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	-
Aux administrations des Etats Membres de l'Union

-
Aux Membres du Secteur de l'UIT-T 

-
Aux Associés de l'UIT-T

	
	
	Copie:
-
Aux Présidents et Vice-Présidents des Commissions d'études de l'UIT-T
-
Au Directeur du Bureau de développement des télécommunications
-
Au Directeur du Bureau des radiocommunications


	Objet:
	Informations sur des manifestations parallèles durant l'AMNT-08 et invitation à parrainer des étudiants


Madame, Monsieur,
1
A l'occasion de la tenue de l'Assemblée mondiale de normalisation des télécommunications (AMNT-08) qui se tiendra à Johannesburg (République sudafricaine) du 21 au 30 octobre 2008, j'ai l'honneur de vous informer que trois manifestations parallèles seront organisées du 22 au 24 octobre 2008 dans la deuxième salle (Assembly I et II), de 18 à 19 heures.

2
Thèmes choisis pour ces manifestations parallèles: "Cybersécurité", "Accessibilité des TIC" et "Les TIC et les changements climatiques".

3
Cybersécurité: Depuis le Sommet mondial sur la société de l'information (SMSI) et la Conférence de plénipotentiaires de l'UIT de 2006, l'Union est chargée de jouer un rôle prééminent dans la coordination des efforts à déployer au niveau international dans le domaine de la cybersécurité, en qualité de Coordonnatrice unique pour la grande orientation C.5 du SMSI "Etablir la confiance et la sécurité dans l'utilisation des TIC". Plus de soixante-dix normes (Recommandations UIT-T) ayant pour thème la sécurité ont été publiées. Par ailleurs, il est largement reconnu que les travaux menés par l'UIT-T sur la gestion des identités dans le cadre de l'Initiative de normalisation au niveau mondial de la gestion d'identités (IdM-GSI, identity management global standards Initiative), de la Commission d'études 13 et de la Commission d'études 17, revêtent une grande importance. La Commission d'études 17 a lancé un projet spécial pour traiter des questions relatives à la sécurité dans les pays en développement et les pays dont les économies sont en transition. Cette manifestation parallèle a pour objectif de présenter un aperçu général des résultats connexes de l'UIT-T et fournira l'occasion de discuter de nouvelles activités et propositions propres à faciliter ces travaux.

4
Accessibilité des TIC: L'UIT-T s'emploie à améliorer l'accessibilité des TIC grâce à la normalisation des technologies pertinentes et à susciter une prise de conscience sur ce sujet. Bien que des technologies novatrices aient permis d'offrir des avantages non négligeables à la société moderne, un nombre important de personnes ne peut pas encore en bénéficier, faute de disposer de moyens d'accès. Cette manifestation parallèle fournira un aperçu général des activités menées par l'UIT-T en la matière, l'objectif étant de renforcer l'accessibilité des TIC.

5
Les TIC et les changements climatiques: L'UIT a organisé récemment deux colloques (l'un à Kyoto (Japon) les 15 et 16 avril 2008 et l'autre à Londres (Royaume‑Uni) les 17 et 18 juin 2008). Pour répondre aux attentes des Membres de l'UIT-T, le GCNT a créé, le 11 juillet 2008, le Groupe spécialisé de l'UIT-T sur les TIC et les changements climatiques. Cette manifestation parallèle sur les TIC et les changements climatiques vise à donner un aperçu général des activités de l'UIT-T sur le sujet et permettra aux Membres de débattre du rôle de la normalisation dans la perspective d'un secteur des TIC sans répercussions sur le climat.
6
Dans le cadre de notre initiative en vue d'accroître la participation des milieux universitaires, je souhaiterais vous inviter à parrainer un étudiant universitaire dans le domaine des TIC pour qu'il puisse assister aux travaux de l'AMNT-08 au sein de votre délégation. Les principaux pôles d'intérêt pendant la première semaine sont les suivants: le Colloque mondial sur la mondialisation (GSS), le rapport de l'UIT‑T sur les activités du SMSI ainsi que les manifestations parallèles mentionnées ci-dessus. En outre, deux sessions seront organisées plus particulièrement pour les étudiants qui souhaitent se familiariser avec les activités et procédures de l'UIT-T.

7
Des informations détaillées sur les manifestations parallèles seront disponibles sur le site web de l'UIT-T à l'adresse suivante: http://www.itu.int/ITU-T/wtsa-08/se/index.html.
8
Je souhaite vivement que vous puissiez participer à ces manifestations et échanger vos points de vue d'experts avec vos homologues d'autres régions du monde. 

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de ma considération distinguée.

Malcolm Johnson
Directeur du Bureau de la normalisation 
des télécommunications
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