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RESOLUCIÓN  136  (Rev.CMR-03)

Compartición de frecuencias en la gama 37,5‑50,2 GHz entre
redes del servicio fijo por satélite geoestacionario y sistemas 
del servicio fijo por satélite no geoestacionario

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que la CMR-2000 ha establecido disposiciones para el funcionamiento de redes del servicio fijo por satélite (SFS) geoestacionario (OSG) y sistemas del SFS no OSG en la gama de frecuencias de 10‑30 GHz;

b)
que hay un interés creciente en el funcionamiento de redes del SFS OSG y sistemas del SFS no OSG en la gama de frecuencias de 37,5‑50,2 GHz;

c)
que es necesario prever el desarrollo paulatino y la implementación de nuevas tecnologías de satélite en la gama de frecuencias de 37,5‑50,2 GHz;

d)
que los sistemas basados en la utilización de nuevas tecnologías asociadas con redes del SFS OSG y sistemas del SFS no OSG son capaces de proporcionar a las regiones más aisladas del mundo medios de comunicación de alta capacidad a bajo costo;

e)
que debe haber un acceso equitativo al espectro de las frecuencias radioeléctricas y a los recursos orbitales de manera mutuamente aceptable y que tenga en cuenta a los nuevos operadores;

f)
que el Reglamento de Radiocomunicaciones debería ser lo suficientemente flexible para que puedan introducirse e implementarse tecnologías innovadoras a medida que evolucionan;

g)
que el Informe de la RPC a la CMR‑2000 indica que en las bandas 37,5‑50,2 GHz en las que los sistemas de satélite han tenido escaso desarrollo o ninguno hasta la fecha, cabe esperar que los operadores de sistemas del SFS OSG y del SFS no OSG muestren mayor flexibilidad en el logro de un equilibrio apropiado al entorno de compartición;

h)
que esta Conferencia, habiendo considerado los resultados de los estudios del UIT-R al respecto, tal y como se resumen en el Informe de la RPC a esta Conferencia, decidió que se precisan estudios ulteriores antes de poder determinar con fiabilidad las condiciones para que los sistemas del SFS no OSG compartan estas bandas con los sistemas del SFS OSG,
resuelve instar a las administraciones

en aplicación del Artículo 22 a sus redes del SFS OSG y sistemas del SFS no OSG en la gama de frecuencias de 37,5‑50,2 GHz, a tratar de lograr, antes de la CMR‑07, disposiciones de compartición equilibradas entre dichos sistemas,

invita al UIT‑R

1
a que con carácter urgente, emprenda los estudios técnicos, operacionales y reglamentarios adicionales sobre las disposiciones de compartición con las que se logre un equilibrio adecuado entre las redes del SFS OSG y los sistemas del SFS no OSG en la gama de frecuencias de 37,5-50,2 GHz. Estos estudios adicionales deberán abarcar lo siguiente, aunque no deben necesariamente limitarse a estos puntos:

a)
técnicas que individualmente o combinadas evitan, o de lo contrario mitigan en la forma adecuada, el acoplamiento de interferencia de haz principal a haz principal en ambas direcciones entre los sistemas del SFS no OSG y SFS OSG en instantes "en línea". Los estudios deberán basarse sobre parámetros clave de sistemas que se planea que funcionen en las bandas en cuestión, y deberán ser lo suficientemente exhaustivos de manera que establezcan criterios de interferencia apropiados a largo y corto plazo y computen las estadísticas de interferencia procedentes de un sistema no OSG a una red OSG, y de una red OSG a un sistema no OSG, a efectos de determinar si esos criterios se cumplirán. Las computaciones y comparaciones deberán realizarse primero asumiendo que no hay mitigación y posteriormente con cada una de las diversas técnicas de mitigación o combinaciones de técnicas de mitigación que se prevén. Las técnicas de mitigación investigadas deberán incluir:

–
diversidad satelital o evitar el arco

–
aislamiento geográfico entre estaciones terrenas

–
diversidad de emplazamientos

–
codificación adaptable

–
equilibrio de enlaces

–
polarizaciones opuestas para sistemas OSG y no OSG

–
otras técnicas apropiadas, de haber alguna.
b)
La elaboración de recomendaciones técnicas, operacionales y reglamentarias que permitirán a la CMR-07 decidir si se incluyen, o no, en el Reglamento de Radiocomunicaciones, límites de dfpe para los sistemas del SFS no OSG con el fin de proteger las redes del SFS OSG, y límites de densidad p.i.r.e. fuera del eje para las estaciones terrenas en redes del SFS OSG con el fin de proteger los sistemas del SFS no OSG, en la gama de frecuencias 37,5-50,2 GHz. Dichas recomendaciones deberán incluir valores cuantitativos aptos para los límites de dfpe( , dfpe( y de densidad p.i.r.e. fuera del eje;

2
a que informe de los resultados de dichos estudios a la CMR-037.
Motivos:
Permitir la conclusión de los estudios del UIT-R necesarios.
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