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Proyecto de RESOLUCIÓN [HAPS 28-31] (CMR-03)

Uso posible de 300 MHz de espectro en la banda de 27,5-28,35 GHz 
y 300 MHz de espectro en 31,0-31,3 GHz por estaciones en 
plataformas a gran altitud (HAPS) en el servicio fijo

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que la CMR‑97 tomó las disposiciones necesarias para el funcionamiento de HAPS, también conocidas como repetidoras estratosféricas, en una parte de 2 × 300 MHz de la atribución del servicio fijo en las bandas de 47,2-47,5 GHz y 47,9-48,2 GHz;

b)
que la CMR-97 adoptó el número 4.15A especificando que las transmisiones hacia estaciones en plataformas a gran altitud o desde éstas deberán estar limitadas a las bandas indicadas específicamente en el Artículo 5;

c)
que en la CMR-2000, varios países de la Región 3 y uno de la Región 1 expresaron la necesidad de un par alternativo de bandas para HAPS en una gama de frecuencias más baja debido a la excesiva atenuación por lluvia que ocurre en 47 GHz en dichos países;

d)
que, a fin de satisfacer la necesidad expresada por los países mencionados en el considerando c), la CMR-03 adoptó los números 5.537A y 5.543A para permitir el uso de HAPS en el servicio fijo dentro de 300 MHz de espectro en la banda de 27,5-28,35 GHz y/o en la banda de 31,0-31,3 GHz en ciertos países de la Región 3 y en un país de la Región 1, siempre que no causen interferencia ni soliciten protección;

e)
que las bandas de 27,5-28,35 GHz y 31,0-31,3 GHz ya son muy usadas o se planea su uso por varios servicios diferentes y por varios otros tipos de aplicaciones del servicio fijo;

f)
que la banda de 31,3-31,8 GHz está atribuida a los servicios de radioastronomía, exploración de la Tierra por satélite (pasivo) e investigación espacial (pasivo), y que la banda de 31,8-32,3 GHz está atribuida al servicio de investigación espacial (espacio lejano), y que es necesario proteger debidamente a dichos servicios contra las emisiones no deseadas, teniendo en cuenta el número 5.340 y los criterios de interferencia que figuran en las Recomendaciones UIT‑R SA.1029 y UIT-R RA.769;

g)
que se deben seguir estudiando las cuestiones técnicas, de compartición y de reglamentación a fin de determinar los criterios adecuados para el funcionamiento de HAPS sin producir interferencia ni solicitar protección, en las bandas mencionadas en el considerando d) más arriba;

h)
que hasta tanto se finalicen los estudios, tal vez correspondería que otras administraciones que desean considerar la introducción de sistemas HAPS en el servicio fijo dentro de 300 MHz de espectro en 27,5-28,35 GHz y/o en 300 MHz de espectro en 31-31,3 GHz cuenten con ciertos medios provisionales con los cuales autorizar tal uso de HAPS en sus territorios sin estar en infracción del Reglamento de Radiocomunicaciones,

resuelve

1
encargar a la CMR-07 que examine los resultados de los estudios especificados más abajo a fin de considerar revisiones adecuadas del reglamento que afectan a los sistemas de plataformas a gran altitud, dentro de 300 MHz de espectro en las bandas de 27,5‑28,35 GHz y/o 300 MHz de espectro en 31,0-31,3 GHz;
2
que, pese al número 4.15A, en los países no identificados en los números 5.537A y 5.543A, el uso de HAPS dentro de las atribuciones del servicio fijo en las bandas de 27,5‑28,35 GHz y 31-31,3 GHz deberá limitarse, hasta que se concluyan los estudios especificados en los solicita al UIT-R más abajo, a 300 MHz en cada banda; tal uso no deberá causar una interferencia perjudicial a otras estaciones de servicios que funcionen conforme al Cuadro de atribución de bandas de frecuencias del Artículo 5, ni reclamar protección contra éstas; y, además, el desarrollo de esos otros servicios deberá proseguir sin ser obstaculizado por el funcionamiento de HAPS conforme a la presente Resolución;

3
que cualquier uso por HAPS de la atribución al servicio fijo en 27,5-28,35 GHz conforme al resuelve 2 más arriba deberá limitarse al funcionamiento en la dirección HAPS‑tierra, y que cualquier uso por HAPS de la atribución al servicio fijo en 31-31,3 GHz conforme al resuelve 2 más arriba deberá limitarse al funcionamiento en la dirección tierra‑HAPS,

solicita al UIT-R

1
que siga efectuando estudios, urgentemente y teniendo en cuenta las necesidades de otros sistemas del servicio fijo y otros servicios, sobre la factibilidad de identificar un segmento idóneo y común de 300 MHz en la banda de 27,5-28,35 GHz, además de la banda de 300 MHz en 31-31,3 GHz, como opción en vez del par de bandas 2 × 300 MHz en 47 GHz, para su uso por HAPS en los países indicados en los números 5.537A y 5.543A;

2
formular en una Recomendación o Recomendaciones del UIT-R criterios técnicos de compartición o restricciones en el diseño de sistemas HAPS que son necesarios para que las aplicaciones HAPS en el servicio fijo puedan funcionar satisfactoriamente sin causar interferencia ni reclamar protección,

invita

a las administraciones que proyecten introducir sistemas HAPS en la banda de 27,5-28,35 GHz y/o en la banda de 31,0-31,3 GHz, ya sea que esté o no entre los países indicados en los números 5.537A y 5.543A, que informen a la Oficina de Radiocomunicaciones tan pronto como sea posible de tal intención, y de las frecuencias específicas (hasta 300 MHz cada uno dentro de las bandas de 27,5-28,35 GHz y 31‑31,3 GHz) que se proponen usar para tales sistemas,

solicita a la Oficina de Radiocomunicaciones

que publique dentro de los 90 días luego del final de la CMR-03 una lista de las administraciones que hayan informado de lo que antecede, y que posteriormente publique dentro de los 90 días actualizaciones que contengan los nombres de las administraciones que hayan informado subsiguientemente.
Motivos:
Los estudios del UIT-R realizados hasta la fecha han demostrado que ciertos diseños de sistemas HAPS, funcionando con ciertas restricciones, podrían trabajar sin producir interferencia en las bandas identificadas por la CMR-2000 y proteger debidamente a otros sistemas y servicios. Se tendrán que formular márgenes adecuados de interferencia y acordarlos en el UIT-R para tales casos. Además, dichos estudios han demostrado que las HAPS pueden funcionar sin necesidad de reclamar protección. Los detalles técnicos y restricciones de tales sistemas tendrían que incorporarse en una Recomendación o Recomendaciones del UIT-R, a fin de proteger a otros sistemas y servicios. Mientras se concluyen los estudios, sería aceptable permitir el funcionamiento provisional de HAPS, siempre que no causen interferencia ni reclamen protección, en 300 MHz de la banda de 27,5-28,35 GHz y/o en la banda de 31‑31,3 GHz. Por último, es necesario determinar una parte específica de 300 MHz de la banda de 27,5-28,35 GHz para que haga pareja con 31,0‑31,3 GHz.

APÉNDICE  5  (CMR-2000)
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