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RÉSOLUTION  734  (CMR-2000)

Possibilité d'utiliser des stations des services fixe et mobile placées sur des plates‑formes à haute altitude dans les bandes de fréquences au-dessus 
de 3 GHz attribuées en exclusivité aux radiocommunications de Terre

Motifs:
Il existe très peu d'études/de contributions sur cette question. En outre, l'UIT‑R a conclu que la compatibilité entre les systèmes utilisant HAPS et les services existants sera difficile. Compte tenu de cette conclusion, la suppression de la Résolution 734 permettra de diminuer les contraintes financières imposées au BR et aux administrations. Les études demandées concernant les systèmes utilisant des stations HAPS peuvent être poursuivies dans le cadre des activités habituelles de l'UIT‑R.

* * *

Propositions interaméricaines concernant le point 1.14 de l'ordre du jour

1.14
envisager des mesures pour remédier aux brouillages préjudiciables dans les bandes attribuées aux services mobile maritime et mobile aéronautique (R), en tenant compte des Résolutions 207 (Rév.CMR‑2000) et 350 (CMR‑2000) et examiner les dispositions de fréquences et de canaux dans les bandes d'ondes décamétriques et hectométriques du service maritime, en ce qui concerne l'utilisation de nouvelles techniques numériques et compte tenu de la Résolution 347 (CMR‑97)
Considérations générales

Problème B: Dans un souci permanent de réduire les brouillages causés aux fréquences d'ondes décamétriques réservées aux communications de détresse et de sécurité utilisées dans le Système mondial de détresse et de sécurité en mer (SMDSM), la CMR‑2000 a décidé qu'il convient, après le 31 décembre 2003, de ne plus autoriser les appels ordinaires sur les fréquences utilisées pour le trafic de détresse et de sécurité. Le Règlement des radiocommunications autorise actuellement les appels vocaux ordinaires sur ces deux fréquences duplex de détresse et de sécurité du SMDSM dans les bandes des 12 et 16 MHz. La CMR‑2000 a notamment décidé de supprimer la fonction d'appel sur ces deux canaux. Elle a également transformé ces fréquences duplex en fréquences simplex et a attribué l'une des fréquences simplex pour les appels de routine par radiotéléphonie, l'autre étant réservée aux communications de détresse et de sécurité. Il est prévu que ces modifications entreront en vigueur le 31 décembre 2003. Cette modification aura une incidence en termes de ressources financières de personnel sur les autorités de recherche et de sauvetage (SAR) maritimes qui assurent une veille à l'écoute dans ces bandes et reçoivent, de temps en temps, des appels radiotéléphoniques systématiques en plus des appels de détresse et de sécurité. Si l'on supprime la possibilité pour ces stations côtières ayant des responsabilités en matière de recherche et de sauvetage de recevoir et d'effectuer des appels ordinaires sur ces fréquences, ces stations recevront des appels de détresse et de sécurité sur une voie de trafic non réservée à la détresse et à la sécurité, ce qui a déconcerté des navigateurs qui souhaitaient envoyer des appels de détresse ou de sécurité.

Un deuxième problème, lié au premier, est la nécessité d'offrir aux navires et aux stations côtières des méthodes plus efficaces qui leur permettent d'envoyer des appels ordinaires par appel sélectif numérique (ASN) à des navires. Dans la pratique, le Règlement des radiocommunications de l'UIT interdit aux navires et aux stations côtières d'envoyer des appels systématiques à d'autres navires au moyen de l'ASN, et il n'existe pas d'autres solutions. Les navires qui adressent des appels ordinaires à des stations côtières disposent, pour ce faire, de voies que l'on devrait continuer à utiliser. Par contre, les navires n'assurent pas de veille sur ces voies d'appel et ne peuvent donc répondre aux appels émanant de stations côtières. Il n'existe pas, dans la bande des ondes décamétriques, de voies simplex ASN qui permettent à d'autres navires d'acheminer des appels systématiques; or, l'expérience a montré que ces appels seraient en nombre limité et ne devraient pas gêner l'utilisation de telles voies à des fins de détresse et de sécurité.

Problème C: Les dispositions relatives aux fréquences et à la disposition des voies à utiliser dans les bandes d'ondes hectométriques et décamétriques pour le service mobile maritime, figurent dans l'Appendice 17 du Règlement des radiocommunications. Dans la Partie A de cet Appendice, les bandes sont subdivisées en section pour des utilisations particulières comme la téléphonie simplex, les fréquences d'appel pour la télégraphie Morse, les fréquences appariées pour la télégraphie à impression directe à bande étroite, etc.

Ces attributions ne sont plus complètement pertinentes et ne permettent pas actuellement de transmettre des communications numériques pour des services comme les services de messagerie électronique et de données auxquels les navires en mer ont accès grâce aux nouvelles technologies. Bon nombre des bandes figurant dans l'Appendice 17 sont attribuées à des services obsolètes comme la télégraphie Morse et la télégraphie à impression directe à bande étroite sur des canaux de 0,5 kHz. En effet, de nombreuses stations qui proposaient auparavant ces services ne sont plus exploitées.

Par ailleurs, sous l'effet de la demande croissante de services de courrier électronique et d'autres services numériques en ondes décamétriques et du fait de la réduction générale du spectre disponible pour prendre en charge ces services, il est évident que l'Appendice 17 doit être entièrement révisé pour faire en sorte qu'il réponde aux besoins de l'environnement actuel des radiocommunications. Cette révision complète prendra un certain temps puisqu'il faudra tout d'abord achever les études de l'UIT portant sur les nouvelles technologies pour les bandes d'ondes décamétriques, puis s'assurer que les opérateurs de station côtière proposent toujours ou envisagent de proposer des types de services existants.

Il est proposé, à titre de mesure provisoire et en attendant la révision complète de l'Appendice 17, que les voies actuellement attribuées au titre de l'Appendice 17 à la télégraphie à impression directe à bande étroite et à la télégraphie Morse puissent être utilisées, sans causer de brouillages, ni demander une protection, pour des émissions numériques comme la transmission des données à 3 kHz. 

En outre, il conviendrait d'encourager le Bureau à adopter une Résolution invitant l'UIT‑R à achever les études portant sur la mise en oeuvre de la technologie numérique dans les services maritimes mobiles d'ondes hectométriques et décamétriques en vue de permettre la révision de l'Appendice 17 dans un avenir proche.

Proposition

Problème B

ARTICLE  52
Dispositions spéciales relatives à l'emploi des fréquences

Section VI  –  Emploi des fréquences en radiotéléphonie

C2  –  Appel et réponse
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