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5.328A
Attribution additionnelle:  la bande 1 164-1 215 MHz est, de plus, attribuée au service de radionavigation par satellite (espace vers Terre) (espace-espace) à titre primaire. Dans cette bande, les stations du service de radionavigation par satellite doivent fonctionner conformément aux dispositions de la Résolution [RNSS 1.1] (CMR-03) et ne doivent pas demander à être protégées vis-à-vis des stations du service de radionavigation aéronautique. Les dispositions du numéro 5.43A ne s'appliquent pas. Les dispositions du numéro 9.7 ne s'appliquent pas à l'utilisation de la bande 1 164-1 215 MHz par le service de radionavigation par satellite. Les dispositions du numéro 21.18 s'appliquent.     (CMR‑03)

Motifs:
La suppression de la deuxième phrase et la modification de la troisième illustre l'incorporation, dans une nouvelle Résolution [RNSS-1] (CMR-03) et dans l'Article du Règlement des radiocommunications qui s'y rapporte (voir ci‑après), des mécanismes permettant de veiller à la protection du SRNA contre des brouillages préjudiciables causés par des systèmes du SRNS.

Il est essentiel que les administrations du SRNS échangent leurs vues lors des réunions de consultation si l'on veut réussir à imposer, dans la réglementation, l'obligation pour les administrations de veiller au respect du critère de protection contre le brouillage cumulatif pour le SRNA. Il est donc précisément fait référence à la nouvelle disposition figurant dans le numéro 21.18 (voir ci-après).

ARTICLE  21
Services de Terre et services spatiaux partageant des bandes
de fréquences au-dessus de 1 GHz
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