MOD
IAP/5/182

3
Limites imposées à la modification de la puissance surfacique pour protéger le service de radiodiffusion par satellite dans la bande 12,2-12,5 GHz dans les Régions 1 et 2 et dans la bande 12,5‑12,7 GHz dans la Région 3

En ce qui concerne le § 4.1.1 c) de l'Article 4, une administration de la Région 2 est considérée comme défavorablement influencée si le projet d'assignation nouvelle ou modifiée dans la Liste pour les Régions 1 et 3 se traduit par un dépassement des limites suivantes de la puissance surfacique, en un point test quelconque de la zone de service défavorablement influencée:
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où θ représente l'espacement orbital géocentrique minimal en degrés entre la longitude de la station spatiale de radiodiffusion par satellite de la Région 1 ou 3 et la longitude de la station spatiale de radiodiffusion par satellite de l 'administration défavorablement influencée dans la Région 2, compte tenu des erreurs de maintien en position Est-Ouest de chaque station.
En ce qui concerne le § 4.2.3 a), 4.2.3 b) ou 4.2.3 f) de l'Article 4, selon le cas, une administration de la Région 1 ou 3 est considérée comme défavorablement influencée si le projet de modification du Plan pour la Région 2 se traduit par un dépassement des valeurs suivantes de la puissance surfacique en un point test quelconque de la zone de service défavorablement influencée:
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où θ représente l'espacement orbital géocentrique minimal en degrés entre la longitude de la station spatiale de radiodiffusion par satellite de la Région 2 et la longitude de la station spatiale de radiodiffusion par satellite de l'administration défavorablement influencée dans la Région 1 ou 3, compte tenu des erreurs de maintien en position Est-Ouest de chaque station.

Motifs:
Sur la base des études de l'UIT-R, la protection des assignations au SRS pour la Région 2 est assurée au moyen d'antennes de diamètre compris entre 0,45 et 2,4 m vis‑à‑vis d'assignations au SRS nouvelles ou modifiées, qui figurent dans la Liste pour les Régions 1 et 3; la protection des assignations au SRS pour les Régions 1 et 3 est également assurée au moyen d'antennes de diamètre compris entre 0,6 et 2,4 m contre les modifications apportées au Plan pour la Région 2.
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