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4
Limites imposées à la valeur de la puissance surfacique pour protéger les services de Terre d'autres administrations18, 19, 20
En ce qui concerne le § 4.1.1 d) de l'Article 4, une administration de la Région 1, 2 ou 3 est considérée comme défavorablement influencée si le projet d'assignation modifiée dans la Liste pour les Régions 1 et 3 a pour conséquence d'augmenter la puissance surfacique arrivant sur une partie quelconque du territoire de cette administration de plus de 0,25 dB par rapport à celle résultant de cette assignation de fréquence dans le Plan ou la Liste pour les Régions 1 et 3, tels qu'établis par la CMR‑2000. La même administration est considérée comme n'étant pas défavorablement influencée si la valeur de la puissance surfacique en tout point de son territoire ne dépasse pas les limites exposées ci‑après.

En ce qui concerne le § 4.2.3 d) de l'Article 4, une administration de la Région 1, 2 ou 3 est considérée comme défavorablement influencée si le projet de modification d'une assignation existante dans le Plan de la Région 2 a pour effet d'augmenter la puissance surfacique arrivant sur une partie quelconque du territoire de cette administration de plus de 0,25 dB par rapport à celle résultant de cette assignation de fréquence dans le Plan pour la Région 2 au moment de l'entrée en vigueur des Actes finals de la Conférence de 1985. La même administration est consi​dérée comme n'étant pas défavorablement influencée si la valeur de la puissance surfacique en un point quelconque de son territoire ne dépasse pas les limites exposées ci‑dessous.

En ce qui concerne le § 4.1.1 d) ou 4.2.3 d) de l'Article 4, une administration de la Région 1, 2 ou 3 est considérée comme défavorablement influencée si le projet de nouvelle assignation dans la Liste pour les Régions 1 et 3 ou si le projet de nouvelle assignation de fréquence dans le Plan de la Région 2 a pour conséquence un dépassement de la puissance surfacique, pour tout angle d'incidence, en tout point de son territoire, de:
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où ( représente l'angle d'incidence.

18 	Voir le § 3.18 de l'Annexe 5.


19 	Dans la bande 12,5�12,7 GHz en Région 1, ces limites ne sont applicables qu'au territoire des administrations mentionnées aux numéros 5.494 et 5.496.


20 	Voir la Résolution 34.
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