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Limites imposées à la modification de la puissance surfacique des assignations figurant dans la Liste pour les Régions 1 et 3 pour protéger le service fixe par satellite (espace vers Terre) de la Région 2 dans la bande 11,7-12,2 GHz ou de la Région 3 dans la bande 12,2‑12,5 GHz, et des assignations figurant dans le Plan pour la Région 2 pour protéger le service fixe par satellite (espace vers Terre) de la Région 1 dans la bande 12,5-12,7 GHz et de la Région 3 dans la bande 12,2-12,7 GHz

En ce qui concerne le § 4.1.1 e) de l'Article 4, une administration est considérée comme défavorablement influencée si le projet d'assignation nouvelle ou modifiée dans la Liste pour les Régions 1 et 3 a pour effet d'augmenter la puissance surfacique dans la zone de service d'un réseau du service fixe par satellite en Région 2 ou en Région 3 avec des assignations de fréquence avec chevauchement de 0,25 dB ou plus par rapport à la valeur résultant des assignations de fréquence du Plan ou de la Liste pour les Régions 1 et 3, tels qu'établis par la CMR‑2000.

En ce qui concerne le § 4.2.3 e), une administration est considérée comme défavorablement influencée si le projet de modification du Plan pour la Région 2 a pour conséquence d'accroître la puissance surfacique dans la zone de service d'un réseau du service fixe par satellite en Région 1 ou 3 avec des assignations de fréquence avec chevauchement de 0,25 dB ou plus, par rapport à celle résultant des assignations de fréquence conformes au Plan pour la Région 2 au moment de l'entrée en vigueur des Actes finals de la Conférence de 1985.

En ce qui concerne le § 4.1.1 e) de l'Article 4, lorsqu'un projet d'assignation nouvelle ou modifiée dans la Liste pour les Régions 1 et 3 ne se traduit pas par un dépassement des valeurs suivantes de la puissance surfacique  dans  la zone de service d'un réseau du service fixe par satellite en Région 2 ou en Région 3 avec des assignations de fréquence avec chevauchement, cette administration n'est pas considérée comme défavorablement influencée. En ce qui concerne le § 4.2.3 e) de l'Article 4, lorsqu'un projet de modification du Plan pour la Région 2 ne se traduit pas par un dépassement des valeurs suivantes de la puissance surfacique dans la zone de service de son réseau du service fixe par satellite en Région 1 ou 3 avec des assignations de fréquence avec chevauchement, cette administration n'est pas considérée comme défavorablement influencée.
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où ( représente:

–
la différence en degrés entre la longitude de la station spatiale de radiodiffusion par satellite de la Région 1 ou 3 et la longitude de la station spatiale de radiodiffusion par satellite de l'administration défavorablement influencée dans la Région 2 ou 3, compte tenu de la précision de maintien en position Est-Ouest de chaque station; ou
–
la différence en degrés entre la longitude de la station spatiale de radiodiffusion par satellite de la Région 2 et la longitude de la station spatiale de radiodiffusion par satellite de l'administration défavorablement influencée dans la Région 1 ou 3, compte tenu de la précision de maintien en position Est-Ouest de chaque station.
Motifs:
Des études menées par l'UIT‑R ont permis de déterminer que ce gabarit était approprié pour assurer la protection interrégionale des réseaux du SFS vis‑à‑vis des réseaux du SRS au moyen d'antennes de réception de diamètre compris en 60 cm et 11 m. Les modifications d'ordre réglementaire à apporter au texte consistent à mettre le Règlement des radiocommunications en conformité avec la manière dont le Bureau des radiocommunications traite actuellement les notifications dans ces bandes par le biais des Règles de procédure.

21 	A la place de ces valeurs, les valeurs données dans l'Annexe de la Résolution 540 (CMR�2000) doivent être appliquées par les administrations et le Bureau jusqu'à ce que la présente Section soit révisée par une conférence ultérieure.
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