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Límites aplicables a la modificación de la densidad de flujo de potencia de las asignaciones inscritas en la Lista de las Regiones 1 y 3 a fin de proteger el servicio fijo por satélite (espacio‑Tierra) de la Región 2 en la banda 11,7-12,2 GHz o de la Región 3 en la banda 12,2‑12,5 GHz, y de las asignaciones inscritas en el Plan de la Región 2 a fin de proteger el servicio fijo por satélite (espacio-Tierra) de la Región 1 en la banda 12,5‑12,7 GHz y de la Región 3 en la banda 12,2-12,7 GHz

En relación con el § 4.1.1 e) del Artículo 4, una administración se considerará afectada cuando la asignación nueva o modificada propuesta en la Lista de las Regiones 1 y 3 se traduzca, dentro de su territorio, en un aumento de la densidad de flujo de potencia en el área de servicio de una red del servicio fijo por satélite en la Región 2 o la Región 3 con asignaciones de frecuencia superpuestas de 0,25 dB o más, por encima de la que resulta de las asignaciones de frecuencia inscritas en el Plan o en la Lista para las Regiones 1 y 3 establecidos por la CMR‑2000.

En relación con el § 4.2.3 e), una administración se considerará afectada cuando la modificación al Plan para la Región 2 propuesta se traduzca, dentro de su territorio, en un aumento de la densidad de flujo de potencia en el área de servicio de una red del servicio fijo por satélite en la Región 1 o la Región 3 con asignaciones de frecuencia superpuestas de 0,25 dB o más por encima de la que resulta de las asignaciones de frecuencia inscritas en el Plan para la Región 2 en la fecha de entrada en vigor de las Actas Finales de la Conferencia de 1985.

En relación con el § 4.1.1 e) del Artículo 4, cuando una propuesta de asignación de frecuencia nueva o modificada para la Lista de las Regiones 1 y 3 resultaría en no exceder sobre el área de servicio de una red del servicio fijo por satélite en la Región 2 o de la Región 3 con asignaciones de frecuencia superpuestas una densidad de flujo de potencia indicada a continuación se considerará que dicha administración no resulta afectada. En relación con el § 4.2.3 e) del Artículo 4, cuando una modificación propuesta al Plan para la Región 2 resulte en no exceder en las Regiones 1 ó 3 con asignaciones de frecuencia superpuestas una densidad de flujo de potencia indicada a continuación se considerará que dicha administración no resulta afectada.
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donde  es:

–
la diferencia en grados entre la longitud de la estación espacial de radiodifusión por satélite de las Regiones 1 ó 3, y la de la estación espacial de radiodifusión por satélite afectada de la Región 2 o 3 teniendo en cuenta los ajustes de mantenimiento de la estación Este-Oeste, o
–
la diferencia en grados entre la longitud de la estación espacial de radiodifusión por satélite de la Región 2 y la longitud de la estación espacial del servicio fijo por satélite afectada de la Región 1 o de la Región 3 teniendo en cuenta los ajustes de mantenimiento de la estación Este-Oeste.
Motivos:
Los estudios del UIT-R determinaron que esta máscara era apropiada para la protección interregional de las redes SFS contra las redes de SRS utilizando tamaños de antenas de recepción que varían de 0,6 a 11,0 metros. Los cambios reglamentarios al texto son para alinear el Reglamento de Radiocomunicaciones con la forma en que la Oficina de Radiocomunicaciones trata las solicitudes en estas bandas a través de las Reglas de Procedimiento.

21 	Las administraciones y la Oficina aplicarán, en lugar de estos valores, los que se proporcionan en el Anexo a la Resolución 540 (CMR�2000) hasta que una próxima Conferencia revise el presente párrafo.
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