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ANEXO 4     (Rev.CMR‑03)
Necesidad de coordinar una estación espacial transmisora del servicio fijo
por satélite o del servicio de radiodifusión por satélite cuando éste no está
sujeto a ningún Plan: en la Región 2 (11,7-12,2 GHz) con respecto al
Plan, la Lista o asignaciones nuevas o modificadas en la Lista de las Regiones 1 y 3; en la Región 1 (12,5-12,7 GHz) y en la Región 3 (12,2‑12,7 GHz) con respecto al Plan  o a las nuevas modificaciones propuestas o asignaciones modificadas en la Lista para la Región 1
(Véase el Artículo 7)

Con referencia a los § 7.1 y 7.2 del Artículo 7, debe procederse a la coordinación con otra administración de una estación espacial del servicio fijo por satélite de la Región 2 o en la Región 3, en condiciones supuestas de propagación en espacio libre, la densidad de flujo de potencia producida sobre el área de servicio de una estación espacial en el servicio de radiodifusión por satélite de una administración de las Regiones 1 ó 3, con asignaciones de frecuencia sobrepuestas exceda lo siguiente:
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donde  es
–
la diferencia en grados entre la longitud de la estación espacial interferente del servicio fijo por satélite en la Región 2 y la longitud de la estación espacial afectada del servicio de radiodifusión por satélite en las Regiones 1 y 3.
Con referencia a los § 7.1 y 7.2 del Artículo 7, debe procederse a la coordinación de una estación espacial del servicio fijo por satélite (espacio-Tierra) de las Regiones 1 ó 3 o del servicio de radiodifusión por satélite no sujeto a ningún Plan de la Región 3 cuando, en condiciones supuestas de propagación en espacio libre, la densidad de flujo de potencia producida sobre el área de servicio de una estación espacial en el servicio de radiodifusión digital de la Región 2 con asignaciones de frecuencias sobrepuestas sobrepase lo siguiente:
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donde  es
–
la diferencia en grados entre la longitud de la estación espacial interferente del servicio fijo por satélite en las Regiones 1 ó 3 o de la estación espacial interferente del servicio de radiodifusión por satélite en la Región 3 y la longitud de la estación espacial del servicio de radiodifusión por satélite afectada en la Región 2.

Motivos:
Estudios del UIT-R determinaron que proporciona protección para las redes SRS de la Región 2 empleando antenas para diámetros en la gama de 45 – 240 cm y protección a las redes SRS de las Regiones 1 y 3 empleando diámetros de antena en la gama de 0,6 – 2,4 m.

ANEXO 639
Criterios de compartición entre servicios

39 	Los § 1 y 2 del presente Anexo se aplican cuando se trata de los servicios de la Región 1 ó 3. El § 3 es aplicable a todas las Regiones.
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