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3
Limites imposées à la modification de la marge de protection globale équivalente vis-à-vis des assignations de fréquence conformes au Plan des liaisons de connexion de la Région 218     (CMR‑2000)
En relation avec la modification du Plan des liaisons de connexion de la Région 2 et lorsqu'il est nécessaire dans le présent Appendice, de rechercher l'accord de toute autre administration de la Région 2 excepté en ce qui concerne les cas envisagés dans la Résolution 42 (Rév.Orb-88), une administration est considérée comme étant défavorablement influencée si la marge de protection globale équivalente19 correspondant à un point de mesure de son inscription dans ce Plan, y compris l'effet cumulé de toute modification antérieure de ce Plan ou de tout accord antérieur, descend de plus de 0,25 dB au‑dessous de 0 dB ou, dans le cas où la marge est déjà négative, descend de plus de 0,25 dB au‑dessous de la valeur résultant:

–
du Plan des liaisons de connexion établi par la Conférence de 1983; ou
–
d'une modification de l'assignation conformément au présent Appendice; ou
–
d'une nouvelle inscription dans le Plan des liaisons de connexion au titre de l'Article 4; ou
–
d'un accord obtenu conformément au présent Appendice, sauf pour la Résolution 42 (Rév.Orb‑88).      (CMR‑2000)
Motifs:
Les administrations de la Région 2 participant aux études de l'UIT-R se sont accordées à reconnaître que ce seuil de dégradation de la MPGE était approprié et devait être maintenu. 

18 	En ce qui concerne le § 3, la limite spécifiée s'applique à la marge de protection globale équivalente calculée conformément au § 1.12 de l'Annexe 3.


19 	Pour la définition de la marge de protection globale équivalente, voir le § 1.11 de l'Annexe 5 de l'Appendice 30.
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