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Valeurs de seuil permettant de déterminer quand la coordination est nécessaire entre des stations spatiales d'émission du service fixe par satellite ou du service de radiodiffusion par satellite et une station spatiale de réception figurant dans les Plans des liaisons de connexion dans les bandes de fréquences 17,3-18,1 GHz (Régions 1 et 3) et 17,3‑17,8 GHz (Région 2)

En ce qui concerne le § 7.1 de l'Article 7, la coordination d'une station spatiale d'émission du service fixe par satellite ou du service de radiodiffusion par satellite avec une station spatiale de réception d'une liaison de connexion du service de radiodiffusion par satellite du Plan des liaisons de connexion des Régions 1 et 3 ou du Plan des liaisons de connexion de la Région 2 est nécessaire lorsque la puissance surfacique parvenant à la station spatiale de réception d'une liaison de connexion du service de radiodiffusion par satellite d'une autre administration cause une augmentation de la température de bruit de la station spatiale de liaison de connexion qui dépasse une valeur seuil de Ts / Ts correspondant à 6%. Ts / Ts est calculé conformément au Cas II de la méthode présentée dans l'Appendice 8. Dans le cas des assignations de liaisons de connexion figurant dans le Plan pour la Région 2 (CARR‑Sat 83), qui n'ont pas été modifiées par la suite en application de l'Article 4 de l'Appendice 30A, la valeur de TS, la température de bruit du système à satellites, à utiliser pour calculer Ts / Ts, doit être de 600° K.
Motifs:
Harmonisation du critère de brouillage (rapport  T / T) pour les liaisons de connexion interrégionales par l'adoption d'une valeur commune de  T / T de 6%.
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