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Valores umbral que han de tomarse en consideración para determinar cuándo se requiere coordinación entre estaciones espaciales transmisoras del servicio fijo por satélite o del servicio de radiodifusión por satélite y una estación espacial receptora que figura en los Planes para los enlaces de conexión en las bandas de frecuencias 17,3‑18,1 GHz (Regiones 1 y 3) y 17,3-17,8 GHz (Región 2)

Con respecto al § 7.1 del Artículo 7, deberá procederse a la coordinación de una estación espacial transmisora del servicio fijo por satélite o del servicio de radiodifusión por satélite con la estación espacial receptora de un enlace de conexión del servicio de radiodifusión por satélite del Plan para los enlaces de conexión en las Regiones 1 y 3 o del Plan para los enlaces de conexión en la Región 2 cuando por efecto de la densidad de flujo de potencia recibida en una estación espacial receptora de un enlace de conexión del servicio de radiodifusión por satélite de otra administración, la temperatura de ruido de la estación espacial de enlace de conexión sufra un aumento que rebase un valor umbral de Ts/Ts correspondiente a 6%. Ts/Ts se calcula de acuerdo con el Caso II del método indicado en el Apéndice 8. Para asignaciones de enlace de conexión en el Plan de la Región 2 que no fueron subsecuentemente modificados mediante la aplicación exitosa del Artículo 4 del Apéndice 30A, el valor Ts, la temperatura de ruido del sistema de satélite, que será utilizado para determinar T/T deberá ser de 600( K.
Motivos:
Armonización del criterio de interferencia de T/T del enlace de conexión interregional mediante la adopción de un valor común 6%.
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