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proyecto de RESOLUCIÓN [COORD_ARC] (CMR-03)
Determinación de la separación del arco orbital cuya
coordinación sería requerida entre dos redes de satélites
que funcionen en un servicio espacial no sujeto a ningún plan

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que la CMR-2000 adoptó un concepto de arco de coordinación en el Apéndice 5 para simplificar la coordinación entre las redes SFS en algunas bandas de frecuencia por debajo de los 30 GHz;

b)
que la aplicación de este concepto se limitó a las gamas de frecuencias respecto de las cuales el UIT-R ha recibido un gran número de notificaciones de satélites SFS;

c)
que muchas redes y sistemas de satélite están proponiendo el uso de bandas de alta frecuencia para las cuales el arco de coordinación aun no se requiere;

d)
que la Junta de Reglamento de Radiocomunicaciones adoptó una Regla de Procedimiento en el número 9.36 que extendió el concepto del arco de coordinación al SFS y al SRS, no sujetos a ningún plan, y en todas las bandas por encima 3,4 GHz hasta que se realice una revisión por la CMR-03;

e)
que el uso del arco de coordinación reduce considerablemente el volumen de información que necesita ser provista para la Oficina de Radiocomunicaciones bajo la Sección D del Anexo 2 al Apéndice 4;

f)
que el concepto del arco de coordinación tiene el potencial para reducir enormemente la carga de trabajo de la Oficina en la identificación de las administraciones afectadas;

g)
que el concepto del arco de coordinación es válido para todas las estaciones espaciales geoestacionarias que funcionan en cualquier servicio de radiocomunicación espacial que no esté sujeto a ningún plan;

h)
que los estudios del UIT-R para otros servicios y para bandas de frecuencia por encima de los 17,3 GHz, excepto los rangos de 17,7‑20,2 GHz y 29,5‑30 GHz para el SFS, no han sido finalizados;

i)
que el concepto del arco de coordinación podría facilitar la introducción de servicios de satélite por encima de los 17,3 GHz después de que los estudios hayan concluido el valor o los valores apropiados del arco de coordinación,

reconociendo

que no ha habido ninguna dificultad como resultado de la utilización del concepto del arco de coordinación en las bandas en las que es aplicable,

observando

a)
que el UIT-R se encuentra bajo restricciones presupuestarias y que la adopción del arco de coordinación para otras bandas y servicios debería reducir la carga de trabajo de la Oficina de Radiocomunicaciones;

b)
que la CMR-03 ha extendido provisionalmente el arco de coordinación de ±8° para el SFS en las bandas por encima de 17,3 GHz, y ha adoptado provisionalmente un valor alternativo de ±16° para el arco de coordinación para el SRS en las bandas en el Cuadro 5-1 del Apéndice 5,

resuelve

1
que en las bandas por encima de los 17,3 GHz, se aplicará un valor provisional para el arco de coordinación para el SFS y el SRS como está indicado en los puntos 4) y 5) del número 9.7 del Cuadro 5-1, del Apéndice 5 hasta que sea revisado por una futura conferencia competente;

2
que una conferencia competente futura examinará los resultados de los estudios del UIT-R para la aplicación del valor o valores del arco de coordinación a otras bandas de frecuencias y a otros servicios, según corresponda, y considerará su inclusión en el Apéndice 5 del Reglamento de Radiocomunicaciones,

invita al UIT-R

a continuar los estudios del valor o valores apropiados del arco de coordinación para los servicios de radiocomunicaciones espaciales en las bandas por encima de los 17,3 GHz, excepto en las bandas SFS en 17,7-20,2 GHz y 29,5-30 GHz,

encarga a la Oficina de Radiocomunicaciones

a modificar la Regla de Procedimiento actual del número 9.36 relacionada con el concepto del arco de coordinación en las bandas por encima de los 17,3 GHz para poder usar los valores provisionales como se describe en el resuelve 1 hasta que el UIT-R finalice sus tareas relativas al valor o valores del arco de coordinación que se usarán.
Motivos:
Permitir la continuación de los estudios con vistas a incorporar el valor o los valores apropiados del arco de coordinación a otros servicios y otras bandas de frecuencias, y adoptar un valor provisional del arco de coordinación hasta terminar los estudios correspondientes.
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