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Para proteger el servicio de radioastronomía, la densidad de flujo de potencia combinada radiada en la banda 42,5-43,5 GHz por todas las estaciones espaciales pertenecientes a cualquier sistema de satélites no geoestacionarios o por cualquier estación de satélite geoestacionario del servicio fijo por satélite (espacio-Tierra) o del servicio de radiodifusión por satélite que funcionan en la banda 42-42,5 GHz GHz no deberá rebasar durante más del 2% del tiempo, los siguientes valores:


–
–137 dB(W/(m2 ( GHz)) para observaciones del continuo y –153 dB(W/(m2 ( 500 kHz)) para observaciones de líneas de espectro, en el emplazamiento de una estación de radioastronomía registrado como telescopio de antena única,


–
y –116 dB(W/(m2 ( 500 kHz)) en el emplazamiento de una estación de radioastronomía en donde se estén efectuando las observaciones VLBI.


Dichos valores serán aplicables en cualquier estación de radioastronomía de la cual haya sido notificada la UIT antes [del final de la CMR-03] o antes de la fecha en que se reciba la información de publicación anticipada (API) de la estación espacial a la cual se aplicarán los límites. Otras estaciones de radioastronomía, que hayan sido notificadas después de esas fechas, podrán tratar de llegar a un acuerdo con las administraciones que autoricen las estaciones espaciales.    (CMR‑03)
Motivos:
En consecuencia de los estudios realizados por el UIT-R para proteger el servicio de radioastronomía e
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