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RESOLUCIÓN 77 (rev.CMR‑03)

Protección de los servicios terrenales en todas las Regiones contra las redes
del servicio fijo por satélite geoestacionario de la Región 2
que utilizan la banda de frecuencias 11,7-12,2 GHz

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que, en las Regiones 1 y 3, la banda 11,7-12,2 GHz está atribuida a título primario con igualdad de derechos a los servicios terrenales y al servicio de radiodifusión por satélite (SRS);

b)
que, en la Región 2, la banda 11,7-12,1 GHz está atribuida a título primario con igualdad de derechos a los servicios terrenales (salvo en los países indicados en el número 5.486) y al servicio fijo por satélite (SFS);

c)
que, en la Región 2, la banda 12,1-12,2 GHz está atribuida a título primario con igualdad de derechos a los servicios terrenales en el Perú (véase el número 5.489) y al SFS;

d)
que la protección del SRS en las Regiones 1 y 3 con respecto al SFS en la Región 2 está garantizada por el Artículo 7 y el Anexo 4 al Apéndice 30;

e)
que la protección del SFS en la Región 2 con respecto al SFS en dicha Región está garantizada por el Artículo 9 (números 9.7 o 9.12) o el Artículo 22;

f)
que la protección de los servicios terrenales en las Regiones 1, 2 y 3 con respecto a los sistemas de satélites no geoestacionarios (no OSG) del SFS en la Región 2 está garantizada por el Artículo 21;

g)
que existe necesidad de proteger los servicios terrenales de las Regiones 1, 2 y 3 con respecto a las redes OSG del SFS en la Región 2;

h)
que la Conferencia ha modificado el número 5.488 revisando los límites reglamentarios relativos a la explotación de redes OSG del SFS en la Región 2 en la banda 11,7‑12,2 GHz,

reconociendo

que el UIT-R elaboró la Recomendación UIT-R SF.674-1, que trata de la compartición en la Región 2 entre el SFS y el servicio fijo en la banda 11,7‑12,2 GHz en la Región 2,

resuelve

que antes de que una administración notifique a la Oficina de Radiocomunicaciones o ponga en funcionamiento en la Región 2 una asignación de frecuencia para una red OSG del SFS en la banda 11,7-12,2 GHz, deberá efectuar la coordinación usando los procedimientos en los Artículos 9 y 11 asociados con el número 9.14, con cualquier administración de las Regiones 1, 2 y 3 que tenga una atribución a título primario a los servicios terrenales en la misma banda de frecuencias si la densidad de flujo de potencia (dfp) producida en su territorio sobrepasa los umbrales siguientes:
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encarga a la Oficina de Radiocomunicaciones

que, en su examen de las solicitudes de coordinación de cualquier estación espacial geoestacionaria del SFS que funcione en la banda 11,7-12,2 GHz en la Región 2, determine si se sobrepasan los umbrales de dfp del resuelve en el territorio de cualquier otra administración, distinta de la administración notificante, que tenga una atribución a título primario a servicios terrenales y, si así fuera, lo notifique a la administración notificante y a las administraciones afectadas.

Motivos:
Se tiene el requisito de aclarar el resuelve de la Resolución 77 para identificar un mecanismo de coordinación que mantenga intacta, la flexibilidad de procedimientos que se deseaba tener inicialmente por la Resolución a través del uso de los umbrales de densidad de flujo de potencia desarrollados por el UIT-R.

Propuesta

ARTÍCULO 9
Procedimiento para efectuar la coordinación u obtener
el acuerdo de otras administraciones1, 2, 3, 4, 5, 6
Sección II  –  Procedimiento para efectuar la coordinación10, 11
Subsección IIA  –  Necesidad y solicitud de coordinación

1 	Estos valores corresponden a la dfp y a los ángulos de llegada que se obtendrían en condiciones de propagación en el espacio libre.
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