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PROYECTO DE RECOMENDACIÓN [DAB] (CMR-03)

Relaciones de protección de RF relacionadas con emisiones moduladas digitalmente en las bandas de ondas decamétricas atribuidas 
exclusivamente al servicio de radiodifusión

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que esta Conferencia ha resuelto promover la introducción de emisiones moduladas digitalmente en las bandas de radiodifusión de alta frecuencia atribuidas exclusivamente al servicio de radiodifusión;

b)
que el uso actual del espectro está basado en la utilización de emisiones de doble banda lateral (DBL);

c)
que las relaciones de protección en el mismo canal y en canal adyacente se cuentan entre los parámetros fundamentales cuando se determina la compatibilidad;

d)
que esta Conferencia ha adoptado la Resolución 517 (Rev.CMR-03) relativa a la introducción de emisiones moduladas digitalmente en las bandas de ondas decamétricas atribuidas exclusivamente al servicio de radiodifusión;

e)
que la Parte C del Apéndice 11 contiene especificaciones del sistema digital en las que se hace referencia a esta recomendación en lo que toca a los asuntos relativos a las relaciones de protección adecuadas,

recomienda

que en la aplicación del Artículo 12, las relaciones de protección especificadas en el Anexo a esta Recomendación se usen para aquellos casos en los que las emisiones moduladas digitalmente funcionan en las mismas bandas que las emisiones analógicas de doble banda lateral.
Motivos:
En esta resolución se proporcionan relaciones de protección concernientes a las emisiones digitales de la misma manera que las de la Recomendación 517, originalmente de la HFBC-87, que trata solamente sobre las BLU y DBL. Asimismo, y en su Anexo, se especifican los niveles de protección necesarios para proteger las transmisiones de modulación de amplitud de las emisiones de modulación digital, estas últimas de otras de su mismo tipo, y las emisiones de modulación digital de las emisiones de modulación de amplitud.
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