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Metodología y datos

El soporte lógico se valdrá de:

–
la Recomendación UIT-R BS.705 para el cálculo de los diagramas de antena;

–
la Recomendación UIT-R P.533 para la predicción de los valores de la intensidad de campo deseada en cada punto de prueba para cada necesidad deseada;

–
la Recomendación UIT-R P.533 para la predicción de los valores de intensidad de campo potencialmente interferente, procedente de otras necesidades, en el mismo canal o en canales adyacentes, en cada punto de prueba para cada necesidad deseada;

–
las Recomendaciones 517 (HFBC-87) y UIT-R BS.560 para las relaciones de protección en RF de canal adyacente;

–
la Recomendación UIT-R P.842 para el cálculo de los valores de fiabilidad.

Se utilizará el conjunto de 911 puntos de prueba (convenido en la CAMR HFBC-87), complementándolo cuando sea necesario con puntos de prueba basados en una malla geográfica.

El soporte lógico debe servir para calcular los valores de la intensidad de campo deseada y no deseada y los márgenes de desvanecimiento en cada punto de prueba dentro de la zona de servicio requerida.

El usuario debe poder seleccionar las relaciones deseadas señal/ruido RF y de protección en RF, con valores por defecto de 34 dB y 17 dB (caso cocanal), respectivamente. En el caso de las emisiones digitales, los valores correspondientes son los que figuran en la Recomendación UIT-R1. La Oficina utilizará valores de las relaciones de protección de RF para los análisis de compatibilidad.

El usuario debe poder seleccionar las fechas en las que se realizan los análisis de compatibilidad, con los valores por defecto siguientes:

–
0,5 meses después del inicio del periodo estacional;

–
en mitad del periodo estacional;

–
0,5 meses antes del fin del periodo estacional.

La Oficina utilizará los valores por defecto para sus análisis de compatibilidad.

* * *

1 	Proyecto de nueva Recomendación UIT-R BS.[Doc. 6/324].
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