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projet  de  résolution  [5150]  (CMR-03)

Utilisation de la bande 5 150-5 250 MHz par le service mobile pour la mise en oeuvre de systèmes d'accès hertzien, RLAN compris

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
que le SFS (Terre vers espace) bénéficie d'une attribution mondiale à titre primaire dans la bande 5 150‑5 250 MHz, cette attribution étant limitée aux liaisons de connexion des systèmes à satellites non géostationnaires du service mobile par satellite (renvoi 5.447A);

b)
qu'il est nécessaire de continuer à exploiter les systèmes non OSG du SFS utilisés pour les liaisons de connexion du service mobile par satellite dans cette bande;

c)
qu'il ressort d'études menées par l'UIT‑R que le partage dans la bande 5 150-5 250 MHz entre les systèmes d'accès hertzien, RLAN compris, et le SFS est possible dans certaines conditions;

d)
que l'on prévoit que les différents pays mettront en place un très grand nombre d'émetteurs de système d'accès hertzien, RLAN compris, ce qui pourra se traduire par une mise en place de ces dispositifs dans le monde entier;

e)
que les brouillages causés par un très grand nombre d'émetteurs du service mobile qui, chacun, respecte les limites d'émission contenues dans la présente Résolution, peuvent entraîner une dégradation des transmissions sur les liaisons de connexion du SFS non OSG en raison du niveau des brouillages cumulatifs causés au satellite;

f)
que l'effet cumulatif sera dû à la mise en place de dispositifs RLAN dans le monde entier entraînant des émissions de nombreuses administration,

reconnaissant

a)
que des niveaux maximaux de puissance surfacique ont été établis dans les Recommandations UIT‑R M.1454 et S.1426;

b)
qu'il peut exister des moyens de mesurer ou de calculer les niveaux de puissance surfacique cumulative causés par un très grand nombre d'émetteurs de systèmes d'accès hertzien, RLAN compris, au niveau d'un satellite non géostationnaire du SFS utilisé pour assurer des liaisons de connexion dans le service mobile par satellite, avec une précision suffisante pour déterminer si les limites contenues dans la présente Résolution ont été dépassées ou sont près de l'être,

décide 

1
que l'utilisation de cette bande par le service mobile doit être limitée aux systèmes d'accès hertzien, RLAN compris (systèmes WAS/RLAN) tels que décrits dans la Recommandation UIT‑R M.1450;

2
que les stations WAS et RLAN doivent être exploitées dans les conditions suivantes:

–
la mise en place de systèmes d'accès hertzien (systèmes WAS), RLAN compris, doit être restreinte à une utilisation à l'intérieur uniquement;

–
la densité de p.i.r.e. moyenne
 maximale émise par une station de système d'accès hertzien, stations RLAN comprises, ne doit pas dépasser –20 dBW (soit 10 mW) dans une bande de 1 MHz;

–
la densité maximale de p.i.r.e. moyenne1 émise par une station d'accès hertzien ne doit pas dépasser –7 dBW (soit 200mW);

3
que les administrations aide à déterminer les niveaux de puissance surfacique cumulative causés par des stations des systèmes d'accès hertzien, RLAN compris, du service mobile, en utilisant des Recommandations UIT‑R selon le cas échéant;

4
qu'en cas de dépassement des limites de puissance surfacique cumulative suivantes:

–
–124 ( 20 log10 (hSAT /1 414) dB(W/(m2 · 1 MHz)), ou une puissance équivalente;

–
–148 ( 20 log10 (hSAT/1 414) dB(W/(m2 · 4 kHz)), à l'orbite du satellite du SFS et où hSAT est l'altitude du satellite (en km);

une future conférence compétente devrait examiner les conclusions formulées au titre du point 3 du décide, en vue de prendre les mesures qui s'imposent, notamment revoir les limites d'émission contenues dans la présente Résolution (voir la Recommandation UIT‑R S.1426),

invite l'UIT‑R

à continuer à élaborer des méthodes de calcul et de mesure des niveaux de puissance surfacique cumulative aux stations spatiales non géostationnaires du SFS causés par les émetteurs de systèmes d'accès hertzien, RLAN compris, exploités dans la bande 5 150‑5 250 MHz.

� 	La «puissance moyenne» désigne ici la p.i.r.e. émise pendant la salve d'émission qui correspond à la puissance la plus élevée, si une commande de puissance est appliquée. NOTE – Le terme «moyenne» est pris au sens arithmétique.
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