ADD
IAP/5/68

Proyecto de RESOLUCIÓN [5150] (CMR-03)

Uso de la banda de 5 150-5 250 MHz por el servicio móvil 
para la introducción de sistemas de acceso 
inalámbricos incluidas las RLAN

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que el SFS (Tierra-espacio) está atribuido mundialmente a título primario en la banda de 5 150‑5 250 MHz, limitándose dicha atribución a los enlaces de conexión de sistemas de satélite no geoestacionario en el servicio móvil por satélite (número 5.447A);

b)
que es necesario que sigan en funcionamiento los sistemas del SFS no OSG usados para enlaces de conexión en el servicio móvil por satélite en dicha banda;

c)
que los resultados de los estudios del UIT-R indican que la compartición en la banda de 5 150‑5 250 MHz entre sistemas de acceso inalámbrico, incluidas las RLAN, y el SFS es factible en las condiciones especificadas;

d)
que se prevé que en diversos países se establecerán números muy grandes de transmisores de sistemas de acceso inalámbrico, incluidas las RLAN, lo cual puede tener como resultado la introducción mundial de tales dispositivos;

e)
que la interferencia causada por números muy grandes de transmisores en el servicio móvil que cumplan individualmente con los límites de emisión que figuran en la presente Resolución podrá causar una degradación de las transmisiones de enlaces de conexión del SFS no OSG, debido al nivel de interferencia combinada en el satélite;
f)
que el efecto combinado se deberá al despliegue mundial de dispositivos RLAN, que se acumulen con la emisiones de las diversas administraciones,

reconociendo

a)
que en las Recomendaciones UIT-R M.1454 y UIT-R S.1426 se han formulado niveles máximos de densidad de flujo de potencia;

b)
que pueden existir medios para medir o calcular los niveles de densidad de flujo de potencia combinada causados por números muy grandes de sistemas de acceso inalámbrico, incluidas las RLAN, transmisores en el satélite del SFS no OSG usado para suministrar enlaces de conexión en el servicio móvil por satélite, con una precisión suficiente como para determinar si los niveles indicados en la presente Resolución han sido sobrepasados o están cerca de serlo,

resuelve

1
que el uso de esta banda por el servicio móvil deberá limitarse a los sistemas de acceso inalámbrico, incluidas las RLAN (WAS/RLAN), tal como se describe en la Recomendación UIT-R M.1450;

2
que las estaciones WAS/RLAN deben operarse de acuerdo con las siguientes condiciones:

–
el despliegue de sistemas de acceso inalámbrico (WAS) debe limitarse al uso bajo techo solamente;

–
la media1 máxima de la densidad p.i.r.e. de cualquier estación WAS, incluidas las estaciones RLAN, no debe sobrepasar los –20 dBW (10 mW) en cualquier banda de 1 MHz;

–
que la p.i.r.e. de cualquier estación WAS no deberá exceder –7 dBW (200 mW);

3
que las administraciones fomenten la determinación de los niveles de densidad de flujo de potencia combinada ocasionadas por las estaciones de los sistemas de acceso inalámbrico, incluidas las estaciones RLAN, en el servicio móvil, siguiendo las Recomendaciones del  UIT-R según corresponda.

4
que en caso se excedan los siguientes límites combinados DFP:

–
–124 ( 20 log10 (hSAT /1 414) dB(W/(m2 · 1 MHz)), o equivalentemente;

–
–148 ( 20 log10 (hSAT/1 414) dB(W/(m2 · 4 kHz)), en la órbita del satélite SFS, siendo hSAT la altura del satélite (km),

una próxima conferencia competente pueda examinar las conclusiones del resuelve 3, con el fin de tomar las medidas correspondientes, analizando incluso los límites de emisión de esta Resolución (véase la Recomendación UIT-R S.1426),

invita al UIT-R

a que siga elaborando métodos para calcular y medir los niveles de densidad de flujo de potencia combinada en las estaciones espaciales del SFS no OSG, causada por transmisores del sistema de acceso inalámbrico, incluidas las RLAN, que funcionen en la banda de 5 150‑5 250 MHz.

1	«Potencia media» se refiere a la p.i.r.e. durante la ráfaga de la transmisión que corresponde a la potencia máxima si se implementa un control de potencia. Nota: La media es aritméticamente equivalente al promedio.
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