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pROYECTO DE Resolución [5250/5470] (CMR-03)

Uso de las bandas de 5 250-5 350 MHz y 5 470-5725 MHz por 
el servicio móvil para la introducción de sistemas de 
acceso inalámbrico, incluidas las RLAN

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
la necesidad de suministrar un espectro armonizado mundialmente al servicio móvil para los sistemas de acceso inalámbrico, incluidas las RLAN, en 5 250‑5 350 MHz y 5 470‑5 725 MHz;

b)
la necesidad de proteger los sistemas de radiodeterminación existentes y proyectados en la banda de 5 250-5 350 MHz y 5 470-5 725 MHz;

c)
la necesidad de proteger los servicios existentes y proyectados de exploración de la Tierra por satélite (activo) y de investigación espacial (activo) en la banda de 5 250‑5 350 MHz y 5 470‑5 725 MHz;

d)
que los estudios han demostrado que la compartición entre dichos servicios es posible solamente con la aplicación de técnicas de reducción tales como la selección dinámica de frecuencia (DFS, dynamic frequency selection);

e)
que existe la necesidad de especificar un límite apropiado de p.i.r.e. y restricciones operacionales para sistemas de acceso inalámbrico (incluidas las RLAN) en el servicio móvil en dicha banda a fin de proteger los sistemas del servicio de exploración de la Tierra por satélite (activo) y con el servicio de investigación espacial (activo);

f)
que otras técnicas de reducción podrán ofrecer métodos de compartición que tendrían que ser examinados por las administraciones para determinar si se proporciona una protección adecuada al servicio de radiodeterminación y al servicio de exploración de la Tierra por satélite (activo) y de investigación espacial (activo);

g)
que la densidad de los sistemas de acceso inalámbrico desplegados, incluidas las RLAN, dependerá de varios factores, incluida la interferencia intrasistema y la disponibilidad de otras tecnologías y servicios competidores;

h)
que los criterios de desempeño e interferencia de los sensores activos a bordo de vehículos espaciales del servicio de exploración de la Tierra por satélite (activo) figuran en la Recomendación UIT-R SA.1166;

i)
que las técnicas de reducción para la protección de los sistemas de radiodeterminación se incluyen en el proyecto de nueva Recomendación UIT‑R. M.[JRG8A‑9B/DFS],

observando

a)
que varias administraciones han formulado reglamentaciones para certificar equipos de sistemas de acceso inalámbrico para interiores y exteriores (incluidas las RLAN) que funcionan en las bandas de 5 250-5 350 MHz, 5 470-5 725 MHz;

b)
que es necesario que las administraciones elaboren pruebas de aceptación de los dispositivos a fin de que tales dispositivos cumplan con las técnicas de reducción requeridas,

reconociendo

a)
que los sistemas de acceso inalámbrico, incluidas las RLAN, que trabajan en las bandas de 5 GHz pueden ofrecer soluciones eficaces en materia de transmisiones en banda ancha para usuarios comerciales y residenciales;

b)
que las administraciones pueden establecer las características pertinentes de transmisión de los sistemas de acceso inalámbrico, incluidas las RLAN, requeridas para la protección del SETS (activo) mediante procesos nacionales de aprobación de equipos;

c)
que en la banda de 5 600-5 650 MHz, hay un gran número de radares terrestres meteorológicos en servicio que trabajan con servicios meteorológicos nacionales de importancia crítica. En consecuencia, algunas administraciones podrán demorar la introducción de los sistemas de acceso inalámbrico incluidas las RLAN en esta banda para asegurarse del buen desempeño de las tecnologías de reducción,
resuelve

1
que el uso de esta banda por el servicio móvil se limita a los sistemas de acceso inalámbrico, incluidas los RLAN (WAS/RLAN) como se describe en la Recomendación UIT‑R M.1450;

2
que los sistemas de acceso inalámbrico, incluidas las RLAN, que funcionen en la banda de 5 250-5 350 MHz y 5 470-5 725 MHz, estén limitados a lo siguiente:

–
una potencia media máxima del transmisor de 250 mW (24 dBm) u (11 + 10 log B) dBm, de ambas potencias la que sea más baja (B es el 99% de ancho de banda de potencia en MHz);

–
la p.i.r.e. media1 máxima no deberá sobrepasar 1,0 vatios (0 dBW) o ((13 + 10 log B) dBW, de ambas potencias la que sea más baja;

3
que los sistemas de acceso inalámbrico, incluidas las RLAN que funcionen en la banda de 5 470‑5 725 MHz, deberán introducir controles automáticos de la transmisión de potencia de por lo menos 3 dB en la potencia de salida media de los dispositivos;

4
que se insta a las administraciones preocupadas con la protección de los servicios SETS (activos) y SIE (activos) a adoptar las siguientes técnicas de reducción:

–
la operación de los sistemas de acceso inalámbrico, incluidas las RLAN en la banda 5 250‑5 350 MHz deberán limitarse a una p.i.r.e. máxima de 200 mW y usarse solo en interiores;

–
la densidad espectral de p.i.r.e. de la emisión de un sistema de acceso inalámbrico, incluidos los transmisores RLAN operando en el exterior en las bandas 5 250‑5 350 MHz y 5 470‑5570 MHz no deberá exceder los siguientes valores para el ángulo de elevación por encima del plano horizontal local (de la Tierra):
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5
que las técnicas de reducción del Anexo 1 se implementen para asegurar una operación compatible con los sistemas de radiodeterminación.

ANEXO al proyecto de Resolución [5250/5470] (CMR-03)

El uso de la selección dinámica de frecuencia (DFS) en 
sistemas de acceso inalámbrico, incluidas las RLAN, 
para proteger el servicio de radiodeterminación en la 
banda de 5 250–5 350 MHz y 5 470-5 725 MHz

Objetivo del uso de la DFS en relación a los radares

El objetivo del uso de DFS en los sistemas de acceso inalámbrico es el de proteger las operaciones de servicios de radiodeterminación en la banda de 5 GHz. Esto se puede lograr al liberar o evitar el uso de un canal que se identifique como ocupado por un equipo de radar basándose en la detección de señales de radar.

1
Requisitos de desempeño DFS

El requisito de desempeño DFS se establece como respuesta a la detección de una señal de interferencia de acuerdo a las respuestas requeridas que se indican a continuación.

1.1
Requisitos de detección

El mecanismo DFS deberá ser capaz de detectar las señales de interferencia que superen un umbral mínimo. Los criterios de detección de señales de radar se especifican a continuación, normalizados a la salida de una antena receptora de 0 dBi en el ancho de banda del canal del sistema de acceso inalámbrico promediado en un periodo de 1 s. El umbral de detección DFS es:

a)
–64 dBm para los dispositivos de sistemas de acceso inalámbrico con p.i.r.e. entre los 200 mW y 1 W; 

b)
–62 dBm para los dispositivos con p.i.r.e. menores a 200 mW.

1.2
Requisitos de funcionamiento

El sistema de acceso inalámbrico deberá efectuar una comprobación de disponibilidad de canales: una comprobación durante la cual el sistema de acceso inalámbrico vigila un canal de radio determinado durante 60 s para identificar si algún radar está operando en él.

El sistema de acceso inalámbrico deberá efectuar  un monitoreo durante la operación:  el monitoreo del canal en operación para comprobar que otro radar en canal común no haya cambiado o comenzado operación en el alcance del sistema de acceso inalámbrico. Al momento de efectuar el monitoreo durante la operación la función de detección de radar hace una búsqueda continua de señales de radar entre las transmisiones normales del sistema de acceso inalámbrico. Esto supone el uso de espacios de silencioso entre las transmisiones sucesivas del sistema de acceso inalámbrico. Si el sistema de acceso inalámbrico no estuvo operando anteriormente o si no se efectuó el monitoreo continuo durante la operación, éste no debería iniciar transmisiones en ningún canal antes de completar la comprobación de disponibilidad de canales.

1.3
Requisitos de respuesta

Si se identifica que un canal contiene una señal de radar, sea a través de una comprobación de disponibilidad de canal o de un monitoreo durante la operación, éste no se podrá utilizar durante un periodo de 30 min (periodo de no ocupación) durante el cual ningún dispositivo del sistema de acceso inalámbrico lo podrá usar con el fin de proteger los radares de búsqueda. El periodo de no ocupación comenzará cuando se detecte la señal de radar. Asimismo, si se identifica que un canal contiene una señal de radar en la banda 5 600‑5 650 MHz, dicho canal se tendrá que monitorear continuamente durante 10 minutos antes de que se pueda utilizar, de lo contrario, se tendría que recurrir a otros métodos adecuados tales como la exclusión de canales.

El periodo de cambio de canales significa el periodo de 10 s que el sistema de acceso inalámbrico necesita para detener todas las transmisiones del canal de operación al detectarse una señal de interferencia que supere el umbral de detección DFS. Las transmisiones que se efectúen durante este periodo consistirán en un tráfico normal que típicamente durará menos de 100 ms y no excederá los 200 ms después de que se detecte la señal de radar. Asimismo, las señales de control y gestión intermitente podrán enviarse durante el tiempo restante para facilitar la liberación del canal de operación. La duración total de las señales de control y gestión intermitente típicamente será menor que 200 ms.

2
Resumen de detección, operación y requisitos de respuesta como se dispone más arriba

	Parámetro
	Valor

	Umbral de detección DFS
	–64 dBm para los sistemas de acceso inalámbrico con p.i.r.e. entre los 200 mW y 1 mW

–62 dBm para los sistemas de acceso inalámbrico con p.i.r.e. menor a 200 mW

	Comprobación de disponibilidad de canales
	60 s antes del uso del canal

	Periodo de vía libre
	30 min(1)

	Periodo de cambio de canales
	10 s

	(1)
Véase la sección 1.3.


* * *

1	«Potencia media» se refiere a la p.i.r.e. durante la ráfaga de la transmisión que corresponde a la potencia máxima si se implementa un control de potencia. Nota: La media es aritméticamente equivalente al promedio.
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