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Sección II  –  Límites de emisiones en el dominio no esencial para transmisores 
instalados después del 1 de enero de 2003 y para todos 
los transmisores a partir del 1 de enero de 2012

Aplicación de estos límites
7
La gama de frecuencias de medición de las emisiones en el dominio no esencial va de 9 kHz a 110 GHz o hasta el segundo armónico, si es superior a esta frecuencia.

8
En la versión más reciente de la Recomendación UIT-R SM.329 se ofrece orienta​ción sobre los métodos para la medición de emisiones en el dominio no esencial. El método de la p.i.r.e. especificado en dicha Recomendación debería utilizarse cuando no sea posible medir con precisión la potencia suministrada a la línea de transmisión de la antena (por ejemplo en el caso de los radares) o para aplicaciones específicas donde la antena se diseña con el fin de que proporcione una atenuación significativa en el dominio no esencial. Además, en algunos casos especiales puede ser necesario alguna modificación del método de la p.i.r.e., por ejemplo, el de los radares de conformación de haces.     (CMR‑03)





9
Con excepción de lo estipulado en el número 9bis y número 10, los niveles de emisiones en el dominio no esencial se especifican en las siguientes anchuras de bandas de referencia:

–
1 kHz entre 9 kHz y 150 kHz

–
10 kHz entre 150 kHz y 30 MHz

–
100 kHz entre 30 MHz y 1 GHz

–
1 MHz por encima de 1 GHz.

9bis
Como caso especial, la anchura de banda de referencia de todas las emisiones en el dominio no esencial de los servicios espaciales debe ser de 4 kHz.

10
En la versión más reciente de la Recomendación UIT-R M.1177 se ofrece orienta​ción sobre los métodos de medición de las emisiones no deseadas procedentes de sistemas de radares, en particular las emisiones en el dominio no esencial. Las anchuras de banda de referencia necesarias para realizar mediciones correctas de las emisiones de radar en el dominio no esencial deben calcularse para cada sistema de radar específico según las orientaciones ofrecidas en la versión más reciente de la Recomendación UIT-R M.1177

En el caso de sistemas de radares para los cuales no existan métodos aceptables de medición, se deberá lograr la potencia de emisiones en el dominio no esencial más baja prácticamente posible.

Motivos:
Las disposiciones de la presente Sección se aplican a emisiones no deseadas en el dominio no esencial, aquí denominadas «emisiones en el dominio no esencial», para distinguirlas de las emisiones no esenciales que se abordan en la Sección I. El GT 8B está revisando actualmente la Recomendación UIT-R M.1177 con el propósito de abordar todas las emisiones no deseadas (a saber, las que inciden en el dominio OOB y en el dominio no esencial). El modo más sencillo de abarcar todos los casos contemplados en esta Recomendación en lo que concierne a la medición de anchuras de banda consiste en añadir una referencia a esta Recomendación en el Apéndice 3.
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