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L'Administration du Portugal a examiné les renvois relatifs aux pays du Tableau d'attribution des bandes de fréquences figurant à l'Article 5 du Règlement des radiocommunications et, conformément aux principes énoncés au point 1.1 de l'ordre du jour de la CMR-03, a conclu à la nécessité de modifier le renvoi ci-après de manière à en supprimer le nom du Portugal, étant donné que l'attribution visée au numéro 5.508 n'est plus applicable en ce qui concerne notre Administration.

MOD
POR/6/1

5.508
Attribution additionnelle: dans les pays suivants: Allemagne, Bosnie-Herzégovine, France, Grèce, Irlande, Islande, Italie, L'ex-République yougoslave de Macédoine, Libye, Liechtenstein, Royaume-Uni, Slovénie, Suisse et Yougoslavie, la bande 14,25-14,3 GHz est, de plus, attribuée au service fixe à titre primaire. (CMR-03).
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 Pour des raisons d'économie, ce document n'a été tiré qu'en un nombre restreint d'exemplaires. Les participants sont donc priés 
 de bien vouloir apporter à la réunion leurs documents avec eux, car il n'y aura pas d'exemplaires supplémentaires disponibles.
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