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projet de Résolution  [USA/7.2/RRR]  (CMR‑03)

Examen par une Conférence mondiale des radiocommunications future
compétente du relèvement au statut primaire des attributions faites
au service de radiolocalisation dans les bandes de fréquences
9 000‑9 200 et 9 300‑9 500 MHz

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
qu'il est nécessaire de fournir au service de radiolocalisation dans les bandes autour de 9 GHz une largeur de spectre contiguë attribuée à titre primaire à l'échelle mondiale, afin que les nouveaux systèmes radar disposent de ressources spectrales appropriées à leur fonctionnement;

b)
que des largeurs de bande d'émission contiguës plus importantes sont nécessaires en raison de nouveaux besoins en termes d'amélioration de la résolution des images et d'accroissement de la précision en distance;

c)
qu'il est nécessaire de relever le statut des attributions de fréquences faites au service de radiolocalisation dans les bandes de fréquences 9 000‑9 200 MHz et 9 300‑9 500 MHz afin que les missions attribuées aux systèmes radar existants ou en projet puissent être remplies;

d)
qu'il est reconnu que le service de radionavigation remplit des fonctions de sécurité (voir le numéro 4.10 du RR), et qu'il est prouvé par ailleurs depuis de nombreuses années que l'exploitation des services de radiolocalisation est compatible avec celle des services de radionavigation dans les bandes 9 000‑9 200 MHz et 9 300‑9 500 MHz, étant donné que les systèmes concernés présentent des caractéristiques analogues (faible coefficient d'utilisation, faisceaux battants et techniques de réduction des brouillages);

e)
des études de l'UIT‑R précédentes ou en cours concernant d'autres bandes montrent que la compatibilité des services de radionavigation et de radiolocalisation fonctionnant dans les bandes 9 000‑9 200 MHz et 9 300‑9 500 MHz est possible;

f)
que les radars du service de radiolocalisation sont exploités à titre primaire à l'échelle mondiale dans la bande 9 200‑9 300 MHz, mais à titre secondaire dans le service de radionavigation dans les bandes 9 000‑9 200 MHz et 9 300‑9 500 MHz;

g)
que les caractéristiques techniques et les critères de protection des radars du service de radionavigation maritime dans la bande 9 300‑9 500 MHz figurent dans la Recommandation UIT‑R M.1313;

h)
que des techniques de réduction des brouillages permettant d'améliorer la compatibilité entre systèmes radar sont identifiées dans la Recommandation UIT‑R M.1372,

reconnaissant

a)
que la Commission d'études 8 de l'UIT‑R a adopté un projet de nouvelle Question UIT‑R [9 GHz]/8 sur la compatibilité des services de radionavigation et de radiolocalisation fonctionnant dans les bandes 9 000‑9 200 MHz et 9 300‑9 500 MHz;

b)
que l'UIT‑R et des administrations ont déjà commencé à travailler sur ce sujet en élaborant un avant‑projet de nouvelle Recommandation sur les caractéristiques et les critères de protection des radars, et ont effectué de premières mesures de compatibilité;

c)
qu'il est important de protéger les services primaires existants bénéficiant d'attributions dans les bandes de fréquences 9 000‑9 200 MHz et 9 300‑9 500 MHz;

d)
qu'un relèvement au statut primaire à l'échelle mondiale des attributions faites au service de radiolocalisation dans ces bandes est nécessaire pour que les concepteurs de systèmes radar, les fabricants et les investisseurs soient assurés que des dispositions réglementaires permettront à leurs systèmes d'être exploités à l'échelle mondiale,

décide

1
d'inviter l'UIT‑R à poursuivre d'urgence les études sur les caractéristiques techniques, les critères de protection et d'autres paramètres des systèmes de radiolocalisation et des systèmes de radionavigation qui assurent la compatibilité de l'exploitation de ces deux types de systèmes dans les bandes 9 000‑9 200 MHz et 9 300‑9 500 MHz;

2
d'inviter l'UIT‑R à effectuer d'urgence les tâches suivantes:

–
étudier, par le biais d'essais et de mesures, la compatibilité des radars du service de radiolocalisation et des radars du service de radionavigation dans les bandes 9 000‑9 200 MHz et 9 300‑9 500 MHz;

–
poursuivre les études et effectuer des mesures d'essai pour déterminer les critères de protection des systèmes de radionavigation et des systèmes de radiolocalisation dans les bandes 9 000‑9 200 MHz et 9 300‑9 500 MHz;

3
que les résultats des études susmentionnées devraient être inclus dans une ou plusieurs recommandations;

4
d'inviter la CMR-07, compte tenu des résultats des études de l'UIT‑R et de la Réunion de préparation à la Conférence, à examiner le relèvement au statut primaire des attributions faites au service de radiolocalisation dans les bandes 9 000‑9 200 MHz et 9 300‑9 500 MHz,

invite l'UIT-R

à effectuer, et achever à temps pour la CMR‑07, les études appropriées permettant d'aboutir à l'élaboration de recommandations techniques et opérationnelles en vue de faciliter le partage entre les services de radionavigation et de radiolocalisation.
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