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RECOMMANDATION 517 (Rév.CMR-03)

Valeurs du rapport de protection radiofréquence applicables 
aux émissions à bande latérale unique (BLU) dans les bandes 
d'ondes décamétriques attribuées en exclusivité 
au service de radiodiffusion

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
que la CMR-97 a adopté dans l'Article 12 la procédure de planification des horaires saisonniers pour la planification des bandes d'ondes décamétriques attribuées en exclusivité au service de radiodiffusion;
b)
que cette procédure est fondée principalement sur l'utilisation d'émissions à double bande latérale (DBL);

c)
que le rapport de protection en radiofréquence dans le même canal est l'un des paramètres fondamentaux de la planification;

d)
que la présente Conférence a adopté la Résolution 517 (Rév.CMR‑03) relative à la mise en oeuvre des émissions à modulation numérique et des émissions BLU dans les bandes d'ondes décamétriques attribuées en exclusivité au service de radiodiffusion;

e)
que les caractéristiques du système BLU pour la radiodiffusion en ondes décamétriques figurent dans l'Appendice 11;

f)
que cependant les valeurs du rapport de protection relatif en radiofréquence à appliquer à toutes les combinaisons d'émissions utiles et brouilleuses à DBL et à BLU ne figurent pas, en raison de leur caractère provisoire, dans l'Appendice mentionné  au point e) du considérant;

g)
que, d'après des études, les émissions BLU peuvent nécessiter un rapport de protection en radiofréquence dans le même canal moins élevé pour la même qualité de réception;

h)
la Résolution 514 (HFBC-87)* relative à la procédure que le Comité du Règlement des radiocommunications et le Bureau doivent appliquer lors de la révision des parties pertinentes de leurs Normes techniques utilisées pour la radiodiffusion en ondes décamétriques,

recommande

que, sous réserve de la procédure qui doit être appliquée par le Comité du Règlement des radiocommunications et par le Bureau lors de la révision des parties pertinentes de leurs Normes techniques utilisées pour la radiodiffusion à ondes décamétri​ques, indiquée dans la Résolution 514 (HFBC-87)*, les valeurs du rapport de protection radiofréquence indiquées dans l'Annexe à la présente Recommandation soient utilisées par le Bureau lorsqu'il appliquera l'Article 12 dans ses Normes techniques relatives aux émissions BLU et DBL fonctionnant dans les bandes d'ondes décamétriques attribuées en exclusivité au service de radiodiffusion;

de poursuivre l'étude des valeurs du rapport de protection relatif en radiofréquence pour les différents cas et séparations de fréquences indiqués dans l'Annexe à la présente Recommandation.


Motifs:
La présente Recommandation a été modifiée pour tenir compte de la mise en oeuvre des émissions numériques. Aucune modification de fond n'a été apportée aux valeurs des rapports de protection pour la modulation d'amplitude BLU/DBL.

* 	Cette Résolution a été abrogée par la CMR-97.
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