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RÉSOLUTION  737  (CMR-2000)

Examen des besoins de spectre et des prescriptions réglementaires propres à faciliter l'harmonisation à l'échelle mondiale des nouvelles applications multimédias interactives hertziennes de Terre

Motifs:
Aucun obstacle d'ordre réglementaire n'a été identifié concernant les applications multimédias interactives hertziennes de Terre. Les Commissions d'études de l'UIT‑R peuvent élaborer des Questions pertinentes et poursuivre leurs travaux dans le cadre de leurs activités courantes en vue d'examiner les éventuels problèmes liés à la mise en oeuvre des applications multimédias interactives hertziennes de Terre.

* * *

Point 1.22 de l'ordre du jour

1.22
examiner l'état d'avancement des études de l'UIT-R relatives au développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000, conformément à la Résolution 228 (CMR‑2000)
Rappel

Après avoir examiné les questions liées aux IMT‑2000, la CMR‑2000 a identifié, dans les renvois 5.317A et 5.384A du Règlement des radiocommunications, des bandes de fréquences additionnelles pour la composante de Terre des IMT‑2000. Ces bandes viennent s'ajouter à celles que la CAMR-92 avait déjà identifiées pour les IMT‑2000 dans le cadre du renvoi 5.388. La CMR‑2000 a également indiqué que les attributions mondiales existantes faites au SMS pouvaient être utilisées par la composante satellite des IMT‑2000, conformément à la Résolution 225.
La Résolution 228 (CMR‑2000), qui se rapporte au point 1.22 de l'ordre du jour, invite l'UIT‑R à poursuivre les études des objectifs généraux, des applications et de la mise en oeuvre technique et opérationnelle nécessités par le développement futur des IMT‑2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000. Le Groupe de travail 8F de l'UIT‑R a élaboré un projet de nouvelle Recommandation [DNR‑VIS] sur la vision, le cadre et les objectifs d'ensemble du développement futur des IMT‑2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000, qui devrait être approuvé à la réunion de la Commission d'études 8 de l'UIT‑R en février 2003. Les études se poursuivront au sein du GT 8F et devraient être terminées avant la CMR‑07. Les résultats de ces études indiqueront les besoins qui devront être examinés par la CMR‑07.
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