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RESOLUCIÓN  344  (Rev.CMR-03)

Gestión del recurso de numeración de identidades en
el servicio móvil marítimo

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),
observando


a)
que se debe asignar una identidad única de nueve cifras en el servicio móvil marítimo (MMSI) para la instalación de equipos  de llamada selectiva digital o de estación terrena de barco Inmarsat B, C o M  a bordo de barcos que participan en el Sistema Mundial de Socorro y Seguridad Marítimos (SMSSM), ya sea de forma obligatoria o voluntaria;

b)
la instalación de dicho equipo ofrece la posibilidad de conectar con las redes públicas de telecomunicaciones;
c)
que, únicamente los sistemas móviles por satélite han podido resolver las distintas necesidades de facturación, encaminamiento, anotación de cargos y señalización que se necesitan para suministrar la conectividad automática completa en ambas direcciones entre buques y el servicio público internacional correspondiente;

d)
que es preciso asignar a los buques que utilizan la generación actual de las estaciones móviles por satélite de comunicaciones buque-tierra una terminación MMSI de tres ceros seguidos, para permitir el acceso automático a las redes públicas de telecomunicaciones mediante el número telefónico del buque que se pueda marcar y cuyo formato cumpla en la Recomendación UIT‑T E.164, aunque solo puedan aceptar los primeros seis dígitos del MMSI;

e)
que los primeros tres dígitos del MMSI, que identifica una estación a bordo de un buque, constituyen los dígitos de la identificación marítima (MID), que indican la administración de la que depende el buque o la zona geográfica de origen;

f)
que cada MID posee capacidad suficiente para identificar solamente 999 buques, que utilizan el formato numérico que termina en tres ceros seguidos y, en consecuencia, el empleo generalizado de los MMSI, que terminan en tres ceros seguidos, agota rápidamente la capacidad de cada MID,
considerando

a)
que, para las alertas de socorro por llamada selectiva digital, las autoridades de búsqueda y salvamento necesitan identidades válidas y reconocibles para garantizar una respuesta a tiempo;

b)
que la Recomendación UIT-R M.585 contiene directrices para la asignación de MMSI, 

reconociendo

a)
que incluso los buques nacionales provistos de la generación actual de estaciones terrenas de barco, que funcionan según las normas de Inmarsat B, C o M, necesitarán que se les asignen números MMSI a partir de los números previstos inicialmente para los buques que se comunican con todo el mundo, por lo cual se seguirá agotando el recurso;

b)
que la futura intensificación del uso de estaciones terrenas de barco B, C y M de Inmarsat por barcos no obligados a equiparse al efecto, puede conducir a una nueva disminución de los recursos MMSI y MID;

c)
que las generaciones futuras de los sistemas por satélite, que ofrecen acceso a las redes de telecomunicaciones públicas y participan en el Sistema Mundial de Socorro y Seguridad Marítimos utilizarán un sistema de numeración de formato libre que no necesita incluir ninguna parte de los MMSI,

observando además

a)
que el UIT-T ha recomendado que el UIT-R asuma la responsabilidad exclusiva para gestionar los recursos de numeración MMSI y MID;
b)
que el UIT-R puede supervisar el estado del recurso MMSI verificando regularmente la capacidad de reserva disponible entre los MID ya utilizados  y la disponibilidad de dígitos de identificación marítima en reserva, teniendo en cuenta las variaciones regionales,

encarga al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones

1 que gestione la asignación y distribución de los recursos MID, dentro del formato de numeración MMSI, teniendo en cuenta:

–

las Secciones II, V y VI del Artículo 19;

–

variaciones regionales en la utilización de los MMSI;

–

capacidad de reserva dentro de los recursos MID; y 

–

las instrucciones para la gestión de MID y MMSI incluidas en la versión más reciente de la Recomendación UIT-R M.585, especialmente para volver a utilizar los MMSI;

2
que informe a cada conferencia mundial de radiocomunicaciones sobre la utilización y situación de los recursos MMSI, señalando especialmente la capacidad en reserva prevista y los indicios de agotamiento rápido del recurso,

invita al UIT-R

a que examine las Recomendaciones sobre asignación de los MMSI con miras:

(
a mejorar la gestión de los recursos MID y MMSI; y
(
a identificar otras fuentes en caso de indicio de agotamiento rápido del recurso,


encarga al Secretario General

que comunique la presente Resolución a la Organización Marítima Internacional.

Motivos:
Para modificar la Resolución 344, a fin de:

1)
introducir el concepto del formato de numeración de forma libre en los sistemas automáticos de radiocomunicaciones que se pueden utilizar a bordo de buques; 

2)
instruir al UIT-R para que gestione completamente los recursos de MID y MMSI, como una responsabilidad que recae sobre el UIT-R; y 

3)
conceder autoridad al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones para gestionar la asignación y distribución de los recursos MID, dentro del formato de numeración MMSI.

SubPARTE 10B 

Punto 1.10.2 del Orden del día – Prioridades en las comunicaciones marítimas Tierra-buques (Resolución 348 (CMR-97))

Introducción

Es preciso verificar si las autoridades, que tienen su base en tierra, responsables de los servicios de búsqueda y salvamento tienen disponibles los medios necesarios para interrumpir o invocar el derecho prioritario que les asiste para comunicar por satélite con un buque cuya seguridad corre peligro o que pide socorro, sin recurrir a la intervención manual tan complicada que consume tiempo.

Las autoridades responsables en tierra firme de búsqueda y salvamento carecen de los medios necesarios para interrumpir o invocar su derecho prioritario para utilizar las comunicaciones por satélite con un buque cuya seguridad corre peligro o que pide socorro. Esta incapacidad, para comunicar con el buque, puede aumentar la probabilidad de pérdida de vidas humanas y bienes.

Hasta fecha reciente, cuando se utilizaban las estaciones buque-tierra, no se podían transmitir a las estaciones de los buques mensajes relacionados con la seguridad o socorro sin una intervención manual, realizada en la estación terrestre, sumamente compleja y que consumía mucho tiempo pero, necesaria para cancelar la transmisión de mensajes de otra clase enviados desde el buque. Aunque era técnicamente posible, no resultaba práctico y se han registrado casos en que las autoridades con base en tierra responsables de salvamento y búsqueda marítimas no pudieron ponerse en contacto con un buque debido al tráfico de rutina enviado en este momento al buque. La falta de medios para invocar prioridad sobre tráficos menos importantes obstaculizaron las actividades de búsqueda y salvamento en general.

Las infraestructuras nuevas de los sistemas por satélite, que participan en el SMSSM, permiten cumplir las normas de la Resolución A.888(21) de la OMI sobre comunicaciones prioritarias.

Propuesta
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