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PARTE  C  –  Sistema digital

1
Parámetros del sistema

1.1
Separación de canales

Las emisiones moduladas de forma digital deben presentar una separación inicial de 10 kHz. Sin embargo, se pueden utilizar canales intercalados con una separación de 5 kHz siempre que se cumplan los criterios de protección adecuados, según indica la Recomendación [EUR/13A2/YYY] (CMR-03), pero bien entendido que la emisión intercalada no debe dirigirse a la misma zona geográfica que la de una de las emisiones entre las cuales se ha intercalado.

1.2
Utilización del canal

Los canales que utilizan emisiones moduladas digitalmente pueden compartir el mismo espectro o intercalarse con emisiones analógicas en la misma banda HFBC, siempre que la protección de las emisiones analógicas sea, al menos, tan grande como la vigente actualmente para protección analógica-analógica. Para conseguirlo, tal vez se necesite que la densidad de potencia del espectro digital (y la potencia total) sea inferior en varios dB a la utilizada actualmente para el mismo circuito de emisión, ya sea DBL o BLU.

2
Características de transmisión

2.1
Anchura de banda y frecuencia central

La anchura de banda de una emisión de modulación completamente digital ha de ser 10 kHz y su frecuencia central se hallará en alguna de las posiciones de la frecuencia central de 5 kHz durante  el barrido de canales dentro de las bandas de HFBC.

Entre los varios modos posibles de «transmisión simultánea» es preciso señalar la combinación de las emisiones analógicas y digitales del mismo programa y el mismo canal, que pueden realizar la emisión digital con anchura de banda de 5 kHz o 10 kHz, próxima a una emisión analógica de 5 kHz o 10 kHz. En todos los casos citados, es preciso ejecutar el barrido intercalado de 5 kHz, utilizado en HFBC, para situar la emisión dentro de las bandas de HFBC.

2.2
Tolerancia de frecuencia

La tolerancia de la frecuencia se fija en 10 Hz.

2.3
Banda de audiofrecuencia

La codificación fuente digital, dentro de la anchura de banda de 10 kHz, dada la necesidad de distintos niveles para evitar errores, detectar y corregir las medidas para mitigar la codificación de emisiones, puede variar desde el equivalente de FM monofónico (15 kHz, aproximadamente) hasta las prestaciones de codificación-decodificación (códec) de voz a bajo nivel del orden de 3 kHz. La calidad de audio elegida depende de las necesidades de radiodifusión/radioescucha, y abarca, entre otras características que es preciso tener en cuenta, las condiciones previstas en el canal de propagación. No hay una especificación única y solamente existen los límites superior e inferior señalados en este párrafo.

2.4
Tratamiento de la modulación

Se utilizará la modulación de amplitud en cuadratura (QAM) combinada con la multiplexión por división de frecuencia ortogonal (OFDM). Se puede utilizar 64‑QAM en muchas condiciones de propagación, pero también, en caso necesario, otros tipos de modulación (32‑QAM, 16‑QAM y 8‑QAM).

M:\BRIAP\EDP\WEB\WRC-03\Proposals\Import\R03-WRC03-C-0013!A2N5!MSW-S.doc
09.05.03
25.04.02
M:\BRIAP\EDP\WEB\WRC-03\Proposals\Import\R03-WRC03-C-0013!A2N5!MSW-S.doc

1/1

