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3.4
Rapport de protection entre signaux de télévision

Pour élaborer le Plan original de 1977 du service de radiodiffusion par satellite pour les Régions 1 et 3, on a utilisé les valeurs suivantes du rapport de protection27, 28:

–
31 dB pour les signaux dans le même canal;

–
15 dB pour les signaux dans le canal adjacent.

Lors de la révision de ce Plan à la CMR-97, les rapports de protection globaux suivants sur la liaison descendante ont été spécifiés dans la Recommandation UIT-R BO.1297 pour le calcul de la marge de protection globale équivalente de la liaison descendante28, 29, 30:
–
24 dB pour les signaux dans le même canal;

–
16 dB pour les signaux dans le canal adjacent.

Lors de la révision du Plan pour les Régions 1 et 3 à la CMR-97, les valeurs du rapport de protection global suivantes ont été utilisées [‑] pour le calcul des marges de protection globales dans le même canal et dans le canal adjacent, telles qu'elles sont définies aux § 1.8 et 1.9:

–
23 dB pour les signaux dans le même canal;

–
15 dB pour les signaux dans le canal adjacent.

Il est aussi spécifié[,] que, pour la révision du Plan pour les Régions 1 et 3, aucune valeur du rapport C/I global pour un brouillage dû à une source unique dans le même canal ne doit être inférieure à 28 dB.

Toutefois, pour les assignations notifiées qui sont conformes au présent Appendice, mises en service, et dont la date de mise en service a été confirmée au Bureau avant le 27 octobre 1997, les marges de protection globales équivalentes ont été calculées à l'aide d'un rapport de protection global dans le même canal de 30 dB et de rapports de protection globaux dans le canal adjacent supérieur et dans le canal adjacent inférieur de 14 dB31.

La CMR-2000 a adopté, pour la protection des assignations de type numérique contre les émissions numériques, les valeurs suivantes du rapport de protection à appliquer pour le calcul des marges de protection équivalentes sur la liaison descendante du Plan pour les Régions 1 et 3 de la CMR‑2000:

–
21 dB pour les signaux dans le même canal;

–
16 dB pour les signaux dans le canal adjacent.

Au cours de la planification faite à la CMR-2000, ces valeurs ont été utilisées pour toutes les assignations du Plan pour les Régions 1 et 3 et de la Liste à l'exception de celles pour lesquelles la CMR-2000 a adopté des valeurs différentes utilisées dans le processus de planification32.

Lors de la révision du Plan pour les Régions 1 et 3 à la CMR-97 et de la planification à la CMR‑2000, on s'est en général fondé sur un ensemble de paramètres de référence comme la p.i.r.e. moyenne, l'antenne de référence de la station terrienne réceptrice, tous les points de mesure placés à l'intérieur d'un contour de (3 dB, une largeur de bande de 27 MHz et la valeur prédéterminée du rapport C/N. Le Plan pour les Régions 1 et 3 établi par la CMR-2000 est en général fondé sur l'utilisation de la modulation numérique.

Les gabarits de protection et les méthodes de calcul associées pour les brouillages causés aux systèmes de radiodiffusion par satellite dans le cas d'émissions numériques sont indiqués dans la Recommandation UIT‑R BO.1293-1.

Dans la Région 2, on a adopté les rapports de protection suivants pour le calcul de la marge de protection globale équivalente32bis:
–
28 dB pour les signaux dans le même canal;

–
13,6 dB pour les signaux dans le canal adjacent;

–
–9,9 dB pour les signaux dans le canal deuxième adjacent.

Dans la Région 2, à titre d'indication pour la planification, on considère que la contribution du brouillage dans le même canal (liaison de connexion) au rapport C/I global équivaut à une diminution ne dépassant pas environ 0,5 dB du même rapport sur la liaison descendante pendant 99% du mois le plus défavorable; toutefois, les Plans des liaisons de connexion et des liaisons descendantes sont fondés sur la marge de protection globale équivalente qui comprend les contributions combinées de la liaison descendante et de la liaison de connexion.

Dans la Région 2, une marge de protection globale équivalente égale ou supérieure à 0 dB indique que les différents rapports de protection ont été respectés pour le même canal, les canaux adjacents et les canaux deuxièmes adjacents.      (CMR‑03)
Motifs:
La Recommandation 521 (CMR-95) fait référence à la Résolution 524 (CAMR-92) qui a été abrogée par la CMR-2000. L'actuelle section 3.4 de l'Annexe 5 de l'Appendice 30 doit être complétée afin d'y inclure les rapports de protection pour la Région 2 qui avaient été omis par mégarde lorsque la CMR-2000 avait revu ce point.

3.9
Bandes de garde

32bis Les définitions données aux § 1.7, 1.8, 1.9, 1.10 et 1.11 de la présente Annexe s'appliquent à ces calculs.
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