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3.4
Relación de protección entre señales de televisión

Al elaborar el Plan original de 1977 del servicio de radiodifusión por satélite en las Regiones 1 y 3 se utilizaron las siguientes relaciones de protección27, 28:

–
31 dB para señales en el mismo canal;

–
15 dB para señales en canales adyacentes.

Para revisar este Plan en la CMR-97, en la Recomendación UIT-R BO.1297 se especificaron las siguientes relaciones de protección de enlace descendente para calcular los márgenes de protección equivalentes del enlace descendente28, 29, 30:

–
24 dB para señales en el mismo canal;

–
16 dB para señales de canal adyacente.

En la revisión del Plan de las Regiones 1 y 3 en la CMR-97, se utilizaron los siguientes valores de relación de protección global equivalente []para calcular los márgenes de protección global cocanal y de canal adyacente definidos en los § 1.8 y 1.9:

–
23 dB para señales en el mismo canal;

–
15 dB para señales de canal adyacente.

Se especificaba también que para las revisiones del Plan de las Regiones 1 y 3 ninguna relación C/I de una sola entrada global en el mismo canal debe ser inferior a 28 dB.

Sin embargo, para las asignaciones notificadas, que son conformes a este Apéndice, puestas en servicio, y para las cuales la fecha de puesta en servicio ha sido confirmada a la Oficina antes del 27 de octubre de 1997, los márgenes de protección global equivalentes se calcularon utilizando una relación de protección global cocanal de 30 dB y relaciones de protección global de canal adyacente inferior y superior de 14 dB31.

La CMR‑2000 adoptó, para la protección de las asignaciones digitales con relación a las emisiones digitales, los siguientes valores de relación de protección, aplicables para el cálculo de los márgenes de protección equivalentes en el enlace descendente del Plan de las Regiones 1 y 3 de la CMR‑2000:

–
21 dB para señales en el mismo canal;

–
16 dB para señales en el canal adyacente.

Durante la planificación realizada en la CMR‑2000, estos valores se utilizaron para todas las asignaciones en las Regiones 1 y 3 en el Plan y en la Lista, excepto en los casos en que la CMR‑2000 adoptó valores diferentes utilizados en la planificación32.

La revisión del Plan de las Regiones 1 y 3 en la CMR-97 y la planificación en la CMR‑2000 se basaron por lo general en un conjunto de parámetros de referencia, tales como la p.i.r.e. media, la antena de referencia de la estación terrena receptora, todos los puntos de prueba situados dentro del contorno entre los puntos de –3 dB, una anchura de banda de 27 MHz y el valor predeterminado de la relación C/N. El Plan de las Regiones 1 y 3 establecido por la CMR‑2000 se basa generalmente en el empleo de modulación digital.

Las curvas de protección y los métodos de cálculo asociados para la interferencia a sistemas de radiodifusión por satélite que comprenden emisiones digitales figuran en la Recomendación UIT‑R BO.1293-1.

En la Región 2, se han adoptado los siguientes valores de relación de protección para calcular el margen de protección global equivalente32bis:
–
28 dB para señales en el mismo canal;

–
13,6 dB para señales en el canal adyacente;

–
–9,9 dB para señales en el segundo canal adyacente.

En la Región 2, como orientación para la planificación, la reducción de la relación global C/I debida a la interferencia cocanal en el enlace de conexión, se considera equivalente a una reducción de la relación C/I cocanal en el enlace descendente de 0,5 dB aproximadamente que no se exceda durante el 99% del mes más desfavorable, pero los Planes de los enlaces de conexión y de los enlaces descendentes se evalúan a partir del margen de protección global equivalente que incluye las contribuciones combinadas del enlace descendente y del enlace de conexión.

En la Región 2, un margen de protección global equivalente de 0 dB, o superior, indica que se han cumplido las relaciones de protección individuales para el mismo canal, los canales adyacentes y los segundos canales adyacentes.      (CMR‑03)
Motivos:
La Recomendación 521 (CMR-95) cita el texto anulado (Resolución 524 (CAMR-92) adoptado por la CMR-2000). La sección 3.4 actual del Anexo 5 al Apéndice 30 requiere una actualización para incluir las relaciones de protección para la Región 2, que se omitieron cuando la CMR-2000 revisó esta sección.

3.9
Bandas de guarda

32bis	Las definiciones de los § 1.7, 1.8, 1.9, 1.10 y 1.11 de este Anexo se aplican a estos cálculos.
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