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4.1.18
Si, malgré l'application des § 4.1.16 et 4.1.17, le désaccord persiste et si l'administration notificatrice insiste pour que l'assignation proposée soit inscrite dans la Liste, le Bureau l'inscrit provisoirement dans la Liste en précisant les administrations dont les assignations ont été à la base du désaccord. Toutefois, l'inscription provisoire ne devient définitive dans la Liste que si le Bureau est informé que la nouvelle assignation figurant dans la Liste, ainsi que l'assignation qui était à la base du désaccord, ont été utilisées pendant quatre mois au moins, sans qu'aucune plainte:
–
en brouillage préjudiciable n'ait été formulée, si les assignations qui constituaient la base du désaccord ne sont pas assujetties à un Plan ou sont exploitées en conformité avec la Liste, selon le cas; ou
–
en brouillage dépassant les niveaux applicables de l'Annexe 1 n'ait été formulée, si les assignations qui constituaient la base du désaccord sont exploitées en conformité avec le Plan.
Lorsque l'assignation qui était à la base du désaccord est une assignation du Plan, le deuxième délai de 15 ans dont il est question au § 4.1.24 doit faire l'objet d'un accord écrit de l'administration concernée. 
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