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4.1.20
Si una asignación incluida en las Listas para los enlaces de conexión en virtud del § 4.1.18 causa interferencias perjudiciales a una asignación inscrita en el Registro que haya suscitado desacuerdo y no sujeta a un Plan o que funciona en conformidad con la Lista para los enlaces de conexión, según proceda, la administración que utilice la asignación de frecuencia incluida en las Listas para los enlaces de conexión en virtud del § 4.1.18, tras recibir las instrucciones correspondientes, eliminará inmediatamente estas interferencias perjudiciales. Si una asignación incluida en la Lista para los enlaces de conexión en virtud del § 4.1.18 causa interferencias que superen los niveles aplicables del Anexo 1, a una asignación que haya suscitado el desacuerdo y funciona en conformidad con el Plan para los enlaces de conexión, la administración que utilice la asignación de frecuencia incluida en la Lista para los enlaces de conexión en virtud del § 4.1.18, tras recibir las instrucciones correspondientes, eliminará inmediatamente estas interferencias.
Motivos:
Sustituir algo no cuantificable  (eliminar «interferencia perjudicial») por algo cuantificable (interferencias que superan el criterio utilizado al aplicar el § 4.1.5).

SubParte 27D - Dificultades descubiertas por la Oficina
al aplicar los Apéndices 30 y 30A

Introducción

Al examinar el Informe Preliminar de la Oficina de Radiocomunicaciones a la CMR‑03, bajo el punto 7.1 del orden del día (que trata sobre las experiencias de la Oficina de Radiocomunicaciones al aplicar el Reglamento de Radiocomunicaciones, e incluye las dificultades e incoherencias descubiertas al aplicar las disposiciones pertinentes), tanto el Comité Especial como la RPC analizaron distintos asuntos y llegaron a determinadas conclusiones, que se indican en las secciones 3.2.3.6.1 a la 3.2.3.6.10 del Informe de la RPC.

Europa propone las modificaciones siguientes, en los Apéndices 30 y 30A, para resolver los asuntos mencionados anteriormente.

Propuestas


APÉNDICE  30*  (CMR‑2000)

Disposiciones aplicables a todos los servicios y Planes y Lista asociados
para el servicio de radiodifusión por satélite en las bandas de frecuencias 11,7‑12,2 GHz (en la Región 3), 11,7‑12,5 GHz
                       (en la Región 1) y 12,2‑12,7 GHz (en la Región 2)     (CMR‑2000)
ARTÍCULO  2

Bandas de frecuencias
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