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4.2.14
Se considerará que ha dado su acuerdo a la asignación prevista toda administración que no haya comunicado sus observaciones a la administración que busca el acuerdo, directamente o por conducto de la Oficina, dentro de los cuatro meses siguientes a la fecha de la BR IFIC a que se hace referencia en el § 4.2.8. La Oficina enviará telegramas recordatorios 30 días antes de expirar este plazo de cuatro meses. Sin embargo, este plazo podrá ampliarse en tres meses como máximo cuando una administración haya solicitado información suplementaria al amparo de lo dispuesto en el § 4.2.12 o la asistencia de la Oficina, de conformidad con el § 4.2.22. En este último caso, la Oficina informará a las administraciones interesadas de tal petición. Al expirar el plazo previsto para observaciones, la Oficina publicará, con arreglo a sus registros, una Sección Especial indicando la lista de administraciones que hayan comunicado su desacuerdo u otras observaciones dentro del plazo reglamentario.
Motivos:

–
Primera modificación: convertir la Regla de Procedimiento sobre los § 4.1.10 y 4.2.14 del Artículo 4 de los Apéndices 30 y 30A en disposiciones reglamentarias.

–
Segunda modificación: proporcionar a las administraciones una vista clara de los requerimientos de coordinación y evitar cualquier incertidumbre sobre este punto, tal como en el número 9.53A.

APÉNDICE  4  (CMR-2000)

Lista y cuadros recapitulativos de las características que han de utilizarse
en la aplicación de los procedimientos del Capítulo III

ANEXO  2A

Características de las redes de satélites, de las estaciones
terrenas o de las estaciones de radioastronomía2     (CMR‑2000)
C
Características que han de proporcionarse para cada grupo de asignaciones de frecuencia correspondientes a un haz de antena de satélite o a una antena de estación terrena o de estación de radioastronomía

C.9
Información sobre las características de modulación
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