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ARTICLE  6     (CMR‑03)
Coordination, notification et inscription dans le Fichier de référence international des fréquences d'assignations de fréquence à des stations de Terre ou à des stations terriennes du service fixe par satellite (Terre vers espace) affectant des assignations de fréquence à des stations de radiodiffusion 
par satellite dans les bandes 11,7-12,2 GHz (dans la Région 3), 
11,7-12,5 GHz (dans la Région 1) et 12,2-12,7 GHz (dans la Région 2)10
6.1
Les dispositions du numéro 9.19 et les dispositions connexes des Articles 9 et 11 sont applicables vis-à-vis des assignations de fréquence aux stations du service de radiodiffusion par satellite dans les bandes 11,7‑12,5 GHz en Région 1, 12,2‑12,7 GHz en Région 2 et 11,7‑12,2 GHz en Région 3:

a)
aux stations d'émission de Terre dans la bande de fréquences 11,7‑12,7 GHz dans toutes les Régions;

b)
aux stations terriennes d'émission du service fixe par satellite dans la bande 12,5‑12,7 GHz (en Région 1).
6.2
Lors de l'application des procédures visées au § 6.1, les dispositions de l'Appendice 5 sont remplacées par ce qui suit:

6.2.1
Ces procédures doivent être appliquées vis-à-vis des administrations dont le territoire recouvre la zone de service associée:

a)
aux assignations conformes au Plan régional approprié de l'Appendice 30;

b)
aux assignations figurant dans la Liste pour les Régions 1 et 3;

c)
aux assignations pour lesquelles la procédure de l'Article 4 a été engagée, à compter de la date de réception des renseignements complets de l'Appendice 4 au titre du § 4.1 ou 4.2.

6.2.2
Les critères à appliquer sont ceux donnés dans l'Appendice 7.

Motifs:
Il est proposé de  remplacer l'Annexe 3 de l'Appendice 30 par l'Appendice 7, avec des paramètres SRS appropriés à inclure dans le Tableau 8 de l'Annexe 7 de l'Appendice 7.
Annexe 1 (CMR-03)
Limites à prendre en considération pour déterminer si un service d'une administration est affecté par un projet de modification du Plan pour la Région 2 ou par un projet d'assignation 
nouvelle ou modifiée dans la Liste pour les Régions 1 et 3 ou 
lorsqu'il faut rechercher l'accord d'une autre administration
conformément au présent Appendice14
(Voir l'Article 4)

10	Ces procédures ne dispensent pas de l'application des procédures prescrites pour les stations de Terre dans les Articles 9 et 11.


14 	Dans la présente Annexe, sauf en ce qui concerne le § 2, les limites se rapportent à la puissance surfacique obtenue en supposant une propagation en espace libre.


	Dans le § 2 de la présente Annexe, la limite spécifiée se rapporte à la marge de protection globale équivalente calculée selon le § 2.2.4 de l'Annexe 5.
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