ADD
EUR/13A3/1

PROYECTO DE RESOLUCIÓN [EUR/13A3-XXX] (CMR-03)

Protección pública y operaciones de socorro

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que las necesidades de telecomunicaciones de las instituciones y organizaciones encargadas del orden público, de las operaciones de socorro y de la gestión de situaciones de emergencia son cada vez mayores;

b)
que las soluciones avanzadas que utilizarán en el futuro tales instituciones y organizaciones de protección pública exigirán velocidades de datos elevadas;

c)
que se necesita la interoperabilidad y/o interconexión entre sistemas de protección civil y socorro en caso de desastres, para realizar actividades tanto a nivel nacional como transnacional e internacional, en situaciones de emergencia y operaciones de socorro;

d)
que las organizaciones, incluidas las instituciones comerciales, pueden participar en la aportación de soluciones mediante programas especiales para prestar socorro durante catástrofes;

e)
que algunos organismos utilizan sistemas comerciales para cubrir las necesidades, o parte de las mismas, derivadas de sus actividades de protección pública y operaciones de socorro, y continúan desarrollando funciones que puedan satisfacer necesidades futuras;

f)
que tanto las actividades de protección pública como las operaciones de socorro presentan necesidades operativas diferentes;

g)
que las aplicaciones actuales de protección pública y operaciones de socorro utilizan en la mayoría de los casos la banda estrecha, incluidas las aplicaciones y velocidades bajas para transmitir datos, generalmente, por canales cuya anchura de banda es igual o inferior a 25 kHz;
h)
que aunque continúen siendo aplicaciones de banda estrecha, muchas aplicaciones futuras serán de banda amplia (velocidades de datos indicativas del orden de 384-500 kbit/s) y/o de banda ancha (velocidades de datos indicativas del orden de 1-100 Mbit/s) con anchura de banda de canal que dependerán de la utilización de tecnologías eficaces espectralmente;
i)
que diversas organizaciones de normalización están desarrollando nuevas tecnologías para aplicaciones de protección pública y operaciones de socorro de banda amplia y banda ancha y en particular ha comenzado un programa de normalización conjunto (conocido como Movilidad para aplicaciones de emergencia y seguridad (MESA)) entre el ETSI y la TIA, para la protección pública y las operaciones de socorro de banda muy ancha;
j)
que hay potencial para nuevas tecnologías tales como IMT-2000 y los sistemas posteriores, así como para los sistemas de transporte inteligente (ITS), que pueden apoyar o complementar las aplicaciones avanzadas de protección pública y operaciones de socorro;

k)
que los sistemas comerciales, incluidos los sistemas por satélite, pueden actuar como complemento de los sistemas con dedicación exclusiva que respaldan las actividades de protección pública y operaciones de socorro, dado que dicha utilización complementaria tendría por objeto satisfacer las demandas del mercado;

l)
que la Resolución 36 (Marrakech, 2002) de la Conferencia de Plenipotenciarios pide a los Estados Miembro que faciliten el acceso a las telecomunicaciones para mayor seguridad y protección del personal que realiza actividades humanitarias;

m)
que el Convenio de Tampere sobre el Suministro de los Recursos de Telecomunicaciones que necesitan las actuaciones destinadas a mitigar y prestar Ayuda en caso de Catástrofes, un Tratado Internacional depositado en la Secretaría General de Naciones Unidas (ICET-98, Tampere 1998), además de las Resoluciones e Informes de la Asamblea General de las Naciones Unidas son también importantes en este caso,
reconociendo

a)
que las actividades de protección pública se realizan diariamente y, principalmente, dentro de las fronteras de cada país que utiliza los medios de protección pública propios y, que por dicho motivo, la gestión del espectro es una cuestión nacional;

b)
que la cantidad del espectro que la protección civil necesita diariamente puede variar de forma significativa según los países;

c)
que distintos países ya utilizan, actualmente, cantidades importantes de espectro en aplicaciones de banda estrecha;

d)
que para actuar en caso de catástrofe, quizás sea necesario el acceso a cantidades adicionales del espectro;

e)
que la identificación de un margen1 común de frecuencia de sintonía puede facilitar la interoperabilidad y/o interconexión en las actividades nacionales, transnacionales e internacionales, en situaciones de emergencia y operaciones de socorro;

f)
que no todas las frecuencias, dentro de un margen identificado y compartido de frecuencia de sintonía, se hallan disponibles en cada país;

g)
que se puede permitir la utilización temporal de frecuencias del margen de sintonía, en situaciones de emergencia y operaciones de socorro;

h)
que la identificación de un margen común de frecuencia de sintonía puede favorecer el desarrollo de los futuros sistemas móviles para la protección pública y operaciones de socorro, debido a las economías de escala y la disponibilidad de los equipos;

i)
que el margen de sintonía debe abarcar el espectro suministrado con carácter permanente a los organismos de protección civil y esto incluye a los que actúan en situaciones de emergencia y operaciones de socorro;
j)
que, al producirse una situación catastrófica, los organismos de protección pública y operaciones de socorro son generalmente los primeros que llegan al lugar de los hechos y utilizan los sistemas de comunicación que tienen disponibles diariamente, aunque, en la mayoría de los casos, las operaciones de socorro incluyen, también, el despliegue de personal militar y otros sistemas de comunicaciones;

k)
que la cooperación entre países ofrece cada vez más ventajas para suministrar ayuda humanitaria eficaz y adecuada en casos de catástrofe dadas las necesidades operativas especiales de las operaciones de socorro tanto multinacionales como transnacionales;

l)
las necesidades especiales de los países en vías de desarrollo, según señala el Manual UIT-D sobre operaciones de socorro;
m)
las necesidades de los países, especialmente, las de los países en vías de desarrollo, cuyos organismos de protección pública y operaciones de socorro necesitan equipo de comunicaciones de coste reducido;
n)
la tendencia a utilizar cada vez más tecnologías basadas en Protocolos de Internet (IP);

o)
que actualmente algunas bandas o partes de las mismas inferiores a 1 GHz se han destinado con carácter exclusivo a los organismos de protección pública y operaciones de socorro, y específicamente:

–
algunas administraciones en la Región 2 han destinado a protección pública y operaciones de socorro las bandas 821-824/866-869 MHz;

–
la armonización, hasta cierto punto, se ha conseguido, en algunas administraciones de la Región 1, que han destinado las bandas de frecuencia 380-385/390-395 MHz a las aplicaciones permanentes de banda estrecha de los servicios de emergencia;

–
algunas administraciones de la Región 3 utilizan, o proyectan utilizar, o han identificado parte de las bandas de frecuencia de 68-88 MHz, 138-144 MHz, 148-174 MHz, 380‑399,9 MHz, 406,1‑430 MHz, 440-502 MHz, 746-806 MHz, 806-824 MHz y 851‑869 MHz, para las aplicaciones de protección pública y operaciones de socorro,

observando

a)
que muchas administraciones utilizan bandas de frecuencia inferiores a 1 GHz para las aplicaciones de protección pública y operaciones de socorro en banda estrecha;
b)
que las aplicaciones que exigen grandes zonas de cobertura y que proporcionan una buena disponibilidad de la señal tendrán cabida generalmente en bandas de frecuencias inferiores;

c)
que las aplicaciones que requieren anchuras de banda mayores tendrán cabida generalmente en bandas cada vez más altas;

d)
que las instituciones y organismos de protección pública y de operaciones de socorro tienen un conjunto mínimo de necesidades, incluyendo, aunque no de forma exhaustiva, la interoperabilidad, la seguridad y fiabilidad de la comunicaciones, la capacidad suficiente para dar respuesta a emergencias, la prioridad en el acceso a la utilización de sistemas no dedicados, tiempos de respuesta rápidos, la capacidad para tratar múltiples llamadas de grupo y la posibilidad de dar cobertura a grandes áreas,

e)
que, en la mayoría de las administraciones, las aplicaciones de protección pública y de operaciones de socorro se realizan a distintos niveles que van desde el nacional hasta el local o municipal, y la cooperación entre los niveles es una cuestión de ámbito nacional que la armonización del espectro y la interoperabilidad y/o interconexión podrían facilitar;
f)
que, aunque la armonización pudiera ser uno de los métodos para conseguir las ventajas citadas anteriormente, pero admitiendo su dificultad, una solución innovadora, fundada en márgenes de frecuencia de sintonía a escala mundial o regional, permitirá a las administraciones determinar a nivel nacional las frecuencias específicas utilizadas de forma permanente por las actividades de protección pública o de forma temporal para las operaciones de socorro;

g)
que esa utilización no impide que las bandas situadas dentro del margen de frecuencia de sintonía se utilicen en otros servicios a los que se asignan dichas bandas, ni excluye la utilización de otras frecuencias en las aplicaciones de protección pública y operaciones de socorro, según dispone el Reglamento de Radiocomunicaciones,

resuelve

1
instar a las administraciones que implantan o proyectan implantar en el futuro aplicaciones avanzadas para la protección pública y operaciones de socorro, a que lo hagan en las bandas atribuidas al servicio móvil en la banda de 380-470 MHz; 
2
pedir a las administraciones que utilicen, con el máximo alcance posible, la banda de 380-385/390-395 MHz, como una banda armonizada fundamental a nivel mundial para las actividades permanentes de protección pública;

3
que las administraciones continúen cooperando estrechamente con los miembros de los organismos de protección pública y operaciones de socorro para definir mejor las necesidades operativas de las actividades de protección pública y operaciones de socorro,

invita al UIT-R

1
a realizar los estudios técnicos adicionales adecuados que ayuden a la identificación de márgenes de frecuencia de sintonía adicionales que satisfagan las necesidades de comunicación de los organismos de protección pública y operaciones de socorro; 

2
a realizar estudios para el desarrollo de una Recomendación UIT-R, sobre tecnologías que aprovechen los márgenes de frecuencia de sintonía y a finalizar los mismos, preferiblemente, dentro del plazo de dos años,

encarga al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones

que informe a la CMR-07 sobre los resultados de estos estudios, 

insta a las administraciones

a participar activamente en los estudios antes citados presentando contribuciones al UIT-R,

recomienda

1
a las administraciones que alienten a los organismos de protección pública y operaciones de socorro a utilizar las Recomendaciones UIT-R pertinentes al planificar e implantar sistemas y tecnologías y utilizar el espectro en actividades de protección pública y operaciones de socorro;

2
que la CMR-07 tenga en cuenta los resultados de los estudios sobre la posible identificación de márgenes de frecuencia de sintonía adicionales destinados a la protección pública y operaciones de socorro y adopten las disposiciones reglamentarias que sean necesarias.

Motivos:
Las bandas de 380-385 MHz/390-395 MHz se utilizan ampliamente para prestar servicios de emergencia en banda estrecha y se fomenta la utilización más amplia de estas bandas a escala mundial. Además, la identificación del margen de sintonía de 380-470 MHz, para utilizarlo en actividades de protección pública, incluyendo las operaciones de socorro, ofrece a las administraciones la flexibilidad para determinar qué frecuencias, dentro del margen de sintonía, y cuánto espectro se necesita dadas las circunstancias y condiciones propias del país, y se han de tener en cuenta, además, otros servicios utilizados actualmente. A la vez, esta solución flexible permite utilizar los mismos equipos de radio, que se utilizan actualmente para operaciones de socorro y en actividades de protección pública, y proporciona la posibilidad de interoperabilidad e interconexión entre redes, en operaciones tanto de ámbito nacional como transnacional, para realizar servicios de  protección pública que incluyen emergencias y operaciones de socorro. Un margen de sintonía destinado a protección pública permite, además, un mayor volumen de fabricación y por lo tanto la obtención de economías de escala y una mayor disponibilidad de los equipos, y proporciona a los usuarios de los servicios de protección pública y operaciones de socorro las soluciones futuras que necesitan, como ha puesto de manifiesto la extensiva investigación a nivel mundial que ha realizado el GT 8A del UIT-R durante el último período de estudios.

1	Margen de frecuencia de sintonía: el margen de frecuencias dentro del cual se puede sintonizar el equipo de radio.
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