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PROYECTO DE RESOLUCIÓN [EUR-COORDINATION ARC] (CMR-03)

Procedimientos para mejorar la coordinación de redes de satélite 
y los procedimientos de notificación

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra,2003),

considerando

a)
la Resolución 1182 del Consejo estableciendo el Grupo de Acción sobre el Retraso en Materia de Satélites (GAR-SAT);

b)
que continúa el retraso de las peticiones de coordinación de redes de satélite pendientes en la Oficina de Radiocomunicaciones;

c)
que la mayoría de las peticiones de coordinación pendientes son para redes de satélites geoestacionarios del SFS o del SRS;

d)
que la introducción del concepto de arco de coordinación para identificar las redes geoestacionarias afectadas, no sujetas a un Plan, operando en bandas del SFS y del SRS por encima de 3,4 GHz ha permitido que las administraciones identifiquen por sí mismas las redes con las que tienen que coordinar sin infringir los derechos de los operadores de otras redes;

e)
que la utilización del arco de coordinación reduce considerablemente el volumen de datos que necesita ser publicado por la Oficina de Radiocomunicaciones de acuerdo con la Sección D del Anexo 2 al Apéndice 4;

f)
que es beneficioso para las administraciones utilizar un método reconocido de identificación de redes afectadas que les permita iniciar la coordinación lo antes posible;

g)
que en frecuencias por debajo de 3,4 GHz las redes de satélite normalmente tienen que ser coordinadas con otras redes con áreas de servicio solapadas operando en cualquier parte del arco visible;

h)
que el concepto de arco de coordinación puede ser más o menos adaptado según las bandas y servicios interesados;

i)
que el método del arco de coordinación puede originar un incremento en la carga de trabajo de las administraciones y la Oficina al aplicar las disposiciones para autoidentificación (número 9.41) si el arco de coordinación es pequeño,

reconociendo

a)
que, teniendo en cuenta los retrasos de tramitación, una administración puede tener que esperar aproximadamente tres años hasta que la Oficina publique la petición de coordinación y que, debido al plazo límite de cinco años para la entrada en servicio de una red, el tiempo disponible para efectuar la coordinación puede ser corto;

b)
que se necesitan medidas extraordinarias para hacer posible que la Oficina pueda terminar con el retraso de tramitación de las peticiones de coordinación de redes de satélite;
c)
que el actual retraso de la UIT en el proceso de coordinación de satélites perjudica seriamente la capacidad de estas redes para prestar servicios y compromete el papel de la UIT en este proceso;
d)
que la Conferencia debe tomar medidas extraordinarias que permitan seguir manteniendo la viabilidad y credibilidad del proceso de coordinación de satélites de la UIT,
resuelve invitar al UIT-R
1
a realizar urgentemente estudios sobre la aplicabilidad del concepto de arco de coordinación y recomendar la separación orbital requerida para iniciar la coordinación, entre servicios y para el mismo servicio, de servicios de satélite en bandas de frecuencia por encima de 3,4 GHz, para redes de satélite geoestacionario no sujetas a un Plan y que todavía no están cubiertas por el concepto de arco de coordinación especificado en el número 9.7 (OSG-OSG) del Cuadro 5‑1 (Apéndice 5) en los puntos  1), 2), y 3) de la columna de banda de frecuencia y sujetos a la Sección II del Artículo 9;

2
a informar al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones de los resultados de los estudios,

pide al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones

que informe sobre los resultados de los estudios a la Junta del Reglamento de Radiocomunicaciones tan pronto estén disponibles, así como a la próxima Conferencia,

pide a la Junta del Reglamento de Radiocomunicaciones

1
que suprima las Reglas de Procedimiento adoptadas en su 25ª reunión relativas a la aplicación del arco de coordinación;

2
que tenga en cuenta los resultados de los estudios completados por la UIT-R y, si es apropiado, desarrolle una Regla de Procedimiento, provisional hasta una decisión de la siguiente conferencia competente, para aplicar el (los) valor (valores) del arco de coordinación a los servicios y frecuencias identificados en el resuelve invitar al UIT-R 1.

Subparte 30L – Racionalización de los Artículos 9 y 11
Introducción

El Reglamento de Radiocomunicaciones es complejo y contiene incoherencias. La complejidad e incoherencia aumentan la carga de trabajo y el coste para las administraciones y los operadores a la hora de presentar notificaciones de redes de satélites, así como para la Oficina a la hora de tramitarlas. Encontrar la información necesaria para la presentación de una notificación de satélite y seguir los procedimientos pertinentes es un proceso largo y difícil. Por ejemplo, puede ser difícil determinar qué procedimientos son aplicables y, en los casos en los que múltiples procedimientos se aplican a una misma red de satélites, pueden aparecer incoherencias entre los propios procedimientos así como duplicación de los trabajos a la hora de aplicar dichos procedimientos.

Además, las administraciones y los operadores deben hacer frente a unos costes cada vez mayores durante el proceso de coordinación, debido a los esfuerzos necesarios para resolver malentendidos en la aplicación de las disposiciones reglamentarias. El aumento de coste y el tiempo necesario para corregir errores o resolver consultas se traduce en retrasos a la hora de completar el proceso reglamentario de la notificación y a la hora de implantar nuevos sistemas de satélites, lo que puede tener una repercusión sobre las infraestructuras nacionales de telecomunicaciones.

Los Artículos 9 y 11 son dos procedimientos del Reglamento de Radiocomunicaciones a cuya complejidad se hace referencia frecuentemente en las reuniones del UIT-R. El Artículo 9 contiene disposiciones para efectuar la coordinación u obtener el acuerdo de otras administraciones. Incluye cuatro procesos de coordinación distintos que se han agrupado en un solo procedimiento tras la simplificación del Reglamento de Radiocomunicaciones. El resultado de esta fusión es un procedimiento en el que los procesos individuales no están ordenados en secuencia y pueden enlazarse a través de ciertas disposiciones. El Artículo 11 contiene disposiciones para la notificación y la inscripción de asignaciones de frecuencia en el Registro.
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