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PROJET DE RÉSOLUTION [EUR/13A30-1] (cmr-03)

Champ d'application de la Résolution 86 (Rév.Marrakech, 2002)
et critères à utiliser pour sa mise en oeuvre

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

que la Conférence de plénipotentiaires (Marrakech, 2002) a examiné l'application de la Résolution 86 et a décidé de demander à la CMR-03 de définir le champ d'application de cette Résolution ainsi que les critères à utiliser pour son application par les Conférences mondiales des radiocommunications suivantes,

décide

que le champ d'application de la Résolution 86 (Rév.Marrakech, 2002) devant être pris en considération par les Conférences mondiales des radiocommunications suivantes est défini par les points suivants:

1
examiner toute proposition relative à des déficiences dans les procédures du Règlement des radiocommunications concernant la publication anticipée, la coordination et la notification pour les services spatiaux, qui ont été identifiées, soit par le Comité des radiocommunications en faisant l'objet de Règles de procédure, soit par des administrations;

2
examiner toute proposition visant à transformer le contenu de Règles de procédure en texte réglementaire;

3
examiner toute proposition visant à mettre à jour des dispositions dans le but de refléter des avancées technologiques;

4
examiner toute proposition visant à faciliter, conformément à l'article 44 de la Constitution de l'UIT, l'utilisation rationnelle, efficace et économique des fréquences radioélectriques et des orbites associées, y compris de l'orbite des satellites géostationnaires, conformément au décide de demander à la Conférence mondiale des radiocommunications de 2003 et aux Conférences mondiales des radiocommunications suivantes;

5
examiner toute modification des dispositions du Règlement des radiocommunications relatives aux services spatiaux qui résulteraient en une simplification des procédures et du travail du Bureau et/ou des administrations;

6
examiner toute modification du Règlement des radiocommunications qui découle des décisions d'une Conférence de plénipotentiaires dans le domaine de l'espace.

Sous-Partie 30H

Résolution 88 (Rév.Marrakech, 2002)

Introduction

La CMR-2000 a adopté certaines dispositions relatives aux conséquences de non-paiement des droits au titre du recouvrement des coûts, dont la date d'entrée en vigueur devait être décidée par la Conférences de plénipotentiaires de 2002. Cette dernière a décidé du 1er août 2003 et a recommandé à la CMR-03 de mettre en œuvre cette décision.

Propositions

L'Europe propose les modifications nécessaires aux dispositions adoptées par la CMR-2000 ainsi qu'une nouvelle Résolution afin de mettre en œuvre la décision de la Conférence de plénipotentiaires de 2002. Il est également proposé de supprimer la Résolution 83 (CMR-2000).

ARTICLE  9
Procédure à appliquer pour effectuer la coordination avec
d'autres administrations ou obtenir leur accord1, 2, 3, 4, 5, 6
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