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Si la Oficina no recibe la información prevista en el número 9.30 en un plazo de 24 meses a partir de la fecha de recepción por la Oficina de la información completa y pertinente indicada en el número 9.1, la información publicada con arreglo al número 9.2B que no se haya recogido en una solicitud de coordinación de acuerdo con el número 9.30 se cancelará después de haberse informado a la administración interesada, al menos tres meses antes del término del plazo de 24 meses. Asimismo, la Oficina publicará dicha cancelación en su BR IFIC.

Subparte 30C

Disposiciones del número 9.21

Introducción

Las disposiciones del número 9.21 difieren de manera significativa con su aplicación corriente a través de las Reglas de Procedimiento asociadas. A saber, la Regla de Procedimiento relativa al número 11.31.1 permite que una asignación sujeta al número 9.21 sea inscrita en el Registro, aunque no se hayan obtenido todos los acuerdos, con una conclusión favorable con respecto al número 11.31, salvo con respecto a las administraciones que aún formulan objeciones a la solicitud de acuerdo. Por eso, de acuerdo con esta Regla de Procedimiento, el sentido del número 11.31.1 ha sido ampliamente modificado, tal como otras disposiciones del Artículo 11 y del Apéndice 5.

Las Reglas de Procedimiento han introducido el concepto de conformidad parcial con el Cuadro de atribución de bandas de frecuencias. Si se debe mantener este concepto, se necesita incorporarlo en el Reglamento de Radiocomunicaciones y se requieren modificaciones al Artículo 11 y al Apéndice 5.
Propuestas

ARTíCuLo  11
Notificación e inscripción de asignaciones de frecuencia1, 2, 3, 4
Sección II  –  Examen de las notificaciones e inscripción de las asignaciones
de frecuencia en el Registro
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