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Aux fins de l'application du numéro 9.21, l'accord d'une administration peut être requis concernant les assignations de fréquence situées dans la même bande de fréquences que l'assignation en projet, se rapportant au même service ou à un autre service auquel la bande est attribuée, avec égalité des droits ou selon une attribution de catégorie plus élevée, qui seraient susceptibles d'affecter ou d'être affectées selon le cas, et:

a)
dans un cas faisant intervenir une station dans un service de radiocommunication spatiale vis‑à‑vis de toute autre station ou faisant intervenir une station de radiocommunication de Terre vis-à-vis d'une station terrienne ou d'une station spatiale:

i)
qui sont conformes au numéro 11.31 et aux conditions voulues énumérées dans les § 1 b) à 1 g); ou

ii)
pour lesquelles la procédure au titre du numéro 9.21 a été engagée, à compter de la date de réception par le Bureau, conformément au numéro 9.34, des caractéristiques fondamentales indiquées dans l'Appendice 4, sous réserve de l'examen de cette assignation au titre du numéro 11.31 à la phase de notification;

Motifs:
•
Prendre en compte le cas de coordination d'une station de Terre vis-à-vis d'une station spatiale. 

•
Clarifier le fait que le § 2 a) ii) prévoit une protection à une assignation pour laquelle le numéro 9.21 a été appliqué qui est seulement provisoire, jusqu'à ce que les accords requis aient été examinés au titre du numéro 11.31 au stade de la notification.

Sous-Partie 30D

Protection des assignations inscrites au titre 
du numéro 11.41

Proposition

APPENDICE  5  (CMR-2000)

Identification des administrations avec lesquelles la coordination doit être effectuée ou un accord recherché au titre des dispositions de l'Article 9
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