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Para la aplicación del número 9.21, puede ser necesario el acuerdo de una administración en relación con las asignaciones de frecuencia en la misma banda de frecuencias que la asignación planificada, pertenecientes al mismo servicio o a otro servicio al cual está atribuida la banda con iguales derechos o con una categoría de atribución superior que, pueden afectar o ser afectadas, según el caso, y:

a)
en los casos en que interviene una estación de un servicio de radiocomunicación espacial con respecto a cualquier otra estación, o una estación de radiocomunicación terrenal con respecto a una estación terrena o a una estación espacial:

i)
que están conformes con el número 11.31 y con las condiciones enumeradas en los § 1 b) a 1 g); o

ii)
para las cuales se ha iniciado el procedimiento indicado en el número 9.21, con efecto a partir de la fecha de recepción por la Oficina, de conformidad con el número 9.34, de las características indicadas en el Apéndice 4, en espera del examen con arreglo al número 11.31 en fase de notificación;

Motivos: 

•
Tomar en cuenta el caso de una coordinación de una estación terrenal con respecto a una estación espacial.

•
Clarificar la sección 2 a) ii) que permite la protección provisional de una asignación para la cual se ha aplicado el número 9.21, sólo hasta que los acuerdos requeridos se examinen con arreglo al número 11.31 en la fase de notificación.

Subparte 30D

Protección de las asignaciones inscritas de acuerdo con el número 11.41

Propuesta

APéNDICE  5  (CMR-2000)

Identificación de las administraciones con las que ha de efectuarse una coordinación o cuyo acuerdo se ha de obtener a tenor de 
las disposiciones del Artículo 9
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