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RÉSOLUTION  34

Relative à l'établissement de services de radiodiffusion par satellite
dans la bande 12,5-12,75 GHz dans la Région 3 et au partage avec
les services spatiaux et de Terre dans les Régions 1, 2 et 3

Motifs:
La plupart des dispositions de la Résolution 34 figurent déjà dans le Règlement des radiocommunications. Il est proposé de refléter dans le Tableau 21-4 la seule disposition qui n'y figure pas, à savoir l'application de limites dures vis-à-vis des pays visés aux numéros 5.494 et 5.496, dans un but de clarté dans les procédures devant être appliquées par les administrations. Notant que la Résolution 506 (Rév.CMR-97) interdit l'utilisation des systèmes non géostationnaires du SRS dans la bande des 12 GHz, la modification du Tableau 21-4 ne prend en compte que les satellites géostationnaires.

Sous-Partie 30F

Résolution 49 (Rév.CMR-2000)

Introduction

La CMR-97 a adopté la Résolution 49 «afin de remédier au problème posé par la réservation de capacité orbite/spectre sans utilisation effective». Cependant, en examinant les effets de l'application de la Résolution 49 dans sa forme actuelle, on constate qu'elle n'a pas contribué de manière satisfaisante à résoudre le problème; aussi devrait-on la modifier afin d'accroître son efficacité.

La RPC a identifié une méthode pour accroître l'efficacité de cette Résolution, qui consiste à modifier l'Annexe 2 de la Résolution 49 pour indiquer clairement que la ou les gammes de fréquences pour les assignations de fréquence du réseau à satellite qui doivent être communiquées par les administrations sont celles qui sont destinées à être mises en service par la station spatiale conformément aux dispositions du Règlement des radiocommunications.

La modification proposée par la RPC clarifiera les renseignements sur les bandes de fréquences qui doivent être fournis par les administrations lorsqu'elles soumettent les renseignements de la Résolution 49 relatifs à un satellite. Cependant, cette modification ne prend pas en compte la question de l'exactitude au cours du temps des renseignements soumis. Il est clair que pour un satellite géostationnaire, le but de la Résolution 49 est que les renseignements soient relatifs à un satellite déterminé à une position orbitale déterminée. Cependant, une fois qu'ils ont lancé et mis en service un satellite à une position orbitale donnée, les administrations et les opérateurs sont autorisés à changer la position orbitale de ce satellite. Dans ce cas, si l'administration ne met pas à jour les renseignements de la Résolution 49 en indiquant la nouvelle position orbitale, les renseignements relatifs à ce satellite ne seront plus exacts. Dans le cas ci-dessus, ou bien dans le cas où une administration envoie de nouveaux renseignements pour la Résolution 49 relatifs au satellite à la nouvelle position sans annuler l'ancienne, il se peut que l'administration finisse par réserver de la capacité en spectre à une position orbitale mais sans l'utiliser. Actuellement, la Résolution 49 n'exige pas des administrations qu'elles mettent à jour les renseignements soumis pour un satellite géostationnaire en fonction de la position qu'il occupe. Une solution envisageable pour remédier à ce problème est d'ajouter un nouveau décide à cette Résolution qui demandera aux administrations de soumettre les amendements aux renseignements de la Résolution 49 qu'ils ont soumis lors d'un envoi précédent.

Afin d'accroître l'efficacité de la Résolution 49 à traiter du problème de réservation, l'Europe propose:

–
de modifier l'Annexe 2 de cette Résolution, comme il est proposé par la méthode B du Rapport de la RPC;

–
d'amender le corps de cette Résolution afin qu'il soit demandé aux administrations de modifier les renseignements envoyés et relatifs à leur satellite, lorsque l'un des paramètres est modifié (par exemple, la position orbitale d'un réseau à satellite géostationaire).

Propositions

RÉSOLUTION  49  (Rév.CMR-2000)

Procédure administrative du principe de diligence due applicable à
certains services de radiocommunication par satellite 

décide
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