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Compartición entre el servicio móvil por satélite (Tierra-espacio)
y el servicio de investigación espacial (pasivo), en la banda de 1 668‑1 668,4 MHz, y entre el servicio móvil por satélite
(Tierra-espacio) y el servicio móvil, en la banda de 1 670‑1 675 MHz

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),


considerando

a)
que la Conferencia CMR-03 realizó una nueva atribución global al SMS (Tierra‑espacio), en la banda de 1 668-1 675 MHz;

b)
que se ha atribuido la banda de 1 660,5-1 668,4 MHz al servicio de investigación espacial (pasivo);

c)
que las estaciones terrenas móviles y las estaciones terrenas del servicio de investigación espacial (pasivo), en la banda de 1 668‑1 668,4 MHz, están sujetas a coordinación a tenor del número 9.11A;
d)
que la banda 1 670‑1 675 MHz está atribuida al servicio móvil y, además, que el numero 5.380 identifica dicha banda para los sistemas de correspondencia pública aeronáutica, aunque no hay planes actuales ni futuros para implantar dichos sistemas;

e)
que no se ha estudiado cómo se pueden compartir frecuencias entre sistemas del servicio móvil, que no sean las citadas en el número 5.380, y el servicio móvil por satélite, en la banda de 1 670‑1 675 MHz, dado que no están disponibles todavía las características de los sistemas del servicio móvil;
f)
que según las previsiones, los sistemas del  SMS no iniciarán sus operaciones en la banda de 1 668‑1 675 MHz antes de 2007,

resuelve invitar al UIT-R

1
a terminar por completo, con carácter urgente y a tiempo para presentar los resultados a la CMR-07, los estudios relativos a las medidas que se deben adoptar para proteger las estaciones de investigación espacial (pasivas) contra las interferencias perjudiciales de las estaciones terrenas móviles en la banda de 1 668‑1 668,4 MHz; evitando además crear restricciones indebidas que afecten a uno cualquiera de los servicios citados;

2
a investigar con carácter urgente y a tiempo para presentar los resultados a la CMR‑07, la utilización de la banda de 1 670‑1 675 MHz por el servicio móvil, además de terminar por completo los estudios sobre procedimientos oportunos para compartir frecuencias en esta banda entre el servicio móvil y el servicio móvil por satélite;

3
a presentar los resultados de dichos estudios a la Conferencia CMR-07,

insta

a las administraciones, y a las partes interesadas, a que participen activamente en dichos estudios,

recomienda

que la CMR-07 adopte las medidas adecuadas basadas en los resultados de dichos estudios.

Motivos:
Para que el UIT-R inicie los estudios necesarios sobre la forma de compartir frecuencias entre el SMS (Tierra‑espacio) y el servicio de investigación espacial (pasivo), y entre el SMS (Tierra‑espacio) y el servicio móvil, a fin de que la CMR‑07 pueda adoptar las medidas adecuadas.
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