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RéSOLUTION  84  (CMR-2000)

Limites de puissance surfacique dans les bandes 37,5‑42,5 GHz
pour le service fixe par satellite, le service de radiodiffusion
par satellite et le service mobile par satellite

Motifs:
La Résolution 84 (CMR-2000) n'est plus nécessaire, puisque les études visant à déterminer la limite de puissance surfacique permettant de protéger de manière adéquate les services de Terre vis-à-vis des réseaux des services par satellite sont terminées. 

Sous-Partie 32B

RéSOLUTION 128  (Rév.CMR-2000)

Protection du service de radioastronomie dans la 
bande 42,5-43,5 GHz 

Introduction

Suite aux Conférences mondiales des radiocommunications de 1997 et 2000, la bande 40,5‑42,5 GHz, adjacente à la bande de radioastronomie 42,5-43,5 GHz, est attribuée sur une base mondiale au service fixe par satellite et au service de radiodiffusion par satellite.

La CMR-2000 a défini, sur une base provisoire, des limites de puissance surfacique pour les rayonnements non désirés du service fixe par satellite et du service de radiodiffusion par satellite opérant dans la bande 41,5-42,5 GHz afin de protéger la bande adjacente de radioastronomie, 42,5‑43,5 GHz. En outre, il avait aussi été décidé de reconduire la Résolution 128 (Rév.CMR‑2000) afin de poursuivre les études de compatibilité et de finaliser les mesures visant à assurer une protection adéquate du service de radioastronomie. 

La bande 42,5-43,5 GHz est largement utilisée pour la radioastronomie en Europe (Allemagne, Espagne, Finlande, France, Italie, Royaume-Uni, Russie, Suède et Turquie) où 15 télescopes fonctionnent dans cette bande et où d'autres instruments sont en projet.

L'Europe est d'avis que tous les types d'observations faites dans la bande 42,5-43,5 GHz (observation de continuum avec un télescope monoparabole, observation de raies spectrales avec un télescope monoparabole et VLBI) devraient être protégées et que certaines techniques de réduction de brouillage telles que la séparation géographique, et une utilisation appropriée du spectre SFS disponible amélioreraient la compatibilité entre le SFS et le service de radioastronomie. De ce fait, l'Europe soutient la spécification des critères de protection révisés de la radioastronomie pour les satellites géostationnaires et non géostationnaires fonctionnant dans la bande 42‑42,5 GHz, sur la base des Recommandations UIT-R pertinentes (RA.769, RA.1513 et S.1586).

Enfin, il faut noter que le point 1.8.2 de l'ordre du jour traite aussi de ce sujet sur une base plus générale, et que, en fonction de ses conclusions, il pourra être nécessaire de modifier les conclusions du point 1.32 de l'ordre du jour de manière à les aligner sur celles du point 1.8.2 de l'ordre du jour.

Propositions

ARTICLE  5

Attribution des bandes de fréquences
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