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RESOLUCIÓN  84  (CMR-2000)

Límites de densidad de flujo de potencia en la banda 37,5‑42,5 GHz
para el servicio fijo por satélite, el servicio de radiodifusión
por satélite y el servicio móvil por satélite

Motivos:
La Resolución 84 (CMR-2000) ya no es necesaria puesto que se han terminado los estudios destinados a determinar los límites de densidad de flujo de potencia que protegen adecuadamente los servicios terrestres frente a las redes de servicios por satélite.

Subparte 32B

RESOLUCIÓN  128  (Rev.CMR‑2000)

Protección del servicio de radioastronomía en
la banda 42,5-43,5 GHz

Introducción

Como consecuencia de las CMR-97 y CMR-2000, la banda 40,5-42,5 GHz, adyacente a la banda 42,5-43,5 GHz, utilizada por el servicio de radioastronomía, es atribuida, a nivel mundial, al servicio fijo por satélite y al servicio de radiodifusión por satélite.

La CMR-2000 definió, con carácter provisional, los límites de densidad de flujo de potencia para las emisiones no deseadas del SFS y del SRS que operan en la banda de 41,5-42,5 GHz para proteger la radioastronomía, en la banda adyacente 42,5-43,5 GHz. Además, la CMR-2000 decidió también prorrogar la Resolución 128 (Rev.CMR-2000) con el fin de proseguir los estudios de compatibilidad y finalizar las medidas destinadas a garantizar una protección adecuada del servicio de radioastronomía.

La radioastronomía utiliza ampliamente la banda 42,5-43,5 GHz en Europa (Finlandia, Francia, Alemania, Italia, Rusia, España, Suecia, Turquía y el Reino Unido), donde 15 radiotelescopios funcionan en esta banda y donde otros instrumentos están en proyecto.

Europa opina que todos los tipos de observaciones del servicio de radioastronomía (observación del continuum con un radiotelescopio monoparábola, observación de rayas espectrales con un radiotelescopio monoparábola y VLBI), en la banda de 42,5-43,5 GHz, deberían protegerse y que algunas técnicas de reducción de interferencia, como la separación geográfica, y una utilización adecuada del espectro disponible del SFS, mejorarían la compatibilidad entre el SFS y el servicio de radioastronomía. Por lo tanto, Europa apoya la especificación de los criterios de protección revisados del servicio de radioastronomía, por los satélites geoestacionarios y no geoestacionarios que funcionan en la banda 42-42,5 GHz, sobre la base de las Recomendaciones UIT-R pertinentes (RA.769, RA.1513 y S.1586).

Por último, conviene señalar que el punto 1.8.2 del orden del día trata también de este tema sobre una base más general y que, según los resultados obtenidos, podrá ser necesario modificar las conclusiones del punto 1.32 del orden del día para alinearlos sobre las del punto 1.8.2 del orden del día.

Propuestas

ARTÍCULO  5

Atribuciones de frecuencia
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