SUP
EUR/13A34/12
RÉSOLUTION  539  (CMR-2000)

Utilisation, dans certains pays de la Région 3, de la bande 2 630‑2 655 MHz 
par des systèmes à satellites non géostationnaires du service de 
radiodiffusion par satellite (sonore)

Motifs:

1
Les études techniques menées au sein de l'UIT-R ont indiqué que les valeurs de seuil de pfd préliminaires contenues dans la Résolution 539 (CMR-2000) doivent être durcies afin de s'assurer que les services de Terre qui pourraient être défavorablement influencés par le brouillage des systèmes du SRS (sonore) soient identifiés de façon appropriée. Les valeurs proposées ici sont nécessaires pour identifier les administrations dont les réseaux IMT-2000 pourraient être affectés si les valeurs de pfd produites par le satellite étaient dépassées.

2
L'expérience de l'application de la Résolution 539 (CMR-2000) depuis la CMR-2000 a mis en lumière la nécessité de clarifier le processus de «recherche d'accord» mentionné dans cette Résolution ainsi que les situations où un tel accord n'a pas été obtenu. Aussi, il serait bon que les dispositions de la Résolution 539 (CMR-2000) soient reflétées dans le corps du Règlement des radiocommunications.

3
Il est nécessaire de prendre en compte le fait que cette bande est également identifiée par le Règlement des radiocommunications comme disponible sur une base mondiale pour les administrations souhaitant mettre en œuvre les systèmes IMT-2000. Les échelles de temps prévues par de nombreuses administrations pour cette mise en œuvre seraient incompatibles avec la période habituelle de trois ans pour mettre en service les stations de Terre prises en considération dans le processus de coordination de l'Article 9.
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