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RESOLUCIÓN  539  (CMR-2000)

Utilización de la banda 2 630‑2 655 MHz en determinados países 
de la Región 3 por sistemas satelitales no geoestacionarios del 
servicio de radiodifusión por satélite (sonora) 

Motivos:
1
Los estudios técnicos del UIT-R han indicado que es necesario endurecer los umbrales preliminares de dfp estipulados en la Resolución 539 (CMR-2000) para garantizar que los servicios terrenales que podrían ser afectados por la interferencia producida por sistemas no OSG del SRS (sonora) sean identificados de manera apropiada. Los valores propuestos aquí son necesarios para identificar las administraciones cuyas redes IMT-2000 pueden ser afectadas si los valores de dfp producidos por el satélite son excedidos.

2
La experiencia de la aplicación de la Resolución 539 (CMR-2000) desde la CMR-2000 ha puesto de relieve la necesidad de aclarar el procedimiento de “búsqueda de acuerdo” estipulado en dicha Resolución, además que aclarar las situaciones en las cuales el acuerdo no se ha obtenido. Además, sería beneficioso que las disposiciones de la Resolución 539 (CMR-2000) sean incorporadas en el cuerpo del Reglamento de Radiocomunicaciones.
3
Es necesario tener en cuenta el hecho de que esta banda está identificada en el Reglamento de Radiocomunicaciones en una base mundial para las administraciones que quieran desplegar los sistemas terrenales IMT-2000. Los plazos previstos por muchas administraciones para el despliegue del IMT-2000 serían incompatibles con el plazo normal de tres años para poner en servicio las estaciones que han de ser tomadas en consideración en el procedimiento del Artículo 9.
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