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PROYECTO  DE  RESOLUCIÓN  [EUR/13A37‑2]  (CMR-03)
Límites provisionales de dfpe para los sistemas de satélites
no geoestacionarios en la banda 6/4 GHz

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que las bandas 3 400-4 200 MHz, 5 725-5 850 MHz (Región 1) y 5 850-6 725 MHz son actualmente utilizadas por satélites geoestacionarios para proporcionar servicios de comunicaciones tales como telefonía internacional, conexión a redes IP y a redes VSAT;

b)
que en estas bandas, sistemas de satélites no geoestacionarios del servicio fijo por satélite en órbitas muy elípticas (HEO) pueden operar con una gran zona angular de exclusión del arco geoestacionario;

c)
que las bandas 6/4 GHz han sido utilizadas durante décadas por un sistema no geoestacionario utilizando una órbita muy elíptica de tipo MOLNYA, y que la Oficina ha recibido la información completa de la publicación anticipada de al menos un nuevo sistema no geoestacionario del SFS, propuesto para operar en dichas bandas;

d)
que en las bandas de frecuencia mencionadas en el considerando a) citado arriba, los sistemas no OSG del SFS no deben causar interferencia inaceptable en los sistemas OSG SFS en aplicación del número 22.2 del Reglamento de Radiocomunicaciones;

e)
que es conveniente cuantificar el número 22.2 en estas bandas para facilitar el trabajo de las administraciones que planean introducir sistemas no geoestacionarios del servicio fijo por satélite, respecto a sus obligaciones en cumplimiento del número 22.2;
f) 
que dicha cuantificación beneficiaría también a las administraciones que diseñen sistemas de satélites geoestacionarios que operen en las bandas mencionadas en el considerando a), permitiéndoles planificar los márgenes de enlace apropiados para combatir las interferencias procedentes de los sistemas no geoestacionarios; 

g)
que los enlaces de sistemas OSG del SFS en la banda 6/4 GHz están diseñados para cumplir los objetivos de calidad de la red a largo plazo; 

h)
que debido a los reducidos perjuicios de propagación que se producen en la banda 6/4 GHz, las redes OSG SFS están diseñadas con relativamente reducidos márgenes de enlace; 

i)
que un diagrama de radiación de antena de estación terrenal de referencia facilitaría el cálculo de interferencias entre redes geoestacionarias y sistemas no geoestacionarios en las bandas citadas en el considerando a); 

j)
que debe tenerse en cuenta la interferencia combinada causada al SFS por múltiples sistemas de satélites no geoestacionarios que funcionan en la misma frecuencia,

observando

que la CMR-03 ha incorporado en el Artículo 22 límites provisionales de dfpe para sistemas no geoestacionarios del servicio fijo por satélite en las bandas 3 400-4 200 MHz, 5 725-5 850 MHz (Región 1) y 5 850-6 725 MHz,

resuelve invitar al UIT-R

a realizar estudios y a examinar los límites provisionales de dfpe incluidos en el Artículo 22 para las bandas 3 400-4 200 MHz, 5 725-5 850 MHz (Región 1) y 5 850-6 725 MHz con carácter urgente y a tiempo para la CMR-07,

encarga a la Oficina de Radiocomunicaciones

que para el final de la CMR-07, examine y si es necesario revise cualquier decisión tomada respecto a la conformidad con los límites contenidos en el Artículo 22 para las bandas 3 400-4 200 MHz, 5 725-5 850 MHz (Región 1) y 5 850-6 725 MHz de un sistema del SFS no geoestacionario para el cual la Oficina haya recibido la información de coordinación o de notificación completa, según corresponda, entre el 5 de julio de 2003 y el final de la CMR-07. Este examen estará basado en los valores presentes en el Artículo 22, una vez revisados, si necesario, por la CMR-07.

Motivos:
Pedir el examen de los valores provisionales de dfpe incluidos en el Artículo 22.
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