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PARTIE 4

Point 1.4 de l'ordre du jour – Utilisation de la bande 5 091-5 150 MHz 
par le SFS
ARTICLE 5

MOD
EUR/13A4/1
5.444
La bande 5 030-5 150 MHz est à utiliser pour l'exploitation du système international normalisé (système d'atterrissage aux hyperfréquences) pour l'approche et l'atterrissage de précision. Les besoins de ce système ont priorité sur les autres utilisations de cette bande. Pour l'utilisation de cette bande, les dispositions du numéro 5.444A sont applicables.     (CMR‑03)
MOD
EUR/13A4/2
5.444A
Attribution additionnelle: la bande 5 091-5 150 MHz est également attribuée au service fixe par satellite (Terre vers espace) à titre primaire. Cette attribution est limitée aux liaisons de connexion des systèmes non géostationnaires du service mobile par satellite et est subordonnée à la coordination au titre du numéro 9.11A.


Dans la bande 5 091-5 150 MHz, les dispositions suivantes s'appliquent également:

(

(
avant le 1er janvier 2012, les besoins des systèmes internationaux normalisés existants et en projet pour le service de radionavigation aéronautique, qui ne peuvent être satisfaits dans la bande 5 000-5 091 MHz, auront priorité sur les autres utilisations de cette bande;

(
après le 1er janvier 2008, aucune nouvelle assignation ne devra être faite aux stations assurant des liaisons de connexion pour les systèmes du service mobile par satellite non géostationnaire;

(
après le 1er janvier 2018, l'attribution au service fixe par satellite deviendra secondaire par rapport au service de radionavigation aéronautique.

SUP
EUR/13A4/3
RéSOLUTION  114  (CMR-95)

Utilisation de la bande 5 091-5 150 MHz par le service fixe 
par satellite (Terre-espace) (limitée aux liaisons de connexion 
du service mobile par satellite non géostationnaire)

Motifs:
Du fait de l'incertitude sur les capacités du SRNS à fournir un système futur d'atterrissage à faible visibilité, la situation actuelle des développements des MLS ne semble pas avoir bougé depuis 1995, date de la Résolution 114, et aucun développement ultérieur de MLS n'est confirmé par l'OACI. Le texte RPC établit que « l'actuel mécanisme réglementaire, avec une extension de la date de 2010 à 2018, remplirait les besoins actuels de l'aviation » . Au moins un système non géostationnaire du SMS possède des liaisons de connexion opérant dans la bande 5 091-5 250 MHz sous l'attribution de fréquence SFS, et on s'attend à ce que ce système continue à travailler dans le futur sans modification des logiciels/matériels proposés à l'origine.
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• Pour des raisons d'économie, ce document est communiqué sur CD-Rom. Les participants sont donc invités à venir à la réunion avec leur •
exemplaire personnel, étant donné qu'aucun autre exemplaire ne pourra être distribué. 
Un CD-Rom contenant les documents préparatoires sera remis à chaque participant à son arrivée.
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