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11.44.2
Dans le cas d'une assignation relevant de la Section IA ou la Section II de l'Article 6 de l'Appendice 30B et dérivée d'un allotissement de la Partie A, celle-ci doit être transférée par le Bureau de la Liste à la Partie A du Plan, et lui associer l'arc prédéterminé tel que défini au stade préliminaire à la conception (cf. § 5.3 de l'Article 5 de l'Appendice 30B). Dans le cas d'une assignation relevant de la Section IB de l'Article 6 de l'Appendice 30B, celle-ci doit être supprimée de la Liste de l'Appendice 30B ou des systèmes existants de la Partie B du Plan de l'Appendice 30B, selon le cas. Dans le cas d'une assignation relevant de la Section IB, de la Section II ou de la Section III de l'Article 6 de l'Appendice 30B, le Bureau doit mettre à jour la situation de référence de tous les allotissements, systèmes existants et assignations, selon le cas.

Motifs:
–
La Résolution 49 (Rév.CMR-2000) n'est pas applicable aux réseaux relevant des Sections I et II de l'Article 6 de l'Appendice 30B.

–
Pour ce qui est des assignations relevant de l'Article 6 de l'Appendice 30B, à l'exception des systèmes existants relevant de la Section IB de l'Article 6, l'ancienne version du RR spécifiait un délai de cinq ans pour appliquer les dispositions de l'Article 6 de l'Appendice 30B et l'ancien Article 13 (qui traitait de la notification) spécifiait un délai de trois ans.

–
Le numéro 11.44.1 traite des conséquences associées à non-notification d'une assignation. La formulation «avant l'achèvement de la procédure de coordination» vise en réalité les assignations pour lesquelles le Bureau n'a reçu aucune fiche de notification au titre du numéro 11.15. Aussi est-il nécessaire d'amender cette formulation dans ce sens.
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