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Condiciones de compartición entre el servicio de exploración de la Tierra
por satélite (pasivo) y otros servicios activos (fijo, móvil)
en la banda 10,6-10,68 GHz

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003), 

considerando

a)
la atribución de la banda de frecuencias 10,6-10,68 GHz, a título primario, al servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo), al servicio de radioastronomía y al servicio de investigación espacial (pasivo);

b)
la atribución de la banda de frecuencias 10,6-10,68 GHz, a título primario, a los servicios fijo y móvil;

c)
que la Recomendación UIT-R SA.1029 contiene los criterios para proteger el servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo);

d)
que la Recomendación UIT-R F.758-2 proporciona las características de los sistemas del servicio fijo que funcionan en la banda 10,6-10,68 GHz;

e)
que, según especifica el número 5.482, «En la banda 10,6-10,68 GHz, la p.i.r.e. máxima de las estaciones de los servicios fijo y móvil, salvo móvil aeronáutico, debe limitarse a 40 dBW y la potencia suministrada a la antena no debe exceder de –3 dBW»;

f)
que se pueden superar los límites especificados en el número 5.482, a reserva de obtener el acuerdo indicado en el número 9.21, pero que esta disposición no se aplica en Arabia Saudita, Armenia, Azerbaiyán, Bahrein, Bangladesh, Belarús, China, Emiratos Árabes Unidos, Georgia, India, Indonesia, Irán (República Islámica del), Iraq, Japón, Kazakstán, Kuwait, Letonia, Líbano, Moldova, Nigeria, Uzbekistán, Pakistán, Filipinas, Qatar, Siria, Kirguistán, Federación de Rusia, Tayikistán, Turkmenistán y Ucrania;

g)
el servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo), que utiliza la banda 10,6‑10,68 GHz, puede sufrir interferencias producidas por las emisiones de sistemas de servicios activos;

h)
que la banda 10,6-10,7 GHz resulta de interés primordial para realizar mediciones de lluvia, nieve, estado del mar y viento oceánico,

reconociendo

1
que las disposiciones señaladas en el número 5.482 quizás no basten para garantizar la protección del servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo);

2
que los criterios de compartición entre el servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo) y los sistemas de servicios activos, en la banda 10,6-10,68 GHz, necesitan un examen,

resuelve

1
invitar al UIT-R a que estudie la compartición entre el servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo) y los servicios fijo y móvil, en la banda 10,6-10,68 GHz, para definir criterios adecuados de compartición;

2
recomendar que la CMR-07 revise los resultados de los estudios y considere la inclusión de los criterios de compartición en el Reglamento de Radiocomunicaciones,

insta a las administraciones

1
a que indiquen las características pertinentes de los sistemas activos (servicios fijo y móvil), que funcionan en la banda 10,6‑10,68 GHz;

2
a que contribuyan a los estudios de compartición entre servicios activos y el servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo) en la banda 10,6-10,68 GHz.
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