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PROYECTO DE RESOLUCIÓN [EUR/13A42-4] (CMR-03)
Orden del día preliminar de la Conferencia Mundial de
Radiocomunicaciones de 2010
La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que, de acuerdo con el número 118 del Convenio, el ámbito general del orden del día de la CMR‑10 debería establecerse con cuatro a seis años de anterioridad;

b)
el Artículo 13 de la Constitución, relativo a las cuestiones de su competencia y el calendario de las conferencias mundiales de radiocomunicaciones, y el Artículo 7 del Convenio, relativo a sus órdenes del día;

c)
las Resoluciones y Recomendaciones pertinentes de las conferencias administrativas mundiales de radiocomunicaciones (CAMR) y las conferencias mundiales de radiocomunicaciones (CMR) anteriores,

resuelve expresar la siguiente opinión

que se incluyan los siguientes puntos en el orden del día preliminar de la CMR-10:

1
tomar las medidas adecuadas con respecto a los temas urgentes que solicitó específicamente la CMR-07;

2
basándose en las propuestas de las administraciones y en el Informe de la Reunión Preparatoria de la Conferencia, y teniendo en cuenta los resultados de la CMR-07, considerar y tomar las medidas adecuadas con respecto a los temas siguientes:

2.1
propuestas de las administraciones de suprimir las notas referentes a su propio país o el nombre de su país en ciertas notas, si ya no es necesario, teniendo en cuenta la Resolución 26 (Rev.CMR‑97);
2.2
examinar la compartición de frecuencias en la banda 37,5-50,2 GHz entre las redes geoestacionarias del servicio fijo por satélite y los sistemas no geoestacionarios del servicio fijo por satélite, de conformidad con la Resolución 136 (Rev.CMR-03);
2.3
considerar los avances conseguidos por los estudios del UIT-R sobre las cuestiones técnicas y reglamentarias referentes al servicio fijo en las bandas de frecuencias 81-86 
y 92-100 GHz, de conformidad con las Resoluciones 731 (CMR-2000) y 732 (CMR-2000);
2.4
considerar la utilización de sistemas adaptativos en frecuencias en las bandas de ondas hectométricas y decamétricas, de conformidad con la Resolución 729 (CMR-97);
2.5
considerar las medidas reglamentarias y técnicas que sean necesarias para facilitar el funcionamiento de la próxima generación de observatorios radioastronómicos internacionales, de conformidad con la Resolución [EUR/13A42-5] (CMR-03);

3
examinar las Recomendaciones UIT-R revisadas e incorporadas por referencia en el Reglamento de Radiocomunicaciones comunicadas por la Asamblea de Radiocomunicaciones de acuerdo con la Resolución 28 (Rev.CMR-2000); y decidir si se actualizan o no las referencias correspondientes en el Reglamento de Radiocomunicaciones con arreglo a los principios contenidos en el Anexo 1 a la Resolución 27 (Rev.CMR-2000);

4
examinar los cambios y las enmiendas consiguientes en el Reglamento de Radiocomunicaciones que exijan las decisiones de la Conferencia;

5
de acuerdo con la Resolución 95 (Rev.CMR-2000), revisar las Resoluciones y Recomendaciones de las conferencias anteriores con miras a su posible revisión, sustitución o supresión;

6
examinar el Informe de la Asamblea de Radiocomunicaciones presentado de acuerdo con los números 135 y 136 del Convenio y tomar las medidas adecuadas al respecto;

7
identificar los temas que exigen medidas urgentes por parte de las Comisiones de Estudio de Radiocomunicaciones;

8
de acuerdo con el Artículo 7 del Convenio:

8.1
examinar y aprobar el Informe del Director de la Oficina de Radiocomunicaciones sobre las actividades del Sector de Radiocomunicaciones desde la CMR-07;

8.2
recomendar al Consejo los puntos del orden del día de la siguiente conferencia mundial de radiocomunicaciones,

invita al Consejo

a que examine las opiniones indicadas en la presente Resolución,

encarga al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones

que tome las medidas necesarias para convocar las Reuniones Preparatorias de la Conferencia y que elabore un informe a la CMR-10,

encarga al Secretario General

que comunique la presente Resolución a los organismos internacionales y regionales implicados.
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