ADD
EUR/13A5/9

5.XXX
L'utilisation des bandes 5 150‑5 350 MHz et 5 470-5 725 MHz par le service mobile est destinée à la mise en œuvre des systèmes d'accès hertzien, y compris les RLAN. Les stations du service mobile doivent être exploitées conformément aux conditions suivantes:

· dans la bande 5 150-5 350 MHz, l'utilisation des stations est limitée à une utilisation à l'intérieur avec une p.i.r.e. moyenne maximale de 200 mW (moyennée sur la salve d'émission correspondant à la puissance la plus élevée), et une densité de p.i.r.e. moyenne ne dépassant pas 0,04 mW/4 kHz dans toute bande de 4 kHz;

(
dans la bande 5 470-5 725 MHz, l'utilisation des stations est limitée à une p.i.r.e. moyenne maximale de 1 W (moyennée sur la salve d'émission correspondant à la puissance la plus élevée), et une densité de p.i.r.e. moyenne ne dépassant pas 50 mW/1 MHz dans toute bande de 1 MHz;

(
tout dispositif fonctionnant dans les bandes 5 250‑5 350 MHz et/ou 5 470‑5 725 MHz doit utiliser un mécanisme de contrôle de puissance afin de garantir une réduction d'au moins 3 dB de la puissance moyenne de sortie. En l'absence de contrôle de puissance, la p.i.r.e. moyenne maximale doit être réduite de 3 dB;

· tout dispositif fonctionnant dans les bandes 5 250‑5 350 MHz et/ou 5 470‑5 725 MHz doit utiliser le mécanisme de sélection dynamique de fréquence (DFS) auquel il est fait référence dans la Résolution [EUR/13A5-5 GHz] (CMR-03) afin de protéger les services de Terre coprimaires. Les stations doivent par ailleurs être conçues de manière à fournir, en valeur cumulée, une répartition uniforme sur le spectre disponible afin d'améliorer le partage avec les services par satellite.

Motifs:

•
Les conditions et techniques de réduction d'interférence décrites dans le numéro 5.XXX sont nécessaires pour assurer la protection des liaisons de connexion du SMS dans la bande 5 150-5 250 MHz attribuée au SFS (Terre vers espace), le SETS (active) dans la bande 5 250-5 350 MHz et le service de radiorepérage dans les bandes 5 250‑5 350/5 470‑5 725 MHz tout en autorisant la mise en œuvre des WAS/RLAN.
•
Une quantité appropriée de spectre pour les WAS/RLAN est rendue nécessaire par le partage de fréquence fondé sur l'évitement actif du fonctionnement en cocanal avec les systèmes existants (par le biais du DFS). 

•
Le contenu de la proposition de renvoi 5.XXX est cohérent avec le contenu du renvoi 5.XX proposé dans le cadre du point 1.6 de l'ordre du jour de la CMR‑03 (voir EUR/13A6/2).
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