MOD
EUR/13A7/20

19.68
§ 30
1)


–
un carácter (véase el número 19.50.1) y una sola cifra distinta de 0 ó 1 seguidos de un grupo que no incluya más de cuatro caracteres, el último de los cuales será una letra, o

–
dos caracteres y una cifra distinta de 0 ó 1 seguidos de un grupo que no incluya más de cuatro caracteres, el último de los cuales será una letra.
Motivos:
En su forma actual, el número 19.68 limita los sufijos de los distintivos de llamada de las estaciones de aficionados y experimentales a "un grupo que no incluya más de tres letras como máximo". Esta restricción limita el número de combinaciones posibles de los distintivos de llamada e impide utilizar ciertas combinaciones en casos especiales.

Se propone, por lo tanto, revisar este Artículo de modo que se proporcione más flexibilidad a las administraciones al asignar distintivos de llamada.

Este cambio aumentaría considerablemente el número de combinaciones posibles de los distintivos de llamada y proporcionaría a las administraciones mayor flexibilidad, sin crear conflictos con los formatos de distintivos de llamadas de estaciones de otros servicios.
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