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EUR/13A8/12

Projet de Résolution [EUR/13A8-1] 
[SETS_PROTECTION_1,4 GHz] (CMR-03)

Etudes de compatibilité entre le service d'exploration de la Terre (passive) 
et les autres services autour de 1 400 MHz 

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
que les rayonnements non désirés des services actifs peuvent provoquer des brouillages inacceptables au service d'exploration de la Terre par satellite (passive); 

b)
que la bande de fréquencess 1 400-1 427 MHz est attribuée à titre primaire au service d'exploration de la Terre par satellite (passive), au service de radioastronomie et au service de recherche spatiale (passive);

c)
que la bande de fréquences 1 350-1 400 MHz est attribuée à titre primaire aux services fixe, mobile et de radiolocalisation;

d)
que la bande de fréquences 1 427-1 429 MHz est attribuée à titre primaire aux services fixe, mobile sauf mobile aéronautique et d'exploitation spatiale (Terre vers espace);

e)
que la bande de fréquences 1 429-1 452 MHz est attribuée à titre primaire aux services fixe et mobile;

f)
que, pour des raisons techniques ou opérationnelles, des limites pour les rayonnements non essentiels plus strictes que les limites générales données dans l'Appendice 3 pourraient être nécessaires afin de protéger le service d'exploration de la Terre par satellite (passive) dans des bandes spécifiques;

g)
que la protection de la bande 1 400-1 427 MHz est essentielle car cette bande donne la possibilité de mesurer l'humidité du sol ainsi que la salinité de la surface de la mer sur une base mondiale et de manière continue dans le temps;

h)
que deux systèmes du service d'exploration de la Terre par satellite (passive) prévus pour fonctionner dans la bande 1 400-1 427 MHz sont en cours de conception,

reconnaissant

a)
que la Recommandation UIT-R SM.[BbB] (bande par bande) ne traite pas de la protection du service d'exploration de la Terre par satellite (passive) fonctionnant dans la bande 1 400-1 427 MHz vis-à-vis des rayonnements non désirés des services fixe et mobile fonctionnant dans les bandes 1 350 à 1 400 MHz et 1 427 à 1 452 MHz;

b)
que des dispositions supplémentaires pourraient être nécessaires afin de protéger le service d'exploration de la Terre par satellite (passive) dans la bande 1 400-1 427 MHz vis-à-vis des rayonnements non désirés des services actifs fonctionnant dans les bandes 1 350 à 1 400 MHz et 1 427 à 1 452 MHz;

c)
qu'il est nécessaire d'assurer une répartition équitable des contraintes visant à assurer la compatibilité entre les services passifs et actifs,


décide

1
d'inviter l'UIT-R à conduire des analyses de compatibilité entre le service d'exploration de la Terre par satellite (passive) fonctionnant dans la bande 1 400-1 427 MHz et les services actifs fonctionnant dans les bandes 1 350 à 1 400 MHz et 1 427 à 1 452 MHz;

2
de recommander que la CMR-07 revoit les résultats de ces études et considère des mesures réglementaires afin d'assurer la protection du service d'exploration de la Terre par satellite (passive) fonctionnant dans la bande 1 400-1 427 MHz vis-à-vis des rayonnements non désirés des services actifs fonctionnant dans des bandes adjacentes ou proches, en tenant compte de l'impact de la mise en œuvre ou non de telles mesures sur tous les services concernés,
prie instamment les administrations

1
de fournir les caractéristiques pertinentes des systèmes des services actifs fonctionnant dans les bandes 1 350 à 1 400 MHz et 1 427 à 1 452 MHz;

2
de contribuer aux études de compatibilité entre les services fixe, mobile et de radiolocalisation avec l'exploration de la Terre par satellite (passive) autour de 1 400 MHz.
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