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PROYECTO DE RESOLUCIÓN [EUR/13A8-1/EESS_ PROTECCIÓN_1,4GHz] (CMR-03)

Análisis de la compatibilidad entre el servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo) y otros servicios alrededor de 1 400 MHz 

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que las emisiones no deseadas de los servicios activos pueden causar interferencias inaceptables al servicio (pasivo) de la Tierra por satélite;

b)
que la banda de frecuencias 1 400-1 427 MHz se atribuye a título primario al servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo), y a los servicios de radioastronomía e investigación espacial (pasivo);

c)
que la banda de frecuencias de 1 350-1 400 MHz se atribuye a título primario a los servicios fijos, móviles y radiolocalización;

d)
que la banda de frecuencias de 1 427-1 429 MHz se atribuye a título primario a los servicios fijos, móviles, salvo los aeronáuticos, y actividades espaciales (Tierra-espacio);

e)
que la banda de frecuencias de 1 429-1 452 MHz se atribuye a título primario a los servicios fijos y móviles, salvo los servicios aeronáuticos;

f)
que, por razones técnicas u operativas, quizás sea necesario imponer límites más rigurosos a las emisiones no esenciales que los límites generales indicados en el Apéndice 3, destinados a proteger el servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo) en bandas específicas;

g)
que resulta indispensable proteger la banda de 1 400-1 427 MHz porque proporciona la capacidad para medir la humedad del suelo y salinidad de la superficie marítima a escala mundial en modo continuo desde un punto de vista temporal;

h)
que se hallan en la fase de proyecto dos sistemas para el servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo) que funcionarán en la banda de 1 400-1 427 MHz,

reconociendo

a)
que la Recomendación UIT-R SM [BbB] (banda por banda) no tiene en cuenta la protección que necesita el servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo) que funciona en la banda  de 1 400-1 427 MHz, para evitar las emisiones no deseadas de los servicios fijo y móviles que funcionan en las bandas de 1 350 a 1 400 MHz y 1 427 a 1 452 MHz;  

b)
que quizás se necesiten disposiciones adicionales para proteger al servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo) en la banda de 1 400-1 427 MHz, contra las emisiones no deseadas de los servicios activos que funcionan en las bandas de 1 350 a 1 400 MHz y 1 427 a 1 452 MHz; 

c)
que es preciso asegurar el reparto equitativo de las cargas necesarias para conseguir la compatibilidad entre los servicios activos y pasivos,

resuelve

1
invitar a la UIT-R a realizar análisis de la compatibilidad entre el servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo), que funciona en la banda de 1 400-1 427 MHz, y los servicios activos que funcionan en las bandas de 1 350 a 1 400 MHz y 1 427 a 1 452 MHz;

2
recomendar a la CMR-07 que revise los resultados de estos estudios y tenga en cuenta las medidas reglamentarias que garanticen la protección del servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo), que funciona en la banda de 1 400-1 427 MHz, contra las emisiones no deseadas de los servicio activos que transmiten en bandas contiguas o próximas. Además, ha de tener en cuenta como puede influir, o no, la implantación de dichas medidas sobre todos los servicios en cuestión,

insta a las administraciones

1
que proporcionen las características pertinentes de los sistemas de servicios activos que funcionan en las bandas de 1 350 a 1 400 MHz y 1 427 a 1 452 MHz;

2
que contribuyan a los estudios sobre la compatibilidad entre los servicio fijos, móviles, de radiolocalización y de exploración de la Tierra por satélite (pasivo) en el entorno de 1 400 MHz.
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