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RESOLUCIÓN  331  (Rev.CMR-03)

Transición al Sistema Mundial de Socorro y Seguridad Marítimos (SMSSM)
y eliminación por etapas del sistema de socorro y seguridad descrito en el Apéndice 13

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

observando

que, según el Convenio Internacional para la Seguridad de la Vida Humana en el Mar (SOLAS), 1974, modificado, todos los barcos sujetos a este Convenio debían ir equipados para el Sistema Mundial de Socorro y Seguridad Marítimos (SMSSM) antes del 1 de febrero de 1999,

observando además

a)
que muchas administraciones ya han tomado las medidas necesarias para incorporar el SMSSM también a las clases de barcos no sujetos al Convenio SOLAS, 1974, modificado;

b)
que cada vez es mayor el número de barcos no sujetos al Convenio SOLAS, 1974, modificado, que están utilizando las técnicas y frecuencias del SMSSM indicadas en el Capítulo VII;

c)
que algunas administraciones y los barcos no sujetos al Convenio SOLAS, 1974, modificado, pueden desear seguir aplicando las disposiciones del Apéndice 13 para comunica​ciones de socorro y seguridad durante algunos años más;

d)
que sería muy costoso para las administraciones conservar simultá​neamente durante un periodo de tiempo excesivo los equipos basados en tierra necesarios para mantener los sistemas de socorro y seguridad antiguo y nuevo;

e)
que puede ser necesario mantener los servicios de socorro y seguridad basados en tierra, descrito en el Apéndice 13, durante algunos años después de esta conferencia para que los buques no sujetos al Convenio SOLAS, 1974, modificado, y que no utilicen aún las técnicas y frecuencias del SMSSM obtengan asistencia de sus servicios hasta el momento en que puedan participar en el SMSSM;


f)
que la Organización Marítima Internacional (OMI) ha decidido que:

–
la escucha obligatoria en 2 182 kHz no lo es para los barcos SOLAS después del 1 de febrero de 1999;

–
la escucha obligatoria en el canal 16 de la banda de ondas métricas continúa; aún está por determinar la fecha definitiva para el cese de la escucha obligatoria en el canal 16;

–
tan pronto como surja la oportunidad, las llamadas digitales selectivas, en el canal 70 de VHF, se utilizarán a escala mundial para llamadas de alerta iniciales de socorro, urgencia y seguridad, y se utilizará el canal 16 de VHF como canal de radiotelefonía después de transmitir la alerta inicial;

g)
que, según decisión adoptada por la CMR‑97, la escucha en la frecuencia 2 182 kHz ya no es obligatoria desde el 1 de febrero de 1999;
h)
que el Reglamento de Radiocomunicaciones exige a los barcos del SMSSM que se mantengan a la escucha en las frecuencias de socorro adecuadas de la llamada selectiva digital;
i)
que, según ha identificado OMI, se necesita un canal de VHF para llamadas inmediatas de viva voz entre buques, que permita a todos los buques SOLAS establecer y realizar comunicaciones entre sí para la comunicación en general y transmisión de llamadas de socorro y seguridad, hasta que DSC, en el canal 70, se utilice tanto por los buques que disponen de SOLAS como por los que no lo utilizan;

j)
que disposiciones diferentes del Reglamento de Radiocomunicaciones actual han señalado al canal 16 de VHF y la frecuencia 2 182 kHz como los canales internacionales para cursar llamadas de carácter general mediante radiotelefonía;
k)
que el Reglamento de Radiocomunicaciones solicita a las estaciones de barco que mantengan la escucha en el canal 13 de la banda de ondas métricas en la medida de lo posible;

l)
que varias administraciones han establecido sistemas del servicio de tráfico de buques (VTS-vessel traffic service) y exigen que los barcos se mantengan a la escucha en los canales locales del VTS;

m)
que los barcos a los que exige el Convenio SOLAS una estación radioeléctrica a bordo están equipados con llamada selectiva digital, y muchos buques que han de cumplir las normas sobre transporte propias de cada país han instalado también DSC, pero la mayoría de los buques que incorporan dicha estación de forma voluntaria pueden no disponer de equipos de llamada selectiva digital;

n)
que, de forma similar, muchas administraciones han establecido el servicio de socorro y seguridad basándose en la escucha de la llamada selectiva digital pero la mayoría de las estaciones portuarias, estaciones de prácticos y otras estaciones costeras operacionales no están equipadas con dispositivos de llamada selectiva digital;

o)
que por las razones antes indicadas en los observando además m) y n), continuará siendo necesario que ciertas estaciones del servicio móvil marítimo continúen durante varios años comunicándose por radiotelefonía en ciertas situaciones;

p)
que la OMI ha pedido a las administraciones que ordenen a todos los buques dedicados al tráfico marítimo y sujetos a la legislación del país, que han instalado voluntariamente equipos de radio de VHF, que incluyan las instalaciones necesarias para transmitir y recibir llamadas de socorro y alerta por DSC, a través del canal 70 de VHF, antes del 1 de febrero de 2005,
considerando

a)
que el funcionamiento del SMSSM descrito en el Capítulo VII y el actual sistema de socorro y seguridad descrito en el Apéndice 13 difieren en muchos aspectos fundamentales, tales como los medios y métodos de alerta, los dispositivos de comunicación disponibles, el anuncio y transmisión de la información sobre seguridad marítima, etc.;

b)
que el funcionamiento simultáneo de ambos sistemas durante un largo periodo de tiempo provocaría dificultades cada vez mayores e incompa​tibilidades entre los barcos que funcionan en uno o en otro de los dos sistemas y, por consiguiente, podrían degradar seriamente la seguridad general en el mar;

c)
que el SMSSM supera las deficiencias de la escucha con medios auditivos en las frecuencias de socorro y llamadas marítimas en las que se basa el sistema de socorro y seguridad descrito en el Apéndice 13, sustituyendo estas escuchas por una vigilancia automática, es decir, haciendo uso de la llamada selectiva digital y de sistemas de comunicaciones por satélite;

d)
que ha cesado la escucha en 2 182 kHz, a bordo de los buques SOLAS y en algunas estaciones costeras, de acuerdo con las decisiones de OMI mencionadas en los observando además f) y g),
resuelve

1
mantener, como medida temporal, las disposiciones que permiten utilizar el canal 16 en ondas métricas y la frecuencia 2 182 kHz para llamadas vocales de uso general;

2
instar a todas las administraciones a ayudar en la mejora de la seguridad en el mar:

–
alentando a todos los barcos a que hagan uso del SMSSM a la mayor brevedad posible;
–
exigiendo a todos los buques dedicados al tráfico marítimo que estén obligados a instalar equipos de radio de VHF y todos los buques que han instalado voluntariamente equipos de VHF, la instalación de medios de transmisión y recepción de llamadas de alerta y socorro a través de DSC, en el canal 70 de VHF, antes del 1 de febrero de 2005 inclusive;
–
alentando, cuando proceda, el establecimiento de instalaciones costeras adecuadas para el SMSSM, ya sea de forma autónoma o en colaboración con otras partes interesadas en la misma zona;
–
alentando a todos los buques para que limiten al mínimo de llamadas necesarias la utilización del canal 16 de VHF y la frecuencia de 2 182 kHz, según las disposiciones del número 52.239 del Reglamento de Radiocomunicaciones;
3
que las administraciones, teniendo en cuenta todos los aspectos que intervienen en el tema, tales como:

–
las decisiones de la OMI y de la UIT sobre escucha en 2 182 kHz y en el canal 16 de la banda de ondas métricas;

–
los sistemas de radiocomunicaciones del SMSSM disponibles en la zona considerada;

–
los problemas de compatibilidad mencionados en los considerando a) y b);

–
la densidad y las clases de barcos que se hallan normalmente en la zona;

–
la naturaleza geográfica de la zona y las condiciones generales de navegación en la misma;

–
toda medida adecuada que pueda tomarse para garantizar las comunicaciones de seguridad en los barcos que navegan en la zona;

cuando la etapa de transición hacia el SMSSM y las condiciones que reinen en la zona hagan razonable tomar esa decisión, liberen a sus estaciones de barco y a las estaciones costeras situadas en el interior de la zona considerada de las obligaciones descritas en el Apéndice 13 relativas a la escucha en la frecuencia de 2 182 kHz o en el canal 16 de la banda de ondas métricas o en ambos;

obrando de esa forma las administraciones deben:

–
informar a la OMI sobre sus decisiones y presentar a la misma detalles sobre la zona correspondiente;

–
informar al Secretario General sobre los detalles necesarios para la inclusión en el Nomenclátor de las estaciones costeras,

resuelve además

que el Secretario General se cerciore de que las disposiciones y detalles relativos a la zona correspondiente aparecen en las publicaciones marítimas pertinentes,



encarga al Secretario General

que comunique esta Resolución a la OMI y a la Organización de Aviación Civil Internacional (OACI).


***

* 	Nota de la Secretaría:  Esta Conferencia se celebrará en 2003.
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