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Punto 1.3 del orden del día - examinar en la medida de lo posible la identificación de bandas armonizadas en el plano mundial/regional para aplicar futuras soluciones avanzadas que permitan satisfacer las necesidades de organismos públicos de protección, como los que se encargan de situaciones de emergencia y operaciones de socorro, y elaborar las disposiciones reglamentarias que sean necesarias, teniendo en cuenta la Resolución 645 (CMR‑2000)

Naturaleza del problema

La Resolución 645 (CMR-2000) invita al UIT-R a que estudie con carácter urgente qué bandas de frecuencia podían utilizar a nivel mundial y regional las administraciones que desean introducir en el futuro soluciones para las instituciones y organizaciones de protección pública encargadas de las situaciones de emergencia y las operaciones de socorro y a que lleve a cabo estudios con objeto de elaborar una Resolución en la que se determinen las bases técnicas y operacionales para la circulación mundial e interfronteriza de los equipos de radiocomunicaciones en situaciones de emergencia y operaciones de socorro.

Utilizando como base los resultados de dichos estudios, la CMR-03 debe intentar identificar bandas de frecuencia armonizadas a nivel mundial y regional para las futuras soluciones avanzadas que respondan a las necesidades de las instituciones y organizaciones de protección pública, incluidas las encargadas de las situaciones de emergencia y las operaciones de socorro, y debe elaborar las disposiciones reglamentarias necesarias.

Las bandas de frecuencia armonizadas a nivel mundial y regional son importantes para las futuras soluciones avanzadas en el tema de la protección pública y las operaciones de socorro (PPOS). También es importante que las redes de seguridad y emergencia sean interfuncionables tanto a nivel nacional como internacional.

Las administraciones no se ponen de acuerdo sobre la forma de abordar este punto del orden del día. Algunas consideran que los asuntos relativos a la protección pública deben tratarse separadamente a los referentes a la ayuda en caso de catástrofe y operaciones de socorro, dado que cada uno tiene sus propias características. Otras administraciones desean tratar ambos temas como uno solo.

Se utilizaron varios métodos a fin de evaluar las necesidades de espectro para las aplicaciones PPOS hasta 2010. Los resultados de estas evaluaciones no son uniformes y, como se ha podido constatar, tampoco tienen en cuenta las necesidades de los países en desarrollo.

Además, los estudios del UIT-R han revelado que no hay uniformidad en las bandas utilizadas para las aplicaciones PPOS.

Igualmente, las actividades de protección pública son operaciones nacionales habituales para las cuales pueden determinarse fácilmente las necesidades de espectro. Sin embargo, los requisitos de espectro para las actividades de las operaciones de socorro son difíciles de evaluar debido a que dichas operaciones se llevan a cabo de forma ad hoc.

Propuestas

La postura de Senegal es la siguiente:

I
Es importante definir los campos de aplicación de la PPOS para determinar con precisión su cometido y ámbito.

II
Las organizaciones humanitarias que actúan en caso de emergencias o catástrofes deben tener acceso a redes independientes y fiables.

III
Las radiocomunicaciones para las actividades de la PPOD deben estar adecuadamente protegidas contra la interferencia y los equipos deben circular libremente según se necesiten.

IV
Es importante facilitar el interfuncionamiento de los equipos a nivel internacional para asegurar su eficacia en la utilización así como un uso eficaz del espectro.

ADD
SEN/17/1 (Nueva Resolución)

Teniendo en cuenta las diferentes evaluaciones de las densidades de espectro y la falta de uniformidad en la utilización de las bandas de frecuencias, Senegal propone que el UIT-R continúe estudiando los requisitos de espectro hasta 2010.

Por lo tanto, Senegal apoya la aplicación del Método D del Informe de la RPC.

Para atender a las preocupaciones de todas las administraciones, al realizar estos estudios, el UIT-R debe trabajar basándose en las necesidades de los países y los campos de aplicación para las posibles situaciones; es decir, redes en las que existe una separación física entre la protección pública y las operaciones de socorro, por un lado, y redes en las que ambas funciones están combinadas, por otro lado.

Punto 1.11 del orden del día - examinar la posible ampliación de la atribución secundaria al servicio móvil por satélite (Tierra‑espacio) en la banda 14‑14,5 GHz para permitir el funcionamiento del servicio móvil aeronáutico por satélite, como se estipula en la Resolución 216 (Rev.CMR‑2000)

Naturaleza del problema

Cada vez hay más necesidad de comunicaciones de banda ancha para proporcionar servicios de transmisión de datos a las aeronaves.

A fin de satisfacer dicha necesidad, debe realizarse una atribución secundaria al SMAS en la banda 14‑14,5 GHz. Para ello, deben suprimirse de la actual atribución al SMAS las palabras "salvo móvil aeronáutico".

Existen dos situaciones o tipos de utilización en la banda 14‑14,5 GHz.

Varios servicios tienen atribuciones en esta banda a título primario: el SFS (Tierra‑espacio), el servicio de radionavegación y el servicio móvil (salvo móvil aeronáutico), y el servicio fijo.

Otros servicios tienen atribuciones en la banda a título secundario: el servicio móvil por satélite (Tierra‑espacio) salvo móvil aeronáutico por satélite, el servicio de investigación espacial y el servicio de radioastronomía.

Los estudios realizados por el UIT‑R sobre compatibilidad y compartición de la banda han demostrado que, dependiendo del tipo y la categoría del servicio, es posible la compartición. En ciertas condiciones, dicha compartición no presenta dificultades y puede ofrecerse un grado razonable de protección a otros servicios. Sin embargo, de acuerdo con el Informe de la RPC, ello depende de que las redes del SMAS hayan sido adecuadamente diseñadas; en otras palabras, depende de la calidad de las redes. En consecuencia, es importante definir el significado exacto de las palabras "redes del SMAS adecuadamente diseñadas", conocer los criterios para determinar la calidad de la red y, sobre todo, saber quién evaluará dichos criterios.

Como servicio secundario, el SMAS no debe de ninguna forma causar interferencia a los servicios con categoría primaria ni reclamar protección contra los mismos. Además, los actuales sistemas de los servicios secundarios deben recibir protección de dicho servicio.

Propuesta

Deben satisfacerse las necesidades del SMAS de manera que se garantice la protección de los servicios primarios y de los sistemas existentes de los servicios secundarios.

MOD
SEN/17/2

A este respecto, se ha llegado a proponer la aplicación del Método B de la RPC que consiste en:

•
en el Cuadro de atribución de bandas de frecuencia contenido en el Artículo 5, debe suprimirse la restricción "salvo móvil aeronáutico" relativa al SMS en la banda 14‑14,5 GHz;

•
debe incorporarse una referencia en el Artículo 5 del RR a una Recomendación que estipule las condiciones de funcionamiento de las estaciones terrenas de aeronave en el SMAS y fije los límites de densidad de flujo de potencia.

ADD
SEN/17/3

Además, debe redactarse una nueva disposición (por ejemplo la 9.7.C) que indique que la coordinación con respecto a las administraciones cuyos servicios puedan resultar afectados, según los estudios de la BR, compete a la administración responsable del SMAS y que establezca la fecha en la que entre en vigor la decisión.

El UIT‑R debe proporcionar información adicional sobre la definición de "redes del SMAS adecuadamente diseñadas" y sobre los criterios que permitan a las administraciones realizar una evaluación adecuada.

La Resolución 216 (CMR‑2000) que ya ha cumplido su objetivo, puede suprimirse.

Punto 1.13 del orden del día - examinar las disposiciones reglamentarias y la identificación de posibles atribuciones de frecuencias existentes para los servicios, frecuencias que podrían utilizarse en las estaciones en plataformas de gran altitud, teniendo en cuenta el número 5.543A y los resultados de los estudios del UIT‑R realizados con arreglo a las Resoluciones 122 (Rev.CMR‑2000) y 734 (CMR‑2000)

Naturaleza del problema

Para las atribuciones se han elegido cuatro bandas de frecuencias.

i)
Banda 27,5‑28,35 GHz

Esta banda se utiliza a título primario por el servicio fijo, el servicio fijo por satélite (Tierra‑espacio) y el servicio móvil.

Los estudios de la BR han demostrado que es posible la compartición entre sistemas que utilizan HAPS y los otros servicios del servicio fijo, salvo el SFS.

Por consiguiente, existe el riesgo de que aparezca interferencia perjudicial entre las HAPS y los sistemas de satélite geoestacionarios del SFS.

ii)
Banda 31,0‑31,300 GHz

Esta banda se utiliza a título primario con igualdad de derechos por el servicio fijo y el servicio móvil. El servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo), el servicio de radioastronomía y el servicio de investigación espacial (pasivo) utilizan la banda adyacente 31,3‑31,8 GHz y tienen derecho a un cierto grado de protección.

Deben cumplirse dos condiciones para el funcionamiento en esa banda:

–
permitir la máxima flexibilidad en el diseño de sistemas de HAPS; y

–
proporcionar la adecuada protección a los servicios científicos (pasivos) en la banda adyacente.

iii)
Bandas 47,2‑47,5 GHz y 47,9‑48,2 GHz

Estas bandas se utilizan a título primario con igualdad de derechos por el servicio fijo, el SFS y el servicio móvil. En los estudios de la BR y en la Recomendación UIT‑R SF.1481‑1 se indica la necesidad de continuar realizando más estudios al respecto.

iv)
Resolución 734 (CMR‑2000)

La Resolución 734 (CMR‑2000) se refiere a la viabilidad de utilizar HAPS en los servicios fijo y móvil en bandas por encima de 3 GHz atribuidas exclusivamente a las radiocomunicaciones terrenales.

Propuestas

1
Compartición entre las HAPS y el servicio fijo

MOD
SEN/17/4

Senegal propone que este asunto se aborde utilizando el Método A de la RPC que ofrece mayor protección al servicio fijo. Las bandas ya atribuidas a las HAPS (27,5‑28,35 GHz y 31,0‑31,3 GHz) pueden utilizarse mediante notas por los países interesados. Las notas correspondientes, 5.537A y 5.543A, deben modificarse de la forma indicada por la RPC.

2
Compartición entre sistemas de HAPS y sistemas OSG del SFS en la banda 27,5‑28,35 GHz

Debe resolverse el problema de compartición con el SFS pues de no ser así no pueden realizarse planes para introducir en la banda sistemas HAPS con categoría primaria.

MOD
SEN/17/5

Senegal propone que la Oficina de Radiocomunicaciones realice nuevos estudios para establecer las condiciones y criterios de compartición entre las HAPS y el SFS. Los resultados de estos estudios serán considerados por la CMR‑07. La Resolución 122 (CMR‑2000) se modificará de acuerdo con dichos resultados.

3
Protección de los servicios científicos (pasivos) por las HAPS en la banda adyacente 31,3‑31,8 GHz

MOD 
SEN/17/6

Senegal apoya la utilización del Método A de la RPC que consiste en modificar el número 5.543A añadiendo restricciones en el funcionamiento de las HAPS. Este método proporciona una plena protección a los servicios científicos.

4
Para las bandas 47,2‑47,5 GHz y 47,9‑48,2 GHz

NOC 
SEN/17/7

Serán necesarios más estudios para determinar las condiciones en que pueden utilizarse y compartirse estas bandas a fin de encontrar soluciones a los problemas de compatibilidad entre servicios.

5
Resolución 734 (CMR‑2000)

MOD
 SEN/17/8

Senegal propone modificar la Resolución 734 con objeto de que continúen los estudios reglamentarios y técnicos que ya se han emprendido. También debe determinarse la cantidad de espectro, las condiciones de compartición y los problemas de compatibilidad entre servicios en las bandas. 

Punto 1.18 del orden del día - considerar una atribución a título primario al servicio fijo en la banda 17,3‑17,7 GHz para la Región 1, teniendo en cuenta las atribuciones a título primario a diferentes servicios en las tres Regiones

Naturaleza del problema

En las tres Regiones, la banda 17,3‑17,7 GHz está atribuida al SFS (Tierra‑espacio) a título primario y al servicio de radiolocalización a título secundario. En la Región 2, la banda también está atribuida al SRS a título primario.

La introducción del servicio fijo en la banda plantea tres problemas de interferencia:

i)
interferencia causada por una estación de servicio fijo en los receptores de las estaciones espaciales de enlaces de conexión del SRS;

ii)
interferencia causada por las estaciones terrenas de enlaces de conexión del SRS a las estaciones receptoras del servicio fijo; y

iii)
posible repercusión sobre el SRS en la Región 2.

Los estudios del UIT-R
 han demostrado que:

i)
el primer problema puede resolverse aplicando a la banda las disposiciones del Artículo 21;

ii)
en el segundo caso, sería difícil proporcionar protección contra la interferencia causada por los enlaces de conexión del SRS a los futuros receptores del servicio fijo debido a que no está predeterminado el emplazamiento de las estaciones terrenas de enlaces de conexión; y

iii)
es posible la compartición entre el servicio fijo en la Región 1 (si este servicio se introduce) y el SRS en la Región 2 (a partir del 1 de abril de 2007).

Propuestas

NOC
 SEN/17/9

No se ha resuelto el problema de compartición que podría aparecer si se introduce el servicio fijo a título primario en la banda 17,3‑17,7 GHz. Por lo tanto, es prematuro efectuar atribuciones a título primario al servicio fijo en esta banda.

Senegal propone que el UIT‑R lleve a cabo estudios adicionales para determinar las condiciones y criterios de compartición de la banda 17,3‑17,7 GHz entre el servicio fijo en la Región 1 y el SRS en la Región 2, por un lado, y entre el servicio fijo y los otros servicios, por otro lado.

Punto 1.25 del orden del día - considerar las disposiciones reglamentarias y la posible identificación de espectro para los sistemas de alta densidad del servicio fijo (HDFS) por encima de 17,3 GHz, centrándose especialmente en bandas de frecuencias por encima de 19,7 GHz, con el objetivo de garantizar, en la mayor medida posible, la armonización a nivel mundial y poniendo cuidado en no limitar el desarrollo de otros servicios, más particularmente del servicio fijo y el servicio de radiodifusión por satélite

Naturaleza del problema

Se trata de identificar las bandas de frecuencias para las aplicaciones de alta densidad en el SFS. El UIT‑R ha realizado numerosos estudios técnicos y de funcionamiento para identificar las bandas más adecuadas.

Propuestas

MOD
 SEN/17/10

Teniendo en cuenta los resultados de los estudios del UIT‑R, Senegal propone las siguientes bandas de frecuencias para las aplicaciones de alta densidad en el SFS.

I
Enlaces ascendentes:

•
48,2‑50,2 GHz;

•
29,5‑30 GHz;

•
28,4445‑28,8385 GHz.

II
Enlaces descendentes:

•
40‑40,5 GHz;

•
19,7‑20,2 GHz;

•
18,5‑18,8 GHz.

Senegal propone que este tema se aborde utilizando el Método B. Las bandas se indicarán mediante notas en el Artículo 5. Pueden introducirse disposiciones similares a las de las aplicaciones de alta densidad en el SFS, como el número 5.547. Las bandas deben atribuirse al SFS a título primario y, además, deben estar armonizadas a nivel mundial. 

Por último, el UIT‑R debe establecer procedimientos de coordinación para las estaciones terrenas de aplicaciones de alta densidad en el SFS.

Punto 1.26 del orden del día - examinar las disposiciones con arreglo a las cuales las estaciones terrenas a bordo de barcos podrían funcionar en redes del servicio fijo por satélite, teniendo en cuenta los estudios del UIT‑R realizados en respuesta a la Resolución 82 (CMR‑2000)

Naturaleza del problema

Este punto del orden del día se refiere a la posibilidad de que las estaciones terrenas de barco (ETB) utilicen bandas de frecuencias del SFS; a saber, las bandas en torno a 6 GHz y 14 GHz. La comunidad marítima necesita tener acceso a las bandas del SFS para establecer comunicaciones de banda ancha. Las principales aplicaciones son la telefonía y la transmisión de datos. 

Esta situación plantea un cierto número de problemas técnicos, reglamentarios y de explotación.

La actual definición de ETB, establecida en los números 1.68 y 1.78 del RR, no contempla la utilización por las ETB de las bandas de frecuencias atribuidas al SFS. Las ETB forman parte del servicio móvil marítimo por satélite. Las definiciones propuestas son vagas y confusas; por ejemplo, una definición que diga: "estación terrena instalada a bordo de un barco que funciona en ciertas bandas del servicio fijo por satélite y destinada a ser utilizada en movimiento o durante paradas en puntos sin especificar" implica que las ETB pueden utilizar las bandas de frecuencias del SFS. Habría dos categorías de ETB, dependiendo de las frecuencias utilizadas.

La gran movilidad de las ETB plantea problemas de coordinación reales y complejos, especialmente para los países en desarrollo.

No existe ninguna disposición de procedimiento o reglamentaria relativa a la coordinación de frecuencias entre los operadores de estaciones de barco o administraciones que han concedido licencias y los Estados correspondientes. No se ha elaborado ninguna disposición para resolver los casos de interferencia.

Propuestas

ADD
 SEN/17/11 (Nueva nota y Resolución)

Senegal apoya la aplicación del Método B de la RPC y presenta las siguientes propuestas:

I
La utilización de las bandas del SFS por las ETB debe ser con categoría de servicio secundario. Ello permitirá simplificar los procedimientos reglamentarios y de coordinación puesto que las ETB no podrán reclamar protección contra la interferencia causada por los servicios terrenales ni causar interferencia a dichos servicios.

II
El UIT‑R debe finalizar los estudios para determinar de una forma sencilla y directa las distancias mínimas desde la costa o los límites operacionales más allá de los cuales las ETB pueden funcionar sin provocar interferencia a las estaciones del SFS. Las ETB no deben funcionar dentro de estos límites a menos que sean formalmente autorizadas para ello por los Estados costeros afectados por el tránsito. El punto de referencia para determinar el límite debe ser la costa. Deben evitarse otras referencias que pueden dar origen a problemas de interpretación, como por ejemplo las referencias basadas en las leyes consuetudinarias internacionales.

III
Deben determinarse las características técnicas de las ETB con objeto de evitar toda modificación de estos límites.

IV
Antes de abrir las bandas a esta utilización, el UIT‑R debe establecer procedimientos reglamentarios para el caso de que aparezcan interferencias así como métodos de coordinación entre los servicios terrenales y las ETB.

V
Las frecuencias utilizadas por las ETB deben notificarse e inscribirse en el Registro Internacional de Frecuencias tras completar un procedimiento de coordinación.

VI
Deben tomarse las medidas necesarias para facilitar la identificación de las ETB en caso de necesidad. Los medios de identificación debe establecerlos la BR.

VII
El UIT‑R debe realizar nuevos estudios técnicos para identificar todos los problemas de compatibilidad y riesgos de interferencia con el resto de servicios que utilicen las bandas de frecuencias correspondientes o que puedan resultar afectados. Los estudios deben cubrir las bandas de 6 GHz y 14 GHz.

Punto 1.32 del orden del día - considerar las disposiciones técnicas y reglamentarias relativas a la banda 37,5‑43,5 GHz de conformidad con las Resoluciones 128 (Rev.CMR‑2000) y 84 (CMR‑2000)

Naturaleza del problema

Este punto se refiere a la protección del servicio de radioastronomía en la banda 42,5‑43,5 GHz, que se utiliza fundamentalmente para observaciones del continuum y rayas espectrales.

La banda adyacente de 40,5-42,5 GHz está atribuida a título primario al servicio fijo, al servicio fijo por satélite, al servicio de radiodifusión y al servicio de radiodifusión por satélite. Pueden aparecer los siguientes problemas de interferencia.

•
La radiación no deseada procedente de las estaciones espaciales geoestacionarias del SRS y del SFS (espacio‑Tierra) en la banda 42‑42,5 GHz puede causar interferencia perjudicial al servicio de radioastronomía en la banda 42,5‑43,5 GHz.

•
La radiación acumulativa no deseada procedente de las estaciones espaciales no geoestacionarias del SRS y del SFS (espacio‑Tierra) en la banda 41,5‑42,5 GHz puede provocar interferencia perjudicial al servicio de radioastronomía en la banda 42,5‑43,5 GHz.

Deben encontrarse soluciones para que el servicio de radioastronomía pueda funcionar correctamente; por consiguiente, la CMR‑03 debe:

–
tomar una decisión sobre los límites provisionales de densidad de flujo de potencia establecidos en el número 5.551G por la CMR‑2000; y

–
determinar las medidas tecnológicas y de explotación que pueden implantarse en la banda 41,5‑42,5 GHz para proteger las estaciones del servicio de radioastronomía que funcionan en la banda 42,5‑43,5 GHz y las medidas que pueden tomarse para que las estaciones del servicio de radioastronomía sean menos vulnerables a la interferencia perjudicial.

La Resolución 84 (CMR‑2000) se refiere a los límites de densidad de flujo de potencia en la banda 37,5‑42,5 GHz para el SFS, el SRS y el SMS. El UIT‑R ha llevado a cabo importantes estudios sobre estos límites de densidad de flujo de potencia, como se indica el Cuadro 21‑4 del Artículo 21 del RR.

Propuestas

ADD
SEN/17/12

Senegal apoya la utilización del Método C de la RPC, pero solamente si se incorpora la modificación del número 5.551G. Las estaciones de radioastronomía de todo el mundo deben protegerse en la banda 42,5‑43,5 GHz contra la interferencia.

SUP
SEN/17/13

Además, Senegal apoya la supresión de la Resolución 84 que ya ha cumplido sus objetivos. Los estudios del UIT‑R han demostrado que los límites de densidad de flujo de potencia estipulados en el Artículo 21 para la banda 37,5‑42,5 GHz pueden asegurar la compatibilidad del funcionamiento con todos los servicios. Por lo tanto, se garantiza al servicio fijo un adecuado nivel de protección. 

Por otro lado, deben continuar los estudios mencionados en el invita 6 de la Resolución 84 relativo a estudios sobre las técnicas y los criterios apropiados para hacer frente a las interferencias causadas por los transmisores del servicio fijo a receptores de estaciones terrenas en aplicaciones de alta densidad en las bandas 39,5‑40 GHz y 40,5‑42 GHz cuyo funcionamiento está previsto en la misma zona geográfica.

Punto 1.9 del orden del día - examinar el Apéndice 13 y la Resolución 331 (Rev.CMR-97) con objeto de suprimirlos y, en su caso, considerar los cambios consiguientes al Capítulo SVII y a otras disposiciones del Reglamento de Radiocomunicaciones, teniendo en cuenta la transición hacia el Sistema Mundial de Socorro y Seguridad Marítimos (SMSSM) y su introducción continuas

Naturaleza del problema

En el tema de socorro y seguridad marítimos, el Reglamento de Radiocomunicaciones actualmente contiene dos series de disposiciones:

i)
una relativa al SMSSM (Capítulo VII del RR) que entró en vigor el 1 de febrero de 1999; y

ii)
la otra relativa al antiguo sistema (no SMSSM) con arreglo al Apéndice 13 del RR.

La existencia de dos sistemas muy diferentes funcionando en paralelo presenta un cierto número de inconvenientes. En primer lugar, para las administraciones y los barcos equipados con esos sistemas, es costoso y engorroso la explotación y el mantenimiento de ambos. En segundo lugar, se elimina el sentimiento de necesidad y urgencia que deben tener los Estados y los operadores de barcos en cuanto a la adquisición de equipos del SMSSM. Los Estados están postergando la promulgación de leyes nacionales que exijan la incorporación a bordo del barco de equipos del SMSSM.

Esta es la razón principal por la que muchos países, en particular los de África, se han retrasado en la introducción y aplicación de dicho sistema.

A toda la comunidad marítima le interesa que el SMSSM se introduzca de manera completa y total a la mayor brevedad posible para mejorar la seguridad marítima. Evidentemente, el SMSSM fue una de las razones para fundar en 1976 la Organización Internacional de Telecomunicaciones Marítimas por Satélite (Inmarsat), responsable de su funcionamiento. Además, cuando se privatizó Inmarsat, los Estados Miembros consideraron necesario ubicar el SMSSM bajo la protección de la IMSO (Organización Internacional de Telecomunicaciones Móviles por Satélite) para asegurar el mantenimiento del servicio y proteger sus intereses mediante las obligaciones que supone un servicio público, vinculando la IMSO a las empresas privadas (Inmarsat).

La prematura supresión del Apéndice 13 puede provocar serios problemas a los barcos que no están sujetos a las disposiciones del Convenio SOLAS y que aún no han sido equipados con dispositivos del SMSSM. Debe concederse un periodo de transición razonable para suprimir el Apéndice 13 y debe darse a todas las partes interesadas (tanto a los Estados como a los propietarios de barcos), el tiempo necesario para obtener dichos equipos del SMSSM.

Propuestas

En las tres propuestas siguientes Senegal persigue tres objetivos principales, a saber:

I
Incitar a los Estados a agilizar la instalación de equipos SMSSM en las estaciones portuarias, en las estaciones que proporcionan asistencia a la navegación y en las estaciones costeras, a fin de asegurar una completa transición hacia el SMSSM a la mayor brevedad posible.

II
Alentar a los Estados a que tomen rápidamente medidas regulatorias y de explotación de carácter nacional, de manera que los barcos no sujetos a las disposiciones del Convenio SOLAS se equipen con dispositivos del SMSSM; y

III
Proporcionar un razonable periodo de tiempo a los países para que instalen los equipos del SMSSM en tierra y a los operadores de barco para que adquieran dichos equipos. Un gran número de países no cuenta con infraestructura para el SMSSM y muchos barcos no están equipados con estos dispositivos. Por consiguiente, las disposiciones del sistema anterior deben mantenerse durante un plazo razonable de tiempo antes de eliminarlas definitivamente. Dicho plazo de tiempo debe fijarlo la CMR‑03.

Senegal apoya la aplicación del Método E de la RPC.

MOD
SEN/17/14

Debe revisarse el Capítulo IX relativo al servicio marítimo, el Apéndice 13 relativo a las comunicaciones de socorro y seguridad (no SMSSM) y la Resolución 331 (Rev.CMR‑97) relativa a la transición hacia el SMSSM.

Con respecto a la Resolución 331, debe alentarse a los barcos no sujetos al convenio SOLAS a que incorporen a bordo equipos del SMSSM.

El Capítulo IX debe tener en cuenta el hecho de que la frecuencia de 500 kHz ya no se utiliza para comunicaciones de socorro y seguridad y que la telegrafía Morse se está eliminando gradualmente. Los Artículos que necesitan revisión son los referentes a certificados de operador, condiciones que ha de cumplir el servicio marítimo, disposiciones especiales relativas a la utilización de frecuencias, etc.

Punto 1.23 del orden del día - examinar la reorganización de las atribuciones a los servicios de aficionados, de aficionados por satélite y de radiodifusión en torno a 7 MHz a escala mundial, teniendo en cuenta la Recomendación 718 (CAMR‑92)

Naturaleza del problema

El alineamiento de las atribuciones a los servicios de aficionados en torno a las bandas de 7 MHz ha sido siempre fuente de preocupación para los operadores radioaficionados. Dicho alineamiento supone la introducción de atribuciones adicionales en las Regiones 1 y 3 por encima de la banda 7 000‑7 100 kHz y el mantenimiento de la atribución de 7 000‑7 300 kHz en la Región 2.

Las atribuciones en la banda en torno a 7 MHz son las siguientes:

•
7 000-7 100 kHz: atribución mundial al servicio de aficionados;

•
7 100-7 300 kHz: banda atribuida al servicio de radiodifusión en las Regiones 1 y 2;

•
7 100-7 300 kHz: banda atribuida al servicio de aficionados en la Región 2.

Estas atribuciones plantean dos problemas:

i)
la armonización a escala mundial de las bandas de frecuencias de los servicios de aficionados y de radiodifusión; y

ii)
la incompatibilidad interregional entre el servicio de radiodifusión en la Región 2 y el servicio de aficionados en las Regiones 1 y 3.

La banda de 7 MHz reviste gran interés para todos los servicios debido a sus cualidades de propagación a media y larga distancia.

Los organismos de radiodifusión no pueden aprobar una reducción en la cantidad de espectro atribuido a su servicio pero podrían aceptar un ajuste del mismo. Sin embargo, para que este reajuste tenga éxito deben limitarse las repercusiones económicas.

África no cuenta con un servicio de radioaficionados bien desarrollado. En muchos países africanos hay muy pocos o ningún operador radioaficionado. Por lo tanto, se hace un uso muy escaso de las bandas de aficionados en estos países. Los servicios fijo y móvil en ondas decamétricas sin embargo tienen necesidades reales en torno a 7 MHz. Los resultados de los estudios técnicos realizados por el UIT‑R han demostrado que es posible la compartición entre el servicio de aficionados y los servicios fijo y móvil. Para una utilización racional y económica de la banda 7 200‑7 300 kHz en ciertas regiones y en África, el servicio de aficionados y los servicios fijo y móvil en particular, deben compartir la banda a título primario con igualdad de derechos. El tema consiste en dar a los países que lo necesitan la posibilidad de utilizar bandas adicionales de conformidad con sus necesidades y el nivel de desarrollo de sus servicios.

Debe evitarse la compartición entre el servicio de aficionados y algunos otros servicios, a saber:

•
el servicio de radiodifusión, debido a los elevados niveles de potencia utilizados por los transmisores de radiodifusión; y

•
el servicio móvil aeronáutico (R), el servicio móvil aeronáutico (OR) y el servicio móvil marítimo por encima de 4 063 kHz, debido a las comunicaciones relativas a la seguridad de la vida humana.

Propuestas

Los siguientes objetivos se consideran necesarios:

•
satisfacer las necesidades de anchura de banda del servicio de aficionados en todo el mundo con 300 kHz;

•
armonizar las bandas de frecuencias atribuidas al servicio de aficionados en todo el mundo;

•
asegurar el alineamiento interregional de los servicios de aficionados y de radiodifusión;

•
evitar la pérdida de espectro para el servicio fijo, el servicio móvil y el servicio de radiodifusión;

•
evitar la interferencia entre servicios;

•
suprimir la compartición interregional entre el servicio de aficionados y el servicio de radiodifusión;

•
evitar la compartición de bandas de frecuencias entre el servicio de radiodifusión y el servicio de aficionados;

•
permitir que cada país utilice espectro adicional de manera racional y económica, de conformidad con sus necesidades actuales y el nivel de desarrollo del servicio;

•
limitar las repercusiones económicas del desplazamiento del espectro estableciendo un plazo de tiempo razonable para la implantación de las nuevas atribuciones.

MOD
SEN/17/15 (Modificación del Cuadro para 6 765‑8 100 kHz)

Senegal apoya la utilización del Método B. De los seis métodos propuestos por la RPC, dicho método es el que mejor responde a estos problemas.

Punto 1.36 del orden del día - examinar la idoneidad de las atribuciones de frecuencias para la radiodifusión en ondas decamétricas entre 4 MHz y 10 MHz aproximadamente, teniendo en cuenta los procedimientos de planificación estacional adoptados por la CMR‑97

Naturaleza del problema

El espectro para la radiodifusión en la banda de ondas decamétricas entre unos 4 MHz y 10 MHz está congestionado. Los estudios han demostrado que los servicios de radiodifusión tienen una carencia de aproximadamente 250 kHz y 800 kHz entre 4 MHz y 10 MHz.

Algunos estudios también han demostrado que el espectro de las ondas decamétricas podría utilizarse de forma más eficaz si las atribuciones del servicio se determinasen basándose en un número mayor de bandas más estrechas con una mejor separación, en vez de en un número más pequeño de bandas más anchas.

Los estudios sobre necesidades de espectro y la posición de las bandas óptimas han demostrado que las bandas en torno a 4 MHz, 5 MHz, 6 MHz, 7 MHz y 9 MHz son las más adecuadas.

Propuestas

Senegal considera que el objetivo de este punto del orden del día no es que la CMR‑03 elija una frecuencia sino que evalúe las atribuciones de espectro al servicio de radiodifusión por debajo de 10 MHz.

En consecuencia, Senegal propone que las bandas seleccionadas por la RPC como bandas suplementarias para satisfacer las necesidades del servicio de radiodifusión sean objeto de estudios adicionales. La elección definitiva de bandas de frecuencias por una futura CMR dependerá del resultado de estos estudios.

Los estudios deben determinar:

•
la posibilidad de poner a disposición las bandas de frecuencias correspondientes;

•
los criterios y condiciones de compartición entre los servicios correspondientes;

•
las repercusiones económicas de los cambios de frecuencias;

•
las medidas que deben tomarse en las fases de transición; y

•
el calendario para poner a disposición las bandas de frecuencias.

Punto 1.2 del orden del día - examinar y tomar medidas, según el caso, con respecto al número 5.134 y los textos conexos de las Resoluciones 517 (Rev.CMR‑97) y 537 (CMR‑97), y las Recomendaciones 515 (Rev.CMR‑97), 517 (HFBC‑87) y 519 (CAMR‑92) y el Apéndice 11, teniendo en cuenta los estudios y actuaciones en ellas indicadas, con particular atención al desarrollo de nuevas técnicas de modulación, incluidas las técnicas digitales, capaces de suministrar un equilibrio óptimo entre la calidad de sonido, la anchura de banda y la fiabilidad de los circuitos en la utilización de las bandas de ondas decamétricas atribuidas al servicio de radiodifusión

Naturaleza del problema

Este punto del orden del día se refiere a la elaboración de nuevas técnicas de modulación, incluidas las técnicas digitales, en la utilización de las bandas de ondas decamétricas atribuidas al servicio de radiodifusión.

El UIT‑R ha llevado a cabo estudios técnicos y de funcionamiento sobre técnicas de modulación digital y los resultados de dichos estudios, referentes a las características de los sistemas, parámetros de planificación y requisitos relativos al servicio, se han publicado en forma de Recomendaciones. 

No obstante, aparecerá un problema a partir del 1 de abril de 2007: el riesgo de interferencia causada al servicio de radiodifusión por los servicios que utilizaban previamente estas bandas. En consecuencia, y con objeto de asegurar condiciones de funcionamiento normales para el servicio de radiodifusión, deben establecerse para esos servicios unas condiciones de utilización estrictas.

Propuestas

Senegal propone:

•
suprimir las Recomendaciones 515 y 519 y la Resolución 537; y 

•
modificar la Resolución 517, Apéndice 11, la Recomendación 517 y el número 5.134.

SUP
SEN/17/16

1
Supresión de la Recomendación 515 (Rev.CMR‑95)

Razonamiento: Esta Recomendación se refiere a la introducción de transmisores y receptores para la radiodifusión en ondas decamétricas capaces de funcionar con técnicas de modulación que aprovechan eficazmente el espectro. Sobre este tema, el UIT‑R elaboró la Recomendación UIT‑R BS.1514 que fue aprobada. Por consiguiente, puede considerarse que ya se han satisfecho los objetivos de la Recomendación 515.

SUP
SEN/17/17

2
Supresión de la Recomendación 519 (CAMR‑92)

Razonamiento: Esta Recomendación se refiere a la introducción de las emisiones en banda lateral única (BLU) y posible adelanto de la fecha del cese de las emisiones en doble banda lateral (DBL) en las bandas de ondas decamétricas atribuidas al servicio de radiodifusión.

Esta Recomendación puede suprimirse porque, por un lado, la transición hacia la BLU ya no es necesaria puesto que es posible acudir directamente a técnicas digitales y, por otro lado, muchas administraciones siguen utilizando la DBL y la fecha final para el cese de las emisiones en DBL es un asunto que puede incluirse en la revisión de la Resolución 517.

SUP
SEN/17/18

3
Supresión de la Resolución 537 (CMR‑97)

Razonamiento: Esta Resolución se refiere al examen de las estadísticas sobre los transmisores y receptores de radiodifusión por ondas decamétricas. Esta tarea ha sido realizada por la Oficina de Radiocomunicaciones y presentada a la CMR‑2000, que no consideró necesario continuar el examen de las estadísticas.

MOD
SEN/17/19

4
Revisión del número 5.134

Razonamiento: Esta disposición del RR se refiere a las partes de las bandas adicionales de ondas decamétricas atribuidas exclusivamente al servicio de radiodifusión por la CAMR‑92. El objetivo principal de la modificación propuesta es especificar la fecha a partir de la cual las bandas pueden ser utilizadas por el servicio de radiodifusión, concretamente, el 1 de abril de 2007, y alentar la utilización de las técnicas de modulación digital para la radiodifusión.

MOD
SEN/17/20

5
Revisión del Apéndice 11

El Apéndice 11 contiene las características de las técnicas de modulación utilizadas en las bandas de ondas decamétricas por los sistemas DBL. La propuesta consiste en añadir las características para los sistemas BLU y digitales y los parámetros asociados con las técnicas digitales, como se establece en la Recomendación UIT‑R BS.1514.

MOD
SEN/17/21

6
Revisión de la Recomendación 517 (HFBC‑87)

Esta Recomendación establece los valores de las relaciones de protección relativas en RF para su utilización por las emisiones de banda lateral única (BLU) en las bandas de ondas decamétricas atribuidas a título exclusivo al servicio de radiodifusión. La Recomendación debe modificarse para tener en cuenta la introducción de técnicas digitales en estas bandas con objeto de asegurar la adecuada protección de las emisiones analógicas y digitales que actualmente funcionan en dichas bandas.

MOD
SEN/17/22

7
Modificación de la Resolución 517 (Rev.CMR‑97)

Razonamiento: Esta Resolución se refiere a la introducción de técnicas digitales y de la BLU en las bandas de ondas decamétricas atribuidas al servicio de radiodifusión. Las modificaciones propuestas revisan la Resolución con objeto de introducir las siguientes decisiones:

1)
las emisiones con modulación digital y en BLU deberán cumplir las características especificadas en las partes pertinentes del Apéndice 11;

2)
los niveles de interferencia causada por los transmisores digitales instalados para sustituir a los transmisores en DBL no deben ser superiores a los de los transmisores en DBL sustituidos;

3)
las transmisiones que utilizan técnicas digitales y las que utilizan técnicas de BLU y funcionan en las bandas consideradas deberán aplicar los nuevos valores de relación de protección en RF definidos en la Recomendación 517, revisada por la CMR‑03;

4)
la CMR‑03 invita a las administraciones a que establezcan normas para los transmisores de radiodifusión en ondas decamétricas que incluyen la capacidad de ofrecer modulación digital en todos los nuevos transmisores que entren en servicios después del 1 de abril de 2004.

_______________







• Por razones de economía, el presente documento se publica en CD-ROM. Por  tanto, se ruega a los participantes que lleven •
consigo sus propios ejemplares impresos a la reunión, ya que no podrán disponer de otros adicionales.
Al llegar se les entregará un CD-ROM con todos los documentos preparatorios.
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