ADD
SEN/17/11 (Nouveau renvoi et Résolution)

Le Sénégal est favorable à l'application de la méthode B de la RPC pour traiter ce point de l'ordre du jour et propose en complément: 

I
L'utilisation des bandes du SFS par les STN doit se faire avec un statut de service secondaire. Ce statut permet de simplifier les procédures réglementaires et de coordination dans la mesure où les STN ne peuvent prétendre à aucune protection contre les brouillages causés par des services de Terre ou causer des brouillages à ces services. 

II
L'UIT-R doit finaliser des études pour fixer de façon simple et précise les distances minimales ou limites de fonctionnement, par rapport à la côte, au-delà desquelles les STN peuvent fonctionner sans causer des brouillages aux stations du SFS. Les STN ne doivent pas fonctionner en deçà de cette limite sauf autorisation formelle des Etats côtiers traversés. Le point de référence pour déterminer la limite doit être la côte. Les autres références comme celles relatives au droit coutumier international et susceptibles de poser des problèmes d'interprétation doivent être évitées.

III
Les caractéristiques techniques des STN doivent être fixées pour éviter une éventuelle modification des limites. 

IV
Avant l'ouverture des bandes, il est indispensable pour l'UIT-R d'établir des procédures réglementaires en cas de brouillage de même que des méthodes de coordination entre les services de Terre et les STN. 

V
Les fréquences utilisées par les STN doivent être notifiées et inscrites dans le Fichier international des fréquences à l'issue d'une procédure de coordination.

VI
Les dispositions nécessaires doivent être prises au niveau des STN pour permettre leur identification facile en cas de besoin. Les moyens d'identification doivent être déterminés par le BR.

VII
L'UIT- R doit faire des études techniques complémentaires pour identifier tous les problèmes de compatibilité et les risques de brouillages avec tous les autres services qui utilisent les bandes de fréquences ciblées ou susceptibles d'être affectées. Les études porteront sur les bandes des 6 et 14 GHz.
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