ADD
ASP/25/129
Résolution  [ASP/1.12/EESS]  (CMR-03)

Utilisation de la bande de fréquences 36-37 GHz

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003), 

considérant

a)
que la bande de fréquences 36-37 GHz est attribuée à titre primaire au service d'exploration de la Terre par satellite (passive) (SETS) et au service de recherche spatiale (passive);

b)
que la bande de fréquences 36-37 GHz est attribuée à titre primaire au service fixe et au service mobile;

c)
que les critères de protection applicables au SETS (passive) sont contenus dans la Recommandation UIT-R SA.1029;

d)
que la Recommandation UIT-R F.758-2 donne les caractéristiques des systèmes point multipoint du service fixe fonctionnant dans la bande 36-37 GHz, mais ne précise pas les caractéristiques des systèmes point à point du service fixe fonctionnant dans cette bande;

e)
que la bande 36-37 GHz n'est pas disponible pour les applications haute densité du service fixe (voir le numéro 5.547);

f)
que le SETS (passive) fonctionnant dans la bande 36-37 GHz peut être brouillé par les émissions des systèmes des services actifs,

reconnaissant

a)
que les systèmes du SETS (passive) risquent de subir des brouillages préjudiciables si un grand nombre de stations du service fixe sont exploitées dans la bande 36‑37 GHz; 

b)
que les critères de partage entre le SETS (passive) et les systèmes du service fixe doivent être définis pour la bande 36‑37 GHz,

décide

1
d'inviter l'UIT‑R à effectuer des études de partage entre les services passifs et les services fixe et mobile dans la bande 36-37 GHz afin de définir les critères de partage appropriés;

2
de recommander à la CMR-07 de revoir les résultats des études et d'envisager l'inclusion des critères de partage dans le Règlement des radiocommunications,

prie instamment les administrations

1
de participer activement aux études précitées en soumettant des contributions à l'UIT‑R, y compris en fournissant des caractéristiques des systèmes actifs (services fixe et mobile) exploités dans la bande 36‑37 GHz;

2
de tenir compte du fait que les systèmes du SETS (passive) peuvent subir des brouillages préjudiciables, si la bande 36-37 GHz est très utilisée par des stations des services fixe et mobile, avant l'établissement de critères de partage. 

Motifs:
Pour protéger les systèmes du SETS (passive) et du service de recherche spatiale (passive), il est important d'établir des critères de partage entre les services passifs et les services de terre actifs dans la bande 36-37 GHz. A cette fin, il est utile d'élaborer une Résolution invitant l'UIT‑R à procéder à une analyse du partage entre les services précités et les administrations à tenir compte des problèmes de brouillage. 
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