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pROYECTO DE RESOLUción [RNSS 1.2.3-1] (CMR-03)

Protección del servicio de radioastronomía en la banda 4 990-5 000 MHz 
contra las emisiones no deseadas del servicio de radionavegación
por satélite (espacio‑Tierra) que funciona en la banda de
frecuencias 5 010‑5 030 MHz

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que las emisiones no deseadas procedentes de estaciones espaciales del servicio de radionavegación por satélite (SRNS) funcionando en la banda de frecuencias 5 010‑5 030 MHz pueden causar interferencia al servicio de radioastronomía (SRA) en la banda 4 990‑5 000 MHz;

b)
que la CMR‑2000 (Estambul) decidió introducir un límite provisional de la densidad de flujo de potencia (dfp) en la banda 4 990‑5 000 MHz para proteger el SRA e invitó al UIT‑R a efectuar estudios para revisar este límite;

c)
que los requisitos de protección para el SAR figuran en las Recomendaciones UIT‑R RA.769‑1 y UIT-R RA.1513, y que son diferentes para los sistemas de satélite OSG y no OSG,

observando

a)
que el UIT-R ha elaborado la Recomendación UIT‑R M.1583 que ofrece una metodología para los cálculos de interferencia entre sistemas de satélite del SMS no OSG o del SRNS y los emplazamientos de telescopios de radioastronomía, y que en su Anexo 2 contiene un modelo de diagrama de antena del radiotelescopio;

b)
que todos los estudios relacionados con la protección del servicio de radioastronomía en la banda 4 990‑5 000 MHz se han efectuado utilizando una antena de radiotelescopio de referencia con una ganancia máxima de 74 dBi (diámetro de 100 m),

resuelve

1
que para no causar interferencia al servicio de radioastronomía en la banda 4 990‑5 000 MHz, la densidad de flujo de potencia (dfp) producida en esta banda por toda red del SRNS OSG que funcione en la banda 5 010‑5 030 MHz no excederá de ‑171 dB(W/m2) en una banda de 10 MHz, en toda estación de radioastronomía;

2
que para no causar interferencia al servicio de radioastronomía en la banda 4 990‑5 000 MHz, en todo el cielo y para elevaciones superiores al ángulo de elevación operativo (min1 especificado para el radioestelescopio, la densidad de flujo de potencia equivalente (dfpe) producida en esta banda por todas las estaciones espaciales de cualquier sistema del SRNS no OSG que funcione en la banda 5 010‑5 030 MHz no excederá de ‑245 dB(W/m2) en una banda de 10 MHz, en toda estación de radioastronomía, durante más del 2% del tiempo, utilizando una antena de referencia que tenga uno de los diagramas de haz descritos en el Anexo 2 de la Recomendación UIT‑R M.1583 y una ganancia máxima de 74 dBi;

3
que las administraciones que prevean explotar un sistema del SRNS OSG o no OSG en la banda 5 010‑5 030 MHz, sobre el que se haya recibido información completa de coordinación o notificación, según el caso, en la Oficina de Radiocomunicaciones después del 2 de junio de 2000, envíen a la Oficina de Radiocomunicaciones el valor del nivel máximo de la dfpe al que se refiere el resuelve 1 o el valor del nivel máximo de la dfpe al que se refiere el resuelve 2, según el caso,

encarga a la Oficina de Radiocomunicaciones

que después de finalizar la CMR-03, examine todos los sistemas del SRNS sobre los que se haya recibido en la Oficina de Radiocomunicaciones información completa de coordinación o notificación, según el caso, antes del final de la CMR-03, para la banda 5 010‑5 030 MHz, y, si procede, revise sus conclusiones respecto al cumplimiento del número 5.443B, teniendo en cuenta la información adicional recibida según el resuelve 3.

Motivos:
Incorporación con una nueva Resolución [RNSS 1.2.3-1] (CMR-03) en la nota 5.443B para aclarar la aplicación de los limites de dfp/dfpe.

1 	Hasta la adopción de una definición de (min por la UIT y la publicación de datos notificados de observatorios de radioastronomía, puede suponerse para los cálculos un valor de 5°.
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