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projet de résolution [asp/1.27/grouping] (cmr-03)

Etudes relatives à l'application du concept de groupement dans les Appendices 30 et 30A pour les administrations des Régions 1 et 3

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
que les administrations peuvent souhaiter modifier certains paramètres d'une assignation figurant dans le Plan ou dans la Liste des Appendices 30 et/ou 30A;

b)
que la modification des paramètres ne peut intervenir que par la mise en oeuvre d'une assignation additionnelle après l'application réussie des procédures de modification indiquées dans l'Article 4 des Appendices 30 et/ou 30A;

c)
qu'une assignation qui est une modification d'une autre assignation ne fonctionnera pas simultanément avec l'assignation d'origine;

d)
que la protection des assignations figurant dans le Plan et dans la Liste des Appendices 30 et 30A est fondée sur le critère de marge de protection équivalente (MPE) globale;

e)
que le calcul des brouillages causés par une assignation et une autre assignation qui la modifie aboutira à une évaluation trop prudente du brouillage causé à d'autres assignations;

f)
que le calcul du brouillage entre une assignation et une autre assignation qui la modifie aboutira à une MPE très faible et à une perte de protection contre des demandes ultérieures;

g)
que le concept de groupement tel qu'il est actuellement appliqué pour les Régions 1 et 3 permet à deux assignations d'un emplacement orbital qui ne fonctionnent pas simultanément d'être regroupées;

h)
que le brouillage n'est pas calculé entre les assignations du même groupe et que le brouillage causé à d'autres assignations est calculé uniquement à partir de l'assignation la plus défavorable; 

i)
que la CMR-2000 a interdit le groupement des assignations dans différents emplacements orbitaux pour les Régions 1 et 3;

j)
que la coordination réussie d'une assignation peut compliquer la procédure de coordination correspondante pour les demandes ultérieures; 

k)
que certains pays ont indiqué qu'ils craignaient que l'application du concept de groupement réduise inutilement les possibilités d'autres administrations qui souhaitent coordonner une nouvelle capacité dans les Appendices 30 et/ou 30A par le biais des procédures de modification de l'Article 4,

notant

a)
que la RPC-02 a examiné un projet de solution dans lequel il existe une limite au nombre d'assignations dans un groupe et/ou au nombre de groupes dans un emplacement orbital;

b)
qu'il faut être très attentif à la définition du « nombre de réseaux » et à celle du « nombre de groupes »,

décide

1
d'inviter l'UIT-R à mener des études pour déterminer: 

–
la façon de veiller à ce que les administrations puissent introduire des modifications aux assignations figurant dans le Plan ou dans la Liste des Appendices 30 et 30A sans perte de protection par rapport aux demandes ultérieures; 

–
s'il y a lieu de fixer une limite au nombre d'assignations figurant dans un groupe;

–
s'il y a lieu de fixer une limite au nombre de groupes dans un emplacement orbital;

2
de recommander que la CMR-07 étudie, en fonction des résultats des études mentionnées au point 1 du décide, des modifications possibles des Appendices 30 et 30A;

3
qu'en attendant les résultats des études et les décisions de la CMR-07, en Régions 1 et 3, le nombre de réseaux1 dans un groupe à un emplacement orbital donné sera provisoirement limité à deux. L'assignation/les assignations nationale(s) figurant dans le Plan ne sera/seront pas comptabilisée(s) si son/leur regroupement s'avère nécessaire, 

charge le Directeur du Bureau des radiocommunications

de mettre en oeuvre le point 3 du décide ci-dessus à compter du 4 juillet 2003,

prie instamment les administrations 

de participer activement à ces études, avec la participation des intéressés.

Motifs:
La CMR-03 peut adopter une nouvelle Résolution qui servira de point de départ aux études appropriées que devra mener l'UIT-R pour permettre à la CMR suivante de prendre les décisions nécessaires au sujet du concept de groupement.

1 	Dans ce cas, un réseau est réputé être identifié à la fois par une «Identité du réseau à satellite» et par le «Pays et numéro de l'UIT (Régions 1 et 3)» selon la définition de la section A.1 de l'Annexe 2A de l'Appendice 4.
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