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rESOLUCIÓN [MÉTODO B] (CMR-03)

Utilización de la banda 108-117,975 MHz por servicios aeronáuticos 
distintos de los servicios de radionavegación aeronáutica

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
la atribución actual de la banda de frecuencias 108-117,975 MHz al servicio de radionavegación aeronáutica;

b)
los requisitos del servicio de radiodifusión que funciona en la banda de frecuencias 87‑108 MHz, aproximadamente;

c)
los sistemas de radiodifusión digital sonora capaces de funcionar en la banda de frecuencias de aproximadamente 87‑108 MHz que se describen en la Recomendación UIT‑R BS.1114;

d)
la necesidad que tiene la comunidad aeronáutica de prestar servicios adicionales para mejorar los sistemas de navegación y de vigilancia mediante un enlace de datos;

e)
la necesidad que tiene la comunidad de organizaciones de radiodifusión de suministrar servicios de radiodifusión sonora digital terrenal,

reconociendo

a)
que se debe dar prioridad al servicio de radionavegación aeronáutica que funciona en la banda de frecuencias 108-117,975 MHz;

b)
que, de conformidad con el Anexo 10 del Convenio de la Organización de Aviación Civil Internacional (OACI), todos los sistemas aeronáuticos deben satisfacer los requisitos de calidad de funcionamiento mínima;

c)
que en el UIT‑R, ya existen criterios de compatibilidad entre el servicio de radiodifusión que funciona en la banda de frecuencias 87-108 MHz, aproximadamente, y el servicio de radionavegación aeronáutica que funciona en la banda de frecuencias 108-117,975 MHz como se indica en la Recomendación UIT‑R SM.1009;

d)
que se han abordado todos los aspectos de compatibilidad entre los sistemas de radiodifusión FM y los sistemas basados en tierra normalizados de la OACI para la transmisión de señales de corrección diferencial para la radionavegación por satélite,

observando

a)
la convergencia de los sistemas aeronáuticos hacia un entorno de enlace de datos de comunicaciones que refuerzan las funciones de navegación y vigilancia aeronáuticas las cuales deben ser acomodadas en el espectro radioeléctrico existente;

b)
que algunas administraciones prevén introducir servicios de radiodifusión digital sonora en la banda de frecuencias de aproximadamente 87‑108 MHz;

c)
que actualmente no hay criterios de compatibilidad entre el servicio de radiodifusión con modulación de frecuencia que funciona en la banda de frecuencias 87-108 MHz, aproximadamente, y los servicios aeronáuticos adicionales previstos en la banda adyacente 108‑117,975 MHz que utilizan transmisión a bordo de aeronaves;

d)
que no existen criterios de compatibilidad actualmente entre sistemas de radiodifusión digital sonora capaces de funcionar en la banda de frecuencias de aproximadamente 87‑108 MHz y los servicios aeronáuticos adicionales previstos en la banda 108‑117,975 MHz;

e)
que los estudios realizados por la OACI han confirmado que los sistemas aeronáuticos adicionales previstos son compatibles con la utilización actual de la banda 108-117,975 MHz,

resuelve

1
que las disposiciones de esta Resolución y del número 5.[BBB] entren en vigor el [4 de julio de 2003];

2
que los sistemas aeronáuticos adicionales cuyo funcionamiento esté previsto en la banda de frecuencias 108‑117,975 MHz deberán satisfacer, como mínimo, los requisitos de inmunidad de la radiodifusión FM que figura en el Anexo 10 del Convenio de la Organización de Aviación Civil Internacional (OACI) para los sistemas de radionavegación aeronáutica existentes que funcionan en esta banda de frecuencias;
3
que los sistemas aeronáuticos adicionales que funcionan en la banda 108-117,975 MHz no deberán imponer restricciones adicionales a las estaciones existentes y previstas del servicio de radiodifusión que funcionan en la banda 87-108 MHz, aproximadamente;

4
que esos nuevos sistemas aeronáuticos no deberán utilizar las frecuencias por debajo de 112 MHz hasta que no se hayan examinado todos los temas de compatibilidad con la banda de frecuencias adyacente inferior en 87‑108 MHz, aproximadamente,

invita al UIT-R

1
que estudie las eventuales cuestiones de compatibilidad entre el servicio de radiodifusión FM y los servicios aeronáuticos adicionales previstos y que elabore Recomendaciones UIT-R nuevas o revisadas, según proceda;

2
que estudie los asuntos de compatibilidad entre el servicio de radiodifusión y los nuevos servicios aeronáuticos, que puedan surgir por la introducción de estos nuevos servicios y que elabore nuevas Recomendaciones UIT-R o revise las existentes, según corresponda;

3
que informe sobre los resultados de esos estudios a una futura Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones competente a fin de determinar cualquier otra medida que fuera necesaria,

solicita al Secretario General

que informe a la OACI sobre esta Resolución.
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