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La densidad de flujo de potencia equivalente producida por todas las estaciones espaciales pertenecientes a cualquier sistema de satélites no geoestacionarios del servicio fijo por satélite (espacio-Tierra) o del servicio de radiodifusión por satélite (espacio‑Tierra) que funcionen en la banda 41,5-42,5 GHz, no deberá rebasar en la estación de radioastronomía (dependiendo del tipo de observaciones realizadas), durante más del 2% del tiempo, los siguientes valores:

–
(230 dB(W/m2) en 1 GHz (para observaciones del continuum con una sola parábola) en la banda 42,5‑43,5 GHz;

–
(246 dB(W/m2) en cualquier banda de 500 kHz (para observaciones de rayas espectrales con una sola parábola) en la banda 42,5‑43,5 GHz; o

–
(209 dB(W/m2) en cualquier banda de 500 kHz (para observaciones VLBI) en la banda 42,5‑43,5 GHz.


Estas dfpe deberán evaluarse utilizando el diagrama de antena que figura en el Anexo 2 a la Recomendación UIT‑R S.1586 y una máxima ganancia de antena del SRA de 93 dBi y se aplicarán para ángulos de elevación superiores al mínimo ángulo de funcionamiento θmín del radiotelescopio (para el que debe adoptarse un valor por defecto de 5º en ausencia de otra información).


Estos valores se aplicarán en toda estación de radioastronomía que se haya notificado a la UIT antes del final de la CMR-03 o antes de la fecha de recepción de la información de publicación anticipada (API) de la estación espacial a la que han de aplicarse los límites. Otras estaciones de radioastronomía notificadas después de dichas fechas pueden recabar un acuerdo con las administraciones que autorizan estaciones espaciales.

Motivos:
Los límites de dfpe anteriores son coherentes con los resultados de los estudios del UIT‑R contenidos en el Informe de la RPC y son suficientes para proteger el servicio de radioastronomía en la banda 42,5‑43,5 GHz sin restringir en exceso el funcionamiento de las estaciones espaciales no geoestacionarias del SFS/SRS en la banda 41,5‑42,5 GHz.
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