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RESOLUCIÓN  95  (Rev.CMR-03)
Examen general de las Resoluciones y Recomendaciones de las
conferencias administrativas mundiales de radiocomunicaciones
y conferencias mundiales de radiocomunicaciones
La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que es importante mantener en constante estudio las Resoluciones y Recomenda​ciones de las anteriores conferencias administrativas mundiales de radiocomuni​caciones y conferencias mundiales de radiocomunicaciones, a fin de que estén actualizadas;

b)
que el informe del Director de la Oficina de Radiocomunicaciones presentado a Conferencias precedentes representó una base útil para el examen general de las Resoluciones y Recomendaciones de las conferencias anteriores;

c)
que es necesario establecer algunos principios y directrices para que las conferencias futuras aborden las Resoluciones y Recomendaciones de conferencias precedentes no relacionadas con el temario de la Conferencia;
d)
que es necesario que la Conferencia examine los avances de los estudios  del UIT‑R que no figuran en el orden del día de las conferencias que está previsto celebrar en un futuro inmediato, con el fin de tomar las medidas adecuadas sobre las Resoluciones y Recomendaciones pertinentes,
resuelve invitar a las futuras conferencias mundiales de radiocomunicaciones competentes

1
a que examinen las Resoluciones y Recomendaciones de las conferencias precedentes que se relacionen con el orden del día de la conferencia, con objeto de considerar su posible revisión, sustitución o derogación y a que tomen las medidas adecuadas;

2
a que examinen las Resoluciones y Recomendaciones de conferencias precedentes no relativas a ningún punto del orden del día de la conferencia con objeto de:

–
derogar las Resoluciones y Recomendaciones que ya han cumplido su función o ya no son necesarias;
(
derogar las Resoluciones y Recomendaciones, o partes de ellas, en las que se soliciten al UIT-R estudios que no hayan experimentado ningún progreso durante los dos últimos periodos de entre conferencias;
–
actualizar y modificar las Resoluciones y Recomendaciones, o partes de ellas, que se hayan quedado anticuadas u obsoletas y corregir las omisiones evidentes, incoherencias, ambigüedades o errores redaccionales y efectuar la consiguiente armonización; en este caso, las modificaciones se limitarán a aquéllas directamente relacionadas con los asuntos que tratan los textos existentes;
3
al principio de la conferencia, a que determine qué comisión de la misma tiene la responsabilidad fundamental de examinar cada una de las Resoluciones y Recomendaciones indicadas en los resuelve 1 y 2,

encarga al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones

1
que lleve a cabo un examen general de las Resoluciones y Recomendaciones de las conferencias precedentes y, después de consultar con el Grupo Asesor de Radiocomunicaciones y los Presidentes y Vicepresidentes de las Comisiones de Estudio de Radiocomunicaciones, presente un informe a la segunda Reunión Preparatoria de la Conferencia en lo que concierne al resuelve 1 y al resuelve 2;

2
que, de ser posible, en el informe mencionado se indique el punto correspondiente del orden del día, si procede, y las comisiones de la conferencia que probablemente se encarguen de cada texto, basándose en la información disponible acerca de la posible estructura de la Conferencia;
3
que incluya en el Informe anteriormente mencionado, en cooperación con los Presidentes de las Comisiones de Estudio del Sector de Radiocomunicaciones, los Informes de situación de los estudios realizados por el UIT‑R sobre los asuntos solicitados en las Resoluciones y Recomendaciones de Conferencias anteriores, pero que no figuran en el orden  del día de las conferencias que está previsto celebrar en un futuro inmediato, 
invita a la Reunión Preparatoria de la Conferencia

a que incluya en su Informe el resultado del examen general de las Resoluciones y Recomendaciones de conferencias precedentes.

Motivos:
En general, se apoya el texto de revisión de la Resolución 95 (Rev.CMR-2000) incluido en el Informe de la RPC. Con respecto al nuevo encarga 3, puede cuestionarse si la CMR puede preguntar a los Presidentes de las Comisiones de Estudio que remitan informes de progreso sin utilizar para ello el canal establecido a través de la Asamblea de Radiocomunicaciones. Sin embargo, debe señalarse que el encarga 1 existente ya hace una petición a los Presidentes y Vicepresidentes de las Comisiones de Estudio para que examinen las Resoluciones y Recomendaciones. Antes de la RPC-02, un Vicepresidente de una Comisión de Estudio envió una revisión de ciertos textos. Resultó de gran utilidad para finalizar la Sección 6.3 del Informe de la RPC. El nuevo encarga 3 es una mera ampliación del encarga 1. Además, el encarga 3 está dirigido al Director y no a los Presidentes de las Comisiones de Estudio. Normalmente, los Consejeros de las Comisiones de Estudio deberían poder preparar informes de progreso preliminares, resultando para ellos natural consultar al Presidente de la Comisión de Estudio antes de la remisión de sus Informes.

Se propone un elemento adicional con respecto al tercer punto del resuelve 3. En el texto actual «actualizar» corresponde a «anticuadas», pero no existe un término correspondiente a «modificar». Por lo tanto, se propone la adición de «u obsoletas». Además, se propone añadir una nueva frase para limitar el ámbito de «modificaciones».
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