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PROYECTO DE RESOLUCIÓN [ASP/7.2/AI-CMR07]  (CMR-03)

Orden del día de la Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones 2007
La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que de acuerdo con el número 118 del Convenio de la UIT, el alcance general del orden del día de las conferencias mundiales de radiocomunicaciones debe ser establecido con cuatro a seis años de antelación y que el Consejo debe establecer un orden del día definitivo dos años antes de la conferencia;

b)
el Artículo 13 de la Constitución relativo a la competencia y programación de las conferencias mundiales de radiocomunicaciones y el Artículo 7 del Convenio de la UIT relativo a sus órdenes del día;

c)
las Resoluciones y Recomendaciones relevantes de conferencias administrativas mundiales de radiocomunicaciones (CAMR) y conferencias mundiales de radiocomunicaciones (CMR) anteriores,

reconociendo

a)
que esta Conferencia ha identificado una serie de asuntos urgentes que exigen un examen adicional por la CMR-07;

b)
que en la preparación de este orden del día no se han podido incluir muchos puntos  propuestos por administraciones y que han sido pospuestos a los órdenes del día de futuras conferencias,

resuelve

recomendar al Consejo la celebración de una Conferencia en el año 2007 durante un periodo de cuatro semanas con el siguiente orden del día:

1
sobre la base de las propuestas de las administraciones y del Informe de la Reunión Preparatoria de la Conferencia, teniendo en cuenta los resultados de la CMR‑03 y teniendo presente las necesidades de los servicios existentes y futuros en las bandas objeto de estudio, considerar los siguientes asuntos y tomar las decisiones apropiadas con respecto a los mismos:
1.1
propuestas de las administraciones encaminadas a suprimir notas referentes a su propio país o el nombre de su país en ciertas notas, si ya no son necesarios, con arreglo a la Resolución 26 (Rev.CMR‑97);
1.2
examinar las atribuciones a servicios en ondas decamétricas, teniendo en cuenta el impacto de nuevas técnicas de modulación y de control adaptativo y cualesquiera recomendaciones de la CMR‑03 sobre la idoneidad de las atribuciones de frecuencias para radiodifusión en ondas decamétricas y para los servicios fijo y móvil (excluidas las bandas cuyos planes de adjudicación se encuentran en los Apéndices 25, 26 y 27), desde 4 MHz a 10 MHz aproximadamente;

1.3
examinar la posibilidad de compartición a aproximadamente 4 300 MHz entre los radioaltímetros y los sensores pasivos referidos a la Tierra a bordo de vehículos espaciales;

1.4
examinar la atribución de la banda de frecuencias 14,5‑14,8 GHz al servicio fijo por satélite (Tierra-espacio) en la Región 3 (ampliación del servicio fijo por satélite para incluir enlaces distintos a los enlaces de conexión del servicio de radiodifusión por satélite);

1.5
examinar el Cuadro de atribuciones de bandas de frecuencias por encima de 275 GHz;

1.6
considerar la identificación de espectro para sistemas posteriores a IMT‑2000 y las disposiciones reglamentarias necesarias con arreglo a la Resolución 228  (Rev.CMR‑03);
1.7
considerar procedimientos que garanticen la disponibilidad de espectro y su protección para el servicio móvil aeronáutico (R)  por satélite en la banda 1 545‑1 555 MHz y 1 646,5‑1 656,5 MHz teniendo en cuenta aspectos reglamentarios y operacionales, tomado las medidas adecuadas sobre este asunto;

1.8
planificar, a la vista del número 5.530 y las Resoluciones 507 (CAMR-79) y 525 (CAMR-92), la banda 21,4-22,0 GHz del servicio de radiodifusión por satélite en la conferencia siguiente (CMR-10), solicitando al UIT-R que informe a dicha conferencia de los resultados de los estudios relevantes;

1.9
considerar las disposiciones reglamentarias para la protección mundial de los sensores pasivos que funcionan en la banda 10,6-10,68 GHz, teniendo en cuenta la Resolución [ASP/7.2/XXX] (CMR-03);

1.10
considerar la identificación de bandas armonizadas a nivel mundial / regional, en la medida que sea posible, para la implementación de aplicaciones de sistemas de periodismo electrónico analógicos actuales o digitales futuros y elaborar los procedimientos reglamentarios que sean necesarios;

1.11
examinar la compartición técnica y las disposiciones reglamentarias para el funcionamiento de servicios basados en plataformas a gran altitud en las bandas 27,5‑28,35 GHz, 47,2‑47,5 GHz y 47,9‑48,2 GHz y para la compartición con el servicio fijo por satélite;
1.12
considerar los procedimientos técnicos y reglamentarios para la aplicación de las disposiciones de los Artículos 9, 11 y otras disposiciones relevantes del Reglamento de Radiocomunicaciones y de las reglas conexas de procedimientos aplicables al servicio de radiodifusión por satélite OSG y servicio de radiodifusión por satélite no‑OSG, incluyendo sistemas de satélites en órbitas muy elípticas, en la banda 620-790 MHz, con arreglo a la Resolución [ASP/1.37/UHF-TV] (CMR-03);

1.13
considerar las disposiciones que puedan ser necesarias para establecer un marco reglamentario adecuado que facilite la introducción de nuevas tecnologías utilizadas en dispositivos de radiocomunicaciones de corto alcance, garantizando que no se vea negativamente afectado el funcionamiento de los servicios de radiocomunicaciones existentes, teniendo en cuenta la Resolución [ASP/7.2/YYY] (CMR-03);

1.14
examinar el resultado de los estudios realizados sobre los límites entre las emisiones no deseadas y las emisiones fuera de banda, con el objetivo de incluir dichos límites en el Apéndice 3, con arreglo a la Resolución [ASP/1.8.1/XXX] (CMR-03);

1.15
revisar el número 5.332 con relación a la banda de frecuencias 1 215‑1 260 MHz y el número 5.335A con relación a la banda de frecuencias 1 260‑1 300 MHz, en relación con el servicio de exploración de la Tierra por satélite (activo) y otros servicios, teniendo en cuenta la Resolución [ASP/7.2/ZZZ] (CMR-03)
2
examinar las Recomendaciones del UIT-R incluidas mediante referencias en el Reglamento de Radiocomunicaciones y comunicadas por la Asamblea de Radiocomunicaciones, de acuerdo con la Resolución 28 (Rev.CMR -2000), y decidir si se publica o no una actualización de las referencias correspondientes en el Reglamento de Radiocomunicaciones, con arreglo a los principios incluidos en el Anexo a la Resolución 27 (Rev.CMR-2000);
3
considerar si dichos cambios y modificaciones del Reglamento de Radiocomunicaciones pueden necesitar decisiones de la Conferencia;

4
examinar, con arreglo a la Resolución 95 (Rev.CMR-2000), las Resoluciones y Recomendaciones de conferencias anteriores con el objetivo de su posible revisión, sustitución o derogación;

5
examinar el Informe de la Asamblea de Radiocomunicaciones remitido con arreglo a los números 135 y 136 del Convenio y tomar las acciones adecuadas;

6
identificar los puntos que requieran actuaciones urgentes por parte de las Comisiones de Estudio del Sector de Radiocomunicaciones al objeto de preparar la siguiente conferencia mundial de radiocomunicaciones;

7
de acuerdo con el Artículo 7 del Convenio:

7.1
examinar y aprobar el Informe del Director de la Oficina de Radiocomunicaciones relativo a las actividades del Sector de Radiocomunicaciones desde la CMR-03, incluyendo las dificultades o incoherencias encontradas en la aplicación del Reglamento de Radiocomunicaciones, y las acciones en respuesta a la Resolución 80 (Rev.CMR-2000);

7.2
recomendar al Consejo puntos para su inclusión en el orden del día de la próxima conferencia mundial de radiocomunicaciones y formular opiniones sobre el orden del día preliminar de la conferencia subsiguiente y sobre los posibles órdenes del día de las conferencias futuras, teniendo en cuenta la Resolución  [ASP/7.2/AI-FWRC] (CMR-03),

invita al Consejo

a finalizar el orden del día y tomar las medidas necesarias para convocar la CMR-07 e iniciar tan pronto como sea posible las consultas necesarias con los Estados Miembros,

encarga al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones

que tome todas las disposiciones necesarias para la convocatoria y celebración de la Reunión Preparatoria de la Conferencia y para preparar el Informe a la CMR-07,

encarga al Secretario General

que comunique la presente Resolución a las organizaciones internacionales y regionales competentes.

Motivos:
Los miembros de la APT han acordado que los puntos del orden del día anterior son urgentes, tienen por objetivo asuntos de carácter mundial y regional, y deben considerarse en la CMR-07. Las razones tras cada uno de los puntos se describen en detalle en las hojas descriptivas de puntos del orden del día incluidas en el Anexo 1 a este documento.
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