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PROYECTO DE RESOLUCIÓN [ASP/7.2/XXX]  (cmr-03)

Consideración de disposiciones reglamentarias para la protección mundial de sensores pasivos en la banda 10,6-10,68 GHz
La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que la banda de frecuencias 10,6-10,68 GHz está atribuida a título primario al servicio de exploración de la Tierra por satélite (SETS)(pasivo);

b)
que la banda de frecuencias 10,6-10,68 GHz también está atribuida a los servicios fijo y móvil (excepto al servicio móvil aeronáutico) a título primario y que existen en funcionamiento un gran número de dichos sistemas con arreglo al número 5.482 del Reglamento de Radiocomunicaciones;

c)
que el número 5.482 del Reglamento de Radiocomunicaciones estipula que las estaciones de los servicios fijo y móvil, excepto el servicio móvil aeronáutico, tendrán una potencia isótropa radiada equivalente máxima de 40 dBW y que la potencia entregada a la antena no superará –3 dBW;

d)
que la banda de frecuencias 10,6-10,68 GHz es importante, junto con otras bandas, para la medición de la circulación mundial de las aguas y, en particular, resulta indispensable para estimar las precipitaciones, velocidad del viento al nivel de la superficie del mar, la temperatura de las aguas marinas y la humedad del suelo;

e)
que cuando está permitido que los servicios fijo y móvil (excepto el servicio móvil aeronáutico) funcionen sin las restricciones del número 5.482, es posible que no exista protección suficiente para el servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo),

resuelve

1
que la CMR-07 debe verificar la validez y eficacia del número 5.482 para su aplicación a nivel mundial;

2
que la CMR-07 debe asimismo considerar el resultado de los trabajos del UIT-R para revisar las disposiciones reglamentarias para la protección de los sensores pasivos a nivel mundial,

solicita al UIT-R
1
que desarrolle las características técnicas y operacionales de los sistemas de sensores pasivos a bordo de vehículos espaciales en la banda 10,6-10,68 GHz; 

2
que verifique el criterio actualmente incluido en el número 5.482 del Reglamento de Radiocomunicaciones en virtud del cual los sistemas de sensores pasivos a bordo de vehículos espaciales pueden compartir esta banda con los servicios fijo y móvil (excepto el servicio móvil aeronáutico) con el objetivo de poder aplicar dicho criterio a nivel mundial de forma válida y eficaz.
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