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PROYECTO DE RESOLUCIÓN [ASP/7.2/YYY]  (CMR-03)

Investigación de las disposiciones que pueden ser necesarias para el establecimiento del marco reglamentario que facilite la introducción de nuevas tecnologías utilizadas en dispositivos de radiocomunicaciones de corto alcance, garantizando que no se afecte negativamente la operación de servicios de radiocomunicación existentes
La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando 
a)
que el número 5.340 prohíbe la emisión de señales radioeléctricas en determinadas bandas utilizadas por servicios pasivos;
b)
que algunas administraciones deben aplicar el número 4.4 para legalizar las transmisión de dispositivos de radiocomunicaciones de corto alcance incluyendo los dispositivos de banda ultra amplia;
c)
que es probable que se produzca el transporte y posterior utilización de dispositivos desde un país en el que su uso está legalizado en virtud del número 4.4 a otro país donde dicho uso puede no estarlo;
d)
que en la Recomendación UIT-R SM.1538 se establecen los parámetros técnicos y operacionales, así como los requisitos espectrales de los dispositivos de radiocomunicaciones de corto alcance;
e)
que la ausencia de una armonización mundial de los dispositivos de radiocomunicaciones de corto alcance crea problemas a los países, en concreto:
–
los países que realicen la importación de equipos desarrollados y fabricados en otros países deben disponer de múltiples bandas de frecuencias que permitan utilizar dispositivos de corto alcance destinados a mercados nacionales o regionales de mayor tamaño, lo cual puede resultar espectralmente ineficiente;

–
el mercado global, las ventas por Internet y la portabilidad de estos dispositivos dificulta la regulación de su utilización y de los efectos admisibles de los mismos;

–
estos dispositivos, incluyendo los dispositivos de banda ultra amplia (UWB ultra-wideband), pueden potencialmente interferir a usuarios de espectro atribuido a título primario, así como a otros dispositivos de radiocomunicaciones de corto alcance;

–
los fabricantes deben producir dispositivos diferentes para los distintos mercados nacionales y, por tanto, puede producirse una pérdida en términos de economías de escala inherentes de mercados más amplios o de carácter mundial,

decide
invitar al UIT-R a que examine las disposiciones que puedan ser necesarias para establecer un marco reglamentario adecuado para facilitar la introducción de nuevas tecnologías utilizadas en dispositivos de radiocomunicaciones de corto alcance, garantizando que no se afecte negativamente la operación de servicios de radiocomunicación existentes,
invita

a que una futura conferencia competente examine los resultados de los trabajos del UIT-R mencionados en el considerando a) anterior.
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