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Sección II  –  Límites de emisiones en el dominio no esencial para transmisores instalados a partir del 1 de enero de 2003 y para todos los transmisores 
a partir del 1 de enero de 2012

Aplicación de estos límites
7
La gama de frecuencias de medición de las emisiones en el dominio no esencial va de 9 kHz a 110 GHz o hasta el segundo armónico, si es superior a esta frecuencia.







8
Salvo lo indicado en los § 9 y 10 de este Apéndice, los niveles de emisiones en el dominio no esencial se especifican en las siguientes anchuras de bandas de referencia:

–
1 kHz entre 9 kHz y 150 kHz

–
10 kHz entre 150 kHz y 30 MHz

–
100 kHz entre 30 MHz y 1 GHz

–
1 MHz por encima de 1 GHz

Con el fin de mejorar la precisión, sensibilidad y eficacia de la medición, la anchura de banda de resolución en la cual se deben medir las emisiones en el dominio no esencial puede ser diferente de la anchura de banda de referencia descrita anteriormente
9
La anchura de banda de referencia de todas las emisiones en el dominio no esencial de los servicios espaciales debe ser de 4 kHz.

10
Para los sistemas de radares, las anchuras de banda de referencia necesarias para definir los niveles de emisiones en el dominio no esencial se deberían calcular para cada sistema en particular. Así pues, para los cuatro tipos generales de radar de modulación de impulsos utilizados en radionavegación, radiolocalización, adquisición, seguimiento y otras funciones de radiodeterminación, los valores de la anchura de banda de referencia se determinan del modo siguiente:

(
para radares de frecuencia fija sin codificación por impulsos, la inversa de la longitud del impulso del radar, en segundos (por ejemplo, si la longitud del impulso del radar es 1 s, la anchura de banda de referencia es 1/(1 s) = 1 MHz);

(
para radares de frecuencia fija de impulsos codificados en fase, la inversa de la longitud del segmento codificado en fase, en segundos (por ejemplo, si el segmento codificado en fase tiene una duración de 2 s, la anchura de banda de referencia es 1/(2 s) = 500 kHz);

(
para radares de frecuencia modulada (FM), la raíz cuadrada de la cantidad obtenida dividiendo la anchura de banda del radar, en MHz, por la longitud del impulso, en segundos (por ejemplo, si la modulación en frecuencia va de 1 250 MHz a 1 280 MHz o sea 30 MHz durante el impulso de 10 s, la anchura de banda de referencia es (30 MHz/10 s)½ = 1,73 MHz);

(
para radares que utilizan formas de onda complejas, la anchura de banda de referencia se determina de manera empírica a partir de las observaciones de las emisiones del radar y se obtienen utilizando las directrices dadas en la Recomendación UIT‑R M.1177.

En el caso de radares para los cuales la anchura de banda sea mayor que 1 MHz, calculado éste utilizando el método anterior, debería utilizarse la anchura de banda de referencia de 1 MHz.

10bis
En la versión más reciente de la Recomendación UIT‑R SM.329 figuran directrices sobre los métodos para la medición de emisiones en el dominio no esencial. El método de la p.i.r.e. especificado en dicha Recomendación debería utilizarse cuando no sea posible medir con precisión la potencia suministrada a la línea de transmisión de la antena o para aplicaciones específicas donde la antena se diseña para que proporcione una gran atenuación en el dominio no esencial. Además, en algunos casos especiales puede ser necesario una modificación del método de la p.i.r.e. En la versión más reciente de la Recomendación UIT‑R M.1177 se describen directrices específicas sobre los métodos de medición de las emisiones no deseadas procedentes de sistemas de radares.

Motivos:
Modificaciones para reflejar la terminología de dominio. Para la orientación sobre la medición de emisiones de radar, véase la Recomendación UIT‑R M.1177.

En relación con la medición de emisión no deseada del dominio no esencial, se ha añadido una nota en el proyecto de Recomendación UIT-R SM.329-9 revisada para mejorar la precisión de la medición (ya adoptada por la Comisión de Estudio 1 del UIT-R). Por consiguiente, APT propone que el punto de la nota se incluya en el Reglamento de Radiocomunicaciones.
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