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APPENDICE  11

Spécifications des systèmes d'émission à double bande latérale (DBL), à bande latérale unique (BLU) et à modulation numérique 
du service
de radiodiffusion à ondes décamétriques

NOC
PARTIE  A  –  Système à double bande latérale (DBL)

PARTIE  B  –  Système à bande latérale unique (BLU)

1
Paramètres du système
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1.1
Espacement des canaux

Dans un environnement mixte DBL, BLU et numérique (voir la Résolution 517(Rév.CMR-03)), l'espacement des canaux sera de 10 kHz. En vue d'économiser le spectre, on pourra aussi, intercaler des émissions BLU à égale distance de deux canaux DBL adjacents, c'est-à-dire avec un écartement de 5 kHz entre les fréquences porteuses, sous réserve que l'émission intercalée ne soit pas destinée à la même zone géographique que l'une ou l'autre des deux émissions entre lesquelles elle s'intercale.

Dans un environnement exclusivement BLU,l'espacement des canaux et des fréquences porteuses seront de 5 kHz.

MOD
ARB/27A2/3

2.6
Réduction de la porteuse (par rapport à la puissance de crête)

Dans un environnement mixte DBL, BLU et numérique, la réduction de la porteuse sera de 6 dB afin de permettre aux émissions BLU d'être reçues par les récepteurs DBL classiques fonctionnant avec détection d'enveloppe, sans dégradation excessive de la qualité de réception.

Dans un environnement exclusivement BLU, la réduction de la porteuse sera de 12 dB.
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PARTIE C  (  Système numérique

1
Paramètres système

1.1
Espacement des canaux

Pour les émissions à modulation numérique, l'espacement initial entre canaux sera de 10 kHz. Toutefois, on pourra intercaler les canaux avec un espacement de 5 kHz, conformément aux critères de protection appropriés figurant dans la Résolution [RF-HF] (CMR-03), sous réserve que l'émission intercalée ne soit pas destinée à la même zone géographique que l'une ou l'autre des deux émissions entre lesquelles elle s'intercale.

1.2
Utilisation des canaux

Des canaux diffusant des émissions à modulation numérique peuvent utiliser en partage le même spectre ou d'être intercalées avec des émissions analogiques dans la même bande d'ondes décamétriques attribuée à la radiodiffusion, à condition que la protection accordée aux émissions analogiques soit au moins aussi grande que celle qui existe actuellement entre systèmes analogiques. Pour ce faire, il faudra peut-être réduire de plusieurs dB la densité spectrale de puissance de l'émission numérique (et la puissance totale) par rapport à celle qui est utilisée actuellement pour le même circuit d'émission avec des émissions DBL ou BLU.

2
Caractéristiques d'émission

2.1
Largeur de bande et fréquence centrale

Une émission à modulation entièrement numérique aura une largeur de bande de 10 kHz, dont la fréquence centrale se trouvera dans l'une quelconque des fréquences contrales à 5 kHz dans la même structure en canaux dans les bandes d'ondes décamétriques attribuées à la radiodiffusion.

Parmi plusieurs modes de "diffusion simultanée" (simulcast) possibles, il existe des modes associant des émissions analogiques et des émissions numériques du même programme dans le même canal, peuvent utiliser une émission numérique de 5 kHz ou 10 kHz de largeur de bande, à proximité de l'une ou l'autre des émissions analogiques à 5 kHz ou 10 kHz. Dans tous les cas de ce genre, on se conformera à la trame intercalée utilisée dans les bandes d'ondes décamétriques attribuées à la radiodiffusion, en plaçant l'émission à l'intérieur de ces bandes.

2.2
Tolérance de fréquence

La tolérance de fréquence sera de 10 Hz1.

2.3
Bande audiofréquence

Dans le cas d'un codage numérique à la source dans une largeur de bande de 10 kHz, compte tenu de la nécessité d'utiliser un codage à l'émission permettant d'éviter, de détecter et de corriger les erreurs, la qualité peut varier entre une qualité comparable à celle de la modulation de fréquence (MF) monophonique (environ 15 kHz) et la qualité codec de la parole, de l'ordre de 3 kHz. Le choix de la qualité audio est lié aux besoins des radiodiffuseurs et des auditeurs et dépend de caractéristiques telles que les conditions prévues de propagation dans les canaux. Il n'existe pas de spécification unique, mis à part les limites supérieure et inférieure dont il est question dans le présent paragraphe.

2.4
Modulation

La modulation d'amplitude en quadrature (MAQ) avec multiplexage par répartition orthogonale de la fréquence (MROF) doit être utilisée. On peut avoir recours à la modulation MAQ‑64 dans de nombreuses conditions de propagation, mais d'autres types de modulation (MAQ-32, 16 et 8) pourront être utilisés au besoin.

Motifs:
Les modifications proposées sont nécessaires pour l'introduction des émissions à modulation numérique.

1	Voir le renvoi 21 de l'Appendice 2.
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