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5.502
En la banda 13,75-14 GHz una estación terrena de una red geoestacionaria del servicio fijo por satélite tendrá un diámetro de antena mínimo de 1,2 m y una estación terrena de un sistema no geoestacionario del servicio fijo por satélite tendrá un diámetro de antena mínimo de 4,5 m. Además, el promedio en un segundo de la p.i.r.e. radiada por una estación de los servicios de radiolocalización o radionavegación no deberá rebasar el valor de 59 dBW por encima de una elevación de 2( y de 65 dBW por debajo. Una administración que prevea utilizar estaciones terrenas del SFS en una red geoestacionaria en esta banda se asegurará de que la densidad de flujo de potencia de una sola fuente producida por toda estación terrena que funcione en este territorio no rebase el valor de:

–105,2 dB (W/(m2 · 10 MHz)) no rebasada durante más de 1% del tiempo producida a 36 m sobre el nivel del mar en el punto de medición que especificará la administración concernida; 

–105,2 dB(W/(m2 · 10 MHz)) no rebasada durante más de 1% del tiempo producida a 3 m sobre tierra en la frontera de un país vecino que despliegue un radar móvil terrestre en esta banda.

Los límites de densidad de flujo de potencia arriba mencionados no son aplicables a las antenas de estación terrena de diámetro igual o superior a 4,5 m.   (CMR-203)
Motivos:
Los límites especificados más arriba tienen en cuenta un equilibrio de compartición entre los sistemas del SFS y el servicio de radiolocalización que funcionan en la misma banda.
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