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4.1.10
Una administración con la que se trata de efectuar la coordinación, al recibir la solicitud de coordinación publicada en la IFIC de la BR a que se hace referencia en el § 4.1.5, notificará a la Oficina o a la administración que solicita la coordinación, en el plazo de cuatro meses a contar desde la fecha de la publicación de dicha IFIC, su acuerdo o desacuerdo con los motivos expuestos y realizará las sugerencias oportunas para resolver la dificultad. Este plazo podrá ampliarse:

–
tres meses más en el caso de una administración que haya solicitado información adicional en virtud del § 4.1.8; o
–
tres meses más en el caso de una administración que haya solicitado la asistencia de la Oficina en virtud del § 4.1.21, a partir de la fecha en la que la Oficina haya comunicado el resultado de sus acciones.

Motivos: La experiencia ha demostrado que, en la mayoría de los casos, aquellas administraciones identificadas como posiblemente afectadas, en particular las de los países en desarrollo, no logran responder dentro de este plazo reglamentario de cuatro meses. Por consiguiente, y en virtud del procedimiento actual, su ausencia de respuesta se considera como un acuerdo que conduce a la aceptación de la interferencia y, por lo tanto, a la degradación de su situación de referencia. En ocasiones posteriores, estas administraciones podrían no identificarse como afectadas debido a los bajísimos márgenes de protección equivalente resultantes de la aceptación de varias interferencias con motivo de la ausencia de respuesta. En ese caso, sus asignaciones se mantendrían en los Apéndices simplemente sin protección.

En los recientes debates sobre el punto 1.34 del orden del día se puso de manifiesto que muchas administraciones no estaban a favor de la noción de acuerdo tácito (es decir, aquellos casos en que la ausencia de respuesta constituya un acuerdo). Estos debates se están centrando en la obtención de un acuerdo explícito con objeto de salvaguardar los derechos más elementales de las administraciones identificadas como afectadas. Del mismo modo, puede aplicarse un argumento análogo en el caso de los Apéndices 30 y 30A.
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