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proyecto  de  resolución  [OPLIM]  (CMR-03)

Procedimientos para el caso en que se exceden los límites operacionales
u operacionales adicionales del Artículo 22

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que la CMR‑2000 adoptó en el Artículo 22 límites operacionales para interferencia de una sola fuente (véanse los Cuadros 22‑4A a 22‑4C) y límites operacionales adicionales de la dfpe( de una sola fuente (véase el Cuadro 22‑4A1) aplicables a sistemas del servicio fijo por satélite (SFS) no geoestacionarios (no OSG) (espacio‑Tierra) en ciertas partes de la gama de frecuencias 10,7‑20,2 GHz para proteger los sistemas geoestacionarios que funcionan en las mismas bandas de frecuencia;

b)
que, teniendo en cuenta los números 22.5H y 22.5I, cuando un sistema del SFS no OSG al que se aplican los límites rebase los límites a los que se refiere el considerando a), se produce una infracción del número 22.2, excepto si se acuerda lo contrario entre las administraciones afectadas;

c)
que la CMR‑2000 identificó la necesidad de procedimientos específicos para corregir de la forma más rápida posible cualquier caso en que se rebasen los límites del considerando a);

d)
que el UIT‑R ha elaborado las Recomendaciones UIT‑R S.1527 y UIT‑R S.1558 para ayudar a las administraciones en la identificación de la fuente de interferencia que rebasa los límites operacionales de la dfpe y en la medición de los niveles de la dfpe( con los que se verifica el cumplimiento de los límites operacionales, respectivamente;
e)
que en el Reglamento de Radiocomunicaciones no existe actualmente ningún procedimiento para abordar rápidamente la situación reglamentaria singular del número 22.5I,

resuelve

que en el caso de incumplimiento de los límites operacionales y operacionales adicionales de interferencia de una sola fuente de la Sección II del Artículo 22 por un sistema de satélite no OSG del SFS que esté sujeto a los límites de los números 22.5C, 22.5D y 22.5F, se apliquen los procedimientos que figuran en el Anexo.

aNexo  al  proyecto  de resolución  [oplim]  (cmr‑03)

Procedimientos que han de aplicarse en el caso de incumplimiento de
los límites operacionales y operacionales adicionales de
interferencia de una sola fuente de la
Sección II del Artículo 22

1
Es fundamental que los Estados Miembros ejerzan su mejor voluntad y se ayuden mutuamente en la aplicación de estos procedimientos para la eliminación rápida de la densidad de flujo de potencia equivalente (dfpe() interferente procedente de los sistemas de satélite no OSG del SFS, con niveles superiores a los límites operacionales de la dfpe( que figuran en los Cuadros 22‑4A, 22‑4B y 22‑4C y/o los límites operacionales adicionales de la dfpe( que figuran en el Cuadro 22‑4A1 («exceso de la dfpe( interferente»).

2
Al eliminar rápidamente el exceso de la dfpe( interferente, deben tenerse muy en cuenta todos los factores que intervienen en ello, incluyendo los factores pertinentes técnicos y operacionales.

3
Las administraciones deben cooperar en la detección y eliminación del exceso de la dfpe( interferente.

4
Siempre que sea posible, y con el acuerdo entre las administraciones implicadas, el caso del exceso de la dfpe( interferente puede tratarse directamente entre sus organismos de explotación.

5
Cuando se detecta un caso de exceso de la dfpe( interferente causada a una asignación de frecuencia de una red de satélite geoestacionario en una estación terrena operativa asociada a una red de satélite OSG y dicho exceso de la dfpe( interferente no puede ser aceptable para la administración afectada, ésta última debe en primer lugar tratar de identificar la fuente del exceso de la dfpe( interferente. A los efectos de estos procedimientos, la expresión «administración afectada» se refiere a la administración en cuyo territorio está emplazada o designada la estación terrena receptora asociada a la red de satélite OSG.

6
Si una administración afectada de las que se refiere el § 5 encuentra dificultades para determinar la fuente o las características del exceso de la dfpe( interferente:

a)
Puede enviar una petición de cooperación a toda administración que haya sometido a la Oficina una información completa de publicación anticipada, coordinación o notificación, según el caso, para sistemas del SFS no OSG con asignaciones de frecuencias superpuestas que se hayan puesto en funcionamiento en las bandas de frecuencia sujetas a los límites a los que se hace referencia en el § 1, indicando todos los detalles pertinentes en un Informe de incumplimiento de los límites operacionales y operacionales adicionales de la densidad de flujo de potencia equivalente (dfpe() de una sola fuente que figuran en la Sección II del Artículo 22, utilizando el formulario que figura en el Apéndice de estos procedimientos. Debe enviarse a la Oficina una copia de toda petición de este tipo, incluyendo el Informe de incumplimiento de los límites operacionales y operacionales adicionales de la densidad de flujo de potencia equivalente (dfpe() de una sola fuente que figura en la Sección II del Artículo 22.
abis)
Puede solicitar la asistencia de la Oficina para identificar las administraciones a las que se hace referencia en el § 6 a). Al recibir dicha petición de asistencia, la Oficina debe comunicar rápidamente a la administración solicitante la relación de las administraciones que hayan sometido a la Oficina información completa de publicación anticipada, coordinación o notificación, según el caso, para un sistema de satélite no OSG del SFS en las bandas de frecuencia a las que se hace referencia en el § 1, con asignaciones de frecuencia superpuestas que se hayan puesto en funcionamiento. Tras recibir de la Oficina la relación de administraciones, la administración afectada debe entonces aplicar lo dispuesto en el § 6 a).
b)
Tras recibir una petición de este tipo para la cooperación según el § 6 a), cada administración debe, lo antes posible y no más tarde de 30 días, acusar recibo y enviar a la administración o administraciones solicitantes, con copia a la Oficina, la información que pueda utilizarse para identificar la fuente del exceso de la dfpe( interferente y/o para eliminar uno o más de los sistemas del SFS no OSG al que se hace referencia en el § 6 a) como la fuente de dicho exceso de la dfpe( interferente.
c)
Si una administración no responde a los 30 días de recibir una petición de cooperación según el § 6 a), la administración afectada puede solicitar la asistencia de la Oficina, en cuyo caso ésta debe volver a enviar la petición a la administración que no responde, para que facilite la información a la que se refiere el § 6 b) dentro de los 30 días que siguen a la petición de la administración afectada de asistencia de la Oficina.

d)
Si una administración no responde a la Oficina en el periodo establecido en el § 6 c), la Oficina:

–
en el caso de que el procedimiento del Artículo 11 no se haya realizado para las asignaciones de frecuencia del sistema de satélite no OSG del SFS en cuestión, publicará una Observación en la IFIC en el plazo de un mes, al efecto de que la administración responsable no respondió a una petición de cooperación respecto a una queja no resuelta de exceso de la dfpe( interferente; o

–
si se ha realizado el procedimiento del Artículo 11 para las asignaciones de frecuencia del sistema de satélite no OSG del SFS en cuestión, introducirá una anotación en la columna de Observaciones del Registro junto a las asignaciones de frecuencia pertinentes del sistema del SFS no OSG en cuestión, al efecto de que la administración responsable no contestó a una petición de cooperación en relación con una queja no resuelta de exceso de la dfpe( interferente.

7
Tras recibir la información identificada en el § 6 a), la Oficina debe comunicar rápidamente a todas a las administraciones con las que entra en contacto según el § 6 a) la identidad de todo sistema del SFS no OSG que, sobre la base de la determinación del cumplimiento de los límites de validación de la dfpe( de los Cuadros 22‑1A a 22‑1D, la Oficina ha concluido que tiene una dfpe( máxima inferior a los límites a los que se refiere el § 1, para todas las direcciones de puntería hacia la órbita de los satélites geoestacionarios y que, por tanto, no sería la responsable del exceso de la dfpe( interferente respecto a los límites a los que se refiere el § 1.
8
Una vez identificada(s) la(s) fuente(s) de exceso de la dfpe( interferente, una administración afectada puede enviar una carta, un facsímil u otro medio de comunicación electrónica mutuamente acordado a la administración o a las administraciones en cuestión y solicitar una acción correctora inmediata. Debe facilitar toda la información útil, incluyendo un Informe de incumplimiento de los límites operacionales y operacionales adicionales de la densidad de flujo de potencia equivalente dfpe( de una sola fuente que figuran en la Sección II del Artículo 22, a fin de que la administración o administraciones en cuestión puedan adoptar las medidas que sean necesarias para reducir la interferencia a los niveles de la dfpe( que se exigen en los Cuadros 22-4A, 22-4A1, 22-4B o 22-4C, según el caso, o a los niveles superiores que en caso contrario pueden haber sido convenidos entre las administraciones afectadas, en virtud del número 22.5I. Debe enviarse a la Oficina una copia de dicha petición de medidas correctoras inmediatas, incluyendo el Informe de exceso de la dfpe( interferente.

9
Tras la recepción de dicha petición de medidas correctoras inmediatas, según el § 8, una administración debe enviar acuse de recibo a la administración solicitante en un plazo de 30 días, con copia a la Oficina. Dicho acuse de recibo no constituye una aceptación de responsabilidad.

10
En los 30 días que siguen a la recepción de la petición de medidas correctoras inmediatas en virtud del § 8 anterior, la administración que recibe la petición debe:

a)
facilitar a la administración solicitante y a la Oficina información indicativa de que no hay ningún sistema del SFS no OSG del que sea responsable que pueda haber causado el exceso de la dfpe( interferente que sufre la estación terrena receptora asociada a la red de satélite; o

b)
aceptar la responsabilidad de causar el exceso de la dfpe( interferente y reducir inmediatamente las emisiones del sistema interferente causadas a la estación terrena receptora afectada asociada a la red de satélite OSG, hasta los niveles de la dfpe( especificados en los Cuadros 22-4A, 22-4A1, 22-4B o 22-4C, según el caso, o a los niveles de la dfpe( que en caso contrario puedan haberse convenido entre las administraciones afectadas en virtud del número 22.5I, eligiendo el superior de los dos valores. Deben facilitarse a la administración solicitante todos los detalles de las medidas adoptadas por la administración responsable del exceso de la dfpe( interferente.

En cualquier caso, la Oficina debe estar informada de las medidas que se adopten.

11
Si una administración no actúa conforme indicado en el § 8 anterior, una administración afectada puede solicitar la asistencia de la Oficina, en cuyo caso ésta debe transmitir la petición a la administración que no ha dado respuesta para que actúe de conformidad con lo dispuesto en el § 10, en los 30 días que siguen a la petición de la administración afectada de asistencia por parte de la Oficina.

12
Si la administración no responde a la Oficina en el periodo establecido en el § 11 anterior, la Oficina:

–
en el caso de que el procedimiento del Artículo 11 no se haya realizado para las asignaciones de frecuencia del sistema de satélite no OSG del SFS en cuestión, publicará una Observación en la IFIC en el plazo de un mes, al efecto de que la administración responsable no respondió a una petición de cooperación respecto a una queja no resuelta de exceso de la dfpe( interferente; o

–
si se ha realizado el procedimiento del Artículo 11 para las asignaciones de frecuencia del sistema de satélite no OSG del SFS en cuestión, introducirá una anotación en la columna de Observaciones del Registro junto a las asignaciones de frecuencia pertinentes del sistema del SFS no OSG en cuestión, al efecto de que la administración responsable no contestó a una petición de cooperación en relación con una queja no resuelta de exceso de la dfpe( interferente.

13
Si la administración acepta su responsabilidad por el exceso de la dfpe( interferente en virtud del § 10 b) anterior, pero no reduce inmediatamente las emisiones del sistema interferente:

a)
contará con 10 días adicionales para adoptar las medidas necesarias a fin de corregir el exceso de la dfpe( interferente en virtud del número 15.21 del Reglamento de Radiocomunicaciones.

b)
Si, tras el periodo de 10 días, la administración responsable de la interferencia no ha reducido aún las emisiones del sistema interferente, tal como se precisa, la Oficina:

–
en el caso de que el procedimiento del Artículo 11 no se haya realizado para las asignaciones de frecuencia del sistema de satélite no OSG del SFS en cuestión, publicará una Observación en la IFIC en el plazo de un mes, al efecto de que la administración responsable contraviene sus obligaciones según el número 22.2 y el 22.5I; o

–
si se ha realizado el procedimiento del Artículo 11 para las asignaciones de frecuencia del sistema de satélite no OSG del SFS en cuestión, introducirá una anotación en la columna de Observaciones del Registro junto a las asignaciones de frecuencia pertinentes del sistema del SFS no OSG en cuestión, al efecto de que la utilización de las asignaciones de frecuencia afectadas por el sistema interferente contraviene sus obligaciones según el número 22.2 y el número 22.5I del Reglamento de Radiocomunicaciones. Se debe incluir en la IFIC indicación de la introducción de la observación.

14
La Oficina introducirá una notación en la columna Observaciones del Registro en virtud de los § 6 d), § 12 o § 13 b) anteriores, que permanecerá hasta el momento en que la administración que no ha respondido conteste y/o corrija el exceso de la dfpe( interferente, según el caso.

Apéndice  DEL  anexo  al  proyecto 
de  resolución  [OPLIM]  (CMR-03)

Informe de incumplimiento de los límites operacionales y operacionales adicionales de la densidad de flujo de potencia equivalente (dfpe() de 
una sola fuente de la Sección II del Artículo 22

Parte I – Detalles relativos al sistema de satélite no OSG que rebasa los límites operacionales de la dfpe(
1
Nombre del sistema de satélite no OSG, si se conoce, u otro medio de identificación:

2
Frecuencia medida:

a)
Fecha:

b)
Hora (UTC):

3
Clase de emisión:

4
Anchura de banda (indíquese si es medida o estimada):

5
dfpe( medida:

a)
Fecha:

b)
Hora (UTC):

c)
Duración (s):

d)
Repetibilidad (Sí/No):

En caso afirmativo, periodo correspondiente (s):

6
Límite aplicable de la dfpe( del Artículo 22, Cuadros 22-4A a 22-4C:

7
Polarización observada:

8
Clase de estación y naturaleza del servicio, si se conoce:

Parte II – Detalles facilitados por la administración responsable de la explotación de la estación terrena del servicio fijo por satélite geoestacionario que recibe niveles de la dfpe( superiores a los límites operacionales de los Cuadros 22-4A a 22-4C

1
Nombre de la estación terrena:

2
Diámetro de la estación terrena receptora:

3
Nombre de la estación espacial transmisora OSG interferida, si se conoce, u otro medio de identificación:

4
Longitud de la red de satélite OSG asociado:

5
Inclinación orbital de la red de satélite OSG asociado:

6
Latitud, longitud, elevación y acimut de la estación terrena en la que los niveles de la dfpe( rebasa los límites operacionales de los Cuadros 22-4A a 22-4C:

7
Carácter de la interferencia:

8
Característica de la emisión deseada en la estación receptora:

a)
Clase de emisión:

b)
Anchura de banda (indíquese si es medida o estimada, o indíquese la anchura de banda necesaria notificada a la Oficina de Radiocomunicaciones):

c)
Frecuencia medida:


Fecha:


Hora (UTC):

d)
Intensidad de campo o densidad de flujo de potencia:

Fecha:

Hora (UTC):

9
Polarización de la antena receptora o polarización observada:

10
Medidas solicitadas:

Motivos:
Consecuencia de los estudios de la UIT.
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