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En la preparación y elaboración de las Reglas de Procedimiento, la Junta, la Oficina y las administraciones aplicarán los pasos siguientes:

–
La Oficina publicará también según el número 13.17 en Internet una lista de las futuras propuestas de Reglas de Procedimiento y el periodo para su examen y comentarios por la Junta.

–
La Oficina identificará y someterá todo procedimiento utilizado en la aplicación de las disposiciones del Reglamento de Radiocomunicaciones, tras consultarlo con los Estados Miembros, a fin de proponer su inclusión en las Reglas de Procedimiento.

–
Todos los proyectos de Reglas de Procedimiento elaborados por la Oficina se pondrán a disposición de las administraciones mediante una Carta Circular, al menos 10 semanas antes del inicio de la reunión de la Junta.

–
Todo comentario de estas Reglas de Procedimiento de las administraciones se someterá a la Oficina, al menos cuatro semanas antes del inicio de la reunión de la Junta.

–
Al presentar los comentarios, las administraciones deben, si es posible, sugerir el texto actual de su propuesta de Regla.

–
Las administraciones que deseen comentar los comentarios de otras administraciones presentarán los suyos a la Oficina con dos semanas al menos de antelación al inicio de la reunión de la Junta; estos nuevos comentarios se pondrán en el sitio en la Red de la UIT en la semana que sigue a su recepción. No obstante, la Junta no considerará dichas Reglas que han suscitado comentarios a otros comentarios hasta su reunión siguiente y una vez que todo el proyecto de Reglas que contempla las Reglas iniciales presentadas por la Oficina y todos los comentarios estén disponibles y se publiquen según el número 13.17 para que formulen comentarios las administraciones.

–
Todos los comentarios de las administraciones que no lleguen en los plazos indicados no serán considerados por la Junta. No obstante, se introducirán en el sitio en la Red.

–
Las reuniones de la Junta se difundirán por Internet y las grabaciones de audio de las reuniones se mantendrán en el sitio en la Red durante un periodo de al menos dos años. Después se facilitarán a petición.

–
Todas las Reglas de Procedimiento deben ser estrictamente conformes con el espíritu y los principios de la Constitución, el Convenio y el Reglamento de Radiocomunicaciones y en modo alguno supondrán una relajación de la aplicación de las disposiciones correspondientes del Reglamento de Radiocomunicaciones a las que las Reglas se refieren.
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