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PROJET  DE  RéSOLUTION  [ZZZ]  (CMR-03)

Champ d'application et critères relatifs à l'application
de la Résolution 86 (Rév.PP‑02, Marrakech)

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

que la Conférence de plénipotentiaires (Marrakech, 2002) a examiné l'application de la Résolution 86 et décidé de demander à la CMR‑03 de définir le champ d'application et les critères qu'utiliseront les conférences mondiales des radiocommunications futures pour appliquer cette Résolution,

décide

que le champ d'application de la Résolution 86 (Rév.PP-02, Marrakech, 2002) qu'examineront les CMR futures sera le suivant:

1
examiner toutes les propositions relatives à des lacunes dans les procédures de publication anticipée, de coordination et de notification prévues dans le Règlement des radiocommunications pour les services spatiaux qui ont été relevées par le Comité et incluses dans les Règles de procédure ou bien qui ont été relevées par le Bureau des radiocommunications et incluses dans le rapport du Directeur soumis à la conférence mondiale des radiocommunications correspondante, au titre du point 7.1 de l'ordre du jour;

2
examiner toutes les propositions destinées à transformer le contenu des Règles de procédure en un texte réglementaire;

3
examiner toutes les propositions visant à faciliter, conformément à l'article 44 de la Constitution, l'utilisation rationnelle, efficace et économique des fréquences radioélectriques et des orbites associées, y compris l'orbite des satellites géostationnaires, conformément au point 2 du décide de la Résolution 80 (Rév.CMR-2000);

4
examiner tous les problèmes réglementaires et/ou de procédure relatifs à la publication anticipée, à la coordination et/ou à la notification que les administrations ont soumis au Comité mais que ce dernier n'a pas encore résolu;

5
examiner toutes les modifications qu'il faudrait apporter au Règlement des radiocommunications à la suite de décisions d'une Conférence de plénipotentiaires sur les questions relatives aux services spatiaux;

6
examiner tous les désaccords entre les administrations et le Comité en ce qui concerne les Règles de procédure examinées par le Comité.

Motifs:
Tenir compte des décisions prises à la Conférence de plénipotentiaires de Marrakech, 2002.

2.9
Règles de procédure

La Résolution COM[5/6] de la Conférence de plénipotentiaires de 2002 invite la CMR à envisager l'établissement de principes devant être appliqués par le Comité du Règlement des radiocommunications dans l'élaboration des Règles de procédure.

Il est proposé que la CMR‑03 examine les mesures suivantes que pourraient prendre le RRB, le Bureau et les administrations pour élaborer les Règles de procédure; ces mesures pourraient être insérées dans l'Article 13 du Règlement des radiocommunications.

ARTICLE  13

Instructions au Bureau
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