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PROYECTO DE RESOLUCIÓN [UHF-TV] (CMR-03)

Disposiciones técnicas y reglamentarias relativas a las redes de radiodifusión 
por satélite que funcionan en la banda 620-790 MHz

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que el número 5.311 de la edición de 2001 del Reglamento de Radiocomunicaciones indica las condiciones en las que puede utilizarse la banda 620‑790 MHz, atribuida al servicio de radiodifusión con carácter primario y a los servicios fijo y móvil con carácter secundario en la Región 3, para las asignaciones que utilizan los servicios de radiodifusión por satélite con modulación de frecuencia;

b)
que es necesario disponer de un límite de la densidad de flujo de potencia (dfp) que dé la protección adecuada al servicio de radiodifusión de televisión terrenal;

c)
que el UIT‑R está estudiando las disposiciones reglamentarias y técnicas para las redes de satélite que utilizan órbitas no geoestacionarias (no OSG), incluyendo las órbitas muy elípticas, por lo que se refiere a la repercusión de dichos sistemas en los servicios de radiodifusión de televisión terrenal;

d)
que el servicio de radiodifusión por satélite (SRS) y los sistemas de satélite del SRS no OSG están en fase de publicación anticipada y/o de coordinación, o se han notificado en las bandas de frecuencia comprendidas entre menos de 620 MHz y 790 MHz;

e)
que en la actualidad hay pocos sistemas OSG que funcionen conforme al número 5.311 de la edición de 2001 del Reglamento de Radiocomunicaciones;

f)
que no sería adecuado extraer conclusión alguna respecto a la forma y los niveles de los criterios de protección y de sus modos de aplicación a los sistemas del SRS OSG y no OSG hasta que concluyan los estudios pertinentes y los resultados se publiquen en Recomendaciones del UIT‑R;

g)
que muchas administraciones cuentan con una amplia infraestructura para la transmisión y recepción de servicios de televisión analógica y digital entre 620 MHz y 790 MHz, utilizando algunos de dichos servicios unos valores de la p.i.r.e. de hasta 5 mW, con un potencial significativo para interferir a los receptores del SRS;

h)
que la repercusión de los sistemas no OSG y HEO en el servicio terrenal es distinta de la de los sistemas OSG,

observando

a)
que el Informe de la RPC llega a la conclusión de que la protección de los servicios de televisión terrenal en la banda 620‑790 MHz exige nuevos estudios antes de poder formular conclusión alguna sobre los valores adecuados de la dfp;

b)
la información detallada en el anterior Informe 631 del CCIR en relación con los estudios incompletos que constituyen el fundamento del número 5.311 de la edición de 2001 del Reglamento de Radiocomunicaciones y de la Recomendación 705;

c)
que los estudios que condujeron a la redacción del número 5.311 de la edición de 2001 del Reglamento de Radiocomunicaciones se basaban en un número limitado de sistemas de televisión del SRS OSG que utilizaban la modulación de frecuencia analógica y la televisión terrenal analógica, sin tener en cuenta los sistemas del SRS OSG, no OSG y HEO con modulación digital y los sistemas de televisión digital terrenal;

d)
que la anchura de banda de referencia del límite de la dfp del número 5.311 de la edición de 2001 del Reglamento de Radiocomunicaciones no está definida y se precisa urgentemente la orientación que ha solicitado la Oficina de Radiocomunicaciones;

e)
que los estudios preliminares del observando b) no tuvieron en cuenta la interferencia combinada de fuentes múltiples procedente de sistemas del SRS OSG, no OSG y HEO;

f)
que los estudios urgentes a los que se refiere la Recomendación 705 no llegaron a concluir y por tanto es inadecuado aplicar el número 5.311 de la edición de 2001 del Reglamento de Radiocomunicaciones en el contexto de los sistemas del SRS no OSG y HEO o como criterio de planificación para la CRR 04/05;

g)
que esta Conferencia ha suspendido la aplicación de la Recomendación 705 y modificado el número 5.311 del Reglamento de Radiocomunicaciones,

resuelve

1
que la aplicación de las disposiciones de los Artículos 9 y 11 a las redes de satélite del SRS OSG, el SRS no OSG y el SRS HEO en la banda 620‑790 MHz sobre las que se ha recibido en la BR la API después del [4 de julio de 2003] se suspenda hasta que el UIT‑R elabore orientaciones adecuadas técnicas y reglamentarias sobre la base de nuevos estudios que tengan en cuenta los considerando a) a g) anteriores;

2
que, antes de que una administración notifique a la Oficina de Radiocomunicaciones o ponga en servicio una asignación de frecuencia del SRS en la banda 620‑790 MHz y sobre la que se haya recibido la API antes del [4 de julio de 2003], efectúe la coordinación de esta asignación de conformidad con el número 9.11 con toda administración que tenga una atribución primaria a servicios terrenales en la misma banda de frecuencias o sobre cuyo territorio se rebasen los umbrales siguientes:
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3
que los límites del resuelve 2 son límites estrictos para el SRS OSG, no OSG y HEO con ángulos de llegada inferiores o iguales a 20 y 60º* respectivamente, los cuales podrán rebasarse en el territorio de todo país cuya administración concuerde en ello explícitamente,

invita al UIT-R

a efectuar estudios con carácter urgente y a elaborar criterios de compartición y disposiciones reglamentarias con antelación a la CMR‑07, para la protección de los servicios terrenales primarios, en particular los servicios de radiodifusión de televisión terrenal en la banda 620‑790 MHz contra los servicios de satélite del SRS OSG, no OSG y HEO que funcionan o que prevén funcionar en esta banda,

encarga al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones

que implemente esta Resolución y que examine, y revise si es necesario, las conclusiones anteriormente formuladas según los resuelve 2 y 3 sobre la base de los resultados de los estudios de compartición llevados a cabo por el UIT‑R y las decisiones de la CMR‑07 en relación con dichos estudios.

Motivos:
Abordar las ambigüedades actuales en la aplicación de la Recomendación 705 y sustituir la aplicabilidad de dicha Recomendación efectuada mediante el número 5.311 mediante disposiciones transitorias prescritas en la Resolución [UHF‑TV], a la espera de los resultados de nuevos estudios que solicita la Resolución. Si los estudios concluyen con antelación a la CMR‑07, podría suprimirse en dicha Conferencia la Recomendación 705.

* 	Valor del ángulo de elevación de 60º por debajo del cual ha de considerarse que el valor de la dfp es un límite estricto y por encima del cual ha de considerarse que la dfp es un umbral.
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