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(
examinar los resultados de los estudios del UIT‑R sobre la banda ancha mundial que posiblemente determine las necesidades de espectro para el suministro a escala mundial de servicios Internet de alta velocidad por satélite;

(
identificar en la medida de lo posible aquellas bandas de frecuencias armonizadas mundial y regionalmente que pudieran utilizarse para la aplicación de Internet de alta velocidad;

(
examinar las disposiciones reglamentarias y técnicas necesarias para la introducción de dichas aplicaciones, teniendo en cuenta las necesidades específicas de los países en desarrollo y los que cuentan con zonas escasamente pobladas.

Antecedentes/motivos:

La superación de la «brecha digital» es hoy una de las grandes prioridades de la comunidad internacional. Un método posible para reducir este desequilibrio y acelerar la entrega de tecnologías de la información y la comunicación (TIC) en todo el mundo podría consistir en la creación de un entorno técnico y reglamentario que promueva el suministro de servicios Internet de alta velocidad, en especial en los países en desarrollo, incluidos los países menos adelantados, países sin costas y países insulares, así como las economías en transición. En comparación con otras técnicas, las comunicaciones por satélite presentan la ventaja de que pueden facilitar servicios de banda ancha en plazos de tiempo razonables.

El entorno propuesto podría basarse en el desarrollo de un mercado mundial de equipos terminales y de banda ancha mediante la adopción de una norma técnica común, la identificación de recursos de órbita y de espectro radioeléctrico para aquellos sistemas de satélite que se planteen suministrar servicios Internet de alta velocidad, junto con la aplicación de una reglamentación mínima.

La Asamblea de Radiocomunicaciones (AR‑03) aprobó una nueva Cuestión (269/4), que requiere del UIT‑R estudiar:

(
las necesidades de espectro radioeléctrico para el suministro a escala mundial de servicios de Internet de alta velocidad;

(
las bandas de frecuencias que podrían identificarse en un plazo corto, mediano y largo, para el suministro de servicios Internet de alta velocidad;

(
las características técnicas y de funcionamiento que podrían facilitar la producción en gran escala de equipos terminales sencillos (VSAT) a precios abordables.

De hecho la tecnología de las telecomunicaciones por satélite tiene la capacidad de acelerar la disponibilidad de servicios Internet de alta velocidad. Además, el carácter internacional de los servicios de satélite se beneficiaría de una mayor armonización internacional del empleo de frecuencias y de la existencia de normas abiertas y compatibles entre sí para los equipos terminales de usuario. A fin de lograr operaciones y economías mundiales de escala, conviene acordar ciertos parámetros técnicos y de sistemas de frecuencias comunes, garantizando al mismo tiempo que el UIT‑R desempeñe un papel importante en la promoción del desarrollo de las telecomunicaciones mundiales.
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