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1.146ter
dominio no esencial (de una emisión): Gama de frecuencias más allá del dominio fuera de banda en la que predominan generalmente las emisiones no esenciales.

Motivos:
Gracias a estas dos nuevas definiciones se podrán identificar las gamas de frecuencias dentro de los límites de emisiones del Apéndice 3 y reconocer las emisiones no deseadas basándose en su separación con respecto a la frecuencia central de la emisión.

2.2
El Grupo Árabe propone modificar el Artículo 1 y el Apéndice 3 proporcionando excepciones específicas de la frontera general 2,5 BN para los sistemas de banda estrecha, sistemas de banda ancha y otros casos específicos en distintas gamas de frecuencias, basándose en las Recomendaciones UIT‑R SM.1539 y SM.1541 (Método B).

Motivos:
Fijar límites de potencia obligatorios de las emisiones no esenciales para las excepciones específicas de la frontera general de 250% de la anchura de banda necesaria de la emisión (2,5 BN) en el Apéndice 3 del RR, a fin de eliminar o reducir al mínimo posible la interferencia perjudicial.
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