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Sustitúyase el texto de los siguientes dos párrafos del Documento 32, páginas 20 y 21 respectivamente, punto 1.24 del orden del día:

Punto 1.24 del orden del día

Introducción

–
para radar marítimo –105,2 dB(W/(m2 ( 10 MHz)) que no debe ser rebasado durante más del 1,0% del tiempo, producida en 36 m por encima del nivel del mar en la [línea de base normal/línea de base recta/línea de base definida en la Convención de las Naciones Unidas sobre el Derecho del Mar, 1982, o en un punto especificado por el Estado costero].

Propuestas

MOD
IRN/32/44

5.502
En la banda 13,75-14 GHz una estación terrena de una red geoestacionaria del servicio fijo por satélite tendrá un diámetro de antena mínimo de 1,2 m y una estación terrena de un sistema no geoestacionario del servicio fijo por satélite tendrá un diámetro de antena mínimo de 4,5 m. Además, el promedio en un segundo de la p.i.r.e. radiada por una estación de los servicios de radiolocalización o radionavegación no deberá rebasar el valor de 59 dBW por encima de elevaciones de 2º y de 65 dBW por debajo. Toda administración que proyecte utilizar estaciones terrenas del SFS con un diámetro de antena inferior a 4,5 m en una red geoestacionaria en esta banda asegurará que la densidad de flujo de potencia de una sola fuente producida por cualquier estación terrena que funcione dentro de su territorio no excederá de: 
–
–105,2 dB(W/m2 ( 10 MHz) que no ha de ser rebasada durante más del 1,0% del tiempo, producida en 36 m por encima del nivel del mar en la (línea de base normal/línea de base recta/línea de base definida en la Convención de las Naciones Unidas sobre el Derecho del Mar de 1982, o en un punto especificado por el Estado costero(.     (CMR‑03)
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