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RÉSOLUTION  77  (Rév.CMR‑03)

Protection des services de Terre dans toutes les Régions vis-à-vis des réseaux 
à satellite géostationnaire du service fixe par satellite en Région 2 
utilisant la bande de fréquences 11,7-12,2 GHz

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
que, en Régions 1 et 3, la bande 11,7-12,2 GHz est attribuée à titre primaire avec égalité des droits aux services de Terre et au service de radiodiffusion par satellite (SRS); 

b)
que, en Région 2, la bande 11,7-12,1 GHz est attribuée à titre primaire avec égalité des droits aux services de Terre (sauf dans les pays indiqués au numéro 5.486) et au service fixe par satellite (SFS);

c)
que, en Région 2, la bande 12,1-12,2 GHz est attribuée à titre primaire avec égalité des droits aux services de Terre au Pérou (voir le numéro 5.489) et au SFS;

d)
que la protection du SRS dans les Régions 1 et 3 vis‑à‑vis du SFS en Région 2 est garantie par les dispositions de l'Article 7 et de l'Annexe 4 de l'Appendice 30;

e)
que la protection du SFS en Région 2 vis‑à‑vis du SFS dans la même Région est garantie par les dispositions de l'Article 9 (numéro 9.7 ou 9.12) ou de l'Article 22;

f)
que la protection des services de Terre en Régions 1, 2 et 3 vis-à-vis des systèmes à satellites non géostationnaires (non OSG) du SFS en Région 2 est garantie par les dispositions de l'Article 21;

g)
qu'il est nécessaire de protéger les services de Terre en Région 1, 2 et 3 vis-à-vis des réseaux à OSG du SFS en Région 2;

h)
que la Conférence mondiale des radiocommunications de 2000 (CMR-2000) a modifié le numéro 5.488 en révisant les limites réglementaires imposées à l'exploitation des réseaux à OSG du SFS en Région 2 dans la bande 11,7-12,2 GHz,

reconnaissant

que l'UIT-R a élaboré la Recommandation UIT-R SF.674-1 traitant du partage, en Région 2, entre le SFS et le service fixe dans la bande 11,7‑12,2 GHz,

décide

1
que, avant de notifier au Bureau des radiocommunications ou de mettre en service en Région 2 une assignation de fréquence concernant un réseau OSG du SFS dans la bande 11,7‑12,2 GHz, une administration doit effectuer la coordination en application du numéro 9.14 du Règlement des radiocommunications avec toute administration des Régions 1, 2 et 3 ayant une attribution à titre primaire aux services de Terre dans la même bande de fréquences si la puissance surfacique produite sur son territoire dépasse les seuils suivants:
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où est l'angle d'incidence de l'onde au-dessus du plan horizontal (degrés);1
2
que le Bureau doit appliquer la procédure susmentionnée à toute fiche de notification qu'il aura reçue entre le 1er janvier 1999 et le 3 juin 2000,
charge le Bureau des radiocommunications

1
lorsqu'il examinera les demandes de coordination relatives à des stations spatiales géostationnaires du SFS dans la bande 11,7-12,2 GHz en Région 2, de déterminer si les seuils de puissance surfacique spécifiés dans le décide sont dépassés sur le territoire de toute administration - autre que l'administration notificatrice - ayant une attribution à titre primaire à des services de Terre et, dans l'affirmative, d'en informer l'administration notificatrice et les administrations affectées;

2
d'appliquer le point 2 du décide aux assignations de fréquence reçues entre le 1er janvier 1999 et le 3 juin 2000 vis-à-vis des réseaux/systèmes OSG du SFS visés au point 1 du décide ci-dessus.
APPENDICE  5  (CMR-2000)

1 	Ces valeurs sont celles de la puissance surfacique et des angles d'incidence que l'on obtiendrait dans des conditions de propagation en espace libre.
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