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Etant donné que les questions liées aux activités PPDR n'ont pas été suffisamment étudiées, la Conférence ne devrait pas se prononcer sur l'identification de bandes de fréquences harmonisées à l'échelle mondiale ou régionale pour les applications DR, PP et/ou PPDR. Cela étant, on pourrait adopter une nouvelle Résolution invitant l'UIT-R à poursuivre les études en vue d'identifier des bandes de fréquences appropriées susceptibles d'être utilisées à l'échelle mondiale ou à l'échelle régionale à cette fin. Cette Résolution doit couvrir toutes les bandes de fréquences ainsi que les sous-bandes correspondantes sur lesquelles les diverses administrations se sont mises d'accord.

Il est à noter que toute conférence qui devra arrêter le choix d'une ou de bandes de fréquences appropriées pour les applications DR, PP et/ou PPDR, quel que soit l'emplacement de cette ou de ces bandes, devra définir, avec soin, une période de transition permettant un déplacement harmonieux des systèmes actuellement exploités dans la ou les bandes retenues vers d'autres bandes de fréquences.

Cette période de transition longue et harmonieuse est très importante pour de nombreux pays, en particulier pour les pays en développement.
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