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Les études que la CMR-2000 avait demandées à l'UIT-R en ce qui concerne la bande de fréquences 35,5‑36 GHz font apparaître que la restriction imposée par le numéro 5.551A n'est pas nécessaire compte tenu de la compatibilité sur le plan technique entre les radars spatioportés de mesure des précipitations fonctionnant dans le SETS (actif) et d'autres services exploités dans la bande 35,5‑36 GHz. L'Administration de l'Iran propose donc de supprimer le numéro 5.551A, comme indiqué dans la Méthode C du Rapport de la RPC.

Pour protéger les systèmes du SETS (passive) et les systèmes du service de recherche spatiale (passive), l'Administration de l'Iran est d'avis que la CMR-03 adopte une nouvelle Résolution invitant l'UIT-R à effectuer des analyses de partage entre les services passifs et les services fixe et mobile dans la bande 36-37 GHz, afin de définir des critères de partage (Méthode B du Rapport de la RPC).

Les détails de nos propositions concernant le point 1.12 de l'ordre du jour concordent avec les propositions communes de l'Asie-Pacifique concernant le même point de l'ordre du jour. Ces propositions ne sont pas reproduites ici dans un souci d'économie et pour faciliter la tâche de l'UIT.
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