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Los estudios del UIT-R solicitados por la CMR‑2000 con respecto a la banda de frecuencias 35,5‑36,0 GHz indican que la restricción impuesta por el número 5.551A no es necesaria, debido a la compatibilidad técnica entre los radares de precipitación a bordo de vehículos espaciales que funcionan en el servicio de exploración de la Tierra por satélite (activo) y otros servicios en la banda 35,5‑36 GHz. Esta Administración propone por tanto que se suprima el número 5.551A como lo preconiza el Método C del Informe de la RPC.

Para proteger el funcionamiento de los sistemas del SETS (pasivo) y del servicio de investigación espacial (pasivo), esta Administración considera que la CMR-03 debería adoptar una nueva Resolución invitando al UIT-R a que realice análisis de compartición entre los servicios pasivos y los servicios fijo y móvil en la banda 36-37 GHz para definir los criterios de compartición (Método B del Informe de la RPC).

Los detalles de nuestras propuestas para el punto 1.12 del orden del día concuerdan con los contenidos en las propuestas comunes de la APT para el mismo punto. Estas propuestas no se reproducen aquí por motivos de economía y a para facilitar las tareas de la UIT.
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