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PROJET DE RéSOLUTION [ESV 4.4-2]  (CMR-03)
Dispositions applicables aux stations terriennes de navire exploitées 
avec des réseaux du service fixe par satellite dans
les bandes 5 925-6 425 MHz et 14,0-14,5 GHz

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
qu'il existe une demande de services mondiaux de communication large bande par satellite à bord des navires;

b)
que des stations terriennes de navire (ESV) sont actuellement exploitées par l'intermédiaire de réseaux du service fixe par satellite dans les bandes 3 700-4 200 MHz, 5 925‑6 425 MHz, 10,7‑12,75 GHz et 14,0-14,5 GHz, conformément au numéro 4.4 du Règlement des radiocommunications;

c)
que les ESV sont susceptibles de causer des brouillages inacceptables aux autres services dans les bandes 5 925-6 425 MHz et 14,0-14,5 GHz (Terre vers espace);

d)
que les ESV fonctionnant dans ces bandes ont besoin d'une largeur de bande bien inférieure à la largeur de bande totale de l'attribution au SFS et d'une partie seulement de l'arc géostationnaire visible;

e)
que le nombre de navires dotés d'ESV peut être tel que les procédures à appliquer pourraient entraîner pour certaines administrations un important travail de coordination, en particulier pour les administrations de pays en développement;

f)
que, pour assurer la protection et la croissance future des autres services, les stations terriennes de navire devraient être assujetties aux contraintes techniques et opérationnelles requises;

g)
qu'une distance minimale a été identifiée au-delà de laquelle une ESV n'est pas susceptible de causer des brouillages inacceptables à d'autres services dans les bandes 5 925‑6 425 MHz et 14,0‑14,5 GHz,

notant

a)
que les ESV peuvent bénéficier d'assignations de fréquence afin d'être exploitées pour des réseaux du SFS dans les bandes 3 700‑4 200 MHz, 5 925‑6 425 MHz, 10,7‑12,75 GHz et 14,0‑14,5 GHz conformément au numéro 4.4 du Règlement des radiocommunications et que ces stations ne doivent ni prétendre à une protection contre les émissions d'autres services disposant d'attributions dans ces bandes ni causer des brouillages préjudiciables à de tels services;

b)
que des procédures réglementaires existantes se rapportent à l'exploitation des stations ESV utilisées depuis des points fixes spécifiés,

décide

1
que les émissions des ESV, à l'exception des ESV exploitées conformément au numéro 4.4 du Règlement des radiocommunications, effectuées en deçà des distances identifiées sous décide 2 ci-dessous se feront avec l'accord préalable des administrations concernées;

2
que les distances minimales (300 km pour un diamètre d'antenne de 2,4 m et 125 km pour un diamètre d'antenne de 1,2 m) par rapport au point de référence1, au-delà duquel ces stations sont supposées ne pas risquer de causer des brouillages inacceptables aux stations d'autres services d'autres administrations, et au-delà desquelles aucun accord n'est requis, sont de 300 km pour un diamètre d'antenne de 2,4 m pour la bande 5 925-6 425 MHz et de 125 km pour un diamètre d'antenne de 1,2 m pour la bande 14,0-14,5 GHz;

3
que l'utilisation des stations ESV doit être conforme aux procédures définies dans l'Annexe 1 et respecter les contraintes techniques spécifiées dans l'Annexe 2,

encourage les administrations concernées

à collaborer avec les administrations qui délivrent les licences d'utilisation des ESV et à rechercher les accords prévus au titre des dispositions de l'Annexe 1,

encourage les administrations qui délivrent les licences d'utilisation des ESV

à envisager d'enregistrer les assignations de fréquence aux stations ESV dans le Fichier de référence international des fréquences, à des fins d'information seulement,

charge le Secrétaire général

de porter la présente Résolution à l'attention du Secrétaire général de l'Organisation maritime internationale. 

Annexe 1 Du projet de Résolution [ESV 4.4-2] (CMR‑03)

Procédures d'exploitation des stations ESV

A
Prise de contact

Lorsqu'il est envisagé d'utiliser une ESV respectivement dans la bande 5 925-6 425 MHz ou dans la bande 14,0-14,5 GHz à une distance inférieure ou égale à 300 ou 125 km par rapport au point de référence, d'autres administrations exploitant des stations de Terre dans la même bande de fréquences que celle de cette station ESV, l'administration qui délivre les licences d'utilisation des ESV doit contacter la ou les administrations concernées avant que la station ESV ne soit utilisée en deçà de ces distances limites pour s'entendre sur les modalités qui permettront de déterminer les bases techniques susceptibles de prévenir les brouillages inacceptables que pourraient subir les systèmes de Terre de l'administration ou des administrations concernées.

B
Mesures recommandées aux administrations qui délivrent les licences, aux opérateurs de stations ESV et aux administrations concernées

Il conviendrait que toutes les administrations utilisant des stations de Terre dans les bandes considérées disposent d'un point de contact pour amorcer le dialogue avec l'administration qui délivre les licences d'utilisation des ESV ou avec l'opérateur de stations ESV. 

L'administration qui délivre les licences ou l'opérateur de stations ESV devrait fournir les renseignements suivants:

–
paramètres techniques et opérationnels, en particulier gamme des fréquences exploitées;

–
dates proposées, ports visités et itinéraires suivis par le ou les navires équipés de stations ESV pour atteindre ces ports en deçà de la distance minimale par rapport au point de référence de l'administration concernée;

Les administrations concernées dont certaines stations de Terre pourraient être affectées par l'exploitation d'une station ESV devraient suivre la procédure suivante lorsque l'administration qui a délivré la licence d'utilisation de la station ESV considérée ou lorsque l'opérateur de cette station a procédé à la prise de contact:

–
déterminer si elles utilisent des stations de Terre exploitées dans la même bande de fréquences que la celle utilisée par la station ESV;

–
identifier les fréquences qui peuvent être utilisées par la station ESV et qui sont susceptibles d'éviter les risques de brouillage.

C
Accords d'utilisation de station ESV

Une administration concernée est encouragée à conclure avec l'administration ayant délivré la licence d'utilisation de la station ESV un accord décrivant les conditions d'exploitation de cette station ESV à proximité du littoral ou dans les eaux portuaires sous contrôle de l'administration concernée. Ce type d'accord doit être obtenu avant l'exploitation d'une station ESV à proximité du littoral ou dans les eaux portuaires sous contrôle de l'administration concernée. L'accord doit envisager l'utilisation de la bande 5 925‑6 425 GHz à l'extérieur de certaines limites et la non-utilisation de cette bande à l'intérieur de certaines limites dans les pays exploitant des stations du service fixe dans cette même bande et il doit prévoir la possibilité de passer à la bande 14,0‑14,5 GHz si aucun service de Terre n'est exploité dans cette bande. L'accord d'utilisation peut être révisé à tout moment, au choix de l'administration concernée, tout particulièrement dans le cas de la mise en exploitation de nouveaux systèmes de Terre susceptibles de subir des brouillages inacceptables.

D
Accords d'utilisation des fréquences 

Dans la conclusion d'accords bilatéraux ou multilatéraux d'utilisation de fréquences, on pourra se référer aux pratiques nationales ainsi qu'aux Recommandations et lignes directrices de l'UIT-R (par exemple, UIT‑R SF.[ESV-A]( Document 4/85-9/108), [ESV-FREQ] (Document 4/91-9/150), [ESV-C] (Document 4/92-9/151), et UIT-R S.1587). Les caractéristiques types de l'exploitation d'une station ESV sont définies dans l'Annexe 2.

E
Protection contre les émissions d'autres services

Les stations ESV ne sont pas protégées contre les émissions d'autres services exploités dans les bandes des 4 GHz et 11/12 GHz.

F
Point de contact ESV

Les opérateurs de stations ESV indiqueront à l'administration avec laquelle des accords ont été conclus un point de contact auprès de qui pourront être signalés les cas de brouillages inacceptables causés par une station ESV. 

G
Prévention des brouillages inacceptables

L'administration délivrant les licences d'utilisation de stations ESV veillera à ce que ces stations ne causent pas de brouillages inacceptables aux services des autres administrations concernées. Si un brouillage inacceptable se produit, l'opérateur de la station ESV qui en est la cause doit, dès qu'il a été avisé de ce brouillage, en supprimer immédiatement la source. Par ailleurs, l'opérateur de cette station ESV doit interrompre immédiatement l'émission à la demande, soit de l'administration concernée, soit de l'administration ayant délivré la licence d'utilisation de la station ESV si l'une ou l'autre administration détermine que la station ESV cause des brouillages inacceptables ou si elle ne fonctionne pas conformément à l'accord d'utilisation.

Par ailleurs, les stations ESV doivent présenter les capacités opérationnelles suivantes:

–
L'équipement ESV doit être doté d'un moyen d'identification et de localisation, ainsi que de mécanismes automatiques d'interruption de l'émission dès que les limites géographiques ou opérationnelles autorisées sont dépassées (cf. décide 2). 

–
L'équipement ESV doit permettre à l'administration qui en a délivré la licence d'utilisation, aux termes des dispositions de l'Article 18, de vérifier le fonctionnement de la station terrienne et d'interrompre immédiatement l'émission sur demande d'une administration concernée dont les services sont susceptibles d'être affectés.

Annexe 2 du projet de résolution [esv 4.4-2] (CMR‑03)

La présente Annexe résume les caractéristiques types de fonctionnement d'une station terrienne de navire exploitée dans la bande 5 925-6 425 MHz ou 14,0-14,5 GHz.

	
	5 925-6 425 MHz
	14,0-14,5 GHz

	Diamètre minimum d'antenne ESV
	2,4 m
	1,2 m

	Largeur de bande maximale requise par navire
	2,4 MHz
	2,4 MHz

	Précision de poursuite de l'antenne ESV
	(0,2( crête
	(0,2( crête

	Densité maximale de puissance spectrale de l'émetteur ESV à l'entrée de l'antenne
	17 dB(W/MHz)
	12,5 dB(W/MHz)

	Densité de p.i.r.e. hors axe maximale
	Conformément à la
Rec. UIT-R S.524-7
	Conformément à la
Rec. UIT-R S.728-1


1	Le point de référence peut être/est basé sur l'une quelconque des méthodes conformes aux articles pertinents de la Convention des Nations Unies sur le droit de la mer du 10 décembre 1982, en fonction des exigences de (des) Etats côtier(s).
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