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Proyecto de Resolución [IRN/1.30-XZ] (CMR-03)

Reglas de Procedimiento relativas a la aplicación del número 9.35

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que las tareas de la Junta del Reglamento de Radiocomunicaciones están contenidas en el Artículo 14 de la Constitución;

b)
que una de estas tareas es la aprobación de Reglas de Procedimiento de acuerdo con el Reglamento de Radiocomunicaciones y con cualquier decisión que pueda ser adoptada por las conferencias de radiocomunicaciones competentes;

c)
que la Junta del Reglamento de Radiocomunicaciones adoptó en su 25ª reunión (3‑7 de diciembre de 2001) Reglas de Procedimiento provisionales relativas a la aplicación del número 9.35 del Reglamento de Radiocomunicaciones;

d)
que estas Reglas de Procedimiento fueron adoptadas en respuesta a la Resolución 1182 (Consejo de 2001) en el contexto del atraso en la tramitación de notificaciones de redes de satélite;

e)
que las Reglas de Procedimiento se adoptaron con carácter provisional;

f)
que estas Reglas de Procedimiento comenzaron a aplicarse a las notificaciones recibidas el 1 de junio de 1999 y después de esa fecha;

g)
que estas Reglas de Procedimiento serán utilizadas por el Director y la Oficina en aplicación del Reglamento de Radiocomunicaciones para registrar las asignaciones presentadas por los Estados Miembros (CS95);

h)
que la Junta aprobará un conjunto de Reglas de Procedimiento para regir sus propias actividades y las de la Oficina en aplicación del Reglamento de Radiocomunicaciones, asegurar la tramitación imparcial, precisa y coherente de las notificaciones de asignaciones de frecuencias y asistir en la aplicación de estas reglamentaciones (número 13.12),

habiendo sido informada

que algunas administraciones han objetado las Reglas de Procedimiento relativas a la aplicación del número 9.35 del Reglamento de Radiocomunicaciones mencionadas en el considerando c) anterior sobre la base de que no se conforman plenamente con el Reglamento de Radiocomunicaciones,

observando

que en el caso de que las Reglas de Procedimiento aprobadas no estén plenamente en conformidad con el Reglamento de Radiocomunicaciones, las conclusiones adoptadas sobre esta base afectarían a los intereses de las administraciones,

resuelve encargar a la Junta del Reglamento de Radiocomunicaciones

que suprima las Reglas de Procedimiento mencionadas en el considerando c) anterior,

resuelve encargar a la Oficina de Radiocomunicaciones

que examine las notificaciones a las cuales se aplicaron las Reglas de Procedimiento mencionadas en el considerando c) anterior (véase el considerando f)) y revise, si es necesario, las conclusiones emitidas al aplicar dichas Reglas de Procedimiento.

Motivos:

–
Se considera que la Regla de Procedimiento no es conforme al RR.

–
El concepto de conclusión «favorable cualificada» plantea inquietudes con respecto al caso de si una notificación que no cumpla los límites obligatorios debe considerada por las otras administraciones cuando aplican los procedimientos relativos a la coordinación. Las notificaciones que recibieron una conclusión «favorable cualificada» tienen que ser reexaminadas para restablecer una situación reglamentaria clara.

–
La Regla de Procedimiento traslada una parte del trabajo de la Oficina a las administraciones, lo cual es particularmente gravoso para los países en desarrollo. El examen técnico, en vez de ser efectuado una vez por la Oficina, es efectuado por muchas administraciones y también por la Oficina dentro del ámbito de la asistencia a las administraciones.

–
Se considera que la Regla de Procedimiento sólo tiene un efecto remedial muy pequeño en el atraso en la etapa de coordinación, y que puede tener además consecuencias indeseables en el atraso en la etapa de notificación.
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