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1)
De procéder à une attribution à titre mondial au SMS (espace vers Terre) dans la bande 1 520‑1 525 MHz, associée à l'établissement de seuils appropriés, afin de déclencher la coordination avec les autres services bénéficiant d'attributions. Ces propositions sont conformes à la Méthode D du Rapport de la RPC en ce qui concerne la Résolution 226 (§ 2.8.1.3.4).

2)
De procéder à une attribution à titre mondial au SMS (Terre vers espace) dans la bande 1 670‑1 675 MHz, associée à des mesures réglementaires, garantissant des conditions de partage appropriées entre le SMS et les services bénéficiant déjà d'une attribution. Ces propositions sont conformes à la Méthode A du Rapport de la RPC en ce qui concerne la Résolution 227 (§ 2.8.2.3.1).

3)
En conséquence des nouvelles attributions faites au SMS, de supprimer les attributions actuelles au SMS dans la Région 2, dans les bandes 1 492‑1 520 MHz et 1 675‑1 710 MHz.

Ces propositions contribuent à remédier à la pénurie de spectre pour le SMS et à harmoniser les attributions entre les Régions de l'UIT. 
Les détails de nos propositions concernant ce point de l'ordre du jour concordent globalement avec la proposition commune de l'Asie-Pacifique au titre du même point de l'ordre du jour. Cette proposition n'est pas reproduite ici dans un souci d'économie et pour faciliter la tâche de l'UIT.
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