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Punto 1.2 del orden del día – examinar y tomar medidas, según el caso, con respecto al número 5.134 y los textos conexos de las Resoluciones 517 (Rev.CMR‑97) y 537 (CMR‑97), y las Recomendaciones 515 (Rev.CMR‑97), 517 (HFBC‑87) y 519 (CAMR‑92) y el Apéndice 11, teniendo en cuenta los estudios y actuaciones en ellas indicadas, con particular atención al desarrollo de nuevas técnicas de modulación, incluidas las técnicas digitales, capaces de suministrar un equilibrio óptimo entre la calidad de sonido, la anchura de banda y la fiabilidad de los circuitos en la utilización de las bandas de ondas decamétricas atribuidas al servicio de radiodifusión

Temas

–
La Oficina ha publicado un Informe, cuya conclusión general es que prácticamente no hay interés por los sistemas de banda lateral única (BLU) entre las organizaciones de radiodifusión que emplean ondas decamétricas. Las «fechas límite» para pasar de la doble banda lateral (DBL) a la BLU se han prorrogado varias veces, a los efectos de que las administraciones, en particular de los países en desarrollo puedan seguir usando la DBL por carecer de los recursos que requiere la sustitución de los transmisores actuales, y por la falta de receptores BLU en el mercado.

–
La tendencia del desarrollo de la radiodifusión digital en las bandas de ondas decamétricas es la de pasar de la DBL a la radiodifusión digital, y no a la BLU.

–
Existen servicios de radiodifusión en ondas decamétricas en las bandas mencionadas con uso de la DBL en las tres administraciones y se prevé el empleo de DBL aún en el futuro dada la falta de recursos que permitan sustituir los transmisores y receptores DBL por tecnologías digitales o BLU. Por consiguiente, se requiere un largo periodo de transición.

Propuestas

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

MOD
KEN/UGA/TZA/34/1

i)
Revisar la Resolución 517 (Rev.CMR‑97), con su correspondiente Apéndice, para permitir el empleo de sistemas DBL más allá del año 2015, así como la introducción de técnicas digitales en las bandas de radiodifusión en ondas decamétricas.

ii)
Permitir el funcionamiento simultáneo de sistemas DBL y digitales durante este periodo, a condición de adoptar las medidas necesarias en aras de la compatibilidad.

MOD
KEN/UGA/TZA/34/2

iii)
Revisar, eventualmente, la Resolución 537 (CMR‑97), a los efectos de incluir los transmisores y receptores digitales, y para abarcar también las bandas de radiodifusión tropicales en ondas decamétricas. Se requiere información sobre la disponibilidad de transmisores y receptores digitales, necesarios para facilitar la transición al sistema digital. Como otra solución, la Resolución en cuestión podría suprimirse.

SUP
KEN/UGA/TZA/34/3

iv)
Suprimir la Recomendación 519, que invita a un posible adelanto de la fecha de cese de las emisiones en DBL, teniendo en cuenta que no se dispone en todas partes de receptores para BLU.

MOD
KEN/UGA/TZA/34/4

v)
Revisar el número 5.134, a fin de promover la existencia de bandas de ampliación de la CAMR‑92 para su utilización por el servicio de radiodifusión basado en técnicas digitales, a la fecha de aplicación propuesta del 1 de abril de 2007.

ADD
KEN/UGA/TZA/34/5

vi)
Elaborar una nueva Recomendación (YYY) (CMR‑03) que establezca relaciones de protección para la introducción de sistemas digitales en las bandas de radiodifusión por ondas decamétricas. La fórmula propuesta en el Informe de la RPC representa un marco apropiado.

MOD
KEN/UGA/TZA/34/6

vii)
Revisar la Recomendación 517 (HFBC‑87), a fin de establecer relaciones de protección relacionadas con las emisiones de BLU y DLB en las bandas de ondas decamétricas atribuidas con exclusividad al servicio de radiodifusión. La fórmula propuesta en el Informe de la RPC es suficiente.

SUP
KEN/UGA/TZA/34/7

viii)
Suprimir la Recomendación 515 (Rev.CMR‑97), considerando que esta Recomendación se actualizó en 1997 para contemplar el interés en el diseño de sistemas digitales, puesto que existe la Recomendación UIT‑R BS.1514.

Punto 1.3 del orden del día – examinar en la medida de lo posible la identificación de bandas armonizadas en el plano mundial/regional para aplicar futuras soluciones avanzadas que permitan satisfacer las necesidades de organismos públicos de protección, como los que se encargan de situaciones de emergencia y operaciones de socorro, y elaborar las disposiciones reglamentarias que sean necesarias, teniendo en cuenta la Resolución 645 (CMR‑2000)
Temas

–
Las actividades de protección pública (PP) representan actividades cotidianas que se llevan a cabo en su mayoría dentro de las fronteras nacionales respectivas, empleando los recursos existentes o establecidos en un país, mientras que las operaciones de socorro (OS) pueden involucrar esfuerzos internacionales de otras administraciones. Por consiguiente, la atribución de frecuencias para la protección pública y las operaciones de socorro deberían tratarse separadamente, ya que sus necesidades respectivas son únicas.

–
La identificación de bandas de frecuencias para la PP debería efectuarse nacionalmente y, en caso de necesidad, armonizarse regionalmente, mientras que la identificación de bandas de frecuencias para las OS pueden identificarse y armonizarse mundialmente. Las capacidades de los sistemas actuales y futuros de funcionamiento comercial deberían tenerse en cuenta al identificarse las bandas de frecuencias para las OS a nivel mundial.

–
Los países del África Oriental están examinando, en sus iniciativas en el marco de la organización de Cooperación del África Oriental, procedimientos armonizados de homologación de equipos, con vistas a facilitar la libre circulación de equipos en la región que pudieran requerir el empleo armonizado de frecuencias destinadas a la PP y las OS.

Propuestas

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

i)
Puesto que los requisitos de la protección pública y de las operaciones de socorro difieren entre sí, han de tratarse separadamente a la hora de identificar las atribuciones respectivas de banda de frecuencia (Método B del Informe de la RPC).

ii)
Debería alentarse la armonización regional de las frecuencias utilizadas para protección pública y operaciones de socorro en los países del África Oriental.
Punto 1.4 del orden del día – examinar los resultados de los estudios referentes a la Resolución 114 (CMR-95), que trata de la utilización de la banda 5 091-5 150 MHz por el servicio fijo por satélite (Tierra‑espacio) (limitada a los enlaces de conexión del servicio móvil por satélite no OSG), y revisar las atribuciones al servicio de radionavegación aeronáutica y al servicio fijo por satélite en la banda de frecuencias 5 091-5 150 MHz

Propuestas

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente: 

MOD
KEN/UGA/TZA/34/8

Sustituir las fechas 2008 y 2010 que figuran en el número 5.444A por 2016 y 2018, respectivamente, y revisar en consecuencia la Resolución 114 (CMR‑95).

Atribuir a los servicios de radionavegación aeronáutica frecuencias situadas en la banda 5 030‑5 091 MHz. No obstante, puesto que se están estudiando nuevos servicios aeronáuticos en la banda de 5 GHz, la banda 5 091‑5 150 MHz debería atribuirse al servicio de radionavegación aeronáutica (Método D del Informe de la RPC).

Punto 1.5 del orden del día – examinar, con arreglo a la Resolución 736 (CMR‑2000), las disposiciones reglamentarias y requisitos de espectro para atribuciones nuevas y adicionales a los servicios móvil, fijo, de exploración de la Tierra por satélite y de investigación espacial, así como el paso a la categoría superior del servicio de radiolocalización en la gama de frecuencias 5 150‑5 725 MHz, teniendo en cuenta los resultados de los estudios del UIT‑R

Temas:

–
La introducción de estaciones móviles del sistema de acceso inalámbrico, con inclusión de las RLAN, es importante para facilitar el desarrollo de nuevos servicios para responder a la creciente demanda de sistemas de acceso inalámbrico, incluidas las RLAN.

–
La atribución a título primario al servicio de exploración de la Tierra por satélite (SETS) en la banda 5 460‑5 570 MHz permite la detección activa de las mediciones efectuadas a bordo de la nave a partir de las señales transmitidas por los sensores para operaciones del SETS en frecuencias situadas entre 5 150 y 5 350 MHz.

–
Los estudios del UIT‑R han demostrado que los servicios móviles en dichas bandas pueden funcionar sin restricciones basadas en requisitos o límites técnicos, mediante notas/Resoluciones incorporadas al Reglamento de Radiocomunicaciones para garantizar la protección de los servicios existentes.

–
Se proponen sistemas de acceso inalámbrico, incluidas las RLAN, para funcionar sin protección respecto de los enlaces de conexión del servicio de radiolocalización, SETS (activo), SRS (activo) y SMS.

Propuestas

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

•
Adoptar el Método A del Informe de la RPC para el resuelve 1, por el que se propone una atribución mundial a título primario para el servicio móvil en la banda 5 150‑5 350 MHz, limitando la banda 5 470‑5 725 GHz a sistemas de acceso inalámbrico y RLAN mediante notas apropiadas y/o Resoluciones destinadas a garantizar la protección de los servicios existentes.

•
Adoptar el Método A del Informe de la RPC para el resuelve 3, por el que se propone una atribución mundial a título primario para el SETS/RS (activo)/SRS y servicio de investigación espacial (activo) en la banda 5 470‑5 570 MHz, ya que existe compatibilidad con los servicios de radiolocalización y radionavegación. Esta atribución mejorará el funcionamiento de los sensores del SETS en la banda 5 150‑5 350 MHz en posiciones cercanas ya atribuidas.

•
Adoptar el Método B del Informe de la RPC para el resuelve 4, por el que se perfecciona el servicio de radiolocalización únicamente en la banda 5 350‑5 470 MHz, a fin de satisfacer las necesidades de explotación de sistemas de radar protegiendo al mismo tiempo al servicio de radionavegación. 

Punto 1.6 del orden del día – examinar las medidas reglamentarias necesarias para proteger contra el servicio móvil por satélite a los enlaces de conexión (Tierra-espacio) que funcionan en la banda 5 150‑5 250 MHz, teniendo en cuenta las Recomendaciones UIT-R más recientes (por ejemplo, las Recomendaciones UIT‑R S.1426, UIT-R S.1427 y UIT-R M.1454)

Temas

–
Se han identificado medidas reglamentarias destinadas a proteger los enlaces de conexión (Tierra‑espacio) del SMS en las Recomendaciones UIT-R S.1426, UIT‑R S.1427 y UIT‑R M.1454, que definen sendos límites funcionales de p.i.r.e, niveles de dfp para la interferencia en los satélites y restricciones de funcionamiento de las RLAN.

–
El empleo de la banda 5 150‑5 250 MHz para las RLAN, que ya se explotan en algunos países de la Región 2, representa una nueva tecnología innovadora que merece alentarse en todo el mundo. En nuestros países, tal vez no exista en lo inmediato el riesgo de un crecimiento explosivo de las RLAN como para poner sobre el tapete su interferencia con los enlaces de conexión del SMS.

Propuesta

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

Adoptar el Método A del Informe de la RPC, por el que se requiere incorporar límites de potencia y restricciones de empleo en locales cerrados (Recomendación UIT‑R M.1454) para las RLAN en el Reglamento de Radiocomunicaciones, y añadir una Resolución por la que se invite a continuar las labores del UIT‑R para identificar mecanismos reglamentarios y técnicos suficientes que impidan que el total de interferencia alcance un nivel nocivo.

Punto 1.7 del orden del día – examinar las cuestiones relacionadas con los servicios de aficionados y aficionados por satélite

Punto 1.7.1 del orden del día – la posible revisión del artículo 25
Propuestas 

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

Artículo 25, número 25.1
SUP
KEN/UGA/TZA/34/9

Considerar la supresión del número 25.1, que prohíbe las telecomunicaciones internacionales bajo ciertas condiciones, ya que esta actividad presenta varias ventajas sin haberse identificado hasta ahora inconvenientes.

Artículo 25, número 25.2

MOD
KEN/UGA/TZA/34/9A

Modificar el contenido del mensaje, según se señala en el Informe de la RPC, mediante su simplificación y abreviación.

Artículo 25, número 25.3

SUP
KEN/UGA/TZA/34/10

Suprimir el número 25.3, una opción preferible, ya que elimina la necesidad de acuerdos entre las diferentes administraciones para la transmisión de comunicaciones de terceros por estaciones de aficionados (Método B del Informe de la RPC).

Artículo 25, número 25.4

SUP
KEN/UGA/TZA/34/11

Se recomienda la supresión del número 25.4, ya que simplifica el Reglamento de Radiocomunicaciones y no presenta inconvenientes conocidos (Método B del Informe de la RPC).

Artículo 25, número 25.5

MOD
KEN/UGA/TZA/34/12

Se apoya la modificación del número 25.5, puesto que permite a las administraciones determinar los requisitos necesarios, como el conocimiento del código Morse, para toda persona que aspire a una licencia de operador de una estación de aficionados. Gracias a esta disposición, será posible mantener los conocimientos del código Morse mientras sea apropiado (Método B del Informe de la RPC).

Artículo 25, número 25.6

MOD
KEN/UGA/TZA/34/13

Es preferible modificar el número 25.6, ya que esta propuesta carece de lagunas y simplifica el Reglamento de Radiocomunicaciones (Método A del Informe de la RPC).

Artículo 25, números 25.7, 25.8 y 25.9

SUP
KEN/UGA/TZA/34/14

Suprimir los números 25.7, 25.8 y 25.9, para simplificar el Reglamento de Radiocomunicaciones.

Artículo 25, número 25.11

MOD
KEN/UGA/TZA/34/15

Se apoya la modificación de este número para simplificar el Reglamento de Radiocomunicaciones.

Disposiciones adicionales del Artículo 25

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

Establecer disposiciones reglamentarias adicionales para las comunicaciones de aficionados, como un reconocimiento del valor de las transmisiones de aficionados en situaciones de catástrofe.

Adoptar la nueva disposición que permite a los aficionados de otra administración funcionar temporalmente en el territorio de la parte afectada.

Punto 1.7.2 del orden del día – revisión de las disposiciones del artículo 19 relativas a la formación de distintivos de llamada en el servicio de aficionados con el fin de dar flexibilidad a las administraciones

Propuestas 

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

SUP
KEN/UGA/TZA/34/16

Suprimir el número 19.49C, levantando la restricción que pesa sobre algunos identificadores, con lo que las administraciones ganarán flexibilidad, especialmente las que todavía no están en condiciones de incluir distintivos de llamada para aficionados.

MOD
KEN/UGA/TZA/34/17

Revisar el número 19.68, para permitir la ampliación de las posibles combinaciones y dar mayor flexibilidad a las administraciones para determinar distintivos de llamada.

Punto 1.7.3 del orden del día – revisión de los términos y las definiciones del artículo 1 en la medida que lo exijan los cambios introducidos en el artículo 25

Propuesta

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

NOC
KEN/UGA/TZA/34/18

Mantener el Artículo 1 tal como está, ya que los estudios realizados hasta ahora no han señalado la necesidad de ninguna modificación.

Punto 1.9 del orden del día – examinar el Apéndice 13 y la Resolución 331 (Rev.CMR-97) con objeto de suprimirlos y, en su caso, considerar los cambios consiguientes al Capítulo SVII y a otras disposiciones del Reglamento de Radiocomunicaciones, teniendo en cuenta la transición hacia el Sistema Mundial de Socorro y Seguridad Marítimos (SMSSM) y su introducción continuas
Temas

–
Un cierto número de barcos marinos operan en los lagos de la región y no han instalado aún el sistema SMSSM ni lo harán antes del año 2005. Seguimos necesitando tener a disposición la frecuencia 2 182 kHz y el canal 16 de ondas métricas para llamadas locales de socorro, emergencia y seguridad.

–
Se requiere revisar el Apéndice 13 y la Resolución 331 (Rev.CMR‑97), dado que la transición prosigue con vistas a la ulterior introducción del Sistema Mundial de Socorro y Seguridad Marítimos (SMSSM).

Propuesta

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

NOC
KEN/UGA/TZA/34/19

No modificar el Apéndice 13 (Método A del Informe de la RPC).

Punto 1.10 del orden del día –examinar los resultados de los estudios y tomar las medidas adecuadas con respecto a:

Punto 1.10.1 del orden del día –el agotamiento del recurso de numeración de identidades en el servicio móvil marítimo (Resolución 344 (CMR-97))

Temas

–
Los recursos de la región no deben agotarse en momentos en que los países del África Oriental necesitan identidades. Es posible modificar el Reglamento de Radiocomunicaciones para satisfacer las necesidades de los que tienen problemas para cumplir el Reglamento actual.

–
Ha de disponerse de los resultados de los estudios.

Propuesta 

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

MOD
KEN/UGA/TZA/34/20

Revisar la Resolución 344 (CMR‑97) y modificar el Reglamento de Radiocomunicaciones, a los efectos de eliminar las actuales ambigüedades y confusiones en torno a la gestión de los recursos de identidades del servicio marítimo y del servicio móvil marítimo, y para asistir a las administraciones y a la Secretaría de la UIT en el aprovechamiento óptimo de dichos recursos.

Punto 1.10.2 del orden del día – examinar los resultados de los estudios y tomar las medidas adecuadas con respecto a la prioridad de las comunicaciones de socorro en sentido costa-barco (Resolución 348 (CMR‑97))

Temas

–
Actualmente, cuando los barcos utilizan sus estaciones terrenas de barco, no es posible enviarles un mensaje de socorro o seguridad sin tener que recurrir a manipulaciones complejas y que insumen mucho tiempo en una estación terrena terrestre, para suprimir el tráfico restante de barco. Si bien esto es técnicamente posible, resulta poco práctico. La incapacidad de prevenir el tráfico de inferior prioridad obstaculiza en general las operaciones de búsqueda y salvamento.

–
La autoridad encargada de la búsqueda y el salvamento en la costa debe contar con los medios indispensables para interrumpir o prevenir las comunicaciones por satélite con destino a un barco en situación de socorro o seguridad, sin tener que recurrir a manipulaciones de gran complejidad y exigentes en el tiempo.

–
La Organización Marítima Internacional (OMI) ha considerado este problema y decidió que es necesario establecer disposiciones que den preferencia a las comunicaciones de socorro originadas en la costa.

–
Inmarsat sabe de este requisito y ha estado estudiando la manera de establecer tales modalidades de prioridad.

Propuesta 

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

•
Que se elaboren las Resoluciones o Recomendaciones UIT‑R apropiadas y se consideren las conclusiones de la OMI e Inmarsat, así como sus propuestas de métodos para asegurar prioridad a las comunicaciones de socorro originadas en la costa, a fin de modificar las disposiciones del Reglamento de Radiocomunicaciones y lograr una garantía de acceso prioritario para las comunicaciones de socorro originadas en la costa. Esto permitiría que las comunicaciones de socorro originadas en la costa tuvieran prioridad.

Punto 1.11 el orden del día – examinar la posible ampliación de la atribución secundaria al servicio móvil por satélite (Tierra‑espacio) en la banda 14‑14,5 GHz para permitir el funcionamiento del servicio móvil aeronáutico por satélite, como se estipula en la Resolución 216 (Rev.CMR‑2000)

Temas

–
La CMR‑97 atribuyó la banda 14‑14,5 GHz a título secundario al servicio móvil por satélite (Tierra‑espacio), con excepción del servicio móvil aeronáutico por satélite (AMSS).

–
Estudios del UIT‑R han establecido la viabilidad del funcionamiento del AMSS, si está adecuadamente diseñado, a título secundario en la banda 14‑14,5 GHz sin producir interferencias perjudiciales a los servicios atribuidos a título primario ni a los servicios secundarios existentes en dicha banda.

–
Es necesario apoyar tecnologías nuevas y emergentes, teniendo en cuenta el empleo eficaz del espectro radioeléctrico.

Propuestas

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

MOD
KEN/UGA/TZA/34/21 

i)
Ampliar la atribución al AMSS a título secundario en la banda 14‑14,5 GHz, sobre la base del Método B del Informe de la RPC, donde se suprime la restricción «salvo móvil aeronáutico por satélite» que figura en el Cuadro de atribución de bandas de frecuencias del Artículo 5 para el SMS en la banda de frecuencias 14‑14,5 GHz, añadiendo una nota que incorpore por referencia la Recomendación UIT‑R DNR UIT‑R M.[AMSS]. Esto facilitaría una protección adecuada del servicio fijo y del servicio de radioastronomía aplicando las necesarias limitaciones en el RR.

SUP
KEN/UGA/TZA/34/22

ii)
Se apoya la supresión de la Resolución 216 (Rev.CMR‑2000).

Punto 1.12 del orden del día – examinar las atribuciones a los servicios de investigación espacial y las cuestiones conexas de conformidad con la Resolución 723 (Rev.CMR‑2000) y examinar todas las atribuciones al servicio de exploración de la Tierra por satélite y al servicio de investigación espacial entre 35 GHz y 38 GHz, teniendo en cuenta la Resolución 730 (CMR‑2000)

La banda 31,8‑32,3 GHz está atribuida al SRS (espacio libre) (espacio-Tierra), mientras que el SRS comparte una porción de la misma, 32,0‑32,3 GHz, con los servicios entre satélites (SES) a título primario.

Propuestas

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

MOD
KEN/UGA/TZA/34/23

i)
Para el resuelve 2, apoyar la atribución a título primario a los servicios de investigación espacial (Tierra-espacio) en la banda 7 145-7 190 MHz, para su utilización en el espacio libre de conformidad con el número 5.460, modificado para eliminar la referencia al número 9.21 en la banda 7 145-7 235 MHz, sujeto a que no se reclame protección del satélite geoestacionario frente a los servicios fijo y móvil.
MOD
KEN/UGA/TZA/34/24

ii)
Para el resuelve 3, apoyamos la supresión de la atribución al SES en la banda 32,0-32,3 GHz, ya que los estudios efectuados establecen que la compartición entre el SRS (espacio libre)(espacio-Tierra) y el SES no es viable.

NOC
KEN/UGA/TZA/34/25

iii)
Para el resuelve 4, no efectuar atribuciones al SRS en la banda 14,8-15,5 GHz, ya que esta banda se emplea en los tres países concernidos para enlaces de radiocomunicación punto a punto del servicio fijo. Si bien la compartición entre el SF y el SRS es en esta banda posible cumpliendo ciertos límites de dfp, algunos estudios indican que para algunos enlaces del SF esto podría tener efectos negativos si las antenas de las estaciones en cuestión estuvieran alineadas hacia posiciones orbitales específicas del SRS OSG con emisiones en canal común. (Método C del Informe de la RPC).
Punto 1.13 del orden del día – examinar las disposiciones reglamentarias y la identificación de posibles atribuciones de frecuencias existentes para los servicios, frecuencias que podrían utilizarse en las estaciones en plataformas de gran altitud, teniendo en cuenta el número 5.543A y los resultados de los estudios del UIT‑R realizados con arreglo a las Resoluciones 122 (Rev.CMR‑2000) y 734 (CMR‑2000)
Resolución 122 (Rev.CMR-2000) – Utilización de las bandas 47,2-47,5 GHz y 47,9-48,2 GHz por estaciones del servicio fijo situadas en plataformas a gran altitud (HAPS) y por otros servicios y posible utilización de bandas en la gama 18-32 GHz por las estaciones HAPS del servicio fijo

Tema 1

La interferencia producida por sistemas del servicio fijo que emplean HAPS respecto de otros tipos de sistemas del SF que comparten la banda de frecuencias 27,5‑28,35 GHz.

Propuesta

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

NOC
KEN/UGA/TZA/34/26

No modificar los números 5.537A y 5.543A del RR en lo que se refiere a la interferencia de sistemas que utilizan HAPS a otros tipos de sistemas del SF que comparten las mismas bandas de frecuencias (Método B del Informe de la RPC).

Tema 2

La interferencia producida por sistemas que emplean HAPS a sistemas de satélite del SFS que funcionan en la OSG en la banda 27,5‑28,35 GHz.

Propuesta

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

Identificar las bandas utilizadas por el HAPS de suerte que no afecte a la capacidad de funcionamiento de sistemas existentes o previstos del SFS en la banda 27,5‑28,35 GHz. Este objetivo requiere estudios adicionales en el UIT‑R, a los efectos de evaluar las repercusiones del HAPS en el SFS/OSG, por lo que toda decisión sobre la identificación de una banda de frecuencias debería dejarse a criterio de una futura CMR competente.

Tema 3

Compatibilidad entre sistemas que emplean HAPS y los servicios científicos (pasivo) con atribución a título primario en la banda 31,3‑31,8 GHz.

Propuesta

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

MOD
KEN/UGA/TZA/34/27

i)
Modificar el número 5.543A a los efectos de establecer restricciones de funcionamiento aplicables a sistemas que emplean HAPS, determinando los niveles de potencia de emisión no deseada dentro de la banda 31,3‑31,8 GHz (se apoya el Método A del Informe de la RPC).

MOD
KEN/UGA/TZA/34/28

ii)
Suprimir las porciones de la Resolución 122 (CMR‑2000) que tratan de sistemas que emplean HAPS en las bandas de frecuencias 47,2‑47,5 GHz y 47,9‑48,2 GHz. Tendría que modificarse el número 5.552A suprimiéndose la referencia a la Resolución 122 y las referencias a las partes correspondientes del Artículo 9 del Reglamento de Radiocomunicaciones. Tal vez se requieran otras modificaciones en el mismo sentido en el Artículo 9, a fin de definir correctamente la coordinación necesaria entre el SFS y los sistemas que emplean HAPS. 

Resolución 734 (Rev.CMR‑2000) - La Resolución invita a efectuar estudios para examinar la viabilidad de medidas encaminadas a facilitar la aplicación de los sistemas que emplean estaciones situadas en plataformas a gran altitud (HAPS) en los servicios fijo y móvil en las bandas de frecuencia por encima de 3 GHz atribuidas exclusivamente a las radiocomunicaciones terrenales.

Temas

–
La banda en cuestión es ideal para el trópico y empieza a estar muy congestionada, tanto para los servicios terrenales como los de satélite.

–
Es necesario continuar los estudios con vistas a una posible revisión de la Resolución 734 en la CMR‑03 desde el punto de vista técnico y reglamentario respecto de algunas o todas las bandas de frecuencias identificadas por el UIT‑R, en particular los servicios y requisitos técnicos de compartición y compatibilidad que dependen en gran medida de estas bandas de frecuencias. Para efectuar estos estudios, tal vez sea necesario determinar la cantidad de espectro que necesitan los sistemas que emplean HAPS en las bandas mencionadas.

Propuesta

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

NOC
KEN/UGA/TZA/34/29

No instalar estaciones situadas en plataforma a muy gran altitud para los servicios fijo y móvil en las bandas de frecuencia superiores a 3 GHz (Método 1).

Punto 1.14 del orden del día – considerar medidas para contrarrestar la interferencia perjudicial en las bandas atribuidas a los servicios móvil marítimo y móvil aeronáutico (R), teniendo en cuenta las Resoluciones 207 (Rev.CMR‑2000) y 350 (CMR‑2000), y revisar las disposiciones de frecuencias y de canales para los servicios marítimos en las bandas de ondas hectométricas y decamétricas en relación con el empleo de nuevas tecnologías digitales y teniendo en cuenta también la Resolución 347 (CMR‑97)

Tema A – Medidas para contrarrestas la interferencia perjudicial en las bandas atribuidas a los servicios móvil marítimo y móvil aeronáutico (R) (Resolución 207 (Rev.CMR‑2000))

Es necesario elaborar medidas para reducir la cantidad y gravedad de las transmisiones no autorizadas que producen interferencias a las comunicaciones de seguridad en las bandas de los servicios marítimo y móvil aeronáutico (R) en ondas decamétricas en algunas zonas del mundo.

Propuesta

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

Establecer un control reglamentario de las administraciones a través de la observancia de las disposiciones reglamentarias existentes, medidas de cooperación y la ejecución de las medidas y técnicas recomendadas por las administraciones. Además del control reglamentario, nos pronunciamos por la Técnica 4, que involucra la exploración regional de ondas decamétricas y redes de búsqueda de dirección para determinar la localización de usuarios no autorizados (Método A del Informe de la RPC).

Tema B – Estudio de la interferencia causada a las frecuencias de socorro y seguridad 12 290 kHz y 16 420 kHz por llamadas de rutina (Resolución 350 (CMR-2000))

Propuesta 

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

Que se permita el empleo rutinario de llamadas de socorro y seguridad por las estaciones costeras y de barco en las frecuencias de llamadas de socorro y seguridad en ondas decamétricas al intentar comunicarse con barcos (Método B del Informe de la RPC).

Tema C – Examen de las disposiciones de canales y  frecuencias en las bandas de ondas hectométricas y ondas decamétricas del servicio marítimo relativas a la utilización de nuevas tecnologías digitales (Resolución 347 (CMR-97))

Propuesta

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

ADD
KEN/UGA/TZA/34/30

Adoptar una Resolución invitando al UIT‑R a finalizar los estudios sobre la introducción de tecnología digital en el servicio móvil marítimo en ondas hectométricas y decamétricas. Es el Método B del Informe de la RPC.

Punto 1.15 del orden del día – examinar los resultados de los estudios relativos al SRNS de conformidad con las Resoluciones 604 (CMR‑2000), 605 (CMR‑2000) y 606 (CMR‑2000)

Propuesta

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

MOD
KEN/UGA/TZA/34/31

i)
Resolución 604 (CMR‑2000): Modificar el número 5.443B e incorporarlo a la nueva Resolución, con el objeto de aclarar la aplicación de los límites de dfp/dfpe.

ii)
Resolución 605 (CMR‑2000): Incorporar los criterios totales de protección de los sistemas de radionavegación aeronáutica al Reglamento de Radiocomunicaciones y encargar a las administraciones su observancia.

MOD
KEN/UGA/TZA/34/32

iii)
Resolución 606 (CMR‑2000): Funcionamiento del SRNS en la banda 1 215‑1 300 MHz. No establecer límites de dfp en la banda 1 215‑1 300 MHz y modificar el número 5.329 para que se ajuste al resuelve 1 de la Resolución 606 (CMR‑2000) (Método A2).

iv)
Efectuar estudios en el UIT‑R para identificar la manera de evitar las interferencias perjudiciales del SRNS a los radares y servicios de radiocomunicación.

Punto 1.17 del orden del día – considerar el paso a la categoría primaria de la atribución al servicio de radiolocalización en la gama de frecuencias 2 900‑3 100 MHz; 
Propuesta

Kenya, Uganda y Tanzania proponen lo siguiente:

MOD
KEN/UGA/TZA/34/33

Elevar el servicio de radiolocalización a una atribución primaria en la banda 2 900‑3 100 MHz, con una nota en el Cuadro de atribución de frecuencias que indique la protección suficiente constante de los servicios aeronáuticos tales como el servicio de radiolocalización, en las condiciones actuales y futuras, sobre la base de «ni protección, ni interferencia» a la radionavegación (Método A del Informe de la RPC).

Punto 1.18 del orden del día – considerar una atribución a título primario al servicio fijo en la banda 17,3‑17,7 GHz para la Región 1, teniendo en cuenta las atribuciones a título primario a diferentes servicios en las tres Regiones

Temas

–
Los tres temas de compartición posiblemente relacionados con el SRS, concretamente:

–
interferencias de estaciones del servicio fijo a receptores de estación espacial de enlaces de conexión del SRS;

–
interferencias de enlaces de conexión del SRS y estaciones terrenas a estaciones receptoras del servicio fijo;

–
posibles repercusiones del SRS en la Región 2.

–
Las limitaciones producidas en los receptores del servicio fijo por estaciones terrenas de enlace de conexión del SRS, así como la interferencia de estaciones terrenas del servicio fijo a enlaces de conexión del SRS.

–
La revisión de la utilización real del servicio fijo y los planes futuros limitan actualmente la utilización y el interés del servicio fijo en la Región 1 en la banda 17,3‑17,7 GHz.

Propuesta

Kenya, Uganda y Tanzania proponen lo siguiente:

NOC
KEN/UGA/TZA/34/34

No efectuar nuevas atribuciones al servicio fijo en la Región 1 en la banda 17,3‑17,7 GHz.

Punto 1.20 del orden del día – considerar atribuciones adicionales a nivel mundial al SMS no OSG con enlaces de servicio que funcionan por debajo de 1 GHz, de conformidad con la Resolución 214 (Rev.CMR‑2000)
La banda 401‑406 MHz se utiliza para dispositivos meteorológicos (radiosondas) y operaciones de satélites meteorológicos.

Propuesta

Kenya, Uganda y Tanzania proponen lo siguiente:

NOC
KEN/UGA/TZA/34/35

Puesto que los estudios aún no han terminado, no efectuar nuevas atribuciones para situar el SMS en frecuencias inferiores a 1 GHz.

Punto 1.21 del orden del día – examinar los adelantos de los estudios del UIT‑R sobre los requisitos técnicos y reglamentarios de las aplicaciones terrenales inalámbricas multimedios interactivas, de conformidad con la Resolución 737 (CMR‑2000) con objeto de facilitar la armonización mundial

Temas

–
Las medidas que necesita el UIT‑R para facilitar el desarrollo de multimedios interactivos inalámbricos terrenales.

–
No se han realizado estudios aún para identificar la cantidad de espectro que pueda necesitar el desarrollo de aplicaciones de multimedios interactivos inalámbricos terrenales (TWIM). 

–
No está claro si la introducción de sistemas TWIM no vaya a necesitar una posible modificación del RR, ya que no hay pruebas que confirmen que estos sistemas puedan compartir frecuencias.

Propuestas

Tanzanía, Uganda y Kenya proponen lo siguiente:

i)
Efectuar más estudios para terminar la labor con el fin de facilitar la introducción de aplicaciones de multimedios interactivos inalámbricos terrenales, de modo que los resultados de estos estudios puedan considerarse en la CMR-07 (Método A).

ii)
Prestar atención, en la Conferencia Regional de Planificación de Radiodifusión prevista en 2004, a las aplicaciones que utilizan bandas de radiodifusión, ya que son posibles candidatos para la introducción de sistemas TWIM.

iii)
Estudiar las posibles bandas de frecuencias para aplicaciones TWIM, habida cuenta del alcance de dichos sistemas (incluida la compartición entre diferentes servicios de radiocomunicaciones).

iv)
Estudiar las ventajas y los inconvenientes de una armonización mundial y regional del espectro para aplicaciones TWIM, así como la posible necesidad de reconocer dicha armonización en el marco del Reglamento de Radiocomunicaciones.

Punto 1.22 del orden del día – examinar el progreso de los estudios del UIT‑R relativos al desarrollo futuro de las IMT‑2000 y los sistemas posteriores a las IMT‑2000 con arreglo a la Resolución 228 (CMR‑2000)
Temas

–
El estudio de las necesidades de espectro y posible gama de frecuencias que satisfagan el futuro desarrollo de las IMT-2000, la ampliación de las IMT-2000 y sistemas posteriores, así como los plazos en que dichas porciones del espectro serán necesarias.

–
La necesidad de ulteriores estudios sobre las necesidades de espectro y bandas de frecuencias convenientes para el desarrollo de las IMT-2000 y sistemas posteriores.

Propuestas

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

i)
Incluir este punto en el orden del día de la CMR-07, una vez terminados otros estudios, con el fin de examinar las necesidades para el futuro desarrollo de las IMT-2000 y sistemas posteriores.

MOD
KEN/UGA/TZA/34/36

ii)
Modificar la Resolución 228 (CMR-2000), teniendo en cuenta las necesidades de los servicios de telecomunicaciones de los países en desarrollo. La propuesta de modificación de la Resolución 228 que figura en el Informe de la RPC contempla nuestras preocupaciones al respecto.

Punto 1.23 del orden del día – examinar la reorganización de las atribuciones a los servicios de aficionados, de aficionados por satélite y de radiodifusión en torno a 7 MHz a escala mundial, teniendo en cuenta la Recomendación 718 (CAMR‑92)
Temas

–
La solicitud de ajustar las bandas en torno a 7 MHz con el fin de subsanar las dificultades de larga data que enfrentan los servicios de aficionados.

–
Las limitaciones impuestas al servicio de radiodifusión como consecuencia de las modificaciones introducidas en las bandas de frecuencias en torno a 7 MHz, asunto que preocupa a Kenya, Uganda y Tanzanía.

–
Toda atribución adicional por encima de 7 100 kHz afectará a algunos servicios de Kenya, Uganda y Tanzanía. Sin embargo, la compartición entre el servicio de aficionados y el servicio fijo o incluso el de radiodifusión no es lo apropiado.

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

Un método distinto de los propuestos en el Informe de la RPC, a saber que se convenga en el reajuste de los servicios en torno a 7 MHz de manera gradual, en varias etapas. El reajuste se efectuará de manera que, en cada CMR, las atribuciones al servicio de aficionados sólo aumenten a razón de 100 kHz. En consecuencia, las atribuciones al servicio de aficionados en la CMR-03 no deberán exceder de 100 kHz.

Punto 1.24 del orden del día – examinar la utilización de la banda 13,75‑14 GHz, de conformidad con la Resolución 733 (CMR‑2000), con el fin de abordar las condiciones de compartición
Temas

–
La necesidad de estudiar las condiciones de compartición indicadas en los números 5.502 y 5.503, con el objeto de examinar las limitaciones del número 5.502 en materia de diámetro de antena mínimo de las estaciones terrenas del SFS OSG, así como los límites de p.i.r.e. para el servicio de radiolocalización.

–
La necesidad de identificar y estudiar posibles condiciones de compartición diferentes de las indicadas en los números 5.502 y 5.503.

Propuesta

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

NOC
KEN/UGA/TZA/34/37

No reducir las dimensiones mínimas de las antenas de las estaciones terrenas del SFS de 4,5 m a 1,2 m, ya que las conclusiones de los estudios no han demostrado todavía compatibilidad entre los diversos servicios (Método A del Informe de la RPC).

Punto 1.25 del orden del día – considerar las disposiciones reglamentarias y la posible identificación de espectro para los sistemas de alta densidad del servicio fijo (HDFS) por encima de 17,3 GHz, centrándose especialmente en bandas de frecuencias por encima de 19,7 GHz, con el objetivo de garantizar, en la mayor medida posible, la armonización a nivel mundial y poniendo cuidado en no limitar el desarrollo de otros servicios, más particularmente del servicio fijo y el servicio de radiodifusión por satélite

Temas

–
Identificación del espectro para los sistemas de alta densidad que funcionan en las bandas del SFS por encima de 19,7 GHz, para su empleo en las tres Regiones.

–
Los estudios técnicos de la banda 27,5‑29,5 GHz (Tierra‑espacio) han demostrado que es impracticable compartir una misma frecuencia entre estaciones terrenas del SFS de alta densidad y servicios terrenales en la misma zona geográfica.

Propuestas

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

ADD
KEN/UGA/TZA/34/38

i)
Identificar las bandas de frecuencias para aplicaciones de alta densidad en el SFS mediante una nota (como la nota que figura en el Anexo 4.3‑1 del Informe de la RPC) correspondiente al Artículo 5 del Reglamento de Radiocomunicaciones, que remite también a una Resolución de la CMR‑03 (por ejemplo, la Resolución que figura en el Anexo 4.3‑1 del Informe de la RPC), para orientar su aplicación (Método C).

ii)
Identificar en el número 5.547 las bandas del SFS de alta densidad, semejante a la identificación de bandas para las aplicaciones de alta densidad en el servicio fijo.

iii)
Adoptar eventualmente también una Recomendación de la CMR que oriente a las administraciones deseosas de introducir sistemas del SFS de alta densidad independientemente del método elegido por la Conferencia.

Punto 1.26 del orden del día – examinar las disposiciones con arreglo a las cuales las estaciones terrenas a bordo de barcos podrían funcionar en redes del servicio fijo por satélite, teniendo en cuenta los estudios del UIT‑R realizados en respuesta a la Resolución 82 (CMR‑2000)
Tema

A los efectos de proteger los servicios fijos terrenales contra interferencias inadmisibles de las estaciones terrenas a bordo de barcos que funcionan en la misma banda, se requiere imponer limitaciones técnicas y de funcionamiento a las operaciones de dichas estaciones, con las correspondientes disposiciones reglamentarias.

Propuestas

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

ADD
KEN/UGA/TZA/34/39

i)
Las estaciones terrenas a bordo de barcos tal vez puedan funcionar en las atribuciones actuales del SFS, como se indica en el Método A de la RPC. En tal caso, se requiere incorporar una nota (véase el Anexo 4.4‑1 del Informe de la RPC) que remita a una Resolución (véase el Anexo 4.4‑3 del Informe de la RPC) relativa a las atribuciones existentes del SFS en las bandas 5 925‑6 425 MHz y 14‑14,5 GHz. En el caso de las bandas 4 GHz y 11 GHz de enlace descendente, las estaciones terrenas a bordo de barcos no deberán reclamar protección frente a otros servicios con arreglo a lo dispuesto en el Reglamento de Radiocomunicaciones.

ii)
Con el fin de asegurar la protección de los servicios terrenales en las bandas 5 925‑6 425 MHz y 14‑14,5 GHz contra las interferencias inadmisibles, deben imponerse limitaciones técnicas y de funcionamiento a las estaciones terrenas a bordo de barcos, junto con las correspondientes disposiciones reglamentarias. Entre otras cosas, el establecimiento de distancias mínimas dentro de las cuales se excluya el funcionamiento de dichas estaciones si no cuentan con el acuerdo previo de las administraciones afectadas, además de otras limitaciones apropiadas.

iii)
En relación con la protección del SFS, las estaciones terrenas a bordo de barcos deben satisfacer algunas características técnicas y de funcionamiento basadas en los estudios del UIT-R e incorporadas a una Resolución que asegurará la protección y futuro desarrollo de las redes del SFS.

Punto 1.27 del orden del día – examinar de conformidad con las Resoluciones 540 (CMR‑2000) y 735  (CMR-2000), los estudios del UIT‑R solicitados en las mismas y modificar, según proceda, los procedimientos reglamentarios y los criterios de compartición asociados contenidos en los Apéndices 30 y 30A, así como en las disposiciones asociadas correspondientes

Temas

–
Aplicación y estudio de los procedimientos reglamentarios y criterios de compartición conexos de los Apéndices 30 y 30A y disposiciones correspondientes de los Artículos 9 y 11.

–
Procedimientos y criterios de compartición entre estaciones terrenas receptoras del servicio de radiodifusión por satélite y estaciones terrenas transmisoras o estaciones terrenales en las bandas de frecuencia atribuidas al servicio de radiodifusión por satélite y al servicio fijo por satélite (Tierra‑espacio) o a servicios terrenales.

Al examinar los § 4.1.18 a 4.1.20 de los Apéndices 30 y 30A (Regiones 1 y 3), se identificaron las siguientes opciones:

i)
suprimir los § 4.1.18 a 4.1.20 de los Apéndices 30 y 30A;

ii)
conservar los § 4.1.18 a 4.1.20 de los Apéndices 30 y 30A, sin modificar;

iii)
conservar los § 4.1.18 a 4.1.20 de los Apéndices 30 y 30A, añadiendo disposiciones adicionales que permitan proteger satisfactoriamente las asignaciones del Plan o de la Lista.

Al examinar la concepción de agrupamiento aplicada a una posición orbital en las Regiones 1 y 3, se identificaron las siguientes opciones:

i)
suprimir el concepto de agrupamiento para una posición orbital de los Apéndices 30 y 30A para las Regiones 1 y 3;

ii)
conservar el concepto de agrupamiento para una posición orbital de los Apéndices 30 y 30A para las Regiones 1 y 3 tal como se aplica actualmente;

iii)
conservar el concepto de agrupamiento para una posición orbital de los Apéndices 30 y 30A para las Regiones 1 y 3, pero limitando el número máximo de redes que coexistan en el grupo.

Propuestas

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

i)
En relación con los criterios de compartición que establecen las Resoluciones 540 (CMR‑2000) y 735 (CMR‑2000), los resultados de los estudios del UIT‑R indican la necesidad de continuar los estudios para determinar la línea de base de los criterios de compartición; por consiguiente, apoyamos la opinión de que el UIT‑R termine primero los estudios de compartición.

SUP
KEN/UGA/TZA/34/40

ii)
En relación con los asuntos reglamentarios y de procedimiento, suprimir los puntos 4.1.18 a 4.1.20 de los Apéndices 30 y 30A de la aplicación del Artículo 4 en los Apéndices, según se expone en la Opción 1 del Informe de la RPC.

iii)
En relación con la aplicación del concepto de agrupamiento para una posición orbital con arreglo a los Apéndices 30 y 30A para las Regiones 1 y 3, nos pronunciamos por la Opción A, encaminada a suprimir el concepto de agrupamiento. Además, la Regla de Procedimiento que hace posible el agrupamiento de redes de satélite en un mismo segmento orbital debería suprimirse, puesto que da lugar a la monopolización de los segmentos orbitales y del recurso del espectro.

Punto 1.28 del orden del día – permitir la utilización de la banda 108-117,975 MHz para la transmisión de señales de corrección diferencial de los sistemas de radionavegación por satélite a los sistemas normalizados basados en tierra de la OACI

Temas

–
El carácter esencial de los sistemas de aumento basados en tierra como complemento de la navegación aeronáutica por satélite.

–
La actual atribución de la banda 108‑117,975 MHz al servicio de radionavegación aeronáutica. Las nuevas aplicaciones de navegación y vigilancia que habrán de utilizar esta banda no satisfacen la definición del servicio de radionavegación, por lo que se hace necesario modificar la atribución de esta banda. Sería pues necesario establecer una atribución adicional, que permita el funcionamiento de estos sistemas en la banda 108‑117,975 MHz.

–
Ha de facilitarse la aplicación a nivel mundial de una norma adicional para los sistemas actuales y futuros del servicio de radionavegación por satélite y de sistemas de control automático sin por ello imponer limitaciones a los sistemas actuales o posibles de radiodifusión con modulación de frecuencia.

Propuestas

ADD
KEN/UGA/TZA/34/41

i)
Añadir la nota (ADD 5.YYY): la banda 108‑117,975 MHz también puede emplearse para el funcionamiento de sistemas aeronáuticos normalizados a nivel internacional para transmitir las necesarias informaciones de navegación para operaciones de control y aeronavegación de conformidad con las normas establecidas de la aviación internacional. Este empleo debe ajustarse a una Resolución (Método B) y los sistemas en cuestión no deben producir interferencias perjudiciales al servicio de radionavegación aeronáutica que funciona conforme a las normas de la aeronáutica internacionales ni puede reclamar protección de las estaciones.

ADD
KEN/UGA/TZA/34/42

ii)
Sostenemos el proyecto de Resolución (Método B) (CMR‑03) del Informe de la RPC (véase el Anexo (Método B correspondiente al punto 1.28)).

Punto 1.29 del orden del día – examinar los resultados de los estudios indicados en las Resoluciones 136 (CMR‑2000) y 78 (CMR‑2000) a propósito de la compartición entre sistemas no OSG y sistemas OSG

Resolución 136 (CMR-2000) - Emprender los estudios técnicos, operacionales y reglamentarios adecuados sobre las disposiciones de compartición e informar a la CMR-03 sobre las disposiciones de compartición de frecuencias en la gama de 37,5‑50,2 GHz entre las redes SFS OSG y los sistemas SFS no OSG.

Propuesta

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

NOC
KEN/UGA/TZA/34/43

Proceder a una evaluación completa de los niveles de interferencia admisible para redes del SFS OSG y sistemas no OSG antes de adoptar una decisión final sobre las condiciones de compartición en esta banda. No modificar el número 22.2 del Reglamento de Radiocomunicaciones.

Resolución 78 (CMR-2000) - Elaborar procedimientos en los casos en que se rebasen los límites operacionales u operacionales adicionales del Artículo 22.

Propuesta

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

NOC
KEN/UGA/TZA/34/44

Completar los estudios del UIT-R antes de determinar la viabilidad de toda decisión de compartición entre los sistemas no OSG y OSG en la banda de frecuencias 37,5-50,2 GHz. Por consiguiente, no modificar el número 22.2 del Reglamento de Radiocomunicaciones.

Punto 1.31 del orden del día – examinar las atribuciones adicionales al SMS en la banda 1‑3 GHz, de conformidad con las Resoluciones 226 (CMR‑2000) y 227 (CMR‑2000)
Resolución 226 – Estudios de compartición para el servicio móvil por satélite (espacio-Tierra) en la gama 1-3 GHz, incluido la consideración de la banda 1 518-1 525 MHz, y posibles atribuciones adicionales al mismo.

Propuestas

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

NOC
KEN/UGA/TZA/34/45

i)
No apoyar ninguna atribución al SMS en las Regiones 1 y 3 en la banda 1 518‑1 525 MHz (Método C).

SUP
KEN/UGA/TZA/34/46

ii)
La CMR-03 puede suprimir la Resolución 226.

Resolución 227 – Posibles atribuciones adicionales al servicio móvil por satélite (Tierra-espacio) en la gama 1‑3 GHz, incluida la consideración de la banda 1 683‑1 690 MHz.

Temas

–
Las ayudas a la meteorología se utilizan en radiosondas y otras operaciones meteorológicas civiles en muchos países, mientras MetSat se emplea en los satélites meteorológicos geoestacionarios.

–
Las propuestas/preocupaciones de la Organización Meteorológica Mundial (OMM).

Propuestas

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

NOC
KEN/UGA/TZA/34/47

i)
No efectuar ninguna atribución adicional en la banda 1 670-1 710 MHz para alojar el SMS (Método D).

SUP
KEN/UGA/TZA/34/48

ii)
La CMR-03 puede suprimir la Resolución 227 (CMR-2000).

Punto 1.33 del orden del día – examinar y revisar las disposiciones técnicas, operacionales y reglamentarias, incluidos los límites provisionales en relación con el funcionamiento de las HAPS en el marco de las IMT‑2000 en las bandas mencionadas en el número 5.388A, atendiendo a lo dispuesto en la Resolución 221 (CMR‑2000)

Temas

–
Las consideraciones de compartición entre estaciones HAPS que suministran servicios de IMT-2000 y otros sistemas no integrados en IMT‑2000 que funcionan en las mismas bandas o bandas adyacentes.

–
El análisis de las modificaciones propuestas, relacionadas con los umbrales provisionales de dfp que se especifican en la Resolución 221 a los efectos de proteger a algunas estaciones que funcionan en dichas bandas para los servicios fijo y móvil.
Propuesta

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

MOD
KEN/UGA/TZA/34/49

Modificar la Resolución 221 (CMR-2000) incorporando una obligación de notificación de estaciones HAPS, las cuales tienen que operar dentro de los límites establecidos de dfp. Apoyamos además la modificación de la Resolución 221 (CMR-2000) propuesta en el Informe de la RPC, que comprende una Recomendación UIT-R para suministrar orientación técnica que facilite la consideración con las administraciones de los países vecinos de la coordinación en el empleo de HAPS.

Punto 1.36 del orden del día – examinar la idoneidad de las atribuciones de frecuencias para la radiodifusión en ondas decamétricas entre 4 MHz y 10 MHz aproximadamente, teniendo en cuenta los procedimientos de planificación estacional adoptados por la CMR-97

Temas

–
Al aplicar el procedimiento de planificación estacional adoptado por la CMR-97, determinar si el espectro atribuido a la radiodifusión por ondas decamétricas es suficiente y aumentar la atribución al servicio de radiodifusión por ondas decamétricas en la banda cada vez que sea necesario.

–
La banda de ondas decamétricas es insuficiente para satisfacer las necesidades de las organizaciones de radiodifusión, particularmente en las frecuencias por debajo de 10 MHz. Se necesita hasta 800 kHz de espectro adicional para evitar colisiones tanto a nivel cocanal como de canal adyacente.

–
Las bandas de radiodifusión actualmente empleadas entre 4 MHz y 10 MHz no están espaciadas de manera óptima como para que sea posible modificar las frecuencias en el tiempo durante el día a los efectos de atender zonas seleccionadas en un 85% de la MUF, hasta el punto que los servicios deben emplear frecuencias que no son óptimas.

–
El procedimiento de coordinación elaborado por la CMR-97 ha contribuido a reducir los requisitos de espectro incompatibles y la solución de la congestión en cerca del 80% de las necesidades mundiales, pero todavía se necesita imperiosamente espectro adicional por debajo de 10 MHz.

–
Los nuevos sistemas digitales que facilitan una eficacia mejorada de utilización no es probable que resuelvan completamente este problema.

Propuestas

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

i)
Identificar segmentos convenientes de espectro adicional en la banda de ondas decamétricas para la radiodifusión en esta banda.

ii)
Elaborar una Resolución de la CMR-2003 que encargue al UIT-R nuevos estudios destinados a establecer la compatibilidad y el efecto de la utilización de las bandas candidatas y bandas adicionales tales como 5 840‑5 900 kHz, 9 290‑9 400 kHz, 9 900‑9 940 kHz y 5 060‑5 250 kHz adyacentes de las bandas de radiodifusión, respecto de los servicios existentes, teniendo en cuenta el desarrollo de tecnologías digitales para la radiodifusión.

iii)
Establecer las necesarias modalidades de transición apropiadas, criterios de compartición, etc., modificando las partes correspondientes del Reglamento de Radiocomunicaciones y definiendo las condiciones en las cuales sea posible poner en servicio el espectro adicional.

Punto 2 del orden del día – examinar las Recomendaciones UIT-R revisadas e incorporadas por referencia al Reglamento de Radiocomunicaciones que comunique la Asamblea de Radiocomunicaciones, de conformidad con la Resolución 28 (Rev.CMR-2000), y decidir si se actualizan o no las referencias correspondientes en el Reglamento de Radiocomunicaciones, de conformidad con los principios contenidos en el Anexo a la Resolución 27 (Rev.CMR-2000)
Tema

El empleo de la «incorporación por referencia en el Reglamento de Radiocomunicaciones», los principios de incorporación por referencia que han de aplicarse (Anexo 1 a la Resolución), la aplicación del procedimiento de incorporación por referencia (Anexo 2), y los procedimientos que podría aplicar la CMR para la adopción de textos incorporables por referencia.

Propuestas

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

i)
Que la CMR-03 examine las versiones revisadas de las Recomendaciones UIT-R, es decir, UIT-R S.1428-1, UIT-R TF.460-6, UIT-R BO.1293-2 y UIT-R BO.1443-1, con vistas a actualizar las referencias en el Reglamento de Radiocomunicaciones.

ii)
Que la Conferencia examine las correspondientes modificaciones de redacción de las disposiciones pertinentes del Reglamento de Radiocomunicaciones que remiten a las Recomendaciones UIT-R mencionadas y las demás disposiciones referidas a otras Recomendaciones UIT-R incorporadas por referencia en el Volumen 4 del Reglamento de Radiocomunicaciones, de conformidad con el punto 3 del orden del día de la CMR‑03.

MOD
KEN/UGA/TZA/34/50

iii)
Modificar la Resolución 27 (Rev.CMR-2000), de modo que las administraciones puedan presentar propuestas a futuras conferencias sobre eventuales cambios de redacción en las referencias a las Recomendaciones UIT-R de fuerza no obligatoria, a fin de justificar toda referencia a «la versión más reciente» de las Recomendaciones.

Punto 4 del orden del día – de conformidad con la Resolución 95 (Rev.CMR-2000), examinar las Resoluciones y Recomendaciones de conferencias anteriores con miras a su posible revisión, sustitución o supresión

Propuestas

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

Actualizar en cada CMR las Resoluciones y Recomendaciones, teniendo presente la labor de revisión de Recomendaciones/Resoluciones del Director de la BR.

Revisar las siguientes Recomendaciones y Resoluciones:

	Res. Nº
	Tema
	Observaciones
	Propuesta

	RESOLUCIONES

	5
	Cooperación técnica (Propagación en regiones tropicales)
	Esta Resolución todavía tiene valor y debe mantenerse.
	NOC 

	7
	Gestión nacional de frecuencias radioeléctricas
	Algunos elementos se han completado pero hay elementos nuevos que adquieren importancia en el marco de la reestructuración en los Estados Miembros.
	MOD

	15
	Cooperación en materia de radiocomunicaciones espaciales
	Muchos aspectos han perdido actualidad, teniendo en cuenta las actividades actuales de la BDT.
	MOD

	20
	Cooperación técnica en materia de telecomunicaciones aeronáuticas
	Sigue teniendo importancia. MOD únicamente para algunas modificaciones mayores de redacción.
	MOD 

	77
	Criterios de protección de los servicios terrenales contra las redes SFS OSG en la banda 11,7‑12,2 GHz
	Sigue teniendo valor.
	NOC 

	114
	SFS (enlaces de conexión al SMS) en 5 GHz
	Para examinar por la CMR-03 en el punto 1.4 del orden del día.
	MOD


	124
	Compartición entre el servicio fijo y el servicio de exploración de la Tierra por satélite en 8 GHz
	Los estudios del UIT-R han culminado. La Recomendación UIT-R F.1502 presenta límites de dfp distintos de los indicados en el número 5.462A.

Una futura CMR deberá examinar el número 5.462A. Lo utiliza mucho el servicio fijo.
	MOD número 5.462A en una futura CMR, a fin de armonizar los límites de dfp

	138
	Espectro adicional para el SFS OSG (espacio-Tierra)
	No hay contribuciones para el estudio del UIT-R desde 2000.
	SUP

	139
	Utilización del SFS para el suministro de radiodifusión directa de televisión al hogar
	Examinar, si procede, el Informe de la BR a la CMR-03 al preparar las futuras versiones del orden del día.
	NOC 

	224
	Bandas de frecuencias para el componente terrenal de IMT-2000 
	Mantiene su valor (estudios en curso). Véase la Nota 1.
	NOC

	226
	Estudios de compartición y posible atribución al SMS (espacio-Tierra) en la gama 1-3 GHz, incluida la banda 1 518-1 525 MHz
	Para examinar por la CMR-03 en el punto 1.31.
	SUP

	227
	Estudios de compartición y posible atribución al SMS (Tierra-espacio) en la gama 1-3 GHz, incluida la banda 1 683-1 690 MHz
	Para examinar por la CMR-03 en el punto 1.31 del orden del día.
	SUP

	340
	Información adicional de búsqueda y salvamento.
	Mantiene su valor puesto que nuestras administraciones no han incorporado la información en nuestra base de datos nacional.
	MOD si bien se aplica ampliamente en la UIT, algunos elementos aún mantienen su valor

	343
	Certificación (Barcos que utilizan el sistema mundial de socorro y seguridad marítimas con carácter no obligatorio)
	Mantiene su valor puesto que nuestras administraciones aún no lo han aplicado.
	NOC 

	535
	Aplicación del Artículo 12
	Sigue teniendo valor. Las administraciones todavía requieren la financiación de un seminario a los efectos de participar plenamente en la aplicación del Artículo 12. Se necesita financiación mediante donaciones a los países en desarrollo.
	MOD 

	RECOMENDACIONES

	401
	Utilización de frecuencias de aplicación mundial con arreglo al AP27
	Si bien la Recomendación contiene ideas útiles, sólo unas pocas administraciones se ajustan a ella.
	NOC 

	402
	Utilización coordinada de frecuencias de aplicación mundial con arreglo al AP27
	Si bien la Recomendación contiene ideas útiles, sólo unas pocas administraciones se ajustan a ella.
	NOC 


Punto 7.2 del orden del día – recomendar al Consejo los puntos que han de incluirse en el orden del día de la próxima conferencia mundial de radiocomunicaciones y formular opiniones sobre el orden del día preliminar de la conferencia subsiguiente y sobre los posibles órdenes del día de las conferencias futuras, teniendo en cuenta la Resolución 801 (CMR‑2000)
Propuestas

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:

i)
Apoyar el orden del día preliminar que figura en la Resolución 801 (CMR‑2000) para la CMR‑07.

ii)
Tener en cuenta los principios propuestos para determinar el número de puntos del orden del día de las CMR, principios que han de ajustarse a las disposiciones (los artículos pertinentes) de la Constitución y el Convenio de la UIT.

iii)
En cuanto a los puntos del orden del día que suelen figurar en las CMR: esta práctica no sólo produce una sobrecarga de trabajo para la UIT, las administraciones y los Miembros del Sector UIT‑R en su preparación para las conferencias, sino que también requiere importantes recursos financieros, que son limitados. Por consiguiente, Kenya, Uganda y Tanzanía proponen que, en el proceso de elaboración de los puntos del orden del día:

a)
se aliente un enfoque regional coordinado al elaborar el orden del día o los temas de las CMR. De este modo, el orden del día consistirá en los puntos o temas que se hayan acordado en la Región, en función de sus preocupaciones comunes;

b)
se tengan en cuenta los recursos financieros y humanos y las implicaciones en este terreno que requiera la realización de estudios u otras actividades relacionadas con los puntos del orden del día previo a la siguiente conferencia;

c)
se logre terminar la labor relacionada con los puntos del orden del día a tiempo para su presentación a la siguiente CMR apropiada. De la experiencia del pasado se desprende que muchos puntos del orden del día aparecen reiteradamente en las CMR sin llegar a ninguna conclusión. Por tal motivo, debería establecerse un límite de veces en que es posible presentar (preferiblemente no más de dos veces) un punto del orden del día a una CMR;

d)
la CMR considere la posibilidad de prolongar el tiempo de la RPC para poder deliberar suficientemente sobre los puntos del orden del día y las contribuciones de las diversas administraciones. La medida podría reducir la duración de la CMR a unas tres semanas. De la experiencia del pasado se desprende que parte del trabajo, que podría resolverse durante la RPC, se replantea en la CMR. La RPC constituye el foro donde los expertos técnicos y de operaciones pueden examinar exhaustivamente los puntos del orden del día, facilitando así una mayor prontitud en las decisiones de la CMR.

_________________







• Por razones de economía, el presente documento se publica en CD-ROM. Por  tanto, se ruega a los participantes que lleven •
consigo sus propios ejemplares impresos a la reunión, ya que no podrán disponer de otros adicionales.
Al llegar se les entregará un CD-ROM con todos los documentos preparatorios.
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