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Aucune modification aux numéros 5.537A et 5.543A du Règlement des radiocommunications concernant les brouillages causés par un système utilisant des stations HAPS aux autres types de systèmes du service fixe utilisant en partage les mêmes bandes de fréquences (Méthode B du Rapport de la RPC).

Problème 2

Brouillage causé par des systèmes utilisant des stations HAPS aux systèmes à satellites du SFS OSG dans la bande 27,5‑28,35 GHz.

Proposition

Le Kenya, l'Ouganda et la Tanzanie proposent ce qui suit:

L'identification des bandes pour les stations HAPS devrait être effectuée de manière à ce qu'il n'y ait pas d'incidences sur l'exploitation des systèmes du SFS existants et en projet dans la bande 27,5‑28,35 GHz. Pour cela, un complément d'étude est nécessaire au sein de l'UIT‑R pour évaluer l'impact des stations HAPS sur le SFS OSG; par conséquent, une décision concernant l'identification des bandes de fréquences devrait être renvoyée à une future CMR compétente.

Problème 3

Compatibilité des systèmes utilisant des stations HAPS avec les services scientifiques (passive) disposant d'une attribution primaire dans la bande 31,3‑31,8 GHz.

Propositions

Le Kenya, l'Ouganda et la Tanzanie proposent ce qui suit:
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