MOD
KEN/UGA/TZA/34/28

ii)
Suppression de toutes les parties de la Résolution 122 (CMR‑2000) portant sur les systèmes utilisant des stations HAPS dans les bandes de fréquences 47,2‑47,5 GHz et 47,9-48,2 GHz. Il faudrait modifier le renvoi 5.552A afin de supprimer la référence à la Résolution 122 et de faire référence aux parties appropriées de l'Article 9 du RR. Il sera peut-être nécessaire de modifier en conséquence l'Article 9 afin de définir correctement la coordination requise entre le SFS et les systèmes utilisant les stations HAPS. 

Résolution 734 (Rév.CMR‑2000) – Cette Résolution demande à ce que soit étudiée la possibilité de faciliter la mise en place de systèmes utilisant des stations HAPS dans les services fixe ou mobile dans les bandes de fréquences au-dessus de 3 GHz attribuées en exclusivité aux radiocommunications de Terre.

Problème

–
Cette bande est idéale dans les régions tropicales et devient très encombrée pour les services de Terre et les services à satellites.

–
Il est nécessaire de poursuivre les études au cas où la CMR‑03 procéderait à une révision de la Résolution 734 des points de vue techniques et réglementaires concernant l'ensemble ou certaines bandes de fréquences identifiées par l'UIT‑R, en particulier les services et les spécifications techniques liées aux problèmes de partage et de compatibilité qui dépendent fortement des bandes de fréquences considérées. Les études devront peut-être porter sur la quantité de spectre requise pour les systèmes utilisant des stations HAPS dans ces bandes.

Proposition

Le Kenya, l'Ouganda et la Tanzanie proposent ce qui suit:
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