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ii)
Suprimir las porciones de la Resolución 122 (CMR‑2000) que tratan de sistemas que emplean HAPS en las bandas de frecuencias 47,2‑47,5 GHz y 47,9‑48,2 GHz. Tendría que modificarse el número 5.552A suprimiéndose la referencia a la Resolución 122 y las referencias a las partes correspondientes del Artículo 9 del Reglamento de Radiocomunicaciones. Tal vez se requieran otras modificaciones en el mismo sentido en el Artículo 9, a fin de definir correctamente la coordinación necesaria entre el SFS y los sistemas que emplean HAPS. 

Resolución 734 (Rev.CMR‑2000) - La Resolución invita a efectuar estudios para examinar la viabilidad de medidas encaminadas a facilitar la aplicación de los sistemas que emplean estaciones situadas en plataformas a gran altitud (HAPS) en los servicios fijo y móvil en las bandas de frecuencia por encima de 3 GHz atribuidas exclusivamente a las radiocomunicaciones terrenales.

Temas

–
La banda en cuestión es ideal para el trópico y empieza a estar muy congestionada, tanto para los servicios terrenales como los de satélite.

–
Es necesario continuar los estudios con vistas a una posible revisión de la Resolución 734 en la CMR‑03 desde el punto de vista técnico y reglamentario respecto de algunas o todas las bandas de frecuencias identificadas por el UIT‑R, en particular los servicios y requisitos técnicos de compartición y compatibilidad que dependen en gran medida de estas bandas de frecuencias. Para efectuar estos estudios, tal vez sea necesario determinar la cantidad de espectro que necesitan los sistemas que emplean HAPS en las bandas mencionadas.

Propuesta

Kenya, Uganda y Tanzanía proponen lo siguiente:
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