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1.24
examinar la utilización de la banda 13,75‑14 GHz, de conformidad con la Resolución 733 (CMR‑2000), con el fin de abordar las condiciones de compartición

1
Introducción

La Resolución 733 (CMR‑2000), en su parte resolutiva, invita al UIT-R a que lleve a cabo estudios con carácter urgente y a tiempo para su consideración en la CMR‑03, sobre las condiciones de compartición establecidas en los números 5.502 y 5.503, con miras a reconsiderar las limitaciones que figuran en el número 5.502 en cuanto al diámetro mínimo de antena de las estaciones terrenas del SFS OSG y las restricciones impuestas a la p.i.r.e. del servicio de radiolocalización, y que identifique y estudie, a tiempo para su consideración en la CMR‑03, otras posibles condiciones en lugar de las indicadas en los números 5.502 y 5.503.

Los estudios del UIT‑R han identificado un método destinado a mantener el delicado equilibrio entre los servicios involucrados. Este método, designado como Método B en el punto 1.4.3 del Informe de la RPC, se basa en la reducción del actual límite del diámetro mínimo de antena a 1,2 m y añade condiciones técnicas capaces de asimilar adecuadamente las interferencias causadas a las estaciones del servicio de radiolocalización y del servicio de radiodifusión por satélite por estaciones terrenas del SFS. Figuran entre dichas condiciones ciertos límites de densidad de p.i.r.e. fuera del eje que permiten asimilar las interferencias en los radares a bordo de aviones, la definición de un límite de dfp de entrada única (que el RR define con carácter obligatorio pero no está sometido al procedimiento de verificación de cumplimiento por la BR) a los efectos de proteger los radares móviles marítimos y terrestres, la ampliación a 10 MHz de la anchura de banda protegida del SRS, y otros aspectos.

Este método presentaría la ventaja de no restringir el desarrollo del SFS a la utilización exclusiva de antenas de estaciones terrenas de más de 4,5 m (una reducción del actual límite a 1,2 m más otros límites apropiados para proteger los demás servicios), la atenuación de las restricciones impuestas a las emisiones de radiolocalización, la definición de una protección cuantificada de los sistemas de radiolocalización respecto de cada estación terrena del SFS por separado y la garantía de un entorno controlado de interferencias al SRS en la anchura de banda protegida.

Por estos motivos, la Administración del Brasil propone adoptar el Método B. Las modificaciones propuestas del Artículo 5 del Reglamento de Radiocomunicaciones se exponen a continuación.

2
Propuestas

artículo 5

MOD
B/35/27

11,7-14,25 GHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	13,75-14

FIJO POR SATÉLITE (Tierra-espacio)  5.484A




RADIOLOCALIZACIÓN





Frecuencias patrón y señales horarias por satélite (Tierra-espacio)





Investigación espacial




Exploración de la Tierra por satélite




5.499  5.500  5.501  MOD  5.502  MOD  5.503


Motivos:
Consecuencia de las propuestas que siguen.

MOD
B/35/28

5.502
En la banda 13,75-14 GHz una estación terrena de una red del servicio fijo por satélite geoestacionario tendrá un diámetro de antena mínimo de 1,2 m y una estación terrena de un sistema del servicio fijo por satélite no geoestacionario tendrá un diámetro de antena mínimo de 4,5 m. Además, el promedio en un segundo de la p.i.r.e. radiada por una estación de los servicios de radiolocalización o radionavegación no deberá rebasar el valor de 59 dBW por encima de 2º de elevación y 65 dBW por debajo de este ángulo. Toda administración que planifique el empleo de estaciones terrenas del servicio fijo por satélite de una red de satélites geoestacionarios en esta banda se asegurará de que la densidad de flujo de potencia de entrada única producida por cada estación terrena que funcione en su territorio no exceda de:

–
–113,0 dB(W/(m2 · 10 MHz)) durante más del 0,5% del tiempo cuando se produzca a 36 m sobre el nivel del mar en la línea de base normal definida por la Convención de las Naciones Unidas sobre el Derecho del Mar de 1982;
–
–113,0 dB(W/(m2 · 10 MHz)) durante más del 0,5% del tiempo cuando se produzca a 3 m sobre el suelo en la frontera con un país vecino que tenga instalado un radar móvil terrestre en dicha banda.
Los límites mencionados de densidad de flujo de potencia no son aplicables a las antenas de estaciones terrenas cuyo diámetro sea igual o mayor que 4,5 m.     (CMR-03)
Motivos:
Los límites propuestos tienen en cuenta el equilibrio en materia de compartición entre el servicio de radiolocalización y el SFS en la misma banda, sin imponer limitaciones excesivas al desarrollo del SFS en la banda en cuestión.

MOD
B/35/29

5.503
En la banda 13,75-14 GHz las estaciones espaciales geoestacionarias del servicio de investigación espacial, acerca de las cuales la Oficina ha recibido la información para publicación anticipada antes del 31 de enero de 1992, funcionarán en igualdad de condiciones que las estaciones del servicio fijo por satélite, fecha a partir de la cual las nuevas estaciones espaciales geoestacionarias del servicio de investigación espacial funcionarán con categoría secundaria. Hasta el momento en que las estaciones espaciales geoestacionarias del servicio de investigación espacial sobre las que la Oficina ha recibido información para publicación anticipada antes del 31 de enero de 1992 cesen su funcionamiento en esta banda:

–
la densidad de p.i.r.e. de las emisiones procedentes de cualquier estación terrena del servicio fijo por satélite que funcione con una estación espacial geoestacionaria no deberá ser superior a 4,7 D + 28 dB(W/40 kHz), en que D representa el diámetro (en metros) de la antena de la estación terrena del servicio fijo por satélite, entre 13,770 y 13,780 GHz para diámetros de estaciones terrenas iguales o mayores que 1,2 m y menores que 4,5 m; 
–
49,2 + 20 log(D/4,5) dB(W/40 kHz), en que D representa el diámetro de antena de estación terrena del servicio fijo por satélite (en metros) entre 13,770 y 13,780 GHz, para diámetros de estación terrena iguales o mayores que 4,5 m y menores que 31,9 m;
–
66,2 dB(W/40 kHz) para toda emisión de estación terrena del servicio fijo por satélite en la banda 13,770-13,780 GHz, para diámetros de antena (en metros) iguales o mayores que 31,9 m;
–
para todo diámetro de antena de estación terrena del servicio por satélite (en metros) una densidad máxima espectral de p.i.r.e. equivalente a 56,2 dB(W/4 kHz) para emisiones de estación terrena del servicio fijo por satélite de banda estrecha (menos de 40 kHz de anchura de banda necesaria) en la banda 13,770‑13,780 GHz;
–
la densidad de p.i.r.e. de las emisiones procedentes de cualquier estación terrena del servicio fijo por satélite que funcione con una estación espacial no geoestacionaria no deberá ser superior a 51 dBW en una banda de 6 MHz entre 13,772 y 13,778 GHz.


Puede utilizarse control automático de potencia para aumentar la densidad de p.i.r.e. en estas gamas de frecuencias a fin de compensar la atenuación debida a la lluvia, siempre que la densidad de flujo de potencia en la estación espacial del servicio fijo por satélite no rebase el valor resultante de la utilización por una estación terrena de una p.i.r.e.  correspondiente a los límites mencionados en condiciones de cielo despejado.     (CMR‑03)
Motivos:
Mantener la actual protección del funcionamiento del SRS y ampliar la anchura de banda protegida a 10 MHz.

SUP
B/35/30

5.503A

Motivos:
En su mayoría, las disposiciones del número 5.503A ya han caducado. Las restantes disposiciones pueden abordarse introduciendo en el Cuadro de atribución una atribución a título secundario a los servicios de exploración de la Tierra por satélite.
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