ADD
CME/42/1

RESOLUCIÓN [pp y Dr 2.1-2]  (CMR-03)

Protección pública y operaciones de socorro

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
las necesidades en aumento en materia de telecomunicaciones que sienten los órganos y organismos públicos responsables de los servicios de policía, de ayuda ante desastres, de intervenciones en situaciones de emergencia y de la protección de vidas y bienes;

b)
que hay que asegurar la interoperabilidad y el interfuncionamiento de las redes de protección civil y de ayuda ante desastres en las operaciones transfronterizas o internacionales en las situaciones de emergencia;

c)
que las organizaciones, incluidas las empresas comerciales, participan en la elaboración de soluciones para las actividades de ayuda ante desastres en el marco de programas especiales;

d)
que ciertas funciones de apoyo a las actividades de protección civil y de ayuda ante desastres utilizan sistemas explotados comercialmente;

e)
que los sistemas explotados comercialmente ya están en condiciones de responder en parte a las necesidades de la protección civil y la ayuda ante desastres, y que continúa el desarrollo de las funciones que permitirán responder a esa necesidades;

f)
que las actuales aplicaciones PCAD están destinadas, en gran medida, a la banda estrecha, como las aplicaciones vocales y de datos a baja velocidad, y en general utilizan un ancho de banda de canal de 25 kHz o inferior;

g)
que las aplicaciones de banda estrecha seguirán siendo necesarias, pero que muchas aplicaciones futuras serán de banda ampliada (velocidades de 384 a 500 kbit/s) y el ancho de banda de canal dependerá de las técnicas que permitan el uso eficaz del espectro;

h)
que varias organizaciones de normalización están desarrollando nuevas técnicas para las aplicaciones PCAD de banda ampliada o grande;

i)
que las nuevas tecnologías, como las IMT-2000 o sistemas posteriores o los sistemas de transporte inteligente (ITS), pueden aplicarse por entero las modernas aplicaciones PCAD o completarlas;

j)
que en la Resolución [36 (PP-02)] se pide encarecidamente a los Estados Miembros que faciliten el uso de las telecomunicaciones para las actividades del personal humanitario,

reconociendo

a)
que las actividades de protección civil son operaciones cotidianas que, en su mayor parte, se desarrollan dentro de las fronteras de cada Estado y con los medios que cada país tiene en materia de protección civil, por lo que la planificación del espectro es un asunto nacional;

b)
la importancia de la interoperabilidad mundial y transfronteriza al asignar las frecuencias para la ayuda ante desastres;

c)
que la planificación del espectro para protección civil y ayuda ante desastres se hace a escala nacional, teniendo en cuenta la necesidad de cooperación con otras administraciones;

d)
las necesidades especiales de los países en desarrollo, según se indica en el Manual del UIT-D sobre ayuda ante desastres;

e)
que los países, y más especialmente los países en desarrollo, necesitan equipos de comunicación asequibles para los organismos y organizaciones encargados de la protección civil y la ayuda ante desastres;

f)
que hay una tendencia a utilizar cada vez más las tecnologías basadas en protocolos Internet,

observando

a)
que muchas administraciones utilizan bandas de frecuencias por debajo de 1 GHz para las aplicaciones PCAD de banda estrecha;

b)
que los órganos y organismos PCAD tienen que tener un mínimo de características; interoperabilidad; seguridad y fiabilidad de las comunicaciones; capacidad suficiente de intervención en caso de emergencia; acceso prioritario a los sistemas no especializados de telefonía y transmisión de datos; intervención rápida; capacidad de cursar varias llamadas de grupo y de dar cobertura a grandes zonas;

c)
que la identificación de múltiples bandas de frecuencias y la utilización de tecnologías innovadoras permitirán satisfacer las necesidades en materia de comunicaciones de las actividades de protección civil y ayuda ante desastres,

decide

1
instar a las administraciones a que alienten a los órganos y organismos de PCAD a utilizar las técnicas y soluciones (satelitales o terrenales) existentes o nuevas, en la medida de lo posible, para satisfacer los requisitos de interoperabilidad de las aplicaciones PCAD y de prestar ayuda para que se consigan los objetivos de protección civil y ayuda ante desastres;

2
invitar a las administraciones a alentar a los organismos y organizaciones a que utilicen las soluciones radio avanzadas en sus operaciones PCAD1,
invita al UIT-R

1
a realizar, con carácter urgente, los estudios necesarios para preparar una Resolución en la que se identifiquen las frecuencias que se podrían utilizar a escala mundial o regional para las operaciones de ayuda ante desastres teniendo en cuenta los servicios que ya trabajan en esas bandas;

2
a realizar los estudios necesarios para preparar una Recomendación UIT-R sobre las tecnologías que permitirían aprovechar las bandas de frecuencias múltiples,

encarga al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones

que transmita los resultados de esos estudios a la CMR-07,

insta a las administraciones

a que participen activamente en los estudios mencionados y presenten contribuciones al UIT-R,

recomienda

a la CMR-07 que, en la medida de lo posible, identifique en una Resolución las bandas de frecuencias armonizadas mundial o regionalmente para la ayuda ante desastres.

Motivos:

1 	Algunas administraciones estiman que las IMT-2000 y los sistemas ITS son ejemplos de soluciones radio avanzadas.
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