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Introducción

La Administración de Canadá se complace en presentar propuestas que abordan ciertos puntos del orden del día de la Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones de 2003. Estas propuestas se elaboraron consultando con la industria y con instituciones y ministerios estatales. Canadá apoya también una serie de propuestas interamericanas elaboradas por la Comisión Interamericana de Telecomunicaciones (CITEL).

En la preparación de estas propuestas para la CMR-03, Canadá tuvo en cuenta los estudios y Recomendaciones recientes del UIT-R, los resultados de la RPC-02, los nuevos desarrollos de la tecnología de radiocomunicaciones, los temas correspondientes del servicio y los cambios reglamentarios consecuentes. Las propuestas que figuran en este documento irán seguidas de propuestas adicionales.

Propuestas para el punto 1.1 del orden del día

1.1
propuestas de las administraciones encaminadas a suprimir notas referentes a su propio país o el nombre de su país en ciertas notas, si ya no son necesarios, con arreglo a la Resolución 26 (Rev.CMR‑97)

Propuesta para la modificación del número 5.389D

Antecedentes

La CMR-95 añadió el número 5.389D en el Cuadro de atribución de bandas de frecuencias del Artículo 5 del Reglamento de Radiocomunicaciones. La Resolución 26 (Rev.CMR-97) insta a las administraciones a examinar periódicamente las notas y a proponer la supresión de sus notas de país o del nombre de su país de las notas correspondientes, según el caso. Observando que la fecha especificada en esta nota ha expirado, Canadá propone la supresión de su nombre.

Propuesta

MOD
CAN/43/1

5.389D
En Estados Unidos, la utilización de las bandas 2 010-2 025 MHz y 2 160‑2 170 MHz por el servicio móvil por satélite no comenzará antes del 1 de enero de 2000.

Motivos:
Esta nota tenía por objeto adelantar la fecha del número 5.389C y ya no se precisa.

Propuestas para el punto 1.8.2 del orden del día

1.8.2
los resultados de los estudios y proponer disposiciones reglamentarias para la protección de los servicios pasivos contra emisiones no deseadas, en particular contra las transmisiones de los servicios espaciales, en respuesta a los recomienda 5 y 6 de la Recomendación 66 (Rev.CMR‑2000)

Puntos 5 y 6 de la parte dispositiva de la Recomendación 66 (Rev.CMR-2000):

5
que estudie las bandas de frecuencias y los casos en los cuales, por razones técnicas u operacionales, se pueden necesitar límites más estrictos para las emisiones no esenciales que los límites generales consignados en el Apéndice 3, para proteger a los servicios de seguridad y los servicios pasivos tales como el de radioastronomía, y las consecuencias de la aplicación o falta de aplicación de esos límites sobre todos los servicios interesados;

6
que estudie las bandas de frecuencias y los casos en los cuales, por razones técnicas u operacionales, se pueden necesitar límites de las emisiones fuera de banda para proteger a los servicios de seguridad y los servicios pasivos tales como el de radioastronomía, y el impacto de la aplicación o falta de aplicación de esos límites sobre todos los servicios interesados;

Antecedentes

El Grupo de Tareas Especiales 1/7 estudió la protección del servicio de radioastronomía (SRA) y del servicio de exploración de la Tierra por satélite (SETS) contra la interferencia causada por las emisiones no deseadas procedentes de estaciones de los servicios activos, sobre la base de pares de bandas específicas. Los recomienda 5 y 6 de la Recomendación 66 (Rev.CMR-2000) indican que en los estudios se considere el efecto de los límites de las emisiones no deseadas en todos los servicios en cuestión. Aunque el Grupo de Tareas Especiales 1/7 registró avances significativos en la identificación de enfoques para la protección de los servicios pasivos, se precisan nuevos estudios a fin de considerar plenamente la repercusión de esos enfoques, con objeto de desarrollar medidas de reducción de la interferencia, aceptables para todos los servicios afectados.

Los temas relativos al SRA y al SETS son distintos debido a las diferencias de las características operacionales, los criterios de protección y las posibles soluciones de reducción de la interferencia. El resultado final del Grupo de Tareas Especiales 1/7 es el PNR UIT-R SM[BbB]1 que comprende una relación de pares de bandas de servicios activos y pasivos que probablemente requieran la adopción de medidas reglamentarias, una metodología para el estudio de dichos pares de bandas y un Anexo para cada par de bandas que contenga los resultados de los análisis efectuados hasta la fecha. Muchos de los Anexos aún no han concluido, si bien el marco para la documentación de los estudios y los resultados ya está en marcha. Los estudios banda por banda continuarán mediante el trabajo de las Comisiones de Estudio.

Propuesta

Se propone la adopción de dos nuevas Resoluciones para sustituir a la Recomendación 66 (Rev.CMR‑2000), que quedará entonces suprimida.

Una Resolución aborda la compatibilidad entre el SRA y los servicios espaciales activos, sobre la base de un procedimiento de consultas utilizando niveles umbral de emisiones no deseadas que figuran en los estudios banda por banda y que se muestran en el Anexo de la Resolución. La iniciación de este procedimiento de consultas correría a cargo de la administración que prevea o explote un satélite o de una administración que explote una estación SRA si se determina que los niveles umbral se rebasan y tras la adopción de todas las medidas razonables para corregir la situación. En este proceso no intervendría la BR ni habría repercusiones en las notificaciones de satélites ni en las conclusiones para el Registro.

La otra Resolución aborda la necesidad de nuevos estudios de compatibilidad entre el SETS (pasivo) y los servicios activos.

Estas dos Resoluciones pedirían también nuevos estudios banda por banda sobre la protección del SRA y el SETS (pasivo) contra las emisiones no deseadas e instaría a las administraciones a cooperar en esta tarea.

SUP
CAN/43/2

RECOMENDACIÓN  66  (Rev.CMR-2000)

Estudios de los niveles máximos permitidos de 
las emisiones no deseadas

Motivos:
Canadá considera que la Recomendación 66 (Rev.CMR-2000) debe suprimirse por los motivos siguientes:

•
El recomienda 4 ha concluido en el ciclo de estudios que va hasta la CMR-03 (punto 1.8.1 del orden del día).

•
Los recomienda 5 y 6 se atienden mediante dos nuevas Resoluciones [Servicios activos/SRA] y [Servicios activos/SETS (pasivo)].

•
Los temas relativos a los servicios de seguridad se han abordado en la Recomendación UIT‑R SM.1535.

•
Los puntos restantes del recomienda pueden tratarse con las actividades normales del UIT-R.

(MOD)
CAN/43/3

Canadá propone la eliminación de las referencias a la Recomendación 66 (Rev.CMR-2000) que figuran en el Cuadro I de la Sección I del Apéndice 3, incluyendo la referencia a las Notas 8 y 9 del Cuadro I.

Motivos:
Modificación consecuente de la supresión de la Recomendación 66 (véase la propuesta CAN/43/2).

ADD
CAN/43/4

Proyecto de Resolución [servicios 
espaciales activos/SRA] (CMR-03)

Compatibilidad entre los servicios espaciales activos 
y el servicio de radioastronomía

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que se han efectuado atribuciones de servicio primario adyacentes o próximas al servicio de radioastronomía y a diversos servicios espaciales, tales como el servicio fijo por satélite, el servicio móvil por satélite y el servicio de radiodifusión por satélite, en adelante denominados «servicios espaciales activos»;

b)
que en muchos casos, las frecuencias utilizadas por el servicio de radioastronomía (SRA) se eligen para estudiar fenómenos naturales que producen emisiones radioeléctricas en frecuencias determinadas por las leyes de la naturaleza, por lo que no es posible variar la frecuencia para evitar o reducir los problemas de interferencia;

c)
que la Recomendación UIT-R SM.[BbB] ofrece una metodología para la realización de estudios de compatibilidad entre pares de bandas de servicio espacial activo y servicio pasivo, y un marco para la documentación de los resultados;

d)
que la Recomendación UIT-R SM.[BbB] ofrece también los resultados de los estudios de compatibilidad entre un servicio pasivo y un servicio espacial activo en ciertas bandas adyacentes y/o próximas; y

e)
que la consulta adecuada entre administraciones puede desembocar en el desarrollo de soluciones innovadoras,

observando

a)
que no debe cargarse a la Oficina de Radiocomunicaciones (BR) con ninguna tarea adicional de realización de exámenes técnicos;

b)
que un procedimiento de consultas, tal como el que figura en esta Resolución, no recaería sobre la BR;

c)
que pueden utilizarse algunos resultados que figuran en la Recomendación UIT‑R SM.[BbB] como niveles umbral para iniciar el procedimiento de consultas;

d)
que los resultados de una consulta satisfactoria entre las administraciones afectadas asegurarían la toma en consideración de los intereses de los servicios activos y pasivos;

e)
que las medidas adoptadas por los responsables de los servicios espaciales activos para proteger las estaciones de radioastronomía contra la interferencia pueden traducirse en un aumento de los costos y/o una reducción de las capacidades de dichos servicios;

f)
que a la inversa, si no se adoptan dichas medidas se puede incurrir en costes operativos adicionales y en una reducción de la eficacia operativa para las estaciones en cuestión de radioastronomía;

g)
que la implementación de medidas adicionales de reducción de la interferencia en la estación de radioastronomía puede hacer aumentar los costos de explotación y reducir la eficacia de las observaciones;

h)
que a la inversa, si no se implementan dichas medidas, se puede imponer una carga adicional en cuanto al costo en los servicios espaciales activos y reducir la capacidad del servicio;

i)
que están aún realizándose los estudios sobre algunos de los pares de bandas enumerados en la Recomendación UIT-R SM.[BbB] y que el trabajo futuro puede indicar la necesidad de incluir nuevos pares de bandas,

reconociendo

a)
que las emisiones no deseadas producidas por las estaciones de los servicios espaciales activos pueden causar interferencia inadmisible a las estaciones del SRA;

b)
que aunque algunas emisiones no deseadas de los transmisores de las estaciones espaciales pueden controlarse mediante métodos minuciosos de diseño y procedimientos adecuados de prueba, otras emisiones no deseadas, generadas por mecanismos físicos incontrolables y/o impredecibles, pueden detectarse únicamente tras el lanzamiento del vehículo espacial;

c)
que es necesario asegurar un reparto equitativo de la carga de la obtención de la compatibilidad entre los servicios espaciales activos y el SRA,

resuelve

1
que si una administración determina durante las fases de diseño o construcción de su estación espacial, que no puede cumplir los niveles umbral de las emisiones no deseadas que figuran en el Anexo a esta Resolución en una estación de radioastronomía, tras haber considerado todas las medidas razonables, deberá consultar con la administración que explota esta estación de radioastronomía;

2
que si una administración que explota una estación espacial determina que no puede cumplir los niveles umbral de emisiones no deseadas que figuran en el Anexo a esta Resolución en una estación de radioastronomía, tras haber considerado todas las medidas razonables, la administración notificante de dicha estación espacial deberá consultar con la administración que explota la estación de radioastronomía;

3
que si una administración que explota una estación de radioastronomía determina que una estación espacial no cumple los niveles umbral de las emisiones no deseadas que figuran en el Anexo a esta Resolución en una estación de radioastronomía, deberá ponerse en contacto con la administración que explota esa estación espacial y las dos administraciones deberán iniciar un proceso de consultas;

4
que las estaciones de radioastronomía que deben tenerse en cuenta en la aplicación de los resuelve 1, 2 y 3 son las que funcionan en la banda o bandas de frecuencias identificadas en el Anexo a esta Resolución y que se hayan notificado antes de la fecha de recepción de la información de publicación anticipada de la estación espacial;

5
que las estaciones espaciales que han de considerarse en la aplicación del anterior resuelve son aquéllas sobre las que se ha recibido la información de publicación anticipada en la BR después del 4 de julio de 2003;

6
que el objetivo del proceso de consultas de los resuelve 1, 2 y 3 es llegar a una solución mutuamente aceptable, teniendo en cuenta las Recomendaciones del UIT-R que consideren pertinentes las administraciones en cuestión,

invita al UIT-R

a concluir los estudios a los que se refiere el observando i),

insta a las administraciones

1
a adoptar todas las medidas prácticas, a partir de la fase de diseño, para minimizar las emisiones no deseadas procedentes de estaciones espaciales que prevén funcionar en una o más de las atribuciones a un servicio espacial, a fin de no rebasar los niveles umbral de las emisiones no deseadas identificadas en el Anexo a esta Resolución, en ninguna estación de radioastronomía;

2
a adoptar todas las medidas prácticas, a partir de la fase de diseño, para minimizar la sensibilidad de las estaciones de radioastronomía a la interferencia y a tener en cuenta la necesidad de implementar medidas de reducción de dicha interferencia;

3
a participar activamente en los estudios a los que se refiere el observando i), con la intervención de los intereses de los servicios activo y pasivo.

ANEXO AL proyecto de resolución [SERVICIOS 
ESPACIALES ACTIVOS/SRA] (CMR-03)

Niveles umbral de la dfp para emisiones no deseadas procedentes de estaciones espaciales geoestacionarias en una estación de radioastronomía

	Banda del servicio espacial
	Banda de la radioastronomía
	Continuum de parábola única
	Rayas espectrales
de parábola única
	VLBI(1)

	
	
	dfp(2)
	Anchura de banda de referencia
	dfp(2)
	Anchura de banda de referencia
	dfp(2)
	Anchura de banda de referencia

	MHz
	MHz
	dB(W/m2)
	MHz
	dB(W/m2)
	kHz
	dB(W/m2)
	kHz

	1 452-1 492
(SRS)

1 525-1 559
(SMS)
	1 400-1 427
	–180
	27
	–196
	20
	–166
	20

	1 559-1 610
(SRNS)

1 613,8-1 626,5
(SMS)

1 525-1 559
(SMS)
	1 610,6-1 613,8
	No 
aplicable
	No 
aplicable
	–194
	20
	–166
	20

	2 655-2 670
(SRS)

2 670-2 690
(SMS, SFS)
	2 690-2 700
	–177
	10
	No 
aplicable
	No 
aplicable
	–161
	20

	GHz
	GHz
	dB(W/m2)
	MHz
	dB(W/m2)
	kHz
	dB(W/m2)
	kHz

	21,4-22,0
(SRS)
	22,21-22,5
	–146
	290
	–162
	250
	–128
	250

	(1)
En las bandas de la VLBI, en las que no se realizan observaciones de rayas espectrales, la anchura de banda de referencia para las observaciones VLBI se ha determinado utilizando la hipótesis de la Recomendación UIT‑R RA.769 para un canal de espectrómetro típico (3 km/s).

(2)
Integrada a lo largo de una anchura de banda de referencia con un tiempo de integración de 2 000 s.


ADD
CAN/43/5

PROYECTO DE RESOLUCIÓN [Servicios 
Activos/SETS(pasivo)] (CMR-03)

Compatibilidad entre el servicio de exploración de la Tierra 
por satélite (pasivo) y otros servicios en bandas próximas

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que se han efectuado atribuciones de servicios primarios adyacentes o próximos al servicio de exploración de la Tierra por satélite (SETS) (pasivo) y a diversos servicios espaciales en el sentido Tierra-espacio, tales como el servicio fijo por satélite, el servicio móvil por satélite y el servicio de radiodifusión por satélite, y/o a servicios terrenales tales como el servicio fijo, el servicio móvil y el servicio de radiodifusión, denominados en adelante «servicios activos»;

b)
que en muchos casos, las frecuencias utilizadas por los sensores pasivos del SETS se eligen para estudiar fenómenos naturales que producen emisiones radioeléctricas en frecuencias determinadas por las leyes de la naturaleza y que no es por tanto posible variar la frecuencia para evitar o reducir los problemas de interferencia;

c)
que la Recomendación UIT‑R SM.[BbB] ofrece una metodología para estudiar la compatibilidad entre pares de bandas de servicio activo o pasivo y un marco para documentar los resultados;

d)
que la Recomendación UIT‑R SM.[BbB] ofrece también los resultados de los estudios de compatibilidad entre un servicio pasivo y un servicio activo en ciertas bandas adyacentes y/o próximas,

observando

a)
que un sensor pasivo del SETS resulta afectado por la potencia combinada que generan todos los transmisores visibles en la huella en tierra del sensor;

b)
que las medidas adoptadas por los servicios activos para proteger los receptores del SETS contra la interferencia pueden traducirse en costos adicionales y/o en una reducción de las capacidades de dichos servicios;

c)
que, si por el contrario, no se adoptan dichas medidas pueden producirse costos adicionales y una reducción de la eficacia operacional para el SETS;

d)
que se están aún efectuando los estudios de algunos de los pares de bandas enumerados en la Recomendación UIT‑R SM.[BbB] y que el trabajo futuro puede indicar la necesidad de incluir nuevos pares de bandas,

reconociendo

a)
que las emisiones no deseadas producidas por estaciones de servicios activos, especialmente los terrenales o las estaciones terrenas que transmiten con grandes ángulos de elevación pueden causar interferencia inadmisible a los sensores pasivos del SETS;

b)
que es necesario asegurar un reparto equitativo de la carga necesaria para lograr la compatibilidad entre los servicios activos y el SETS (pasivo),

resuelve invitar al UIT-R

1
a continuar los estudios encaminados a identificar métodos para proteger los sensores pasivos del SETS contra la interferencia perjudicial, como resultado de las emisiones no deseadas procedentes de estaciones de los servicios activos que funcionan en los pares de bandas de frecuencia específicos de la Recomendación UIT‑R SM.[BbB], con miras a la elaboración de una o más Recomendaciones que ofrezcan orientaciones sobre la compatibilidad entre el SETS y los servicios activos;

2
a identificar otros pares de bandas en los que se justifique la realización de estudios de compatibilidad y en los que puedan requerirse medidas reglamentarias,

insta a las administraciones 

a participar activamente en los estudios mencionados, con intervención de los intereses de los servicios activos y pasivos.

Propuestas para el punto 1.20 del orden del día

1.20
considerar atribuciones adicionales a nivel mundial al SMS no OSG con enlaces de servicio que funcionan por debajo de 1 GHz, de conformidad con la Resolución 214 (Rev.CMR‑2000)
Propuestas NOC en las bandas por debajo de 1 GHz y para la supresión de la Resolución 214 (Rev.CMR-2000)

Antecedentes

La Reunión Preparatoria de la Conferencia de 1999 indicaba en su Informe que para el SMS no OSG por debajo de 1 GHz, no se había atribuido espectro suficiente que permitiese el desarrollo de todos los sistemas que se encontraban en fase de coordinación en esa fecha y que, a fin de cumplir las necesidades previstas del SMS por debajo de 1 GHz, se precisaba en un próximo futuro una gama de 7 a 10 MHz adicionales. No obstante, también se reconocía que algunos de estos sistemas no podían implementarse por motivos no relacionados con la disponibilidad de espectro. Desde la RPC de 1999, se han implementado algunos sistemas del SMS por debajo de 1 GHz y siguen siendo operativos. La Reunión Preparatoria de la Conferencia de 2002 indica en su Informe que durante la preparación de la CMR‑03 no se han presentado al UIT‑R pruebas de congestión de los enlaces de servicio del SMS por debajo de 1 GHz. Además, al describir un método único para satisfacer este punto del orden del día (es decir, sin cambios en el actual Artículo 5 del RR), la RPC parece reconocer que el desarrollo del SMS por debajo de 1 GHz podría encajarse en las bandas actuales de frecuencias sin ninguna atribución adicional.

Propuestas

CAN/43/6

Canadá propone que no se modifiquen (NOC) las bandas por debajo de 1 GHz del Artículo 5 del Reglamento de Radiocomunicaciones, en respuesta al punto 1.20 del orden del día.

SUP
CAN/43/7

RESOLUCIÓN  214  (Rev.CMR‑2000)

Estudios de compartición relativos a la consideración de
la atribución de bandas por debajo de 1 GHz al servicio móvil
por satélite no geoestacionario

Motivos:
No hay necesidad de una atribución al SMS por debajo de 1 GHz.

Propuesta para el punto 1.22 del orden del día

1.22
examinar el progreso de los estudios del UIT‑R relativos al desarrollo futuro de las IMT‑2000 y los sistemas posteriores a las IMT‑2000 con arreglo a la Resolución 228 (CMR‑2000)
Propuesta de modificación de la Resolución 228

MOD
CAN/43/8

Resolución 228 (según el proyecto de revisión de la Resolución 228 que figura en el Informe de la RPC)

Motivos:
La propuesta de revisión de la Resolución 228 que figura en el Informe de la RPC se basaba en amplios debates con contribuciones de las administraciones y de la industria. Esta revisión ofrece un enfoque equilibrado para considerar los temas de frecuencias en el desarrollo de las IMT‑2000 y los sistemas posteriores.

Propuestas para el punto 1.38 del orden del día

1.38
examinar la provisión de espectro de hasta 6 MHz al servicio de exploración de la Tierra por satélite (activo) en la banda 420-470 MHz, de acuerdo con la Resolución 727 (Rev.CMR‑2000)
Propuesta de una atribución secundaria al SETS (activo) en la banda 432-438 MHz, conforme al Método A1 del Informe de la RPC

Antecedentes

La Conferencia de las Naciones Unidas sobre el Medio Ambiente y el Desarrollo (CNUMAD) (Rio de Janeiro, 1992) identificó la necesidad urgente de la evaluación de las observaciones sistemáticas del recubrimiento forestal y del índice de degradación forestal en las regiones tropicales y templadas. Se ha visto que las frecuencias alrededor de 450 MHz poseen la capacidad singular de atravesar la cobertura forestal. Después de la CNUMAD de 1992 los estudios determinaron la necesidad de una anchura de banda mínima de 6 MHz para satisfacer los objetivos de la emisión. La Resolución 727 (Rev.CMR‑2000) invita al UIT‑R a estudiar las características técnicas y operacionales de los sensores activos a bordo de vehículos espaciales en la banda de frecuencias 420‑470 MHz.

Una atribución al SETS aportaría datos sobre la fusión del hielo polar y la degradación forestal tropical que a su vez permitirían obtener un mejor conocimiento de los temas del calentamiento global.

Los estudios efectuados hasta la fecha han puesto de manifiesto el potencial de interferencia entre los sensores del SETS (activo) y los radares basados en tierra, cuando hay visibilidad directa con estos últimos. Los estudios preliminares han demostrado también que hay posibilidad de que se produzca interferencia procedente del SETS (activo) en los radares a bordo de aeronaves que funcionan por todo el mundo.

La comunidad de radioaficionados está preocupada por la posibilidad de la interferencia perjudicial en las operaciones de aficionados en el tramo 430‑440 MHz de la banda. Actualmente hay 16 satélites de radioaficionados en órbita que utilizan frecuencias de la banda 435‑438 MHz para los enlaces internacionales ascendentes y descendentes. Los estudios efectuados hasta la fecha señalan el potencial de interferencia entre los sensores del SETS (activo) y las estaciones de radioaficionados cuando el RAS está en la línea de visibilidad de las estaciones de radioaficionados. Más específicamente, la interferencia causada al funcionamiento del servicio de radioaficionados será máxima cuando el RAS tenga que funcionar en la banda 435‑438 MHz.

La banda 420‑450 MHz está también atribuida al servicio de radiolocalización con carácter primario y se utiliza en la telemedida, el telemando y la vigilancia de largo alcance por medio de estaciones en tierra, en barco y a bordo de aeronaves para la prevención rápida contra misiles, la detección de blancos difícilmente observables y el seguimiento de todo tipo de objetos en la órbita terrestre. La banda 450‑470 MHz se utiliza para los servicios fijo, móvil y móvil por satélite.

El Grupo de Trabajo 7C revisó recientemente la Recomendación UIT‑R SA.1260. Dicha Recomendación establece restricciones operativas estrictas que limitan el funcionamiento del SETS a fin de evitar la interferencia perjudicial en los servicios actuales que tienen atribuciones en la banda.

La propuesta actual se basa en el Método A1 del Informe de la RPC.

Propuestas

ARTÍCULO  5

MOD
CAN/43/9

410-470 MHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	430-432
AFICIONADOS

RADIOLOCALIZACIÓN
	430-432


RADIOLOCALIZACIÓN



Aficionados

	5.271  5.272  5.273  
5.274  5.275  5.276  5.277  

	



5.271  5.276  5.277  5.278  5.279


MOD
CAN/43/10
	432-438
AFICIONADOS

RADIOLOCALIZACIÓN
Exploración de la Tierra por satélite (activo) ADD 5.XXX
	432-438


RADIOLOCALIZACIÓN



Aficionados


Exploración de la Tierra por satélite (activo) ADD 5.XXX

	5.138  5.271  5.272  5.273  
5.276  5.277  
5.280  5.281  5.282
	



5.271  5.276  5.277  5.278  5.279  5.281  5.282


MOD
CAN/43/11

	438-440

AFICIONADOS

RADIOLOCALIZACIÓN
	438-440



RADIOLOCALIZACIÓN



Aficionados

	5.271  5.273  
5.274  5.275  5.276  5.277  
5.283
	



5.271  5.276  5.277  5.278  5.279


Motivos:
1
Incorporar en el Cuadro de atribución de bandas de frecuencias una atribución secundaria al servicio de exploración de la Tierra por satélite (activo), pues se reconoce la importancia de esta banda para la implementación de sensores a bordo de vehículos espaciales del SETS con fines de comprobación ambiental, así como la importancia de este programa para la protección del medio ambiente. Algunos estudios indican que la banda 432‑438 MHz es adecuada.

2
La supresión de varias notas es consecuencia de la propuesta de modificación del Cuadro de atribuciones.

ADD
CAN/43/12

5.XXX
El diseño y el funcionamiento de los sensores del servicio de exploración de la Tierra por satélite (activo) en la banda 432‑438 MHz será conforme a las disposiciones que figuran en [el proyecto de revisión de] la Recomendación UIT‑R SA.1260. Además, en los países enumerados en el número 5.281, los sensores del servicio de exploración de la Tierra por satélite no funcionarán durante las ventanas de lanzamiento de los vehículos espaciales, a fin de proteger los actuales receptores de telemando de seguridad del campo de lanzamiento (servicio de operaciones espaciales) que funcionan en la banda 433,75‑434,25 MHz.

Motivos:
Identificar las restricciones que se aplican al SETS (activo) para asegurar la protección de los servicios actuales.

___________







1 	Este PNR se elaboró durante la reunión del GTE 1/7 de noviembre de 2002 y su aprobación se examinará en la AR-03. Esta propuesta se basa en la hipótesis de que el PNR resultará aprobado en la Asamblea de Radiocomunicaciones. 








• Por razones de economía, el presente documento se publica en CD-ROM. Por  tanto, se ruega a los participantes que lleven •
consigo sus propios ejemplares impresos a la reunión, ya que no podrán disponer de otros adicionales.
Al llegar se les entregará un CD-ROM con todos los documentos preparatorios.
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