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ANNEXE  2A

Caractéristiques des réseaux à satellite des stations terriennes
ou des stations de radioastronomie2     (CMR‑03)
A
Caractéristiques générales à fournir pour le réseau à satellite, la station terrienne ou la station de radioastronomie     (CMR‑2000)
A.1
Identité du réseau à satellite, de la station terrienne ou de la station de radioastronomie     (CMR‑2000)
a)
Identité du réseau à satellite; dans le cas de l'Appendice 30B, pour un réseau ne relevant pas du Plan d'allotissement.
  [50]
c)
Pays et identification du faisceau.

  [51]
e)
Identité d'une station terrienne ou d'une station de radioastronomie:

1)
le type de station terrienne (spécifique ou type);

2)
le nom par lequel la station est désignée;

3)
pour une station terrienne spécifique ou une station de radioastronomie, indiquer:

a)
le nom de la localité dans laquelle la station est située;
b)
le pays ou la zone géographique où est située la station; on utilisera à cette fin les symboles figurant dans la Préface à la Liste internationale des fréquences;

c)
les coordonnées géographiques de chaque emplacement d'antenne d'émission ou de réception constituant la station (longitude et latitude en degrés et minutes). Pour une station terrienne spécifique, les secondes (avec une précision du dixième de minute) doivent être indiquées dans le cas où la zone de coordination de la station terrienne empiète sur le territoire d'une autre administration.



f)
Symbole de pays d'une station terrienne ou d'une station de radioastronomie:

1)
symbole de pays de l'administration notificatrice;

2)
symboles de pays des administrations du groupe fournissant les renseignements relatifs au réseau à satellite;
3)
si la fiche de notification est soumise pour le compte d'une organisation intergouvernementale exploitant des systèmes à satellites, indiquer son symbole.  [4]
A.2
Date de mise en service

a)
Date de mise en service (effective ou prévue, selon le cas) de l'assignation (nouvelle ou modifiée). La date de mise en service est la date à laquelle l'assignation de fréquence est mise en service régulier2a pour assurer le service de radiocommunication ayant fait l'objet d'une publication, les paramètres techniques étant conformes aux caractéristiques techniques notifiées au Bureau. Lors d'une modification de l'une quelconque des caractéristiques fondamentales d'une assignation à l'exception des renseignements figurant au [§ A.1 a)], la date à indiquer doit être la date de la dernière modification (effective ou prévue, selon le cas).     (CMR‑2000)
b)
Dans le cas d'une station spatiale placée à bord d'un satellite géostationnaire, la durée de validité des assignations de fréquence (voir la Résolution 4 (Rév.Orb-88)).

c)
La date (effective ou prévue, selon le cas) à laquelle les observations (réception) commencent sur la bande de fréquences ou à laquelle est modifiée l'une quelconque des caractéristiques fondamentales.

A.3
Administration ou entité exploitante

a)
Symboles de l'administration ou de l'entité exploitante si l'exploitation de la station spatiale ou de la station terrienne relève de cette administration ou de cette entité, requis dans le cas de l'Appendice 30B uniquement pour la notification au titre de l'Article 8. 

b)
Symboles de l'adresse de l'administration à laquelle il convient d'envoyer toute communication urgente concernant les brouillages, la qualité des émissions et les questions relatives à l'exploitation technique du réseau spatial ou de la station terrienne (voir l'Article 15); requis dans le cas de l'Appendice 30B uniquement pour la notification au titre de l'Article 8.

A.4
Renseignements relatifs à l'orbite

a)
Dans le cas d'une station spatiale placée à bord d'un satellite géostationnaire, fournir:

1)
la longitude géographique nominale sur l'orbite des satellites géostationnaires;

2)
la limite est de la tolérance de longitude prévue;

2)bis
la limite ouest de la tolérance de longitude prévue;
2)ter
l'excursion d'inclinaison prévue.

Dans le cas où il est prévu qu'un satellite géostationnaire communique avec une station terrienne, indiquer:

  [1]
4)
la limite est de l'arc de service (l'arc de l'orbite des satellites géostationnaires le long duquel la station spatiale pourrait assurer le service requis avec les stations terriennes ou zones de service qui lui sont associées). Dans le cas de l'Appendice 30B, requise uniquement pour les réseaux à satellite ne relevant pas du Plan d'allotissement;

4)bis
la limite ouest de l'arc de service (l'arc de l'orbite des satellites géostationnaires le long duquel la station spatiale pourrait assurer le service requis avec les stations terriennes ou zones de service qui lui sont associées). Dans le cas de l'Appendice 30B, requise uniquement pour les réseaux à satellite ne relevant pas du Plan d'allotissement;
.[1]
b)
Dans le cas d'une ou de plusieurs stations spatiales placées à bord d'un ou de plusieurs satellites non géostationnaires, indiquer:

0)
le nombre de plans orbitaux;

0)bis
le nombre de satellites dans chaque plan orbital;

1)
l'angle d'inclinaison de chaque plan orbital;  [10]
2)
la période de chaque plan orbital;  [11]
3)
l'altitude en kilomètres de l'apogée de la (ou des) station(s) spatiale(s) dans chaque plan orbital;  [11]

3)bis
l'altitude, en kilomètres, du périgée de la (ou des) station(s) spatiale(s)) dans chaque plan orbital;  [11]
3)ter 
le code du corps de référence.  [12]


De plus, si la ou les stations fonctionnent dans une bande de fréquences soumise aux dispositions du numéro 9.11A, 9.12 ou 9.12A:  [13]
5)
indiquer, pour chaque plan orbital, les éléments de données nécessaires pour caractériser correctement les statistiques orbitales des systèmes à satellites non géostationnaires:



a)
j :
ascension droite du noeud ascendant pour le j-ème plan orbital, mesuré dans le sens inverse des aiguilles d'une montre dans le plan de l'équateur à partir de la direction de l'équinoxe de printemps vers le point où le satellite croise, dans le sens sud vers nord, le plan de l'équateur (0°  j  360°);


b

i :
angle de phase initial du ième satellite dans son plan orbital au 

temps de référence t  0, mesuré à partir du point du noeud 


ascendant (0°  i  360°);
  [13]
  [13]
c)

p :
argument du périgée, mesuré dans le plan orbital, dans la 


direction du mouvement, du noeud ascendant vers le périgée 


(0°  p  360°).

De plus, si les stations fonctionnent dans une bande de fréquences assujettie au numéro 22.5C, 22.5D ou 22.5F:

6)
indiquer les éléments de données nécessaires pour caractériser correctement le fonctionnement en orbite de systèmes à satellites non géostationnaires:

a)
pour chaque gamme de latitudes, fournir:


–
le nombre maximal de satellites non géostationnaires émettant sur des fréquences se chevauchant vers un point donné;

–
la limite inférieure de la gamme de latitudes associée; 

–
la limite supérieure de la gamme de latitudes associée;
b)
l'altitude minimale de la station spatiale au-dessus de la surface de la Terre à laquelle n'importe quel satellite émettra;

c)
un indicateur précisant si la station spatiale utilise le maintien en position pour conserver une trajectoire répétitive au sol;

d)
lorsque la station spatiale utilise le maintien en position pour conserver une trajectoire répétitive au sol; le temps en secondes nécessaire pour que la constellation revienne à sa position de départ, c'est-à-dire pour que tous les satellites se trouvent au même emplacement par rapport à la Terre et par rapport à chacun d'eux;

e)
un indicateur déterminant si la station spatiale doit être modélisée avec une vitesse de précession spécifique du nœud ascendant de l'orbite au lieu du terme J2;

f)
pour une station spatiale qui doit être modélisée avec une vitesse de précession spécifique du nœud ascendant de l'orbite au lieu du terme J2, la vitesse de précession exprimée en degrés/jour, mesurée dans le sens inverse des aiguilles d'une montre dans le plan de l'équateur;

g)
la longitude du nœud ascendant pour le j-ème plan orbital, mesuré dans le sens inverse des aiguilles d'une montre dans le plan de l'équateur à partir du méridien de Greenwich vers le point où l'orbite du satellite croise, dans le sens sud‑nord, le plan de l'équateur (0 ( j  360 (voir la Note);

h)
la date à laquelle le satellite se trouve au point défini par j;
h)bis
l'instant où le satellite se trouve au point défini par j;
i)
la tolérance longitudinale du nœud ascendant;
NOTE – Pour l'évaluation de la puissance surfacique équivalente, il faut utiliser une référence à un point sur la Terre et il est préférable d'utiliser la «longitude du nœud ascendant». Tous les satellites de la constellation doivent utiliser le même temps de référence.     (CMR‑2000)
7)
indiquer les éléments de données nécessaires pour caractériser correctement la qualité de fonctionnement de systèmes à satellites non géostationnaires:
a) 
le nombre maximal de satellites non géostationnaires recevant simultanément sur des fréquences se chevauchant des signaux en provenance des stations terriennes associées dans une cellule donnée;

b)
le nombre moyen de stations terriennes associées fonctionnant sur des fréquences se chevauchant par kilomètre carré à l'intérieur d'une cellule;

c)
la distance moyenne entre les cellules cofréquence;

d)
pour la zone d'exclusion autour de l'orbite des satellites géostationnaires, indiquer:


–
le type de zone (basée sur un angle topocentrique, un angle basé sur un satellite ou un autre angle);

–
dans le cas d'une zone d'exclusion basée sur un angle topocentrique ou déterminée à l'aide d'un angle basé sur un satellite, la largeur de la zone en degrés;


–
dans le cas d'autres types de zones d'exclusion, une description détaillée du mécanisme d'évitement.     (CMR‑03)
c)
Dans le cas d'une station terrienne, indiquer:

1)
l'identité de la (des) station(s) spatiale(s) associée(s) avec laquelle (lesquelles) la communication doit être établie;

2)
si la communication doit être établie avec une station spatiale géostationnaire associée, sa position orbitale.

A.5
Coordination

a)
Le symbole de pays de toute administration avec laquelle la procédure de coordination a été appliquée avec succès, ainsi que le symbole de pays de toute administration avec laquelle la coordination a été recherchée, mais n'est pas terminée. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requis pour la coordination au titre du numéro 9.7A.
b)
Si la coordination a été recherchée ou est terminée, indiquer le code de la disposition correspondante. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requis pour la coordination au titre du numéro 9.7A.
A.6
Accords

a)
S'il y a lieu, le symbole de pays de toute administration ou de l'administration représentant un groupe d'administrations avec laquelle un accord a été conclu, y compris, pour dépasser les limites spécifiées dans le présent Règlement. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requis pour la coordination au titre du numéro 9.7A.
b)
Si l'accord a été obtenu, indiquer le code de la disposition correspondante. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requis pour la coordination au titre du numéro 9.7A.
A.7
Caractéristiques de l'emplacement de la station terrienne ou de la station de radioastronomie
Pour une station terrienne spécifique ou une station de radioastronomie, indiquer:

a)
1)
l'angle d'élévation de l'horizon, en degrés, pour chaque azimut autour de la station 
terrienne. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requis pour la coordination au titre du numéro 9.7A;


2)
la distance en kilomètres de la station terrienne à l'horizon pour chaque azimut autour de la station terrienne;

b)
l'angle d'élévation minimal prévu de la direction du rayonnement maximal de l'antenne, en degrés, par rapport au plan horizontal. Pour une station terrienne, l'angle d'élévation minimal devrait tenir dûment compte d'un fonctionnement éventuel sur orbite inclinée de la station spatiale géostationnaire associée. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requis pour la coordination au titre du numéro 9.7A;

b)bis
l'angle d'élévation minimal prévu de l'antenne dans la direction du rayonnement maximal, en degrés, par rapport au plan horizontal.
c)
l'azimut de début des limites, en degrés, à partir du Nord vrai dans le sens des aiguilles d'une montre, entre lesquelles l'azimut de la direction du rayonnement maximal de l'antenne peut varier pendant l'exploitation. Pour une station terrienne, l'azimut devrait tenir dûment compte d'un fonctionnement éventuel sur orbite inclinée de la station spatiale géostationnaire associée. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requis pour la coordination au titre du numéro 9.7A;
c)bis
l'azimut de fin des limites en degrés à partir du Nord vrai dans le sens des aiguilles d'une montre. Pour une station terrienne, l'azimut devait tenir dûment compte d'un fonctionnement éventuel en orbite inclinée de la station spatiale géostationnaire associée. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requis pour la coordination au titre du numéro 9.7A.

d)
l'altitude en mètres de l'antenne au-dessus du niveau moyen de la mer. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requis pour la coordination au titre du numéro 9.7A;

e)
l'angle d'élévation minimal de l'antenne dans la direction du rayonnement maximal, en degrés, par rapport au plan horizontal pour chaque azimut autour de la station terrienne fonctionnant avec les stations spatiales non géostationnaires associées. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requis pour la coordination au titre du numéro 9.7A.     (CMR‑03)
  [20]

A.10
Schémas de zone de coordination de station terrienne

Les schémas doivent être établis à l'échelle convenable et indiquer, pour l'émission et la réception, l'emplacement de la station terrienne et de ses zones de coordination associées, ou la zone de coordination correspondant à la zone de service dans laquelle il est prévu d'exploiter la station terrienne mobile. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requis pour la coordination au titre du numéro 9.7A.
A.11
Horaire normal de fonctionnement

a)
Début de l'horaire normal de fonctionnement.  [30]

b)
Fin de l'horaire normal de fonctionnement.  [30]
A.12
Gamme de régulation automatique de gain

Gamme de régulation automatique de gain, exprimée en dB.

A.13
Selon le cas, référence à la Section spéciale de la Circulaire internationale d'information sur les fréquences du Bureau (BR IFIC)

a)
fournir les renseignements pour la publication anticipée, avec référence à la Section spéciale, requis conformément au numéro 9.1;

b)
fournir les renseignements concernant la coordination, avec référence à la Section spéciale, requis conformément au numéro 9.7;
b)bis
fournir les renseignements concernant la coordination, avec référence à la Section spéciale, requis conformément au numéro 9.7A;  [84]

b)ter
fournir les renseignements concernant la coordination, avec référence à la Section spéciale, requis conformément au numéro 9.7B;  [84]
c)
fournir les renseignements requis, avec référence à la Section spéciale, conformément au numéro 9.21;

d)
fournir les renseignements requis concernant la coordination, avec référence à la Section spéciale, requis conformément à l'Article 7 de l'Appendice 30;  [25]
e)
fournir les renseignements concernant la coordination, avec référence à la Section spéciale, requis conformément à l'Article 7 de l'Appendice 30A;  [25]
f)
fournir les renseignements concernant la coordination, avec référence à la Section spéciale, requis conformément au numéro 9.11;

g)
fournir les renseignements concernant la coordination, avec référence à la Section spéciale, requis conformément au numéro 9.11A;
g)bis
fournir les renseignements concernant la coordination, avec référence à la Section spéciale, requis conformément au numéro 9.12;  [84]

g)ter
fournir les renseignements concernant la coordination, avec référence à la Section spéciale, requis conformément au numéro 9.12A;  [84]
g)quat
fournir les renseignements concernant la coordination, avec référence à la Section spéciale, requis conformément au numéro 9.13;  [84]
g)quin
fournir les renseignements requis, avec référence à la Section spéciale, conformément à l'Article 4 de l'Appendice 30;  [84]
g)sexies
fournir les renseignements requis, avec référence à la Section spéciale, conformément à l'Article 4 de l'Appendice 30A;  [84]
h)
fournir les renseignements requis, avec référence à la Section spéciale, conformément à l'Article 6 de l'Appendice 30B.

A.14
Gabarits spectraux

Pour les stations fonctionnant dans une bande de fréquences assujettie aux numéros 22.5C, 22.5D ou 22.5F:

a)
Pour chaque gabarit de p.i.r.e. utilisé par la station spatiale non géostationnaire, indiquer:

[65]
1)
le code d'identification de gabarit;

2)
le diagramme de gabarit défini en termes de puissance dans la largeur de bande de référence pour une série d'angles hors axe par rapport à un point de référence spécifié;

3)
la fréquence la plus basse pour laquelle le gabarit est valable;

4)
la fréquence la plus élevée pour laquelle le gabarit est valable.

b)
Pour chaque gabarit de p.i.r.e. de station terrienne associée, fournir:

[65]
1)
le code d'identification de gabarit;
2)
le diagramme de gabarit défini en termes de puissance dans la largeur de bande de référence pour une série d'angles hors axe par rapport à un point de référence spécifié;

3)
la fréquence la plus basse pour laquelle le gabarit est valable;

4)
la fréquence la plus élevée pour laquelle le gabarit est valable;

5)
l'angle d'élévation minimal auquel toute station terrienne associée peut émettre vers un satellite non géostationnaire;

6)
l'espacement angulaire minimal entre l'arc de l'orbite des satellites géostationnaires et l'axe du faisceau principal de la station terrienne associée où la station terrienne associée peut émettre vers un satellite non géostationnaire.

c)
Pour chaque gabarit de densité de puissance surfacique utilisé par la station spatiale non géostationnaire, indiquer (voir la Note):

[65]
1)
le code d'identification du gabarit;

2)
le diagramme de gabarit de la puissance surfacique définie en trois dimensions;

3)
la fréquence la plus basse pour laquelle le gabarit est valable;

4)
la fréquence la plus élevée pour laquelle le gabarit est valable.


NOTE – Le gabarit de puissance surfacique de la station spatiale est défini par la puissance surfacique maximale produite par une station spatiale quelconque du système à satellites non géostationnaires brouilleur telle qu'elle est vue depuis un point quelconque à la surface de la Terre.     (CMR‑03)
A.15
Engagement concernant la conformité aux limites opérationnelles additionnelles de epfd(
En ce qui concerne les systèmes à satellites non géostationnaires fonctionnant dans le service fixe par satellite dans les bandes 10,7‑11,7 GHz (dans toutes les Régions), 11,7‑12,2 GHz (Région 2), 12,2‑12,5 GHz (Région 3) et 12,5‑12,75 GHz (Régions 1 et 3), les administrations s'engagent à respecter les limites opérationnelles additionnelles de epfd( prescrites dans le Tableau 22‑4A1 au titre du numéro 22.5I pour le système notifié.     (CMR‑2000)
A.16
Engagement concernant la conformité aux limitations de puissance hors axe

En ce qui concerne les stations terriennes associées fonctionnant avec un réseau à satellite géostationnaire du service fixe par satellite, les administrations s'engagent à respecter les limitations de puissance hors axe prescrites aux numéros 22.26 à 22.28 ou 22.32 (selon le cas), conformément aux conditions prévues aux numéros 22.30, 22.31 et 22.34 à 22.39, lorsque ces stations terriennes sont assujetties à ces limitations de puissance.     (CMR‑03)
A.17
Respect des limites de puissance surfacique cumulative

a)
En ce qui concerne les systèmes à satellites fonctionnant dans le service de radionavigation par satellite dans la bande 5 010-5 030 MHz, indiquer:

1)
la puissance surfacique cumulative produite à la surface de la Terre dans la bande 5 030‑5 150 MHz dans une largeur de bande de 150 kHz comme indiqué au numéro 5.443B;  [60]

2)
la puissance surfacique cumulative produite à la surface de la Terre dans la bande 4 990‑5 000 MHz dans une largeur de bande de 10 MHz comme indiqué au numéro 5.443B.  [60]
b)
En ce qui concerne les systèmes à satellites non géostationnaires fonctionnant dans le service fixe par satellite ou le service de radiodiffusion par satellite dans la bande 41,5‑42,5 GHz, ou dans le cas d'une station spatiale géostationnaire fonctionnant dans le service fixe par satellite ou dans le service de radiodiffusion par satellite dans la bande 42‑42,5 GHz, puissance surfacique cumulative calculée, dans une largeur de bande de 1 MHz, produite au site d'une station de radioastronomie pendant plus de 2% du temps dans les bandes 42,5‑43,5 GHz, comme indiqué au numéro 5.551G.

c)
En ce qui concerne les systèmes à satellites fonctionnant dans le service de radionavigation par satellite dans la bande 1 164‑1 215 MHz, puissance surfacique cumulative calculée produite par toutes les stations spatiales dans tous les systèmes de radionavigation par satellite comme défini au numéro 5.328A.

d)
En ce qui concerne les systèmes à satellites non géostationnaires fonctionnant dans le service fixe par satellite (liaisons de connexion) dans la bande 15,43‑15,63 GHz (espace vers Terre), puissance surfacique cumulative produite à la surface de la Terre dans la bande 15,35‑15,4 GHz, définie au numéro 5.511A.     (CMR‑2000)

A.18
Systèmes sous‑régionaux

Dans le cas d'un réseau spatial soumis conformément à l'Appendice 30B, indiquer:  [26]

a)
si le réseau fait partie d'un système sous‑régional;

b)
pour chaque administration participante, s'il y a lieu, la partie de l'allotissement national qu'il est proposé d'utiliser pour former le système sous‑régional.
B
Caractéristiques à fournir pour chaque faisceau de l'antenne du satellite ou pour chaque antenne de la station terrienne ou de la station de radioastronomie     (CMR‑2000)
B.1
Désignation du faisceau de l'antenne du satellite. La désignation sera un code de caractères comprenant au maximum six caractères et le dernier caractère sera «R» dans le cas d'un faisceau orientable ou reconfigurable.  [2]
B.2
Indicateur d'émission/de réception. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requis pour la coordination au titre du numéro 9.7A
B.3
Caractéristiques de l'antenne de la station spatiale
a)
 Pour chaque antenne de station spatiale indiquer:

1)
le gain isotrope copolaire maximal en dBi. Lorsque l'on utilise un faisceau orientable (voir le numéro 1.191), si la zone de visée équivalente (voir le numéro 1.175) est identique à la zone de service mondiale ou quasi mondiale, le gain d'antenne maximal s'applique à tous les points à la surface visible de la Terre;
1)bis
le gain d'antenne isotrope contrapolaire maximal en dBi dans le cas de faisceaux non elliptiques; 
2)
les contours de gain de l'antenne tracés sur une carte de la surface terrestre, de préférence dans une projection radiale à partir du satellite et sur un plan perpendiculaire à l'axe joignant le centre de la Terre au satellite. Les contours de gain d'antenne de la station spatiale doivent être tracés comme des courbes d'égale valeur du gain isotrope au moins pour – 2, – 4, – 6, – 10 et – 20 dB et ainsi de suite de 10 dB en 10 dB, si nécessaire, par rapport au gain d'antenne maximal, lorsque l'un quelconque de ces contours est situé en totalité ou en partie n'importe où dans les limites de visibilité de la Terre à partir du satellite géostationnaire donné. Chaque fois que possible, les contours de gain de l'antenne de la station spatiale devraient également être indiqués sous forme numérique (par exemple équation ou Tableau). Dans le cas de l'Appendice 30, 30A ou 30B, requis uniquement pour les faisceaux non elliptiques;

2)bis
dans le cas d'un faisceau orientable (voir le numéro 1.191), si la zone de visée équivalente (voir le numéro 1.175) est inférieure à la zone de service mondiale ou quasi mondiale, indiquer également les contours que l'on obtient en déplaçant l'axe de visée du faisceau orientable autour de la limite définie par la zone de visée équivalente. Ces contours doivent être fournis comme indiqué au [§ B.3 a) 2)], mais comprennent également la courbe d'égale valeur du gain relatif à 0 dB (c'est‑à‑dire la zone de service). Dans le cas de l'Appendice 30, 30A ou 30B, requis uniquement pour les faisceaux non elliptiques;

2)ter
les contours de gain contrapolaire tracés sur une carte de la surface terrestre, de préférence dans une projection radiale à partir du satellite et sur un plan perpendiculaire à la ligne joignant le centre de la Terre au satellite. Le gain isotrope ou absolu doit être indiqué sur chaque contour qui correspond à un gain inférieur de 2, 4, 6, 10 ou 20 dB et ainsi de suite de 10 dB en 10 dB jusqu'à une valeur de 0 dB par rapport à un élément rayonnant isotrope. Si cela est pratiquement faisable, une équation numérique ou un Tableau fournissant les renseignements nécessaires pour permettre de tracer les contours de gain devrait être fourni. Dans le cas de l'Appendice 30 ou 30A, requis uniquement pour les faisceaux non elliptiques;
2)quat
le diagramme de rayonnement copolaire. Requis dans les cas suivants: Appendice 30, 30A ou 30B pour les faisceaux elliptiques, stations spatiales pour lesquelles le faisceau de rayonnement de l'antenne est dirigé vers un autre satellite ou stations spatiales non géostationnaires;

2)quin
diagramme de rayonnement contrapolaire; requis dans le cas des faisceaux elliptiques;



c)
Les contours de gain d'antenne mentionnés aux [§ B.3 a) 2)] à [B.3 a) 2quin)] ci‑dessus doivent tenir compte des effets:

1)
de la tolérance longitudinale prévue; 
2)
de l'excursion d'inclinaison prévue;

3)
de la précision de pointage de l'antenne prévue.

d)
Précision de pointage de l'antenne.


f)
En cas de fonctionnement dans une bande attribuée à la fois dans le sens Terre vers espace et dans le sens espace vers Terre, le gain de l'antenne dans la direction des parties de l'orbite des satellites géostationnaires qui ne sont pas occultées par la Terre.

g)
Dans le cas d'une station spatiale dont la notification est soumise conformément à l'Appendice 30, 30A ou 30B, indiquer:
0)
l'intersection nominale de l'axe du faisceau de l'antenne avec la Terre (longitude et latitude de visée) requise dans le cas de faisceaux non orientables;

  [52]
  [52]



4)
pour les faisceaux elliptiques ou circulaires, indiquer:


a)
la précision de rotation en degrés;

b)
l'orientation du grand axe en degrés dans le sens inverse des aiguilles d'une montre par rapport à l'équateur;

c)
le grand axe en degrés à l'ouverture à mi-puissance du faisceau;

d)
le petit axe en degrés à l'ouverture à mi-puissance du faisceau;


  [52]






B.4
Caractéristiques de l'antenne de la station spatiale placée à bord d'un satellite non géostationnaire


Dans le cas d'une station spatiale soumise conformément aux dispositions du numéro 9.11A, indiquer:
a)
l'orientation des faisceaux d'antennes d'émission et de réception de satellites:

1)
angle alpha;
2)
angle beta;
b)
le gain d'antenne de satellite G(e) en fonction de l'angle d'élévation en un point fixe sur la Terre;

c)
l'affaiblissement géométrique en fonction de l'angle d'élévation (à déterminer par des formules ou à indiquer sous forme graphique);
d)
pour chaque faisceau, indiquer:
1)
la valeur de crête maximale de la p.i.r.e./4 kHz du faisceau;
2)
la valeur de crête moyenne de la p.i.r.e./4 kHz du faisceau;

3)
la valeur de crête maximale de la p.i.r.e./1 MHz du faisceau;

4)
la valeur de crête moyenne de la p.i.r.e./1 MHz du faisceau;

e)
pour le service fixe par satellite (espace vers Terre) dans la bande 6 700‑7 075 MHz, valeur de crête calculée de la puissance surfacique produite dans un angle de  5° d'inclinaison de l'orbite des satellites géostationnaires.

B.5
Caractéristiques de l'antenne de la station terrienne

a)
Le gain isotrope en dBi de l'antenne dans la direction du rayonnement maximal (voir le numéro 1.160).

b)
L'ouverture à mi-puissance du faisceau en degrés. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requise pour la coordination au titre du numéro 9.7.A.
c)
Le diagramme de rayonnement mesuré de l'antenne, ou le diagramme de rayonnement de référence. Pour la coordination au titre du numéro 9.7.A, le diagramme de rayonnement de référence doit être fourni.

B.6
Caractéristiques de l'antenne de la station de radioastronomie

a)
Le type d'antenne [OBSERVATION: appellera peut-être de nouvelles précisions]. 

b)
Les dimensions de l'antenne. 

c)
La zone équivalente de l'antenne.

C
Caractéristiques à fournir pour chaque groupe d'assignations de fréquence dans le cas d'un faisceau d'antenne de satellite, d'une antenne de station terrienne ou de station de radioastronomie

C.1
Gamme de fréquences

a)
Pour chaque zone de service Terre vers espace ou espace vers Terre ou chaque liaison espace-espace, la limite inférieure de la gamme de fréquences dans laquelle les porteuses et la largeur de bande de l'émission seront situées.

b)
Pour chaque zone de service Terre vers espace ou espace vers Terre ou chaque liaison espace-espace, la limite supérieure de la gamme de fréquences dans laquelle les porteuses et la largeur de bande de l'émission seront situées.
C.2
Fréquence(s) assignée(s)

a)
La (ou les) fréquence(s) assignée(s), selon la définition du numéro 1.148 en kHz jusqu'à 28 000 kHz inclus, en MHz au-dessus de 28 000 kHz jusqu'à 10 500 MHz inclus et en GHz au‑dessus de 10 500 MHz. Requise(s) dans le cas de l'Appendice 30B, uniquement pour la notification au titre de l'Article 8.

Au cas où les caractéristiques fondamentales sont identiques, à l'exception de la fréquence assignée, une liste d'assignations de fréquence peut être fournie.

a)bis
Le(s) numéro(s) du canal dans le cas d'un réseau du SRS au titre de l'Appendice 30.
b)
Le centre de la bande de fréquences observée, en kHz jusqu'à 28 000 kHz inclus, en MHz au‑dessus de 28 000 kHz jusqu'à 10 500 MHz inclus et en GHz au‑dessus de 10 500 MHz.

C.3
Bande de fréquences assignée

a)
La largeur de la bande de fréquences assignée, en kHz (voir le numéro 1.147). Requise dans le cas de l'Appendice 30B uniquement pour la notification au titre de l'Article 8.
b)
La largeur, en kHz, de la bande de fréquences observée par la station.

C.4
Classe de la (des) station(s) et nature du service

a)
La classe de la station; on utilisera à cette fin les symboles figurant dans la Préface à la Liste internationale des fréquences.
b)
La nature du service effectué; on utilisera à cette fin les symboles figurant dans la Préface à la Liste internationale des fréquences.
C.5
Température de bruit du système de réception

a)
Dans le cas d'une station spatiale, la température de bruit en kelvins, la moins élevée de l'ensemble du système de réception rapportée à la sortie de l'antenne de réception de la station spatiale.

b)
Dans le cas d'une station terrienne, la température de bruit en kelvins, la moins élevée de l'ensemble du système de réception rapportée à la sortie de l'antenne de réception de la station terrienne dans des conditions de ciel clair. Cette valeur est à indiquer pour la valeur nominale de l'angle d'élévation dans le cas où la station d'émission associée est placée à bord d'un satellite géostationnaire et, dans les autres cas, pour la valeur minimale de l'angle d'élévation.

c)
Dans le cas d'une station de radioastronomie, la température de bruit globale en kelvins, du système de réception rapportée à la sortie de l'antenne de réception.

C.6
Polarisation

Le type de polarisation de l'antenne et, si nécessaire, le sens de polarisation de l'antenne;

a)
Dans le cas d'une polarisation circulaire, indiquer le sens de la polarisation (voir les numéros 1.154 et 1.155). Dans le cas d'une station spatiale dont la notification est soumise conformément à l'Appendice 30 ou 30A, cette indication doit être donnée dans la direction de l'angle de visée. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requis pour la coordination au titre du numéro 9.7.A.  [34]  [52].

b)
Dans le cas d'une polarisation rectiligne, indiquer l'angle, en degrés, mesuré dans le sens inverse des aiguilles d'une montre dans le plan normal à l'axe du faisceau à partir du plan équatorial vers le vecteur électrique de l'onde vu du satellite. Dans le cas d'une station spatiale dont la notification est soumise conformément à l'Appendice 30 ou 30A, cette indication doit être donnée dans la direction de l'angle de visée. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requis pour la coordination au titre du numéro 9.7.A.  [34]  [52].
C.7
Classe d'émission, largeur de bande nécessaire et nature de la transmission

Conformément à l'Article 2 et à l'Appendice 1, indiquer:
a)
la classe d'émission pour chaque porteuse. Dans le cas de l'Appendice 30B requise, uniquement pour la coordination au titre de l'Article 8;
a)bis
la largeur de bande nécessaire pour chaque porteuse. Dans le cas de l'Appendice 30B requise, uniquement pour la coordination au titre de l'Article 8;

b)
la (ou les) fréquence(s) porteuse(s) de l'(des)émission(s).


C.8
Caractéristiques de puissance de l'émission

a)
Pour chaque type de porteuse, indiquer la valeur maximale de la puissance en crête en dBW fournie à l'entrée de l'antenne 
a)bis
pour chaque type de porteuse, indiquer la densité maximale de puissance en dB(W/Hz)3, fournie à l'entrée de l'antenne.

b)
La puissance totale en crête en dBW fournie à l'entrée de l'antenne. Pour la coordination/notification d'une station terrienne relevant de l'Appendice 30A, les valeurs doivent inclure la gamme maximale de régulation de puissance. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requise pour la coordination au titre du numéro 9.7.A. 
b)bis
La densité maximale de puissance totale en dB(W/Hz)3 fournie à l'entrée de l'antenne. Pour la coordination/notification d'une station terrienne relevant de l'Appendice 30A, les valeurs doivent inclure la gamme maximale de régulation de puissance. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requise pour la coordination au titre du numéro 9.7.A.
c)
Pour chaque type de porteuse, indiquer la valeur minimale de la puissance en crête totale en dBW fournie à l'entrée de l'entrée de l'antenne. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requise pour la coordination au titre du numéro 9.7.A. 
c)bis
Pour chaque type de porteuse, indiquer la densité minimale de puissance en dB(W/Hz)3fournie à l'entrée de l'antenne. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requise pour la coordination au titre du numéro 9.7.A.
c)ter
La raison motivant l'absence de valeur minimale de la puissance en crête [§ C.8 c)]. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requise pour la coordination au titre du numéro 9.7.A.  [40]
c)quat
La raison motivant l'absence de valeur minimale de la densité de puissance [§ C.8 c)bis]. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requise pour la coordination au titre du numéro 9.7.A.  [40]
d)
Pour une liaison espace vers Terre ou espace-espace, indiquer la valeur maximale de la puissance en crête totale en dBW fournie à l'entrée de l'antenne pour chaque largeur de bande de satellite contiguë. Pour un répéteur de satellite, cela correspond à la puissance en crête nécessaire pour produire la saturation.  [64]
d)bis
Pour une liaison espace vers Terre ou espace-espace, indiquer chaque largeur de bande de satellite contiguë. Pour un répéteur de satellite, cela correspond à la largeur de bande de chaque répéteur nécessaire pour produire la saturation du répéteur de satellite.  [64]

e)
Pour chaque type de porteuse, le rapport porteuse/bruit en dB nécessaire, dans des conditions de ciel clair. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requise pour la coordination au titre du numéro 9.7.A.
e)bis
La raison motivant l'absence du rapport porteuse/bruit. Dans le cas d'une station terrienne du SFS, non requise pour la coordination au titre du numéro 9.7.A.  [40]

f)
Pour une liaison espace-espace, la (ou les) puissance(s) isotrope(s) rayonnée(s) équivalente(s) (p.i.r.e.) en dBW sur l'axe du faisceau.  [35]

f)bis
Pour une liaison espace-espace, la (ou les) puissance(s) isotrope(s) rayonnée(s) équivalente(s) (p.i.r.e.) en dBW sur l'axe du faisceau de la station spatiale associée.  [35]
g)
La puissance globale maximale en dBW de toutes les porteuses (par répéteur, le cas échéant), fournie à l'entrée de l'antenne d'émission de la station terrienne ou de la station terrienne associée. Non requise pour la coordination d'une station terrienne spécifique au titre du numéro 9.15, 9.17 ou 9.17A.  [68]

g)bis
La largeur de bande totale de toutes les porteuses (par répéteur, le cas échéant), fournie à l'entrée de l'antenne d'émission de la station terrienne ou de la station terrienne associée. Non requise pour la coordination d'une station terrienne spécifique au titre du numéro 9.15, 9.17 ou 9.17A.  [68]

g)ter
Si la largeur de bande indiquée au [§ C.8 g)bis] ci‑dessus correspond à la largeur de bande d'un répéteur, cela doit être indiqué. Non requise pour la coordination d'une station terrienne spécifique au titre du numéro 9.15, 9.17 ou 9.17A.  [68]
h)
La densité maximale de puissance en dB(W/Hz), valeur moyenne calculée sur la largeur de bande nécessaire. Dans le cas de l'Appendice 30A, requise uniquement dans la bande 17,3‑18,1 GHz.  [71]
i)
Dans le cas d'une station terrienne dont la notification est soumise conformément à l'Appendice 30A, indiquer:




  [71]
–
s'il y a lieu, la gamme de régulation de puissance en dB, au‑dessus de la puissance d'émission  nominale.

j)
Dans le cas d'une station spatiale ou d'une station terrienne dont la notification est soumise conformément à l'Appendice 30B, indiquer:


la fréquence au-dessous de laquelle se trouveront les signaux dont le rapport valeur de crête/valeur moyenne est inférieur à 5 dB.

C.9
Renseignements sur les caractéristiques de modulation

a)
Pour chaque fréquence porteuse, selon la nature du signal modulant la porteuse, indiquer:
0)
le type de modulation; dans le cas d'une station spatiale non géostationnaire, requis uniquement pour le numéro 9.11A;
1)
dans le cas d'une porteuse modulée en fréquence par une bande de base téléphonique multivoie à répartition en fréquence (MRF/MF) ou par un signal pouvant être représenté par une bande de base téléphonique multivoie à répartition en fréquence, indiquer: 
a)
les fréquences inférieures de la bande de base;
b)
les fréquences supérieures de la bande de base;

c)
l'excursion de fréquence efficace du signal préaccentué pour une tonalité d'essai en fonction de la fréquence de la bande de base;
2)
dans le cas d'une porteuse modulée en fréquence par un signal de télévision, indiquer: 
a)
les normes du signal de télévision pour les systèmes monochromes et en couleur; 
b)
l'excursion de fréquence crête à crête du signal préaccentué, 
c)
s'il y a lieu, les caractéristiques de multiplexage du signal image avec le(s) son(s) ou d'autres signaux;
3)
dans le cas d'une porteuse modulée par déplacement de phase par un signal numérique, indiquer: 
a)
le débit binaire;

b)
le nombre de phases;

4)
dans le cas d'une porteuse modulée en amplitude (y compris à bande latérale unique), indiquer de façon aussi précise que possible:

a)
la nature du signal modulant;

b)
le type de modulation d'amplitude utilisé;

5)
pour tous les autres types de modulation, indiquer les renseignements qui peuvent être utiles pour une étude de brouillage;

6)
quel que soit le type de modulation utilisé, indiquer s'il y a lieu: 
a)
les caractéristiques de préaccentuation;

b)
l'excursion de fréquence crête à crête en MHz du signal de dispersion d'énergie; 
c)
la fréquence de balayage en kHz du signal de dispersion d'énergie;
d)
le signal de dispersion d'énergie.

b)
Dans le cas d'une station spatiale dont la notification est soumise conformément à l'Appendice 30 ou 30A, indiquer:



 
4)
dans le cas de porteuses analogiques, indiquer:

a)
les caractéristiques de radiodiffusion sonore;


b)
l'excursion de fréquence;


c)
la composition de la bande de base;



9)
dans le cas d'une porteuse  modulée par déplacement de phase par un signal numérique, indiquer:

a)
le débit binaire effectif  en Mbits/s;
b)
le débit des symboles en Msymbol/s;     (CMR‑03)
10)
le facteur de décroissance du filtre du récepteur;     (CMR‑03)
c)
Dans le cas d'une station spatiale non géostationnaire soumise conformément au numéro 9.11A, indiquer: 
1)
le type d'accès multiple; 
2)
le gabarit spectral.

d)
Pour les stations fonctionnant dans une bande de fréquences assujettie aux numéros 22.5C, 22.5D ou 22.5F, indiquer:

1)
le type de gabarit;

2)
le code d'identification de gabarit de puissance surfacique;    (CMR‑03)
3)
le code d'identification du gabarit de p.i.r.e. de la station spatiale;

4)
le code d'identification du gabarit de p.i.r.e. de la station terrienne associée.
C.10
Type et identité de la (des) station(s) de réception associée(s)

La station associée peut être une autre station spatiale, une station terrienne type du réseau, ou une station terrienne spécifique.

a)
Pour une station spatiale associée, indiquer:

1)
l'identité;

2)
si la station spatiale associée est sur l'orbite des satellites géostationnaires, indiquer sa longitude nominale.  [41]

a)bis
Pour une station terrienne associée, indiquer:

1)
le nom par lequel la station terrienne est désignée;

2)
le type de station (type ou spécifique).  [42]
b)
Pour une station terrienne spécifique associée, indiquer:

1)
l'identité de la station terrienne (c'est‑à‑dire le nom de l'emplacement); 
2)
les coordonnées géographiques de l'emplacement de l'antenne;

3)
le pays ou la zone géographique dans lequel (laquelle) la station terrienne associée est située; on utilisera à cette fin les symboles figurant dans la Préface à la Liste internationale des fréquences.  [83]
c)
Pour une station terrienne associée (spécifique ou type), indiquer:

1)
la classe de la station; on utilisera à cette fin les symboles figurant dans la Préface à la Liste internationale des fréquences;
1)bis
la nature du service; on utilisera à cette fin les symboles figurant dans la Préface à la Liste internationale des fréquences;
2)
le gain isotrope en dBi de l'antenne dans la direction du rayonnement maximal (voir le numéro 1.160);

3)
l'angle en degrés formé par les directions dans lesquelles la puissance est réduite de moitié (donner une description détaillée si le diagramme de rayonnement n'est pas symétrique);

4)
le diagramme de rayonnement copolaire de l'antenne mesuré en prenant la direction du rayonnement maximal comme référence, ou le diagramme de rayonnement copolaire de référence;

4)bis
le diagramme de rayonnement contrapolaire de l'antenne mesuré ou le diagramme de rayonnement contrapolaire de référence;
5)
la plus faible température de bruit en kelvins, du système de réception total, rapportée à la sortie de l'antenne de réception de la station terrienne, dans les conditions de ciel clair, si la station associée est une station terrienne de réception;

6)
le diamètre de l'antenne le long du grand axe, en mètres;
6)bis
le diamètre équivalent de l'antenne, en mètres.

C.11
Zone de service

a)
Les zones de service du faisceau de satellite sur la Terre si les stations d'émission associées sont des stations terriennes. Dans le cas d'une station spatiale soumise conformément à l'Appendice 30A ou 30B, indiquer la zone de service de liaison de connexion définie par un ensemble d'au plus 20 points de mesure et par un contour de zone de service à la surface de la Terre ou une zone de service définie par un angle d'élévation minimal. Pour la publication anticipée des réseaux à satellite soumis à la coordination, fournir uniquement la liste des indicateurs de pays ou géographiques ou une description de la zone de service. 
a)bis
La (les) zone(s) de service du faisceau de satellite sur la Terre si les stations de réception associées sont des stations terriennes. Dans le cas d'une station spatiale soumise conformément à l'Appendice 30 ou 30B, indiquer la zone de service définie par un ensemble d'au plus 20 points de mesure et par un contour de zone de service à la surface de la Terre ou une zone de service définie par un angle d'élévation minimal. Pour la publication anticipée des réseaux à satellite soumis à la coordination, fournir uniquement la liste des indicateurs de pays ou géographiques ou une description du service. 





d)
Dans le cas d'une station spatiale non géostationnaire du service mobile par satellite soumise conformément au numéro 9.11A, les renseignements nécessaires pour calculer la région affectée (conformément à la définition figurant dans la Recommandation UIT-R M.1187).

C.12
Rapport de protection requis

La valeur minimale acceptable du rapport global porteuse/brouillage, si elle est inférieure à 26 dB. Le rapport porteuse/brouillage doit être exprimé en terme de puissance moyenne sur la largeur de bande nécessaire du signal utile et du signal brouilleur modulés en supposant que la porteuse utile et les signaux brouilleurs ont des largeurs de bande et des types de modulation équivalents.

C.13
Classe des observations

La classe des observations effectuées dans la bande de fréquences indiquée au [§ C.3 b)]. Les observations de la classe A sont celles dans lesquelles la sensibilité des appareils n'est pas un facteur essentiel. Les observations de la classe B sont celles que l'on ne peut effectuer qu'avec des récepteurs à faible bruit très perfectionnés.


C.15
Description du/des groupe(s) requis dans le cas d'émissions non simultanées     (CMR‑2000)
Dans le cas d'un groupe d'exploitation exclusif, son code d'identification.

D
Caractéristiques globales des liaisons

Peut être fourni par les administrations qui le souhaitent, mais uniquement lorsqu'il est fait usage de simples répéteurs-changeurs de fréquence à bord d'une station spatiale géostationnaire.

Dans le cas des réseaux à satellite indiqués dans la colonne «Seuil/conditions» en regard du numéro 9.7 (OSG/OSG) du Tableau 5‑1 de l'Appendice 5, § 1), 2) et 3) et utilisant les bandes de fréquences indiquées dans la colonne bandes de fréquence, les données spécifiées dans cette section de l'Appendice ne devraient pas être soumises au Bureau.     (CMR‑03)
D.1
Correspondance entre les fréquences Terre vers espace et espace vers Terre dans le réseau

La correspondance entre les assignations de fréquence sur les liaisons montante et descendante dans chaque répéteur pour chaque combinaison prévue de faisceaux de réception et d'émission. Dans le cas de l'Appendice 30 ou 30A, à fournir uniquement pour les systèmes en Région 2.
D.2
Gains de transmission et températures de bruit équivalentes associées des liaisons par satellite

Pour chaque renseignement fourni conformément au § D.1, indiquer:

a)
La température de bruit équivalente la plus faible des liaisons par satellite. Ces valeurs sont à indiquer pour la valeur nominale de l'angle d'élévation.
a)bis
La valeur associée du gain de transmission de la température de bruit équivalente la plus faible des liaisons par satellite. Ces valeurs sont à indiquer pour la valeur nominale de l'angle d'élévation. Le gain de transmission s'évalue depuis la sortie de l'antenne de réception de la station spatiale jusqu'à la sortie de l'antenne de réception de la station terrienne.

b)
Les valeurs du gain de transmission qui correspondent au rapport le plus élevé «gain de transmission/température de bruit équivalente de la liaison par satellite».

b)bis
Les valeurs de la température de bruit équivalente associée des liaisons par satellite qui correspondent au rapport le plus élevé «gain de transmission/température de bruit équivalente de la liaison par satellite».

2	Voir la Note 1 de bas de page.


2a	Dans l'attente d'études complémentaires de l'UIT�R sur l'applicabilité de l'expression «service régulier» aux réseaux à satellite non géostationnaire, l'application de cette expression est limitée aux réseaux à satellite géostationnaires.     (CMR�2000)


3	Il convient d'utiliser la version la plus récente de la Recommandation UIT-R SF.675 dans la mesure où elle est applicable pour le calcul de la densité de puissance maximale par Hz. Pour les porteuses inférieures à 15 GHz, la densité de puissance est la valeur moyenne calculée dans la bande de 4 kHz la plus défavorable. Pour les porteuses supérieures ou égales à 15 GHz, la densité de puissance est la valeur moyenne calculée dans la bande de 1 MHz la plus défavorable. Dans le cas d'assignations dont la largeur de bande est inférieure à la valeur moyenne indiquée, la densité maximale est calculée comme si l'assignation occupait la largeur de bande (valeur moyenne).
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