ADD
CAN/43/27

PROJET DE Résolution [HDFSS] (CMR-03)

Lignes directrices pour la mise en oeuvre d'applications à haute densité du service fixe par satellite dans les bandes de fréquences identifiées 
pour les systèmes HDFSS

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
que la demande de services de communication mondiaux large bande, tels que ceux offerts par les applications à haute densité du service fixe par satellite (HDFSS), augmente régulièrement dans le monde entier;

b)
que les systèmes HDFSS emploient un grand nombre de stations terriennes au coût optimisé, utilisant de petites antennes et présentant des caractéristiques communes, et que ces stations peuvent être mises en place rapidement, partout et de façon souple; 

c)
que les systèmes HDFSS sont assimilés à des applications de communication large bande évoluées, qui permettront d'accéder, grâce à des réseaux fixes de télécommunication (notamment l'Internet), à une large gamme d'applications de télécommunication large bande et que, de ce fait, ils complèteront les autres systèmes de télécommunication;

d)
que, comme d'autres systèmes du SFS, les systèmes HDFSS offrent d'excellentes possibilités de mettre rapidement en place des infrastructures de télécommunication;

e)
que les applications HDFSS peuvent être assurées par des satellites utilisant n'importe quel type d'orbite;

f)
que l'UIT‑R a étudié et continue d'étudier des techniques de limitation des brouillages susceptibles de faciliter le partage entre stations terriennes HDFSS et services de Terre; 

g)
que, jusqu'à présent, aucun accord n'a été trouvé sur la possibilité pratique de mettre en oeuvre ces techniques de limitation des brouillages pour des stations terriennes HDFSS,

notant

a)
que le numéro 5.[HDFSS] identifie des bandes pour les applications à haute densité du service fixe par satellite (HDFSS); 

b)
que, dans certaines de ces bandes, les attributions au SFS sont à titre coprimaire avec les attributions du service fixe et du service mobile, ainsi qu'avec celles d'autres services; 

c)
que cette identification n'exclut pas l'utilisation de ces bandes par d'autres services ou par d'autres applications du service fixe par satellite et n'établit pas de priorité entre les utilisateurs des bandes dans le Règlement des radiocommunications; 

d)
que, dans la bande 18,6‑18,8 GHz, le SFS bénéficie d'une attribution à titre coprimaire avec égalité des droits avec le service d'exploration de la Terre par satellite (passive) sous réserve des restrictions prévues dans les numéros 5.522A et 5.522B;

e)
que les observations de radioastronomie sont effectuées dans la bande 48,94‑49,04 GHz et qu'elles doivent être protégées au niveau des stations de radioastronomie notifiées; 

f)
que le partage cofréquence entre stations terriennes émettrices HDFSS et services de Terre est très difficile dans une même zone géographique;

g)
que le partage cofréquence entre stations terriennes HDFSS et stations de Terre dans une même zone géographique peut être facilité par la mise en oeuvre de techniques de limitation des brouillages si elles sont applicables (voir les points f) et g) du considérant);

h)
que de nombreux systèmes du SFS utilisant d'autres types de stations terriennes et présentant d'autres caractéristiques ont déjà été mis en service ou qu'il est prévu de les mettre en service dans certaines des bandes de fréquences identifiées pour les applications HDFSS dans le numéro 5.[HDFSS];

i)
qu'il est prévu que les stations HDFSS fonctionnant dans ces bandes soient déployées en grand nombre et dans de vastes zones géographiques urbaines, suburbaines ou rurales,

reconnaissant

a)
que, pour les cas où des stations terriennes du SFS utilisent des bandes partagées à titre primaire avec égalité des droits avec les services de Terre, le Règlement des radiocommunications dispose que les stations terriennes du SFS doivent être individuellement notifiées au Bureau lorsque leur contour de coordination empiète sur le territoire d'une autre administration;

b)
que, en raison de leurs caractéristiques générales, la coordination des stations terriennes HDFSS et des stations du service fixe au cas par cas et site par site entre administrations risque d'être un processus long et difficile; 

c)
que, pour alléger leur tâche, les administrations peuvent mettre en oeuvre, pour un grand nombre de stations terriennes de type HDFSS associées à un système à satellites donné, des procédures et des dispositions simplifiées assurant concrètement le même niveau de protection que celui accordé, au cas par cas, par le Règlement des radiocommunications;

d)
qu'il est souhaitable de définir des bandes harmonisées à l'échelle mondiale pour les systèmes HDFSS afin de bénéficier d'un accès mondial et de tirer parti des économies d'échelle,

reconnaissant en outre

a)
que les applications HDFSS mises en oeuvre dans des réseaux et systèmes du SFS sont soumises à toutes les dispositions du Règlement des radiocommunications applicables au service fixe par satellite, telles que celles relatives à la coordination et à la notification au titre des Articles 9 et 11, et notamment à la nécessité d'une coordination avec les services de Terre indépendamment des frontières nationales, ainsi qu'aux dispositions des Articles 21 et 22,

décide

que les administrations mettant en oeuvre des systèmes HDFSS doivent:

1
envisager de mettre les bandes de fréquences identifiées dans le numéro 5.[HDFSS], en totalité ou en partie, à la disposition des applications HDFSS;

2
tenir compte, lorsqu'elles mettent à disposition des bandes de fréquences au titre du décide 1:

–
de ce que la mise en oeuvre d'applications HDFSS sera simplifiée dans les bandes qui ne sont pas partagées avec les services de Terre;

–
de l'incidence que la poursuite du déploiement de stations de Terre ou de stations terriennes HDFSS dans les bandes partagées avec les services de Terre aurait sur le développement actuel ou futur des systèmes HDFSS ou des services de Terre;

3
envisager de prendre en considération les caractéristiques techniques appropriées applicables aux systèmes HDFSS, identifiées dans les Recommandations de l'UIT‑R (par exemple, la Recommandation UIT‑R S.524‑7 ou la Recommandation UIT-R S.1594); 

4
tenir compte d'autres systèmes existants ou prévus du service fixe par satellite, présentant des caractéristiques différentes, exploités dans des bandes de fréquences où des applications HDFSS sont mises en oeuvre conformément au point 1 du décide et dans les conditions spécifiées dans le numéro 5.[HDFSS], 

invite les administrations

1
à prendre dûment en considération les avantages de l'utilisation harmonisée du spectre pour les systèmes HDFSS à l'échelle mondiale, compte tenu de l'utilisation effective ou planifiée de ces bandes par tous les autres services, auxquelles elles sont attribuées, ainsi que par d'autres types d'applications du service fixe par satellite; 

2
à examiner les procédures de mise en oeuvre et les dispositions propres à faciliter le déploiement de systèmes HDFSS sur leur territoire, dans tout ou partie des bandes identifiées au numéro 5.[HDFSS].

Motifs:
De nombreuses administrations réfléchissent actuellement à la façon de prendre en charge les services HDFSS dans leur pays. Certaines d'entre elles se tournent vers l'UIT pour avoir des orientations concernant les problèmes de gestion du spectre pour le service fixe et les systèmes HDFSS et la présente Résolution donne ces orientations.
Document35
00.00.00
24.03.93
Document35
00.00.00
24.03.93
Document35

1/3

