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Propuesta

Considerar la identificación del espectro armonizado a nivel mundial en la banda 5 850‑5 925 MHz, en apoyo a aplicaciones de sistemas de transporte inteligentes.

Antecedentes/Motivos

Los sistemas de transporte inteligentes (STI) es una gama de productos y servicios que está surgiendo rápidamente y utiliza una combinación de tecnologías informáticas, de comunicaciones, de determinación de posición y de automatización para mejorar la seguridad, la gestión y la eficiencia de los sistemas de transporte terrenales.

Los servicios y aplicaciones de las STI se utilizan cada vez con mayor frecuencia en sistemas públicos y privados tales como seguridad y protección, transporte integrado, gestión del tráfico, información al viajero, operaciones de tránsito y sistemas de transporte por carretera. Dentro de la UIT y en los órganos de normalización regionales en la actualidad están en curso importantes actividades de elaboración de normas que faciliten la armonización de los STI a nivel mundial.

Actualmente, estos sistemas funcionan en las bandas de frecuencias de 900 MHz, 2,4 GHz, 5,8 GHz, 46 GHz, 60-61 GHz y 76-77 GHz. Una aplicación importante de los STI son las comunicaciones especializadas de corto alcance (DSRC), una técnica de radiocomunicaciones no vocal utilizada para la transferencia de datos en distancias cortas, entre los sistemas instalados al borde de las carreteras y los sistemas móviles, a fin de mejorar el flujo de tráfico, la seguridad de tráfico y otras aplicaciones de los STI en una serie de entornos públicos y comerciales. Las aplicaciones actuales de los STI, entre ellas las DSRC, funcionan en la banda 902-928 MHz en Canadá y los Estados Unidos. Si bien esta banda puede ser suficiente para algunas de las aplicaciones existentes, no podría atender a los requisitos de alcance, velocidad y anchura de banda de muchas de las nuevas aplicaciones propuestas, tales como comunicaciones de vehículo a vehículo. Las aplicaciones de corto, medio y amplio alcance en las comunicaciones de vehículos a instalaciones al borde de la carretera/infraestructura, y de vehículo a vehículo, serán la espina dorsal de las comunicaciones de alta velocidad, alta velocidad de datos y datos digitales de la próxima generación para los STI. La comunidad de los STI ha identificado la banda de 5,9 GHz (5 850‑5 925 MHz) como una opción conveniente para las aplicaciones futuras (STI de próxima generación).

Se están considerando una serie de bandas de frecuencias para los STI de la próxima generación en torno a 5,9 GHz. Además, una serie de administraciones de todo el mundo ya han hecho atribuciones, o están considerando hacerlo, en la gama de 5,9 GHz. La armonización de esta banda a nivel mundial será una condición indispensable para las actividades de normalización que se llevan a cabo actualmente dentro de la UIT.

Las industrias de telecomunicaciones de todo el mundo están proyectando importantes oportunidades del mercado para los servicios y aplicaciones STI de próxima generación. Además, la comunidad de los STI está elaborando normas internacionales para tales servicios. A fin de facilitar esta armonización mundial y asegurar economías de escala, es fundamental que la próxima conferencia competente considere la cuestión de la armonización de la banda 5,9 GHz para las aplicaciones STI. Es más, la utilización mundial de la banda 5 850‑5 925 MHz para los STI puede redundar en beneficio de los usuarios de otras bandas que, de otra manera, deberían compartir espectro con los STI.

Servicios de radiocomunicaciones afectados

Móvil, fijo, fijo por satélite

Indicación de posibles dificultades

Hay una atribución mundial, secundaria, en enlace descendente al servicio de radioaficionados por satélites de 5 830‑5 850 MHz.

Estudios anteriores o en curso sobre la cuestión

El GT 8A del UIT-R ha estudiado los requisitos y características de las comunicaciones especializadas de corto alcance/STI durante varios años y ha elaborado la Recomendación UIT‑R M.1310 «Sistemas de control de información sobre transporte (SCIT) Objetivos y necesidades», UIT-R M.1451, «Sistemas de control de información sobre transporte: funcionalidad» y UIT-R M.1453 «Sistemas de información sobre transporte - Comunicaciones especializadas de corto alcance a 5,8 GHz», que abordan diversas necesidades, servicios y aplicaciones de las DSRC-STI. El GT 8A del UIT-R está llevando a cabo estudios sobre nuevas aplicaciones de las DSRC de la próxima generación, que actualmente se están considerando en muchos países y regiones. El actual documento de trabajo que se está elaborando en el GT 8A sienta el marco inicial hacia un exhaustivo proyecto de nueva Recomendación. Esta Recomendación abarca las aplicaciones previstas con las DSRC de próxima generación para los sistemas STI, que utilizan una combinación de tecnologías informáticas y de comunicaciones, determinación de posición y automatización, para mejorar la seguridad, gestión y eficacia de los sistemas de transporte terrenales. También ha de brindar un conocimiento exhaustivo de la tecnología de las radiocomunicaciones y las necesidades de espectro para atender a la demanda prevista.
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