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Propuesta

Examinar las definiciones de los servicios fijo y móvil en el Artículo 1, para velar por que esas definiciones abarquen toda la gama de aplicaciones, incluida la prestación de servicios en banda ancha, sin ambigüedad ni obstáculos artificiales, teniendo en cuenta la evolución de la tecnología, las normas y las prácticas de concesión de licencias.

Antecedentes/Motivos

En los últimos 10 años la industria de las telecomunicaciones ha cambiado de forma espectacular, en respuesta a un nuevo entorno de competencia, tanto en el tráfico de comunicaciones interurbanas como el acceso local. Además, el rápido crecimiento y aceptación de Internet por el consumidor y las entidades comerciales e institucionales, ha impulsado la demanda de servicios de banda ancha tanto en las zonas urbanas como rurales. 

Han surgido nuevas aplicaciones inalámbricas que se incorporan en este nuevo mercado. Por ejemplo, los sistemas IMT-2000 serán capaces de suministrar acceso a la telefonía residencial local y servicios en banda ancha, además de los servicios vocales y de datos a los abonados móviles. También ha habido un crecimiento significativo de los sistemas punto a punto de alta densidad y punto a multipunto. Estos sistemas pueden prestar servicios de telefonía de banda ancha a los mercados residenciales y comerciales, y con frecuencia pueden prestar servicios a terminales fijos e itinerantes.

Los nuevos sistemas exentos de licencia, tales como las LAN inalámbricas, ofrecen acceso en banda ancha a terminales itinerantes y fijos. Ha habido en todo el mundo un crecimiento considerable del uso de LAN inalámbricas, y se están elaborando programas normalizados para incorporar mejores propiedades, tales como la mitigación de interferencia y velocidades de datos más elevadas. 

Estas nuevas aplicaciones han atenuado la diferencia tradicional entre algunos servicios de radiocomunicaciones. Por ejemplo, hay servicios móviles que suministran acceso inalámbrico a abonados residenciales y hay servicios fijos de banda ancha que ofrecen servicios en diversas ubicaciones a terminales itinerantes y fijos. Como resultado, es necesario actualizar las definiciones del Artículo 1, para dar cabida a estas aplicaciones. Resulta claro que las definiciones actuales son demasiado restrictivas para muchos nuevos sistemas inalámbricos.

Además, a medida que la tecnología evoluciona, este problema será más agudo, especialmente con la aparición de dispositivos de radiocomunicaciones de diseño informático y equipos de banda ultra amplia de baja potencia. Esto da a la UIT la oportunidad de proponer soluciones globales que a su vez promuevan y apoyen un creciente mercado de comunicaciones inalámbricas, lo que incluye aplicaciones comerciales y no comerciales.

Servicios de radiocomunicaciones afectados

Móvil, fijo

Indicación de posibles dificultades
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pARTE III

Propuestas de inclusión de nuevos puntos
en el orden del día de Conferencias futuras

Canadá propone que se incluya el siguiente punto en el orden del día de las Conferencias futuras (CMR-10).
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