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proyecto de resolución [xxx] (cmr-03)

Examen técnico de las redes de satélites con arreglo al número 9.35

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que en la Resolución 18, adoptada por la Conferencia de Plenipotenciarios (Kyoto, 1994), se reconoció formalmente que el retraso acumulado en la tramitación de notificaciones de redes de satélites era un asunto que requería una seria consideración;

b)
que en la Resolución 1182 del Consejo se recomienda que la Junta del Reglamento de Radiocomunicaciones elabore un conjunto de Reglas de Procedimiento, compatibles con el Reglamento de Radiocomunicaciones, destinadas a eliminar los retrasos actuales en la tramitación de redes de satélite;

c)
que, en su 25ª reunión, la Junta adoptó una Regla de Procedimiento provisional en virtud de la cual se suspendían los exámenes técnicos de las notificaciones de redes de satélites que debían efectuarse con arreglo a lo dispuesto en el número 9.35,

reconociendo

a)
que no hubo un consenso general en cuanto a la conformidad de esta Regla de Procedimiento provisional con el Reglamento de Radiocomunicaciones;

b)
que es necesaria una mayor implicación por parte de las administraciones notificantes a fin de eximir a la Oficina de sus responsabilidades en lo que respecta a las solicitudes de coordinación de redes de satélites;

c)
que la Oficina está haciendo frente a restricciones financieras,

resuelve

1
que, con carácter urgente, la Oficina se comprometa a elaborar y a poner a disposición de las administraciones, en [fecha], los programas informáticos necesarios para llevar a cabo los exámenes técnicos
, con arreglo a lo dispuesto en el número 9.35 del Reglamento de Radiocomunicaciones, e indique su conformidad en un Informe Técnico en el cual se recojan estos resultados;

2
que las administraciones utilicen estos programas informáticos a partir de [fecha] e incluyan el Informe elaborado en sus solicitudes de coordinación presentadas por la Oficina;

3
que la Oficina examine el Informe Técnico, y formule una conclusión favorable cualificada sobre las asignaciones conformes; vuelva a examinar las asignaciones no conformes, junto con la información adicional facilitada por la administración notificante, y emita una conclusión sobre su situación, según proceda;

4
que la Oficina incluya estas conclusiones en la Sección Especial sobre redes de satélites pertinente;

5
que las solicitudes de coordinación recibidas por la Oficina después de [fecha] no se acepten si no llegan acompañadas del Informe mencionado en el resuelve 1;

6
que, en lo que respecta a las solicitudes de coordinación publicadas, o recibidas y no publicadas con arreglo a lo dispuesto en las Reglas de Procedimiento provisionales antes de [fecha]:

i)
la Oficina publique en una Carta Circular, a la mayor brevedad posible a contar desde [fecha], una lista de dichas redes, y solicite a las administraciones notificantes que, para cada una de sus respectivas notificaciones, presenten el Informe Técnico mencionado en el resuelve 1 en el plazo de [x] días a contar desde la fecha de publicación de la Carta Circular;

ii)
cuando una administración no proporcione los Informes solicitados sobre sus notificaciones, se formule una conclusión desfavorable con respecto a las asignaciones pertinentes;

iii)
la Oficina examine el Informe Técnico, y otorgue una conclusión favorable cualificada a las asignaciones conformes; vuelva a examinar las asignaciones no conformes, junto con la información adicional facilitada por la administración notificante, y formule una conclusión sobre su situación, según proceda;

iv)
la Oficina publique estos Informes como Addenda a las solicitudes de coordinación ya publicadas o los incluya en las solicitudes de coordinación pendientes de publicación;

v)
entre tanto, y hasta [fecha], una administración notificante de una red de satélites planificada pueda solicitar asistencia a la Oficina en cuanto a los requisitos de coordinación de su red con respecto a otra red cuya solicitud de coordinación se haya publicado con arreglo a la Regla de Procedimiento provisional relativa al número 9.35, siempre y cuando esta solicitud pueda respaldarse con un análisis técnico de la información publicada;

vi)
la Oficina informe a la administración cuya red se está examinando según lo dispuesto en el apartado v);

vii)
la Oficina estudie esta solicitud, así como cualquier otra información que pudiera ser pertinente, y formule una conclusión que se publicará como Addéndum a la correspondiente IFIC de la BR.

� Exámenes con respecto a:


–	todo límite de potencia al que se haga referencia en las notas, Resoluciones o Recomendaciones 	aplicables;


–	los límites de potencia de las estaciones terrenas especificados en los números 21.8, 21.10, 21.12 	y 21.13.


–	los límites de densidad de flujo de potencia producida por las estaciones espaciales en la superficie de la Tierra, como se especifica en el Cuadro 21�4 (21.16), así como en los Cuadros 22�1A a 22�1D (22.5C);


–	los límites de densidad de flujo de potencia producida por las estaciones espaciales en la órbita de los satélites geoestacionarios, como se especifica en los números 22.5 y 22.5A;


–	los límites de densidad de flujo de potencia producida por las estaciones terrenas en la OSG, como se especifica en el Cuadro 22.2 (22.5D);


–	los límites de densidad de flujo de potencia producida por las estaciones espaciales en cualquier punto de la órbita de los satélites geoestacionarios, como se especifica en el Cuadro 22.3 �(22.5F); y


–	los límites de potencia fuera del eje de las estaciones terrenas del servicio fijo por satélite especificados en los números 22.26 a 22.39d.
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