
ISR/56/2

Israël estime que le texte de l'Annexe 2.1‑2 du Rapport de la RPC «Exemple de Résolution [PPDR 2.1‑1] (CMR‑03)», dont il est question au § 2.1.3.2 de ce Rapport, doit servir de base à cette Résolution, sous réserve de l'adjonction des points suivants:

a)
qu'il est nécessaire que les organismes et organisations PPDR puissent disposer d'équipements de communication efficaces;

b)
de prier instamment les administrations, dans la mesure du possible, d'utiliser des bandes harmonisées à l'échelle mondiale ou régionale pour la protection publique et les secours en cas de catastrophe;

c)
que, dans la plupart des pays, les applications de protection publique et de secours en cas de catastrophe sont assurées à plusieurs niveaux, allant du niveau national au niveau local, et que la coopération entre les niveaux est une question nationale, l'harmonisation des fréquences ou l'utilisation de fréquences communes et l'interopérabilité pouvant faciliter cette coopération;

d)
qu'il existe aujourd'hui des techniques permettant d'assurer l'interopérabilité de systèmes dissemblables fonctionnant dans des bandes de fréquences différentes avec des formes d'ondes différentes;

e)
que des systèmes commerciaux peuvent dans certains cas servir de complément aux systèmes spécialisés pour la prise en charge de la protection publique et des secours en cas de catastrophe;

f)
que les applications nécessitant des zones de couverture étendues et assurant une bonne disponibilité des signaux seront généralement mises en oeuvre dans des bandes de fréquences inférieures. Les applications nécessitant de plus grandes largeurs de bande seront généralement mises en oeuvre dans des bandes de fréquences de plus en plus élevées;

g)
qu'il est instamment demandé aux administrations d'envisager d'utiliser, comme bandes possibles, les bandes de fréquences approuvées par la CMR‑03.

Motifs:
En vertu de la Résolution 645, l'UIT‑R était invité à étudier l'identification de bandes de fréquences pouvant être utilisées à l'échelle mondiale ou régionale par les administrations qui ont l'intention de mettre en oeuvre dans l'avenir des solutions destinées à la protection publique et aux opérations de secours en cas de catastrophe (PPDR) et à établir les bases techniques et opérationnelles de la circulation transfrontière à l'échelle mondiale des équipements de radiocommunication dans les situations d'urgence et pour les secours en cas de catastrophe.
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