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examinar la atribución al servicio móvil en la banda 806-862 MHz en la Región 1, una vez concluida la transición de la televisión analógica a la digital;

Motivos:
En la Resolución 224 (CMR-2000) titulada "Bandas de frecuencias para el componente terrenal de las IMT-2000 por debajo de 1 GHz" el considerando a) reza lo siguiente: "que algunas partes de la banda 806-862 MHz son muy utilizadas en las tres Regiones por sistemas móviles de primera y segunda generación". En la actualidad la banda 806-862 MHz se atribuye en la Región 1 al servicio de radiodifusión. Otros países de la Región 1 incluyen también en el número 5.316 del RR los servicios móviles a título primario, mientras que en el número 5.317A se dice que las administraciones que deseen implementar las Telecomunicaciones Móviles Internacionales‑2000 (IMT-2000) pueden utilizar las partes de la banda 806-960 MHz atribuidas a título primario al servicio móvil. Esta banda podría ser implementada por las administraciones que así lo deseen, una vez que concluya la transición de la radiodifusión digital terrenal de señales vídeo (DVB-T). Esto reduciría el total de frecuencias disponibles para el servicio de radiodifusión, pero dicha reducción vendría compensada por el hecho de que la terminología DVB-T permite una mejor utilización del espectro de radiofrecuencias, si se compara con la televisión analógica, debido a que esta tecnología tiene las siguientes características:

a)
permite contar con más de un programa de televisión por canal de radiofrecuencia (de hecho, hasta seis);

b)
hace posible una relación C/I más reducida que permite reutilizar de forma más densa las frecuencias;

c)
permite la reutilización de canales adyacentes.

La implementación de la DVB-T requiere una fase de transición durante la cual seguirán funcionando los canales analógicos. Una vez concluido este periodo, el servicio de radiodifusión liberará espectro de radiofrecuencias. La idea básica es aprovechar las ventajas que brinda la DVB‑T para liberar espectro en favor de las IMT-2000 en la Región 1, ya que los canales en bandas decimétricas por encima de 62 (normas de televisión G, H, I, K y L), ocupan la banda 806 a 862 MHz. Las administraciones de la Región 1, que así lo deseen, podrían diseñar cuidadosamente la transición de la televisión analógica a las IMT-2000, en la banda 806‑862 MHz. De conformidad con las Resoluciones 224 (CMR-2000) y 228 (CMR-2000), proponemos que se añada en el Artículo 5 al Reglamento de Radiocomunicaciones la banda 806-862 MHz en la Región 1, tratándose del servicio móvil terreno, una vez que se pase de la televisión analógica a la digital. La explicación técnica de esta propuesta se basa en nuestra contribución (véase el Documento 8F/842):
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