NOC
AFCP/57/17

Aucune modification des renvois 5.537A et 5.543A du Règlement des radiocommunications en ce qui concerne les brouillages causés par un système utilisant des stations HAPS à d'autres types de systèmes du SF utilisant en partage les mêmes bandes de fréquences (Méthode B du Rapport de la RPC).

Situation 2

Brouillages occasionnés par des systèmes utilisant des stations HAPS à des systèmes à satellites géostationnaires du SFS fonctionnant dans la bande 27,5-28,35 GHz.

Proposition

Les pays cosignataires (Tableau 1) pour ce point de l'ordre du jour appuient la seule méthode proposée dans le Rapport de la RPC selon laquelle l'identification des bandes pour les systèmes HAPS devrait être effectuée de manière à ne pas se répercuter sur la capacité d'exploitation des systèmes du SFS existants ou en projet dans la bande 27,5-28,35 GHz. Pour ce faire, l'UIT-R est appelé à procéder à des études additionnelles pour évaluer l'incidence des stations HAPS sur les systèmes OSG du SFS et toute décision concernant l'identification des bandes de fréquences devrait donc être reportée à une future CMR compétente.

Situation 3

Compatibilité des systèmes utilisant des stations HAPS avec les services scientifiques (passifs) bénéficiant d'une attribution primaire dans la bande 31,3-31,8 GHz.

Propositions

Les pays cosignataires (Tableau 1) pour ce point de l'ordre du jour appuient la Méthode A proposée dans le Rapport de la RPC, à savoir:
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