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6.38
Lorsqu'un groupe d'administrations se propose de mettre en service un système sous-régional, les administrations choisissent une ou plusieurs positions orbitales pour le système, de préférence parmi les allotissements nationaux concernés, et transmettent au Bureau les détails de l'assignation du réseau proposé au plus tôt huit ans et au plus tard deux ans avant la date prévue de mise en service. A cette fin, elles désignent l'une d'entre elles pour agir en leur nom lors de l'application des dispositions du présent Appendice. L'administration choisie est appelée «administration notificatrice». Si l'assignation n'est pas mise en service avant la date prévue, le Bureau:
a)
annule les Sections spéciales et/ou les Télégrammes circulaires correspondants, selon le cas, et les assignations inscrites figurant dans la Liste de l'Appendice 30B;

b)
réactive les allotissements suspendus pertinents; et
c)
met à jour la situation de référence de tous les allotissements, systèmes existants et assignations.
Motifs:
Délais cohérents avec ceux figurant dans les Appendices 30 et 30A. Indication claire de ce que devrait faire le BR si les assignations ne sont pas mises en service dans le délai réglementaire.
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