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6.38
Cuando un grupo de administraciones proyecte poner en servicio un sistema subregional, seleccionará una o más posiciones orbitales para el sistema, de preferencia de las adjudicaciones nacionales en cuestión, y enviará a la Oficina detalles de la asignación de la red propuesta con una antelación no superior a ocho años ni inferior a dos años respecto de la fecha prevista de entrada en servicio. A este fin, las administraciones designarán a una de ellas para actuar en su nombre en la aplicación de las disposiciones de este Apéndice. A la administración seleccionada se le llamará administración notificante. Si la asignación no se pone al servicio en la fecha planificada, la Oficina:

a)
cancelará las Secciones Especiales y/o telegramas circulares correspondientes, según convenga, y las asignaciones inscritas en la lista del Apéndice 30B;

b)
reactivará cualquier adjudicación suspendida pertinente; y

c)
actualizará las situaciones de referencia de todas las adjudicaciones, asignaciones y sistemas existentes.

Motivos:
Estos plazos de tiempo son compatibles con los de los Apéndices 30 y 30A. La BR debe indicar claramente lo que se debe hacer si las asignaciones no se ponen al servicio dentro del plazo de tiempo reglamentario.
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