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Los países antes mencionados apoyan la lista de puntos del orden del día que se recomienda en el Informe de la RPC con las siguientes modificaciones relativas al proceso de desarrollo de los puntos del orden del día:

Es necesario fomentar un enfoque de coordinación regional para la elaboración de órdenes del día o temas para las CMR. De esta manera, el orden del día constará de los puntos o temas que hayan acordado las regiones.

Es necesario tener en cuenta las inversiones financieras y los recursos humanos necesarios para llevar a cabo los estudios u otras labores relacionadas con los puntos del orden del día antes de la próxima Conferencia.

Es preciso garantizar que las tareas relativas al orden del día propuesto se completen a tiempo para su presentación a la siguiente CMR. La experiencia adquirida muestra que hay una serie de puntos que han aparecido repetidamente en el orden del día de las CMR, sin que hayan sido concluidos. Por consiguiente, debe establecerse un límite con respecto al número de veces en que puede aparecer un punto en el orden del día de una CMR (preferiblemente, no más de dos).

Propuesta

Los países que figuran en el Cuadro 1, y que han firmado en apoyo a la presente propuesta, proponen que la CMR considere un aumento de la duración de la RPC, a fin de que ésta tenga tiempo suficiente para deliberar sobre los puntos del orden del día, así como sobre las contribuciones procedentes de las distintas administraciones. Esto podría reducir la duración de la CMR a unas tres semanas. De la experiencia adquirida se desprende que algunos de los trabajos, completados durante la RPC, terminan siendo debatidos durante la CMR. La RPC es el foro donde los expertos técnicos/operacionales pueden deliberar exhaustivamente sobre los puntos del orden del día, lo que podría facilitar que la CMR tomase prontamente las decisiones.

Además, se propone añadir el siguiente nuevo punto a la consideración de la CMR‑07:
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