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RESOLUCIÓN  539  (Rev. CMR-03)

Utilización de la banda 2 630‑2 655 MHz en determinados países 
de la Región 3 por sistemas satelitales no geoestacionarios del 
servicio de radiodifusión por satélite (sonora) 

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que la banda 2 535‑2 655 MHz está atribuida, con arreglo al número 5.418, al servicio de radiodifusión por satélite (sonora) en determinados países de la Región 3;



b)
que la tecnología en materia de satélites ha avanzado hasta la etapa en que los sistemas no OSG del servicio de radiodifusión por satélite (sonora) son técnica y económicamente viables cuando funcionan con grandes ángulos de elevación y que se dispone de diseños prácticos para garantizar que la radiación fuera del haz principal de los satélites del servicio de radiodifusión por satélite (sonora) se mantenga a bajos niveles);

c)
que los sistemas de satélites del servicio de radiodifusión por satélite descritos en el considerando b) se pueden utilizar para prestar a los terminales portátiles y móviles un servicio de radiodifusión por satélite (sonora) de gran calidad y espectralmente eficientes;

d)
que se han comunicado a la UIT sistemas no OSG del servicio de radiodifusión por satélite (sonora) en la banda 2 630‑2 655 MHz en la Región 3 y su puesta en servicio está prevista para el futuro próximo;

e)
que la protección de los servicios terrenales existentes se llevaba a cabo, antes de la CMR‑2000 aplicando los procedimientos de coordinación del número 9.11;

f)
que las disposiciones del considerando e) son inadecuadas para asegurar la futura introducción de servicios terrenales de ciertas administraciones en esta banda;

g)
que es necesario disponer de un procedimiento de reglamentación flexible para atender al objetivo de proporcionar una protección adecuada a largo plazo a los servicios terrenales existentes y previstos en el futuro, sin por ello imponer restricciones indebidas al desarrollo y la implementación del servicio de radiodifusión por satélite (sonora) no OSG;

h)
que no se están desarrollando actualmente sistemas no OSG para funcionar en órbitas muy elípticas y con miras a su explotación en el servicio de radiodifusión por satélite (sonora) en la banda 2 630‑2 655 MHz en la Región 3, y que si se definiera un procedimiento de reglamentación en el que se tuviesen en cuenta las características y atributos técnicos de estos sistemas, podría lograrse más fácilmente el objetivo señalado en el considerando g);

i)
que en los estudios del UIT-R se ha examinado también la posible interferencia combinada producida por la compartición coprimaria con el servicio terrenal de un cierto número de sistemas de satélite en cofrecuencia;

j)
que en los estudios del UIT-R se supone que siempre habrá un solo sistema activo en un sistema no OSG que funcione en órbitas muy elípticas,

observando

a)
que el resuelve 3 de la Resolución 528 (CAMR-92) limita la utilización de esta banda por los sistemas del servicio de radiodifusión (sonora) por satélite a los 25 MHz superiores de la banda;

b)
que en la Resolución 528 (CAMR-92) se insta a celebrar una conferencia de planificación, preferiblemente no después de 1998, con el fin de limitar los efectos ocasionados por el servicio de radiodifusión por satélite (sonora) a otros servicios;

c)
que dicha conferencia de planificación no se ha celebrado hasta la fecha y que podría no resultar práctico convocarla antes de la CMR-07;

d)
que la CMR-2000 suspendió la limitación representada por los 25 MHz superiores prevista en la Resolución 528 (CAMR-92) en lo que concierne a la atribución otorgada al servicio de radiodifusión por satélite (sonora) de conformidad con el número 5.393 en la banda 2 310-2 360 MHz, 
reconociendo

a)
que en el UIT-R se han concluido estudios que demuestran que el servicio de radiodifusión por satélite (sonora) podría coexistir con los servicios terrenales existentes y una serie de futuros servicios terrenales en la banda 2 535-2 655 MHz atribuida a título adicional por la CAMR-92;

b)
que la limitación de la explotación hasta los 25 MHz superiores de la banda impide el desarrollo del servicio de radiodifusión por satélite (sonora) por parte de ciertas administraciones;

c)
que la protección de los servicios terrenales existentes y futuros es una consideración esencial para poder proceder a revisar o suprimir la Resolución 528 (CAMR-92);

d)
que imponer límites estrictos a la densidad de flujo de potencia en todos los ángulos de elevación en el servicio de radiodifusión por satélite (sonora) como medio de proporcionar a largo plazo protección al servicio terrenal limitaría indebidamente el servicio de radiodifusión por satélite (sonora);

e)
que en ausencia de una conferencia de planificación habría que definir procedimientos que permitan a las administraciones obtener acceso equitativo y oportuno a toda la banda atribuida al servicio de radiodifusión por satélite (sonora),
resuelve

1
que cualquier servicio de radiodifusión por satélite (sonora) que utilice órbitas no geoestacionarias que se ponga en servicio en la banda 2 630‑2 655 MHz en la Región 3 funcione de forma que el ángulo de elevación mínimo sobre la zona de servicio no sea inferior a 40 para la compartición con los servicios terrenales;

2
que, antes de que una administración notifique a la Oficina de Radiocomunicaciones o ponga en servicio una asignación de frecuencia para un sistema del servicio de radiodifusión por satélite (sonora) que emplea satélites no OSG en la banda 2 630‑2 655 MHz, para el cual se reciba después del 2 de junio de 2000 y antes del 3 de julio de 2003 la información completa de coordinación o de notificación con arreglo al Apéndice 4, y se haya comunicado a más tardar el 9 de junio de 2003 la información prevista en la Resolución 49 (Rev.CMR-2000), dicha administración busque el acuerdo de toda otra administración con atribución a título primario a servicios terrenales en la misma banda de frecuencias, toda vez que la densidad de flujo de potencia en su territorio sobrepase los siguientes umbrales:
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3
que antes de que una administración notifique a la Oficina de Radiocomunicaciones o ponga en servicio una asignación de frecuencia para un sistema de radiodifusión por satélite (sonora) que utilice satélites no OSG en la banda 2 630-2 655 MHz, con respecto a lo cual se haya recibido información de coordinación o de notificación completa de conformidad con el Apéndice 4 después del 4 de julio de 2003, se apliquen las siguientes disposiciones de reglamentación:

–
para ángulos de llegada ( 65° en el contorno de densidad de flujo de potencia indicado en el resuelve 2, si se sobrepasan los límites, la administración notificante deberá obtener el acuerdo de cualquier administración identificada por la Oficina en el examen descrito más abajo;
–
para ángulos de llegada comprendidos entre 65º y 90º en el contorno de densidad de flujo de potencia indicado en el resuelve 2, el procedimiento de coordinación aplicable a las administraciones identificadas por la Oficina en el examen que se describe abajo quedará sujeto a lo previsto en el número 9.11;
4
que los sistemas del servicio de radiodifusión por satélite (sonora) que emplean satélites no OSG se limiten a servicios nacionales, a menos que se llegue a un acuerdo para incluir en la zona de servicio los territorios de otras administraciones;

5
que la Oficina y las administraciones apliquen, a partir del 3 de junio de 2000, lo dispuesto en los números 5.418A, 5.418B y 5.418C, así como el número 5.418,




encarga a la Oficina de Radiocomunicaciones


1
que, al examinar las peticiones de coordinación según lo indicado en el resuelve 2, la Oficina utilice el contorno de densidad de flujo de potencia para identificar a las administraciones afectadas, aquéllas con una atribución primaria para los servicios terrenales en la misma banda de frecuencias o en cuyos territorios se rebase la densidad de flujo de potencia, y que informe al respecto a las administraciones notificantes y a las afectadas;

2
que, al examinar las peticiones de coordinación según lo indicado en el resuelve 3, la Oficina utilice el contorno de densidad de flujo de potencia señalado en el resuelve 2; y

(
para ángulos de llegada ≤65º, identifique a las administraciones afectadas, aquéllas con una atribución primaria para los servicios terrenales en la misma banda de frecuencias o en cuyos territorios se sobrepase la densidad de flujo de potencia, e informe al respecto a las administraciones notificantes y afectadas. En la fase de notificación la ausencia del correspondiente acuerdo se considerará como una muestra de no conformidad con el número 11.31; o

(
para ángulos de llegada comprendidos entre 65º y 90º, identifique a las administraciones afectadas, aquéllas con una atribución primaria al servicio terrenal en la misma banda de frecuencias o en cuyos territorios se sobrepase la densidad de flujo de potencia, e informe al respecto a las administraciones notificantes y afectadas. Cada notificación debe examinarse en el contexto de la aplicación del número 11.32A, en lo que concierne a la probabilidad de interferencia perjudicial que pueda ocasionarse a las asignaciones con respecto a las cuales la coordinación no se haya concluido con éxito,

invita a la Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones de 2007

a examinar la necesidad de la Resolución 528 (CAMR-92).

Motivos:
Hacer más estrictos los procedimientos de notificación, examen y consulta e incluir los umbrales revisados de la densidad de flujo de potencia que reducirían el nivel de actividad de coordinación requerido.

1 	Estos valores se refieren a la densidad de flujo de potencia y a los ángulos de llegada que se obtendrían en condiciones de propagación en el espacio libre.
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