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projet  de  RéSOLUTION  [AUS/yy/AGENDA]  (Cmr-03)

Ordre du jour préliminaire des conférences
La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
que, conformément au numéro 118 de la Convention de l'UIT, le cadre général de l'ordre du jour des conférences mondiales des radiocommunications (CMR) devrait être fixé quatre à six ans à l'avance;

b)
l'article 13 de la Constitution concernant la compétence et la fréquence des conférences mondiales des radiocommunications et l'article 7 de la Convention de l'UIT relatif à leur ordre du jour;

c)
que l'article 34 de la Convention impose des responsabilités budgétaires aux conférences;

d)
que la Résolution 80 (Rév.Marrakech, 2002) reconnaît la contribution positive des groupes régionaux et informels et la nécessité d'améliorer l'efficacité et de faire preuve de prudence sur le plan budgétaire;

e)
les Résolutions et Recommandations pertinentes des Conférences mondiales des radiocommunications précédentes,

notant

a)
que le nombre des points inscrits à l'ordre du jour des CMR est en constante augmentation et que certaines questions n'ont pas pu être résolues d'une manière satisfaisante dans les délais impartis à la Conférence, y compris lors des travaux préparatoires de la Conférence;

b)
que certains points de l'ordre du jour ont une plus grande incidence sur l'avenir des radiocommunications que d'autres;

c)
que les points de l'ordre du jour proposé qui n'ont pas de conséquences sur le Règlement des radiocommunications pourraient être traités par d'autres instances;

d)
que les ressources de l'UIT sont soumises à des restrictions rigoureuses;

e)
qu'il est nécessaire de limiter l'ordre du jour des conférences de sorte que les questions importantes puissent être traitées d'une manière équitable et efficace,

décide

1
qu'il doit être tenu compte des principes énoncés à l'Annexe lors de l'établissement du cadre général de l'ordre du jour des CMR futures;

2
que les questions régionales qui devraient pouvoir être réglées sur une base mondiale sans conséquences indues doivent être examinées par la Commission spéciale chargée d'examiner les questions réglementaires et de procédure,

prie instamment les administrations

de participer aux activités régionales en vue de l'élaboration de l'ordre du jour des CMR futures.
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