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PROYECTO DE RESOLUCIÓN [AUS/yy/AGENDA] (CMR-03)

Orden del día preliminar de conferencias

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que con arreglo al número 118 del Convenio de la UIT, el alcance general del orden del día de las Conferencias Mundiales de Radiocomunicaciones (CMR) debe establecerse con cuatro a seis años de antelación;

b)
el Artículo 13 de la Constitución relativo a la competencia y programación de las Conferencias Mundiales de Radiocomunicaciones y el Artículo 7 del Convenio de la UIT relativo a sus órdenes del día;

c)
el Artículo 34 del Convenio, que establece las responsabilidades financieras de las conferencias;

d)
la Resolución 80 (Rev. Marrakech, 2002), que reconoce la contribución positiva de grupos regionales y de grupos oficiosos, así como la necesidad de aumentar la eficacia y mantener la prudencia financiera;

e)
las Resoluciones y Recomendaciones relevantes de Conferencias Mundiales de Radiocomunicaciones (CMR) anteriores,

visto

a)
que el número de puntos del orden del día de las Conferencias Mundiales de Radiocomunicaciones han ido aumentando, y que algunos de dichos puntos no han podido ser resueltos en el tiempo asignado a la correspondiente conferencia, incluyendo los trabajos preparatorios de la misma;

b)
que algunos puntos del orden del día tienen un mayor efecto sobre el futuro de las radiocomunicaciones que otros;

c)
que los puntos propuestos para el orden del día que no tengan implicaciones en el Reglamento de Radiocomunicaciones sean tratados en otros foros;

d)
que los recursos de la UIT son muy limitados;

e)
que es necesario limitar el orden del día de las conferencias de forma que sea posible tratar los asuntos principales de forma equitativa y eficiente,

resuelve 

1
que se tengan en cuenta los principios del Anexo cuando se desarrolle el alcance general de los órdenes del día de futuras Conferencias Mundiales de Radiocomunicaciones;

2
que los asuntos regionales sobre los que sea previsible alcanzar acuerdos globales sin derivaciones indebidas sean tratadas por la Comisión Especial encargada de los Asuntos Reglamentarios y de Procedimiento,

insta a las administraciones 

a que participen en las actividades regionales que tengan por objetivo la preparación del orden del día de futuras Conferencias Mundiales de Radiocomunicaciones.

ANEXO AL PROYECTO DE RESOLUCIÓN [AUS/yy/AGENDA] (CMR-03)
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