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	propuestas para los trabajos de la conferencia

	punto 1.16 del orden del día


1.16
considerar atribuciones a nivel mundial en bandas en torno a 1,4 GHz a los enlaces de conexión del SMS no OSG con enlaces de servicio que funcionan por debajo de 1 GHz, teniendo en cuenta los resultados de los estudios del UIT‑R realizados en respuesta a la Resolución 127 (Rev.CMR‑2000), siempre que se reconozca debidamente los servicios pasivos, teniendo en cuenta el número 5.340
1
Introducción

Si bien las tres últimas Conferencias Mundiales de Radiocomunicaciones han reconocido la escasez del espectro disponible para la industria de los servicios SMS no OSG por debajo de 1 GHz, no se han hecho atribuciones adicionales a nivel mundial.

Es fundamental que la industria disponga de suficiente espectro para prestar sus servicios.

El Apéndice 1 da una reseña de las ventajas de los servicios SMS por debajo de 1 GHz, e indica que esta industria ofrece comunicaciones de datos eficaces y a bajo costo, particularmente para las zonas no atendidas, con miras a la protección del medio ambiente (CMDT‑02), y en los países en desarrollo, en lo que respecta a las TIC modernas y el mejoramiento de la calidad de vida.

Aclara además la necesidad de espectro adicional, y señala que no existe un enlace de conexión reservado en apoyo de los sistemas pequeño LEO. La práctica actual, de utilizar para los enlaces de conexión el escaso espectro del enlace de servicio, agrava la escasez de ese espectro.

El Apéndice 2 presenta el documento de debate en apoyo de las atribuciones a enlaces de conexión, como parte del punto 1.16 del orden del día. Este documento es necesario, pues ofrece la información técnica básica y aclara algunas contradicciones en el Informe de la RPC a la CMR‑03.

1.1
Alcance de las propuestas para la CMR‑03

Estas propuestas se refieren principalmente a la atribución a nivel mundial a enlaces de conexión que se menciona en el punto 1.16 del orden del día.

2
Propuestas

Indonesia propone el Método A1 - Sección 2.6.3.1, y el Método B1 - Sección 2.6.3.3 del Informe de la RPC, es decir, «hacer una atribución al SMS para enlaces de conexión ascendente, en la banda 1 390‑1 393 MHz (Tierra‑espacio) y para enlaces de conexión descendente, en la banda 1 429‑1 432 MHz (espacio‑Tierra), con la protección necesaria para los servicios actualmente atribuidos.
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INS/61/1
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	Atribución a los servicios
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Motivos:
Hacer las atribuciones necesarias para los enlaces de conexión del SMS no OSG (Tierra‑espacio) y (espacio‑Tierra) en apoyo de las atribuciones actuales al enlace de servicio del SMS no OSG por debajo de 1 GHz, asegurando al mismo tiempo la protección a los servicios actualmente atribuidos.

ADD
INS/61/2

5.XXX
La banda 1 390‑1 393 MHz (Tierra‑espacio) está también atribuida a título primario al servicio móvil por satélite. Esta atribución está limitada a los enlaces de conexión para los sistemas móviles por satélites en órbita no geoestacionaria, con enlaces de servicio por debajo de 1 GHz. La utilización de la banda 1 390‑1 393 MHz por el servicio móvil por satélite está sujeta a la coordinación prevista en el número 9.11A.

Motivos:
Hacer las nuevas atribuciones para enlaces de conexión del SMS no OSG (Tierra‑espacio) en esta banda, en apoyo de las atribuciones actuales al SMS no OSG por debajo de 1 GHz.

ADD
INS/61/3
5.YYY
Las estaciones terrenas en el servicio móvil por satélite que funcionan en la banda 1 390‑1 393 MHz no causarán interferencia perjudicial a las estaciones en el servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo) y el servicio de investigación espacial (pasivo) y el servicio de radioastronomía que funcionan en la banda 1 400‑1 427 MHz. Las estaciones terrenas en el servicio móvil por satélite que funcionan en la banda 1 390‑1 393 MHz evitarán causar interferencia perjudicial a las estaciones del servicio de radioastronomía que funcionan en la banda 1 400‑1 427 MHz.

Motivos:
Ofrecer protección a los servicios pasivos y al servicio de radioastronomía en la banda 1 400‑1 427 MHz.

ADD
INS/61/4

5.ZZZ
La banda 1 429‑1 432 MHz también está atribuida a título primario al servicio móvil por satélite (espacio‑Tierra), limitado a los enlaces de conexión para sistemas no geoestacionarios en el servicio móvil por satélite con enlaces de servicio por debajo de 1 GHz. A los fines de proteger el servicio de radioastronomía en la banda 1 400‑1 427 MHz, la densidad de flujo de potencia combinada radiada por todas las estaciones espaciales dentro de un enlace de conexión en un sistema no geoestacionario no superará el nivel de –180 dB(W/m2) en la banda 1 400‑1 427 MHz y un nivel de –196 dB(W/(m2 ∙ 20 kHz)) en una porción de 20 kHz en la banda 1 400‑1 427 MHz, en el emplazamiento de una estación de radioastronomía durante más del 2% del tiempo. La utilización de la banda 1 429‑1 432 MHz por el servicio móvil por satélite está sujeta a la coordinación prevista en el número 9.11A.

Motivos:
Hacer atribuciones adicionales para enlaces de conexión del SMS no OSG (espacio‑Tierra) en apoyo de las atribuciones actuales del SMS no OSG por debajo de 1 GHz, y proteger el servicio de radioastronomía en la banda 1 400‑1 427 MHz.

APÉNDICE  4  (CMR-2000)

Lista y cuadros recapitulativos de las características que han de utilizarse
en la aplicación de los procedimientos del Capítulo III

ANEXO  2A

Características de las redes de satélites, de las estaciones
terrenas o de las estaciones de radioastronomía2     (CMR‑2000)
A.17
Observancia de los límites de la densidad de flujo de potencia combinada

...

ADD
INS/61/5

e)
Para los sistemas de satélites no geoestacionarios que funcionan en el servicio móvil por satélite (enlaces de conexión) en la banda 1 429‑1 432 MHz (espacio‑Tierra), la densidad de flujo de potencia combinada producida en el lugar de una estación de radioastronomía en la banda 1 400‑1 427 MHz, y en cualquier porción de 20 kHz de la banda 1 400‑1 427 MHz durante más del 2% del tiempo, según el número 5.ZZZ.

Apéndice 1

Ventajas de los pequeños LEO y espectro adicional para estos sistemas

1
Ventajas de los pequeños LEO (SMS no OSG por debajo de 1 GHz)

1.1
Comunicación de datos eficaz y de bajo costo

Los sistemas SMS no OSG por debajo de 1 GHz (sistemas pequeño LEO) ofrecen servicios de comunicaciones de datos de alta calidad, muy eficaces y prácticamente en tiempo real a los gobiernos y empresas de los sectores del transporte, el medio ambiente, los servicios públicos, petróleo y gas, las agroempresas del sector, automotor y otros ámbitos de la industria.

Entre las aplicaciones de los SMS no OSG pueden mencionarse radiobúsqueda en dos sentidos, gestión del parque automotor, rastreo de vehículos, transferencia de archivos, seguimiento de recursos y otros servicios de datos que ofrecen seguridad, eficiencia y cobertura mundial o regional a muchos usuarios gubernamentales, ambientales, empresarios y consumidores.

El alcance mundial a bajo costo de los sistemas SMS no OSG permite abordar muchas necesidades críticas de servicios no atendidas por otras tecnologías. Se puede dotar a los terminales en tierra con receptores del sistema mundial de determinación de posición (GPS), que faciliten información sobre posición de forma rápida, precisa y a bajo costo para todo tipo de contenedores de envío de carga, ferrocarril, barcazas y camiones. También puede dotarse a los terminales de microprocesadores para el seguimiento y el control de datos. Con estos terminales, los usuarios pueden seguir de cerca las condiciones de los cultivos y suministros alimentarios en las grandes explotaciones agrícolas, las condiciones climáticas en las estaciones meteorológicas, las condiciones de la calidad del agua, la utilización de los servicios públicos, los suministros perecederos en los distribuidores automáticos de venta de productos y fotocopiadoras, los informes de venta de las tiendas al detalle y una amplia variedad de datos de gestión de inventarios. 

A diferencia de los servicios digitales y en banda ancha que se están implantando actualmente en algunos grandes centros metropolitanos, los sistemas SMS no OSG permiten un acceso a bajo costo a servicios como el correo electrónico, la mensajería por receptores de radiobúsqueda, la lectura de medidores distantes y el rastreo de vehículos por consumidores situados en zonas rurales y con una poca densidad demográfica, que actualmente no están suficientemente atendidos por los sistemas de comunicaciones alámbricos y celulares existentes o previstos, o que deben pagar un costo muy elevado por esos servicios.

La tecnología para cumplir las funciones de almacenamiento y retransmisión de datos digitales es poco onerosa, ha superado las pruebas necesarias y está rápidamente disponible. Los sistemas SMS no OSG ofrecen una cobertura mundial con utilización de pequeños satélites en las órbitas bajas de la Tierra, con elementos de tecnología en el espacio y en tierra que son menos costosos que otros tipos de sistemas de satélites. Como resultado, los sistemas SMS no OSG resultan sumamente económicos en términos de construcción, lanzamiento, explotación, comunicación y mantenimiento.

1.2
Para las zonas no atendidas y protección del medio ambiente (CMDT-02)

Los sistemas pequeño LEO representan una tecnología espacial particularmente adaptada a las zonas no atendidas o insuficientemente atendidas y a los países en desarrollo, que puede utilizarse en actividades de protección del medio ambiente.

Últimamente, la función esencial de tecnologías de la información y las comunicaciones (TIC) en la protección del medio ambiente fue abordada en la Recomendación 7 de la Conferencia Mundial de Desarrollo de las Telecomunicaciones de la UIT (Estambul, 2002) (CMDT-02). En la misma, la CMDT-02 recomienda que «se considere la utilización de las tecnologías espaciales en las actividades de protección del medio ambiente, tales como supervisión de la pureza del aire y de las aguas de los ríos, mares y puertos, teledetección, estudios sobre la fauna silvestre, desarrollo de los recursos forestales, vigilancia de las plagas de langosta, pérdida de tierra, etc.».

Asimismo, en la Recomendación 8 de la CMDT-02, la Conferencia consideró que «los servicios por satélite son especialmente adecuados para los países en desarrollo con zonas no atendidas o no suficientemente atendidas por las infraestructuras de telecomunicación terrenal».

1.3
Los países en desarrollo necesitan las modernas TIC y un mejoramiento de la calidad de vida

Con arreglo a un reciente Informe sobre el desarrollo, del Banco Mundial, la población del mundo ha de crecer en unos dos mil millones de habitantes en los próximos 25 años, y el 97% de ese aumento se producirá en países en desarrollo. En su artículo titulado «TIC para el desarrollo sostenible, sueño o realidad», publicado en el número de julio/septiembre de 2000 de infoDev exchange, del Banco Mundial, se indicaba que:

«La mayoría de los países en desarrollo carece de información coherente y actualizada sobre los impactos y costos ambientales, así como de sistemas adecuados de seguimiento de los procesos de producción. La vigilancia de la repercusiones de los cambios ambientales en la calidad de vida de los pobres es aún más difícil en los países en desarrollo, que paradójicamente son muy vulnerables a los efectos de los cambios ambientales y las catástrofes naturales. Entre los principales obstáculos que afectan la capacidad para comprender y reducir eficazmente el costo ambiental del desarrollo económico pueden mencionarse la insuficiencia de los datos y la información, los costos elevados de acceso a las bases de datos internacionales, y la poca utilización de los datos existentes en los procesos de adopción de decisiones.»

El mismo Informe indica asimismo que:

«La reducción de los costos, la flexibilidad y la implantación relativamente rápida de las modernas TIC representan una nueva promesa para el mundo en desarrollo. La convergencia de las tecnologías de las comunicaciones y gestión de datos, la disponibilidad de redes de alta velocidad y el desarrollo de nuevos instrumentos de vigilancia ambiental ... son herramientas eficaces para el seguimiento del medio ambiente mundial.»

2
Necesidad de espectro adicional para los SMS por debajo de 1 GHz

2.1
Escasez del espectro

Las comunicaciones hacia los satélites del SMS no OSG y desde esos satélites se hacen a través de enlaces de servicio y de conexión. Los enlaces de servicio permiten a los abonados comunicarse directamente con los satélites en órbita a partir de terminales fijos o móviles de bajo costo. Las comunicaciones por estos enlaces suelen ser transmisiones muy cortas, de tipo «ráfaga». Por consiguiente, los enlaces de servicio a los que actualmente se han atribuido bandas UHF y VHF, pueden estar, y en los hechos están, compartidos entre sistemas SMS no OSG titulares de licencias así como entre servicio SMS no OSG y operacionales terrenales.

Por su parte, los enlaces de conexión son fundamentales para la aplicación comercial de los servicios de datos basados en SMS no OSG, ya que tales enlaces apoyan las transferencias de datos y las funciones de telemetría, rastreo y control entre las estaciones terrenas y los satélites. Las transmisiones por enlaces de conexión exigen una comunicación continua con el satélite, así como 

suficiente espectro reservado, tanto en sentido ascendente como descendente, para asegurar un funcionamiento correcto de la constelación y lograr la plena capacidad del sistema. 

Desde la CAMR-92, sólo se han atribuido a título primario mundial al SMS por debajo de 1 GHz la banda 1 525 MHz (espacio-Tierra) y 1,9 MHz (Tierra-espacio), y se ha atribuido la banda de 300 kHz (Tierra-espacio) al SMS terrestre, a título primario mundial. No hay ninguna atribución mundial exclusiva para los enlaces de conexión. Estas atribuciones son al mismo tiempo para los enlaces de conexión y los enlaces de servicio del SMS no OSG.

La Oficina de Radiocomunicaciones de la UIT con anterioridad identificó más de 30 redes SMS no OSG con enlaces de servicio en frecuencias por debajo de 1 GHz, que están en alguna etapa de coordinación. Sin embargo, como se ha indicado en varias Conferencias Mundiales de Radiocomunicaciones, al parecer muchas de las redes propuestas no pueden ponerse en funcionamiento en las atribuciones actuales, porque no hay suficiente espectro rápidamente disponible que permita desarrollar todos esos sistemas.

En el Informe de la RPC a la CMR‑95, así como en el considerando b) de la Resolución 214 (Rev.CMR‑97) se había indicado con anterioridad que se necesita un espectro adicional de 7 a 10 MHz para el SMS por debajo de 1 GHz. Un extenso estudio llevado a cabo por una administración en 1996 estableció la necesidad de un espectro que supere las atribuciones actuales. Este estudio determinó que se necesitaba un espectro para los enlaces de servicio de aproximadamente 17 MHz, en situación de compartición, así como un espectro compartido adicional de 4 MHz para los enlaces de conexión. Sin embargo, no se atribuyó ningún espectro adicional a nivel mundial.

En sus conclusiones en relación con las necesidades de espectro y la demanda del mercado, el estudio de 1996 tomó en cuenta la capacidad de las actuales y futuras tecnologías terrenales y por satélite, en situación de competencia, para ofrecer estas aplicaciones. El estudio estimó que, si se toman en cuenta las velocidades de datos y la frecuencia de utilización entre los diversos usuarios, en el plano mundial, se prestaría servicio a una media de 3,2 millones de usuarios del SMS no OSG por cada MHz de anchura de banda para los enlaces ascendentes, y 6,1 millones de usuarios por cada MHz, en el caso de los enlaces descendentes.

Con posterioridad al estudio del mercado de 1996 antes mencionado, hubo informes ulteriores en 1997 y 1998. Estos últimos informes describen el mercado estimado para los servicios SMS no OSG y apoyan las estimaciones formuladas en el estudio de mercado inicial de 1996. Si bien no se han presentado estudios de mercado recientes, está ampliamente demostrado que hay una necesidad y demanda de servicios de comunicaciones de datos de bajo costo, que pueden ser atendidas por los servicios SMS por debajo de 1 GHz, en particular en el caso de los países en desarrollo.

2.2
Enlace de conexión no reservado

La industria de SMS no OSG por debajo de 1 GHz actualmente no dispone de enlaces de conexión reservados, lo cual menoscaba la eficiencia plena del sistema. Los enlaces de conexión de los sistemas actuales utilizan las bandas del enlace de servicio (bandas VHF y UHF), por lo cual deben compartir esas bandas con otros servicios y no pueden utilizarlas al 100% todo el tiempo. La práctica actual, de utilizar para los enlaces de conexión el escaso espectro del enlace de servicio, agrava la escasez de ese espectro. Un espectro adicional para el enlace de conexión, fuera de las bandas actualmente atribuidas, suministraría un espectro reservado para el enlace de conexión, y dejaría libre las atribuciones actuales en el escaso espectro para el enlace de servicio.

Por los motivos indicados, la atribución de un espectro reservado al enlace de conexión para el servicio SMS no OSG por debajo de 1 GHz es fundamental para el funcionamiento eficiente del servicio. Los estudios iniciales de compartición en las bandas 1,4 GHz fueron favorables, y se prevé que al finalizarse las pruebas en el equipo, éstos confirmen esos estudios, antes de la CMR‑03.

Si bien los sistemas SMS no OSG utilizan en general una cantidad de espectro relativamente pequeña, en particular si se compara con los sistemas vocales o sistemas gran LEO en banda ancha, el espectro en las bandas atribuidas internacionalmente es claramente insuficiente para dar cabida a todas las redes SMS no OSG con enlaces de servicio en frecuencias por debajo de 1 GHz, que en la actualidad se encuentran en alguna fase de la coordinación. Este espectro está utilizado intensivamente por otros usuarios titulares, y no se adapta mucho a todas las operaciones de los enlaces de conexión del SMS no OSG a nivel mundial, debido a las restricciones de coordinación que imponen otros sistemas de satélite extranjeros. Además, la necesidad de utilizar frecuencias VHF para los enlaces de conexión limita la disponibilidad de ese espectro para los tan necesarios enlaces de servicio. La atribución de insuficiente espectro ha exigido medidas extraordinarias para garantizar que ese espectro se utilice eficientemente, lo que incluye una coordinación cuidadosa entre los sistemas, la elaboración de técnicas de compartición de frecuencias innovadoras y complejas desde el punto de vista técnico, e incluso la utilización de atribuciones internacionales futuras para los SMS no OSG. La incertidumbre acerca de la disponibilidad de suficiente espectro para las operaciones del enlace de conexión restringe la capacidad de algunos operadores de sistemas SMS no OSG para preparar sus hipótesis de trabajo sobre cómo desplegar su infraestructura de constelaciones y operaciones de redes eficazmente.

La industria de los pequeños LEO necesita un espectro adicional para aumentar progresivamente su precisión en la medida en que entran en servicio un número cada vez mayor de estos sistemas SMS no OSG, y aumenta el volumen de su tráfico. Sin un espectro adicional para el enlace de conexión, la capacidad de algunos operadores SMS no OSG para prestar servicios de datos comerciales altamente económicos al público de zonas urbanas y rurales se verá gravemente menoscabado.

Apéndice 2

Atribuciones a los enlaces de conexión del SMS no OSG
en torno a 1,4 GHz (punto 1.16 del orden del día de la CMR)

Documento de debate sobre el Informe de la RPC

Introducción

El objeto del Informe de la RPC a la CMR-03 es ofrecer las bases técnicas en relación con los temas del orden del día de la CMR. El punto 1.16 del orden del día está abordado en la Sección 2.6 del Informe de la RPC.

Punto 1.16 del orden del día de la CMR-03

1.16
considerar atribuciones a nivel mundial en bandas en torno a 1,4 GHz a los enlaces de conexión del SMS no OSG con enlaces de servicio que funcionan por debajo de 1 GHz, teniendo en cuenta los resultados de los estudios del UIT‑R realizados en respuesta a la Resolución 127 (Rev.CMR‑2000), siempre que se reconozca debidamente los servicios pasivos, teniendo en cuenta el número 5.340
En el documento se examinan las conclusiones del Informe de la RPC y la justificación para considerar atribuciones a los enlaces de conexión del SMS no OSG dentro de las bandas de frecuencia de 1 390‑1 393 MHz y 1 429‑1 432 MHz. El debate muestra la viabilidad de la compartición con otros servicios en las atribuciones existentes y la conveniencia del Método A1 y B1 del Informe de la RPC, es decir, la atribución de espectro a los enlaces de conexión del SMS no OSG.

La Sección 2.6.1 del Informe de la RPC define las necesidades de espectro para los enlaces de conexión del SMS no OSG.

Las Secciones 2.6.1.1 y 2.6.2.1 resumen los estudios técnicos y de explotación efectuados en relación con los enlaces de conexión ascendente y descendente en las bandas de frecuencia 1 390‑1 393 MHz y 1 429‑1 432 MHz, respectivamente. La información aparece en un resumen histórico de los muchos estudios efectuados sobre la compartición con servicios existentes sobre una base cocanal, o en bandas de frecuencia cercanas. Algunos estudios muestran la viabilidad de la compartición, mientras que otros plantean dificultades.

Las Secciones 2.6.1.2 y 2.6.2.2 presentan el análisis de los resultados de los estudios para las dos bandas y las conclusiones basadas en algunos de los estudios.

Debate

1
¿Es necesario espectro adicional para los enlaces de conexión del SMS no OSG?

La Sección 2.6.1 del Informe de la RPC indica que en «En la preparación de la CMR-97 y de la CMR-2000 se expresaron opiniones de que puede necesitarse espectro adicional para los enlaces de conexión del SMS a fin de aliviar la congestión de espectro en los enlaces de servicio.» Además, «En el considerando b) de la Resolución 214 (Rev.CMR‑2000) se indicaba que, «para 

satisfacer las necesidades previstas del SMS por debajo de 1 GHz, se requerirá en el futuro próximo una gama de 7 a 10 MHz adicionales»... .». Estas afirmaciones establecen la necesidad de espectro adicional para los enlaces de conexión.

En la Sección 2.6.1 se señala que «Durante la preparación de la CMR-03, no se ha apreciado en el UIT‑R ninguna evidencia de congestión de espectro de los enlaces de servicio del SMS por debajo de 1 GHz.». Las atribuciones que han de examinarse en la CMR-03 apuntan a satisfacer necesidades de espectro en el futuro. La utilización actual y la falta de congestión por el momento no desmienten la necesidad de espectro en el futuro, reconocida en las afirmaciones anteriores en esta sección, y sobre la base de los estudios previos de la demanda del mercado. El SMS no OSG con enlaces de servicio que funcionan por debajo de 1 GHz es todavía una industria naciente, y muchos sistemas aún no están en servicio. Por consiguiente, el uso actual de la frecuencia no permite medir de forma adecuada la necesidad de espectro.

Más adelante, en la Sección 2.6.1, se indica que «Ha de señalarse que se han atribuido ya varias bandas de frecuencias en las bandas de frecuencias superiores (por ejemplo 5 091‑5 250 MHz) para los enlaces de conexión del SMS no OSG, lo que podría ofrecer una solución alternativa a los enlaces de conexión de los sistemas del SMS con enlaces de servicio por debajo de 1 GHz.». No se ha estudiado si estas atribuciones se adaptan para ser utilizadas como enlaces de conexión por sistemas SMS no OSG por debajo de 1 GHz. La indicación de que estas atribuciones podría ofrecer «una solución alternativa» es prematura y no se apoya en elementos técnicos.

2
¿De qué manera los enlaces de conexión ascendentes del SMS no OSG en la banda 1 390 1 393 MHz funcionan con el SETS (pasivo) en las bandas cercanas?

En la Sección 2.6.1.2.1 del Informe de la RPC se indica que «Los estudios del UIT‑R concluyeron que el uso de la banda 1 390‑1 393 MHz para enlaces ascendentes del SMS exigiría introducir por el transmisor del SMS una atenuación de emisión fuera de banda entre 108 y 128 dB, lo que en la práctica es muy difícil de conseguir.». Se indicó (en el Documento 131, Anexo 2 de la RPC) que estos estudios se han basado en hipótesis de compartición pocos realistas, que requerían en el caso más pesimista 540 MHz de espectro de enlace de conexión ascendente (1 390-1 393 MHz reutilizada 180 veces) y 180 satélites suficientemente cerca del satélite del SETS para que todos tengan un acoplamiento de haz principal a haz principal simultáneamente en el caso más pesimista. Si se utilizan solamente las hipótesis más realistas, la atenuación de emisión fuera de banda necesaria se reduce a cerca de 105 dB. Éste es un nivel de atenuación posible, que puede obtenerse fácilmente. En el Anexo 2 del Documento 131 de la RPC, Sección 3.1.4, se muestra que los 40 dB de filtrado por transmisor adicional pueden dar como resultado márgenes de interferencia positiva. Esta solución de compartición con el SETS impone íntegramente la carga en el transmisor del enlace de conexión ascendente del SMS no OSG, a través de la utilización de un posible filtro de postransmisor, que podría establecerse en cada estación terrena de enlace ascendente.

Más adelante en la Sección 2.6.1.2.1 del Informe de la RPC se indica que «Con relación al receptor del SETS (pasivo), el rechazo por filtro requerido de 94 a 101 dB a bordo del satélite del sensor pasivo no puede cumplirse con una separación espectral de sólo 7 MHz. No es viable una reducción de la anchura de banda del sensor causada por filtrado aún más amplio debido a requisitos de sensibilidad. Se requeriría una separación espectral de hasta a 20 MHz.». Esta afirmación se basa en una hipótesis del SETS que no ocurre durante el acopio de datos o el calibrado del sistema, y que no toma en cuenta las necesidades de disponibilidad de datos de menos del 100%. Considera un acoplado entre haces principales que ocurre raramente. En el 

Documento 131, Addéndum 1, Anexo 3 de la RPC se toman en cuenta las hipótesis de explotación del SETS y las necesidades de disponibilidad de datos del SETS (pasivo) y se demuestra que es posible proteger al SETS de los enlaces de conexión ascendentes del SMS.

Además, en la Sección 2.6.1.2.1, la afirmación final del primer párrafo contiene una reserva en relación con los estudios citados: «Estos estudios no tuvieron en cuenta ninguna degradación adicional de la disponibilidad de datos debido al SMS.» (El subrayado es nuestro.) En el párrafo siguiente del Informe de la RPC se presentan los resultados de un estudio que toma en cuenta la necesidad de disponibilidad de datos: «Un estudio preliminar presentado recientemente al UIT‑R ha demostrado que si se tienen en cuenta las necesidades en materia de disponibilidad de datos, se puede lograr que los enlaces de conexión del SMS propuestos protejan el SETS (pasivo) al mismo tiempo que ofrecen una disponibilidad de datos superior a la actual necesidad de 0,99 y una posible necesidad de 0,999.». En el Documento 131 de la RPC, Anexo 2, Sección 3.1 se demuestra que, al tenerse en cuenta las necesidades de disponibilidad de datos, se atiende al criterio de protección para el SETS (pasivo) durante más del 0,999 por ciento del tiempo en las hipótesis de todos los estudios anteriores.
En lo que respecta al estudio preliminar, el Informe de la RPC indica en la Sección 2.6.1.2.1: «No obstante, ninguno de los correspondientes Grupos de Trabajo del UIT‑R aceptó esta conclusión». En otras palabras, no se aceptó la conclusión porque no se pidió esa aceptación. Cuando los Grupos de Trabajo 8D y 7C consideraron los estudios en septiembre de 2002, los Grupos de Trabajo habían finalizado previamente su proyecto de texto de la RPC, y el proyecto de Informe de la RPC ya había sido traducido y distribuido a las administraciones. Las atribuciones no existían en ese momento, y los Grupos de Trabajo no encontraron razón para enunciar conclusiones sobre el asunto, hasta que se hubieran hecho atribuciones y los Grupos de Trabajo consideraran nuevamente los estudios en sus reuniones después de la CMR‑03. Cuando los estudios se presentaron a los Grupos de Trabajo 8D y 7C en septiembre de 2002, no se determinó que hubiera deficiencias técnicas. No había ninguna necesidad de tomar medida alguna en ese momento.

Este debate muestra de qué manera los enlaces de conexión ascendentes del SMS no OSG en la banda 1 390‑1 393 MHz pueden funcionar con el SETS (pasivo) en las bandas cercanas, sobre la base del Informe de la RPC.

3
¿De qué manera los enlaces de conexión ascendentes del SMS no OSG en la banda 1 390-1 393 MHz pueden funcionar con otros servicios?

En la Sección 2.6.1.2.2, el Informe de la RPC indica que «El UIT‑R ha concluido que una nueva atribución daría lugar a una coordinación adicional y/o al establecimiento de zonas de exclusión con las estaciones de radioastronomía, estaciones de radiolocalización y estaciones fijas y móviles.». Éstas son las técnicas que han de utilizarse para permitir que los enlaces de conexión ascendentes en la banda 1 390‑1 393 MHz funcionen con los servicios indicados.

Antes, en la Sección 2.6.1.1.2, el Informe de la RPC dice: «No obstante, hasta la fecha no se han realizado estudios técnicos relativos a las distancias de separación requeridas entre los posibles emplazamientos de las estaciones de enlace de conexión ascendente del SMS que funcionan en la banda 1 390‑1 393 MHz con relación a las estaciones del SRA existentes que realizan observaciones en las bandas 1 330‑1 400 MHz o 1 400‑1 427 MHz.». Las zonas de exclusión en torno a las estaciones de radioastronomía se calcularon en el pasado después de que se hicieron las atribuciones, y son relativamente pequeñas. En el caso de los enlaces ascendentes para estaciones terrenas móviles actualmente utilizados para el SMS no OSG por debajo de 1 GHz (las estaciones móviles terrenas funcionan en la banda 148,0‑149,9 MHz y los observatorios de radioastronomía, en la banda 150,05‑153,0 MHz), una separación de 1,25 kilómetros entre las antenas del SRA y una estación móvil terrena dio como resultado que la probabilidad de interferencia fuera menos de 1%. 

(Véase el Informe 87 ERC). Como los enlaces de conexión ascendentes son pocos y pueden situarse en emplazamientos remotos, no habrá problemas para atender los requisitos de la zona de exclusión para los enlaces de conexión ascendentes en 1 390‑1 393 MHz, una vez que se hayan calculado.

En lo que respecta al servicio fijo, la Sección 2.6.1.1.4 indica: «La banda de 1 350‑1 400 MHz está atribuida en la Región 1 al SF. La coordinación entre las estaciones terrenas del SF y las estaciones terrenas de enlaces de conexión del SMS puede efectuarse aplicando procedimientos de coordinación internacionales. El número de estaciones de enlaces de conexión del SMS es pequeño, lo cual reduce el trabajo de coordinación necesario.».

Este debate muestra de qué manera los enlaces de conexión ascendentes del SMS no OSG en la banda 1 390‑1 393 MHz pueden funcionar con otros servicios.

4
¿De qué manera los enlaces de conexión descendentes del SMS no OSG en la banda 1 429-1 432 MHz pueden funcionar con el SETS (pasivo) en bandas cercanas?

En la Sección 2.6.2.2.1, el Informe de la RPC señala: «Si hubiera que hacer una atribución, se requerirá que el transmisor del SMS implementase una atenuación de emisiones fuera de banda de 73 dB para proteger al SETS (pasivo).». Éste es un nivel de atenuación posible, y los transmisores de satélite del SMS pueden obtenerlo fácilmente.

También en la Sección 2.6.2.2.1, el Informe de la RPC señala que «Con relación al receptor del SETS (pasivo), el rechazo por filtro requerido de 52 a 56 dB a bordo del satélite del sensor pasivo no puede cumplirse con una separación espectral de sólo 3 MHz. No es viable una reducción mayor de la anchura de banda del sensor causada por filtrado aún más amplio, debido a requisitos de sensibilidad. Se requeriría una separación espectral superior a 6 MHz.». El rechazo de filtro requerido y la separación espectral citada en este punto derivan de un estudio en que los satélites estaban en «configuración tangencial», en virtud de la cual los haces principales del sensor del SETS y el satélite SMS estaban cada uno dirigidos en tangente a la Tierra y directamente entre sí, lo que daba como resultado un acoplamiento entre haces principales de las antenas. Esta configuración no se produce durante las operaciones de acopio de datos del sensor SETS, y por ende no es una hipótesis de explotación. Las hipótesis de explotación se examinaron en nuevos estudios y se presentaron a la RPC. En la Sección 2.6.2.1.1, el Informe de la RPC establece: «Un reciente estudio preliminar demostró que, cuando se tiene en cuenta la orientación de la antena del sistema de sensores del SETS que se utiliza en las operaciones de recopilación de datos, se satisfacen los criterios de protección para los sistemas de sensores del SETS (pasivo) con amplios márgenes positivos que utilizan el rendimiento del filtro de los actuales receptores del sistema de sensores.». La conclusión es, por ende, que el actual filtrado del receptor del SETS es suficiente y que las atribuciones al enlace de conexión descendente en la banda 1 429‑1 432 MHz son viables, sin exceder los niveles de protección del SETS (pasivo).

En lo que respecta al estudio preliminar, el Informe de la RPC indica, en la Sección 2.6.1.2.1, «No obstante, ninguno de los correspondientes Grupos de Trabajo del UIT‑R aceptó esta conclusión.». Como se indicó anteriormente al examinarse el punto 2, hubo una declaración similar en relación con esos estudios, «que no se aceptó esa conclusión» porque no era necesario que los Grupos de Trabajo aceptaran conclusiones en el momento en que se presentaron los estudios. Los estudios son correctos desde el punto de vista técnico.

Este debate muestra de qué manera los enlaces de conexión descendentes del SMS no OSG en la banda 1 429‑1 432 MHz pueden funcionar con el SETS (pasivo) en bandas cercanas.

5
¿De qué manera los enlaces de conexión descendentes del SMS no OSG en la banda 1 429‑1 432 MHz pueden funcionar con el servicio de radioastronomía en las bandas cercanas?

En la Sección 2.6.2.2.2, el Informe de la RPC indica: «Los límites siguientes asegurarían la protección de todas las estaciones de radioastronomía excepto las más sensibles contra las emisiones no deseadas de las estaciones espaciales de los enlaces de conexión del SMS no OSG:

1)
Un límite de dfpe de (243 dB(W/m2) en una anchura de banda de 27 MHz durante el 98% del tiempo en cada estación de radioastronomía para la observación del continuum.

2)
Un límite de dfpe de (259 dB(W/m2) en cualquier anchura de banda de 20 kHz dentro de la banda 1 400 MHz a 1 427 MHz, durante el 98% del tiempo en cada estación de radioastronomía para la observación de rayas espectrales.»
Los transmisores de satélite del SMS conformes a estos límites asegurarían protección al servicio de radioastronomía.

6
¿De qué manera los enlaces de conexión descendentes del SMS no OSG en la banda 1 429‑1 432 MHz pueden funcionar con el servicio fijo en la misma banda y en bandas cercanas?

En la Sección 2.6.2.1.3 el Informe de la RPC indica: «La coordinación entre las estaciones terrenales del servicio fijo y las estaciones terrenas de enlaces de conexión del SMS exigirían procedimientos de coordinación internacional. El número de estaciones de enlaces de conexión del SMS se cree que será pequeño, lo que reduciría el esfuerzo de coordinación requerido.» Así pues, se identifica la coordinación internacional como un medio para permitir que los enlaces de conexión descendentes del SMS no OSG en la banda 1 429‑1 432 MHz puedan funcionar con sistemas del servicio fijo.

Asimismo, en la Sección 2.6.2.1.3, el Informe de la RPC señala: «Además, los límites de dfp son preferidos para el segmento espacial de los enlaces de conexión del SMS no OSG a fin de eliminar la necesidad de toda coordinación con el servicio fijo.» Y la Sección 2.6.2.2.3 indica: «Los resultados de los estudios de compartición en el UIT‑R han llevado a la conclusión de que los siguientes límites de dfp aplicados a los enlaces de conexión del SMS no OSG deberán ser adecuados para proteger el servicio fijo en la banda 1,4 GHz:
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Estos límites de dfp pueden aplicarse a los enlaces de conexión del SMS tal como muestran los presupuestos de enlace Eb/No facilitados en los diseños de sistemas. Un enlace de conexión descendente del SMS que funciona a 100 kbps en un nivel dfp de −140 dB(W/m2) establecería una relación Eb/No de 17 dB, lo que ofrece una relación BER de 10-6 con un margen importante.

Este debate muestra de qué manera los enlaces de conexión descendentes del SMS no OSG en la banda 1 429‑1 432 pueden funcionar con el servicio fijo en la misma banda y en bandas cercanas.

Conclusión

Este documento de debate, basado en información técnica que figura en el Informe de la RPC a la CMR‑03, ha demostrado que:

•
Es necesario un espectro de enlace de conexión reservado para los sistemas SMS no OSG con enlaces de servicio por debajo de 1 GHz.

•
Las atribuciones a enlaces de conexión dentro de las bandas 1 390‑1 393 MHz (espacio‑Tierra) y 1 429‑1 432 MHz (espacio‑Tierra) serían compatibles con los servicios que utilizan las atribuciones actuales.

Así pues, se prevé que la CMR‑03 adopte los Métodos A1 y B1 que figuran en la Sección 2.6.3 del Informe de la RPC (hacer atribuciones a enlaces de conexión ascendente y descendente), que han de suministrar el espectro necesario para los sistemas SMS no OSG con enlaces de servicio por debajo de 1 GHz.
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