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1.24
examiner l'utilisation de la bande 13,75‑14 GHz conformément à la 
Résolution 733 (CMR‑2000), en vue de traiter des conditions de partage

1
Rappel

La bande 13,75‑14,0 GHz est attribuée au SFS (Terre vers espace), au service de radiolocalisation et aux services scientifiques spatiaux à titre primaire avec égalité des droits. Conformément au numéro 5.502, la p.i.r.e. de toute émission rayonnée par une station terrienne du SFS doit se situer entre 68 dBW et 85 dBW. Dans le cas des services de radiolocalisation, cette bande est principalement utilisée par les systèmes radar maritimes à des fins de défense. De plus, conformément au numéro 5.502, seules les grandes antennes du SFS (de diamètre supérieur à 4,5 m) peuvent être déployées dans cette bande; l'objectif étant de protéger le service de radiolocalisation contre les brouillages préjudiciables qui peuvent être causés par le SFS.

Après la CMR‑2000, l'UIT‑R a commencé à étudier la possibilité d'assouplir les contraintes relatives à la dimension de l'antenne du SFS utilisée dans cette bande. Certaines études ont mis l'accent sur les conséquences qu'aurait l'utilisation d'antennes de plus petites dimensions sur les radars maritimes et sur certaines applications au sol. Elles ont démontré que si aucune contrainte n'était imposée à la dimension des antennes, des brouillages préjudiciables risquaient d'être causés aux applications de radiolocalisation. Toutefois, ces études ont également montré qu'il existait des solutions techniques permettant de remédier à ces brouillages.

De nombreux pays, dont la République sudafricaine, n'exploitent pas de services de radiolocalisation dans cette bande de fréquences. La contrainte que représente l'utilisation d'une antenne de diamètre minimum de 4,5 m a des conséquences défavorables sur le déploiement des systèmes du SFS dans cette bande. Par conséquent, la République sudafricaine propose d'assouplir ces restrictions.

La République sudafricaine appuie la Méthode B présentée dans le Rapport de la RPC à la CMR‑03 et estime qu'elle constitue le seul moyen de parvenir à un bon équilibre entre les services de radiolocalisation, de radionavigation, de recherche spatiale et fixe par satellite dans la bande 13,75‑14,0 GHz.

2
Proposition

ARTICLE  5
MOD
AFS/64A4/1

5.502
Dans la bande 13,75-14 GHz, une station terrienne du service fixe par satellite doit avoir une antenne de diamètre minimum de 1,2 m. De plus, la valeur moyenne de la p.i.r.e., sur une seconde, rayonnée par une station du service de radiolocalisation ou de radionavigation ne doit pas dépasser 59 dBW. Une administration qui exploite une station terrienne du service fixe par satellite dans cette bande doit veiller à ce que la puissance surfacique pour une seule source de brouillage produite par toute station terrienne fonctionnant à l'intérieur de son territoire ne dépasse pas:
–
[X] dB(W/(m2 · 10 MHz)) , pendant plus de [Y]% du temps, à 36 m au‑dessus du niveau de la mer, à la ligne de base normale, comme indiqué dans la Convention des Nations Unies sur le Droit de la mer;
–
[X] dB(W/(m2 · 10 MHz)), pendant plus de [Y]% du temps, à 3 m au‑dessus du sol à la frontière d'un pays voisin.     (CMR‑03)
Motifs:
De nombreux pays, y compris la République sudafricaine, n'exploitent pas de services de radiolocalisation dans la bande de fréquences 13,75‑14,0 GHz. La contrainte que représente l'utilisation d'une antenne de diamètre minimum de 4,5 m a des conséquences défavorables sur le déploiement de services du SFS dans cette bande. La proposition visant à autoriser des antennes de diamètre minimum de 1,2 m permettra une plus grande efficacité d'utilisation du spectre en rendant possible le déploiement de terminaux bon marché dans les zones rurales des pays en développement pour le développement des services de base et de l'accès à l'Internet. Le déploiement de microstations peu coûteuses permettra de fournir des services de télécommunication améliorés dans les zones mal desservies, ce qui contribuera à réduire la «fracture numérique».
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