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5.502
En la banda 13,75-14 GHz una estación terrena del servicio fijo por satélite tendrá un diámetro de antena mínimo de 1,2 m. Además, el valor medio en un segundo de la p.i.r.e. radiada por una estación de los servicios de radiolocalización o radionavegación no deberá rebasar los 59 dBW.  Toda administración cuyas estaciones terrenas funcionen en esta banda deberá garantizar que la densidad de flujo de potencia procedente de una sola fuente producida por cualquier estación terrena que funcione en su territorio no rebasará:

–
[X] dB(W/(m2 · 10 MHz)) durante más del [Y]% del tiempo a 36 m por encima del nivel del mar como línea de base normal definida en el Convenio de las Naciones Unidas sobre el Derecho del Mar;
–
[X] dB(W/(m2 · 10 MHz)) durante más del [Y]% del tiempo a 3 m por encima del suelo en la frontera de un país vecino.     (CMR‑03)
Motivos:
Muchos países, con inclusión de Sudáfrica, no disponen de servicios de radiolocalización que funcionen en la banda de frecuencias 13,75‑14 GHz. La limitación que impone un diámetro mínimo de antena de 4,5 m afecta la introducción de los servicios del SFS en esta banda. Esta propuesta permitiría que pudiesen utilizarse antenas a partir de 1,2 m de diámetro, lo que permitiría una utilización más eficaz del espectro posibilitando la instalación de terminales de bajo coste en zonas rurales de los países en desarrollo para la introducción de servicios básicos y el acceso a Internet. La instalación de terminales VSAT de bajo coste permitiría la prestación de servicios de telecomunicaciones mejorados en zonas infra‑abastecidas, contribuyendo así a suprimir la brecha digital.
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