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RÉSOLUTION  57  (Rév.CMR-03)

Modification des prescriptions relatives à la mise en service et à la procédure administrative de diligence due du fait de modifications 
des attributions au-dessus de 71 GHz

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
que, conformément au point 1.16 de l'ordre du jour énoncé dans la Résolution 721 (CMR‑97), l'attribution de bandes de fréquences au-dessus de 71 GHz aux services d'exploration de la Terre par satellite (passive) et de radioastronomie a été étudiée au cours des travaux préparatoires pour la CMR‑2000;

b)
que les dispositions de la Résolution 723 (CMR‑97) ont été prises en compte dans le point 1.16 de l'ordre du jour, lequel prévoyait également que l'on envisage l'attribution de bandes de fréquences au-dessus de 71 GHz au service de recherche spatiale (passive);

c)
qu'à la suite des modifications apportées aux attributions à ces services scientifiques passifs, des modifications ont été apportées aux attributions faites aux services actifs au-dessus de 71 GHz;

d)
que les modifications des attributions peuvent entraîner des retards dans la conception et le développement des stations spatiales pour lesquelles on envisage d'utiliser ces attributions;

e)
que ces retards ont aussi une incidence sur les émetteurs et les récepteurs de ces mêmes stations spatiales pour lesquelles on envisage d'utiliser des fréquences au-dessous de 71 GHz;

f)
que le Bureau des Radiocommunications a reçu des renseignements pour la publication anticipée et des renseignements relatifs à des demandes de coordination concernant des réseaux à satellite des services fixe par satellite, mobile par satellite ou de radiodiffusion par satellite, renseignements qui comprenaient l'utilisation de fréquences au-dessus de 71 GHz;

g)
que ces renseignements pour la publication anticipée ou ces renseignements relatifs à des demandes de coordination concernant des réseaux à satellite des services fixe par satellite, mobile par satellite ou de radiodiffusion par satellite étaient fondés sur les attributions de fréquences en vigueur au moment de la soumission des renseignements;

h)
que, conformément au numéro 11.44, la date notifiée de la mise en service d'une station spatiale d'un réseau à satellite ne doit pas dépasser de plus de neuf ans (en cas de réception des renseignements pour la publication anticipée avant le 22 novembre 1997) ou de plus de sept ans (en cas de réception des renseignements pour la publication anticipée le 22 novembre 1997 ou après cette date) la date de réception par le Bureau des renseignements pour la publication anticipée conformément au numéro 9.1;

i)
que, conformément au numéro 11.44B, la date notifiée de mise en service ne peut être prorogée par le Bureau que si les renseignements demandés au titre de la procédure de diligence due conformément à la Résolution 49 (Rév.CMR-2000) sont fournis pour le réseau à satellite, si la procédure de coordination a été engagée et si l'administration notificatrice certifie que la demande de prorogation est justifiée par un ou plusieurs des motifs énumérés aux numéros 11.44C à 11.44I;

j)
qu'aucun des motifs particuliers énumérés aux numéros 11.44C à 11.44I ne concerne les modifications apportées aux attributions de fréquences à la suite de décisions de conférences mondiales des radiocommunications;

k)
que, pour assurer la protection requise des services scientifiques passifs, les réseaux à satellite des services fixe par satellite, mobile par satellite et de radiodiffusion par satellite utilisant des fréquences au-dessus de 71 GHz et pour lesquels on considère que les renseignements pour la publication anticipée ou les renseignements relatifs à des demandes de coordination ont été reçus par le Bureau avant le 3 juin 2000, doivent respecter le Tableau d'attribution des bandes de fréquences tel que révisé par la CMR‑2000,

décide

1
que, pour les réseaux à satellite des services fixe par satellite, mobile par satellite et de radiodiffusion par satellite utilisant des fréquences au-dessus de 71 GHz et pour lesquels on considère que les renseignements pour la publication anticipée ou les renseignements relatifs à des demandes de coordination ont été reçus par le Bureau avant le 3 juin 2000, le Bureau prorogera la date notifiée de la mise en service au titre du numéro 11.44 jusqu'au 3 juin 2007 à la demande de l'administration notificatrice;

2
que, nonobstant la date notifiée de la mise en service visée au point 1 du décide, la date à laquelle on considère que les renseignements pour la publication anticipée ou les renseignements relatifs à des demandes de coordination ont été reçus par le Bureau ne sera pas modifiée;

3
que, pour tout réseau à satellite assujetti aux dispositions de la présente Résolution, l'administration notificatrice aura jusqu'au 31 décembre 2000 pour soumettre à nouveau au Bureau des renseignements pour la publication anticipée et la coordination au titre de l'Appendice 4 concernant la station spatiale, afin de tenir compte du projet de modification dans la bande de fréquences au‑dessus de 71 GHz, et que ces renseignements au titre de l'Appendice 4 ne seront pas visés par les procédures de recouvrement des coûts;

4
que les dispositions des numéros 11.44B à 11.44I sont applicables en ce qui concerne la date de mise en service communiquée au Bureau au titre du point 3 du décide;

5
que, pour tout réseau à satellite assujetti aux dispositions de la présente Résolution et à celles de la Résolution 49 (CMR‑97), l'administration notificatrice aura jusqu'à la nouvelle date de mise en service visée au point 3 du décide pour envoyer au Bureau les renseignements demandés au titre de la procédure administrative de diligence due, ainsi que toute révision éventuelle de tels renseignements soumis avant le 3 juin 2000;


6
que, six mois avant la date spécifiée au point 3 du décide, le Bureau fournira aux administrations la liste des réseaux auxquels les dispositions de la présente Résolution s'appliquent et les options visées aux points précédents du décide;

7
que les réseaux à satellite utilisant des fréquences au-dessus de 71 GHz et pour lesquels on considère que les renseignements pour la publication anticipée ou les renseignements relatifs à des demandes de coordination ont été reçus par le Bureau avant le 3 juin 2000 doivent respecter le Tableau d'attribution des bandes de fréquences tel que révisé par la CMR‑2000.

Motifs:
Résoudre l'incohérence contenue dans le point 6 du décide tout en respectant les décisions prises à la CMR-2000.
Annexe

Projet de nouvelles Règles relatives à la Résolution 57 (CMR‑2000)

Modification des prescriptions relatives à la mise en service et à la procédure administrative de diligence due du fait de modifications 
des attributions au‑dessus de 71 GHz

1
La Résolution 57 (CMR‑2000) traite de la modification des prescriptions relatives à la mise en service et à la procédure administrative de diligence due concernant les assignations à des réseaux à satellite au‑dessus de 71 GHz du fait de modifications des attributions au‑dessus de 71 GHz approuvées par la CMR‑2000. Conformément aux points 3 et 2 du décide de cette Résolution «… l'administration notificatrice aura jusqu'au 31 décembre 2000 pour soumettre à nouveau au Bureau des renseignements pour la publication anticipée et la coordination au titre de l'Appendice S4 …, afin de tenir compte du projet de modification … au‑dessus de 71 GHz» et «… la date à laquelle on considère que les renseignements pour la publication anticipée ou les renseignements relatifs à des demandes de coordination ont été reçus par le Bureau ne sera pas modifiée.». En vertu des points 1 et 4 du décide de la Résolution 57, «… le Bureau prorogera la date notifiée de la mise en service au titre du numéro S11.44 jusqu'au 3 juin 2007 à la demande de l'administration notificatrice» et «... les dispositions des numéros S11.44B à S11.44I sont applicables en ce qui concerne la date de mise en service communiquée au Bureau au titre du point 3 du décide».

2
En conséquence, le Bureau a décidé ce qui suit:

2.1
Compte tenu des points 1 et 4 du décide de la Résolution 57 (CMR‑2000), la date de mise en service des assignations de fréquence soumises à nouveau au titre du point 3 du décide de ladite Résolution est le 3 juin 2007 au plus tard, compte tenu de toute prorogation pouvant être accordée conformément aux conditions prévues aux numéros S11.44B à S11.44I.

2.3
Compte tenu des points 2 et 3 du décide de la Résolution, la date prévue de mise en service des assignations dans la bande supplémentaire au‑dessus de 71 GHz, telle que notifiée dans les renseignements pour la publication anticipée et les renseignements associés relatifs à la coordination, ne doit pas dépasser cinq ans à compter de la date de réception des renseignements pour la publication anticipée soumis à nouveau. Cette disposition s'applique aux bandes de fréquences au‑dessus de 71 GHz qui n'ont pas déjà fait l'objet d'une procédure de publication anticipée antérieure. Toute prorogation de la date de mise en service (au‑delà du délai initial de cinq ans) conformément aux numéros S11.44B à S11.44I sera recevable si la date de mise en service n'est pas postérieure au 3 juin 2007.

2.3
Conformément au point 3 du décide de ladite Résolution, les renseignements éventuels pour la publication anticipée et la coordination soumis à nouveau concernant la bande de fréquences au‑dessus de 71 GHz qui ont été reçus par le Bureau avant le 31 décembre 2000 conservent la date de réception des renseignements pour la publication anticipée et la coordination soumis initialement.

3
Après avoir examiné attentivement le libellé du point 6 du décide de la Résolution 57 (CMR‑2000), le Comité a conclu que ce point aurait du être examiné par la CMR‑2000 après la décision de cette dernière de supprimer la première version de ce même texte, telle qu'elle figure au point 6 du décide de la Résolution [COM5/8] (Document CMR2000/495). En conséquence, et compte tenu du procès‑verbal de la dixième séance plénière (Document CMR2000/539), le Comité estime que le point 6 du décide de la Résolution 57 (CMR‑2000) n'est pas applicable. 
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