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5.WAS1
L'utilisation de la bande 5 150-5 250 MHz par le service mobile est limitée aux applications décrites dans la Recommandation UIT-R M.1450 pour les systèmes d'accès hertzien, réseaux locaux hertziens compris, qui doivent être exploités dans les conditions suivantes (voir également la Résolution [RLAN 2.3-1](CMR-03)):

–
la mise en place de systèmes d'accès hertzien, réseaux locaux hertziens compris, doit être restreinte à une utilisation à l'intérieur uniquement;

–
la densité moyenne de puissance isotrope rayonnée équivalente émise par une station de système d'accès hertzien, ou une station de réseau local hertzien, ne doit pas dépasser  EQ  –20 dBW dans une bande de 1 MHz (ou, ce qui revient au même, –44 dBW dans une bande de 4 kHz).



Dans la bande 5 150-5 250 MHz, les systèmes d'accès hertzien, réseaux locaux hertziens compris, ne doivent pas causer de brouillage préjudiciable aux services existants ni demander à bénéficier d'une protection vis-à-vis de ces services, ni imposer des contraintes à leur exploitation ou à leur développement.

Motifs:
Afin de protéger les liaisons de connexion (Terre vers espace) des systèmes non OSG du SMS et d'autres services existants dans cette bande, il y a lieu d'appliquer les contraintes techniques et opérationnelles susmentionnées aux systèmes d'accès hertzien, RLAN compris.
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