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5.271
Attribution additionnelle:  dans les pays suivants: Azerbaïdjan, Bélarus, Chine, Estonie, Inde, Lettonie, Lituanie, Kirghizistan et Turkménistan, la bande 420-460 MHz est, de plus, attribuée au service de radionavigation aéronautique (radioaltimètres) à titre secondaire.     (CMR‑2000)
Motifs:
En République populaire de Chine, la bande 420-460 MHz est attribuée au service de radionavigation aéronautique (radioaltimètres) comme indiqué dans le renvoi numéro 5.271. Il existe de nombreux aéronefs utilisant ce type d'altimètres. Nous craignons que des brouillages préjudiciables ne soient causés par le SETS (active) aux radioaltimètres.
L'actuel projet de Rapport de la RPC ne fait pas état de résultats des études de compatibilité entre le SETS (active) et les services de radionavigation aéronautique dans la bande 420-470 MHz.

Les premiers résultats de nos études montrent qu'une attribution de 6 MHz au SETS (active) entre 420 et 450 MHz causerait des brouillages préjudiciables au service de radionavigation, et en particulier à nos radioaltimètres.
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