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Proseguir los estudios emprendidos con el fin de examinar las necesidades del futuro desarrollo de las IMT‑2000 y sistemas posteriores a las IMT‑2000, tomando en consideración las necesidades de los países en desarrollo y el proyecto de revisión de la Resolución 228, para, entre otras cosas:

(
estudiar los aspectos positivos de identificar espectro adicional para el desarrollo evolutivo de las IMT‑2000 y sistemas posteriores a las IMT‑2000, basándose esencialmente en los resultados logrados con la implementación de las IMT‑2000, así como en su compatibilidad con los servicios existentes y los futuros servicios planificados;

(
estudiar los aspectos positivos de identificar bandas de frecuencias para las IMT‑2000 en el servicio móvil terrestre por debajo de 600 MHz, con el fin de hacer económico su despliegue en los países en desarrollo y aquellos con zonas escasamente pobladas, así como revisar los resultados de tales estudios en la CMR‑07.

* * * 

1.23
examinar la reorganización de las atribuciones a los servicios de aficionados, de aficionados por satélite y de radiodifusión en torno a 7 MHz a escala mundial, teniendo en cuenta la Recomendación 718 (CAMR‑92)
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