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Laisser inchangées les procédures existantes prévues aux Sections V et VI de l'Article 15 du Règlement des radiocommunications pour déterminer les mesures prises par les administrations et par le BR en cas de non‑respect des limites d'epfd opérationnelles par des systèmes non OSG du SFS.

* * *

1.30
envisager des modifications possibles des procédures de publication anticipée, de coordination et de notification des réseaux à satellite, conformément à la Résolution 86 (Minneapolis, 1998)

A l'heure actuelle, le Règlement des radiocommunications ne contient aucune disposition pour la coordination et l'inscription d'une station terrienne type dans le SFS ou dans le SF. Les administrations estiment qu'il est de plus en plus nécessaire de disposer de procédures pour l'inscription des stations types, qui pourraient aussi servir à la coordination des stations à haute densité (HD‑SFS et HDSF). Plusieurs options ont été envisagées en vue de modifier le Règlement des radiocommunications, en particulier les numéros 9.17, 9.17A et 9.18. Ce faisant, il a été indiqué qu'il conviendrait d'examiner la possibilité d'effectuer la coordination pour une station terrienne type sur la base du numéro 9.50.1 modifié du Règlement des radiocommunications de façon que les administrations aient toute latitude de parvenir à un accord, du moins au niveau bilatéral. La question de l'inscription des stations terriennes types exige un examen détaillé, notamment en ce qui concerne les stations de réception.

Plusieurs administrations se déclarent préoccupées à juste titre par les fondements et les incidences juridiques de l'application de la Règle de procédure relative au numéro 9.35 du Règlement des radiocommunications, remplaçant provisoirement (dans l'attente d'une décision de la CMR‑03) une série d'examens obligatoires. Par conséquent, l'examen des fiches de notification pour la coordination du point de vue de la vérification de leur conformité aux limites de puissance surfacique a été suspendu. Les Règles de procédure relatives au numéro 9.35 visent à supprimer l'arriéré du traitement des demandes de notification de réseaux au titre de l'Article 9 du Règlement des radiocommunications.

Compte tenu de ce qui précède, la position de l'Ukraine est la suivante:

1
La question de l'inscription des stations terriennes types exige un examen détaillé, surtout lorsqu'il s'agit des stations terriennes de réception.

2
N'apporter aucune modification à la Résolution 49.

3
Appuyer la proposition visant à inclure dans le Règlement des radiocommunications les dispositions de la Règle de procédure relative au numéro 9.35.

4
Modifier l'Article 13 du Règlement des radiocommunications en vue d'établir un mécanisme d'interaction avec les administrations lorsque le RRB examinera les avant-projets de Règles de procédure (Résolution [COM 5/6], Marrakech, 2002).
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