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RÉSOLUTION  228  (rév.CMR-03)
Etudes à effectuer pour examiner les questions relatives aux fréquences dans le cadre du développement futur des IMT-2000 et des
systèmes postérieurs aux IMT‑2000 définis par l'UIT-R

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
que les systèmes de télécommunications mobiles internationales-2000 (IMT‑2000) sont actuellement mis en oeuvre;

b)
que la Question UIT-R 229/8 traite du développement futur des IMT‑2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000;
c)
que le développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT-2000 est actuellement étudié par l'UIT-R;
d)
que les caractéristiques techniques des IMT-2000 sont indiquées dans des Recommandations de l'UIT-R et de l'UIT-T, notamment la Recommandation UIT-R M.1457, qui contient les spécifications détaillées des interfaces radioélectriques des IMT-2000;

e)
que les techniques de télécommunication évoluent rapidement;

f)
que la mise à disposition d'une quantité de spectre adéquate est indispensable au succès technique et économique du développement futur des IMT‑2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000;

g)
que la demande de fourniture d'applications multimédias (données à haut débit, paquets IP, vidéo, etc.) par des systèmes de communication mobiles va continuer de croître;

h)
qu'il est prévu que le développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000 permette de répondre à la nécessité d'utiliser des débits binaires supérieurs à ceux actuellement envisagés pour les IMT‑2000;

i)
que, pour des raisons d'exploitation à l'échelle mondiale et d'économies d'échelle, il est souhaitable de s'entendre sur des paramètres de systèmes communs sur les plans techniques, de l'exploitation et des fréquences;

j)
qu'en conséquence, il est temps d'étudier les questions techniques, de fréquences et de réglementation liées au développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000;

k)
que les besoins de fréquences des systèmes postérieurs aux IMT-2000 seront peut-être différents de ceux des systèmes IMT-2000 et de leurs versions améliorées qui existent déjà;

l)
que les besoins de fréquences et les questions connexes concernant les systèmes postérieurs aux IMT-2000 devraient être examinés dans un cadre approuvé fondé sur des principes convenus de façon à garantir que les besoins de toutes les administrations soient satisfaits,
reconnaissant

a)
qu'il faut un certain temps pour étudier les diverses questions que pose sur les plans technique, de l'exploitation, des fréquences et de la réglementation, l'amélioration continue des services mobiles et pour s'entendre sur ces questions;

b)
que la fonctionnalité des services offerts par les réseaux fixes et des réseaux mobiles converge de plus en plus;

c)
que les futurs systèmes mobiles nécessiteront l'adoption de techniques permettant d'améliorer l'efficacité d'utilisation du spectre;

d)
les besoins des pays en développement en ce qui concerne la mise en œuvre de techniques de communication mobile évoluées,

décide

1
d'inviter l'UIT‑R à poursuivre les études des objectifs généraux, des applications et de la mise en œuvre technique et opérationnelle nécessités par le développement futur des IMT‑2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000;

2
d'inviter l'UIT‑R à étudier les besoins de fréquences et les gammes de fréquences qui pourraient convenir au développement futur des IMT‑2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000 et à déterminer dans quel délai ces fréquences seraient nécessaires;

3
que les besoins liés au développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT-2000 devront être examinés par la CMR-07, compte tenu des résultats des études achevées de l'UIT‑R présentés à la CMR-03;

4
que les études visées aux points 1 et 2 du décide devraient prendre en considération les besoins particuliers des pays en développement;

5
de recommander à la CMR-07 d'examiner les résultats des études de l'UIT-R visées au point 2 du décide ainsi que les besoins liés à l'identification de fréquences pour les systèmes postérieurs aux IMT-2000 et les dispositions réglementaires requises, compte tenu des principes applicables à l'identification de fréquences énoncés dans l'Annexe,
prie instamment les administrations

de participer activement aux études en soumettant des contributions à l'UIT‑R.
ANNEXE DE LA RéSOLUTION 228 (rév.cMR-03)
Principes applicables à l'identification de fréquences pour le développement futur des IMT‑2000 et des systèmes postérieurs aux IMT-2000

Il conviendrait d'identifier des fréquences uniquement lorsque l'existence d'un besoin dans ce domaine est clair et démontrable et qu'elle est confirmée par des études de l'UIT-R pertinentes et menées à leur terme.

Des estimations plus poussées des besoins de fréquences et leur identification ultérieure devraient tenir compte de toutes les fréquences déjà identifiées pour les IMT-2000 ainsi que pour les versions améliorées de ces systèmes.

L'identification de fréquences devrait prendre en considération les améliorations de l'efficacité spectrale dues aux progrès des techniques employées par les versions améliorées des IMT-2000 et par les systèmes postérieurs aux IMT-2000.

Les études relatives aux fréquences devraient être effectuées sur la base de données commerciales concrètes, à chaque fois que cela est possible.

Les bandes de fréquences à identifier devraient déjà être entièrement attribuées, ou être susceptibles d'être attribuées, au moins en partie, au service mobile dans toutes les Régions de l'UIT.

Les estimations relatives aux fréquences devraient prendre en considération l'ensemble des attributions de fréquences existantes faites au service mobile.

Il conviendrait d'établir des synergies entre les bandes existantes retenues pour les IMT‑2000 (CAMR-92, CMR-2000).

Les besoins des pays en développement doivent être pris en considération.

Motifs:
Les besoins de fréquences des systèmes postérieurs aux IMT-2000 peuvent être différents de ceux des systèmes IMT-2000 et des versions améliorées qui existent déjà. Il convient d'examiner les besoins de fréquences et les questions connexes concernant les systèmes postérieurs aux IMT-2000 dans un cadre rationnel fondé sur des principes afin que les besoins de tous les intéressés puissent être satisfaits.
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