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projet  de  résolution  [zzz]  (cmr-03)

Retard pris dans le traitement des fiches de 
notification de réseaux à satellite

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
que le retard pris dans le traitement des fiches de notification de réseaux à satellite par le Bureau continue de poser problème et a une incidence sur les efforts que déploient les administrations et le Bureau pour se conformer aux dispositions du Règlement des radiocommunications (RR);

b)
que le Conseil, à sa session de 2001, a adopté la Résolution 1182 dans laquelle il recommandait au Comité du Règlement des radiocommunications d'élaborer d'urgence une série de Règles de procédure, conformes au RR, en vue de résorber le retard;

c)
que, pour donner suite à la Résolution 1182, le Comité, à sa réunion de décembre 2001, a adopté un certain nombre de Règles de procédure provisoires;

d)
que des mesures autres que l'adoption de Règles de procédure seront également nécessaires en vue de résorber le retard, 

reconnaissant

a)
que la nécessité de résorber le retard pris dans le traitement des fiches de notification de réseaux à satellite est dans l'intérêt de tous les Etats Membres; 

b)
que des mesures extraordinaires sont nécessaires pour permettre au Bureau de résorber le retard qu'il a pris dans le traitement des fiches de notification de réseaux à satellite, 

décide

1
que toute donnée ou caractéristique de l'Appendice 4 qui n'a pas lieu de figurer dans les fiches de notification doit être identifiée et supprimée, afin de réduire le volume des données figurant dans ces fiches et, partant, les délais de traitement;

2
qu'il convient de mettre au point un logiciel qui permettrait d'examiner tous les modèles de fiches du point de vue de leur conformité à l'Article 5;

3
qu'il convient de fournir aux administrations un logiciel plus simple à utiliser pour la validation de toutes les fiches de notification soumises par voie électronique, afin de réduire au minimum ou de supprimer les échanges de correspondance entre les administrations et le Bureau ainsi que tout élément de donnée incorrect ou inapproprié communiqué au Bureau;

4
qu'il convient de mieux expliquer les règles de validation et la marche à suivre pour chaque message d'erreur d'un tel logiciel de validation; 

5
qu'il convient d'éviter les doubles emplois au cours de l'examen effectué au stade de la coordination et de la notification, 

charge le Directeur du Bureau des radiocommunications

1
de mettre en oeuvre les points susmentionnés du décide;

2
de tenir les Etats Membres régulièrement informés des résultats de la mise en oeuvre de ces points, et de faire rapport à ce sujet à la prochaine conférence compétente.
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