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Límites aplicables a la interferencia causada a las asignaciones de frecuencia conformes al Plan de las Regiones 1 y 3 o a la Lista de las Regiones 1 y 3 o a las asignaciones nuevas o modificadas en la Lista de las Regiones 1 y 3

En condiciones supuestas de propagación en espacio libre, la densidad de flujo de potencia de una asignación propuesta nueva o modificada en la Lista no deberá rebasar el valor de (103,6 dB(W/(m2 ( 27 MHz)).

Con respecto a los § 4.1.1 a) o b) del Artículo 4, la Oficina considera afectada una administración de las Regiones 1 ó 3 si la mínima separación orbital entre las estaciones espaciales deseada e interferente, en las condiciones más desfavorables de mantenimiento en posición de la estación, es inferior a 9°.

Sin embargo, una administración de la Región 1 ó 3 no se considera afectada si se cumple alguna de las dos siguientes condiciones: 

a)
en condiciones supuestas de propagación en espacio libre, la densidad de flujo de potencia en cualquier punto de prueba dentro de la zona de servicio asociada con cualquiera de sus asignaciones de frecuencia en el Plan o en la Lista o para la cual se ha iniciado el procedimiento del Artículo 4, no rebasa los siguientes valores15:








–147     dB(W/(m2 · 27 MHz))
para  0°
( θ < 0,23°



–135,7 + 17,74 log θ  dB(W/(m2 · 27 MHz))
para  0,23°
( θ < 2,0°



–136,7 + 1,66 θ2   dB(W/(m2 · 27 MHz))
para  2,0°
( θ < 3,59°



–129,2 + 25 log θ      dB(W/(m2 · 27 MHz))
para  3,59°
( θ < 9°

siendo  la mínima separación orbital geocéntrica entre las estaciones espaciales deseada e interferente tomando en consideración las respectivas precisiones del mantenimiento en posición de la estación en dirección Este-Oeste;
b)
el margen de protección equivalente de enlace descendente16 correspondiente a un punto de prueba de su inscripción en el Plan o Lista de las Regiones 1 y 3 o para el cual se ha iniciado el procedimiento del Artículo 4, incluido el efecto combinado de toda otra modificación anterior de la Lista o todo acuerdo anterior, no disminuye más de 0,45 dB por debajo de 0 dB o, de ser ya negativo, más de 0,45 dB por debajo del valor que resulte:

–
del Plan y la Lista de las Regiones 1 y 3 establecidos por la CMR‑2000; o

–
de una propuesta de asignación nueva o modificada a la Lista de conformidad con el presente Apéndice; o
–
de una nueva inscripción en la Lista de las Regiones 1 y 3 como resultado de una aplicación con éxito de los procedimientos del Artículo 4.

Una administración de la Región 3, cuyo Plan del servicio de radiodifusión por satélite tiene cobertura nacional solamente y ha sido puesto en servicio antes del 5 de julio de 2003, no se considera afectada si se cumplen una de las dos condiciones siguientes:

a)
en condiciones supuestas de propagación en espacio libre, la densidad de flujo de potencia en cualquier punto de prueba dentro de la zona de servicio asociada con cualquiera de sus asignaciones de frecuencias en el Plan o en la Lista o para la cual no se ha iniciado el procedimiento del Artículo 4, no rebasa los siguientes valores15:


–147   dB(W/(m2 ( 27 MHz))
para  0°
( θ < 0,23°



–135,7 + 17,74 log θ  dB(W/(m2 ( 27 MHz))
para  0,23°
( θ < 1,8°



–134,0 + 0,89  θ2  dB(W/(m2 ( 27 MHz))
para  1,8°
( θ < 5,0°



–129,2 + 25 log θ  dB(W/(m2 ( 27 MHz))
para  5,0°
( θ < 9°
siendo  la mínima separación orbital geocéntrica entre las estaciones espaciales deseada e interferente teniendo en cuenta las respectivas precisiones del mantenimiento en posición de la estación en dirección Este-Oeste;

b)
el efecto de las asignaciones nuevas o modificadas propuestas en la Lista consiste en que el margen de protección del enlace descendente equivalente16 correspondiente a un punto de prueba de su asignación en el Plan o Lista de las Regiones 1 y 3 o para el cual se ha iniciado el procedimiento del Artículo 4, incluido el efecto combinado de toda otra modificación anterior de la Lista o todo acuerdo anterior, no disminuye más de 0,45 dB por debajo de 0 dB o, de ser ya negativo, más de 0,45 dB por debajo del valor que resulte:

–
del Plan y la Lista de las Regiones 1 y 3 establecidos por la CMR-2000; o
–
de una propuesta de asignación nueva o modificada a la Lista de conformidad con el presente Apéndice; o
–
de una nueva inscripción en la Lista de las Regiones 1 y 3 como resultado de una aplicación con éxito en los procedimientos del Artículo 4.
NOTA – Al realizar el cálculo, el efecto a la entrada del receptor de todas las señales en el mismo canal o en los canales adyacentes, se expresará en función de una señal interferente equivalente en el mismo canal. Este valor se expresa normalmente en decibelios.

15 	Para la protección de las asignaciones analógicas puestas en servicio antes del 17 de octubre de 1997, se utilizarán los siguientes valores hasta el 1 de enero de 2015:


		–147     dB(W/(m2 ( 27 MHz))	para  0°             0,44°


		–138 + 25 log      dB(W/(m2 ( 27 MHz))	para  0,44°        9°.


16 	Para la definición del margen de protección equivalente, véase el § 3.4 del Anexo 5.
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