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	SÉANCE PLÉNIÈRE

	République de Corée

	propositions pour les travaux de la conférence

	point 7.2 de l'ordre du jour


7.2
recommander au Conseil des points à inscrire à l'ordre du jour de la prochaine CMR et exposer ses vues sur l'ordre du jour préliminaire de la conférence suivante et sur des points éventuels à inscrire à l'ordre du jour de conférences futures en tenant compte de la Résolution 801 (CMR‑2000)

Introduction

Deux points qu'il est proposé d'inscrire à l'ordre du jour de la prochaine CMR sont présentés et décrits dans la pièce jointe au présent document. Ces propositions seront présentées à la CMR-03 au titre du point 7.2 de l'ordre du jour.

Propositions

RÉSOLUTION  801  (CMR-2000) 

Ordre du jour préliminaire de la Conférence mondiale 
des radiocommunications de 2005/2006

...

SUP
KOR/109A14/1

2.16
examiner les besoins liés au développement futur des Télécommunications mobiles internationales-2000 (IMT-2000) et des systèmes postérieurs aux IMT-2000, compte tenu de la Résolution 228 (CMR-2000);

ADD
KOR/109A14/2

PROJET  DE  RéSOLUTION  [YYY]  (CMR-03)

Ordre du jour préliminaire de la CMR-10

1.X1
envisager l'identification de bandes de fréquences pour les systèmes postérieurs aux IMT-2000 et examiner les dispositions réglementaires nécessaires, en tenant compte de la Résolution 228 (Rév.CMR-03);

Motifs:
L'UIT-R élabore actuellement une Recommandation et un rapport sur les incidences en matière de spectre, dans lesquels seront exposés en détails les besoins de fréquences et les éventuelles gammes de fréquences qui pourraient convenir au développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT-2000. Ces travaux devraient être achevés à temps pour la CMR-07. Compte tenu de l'augmentation rapide de la demande de services mobiles à haut débit, les questions liées au spectre pour les systèmes postérieurs aux IMT-2000 devraient être examinées à la CMR‑07.

ADD
KOR/109A14/3

PROJET  DE  Résolution  [YYY-1]  (CMR-03)

Ordre du jour préliminaire de la CMR-07

1.X2
examiner les résultats des études et les mesures réglementaires concernant la protection des services passifs contre les rayonnements non désirés, en particulier ceux provenant des services spatiaux, compte tenu de la Résolution [KOR/XXA5/PSV] (CMR‑03).

Motifs:
L'UIT-R a déjà démontré qu'il est possible de protéger les services de radioastronomie dans plusieurs bandes de fréquences grâce aux limites de puissance surfacique indiquées dans la Recommandation UIT-R RA.769 sans pour autant nuire au service actif exploité dans les bandes de fréquences adjacentes ou avoisinantes. La CMR-03 examinera les bandes utilisées par les services passifs en vue de déterminer des mesures adaptées pour la protection de ces services. La République de Corée estime que, dans le cas des autres bandes de fréquences utilisées par des services passifs mais qui ne sont pas examinées dans le projet de nouvelle Recommandation UIT-R SM.[BbB], il est nécessaire de mener d'urgence, par le biais d'une nouvelle Résolution ou d'études de l'UIT-R, des études relatives à la protection des services passifs du SRA et du SETS (passive).

PIèCE JOINTE

Point numéro: KOR/XXA15/1

Objet:
Point 7.2 de l'ordre du jour; points de l'ordre du jour des conférences futures
Origine: 
Japon, République de Corée
Proposition

envisager l'identification de bandes de fréquences pour les systèmes postérieurs aux IMT-2000 et examiner les dispositions réglementaires nécessaires en tenant compte de la Résolution 228 (Rév.CMR-03).

Contexte/motif
La CMR-2000 a examiné les questions relatives au développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT-2000, ce qui a abouti à l'inscription du point 1.22 à l'ordre du jour de la CMR-03: «examiner l'état d'avancement des études de l'UIT-R relatives au développement futur des IMT‑2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000, conformément à la Résolution 228 (CMR-2000)».
La Résolution 228 (CMR-2000) dispose en outre que les besoins liés au développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT-2000 devront être examinés par la CMR-07, compte tenu des résultats des études de l'UIT-R.
L'UIT-R a élaboré, en application de la Résolution susmentionnée, une «vision» du développement futur des IMT-2000 et des systèmes ultérieurs, qui est décrite dans un projet de nouvelle Recommandation UIT-R M.[IMT.VIS] sur la vision (Doc. 8/110). Selon la vision de l'UIT, les interfaces radioélectriques et réseaux existants des IMT-2000 continueront à évoluer au cours de leur durée de vie opérationnelle, les vitesses de communication atteignant peut-être 30 Mbit/s. Toutefois, de nouvelles composantes seront nécessaires pour parachever vers l'an 2010 la «vision» de l'UIT concernant des systèmes ultérieurs, en particulier dans les domaines du nouvel accès mobile (débits binaires élevés allant jusqu'à 100 Mbit/s environ associés à une forte mobilité) et du nouvel accès nomade/hertzien en zone locale (débits de données élevés jusqu'à 1 Gbit/s environ associés à une faible mobilité).

La CAMR-92 a identifié des bandes spectrales pour les IMT-2000 (voir le numéro 5.388 du Règlement des radiocommunications). La CMR-2000 a également examiné les questions relatives aux IMT-2000, ce qui l'a conduite à identifier aux numéros 5.317A et 5.384A du Règlement des radiocommunications d'autres bandes spectrales pour la composante de Terre des IMT‑2000. Cette identification de spectre supplémentaire pour les IMT-2000 se fondait sur l'ensemble des besoins prévus d'ici à 2010. Les bandes recensées pour les IMT-2000 à la CAMR-92 et à la CMR-2000 devraient être utilisées aussi pleinement que possible pour la mise en oeuvre des IMT-2000 et le développement futur des IMT-2000 pendant toute leur durée de vie opérationnelle.

Quant aux systèmes postérieurs aux IMT-2000, il pourrait être optimal d'utiliser les gammes de fréquences au-dessus des bandes existantes, mais voisines de ces bandes, pour les communications mobiles terrestres, compte tenu du fait que ces applications de radiocommunications mobiles à large bande demandent une largeur de bande bien supérieure à celle des IMT-2000. Les besoins de spectre des systèmes postérieurs aux IMT-2000 sont donc différents de ceux des IMT-2000 

existants, et il convient d'étudier les améliorations à leur apporter, ainsi que les besoins de spectre et les questions connexes, y compris les dispositions réglementaires, pour les systèmes postérieurs aux IMT-2000 en vue de prendre en charge les futures applications de radiocommunications mobiles à large bande.

Outre ce qui précède, il convient de noter que huit ans avant le déploiement initial des IMT-2000, la CAMR-92 avait identifié les fréquences disponibles pour les IMT-2000 dans le numéro 5.388 et au titre des dispositions de la Résolution 212 (Rév.CMR-97). Comme pour l'identification des fréquences destinées aux IMT-2000 à la CAMR-92, il est nécessaire de déterminer rapidement les bandes de fréquences et largeurs de bande appropriées pour les systèmes postérieurs aux IMT-2000 afin de progresser dans l'étude et le développement des futures communications mobiles à large bande et de faciliter la mise en service de ces systèmes.

En conclusion, la CMR-07 doit envisager l'identification de bandes de fréquences pour les systèmes postérieurs aux IMT-2000 et examiner les dispositions réglementaires nécessaires, en tenant compte de l'étude du partage de fréquences avec les services existants afin de prendre en charge les applications de radiocommunications mobiles à large bande.

L'APT propose d'envisager à la CMR-03 une révision de la Résolution 228 à la lumière de la proposition ci-dessus.

Services de radiocommunication concernés

Mobile.
Indication des difficultés éventuelles

Etudes précédentes/en cours sur la question

Le GT 8F de l'UIT-R est principalement responsable des études concernant cette question. Les études de l'UIT-R sur la «vision» du développement futur des IMT-2000 et des systèmes ultérieurs ont été menées à leur terme et leurs résultats figurent dans le PNR sur la vision. (Vision, cadre et objectifs d'ensemble du développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000 (Doc. 8/110).) 

L'UIT‑R continue à étudier la question et un programme de travail a été élaboré par le Groupe de travail 8F de l'UIT‑R, qui procède à des travaux préparatoires en vue de l'identification potentielle de bandes de fréquences à la CMR‑07.

L'UIT-R élabore actuellement une Recommandation et un rapport portant sur les incidences en matière de spectre, qui détaillera les besoins en fréquences et gammes de fréquences qui pourraient convenir au développement futur des IMT-2000 et des systèmes ultérieurs, et ces travaux devraient être achevés à temps pour la CMR-07.

L'UIT-R travaille également à l'élaboration d'un cadre de services pour le développement futur des IMT-2000 et des systèmes ultérieurs, qui sera utilisé pour contribuer à préciser les besoins en fréquences. 

L'UIT-R étudie en outre l'opportunité de réviser la Recommandation UIT-R M.1390 en vue d'y inclure une méthode de calcul du spectre pour les systèmes ultérieurs, ou d'élaborer une nouvelle Recommandation portant sur une méthode de calcul du spectre. Ces travaux seront achevés à temps pour la CMR-07.
	Etudes devant être réalisées par:
	Avec la participation de:

	CE 8, GT 8F

	Autres GT compétents


Commissions d'études de l'UIT-R concernées

CE 8 et autres CE compétentes.

Répercussions au niveau des ressources de l'UIT, y compris indications financières (voir le numéro CV126) 

Contributions des membres aux réunions: de mars/octobre 2003 du Groupe de travail 8F et de décembre de la Commission d'études 8; de février/juin/octobre 2004 du Groupe de travail 8F et de décembre de la Commission d'études 8; de février/juin/octobre 2005 du Groupe de travail 8F et de décembre de la Commission d'études 8; et de mars 2006 du Groupe de travail 8F.

Appui administratif du Bureau pour les réunions susmentionnées.

Six ou sept jours de travail de rédaction prévus à chacune des réunions suivantes:

–
réunions de mars/octobre 2003 du Groupe de travail 8F, 

–
réunions de février/juin/octobre 2004 du Groupe de travail 8F,

–
réunions de février/juin/octobre 2005 du Groupe de travail 8F,

–
réunion de mars 2006 du Groupe de travail 8F.

Mars 2004

–
Avant-projet de nouvelle Recommandation [IMT.METH] sur la méthode de calcul des besoins de fréquences liés au développement futur des IMT-2000 et des systèmes ultérieurs
Octobre 2004

–
Projet de nouveau Rapport [IMT.ESTIMATE] sur les besoins de fréquences dans la vision du développement futur des IMT-2000 et des systèmes ultérieurs
–
Avant-projet de nouvelle Recommandation [IMT.SPEC] sur l'évaluation des gammes de fréquences qui conviendront pour mettre en œuvre la vision du développement futur des IMT-2000 et des systèmes ultérieurs
–
Projet de nouveau Rapport IMT.[SERV/MARKET] sur un cadre de services pour le développement futur des IMT-2000 et des systèmes ultérieurs,
Contributions et appui administratif à la RPC-07.
Position de l'APG
L'APG approuve l'inscription de ce point de l'ordre du jour.

Avis de l'APG:

Tous les membres de l'APT approuvent l'identification de bandes de fréquences pour les systèmes postérieurs aux IMT-2000.  

La plupart des membres de l'APT approuvent l'identification de bandes de fréquences pour les systèmes postérieurs aux IMT-2000 à la CMR-07; cela étant, toute identification dépend des études de l'UIT-R et des besoins de fréquences tant des pays développés que des pays en développement.

Tous les membres de l'APT reconnaissent que la Résolution 228 devrait être modifiée selon les résultats des études de l'UIT-R. 

La plupart des membres de l'APT reconnaissent que les points 1.21 et 1.22 de l'ordre du jour devraient être examinés séparément à la CMR-03, mais certains membres estiment que ces points sont d'une certaine manière liés entre eux. 

Position des organismes régionaux/administrations

CEPT (Position préliminaire de la CEPT/Origine: Annexe 1 du document CPG03(2003)18)
La CEPT approuve l'élaboration d'un point approprié de l'ordre du jour de la CMR-07, à savoir «examiner les résultats des études en cours de l'UIT-R concernant les questions relatives aux fréquences dans le cadre du développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT-2000, conformément à la  Résolution 228 (CMR-03), et prendre les mesures nécessaires à cet égard». 

La CEPT est favorable à la révision de la Résolution 228 mentionnée dans le Rapport de la RPC. 

La CEPT estime que le caractère évolutif des services et applications multimédias mobiles ainsi que les attentes des usagers sont des facteurs importants qui influent sur les besoins de fréquences supplémentaires pour le développement futur des IMT-2000 et des systèmes ultérieurs. On suppose qu'il y aura une demande de bandes de fréquences supplémentaires au vu de l'augmentation constante du nombre des utilisateurs et de l'accroissement prévu pour les débits binaires et la largeur de bande. La CEPT partage la vue selon laquelle, à un moment donné (après 2010 selon les prévisions), il faudra mettre en œuvre des fréquences additionnelles. Une approche prudente devrait cependant être adoptée jusqu'à la mise en service des IMT-2000 et tant qu'une expérience suffisante n'aura pas été obtenue sur le marché. Il faudrait entreprendre avant la CMR-07 des études plus détaillées sur les bandes éventuellement disponibles une fois que les services de données multimédias mobiles auront été mis en œuvre à grande échelle et qu'on aura acquis une expérience suffisante sur le marché. En particulier, pour évaluer les besoins de spectre, il faudrait prendre en compte les prévisions relatives à l'expansion du marché, les tendances observées, par exemple en ce qui concerne l'asymétrie du trafic de la liaison montante et de celui de la liaison descendante, et les progrès techniques prévus (surtout ceux qui améliorent l'efficacité d'utilisation du spectre). 

La CEPT est d'avis qu'il est possible d'identifier des bandes additionnelles à la CMR-07 pour le développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT-2000 si les études à mener au préalable à l'UIT pour l'identification en question sont achevées, à savoir

–
estimations du marché

–
méthode adéquate permettant d'estimer les besoins de fréquences

–
prévision des bandes nécessaires à l'aide de la méthode susmentionnée

–
identification des bandes de fréquences envisageables, y compris études de compatibilité.

La CEPT soutient les trois principales évolutions techniques définies dans la [PNR IMT.VIS]
:
Les interfaces radioélectriques et réseaux existants des IMT-2000 continueront à évoluer au cours de leur durée de vie opérationnelle, les vitesses de communication atteignant peut-être 30 Mbit/s dans des conditions optimales de signalisation et de trafic.

Les liens entre les IMT-2000 (à mesure que des améliorations leur seront apportées au cours de leur vie opérationnelle) et d'autres systèmes radioélectriques (comprenant par exemple un réseau radioélectrique local d'entreprise et des dispositifs de radiodiffusion numérique) seront de plus en plus étroits.
De nouvelles composantes et capacités système seront probablement nécessaires pour parachever la Vision de l'UIT, en particulier dans les domaines de l'accès mobile de Terre et de l'accès nomade/hertzien en zone locale de Terre.
La CEPT préconise que la date approximative de 2010 indiquée dans le [PNR IMT.VIS] de l'UIT-R soit la date limite générale prévue pour la fixation des objectifs des activités de recherche-développement, compte tenu du fait que la normalisation et la mise au point des équipements auront lieu ultérieurement.
La CEPT prévoit que les IMT-2000 et leurs améliorations continueront à fonctionner dans les bandes de fréquences recensées par la CAMR-92 et la CMR-2000.

ACP: Oui




Proposition présentée par plusieurs pays: Oui  
Observations

Point numéro: KOR/XXA15/2

Objet:
Point 7.2 de l'ordre du jour; points de l'ordre du jour des conférences futures
Origine: 
République de Corée
Proposition

examiner les résultats des études et les mesures réglementaires concernant la protection des services passifs contre les rayonnements non désirés, en particulier ceux provenant de services spatiaux, compte tenu de la Résolution [KOR/XXA4/PSV] (CMR-03)
Contexte/motif
Le Groupe d'action 1/7 de l'UIT-R a pour but principal de traiter le point 1.8.2 de l'ordre du jour de la CMR-03. A sa 5ème réunion, il a élaboré, en réponse au point 1.8.2 de l'ordre du jour de la CMR‑03, la nouvelle Recommandation UIT‑R SM.[BbB] qui contient les conditions de coexistence des services actifs et passifs dans des bandes de fréquences adjacentes. Les études réalisées par l'UIT‑R portaient sur plus de 20 bandes appariées entre 1 350 MHz et 52,8 GHz pour lesquelles des problèmes de compatibilité avaient été soulevés. Ces études menées bande par bande ont démontré qu'il était possible que les émissions hors bande des services spatiaux (espace vers Terre) dans certaines bandes adjacentes à celles attribuées au service de radioastronomie à titre primaire satisfassent aux critères de protection du service de radioastronomie définis dans la Recommandation UIT-R RA.769, que l'on ait recours ou non à des techniques de réduction des brouillages. Il est proposé de fixer des critères de protection, lorsque des accords mutuels ont été conclus, en tant que limites de puissance surfacique obligatoires dans le Règlement des radiocommunications, comme cela est décrit dans les propositions [KOR/109A5/1 à KOR/109A5/12] (CMR-03).

Pour d'autres bandes appariées entre les services spatiaux (espace vers Terre) et le service de radioastronomie et pour toutes les bandes appariées entre les services actifs et le service d'exploration de la Terre par satellite (passive), l'UIT‑R n'a pas encore établi de manière définitive que les émissions hors bande produites par les services spatiaux peuvent respecter les critères de protection indiqués dans les Recommandations UIT-R SA 1029 et RA.769. De plus, l'UIT-R n'a pas encore mené d'études pour savoir si les rayonnements non essentiels produits par des services actifs pouvaient satisfaire aux critères de protection indiqués dans ces Recommandations. L'UIT‑R doit procéder d'urgence à des études pour protéger les services passifs comme le service de radioastronomie ou le service d'exploration de la Terre par satellite (passive), et la CMR-07 devrait réexaminer les critères de protection des autres bandes de fréquences attribuées au service passif, compte tenu des études supplémentaires. Il est donc proposé d'adopter une nouvelle Résolution [KOR/XXA4/13] (CMR‑03) demandant que ces études soient faites d'urgence.

Services de radiocommunication concernés

Services spatiaux, service de radioastronomie, service d'exploration de la Terre par satellite, service fixe par satellite, service de radiodiffusion par satellite.
Indication des difficultés éventuelles

Manque de renseignements relatifs aux spécifications des systèmes connexes.


Etudes précédentes/en cours sur la question

Etudes menées au titre du point 1.8.2 de l'ordre du jour de la CMR-03 par le Groupte d'action 1-7.
	Etudes devant être réalisées par:
	Avec la participation de:

	Commission d'études 1
	CE 4, CE 6, CE 7, CE 8




Commissions d'études de l'UIT-R concernées

Commissions d'études 1 et 7.

Répercussions au niveau des ressources de l'UIT, y compris indications financières (voir le numéro CV126) 

Environ 8 réunions.

Position de l'APT

L'APT approuve l'inscription de ce point de l'ordre du jour. 

Il estime également que les études de l'UIT-R requises d'urgence devraient être achevées à temps pour la CMR-07.

Position des organismes régionaux/administrations

ACP: Oui/Non




Proposition présentée par plusieurs pays: Oui  
Observations

Compatible avec la Résolution figurant dans les propositions européennes communes soumises à la CMR-03 au titre du point 1.8.2 de l'ordre du jour.

______________






�	Le PNR IMT.VIS approuvé à la neuvième réunion du GT 8F a été communiqué par la Commission d’études 8 à l’Assemblée des radiocommunications pour adoption. Il sera peut-être nécessaire de réexaminer la situation à la lumière de la décision prise par l’Assemblée des radiocommunications.
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