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PROYECTO DE RESOLUCIÓN [YYY-1] (CMR-03)

Orden del día preliminar de la CMR-07

1.X2
considerar los resultados de los estudios y examinar las medidas reglamentarias relativas a la protección de los servicios pasivos contra emisiones no deseadas, en particular las causadas por las transmisiones de los servicios espaciales, teniendo en cuenta la Resolución [KOR/XXA5/PSV] (CMR‑03).

Motivos:
El UIT-R ya ha demostrado que los servicios de radioastronomía en varias bandas de frecuencias pueden ser protegidos por los límites de la dfp indicados en la Recomendación UIT‑R RA.769 sin causar degradaciones al servicio activo en las bandas de frecuencias adyacentes o cercanas. En la CMR-03 se examinarán esas bandas de los servicios pasivos a fin de establecer las medidas convenientes para su protección. La República de Corea estima que, con respecto a las bandas de frecuencias de otros servicios pasivos que no se consideran en el proyecto de nueva Recomendación UIT-R SM.[BbB], es necesario llevar a cabo esos estudios, con carácter urgente, a través de una nueva Resolución o de trabajos en el UIT-R, para proteger los servicios pasivos del SRA y el SETS (pasivo).

Anexo

Número del punto: KOR/XXA15/1
Asunto: Punto 7.2 del orden del día; Puntos del orden del día de futuras conferencias

Origen: Japón, República de Corea

Propuesta:
considerar la identificación de espectro para sistemas posteriores a las IMT-2000 y las disposiciones reglamentarias que sean necesarias, teniendo en cuenta la Resolución 228 (Rev.CMR‑03);

Antecedentes/Motivos:
La CMR-2000 analizó los asuntos relativos al desarrollo futuro de las IMT-2000 y de los sistemas posteriores a las IMT-2000, consecuencia de lo cual se incluyó el punto 1.22 en el orden del día de la CMR-03: «examinar el progreso de los estudios del UIT‑R relativos al desarrollo futuro de las IMT‑2000 y los sistemas posteriores a las IMT‑2000 con arreglo a la Resolución 228 (CMR‑2000)».

La Resolución 228 (CMR-2000) establece además que la CMR-07 deberá revisar los requisitos del desarrollo futuro de las IMT-2000 y de los sistemas posteriores a las IMT-2000, teniendo en cuenta los resultados de los trabajos del UIT-R.
En respuesta a esta Resolución, el UIT-R ha desarrollado una visión para el desarrollo futuro de las IMT-2000 y los sistemas posteriores a las IMT‑2000, que está documentado en el proyecto de nuevo Informe de visión UIT-R M.[IMT.VIS] (Documento 8/110). De acuerdo con la visión de la UIT, las interfaces radioeléctricas y las redes IMT-2000 existentes seguirán siendo mejoradas a lo largo de su vida operacional, alcanzando quizás velocidades de comunicación del orden de 30 Mbit/s. Sin embargo, para que se pueda proporcionar la visión completa de la UIT en relación con los sistemas posteriores a las IMT-2000, serán necesarios nuevos elementos, especialmente en las áreas de nuevos accesos móviles (velocidades de datos elevadas de hasta 100 Mbit/s aproximadamente para gran movilidad) y nuevos accesos nomádicos/área local inalámbrica (velocidades de datos elevadas de hasta 1 Gbit/s aproximadamente para baja movilidad) para el año 2010 aproximadamente.

En cuanto a las IMT-2000, las primeras necesidades de espectro se identificaron en la CAMR‑92, en el número 5.388 del Reglamento de Radiocomunicaciones. La CMR-2000 también trató asuntos relativos a las IMT-2000, dando lugar a la identificación de espectro adicional  para la componente terrenal de las IMT-2000 en los números 5.317A y 5.384A del Reglamento de Radiocomunicaciones. La identificación de este espectro adicional se basó en las previsiones totales de espectro hasta el año 2010. El espectro identificado para las IMT-2000 en la CAMR‑92 y la CMR-2000 debe ser utilizado en la mayor medida posible para la implementación de las IMT‑2000 y para el desarrollo futuro de las IMT-2000, a lo largo de la vida operacional de éstas.

En cuanto a los sistemas posteriores a las IMT-2000, éstos pueden acomodarse mejor en rangos de frecuencia que estén por encima pero no alejados de las bandas de frecuencias existentes para las comunicaciones móviles terrestres, teniendo en cuenta que dichas aplicaciones de radio móvil de banda ancha requieren anchuras de banda de canal superiores a los de los sistemas IMT‑2000. Por lo tanto, los requisitos de espectro para sistemas posteriores a las IMT-2000 deberían ser diferentes a los necesarios por los sistemas IMT-2000 existentes y sus mejoras, debiendo examinarse los requisitos espectrales y asuntos conexos, incluidas las disposiciones reglamentarias, para sistemas posteriores a las IMT-2000 a fin de acomodar las futuras aplicaciones radioeléctricas móviles de banda ancha.

Además, debe señalarse que las necesidades espectrales para las IMT-2000 se identificaron en la CAMR-92, ocho años antes del despliegue inicial de las mismas, en los números 5.388 y a tenor de las disposiciones de la Resolución 212 (Rev.CMR-97). Al igual que se hizo para la identificación de espectro para las IMT-2000 en la CAMR-92, es necesario identificar con antelación las bandas de frecuencias adecuadas y las anchuras de banda para sistemas posteriores a las IMT‑2000, para que se puedan producir progresos en la investigación y desarrollo de futuras comunicaciones móviles de banda ancha que garanticen un despliegue progresivo de las mismas.
En conclusión, es necesario considerar la identificación de espectro para sistemas posteriores a las  IMT‑2000 e implementar las disposiciones reglamentarias que sean necesarias en la CMR-07, teniendo en cuenta los estudios de compartición con los servicios existentes con el objetivo de poder acomodar las aplicaciones de radio móvil de banda ancha.

La APT propone una posible revisión a la Resolución 228 en la CMR-03 a la vista de las propuestas realizadas en este documento.

Servicios de radiocomunicaciones afectados:
Móvil

Indicación de posibles dificultades:

Estudios previos/en curso sobre este asunto:
El GT 8F del UIT-R tiene la responsabilidad principal sobre los estudios relativos a este asunto. Los trabajos del UIT-R sobre la visión de los desarrollos futuros de las IMT-2000 y sistemas posteriores a las IMT-2000 han concluido y se han documentado en el proyecto de nuevo Informe de visión; marco de visión y objetivos generales para el desarrollo futuro de las IMT-2000 y sistemas posteriores a las IMT-2000 (Documento 8/110). 

El UIT-R continúa sus trabajos sobre este asunto, habiendo desarrollado el GT 8F un plan de trabajo destinado a la identificación de espectro en la CMR-07. 

El UIT-R está desarrollando una Recomendación y un Informe sobre las implicaciones relativas al espectro que detallarán los requisitos espectrales y potenciales rangos de frecuencia adecuados para el desarrollo futuro de las IMT-2000 y de sistemas posteriores a las IMT-2000. Está previsto que estos trabajos estén finalizados a tiempo para la CMR-07.

El UIT-R está también trabajando en el desarrollo de un Informe sobre el marco de los servicios implicados en el desarrollo futuro de las IMT-2000 y de sistemas posteriores a las IMT-2000, que será utilizado para refinar los requisitos de espectro para dichos sistemas.

Además, el UIT-R está estudiando si se necesita una revisión de la Recomendación UIT-R M.1390 para incorporar una metodología de cálculo espectral para sistemas posteriores a las IMT-2000 o bien una nueva Recomendación sobre metodología de cálculo de necesidades de espectro. Está previsto que estos trabajos estén finalizados a tiempo para la CMR-07.
	Deben realizarse estudios por parte de:
	Con la participación de:

	GT 8F de la CE 8
	Otros GT relevantes

	
	

	
	


Comisiones de Estudio del UIT-R afectadas:

Comisión de Estudio 8 y otras Comisiones de Estudio relevantes.

Implicaciones en los recursos de la UIT; incluidas las directrices financieras (véase CV126)

Contribuciones de los Miembros a las reuniones: Grupo de Trabajo 8F en marzo/octubre de 2003, Comisión de Estudio 8 en diciembre de 2003, Grupo de Trabajo 8F en febrero/junio/octubre de 2004, Comisión de Estudio 8 en diciembre de 2004, Grupo de Trabajo 8F en febrero/junio/octubre de 2005, Comisión de Estudio 8 en diciembre de 2005, y reunión del Grupo de Trabajo 8F en marzo de 2006.

Apoyo administrativo de la Oficina de Radiocomunicaciones para las reuniones señaladas.

Una estimación de seis o siete días de trabajo de redacción en cada una de las reuniones:

–
Reunión del Grupo de Trabajo 8F en marzo/octubre de 2003

–
Reunión del Grupo de Trabajo 8F en febrero/junio/octubre de 2004

–
Reunión del Grupo de Trabajo 8F en febrero/junio/octubre de 2005

–
Reunión del Grupo de Trabajo 8F en marzo de 2006.

Marzo de 2004

–
Proyecto preliminar de nuevo Informe [IMT.METH] sobre la metodología de cálculo de requisitos de espectro para el desarrollo futuro de las IMT-2000 y de sistemas posteriores a las IMT-2000.
Octubre de 2004

–
Proyecto de nuevo Informe [IMT.ESTIMATE] sobre requisitos de espectro para la visión del desarrollo futuro de las IMT-2000 y de sistemas posteriores a las IMT-2000.
–
Proyecto preliminar de nuevo Informe [IMT.SPEC] sobre la evaluación de las gamas de frecuencias adecuadas para satisfacer la visión del desarrollo futuro de las IMT-2000 y de sistemas posteriores a las IMT-2000.
–
Proyecto de nuevo Informe IMT.[SERV/MARKET] sobre un marco de servicios para el desarrollo futuro de las IMT-2000 y de sistemas posteriores a las IMT-2000.
Contribuciones y soporte administrativo a la RPC-07.

Posición APG:

APG apoya este punto del orden del día.

Opiniones de APG:

Todos los miembros de la APT apoyan la identificación de espectro para sistemas posteriores a las IMT-2000.  

La mayoría de los miembros de la APT apoya la identificación de espectro para sistemas posteriores a las IMT-2000 en la CMR-07, sin embargo, cualquier identificación que se haga estará sometida a los estudios del UIT-R y a las necesidades espectrales de países desarrollados y menos desarrollados.

Todos los miembros de la APT reconocen que la Resolución 228 debería ser modificada con arreglo al resultado de los estudios del UIT-R. 

La mayoría de los miembros de la APT reconocen que los puntos 1.21 y 1.22 del orden del día deberían discutirse de forma separada en la CMR-03; sin embargo, algunos miembros de la APT consideran que estos puntos del orden del día están de alguna forma interrelacionados.

Posición de otras Entidades Regionales/Administraciones
CEPT (Posición preliminar de la CEPT/Origen: Anexo 1 al Documento CPG03(2003)18).

La CEPT apoya el desarrollo de un punto adecuado en el orden del día de la CMR‑07 para «examinar los resultados de los estudios en curso en el UIT-R sobre asuntos relacionados con el desarrollo futuro de las IMT-2000 y de sistemas posteriores a las IMT-2000, de acuerdo con la Resolución 228 (CMR-03), y que se tomen las medidas adecuadas que sean necesarias». 

El apoyo a la revisión de la Resolución 228 tal como se señala en el Informe de la RPC. 

La CEPT cree que la naturaleza evolutiva de los servicios y aplicaciones móviles multimedia, junto con las expectativas de los usuarios, son factores importantes que influyen en la necesidad de espectro adicional para el desarrollo futuro de las IMT-2000 y de sistemas posteriores a las IMT-2000. El actual crecimiento de la penetración del número de usuarios y el crecimiento anticipado de las velocidades de datos y de la anchura de banda, presupone la demanda de espectro adicional. La CEPT apoya la opinión de que en algún momento futuro (previsiblemente después del año 2010) existirán requisitos de espectro adicional. Sin embargo, el enfoque debe ser cauto hasta que los sistemas IMT-2000 se hayan desplegado y se haya ganado experiencia sobre este mercado. Se deberían realizar estudios más detallados sobre la potencial disponibilidad de espectro antes de la CMR-07, una vez que los servicios de datos multimedios hayan sido ampliamente desplegados y se disponga de suficiente experiencia de mercado. En particular, la evaluación de las necesidades espectrales debe tener en cuenta las previsiones de desarrollo del mercado, las tendencias, por ejemplo, en la asimetría entre tráfico en los enlaces ascendente y descendente, y en los previsibles avances de la tecnología (especialmente aquellos que repercutan en una mejora en la eficiencia de la utilización del espectro).

La CEPT cree que la identificacion de espectro adicional en la CMR-07 para el desarrollo futuro de las IMT-2000 y de sistemas posteriores a las IMT-2000 podrá realizarse si los estudios previos necesarios del UIT-R se finalizan y tratan, entre otros, los asuntos siguientes:

–
estimaciones de mercado;

–
metodología adecuada para la estimación de las necesidades espectrales;

–
previsiones espectrales utilizando dicha metodología;

–
identificación de bandas de frecuencias candidatas, incluyendo los estudios de compatibilidad.

La CEPT apoya las tres principales tendencias del desarrollo tecnológico definidas en [DNR IMT.VIS]
:
Las redes e interfaces radioeléctricas de las IMT-2000 continuarán siendo mejoradas a lo largo de su vida operacional, alcanzando quizás velocidades binarias de 30 Mbit/s en condiciones óptimas de señal y de tráfico.

Se producirá un desarrollo creciente de las relaciones entre las IMT-2000 (conforme se mejoran a lo largo de su vida) y otros sistemas radioeléctricos (posiblemente incluyendo las WLAN y la radiodifusión digital).
Es probable que se requieran nuevas capacidades de los elementos y sistemas para que se llegue a alcanzar la visión en su totalidad, especialmente en las áreas de acceso móvil terrestre y acceso terrenal nomádico/de área local inalámbrica.
La CEPT apoya una fecha en torno al 2010, tal como se menciona en UIT-R [DNR IMT.VIS], como fecha objetivo general que proporcione un punto de referencia para las actividades de investigación y desarrollo, teniendo en cuenta que la normalización y desarrollo de equipos tendrá lugar posteriormente.
La CEPT prevé que las IMT-2000 y sus mejoras continúen siendo operadas en las bandas de frecuencias identificadas en la CAMR-92 y la CMR-2000.

ACP: Sí 




Propuesta multipaís: Sí

Observaciones:

Número del punto: KOR/XXA15/2

Asunto:
Punto 7.2 del orden del día; Puntos del orden del día de futuras conferencias

Origen:
República de Corea

Propuesta:

considerar los resultados de los estudios y examinar las medidas reglamentarias relativas a la protección de los servicios pasivos contra emisiones no deseadas, en particular las causadas por las transmisiones de los servicios espaciales, teniendo en cuenta la Resolución [KOR/XXA4/PSV] (CMR-03)

Antecedentes/Motivos:

El principal objetivo del GT 1/7 del UIT-R es examinar el punto 1.8.2 del orden del día de la CMR‑03. Durante las cinco reuniones mantenidas, dicho Grupo elaboró la nueva Recomendación UIT-R SM.[BbB] vinculada a dicho punto del orden del día, que contiene las condiciones para la coexistencia de los servicios pasivos y activos en las bandas de frecuencias adyacentes. Estos estudios banda por banda del UIT-R realizados en 20 pares de bandas, de la banda 1 350 MHz a la banda 52,8 GHz, en las que se plantearon problemas de compatibilidad, han demostrado que es posible que las emisiones fuera de banda de los servicios espaciales (espacio‑Tierra) en algunas bandas adyacentes a las atribuidas a título primario al servicio de radioastronomía cumplan los criterios de protección del servicio de radioastronomía definidos en la Recomendación UIT-R RA.769 utilizando o no técnicas de reducción. Se propone que se establezcan criterios de protección, cuando se hayan concertado acuerdos mutuos, tales como los límites obligatorios de dfp en el Reglamento de Radiocomunicaciones, como se indica en las propuestas [KOR/109A5/1 a KOR/109A5/12] (CMR-03).

Para los otros pares de bandas entre los servicios espaciales (espacio-Tierra) y el servicio de radioastronomía y para todos los pares de bandas entre los servicios espaciales y el servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo), el UIT-R no ha llegado todavía a la conclusión de que las emisiones fuera de banda ocasionadas por los servicios espaciales pueden cumplir los criterios de protección indicados en las Recomendaciones UIT-R SA.1029 y RA.769. Por otra parte, el UIT‑R no ha estudiado todavía si las emisiones no esenciales ocasionadas por los servicios activos pueden satisfacer los criterios de protección indicados en esas Recomendaciones. Es necesario llevar a cabo, con carácter urgente, esos estudios en el UIT-R para proteger los servicios pasivos, tales como el servicio de radioastronomía y el servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo), y los criterios de protección de las demás bandas de frecuencias para los servicios pasivos deberían examinarse nuevamente en la CMR-07, con arreglo a los nuevos estudios. Por lo tanto, se propone adoptar una nueva Resolución [KOR/XXA4/13] (CMR-03) en la que se pida la realización de esos estudios con carácter urgente.

Servicios de radiocomunicaciones afectados:

Servicios de investigación espacial, SRA, SETS, SFS, SRS

Indicación de posibles dificultades:

No existe suficiente información en materia de especificaciones para sistemas conexos.

Estudios previos/en curso sobre este asunto:

Estudios realizados por el GT 1-7 en virtud del punto 1.8.2 del orden del día de la CMR-03.

	Deben realizarse estudios por parte de:

	Con la participación de:

	CE 1

	CE 4, CE 6, CE 7 y CE 8


	
	

	
	


Comisiones de Estudio del UIT-R afectadas:

Comisiones de Estudio 1 y 7.

Implicaciones en los recursos de la UIT; incluidas las directrices financieras (véase CV126)

Aproximadamente ocho reuniones.

Posición APT:

APG apoya este punto del orden del día.

APG también considera que los estudios del UIT-R realizados con carácter urgente, tendrían que estar terminados para la CMR-07.

Posición de otras entidades regionales/Administraciones

ACP: Sí/No



Propuesta multipaís: Sí

Observaciones:

Es compatible con el proyecto de Resolución de las Propuestas Comunes Europeas presentado en la CMR-03 en virtud del punto 1.8.2 del orden del día.

� 	DNR IMT.VIS ha sido aprobado en la novena reunión del GT 8F y ha sido remitido por la Comisión de Estudio 8 a la Asamblea de Radiocomunicaciones para su aprobación. En función de la decisión de la Asamblea de Radiocomunicaciones puede que sea posible tener que volver a examinar este asunto.
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