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	SESIÓN PLENARIA

	Corea (República de)

	propuesta para los trabajos de la Conferencia 

	punto 1.3 del orden del día


1.3
examinar en la medida de lo posible la identificación de bandas armonizadas en el plano mundial/regional para aplicar futuras soluciones avanzadas que permitan satisfacer las necesidades de organismos públicos de protección, como los que se encargan de situaciones de emergencia y operaciones de socorro, y elaborar las disposiciones reglamentarias que sean necesarias, teniendo en cuenta la Resolución 645 (CMR‑2000)

1
Introducción

La República de Corea apoya la Propuesta común de la APT sobre el punto 1.3 del orden del día (ASP/25/30, Addéndum 3 al Documento 25) y propone que se añada el siguiente texto al «invita al UIT‑R» del proyecto de Resolución de dicha propuesta.

2
Propuesta

ADD
KOR/109A2/1

Proyecto de resolución ppdr (CMR‑03)

Protección pública y operaciones de socorro

...

invita al UIT-R

a realizar los estudios técnicos adecuados que ayuden a la introducción de las aplicaciones de protección pública y operaciones de socorro en las bandas identificadas, con objeto de elaborar un Informe sobre dichas aplicaciones existentes y previstas mientras se desarrollan e instalan para prestar asistencia a las administraciones en la citada introducción.
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