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5.163
Attribution additionnelle:  dans les pays suivants: Arménie, Azerbaïdjan, Bélarus, Géorgie, Hongrie, Kazakhstan, Lettonie, Lituanie, Moldova, Mongolie, Ouzbékistan, Kirghizistan, Slovaquie, Rép. tchèque, Fédération de Russie, Tadjikistan, Turkménistan et Ukraine, les bandes 47-48,5 MHz et 56,5-58 MHz sont, de plus, attribuées au service fixe et au service mobile terrestre à titre secondaire.

5.164
Attribution additionnelle:  dans les pays suivants: Albanie, Allemagne, Autriche, Belgique, Bosnie-Herzégovine, Bulgarie, Côte d'Ivoire, Danemark, Espagne, Estonie, Finlande, France, Gabon, Grèce, Irlande, Israël, Italie, Jordanie, Liban, Libye, Liechtenstein, Luxembourg, Madagascar, Mali, Malte, Maroc, Mauritanie, Monaco, Nigéria, Norvège, Pays-Bas, Pologne, Syrie, Royaume-Uni, Sénégal, Slovénie, Suède, Suisse, Swaziland, Togo, Tunisie, Turquie et Yougoslavie, la bande 47-68 MHz, en Roumanie la bande 47-58 MHz et en Rép. tchèque la bande 66-68 MHz, sont, de plus, attribuées au service mobile terrestre à titre primaire. Toutefois, les stations du service mobile terrestre des pays mentionnés pour chaque bande indiquée dans le présent renvoi ne doivent pas causer de brouillage préjudiciable aux stations de radiodiffusion existantes ou en projet des pays autres que ceux mentionnés pour cette même bande, ni demander à être protégées vis-à-vis de celles-ci.     (CMR-03)

Motifs:
Il n'y a plus lieu de mentionner le nom de l'Estonie dans le renvoi 5.163. En cas de suppression d'un nom de pays du renvoi 5.163, le nom de pays doit en conséquence être ajouté dans le renvoi 5.164. La modification des renvois 5.163 et 5.164 permet d'harmoniser l'utilisation des fréquences de l'Estonie avec le Tableau européen d'attribution et d'utilisation des bandes de fréquences élaboré dans le cadre de la CEPT et de développer le service mobile terrestre dans la bande de fréquences 47‑48 MHz. Un certain nombre de stations de radiodiffusion télévisuelle sont progressivement supprimées de cette bande de fréquences et des accords sont conclus entre les administrations concernées au sujet de la coordination des stations des services mobile terrestre et de radiodiffusion.
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