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1.23
examinar la reorganización de las atribuciones a los servicios de aficionados, de aficionados por satélite y de radiodifusión en torno a 7 MHz a escala mundial, teniendo en cuenta la Recomendación 718 (CAMR‑92)
Introducción

La Administración de Indonesia opina que cualquier modificación al Artículo 5 del Reglamento de Radiocomunicaciones, que implique el reordenamiento de las atribuciones de frecuencias en la banda de 7 MHz a los servicios fijos y de radiodifusión, tendría una repercusión económica en los países en desarrollo, que actualmente basan gran parte de sus telecomunicaciones en esos servicios.

Por consiguiente, esta Administración apoya el Método F que figura en el punto 5.6.3.6 del Informe de la RPC.

Propuesta

NOC
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La Administración de Indonesia propone no introducir ninguna modificación con relación al punto 1.23 del orden del día.

Motivos:
La reorganización y/o modificación de las atribuciones de frecuencias para los servicios de radiodifusión y las comunicaciones de los servicios fijos en torno a 7 MHz (6 765‑8 100 kHz) con relación al punto 1.23 del orden del día provocará grandes dificultades económicas a los países en desarrollo, incluida Indonesia.
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