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La Tanzanie appuie la seule Méthode proposée dans le Rapport de la RPC, selon laquelle il faut trouver des bandes de fréquences additionnelles appropriées dans la bande d'ondes décamétriques pour la radiodiffusion à ondes décamétriques.

En outre, la Tanzanie propose que la CMR-03 élabore une Résolution (voir la Résolution donnée à titre d'exemple dans l'Annexe 5.7-1 du texte de la RPC), par laquelle l'UIT-R serait invité à poursuivre ses études pour déterminer la compatibilité et l'incidence de l'utilisation des bandes de fréquences possibles, à savoir les bandes 4 500‑4 650 kHz, 5 060‑5 250 kHz, 5 840‑5 900 kHz, 9 290‑9 400 kHz et 9 900-9 940 kHz, qui sont adjacentes aux bandes attribuées au service de radiodiffusion, avec les services existants, compte tenu du développement des techniques numériques de radiodiffusion.

Il convient de mettre en place des dispositions transitoires et des critères de partage appropriés, en modifiant les parties pertinentes du Règlement des radiocommunications et en définissant les conditions dans lesquelles les bandes de fréquences additionnelles pourraient être mises en service.

Motifs:
Remédier à l'insuffisance du spectre pour répondre aux besoins des radiodiffuseurs et trouver des bandes de fréquences additionnelles, afin d'éviter les cas de collision dans le même canal et dans le canal adjacent.
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