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Tanzanía apoya el Método único del Informe de la RPC, en el que se propone que se identifique espectro adicional adaptado en la banda HF a los fines de la radiodifusión en ondas decamétricas.

Además, propone que la CMR‑03 elabore una Resolución (en el Anexo 5.7‑1 del texto de la RPC figura un ejemplo) en que se pide al UIT-R que emprenda nuevos estudios para establecer la compatibilidad y los efectos de la utilización de las bandas candidatas determinadas, tales como 4 500‑4 650 kHz, 5 060‑5 250 kHz, 5 840‑5 900 kHz, 9 290‑9 400 kHz y 9 900‑9 940 kHz, que son adyacentes a las bandas del servicio de radiodifusión, con los servicios existentes, teniendo en cuenta el desarrollo de las tecnologías digitales para la radiodifusión.

Es necesario establecer disposiciones de transición adecuadas, criterios de compartición, etc., a través de la modificación de las partes pertinentes del Reglamento de Radiocomunicaciones, en que se definen las condiciones que permiten poner en servicio espectro adicional.

Motivos:
Abordar la insuficiencia del espectro para atender los requisitos y necesidades de los organismos de radiodifusión, y la atribución de espectro adicional para evitar la colisión cocanal y de canal adyacente.
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