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Tanzanía apoya el Método único propuesto en el Informe de la RPC, sobre la lista de versiones revisadas de las Recomendaciones del UIT‑R para su examen por la Conferencia, con miras a actualizar las referencias en el Reglamento de Radiocomunicaciones.

Además, propone que la Conferencia introduzca los consiguientes cambios editoriales a las disposiciones pertinentes del Reglamento de Radiocomunicaciones que hacen referencia a las Recomendaciones del UIT‑R supra, así como otras disposiciones que remiten a otras Recomendaciones del UIT‑R incorporadas por referencia en el Volumen 4 del Reglamento de Radiocomunicaciones.

Asimismo, propone que se modifique la Resolución 27 (Rev.CMR‑2000) para que las administraciones pueden presentar propuestas a las Conferencias futuras a fin de introducir modificaciones editoriales a las referencias a Recomendaciones del UIT‑R de carácter no obligatorio, con miras a referirse a la «versión más reciente» de las Recomendaciones con la justificación necesaria.
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