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Compte tenu des répercussions financières et des conséquences au niveau des ressources humaines de la réalisation des études ou des travaux liés aux points de l'ordre du jour avant la prochaine Conférence, il faudrait faire en sorte que les travaux concernant les points proposés de l'ordre du jour soient achevés à temps pour pouvoir être soumis à la prochaine CMR compétente.

Afin d'éviter que certains points ne soient inscrits plusieurs fois à l'ordre du jour des CMR, sans aboutir à une conclusion, comme cela s'est déjà produit dans le passé, il faut limiter le nombre de fois (de préférence à deux fois au maximum) où un point de l'ordre du jour peut figurer à l'ordre du jour de la prochaine CMR.

Proposition

La CMR devrait envisager de prolonger la durée de la RPC, afin d'avoir suffisamment de temps pour examiner les points de l'ordre du jour ainsi que les contributions soumises par les différentes administrations. La durée de la CMR pourrait ainsi être ramenée à environ trois semaines. L'expérience montre que certaines questions, faute de n'avoir pas pu être entièrement examinées pendant la RPC, font encore l'objet de débats pendant la CMR. La RPC est l'instance au sein de laquelle les spécialistes des questions techniques et des questions d'exploitation peuvent examiner en détail les points de l'ordre du jour, ce qui peut faciliter la prise de décisions rapide lors des CMR.

Motifs:
Prolonger la durée des RPC pour disposer de suffisamment de temps pour examiner les points de l'ordre du jour permettrait de renforcer l'efficacité des CMR et l'efficacité d'utilisation des ressources humaines et financières.
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