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	Etats-Unis d'Amérique

	propositions pour les travaux de la conférence

	point 7.2 de l'ordre du jour


7.2
recommander au Conseil des points à inscrire à l'ordre du jour de la prochaine CMR et exposer ses vues sur l'ordre du jour préliminaire de la conférence suivante et sur des points éventuels à inscrire à l'ordre du jour de conférences futures en tenant compte de la 
Résolution 801 (CMR‑2000)

Rappel

La bande 5 000‑5 250 MHz est attribuée à l'échelle mondiale et à titre primaire au service de radionavigation aéronautique (SRNA). La bande 5 150‑5 250 MHz est attribuée à titre primaire au service fixe par satellite (Terre vers espace) pour les liaisons de connexion des systèmes à satellites non géostationnaires du service mobile par satellite (5.447A) il en est de même de la bande 5 091‑5 150 MHz conformément au renvoi 5.444A. La communauté aéronautique étudie actuellement de nouvelles applications dans la bande 5 091‑5 150 MHz.

Nouveaux systèmes de l'aviation civile

1)
Dans la bande 5 091‑5 150 MHz, un nouveau système, l'ANLE (airport network and location equipment), devrait permettre de fournir un plus grand nombre d'informations au pilote/poste de pilotage et réduire les intrusions sur les pistes. L'ANLE se compose d'une grille de capteurs à multilatération de haute intégrité, qui calcule la distance entre chaque capteur et véhicule convenablement équipé pour déterminer avec une très grande précision les positions par triangulation. Un réseau hertzien est intégré au système pour permettre des communications de sécurité et des communications liées à la radionavigation aéronautique dans la zone aéroportuaire et permet au niveau du poste de pilotage de disposer d'informations aéronautiques grâce à une connexion à très large bande. Les mêmes transmissions seraient utilisées pour obtenir la position tridimensionnelle de chaque utilisateur mobile. La position ainsi obtenue pourra être diffusée via la liaison de données ANLE pour donner aux utilisateurs des informations concernant la situation sur les pistes de l'aéroport. L'adjonction de simples émetteurs aux aéronefs et autres véhicules de surface permettrait d'obtenir un tableau complet très fidèle de l'environnement de surface de l'aéroport. Une nouvelle disposition réglementaire dans cette bande est donc nécessaire pour pouvoir prendre en charge des systèmes tel le système ANLE.

2)
Il est également nécessaire de prendre en charge des applications qui permettent de transmettre des données aéronautiques à caractère critique en provenance de systèmes tels les radars de contrôle du trafic aérien, les radars de détection de cisaillement du vent, les systèmes de télésurveillance de la maintenance, l'éclairage des pistes, les systèmes d'alerte de cisaillement du vent à faible niveau, les systèmes d'observation automatique des conditions météorologiques de surface, et les systèmes d'observation automatique des conditions météorologiques. Ces données sont des données critiques pour le vol, ainsi ces applications devraient pouvoir être prises en charge grâce à une attribution appropriée au service aéronautique. L'utilisation dans la bande 5 091‑5 150 MHz pour ces applications est tout à fait justifiée car d'après la communauté aéronautique cette bande est la mieux adaptée pour la mise en oeuvre des nouvelles applications relatives à la sécurité. Ces liaisons de communication seraient conçues pour être compatibles avec le système ANLE et d'autres systèmes dans cette bande.

Dans la proposition ci‑dessous, il est demandé à la CMR‑07 de déterminer la façon de satisfaire au mieux les besoins de l'aéronautique dans la bande 5 091‑5 150 MHz.

Propositions

MOD
USA/172/1

RÉSOLUTION  801  (Rév.CMR-03) 

Ordre du jour de la Conférence mondiale 
des radiocommunications de 2007
La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

Motifs:
D'ordre rédactionnel.

décide de formuler les avis suivants

ADD
USA/172/2


examiner les besoins en spectre des nouveaux systèmes de l'aviation civile liés à la fourniture de communications de navigation et de sécurité au sol dans et au voisinage des aéroports pour les aéronefs se trouvant au sol, et envisager des attributions ou des dispositions réglementaires pour prendre en charge ces systèmes, en particulier dans la bande 5 091‑5 150 MHz, compte tenu de la Résolution [5 GHz].

Motifs:
De nouvelles dispositions du Règlement des radiocommunications de l'UIT sont nécessaires concernant la bande 5 091‑5 150 MHz pour l'obtention des données supplémentaires de radionavigation aéronautique afin de pouvoir prendre en charge des systèmes tel l'ANLE (Airport Network and Location Equipment) qui permettrait de fournir plus d'information au pilote/poste de pilotage et réduirait le risque d'intrusion sur les pistes. L'ANLE offrirait des communications de radionavigation et de sécurité aéronautique pour les zones aéroportuaires.

D'autres applications aéronautiques au sol sont envisagées et permettraient de transmettre des données aéronautiques critiques pour des systèmes tels les radars de contrôle du trafic aérien, les radars de détection du cisaillement de vent, les systèmes de télésurveillance de maintenance, l'éclairage des pistes, les systèmes d'alerte de cisaillement de vent à faible niveau, des systèmes d'observation automatique des conditions météorologiques de surface ou les systèmes d'observation automatique des conditions météorologiques. La CMR‑07 devrait déterminer la façon de prendre en charge ces applications.

ADD
USA/172/3

projet  de résolution  [5 GHz]  (CMR-03)
Examen par la Conférence mondiale des radiocommunications de 2007 de l'utilisation de la bande 5 091-5 150 MHz pour 
les nouvelles applications aéronautiques

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
que deux objectifs concernant la sécurité aéronautique (à savoir fournir un plus grand nombre d'informations aux pilotes/postes de pilotage et diminuer les intrusions sur les pistes) pourraient être remplis par des systèmes tel l'ANLE (Airport Network and Location Equipment) dans la bande 5 091-5 150 MHz;

b)
que la bande 5 091-5 150 MHz peut également se prêter à la prise en charge des liaisons de données qui acheminent des données aéronautiques critiques depuis des systèmes tels les radars de contrôle du trafic aérien, les radars de détection du cisaillement de vent, les systèmes de télésurveillance de maintenance, l'éclairage des pistes, les systèmes d'alerte de cisaillement du vent à faible niveau, les systèmes automatiques d'observation des conditions météorologiques en surface ou les systèmes automatiques d'observation des conditions météorologiques;

c)
que cette bande est attribuée au service de radionavigation aéronautique, au service fixe par satellite (Terre vers espace) conformément au numéro 5.444A et au service mobile aéronautique (Terre) conformément au numéro 5.367;

d)
que la bande 5 000-5 150 MHz est utilisée pour l'exploitation du système international normalisé (système d'atterrissage hyperfréquences) et que les besoins de ce système ont priorité sur les autres utilisations de cette bande (numéro 5.444);

e)
que la compatibilité entre les nouveaux systèmes aéronautiques et le système d'atterrissage hyperfréquences sera garantie par l'OACI;

f)
que les nouveaux systèmes aéronautiques proposés en sont encore au stade conceptuel, et que de ce fait des études doivent être effectuées pour déterminer la compatibilité de ces systèmes avec les liaisons de connexion du SMS;

g)
qu'il est nécessaire de poursuivre l'exploitation des systèmes non OSG du SFS utilisés pour assurer les liaisons de connexion du service mobile par satellite (Terre vers espace) dans cette bande,

reconnaissant

a)
que la Commission d'études de l'UIT-R compétente peut avoir besoin d'adopter un projet de nouvelles question sur la compatibilité des nouveaux systèmes aéronautiques avec les systèmes existants dans cette bande;

b)
qu'il n'est pas possible d'introduire ces nouvelles applications aéronautiques dans d'autres bandes attribuées aux systèmes aéronautiques et utilisées pour les communications de sécurité, la radionavigation et la surveillance pour des raisons d'incompatibilité et d'encombrement du spectre;

c)
que les bandes utilisées pour les applications non aéronautiques ne conviendraient pas, car ces bandes n'offriraient l'intégrité, la disponibilité et la fiabilité nécessaires pour prendre en charge des systèmes de sécurité et limiteraient l'utilisation et le développement pour les utilisateurs existants;

d)
qu'il est important de protéger les services existants disposant d'attributions à titre primaire dans cette bande, 

invite l'UIT-R

(
à procéder, avant la CMR-07, à des études sur les besoins en spectre et sur les caractéristiques techniques des systèmes aéronautiques visés aux considérant a) et b), et à faire rapport de ces études,

(
à étudier, avant la CMR-07, les questions techniques et opérationnelles, liées aux possibilités d'utilisation de la bande 5 091-5 150 MHz par les systèmes aéronautiques visés aux considérant a) et b) et les conditions de partage entre ces nouveaux services et les services disposant d'attributions dans cette bande, et à faire rapport de ces études;

(
à effectuer et terminer à temps pour la CMR-07, des études de compatibilité entre les systèmes aéronautiques et les systèmes existants,

invite en outre

l'OACI à participer à ces études, 

décide

que la CMR-07 examinera l'attribution et les dispositions réglementaires concernant l'utilisation de la bande 5 091-5 150 MHz pour de nouvelles applications aéronautiques.
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