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projet  de résolution  [5 GHz]  (CMR-03)
Examen par la Conférence mondiale des radiocommunications de 2007 de l'utilisation de la bande 5 091-5 150 MHz pour 
les nouvelles applications aéronautiques

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
que deux objectifs concernant la sécurité aéronautique (à savoir fournir un plus grand nombre d'informations aux pilotes/postes de pilotage et diminuer les intrusions sur les pistes) pourraient être remplis par des systèmes tel l'ANLE (Airport Network and Location Equipment) dans la bande 5 091-5 150 MHz;

b)
que la bande 5 091-5 150 MHz peut également se prêter à la prise en charge des liaisons de données qui acheminent des données aéronautiques critiques depuis des systèmes tels les radars de contrôle du trafic aérien, les radars de détection du cisaillement de vent, les systèmes de télésurveillance de maintenance, l'éclairage des pistes, les systèmes d'alerte de cisaillement du vent à faible niveau, les systèmes automatiques d'observation des conditions météorologiques en surface ou les systèmes automatiques d'observation des conditions météorologiques;

c)
que cette bande est attribuée au service de radionavigation aéronautique, au service fixe par satellite (Terre vers espace) conformément au numéro 5.444A et au service mobile aéronautique (Terre) conformément au numéro 5.367;

d)
que la bande 5 000-5 150 MHz est utilisée pour l'exploitation du système international normalisé (système d'atterrissage hyperfréquences) et que les besoins de ce système ont priorité sur les autres utilisations de cette bande (numéro 5.444);

e)
que la compatibilité entre les nouveaux systèmes aéronautiques et le système d'atterrissage hyperfréquences sera garantie par l'OACI;

f)
que les nouveaux systèmes aéronautiques proposés en sont encore au stade conceptuel, et que de ce fait des études doivent être effectuées pour déterminer la compatibilité de ces systèmes avec les liaisons de connexion du SMS;

g)
qu'il est nécessaire de poursuivre l'exploitation des systèmes non OSG du SFS utilisés pour assurer les liaisons de connexion du service mobile par satellite (Terre vers espace) dans cette bande,

reconnaissant

a)
que la Commission d'études de l'UIT-R compétente peut avoir besoin d'adopter un projet de nouvelles question sur la compatibilité des nouveaux systèmes aéronautiques avec les systèmes existants dans cette bande;

b)
qu'il n'est pas possible d'introduire ces nouvelles applications aéronautiques dans d'autres bandes attribuées aux systèmes aéronautiques et utilisées pour les communications de sécurité, la radionavigation et la surveillance pour des raisons d'incompatibilité et d'encombrement du spectre;

c)
que les bandes utilisées pour les applications non aéronautiques ne conviendraient pas, car ces bandes n'offriraient l'intégrité, la disponibilité et la fiabilité nécessaires pour prendre en charge des systèmes de sécurité et limiteraient l'utilisation et le développement pour les utilisateurs existants;

d)
qu'il est important de protéger les services existants disposant d'attributions à titre primaire dans cette bande, 

invite l'UIT-R

(
à procéder, avant la CMR-07, à des études sur les besoins en spectre et sur les caractéristiques techniques des systèmes aéronautiques visés aux considérant a) et b), et à faire rapport de ces études,

(
à étudier, avant la CMR-07, les questions techniques et opérationnelles, liées aux possibilités d'utilisation de la bande 5 091-5 150 MHz par les systèmes aéronautiques visés aux considérant a) et b) et les conditions de partage entre ces nouveaux services et les services disposant d'attributions dans cette bande, et à faire rapport de ces études;

(
à effectuer et terminer à temps pour la CMR-07, des études de compatibilité entre les systèmes aéronautiques et les systèmes existants,

invite en outre

l'OACI à participer à ces études, 

décide

que la CMR-07 examinera l'attribution et les dispositions réglementaires concernant l'utilisation de la bande 5 091-5 150 MHz pour de nouvelles applications aéronautiques.
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