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	Point 1.1 de l'ordre du jour


L'Administration de la Côte d'Ivoire souhaite présenter les propositions suivantes:

1.1
demandes des administrations qui souhaitent supprimer les renvois relatifs à leur pays ou le nom de leur pays de certains renvois, s'ils ne sont plus nécessaires, conformément à la Résolution 26 (Rév.CMR‑97)
Adjonction du nom de la Côte d'Ivoire dans les renvois suivants:

Propositions

MOD
CTI/177/1

5.294
Attribution additionnelle:  dans les pays suivants: Burundi, Cameroun, Congo, Côte d'Ivoire, Ethiopie, Israël, Kenya, Liban, Libye, Malawi, Syrie, Sénégal, Soudan et Yémen, la bande 470‑582 MHz est, de plus, attribuée au service fixe à titre secondaire.

Motifs:
Dans notre pays, la bande 470-582 MHz est sollicitée pour le service fixe.

MOD
CTI/177/2

5.296
Attribution additionnelle:  dans les pays suivants: Allemagne, Autriche, Belgique, Chypre, Côte d'Ivoire, Danemark, Espagne, Finlande, France, Irlande, Israël, Italie, Libye, Lituanie, Malte, Maroc, Monaco, Norvège, Pays-Bas, Portugal, Syrie, Royaume-Uni, Suède, Suisse, Swaziland et Tunisie, la bande 470-790 MHz est, de plus, attribuée à titre secondaire au service mobile terrestre, pour des applications auxiliaires à la radiodiffusion. Les stations du service mobile terrestre des pays énumérés dans le présent renvoi ne doivent pas causer de brouillage préjudiciable aux stations existantes ou prévues fonctionnant conformément au Tableau dans les pays autres que ceux visés dans le présent renvoi.     (CMR‑03)
Motifs:
Dans notre pays, la bande 470‑790 MHz est de plus en plus sollicitée pour les applications auxiliaires à la radiodiffusion.

MOD
CTI/177/3

5.453
Attribution additionnelle:  dans les pays suivants: Arabie saoudite, Bahreïn, Bangladesh, Brunéi Darussalam, Cameroun, Chine, Congo, Corée (Rép. de), Côte d'Ivoire, Egypte, Emirats arabes unis, Gabon, Guinée, Inde, Indonésie, Iran (République islamique d'), Iraq, Israël, Japon, Jordanie, Koweït, Liban, Libye, Madagascar, Malaisie, Nigéria, Oman, Pakistan, Philippines, Qatar, Syrie, Rép. pop. dém. de Corée, Singapour, Swaziland, Tanzanie, Tchad et Yémen, la bande 5 650-5 850 MHz est, de plus, attribuée aux services fixe et mobile à titre primaire.     (CMR‑03)
Motifs:
Dans notre pays, la bande 5 725‑5 850 MHz est de plus en plus sollicitée pour la mise en oeuvre de systèmes du service fixe, alors qu'elle est attribuée en Région 1 aux services fixe par satellite et de radiolocalisation à titre primaire.

MOD
CTI/177/4

5.481
Attribution additionnelle:  dans les pays suivants: Allemagne, Angola, Brésil, Chine, Costa Rica, Côte d'Ivoire, El Salvador, Equateur, Espagne, Guatemala, Japon, Maroc, Nigéria, Oman, Ouzbékistan, Paraguay, Pérou, Rép. pop. dém. de Corée, Suède, Tanzanie, Thaïlande et Uruguay, la bande 10,45-10,5 GHz est, de plus, attribuée aux services fixe et mobile à titre primaire.     (CMR‑03)
Motifs:
Dans notre pays, la bande 10,45-10,50 GHz est de plus en plus sollicitée pour la mise en oeuvre de systèmes du service fixe, alors qu'elle est attribuée en Région 1 aux services fixe par satellite et de radiolocalisation à titre primaire.
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