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	COMISIÓN 4

	Côte d'Ivoire (República de)

	propuestas para los trabajos de la conferencia

	punto 1.1 del orden del día


1.1
propuestas de las administraciones encaminadas a suprimir notas referentes a su propio país o el nombre de su país en ciertas notas, si ya no son necesarios, con arreglo a la Resolución 26 (Rev.CMR‑97)

La Administración de Côte d'Ivoire desea presentar las siguientes propuestas:

Adición de Côte d'Ivoire en las siguientes notas:

Propuestas

MOD
CTI/177/1

5.294
Atribución adicional:  en Burundi, Camerún, Congo, Côte d'Ivoire, Etiopía, Israel, Kenya, Líbano, Libia, Malawi, Siria, Senegal, Sudán y Yemen, la banda 470-582 MHz está también atribuida, a título secundario, al servicio fijo.

Motivos:
En nuestro país, la banda 470‑582 MHz está solicitada para el servicio fijo.

MOD
CTI/177/2

5.296
Atribución adicional:  en Alemania, Austria, Bélgica, Chipre, Côte d'Ivoire, Dinamarca, España, Finlandia, Francia, Irlanda, Israel, Italia, Libia, Lituania, Malta, Marruecos, Mónaco, Noruega, Países Bajos, Portugal, Siria, Reino Unido, Suecia, Suiza, Swazilandia y Túnez, la banda 470‑790 MHz está también atribuida, a título secundario, al servicio móvil terrestre para aplicaciones auxiliares de radiodifusión. Las estaciones del servicio móvil terrestre de los países enumerados en la presente nota no causarán interferencia perjudicial a las estaciones existentes o previstas que operen con arreglo al Cuadro en países distintos de los indicados en la presente nota.     (CMR‑03)
Motivos:
En nuestro país, la banda 470‑790 MHz está cada vez más solicitada para las aplicaciones auxiliares a la radiodifusión.

MOD
CTI/177/3

5.453
Atribución adicional:  en Arabia Saudita, Bahrein, Bangladesh, Brunei Darussalam, Camerún, China, Congo, Corea (Rep. de), Côte d'Ivoire, Egipto, Emiratos Árabes Unidos, Gabón, Guinea, India, Indonesia, Irán (República Islámica del), Iraq, Israel, Japón, Jordania, Kuwait, Líbano, Libia, Madagascar, Malasia, Nigeria, Omán, Pakistán, Filipinas, Qatar, Siria, Rep. Pop. Dem. de Corea, Singapur, Swazilandia, Tanzanía, Chad y Yemen, la banda 5 650-5 850 MHz está también atribuida, a título primario, a los servicios fijo y móvil.     (CMR‑03)
Motivos:
En nuestro país, la banda 5 725‑5 850 MHz está cada vez más solicitada para la puesta en marcha de sistemas del servicio fijo. Esta banda está atribuida a título primario en la Región 1 a los servicios fijo por satélite y de radiolocalización.

MOD
CTI/177/4

5.481
Atribución adicional:  en Alemania, Angola, Brasil, China, Costa Rica, Côte d'Ivoire, El Salvador, Ecuador, España, Guatemala, Japón, Marruecos, Nigeria, Omán, Uzbekistán, Paraguay, Perú, Rep. Pop. Dem. de Corea, Suecia, Tanzanía, Tailandia y Uruguay, la banda 10,45‑10,5 GHz está también atribuida, a título primario, a los servicios fijo y móvil.     (CMR‑03)
Motivos:
En nuestro país, la banda 10,45‑10,50 GHz está cada vez más solicitada para la puesta en práctica de sistemas del servicio fijo. Esta banda está atribuida a título primario en la Región 1 a los servicios fijo por satélite y de radiolocalización.
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