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	décision 496

	(approuvée à la onzième séance plénière)

LIGNES DIRECTRICES CONCERNANT LES ATELIERS 
DE PLANIFICATION STRATÉGIQUE


Le Conseil,

considérant

a)
la nécessité de maintenir la pertinence et le leadership de l'Union dans un environnement des télécommunications caractérisé par des changements rapides et une évolution technologique explosive;

b)
que pour répondre à l'évolution de l'environnement des télécommunications, il faut que l'Union soit en mesure de prendre l'initiative de nouvelles activités et d'étudier de nouvelles questions avec la rapidité et la souplesse voulues;

c)
qu'en approuvant le budget biennal pour 2000-2001 (Résolution 1133), le Conseil a prévu le financement d'un "Programme de nouvelles initiatives";

d)
qu'à l'initiative du Secrétaire général deux premiers ateliers de planification stratégique se sont tenus à Genève, le premier, consacré aux signatures électroniques et aux autorités de certification, du 9 au 10 décembre 1999, et le deuxième, sur la téléphonie IP, du 14 au 16 juin 2000;

e)
que les résultats de ces deux ateliers ont été examinés par le Conseil et jugés importants et utiles pour les membres,

décide, pour ce qui est des deux premiers ateliers

de charger le Secrétaire général d'entreprendre de nouvelles études en vue de cerner le rôle que l'UIT pourrait assumer en ce qui concerne le commerce électronique, l'authentification et la téléphonie IP ainsi que leurs conséquences pour les Etats Membres, en particulier dans les pays en développement,


décide, pour ce qui est des ateliers futurs

1
d'avaliser la poursuite du programme de nouvelles initiatives et l'organisation d'ateliers additionnels dans les limites budgétaires approuvées par le Conseil pour 2000-2001;

2
d'appliquer pour l'organisation des futurs ateliers de planification stratégique les lignes directrices suivantes:

A
Objectifs

•
Les ateliers ont pour objet principal de fournir au Secrétaire général des avis, officieux, sur de nouvelles questions de nature réglementaire, politique ou autre présentant actuellement un grand intérêt et relevant des attributions des trois Secteurs, en vue d'intégrer éventuellement ces questions dans le programme de travail ordinaire de l'Union et d'en rendre compte au Conseil.

B
Sélection des thèmes, des participants et des sites

•
Les thèmes devraient être choisis par le Secrétaire général pour leur actualité et l'intérêt qu'ils présentent pour les Etats Membres et les Membres des Secteurs.

•
Le Secrétaire général, après avoir consulté les Directeurs des Bureaux et compte tenu des propositions formulées par les Membres choisira les spécialistes et leur adressera des invitations.

•
Pour stimuler la discussion, il conviendra de faire en sorte que le nombre des spécialistes soit limité, et l'on tiendra compte de la nécessité de respecter un équilibre géographique parmi les Etats Membres de l'Union.

•
Les dates et thèmes des ateliers seront portés à la connaissance des Membres de l'Union suffisamment à l'avance de telle sorte que les contributions puissent être préparées de façon adéquate et soumises dans les délais voulus.

•
Les participants devraient de préférence être des spécialistes du sujet examiné et devraient participer en leur nom propre.

•
Sur invitation, les ateliers pourraient se tenir en dehors du siège de l'Union.

C
Financement et ressources

•
Les réunions devraient être organisées de manière efficiente et efficace dans les limites des crédits budgétaires alloués par le Conseil.

•
Les dépenses d'organisation des ateliers, y compris les éventuelles contributions volontaires, apparaîtront dans les comptes de l'Union et seront assujetties aux dispositions du Règlement financier de l'Union.

D
Contributions et documents établis

•
Les contributions comporteront un document d'information sur le sujet et un projet d'ordre du jour. Si possible, elles devraient comporter aussi des études de cas consacrées à des pays et des exposés de participants.

•
Tout Etat Membre ou tout Membre de Secteur peut faire une contribution à un atelier.

•
Les participants détermineront le contenu des documents établis par l'atelier, lesquels ne devraient en aucun cas être considérés comme des documents à caractère normatif ou des documents ayant une force contraignante.

E
Diffusion de l'information, transfert de technologie et formation

•
L'un des objectifs des ateliers devrait être de produire des informations documentées de haute qualité qui puissent être utiles aux décideurs, aux instances de réglementation, tout spécialement dans les pays en développement.

•
A chaque atelier devrait être associé un site web qui servirait à informer les membres sur la réunion et à diffuser tous les documents issus de cette réunion. Les informations produites pourraient aussi être diffusées via les Nouvelles de l'UIT ou autres publications de l'Union et dans d'autres formats appropriés.

•
Les documents élaborés seront diffusés et pourront servir à faciliter l'élaboration de programmes de formation et le transfert de technologie et de savoir‑faire selon qu'il conviendra.

F
Coopération avec les Secteurs

•
Les ateliers de planification stratégique seront organisés par la SPU mais les Secteurs seront invités à nommer des responsables pour la coopération et à aider à la planification et au déroulement des ateliers.

•
Les contributions, y compris les études de cas et les documents établis seront communiqués aux Secteurs appropriés. 

G
Etablissement de rapports

•
Le Secrétaire général rendra compte chaque année au Conseil des activités effectuées dans le cadre du Programme de nouvelles initiatives et le Conseil décidera de la suite à donner.

•
Si le suivi nécessite un travail intersectoriel ou ne peut s'inscrire dans le travail d'un seul Secteur, la coordination sera assurée par le Secrétaire général en collaboration avec les Directeurs des Bureaux.
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