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	墨西哥

	有关大会工作的提案


美洲区域用于区域性电教项目的电信网络和服务的发展、扩大与运营
面对不断增长的培训专业能力发展的需求，以及教育系统所担负的满足就业培训要求、扫盲、帮助解决本区域其他问题方面的需求，使用双向通信的远程教育不失为确保整个拉丁美洲教育不落后的最佳办法之一。

根据国际机构提供的最新统计数据，拉丁美洲所面临的与教育有关的主要问题之一是缺少教室、教师和教材。事实证明，采用了卫星双向远程教育后，就会减少对宽敞教室、教师、因而也是教师培训的需求，并从而满足了对教材的大部分要求。

事实上，近年来，一些个人和单位一直致力于从教学角度利用新信息通信技术，以推进教育。此外，一些旨在开发电信或卫星通信网络教学模型的研究工作也在进行之中。

卫星通信的主要优势之一在于它能够接入到边远社区，而且即使社区距离很远，地形特别崎岖不平，通信链路的成本也不会增加。

有了电教项目，相关人员就可以不离本地社区参加学习，避免了到城市中心学习的麻烦。此外，这些项目是解决拉丁美洲教育普遍落后问题的可行办法。为了开展这些项目，电子和大众通信设施需要到位，作为在此方面所开展的各种项目的基础。这就需要利用符合具体情况的最佳技术，采用符合国际电联建议书要求的多种平台。

双向卫星还将促进技术基础设施的加强，支持教育系统的电子通信和信息设施的建立，以及将这些资源用于培训的方法和材料的开发-诸如互联网视频点播、互动教室、实时学生帮助、教师专业化培训、甚至是日常和紧急社会服务之类的技术。

背景

美洲国家间电信委员会已经对制定农村及低收入城区电信发展计划这一课题予以高度重视。

在“连接美洲”宣言中，签署国家承诺他们将重点扩展对于全球知识的接入，整合知识社会，尤其是到达农村及脆弱人群，他们还承诺将促进所需电信基础设施的发展，以支持社会的各个部分，并在推动人类发展中加强对信息技术的利用。

宣言还确立，实现向知识社会过渡的方法是，促进社会所有成员使用信息通信技术并更多参与各自社会的政治、经济和社会发展。

同时，由于电信是农村及低收入人群发展的一个关键因素，电信发展计划在考虑到目标人群具体需求的适当框架中完全实现目标是至关重要的。

在美洲行动计划里，已做出承诺，将通过提供信息和通信技术的普遍接入来缩小这一区域各国城乡人群的差异。

在WTDC-02之前召开的国际电联美洲区域筹备会议也将此作为重点，准备纳入电信发展局的下一个行动计划。

WTDC-98通过的瓦莱塔行动计划在项目3“农村发展和普遍服务/接入”中提到，其目的“在于继续推动普遍接入，不仅包括基本电信，还包括广播及增值服务，尤其是互联网，将以此作为发展工具”。

与此相似，瓦莱塔行动计划的项目5“与私营部门发展合作关系”中也提到，其目的在于“参与政府或国际资助的试点项目，如电信培训、远程医疗与远程教育”。

正如2001年9月24日为电信发展顾问组（TDAG）第7次会议而分发的TDAG-7/5号文件中战略目标A下所建议的那样，这次会议可以通过促进、要求和建议相关开发融资机构、会员国和部门成员与国际电联合作，充分利用电信网络和基础设施方面的发展，来促进电信网络和服务的发展、扩大和运营，尤其是在发展中国家。

最后，需提请注意的是，此议题已在美洲国家电信委员会内有关无线电通信的第三常设顾问委员会进行过区域层次的讨论。

提议

· 敦促国际电联将诸如拉丁美洲教育通信学院（ILCE）等国际性机构在国际电联电信发展局协助下所做的关于加强区域性电教系统的可行性研究考虑在内，其研究旨在利用适合于各种情况的最佳技术，采用多种与国际电联建议书相符的平台，利用现有基础设施，视情况需要加以加强、发展，进行双向通信，增强系统的能力。

· 要求国际电联电信发展局派专家提供技术援助，以开展诸如ILCE一类的与区域性电教系统扩展有关的项目。

· 要求国际电联电信发展局在人力和物力方面给予支持，扩展区域性电教系统。

· 敦促适当的开发融资机构、会员国、部门成员与国际电联合作，努力扩大美洲区域发展中国家网络和基础设施的发展；而且，在此方面，请国际电联电信发展局向部署双向卫星电信系统技术所需的基础设施和相关服务提供资助。

· 向国际电联建议，根据美洲区域发展中国家的需求，制定措施，加强目前正在使用、具有足够容量的现有传输网络。
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