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远程保健与远程医疗：促进发展中国家的远程医疗保健事业
引言

1998年的瓦莱塔（马耳他）世界电信发展大会建议国际电联就如何在医疗领域利用电信技术展开研究，以满足发展中国家的需求。针对发展中国家的世界远程医疗专题讨论会于1999年6月在布宜诺斯艾利斯（阿根廷）召开，会议所制定的共同战略鼓励在医疗事业中应用电信技术。目前，为了缩小医疗领域的数字鸿沟，我们必须推广远程医疗的概念，目标是开拓信息社会的共享理念，同时鼓励在有利于医疗机构及其专业人员的信息远程传输方面进行国际合作。

尽管发展中国家在这一领域存在大量需求，但它们却面临着一些问题，这不仅体现在项目融资困难、组织不合理及电信基础设施欠缺等诸多方面，还体现在医疗、技术和管理层面上的人力资源的匮乏。除须做出正式的政治承诺之外，此类项目亦要求在一个国际合作战略框架内，在医疗与电信机构专业人员间形成一种可行且可持续发展的伙伴关系。

为回应上述需求，远程医疗概念应包括三类互补性的应用：远程医疗门诊（可提供远程诊视和研究）；利用远程医务或辅助医务培训的人力资源开发；以及对医疗机构的管理和组织的远程协助。

远程医疗鼓励本地技能的开发，并可将专业技能再分配到最需要的地方，特别是到农村或边远地区。与此同时，它亦可促进经验的交流和技术益处的分享。

提议

以下建议的全球“远程医疗”项目基于下述三点原则：

· 打破医疗信息和电信领域的知识分界，这可以通过涉及公共医疗事业和医疗机构管理的一            种跨学科手段来完成；

· 在医院之间建立伙伴关系，并建设一个连接北方国家和南方国家的远程医疗网络，以消除差异和避免项目重迭，同时促进技能和经验的交流；

· 在信息方面互补并进行共享，以在医疗数据的远程传输的投资和网络运营方面实现成本节约。

此项目可在《行动计划》的框架内实施，主要包括以下三个组成部分：

A． 在机构间建立合作伙伴关系，同时建设一个医院间的医疗电信网络

由于医疗电信项目很难实施，因此需要以一种有组织的方式开展工作，这便需要鼓励医疗电信领域的有关各方（决策者、出资者和运营商）建立起合作伙伴关系，而无论其身份是医疗机构、医疗专业人员还是实业家。这种伙伴关系必须基于与发展中国家的一种合作而非替代性质的关系原则。

此项目的目的是建设一个试验性质的医院间网络，以帮助发展中国家实施和促进医疗数据的远程传输活动。高校医疗中心可作为网络节点，活动将集中在经验的传授和知识的分享方面，以优化发展中国家的远程传输基础设施的投资和运营成本。

B． 为实施合作伙伴关系建立一个交互式信关
为了形成一个医院间的合作网络，有必要为医疗数据的远程传输建立一个标准化的项目库。通过建立一个交互式信关和数据库，不仅可以提供最新信息，而且还可以用于查找当前项目的联络人。任何人不论身在何地，均可利用这一平台来接入其在医疗数据的远程传输领域所需的全部信息。一个交互式信关还将允许进行业务定制及相关公共和专用服务器的专题显示。
C 开发专题手段和分享专业知识

分享专业知识应强调一方面进行医疗和科学开发，另一方面则发展医疗机构的管理和组织。

C.1 医疗与科学开发

高校医疗中心将从医疗和科学角度负责医院间远程医疗网络的开发。为启动此项目，发展中国家将可接入法国的医疗电信信息信关“PARTHAGE”，并将加强与欧洲网站EHTEL（欧洲医疗电信信息协会）的相互接入。在此框架内，应注意以下医疗和科学问题：

－ 预防；

－ 研究和公共医疗战略；

－ 促进就最佳诊断和治疗实践（急症）提出建议；

－ 医疗机构工作手段的高质量；

一般来说，各项工作将主要依赖医疗档案来展开。对上述各个问题（可能也涉及其他问题）而言，将可以确定远程传输可以接入的主要有效档案为哪个。主要的目标是确保相关人士了解最重要的档案资源，并可以接入和使用这些资源。

C.2 管理和组织的发展

对医疗机构的管理和组织提供远程协助将有助于为此类机构的运营者提供帮助和专门经验。管理将主要包括以下内容：信息、人力资源、财务和物流、医疗、医药和医护活动、以及项目战略、质量和实施。用于知识共享的方法和工具的开发以及管理和组织经验的传授将有助于医疗机构实现资源的最优利用。

结论

综上所述，法国建议《行动计划》和国际电联发展部门的项目应包括以下三个组成部分：

1) 开展机构合作伙伴关系和设立一个医院间医疗电信网络；

2) 设立一个用于伙伴关系实施的交互式信关；

3) 开发主题手段和分享专业知识
医疗发展计划应将远程医疗作为全球战略的一部分，以帮助发展中国家改进其医疗组织、质量和获得治疗。此项目应满足希望实施它的国家所表达的需求，并为这些国家提供医疗和科学支持和利用知识的机会，以提高其公共医疗质量。
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