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附件：3页                                               
项目3：电子战略和电子服务/应用
1. 目的
利用信息和通信技术（ICT）和电信网络，帮助发展中国家接入和使用安全、经济高效和具有社会经济效益的增值ICT业务，从而确保电信和ICT发展的可持续性和可承受性，同时利用ICT在缩小社会差距、提高生活质量、实现良好的管理和更好的医疗服务接入以及实现远程学习和普遍接入方面的潜力，并考虑农村地区和服务欠缺地区的要求和条件以及多用途社区电信中心（MCT）和因特网协议（IP）在提供多种业务方面的潜力。
迈进信息社会应是本项目的主要目的之一，这可以通过和所有相关的公共和私营部门实体以及国家、区域、国际和政府间组织的紧密合作来实现。
本项目的活动应通过与涉及电信/信息通信技术网络开发、人的能力建设、经济与资金（包括成本与资费）、管制问题以及国际电联各部门的其他相关项目的合作来开展，应避免重复工作，以确保实现其目的。

在执行此计划中应考虑到世界电信发展大会（2002年，伊斯坦布尔）的相关结论（国际电联《组织法》第22条：决议、建议、决定和报告）
工作重点

a) 
将基于IP的应用和增值业务与各种电信网的发展相结合    

电信基础设施的发展需要与IP应用和增值业务的部署合并进行，并考虑技术的进步、数据与话音的融合、用户的要求以及社会经济条件。 

b)
推动发展中国家增值电子服务/应用（如，电子政务、电子商务、电子农业、电子医疗（包括远程医疗、远程保健等），电子社区、电子教育、电子影院、远程办公和网上广播）的发展。 

帮助发展中国家的医疗、政务、教育、农业、企业和商业部门实施相关的电子服务/应用并使其从增值业务中获益。预期这些部门将参加电信网络的发展，以使如普遍服务计划和满足特殊群体需求等活动能够自给自足地运作。 

c) 进一步实施多功能平台（MPP）和多功能社区电信中心（MCT），并引入IP应用和增值电子服务/应用。
MCT和MPP项目应继续开展下去，但应根据用户需要确定量化的、可量度的和有时限要求的目标。为了增加业务的数目和MCT的好处，并让广大用户特别是农村和业务覆盖最不完善的地区享受到这些好处，应在目前的MPP和MCT项目计划中引入IP应用服务，以将普遍接入的概念延展到基本话音电话业务之外。 

d) 为电子服务/应用营造一个良好的法律环境。
电子服务/应用要求有一个合适的法律和政策环境来解决数据私密性、网络犯罪预防、安全性、伦理、电子签名、认证机构和电子合同等问题，以树立起用户的信心、保护各方权利和鼓励电子服务/应用的使用。需要采取行动来帮助发展中国家为电子服务/应用建立特定的法律框架，并开展管制改革活动和在相关领域密切合作，以避免作用的重叠和确保资源的有效使用。 

e) 加强安全性，培养用户对使用公网电子应用的信心。 

各种电信网中的安全性问题对使用这些网络的关键业务（如电子商务、电子支付和电子医疗）而言是一大难点，在使用这些网络时，保护敏感数据和确定各方身份是十分重要的。因此，必须解决安全性问题，以充分利用公网的潜力来提供价格合理的增值电子服务/应用。
f) 普及ICT教育，提高公众对ICT的意识。
为了让公民享受到ICT所带来的好处和机遇，需要让人们能够掌握基本的使用技能。应重视在人们中间普及ICT的重要性和潜在可能性，以刺激用户使用电子服务/应用。
2   活动

2.1  开发工具

a) 协助制定有关IP技术和政策问题的导则、规划工具和手册，以开发经济高效、安全和可自我持续的业务，考虑到现有基础设施、技术进步和社会经济条件的因素和农村、服务不普及和有特殊需要的地区的需求。
b) 为政策制定者和其他相关部门开发电子服务/应用（如电子政务、电子商务、电子医疗、远程医疗、电子社区、电子教育、远程教育、远程办公和网络广播）的因特网协议（包括IP电话）的工具包。
2.2 编制培训材料
为了实施IP和增值电子服务/应用，包括话音和数据的融合（如IP电话），需要编制有关技术战略和技术演进的培训材料。
2.3 给成员的帮助
a) 组织讲习班、会议和研讨会，研究处理电子业务和因特网协议的技术、法律、政策和战略问题，提高公众对ICT、电子业务和因特网使用的意识。
b) 制定在现有及未来的MCT和电信网中实施因特网协议和电子服务/应用的战略，让这类业务更加可行和普及。
c) 向成员国提供帮助，在电子服务/应用、网络犯罪预防、安全性、伦理和数据私密性等问题上制定法律和示范法律。 
d) 在以下方面提供专家援助：项目定义、管理和实施，包括明确项目要求和旨在重点为最缺乏服务的地区、农村社区和有特殊需要的群体提供广泛的电子服务/应用的多业务平台的可行性研究。 

e) 帮助实施电子服务/应用和因特网协议项目，为话音和数据业务的融合和过渡到IP网络制定规划。
f) 在制定有关因特网协议和电子服务/应用的开发和使用的国家性和区域性战略和政策方面向成员国提出建议。
g) 确定安全性要求，在各类网络上利用相关技术为电子服务/应用开发安全的IP基础设施，并建议解决方案。
h) 进行旨在促进使用IP网络的研究。
i) 研究和采取必要措施支持非洲发展新型伙伴关系（NEPAD）。

2.4 信息共享
开发工具，以促进关于因特网协议、IT安全性和与本项目有关的法律问题的项目信息、最佳做法、技术和政策信息的交流。

2.5 处理特殊需要
a) 制定详细的战略，对重点解决性别之间数字差距的项目的所有活动中的ICT和性别问题进行研究处理；
b) 研究制定促进青年参与知识经济的政策和战略；
c) 促进原住民参与电子战略和应用。

2.6 国际电联内的协调

加强国际电联内的协调，包括

a) 通过本项目向ITU-D研究组提供有关资料；

b) 通过国际电联（电信标准化局、无线电通信局、区域代表处）交换信息，以便利用国际电联内部所有技术资源，并提供所需要的相关技术和资源。

2.7 伙伴关系
a) 根据项目要求找到潜在的合作伙伴，鼓励建立互惠互利的伙伴关系。
b) 与相关的组织（如WHO、UNESCO、FAO、WMO、IADB、世界银行等）密切合作，以使电信/ICT应用到相关的领域中去。
c) 成立一个论坛，以期建立一个可行且可持续发展的商业模型。

[2.8 与本项目有关的决议和建议

说明：

第4委员会主席将做出补充

第4委员会成员可在全会上对此进行修改。]
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