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دبي، 7 - 5 فبراير 2007
معالي السيد سلطان بن سعيد المنصوري، وزير تنمية القطاع الحكومي في الإمارات العربية المتحدة ورئيس اللجنة العليا للإشراف على قطاع الاتصالات،

مضيفنا الكريم السيد محمد الغانم، المدير العام لهيئة تنظيم الاتصالات في الإمارات العربية المتحدة،

حضرات السادة رؤساء مجالس إدارة الهيئات التنظيمية والمديرين العامين ورؤساء الهيئات التنظيمية،

السادة أعضاء القطاع الخاص والضيوف، حضرات السادة والسيدات،

أشعر ببالغ السرور إذ أرحّب بكم في الندوة العالمية السنوية السابعة لمنظمي الاتصالات بصفتي المدير الجديد لمكتب تنمية الاتصالات في الاتحاد الدولي للاتصالات. وأود أن أكرر شكر الدكتور توريه الخاص لمضيفنا السيد الغانم لدعوتنا لعقد الندوة العالمية في الإمارات العربية المتحدة ولتكرمه بقبول رئاسة الندوة في هذا العام. فقد قام وطاقم موظفيه جميعاً بالعمل الوثيق مع موظفي مكتبي في التحضير لهذا الاجتماع الهام جداً وأثبت لنا جميعاً كرم الضيافة الحقّة لدولة الإمارات.
ولما كنت أعمل منظماً للاتصالات في الماضي فإني أشعر بسرور خاص لأن أول الأنشطة الكبرى لمكتب تنمية الاتصالات تحت قيادتي هو الندوة العالمية لمنظمي الاتصالات. ويسرني أن الندوة السابعة قد جذبت منظمي الاتصالات من كل مناطق العالم. فهناك الآن 145 هيئة تنظيمية في العالم، ومعظمها موجود هنا الآن، بما في ذلك بعض أحدث الهيئات التنظيمية. وأود أن أرحّب ترحيباً خاصاً بمنظمي الاتصالات الجدد من لبنان وساموا. وقد جذبت الندوة العالمية السابعة أكثر
من 400 مشارك من 100 بلد، وينضم إلينا هنا الآن رؤساء 62 هيئة تنظيمية. وأنا أتطلع إلى مقابلة أكبر عدد منكم في الأيام القليلة القادمة.

لقد كانت إحدى النتائج الكبرى للمؤتمر العالمي لتنمية الاتصالات في الدوحة هي الموافقة على 25 مبادرة إقليمية، بواقع خمس مبادرات لمناطق مكتب تنمية الاتصالات الخمس. وبعض هذه المبادرات مبادرات تنظيمية، فعلى سبيل المثال وافقت إفريقيا وآسيا والدول العربية على التعاون في مسألة تنسيق القواعد التنظيمية. وقد نوقشت هذه المسألة بالأمس في اجتماع الاتحادت التنظيمية الإقليمية. ويوجد معنا في هذا الأسبوع رؤساء المكاتب الإقليمية للاتحاد في إفريقيا وآسيا والدول العربية وهم موجودون تحت تصرفكم لمناقشة طريقة الانتقال بهذه المبادرات من مرحلة التخطيط إلى مرحلة التنفيذ.

وكما تعلمون فإن نقطة التركيز الأساسية في الندوة العالمية هي الحوار. فليس لدينا سوى بضع محاضرات قليلة جداً سيقدمها مؤلفو أوراق المناقشة في هذه الندوة. وسيقوم مؤلفو أوراق المناقشة بالمحاضرة في بداية كل جلسة من أجل افتتاح المناقشات. وبعد ذلك فإننا نعتمد على مديري الجلسات وأفراد أفرقة المناقشة لكفالة حصول كل فرد على فرصة الحديث والإعراب عن رأيه.

ولعلمكم فقد طلبنا وضع سلسلة من أوراق المناقشة للندوة تناظر موضوعات مختلف الجلسات. ونشرنا أوراق المناقشة في موقع الندوة العالمية في شبكة الويب وندعوكم إلى قراءتها والتعليق عليها. وستكون هذه الأوراق مفتوحة للتعليق حتى 1 مارس، وعندها سنضع أوراق المناقشة في شكلها النهائي لتكون الطبعة التالية من اتجاهات الإصلاح في قطاع الاتصالات التي تصدر عن الاتحاد.
وكما تعلمون فإن الندوة العالمية مفتوحة اليوم أمام أعضاء قطاع تنمية الاتصالات - كما أن جلسات اليوم مفتوحة أيضاً أمام الصحافة - بينما حُجِز اليومان الباقيان لمنظمي الاتصالات وصانعي السياسات للتشجيع على تبادل الآراء بصراحة بشأن أفضل الممارسات التنظيمية. ونحن نشكر أعضاء القطاع الخاص والصحافة لاحترام هذا الإطار ولكن ذلك لا يعني أننا لن نرى القطاع الخاص والصحافة بعد الآن! فكثير من أعضاء القطاع الخاص يشاركون في معرض تكنولوجي خاص. ونشجعكم على زيارة معرض التكنولوجيا أثناء فترات الاستراحة. وسوف تعرض بعض الشركات لإبراز آخر التطورات التكنولوجية في شبكات الجيل التالي على منظمي الاتصالات وصانعي السياسات والحضور عموماً.
وكما يعلم الكثيرون بدأ الدكتور توريه بصفته مدير مكتب تنمية الاتصالات سابقاً مشاورة لتعيين أفضل الممارسات بشأن تنظيم شبكات الجيل التالي. وقد ساهم قرابة 25 بلداً في هذه المشاورة. وقام السيد الغانم بتوحيد هذه المساهمات في مشروع مجموعة الخطوط التوجيهية لأفضل الممارسات التي نشرناها في موقع الندوة العالمية. وندعو جميع منظمي الاتصالات وصانعي السياسات إلى استعراض مشروع الخطوط التوجيهية اليوم وغداً بهدف التوصل إلى اتفاق بشأن المجموعة النهائية للخطوط التوجيهية لأفضل الممارسات يوم الأربعاء في الجلسة المخصصة لموضوع طريق المستقبل. وأرجو أن تتحدثوا مع أعضاء موظفي مكتبي إذا كان لديكم أي تعليقات أخرى.

وكما قال الأمين العام للاتحاد أيضاً فإننا سنطلب من منظمي الاتصالات وصانعي السياسات أن يعبّروا لنا عن أكثر انشغالاتهم إلحاحاً في جلسة طريق المستقبل يوم الأربعاء. وسوف نطلب التوصية بالقضايا التي تريدون منا أن نركز عليها في العام القادم. وسوف تحدد توصياتكم موضوع الندوة العالمية القادمة وكذلك موضوع الطبعة التالية من اتجاهات الإصلاح في قطاع الاتصالات. وهذه هي فرصتكم لتوجيه أعمالنا لكي نفي على أفضل وجه باهتماماتكم. وفي العام الماضي طلبتم منا أن ننظر إلى المستقبل البعيد في موضوع تنظيم شبكات الجيل التالي. وربما تفضّلون هذه المرة أن تركزوا على انشغالات أكثر إلحاحاً. وأود أن أدعوكم إلى تخصيص جانب من تفكيركم لهذا الموضوع ومناقشته فيما بينكم خلال الأيام القليلة القادمة حتى نستطيع أن نصل إلى توافق في الآراء بحلول يوم الأربعاء.

وفي اليوم الثالث من الندوة العالمية سوف نحاول أيضاً القيام بشيء جديد، وهو تبادل الآراء السريع. فسوف ننظم سلسلة من مناقشات المائدة المستديرة غير الرسمية تستطيعون فيها مقابلة مجموعة صغيرة جداً من زملائكم المنظمين وصانعي السياسات لمناقشة القضايا التي تهمكم. وسوف يقدم لكم موظفو مكتبي مزيداً من التوضيح عن التبادل السريع غداً.

وأنا أعترف مثلكم بأهمية الإصلاح التنظيمي لنمو قطاع تكنولوجيا المعلومات والاتصالات. وأتطلع إلى التأكد من أن مكتب تنمية الاتصالات سيقدم المنتجات والخدمات التنظيمية التي يحتاجها الأعضاء. وقد تكون الندوة العالمية في محور هذا النشاط ولكنها ليست الناتج الوحيد والخدمة الوحيدة التي نقدمها. وسوف يعرض عليكم موظفو مكتبي المنتجات والخدمات الكثيرة المقدَّمة من وحدة الإصلاح التنظيمي في مرحلة لاحقة من هذا اليوم.

إن هذه الندوة العالمية فرصة لتشكيل مناقشاتنا لعدة سنوات في المستقبل. فشبكات الجيل التالي موضوع ساخن جداً. ويتنبأ البعض بأنها سوف تغيّر قطاع تكنولوجيا المعلومات والاتصالات. ويعتقد البعض الآخر أن نشر شبكات الجيل التالي لن يكون متوازناً أو أنه لن يحدث قط في بعض البلدان. وبالتأكيد فإن الانتقال إلى شبكات الجيل التالي لن يحدث بين عشية وضحاها في حالة نشر هذه الشبكات. كما أن الطرق المؤدية إلى شبكات الجيل التالي طرق كثيرة، فسوف يستعمل البعض أسلوب الانتقال إلى شبكات الجيل التالي تحقيقاً لمصلحتهم. بينما سيستعمل البعض الآخر شبكات الجيل التالي لزيادة فرص سد الفجوة الرقمية. وكما قال الأمين العام لتوه فقد حان الوقت لكي يقوم المجتمع العالمي لمنظمي الاتصالات وصانعي السياسات بمناقشة وتطوير إطار تنظيمي تمكيني لكفالة توفر أفضل شبكات الجيل التالي أمام جميع شعوب العالم وللتوصل إلى فهم كامل ومعالجة شاملة لتحديات شبكات الجيل التالي. ويجب أن نلتزم بصياغة إطار لتحقيق مصلحة المستعمل النهائي وفي الوقت نفسه إقامة التوازن بين مصالح جميع اللاعبين.
إن أمامنا اليوم مسائل كثيرة. ومن أهم هذه المسائل طريقة تشجيع الاستثمار والابتكار للوفاء على نحو أفضل بأهدافنا لتوصيل جميع قرى العالم بتكنولوجيا المعلومات والاتصالات بحلول عام 2015 وتعزيز النفاذ إلى تكنولوجيا المعلومات والاتصالات بتكلفة محتملة. وفي عالم شبكات الجيل التالي لن يعود لاختيار التكنولوجيا المستعملة في البنية التحتية أي أثر على أنواع وتنوع الخدمات المقدَّمة في هذه البنية التحتية.
ولكن ماذا يعني ذلك للمنظمين؟ سيكون أمام المنظمين فرص كثيرة للاختيار. فالبعض ينظر إلى شبكات الجيل التالي بوصفها تقاطعاً لعالمين، عالم الاتصالات وعالم الإنترنت. وفي هذه الحالة ما هو الإطار التنظيمي الذي ينبغي تطبيقه؟ هل هو نموذج تنظيم الاتصالات الذي يتسم بكثرة القواعد في الوقت الحاضر؟ أم أنه نموذج الإنترنت بقواعده الخفيفة؟ أم هل يكون نموذجاً مختلطاً جديداً؟ هل شبكات الجيل التالي فرصة لتخفيف الأعباء التنظيمية المُلقاة على عاتق مشغّلي الشبكات الهاتفية العمومية التبديلية، مع التحرك بحذر في الوقت نفسه تجاه قـدر من تنظيم الإنترنت لحماية الشبكة ومستعمليها؟ إن شبكات الجيل التالي تتيح الفرصة لمنظمي الاتصالات لتحليل الممارسات الجارية وإعادة النظر فيها في ضوء الخيارات المنطقية للتحرك إلى الأمام.

إن هذه الندوة العالمية تمثل الفرصة الأولى لمنظمي الاتصالات في أنحاء العالم لمناقشة التحديات والفرص الكثيرة وتبادل أفضل الممارسات. وأنا أتطلع إلى الاستماع إليكم والتعلم منكم.

وقبل أن أختتم كلمتي أود مرة أخرى أن أشكر نيابة عنكم مضيفنا، هيئة تنظيم الاتصالات في الإمارات العربية المتحدة، للتنظيم الممتاز والترحيب الحار، وهو ما جعلنا جميعاً نشعر بأننا في بلدنا.

وأتمنى لكم جميعاً النجاح في مداولاتكم في ندوة مثمرة.
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