El Mandato del Grupo (extracto de Resolución 121)

encarga a la sesión extraordinaria del Consejo que se celebrará durante la presente Conferencia

que establezca un Grupo de Trabajo abierto a la participación de todos los Estados Miembros, cuyas delegaciones podrán comprender expertos competentes en los ámbitos jurídico, de reglamentación y técnico, con el siguiente mandato:

1)
tomar en consideración los resultados de las tareas efectuadas en el marco de la Resolución 79 (Minneápolis, 1998) y todas las contribuciones presentadas sobre el particular a la presente Conferencia PP‑02, como documentos básicos de referencia;

2)
estudiar el RTI y preparar recomendaciones sobre las disposiciones que, en su caso, convendría suprimir, conservar en el RTI, trasladar a la Constitución o al Convenio o ser objeto de Recomendaciones de la UIT;

3)
elaborar recomendaciones de proyectos de textos para enmendar la Constitución y el Convenio, cuando se estime necesario;

4)
considerar la necesidad de incorporar nuevas disposiciones al RTI, para su consideración en una Conferencia Mundial de Tele​co​mu​ni​ca​ciones Internacionales;

5)
identificar nuevos asuntos que, en su caso, podrían ser objeto de Recomendaciones de la UIT;

6)
informar anualmente al Consejo acerca de la marcha de sus actividades en relación con los aspectos arriba mencionados y, en particular las conclusiones del Grupo que podrían sustentar Recomendaciones de los tres Sectores de la UIT;

7)
preparar un Informe Final, a más tardar en la reunión de 2005 del Consejo, para su transmisión a la Conferencia de Plenipotenciarios de 2006,

