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الموضوع:
الدعوة إلى المساهمة في المسألة 6-2/1: الآثار التنظيمية لشبكات الجيل التالي على التوصيل البيني
إلى إدارات الدول الأعضاء في الاتحاد الدولي للاتصالات،
والأعضاء في قطاع تنمية الاتصالات
حضرات السادة والسيدات،

تلقَّت المسألة 6-2/1، الآثار التنظيمية لشبكات الجيل التالي على التوصيل البيني، في إطار لجنة الدراسات 1 لقطاع تنمية الاتصالات، مجموعة قليلة من المساهمات في أعمالها. وقرَّرت لجنة الدراسات 1، في اجتماعها المعقود في جنيف من 18 إلى 21 سبتمبر 2007، أن ترسل إلى الدول الأعضاء وإلى أعضاء القطاع دعوة لتقديم مساهمات الغرض منها جمع المعلومات الملائمة عن الموضوعات المشمولة في دراسة المسألة. وتُلتَمس المساهمات بصفة خاصة من إدارات الاتحاد ومن أعضاء قطاع تنمية الاتصالات.
ويمكن الاطلاع على تعريف المسألة بزيارة الموقع التالي:

http://www.itu.int/ITU-D/study_groups/SGP_2006-2010/documents/DEFQUEST-SG1/DEFQUEST-Q6-2-1-E.doc.

يرجى منكم تقاسم ما لديكم من خبرة في مساهمة تتناول الموضوعات المدرجة أدناه أو أي معلومات أخرى تتناول الآثار التنظيمية لشبكات الجيل التالي (NGN) على التوصيل البيني. وجدير بالذكر أن الاتحاد لن يوفِّر ترجمة أي وثيقة تتجاوز خمس صفحات طولاً. وإذا أردتم تقديم وثيقة أطول من ذلك، يرجى إعداد خلاصة لها في خمس صفحات أو أقل بحيث يمكن ترجمتها.

الموضوع 1: الجدول الزمني للانتقال إلى شبكات الجيل التالي

تقديم معلومات عن أي خطط للانتقال إلى شبكات NGN في بلدكم، والتركيز تحديداً على مدى تقدم خطط الانتقال إلى NGN لدى مقدِّمي خدمات الاتصالات في بلدكم؛ ومتى يحتمل أن تصبح NGN الشبكة الأساسية بالتغيب في بلدكم؛ ومتى يحتمل أن تنشر شبكات النفاذ إلى NGN في بلدكم؛ ومتى ترتأون الحاجة لتنظيم مفصَّل بشأن منتجات التوصيل البيني لشبكات NGN في بلدكم؛ وما هي معمارية التوصيل البيني التي ينبغي لهيئة التنظيم أن تركِّز عليها في المدى القريب والمدى البعيد لشبكات NGN؛ وهل هنالك خطط لجدول زمني مشترك مقبول عموماً للانتقال إلى NGN من جانب مختلف المشغِّلين في بلدكم؟
الموضوع 2: التحديات والفرص الكامنة في التوصيل البيني في شبكات الجيل التالي
تقديم معلومات عن التحديات والفرص الكامنة في التوصيل البيني في شبكات NGN، بما في ذلك: الأثر المحتمل لانتقال نقاط التوصيل البيني جغرافياً بانتقال المشغِّلين إلى شبكات NGN؛  وهل ينبغي تكليف أجهزة مراقبة حدود الجلسة (SBCs) بمهمة التوصيل ما بين مشغِّلي شبكات NGN؛ وهل ينبغي لهيئة التنظيم أن تفرض بروتوكول تشوير محدداً لتوفير السطح البيني الوسيط بين مشغِّلي الخدمات NGN لضمان إمكانية التشغيل البيني أم ينبغي أن تترك المسألة لقرار المشغِّلين؛ وهل ينبغي فرض تبادلات التوصيل البيني في بيئة NGN أم أنها تعتبر واحداً من خيارات المشغِّلين في التواصل بينياً؟

الموضوع 3: الترقيم ونوعية الخدمة ومسائل الاحتيال في شبكات الجيل التالي

تقديم معلومات عن الترقيم ونوعية الخدمة ومسائل الاحتيال في شبكات NGN، بما في ذلك الخيارات الممكنة التي يمكن أن ينظر فيها مدير خطة الترقيم من أجل خطة ترقيم شبكات NGN؛ وكيف يستطيع مقدِّمو الخدمات والزبائن ضمان تلبية التزامات الخدمة في بيئة NGN؛ وما هي إحصاءات نوعية الخدمة لدى المشغِّل التي تحكم المسألة؛ وهل يمكن الكشف عن القدر الكافي من المعلومات للزبائن علماً بأن مقدِّمي الخدمات المتنافسين لا يميلون إلى تقاسم إحصاءات شبكاتهم مع غيرهم كما أن اتفاقات الأنداد تحدّ عموماً من قدرة المشغِّلين على كشف المعلومات عن شبكات بعضهم البعض إلى أي طرف ثالث؛ وكيف ستُوزَّع المسؤولية إذا عجزت حركة زبون ما عن الوفاء بمواصفات سوية الخدمة الملتزم بها؛ وهل سيكون من الممكن إدارة المدفوعات والغرامات بحزم وإنصاف في شبكات NGN علماً بأن بيانات الحركة يمكن أن تفسَّر حقاً بأكثر من طريقة؛ وكيف يستطيع مقدِّمو الخدمة منع الاحتيال والتمييز بين الاحتيال والاستخدام المشروع؟

الموضوع 4: مسائل الأمن الوطني في شبكات الجيل التالي
تقديم معلومات عن مسائل الأمن الوطني الناشئة عن التوصيل البيني في شبكات NGN، مثال ذلك أي عوامل يتعيَّن أن تنظر فيها هيئة التنظيم فيما يتعلق بالسطوح البينية NGN والتشوير ونقاط التوصيل البيني حيث السلطة التنظيمية الوطنية في بلدكم تتحمل المسؤولية بشأن الأمن الوطني فيما يتعلق بشبكة الاتصالات.
وهذه المعلومات مطلوبة على وجه الاستعجال لتمكين إعداد تقرير عام 2008 في يونيو 2008. لذا يرجى إرسال الوثيقة الخاصة بكم قبل 31 ديسمبر 2007.
وأدعوكم إلى تقديم مساهماتكم، بخصوص الموضوعات المدرجة أعلاه، إلى جهة الاتصال التالية في أمانة مكتب تنمية الاتصالات:
مستشار لجنة الدراسات 1 في قطاع تنمية الاتصالات

البريد الإلكتروني: devsg1@itu.int

الفاكس: +41 22 7305484
وإنني أتطلع إلى موافقتكم على التعاون في هذه المبادرات الهامة.

وتفضلوا بقبول فائق التقدير والاحترام،

سامي البشير المرشد

مدير مكتب تنمية الاتصالات
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