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	Администрациям Государств – Членов МСЭ
Членам Сектора МСЭ-D

Ассоциированным членам МСЭ-D 

Контактным лицам для 1-й и 2‑й Исследовательских комиссий МСЭ-D 



	Для ответа

	Для контактов:
	Алессандра Пилери
(Alessandra Pileri)
	Эл. почта:
	alessandra.pileri@itu.int 

	
	
	Факс:
	+41 22 730 5545/730 5484

	
	
	Тел.:
	+41 22 730 6698/730 5990

	Предмет:
	Проведение четвертой и последней серии собраний исследовательских комиссий МСЭ‑D в четвертом исследовательском периоде: 
2-я Исследовательская комиссия: 31 августа – 4 сентября 2009 года 
1-я Исследовательская комиссия: 7–11 сентября 2009 года

	Уважаемая госпожа,
Уважаемый господин,
«Opening»
По согласованию с председателями обеих исследовательских комиссий имею честь сообщить вам, что четвертая серия собраний исследовательских комиссий МСЭ-D в четвертом исследовательском периоде состоится в Женеве с 31 августа по 4 сентября 2009 года (2‑я Исследовательская комиссия) и с 7 по 11 сентября 2009 года (1-я Исследовательская комиссия). 
Проекты повестки дня и расписания собраний 
Проекты повесток дня и расписаний собраний двух исследовательских комиссий приводятся по адресу: 
2-я Исследовательская комиссия
· Проект повестки дня (http://www.itu.int/md/D06-SG02-OJ/e)

· Проект расписания (http://www.itu.int/md/D06-SG02-ADM/e)

1-я Исследовательская комиссия
· Проект повестки дня (http://www.itu.int/md/D06-SG01-OJ/e)

· Проект расписания (http://www.itu.int/md/D06-SG01-ADM/e)

Регистрация и запросы на предоставление стипендий
Регистрация будет проводиться исключительно в онлайновой форме по следующему адресу, по которому вы найдете всю информацию для регистрации, запроса на предоставление стипендии участникам, отвечающим установленным критериям, а также для доступа к онлайновой форме: 
www.itu.int/ITU-D/study_groups/SGP_2006-2010/meetings/STG/2009/Fellowship_Registration/index.html.
Предлагаем подтвердить ваше участие в соответствующем собрании до 28 августа 2009 года, за исключением стипендиатов, которым необходимо зарегистрироваться не позднее 24 июля 2009 года. 

В рамках имеющегося бюджета участникам из стран с уровнем ВВП на душу населения менее 2000 долл. США может быть предоставлено по одной стипендии на страну, при этом приоритет будет отдаваться наименее развитым странам (НРС). Приоритет будет отдан участникам, которые представят вклад для собрания. 
Ввиду бюджетных ограничений может потребоваться, чтобы страны, получившие стипендию, частично участвовали в покрытии связанных с ней затрат. Предлагаем вам представить ваш запрос на предоставление стипендии не позднее 24 июля 2009 года, заполнив для этого форму запроса на предоставление стипендии, которая будет направлена тем, кто щелкнет кнопкой мыши в соответствующем поле формы для регистрации. Просим учесть, что сначала вы должны направить заполненную форму для регистрации, а затем можете получить форму запроса на предоставление стипендии. 
Вопросы
Названия и определения Вопросов, которые будут рассматриваться исследовательскими комиссиями, в том виде, в каком они утверждены ВКРЭ-06 и использовались на первой серии собраний исследовательских комиссий, представлены на веб-сайте исследовательских комиссий МСЭ-D: 

2-я Исследовательская комиссия: www.itu.int/ITU-D/study_groups/SGP_2006-2010/SG2/SG2Quest.html
1-я Исследовательская комиссия: www.itu.int/ITU-D/study_groups/SGP_2006-2010/SG1/SG1Quest.html
Результаты работы исследовательских комиссий и пересмотренные Вопросы
Обе исследовательские комиссии рассмотрят и примут итоговые отчеты, утвердят Вопросы для поддержания и ведения и Вопросы для аннулирования, а также утвердят проекты пересмотренных или новых Вопросов для пятого исследовательского периода для их представления предстоящей Всемирной конференции по развитию электросвязи (ВКРЭ-10). 
Резолюции и рекомендации 
Представление Рекомендации для утверждения
Кроме того, на собрании 2-й Исследовательской комиссии МСЭ-D будет рассмотрен проект новой Рекомендации по связи для сельских районов. В соответствии с положениями пп. 19.3.1 и 19.3.3 раздела 5 Резолюции 1 ВКРЭ-06, эта Рекомендация представляется 2-й Исследовательской комиссии для утверждения. Полный текст Рекомендации будет представлен здесь на шести языках с понедельника, 15 июня 2009 года. 
Цель Рекомендации состоит в том, чтобы обобщить имеющийся во всем мире опыт успешного предоставления электросвязи/ИКТ жителям сельских и отдаленных районов. Рекомендация касается рациональных подходов к выбору технологий, институциональных механизмов, развития навыков, технического обслуживания и альтернативных источников энергии, с учетом технологических инноваций и деловой практики, которые обеспечивают реальную возможность предоставления электросвязи/ИКТ в сельских районах.
Вклады, представляемые в исследовательские комиссии 
Были бы весьма признательны за ваши вклады по Вопросам, указанным в расписании собраний, для рассмотрения в той или иной исследовательской комиссии, особенно с учетом того, что это будет последняя серия собраний исследовательских комиссий перед ВКРЭ-10. Несомненно, вы можете координировать ваши предложения с другими администрациями и организациями. В соответствии с политикой МСЭ, направленной на уменьшение затрат и объема документов, вклады, которые не будут краткими и сжатыми и не будут содержать четкие предложенные меры, будут рассматриваться только в порядке информации. 
Объем вкладов для принятия мер и/или для информации не должен превышать пяти (5) страниц, и они должны быть представлены с использованием официального шаблона, который содержится по адресу: www.itu.int/ITU-D/study_groups/SGP_2006-2010/meetings/STG/2009/templates/index.html. 

В соответствии с положениями п. 12.1 раздела 2 Резолюции 1, предельными сроками для представления вкладов являются 30 июня 2009 года для 2-й Исследовательской комиссии и 3 июля 2009 года для 1-й Исследовательской комиссии. Документы, поступившие после этих предельных сроков, будут распространяться только на языке оригинала. 
Обеспечение документами и языки
Собрания исследовательских комиссий этого года будут проходить на безбумажной основе. Настоятельно призываем делегатов брать с собой свои портативные компьютеры, с тем чтобы на месте загрузить все документы собраний и получить доступ к веб-сайту, где будут представлены новые документы. Накопитель USB, конфигурированный по запросу для синхронизации с сервером FTP МСЭ в Женеве, позволит участникам всегда иметь под рукой все опубликованные документы исследовательских комиссий на любом из языков, на которых они представлены. Кроме того, делегатам, не имеющим своего портативного компьютера, будет предоставлено ограниченное количество портативных компьютеров. 
Практическая информация для участников 
Практическая информация, в том числе о залах заседаний, расписании собраний, расположении стойки регистрации и т. д., представлена на нашем веб-сайте по следующему адресу: 
http://www.itu.int/SG-CP/info/togeneva.html.
Размещение в гостинице
С перечнем гостиниц в Женеве, предлагающих льготные тарифы МСЭ, можно ознакомиться на веб‑сайте: www.itu.int/travel/. 

Процедуры получения визы
В Швейцарии действует строгая процедура получения виз. Настоятельно призываем участников внимательно прочитать информацию, касающуюся этой процедуры, которая представлена по адресу: 
www.itu.int/ITU-D/study_groups/SGP_2006-2010/documents/Visa_Information/visa-info.html.
Просим принять к сведению, что обработка запросов о содействии в получении шенгенской визы занимает не менее трех недель. 
Ждем встречи с вами в Женеве.

«closing»
[Оригинал подписан]

Сами Аль-Башир Аль-Моршид

Директор
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