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Domaine prioritaire
Questions relatives aux politiques et à la réglementation des télécommunications/TIC, y compris les aspects économiques des TIC (analyse de marché, modélisation des coûts et tarifs) et les statistiques (indicateurs, mesure de la société de l'information), et le renforcement des capacités humaines pour chacun de ces domaines.
Description de la proposition
Des séminaires et des rencontres périodiques doivent être organisés par l’UIT-D sur les questions suivantes pour régulièrement faire le point et apprécier l’état d’avancement vers cette harmonisation des pratiques dans les politiques de régulation et de réglementation dans nos pays.

· Accélérer l’harmonisation des politiques de réglementation et de régulation dans les domaines des Télécommunications/TIC en Afrique pour une pratique uniformisée de l’utilisation et de l’exploitation des Télécommunications /TIIC dans nos Etats et entre nos pays. 

· Poursuivre la dynamique d’harmonisation en cours au sein de la CEDEAO/UEMOA et l’étendre à d’autres ensembles sous-régionaux. 

· Décliner des deadlines pour l’adoption des règles harmonisées communes de régulation et de réglementation en matière des Télécommunications/TIC pour nos pays.

· Adopter des prix harmonisés d’interconnexion et de transit international entre nos différents pays pour l’écoulement du trafic téléphonique et l’amélioration de la connexion Internet. Mettre au point au besoin des catalogues d’interconnexion partagés. 

L’UIT-D devrait - en rapport avec l’UAT-  désigner un point focal chargé de coordonner le suivi de ces questions d’harmonisation des politiques de régulation et de réglementation dans les pays d’Afrique pour accéléer le processus de l’adoption des pratiques harmonisées par tous les pays.
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Point de contact:
Nom/organisation/entité:
Guimba KONATE, Ministère en charge des Télécommunications/TIC, Sénégal
Numéro de telephone:
+221 77 652 1938
Courriel:
guimbakonate4@yahoo.fr
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