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Domaine prioritaire
Autre : L’objectif principal de ce domaine prioritaire est de «Mettre à la disposition de l’Afrique les ressources humaines et les compétences nécessaires au développement harmonieux du secteur des TIC en tenant compte des questions de genre et en mettant l’accent sur la formation des jeunes»
Decription de la proposition

L’objectif fixé par la CMDT-06 étant toujours d’actualité et l’Afrique devant se développer rapidement a, plus que jamais, besoin de ressources humaines compétentes au sein d’institutions dans toute la plénitude de leur existence (juridique, financière et administrative).

De nos jours au Mali, les organes en charge du secteur des télécommunications, TIC et audiovisuel, à savoir le Comité de Régulation des Télécommunications (CRT), le Conseil Supérieur de l’Audiovisuel (CSA) et l’Agence d’Exécution des TIC (AGETIC) sont tous en phase de mise en place et/ou de renforcement de leurs structures internes de fonctionnement et/ou de contrôle.

L’UIT est invitée à poursuivre le programme de renforcement des capacités initié par la CMDT-06. Pour ce faire, afin d’optimiser le coût des formations, il est proposé de réactiver les activités des centres d’excellence, de leur accorder toute l’assistance requise afin d’en faire de véritables pôles de convergence sous régionalux et/ou régionaux. En outre, l’assistance de l’UIT est également requise afin de faire desdits centres d’excellence des centres de recherche et développement bien intégrés dans leur environnement.

Une attention particulière doit être accordée par l’UIT à la problématique de renforcement des capacités des pays africains en matière de normalisation. Pour ce faire, la coopération entre les secteurs de la normalisation et du développement mérite d’être renforcée et un transfert de connaissances et de savoir‑faire doit être organisé à l’attention des formateurs des centres d’excellence. 

Aussi, il est recommandé, en termes de priorités, de mener les actions suivantes :
· la conception et la mise en œuvre d’un projet pilote continental de développement des ressources humaines stratégiques pour le secteur des TIC en Afrique ; 

· la promotion de la coopération technique et des échanges d’expérience entre les institutions de formation aux TIC pour renforcer les capacités et les ressources institutionnelles ;

· le renforcement des institutions juridiques pour faire aux nombreux défis des TIC, notamment la prolifération de la cybercriminalité ;

· la promotion de la dissémination des meilleures pratiques en matière de renforcement des capacités humaines et institutionnelles ;
· la mutualisation des capacités de formation par le développement de programmes adaptés de formation en ligne.
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