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Domaine prioritaire

Développement des réseaux fixes, mobiles et large bande, y compris les réseaux de radiodiffusion et la gestion du spectre, les réseaux de prochaine génération, les communications rurales ainsi que les télécommunications d'urgence et les secours en cas de catastrophe, et le renforcement des capacités humaines pour chacun de ces domaines.

Contexte

Les infrastructures jouent un rôle essentiel dans la croissance économique et la réduction de la pauvreté. Le manque d'infrastructures (sur les plans quantitatif, qualitatif, physique et en termes de services rendus) fait que les coûts de production et de transaction sont élevés. Plusieurs initiatives de développement des infrastructures sur le continent ont été entreprises par des pays africains et leurs partenaires afin de résoudre le problème du manque d'infrastructures et de garantir l'intégration du continent; citons notamment le nouveau partenariat pour le développement de l'Afrique (NEPAD), les initiatives de l'Union africaine, le Sommet Connecter l'Afrique (Kigali, 2007). La Commission de l'Union africaine (CUA), le Secrétariat du NEPAD et la Banque africaine de développement (BAD) dirigent conjointement l'étude PIDA, qui porte sur les infrastructures dans quatre secteurs: télécommunications/TIC, énergie, transport et eau. L'objectif général du PIDA est d'optimiser les efforts et l'utilisation des ressources afin de permettre aux parties prenantes africaines d'avoir une position commune fondée sur un programme commun et de proposer une vision commune du développement des infrastructures.

Objectifs spécifiques du PIDA 

Les objectifs du PIDA sont de permettre aux décideurs africains:

· d'établir un cadre stratégique pour le développement des infrastructures régionales et continentales (énergie, transport, technologies de l'information et de la communication (TIC) et eau) reposant sur une vision du développement, des objectifs stratégiques et des politiques des secteurs;

· d'établir un programme de développement des infrastructures articulé autour de priorités et de phases; 

· de préparer une stratégie et un processus de mise en œuvre comprenant, en particulier, un plan d'action prioritaire.

Portée du PIDA 

Un certain nombre d'études seront menées afin de fournir aux décideurs africains des outils analytiques et décisionnels pour formuler des politiques générales, des programmes prioritaires de développement des infrastructures et des stratégies et processus de mise en œuvre connexes.

Le PIDA est une étude intégrée qui englobe les secteurs du transport, de l'énergie, des télécommunications/TIC et de l'eau, et qui porte sur les aspects régionaux et continentaux de ces secteurs. Tous les aspects nationaux (comprenant, sans exception, les infrastructures physiques, politiques nationales, cadres institutionnels et réglementaires, normes techniques et éléments de référence) ne seront pris en considération que s'ils ont un impact sur les aspects régionaux et continentaux ou s'ils risquent d'être affectés par ces aspects. Le calendrier envisagé va jusqu'en 2030, avec les phases suivantes: 2010-2015 pour le court terme et le plan d'action prioritaire, 2016-2020 pour le moyen terme et 2021-2030 pour le long terme. 

Pour définir le "cadre stratégique", il faudra répondre aux questions suivantes: 

· Quels sont les principaux défis du développement des infrastructures régionales et continentales? 

· Quels sont les objectifs et orientations stratégiques, et quelles sont les politiques à mettre en œuvre au niveau régional et au niveau continental pour relever ces défis?

La définition du programme de développement des infrastructures par priorités et par phases comprend un ensemble de projets relatifs aux infrastructures physiques pour lesquels le calendrier de mise en œuvre proposé couvre la période 2010-2030. Les projets peuvent porter sur l'extension ou l'amélioration des infrastructures existantes ou sur la création de nouvelles infrastructures. Dans ce programme, des priorités seront fixées dans la mesure où le niveau de priorité des projets qui composent le programme fera au moins l'objet d'une évaluation préliminaire en lien avec les objectifs que les projets sont censés permettre d'atteindre. Cette évaluation devrait permettre de déterminer l'importance relative des impacts escomptés des projets et de mettre en lumière les éventuels conflits d'objectifs. Il est essentiel de fixer des priorités, car cela devrait permettre de cibler les efforts sur un ensemble restreint raisonnable de projets et de faciliter l'obtention d'un consensus entre toutes les parties prenantes (y compris les partenaires de financement) sur cet ensemble. Par ailleurs, les projets seront regroupés suivant le calendrier prévu de leur mise en œuvre (court terme: 2010-2015; moyen terme: 2016-2020 et long terme: 2021-2030). 

Les stratégies et processus de mise en œuvre du programme de développement des infrastructures seront axés sur: 

· la recherche d'un consensus sur un plan d'action prioritaire: ce plan est censé englober les programmes d'investissements physiques ainsi que les différents types de mesures (politiques, institutionnelles, réglementaires, financières, administratives, etc.). Il est destiné à remplacer le STAP par un plan d'action continu, conçu au départ pour couvrir la période 2010-2015. L'obtention d'un consensus entre les décideurs sur ce plan d'action prioritaire et sa gestion constitue un objectif prioritaire du PIDA;
· la définition d'un processus de mise en œuvre et de surveillance;
· la mise en œuvre de mesures de soutien.

Proposition

Il est proposé que ce projet soit inclus dans le programme de l'UIT et qu'il bénéficie d'une attribution de ressources de la part de l'UIT.
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