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Domaine prioritaire
Questions relatives aux politiques et à la réglementation des télécommunications/TIC, y compris les aspects économiques des TIC (analyse de marché, modélisation des coûts et tarifs) et les statistiques (indicateurs, mesure de la société de l'information), et le renforcement des capacités humaines pour chacun de ces domaines.Questions relatives aux politiques et à la réglementation des télécommunications/TIC, y compris les aspects économiques des TIC (analyse de marché, modélisation des coûts et tarifs) et les statistiques (indicateurs, mesure de la société de l'information), et le renforcement des capacités humaines pour chacun de ces domaines.
Description de la proposition
On assiste au développement des actes de malveillance sur les réseaux d'information et, particulièrement sur l'Internet qui s'est imposé aujourd'hui comme un outil de la vie quotidienne.

La cybercriminalité qui fragilige les réseaux de télécommunications/TICs se trouve amplifiée dans les pays africains par l'inadaptation des cadres légaux, le manque de moyens techniques et humains qui rendent inefficace la répression contre ces actes.

La Côte d'Ivoire recommande donc à l'UIT-D de continuer à assister les pays africains :

1. en organisant des ateliers de formation, des séminaires et des fora en vue développer la culture de cybersécurité,

2. dans la création de CERT/CSIRT nationaux et régionaux,

3. à mettre à jour les dispositifs légaux nationaux pour la lutte contre la cybercriminalité.
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