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Partie I: Compte rendu des débats de la RPM
1.
Introduction

La Réunion préparatoire régionale a été organisée par le Bureau de développement des télécommunications (BDT) de l'Union internationale des télécommunications (UIT) à Kuala Lumpur (Malaisie), du 5 au 7 mai 2009, à l'aimable invitation du Gouvernement malaisien.

L'objectif de la RPM-ASP était de déterminer, au niveau régional, les priorités du développement des télécommunications et des technologies de l'information et de la communication (TIC), en tenant compte des problèmes urgents qui se posent aux Etats Membres et Membres du Secteur dans la région. Les participants ont formulé des propositions sur des questions prioritaires, propositions qui serviront de base aux contributions soumises à la Conférence mondiale de développement des télécommunications de 2010 (CMDT-10) concernant les travaux futurs du BDT.

Le présent rapport rend compte des travaux et des résultats de la réunion.

2.
Participation

Quatre-vingt-dix-sept participants représentant 25 pays, quatre exploitations, cinq organisations régionales et internationales et trois observateurs ont assisté à la réunion. La liste des représentants est disponible ici.

3.
Réunion des chefs de délégation
Les chefs de délégation ont recommandé que M. Abu Hassan Ismail, Conseiller spécial au Ministère de l'information, des communications et de la culture de la Malaisie, soit désigné Président de la RPM-ASP et que M. Alfred Soakai, du Royaume des Tonga, et M. R.N. Jha, du Gouvernement indien, soient désignés Vice-Présidents. Les chefs de délégation ont par ailleurs approuvé l'ordre du jour et le plan de gestion du temps proposés.

4.
Cérémonie d'ouverture

Le Directeur du Bureau de développement des télécommunications (BDT), M. Sami Al Basheer Al Morshid, a souhaité la bienvenue à tous les délégués participant à la réunion et a remercié le pays hôte des excellentes dispositions qu'il avait prises. Tout en reconnaissant le fort taux de croissance du secteur des TIC dans la région Asie‑Pacifique, M. Al Basheer a constaté l'écart existant entre les pays qui ont atteint un niveau de croissance élevé dans ce secteur et ceux où l'accès à ces technologies reste peu développé. Il a mis en avant plusieurs problèmes auxquels la région est confrontée, à savoir: le défaut d'accès dû au manque d'infrastructures, l'environnement peu propice au développement des TIC, les besoins en matière de communications d'urgence, les écarts existants en matière de capacités humaines et les effets de la crise financière mondiale actuelle. Enfin, le Directeur du BDT a invité les délégués à profiter de l'occasion représentée par la RPM‑ASP pour définir les priorités du prochain plan d'action, qui sera examiné à la CMDT‑10. Le texte intégral du discours est disponible ici.
Dans son allocution d'ouverture, M. Houlin Zhao, Vice-Secrétaire général de l'UIT, a souligné le rôle de chef de file joué par l'UIT dans l'organisation du Sommet mondial sur la société de l'information (SMSI). Il a évoqué la nécessité d'appliquer le principe de l'égalité entre les hommes et les femmes et d'intégrer les personnes handicapées, et a souligné qu'il était urgent de résoudre les problèmes posés par la crise financière actuelle. Il a également attiré l'attention sur les résultats du Forum mondial des politiques de télécommunication (FMPT), qui s'est tenu récemment à Lisbonne (2009).
S. E. Dato' Joseph Salang, Vice-Ministre de l'information, des communications et de la culture de la Malaisie, a souhaité la bienvenue aux délégués et les a invités à examiner le plan d'action du SMSI en vue de planifier stratégiquement les travaux de l'UIT-D pour les quatre années à venir. Il a souligné la nécessité de lutter contre la fracture numérique, de développer les réseaux large bande, de renforcer les capacités humaines et de faire face aux problèmes résultant de la convergence croissante des TIC. Soulignant également l'importance de la cybersécurité, le Vice-Ministre a informé les délégués que la Malaisie accueillait l'initiative IMPACT (International Multilateral Partnership Against Cyber Threats), première initiative mondiale secteur privé-secteur public créée dans le cadre du Programme mondial cybersécurité de l'UIT (GCA), qui a pour objet d'élaborer des solutions stratégiques visant à accroître la confiance et la sécurité dans une société de l'information de plus en plus interconnectée.
Conformément à la recommandation des chefs de délégation, la désignation de M. Abu Hassan Ismail en tant que Président et de M. Alfred Soakai et M. R.N. Jha en tant que Vice-Présidents a été approuvée par acclamation.
Le Président s'est adressé aux participants afin d'exprimer sa gratitude pour sa nomination et a formé l'espoir que la réunion serait fructueuse. Soulignant qu'il est important d'inclure tous les pays dans la société de l'information, il a exhorté tous les participants à contribuer activement aux débats et à la réunion.
5.
Ordre du jour et plan de gestion du temps

Les participants à la réunion ont examiné les projets d'ordre du jour et de plan de gestion du temps ainsi que le tableau d'attribution des documents. L'ordre du jour (Document 01) et le plan de gestion du temps (DT/01) ont été présentés par le Président et adoptés par les participants (voir Annexes 1 et 2). Les documents de conférence sont disponibles sur le site web de la réunion. 
6.
Etat du développement des TIC dans la région: problèmes et possibilités

Le BDT a présenté le Document 41, Profils statistiques 2009 de la société de l'information – Asie et Pacifique, a donné une vue d'ensemble des tendances actuelles dans le domaine des TIC, a mis en lumière la situation des TIC et du large bande dans la région Asie-Pacifique, et a situé l'évolution des TIC dans la région. Le nouvel indice de développement des TIC a également été présenté.

7.
Mise en œuvre du Plan d'action de Doha
Les participants ont pris note des documents suivants, présentés par le BDT:

Document 03: Rapport sur la mise en œuvre du Plan d'action de Doha - Programmes, commissions d'études, activités et initiatives dans la région Asie-Pacifique (2007‑mai 2009)
Ce rapport donne un résumé des différentes activités menées par le BDT aux fins de la mise en œuvre des programmes, des travaux des commissions d'études, des activités et des initiatives de la CMDT-06 au cours des deux dernières années et demie, en particulier dans la région Asie-Pacifique: les activités entreprises dans le cadre d'initiatives régionales pour la région Asie-Pacifique et du suivi du SMSI sont décrites dans d'autres contributions à la Réunion préparatoire régionale.

Document 15: Rapport sur la mise en œuvre des Résolutions de la CMDT-06 (du 1er janvier 2007 au 31 décembre 2009) et sur les activités connexes prévues
Ce rapport donne des renseignements complémentaires sur plusieurs activités du BDT en cours ou en projet pour la période de trois ans allant de janvier 2007 à décembre 2009, menées dans le cadre de la mise en œuvre du Plan d'action de Doha (DAP), l'accent étant mis en particulier sur les Résolutions de la CMDT-06 se rapportant aux programmes, aux Commissions d'études, aux activités et aux initiatives spéciales.

Document 02: Rapport sur la mise en œuvre du Plan d'action de Doha (Résolution 17 - Initiatives régionales pour la région Asie-Pacifique) 

Ce document fait le point sur la mise en œuvre des initiatives régionales (Résolution 17, Rév.Doha, 2006) et donne une vue d'ensemble des autres projets exécutés dans la région Asie-Pacifique.

Document 05: Résumé du Plan d'action de l'UIT-T pour les Résolutions de l'AMNT-08 (Johannesburg, 2008), qui fait mention de l'UIT-D/BDT
L'Assemblée mondiale de normalisation des télécommunications de l'UIT (AMNT-08, 21‑30 octobre 2008, Johannesburg, République sudafricaine) a adopté 49 Résolutions, dont 21 nouvelles. Une liste des 17 Résolutions préconisant une collaboration avec l'UIT‑D/BDT, ainsi que des extraits de ces Résolutions appelant des mesures de suivi particulières (c'est-à-dire des textes du décide et du charge) intéressant l'UIT-D/BDT ainsi que des mesures à haut niveau a été présentée.
D'autres présentations sur les documents mentionnés ci-dessus ont été faites au sujet des activités (programmes, projets et initiatives régionales) propres à la région Asie-Pacifique.

8.
Questions pour les travaux futurs du BDT
Document 06: Regard nouveau sur les activités de l'UIT‑D
Ce document, présenté par le secrétariat du BDT, vise à stimuler les discussions, notamment sur la planification des activités du BDT et les possibilités de regroupement dans le cadre des travaux préparatoires pour la Conférence mondiale de développement des télécommunications de 2010 (CMDT-10).

Le Directeur du BDT a précisé que la planification des activités futures exposée dans le document était présentée à titre d'exemple et que les Membres étaient invités à soumettre des contributions s'ils le jugeaient approprié.

Bien que certains participants aient exprimé des doutes quant à la possibilité de regrouper les activités futures du BDT, le document a été approuvé d'une façon générale. La gestion du spectre, le numérotage et l'adressage électronique, la cybersécurité et la radiodiffusion ont été ajoutés, comme l'avait proposé la Malaisie. Certains représentants de PEID ont demandé que les besoins spécifiques des PMA et des PEID soient pris en considération.
Document 11: Evaluation de la mise en œuvre des Résolutions/Décisions et Initiatives de la CMDT‑06
Le Viet Nam a indiqué qu'il était nécessaire d'évaluer les travaux du BDT sur la mise en œuvre des Résolutions, Décisions, Programmes et Initiatives de la CMDT-06, conformément aux principes de la gestion axée sur les résultats. Une telle évaluation s'impose non seulement pour optimiser l'utilisation des ressources et obtenir des résultats concrets, mais aussi pour parvenir à une responsabilité accrue et à une plus grande transparence dans la mise en œuvre des activités décidées par les Membres de l'UIT.
Le Directeur du BDT a informé les participants à la réunion qu'un système d'évaluation systématique des activités du BDT était déjà en place. Il a pris note des commentaires émis et a suggéré de prendre toutes les mesures nécessaires pour continuer à améliorer l'efficacité, si nécessaire, conformément aux mécanismes d'évaluation déjà en place au sein de l'UIT.
Document 19: Proposition visant à faire bénéficier les PEID du programme de bourses
Dans ce document, présenté par le Royaume des Tonga, il est demandé d'élargir aux PEID le programme de bourses de l'UIT pour les PMA. Le Directeur du BDT a reconnu les difficultés auxquelles ces pays sont confrontés et a indiqué que l'ensemble des propositions contenues dans le document figurerait dans le rapport final de la réunion.

Document 26: Considérations importantes dans la hiérarchisation des priorités pour les travaux du Secteur UIT-D.
Cette proposition australienne préconise notamment une amélioration des méthodes de travail actuelles ainsi qu'une évaluation systématique des méthodes de travail et recommande de ne pas sous-estimer l'importance des projets de petite envergure visant à répondre aux besoins spécifiques des pays. L'Australie a accueilli positivement le Document 06 et a appuyé l'initiative régionale concernant les PEID.
L'Union de radiodiffusion "Asie-Pacifique" (ABU) a appuyé la proposition de l'Australie et souligné la nécessité d'évaluer les projets de petite envergure par rapport aux projets à grande échelle.

Document 07: Assistance apportée par l'UIT-D aux radiodiffuseurs
Cette proposition de l'Union de radiodiffusion "Asie-Pacifique" (ABU), porte principalement sur la création de matériels de formation et sur les échanges d'informations. L'ABU a proposé plusieurs questions pouvant se prêter à la collaboration avec le BDT, par exemple la réduction de la fracture numérique, les communications d'urgence, le passage de la radiodiffusion analogique à la radiodiffusion numérique, l'archivage numérique des programmes de radiodiffusion analogiques, les questions se rapportant au spectre et celles ayant trait au développement des ressources humaines. L'ABU a également proposé une nouvelle initiative régionale relative à la radiodiffusion numérique.
Document 39: Accord de coopération entre l'UIT et l'Institut Asie-Pacifique pour le développement de la radiodiffusion (AIBD) – Plan d'action 2010-2013
L'AIBD a présenté ce document dans lequel il est proposé d'organiser par exemple des séminaires régionaux pour fournir une assistance aux radiodiffuseurs et aux télédiffuseurs, dans le but de renforcer leurs compétences et d'améliorer leur efficience et leur efficacité.
Les propositions concernant le passage à la radiodiffusion numérique ont été appuyées par l'Indonésie.

Document 08: Assistance fournie aux pays en développement pour l'élaboration de leurs plans directeurs de télécommunication
L'Indonésie a présenté ce document et a sollicité l'appui du BDT pour la fourniture d'une assistance directe aux pays de la région en vue de faciliter l'élaboration de leurs plans directeurs.
Document 10: Collaboration pour la mise en place de réseaux dorsaux à forte capacité dans la région Asie-Pacifique
L'Indonésie, qui a présenté ce document, a demandé au BDT de contribuer à faciliter la mise en place de réseaux dorsaux à forte capacité dans les pays de la région Asie‑Pacifique.
Document 16: Renforcement des capacités humaines en Inde au cours des cinq prochaines années, avec l'aide d'experts de l'UIT, en prévision de la mise en place d'un réseau de prochaine génération dans le pays
L'Inde a présenté cette proposition et a sollicité une assistance directe de la part du BDT pour le renforcement des capacités humaines aussi bien dans le pays que dans la région, en vue de la création d'un vivier d'experts dans le domaine des réseaux NGN.

Document 25: Compilation d'expériences et d'études de cas sur le passage aux réseaux NGN
Ce document a été présenté par le BDT au nom de l'ITU-APT Foundation of India. Dans cette proposition, il est demandé que les enseignements tirés du passage aux réseaux NGN soient compilés et que des lignes directrices détaillées soient établies en la matière.
Document 09: Développement des technologies de télécommunication dans les zones rurales de la région Asie-Pacifique et d'autres régions
L'Indonésie a présenté cette proposition, dans laquelle il est demandé instamment à la CMDT-10 de privilégier le développement des communications rurales et la réduction de la fracture numérique.
Document 17: L'expérience de l'Inde en matière de télécommunications rurales
L'Inde a présenté ce document sur l'importance des communications rurales et a proposé de partager ses expériences en la matière avec d'autres pays de la région.

Document 23: Vitrine pour les villages intelligents équipés en TIC
Ce document, présenté par le BDT au nom de l'ITU-APT Foundation of India, donne des informations sur un projet entrepris par le Gouvernement indien et visant à créer des villages intelligents équipés en TIC.
Document 27: Rôle de l'UIT-D dans les initiatives relatives à la cybersécurité
L'Australie a proposé d'intégrer les initiatives en matière de cybersécurité dans le cadre élargi du projet de programme "Cybersécurité et applications des TIC". L'Australie a également proposé de modifier la Résolution 45 de la CMDT afin qu'elle tienne compte des résultats de l'AMNT et du FMPT.
Document 33: Gestion du spam dans les télécommunications
Ce document, présenté par le BDT au nom de la Telecom Regulatory Authority of India, propose la mise à l'étude d'une Question sur un cadre réglementaire visant à restreindre les communications commerciales non sollicitées (ou spam) dans plusieurs pays.

Présentation de l'initiative IMPACT

Le Directeur du BDT a invité le représentant d'IMPACT à faire un exposé sur les installations et services que le centre mettra à disposition des membres.
Le représentant d'IMPACT a expliqué l'importance de l'initiative, dont le mandat est comparable à celui du Center for Disease Control and Prevention (CDC) aux Etats-Unis, et qui joue le rôle de pôle d'échanges d'informations et de renforcement des capacités dans la lutte contre les cybermenaces. L'exposé est disponible ici.
Les participants ont demandé des précisions quant au mandat, au mode de fonctionnement et aux services d'IMPACT. Il a été fait remarquer que tous les Membres de l'UIT peuvent devenir membres d'IMPACT, moyennant la signature d'un Mémorandum d'accord. Le Directeur du BDT a fait savoir que les services d'IMPACT sont fournis à titre gracieux, impliquent les échanges d'informations et la collecte de données et ne soulèvent aucune question de souveraineté. Une visite des locaux d'IMPACT a été organisée après la clôture de la RPM-ASP pour les participants intéressés.
Document 28: Elaboration de directives types pour une étude d'impact de la réglementation à l'intention des régulateurs
Ce document, présenté par le BDT au nom de la Telecom Regulatory Authority of India, propose l'étude d'une nouvelle Question sur l'élaboration de directives types pour la RIA en vue d'améliorer la qualité de la prise de décisions par les régulateurs.
Le Directeur du BDT a précisé que le BDT présentait les documents au nom des Membres du Secteur qui n'assistaient pas à la réunion.

Document 31: Méthodes de calcul des coûts employées dans la réglementation des télécommunications
Ce document a été présenté par le BDT au nom de la Telecom Regulatory Authority of India. Il est proposé de créer une Question qui serait mise à l'étude sur l'examen des différentes méthodes de calcul des coûts, en particulier dans les environnements placés sous le signe de la convergence.
Document 35: La gouvernance électronique dans les pays en développement – stratégie, capacités et mise en œuvre
L'Université des Nations Unies (UNU) a présenté ce document, en vue de l'établissement d'une collaboration entre le BDT et l'UNU, conformément au Plan d'action de Doha et aux résultats du SMSI, en particulier pour les questions liées à la cybergouvernance.

L'Australie a pris la parole pour suggérer que les questions de politiques et de réglementation fassent l'objet d'une initiative régionale, étant donné l'insistance des Membres sur ce point. L'Australie a en outre rappelé que le Document 31 recommandait que ces questions soient examinées dans le cadre du programme de travail du BDT.
Le Directeur du BDT a pris note des commentaires et a suggéré que la question soit inscrite dans les Programmes et/ou Initiatives régionales, en fonction des résultats des délibérations.

La Mongolie, qui a souscrit à la proposition de l'UNU, a demandé au BDT d'envisager de mettre en œuvre, dans les pays sans littoral, des actions sous-régionales similaires à celles qui sont consacrées aux PEID. Elle a également appuyé la proposition de l'Indonésie et de l'Inde sur les communications rurales. La République islamique d'Iran a émis l'avis que les questions de développement ne devraient pas être dissociées des questions de réglementation et a proposé la mise en place d'un conseil régional de la réglementation, qui traiterait de questions à l'échelle de la région, telles que l'itinérance, la qualité de service et l'interconnexion.

Le Directeur du BDT a accueilli cette initiative favorablement, soulignant qu'elle était conforme aux initiatives déjà en place à l'échelle régionale et sous-régionale.
Document 14: Application des télécommunications pour l'alerte avancée en cas de catastrophe dans la région Asie-Pacifique
Le Viet Nam a présenté cette proposition concernant, d'une part, la mise en place d'un système de base de données commun pour la prévision des catastrophes dans la région Asie-Pacifique et, d'autre part, l'utilisation des canaux de diffusion pour l'alerte en cas de catastrophe. La République islamique d'Iran et l'ABU ont appuyé cette proposition.

Le BDT a informé les participants à la réunion des activités de l'UIT en cours dans ce domaine.

Le Vice-Secrétaire général de l'UIT a signalé aux participants qu'il était président du groupe d'action intersectoriel sur les communications d'urgence et a souligné le rôle actif joué par l'UIT dans l'assistance apportée aux pays frappés par des catastrophes dans la région Asie‑Pacifique.
Document 30: Mise en place d'Indicateurs fondamentaux de performance communs à l'échelle de la région
Ce document a été présenté par le BDT au nom de la Telecom Regulatory Authority of India. Dans la proposition, il est demandé au BDT d'aider à l'élaboration d'une liste d'indicateurs que les opérateurs de réseau, les régulateurs et les analystes pourraient utiliser afin d'effectuer des analyses comparatives.

Le BDT a pris la parole pour constater le lien existant entre cette proposition et le Document 41.

Document 22: Les TIC et l'égalité hommes-femmes
Ce document a été présenté par le BDT au nom de l'ITU-APT Foundation of India. Dans cette proposition, il est demandé au BDT de contribuer à sensibiliser l'opinion à l'égalité hommes-femmes et, le cas échéant, aux incidences de cette question sur le plan des politiques générales.

Document 24: Forum pour les étudiants et les jeunes professionnels
Ce document a été présenté par le BDT au nom de l'ITU-APT Foundation of India. Dans cette proposition, il est demandé au BDT de contribuer à sensibiliser l'opinion aux questions en rapport avec les jeunes. Le Directeur du BDT a accueilli favorablement cette proposition et a informé les participants des activités de l'UIT en cours dans ce domaine.

Document 13: Contributions pour la Réunion préparatoire régionale à la CMDT-10
Le Bhoutan, qui a attiré l'attention sur son manque de ressources financières et humaines, a demandé une aide directe dans les domaines indiqués dans la proposition. Il a en particulier insisté sur la nécessité de mettre au point un plan d'action national pour les communications d'urgence.

Document 20: Besoins des pays insulaires du Pacifique
Le Royaume des Tonga a présenté cette proposition dans laquelle il est demandé au BDT d'appuyer la mise en œuvre des décisions prises lors du Forum ministériel sur les TIC pour la région Asie‑Pacifique et figurant dans le communiqué. A cet égard, le Royaume des Tonga a demandé au BDT de poursuivre ses travaux sur l'accès à un coût abordable, la création d'un environnement propice, la cybersécurité et les applications TIC, les communications d'urgence et les secours en situation de catastrophe, les changements climatiques et le renforcement des capacités humaines. La Papouasie-Nouvelle-Guinée qui a appuyé cette proposition, a par ailleurs souligné la nécessité de mettre en place une nouvelle initiative régionale sur les besoins spécifiques des PEID et a sollicité l'appui du BDT pour la mise en place d'un Centre régional de ressources pour le Pacifique.
Le Directeur du BDT a accueilli favorablement cette proposition et a informé les participants que des initiatives en ce sens étaient en cours d'exécution.

Document 37: Proposition pour le développement des TIC
Cette proposition de la République islamique d'Iran souligne l'importance des échanges d'informations sur les procédures de réglementation et sur l'interconnexion, de la recherche dans le domaine des TIC, du rôle des TIC dans la protection de l'environnement et de l'amélioration de la qualité de vie dans les zones rurales grâce aux nouvelles technologies. La République islamique d'Iran a par ailleurs souscrit à la proposition présentée dans le Document 29 sur les "télécommunications vertes" ainsi qu'aux propositions figurant dans les Documents 14 et 18.
Document 18: Nécessité d'établir un document de référence de l'UIT pour l'interopérabilité des équipements dans les réseaux NGN
L'Inde a suggéré que l'UIT entreprenne d'établir un document de référence énonçant des prescriptions d'interopérabilité au niveau des équipements, afin de faciliter la bonne mise en place des réseaux NGN.
Document 21: Services de communications d'urgence
Dans ce document, présenté par le BDT au nom de l'ITU-APT Foundation of India, il est proposé de créer un groupe de travail dont l'objectif serait d'élaborer des normes minimales d'interopérabilité pour les équipements de communication à large bande utilisés à des fins de sécurité publique, normes qui serviraient de lignes directrices pour différents pays.
Document 29: Télécommunications "vertes"
Ce document a été présenté par le BDT au nom de la Telecom Regulatory Authority of India. La proposition vise à promouvoir l'étude et le partage d'informations sur divers aspects des télécommunications "vertes".

Document 32: Réduire la fracture numérique – accès universel au large bande
Les auteurs de cette proposition, présentée par le BDT au nom de la Telecom Regulatory Authority of India, cherchent à déterminer dans quelle mesure il serait possible de renforcer le multilinguisme de différentes applications TIC.
Document 36: Classes de contribution des Membres du Secteur
Le Gouvernement thaïlandais a soumis une proposition visant à permettre aux entités issues de pays en développement ou de pays les moins avancés (PMA), lorsqu'elles demandent à devenir membres de l'UIT-T, de choisir leur classe de contribution dans l'échelle des classes de contribution s'appliquant au Secteur UIT-D. Le Viet Nam, qui a appuyé cette proposition de la Thaïlande, a souligné qu'il était important d'attirer l'attention du Conseil de l'UIT sur cette question, du fait de la crise financière actuelle.
Le Directeur du BDT a accueilli favorablement cette proposition et a reconnu que des entités issues de PMA et de pays en développement devaient participer aux travaux de tous les Secteurs de l'UIT. Il a été d'avis que la question pourrait être abordée par les instances appropriées, telles que la Conférence de plénipotentiaires.

Le Vice-Secrétaire général a lui aussi accueilli favorablement la proposition de la Thaïlande appuyée par le Viet Nam et a reconnu que la participation des PMA et des pays en développement constituait une lourde charge financière pour ces pays.

Document 04: Rapport sur la mise en œuvre du plan d'action de Doha (mise en œuvre des résultats du SMSI)
Ce document donne un aperçu des activités menées par le BDT dans le cadre du Plan d'action du SMSI. Il souligne le double rôle que joue l'Union en tant que responsable de la mise en œuvre et en tant que coordonnateur de plusieurs grandes orientations. Ce document contient également une proposition de feuille de route sur le suivi du SMSI et invite les participants à soumettre des contributions.
Document 12: Feuille de route pour les grandes orientations du SMSI
La Malaisie a proposé que le rôle de chef de file joué par l'UIT dans la mise en oeuvre des résultats du SMSI soit réaffirmé. Ce document propose l'adoption d'une feuille de route pour la mise en œuvre de ces résultats et des modèles d'indicateurs de performance pour l'évaluation de cette mise en œuvre. Dans la proposition, la Malaisie suggère en outre l'organisation d'une conférence mondiale sur la cybersécurité et d'une conférence mondiale sur la fracture numérique entre 2010 et 2012.
Document 40: Coopération et collaboration entre l'UIT et la CESAP
Ce document a été présenté par le BDT au nom de la CESAP (Commission économique et sociale des Nations Unies pour l'Asie et le Pacifique). Celle-ci a proposé de coopérer avec l'UIT dans certains domaines en vue de promouvoir l'utilisation des TIC et des technologies spatiales pour la réalisation des Objectifs du Millénaire pour le développement.

L'Australie a demandé des précisions sur le projet de feuille de route UIT et a encouragé la recherche de l'efficacité et de solutions permettant d'éviter la duplication des tâches dans la mise en œuvre des résultats du SMSI. Le BDT a indiqué que la préparation du document en question était menée en collaboration avec l'UIT-R, tandis que des contributions de l'UIT-T étaient également intégrées dans le texte.
Le Directeur du BDT a expliqué le rôle et les activités du Bureau. Il a mis en évidence les liens existant entre les travaux du BDT et les résultats du SMSI. Il a rappelé qu'il fallait éviter tout chevauchement et toute duplication des travaux et a accueilli favorablement la proposition de la Malaisie.

Le Président a demandé des précisions sur le suivi du SMSI relativement aux grandes orientations C2, C5 et C6.

Le Vice-Secrétaire général de l'UIT a informé les participants des différentes initiatives entreprises par l'UIT pour mettre en œuvre et coordonner les grandes orientations du SMSI.
Document 43: Définition de critères de référence régionaux pour les principaux aspects des télécommunications dans les îles du Pacifique
La Papouasie-Nouvelle-Guinée a suggéré la mise en place de critères de référence régionaux pour des questions telles que les coûts, les tarifs, les indicateurs fondamentaux de performance, la cybersécurité, les communications d'urgence, la fraude et les pertes de recettes.
Document 44: Assistance à la création d'une plate-forme régionale pour la continuité et la protection des infrastructures essentielles de l'information
La Papouasie-Nouvelle-Guinée a présenté cette proposition de création d'une plate-forme et d'un programme de préparation, de prévention et de protection des infrastructures essentielles en situation d'urgence et de catastrophe dans les petits Etats insulaires de la région Pacifique. Le Royaume des Tonga a appuyé cette proposition (Documents 43 et 44).

Document 38: Réseaux de prochaine génération
Ce document a été présenté par le secrétariat du BDT au nom de la Commission de réglementation des télécommunications de Sri Lanka (TRCSL). Celle-ci a proposé une initiative régionale visant à examiner les questions liées aux réseaux NGN, notamment les normes, l'architecture, les questions économiques et d'intérêt public telles que les communications d'urgence.

PARTIE II: Proposition de la région Asie-Pacifique
concernant les travaux futurs

Après avoir pris en considération la présentation des documents et les interventions, les participants à la RPM-ASP ont identifié, pour les travaux futurs de l'UIT-D, les domaines prioritaires pour les programmes, les initiatives régionales et les propositions de Questions à étudier par les Commissions d'études qui sont présentés ci-dessous.

Domaines prioritaires pour les programmes

Les contributions des Membres à la RPM-ASP comprennent un certain nombre de sujets pour lesquels il est nécessaire de dispenser des formations, d'apporter des compétences spécialisées et de partager des informations. Pour ces sujets, qui concernent le monde entier, on pourrait mettre en œuvre des programmes reposant sur quatre axes: la création d'outils, la création de matériels de formation, la diffusion d'informations par le biais d'ateliers et de séminaires et l'assistance directe.

Les sujets proposés pourraient être regroupés dans des programmes, compte tenu des liens ou des similitudes entre eux, comme suit:
	Programme 1
Infrastructure de l'information et de la communication

	Radiodiffusion (Documents 07, 39)

Réseaux dorsaux (Document 10)

Réseaux de prochaine génération et large bande (Documents 18, 25, 37, 38)

Télécommunications rurales (Documents 09, 17, 23, 37)

Alerte rapide en cas de catastrophe et communications d'urgence (Documents 13, 14, 20, 21, 37, 44)

Accès (Document 20)

Communications mobiles

Ressources telles que le spectre, le numérotage et l'adressage électronique

	

	Programme 2
Cybersécurité et applications des TIC

	Initiatives en matière de cybersécurité (Document 27)

Lutte contre le spam (Document 33)

Cybergouvernance (Document 35), cybersanté (Document 25)

Cybersécurité et applications des TIC (Documents 20, 37)

Changements climatiques, protection de l'environnement et télécommunications "vertes" (Documents 20, 29, 37)

Questions de politique ayant trait à l'Internet

Multilinguisme des applications des TIC (Document 32)


	Programme 3
Environnement propice

	Méthodes de calcul des coûts employées dans la réglementation des télécommunications (Document 31)

Directives à l'intention des régulateurs (Document 28)

Définition de critères de référence (Documents 30, 43)

Environnement propice (Document 20)

Plans directeurs nationaux de télécommunication (Document 08)

Réglementation des télécommunications et interconnexion (Document 37)




	Programme 4
Renforcement des capacités et autres initiatives

	Formation aux nouvelles technologies (Document 16)

Les TIC et l'égalité hommes-femmes (Document 22)

Jeunes professionnels (Document 24)

Renforcement des capacités humaines (Document 20)




Initiatives régionales pour la région Asie-Pacifique
Les initiatives régionales pour la région Asie-Pacifique ont pour objet de traiter les différents domaines prioritaires des TIC par le biais de partenariats et de la mobilisation de ressources, afin de mettre en place des projets à petite, moyenne et grande échelle. Dans le cadre de chaque initiative régionale, des projets seront élaborés et mis en œuvre afin de répondre aux besoins des pays.

1.
Les besoins particuliers en matière de TIC des pays les moins avancés (PMA), des petits Etats insulaires en développement (PEID) et des pays sans littoral
Objectifs: Fournir une assistance spéciale aux PMA, aux PEID et aux pays sans littoral afin de répondre à leurs besoins prioritaires en matière de TIC.
Résultats attendus:
1.
Renforcement des infrastructures et amélioration de l'accès à des services TIC financièrement abordables.
2.
Création d'un environnement propice au développement des TIC.
3.
Elaboration de cadres réglementaires nationaux, sous-régionaux et régionaux pour la cybersécurité.

4.
Renforcement des capacités dans le domaine des ressources humaines.
2.
Communications d'urgence

Objectifs: Fournir une assistance aux Etats Membres à toutes les étapes de la gestion des catastrophes, à savoir la préparation aux catastrophes, y compris l'alerte avancée, ainsi que les interventions/secours en cas de catastrophe et la remise en état des réseaux de télécommunication.
Résultats attendus:

1.
Identification des technologies à utiliser dans les communications d'urgence.
2.
Création de bases de données communes pour le partage des informations sur les communications d'urgence.
3.
Elaboration de plans nationaux et sous-régionaux de communications d'urgence tenant compte des effets des changements climatiques.
4.
Mise en place de cadres politiques, réglementaires et législatifs nationaux et régionaux appropriés concernant les communications d'urgence.
5.
Renforcement des capacités dans le domaine des ressources humaines.
3.
Radiodiffusion numérique

Objectifs: Aider les Etats Membres de l'UIT à passer sans problème de la radiodiffusion analogique à la radiodiffusion numérique.
Résultats attendus: 

1.
Etablissement d'un cadre politique et réglementaire pour la radiodiffusion numérique de Terre, y compris pour la télévision sur mobile.
2.
Elaboration d'un plan directeur pour le passage de l'analogique au numérique, y compris pour la télévision sur mobile et la TVIP.
3.
Mise en place d'un mécanisme adapté pour la conversion des archives analogiques en archives numériques.
4.
Fourniture d'une assistance aux radiodiffuseurs de la région Asie-Pacifique dans le domaine des services multimédias interactifs.
5.
Renforcement des capacités humaines en matière de technologies de radiodiffusion numérique.
6.
Elaboration de lignes directrices couvrant tous les aspects du passage de la radiodiffusion analogique à la radiodiffusion numérique.
4.
Accès large bande et adoption du large bande dans les zones urbaines et dans les zones rurales

Objectifs: Aider les Etats Membres à développer l'accès large bande dans les zones urbaines et dans les zones rurales.
Résultats attendus:

1.
Elaboration de plans directeurs nationaux relatifs aux TIC et visant à répondre aux besoins des pays en développement.
2.
Amélioration des infrastructures large bande et de l'accès à des services TIC abordables dans les zones urbaines et dans les zones rurales.
3.
Développement d'applications TIC prenant en charge plusieurs langues et répondant aux besoins locaux.
4.
Renforcement des capacités humaines en matière de réseaux de communication à large bande.
5.
Politiques et réglementation des TIC/télécommunications dans la région Asie‑Pacifique

Objectifs: Fournir une assistance aux Etats Membres pour la mise en place de cadres politiques et réglementaires appropriés, le renforcement des capacités et de la coopération dans le domaine de la réglementation ainsi que le développement des échanges d'informations.
Résultats attendus:

1.
Elaboration de cadres politiques, réglementaires et législatifs appropriés favorisant la pénétration des TIC.

2.
Renforcement des capacités humaines.

3.
Promotion de la coopération et de l'échange d'informations dans le domaine de la réglementation.
Propositions de Questions pour les commissions d'études

1.
Lutte contre le spam (Document 33).
2.
Méthodes de calcul des coûts dans les environnements issus de la convergence (Document 31).
3.
Compilation d'expériences et d'études de cas sur le passage aux réseaux NGN (Document 25).

4.
Elaboration de directives types pour l'analyse des incidences de la réglementation en vue d'améliorer la qualité de la prise de décisions par les autorités de réglementation (Document 28).
Mise en œuvre des résultats du SMSI

Elaboration d'une feuille de route et d'indicateurs de performance pour la mise en œuvre des grandes orientations du SMSI (Documents 12, 26).

______________
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