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Introducción

Es para los Estados Unidos de América un gran placer participar en esta Reunión Preparatoria Regional (RPR) para una de las conferencias más importantes de la Unión Internacional de Telecomunicaciones (UIT) – la Conferencia Mundial de Desarrollo de las Telecomunicaciones (CMDT). Cada cuatro años, estas conferencias dan a los Miembros la oportunidad de evaluar los progresos alcanzados, examinar los logros y ver con nuevos ojos el estado de nuestro Sector, tanto la manera en que nos organizamos, como las prioridades sustantivas que se aplicarán durante los cuatro años del próximo periodo de estudios.

La universalidad de las capacidades de comunicación presentes hace que el mundo parezca más pequeño que nunca. Las oportunidades y retos que presentan las tecnologías de la información y la comunicación nos afectan a todos. Hace poco, el Presidente de los Estados Unidos, Sr. Barack Obama, observó cómo nuestro mundo se ha reducido y está más conectado, señalando que tenemos ante nosotros la oportunidad de elegir cómo responder a estos retos. Además, dijo que "desde hace mucho tiempo sabemos que la revolución de las comunicaciones y la tecnología del siglo XX conllevaría grandes promesas para el siglo XXI, la promesa de una mayor prosperidad y movilidad, de nuevos inventos y descubrimientos que nos ayudarían a vivir una vida más rica y plena".
En este documento se refleja nuestra visión común sobre cómo transformar las posibilidades en realidades, tanto en los países desarrollados como en desarrollo. A este respecto, examinaremos la manera de acelerar la expansión y utilización de la infraestructura, servicios y aplicaciones de tecnologías de la información y la comunicación (TIC) avanzadas en los países en desarrollo, pues son evidentes herramientas de innovación y crecimiento económico. Identificaremos las necesidades más urgentes de nuestra Región y, al planificar el futuro, nos basaremos en las lecciones extraídas de nuestras experiencias comunes en anteriores periodos de estudio.

En esta contribución, Estados Unidos recomienda que se fijen seis prioridades para nuestra Región en el Plan de Acción 2011-2014. Para la ejecución efectiva de cada una de dichas prioridades, el sector privado habrá de desempeñar un papel fundamental. Recomendamos que la Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones (BDT) y sus Programas, a través del próximo Plan de Acción, fomenten: i) un mayor acceso a la infraestructura, los servicios y aplicaciones de banda ancha; ii) la seguridad de las redes de comunicaciones; iii) las comunicaciones de emergencia y seguridad pública; iv) un entorno político habilitador; v) el interés en las cuestiones relativas al género, las personas con discapacidad y los jóvenes; vi) maneras de utilizar las TIC para luchar contra el cambio climático; y vii) el interés en el cibergobierno. También se formulan aquí observaciones específicas sobre la función de la Oficina de Desarrollo y los cambios que propone para los Programas existentes.

Prioridades regionales

Gracias a una encuesta realizada por la BDT, en la última reunión preparatoria de la CMDT se identificaron para nuestra Región diversas prioridades de las que habrá que ocuparse durante el próximo periodo de estudio. A grandes rasgos puede decirse que las principales inquietudes pertenecen a cuatro categorías: nuevas tecnologías y servicios, asuntos reglamentarios, acceso universal y convergencia. Además, tras los debates celebrados en la misma RPR, se identificaron y aprobaron cuatro prioridades programáticas: 1) conectividad rural, incluidas las necesidades de los pueblos indígenas, las escuelas y las unidades médicas rurales; 2) interconexión regional de las redes de información para la prevención de catástrofes; 3) apoyo al diseño y aplicación de políticas y programas para el acceso a la banda ancha a gran escala; y 4) creación de un Grupo Especial sobre gestión del espectro para el Caribe, incluida la armonización de métodos en esta subregión.

Por otra parte, tomamos nota y seguimos teniendo en cuenta la Agenda de Conectividad para las Américas y el Plan de Acción de Quito, adoptados al inicio del milenio y que la CMDT respaldó en Estambul, Turquía, de los que se encarga la CITEL. Entre otras cosas, esta Agenda insta a los legisladores de las Américas a formular sus propios planes nacionales a fin de aumentar el acceso al conocimiento y la información, cosa que algunos ya han logrado con éxito. 

Sin remontarnos tan lejos, queremos señalar la excepcional labor llevada a cabo por nuestro vecinos, reflejada en el Compromiso de San Salvador, adoptado por la Segunda Conferencia Ministerial sobre la Sociedad de la Información en América Latina y el Caribe (febrero de 2008), que aprobó el Plan de Acción eLAC 2010. Queremos señalar la valía de la Declaración de Bávaro (enero de 2003, República Dominicana) y del Compromiso y Plan de Acción de Río de Janeiro (junio de 2005, Brasil), en que se basó el eLAC 2010, así como señalar las prioridades identificadas en este último, que comprenden el teleaprendizaje, la infraestructura y el acceso, la cibersalud, los instrumentos y estrategias de política, el género, las TIC y la discapacidad y las TIC y el medio ambiente.

Habida cuenta de las actividades regionales mencionadas, y en colaboración con nuestros vecinos en el hemisferio norte, Estados Unidos quiere crear un entorno político que fomente el crecimiento y expansión continuos de la infraestructura, aplicaciones y servicios de TIC, coherente con el más amplio contexto de los objetivos de desarrollo articulados en los últimos años: los Objetivos de Desarrollo del Milenio, la Cumbre Mundial sobre la Sociedad de la Información, el Plan de Acción de Doha y el Foro Mundial de Política de las Telecomunicaciones de 2009. A todos nos interesa que exista un entorno uniforme que conduzca a la innovación, en particular cuando nos enfrentamos a una crisis económica mundial. Sólo en un entorno así podremos lograr la creación de empleo sostenible, el crecimiento económico y la iniciativa empresarial que pueda aportar todos los beneficios de una economía activa. 

Con el fin de lograr tal objetivo, Estados Unidos presenta a esta RPR observaciones, nuevas propuestas y recomendaciones que pueden clasificarse en dos grupos: 1) prioridades sustantivas generales; y 2) el mandato, función y actividades de la BDT a la luz de tales prioridades, incluida la ejecución general de los programas de la UIT en las Américas. 

Prioridades generales 2010 - 2014

La Región de las Américas está experimentando un importante crecimiento de las TIC. En 2007, la tasa de penetración móvil llegó al 72%, desde el 30% registrado en 2002. Durante este mismo periodo, los niveles de penetración de Internet pasaron del 28% al 43%.
 El 30% de todos los abonados a la banda ancha residen en las Américas
, donde la tasa de penetración de la banda ancha fija es del 11%.
 Entre 2000 y 2007, la capacidad de anchura de banda internacional per cápita en América Latina y el Caribe pasó de 8 bps a 1 126 bps, situándose sólo ligeramente por detrás de Europa y Asia Central.
 Si bien nos complace constatar estos progresos y podemos aplaudir los ejemplares resultados logrados en la Región, como por ejemplo en Chile, donde los abonados a la banda ancha representan más del 90% de todos los abonados a Internet,
 aún queda mucho por hacer. 

De acuerdo con un reciente análisis econométrico del Banco Mundial, realizado sobre 120 países, a cada incremento de diez puntos porcentuales de la penetración de servicios de banda ancha, corresponde un aumento del crecimiento económico de 1,3 puntos. Este crecimiento originado por la banda ancha es notable y más fuerte en los países en desarrollo que en los desarrollados, y más significativo que el derivado de la telefonía e Internet.
 Además, un estudio en que participaron empresas e instancias decisorias en material de tecnología de 1 200 empresas de seis países de América Latina – Argentina, Brasil, Chile, Colombia, Costa Rica y México – demostró que la implantación de la banda ancha está asociada a considerables mejoras en la organización empresarial, incluida la velocidad y puntualidad de las operaciones, el diseño de los procesos y su automatización, el procesamiento de los datos y la difusión de la información dentro de las organizaciones.
 Las redes de banda ancha también facilitan la creación de redes sociales que están ganando en popularidad. Algunos de los sitios web que más rápido crecen son los denominados "de relaciones sociales", que ponen en contacto a las personas, no sólo dentro de sus comunidades locales, sino en todo el mundo. La utilización de motores de búsqueda sigue creciendo exponencialmente en todo el planeta, llevando hasta nuestros pueblos información que ni se hubiese podido imaginar hace una década. 

Dado que es evidente que las redes de banda ancha son fundamentales para el progreso económico, social y político, Estados Unidos recomienda que el incremento del acceso a la infraestructura, servicios y aplicaciones de banda ancha sea una de las más altas prioridades de nuestra Región y del UIT-T durante el periodo 2011 – 2014. El fomento de la seguridad de estas redes también ha de ser uno de los principales objetivos del próximo Plan de Acción del UIT-D, junto con la garantía de disponibilidad y uso de las redes de banda ancha para la los servicios de comunicaciones de emergencia y seguridad pública. Es fundamental crear un entorno político habilitador para las TIC, Internet y otras innovaciones que fomenten la innovación, la inversión y el crecimiento económico, como también son muy importantes las iniciativas relativas a las cuestiones de género y juventud. También conviene concentrarse en las TIC como medio para frenar el perjudicial cambio climático. Del mismo modo hay que dar prioridad al cibergobierno como medio para mejorar la eficiencia y eficacia del gobierno y agrandar la inclusión social. Para lograr estos objetivos se ha de respetar el papel fundamental que desempeña el sector privado. Con el paso del tiempo, creemos que la estrecha colaboración entre los sectores público y privado, así como con otros interesados, será más necesaria que nunca. 

Al igual que en otras regiones del mundo, es necesario cerrar la brecha de normalización en las Américas. A partir de las iniciativas que piden la Resolución 123 (Rev. Antalya, 2006) y la Resolución 76 de la Asamblea Mundial de Normalización de las Telecomunicaciones de 2008 (AMNT‑08), consideramos que es necesario evaluar rápidamente las necesidades y prioridades de la Región sobre el particular y estudiar temas tales como la homologación y las pruebas de compatibilidad.
 Para facilitar estos trabajos, de conformidad con la Resolución 76 de la AMNT, proponemos la adopción de una nueva Cuestión de estudio para la Comisión de Estudio 2, que puede encontrarse en otra contribución a esta reunión.
 

Queremos en especial señalar que la UIT no es la única que busca maneras de minimizar la brecha de normalización. En el mes de julio pasado, por ejemplo, los más importantes organismos de normalización (SDO) se reunieron en Ginebra para celebrar la 14ª reunión de la Colaboración en materia de normas mundiales (GSC), donde abordaron, entre otras cosas, la importancia crucial de las normas para fomentar la compatibilidad de extremo a extremo. Habida cuenta de la importancia de este asunto, la GSC aprobó su Resolución sobre "compatibilidad" (GSC‑14/28), que se anexa a esta contribución. En la Resolución GSC-14/28, la GSC reconoce que uno de los más importantes objetivos de las normas es facilitar la compatibilidad. Al mismo tiempo la GSC advierte que "el cumplimiento de las normas técnicas no garantiza la compatibilidad." Puesto que en las Américas queremos solucionar el problema de la brecha de normalización, instamos a todas las partes a tener en cuenta este importante aviso de la GSC a fin de poder fijar objetivos realistas para nuestro trabajo.

Estados Unidos reconoce la necesidad de tomar medidas nacionales y establecer una cooperación internacional a fin de crear una cultura global de la ciberseguridad, principio reflejado en la Resolución 57/239 de la Asamblea General de las Naciones Unidas, en la Declaración de Principios de Ginebra, en el Plan de Acción de Ginebra reafirmado en la Agenda de Túnez. Nos comprometemos a propiciar las medidas que comprendan la cooperación nacional, establecimiento de infraestructuras jurídicas nacionales, además de capacidades de control, alerta y recuperación, asociaciones entre gobiernos e industrias y la participación de la sociedad civil y los consumidores. Instamos a nuestros vecinos de hemisferio y al UIT-D a que, de manera prioritaria, utilicen las herramientas disponibles para crear confianza en la utilización de las redes de TIC.

Tras los devastadores ciclones de 2005 en el Golfo de México, quedó demostrada claramente la función que desempeñan las telecomunicaciones/TIC en la predicción y paliación de catástrofes, así como en las operaciones de socorro y recuperación. Estados Unidos concede una alta prioridad a la modernización de su infraestructura de comunicaciones de seguridad pública a fin de garantizar la conectividad y compatibilidad en los casos de mayor necesidad. Aún queda mucho trabajo por hacer a este respecto en Estados Unidos, la Región de las Américas y en todo el mundo en general. Las economías e infraestructuras de los países en desarrollo y los pequeños Estados insulares en desarrollo son particularmente vulnerables a las catástrofes naturales o provocadas por el hombre.

Por consiguiente, animamos a nuestros vecinos y al UIT-D a que, durante el próximo periodo de estudios, tengan aún más en cuenta las necesidades de comunicaciones de emergencia y seguridad pública en el marco de las estrategias de implantación de redes. En particular, recomendamos que, al ampliar las redes y servicios para toda la población, incluidas las zonas rurales y distantes, los países en desarrollo incorporen las comunicaciones de emergencia en sus proyectos de conectividad y desarrollo de carácter general. Recomendamos vivamente que los marcos reglamentarios y políticos en materia de telecomunicaciones/TIC tengan en consideración las comunicaciones de emergencia y den una máxima flexibilidad a la utilización de las soluciones terrenales, por satélite e integradas disponibles.

Además, cada vez queda más patente el importante papel que desempeñan las plataformas de detección por satélite y en tierra para la observación medioambiental, la meteorología y el control de cambio climático. Dado que las catástrofes naturales y provocadas ocurren con mayor frecuencia, recomendamos que se integren en los planes de preparación y respuesta ante catástrofes la utilización de TIC para detectar fenómenos climáticos peligrosos y alertar a la población, y el recurso a tecnologías de satélite para garantizar las comunicaciones del personal de ayuda de emergencia, dependa o no del gobierno. Para el periodo de estudio 2010-2014, Estados Unidos anima al UIT-D a que, en el marco de su mandato, se centre todavía más en las estrategias para mejorar la utilización de las telecomunicaciones /TIC para la predicción de catástrofes y las actividades de preparación, respuesta y recuperación, también dentro del contexto global de la implantación de tecnologías avanzadas, como la banda ancha.

Por todos es sabido que la independencia económica de las mujeres es un factor clave del desarrollo económico. En su quincuagésima segunda reunión de 2008, la Comisión sobre la situación de las mujeres del Consejo Económico y Social de las Naciones Unidas señaló la cada vez mayor cantidad de pruebas que demuestran que la inversión en mujeres y niñas tiene un efecto multiplicador en la productividad, la eficiencia y el crecimiento económicos sostenido; y que aumentar la independencia económica de las mujeres es fundamental para lograr los objetivos de Desarrollo del Milenio y erradicar la pobreza.
 La Resolución de la Asamblea General de las Naciones Unidas sobre "La Mujer en el desarrollo", adoptada en 2007, entre otras cosas reconoce la necesidad de dar a las mujeres independencia económica y de instar a los gobiernos a invertir en la adecuada infraestructura para mujeres y niñas, con la ayuda de sus socios para el desarrollo.
 Por ende, recomendamos que durante el periodo de estudios 2011-2014, el UIT-D se dedique seria y extensivamente a estudiar las cuestiones de género. Un Plan de Acción del UIT-D que otorgue una alta prioridad a estas cuestiones en todos sus programas está destinado a lograr sus objetivos.

Mandato, función y actividades del UIT-D y la BDT

Estados Unidos aprecia la estructura única del Sector de Desarrollo dentro de la Unión y apoya su misión de prestar asistencia técnica y de otro tipo a los países en desarrollo, los países menos adelantados (PMA), los países con necesidades especiales, los pequeños Estados insulares en desarrollo (PEID) y las economías emergentes. Creemos que el Sector ha sido un foro particularmente eficaz para el intercambio de opiniones e información y, como tal, a menudo se ha erigido en el foro óptimo para que los distintos Miembros lleguen a un consenso. La práctica adoptada por este Sector de publicar directrices de prácticas idóneas no vinculantes en lugar de recomendaciones prescriptivas representa el adecuado equilibrio entre formalidad e informalidad. Este método reconoce las diversas circunstancias de cada Miembro, su soberanía nacional, y sería perjudicial querer dotar de más formalidad a los valiosos resultados del Sector.

En el Documento 14 del GADT (23 de enero de 2009), titulado "Evolución reciente de las actividades del UIT-D", la Secretaría de la BDT planteó una serie de temas de debate, pero inexplicablemente propone reducir el número de Programas de la BDT de seis a cuatro. De acuerdo con la propuesta de la Secretaría, el Programa 4 (Economía y finanzas) y el Programa 6 (países menos adelantados (PMA), pequeños Estados insulares en desarrollo (PEID) y telecomunicaciones de emergencia) se eliminarían, lo que plantea problemas tanto de fondo como de procedimiento. 

En primer lugar, queremos señalar que la UIT es una organización intergubernamental que depende de sus Estados Miembros para llevar a cabo su misión, al tiempo que se reconoce y agradece plenamente la función fundamental que desempeñan los Miembros de Sector y los Asociados. Esta dependencia de los Miembros de la Unión es firme e inviolable. Las propuestas para suprimir o reducir drásticamente esferas fundamentales han de realizarse en respuesta a una petición clara y expresa de los Miembros. Si bien no podemos más que loar los esfuerzos de la Secretaría por ahorrar recursos, resulta difícil reestructurar de manera creíble los Programas de la BDT existentes antes de conocer las prioridades de los Miembros, tal y como se articularán en las cinco RPR y la CMDT. 

Con respecto al fondo de la propuesta, Estados Unidos considera que los Estados Miembros que pertenecen a las categorías PMA, países con necesidades especiales y PEID son suficientemente numerosos y notables para que se les dedique un programa que ya existe. El programa PMA fue creado por la CMDT-02 (Estambul) en respuesta a las peticiones de los Miembros y como consecuencia de las actividades realizadas en el marco del Programa Especial para países menos adelantados, creado por la CMDT-98 (La Valetta). Además, el programa existente complementa el Programa de la Asamblea de las Naciones Unidas para los países menos adelantados y es el único que se centra específicamente en las telecomunicaciones para este grupo de Estados Miembros. El objetivo de la CMDT es renovar y redoblar los esfuerzos para cerrar la brecha de comunicaciones entre países desarrollados y en desarrollo. Estados Unidos considera que es necesario preservar el mecanismo programático para resolver los problemas de nuestros Estados Miembros menos adelantados.

Como ya se ha evocado anteriormente, Estados Unidos considera que las comunicaciones de emergencia han de ser una de las prioridades del próximo periodo de estudios cuadrienal y que las actividades relacionadas con este tema han de ampliarse en el futuro. La eliminación del Programa responsable de este tema sería incompatible con nuestras recomendaciones, por lo que no apoyamos tal propuesta.

En cuanto a la actual lista de Cuestiones de las Comisiones de Estudio, no obstante, Estados Unidos cree que es necesario llevar a cabo urgentemente una consolidación. El solapamiento y la duplicación malgastan recursos vitales y menoscaban la importante donación de información y servicios a los países en desarrollo, que es la misión fundamental del UIT-D. Los trabajos que se realizan sobre las Cuestiones de Estudio es una importante herramienta para la creación de capacidad en TIC y no puede faltar al intercambio de información entre países desarrollados y en desarrollo. Por consiguiente, a fin de mejorar los trabajos de las Comisiones de estudio y aumentar los beneficios para los países en desarrollo, proponemos que se realice la consolidación correspondiente. 

Con la configuración actual, por ejemplo, diversas Cuestiones tratan de la convergencia técnica y la implantación de la banda ancha. La Cuestión 18/2 propone el estudio de los "Aspectos relativos a la implementación de las redes IMT y al intercambio de información sobre los sistemas IMT"; la Cuestión 19/2 pide el estudio de las "Estrategias de transición de las redes actuales a las redes de la próxima generación (NGN)"; y la Cuestión 20/2 propone examinar "las tecnologías de acceso para las telecomunicaciones de banda ancha". La UIT considera que las IMT son una tecnología de acceso de banda ancha, por lo que las tres Cuestiones que estudian aspectos relacionados con el acceso a la banda ancha deberían estudiarse al mismo tiempo. Así, Estados Unidos propone fusionarlas en una Cuestión que se presentará a la consideración de los Miembros de nuestra Región.

Estados Unidos recomienda vivamente que las Cuestiones de las Comisiones de Estudio para el periodo 2010‑2014 eviten duplicaciones de este tipo, y que se presente a la aprobación del GADT y la CMDT un plan de gestión que solucione estos problemas y refleje la consolidación recomendada.

Propuesta de Cuestiones nuevas y modificadas para el periodo de estudio 2011 - 2014

Para el periodo de estudios 2011 – 2014, y con miras a la próxima CMDT, Estados Unidos presenta tres propuestas, para las cuales solicita encarecidamente el apoyo de la Región de las Américas, que se incluyen en otros documentos a esta RPR: 

· Modificación propuesta por Estados Unidos al Mandato de la Comisión de Estudio 1 en relación con la Cuestión 22/1 sobre Ciberseguridad.
· Nueva Cuestión propuesta por Estados Unidos: "Cierre de la brecha de normalización: Estudios para identificar y evaluar las necesidades y prioridades de los países en materia de creación de capacidades humanas e institucionales para la homologación, la evaluación de la conformidad y otras áreas conexas".
· Nueva Cuestión propuesta por Estados Unidos: "Examen de las tecnologías de acceso a la banda ancha (incluidas las IMT, las NGN y las tecnologías de satélite) para países en desarrollo." 
Estados Unidos también está a favor, en principio, de proseguir los estudios relativos a la aplicación nacional de las leyes de telecomunicaciones y a la utilización de las telecomunicaciones/TIC para las actividades de preparación, respuesta y recuperación en caso de catástrofe.

ADJUNTO

RESOLUCIÓN GSC-14/28: (Plenaria) Interoperabilidad (nueva)

La 14ª reunión de la Colaboración en materia de normas mundiales (Ginebra, julio de 2009),
reconociendo

a)
que la garantía de la compatibilidad es un objetivo de la normalización;
b)
que los procesos de normalización, al tiempo que fomentan la compatibilidad, también han de promover la innovación, la competencia y el desarrollo de infraestructuras que se ajusten a las necesidades de los usuarios de manera oportuna y rentable;

c)
que el motor de la normalización es la fomentar innovación en las aplicaciones de usuario;

d)
que los ciclos de desarrollo e implantación de productos son cada vez más cortos para poder acomodar un número creciente de características y capacidades que se ajustan a las necesidades de los usuarios;

e)
que el ritmo de la innovación seguirá acelerándose;

f)
que existen diversos mecanismos para mejorar la compatibilidad, incluida la creación de "normas compatibles" que ofrecen directrices de aplicación relativas a la compatibilidad y la creación de capacidades humanas;

g)
que el cumplimiento de las normas técnicas no garantiza la compatibilidad,
considerando

a)
que la disponibilidad de normas compatibles puede emplearse para fomentar la compatibilidad y facilitar las negociaciones de interconexión;
b)
que las pruebas (por ejemplo, pruebas de conexión y compatibilidad) pueden mejorar la compatibilidad de las normas;

c)
que las OPS consideran la compatibilidad, así como los demás factores expuestos en el reconociendo b) como un objetivo explícito de la normalización;

d)
que las OPS tienen experiencia con el valor de las directrices y pruebas de compatibilidad y con las limitaciones y costos de las mismas;

e)
que no hay una solución universal de compatibilidad y que diversas técnicas pueden revelarse adecuadas en función de la situación de la red;

f)
que el cumplimiento de las normas técnicas puede aumentar las probabilidades de que haya compatibilidad de extremo a extremo, pero no la garantizan,
resuelve
1)
intercambiar información entre OPS con experiencia en cuanto a compatibilidad. 

2)
animar a las OPS y otros foros/consorcios relacionados a tratar temas atinentes a la compatibilidad.
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� Measuring the Information Society, Unión Internacional de Telecomunicaciones 2009, a 4.


� 	Tendencias de las reformas de las telecomunicaciones, Unión Internacional de Telecomunicaciones 2008, a 8, Figura 1.2


� Measuring the Information Society, Unión Internacional de Telecomunicaciones 2009, a 4.


� Information and Communications for Development, Banco Mundial, 2009 a 127.


� Measuring the Information Society, Unión Internacional de Telecomunicaciones 2009, a 4.


� Information and Communications for Development, Banco Mundial, 2009 a 5 cita de Qiang, 2009.


� Id. citing Momentum Research Group, 2005.


� Johannesburgo, 2008, Resolución 76, "Estudios relacionados con las pruebas de conformidad e interoperabilidad, la asistencia a los países en desarrollo y un posible futuro programa relativo a la Marca UIT"


� Véase la nueva Cuestión propuesta por Estados Unidos: "Cierre de la brecha de normalización: Estudios para identificar y evaluar las necesidades y prioridades de los países en materia de creación de capacidades humanas e institucionales en materia de homologación, evaluación de la conformidad y otras áreas conexas.


� La Resolución GSC-14/28: "Interoperabilidad" fue aprobada por las organizaciones participantes en la GSC�14: Asociación de Industrias y Empresas de Radiocomunicaciones (ARIB) de Japón, Asociación de Normalización de las Comunicaciones de China (CCSA), Instituto Europeo de Normas de Telecomunicación (ETSI), Consejo Asesor de Normalización de las TIC de Canadá (ISACC), Unión Internacional de Telecomunicaciones (UIT), Alliance for Telecommunications Industry Solutions (ATIS), Asociación de Industrias de Telecomunicaciones (TIA) de Estados Unidos, Asociación de Tecnología de las Telecomunicaciones (TTA) de Corea y Comité de Tecnología de Telecomunicaciones (TTC) de Japón.


� 	2009 World Survey on the Role of Women in Development "Women’s control over economic resources and access to financial resources, including microfinance" Report of the Expert Consultation, División de las Naciones Unidas para el Adelanto de la Mujer, Departamento de Asuntos Económicos y Sociales, Bangkok, Tailandia, 12-14 de noviembre de 2008. Véase también Gender equality as smart economics: A World Bank Group Gender Action Plan (Años fiscales 2007 – 2010) (Banco Mundial, septiembre 2006) Washington, DC.


� Asamblea General de las Naciones Unidas, Resolución A/RES/62/206, par. 19.
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