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	DESARROLLO DE LA APLICACIÓN DE LAS TIC EN LAS ZONAS RURALES DE COLOMBIA A PARTIR DE LA ENTREGA DE COMPUTADORES A LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS OFICIALES


Tema prioritario
Aplicaciones específicas para el aprovechamiento de las TIC, incluido el cibergobierno, la cibersalud, la ciberecología y el cambio climático, etc., y promoción de la seguridad y la confianza en la utilización de las TIC, incluida la protección de la infancia y la juventud. Esto incluye la capacitación humana en cada uno de estos ámbitos.
Descripción de la propuesta
Cuestión 10-2/2: Telecomunicaciones para las zonas rurales y distantes (COMISIÓN DE ESTUDIO 2)

Acción solicitada:
Tomar nota de la experiencia colombiana con el fin de establecer un compromiso mundial liderado por la UIT-D para el control y aprovechamiento de residuos tecnológicos mientras se contribuye con la masificación de las TIC, a partir del reuso tecnológico y la entrega de computadores a las instituciones educativas oficiales en las zonas rurales y distantes.

Resumen:
La experiencia de Computadores para Educar como Programa Social del Ministerio de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones, ha permitido demostrar que el reuso tecnológico genera beneficios ambientales, económicos y educativos, posibilitando la donación de computadores a escuelas públicas en comunidades rurales y distantes. Sus objetivos están enfocados a la promoción, uso y apropiación de las TIC en la población en edad escolar de las escuelas públicas de las zonas rurales de Colombia. El Programa está enfocado a contribuir en el cierre de la brecha digital y a desarrollar las zonas que impacta.

La actividad desarrollada por Computadores para Educar genera beneficios ambientales, económicos y educativos, gracias a las estrategias que incluyen el reacondicionamiento de equipos en desuso que son donados por las empresas privadas, las entidades oficiales y los particulares; el ensamblaje de equipos nuevos; el mantenimiento durante un año facilitado por el Programa a las sedes educativas que beneficia; el acompañamiento educativo que realiza para potenciar estas tecnologías desde lo pedagógico; y la gestión de residuos electrónicos que realiza a través del Centro Nacional de Residuos Electrónicos –CENARE- el cual además desarrolla a partir de los residuos que no se pueden recuperar, un proyecto piloto a manera de plataforma de robótica y automática educativa para motivar en los niños de las escuelas públicas beneficiadas la inventiva y la creatividad por la tecnología.

Computadores para Educar es un programa de reuso tecnológico cuyo objetivo es brindar acceso a las tecnologías de información y comunicaciones a instituciones educativas públicas del país, mediante el reacondicionamiento, ensamble y mantenimiento de equipos, y promoción de su uso y aprovechamiento significativo en los procesos educativos, a través de la implementación de estrategias de acompañamiento educativo y apropiación de TIC’s.

Desde su creación en 2001, Computadores para Educar ha entregado 200 mil computadores en las sedes educativas oficiales rurales del país. Sólo en 2008 Computadores para Educar entregó 67.801 computadores cifra similar a los equipos entregados por el Programa entre 2001 y 2006.

Para el 2009 los retos de este Programa son los siguientes:

· Entregar 54.000 computadores en 3.856 sedes educativas, bibliotecas o casas de la cultura oficiales, donde se dará acompañamiento educativo.

· Gestionar la donación de 25.600 mil computadores del sector privado, público, organismos internacionales y personas naturales.
· Demanufacturar 20.000 piezas de residuos electrónicos, para utilizarlos en el reensamblaje de equipos, en programas de robótica educativa, o permitiendo su disposición final mediante adecuados procedimientos que no deterioren el medio ambiente.
· Beneficiar a 3.200 sedes educativas, bibliotecas o casas de la cultura.
· Realizar el acompañamiento educativo en al menos 3.856 sedes educativas.

· Reacondicionar 18.000 pcs.

· Ensamblar 39.000 pcs.

La meta de Computadores para Educar a 2010 se resume así:

· Contar con 20 estudiantes por computador. 

· Atender el 45% de las escuelas públicas con computadores.

Hasta la fecha, con los procesos de reacondicionamiento y ensamblaje adelantados por Computadores para Educar, resultado –en su gran mayoría- de la donación de equipos que ha hecho el sector privado y público, se ha logrado entregar 200 mil computadores a más de 13 mil sedes educativas  oficiales del país.

De los 173 mil equipos recibidos en donación por el Programa se han logrado reacondicionar más de 115 mil computadores lo que significa que cerca de 3.500 toneladas de residuos electrónicos fueron aprovechadas para apoyar la inclusión digital en las comunidades educativas y rurales de nuestro país.

Además, con los procesos de demanufacturación y recuperación de materiales, el CENARE ha logrado valorizar en el mercado del reciclaje más de 250 toneladas de material metálico y termoplástico entre otros. 

La política de telecomunicaciones sociales del Ministerio de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones no sólo está basada en la entrega de las herramientas tecnológicas, sino que orienta y promueve el uso de los computadores mediante la integración e implementación de las TIC en actividades y procesos pedagógicos.

Esta labor se promueve desde el 2004 a través del apoyo de universidades de reconocida trayectoria y experiencia. Con ese compromiso, este año se duplicó el presupuesto dispuesto para el acompañamiento educativo que adelanta Computadores para Educar en las sedes educativas del país, pasando de $6.972 millones invertidos en 2008, a $12.724 millones de pesos en 2009, lo que representa acompañamiento a 3.856 sedes educativas, incrementando en más del 51% las sedes cubiertas en 2008 (1.964 sedes).

Hoy el número de niños y niñas beneficiados con la entrega de equipos supera los 4 millones y más de 163 mil docentes tienen acceso a computadores en sus instituciones educativas, desde que el Programa se inició en 2001, llegando a 1.099 municipios; es decir, más del 99.8% de los municipios del país. 

Nada de esto constituiría hoy una realidad, sin el esfuerzo y especialmente la motivación evidenciada en los maestros de Colombia, por adquirir las técnicas, metodologías y procedimientos que imponen la informática y nuevas tecnologías.

Con esta y otras estrategias Computadores para Educar del Ministerio de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones, responde a las necesidades de acceso, uso y apropiación de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones con la infancia colombiana, apalancando nuevas técnicas, metodologías y procedimientos que impone la informática, como herramienta fundamental en los procesos de aprendizaje favoreciendo a las comunidades educativas localizadas especialmente en los sectores rurales de la geografía nacional.
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Contacto:
Nombre, organización/entidad:
MARTHA CASTELLANOS, MINISTERIO DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION Y LAS COMUNICACIONES, Colombia
Número de teléfono:
+57 1 344 2259
Correo electrónico:
mcastellanos@mincomunicaciones.gov.co

