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1
Введение
Региональное подготовительное собрание МСЭ для арабских государств (РПС-АРБ) было проведено Бюро развития электросвязи (БРЭ) Международного союза электросвязи (МСЭ) в Дамаске, Сирия, 17–19 января 2010 года по любезному приглашению правительства Сирийской Арабской Республики.

Цель РПС-АРБ состояла в определении на региональном уровне приоритетов в развитии электросвязи и информационно-коммуникационных технологий (ИКТ), принимая во внимание вклады, внесенные Государствами-Членами и Членами Секторов из этого региона. На собрании был принят целый ряд предложений по приоритетным для региона вопросам, которые послужат основой для разработки вкладов для Всемирной конференции по развитию электросвязи, которая пройдет в 2010 году (ВКРЭ‑10) и определит будущие виды деятельности Сектора развития электросвязи МСЭ (МСЭ-D) на предстоящий четырехгодичный период.
В настоящем отчете приводятся сведения о работе собрания и его результатах.

2
Участие
На собрании присутствовали 76 участников, представлявшие 18 стран, 7 эксплуатационных организаций и другие объединения, занимающиеся вопросами электросвязи, 4 региональные и международные организации, 3 наблюдателей из других регионов и еще один наблюдатель. Список участников размещен здесь.
3
Собрание глав делегаций 

В соответствии со сложившейся в МСЭ практикой, 16 января 2010 года было проведено собрание глав делегаций. На собрании было рекомендовано, чтобы принимающая страна, Сирия, назначила председателя РПС. Председателем РПС был назначен Генеральный директор Сирийского предприятия электросвязи (STE) г-н Назем Бахсас. Собрание также решило предложить трех заместителей председателя из Султаната Оман, Египта и Марокко, соответственно.
Главы делегаций одобрили предложенную повестку дня и план распределения времени.
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Церемония открытия
Генеральный директор Сирийского предприятия электросвязи (STE) г-н Назем Бахсас поприветствовал всех участников собрания и поблагодарил МСЭ за организацию данного мероприятия. Отмечая, что это будет последнее РПС перед ВКРЭ, он призвал арабские государства активно участвовать в представлении вкладов в это шестое РПС. Он подчеркнул важность ИКТ как эффективного инструмента развития и роль МСЭ в более активном их развертывании. В заключение он выразил надежду на то, что результаты этого собрания скажутся на этом регионе и мире в целом.
Директор Бюро развития электросвязи МСЭ (БРЭ) г-н Сами Аль-Башир Аль-Моршид поприветствовал всех участников собрания  и поблагодарил принимающую страну за гостеприимство и прекрасную организацию. Он подчеркнул важность РПС в привлечении внимания БРЭ к задачам, приоритетам и нуждам арабских государств в развитии ИКТ. Он отметил, что проводимые в ходе собрания обсуждения обеспечат вклад для ВКРЭ-10, в котором будет очерчено будущее работы Сектора развития МСЭ в арабских государствах и во всем мире. Директор БРЭ подчеркнул, что со времени последней ВКРЭ 2006 года в мире произошло много изменений, в том числе финансовый кризис, который затронул все регионы мира, все страны, объединения частного сектора, а также отдельных людей. Появились новые поставщики услуг электросвязи, как это было ясно продемонстрировано на проходившем в октябре прошлого года Всемирном мероприятии ITU TELECOM-2009. Появились новые сети, устройства и услуги электросвязи, предлагая лучший выбор и новые возможности для всех. В связи с этим, в свете изменяющейся среды, очень важно, чтобы потребности и приоритеты в области ИКТ всех регионов мира нашли отражение в итоговых документах ВКРЭ 2010 года. Он также отметил, что в регионе наблюдается рост проникновения подвижной связи и интернета, и прогнозы в этом отношении весьма хорошие.
Г-н Аль-Башир сказал, что он рассчитывает на вклады и постоянную поддержку со стороны арабских государств в выполнении проектов и инициатив БРЭ. Он привел примеры успешной работы МСЭ в арабских государствах за последние несколько лет и обратился к участникам с просьбой высказать свои мнения по поводу того, каким вопросам БРЭ следует уделять особое внимание в следующем четырехгодичном периоде в этом регионе. Полный текст выступления приводится здесь.

Заместитель Генерального секретаря МСЭ г-н Хоулинь Чжао поблагодарил правительство Сирийской Арабской Республики за проведение у себя этого собрания. Он отметил, что несмотря на финансовый спад ИКТ продолжают играть существенную роль в социально-экономическом развитии, что было признано всеми членами МСЭ. В своих вступительных замечаниях он также отметил успешные итоги серии ключевых мероприятий МСЭ, состоявшихся в 2009 году, в том числе Всемирного мероприятия TELECOM, Совета 2009 года и других. Г-н Чжао призвал арабские страны воспользоваться возможностью, предоставляемой этим РПС, чтобы оценить, каким образом будущие виды деятельности МСЭ в области развития могут служит интересам членов из этого региона. Полный текст его выступления приводится здесь.

В своих замечаниях Министр связи и технологий Сирии Е.П. д-р Имад Сабуни отметил, что для Сирии ( это честь провести у себя это РПС МСЭ для арабских государств, и поблагодарил МСЭ и арабские страны за доверие, оказанное Сирии в связи с организацией этого мероприятия. При этом он подчеркнул необходимость того, чтобы арабские страны играли активную роль в подготовке к ВКРЭ-10. Это шестое РПС завершит деятельность, проводимую в рамках пяти предыдущих РПС, чтобы осветить потребности развивающегося мира и, в частности, Арабского региона. Он признал ту роль, которую играет МСЭ-D в реализации целей ВВУИО, и поддержку, которую арабские государства оказывают МСЭ в ходе процессов ВВУИО и в последующей деятельности. Он напомнил, что Сирия принимает у себя многие мероприятия для арабских стран, с тем чтобы благоприятствовать развитию ИКТ и услуг электросвязи в регионе.
5
Повестка дня и план распределения времени
В соответствии с рекомендациями глав делегаций г-н Назем Бахсас, Генеральный директор Сирийского предприятия электросвязи, был назначен Председателем РПС. Тремя заместителями Председателя были назначены г-н Мохаммед Аль-Вахаби, заместитель Министра из Султаната Оман, г-н Ахмед Гамаль Эль-Меккави из Египта и г-н Абдельгани Лутфи из Марокко.
Предложенные кандидатуры были единогласно одобрены участниками.
Председатель выразил благодарность за свое назначение и высказал надежду на то, что собрание будет плодотворным. Он также отметил, что надеется на тесное сотрудничество с назначенными заместителями председателя, а также на то, что на собрании в течение двух с половиной дней будут проходить обсуждения.
Собрание одобрило проект повестки дня (Документ 01) и план распределения времени (Документ DT/01(Rev.3)).
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Состояние развития ИКТ в регионе: вызовы и возможности
БРЭ представило Документ 8, озаглавленный Статистические характеристики информационного общества, 2009 год: Арабские государства, в котором содержится обзор существующих тенденций в области электросвязи/ИКТ, освещается состояние развития ИКТ и широкополосной связи в арабских государствах, в том числе рост проникновения подвижной связи и интернета, а также сравниваются изменения в области электросвязи/ИКТ, произошедшие в регионе и за его пределами. Кроме того, представлен новый Индекс развития ИКТ (IDI).
Собрание приняло Документ 8 к сведению и поблагодарило МСЭ за отличную работу по подготовке отчета. Собрание рекомендовало, чтобы используемые для этого отчета показатели обновлялись более часто, а также были детализированы для представления более подробных сведений. БРЭ объяснило, что методика для этого отчета была принята на собрании по Всемирным показателям в области электросвязи/ИКТ в Каире в 2009 году, и предложило странам принять участие в работе БРЭ по этому вопросу.
Палестина обратилась к БРЭ с просьбой рассмотреть возможность включения ее данных в будущие статистические отчеты по Арабскому региону. Она также попросила БРЭ продолжать составление оперативного плана и долгосрочной программы оказания технической помощи и делать их более обоснованными на базе соответствующих резолюций и потребностей, предоставлять помощь в различных областях электросвязи и ИКТ. В рамках деятельности БРЭ предоставлять помощь и поддержку Палестине и реализовывать проекты, направленные на создание сетей международного доступа, включая наземные и спутниковые станции и морские кабели, и на воссоздание инфраструктуры, а также создавать людской потенциал и предоставлять все другие виды помощи, уделяя при этом особое внимание электронному здравоохранению, электронному обучению, электронному правительству, а также планированию, мониторингу и управлению использованием спектра частот.
Просьба о помощи, представленная Палестиной, была принята к сведению и единодушно поддержана собранием, рекомендовавшим представить обновленную резолюцию.
Собрание решило, что обновленная резолюция по предоставлению помощи Ираку, Ливану и Сомали будет представлена ВКРЭ для переноса на будущий период.
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Выполнение Дохинского плана действий 
БРЭ представило следующие документы:

Документ 03: В документе, озаглавленном Отчет о реализации Дохинского плана действий – программы, исследовательские комиссии, виды деятельности и инициативы в Регионе арабских государств, приводится отчет о ходе выполнения Дохинского плана действий в этом регионе. В него входит краткое изложение различных видов деятельности, осуществляемых БРЭ в рамках программ ВКРЭ‑06, исследовательских комиссий, видов деятельности и специальных инициатив за последние два с половиной года, при этом особое внимание уделяется Региону арабских государств.

Собрание поблагодарило БРЭ за этот отчет, в котором подытоживаются основные достижения БРЭ в выполнении видов деятельности ДПД.

Документ 04: В документе, озаглавленном Отчет о выполнении Дохинского плана действий (Выполнение решений ВВУИО), содержится обзор видов деятельности, осуществляемой БРЭ в рамках выполнения Плана действий ВВУИО и соответствующих направлений деятельности. В документе подчеркивается двойная роль МСЭ как осуществляющей и содействующей организации по ряду направлений деятельности. В связи с этим ВВУИО в 2005 году определило МСЭ как основную ведущую/содействующую организацию по Направлениям деятельности Тунисской программы С2 (Информационно-коммуникационная инфраструктура), С5 (Укрепление доверия и безопасности при использовании ИКТ) и, с 2008 года, C6 (Благоприятная среда), а также в качестве потенциального партнера по ряду других направлений деятельности. В этом контексте ВКРЭ-06 приняла Резолюцию 30 (Пересм. Доха, 2006 г.) о роли Сектора развития электросвязи в выполнении решений ВВУИО, в которой МСЭ-D признается в качестве ключевого партнера в выполнении решений ВВУИО ввиду его основных сфер компетенции и накопленного опыта. В документе также приводится "дорожная карта" для деятельности МСЭ по выполнению решений ВВУИО, и участникам предлагается вносить вклады. К администрациям обратились с призывом представлять замечания по проекту "дорожной карты" по Направлению деятельности С2 и осуществляемым видам деятельности.
Собрание приняло этот документ к сведению.
Документ 02: В документе, озаглавленном Отчет о выполнении Дохинского плана действий (Резолюция 17 – Арабские региональные инициативы), приводится обзор выполнения региональных инициатив для арабских государств. БРЭ представило подробные сведения по некоторым реализуемым проектам. Участников призвали поддержать региональные инициативы, предложенные на следующий четырехгодичный период в результате других РПС, и рассмотреть возможные региональные инициативы для арабских государств.
Собрание поблагодарило БРЭ за этот полезный документ и подчеркнуло, что для этого региона региональные инициативы имеют важнейшее значение. В ходе обсуждений была высказана озабоченность по поводу уровня выполнения арабских региональных инициатив, который в будущем может быть улучшен.
В результате собрание решило, что, в дополнение к предоставленным МСЭ стартовым средствам, регион будет поддерживать реализацию этих проектов региональных инициатив, принимая на себя более значимые финансовые и политические обязательства. Королевство Саудовская Аравия выразило готовность оказать поддержку арабским региональным инициативам.
Собрание также обратилось с просьбой к БРЭ помочь членам в проведении исследований экономической целесообразности в целях содействия в реализации проектов региональных инициатив.
Документ 05: В документе, озаглавленном Краткий обзор Плана действий МСЭ-Т по выполнению Резолюций ВАСЭ-08 (Йоханнесбург, 2008 г.), упоминаются 17 Резолюций, которые касаются видов деятельности МСЭ-D. К участникам обратились с просьбой учитывать содержание этих 17 Резолюций ВАСЭ при подготовке своих предложений для ВКРЭ-10.
Собрание приняло к сведению этот документ и подчеркнуло, что при рассмотрении тем, включенных в эти 17 Резолюций ВАСЭ, необходимо не допускать дублирования деятельности различных Секторов.
Документ 07: В документе, озаглавленном Отчет о выполнении Резолюций ВКРЭ‑06 (за период с 1 января 2007 г. по 31 декабря 2009 г.), представлена информация о выполнении резолюций ВКРЭ‑06 в рамках программ, исследовательских комиссий, видов деятельности и специальных инициатив и, в частности, о видах деятельности, осуществляемых по выполнению каждой резолюции.
Собрание приняло этот документ к сведению.
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Темы будущей работы БРЭ
Документ 6: Документ, озаглавленный Свежий взгляд на деятельность МСЭ-D, был представлен БРЭ по просьбе КГРЭ, для того чтобы вызвать обсуждение, особенно по подготовке программ деятельности БРЭ и по возможностям консолидации усилий при подготовке к Всемирной конференции по развитию электросвязи 2010 года (ВКРЭ-10). В этом документе предлагается объединить и сгруппировать виды деятельности, с тем чтобы можно было более эффективно распределять ресурсы. Директор БРЭ подчеркнул, что содержащееся в этом документе предложение было представлено в качестве примера и что членам предлагается представлять дальнейшие вклады, которые они сочтут подходящими.
Собрание поблагодарило БРЭ за представленную в Документе 06 информацию и сочло его одним из важных вкладов в данное РПС. После общего обсуждения собрание в принципе поддержало предлагаемый в Документе 06 подход. По просьбе собрания Директор БРЭ представил дополнительную информацию о связанных с этим документом результатах предыдущих РПС.
Документы 10, 11, 12 и 13 были представлены компанией AICTO в качестве предлагаемых региональных инициатив по:
•
будущему арабскому форуму по интернету;
•
содействию возможностям электронного доступа в Арабском регионе;
•
переходу от IPV4 к IPV6;
•
структурам электронных сертификатов.
Компания AICTO также представила Документ 21 , в котором предлагается проект поддержки внедрения цифрового ТВ и мобильного ТВ в арабском регионе. 
Представитель компании AICTO сообщил собранию, что члены AICTO поддержали пять предложений. Ливан вновь выразил свою поддержку указанным выше предложениям. Собрание приняло эти предложения к сведению.
Документ 09: Сирия представила Документ, озаглавленный Вклад Сирии в РПС-АРБ. В нем предлагается пересмотреть 20 существующих Резолюций ВКРЭ (Доха, 2006 г.) и три Рекомендации, а также включить шесть новых резолюций, которые будут представлены на рассмотрение Группе арабских государств на ее предстоящем собрании. В отсутствие пересмотренных текстов, собрание приняло этот документ к сведению. 
Собрание также приняло к сведению предложение об объединении шести существующих программ в рамках четырех программ, как это предлагалось в Документе 06, а также включить в число стран, находящихся в особо трудном положении, страны, не имеющие выхода к морю.
Документ 15 был представлен Египтом. В него входит список предложений для собрания, связанных с региональными инициативами по "Памяти арабского мира", переходу от аналогового к цифровому радиовещанию, широкополосному интернету, изменениям к Резолюции 8 (Доха, 2006 г.) и разработке программ в поддержку групп реагирования на компьютерные инциденты (CIRT). 
Собрание обратилось с просьбой включить в приложение к этому документу более подробные сведения и объяснения, связанные с предлагаемыми изменениями к Резолюции 8 (Доха, 2006 г.). В связи с этим Египет предоставил запрашиваемую информацию, которая включена в дополнительный документ к Документу 15.
Документы 16, 17, 18 и 19 были представлены предприятием STE, и в них предлагаются проекты следующих резолюций: 
•
доступ к ИКТ для лиц с ограниченными возможностями;
•
переход от IPV4 к IPV6;
•
ИКТ и изменение климата в развивающихся странах;
•
создание национальных групп реагирования на компьютерные инциденты (CIRT) и сотрудничество между ними. 
Собрание приняло к сведению эти проекты резолюций, предлагаемые для следующей ВКРЭ в Хайдарабаде.
Документ 20 был представлен комиссией CITC из Королевства Саудовская Аравия, и в нем предлагается использовать бесплатное программное обеспечение с открытым исходным кодом, предоставляемое в распоряжение малых и средних предприятий в Арабском регионе, в качестве средства содействия реализации решений ВВУИО. В документе также содержится просьба о развитии партнерских отношений между государственным и частным секторами для поддержки этого проекта. 
Собрание призвало создавать такие центры и поддержало предложение рассматривать этот проект как возможную региональную инициативу для Региона арабских государств. 
Документ 14: Документ, озаглавленный Предложение по национальной системе управления кибербезопасностью: структура, разработанная модель, функции и сферы ответственности, показатели и руководство по внедрению, был представлен Марокко. 
На собрании подчеркивалась настоятельная необходимость борьбы с киберпреступностью на национальном и региональном уровнях. На собрании было решено принять во внимание содержание этого документа в рамках соответствующей программы и проектов МСЭ-D.

На основе представленных для РПС документов и обсуждаемых проектов собрание согласовало приоритетные области для арабских региональных инициатив, которые приводятся в Части II.
9
Общие замечания 
Участники отметили, что они работают над обновлением резолюций, касающихся специальной помощи Палестине, Ливану, Сомали и Ираку. Эти резолюции будут представлены непосредственно ВКРЭ. 
По просьбе Мавритании председатель предложил ей выступить с презентацией по модернизации ее сектора электросвязи. 
Часть II: Предложения по будущей работе, 
представленные Регионом арабских государств 
После рассмотрения представленных документов и выступлений РПС-АРБ определило следующие приоритетные области для программ, региональных инициатив, Вопросов исследовательских комиссий для будущей работы Сектора МСЭ-D.

Приоритетные области для программ
Участники РПС-АРБ одобрили установление приоритетности тем, предлагаемых в Документе RPM-ARB10/06, и решили, что эти темы, глобальные по своему характеру, могли бы вводиться в действие с помощью программ, реализация которых обеспечивается следующими четырьмя способами: создание инструментов, разработка учебных материалов, распространение информации с помощью практикумов и семинаров, а также прямая помощь. 
Предлагаемые темы можно было бы объединить в программы на основе существующих между ними связей или сходных элементов следующим образом:

	Программа 1
Информационно-коммуникационная инфраструктура

	Развитие фиксированных, подвижных и широкополосных сетей, включая радиовещательные сети и управление использованием спектра, связь в сельских районах, а также электросвязь в чрезвычайных ситуациях и оказание помощи при бедствиях 


	Программа 2
Кибербезопасность и приложения на базе ИКТ

	Особые приложения при использовании ИКТ, включая, среди прочего, электронное правительство, электронное здравоохранение, электронную защиту окружающей среды и изменение климата и т. д., а также содействие установлению безопасности и доверия при использовании ИКТ, включая защиту молодежи и детей 


	Программа 3
Благоприятная среда

	Вопросы политики и регулирования электросвязи/ИКТ, включая связанные с ИКТ экономические вопросы (анализ рынка, моделирование затрат и тарифы) и статистические данные (показатели, измерение информационного общества) 


	Программа 4
Создание потенциала и другие инициативы

	Содействие доступу к информации и знаниям для всех, в частности для вовлечения женщин, молодежи и детей, коренных народов и сообществ, живущих в недостаточно обслуживаемых районах, а также других находящихся в неблагоприятном положении групп населения, включая лиц с ограниченными возможностями, благодаря мерам по включению в деятельность в электронной форме и по обеспечению доступа к электронным средствам. 


Удовлетворение особых потребностей НРС, СИДС, стран, не имеющих выхода к морю, и стран, находящихся в особо трудном положении 

Задача: Предоставление специальной помощи НРС, СИДС, странам, не имеющим выхода к морю, и странам, находящимся в особо трудном положении (странам, которые восстанавливаются после войн, которые пострадали от стихийных бедствий и т. д.), в удовлетворении их приоритетных потребностей в области ИКТ. 

Для достижения указанной выше задачи будут использоваться следующие механизмы: 

1)
специальная программа для НРС, СИДС, стран, не имеющих выхода к морю, и стран, находящихся в особо трудном положении;
2)
глобальные инициативы для НРС, СИДС, стран, не имеющих выхода к морю, и стран, находящихся в особо трудном положении.
Арабские региональные инициативы 
Арабские региональные инициативы предназначены для деятельности в конкретных приоритетных областях ИКТ с помощью установления партнерских отношений и мобилизации ресурсов в целях выполнения мелко-, средне- и крупномасштабных проектов. В рамках каждой региональной инициативы будут разрабатываться и осуществляться проекты, направленные на удовлетворение потребностей данного региона. 
1
Возможность установления широкополосных соединений 

Задача: Оказание Государствам-Членам помощи в развитии широкополосного доступа в городских и сельских районах 

Ожидаемые результаты:
1)
Национальный генеральный план в области ИКТ по удовлетворению потребностей развивающихся стран;

2)
усовершенствованная широкополосная инфраструктура (включая переход к СПП) и доступ к приемлемым в ценовом отношении услугам ИКТ в городских и сельских районах;

3)
разработка приложений на базе ИКТ, которые могут поддерживать многоязычие и удовлетворять местным потребностям;

4)
улучшенные навыки соответствующих людских ресурсов в области сетей широкополосной связи.

2
Цифровое радиовещание 

Задачи: Оказание Государствам-Членам помощи по осуществлению бесперебойного и своевременного переходе от аналогового к цифровому радиовещанию, с тем чтобы воспользоваться преимуществами "цифрового дивиденда". 
Ожидаемые результаты:
1)
Адаптированные для Арабского региона руководящие указания по переходу от аналогового к цифровому радиовещанию; 
2)
стратегическая основа и нормативно-правовая база для цифрового наземного радиовещания, включая мобильное ТВ;

3)
генеральные планы цифрового радиовещания для бесперебойного перехода от аналогового к цифровому радиовещанию, включая мобильное ТВ;

4)
оказание содействия в области интерактивных мультимедийных услуг для радиовещательных компаний Арабского региона;
5)
улучшенные навыки людских ресурсов в области технологий цифрового радиовещания. 
3
Программное обеспечение с открытым исходным кодом 
Задача: Разработка бесплатного программного обеспечения с открытым исходным кодом и обеспечение того, чтобы оно имелось в распоряжении МСП в Арабском регионе в качестве средства содействия выполнению решений ВВУИО. 
Ожидаемые результаты:
1)
Создание в Арабском регионе центров поддержки для программного обеспечения с открытым исходным кодом;
2)
определение передового опыта в области программного обеспечения с открытым исходным кодом и его приложений;
3)
разработка руководящих указаний и механизмов по сотрудничеству и координации между центрами поддержки для программного обеспечения с открытым исходным кодом. 
4
Арабский цифровой контент 
Задача: Содействовать лучшему представлению арабского цифрового контента. 
Ожидаемые результаты:
1)
Более эффективное внедрение наименований арабских доменов на арабском языке; 
2)
разработка сайтов, на которых предлагается соответствующий контент для социально-экономического развития в Арабском регионе; 
3)
улучшение доступа к культурному наследию арабских стран; 
4)
наличие соответствующих механизмов для преобразования из аналоговых в цифровые архивы. 
5
Кибербезопасность
Задача: Улучшение координации при укреплении доверия при использовании информационно-коммуникационных технологий в Арабском регионе.
Ожидаемые результаты:
1)
Содействие принятию национальных структур и скоординированных национальных и региональных стратегий по борьбе с киберпреступностью в Арабском регионе; 

2)
улучшение деятельности по созданию национальных CIRT в Арабском регионе;

3
обеспечение должной координации между национальными CIRT;

4)
обеспечение защиты детей и молодежи при навигации в интернете. 
Проекты резолюций для представления ВКРЭ непосредственно членами
1)
Проект новой резолюции "Доступ к ИКТ для лиц с ограниченными возможностями";
2)
проект новой резолюции "Переход от IPV4 к IPV6";
3)
проект новой резолюции "ИКТ и изменение климата в развивающихся странах";
4)
проект новой резолюции "Создание национальных CIRT и сотрудничество между ними".
_____________
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