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	ORIGEN
	Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones

	TÍTULO
	Nueva perspectiva de las actividades del UIT-D


Antecedentes

La finalidad del presente documento es fomentar el debate sobre ciertas cuestiones en el marco de la preparación de la próxima Conferencia Mundial de Desarrollo de las Telecomunicaciones (CMDT‑10). En la última reunión del GADT (Ginebra, 28‑30 de enero de 2009), los miembros estimaron que el presente documento debía examinarse minuciosamente y con mayor profundidad.

El GADT convino en transmitir el documento a las Reuniones Preparatorias Regionales (RPR) y a la CMDT-10 donde se examinará convenientemente, véase el Informe del Presidente del GADT en la siguiente dirección: http://www.itu.int/md/D06-DAP1.3.1.14-C-0026/en.

El presente documento es una versión revisada del Documento 23 del GADT.

Habida cuenta de la experiencia adquirida y de que la BDT debe proporcionar oportunamente productos y servicios de gran calidad, se está contemplando la posibilidad de revisar los procesos de planificación y programación, reunir todos los conocimientos disponibles y aprovechar al máximo las interacciones prácticas a diferentes niveles dentro de este Sector y con los otros dos Sectores de la Unión y con los Miembros.

Experiencia adquirida

1)
La demanda de programas, actividades e iniciativas de la BDT se caracteriza por una tendencia al alza, que a veces se ve limitada por los recursos financieros de la BDT y un aumento de las responsabilidades y la carga de trabajo de la Secretaría.

2)
La evolución del entorno de las TIC plantea varios problemas, entre los que cabe citar:

a)
La actualización o mejora de los productos y servicios existentes, o la creación de nuevos, para atender mejor las necesidades de los miembros, en consonancia con la evolución del entorno de las telecomunicaciones/TIC.
b)
Cada vez resulta más difícil recabar datos sobre indicadores, dado que el sector de las TIC sigue evolucionando y creando nuevos servicios, lo que a su vez exige recabar más datos.
c)
La necesidad de que los funcionarios adapten constantemente sus conocimientos a los rápidos cambios que se producen en el mercado de las telecomunicaciones/TIC, en el marco reglamentario y político, y en las tecnologías.
3)
Se prevé que la crisis financiera mundial afectará a los Miembros de la UIT, los posibles donantes y a la inversión en TIC en general.  Cabe esperar que los asociados actuales y potenciales del sector privado experimentarán mayores restricciones de recursos que en el pasado.

4)
Las asociaciones tienen un valor inestimable para aplicar el Plan de Acción de Doha y se les ha de dedicar el tiempo suficiente para cultivarlas y mantenerlas.

5)
Ciertos eventos no consiguen a veces captar el interés de participantes con la experiencia necesaria, o sólo a un número reducido de éstos, lo que limita el intercambio de experiencias y prácticas idóneas, por ejemplo, las reuniones del Grupo de Relator de las Comisiones de Estudio. La definición más precisa de temas, programas, iniciativas regionales y mundiales, proyectos y otras actividades de la BDT permitiría obtener sinergias entre todas las actividades de la BDT.

6)
Algunos productos y servicios tienen una gran incidencia, pero sólo para un número reducido de personas dado que las limitaciones presupuestarias no permiten la duplicación a mayor escala de ciertas actividades. Por ejemplo, la BDT no dispone de los recursos financieros necesarios para el despliegue de telecentros comunitarios polivalentes (MCT).

7)
A veces la capacidad de la BDT para prestar asistencia o ejecutar proyectos puede verse limitada por las carencias institucionales de los asociados locales, en particular la inestabilidad política de algunos países beneficiarios de la asistencia; la reacción lenta y la falta de compromiso y de movilización de recursos humanos por parte de los asociados locales; los limitados poderes de regulación y observancia, así como la falta de coordinación entre los asociados para el desarrollo, comprendidos los distintos actores que llevan a cabo proyectos idénticos o similares sin coordinación alguna.

8)
Aunque se está experimentando un crecimiento en el acceso y utilización de las TIC en muchos países en desarrollo, la pobreza y las grandes desigualdades sociales, especialmente entre zonas rurales y urbanas, siguen amenazando la capacidad de cumplir los Objetivos de Desarrollo del Milenios y los de la CMSI.

La función del UIT-D

Desde que se estableció la BDT, el paradigma del desarrollo ha experimentado un claro cambio, caracterizado por una transición gradual del desarrollo de las redes al desarrollo de los servicios y después a las telecomunicaciones para el desarrollo, con inclusión de asuntos relativos a Internet, ciberseguridad, ciberaplicaciones, desarrollo social y cultural, igualdad de género, etc. ¿Cómo puede el Sector de Desarrollo de las Telecomunicaciones de la UIT encontrar su sitio, responder a las grandes expectativas y no defraudarlas? ¿Cuál debe ser el principal centro de atención de la BDT en la Sociedad Mundial de la Información?

GADT

Los Estados Miembros y Miembros del Sector pueden formular comentarios que estimen oportunos acerca de la experiencia adquirida con el sistema actual de convocación y funcionamiento del Grupo Asesor. El GADT también podría determinar hasta qué punto las cuestiones específicas asignadas al GADT a través de la Resolución 24 (Rev. Doha, 2006) han dado los resultados previstos.

Comisiones de Estudio

Según se estipula en el Convenio, las Conferencias Mundiales de Desarrollo de las Telecomunicaciones crean Comisiones de Estudio (CV209). El número y el periodo de actividad de esas Comisiones de Estudio están limitados en función de los recursos disponibles (CV214). ¿Deben seguirse aplicando estas limitaciones de manera indefinida y según las necesidades, o son prescindibles? Quizá resulte oportuno evaluar a mitad del periodo de estudios el trabajo de las Comisiones de Estudio. ¿Qué se necesita para fortalecer la sinergia entre cuestiones y programas? ¿Cómo puede vincularse mejor la planificación y la programación mediante la fusión y la definición más precisa de las cuestiones?

Iniciativas regionales

La definición y la implementación de las iniciativas regionales fueron objeto de largos debates. Dada la experiencia adquirida, debe insistirse en que las iniciativas regionales se consideran una buena opción en el caso de proyectos y actividades en gran escala. No obstante, estas iniciativas deben definirse claramente sobre la base de análisis coherentes de las necesidades más acuciantes. Asimismo, cabe destacar que la obtención de fondos y la movilización de recursos a través de bancos de desarrollo regionales e internacionales, así como de comunidades donantes, exigen una participación efectiva de los países beneficiarios (Ministerio de Comunicaciones/TIC, otros ministerios, por ejemplo, Finanzas, Economía y Salud). Habida cuenta de las restricciones financieras, ¿se ha de limitar el número y el alcance de las iniciativas regionales?

CMSI

Si se examinan cuidadosamente el Plan de Acción de Doha y los documentos conexos, tales como los documentos producidos por la Cumbre Mundial sobre la Sociedad de la Información, se observa que, en principio, y en todo el Plan de Acción de Doha, las actividades de la BDT tienen el mismo objetivo fundamental, a saber, proporcionar el acceso universal a los servicios e infraestructuras de telecomunicaciones e información. Habida cuenta de la importancia de los resultados de la CMSI y del papel que desempeña la BDT en el cumplimiento de los objetivos de una sociedad de la información realmente integradora, se invita a los participantes en la reunión preparatoria para la región de Europa (RPR-EUR) a estudiar cómo el Sector de Desarrollo de las Telecomunicaciones (UIT-D) puede integrar mejor los resultados de la Cumbre Mundial sobre la Sociedad de la Información (CMSI) en su mandato fundamental y, por ende, mejorar la calidad del programa de trabajo propuesto para la Línea de Acción C2 en el Documento RPM-EUR09/04.

Programación

La Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones de la UIT (BDT) siempre ha estructurado sus actividades alrededor del Plan de Acción adoptado por las Conferencias Mundiales de Desarrollo de las Telecomunicaciones.
Habida cuenta de la experiencia obtenida, se podrían examinar de nuevo las actividades de la BDT con el fin de agrupar los programas, actividades e iniciativas especiales en temas más generales y poder atender a las necesidades globales de todos los miembros de manera más cabal y eficaz. 
El número de programas (que han pasado de 12 en 1994, Plan de Acción de Buenos Aires, a 6 en 1998, Plan de Acción de La Valetta) debería seguir disminuyendo, a fin de facilitar la concentración de los conocimientos de la BDT con una compilación coherente de las solicitudes de los miembros. Cabe esperar que la obtención de mayores sinergias contribuirá a que la BDT proporcione productos y servicios de manera oportuna y con resultados de alta calidad. Si los miembros estuviesen de acuerdo, este planteamiento podría perfeccionarse aún más en las reuniones preparatorias regionales de la CMDT‑10.

	Infraestructura de la información y la comunicación

	Desarrollo de redes fijas, móviles y de banda ancha, incluidas redes de radiodifusión y gestión del espectro, comunicaciones rurales y telecomunicaciones de emergencia y operaciones de socorro en caso de catástrofe.


	Aplicaciones TIC

	Aplicaciones particulares de la utilización de las TIC, incluidas, entre otras, cibergobierno, cibersanidad, cibermedioambiente y cambio climático, etc., así como promoción de la seguridad y confianza en la utilización de las TIC, incluida la protección de jóvenes y niños.


	Entorno habilitador

	Asuntos en materia de política y reglamentación de telecomunicaciones/TIC, concretamente los aspectos económicos de las TIC (análisis de mercado, modelos de costes y tarifas) y estadísticas (indicadores, medición de la sociedad de la información)


	Creación de capacidad

	Facilitar el acceso de todos a la información y a los conocimientos, en particular, mujeres, jóvenes y niños, poblaciones indígenas, comunidades que viven en zonas mal abastecidas, PMA y PEID.


Modos de acción

Como se indica en el Plan Estratégico de la UIT, el UIT-D tiene siete objetivos principales. Su misión se base en cuatro modos de acción principales por medio de los cuales el Sector lleva a cabo su labor: creación de herramientas, creación de material didáctico, divulgación de información y asistencia directa, incluidas la ejecución de proyectos, las asociaciones y la movilización de recursos. ¿Se han obtenido durante los dos últimos años los resultados previstos por los Miembros? De no ser así, ¿qué cambios pueden contemplarse para enderezar la situación?

Asistencia ad hoc 

La asistencia ad hoc a los países en desarrollo es un elemento importante de la actividad de la BDT. Se recaban comentarios sobre la importancia que debe dar la BDT a este particular. Por ejemplo, ¿qué prioridad debe darse en el futuro a las solicitudes de asistencia directa de los países en desarrollo? Estas solicitudes aumentan cada año, ocasionalmente en detrimento de las actividades planificadas del programa. Habida cuenta de los fondos limitados de que dispone la BDT, es cada vez más difícil hallar un equilibrio entre las solicitudes de asistencia ad hoc y la realización de los programas adoptados por una Conferencia Mundial de Desarrollo.

Sector privado

Desde hace años se llevan a cabo diversas iniciativas destinadas a aumentar el papel que desempeña el sector privado en las actividades del UIT-D. En la Resolución 6 (Doha, 2006) se establece el Grupo de Trabajo del GADT sobre asuntos del sector privado. Quizá el GADT desee evaluar la función de ese Grupo de Trabajo y su utilidad para las actividades del UIT-D. ¿Debe el Grupo de Trabajo sobre asuntos del sector privado seguir informando al GADT, o debe ser una entidad independiente, parte del proceso del GILF que conduce a una participación más efectiva del sector de las TIC en las actividades de desarrollo?

Presencia regional

Dado que este asunto es objeto de estudio e implementación constantes, y de hecho se presentan informes anuales al Consejo sobre este particular, los participantes en la Reunión Preparatoria Regional pueden pronunciarse acerca de seguir fortaleciendo la eficacia de la presencia regional.
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