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	TITRE:
	Optimisation des bandes I, II et III pour la radiodiffusion (radio). Quelle politique européenne pour la radio analogique et numérique?


	Domaine prioritaire:

Renforcement des capacités humaines.

Description de la proposition:

Pour un "Schéma Européen Equitable" des fréquences libérées en faveur de l'audiovisuel et de la radiodiffusion locale Pour un "SIEG" (service d'intérêt économique général) des télécommunications

L'AMARC est l'organisation mondiale de la radiodiffusion communautaire. Sa branche européenne, l'AMARC-Europe, réunit des praticiens et des experts des radios communautaires en Europe.
Les débats sur la radio numérique et l'optimisation de la ressource reposent sur les choix de normalisation et sur l'affectation du Dividende Numérique en Europe, et sur la structure du "marché de gros (dit: "marché 18") des télécommunications. La numérisation du spectre est l'occasion, pour la Commission européenne, de remettre en cause les processus d'affectation de la ressource qui, jusqu'a présent, protégeait les intérêts des éditeurs de service, qu'ils soient du secteur public ou du secteur privé.
Il est problématique pour l'audiovisuel et pour les éditeurs de biens culturels, que soit découpée l'affectation de la ressource hertzienne "par appartement", car un tel dispositif vise a prioriser les opérateurs de télécommunications (broadband) au détriment des éditeurs de services (broadcast) et conséquemment au détriment des médias communautaires.

Il est intéressant que la régulation relève d'une affectation globale en fonction de choix stratégiques en matière de diversité culturelle et d'indépendance des médias. L'AMARC entend contribuer à une réflexion globale sur l'affectation de la ressource, y incluant le dividende (bonus).
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