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1
Введение

АС России приветствует инициативу БРЭ по обсуждению некоторых вопросов, связанных с подготовкой к предстоящей Всемирной конференции по развитию электросвязи (ВКРЭ‑10) и согласна, в основном, с представленными предложениями. В то же время мы имеем ряд замечаний и предложений по вопросам, затронутым в представленном документе. 

2
Роль МСЭ-D

Какой статус может приобрести Сектор развития электросвязи МСЭ, как он может соответствовать громадным ожиданиям и оправдывать их? 

Сектор развития электросвязи должен продолжать выполнять свою основную функцию согласно Статьи 21 п. 118 Устава:

На Сектор развития электросвязи возлагаются функции по достижению целей Союза, изложенных в Статье 1 настоящего Устава, и по исполнению в рамках конкретной сферы своей компетенции двойственной обязанности Союза как специализированного учреждения Организации Объединенных Наций и учреждения-исполнителя по реализации проектов в рамках системы развития Организации Объединенных Наций или других соглашений по финансированию с целью облегчения и ускорения развития электросвязи путем внесения предложений, организации и координации деятельности по техническому сотрудничеству и помощи. 

При этом необходим комплексный подход, в том числе:

•
анализ тенденций развития электросвязи/ИКТ с использованием наработок других Секторов и Генерального секретариата;

•
определение долгосрочных, среднесрочных, краткосрочных, а также неотложных задач как для всех членов МСЭ, так и в интересах регионов и отдельных стран;

•
согласование с другими Секторами вопросов тематики изучений, проводимых в Секторе развития, с целью внедрения последних достижений и совместной организации проведения обучения;

•
налаживание более тесных отношений с другими организациями, прежде всего ПРООН, ЮНЕСКО, финансовыми организациями, понимание и учет интересов этих организаций;
•
принятие мер для устранения дублирования и ненужной конкуренции, недопущение затягивания решения вопросов совместной деятельности.

Что могло бы быть в центре внимания БРЭ в глобальном информационном обществе?

Среди прочих отметим следующее:

•
прежде всего, устранение разрыва в цифровых технологиях и стандартизации;

•
реализация решений ВВУИО по развитию инфокоммуникационной инфраструктуры с обеспечением универсального доступа к широкополосным услугам на базе ИКТ на приемлемых условиях для всех, особенно в развивающихся странах, уделяя специальное внимание детям, женщинам, коренным народам, лицам с ограниченными возможностями; 

•
обеспечение доверия и безопасности при использовании ИКТ, обращая особое внимание на защиту детей;

•
создание условий для эффективного и максимально унифицированного применения возможностей электросвязи/ИКТ для предотвращения и помощи в чрезвычайных ситуациях;

•
широкое внедрение применений ИКТ по всем Направлениям деятельности раздела С7 Плана действий ВВУИО в партнерстве с другими участниками процесса реализации решений ВВУИО, широко привлекая частный сектор.
КГРЭ

Даты проведения консультативных групп должны позволять рассматривать проекты оперативных и финансовых планов Сектора до представления Совету. 

В случае невозможности организации соответствующего собрания КГРЭ в необходимые сроки КГРЭ может поручить эту задачу на рассмотрение Бюро КГРЭ с представлением информации на сайте. 

Рекомендовать членам Бюро КГРЭ информировать свои региональные организации по результатам ежегодного собрания КГРЭ.

Исследовательские комиссии

Число исследовательских комиссий должно определяться тематикой изучений, отвечающей запросам членов Сектора.

Программы должны учитывать результаты изучений, проведенных исследовательскими комиссиями, и, в случае необходимости, ставить задачи для проработки соответствующей ИК.

Существующие процедуры позволяют КГРЭ оперативно принимать решения по всем вопросам работы исследовательских комиссий.

Региональные инициативы

Принимая во внимание финансовые ограничения, следует ли ограничить количество и сферу охвата региональных инициатив?

Введение региональных инициатив показывает актуальность и правильность такого подхода. 

В то же время представляется целесообразным уже на стадии выдвижения таких инициатив региональными организациями проводить оценку финансовых и людских ресурсов, необходимых для их реализации, а не тратить 1(2 года на понимание, разъяснение и увязку проектов между странами региона и БРЭ, а потом на поиск спонсоров.

Важно также опыт, накопленный в одних регионах, делать достоянием других регионов, с переводом материалов на соответствующие языки. Такую задачу надо поручать региональным и зональным представительствам. 

ВВУИО

Признавая значение итогов работы ВВУИО и роли БРЭ в достижении целей всеобъемлющего информационного общества, участники Регионального подготовительного собрания для Азиатско-Тихоокеанского региона должны рассмотреть вопрос о том, каким образом Сектор развития МСЭ (МСЭ-D) может лучше интегрировать итоги ВВУИО в свой основной мандат, повышая тем самым качество предлагаемой "дорожной карты" для Направления деятельности C2, изложенной в Документе ASP-RPM09/04.

Сектор развития электросвязи является базовым в Союзе по реализации решений Саммита, участвуя в работах практически по всем позициям, порученным МСЭ. Прежде всего, это роль координатора и, практически, единственного исполнителя по Направлениям деятельности С2 и С6. Несомненно, участие в формировании информационного общества должно быть отражено и в уставных документах, касающихся МСЭ-D, прежде всего в части применений ИКТ.

В части дорожной карты следует проработать критерии оценки реализации и подвести первые итоги к ВКРЭ-10, с тем чтобы Полномочная конференция смогла рассмотреть промежуточный (за 5 лет) отчет Союза о выполнении решений ВВУИО. 

Дорожная карта должна рассматриваться как живой документ, регулярно обновляемый. 

Представленная в Документе RPM-CIS09/04 дорожная карта должна быть приведена в соответствие с Отчетом РГ ВВУИО Совету МСЭ (Документ C09/52).

На собрании КГРЭ-10 должны быть рассмотрены новая версия дорожной карты и результаты работы за 2005(2009 годы.

Представляется целесообразным поручить Генеральному секретарю выступить с этим отчетом на Генеральной Ассамблее ООН.

Разработка программ

Предлагаемые программы достаточно полно отражают направления деятельности МСЭ-D, учитывают решения Саммита. 

В то же время необходимо четко указать, что в каждой из этих программ, а не только в Программе "Создание потенциала", специальное внимание уделяется интересам женщин, молодежи и детей, коренных народов, сообществ, проживающих в неспокойных районах, НРС и малых островных развивающихся государств (СИДС).

Содержание программ должны быть тесно увязано с дорожными картами Саммита, вопросами изучения и региональным инициативами.

Способы действия

Специальная помощь

Частный сектор

Должна ли Рабочая группа по вопросам частного сектора по прежнему отчитываться перед КГРЭ или же ей следует стать независимой структурой, частью процесса Глобального форума руководителей отрасли (ГФРО), который ведет к более эффективному участию отрасли ИКТ в деятельности в области развития?

Целесообразно сохранить статус РГ ЧС. 

Необходимо активизировать работу региональных подгрупп, в частности в регионе РСС. 

РГ ЧС должна активно участвовать в проводимых БРЭ мероприятиях, таких как TELECOM, ГСР, ГФРО, а также в реализации программ и региональных инициатив.

Региональное присутствие

Рекомендовать БР и БСЭ, при координации с БРЭ, шире использовать региональные и зональные отделения МСЭ как форпосты не только МСЭ-D, а МСЭ в целом.

В регионы могут быть перенесены функции не только популяризации и продвижения МСЭ, но и распространения продукции МСЭ, особенно на языках региона, а также, в некоторых случаях, изготовление этой продукции на соответствующих языках.

Опыт пятилетней работы зонального отделения МСЭ для стран СНГ в Москве показал важность для наших стран такого представительства. Как было отмечено в Отчете Объединенной группы инспекторов (См. Документ С09/55 Совета 2009 года), Зональное отделение МСЭ для стран СНГ фактически выполняет функции Регионального отделения, в том числе: 

(
работает с определенной группой стран, занимающих территорию 1/6 суши и с населением около 300 млн. человек;

(
работает в тесном контакте с сильной региональной организацией – РСС, которая использует в качестве официального и рабочего один из официальных языков МСЭ – русский;

(
курирует 5 региональных инициатив, также как и другие региональные отделения;

(
проводит все мероприятия в соответствии с планом Дохи и оперативными планами Сектора в части, касающейся стран СНГ. 

Представляется, что назрел вопрос о повышении его статуса до регионального. 

На базе отделений МСЭ, в том числе в Москве, следует организовать центры конференц-связи, позволяющие членам МСЭ более активно участвовать в работе Союза.
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