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Resumen

Con ocasión de la decimocuarta reunión del Grupo Asesor de Desarrollo de las Telecomunicaciones (GADT) que se celebra en Ginebra del 28 al 30 de enero de 2009, la Comisión de Estudio 1 del UIT-D presenta un balance de los trabajos realizados durante el año 2008.

Introducción
En 2008, los trabajos realizados por la Comisión de Estudio 1 han reforzado la calidad de los intercambios de información y experiencias entre los participantes. La cooperación con los Programas, la BDT y la Oficina de Normalización de las Telecomunicaciones se ha revelado fundamental para enriquecer los debates sostenidos en los Grupos de Relator. Se siguen llevando a cabo proyectos en cooperación con la BDT a fin de mejorar los resultados, reforzar la dinámica de la Comisión de Estudio 1 y facilitar las interacciones con la BDT.

Balance positivo en el año 2008

Cooperación fructífera entre la BDT y la Comisión de Estudio 1

Impulsada por el equipo directivo y los Programas, la cooperación con la BDT se concretiza, en particular, en la organización periódica de Seminarios conjuntos. En 2008 se organizaron dos Seminarios el 8 de septiembre de 2008; el primero de ellos dedicado al "acceso universal a los servicios de banda ancha", tema de la Cuestión 7‑2/1, y un segundo sobre "los modelos tarifarios y de costos en las redes de la próxima generación", tema de la Cuestión 12‑2/1, en estrecha colaboración con el Programa 1 de la BDT.

Con ocasión del Día Mundial de las Telecomunicaciones y la Sociedad de la Información el 17 de mayo de 2008, consagrado al acceso de las personas con discapacidades a la TIC, se publicó en un número especial de Actualidades de la UIT, dedicado a este tema, un artículo del Relator para la Cuestión 20/1 y del Responsable de la División de Iniciativas Especiales.

Los Relatores, al menos los que trabajan por cuenta de sus respectivas administraciones, pueden a partir de ahora utilizar el G-Rex, un medio de intercambio de información extremadamente útil para dar asistencia a aquellos que la solicitan y donde pueden encontrarse elementos de utilidad para el estudio de las Cuestiones. La BDT y las Comisiones de Estudio por igual no pueden más que beneficiarse de esta colaboración.

Aumento del número de participantes

La tercera reunión anual de la Comisión de Estudio 1, celebrada del 8 al 12 de septiembre de 2008, registró un récord de participación con 126 delegados de 48 Estados Miembros y 21 Miembros de Sector, confirmando así los excelentes resultados del año 2007. En esta reunión hubo una mayor interacción entre los participantes gracias al importante esfuerzo invertido por los Relatores para animar los debates y aportar presentaciones en formato PowerPoint. En esta tercera reunión se confirmó la clara mejoría de la calidad de las contribuciones presentadas por los Estados Miembros y los Miembros de Sector, como viene dándose desde 2006.

Estos resultados se han logrado gracias sobre todo al apoyo de la BDT y al trabajo realizado desde 2004 con miras a aumentar el número de delegados y de países participantes. El número de países en desarrollo ha aumentado drásticamente gracias a una mejor organización de las reuniones de los Grupos de Relator. Así, cada Grupo de Relator ha celebrado una reunión durante el periodo comprendido entre febrero y mayo de 2008, pudiendo varios participantes asistir a más de una reunión por haberse organizado de manera conjunta.

Aumento del número de contribuciones

Como se puede constatar, los esfuerzos invertidos se traducen también por un claro aumento del número total de contribuciones desde 2004: con respecto al año 2006, en 2007 hubo un 63% más de contribuciones y un 56% más en 2008 (véase la figura siguiente).
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Número de contribuciones por reunión anual de la Comisión de Estudio 1
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Fuente: Datos de la UIT.
Última etapa hasta la CMDT-10

El actual periodo de estudios se finalizará con la última reunión de la Comisión de Estudio 1, que se celebrará del 7 al 11 de septiembre de 2009 en Ginebra. En ese momento, todos los Grupos de Relator finalizarán sus trabajos a fin de concluir los Informes de estudio y presentar propuestas de Cuestiones nuevas o revisadas a la próxima Conferencia Mundial de Desarrollo de las Telecomunicaciones de 2010 (CMDT-10).

Conclusión

Desde el año 2006, la Comisión de Estudio 1 se ha esforzado por renovar en profundidad sus métodos de funcionamiento a fin de responder con sus resultados a las expectativas y necesidades de los Estados Miembros y los Miembros de Sector.

La credibilidad de la Comisión de Estudio 1 se basa en la experiencia colectiva expresada en cada una de sus reuniones anuales y de sus Grupos de Relator. Estas reuniones permiten a todos los participantes hacer un seguimiento de la totalidad de trabajos en curso de manera eficaz y transparente. Por este motivo, la Comisión de Estudio 1 quiere dar las gracias a los Estados Miembros y a los Miembros de Sector por los ricos e interesantes intercambios que han tenido lugar durante el año pasado.
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