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	2009年1月27日

	
	原文：英文

	
	须采取行动

	需采取的行动
请TDAG审议以下文件

	来源：
	电信发展局主任

	标题：
	电信发展局大会和会议：2010年世界电信发展大会（WTDC-10）的筹备：有关区域性筹备会议（RPM）的进展报告


引言
本文件的目的是向电信发展顾问组（TDAG）第十四次会议的与会者提供有关下一届世界电信发展大会（WTDC-10）的筹备工作情况。同时亦希望就TDAG就所提议的WTDC-10议程草案征求意见。
1
2008年早些时候，与可能承办区域性筹备会议和世界电信发展大会的东道国开展了磋商。
2
根据磋商的结果和两场活动（多次区域性筹备会议及其他重大电信发展局活动）之间所需要的时间，考虑到国际电联2009年异常繁忙的会议安排，确定了组织区域性筹备会议、协调会议和WTDC-10的时间安排。
3
有关WTDC-10的筹备进展报告已提交理事会2008年会议。理事会注意到该报告以及上述报告和本文附件中的WTDC初步议程草案。理事会还根据《议事规则》规则3.2批准了信函批准程序和大会的具体日期、会期、会址和议程。
4
初步议程草案的提交符合国际电联《组织法》第137款及法规要求和时限，特别是《总规则》的第18和第40款。这些规定要求理事会批准具体的会议日期、会址、会期和议程并将上述信息纳入在大会召开前至少一年就应发送给主管部门的邀请函中。
筹备进程
5
世界电信发展大会（WTDC）是讨论和审议与电信发展有关的问题、项目和计划的论坛；它也就电信发展局（BDT）所开展的活动提供指导。
6
为筹备此次大会并依据第31号决议（2006年，多哈，修订版），电信发展局主任负责在全权代表大会设定的财务限制范围之内，在尽可能接近下一次WTDC的时间，在每一个区域组织一次区域发展大会或筹备会议，同时充分利用各个区域代表处的资源来协助组织这样的大会和会议。
7
区域性筹备会议旨在区域层面为电信和信息技术的发展确定工作重点，同时考虑到有关区域成员国和部门成员面临的迫切问题。区域性筹备会议应起草工作重点建议，在此基础上确定提交WTDC-10审议的课题、项目、计划和区域性举措。
8
经与未来东道国磋商，理事会对以下会议安排达成一致：
a
亚太区域性筹备会议（RPM-ASP）：5月5-7日，马来西亚，槟城（日期和会址已确认）
b
非洲区域性筹备会议（RPM-AFR）：2009年7月13-15日，乌干达，坎帕拉（日期和会址尚待正式确认）
c
美洲区域性筹备会议（RPM-AMS）：2009年8月11-13日，哥斯达黎加，圣何塞（日期和会址已确认）
d
欧洲区域性筹备会议（RPM-EUR）：12月1-3日或8-10日（日期和会址尚待确认）
e
独联体国家区域性筹备会议（RPM-CIS）：2009年11月16-18日（连通独联体国家峰会（2009年11月19-20日）之前），白俄罗斯，明斯克（日期和会址已确认）
f
阿拉伯国家区域性筹备会议（RPM-ARB）：2010年1月17-19日（日期和会址尚待确认）
g
区域性筹备会议的协调会议，2010年3月1至5日（WTDC-10之前最后一次TDAG会议之前），日内瓦
有关区域性筹备会议的进展报告
9
根据会议时间安排，各区域代表处行动经理所负责的区域性筹备会议的工作主要侧重于前三项活动，即亚太区域性筹备会议（RPM-ASP）、非洲区域性筹备会议（RPM-AFR）和美洲区域性筹备会议（RPM-AMS）。
10
为使各区域性筹备会议协调一致并为筹备工作提供战略指导，总部成立了一个任务组。任务组和各区域代表处以电子方式定期召开会议。同时，利用区域代表处负责人出席国际电联理事会的机会，2008年10月举办了两次面对面的会议以便对区域性筹备会议的实质性筹备工作集思广益。举办会议的目的之一是对筹备进程的目的达成共识，从而确保区域性筹备会议的成果有助于WTDC-10形成一份现实可行的行动计划。 

11
在此基础上，并根据TDAG就有关WTDC-10议程获悉的反馈，为前三场区域性筹备会议拟定议程草案，同时在2月上旬发出邀请函。
12
在组织层面，RPM-ASP、RPM-AFR和RPM-AMS的东道国协议接近完成。亚太会议的协议将在近期内签署。无论何时签署正式协议，工作的进展将不影响协议草案所述操作要求的落实。
13
此外，RPM-ASP团队及国际电联指定的IT和安全专家正在密切合作，以确定满足需求的详尽要求及最佳方式。3月计划对会议所在地槟城进行现场访问，对于非洲和美洲区域，在其向国际电联提交了IT和安全经理任命后，将尽快启动与上述东道国之间类似的双边谈判。
14
亚太区域代表处也在与亚太电信组织（APT）协调有关APM-ASP的筹备工作。APT将于2009年5月8日在马里西亚槟城，即RPM-ASP会址举办其RPM/WTDC-10的第一次筹备会议。APT会议的目的在于整合该地区各成员为PRM提出的建议，同时确保对RPM-ASP成果予以充分地跟进。
15
除有关东道国协议的谈判外，非洲和美洲区域代表处开始了实质性的筹备工作。非洲区域代表处与非洲办事处代表定期会面以便获得有关该地区国家下一周期的重点工作信息，而美洲区域代表处正在为此目的与美洲国家电信委员会密切合作。TDAG会议之后将开始加大实质性筹备工作力度并拟定议程，同时呼吁成员根据10月“头脑风暴”一致达成的方式提交文稿。
16
有关独联体国家区域性筹备会议和连通独联体国家峰会，白俄罗斯与国际电联已召开会议，讨论上述两项活动的总体要求，国际电联驻莫斯科区域代表处负责与区域通信独联体（RCC）执行委员会协调实质性筹备工作。
17
阿拉伯国家区域代表处和欧洲协调处将在2009年最后一季度审议有关主办欧洲国家区域性筹备会议的建议，2009年第1季度将最终确定东道国。
18
在电信发展局内部，有关区域性筹备会议的实质性准备工作已拉开序幕。该局深入评估了在前一次WTDC上通过的区域性举措在内的《多哈行动计划》的落实，以便为区域性筹备会议及其之后召开的WTDC奠定坚实的基础。 

19
在此框架内，为推动成员为各次区域性筹备会议有效开展筹备工作，建议制定有的放矢的议程。各区域性筹备会议应确定少量工作重点（四项或五项），并对此确定努力方向。之后，将这些工作重点作为确定最终形成的行动计划的课题、计划和项目的一般性框架。
20
各区域代表处任务组组织的“头脑风暴”会议得出结论，在资源日益减少而需求日益提高的情况下，应加倍做出努力，精简各成员为各地区确定的重点工作。对于每一项重点工作，应确定计划、项目和课题，由此形成一个牢固、协调而有力的一揽子计划。这一结论将使重点工作数量减少，但加大凝聚力和影响力，这种做法还将有利于吸引外部资金，因为捐资机构/合作伙伴在合作活动中希望提高知名度，而上述举措为此提供了机遇。 

21
国际电联区域代表处将在区域层面推进工作的开展并与包括区域性电信组织在内的各成员密切合作，同时提供指导和帮助，从而按照工作重点和要求并在考虑到各种局限的情况下实现预期成果。通过这种方法，成员将在实现其所设定的目标和所确定的工作重点中获得更大收益。
WTDC-10

22
在ITU-D研究组2008年9月的会议中，TDAG办公室举行了一次非正式会议，讨论了WTDC-10初步议程的草案。请TDAG在TDAG第14次会议闭幕之后，在启动与成员的正式磋商之前，针对附件I中的初步议程草案提出意见及可能的建议。
23
此外，请TDAG就建议的WTDC-10工作结构（见附件II）提出建议，并就以下建议在WTDC框架内组织的活动表示意见：
a)
研究未来发展挑战和ICT在塑造包容所有的全球经济和信息社会中所发挥作用的高层对话；
b)
在成功举办一系列旨在加强监管机构参与发展活动并使其为大会做出特定贡献的GSR会议的背景下，召开监管机构圆桌会议；
c)
召开私营部门圆桌会议，作为GILF系列活动的后续，旨在增强私营部门对ITU-D活动的参与并使其为大会进言献策；
d)
在已启动多个举措（例如“连通”系列峰会）的背景下，召开对民间团体开放的圆桌会议，在不断变化的环境中处理WSIS后续事宜。
关于WTDC-10的通信
24
为改进WTDC-10的筹备工作，将很快与总秘书处密切合作，开展工作，制定一个通信方案。将研究各种通信渠道以便在WTDC-06活动范围的框架下，突出其重要性。 

结论
请TDAG成员注意本文件并提供意见和建议，以便尽快最终确定初步议程的草案，确保该草案反映了国际电联发展工作的范围，满足各国自上届WTDC以来不断发展的需求。
附件 I
建议的WTDC-10初步议程草案
I
对《多哈行动方案》执行情况的评估
1
电信发展局主任的报告（《多哈行动计划》的项目、活动、举措）
2
关于电信发展顾问组活动的报告
3
关于研究组活动的报告
II
一般性政策与战略
1
有关电信/信息通信技术发展状况的报告

2
信息社会世界高峰会议：承诺和BDT的作用

3
“连通”系列峰会

4
2009年世界电信政策论坛（WTPF-09）的成果

5
区域性筹备会议的成果

6
ITU-D对国际电联《战略规划》的贡献

7
WTDC-10宣言

III
ITU-D行动方案
1
成员之间的合作
a)
研究组
i)
结构和工作方法
ii)
工作计划：课题
b)
电信发展顾问组
i)
结构和工作方法
ii)
第24号决议（2006年，多哈，修订版）的修订
2
计划的工作主题
a)
政策和监管事项
b)
技术和运营事项
3
区域性举措和项目
a)
ICT发展的融资和合作
b)
私营部门的贡献
c)
国际电联区域代表处的作用

附件 II
WTDC-2010临时工作结构
代表团团长会议
职责范围
根据大会、全会和会议程序的规则，须在大会开幕会议之前召开一次代表团团长会议。在该会议中，代表团团长须准备第一次全体会议的议程并就大会的组织、主席和副主席、委员会和全会的工作组等提出建议。
第1委员会 – 指导委员会
职责范围：就涉及到顺利开展工作的所有问题进行协调，并对会议的顺序和次序做出安排。考虑到一些代表团人数有限，将尽量避免会议重叠。
该委员会将由大会主席和六位副主席以及各委员会和全体会议工作组的主席和副主席组成。
第2委员会 – 预算控制委员会
职责范围：确定会议的组织和向代表提供的设施，审查和批准整个大会进行过程中发生的支出账目，并向全体会议报告大会的预计总支出，以及由于执行大会的决定所引起的支出估算。
第3委员会 – 编辑委员会
职责范围：在不改变其意义的情况下，统一国际电联六种正式语文的大会决议和决定的案文，以便提交全体会议批准。
根据大会、全会和会议程序的规则，世界电信发展大会的全体会议可以设立委员会审议提交本次大会的事项。
出于预算和确保集中讨论问题的考虑，建议在一个委员会中讨论各主题和计划，而在第二个委员会中讨论区域性举措和项目。 

第4委员会 – 工作项目 

职责范围
–
审议电信环境中的发展状况并审议ITU-D部门的战略规划草案；
–
制定工作计划和定义课题与优先次序的指南并向BDT下达指示和提供指导；
–
保留或终止研究组并根据已建立的工作计划为每一个研究组分配研究的课题。
第5委员会 – 区域性举措和项目
职责范围
–
审议BDT的项目执行功能并制定直接援助的指南；
–
审议区域性举措并制定实施区域性举措的适当指南；制定针对LDC特别行动的框架和其它特别举措；
–
审议ICT市场的发展状况并制定战略伙伴关系，资源动员和国际合作的指南；
–
审议地区代表处的作用问题以及私营部门在此方面的作用。
全会的工作组
建议设立关于战略规划和WTDC-10宣言的全会工作组。
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联系人：
姓名/组织/实体：
电信发展局会议和活动处（CEO）处长F. Lambert
电话号码：
+41 22 730 5990

电子邮件：
bdtceo@itu.int

