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	Необходимые действия:
КГРЭ предлагается рассмотреть следующий документ

	ИСТОЧНИК:
	Председатель Рабочей группы по вопросам частного сектора

	НАЗВАНИЕ:
	Отчет председателя Рабочей группы КГРЭ по вопросам частного сектора (РГЧС)


Собрание Рабочей группы КГРЭ по вопросам частного сектора (РГЧС) состоялось в Женеве 26 января 2009 года в соответствии с Резолюцией 6 ВКРЭ. Как и в предыдущие годы, собрание проводилось для того, чтобы стимулировать обмен мнениями между Членами Сектора и Государствами-Членами и довести точки зрения частного сектора до сведения Директора БРЭ через КГРЭ. 

В своем вступительном слове Директор БРЭ г-н Сами Аль-Башир Аль-Моршид выдвинул на первый план задачу расширения доступа к ИКТ в период нынешнего ухудшения экономического положения и отметил опасность того, что некоторые партнеры "могут перенести свое внимание на решение внутренних проблем, а не на внешние возможности, которые открываются за рубежом". Он отметил необходимость совместной работы всех партнеров, с тем чтобы не допустить такой ситуации.

Директор сообщил, что в 2008 году БРЭ привлек 20 миллионов долларов США под проекты в области развития. Он отметил также факт объявления некоторых ведущих инициатив, направленных на мобилизацию партнеров для достижения общих целей. Директор объявил о том, что в 2008 году к Сектору развития присоединились 26 новых Членов, в результате чего общее количество Членов на конец 2008 года превысило 300. Он выделил также некоторые важные виды деятельности, осуществленные в 2008 году, включая Глобальный симпозиум для регуляторных органов, первый Глобальный форум руководителей отрасли, форумы по вопросам кибербезопасности, а также инициативы в области создания потенциала.

РГЧС выслушала замечания Председателя КГРЭ проф. Владимира Минкина, который заверил членов в том, что КГРЭ заинтересована в учете мнения РГЧС. Проф. Минкин подчеркнул особую важность работы Рабочей группы в этом году, поскольку КГРЭ требуются вклады при подготовке к ВКРЭ 2010 года.

Председатель РГЧС г-жа Вальда Розман поблагодарила Директора за высказанные комментарии и поздравила его с успехом, достигнутым в 2008 году. Она поблагодарила также председателя КГРЭ за ценные замечания. Г-жа Розман особо выделила проблему, возникшую перед Членами Сектора и БРЭ, ввиду сложившейся экономической ситуации. Она отметила, что в этих условиях частный сектор сталкивается с необходимостью сделать трудный выбор, а именно: к какому Сектору МСЭ присоединяться, в каких собраниях участвовать и финансировать ли те или иные конкретные программы и проекты, и если да, то в каких объемах. Приближение ВКРЭ 2010 года предоставляет РГЧС возможность проанализировать вопрос о том, как изменилось участие Членов Сектора в деятельности МСЭ-D и РГЧС со времени ее создания в соответствии со Стамбульским планом действий. В этом контексте РГЧС будет предложено обсудить вопрос о том, какие из задач, стоящих перед частным сектором, будут, на ее взгляд, наиболее приоритетными на период после окончания

ВКРЭ-10 и какими в будущем должны быть средства привлечения Членов Сектора в целом и частного сектора в частности к деятельности БРЭ, включая вопрос о том, выполнили ли РГЧС и КГРЭ поставленные перед ними задачи и смогут ли другие структуры и подходы обеспечить эффективное достижение будущих целей РГЧС и БРЭ.

После заседания, на котором были высказаны вступительные замечания, Директор отметил, что в собрании принимают участие очень небольшое количество Членов Сектора. Он попросил членов Группы подумать, почему это происходит и что может быть сделано, для того чтобы изменить ситуацию в будущем.

Выступления и обсуждения
1 Членский состав Сектора МСЭ-D

Г-н Фернандо Лагранья, Руководитель Отдела партнерских отношений, рекламно-пропагандистской деятельности и членского состава, представил документ, озаглавленный: "Эволюция членского состава Сектора МСЭ–D". Он отметил, что в 2008 году появилось 26 новых членов и благодаря, в частности, эффективной работе региональных отделений многие члены, которые сталкивались с проблемой приостановления их членства, сумели урегулировать свою задолженность и подтвердили свои обязательства перед МСЭ-D.

Г-н Лагранья отметил сложную задачу, связанную с достижением целей в области развития ИКТ в течение текущего периода экономических трудностей. Он добавил, что количество Членов Сектора уменьшилось в регионах, где был сокращен уровень персонала. Эта тенденция затем была повернута вспять, как только появились средства для реинвестирования, и персонал в регионах был восстановлен на прежнем уровне. Существенное значение имеет активный охват Членов Сектора, особенно на региональном уровне.

Г-н Лагранья предложил три способа для улучшения положения с членским составом Сектора МСЭ‑D: усиление региональной деятельности, проведение мероприятий рекламно-пропагандистского характера и дальнейшее развитие партнерских отношений между государственным и частным секторами.

2 Региональные отчеты

РГЧС заслушала отчеты глав каждого из региональных отделений МСЭ:

Г-н Брахима Сану, Руководитель Регионального отделения МСЭ для Африки, сообщил членам о проводимой в регионе работе по привлечению новых Членов Сектора, которая привела к росту членского состава Сектора МСЭ-D. Он отметил, что проведение ВАСЭ в Южной Африке предоставило возможность поднять авторитет МСЭ в регионе, в частности нетрадиционных участников в МСЭ, включая отрасли, связанные с интернетом и радиовещанием.

Региональное отделение проводит большую работу для привлечения существующих членов к такой деятельности, как проведение предстоящего Форума по партнерству и регулированию электросвязи в мае 2009 года в Замбии, в работе которого примут участие представители регуляторных органов, лица, ответственные за разработку политики, и Члены Сектора, включая представителей коммерческих предприятий. Совместно с председателем Рабочей группы региональное отделение стремится также организовать диалог на уровне исполнительных директоров с целью обмена взглядами.

Г-н Хуан Саваттьеро, Руководитель Регионального отделения для Северной и Южной Америки, представил отчет о деятельности в этом регионе. Он затронул важный вопрос, связанный с увеличением членского состава Сектора. МСЭ организовал первое собрание Американской региональной рабочей группы РГЧС в штаб-квартире Организации американских государств (ОАГ) в Вашингтоне (О.К.) 21 апреля 2008 года перед собранием комитета по радиосвязи СИТЕЛ. Это мероприятие привлекло целый ряд руководителей компаний отрасли. Повестка дня была сосредоточена на привлечении инвестиций в сектор ИКТ. Он также информировал группу о ходе выполнения проекта с НЭК Аргентины по электронному здравоохранению в сельских районах, связанного с региональными инициативами, касающимися возможностей установления соединений в Северной и Южной Америке. Региональное отделение создало также в этом году портал, посвященный коренным народам, и учредило центр электросвязи в Бразилии. Г-н Саваттьеро осветил особые усилия, предпринимаемые Национальным агентством электросвязи (АНАТЕЛ) с целью привлечения частного сектора к работе МСЭ посредством организации в Бразилии специального собрания. Г‑жа Розман предложила, чтобы подход АНАТЕЛ, обеспечивающий охват частного сектора, был использован и другими странами, желающими последовать этому примеру.

Г-н Орозобек Кайыков, глава Зонального отделения МСЭ в Москве, доложил о деятельности в Регионе СНГ. Он сообщил о семи новых Членах Сектора МСЭ-D. Основное внимание Московского отделения направлено на привлечение партнеров в целях содействия реализации региональных инициатив ВКРЭ. Г-н Кайыков сообщил, что работа по четырем проектам из пяти успешно продвигается, причем каждый из них опирается на поддержку и сотрудничество со стороны коммерческих предприятий. В Узбекистане было организовано региональное собрание операторов с целью привлечения их к работе в МСЭ-D. МСЭ принимает активное участие в работе Форума электросвязи в Российской Федерации. Этот Форум представляет собой еще одну возможность для привлечения новых членов. Он также отметил, что региональное отделение тесно взаимодействует с РСС в целях координации своей деятельности. Наконец, он осветил ход подготовки к Саммиту "Соединим СНГ", который должен состояться в конце 2009 года. В этом мероприятии примут участие члены РСС, а также партнеры из коммерческих предприятий и другие участники. Он добавил, что для некоторых компаний традиционные выгоды, связанные с членством в Секторе, не представляются достаточными.
Г-н Милу Амезиан, Руководитель Регионального отделения МСЭ для арабских государств, отметил, что от региона в Члены Сектора было привлечено восемь новых участников. Он отметил активное участие со стороны региона в мероприятии Африка TELECOM и ГСР/ГФРО в Таиланде. Он отметил, что в феврале 2009 года в регионе состоится отраслевой форум. Что касается региональных инициатив, то он подчеркнул, что главной задачей и приоритетом является присоединение сетей в арабском регионе. Региональное отделение осуществляет связь с руководством компаний на самом высоком уровне на предмет участия во Всемирном мероприятии ITU TELECOM-2009. Он высказал мнение, что БРЭ необходимо проанализировать, почему ряд Членов Сектора прекратил свое членство.

Д-р Юн-Жу Ким, Руководитель Регионального отделения МСЭ для Азиатско-Тихоокеанского региона, сообщила об добавлении к числу Членов Сектора четырех новых участников. Она подчеркнула, что к основным видам деятельности в регионе относятся, в том числе: проекты по установлению соединений в сельских районах для островных тихоокеанских стран; партнерство с Национальной комиссией по электросвязи (NTC) Таиланда; проект в области электронной почты в Непале и предоставление персональных компьютеров развивающимся странам, с тем чтобы помочь другим странам региона (оба проекта осуществляются при поддержке Японии); создание потенциала в странах Тихоокеанского региона при поддержке Европейской комиссии. Созданы узлы Центра профессионального мастерства, один из которых работает на базе компании-партнера из отрасли, при этом в прошлом году профессиональную подготовку прошли свыше 600 человек, в основном, из отрасли. Основными мероприятиями 2008 года она назвала Глобальный форум руководителей отрасли, состоявшийся в Таиланде, а также мероприятие Азия ITU TELECOM, которое также прошло в Таиланде. Она сделала ряд предложений по улучшению ситуации с членством в Секторе. В частности, она предложила, чтобы БРЭ сделало акцент на взаимодействии с существующими членами и их удержании, обращая внимание на предоставляемые преимущества, включая привлечение к участию в проектах. Она предложила БРЭ разработать программы, например, по профессиональной подготовке, которые бы имели отношение к деятельности потенциальных Членов Сектора. Она добавила, что многих потенциальных членов беспокоит стоимость поездки в Женеву для участия в собраниях.
3 Оперативные планы в области партнерских отношений, рекламно-пропагандистской деятельности и связей с членами

Г-н Лагранья сделал краткое сообщение о видах деятельности на 2009–2010 годы. Он продемонстрировал страницы на веб-сайте МСЭ-D, посвященные новым партнерским отношениям. Он отметил, что внимание его отдела сосредоточено на инициативах, в которых участвует много партнеров/заинтересованных сторон из многих регионов и используется множество технологий. В связи с этим БРЭ приступает к осуществлению ряда крупнейших инициатив, которые сформируют основу для определенного числа проектов с возможным глобальным потенциалом (http://www.itu.int/ITU-D/connect/flagship_initiatives/index.html). Эти меры охватывают три направления: развитие инфраструктуры (роль МСЭ как исполнительного учреждения), политико-регуляторная среда и деятельность по созданию человеческого потенциала. Он обратил внимание на "Партнерство в области беспроводной широкополосной связи", в основе которого лежат проекты, выполняемые в настоящее время в Африке, а также инициативу "Соединяя деревни", начало которой положила инициатива островных тихоокеанских стран. Каждая из этих инициатив может быть распространена на другие регионы с привлечением дополнительных партнеров. Кроме того, он упомянул инициативу "Соединяя детей", в рамках которой ведется поиск партнеров для предоставления школьникам дешевых портативных компьютеров. Он отметил, что отдел партнерских отношений и рекламно-пропагандистской деятельности (PPM) "формирует комплекс инициатив, осуществляет их продвижение и привлекает партнеров". Он добавил, что его группа ведет переговоры и готовит соглашения, а также осуществляет внедрение компьютерных средств, предназначенных для улучшения отслеживания состояния дел с выполнением различных соглашений.
Он отметил, что в части рекламно-пропагандистской деятельности БРЭ имеет чрезвычайно ограниченный бюджет. Он добавил, что БРЭ, имея существующие ресурсы, работало над улучшением структуры, престижа и наглядности деятельности. В целях отражения различий между регионами БРЭ организует глобальные кампании, которые дополняют друг друга, а также готовит материалы. В настоящее время на разделах веб-сайта БРЭ содержатся более наглядные и открытые сообщения и изображения, которые в меньшей степени связаны с программами и внутренней структурой БРЭ и т. д.

4 Предстоящие мероприятия

Г-н Лагранья сообщил о положении дел в отношении следующих предстоящих мероприятий, представляющих интерес для Членов Сектора:

· Глобальный форум руководителей отрасли ИКТ (ГФРО) состоится накануне Глобального симпозиума для регуляторных органов (ГСР). Даты и место не подтверждены. В настоящее время БРЭ проводит консультации с потенциальными принимающими странами.

· Встреча на высшем уровне "Соединим СНГ": Место проведения должно быть вскоре подтверждено и будет публично объявлено в ближайшие дни. Встреча состоится на третьей неделе ноября вместе с Региональным подготовительным собранием для стран Европы/СНГ.

· Всемирное мероприятие ITU TELECOM-2009 будет сопровождаться Молодежным форумом и Симпозиумом по развитию электросвязи. Рассматривается возможность проведения в ходе мероприятия ITU TELECOM специальных собраний, включая мероприятия по продвижению Членов Сектора МСЭ-D, которые привлекут большое число посетителей в павильон МСЭ.

· РГЧС: Еще одно собрание КГРЭ/РГЧС, вероятно, состоится в феврале 2010 года, непосредственно перед ВКРЭ-10.

· ВКРЭ-10 – Даты и место проведения еще не подтверждены, однако конференция состоится в мае 2010 года.

5 Заглядывая в будущее

Председатель попросила Группу обсудить ее будущие требования и приоритеты, оценить, какие услуги и процессы БРЭ сделают его более привлекательным для частного сектора, а также какая структура(ы) – будь то Рабочая группа по вопросам частного сектора (РГЧС), Глобальный форум руководителей отрасли (ГФРО) или какие-либо другие структуры – лучше подошла(и) бы им в будущем. Она осветила текущую ситуацию, связанную с участием коммерческих предприятий, отметив, что, поскольку была сформирована РГЧС и она создала региональные рабочие группы, деятельность в регионах с участием Членов Секторов существенно расширилась и стала постоянной частью работы региональных отделений. Региональные собрания, посвященные вопросам частного сектора, оказались полезными как для частного сектора, так и для Государств-Членов из соответствующих регионов, в том числе для регуляторных органов. Они также благоприятствовали привлечению новых Членов Сектора и облегчили компаниям участие в деятельности МСЭ-D более эффективным с точки зрения затрат времени и средств образом. Кроме того, Дохинский план действий положил начало ГФРО, который впервые был проведен в 2008 году. Г-жа Розман предложила РГЧС обсудить изложенные ниже вопросы. Идеи, к которым пришли на основе этого обсуждения, желательно учесть в проекте предложений для ВКРЭ-10, который надо согласовать на следующем собрании РГЧС и направить КГРЭ. 

Г-жа Розман попросила РГЧС обсудить следующее: 

· Какие вопросы важны для частного сектора, которые БРЭ могло бы решать в течение следующего периода Плана действий? 

· Каких ценных предложений, которые стимулировали бы более активное участие Членов Сектора в его работе, ожидают Члены Сектора от БРЭ? 

· Каких ценных предложений МСЭ-D ожидает от Членов Сектора? 

· Какая в перспективе нам необходима структура – если она вообще необходима, – которая послужила бы Членам Сектора, для того чтобы высказывать свои мнения и получать отклики? 

· Каково ваше мнение по поводу ГФРО? 

· Каково ваше мнение по поводу партнерских отношений и процесса информационно-пропагандистской деятельности? 

· Какие необходимы ресурсы? 

6 Предложения

В результате обсуждения были сделаны следующие высказывания и предложения: 

· РГЧС обеспечивает представителям отрасли возможность обменяться мнениями и информацией по интересующим их вопросам, в том числе о том, что произошло в различных регионах. Например, компании развивающихся стран могут воспользоваться опытом других стран в таких сферах, как решения в области ИКТ для сельских районов, переход к конкурентным рынкам или переход к IP-сетям.

· Возможность показать прямую взаимосвязь между вкладами, сделанными Членами Сектора на собраниях МСЭ, и ощутимыми результатами характеризовалась как важнейшее ценное предложение для частного сектора. Члены Сектора сочли, что существующая в настоящее время РГЧС КГРЭ является весьма косвенным средством, для того чтобы их мнения были услышаны и для установления отношений сотрудничества с МСЭ. Они отметили, что часто им непонятно, учитываются ли БРЭ их мнения и рекомендации, а если учитываются, то какие из них? В связи с этим они высказали пожелание, чтобы был создан регулярный и четкий механизм обратной связи. 

· Интерес отрасли к ГФРО-08 был весьма значительным, поскольку это мероприятие обеспечивало для отрасли форум для обмена с регуляторными органами и лицами, ответственными за разработку политики, мнениями по проблемам, которые оказывают непосредственное воздействие на ключевые вопросы, влияющие на их бизнес. Аналогичную возможность предоставляют и региональные форумы, особенно для небольших региональных компаний. При этом нет четких последующих мер в связи с рекомендациями. Для участников важно убедиться в том, что их мнения и более широкая программа отрасли отражаются в последующих обсуждениях и видах деятельности МСЭ. 

· МСЭ-D занимает исключительное положение, позволяющее предоставить Членам Сектора возможность диалога с лицами, ответственными за разработку политики, регуляторными органами, и позволяющее установить такой диалог. РГЧС добилась некоторого успеха в пропагандировании более широкого участия частного сектора в ГСР вместе с регуляторными органами на региональном уровне. Это по-прежнему будет иметь высокий приоритет для Членов Сектора. 

· БРЭ могло бы помочь Членам Сектора обосновать более активное участие в собраниях МСЭ-D, включая РГЧС и КГРЭ, делая их веб-сайты более удобными для пользователей и предоставляя им своевременную информацию и документацию о собраниях. Для представителей частного сектора, как правило, привычен прямой деловой подход к собраниям и непривычны рабочие методы собраний МСЭ. 

· Члены РГЧС отметили, что сложно убедить компании стать Членами Сектора, когда нередко преимущества предоставляются даже в том случае, если они не присоединились к МСЭ-D; такими преимуществами являются, например, приглашения на мероприятия/семинары-практикумы, возможность участвовать в проектах, специализированная профессиональная подготовка в центрах профессионального мастерства и т. д. 

· БРЭ могло бы помогать Членам Сектора, особенно в существующей в настоящее время жесткой налогово-бюджетной среде, поясняя и устанавливая приоритеты, касающиеся того, что именно БРЭ ожидает от Членов Сектора. Члены РГЧС отметили, что МСЭ устанавливает слишком много нескоординированных требований в отношении участия в различных собраниях. Члены Сектора отметили, что они располагают лишь ограниченными временем и ресурсами. 

· ВКРЭ-10 следует усилить роль партнерских отношений с отраслью и другими организациями для поддержки работы БРЭ и укрепить соответствующие ресурсы. 

· По-прежнему высоким спросом пользуются деятельность по созданию потенциала и оказание регуляторной помощи Членам Сектора. Будет важным признать в будущих программах наличие различающихся, а также частично совпадающих потребностей у национальных операторов, занимающих существенное положение в сети связи, многонациональных организаций и средних и малых предприятий. 

· Очень четкие ключевые показатели деятельности (KPI), касающиеся спонсорской поддержки частного сектора и корпоративной социальной ответственности, помогли бы частному сектору делать выбор в отношении спонсорской поддержки. 

Председатель поблагодарила Директора БРЭ, персонал БРЭ, устных переводчиков, а также всех присутствующих и объявила собрание закрытым.
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