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	ORIGEN:
	Presidente del Grupo del Consejo sobre el Reglamento Financiero

	TÍTULO:
	Información sucinta sobre el estado de implementación del marco de la UIT para la información/medición del rendimiento (performance measurement/reporting, PMR)


Por conducto de la Resolución 71 (Rev. Antalya, 2006), se encargó al Secretario General que presentase anualmente al Consejo un Informe de actividades sobre el Plan Estratégico y las metas estratégicas basado, entre otras cosas, en el análisis de los indicadores fundamentales de rendimiento. Para cumplir con este requisito de conformidad con la Resolución 71 (Rev. Antalya 2006), el Grupo PMR Intersectorial designado en 2008 por el MCG estableció un marco para la información/medición del rendimiento (PMR). Dicho marco apunta a evaluar los progresos logrados en la consecución de los 7 Objetivos Estratégicos de la Unión. Es importante que en las actividades relacionadas con los IFR para los Planes Operacionales se tengan en cuenta los IFR Estratégicos definidos por el PMR, para asegurar los vínculos entre los Planes Estratégico, Financiero y Operacional.
Habida cuenta de los debates entablados durante las reuniones del Grupo FinRegs y el GT-MBG en 2008, el marco de la UIT para la información/medición del rendimiento se presentó al Consejo en su reunión de 2008 (C08/42). El Consejo refrendó dicho marco y se decidió que el Grupo PMR supervisara la implementación de un marco a escala de toda la UIT para medir los progresos logrados en la consecución de los Objetivos Estratégicos.
El C-08 señaló que será importante mantener a los Grupos Asesores de los Sectores y al Consejo al corriente de la evolución del PMR. El Presidente del Grupo FinRegs actuaría como coordinador para supervisar estrechamente la evolución del PMR y proporcionar información a los Grupos Asesores, según proceda.
Estado de la implementación
· Evaluación preliminar de los progresos logrados en la consecución de los 7 Objetivos Estratégicos de la Unión: terminada antes de la reunión del Consejo de 2008. Medición de los 27 IFR: parcialmente terminada, sobre la base de una comparación entre los datos disponibles correspondientes a 2006 y 2007.
· A tenor de los resultados del C-08, el Grupo está centrando sus trabajos en la definición de mediciones cualitativas (por ejemplo, el PMR está elaborando encuestas para evaluar el grado de satisfacción del personal y los Miembros, así como la calidad general de los servicios proporcionados por la UIT). El Grupo PMR está elaborando plantillas para que los Sectores puedan efectuar una evaluación cualitativa coherente de sus resultados (por ejemplo, evaluación de los resultados de conferencias tales como la CMR y la CMDT; calidad de las publicaciones, etc.
· En respuesta a la solicitud del Consejo y de los GT de integrar el Marco PMR en la presupuestación basada en los resultados, el Grupo PMR ha formulado una propuesta tendiente a perfeccionar el sistema TTS, y sobre la base del mecanismo RBB para la atribución de costos a los resultados, la propuesta permitirá establecer un mecanismo para estimar los costos relacionados con los Objetivos Estratégicos de la Unión.
· Prosiguen los trabajos encaminados a la implementación del marco de la UIT para la información/medición del rendimiento.
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