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1. Contexte: Résultats de la réunion de 2008 du GCDT

A sa dernière réunion, en février 2008, le GCDT a examiné en détail le plan opérationnel pour la période 2008-2011.

Ce plan, qui était structuré par produits, proposait une série de projets d'indicateurs fondamentaux de performance (IFP) pour l'UIT-D, ainsi que des objectifs et des IFP par produit. Pour la première fois, une composante "projet" a été ajoutée au plan, comprenant des informations sur les initiatives régionales.

Les débats ont porté sur divers sujets, en particulier sur l'examen des IFP proposés. Tout en notant que le nombre d'IFP du BDT avait été allégé, le GCDT a rappelé qu'il importait d'équilibrer les méthodes d'analyse quantitatives et qualitatives. Il a été noté que les membres devaient présenter, et aussi faciliter, une analyse qualitative des résultats. En outre, il a été souligné qu'il fallait assurer la coordination avec les activités du Groupe de travail du Conseil sur le Règlement financier quant à la partie de la Résolution 1243 qui traite des IFP, afin de veiller à ce que les IFP opérationnels indiqués dans le plan opérationnel du BDT soient conformes et reliés aux IFP stratégiques.

A la lumière des observations qu'il avait formulées sur le Plan opérationnel du BDT pour 2008-2011, le GCDT a créé un Groupe de travail chargé de réfléchir à la définition des IFP ainsi qu'à l'accélération de l'élaboration et de la mise en oeuvre des projets, ce Groupe de travail devant rendre compte de ses conclusions à la prochaine réunion du GCDT.

2. Mandat du Groupe de travail sur les IFP

Le mandat du Groupe de travail du GCDT sur les IFP et sur la mise en oeuvre des projets figure dans le Document TDAG08-13/33-F.

"Afin d'avoir une assistance pour définir des IFP et accélérer  la formulation des projets, le GCDT a, à sa dernière réunion (février 2008), décidé de créer un groupe, ouvert à tous ses membres et qui sera chargé de:

1.
Proposer des IFP quantitatifs et éventuellement qualitatifs, lorsque cela se justifie, pour mesurer les progrès réalisés en vue d'atteindre les objectifs sectoriels et de fournir les produits du Secteur du développement des télécommunications.

2.
Proposer des voies et moyens pour accélérer la formulation des projets liés aux initiatives régionales et/ou leur mise en oeuvre (Résolution 17 (Rév.Doha, 2006)).

3.
Formuler des propositions de lignes directrices sur ces deux sujets, à soumettre à la prochaine réunion du GCDT. 

Au cours de ses travaux, qui, dans la mesure du possible, devront être effectués par voie électronique, ce groupe tiendra compte:
1.
de l'avancement de l'application de la Résolution 1243 du Conseil en ce qui concerne la mise en oeuvre des IFP (indicateurs stratégiques fondamentaux);

2.
de l'avancement des travaux pertinents du Groupe de travail du Conseil sur le Règlement financier;

3.
de l'avancement des travaux pertinents du Groupe de travail du Conseil chargé de la gestion et du budget (MBG);

4.
de toute autre activité pertinente du BDT;

5.
des Résolutions 71 et 72 (Rév. Antalya, 2006) de la Conférence de plénipotentiaires.

Le Groupe, qui rendra compte au GCDT, est ouvert à tous les membres.

Le Groupe de travail a été, dans un premier temps, présidé par Mme Marie-Odile Beau (France).

3. Certains aspects des IFP à l'UIT: un processus en cours à l'Union depuis 2005

A sa session de 2005, le Conseil a adopté la Résolution 1243 qui a marqué le lancement de cinq projets visant à améliorer la gestion interne de l'Union, en particulier de ses processus opérationnels. L'un de ces cinq projets a trait à l'amélioration de la coordination entre les planifications stratégique, financière et opérationnelle. Ce projet, appelé "projet IFP", propose la définition d'indicateurs fondamentaux de performance visant à mesurer et évaluer la coordination entre les trois niveaux de planification. 
Une première évaluation et analyse du projet IFP ont été réalisées avant la PP-06, dans le cadre des travaux du nouveau Groupe de contrôle du Conseil (NCOG). Après la PP-06, la nouvelle équipe de direction de l'UIT a examiné cette analyse, compte tenu de la décision de la PP-06 concernant la gestion axée sur les résultats (GAR) et a chargé un groupe interne représentant les trois Bureaux et le Secrétariat général d'élaborer un ensemble simplifié de neuf indicateurs mesurables, compréhensibles et essentiels. Les travaux de ce groupe interne sont coordonnés par M. Alexander Ntoko, Chef de la Division de la stratégie institutionnelle (CSD) du Département de la planification stratégique et des relations avec les membres (SPM), et sont considérés comme faisant partie intégrante du processus de planification stratégique institutionnelle et de gestion des performances à l'UIT.

Au total, 27 IFP ont été recensés dans l'ensemble de l'UIT, tous liés aux sept objectifs du Plan stratégique de l'Union pour la période 2008-2011:

· neuf IFP stratégiques visant à évaluer les progrès en cours dans la réalisation des sept objectifs;

· neuf IFP financiers, également liés aux grands objectifs stratégiques en matière financière;

· neuf IFP opérationnels liés aux objectifs du Plan stratégique.

Afin d'avoir une vision globale des résultats de l'Union (mesure des performances de l'ensemble de l'UIT), en partage avec les trois Secteurs et le Secrétariat général, la Division CSD devrait proposer aux Secteurs et au Secrétariat général un ensemble de gabarits normalisés destinés à rendre compte des résultats, assortis de recommandations concernant le libellé pour une vision commune des buts, objectifs et produits, ainsi que le total des 45 produits de l'Union, qui doivent déboucher sur une définition globale commune des produits de l'UIT, divisés en quatre catégories (réunions; gestion des connaissances, projets et initiatives; gestion institutionnelle).

4. Activités entreprises concernant les IFP

4.1
Activités du Conseil

A sa session de 2008, le Conseil a examiné les progrès réalisés concernant le projet IFP. A cette occasion, il a également été présenté un système opérationnel de mesure/compte rendu des performances.

Parmi les divers IFP utilisés par plusieurs organisations, il est apparu que le suivi et l'évaluation des projets suivaient le plus souvent des indicateurs fondamentaux de performance spécifiques, mesurables, atteignables, orientés résultats et inscrits dans la durée (SMART). De plus amples informations sur ces indicateurs figurent dans les lignes directrices pour la gestion des projets (pages 7 à 12) récemment établies par l'UIT. Ces lignes directrices peuvent être consultées sur: http://www.itu.int/ITU-D/projects/index.html. Le document "Study on Best Practices and Lessons Learned in Project Management" (Etude des bonnes pratiques et leçons tirées de la gestion des projets) peut être consulté dans sa totalité sur http://www.itu.int/ITU-D/projects/index.html.

Enfin, la question des IFP n'est pas limitée à un seul Secteur et le BDT contribue activement aux travaux du Groupe sur la mesure/le compte rendu des performances, composé des représentants des différents départements du Secrétariat général et des trois Bureaux. Un cadre pour la mesure/le compte rendu des performances (PMR) a été établi afin de donner un aperçu des performances de l'Union; ce cadre utilise une méthode normalisée de mesure et de compte rendu des performances, fondée sur les objectifs stratégiques à haut niveau de l'Union, tout en laissant aux Secteurs une certaine marge de manoeuvre dans leurs processus internes.

En dehors de la série d'IFP devant être utilisés par l'UIT, les Secteurs et le Secrétariat général peuvent conserver dans leurs Plans opérationnels leurs propres IFP, en fonction de leurs produits.

4.2
Activités du BDT et du Groupe de travail du GCDT

Après l'approbation par le Conseil, à sa session de 2008, du cadre pour la mesure/le compte rendu des performances de l'ensemble de l'UIT, le BDT poursuit ses travaux de mise en oeuvre des résultats du Conseil. Depuis la dernière réunion du GCDT, le BDT a ainsi pris plusieurs mesures.

Il a été créé un site web (http://www.itu.int/ITU-D/tdag/wgkpis), sur lequel plusieurs documents du GCDT et du Groupe de travail du Conseil chargé de la gestion et du budget (MBG) ainsi que du Groupe de travail du Conseil sur le Règlement financier (FinRegs) ont été affichés pour faciliter les travaux.

Une lettre a été envoyée le 11 septembre 2008 par le Directeur du BDT aux Administrations et aux Membres du Secteur UIT-D, les invitant à participer aux travaux du groupe en utilisant l'adresse email suivante: tdag-wgkpis-request@itu.int. Plusieurs administrations se sont déclarées intéressées. Toutefois, aucune contribution n'a été reçue et aucun débat n'a eu lieu. La Présidente de ce groupe n'a pas été en mesure de poursuivre sa tâche, en raison de changements dans sa vie professionnelle à partir du 1er octobre 2008.

Néanmoins, les travaux progressent au sein du BDT pour élaborer des IFP spécifiques, mesurables, inscrits dans la durée et fondés sur des éléments à la fois quantitatifs et, si possible, qualitatifs. Des IFP améliorés sont intégrés dans le Plan 2009-2011 pour servir de point de départ à la mesure des résultats.

En outre, en application de la Résolution 157 (Antalya, 2006) de la Conférence mondiale de plénipotentiaires, le BDT a mené à bien une étude approfondie sur les bonnes pratiques en matière de gestion de projets dans les organisations internationales, y compris dans d'autres institutions des Nations Unies, concernant la gestion axée sur les résultats (BAR), la gestion des connaissances, les systèmes de gestion de l'information et les indicateurs fondamentaux de performance (IFP).

5. Prochaine étape

Il est admis que les indicateurs fondamentaux de performance jouent un rôle important. Toutefois, étant donné qu'aucune contribution n'est parvenue et qu'aucune réponse n'a été donnée à la lettre envoyée en septembre par le Directeur du BDT, il est proposé que le GCDT, à sa réunion de 2009, réfléchisse à l'avenir de son Groupe de travail sur les IFP. Les possibilités pour les travaux futurs sont, par exemple, les suivantes:

1.
Appui aux travaux réalisés par le BDT en coordination avec le Groupe du Conseil sur la mesure/le compte rendu des résultats, une attention particulière étant accordée à la mise en oeuvre de la Résolution 1243 du Conseil sur l'amélioration de la coordination entre les planifications stratégique, financière et opérationnelle (IFP).

2.
Analyse des 13 IFP opérationnels pour déterminer s'ils sont utiles au Secteur UIT-D.

3.
Analyse du besoin d'IFP complémentaires propres au Secteur UIT-D et présentation de propositions en ce sens.

4.
Elaboration d'une méthode qualitative pour les pays bénéficiaires d'initiatives régionales et, s'il y a lieu, élaboration d'un questionnaire devant être envoyé à ces pays.
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