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1. 
Contexto: Resultado de la reunión del GADT de 2008 

En su última reunión celebrada en febrero de 2008, el GADT examinó en detalle el Plan Operacional para el periodo 2008-2011.

En el Plan, estructurado por resultados, se propone un conjunto provisional de indicadores fundamentales de rendimiento (IFR) para el UIT-D, y los objetivos e IFR desglosados por resultado. Por primera vez se añadió al Plan un componente de proyectos, que incluye información sobre las iniciativas regionales.

Se debatieron diversos aspectos, en particular el examen de los indicadores fundamentales de rendimiento propuestos. Aunque se observó que el número de estos indicadores de la BDT se ha optimizado, el GADT reiteró la importancia de equilibrar los mecanismos de análisis cuantitativos y cualitativos. Se puso de relieve que el análisis cualitativo de los resultados debe proceder de los Miembros y que deben ser éstos quienes lo faciliten. Por otra parte, se subrayó la necesidad de establecer un vínculo con la labor del Grupo de Trabajo del Consejo sobre el Reglamento Financiero en lo que respecta a los IFR del proyecto relativo a la Resolución 1243, para garantizar que los IFR utilizados en el Plan Operacional de la BDT sean coherentes y estén vinculados con los IFR estratégicos.

Basándose en los comentarios formulados por el GADT sobre el Plan Operacional de la BDT para 2008‑2011, el GADT creó un Grupo de Trabajo encargado de examinar los asuntos relativos a la definición de los IFR y la aceleración de la formulación y aplicación de proyectos, así como de informar a la próxima reunión del GADT sobre sus conclusiones.

2. 
Mandato del Grupo de Trabajo sobre los IFR
El mandato del Grupo de Trabajo del GADT sobre los IFR y la ejecución del proyecto figura en el Documento TDAG08-13/33-E.

“Para ayudar al GADT a definir los indicadores fundamentales de rendimiento y acelerar la formulación de proyectos, el GADT decidió crear en su anterior reunión (febrero de 2008) un Grupo de Trabajo abierto a la participación de todos los miembros del GADT, con el siguiente mandato:

1. proponer indicadores fundamentales de rendimiento (IFR) cuantitativos y, si procede, cualitativos para medir los progresos en la consecución de los objetivos sectoriales y los resultados del Sector de Desarrollo de las Telecomunicaciones;
2. proponer formas y mecanismos de acelerar la formulación de proyectos y/o ejecución de las iniciativas regionales (Resolución 17 (Rev. Doha, 2006));
3. formular directrices sobre los dos puntos anteriores, que someterá a la consideración de la próxima reunión del GADT.

En la medida de lo posible el Grupo trabajará por medios electrónicos y al realizar su labor tendrá en cuenta:

1.
los progresos alcanzados sobre la Resolución 1243 del Consejo en lo relativo a la aplicación de los IFR (indicadores fundamentales de rendimiento);

2.
los progresos logrados, a este respecto, por el Grupo de Trabajo del Consejo sobre el Reglamento Financiero;

3.
los progresos alcanzados, sobre el particular, por el Grupo de Trabajo del Consejo sobre Gestión y el Presupuesto;

4.
otras actividades pertinentes de la Secretaría de la BDT;

5.
las Resoluciones 71 y 72 (Rev. Antalya, 2006).”
El Grupo informará al GADT y está abierto a la participación de todos los Miembros.

El Grupo de Trabajo estuvo presidido al principio por la Sra. Marie-Odile Beau (Francia).

3. 
Aspectos relativos a los IFR en la UIT: un proceso vigente en la Unión desde 2005
En su reunión de 2005 el Consejo adoptó la Resolución 1243 en virtud de la cual se lanzaron cinco proyectos destinados a mejorar la gestión interna de la Unión, en particular sus procedimientos administrativos. Uno de estos cinco proyectos tiene por objeto mejorar el vínculo entre la planificación estratégica, financiera y operacional. Este proyecto, denominado "proyecto relativo a los IFR" consiste en la definición de indicadores fundamentales de rendimiento para conocer y cuantificar la vinculación entre los tres niveles de planificación. 
La primera fase de evaluación y análisis del proyecto relativo a los IFR se efectuó antes de la PP-06 en el marco de la actividad de NCOG. Tras la PP-06 el nuevo Equipo de Gestión de la UIT examinó este análisis, habida cuenta de la decisión de la PP-06 relativa a la gestión basada en los resultados (GBR) y encargó a un Grupo interno, integrado por representantes de las tres Oficinas y de la Secretaría General, la definición de un conjunto simplificado de 9 indicadores cuantificables, comprensibles y fundamentales. El coordinador de este Grupo interno es el Sr. Alexander Ntoko, Jefe de la División Estratégica de la Unión (CSD) del Departamento de Planificación Estratégica y Relaciones con los Miembros (SPM), el cual se considera parte integrante del proceso general de gestión del rendimiento y planificación estratégica de la Unión.

Se determinó un conjunto de 27 IFR para la UIT en general, vinculados todos ellos con los siete Objetivos del Plan Estratégico de la Unión para 2008-2011:

· nueve IFR estratégicos (IFRE) para evaluar en particular los progresos realizados en el cumplimiento de los siete Objetivos,

· nueve IFR financieros (IFRF) que también están vinculados con los objetivos financieros fundamentales,

· nueve IFR operacionales (IFRO) vinculados con los Objetivos del Plan Estratégico.

Para obtener una descripción general del rendimiento de la Unión (evaluación del rendimiento global de la UIT), que comprende a los tres Sectores y a la Secretaría General (SG), el CSD debe facilitar a éstos un conjunto de plantillas normalizadas para los informes acerca del rendimiento, con las correspondientes recomendaciones sobre la estructura y la redacción a fin llegar a un acuerdo sobre los objetivos, la finalidad y los resultados, así como un conjunto de 45 resultados de la Unión, que permitan dar una definición global y común de los productos y servicios de la UIT desglosados en cuatro tipos de resultados (reuniones, gestión de los conocimientos, proyectos e iniciativas y gestión de la Unión).
4. 
Actividades relativas a los IFR
4.1
Actividades realizadas por el Consejo
En su reunión de 2008, el Consejo examinó los progresos alcanzados en el proyecto relativo a los IFR. En dicha reunión se presentó el sistema de información/medición del rendimiento. 

Entre los distintos tipos de IFR que se utilizan en los diferentes organismos, los más utilizados para la supervisión y evaluación de proyectos son los IFR denominados SMART (específicos, cuantificables, alcanzables, orientados a los resultados y con un plazo determinado). Para mayor información acerca de estos IFR véanse las Directrices sobre Gestión de Proyectos publicadas recientemente por la UIT (páginas 7 a 12), que figuran en las siguiente dirección http://www.itu.int/ITU-D/projects/index.html. El documento “Estudió sobre las prácticas idóneas y las lecciones aprendidas en la gestión de proyectos” puede consultarse en la dirección http://www.itu.int/ITU-D/projects/index.html.
Por último, cabe destacar que la cuestión de los IFR no se limita a un determinado sector. La BDT contribuye activamente a la labor del Grupo sobre información/medición del rendimiento, integrado por representantes de los correspondientes Departamentos de la Secretaría General y de las Oficinas. El marco para la información/medición del rendimiento fue creado para tener una visión de conjunto del rendimiento de la Unión, utilizando para ello una metodología normalizada que permita medir el rendimiento e informar al respecto, y se base en los Objetivos Estratégicos de alto nivel de la Unión, sin menoscabar la flexibilidad de los procedimientos internos de los Sectores.

Además de este conjunto de IFR de la UIT, los Sectores y la Secretaría General pueden emplear en sus Planes Operacionales su propio conjunto de IFR para evaluar sus resultados.
4.2
Actividades realizadas por la BDT y el Grupo de Trabajo del GADT
Una vez que el Consejo 2008 refrendó el marco para la información/medición del rendimiento global de la UIT, la BDT prosiguió con su labor de aplicar los resultados del Consejo. Desde la última reunión del GADT la BDT ha realizado diversas actividades en este sentido.
A los efectos de facilitar las tareas, se ha creado un sitio web (http://www.itu.int/ITU-D/tdag/wgkpis) en el que se publican los documentos del GADT y de los Grupos de Trabajo del Consejo sobre gestión y presupuesto (MBG) y sobre el Reglamento Financiero (FinRegs).

El 11 de septiembre 2008, el Director de la BDT envió una carta a las Administraciones de los Miembros de Sector del UIT‑D en la que se les invita a inscribirse en una dirección de correo electrónico 
(tdag-wgkpis-request@itu.int) para participar en la labor del Grupo. Varias administraciones se han mostrado interesadas. Ahora bien, no se han recibido contribuciones ni se ha entablado debate alguno. La Presidenta de este Grupo no pudo desempeñar su función debido a los cambios producidos en su vida profesional el 1 de octubre 2008.

No obstante, la BDT está trabajando para definir un conjunto de IFR específicos, cuantificables, de plazo determinado y que consten de elementos cuantitativos y, si procede, cualitativos. Los IFR mejorados se han integrado en el Plan para 2009-2011 con el fin de sentar una base sólida para medir los logros alcanzados. 
Por otra parte, en virtud de la Resolución 157 (Antalya, 2006), la BDT ha realizado un estudio completo sobre las prácticas idóneas en la gestión de proyectos utilizadas en las organizaciones internacionales, tales como los organismos del sistema de las Naciones Unidas, en lo que respecta a la gestión basado en los resultados (GBR), la creación de presupuestos basados en los resultados (PBR), la gestión de los conocimientos (GC), los sistemas de información de gestión (SIG) y los indicadores fundamentales de rendimiento (IFR).
5. 
Futuras actividades
La cuestión de los IFR sigue considerándose importante. Habida cuenta de que no se han recibido contribución alguna ni respuestas a la carta enviada por el Director de la BDT en septiembre, se propone que en la reunión del GADT de 2009 se examinen las futuras actividades del Grupo de Trabajo sobre los IFR del GADT. Las posibles futuras actividades de este Grupo son las siguientes: 
1.
Apoyar la labor realizada por la BDT en colaboración con el Grupo del Consejo sobre la información/medición del rendimiento, especialmente lo que respecta a la aplicación de la Resolución 1243 del Consejo relativa a mejorar la relación entre la planificación estratégica, financiera y operacional (IFR).

2.
Analizar los actuales 13 IFR operacionales (IFRO) y estudiar si son pertinentes para el UIT‑D.

3.
Examinar la necesidad de definir otros IFR complementarios, que sean específicos del UIT‑D y formular las propuestas oportunas.

4.
Crear una metodología cualitativa para los países beneficiarios de iniciativas regionales y, en caso necesario, elaborar un cuestionario para distribuirlo a dichos países.
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