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Введение
[bookmark: lt_pId012][bookmark: lt_pId013]Региональное подготовительное собрание МСЭ для Региона Северной и Южной Америки (РПС-АМР) было проведено Бюро развития электросвязи (БРЭ) Международного союза электросвязи (МСЭ) в Асунсьоне, Парагвай, 22−24 февраля 2017 года по любезному приглашению Comisión Nacional de Telecomunicaciones (CONATEL), Парагвай. Региональному подготовительному собранию предшествовал Региональный форум по вопросам развития (РФР-АМР), который прошел 21 февраля. Краткое изложение обсуждений РФР-АМР размещено здесь.
Цель РПС-АМР заключалась в определении на региональном уровне приоритетов в развитии электросвязи и информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) с учетом вкладов, представленных Государствами-Членами и Членами Сектора МСЭ-D из региона. На собрании был принят комплекс предложений по приоритетным для региона вопросам, которые послужат основой при разработке вкладов для Всемирной конференции по развитию электросвязи (ВКРЭ‑17), проводимой в период 9−20 октября 2017 года в Буэнос-Айресе, Аргентина, которая рассмотрит направления деятельности МСЭ-D на предстоящий четырехгодичный период (2018−2021 гг.).
В настоящем отчете представлена информация о работе и результатах собрания.
Участие
В собрании приняли участие 166 делегатов, представлявших 19 Государств-Членов, и два наблюдателя от Государств-Членов, семь Членов Сектора МСЭ-D и четыре наблюдателя от Членов Сектора. Со списком участников можно ознакомиться здесь.
Собрание глав делегаций
Собрание глав делегаций было проведено 21 февраля 2017 года и, следуя сложившейся в МСЭ практике, оно рекомендовало, чтобы принимающая страна – Парагвай – выдвинула кандидатуру г‑жи Тереситы Паласиос, президента Comisión Nacional de Telecomunicaciones (CONATEL), Парагвай, на пост председателя РПС-АМР к ВКРЭ-17. Наряду с этим были неофициально согласованы проект повестки дня, план распределения времени и распределение документов в преддверии их принятия в первый день работы РПС-АМР.
1	Церемония открытия
[bookmark: lt_pId032]Г-жа Тересита Паласиос, президент CONATEL 
Г-жа Тересита Паласиос оказала теплый прием делегатам Регионального подготовительного собрания МСЭ для Региона Северной и Южной Америки (РПС-АМР) и приветствовала почетных посетителей в Республике Парагвай. Она напомнила, что ВКРЭ‑17 будет проводиться в октябре текущего года, и что на этой Конференции будут рассматриваться вопросы, проекты и программы, утверждаться стратегии и задачи, выдвигаться руководящие указания Сектору развития электросвязи на будущее с тем, чтобы обеспечить региону и миру в целом базу для развития доступной и приемлемой в ценовом отношении широкополосной связи, тем самым предоставляя возможности для извлечения преимуществ из выгод общества знаний и цифровой экономики. Г-жа Паласиос далее отметила, что с целью координации подготовки на глобальном уровне по всему миру проводятся Региональные подготовительные собрания (РПС), в том числе данное РПС для Региона Северной и Южной Америки. Затем она поблагодарила МСЭ за доверие, оказанное Парагваю и CONATEL при выборе места проведения мероприятия, что является основанием для гордости для страны. Она напомнила, что именно в Парагвае в 2014 году проходил Первый региональный форум по возможности установления соединений, и, начиная с этой встречи, страна встала на путь к признанию международным игроком на мировой арене, что закреплено в целях Национального плана развития до 2030 года. Она отметила, что на данном собрании присутствуют высшие должностные лица Сектора развития МСЭ, а также Членов Сектора, с целью подготовки вкладов и предложений от региона, в частности Региональных инициатив, для представления на ВКРЭ‑17. Тем не менее, она подчеркнула, что главным выгодоприобретателем в связи с нашей работой на данном собрании являются люди, ради которых мы и проводим всю нашу деятельность.
Она выразила признательность и благодарность четырем присутствующим министрам из правительства страны, что не только указывает на важность РПС, но и подтверждает обязательства Парагвая по развитию электросвязи/ИКТ. В завершении своей речи г-жа Паласиос указала, что решения, принимаемые на данном РПС, окажут влияние на жизни людей в ближайшие пять лет, что полностью согласуется с девизом правительства: "Строить будущее сегодня". Она, таким образом, пожелала достижения максимальных успехов в обсуждениях и поблагодарила присутствующих в зале гостей.
Г-н Брахима Сану, Директор Бюро развития электросвязи МСЭ (БРЭ)
Г-н Брахима Сану, Директор Бюро развития электросвязи МСЭ, прежде всего поблагодарил администрацию Парагвая за организацию мероприятия и теплый прием, оказанный всем его участникам. Затем он приветствовал всех участников РПС‑АМР, являющегося четвертым Региональным подготовительным собранием к следующей Всемирной конференции по развитию электросвязи (ВКРЭ‑17), которая пройдет в Буэнос-Айресе, Аргентина, 9–20 октября 2017 года и будет посвящена теме "ИКТ для Целей в области устойчивого развития" (ICT④SDG). Г-н Сану выразил свою глубочайшую благодарность от имени всех участников министрам, представляющим правительство Парагвая, за честь, оказанную ими собранию своим присутствием, что является ясным свидетельством важности значения, придаваемого ИКТ, как ведущему фактору экономического развития страны. Г-н Сану также поблагодарил г-жу Тереситу Паласиос, президента CONATEL, и персонал CONATEL за гостеприимство и великолепную организацию собрания. 
Г-н Сану подчеркнул значение 2017 года для Сектора развития МСЭ, так как, помимо проведения ВКРЭ‑17, Сектор в этом году празднует свое 25-летие. Затем он призвал всех объединить усилия, чтобы отметить эту важную годовщину. Он заявил, что за последние 25 лет благодаря многочисленным вкладам достигнут быстрый рост и расширение электросвязи, а также сетей и услуг ИКТ, в результате чего ИКТ стали доступными миллиардам людей. 
[bookmark: lt_pId035][bookmark: lt_pId036][bookmark: lt_pId038]Г-н Сану отметил, что тема ВКРЭ-17 – ICT④SDG – еще раз подтверждает гигантский потенциал ИКТ для ускорения достижения ЦУР. Г-н Сану далее разъяснил, что электронное образование, электронное здравоохранение, электронное сельское хозяйство, большие данные, открытые данные, облачные вычисления и развитие интернета вещей и искусственного интеллекта открывают широкие перспективы для достижения устойчивого развития. В этой связи, г-н Сану остановился на том, что вклады БРЭ призваны не только помочь Членам в предоставлении широкополосной связи и универсального доступа к услугам ИКТ по приемлемым ценам, но мы также должны выйти за пределы сектора ИКТ и принимать во внимание экосистему ИКТ, где ИКТ используются для упорядочения процессов государственного управления и обеспечения наиболее нуждающихся услугами образования и здравоохранения для формирования национальной сплоченности, интеграции и экономического роста. Далее он отметил, что в такой экосистеме ИКТ находятся исключительно на службе людям.
Г-н Сану поблагодарил региональные организации, в частности представителей СИТЕЛ, COMTELCA, CANTO и КСЭ, отметив, что администрации в данном регионе активно сотрудничали с названными организациями. Он добавил, что его основным приоритетом в течение последних нескольких лет была реализация Дубайского плана действий (ДПД) с упором на Региональные инициативы. Затем, он подчеркнул, что в Документе 2 представлен обзор основных достижений за период с 2015 по 2017 год и достигнутых результатов согласно принципам управления, ориентированного на результаты. В связи с этим он поблагодарил всех за вклад в успешную реализацию ДПД.
В заключение Директор БРЭ поблагодарил все администрации региона, а также Региональное отделение МСЭ для Региона Северной и Южной Америки (РО МСЭ Северной и Южной Америки) за их решимость и целенаправленную политику. Далее он выразил благодарность всем партнерам, включая Латиноамериканский банк развития, Межамериканский банк и правительство Кореи. Г‑н Сану также поблагодарил всех участников Регионального форума по вопросам развития для региона АМР, который был проведен накануне и имел большой успех, за их активное участие и ценный вклад; краткое изложение обсуждений представлено в информационном документе здесь. Он отметил, что в 1994 году первая ВКРЭ была проведена в Аргентине, и то, что очередная ВКРЭ снова пройдет в этой стране динамично развивающегося региона, является знаковым событием. Подводя итог, он выразил свое пожелание, чтобы следующая ВКРЭ восприняла новый ландшафт ИКТ, позволив МСЭ и МСЭ‑D остаться активными игроками и содействующими организациями во всех инновациях ИКТ с целью устойчивого развития.
[bookmark: lt_pId061]Г-н Сантьяго Пенья, Министр финансов
Г-н Сантьяго Пенья поприветствовал участников и извинился от имени Президента Парагвая, который не имел возможности присутствовать на собрании в связи с делами государственной важности. Он заявил, что развитие более диверсифицированной экономики является стратегической целью государства. Данное собрание согласуется со стратегической целью государства, закрепленной Планом национального развития до 2030 года, разработанным по итогам обсуждений более чем с 2000 руководителями по всей стране. В указанных обсуждениях электросвязь отмечается в числе фундаментальных инструментов, которые помогут Парагваю достичь поставленных целей. Отметив размеры страны и географическую разбросанность населения, он подчеркнул важность технологий для соединения каждого независимо от местоположения. 
Далее он отметил, что План национального развития до 2030 года непосредственно связан с ЦУР и опирается на три основных положения: сокращение масштабов нищеты, всеобъемлющий рост экономики и включение Парагвая в мировые процессы. Он также указал, что эти три положения помогут в достижении стратегической цели государства. Вызов заключается в том, чтобы соединить страны Южной Америки не только физически маршрутами и мостами, но и технологически сетями электросвязи, сокращая их стоимость и повышая качество и скорость соединений. В заключение он пожелал участникам успешного проведения собрания и приятного знакомства с Асунсьоном.
Кроме того, на церемонии открытия присутствовали следующие министры правительства Парагвая: министр гражданского строительства и связи Его превосходительство Рамон Хименес Гаона, министр образования и науки Его превосходительство Энрике Риера Эскудеро и министр внутренних дел Его превосходительство Мигель Тадео Рохас.
Тексты выступлений размещены на веб-сайте РПС-АМР.
2	Выборы председателя и заместителей председателя
В соответствии с рекомендацией собрания глав делегаций г-жа Тересита Паласиос, президент Comisión Nacional de Telecomunicaciones (CONATEL), Парагвай, была единогласно избрана председателем РПС-АМР.
[bookmark: lt_pId064]Собрание также поддержало рекомендацию собрания глав делегаций по кандидатурам заместителей Председателя: 
[bookmark: lt_pId065]•	г-н Сесил МакКейн, директор, Управление почтовой и электросвязи, Министерство науки, энергетики и технологий, Ямайка;
[bookmark: lt_pId066]•	г-н Сантьяго Рейес, старший советник по политике и советник от имени Канады в МСЭ по вопросам инноваций, науки и экономического развития, Канада;
[bookmark: lt_pId067]•	г-н Гектор Вальдес, директор Organismos y Negociaciones Internacionales de Telecomunicaciones, Secretaria de Comunicaciones y Transportes, Мексика.
[bookmark: lt_pId069]Г-н Бруно Рамос, директор Регионального отделения МСЭ для Северной и Южной Америки, был представлен председателем в качестве секретаря РПС-АМР.
3	Утверждение повестки дня
Собрание утвердило повестку дня, представленную в Документе 1.
4	Рассмотрение плана распределения времени
Секретариат БРЭ сообщил, что РПС-АМР получило 39 вкладов: 27 − от Членов МСЭ и 12 − от секретариата БРЭ. Учитывая, что предлагаемый план распределения времени (ПРВ) предусматривает заседание Специальной группы в четверг утром с целью обсуждения Региональных инициатив для региона Северной и Южной Америки, собрание согласилось заслушать доклады по вкладам на тему Региональных инициатив, перечисленные в пункте 8 повестки дня, в среду во второй половине дня после пункта 7.3 повестки дня. На этом основании собрание приняло предложенный план распределения времени, представленный в Документе DT/1. Затем собрание согласилось внести дополнительные изменения в ПРВ с учетом создания второй Специальной группы по проекту Декларации ВКРЭ‑17, представленной в Документе DT/1(Rev.3). Все документы собрания размещены на веб-сайте РПС‑АМР.
5	Отчет о выполнении Дубайского плана действий (ВКРЭ-14) и вклад в выполнение Плана действий ВВУИО и достижение Целей в области устойчивого развития (ЦУР)
Документ 2(Rev.1): Документ, озаглавленный "Отчет о реализации Дубайского плана действий в Регионе Северной и Южной Америки", был представлен от имени Директора БРЭ.
Рамки реализации, согласованные в Дубайском плане действий (ДПД), охватывают программы, региональные инициативы, Вопросы исследовательских комиссий, резолюции и рекомендации, а также содействие выполнению направлений деятельности Всемирной встречи на высшем уровне по вопросам информационного общества (ВВУИО) (http://www.itu.int/net/wsis/). Структура ДПД соответствует структуре Стратегического плана МСЭ, с тем чтобы обеспечить согласованную иерархию планирования и увязку между различными средствами и инструментами планирования в МСЭ (стратегическое, финансовое и оперативное планирование).
В соответствии с принципами управления, ориентированного на результаты, в этом отчете представлен обзор основных результатов деятельности БРЭ с начала реализации ДПД до настоящего времени, и подчеркивается связь между ожидаемыми и достигнутыми результатами. Кроме того, в отчете содержится подробная информация о реализации региональных инициатив (Дополнение 1) и об исполнении бюджета по финансированию выполнения Оперативного плана и проектов по регионам (Приложение 1).
[bookmark: lt_pId082]Представлявший документ отметил, что в Регионе Северной и Южной Америки достигнут значительный прогресс, и представил примеры действий, успешно реализованных в рамках каждой региональной инициативы. Он также выделил ряд вызовов, остающихся нерешенными, в частности привлечение большего объема финансирования от партнеров по проектам, связанным с реализацией региональных инициатив. 
Некоторые участники выразили свою благодарность МСЭ за проведенные в регионе действия и предложили вынести вопрос их финансирования, в том числе посредством партнерств государственного и частного секторов, на обсуждение по вопросу будущих региональных инициатив. 
Документ 6(Rev.1): Документ, озаглавленный "Тенденции и уровни развития ИКТ в Регионе Северной и Южной Америки", был представлен от имени Директора БРЭ.
В Документе 6(Rev.1) приведен обзор тенденций и уровней развития в области инфраструктуры, доступа и использования ИКТ в Регионе Северной и Южной Америки. В документе особо подчеркиваются продолжающиеся значительные преобразования в секторе ИКТ в Регионе Северной и Южной Америки и их влияние на общество и социально-экономическое развитие с момента последней Всемирной конференции по развитию электросвязи, проведенной в 2014 году (ВКРЭ-14). Кроме того, в нем прослеживается совершенствование нормативно-правовой базы и развитие ИКТ, приведены отчеты по Индексу развития ИКТ, а также ценам и доступности ИКТ в регионе.
Представивший подчеркнул, что регион показал, в целом, хорошие результаты в плане развития ИКТ, добившись показателей проникновения ИКТ выше мировых средних по некоторым показателям. В то же время, внутри региона существуют серьезные различия, поскольку в его состав входят несколько стран с высоким и средним доходом, а также одна наименее развитая страна, несколько малых островных развивающихся государств и две развивающиеся страны, не имеющие выхода к морю. В связи с этим необходимо продолжить усилия по устранению цифрового разрыва во всех странах региона. 
РПС-АМР дало высокую оценку документу и приняло вклад к сведению.
Документ 3: Документ, озаглавленный "Вклад МСЭ-D в выполнение решений ВВУИО и Повестки дня в области устойчивого развития на период до 2030 года", был представлен от имени Директора БРЭ.
В настоящем документе представлен обновленный вклад МСЭ-D в выполнение решений Всемирной встречи на высшем уровне по вопросам информационного общества (ВВУИО) и Повестки дня в области устойчивого развития на период до 2030 года. В нем принимаются во внимание результаты проведенной Генеральной Ассамблеей ООН (ГА ООН) Всемирной встречи на высшем уровне по устойчивому развитию (сентябрь 2015 г.) и осуществленного ГА ООН Общего обзора выполнения решений ВВУИО (декабрь 2015 г.), где содержится призыв к тесному согласованию между процессами ВВУИО и ЦУР.
РПС-АМР дало документу высокую оценку и приняло вклад к сведению.
6	Отчет о выполнении решений других конференций, ассамблей и собраний МСЭ, касающихся работы МСЭ-D: Полномочной конференции (ПК-14), Ассамблеи радиосвязи (АР-15)/Всемирной конференции радиосвязи (ВКР‑15) и Всемирной ассамблеи по стандартизации электросвязи (ВАСЭ-16)
[bookmark: lt_pId106]Документы 4 и 5 были рассмотрены вместе.
[bookmark: lt_pId009]Документ 4: Документ, озаглавленный "Итоги АР-15 и ВКР-15, касающиеся МСЭ-D", был представлен от имени Директора БРЭ.
В Документе 4 и Приложении к нему содержится краткое описание результатов Ассамблеи радиосвязи 2015 года (АР-15), Всемирной конференции радиосвязи 2015 года (ВКР-15) и первого Подготовительного собрания к конференции-2019 года (ПСК19-1), а также указаны соответствующие решения, которые имеют значение, в первую очередь для развивающихся стран.
Наряду с этим в Документе 4 представлен список Резолюций, которыми предусмотрены те или иные действия со стороны МСЭ-D и БРЭ.
Документ 5: Документ, озаглавленный "Итоги ВАСЭ-16, касающиеся МСЭ-D", был представлен от имени Директора БРЭ.
В Документе 5 и Приложении к нему представлено краткое изложение итогов ВАСЭ, которые оказывают воздействие на работу МСЭ-D и БРЭ, и отмечается, что из общего числа Резолюций ВАСЭ‑16, имеющих отношение к МСЭ-D и БРЭ, были приняты десять новых Резолюций, в 14 Резолюций были внесены поправки, и одна Резолюция была оставлена без изменений. Были приняты многие темы, представляющие интерес для МСЭ-D, в том числе изменение климата, кибербезопасность, доступность и последующая деятельность в связи с ВВУИО.
Отмечалось, что Документ 4 и Документ 5 связаны с Документом 11, в котором речь идет об упорядочении Резолюций ВКРЭ, поскольку в этом документе будут обсуждаться меры, которые должны быть приняты для упорядочения Резолюций.
РПС-АМР дало высокую оценку Документам 4 и 5 и приняло вклады к сведению.
7	Подготовка к ВКРЭ-17
Была проведена демонстрация видеофильма о приложении для мероприятий МСЭ‑D, предназначенного для собраний, и участники выразили свое удовлетворение приложением. 
Вклады Членов 
[bookmark: lt_pId119]Документы 25, 26, 27 и 38 были рассмотрены вместе.
Документ 25: Документ, озаглавленный "Проект изменения Резолюции 9 (Пересм. Дубай, 2014 г.) − Участие стран, в особенности развивающихся стран, в управлении использованием спектра", был представлен администрацией Республики Парагвай.
[bookmark: lt_pId127]Во вкладе представлен ряд изменений к Резолюции 9 ВКРЭ, предусматривающих включение текста в разделах "учитывая" и "признавая", касающегося измерения электромагнитных полей и доступа к радиоспектру. 
[bookmark: lt_pId147]Документ 26: Документ, озаглавленный "Проект изменения Резолюции 23 (Пересм. Дубай, 2014 г.) − Доступ к интернету и его доступность для развивающихся стран, а также принципы начисления платы за международные интернет-соединения", был представлен администрацией Республики Парагвай.
[bookmark: lt_pId148]В этом вкладе предлагаются изменения к Резолюции 23 ВКРЭ, предусматривающие включение ссылок на Резолюцию 139 (Пересм. Пусан, 2014 г.) ПК и Резолюцию 37 (Пересм. Дубай, 2014 г.) ВКРЭ, добавление текста о налогах и тарифах, приглашение 1-й Исследовательской комиссии МСЭ‑D и 3‑й Исследовательской комиссии МСЭ-T к сотрудничеству и рекомендации Государствам-Членам о принятии приемлемых мер, касающихся налогов и тарифов на международные соединения. 
Документ 27: Документ, озаглавленный "Проект изменения Резолюции 45 (Пересм. Дубай, 2014 г.) − Механизмы совершенствования сотрудничества в области кибербезопасности, включая противодействие спаму и борьбу с ним", был представлен администрацией Республики Парагвай.
Во вкладе представлен ряд изменений к Резолюции 45 ВКРЭ, предусматривающих включение ссылок на Задачу 3 Стратегического плана Союза на 2016−2019 годы и Вопрос 22 1-й Исследовательской комиссии МСЭ‑D. 
Документ 38: Документ, озаглавленный "Предложения Бразилии по процессу подготовки к ВКРЭ‑17", был представлен администрацией Бразилии.
Во вкладе подчеркивается необходимость оптимизировать людские и финансовые ресурсы БРЭ, в том числе путем установления приоритетов в деятельности, связанной с региональными инициативами, и сокращения количества Резолюций. Также предлагается дополнительно подкрепить Рекомендации МСЭ‑D и связать учебные программы МСЭ‑D, например в Центрах профессионального мастерства (ЦПМ) и Академии МСЭ, с вопросами, рассматриваемыми в рамках региональных инициатив, и исследуемыми Вопросами. Кроме того, во вкладе выдвигается предложение создать ориентировочные показатели для измерения деятельности БРЭ в связи с ЦУР. 
Участники запросили предоставить разъяснения по предложениям Парагвая и Бразилии, а также по процедуре рассмотрения таких предложений на РПС. Несколько делегатов выразили свою признательность Парагваю и Бразилии за их вклады, но пожелали дополнительно изучить предложения. Директор БРЭ разъяснил, что представление предложений, аналогичных тем, которые выдвинули Парагвай и Бразилия, является частью процесса формирования консенсуса, добавив, что собрание КГРЭ в мае объединит заключения по всем РПС, чтобы определить возможность их представления в более удобной для пользователей форме. Далее он отметил, что несмотря на то, что он считает предпочтительной подачу согласованных региональных предложений, Государства-Члены, несомненно, всегда могут представлять свои индивидуальные предложения непосредственно на ВКРЭ‑17.
Собрание, таким образом, отметило и дало высокую оценку предложениям. Делегаты согласились, что такие предложения важно представлять на РПС и делать на них ссылку в Отчете Председателя РПС-АМР, но более подробное обсуждение по данным предложениям будет проводиться на региональных совещаниях по подготовке к ВКРЭ‑17.
Документ INF/9: Документ, озаглавленный "Аргентина возвращает в прежнее русло парадигму "благоприятной для электросвязи/ИКТ среды" за счет нового Закона о конвергентной связи", был упомянут администрацией Аргентины.
Во вкладе описывается новая повестка дня правительства по предоставлению услуг и работе в направлении развития страны, включая начало международного диалога для подкрепления подотчетности, прозрачности действия правительства и проведения экономических реформ, а также для повышения конкуренции на рынке и диверсификации с целью содействия инвестициям и партнерствам государственного и частного секторов и для преобразования достигнутых результатов в эффективные нормативные положения. В число принятых мер входят отмена ограничений на обмен валюты, новые правила импорта, контроль инфляции и снижение налогового дефицита. Во вкладе также определены приоритеты Аргентины в отношении электросвязи/ИКТ, включая развитие фиксированной и подвижной высокоскоростной широкополосной инфраструктуры, повышение качества сети подвижной связи, развитие современной нормативно-правовой базы, учитывающей как аспекты технологической конвергенции, так и новые задачи, которые ставит цифровая экономика, а также устранение цифрового разрыва и цифровой бедности в стране. Далее в предложении выделен ряд новых, касающихся данного вопроса, законов, планов и программ, в частности Закон о конвергентной связи, Федеральный план развития интернета и Программа по доступу к мобильному интернету.
Собрание приняло к сведению Документ INF/9, представленный Аргентиной. Секретариат проинформировал участников, что они могут просмотреть документ на веб-сайте РПС-АМР. 
[bookmark: lt_pId185]Отчет от предыдущих РПС
Был представлен краткий обзор Информационных документов INF/1, 2 и 3. 
Документ INF/1: от имени Директора БРЭ был представлен документ "Отчет Председателя РПС‑СНГ". В этом информационном документе содержится отчет Председателя РПС-СНГ. РПС-СНГ было проведено Бюро развития электросвязи (БРЭ) МСЭ в Бишкеке, Кыргызская Республика, 9−11 ноября 2016 года по приглашению правительства Кыргызской Республики. В собрании приняли участие 104 делегата, представлявших девять Государств-Членов из региона СНГ и два Государства-Члена из других регионов.
Цель РПС-СНГ заключалась в определении на региональном уровне приоритетов в развитии электросвязи и информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) с учетом вкладов, представленных Государствами-Членами и Членами Сектора МСЭ-D из региона. На собрании был принят комплекс предложений по приоритетным для региона вопросам, которые послужат основой при разработке вкладов для ВКРЭ-17, которая рассмотрит направления деятельности МСЭ-D на предстоящий четырехгодичный период (2018−2021 гг.).
[bookmark: lt_pId194][bookmark: lt_pId196]Документ INF/2: от имени Директора БРЭ был представлен документ "Отчет Председателя РПС‑АФР". В этом информационном документе содержится отчет Председателя РПС-АФР. РПС-АФР было проведено Бюро развития электросвязи (БРЭ) в сотрудничестве с Министерством по делам молодежи и ИКТ (MYICT) в Кигали, Руандийская Республика, 6–8 декабря 2016 года, по любезному приглашению правительства Руандийской Республики. На собрании присутствовали около 170 участников, представлявших 24 Государства-Члена, а также три Государства-Члена в качестве наблюдателей из других регионов.
Цель РПС-АФР заключалась в определении на региональном уровне приоритетов в развитии электросвязи и информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) с учетом вкладов, представленных Государствами-Членами и Членами Сектора МСЭ-D из региона. На собрании был принят комплекс предложений по приоритетным вопросам, которые послужат основой при разработке вкладов ВКРЭ‑17, которая рассмотрит направления деятельности МСЭ-D на предстоящий четырехгодичный период (2018–2021 гг.).
Документ INF/3: от имени Директора БРЭ был представлен документ "Отчет Председателя РПС‑АРБ". В этом информационном документе содержится отчет Председателя РПС‑АРБ. РПС-АРБ было проведено Бюро развития электросвязи (БРЭ) МСЭ в Хартуме, Судан, 30 января − 1 февраля 2017 года по любезному приглашению Министерства связи и информационных технологий и Национальной корпорации электросвязи Судана (NTC). В собрании приняли участие 195 делегатов, представлявших 19 Государств-Членов, и один наблюдатель, в соответствии с Резолюцией 99, 10 Членов Сектора МСЭ‑D, шесть международных организаций и один Член Сектора МСЭ-D из другого региона.
Цель РПС-АРБ заключалась в определении на региональном уровне приоритетов в развитии электросвязи и информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) с учетом вкладов, представленных Государствами-Членами и Членами Сектора МСЭ-D из региона. На собрании был принят комплекс предложений по приоритетным для региона вопросам, которые послужат основой при разработке вкладов для Всемирной конференции по развитию электросвязи (ВКРЭ‑17), проводимой в период 9−20 октября 2017 года в Буэнос-Айресе, Аргентина, которая рассмотрит направления деятельности МСЭ-D на предстоящий четырехгодичный период (2018−2021 гг.).
[bookmark: lt_pId199]Представлявший документы дал краткий обзор этих отчетов, охватывающих основные итоги РПС-СНГ, РПС‑АФР и РПС-АРБ и вопросы, рассматривавшиеся на этих собраниях, для сведения участников РПС‑АМР.
[bookmark: lt_pId200]РПС-АМР дало документам высокую оценку и приняло информацию к сведению.
Делегат СЕПТ выразил признательность за предоставленную ему возможность присутствовать и обратиться к собранию РПС-АМР. Он проинформировал собрание о состоянии дел в связи с подготовительной работой к ВКРЭ‑17 в Европе.
Документ INF/12: Документ, озаглавленный "Состояние подготовки РСС к ВКРЭ‑17", был представлен в качестве вклада Регионального содружества в области связи (РСС). В приложении к документу представлено состояние подготовки РСС к ВКРЭ‑17, включая краткий обзор результатов РПС-СНГ, проведенного в Бишкеке, Кыргызская Республика, с 9 по 11 ноября 2016 года.
РПС-АМР дало документу высокую оценку и приняло вклад к сведению.
7.1	Предварительный проект вклада МСЭ-D в Стратегический план МСЭ на 2020–2023 годы
[bookmark: lt_pId202]Документы 7, 14, 18, 21 и 24 были рассмотрены вместе.
Документ 7: Документ, озаглавленный "Предварительный проект вклада МСЭ-D в Стратегический план МСЭ на 2020−2023 годы", был представлен от имени Директора БРЭ.
Документ представляет собой пересмотренную версию проекта исходного вклада МСЭ-D в проект Стратегического плана МСЭ на период 2020−2023 годов, разработанного работающей по переписке Группой КГРЭ по Стратегическому плану, Оперативному плану и Декларации (ГП‑СПОПД), который был представлен КГРЭ-15 в апреле 2015 года в качестве отчета о ходе работы. Пересмотр отражает указания, полученные от ГП‑СПОПД 15 марта 2016 года, о чем сообщается в Документе TDAG16‑21/10. КГРЭ приняла этот документ на своем собрании 16−18 марта 2016 года и приняла решение о размещении его на веб-сайте для проведения онлайновых консультаций с членами МСЭ-D до 30 июня 2016 года. К этому конечному сроку каких-либо изменений предложено не было.
[bookmark: lt_pId208]Проект вклада МСЭ-D в Стратегический план МСЭ представляется всем РПС в преддверии ВКРЭ-17. Проект Плана действий ВКРЭ-17 основан на структуре вклада МСЭ-D в Стратегический план МСЭ.
Этот проект вклада МСЭ-D в проект Стратегического плана МСЭ на 2020−2023 годы содержит четыре задачи, соответствующие следующим трем положениям:
1)	Он в большей степени нацелен на достижение результатов, чем текущий Стратегический план на 2016−2019 годы, в соответствии с подходом к управлению, ориентированному на результаты. 
2)	В нем сохраняется содержание Стратегического плана МСЭ-D на 2016−2019 годы, которое было упорядочено, а ссылки на соответствующие конечные результаты и намеченные результаты деятельности текущего Стратегического плана включены в данный вклад. Кроме того, Стратегический план на 2016−2019 годы помещен в Приложение Е для упрощения сравнения.
3)	Текущие пять задач Стратегического плана на 2016−2019 годы представлены в четырех задачах, где применяются формулировки, которые Члены МСЭ и заинтересованные стороны могут признать и использовать при обращении к широкой общественности, чтобы люди, не участвующие в настоящее время в деятельности МСЭ-D, могли ассоциировать себя с нашей важной работой. Вклад направлен на упрощение формулировок текущего Стратегического плана, в том числе на устранение дублирования.
В соответствии с поручениями КГРЭ-15 в этом документе, в Приложении А, представлен проект задач и конечных результатов, содержащийся во вкладе МСЭ-D в Стратегический план МСЭ на 2020−2023 годы, наряду со ссылками на Стратегический план МСЭ-D на 2016−2019 годы, а также ЦУР, утвержденные Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций 25 сентября 2015 года, и Направления деятельности Женевского плана действий ВВУИО с учетом Концепции ВВУИО на период после 2015 года, разработанной ВВУИО+10, а также Повестки дня в области устойчивого развития на период до 2030 года.
[bookmark: lt_pId218]Документ 14: Документ, озаглавленный "Замечания Соединенных Штатов по предварительному проекту вклада МСЭ‑D в Стратегический план МСЭ на 2020−2023 годы", был представлен администрацией Соединенных Штатов.
[bookmark: lt_pId219]В этом вкладе предлагаются поправки к Документу 7 "Предварительный проект вклада МСЭ-D в Стратегический план МСЭ на 2020−2023 годы" с тем, чтобы: 1) более тесно согласовать предлагаемые МСЭ‑D задачи, намеченные результаты деятельности и конечные результаты с принципами управления, ориентированного на результаты, и 2) консолидировать все намеченные результаты, касающиеся регуляторных аспектов благоприятной среды, с Задачей D.3. В данном вкладе также выдвинуто предложение переместить намеченные результаты деятельности, касающиеся планирования и присвоения частот, управления спектром, радиомониторинга и перехода с аналоговой на цифровую широкополосную связь в Задачу D.3, а также внести поправки в Решение D.2-2, связанные с кибербезопасностью. 
Документ 18: Документ, озаглавленный "Пересмотренный проект Стратегического плана", был представлен администрацией Аргентины.
Во вкладе предлагается внести поправки в Предварительный проект вклада МСЭ-D в Стратегический план МСЭ на 2020−2023 годы с тем, чтобы включить "управление спектром" в Решение D.2-1; "предоставление оборудования связи в чрезвычайных ситуациях" выделить в новое Решение D.2-4; "укрепление сотрудничества и формирование партнерств государственного и частного секторов" – в новое решение D.3-5; а текст о новых технологиях (IoT, IoE и пр.) включить в Решение D.4-2.
Документ 21: Документ, озаглавленный "Предварительные проект Стратегического плана", был представлен администрацией Республики Парагвай.
Во вкладе предлагается внести поправки в Решение D.4-1 проекта вклада МСЭ-D в Стратегический план МСЭ на 2020−2023 годы с тем, чтобы включить в него доступ к международным высокоёмким волоконно-оптическим кабельным и широкополосным сетям для развивающихся стран, не имеющих выхода к морю.
Документ 24: Документ, озаглавленный "Рабочий документ СИТЕЛ: Проект вклада МСЭ-D в Стратегический план МСЭ на 2020−2023 годы: задачи, решения и ожидаемые результаты", был представлен Межамериканской комиссией по электросвязи (СИТЕЛ).
Во вкладе – рабочем документе СИТЕЛ – содержатся все поправки к Документу 7 "Предварительный проект вклада МСЭ-D в Стратегический план МСЭ на 2020−2023 годы", предлагаемые Документами 14, 18 и 21. 
Участники отметили, что им необходимо больше времени для рассмотрения предложений, поскольку в четырех вкладах представлено много пунктов, и они хотели бы получить разъяснения и проанализировать их подробнее. 
Собрание согласилось, что обсуждение предложений, касающихся Предварительного проекта вклада МСЭ-D в Стратегический план МСЭ на 2020−2023 годы следует продолжить, чтобы выработать общее предложение от региона Северной и Южной Америки, включая механизм обеспечения координации с Кубой, которая не является Членом СИТЕЛ, которое будет представлено на КГРЭ в мае и на ВКРЭ‑17. 
7.2	Предварительный проект Плана действий МСЭ-D на 2018–2021 годы (включая Вопросы исследовательских комиссий)
Документы 8, 15, 22 и 32(Rev.1) были рассмотрены вместе.
Документ 8: Документ, озаглавленный "Предварительный проект Плана действий МСЭ-D на 2018−2021 годы", был представлен от имени Директора БРЭ.
Документ был подготовлен работающей по переписке группой КГРЭ по Стратегическому плану, Оперативному плану и Декларации (ГП-СПОПД). На собрании работающей по переписке Группы 15 марта 2016 года документ был пересмотрен для учета ряда согласованных изменений, а именно изменения заглавия и включения ссылок на Резолюции ПК, как указано в Документе TDAG16-21/30. Далее проект Плана действий был представлен КГРЭ-16 на рассмотрение. КГРЭ представила вклады, которые были включены в документ. КГРЭ-16 по указанию ГП-СПОПД поручила БРЭ разместить документ для онлайновых консультаций с Членами МСЭ-D до 30 июня 2016 года. Документ был размещен, и дополнительных замечаний или предложений о внесении изменений не поступало. В целом проект Плана действий разработан на основе Плана действий ВКРЭ-14, направленного на реализацию мандата БРЭ, и в соответствии с принципами управления, ориентированного на результаты (УОР); при этом в нем сформулированы согласованные задачи, конечные результаты и намеченные результаты деятельности, которые приводятся в виде структурированных направлений деятельности и которые будут измеряться согласно четко определенным контрольным показателям для оценки воздействия работы БРЭ на Государства-Члены.
Далее было пояснено, что этот документ считается постоянно обновляемым в соответствии с замечаниями и вкладами Государств-Членов при помощи РПС, а также КГРЭ-17, которая обобщит все полученные вклады и представит сводную версию ВКРЭ‑17.
Документ 15: Документ, озаглавленный "Замечания Соединенных Штатов по предварительному проекту Плана действий МСЭ-D на 2018-2021 годы", был представлен администрацией Соединенных Штатов.
Во вкладе предлагается внести поправки в Документ 8 "Предварительный проект Плана действий МСЭ‑D на 2018−2021 годы", чтобы более тесно согласовать предлагаемые МСЭ‑D задачи, намеченные результаты деятельности и конечные результаты с принципами управления, ориентированного на результаты; прояснить роль МСЭ в связи с Направлениями деятельности ВВУИО и Целями в области устойчивого развития (ЦУР); а также роль МСЭ‑D в содействии их реализации; кроме того, в документе консолидированы все намеченные результаты деятельности, касающиеся регуляторных аспектов благоприятной среды, в рамках Задачи D.3 и устраняются показатели эффективности по каждой задаче. 
Документ 22: Документ, озаглавленный "Предварительный проект Плана действий МСЭ-D", был представлен администрацией Республики Парагвай.
В данном вкладе предлагается внести изменения в предварительный проект Плана действий МСЭ‑D, в частности в Задачу 4, Результат 4.1 в целях выполнения обязательств по Венскому плану действий (2014 г.) в отношении развивающихся стран, не имеющих выхода к морю. 
Документ 32(Rev.1): Документ, озаглавленный "Рабочий документ СИТЕЛ: Предварительный проект Плана действий МСЭ-D", был представлен СИТЕЛ.
Во вкладе – рабочем документе СИТЕЛ – содержатся все поправки к Документу 8 "Предварительный проект Плана действий МСЭ-D на 2018−2021 годы", предлагаемые Документами 15 и 22. 
Участники отметили, что сохранить ключевые показатели эффективности в составе Плана действий является важным, и согласились пересмотреть их в свете сделанных предложений. Участники согласились, что разработка общего регионального предложения по проекту Плана действий МСЭ-D на 2018−2021 годы, включающего все вклады от администраций, является важной для предстоящего собрания КГРЭ и ВКРЭ‑17. СИТЕЛ продолжит координировать разработку общего предложения, таким образом, чтобы в итоговом документе были учтены предложения всех Государств-Членов из региона Северной и Южной Америки.
Подводя итог, участники внесли предложения по совершенствованию вкладов. В этой связи РПС‑АМР обсудило вклады секретариата и других сторон и решило разработать общее предложение от Рабочей группы по подготовке к ВКРЭ‑17 для представления КГРЭ‑17.
7.3	Предварительный проект Декларации ВКРЭ-17
[bookmark: lt_pId236]Документы 9, 16, 20, 34, 35(Rev.1) и 39 были рассмотрены вместе. 
Документ 9: Документ, озаглавленный "Предварительный проект Декларации ВКРЭ-17", был представлен от имени Директора БРЭ.
Документ был подготовлен работающей по переписке группой КГРЭ по Стратегическому плану, Оперативному плану и Декларации (ГП-СПОПД) и представлен КГРЭ-15 в апреле 2015 года. Он был пересмотрен ГП-СПОПД 15 марта 2016 года, как указано в Документе TDAG16-21/31(Rev.1). КГРЭ 2016 года приняла этот документ и решила, что он должен быть размещен на веб-сайте для онлайновых консультаций с членами МСЭ-D, которые продлятся до 30 июня 2016 года. Были получены замечания от трех стран, и все они отражены в данной версии. Во время собрания КГРЭ 2016 года Директор БРЭ отметил, что он планирует направить предварительный проект Декларации ВКРЭ-17 на все РПС в процессе подготовки к ВКРЭ-17. В документе также представлена для сведения Дубайская декларация, которая была принята на Всемирной конференции по развитию электросвязи, прошедшей в Дубае, Объединенные Арабские Эмираты, 30 марта – 10 апреля 2014 года.
В предварительном проекте Декларации ВКРЭ-17 использованы формулировки, отражающие более широкий взгляд, который будет понятен не только Государствам-Членам и Членам Секторов, но и тем, кто не участвует в работе МСЭ. В нем основное внимание уделено важнейшей роли, которую электросвязь/ИКТ будут играть в достижении целей и задач в области устойчивого развития, а также их преобразующей роли в содействии устойчивому развитию.
Документ 16: Документ, озаглавленный "Вклад Соединенных Штатов по предварительному проекту Декларации ВКРЭ‑17", был представлен администрацией Соединенных Штатов.
Во вкладе предлагается внести ряд поправок и редакторских изменений в проект Декларации ВКРЭ‑17, в том числе, включить ссылки на Направления деятельности ВВУИО, инновации и партнерства с множеством заинтересованных сторон и убрать ссылки на интернет вещей и большие данные. 
Документ 20: Документ, озаглавленный "Предварительный проект Декларации ВКРЭ-17", был представлен администрацией Республики Парагвай.
Во вкладе предлагается внести изменения в предварительный проект Декларации ВКРЭ‑17, чтобы учесть, в частности страны и лиц, находящихся в уязвимых ситуациях, и добавить ссылку на облачные вычисления. 
Документ 34: Документ, озаглавленный "Замечания Мексики по проекту Декларации ВКРЭ‑17", был представлен администрацией Мексики.
В этом вкладе предлагается внести ряд поправок к проекту Декларации ВКРЭ‑17, включая такие темы, как инновации в развертывании инфраструктуры; открытые приложения; эффективное использование спектра для содействия процессу конвергенции; а также обеспечение того, чтобы всеобъемлющее информационное общество принимало во внимание потребности людей с ограниченными возможностями и особыми потребностями, а также групп, находящихся в неблагоприятном положении, и уязвимых групп с целью предоставления им равного доступа к услугам электросвязи/ИКТ.
Документ 35(Rev.1): Документ, озаглавленный "Рабочий документ СИТЕЛ: Предварительный проект Декларации ВКРЭ-17", был представлен СИТЕЛ.
Во вкладе – рабочем документе СИТЕЛ – содержатся поправки к Документу 9 "Предварительный проект Декларации ВКРЭ-17", предлагаемые Аргентиной, Доминиканской Республикой, Мексикой, Парагваем и Соединенными Штатами. 
Документ 39: Документ, озаглавленный "Документ по предварительному проекту Декларации Буэнос-Айреса ВКРЭ‑17", был представлен администрацией Аргентины и включает предварительный проект Декларации Буэнос-Айреса, согласованный со вкладом СИТЕЛ, изложенным в Документе 35. 
РПС-АМР приняло к сведению документы 9, 16, 20, 34, 35(Rev.1) и 39. Далее было предложено и согласовано организовать Специальную группу по Декларации под руководством администрации Аргентины для работы по составлению консолидированного Вклада в предварительный проект Декларации ВКРЭ‑17 от РПС-АМР.
Специальная группа под председательством г-жи Соланы де Аспьяцу обсудила Вклады и достигла консенсуса по предварительному проекту Декларации ВКРЭ‑17 от имени РПС-АМР, представленному в Приложении 2.
7.4	Правила процедуры МСЭ-D (Резолюция 1 ВКРЭ)
Документы 10(Rev.1) и 19 были рассмотрены вместе.
Документ 10(Rev.1): Документ, озаглавленный "Правила процедуры МСЭ-D (Резолюция 1 ВКРЭ)", был представлен от имени Директора БРЭ.
Опираясь на результаты масштабной работы, проведенной в ходе ВКРЭ‑14, работающая по переписке Группа КГРЭ по Правилам процедуры МСЭ-D (Резолюция 1 ВКРЭ) проводит анализ существующего текста Резолюции 1 (Пересм. Дубай, 2014 г.), чтобы дать практическое толкование методов работы и подготовить предложения для дальнейшего рассмотрения. Группа провела 27 апреля 2015 года свое первое собрание, на котором она рассмотрела вклад, представленный ее председателем, и согласовала большинство изменений по существу, изменив при этом часть текста. Членами Группы, работающей по переписке, были внесены по переписке дополнительные изменения. В ходе собрания, состоявшегося 15 марта 2016 года, был внесен ряд дополнительных изменений и определены вопросы, требующие дальнейшей работы. Отмечалось, что работающая по переписке Группа будет благодарна за дополнительные предложения с целью своевременного завершения работы и представления рекомендаций по Правилам процедуры МСЭ-D на рассмотрение на следующем собрании КГРЭ в мае 2017 года.
[bookmark: lt_pId271]Парагвай поблагодарил ВБЭ за представленный документ и проинформировал администрации о том, что они будут предлагать некоторые изменения на рассмотрение на предстоящих региональных собраниях по подготовке к ВКРЭ‑17, особенно по параграфу 35 документа, чтобы связать функции вице-председателя КГРЭ с анализом и последующим контролем региональных инициатив.
РПС-АМР дало документу высокую оценку и приняло вклад к сведению.
Документ 19: Документ, озаглавленный "Замечания Соединенных Штатов по Резолюции 1 ВКРЭ", был представлен администрацией Соединенных Штатов.
Во вкладе предлагаются поправки к Резолюции 1 по внутреннему регламенту МСЭ‑D, связанные с ВКРЭ, исследовательскими комиссиями, Вопросами, вкладами, рекомендациями, прочими группами, региональными и всемирными собраниями сектора, КГРЭ, шаблонами и контрольным перечням Докладчика.
Предлагаемые изменения направлены на то, чтобы в более полном объеме собрать и сохранить ценные практические данные и извлеченные уроки, которыми обмениваются Члены МСЭ в письменных вкладах в собрания исследовательских комиссий, и на ранних этапах исследовательского цикла, а также через регулярные интервалы времени в дальнейшем открывать доступ к примерам передового опыта и ненормативным руководящим указаниям для предварительного ознакомления, обсуждения и формирования консенсуса.
Администрации Парагвая, Аргентины, Бразилии и Канады выразили свою благодарность администрации Соединенных Штатов за представление предложения и выразили свою заинтересованность в дальнейшем обсуждении изменений и разработке общего предложения. Было согласовано продолжить работу с тем, чтобы разработать общее региональное предложения для КГРЭ и ВКРЭ‑17. 
РПС-АМР дало документу высокую оценку и приняло вклад к сведению.
7.5	Упорядочение Резолюций ВКРЭ
Документы 11, 17, 28, 29, 30 и 31 были рассмотрены вместе.
Документ 11: Документ, озаглавленный "Отчет о втором собрании Группы КГРЭ по упорядочению Резолюций ВКРЭ, работающей по переписке", был представлен от имени Директора БРЭ.
В документе представлена информация о работе Группы КГРЭ, работающей по переписке, по упорядочению Резолюций ВКРЭ (ГП-УР) и ходу дальнейшей работы. На основании вкладов Членов был разработан комплекс принципов для упорядочения существующих Резолюций ВКРЭ, который был представлен для обсуждения на втором собрании группы в сентябре 2016 года. На основании проведенной работы и с должным учетом обсуждений в ходе региональных подготовительных собраний (РПС) отчет для рассмотрения будет разработан к ВКРЭ‑17. Заключительный отчет ГП-УР будет представлен ВКРЭ‑17 для принятия надлежащих мер.
Группа, работающая по переписке, продолжит свою деятельность с помощью электронных средств. С целью продвижения работы по выполнению задачи Группы, работающей по переписке, предлагается направлять вклады и конкретные предложения. Третье очное собрание ГП-УР было проведено 25 января 2017 года, а четвертое очное собрание Группы состоится 3 апреля 2017 года в 13 час. 00 мин. в штаб‑квартире МСЭ в Женеве, Швейцария.
Государствам-Членам было предложено выдвигать конкретные предложения по объединению, интегрированию, слиянию и пересмотру существующих Резолюций ВКРЭ на основании документа, разработанного секретариатом БРЭ, целью которого, как напомнил Директор БРЭ, является согласование Резолюций ВКРЭ с резолюциями других конференций МСЭ, а также с направлениями деятельности ВВУИО и ЦУР. 
РПС-АМР дало документу высокую оценку и приняло к сведению вклад, а также согласилось с проведением дальнейшей работы по упорядочению резолюций для ВКРЭ‑17. В этой связи было предложено принять во внимание последствия, которые эти резолюции имеют на людские и финансовые ресурсы в процессе будущих региональных собраний по подготовке к ВКРЭ‑17.
Документ 17: Документ, озаглавленный "Предварительные соображения по сокращению количества Резолюций", был представлен администрацией Аргентины.
Вклад составлен для информации членов МСЭ из региона Северной и Южной Америки о деятельности работающей по переписке группы КГРЭ в направлении упорядочения Резолюций и содержит предложения по ряду руководящих указаний для такой оптимизации. 
РПС-АМР дало документу высокую оценку и приняло вклад к сведению.
Документы 8 и 31 были рассмотрены вместе.
Документ 28: Документ, озаглавленный "Проект объединения Резолюции 46 (Помощь и содействие коренным сообществам мира: Информационное общество благодаря информационно-коммуникационным технологиям) и Резолюции 68", был представлен администрацией Республики Парагвай.
Во вкладе представлено предложение по объединению Резолюции 46 (Пересм. Доха, 2006 г.) "Помощь и содействие коренным сообществам мира: Информационное общество благодаря информационно-коммуникационным технологиям" с Резолюцией 68 (Пересм. Дубай, 2014 г.) "Помощь коренным народам в рамках деятельности Бюро развития электросвязи по его сопутствующим программам".
Документ 31: Документ, озаглавленный "Предлагаемое удаление Резолюции 68 "Помощь коренным народам в рамках деятельности Бюро развития электросвязи по его сопутствующим программам"", был представлен администрацией Республики Парагвай. 
Во вкладе содержится предложение удалить Резолюцию 68 в связи с изложенным ранее предложением об объединении Резолюции 46 (Пересм. Доха, 2006 г.) с Резолюцией 68 (Пересм. Дубай, 2014 г.). 
Секретариат разъяснил, что РПС-АМР не требуется принимать решения по предлагаемому объединению Резолюций. Это предложение будет отражено в Отчете Председателя с выражением понимания того, что администрации продолжат работу над предложениями с целью пересмотра, объединения и отмены Резолюций. 
На этом основании, РПС-АМР дало высокую оценку документам и приняло к сведению вклады Парагвая, а также согласилось с тем, что более подробное обсуждение данных предложений будет происходить на будущих региональных собраниях по подготовке к ВКРЭ‑17.
Документы 29 и 30 были рассмотрены вместе.
Документ 29: Документ, озаглавленный "Проект объединения Резолюции 50 (Оптимальная интеграция информационно-коммуникационных технологий и их применения) с Резолюцией 54", был представлен администрацией Республики Парагвай.
Во вкладе представлено предложение по объединению Резолюции 50 (Пересм. Дубай, 2014 г.) "Оптимальная интеграция информационно-коммуникационных технологий и их приложений" с Резолюцией 54 (Пересм. Дубай, 2014 г.) "Применения информационно-коммуникационных технологий".
Документ 30: Документ, озаглавленный "Проект удаления Резолюции 54", был представлен администрацией Республики Парагвай.
Во вкладе представлено предложение по удалению Резолюции 54 (Пересм. Дубай, 2014 г.) " Приложения информационно-коммуникационных технологий" связи с изложенным ранее предложением об объединении Резолюции 50 с Резолюцией 54.
РПС-АМР дало высокую оценку документам и приняло к сведению вклады Парагвая, а также согласилось с тем, что более подробное обсуждение данных предложений будет происходить на будущих региональных собраниях по подготовке к ВКРЭ‑17. 
Предварительный проект структуры Конференции
Документ 12: Документ, озаглавленный "Предварительный проект структуры Всемирной конференции по развитию электросвязи 2017 года", был представлен от имени Директора БРЭ.
В документе представлен проект структуры ВКРЭ, круг ведения заседания глав делегаций, а также круг ведения пяти предлагаемых комитетов (Руководящий комитет, Комитет по бюджетному контролю, Комитет по задачам, Комитет по методам работы МСЭ-D, Редакционный комитет) и Рабочей группы по Стратегическому плану МСЭ-D, Декларации и Резолюциям ВКРЭ.
[bookmark: lt_pId291]Представлявший документ отметил, что проект структуры ВКРЭ-17 аналогичен структуре предыдущей ВКРЭ. 
РПС-АМР дало документу высокую оценку и приняло вклад к сведению.
Кроме того, для повышения эффективности ВКРЭ‑17, РПС-АМР приняло к сведению три принципа высокого уровня, предложенные одной из делегаций: воздерживаться от создания неофициальных специальных групп, избегать параллельного проведения собраний рабочих подгрупп или специальных групп и проводить работу над Резолюциями в Комитете 3 и Комитете 4 в зависимости от случая.
8	Определение приоритетности региональных инициатив, связанных с ними проектов и механизмов финансирования
Документ INF/5: Документ, озаглавленный "Коллективное обсуждение вопроса о подготовке региональных инициатив на период 2018–2021 годов", был представлен Директором БРЭ. В документе представлен ряд предложений Директора БРЭ к региональным организациям электросвязи на основе опыта БРЭ в осуществлении региональных инициатив. Документ был представлен региональным организациям электросвязи для изучения, если они сочтут это целесообразным при рассмотрении региональных инициатив на период 2018–2021 годов.
[bookmark: lt_pId301]Документ INF/6: Документ, озаглавленный "Региональные инициативы для Региона Северной и Южной Америки, принятые ВКРЭ-14", был представлен Директором БРЭ. В этом документе представлены региональные инициативы для Региона Северной и Южной Америки, принятые Всемирной конференцией по развитию электросвязи 2014 года.
Документ INF/7: Документ, озаглавленный "Соображения по итогам обследования и собрания международных организаций по эффективному развитию", был представлен корпорацией NEC для информации.
Во вкладе представлены итоги обследования, проведенного Межамериканским банком развития, и решения собрания по Экономическому сотрудничеству в Азиатско-Тихоокеанском регионе, проведенного в 2016 году. В нем также представлены идеи по замечаниям к предварительному проекту Плана действий МСЭ-D на 2018−2021 годы.
Документ INF/8: Документ, озаглавленный "Краткое изложение обсуждений Регионального форума по вопросам развития для АМР", был представлен Директором БРЭ. Документ содержит краткое изложение обсуждений в рамках Регионального форума по вопросам развития для Региона Северной и Южной Америки, проходившего 21 февраля 2017 года.
Документ INF/10: Документ, озаглавленный "Состояние проекта двухлетнего бюджета Союза на 2018–2019 годы, представленное Рабочей группе Совета", был представлен Директором БРЭ. По запросу собрания Глав делегаций данный информационный документ содержит документ, представленный Секретариатом Рабочей группе Совета по финансовым и людским ресурсам на собрании Группы, проведенном в январе 2017 года, в котором подробно излагается состояние проекта двухлетнего бюджета на 2018−2019 годы.
Документ INF/11: Документ, озаглавленный "Отчет Специальной группы СИТЕЛ по подготовке Регионального подготовительного собрания для Региона Северной и Южной Америки к ВКРЭ‑17", был представлен Межамериканской комиссией по электросвязи (СИТЕЛ) и содержит раннюю редакцию пяти новых региональных инициатив для региона Северной и Южной Америки с указанием их задач и ожидаемых результатов.
РПС-АМР дало документам высокую оценку и приняло вклады к сведению. 
Документы 23, 36, 37 и 40 были рассмотрены вместе.
Документ 23: Документ, озаглавленный "Предложение по Региональным инициативам", был представлен администрацией Республики Парагвай и содержит предложение тех же пяти Региональных инициатив, которые представлены в Документах 13 и 36. 
Документ 36: Документ, озаглавленный "Региональные инициативы (рабочий документ)", был внесен от имени Межамериканской комиссии по электросвязи (СИТЕЛ).
Во вкладе представлена пересмотренная редакция пяти новых Региональных инициатив для региона Северной и Южной Америки с указанием их задач и ожидаемых результатов, которые описаны в Документе 13, принимая во внимание комментарии от дополнительных Государств-Членов. Пятью новыми предложенными региональными инициативами являются: 
1)	Связь для снижения риска бедствий и управления операциями при бедствиях;
2)	Управление использованием спектра и переход к цифровому радиовещанию;
3)	Развертывание инфраструктуры широкополосной связи, в особенности в сельских районах и районах, развитию которых уделялось недостаточно внимания, и укрепление широкополосного доступа к услугам и приложениям;
4)	Доступность и приемлемость в ценовом отношении в интересах открытого для всех и устойчивого региона Северной и Южной Америки;
5)	Развитие цифровой экономики, "умных" городов и сообществ (SCC) и интернета вещей (IoT), содействие инновациям.
Документ 37: Документ, озаглавленный "Соображения Бразилии по региональным инициативам", был представлен администрацией Бразилии.
Во вкладе представлены предложения по изменениям в ожидаемых результатах, изложенных в Документе 36 "Региональные инициативы (рабочий документ)", представленном СИТЕЛ, целью которых является упростить ожидаемые результаты и сделать их более ясными и объективными. Во вкладе также определены некоторые принципы к рассмотрению на момент завершения оформления своих региональных инициатив регионом Северной и Южной Америки, например согласование региональных инициатив с Вопросами Исследовательской комиссии МСЭ‑D и исключение перекрытия между ожидаемыми результатами различных региональных инициатив. 
Документ 40: Документ, озаглавленный "Предлагаемые региональные инициативы", был представлен администрацией Аргентины и содержит предложение по "Региональной инициативе 5", которая согласуется с вкладом СИТЕЛ, изложенным в Документе INF/11.
Парагвай разъяснил, что вклад СИТЕЛ по региональным инициативам является результатом процесса консультаций, состоявшего из ряда очных и виртуальных собраний. Парагвай добавил, что участники, работавшие над этими предложениями, достигли принципиального согласия о том, что рабочий документ СИТЕЛ будет формировать основу для обсуждений на РПС, и предложили считать любые изменения, согласованные на РПС-АМР, второстепенными.
Делегаты обратили внимание на Документ INF/10 "Состояние проекта двухлетнего бюджета Союза на 2018–2019 годы, представленное Рабочей группе Совета", отметив важность, ввиду доработки и упорядочения предложений региональных инициатив, фокусирования внимания на ресурсах, выделенных БРЭ для реализации Региональных инициатив, не забывая о том, что данные средства следует использовать как посевные инвестиции. 
Участники приняли решение собраться в рамках второй Специальной группы по Региональным инициативам, председателем которой был избран г-н Виктор Мартинес из Парагвая. 
Во время заседания Специальной группы по региональным инициативам участники приняли решение по некоторым изменениям в региональных инициативах, изложенных в Документе 36, основанным на предложениях, включенных в Документ 37, и других предложениях, сделанных в процессе работы Специальной группы. После указанных обсуждений РПС-АМР утвердило следующие региональные инициативы АМР на 2018−2021 годы, изложенные в Приложении 1:
1)	Связь для снижения риска бедствий и управления операциями при бедствиях;
2)	Управление использованием спектра и переход к цифровому радиовещанию;
3)	Развертывание инфраструктуры широкополосной связи, в особенности в сельских районах и районах, развитию которых уделялось недостаточно внимания, и укрепление широкополосного доступа к услугам и приложениям;
4)	Доступность и приемлемость в ценовом отношении в интересах открытого для всех и устойчивого региона Северной и Южной Америки;
5)	Развитие цифровой экономики, "умных" городов и сообществ (SCC) и интернета вещей (IoT), содействие инновациям.
9	Любые другие вопросы
Администрация Аргентины, страны, принимающей ВКРЭ‑17, представила доклад о проделанной работе по подготовке к мероприятию. 
Основные результаты
Рассмотрев более 57 входных документов и проведя продолжительные обсуждения, РПС-АМР пришло к следующим выводам:
РПС-АМР признало, что региональные инициативы МСЭ-D представляют собой эффективный механизм содействия реализации решений ВВУИО и Повестки дня в области устойчивого развития на период до 2030 года, включая достижение Целей в области устойчивого развития.
РПС-АМР утвердило пять региональных инициатив на 2018−2021 годы, изложенных в Приложении 1:
1)	Связь для снижения риска бедствий и управления операциями при бедствиях;
2)	Управление использованием спектра и переход к цифровому радиовещанию;
3)	Развертывание инфраструктуры широкополосной связи, в особенности в сельских районах и районах, развитию которых уделялось недостаточно внимания, и укрепление широкополосного доступа к услугам и приложениям;
4)	Доступность и приемлемость в ценовом отношении в интересах открытого для всех и устойчивого региона Северной и Южной Америки;
5)	Развитие цифровой экономики, "умных" городов и сообществ (SCC) и интернета вещей (IoT), содействие инновациям.
РПС-АМР утвердило изменения к предварительному проекту Декларации ВКРЭ‑17, изложенной в Приложении 2. 
РПС-АМР рассмотрело пять вкладов по предварительному проекту вклада МСЭ-D в Стратегический план МСЭ на 2020–2023 годы и четыре вклада по предварительному проекту Плана действий МСЭ‑D на 2018–2021 годы (включая Вопросы исследовательских комиссий). На основе представленных вкладов было решено продолжить разработку общего предложения для Региона Северной и Южной Америки к предстоящему собранию КГРЭ и ВКРЭ‑17.
РПС-АМР также рассмотрело предложения по пересмотру восьми Резолюций ВКРЭ-17 (Резолюции 1, 9, 23, 45, 46, 50, 54 и 68).
В отношении упорядочения Резолюций участники приняли к сведению имеющиеся руководящие указания, предложенные работающей по переписке группой КГРЭ по упорядочению Резолюций, и руководящие указания, предложенные администрацией Аргентины. 
[bookmark: lt_pId365]Церемония закрытия
Г-н Брахима Сану, Директор Бюро развития электросвязи (БРЭ) МСЭ
Директор БРЭ г-н Брахима Сану поблагодарил правительство Республики Парагвай за прием, оказанный Региональному подготовительному собранию, и всех участников за их активную работу и бесценные вклады. Он выразил особую благодарность председателю РПС, г-же Паласиос. Он отметил важные решения, отраженные в Отчете председателя, которые послужат основой для подготовки вкладов на ВКРЭ‑17. Он также поблагодарил трех вице-председателей и председателей Специальных групп за их великолепное руководство собранием. Наконец, он выразил свою благодарность г-ну Бруно Рамосу, региональному директору по региону Северной и Южной Америки, и команде БРЭ. 
Г-жа Тересита Паласиос, президент CONATEL
Президент CONATEL г-жа Тересита Паласиос подчеркнула тот важный момент, что сегодня в Парагвае отмечают национальный женский день. Она выразила свою глубочайшую благодарность всем участникам и членам МСЭ за фантастическую работу и вклады. Данный отчет является свидетельством огромной работы, проделанной всеми, кто принял участие в РПС-АМР.
Г-жа Тересита Паласиос,
Председатель РПС-АМР для ВКРЭ-17
24 февраля 2017 года, Асунсьон, Парагвай


ПРИЛОЖЕНИЕ 1
	РИ 1
	Comunicaciones para la Reducción de Riesgo y Administración de catástrofes
	Связь для снижения риска бедствий и управления операциями при бедствиях

	Objetivo/
Задача
	Prestar asistencia a los Estados Miembros en todas las fases de la reducción del riesgo de catástrofes, es decir, alerta temprana, la respuesta y prestación de socorro en caso de catástrofe y el restablecimiento de las redes de telecomunicaciones, en particular en los Pequeños Estados Insulares en Desarrollo (PEID) y los Países Menos Adelantados (PMA).
	Предоставлять помощь Государствам-Членам на всех этапах снижения риска бедствий, т. е. при раннем предупреждении, реагировании/оказании помощи при бедствиях и восстановлении сетей электросвязи, в особенности в малых островных развивающихся государствах (СИДС) и наименее развитых странах (НРС).

	Resultados previstos/Ожидаемые результаты
	1
	Identificación de las tecnologías adecuadas para su uso en las comunicaciones de reducción del riesgo de catástrofes, y realización de estudios de factibilidad de implementación, conformidad e interoperabilidad entre otras tecnologías y servicios basados en tecnología IP para las telecomunicaciones de emergencia.
	Определение надлежащих технологий для использования в связи для снижения риска бедствий и разработка технико-экономических обоснований осуществления, соответствия и функциональной совместимости в числе других технологий и услуг, базирующихся на технологии IP, для электросвязи в чрезвычайных ситуациях.

	
	2
	Implementación de sistemas de alerta temprana nacionales y subregionales, así como de respuesta a emergencias y recuperación, e identificación de infraestructura crítica, con especial atención en los pequeños Estados Insulares en Desarrollo (PEID) y los Países Menos Adelantados (PMA), considerando la influencia del cambio climático.
	Внедрение национальных и субрегиональных систем раннего предупреждения, а также мер реагирования и восстановления и определение критической инфраструктуры, при уделении особого внимания малым островным развивающимся государствам (СИДС) и наименее развитым странам (НРС) и учете воздействия изменения климата.

	
	3
	Asistencia para el desarrollo de marcos políticos, reglamentarios y jurídicos, así como protocolos y procedimientos interinstitucionales apropiados en materia de comunicaciones para la reducción del riesgo de catástrofes a nivel nacional y regional)
	Помощь в разработке соответствующих политических, регуляторных и законодательных основ, а также протоколов и межучрежденческих процедур для связи в рамках снижения риска бедствий на национальном и региональном уровнях.

	
	4
	Seminarios y talleres regionales para el intercambio de experiencias y buenas prácticas sobre las telecomunicaciones/TIC utilizadas en las medidas preventivas para la reducción de riesgos y de respuesta a emergencias, maximizando el aprovechamiento de los recursos, generando programas más innovadores y efectivos, y coordinando el trabajo en zonas fronterizas para la región Americas.
	Региональные собрания и семинары-практикумы с целью обмена опытом и видами передовой практики по электросвязи/ИКТ для профилактических мер по снижению риска бедствий и реагированию на чрезвычайные ситуации, максимального увеличения ресурсов, создания более инновационных и эффективных программ и координации действий в пограничных районах для региона Северной и Южной Америки.

	
	5
	Disponibilidad temporal de equipos para las comunicaciones de emergencia y recuperación en la región de las Américas, durante la primera etapa de una catástrofe, en el marco de la cooperación de la UIT en casos de emergencias. 
	Временное наличие оборудования для связи в чрезвычайных ситуациях и при восстановлении в регионе Северной и Южной Америки, на начальном этапе осуществления мероприятий по реагированию на бедствия в рамках сотрудничества с МСЭ в чрезвычайных ситуациях.




	
РИ 2
	Gestión del espectro y transición a la radiodifusión digital
	Управление использованием спектра и переход на цифровое радиовещание

	Objetivo/
Задача
	Prestar asistencia a los Estados Miembros en la transición a la radiodifusión digital, el uso de las frecuencias del dividendo digital y gestión del espectro. 
	Предоставлять помощь Государствам-Членам в осуществлении перехода на цифровое радиовещание, использовании частот цифрового дивиденда и в управлении использованием спектра.

	Resultados previstos/Ожидаемые результаты
	1
	Capacitación en la gestión del espectro, tecnologías de radiodifusión digital, uso del dividendo digital y nuevas aplicaciones/servicios de radiodifusión, proporcionando asistencia en el uso de instrumentos para ayudar a los países en desarrollo a mejorar la coordinación internacional de los servicios terrestres en zonas de frontera.
	Создание потенциала в области управления использованием спектра, технологий цифрового радиовещания и использования цифрового дивиденда и новых радиовещательных услуг и приложений, оказание содействия в использовании инструментов для поддержки развивающихся стран в совершенствовании международной координации наземных служб в пограничных районах.

	
	2
	Apoyo en la elaboración de planes de gestión del espectro a nivel nacional y regional, incluyendo la transición a la radiodifusión digital y la promoción de políticas de uso del espectro para cobertura en zonas no atendidas. 
	Поддержка разработки планов по управлению использованием спектра на национальном и региональном уровнях, включая переход на цифровое радиовещание и продвижение политики по использованию спектра в районах, обслуживаемых в недостаточной степени.

	
	3
	Elaboración de estudios, indicadores y directrices en aspectos sobre la asignación y el uso del espectro radioeléctrico, con miras, entre otras cosas, a facilitar el uso del espectro para las Telecomunicaciones Móviles Internacionales, y la armonización del uso del espectro entre países de la región, tomando en consideración la Resolución 9 (Rev. Dubai 2014) de la Conferencia Mundial de Desarrollo de las Telecomunicaciones. 
	Разработка исследований, показателей и руководящих указаний по аспектам присвоения и использования радиочастотного спектра, с целью, в том числе, содействия использованию спектра для Международной подвижной электросвязи и согласования использования спектра между странами региона, с учетом Резолюции 9 (Пересм. Дубай, 2014 г.) Всемирной конференции по развитию электросвязи.

	
	4
	Asistencia a los países en la promoción de estrategias inclusivas relacionadas a la digitalización del servicio de radiodifusión, incluyendo la disponibilidad de receptores a un precio asequible, y estrategias de comunicación para educar y concientizar a los consumidores. 
	Помощь странам в популяризации всеобъемлющих стратегий, связанных с цифровизацией радиовещательных служб, включая наличие приемлемых в ценовом отношении цифровых радиоприемников, а также стратегии информационной работы для просвещения и повышения осведомленности потребителей.

	
	5
	Asistencia en la planificación a nivel nacional y regional del uso de las frecuencias liberadas con la transición a la radiodifusión digital y el despliegue de nuevas tecnologías para los servicios de radiodifusión.
	Помощь в планировании на национальном и региональном уровнях для использования частот, высвобождающихся при переходе к цифровому радиовещанию, и в развертывании новых технологий для радиовещательных служб.




	РИ 3
	Despliegue de la infraestructura de banda ancha, especialmente en zonas rurales y desatendidas, y fortalecimiento del acceso a servicios y aplicaciones de banda ancha 
	Развертывание инфраструктуры широкополосной связи, в особенности в сельских районах и районах, развитию которых уделялось недостаточно внимания, и укрепление широкополосного доступа к услугам и приложениям

	Objetivo/
Задача
	Prestar asistencia a los Estados Miembros en la detección de necesidades y el desarrollo de políticas, mecanismos e iniciativas reglamentarias para reducir la brecha digital mediante el incremento del acceso a la banda ancha y su adopción, como medio para alcanzar los ODS.
	Оказывать помощь Государствам-Членам в определении потребностей и в разработке политики, механизмов и регуляторных инициатив для сокращения цифрового разрыва посредством увеличения широкополосного доступа и распространения широкополосной связи как способа достижения ЦУР.

	Resultados previstos/Ожидаемые результаты
	1
	Asistencia para la elaboración de un estudio situacional relativo al despliegue de infraestructura de banda ancha para los servicios fijo y móvil y el uso de espectro, para detectar las necesidades y oportunidades especialmente de las zonas rurales y desatendidas, tomando en cuenta las características específicas de las subregiones.
	Помощь в разработке ситуационного исследования по развертыванию широкополосной инфраструктуры для фиксированной и подвижной служб и использованию спектра, которое даст администрациям возможность определять потребности и перспективы, в особенности в сельских районах и районах, развитию которых уделялось недостаточно внимания, учитывая конкретные субрегиональные характеристики.

	
	2
	Asistencia para la instrumentación o mejora de los planes nacionales de cobertura de banda ancha; incluyendo el apoyo a las instituciones educativas, redes avanzadas, centros de investigación, las cooperativas y las organizaciones sin ánimo de lucro que prestan servicios de telecomunicaciones, especialmente en zonas rurales, remotas y desatendidas, tomando en cuenta mecanismos de acceso al espectro y a redes de alta velocidad y fomentar el ambiente propicio para promover la inversión en redes.
	Помощь в осуществлении или совершенствовании национальных планов покрытия широкополосной связью; включая поддержку учебных заведений, передовых сетей, научно-исследовательских центров, кооперативов и некоммерческих организаций, которые оказывают услуги электросвязи, в особенности в сельских, отдаленных и обсуживаемых в недостаточной степени районах, учитывая механизмы доступа к спектру и высокоскоростным сетям, а также содействуя созданию благоприятной обстановки для способствования инвестициям в сети.

	
	3
	Establecimiento de métricas y metodologías para la medición de las condiciones de los servicios de banda ancha, aprovechando las inversiones públicas y privadas, asociaciones público-privadas, y la participación de pequeños operadores y operadores sin fines de lucro, especialmente en los Países en Desarrollo Sin Litoral (PDSL) y los Pequeños Estados Insulares en Desarrollo (PEID). 
	Разработка показателей и методик для измерения условий широкополосных служб, использования государственных и частных инвестиций, партнерств с участием государственного и частного секторов и участия небольших и некоммерческих операторов, в особенности в развивающихся странах, не имеющих выхода к морю (ЛЛДС), и малых островных развивающихся государствах (СИДС).

	
	4
	Asistencia para la implementación de planes que promocionen el acceso a las TIC en los municipios a través del concepto de ciudad digital/inteligente y en las instituciones públicas de servicios sociales, así como fomento del acceso y del uso de las TIC para acceder a servicios sociales por la población, en especial de zonas rurales y desatendidas.
	Помощь в осуществлении планов, которые способствуют доступу к ИКТ в населенных пунктах, посредством концепции цифровых/"умных" городов, и в учреждениях социальных услуг общего пользования, а также расширение доступа населения к ИКТ и их использование, в особенности в сельских и обслуживаемых в недостаточной степени районах, для содействия доступу к социальным услугам.

	
	5
	Consolidación y difusión de información a través de seminarios, talleres, entre otros, acerca de estándares, conformidad e interoperabilidad e intercambio de buenas prácticas relacionadas con el despliegue y operación de redes de banda ancha especialmente en las zonas rurales, y conectividad, con énfasis en PMA,  PDSL y PEID. 
	Консолидация и распространение информации, в том числе на собраниях и семинарах-практикумах, по стандартам, соответствию и функциональной совместимости и обмен передовым опытом, касающимся развертывания и эксплуатации широкополосных сетей, в особенности в сельских районах, а также возможности установления соединений, с уделением особого внимания НРС, ЛЛДС и СИДС.




	
РИ 4
	Accesibilidad y Asequibilidad para una Region Americas Incluyente y Sostenible 
	Доступность и приемлемость в ценовом отношении в интересах открытого для всех и устойчивого региона Северной и Южной Америки

	Objetivo/
Задача:
	Prestar asistencia a los Estados Miembros para garantizar la asequibilidad de los servicios de telecomunicaciones/TIC en pos de construir una Sociedad de la Información para todos y garantizar la accesibilidad de las telecomunicaciones/TIC para las personas con discapacidad y otras personas en situaciones de vulnerabilidad. 
	Оказывать Государствам-Членам помощь в обеспечении приемлемости услуг электросвязи/ИКТ в ценовом отношении для построения информационного общества для всех и в обеспечении доступности электросвязи/ИКТ для лиц с ограниченными возможностями и других лиц, находящихся в уязвимом положении.

	Resultados Previstos/Ожидаемые результаты
	1
	Asistencia para el desarrollo de directrices y políticas públicas para promover la eficiencia en la provisión y la accesibilidad a los servicios de telecomunicaciones/TIC, especialmente los servicios móviles y de emergencia, y también considerando, pero no limitado al uso de herramientas de accesibilidad de medios audiovisuales. 
	Помощь в разработке руководящих указаний и государственной политики для содействия эффективности в предоставлении услуг электросвязи/ИКТ и их доступности, в особенности услуг подвижной связи и связи в чрезвычайных ситуациях, также учитывая, в том числе, использование инструментов аудиовизуальной доступности.

	
	2
	Asistencia para la instrumentación de recomendaciones que contribuyan a mejorar la asequibilidad de la banda ancha; analizando los diferentes factores y recomendaciones sobre acciones para la promoción del desarrollo y gestión, según corresponda, de puntos de intercambio de Internet (IXP) nacionales, subregionales y regionales, sujeta a decisión nacional, así como sobre los aspectos políticos y reglamentarios para la aplicación de acuerdos y alianzas de IXP, además de recomendaciones para mejorar la oferta de transporte hasta los puntos de conexión a las redes internacionales de fibra óptica submarina, en especial para los PDSL y PEID. 
	Помощь в осуществлении рекомендаций для содействия повышению приемлемости широкополосной связи в ценовом отношении; анализ различных факторов и рекомендаций по мерам для содействия развитию и управлению, в зависимости от случая, национальными, субрегиональными и региональными пунктами обмена трафиком интернета (IXP), в зависимости от решения, принятого на национальном уровне, и в зависимости от политических и регуляторных аспектов содействия осуществлению соглашения и формирования альянсов по IXP, наряду с рекомендациями по совершенствованию доступности транспортирования к точкам соединения международных подводных волоконно-оптических сетей, в особенности для ЛЛДС и СИДС.

	
	3
	Estudio de monitoreo de los niveles de asequibilidad en los países, desagregadas por variables socioeconómicas y tomando en consideración poblaciones específicas y vulnerables, para que se incluyan en los planes de banda ancha, políticas, estrategias, acciones y metas específicas a estos grupos poblacionales, además de recomendaciones fundamentadas en estudios sobre políticas e iniciativas que posibiliten la reducción de los precios de los servicios de telecomunicaciones/TIC y la reducción de los costos de despliegue de la banda ancha y el uso eficiente del espectro. 
	Исследования уровней приемлемости в ценовом отношении в странах, в разбивке по социально-экономическим переменным и с учетом особых и уязвимых групп населения, для включения в планы, направления политики, стратегии, действия и цели в области широкополосной связи для этих групп населения, наряду с рекомендациями, основанными на исследовании направлений политики и инициатив, которые делают возможным снижение расценок на услуги электросвязи/ИКТ, развертывание широкополосной связи и эффективное использование спектра.

	
	4
	Recomendar políticas que faciliten un entorno habilitador para el gozo pleno del acceso y uso de los beneficios de los servicios de telecomunicaciones/TIC por todos; a través de la implementación de proyectos TIC locales/nacionales para eliminar las disparidades en la educación en todos sus niveles y la formación profesional, el desarrollo de plataformas para proveer servicios de comunicaciones e interpretación para personas con discapacidades, el desarrollo de sitios web accesibles de instituciones públicas sobre programas, servicios e informaciones del gobierno, la implementación de servicios de gobierno electrónico, entre otros servicios.
	Рекомендация направлений политики, которые способствуют созданию благоприятной обстановки для полноценного применения доступа к услугам электросвязи/ИКТ и их использования всеми в полном масштабе; посредством осуществления проектов в сфере ИКТ на местном/национальном уровне для ликвидации неравенства в образовании на всех уровнях и в профессиональной подготовке, разработки платформ для обеспечения услуг связи и ретрансляции для лиц с ограниченными возможностями, разработки доступных веб-сайтов для государственных программ, услуг и информации, а также реализации государственных услуг и других услуг.

	
	5
	Recomendaciones sobre acciones para la promoción de la cooperación y el intercambio de información en todos los tópicos relacionados a las políticas públicas y regulatorias que permiten mejorar la asequibilidad para los servicios de telecomunicaciones y la banda ancha. 
	Рекомендации по мерам для содействия сотрудничеству и совместному использованию информации по всем темам, касающимся государственной и регуляторной политики, которая повышает приемлемость в ценовом отношении услуг электросвязи и широкополосной связи.





	РИ
 5
	Desarrollo de la Economía digital, las ciudades y Comunidades Inteligentes (C+CI) e Internet de las Cosas (IoT) promoviendo la innovación
	Развитие цифровой экономики, "умных" городов и сообществ (SCC) и интернета вещей (IoT), содействие инновациям

	Objetivo/
Задача:
	Prestar asistencia a los Estados Miembros en el desarrollo de políticas nacionales y regionales para impulsar la economía digital, las Comunidades y Ciudades Inteligentes (C+CI) e Internet de las Cosas (IoT). 
	Оказывать помощь Государствам-Членам в разработке национальной и региональной политики для развития цифровой экономики, "умных" городов и сообществ (SCC) и IoT.

	Resultados Previstos/Ожидаемые результаты:
	1
	Prestar asistencia a los Estados Miembros en la elaboración de políticas sobre TIC que fomenten el desarrollo de la economía digital de la región, para aprovechar las nuevas tecnologías, fomentar el desarrollo y la promoción de soluciones apropiadas. 
	Оказание Государствам-Членам помощи в разработке политики в сфере ИКТ для содействия развитию цифровой экономики в регионе, использованию новых технологий для развития и популяризации соответствующих решений.

	
	2
	Seminarios y talleres sobre el impacto de la economía digital en la región, en colaboración con otras organizaciones relevantes.
	Собрания и семинары-практикумы по воздействию цифровой экономики в регионе, совместно с другими соответствующими организациями. 

	
	3
	Elaborar recomendaciones para impulsar la creación de núcleos de innovación, incluyendo la innovación educativa, y proyectos que contribuyan a la industria TIC, haciendo énfasis en Start-ups, PyMEs y jóvenes emprendedores, con atención especial a mujeres, entre otros. 
	Разработка рекомендаций по содействию созданию центров инноваций, в том числе инноваций в сфере образования, и проектов, которые вносят вклад в отрасль ИКТ, причем особое внимание уделяется начинающим предприятиям, МСП и молодым предпринимателям, в том числе в первую очередь женщинам.

	
	4
	Identificar socios/asociaciones, para fortalecer la innovación basada en las TIC y el financiamiento de proyectos e iniciativas para el desarrollo de la economía digital, C+CI e IoT, articulando coaliciones y alianzas entre las múltiples partes interesadas priorizando a jóvenes emprendedores.
	Определение партнеров/союзов для укрепления инноваций на основе ИКТ и финансирования проектов и инициатив для развития цифровой экономики, SCC и IoT, создания коалиций и альянсов с участием многих заинтересованных сторон, в первую очередь молодых предпринимателей.

	
	5
	Propiciar estrategias y, difusión de mejores prácticas sobre el adecuado manejo de los residuos electrónicos 
	Содействие стратегиям и распространение передового опыта надлежащего управления электронными отходами. 




ПРИЛОЖЕНИЕ 2
ДЕКЛАРАЦИЯ
Предварительный проект Декларации ВКРЭ-17
Всемирная конференция по развитию электросвязи (Буэнос-Айрес, 2017 г.), состоявшаяся в Буэнос‑Айресе, Аргентина, и посвященная теме "Использование ИКТ в интересах достижения целей в области устойчивого развития" (ICT④SDGs),
признаетвая,
a)	что электросвязь/ИКТ являются одним из ключевых факторов социального, экологического, культурного и -экономического развития и, следовательно, ускорения своевременного осуществления Направлений деятельности Всемирной встречи на высшем уровне по вопросам информационного общества (ВВУИО) и содействия мерам по достиженияю целей и задач в области устойчивого развития, установленных в резолюции "Преобразование нашего мира: Повестка дня в области устойчивого развития на период до 2030 года";
b)	что МСЭ-D следует адаптировать и укреплять существующие взаимосвязи между Направлениями деятельности ВВУИО и Целями и задачами в области устойчивого развития посредством региональных инициатив и Плана действий, а также внося вклад в Стратегический план МСЭ, для поддержки развития на глобальном уровне;
c)	что технологические изменения и новые и инновационные перспективы, открывающиеся электросвязью/ИКТ, следует сопровождать принятием масштабных решений и мер, направленных на сокращение масштабов нищеты и неравенства и содействие защите нашей планеты – все эти области имеют решающее значение для прогресса человечества;
d)	что электросвязь/ИКТ также играют решающую роль в различных областях, таких как здравоохранение, образование, сельское хозяйство, управление, финансы, коммерция, сокращение масштабов нищеты, уменьшение риска бедствий и управление этим риском, смягчение последствий изменения климата и адаптация к этим изменениям, в частности в наименее развитых странах (НРС), малых островных развивающихся государствах (СИДС), развивающихся странах, не имеющих выхода к морю (ЛЛДС), и странах с переходной экономикой; 
cе)	что доступ к современным, защищенным и приемлемым в ценовом отношении инфраструктуре, приложениям и услугам электросвязи/ИКТ открывает возможности для повышения производительности и эффективности, улучшения жизни людей и обеспечения того, чтобы устойчивое развитие во всем мире получило реальное воплощение, в частности в наименее развитых странах (НРС), малых островных развивающихся государствах (СИДС), развивающихся странах, не имеющих выхода к морю (ЛЛДС), и странах с переходной экономикой;
df)	что широко распространенные пилотные программы по соответствиюе и функциональнойая совместимостьи оборудования и систем электросвязи/ИКТ путем реализации соответствующих программ, политики и решений могут расширять рыночные возможности, ужесточать конкуренцию и повышать надежность, а также и стимулировать глобальную интеграцию и торговлю;
eg)	что приложения электросвязи/ИКТ способны менять жизнь обеспечивают инновационные и полезные услуги для отдельных людей, сообществ и общества в целом, но они могут также усложнять задачу, связанную ссоздавать трудности в отношении укреплениемя доверия и уверенности в наличии, надежности и безопасности при использовании систем электросвязи/ИКТ;
fh)	что технологии широкополосного доступа, услуги на основе широкополосной связи и приложения ИКТ открывают новые лучшие возможности для взаимодействия людей, совместного использования существующих в мире ресурсов знаний и опыта, преобразования жизни людей и содействия открытому для всех и устойчивому развитию во всем мире;
gi)	что, несмотря на все достижения последних лет, по-прежнему существуюет цифровыеой разрывы, которыйе усугубляюется диспропорциями в области доступа, использования и навыков использования, существующими между странами и в пределах стран, в особенности между городскими, и сельскими и обслуживаемыми в недостаточной степени районами, а также различиями в наличии доступных и приемлемых в ценовом отношении электросвязи/ИКТ, особенно для женщин, молодежи, детей, пожилых людей, коренных народов и лиц с ограниченными возможностями и особыми потребностями;
hj)	что МСЭ привержен идее повышения качества жизни людей и улучшения мира с помощью посредством использования электросвязи и информационно-коммуникационных технологий (ИКТ);
k)	что развитие инфраструктуры электросвязи/ИКТ в сельских, отдаленных и обслуживаемых в недостаточной степени районах и обеспечение наличия приемлемых в ценовом отношении и доступных ИКТ являются приоритетом, который требует определения эффективных, инновационных, приемлемых в ценовом отношении и устойчивых решений,
заявляет в связи с этим,
1	что широко общедоступные и приемлемые в ценовом отношении электросвязь/ИКТ являются вносят важнейшимй вкладом в осуществление Направлений деятельности ВВУИО и достижение Ццелей Повестки дня в области устойчивого развития на период док 2030 годау;
2	что инновации являются необходимым условием развертывания инфраструктуры и ускорения проникновения обладающих большой пропускной способностью появления высокоскоростных и высококачественных инфраструктуры и услуг ИКТ и что новые и возникающие технологии следует использовать для поддержки принимаемых на глобальном уровне мер, направленных на дальнейшее развитие информационного общества;
3	что в условиях конвергенции директивные и регуляторные органы должны и впредь содействовать широкому распространению приемлемого в ценовом отношении доступа к электросвязи/ИКТ, включая доступ к интернету, на основе создания справедливой, прозрачной, стабильной, предсказуемой и недискриминационной благоприятной политической, правовой и регуляторной среды, включая общие подходы к обеспечению соответствия и функциональной совместимости, которые способствуют развитию конкуренции, расширяют потребительский выбор, обеспечивают непрерывные инновации в области технологий и услуг на основании стандартов, платформ, сред и открытых приложений, а также положений, которые способствуют применению пропускной способности сетей и эффективному использованию спектра, создавая в то же время создают инвестиционные стимулы на национальном, региональном и международном уровнях;
4	что инновации и динамика использования электросвязи/ИКТ играют или способны играть основополагающую роль в развитии цифровой экономики, оказывая преобразующее воздействие на личности, общества и экономики по всему мируследует использовать новые и появляющиеся технологии, например большие данные и интернет вещей, в целях поддержки глобальных усилий, направленных на дальнейшее развитие информационного общества;
5	что следует повышать уровень цифровой грамотности и навыков в области ИКТ, а также укреплять человеческий и институциональный потенциал в области развития, выделения и использования сетей, приложений и услуг электросвязи/ИКТ, с тем чтобы обеспечить людям возможность участия в представлении идей, знаний и устойчивом развитии людских ресурсов;
6	что электросвязь/ИКТ могут способствовать открытию важных перспектив в области образования и профессиональной подготовки на протяжении всей жизни людей, в том числе людей с ограниченными возможностями и особыми потребностями, и что для достижения этого необходимо принять срочные, устойчивые и конкретные меры в интересах обеспечения открытого для всех, равноправного и качественного образования;
7	что отчет "Иизмерение информационного общества" и обеспечение разработка надлежащих и сопоставимых показателей/статистических данных имеюет большое значение как для Государств-Членов, так и частного сектора, а также для других соответствующих секторов, для определения уровней прогресса и развития и могущих сохраняться цифровых разрывовпри этом Государства-Члены способны выявлять разрывы, требующие принятия мер государственной политики, а частный сектор – изыскивать инвестиционные возможности;
78	что в открытому для всех информационному обществуе следует быть приверженным содействию социально-экономическому прогрессу людей, уделяя особое внимание учитывать потребностями лиц с ограниченными возможностями и особыми потребностями, а также уязвимых и маргинализированных групп, и следует разрабатывать механизмы для создания новых форм социальных и образовательных взаимоотношений, в которых женские и мужские стереотипы сменятся новой концепцией, согласно которой все люди, независимо от пола, возраста, расы, религии и тому подобного, признаются важнейшими деятелями устойчивого развития;
9	что открытому для всех информационному обществу следует создавать возможности для женщин и девушек, обеспечивая глобальный подход к проблеме гендерного равенства;
10	что возможности, предоставляемые электросвязью/ИКТ, следует использовать в полной мере, для того чтобы обеспечивать справедливый доступ к электросвязи/ИКТ и инновациям, которые способствуют социально-экономическому развитию, уменьшению масштабов нищеты, созданию рабочих мест, развитию предпринимательства, а также охвату цифровыми технологиями и расширению прав и возможностей для всех, в частности для женщин, молодежи, детей, пожилых людей, коренных народов и лиц с ограниченными возможностями;
11	что информационное общество следует подкреплять подходом с участием многих заинтересованных сторон, при котором развитие и рост электросвязи/ИКТ обеспечивают предсказуемость инвестиций и добиваются устойчивости посредством инноваций, конкурентоспособности и интеграции, признавая основные принципы осуществления Направлений деятельности ВВУИО и достижения Целей в области устойчивого развития на период до 2030 года;
812	что укрепление доверия, уверенности и безопасности при использовании электросвязи/ИКТ требует расширенияявляется приоритетом, требующим усиления международного сотрудничества и координации между правительствами, соответствующими организациями, частными компаниями и другими заинтересованными сторонами для создания потенциала и обмена примерами передового опыта; 
913	что следует стимулировать настоятельно рекомендуется осуществлять сотрудничество между новаторами в развитыхми и развивающихмися странахми, а также между различными развивающимися странами, так как оно создает условия для технического сотрудничества, передачи технологий и знаний и совместной научно-исследовательской деятельности;
14	что содействие инвестициям для развития широкополосных инфраструктуры, услуг и приложений способствует устойчивому и комплексному росту народов и что в связи с этим Сектор развития электросвязи МСЭ должен быть одним из основных участников создания союзов и платформ для сотрудничества между Государствами-Членами, частным сектором, международными финансовыми учреждениями и другими заинтересованными сторонами;
1015	что существует перспектива дальнейшего укрепления государственных и частных моделей и что необходимо и далее укреплять партнерства государственного и частного секторов в целях определения и применения инновационных технических решений и механизмов финансирования в интересах открытого для всех и устойчивого развития; 
1116	что инновации должны стать частью национальных стратегий, инициатив и программ по поддержке устойчивого развития и экономического роста путем установления партнерских отношений с участием многих заинтересованных сторон между развивающимися странами, а также между развитыми и развивающимися странами для содействия добровольной передаче технологии и знаний и экологически рациональных технологий при благоприятных условиях и на взаимно согласованной основе;
1217	что следует на постоянной основе укреплять и пропагандировать международное сотрудничество между Государствами – Членами МСЭ, Членами Секторов, Ассоциированными членами, Академическими организациями – Членами МСЭ, а также другими партнерами –и заинтересованными сторонами, а также осуществлять инициативы в интересах достижения в интересах устойчивого развития на основе использования электросвязи/ИКТ;
1318	что Члены МСЭ и другие заинтересованные стороны должны сотрудничать при достижении глобальных целей и выполнении задач в области электросвязи/информационно-коммуникационных технологий, определенных в повестке дня "Соединим к 2020 году";
19	что регионы сформулировали свои конкретные приоритеты в наборе региональных инициатив, которые содержатся в Плане действий Буэнос-Айреса, принятом настоящей Конференцией, и что выполнение этих инициатив заслуживает высокоприоритетного внимания со стороны МСЭ-D.
[bookmark: _GoBack]В свете вышесказанного мы, делегаты Всемирной конференции по развитию электросвязи (ВКРЭ‑17), заявляем о своей приверженности ускорению активизации распространения и использования инфраструктуры, приложений и услуг электросвязи/ИКТ для осуществления Направлений деятельности ВВУИО и своевременного достижения целей и задач в области устойчивого развития, установленных в резолюции документе "Преобразование нашего мира: Повестка дня в области устойчивого развития на период до 2030 года".
Всемирная конференция по развитию электросвязи (ВКРЭ-17) призывает Государства – Члены МСЭ, Членов Секторов, Ассоциированных членов, Академические организации – Членов МСЭ, а также других партнеров и заинтересованные стороны вносить свой вклад в успешное выполнение Плана действий Буэнос-Айреса.
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