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Introducción 
A partir de diciembre de 2015 asumió la Presidencia de la República Argentina el Ingeniero Mauricio MACRI con el objetivo de gestión de servir y trabajar para el desarrollo del país y para que todos los habitantes de Argentina tengan igualdad de oportunidades.
El actual gobierno centró su agenda en la apertura al diálogo internacional a fin de incrementar la rendición de cuentas, la transparencia del gobierno, las reformas económicas e incrementar la competencia y diversificación en los mercados para promover las inversiones y la asociación pública y privado, y conducir los resultados hacia una regulación eficaz.
Otros aspectos relevantes fueron las decisiones que se adoptaron en el escenario macroeconómico  tales como la derogación del cepo cambiario, la implementación de nuevas normas que rigen las importaciones, el control de las fuentes que originan la inflación y la reducción de déficit fiscal.
Asimismo, en materia de política exterior se busca avanzar en la reinserción de Argentina en el mundo en base a valores que puedan transmitir la potencialidad del país.
Entre los desafíos que el actual gobierno se propuso alcanzar se encuentra revertir el atraso tecnológico y marco regulatorio en el sector de las Telecomunicaciones/TIC, el cual se encontraba estancado y afectado por la falta de inversiones.
En este contexto, se propone desarrollar una visión estratégica para cubrir las necesidades de los habitantes de Argentina, tal como promover la masificación en el uso de las Telecomuniaciones/TIC y definir políticas que otorguen transparencia y previsibilidad de inversiones en el ámbito de las Telecomunicaciones/TIC, siendo uno de los principales pilares de la gestión la reducción de la “Pobreza Digital”.
El objetivo principal en esta materia es crear un ecosistema digital que permita que en el 2019 todos los argentinos puedan acceder a nuevos servicios sobre Banda Ancha de alta velocidad en cualquier lugar del País.
Por lo expresado, el Presidente Mauricio MACRI creó el Ministerio de Comunicaciones, a cargo del Doctor Oscar Raúl AGUAD, asumiendo la función central de administrar y ser la Autoridad de aplicación del sector de las Telecomunicaciones/TIC.
Las prioridades para el desarrollo de las Telecomunicaciones/TIC se resumir en: 
· Propiciar el desarrollo de una moderna infraestructura de banda ancha de alta velocidad fija y móvil;
· Mejorar la calidad de la red móvil;
· Desarrollar un marco regulatorio moderno, que considere tanto la convergencia tecnológica (redes, servicios, etc.)  como los nuevos desafíos de la economía digital;
· Eliminar la brecha digital del país – Eliminar la pobreza digital.;
Argentina apunta a que la convergencia del cambio tecnológico, la eliminación de las barreras físicas y geográficas y la descentralización de la información y los datos estén integrados en un modelo equilibrado que promueva la participación del Gobierno nacional, del Sector Privado, de la sociedad civil y de todas las partes interesadas.

Argentina reconvierte el paradigma
del “Entorno Propicio para las Telecomunicaciones /TIC”,
a través de:

· Nueva Ley de Comunicaciones Convergentes
El Poder Ejecutivo Nacional mediante el Decreto 267/2015 creó la COMISIÓN REDACTORA PARA LA NUEVA LEY DE COMUNICACIONES encargada de realizar la reforma, actualización y unificación de las Leyes 26.522 (que regula  los Servicios de Comunicación Audiovisual) y 27.078 (que regula las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones). 
El anteproyecto de Ley definirá reglas claras, abiertas y flexibles, que garanticen la seguridad jurídica propiciando la inversión pública y privada, para posibilitar la revolución tecnológica, y para promover la competencia de los prestadores privados de gestión no comercial.
El anteproyecto de la nueva Ley de Comunicaciones Convergentes buscará también ampliar el derecho a la comunicación de calidad, plural y democrática para todos los argentinos. En un mismo orden, tiene el objetivo de unir, reunir y generar convergencia siendo integradora e inclusiva de la pluralidad de voces promoviendo los valores de igualdad de oportunidades y derechos para todos los ciudadanos.
El Ministro de Comunicaciones Doctor Oscar Raúl Aguad integró la Comisión Redactora con  autoridades del Ministerio de Comunicaciones, del Ente Nacional de Comunicaciones (ENACOM) y de la Empresa Argentina de Soluciones Satelitales S.A. (ARSAT S.A.), así como con la participación de especialistas y reconocidos profesionales en Derecho Constitucional y de la Comunicación de Argentina.
La Comisión Redactora ha concluido su etapa consultiva,  garantizando la participación de Asociaciones de Consumidores, Sindicatos, Cámaras Empresariales, Periodistas, Academias, Sociedad Civil, especialistas en la materia, etc., los cuales dieron su opinión y argumentos para ser tenidos en cuenta en el anteproyecto.
Asimismo, este anteproyecto de Ley de Comunicaciones Convergentes velará por la defensa de la competencia con el objeto de fomentar la diversidad de voces, el pluralismo cultural, el federalismo de concertación y la producción nacional de contenidos.
La Comisión Redactora del anteproyecto de Ley de Comunicaciones Convergente, estima que durante el primer semestre de 2017 elevará el Proyecto de Ley al Poder Legislativo Nacional (Parlamento Legislativo) para su posterior tratamiento y debate.
· Plan Federal de Internet 
El actual Gobierno se caracteriza por promover la apertura al diálogo entre todos los actores público y privados con el objetivo de propiciar el desarrollo de políticas públicas con inclusión social en el Sector de las TelecomunicacionesTIC, en todo el territorio nacional.
En ese sentido, en mayo de 2016, se hizo el lanzamiento del Plan Federal de Internet que involucra para su implementación al Ministerio de Comunicaciones - MINCOM, al Ente Nacional de Comunicaciones - ENACOM, y a la Empresa de Soluciones Satelitales S.A. – ARSAT S.A.
El Plan Federal de Internet es una política pública federal, plural e inclusiva, que busca llevar internet de banda ancha a través de ARSAT S.A. a 1.200 localidades con una inversión total de $ 4.600 millones, equivalente aproximado de USD 288 millones a través de un programa que se desarrollará en DOS años, que abarca al 30% de los argentinos que habitan el 70% del territorio nacional. 
Es importante resaltar que el Estado nacional dispuso que ARSAT S.A. proveerá internet mayorista a Cooperativas y PYMES (Pequeñas y Medianas Empresas) a un costo igual o inferior al que pagan las grandes empresas en los centros urbanos.
Esta integración de Cooperativas y PYMES al mercado de las Telecomunicaciones/TIC crea la oportunidad de llevar desarrollo a las pequeñas localidades en igualdad con los grandes centros urbanos, en todo el país. En este orden de ideas, los proveedores de Internet locales van a ser los responsables del desarrollo de la última milla.
El acceso a las Telecomunicaciones/TIC llegará a cada localidad y comunidad, posibilitando que el ecosistema digital se desarrolle con el uso de las mismas herramientas productivas, educativas, informáticas y culturales en similares condiciones, que en los grandes centros urbanos. 
La inversión de 4.600 millones de pesos en dos años se compone de $ 3.600 millones en despliegue de red y de $ 1.000 millones en incorporación de tecnología a la red de fibra óptica (iluminación).
La Red Federal tendrá 32.000 kilómetros de extensión. En diciembre de 2015 había tan sólo 6.500 kilómetros en funcionamiento, y en la actualidad se han superado los 17.900 kilómetros iluminados, conectando a 9.500 millones de personas, en todo el país.
Para fines del año 2017, se estima alcanzar 29 millones de personas con internet de calidad en sus hogares. 
El efecto transformador de las nuevas tecnologías concibe que los hacedores de políticas consideran a las Telecomunicaciones/TIC como un derecho universal, es decir, que se convierte en una herramienta fundamental para el desarrollo personal.
Concluyendo sobre este programa cabe mencionar que las prestadoras de servicio locales (Empresas, Cooperativas, PYMES, etc.) brindarán conectividad de forma gratuita en ciudades de hasta 50.000 habitantes, en centros sanitarios (hospitales), escuelas, instituciones de seguridad (comisarías) y municipios locales.
· Programa de Conectividad 
Este Programa está incluido en el Plan Federal de Internet en el cual el Gobierno convocó a la presentación de proyectos para masificar la banda ancha en las áreas del país que se encuentran sin cobertura o bien, fortalecer la calidad de servicio allí donde las necesidades de conectividad están insatisfechas.  
Partiendo de la premisa que sin conectividad no se puede mejorar la vida de los ciudadanos, en esta oportunidad el Gobierno a través del Ente Nacional de Comunicaciones (ENACOM) invitó a los actores del sector a presentar proyectos en el marco del Programa de Conectividad tendiente a universalizar la banda ancha en el país.
El Programa de Conectividad también comprende la firma de convenios con Provincias, Municipios y otros Organismos del Estado, con el objetivo de concientizar y asesorar sobre la importancia del despliegue de redes para mejorar las comunicaciones móviles en todo el país.
En el año 2016 se firmaron 31 Convenios (28 Municipales y 3 Provinciales).
Así también, el objetivo del Programa es mejorar la calidad de servicio de telefonía móvil en aquellas zonas donde es necesario un mayor despliegue de infraestructura, acompañando el avance de las tecnologías de la información y las comunicaciones (TIC), en todo el país.
Por su parte, el ENACOM destinó a ARSAT S.A., quien tiene a cargo la gestión de la Red Federal de Fibra Óptica (REFEFO), $ 1.329 millones del Fondo del Servicio Universal  para financiar proyectos destinados al despliegue de  infraestructura en las zonas más postergadas del país en materia de Telecomunicaciones/TIC.
Esta política pública busca fomentar la igualdad y universalización del acceso a los servicios TIC en todo el territorio nacional, federalizar el ecosistema de banda ancha, mediante la implementación de una estrategia integral de conectividad en todo el país, disminuir las desigualdades regionales en la generación y uso de los servicios de TIC, fortalecer la inclusión digital, mejorar la calidad de acceso a los servicios de TIC y promover la competencia del sector.
· Incorporación de los Operadores Móviles Virtuales (OMVs) al mercado de las Telecomunicaciones / TIC 
Existen importantes experiencias en diversos países del mundo sobre los efectos positivos que el ingreso de los OMVs puede tener en el mercado, desde el punto de vista de la inversión, la competencia y el bienestar de los usuarios, con lo cual es de prever que la consolidación en Argentina de la figura del Operador Móvil Virtual (OMV) traerá aparejado importantes cambios en el mercado de las comunicaciones móviles, a través de la incorporación de nuevos prestadores y la ampliación de la gama de servicios y ofertas a los usuarios, fomentando un mercado competitivo, con inversiones y mejoras en la calidad y condiciones en la prestación.
Como política regulatoria para acompañar la convergencia tecnológica de redes y servicios el Ministerio de Comunicaciones aprobó un Reglamento que dispone que los Operadores Móviles de Red (OMRs) deberán brindar acceso a su red de telecomunicaciones y en su caso, interconexión a los Operadores Móviles Virtuales (OMVs) conforme a los precios, términos y condiciones fijados libremente entre las partes en el Acuerdo de Servicios que suscribirán al efecto, sobre la base de la Oferta de Referencia que los primeros deberán formular. Esta disposición plantea fijar pautas razonables y no discriminatorias de manera tal que no constituyan barreras de entrada y permanencia en el mercado de los Operadores Móviles Virtuales (OMVs).
Por su parte, el citado Reglamento faculta al Ente Nacional de Comunicaciones (ENACOM) a revisar la Oferta de Referencia, con carácter excepcional y durante el primer año de vigencia de la norma, limite la capacidad para el conjunto de los Operadores Móviles (OMVs) en base a los análisis y proyecciones de tráfico y estado de despliegue de las redes de Servicios de Comunicaciones Móviles. Cabe mencionar que el ejercicio de esta facultad en ningún modo podrá demorar el ingreso de OMVs al mercado.
· Programa de Acceso a Internet Móvil
En julio de 2016, el Gobierno nacional lanzó el Programa para renovar 8 millones de celulares.
Esta política pública denominada Programa de Acceso a Internet Móvil – PAIM propone liberar la congestión de las bandas del espectro radioeléctrico y mejorar la calidad de servicio para todos los usuarios del país.
Esta iniciativa se consolida mediante la celebración de un convenio entre fabricantes y prestadores de servicios móviles para que los usuarios puedan comprar dispositivos smarthphones con tecnología 4G a bajo costo, a partir de $ 2.200,00- equivalente aproximado USD 140,00. 
Otro aspecto importante del programa es que los usuarios podrán adquirir los celulares con tecnología de nueva generación a precios accesibles y con un financiamiento hasta 12 cuotas, esperando abarcar alrededor de 8 millones de personas que dejarán de usar servicios móviles de 2G y 3G para pasar a 4G.
Este lanzamiento forma parte de un conjunto de acciones e iniciativas del Poder Ejecutivo Nacional para dinamizar el sector de las Telecomunicaciones/TIC en la que se prevé que en los próximos años se invertirán en nuevas tecnologías $ 80.000 millones equivalente a aprox. USD 5.200 millones, que impactará en producir más infraestructura, despliegue de antenas, más fibra óptica y mejores equipamientos.
Para fines de 2017, se estima que el 45% de los usuarios operará en redes 4G (aproximadamente 16 millones de dispositivos), siendo que actualmente sólo el 22% de usuarios accede a esta tecnología. 
El Programa de Acceso a Internet Móvil es impulsado por los Ministerios de Comunicaciones y de Producción, y cuenta con la participación de las operadoras móviles; de las fábricas instaladas en Tierra del Fuego que integran la Asociación de Fábricas Argentina de Terminales de Electrónica (AFARTE); y de diferentes fabricantes de equipos/dispositivos móviles.
El objetivo principal busca la migración a la tecnología 4G, que permitirá una descongestión de las bandas de espectro radioeléctrico por las que cursan las comunicaciones de 2G y 3G.
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