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[bookmark: Results]
[bookmark: Abstract]Domaine prioritaire:
Rationalisation des Résolutions de la CMDT
Résumé:
[bookmark: lt_pId022]Le présent document fournit des informations sur les travaux du Groupe de travail par correspondance du GCDT sur la rationalisation des Résolutions de la CMDT depuis sa création, et sur la marche à suivre jusqu'à la CMDT-17.
Résultats attendus:
[bookmark: lt_pId024]Résolutions de la CMDT rationalisées, moins nombreuses et plus concises.
Référence:
[bookmark: lt_pId026]Tous les documents concernant les travaux du Groupe de travail par correspondance sont disponibles en ligne à l'adresse: https://www.itu.int/en/ITU-D/Conferences/TDAG/Pages/TDAG-Correspondence-Group-on-streamlining-Resolutions.aspx.



[bookmark: lt_pId027]1	Mandat du Groupe de travail par correspondance du GCDT sur la rationalisation des Résolutions de la CMDT (CG-SR)
[bookmark: lt_pId028]A sa 21ème réunion, le Groupe consultatif pour le développement des télécommunications (GCDT) a décidé de créer un Groupe de travail par correspondance sur la rationalisation des Résolutions de la CMDT (CG-SR).
[bookmark: lt_pId029]M. Ahmad Reza Sharafat, Vice-Président du GCDT, a été chargé de diriger les travaux du CG-SR investi du mandat suivant:
[bookmark: lt_pId030]•	Examiner les Résolutions et Recommandations de la Conférence mondiale de développement des télécommunications (CMDT) existantes dans le but de les rationnaliser, en tenant compte des Résolutions de la Conférence de plénipotentiaires et des autres Secteurs, selon le cas.
[bookmark: lt_pId031]•	Tenir dûment compte des résultats des Réunions préparatoires régionales en vue de la CMDT‑17, pour ce qui est des Résolutions et des Recommandations.
[bookmark: lt_pId032]•	Faire rapport à la réunion de 2017 du GCDT.
[bookmark: lt_pId033]2	Première réunion du CG-SR
[bookmark: lt_pId034][bookmark: lt_pId035]Pendant la première réunion qu'il a tenue en mars 2016, le CG-SR a eu un premier échange de vues sur certains principes directeurs relatifs aux travaux visant à réduire le nombre de résolutions et à rationaliser leur contenu (voir le Document TDAG/CG-SR/2). Une version révisée des principes directeurs a été élaborée sur la base des informations en retour fournies par les Membres. 
[bookmark: lt_pId036]Le rapport de la première réunion du CG-SR du GCDT est disponible en ligne (Document TDAG/CG-SR/3).
[bookmark: lt_pId037]3	Deuxième réunion du CG-SR
[bookmark: lt_pId038]La deuxième réunion du CG-SR a eu lieu en septembre 2016. Plusieurs contributions émanant des Membres ont été examinées.
[bookmark: lt_pId040][bookmark: lt_pId041][bookmark: lt_pId043]L'Argentine a présenté le Document TDAG/CG-SR/7 dans lequel elle appuie les travaux du Groupe de travail par correspondance et propose d'unifier les processus et les méthodes de révision et d'adoption des Résolutions au niveau des trois Secteurs de l'UIT. Ce document met également l'accent sur le fait qu'il est important d'intégrer le processus de rationalisation des Résolutions dans le cadre plus global des discussions concernant les objectifs et les résultats attendus des Résolutions. De nombreux délégués ont indiqué qu'ils soutenaient la contribution de l'Argentine.
[bookmark: lt_pId044]La Fédération de Russie a soumis trois contributions (Documents TDAG/CG-SR/8, TDAG/CG-SR/9(Rév.1) et TDAG/CG-SR/10) dans lesquelles elle avance des propositions concrètes tirant parti des questions communes qui ont été traitées et visant à regrouper deux ou trois Résolutions à la fois. Les délégués ont accueilli les propositions avec satisfaction et ont convenu de travailler dans la même direction afin d'élaborer de nouvelles propositions en vue d'intégrer plusieurs Résolutions.
[bookmark: lt_pId046][bookmark: lt_pId047]La version révisée du projet de principes directeurs relatifs à la rationalisation des résolutions a été examinée pendant la réunion et a fait l'objet de nouveaux commentaires. Les délégués présents ont convenu, d'un commun accord, d'utiliser ces lignes directrices comme cadre pour l'élaboration des propositions visant à regrouper les Résolutions et à formuler de nouvelles Résolutions mais ont adopté une approche souple permettant d'apporter d'autres modifications d'ici la CMDT-17.
[bookmark: lt_pId048][bookmark: lt_pId049][bookmark: lt_pId050]Le Président du CG-SR a élaboré le Document TDAG/CG-SR/6 qui fournit une mise en correspondance détaillée entre les Résolutions et les Recommandations actuelles de la CMDT et les Résolutions de la Conférence de plénipotentiaires, les objectifs de l'UIT-D ainsi que les résultats et produits de l'UIT-D, dans l'optique d'une rationalisation pour la CMDT-17. Ce document présente également les questions et les thèmes communs contenus dans les Résolutions et les Recommandations de la CMDT et établit un cadre global pour la rationalisation des Résolutions existantes et l'harmonisation des propositions de nouvelles Résolutions en vue de la CMDT-17. Les délégués ont accueilli favorablement cette mise en correspondance qui pourra servir de base pour les discussions ultérieures et d'outil pratique que les membres pourront utiliser pour peaufiner leurs propositions.
[bookmark: lt_pId051]Le rapport de la deuxième réunion du CG-SR du GCDT est disponible en ligne (Document TDAG/CG-SR/12).
[bookmark: lt_pId052]4	Troisième réunion CG-SR
[bookmark: lt_pId053][bookmark: lt_pId054]La troisième réunion physique du CG-SR, tenue en janvier 2017, avait pour objectif d'informer les Membres de l'UIT de l'état d'avancement des travaux sur la rationalisation des résolutions depuis la dernière réunion et de réfléchir à la marche à suivre pour l'avenir.
[bookmark: lt_pId055][bookmark: lt_pId056][bookmark: lt_pId057][bookmark: lt_pId058]Le Président, M. Sharafat, a présenté le projet de principes directeurs relatifs à la rationalisation des Résolutions de la CMDT (Document TDAG/CG-SR/14). Il a estimé que le document était utile pour les Membres dans la mesure où il pouvait les aider à se préparer en vue de la CMDT-17 de manière plus productive et plus efficace. Ces principes directeurs s'articulent autour de deux grands axes, à savoir la rationalisation des résolutions existantes et l'élaboration de nouvelles résolutions, le principe à la base étant le même. M. Sharafat a insisté sur le fait que la rationalisation vise à harmoniser les résolutions de la CMDT et à en améliorer l'efficacité. Le fait de réduire le nombre de résolutions permettrait également de limiter les doublons avec le Plan opérationnel du BDT et les Résolutions de la Conférence de plénipotentiaires.
[bookmark: lt_pId060]La réunion a été l'occasion d'avoir un échange de vues sur le projet de principes directeurs et d'autres modifications ont été apportées. La dernière version de ces principes directeurs est disponible dans l'Annexe 1.
[bookmark: lt_pId062][bookmark: lt_pId063]M. Sharafat a rappelé que les principes directeurs peuvent faire l'objet de modifications et vont évoluer d'ici à la CMDT-17: il s'agit d'un ensemble de règles non contraignantes qu'il est judicieux de suivre afin d'assurer une certaine cohérence dans l'ensemble des résolutions. Il a par ailleurs recommandé aux participants de soumettre de nouvelles résolutions uniquement lorsque cela est nécessaire et que les questions en jeu n'ont pas été traitées.
[bookmark: lt_pId064]M. Sharafat a par ailleurs encouragé les pays à travailler au sein de leur région pour élaborer des propositions concrètes et mettre au point des positions communes sur la question de la rationalisation des résolutions.
[bookmark: lt_pId065]Le rapport de la troisième réunion du CG-SR du GCDT est disponible dans le Document TDAG/CH-SR/15.
[bookmark: lt_pId066]5	Présentation des discussions concernant la rationalisation des résolutions aux RPM 
[bookmark: lt_pId067]RPM-CEI
[bookmark: lt_pId068][bookmark: lt_pId069]Un document résumant les travaux du CG-SR du GCDT a été soumis à la RPM-CEI. Les participants ont accueilli ce document avec satisfaction et en ont pris note. 
[bookmark: lt_pId070]Les propositions suivantes ont été formulées à la RPM-CEI:
[bookmark: lt_pId071]•	Document 24 intitulé Proposition de fusion des Résolutions 17 et 32 
[bookmark: lt_pId072]•	Document 13 intitulé Propositions de modification de la Résolution 32
[bookmark: lt_pId073]•	Document 25 intitulé Proposition de fusion des Résolutions 37 et 50
[bookmark: lt_pId074]Les Documents 24 et 25 avaient déjà été présentés et examinés pendant la deuxième réunion du CG-SR du GCDT en septembre 2016.
[bookmark: lt_pId075][bookmark: lt_pId076]Les participants à la RPM-CEI ont souscrit aux Documents 24 et 25 et décidé d'élaborer sur cette base une proposition commune de la RCC en vue de la CMDT-17. Le Document 13, pour lequel les modifications proposées avaient déjà été incluses dans le Document 24, ne sera pas soumis à la CMDT-17.
[bookmark: lt_pId077]RPM-Afrique
[bookmark: lt_pId078]Un document résumant les travaux du CG-SR du GCDT a été soumis à la RPM-AFR. Les participants ont accueilli ce document avec satisfaction et en ont pris note. Aucune proposition n'a été examinée à ce stade.
[bookmark: lt_pId081]RPM-ARB
[bookmark: lt_pId082]Un document résumant les travaux du CG-SR du GCDT a été soumis à RPM-ARB. Les participants ont accueilli ce document avec satisfaction et ont suggéré l'approche qui pourrait être utilisée par les autres Secteurs de l'UIT. Plusieurs propositions ont été faites, notamment une proposition visant à accroître le nombre de commissions d'études.
[bookmark: lt_pId085]Les participants ont fait remarquer que, ce projet de principes directeurs pouvait être utilisé par les groupes régionaux pour élaborer leurs propositions communes, mais qu'il n'était pas nécessaire d'une manière générale d'adopter et d'examiner ces principes dans le cadre des CMDT. Le Secrétariat a confirmé que ce sont les Etats Membres qui prennent les décisions et a noté qu'il serait tenu compte des discussions de la RPM‑ARB lors de la prochaine réunion du CG-SR.
[bookmark: lt_pId087]RPM-Amériques
[bookmark: lt_pId088][bookmark: lt_pId089]Un document résumant les travaux du CG-SR du GCDT a été soumis à la RPM-AMS. Les participants ont accueilli ce document avec satisfaction et en ont pris note. Ils ont convenu de poursuivre les travaux sur la rationalisation des résolutions en vue de la CMDT-17. A cet égard, il a été proposé de tenir compte des incidences que ces résolutions ont sur les ressources humaines et financières pendant les futures réunions régionales en vue de la CMDT-17.
[bookmark: lt_pId091]Les propositions suivantes ont été formulées à la RPM-AMS:
[bookmark: lt_pId092][bookmark: lt_pId094]•	Le Document 17 intitulé "Eléments de réflexion préliminaires concernant la réduction du nombre de Résolutions" a été présenté par l'Administration de l'Argentine. Un certain nombre de lignes directrices relatives à la rationalisation des résolutions y sont proposées. Les participants à la RPM-AMS ont accueilli le document avec satisfaction et pris note de la contribution.
[bookmark: lt_pId095][bookmark: lt_pId096][bookmark: lt_pId097]•	Le Document 28 intitulé "Projet de fusion de la Résolution 46 (Assistance et promotion en faveur des communautés autochtones dans le monde: la société de l'information par le biais des technologies de l'information et de la communication) et de la Résolution 68" a été présenté par l'Administration de la République du Paraguay. Il est proposé de fusionner la Résolution 46 (Rév. Doha, 2006) et la Résolution 68 (Rév. Dubaï, 2014) "Assistance aux peuples autochtones dans le cadre des activités menées par le Bureau de développement des télécommunications au titre de ses programmes associés". Les Documents 28 et 31 ont été examinés ensemble.
[bookmark: lt_pId098][bookmark: lt_pId099][bookmark: lt_pId100]•	Le Document 31 intitulé "Proposition de suppression de la Résolution 68 (Assistance aux peuples autochtones dans le cadre des activités menées par le Bureau de développement des télécommunications au titre de ses programmes associés", a été présenté par l'Administration de la République du Paraguay. Il est proposé de supprimer la Résolution 68, suite à la proposition de fusion de la Résolution 46 (Rév. Doha, 2006) et de la Résolution 68 (Rév. Dubaï, 2014). 
[bookmark: lt_pId101][bookmark: lt_pId102]	Le Secrétariat a précisé que la RPM-AMS n'est pas censée prendre une décision concernant la proposition de fusion des Résolutions. Le Rapport du Président rendra compte de la proposition, étant entendu que les Administrations continueront de travailler sur les propositions en vue de réviser, de fusionner ou d'abroger des Résolutions. 
	Sur cette base, les participants à la RPM-AMS ont accueilli les documents avec satisfaction et ont pris note des contributions du Paraguay. Ils ont convenu qu'un échange de vues plus détaillé sur ces propositions aurait lieu dans le cadre des futures réunions régionales en vue de la CMDT-17.
[bookmark: lt_pId103][bookmark: lt_pId104][bookmark: lt_pId105]•	Le Document 29 intitulé "Projet de fusion de la Résolution 50 (Intégration optimale des technologies de l'information et de la communication et leurs applications) et de la Résolution 54" a été présenté par l'Administration du Paraguay. Il est proposé de fusionner la Résolution 50 (Rév. Dubaï, 2014) et la Résolution 54 (Rév. Dubaï, 2014) "Applications des technologies de l'information et de la communication". Les Documents 29 et 30 ont été examinés ensemble.
[bookmark: lt_pId106][bookmark: lt_pId107]•	Le Document 30 intitulé "Projet de suppression de la Résolution 54", a été présenté par l'Administration de la République du Paraguay. Il est proposé de supprimer la Résolution 54 (Rév. Dubaï, 2014), suite à la proposition de fusion des Résolutions 50 et 54.
[bookmark: lt_pId108]Les participants à la RPM-AMS ont accueilli les documents avec satisfaction et ont pris note des contributions soumises par le Paraguay. Ils ont convenu qu'un échange de vues plus détaillé sur ces propositions aurait lieu lors des futures réunions régionales en vue de la CMDT-17.
6	Travaux futurs
[bookmark: lt_pId110][bookmark: lt_pId111]La quatrième réunion physique du CG-SR aura lieu le 3 avril 2017, à 13 heures, au siège de l'UIT à Genève, Suisse. Les participants sont invités à soumettre des contributions et des propositions concrètes pour faire avancer les travaux du Groupe.
[bookmark: lt_pId112]Sur la base des travaux réalisés et des débats tenus lors des Réunions préparatoires régionales (RPMs), le Président du Groupe de travail par correspondance soumettra un rapport distinct au GCDT, à sa réunion de 2017, pour examen.
[bookmark: lt_pId113][bookmark: lt_pId114]La version finale du Rapport du Groupe de travail par correspondance sera soumise à la CMDT-17, qui prendra les mesures qu'elle jugera nécessaires. La CMDT-17 prendra des décisions finales sur l'ensemble des propositions élaborées lors du processus préparatoire.


ANNEXE 1
A	Principes directeurs concernant la rationalisation des Résolutions de la CMDT existantes
Les principes directeurs qui suivent pourraient être utiles dans le cadre des travaux visant à rationaliser les Résolutions:
	Principe
	Questions

	Cohérence 
et adéquation
	Cette Résolution est-elle en adéquation avec le mandat du BDT et le Plan d'action de la CMDT?

	Chevauchement et double emploi
	Cette Résolution est-elle en chevauchement ou fait-elle double emploi avec des Résolutions de la CMDT existantes ou avec le Plan d'action? Les buts des Résolutions figurent-ils déjà dans le Plan stratégique, les objectifs, les programmes, les initiatives régionales et les Questions des commissions d'études de l'UIT-D ou dans les méthodes de travail du BDT?

	Nécessité
	Cette Résolution est-elle indispensable? Existe-t-il une autre Résolution ou d'autres Résolutions de la CMDT, du Conseil ou de la Conférence de plénipotentiaires traitant des mêmes sujets ou mesures? La Résolution a-t-elle déjà été mise en oeuvre?

	Orientation sur l'action et responsabilité
	La Résolution appelle-t-elle des mesures ou un résultat précis? Les responsabilités sont‑elles clairement définies pour cette Résolution? Quelles sont les incidences financières pour l'UIT-D, pour ce qui est de la mise en oeuvre du budget et des coûts connexes 


En règle générale, il est préférable de rationaliser les Résolutions existantes plutôt que d'ajouter de nouvelles Résolutions.
Lorsque les mesures ou activités prescrites dans une Résolution ont été appliquées ou menées à bien, il convient de considérer la Résolution comme ayant été mise en oeuvre et de la supprimer.
Les modifications d'ordre rédactionnel apportées aux Résolutions adoptées devraient se limiter à un minimum, ou au strict nécessaire pour assurer une mise en oeuvre efficace.
Si les seules modifications à apporter à une Résolution de la CMDT sont des mises à jour d'ordre rédactionnel, il conviendrait de s'interroger sur la nécessité d'établir une version révisée.
B	Lignes directrices concernant l'élaboration de nouvelles Résolutions de la CMDT 
Les nouvelles Résolutions visent à définir des méthodes de travail ou à traiter des sujets dont il est démontré qu'ils sont nouveaux ou d'une importance centrale pour l'UIT-D, et qui n'ont pas été traités dans les documents de la CMDT existants ou dans les programmes de développement arrêtés au niveau international.
Dans la pratique, il convient de tenir compte des principes suivants:
–	Les nouvelles Résolutions proposées devraient être alignées et harmonisées avec les Résolutions existantes.
–	Les propositions de nouvelles Résolutions devraient concerner un sujet nouveau et distinct relevant du domaine de compétence du BDT, ou une question représentant un problème nouveau, important et non-résolu lié au développement des télécommunications/TIC ou aux politiques publiques en la matière.
–	Les propositions de nouvelles Résolutions ne devraient pas concerner un sujet déjà traité dans le Plan d'action de la CMDT ou le Plan opérationnel.
–	Si une Résolution existante de la Conférence de plénipotentiaires identifie une question prioritaire, il conviendrait d'étudier soigneusement la nécessité de disposer d'une Résolution de la CMDT portant sur le même sujet.
–	Il est nécessaire d'étudier avec soin la nécessité d'élaborer une nouvelle Résolution de la CMDT si la proposition de nouvelle Résolution concerne des sujets déjà traités dans le cadre des objectifs de développement arrêtés au niveau international tels que les Objectifs de développement durable (ODD) et les objectifs du Sommet mondial sur la société de l'information (SMSI), puisque des mécanismes d'établissement des rapports sont déjà établis à cet égard.
–	Les propositions de nouvelles Résolutions devraient préciser les résultats ou produits attendus, afin qu'il soit possible de mesurer l'état d'avancement de la mise en oeuvre, conformément aux principes de la gestion axée sur les résultats. Il conviendrait également de définir les mécanismes d'établissement des rapports appropriés.
–	Les propositions de nouvelles Résolutions devraient bénéficier du soutien de plusieurs administrations des Etats Membres.



[bookmark: lt_pId152]ANNEXE 2
[bookmark: lt_pId153]PROJET DE LIGNES DIRECTRICES RÉVISÉES POUR LA RATIONALISATION DES RÉSOLUTIONS DE LA CMDT
A	Principes directeurs concernant la rationalisation des Résolutions de la CMDT existantes 
Les principes directeurs qui suivent pourraient être utiles dans le cadre des travaux visant à rationaliser les Résolutions:
	Principe
	Questions

	Cohérence 
et adéquation
	Cette Résolution est-elle en adéquation avec le mandat du BDT et le Plan d'action de la CMDT?

	Chevauchement et double emploi
	Cette Résolution est-elle en chevauchement ou fait-elle double emploi avec des Résolutions de la CMDT existantes ou avec le Plan d'action? Les buts des Résolutions figurent-ils déjà dans le Plan stratégique, les objectifs, les programmes, les initiatives régionales et les Questions des commissions d'études de l'UIT-D ou dans les méthodes de travail du BDT?

	Nécessité
	Cette Résolution est-elle indispensable? Existe-t-il une autre Résolution ou d'autres Résolutions de la CMDT, du Conseil ou de la Conférence de plénipotentiaires traitant des mêmes sujets ou mesures? La Résolution a-t-elle déjà été mise en oeuvre?

	Orientation sur l'action et responsabilité
	La Résolution appelle-t-elle des mesures ou un résultat précis? Les responsabilités sont‑elles clairement définies pour cette Résolution? 


En règle générale, il est préférable de rationaliser les Résolutions existantes plutôt que d'ajouter de nouvelles Résolutions.
Lorsque les mesures ou activités prescrites dans une Résolution ont été appliquées ou menées à bien, il convient de considérer la Résolution comme ayant été mise en oeuvre et de la supprimer.
Les modifications d'ordre rédactionnel apportées aux Résolutions adoptées devraient se limiter à un minimum, ou au strict nécessaire pour assurer une mise en oeuvre efficace. 
Si les seules modifications à apporter à une Résolution de la CMDT sont des mises à jour d'ordre rédactionnel, il conviendrait de s'interroger sur la nécessité d'établir une version révisée.
B	Lignes directrices concernant l'élaboration de nouvelles Résolutions de la CMDT 
Les nouvelles Résolutions visent à définir des méthodes de travail ou à traiter des sujets dont il est démontré qu'ils sont nouveaux ou d'une importance centrale pour l'UIT-D, et qui n'ont pas été traités dans les documents de la CMDT existants ou dans les programmes de développement arrêtés au niveau international.
Dans la pratique, il convient de tenir compte des principes suivants:
–	Les nouvelles Résolutions proposées devraient être alignées et harmonisées avec les Résolutions existantes.
–	Les propositions de nouvelles Résolutions devraient concerner un sujet nouveau et distinct relevant du domaine de compétence du BDT, ou une question représentant un problème nouveau, important et non-résolu lié au développement des TIC ou aux politiques publiques en la matière.
–	Les propositions de nouvelles Résolutions ne devraient pas concerner un sujet déjà traité dans le Plan d'action de la CMDT ou le Plan opérationnel.
–	Si une Résolution existante de la Conférence de plénipotentiaires identifie une question prioritaire, il conviendrait d'étudier soigneusement la nécessité de disposer d'une Résolution de la CMDT portant sur le même sujet.
–	Il est nécessaire d'étudier avec soin la nécessité d'élaborer une nouvelle Résolution de la CMDT si la proposition de nouvelle Résolution concerne des sujets déjà traités dans le cadre des objectifs de développement arrêtés au niveau international tels que les Objectifs de développement durable et les objectifs du Sommet mondial sur la société de l'information (SMSI), puisque des mécanismes d'établissement des rapports sont déjà établis à cet égard.
–	Les propositions de nouvelles Résolutions devraient préciser les résultats ou produits attendus, afin qu'il soit possible de mesurer l'état d'avancement de la mise en oeuvre, conformément aux principes de la gestion axée sur les résultats. Il conviendrait également de définir les mécanismes d'établissement des rapports appropriés.
–	Les propositions de nouvelles Résolutions devraient bénéficier du soutien de plusieurs administrations des Etats Membres.
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