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	Résumé :
[bookmark: _GoBack]La plupart des pays de la région Afrique ne disposent pas de statistiques claires et précises sur le nombre des personnes handicapées, la nature de leurs besoins spécifiques et les éléments de causalité de ces besoins. L’absence d'études (d'enquêtes) périodiques (annuelles) qui permettraient d'actualiser les statistiques concernant les personnes handicapées et leurs besoins spécifiques dans les pays de la région Afrique.
Dans la région Afrique, les personnes handicapées ont un accès limité aux technologies de l'information et de la communication, et que les personnes handicapées qui disposent de cet accès limité sont essentiellement situées dans les zones urbaines et que, par ailleurs, la plupart des pays en Afrique manquent de politiques de télécommunication/TIC et d'activités prévues pour les personnes handicapées.
La garantie de l’accessibilité de tous aux TIC, y compris les personnes handicapées, contribue certainement au développement économique, social  et équitable de l’humanité ou il fait bon de vivre. 
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