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Projet de contribution de l'UIT-D au Plan stratégique de l'UIT pour la période 2020-2023: objectifs, résultats et produits
	Objectifs
	D.1 Coordination: Promouvoir la coopération et la conclusion d'accords à l'échelle internationale concernant les questions de développement des télécommunications/TIC
	D.2 Infrastructure moderne et sûre pour les télécommunications/TIC [AMS]: Promouvoir le développement d'infrastructures et de services, et notamment instaurer la confiance et la sécurité quant à l'utilisation des télécommunications/TIC
	D.3 Environnement favorable: Promouvoir la mise en place de politiques et d'un environnement réglementaire favorables au développement durable des télécommunications/TIC
	D.4 Société numérique inclusive: Promouvoir le développement et l'utilisation des télécommunications/TIC et d'applications dans l'objectif de donner aux individus et aux sociétés des moyens d'agir pour le développement[AMS] durable  socio‑économique et [ARB] de promouvoir l’utilisation d’énergies vertes ou renouvelables[AMS]la protection de l'environnement

	Résultats
	D.1-1: Examen plus approfondi et meilleure adhésion au projet de contribution de l'UIT-D au projet de plan stratégique de l'UIT, à la Déclaration de la Conférence mondiale de développement des télécommunications (CMDT) et au Plan d'action de la CMDT.
	D.2-1: Renforcement de la capacité des membres de l'UIT à fournir des infrastructures et des services de télécommunication/TIC robustes, y compris pour le large bande et la radiodiffusion, y compris pour la réduction de l'écart existant en matière de normalisation, la conformité, l'interopérabilité et la gestion du spectre.
[AMS] D.2-1: Renforcement de la capacité des membres de l'UITEtats Membres à fournir des infrastructures et des services de télécommunication/TIC interopérables et robustes, y compris pour le large bande et la radiodiffusion hertziens et fixes, y compris pour la réduction de l'écart existant en matière de normalisation, la connexion des zones rurales et isolées, la conformité, et l'interopérabilité et la gestion du spectre.
	D.3-1: Renforcement de la capacité des Etats Membres à élaborer des cadres politiques, juridiques et réglementaires favorables au développement des télécommunications/TIC. 
[AMS] D.3-1: Renforcement de la capacité des Etats Membres à élaborer desaméliorer leurs cadres politiques, juridiques et réglementaires favorables au développement des télécommunications/TIC, y compris en matière de nouvelles technologies et de gestion du spectre. 
	D.4-1: Amélioration de l'accès aux télécommunications/TIC et de leur utilisation dans les pays les moins avancés (PMA), les petits Etats insulaires en développement (PEID) et les pays en développement sans littoral (PDSL), ainsi que dans les pays dont l'économie est en transition.
[AMS] D.4-1: Amélioration de l'accès auxl'assistance visant à accroître l'utilisation des télécommunications/TIC et de leur utilisation dans les pays les moins avancés (PMA), les petits Etats insulaires en développement (PEID) et, les pays en développement sans littoral (PDSL), ainsi que dans et les pays dont l'économie est en transition, y compris l'accès aux câbles à fibres optiques à forte capacité internationaux et aux réseaux à grande largeur de bande.

	Résultats
	D.1-2: Evaluation de la mise en œuvre du Plan d'action (CMDT) et du plan d'action du SMSI.
	D.2-2: Renforcement de la capacité des membres de l'UIT à lutter efficacement contre les cybermenaces, à élaborer des stratégies et à développer des compétences au niveau national en matière de cybersécurité, y compris par le biais du renforcement des capacités.
[AMS] D.2-2: Renforcement de la capacité des membres de l'UITEtats Membres à lutter efficacement contre les cybermenaces en matière de cybersécurité, à élaborer et mettre en oeuvre des stratégies et à développer des compétences au niveau national en matière de cybersécurité, y compris par le biais du renforcement des capacités, d'une participation accrue, du partage d'informations et du transfert de connaissances entre les Etats Membres et les acteurs concernés.
[ARB] D.2-2: Renforcement de la capacité des membres de l'UIT à lutter efficacement contre les cybermenaces en établissant des mécanismes de coopération au niveau international, à élaborer des stratégies et à développer des compétences aux niveaux national, régional et international en matière de cybersécurité, y compris par le biais du renforcement des capacités.
	D.3-2: Renforcement de la capacité des Etats Membres à produire des statistiques sur les TIC très fiables et comparables à l'échelle internationale, à partir de normes et de méthodologies convenues.
[AMS] D.3-2: Renforcement de la capacité des Etats Membres à produire des statistiques sur les télécommunications/TIC très fiables et comparables à l'échelle internationale, à partir de normes et de méthodologies convenues.
	D.4-2: Renforcement de la capacité des membres de l'UIT à exploiter les applications TIC, y compris les applications mobiles, dans des domaines prioritaires tels que la santé, l'agriculture, le commerce, la gouvernance, l'éducation ou la finance.
[AMS] D.4-2: Renforcement de la capacité des membres de l'UIT à exploiter les applications TIC accélérer le développement social et économique en exploitant les nouvelles technologies et applications des télécommunications/TIC, y compris les technologies et applications mobiles, dans des domaines prioritaires tels que la santé, l'agriculture, le commerce, la gouvernance, l'éducation ou la finance.

	Résultats
	D.1-3: Renforcement de l'échange de connaissances, du dialogue et des partenariats entre les Etats Membres, les Membres de Secteur, les Associés et les établissements universitaires et d'autres parties prenantes participant aux travaux du Secteur concernant les questions de télécommunication/TIC.
[AMS] D.1-3: Renforcement de l'échange de connaissances, du dialogue et des partenariats entre les Etats Membres, les Membres de Secteur, les Associés et, les établissements universitaires, les organisations régionales et d'autres parties prenantes participant aux travaux du Secteur concernant les questions de télécommunication/TIC.
	D.2-3: Renforcement de la capacité des Etats Membres à utiliser les télécommunications/TIC pour l'atténuation des risques de catastrophe et les télécommunications d'urgence.
[AMS] D.2-3: Renforcement de la capacité des Etats Membres à utiliser leset à rendre disponibles des équipements de télécommunications/TIC pour l'atténuation des risques de catastrophe et les télécommunications d'urgence.
[ARB] D.2-3: Renforcement de la capacité des Etats Membres à utiliser les télécommunications/TIC pour l'atténuation des risques de catastrophe et lesla gestion et la planification préalable des risques et des catastrophes, et pour garantir la disponibilité des télécommunications d'urgence ainsi que de la coopération internationale dans ce domaine.
	D.3-3: Renforcement des capacités humaines et institutionnelles des membres de l'UIT à exploiter l'intégralité du potentiel des télécommunications/TIC.
[AMS] D.3-3: Renforcement desAccroissement de l'efficacité des initiatives de renforcement des capacités, y compris celles portant sur la gouvernance internationale de l’Internet, en vue de renforcer les capacités humaines et institutionnelles des membres de l'UIT à exploiter l'intégralité du potentiel des télécommunications/TIC. 
	D.4-3: Renforcement de la capacité des membres de l'UIT à élaborer des stratégies, des politiques et des pratiques favorisant l'inclusion numérique, en particulier des personnes ayant des besoins particuliers.
[AMS] D.4-3: Renforcement de la capacité des membres de l'UIT à élaborer des stratégies, des politiques et des bonnes pratiques favorisantconcernant l'inclusion numérique, destinées en particulier desaux personnes ayant des besoins particuliers et aux groupes vulnérables.

	Résultats
	[AMS] D.1-4: Renforcement du processus et de la mise en oeuvre de projets de développement et d’initiatives régionales dans le domaine des télécommunications/TIC 

	[CHN] D.2-4: Accord relatif au transit via les câbles terrestres internationaux en vue d'améliorer la connectivité dans les Etats Membres grâce aux câbles terrestres accessibles actuellement et renforcement de l'utilisation des câbles terrestres transmultinationaux.

	D.3-4: Renforcement de la capacité des membres de l'UIT à intégrer l'innovation dans le secteur des télécommunications/TIC dans leurs programmes nationaux de développement.
[AMS] D.3-4: Renforcement de la capacité des membres de l'UIT à intégrer l'innovation dans le secteur des télécommunications/TIC dans leurs programmes nationaux de développement et à élaborer des stratégies visant à encourager les initiatives en matière d'innovation, y compris via des partenariats publics, privés ou public-privé.
	D.4-4: Renforcement de la capacité des membres de l'UIT à développer des stratégies et des solutions TIC relatives à l'adaptation aux effets des changements climatiques et à l'atténuation de ces effets.
[AMS] D.4-4: Renforcement de la capacité des membres de l'UIT à développer des stratégies et des solutions TIC relatives à l'adaptation aux effets des changements climatiques et à l'atténuation de ces effets.
[ARB] D.4-4: Renforcement de la capacité des membres de l'UIT à développer des stratégies et des solutions TIC relatives à l'adaptation aux effets des changements climatiques et à l'atténuation de ces effets, et, en particulier, à promouvoir l'utilisation des énergies vertes ou renouvelables.

	Résultats
	
	
	[AMS] D.3-5: Renforcement d'un environnement favorable à la coopération et à la mise en place de partenariats en vue du développement durable des télécommunications/TIC.
[CHN] D.3-5: Renforcement des efforts déployés par les Etats Membres pour optimiser les dispositifs relatifs aux télécommunications/TIC en vue de permettre un fonctionnement plus efficace.
	[AMS] D.4-5: Renforcement de la capacité des membres de l'UIT à accroître l’accessibilité financière des services de télécommunication/TIC.


	Résultats
	
	
	[AMS] D.3-6: Renforcement des capacités des Etats Membres, en particulier des pays en développement, dans le cadre du passage à la radiodiffusion numérique et des activités post‑transition.
	[AMS] D.4-6: Renforcement de la capacité des membres de l'UIT à exploiter des fonds pour le service universel et d’autres moyens permettant de réduire l’écart en matière d’accès.






	Objectifs
	D.1 Coordination: Promouvoir la coopération et la conclusion d'accords à l'échelle internationale concernant les questions de développement des télécommunications/TIC
	D.2 Infrastructure moderne et sûre pour les télécommunications/TIC [AMS]: Promouvoir le développement d'infrastructures et de services, et notamment instaurer la confiance et la sécurité quant à l'utilisation des télécommunications/TIC
	D.3 Environnement favorable: Promouvoir la mise en place de politiques et d'un environnement réglementaire favorables au développement durable des télécommunications/TIC
	D.4 Société numérique inclusive: Promouvoir le développement et l'utilisation des télécommunications/TIC et d'applications dans l'objectif de donner aux individus et aux sociétés des moyens d'agir pour le développement[AMS] durable  socio‑économique et [ARB] de promouvoir l’utilisation d’énergies vertes ou renouvelables[AMS]la protection de l'environnement


	Produits1
	D.1-1: Conférence mondiale de développement des télécommunications (CMDT) et rapport final de la CMDT.
[AMS] D.1-1: Conférence mondiale de développement des télécommunications (CMDT) et rapport final de la CMDT.
	D.2-1: Produits et services relatifs aux infrastructures de télécommunication/TIC, y compris pour le large bande et la radiodiffusion, y compris pour la réduction de l'écart existant en matière de normalisation, la conformité, l'interopérabilité et la gestion du spectre.
[AMS] D.2-1: Produits et services, y compris des études d'évaluation, des publications, des ateliers, des lignes directrices et des bonnes pratiques relatifs aux infrastructures et aux services de télécommunication/TIC, y compris pour leau large bande et à la radiodiffusion, fixes et hertziens, à la connexion des zones rurales et isolées, à y compris pour la réduction de l'écart existant en matière de normalisation, ainsi qu’à la conformité, et à l'interopérabilité et la gestion du spectre.
	D.3-1: Produits et services relatifs aux politiques et à la réglementation en matière de télécommunications/TIC.
[AMS] D.3-1: Produits et services relatifs aux politiques et à la réglementation en matière de télécommunications/TIC, selon les besoins, et notamment élaboration d'études d'évaluation, de publications, d'une plate-forme consacrée à l'échange d'informations, de politiques visant à favoriser l'innovation, ainsi que la planification et l'assignation des fréquences, la gestion du spectre et le contrôle des émissions.
	D.4-1: Produits et services visant à fournir une assistance ciblée aux PMA, PEID, PDSL et aux pays dont l'économie est en transit.
[AMS] D.4-1: Produits et services visant à fournir une assistance ciblée aux PMA, PEID, PDSL et aux pays dont l'économie est en transition, et notamment mise en place de cadres de discussion, de lignes directrices et de bonnes pratiques.

	Produits
	D.1-2: Réunions préparatoires régionales (RPM) et rapports finals des RPM.
[AMS] D.1-2: Réunions préparatoires régionales (RPM) et rapports finals des RPM.

	D.2-2: Produits et services visant à instaurer la confiance et la sécurité dans l'utilisation des télécommunications/TIC.
[AMS]D.2-2: Produits et services visant à instaurer la confiance et la sécurité dans l'utilisation des télécommunications/TIC, et notamment appui à l'élaboration de rapports et de publications et contribution à la mise en oeuvre d'initiatives aux niveaux national et mondial.

	D.3-2: Produits et services relatifs aux statistiques sur les télécommunications/TIC.
[AMS]D.3-2: Produits et services relatifs auxà l'information et aux connaissances concernant l'évolution des télécommunications/TIC, fondées sur des statistiques sur les télécommunications/TIC et sur des analyses de données de haute qualité et comparables au niveau international, et notamment établissement de rapports de recherche, collecte, harmonisation et diffusion de données statistiques, ainsi que mise en place de cadres de discussion.
	D.4-2: Produits et services relatifs aux applications TIC.
[AMS]D.4-2: Produits et services relatifs aux applications de télécommunication/TIC et aux nouvelles technologies, et notamment fourniture d'informations et d'appui en vue du déploiement de ces technologies, ainsi que d’études d’évaluation et de kits pratiques.



	Produits1
	D.1-3: Groupe consultatif pour le développement des télécommunications (GCDT) et rapports du GCDT à l'intention du  Directeur du BDT et de la CMDT.
[AMS] D.1-3: Groupe consultatif pour le développement des télécommunications (GCDT) et rapports du GCDT à l'intention du  Directeur du BDT et de la CMDT.
	D.2-3: Produits et services relatifs à la réduction des risques de catastrophe et aux télécommunications d'urgence.
[AMS] D.2-3: Produits et services relatifs à la réduction des risques de catastrophe et aux télécommunications d'urgence, y compris le renforcement des capacités et la fourniture d'une assistance pour permettre aux Etats Membres d'aborder toutes les étapes de la gestion des catastrophes, telles que l'alerte avancée, les interventions et secours, et la remise en état des réseaux de télécommunication.
	D.3-3: Produits et services relatifs à l'amélioration des capacités humaines et institutionnelles.
[AMS] D.3-3: Produits et services relatifs à l'amélioration des capacités humaines et institutionnelles, notamment plates‑formes en ligne, programmes de formation à distance et classiques visant à améliorer les compétences pratiques, partage de matériels, compte tenu des partenariats avec les parties prenantes menant des activités d'éducation dans le domaine des télécommunications/TIC.
	D.4-3: Produits et services relatifs à l'inclusion numérique des personnes ayant des besoins particuliers.
[AMS] D.4-3: Produits et services relatifs à l'inclusion numérique au service des personnes ayant des besoins particuliers et des groupes vulnérables, y compris les personnes âgées, les jeunes, les femmes, les jeunes filles, les enfants et les populations autochtones, notamment stratégies d’autonomisation, activités de sensibilisation, développement de compétences numériques, mise en place de cadres de discussion et de lignes directrices.

	Produits1
	D.1-4: Commissions d'études et lignes directrices, recommandations et rapports des Commissions d'études.
D.1-4: Commissions d'études et lignes directrices, recommandations et rapports des Commissions d'études.
	[CHN] D.2-4: Accord relatif au transit via les câbles terrestres internationaux; études, pratiques concrètes et promotion des câbles terrestres transmultinationaux.

	D.3-4: Produits et services relatifs à l'innovation dans le domaine des télécommunications/TIC.
[AMS] D.3-4: Produits et services relatifs àaux stratégies visant à promouvoir l'innovation dans le domaine des télécommunications/TIC, notamment fourniture de renseignements et d’une assistance, sur demande, élaboration d’un programme national en faveur de l'innovation, mécanismes de partenariats (par exemple: financement de projet, Mémorandum d’accord ou nouveaux instruments), développement de projets et conduite d'études.
	D.4-4: Produits et services relatifs aux applications TIC concernant l'adaptation aux effets des changements climatiques et l'atténuation de ces effets.
[AMS] D.4-4: Produits et services relatifs aux applications TIC concernant l'adaptation aux effets des changements climatiques et l'atténuation de ces effets, notamment la promotion de stratégies et la diffusion de bonnes pratiques relatives à l’établissement de cartes des zones exposées, à l’élaboration de systèmes d’information, à l’adoption de critères de mesures et à la politique en matière de déchets d’équipements électriques et électroniques.

	Produits1
	D.1-5: Plates-formes pour la coordination régionale, y compris les Forums régionaux de développement (RDF) [nouveau].
[AMS] D.1-5: Plates-formes pour la coordination régionale et mondiale, y compris les Forums régionaux de développement (RDF), le Colloque mondial des régulateurs et d’autres forums qui permettent de renforcer la sensibilisation des Membres [nouveau].
	
	[AMS] D.3-5: Accords de coopération et partenariats conclus par les Membres dans le cadre de l'UIT.
[CHN] D.3-5: Suggestions visant à optimiser les dispositifs relatifs aux indicateurs de télécommunication/TIC.
	[AMS] D.4-5: Produits et services visant à accroître l'accessibilité financière des télécommunications/TIC, notamment bonnes pratiques, lignes directrices, études, partenariats et coopération.

	Produits[footnoteRef:1] [1: 	Dans le contexte des Produits définis dans la contribution de l’UIT-D au Plan stratégique de l’UIT, les "produits et services" désignent les activités menées par l’UIT-D dans le cadre de son mandat, tel que défini à l’article 21 de la Constitution de l’UIT, qui prévoit, entre autres, le renforcement des capacités et la diffusion de l’expertise et des connaissances de l’UIT.] 

	D.1-6: Plates-formes pour les partenariats, produits et services.
[AMS] D.1-6: Plates-formes pour les partenariats, produits et services Projets de développement des télécommunications/TIC mis en oeuvre et services relatifs aux initiatives régionales.
	
	[AMS] D.3-6: Produits et services relatifs au passage à la radiodiffusion numérique et les activités post-transition, et à l'efficacité de la mise en oeuvre des lignes directrices élaborées.
	[AMS] D. 4-6: Produits et services visant à mobiliser des fonds de service universel et d'autres moyens permettant de réduire l’écart en ce qui concerne l'accès, notamment bonnes pratiques, études et lignes directrices.





Annexe A
Projet de contribution de l'UIT-D au Plan stratégique de l'UIT pour la période 2020-2023: objectifs, résultats, 
ODD et grandes orientations du SMSI
[Les travaux de la présente Annexe devront être effectués après définition des Objectifs, Résultats et Produits]
	Objectifs
	D.1 Coordination: Promouvoir la coopération et la conclusion d'accords à l'échelle internationale concernant les questions de développement des télécommunications/TIC
	D.2 Infrastructure moderne et sûre pour les télécommunications/TIC: Promouvoir le développement d'infrastructures et de services, et notamment instaurer la confiance et la sécurité quant à l'utilisation des télécommunications/TIC
	D.3 Cadre favorable: Promouvoir la mise en place de politiques et d'un environnement réglementaire favorables au développement durable des télécommunications/TIC
	D.4 Société numérique inclusive: Promouvoir le développement et l'utilisation des télécommunications/TIC et d'applications dans l'objectif de donner aux individus et aux sociétés des moyens d'agir pour le développement économique et la protection de l'environnement

	Résultats
	D.1-1: Examen plus approfondi et meilleure adhésion au projet de contribution de l'UIT-D au projet de plan stratégique de l'UIT, à la Déclaration de la Conférence mondiale de développement des télécommunications (CMDT) et au Plan d'action de la CMDT.
Tiré des résultats D.1-1 à D.1-6 et D.1-8 à D.1-10 du Plan stratégique pour la période 2016-2019
Contribue à la réalisation des objectifs 1, 3, 5, 10, 16 et 17 des ODD
Contribue à la coordination de la mise en œuvre des GO-SMSI C1 et C11
D.1-2: Evaluation de la mise en œuvre du Plan d'action (CMDT) et du plan d'action du SMSI.
Repris du résultat D.1-7 du Plan stratégique pour la période 2016‑2019
Contribue à la réalisation des objectifs 1, 3, 5, 10, 16 et 17 des ODD
Contribue à la coordination de la mise en œuvre des GO-SMSI C1 et C11
D.1-3: Renforcement de l'échange de connaissances, du dialogue et des partenariats entre les Etats Membres, les Membres de Secteur, les Associés,  les établissements universitaires et d'autres parties prenantes participant aux travaux du Secteur concernant les questions de télécommunication/TIC.
Tiré des résultats D.1-5, D.1-13 et D.1-14 du Plan stratégique pour la période 2016-2019
Contribue à la réalisation des objectifs 1, 3, 5, 10, 16 et 17 des ODD
Contribue à la coordination de la mise en œuvre des GO-SMSI C1 et C11
	D.2-1: Renforcement de la capacité des membres de l'UIT à fournir des infrastructures et des services de télécommunication/TIC robustes, y compris pour le large bande et la radiodiffusion, y compris pour la réduction de l'écart existant en matière de normalisation, la conformité, l'interopérabilité et la gestion du spectre.
Tirés des résultats D.2.3-D.2.6 du Plan stratégique pour la période 2016-2019
Contribue à la réalisation des objectifs 1, 3, 5, 8, 9, 10, 11, 16 et 17 des ODD
Contribue à la coordination de la mise en œuvre des GO-SMSI C1, C2, C3, C9 et C11
D.2-2: Renforcement de la capacité des membres de l'UIT à lutter efficacement contre les cybermenaces, à élaborer des stratégies et à développer des compétences au niveau national en matière de cybersécurité, y compris par le biais du renforcement des capacités.
Tiré des résultats D.3-1 à D.3.-3 du Plan stratégique pour la période 2016-2019
Contribue à la réalisation des objectifs 4, 9, 11 et 16 des ODD
Contribue à la coordination de la mise en œuvre de la GO-SMSI C5
D.2-3: Renforcement de la capacité des Etats Membres à utiliser les télécommunications/TIC pour l'atténuation des risques de catastrophe et les télécommunications d'urgence.
Tiré des résultats D.5-4 à D.5-7 du Plan stratégique pour la période 2016-2019 
Contribue à la réalisation des objectifs 1, 3, 5, 9, 11 et 13 des ODD
Contribue à la coordination de la mise en œuvre des GO-SMSI C2 et C7
	D.3-1: Renforcement de la capacité des Etats Membres à élaborer des cadres politiques, juridiques et réglementaires favorables au développement des télécommunications/TIC. 
Tiré des résultats D.2-1 et D.2-2 du Plan stratégique pour la période 2016-2019
Contribue à la réalisation des objectifs 2, 4, 5, 8, 9, 10, 11, 16 et 17 des ODD
Contribue à la coordination de la mise en œuvre de la GO-SMSI C6
D.3-2: Renforcement de la capacité des Etats Membres à produire des statistiques sur les TIC très fiables et comparables à l'échelle internationale, à partir de normes et de méthodologies convenues.
Tiré des résultats D.4-4 et D.4-5 du Plan stratégique pour la période 2016-2019
Contribue à la réalisation des objectifs 1- 17 des ODD
Contribue à la coordination de la mise en œuvre des GO-SMSI C1 - C11 
D.3-3: Renforcement des capacités humaines et institutionnelles des membres de l'UIT à exploiter l'intégralité du potentiel des télécommunications/TIC. 
Tiré des résultats D.4-1 à D.4-3 du Plan stratégique pour la période 2016-2019
Contribue à la réalisation des objectifs 1, 2, 3, 4, 5, 6, 12, 13, 14, 16 et 17 des ODD
Contribue à la coordination de la mise en œuvre de la GO-SMSI C4
D.3-4: Renforcement de la capacité des membres de l'UIT à intégrer l'innovation dans le secteur des télécommunications/TIC dans leurs programmes nationaux de développement
Tiré des résultats D.2-7 et D.2-8 du Plan stratégique pour la période 2016-2019
Contribue à la réalisation des objectifs 1, 2, 3, 4, 5, 9, 12, 16 et 17 des ODD
Contribue à la coordination de la mise en œuvre des GO-SMSI C1, C2, C3, C4, C5, C6, C7 et C11
	D-4-1: Amélioration de l'accès aux télécommunications/TIC et de leur utilisation dans les pays les moins avancés (PMA), les petits Etats insulaires en développement (PEID) et les pays en développement sans littoral (PDSL), ainsi que dans les pays dont l'économie est en transition.
Tiré des résultats D.4-9 et D.4-10 du Plan stratégique pour la période 2016-2019
Contribue à la réalisation des objectifs 1, 3, 7, 8, 9, 11, 13 et 17 des ODD 
Contribue à la coordination de la mise en œuvre des GO-SMSI C2, C6 et C7
[bookmark: _GoBack]D.4-2 Renforcement de la capacité des membres de l'UIT à exploiter les applications TIC, y compris les applications mobiles, dans des domaines prioritaires tels que la santé, l'agriculture, le commerce, la gouvernance, l'éducation ou la finance.
Tiré des résultats D.3-4 à D.3-6 du Plan stratégique pour la période 2016-2019 
Contribue à la réalisation des objectifs 2, 3, 4, 6, 7 et 11 des ODD
Contribue à la coordination de la mise en œuvre de la GO-SMSI C7


D.4-3: Renforcement de la capacité des membres de l'UIT à élaborer des stratégies, des politiques et des pratiques favorisant l'inclusion numérique, en particulier des personnes ayant des besoins particuliers.
Tiré des résultats D.4-6 à D.4-8 du Plan stratégique pour la période 2016-2019 
Contribue à la réalisation des objectifs 4, 5, 8, 10, 11 et 17 des ODD 
Contribue à la coordination de la mise en œuvre des GO-SMSI C2, C3, C4, C6, C7 et C8
D.4-4: Renforcement de la capacité des membres de l'UIT à développer des stratégies et des solutions TIC relatives à l'adaptation aux effets des changements climatiques et à l'atténuation de ces effets.
Tiré des résultats D.5-1 à D.5-3 du Plan stratégique pour la période 2016-2019 
Contribue à la réalisation des objectifs 3, 5, 11 et 13 des ODD 
Contribue à la coordination de la mise en œuvre de la GO-SMSI C7
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