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	Résumé:
[bookmark: _GoBack]Le présent rapport donne un calendrier des réunions et manifestations de l'UIT‑D prévues pour la période 2017-2020.
Suite à donner:
[bookmark: References]Le GCDT est invité à prendre note du présent rapport et à fournir les indications qu'il jugera nécessaires.
Références:
Résolutions 77 et 111 (Rév. Busan, 2014) de la Conférence de plénipotentiaires et Document C17/37.


Le présent rapport donne un calendrier des réunions et manifestations de l'UIT‑D prévues pour la période 2017-2020. Au nombre de ces réunions figurent la Conférence mondiale de développement des télécommunications (CMDT), les réunions du Groupe consultatif pour le développement des télécommunications (GCDT), les réunions des commissions d'études de l'UIT‑D, le Colloque annuel mondial des régulateurs (GSR) et le Colloque annuel sur les indicateurs des télécommunications/TIC dans le monde. Ces réunions et manifestations sont coordonnées conformément à la Résolution 111 (Rév. Busan, 2014) dans laquelle il est demandé à l'Union, lorsqu'elle établira le calendrier des différentes réunions et manifestations, de respecter dans la mesure du possible les périodes de célébration des grandes fêtes religieuses qui pourraient être considérées comme importantes par des Etats Membres. 
La Conférence mondiale de développement des télécommunications se tiendra à Buenos Aires (Argentine) du 9 au 20 octobre 2017. Six réunions préparatoires régionales (RPM) ont eu lieu, deux pendant le dernier trimestre de 2016 et quatre pendant le premier trimestre de 2017. Des Forums régionaux sur le développement d'une journée ont également eu lieu juste après chaque RPM, compte tenu du lien de ces forums avec la mise en oeuvre des initiatives régionales approuvées par la CMDT-14.
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