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	Резюме
В настоящем отчете представлен календарь мероприятий МСЭ-D, запланированных на 2017−2020 годы. 
Необходимые действия
КГРЭ предлагается принять настоящий отчет к сведению и представить руководящие указания, которые она сочтет целесообразными.
Справочные материалы
Резолюции 77 и 111 (Пересм. Пусан, 2014 г.) ПК и Документ C17/37.


В настоящем отчете представлен календарь мероприятий МСЭ-D, запланированных на 2017−2020 годы. К числу этих мероприятий относятся Всемирная конференция по развитию электросвязи (ВКРЭ), собрания Консультативной группы по развитию электросвязи (КГРЭ) и исследовательских комиссий МСЭ-D, ежегодный Глобальный симпозиум для регуляторных органов (ГСР) и ежегодный Симпозиум по всемирным показателям в области электросвязи/ИКТ (WTIS). Эти мероприятия координируются с учетом Резолюции 111 (Пересм. Пусан, 2014 г.), в которой содержится требование о том, чтобы Союз, насколько это практически осуществимо, при планировании и составлении графиков мероприятий прилагал усилия к тому, чтобы они не приходились на какой-либо период, считающийся важным религиозным праздником в Государствах‑Членах. 
[bookmark: _GoBack]Всемирная конференция по развитию электросвязи состоится в Буэнос-Айресе, Аргентина, с 9 по 20 октября 2017 года. Проведены шесть региональных подготовительных собраний (РПС): два − в последнем квартале 2016 года и четыре − в первом квартале 2017 года. Кроме того, однодневные региональные форумы по вопросам развития проведены вплотную к каждому РПС, с тем чтобы увязать их с выполнением региональных инициатив, утвержденных ВКРЭ-14. 
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