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	Resumen:
[bookmark: _GoBack]En el presente informe se presenta un calendario de eventos del UIT-D planificados para el periodo 2017-2020.
Acción solicitada: 
Se invita al GADT a que tome nota del presente informe y facilite las orientaciones que considere oportunas.
Referencias: Resoluciones 77 y 111 de la PP (Rev. Busán, 2014) y Documento C15/37.


En el presente informe se presenta un calendario de eventos del UIT-D planificados para el periodo 2017-2020. Estos incluyen la Conferencia Mundial de Desarrollo de las Telecomunicaciones (CMDT), el Grupo Asesor de Desarrollo de las Telecomunicaciones (GADT), las Comisiones de Estudio del UIT-D, el GSR y el Simposio Mundial sobre Indicadores de Telecomunicaciones/TIC (WTIS). Estos eventos se coordinan teniendo presente la Resolución 111 (Rev. Busán, 2014), que requiere que, a la hora de planificar y programar los eventos, la Unión respete en la medida de lo posible los periodos religiosos que los Estados Miembros puedan considerar importantes.
La Conferencia Mundial de Desarrollo de las Telecomunicaciones tendrá lugar en Buenos Aires (Argentina), del 9 al 20 de octubre de 2017. Se han celebrado seis Reuniones Preparatorias Regionales (RPR), dos de ellas en el último trimestre de 2016 y cuatro en el primer trimestre de 2017. También tuvieron lugar Foros Regionales de Desarrollo de un día de duración coordinados con cada una de las RPR, a fin de establecer el vínculo con la implementación de las iniciativas regionales aprobadas por la CMDT-14.
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