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	Пункт повестки дня
Пункт 6. 
Резюме
В настоящем документе кратко излагаются связанные с работой МСЭ‑D итоги конференций, ассамблей и собраний МСЭ, включая статус их осуществления.
Ожидаемые результаты
РПС-СНГ предлагается принять настоящий документ к сведению.
Справочные документы
Документы C19/4, TDAG-20/4(Rev.1), TDAG-17/5




1	ПК-18
20-я Полномочная конференция прошла в Дубае с 29 октября по 16 ноября 2018 года в Дубайском международном торговом центре (DWTC).
ПК-18 приняла десять новых Резолюций; пересмотрела два Решения и 51 Резолюцию; и исключила одно Решение и десять Резолюций. Ни Устав, ни Конвенция не подверглись каким-либо изменениям. 
Заключительные акты ПК‑18 размещены на веб-сайте МСЭ по адресу: Заключительные акты Полномочной конференции (itu.int).
Более подробный отчет о Конференции был представлен Совету 2019 года и приводится в Приложении 1 к настоящему документу.
2	ВКР-19
Всемирная конференция радиосвязи 2019 года (ВКР-19) прошла с 28 октября по 22 ноября 2019 года. 
ВКР-19 приняла решения по новым и пересмотренным распределениям спектра и регламентарным процедурам для различных служб, таких как IMT-2020 (также известной как подвижная связь 5G), служба космических исследований и спутниковая служба исследования Земли (ССИЗ), крупные группировки негеостационарных спутников (от сотен до тысяч космических аппаратов), станции на высотных платформах (HAPS), RLAN (сети WiFi), системы железнодорожной радиосвязи между поездом и путевыми устройствами (RSTT), интеллектуальные транспортные системы (ИТС) и Глобальная морская система для случаев бедствия и обеспечения безопасности (ГМСББ).
Заключительные акты ВКР-19 размещены по адресу: Заключительные акты ВКР-19 (itu.int).
Более подробный отчет о Конференции содержится в Приложении 2 к настоящему документу и включает список Резолюций и Рекомендаций, касающихся МСЭ-D. 
3	АР-19
[bookmark: lt_pId020]Ассамблея радиосвязи 2019 года (АР-19) прошла в Шарм-эль-Шейхе, Египет, с 21 по 25 октября 2019 года.
Утвержденные Ассамблеей радиосвязи Резолюции размещены по адресу: [77] Список Резолюций МСЭ-R (АР-19).
АР-19 также определила структуру исследовательских комиссий МСЭ‑R и избрала председателей и заместителей председателей (см. Резолюцию МСЭ-R 4-8 по структуре исследовательских комиссий по радиосвязи). 
Более подробный отчет об Ассамблее содержится в Приложении 2 к настоящему документу и включает список Резолюций и Рекомендаций, касающихся МСЭ-D.
4	ВАСЭ-16
Всемирная ассамблея по стандартизации электросвязи (ВАСЭ) состоялась в Ясмин-Хаммамете, Тунис, с 25 октября по 3 ноября 2016 года, и ей предшествовал Глобальный симпозиум по стандартам (24 октября 2016 г.).
ВАСЭ-16 утвердила значительное число новых Резолюций, а также пересмотренных Резолюций, в которых предусматривается участие МСЭ-D в совместной работе по их выполнению.
Темами Резолюций ВАСЭ являются, в том числе, мандат исследовательских комиссий МСЭ-Т, IoT, технология OTT, кибербезопасность, международный мобильный роуминг (ММР), сокращение разрыва в охвате финансовыми услугами, контрафакция, манифест "Умная Африка", преодоление разрыва в стандартизации, протокол IPv6, доступность, воздействие электромагнитных полей на человека, электронное здравоохранение.
Эти темы затрагивают ключевые направления работы МСЭ-D в связи с необходимостью предоставления помощи Государствам-Членам, в первую очередь развивающимся странам, в основном в виде повышения уровня информированности, проведения семинаров-практикумов и семинаров, а также создания платформ для диалога и создания человеческого и институционального потенциала. 
Материалы Ассамблеи, в том числе принятые Резолюции и Рекомендации, можно найти по адресу: Материалы ВАСЭ-16 (itu.int).
Более подробный отчет об Ассамблее содержится в Приложении 3 и включает список Резолюций и Рекомендаций, касающихся МСЭ-D.
5	Статус осуществления решений конференций МСЭ
Для полного представления о выполнении решений конференций МСЭ, касающихся работы МСЭ‑D, была составлена сравнительная таблица для сопоставления десяти тематических приоритетов БРЭ с соответствующими Резолюциями МСЭ, направлениями деятельности ВВУИО, исследовательскими комиссиями БРЭ, ЦУР и целевыми показателями Повестки дня "Соединим к 2020 году".
Эта таблица содержится в Приложении 1 к Документу RPM-CIS21/4.
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