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	مدير مكتب تنمية الاتصالات

	عضوية قطاع تنمية الاتصالات في الاتحاد (ITU-D)

	

	ملخص
تشمل عضوية قطاع تنمية الاتصالات في الاتحاد الدولي للاتصالات أعضاء القطاع والمنتسبين إليه والهيئات الأكاديمية المنضمة إليه. وتقدم هذه الوثيقة لمحة عامة عن تطور عضوية القطاع والاستراتيجيات والتدابير الرامية إلى تعزيز عضويته وفقاً لنتائج المؤتمر العالمي لتنمية الاتصالات لعام 2017 (WTDC-17) ومؤتمر المندوبين المفوضين لعام 2014 (PP-14).
[bookmark: _GoBack]الإجراء المطلوب
يُرجى من الفريق الاستشاري لتنمية الاتصالات الإحاطة علماً بهذا التقرير وتقديم أي توجيهات يراها مناسبة.
المراجع
القرار 71 (المراجَع في بوينس آيرس، 2017) للمؤتمر العالمي لتنمية الاتصالات؛ القراران 187 (بوسان، 2014) و169 (المراجَع في بوسان، 2014) لمؤتمر المندوبين المفوضين.





1	خلفية
راجع المؤتمر العالمي لتنمية الاتصالات لعام 2017 (WTDC-17) القرار 71 (المراجَع في بوينس آيرس، 2017) واعتمده بغية تعزيز المشاركة الفعّالة لأعضاء القطاع الحاليين والمنتسبين إليه والهيئات الأكاديمية المنضمة إليه في أنشطة القطاع، بما في ذلك المشاركة في أعمال لجان دراسات قطاع تنمية الاتصالات وتحفيز القطاعين العام والخاص والهيئات الأكاديمية على الانضمام إلى عضوية القطاع. وبوجه خاص، يكلف القرار مدير مكتب تنمية الاتصالات (BDT) بتعزيز البوابة الخاصة بأعضاء قطاع تنمية الاتصالات والمنتسبين إليه والهيئات الأكاديمية المنضمة إليه للمساعدة في تبادل المعلومات ونشرها من أجل جميع أعضاء الاتحاد.
ويعزز القرار 71 (المراجَع في بوينس آيرس، 2017) أيضاً التركيز على الدور المتطور الذي يؤديه القطاع الخاص في قطاع تنمية الاتصالات من خلال توجيه تعليمات للقيام بعدة أمور منها إنشاء الفريق الاستشاري للصناعة المعني بقضايا التنمية (IAGD) لتعزيز تمثيل واسع لدوائر الصناعة من جانب أعضاء قطاع تنمية الاتصالات من جميع المناطق.
وإضافةً إلى ذلك، اعتمد مؤتمر المندوبين المفوضين لعام 2014 (PP-14) العديد من القرارات المتعلقة بالعضوية، مثل القرار 187 (بوسان، 2014) الذي يكلف المجلس باستعراض عضوية القطاع من خلال فريق العمل التابع للمجلس والمعني بالموارد المالية والبشرية (CWG‑FHR). وبشكل أكثر تحديداً، يكلف القرار 187 (بوسان، 2014) المجلس: باستعراض الهيكل الحالي للعضوية، والمنافع، ومنهجيات التسعير، والتطبيق العملي للحقوق والواجبات والمعايير المعمول بها حالياً فيما يخص الإعفاء من رسوم العضوية؛ ووضع مبادئ توجيهية وتوفير تدريب لرؤساء لجان الدراسات ونواب رؤسائها ومستشاريها؛ ودراسة إمكانية استحداث فئة جديدة لمشاركة الكيانات غير الهادفة للربح. كما يكلف القرار 187 المجلس بأن يضع استراتيجية شاملة للتشاور مع جميع الأعضاء بغية ضمان النظر الوافي في جميع الآراء.
وواصل الفريق CWG‑FHR استعراض مشاركة أعضاء القطاع والمنتسبين إليه والهيئات الأكاديمية المنضمة إليه وسيقدم تقريراً إلى المجلس في دورته لعام 2018 عن عدة أمور منها تطبيق المعايير المتعلقة بإعفاء الأعضاء من الرسوم التي تمت الموافقة عليها في دورة المجلس لعام 2017.
كما أدخل مؤتمر المندوبين المفوضين لعام 2014 تعديلات هامة على القرار 169 بشأن الهيئات الأكاديمية، حيث بموجبها يتيح رسم وحيد للعضوية في فئة الهيئات الأكاديمية لهذه الهيئات المشاركة في أعمال جميع القطاعات وكذلك في المؤتمرات العالمية والإقليمية وورش العمل والأنشطة الخاصة بالاتحاد باستثناء مؤتمرات وضع المعاهدات والمجلس.
وسيواصل مكتب تنمية الاتصالات اتخاذ التدابير اللازمة لتنفيذ نتائج مؤتمر المندوبين المفوضين لعام 2014 والمؤتمر العالمي لتنمية الاتصالات لعام 2017 وفريق العمل التابع للمجلس والمعني بالموارد المالية والبشرية والمجلس وذلك بالتشاور مع جميع اجتماعات قطاع تنمية الاتصالات ذات الصلة، بما في ذلك اجتماعات الفريق الاستشاري لتنمية الاتصالات (TDAG) ولجان دراسات قطاع تنمية الاتصالات.
2	الأهداف الاستراتيجية
وفقاً لنتائج المؤتمر العالمي لتنمية الاتصالات لعام 2017 (WTDC-17) ومؤتمر المندوبين المفوضين لعام 2014 (PP-14) ركز مكتب تنمية الاتصالات في عمله، بالتنسيق والتعاون الوثيقين مع الأمانة العامة والمكتبين الآخرين والمكاتب الإقليمية/مكاتب المناطق، على تحقيق هدفين رئيسيين:
•	التواصل مع كيانات جديدة لكي تنضم إلى القطاع بصفة عضو قطاع أو منتسب إليه أو هيئة أكاديمية؛
•	تعزيز المنصات المكرسة لمشاركة أعضاء قطاع تنمية الاتصالات والمنتسبين إليه والهيئات الأكاديمية المنضمة إليه واستبقائهم.
3	تحليل الوضع
1.3	يوضح المخطط 1 أدناه الزيادة في عضوية قطاع تنمية الاتصالات (أعضاء قطاع تنمية الاتصالات والمنتسبين إليه والهيئات الأكاديمية المنضمة إليه[footnoteRef:1]) من 1994 حتى ديسمبر 2017. [1:  	راجع القرار 169 (غوادالاخارا، 2010) لمؤتمر المندوبين المفوضين الذي أُنشئت بموجبه فئة جديدة للهيئات الأكاديمية للمشاركة في أعمال الاتحاد.] 


يعزى الانخفاض في أرقام العضوية الإجمالية في 2017 أساساً إلى إنهاء مشروع تجريبي لأعضاء الهيئات الأكاديمية، وهو قيد التجديد وإعادة التفعيل في 2018.
2.3	يوضح المخططان 2 و3 أدناه عضوية قطاع تنمية الاتصالات، بحسب الفئة والمنطقة.
	المخطط 2
عضوية قطاع تنمية الاتصالات في الاتحاد بحسب الفئة في عام 2017
الهيئات الأكاديمية
المنتسبون
أعضاء القطاع
المخطط 3
عضوية قطاع تنمية الاتصالات في الاتحاد بحسب المنطقة في عام 2017
كيانات
إقليمية ودولية
آسيا
والمحيط الهادئ
الأمريكتان
أوروبا
الدول العربية
إفريقيا
كومنولث الدول المستقلة

3.3	يوضح المخططان 4 و5 أدناه أعضاء قطاع تنمية الاتصالات والمنتسبين إليه والهيئات الأكاديمية المنضمة إلى الاتحاد، بحسب المنطقة.
المخطط 5
الهيئات الأكاديمية المنضمة إلى الاتحاد بحسب المنطقة - 2017
المخطط 4
أعضاء قطاع تنمية الاتصالات والمنتسبون إليه بحسب المنطقة - 2017
كيانات
إقليمية ودولية
آسيا
والمحيط الهادئ
الأمريكتان
أوروبا
الدول العربية
إفريقيا
كومنولث الدول المستقلة
كيانات
إقليمية ودولية
آسيا
والمحيط الهادئ
الأمريكتان
أوروبا
الدول العربية
إفريقيا
كومنولث الدول المستقلة

4	التدابير الرئيسية والنتائج
اضطلع مكتب تنمية الاتصالات بمجموعة من التدابير الاستراتيجية وسيعزز الجهود الرامية إلى تحسين منتجاته وخدماته وفرص المشاركة لأعضاء قطاع تنمية الاتصالات والمنتسبين إليه والهيئات الأكاديمية المشاركة في أعماله.
1.4	تعزيز الأدوات والخدمات المتاحة لأعضاء قطاع تنمية الاتصالات
تم تعزيز منصات نشر المعلومات من قبيل البوابة الإلكترونية الخاصة بأعضاء قطاع تنمية الاتصالات في الاتحاد (http://www.itu.int/en/ITU-D/Membership/Pages/default.aspx) والصفحة الإلكترونية ذات الصلة لتعزيز مزايا ورؤى الأعضاء في مجالات عمل الاتحاد وفرص المشاركة في المشاريع وفرص الشراكة ولتسليط الضوء على قصص النجاح المتعلقة بالأعضاء. وجرى أيضاً إعداد وتوفير معلومات موحدة عن برامج الاتحاد ومنتجاته وخدماته من أجل التواصل مع الأعضاء الجدد المحتملين والأعضاء الحاليين بغية تحسين المشاركة. ويواصل مكتب تنمية الاتصالات تحديث مواد الترويج والتواصل وأدوات التوعية لديه وذلك بالتعاون الوثيق مع المعنيين في إطار الجهود المبذولة على نطاق الاتحاد مثل المنصة الإلكترونية المكرسة لأعضاء الاتحاد - مشروع MyITU، التي ستتيح تقديم محتوى مخصص وتعزيز التواصل والتعاون بين الأعضاء.
2.4	الاعتراف بالدعم طويل الأمد المقدم إلى قطاع تنمية الاتصالات
[bookmark: lt_pId056]بمناسبة الاحتفالات بالذكرى الخامسة والعشرين لتأسيس قطاع تنمية الاتصالات التي أقيمت خلال المؤتمر العالمي لتنمية الاتصالات لعام 2017 في بوينس آيرس، الأرجنتين يوم 11 أكتوبر 2017، تم تكريم أعضاء قطاع تنمية الاتصالات المشاركين فيه منذ فترة طويلة بمنحهم جوائز خاصة من أجل كل منطقة، ويشمل هؤلاء الأعضاء شركات ArmenTel CJSC Armenia Telephone Company وOrange وPT. Telekomunikasi Indonesia Tbk وSudatel Telecom Group وTelecomunicaciones de México وTelkom SA SOC Ltd (https://www.itu.int/en/ITU-D/Pages/ITU-D-Anniversary-Awards.aspx).
وقُدمت أيضاً جوائز إلى بعض الأعضاء تقديراً لمساهماتهم في مشاريع قطاع تنمية الاتصالات من فئات مختلفة (إدارة ومنظمة دولية/إقليمية ومؤسسة) مثل دائرة الاتصالات والفنون، التابعة للحكومة الأسترالية، والمفوضية الأوروبية، ومؤسسة بيل وميليندا غيتس.
3.4	منصات جديدة للمشاركة من أجل الهيئات الأكاديمية
تشجع الهيئات الأكاديمية الحلول المبتكرة والمستدامة من خلال إتاحة حيز يجمع بين الموهبة والبحث والتكنولوجيا لحل أكثر المشاكل إلحاحاً في العالم. ومع تزايد عدد أعضاء الهيئات الأكاديمية، قام مكتب تنمية الاتصالات بتعزيز مختلف أنواع منصات التعاون بالإضافة إلى تلك الموجودة - كأكاديمية الاتحاد ومجلة الاتحاد وغيرها.
عُقد اجتماع الشراكة بين الاتحاد والهيئات الأكاديمية بشأن تنمية المهارات من أجل العصر الرقمي، في بودابست، هنغاريا، في 21-19 سبتمبر 2017 وساهم الاجتماع في تعزيز التعاون بين الاتحاد والمؤسسات الأكاديمية، وبين هذه المؤسسات ومراكز التميز.
وفي 2017، تبعاً للمشاورات مع الأعضاء من الهيئات الأكاديمية والأعضاء المحتملين، استكمل مكتب تنمية الاتصالات دراسة بحثية تعاونية مع خبراء مرموقين من الأوساط العلمية من جميع أنحاء العالم ترمي إلى بحث كيفية معالجة التحديات التي تطرحها تكنولوجيا المعلومات والاتصالات والفرص التي تتيحها في مجالات الابتكار والإدارة والتعليم وإيجاد فرص العمل والنمو الاقتصادي، وذلك في سياق تكنولوجيا المعلومات والاتصالات لأغراض التنمية المستدامة. ونُفذت هذه الدراسة الأكاديمية من خلال أعمال وبحوث بدون مقابل، اضطلع بها مؤلفون بارزون. وأُعلن عن إصدار كتاب بعنوان "النمو الاقتصادي والابتكار وإتاحة فرص العمل استناداً إلى تكنولوجيا المعلومات والاتصالات" [https://www.itu.int/en/ITU-D/Pages/IMPACT-STUDY.aspx] خلال المائدة المستديرة الوزارية بشأن تسخير تكنولوجيا المعلومات والاتصالات لتحقيق أهداف التنمية المستدامة التي نُظمت للاحتفال بالذكرى الخامسة والعشرين لتأسيس قطاع تنمية الاتصالات للاتحاد (ITU-D) خلال المؤتمر العالمي لتنمية الاتصالات لعام 2017 يوم 11 أكتوبر 2017.
ونظّم مكتب تنمية الاتصالات بالشراكة مع الأرجنتين الحدث المشترك بعنوان "الهيئات الأكاديمية في خدمة أهداف التنمية المستدامة: من البحث إلى الحلول المبتكرة للتعجيل بتحقيق التنمية المستدامة" خلال المؤتمر العالمي لتنمية الاتصالات لعام 2017. واجتذب هذا الحدث أكثر من 100 مشارك. وعرض المتحاورون المنصات القائمة والجديدة للقطاع المكرسة لمشاركة الهيئات الأكاديمية وسلطوا الضوء على المشاريع والمبادرات التي تقودها الهيئات الأكاديمية في سياق تكنولوجيا المعلومات والاتصالات لأغراض التنمية المستدامة. https://www.itu.int/en/ITU-D/Membership/Pages/WTDC17_Academia4SDGs.aspx.
واضطلع مكتب تنمية الاتصالات أيضاً بأنشطة مكرسة للتواصل مع الأعضاء من الهيئات الأكاديمية كتنظيم ورش عمل لإذكاء الوعي بشأن مجالات المشاركة الأكاديمية وتحديد المجالات المحتملة للتعاون المشترك مع شبكات وبرامج جامعة العلوم التطبيقية والفنون - سويسرا الغربية (HES-SO)، والأعضاء من الهيئات الأكاديمية المنضمة إلى الاتحاد ومعاهد البحوث الأخرى.
4.4	تعزيز مشاركة القطاع الخاص في أعمال قطاع تنمية الاتصالات
عزز مكتب تنمية الاتصالات التعاون والتآزر مع أعضائه من القطاع الخاص في النظام الإيكولوجي لتكنولوجيات المعلومات والاتصالات المتقاربة من خلال إقامة شراكات مع جمعيات الصناعة والمنظمات الإقليمية والدولية وشبكاتها القائمة وأعضائها المنتسبين إليها. وإلى جانب الأعمال التي يضطلع بها الأعضاء في إطار برامج قطاع تنمية الاتصالات ومشاريعه ومبادراته وأعماله، أتيحت منصة لكبار المسؤولين التنظيميين (CRO) في القطاع الخاص، يشارك من خلالها القطاع الخاص بتقديم مقترحات ومبادرات مع الهيئات التنظيمية للمساهمة في تحقيق أهداف التنمية المستدامة (SDG) ولا سيما الهدف 17.
وعُقد الاجتماع الثامن لكبار المسؤولين التنظيميين (CRO) في القطاع الخاص وفريق عمله المعني بالشمول المالي الرقمي (DFI) في 2017 خلال الندوة العالمية لمنظمي الاتصالات (GSR-17). وجمع بين كبار المسؤولين التنفيذيين في دوائر الصناعة لتبادل التجارب والأفكار عن سبل تعزيز مشاركة القطاع الخاص في المبادرات العالمية والإقليمية والوطنية، وتحديد آليات تسمح بشكل أفضل بتعزيز بيئة تنظيمية وتعاونية ملائمة لتنمية القطاع في المستقبل. https://www.itu.int/en/ITU‑D/Conferences/CRO/Pages/CRO8.default.aspx.
وخلال الندوة العالمية لمنظمي الاتصالات لعام 2017 كذلك، ركز حوار قادة الصناعة على " التكنولوجيات الناشئة بوصفها عوامل تمكينية للتنمية الاجتماعية والاقتصادية" و "النهج التعاونية بين القطاعين العام والخاص ودور الشراكات الاستراتيجية" حيث تقاسم ممثلو دوائر الصناعة معلومات بشأن تأثير هذه التكنولوجيات والحلول التي تقدمها الصناعة عبر القطاعات على التحول الرقمي في المجتمع، واستكشفوا الفرص المحتملة للشراكات بين القطاع الخاص والحكومة والجهات الفاعلة الأخرى لاستفادة المجتمع من فوائد التحول الرقمي.
وعُقدت المائدة المستديرة للقطاعين العام والخاص بشأن "إقامة شراكات لأغراض أهداف التنمية المستدامة" في 8 أكتوبر 2017 في إطار الفعاليات السابقة للمؤتمر العالمي لتنمية الاتصالات لعام 2017، وشارك فيها أكثر من 100 مشارك. ويضطلع القطاع الخاص بدور أساسي في النهوض بخطة التنمية المستدامة المعتمدة حديثاً. فالقطاع الخاص محرك للابتكار والإنتاجية والكفاءة التكنولوجية وسيظل طرفاً فاعلاً مهماً بالنسبة للاستثمارات من أجل النمو الاقتصادي المستدام وتوفير الوظائف والتحول نحو مجتمع شامل للجميع واقتصاد رقمي. وسلط المشاركون في المائدة المستديرة الضوء على التقدم الذي أحرزه كبار المسؤولين التنظيميين والنتائج التي توصلوا إليها، وجمعوا مدخلات وتوصيات لتعزيز التعاون بين الدول الأعضاء وأعضاء القطاع والمنتسبين والهيئات الأكاديمية. https://www.itu.int/en/ITU-D/Conferences/CRO/Pages/CRO8.default.aspx.
5	آفاق المستقبل
توفر برامج قطاع تنمية الاتصالات ومشاريعه ومبادراته وأنشطته في إطار مجالات عمله المنتجات والخدمات لأعضاء الاتحاد، وفي الوقت نفسه سيعزز المكتب الخدمات والمنتجات وأدوات التواصل التي يتيحها للأعضاء لزيادة الانخراط في العمل مع الأعضاء الحاليين والجدد والمحتملين بما في ذلك الهيئات الأكاديمية وذلك من خلال منصات الشراكة متعددة الأطراف التي تتسم بالابتكار والشمول.
وتبعاً لقرار المجلس في دورته لعام 2017 بشأن المشاركة التجريبية للشركات الصغيرة والمتوسطة (SME) في أعمال لجان دراسات قطاعي تقييس الاتصالات وتنمية الاتصالات، سيبدأ مكتب تنمية الاتصالات تنفيذ المشروع التجريبي المتعلق بمشاركة الشركات الصغيرة والمتوسطة في أعمال لجان دراسات قطاع تنمية الاتصالات في فترة الدراسة الجديدة اعتباراً من 2018. وسيُقدم تقرير عن التقدم المحرز بهذا الشأن إلى المجلس في دورته لعام 2018 وإلى مؤتمر المندوبين المفوضين لعام 2018. وسيعزز المكتب أيضاً مشاركة الهيئات الأكاديمية المنضمة إلى الاتحاد في أعمال لجان دراسات قطاع تنمية الاتصالات وفي أكاديمية الاتحاد على وجه الخصوص.
وسيبدأ تنفيذ القرار 71 (المراجَع في بوينس آيرس، 2017) المراجَع والمعتمد مؤخراً في المؤتمر العالمي لتنمية الاتصالات ولا سيما إنشاء الفريق الاستشاري للصناعة المعني بالتنمية (IAGD) في 2018. وسيُعقد الاجتماع الأول لهذا الفريق خلال الندوة العالمية لمنظمي الاتصالات لعام 2018 في جنيف في يوليو 2018 بالاقتران مع اجتماع كبار المسؤولين التنظيمين (CRO). ويُدعى القطاع الخاص إلى المشاركة بفعالية في أعمال الفريق الاستشاري للصناعة المعني بالتنمية والمساهمة في عمل قطاع تنمية الاتصالات لتحقيق أهداف التنمية المستدامة (SDG).
وما زال الطابع المتنوع لأعضاء القطاع والمنتسبين إليه والعدد المتزايد للهيئات الأكاديمية يعزز التربة الخصبة للتعاون والتبادل في إطار نظام إيكولوجي لتكنولوجيات المعلومات والاتصالات المتقاربة. وسيواصل مكتب تنمية الاتصالات التركيز على نهج متعددة أصحاب المصلحة لتعزيز التواصل والشراكة مع الأعضاء وشبكاتهم وجمعياتهم الصناعية وأعضائها المنتسبين إليها، وكذلك من خلال الفعاليات الحالية والجديدة لمكتب تنمية الاتصالات على الصعيدين العالمي والإقليمي.
___________
المخطط 1 - تطور عضوية قطاع تنمية الاتصالات في الاتحاد
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