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Резюме
Данный информационный документ представляет собой краткое резюме основных аспектов веб-диалога по реформированию Всемирной конференции по развитию электросвязи (ВКРЭ), состоявшегося 24 марта 2020 года. Участники веб-диалога получили возможность подробно рассмотреть четыре основные темы, касающиеся ВКРЭ, которые изложены в Документе TDAG-20/DT/2; при этом обсуждение каждой темы осуществлялось под руководством представителя членов МСЭ.
1. [bookmark: _Hlk39071468]Подготовительный процесс 
2. Содержание и структура
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[bookmark: Proposal]Обоснование необходимости перемен
Предстоящая Всемирная конференция по развитию электросвязи (ВКРЭ-21), которая должна пройти 8–19 ноября 2021 года в Аддис-Абебе, Эфиопия, по любезному приглашению правительства Эфиопии, обещает стать знаковым событием, направленным на дальнейшее увеличение социальных и экономических преимуществ обеспечения эффективной возможности установления соединений. С учетом значимости заблаговременной подготовки, а также невозможности проведения очной встречи ввиду перевернувшей весь мир пандемии коронавируса COVID-19, 24 марта 2020 года состоялся веб-диалог, который предоставил возможность поэкспериментировать с новыми инструментами и привлек более 170 участников. 
В настоящем документе представлено резюме основных моментов обсуждений. 
Чтобы понять, в каком направлении ВКРЭ необходимо двигаться, важно помнить о ее истоках. В 1994 году, с 21 по 29 марта, в Буэнос-Айресе, Аргентина, состоялась Всемирная конференция по развитию электросвязи (ВКРЭ-94), на которой было принято 12 программ, 11 резолюций, две рекомендации и заключительный отчет объемом 166 страниц. Цель этой конференции заключалась в том, чтобы оценить ход развития электросвязи со времени опубликования в 1985 году отчета "Недостающее звено", который не только показал, как доступ к электросвязи соотносится с экономическим ростом, но и привлек внимание международной общественности к огромному различию в этом доступе между развитыми и развивающимися странами.
Впоследствии состоялись следующие ВКРЭ:
· ВКРЭ-98, Валлетта, Мальта, 23 марта – 1 апреля 1998 года со следующими результатами: шесть программ + специальная программа для НРС, 22 резолюции, 11 рекомендаций, отображенных в заключительном отчете объемом 146 страниц;
· ВКРЭ-02, Стамбул, Турция, 18–27 марта 2002 года со следующими результатами: шесть программ, четыре специальные инициативы, 38 резолюций, пять рекомендаций, две региональные инициативы (одинаковые для всех регионов), отображенные в заключительном отчете объемом 199 страниц;
· ВКРЭ-06, Доха, Катар, 7–15 марта 2006 года со следующими результатами: шесть программ + два мероприятия, шесть специальных инициатив, 47 резолюций, три рекомендации, одно решение и 25 региональных инициатив, отображенных в заключительном отчете объемом 272 страницы;
· ВКРЭ-10, Хайдарабад, Индия, 24 мая – 4 июня 2010 года со следующими результатами: пять программ, 60 резолюций, 30 региональных инициатив (по пять на регион), отображенных в заключительном отчете объемом 322 страницы; 
· ВКРЭ-14, Дубай, Объединенные Арабские Эмираты, 30 марта – 10 апреля 2014 года со следующими результатами: 11 программ – пять задач, 68 резолюций, семь рекомендаций, 30 региональных инициатив (по пять на регион), отображенных в заключительном отчете объемом 716 страниц;
· ВКРЭ-17, Буэнос-Айрес, Аргентина, 9–20 октября 2017 года со следующими результатами: 11 программ – четыре задачи, 66 резолюций, пять рекомендаций, 30 региональных инициатив (по пять на регион), отображенных в заключительном отчете объемом 820 страниц;
Тема 1 – Подготовительный процесс
Соответствует ли существующий процесс подготовки к ВКРЭ своему назначению? Как лучше его интегрировать с подготовительным процессом региональных организаций электросвязи? Следует ли проводить неофициальные межрегиональные собрания, и если следует, то в каком формате? Следует ли использовать неофициальные межрегиональные собрания для согласования тех или иных вопросов (например, административных вопросов) еще до начала конференции, с тем чтобы высвободить время в рамках конференции для обсуждения жизненно важных вопросов развития ИКТ?
Задача 
Несмотря на то, что со времени проведения первой ВКРЭ были достигнуты значительные успехи, настало время изменить процесс подготовки к ним, обеспечив его соответствие своему назначению в условиях стремительно меняющегося мира. Участники веб-диалога по ВКРЭ согласились с необходимостью проведения реформы. 
В частности, было обращено внимание на шестимесячный интервал между проведением последнего регионального подготовительного собрания по ВКРЭ-17 и открытием конференции как таковой. В преддверии ВКРЭ-17 БРЭ организовало по одному региональному подготовительному собранию на каждый из шести[footnoteRef:1]1 регионов МСЭ-D: два – в последнем квартале 2016 года и четыре – в первом квартале 2017 года. Данные собрания прошли одно за другим на протяжении шестимесячного периода с ноября 2016 года по апрель 2017 года. Конференция открылась в октябре 2017 года, а это означает, что прошло шесть месяцев без какого-либо взаимодействия между регионами.  [1: 1 	Африка, Северная и Южная Америка, арабские государства, Азиатско-Тихоокеанский регион, Содружество Независимых Государств, Европа.] 

В то время как региональные подготовительные собрания, вероятно, помогли укрепить региональные позиции, особенно в отношении региональных инициатив, они вряд ли создали какие-либо возможности для достижения консенсуса по таким вопросам, как резолюции, Вопросы исследовательских комиссий и вклад в Стратегический план МСЭ.
В результате при проведении ВКРЭ-17 много времени ушло на обсуждение и подготовку проектов Вопросов исследовательских комиссий и Декларации. 
Предложения
Опубликовать в онлайновом режиме подробные результаты осуществления Плана действий Буэнос-Айреса, с тем чтобы предоставить необходимую информацию и руководящие указания для участников всех региональных подготовительных собраний. В преддверии ВКРЭ-21 БРЭ необходимо обобщить и опубликовать результаты по выполнению каждого компонента Плана действий. 
Использовать региональный подготовительный процесс в полной мере для пересмотра или подготовки проектов резолюций и Вопросов исследовательских комиссий, а также для достижения консенсуса по тематическим приоритетам/кластерам. 
Внедрить практику проведения межрегиональных собраний для усовершенствования процесса подготовки в целях получения реальных результатов и содействия достижению согласия в преддверии ВКРЭ-21. 
На следующий день после каждого регионального подготовительного собрания провести по одному межрегиональному собранию. Повестка дня межрегиональных собраний должна включать вопросы, требующие достижения межрегионального консенсуса, как, например, резолюции и Вопросы исследовательских комиссий, а также представление предполагаемых проектов в области развития для привлечения финансирования. 
Внимательно проанализировать работу межрегиональных семинаров-практикумов, организуемых Бюро радиосвязи, так как это может навести на мысль о том, как избежать длительных обсуждений в рамках ВКРЭ. Такие межрегиональные семинары-практикумы являются неотъемлемой частью подготовки ко Всемирной конференции радиосвязи (ВКР). Каждый цикл ВКР предусматривает организацию семинаров-практикумов на ежегодной основе с проведением последнего из них непосредственно перед конференцией.
Рассмотреть вопрос о дистанционном участии для активизации регионального процесса подготовки. Одним из важных аспектов проведения региональных и межрегиональных собраний будет, в частности, обеспечение эффективного дистанционного участия в регионах на основе равенства с теми, кто участвует очно, что в значительной степени позволит обеспечить широкое участие регионов в подготовительном процессе. 
Подчеркнуть роль региональных организаций в определении жизненно важных вопросов, существующих в том или ином регионе. Эти организации делали и делают это, однако, похоже, что приоритетные вопросы, на которые обращается внимание, недостаточно привлекательны и значимы для других партнеров. Предлагается придать процессу подготовки в различных регионах больше динамизма, с тем чтобы в преддверии конференции регионы могли создать условия, необходимые для осознания значимости, достижения согласия и проявления стремления решать вопросы, определенные ими как жизненно важные.
Изменить направленность ВКРЭ: среди присутствующих и участников ВКРЭ – правительственные министры, лица, ответственные за разработку политики, технические эксперты и представители академических организаций; все они разговаривают друг с другом, но делают это на разных уровнях. Такой механизм выполнения работы, как правило, не очень способствует продвижению вперед. Необходимо договориться о том, не целесообразно ли организовывать технические собрания отдельно. Не могут ли это быть межрегиональные собрания? Кроме того, необходимо договориться о том, кто должен взять на себя роль движущей силы ВКРЭ. Одни делегации считают, что это лица, ответственные за разработку политики, а другие – технические эксперты и министры. Поэтому, когда начинается обсуждение, очень тяжело найти общий язык.
Активизировать координацию усилий между БРЭ и региональными организациями в рамках процесса подготовки к ВКРЭ. БРЭ имеет более широкую сеть, чем другие организации. У него есть свои сильные стороны, а у региональных организаций – свои. Сотрудничество на основе взаимодействия, установление более тесных рабочих отношений и взаимная поддержка помогут избежать дублирования усилий. Цель процесса подготовки – дать регионам возможность быть услышанными. Регионам целесообразно иметь общую платформу для обмена идеями и поиска консенсуса.
Группы, работающие по переписке, пройдут ребрендинг. В рамках подготовки к ВКРЭ-17 работающие по переписке группы КГРЭ были созданы на более раннем этапе. На этот раз основная идея заключалась в том, чтобы не создавать их слишком рано, так как это отвлекает внимание от текущей деятельности. 
Заключение
Было высказано пожелание начать процесс подготовки раньше, стремясь обращать внимание на основные проблемы и решать как можно большее их количество до начала конференции. 
Существует мнение, что проведение межрегиональных собраний – это хороший способ повысить эффективность процесса подготовки в целях обеспечения возможности согласовать те или иные вопросы в преддверии ВКРЭ-21, высвободить время в рамках конференции для обсуждения жизненно важных вопросов развития ИКТ и закончить конференцию как истинные партнеры по развитию ИКТ. В то же время межрегиональные собрания должны иметь четко сформулированную повестку дня и четко определенные задачи – например, такое собрание может быть направлено на поиск консенсуса лишь по двум предусмотренным для него задачам. 
Тема 2 – Содержание и структура
Обсуждение данной темы выявило общее понимание того, что решению важных задач в области развития не уделяется должного внимания в ходе ВКРЭ и что содержание и структура конференции должны быть реформированы для привлечения ответственных за разработку политики лиц высокого уровня, а также мировых лидеров и доноров. Цель заключается в том, чтобы выработать четкие результаты, меры и мероприятия.
Как можно улучшить повестку дня, чтобы ВКРЭ стала более актуальной и привлекательной? Как можно переориентировать сферу охвата конференции на решение жизненно важных задач в области развития ИКТ и выполнение обязательств доноров по финансированию проектов в рамках инициативы ICT4D? Что можно сделать, чтобы улучшить вклад ВКРЭ в Стратегический план МСЭ? 
Что мы можем сделать, чтобы лучше увязать работу исследовательских комиссий и тематическую/программную работу, и как нам сделать результаты работы исследовательских комиссий более полезными, актуальными и своевременными? Следует ли каждому региону разрабатывать отдельные региональные инициативы?
Задача 
ВКРЭ необходимо привлечь более широкий спектр новых участников из частного сектора, а также потенциальных доноров.
Какие бы ни были изменения в структуре, функциях, сфере охвата и содержании ВКРЭ, они должны касаться, в том числе, роли КГРЭ и Совета, подготовительных собраний и сотрудничества всех консультативных групп Секторов. Некоторые из них должны быть ориентированы на более краткосрочную перспективу (текущий цикл), другие же должны внедряться постепенно с прицелом на подготовку к циклу конференций 2025 года. 
Для рассмотрения ключевых вопросов развития ВКРЭ должна фокусироваться на наиболее насущных потребностях данного сектора, как, например, возможность установления соединений, отсутствие которой ощущалось в ходе текущего кризиса в области здравоохранения, и ориентироваться на привлечение ответственных за принятие решений и разработку политики лиц высокого уровня, партнеров по финансированию и профильных заинтересованных сторон, что позволит обеспечить средства для реализации тех или иных действий. 
Кроме того, есть основания для пересмотра структуры конференции в целях содействия достижению предусмотренных ВКРЭ целей.
Предложения
Переориентировать работу конференции. В ходе КГРЭ-20 можно было бы создать рабочую группу по вопросам реформирования, сделав ее подотчетной ВКРЭ. Такая группа могла бы, например, внести свой вклад в подготовку проекта повестки дня ВКРЭ-21 для рассмотрения перед проведением региональных и межрегиональных подготовительных собраний, что позволило бы членам получить время для анализа деятельности с учетом необходимости решения тех или иных трудностей в области развития, привлечения партнеров по финансированию и достижения Целей в области устойчивого развития (ЦУР). 
После ребрендинга работающая по переписке группа КГРЭ могла бы разработать предложение и вклад МСЭ-D в Стратегический план МСЭ для обсуждения на Совете в формате с участием других Секторов МСЭ до проведения Полномочной конференции. Это помогло бы высвободить время, необходимое для того, чтобы ВКРЭ сконцентрировалась на связанных с развитием задачах[footnoteRef:2]. [2:  	Ни Уставом, ни Конвенцией МСЭ не предусмотрен обязательный характер вклада ВКРЭ в Стратегический план. В то же время такой вклад отмечается в статье 1.8.2 Резолюции 1 (Пересм. Буэнос-Айрес, 2017 год) Всемирной конференции по развитию электросвязи. ] 

Пересмотреть формат общеполитических заявлений высокого уровня. Вместо них можно было бы проводить групповые обсуждения высокого уровня с участием лиц, ответственных за принятие решений, доноров и мировых лидеров, посвященные решению жизненно важных задач в области развития ИКТ.
Рабочая группа КГРЭ могла бы на более ранних этапах выполнить отнимающие много времени задачи, как, например, работа над Резолюцией 1, упорядочение резолюций, разработка новых резолюций и распределение вопросов между комитетами. 
Обсуждение Стратегического плана МСЭ можно было бы провести в рамках всех секторов МСЭ, и сделать это могли бы рабочие группы Секторов, подотчетные Совету. КГРЭ могла бы утвердить такой план перед ВКРЭ и Полномочной конференцией. 
Оптимизировать работу исследовательских комиссий. Такие действия могли бы предусматривать принятие мер, направленных на обеспечение актуальности Вопросов, выполнение работы в более сжатые сроки и более частую публикацию ее результатов.
Использовать итоговые документы исследовательских комиссий для содействия процессу подготовки. Другие Сектора используют итоговые документы исследовательских комиссий для определения, выработки и продвижения региональных приоритетов. Итоговые документы всех исследовательских комиссий связаны с процессом подготовки и региональными инициативами. 
Определить общие региональные инициативы на основе результатов собраний региональных организаций электросвязи и региональных подготовительных собраний, проводимых, по мере возможности, вплотную друг к другу и предусматривающих организацию межрегиональных собраний.
Координаторы, например из числа членов исследовательских комиссий МСЭ-D, должны участвовать в подготовительном процессе на уровне межрегиональных подготовительных собраний в целях продвижения общих тематических приоритетов/кластеров и усиления синергии при обсуждении программ, связанных с ними резолюций и региональных инициатив в регионах и в рамках ВКРЭ[footnoteRef:3].  [3:  	В ходе ВКРЭ-17 работа исследовательских комиссий и распределение вопросов рассматривались в Комитете 4, в то время как исследуемые Вопросы – в Комитете 3. Синергия между программами, региональными инициативами и исследуемыми Вопросами была незначительной.] 

Включить обсуждение механизмов финансирования в процесс подготовки.
Заключение
ВКРЭ должна разрабатывать проекты и стратегии, стимулирующие участие доноров. Благодаря своему содержанию и структуре, повестке дня и сфере охвата, конференция должна способствовать объединению и вовлечению ключевых субъектов экосистем развития, предлагая решение ключевых задач в области развития ИКТ, особенно в отношении мобилизации ресурсов и финансирования, концентрируя внимание на реализации жизненно важных проектов в рамках инициативы ICT4D с учетом обязательств доноров и предусматривая организацию интегрированных заседаний, направленных на привлечение таких ключевых субъектов из числа участников сопутствующих мероприятий в качестве участников неотъемлемой программы конференции. Исследовательским комиссиям необходимо сфокусироваться на количестве итоговых документов. Поддержание актуальности Вопросов – это непростая задача, выполнение которой предусматривает наличие четырехлетнего цикла. Организация межрегиональных собраний является концептуально обоснованной, равно как и сведение воедино вопросов предоставления вкладов региональными организациями электросвязи и проведения региональных подготовительных собраний путем организации соответствующих мероприятий на параллельной основе.
Тема 3 – Участие заинтересованных сторон
Хотя ВКРЭ-17 собрала свыше 1300 участников, лишь 69% из них представляли Государства – Члены МСЭ, а Членов Сектора МСЭ-D – 21%. Для обеспечения эффективной и действенной работы ВКРЭ решающее значение будет иметь участие представителей основных директивных органов и ключевых влиятельных сторон. Кто относится к существующим и кого следует отнести к новым группам заинтересованных сторон, которых необходимо привлечь к участию в ВКРЭ (например, правительства, включая представителей других министерств, другие учреждения ООН, многосторонние/двусторонние финансовые учреждения, главные исполнительные директора, академические организации, гражданское общество, молодежь), и в какой пропорции? Что мы можем сделать в рамках ВКРЭ, чтобы обеспечить присутствие и активное участие представителей таких заинтересованных сторон и их директивных органов высшего уровня? Как нам привлечь такие заинтересованные стороны к процессу подготовки к проведению ВКРЭ (например, к участию в онлайновых консультациях, общих собраниях, подготовительных собраниях)? В условиях текущего кризиса обеспечение возможности установления соединений является приоритетной задачей, однако ее решение будет поддержано только в том случае, если те, кто в этом нуждается, и те, кто может удовлетворить такую потребность, будут присутствовать на ВКРЭ.
Предложения
Предложить участникам приобщиться к процессу подготовки в целях обеспечения согласованности и формирования мотивации благодаря лучшему пониманию своих ожиданий от этого процесса, ключевых задач, которые они хотели бы рассмотреть и обсудить, а также идеальной структуры, необходимой для привлечения ключевых заинтересованных сторон, как, например, представителей частного сектора, многосторонних/международных учреждений и доноров. Главные исполнительные директора и ответственные за принятие решений лица высшего звена стремятся обсуждать актуальную для себя повестку дня, увязанную с их приоритетами и деловой деятельностью.
Опираться на опыт МСЭ-D и добиваться эффекта синергии благодаря другим отраслевым мероприятиям, как, например, Всемирный конгресс по подвижной связи, с тем чтобы вызвать интерес к вопросам развития в масштабе всей отрасли, что позволит привлечь заинтересованные стороны и даст им возможность внести свой вклад и приумножить общий эффект. 
Пригласить заинтересованные стороны на мероприятие, организованное по принципу анонимности, на котором соберутся руководители высшего звена субъектов рынка подвижной связи и технологий, министры, представители регуляторных органов, отрасли защиты данных, других международных организаций и т. д. в целях обмена знаниями и обеспечения возможностей для проведения дискуссий и налаживания контактов, что способствует установлению более широкого и инклюзивного диалога. Ввиду наличия ограниченного времени для организации такого мероприятия направить основные усилия на то, чтобы участие в нем принесло дополнительную пользу как им, так и непосредственно мероприятию.
Сообщить, какие меры может предпринять МСЭ-D, чтобы помочь лицам, ответственным за разработку политики, лидерам и заинтересованным сторонам достичь своих целей и приумножить эффект от выполнения поставленных перед ними задач, избежав необходимости выделения трех дней на выступления с общеполитическими заявлениями. 
Создать условия, которые помогут членам Сектора осознать активную роль, отведенную им в рамках ВКРЭ, и понять, что конференция является платформой, где они могут обмениваться мнениями и вести диалог с лицами, ответственными за разработку политики, и другими субъектами. Они должны знать, что является приоритетом и как они могут принести дополнительную пользу, внеся свой вклад в повестку дня в области развития, а также иметь возможность обсудить это с представителями правительств. 
Создать условия, при которых все члены правительства смогут осознать огромную значимость ИКТ, доступа и возможности установления соединений, что позволит привлечь как представителей, так и ресурсы ряда министерств.
Свести вместе представителей отрасли и другие заинтересованные стороны для обмена мнениями и понимания передового опыта и проблем в области регулирования.
Заключение
МСЭ-D необходимо сформировать у ключевых субъектов мотивацию, необходимую для участия в главном мероприятии Сектора, а также сформулировать и довести до сведения предлагаемые преимущества и стимулы, которые побудят Членов Сектора и Государства-Члены принять участие в ВКРЭ. 
МСЭ-D должен знать и довести до сведения участников предлагаемые преимущества, распространить информацию о структуре и сроках, знать, кто отреагирует на предлагаемые преимущества и стимулы, с тем чтобы сформировать разную по составу аудиторию из участников и заинтересованных сторон высокого уровня, а также знать, как их взаимодействию будет способствовать структура проведения мероприятия.
С настоящего момента и до начала мероприятия МСЭ-D необходимо использовать "цепочку создания стоимости", в полной мере осознавая, что приглашение является лишь одним из способов привлечения к участию в собрании. Поскольку заинтересованные стороны будут вовлечены в работу основной конференции, их следует привлечь и к подготовительным собраниям.
Тема 4 – Сопутствующие мероприятия
В последние годы в рамках конференции состоялись различные тематические сопутствующие мероприятия по вопросам, представляющим интерес для всех членов (например, вопросам молодежи, ВВУИО, кибербезопасности и т. п.). Должны ли такие углубленные дискуссии оставаться сопутствующими мероприятиями или они должны стать неотъемлемой частью конференции? Какие темы должны обсуждаться в ходе таких сопутствующих мероприятий и Молодежного саммита? Как необходимо структурировать такие тематические мероприятия (например, тематические сегменты, программа высокого уровня, выставка и т. д.)? Каким должен быть результат таких мероприятий? 
Задача
Участники согласились с тем, что сопутствующие мероприятия должны стать неотъемлемой частью программы конференции, а для достижения эффекта необходимо провести их ребрендинг.
Сопутствующие мероприятия – это отличная возможность обратить внимание на неотложный характер жизненно важных вопросов и тенденций, которые сектору ИКТ необходимо решить совместно с другими партнерами, выйти за рамки стандартного мышления и, используя их добрую волю, объединить усилия для поиска вариантов решения проблем, вызывающих глобальную обеспокоенность. 
Пандемия коронавируса COVID-19 и оказываемое ею воздействие на все сектора экономики показывают, насколько важно и крайне необходимо предоставить возможность установления соединений тем, кто ее не имеет. Однако для того, чтобы осуществить мечту о соединенной планете, необходимо понять, почему спустя 35 лет после публикации отчета "Недостающее звено" разрыв до сих пор существует. Сопутствующие мероприятия создают огромные возможности для привлечения участников высокого уровня, включая членов правительства и отраслевых лидеров, представителей сообщества по вопросам развития и доноров.
Предложения
Провести ребрендинг и интегрировать в конференцию сопутствующие мероприятия. Название "сопутствующие мероприятия" создает коннотацию того, что эти мероприятия не важны, так как они запланированы для проведения вне временных рамок конференции как таковой и предусмотренных ею переговоров. Интеграция сопутствующих мероприятий непосредственно в конференцию посылает всем заинтересованным сторонам и партнерам МСЭ положительный сигнал об обеспечении инклюзивности и предоставляет всем делегациям возможность принять в них участие.
Разработать сопутствующие мероприятия, способные оказать воздействие. При проведении конференций в прошлом организовывалось слишком много сопутствующих мероприятий, что снижало создаваемый ими положительный эффект. Предлагается сократить число таких мероприятий, сделать их более структурированными и целенаправленными и включить их в общую программу конференции.
Определить целевую аудиторию и составить список заинтересованных сторон, которых следует пригласить. Провести прошедшие ребрендинг мероприятия в первые дни конференции, чтобы иметь возможность привлечь участников высокого уровня.
Разработать четко сформулированную повестку дня высокой степени значимости. Некоторые идеи можно почерпнуть из программы Ассоциации GSM для министров, а также ежегодного Всемирного экономического форума в Давосе и весенних заседаний Всемирного банка. Являясь неотъемлемой частью Всемирного конгресса по подвижной связи, программа для министров предоставляет правительственным министрам, регуляторным органам, международным организациям и главным исполнительным директорам во всем мире площадку для обсуждения ключевых событий и политических тенденций. Форум в Давосе способствует привлечению ведущих мировых лидеров к принятию совместных усилий для формирования повестки дня на глобальном, региональном и отраслевом уровнях.
Выбрать одну или несколько тем, которые вызовут интерес у всех участников и приведут к содержательным дискуссиям, а те, в свою очередь, будут учтены при подготовке итоговых документов конференции.
Люди придут на конференцию, если она сможет что-то предложить им. Каковы предлагаемые преимущества? Какова повестка дня? Какова тема? Приглашая, например, министров финансов или здравоохранения, которые не являются постоянными клиентами МСЭ, необходимо приложить все усилия для того, чтобы то, ради чего их пригласили, дало результат, который они могут "взять домой" и на его основе принять меры.
Объединить прошедшие ребрендинг сопутствующие мероприятия с сегментом высокого уровня, интегрировав их в интерактивные диалоги. Это позволит министрам и их заместителям (или лицам, занимающим аналогичную должность) принять участие в интерактивных диалогах, отвечающих выбранной(-ым) теме(-ам) конференции, а не слушать многочисленные связанные между собой общеполитические заявления. Общеполитические заявления, если и останутся в программе, будут размещаться только на веб-сайте мероприятия и не будут зачитываться.
Прошедшие ребрендинг сопутствующие мероприятия вызовут большой интерес у доноров и инновационных сообществ, если будут хорошо продуманы и должным образом спланированы.
Заключение
Провести ребрендинг сопутствующих мероприятий, придав им революционный характер. Кто сталкивается с возникновением проблем и кто может их решить? Создана ли у нас благоприятная среда? Как собрать вместе тех, кто сталкивается с возникновением проблем, тех, кто может их решить, и тех, кто обладает необходимыми для этого ресурсами, с тем чтобы они взяли на себя реальное обязательство, в рамках которого каждый из них будет вносить эффективный вклад в решение проблем цифрового развития?
Чем раньше определить круг вопросов, которые будут обсуждаться в ходе сопутствующих мероприятий, тем скорее можно будет претворить в жизнь вышеуказанные предложения. Планирование конференции необходимо осуществлять на основе конкретных тем. В качестве отправной точки можно определить ряд тем с их последующим обнародованием и продвижением при каждом благоприятном случае до тех пор, пока не будет принято решение в отношении тех из них, которые сочтут имеющими высокую степень значимости. Отобранные таким образом темы станут частью тематических сегментов конференции.
Африка, где пройдет ВКРЭ-21, знает много историй успеха. Поэтому необходимо создать платформу, на которой соответствующие страны смогут рассказать такие истории, а другие развивающиеся регионы смогут представить некоторые из проводимых ими мероприятий в отношении достижения Целей в области устойчивого развития. 
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