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	Резюме
Целью настоящего документа является представление КГРЭ информации о состоянии технико-экономического обоснования учреждения института по созданию потенциала в МСЭ. Совет МСЭ на своей сессии в июне 2019 года поручил Директору БРЭ "провести подробный анализ и обзор текущих мероприятий в области профессиональной подготовки и создания потенциала, проводимых Группой по инициативам в области создания потенциала, Академией МСЭ и центрами профессионального мастерства, и представить Совету 2020 года отчет о результатах исследования и о возможности учреждения института по созданию потенциала в МСЭ".
Необходимые действия
КГРЭ предлагается принять настоящий документ к сведению.
Справочные материалы
Документ C19/115 Совета МСЭ; Документ C19/98 Совета МСЭ
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Введение
Одной из основных функций МСЭ является укрепление потенциала в области развития цифровых технологий в соответствии с резолюциями Всемирной конференции по развитию электросвязи и Полномочной конференции. Этот мандат реализуется в рамках нескольких программ и проектов, в том числе на базе платформы Академии МСЭ для электронного обучения, центров профессионального мастерства МСЭ, национальных и региональных семинаров-практикумов, а также в рамках ряда других видов деятельности в области профессиональной подготовки, осуществляемой совместно с партнерами из частного сектора, академическими организациями и другими организаторами процесса профессиональной подготовки. 
Во время сессии Совета МСЭ в июне 2019 года представитель Саудовской Аравии представил вклад, в котором излагается предложение об учреждении института по созданию потенциала в МСЭ (Документ C19/98). В документе отмечается, что в результате прохождения профессиональной подготовки МСЭ должностные лица из развивающихся стран должны приобретать навыки, необходимые для управления важнейшими ресурсами, развертывания инфраструктуры, а также разработки национальных планов и стратегий в сотрудничестве с экспертами-добровольцами в области ИКТ из государственных органов, отраслевых и академических организаций.
Совет-19 решил поручить Директору БРЭ "провести подробный анализ и обзор текущих мероприятий в области профессиональной подготовки и создания потенциала, проводимых Группой по инициативам в области создания потенциала, Академией МСЭ и центрами профессионального мастерства, и представить Совету 2020 года отчет о результатах исследования и о возможности учреждения института по созданию потенциала в МСЭ". 
Состояние технико-экономического обоснования
Основываясь на вышеуказанном поручении Совета, МСЭ подготовил круг ведения для технико-экономического обоснования. В этот круг ведения входят следующие меры:
−	провести обзор существующих в мире программ развития потенциала в области цифровых технологий;
−	провести анализ осуществляемой МСЭ деятельности по развитию потенциала;
−	определить существующие проблемы и направления, требующие совершенствования;
−	провести оценку потребностей в новом институте профессиональной подготовки;
−	определить ресурсные требования и структуру управления для нового института профессиональной подготовки;
−	определить альтернативные варианты совершенствования работы МСЭ в области развития потенциала;
−	выработать рекомендации, касающиеся дальнейших мер.
Исследование будет проводиться независимой консалтинговой компанией. С этой целью 28 января 2020 года МСЭ опубликовал объявление о принятии предложений со сроком ответа до 26 февраля 2020 года. Согласно имеющимся оценкам, работа начнется в апреле 2020 года и продолжится в течение трех-четырех месяцев. На Совете-20 будет сделан устный отчет о ходе работы.
Саудовская Аравия оказывает щедрую финансовую поддержку подготовке исследования.
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