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	إلى إدارات الدول الأعضاء في الاتحاد الدولي للاتصالات
وإلى أعضاء قطاع الاتصالات الراديوية
(وتدعى أيضاً إلى حضور الحدث: الهيئات الأكاديمية المنضمة إلى الاتحاد)

	

	

	الموضوع:
	الاجتماع الرابع والعشرون للفريق الاستشاري للاتصالات الراديوية،
جنيف، 28-26 أبريل 2017

	
	


مقدمة
أود بموجب هذه الرسالة الإدارية المعممة الإعلان عن عقد الاجتماع الرابع والعشرين للفريق الاستشاري للاتصالات الراديوية (RAG) في مقر الاتحاد في جنيف من 26 إلى 28 أبريل 2017.
وكما جاء في المادة 11A من اتفاقية الاتحاد، فإن الفريق الاستشاري مفتوح لمشاركة ممثلين عن إدارات الدول الأعضاء وممثلين عن أعضاء القطاع ولرؤساء لجان الدراسات والأفرقة الأخرى.
ومن المهام الرئيسية للفريق الاستشاري دراسة الأولويات والبرامج والعمليات والشؤون المالية والاستراتيجيات المتعلقة بجمعيات الاتصالات الراديوية ولجان الدراسات والتحضير لمؤتمرات الاتصالات الراديوية وأي أمور محددة يعهد بها إليه أحد مؤتمرات الاتحاد أو جمعية اتصالات راديوية أو المجلس. ويوصي الفريق باتخاذ التدابير اللازمة لتعزيز التعاون والتنسيق مع الهيئات الأخرى في مجال التقييس ومع قطاع تقييس الاتصالات وقطاع تنمية الاتصالات والأمانة العامة.
وقد وُضع مشروع جدول أعمال الاجتماع بالتشاور مع رئيس الفريق الاستشاري، وهو وارد في الملحق.
وستنشر جميع الوثائق والمعلومات الإدارية المتعلقة بالاجتماع القادم للفريق الاستشاري للاتصالات الراديوية فور توفرها في الموقع الإلكتروني للاتحاد: www.itu.int/ITU-R/go/RAG.
المساهمات
ينبغي تقديم المساهمات إلى مدير مكتب الاتصالات الراديوية (BR) في شكل إلكتروني إلى العنوان brrag@itu.int، مع إرسال نسخة من كل مساهمة إلى رئيس الفريق الاستشاري ونواب الرئيس من خلال عناوين البريد الإلكتروني المبينة في الموقع الإلكتروني التالي: www.itu.int/go/RAGchairs. وينبغي أن تصل المساهمات إلى مكتب الاتصالات الراديوية في موعد أقصاه 12 أبريل 2017. وطبقاً للقرار 165 (غوادالاخارا، 2010)، تُنشر المساهمات التي يتلقاها المدير قبل بدء الاجتماع بفترة تقل عن 14 يوماً بلغتها الأصلية فقط.
[bookmark: _GoBack]الجدول الزمني للاجتماع
سوف يبدأ اجتماع الفريق الاستشاري أعماله في الساعة 0900 يوم 26 أبريل 2017. وسيبدأ التسجيل في الساعة 0830 يوم 26 أبريل 2017 في مدخل مبنى مونبريان.
معلومات عامة وتسجيل المندوبين
سيجري التسجيل للمشاركة في اجتماع الفريق الاستشاري من خلال جهات الاتصال المعينة (DFP). ويمكن الاطلاع على قائمة جهات الاتصال المعينة الخاصة بالاجتماع المقبل للفريق الاستشاري في العنوان التالي: www.itu.int/go/ITU-R/dfp (النفاذ مقصور على المشتركين في خدمة تبادل معلومات الاتصالات (TIES)). ويمكن للمشاركين الاطلاع على المعلومات الضرورية المتعلقة بالإقامة والسفر وتسجيل المندوبين والمعلومات المتعلقة بتأشيرة الدخول في الموقع التالي: www.itu.int/ITU-R/information/events.
ويبقى مكتب الاتصالات الراديوية على أتم استعداد للرد على أي أسئلة تتعلق بهذه الرسالة الإدارية المعممة (الشخص المسؤول في مكتب الاتصالات الراديوية: السيد ماريو مانيفيتش، رقم الهاتف: +41 22 730 5940، عنوان البريد الإلكتروني: mario.maniewicz@itu.int).
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