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	إلى إدارات الدول الأعضاء في الاتحاد وأعضاء قطاع الاتصالات الراديوية

	

	

	الموضوع:
	ندوة الاتصالات الساتلية لعام 2018 التي ينظمها الاتحاد الدولي للاتصالات	
جنيف، 30-28 نوفمبر 2018


تحية طيبة وبعد،
يسر مكتب الاتصالات الراديوية بالاتحاد أن يدعو إدارتكم أو منظمتكم من خلال هذه الرسالة، إلى المشاركة في ندوة الاتصالات الساتلية لعام 2018 التي سينظمها الاتحاد في مقر الاتحاد في جنيف من 28 إلى 30 نوفمبر 2018، قبل انعقاد الحلقة الدراسية العالمية للاتصالات الراديوية.
وتُعقد ندوة الاتصالات الساتلية لعام 2018 استمراراً لسلسلة هذه الندوات المنعقدة سابقاً في جنيف وفي منطقة الأمريكتين ومنطقة آسيا. وستخصص الندوة هذه المرة لتكنولوجيات الاتصالات الساتلية وأسواقها واتجاهاتها، بدءاً من أساسيات الاتصالات الساتلية ووصولاً إلى التكنولوجيات والسياسات الناشئة. وستشمل الندوة ورشة عمل تطبيقية خارج المقر حيث تتاح للمشاركين فرصة اكتساب خبرة في مجال استخدام المعدات وإجراء القياسات. وسيخصص اليوم الثالث بأكمله للسواتل الصغيرة، وسيستفيد فيه المشاركون من المناقشات التي ستدور بين أشهر المتحدثين من دوائر الصناعة والوكالات الفضائية والاتحاد الدولي للاتصالات حول تعايش السواتل الصغيرة مع الأنظمة الأخرى وفقاً للتكنولوجيات واللوائح التنظيمية الحالية. وسيتم أيضاً عرض التكنولوجيات الناشئة والتطبيقات المبتكرة إلى جانب الحلول الجديدة في مجال رصد الفضاء.
وسيتاح مزيد من المعلومات بما في ذلك برنامج تفصيلي للندوة في الموقع الإلكتروني للحدث وسيجري تحديثه كلما توفرت معلومات جديدة أو معدّلة في العنوان التالي:
http://www.itu.int/en/ITU-R/space/workshops/2018-SmallSat/Pages/default.aspx
الترجمة الشفوية
ستكون لغة عمل الاجتماعات هي الإنكليزية فقط.
المشاركة/متطلبات التأشيرة/الإقامة
يُدعى إلى حضور هذه الندوة الدول الأعضاء في الاتحاد وأعضاء قطاع الاتصالات الراديوية والمنتسبون إليه والهيئات الأكاديمية المنضمة إلى الاتحاد. والمشاركة في الندوة مجانية لممثلي هؤلاء الأعضاء.
وسيجري التسجيل لحضور هذا الحدث على الخط حصرياً من خلال جهات الاتصال المعينة (DFP) للتسجيل في أحداث قطاع الاتصالات الراديوية. ويمكن الاطلاع على قائمة جهات الاتصال المعينة إلى جانب معلومات تفصيلية عن التسجيل في الحدث ومتطلبات دعم التأشيرة والإقامة في الفنادق، وغير ذلك في الموقع التالي:
www.itu.int/en/ITU-R/information/events
وللاستفسار بشأن التسجيل لحضور هذا الحدث، يرجى الاتصال بوحدة التسجيل في أحداث قطاع الاتصالات الراديوية باستعمال عنوان البريد الإلكتروني ITU‑R.Registrations@itu.int.
ولن تقدَّم أي مِنح لحضور هذه الندوة التي ستستغرق ثلاثة أيام.
ويمكن للمشاركين الذين يرغبون في حضور ندوة الاتصالات الساتلية التي ينظمها الاتحاد من 28 إلى 30 نوفمبر الاستفادة أيضاً من الحلقة الدراسية العالمية للاتصالات الراديوية التي ستعقد من 3 إلى 7 ديسمبر 2018.
https://www.itu.int/en/ITU-R/seminars/wrs/2018/Pages/default.aspx
وتفضلوا بقبول فائق التقدير والاحترام.
فرانسوا رانسي
المدير
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