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	Bureau des radiocommunications

(N° de Fax direct +41 22 730 57 85)


	Circulaire administrative

CACE/260
	4 juillet 2002


Aux Administrations des Etats Membres de l'UIT, aux Membres du Secteur des
radiocommunications et aux Associés de l’UIT-R participant aux travaux des Commissions d'études des radiocommunications et à la Commission spéciale chargée d'examiner 
les questions réglementaires et de procédure

Objet:
Assemblée des radiocommunications de 2003 (AR-03)

1
Dans la Télécopie circulaire No TCUIT A273, datée du 21 juin 2002, le Secrétaire général indiquait que l'UIT a pris les mesures nécessaires pour faire en sorte que l'Assemblée des radiocommunications (AR-03) et la Conférence mondiale des radiocommunications (CMR‑03) puissent se tenir à Genève (Suisse) au siège de l’Union, dans les locaux du Centre international de conférences de Genève (CICG). L’Assemblée des radiocommunications se tiendra du 2 au 6 juin 2003. Ces dispositions seront soumises pour examen à la Conférence de plénipotentiaires (PP-02) qui doit se tenir prochainement à Marrakech. Sous réserve de cet examen, j'ai l'honneur de vous informer des dispositions qu’il est prévu de prendre pour l'organisation de cette Assemblée.

2
Le rôle et les fonctions de l'Assemblée des radiocommunications sont définis dans l'article 13 de la Constitution et dans l'article 8 de la Convention de l'UIT.  Les méthodes de travail sont décrites au § 1 de la Résolution UIT-R 1-3.

3
Les conditions applicables à l'invitation et à l'admission à l'Assemblée des radiocommunications sont spécifiées dans l'article 25 (dans le cadre de l'application de l'article 28) de la Convention et sont conformes aux dispositions de la Résolution 6 de la Conférence de plénipotentiaires (Kyoto, 1994).

4
Conformément au § 7.1 de la Résolution UIT-R 1-3, seront publiés comme documents préparatoires de l'Assemblée:
–
les projets de texte élaborés par les Commissions d'études, pour approbation;

–
un rapport du Président de chaque Commission d'études, et de la Réunion de préparation à la Conférence (RPC) rendant compte des activités de la Commission depuis la précédente Assemblée, ainsi qu’une liste, établie par le Président de chaque Commission d’études, des Questions qui n'ont fait l'objet d'aucune contribution pendant la période mentionnée au § 1.7 (Résolution UIT-R 1-3). S'il estime qu'une Question doit être maintenue, le Président concerné doit justifier sa position;

–
un rapport du Directeur, qui doit contenir des propositions relatives au futur programme de travail;

–
une liste des Recommandations adoptées depuis la dernière Assemblée des radiocommunications;

–
les contributions soumises par les Etats Membres et les Membres du Secteur à l'Assemblée des radiocommunications.

5
Structure provisoire de l'Assemblée

Dans l'exercice des fonctions qui lui ont été confiées, l'Assemblée des radiocommunications crée des Commissions, conformément au § 1.1 de la Résolution UIT-R 1‑3. La structure provisoire de ces Commissions fait l'objet de l'Annexe 2.

Cette structure pourra être naturellement modifiée en fonction des propositions qui seront faites par les Chefs de délégation à l'ouverture de l'Assemblée.
6
Contributions et documents

Il est demandé d'envoyer des contributions aux travaux de l’Assemblée des radiocommunications. Elles seront affichées sur le site suivant: www.itu.int/brconf/ra. Un exemplaire de chaque contribution doit être envoyé par courrier électronique à l'adresse suivante:

raproposals@itu.int 

Les délais de soumission des contributions, ainsi que des informations sur l'affichage et l’envoi des documents, sont donnés au § 8 de la Résolution UIT-R 1-3 et exposés plus en détail dans les "Lignes directrices concernant les méthodes de travail de l'Assemblée des radiocommunications, des Commissions d'études des radiocommunications et des groupes connexes". Il convient de noter que le Secrétariat ne peut garantir que les documents reçus moins de 7 jours avant l’ouverture de l’Assemblée seront disponibles pour l'ouverture de la réunion. Les documents soumis après 12 heures (heure locale de Genève) le jour ouvrable précédant l’Assemblée (30 mai 2003) ne seront pas acceptés. La Résolution UIT‑R 1-3 dispose que les contributions qui ne sont pas disponibles pour les participants à l'ouverture de la réunion ne seront pas examinées.

7
Participation

Des invitations officielles à la CMR-03 et à l'AR-03 devraient être envoyées à compter d'octobre 2002, immédiatement après la PP-02, et l’inscription des participants devrait débuter à ce même moment. Dans l'intervalle, les  participants potentiels voudront peut-être prendre des dispositions en vue de leur hébergement à Genève. A ce sujet, j'attire votre attention sur le site web de l'UIT qui donne des informations détaillées sur les réservations d'hôtel à Genève, à l'adresse suivante: http://www.itu.int/travel/index.html.

8
Visas

Nous vous rappelons que pour les ressortissants de certains pays, l’entrée et le séjour sur le territoire de la Suisse sont soumis à l’obtention d’un visa. Ce visa doit être demandé et obtenu de la représentation de la Suisse auprès de votre pays (ambassade ou consulat) ou, à défaut, de celle la plus proche de votre pays de départ. En cas de problème, l’Union peut, sur demande officielle de l’administration ou de la société que vous représentez, intervenir auprès des autorités suisses compétentes pour faciliter l’émission de ce visa. Cette demande doit comporter le nom et les fonctions de la/des personne(s) pour la/lesquelles le visa est demandé, et en annexe, la copie du formulaire d’inscription approuvé pour la conférence ou réunion de l’Union.

9
Ouverture

La séance d'ouverture aura lieu le lundi 2 juin 2003 à 10 heures et sera précédée, à 9 heures, d'une réunion des Chefs de délégation.

Robert W. Jones


Directeur, Bureau des radiocommunications

Annexe 1 - Extraits de la Résolution UIT-R 1-3

Annexe 2 - Proposition d'organisation de l'Assemblée des radiocommunications


Distribution:

–
Administrations des Etats Membres, Membres du Secteur des radiocommunications et Associés de l’UIT-R

–
Présidents et Vice-Présidents des Commissions d'études des radiocommunications et de la Commission spéciale chargée d'examiner les questions réglementaires et de procédure

–
Président et Vice-Présidents de la Réunion préparatoire à la Conférence

–
Membres du Comité du Règlement des radiocommunications

–
Secrétaire général de l'UIT, Directeur du Bureau de la normalisation des télécommunications, Directeur du Bureau de développement des télécommunications

Annexe  1

Extraits de la RÉsolution UIT-R 1-3

Assemblée des radiocommunications et Commissions d'études
des radiocommunications: méthodes de travail

1.1
Pour accomplir les tâches que lui assignent l'article 13 de la Constitution et l'Article 8 de la Convention, l'Assemblée des radiocommunications conduit ses activités en créant, lorsqu'il y a lieu, des Commissions spéciales, pour examiner l'organisation, le programme de travail, le contrôle budgétaire et les questions de rédaction.

1.7
L'Assemblée des radiocommunications:
–
approuve le programme de travail découlant de l'examen des Questions existantes et des nouvelles Questions, en évaluant le degré de priorité et d'urgence de ces Questions et fixe le délai pour les mener à bien, tout en tenant compte des incidences financières (voir la Résolution UIT‑R 5);

–
décide, au vu du programme de travail approuvé, s'il y a lieu de maintenir ou de dissoudre les Commissions d'études ou d'en créer de nouvelles, et attribue à chacune les Questions à étudier;

–
accorde également une attention particulière aux problèmes intéressant spécialement les pays en développement en regroupant autant que possible les Questions qui intéressent ces pays afin de faciliter la participation de ces derniers à leur étude;

–
supprime les Questions pour lesquelles un Président de Commission d'études indique à deux réunions consécutives de l'Assemblée qu'aucune contribution n'a été reçue, à moins qu'un Membre du Secteur indique qu'il entreprend des études sur cette Question et qu'il en présentera les résultats avant l'Assemblée suivante ou à moins qu'une nouvelle version de la Question ne soit soumise.

7.1
Assemblées des radiocommunications
La documentation préparatoire comprend:
–
des projets de textes, élaborés par les Commissions d'études, pour approbation;

–
un rapport du Président de chaque Commission d'études et de la RPC exposant les activités de la Commission d'études depuis la précédente Assemblée des radiocommunications, et comprenant une liste des Questions pour lesquelles n'a été reçu aucun document de travail pendant la durée mentionnée au § 1.7. Un Président qui est d'avis que l'examen d'une certaine Question doit se poursuivre doit fournir une argumentation;

–
un rapport du Directeur qui contient des propositions relatives au futur programme de travail;

–
une liste des Recommandations approuvées depuis la dernière Assemblée des radiocommunications;

–
les contributions soumises par des Etats Membres et des Membres du Secteur qui sont adressées à l'Assemblée des radiocommunications.

8.5
Les contributions doivent être envoyées aux Président et Vice-Présidents de la Commission d'études intéressée, au Président du Groupe d'action ou du Groupe de travail, ou au(x) Rapporteur(s) du Groupe mixte de Rapporteurs et à tout Rapporteur concerné et, en même temps, au Directeur aux fins de numérotation, de traduction, de reproduction et de distribution.
8.6
Les contributions envoyées par les participants trois mois au moins avant l'ouverture de la réunion, à laquelle elles sont examinées, sont distribuées par le Directeur au plus tard un mois avant l'ouverture de la réunion au cours de laquelle elles doivent être examinées.
8.9
Exceptionnellement, les participants peuvent envoyer des contributions tardives, rédigées dans une ou plusieurs des langues de travail, qu'ils estiment essentielles et qui ne peuvent pas être présentées dans les délais spécifiés au § 8.6. Les contributions tardives soumises à l'attention d'une Commission d'études par les participants doivent être représentées au moins sept jours avant la date de la réunion. Les contributions tardives reçues de participants à des réunions de Groupe d'action ou de Groupe de travail, qui peuvent être publiées au moins dans la ou les langues de travail des originaux fournis par les participants, et qui peuvent être mises à disposition par le Bureau des radiocommunications avant la réunion, seront inscrites à l'ordre du jour de la première séance de la réunion, mais ne seront examinées que s'il en est ainsi décidé à la réunion. Il est reconnu que le Directeur ne peut pas prendre d'engagement ferme en ce qui concerne la traduction des contributions tardives. Compte tenu du § 2.19, les arrangements prévus dans ce paragraphe ne s'appliquent pas aux documents soumis par des réunions pertinentes de l'UIT.
8.10
En outre, les contributions qui ne sont pas disponibles pour les participants à l'ouverture de la réunion ne sont pas examinées.
Annexe  2

Proposition d’organisation de l’Assemblée des radiocommunications

Commission 1 - Commission de direction

Cette Commission est composée du Président et des Vice-Présidents de l'Assemblée ainsi que des Présidents et Vice-Présidents des Commissions.

Mandat: coordonner toutes les activités afférentes au bon déroulement des travaux et établir l'ordre et le nombre des séances, en évitant, si possible, toute simultanéité étant donné la composition restreinte de certaines délégations.

Commission 2 - Contrôle budgétaire

Mandat: apprécier l'organisation et les moyens d'action mis à la disposition des délégués, examiner et approuver les comptes des dépenses encourues pendant toute la durée de l'Assemblée et présenter à la séance plénière le rapport indiquant le montant estimé des dépenses totales de l'Assemblée, ainsi que du coût d'exécution des décisions prises par cette Assemblée.

Commission 3 - Commission de rédaction

Mandat: harmoniser les textes des Résolutions et des Décisions de l'Assemblée sans en altérer le sens, en vue de les soumettre à la séance plénière.

Commission 4 - Structure et programme de travail des Commissions d'études

Examiner la structure et le programme de travail des Commissions d'études et revoir, si nécessaire, la liste des Questions à étudier. Il convient d'accorder une attention particulière aux Décisions et Résolutions de la Conférence de plénipotentiaires (Marrakech, 2002) et notamment aux dispositions des articles 13 (CS) et 20 (CV). Proposer, en conséquence, à la lumière  des contributions reçues, des projets de nouvelle Résolution et/ou de révision des Résolutions UIT‑R [2], 4, 5, 6, 7, 8, 9, 15, 38, 41, 48 et 49.

Commission 5 - Méthodes de travail de l'Assemblée des radiocommunications et des Commissions d'études

Adopter les méthodes de travail appropriées de l'Assemblée des radiocommunications et des Commissions d'études des radiocommunications conformément à la Constitution et à la Convention de l'UIT, en tenant compte des avis pertinents du Groupe consultatif des radiocommunications, des recommandations des Présidents et Vice-Présidents des Commissions d'études des radiocommunications et de la Commission spéciale chargée d'examiner les questions réglementaires et de procédure. Il convient d'accorder une attention particulière aux Décisions et Résolutions de la Conférence de plénipotentiaires (Marrakech, 2002) et notamment aux dispositions des articles 8, 19  et 20 (CV). Proposer, en conséquence, sur la base des contributions reçues des projets de nouvelle Résolution et/ou de révision des Résolutions UIT‑R 1, 2, 12, 19, 37, 43, 44 et 45.

NOTE – L’Assemblée pourra également décider, au besoin, de créer un ou des groupes ad-hoc pour étudier des points particuliers.
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