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	Circulaire administrative


CAR/116
	24 août 2001


Aux Administrations des Etats Membres de l'UIT
Objet:
Proposition d’approbation de 3 projets de nouvelles Recommandations et de 2 projets de Recommandations révisées adoptés par la Commission d’études 6 des radiocommunications après consultation de la Commission d’études
A la réunion de la Commission d’études 6 (Services de radiodiffusion) des radiocommunications qui s’est tenue le 30 mars 2001, la Commission d’études a décidé de demander l’adoption de 3 projets de nouvelles Recommandations et de 2 projets de Recommandation révisée par correspondance, conformément au § 10.2.2 de la Résolution UIT‑R 1-3 (adoption par correspondance de la Commission d’études).

Comme indiqué dans l'Addendum 1 à la Lettre circulaire 6/LCCE/8, du 11 juin 2001, la période de consultation a pris fin le 11 juillet 2001.

Les 3 projets de nouvelles Recommandations et les 2 projets de Recommandations révisées ayant été adoptés par la Commission d'études 6, il reste à appliquer la procédure de la Résolution UIT‑R 1‑3, § 10.3.5. On trouvera ci‑après (Annexe 1) les titres et les résumés de ces Recommandations.

Compte tenu des dispositions du § 10.3.5.2 de la Résolution UIT-R 1-3, je vous prie de bien vouloir faire savoir au Secrétariat (brsgd@itu.int), au plus tard le 24 novembre 2001, si votre Administration approuve ou n'approuve pas ces projets de Recommandations nouvelles et révisées.

Tout Etat Membre qui indique qu'un projet de Recommandation ne devrait pas être approuvé est prié d'en donner la raison et de proposer d'éventuelles modifications afin de faciliter la suite de l'examen du projet en question par la Commission d'études au cours de la période d'études (§ 10.3.5.5 de la Résolution UIT-R 1-3).

Après la date limite mentionnée ci-dessus, je ferai connaître les résultats de la présente consultation par une Circulaire administrative et prendrai des dispositions afin que ces Recommandations soient publiées conformément au § 10.3.7 de la Résolution UIT-R 1-3.

Toute organisation membre de l'UIT qui a connaissance d'un brevet, détenu par elle-même ou par d'autres, pouvant s'appliquer en totalité ou en partie à des éléments d'une ou de plusieurs Recommandations proposées pour approbation, est priée de m’informer, mais en aucun cas après la date prévue d'approbation annoncée dans la présente Circulaire administrative. La “Déclaration sur la politique du Secteur des radiocommunications en matière de brevets” est contenue dans l’Annexe 1 de la Résolution UIT-R 1-3.

L’Annexe 2 contient la mise à jour des modifications rédactionnelles conformément à la Résolution UIT‑R 44.






Robert W. Jones





Directeur, Bureau des radiocommunications

Annexes:
1.  Liste des documents avec titres et résumés

2.  Liste des Recommandations pour lesquelles la Commission d’études 6 a approuvé les mises à jour rédactionnelles conformément à la Résolution UIT-R 44

3.  Documents 6/BL/28-6/BL/32

Distribution:

-
Administrations des Etats Membres de l'UIT

-
Membres du Secteur des radiocommunications participant aux travaux de la Commission d’études 6 des radiocommunications

ANNEXE 1

Titres et résumés des projets de nouvelles Recommandations et des projets de Recommandations révisées adoptés par la Commission d'études 6 des radiocommunications

Projet de nouvelle Recommandation UIT-R BS.[DOC.6/116]



6/BL/28

Composante voie hertzienne de Terre des systèmes hybrides satellite voie hertzienne de Terre de radiodiffusion sonore 
pour récepteurs portatifs, fixes ou de véhicule fonctionnant 
dans la bande 1 400-2 700 MHz 

Résumé

Ce projet de nouvelle Recommandation décrit la composante voie hertzienne de Terre du système DH de WorldSpace et la partie voie hertzienne de Terre du système numérique E japonais.
Projet de nouvelle Recommandation UIT-R BT.[DOC.6/79]



6/BL/29

Protocole de liaison de données associé pour canal d'interaction

Résumé

Le présent projet de nouvelle Recommandation a pour objet de spécifier un protocole de couche liaison de données pour canal d'interaction, en particulier dans le cas de l'utilisation d'un modem à faible débit de données et d'un protocole de transfert de données simple.

On suppose fondamentalement dans la présente Recommandation que l'on utilise le RTPC, le RNIS et les réseaux de téléphonie mobile pour le canal d'interaction. On peut appliquer le protocole de liaison de données à divers types de piles de protocoles simples pour canal d'interaction, c'est‑à‑dire, à des protocoles qui ne sont pas fondés sur le protocole IP, tels que le protocole HDLC (ISO 3309, 4335, 7809), ou à une procédure de commande de transmission de données en mode de base (exemple: normes industrielles japonaises X5002), etc. 

On trouvera ci-après le projet de nouvelle Recommandation relatif au "protocole de liaison de données pour canal d'interaction".

Projet de révision de la Recommandation UIT-R BS.1387




6/BL/30

Méthode de mesure objective de la qualité du son perçu

Résumé

La Recommandation UIT-R BS.1387 intitulée "Méthode de mesure objective de la qualité du son perçu" a été publiée en 1998. Depuis cette date, un certain nombre d'erreurs ont été relevées dans le document, ce qui fait qu'il est difficile d'appliquer la norme et impossible de respecter les critères de conformité. Les corrections et les précisions apportées ont été résumées dans le Document 6Q/29. Les modifications nécessaires ont été intégrées dans une nouvelle version de PEAQ et une contre‑vérification a été faite par rapport à la version de 1998. Un des rédacteurs de la Recommandation a prouvé que les corrections et les modifications proposées étaient conformes à la Recommandation.

Les corrections et modifications, énumérées dans l'Annexe 1 du présent document, peuvent être classées en trois catégories:

(
Les modifications qui visent à corriger des erreurs relevées dans les formules et dans les tableaux, en particulier dans les constantes trop peu précises pour respecter les critères de conformité.

(
Les changements qui rendent la Recommandation plus lisible et qui simplifient sa mise en oeuvre.

(
Les précisions qui concernent la disponibilité de séquences d'essai.

Projet de nouvelle Recommandation UIT-R BS.[DOC.6/109]



6/BL/31

Spécifications utilisateur destinées aux systèmes de codage audio 
pour la radiodiffusion numérique 

Résumé

Ce projet de nouvelle Recommandation établit les spécifications auxquelles devraient se conformer les systèmes de codage audio qui sont utilisés aux fins de contribution, de distribution ou d'émission dans des applications de télédiffusion et de radiodiffusion sonore numériques. Il fixe les impératifs de service et de qualité de fonctionnement ainsi que les spécifications fonctionnelles ou opérationnelles.

Projet de révision de la Recommandation UIT-R BS.450-2




6/BL/32

Normes d'émission pour la radiodiffusion sonore à modulation 
de fréquence en ondes métriques 

Résumé

Des renseignements supplémentaires, fournis par l'Administration de l'Ukraine à propos des caractéristiques des systèmes de radiodiffusion sonore en ondes métriques, qui sont exploités dans son pays, sont ajoutés aux Tableaux 1a et 1b de la Recommandation en question. 

annexe 2

Liste des Recommandations pour lesquelles la Commission d'études 6 
a approuvé les mises à jour rédactionnelles conformément à la Résolution UIT‑R 44

1
Les titres des Recommandations suivantes ont été actualisés:

Le titre de la Recommandation UIT‑R BR.1292: "Directives techniques pour la postproduction de télévision" devient "Directives techniques pour l'enregistrement vidéo dans les chaînes de production et de postproduction de TVDN"

Le titre de la Recommandation UIT‑R BR.1356: "Application de la compression en production télévisuelle en fonction de l'utilisateur" devient "Application de la compression en production et en archivage de TVDN grand public"

Le titre de la Recommandation UIT‑R BR.1376: "Familles de système de compression à utiliser dans la production télévisuelle en réseau" devient "Familles de système de compression à utiliser dans l'enregistrement et la production de TVDN en réseaux"

2
Une note de bas de page rédactionnelle contenant la définition récemment approuvée par la Commission d’études 9 de l'UIT‑T comme indiqué ci‑dessous a été ajoutée aux Recommandations suivantes:

Le terme échange international de programmes est défini comme étant la transmission ou la fourniture de programmes télévisuels ou sonores (ou des composantes associées) entre les professionnels concernés des différents pays. Cet échange doit être fondé sur des normes techniques ou des méthodes d'exploitation internationalement reconnues et largement employées, sauf en cas d'accord bilatéral préalable entre les parties concernées.

Recommandation UIT‑R BR.408-7: "Echange international de programmes de radiodiffusion sonores enregistrés sous forme analogique"

Recommandation UIT‑R BR.469-6: "Enregistrement sur bande magnétique de la télévision analogique composite. Normes pour l'échange international de programmes de télévision sur bande magnétique"

Recommandation UIT‑R BR.657-2: "Enregistrement sur bande magnétique de la télévision numérique. Normes pour l'échange international de programmes de télévision sur bande magnétique"

Recommandation UIT‑R BR.715-1: "Echange international d'enregistrements de reportages électroniques d'actualités"

Recommandation UIT‑R BR.777-3: "Echange international d'enregistrements audio-numériques à deux voies"

Recommandation UIT‑R BR.778-1: "Enregistrement sur bande de signaux de télévision en composantes analogiques. Normes pour l'échange international de programmes de télévision sur bande magnétique"

Recommandation UIT‑R BR.780:" Normes de codes temporels de commande pour l'échange international de programmes de télévision sur bande magnétique"

Recommandation UIT‑R BR.1384: "Paramètres pour l'échange international d'enregistrements sonores multivoies"

3
La bibliographie relative au système A incluse dans la Recommandation ci‑dessous a été actualisée:

Recommandation UIT‑R BT.1306-1: "Méthode de correction d'erreur, de mise en trame de données, de modulation et d'émission pour la radiodiffusion télévisuelle numérique par voie hertzienne de Terre"
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