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	Circulaire administrative

CAR/125
	8 janvier 2002


Aux Administrations des États Membres de l'UIT
Objet:

Proposition d’approbation de 2 projets de nouvelles Questions et 6 projets de Questions révisées adoptés par la Commission d’études 9 des radiocommunications à sa réunion du 11 et 12 octobre 2001 et la réunion mixte des Commissions d’études 4 et 9 des radiocommunications à sa réunion du 24 octobre 2001
A la réunion de la Commission d'études 9 des radiocommunications, qui s'est tenue les 11 et 12 octobre 2001, la Commission d'études a adopté 2 projets de nouvelles Questions et 4 projets de Questions révisées et a décidé d'appliquer la procédure de la Résolution UIT-R 1-3 (voir le § 3) pour l'approbation des Questions dans l’intervalle séparant deux Assemblées des radiocommunications. Deux projets de Questions révisées ont également été adoptés pendant la réunion mixte des Commissions d’études 4 et 9 des radiocommunications du 24 octobre 2001. Les textes de ces projets de Questions sont reproduits en Annexe.

Conformément aux dispositions du § 3.4 de la Résolution UIT-R 1-3, je vous prie de bien vouloir faire savoir au Secrétariat (brsgd@itu.int), au plus tard le 8 avril 2002, si votre Administration approuve ou n'approuve pas ces Questions.

Après le délai susmentionné, je communiquerai les résultats de cette consultation par Circulaire administrative. Si les Questions sont approuvées, elles bénéficieront du même statut que les Questions approuvées à une Assemblée des radiocommunications et deviendront des textes officiels attribués à la Commission d’études 9 des radiocommunications.


Robert W. Jones

Directeur, Bureau des radiocommunications

Annexes:  8
Distribution:

-
Administrations des États Membres de l'UIT

-
Membres du Secteur des radiocommunications participant aux travaux de la Commission d’études 9 des radiocommunications

ANNEXE 1

Origine: 
Document 9/64

PROJET DE NOUVELLE QUESTION UIT-R 
[COORDINATION-FWS]/9

Aspects techniques et opérationnels de la coordination des systèmes 
hertziens fixes soumis à des licences d’exploitation par zone
L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
que certains systèmes hertziens fixes font l’objet de licences d’exploitation par zone dans plusieurs pays;

b)
que les licences d’exploitation de systèmes hertziens fixes (point à point, point à multipoint) peuvent être attribuées par zone de service et que les titulaires de ces licences sont autorisés à déployer des systèmes n'importe où dans la zone considérée;

c)
que dans chaque zone de service, il se peut que plusieurs titulaires de licence utilisent différents canaux radioélectriques (RF) ou blocs de fréquences (dans la même zone/dans un canal adjacent ou dans des blocs adjacents);

d)
qu’il se peut aussi que les titulaires de licence présents dans des zones de service différentes utilisent le même canal RF ou le même bloc de fréquences (dans une zone adjacente/dans le même canal ou le même bloc);

e)
que les méthodes de coordination classiques site par site ne sont peut-être pas adaptées à ces situations;

f)
qu'il serait souhaitable de concevoir de nouvelles méthodes permettant de faciliter la compatibilité d'exploitation entre les systèmes hertziens fixes analogues faisant l’objet de licences par zone et géographiquement très proches;

g)
qu'il serait judicieux d'encourager une coordination entre opérateurs afin de promouvoir la mise en place rapide des systèmes hertziens fixes faisant l’objet de licences d’exploitation par zone;

h)
qu’une nouvelle procédure de coordination contribuerait à l’efficacité d’utilisation du spectre des fréquences radioélectriques sur le plan géographique;

j)
que cette procédure devrait être applicable dans toute bande de fréquences;

k)
qu'avec l'accord des administrations concernées, la procédure de coordination pourrait s'appliquer au niveau national ou entre administrations dont des systèmes analogues sont exploités à proximité de la (des) zone(s) frontalière(s);

l)
que certaines administrations ont déjà adopté des procédures de coordination autres que le procédures classiques entre systèmes hertziens fixes faisant l’objet de licences d’exploitation par zone,

décide de mettre à l'étude la Question suivante

1
Quelles Questions faut-il examiner en ce qui concerne la coordination des systèmes hertziens fixes faisant l’objet de licences d’exploitation par zone?

2
Quelles procédures pourraient être envisagées pour la coordination des systèmes hertziens fixes faisant l’objet de licences d’exploitation par zone?

décide en outre

1
que les résultats de ces études devraient être inclus dans une ou plusieurs Recommandations;

2
que ces études devraient être achevées d'ici à 2004.

Catégorie proposée: S2

annexe 2

Origine:
Document 9/89

projet de nouvelle question uit‑R [Fwa-rl 3,5 GHz]/9

Évaluation des possibilités de partage et de réduction des brouillages pour faciliter l'utilisation de la bande 3 400‑3 700 MHz par certains systèmes à accès hertzien fixe et les systèmes de radiolocalisation

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
que la bande de fréquences 3 400‑3 800 MHz est notamment attribuée à titre primaire au service fixe, dans les trois Régions de l'UIT;

b)
que cette bande de fréquences est notamment utilisée par des systèmes de Terre du service fixe pour fournir un accès hertzien fixe (AHF) à diverses fins, y compris dans des pays en développement, et que cette utilisation se développe rapidement dans de nombreux pays;

c)
que, pour des raisons d'économie d'échelle, il est préférable de prévoir une harmonisation au niveau mondial;

d)
que dans certaines parties des Régions 1 et 2, cette bande fait l'objet d'une Recommandation visant à assurer une harmonisation au niveau  régional,

notant

a)
qu’il se peut que certains pays choisissent de ne pas mettre en oeuvre des systèmes AHF dans cette bande, car celle‑ci est destinée à une autre utilisation;

b)
que la bande 3 400‑3 600 MHz est attribuée au service de radiolocalisation à titre primaire dans les Régions 2 et 3 et à titre secondaire dans la Région 1;

c)
que les applications des systèmes AHF utilisent généralement des architectures multipoint qui comprennent une multitude de stations terminales de base et de terminaux d'usager dans une zone donnée;

d)
qu'il est nécessaire de protéger les services ayant des attributions à titre primaire avec égalité des droits et de continuer à définir des conditions de partage propres à favoriser la mise en place de systèmes AHF et de systèmes utilisés par d'autres services ayant des attributions dans cette bande;

e)
que des cas de brouillage préjudiciable entre des systèmes de radiolocalisation et des systèmes de communication utilisant cette bande et plusieurs autres bandes on été signalés;

f)
que des techniques de réduction des brouillages permettant de garantir la compatibilité entre des systèmes hertziens fixes numériques et les systèmes radars sont présentées dans la Recommandation UIT‑R F.1097,

décide de mettre à l'étude la Question suivante

1
Quelles sont les conditions de partage nécessaires pour garantir la compatibilité de fonctionnement des systèmes à accès hertzien fixe du service fixe et des systèmes du service de radiolocalisation?

2
Quelles techniques de réduction des brouillages pourraient être utilisées pour protéger les systèmes à accès hertzien fixe dans la bande 3 400‑3 800 MHz?

3
Quels sont les méthodes et les critères propres à garantir la compatibilité entre les systèmes de radiolocalisation et les systèmes à accès hertzien fixe?

décide en outre

1
que les résultats de ces études devraient être inclus dans une ou plusieurs Recommandations;

2
que ces études devraient être achevées d'ici à 2003.

Catégorie proposée: S1

annexe 3

Origine:
Document 9/79

projet de révision de la question uit‑R 107-1/9
Caractéristiques des systèmes hertziens fixes fonctionnant dans les bandes de fréquences supérieures à 17 GHz environ

(1990-1993)

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
que les systèmes hertziens fixes utilisent les bandes de fréquences attribuées au service fixe au‑dessus de 17 GHz;

b)
que les administrations mettent en oeuvre actuellement diverses techniques permettant l'utilisation de ces fréquences;

c)
que les caractéristiques de propagation des ondes radioélectriques à ces fréquences diffèrent, à certains égards, de celles aux fréquences plus basses, et que l'on pourrait tirer parti de certaines de ces différences;

d)
que les techniques relatives aux équipements correspondants pourraient différer de celles qui sont mises en oeuvre dans les bandes de fréquences inférieures,

décide de mettre à l'étude la Question suivante
1
Quelles sont les caractéristiques des systèmes hertziens fixes et des équipements, les mieux adaptées aux bandes de fréquences supérieures à 17 GHz environ?

2
Quelles sont les méthodes préférées qui peuvent être utilisées pour compenser les effets de la propagation sur les systèmes hertziens fixes fonctionnant dans les bandes de fréquences supérieures à 17 GHz environ?

3
Quels sont les procédés de modulation préférés à utiliser avec les systèmes hertziens fixes fonctionnant dans les bandes de fréquences supérieures à 17 GHz environ?

4
Quelle est la sensibilité de ces systèmes à l'égard des brouillages, et quels sont les brouillages qu'ils pourraient causer à d'autres systèmes?

5
Quelles sont les caractéristiques de la mise en place de systèmes hertziens fixes dans les bandes de fréquences supérieures à 17 GHz environ, notamment au-dessus de 30 GHz?

décide en outre

1
que la révision des Recommandations UIT‑R F.1102 et UIT‑R F.1498 devrait être achevée en 2002 dans le cadre des travaux relatifs au point 1.32 de l'ordre du jour de la CMR‑03.
NOTE 1 – Voir les Recommandations UIT-R F.1102 et UIT-R F.1498.

Catégorie proposée: C1

annexe 4

Origine:
Document 9/80

projet de révision de la QUESTION UIT-R 108-1/9

Dispositions des canaux radioélectriques pour les 
systèmes hertziens fixes fonctionnant dans les bandes de 
fréquences supérieures à 17 GHz environ
(1990-1993)

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
que les systèmes hertziens fixes utilisent les bandes de fréquences attribuées au service fixe au‑dessus de 17 GHz environ;

b)
que l'établissement de dispositions pour les canaux radioélectriques peut être nécessaire dans les bandes de fréquences qu'il est prévu d'utiliser pour des systèmes hertziens fixes tant analogiques que numériques;

c)
que les caractéristiques de propagation des ondes radioélectriques à ces fréquences diffèrent, à certains égards, de celles aux fréquences plus basses;

d)
qu'il peut y avoir une limite de fréquence au-delà de laquelle des Recommandations relatives aux dispositions des canaux radioélectriques ne sont pas nécessaires,

décide de mettre à l'étude la Question suivante
1
Quelles sont les dispositions préférées des canaux radioélectriques dans les bandes de fréquences supérieures à 17 GHz environ que peuvent utiliser les systèmes hertziens fixes?

2
Quel est l'espacement préféré des canaux radioélectriques et quelles sont les caractéristiques du système susceptibles d'influer sur cet espacement?

3
Existe-t-il une limite de fréquence au-delà de laquelle des Recommandations relatives aux dispositions des canaux radioélectriques ne sont pas nécessaires et, si oui, quelle est cette limite?

4
Quelles directives devraient être établies pour régir le contenu des Recommandations en ce qui concerne la disposition des canaux radioélectriques et l'utilisation des faisceaux hertziens dans les bandes de fréquences supérieures à 17 GHz environ et à toute fréquence visée au § 3?

NOTE 1 – Voir les Recommandations UIT-R F.595, UIT-R F.637, UIT-R F.746, UIT-R F.748, UIT‑R F.749, UIT-R F.1496, UIT-R F.1497 et UIT‑R F.1520.
Catégorie proposée: S2

annexe 5

Origine:
Document 9/90

projet de révision de la QUESTION UIT-R 118-3/9*
Critères de partage entre les services mobiles par satellite et le service fixe 
(1990-1995-1999-2001)

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
que les systèmes du service fixe sont largement exploités dans le monde et qu'ils utilisent largement une grande partie du spectre des fréquences;

b)
que, dans le cadre du Règlement des radiocommunications de l'UIT, le service mobile par satellite (SMS) bénéficie dans un certain nombre de bandes d'attributions à titre primaire, avec égalité des droits, en partage, avec le service fixe;

c)
que les systèmes géostationnaires et non géostationnaires des SMS risquent de causer des brouillages aux systèmes du service fixe;

d)
que plusieurs Conférences mondiales des radiocommunications ont examiné un certain nombre de questions liées aux attributions qui ont une incidence sur le partage entre le service fixe et le SMS,

décide de mettre à l'étude la Question suivante
1
Quels niveaux de brouillage causés par le SMS les systèmes du service fixe peuvent-ils tolérer tout en tenant compte des pourcentages de temps?

2
Quelles sont les contraintes qu'il faudrait imposer aux services et qui seraient acceptables pour faciliter le partage?

décide en outre
1
que les études initiales au titre de cette Question devraient être achevées en 2003.
NOTE 1 – Dans cette Question, les “systèmes du service fixe” comprennent les systèmes à accès hertzien fixe (tant la technique fixe de base que la technique mobile dérivée).

NOTE 2 – Voir les Recommandations UIT‑R F.758, UIT-R F.1107, UIT-R F.1108, UIT-R F.1246, UIT ‑R F.1335 et UIT-R F.1405.

Catégorie proposée: C1

annexe 6

Origine:
Document 9/55

PROJET DE REVISION DE LA QUESTION UIT-R 224/9*
Techniques de réduction du brouillage à mettre en œuvre pour réduire les risques de brouillage dans la bande 31,8‑33,4 GHz entre stations du service fixe et stations aéroportées du service de radionavigation
(1999)

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
que le service fixe utilise en partage avec le service de radionavigation certaines bandes de fréquences, dont la bande 31,8‑33,4 GHz  attribuée à titre provisoire  par la CMR‑97 et qui a été confirmée par la CMR-2000, sur la base d'un partage à titre primaire avec le service de radionavigation;

b)
que des études de partage indiquent que la bande 31,8-33,4 GHz pourrait être utilisée par le service fixe et le service de radionavigation si certaines mesures techniques et opérationnelles étaient prises par les deux services;
c)
que la CMR-2000 a approuvé le renvoi S5.547A du Règlement des radiocommunications (RR) qui invite les administrations à prendre des mesures pratiques pour réduire les risques de brouillage entre stations aéroportées du service de radionavigation et stations du service fixe fonctionnant dans la bande 31,8-33,4 GHz;
d)
qu'il est nécessaire de donner des indications pour déterminer les techniques pratiques de réduction du brouillage et les mesures opérationnelles susceptibles de réduire les risques de brouillage entre stations des deux services; 
e)
qu’il peut y avoir, dans le service de radionavigation, tout à la fois des systèmes du type fixe et des systèmes du type mobile,

décide de mettre à l'étude la Question suivante
1
Quelles sont les techniques de réduction du brouillage et les mesures opérationnelles préférées susceptibles de réduire les risques de brouillage entre stations aéroportées du service de radionavigation et stations du service fixe dans la bande 31,8-33,4 GHz, compte tenu du renvoi S5.547A du RR??



décide en outre
1
d’inclure les résultats des études susmentionnées dans une ou plusieurs Recommandations;
2
d’achever d’ici à 2003 l’élaboration de la (des) Recommandation(s) susmentionnée(s).
Catégorie proposée: S1

annexe 7

Origine:
Document 4/78-9/99

PROJET DE RéVISION DE LA QUESTION UIT-R 209/9



Critères de partage des fréquences entre le service fixe et le service fixe par satellite utilisant des orbites fortement elliptiques du point de 
vue des conséquences pour le service fixe
(1996)

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
que la Conférence mondiale des radiocommunications de 2003 (CMR-03) doit examiner, au titre d’un point de son ordre du jour, "les dispositions réglementaires et techniques applicables aux réseaux à satellite utilisant des orbites fortement elliptiques";
b)
que les systèmes du service fixe par satellite (SFS) utilisant des orbites fortement elliptiques présentent certaines caractéristiques, à savoir que l’émission et la réception se font uniquement pendant les temps de passage longs, normalement au voisinage de l'apogée, d'un seul satellite dans une gamme de latitudes et de longitudes donnée avec trajectoires au sol répétitives et arcs de service stables et prévisibles;

c)
que les réseaux à satellite utilisant des orbites fortement elliptiques pourraient avoir des conséquences sur le partage entre le service fixe par satellite et le service fixe,

décide de mettre à l'étude la Question suivante

1
Quels sont les critères techniques applicables au partage des fréquences entre les systèmes du service fixe et les systèmes du service fixe par satellite utilisant des orbites fortement elliptiques du point de vue des brouillages causés au service fixe et des contraintes qui pourraient en résulter pour ce service?

2
La définition des orbites fortement elliptiques est-elle soumise à des prescriptions réglementaires du point de vue de l’utilisation en partage par le service fixe de bandes de fréquences avec le service fixe par satellite (voir la NOTE 1)?

décide en outre

1
que les études susmentionnées devraient être achevées en 2002.


NOTE 1 - Il convient de porter les résultats des études visées au point 2 du décide à l'attention de la Commission d'études spéciale chargée d'examiner les questions réglementaires et de procédure.
NOTE 2 - La présente Question et la Question UIT-R 240/4 sont complémentaires et interdépendantes. 

Catégorie proposée: C1

annexe 8

Origine:
Document 4/34-9/58

PROJET DE RéVISION DE LA QUESTION UIT-R 226/9*
Possibilités de partage des bandes 
entre stations terriennes de navire du service fixe par satellite et stations du service fixe dans la bande 5 925–6 425 MHz et dans d’autres bandes 
de fréquences de liaison montante à 6 GHz et à 14 GHz
(1999)

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT, 

considérant


a)
que des stations terriennes fonctionnant, à titre expérimental, avec des satellites géostationnaires dans les bandes 3 700‑4 200 MHz et 5 925‑6 425 MHz ont été placées sur des navires, des plates-formes pétrolières et des plates-formes de production gazière;

b)
que des communications large bande peuvent être assurées par des satellites géostationnaires du SFS pour les navires, dans les bandes 3 700‑4 200 MHz et 5 925‑6 425 MHz;
c)
que la Résolution 82 (CMR-2000) a décidé d'inviter l'UIT-R, de manière urgente, à étudier, à titre de complément aux bandes 3 700–4 200 MHz et 5 925–6 425 MHz, l'utilisation d’autres attributions du service fixe par satellite pour les stations terriennes de navire émettant dans les bandes des 6 GHz et des 14 GHz;
d)
qu'à l'entrée et à la sortie d'un port, les stations terriennes de navire du SFS pourraient être amenées à fonctionner à proximité de systèmes du service fixe existants ou en projet, ou à proximité d'autres services;

e)
que les stations terriennes de navire peuvent être amenées à fonctionner lorsque le navire est immobile, par exemple lorsqu'il est à quai;

f)
qu'il est nécessaire de limiter les brouillages mutuels entre stations terriennes de navire et stations du service fixe ou d'autres services,

décide de mettre à l'étude la Question suivante
1
Dans quelle mesure les stations du service fixe peuvent-elles partager la bande 5 925‑6 425 MHz, ainsi que d'autres bandes de liaison montante à 6 GHz et à 14 GHz, avec des stations terriennes de navire assurant des communications large bande par l'intermédiaire de satellites géostationnaires du SFS?

2
Quelles sont les bandes de fréquences préférées à l'usage des stations terriennes de navire émettant dans les bandes des 6 GHz et des 14 GHz autres que la bande 5 925–6 425 MHz? (voir la NOTE 1)?
3
Quelles sont les méthodes de coordination appropriées entre les systèmes du service fixe et les stations terriennes de navire exploitées dans les bandes de fréquences du service fixe par satellite?
4
Quelles sont les contraintes réglementaires, techniques et opérationnelles à appliquer aux stations terriennes de navire dans le cas d’une exploitation correspondant aux points 1 et 2 du décide?
décide en outre

1
que les résultats de ces études devraient être communiqués à la RPC‑02;

2
que les résultats de ces études devraient permettre de formuler des Recommandations appropriées avant 2002.

NOTE 1 - Cette étude devrait porter, en plus du service fixe, sur d'autres services qui utilisent ces bandes en partage.
NOTE 2 - La présente Question est liée à la Question UIT-R 254/4 et la complète.

Catégorie proposée: C1

________________

* 		Cette Question doit être portée à l'attention de la Commission d'études 8 des radiocommunications (GT 8D).


*	Cette Question devrait être portée à l’attention de la Commission d'études 8 des radiocommunications.


* 	Cette Question devrait être portée à l’attention de la Commission d'études 8 des radiocommunications (GT 8D).
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