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	Oficina de Radiocomunicaciones

(N° de Fax directo +41 22 730 57 85)


	Circular administrativa

CAR/126
	14 de diciembre de 2001


A las Administraciones de los Estados Miembros de la UIT
Asunto:
Propuesta de aprobación de 2 proyectos de Cuestiones revisadas adoptados por las Comisiones de Estudio 4 y 9 de Radiocomunicaciones en su reunión mixta del 24 de octubre de 2001

En la reunión mixta de las Comisiones de Estudio 4 y 9 de Radiocomunicaciones, celebrada el 24 de octubre de 2001, se adoptaron 2 proyectos de Cuestiones revisadas y se decidió aplicar los procedimientos de la Resolución UIT-R 1-3 (véase el § 3) para la aprobación de las Cuestiones entre Asambleas de Radiocomunicaciones. El texto de estos proyectos de Cuestiones figura en anexo a esta Circular.

Teniendo en cuenta las disposiciones del § 3.4 de la Resolución UIT-R 1-3, le agradecería informase la Secretaría (brsgd@itu.int), a más tardar el 14 de marzo de 2002, si su Administración aprueba o no estas Cuestiones.

Tras la fecha límite mencionada, les notificaré los resultados de esta consulta mediante Circular Administrativa. Si se aprueban, las Cuestiones tendrán el mismo estatuto que las Cuestiones aprobadas por la Asamblea de Radiocomunicaciones y pasarán a ser textos oficiales de la Comisión de Estudio 4 de Radiocomunicaciones.






Robert W. Jones





Director, Oficina de Radiocomunicaciones

Anexos:
2

Distribución:

–
Administraciones de los Estados Miembros de la UIT

–
Miembros del Sector de Radiocomunicaciones que participan en los trabajos de las Comisiones de Estudio 4 y 9 de Radiocomunicaciones

Anexo 1

Origen: Doc. 4/33-9/57

Proyecto de revisión de la cuestión UIT-R 254/4*
Viabilidad de la compartición de las estaciones terrenas a bordo de navíos
del servicio fijo por satélite con las estaciones del servicio fijo en
la banda 5 925‑6 425 MHz y en otras bandas de frecuencias
de enlaces ascendentes, en 6 GHz y 14 GHz

(1999)

La Asamblea de Radiocomunicaciones de la UIT,

considerando

a)
que se han instalado en barcos, en plataformas petrolíferas y de extracción de gas y en otros navíos estaciones terrenas que funcionan, sobre una base experimental, con satélites geoestacionarios en las bandas 3 700‑4 200 MHz y 5 925‑6 425 MHz;

b)
que los satélites geoestacionarios que funcionan en el servicio fijo por satélite son adecuados para las comunicaciones de banda ancha por satélite en navíos en las bandas 3 700‑4 200 MHz y 5 925‑6 425 MHz;

c)
que la CMR‑2000 en su Resolución 82 resuelve pedir al UIT‑R, con carácter urgente, que estudie, como complemento a las bandas 3 700‑4 200 MHz y 5 925‑6 425 MHz, la utilización de otras atribuciones al servicio fijo por satélite para las estaciones terrenas a bordo de barcos que transmiten en las bandas de 6 GHz y 14 GHz;

d)
que cuando entran en un puerto y lo abandonan, las estaciones terrenas a bordo de navíos que funcionan en el servicio fijo por satélite pueden necesitar funcionar en las proximidades de los sistemas actuales o planificados del servicio fijo y de otros servicios;
e)
que las estaciones terrenas instaladas a bordo de navíos pueden necesitar funcionar como estaciones inmóviles estacionarias en emplazamientos fijos, tales como cuando fondean en los puertos;

f)
que es necesario controlar la interferencia mutua entre estaciones terrenas a bordo de navíos y las estaciones del servicio fijo y de otros servicios,
decide poner a estudio la siguiente Cuestión

1
¿En qué medida pueden las estaciones terrenas a bordo de navíos que dan comunicaciones de banda ancha mediante satélites geoestacionarios en el servicio fijo por satélite compartir la banda 5 925‑6 425 MHz, así como otras bandas de enlaces ascendentes en 6 GHz y 14 GHz, con las estaciones del servicio fijo?


2
¿Cuáles son las bandas de frecuencias preferidas para su utilización por las estaciones terrenas a bordo de navíos que transmiten en las bandas de 6 GHz y 14 GHz además de la banda de 5 925‑6 425 MHz? (véase la NOTA 1)

3
¿Cuáles son los métodos apropiados para coordinar las estaciones terrenas a bordo de navíos que funcionan en las bandas de frecuencias del servicio fijo por satélite y otros servicios?

4
¿Cuáles son las restricciones reglamentarias, técnicas y de explotación que deben aplicarse al funcionamiento de las estaciones terrenas a bordo de navíos mencionadas en los decide 1 y 2?

decide también

1
que los resultados de estos estudios se pongan a la disposición de la RPC-02.
2
que los resultados de estos estudios se concreten en la formulación de las Recomendaciones apropiadas en 2002.

NOTA 1 - En este estudio se deben tener en cuenta los servicios diferentes del servicio fijo que comporten las bandas.

NOTA 2 - Esta Cuestión complementa la Cuestión UIT-R 226/9 y guarda relación con ella.

Categoría propuesta: C1

annex 2

Source:
Doc. 4/79-9/100

proyecto de revisión de la cuestión uit-r 240/4

 
Criterios técnicos para la compartición de frecuencias entre el 
servicio fijo por satélite que utiliza órbitas muy elípticas y
el servicio fijo, en tanto que afectan al servicio fijo por satélite
(1996)

La Asamblea de Radiocomunicaciones de la UIT,

considerando

a)
que el orden del día de la Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones de 2003 (CMR-03) incluye un punto "considerar las disposiciones reglamentarias y técnicas de las redes de satélites que utilizan órbitas muy elípticas";
b)
que los sistemas del servicio fijo por satélite (SSF) que utilizan órbitas muy elípticas tienen características, tales como la transmisión y recepción únicamente durante un largo tiempo de reposo, normalmente en torno al apogeo, de un solo satélite a lo largo de una gama específica de latitudes y longitudes, repetición de las huellas en el suelo y arcos de servicio estables y predecibles;
c) que las redes de satélites que utilizan órbitas muy elípticas pueden tener consecuencias en la situación de compartición entre el SFS y el servicio fijo (SF),


decide poner a estudio la siguiente Cuestión

1
¿Cuáles son los criterios técnicos para la compartición de frecuencias entre sistemas del SFS que utilizan órbitas muy elípticas y sistemas del SF, que afectan la interferencia y las posibles limitaciones sobre el SFS?
2
¿La definición de las órbitas muy elípticas impone requisitos reglamentarios desde el punto de vista de la compartición de frecuencias entre el SFS y el SF (véase la NOTA 1)?

decide también

1
que dichos estudios se terminen en 2002.

NOTA 1 – La respuesta al decide 2 debe señalarse a la atención de la Comisión Especial para asuntos reglamentarios y de procedimiento.

.

NOTA 2 – Esta Cuestión complementa la Cuestión UIT-R 209/9 y guarda relación con ella.

Categoría propuesta: C1
* 	Esta Cuestión debe señalarse a la atención de la Comisión de Estudio 8 de Radiocomunicaciones (GT 8D).
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