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	Bureau des radiocommunications

(N° de Fax direct +41 22 730 57 85)


	Circulaire administrative

CAR/129
	25 février 2002


Aux Administrations des Etats Membres de l'UIT
Objet: 

Proposition d’approbation de 7 projets de nouvelles Recommandations, 
de 10 projets de Recommandations révisées, et de 2 propositions de suppression de Recommandations, adoptés par la Commission d’études 9 des radiocommunications après consultation de la Commission d’études
A la réunion de la Commission d'études 9 des radiocommunications de l’UIT-R (Service fixe), qui s'est tenue du 11 au 12 octobre 2001, la Commission d'études a décidé de demander l’adoption de 7 projets de nouvelles Recommandations, de 10 projets de Recommandations révisées et 2 propositions de suppression de Recommandations par correspondance, conformément au § 10.2.2 de la Résolution UIT‑R 1-3 (adoption par correspondance de la Commission d’études). 

Comme indiqué dans l’Addendum 1 à la Lettre circulaire 9/LCCE/64 du 7 décembre 2001, la période de consultation a pris fin le 7 janvier 2002.

Les 7 projets de nouvelles Recommandations, les 10 projets de Recommandations révisées et les 2 propositions de suppression de Recommandations ayant été adoptées par les Commissions d’études 9, il reste à appliquer la procédure de la Résolution UIT-R 1-3, § 10.3.5. On trouvera ci‑après (Annexe 1) les titres et les résumés de ces Recommandations.

Compte tenu des dispositions du § 10.3.5.2 de la Résolution UIT-R 1-3, je vous prie de bien vouloir faire savoir au Secrétariat (brsgd@itu.int), au plus tard le 25 mai 2002, si votre Administration approuve ou n'approuve pas les projets de Recommandations et les 2 propositions de suppression de Recommandations.

Tout Etat Membre qui indique qu'un projet de Recommandation ne devrait pas être approuvé est prié d'en donner la raison et de proposer d'éventuelles modifications afin de faciliter la suite de l'examen du projet en question par la Commission d'études au cours de la période d'études (§ 10.3.5.5 de la Résolution UIT-R 1-3).

Après la date limite mentionnée ci-dessus, je ferai connaître les résultats de la présente consultation par une circulaire administrative et prendrai des dispositions afin que cette Recommandation soit publiée conformément au § 10.3.7 de la Résolution UIT-R 1-3.

Toute organisation membre de l'UIT qui a connaissance d'un brevet, détenu par elle-même ou par d'autres, pouvant s'appliquer en totalité ou en partie à des éléments d'une ou de plusieurs Recommandations proposées pour adoption, est priée de m’informer, mais en aucun cas après la date prévue d'adoption annoncée dans la présente circulaire administrative. La “Déclaration sur la politique du Secteur des radiocommunications en matière de brevets” est contenue dans l’Annexe 1 de la Résolution UIT-R 1-3.


Robert W. Jones

Directeur, Bureau des radiocommunications

Annexes:
2
Documents joints: 

Documents 9/BL/21-9/BL/37

Distribution:

-
Administrations des Etats Membres de l'UIT

-
Membres du Secteur des radiocommunications participant aux travaux de la Commission d’études 9 des radiocommunications

ANNEXE 1

Titres et résumés des projets de nouvelles Recommandations et des projets
de Recommandations révisées adoptés par la Commission d'études 9
des radiocommunications

(Genève, 11 - 12 octobre 2001)

Projet de nouvelle Recommandation UIT-R F.[Doc. 9/45]
9/BL/21

Dégradation de la qualité de fonctionnement due aux brouillages causés 
par d'autres services partageant les mêmes bandes de fréquences 
avec des faisceaux hertziens numériques réels utilisés dans le tronçon international
ou national d'un conduit fictif de référence de 27 500 km et fonctionnant a un 
débit égal ou supérieur au débit primaire

La présente Recommandation fournit des informations actualisées sur la dégradation de la qualité de fonctionnement due aux brouillages causés par d'autres services partageant les mêmes bandes de fréquences à titre primaire avec des liaisons radioélectriques numériques réelles fonctionnant à un débit égal ou supérieur au débit primaire et faisant partie du tronçon international ou national d'un conduit fictif de référence de 27 500 km. Elle répond à la nécessité de déterminer la dégradation maximale admissible de la qualité de fonctionnement par d'autres services coprimaires. Des indications sur l'application de la présente Recommandation sont données en annexe.

Projet de nouvelle Recommandation UIT-R F.[Doc. 9/68]
9/BL/22

Limites de qualité de fonctionnement pour la maintenance de systèmes
hertziens fixes numériques fonctionnant dans des conduits et
sections internationaux fondés sur les hiérarchies PDH ou SDH
La présente Recommandation, fondée sur les Recommandations UIT-T M.2100, M.2101 et M.2120, permet de déterminer les limites de qualité de fonctionnement pour la maintenance de systèmes hertziens fixes numériques fonctionnant dans des conduits et sections internationaux fondés sur les hiérarchies PDH ou SDH. Le cas spécifique de conditions de propagation défavorables est pris en compte. Les limites de qualité de fonctionnement pour la maintenance ainsi que la méthode de calcul et de surveillance associée sont données à titre informatif dans l'Annexe.

Projet de nouvelle Recommandation UIT-R F.[Doc. 9/47]
9/BL/23

Disposition des canaux radioélectriques pour les systèmes hertziens fixes
numériques fonctionnant dans la bande de fréquences 406,1‑450 MHz

La présente Recommandation propose une disposition des canaux radioélectriques pour les systèmes hertziens fixes numériques point à point et point à multipoint pouvant atteindre des débits de données de 8 Mbit/s dans les bandes de fréquences 406,1‑430 MHz et 440‑450 MHz.

Les espacements des canaux spécifiés sont de 50, 100, 150, 200, 250 et 600 kHz pour les bandes 406,1-413,5 MHz et 423,05-430 MHz appariées et de 0,25, 0,3, 0,5, 0,6, 0,75, 1, 1,75 et 3,5 MHz pour les bandes 413,05‑423,05 et 440-450 MHz appariées.

Projet de nouvelle Recommandation UIT-R F.[Doc. 9/48]
9/BL/24

Dispositions de blocs de radiofréquences pour les systèmes d'accès hertzien fixe dans la gamme 10,15-10,3/10,5-10,65 GHz
La présente Recommandation propose des dispositions de canaux radioélectriques fondées sur le concept de blocs pour les systèmes d'accès hertzien fixe (AHF) fonctionnant dans la gamme 10,15‑10,3/10,5‑10,65 GHz. L'ensemble de la plage de 300 MHz est subdivisé en 10 blocs de 28 ou 30 MHz de largeur pouvant être utilisés pour les systèmes duplex à répartition en fréquence (DRF). Dans la présente Recommandation, il est proposé des intervalles de 0,25 MHz entre les canaux ainsi que la possibilité pour les administrations de choisir un ou plusieurs intervalles, afin de permettre l'utilisation de plusieurs technologies différentes.

Projet de nouvelle Recommandation UIT-R F.[Doc. 9/75]
9/BL/25

Caractéristiques techniques et d'exploitation du service fixe utilisant des stations
placées sur des plates-formes à haute altitude (HAPS)
dans les bandes 27,5-28,35 GHz et 31,0-31,3 GHz
La présente Recommandation définit les principales caractéristiques techniques et d'exploitation du service fixe utilisant des stations placées sur des plates-formes à haute altitude (HAPS) dans les bandes 27,5-28,35 GHz et 31,0-31,3 GHz. En particulier, l'altitude du dirigeable HAPS, le facteur de réutilisation des fréquences et les techniques d'atténuation du brouillage sont spécifiés pour les systèmes sur HAPS fonctionnant dans ces bandes de fréquences. L'Annexe 1 contient des paramètres techniques et différentes indications concernant notamment la configuration des réseaux sur HAPS, les caractéristiques de l'antenne embarquée et la disponibilité de la liaison, et enfin les caractéristiques des émissions hors bande des stations au sol HAPS.

Projet de nouvelle Recommandation UIT-R F.[Doc. 9/84]
9/BL/26

Effet des émissions sur la liaison montante du service fixe utilisant des
stations placées sur des plates-formes en haute altitude sur le service 
d'exploration de la terre par satellite (passive) dans la bande 31,3‑31,8 GHz

Cette Recommandation indique les paramètres des systèmes du service d'exploration de la Terre par satellite (passive) (STES) permettant de déterminer le brouillage qu'ils subissent du fait des liaisons montantes des systèmes HAPS dans la bande 31,3‑31,8 GHz. Elle décrit en outre une méthode d'évaluation du brouillage du service d'exploration de la Terre par satellite (passive).
Projet de nouvelle Recommandation UIT-R F.[Doc. 9/86]
9/BL/27

Utilisation de techniques d'atténuation pour réduire la probabilité de brouillage
entre les stations aéroportées du service de radionavigation et les stations
du service fixe fonctionnant dans la bande 31,8-33,4 GHz

La présente Recommandation fournit des orientations sur les mesures techniques et d'exploitation susceptibles de réduire la probabilité de brouillage entre les stations du service fixe (SF) et les stations aéroportées du service de radionavigation fonctionnant dans la bande 31,8‑33,4 GHz.

Projet de révision de la Recommandation UIT-R F.1491-1
9/BL/28

Objectifs de qualité en matière d'erreur applicables aux liaisons radioélectriques numériques réelles utilisées dans le tronçon national d'un conduit fictif de référence de 27 500 km à débit binaire égal ou supérieur au débit primaire

La NOTE 7 tient compte de n'importe quelle date où chaque bond est introduit dans le service et le nombre d'opérateurs indépendants impliqués.
Projet de révision de la Recommandation UIT-R F.1397-1
9/BL/29

Objectifs de qualité en matière d'erreur applicables aux liaisons radioélectriques numériques réelles utilisées dans le tronçon international d'un conduit fictif de référence
de 27 500 km a débit égal ou supérieur au débit primaire

La NOTE 9 tient compte de n'importe quelle date où chaque bond est introduit dans le service et le nombre d'opérateurs indépendants impliqués.

Projet de révision de la Recommandation UIT-R F. 746-5
9/BL/30

Disposition radioélectrique pour les systèmes du service fixe

Cette Recommandation définit les termes généraux et les structures utilisés pour spécifier les dispositions radioélectriques. Elle donne également des Tableaux contenant les informations de base figurant dans d’autres Recommandations de la série F relatives aux dispositions radioélectriques.  La révision tient compte des informations figurant dans de nouvelles Recommandations et des révisions apportées à d’autres Recommandations existantes.

Projet de révision de la Recommandation UIT-R F.387-8
9/BL/31

Disposition des canaux radioélectriques pour les faisceaux hertziens
fonctionnant dans la bande des 11 GHz
Dans son état actuel, la Recommandation UIT-R F.387 spécifie et recommande des dispositions des canaux radioélectriques avec divers espacements. La nouvelle révision vise à incorporer des espacements moins grands, de 10 et de 5 MHz, pour les faisceaux hertziens de capacité moyenne ou faible dans la bande 10,7‑11,7 GHz. De nouveaux paragraphes du recommande ont été ajoutés ainsi qu'une nouvelle annexe. 

Projet de révision de la Recommandation UIT-R F. 595-6
9/BL/32

Disposition des canaux radioélectriques pour les faisceaux hertziens
fonctionnant dans la bande des 18 GHz

La présente Recommandation précise, pour l'essentiel, les dispositions des canaux radioélectriques dans la bande 17,7-19,7 GHz. Cette Recommandation révisée vise à modifier légèrement la NOTE 1 dans le corps du texte, ainsi qu'à ajouter une nouvelle note dans l'Annexe 2 relative à la disposition des canaux radioélectriques dans la bande 17,7-19,7 GHz, pour expliquer la disponibilité des bandes de fréquences aux Etats-Unis d'Amérique. De plus une nouvelle Annexe 6 a été ajoutée: elle présente une variante de la disposition des canaux radioélectriques avec des espacements de canaux de 55 et 110 MHz, telle qu'elle est utilisée par une administration.

Projet de révision de la Recommandation UIT-R F.1498
9/BL/33 

Caractéristiques de déploiement des systèmes du service fixe dans 
la bande 37-40 GHz à utiliser pour les études de partage

La présente Recommandation indique les caractéristiques de déploiement des systèmes du service fixe à utiliser pour les études de partage, à des fins d'utilisation efficace du spectre pour les applications à haute densité du service fixe. L'annexe donne des exemples de situations de déploiement à haute densité de systèmes point à point destinés à des infrastructures de réseaux mobiles, et de réseaux d'abonnés point à point ou point à multipoint qui se substituent à des systèmes à fibres optiques. La nouvelle version révisée doit compléter les descriptions de situations de déploiement dans différents pays et expliciter l'évolution prévue en matière d'architecture de déploiement dans cette bande de fréquences.

Projet de révision de la Recommandation UIT-R F.1105
9/BL/34 

Equipements transportables pour les radiocommunications fixes 
destinées aux opérations de secours
La présente Recommandation traite des caractéristiques des équipements hertziens fixes destinés aux opérations de secours en cas de catastrophe naturelle ou autre situation d'urgence. Dans la version révisée, les caractéristiques des équipements numériques ont été mises à jour et l'expression "faisceau hertzien" a été modifiée dans l'ensemble du texte; de nouveaux considérants sur la pertinence du point 1.3 de l'ordre du jour de la CMR-03 relatif à la circulation transfrontalière à l'échelle mondiale des équipements de radiocommunication dans les situations d'urgence et pour les secours en cas de catastrophe.

Projet de révision de la Recommandation UIT-R F.1107
9/BL/35 

Méthodes probabilistes permettant de calculer les brouillages causés 
au service fixe par des satellites en orbite géostationnaire

Cette Recommandation fournit une méthodologie permettant d'élaborer des simulations sur ordinateur visant à évaluer le partage entre les systèmes du service fixe et les satellites en orbite géostationnaire. La révision approuvée en 2001 comporte une nouvelle Annexe, qui contient des indications concernant l'application de cette méthodologie aux systèmes numériques du service fixe.

Projet de révision de la Recommandation UIT-R F.1108-2
9/BL/36 

Détermination des critères nécessaires à la protection des récepteurs du service fixe
des émissions de stations spatiales opérant sur des orbites non géostationnaires
dans des bandes de fréquences partagées

Cette Recommandation définit des principes pour l'élaboration de simulations visant à évaluer le partage entre les récepteurs du service fixe et les satellites placés sur des orbites non géostationnaires. Elle indique des méthodes de calcul permettant d'établir les statistiques de visibilité des satellites non OSG, la qualité de fonctionnement des systèmes analogiques et numériques du SF, le caractère non-uniforme du brouillage, etc. La révision approuvée inclut une nouvelle Annexe 7, qui contient une méthode analytique d'évaluation du brouillage causé à une station du SF par une constellation de satellites non OSG placés sur des orbites circulaires ou elliptiques.

Projet de révision de la Recommandation UIT-R F.1404
9/BL/37 

Affaiblissement minimal de propagation sur trajet oblique, dû aux gaz atmosphériques, à utiliser pour les études de partage de fréquences entre systèmes du service fixe
et systèmes des services de radiodiffusion par satellite, mobile
par satellite et scientifiques spatiaux

La présente Recommandation propose des formules permettant de calculer la propagation minimale due aux gaz atmosphériques pour différentes bandes de fréquences. La révision approuvée en 2001 consiste dans l'adjonction de formules pour les bandes de fréquences des 31 et des 56 GHz.

annexe 2

Liste des Recommandations qu’il est proposé de supprimer

	Recommandation 
	Titre

	UIT-R F.1092-1
remplacée par UIT‑R F.1397
	Objectifs de qualité en matière d'erreur pour les conduits numériques à débit binaire constant égal ou supérieur au débit primaire utilisant des faisceaux hertziens numériques pouvant faire partie du tronçon international d'un conduit fictif de référence de 27 500 km

	UIT-R F.1189-1
remplacée par UIT‑R F.1491
	Objectifs de qualité en matière d'erreur pour les conduits numériques à débit binaire constant égal ou supérieur au débit primaire utilisant des faisceaux hertziens numériques pouvant constituer tout ou partie du tronçon national d'un conduit fictif de référence de 27 500 km


__________
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