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	Carta Circular


CCRR/15
	24 de septiembre de 2001


A las Administraciones de los Estados Miembros de la UIT

Asunto:
Proyecto de modificación de las Reglas de Procedimiento

Al Director General
Estimada señora/Estimado señor:

Atendiendo a las conclusiones de la CMR‑2000 (Estambul, 2000), la Oficina de Radiocomunicaciones ha identificado algunos casos que requerirían nuevas Reglas de Procedimiento o la modificación o supresión de ciertas Reglas actuales.

Se adjuntan a esta Carta Circular proyectos de nuevas Reglas de Procedimiento, proyectos de modificación o supresión de algunas Reglas de Procedimiento relativas a las disposiciones S5.219, S5.220, S5.441 y los apéndices S30 y S30A. Se considera que estos proyectos deben ser adoptados de forma inmediata. Los proyectos de Reglas de Procedimiento se presentarán a la 25ª reunión de la RRB (3‑7 de diciembre de 2001) para su examen. Las propuestas anexas a esta Carta Circular tienen relación con las siguientes disposiciones:

(
Disposición S5.441 (anexo 1).

(
Artículos 6 y 7, y anexo 1 al apéndice S30 (anexo 2).

(
Artículo 4 del apéndice S30A (anexos 3, 4 y 5).

(
Artículo 4 del apéndice S30 (anexos 6 y 7).

(
Disposiciones S5.219 y S5.220 (anexo 8).

De conformidad con el artículo S13.17 del Reglamento de Radiocomunicaciones, estas propuestas se someten a las administraciones para que hagan comentarios antes de presentarlas a la RRB como se estipula en el artículo S13.14.







./.

Para que la Oficina de Radiocomunicaciones pueda preparar, traducir y publicar en el sitio de la UIT en la web la presentación final a la RRB en los plazos apropiados antes de la 25ª reunión, que empieza el 3 de diciembre de 2001, es preciso transmitir a la Oficina sus comentarios a más tardar el 7 de noviembre de 2001. Rogamos que envíe sus comentarios por correo electrónico a: brmail@itu.int.

Atentamente,



Robert W. Jones


Director de la Oficina de Radiocomunicaciones

Anexos: 8
Distribución:

-
Administraciones de los Estados Miembros de la UIT

-
Miembros de la Junta del Reglamento de Radiocomunicaciones

-
Directores y Jefes de Departamento de la Oficina de Radiocomunicaciones

anexo 1

Proyecto de modificación de las actuales Reglas de Procedimiento relativas 
a la disposición S5.441 para armonizar su texto con las decisiones 
tomadas en la CMR‑2000

MOD
S5.441

1
El artículo S5 define, en la banda 10,7-11,7 GHz, una atribución bidireccional al servicio fijo por satélite (SFS) de la Región 1. Además, tres disposiciones (números S5.441, S5.484 y S5.484A) rigen la utilización de las bandas. Las disposiciones del número S5.484 se aplican a la atribución al enlace ascendente (Tierra-espacio) para los enlaces de conexión del servicio de radiodifusión por satélite (SRS). Los números S5.441 y S5.484A (que abarcan partes de la banda 10,7-11,7 GHz) se aplican al enlace descendente. Estas consideraciones condujeron a observar los siguientes problemas:

1.1
El Cuadro de atribución de bandas de frecuencias define una atribución bidireccional de toda la banda 10,7-11,7 GHz al SFS en la Región 1. El número S5.484 define la atribución del enlace ascendente en la Región 1 mientras que los números S5.441 y S5.484A regulan la utilización del enlace descendente por los sistemas de satélite geoestacionarios (OSG) y no geoestacionarios (no OSG) del SFS. Las sub-bandas 10,7-10,95 GHz y 11,2-11,45 GHz para el sentido espacio-Tierra, están cubiertas por las disposiciones del apéndice S30B para las aplicaciones OSG. Las atribuciones a los enlaces ascendente y descendente para la utilización OSG, tienen la misma categoría. Las utilizaciones no OSG guardan las limitaciones de densidad de flujo de potencia equivalente, definidas en el artículo S22;y la aplicación de la disposición S22.2 se especifica en la disposición S22.5I.

Motivo: Consecuencia de la decisión de la CMR‑2000 de suprimir la Resolución 130 e incluir límites de densidad de flujo de potencia equivalente (EPFD), y las condiciones de aplicación de la disposición S22.2 en el  artículo S22.

1.2
Los procedimientos aplicables del Reglamento de Radiocomunicaciones para el SFS son los siguientes:

a)
Tierra-espacio (número S5.484): 10,7-11,7 GHz (Región 1): artículos S9 y S11;

b)
espacio-Tierra:

10,7-10,95 GHz y 11,2-11,45 GHz:

–
para la utilización OSG:  apéndice S30B (y artículo S11) (número S5.441);

–
para la utilización no OSG:  artículos S9, S11 y S22.

10,95-11,2 GHz y 11,45-11,7 GHz: 

–
para la utilización OSG:  artículos S9 y S11;

–
para la utilización no OSG:  artículos S9, S11 y S22.

2
Mientras la situación reglamentaria entre utilizaciones no OSG y OSG es clara, las relaciones reglamentarias entre utilizaciones OSG del SFS, esto es enlace ascendente (Región 1) y enlace descendente (apéndice S30B), la utilización del espectro no está cubierta por ningún procedimiento reglamentario de radiocomunicaciones. La Junta considera esa situación como sigue. Sobre la base del principio general de que la utilización del espectro por dos aplicaciones reconocidas internacionalmente (coordinadas y con utilización planificada) con el mismo estatuto debe ser tenida en cuenta mutuamente, aunque el caso no esté cubierto por procedimientos específicos y sobre la base de las analogías existentes (artículo 7 del apéndice S30, artículo 7 del apéndice S30A, sistemas existentes en la Parte B del Plan del apéndice S30B), la Junta, considerando que: 1) hasta ahora la Oficina ha recibido sólo un caso de utilización bidireccional por el OSG del SFS de las bandas 10,7-10,95 GHz y 11,2-11,45 GHz, y 2) que la complejidad de la cuestión no justifica el establecimiento de una sofisticada metodología para tratar este caso, decide por lo tanto que la Oficina actúe de la siguiente forma:

2.1
Aplicaciones del enlace ascendente del SFS en las bandas 10,7-10,95 GHz y 11,2‑11,45 GHz (artículo S9)

La utilización de los enlaces ascendentes del SFS (conforme al número S5.484) debe proteger los derechos establecidos en el Plan del apéndice S30B así como las anotaciones de la Lista del mismo apéndice. Con este fin, las redes de enlace ascendente del SFS aplicarán los procedimientos de coordinación (artículo S9) y de notificación (artículo S11) no sólo de cara a otros enlaces ascendentes de redes del SFS en el mismo sentido (Tierra-espacio), sino también respecto a las anotaciones del Plan y de la Lista en sentido contrario (espacio-Tierra). Para tener en cuenta el Plan del apéndice S30B en el procedimiento del artículo S9, se considerará el Plan como una utilización coordinada del espectro. Las administraciones encargadas del enlace ascendente del SFS obtendrán acuerdos de coordinación de las demás administraciones cuyos sistemas del Plan o asignaciones en la Lista sean susceptibles de resultar afectados. El método y los criterios para la identificación de las administraciones que hay que coordinar serán, al igual que en el caso del apéndice S30A (en donde existe el mismo problema bidireccional entre los enlaces de conexión planificados y otros del SFS), los siguientes:

a)
Como en la situación de interferencia espacio-espacio una estación espacial receptora del enlace ascendente del SFS puede recibir interferencia de una estación espacial transmisora del Plan del SFS del apéndice S30B, y como actualmente la Oficina no dispone de un método convenido para evaluar esta interferencia, las asignaciones a estaciones espaciales receptoras que funcionan en el enlace ascendente del SFS presentadas con arreglo a los artículos S9 o S11, no estarán sometidas de forma provisional al examen sobre la compatibilidad con el apéndice S30B. En consecuencia, se incluirá una nota en la Sección especial pertinente a fin de reflejar la situación y se incorporará un símbolo en el Registro para indicar que dichas asignaciones no pedirán protección contra las estaciones del apéndice S30B.

b)
Para la evaluación de la compatibilidad entre las estaciones terrenas (estaciones terrenas transmisoras de enlaces ascendentes del SFS y estaciones terrenas receptoras de las adjudicaciones del Plan) se utilizará el método definido en el apéndice S7 (CMR-2000). Las zonas de servicio definidas en el apéndice S30B se ampliarán con la distancia de coordinación, constituyendo una «zona de acuerdo» en la que habrá que coordinar una estación terrena transmisora de enlace ascendente del SFS. Para el cálculo de la distancia de coordinación, se utilizará la Recomenda​ción UIT‑R más actual.

Motivo: Consecuencia de las decisiones de la CMR‑2000 de suprimir el § 3 del anexo 4 del apéndice S30A (CMR‑97), debido a la inclusión del tema referido en el apéndice S7 (CMR‑2000).

2.2
Aplicaciones de enlaces descendentes del SFS en las bandas 10,7-10,95 GHz y 11,2‑11,45 GHz (apéndice S30B, utilización planificada)

a)
En cuanto a la interferencia que probablemente se cause al enlace ascendente del SFS procedente de las estaciones de enlace descendente del apéndice S30B, se aplica la misma condición del § 2.1 a), es decir, en el examen del Plan del apéndice S30B y en las anotaciones en la Lista no se tendrán en cuenta las asignaciones al enlace ascendente del SFS incluidas en el Registro con el símbolo mencionado anteriormente. 

b)
En cuanto a la interferencia que probablemente se cause a las estaciones terrenas receptoras de enlace descendente del apéndice S30B procedente de las estaciones terrenas transmisoras de enlace ascendente del SFS, se aplicará la misma condición indicada en el § 2.1 b).

anexo 2

Supresión del subtítulo de las actuales Reglas de Procedimiento relativas al apéndice S30 y las actuales Reglas de Procedimiento relativas a los antiguos §§ 6.3.9 y 6.3.10 del artículo 6, los antiguos §§ 7.1.1, 7.2.2 y las 
secciones III a VIII del artículo 7, así como la antigua
sección 6 del anexo 1 del apéndice S30 (CMR‑97)

Se propone suprimir el subtítulo de las actuales Reglas de Procedimiento relativas al apéndice S30 y las actuales Reglas de Procedimiento relativas a los antiguos §§ 6.3.9 y 6.3.10 del artículo 6, los antiguos §§ 7.1.1, 7.2.2. y las secciones III a VIII del artículo 7, así como la antigua sección 6 del anexo 1 del apéndice S30 (CMR‑97).

Motivo: En su análisis de los procedimientos de estos apéndices del Reglamento de Radiocomunicaciones, la Oficina ha observado que el subtítulo de las actuales Reglas de Procedimiento relativas al apéndice S30 y las actuales Reglas de Procedimiento relativas a los antiguos §§ 6.3.9 y 6.3.10 del artículo 6, los antiguos §§ 7.1.1 y 7.2.2 y las secciones III a VIII del artículo 7, así como la antigua sección 6 del anexo 1 del apéndice S30 (CMR‑97) ya no son necesarios, debido a la adopción de los nuevos Planes y Listas de enlaces descendentes y de enlaces de conexión de las Regiones 1 y 3, y de los nuevos artículos 6, 7 y del anexo 1 del apéndice S30 por la CMR‑2000.

Anexo 3

Supresión de las actuales Reglas de Procedimiento relativas a 
los antiguos §§ 4.2.1.2, 4.2.1.3, 4.2.2, 4.2.3.2, 4.2.3.3 y 4.2.6 del artículo 4 
del apéndice S30A (CMR‑97)

Se propone suprimir las actuales Reglas de Procedimiento relativas a los antiguos §§ 4.2.1.2, 4.2.1.3, 4.2.2, 4.2.3.2, 4.2.3.3 y 4.2.6 del artículo 4 del apéndice S30A (CMR‑97).

Motivos:

1
La CMR‑2000 decidió modificar el procedimiento de coordinación del artículo 4 del apéndice S30A, para todas las Regiones, suprimiendo los requisitos de coordinación de los antiguos §§ 4.2.1.2, 4.2.1.3, 4.2.2, 4.2.3.2 y 4.2.3.3 del apéndice S30A (CMR‑97), relativos a las estaciones terrenas transmisoras de enlace de conexión que funcionan con las estaciones espaciales presentadas de conformidad con ese artículo. Estos requisitos de coordinación ahora están cubiertos por las disposiciones pertinentes de los artículos S9 y S11 del Reglamento de Radiocomunicaciones.

2
La CMR‑2000 aclaró los plazos reglamentarios para la coordinación de estaciones espaciales presentadas de conformidad con esos artículos (antiguo § 4.3.5 del apéndice S30 (CMR‑97) y antiguos §§ 4.2.5 y 4.2.6 del apéndice S30A (CMR‑97)). En estos dos apéndices se indica ahora un plazo reglamentario de 8 años.

3
Las actuales Reglas de Procedimiento relativas a los párrafos antes mencionados del apéndice S30A (CMR‑97) ya no son necesarias, debido a la adopción de los nuevos Planes y Listas de enlaces descendentes y de enlaces de conexión de las Regiones 1 y 3, y del nuevo artículo 4 del apéndice S30A por la CMR‑2000.

ANEXO 4

Proyecto de modificación de las actuales Reglas de Procedimiento relativas a 
los antiguos §§ 4.1 a), 4.1 b), 4.1 c), 4.2.1.1, 4.2.3.1, 4.2.5, 4.2.9, 4.2.10, 4.2.11, 4.2.13, 4.2.14, 4.2.18 y 4.3 del artículo 4 del apéndice S30A (CMR‑97) para armonizar su texto con las decisiones adoptadas en la CMR‑2000

Se proponen las modificaciones siguientes a fin de:

1
Armonizar el texto con las disposiciones del nuevo artículo 4 del apéndice S30A (CMR‑2000).

2
Esclarecer, por un lado, el objetivo del párrafo 3 de las actuales Reglas de Procedimiento relativas al antiguo § 4.2.5 del artículo 4 del apéndice S30A (CMR‑97) y, por otro, los dos últimos párrafos de las actuales Reglas de Procedimiento relativas al antiguo § 4.2.1.1 del mismo artículo. Estas aclaraciones se refieren a la agrupación de redes con múltiples posiciones orbitales. Este tipo de agrupación está normalmente prohibido, tal como se indicaba en los dos últimos párrafos de las actuales Reglas de Procedimiento relativas al anterior § 4.2.1.1 del artículo 4 del apéndice S30A (CMR‑97). Sin embargo, en determinadas condiciones podría ser necesaria una agrupación con múltiples posiciones orbitales entre una red presentada conforme al artículo 4 y haces de un Plan, es decir, para aplicar satisfactoriamente la primera frase del § 2.3 de las actuales Reglas de Procedimiento relativas al antiguo § 4.2.5 del artículo 4 del apéndice S30A (CMR‑97), en caso de solicitudes para reemplazo de asignaciones o inscripciones en el Plan de la Región 2, y para la aplicación adecuada del § 4.1.27 del artículo 4 del apéndice S30A (CMR‑2000) en el caso de las Regiones 1 y 3. 

3
Esclarecer la situación de los requisitos de coordinación de las redes ya tramitadas pero que todavía están sometidas al procedimiento de coordinación del artículo 4 del apéndice S30A, en caso de una actualización de las situaciones de referencia EPM/OEPM del Plan para la Región 2, o del Plan y la Lista de las Regiones 1 y 3, cuando esta actualización es la consecuencia de una aplicación satisfactoria del procedimiento de coordinación o de la supresión de una asignación de frecuencia en el Plan de la Región 2 o en la Lista de las Regiones 1 y 3. En estos casos, los requisitos de coordinación de las citadas redes no se actualizan, con lo que se evita una demora significativa del procedimiento de coordinación de estas redes.

4.2.1 a)
Este punto se refiere a la modificación en el sentido de cambio de «las características de cualquiera de sus asignaciones de frecuencia del servicio fijo por satélite que figuren en el Plan para el enlace de conexión de la Región 2». El Plan del artículo 9 contiene sólo ocho características, mientras que el anexo 2 contiene un gran número de características que fueron utilizadas por la CARR‑SAT-R2 (Ginebra, 1983) para establecer el Plan. La Junta estima que las modificaciones de otras características no enumeradas en el artículo 9 pueden considerarse modificaciones del Plan. Esas otras características se enumeran en las Reglas de Procedimiento relativas al § 5.2.1 b) del artículo 5.


Véanse también las Reglas de Procedimiento relativas al § 4.2.6.

4.2.1 b)
Véanse las Reglas de Procedimiento relativas al § 4.2.1 a) supra.

Véanse también las Reglas de Procedimiento relativas al § 4.2.6.

4.2.1 c)
Si una administración anula una asignación de frecuencia del Plan de la Región 2 en virtud de este punto, o si la Oficina suprime una asignación del Plan con arreglo al § 4.2.6, se deberá actualizar la situación de referencia de las asignaciones del Plan y de las que se encuentren en curso de modificación. La Oficina no tendrá que volver a realizar los cálculos para determinar cuáles son las administraciones afectadas como consecuencia de la anulación mencionada.

4.1.1 a) y 4.1.1. b)

1
Al determinar las administraciones de las Regiones 1 y 3 que pueden resultar afectadas, la propuesta de asignación nueva o modificada en la Lista se examina con respecto al Plan y la Lista de las Regiones 1 y 3 existentes en la fecha de recepción de la propuesta de asignación nueva o modificada en la Lista , incluidas otras propuestas de asignaciones nuevas o modificadas en la Lista recibidas antes de esa fecha (se haya o no completado el procedimiento del artículo 4). El examen consiste en cerciorarse de que no se exceden los límites de la sección 4 del anexo 1 al apéndice S30A. También se tiene en cuenta toda asignación nueva o modificada en la Lista por un periodo limitado de conformidad con el § 4.1.13.

2
Tras la introducción por la Conferencia de 1983 del concepto de agrupación en la Región 2 (artículos 9 y 10 de los apéndices S30A y S30 respectivamente) y la decisión de la CAMR Orb-88 de aplicar el concepto de agrupación en el Plan de enlaces de conexión de las Regiones 1 y 3 (artículo 9A del apéndice S30A), la IFRB decidió ampliar este concepto al Plan para el servicio de radiodifusión por satélite (SRS) de la Conferencia de 1977. La CMR‑2000 admitió esta decisión y decidió incluir la misma definición del concepto de agrupación en los artículos 11 y 9A de los apéndices S30 y S30A respectivamente. Por otro lado, la Conferencia de 1983 introdujo el concepto de agrupación en la Región 2 para el SRS y los enlaces de conexión asociados (§ B del anexo 7 al apéndice S30, § 4.13 del anexo 3 al apéndice S30A), y la CAMR Orb-88 hizo lo propio en lo tocante a los enlaces de conexión en las Regiones 1 y 3 (§ 3.15 del anexo 3 al apéndice S30A). La ex IFRB decidió que este concepto también podría aplicarse en las Regiones 1 y 3 en lo que respecta al Plan para el SRS, a condición de que obtenga el acuerdo necesario de las administraciones que constituyen la agrupación. Véanse también las Reglas de Procedimiento relativas al § 3.15 del anexo 3 al apéndice S30A.
3
A juicio de la Junta, el concepto de grupo implica que, al calcular la interferencia causada a asignaciones que forman parte del grupo, sólo se ha de considerar la contribución a esa interferencia causada por las asignaciones que no forman parte del mismo grupo. En cambio, al calcular la interferencia producida por asignaciones que pertenecen a un grupo a asignaciones que no forman parte del mismo grupo, sólo se debe tomar en consideración la contribución de la fuente interferente más desfavorable causada por ese grupo.

En lo tocante a los Planes y las Listas de enlaces de conexión de las Regiones 1 y 3, la Junta no encontró ningún fundamento reglamentario para aceptar múltiples posiciones orbitales en las redes constituidas por agrupaciones, salvo los casos que fueron aceptados por la CMR-2000 e incluidos en los Planes revisados de enlaces de conexión de las Regiones 1 y 3, y en las Listas para enlaces de conexión de la CMR‑2000.
En cuanto al Plan de la Región 2, la Junta no encontró ninguna base reglamentaria para ampliar la utilización de agrupaciones que entrañan múltiples posiciones orbitales (salvo en el caso de una separación orbital de 0,4o, lo que se autorizó para las agrupaciones que figuran en el Plan de la Región 2 y sus modificaciones ulteriores).
Ahora bien, en caso de solicitudes para reemplazar asignaciones o inscripciones en el Plan de la Región 2, podrían ser necesarias algunas agrupaciones con múltiples posiciones orbitales para hacer efectiva la primera frase del § 2.2 de las Reglas de Procedimiento relativas al § 4.2.6 del apéndice S30A. De la misma forma en lo que concierne a los Planes y las Listas de las Regiones 1 y 3, también podrían ser necesarias algunas agrupaciones con múltiples posiciones orbitales para hacer efectivo el § 4.1.27 del apéndice S30A.


4.2.2 c)
1
Al determinar las administraciones afectadas de la Región 2, la modificación propuesta se examinará con respecto al Plan de la Región 2 existente en la fecha de recepción de dicha modificación, incluidas todas las modificaciones propuestas recibidas antes de esa fecha (se haya completado o no el procedimiento del artículo 4). Los exámenes consisten en cerciorarse de que no se exceden los límites de la sección 3 del anexo 1 al apéndice S30A. También se tienen en cuenta todas las modificaciones del Plan por un periodo limitado de acuerdo con el § 4.2.17.

2
De conformidad con la Resolución 42 (Rev.Orb-88), la Junta ha decidido que, al aplicar esta disposición, la Oficina no tendrá en cuenta los sistemas provisionales.

3
Para las consideraciones respecto a la aplicación del concepto de grupo, véanse las Reglas de Procedimiento relativas a los §§ 4.1.1 a) y 4.1.1 b).


4.1.3 y 4.2.6
1
El apéndice S30A contiene Planes de asignación con haces que cubren solamente un territorio o una parte de un territorio, lo que lleva a concluir que la frase usual utilizada en disposiciones similares «o una administración en nombre de un grupo de administraciones nominadas» no es necesaria. Sin embargo, cabe señalar que en ambos Planes o en las Listas se han incluido algunos haces para grupos de administraciones nominadas. En consecuencia, la Junta ha decidido que la Oficina acepte la aplicación del procedimiento del artículo 4 a una modificación del Plan de la Región 2 o a una propuesta de asignación nueva o modificada en las Listas de usos adicionales de enlaces de conexión de las Regiones 1 y 3 por una administración en nombre de otras administraciones nominadas.

2
El § 4.2.6 del apéndice S30A estipula que las modificaciones del Plan de la Región 2 presentadas en virtud del § 4.2.1 b) caducarán si la asignación no entra en servicio en la fecha indicada. . No se hace alusión a las modificaciones presentadas con arreglo al § 4.2.1 a) del artículo 4 del apéndice S30A, que lógicamente deberán tramitarse del mismo modo. Por consiguiente, la Junta ha decidió que:

2.1
Las modificaciones del Plan de la Región 2 presentadas en virtud de los §§ 4.2.1 a) y 4.2.1 b) del artículo 4 del apéndice S30A caducarán si la asignación no entra en servicio con todas las de las características coordinadas y publicadas de acuerdo con el § 4.2.19 del presente apéndice, en la fecha notificada en la que deberían haber entrado en servicio.


2.2
Durante el periodo reglamentario de ocho años, la asignación inicial y la asignación modificada presentada con arreglo al § 4.2.1 a) deberán protegerse hasta que la asignación modificada entre en servicio. Si una modificación realizada en virtud del § 4.2.1 a) se suprime consiguientemente del Plan, se deberá mantener en él la inscripción original que esté relacionada con la modificación caducada.

3
Si la Oficina anula una asignación de frecuencia aplicando el § 5.3.2 del artículo 5 del presente apéndice, la asignación correspondiente, que fue presentada en virtud del § 4.2.1 b) e incluida en el Plan de la Región 2, o en virtud del § 4.1 e incluida en la(s) Lista(s) de las Regiones 1 y 3, también deberá suprimirse de dichos Plan o Lista(s) según el caso. La Oficina no tendrá que volver a realizar los cálculos para determinar cuáles son las administraciones afectadas como consecuencia de la anulación mencionada.

4
Véanse también las Reglas de Procedimiento relativas a la aceptabilidad de los formularios de notificación.


4.1.7 y 4.2.10
La solicitud de una administración de que se la incluya en la lista de administraciones que se ha de publicar se ha de fundar solamente en razones técnicas que se verificarán utilizando el anexo 1 así como otros anexos pertinentes. Si esto indica que la administración solicitante debía haber figurado en la lista, la Oficina la incluirá; de lo contrario, se informará a la administración solicitante de que su nombre no se publicará y se deja a la administración notificante que decida si procede tomar en cuenta esa solicitud.

4.2.11
El acuerdo al que se hace referencia en esta disposición es el de las administraciones identificadas en virtud del § 4.2.2  y el de las administraciones mencionadas en el § 4.2.10 que la Oficina haya confirmado utilizando los criterios adecuados.

4.1.8 y 4.2.12
Si una administración solamente ha solicitado información adicional en virtud del § 4.1.8 ó del § 4.2.12, la Oficina no considerará que ha sometido comentarios en virtuddel §  4.1.10 ó del § 4.2.14, respectivamente.

4.1.10 y 4.2.14
Este punto especifica que se considerará que una administración ha dado su  acuerdo a las modificaciones proyectadas si no comunica sus observaciones en un plazo de cuatro meses (desde la fecha de publicación de la sección especial). La Junta, tras examinar los efectos adversos de esa falta de respuesta, ha decidido que la Oficina deberá enviar telegramas recordatorios 30 días antes de la expiración de dicho periodo de cuatro meses.

4.1.11 y 4.2.15
Véanse también los comentarios con arreglo a los §§ 4.1.3 y 4.2.6 y a las Reglas de Procedimiento relativas a la aceptabilidad de los formularios de notificación.

4.1.15 y 4.2.19
La segunda parte de estas disposiciones se aplica solamente a las asignaciones en relación con las cuales se haya aplicado con éxito el procedimiento del artículo 4, es decir, cuando todas las administraciones identificadas por la Oficina en aplicación de los §§ 4.1.5 ó 4.2.8, y los §§ 4.1.7 ó 4.2.10 hayan dado ya su acuerdo o no hayan formulado comentarios sobre lapropuesta de asignación nueva o modificada en las Listas de enlaces de conexión de las Regiones 1 y 3, o sobre la propuesta de modificación del Plan de la Región 2.

La Oficina deberá actualizar la situación de referencia de las inscripciones en los Planes y Listas de enlaces de conexión para las Regiones 1 y 3 o en el Plan de la Región 2 y de aquellas que sean objeto de solicitudes de asignaciones nuevas o modificadas en las Listas de enlaces de conexión de las Regiones 1 y 3 o de modificación del Plan de la Región 2 que se encuentren todavía en la fase de aplicación del artículo 4. No obstante, la Oficina no tendrá que volver a realizar los cálculos para determinar cuáles son las administraciones afectadas como consecuencia de la actualización mencionada.

4.1.23 y 4.2.24
Si las asignaciones en cuestión se suprimen de las Listas de enlaces de conexión para las Regiones 1 y 3 o del Plan de la Región 2, la Oficina actualizará la situación de referencia de las asignaciones en los Planes y Listas de enlaces de conexión de las Regiones 1 y 3 o del Plan de la Región 2 y de las asignaciones con arreglo al procedimiento del artículo 4 e informará a todas las administraciones de las medidas adoptadas y de las Secciones especiales publicadas como consecuencia de la anulación de las asignaciones de frecuencias de las Listas de enlaces de conexión de las Regiones 1 y 3 o del Plan de la Región 2. La Oficina no tendrá que volver a realizar los cálculos para determinar cuáles son las administraciones afectadas como consecuencia de la anulación mencionada.

ANEXO 5

Proyecto de modificación de las actuales Reglas de Procedimiento
relativas a los antiguos §§ 4.2.1.4 y 4.2.3.4 del artículo 4
del apéndice S30A (CMR-97) para alinear el texto con las
decisiones adoptadas por la CMR-2000

Se proponen las modificaciones siguientes para alinear el texto con las disposiciones que figuran en el nuevo artículo 4 del apéndice S30A (CMR‑2000).


4.1.1 c)
Al determinar las administraciones de la Región 2 que pueden resultar afectadas, la propuesta de asignación nueva o modificada en la Lista de las Regiones 1 y 3 en 17 GHz se examina con respecto al Plan de la Región 2 existente en la fecha de recepción de la propuesta de asignación nueva o modificada , incluidas las modificaciones del Plan de la Región 2 recibidas antes de esa fecha (se haya completado o no el procedimiento del artículo 4). En el examen se consideran únicamente las administraciones que poseen asignaciones cuya anchura de banda necesaria* se superpone con la anchura de banda necesaria* de la propuesta de asignación nueva o modificada en la Lista de las Regiones 1 y 3 en 17 GHz. Se identifica que la administración de la Región 2 posee servicios que se consideran afectados cuando se exceden los límites especificados en la sección 5 del anexo 1 al apéndice S30A.


4.2.2 a) y
 4.2.2 b)
Al determinar las administraciones de las Regiones 1 y 3 que pueden resultar afectadas, la modificación propuesta del Plan de la Región 2 se examina con respecto al Plan y las Listas de las Regiones 1 y 3 en 17 GHz existente en la fecha de recepción de la propuesta de modificación, incluidas las propuestas de asignaciones nuevas o modificadas en la Lista de las Regiones 1 y 3 en 17 GHz recibidas antes de esa fecha (se haya completado o no el procedimiento del artículo 4). El examen identifica únicamente las administraciones que tienen asignaciones cuya anchura de banda necesaria*  se superpone con la anchura de banda necesaria* de la modificación propuesta del Plan de la Región 2. Se identifica que una administración tiene servicios que pueden resultar afectados cuando se exceden los límites especificados en la sección 5 del anexo 1 al apéndice S30A.

anexo 6

Proyecto de modificación de las actuales Reglas de Procedimiento
relativas a los antiguos §§ 4.1 a), 4.1 b), 4.1 c), 4.3.1.1, 4.3.3.1,
4.3.5, 4.3.8, 4.3.9, 4.3.10, 4.3.12, 4.3.13, 4.3.17 y 4.4 del artículo 4
del apéndice S30A (CMR-97) para alinear el texto con las
decisiones adoptadas por la CMR-2000

Se proponen las modificaciones siguientes a fin de:

1
Armonizar el texto con las disposiciones del nuevo artículo 4 del apéndice S30 (CMR‑2000).

2
Esclarecer, por un lado, el objetivo del párrafo 3 de las actuales Reglas de Procedimiento relativas al antiguo § 4.3.5 del artículo 4 del apéndice S30 (CMR‑97) y, por otro, los dos últimos párrafos de las actuales Reglas de Procedimiento relativas al antiguo § 4.3.1.1 del mismo artículo. Estas aclaraciones se refieren a la agrupación de redes con múltiples posiciones orbitales. Este tipo de agrupación está normalmente prohibido, tal como se indicaba en los dos últimos párrafos de las actuales Reglas de Procedimiento relativas al antiguo § 4.3.1.1 del artículo 4 del apéndice S30 (CMR‑97). Sin embargo, en determinadas condiciones podría ser necesaria una agrupación con múltiples posiciones orbitales entre una red presentada conforme al artículo 4 y haces de un Plan, es decir, para aplicar satisfactoriamente la primera frase del § 2.3 de las actuales Reglas de Procedimiento relativas al antiguo § 4.3.5 del artículo 4 del apéndice S30 (CMR‑97), en caso de solicitudes para reemplazo de asignaciones o inscripciones en el Plan de la Región 2, y para la aplicación adecuada del § 4.1.27 del artículo 4 del apéndice S30 (CMR‑2000) en el caso de las Regiones 1 y 3. 

3
Esclarecer la situación de los requisitos de coordinación de las redes ya tramitadas pero que todavía están sometidas al procedimiento de coordinación del artículo 4 del apéndice S30, en el caso de una actualización de las situaciones de referencia EPM/OEPM del Plan de la Región 2 o del Plan y la Lista de las Regiones 1 y 3, cuando esta actualización se deriva de una aplicación satisfactoria del procedimiento de coordinación o de la supresión de una asignación de frecuencia en el Plan de la Región 2 o en la Lista de las Regiones 1 y 3. En estos casos, los requisitos de coordinación de las citadas redes no se actualizan, con lo que se evita una demora significativa del procedimiento de coordinación de estas redes.

4.2.1 a)
En este punto se hace referencia a la modificación en el sentido de cambio de «las características de cualquiera de sus asignaciones de frecuencia a una estación espacial del servicio de radiodifusión por satélite que figure en el Plan de la Región 2». El Plan del artículo 10 del apéndice S30 contiene sólo ocho características, mientras que el anexo 2 contiene un número mayor de características que fueron utilizadas por la conferencia CARR-SAT-R2 (Ginebra, 1983) para establecer el correspondiente Plan. En la nota al § 4.2.1 sólo se cita una de estas características, la dispersión de energía (antiguo anexo 2, § 14 h) actualmente, punto C.9.b.8 de los anexos 2A y 2B del apéndice S4). La Junta considera que las modificaciones de otras características no enumeradas en el artículo 10 del apéndice S30 pueden considerarse modificaciones de los Planes. Esas otras características se enumeran en las Reglas de Procedimiento relativas al § 5.2.1 b) del artículo 5 del apén​dice S30. 

Véase también el último párrafo de las Reglas de Procedimiento relativas a los §§ 4.2.3 d) y 4.2.3 e).

Véanse también las Reglas de Procedimientorelativas al § 4.2.6.

4.2.1 b)
Véanse las Reglas de Procedimiento relativas al § 4.2.1 a).

Véanse también las Reglas de Procedimiento relativas al § 4.2.6.

4.2.1 c)
Cuando una administración suprime una asignación del Plan Regional según lo indicado en este punto, o cuando la Oficina, en aplicación del § 4.2.6, suprime una asignación del Plan, deben actualizarse la situación de referencia de las asignaciones del Plan y las que están en proceso de modificación. La Oficina no necesita volver a efectuar los cálculos para determinar la administración o administraciones afectadas como resultado de la anulación mencionada.

4.1.1 a) 
y 4.1.1 b)
1
Al determinar las administraciones de las Regiones 1 y 3 que pueden resultar afectadas, la propuesta de asignación de la Lista nueva o modificada en la Lista se examina con respecto al Plan y la Lista de las Regiones 1 y 3 existentes en la fecha de recepción de la propuesta de asignación nueva o modificada en la Lista , incluidas otras propuestas de asignaciones nuevas o modificadas en la Lista recibidas antes de esa fecha (se haya completado o no el procedimiento del artículo 4). El examen consiste en cerciorarse de que no se exceden los límites de la sección 1 del anexo 1 al apéndice S30. También se tiene en cuenta toda asignación nueva o modificada en la Lista por un periodo limitado de conformidad con el § 4.1.13.

2
Tras la introducción por la Conferencia de 1983 del concepto de agrupación en la Región 2 (artículos 9 y 10 de los apéndices S30A y S30 respectivamente) y la decisión de la CAMR Orb-88 de aplicar el concepto de agrupación en los Planes de enlaces de conexión de las Regiones 1 y 3 (artículo 9A del apéndice S30A), la IFRB decidió ampliar este concepto al Plan para el servicio de radiodifusión por satélite (SRS) de la Conferencia de 1977. La CMR‑2000 admitió esta decisión y decidió incluir la misma definición del concepto de agrupación en los artículos 11 y 9A de los apéndices S30 y S30A, respectivamente. Por otro lado, la Conferencia de 1983 introdujo el concepto de agrupación en la Región 2 para el SRS y los enlaces de conexión asociados (§ B del anexo 7 al apéndice S30, § 4.13 del anexo 3 al apéndice S30A), y la CAMR Orb-88  hizo lo propio en lo tocante a los enlaces de conexión en las Regiones 1 y 3 (§ 3.15 del anexo 3 al apéndice S30A). La antigua IFRB decidió que este concepto también podría aplicarse en las Regiones 1 y 3 en lo que respecta al Plan para el SRS, a condición de que obtenga el acuerdo necesario de las administraciones que constituyen la agrupación. Véanse también las Reglas de Procedimiento relativas al § 3.15 del anexo 3 del apéndice S30A.
3
A juicio de la Junta, el concepto de grupo implica que, al calcular la interferencia causada a asignaciones que forman parte del grupo, sólo se ha de considerar la contribución a esa interferencia causada por las asignaciones que no forman parte del mismo grupo. En cambio, al calcular la interferencia producida por asignaciones que pertenecen a un grupo a asignaciones que no forman parte del mismo grupo, sólo se debe tomar en consideración la contribución de la fuente interferente más desfavorable causada por ese grupo.

En lo tocante a los Planes y la Lista de las Regiones 1 y 3, la Junta no encontró ningún fundamento reglamentario para aceptar múltiples posiciones orbitales en las redes constituidas por agrupaciones, salvo los casos que fueron aceptados por la CMR-2000 e incluidos en los Planes revisados de las Regiones 1 y 3 y en la Lista de la CMR-2000.

En cuanto al Plan de la Región 2, la Junta no encontró ninguna base reglamentaria para ampliar la utilización de agrupaciones que entrañan múltiples posiciones orbitales (salvo en el caso de una separación orbital de 0,4o, lo que se autorizó para las agrupaciones que figuran en el Plan de la Región 2 y sus modificaciones ulteriores).

Ahora bien, en caso de solicitudes para reemplazar asignaciones o inscripciones en el Plan de la Región 2, podrían ser necesarias algunas agrupaciones con múltiples posiciones orbitales para hacer efectiva la primera frase del § 2.2 de las Reglas de Procedimiento relativas al § 4.2.6 del apéndice S30. De la misma forma en lo que concierne a los Planes y las Listas de las Regiones 1 y 3, también podrían ser necesarias algunas agrupaciones con múltiples posiciones orbitales para hacer efectivo el § 4.1.27 del apéndice S30.
4.2.3 c)
1
Al determinar las administraciones afectadas de la Región 2, se cotejará la modificación propuesta con el Plan de la Región 2 existente en la fecha de recepción de la modificación propuesta, incluidas todas las modificaciones propuestas recibidas antes de esa fecha (haya terminado o no el procedimiento del artículo 4). Los exámenes consisten en cerciorarse de que no se rebasan los límites fijados en la sección 2 del anexo 1 al apéndice S30. También se tienen en cuenta las eventuales modificaciones al Plan, de validez limitada, de conformidad con lo dispuesto en el §4.2.17.

2
De conformidad con la Resolución 42 (Rev.Orb-88), la Junta ha decidido que, al aplicar esta disposición, la Oficina no tendrá en cuenta los sistemas provisionales.

3
Para exámenes relativos a la aplicación del concepto de Grupo, véanse las Reglas de Procedimiento relativas a los §§ 4.1.1 a) y 4.1.1 b).

4.1.3 
y 4.2.6
1
El apéndice S30 contiene Planes de asignación con haces que abarcan solamente un territorio o una parte de un territorio, lo que induce a concluir que no es necesario el texto habitual utilizado en disposiciones análogas «o una administración en nombre de un grupo de administraciones nominadas». Sin embargo, conviene señalar que en los dos Planes o en la Lista se han incluido algunos haces para ciertos grupos de administraciones nominadas. Por consiguiente, la Junta ha decidido que la Oficina deberá aceptar la aplicación del procedimiento del artículo 4 para una modificación del Plan de la Región 2 o a una propuesta de asignación nueva o modificada en la Lista de usos adicionales de las Regiones 1 y 3 por una administración en nombre de otras administraciones nominadas. Véanse las Reglas de Procedimiento al número S23.13.

2
En el punto 4.2.6 del Apéndice S30 se dice que las modificaciones al Plan de la Región 2 indicadas en el § 4.2.1 b) caducarán si las asignaciones no entran en servicio en la fecha indicada. No existe mención alguna de las modificaciones indicadas en el § 4.2.1 a) del artículo 4 de este apéndice que deberían tratarse de la misma manera. La Junta ha decidido que:

2.1
Las modificaciones del Plan de la Región 2 sometidas con arreglo a lo indicado en los § 4.2.1 a) y 4.2.1 b) del artículo 4 del apéndice S30 caducarán si las asignaciones no entran en servicio con el conjunto de características coordinadas y publicadas según el § 4.2.19 de este apéndice en la fecha notificada en la que debían entrar en servicio.


2.2
Durante el periodo reglamentario de ocho años, la asignación inicial y la asignación modificada presentadas con arreglo al § 4.2.1 a) quedarán protegidas hasta que la asignación modificada entre en servicio. En los casos en que se suprima consecuentemente del Plan una modificación efectuada con arreglo al § 4.2.1 a), se mantendrá la anotación original del Plan a la que se refería la modificación caducada.

3
En el caso en que la Oficina cancele una asignación de frecuencia en aplicación del § 5.3.2 del artículo 5 de este apéndice, la asignación correspondiente que se había sometido según el § 4.2.1 b) e inscrita en el Plan de la Región 2, o en virtud del § 4.1 e incluida en la Lista de las Regiones 1 y 3, se retirará también del Plan o de la Lista, según el caso. La Oficina no necesita volver a efectuar los cálculos para determinar la administración o administraciones afectadas como resultado de la anulación mencionada.
4
Véanse también las Reglas de Procedimiento relativas a la aceptabilidad de los formularios de notificación.

4.1.7 
y 4.2.10
La solicitud de una administración de que se la incluya en la lista de administraciones que se ha de publicar se ha de fundar solamente en razones técnicas que se verificarán utilizando el anexo 1 así como otros anexos pertinentes. Si esto indica que la administración solicitante debía haber figurado en la lista, la Oficina la incluirá; de lo contrario, se informará a la administración solicitante de que su nombre no se publicará y se deja a la administración notificante que decida si procede tomar en cuenta esa solicitud.

4.2.11
El acuerdo a que se hace referencia en esta disposición es el de las administraciones identificadas en virtud del § 4.2.3 y el de las administraciones mencionadas en el § 4.2.10 que la Oficina haya confirmado utilizando los criterios adecuados.

4.1.8 
y 4.2.12
La Oficina no considerará que la administración que haya solamente solicitado información adicional en virtud del § 4.1.8 ó del § 4.2.12 ha sometido comentarios en virtud del §  4.1.10 ó del § 4.2.14, respectivamente.

4.1.10 
y 4.2.14
Esta disposición especifica que se considerará que una administración ha dado su acuerdo a las modificaciones proyectadas si no comunica sus observaciones en un plazo de cuatro meses (desde la fecha de publicación de la Sección especial). La Junta, tras examinar los efectos adversos de esa falta de respuesta, ha decidido que la Oficina deberá enviar telegramas recordatorios 30 días antes de la expiración de dicho periodo de cuatro meses.

4.1.11 
y 4.2.15
Véanse también los comentarios a los §§ 4.1.3 y 4.2.6 y las Reglas relativas a la aceptabilidad de los formularios de notificación.

4.1.15 
y 4.2.19
La segunda parte de estas disposiciones se aplica solamente a las asignaciones en relación con las cuales se haya aplicado con éxito el procedimiento del artículo 4, es decir, cuando todas las administraciones identificadas por la Oficina en aplicación de los §§ 4.1.5 ó 4.2.8 y los §§ 4.1.7 ó 4.2.10 hayan dado ya su acuerdo o formulado ningún comentario sobre la  propuesta de asignación nueva o modificada en la Lista de las Regiones 1 y 3 o sobre la propuesta de modifiación del Plan de la Región 2.

La Oficina actualizará la situación de referencia de las inscripciones del Plan y la Lista de las Regiones 1 y 3 o del Plan de la Región 2 y de las redes que son motivo de solicitudes de asignaciones nuevas o modificadas en la Lista de las Regiones 1 y 3 o de modificación del Plan de la Región 2 y que estén aún en la fase de aplicación del artículo 4. No obstante, la Oficina no necesita volver a efectuar los cálculos para determinar la administración o administraciones afectadas como resultado de la actualización mencionada.
4.1.23 
y 4.2.24
Si las asignaciones en cuestión se suprimen de la Lista de las Regiones 1 y 3 o del Plan de la Región 2, la Oficina actualizará la situación de referencia de las asignaciones del Plan y la Lista de las Regiones 1 y 3 o del Plan de la Región 2 y de las asignaciones con arreglo al procedimiento del artículo 4, e informará a las administraciones de las medidas adoptadas y de las Secciones especiales publicadas como resultado de la anulación de las asignaciones de frecuencia de la Lista de las Regiones 1 y 3 o del Plan de la Región 2. La Oficina no necesita volver a efectuar los cálculos para determinar la administración o administraciones afectadas como resultado de la anulación mencionada.
anexo 7

Proyecto de modificación de las actuales Reglas de Procedimiento
relativas a los antiguos §§ 4.3.1.2, 4.3.1.4, 4.3.1.5, 4.3.3.2, 4.3.3.4 4.3.3.5
y 4.3.3.6 del artículo 4 del apéndice S30 (CMR-97) para alinear
el texto con las decisiones adoptadas por la CMR-2000

Se proponen las modificaciones siguientes para alinear el texto con las disposiciones que figuran en el nuevo artículo 4 del apéndice S30 (CMR‑2000).


4.1.1 c)
Para determinar qué administraciones de la Región 2 pueden resultar afectadas, se examina la propuesta de asignación nueva o modificada en la Lista de las Regiones 1 y 3 en relación con el Plan de la Región 2 existente en la fecha de recepción de la  propuesta de asignación nueva o modificada, incluidas las modificaciones propuestas del Plan de la Región 2 que se hayan recibido antes de esa fecha (haya terminado o no el procedimiento del artículo 4). En el examen se tendrá en cuenta sólo a las administraciones con asignaciones cuya anchura de banda necesaria* superpone la anchura de banda necesaria* de la propuesta de asignación nueva o modificada en la Lista de las Regiones 1 y 3. Se estima que la administración de la Región 2 tiene servicios que se consideran afectados cuando la densidad de flujo de potencia en cualquier punto de prueba, dentro del área de servicio de servicio de la asignación de la Región 2 que se examina, excede de los límites especificados en la sección 3 del anexo 1 al apéndice S30.

4.1.1 d)
1
La Junta entiende que esta disposición tiene por objeto proteger los servicios terrenales en cualquier territorio o parte de un territorio de las tres Regiones cuando este territorio o parte de territorio no esté cubierto por una asignación para radiodifusión por satélite en una anchura de banda necesaria* determinada. Por consiguiente, en la propuesta de asignación nueva o modificada en la Lista de las Regiones 1 y 3 se deben tener en cuenta:

–
las estaciones terrenales de todas las Regiones 
.

2
. Para las estaciones terrenales de todas las Regiones, el límite de la densidad de flujo de potencia que no debe rebasar la propuesta de asignación nueva o modificada en la Lista de las Regiones 1 y 3 es el que se especifica en la sección 4 del anexo 1 al apéndice S30. Se requiere el acuerdo de una administración cuando existe un exceso de la densidad de flujo de potencia en alguna parte de su territorio, a menos que la anchura de banda necesaria* de la asignación sometida a examen entre completamente en la anchura o anchuras de banda necesaria* de una o más asignaciones1 de la administración potencialmente afectada en el Plan de la Región 2 o en el Plan o la Lista de las Regiones 1 y 3 y la zona de exceso de la densidad de flujo de potencia esté dentro de la zona o zonas de servicio de dichas asignaciones. A falta de un contorno definido de zona de servicio, se considerará que la superficie de la Tierra interior al contorno de – 3 dB es la zona de servicio de las asignaciones motivo de este examen.

3
La Oficina, al aplicar la sección 4 del anexo 1 comparará, cuando sea aplicable, los valores de la densidad de flujo de potencia resultantes de las propuestas de asignaciones nuevas o modificadas en la Lista de las Regiones 1 y 3 con los valores del Plan o la Lista de las Regiones 1 y 3, según el caso. Si no es posible hacerlo, la Oficina debe utilizar el límite absoluto que figura en la sección 4 del anexo 1 a dicho apéndice.

4.1.1 e)
1
La banda 11,7-12,2 GHz en la Región 2 y la banda 12,2-12,5 GHz en la Región 3 están atribuidas al servicio fijo por satélite (SFS). Véanse los comentarios efectuados en las Reglas de Procedimiento relativas a los números S5.488 y S5.491.

2
Una administración de la Región 2 figura entre aquéllas cuyo acuerdo se necesita en virtud de este punto cuando se reúnen las siguientes condiciones: 

a)
tiene asignaciones a estaciones espaciales del SFS en la banda 11,7‑12,2 GHz cuya anchura de banda necesaria* coincide en parte con la anchura de banda necesaria* de la propuesta de asignación nueva o modificada de las Regiones 1 y 3, y que están: 

–
inscritas en el Registro, con una conclusión favorable en relación con el número S11.31, o

–
publicadas o recibidas para publicación con miras a la coordinación en virtud de la disposición del número S9.7, o

–
publicadas o recibidas para publicación en virtud del § 7.1 del artículo 7 del apéndice S30;
b)
la densidad de flujo de potencia sobre cualquier parte del área de servicio de la asignación para el SFS de la Región 2 mencionada más arriba, resultante de la propuesta de asignación nueva o modificada para el SRS de las Regiones 1 y 3, excede de los límites prescritos en los párrafos primero y tercero de la sección 6 del anexo 1 al apéndice S30;

3
Una administración de la Región 3 figura entre aquéllas cuyo acuerdo se necesita en virtud de este punto cuando se reúnen las siguientes condiciones:

a)
tiene asignaciones a estaciones espaciales del SFS en la banda 12,2-12,5 GHz cuya anchura de banda necesaria* coincide en parte con la anchura de banda necesaria* de la propuesta de asignación nueva o modificada de la Región 1, y que están:

–
inscritas en el Registro, con una conclusión favorable en relación con el número S11.31, o

–
publicadas o recibidas para publicación con miras a la coordinación en virtud de la disposición del número S9.7, o

–
publicadas o recibidas para publicación en virtud del § 7.1 del artículo 7 del apéndice S30;
b)
la densidad de flujo de potencia sobre cualquier parte del área de servicio de la asignación para el SFS de la Región 3 mencionada más arriba, resultante de la propuesta de asignación nueva o modificada para el SRS de la Región 1 excede de los límites prescritos en los párrafos primero y tercero de la sección 6 del anexo 1 al apéndice S30;

4
En el caso de una adición de una nueva asignación a la Lista de las Regiones 1 y 3 diferente de las asignaciones de frecuencia del Plan o la Lista de las Regiones 1 y 3 establecida por la CMR-2000, se aplicará el límite especificado en el tercer párrafo de la sección 6 del anexo 1 a las mismas condiciones que las mencionadas en los § 2 y 3 anteriores.

5
La Oficina, al aplicar la sección 6 del anexo 1 comparará, cuando sea aplicable, los valores de la densidad de flujo de potencia resultantes de las propuestas de asignaciones nuevas o modificadas en la Lista de las Regiones 1 y 3 con los valores del Plan o la Lista de las Regiones 1 y 3, según el caso. Si no es posible hacerlo, la Oficina debe utilizar el límite absoluto que figura en la sección 6 del anexo 1 a dicho apéndice.
4.2.3 a)
y 4.2.3 b)
Para determinar qué administraciones de la Región 1 pueden resultar afectadas, se examina la modificación propuesta del Plan de las Región 2 en relación con el Plan y la Lista de las Regiones 1 y 3 existente en la fecha de recepción de la propuesta de modificación, incluidas todas las propuestas de asignaciones nuevas o modificadas en la Lista de las Regiones 1 y 3 que se hayan recibido antes de esa fecha (haya terminado o no el procedimiento del artículo 4). En el examen se tendrá en cuenta sólo a las administraciones con asignaciones cuya anchura de banda necesaria* superpone la anchura de banda necesaria* de la modificación propuesta del Plan de la Región 2. Se estima que la administración de la Región 1 tiene servicios que se consideran afectados cuando la densidad de flujo de potencia en cualquier 

punto de prueba, dentro del área de servicio de la asignación de la Región 1 que se examina excede de los límites especificados en la sección 3 del anexo 1 al apéndice S30.

4.2.3 d)
1
Como se ha indicado en las Reglas de Procedimiento relativas al § 4.1.1 d), la modificación del Plan de la Región 2 debe tener en cuenta:

–
las estaciones terrenales de todas las Regiones

2
Para las estaciones terrenales de todas las Regiones, el límite de la densidad de flujo de potencia que no debe rebasar la propuesta de modificación del Plan de la Región 2 se especifica en la sección 4 del anexo 1 al apéndice S30. Se requiere el acuerdo de una administración cuando existe un exceso de la densidad de flujo de potencia en alguna parte de su territorio, a menos que la anchura de banda necesaria* de la asignación objeto de examen entre completamente en la anchura o anchuras de banda necesarias* de una o más asignaciones2 de la administración potencialmente afectada en el Plan de la Región 2 o en el Plan o la Lista de las Regiones 1 y 3 y la zona de exceso de la densidad de flujo de potencia se encuentre dentro de la zona o zonas de servicio de dichas asignaciones. A falta de un contorno definido de zona de servicio, se considerará que la superficie de la Tierra interior al contorno de _ 3 dB es la zona de servicio de las asignaciones motivo de este examen.

3
La Oficina, al aplicar la sección 4 del anexo 1 comparará, cuando sea aplicable, los valores de la densidad de flujo de potencia resultantes de la propuesta de modificación del Plan de la Región 2 con los valores del Plan de la Región 2. Si no es posible hacerlo, la Oficina debe utilizar el límite absoluto que figura en la sección 4 del anexo 1 de dicho apéndice.

4.2.3 e)
1
Véanse los comentarios de la Regla de Procedimiento relativa al § 4.1.1 e).

2
Una administración de las Regiones 1 y 3 figura entre aquéllas cuyo acuerdo se necesita en virtud de este punto cuando se reúnen las siguientes condiciones:

a)
tiene asignaciones a estaciones espaciales (espacio-Tierra) del SFS en las bandas 12,5‑12,7 GHz (Región 1) o 12,2-12,7 GHz (Región 3) cuya anchura de banda necesaria* coincide en parte con la anchura de banda necesaria* de la asignación propuesta de la Región 2, y que están: 

–
inscritas en el Registro, con una conclusión favorable en relación con el número S11.31, o 

–
publicadas o recibidas para publicación con miras a la coordinación en virtud de la disposición del número S9.7, o

–
publicadas o recibidas para publicación en virtud del § 7.2.1 del artículo 7 del apéndice S30;
b)
la densidad de flujo de potencia sobre cualquier parte del área de servicio de la asignación para el SFS de las Regiones 1 y 3 mencionadas más arriba, resultante de la asignación para el SRS de la Región 2 propuesta, excede de los límites prescritos en los párrafos segundo y tercero de la sección 6 del anexo 1 al apéndice S30.

3
En el caso de una adición de una nueva asignación al Plan de la Región 2, se aplicará el límite especificado en el tercer párrafo de la sección 6 del anexo 1 a las mismas condiciones que las mencionadas en el § 2 anterior.

4
Una administración de la Región 1 figura entre aquéllas cuyo acuerdo se necesita en virtud de este punto cuando se reúnen las siguientes condiciones:

a)
tiene asignaciones a estaciones espaciales del servicio fijo por satélite (Tierra-espacio) en la banda 12,5-12,7 GHz cuya anchura de banda necesaria* coincide en parte con la anchura de banda necesaria* de la asignación propuesta de la Región 2, y que están: 

–
inscritas en el Registro, con una conclusión favorable en relación con el número S11.31, o

–
publicadas o recibidas para publicación con miras a la coordinación en virtud de la disposición del número S9.7, o

–
publicadas o recibidas para publicación en virtud del § 7. 1 del artículo 7 del apéndice S30;
b)
la (T/T resultante de la modificación propuesta a la asignación para el SRS de la Región 2 excede de los límites prescritos en la sección 7 del anexo 1 al apéndice S30.

5
En el caso de una adición de una nueva asignación al Plan de la Región 2, se aplicará el límite especificado en el segundo párrafo de la sección 7 del anexo 1 a las mismas condiciones que las mencionadas en el § 4 anterior.

6
La Oficina, al aplicar las secciones 6 y 7 del anexo 1 comparará, cuando sea aplicable, los valores de la densidad de flujo de potencia y de (T/T, respectivamente, resultantes de la propuesta de modificación del Plan de la Región 2, con los valores del Plan de la Región 2. Si no es posible hacerlo, la Oficina debe utilizar el límite absoluto que figura en las secciones 6 y 7 del anexo 1 del dicho apéndice.

4.2.3 f)

1
Mientras no haya un Plan de la Región 3 para la banda 12,5-12,7 GHz, las administraciones de la Región 3 con asignaciones para radiodifusión por satélite inscritas en el Registro o publicadas con fines de coordinación en virtud de la Resolución 33 (Rev.CMR‑97) serán identificadas como administraciones posiblemente afectadas si su anchura de banda necesaria* superpone la anchura de banda necesaria* de la modificación propuesta y se superan los límites especificados en la sección 3 del anexo 1 al apéndice S30.

2
Véanse los comentarios al número S5.493.

ANEXO 8

Reglas relativas al artículo S5 del RR

ADD S5.219

Esta disposición especifica que el servicio móvil por satélite (SMS) cuya atribución en la banda 148‑149,9 MHz se limita a los sistemas de satélite no geoestacionario y está sujeta a la coordinación según el número S9.11A, no limitará el desarrollo y utilización de los servicios fijo, móvil y de operaciones espaciales en la banda 148‑149,9 MHz. La Junta considera que esta condición tiene carácter operacional y no puede ser verificada por la Oficina. No obstante, como la atribución al SMS lo es en el sentido Tierra‑espacio, y dado el hecho de que el Cuadro S21‑2 del artículo S21 no contiene límites de potencia para las estaciones terrenales en esta banda, la Junta considera la ausencia de límites de potencia para las estaciones terrenales como un principio rector que asegura el cumplimiento de la intención de esta disposición respecto a los servicios fijo y móvil. Además, la Junta considera que la condición de desarrollo y utilización sin limitaciones implica la plena flexibilidad en el despliegue de terminales de los servicios fijo y móvil que, a su vez, implica que los terminales de este servicio no pueden estar sometidos a ningún procedimiento de coordinación obligatorio respecto al SMS. Por analogía, y como el servicio de operaciones espaciales se menciona también como un servicio que está sujeto al desarrollo y utilización sin limitaciones por el SMS, la Junta considera que el servicio de operaciones espaciales, cuya atribución se rige por el número S5.218, no está sujeto al procedimiento de coordinación de los números S9.12 a S9.14.

ADD S5.220

Esta disposición especifica que el servicio móvil por satélite (SMS) cuyas atribuciones en las bandas 149,9‑150,5 MHz y 399,9‑400,5 MHz se limitan a los sistemas de satélite no geoestacionario que están sujetos a la coordinación según el número S9.11A, no limitarán el desarrollo y utilización del servicio de radionavegación por satélite en las bandas 149,9‑150,5 MHz y 399,9‑400,5 MHz. La Junta considera que esta condición es de carácter operacional y que no puede ser verificada por la Oficina. Por analogía con la situación descrita en el número S5.219, la Junta considera que el servicio de radionavegación por satélite no está sujeto al procedimiento de coordinación de los números S9.12 a S9.14 respecto al SMS.

Justificación: Al considerar la Regla de Procedimiento relativa al número S9.11A, en su 24ª reunión (10‑18 de septiembre de 2001), la Junta del Reglamento de Radiocomunicaciones sugirió que el tema de la aplicabilidad de los procedimientos de los números S9.11A‑S9.16 en estas bandas específicas podría tratarse mejor con una Regla de Procedimiento relativa a las notas de atribución que aclarase también el significado de la expresión "no limitará el desarrollo y utilización de los servicios ... " y su relación con los mecanismos de coordinación que se estipulan en los números S9.11A‑S9.16. El proyecto de la Regla de Procedimiento citada se preparó sobre esta base, teniendo en cuenta los debates en la CMR‑97 sobre una disposición similar que utiliza la misma terminología (véase el Documento 377 de la CMR‑97).

______________

1	Las redes de enlace de conexión Radiosat-6 y -7 fueron aceptadas por la CMR-97 para la subsiguiente inclusión en el Plan de enlaces de conexión de las Regiones 1 y 3, por la Oficina.


* 	A falta de una indicación clara de la frecuencia precisa de cada portadora en la banda de frecuencias asignada, la Oficina utiliza en sus análisis la banda de frecuencias asignada (es decir el dato C.3.a del anexo 2A del apéndice S4) en lugar de una anchura de banda necesaria (es decir, el dato C.7.a del anexo 2A del apéndice S4).


*	A falta de una indicación clara de la frecuencia precisa de cada portadora en la banda de frecuencias asignada, la Oficina utiliza en sus análisis la banda de frecuencias asignada (es decir el dato C.3.a del anexo 2A del apéndice S4) en lugar de una anchura de banda necesaria (es decir, el dato C.7.a del anexo 2A del apéndice S4).


1 	No se considerará que las asignaciones a redes de satélite de organizaciones internacionales son asignaciones nacionales de administraciones que las notifican en nombre de organizaciones internacionales de satélite.


*	A falta de una indicación clara de la frecuencia precisa de cada portadora en la banda de frecuencias asignada, la Oficina utiliza en sus análisis la banda de frecuencias asignada (es decir el dato C.3.a del anexo 2A del apéndice S4) en lugar de una anchura de banda necesaria (es decir, el dato C.7.a del anexo 2A del apéndice S4).


*	A falta de una indicación clara de la frecuencia precisa de cada portadora en la banda de frecuencias asignada, la Oficina utiliza en sus análisis la banda de frecuencias asignada (es decir el dato C.3.a del anexo 2A del apéndice S4) en lugar de una anchura de banda necesaria (es decir, el dato C.7.a del anexo 2A del apéndice S4).


*	A falta de una indicación clara de la frecuencia precisa de cada portadora en la banda de frecuencias asignada, la Oficina utiliza en sus análisis la banda de frecuencias asignada (es decir el dato C.3.a del anexo 2A del apéndice S4) en lugar de una anchura de banda necesaria (es decir, el dato C.7.a del anexo 2A del apéndice S4).


2 	No se considerará que las asignaciones a redes de satélite de organizaciones internacionales son asignaciones nacionales de administraciones que las notifican en nombre de organizaciones internacionales de satélite.


* 	A falta de una indicación clara de la frecuencia precisa de cada portadora en la banda de frecuencias asignada, la Oficina utiliza en sus análisis la banda de frecuencias asignada (es decir el dato C.3.a del anexo 2A del apéndice S4) en lugar de una anchura de banda necesaria (es decir, el dato C.7.a del anexo 2A del apéndice S4).


*	A falta de una indicación clara de la frecuencia precisa de cada portadora en la banda de frecuencias asignada, la Oficina utiliza en sus análisis la banda de frecuencias asignada (es decir el dato C.3.a del anexo 2A del apéndice S4) en lugar de una anchura de banda necesaria (es decir, el dato C.7.a del anexo 2A del apéndice S4).
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