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Lettre circulaire CM/10, datée du 19 juillet 2000

A l'attention du Directeur général

Madame, Monsieur,

1.
Conformément au numéro S20.15 du Règlement des radiocommunications, le Bureau des radiocommunications suit de très près les faits nouveaux relatifs à la publication des documents de service, afin de répondre au mieux aux besoins des administrations et des autres utilisateurs et de mettre les données à leur disposition à l'aide d'outils modernes et de façon aussi pratique et peu coûteuse que possible. Une attention particulière a été accordée à la publication de la Nomenclature des stations de navire (Liste V), compte tenu des éléments ci‑après:

1.1
La Liste V est un document de service dont certaines catégories de navires doivent obligatoirement être pourvues. Les prescriptions en la matière, telles qu'elles sont énoncées dans l'appendice S16 du Règlement des radiocommunications, correspondent aux dispositions de la Convention internationale pour la sauvegarde de la vie humaine en mer (SOLAS), telles que modifiées, relatives aux navires pourvus d'une installation SMDSM, et s'appliquent par conséquent à tous les navires régis par ladite Convention. La Liste V doit contenir, notamment, les états signalétiques des navires qui effectuent régulièrement des voyages internationaux ou des navires dont les stations communiquent avec des stations du service mobile maritime autres que celles de leur propre nationalité.

1.2
Les informations figurant dans la Liste V et dans la base de données des stations de navire, accessibles sur l'Internet via le système d'accès et de consultation de la base de données du service mobile maritime (MARS), sont largement utilisées par les autorités chargées des opérations de recherche et de sauvetage (SAR) dans le cadre du Système mondial de détresse et de sécurité en mer (SMDSM).

1.3
Les renseignements figurant dans la Liste V servent de base pour déterminer les conditions d'attribution de chiffres d'identification maritime (MID) additionnels, comme indiqué aux numéros S19.35 et S19.35.1 du Règlement des radiocommunications.

2.
Du fait des utilisations multiples qui peuvent être faites des informations figurant dans la Liste V, le nombre de notifications sur des stations de navire soumises par les administrations en vue de leur insertion dans la base de données sur les stations de navire est en constante augmentation (environ 10% par an). Cependant, le Bureau note qu'un grand nombre de ces notifications concerne des navires non régis par la Convention SOLAS, qui utilisent certains équipements SMDSM sur une base volontaire. Comme cela a été indiqué dans diverses communications adressées au Bureau à cet égard, certaines notifications sont soumises en vue d'être introduites uniquement dans la base de données relative aux stations de navire associée au système MARS. Les autorités chargées des opérations de recherche et de sauvetage ont donc accès à ces données par l'intermédiaire du système MARS, alors que bon nombre de ces navires n'effectuent pas d'opérations dans un cadre international plus large qui justifieraient leur inclusion dans la Liste V. Une telle ligne de conduite se justifie par le fait que très peu d'accords nationaux ont été mis en oeuvre par les administrations au titre de la Résolution 340 (CMR‑97). De même, des administrations ont indiqué qu'il n'y avait pas lieu d'introduire certains de leurs navires dans la Liste V ou dans la base de données associée au système MARS. Toutefois, les administrations sont tenues de notifier ces navires pour justifier leurs demandes de chiffres d'identification maritime additionnels, compte tenu des prescriptions pertinentes du Règlement des radiocommunications. On notera qu'actuellement, toutes les stations de navire notifiées au Bureau des radiocommunications de l'Union internationale des télécommunications sont incorporées dans la Liste V et dans la base de données sur les stations de navire associée au système MARS.

3.
Compte tenu de ce qui précède, la 40ème édition de la Liste V (publiée en 2000) comprenait environ 3 400 pages en format A4, réparties dans trois publications relativement volumineuses. A en juger par le nombre actuel de stations figurant dans la base de données relative aux stations de navire, la prochaine édition de la Liste devrait être publiée dans quatre volumes équivalents. Cependant, la plupart des 350 000 stations de navire figurant actuellement dans la base de données sont des navires de plaisance (dont la classification individuelle est "yacht"), qui ne peuvent pas être utilisés pour effectuer régulièrement des voyages internationaux ou dont les stations peuvent communiquer avec des stations du service mobile maritime d'autres administrations. Bien que ces navires ne doivent pas nécessairement être inscrits dans les registres internationaux, le Bureau les fait figurer dans la Liste V, dans laquelle il indique également les états signalétiques de toutes les autres stations de navire remplissant les conditions requises pour être publiées dans la Liste V.

4.
Dans ce contexte, le Bureau a procédé à un examen détaillé de tous les aspects liés au contenu de la Liste V et de la base de données sur les stations de navire associée au système MARS. A la lumière des propositions soumises par différentes administrations et d'autres abonnés à la Liste V, ainsi que des observations formulées par les autorités SAR et par la communauté maritime au sujet de leurs besoins, le Bureau propose de modifier la présentation de la Liste V. A partir de la 41ème édition (qui sera publiée en juillet 2001), les dispositions ci-après seront prises à titre provisoire:

4.1
L'édition annuelle principale de la Liste V comprendra deux parties:

4.1.1
La Partie A, publiée sur papier (en un ou deux volumes selon le nombre de stations de navire), contiendra les états signalétiques de toutes les stations de navire notifiées au Bureau, à l'exception des embarcations de la flotte de plaisance dont la classification individuelle est "yacht" (c'est-à-dire ceux désignés par le symbole PL-YAT dans la colonne 5 de la Nomenclature).

4.1.2
La Partie B, publiée sur un seul CD-ROM, contiendra les états signalétiques des stations de navire à bord de toutes les embarcations de la flotte de plaisance dont la classification est "yacht" (c'est-à-dire celles correspondant au symbole PL-YAT de la colonne 5 de la Nomenclature). Les renseignements qui y figureront seront présentés au format ACROBAT (pdf). Dans un souci d'exhaustivité, le CD-ROM présentera également les renseignements figurant dans la Partie A au format ACROBAT (pdf).

4.1.3
Par ailleurs, le CD-ROM contiendra un fichier de synthèse, au format MS-Access, qui reprendra l'intégralité de la base de données sur les stations de navire au moment de la publication de l'édition principale, parallèlement à l'interface MARS.

4.2
Les suppléments à l'édition annuelle, publiés chaque trimestre, seront également scindés en deux parties:

4.2.1
La Partie A, publiée sur papier, contiendra toutes les modifications apportées à la version papier de la Partie A, c'est-à-dire toutes les modifications concernant les états signalétiques de toutes les stations de navire, à l'exception des navires de plaisance (yachts).

4.2.2
La Partie B, publiée sur CD-ROM, contiendra sous forme récapitulative les états signalétiques de toutes les stations de navire installées à bord d'embarcations de plaisance dont la classification individuelle est "yacht" (c'est-à-dire celles désignées par le symbole PL-YAT dans la colonne 5 de la Nomenclature au moment de l'impression du Supplément) au format ACROBAT (pdf). Dans un souci d'exhaustivité, le CD-ROM reprendra également les renseignements figurant dans la Partie A, au format ACROBAT (pdf).

4.2.3
On trouvera également sur le CD-ROM un fichier de synthèse au format MS-Access correspondant à la base de données complète sur les stations de navire au moment de l'impression du Supplément, ainsi que l'interface Internet avec le système MARS.

4.3
En mettant à disposition sur CD-ROM une version complète et unifiée de la base de données, le Bureau souhaite préciser qu'il conçoit ces informations comme un service destiné aux activités de recherche et de sauvetage. Il tient par ailleurs à rappeler que les pratiques normales en matière de droits d'auteur continueront d'être appliquées à ces informations, ainsi qu'à la publication dans son intégralité.

5.
Compte tenu de ces dispositions, et afin de veiller à ce que la publication sur papier de la Liste V ne contienne que les états signalétiques des stations de navire régies par la Convention SOLAS en vigueur, le Bureau envisage de modifier les procédures de notification pertinentes, de façon à ce qu'il soit plus facile pour les administrations de notifier dûment leurs stations de navire pour publication dans l’édition papier de la Liste V ou dans la base de données relative aux stations de navire associée au système MARS, ou sur les deux supports. Cela permettrait de maintenir le volume d'informations de la Liste V à un niveau acceptable, tout en offrant les autres fonctions de la base de données relative aux stations de navire (facilité de consultation pour les autorités SAR, tenue à jour de la situation de référence sur les conditions à remplir pour obtenir des MID additionnels, etc.).

6.
Nonobstant les dispositions exposées plus haut, le Bureau attire l'attention des administrations sur la Résolution 340 (CMR‑97), aux termes de laquelle les administrations sont invitées à constituer des bases de données nationales sur les services maritimes contenant les caractéristiques des stations inscrites dans la Nomenclature des stations de navire et les renseignements complémentaires mentionnés dans l'Annexe de la Résolution 340 (CMR‑97), et à prendre des mesures pour permettre aux centres de coordination des opérations de sauvetage (RCC) d'accéder immédiatement à cette base de données (24 heures sur 24 et sept jours sur sept).

7.
Le Bureau saisit cette occasion pour rappeler également aux administrations combien il importe qu'elles gèrent d'une manière judicieuse les chiffres d'identification maritime (MID) qui leur sont attribués, le système d'identification fondé sur les MID étant la base même de l'efficacité du fonctionnement du SMDSM. Lorsqu'elles assignent des identités dans le service mobile maritime (MMSI), les administrations sont invitées à prendre en considération la Lettre circulaire CM/4 (disponible sur le site web de l'UIT à l'adresse suivante: http://www.itu.int/itudoc/itu‑r/cl/cm/index.html). L'attention des administrations est attirée notamment sur le fait que les numéros MMSI devraient, dans la mesure du possible, être assignés à des navires bien précis.

8.
Le Bureau des radiocommunications saisit également cette occasion pour remercier toutes les administrations ainsi que tous les utilisateurs de la Liste V et de la base de données sur les stations de navire associée au système MARS pour les propositions et observations intéressantes qu'ils ont formulées concernant la réorganisation de la Liste V. Bien qu'il n'ait pas encore été en mesure de donner suite à toutes ces suggestions, le Bureau en examine actuellement un grand nombre et fera savoir s'il est possible de mettre en oeuvre certaines d'entre elles prochainement. Le Bureau invite les administrations à soumettre leurs observations sur les sujets traités dans la présente Lettre circulaire, en particulier en ce qui concerne les dispositions prises pour la 41ème édition de la Liste V. Il informe également les administrations qu'un questionnaire, joint à la 41ème édition de ladite Liste, sera envoyé à tous les abonnés à la Liste V et que les observations correspondantes seront prises en compte lors de l'élaboration des éditions ultérieures de la Liste V.

9.
Le Bureau reste à la disposition des administrations ainsi que des nombreux autres utilisateurs et abonnés à la Liste V pour tout complément d'information ou toute précision dont ils pourraient avoir besoin sur ce sujet. La personne à contacter au Bureau pour ces questions est M. Stephen M. Challo, tél.: +41 22 730 5217, fax: +42 22 730 5785, e‑mail: brmail@itu.int.


Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’assurance de ma haute considération.


Robert W. Jones


Directeur du Bureau des radiocommunications
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