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	Bureau des radiocommunications

(N° de Fax direct +41 22 730 57 85)


	Lettre circulaire

      CR/131
	Genève, le 18 novembre 1999


Aux Administrations des Etats Membres de l'UIT

Objet:

Préparation de la CMR‑2000, examen des renvois du Tableau d'attribution des bandes de fréquences dans l'article S5 du Règlement des radiocommunications

Référence:
Résolution 26 (Rév.CMR‑97), jointe
Madame, Monsieur,

1
La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 1997, CMR‑97), aux termes de sa Résolution 26 (Rév.CMR‑97), a décidé de simplifier les recommandations faites aux administrations concernant le processus de modification des renvois du Tableau d'attribution des bandes de fréquences dans l'article S5 du Règlement des radiocommunications (voir l'Annexe 1 de la présente Lettre circulaire). Comme pour les précédentes résolutions prises sur ce sujet, les administrations sont instamment priées de revoir les renvois périodiquement et de proposer que les renvois concernant leur pays, ou que le nom de leur pays figurant dans des renvois, selon le cas, soient supprimés.

2
Dans sa Résolution 1130, le Conseil a défini l'ordre du jour de la CMR‑2000 (Istanbul, 8 mai - 2 juin 2000), ordre du jour dont le point 1.1 traite ce sujet. Les administrations sont invitées à étudier la question et, si nécessaire, à soumettre leurs propositions à la Conférence. La lettre d'invitation, qui a été adressée à votre administration par le Secrétaire général de l'UIT au nom du 

Gouvernement de la Turquie (N° DM/1080 datée du 28 septembre 1999), indique que les propositions pertinentes devraient parvenir au Secrétariat de l'UIT au moins quatre mois avant le début de la Conférence, c'est‑à‑dire avant le 8 janvier 2000. 

Je vous prie de bien vouloir agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.


Robert W. Jones

Directeur du Bureau des radiocommunications


Annexe: Résolution 26 (Rév.CMR‑97)


Distribution:

-
Administrations des Etats Membres de l'UIT
-
Membres du Comité du Règlement des radiocommunications
-
Secrétaire général de l'UIT
-
Vice-Secrétaire général de l'UIT

annexe 1

RÉSOLUTION 26 (Rév.CMR-97)

Renvois du Tableau d'attribution des bandes de fréquences dans
l'article S5 du Règlement des radiocommunications

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 1997),

considérant

a)
que les renvois font partie intégrante du Tableau d'attribution des bandes de fréquences du Règlement des radiocommunications et font à ce titre partie intégrante d'un traité international;

b)
que les renvois du Tableau d'attribution des bandes de fréquences devraient être clairs, concis et faciles à comprendre; 

c)
que ces renvois devraient se rapporter directement à des questions d'attribution de bandes de fréquences; 

d)
qu'il y a lieu d'adopter des principes applicables à l'utilisation des renvois, pour veiller à ce que ces renvois permettent de modifier le Tableau d'attribution des bandes de fréquences sans le compliquer inutilement;

e)
qu'actuellement, les renvois sont adoptés par des conférences mondiales des radiocommunications compétentes et que toute adjonction, modification ou suppression de l'un d'entre eux est examinée et décidée par la conférence compétente;

f)
que certains problèmes concernant les renvois relatifs aux pays peuvent être résolus par application d'un accord spécial au sens de l'article S6;

g)
que, dans certains cas, les administrations sont confrontées à des difficultés majeures dues à des incohérences ou à des omissions dans les renvois;

h)
que, pour tenir à jour les renvois du Tableau d'attribution des bandes de fréquences, il y a lieu de prévoir des directives claires et efficaces concernant les adjonctions, modifications et suppressions de renvois,

décide

1
que, chaque fois que cela est possible, les renvois du Tableau d'attribution des bandes de fréquences devraient être utilisés seulement pour modifier, limiter ou changer de toute autre manière les attributions corres​pondantes et non pour traiter de l'exploitation de stations, d'assignations de fréquence ou d'autres questions;

2
que le Tableau d'attribution des bandes de fréquences ne devrait comprendre que les renvois qui ont une incidence internationale sur l'utilisation du spectre des fréquences radioélectriques;

3
que de nouveaux renvois du Tableau d'attribution des bandes de fréquences ne devraient être adoptés que pour les motifs suivants:

a)
ménager une plus grande souplesse dans le Tableau proprement dit;

b)
protéger les attributions pertinentes dans le corps du Tableau et dans d'autres renvois conformément à la section II de l'article S5;

c)
imposer des restrictions provisoires ou permanentes à un nouveau service en vue d'assurer la compatibilité; ou

d)
répondre aux besoins spécifiques d'un pays ou d'une zone lorsque le Tableau n'offre pas la possibilité d'y répondre autrement;

4
que les renvois qui ont des objectifs communs devraient être établis selon un libellé commun et, chaque fois que cela est possible, regroupés en un renvoi unique, en mentionnant les bandes de fréquences pertinentes,

décide en outre

1
que l'adjonction d'un nouveau renvoi ou la modification d'un renvoi existant ne devrait être examinée par une conférence mondiale des radiocom​munications que dans l'un des cas suivants:

a)
l'ordre du jour de cette conférence spécifie explicitement la bande de fréquences à laquelle a trait la proposition d'adjonction ou de modification;

b)
les bandes de fréquences auxquelles se rapportent les adjonctions ou modifications de renvois souhaitées sont examinées au cours de la conférence et celle-ci décide de procéder à des changements dans ces bandes;

c)
l'adjonction ou la modification est spécifiquement inscrite à l'ordre du jour de la conférence suite à l'examen de propositions formulées par une ou plusieurs administrations intéressées;

2
que les ordres du jour recommandés pour les futures conférences mondiales des radiocommunications devraient inclure systématiquement un point qui permettrait l'examen de propositions formulées par des adminis​trations de suppression de renvois concernant des pays ou de noms de pays indiqués dans des renvois, s'ils ne sont plus nécessaires;

3
que, dans les cas non prévus aux décide en outre 1 et 2, des propositions de nouveaux renvois ou de modifications de renvois existants pourraient exceptionnellement être examinées par une conférence mondiale des radiocommunications si elles concernent des corrections d'omissions, d'incohérences, d'ambiguïtés ou d'erreurs de forme manifestes et si elles ont été soumises à l'UIT comme le stipule le numéro 316 de la Convention (Genève, 1992),

prie instamment les administrations

1
de revoir les renvois périodiquement et de proposer que les renvois concernant leur pays, ou que le nom de leur pays figurant dans des renvois, selon le cas, soient supprimés;

2
de tenir compte du décide en outre ci-dessus lorsqu'elles formulent des propositions à l'intention de conférences mondiales des radiocom​munications.
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