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Aux Administrations des Etats Membres de l'UIT

Objet:

Application du numéro 11.43A aux modifications d'assignations à des réseaux à satellite inscrites dans le Fichier de référence

Références:
Numéro 11.43A et Règles de procédure relatives au numéro 11.43A

A l'attention du Directeur général

Madame/Monsieur,

Le numéro 11.43A du Règlement des radiocommunications vise à permettre au Bureau des radiocommunications d'examiner une demande de modification des caractéristiques d'une assignation déjà inscrite dans le Fichier de référence, en vue de déterminer si les prescriptions relatives à la coordination concernant cette assignation restent inchangées. L'application de la disposition est expliquée plus en détail dans la Règle de procédure relative au numéro 11.43A.

Récemment, plusieurs administrations ont demandé des renseignements au sujet du traitement, par le Bureau, des demandes de modification au titre du numéro 11.43A. En pareil cas le souci des administrations est de ne pas remettre en cause, avec les modifications proposées, le statut réglementaire des assignations inscrites après que la coordination a été menée à bien.

Une proposition de modification d'assignations inscrites risque d'augmenter la probabilité de brouillage "causé" ou "subi" par rapport aux assignations déjà inscrites et de nécessiter la conclusion d'accords de coordination supplémentaires. Afin de tenir compte de ces préoccupations et de faire gagner du temps aux administrations, le Bureau leur conseille, lorsqu'elles soumettent une fiche de notification au titre du numéro 11.43A, de soumettre en même temps une demande de coordination pour les assignations modifiées. Elles peuvent aussi fournir au Bureau les informations dont elles pourraient déjà disposer concernant les accords de coordination supplémentaires.

Lorsque le Bureau recevra simultanément une demande de coordination des assignations modifiées et la notification de ces assignations en vue de leur inscription au titre du numéro 11.43A, il sera en mesure d'examiner les deux documents conformément aux dispositions pertinentes du RR et aux Règles de procédure associées. Il publiera alors, entre autres, la demande de coordination relative aux assignations modifiées. Il examinera aussi la modification au titre du numéro 11.43A. Comme indiqué dans la Règle de procédure relative au numéro 11.43A, si la fiche de notification soumise au titre du numéro 11.43A fait l'objet d'une conclusion défavorable en raison de l'absence d'accords de coordination, ladite fiche sera retournée à l'administration, mais les assignations inscrites dans le Fichier de référence international des fréquences resteront inchangées. En pareil cas, l'administration notificatrice pourra poursuivre la coordination des assignations modifiées sur la base de la Section spéciale relative à la demande de coordination mentionnée ci‑dessus. Si la fiche de notification soumise au titre du numéro 11.43A fait l'objet d'une conclusion favorable avant la publication de la demande de coordination, cette demande sera retournée à l'administration sans qu'il y soit donné suite.

Après que la coordination a été menée à bien, l'administration souhaitera peut-être en informer le Bureau et envoyer de nouveau la fiche de notification au titre du numéro 11.43A avec le résultat de cette coordination.

Le Bureau des radiocommunications espère que la procédure décrite ci-dessus aidera les administrations qui le souhaitent à appliquer les dispositions du numéro 11.43A du Règlement des radiocommunications.

Veuillez agréer, Madame/Monsieur, l'assurance de ma considération distinguée.

Robert W. Jones
Directeur du Bureau des radiocommunications
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