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	Oficina de Radiocomunicaciones

(N° de Fax directo +41 22 730 57 85)


	Carta Circular

CR/187
	28 de febrero de 2003


A las administraciones de los Estados Miembros de la UIT

Asunto:
Reglas de Procedimiento aprobadas por la Junta del Reglamento de Radiocomunicaciones

Al Director General

Muy Señora mía/Muy señor mío:

1
Tras la entrada en vigor provisional (1 de enero de 2002) de la edición de 2001 del Reglamento de Radiocomunicaciones, se ha publicado la edición de las Reglas de Procedimiento correspondiente a 2001. En esta nueva edición se incorporan las revisiones efectuadas hasta esa fecha y las Reglas aprobadas que se mencionan en los anexos a la Carta Circular CR/181 de 16 de julio de 2002.

2
De conformidad con lo dispuesto en los números 13.12 y 13.14 del Reglamento de Radiocomunicaciones, la Junta del Reglamento de Radiocomunicaciones (RRB) aprobó las Reglas de Procedimiento nuevas o modificadas en su 28ª reunión (9-13 de septiembre de 2002) y su 29ª reunión (9-13 de diciembre de 2002).

3
Las Reglas de Procedimiento nuevas o modificadas se incluyen en las páginas de sustitución adjuntas que corresponden al volumen recientemente publicado. En estas páginas de sustitución se indican los cambios efectuados y se hacen referencias cruzadas, entre paréntesis, al número del documento de la RRB en que figura la decisión de que se trate. Las modificaciones son las siguientes:

3.1
Supresión de la Regla de Procedimiento relativa al número 23.13 del Reglamento de Radiocomunicaciones.

3.2
Una nueva Regla de Procedimiento relativa al número 6.57 del artículo 6 del apéndice 30B.

3.3
Una serie de Reglas de Procedimiento modificadas con arreglo a la Parte A3 y relativas al Acuerdo Regional sobre la utilización por parte del servicio de radiodifusión de frecuencias comprendidas en las bandas de frecuencias medias en las Regiones 1 y 3 y en las bandas de bajas frecuencias en la Región 1 (Ginebra, 1975) (GE 75).

Le saluda atentamente,

Valery Timofeev
Director de la Oficina de Radiocomunicaciones

Anexo: 1

Distribución:

–
Administración de los Estados Miembros de la UIT
–
Miembros de la Junta del Reglamento de Radiocomunicaciones
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