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	Oficina de Radiocomunicaciones

(N° de Fax directo +41 22 730 57 85)


	Carta Circular

CR/195
	23 de mayo de 2003


A las Administraciones de los Estados Miembros de la UIT

Asunto:

Debida diligencia administrativa aplicable a ciertos servicios de 
radiocomunicaciones por satélite

Referencia:
resuelve 2 de la Resolución 49 (Rev. CMR-2000)

Al Director General

Muy Señora mía/ muy Señor mío

1
La Oficina de Radiocomunicaciones desea señalar a la atención de todas las administraciones la fecha de expiración para presentar la información de debida diligencia para las redes de satélite o sistemas de satélite, en cumplimiento del resuelve 2 de la Resolución 49 (Rev. CMR-2000), en que se indica que:

“Para un sistema de satélite o una red de satélite contemplados en los § 1, 2 ó 3 del Anexo 1 a la presente Resolución y aún no inscritos en el Registro Internacional de Frecuencias al 22 de noviembre de 1997, cuya información de publicación anticipada según el número 1042 o la solicitud de modificación de los Planes de los Apéndices 30 y 30A o de aplicación de la Sección III del Artículo 6 del Apéndice 30B hayan sido recibidas por la Oficina antes del 22 de noviembre de 1997, la administración responsable presentará a la Oficina la información completa de debida diligencia, de conformidad con el Anexo 2 a la presente Resolución, a más tardar el 21 de noviembre de 2003, o antes de que se cumpla el plazo notificado para poner en servicio la red de satélite, más una eventual prórroga no superior a tres años, en aplicación del número 1550, o las fechas especificadas en las disposiciones pertinentes del Artículo 4 del Apéndice 30, el Artículo 4 del Apéndice 30A o el Artículo 6 del Apéndice 30B, tomando la fecha más cercana.”

2
Habida cuenta de lo indicado, por la presente se pide a todas las administraciones que identifiquen sus redes a las que se aplica el plazo del 22 de noviembre de 2003 y, si procede, presenten la información de debida diligencia necesaria antes de la fecha de expiración mencionada.

3
La Oficina de Radiocomunicaciones ha identificado las redes que caen en el ámbito de resuelve 2, una lista de las cuales está disponible para consulta en la siguiente página web del 
UIT-R:

http://www.itu.int/ITU-R/space/brific/res49/index.html
Sin embargo, la Oficina desea informar a las administraciones de que esta lista puede que no sea exhaustiva y solicita a las mismas que comprueben sus registros para identificar las redes que pertenecen al ámbito del resuelve 2 y pueden haber sido omitidos de la lista.

4.
La Oficina enviará recordatorios individuales a las administraciones interesadas, a fin de que adopten medidas. No obstante, se solicita a todas las administraciones que consideren la presente Carta Circular también como un recordatorio, en virtud del resuelve 4 de la Resolución 49, y adopten las medidas adecuadas indicadas en el punto 2.


Le saluda atentamente,


Valery Timofeev


Director de la Oficina de Radiocomunicaciones

Distribución:

· Administraciones de los Estados Miembros de la UIT

· Miembros de la Junta del Reglamento de Radiocomunicaciones

· Presidentes y Vicepresidentes de las Comisiones de Estudio de Radiocomunicaciones y de la Comisión Especial sobre Asuntos de Reglamentación y Procedimiento
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