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A las Administraciones de los Estados Miembros de la UIT

Asunto:

Actividades relacionadas con los preparativos de la Conferencia Regional de Radiocomunicaciones para la planificación del servicio de radiodifusión digital terrenal en partes de las Regiones 1 y 3 en las bandas de frecuencias 174-230 MHz y 470‑862 MHz: cuestiones relativas a la protección de los servicios actuales y planificados.

Referencia:

Resolución 1185 del Consejo

Señor Director General:

1
Hago aquí referencia a las Resoluciones 1185 y 1180 del Consejo, así como a la Resolución 117 (COM5/3) de la Conferencia de Plenipotenciarios de la UIT (Marrakech, 2002), que tratan de la Conferencia Regional de Radiocomunicaciones (CRR) para la planificación del servicio de radiodifusión digital terrenal en la Región 1 (partes de la Región 1 situadas al oeste del meridiano 170° E y al norte del paralelo 40° S) y en la República Islámica del Irán, en las bandas 174‑230 MHz y 470 -862 MHz. Como bien sabe, de acuerdo con estas Resoluciones, la CRR constará de dos reuniones:

a)
la primera reunión, CRR-04, se celebrará en Ginebra del 10 al 28 de mayo de 2004 y establecerá las bases técnicas para los trabajos de la segunda reunión de la CRR, así como las necesarias para facilitar los ejercicios de planificación que habrán de realizarse antes de la celebración de la segunda reunión de la CRR, y decidirá el formato en que deben presentarse los requisitos de las administraciones;

b)
la segunda reunión, CRR-05, se celebrará probablemente, como pronto, a finales de 2005 (dependiendo de lo que considere el Consejo basándose en el Informe de la primera reunión), y establecerá nuevos acuerdos y planes de frecuencias asociados para la radiodifusión digital terrenal en las bandas de frecuencias 174‑230 MHz y 470‑862 MHz.

2
De conformidad con la Resolución 1185 (véase el resuelve 3.1), la segunda reunión de la CRR, al preparar el mencionado acuerdo y el plan de frecuencias asociado para la radiodifusión digital terrenal en las bandas de frecuencias 174‑230 MHz y 470‑862 MHz, deberá tener en cuenta varios temas, incluida la protección de las estaciones de radiodifusión analógica actuales y planificadas, así como la protección de los demás servicios actuales y planificados en las bandas 174‑230 MHz y 470‑862 MHz.

Por consiguiente, la CRR deberá tomar una decisión en el momento oportuno sobre el tipo de protección que se concederá a:

a)
las estaciones de radiodifusión analógica actuales en las bandas 174‑230 MHz y 470‑862 MHz;

b)
las estaciones de radiodifusión analógica planificadas en las bandas 174‑230 MHz y 470‑862 MHz;

c)
los demás servicios actuales en las bandas 174‑230 MHz y 470‑862 MHz; y

d)
los demás servicios planificados en las bandas 174‑230 MHz y 470‑862 MHz.

3
Como bien sabrá, varias organizaciones regionales de telecomunicaciones, así como el Grupo de Tareas Especiales 6/8 del UIT‑R, están llevando a cabo distintas actividades preparatorias para la CRR, y en ellas se está examinando la cuestión de la protección de los servicios actuales y planificados. De este examen, parece evidente que, para responder adecuadamente a los requisitos establecidos por la Resolución 1185, la CRR‑05 deberá trabajar con bases de datos actualizadas de las asignaciones de frecuencias a estaciones de radiodifusión analógica actuales y planificadas, así como a otros servicios existentes y planificados, en las bandas 174‑230 MHz y 470‑862 MHz. Además, para aplicar medidas viables durante los ejercicios de planificación que se llevarán a cabo en el periodo comprendido entre la primera y la segunda reunión de la CRR, así como durante la segunda reunión, será necesario introducir el concepto de situación de referencia, es decir, la situación que refleje las asignaciones de frecuencias actuales y planificadas en una determinada fecha de referencia, que se tendrá en cuenta durante los ensayos de planificación. En este contexto, pueden existir distintas situaciones de referencia, por ejemplo, una para los ejercicios de planificación efectuados antes de la segunda reunión y otra para la propia planificación que se llevará a cabo durante la segunda reunión.

4
Con respecto a las estaciones de radiodifusión analógicas actuales en las bandas 174‑230 MHz y 470‑862 MHz, parece evidente que, si la CRR quiere abordar esta cuestión, necesitará especificar la definición de estación existente, teniendo en cuenta el marco de reglamentación de la UIT. De acuerdo con el Reglamento de Radiocomunicaciones (RR), la noción de estación actual se asocia a la situación reflejada en el Registro. Por consiguiente, cabe pensar que para evaluar la situación actual de las estaciones de radiodifusión analógica en las bandas 174‑230 MHz y 470‑862 MHz, lo más adecuado sea utilizar el citado Registro. A este respecto, es necesario tener en cuenta lo siguiente:

4.1
El Reglamento de Radiocomunicaciones especifica explícitamente la obligación de los Estados Miembros de notificar las asignaciones de frecuencias que puedan causar interferencia perjudicial a cualquier servicio de otra administración (RR11.3), las asignaciones que estén sujetas a un plan mundial o regional de adjudicación o asignación de frecuencias (RR11.5), así como las asignaciones para las que desee obtener el reconocimiento internacional (RR11.7). Por norma general, las estaciones de televisión entran al menos en una de estas tres categorías (RR11.3, RR11.5 y RR11.7) y su puesta en servicio suele notificarse en virtud de las disposiciones pertinentes del RR. La obligación de notificar la puesta en servicio de las asignaciones de frecuencias regidas por los Acuerdos de Estocolmo, 1961 (ST61) y de Ginebra, 1989 (GE89), en virtud de las disposiciones pertinentes del RR, también queda especificada en los propios Acuerdos (Disposición Nº 37 del Artículo 5 del Acuerdo ST61 y Disposición Nº 5.1 del Artículo 5 del Acuerdo GE89).

4.2
La inscripción de una asignación de frecuencias en el Registro es un proceso complejo, especialmente cuando se trata de asignaciones de frecuencias a servicios regidos por planes de asignaciones de frecuencias concluidos bajo los auspicios de la UIT. Se recuerda que la zona de planificación de que se ocupará la CRR‑04/05 (es decir, las partes de la Región 1 situadas al oeste del meridiano 170º E y al norte del paralelo 40º S, y todo el territorio de la República Islámica del Irán) comprende diversas categorías de Estados Miembros, es decir, Estados Miembros que pertenecen al Acuerdo ST61, Estados Miembros que pertenecen al Acuerdo GE89, Estados Miembros que pertenecen a ambos Acuerdos y Estados Miembros que no pertenecen a ninguno de ellos. Debido a la diferente situación de los Estados Miembros afectados con respecto a un determinado acuerdo regional, las asignaciones de frecuencias de los distintos Estados Miembros, al presentarse en virtud del Artículo 11 del Reglamento de Radiocomunicaciones para su inscripción en el Registro, se someten a diferentes procedimientos de examen, según la asignación de frecuencias de que se trate. Por ejemplo, una asignación de frecuencias para una estación de radiodifusión de televisión situada en las zonas de planificación de los Acuerdos regionales ST61 y GE89 se somete a un examen con respecto a su conformidad con el Plan correspondiente (ST61 o GE89), además del examen habitual para comprobar su conformidad con el Cuadro internacional de atribución de bandas de frecuencias y otras disposiciones del RR. Por consiguiente, para poder inscribir su asignación de frecuencias en el registro habiendo obtenido conclusiones favorables en ambos exámenes, el Estado Miembro en cuestión está obligado a utilizar la asignación de frecuencias con las características que se especifican en el Plan de que se trate (o dentro de los límites permitidos). Si estas características difieren de las que aparecen en dicho Plan, en primer lugar debe aplicar el procedimiento de modificación de plan pertinente y notificar las asignaciones de frecuencias una vez completado con éxito dicho procedimiento, que comprende la coordinación con los demás Estados Miembros, según se especifica en el Acuerdo en cuestión. Por otra parte, una asignación de frecuencias a una estación de radiodifusión de televisión situada fuera de las zonas de planificación de los Acuerdos regionales ST61 y GE89 se somete únicamente a los exámenes con respecto a su conformidad con el Cuadro internacional de atribución de bandas de frecuencias y otras disposiciones del RR. En este caso, la única condición que debe cumplirse para la inscripción de dicha asignación de frecuencias en el Registro con conclusión favorable, es que sea conforme con dicho Cuadro y otras disposiciones del RR. Por consiguiente, estas asignaciones de frecuencias pueden inscribirse directamente en el Registro, sin llevarse a cabo ningún otro examen, dado que el RR no impone un proceso de coordinación obligatoria con las administraciones potencialmente afectadas.

4.3
De este análisis de la cuestión se desprende que, en la actualidad, el Registro no refleja con exactitud la situación actual de la radiodifusión de televisión analógica en numerosos Estados Miembros, y se están presentando reservas a la utilización del Registro como fuente aceptable para dar fe de la situación actual de la radiodifusión de televisión analógica. A este respecto, para que la CRR pueda establecer un marco de trabajo viable con respecto a la «radiodifusión de televisión analógica actual» para todos los Estados Miembros ubicados en la zona de planificación de la CRR‑04/05, las administraciones de los Estados Miembros deberán tomar las medidas correctivas necesarias, cuando convenga, para actualizar el Registro de manera que refleje con exactitud la utilización actual. Para ello, las administraciones de los Estados Miembros pueden aplicar los procedimientos en vigor estipulados en el Artículo 11 del RR con objeto de notificar las asignaciones de frecuencias en cuestión a la Oficina de Radiocomunicaciones (BR) para su tramitación y posterior examen a fin de inscribirlas en el Registro. Desde hace algún tiempo la BR cuenta con todos los procedimientos necesarios y está en situación de aplicarlos dentro de los límites estatutarios, según estipula el RR, siempre y cuando el flujo de notificaciones se mantenga dentro de los límites razonables.

4.4
La Oficina ha constatado un aumento considerable de las notificaciones de asignaciones de frecuencias para estaciones de radiodifusión de televisión que se le están presentando en virtud de las disposiciones del Artículo 11 del RR procedentes de algunas administraciones ubicadas dentro de la zona de planificación de la CRR-04/05, pero fuera de las zonas regidas por los acuerdos ST61 y GE89. Puede concluirse que este aumento está estrechamente relacionado con los preparativos de las administraciones afectadas por la CRR-04/05 para garantizar que sus estaciones actuales y, posiblemente, las planificadas disfrutan del reconocimiento adecuado. Ocasionalmente, la BR recibe también de algunas administraciones vecinas de las administraciones notificantes objeciones a la inscripción de dichas asignaciones de frecuencias en el Registro, invocando que en algunos casos no se ha completado satisfactoriamente el proceso de coordinación con las administraciones afectadas. Como el RR no especifica ningún procedimiento de coordinación obligatoria para estas asignaciones de frecuencias antes de su presentación a la BR, la Oficina no puede tener en cuenta estas objeciones e informa debidamente de ello a la administración que las presenta. No obstante, el hecho mismo de que se presenten objeciones de una administración a estas asignaciones de frecuencias suscita la cuestión de si estas inscripciones deben tenerse en cuenta en el proceso de planificación. Es innegable que el actual marco de reglamentación ofrece la posibilidad a los Estados Miembros situados entre la zona de planificación de la CRR-04/05, pero fuera de las zonas regidas por los acuerdos del ST61 y GE89, de inscribir asignaciones de frecuencias en el Registro sin ningún límite y sin que haya realizado el proceso de coordinación con las administraciones vecinas y otras administraciones afectadas. Ello puede dar lugar a una inscripción excesiva de asignaciones de frecuencias en el Registro que, en consecuencia, representan una limitación considerable para el proceso de planificación de la CRR-05. Por consiguiente, para preservar la validez del Registro, se insta a las administraciones a notificar, para su inscripción en el Registro, únicamente aquellas asignaciones de frecuencias que se están utilizando actualmente. Además, a pesar de que el RR no imponga ningún proceso de coordinación obligatoria en estas bandas, quizá las administraciones pueden llevar a cabo una coordinación voluntaria para sus estaciones de radiodifusión de televisión en estas bandas, antes de su inscripción en el Registro, para facilitar el examen de esta cuestión durante la CRR-04/05.

5
De conformidad con la Resolución 1185, la CRR deberá abordar igualmente la cuestión de las estaciones de radiodifusión analógica planificadas en las bandas 174-230 MHz y 470-862 MHz. Ésta es una cuestión compleja, dado que para algunos Estados Miembros dentro de la zona de planificación de la CRR-04/05 ya existen Planes de asignación de frecuencias concluidos bajo los auspicios de la UIT (es decir, el Plan ST61 para los Estados Miembros de la Zona Europea de Radiodifusión y el Plan GE89 para los Estados Miembros de la Zona Africana de Radiodifusión y algunos Estados Miembros vecinos), mientras que otros Estados Miembros no disponen de este tipo de planes. Por consiguiente, cabe pensar que, para determinar las estaciones de radiodifusión analógica planificadas en las bandas 174-230 MHz y 430-862 MHz a las que deberá concederse algún tipo de protección, la situación diferirá según el Estado Miembro esté situado en una zona en la que ya existe algún Plan de la UIT, o en una zona en la que no existe ninguno. A este respecto, es necesario tener en cuenta lo siguiente:

5.1
Los Planes ST61 y GE89, asociados actualmente a los Acuerdos ST61 y GE89, disponen de sus propios procedimientos de modificación, que están en vigor y seguirán estándolo hasta que se tome la decisión de suspenderlos o anularlos, al menos en las bandas sujetas a planificación durante la CRR-04/05 (174-230 MHz y 470-862 MHz). De acuerdo con el mandato de la CRR-04, reproducido en la Resolución 1185, esta decisión no puede tomarla dicha conferencia. No obstante, sí puede tomar la decisión de establecer una fecha de corte para la situación de referencia que se tendrá en consideración durante los ejercicios de planificación. Dicha fecha de corte, si se utiliza para la propia planificación en la CRR-05, deberá ser confirmada por ésta, o modificada convenientemente. Si la fecha de corte para la planificación, fecha que será definida por la CRR-05, difiere de la fecha de corte provisional decidida por la CRR-04, los resultados de los ejercicios de planificación pertinentes (y los consiguientes análisis de compatibilidad) que hayan sido realizados antes de la CRR-05, tendrán sólo un valor limitado.

5.2
A partir de estas consideraciones se desprende que, en la actualidad, los Planes ST61 y GE89 no reflejan con exactitud la situación de coordinación (y, en algunos casos, incluso la situación actual) de la radiodifusión de televisión analógica de numerosos Estados Miembros. A este respecto, las Administraciones de los Estados Miembros que son parte en los Acuerdos regionales pertinentes concluidos bajo los auspicios de la UIT (ST61 y/o GE89) deben tener en cuenta la necesidad de aplicar los procedimientos de modificación de planes pertinentes, según estipulan los artículos correspondientes de los Acuerdos ST61 y GE89, para actualizar los Planes en cuestión (ST61 o GE89) con el fin de que reflejen con exactitud la situación de coordinación más actual al respecto, que, finalmente, será la que tome en cuenta la CRR. Para ello, las Administraciones de los Estados Miembros pueden aplicar los procedimientos de modificación de planes en vigor que estipulan las disposiciones pertinentes de los acuerdos regionales correspondientes y presentar, posteriormente, los datos pertinentes a la Oficina para su tramitación y publicación en la Sección Especial correspondiente de la IFIC. Desde hace algún tiempo, la BR dispone de los procedimientos necesarios y está en situación de aplicarlos dentro de los límites estatutarios, según estipulan los acuerdos regionales pertinentes, siempre y cuando el flujo de comunicaciones entre dentro de los límites razonables. Se recuerda que, de conformidad con las actuales Reglas de Procedimiento aprobadas por la Junta del Reglamento de Radiocomunicaciones, pueden aceptarse notificaciones de actualización de los Planes asociados con los Acuerdos ST61 y GE89 procedentes de todas las administraciones cuyo territorio se encuentre en las zonas de planificación de los Acuerdos ST61 y GE89, si la notificación se refiere a una estación situada dentro de las zonas de planificación de los Acuerdos ST61 y GE89.
5.3
Con respecto a los procedimientos de modificación del plan del Acuerdo ST61, las Administraciones de los Estados Miembros quizá deseen tomar nota de que el Acuerdo ST61 prevé la aplicación de dos procedimientos diferentes:

5.3.1
Uno de los procedimientos se aplica a todas las asignaciones de frecuencias en las bandas 216‑230 MHz, 582‑606 MHz y 790‑862 MHz, así como a las asignaciones de frecuencias en otras bandas (es decir, 174‑216 MHz, 470‑582 MHz y 606‑790 MHz), donde los cuadros de distancias de coordinación pertinentes (Anexo 1 al Acuerdo ST61) no contienen distancias de coordinación específicas. En estos casos, el acuerdo regional especifica la obligación que tiene la Oficina de publicar las asignaciones de frecuencias pertinentes en la Parte A de la Sección Especial ST61 correspondiente, que queda abierta a las observaciones de todos los Estados Miembros que son parte en el Acuerdo ST61 durante un periodo de 12 semanas tras la fecha de publicación de la Sección Especial en cuestión. Tras la expiración de este periodo, y una vez recibida la confirmación de las administraciones que iniciaron el procedimiento de modificación del plan de que no se ha recibido ninguna objeción, se vuelve a publicar la asignación de frecuencias en cuestión en la Parte B de la Sección Especial ST61 y se transcribe en el Plan ST61. Las asignaciones que reciben objeciones de alguna administración que es parte en el Acuerdo ST61 no pueden ser transcritas en el Plan ST61 hasta que se informe a la Oficina de que se ha obtenido el acuerdo correspondiente, en cuyo caso la administración que inició el procedimiento de modificación del plan debe presentar las características definitivas de la asignación de frecuencias, según se haya acordado durante el proceso de coordinación.

5.3.2
El otro procedimiento se aplica a las asignaciones de frecuencias en las bandas 174‑216 MHz, 470‑582 MHz y 606‑790 MHz, para las que los cuadros de distancias de coordinación pertinentes (Anexo 1 al Acuerdo ST61), contienen distancias de coordinación específicas. En estos casos, el acuerdo regional especifica la obligación de las administraciones de coordinar las características de las asignaciones de frecuencias pertinentes con las administraciones de todos los Estados Miembros afectados que sean partes en el Acuerdo ST61 (es decir, aquellos Estados Miembros cuyos territorios estén dentro de la distancia de coordinación especificada), antes de la presentación de los detalles de estas asignaciones a la BR para su publicación en la Parte B de la Sección Especial ST61 pertinente y para la actualización simultánea del Plan ST61. Según este procedimiento, y si las distancias de separación con respecto a todos los Estados Miembros afectados son inferiores a las distancias de coordinación, la asignación puede incluirse directamente en el Plan, sin realizar ningún proceso de coordinación. En todos los casos en que se aplica este procedimiento, la Oficina comprueba los datos pertinentes presentados por las administraciones y compara los requisitos de coordinación con los datos de coordinación presentados. Si todos los requisitos de coordinación se han cumplido, la BR publica la información pertinente en la Parte B de la Sección Especial ST61 correspondiente y, simultáneamente, actualiza el Plan ST61. Si no se han cumplido los requisitos de coordinación, se devuelven las notificaciones a la administración avisándosele de que debe completar el proceso de coordinación pendiente. Cabe señalar que, desde hace algún tiempo, la Oficina está recibiendo un número considerable de asignaciones de frecuencias que entran en esta categoría, sin que se haya completado el proceso de coordinación pertinente (recientemente la BR se vio obligada a devolver cerca de 9 000 notificaciones a una administración tras haber comprobado que no se cumplía un número considerable de requisitos). La Oficina insta a las administraciones a abstenerse de presentar notificaciones de asignación de frecuencias de este tipo sin que se hayan completado los procesos de coordinación necesarios, puesto que estas notificaciones están originando una carga de trabajo innecesaria para la BR, sin que ello beneficie a la administración notificante, puesto que las notificaciones le son devueltas.

5.4
Con respecto a las «estaciones de radiodifusión analógica planificadas» en las bandas 174‑230 MHz y 470‑862 MHz pertenecientes a Estados Miembros de la zona de planificación ampliada de la CRR‑04/05, es decir, aquellos territorios que no están incluidos o lo están sólo parcialmente en los planes actuales de la UIT, no queda claro qué tipo de protección se podría acordar a dichas estaciones, teniendo en cuenta que éstas no están incluidas en ningún acuerdo de la UIT. En la nota relativa al «resuelve 3.1b» de la Resolución 1185 (modificada) se especifica únicamente lo siguiente: «la CRR definirá en su primera reunión el sentido del término estación planificada». Cabe suponer que si la CRR‑04/05 desea conceder las mismas condiciones a las «estaciones de radiodifusión analógica planificadas» de estos Estados Miembros, deberá elaborar algún tipo de lista de estaciones planificadas situadas dentro de la zona de planificación de la CRR‑04/05, pero fuera de las zonas regidas por los Acuerdos ST61 y GE89, así como el procedimiento correspondiente para la elaboración de esta lista, contando con la participación de todas las administraciones. Esta lista podría utilizarse en el proceso de planificación durante el periodo entre conferencias. Además, dependiendo del enfoque que adopte la CRR‑04/05 con respecto a los planes que se anexen al nuevo acuerdo (sólo televisión digital, o tanto televisión digital como analógica), dicha lista podría finalmente anexarse al mencionado acuerdo, si así lo decide la CRR‑05.

5.5
La creación de una lista de «estaciones de radiodifusión analógica planificadas» en las bandas 174‑230 MHz y 470‑862 MHz pertenecientes a Estados Miembros de la zona de planificación ampliada de la CRR‑04/05, cuyos territorios no están incluidos o lo están sólo parcialmente en los Planes actuales de la UIT, puede resultar una tarea compleja y que lleve mucho tiempo. Por consiguiente, esta cuestión debería abordarse lo más pronto posible. En las discusiones que tuvieron lugar sobre este asunto en varias ocasiones se indicó la necesidad de adoptar un enfoque estructurado al respecto, que podría incluir los siguientes elementos:

a)
definición de los criterios técnicos de coordinación (por ejemplo, el concepto de distancia de coordinación que se aplica en la actualidad con arreglo al Acuerdo ST61);

b)
definición del formato de datos para su intercambio (por ejemplo, el formato especificado en la Carta Circular CR/120 de la BR); conviene disponer de un formato coherente con las actuales aplicaciones de la BR con el fin de: 1) hacer posible la tramitación normalizada de dichos datos por parte de la BR, si así se requiere y 2) disponer de un conjunto completo de datos para todos los cálculos de compatibilidad requeridos;

c)
comunicación a las administraciones de los Estados Miembros correspondientes de los datos pertinentes en formato normalizado;

d)
realización de actividades de coordinación entre las administraciones de los Estados Miembros correspondientes;

e)
comunicación de los datos coordinados a la CRR‑04/05, con arreglo a lo decidido por la CRR‑04.

6
Con respecto a los demás servicios actuales en las bandas 174‑230 MHz y 470‑862 MHz, queda claro que, si la CRR quiere abordar esta cuestión, la manera más adecuada sería utilizar el Registro. A este respecto, es necesario tener en cuenta lo siguiente:

6.1
El Reglamento de Radiocomunicaciones especifica la obligación de los Estados Miembros de notificar las asignaciones de frecuencias que pudieran causar interferencia perjudicial a cualquier servicio de otra administración (RR11.3), así como las asignaciones para las que desee obtener el reconocimiento internacional (RR11.7). Por regla general, sólo un número limitado de asignaciones de frecuencias de estaciones de estos otros servicios (es decir, servicios distintos de la radiodifusión) entran en la categoría de asignaciones de frecuencias que pueden causar interferencia perjudicial a los servicios de radiodifusión de otras administraciones. Además, sólo un número limitado de administraciones notifica asignaciones de frecuencias de estaciones de estos otros servicios (es decir, servicios distintos de la radiodifusión) con objeto de obtener su reconocimiento internacional. Por consiguiente, el Registro contiene sólo un número limitado de asignaciones de frecuencias a estos otros servicios (es decir, servicios distintos de la radiodifusión), y, por consiguiente, se concedería protección, en la medida en que lo decida la CRR‑04/05, únicamente a las asignaciones de frecuencias inscritas en el Registro en una determinada fecha de referencia y que puedan recibir protección (es decir, asignaciones de frecuencias inscritas con conclusión favorable). Así, para que la CRR pueda establecer un marco de trabajo viable con respecto a «los demás servicios actuales en las bandas 174‑230 MHz y 470‑862 MHz» para todos los Estados Miembros afectados, las administraciones de los Estados Miembros quizá quieran tomar las medidas pertinentes, según convenga, a fin de a actualizar el Registro para que éste refleje con exactitud la utilización actual. Para ello, las administraciones de los Estados Miembros pueden aplicar los procedimientos en vigor que se estipulan en el Artículo 11 del RR para la notificación de las asignaciones de frecuencias de que se trate a la BR, con objeto de tramitarlas y examinarlas posteriormente para inscribirlas en el Registro.

6.2
Quizá las administraciones quieran tener en cuenta el hecho de que, debido a distintas razones, y como ya se ha explicado en varias ocasiones, la Oficina aún no puede realizar todas las actividades relativas a la tramitación de notificaciones de los servicios fijos y móviles, como prevé el RR. Recientemente se han puesto en práctica algunas de las mejoras necesarias (véase la Carta Circular CR/191 de 21 de marzo de 2003), mientras que otras aún están en fase de desarrollo. La Oficina espera que todas las mejoras necesarias estén listas en breve y que el retraso acumulado se elimine a tiempo para la CRR-04. Desde este punto de vista, la Oficina espera igualmente estar en situación de aplicar los procedimientos pertinentes para cualquier nueva asignación de frecuencias en las bandas que considerara la CRR-04, dentro de los límites estatutarios, como estipula el RR, siempre y cuando el flujo de notificaciones entre dentro de los límites razonables.

7
Con respecto a los demás servicios planificados en las bandas 174-230 MHz y 470‑862 MHz, no queda claro qué tipo de protección puede concederse a dichos servicios, teniendo en cuenta que no existen planes de asignaciones de frecuencias o de atribuciones de bandas de frecuencias para estos «otros» servicios (servicios distintos de la radiodifusión de televisión) establecidos bajo los auspicios de la UIT. En la nota relativa al «resuelve 3.1c» de la Resolución 1185 (modificada) se especifica únicamente lo siguiente: «la CRR definirá en su primera reunión el sentido del término estación planificada». La Oficina considera que el enfoque que puede adoptarse en este contexto consistiría en la aplicación de los criterios de protección pertinentes, según decida la CRR-04, a cada servicio que tenga una atribución primaria en el Cuadro de atribución de bandas de frecuencias.

8
La Oficina espera que la información presentada en esta Carta Circular sea de utilidad a su Administración para los preparativos de la CRR-04/05 y queda a su disposición para cualquier información adicional que necesite al respecto.

Atentamente,


Valery Timofeev
Director de la Oficina de Radiocomunicaciones

Distribución:

–
Administraciones de los Estados Miembros de la UIT

–
Miembros de la Junta del Reglamento de Radiocomunicación
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