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	Циркулярное письмо
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	22 апреля 2009 года


Администрациям Государств – Членов МСЭ

	Предмет:
	Резолюция 80 (Пересм. ВКР-07)


Генеральному директору

Уважаемая госпожа,
уважаемый господин,
Радиорегламентарный комитет на своем 50-м собрании (16(20 марта 2009 г.) рассмотрел свой мандат согласно Резолюции 80 (Пересм. ВКР-07), заключающийся в рассмотрении и обсуждении возможных проектов рекомендаций и положений, увязывающих официальные процедуры заявления, координации и регистрации спутниковых сетей с принципами, содержащимися в Статье 44 Устава и п. 0.3 Преамбулы к Регламенту радиосвязи. Комитет пришел к выводу, что официальные процедуры заявления, координации и регистрации, упомянутые в пункте 2 раздела решает Резолюции 80, охватываются Статьями 9 и 11 и Приложениями 4, 5, 30, 30А и 30В Регламента радиосвязи, а также Резолюцией 49 (Пересм. ВКР-07) и что должны быть учтены все принципы, содержащиеся в Статье 44 Устава и п. 0.3 Преамбулы к Регламенту радиосвязи. 
Комитет также признал, что работа была бы более эффективной при наличии вкладов от администраций и результатов исследований, которые должны быть выполнены согласно пункту 1 раздела решает Резолюции 80 (Пересм. ВКР-07). В связи с этим, а также учитывая сложность этой задачи, ваша администрация, наряду с другими администрациями, возможно, пожелает как можно скорее оказать содействие в проведении этих исследований и представить Комитету  соответствующие вклады в этом отношении.
Комитет продолжит далее свою работу по Резолюции 80 (Пересм. ВКР-07) на основе любых вкладов, полученных от администраций и членов Комитета.

С уважением,


Валерий Тимофеев


Директор Бюро радиосвязи
Рассылка:
(
Администрациям Государств ( Членов МСЭ
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