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	Предмет:
	Распространение на базе веб-сети ИФИК БР (Наземные службы)


Международный информационный циркуляр БР по частотам (ИФИК БР − Наземные службы) является служебной публикацией, выпускаемой в настоящее время на DVD-ROM. Он содержит сведения о частотных выделениях и присвоениях наземным службам и публикуется Бюро радиосвязи (Бюро) на шести официальных языках МСЭ один раз в две недели. 
Цель настоящего циркулярного письма состоит в том, чтобы предоставить администрациям информацию и руководящие указания, касающиеся новой дополнительной услуги, основанной на веб-интерфейсе и онлайновом распространении ИФИК БР (Наземные службы) в формате ISO.
После успешного тестирования и в дополнение к формату DVD-ROM, Бюро имеет честь предоставить администрациям и всем другим пользователям (подписчикам) защищенное распространение на базе веб-сети ИФИК БР (Наземные службы) в формате сжатого файла образа стандарта ISO.
Эта новая форма распространения позволит администрациям и всем другим пользователям получить доступ к публикациям и данным ИФИК БР (Наземные службы) после загрузки, без каких-либо задержек, с даты публикации ИФИК БР и обеспечить защищенное местное тиражирование DVD-ROM с ИФИК БР (Наземные службы).
Данные в образе ISO будут точной копией ИФИК БР (Наземные службы) на DVD-ROM и будут структурно оформлены в соответствии с системой файлов, используемой на исходном DVD-ROM. 
Информируем администрации и всех других пользователей о том, что в случае каких-либо регламентарных разногласий исходный ИФИК БР (Наземные службы) на DVD-ROM имеет преимущественную силу по отношению к загружаемой версии ИФИК БР (Наземные службы) в формате ISO и к местной копии DVD-ROM, созданной на базе этого файла ISO. 
Эта новая услуга на базе веб-сети в формате ISO предлагается через электронный книжный магазин МСЭ по адресу: http://www.itu.int/pub/R-SP-LN/en начиная с даты опубликования настоящего циркулярного письма. 


Это − дополнительная услуга к действующим в настоящее время публикации и распространению ИФИК БР (Наземные службы) на DVD-ROM (Уведомление о публикации № 282-14, издание 2014 г.). В связи с этим применяются такие же правила и расценки, как и для существующего ИФИК БР (Наземные службы) на DVD-ROM.
Предлагаем администрациям и всем другим пользователям, которые хотят получить онлайновый доступ к ИФИК БР (Наземные службы) в формате ISO, обращаться в Отдел продаж и маркетинга МСЭ (для контактов: г-н Дейл Мэдсен (Mr Dale Madsen), тел.: +41 22 730 5659, факс: +41 22 730 5194, www.itu.int/publications или электронная почта: sales@itu.int) за регистрационной формой, которая необходима для получения возможного доступа в электронный книжный магазин МСЭ. Регистрационная форма также будет направлена вместе с будущим изданием DVD-ROM с ИФИК БР (Наземные службы).
Кроме того, напоминаем администрациям и всем другим пользователям, что Бюро ведет веб-сайт для оказания поддержки, где имеются функция-мастер, полезная информация и "часто задаваемые вопросы", который предназначен для оказания всем пользователям помощи при использовании нового ИФИК БР (Наземные службы) в формате ISO и который представлен по адресу: http://www.itu.int/pub/R-SP-LN/en.
Аналогичный подход внедряется для ИФИК БР (Космические службы). Администрации будут информированы об этом в отдельном Циркулярном письме CR/360. 
Бюро готово предоставить вашей администрации любые разъяснения по запросу в адрес: brmail@itu.int, которые могут вам потребоваться по вопросам, затронутым в настоящем циркулярном письме.
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