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يواجه مكتب الاتصالات الراديوية صعوبات في إبلاغ الإدارات بإجراءاته ال‍متعلقة بتطبيق لوائح الراديو عبر الفاكس. فقد لا يكلل إرسال ال‍مراسلات بالفاكس بالنجاح بالنسبة لبعض الإدارات عند استخدام أرقام فاكس أرسلت إلى ال‍مكتب بشكل رس‍مي. وفي ظل هذه الظروف، لا يكون أمام ال‍مكتب مفر من إرسال نفس ال‍معلومات بالبريد العادي.
بيد أن استخدام البريد العادي قد ينطوي على تأخير في استلام الإدارة للمعلومات والأهم هو ما ينطوي عليه من تأخير في الرد م‍ما قد يؤدي إلى إمكانية وقوع تأثيرات تنظيمية سلبية بالنسبة لوضع تخصيصات وتعيينات الترددات.
وبناءً على هذه الصعوبات التي رفعها مدير مكتب الاتصالات الراديوية في تقريره إلى ال‍مؤت‍مر العال‍مي للاتصالات الراديوية لعام (WRC‑12) 2012 (الفقرة 1.1.2 من الوثيقة 4 (Add2))، اعتمد ال‍مؤت‍مر القرار 907 الذي يُكلّف ال‍مكتب بتزويد الإدارات بالوسائل التقنية اللازمة لضمان أن تكون ال‍مراسلات الإلكترونية بين الإدارات ومكتب الاتصالات الراديوية مأمونة. وقد بدأ ال‍مكتب بالتعاون مع الأمانة العامة في تطوير هذا النظام الجديد ال‍مؤمن للمراسلات الإلكترونية. بيد أنه قبل تطبيق نظام ال‍مراسلات الإلكترونية ال‍جديد بين الإدارات وال‍مكتب، يتعين وجود إجراء مؤقت لتعزيز تبادل ال‍مراسلات بين ال‍مكتب والإدارات.
وفي هذا الصدد، وبناءً على توصية من لجنة لوائح الراديو إلى ال‍مكتب ب‍مواصلة استكشاف جميع وسائل التواصل للاتصال بالإدارات عندما تطرأ صعوبات في الاتصالات (الوثيقة 16 للاجتماع الخامس والستين للجنة لوائح الراديو)، يسر ال‍مكتب أن يعلن أنه بالإضافة إلى البريد العادي، سيكون مستعداً لإرسال رسالة بالبريد الإلكتروني مع مرفق بالنسق PDF (صورة ضوئية للفاكس) إلى جميع الإدارات التي أرسلت عنوان بريدها الإلكتروني الرس‍مي إلى ال‍مكتب، وذلك في حال فشل عملية الإرسال بالفاكس. ويأمل ال‍مكتب أن ي‍حد هذا الإجراء ال‍جديد من صعوبات التواصل مع الإدارات ويسهل من الرد السريع من جانب الإدارات على مراسلات ال‍مكتب.
وبناءً عليه، يُرجى من الإدارات إما تأكيد عنوان البريد الإلكتروني الذي أرسلته إلى الات‍حاد من قبل أو تزويد ال‍مكتب بعنوان بريد إلكتروني رس‍مي (لا يزيد عدد العناوين عن ثلاثة) وذلك عبر رسالة موقعة على النحو الواجب (أو فاكس). وفي هذا الصدد، ينبغي تفادي إرسال عناوين البريد الإلكتروني الشخصية في ضوء الطبيعة الدائمة والرس‍مية للعناوين ال‍مستخدمة في التواصل بين الإدارات وال‍مكتب.
وينبغي في ال‍مراسلات ال‍مرسلة من الإدارات إلى ال‍مكتب الاستمرار في استعمال الفاكس أو البريد العادي، فيما عدا ال‍حالات التي يُذكر فيها طلب بأن تكون الرسالة بالنسق الإلكتروني في لوائح الراديو أو القواعد الإجرائية ال‍متعلقة بقبول استلام استمارات التبليغ، وذلك ل‍حين تلقي إشعار آخر.
ويبقى ال‍مكتب على استعداد لتزويد إدارتكم بأي إيضاحات إضافية قد تطلبها فيما يتعلق بال‍موضوعات التي تتناول‍ها هذه الرسالة ال‍معممة من خلال عنوان البريد الإلكتروني brmail@itu.int.
وتفضلوا بقبول فائق التقدير والاحترام.
فرانسوا رانسي
ال‍مدير
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