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[bookmark: dtitle1]Бюро радиосвязи сталкивается с трудностями при уведомлении администраций посредством телефаксов о своих действиях по применению Регламента радиосвязи. Некоторым администрациям не удается отправить телефакс по номерам, официально сообщенным Бюро. При таких обстоятельствах у Бюро не остается другого выхода, кроме отправки этой информации обычной почтой.
Вместе с тем использование обычной почты может привести к задержке в получении информации администрацией и, что важнее, к задержке ответа от администрации, что может дать потенциально отрицательные регламентарные последствия для статуса ее частотных присвоений и выделений.
В связи с этим затруднением, о котором сообщил Директор Бюро радиосвязи в своем отчете Всемирной конференции радиосвязи (ВКР‑12) (пункт 2.1.1 Документа 4(Add.2)), Конференция приняла Резолюцию 907, в которой Бюро поручается снабдить администрации необходимыми техническими средствами для обеспечения защищенности современной электронной корреспонденции между администрациями и Бюро радиосвязи. Бюро совместно с Генеральным секретариатом приступило к разработке этой новой защищенной электронной системы связи. В то же время до внедрения новой электронной системы корреспонденции между администрациями и Бюро необходима временная мера для совершенствования корреспонденции между Бюро и администрациями.
В этом контексте и следуя рекомендации Радиорегламентарного комитета (РРК) Бюро – и впредь использовать все средства связи для установления контакта с администрацией при возникновении трудностей при передаче корреспонденции (Документ 16 65-го собрания РРК), Бюро имеет честь объявить, что в дополнение к обычной почте оно готово посылать электронную почту с приложением файла в формате PDF (сканированный телефакс) всем администрациям, официальный адрес электронной почты которых был сообщен Бюро, в случаях, когда связь по телефаксу не дает результатов. Бюро надеется, что эта новая договоренность уменьшит трудности связи с администрациями и будет способствовать своевременным ответам администраций на сообщения Бюро.
Ввиду этого администрациям предлагается либо подтвердить адрес электронной почты, уже сообщенный МСЭ, либо представить Бюро официальный адрес электронной почты (не более трех) в надлежащем образом подписанном письме (или телефаксе). В связи с этим следует избегать личного представления адреса электронной почты того или иного лица ввиду постоянного и официального характера адреса, используемого для связи между администрациями и Бюро.
Для посылаемой администрациями в Бюро корреспонденции следует по-прежнему использовать телефакс или обычную почту, за исключением случаев, когда запрос на связь в электронном формате упоминается в Регламенте радиосвязи или в Правилах процедуры в отношении приемлемости форм заявок, до дальнейших указаний.
Бюро готово предоставить вашей администрации любые разъяснения по запросу в адрес: brmail@itu.int, которые могут вам потребоваться по вопросам, затронутым в настоящем циркулярном письме.
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