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	Предмет:
	Заявление частотных присвоений станциям IMT для регистрации в Справочном регистре


Всемирная конференция радиосвязи, проходившая в Женеве в 2015 году (ВКР-15), приняла ряд решений по пересмотру Таблицы распределения частот (Статья 5 Регламента радиосвязи), включая определение частот для внедрения IMT (Международной подвижной электросвязи) в нескольких полосах частот между 470 МГц и 4990 МГц.
Такое определение частот для IMT было связано с регламентарными и техническими условиями, введенными для этого конкретного вида использования подвижной службы. Примеры определения частот для IMT и связанных с этим условий, таких как эксплуатация на основе непричинение помех, пределы плотности потока мощности и обязательство получения согласия в соответствии с п. 9.21, содержатся, среди прочего, в пп. 5.295 (5.idR2a), 5.341A (5.R1a), 5.346A (5.R3h). 
Для того чтобы отличить частотные присвоения станциям IMT от присвоений другим станциям подвижной службы и чтобы обеспечить возможность рассмотрения условий, связанных с IMT, Бюро ввело в Таблице 7.1 Предисловия к ИФИК БР (наземные службы) следующее новое условное обозначение для характера службы: IM – станция IMT в подвижной службе.
В связи с этим администрациям предлагается использовать данное условное обозначение при заявлении частотных присвоений станциям IMT для их регистрации в Справочном регистре. 
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