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	Предмет:
	[bookmark: lt_pId022]Публикация списков спутниковых сетей или систем, с которыми может потребоваться осуществление координации по пп. 9.12, 9.12А и 9.13, и обновление соответствующего программного обеспечения БР для космических служб и баз данных SNS 


Всемирная конференция радиосвязи, Шарм-эль-Шейх, 2019 год (ВКР-19), приняла решение об изменении положения п. 9.36.1, с тем чтобы Бюро радиосвязи определяло спутниковые сети или системы, с которыми может потребоваться проведение координации согласно пп. 9.12, 9.12A и 9.13.
[bookmark: _Hlk71172584]ВКР-19 также приняла решение изменить положение п. 9.53А, чтобы Бюро публиковало, в дополнение к списку администраций, представивших уведомление о своем несогласии или другие замечания в течение установленного регламентарного предельного срока, список спутниковых сетей или систем, в отношении которых имеется это несогласие.
В связи с этим Бюро сообщает, что в публикации специальных секций CR/C по запросам о координации согласно пп. 9.12, 9.12A и 9.13, полученным с 1 января 2021 года, будут включаться такие списки спутниковых сетей или систем, в соответствии с п. 9.36.1. Аналогичным образом, публикации в специальных секциях CR/D замечаний, полученных по такой координации, будут включать список спутниковых сетей или систем, в отношении которых имеется это несогласие, согласно п. 9.53A.
Бюро сообщает также, что, чтобы сделать возможной работу администраций и Бюро по выполнению вышеуказанных решений ВКР‑19 и содействовать этой работе, на веб-сайте МСЭ https://www.itu.int/ITU-R/go/space-software/en и в ИФИК БР (Космические службы) № 2949 от 29.06.2021 г. будет доступно новое программное обеспечение для рассмотрения частотного перекрытия (GIBC/FO) и обновленное программное обеспечение SpaceCom v9.0.
Инструмент GIBC/FO был разработан специально для определения требований по координации согласно пп. 9.12, 9.12A и 9.13 на основании частотного перекрытия и для составления списка затронутых спутниковых сетей или систем согласно п. 9.36.1. 
Администрациям требуется перейти на новую версию SpaceCom v9.0 для представления замечаний по спискам спутниковых сетей или систем, которые публикуются в запросах о координации, содержащихся в ИФИК БР 2949 и последующих выпусках. 
Поддержка и контакты
С руководством для пользователей по рассмотрению частотного перекрытия (GIBC/FO) и обновленному программному обеспечению SpaceCom v9.0 можно ознакомиться по адресу:
https://www.itu.int/ITU-R/go/space-software/en
Бюро приветствует любые отзывы или предложения от администраций, касающиеся улучшения программного обеспечения, которые можно направлять на контактный адрес электронной почты, указанный ниже:
brsas@itu.int
Бюро готово предоставить вашей администрации по запросу на адрес: brmail@itu.int любые необходимые разъяснения по вопросам, затронутым в настоящем циркулярном письме.
Марио Маневич 
Директор
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