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	Предмет:
	Новые функции программного обеспечения БР SPACECAP для упрощения предоставления сведений о статусе координации на этапе первого заявления и на этапе повторного представления заявки, касающейся космических станций


Ввиду сообщения Бюро радиосвязи (БР) о трудностях последовательной обработки информации о статусе координации, которую администрации предоставляют в сопроводительных письмах в рамках процедуры заявления спутниковых сетей, ВКР-19 поддержала разработку БР инструмента, который позволит администрациям указывать сведения о статусе координации с затронутой администрацией (см. п. 3.14 Документа CMR19/569 и п. 3.1.4.2.1 Дополнительного документа 2 к Документу CMR19/4).
При заявлении спутниковой сети статус координации сообщается в форме заявки согласно Приложению 4 в элементах данных А.5 и А.6 в Дополнении 2 к Приложению 4 к Регламенту радиосвязи. Информация, содержащаяся в этих элементах данных, учитывается при рассмотрении спутниковой сети согласно пп. 11.32 и 11.32A. 
Бюро часто сталкивается с ситуацией, когда заявляющая администрация, помимо информации, которая сообщается в форме заявки с использованием указанных выше элементов данных, дополнительно сообщает сведения о статусе координации в сопроводительном письме при представлении заявки. В данных письмах разные администрации могут использовать разные способы передачи и представления этой дополнительной информации, которая может не соответствовать информации, отображаемой в форме заявки. Это создает трудности для последовательной обработки БР такой информации и значительно увеличивает время, необходимое для изучения и обработки заявок.
Кроме того, сообщения, поступающие в виде писем, не являются частью информации по форме заявки согласно Приложению 4 и не могут быть отражены в публикациях Части I-S, где с ними могли бы ознакомиться другие администрации.
С учетом вышеизложенного, а также в целях повышения прозрачности при отображении статуса координации в публикациях и содействия использованию БР последовательного и эффективного подхода к обработке информации Бюро сообщает о том, что оно завершило разработку новых функций программного обеспечения БР SPACECAP, чтобы помочь заявляющим администрациям сообщать статус координации с затронутыми администрациями на уровне группы в форме заявки согласно Приложению 4.
Новые функции программного обеспечения помогут администрациям вводить сведения о координационных соглашениях на уровне группы, а также создавать заявки для представления заявлений в описываемых ниже случаях. 
[bookmark: _Hlk98871385]Первое заявление согласно п. 11.2 для частотных присвоений, подлежащих координации в соответствии с разделом II Статьи 9[footnoteRef:1] [1: 	В случае первого заявления спутниковой сети, частотные присвоения которой как подлежат, так и не подлежат координации в соответствии с разделом II Статьи 9, должны быть созданы две отдельные заявки, которые по желанию администрации могут быть объединены в одно представление с помощью функции "Clone" ("Клонировать") в SpaceCap перед отправкой через платформу представления в электронном формате.] 

Заявка будет создана путем извлечения информации, содержащейся в соответствующем опубликованном запросе о координации. По умолчанию инструмент будет предлагать запрос на рассмотрение заявления согласно пп. 11.32 и 11.32A, но при желании пользователь сможет выбрать рассмотрение только согласно п. 11.32. После этого администрации будут иметь возможность изменить характеристики по сравнению с запросом о координации и заполнить заявку, указав обязательную информацию согласно Приложению 4, а именно дату ввода в действие и соответствующие номера Специальных секций API/A или CR/C в публикации. Сведения о координационных соглашениях с затронутыми администрациями могут быть введены на уровне группы, поскольку интерфейс отображает требования к координации спутниковой сети на уровне групып и дает возможность пользователю легко перемещаться в заявке и выбирать группы, по которым пользователь желает ввести информацию о статусе координации с затронутой администрацией.
Повторное заявление после возврата заявки согласно п. 11.37 или п. 11.38:
Заявка будет создана путем извлечения информации, содержащейся в соответствующем заявлении, опубликованном в Части III-S. После этого администрации могут обновлять сведения о координационных соглашениях с затронутыми администрациями на уровне групп, поскольку интерфейс отображает оставшиеся координационные соглашения, необходимые для спутниковой сети на уровне группы, и дает возможность пользователю легко перемещаться в заявке и выбирать группы для обновления статуса координации с затронутой администрацией.
В случае повторного представления согласно п. 11.41 указание, а также любая дополнительная информация по п. 11.41.2 должны быть предоставлены через систему представления в электронном формате e-Submission.
При отсутствии обновлений, касающихся соглашений о координации, при повторном представлении заявки нет необходимости использовать программное обеспечение для создания заявки, а повторное представление может быть осуществлено непосредственно с помощью кнопки "Resubmission" ("Повторное представление") в системе e-Submission, как показано ниже.
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Первое заявление согласно п. 11.2 для частотных присвоений, не подлежащих координации в соответствии с разделом II Статьи 91: 
Заявка будет создана путем извлечения соответствующей опубликованной информации для предварительной публикации (API), после чего администрации должны будут заполнить заявку, введя обязательную необходимую для заявления информацию согласно Приложению 4, в том числе присвоенные частоты, ширину полосы, дату ввода в действие и соответствующие номера Специальной секции API/A, в которой содержатся публикации.
Напоминаем администрациям, что при рассмотрении заявок согласно пп. 11.32 и 11.32А Бюро использует самую последнюю версию базы данных SRS и принимает во внимание, были ли спутниковые сети затронутых администраций исключены частично либо полностью. Вследствие этого, заявляющим администрациям нет необходимости сообщать эту информацию, поскольку БР учтет ее на этапе рассмотрения заявок.
В случае несоответствия между статусом координации, указанным в отношении затронутой администрации на уровне группы, и статусом координации, указанным в отношении спутниковых сетей затронутой администрации на уровне сети в заявке, Бюро будет использовать для рассмотрения информацию о статусе координации с затронутой администрацией, указанном на уровне группы.
Бюро радиосвязи сообщает, что новые функции программного обеспечения БР SPACECAP будут доступны в ИФИК БР (Космические службы) 2968, выпуск которого запланирован на 8 апреля 2022 года, и на веб-сайте МСЭ:
https://www.itu.int/ITU-R/go/space-software/en
Кроме того, система e-Submission будет соответствующим образом обновлена для поддержки возможностей заявления и повторного представления заявок.
По этой причине заявляющим администрациям и эксплуатационным организациям предлагается начать пользоваться этим инструментом с 8 апреля 2022 года.
Что касается заявления или повторного представления заявок, которые будут получены начиная с 1 июля 2022 года, БР не будет принимать во внимание при рассмотрении заявок какую-либо дополнительную информацию о статусе координационных соглашений, предоставленную в сопроводительных письмах. Повторное представление заявки не будет считаться приемлемым, если оно не будет произведено через систему e-Submission.
Поддержка и контакты
Руководство пользователя по новым функциям, описанным в настоящем Циркулярном письме и реализованным в программном обеспечении SpaceCap v9.0, будет доступно 8 апреля 2022 года по следующей ссылке:
https://www.itu.int/ITU-R/go/space-software/en
Руководящие указания по представлению заявки для заявления – первого заявления или повторного представления – будут доступны 8 апреля 2022 года по следующей ссылке:
http://www.itu.int/go/space/GuideforNotificationwithSpacecap


Бюро радиосвязи приветствует любые отзывы или предложения от администраций, касающиеся улучшения программных средств, которые можно направлять на контактные адреса электронной почты: brsas@itu.int (в отношении программного обеспечения БР) или spacehelp@itu.int (в отношении системы e-Submission).
По запросу на адрес: brmail@itu.int мы готовы предоставить любые необходимые разъяснения или помощь по вопросам, затронутым в настоящем Циркулярном письме.
Марио Маневич
Директор
Рассылка:
–	Администрациям Государств – Членов МСЭ
–	Членам Радиорегламентарного комитета
International Telecommunication Union • Place des Nations, CH‑1211 Geneva 20, Switzerland
Тел.: +41 22 730 5111 • Эл. почта: itumail@itu.int • Факс: +41 22 733 7256 • www.itu.int
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