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1
Lors de la révision des Plans du SRS et des liaisons de connexion pour les Régions 1 et 3, la CMR‑2000 a adopté de nouvelles méthodes et de nouveaux critères de calcul de la compatibilité entre les Plans qu'elle a adoptés pour les Régions 1 et 3 figurant dans les Appendices 30 et 30A et d'autres services bénéficiant d'attributions à titre primaire dans les bandes régies par les Plans, dans les trois Régions, ainsi qu'avec le Plan pour la Région 2. Ces méthodes et critères figurent dans l'Article 11 de l'Appendice 30 et l'Article 9A de l'Appendice 30A et dans les Annexes desdits Appendices ou y sont cités en référence.

2
Pendant la CMR‑2000, le Plan des liaisons descendantes pour les Régions 1 et 3 (et le Plan des liaisons de connexion associées pour les Régions 1 et 3) n'a pas été analysé aux fins d'identifier d'éventuelles incompatibilités avec d'autres services bénéficiant d'attributions à titre primaire dans les bandes régies par le Plan, dans les trois Régions, et avec le Plan pour la Région 2 sur la base des critères révisés adoptés par la Conférence.

3
Pour analyser l'incidence des assignations qui n'avaient pas été entièrement traitées, le Bureau a dû traiter les assignations qui ont été reçues avant la CMR‑2000. Ce traitement s’est achevé fin juin 2002.

4
Avec l'inclusion des symboles dans les colonnes «Observations» de l'Article 9A de l'Appendice 30A et de l'Article 11 de l'Appendice 30 et des Notes associées expliquant la nature des données figurant dans la colonne «Observations», on dispose d'un mécanisme permettant d'identifier les éventuels cas d'incompatibilité, tant en raison de brouillages causés que de brouillages subis, qui doivent faire l'objet d'une procédure de coordination avant que les assignations concernées puissent être mises en service.

5
Le Bureau a donc été chargé, en utilisant la méthode et les critères adoptés par la CMR‑2000, de terminer les analyses requises sur la base des Notes suivantes, qui expliquent la nature des données figurant dans la colonne «Observations»: les Notes 3 à 7 de la Section 9A.2 de l'Article 9A de l'Appendice 30A et les Notes 5 à 8 de la Section 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30.

6
Le Bureau a également été chargé de publier, après la CMR‑2000, les résultats de ses analyses de compatibilité et ses conclusions y relatives dans une lettre circulaire. Dans un délai de 120 jours à compter de la date de cette lettre circulaire, les administrations concernées devraient décider si elles souhaitent ou non continuer à figurer en tant qu’«administrations affectées ou brouilleuses». Si la demande émane d'une administration figurant dans la colonne «Observations» en tant qu'administration brouilleuse, la suppression du nom de cette administration de cette colonne est assujettie à l'accord de l'administration affectée. Il faudra alors joindre une copie de cet accord à la demande. En l'absence de réponse de leur part dans ledit délai, on considérerait qu'il n'y a pas lieu de procéder à des modifications.

7
Comme indiqué au § 6 ci-dessus et conformément au point 2 du décide de la Résolution 53 (Rév.CMR-2000), les résultats des analyses de compatibilité et les conclusions y relatives ont été inclus dans les Annexes de la Lettre circulaire CR/183 et dans son Addendum 1, qui ont été envoyés à toutes les administrations respectivement le 7 octobre 2002 et le 19 décembre 2002.

8
Etant donné que le considérant c) de la Résolution 53 (Rév.CMR‑2000) stipule que «les systèmes «existants»1 et les systèmes de la «Partie B»2 figurant dans les Plans et les Listes des liaisons descendantes et des liaisons de connexion pour les Régions 1 et 3 établis par la CMR‑2000 ont déjà été jugés compatibles avec d'autres services bénéficiant d'attributions à titre primaire dans les bandes régies par les Plans, dans les trois Régions, et avec le Plan dans la Région 2», ces systèmes n'ont pas été inclus dans les analyses demandées dans la Résolution 53 (Rév.CMR-2000).

9
Le Bureau a reçu les observations ci-après de 13 administrations (AUS, AUT, B, EGY, F, G, IRN, MRC, J, SNG, SYR, URG et USA) dans le délai de 120 jours prescrit dans la Résolution mentionnée dans la Lettre circulaire et son Addendum 1 précités:

L'Administration de l'Australie a informé le Bureau que le réseau à satellite AUSSAT C 156E du SFS pouvait être supprimé de la liste des réseaux affectés en ce qui concerne le faisceau russe RUS-4 du SRS, figurant dans le Tableau 2, et qu'elle n'avait aucune observation à faire sur les références aux faisceaux australiens AUSA_100 et AUSB_100 du SRS, figurant dans les Tableaux 2 et 3.

L'Administration de l'Autriche a demandé au Bureau de reconsidérer l'insertion de la Note 5 dans la colonne «Observations» du Tableau de l'Article 11 de l'Appendice 30 en ce qui concerne le faisceau AUT01600 du SFS, étant donné que la position orbitale du réseau à satellite du SFS NSS‑16 affecté était passée de 20 °W à 23,5 °W, telle que publiée dans la Section spéciale CR/C/460 MOD‑1 annexée à l'IFIC N° 2487 du 11 février 2003. Le Bureau a répondu que, conformément à la Note 5 c) de la Section 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30, pour effectuer l'analyse de compatibilité requise, il a pris en compte toutes les demandes relatives au SFS reçues avant le 31 juillet 2000 mais pas les modifications reçues après cette date. Le Bureau a en outre indiqué que 

le réseau à satellite NSS-16 n'était plus situé à 20 °W mais maintenant à 23,5 °W avec une nouvelle date relative à la protection (date 2D) fixée au 26 octobre 2000, celui-ci ne devrait plus être pris en considération dans l'analyse de compatibilité; par conséquent, il supprimerait la Note 5 de la colonne «Observations» du Tableau de l'Article 11 de l'Appendice 30 en ce qui concerne le faisceau AUT01600 et ferait état de cette nouvelle situation à la CMR-03 pour examen.

Les Administrations de la République fédérative du Brésil et de la République orientale de l'Uruguay ont informé le Bureau qu'elles souhaitaient figurer toujours parmi les «administrations affectées», dans les Tableaux correspondants de l'Article 11 de l'Appendice 30 du Règlement des radiocommunications.

L'Administration de la République arabe de l'Egypte a demandé au Bureau d'indiquer le niveau de dégradation du canal 2 de son faisceau EGY02600 du SFS en ce qui concerne les brouillages causés par les assignations à des stations de Terre de l'Etat d'Israël, tel qu'indiqué dans le Tableau 4. Le Bureau a donné suite à cette demande.

L'Administration de la France a informé le Bureau qu'elle n'avait aucune observation particulière à faire.

L'Administration du Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d'Irlande du Nord a demandé au Bureau de lui indiquer si les modifications apportées à son faisceau du SRS, à la CMR-2000, ont été prises en considération dans les résultats figurant dans la Lettre circulaire CR/183, et si les notifications d'INTELSAT comportant des faisceaux étroits orientables couvrant la Région 2 ont été considérées dans les analyses de compatibilité comme des faisceaux à couverture mondiale. Elle a demandé en outre au Bureau s'il pouvait procéder à un examen des conclusions en ce qui concerne son faisceau du SRS. Le Bureau a répondu que, conformément aux instructions figurant dans les Notes 5 à 8 de la Section 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30, pour effectuer les analyses de compatibilité requises, il a pris en considération la note mentionnée à la fin de cette Section. Conformément à cette note, le statut de coordination accordé par le Plan de la CMR-97 peut rester inchangé seulement pour les assignations du Plan de ladite CMR non assorties d'observations, qui ont été incluses dans le Plan pour les Régions 1 et 3 de la CMR-2000 sans modification, ou pour lesquelles il y a eu passage d'une modulation analogique à une modulation numérique ou passage d'une caractéristique d'antenne à décroissance normale à une caractéristique d'antenne à décroissance rapide. Le Bureau a en outre indiqué qu'il a effectué, dans le cadre des analyses de compatibilité fondées sur les Notes 5 b) et 5 c) de la Section 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30, une comparaison entre les assignations du Plan de la CMR-2000 et les anciennes assignations (sur le même canal) du Plan de la CMR-97, afin de vérifier si la condition spécifiée aux § 4 et 6 de l'Annexe 1 de l'Appendice 30 est remplie. Il a par ailleurs noté qu'un certain nombre de faisceaux orientables appartenant aux réseaux d'INTELSAT du SFS, dont la zone de service correspondant à la Région 2, présentent, dans la base de données GIMS, des contours de gain avec un gain maximal sur la surface visible de la Terre, que ces faisceaux ont été traités en tant que tels dans les analyses de compatibilité et qu'un gain maximal a été appliqué sur la surface visible de la Terre faute de renseignements concernant les contours de gain effectifs de ces faisceaux. Le Bureau a indiqué finalement qu'il pouvait procéder à un examen de l'analyse de compatibilité en ce qui concerne les assignations du Royaume-Uni figurant dans le Plan et d'autres assignations pour ce qui est des faisceaux orientables susmentionnés appartenant à INTELSAT et à d'autres réseaux du SFS si les différentes administrations notificatrices lui soumettait les renseignements correspondants sur les contours de gain effectifs de ces faisceaux.

L'Administration de la République islamique d'Iran a demandé au Bureau de lui communiquer le ou les niveaux exacts de dépassement de puissance surfacique à chaque point de mesure correspondant de chacun des canaux 1, 5, 9, 11 et 13 du faisceau IRN10900 du SRS en ce qui concerne les brouillages causés par les réseaux à satellite du SFS INTELSAT7 328.5E, INTELSAT7 342E et INTELSAT7 359E, tels qu'indiqués dans le Tableau 3. Le Bureau a donné suite à cette demande. Il a en outre confirmé, comme demandé, que les réseaux INTELSAT du SFS susmentionnés ont bien été examinés au titre du numéro 11.31 du RR et que des conclusions favorables ont été formulées. L'Administration de la République islamique d'Iran a déclaré par ailleurs que «son engagement «à ne pas demander de protection vis-à-vis des assignations des réseaux à satellite INTELSAT susmentionnés» était simplement limité aux assignations en question, telles qu'elles sont publiées dans les Sections spéciales de la Circulaire hebdomadaire ou de la Circulaire IFIC du BR, pendant la durée de vie physique et opérationnelle des systèmes à satellites précités, et ne devrait en aucun cas concerner la nouvelle génération de systèmes à satellites INTELSAT susceptibles de remplacer les systèmes à satellites INTELSAT considérés ou ceux de première génération. Cette déclaration est entièrement conforme à l'esprit et à la lettre ainsi qu'aux objectifs et au champ d'application des Résolutions 2 et 4 telles qu'adoptées à la CAMR-79. L'engagement de l'Administration de l'Iran «à ne pas demander de protection vis-à-vis des réseaux à satellite INTELSAT susmentionnés» ne doit en aucun cas être interprété comme liant cette Administration à tout autre réseau à satellite INTELSAT relevant de la responsabilité de l'Administration des Etats‑Unis d'Amérique ou à tout autre réseau à satellite INTELSAT relevant de la responsabilité d'autres administrations». 

L'Administration du Royaume du Maroc a mentionné que les analyses de compatibilité fondées sur les Notes 3 et 4 de la Section 9A.2 de l'Article 9A de l'Appendice 30A n'ont pas été effectuées et qu'elle considérait que les résultats de ces analyses étaient essentiels pour évaluer l'incidence des autres assignations sur ses assignations inscrites dans les Plans et pour mener à bien la procédure de coordination avec les autres administrations. Elle a demandé par ailleurs au Bureau de lui communiquer tous les réseaux à satellite du SFS traités dans le cadre de la nouvelle Règle de procédure relative au numéro 9.35 et identifiés comme étant affectés par son faisceau du SRS. Elle a en outre déclaré qu'elle considérait que ladite Règle de procédure n'était pas conforme au Règlement des radiocommunications et que toute décision prise à ce sujet devra être transmise à la CMR-03. Le Bureau a répondu que, tel qu'il est mentionné dans la Note du Tableau 1A de l'Annexe 2 de la Lettre circulaire CR/183 du 7 octobre 2002, les résultats des analyses de compatibilité et les conclusions correspondantes fondées sur les Notes 3 et 4 de la Section 9A.2 de l'Article 9A de l'Appendice 30A ne figuraient pas dans cette Lettre circulaire étant donné que les emplacements des stations terriennes de liaison de connexion à utiliser dans les analyses concernées n'étaient pas clairement définis et que de nombreuses stations de Terre notifiées avant le 3 juin 2000 n'étaient pas encore entièrement traitées. Le Bureau a par ailleurs confirmé que les raisons susmentionnées pour ne pas inclure les résultats des analyses de compatibilité et les conclusions correspondantes fondées sur les Notes 3 et 4 de la Section 9A.2 de l'Article 9A de l'Appendice 30A dans la Lettre circulaire CR/183 étaient toujours valables. Il a finalement indiqué que, conformément au Tableau 2 de l'Annexe 1 de la Lettre circulaire CR/183 et de son Addendum 1, parmi tous les réseaux à satellite identifiés comme étant affectés par le faisceau MRC20900, un seul avait été traité (entièrement ou en partie), à savoir le réseau à satellite NSS-15, conformément aux Règles de procédure relatives au numéro 9.35.

L'Administration du Japon a demandé au Bureau de supprimer de la liste des administrations et des réseaux affectés les réseaux à satellite du SFS USASAT‑14M (126E), INTERSPUTNIK-153.5EQ, INTELSAT7 157E, 174E, 176E, 177E, 178E, 180E, 183E, INTELSAT8 174E, 176E, 177E, 178E, 180E, 183E, INTELSAT IBS 183E, TONGASAT C1/C1-R et NSS-19 ainsi que les administrations notificatrices correspondantes pour ce qui est des faisceaux du SRS J 10985 et J 11100 dans le Tableau 2, étant donné que la coordination a été menée à bien et que les accords correspondants ont été obtenus. L'Administration du Japon a en outre informé le Bureau que le réseau à satellite SJC-2 du SFS a été annulé. Elle lui a demandé par ailleurs de modifier le Tableau 2 afin d'inclure certains réseaux à satellite japonais du SFS dans la liste des réseaux affectés pour ce qui est de certains faisceaux du SRS. Après avoir examiné cette demande, le Bureau a détecté un bogue concernant l'algorithme utilisé pour déterminer les points de mesure dans les zones de service de certains faisceaux du SFS. Ce bogue a eu une incidence sur les faisceaux pour lesquels les zones de service correspondantes ont été saisies dans la base de données comme appartenant à la Région 3 ou lorsque les satellites utiles ou brouilleurs étaient espacés de plus de 100 degrés. Un autre bogue a été détecté en ce qui concerne la protection de la Région 3 lorsque les canaux 25 et 26 du SRS sont utilisés. Depuis, le Bureau a supprimé les bogues dans les applications logicielles et a effectué de nouveau les analyses de compatibilité.

L'Administration de la République de Singapour a demandé au Bureau de supprimer de la liste des «réseaux/faisceaux affectés» les réseaux à satellite du SFS ST-1A et ST-1B pour ce qui est des faisceaux du SRS ARS34000, MNG24800, OMA12300, RUS-4, TJK06900, TKM06800 et UAE27400, figurant dans le Tableau 2, et de supprimer de la liste des «réseaux/faisceaux brouilleurs» les réseaux à satellite du SFS INTELSAT7 174E, INTELSAT7 177E et INTELSAT7 180E pour ce qui est du faisceau du SRS SNG15100, figurant dans le Tableau 3, en raison de l'importance de l'espacement orbital.

L'Administration de la République arabe syrienne a demandé au Bureau de lui communiquer le ou les niveaux exacts de dépassement de puissance surfacique à chaque point de mesure correspondant de chacun des canaux 28, 30, 32, 34, 36, 38 et 40 du faisceau SYR22900 du SRS, ainsi que du canal 40 du faisceau SYR33900 du SRS en ce qui concerne les brouillages causés par le réseau à satellite du SFS KOREASAT-2 tel qu'indiqué dans le Tableau 3. Le Bureau a donné suite à cette demande. Par ailleurs, notant que ce réseau ou qu'une partie de ce réseau a été traitée conformément aux Règles de procédure relatives au numéro 9.35, l'Administration de la République arabe syrienne a déclaré que la Syrie s'était opposée officiellement et par écrit à l'application de la nouvelle Règle de procédure relative au numéro 9.35.

L'Administration des Etats-Unis d'Amérique a informé le Bureau qu'elle a approuvé l'accord négocié relatif aux faisceaux japonais du SRS à 109.85 °E et 110 °E et au réseau à satellite du SFS USASAT-14M (126 °E).

10
Compte tenu des observations communiquées par les administrations et conformément au charge de la Résolution 53 (Rév.CMR-2000), les résultats définitifs des analyses de compatibilité et les conclusions y relatives figurent dans les Annexes 1 et 2 du présent document, et la description détaillée de la méthode et des critères applicables à ces analyses dans l'Annexe 3.

•
L'Annexe 1 contient un extrait de l'Article 11 de l'Appendice 30, comprenant le nouveau Tableau 2 (Administrations affectées et réseaux/faisceaux correspondants identifiés selon la Note 5 de la Section 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30), le nouveau Tableau 3 (Administrations brouilleuses et réseaux/faisceaux correspondants identifiés selon les Notes 6 et 7 de la Section 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30) et le nouveau Tableau 4 (Administrations affectées identifiées selon la Note 8 de la Section 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30), ainsi que la liste des faisceaux figurant dans le Plan pour lesquels la colonne «Observations» a été modifiée. L'Annexe 1 est disponible sur le site web de l'UIT, à l'adresse suivante: http://www.itu.int/itu-r/space/plans/res53.

•
L'Annexe 2 contient un extrait de l'Article 9A de l'Appendice 30A, comprenant le nouveau Tableau 1A (Administrations affectées et réseaux/faisceaux correspondants identifiés selon la Note 5 de la Section 9A.2 de l'Article 9A de l'Appendice 30A), le nouveau Tableau 1B (Administrations affectées et réseaux/faisceaux correspondants identifiés selon les Notes 6 et 7 de la Section 9A.2 de l'Article 9A de l'Appendice 30A), ainsi que la liste des faisceaux figurant dans le Plan pour lesquels la colonne «Observations» a été modifiée. L'Annexe 2 est disponible sur le site web de l'UIT, à l'adresse suivante: http://www.itu.int/itu-r/space/plans/res53.

En conséquence, le présent rapport est soumis à la CMR-03 pour examen et suite à donner, compte tenu des informations figurant dans les Annexes du présent document.

NOTE – Toute autre modification apportée au présent document et aux Tableaux figurant dans ses Annexes sera incluse, au début de la Conférence, dans un document révisé.

annexe 3 de l'addendum 6 du document 4

Application de la Résolution 53 (Rév.CMR-2000): mise à 
jour des colonnes «Observations» des Tableaux de 
l'Article 9A de l'Appendice 30A et de l'Article 11 
de l'Appendice 30 du Règlement des 
radiocommunications

Méthode et critères applicables aux analyses de compatibilité entre les Plans pour les Régions 1 et 3, figurant dans les Appendices 30 et 30A, adoptés à 
la CMR-2000, et d'autres services bénéficiant d'attributions à titre
primaire dans les bandes régies par les Plans, dans les
trois Régions,  ainsi qu'avec le Plan pour la région 2

0
Introduction

Pour appliquer la Résolution 53 (Rév.CMR-2000), le Bureau des radiocommunications, conformément au décide 1 de ladite Résolution, a terminé les analyses de compatibilité requises, en utilisant la méthode et les critères figurant dans les Articles 4, 6 et 7 et dans les Annexes techniques associées des Appendices 30 et 30A, tels qu'adoptés par la CMR-2000, ainsi que les Règles de procédure y relatives.

Etant donné que dans les articles susmentionnés, il est demandé au Bureau de publier le nom des administrations défavorablement influencées, les réseaux du SFS correspondants, les assignations du SRS et des liaisons de connexion correspondantes, ainsi que les stations de Terre, selon le cas, on adoptera la même méthode pour appliquer la Résolution 53 (Rév.CMR-2000).

On trouvera ci-après une description détaillée de la méthode et des critères appliqués conformément aux Notes 3 à 7 de la Section 9A.2 de l'Article 9A de l'Appendice 30A et aux Notes 5 à 8 de la Section 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30.

1
Liaisons de connexion causant des brouillages

1.1
Analyse de compatibilité des liaisons de connexion du SRS avec le SFS (espace vers Terre) (Note 3 de la Section 9A.2 de l'Article 9A de l'Appendice 30A)

1.1.1
Disposition

Note 3 de la Section 9A.2 de l'Article 9A de l'Appendice 30A

«3
Avant de notifier au Bureau ou de mettre en service cette assignation de fréquence à une station terrienne de liaison de connexion émettant dans la bande 17,7-18,1 GHz, une administration doit effectuer une coordination de cette assignation, au moyen de la méthode décrite dans l'Appendice 7, vis‑à‑vis d'une station terrienne spécifique du service fixe par satellite (espace vers Terre) dans la bande 17,7-18,1 GHz (voir également la Note du § 9A.2):

a)
inscrite dans le Fichier de référence avant le 3 juin 2000 avec une conclusion favorable; ou
b)
pour laquelle une fiche de notification est reçue par le Bureau avant le 3 juin 2000 aux fins d'inscription dans le Fichier de référence, mais non encore traitée, et faisant ensuite l'objet d'une conclusion favorable fondée sur le Plan tel qu'il existait 3 juin 2000.»

1.1.2
Méthode

Etant donné que les emplacements des stations terriennes de liaison de connexion à utiliser dans l'analyse au titre de la Résolution 53 (Rév.CMR-2000) sur la base de la Note 3 de la Section 9A.2 de l'Article 9A de l'Appendice 30A ne sont pas clairement définis, cette analyse de compatibilité n'est pas mise en oeuvre dans le cadre de ladite Résolution.

1.2
Analyse de compatibilité liaisons de connexion du SRS/services de Terre (Note 4 de la Section 9A.2 de l'Article 9A de l'Appendice 30A)

1.2.1
Disposition

Note 4 de la Section 9A.2 de l'Article 9A de l'Appendice 30A

«4
Avant de notifier au Bureau ou de mettre en service cette assignation de fréquence à une station terrienne de liaison de connexion émettant dans les bandes 14,5-14,8 GHz ou 17,7-18,1 GHz, une administration doit coordonner cette assignation avec chaque administration dont le territoire est situé entièrement ou partiellement dans la zone de coordination de la station terrienne de liaison de connexion, au moyen de la méthode détaillée décrite dans l'Appendice 7 vis‑à‑vis des stations des services fixe et mobile dans les bandes 14,5‑14,8 GHz et 17,7‑18,1 GHz (voir également la Note du § 9A.2):

a)
inscrites dans le Fichier de référence avant le 3 juin 2000 avec une conclusion favorable; ou
b)
pour lesquelles une fiche a été reçue par le Bureau avant le 3 juin 2000, aux fins d'inscription dans le Fichier de référence, mais non encore traitée, et a fait ensuite l'objet d'une conclusion favorable fondée sur le Plan des liaisons de connexion des Régions 1 et 3 de la CMR‑2000, tel qu'il existait le 3 juin 2000.»

1.2.2
Méthode

Etant donné que les emplacements des stations terriennes de liaison de connexion à utiliser dans l'analyse au titre de la Résolution 53 (Rév.CMR-2000) sur la base de la Note 4 de la Section 9A.2 de l'Article 9A de l'Appendice 30A ne sont pas clairement définis et que de nombreuses stations de Terre notifiées avant le 3 juin 2000 n'ont pas encore été entièrement traitées, l'analyse de compatibilité n'est pas mise en oeuvre dans le cadre de ladite Résolution.

1.3
Analyse de compatibilité liaisons de connexion du SRS/Plan du SRS pour la Région 2
(Note 5 de la Section 9A.2 de l'Article 9A de l'Appendice 30A)

1.3.1
Disposition

Note 5 de la Section 9A.2 de l'Article 9A de l'Appendice 30A

«5
Cette assignation sera mise en service uniquement si les limites indiquées au § 5 de l'Annexe 1 ne sont pas dépassées ou avec l'accord des administrations vis‑à‑vis des assignations conformes au Plan des liaisons de connexion de la Région 2 au 12 mai 2000 (voir également la Note du § 9A.2).»

1.3.2
Méthode

Pour déterminer les administrations et les liaisons de connexion des assignations du SRS correspondantes, pour lesquelles l'accord est requis au titre de la Note 5, on applique la méthode et les critères prescrits dans le § 5 de l'Annexe 1 de l'Appendice 30A ainsi que les Règles de procédure relatives au § 4.1.1 c) de l'Article 4 et au § 5 de l'Annexe 1, compte tenu de la Note du § 9A.2 et des hypothèses suivantes: 

–
Densité de puissance par hertz dont on a établi une moyenne sur la largeur de bande nécessaire:


Pour les assignations du Plan pour les Régions 1 et 3: puissance –10 log (27 MHz) = puissance –74,31 dB(W/Hz).

–
Température de bruit des systèmes à satellites pour les assignations inscrites dans le Plan d'origine pour la Région 2 = 1 500 K. 

2
Liaisons descendantes causant des brouillages

2.1
Analyse de compatibilité des liaisons descendantes du SRS avec le Plan pour la Région 2
(Note 5 a) de la Section 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30)

2.1.1
Disposition

Note 5 a) de la Section 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30

«5
Cette assignation ne doit être mise en service que si les limites indiquées dans le Tableau 1 ne sont pas dépassées, ou si l'accord des administrations affectées a été obtenu relativement (voir également la Note du § 11.2):

a)
aux assignations figurant dans le Plan pour la Région 2 à la date du 12 mai 2000; ou»

2.1.2
Méthode 

Pour déterminer les administrations et les assignations du SRS correspondantes, pour lesquelles l'accord est requis au titre de la Note 5 a), on applique la méthode et les critères prescrits dans le § 3 de l'Annexe 1 de l'Appendice 30 ainsi que la Règle de procédure relative au § 4.1.1 c) de l'Article 4, compte tenu de la Note du § 11.2.

2.2
Analyse de compatibilité des liaisons descendantes du SRS avec les services de Terre 
(Note 5 b) de la Section 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30)

2.2.1
Disposition

Note 5 b) de la Section 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30

«5
Cette assignation ne doit être mise en service que si les limites indiquées dans le Tableau 1 ne sont pas dépassées, ou si l'accord des administrations affectées a été obtenu relativement (voir également la Note du § 11.2):

b)
aux assignations aux services de Terre qui sont inscrites dans le Fichier de référence avec une conclusion favorable ou reçues par le Bureau avant le 12 mai 2000 aux fins d'inscription dans le Fichier de référence et qui font ultérieurement l'objet d'une conclusion favorable fondée sur le Plan tel qu'il existait à la date du 12 mai 2000; ou»

2.2.2
Méthode

Pour déterminer les administrations et les stations de Terre correspondantes, pour lesquelles l'accord est requis au titre de la Note 5 b), on applique la méthode et les critères prescrits dans le § 4 de l'Annexe 1 de l'Appendice 30 ainsi que la Règle de procédure relative au § 4.1.1 d) de l'Article 4, compte tenu de la Note du § 11.2.

Une comparaison avec une assignation antérieure correspondante (sur le même canal) du Plan de la CMR‑97 est faite. 

2.3
Analyse de compatibilité liaisons descendantes du SRS/SFS (espace vers Terre) 
(Note 5 c) de la Section 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30)

2.3.1
Dispositions

2.3.1.1
Note 5 c) de la Section 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30

«5
Cette assignation ne doit être mise en service que si les limites indiquées dans le Tableau 1 ne sont pas dépassées, ou si l'accord des administrations affectées a été obtenu relativement (voir également la Note du § 11.2):

c)
aux assignations du service fixe par satellite:

–
inscrites dans le Fichier de référence avant le 12 mai 2000 avec une conclusion favorable; ou 

–
ayant été coordonnées en application des dispositions du numéro 9.7 (ou du numéro 1060) ou du § 7.2.1 de l'Article 7 avant le 12 mai 2000; ou 

–
en cours de coordination conformément aux dispositions du numéro 9.7 (ou du numéro 1060) ou du § 7.2.1 de l'Article 7 avant le 31 juillet 2000 et pour lesquelles les données complètes visées à l'Appendice 4 (ou à l'Appendice 3, selon le cas) ont été reçues par le Bureau au titre des dispositions pertinentes de l'Article 9 (ou de l'Article 11, selon le cas):

–
les demandes reçues par le Bureau avant le 12 mai 2000 à 1700 (heure locale d'Istanbul) doivent être prises en compte pour les analyses des compatibilités qu'effectuera le Bureau après la CMR‑2000 en appliquant les critères de puissance surfacique indiqués au Tableau 1; ou
–
les demandes reçues par le Bureau après le 12 mai 2000 à 1700 (heure locale d'Istanbul) mais avant le 31 juillet 2000 doivent être prises en compte en appliquant le critère de partage de –138 dB(W/(m2 · 27 MHz)) ou les critères de puissance surfacique du Tableau 1, en retenant la valeur la plus élevée.»

2.3.1.2
Tableau 1 de la Section 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30

	Symbole
	Critère

	a
	§ 3 de l'Annexe 1 1

	b
	§ 4 de l'Annexe 1 1

	c
	Pour le service de radiodiffusion par satellite des Régions 1 et 3 ( service fixe par satellite de la Région 2:


–160     dB(W/(m2 · 27 MHz))
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Pour le service de radiodiffusion par satellite de la Région 1 ( service fixe par satellite de la Région 3:
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–107     dB(W/(m2 · 27 MHz))





24,12(
(  (  2
où ( correspond à l'espacement angulaire géocentrique minimal compte tenu de la précision de maintien en position de la station spatiale brouilleuse du service de radiodiffusion par satellite et de la station spatiale brouillée du service fixe par satellite.

	1
Ces paragraphes et cette Annexe sont contenus dans le Règlement des radiocommunications en vigueur à la fin de la CMR-2000.

2
Pour les besoins de l'analyse du Plan de la CMR‑2000. 


2.3.2
Méthode

Pour déterminer les administrations et les réseaux du SFS correspondants, pour lesquels l'accord est requis au titre de la Note 5 c), on applique la méthode et les critères prescrits dans le Tableau 1 du § 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30 ainsi que certaines parties de la Règle de procédure relative au § 4.1.1 e) de l'Article 4, compte tenu de la Note du § 11.2.

Une comparaison avec une assignation antérieure correspondante (sur le même canal) du Plan de la CMR-97 est faite. En outre, comme dans les autres analyses de compatibilité effectuées par le Bureau, les dispositions du numéro 21.14 du Règlement des radiocommunications sont également prises en considération (c'est-à-dire, une valeur minimale de 3° pour l'angle d'élévation des stations terriennes).

3
Liaisons de connexion subissant des brouillages

3.1
Analyse de compatibilité du Plan pour la Région 2/liaisons de connexion du SRS
(Note 6 de la Section 9A.2 de l'Article 9A de l'Appendice 30A)

3.1.1
Disposition

Note 6 de la Section 9A.2 de l'Article 9A de l'Appendice 30A

«6
Pour cette assignation, il ne doit pas être demandé de protection vis-à-vis des assignations des administrations qui sont conformes au Plan des liaisons de connexion de la Région 2 à la date du 12 mai 2000 (voir également la Note du § 9A.2). »

3.1.2 
Méthode

Pour déterminer les administrations et les liaisons de connexion des assignations du SRS correspondantes, vis-à-vis desquelles il ne doit pas être demandé de protection au titre de la Note 6, on applique la méthode et les critères prescrits dans le § 5 de l'Annexe 1 de l'Appendice 30A ainsi que les Règles de procédure relatives au § 4.2.2 a) de l'Article 4 et au § 5 de l'Annexe 1, compte tenu de la Note du § 9A.2 et des hypothèses suivantes: 

–
Densité de puissance par hertz dont on a établi une moyenne sur la largeur de bande nécessaire:


Pour les assignations inscrites dans le Plan pour la Région 2: puissance –10 log (24 MHz) = puissance –73,80 dB(W/Hz).

–
Température de bruit des systèmes à satellites pour les assignations inscrites dans le Plan pour les Régions 1 et 3 = 600 K (17 GHz). 

3.2
Analyse de compatibilité du SFS (espace vers Terre) et du SRS non planifié en Région 2 avec les liaisons de connexion du SRS
(Note 7 de la Section 9A.2 de l'Article 9A de l'Appendice 30A)

3.2.1
Disposition

Note 7 de la Section 9A.2 de l'Article 9A de l'Appendice 30A

«7
Pour cette assignation, il ne doit pas être demandé de protection vis-à-vis des assignations des administrations qui sont inscrites dans le Fichier de référence avec une conclusion favorable avant le 12 mai 2000 (voir également la Note du § 9A.2). 

La méthodologie et les critères utilisés pour cette analyse sont ceux qui figurent dans le § 1 de l'Annexe 4 modifié pour tenir compte de la température de bruit du système de réception de la station spatiale (600 K) et pour appliquer un critère (T/T de 6%.»

3.2.2
Méthode

Pour déterminer les administrations et les réseaux correspondants, vis-à-vis desquels il ne doit pas être demandé de protection au titre de la Note 7, on applique la méthode et les critères prescrits dans l'Article 1 de l'Annexe 4 de l'Appendice 30A (avec les modifications mentionnées dans la Note 7), compte tenu de la Note du § 9A.2.

4
Liaisons descendantes subissant des brouillages

4.1
Analyse de compatibilité du Plan de la Région 2 avec les liaisons descendantes du SRS (Note 6 de la Section 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30)

4.1.1
Disposition

Note 6 de la Section 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30

«6
Pour cette assignation, il ne doit pas être demandé de protection vis-à-vis des assignations des administrations qui étaient conformes au Plan pour la Région 2 à la date du 12 mai 2000 (voir également la Note du § 11.2).»

4.1.2
Méthode

Pour déterminer les administrations et les assignations du SRS correspondantes, vis-à-vis desquelles il ne doit pas être demandé de protection au titre de la Note 6, on applique la méthode et les critères prescrits dans le § 3 de l'Annexe 1 de l'Appendice 30 ainsi que la Règle de procédure relative au § 4.2.3 a) de l'Article 4, compte tenu de la Note du § 11.2.

4.2
Analyse de compatibilité du SFS (espace vers Terre) avec les liaisons descendantes du SRS (Note 7 de la Section 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30)

4.2.1
Disposition

Note 7 de la Section 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30

«7
Pour cette assignation, il ne doit pas être demandé de protection vis-à-vis des administrations ayant des assignations du service fixe par satellite (voir également la Note du § 11.2):

a)
inscrites dans le Fichier de référence avec une conclusion favorable avant le 12 mai 2000;

b)
pour lesquelles les données complètes visées à l'Appendice 4 (ou à l'Appendice 3, selon le cas) au titre des dispositions pertinentes de l'Article 9 (ou du numéro 1060 ou du § 7.2.1 de l'Article 7, selon le cas) ont été reçues avant le 12 mai 2000, qui ont été mises en service avant le 12 mai 2000 et pour lesquelles les renseignements complets au titre du principe administratif de diligence due, conformément à l'Annexe 2 de la Résolution 49 (CMR‑97), ont été reçus avant le 12 mai 2000.»

4.2.2
Méthode

Pour déterminer les administrations et les réseaux du SFS correspondants, vis-à-vis desquels il ne doit pas être demandé de protection au titre de la Note 7, on applique la méthode et les critères prescrits dans l'Annexe 4 de l'Appendice 30 ainsi que la Règle de procédure y relative, compte tenu de la Note du § 11.2.

4.3
Analyse de compatibilité des stations de Terre avec les liaisons descendantes du SRS (Note 8 de la Section 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30)

4.3.1
Disposition

Note 8 de la Section 11.2 de l'Article 11 de l'Appendice 30

«8
Pour cette assignation, il ne doit pas être demandé de protection vis-à-vis des assignations des administrations qui concernent des services de Terre qui sont inscrites dans le Fichier de référence avec une conclusion favorable ou reçues par le Bureau avant le 12 mai 2000 ou qui ont été reçues avant le 12 mai 2000 en vue de leur inscription dans le Fichier de référence, et qui font ensuite l'objet d'une conclusion favorable sur la base du Plan tel qu'il existait à cette date (voir également la Note du § 11.2).»

4.3.2
Méthode

Pour déterminer les administrations et les stations de Terre correspondantes, vis-à-vis desquelles il ne doit pas être demandé de protection au titre de la Note 8, on applique la méthode et les critères prescrits dans l'Annexe 3 de l'Appendice 30, compte tenu de la Note du § 11.2.

___________







1 	Dans cette Résolution, le mot «existant» correspond à des assignations notifiées qui sont conformes aux Appendices 30 et 30A, qui ont été mises en service et dont la date de mise en service a été confirmée au Bureau, avant 1700h (heure d'Istanbul) le 12 mai 2000.


2	Dans cette Résolution, les termes «Partie B» désignent les assignations pour lesquelles les procédures de l'Article 4 des Appendices 30 et 30A ont été menées à bonne fin et pour lesquelles les renseignements au titre du principe de diligence due (lorsqu'ils doivent être fournis) ont été fournis avant 1700h (heure d'Istanbul) le 12 mai 2000, mais qui n'ont pas été mises en service et/ou dont la date de mise en service n'a pas été confirmée au Bureau.





• Pour des raisons d'économie, ce document est communiqué sur CD-Rom. Les participants sont donc invités à venir à la réunion avec leur •
exemplaire personnel, étant donné qu'aucun autre exemplaire ne pourra être distribué. 
Un CD-Rom contenant les documents préparatoires sera remis à chaque participant à son arrivée.

P:\FRA\ITU-R\CONF-R\CMR03\000\004ADD6F.WW9 (161769)
20.05.03
20.05.03
P:\FRA\ITU-R\CONF-R\CMR03\000\004ADD6F.WW9
20.05.03
20.05.03
P:\FRA\ITU-R\CONF-R\CMR03\000\004ADD6F.WW9 (161769)
20.05.03
20.05.03

