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1.15
examinar los resultados de los estudios relativos al SRNS de conformidad con las Resoluciones 604 (CMR‑2000), 605 (CMR‑2000) y 606 (CMR‑2000)

Resolución 606

Antecedentes

La CMR-2000 acordó atribuciones adicionales al servicio de radionavegación por satélite (SRNS) (espacio-Tierra) en la banda 1 260-1 300 MHz poniendo toda la banda 1 215‑1 300 MHz a la disposición del SRNS. Esta banda también se atribuyó al SRNS (espacio-espacio). La banda 1 240‑1 300 MHz también está atribuida a título coprimario a los servicios de radiolocalización y radionavegación para el uso de sistemas primarios de radar de largo alcance. Se efectuaron estudios de conformidad con las disposiciones de la Resolución 606 (CMR-2000). Entre otras cosas, la Resolución 606 (CMR-2000) solicitaba estudios sobre «la necesidad de un límite de densidad de flujo de potencia para el funcionamiento de los sistemas del servicio de radionavegación por satélite (espacio-Tierra) en la banda de frecuencias 1 215–1 300 MHz, de modo que el servicio de radionavegación por satélite (espacio-Tierra) no produzca interferencias perjudiciales a los servicios de radionavegación y radiolocalización». También en la Resolución 606 (CMR-2000), la CMR‑2000 resolvió que no se impongan nuevas limitaciones a los sistemas SRNS (espacio‑Tierra) que operan en la banda 1 215‑1 260 MHz.

El sistema de posicionamiento global (GPS) es un sistema SRNS que opera en 1 227,6 MHz (24 MHz de anchura de banda). Esta señal ha sido transmitida en su nivel de potencia actual desde 1978 y no ha causado interferencia perjudicial a otros usuarios de la banda. Esto se ha logrado sin la necesidad de establecer límites de densidad de flujo de potencia (dfp) en el Reglamento de Radiocomunicaciones. Hay un gran número de receptores GPS que operan en la banda 1 215‑1 260 MHz.

Cabe notar que el sistema del SRNS de GLONASS (sistema mundial de navegación por satélite) también ha funcionado satisfactoriamente en la banda 1 215‑1 260 MHz durante muchos años sin causar interferencia perjudicial a otros sistemas en la misma frecuencia. Esto se ha logrado sobre las bases dadas en la Recomendación UIT‑R M.1317 e incluye una señal de hasta
–133 dB(W/(m2/MHz)). Durante los años de experiencia de funcionamiento con las características actuales del sistema GPS y GLONASS en la banda 1 215‑1 260 MHz, no se ha informado de ninguna interferencia perjudicial causada a los sistemas de radares actuales.

En la medida que se prevé que las características del sistema del SRNS evolucionen y se han planificado nuevos sistemas, se está realizando un análisis para determinar el impacto de una señal SRNS (espacio-Tierra) más potente sobre los sistemas de radares en la banda 1 215‑1 300 MHz. Algunas administraciones han planeado sistemas SRNS que tienen un requisito futuro de producir un nivel de dfp superior a –133 dB(W/(m2/MHz)) en la banda 1 215‑1 260 MHz.

Basándose en los resultados generales de los estudios del UIT-R y en la experiencia operacional con los sistemas de radiodeterminación en esta banda de frecuencias, se llega a la conclusión de que la modificación al número 5.329 y su Resolución conexa, como se propone más abajo, es la manera más eficaz de satisfacer la necesidad de proteger el servicio de radionavegación aeronáutica autorizado por el número 5.334, y el servicio de radiolocalización.

Propuestas

Esta propuesta se basa en el Método A2 del proyecto de texto de la RPC. Referencia 1.2.2.

artículo 5

MOD
IAP/5/272

5.329
La utilización por el servicio de radionavegación por satélite de la banda 1 215‑1 300 MHz estará sujeta a la condición de no causar interferencias perjudiciales al servicio de radionavegación, autorizado en el número 5.331 ni al servicio de radionavegación aeronáutica autorizado en el número 5.334, ni reclamar protección con respecto a los mismos. Además, el uso del servicio de radionavegación por satélite en la banda 1 215‑1 300 MHz estará sujeto a las condiciones de que no se cause interferencia perjudicial al servicio de radiolocalización, y que no se aplique el número 5.43. Se aplicará la Resolución [Método A2) (CMR‑03).     (CMR‑03)
Motivos:
Extender la protección contra la interferencia perjudicial provista al servicio de radionavegación, de manera que incluya la protección de los servicios de radiolocalización y de radionavegación aeronáutica autorizados por el número 5.334. La referencia a la nueva Resolución [Método A2] es necesaria para aclarar la situación de los sistemas SRNS (espacio-Tierra) que trabajan en la banda 1 215‑1 260 MHz al finalizar la CMR-2000, conforme al resuelve 1 de la Resolución 606 (CMR-2000).

ADD
IAP/5/273

Proyecto de RESOLUCIÓN [Método A2] (CMR-03)

Uso de la banda de frecuencias de 1 215-1 300 MHz por sistemas 
del servicio de radionavegación por satélite (espacio-Tierra)

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que la CMR-2000 introdujo una nueva atribución para el servicio de radionavegación por satélite (SRNS) en la banda de frecuencias de 1 260-1 300 MHz;

b)
que las bandas de frecuencias de 1 215-1 240 MHz y 1 240-1 260 MHz estaban anteriormente atribuidas al SRNS;

c)
que en la banda de 1 215-1 260 MHz, los sistemas SRNS (espacio-Tierra) funcionan exitosamente por más de 20 años sin que se haya informado de ninguna interferencia causada a los radares que trabajan en dicha banda de frecuencias;

d)
que en la Resolución 606 (CMR-2000) se resolvió «que no se impongan nuevas limitaciones a los sistemas del SRNS (espacio‑Tierra) en la banda 1 215‑1 260 MHz»;

e)
los estudios del UIT-R relativos a la protección de sistemas de radiodeterminación que funcionan en la banda de frecuencias de 1 215-1 300 MHz;

f)
la importancia de la necesidad constante de protección para los sistemas de radiodeterminación que trabajan en la banda de frecuencias de 1 215-1 300 MHz,

observando

que en las disposiciones del número 5.329 del Reglamento de Radiocomunicaciones, tal como ha sido adoptado por la CMR-03, se tendrá en cuenta el funcionamiento del SRNS (espacio‑Tierra) en la banda de frecuencias de 1 215-1 300 MHz y protegerán el servicio de radionavegación aeronáutica y los sistemas de radiolocalización que trabajan en dicha banda de frecuencias, además de la protección ya provista para los sistemas del servicio de radionavegación en los países listados en el número 5.331 del Reglamento de Radiocomunicaciones,

resuelve

que no se impongan limitaciones, además de las existentes antes de la CMR-2000, a los sistemas del SRNS (espacio-Tierra) que operan en la banda 1 215‑1 260 MHz antes del 2 de junio de 2000.

Motivos:
Poner en vigencia el requisito del resuelve 1 de la Resolución 606 (CMR-2000) en el sentido de «que no se impongan nuevas limitaciones a los sistemas del SRNS (espacio‑Tierra) en la banda 1 215‑1 260 MHz» como resultado de los estudios llevados a cabo conforme a dicha Resolución 606.

SUP
IAP/5/274

RESOLUCIÓN  606  (CMR‑2000)

Utilización de la banda de frecuencias 1 215-1 300 MHz por los sistemas
del servicio de radionavegación por satélite (espacio‑Tierra)

Motivos:
Cambios consecuentes.

*  *  *

Propuestas Interamericanas para el punto 1.24 del orden del día

1.24
examinar la utilización de la banda 13,75‑14 GHz, de conformidad con la Resolución 733 (CMR‑2000), con el fin de abordar las condiciones de compartición

Antecedentes

La CAMR-92 agregó la atribución para el SFS a título coprimario con la radiolocalización (RL) y la radionavegación (RN) basándose en discusiones muy extendidas para asegurarse de no comprometer el uso de la banda por la RL y la RN. Se formularon las notas 5.502, 5.503 y 5.503A, que proporcionan las condiciones técnicas para el funcionamiento del SFS, los servicios de investigación espacial y la radiolocalización. En la CMR-2000 se trató sobre las condiciones impuestas al SFS en las notas 5.502 y 5.503. La discusión principal se centró en el límite mínimo del diámetro de la antena de 4,5 m para el SFS en dicha banda. 

La introducción de transmisores de estación terrena para el SFS no OSG en la banda durante la CMR‑2000 dio luz al asunto de la compartición potencial con el servicio de investigación espacial (espacio-espacio). La disposición 5.503 fue modificada en la CMR-2000 para incluir un limite de densidad de p.i.r.e. para transmisores de estación terrena no OSG del SFS. Solamente modificaciones limitadas a la 5.502 y 5.503 pudieron llevarse a cabo mientras se conserva el delicado equilibrio de compartición entre los servicios atribuidos.

Los estudios del UIT-R han demostrado lo siguiente:

•
El nivel de interferencia en la entrada para receptores de radar es una función de las localizaciones de estación terrena SFS, de la densidad de despliegue, de la p.i.r.e., y del diagrama de radiación de antena del radar.

•
Estaciones terrenas del SFS con diámetro de 4,5 m o más, actualmente permitidos, pueden causar interferencia en sistemas de radiolocalización; sin embargo, debido al bajo número de estaciones terrenas SFS utilizadas, la situación es aceptable para el servicio de radiolocalización.

•
La distancia de separación en la cual la interferencia del SFS excede el umbral de interferencia I/N de –6 dB de la radiolocalización es una función de la estación terrena del SFS y de las alturas de antena de la plataforma de la antena radiolocalización, la distancia de separación entre la estación terrena SFS y el receptor del radar, la p.i.r.e. de la estación terrena SFS, los efectos combinados del SFS, el diagrama de radiación de la antena del radar, el perfil del terreno, y las técnicas de mitigación utilizadas por la red SFS.

•
La coordinación, como definida en el RR, no puede ser utilizada como un método para resolver la interferencia entre las estaciones terrenas SFS y las estaciones móviles de radiolocalización, independientemente del diámetro de la antena de la estación terrena del SFS.

•
Se necesitan técnicas de mitigación para permitir que las estaciones terrenas del SFS utilicen diámetros de antena menores que 4,5 m, para evitar interferencia perjudicial a los sistemas de radiolocalización.

•
Actualmente no se encuentran disponibles técnicas de mitigación para utilización por sistemas de radiolocalización marítimos.

•
Independientemente de su fuente, la interferencia en los sistemas de radiolocalización resulta en todos los siguientes factores, o en una combinación de los mismos: una disminución de la probabilidad de detección, disminución del alcance del radar, disminución de la resolución del radar y/o en su capacidad de rastrear objetos.

•
El factor actividad de las estaciones terrenas SFS tiene un impacto significativo en las condiciones de compartición entre los sistemas SFS y los de radiolocalización.

•
La viabilidad de compartición entre el servicio de investigación espacial y el servicio fijo por satélite depende del limite impuesto al número de estaciones terrenas SFS por el RR número 5.502 y por los limites de densidad espectral de potencia máxima de cada estación terrena SFS por el RR número 5.503.

•
Los estudios de la UIT demuestran claramente que se necesitan distancias de separación de más de 50 km para proteger los sistemas de radiolocalización marítimos de las transmisiones de una estación terrena VSAT. Sin embargo, la técnica de separación de distancias no es efectiva para proteger radares aéreos o sistemas científicos espaciales por satélite de la interferencia perjudicial causada por estaciones terrenas VSAT.

•
Estudios conducidos en la preparación para la CMR-03 demuestran que las densidades espectrales de potencia máximas para antenas de estaciones terrenas SFS inferiores a 4,5 m, necesarias para asegurar la protección de las operaciones de investigación espacial, no permitirán implementaciones prácticas de SFS VSAT.

El concepto de una distancia de separación para mitigar la interferencia y promover la compartición se ha orientado al uso de las reducciones en la p.i.r.e. de las estaciones terrenas del SFS y la colocación de terminales VSAT tierra adentro a una distancia determinada de la costa. Lo contrario de esto sería restringir los radares a una cierta distancia de la costa en el mar, o alguna combinación de dichos métodos. El emplazamiento de terminales VSAT tierra adentro bien alejadas de las costas sería la única solución que permitiría que los sistemas de radiolocalización marítima mantuvieran sus operaciones cerca de la costa. No obstante, es muy cuestionable que se llegue a hacer cumplir esa norma dado que el mercado requiere que esos terminales puedan emplazarse sin restricciones, y teniendo en cuenta que muchos centros urbanos se hallan cerca de la costa. Requerir que los sistemas de radar marítimos permanezcan a una buena distancia de la costa impondría serias restricciones a la capacidad de sus plataformas anfitrionas para protegerse durante operaciones esenciales y de rutina. Por lo tanto, la aplicación de una distancia de separación como técnica de mitigación a fin de proteger a los radares de barcos contra la interferencia de estaciones terrenas VSAT no es viable, y no puede respaldarse. Además, una solución tal no tendría ningún efecto en la protección de los sistemas de radiolocalización de aeronaves, ni de plataformas científicas espaciales.

Propuesta

SUP
IAP/5/275

RESOLUCIÓN  733  (CMR‑2000)

Examen de las condiciones de compartición entre los servicios
en la banda 13,75‑14 GHz

Motivos:
Estudios completados de acuerdo con el punto 1.24 del orden del día y con la Resolución 733 no han determinado un método eficaz para prevenir que los sistemas SFS que operan con estaciones terrenas de antenas inferiores a 4,5 m produzcan interferencia perjudicial en otros servicios en la banda 13,75-14.0 GHz. Así, la Resolución 733 (CMR-2000) ya no se aplica al número 5.502 y, por lo tanto, la Resolución puede ser eliminada.

Artículo 5

MOD
IAP/5/276

5.502
En la banda 13,75-14 GHz una estación terrena del servicio fijo por satélite tendrá un diámetro de antena mínimo de 4,5 m y la p.i.r.e. de toda emisión debería ser al menos de 68 dBW y no debería rebasar el valor de 85 dBW. Además, el promedio en un segundo de la p.i.r.e. radiada por una estación de los servicios de radiolocalización o radionavegación no deberá rebasar el valor de 59 dBW. La protección de las asignaciones para estaciones espaciales de recepción del servicio fijo por satélite que funcionen con estaciones terrenas que, individualmente, tengan una p.i.r.e. de menos de 68 dBW no impondrá restricciones al funcionamiento de las estaciones de radiolocalización y radionavegación que funcionen de conformidad con el Reglamento de Radio​comunicaciones. No se aplica al número 5.43A.      (CMR‑03)
Motivos:
En consecuencia, proponemos NO CAMBIO (NOC) al texto contenido en 5.502, excepto la eliminación de la referencia a la Resolución 733.
NOC
IAP/5/277

5.503
En la banda 13,75-14 GHz las estaciones espaciales geoestacionarias del servicio de investigación espacial, acerca de las cuales la Oficina ha recibido la información para publicación anticipada antes del 31 de enero de 1992, funcionarán en igualdad de condiciones que las estaciones del servicio fijo por satélite, fecha a partir de la cual las nuevas estaciones espaciales geoestacionarias del servicio de investigación espacial funcionarán con categoría secundaria. Hasta el momento en que las estaciones espaciales geoestacionarias del servicio de investigación espacial sobre las que la Oficina ha recibido información para publicación anticipada antes del 31 de enero de 1992 cesen su funcionamiento en esta banda:


–
la densidad de p.i.r.e. de las emisiones procedentes de cualquier estación terrena del servicio fijo por satélite que funcione con una estación espacial geoestacionaria no deberá ser superior a 71 dBW en una banda de 6 MHz entre 13,772 y 13,778 GHz;


–
la densidad de p.i.r.e. de las emisiones procedentes de cualquier estación terrena del servicio fijo por satélite que funcione con una estación espacial no geoestacionaria no deberá ser superior a 51 dBW en una banda de 6 MHz entre 13,772 y 13,778 GHz.


Puede utilizarse control automático de potencia para aumentar la densidad de p.i.r.e. en la banda de 6 MHz en esta gama de frecuencias a fin de compensar la atenuación debida a la lluvia, siempre que la densidad de flujo de potencia en la estación espacial del servicio fijo por satélite no rebase el valor resultante de la utilización por una estación terrena de una p.i.r.e. de 71 dBW o 51 dBW, según proceda, en la banda de 6 MHz en condiciones de cielo despejado.     (CMR-2000)
Motivos:
El delicado equilibrio entre los servicios en la banda 13,75‑14 GHz, conforme lo establecido por la CAMR‑92 modificada por la CMR‑95 y por la CMR‑2000, en los números 5.502 y 5.503, será mantenido. Como estas notas indirectamente limitan el número de estaciones espaciales SFS utilizadas en la banda, la protección que proveen a la radiolocalización y a la investigación espacial es adecuada.

*  *  *

Propuestas Interamericanas para el punto 1.38 del orden del día

1.38
examinar la provisión de espectro de hasta 6 MHz al servicio de exploración de la Tierra por satélite (activo) en la banda 420-470 MHz, de acuerdo con la Resolución 727 (Rev.CMR‑2000)

Antecedentes

Durante la CMR-97 se debatió sobre un punto similar del orden del día, decidiéndose no adoptar las atribuciones propuestas para el SETS (activo) en la banda 420-470 MHz. En la Conferencia de las Naciones Unidas sobre Medio Ambiente y Desarrollo (CNUMAD) (Buenos Aires, 1992), se enfatizó la necesidad de la observación forestal. A partir de esa Conferencia, la Recomendación UIT‑R SA.577 estableció los requisitos para el funcionamiento de radares de abertura sintética a bordo de naves espaciales (SAR) en una frecuencia cercana a 400 MHz para medir la humedad del suelo, la biomasa tropical, el espesor del hielo antártico y para documentar el historial geológico y el cambio climático. Los estudios realizados por la comunidad SETS han identificado un ancho de banda mínimo de hasta 6 MHz para cumplir los objetivos de la misión. 

Como resultado de estudios realizados con anterioridad a la CMR-97, la consideración del uso potencial de la banda 410-470 MHz por parte de sensores activos a bordo de naves espaciales se limitó a la banda 430-440 MHz, debido a factores de compartición con otros servicios. En los estudios realizados con posterioridad a la CMR-97, se ha examinado la banda 420‑470 MHz, actualizándose en consecuencia las conclusiones relativas a la compartición con otros servicios. Varias administraciones llevaron a cabo numerosos estudios tendientes a elaborar un proyecto de revisión del proyecto de Recomendación revisada UIT‑R SA.1260, relativo a los criterios de compartición entre sensores activos a bordo de naves espaciales y otros servicios en la banda 420‑470 MHz.

Compartición con servicios de aficionados y de aficionados por satélite

En la banda 430-440 MHz, los servicios de aficionados cuentan con atribuciones compartidas a título primario en la Región 1, y a título secundario en las Regiones 2 y 3 (excepto en los países enumerados en el número 5.278, donde las atribuciones son a título primario). Además, y según lo dispuesto en el número 5.282, el servicio de aficionados por satélite puede operar en parte de esta banda (435-438 MHz), en la medida en que no cause una interferencia perjudicial a otros servicios que operan de acuerdo al Reglamento de Radiocomunicaciones.

Los estudios orientados a la elaboración de un proyecto de revisión de la Recomendación UIT‑R SA.1260 determinaron que probablemente existirían periodos en los que las transmisiones SAR tendrían algún impacto sobre la recepción de los servicios de aficionados. Uno de esos estudios indica la posibilidad de una significativa interferencia potencial con los servicios de aficionados y de aficionados por satélite durante los periodos de visibilidad de algunos satélites SAR de gran potencia. Otro estudio, relativo a un satélite SAR de baja potencia y bajo lóbulo lateral, indica que la dfp promedia en un modo de baja sensibilidad y baja resolución, podría ser inferior a los niveles dfp aceptables en los servicios de aficionados.

Parecería que los SAR y los servicios de aficionados podrían coexistir, siempre y cuando el SETS (activo) cumpla las limitaciones técnicas y operativas previstas en el proyecto de Recomendación revisada UIT‑R SA.1260, y exclusivamente en ese caso. Hasta tanto las características de los SAR del SETS se definan con mayor claridad, continuará existiendo preocupación en la comunidad de aficionados con respecto a la interferencia potencial en sus operaciones en la banda 430‑440 MHz, y especialmente en la porción de la banda 435-438 MHz.

Compartición con el servicio de radiolocalización

Los radares a bordo de aeronaves y barcos y los radares terrestres operan en la banda de frecuencia 420-450 MHz. Los estudios realizados con anterioridad a la CMR-97 concentraron su atención en los sistemas de radar con antena de abertura muy grande, utilizados para el seguimiento de objetos en el espacio en la banda 420-450 MHz. Los estudios realizados a partir de la CMR-97 han analizado la compatibilidad entre los SAR a bordo de aeronaves y los demás tipos de radares que operan en la banda 420‑450 MHz.

El UIT-R ha determinado que existe un potencial de interferencia inaceptable causada por los SAR a bordo de aeronaves sobre un número limitado (aproximadamente 10 en todo el mundo) de radares terrestres para el seguimiento de objetos en el espacio que operan en la banda de frecuencia 420‑450 MHz cuando el SAR se encuentra en posición de visibilidad directa de dichos radares. Se ha determinado que el grado de compatibilidad depende en gran medida de las características de los SAR a bordo de las aeronaves (y de la misión vinculada a las mismas), y que los SAR que son diseñados para determinadas misiones pueden serlo en forma tal que se logre una considerable mejora del nivel de compatibilidad. Sería necesario realizar pruebas de campo para cada caso individual a los efectos de confirmar la compatibilidad con sistemas específicos.

El UIT-R ha llegado a la conclusión de que, tomando en cuenta la ganancia de procesamiento de los SAR, la interferencia que los radares terrestres causan a los mismos se encuentra dentro de límites aceptables. 

Se ha estudiado la explotación por separación geográfica (es decir, el funcionamiento de los SAR a bordo de aeronaves más allá de la distancia de visibilidad directa de los radares terrestres). Bajo una restricción tal, a los sensores a bordo de aeronaves se les negaría la observación de porciones importantes de masa continental en el hemisferio norte. Sin embargo, parecería que si los SAR se limitaran a operaciones más allá de la visibilidad directa de los radares terrestres, aún podría observarse una porción apreciable de los bosques tropicales o de las capas de hielo antártico, lo cual constituye la misión prioritaria de los sensores activos en estas frecuencias. 

Los estudios llevados a cabo sobre la compatibilidad entre los SAR a bordo de naves espaciales y los radares terrenales a bordo de aeronaves y barcos, han producido resultados bastante similares a los que corresponden a los radares terrestres: en algunos de los SAR estudiados existe un potencial de interferencia importante (en lo que respecta a la probabilidad y duración de los acontecimientos de interferencia), pero dicho potencial depende en gran medida de las características de los SAR (órbitas, potencia de transmisión, características del lóbulo lateral de la antena). Si el diseño y funcionamiento de los SAR cumpliera con lo previsto en la Recomendación UIT‑R SA.1260, la compatibilidad mejoraría significativamente. 

Además de los radares terrenales que operan en la banda 420-450 MHz y que se mencionaron en los párrafos anteriores, existe un radar ubicado en Arecibo, Puerto Rico (Estados Unidos), que se utiliza para importantes programas de investigación atmosférica. Es un radar de observación hacia arriba, y existe potencial de interferencia desde un SAR a bordo de una nave espacial. Los radares (meteorológicos) de perfil del viento operan en el servicio de radiolocalización en la banda 440‑450 MHz, a menos que no pueda lograrse una compatibilidad con los servicios existentes, en cuyo caso podría considerarse que los radares de perfil del viento utilizaran las bandas 420‑435 MHz y 438-440 MHz según lo dispuesto en la Resolución 217 (CMR‑97). El funcionamiento en bandas de frecuencia separadas puede resultar necesario para los SAR a bordo de naves espaciales y para los radares de perfil del viento, a los efectos de evitar la interferencia sobre los SAR. 

Compartición con servicios fijos y móviles

Las gamas de frecuencia 410-430 MHz y 440-470 MHz se encuentran atribuidas a título primario a los servicios fijos y móviles en las tres Regiones. La gama de frecuencia 430-440 MHz está atribuida a título primario al servicio fijo en más de 40 países, según lo establecido en las notas de pie de página en el Reglamento de Radiocomunicaciones.

El proyecto de nueva Recomendación UIT-R F.[Documento 9/47] establece disposiciones de canales para los sistemas radiodigitales que operan en la banda 406,1‑450 MHz. La Recomendación UIT-R [F.758 (9/131)] establece lineamientos generales sobre las características de funcionamiento de los sistemas SF en la banda 420-470 MHz.

El criterio aplicado para la protección de los servicios fijos es el de un 10% de degradación fraccionaria de la calidad de funcionamiento (DFC) en un servicio primario (lo que equivale a I/N = –10 dB en caso de una interferencia permanente), y un 1% de DFC en un servicio secundario (equivalente a I/N = –20 dB en caso de una interferencia permanente). No debe excederse la dfp resultante de la aplicación de este criterio. La Recomendación UIT-R F.758 fija el ruido térmico del receptor en –143 dBW en un ancho de banda IF de 3,5 MHz.

Se ha considerado el diseño de algunos SAR de baja potencia y bajo lóbulo temporal a bordo de naves espaciales que puedan producir densidades de flujo de potencia en la superficie de la Tierra inferiores a los niveles impuestos en las bandas de frecuencia cercanas a los 400 MHz, atribuidas a los servicios fijos y móviles con el propósito de proteger sus operaciones. 
En la banda 450-470 MHz, la interferencia a receptores móviles terrestres utilizados para fines críticos es inaceptable cuando tiene lugar una interrupción, incluso por un periodo breve de tiempo, ya que dicha interferencia podría tener impacto sobre la protección de la vida y la propiedad. Resulta esencial que la dfp de cualquier interferencia sobre los servicios móviles terrestres causada por el SETS sea inferior al nivel especificado en el Cuadro 1 del Anexo al proyecto de Recomendación revisada UIT‑R SA.1260.

El servicio móvil marítimo puede utilizar algunas frecuencias en la banda 457-467 MHz para las unidades de comunicación a bordo (número 5.287). Las características de los receptores son similares a las de los equipos móviles terrestres enumerados en la Recomendación UIT‑R M.1174‑1.

Compartición con el servicio de operaciones espaciales (receptores de órdenes de seguridad a distancia)

Los receptores de órdenes de seguridad a distancia se utilizan para enviar órdenes de activación, destrucción y seguridad a un misil o proyectil teledirigido, así como para el lanzamiento de vehículos espaciales. Las operaciones con misiles terrestres y teledirigidos se llevan a cabo a cualquier altitud de vuelo (desde el nivel del suelo hasta las altitudes máximas de vuelo). Puede ser necesario que las órdenes dirigidas a vehículos de lanzamiento espacial se envíen prácticamente desde el nivel del suelo (inmediatamente antes del despegue), hasta alcanzar o acercarse a la altitud aproximada de 100 km de la órbita inicial de localización (por ejemplo, para enviar una orden final «segura»).

Los estudios realizados en el UIT-R han demostrado el potencial de interferencia de los SAR a bordo de vehículos espaciales que operan en el SETS sobre receptores de órdenes de seguridad en vehículos de lanzamiento. Tomando en consideración las implicaciones de seguridad de la interferencia causada sobre estos receptores de órdenes de seguridad por los SAR que operan en el SETS, la compartición con utilización de la misma frecuencia no es viable en un intervalo de lanzamiento. Los receptores de órdenes seguras de destrucción en vehículos de lanzamiento operan en la banda 449,75‑450,25 MHz (número 5.286), así como en 420-430 MHz y 440-445 MHz con un ancho de banda de 600 kHz en los Estados Unidos, y en la banda 433,75‑434,25 MHz en India a título primario, y en determinados países de la Región 2 a título secundario (número 5.281).

Propuesta

artículo 5

NOC
IAP/5/278

410-470 MHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	420-430

FIJO





MÓVIL salvo móvil aeronáutico





Radiolocalización





5.269  5.270  5.271

	430-440

AFICIONADOS

RADIOLOCALIZACIÓN
	430-440



RADIOLOCALIZACIÓN



Aficionados

	5.138  5.271  5.272  5.273  
5.274  5.275  5.276  5.277  
5.280  5.281  5.282  5.283
	



5.271  5.276  5.277  5.278  5.279  5.281  5.282

	440-450

FIJO





MÓVIL salvo móvil aeronáutico





Radiolocalización





5.269  5.270  5.271  5.284  5.285  5.286

	450-455

FIJO





MÓVIL





5.209  5.271  5.286  5.286A  5.286B  5.286C  5.286D  5.286E


	455-456

FIJO

MÓVIL
	455-456

FIJO

MÓVIL

MÓVIL POR SATÉLITE
(Tierra-espacio)  5.286A  5.286B  5.286C
	455-456

FIJO

MÓVIL

	5.209  5.271  5.286A  5.286B  
5.286C  5.286E
	
5.209
	5.209  5.271  5.286A  5.286B  5.286C  5.286E


	456-459

FIJO





MÓVIL





5.271  5.287  5.288


	459-460

FIJO

MÓVIL
	459-460

FIJO

MÓVIL

MÓVIL POR SATÉLITE
(Tierra-espacio)  5.286A  5.286B  5.286C
	459-460

FIJO

MÓVIL

	5.209  5.271  5.286A  5.286B  5.286C  5.286E
	
5.209
	5.209  5.271  5.286A  5.286B  5.286C  5.286E

	460-470

FIJO





MÓVIL





Meteorología por satélite (espacio-Tierra)





5.287  5.288  5.289  5.290


Motivos:
Los estudios del UIT-R no han demostrado la compatibilidad entre el SETS y el servicio de radiolocalización, ni entre el SETS y el servicio de aficionados en las bandas de referencia.

SUP
AIP/5/279

RESOLUCIÓN  727  (Rev.CMR-2000)

Utilización de la banda de frecuencias 420-470 MHz por el servicio 
de exploración de la Tierra por satélite (activo)

Motivos:
En consecuencia, la Resolución 727 ya no resulta necesaria.

___________







• Por razones de economía, el presente documento se publica en CD-ROM. Por tanto, se ruega a los participantes que lleven •
consigo sus propios ejemplares impresos a la reunión, ya que no podrán disponer de otros adicionales.
Al llegar se les entregará un CD-ROM con todos los documentos preparatorios.
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