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L'Administration de la République d'Ouzbékistan, compte tenu des documents élaborés par les Commissions d'études de l'UIT-R et du Rapport de la RPC, soumet à la CMR‑03, pour examen, les propositions ci‑après concernant des points de l'ordre du jour de la CMR‑03 figurant dans la Résolution 1156.

Point 1.1 de l'ordre du jour

1.1
demandes des administrations qui souhaitent supprimer les renvois relatifs à leur pays ou le nom de leur pays de certains renvois, s'ils ne sont plus nécessaires, conformément à la Résolution 26 (Rév.CMR‑97)
La République d'Ouzbékistan demande que le nom "Ouzbékistan" soit supprimé dans les renvois 5.56 et 5.482 de l'Article 5 du Règlement des radiocommunications.

MOD
UZB/7/1
5.56
Les stations des services auxquels sont attribuées les bandes 14-19,95 kHz et 20,05‑70 kHz et, de plus, en Région 1, les bandes 72‑84 kHz et 86‑90 kHz peuvent émettre des fréquences étalon et des signaux horaires. Ces stations sont protégées contre les brouillages préjudiciables. Dans les pays suivants: Arménie, Azerbaïdjan, Bélarus, Bulgarie, Géorgie, Kazakstan, Mongolie, Kirghizistan, Slovaquie, Rép. tchèque, Fédération de Russie, Tadjikistan, Turkménistan et Ukraine, les fréquences 25 kHz et 50 kHz seront utilisées à cette fin dans les mêmes conditions.     (CMR-03)

Motifs:
Les fréquences 25 et 50 kHz du service des fréquences étalon et des signaux horaires ne sont pas utilisées en Ouzbékistan. 

MOD
UZB/7/2
5.482
Dans la bande 10,6-10,68 GHz, la p.i.r.e. maximale des stations des services fixe et mobile, sauf mobile aéronautique, doit être limitée à 40 dBW et la puissance d'alimentation de l'antenne ne doit pas dépasser _3 dBW. Ces limites peuvent être dépassées sous réserve de l'accord obtenu au titre du numéro 9.21. Cependant, les restrictions imposées aux services fixe et mobile, sauf mobile aéronautique, ne sont pas applicables dans les pays suivants: Arabie saoudite, Arménie, 

Azerbaïdjan, Bahreïn, Bangladesh, Bélarus, Chine, Emirats arabes unis, Géorgie, Inde, Indonésie, Iran (République islamique d'), Iraq, Japon, Kazakstan, Koweït, Lettonie, Liban, Moldova, Nigéria, Pakistan, Philippines, Qatar, Syrie, Kirghizistan, Fédération de Russie, Tadjikistan, Turkménistan et Ukraine.
Motifs:
Il n'est plus nécessaire que le nom de l'Ouzbékistan figure dans ce renvoi.

La République d'Ouzbékistan demande que le nom "Ouzbékistan" soit inséré dans les renvois 5.152, 5.203A et 5.237 de l'Article 5 du Règlement des radiocommunications.

MOD
UZB/7/3
5.152
Attribution additionnelle:  dans les pays suivants: Arménie, Azerbaïdjan, Chine, Côte d'Ivoire, Géorgie, Iran (République islamique d'), Kazakstan, Moldova, Ouzbékistan, Kirghizistan, Fédération de Russie, Tadjikistan, Turkménistan et Ukraine, la bande 14 250‑14 350 kHz est, de plus, attribuée au service fixe à titre primaire. La puissance rayonnée des stations du service fixe ne doit pas dépasser 24 dBW.     (CMR‑03)
MOD
UZB/7/4
5.203A
Attribution additionnelle:  dans les pays suivants: Israël, Mauritanie, Ouzbékistan, Qatar et Zimbabwe, la bande 136-137 MHz est, de plus, attribuée à titre secondaire aux services fixe et mobile, sauf mobile aéronautique (R), jusqu'au 1er janvier 2005.     (CMR-03)
MOD
UZB/7/5
5.237
Attribution additionnelle:  dans les pays suivants: Congo, Erythrée, Ethiopie, Gambie, Guinée, Libye, Malawi, Mali, Ouzbékistan, Sénégal, Sierra Leone, Somalie, Tanzanie et Zimbabwe, la bande 174-223 MHz est, de plus, attribuée aux services fixe et mobile à titre secondaire.     (CMR‑03)
La République d'Ouzbékistan demande que les renvois ci‑après soient ajoutés au Tableau d'attribution des bandes de fréquences de l'Article 5 du Règlement des radiocommunications: 

ADD
UZB/7/6
5.132A 
Attribution additionnelle: en Ouzbékistan, la bande 5 005‑5 060 kHz est, de plus, attribuée au service mobile terrestre à titre secondaire.

ADD
UZB/7/7
5.133A
Attribution additionnelle: en Ouzbékistan, les bandes 5 480‑5 680 kHz et 6 685‑6 765 kHz sont, de plus, attribuées au service fixe à titre primaire. 

ADD
UZB/7/8
5.135
Attribution additionnelle: en Ouzbékistan, la bande 5 950‑6 200 kHz est, de plus, attribuée aux services fixe et mobile, sauf mobile aéronautique, à titre secondaire. 

ADD
UZB/7/9
5.145A
Attribution additionnelle: en Ouzbékistan, la bande 9 040‑9 400 kHz est de plus, attribuée au service mobile terrestre à titre secondaire. 

ADD
UZB/7/10
5.146A
Attribution additionnelle: en Ouzbékistan, les bandes 10 005‑10 100 kHz, 11 275‑11 400 kHz, 13 200-13 360 kHz, 17 900-17 970 kHz et 25 670‑26 100 kHz sont, de plus, attribuées au service fixe à titre secondaire. 

ADD
UZB/7/11
5.151A
Attribution additionnelle: en Ouzbékistan, les bandes 14 000‑14 250 kHz et 21 000‑21 450 kHz sont, de plus, attribuées aux services fixe et mobile, sauf mobile aéronautique, à titre secondaire. 

ADD
UZB/7/12
5.155C
Attribution additionnelle: en Ouzbékistan, les bandes 21 870‑21 924 kHz et 23 200‑23 350 kHz sont, de plus, attribuées au service mobile terrestre à titre secondaire.
ADD
UZB/7/13
5.158
Attribution additionnelle: en Ouzbékistan, la bande 25 550‑25 670 kHz est, de plus, attribuée aux services fixe et mobile, sauf mobile aéronautique, à titre primaire.

ADD
UZB/7/14

5.159
Attribution additionnelle: en Ouzbékistan, la bande 24 890‑24 990 kHz est, de plus, attribuée au service fixe et au service mobile terrestre à titre secondaire.

ADD
UZB/7/15

5.313
Attribution additionnelle: en Ouzbékistan, la bande 790‑890 MHz est, de plus, attribuée au service de radiolocalisation à titre secondaire.

Point 1.3 de l'ordre du jour

1.3
envisager l'identification de bandes de fréquences harmonisées à l'échelle mondiale ou régionale, dans la mesure du possible, en vue de mettre en oeuvre de futures solutions évoluées pour répondre aux besoins des organismes de protection du public, y compris ceux qui s'occupent des situations d'urgence et des secours en cas de catastrophe, et d'élaborer les dispositions réglementaires nécessaires compte tenu de la Résolution 645 (CMR-2000)
L'Ouzbékistan estime que les fréquences et les bandes identifiées peuvent être utilisées à l'échelle mondiale ou régionale par des organismes de protection du public, y compris ceux qui s'occupent des situations d'urgence. Toutefois, l'Ouzbékistan ne peut souscrire à l'utilisation, pour la Région 1, de la bande de fréquences 380‑400 MHz déjà harmonisée en Europe (voir la Méthode C dans le Rapport de la RPC), étant donné que cette bande est déjà surchargée dans le pays. Il est difficile de choisir à l'échelle mondiale ou régionale une seule bande pour les organismes de protection du public, y compris ceux qui s'occupent des situations d'urgence et des secours en cas de catastrophe, parmi les 16 bandes de fréquences présentées dans le Rapport de la RPC. En conséquence, l'Ouzbékistan est favorable à la Méthode D décrite dans le Rapport de la RPC, à savoir l'adoption d'une nouvelle Résolution à la CMR‑03, invitant l'UIT à effectuer les études pertinentes en vue d'identifier des bandes de fréquences précises à utiliser pour la sécurité du public et pour les opérations de secours en cas de catastrophe majeure, d'une part et de prendre une décision concernant leur utilisation à l'échelle mondiale ou régionale, à la Conférence suivante (CMR-07), d'autre part.

Point 1.5 de l'ordre du jour

1.5
examiner, conformément à la Résolution 736 (CMR-2000), les dispositions réglementaires et les besoins de spectre pour les attributions, nouvelles ou additionnelles, aux services mobile, fixe, d'exploration de la Terre par satellite et de recherche spatiale et revoir, en vue de son relèvement, le statut du service de radiolocalisation dans la gamme 5 150‑5 725 MHz, compte tenu des résultats des études de l'UIT‑R

Après avoir examiné les résultats des études de l'UIT-R présentés dans le Rapport de la RPC, l'Ouzbékistan a adopté la position suivante:

En ce qui concerne le point 1 du décide de la Résolution 736 (CMR‑2000) sur l'attribution de fréquences au service mobile dans les bandes 5 150‑5 350 MHz et 5 470‑5 725 MHz pour la mise en oeuvre de systèmes d'accès hertzien, y compris les RLAN, l'Ouzbékistan est favorable à la Méthode B décrite dans le Rapport de la RPC, à savoir une attribution à titre secondaire au service mobile dans les bandes 5 150‑5 350 MHz et 5 470‑5 725 MHz pour la mise en oeuvre de systèmes d'accès hertzien, y compris les RLAN, et l'élaboration de renvois et/ou de résolutions appropriés afin de garantir la protection des services existants.

En ce qui concerne le point 3 du décide de la Résolution 736 sur des attributions primaires additionnelles aux services d'exploration de la Terre par satellite et de recherche spatiale dans la gamme 5 460‑5 570 MHz, l'Ouzbékistan est favorable à la Méthode B: pas d'attribution au SETS dans la bande 5 460‑5 570 MHz, car en Ouzbékistan le service de radionavigation est exploité dans cette bande.

En ce qui concerne le point 4 du décide de la Résolution 736 sur le relèvement éventuel du statut des attributions de fréquences au service de radiolocalisation dans la gamme 5 350‑5 650 MHz, l'Ouzbékistan est favorable à la Méthode A décrite dans le Rapport de la RPC, à savoir le relèvement du statut du service de radiolocalisation au statut primaire dans la bande 5 350‑5 650 MHz, à condition que la conférence envisage d'élaborer un renvoi visant à assurer la protection des systèmes existants et futurs du service de radionavigation vis-à-vis du service de radiolocalisation dans cette bande.

Point 1.7 de l'ordre du jour

1.7
examiner des questions intéressant les services d'amateur et d'amateur par satellite:

1.7.1
révision éventuelle de l'Article 25;

1.7.2
réexamen des dispositions de l'Article 19 concernant la formation des indicatifs d'appel dans les services d'amateur, afin de donner une certaine souplesse aux administrations;

1.7.3
réexamen des termes et définitions de l'Article 1 dans la mesure nécessaire, comme suite aux modifications apportées à l'Article 25
En ce qui concerne la révision éventuelle de l'Article 25 du Règlement des radiocommunications, la position de l'Ouzbékistan est la suivante:

•
Nous nous opposons à la suppression du numéro 25.1 interdisant les communications internationales si l'une des administrations concernées notifie son opposition.

•
Nous sommes favorables à la modification du numéro 25.2 proposée dans le Rapport de la RPC.

•
Nous ne sommes pas favorables à la modification (voir la Méthode A dans le Rapport de la RPC) ni à la suppression (voir la Méthode B dans le Rapport de la RPC) du numéro 25.3 et nous insistons pour que cette disposition soit maintenue et libellée comme suit: 

NOC
UZB/7/16
25.3

2)
Il est absolument interdit d'utiliser les stations d'amateur pour transmettre des communications internationales en provenance ou à destination de tierces personnes.

•
Nous ne nous opposons pas à la suppression du numéro 25.4.

•
Nous sommes favorables à la modification du numéro 25.5 (voir la Méthode B dans le Rapport de la RPC).

•
Nous sommes favorables à la modification du numéro 25.6, conformément à la Méthode A décrite dans le Rapport de la RPC.

•
Nous sommes favorables à la suppression des numéros 25.7, 25.8 et 25.9, étant donné que ces dispositions font double emploi respectivement avec celles des numéros 15.2, 3.6 et 3.7, et 19.4 et 19.5.

•
Nous sommes favorables à la modification du numéro 25.11 conformément au Rapport de la RPC.

•
Nous sommes favorables à l'adjonction de nouveaux numéros 25.X et 25.XX dans l'Article 25 relatif aux services d'amateur.

En ce qui concerne la révision éventuelle des dispositions de l'Article 19 du Règlement des radiocommunications, la position de l'Administration de l'Ouzbékistan est la suivante:

•
Nous sommes favorables à la suppression du numéro 19.49, ce qui permettrait de supprimer les restrictions imposées à certains indicatifs d'appel et donc de donner davantage de souplesse aux administrations, en particulier à celles qui ne disposent pas encore d'indicatifs d'appel pour les stations d'amateur.

•
Nous sommes favorables à la modification du numéro 19.68 proposée dans le Rapport de la RPC, qui donne aux administrations davantage de souplesse pour déterminer les indicatifs d'appel et ajouter le nouvel Article 19Y.

En ce qui concerne la révision éventuelle des termes et définitions de l'Article 1, par suite des modifications apportées à l'Article 25, l'Administration de la République d'Ouzbékistan estime qu'il n'est pas nécessaire de modifier l'Article 1.

Point 1.11 de l'ordre du jour

1.11
envisager l'extension possible de l'attribution au SMS à titre secondaire (Terre vers espace) dans la bande 14‑14,5 GHz, afin de permettre l'exploitation du service mobile aéronautique par satellite, comme indiqué dans la Résolution 216 (Rév.CMR-2000)
L'Ouzbékistan est favorable à l'extension de l'attribution en vue d'inclure le service mobile aéronautique par satellite, comme indiqué dans la Résolution 216 (Rév.CMR‑2000), pour les communications avec les aéronefs non liées à la sécurité des vols, qui ne relèveraient pas du service mobile aéronautique par satellite (R). Cela peut accroître l'efficacité globale du secteur du transport aérien. L'Administration de la République d'Ouzbékistan est favorable à la Méthode A décrite dans le Rapport de la RPC, à savoir la suppression de la restriction "sauf mobile aéronautique par satellite" dans le Tableau d'attribution des bandes de fréquences figurant dans l'Article 5 du Règlement des radiocommunications, pour la bande 14‑14,5 GHz.

Point 1.12 de l'ordre du jour

1.12
examiner les attributions et les questions réglementaires concernant les services scientifiques spatiaux, conformément à la Résolution 723 (Rév.CMR‑2000), et examiner toutes les attributions au SETS et au service de recherche spatiale entre 35 et 38 GHz, en tenant compte de la Résolution 730 (CMR‑2000)
Après avoir examiné les études présentées dans le Rapport de la RPC, l'Administration de l'Ouzbékistan a adopté la position suivante:

En ce qui concerne le point 1 du décide de la Résolution 723, relatif à la mise à disposition de 3 MHz de spectre au maximum dans la gamme de fréquences comprises entre 100 MHz et 1 GHz pour des liaisons de télécommande dans les services de recherche spatiale et d'exploitation spatiale, le Rapport de la RPC porte sur l'examen d'une méthode d'attribution de spectre entre 100 MHz et 1 GHz. Des études détaillées ont été effectuées dans la bande 235‑328,6 MHz. La bande 257‑262 MHz étant déjà utilisée avec succès depuis bon nombre d'années dans certains pays par des systèmes de télécommande, il est envisagé d'attribuer 3 MHz dans la bande 257‑262 MHz. Les services exploités conformément au Règlement des radiocommunications dans cette gamme risquent de subir des brouillages occasionnels causés par ces systèmes, s'ils se trouvent à une distance inférieure à la distance de coordination, qui est de l'ordre de 400 km. Etant donné qu'en Ouzbékistan cette bande est utilisée par le service mobile aéronautique (OR) et qu'une attribution additionnelle dans cette bande peut avoir un effet négatif sur la sécurité des vols, l'Administration de la République d'Ouzbékistan est favorable à la Méthode A décrite dans le Rapport de la RPC, qui consiste à ne pas attribuer 3 MHz dans la gamme 257‑262 MHz pour les liaisons de télécommande dans les services de recherche spatiale et d'exploitation spatiale. 

En ce qui concerne le point 2 du décide de la Résolution 723, sur l'inclusion éventuelle dans le Tableau d'attribution des bandes de fréquences de l'attribution existante faite à titre primaire au service de recherche spatiale dans la bande 7 145‑7 235 MHz, en application du numéro 5.460, nous sommes favorables à la méthode proposée dans le Rapport de la RPC, à savoir: dans l'Article 5 du Règlement des radiocommunications, ajouter dans le Tableau d'attribution des bandes de fréquences, une attribution à titre primaire au service de recherche spatiale (Terre vers espace) dans les bandes 7 145-7 190 MHz et 7 190-7 235 MHz; modifier le renvoi 5.460 afin de supprimer la référence au numéro 9.21 dans la bande 7 145‑7 235 MHz; conserver la restriction indiquant qu'aucune émission vers l'espace lointain n'est autorisée dans la sous‑bande 7 190‑7 235 MHz; ajouter dans le renvoi 5.460, une disposition indiquant que les satellites géostationnaires du service de recherche spatiale ne doivent pas demander à bénéficier d'une protection vis‑à‑vis du service fixe et du service mobile et que le renvoi 5.43A ne s'applique pas.

En ce qui concerne le point 3 du décide de la Résolution 723 sur le réexamen des attributions faites au service de recherche spatiale (espace lointain) (espace vers Terre) et au service inter‑satellites en tenant compte de la coexistence de ces deux services dans la gamme de fréquences 32‑32,3 GHz en vue de favoriser l'exploitation satisfaisante de ces services, nous sommes favorables à la proposition formulée dans le Rapport de la RPC, qui consiste à supprimer l'attribution au service inter‑satellites dans la bande 32-32,3 GHz.

En ce qui concerne le point 4 du décide de la Résolution 723 relatif au réexamen des attributions existantes faites aux services scientifiques spatiaux à proximité de 15 GHz et de 26 GHz en vue de tenir compte des applications des services de recherche spatiale à large bande (espace vers Terre), nous sommes favorables à la Méthode C décrite dans le Rapport de la RPC, qui consiste à ne pas modifier le Règlement des radiocommunications au sujet des attributions faites aux services scientifiques spatiaux à proximité de 15 GHz et de 26 GHz.

Après avoir examiné les résultats des études de l'UIT‑R présentés dans le Rapport de la RPC sur les attributions au service d'exploration de la Terre par satellite et au service de recherche spatiale entre 35 et 38 GHz, et compte tenu de la Résolution 730 relative à l'utilisation de la bande de fréquences 35,5‑35,6 GHz par les radars spatioportés de mesure des précipitations, l'Administration de l'Ouzbékistan a adopté la position suivante:

En ce qui concerne la bande de fréquences 35,5‑36 GHz, nous sommes favorables à la Méthode B décrite dans le Rapport de la RPC, qui consiste à remplacer le renvoi 5.551A par un renvoi limitant la puissance surfacique moyenne rayonnée à la surface de la Terre par des détecteurs actifs du SETS et du SRS dans la bande 35,5‑36 GHz. 

Pour ce qui est de la bande de fréquences 36‑37 GHz, nous sommes favorables à la Méthode A décrite dans le Rapport de la RPC, qui consiste à ne pas modifier le Règlement des radiocommunications et à poursuivre les études dans le cadre des activités normales de l'UIT‑R. 

Quant à la bande de fréquences 37-38 GHz, nous sommes favorables à la méthode proposée dans le Rapport de la RPC, à savoir: ne pas modifier l'attribution existante au service de recherche spatiale (espace vers Terre) dans la bande 37‑38 GHz et poursuivre les études dans le cadre des activités normales de l'UIT‑R.

Point 1.16 de l'ordre du jour

1.16
envisager de faire des attributions à l'échelle mondiale pour les liaisons de connexion dans des bandes au voisinage de 1,4 GHz au SMS non OSG ayant des liaisons de service fonctionnant au-dessous de 1 GHz, compte tenu des résultats des études menées par l'UIT‑R en application de la Résolution 127 (Rév.CMR-2000), à condition que les services passifs soient dûment reconnus, compte tenu du numéro 5.340

Après avoir examiné les études proposées dans le Rapport de la RPC concernant les attributions à l'échelle mondiale dans les bandes de fréquences 1 390‑1 393 MHz et 1 429‑1 432 MHz pour les liaisons de connexion du service mobile par satellite non OSG, l'Ouzbékistan a adopté la position suivante:

Pour ce qui est de la bande 1 390-1 393 MHz, nous sommes favorables à la Méthode A2 décrite dans le Rapport de la RPC, à savoir: ne pas faire d'attribution au service mobile par satellite dans cette bande. Quant à la bande 1 429-1 432 MHz, nous sommes favorables à la Méthode B2 décrite dans le Rapport de la RPC, à savoir: ne pas faire d'attribution au service mobile par satellite dans cette bande, étant donné qu'elle est utilisée en Ouzbékistan pour les services aéronautiques.

Point 1.18 de l'ordre du jour

1.18
envisager de faire une attribution à titre primaire au service fixe dans la bande 17,3‑17,7 GHz en Région 1, compte tenu des attributions à titre primaire faites à différents services dans les trois Régions

Après avoir examiné les études présentées dans le Rapport de la RPC, l'Administration de la République d'Ouzbékistan n'est pas favorable à la méthode décrite dans le Rapport de la RPC, à savoir qu'aucune nouvelle attribution ne devrait être faite au service fixe dans la Région 1 dans la bande 17,3‑17,7 GHz. Elle demande que le renvoi additionnel ci‑après soit ajouté dans l'Article 5 du Règlement des radiocommunications: 

ADD
UZB/7/17

5.514A
Attribution additionnelle: en Ouzbékistan, la bande 17,3‑17,7 GHz est, de plus, attribuée au service fixe à titre primaire.

Point 1.20 de l'ordre du jour

1.20
envisager des attributions additionnelles à l'échelle mondiale au SMS non OSG ayant des liaisons de service fonctionnant au‑dessous de 1 GHz, conformément à la Résolution 214 (Rév.CMR-2000)

En Ouzbékistan, de nombreuses assignations de fréquence sont faites aux services aéronautiques au‑dessous de 1 GHz. Une attribution additionnelle risquant d'avoir un effet négatif sur la sécurité des vols, l'Ouzbékistan propose de ne pas envisager une attribution additionnelle de spectre et se déclare favorable à la proposition faite dans le Rapport de la RPC, à savoir, supprimer la Résolution 214 sur les études de partage concernant l'examen de l'attribution de bandes de fréquences au‑dessous de 1 GHz au service mobile par satellite non géostationnaire et ne pas modifier l'Article 5 du Règlement des radiocommunications.

Point 1.23 de l'ordre du jour

1.23
examiner le réalignement des attributions aux services d'amateur, d'amateur par 
satellite et de radiodiffusion au voisinage de 7 MHz à l'échelle mondiale, compte tenu de la Recommandation 718 (CAMR-92)
Conformément au Règlement des radiocommunications, la bande de fréquences 7 000‑7 100 kHz est attribuée à l'échelle mondiale au service d'amateur et au service d'amateur par satellite à titre primaire; la bande 7 100‑7 300 kHz dans la Région 1 et la bande 7 300‑7 350 kHz à l'échelle mondiale sont attribuées au service de radiodiffusion, sous réserve des restrictions spécifiées dans les renvois 5.134 et 5.143 et sous réserve de l'application des renvois 5.140 et 5.141.

En Ouzbékistan, ces bandes étant, de plus, attribuées au service fixe et au service mobile terrestre à titre secondaire, l'Administration de la République d'Ouzbékistan est donc favorable à la Méthode B décrite dans le Rapport de la RPC, qui prévoit de réaligner les attributions dans la bande 6 765‑8 100 kHz de la façon suivante:

6 765‑7 000 kHz
Services fixe et mobile (sauf mobile aéronautique (R)), à titre primaire avec égalité des droits

7 000‑7 100 kHz
Services d'amateur et d'amateur par satellite, à titre primaire avec égalité des droits

7 100‑7 200 kHz
Service d'amateur à titre primaire

7 200‑7 300 kHz
Services d'amateur, fixe et mobile (sauf mobile aéronautique (R)), à titre primaire avec égalité des droits, dans les Régions 1 et 3; service d'amateur à titre primaire, dans la Région 2

7 300‑7 550 kHz
Service de radiodiffusion à titre primaire

7 550‑8 100 kHz
Services fixe et mobile (sauf mobile aéronautique (R)), à titre primaire avec égalité des droits.

Elle demande que le renvoi ci‑après soit inclus dans le Tableau d'attribution des bandes de fréquences:
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5.141A
Attribution additionnelle: en Ouzbékistan, les bandes 7 000‑7 100 kHz et 7 100‑7 200 kHz sont, de plus, attribuées au service fixe et au service mobile terrestre à titre secondaire.

Point 1.28 de l'ordre du jour

1.28
permettre l'utilisation de la bande 108‑117,975 MHz pour la transmission de signaux de correction différentielle des informations fournies par les satellites de radionavigation au moyen de systèmes basés au sol et normalisés par l'OACI

En Ouzbékistan, la bande de fréquences 108‑117,975 MHz est attribuée au service mobile aéronautique (OR) à titre primaire. L'attribution de cette bande, à l'échelle mondiale, pour la transmission de signaux de correction différentielle peut avoir un effet négatif sur la sécurité des vols. Notre Administration ne peut donc souscrire à aucune des méthodes proposées dans le Rapport de la RPC et demande que le renvoi ci‑après soit ajouté dans l'Article 5 du Règlement des radiocommunications:
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5.195
Attribution additionnelle: en Ouzbékistan, la bande 108‑117,975 MHz est, de plus, attribuée au service mobile aéronautique (OR) à titre primaire.

Point 1.31 de l'ordre du jour

1.31
examiner les attributions additionnelles au SMS dans la bande 1‑3 GHz, conformément aux Résolutions 226 (CMR-2000) et 227 (CMR-2000)
Après avoir examiné les études de l'UIT-R présentées dans le Rapport de la RPC, l'Administration de l'Ouzbékistan a adopté la position suivante:

En ce qui concerne la Résolution 226 relative aux études de partage et aux attributions additionnelles possibles au service mobile par satellite (espace vers Terre) dans la gamme 1‑3 GHz, y compris la prise en considération de la bande 1 518‑1 525 MHz, en Ouzbékistan, la bande 1 429‑1 535 MHz étant attribuée au titre du renvoi 5.342 au service mobile aéronautique à titre primaire, exclusivement à des fins de télémesure aéronautique, l'Administration de l'Ouzbékistan est favorable à la Méthode C décrite dans le Rapport de la RPC, à savoir pas d'attribution au service mobile par satellite dans la bande 1 518‑1 525 MHz pour les Régions 1 et 3.

En ce qui concerne la Résolution 227 sur les études de partage et les attributions additionnelles possibles au service mobile par satellite (Terre vers espace) dans la gamme 1‑3 GHz, y compris la prise en considération de la bande 1 683‑1 690 MHz, l'Ouzbékistan est favorable à la Méthode D décrite dans le Rapport de la RPC, qui consiste à ne pas faire d'attribution additionnelle dans la gamme 1 670‑1 710 MHz pour la prise en charge du service mobile par satellite, étant donné que les futurs systèmes météorologiques (MetAids et MetSat), qui seront exploités dans les mêmes conditions que les conditions actuelles, auront besoin de toute la bande 1 675‑1 690 MHz pour assurer des services essentiels dans une large gamme d'applications, notamment la sécurité de la vie humaine.

L'Administration de la République d'Ouzbékistan demande que le renvoi ci‑après soit inclus dans le Tableau d'attribution des bandes de fréquences: 
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5.375A
Attribution additionnelle: en Ouzbékistan, la bande 1 645,5-1 660 MHz est, de plus, attribuée au service fixe à titre primaire.

Point 1.38 de l'ordre du jour

1.38
examiner l'attribution d'une portion de spectre pouvant atteindre 6 MHz au service d'exploration de la Terre par satellite (active) dans la bande 420-470 MHz, conformément à la Résolution 727 (Rév.CMR-2000)

En Ouzbékistan, de nombreuses stations radioélectriques fonctionnent dans cette bande qui est de plus, attribuée pour le développement des communications mobiles à l'aide de la norme CDMA; en outre, conformément au renvoi 5.277, la bande 430‑440 MHz est attribuée en Ouzbékistan au service fixe à titre primaire. L'Ouzbékistan craint que des brouillages préjudiciables ne soient causés si des fréquences sont attribuées au service d'exploration de la Terre par satellite (active) dans la bande 420‑470 MHz. En conséquence, l'Administration de la République d'Ouzbékistan est favorable à la Méthode B décrite dans le Rapport de la RPC, à savoir: ne pas faire d'attribution au service d'exploration de la Terre par satellite dans la bande 420‑470 MHz.

Point 4 de l'ordre du jour

4
conformément à la Résolution 95 (Rév.CMR-2000), examiner les résolutions et recommandations des conférences précédentes en vue, le cas échéant, de les réviser, de les remplacer ou de les supprimer

Après avoir examiné les résolutions et les recommandations des conférences précédentes présentées dans le Rapport de la RPC, l'Administration de la République d'Ouzbékistan s'oppose à la suppression des résolutions suivantes:

•
Résolution 63 (Protection des services de radiocommunication contre les brouillages causés par le rayonnement des appareils industriels, scientifiques et médicaux (ISM)), étant donné que des dispositions réglementaires sont nécessaires pour protéger les différents services des effets préjudiciables des appareils ISM. 

•
Résolution 536 (CMR‑97) (Exploitation de satellites de radiodiffusion desservant d'autres pays), car elle estime qu'avant de fournir des services de radiodiffusion par satellite à d'autres administrations, les administrations qui prévoient de commencer à fournir ces services devraient obtenir l'accord des administrations concernées.

L'Administration de la République d'Ouzbékistan s'oppose aussi à la modification de la Résolution 77 (CMR‑2000) (Protection des services de Terre dans toutes les Régions vis‑à‑vis des réseaux à satellite géostationnaire du service fixe par satellite en Région 2 utilisant la bande de fréquences 11,7‑12,2 GHz), car elle estime que les services de Terre doivent être protégés vis‑à‑vis des services OSG du SFS dans la bande 11,7‑12,2 GHz.

Point 7.2 de l'ordre du jour

7.2
recommander au Conseil des points à inscrire à l'ordre du jour de la prochaine CMR et exposer ses vues sur l'ordre du jour préliminaire de la conférence suivante et sur des points éventuels à inscrire à l'ordre du jour de conférences futures en tenant compte de la Résolution 801 (CMR‑2000)
Compte tenu des questions examinées dans le cadre de l'ordre du jour de la CMR‑03, l'Administration de la République d'Ouzbékistan propose d'inscrire le point ci‑après à l'ordre du jour de la CMR‑07:

–
envisager l'attribution de spectre à l'échelle mondiale ou régionale en vue de répondre aux besoins des organismes de protection du public, y compris ceux qui s'occupent des situations d'urgence et de la sécurité du public.

______________
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