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Teniendo en cuenta los documentos del UIT‑R preparados por las Comisiones de Estudio y el Informe de la RPC, la Administración de la República de Uzbekistán somete a la consideración de la CMR‑03 las siguientes propuestas relativas a los puntos del orden del día de la CMR‑03 que figuran en la Resolución 1156.

Punto 1.1 del orden del día

1.1
propuestas de las administraciones encaminadas a suprimir notas referentes a su propio país o el nombre de su país en ciertas notas, si ya no son necesarios, con arreglo a la Resolución 26 (Rev.CMR‑97)
La República de Uzbekistán solicita que se suprima el nombre "Uzbekistán" de las notas 5.56 y 5.482 del Artículo 5 del Reglamento de Radiocomunicaciones.

MOD
UZB/7/1
5.56
Las estaciones de los servicios a los que se han atribuido las bandas 14-19,95 kHz y 20,05-70 kHz, y además en la Región 1 las bandas 72-84 kHz y 86-90 kHz, podrán transmitir frecuencias patrón y señales horarias. Tales estaciones quedarán protegidas contra interferencias perjudiciales. En Armenia, Azerbaiyán, Belarús, Bulgaria, Georgia, Kazajstán, Mongolia, Kirguistán, Eslovaquia, Rep. Checa, Federación de Rusia, Tayikistán, Turkmenistán y Ucrania, se utilizarán las frecuencias de 25 kHz y 50 kHz para los mismos fines y en las mismas condiciones.     (CMR-03)

Motivos:
Las frecuencias del servicio de frecuencias patrón y las señales horarias 25 y 50 kHz ya no se utilizan en Uzbekistán.

MOD
UZB/7/2
5.482
En la banda 10,6-10,68 GHz, la p.i.r.e. máxima de las estaciones de los servicios fijo y móvil, salvo móvil aeronáutico, debe limitarse a 40 dBW y la potencia suministrada a la antena no debe exceder de –3 dBW. Estos límites pueden rebasarse a reserva de obtener el acuerdo indicado en el número 9.21. Sin embargo, las restricciones impuestas a los servicios fijo y móvil, salvo móvil aeronáutico, no son aplicables en los países siguientes: Arabia Saudita, Armenia, Azerbaiyán, Bahrein, Bangladesh, Belarús, China, Emiratos Árabes Unidos, Georgia, India, Indonesia, Irán (República Islámica del), Iraq, Japón, Kazajstán, Kuwait, Letonia, Líbano, Moldova, Nigeria, Pakistán, Filipinas, Qatar, Siria, Kirguistán, Federación de Rusia, Tayikistán, Turkmenistán y Ucrania.
Motivos:
Ya no es necesario.

La República de Uzbekistán solicita que se inserte el nombre "Uzbekistán" en las notas 5.152, 5.203A y 5.237 del Artículo 5 del Reglamento de Radiocomunicaciones.

MOD
UZB/7/3
5.152
Atribución adicional: en Armenia, Azerbaiyán, China, Côte d'Ivoire, Georgia, Irán (República Islámica del), Kazajstán, Moldova, Uzbekistán, Kirguistán, Federación de Rusia, Tayikistán, Turkmenistán y Ucrania, la banda 14 250-14 350 kHz está también atribuida, a título primario, al servicio fijo. La potencia radiada por las estaciones del servicio fijo no deberá exceder de 24 dBW.      (CMR‑03)

MOD
UZB/7/4
5.203A
Atribución adicional: en Israel, Mauritania, Uzbekistán, Qatar y Zimbabwe, la banda 136-137 MHz también está atribuida a los servicios fijo y móvil, salvo móvil aeronáutico (R), a título secundario, hasta el 1 de enero de 2005.     (CMR-03)

MOD
UZB/7/5
5.237
Atribución adicional: en el Congo, Eritrea, Etiopía, Gambia, Guinea, Libia, Malawi, Malí, Uzbekistán, Senegal, Sierra Leona, Somalia, Tanzanía y Zimbabwe, la banda 174-223 MHz está también atribuida, a título secundario, a los servicios fijo y móvil.     (CMR-03)

La República de Uzbekistán solicita que se añadan los siguientes números al Cuadro de atribución de bandas de frecuencias del Artículo 5 del Reglamento de Radiocomunicaciones:

ADD
UZB/7/6
5.132A
Atribución adicional: en Uzbekistán la banda 5 005‑5 060 kHz también está atribuida al servicio móvil terrestre a título secundario.

ADD
UZB/7/7
5.133A
Atribución adicional: en Uzbekistán las bandas 5 480-5 680 kHz y 6 685-6 765 kHz también están atribuidas al servicio fijo a título primario.

ADD
UZB/7/8
5.135
Atribución adicional: en Uzbekistán la banda 5 950-6 200 kHz también está atribuida al servicio fijo y al servicio móvil, excepto al servicio móvil aeronáutico, a título secundario.

ADD
UZB/7/9
5.145A
Atribución adicional: en Uzbekistán la banda 9 040-9 400 kHz también está atribuida al servicio móvil terrestre a título secundario.

ADD
UZB/7/10
5.146A
Atribución adicional: en Uzbekistán las bandas 10 005-10 100 kHz, 11 275‑11 400 kHz, 13 200-13 360 kHz, 17 900-17 970 kHz y 25 670-26 100 kHz también están atribuidas al servicio fijo a título secundario.

ADD
UZB/7/11
5.151A
Atribución adicional: en Uzbekistán las bandas 14 000-14 250 kHz y 21 000‑21 450 kHz también están atribuidas al servicio fijo y al servicio móvil, excepto al móvil aeronáutico, a título secundario.

ADD
UZB/7/12
5.155C
Atribución adicional: en Uzbekistán las bandas 21 870-21 924 kHz y 23 200‑23 350 kHz también están atribuidas al servicio móvil terrestre a título secundario.

ADD
UZB/7/13
5.158
Atribución adicional: en Uzbekistán la banda 25 550-25 670 kHz también está atribuida a los servicios fijo y móvil, salvo móvil aeronáutico, a título primario.

ADD
UZB/7/14
5.159
Atribución adicional: en Uzbekistán la banda 24 890‑24 990 kHz también está atribuida a los servicios fijo y móvil a título secundario.

ADD
UZB/7/15
5.313
Atribución adicional: en Uzbekistán la banda 790‑890 MHz también está atribuida al servicio de radiolocalización a título secundario.

Punto 1.3 del orden del día

1.3
examinar en la medida de lo posible la identificación de bandas armonizadas en el plano mundial/regional para aplicar futuras soluciones avanzadas que permitan satisfacer las necesidades de organismos públicos de protección, como los que se encargan de situaciones de emergencia y operaciones de socorro, y elaborar las disposiciones reglamentarias que sean necesarias, teniendo en cuenta la Resolución 645 (CMR‑2000)
Uzbekistán opina que los organismos públicos de protección pueden utilizar las frecuencias y bandas indicadas en un ámbito mundial/regional, incluidos los que se ocupan de situaciones de emergencia. Ahora bien, Uzbekistán no puede estar de acuerdo en que se utilice la banda de frecuencias 380‑400 MHz en la Región 1, que ya está armonizada en Europa (Método C del Informe de la RPC), porque esta banda ya está sobrecargada en nuestro país. Es difícil proponer en el Informe de la RPC una única banda de aplicación mundial/regional para los organismos públicos de protección, incluidos los que se encargan de situaciones de emergencia y operaciones de socorro, entre las 16 bandas de frecuencia posibles. Por esta razón, Uzbekistán apoya el Método D del Informe de la RPC; a saber, la adopción de una nueva Resolución en la CMR‑03 para que la UIT lleve a cabo los estudios pertinentes a fin de identificar bandas de frecuencias concretas que se utilizarán en la seguridad pública y operaciones de socorro en caso de catástrofes importantes y que en la próxima Conferencia (CMR‑07) se tome una decisión sobre su utilización mundial/regional.

Punto 1.5 del orden del día

1.5
examinar, con arreglo a la Resolución 736 (CMR‑2000), las disposiciones reglamentarias y requisitos de espectro para atribuciones nuevas y adicionales a los servicios móvil, fijo, de exploración de la Tierra por satélite y de investigación espacial, así como el paso a la categoría superior del servicio de radiolocalización en la gama de frecuencias 5 150-5 725 MHz, teniendo en cuenta los resultados de los estudios del UIT‑R

Después de examinar los resultados de los estudios del UIT‑R presentados en el Informe de la RPC, la posición de Uzbekistán es la siguiente:

En relación con el resuelve 1 de la Resolución 736 (CMR-2000) relativa a la atribución de frecuencias al servicio móvil en las bandas de frecuencias 5 150-5 350 MHz y 5 470-5 725 MHz para la implantación de sistemas de acceso inalámbrico, incluidas las RLAN, Uzbekistán es partidaria del Método B del Informe de la RPC; a saber, que se proponga una atribución secundaria al servicio móvil en las bandas 5 150-5 350 MHz y 5 470-5 725 MHz para la introducción de sistemas de acceso inalámbrico, incluidas las RLAN, con las correspondientes notas y/o Resoluciones de modo que se garantice la protección de los servicios existentes.

En cuanto al resuelve 3 de la Resolución 736 que versa sobre una atribución adicional a título primario para el servicio de exploración de la Tierra por satélite y el servicio de investigación espacial en la banda de frecuencias 5 460-5 570 MHz, Uzbekistán apoya el Método B; a saber, que no se atribuya la banda 5 460-5 570 MHz al servicio de exploración de la Tierra por satélite, ya que Uzbekistán utiliza esta banda para el servicio de radionavegación.

En relación con el resuelve 4 de la Resolución 736 relativa a un posible reexamen de la situación de las atribuciones de frecuencias al servicio de radiolocalización en la gama de frecuencias 5 350‑5 650 MHz, Uzbekistán es partidaria del Método A del Informe de la RPC; a saber, que se eleve a la categoría primaria al servicio de radiolocalización en la banda 5 350-5 650 MHz a condición de que la Conferencia considere la posibilidad de añadir una nota que garantice la protección de los sistemas existentes y futuros del servicio de radionavegación con respecto al servicio de radiolocalización en esta banda.

Punto 1.7 del orden del día

1.7
examinar las cuestiones relacionadas con los servicios de aficionados y aficionados por satélite:

1.7.1
la posible revisión del artículo 25;

1.7.2
las disposiciones del artículo 19 relativas a la formación de distintivos de llamada en el servicio de aficionados con el fin de dar flexibilidad a las administraciones;

1.7.3
los términos y las definiciones del artículo 1 en la medida que lo exijan los cambios introducidos en el artículo 25
En relación con una posible revisión del Artículo 25 del Reglamento de Radiocomunicaciones, la posición de Uzbekistán es la siguiente:

•
No apoyamos la supresión del número 25.1 que prohíbe las comunicaciones internacionales cuando se oponga una de las administraciones de cualquiera de los países en que se lleven a cabo.

•
Apoyamos la modificación del número 25.2 propuesta en el Informe de la RPC.

•
No estamos de acuerdo en que se modifique (Método A del Informe de la RPC) o elimine (Método B del Informe de la RPC) el número 25.3 e insistimos en que esta disposición debe mantenerse con la redacción siguiente:

NOC
UZB/7/16

25.3

2)
Se prohíbe terminantemente la utilización de las estaciones de aficionado para transmitir comunicaciones internacionales procedentes de terceras personas o con destino a un tercero.

•
No nos oponemos a que se suprima el número 25.4.

•
Apoyamos las modificaciones del número 25.5 (Método B del Informe de la RPC).

•
Apoyamos las modificaciones del número 25.6, de acuerdo con el Método A del Informe de la RPC.

•
Apoyamos la supresión de los números 25.7, 25.8 y 25.9, ya que estas disposiciones son redundantes con respecto a los números 15.2, 3.6 y 3.7, y 19.4 y 19.5, respectivamente.

•
Apoyamos la modificación del número 25.11, de acuerdo con el Informe de la RPC.

•
Apoyamos la adición de los nuevos números 25.X y 25.XX en el Artículo 25 relativos al servicio de aficionados.

En relación con la posible revisión de las disposiciones del Artículo 19 del Reglamento de Radiocomunicaciones, la posición de la Administración de Uzbekistán es la siguiente:

•
Somos partidarios de que se suprima el número 19.49 que elimina restricciones sobre ciertos distintivos de llamada, dándose así más flexibilidad a las administraciones, en particular aquellas que todavía no poseen distintivos de llamada para las estaciones de aficionados.

•
Aprobamos la modificación del número 19.68 que se propone en el Informe de la RPC, la cual ofrece mayor flexibilidad a las administraciones para determinar los distintivos de llamada y en la que se introduce el nuevo Artículo 19Y.

Con respecto a la posible revisión de los términos y definiciones del Artículo 1 a raíz de las modificaciones del Artículo 25, la Administración de la República de Uzbekistán opina que no es necesario que se introduzcan modificaciones en el Artículo 1.

Punto 1.11 del orden del día

1.11
examinar la posible ampliación de la atribución secundaria al servicio móvil por satélite (Tierra‑espacio) en la banda 14‑14,5 GHz para permitir el funcionamiento del servicio móvil aeronáutico por satélite, como se estipula en la Resolución 216 (Rev.CMR‑2000)
Uzbekistán está de acuerdo en ampliar la atribución para incluir el servicio móvil aeronáutico por satélite, según se indica en la Resolución 216 (Rev.CMR‑2000), con objeto de que se puedan entablar comunicaciones con aeronaves no relacionadas con la seguridad de los vuelos y que no formen parte del servicio móvil aeronáutico por satélite (R). De este modo se puede mejorar la eficiencia general del sector de la aviación. La Administración de la República de Uzbekistán apoya el Método A del Informe de la RPC; a saber, la supresión "salvo el servicio móvil aeronáutico por satélite" del Cuadro de atribución de bandas de frecuencias del Artículo 5 del Reglamento de Radiocomunicaciones para la banda 14‑14,5 GHz.

Punto 1.12 del orden del día

1.12
examinar las atribuciones a los servicios de investigación espacial y las cuestiones conexas de conformidad con la Resolución 723 (Rev.CMR-2000) y examinar todas las atribuciones al servicio de exploración de la Tierra por satélite y al servicio de investigación espacial entre 35 GHz y 38 GHz, teniendo en cuenta la Resolución 730 (CMR‑2000)
Después de haber examinado los estudios presentados en el Informe de la RPC, la posición de la Administración de Uzbekistán es la siguiente:

En lo que respecta al resuelve 1 de la Resolución 723 relativa a la provisión de hasta 3 MHz de espectro para enlaces de telemando de los servicios de operaciones espaciales y de investigación espacial en la gama de frecuencias comprendida entre 100 MHz y 1 GHz, en el Informe de la RPC se considera un procedimiento para la atribución del espectro entre 100 MHz y 1 GHz. Se realizaron estudios pormenorizados en la banda 235-328,6 MHz. Puesto que en algunos países ya se ha venido utilizando satisfactoriamente y durante muchos años la banda 257-262 MHz para los sistemas de telemando, se está pensando en la posibilidad de atribuir 3 MHz dentro de esta gama de frecuencias. Los servicios que funcionan de conformidad con el Reglamento de Radiocomunicaciones en esa gama de frecuencias tal vez experimenten interferencias ocasionales producidas por esos sistemas si están ubicados a una distancia de coordinación de unos 400 kilómetros. Como en Uzbekistán se utiliza esta banda para el servicio móvil aeronáutico (OR), una atribución adicional en esa banda podría provocar efectos adversos en la seguridad de los vuelos, por lo que la Administración de la República de Uzbekistán se muestra a favor del Método A del Informe de la RPC; a saber, que no se haga ninguna atribución de 3 MHz en la gama de frecuencia 257‑262 MHz para los enlaces de telemando de los servicios de investigación espacial y de operaciones espaciales.

En relación con el resuelve 2 de la Resolución 723 sobre la posible inclusión en el Cuadro de atribución de bandas de frecuencias de la actual atribución a título primario al servicio de investigación espacial en la banda 7 145‑7 235 MHz de conformidad con el número 5.460, apoyamos el método propuesto en el Informe de la RPC; a saber, que se añada al Cuadro de atribución de bandas de frecuencias del Artículo 5 del Reglamento de Radiocomunicaciones una atribución primaria al servicio de investigación espacial (Tierra‑espacio) en las bandas 7 145‑7 190 MHz y 7 190‑7 235 MHz; que se modifique el número 5.460 para suprimir la referencia al número 9.21 en la banda 7 145‑7 235 MHz; que se mantenga la limitación de indicar que no se permitirá ninguna emisión de señales al espacio lejano en la subbanda 7 190-7 235 MHz; y que se añada al número 5.460 la disposición de que los satélites geoestacionarios del SIE no reclamarán protección con respecto al servicio fijo ni al servicio móvil, y que no se les aplica el número 5.43A.

Con respecto al resuelve 3 de la Resolución 723 sobre la revisión de las atribuciones al servicio de investigación espacial (espacio lejano) (espacio‑Tierra) y al servicio entre satélites, teniendo en cuenta la coexistencia de estos dos servicios en la banda de frecuencias 32-32,3 GHz y a fin de facilitar el funcionamiento satisfactorio de estos servicios, apoyamos la propuesta realizada en el Informe de la RPC en el sentido de suprimir la atribución al servicio entre satélites en la banda 32‑32,3 GHz.

Con respecto al resuelve 4 de la Resolución 723 sobre la revisión de las atribuciones actuales a los servicios científicos espaciales en las bandas próximas a 15 GHz y 26 GHz con el fin de introducir aplicaciones de investigación espacial espacio‑Tierra de banda amplia, somos partidarios del Método C del Informe de la RPC; a saber, que no se modifique el Reglamento de Radiocomunicaciones en lo que respecta a la atribución a los servicios científicos espaciales en las bandas próximas a 15 GHz y 26 GHz.

Después de examinar los resultados de los estudios del UIT‑R presentados en el Informe de la RPC sobre las atribuciones al servicio de exploración de la Tierra por satélite y al servicio de investigación espacial entre 35 y 38 GHz, y teniendo en cuenta la Resolución 730 sobre la utilización de la banda 35,5‑36 GHz por los radares de medición de las precipitaciones a bordo de vehículos espaciales, la posición de la Administración de Uzbekistán es la siguiente:

En relación con la banda de frecuencias 35,5-36 GHz, apoyamos el Método B del Informe de la RPC; a saber, que se sustituya la nota 5.551A por otra que limite la densidad de flujo de potencia media en la superficie de la Tierra procedente de sensores activos que funcionan en los sistemas del SIE y del SETS en la banda 35,5-36 GHz.

En cuanto a la banda de frecuencias 36‑37 GHz, somos partidarios del Método A del Informe de la RPC; a saber, que no se modifique el Reglamento de Radiocomunicaciones y que continúen los estudios en el marco de las actividades normales del UIT‑R.

En relación con la banda de frecuencias 37-38 GHz, apoyamos el método propuesto en el Informe de la RPC; a saber, que no se haga ningún cambio en la atribución al SIE (espacio‑Tierra) en la banda 37‑38 GHz y continuar los estudios en el marco de las actividades normales del UIT‑R.

Punto 1.16 del orden del día

1.16
considerar atribuciones a nivel mundial en bandas en torno a 1,4 GHz a los enlaces de conexión del SMS no OSG con enlaces de servicio que funcionan por debajo de 1 GHz, teniendo en cuenta los resultados de los estudios del UIT‑R realizados en respuesta a la Resolución 127 (Rev.CMR‑2000), siempre que se reconozca debidamente los servicios pasivos, teniendo en cuenta el número 5.340
Después de haber examinado los estudios propuestos en el Informe de la RPC en relación con la atribución mundial en las bandas de frecuencias 1 390‑1 393 MHz y 1 429‑1 432 MHz para los enlaces de conexión del servicio móvil por satélite no OSG, la posición de Uzbekistán es la siguiente:

En relación con la banda 1 390‑1 393 MHz, apoyamos el Método A2 del Informe de la RPC; a saber, que no se haga ninguna atribución al servicio móvil por satélite en esta banda, y en cuanto a la banda 1 429-1 432 MHz, somos partidarios del Método B2; a saber, que no se haga ninguna atribución al servicio móvil por satélite en esta banda, ya que Uzbekistán utiliza estas bandas para los servicios aeronáuticos.

Punto 1.18 del orden del día

1.18
considerar una atribución a título primario al servicio fijo en la banda 17,3‑17,7 GHz para la Región 1, teniendo en cuenta las atribuciones a título primario a diferentes servicios en las tres Regiones

Después de haber examinado los estudios del UIT‑R presentados en el Informe de la RPC, la Administración de la República de Uzbekistán no está de acuerdo con el método del Informe de la RPC; a saber, que no se haga ninguna atribución al servicio fijo en la Región 1 en la banda 17,3‑17,7 GHz, y pide que se añada una nueva nota en el Artículo 5 del Reglamento de Radiocomunicaciones que diga:

ADD
UZB/7/17

5.514A
Atribución adicional: en Uzbekistán, la banda 17,3‑17,7 GHz también está atribuida al servicio fijo a título primario.

Punto 1.20 del orden del día

1.20
considerar atribuciones adicionales a nivel mundial al SMS no OSG con enlaces de servicio que funcionan por debajo de 1 GHz, de conformidad con la Resolución 214 (Rev.CMR‑2000)

En Uzbekistán hay muchas asignaciones de frecuencia por debajo de 1 GHz relacionadas con los servicios aeronáuticos. Una atribución adicional puede tener efectos adversos en la seguridad de los vuelos, por lo que Uzbekistán propone que no se considere la posibilidad de una atribución de espectro adicional y se muestra partidaria de la propuesta del Informe de la RPC en la que se suprime la Resolución 214 sobre estudios de compartición relativos al examen de la atribución de bandas por debajo de 1 GHz al servicio móvil por satélite no OSG, y que no se modifique el Artículo 5 del Reglamento de Radiocomunicaciones.

Punto 1.23 del orden del día

1.23
examinar la reorganización de las atribuciones a los servicios de aficionados, de aficionados por satélite y de radiodifusión en torno a 7 MHz a escala mundial, teniendo en cuenta la Recomendación 718 (CAMR‑92)
De conformidad con el Reglamento de Radiocomunicaciones, la banda de frecuencias 7 000‑7 100 kHz está atribuida en todo el mundo al servicio de aficionados y al servicio de aficionados por satélite a título primario, y la banda 7 100‑7 300 kHz en la Región 1 y la banda 7 300‑7 350 kHz en todo el mundo está atribuida al servicio de radiodifusión, con las restricciones estipuladas en las notas 5.134 y 5.143, y a reserva de lo indicado en las notas 5.140 y 5.141.

En Uzbekistán, esas bandas también están atribuidas al servicio fijo y al servicio móvil terrestre a título secundario y, por consiguiente, la Administración de Uzbekistán es partidaria del Método B del Informe de la RPC, de modo que la reorganización de las atribuciones en la banda 6 765‑8 100 kHz sea la siguiente:

6 765-7 000 kHz
Servicios fijo y móvil (salvo móvil aeronáutico (R)) a título primario y con igualdad de derechos

7 000-7 100 kHz
Servicios de aficionados y de aficionados por satélite a título primario y con igualdad de derechos

7 100-7 200 kHz
Servicios de aficionados a título primario

7 200-7 300 kHz
Servicios de aficionados, fijo y móvil (salvo móvil aeronáutico (R)) a título primario y con igualdad de derechos para las Regiones 1 y 3; servicio de aficionados a título primario para la Región 2

7 300-7 550 kHz
Servicio de radiodifusión a título primario

7 550-8 100 kHz
Servivios fijo y móvil (salvo móvil aeronáutico (R)), a título primario y con igualdad de derechos

y solicita que se incluya la siguiente nota en el Cuadro de atribución de bandas de frecuencias:

ADD
UZB/7/18

5.141A
Atribución adicional: en Uzbekistán, las bandas 7 000-7 100 kHz y 7 100‑7 200 kHz también están atribuidas al servicio fijo y al servicio móvil terrestre a título secundario.

Punto 1.28 del orden del día

1.28
permitir la utilización de la banda 108-117,975 MHz para la transmisión de señales de corrección diferencial de los sistemas de radionavegación por satélite a los sistemas normalizados basados en tierra de la OACI

En Uzbekistán, la banda de frecuencias 108-117,975 MHz está atribuida al servicio móvil aeronáutico (OR) a título primario. La atribución mundial de esta banda para la transmisión de señales de los sistemas de corrección diferencial puede tener un efecto adverso en la seguridad de los vuelos. Nuestra Administración no desea apoyar ninguno de los métodos propuestos en el Informe de la RPC y solicita que se añada la siguiente nota al Artículo 5 del Reglamento de Radiocomunicaciones:

ADD
UZB/7/19
5.195
Atribución adicional: en Uzbekistán, la banda 108-117,975 MHz también está atribuida al servicio móvil aeronáutico (OR) a título primario.

Punto 1.31 del orden del día

1.31
examinar las atribuciones adicionales al SMS en la banda 1‑3 GHz, de conformidad con las Resoluciones 226 (CMR‑2000) y 227 (CMR‑2000)
Después de haber examinado los estudios del UIT‑R presentados en el Informe de la RPC, la posición de la Administración de Uzbekistán es la siguiente:

En relación con la Resolución 226 relativa a los estudios de compartición para el servicio móvil por satélite (espacio‑Tierra) en la gama 1-3 GHz, incluida la consideración de la banda 1 518‑1 525 MHz, y posibles atribuciones adicionales al mismo, y teniendo en cuenta que en Uzbekistán la banda 1 429-1 535 MHz está atribuida, de conformidad con la nota 5.342, al servicio móvil aeronáutico a título primario exclusivamente para fines de telemedida aeronáutica, la Administración de Uzbekistán es partidaria del Método C del Informe de la RPC; a saber, que no se hagan más atribuciones al servicio móvil por satélite en la banda 1 518‑1 525 MHz para las Regiones 1 y 3.

Con respecto a la Resolución 227 sobre estudios de compartición para el servicio móvil por satélite (Tierra‑espacio) en la gama 1-3 GHz, incluida la consideración de la banda 1 683‑1 690 MHz, y posibles atribuciones adicionales al mismo, Uzbekistán apoya el Método D del Informe de la RPC; a saber, que no se hagan atribuciones adicionales en la gama 1 670-1 710 MHz para acomodar el servicio móvil por satélite, ya que los sistemas meteorológicos (MetAids y MetSat) que se exploten como antes necesitarán toda la banda 1 675‑1 690 MHz para proporcionar servicios muy importantes en una gran variedad de aplicaciones, en particular la seguridad de la vida humana.

La Administración de la República de Uzbekistán solicita que se añada la siguiente nota al Cuadro de atribución de bandas de frecuencias:

ADD
UZB/7/20
5.375A
Atribución adicional: en Uzbekistán, la banda 1 645,5-1 660 MHz también está atribuida al servicio fijo a título primario.

Punto 1.38 del orden del día

1.38
examinar la provisión de espectro de hasta 6 MHz al servicio de exploración de la Tierra por satélite (activo) en la banda 420-470 MHz, de acuerdo con la Resolución 727 (Rev.CMR‑2000)
En Uzbekistán hay muchas estaciones radioeléctricas que funcionan en esta banda que además está atribuida para el desarrollo de comunicaciones móviles que utilizan la norma AMDC; además, de conformidad con la nota 5.277, en Uzbekistán la banda 430‑440 MHz está atribuida al servicio fijo a título primario. Uzbekistán teme la apareción de interferencia perjudicial si se atribuyen estas frecuencias al servicio de exploración de la Tierra por satélite (activo) en la banda 420-470 MHz. Por consiguiente, la Administración de la República de Uzbekistán es partidaria del Método B del Informe de la RPC; a saber, que no se haga ninguna atribución al servicio de exploración de la Tierra por satélite en la banda 420-470 MHz.

Punto 4 del orden del día

4
de conformidad con la Resolución 95 (Rev.CMR-2000), examinar las Resoluciones y Recomendaciones de conferencias anteriores con miras a su posible revisión, sustitución o supresión

Después de haber examinado las Resoluciones y Recomendaciones de las conferencias anteriores presentadas en el Informe de la RPC, la Administración de la República de Uzbekistán no está de acuerdo en que se suprima:

•
La Resolución 63 (Protección de los servicios de radiocomunicaciones contra la interferencia causada por radiaciones de los equipos industriales, científicos y médicos (ICM)), dado que se necesitan disposiciones reglamentarias para proteger a los diferentes servicios de los efectos perjudiciales causados por los equipos ICM.

•
La Resolución 536 (CMR-97) (Explotación de satélites de radiodifusión que suministran servicios a otros países), pues creemos que antes de proporcionar servicios de radiodifusión por satélite a otras administraciones, las administraciones que tengan previsto empezar a proporcionar tales servicios se deben poner de acuerdo con las demás administraciones implicadas.

La Administración de la República de Uzbekistán tampoco está de acuerdo en que se modifique la Resolución 77 (CMR-2000) (Protección de los servicios terrenales en todas las Regiones contra las redes del servicio fijo por satélite geoestacionario de la Región 2 que utilizan la banda de frecuencias 11,7-12,2 GHz), ya que considera que los servicios terrenales deben protegerse del SFS OSG en la banda 11,7‑12,2 GHz.

Punto 7.2 del orden del día

7.2
recomendar al Consejo los puntos que han de incluirse en el orden del día de la próxima conferencia mundial de radiocomunicaciones y formular opiniones sobre el orden del día preliminar de la conferencia subsiguiente y sobre los posibles órdenes del día de las conferencias futuras, teniendo en cuenta la Resolución 801 (CMR‑2000)
Teniendo en cuenta los asuntos examinados en el orden del día de la CMR‑03, la Administración de la República de Uzbekistán propone el siguiente punto para el orden del día de la CMR‑07:

–
examinar el espectro mundial/regional necesario para satisfacer las necesidades de los organismos de protección públicos, incluidos los que se ocupan de situaciones de emergencia y seguridad pública.

_______________







• Por razones de economía, el presente documento se publica en CD-ROM. Por  tanto, se ruega a los participantes que lleven •
consigo sus propios ejemplares impresos a la reunión, ya que no podrán disponer de otros adicionales.
Al llegar se les entregará un CD-ROM con todos los documentos preparatorios.
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