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	SESIÓN PLENARIA

	Estados Unidos de América

	PROPUESTAS COMUNES PARA LOS TRABAJOS DE LA CONFERENCIA

	PROPUESTA relativa A LA RESOLUCIÓN 801
ELEVAR A LA CATEGORÍA PRIMARIA
el servicio de RADIOLOCALIZACIÓN en las
bandas 9 000‑9 200 Mhz y 9 300‑9 500 mhz


Punto 7.2 del orden del día

7.2
recomendar al Consejo los puntos que han de incluirse en el orden del día de la próxima conferencia mundial de radiocomunicaciones y formular opiniones sobre el orden del día preliminar de la conferencia subsiguiente y sobre los posibles órdenes del día de las conferencias futuras, teniendo en cuenta la Resolución 801 (CMR‑2000)

Antecedentes

El Grupo de Trabajo 8B está realizando estudios con arreglo a la Cuestión UIT-R 226/8, titulada «Características y criterios de protección de los radares que funcionan en el servicio de radiodeterminación». Dicho Grupo ha elaborado también un anteproyecto de nueva Recomendación sobre las características y criterios de protección de los radares que funcionan en el servicio de radiodeterminación en la banda de frecuencias 8 500‑10 500 MHz. Por su parte, la Comisión de Estudio 8 aprobó el proyecto de nueva Cuestión «Compatibilidad de los servicios de radionavegación y radiolocalización que funcionan en las bandas 9‑000‑9 200 MHz y 9 300‑9 500 MHz». El citado Grupo de Trabajo 8B ha iniciado estudios sobre este aumento de categoría, y se espera que los concluya antes de la CMR‑07.

La banda de frecuencias 9 000‑9 200 MHz está atribuida al servicio de radionavegación aeronáutica a título primario -limitado a radares en tierra y asociado a transpondedores a bordo de aeronaves- y al servicio de radiolocalización a título secundario. Asimismo, en varios países la banda 9 000‑9 200 MHz está atribuida al servicio de radionavegación a título primario (5.473). En la banda 9 200‑9 500 MHz, pueden utilizarse transpondedores de búsqueda y salvamento (SART) (5.474). La banda 9 300‑9 500 MHz está atribuida al servicio de radionavegación a título primario y al servicio de radiolocalización a título secundario. Por otro lado, en la banda 9 300‑9 500 MHz, el servicio de radionavegación aeronáutica está limitado a radares meteorológicos a bordo de aeronaves y a los radares en tierra. Además, también está permitida la utilización de la banda 9 300‑9 320 MHz por las balizas de radar instaladas en tierra (5.475).

La gama de frecuencias 9 000‑9 500 MHz es la idónea para los radares debido a las características relativas a la antena, la propagación de la señal, la detección del blanco y la amplia anchura de banda necesaria.

Los radares de radiodeterminación a bordo de aeronaves que actualmente funcionan en estas bandas son los de búsqueda y seguimiento, los de búsqueda y los radares para la elaboración de mapas del terreno y levantamientos topográficos, los de seguimiento y los de búsqueda en superficie. Los radares de radiodeterminación a bordo de barcos que se utilizan en esta banda son los de búsqueda y navegación (a bordo del barco y en la costa), los de seguimiento, los de baja altitud y búsqueda en superficie, los de radionavegación marítima, y los de vigilancia en la superficie y navegación. Actualmente, las balizas y los radares de radiodeterminación en tierra funcionando en estas bandas incluyen las radiobalizas de referencia a bordo de aeronaves y los radares transportables en tierra, los radares de búsqueda transportables en tierra y los radares de aproximación y aterrizaje de precisión transportables instalados en tierra.

Es necesario elevar a la categoría primaria el servicio de radiolocalización en las bandas 9 000‑9 200 MHz y 9 300‑9 500 MHz para que los sistemas de radar existentes y previstos alcancen su máximo potencial y lleven a cabo las misiones requeridas. Hay una tendencia hacia los sistemas de radar de frecuencia versátil en esta banda que eliminarán o reducirán las interferencias y precisan anchuras de banda mayores para su funcionamiento. Los nuevos requisitos para una mayor resolución del blanco necesitan anchuras de banda de emisión contiguas más amplias. Es preciso elevar la categoría para que los diseñadores y fabricantes de sistemas de radar, así como los inversores en este campo, tengan confianza en que sus sistemas contarán con la seguridad normativa necesaria para funcionar en todo el mundo.

Propuesta

ADD
USA/12/155

2.xx
considerar la posibilidad de elevar a la categoría primaria la atribución al servicio de radiolocalización en las bandas de frecuencias 9 000‑9 200 MHz y 9 300‑9 500 MHz, teniendo en cuenta la Resolución [USA/7.2/RRR] (CMR-03).

Motivos:
Proporcionar el espectro necesario a los sistemas de radar existentes y previstos para que funcionen en la gama de frecuencias 9 000‑9 500 MHz. Es necesario contar con una atribución de categoría primaria en todo el mundo para que los diseñadores y fabricantes de sistemas de radar, así como quienes invierten en este campo, tengan confianza en que sus sistemas contarán con la seguridad normativa necesaria para funcionar en todo el mundo.

ADD
USA/12/156

PROYECTO DE RESOLUCIÓN [usa/7.2/rrr] (cmr-03)

Consideración por una futura Conferencia Mundial de
Radiocomunicaciones competente de la posibilidad de elevar
a la categoría primaria la atribución al servicio de radiolocalización
en las bandas de frecuencias 9 000‑9 200 MHz y 9 300-9 500 MHz
La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que es necesario proporcionar un espectro contiguo en las bandas en torno a 9 GHz al servicio de radiolocalización con atribuciones a título primario en todo el mundo, con el fin de proporcionar el espectro adecuado para el funcionamiento de los nuevos sistemas de radar;

b)
que los nuevos requisitos para una mayor resolución de la imagen y una mayor precisión de alcance exigen anchuras de banda de emisión contiguas más amplias;

c)
que es necesario elevar la categoría de las atribuciones al servicio de radiolocalización en las bandas de frecuencias 9 000‑9 200 MHz y 9 300‑9 500 MHz, para que los sistemas de radar existentes y previstos cumplan las misiones requeridas;

d)
que los servicios de radiolocalización, si bien reconocen que la radionavegación es un servicio de seguridad, como especifica el número 4.10 del RR, han demostrado un funcionamiento compatible con dichos servicios de radionavegación en las bandas 9 000‑9 200 MHz y 9 300‑9 500 MHz durante muchos años, debido a la utilización de características del sistema similares en cuanto a emisiones con ciclo de utilización reducido, haces de exploración y técnicas de reducción de la interferencia;

e)
que los estudios anteriores y en curso del UIT‑R sobre otras bandas muestran que es posible la compatibilidad en la banda 9 000‑9 200 MHz y 9 300‑9 500 MHz entre los servicios de radionavegación y radiolocalización;

f)
que los radares del servicio de radiolocalización funcionan a título primario, en todo el mundo en la banda 9 200‑9 300 MHz y, a título secundario, en las bandas 9 000‑9 200 y 9 300‑9 500 MHz para el servicio de radionavegación;

g)
que en la Recomendación UIT‑R M.1313 se presentan las características técnicas y los criterios de protección de los radares de radionavegación marítima en la banda 9 300‑9 500 MHz;

h)
que en la Recomendación UIT‑R M.1372 se indican las técnicas de reducción de la interferencia que incrementan la compatibilidad entre los sistemas de radar,

reconociendo

a)
que la Comisión de Estudio 8 del UIT‑R adoptó el proyecto de nueva Cuestión UIT‑R [9 GHz]/8 sobre compatibilidad de los servicios de radionavegación y radiolocalización que funcionan en las bandas 9 000‑9 200 MHz y 9 300‑9 500 MHz;

b)
que el UIT-R y las administraciones ya han comenzado a realizar actividades sobre este tema elaborando un anteproyecto de nueva Recomendación sobre las características del radar y los criterios de protección y realizaron mediciones iniciales de la compatibilidad;

c)
que es importante proteger los servicios primarios existentes con atribuciones en las bandas de frecuencias 9 000‑9 200 MHz y 9 300‑9 500 MHz;

d)
que es preciso pasar a una atribución con categoría primaria en todo el mundo a fin de que los diseñadores y fabricantes de sistemas de radar y los inversores en este campo tengan la seguridad de contar con el respaldo normativo necesario para funcionar a escala mundial,

resuelve

1
invitar a la UIT a que siga estudiando, con carácter de urgencia, las características técnicas, los criterios de protección y otros factores de los sistemas de radiolocalización y radionavegación que garantizan el funcionamiento compatible en las bandas 9 000‑9 200 MHz y 9 300‑9 500 MHz;

2
invitar al UIT-R a que con carácter urgente:

–
estudie la viabilidad del funcionamiento compatible de los radares de los servicios de radiolocalización y radionavegación en las bandas 9 000‑9 200 MHz y 9 300‑9 500 MHz mediante la realización de pruebas y mediciones;

–
siga estudiando y realice mediciones de prueba con el fin de determinar los criterios de protección para los sistemas de radionavegación y radiolocalización en las bandas 9 000‑9 200 MHz y 9 300‑9 500 MHz;

3
que los resultados de los estudios anteriores se incluyan en una o varias Recomendaciones;

4
que, teniendo en cuenta los resultados de los estudios del UIT-R y de la Reunión Preparatoria para la Conferencia, la CMR-07 considere la posibilidad de elevar a la categoría primaria la atribución al servicio de radiolocalización en las bandas 9 000‑9 200 MHz y 9 300‑9 500 MHz,

invita al UIT-R

a realizar y a concluir a tiempo para la CMR-07 los estudios adecuados para la elaboración de Recomendaciones técnicas y de funcionamiento que faciliten la compartición entre los servicios de radionavegación y radiolocalización.
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