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	SÉANCE PLÉNIÈRE

	Etats-Unis d'Amérique

	PROPOSITIONS POUR LES TRAVAUX DE LA CONFéRENCE

	POINT 7.2 DE L'ORDRE DU JOUR


7.2
recommander au Conseil des points à inscrire à l'ordre du jour de la prochaine CMR et exposer ses vues sur l'ordre du jour préliminaire de la conférence suivante et sur des points éventuels à inscrire à l'ordre du jour de conférences futures en tenant compte de la 
Résolution 801 (CMR‑2000)

Considérations générales

Le point 7.2 de l'ordre du jour de la CMR‑03 et la Résolution 801 renvoient au point 2.16 de l'ordre du jour, relatif aux besoins liés au développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT-2000.

Aux termes de la Résolution 228 (CMR-2000), l'UIT-R a été invité à poursuivre les études des objectifs généraux, des applications et de la mise en oeuvre technique et opérationnelle nécessités par le développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT-2000. Les études de l'UIT-R sur la «vision» du développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT-2000 ont été menées à leur terme et leurs résultats figurent dans le PNR [Doc. 8/110] sur la vision. Selon la vision de l'UIT concernant le développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT-2000, des bandes de fréquences supplémentaires pourraient être nécessaires, en plus de celles identifiées pour les IMT-2000 à la CAMR-92 et à la CMR-2000. L'UIT-R continue à étudier la question et un programme de travail a été élaboré par le Groupe de travail 8F de l'UIT‑R, qui procède à des travaux préparatoires en vue de l'identification potentielle de bandes de fréquences à la CMR-07. Ces travaux tiendront compte de l'expérience acquise avec les IMT‑2000 et avec d'autres systèmes, des bandes déjà identifiées pour les IMT-2000 et utilisées par ces systèmes ainsi que des bandes susceptibles d'être utilisées pour le développement futur des IMT‑2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000 en utilisant des bandes déjà attribuées à divers services. Conformément à la Résolution 228, l'UIT-R étudie actuellement les besoins de fréquences et les gammes de fréquences qui pourraient convenir au développement futur des IMT‑2000 et des systèmes postérieurs aux IMT-2000 ainsi que le délai dans lequel ces fréquences seraient nécessaires. De plus, l'UIT-R travaille actuellement à l'élaboration d'un cadre de services pour le développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT-2000, qui servira à déterminer plus précisément ces besoins de fréquences. Etant donné que les travaux sur les questions de spectre et les questions réglementaires relatives au développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT-2000 se poursuivent, il convient que la CMR-07 examine ces points et prenne à la Conférence les mesures qu'elle estime nécessaires.

Propositions

MOD
USA/12/261

RÉSOLUTION  801  (Rév.CMR-03) 

Ordre du jour de la Conférence mondiale 
des radiocommunications de 2007
. . .

MOD
USA/12/262

2.16
examiner les résultats des études de l'UIT-R ainsi que les besoins et les questions de fréquences liés au développement futur des Télécommunications mobiles internationales‑2000 (IMT‑2000) et des systèmes postérieurs aux IMT-2000, conformément à la Résolution 228 (Rév.CMR-03).
Motifs:
Conséquence des modifications de la Résolution 228 proposées par les Etats-Unis.
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