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2.7
examiner les possibilités de partage, au voisinage de 4 300 MHz, entre les radioaltimètres et les capteurs terrestres passifs spatioportés;

Motifs:
Conformément au renvoi 5.438, la bande de fréquences 4 200‑4 400 MHz a été attribuée au service de radionavigation aéronautique (SRNA) et est réservée exclusivement aux radioaltimètres. Pour ces applications, il est essentiel d'atteindre un bon niveau de suppression des brouillages. Des normes de fiabilité de l'ordre d'une défaillance sur 1019 opérations ne sont pas rares. L'utilisation d'une large bande de fréquences est indispensable pour que les altimètres présentent une bonne qualité de fonctionnement et puissent atteindre un niveau élevé d'élimination des brouillages et des effets perturbateurs dus à un environnement radioélectrique pollué, comme c'est le cas dans les zones très peuplées. Des études menées par l'Organisation de l'aviation civile internationale (OACI) ont montré qu'il était nécessaire de maintenir les 200 MHz attribués pour satisfaire aux grandes exigences de précision et de qualité globale de fonctionnement.
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RECOMMANDATION  606  (Mob‑87)

Possibilité de réduire la bande 4 200-4 400 MHz utilisée par des 
radioaltimètres dans le service de radionavigation aéronautique1

Motifs:
La Recommandation 606 préconise que la prochaine Conférence mondiale compétente considère, s'il y a lieu, une réduction de la bande 4 200‑4 400 MHz attribuée au service de radionavigation aéronautique (SRNA), et invite l'OACI à considérer les possibilités de réduction des fréquences attribuées à ce service. L'OACI a achevé ses études et a conclu que les altimètres devaient utiliser la totalité de la bande en question.
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