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SUP
USA/12/263

2.7
a examinar las posibilidades de compartición en torno a 4 300 MHz entre los radioaltímetros y los sensores espaciales pasivos de la Tierra;

Motivos:
La banda de frecuencias 4 200‑4 400 MHz se ha atribuido al servicio de radionavegación aeronáutica y se reserva exclusivamente a los radioaltímetros, como se indica en la nota 5.438. Para estas aplicaciones, es fundamental lograr el rechazo adecuado de la interferencia. Son frecuentes normas de integridad del orden de un error en 1019 operaciones. La utilización de una banda de frecuencias amplia es un aspecto esencial en los diseños eficaces para lograr un grado elevado de rechazo de la interferencia y hacer frente a los fuertes niveles de contaminación del entorno radioeléctrico que sufren las zonas con gran densidad de población. De los estudios realizados por la Organización de Aviación Civil Internacional (OACI) se desprende la necesidad de mantener los 200 MHz de espectro actuales para alcanzar una precisión elevada y un buen funcionamiento generalizado.

SUP
USA/12/264

RECOMENDACIÓN  606  (Mob-87)

Posibilidad de reducir la banda 4 200-4 400 MHz empleada por radioaltímetros del servicio de radionavegación aeronáutica1
Motivos:
En la Recomendación 606 se recomienda que la próxima Conferencia Mundial competente considere, si procede, una reducción de la banda 4 200‑4 400 MHz atribuida al servicio de radionavegación aeronáutica, y se invita a la OACI a que estudie la posibilidad de reducir el espectro atribuido al servicio de radionavegación aeronáutica. La OACI ha finalizado sus estudios y ha llegado a la conclusión de que los altímetros precisan la totalidad de la atribución.
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