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	PARTICIPATION DES OBSERVATEURS

	


La situation des observateurs aux conférences et réunions de l'UIT a fait l'objet de la Résolution 109 (Marrakech, 2002) (COM5/2). J'ai l'honneur de porter à l'attention de la Conférence la décision ci‑après, prise par la Conférence de plénipotentiaires (Marrakech, 2002) (paragraphe 2.10 du Document 243, "procès‑verbal de la quinzième séance plénière"):


"de confirmer à l'intention des prochaines conférences des radiocommunications que les observateurs auxquels il est fait référence dans les numéros 259 à 262 de la Convention peuvent présenter à ces conférences des documents d'information relevant de leur compétence et dont les Etats Membres pourront prendre note. Ces documents d'information continueront à être distribués aux participants à la conférence comme par le passé et seront référencés pour information sur les ordres du jour correspondants. En outre, les observateurs visés dans les numéros 259 à 262 pourront, sur autorisation du Président et conformément au Règlement intérieur (numéros 16 et 17), formuler des avis sur des points relevant de leur compétence. Ces documents d'information et ces avis ne comporteront pas de propositions et ne seront pas traités comme des propositions. Le droit de formuler des propositions écrites ou orales devant de telles conférences est clairement réservé aux Etats Membres.


La présente décision sera prise en considération, ainsi que les propositions relatives aux observateurs présentées à la PP-02, dans les travaux du groupe d'experts que la présente Conférence de plénipotentiaires chargera d'examiner et de regrouper les dispositions de la Convention relatives aux observateurs."






Yoshio UTSUMI




Secrétaire général







• Pour des raisons d'économie, ce document est communiqué sur CD-Rom. Les participants sont donc invités à venir à la réunion avec leur •
exemplaire personnel, étant donné qu'aucun autre exemplaire ne pourra être distribué. 
Un CD-Rom contenant les documents préparatoires sera remis à chaque participant à son arrivée.
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