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	COMMISSION 3

	Note du Secrétaire général

	CONTRIBUTION DES ORGANISATIONS ET DES MEMBRES DES SECTEURS AUX DéPENSES DE LA CONFéRENCE

	


Conformément aux dispositions du numéro 476 de la Convention de l'Union internationale des télécommunications :

« 4
1)
Les organisations visées aux numéros 259 à 262A de la présente Convention et d'autres organisations internationales (sauf si elles ont été exonérées par le Conseil, sous réserve de réciprocité)* et les Membres des Secteurs (sauf lorsqu'ils assistent à une conférence ou à une assemblée de leur Secteur) qui participent à une Conférence de plénipotentiaires, à une réunion d'un Secteur de l'Union ou à une conférence mondiale des télécommunications internationales contribuent aux dépenses des conférences et réunions auxquelles ils participent en fonction du coût de ces conférences et réunions et conformément au Règlement financier. »

Le Règlement financier prévoit dans son Article 6.5 b) que le montant de la contribution par unité payable au titre des dépenses d'une conférence ou d'une assemblée s'établit en divisant le budget de la conférence ou assemblée par le nombre total d'unités payées par les Etats Membres au titre de leur part des dépenses de l'Union et que les organisations internationales et les Membres des Secteurs qui ne sont pas exonérés contribuent au niveau minimum d'une unité. Les contributions sont considérées comme constituant des recettes de l'Union.

Le montant total du budget de la Conférence mondiale des radiocommunications (CMR-03) s'élève à 5 610 000 CHF, y compris le coût de la documentation. Le nombre total d'unités contributives des Etats Membres étant de 357 11/16 unités, le montant de l'unité contributive pour les organisations internationales non exonérées et les Membres des Secteurs (autres que celui des radiocommunications) qui contribuent aux dépenses de la Conférence s'établit à 15 680 CHF.

Un état de ces organisations et Membres des Secteurs sera publié ultérieurement.












Yoshio UTSUMI












Secrétaire général







* Résolution 925 du Conseil.





• Pour des raisons d'économie, ce document est communiqué sur CD-Rom. Les participants sont donc invités à venir à la réunion avec leur •
exemplaire personnel, étant donné qu'aucun autre exemplaire ne pourra être distribué. 
Un CD-Rom contenant les documents préparatoires sera remis à chaque participant à son arrivée.
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