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	COMISIÓN 3

	Nota del Secretario General

	CONTRIBUCIÓN DE LAS ORGANIZACIONES Y DE LOS MIEMBROS 
DE LOS SECTORES A LOS GASTOS DE LA CONFERENCIA

	


En el número 476 del Convenio de la Unión Internacional de Telecomunicaciones se dispone lo siguiente:

«4
1)
Las organizaciones indicadas en los números 259 a 262A del presente Convenio, otras organizaciones internacionales (a menos que el Consejo las haya exonerado en régimen de reciprocidad)* y los Miembros de los Sectores (excepto cuando asistan a una Conferencia o Asamblea de su Sector respectivo) que participen en una Conferencia de Plenipotenciarios, en una reunión de un Sector de la Unión o en una Conferencia Mundial de Telecomunicaciones Internacionales contribuirán a los gastos de las Conferencias y reuniones en las que participen sobre la base del coste de las mismas y de conformidad con el Reglamento Financiero.»

En el Reglamento Financiero (Artículo 6.5b)) se prevé que el importe de la unidad contributiva a los gastos de conferencias o reuniones se fijará dividiendo el costo directo presupuestado de la conferencia o reunión por el número total de unidades pagadas por los Estados Miembros como contribución a los gastos de la Unión, y que las organizaciones internacionales y Miembros de los Sectores no exentos contribuirán al nivel mínimo de una unidad. Las contribuciones se considerarán como ingresos de la Unión.

El importe total del presupuesto de la Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (CMR‑03) asciende a 5 610 000 CHF, lo que incluye los costos de la documentación. Como el número total de unidades contributivas de los Estados Miembros es de 357 11/16, el importe de la unidad contributiva de las organizaciones internacionales no exoneradas y de los Miembros de los Sectores (salvo los del Sector de Radiocomunicaciones) que contribuyen a los gastos ascenderá a 15 680 CHF.

Posteriormente se publicará una lista de dichas organizaciones y Miembros de los Sectores.





Yoshio UTSUMI




Secretario General







* 	Resolución 925 del Consejo.





• Por razones de economía, el presente documento se publica en CD-ROM. Por  tanto, se ruega a los participantes que lleven •
consigo sus propios ejemplares impresos a la reunión, ya que no podrán disponer de otros adicionales.
Al llegar se les entregará un CD-ROM con todos los documentos preparatorios.
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