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	PROPOSITIONS POUR LES TRAVAUX DE LA CONFéRENCE

	


Conscients qu'il faut garantir le fonctionnement normal, le développement et l'amélioration des services de radiocommunication existants ou en projet, compte dûment tenu des progrès technologiques,

ayant à l'esprit que les décisions prises par la Conférence doivent refléter l'équilibre des intérêts des services de radiocommunication existants ou en projet,

prenant en considération également les différences entre les Etats Membres de l'UIT pour ce qui est du niveau des ressources techniques et économiques,

profondément conscients de la nécessité de renforcer la coopération régionale et internationale en ce qui concerne le développement des installations et des systèmes de radiocommunication,

les pays dont les administrations des télécommunications sont membres de la RCC soumettent les propositions suivantes concernant les points de l'ordre du jour de la Conférence mondiale des radiocommunications (CMR‑03).

Le tableau ci-après indique les signataires qui appuient les propositions communes des Etats Membres de l'UIT, membres de la Communauté Régionale des Communications (RCC) pour les travaux de la Conférence mondiale des radiocommunications de 2003.
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Point 1.1 de l'ordre du jour

1.1
demandes des administrations qui souhaitent supprimer les renvois relatifs à leur pays ou le nom de leur pays de certains renvois, s'ils ne sont plus nécessaires, conformément à la Résolution 26 (Rév.CMR‑97)
MOD
EENA/24/1

5.56
Les stations des services auxquels sont attribuées les bandes 14-19,95 kHz et 20,05-70 kHz et, de plus, en Région 1, les bandes 72-84 kHz et 86-90 kHz peuvent émettre des fréquences étalon et des signaux horaires. Ces stations sont protégées contre les brouillages préjudiciables. Dans les pays suivants: Arménie, Azerbaïdjan, Bélarus, Bulgarie, Géorgie, Kazakstan, Mongolie, Kirghizistan, Slovaquie, Rép. tchèque, Fédération de Russie, Tadjikistan etTurkménistan, les fréquences 25 kHz et 50 kHz seront utilisées à cette fin dans les mêmes conditions.     (CMR-03)
MOD
EENA/24/2

5.152
Attribution additionnelle:  dans les pays suivants: Arménie, Azerbaïdjan, Chine, Côte d'Ivoire, Géorgie, Iran (République islamique d'), Kazakstan, Kirghizistan, Fédération de Russie, Tadjikistan, Turkménistan et Ukraine, la bande 14 250-14 350 kHz est, de plus, attribuée au service fixe à titre primaire. La puissance rayonnée des stations du service fixe ne doit pas dépasser 24 dBW.     (CMR‑03)

MOD
EENA/24/3

5.154
Attribution additionnelle:  dans les pays suivants: Arménie, Azerbaïdjan, Bélarus, Géorgie, Kazakstan, Kirghizistan, Fédération de Russie, Tadjikistan, Turkménistan et Ukraine, la bande 18 068-18 168 kHz est, de plus, attribuée au service fixe à titre primaire pour utilisation à l'intérieur de leurs frontières avec une puissance en crête ne dépassant pas 1 kW.     (CMR‑03)

MOD
EENA/24/4

5.418
Attribution additionnelle:  dans les pays suivants: Bangladesh, Corée (Rép. de), Inde, Japon, Pakistan, Singapour, Sri Lanka et Thaïlande, la bande 2 535-2 655 MHz est, de plus, attribuée au service de radiodiffusion par satellite (sonore) et au service de radiodiffusion de Terre complémentaire, à titre primaire. Cette utilisation est limitée à la radiodiffusion audionumérique et est assujettie à l'application des dispositions de la Résolution 528 (CAMR-92). Les dispositions du numéro 5.416 et du Tableau 21-4 de l'Article 21 ne s'appliquent pas à la présente attribution additionnelle. L'utilisation des systèmes à satellites non géostationnaires du service de radiodiffusion par satellite (sonore) est assujettie aux dispositions de la Résolution 539 (CMR‑2000).     (CMR‑03)
MOD
EENA/24/5

5.482
Dans la bande 10,6-10,68 GHz, la p.i.r.e. maximale des stations des services fixe et mobile, sauf mobile aéronautique, doit être limitée à 40 dBW et la puissance d'alimentation de l'antenne ne doit pas dépasser _3 dBW. Ces limites peuvent être dépassées sous réserve de l'accord obtenu au titre du numéro 9.21. Cependant, les restrictions imposées aux services fixe et mobile, sauf mobile aéronautique, ne sont pas applicables dans les pays suivants: Arabie saoudite, Arménie, Azerbaïdjan, Bahreïn, Bangladesh, Bélarus, Chine, Emirats arabes unis, Géorgie, Inde, Indonésie, Iran (République islamique d'), Iraq, Japon, Kazakstan, Koweït, Lettonie, Liban, Moldova, Nigéria, Pakistan, Philippines, Qatar, Syrie, Tadjikistan et Turkménistan.

MOD
EENA/24/6

5.483
Attribution additionnelle:  dans les pays suivants: Arabie saoudite, Arménie, Azerbaïdjan, Bahreïn, Bélarus, Bosnie-Herzégovine, Chine, Colombie, Corée (Rép. de), Costa Rica, Egypte, Emirats arabes unis, Géorgie, Iran (République islamique d'), Iraq, Israël, Japon, Jordanie, Kazakstan, Koweït, Lettonie, Liban, Mongolie, Ouzbékistan, Qatar, Kirghizistan, Rép. pop. dém. de Corée, Roumanie, Tadjikistan, Turkménistan, Yémen et Yougoslavie, la bande 10,68-10,7 GHz est, de plus, attribuée aux services fixe et mobile, sauf mobile aéronautique, à titre primaire. Une telle utilisation est limitée aux matériels en exploitation au 1er janvier 1985.     (CMR‑03)
MOD
EENA/24/7

5.454
Catégorie de service différente:  dans les pays suivants: Azerbaïdjan, Géorgie, Mongolie, Ouzbékistan, Kirghizistan, Fédération de Russie, Tadjikistanet Turkménistan, dans la bande 5 670-5 725 MHz, l'attribution au service de recherche spatiale est à titre primaire (voir le numéro 5.33).     (CMR‑03)
MOD
EENA/24/8

5.545
Catégorie de service différente:  dans les pays suivants: Arménie, Azerbaïdjan, Géorgie, Mongolie, Kirghizistan, Tadjikistan et Turkménistan, dans la bande 31-31,3 GHz, l'attribution au service de recherche spatiale est à titre primaire (voir le numéro 5.33).     (CMR‑03)
MOD
EENA/24/9

5.546
Catégorie de service différente:  dans les pays suivants: Arabie saoudite, Arménie, Azerbaïdjan, Bélarus, Egypte, Emirats arabes unis, Espagne, Estonie, Finlande, Géorgie, Hongrie, Iran (République islamique d'), Israël, Jordanie, Lettonie, Liban, Moldova, Mongolie, Ouzbékistan, Pologne, Syrie, Kirghizistan, Roumanie, Royaume‑Uni, Fédération de Russie, Tadjikistan, Turkménistan et Turquie, dans la bande 31,5-31,8 GHz, l'attribution aux services fixe et mobile, sauf mobile aéronautique, est à titre primaire (voir le numéro 5.33).     (CMR‑03)
MOD
EENA/24/10

5.550
Catégorie de service différente:  dans les pays suivants: Arménie, Azerbaïdjan, Bélarus, Géorgie, Mongolie, Ouzbékistan, Kirghizistan, Fédération de Russie, Tadjikistan et Turkménistan, dans la bande 34,7-35,2 GHz, l'attribution au service de recherche spatiale est à titre primaire (voir le numéro 5.33).     (CMR‑03)
Point 1.2 de l'ordre du jour

1.2
revoir le numéro 5.134 ainsi que les Résolutions 517 (Rév.CMR-97) et 537 (CMR‑97) et les Recommandations 515 (Rév.CMR-97), 517 (HFBC-87) et 519 (CAMR‑92) connexes et l'appendice 11 et prendre les mesures qui s'imposent, compte tenu des études et des mesures décrites dans ces textes, eu égard en particulier au développement de nouvelles techniques de modulation, y compris des techniques numériques, permettant d'assurer un équilibre optimal entre qualité sonore, largeur de bande et fiabilité des circuits dans l'utilisation des bandes d'ondes décamétriques attribuées au service de radiodiffusion


EENA/24/11

Soutenir l'essor des nouvelles techniques de modulation, notamment les techniques numériques; revoir, conformément au Rapport de la RPC-02, les Résolutions 517(Rév.CMR‑97) et 535 (CMR‑97), l'Appendice 11, la Recommandation 517 (HFBC-87), le renvoi 5.134 et l'Article 23; supprimer la Résolution 537 (CMR‑97) et les Recommandations 515 (CMR‑97) et 519 (CAMR‑92).

Point 1.3 de l'ordre du jour

1.3
envisager l'identification de bandes de fréquences harmonisées à l'échelle mondiale ou régionale, dans la mesure du possible, en vue de mettre en oeuvre de futures solutions évoluées pour répondre aux besoins des organismes de protection du public, y compris ceux qui s'occupent des situations d'urgence et des secours en cas de catastrophe, et d'élaborer les dispositions réglementaires nécessaires compte tenu de la Résolution 645 (CMR-2000)

EENA/24/12

Adopter une nouvelle Résolution invitant les administrations des différents pays à harmoniser, au niveau multilatéral, les canaux radiofréquence qui pourraient être utilisés par les installations de radiocommunication, conformément aux attributions existantes qui sont faites aux différents services et indiquées dans le Règlement des radiocommunications pour les situations d'urgence et les opérations de secours en cas de catastrophe. Pour ce qui est de l'harmonisation à l'échelle mondiale ou à l'échelle régionale de bandes de fréquences destinées à de futures solutions évoluées afin de satisfaire les besoins en ce qui concerne la protection du public et des secours en cas de catastrophe, il n'est pas nécessaire, à la présente Conférence, d'inclure dans le texte d'une nouvelle Résolution une liste de bandes de fréquences attribuées à l'échelle mondiale ou de bandes de fréquences additionnelles attribuées à l'échelle régionale pour les applications liées à la protection du public et aux secours en cas de catastrophe étant donné que ces applications ne peuvent pas être utilisées dans le cadre des attributions existantes faites aux services de radiocommunication correspondants dans le Règlement des radiocommunications.

Point 1.4 de l'ordre du jour

1.4
examiner les résultats des études relatives à la Résolution 114 (CMR‑95), qui traite de l'utilisation de la bande 5 091‑5 150 MHz par le service fixe par satellite (Terre vers espace) (limitée aux liaisons de connexion du service mobile par satellite non OSG) et réexaminer les attributions au service de radionavigation aéronautique et au service fixe par satellite dans la bande 5 091‑5 150 MHz

EENA/24/13

Proroger jusqu'à 2018 la période de validité du statut primaire des attributions faites au SFS (Terre vers espace) dans la bande 5 091‑5 150 MHz destinées à être utilisées par les liaisons de connexion des systèmes non OSG du SMS, et ne pas changer la date (2008) à compter de laquelle de nouvelles assignations seront faites aux stations assurant les liaisons de connexion du système non OSG du SMS (numéro 5.444A).

Point 1.5 de l'ordre du jour

1.5
examiner, conformément à la Résolution 736 (CMR-2000), les dispositions réglementaires et les besoins de spectre pour les attributions, nouvelles ou additionnelles, aux services mobile, fixe, d'exploration de la Terre par satellite et de recherche spatiale et revoir, en vue de son relèvement, le statut du service de radiolocalisation dans la gamme 5 150‑5 725 MHz, compte tenu des résultats des études de l'UIT-R

Résolution 736 (CMR-2000), point 1 du décide


EENA/24/14

Attribuer la bande 5 150‑5 250 MHz au service mobile à titre primaire pour les systèmes d'accès hertzien, sous réserve de restrictions en ce qui concerne la p.i.r.e. et d'une utilisation de ces systèmes à l'intérieur de bâtiments (conformément à la Recommandation UIT‑R M.1454).


EENA/24/15

Attribuer la bande 5 250‑5 350 MHz à titre primaire au service mobile pour les systèmes d'accès hertzien, en vue d'une utilisation éventuelle à l'intérieur des bâtiments, sous réserve de restrictions appropriées pour protéger les services existants, spécifiées dans le Rapport de la RPC‑02. L'utilisation à l'extérieur de ces systèmes est possible sous réserve de restrictions appropriées.

Résolution 736 (CMR-2000), point 3 du décide


EENA/24/16

Considérer comme possible de faire des attributions additionnelles dans la bande 5 460‑5 570 MHz au service d'exploration de la Terre par satellite (active) et au service de recherche spatiale (active) à titre primaire et modifier le renvoi 5.448B du Règlement des radiocommunications conformément à la Méthode A exposée dans le Rapport de la RPC‑02.

Résolution 736 (CMR-2000), point 4 du décide


EENA/24/17

Relever le statut du service de radiolocalisation, qui bénéficierait d'attributions à titre primaire dans la bande 5 350‑5 650 MHz.

Point 1.6 de l'ordre du jour

1.6
envisager des mesures réglementaires visant à protéger les liaisons de connexion (Terre vers espace) du service mobile par satellite fonctionnant dans la bande 5 150‑5 250 MHz, compte tenu des dernières Recommandations de l'UIT‑R (par exemple, les Recommandations UIT‑R S.1426, UIT‑R S.1427 et UIT‑R M.1454


EENA/24/18

Appuyer la Méthode A exposée dans le Rapport de la RPC‑02 concernant l'établissement de limites de p.i.r.e. pour les systèmes d'accès hertzien exploités dans le service mobile et destinés à être utilisés à l'intérieur de bâtiments, afin d'assurer la protection des liaisons de connexion des systèmes non OSG du SMS dans la bande 5 150‑5 250 MHz (conformément à la Recommandation UIT‑R M.1454).


EENA/24/19

Poursuivre les études relatives aux mesures réglementaires et techniques à prendre pour protéger les liaisons de connexion des systèmes non OSG du SMS contre les brouillages cumulatifs causés par l'ensemble des systèmes d'accès hertzien dans la bande 5 150‑5 250 MHz.

Point 1.7 de l'ordre du jour

1.7
examiner des questions intéressant les services d'amateur et d'amateur par satellite

Point 1.7.1 de l'ordre du jour

1.7.1
révision éventuelle de l'article 25
Apporter les modifications suivantes à l'Article 25 du Règlement des radiocommunications:

Modifier le numéro 25.3 comme suit:

ARTICLE  25
Services d'amateur

Section I  –  Service d'amateur

MOD
EENA/24/20

25.3

2)
 La transmission de communication pour le compte de tierces personnes n'est autorisée qu'en cas de catastrophe naturelle ou dans des situations d'urgence.


EENA/24/20/bis
Article 25, numéro 25.5

Conserver la disposition relative à la nécessité, pour toute personne qui souhaite obtenir une licence dans le service d'amateur, de prouver qu'elle connaît le code Morse. Toutefois, le soin d'effectuer cette vérification devrait être laissé aux administrations.

Point 1.8 de l'ordre du jour

1.8
examiner des questions ayant trait aux rayonnements non désirés

Garder à l'esprit le fait que toute modification apportée aux valeurs indiquées dans les dispositions du Règlement des radiocommunications pour ce qui est des rayonnements non désirés ne doit pas être en contradiction avec les valeurs fixées pour ce qui est des systèmes de radionavigation aéronautique.

Point 1.8.1 de l'ordre du jour

1.8.1
examen des résultats des études sur la limite entre rayonnements non essentiels et émissions hors bande en vue d'inclure cette limite dans l'appendice 3

EENA/24/21

Adopter le principe d'une limite variable entre le domaine des émissions hors bande et le domaine des rayonnements non essentiels, conformément à la nouvelle Recommandation UIT‑R SM.1539‑1. Inclure ce principe dans une nouvelle Résolution ou dans le Règlement des radiocommunications en modifiant l'Article 1 et l'Appendice 3, avec certaines exceptions par rapport à la limite générale de 2,5 BN sur la base des Recommandations UIT‑R SM.1539‑1 et SM.1541‑1.

Point 1.8.2 de l'ordre du jour

1.8.2
examen des résultats des études et propositions de mesures réglementaires concernant la protection des services passifs contre les rayonnements non désirés, en particulier ceux provenant de services spatiaux, conformément aux points 5 et 6 du recommande de la Recommandation 66 (Rév.CMR‑2000)


EENA/24/22

Considérer qu'il est préférable de protéger les services passifs sur la base des Recommandations UIT‑R RA.769 et UIT‑R SA.1029 et du projet de nouvelle Recommandation UIT‑R SM[BbB] (Document 1/1004).

Point 1.9 de l'ordre du jour

1.9
examiner l'appendice 13 et la Résolution 331 (Rév.CMR-97) en vue de leur suppression et envisager éventuellement les modifications connexes du chapitre SVII et d'autres dispositions du Règlement des radiocommunications, si nécessaire, compte tenu du passage au Système mondial de détresse et de sécurité en mer (SMDSM) et de la mise en oeuvre de celui-ci


EENA/24/23

Appuyer la Méthode A indiquée dans le Rapport de la RPC-02, à savoir ne pas modifier l'Appendice 13, mais considérer que sa suppression est prématurée étant donné que toute proposition de modification des dispositions du Règlement des radiocommunications pour tenir compte du passage au Système mondial de détresse et de sécurité en mer (SMDSM) ne doit pas être reflétée dans les dispositions relatives à la sécurité de vol des aéronefs et aux accidents. L'Article 47 devrait être modifié de façon à supprimer les dispositions relatives aux certificats d'opérateurs radiotélégraphistes.


EENA/24/24

Conserver la Résolution 331 (Rév.CMR‑97) en la modifiant pour tenir compte de l'évolution du SMDSM et des décisions prises par l'Organisation maritime internationale (OMI).


EENA/24/25

Préciser, conformément au Rapport de la RPC‑02, un certain nombre des procédures d'exploitation pour le SMDSM exposées dans le Chapitre VII.

Point 1.10 de l'ordre du jour

1.10
examiner les résultats des études relatives aux questions suivantes et prendre les mesures qui s'imposent

Point 1.10.1 de l'ordre du jour

1.10.1
épuisement des ressources de numérotage que constituent les identités dans le service mobile maritime (Résolution 344 (CMR‑97))


EENA/24/26

Adopter des mesures pour que les ressources de numérotage que constituent les identités dans le service mobile maritime soient suffisantes, en apportant les modifications correspondantes à l'Article 19 et à la Résolution 344 (CMR-97).

Point 1.10.2 de l'ordre du jour

1.10.2
priorité des communications de détresse dans le sens côtière - navire (Résolution 348 (CMR-97))


EENA/24/27

Poursuivre les études en vue d'élaborer des Résolutions de conférence ou des Recommandations de l'UIT‑R appropriées. Conserver la Résolution 348 (CMR‑97) et n'apporter aucune modification au Règlement des radiocommunications avant que les études susmentionnées n'aient été terminées.

Point 1.11 de l'ordre du jour

1.11
envisager l'extension possible de l'attribution au SMS à titre secondaire (Terre vers espace) dans la bande 14-14,5 GHz, afin de permettre l'exploitation du service mobile aéronautique par satellite, comme indiqué dans la Résolution 216 (Rév.CMR-2000)


EENA/24/28

Attribuer la bande 14‑14,5 GHz (Terre vers espace) au service mobile aéronautique par satellite à titre secondaire et, pour ce faire, appuyer la Méthode A exposée dans le Rapport de la RPC‑02, à l'effet de supprimer l'expression «sauf mobile aéronautique par satellite» du Tableau d'attribution des bandes de fréquences (Article 5 du Règlement des radiocommunications), dans la bande 14‑14,5 GHz. Ne pas établir de règles pour le service mobile aéronautique par satellite auquel l'attribution est à titre secondaire, concernant la protection des services exploités à titre primaire, étant donné que cela serait contraire au Règlement des radiocommunications.

Point 1.12 de l'ordre du jour

1.12
examiner les attributions et les questions réglementaires concernant les services scientifiques spatiaux, conformément à la Résolution 723 (Rév.CMR‑2000), et examiner toutes les attributions au SETS et au service de recherche spatiale entre 35 et 38 GHz, en tenant compte de la Résolution 730 (CMR‑2000)

Résolution 723 (Rév.CMR-2000), point 1 du décide 

EENA/24/29

Attribuer la bande 258‑261 MHz (Terre vers espace) aux services d'exploitation spatiale et de recherche spatiale à titre primaire sur le territoire du Kazakhstan, de la Fédération de Russie et de l'Ukraine, compte tenu de la nécessité de protéger les services existants sur la base des études effectuées à l'UIT‑R et de la Méthode B du Rapport de la RPC‑02.

Les stations des services d'exploitation spatiale et de recherche spatiale ne doivent pas limiter l'utilisation et le développement des stations des services fixe et mobile.

Résolution 723 (Rév.CMR-2000), point 2 du décide 

EENA/24/30

Transférer du renvoi 5.460 dans le Tableau d'attribution des bandes de fréquences de l'Article 5 l'attribution primaire faite au service de recherche spatiale (Terre vers espace) dans la bande 7 145‑7 235 MHz et apporter la modification correspondante au renvoi 5.460.

Résolution 723 (Rév.CMR-2000), point 3 du décide 

EENA/24/31

Considérer qu'il est possible de supprimer l'attribution faite au service inter-satellites dans la bande 32-32,3 GHz (Article 5).

Résolution 723 (Rév.CMR-2000), point 4 du décide 

EENA/24/32

Relever le statut de l'attribution faite au service de recherche spatiale (espace vers Terre) dans la bande 14,8‑15,35 GHz pour que cette attribution ait un statut primaire (voir la Méthode A du Rapport de la RPC-02) et faire une attribution à ce service dans la bande 25,5‑27 GHz, conformément à la Méthode exposée dans le Rapport de la RPC‑02.

Résolution 730 (CMR-2000)


EENA/24/33

Supprimer le renvoi existant 5.551A et insérer un nouveau renvoi limitant la puissance surfacique produite à la surface de la Terre par les radars spatioportés exploités dans le service d'exploration de la Terre par satellite dans la bande 35,5‑36 GHz (Méthode B du Rapport de la RPC‑02).

Poursuivre les études relatives à l'établissement de critères de compatibilité entre les services actifs et les services passifs dans la bande 36‑37 GHz et adopter une Résolution à cet égard (Méthode B du Rapport de la RPC‑02).

Point 1.13 de l'ordre du jour

1.13
étudier des dispositions réglementaires et envisager la possibilité d'identifier des attributions de fréquences existantes à des services, qui puissent être utilisées par des stations placées sur des plates-formes à haute altitude, en tenant compte du numéro 5.543A et des résultats des études menées par l'UIT-R conformément aux Résolutions 122 (Rév.CMR-2000) et 734 (CMR-2000)

Résolution 122 (Rév.CMR‑2000)


EENA/24/34

Conserver le renvoi 5.537A en l'état, étant donné que les stations HAPS utilisées dans la bande 27,5‑28,35 GHz ne doivent pas causer de brouillages préjudiciables aux autres types de systèmes du service fixe ou aux autres services primaires ni prétendre à une protection vis‑à‑vis de ceux‑ci.


EENA/24/35

Dans le renvoi 5.543A, ajouter une disposition limitant la puissance des rayonnements non désirés délivrée à l'antenne d'une station HAPS en liaison montante fonctionnant dans la bande 31‑31,3 GHz à –106 dB(W/MHz) dans des conditions de ciel clair et à –100 dB(W/MHz) dans des conditions de pluie, et ce pour protéger le service d'exploration de la Terre par satellite (passive) exploité dans la bande 31,3‑31,8 GHz.


EENA/24/36

Supprimer de la Résolution 122 (Rév.CMR‑2000) la référence à la bande 18‑32 GHz, les études concernant cette bande de fréquences étant terminées. Ne pas modifier le renvoi 5.552A (attribution entre 47 et 50,2 GHz) et poursuivre les études concernant les attributions dans cette gamme de fréquences.

Résolution 734 (CMR-2000)


EENA/24/37

Ne pas modifier les attributions entre 3 et 18 GHz prévues dans la Résolution 734 (CMR‑2000). Supprimer la Résolution 734 (CMR‑2000) étant donné qu'il n'est pas nécessaire de faire des attributions additionnelles aux systèmes HAPS.

Point 1.14 de l'ordre du jour

1.14
envisager des mesures pour remédier aux brouillages préjudiciables dans les bandes attribuées aux services mobile maritime et mobile aéronautique (R), en tenant compte des Résolutions 207 (Rév.CMR‑2000) et 350 (CMR‑2000) et examiner les dispositions de fréquences et de canaux dans les bandes d'ondes décamétriques et hectométriques du service maritime, en ce qui concerne l'utilisation de nouvelles techniques numériques et compte tenu de la Résolution 347 (CMR‑97)

Résolution 207 (Rév.CMR-2000) (Problème A)


EENA/24/38

Considérer qu'il est possible (Méthode A du Rapport de la RPC-02) de mettre en place un contrôle réglementaire effectué par les administrations, et pour ce faire utiliser les mesures recommandées (techniques 1 à 6) sur une base volontaire, sans modifier le Règlement des radiocommunications à cet égard.

Résolution 350 (CMR-2000) (Problème B)


EENA/24/39

Adopter des mesures, conformément au Rapport de la RPC‑02, pour protéger les fréquences des communications de détresse et de sécurité en ondes décamétriques, en particulier les fréquences 12 290 kHz et 16 420 kHz contre les brouillages.

Adopter, conformément au Rapport de la RPC‑02, une Résolution limitant l'utilisation des fréquences de détresse et de sécurité 12 290 kHz et 16 420 kHz.

Résolution 347 (CMR-97) (Problème C)


EENA/24/40

Apporter des adjonctions à l'Appendice 17 pour qu'il soit possible d'utiliser les canaux actuellement attribués à la télégraphie Morse et à l'impression directe à bande étroite pour la mise en place de nouvelles technologies numériques dans le service mobile maritime. Adopter une Résolution correspondante relative à la révision des attributions de fréquences et de canaux dans les bandes d'ondes hectométriques et décamétriques attribuées au service maritime afin de mieux utiliser ces bandes grâce à l'introduction des nouvelles technologies numériques dans le service mobile maritime.

Point 1.15 de l'ordre du jour

1.15
examiner les résultats des études concernant le SRNS, conformément aux Résolutions 604 (CMR‑2000), 605 (CMR‑2000) et 606 (CMR‑2000)
Résolution 605 (CMR‑2000)


EENA/24/41

Protéger le service de radionavigation aéronautique contre les brouillages causés par les systèmes du service de radionavigation par satellite (SRNS) dans la bande 1 164‑1 215 MHz, faire en sorte que tous les systèmes du SRNS ne dépassent pas le niveau cumulatif d'epfd fixé à
–121,5 dB(W/m2)/MHz.


EENA/24/42

Fixer les limites suivantes de puissance surfacique «par satellite» produite à la surface de la Terre pour toute station spatiale d'un système du SRNS fonctionnant dans la bande 1 164-1 215 MHz:


–129 dB(W/(m2 · MHz))


–118 dB(W/(m2 · 51 MHz))


EENA/24/43

Introduire dans le Règlement des radiocommunications des prescriptions en ce qui concerne la coordination des systèmes non OSG du SRNS, conformément aux numéros 9.12, 9.12A et 9.13, dans les bandes 1 164‑1 300 MHz, 1 559‑1 610 MHz et 5 010‑5 030 MHz, quelle que soit la date à laquelle ces systèmes ont été notifiés et à condition que ces prescriptions n'imposent pas de contraintes supplémentaires aux systèmes du SRNS mis en service avant le 2 juin 2000.

Résolution 606 (CMR‑2000)


EENA/24/44

Introduire dans le Règlement des radiocommunications des prescriptions en ce qui concerne la protection des stations du service de radiolocalisation dans la bande 1 215‑1 300 MHz contre les brouillages causés par les systèmes du SRNS mis en service après le 2 juin 2000. Dans le même temps, les prescriptions en ce qui concerne la protection des stations du service de radiolocalisation dans la bande 1 215‑1 260 MHz ne doivent pas limiter l'utilisation des systèmes existants du SRNS.


EENA/24/45

Poursuivre les études relatives aux techniques d'évaluation et aux critères en ce qui concerne la protection des stations du service de radionavigation aéronautique et du service de radiolocalisation dans la bande 1 215‑1 260 MHz contre les brouillages causés par les systèmes du SRNS.

Point 1.16 de l'ordre du jour

1.16
envisager de faire des attributions à l'échelle mondiale pour les liaisons de connexion dans des bandes au voisinage de 1,4 GHz au SMS non OSG ayant des liaisons de service fonctionnant au-dessous de 1 GHz, compte tenu des résultats des études menées par l'UIT‑R en application de la Résolution 127 (Rév.CMR-2000), à condition que les services passifs soient dûment reconnus, compte tenu du numéro 5.340

EENA/24/46

Ne faire aucune attribution additionnelle au service mobile par satellite à 1,4 GHz pour les liaisons de connexion des systèmes non OSG dans la bande 1 390‑1 393 MHz (Méthode A2 du Rapport de la RPC‑02) et dans la bande 1 429‑1 432 MHz (Méthode B2 du Rapport de la RPC‑02).

Point 1.17 de l'ordre du jour

1.17
envisager de reclasser l'attribution au service de radiolocalisation dans la gamme 2 900‑3 100 MHz pour lui conférer le statut primaire


EENA/24/47

Appuyer la Méthode A du Rapport de la RPC‑02, qui prévoit le relèvement du statut du service de radiolocalisation au statut primaire dans la bande 2 900‑3 100 MHz.

Point 1.18 de l'ordre du jour

1.18
envisager de faire une attribution à titre primaire au service fixe dans la bande 17,3‑17,7 GHz en Région 1, compte tenu des attributions à titre primaire faites à différents services dans les trois Régions


EENA/24/48

Ne pas faire d'attribution primaire au service fixe dans la bande 17,3‑17,7 GHz pour la Région 1 dans son ensemble. Considérer qu'il est possible de faire une attribution à titre secondaire au service fixe dans cette bande dans certains pays de la Région 1.

Point 1.19 de l'ordre du jour

1.19
examiner des dispositions réglementaires visant à éviter toute application incorrecte des limites pour une seule source de brouillage applicables aux systèmes non OSG du SFS, telles qu'elles sont prescrites dans l'article 22, sur la base des études faites par l'UIT‑R, conformément à la Résolution 135 (CMR‑2000)

EENA/24/49

N'apporter aucune modification sur le plan réglementaire à cet égard. Des études ont montré que les dispositions de l'actuel Règlement des radiocommunications donnent la base juridique nécessaire pour appliquer les limites de puissance surfacique équivalente fixées dans l'Article 22.

Point 1.20 de l'ordre du jour

1.20
envisager des attributions additionnelles à l'échelle mondiale au SMS non OSG ayant des liaisons de service fonctionnant au‑dessous de 1 GHz, conformément à la Résolution 214 (Rév.CMR-2000)

EENA/24/50

Ne pas faire d'attributions additionnelles aux systèmes non OSG du SMS fonctionnant au‑dessous de 1 GHz et appuyer la proposition contenue dans le Rapport de la RPC visant à supprimer la Résolution 214 (Rév.CMR‑2000) relative aux études de partage concernant l'examen de l'attribution de bandes de fréquences au‑dessous de 1 GHz au service mobile par satellite non géostationnaire.

Point 1.21 de l'ordre du jour

1.21
examiner l'avancement des études de l'UIT-R concernant les prescriptions techniques et réglementaires des applications multimédias interactives hertziennes de Terre, conformément à la Résolution 737 (CMR-2000) en vue de faciliter l'harmonisation à l'échelle mondiale


EENA/24/51

Poursuivre les études sur cette question. La priorité est donnée à la Méthode A dans le Rapport de la RPC‑02, qui a l'avantage d'exposer de nombreuses études sur les aspects techniques et réglementaires des systèmes TWIM.

Point 1.22 de l'ordre du jour

1.22
examiner l'état d'avancement des études de l'UIT‑R relatives au développement futur des IMT‑2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000, conformément à la Résolution 228 (CMR‑2000)

EENA/24/52

Poursuivre les études afin d'examiner les besoins liés au développement futur des systèmes IMT‑2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000, compte tenu des besoins des pays en développement et eu égard au projet de Résolution 228 (CMR‑2000) révisé, notamment:

•
les études sur la nécessité d'identifier des bandes de fréquences additionnelles pour les systèmes IMT‑2000 et les systèmes postérieurs aux IMT‑2000, sur la base essentiellement des résultats de la mise en oeuvre des systèmes IMT-2000 et de leur compatibilité avec les services existants ou en projet;

•
les études sur la nécessité d'identifier, pour les systèmes IMT‑2000, des bandes de fréquences attribuées au service mobile terrestre au-dessous de 600 MHz en vue d'un déploiement rentable de ces systèmes dans les pays en développement, ainsi que dans les pays dont certains territoires sont faiblement peuplés; les résultats de ces études devront être examinés par la CMR‑07.

Point 1.23 de l'ordre du jour

1.23
examiner le réalignement des attributions aux services d'amateur, d'amateur par 
satellite et de radiodiffusion au voisinage de 7 MHz à l'échelle mondiale, compte tenu de la Recommandation 718 (CAMR-92)

EENA/24/53

Partir du fait que toute réattribution dans la gamme des 7 MHz doit avoir une incidence minimale sur les services existants.

Point 1.24 de l'ordre du jour

1.24
examiner l'utilisation de la bande 13,75‑14 GHz conformément à la Résolution 733 (CMR‑2000), en vue de traiter des conditions de partage


EENA/24/54

Réduire la limite actuelle concernant le diamètre minimal d'antenne et ramener ce diamètre à 1,2 m et ajouter des conditions techniques permettant de gérer de façon adéquate les brouillages causés par les stations terriennes du SFS aux stations du service de radiolocalisation et du SRS (Méthode B du Rapport de la RPC‑02).

Dans le Tableau d'attribution des bandes de fréquences (Article 5) faire une attribution à titre secondaire au SETS dans la bande 13,75‑14 GHz et supprimer, en conséquence, le renvoi 5.503A.

Point 1.25 de l'ordre du jour

1.25
examiner, en vue d'une harmonisation mondiale la plus grande possible, et compte dûment tenu de la nécessité de ne pas imposer de contraintes au développement des autres services, en particulier des services fixe et de radiodiffusion par satellite, les dispositions réglementaires et l'identification éventuelle de bandes de fréquences pour les systèmes à haute densité du service 
fixe par satellite au-dessus de 17,3 GHz, en s'attachant particulièrement aux bandes au-dessus 
de 19,7 GHz


EENA/24/55

Reconnaître qu'il est opportun d'identifier des bandes de fréquences pour les systèmes haute densité du SFS, en particulier au‑dessus de 19,7 GHz, compte dûment tenu des attributions de fréquences au niveau national.

Point 1.26 de l'ordre du jour

1.26
examiner les dispositions en vertu desquelles les stations terriennes de navire pourraient être exploitées dans des réseaux du service fixe par satellite, en tenant compte des études faites par l'UIT-R, conformément à la Résolution 82 (CMR-2000)

EENA/24/56

Accepter les dispositions du Règlement des radiocommunications aux termes desquelles les stations terriennes de navire (ESV) pourraient être exploitées dans le SFS, sous réserve de l'application de limites qui devraient faire l'objet d'une nouvelle Résolution visant à garantir la protection des autres systèmes du SFS et des autres stations du SF, comme indiqué dans le Rapport de la RPC‑02.

Point 1.27 de l'ordre du jour

1.27
examiner, en application des Résolutions 540 (CMR-2000) et 735 (CMR-2000) les études de l'UIT-R demandées dans ces Résolutions et modifier selon qu'il conviendra les procédures réglementaires pertinentes et les critères de partage associés indiqués dans les appendices 30 et 30A et dans les dispositions connexes


EENA/24/57

Conserver les numéros 4.1.18 à 4.1.20 des Appendices 30/30A et poursuivre de nouvelles études sur les conditions régissant l'application de ces dispositions.


EENA/24/58

Ajouter un nouveau renvoi autorisant l'utilisation de la bande 17,3‑18,1 GHz (Terre vers espace) par les systèmes non OSG du SFS, et revoir le numéro 5.2.1 d) de l'Article 5 de l'Appendice 30A en conséquence (Option 1 dans le Rapport de la RPC‑02).

Point 1.28 de l'ordre du jour

1.28
permettre l'utilisation de la bande 108-117,975 MHz pour la transmission de signaux de correction différentielle des informations fournies par les satellites de radionavigation au moyen de systèmes basés au sol et normalisés par l'OACI


EENA/24/59

Attribuer la bande 108‑117,975 MHz à l'échelle mondiale pour la transmission des signaux de correction différentielle des informations fournies par les satellites au moyen de systèmes basés au sol et normalisés par l'OACI.

Poursuivre les études sur la compatibilité des systèmes de surveillance et de navigation dépendants proposés du service de radionavigation aéronautique (SRNA) avec les systèmes existants du SRNA (ILS, VOR) dans la bande 108‑117,975 MHz, ainsi qu'avec les systèmes du service de radiodiffusion dans la bande 87,5‑108 MHz.

Point 1.29 de l'ordre du jour

1.29
examiner les résultats des études menées conformément aux Résolutions 136 (CMR‑2000) et 78 (CMR‑2000) au sujet du partage entre systèmes non OSG et systèmes OSG

Résolution 78 (CMR-2000)


EENA/24/60

N'apporter aucune modification aux procédures actuellement prévues dans les Sections V et VI de l'Article 15 du Règlement des radiocommunications pour déterminer les mesures que doivent prendre les administrations et le BR en cas de dépassement des limites opérationnelles d'epfd par les systèmes non OSG du SFS.

Point 1.30 de l'ordre du jour

1.30
envisager des modifications possibles des procédures de publication anticipée, de coordination et de notification des réseaux à satellite, conformément à la Résolution 86 (Minneapolis, 1998)

Modification de l'Appendice 4


EENA/24/61

Limiter le volume de données fournies au titre du point C.8 de l'Appendice 4. Supprimer les répétitions et les incohérences dans les données soumises au titre de l'Appendice 4.

Stations terriennes du SFS déployées en grand nombre


EENA/24/62

Aucune modification du Règlement des radiocommunications.

Protection des stations terriennes types du SRS vis-à-vis du service de Terre et des stations terriennes du SFS fonctionnant dans le sens de transmission opposé, dans des bandes de fréquences ne relevant pas du Plan de l'Appendice 30


EENA/24/63

Aucune modification du Règlement des radiocommunications. Les dispositions actuelles assurent la protection dans le cadre d'accords bilatéraux entre administrations.

Modification de la Résolution 49


EENA/24/64

Ne pas apporter de modifications à la Résolution 49 qui pourraient rendre plus complexes encore les procédures existantes.

Application de la Règle de procédure relative au numéro 9.35


EENA/24/65

Insérer les dispositions de la Règle de procédure relative au numéro 9.35 dans le Règlement des radiocommunications.

Paiement des factures émises conformément à la Décision 482 du Conseil de l'UIT


EENA/24/66

Modifier l'Article 9 et les Appendices 30, 30A et 30B du Règlement des radiocommunications et adopter une Résolution donnant effet, à compter du 1er août 2003, au principe d'obligation de rendre des comptes en cas de non-paiement de factures émises conformément à la Décision 482 du Conseil de l'UIT.

Numéro 9.5D du Règlement des radiocommunications

EENA/24/67

Modifier le numéro 9.5D à l'effet de supprimer le délai pour la modification d'une publication anticipée.

Article 13 du Règlement des radiocommunications

EENA/24/68

Modifier l'Article 13 de façon à mettre en place un mécanisme d'interaction avec les administrations lorsque le Comité du Règlement des radiocommunications examine les projets de Règles de procédure (Résolution [COM5/6] (Marrakech, 2002)).

Point 1.31 de l'ordre du jour

1.31
examiner les attributions additionnelles au SMS dans la bande 1‑3 GHz, conformément aux Résolutions 226 (CMR-2000) et 227 (CMR-2000)
Résolution 226 (CMR‑2000)


EENA/24/69

Faire une attribution primaire au service mobile par satellite (espace vers Terre) dans la bande 1 518‑1 525 MHz, tout en assurant la protection des systèmes de télémesure aéronautique dans les pays visés dans le renvoi 5.342, en introduisant dans le Règlement des radiocommunications un niveau autorisé de puissance surfacique produite à la surface de la Terre fixé à –140 dB(W/m2) dans une largeur de bande de 4 kHz.

Résolution 227 (CMR-2000)


EENA/24/70

Faire une attribution primaire au service mobile par satellite (Terre vers espace) dans la bande 1 668‑1 675 MHz, tout en assurant la protection des services existants. 

Point 1.32 de l'ordre du jour

1.32
examiner les dispositions techniques et réglementaires concernant la bande 37,5‑43,5 GHz, conformément aux Résolutions 128 (Rév.CMR-2000) et 84 (CMR‑2000)

EENA/24/71

Assurer la protection de tous les types d'observations de radioastronomie (observations du continuum, observations des raies spectrales et observations VLBI) dans la bande 42,5‑43,5 GHz, conformément à la Méthode D du Rapport de la RPC‑02.


EENA/24/72

Adopter, conformément au Rapport de la RPC‑02, des limites permanentes concernant les rayonnements non désirés applicables aux réseaux OSG dans la bande 42,0‑42,5 GHz et aux systèmes non OSG dans la bande 41,5‑42,5 GHz. Revoir la Résolution 128 (Rév.CMR‑2000) en conséquence.

Les niveaux établis à partir des critères de protection indiqués dans la Recommandation UIT‑R RA.769 devraient s'appliquer aux radiotélescopes notifiés avant la soumission des renseignements pour publication anticipée en ce qui concerne les réseaux à satellite.

Point 1.33 de l'ordre du jour

1.33
étudier et revoir les dispositions techniques, opérationnelles et réglementaires, y compris les limites provisoires relatives au fonctionnement des stations placées sur des plates‑formes à haute altitude dans le contexte des IMT-2000 dans les bandes indiquées au numéro 5.388A, conformément à la Résolution 221 (CMR‑2000)

EENA/24/73

Appuyer les propositions figurant dans le Rapport de la RPC‑02 concernant la modification de la Résolution 221 (CMR‑2000) relative à l'utilisation des stations sur des plates-formes à haute altitude, qui pourraient servir de stations de base pour les réseaux IMT‑2000 dans les bandes 1 885‑1 980 MHz, 2 010‑2 025 MHz et 2 110‑2 170 MHz en Régions 1 et 3, et dans les bandes 1 885‑1 980 MHz et 2 110‑2 160 MHz en Région 2. Adopter les limites de puissance surfacique proposées dans le Rapport de la RPC‑02, qui sont suffisantes pour assurer la protection des services de Terre.

Point 1.34 de l'ordre du jour

1.34
étudier les résultats des études faites conformément à la Résolution 539 (CMR‑2000) concernant les valeurs de seuil de la puissance surfacique pour les systèmes non OSG de radiodiffusion sonore dans la bande 2 630‑2 655 MHz et prendre les mesures voulues


EENA/24/74

Appuyer la Méthode 1 du Rapport de la RPC qui prévoit l'inclusion des limites de puissance surfacique dans le Tableau 21‑4 de l'Article 21 du Règlement des radiocommunications. Le respect de ces limites par les systèmes non OSG du service de radiodiffusion par satellite (sonore) est régi par le numéro 11.31. Les limites peuvent être augmentées sur le territoire de tout pays dont l'administration a donné son accord. Appuyer les niveaux de puissance surfacique proposés dans le Rapport de la RPC‑02, qui sont suffisants pour assurer la protection des services de Terre, compte tenu de la priorité dont bénéficient les services de Terre existants.

Point 1.36 de l'ordre du jour

1.36
examiner si les attributions de fréquences à la radiodiffusion à ondes décamétriques entre environ 4 MHz et 10 MHz sont adéquates, compte tenu des procédures de planification saisonnière adoptées par la CMR-97


EENA/24/75

Ne pas faire de nouvelles attributions à la radiodiffusion en ondes décamétriques entre 4 MHz et 10 MHz et ne pas revoir les attributions existantes à la CMR‑03. Poursuivre les études compte tenu du passage à la radiodiffusion numérique ainsi que des besoins et des perspectives de développement des autres services utilisant ces bandes de fréquences.

Point 1.37 de l'ordre du jour

1.37
examiner les dispositions réglementaires et techniques applicables aux réseaux à satellite utilisant des orbites fortement elliptiques


EENA/24/76

Ne pas apporter de modification à l'Article 21 pour resserrer les limites actuelles de puissance surfacique applicables aux systèmes sur orbite fortement elliptique dans les bandes du SFS. 

Point 1.38 de l'ordre du jour

1.38
examiner l'attribution d'une portion de spectre pouvant atteindre 6 MHz au service d'exploration de la Terre par satellite (active) dans la bande 420‑470 MHz, conformément à la Résolution 727 (Rév.CMR-2000)


EENA/24/77

Ne pas s'opposer à l'attribution de la bande 432‑438 MHz à titre secondaire au SETS (active), sur la base des contraintes techniques et opérationnelles figurant dans la Recommandation UIT‑R SA.1260.

Point 1.39 de l'ordre du jour

1.39
examiner les besoins de spectre, dans les bandes attribuées au SFS au-dessous de 17 GHz, pour la télémesure, la poursuite et la télécommande des réseaux du SFS ayant des liaisons de service fonctionnant dans les bandes supérieures à 17 GHz


EENA/24/78

Ne pas faire d'attributions additionnelles au service d'exploitation spatiale.

Point 7.2 de l'ordre du jour

7.2
recommander au Conseil des points à inscrire à l'ordre du jour de la prochaine CMR et exposer ses vues sur l'ordre du jour préliminaire de la conférence suivante et sur des points éventuels à inscrire à l'ordre du jour de conférences futures en tenant compte de la Résolution 801 (CMR‑2000)

EENA/24/79

Sur la base du § 7.3.4 du Rapport de la RPC‑02, définir les principes régissant l'établissement de l'ordre du jour des conférences mondiales des radiocommunications.


EENA/24/80

Ne pas inscrire à l'ordre du jour de futures conférences le point 3.1 (§ 7.3.2 du Rapport de la RPC‑02).


EENA/24/81

Lors de l'établissement du projet d'ordre du jour de la CMR‑07, prendre comme point de départ les points proposés dans le § 7.3.1 du Rapport de la RPC‑02, en tenant compte, au titre du point 2.16, des besoins des pays en développement et des pays ayant des territoires faiblement peuplés, pour ce qui est de l'identification, pour les systèmes IMT‑2000, de bandes de fréquences au‑dessus de 600 MHz dans les attributions existantes faites au service mobile terrestre.

______________
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