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	SESIÓN PLENARIA

	Propuestas Comunes de la Región Asia-Pacífico 

	PROPUESTAS PARA LOS TRABAJOS DE LA CONFERENCIA

	PUNTO 1.13 DEL ORDEN DEL DÍA


1.13
examinar las disposiciones reglamentarias y la identificación de posibles atribuciones de frecuencias existentes para los servicios, frecuencias que podrían utilizarse en las estaciones en plataformas de gran altitud, teniendo en cuenta el número 5.543A y los resultados de los estudios del UIT‑R realizados con arreglo a las Resoluciones 122 (Rev.CMR‑2000) y 734 (CMR‑2000)

Introducción 

Los Miembros de la APT proponen la modificación del número 5.543A para proteger los servicios pasivos en las bandas adyacentes contra los sistemas que utilizan HAPS y la modificación de las Resoluciones 122 (Rev.CMR‑2000) y 734 (CMR‑2000) para facilitar estudios posteriores.

Propuestas

artículo 5

MOD
ASP/25/130

5.543A
En Bhután, Indonesia, Irán (República Islámica del), Japón, Maldivas, Mongolia, Myanmar, Pakistán, Rep. Pop. Dem. de Corea, Sri Lanka, Tailandia y Viet Nam, la atribución al servicio fijo en la banda 31-31,3 GHz puede ser utilizada también por los sistemas con estaciones HAPS en el sentido Tierra-estación HAPS. El empleo de esta banda por sistemas con estaciones HAPS no deberá causar interferencias perjudiciales a los otros tipos de sistemas del servicio fijo o a los otros servicios con atribuciones a título primario con igualdad de derechos ni reclamar protección con respecto a los mismos, conforme a lo dispuesto en el número 5.545. Los sistemas utilizando HAPS en la banda 31‑31,3 GHz no causarán interferencia perjudicial al servicio de radioastronomía que tenga una  atribución a título primario en la banda 31,3-31,8 GHz, habida cuenta del criterio de protección de (141 dB(W/(m2 · 500 MHz)). Para garantizar la protección de los servicios pasivos por satélite, el nivel de emisiones no deseadas de una estación en tierra HAPS en la banda 31,3‑31,8 GHz deberá limitarse a (106 dB (W/MHz) en condiciones de cielo despejado y podrá incrementarse en condiciones de lluvia hasta –100 dB(W/MHz) habida cuenta de la atenuación debida a la lluvia, siempre y cuando las repercusiones reales para los servicios pasivos no excedan (106 dB (W/MHz).     (CMR‑03)

Motivos:
Para el funcionamiento de los sistemas que utilizan HAPS en el SF en la banda 31,0‑31,3 GHz, la modificación propuesta del número 5.543A es adecuada a fin de proteger los servicios pasivos en la banda 31,3‑31,8 GHz, teniendo en cuenta los resultados de los estudios del UIT‑R.

MOD
ASP/25/131

RESOLUCIÓN  122  (Rev.CMR-03)

Utilización de las bandas 47,2-47,5 GHz y 47,9-48,2 GHz por estaciones
del servicio fijo situadas en plataformas a gran altitud (HAPS) y por otros
servicios y posible utilización de las bandas 
27,5-28,35 GHz y 31,0-31,3 GHz por las HAPS del servicio fijo

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que la banda 47,2-50,2 GHz está atribuida a los servicios fijo, móvil y fijo por satélite, a título primario y en igualdad de derechos;

b)
que la CMR‑97 adoptó disposiciones para el funciona​miento de HAPS, también conocidas como repetidores estratosféricos, dentro del servicio fijo en las bandas 47,2‑47,5 GHz y 47,9-48,2 GHz;

c)
que uno de los objetivos de la UIT es «promover la extensión de los beneficios de las nuevas tecnologías de telecomunicaciones a todos los habitantes del Planeta» (número 6 de la Constitución);

d)
que los sistemas basados en nuevas tecnologías que utilizan plata​formas a gran altitud podrán ofrecer servicios competitivos de gran capacidad a las zonas urbanas y rurales;

e)
que el desarrollo de todo servicio exige una inversión importante y que se debe infundir confianza a los fabricantes y operadores para que efectúen la inversión necesaria;

f)
que los sistemas en plataformas a gran altitud están en una fase adelantada de desarrollo y algunos países ya han notificado dichos sistemas a la UIT en las bandas 47,2-47,5 GHz y 47,9-48,2 GHz;

g)
que la CMR-97 adoptó una definición de las estaciones HAPS en el Artículo 1, modificó el número 11.24 y añadió el número 11.26, por el que se contemplan las notificaciones relativas a las asignaciones para estaciones HAPS en las bandas 47,2‑47,5 GHz y 47,9‑48,2 GHz y que la Junta del Reglamento de Radiocomunicaciones estableció en febrero de 1997 un reglamento provisional relativo a los periodos de notifi​cación indicados en el número 11.24/1228; 


h)
que aunque la decisión de instalar estaciones HAPS puede adoptarse en el plano nacional, esta implantación puede afectar a las administraciones vecinas, particularmente de los pequeños países;


i)
que el UIT-R ha completado estudios relativos a la compartición entre sistemas del servicio fijo que utilizan HAPS y otros tipos de sistemas del servicio fijo en las bandas 47,2‑47,5 GHz y 47,9‑48,2 GHz;
j)
que el servicio de radioastronomía tiene atribuciones primarias en las bandas 42,5‑43,5 GHz y 48,94-49,04 GHz;


k)
que el número 5.552 insta a las administraciones a que reserven la utilización de la banda 47,2-49,2 GHz por el servicio fijo por satélite (SFS) para los enlaces de conexión necesarios del servicio de radiodifusión por satélite, y que los estudios del UIT-R indican que sería posible la compartición de las estaciones HAPS del servicio fijo con los enlaces de conexión del servicio de radiodifusión por satélite siempre que exista la adecuada separación geográfica entre las HAPS y los enlaces de conexión correspondientes;


l)
que la Recomendación UIT‑R SF.1481‑1 proporciona información de referencia útil respecto a la compartición entre sistemas HAPS y sistemas del SFS OSG pero también señala que son necesarios estudios adicionales sobre otras hipótesis de funcionamiento y técnicas de reducción de la interferencia, y que dichos estudios permitirían realizar con más confianza la compartición del espectro de radiofrecuencias en las bandas 47,2‑47,5 GHz y 47,9‑48,2 GHz, que han sido designadas para el uso en sistemas HAPS;
m)
que, como las bandas situadas alrededor de 47 GHz son más susceptibles a la atenuación debida a la lluvia en determinadas zonas de la Región 3, se ha propuesto en el UIT‑R para la Región 3 la gama 18‑32 GHz para la posible identificación de espectro adicional, y que se están efectuando estudios para dichas bandas;

n)
que la gama 18‑32 GHz ya es utilizada intensamente por una serie de servicios diferentes y una serie de otros tipos de aplicaciones en el servicio fijo; 

o)
que en los números 5.537A y 5.543A se permite utilizar las estaciones HAPS en el servicio fijo en las bandas 27,5-28,35 GHz y 31,0-31,3 GHz en ciertos países a condición de que no causen interferencia perjudicial ni requieran protección, para afrontar los problemas de atenuación debida a la lluvia que guardan relación con la banda situada alrededor de 47 GHz señalada en el considerando b) anterior;
p)
que el UIT‑R ha realizado estudios relativos a la compartición entre sistemas del servicio fijo que utilizan las HAPS y otros tipos de sistemas del servicio fijo en las bandas 27,5‑28,35 GHz y 31,0‑31,3 GHz, que han desembocado en la Recomendación UIT‑R F.1609;

q)
que el UIT‑R ha realizado estudios relativos a la compatibilidad entre sistemas que utilizan las HAPS y los servicios pasivos en la banda 31,3‑31,8 GHz, que han desembocado en las Recomendaciones UIT‑R F.1570‑1 y UIT‑R F.1612;
r)
que el UIT‑R ha elaborado el proyecto de nueva Recomendación UIT‑R SF.1601 relativo a la metodología para evaluar la interferencia causada por los sistemas del servicio fijo que utilizan HAPS en el SFS OSG en la banda 27,5‑28,35 GHz, a fin de facilitar la realización de más estudios;
s)
que deben estudiarse las cuestiones técnicas, de compartición y de reglamentación a fin de determinar criterios para el funcionamiento de las estaciones HAPS en las bandas mencionadas en los considerando l) y r) anteriores;

t)
que la banda 31,3‑31,8 GHz se ha atribuido a los servicios de radioastronomía, de exploración de la Tierra por satélite (pasivo) y de investigación espacial (pasivo) y la banda 31,8‑32,3 GHz se ha atribuido al servicio de investigación espacial (espacio lejano), y que es necesario proteger adecuadamente esos servicios contra las emisiones no deseadas, teniendo en cuenta el número 5.340 y los criterios de interferencia expuestos en las Recomendaciones UIT‑R SA.1029 y UIT-R RA.769;
u)
que se han presentado resultados de los estudios del UIT‑R que indican que en las bandas 47,2‑47,5 GHz, 47,9‑48,2 GHz, 27,5‑28,35 GHz y 31,0‑31,3 GHz la compartición entre los sistemas del servicio fijo que utilizan las HAPS y otros sistemas convencionales del servicio fijo en la misma zona exigirá el desarrollo y aplicación de técnicas adecuadas de reducción de la interferencia,
resuelve

1
que se inste a las administraciones a que faciliten la coordinación entre las estaciones HAPS del servicio fijo que funcionan en las bandas 47,2-47,5 GHz y 47,9‑48,2 GHz, y otros servicios con atribuciones a título primario y con igualdad de derechos en su territorio y en los territorios adyacentes;

2
que se empleen con carácter provisional los procedimientos del Artículo 9 para la coordinación entre los sistemas por satélite y los sistemas que utilizan estaciones HAPS en las bandas 47,2‑47,5 GHz y 47,9‑48,2 GHz;
3
que, con carácter provisional, las administraciones que tengan previsto introducir sistemas que utilizan las HAPS en el servicio fijo en las bandas 27,5‑28,35 GHz y 31,0‑31,3 GHz lleguen a acuerdos con las administraciones vecinas con respecto a sus servicios primarios a fin de asegurar que se satisfacen las condiciones indicadas en los números 5.537A y 5.543A, y la información sobre la introducción de las HAPS se envíe a la Oficina;
4
que se invite a la CMR-07 a examinar los resultados de los estudios más abajo especificados y las posibilidades de mejorar las disposiciones reglamentarias en el sentido de facilitar una aplicación más amplia de estas tecnologías de plataformas a gran altitud,

pide al UIT-R

1
que estudie las disposiciones reglamentarias que se podrían necesitar para abordar los casos en que la instalación de sistemas que utilizan estaciones HAPS en el territorio de una administración pudiera afectar a las administraciones vecinas;

2
que continúe realizando estudios sobre los criterios técnicos de compartición apropiados para las situaciones aludidas en los considerando l) y u), de la forma más eficaz y armonizada con respecto a los entornos de funcionamiento y a los requisitos de los sistemas del SFS;


3
que basándose en los números 5.537A y 5.543A, estudie los criterios de interferencia en las bandas 27,5‑28,35 GHz y 31,0‑31,3 GHz,
encarga al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones

1
que se mantengan las notificaciones relativas a las estaciones HAPS recibidas por la Oficina antes del 22 de noviembre de 1997 e inscritas provisionalmente en el Registro Internacional de Frecuencias de conformidad con el reglamento provisional establecido por la Junta;

2
que, a partir del 22 de noviembre de 1997, y hasta que la CMR-07 examine los estudios de compartición indicados en el considerando l), así como el proceso de notificación, la Oficina acepte las notificaciones en las bandas 47,2-47,5 GHz y 47,9-48,2 GHz sólo para las estaciones HAPS del servicio fijo y los enlaces de conexión del servicio de radiodifusión por satélite, siga tramitando las notificaciones de redes del SFS (salvo para enlaces de conexión del servicio de radiodifusión por satélite) sobre las cuales se haya recibido antes del 27 de octubre de 1997 la información completa para su publicación anticipada, e informe en consecuencia a las administraciones notificantes;

3
que la Oficina publique la información sobre la introducción de las HAPS recibida de la administraciones que tengan previsto implantar un sistema del servicio fijo que utilice HAPS en las bandas 27,5‑28,35 GHz y 31,0‑31,3 GHz.
Motivos:
Se ha reconocido que los estudios con arreglo a la Resolución 122 aún están incompletos y deben continuar para facilitar la introducción de las HAPS.

MOD
ASP/25/135

RESOLUCIÓN  734  (Rev.CMR-03)

Viabilidad de la utilización de estaciones situadas en plataformas a gran altitud en los servicios fijo y móvil en las bandas de frecuencias por encima 
de 3 GHz atribuidas exclusivamente para radiocomunicaciones terrenales

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que la UIT tiene por objeto, entre otras cosas, «promover la extensión de los beneficios de las nuevas tecnologías de telecomunicaciones a todos los habitantes del Planeta» (número 6 de la Constitución);

b)
que los sistemas basados en nuevas tecnologías que utilizan estaciones situadas en plataformas a gran altitud (HAPS) pueden utilizarse para varias aplicaciones, por ejemplo, los servicios de gran capacidad en las zonas urbanas y rurales;

c)
que la CMR-97 dispuso la utilización de estaciones HAPS en el servicio fijo en las bandas 47,2‑47,5 GHz y 47,9-48,2 GHz (véase la Resolución [122 (Rev.CMR‑03)]);

d)
que la zona visible desde una estación HAPS puede estar dentro de un país o puede cubrir también países vecinos, según su altitud;

e)
que algunas administraciones tienen la intención de hacer funcionar sistemas que utilizan estaciones HAPS en las bandas atribuidas exclusivamente por el Cuadro de atribución de bandas de frecuencias o por notas a las radiocomunicaciones terrenales, por ejemplo, el servicio fijo y el servicio móvil,

reconociendo

que el UIT-R ha realizado estudios sobre la distancia geométrica de coordinación para la distancia visible desde las estaciones HAPS, según se describe en la Recomendación UIT‑R F.1501,

resuelve

recomendar a la CMR-07 que considere la posibilidad de facilitar el establecimiento de sistemas que utilizan estaciones HAPS en los servicios fijo y móvil en las bandas por encima de 3 GHz atribuidas exclusivamente por el Cuadro de atribución de bandas de frecuencias o por notas a las radiocomunicaciones terrenales,

invita al UIT-R

a realizar, con carácter de urgencia, los estudios reglamentarios y técnicos necesarios para determinar la posibilidad de facilitar el establecimiento de sistemas que utilizan estaciones HAPS en los servicios fijo y móvil en las bandas por encima de 3 GHz atribuidas exclusivamente por el Cuadro de atribución de bandas de frecuencias o por notas a las radiocomunicaciones terrenales, teniendo en cuenta la utilización existente y las futuras necesidades en estas bandas y cualquier posible efecto sobre las atribuciones en las bandas adyacentes,

alienta a las administraciones

a contribuir activamente a los estudios de compartición de conformidad con la presente Resolución.

Motivos:
Se necesitan más estudios sobre la identificación de las bandas de frecuencias posibles y los procedimientos reglamentarios necesarios para sistemas de los servicios fijo y móvil que utilizan las HAPS en bandas por encima de 3 GHz, de conformidad con la revisión de la Resolución 734.

____________







• Por razones de economía, el presente documento se publica en CD-ROM. Por  tanto, se ruega a los participantes que lleven •
consigo sus propios ejemplares impresos a la reunión, ya que no podrán disponer de otros adicionales.
Al llegar se les entregará un CD-ROM con todos los documentos preparatorios.
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