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	SESIÓN PLENARIA

	Propuestas Comunes de la Región Asia-Pacífico

	Propuestas para los trabajos de la Conferencia

	Punto 1.15 del orden del día


1.15
examinar los resultados de los estudios relativos al SRNS de conformidad con las Resoluciones 604 (CMR‑2000), 605 (CMR‑2000) y 606 (CMR‑2000)
Introducción

Las propuestas comunes de la Telecomunidad Asia-Pacífico se presentan en tres partes, cada una de las cuales se relaciona con las Resoluciones mencionadas anteriormente.

Propuestas relativas a la Resolución 604

Introducción

Los miembros de APT apoyan la necesidad de un límite de la densidad de flujo de potencia para el servicio de radionavegación por satélite (SRNS) que funciona en la banda de frecuencias 5 010‑5 030 MHz como protección necesaria para el servicio de radioastronomía por debajo de 5 000 MHz. La modificación del número 5.443B tiene en cuenta los resultados de los estudios del UIT‑R realizados en respuesta a la Resolución 604 y expuestos en el método del Informe de la RPC. La adición de [RNSS‑1.2.3‑1] (CMR‑03) aclara la aplicación de los límites de densidad de flujo de potencia/densidad de flujo de potencia equivalente.

Artículo 5
MOD
ASP/25/138
5.443B
Atribución adicional:  la banda 5 010-5 030 MHz está también atribuida al servicio de radionave​gación por satélite (espacio-Tierra) (espacio-espacio) a título primario. Para no causar interferencia al sistema de aterrizaje por microondas que funciona por encima de 5 030 MHz, la densidad de flujo de potencia equivalente producida en la superficie de la Tierra en la banda 5 030‑5 150 MHz por todas las estaciones espaciales de cualquier sistema de radionavegación por satélite (espacio-Tierra) que funciona en la banda 5 010-5 030 MHz no debe rebasar el nivel de –124,5 dB(W/m2) en una anchura de banda de 150 kHz. Para no causar interferencia 

al servicio de radioastronomía en la banda 4 990-5 000 MHz, los sistemas del servicio de radionavegación por satélite que funcionan en la banda 5 010‑5 030 MHz deberán cumplir los limites definidos en la Resolución [RNSS 1.2.3-1] (CMR-03) para la banda 4 990-5 000 MHz..      (CMR‑03)
Motivos:
Proporcionar espectro radioeléctrico adicional para el SRNS (espacio‑Tierra) (espacio‑espacio) en la banda de frecuencias 5 010‑5 030 MHz sin causar interferencia al servicio de radioastronomía en la banda 4 990‑5 000 MHz.

ADD
ASP/25/139
pROYECTO DE RESOLUción [RNSS 1.2.3-1] (CMR-03)

Protección del servicio de radioastronomía en la banda 4 990-5 000 MHz 
contra las emisiones no deseadas del servicio de radionavegación
por satélite (espacio‑Tierra) que funciona en la banda de
frecuencias 5 010‑5 030 MHz

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que las emisiones no deseadas procedentes de estaciones espaciales del servicio de radionavegación por satélite (SRNS) funcionando en la banda de frecuencias 5 010‑5 030 MHz pueden causar interferencia al servicio de radioastronomía (SRA) en la banda 4 990‑5 000 MHz;

b)
que la CMR‑2000 (Estambul) decidió introducir un límite provisional de la densidad de flujo de potencia (dfp) en la banda 4 990‑5 000 MHz para proteger el SRA e invitó al UIT‑R a efectuar estudios para revisar este límite;

c)
que los requisitos de protección para el SAR figuran en las Recomendaciones UIT‑R RA.769‑1 y UIT-R RA.1513, y que son diferentes para los sistemas de satélite OSG y no OSG,

observando

a)
que el UIT-R ha elaborado la Recomendación UIT‑R M.1583 que ofrece una metodología para los cálculos de interferencia entre sistemas de satélite del SMS no OSG o del SRNS y los emplazamientos de telescopios de radioastronomía, y que en su Anexo 2 contiene un modelo de diagrama de antena del radiotelescopio;

b)
que todos los estudios relacionados con la protección del servicio de radioastronomía en la banda 4 990‑5 000 MHz se han efectuado utilizando una antena de radiotelescopio de referencia con una ganancia máxima de 74 dBi (diámetro de 100 m),

resuelve

1
que para no causar interferencia al servicio de radioastronomía en la banda 4 990‑5 000 MHz, la densidad de flujo de potencia (dfp) producida en esta banda por toda red del SRNS OSG que funcione en la banda 5 010‑5 030 MHz no excederá de ‑171 dB(W/m2) en una banda de 10 MHz, en toda estación de radioastronomía;

2
que para no causar interferencia al servicio de radioastronomía en la banda 4 990‑5 000 MHz, en todo el cielo y para elevaciones superiores al ángulo de elevación operativo (min1 especificado para el radioestelescopio, la densidad de flujo de potencia equivalente (dfpe) producida en esta banda por todas las estaciones espaciales de cualquier sistema del SRNS no OSG que funcione en la banda 5 010‑5 030 MHz no excederá de ‑245 dB(W/m2) en una banda de 10 MHz, en toda estación de radioastronomía, durante más del 2% del tiempo, utilizando una antena de referencia que tenga uno de los diagramas de haz descritos en el Anexo 2 de la Recomendación UIT‑R M.1583 y una ganancia máxima de 74 dBi;

3
que las administraciones que prevean explotar un sistema del SRNS OSG o no OSG en la banda 5 010‑5 030 MHz, sobre el que se haya recibido información completa de coordinación o notificación, según el caso, en la Oficina de Radiocomunicaciones después del 2 de junio de 2000, envíen a la Oficina de Radiocomunicaciones el valor del nivel máximo de la dfpe al que se refiere el resuelve 1 o el valor del nivel máximo de la dfpe al que se refiere el resuelve 2, según el caso,

encarga a la Oficina de Radiocomunicaciones

que después de finalizar la CMR-03, examine todos los sistemas del SRNS sobre los que se haya recibido en la Oficina de Radiocomunicaciones información completa de coordinación o notificación, según el caso, antes del final de la CMR-03, para la banda 5 010‑5 030 MHz, y, si procede, revise sus conclusiones respecto al cumplimiento del número 5.443B, teniendo en cuenta la información adicional recibida según el resuelve 3.

Motivos:
Incorporación con una nueva Resolución [RNSS 1.2.3-1] (CMR-03) en la nota 5.443B para aclarar la aplicación de los limites de dfp/dfpe.

Propuestas relativas a la Resolución 605

Introducción

La banda 1 164-1 215 MHz es utilizada por los sistemas del servicio de radionavegación aeronáutica (SRNA) tales como transpondedores TACAN/DME. Los miembros de APT apoyan los resultados de los estudios de compartición en la banda 1 164-1 215 MHz entre los sistemas del SRNA y del SRNS existentes y planificados, detallados en el método identificado en el Informe de la RPC para la Resolución 605. Los miembros de APT apoyan la necesidad de los criterios de protección identificados para proteger al SRNA de la combinación de emisiones de los sistemas del SRNS, y la aplicación de este requisito mediante acuerdo entre las administraciones que explotan y proyectan explotar sistemas del SRNS. Es necesario un mecanismo de consulta flexible entre estas administraciones para asegurar el desarrollo del SRNS y no imponer una carga reglamentaria adicional a la BR.

aRTÍCULO  5

MOD
ASP/25/140

5.328A
Atribución adicional:  la banda 1 164-1 215 MHz está también atribuida al servicio de radionavegación por satélite (espacio-Tierra) (espacio-espacio) a título primario .  Las estaciones del servicio de radionavegación por satélite en la banda 1 164‑1 215 MHz funcionarán conforme a las disposiciones de la Resolución [RNSS 1.2.1‑1] (CMR-03) y no reclamarán protección con relación a las estaciones del servicio de radionavegación aeronáutica. No se aplica el número 5.43A. La utilización de la banda 1 164‑1 215 MHz por el servicio de radionavegación por satélite no está sujeta a la aplicación de las disposiciones del número 9.7. Se aplican las disposiciones del número 21.18.

Motivos:


•
La supresión de la segunda frase y la modificación de la tercera refleja la incorporación en la nueva Resolución [RNSS 1.2.1-1] (CMR-03) y las disposiciones asociadas del RR (véase más adelante) de los mecanismos para asegurar la protección del SRNA contra la interferencia perjudicial de los sistemas del SRNS.

•
Las consultas entre las administraciones que explotan sistemas del SRNS son críticas con respecto al éxito de la determinación reglamentaria para que estas administraciones se comprometan y acepten la obligación de asegurar que se satisface el criterio de protección combinada del SRNA. De este modo, se hace referencia específicamente a la nueva disposición en el nuevo número 21.18 (véase más adelante).

ARTÍCULO  21
Servicios terrenales y espaciales que comparten bandas de frecuencias
por encima de 1 GHz

ADD
ASP/25/141

Sección VI ( Protección de los sistemas del servicio de radionavegación aeronáutica contra las emisiones combinadas de las estaciones espaciales de los sistemas del servicio de radionavegación por satélite en la banda 1 164-1 215 MHz

21.18
§7
Las administraciones que explotan o prevén explotar sistemas o redes del servicio de radionavegación por satélite en la banda de frecuencias 1 164‑1 215 MHz, sobre las que se haya recibido en la Oficina información de coordinación o notificación, según el caso, después del 2 de junio de 2000, adoptarán todas las medidas necesarias, de conformidad con el resuelve 2 de Resolución [RNSS 1.2.1‑4] (CMR-03), para asegurar que la interferencia combinada real causada a los sistemas del servicio de radionavegación aeronáutica por dichos sistemas o redes del SRNS que funcionan en la misma frecuencia de estas bandas no rebasa el nivel de densidad de flujo de potencia equivalente indicado en el resuelve 1 de la Resolución [RNSS 1.2.1‑4] (CMR‑03).

Motivos:
El Artículo 21 del RR trata de la compartición entre servicios terrenales y espaciales en las bandas de frecuencias por encima de 1 GHz. La colocación de esta disposición en una nueva Sección VI del Artículo 21 introduce en el RR los elementos críticos de la Resolución [RNSS 1.2.1‑1] (CMR-03) que impone la obligación colectiva de las administraciones que explotan sistemas del SRNS en la banda 1 164-1 215 MHz de asegurar que no se rebasan los criterios de protección combinada del resuelve 1 de la Resolución [RNSS 1.2.1‑1] (CMR‑03), así como la necesidad de reducir las emisiones si las administraciones que explotan sistemas del NSRA identifican niveles de emisión excesivos.

ADD
ASP/25/142
PROYECTO DE RESOLUCIÓN [RNSS 1.2.1-1] (CMR-03)

Protección de los sistemas del servicio de radionavegación aeronáutica 
contra la densidad de flujo de potencia equivalente producida 
por redes y sistemas del servicio de radionavegación por 
satélite en la banda de frecuencias 1 164‑1 215 MHz

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que la banda 960‑1 215 MHz está atribuida con carácter primario al servicio de radionavegación aeronáutica (SRNA) en todas las Regiones;

b)
que la banda 1 164‑1 215 MHz está también atribuida con carácter primario al servicio de radionavegación por satélite (SRNS), con la condición indicada en el número 5.328A de que el funcionamiento de los sistemas del SRNS será conforme a esta Resolución;

c)
que esta Conferencia ha determinado que la protección del SRNA contra la interferencia perjudicial puede lograrse si el valor de la densidad de flujo de potencia equivalente (dfpe) producida por todas las estaciones espaciales de todos los sistemas del SRNS (espacio-Tierra) en la banda 1 164‑1 215 MHz  no rebasa el nivel de (121,5 dB(W/m2) en ninguna banda de 1 MHz;
d)
que la CMR-2000 adoptó la Resolución 605 (CMR‑2000) para prever la aplicación de un límite provisional de la densidad de flujo de potencia (dfp) combinada durante el periodo comprendido entre la CMR‑2000 y la CMR‑03, y solicitó estudios del UIT‑R sobre la necesidad de un límite de la dfp combinada y la revisión, si fuese necesario, del límite provisional de la dfp que figura en el número 5.328A;
e)
que sólo se prevé el despliegue de un número limitado de sistemas del SRNS en la banda 1 164‑1 215 MHz y que como mucho, sólo algunos de estos sistemas tendrían frecuencias superpuestas;

f)
que los sistemas del SRNA pueden protegerse sin imponer restricciones indebidas al desarrollo y las operaciones de los sistemas del SRNS en esta banda;

g)
que para lograr los objetivos del considerando f), las administraciones que explotan sistemas del SRNS tendrán que convenir en cooperación mediante reuniones de consulta la forma de compartir equitativamente la dfpe combinada con miras a lograr el nivel de protección para los sistemas del SRNA que se indica en el considerando c);

h)
que puede ser adecuado que los representantes de las administraciones que explotan sistemas del SRNA participen en las determinaciones que se derivan del considerando g),

resuelve

1
que, para proteger los sistemas del SRNA, las administraciones aseguren, sin que la Oficina de Radiocomunicaciones proceda a la validación en virtud del número 11.31 o del 9.35 del Reglamento de Radiocomunicaciones, que el nivel de la densidad de flujo de potencia equivalente producido por todas las estaciones espaciales de todos los sistemas del SRNS no rebasa el nivel de ‑121,5 dB(W/m2) en ninguna banda de 1 MHz;

2
que las administraciones que explotan o prevén explotar sistemas o redes del SRNS en la banda de frecuencias 1 164‑1 215 MHz, sobre los que se haya recibido en la Oficina de Radiocomunicaciones información completa de coordinación o notificación, según el caso, después del 2 de junio de 2000, adopten en colaboración todas las medidas necesarias, incluso mediante modificaciones adecuadas de sus sistemas o redes, para asegurar que la interferencia combinada causada a los sistemas del SRNA por dichos sistemas o redes del SRNS que funcionan en la misma frecuencia de estas bandas, no rebasa el nivel del criterio de protección de interferencia combinada que figura en el resuelve 1 anterior;

3
que las administraciones, al cumplir sus obligaciones indicadas en los resuelve 1 y 2 anteriores, tengan en cuenta únicamente los sistemas del SRNS con asignaciones de frecuencia en la banda 1 164‑1 215 MHz que hayan cumplido todos los criterios determinantes enumerados en el Anexo a esta Resolución mediante la adecuada información proporcionada en las reuniones de consulta a las que se hace referencia en el considerando g);

4
que no se permita a un solo sistema del SRNS utilizar todo el margen de interferencia especificado en el resuelve 1 por encima de cualquier porción de 1 MHz de la banda 1 164‑1 215 MHz;

5
que las administraciones comuniquen a la Oficina los resultados de toda determinación del reparto de la interferencia combinada efectuado en aplicación del resuelve 2 anterior, independientemente de si dichas determinaciones se traducen en modificaciones de las características publicadas de sus respectivos sistemas o redes;

6
que las administraciones que explotan sistemas del SRNA en la banda 1 164‑1 215 MHz participen, según convenga, en los debates y en las determinaciones relativas a los puntos anteriores del resuelve,

7
que las administraciones utilicen la metodología contenida en el proyecto de nueva Recomendación UIT‑R [RNSS 2] (Doc. 8/128) para calcular la dfpe combinada producida por todas las estaciones espaciales dentro de todos los sistemas del SRNS en la banda 1 164‑1 215 MHz.

ANEXO AL PROYECTO DE RESOLUCIÓN [RNSS 1.2.1-1] (CMR-03)

Criterios sobre los hitos determinantes

1
Presentación de la documentación adecuada de publicación anticipada y notificación a la UIT.

2
Entrada en el acuerdo de fabricación o adquisición de satélites, y entrada en el acuerdo de lanzamiento de satélites:

–
El operador del sistema o red del SRNS debe estar en posesión de: i) pruebas fehacientes de un acuerdo vinculante de fabricación o adquisición de sus satélites. El acuerdo de fabricación o adquisición debe identificar los hitos determinantes contractuales conducentes a la conclusión de la fabricación o de la adquisición de los satélites necesarios para la prestación del servicio, y el acuerdo de lanzamiento deberá identificar la fecha del lanzamiento, el lugar del lanzamiento y el proveedor del servicio de lanzamiento. La administración notificante es responsable de autenticar las pruebas del acuerdo y de aportar dichas pruebas a otras administraciones interesadas en cumplimiento de sus obligaciones derivadas de esta Resolución.

3
En lugar de los acuerdos de fabricación y lanzamiento del satélite, se aceptarían pruebas fehacientes de otros acuerdos irreversibles para el proyecto. La administración notificante es responsable de autenticar la veracidad del compromiso y de aportar dichas pruebas a otras administraciones interesadas en cumplimiento de sus obligaciones derivadas de esta Resolución.

Motivos:
Esta Resolución y el Anexo, junto con la incorporación de disposiciones en los Artículos 5 (MOD 5.328A) y 21 (ADD Sección VI), proporcionan el mecanismo por el cual las administraciones que explotan o proyectan explotar sistemas del SRNS asumirán la responsabilidad de asegurar la protección de los sistemas del SRNA. La Resolución reconoce que es necesario efectuar consultas entre las administraciones que explotan sistemas del SRNS para asegurar el cumplimiento de la obligación de proteger a los sistemas del SRNA, y que en estas consultas pueden participar las administraciones que explotan sistemas del SRNA. La Resolución [RNSS 1.2.1‑1] proporciona así una base para gestionar la interferencia combinada total causada a los sistemas del SRNA por sistemas reales del SRNS.

SUP
ASP/25/143

RESOLUCIÓN  605  (CMR-2000)

Uso de las bandas de frecuencias 1 164‑1 215 MHz por los sistemas
del servicio de radionavegación por satélite (espacio‑Tierra)

Motivos:
Esta Resolución ya no es necesaria debido a las modificaciones hechas al número 5.328A, la adición de la Sección VI al Artículo 21 y la adición de la Resolución [RNSS 1.2.1‑1] (CMR‑03)
Propuestas relativas a la Resolución 606

Introducción

De acuerdo con los resultados de los estudios del UIT-R en relación con la Resolución 606 y el Método A2 del Informe de la RPC, los miembros de APT proponen la modificación del número 5.329 y la Resolución [RNSS 1.2.2‑1] asociada para tratar la necesidad de proteger al servicio de radionavegación autorizado de conformidad con el número 5.331 y al servicio de radionavegación aeronáutico autorizado de conformidad con el número 5.334, así como al servicio de radiolocalización con respecto a las operaciones del SRNS en la banda 1 215‑1 300 MHz.

Artículo  5

MOD
ASP/25/144

5.329
La utilización por el servicio de radionavegación por satélite de la banda 1 215‑1 300 MHz estará sujeta a la condición de no causar interferencias perjudiciales al servicio de radionavegación, autorizado en el número 5.331, al servicio de radionavegación aeronáutica, autorizado en el número 5.334, ni al servicio de radiolocalización ni reclamar protección con respecto a los mismos.. Además la utilización del servicio de radionavegación por satélite en la banda 1 215‑1 300 MHz estará sujeta a la condición de no causar interferencia perjudicial al servicio de radiolocalización y no se aplicará el número 5.43. Se aplicará la Resolución [RNSS 1.2.2‑1] (CMR‑03).      (CMR‑03)

Motivos:
Ampliar la protección contra la interferencia perjudicial al servicio de radionavegación de modo que incluya la protección del servicio de radiolocalización y del servicio de radionavegación aeronáutica autorizado en virtud del número 5.334.

ADD
ASP/25/145

Proyecto de Resolución [RNSS 1.2.2-1] (CMR-03)

Utilización de la banda de frecuencias 1 215-1 300 MHz por sistemas 
del servicio de radionavegación por satélite (espacio-Tierra)

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que la CMR‑2000 introdujo una nueva atribución para el servicio de radionavegación por satélite (SRNS) en la banda 1 260-1 300 MHz;

b)
que las bandas de frecuencias 1 215-1 240 MHz y 1 240-1 260 MHz estaban atribuidas previamente al SRNS;

c)
que en la banda 1 215-1 260 MHz los sistemas del SRNS (espacio‑Tierra) han funcionado satisfactoriamente durante más de veinte años sin ningún informe de interferencia a los radares que funcionan en esta banda de frecuencias;

d)
que la Resolución 606 (CMR‑2000) resolvió "que no se impongan nuevas limitaciones a los sistemas del SRNS (espacio‑Tierra) en la banda 1 215-1 260 MHz";

e)
los estudios del UIT-R relacionados con la protección de los sistemas de radiodeterminación que funcionan en la banda de frecuencias 1 215-1 300 MHz;

f)
la importancia de la necesidad constante de protección de los sistemas de radiodeterminación que funcionan en la banda de frecuencias 1 215-1 300 MHz,

observando

que el número 5.329 del RR proporcionará el funcionamiento del SRNS (espacio‑Tierra) en la banda 1 215‑1 300 MHz y protegerá a los sistemas del servicio de radionavegación aeronáutica y de radiolocalización en esa banda de frecuencias, además de la protección ya proporcionada a los sistemas del servicio de radionavegación que funcionan en los países indicados en el número 5.331 del RR,
resuelve

que no se impongan restricciones adicionales a las establecidas antes de la CMR‑2000 a las características técnicas y operacionales existentes de los sistemas del servicio de radionavegación por satélite (espacio‑Tierra) que funcionan en la banda 1 215‑1 260 MHz a partir del 2 de junio de 2000,

resuelve invitar al UIT‑R

a que realice estudios y prepare, según proceda, Recomendaciones relacionadas con la aplicación del número 5.329.

Motivos:
Proporcionar espectro adicional para el funcionamiento de los sistemas del SRNS (espacio‑Tierra) en la banda de frecuencias 1 215-1 300 MHz sin causar interferencia perjudicial a los sistemas de radiodeterminación que funcionan en esa banda de frecuencias.

SUP
ASP/25/146

RESOLUCIÓN  606  (CMR‑2000)

Utilización de la banda de frecuencias 1 215-1 300 MHz por los sistemas
del servicio de radionavegación por satélite (espacio‑Tierra)

Motivos:
Esta Resolución ya no es necesaria debido a las modificaciones del número 5.329 y a la adición de la Resolución [RNSS 1.2.2‑1] (CMR-03).

_______________







1 	Hasta la adopción de una definición de (min por la UIT y la publicación de datos notificados de observatorios de radioastronomía, puede suponerse para los cálculos un valor de 5°.





• Por razones de economía, el presente documento se publica en CD-ROM. Por  tanto, se ruega a los participantes que lleven •
consigo sus propios ejemplares impresos a la reunión, ya que no podrán disponer de otros adicionales.
Al llegar se les entregará un CD-ROM con todos los documentos preparatorios.

P:\ESP\ITU-R\CONF-R\CMR03\000\025ADD15S.DOC (161190)
01.05.03
01.05.03
P:\ESP\ITU-R\CONF-R\CMR03\000\025ADD15S.DOC
01.05.03
01.05.03
P:\ESP\ITU-R\CONF-R\CMR03\000\025ADD15S.DOC (161190)
01.05.03
01.05.03

