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	SÉANCE PLÉNIÈRE

	Propositions communes de l'Asie-Pacifique 

	propositions pour les travaux de la conférence

	point 2 de l'ordRe du jour


2
examiner les Recommandations de l'UIT-R révisées et incorporées par référence dans le Règlement des radiocommunications, communiquées par l'Assemblée des radiocommunications conformément à la Résolution 28 (Rév.CMR-2000), et décider s'il convient de mettre à jour les références correspondantes dans le Règlement des radiocommunications, conformément aux principes énoncés dans l'annexe de la Résolution 27 (Rév.CMR‑2000)

Introduction

Les pays de l'APT proposent ce qui suit au titre de ce point de l'ordre du jour:

–
Révision de la Résolution 27 (Rév.CMR-03).

–
Révision des références aux Recommandations UIT-R révisées depuis la CMR-2000.

–
Modifications des références contenues dans le Volume 1 du Règlement des radiocommunications et relatives à des Recommandations UIT-R se rapportant à des points spécifiques de l'ordre du jour de la CMR-03.

–
Modifications des références ambiguës figurant dans le Volume 1 du Règlement des radiocommunications à des Recommandations UIT-R non liées à des points spécifiques de l'ordre du jour de la CMR-03.

–
Mesures concernant les références figurant dans le Volume 2 du Règlement des radiocommunications à des Recommandations de l'UIT-R.

–
Mesures concernant les Recommandations publiées dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications.

Propositions

MOD
ASP/25/263

RéSOLUTION  27  (Rév.CMR-03)

Utilisation de l'incorporation par référence dans le Règlement 
des radiocommunications

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
que les principes de l'incorporation par référence ont été adoptés par la CMR‑95, révisés par la CMR-97 et précisés encore par la CMR-2000 (voir les Annexes 1 et 2 de la présente Résolution);

b)
qu'il existe dans le Règlement des radiocommunications des dispositions contenant des références dans lesquelles le caractère obligatoire ou non obligatoire du texte cité en référence n'est pas déterminé avec suffisamment de précision,

notant

que les références à des Résolutions ou Recommandations d'une conférence mondiale des radiocommunications (CMR) n'exigent aucune procédure particulière et peuvent être prises en considération, étant donné que ces textes ont été adoptés par une CMR,

décide

1
qu'aux fins du Règlement des radiocommunications, les termes «incorporation par référence» ne s'appliquent qu'aux références censées avoir un caractère obligatoire;

2
que, pour l'incorporation par référence de nouveaux textes:

–
seuls les textes se rapportant à un point particulier de l'ordre du jour d'une CMR peuvent être pris en compte;

–
en ce qui concerne la méthode de référence correcte, les principes et les directives exposés respectivement dans les Annexes 1 et 2 de la présente Résolution s'appliquent;

3
que la procédure décrite dans l'Annexe 3 de la présente Résolution s'applique pendant les CMR pour l'adoption des textes destinés à être incorporés par référence;

4
que les références existantes à des Recommandations peuvent être modifiées afin de préciser si la référence a un caractère obligatoire ou non, conformément aux directives exposées dans l'Annexe 2 de la présente Résolution;
5
que tous les textes incorporés par référence à la fin de chaque CMR doivent être rassemblés et publiés dans un volume du Règlement des radiocommunications (voir l'Annexe 3 de la présente Résolution),

charge le Directeur du Bureau des radiocommunications

de porter la présente Résolution à l'attention de l'Assemblée des radiocommunications et des Commissions d'études de l'UIT-R,

prie instamment les administrations

de soumettre des propositions à des conférences futures, en vue de clarifier le statut des références lorsqu'il subsiste des ambiguïtés quant au caractère obligatoire ou non obligatoire de ces références.

ANNEXE  1  DE  LA  RÉSOLUTION  27  (Rév.CMR-03)

Principes de l'incorporation par référence

1
Aux fins du Règlement des radiocommunications, les termes «incorporation par référence» ne s'appliquent qu'aux références censées avoir un caractère obligatoire.

2
Lorsque les textes pertinents sont brefs, il convient de les insérer dans le corps même du Règlement des radiocommunications au lieu d'employer la méthode de l'incorporation par référence.

3
Les textes à caractère non obligatoire, ou qui renvoient à d'autres textes à caractère non obligatoire, ne sont pas pris en considération aux fins d'incorporation par référence.

4
Si, au cas par cas, il est décidé d'incorporer des textes par référence à caractère obligatoire, il convient d'appliquer les dispositions suivantes:

4.1
le texte incorporé par référence a le même statut de traité que le Règlement des radiocommunications proprement dit;

4.2
la référence doit être explicite et préciser la partie spécifique du texte (s'il y a lieu) ainsi que la version ou la cote;

4.3
le texte incorporé par référence doit être soumis pour adoption à une CMR compétente conformément au point 3 du décide;

4.4
tous les textes incorporés par référence sont publiés après une CMR conformément au point 4 du décide.

5
Si, entre deux CMR, un texte incorporé par référence (par exemple, une Recommandation UIT-R) est mis à jour, la référence figurant dans le Règlement des radiocommunications continue de s'appliquer à la version antérieure incorporée par référence jusqu'à ce qu'une CMR compétente décide d'incorporer la nouvelle version. Le mécanisme pertinent est décrit dans la Résolution 28 (Rév.CMR‑2000).

6
Lorsque des références ont un caractère non obligatoire, il est inutile de fixer des conditions précises pour l'application des textes cités. En pareils cas, la référence devrait comporter la mention «version la plus récente» d'une Recommandation.

ANNEXE  2  DE  LA  RÉSOLUTION  27  (Rév.CMR-03)

Application de l'incorporation par référence

Lorsque de nouveaux textes sont présentés pour incorporation par référence dans les dispositions du Règlement des radiocommunications ou que des textes actuellement incorporés par référence sont examinés, les administrations et l'UIT-R doivent veiller à ce que la formulation correcte soit employée pour atteindre l'objectif recherché, compte tenu des éléments suivants:

1
déterminer si chaque référence est obligatoire, c'est-à-dire si elle est incorporée par référence, ou si elle n'est pas obligatoire;

2
pour des références à caractère obligatoire, on emploie une formulation claire, c'est‑à‑dire, par exemple, le présent ou la forme «doit»;

3
pour les références à caractère non obligatoire ou pour les références ambiguës dont il s'avère qu'elles ont un caractère non obligatoire, on emploie la formulation appropriée, c'est‑à‑dire des formes telles que «devraient» ou «peuvent»;

4
les références à caractère obligatoire doivent être explicitement et expressément identifiées accompagnées du lieu et de l'année de l'approbation de ces Recommandations, par exemple «Recommandation UIT-R M.541-8 (Genève, 2003)»;

5
si le texte destiné à être incorporé par référence n'a pas valeur de traité dans sa totalité, la référence doit se limiter aux parties du texte en question qui ont valeur de traité, par exemple, «Annexe A de la Recommandation UIT-R Z.123-4 (Genève, 2003)»;

6
les références à caractère non obligatoire ou les références ambiguës dont on a déterminé qu'elles n'avaient pas de caractère obligatoire, ne doivent pas être accompagnées de l'indication du lieu et de l'année d'approbation de ces Recommandations UIT-R.
ANNEXE  3  DE  LA  RÉSOLUTION  27  (Rév.CMR-03)

Procédures applicables par les CMR pour l'adoption de textes 
pour incorporation par référence

La version finale des textes incorporés par référence sera mise à la disposition des délégations en temps voulu pour que toutes les administrations puissent en prendre connaissance dans leurs versions anglaise, espagnole et française. Une seule copie de ces textes sera remise à chaque administration sous la forme d'un document de conférence.

Pendant chaque CMR, une liste des textes incorporés par référence sera établie et tenue à jour par les Commissions. Cette liste sera publiée en tant que document de conférence en fonction de l'évolution des travaux de la Conférence. 

Après la fin de chaque CMR, le Bureau de radiocommunication et le Secrétariat général mettront à jour le volume du Règlement des radiocommunications qui sert de recueil pour les textes incorporés par référence en fonction de l'évolution des travaux de la conférence, comme indiqué dans le document susmentionné.

Avant de mener à bien les travaux ci-dessus, le Directeur du Bureau des radiocommunications doit élaborer une liste des Recommandations UIT-R incorporée par référence. Si nécessaire, le Directeur doit ajouter les modifications rédactionnelles proposées aux textes pertinents afin de les rendre conformes aux conditions énoncées dans la présente Résolution, puis il doit diffuser cette liste à tous les Etats Membres et tous les Membres du Secteur participant aux activités du Secteur des radiocommunications. Le Directeur doit finaliser les textes pour mettre à jour le volume du Règlement des radiocommunications après incorporation des observations reçues.
Motifs:

1
L'action ADD concernant le nouveau point 4 du décide, permet explicitement aux CMR de modifier les références existantes aux Recommandations, conformément à l'Annexe 1 de la Résolution 27. Cela permet à la Conférence de remédier, avant la rédaction aux imperfections, sans modifier l'objet d'une disposition. Il devient aussi possible d'apporter des corrections aux références obligatoires et non obligatoires.

2
Suppression dans le prie instamment du texte qui renvoie à des points spécifiques de l'ordre du jour et qui fait double emploi avec le point 2 du décide et car cela serait en contradiction avec le nouveau point 4 du décide. Cela permet d'apporter une modification rédactionnelle aux dispositions qui ne sont pas liées à un point spécifique de l'ordre du jour de la présente Conférence.

3
Afin de faciliter l'identification des références obligatoires, dans l'Annexe 2, adjonction (ADD) du lieu et de l'année d'approbation des Recommandations UIT-R incorporées par référence dans le Règlement des radiocommunications.
L'adjonction (ADD) d'un nouveau paragraphe à l'Annexe 3 de la Résolution 27, afin de faire en sorte que les modifications rédactionnelles incorporant des références sont exhaustives, ne fait pas perdre à la Conférence un temps précieux.

ASP/25/264

La Télécommunauté Asie-Pacifique propose les mises à jour suivantes des références aux Recommandations UIT-R dans la version 2001 du Règlement des radiocommunications. Les Recommandations concernées ont été révisées depuis la CMR-2000.

	Action
	Disposition N°
	Disposition
	Motif

	(MOD)
	5.288
	Dans les eaux territoriales des Etats-Unis et des Philippines, les fréquences à utiliser de préférence par les stations de communications de bord sont 457,525 MHz, 457,550 MHz, 457,575 MHz et 457,600 MHz. Ces fréquences sont appariées respectivement avec les fréquences 467,750 MHz, 467,775 MHz, 467,800 MHz et 467,825 MHz. Les caractéristiques des appareils utilisés doivent être conformes aux spécifications de la Recommandation UIT-R M.1174-1 (Genève, 1998).
	La formulation est déjà clairement obligatoire et l'action MOD ne fait qu'aligner le texte avec la Recommandation telle qu'elle figure dans la liste du Volume 4 du Règlement des radiocommunications.

	(MOD)
	TABLEAU  22-1A     (CMR‑2000)

Colonne antenne de référence
	Limites de epfd( rayonnée par des systèmes à satellites non géostationnaires du service fixe par satellite dans certaines bandes de fréquences3, 4, 5, 6
Recommandation UIT-R S.1428-1 (Genève, 2001).
	L'action MOD vise à indiquer la dernière révision de la recommandation. Remplacer la référence dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications par la dernière révision.

	(MOD)
	TABLEAU  22-1B     (CMR‑2000) 

Colonne antenne de référence
	Limites de epfd( rayonnée par des systèmes à satellites non géostationnaires du service fixe par satellite dans certaines bandes de fréquences3, 6, 8
Recommandation UIT-R S.1428-1 (Genève, 2001).
	L'action MOD vise à indiquer la dernière révision de la recommandation. Remplacer la référence dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications par la dernière révision.

	(MOD)
	TABLEAU  22-1C      (CMR‑2000) 

Colonne antenne de référence
	Limites de epfd( rayonnée par des systèmes à satellites non géostationnaires du service fixe par satellite dans certaines bandes de fréquences3, 6, 8
Recommandation UIT-R S.1428-1 (Genève, 2001).
	L'action MOD vise à indiquer la dernière révision de la recommandation. Remplacer la référence dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications par la dernière révision.

	(MOD)
	7 22.5C.6
	Dans ce Tableau, les diagrammes de rayonnement de référence figurant dans la Recommandation UIT‑R S.1428-1 (Genève, 2001) ne doivent être utilisés que pour calculer le brouillage causé par des systèmes à satellites non géostationnaires du service fixe par satellite à des systèmes à satellites géostationnaires du service fixe par satellite.     (CMR‑2000)
	L'action MOD est consécutive aux modifications apportées aux Tableaux 22-1A, 22-1B et 22-1C ci-dessus pour ajouter le numéro de révision à la recommandation.


	(MOD)
	TABLEAU  22-1D      (CMR-2000) 

Colonne antenne de référence
	Limites de epfd( rayonnée par des systèmes à satellites non géostationnaires du service fixe par satellite
dans certaines bandes de fréquences vers les antennes du service de radiodiffusion par satellite de 30 cm, 45 cm, 60 cm, 90 cm, 120 cm, 180 cm, 240 cm et 300 cm6, 9, 10, 11
Recommandation UIT‑BO.1443-1 (Genève, 2002) Annexe 1
	L'action MOD vise à indiquer la dernière révision de la recommandation. Remplacer la référence dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications par la dernière révision.

	SUP
	Recommandation UIT-R S.1428 incorporée
	
	L'action SUP est motivée par le fait que la recommandation a été rendue caduque par une version ultérieure.

	ADD
	Recommandation UIT-R S.1428-1
incorporée
	[Ajouter le texte de la Recommandation au Volume 4]
	L'action ADD est destinée à ajouter la dernière version de la recommandation, consécutivement à la modification des Tableaux 22-1A, 22-1B et 22-1C.

	SUP
	Recommandation UIT-R BO.1443
incorporée
	
	L'action SUP est motivée par le fait que la recommandation a été rendue caduque par une version ultérieure.

	ADD
	Recommandation UIT-R BO.1443-1
incorporée
	[Ajouter le texte de la Recommandation au Volume 4]
	L'action ADD est destinée à ajouter la dernière version de la recommandation consécutivement à la modification du Tableau 22-1D.


Modification des références figurant dans le Volume 1 du RR 
aux Recommandations UIT-R liées à des points spécifiques 
de l'ordre du jour de la CMR-03

ARTICLE  52

Dispositions spéciales relatives à l'emploi des fréquences

Section II  –  Emploi des fréquences en radiotélégraphie Morse

B1  –  Appel et réponse

MOD
ASP/25/265

52.25

4)
Avant d'émettre sur la fréquence 500 kHz, une station doit (conformément à la Recommandation UIT-R M.1170 (Genève, 1995) écouter sur cette fréquence pendant un laps de temps suffisant, afin d'être certaine qu'aucun trafic de détresse n'est en cours.

Motifs:
Concerne le point 1.9 de l'ordre du jour. Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, clarifier son objet et indiquer explicitement le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT-R M.1170 (qui se trouve dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications). La référence a été déplacée dans la phrase pour préciser qu'elle concerne l'écoute et non pas le trafic de détresse.

MOD
ASP/25/265A

52.31
§ 13
1)
La fréquence de réponse à un appel émis sur la fréquence générale d'appel (voir le numéro 52.27) est:


–
soit la fréquence 500 kHz;


–
soit la fréquence indiquée par la station appelante (conformément à la Recommandation UIT-R M.1170 (Genève, 1995) (voir le numéro 52.29).

Motifs:
Concerne le point 1.9 de l'ordre du jour. Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, clarifier son objet et indiquer explicitement le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT-R M.1170 (qui se trouve dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications). 

MOD
ASP/25/265B

52.32

2)
Dans les régions à trafic intense, une station côtière peut répondre aux appels des navires de sa propre nationalité conformément à des arrangements spéciaux faits par l'administration intéressée.

Motifs:
Concerne le point 1.14 de l'ordre du jour. Supprimer la référence à la Recommandation UIT-R M.1170 (qui se trouve dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications) étant donné qu'elle n'aborde pas ce sujet.

D2  –  Appel et réponse

MOD
ASP/25/265C

52.69
§ 28
Afin de réduire les brouillages sur les fréquences d'appel en radiotélégraphie Morse, les stations côtières doivent (conformément à la Recommandation UIT-R M.1170 (Genève, 1995)) prendre les mesures voulues pour assurer, dans des conditions normales, la réception rapide des appels en radiotélégraphie Morse.

Motifs:
Concerne le point 1.14 de l'ordre du jour. Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, clarifier son objet et indiquer explicitement le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT-R M.1170 (qui se trouve dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications) et que sont concernées les mesures que doivent prendre les stations côtières et non pas les appels en Morse eux-mêmes.
Section VI  –  Emploi des fréquences en radiotéléphonie

C2  –  Appel et réponse

MOD
ASP/25/265D

52.224
§ 99
1)
Avant d'émettre sur la fréquence porteuse 4 125 Hz, 6 215 kHz, 8 291 kHz, 12 290 kHz ou 16 420 kHz, une station doit (conformément à la Recommandation UIT-R M.1171 (Genève, 1995)) écouter sur cette fréquence pendant un laps de temps suffisant afin d'être certaine qu'aucun trafic de détresse n'est en cours (voir le numéro 52.221A).     (CMR‑03)

Motifs:
Concerne le point 1.14 de l'ordre du jour. Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, clarifier son objet et indiquer explicitement le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation et que cela concerne l'écoute et non pas le trafic de détresse.

ARTICLE  57
Radiotéléphonie

MOD
ASP/25/265E

57.1
§ 1
La procédure détaillée dans la Recommandation UIT-R M.1171 (Genève, 1995) doit s'appliquer aux stations radiotéléphoniques, sauf dans les cas de détresse, d'urgence ou de sécurité, auxquels sont applicables les dispositions de l'Appendice 13.

Motifs:
Concerne le point 1.14 de l'ordre du jour. Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, normaliser la formulation et préciser le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT-R M.1171 (qui se trouve dans la liste contenue dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications).

ASP/25/266

La Télécommunauté Asie-Pacifique propose les mises à jour suivantes concernant les références aux Recommandations UIT-R dans la version 2001 du Règlement des radiocommunications. Les modifications concernées portent sur des références ambiguës à ces Recommandations qui sont liées aux points de l'ordre du jour de la CMR-03.

	Action
	Disposition N°
	Disposition
	Motif

	(MOD)
	55.1
	La procédure radiotélégraphique détaillée dans la Recommandation UIT‑R M.1170 (Genève, 1995) est obligatoire, sauf dans les cas de détresse, d'urgence ou de sécurité auxquels sont applicables les dispositions de l'Appendice 13.


	

	SUP
	Recommandation UIT-R TF.460-5
incorporée
	
	L'action SUP est motivée par le fait que cette recommandation n'est pas incorporée par référence.


Autres modifications de références ambiguës dans le Volume 1 du RR de Recommandations UIT‑R concernant certains points spécifiques 
de l'ordre du jour de la CMR‑03

article  1

Termes et définitions

Section I  –  Termes généraux

MOD
ASP/25/266A

1.14

temps universel coordonné (UTC):  Echelle de temps fondée sur la seconde (SI), définie dans la dernière version de la Recommandation UIT-R TF.460-5.

article  5

MOD
ASP/25/266B

5.208A
En assignant des fréquences aux stations spatiales du service mobile par satellite dans les bandes 137-138 MHz, 387-390 MHz et 400,15-401 MHz, les administrations doivent prendre toutes les mesures pratiquement réalisables pour protéger le service de radioastronomie dans les bandes 150,05-153 MHz, 322-328,6 MHz, 406,1-410 MHz et 608-614 MHz contre les brouillages préjudiciables dus à des rayonnements non désirés. Les seuils de brouillages préjudiciables pour le service de radioastronomie sont indiqués dans le Tableau 1 de la dernière version de la Recommandation UIT-R RA.769.     (CMR-03)

Motifs:
Conformément au principe 6 de l'Annexe 1 de la Résolution 27, indiquer le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT-R RA.769-1 (qui ne figure pas dans la liste du Volume 4 du Règlement des radiocommunications) n'est pas obligatoire.

article  19

Identification des stations

Section II  –  Attribution des séries internationales et assignation des indicatifs d'appel

MOD
ASP/25/266C

19.38
§ 19
1)
Chaque administration choisit les indicatifs d'appel et, si le système d'appel sélectif utilisé est conforme aux dispositions de la Recommandation UIT‑R M.257-3 (Genève, 1995), les numéros d'appel sélectif de ses stations de navire et les numéros d'identification de ses stations côtières doivent être issus des séries internationales qui lui sont attribuées ou fournies; ces renseignements doivent être notifiés au Secrétaire général en les groupant avec les renseignements à faire figurer dans les Listes I, IV, V, VI et VIIIA. Cette dernière disposition ne concerne pas les indicatifs d'appel assignés aux stations d'amateur et aux stations expérimentales.

Motifs:
Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, clarifier son objet et indiquer explicitement le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT‑R M.257-3 (qui figure dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications) car les actions qui découlent de son utilisation ici sont obligatoires comme indiqué par le terme «doivent» dans la première partie de la phrase.

Section III  –  Formation des indicatifs d'appel

MOD
ASP/25/266D

19.48
b)
les combinaisons définies dans la Recommandation UIT‑R.1172 (Genève, 1995) réservées pour les abréviations à employer dans les services de radiocommunication.

Motifs:
Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27 et dans le contexte de l'action NOC concernant les numéros 19.45 à 19.47 ci‑dessus, cette action MOD permettrait de préciser qu'il est obligatoire, conformément au numéro 19.46, d'éviter les formes d'indicatifs d'appel définies dans la Recommandation UIT‑R M.1172. Cette Recommandation se trouve déjà dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications. 

Section V  –  Numéros d'appel sélectif dans le service mobile maritime

MOD
ASP/25/266E

19.96A
3)
Des numéros d'appel sélectif de station de navire à cinq chiffres doivent être assignés aux équipements d'appel sélectif séquentiel à fréquence unique (SSFC) (décrits dans la Recommandation UIT‑R M.257‑3 (Genève, 1995)) pour les appels en radiotéléphonie et pour la mise en service progressive des équipements à impression directe à bande étroite (IDBE) (décrits dans la Recommandation UIT-R M.476‑5 (Genève, 1995)). Au sein d'une même administration, le même numéro à cinq chiffres peut être utilisé:


–
pour l'identification de stations de navire dotées à la fois d'équipements SSFC 
et IDBE;


–
pour l'identification de stations de navire de deux navires différents dotées uniquement d'un équipement SSFC ou IDBE.

Motifs:
Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, normaliser la formulation et préciser le caractère obligatoire des Recommandations citées en référence (qui figurent dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications).

article  29

Service de radioastronomie

Section III  –  Protection du service de radioastronomie

MOD
ASP/25/266F

29.12
§ 9
En appliquant les dispositions définies dans la présente Section, les administrations devraient ne pas perdre de vue que le service de radioastronomie est extrêmement sensible aux brouillages causés par les émissions provenant de stations spatiales ou d'aéronefs (pour plus de renseignements, voir la version la plus récente de la Recommandation UIT-R RA.769).

Motifs:
Conformément au point 3 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, normaliser l'actuelle formulation «prie instamment» et, conformément au principe 6 de l'Annexe 1, préciser le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT‑R RA.769 (qui ne se trouve pas dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications).

article  32

Procédures d'exploitation pour les communications de détresse et de sécurité
dans le Système mondial de détresse et de sécurité en mer (SMDSM)

Section I  –  Généralités
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32.7
§ 6
L'alphabet phonétique, le code des chiffres de l'Appendice 14 et les abréviations et signaux conformes à la version la plus récente de la Recommandation UIT-R M.1172 devraient être utilisés s'il y a lieu1.

Motifs:
L'expression «devraient» indique le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT-R M.1172 (qui se trouve dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications). Cette modification rédactionnelle normalise la formulation utilisée conformément au principe 6 énoncé dans l'Annexe 1 de la Résolution 27.

article  47

Certificats d'opérateur

Section IV  –  Stages professionnels
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47.26
§ 8
1)
Le titulaire d'un certificat général d'opérateur des radiocommunications ou d'un certificat d'opérateur radiotélégraphiste de première ou de deuxième classe doit être autorisé à embarquer comme chef de poste d'une station de navire classée dans la quatrième catégorie décrite dans la Recommandation UIT-R M.1169 (Genève, 1995).

Motifs:
Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, préciser le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT‑R M.1169 (qui se trouve dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications) et rendre explicite l'association avec la quatrième catégorie.

MOD
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47.27

2)
Toutefois, avant de pouvoir embarquer comme chef de poste ou comme seul opérateur d'une station de navire classée dans la quatrième catégorie (conformément à la Recommandation UIT‑R M.1169 (Genève, 1995)) et qui, aux termes des accords internationaux, doit compter un opérateur radiotélégraphiste, le titulaire d'un certificat général d'opérateur des radiocommunications ou d'un certificat d'opérateur radiotélégraphiste de première ou de deuxième classe doit avoir une expérience suffisante comme opérateur à bord d'un navire en mer.

Motifs:
Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, lever l'ambiguïté réglementaire en précisant le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT‑R M.1169 (qui se trouve dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications) et rendre explicite son association avec la quatrième catégorie.
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47.28

3)
Avant de pouvoir embarquer comme chef de poste d'une station de navire classée dans la deuxième ou la troisième catégorie (conformément à la Recommandation UIT-R M.1169 (Genève, 1995)), le titulaire d'un certificat général d'opérateur des radiocommunications ou d'un certificat d'opérateur radiotélégraphiste de première ou de deuxième classe doit avoir au moins six mois d'expérience comme opérateur à bord d'un navire ou dans une station côtière, dont trois mois au moins à bord d'un navire.

Motifs:
Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, lever l'ambiguïté réglementaire en précisant le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT‑R M.1169 (qui se trouve dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications) et rendre explicite son association avec la troisième catégorie.
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47.29

4)
Avant de pouvoir embarquer comme chef de poste d'une station de navire classée dans la première catégorie (conformément à la Recommandation UIT‑R M.1169 (Genève, 1995)), le titulaire d'un certificat général d'opérateur des radiocommunications ou d'un certificat d'opérateur radiotélégraphiste de première classe doit avoir au moins une année d'expérience comme opérateur à bord d'un navire ou dans une station côtière, dont six mois au moins à bord d'un navire.

Motifs:
Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, lever l'ambiguïté réglementaire en précisant le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT‑R M.1169 (qui se trouve dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications) et rendre explicite son association avec la première catégorie.
article  51

Conditions à remplir dans les services maritimes

Section I  –  Service mobile maritime

NOC


51.33
§ 15
Toute station de navire équipée d'appareils d'appel sélectif numérique destinés à fonctionner dans les bandes autorisées comprises entre 4 000 kHz et 27 500 kHz doit pouvoir:

NOC


51.34
a)
faire et recevoir des émissions de classe F1B ou J2B sur les fréquences réservées aux messages de détresse par appel sélectif numérique dans chacune des bandes d'ondes décamétriques maritimes qu'elle utilise (voir également le numéro 32.9);

Motifs:
Cité ici seulement pour donner le contexte de l'action MOD suivante concernant le numéro 51.35 b). A noter que le terme «doit» indique le caractère obligatoire du texte cité à la référence suivante à savoir la Recommandation UIT‑R M.541-8, conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27.

NOC
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51.35
b)
faire et recevoir des émissions de classe F1B ou J2B sur une voie d'appel internationale (identifiées dans la Recommandation UIT-R M.541-8 (Genève, 1995)) dans chacune des bandes d'ondes décamétriques du service mobile maritime nécessaires à l'exécution de son service;

Motifs:
Préciser le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT‑R M.541-8 (qui se trouve dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications) et la rendre cohérente avec le terme «doit» du § 15 du numéro 51.33 reproduit plus haut.

Section III  –  Communications des stations à bord d'aéronefs avec des stations
du service mobile maritime et du service mobile maritime par satellite
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51.71
§ 28
Lorsqu'il s'agit d'une communication entre stations à bord d'aéronefs et stations du service mobile maritime, l'appel radiotéléphonique peut être renouvelé, on doit alors procéder comme indiqué dans la Recommandation UIT-R M.1171 (Genève, 1995) et l'appel radiotélégraphique peut être renouvelé après un laps de temps de cinq minutes, nonobstant les dispositions de la Recommandation UIT-R M.1170.

Motifs:
Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, préciser que pour le renouvellement de l'appel on doit obligatoirement se conformer aux dispositions de la Recommandation, qui se trouve dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications.

article  52

Dispositions spéciales relatives à l'emploi des fréquences

Section II  –  Emploi des fréquences en radiotélégraphie Morse

D2  –  Appel et réponse

MOD
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52.63

2)
Une station côtière, lorsque c'est possible en pratique, transmet ses appels à des heures déterminées, sous forme de listes d'appels (conformément à la Recommandation UIT‑R M.1170 (Genève, 1995)), sur la ou les fréquences indiquées dans la Nomenclature des stations côtières.

Motifs:
Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, préciser le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT‑R M.1170 (qui se trouve dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications) qui concerne l'acte d'appel et non pas la liste des stations côtières.

Section VI  –  Emploi des fréquences en radiotéléphonie

B2  –  Appel et réponse

MOD
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52.192
b)
par les stations côtières pour annoncer l'émission de leurs listes d'appels sur une autre fréquence (conformément à la Recommandation UIT-R M.1171 (Genève, 1995)).

Motifs:
Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, préciser le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT‑R M.1171 (qui se trouve dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications). Bien que l'utilisation de la fréquence conformément au numéro 52.190 2) n'est pas obligatoire, les appels sur cette fréquence peuvent uniquement être effectués pour les besoins des annonces mentionnées et des listes de trafic définies dans la Recommandation.

MOD
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52.195
§ 89
1)
Avant d'émettre sur la fréquence porteuse 2 182 kHz, une station doit (conformément à la Recommandation UIT‑R M.1171 (Genève, 1995)) écouter sur cette fréquence pendant un laps de temps suffisant, afin d'être certaine qu'aucun trafic de détresse n'est en cours.

Motifs:
Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, préciser le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT‑R M.1171 (qui se trouve dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications) qui se rapporte à l'écoute sur cette fréquence et non pas au trafic de détresse.
B4  –  Dispositions additionnelles applicables à la Région 1

MOD
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52.213

2)
Dans des circonstances exceptionnelles, si l'utilisation des fréquences conformément aux dispositions des numéros 52.203 à 52.208 ou du numéro 52.210 se révèle impossible, une station de navire peut utiliser l'une des fréquences navire-côtière qui lui sont assignées à l'échelon national pour communiquer avec une station côtière d'une autre nationalité, sous la réserve expresse que la station côtière aussi bien que la station de navire doivent prendre les précautions voulues (conformément à la Recommandation UIT‑R M.1171 (Genève, 1995)) pour que l'utilisation de ladite fréquence ne cause pas de brouillage préjudiciable au service pour lequel l'emploi de cette fréquence est autorisé.

Motifs:
Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, préciser le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT-R M.1171 (qui se trouve dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications), comme cela est indiqué par le fait qu'elle définit la «réserve expresse» mentionnée dans la disposition.

C2  –  Appel et réponse

MOD
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52.224
§ 99
1)
Avant d'émettre sur la fréquence porteuse 4 125 Hz, 6 215 kHz, 8 291 kHz, 12 290 kHz ou 16 420 kHz, une station doit écouter sur cette fréquence pendant un laps de temps suffisant afin d'être certaine qu'aucun trafic de détresse n'est en cours et doit se conformer aux dispostion du numéro 52.221A et la Recommandation UIT-R M.1171 (Genève, 1995).     (CMR‑03)

Motifs:
Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, préciser le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT-R M.1171 (qui se trouve dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications).

C3  –  Trafic

MOD
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52.229

4)
Les caractéristiques techniques des émetteurs utilisés pour la radiotélé​phonie dans les bandes comprises entre 4 000 kHz et 27 500 kHz doivent être conformes aux caractéristiques spécifiées dans la Recom​mandation UIT-R M.1173 (Genève, 1995).

Motifs:
Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, préciser le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT-R M.1171 (qui se trouve dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications) et rendre son sens cohérent avec le terme «doit» des numéros 52.226 et 52.227.
D1  –  Appel et réponse

MOD
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52.231
§ 101
1)
La fréquence 156,8 MHz est la fréquence internationale utilisée pour le trafic de détresse et pour l'appel en radiotéléphonie par les stations qui font usage de fréquences des bandes autorisées comprises entre 156 MHz et 174 MHz (voir l'Appendice 13 pour les détails de son utilisation). La classe d'émission à utiliser pour la radiotéléphonie sur la fréquence 156,8 MHz est la classe G3E,comme indiqué dans la Recommandation UIT-R M.489-2 (Genève, 1995).
Motifs:
Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, préciser le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT-R M.489-2 (qui se trouve dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications).
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52.234
b)
par les stations côtières pour annoncer l'émission, sur une autre fréquence, de leurs listes d'appels conformément à la Recommandation UIT-R M.1171 (Genève, 1995) et de renseignements maritimes importants.
Motifs:
Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, préciser que, lorqu'on utilise la fréquence spécifiée dans le numéro 52.232, le texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT-R M.489-2 (qui figure dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications) a un caractère obligatoire et que ce numéro concerne la forme de l'annonce.
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52.235

3)
La fréquence 156,8 MHz peut être utilisée par les stations de navire et les stations côtières pour l'appel sélectif doit être conforme à la Recommandation UIT-R M.257-3 (Genève, 1995).

Motifs:
Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, préciser que, lors des appels qui utilisent la fréquence de 158,8 MHz, la conformité avec la Recommandation UIT-R M.257-3 (qui figure dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications) est obligatoire.
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52.240

8)
Avant d'émettre sur la fréquence 156,8 MHz, une station doit écouter conformément à la Recommandation UIT-R M.1171 (Genève, 1995) sur cette fréquence pendant un laps de temps suffisant afin d'être certaine qu'aucun trafic de détresse n'est en cours.

Motifs:
Conformément au point 2 de l'Annexe 2 de la Résolution 27, préciser le caractère obligatoire du texte cité en référence à savoir la Recommandation UIT-R M.1171 (qui figure dans le Volume 4 du Règlement des radiocommunications) et que ce numéro concerne le fait d'écouter et non pas le trafic de détresse.
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La Télécommunauté Asie-Pacifique propose les actions suivantes concernant les Recommandations UIT‑R dans le Volume 2 de la version 2001 du Règlement des radiocommunications.

	Action
	Disposition N°
	Proposition

	MOD
	Ap.1, § 1, 2) & § 2, 3.1)
	Le Volume 4 du RR contient la Recommandation UIT-R SM.1138, mais le libellé dans l'Appendice 1 du RR n'est pas clair, car le § 1 indique «On trouvera des formules et des exemples d'émissions désignées conformément aux dispositions du présent Appendice dans la Recommandation UIT-R SM.1138. D'autres exemples pourront être donnés dans d'autres Recommandations de l'UIT-R. Ces exemples pourront aussi être publiés dans la préface à la Liste internationale des fréquences». Si le texte actuel est conservé sans être modifié, la Recommandation UIT-R SM.1138 ne doit pas être considérée comme obligatoire et le texte de cette Recommandation qui se trouve dans le Volume 4 du RR devrait être supprimé.

	(MOD)
	Ap.13, Partie A2, § 14A, 1)
	«Recommandation UIT-R M.1171» doit être lu «Recommandation UIT-R M.1171 (Genève, 1995)»

	(MOD)
	Ap.13, Partie A5, § 1, b)
	«Recommandation UIT-R M.690-1» doit être lu «Recommandation UIT-R M.690-1 (Genève, 1995)»

	(MOD)
	Ap.13, Partie A5, § 4, 2)
	«Recommandation UIT-R M.690-1» doit être lu «Recommandation UIT-R M.690-1 (Genève, 1995)»

	(MOD)
	Ap.13, Partie A5, § 9
	«Recommandation UIT-R M.1175» doit être lu «Recommandation UIT-R M.1175 (Genève, 1995) »

	(MOD)
	Ap.17, Partie B, 6, a)
	«Recommandation UIT-R M.1173» doit être lu «Recommandation UIT-R M.1173 (Genève, 1995) »

	(MOD)
	Ap.17, Partie B, 6, b)
	«Recommandation UIT-R M.1173» doit être lu «Recommandation UIT-R M.1173 (Genève, 1995) »

	(MOD)
	Ap.30A, Annexe 3, § 2.2,
Après l'étape 7
	«Recommandation UIT-R P.838» doit être lu «Recommandation UIT-R P.838-2 (Genève, 2003)»

Le texte de cette Recommandation devrait être ajouté au Volume 4 du RR


Autres proposition d'actions concernant les références
dans le Volume 2 du RR aux Recommandations de l'UIT

APPENDICE  4  (CMR-2000)

Liste et tableaux récapitulatifs des caractéristiques à utiliser
dans l'application des procédures du Chapitre III

ANNEXE  2A

Caractéristiques des réseaux à satellite des stations terriennes
ou des stations de radioastronomie2     (CMR‑2000)
C.11  –  Zone de service

...

MOD
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d)
Dans le cas d'une station spatiale non géostationnaire soumise conformément au numéro 9.11A, les renseignements nécessaires pour calculer la région affectée par les stations spatiales des réseaux du service mobile par satellite, calcul qui doit être effectué conformément à la Recommandation UIT‑R M.1187 (Genève, 1995).

APPENDICE  17  (CMR-2000)

Fréquences et disposition des voies à utiliser dans les bandes
d'ondes décamétriques pour le service mobile maritime

PARTIE  B  –  Dispositions des voies

Section I  –  Radiotéléphonie
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2
Les caractéristiques techniques des émetteurs à bande latérale unique sont spécifiées dans la version la plus récente de la Recommandation UIT-R M.1173.

APPENDICE  18  (CMR‑2000)

Tableau des fréquences d'émission dans la bande d'ondes métriques
attribuée au service mobile maritime

Remarques relatives au Tableau
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e)
Les administrations ayant un besoin urgent de réduire l'encombrement local peuvent appliquer un espacement de voies de 12,5 kHz, sous réserve qu'il n'en résulte pas de brouillage, pour les voies à 25 kHz et à condition:


–
que la version la plus récente de la Recommandation UIT-R M.1084 soit prise en compte lors du passage aux voies de 12,5 kHz;


–
que cela n'influe pas sur les voies à 25 kHz des fréquences du présent Appendice réservées au service mobile maritime pour les communications de détresse et de sécurité, notamment les voies 06, 13, 15, 16, 17 et 70, ni sur les caractéristiques techniques indiquées dans la Recommandation UIT-R M.489-2 (Genève, 1995) pour ces voies;

APPENDICE  30*  (CMR-2000)
ANNEXE  5

Données techniques utilisées pour l'établissement des dispositions et
des Plans associés ainsi que de la Liste pour les Régions 1 et 3, 
               devant être utilisées pour leur application22    (CMR‑2000)
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3.4
Rapport de protection entre signaux de télévision

...

Les gabarits de protection et les méthodes de calcul associées pour les brouillages causés aux systèmes de radiodiffusion par satellite dans le cas d'émissions numériques doivent être conformes à la Recommandation UIT‑R BO.1293 (Genève, 2002).     (CMR‑03)
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La Télécommunauté Asie-Pacifique propose les actions suivantes concernant le Volume 4 de l'édition de 2001 du Règlement des radiocommunications en ce qui concerne les Recommandations UIT‑R.
	Action
	Référence à la disposition N°.
	Proposition

	SUP
	Ap.30, Annexe 5, § 3.4, 2ème §
	La référence à la Recommandation UIT-R BO.1297 n'est pas obligatoire.

Le texte de cette Recommandation figurant dans le Volume 4 du RR devrait être supprimé.

	SUP
	Ap.30A, Article 9A, Col.6
	La référence à la Recommandation UIT-R BO.1296 n'est pas obligatoire.

Le texte de cette Recommandation figurant dans le Volume 4 du RR devrait être supprimé.

	SUP
	Ap.30A, Article 9A, Col.9
	La référence à la Recommandation UIT-R BO.1295 n'est pas obligatoire.

Le texte de cette Recommandation figurant dans le Volume 4 du RR devrait être supprimé.


_________________
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