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	SESIÓN PLENARIA

	Propuestas Comunes de la Región Asia-Pacífico

	Propuestas para los trabajos de la Conferencia

	Punto 2 del orden del día


2
examinar las Recomendaciones UIT-R revisadas e incorporadas por referencia al Reglamento de Radiocomunicaciones que comunique la Asamblea de Radiocomunicaciones, de conformidad con la Resolución 28 (Rev.CMR-2000), y decidir si se actualizan o no las referencias correspondientes en el Reglamento de Radiocomunicaciones, de conformidad con los principios contenidos en el Anexo a la Resolución 27 (Rev.CMR-2000)
Introducción

Los países de la APT proponen las siguientes modificaciones en el marco de este punto del orden del día:

–
Resolución 27 (Rev.CMR-03).

–
Revisión de las referencias a las Recomendaciones del UIT-R revisadas desde la CMR‑2000.

–
Enmienda a las referencias en el Volumen 1 del RR a las Recomendaciones del UIT‑R relacionadas con puntos específicos del orden del día de la CMR-03.

–
Enmiendas a las referencias ambiguas en el Volumen 1 del RR a las Recomendaciones del UIT‑R no relacionadas con puntos específicos del orden del día de la CMR‑03.

–
Acciones propuestas en relación con las referencias en el Volumen 2 del RR a las Recomendaciones del UIT‑R.

–
Acciones propuestas en relación con las Recomendaciones publicadas en el Volumen 4 del RR.

Propuestas

MOD
ASP/25/263

RESOLUCIÓN  27  (Rev.CMR-03)

Empleo de la incorporación por referencia en el
Reglamento de Radiocomunicaciones

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que la CMR-95 adoptó los principios de la incorporación por referencia, que fueron revisados por la CMR-97 y posteriormente perfeccionados por la CMR‑2000 (véanse los Anexos 1 y 2 a esta Resolución);

b)
que hay disposiciones del Reglamento de Radiocomunicaciones que contienen referencias que no distinguen si el texto referenciado es obligatorio o no lo es,

observando

que las referencias a Resoluciones o Recomendaciones de una Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (CMR) no exigen procedimientos especiales, y pueden considerarse, ya que dichos textos han sido acordados por una CMR,

resuelve

1
que para los fines del Reglamento de Radiocomunicaciones, el término «incorporación por referencia» se aplicará sólo a las referencias destinadas a ser obligatorias;

2
que cuando se introduzcan nuevos casos de incorporación por referencia:

–
sólo podrán considerarse los textos pertinentes a un punto específico del temario de una CMR;

–
que, en lo tocante al método de referencia correcto, se aplicarán los principios y directrices que se exponen respectivamente en los Anexos 1 y 2 a esta Resolución;

3
que se aplicará el procedimiento descrito en el Anexo 3 a esta Resolución durante las CMR para la aprobación de textos de incorporación por referencia;
4
que las referencias existentes a Recomendaciones puedan ser modificadas para aclarar si la referencia es obligatoria o no obligatoria de acuerdo con las directrices del Anexo 2 a la presente Resolución;
5
que todos los textos incorporados por referencia al término de cada CMR serán cotejados y publicados en un volumen del Reglamento de Radiocomunicaciones (véase el Anexo 3 a esta Resolución),

encarga al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones

que señale esta Resolución a la atención de la Asamblea de Radiocomunicaciones y de las Comisiones de Estudio del UIT-R,

insta a las administraciones

a que preparen propuestas a futuras conferencias para clarificar el carácter de las referencias cuando persistan ambigüedades en relación con el carácter obligatorio o no obligatorio de dichas referencias.

ANEXO  1  A  LA  RESOLUCIÓN  27  (Rev.CMR-03)

Principios de la incorporación por referencia

1
Para los fines del Reglamento de Radiocomunicaciones, el término «incorporación por referencia» se aplicará sólo a las referencias destinadas a ser obligatorias.

2
Cuando los textos pertinentes sean breves, el material referenciado se incluirá en el cuerpo del Reglamento de Radiocomunicaciones, en lugar de incorporarlo por referencia.

3
Los textos de naturaleza no obligatoria o que hagan referencia a otros textos de naturaleza no obligatoria no serán considerados para su incorporación por referencia.

4
Si se decide, tras un estudio caso por caso, incorporar material por referencia con carácter obligatorio, se aplicarán las siguientes disposiciones:

4.1
el texto incorporado por referencia tendrá la misma categoría de tratado que el propio Reglamento de Radiocomunicaciones;

4.2
la referencia deberá ser explícita, especificando la parte correspon​diente del texto (si procede) y su número de versión o edición;

4.3
el texto incorporado por referencia deberá ser presentado a una CMR competente para su aprobación, con arreglo a lo dispuesto en el resuelve 3;

4.4
todos los textos incorporados por referencia se publicarán después de una CMR, de conformidad con el resuelve 4.

5
Si entre dos CMR se actualiza un texto incorporado por referencia (por ejemplo, una Recomendación UIT-R), la referencia que aparece en el Reglamento de Radiocomunicaciones continuará aplicándose a la versión anterior incorporada por referencia hasta que una CMR competente acuerde incorporar la nueva versión. El mecanismo para considerar una medida de tal naturaleza se indica en la Resolución 28 (Rev.CMR-2000).

6
Cuando las referencias no sean obligatorias, no es necesario establecer condiciones específicas al aplicar los textos citados. En tales casos, la referencia deberá incluir la mención «versión más reciente» de una Recomendación.

ANEXO  2  A  LA RESOLUCIÓN  27  (Rev.CMR-03)

Aplicación de la incorporación por referencia

Cuando se introduzcan nuevos casos de incorporación por referencia en las disposiciones del Reglamento de Radiocomunicaciones o se revisen casos existentes de incorporación por referencia, las administraciones y el UIT‑R deben considerar los siguientes factores a fin de asegurar que se emplee para el fin previsto el estilo de referencia correcto:

1
si cada referencia es obligatoria, es decir incorporada por referencia, o no obligatoria;

2
las referencias obligatorias utilizarán una forma clara y vinculante, por ejemplo, el verbo en futuro;

3
las referencias no obligatorias, o las referencias ambiguas que se determinen que son de carácter no obligatorio, utilizarán una forma verbal claramente no vinculante, por ejemplo, las palabras «debería» o «puede»;

4
las referencias obligatorias se identificarán explícita y específicamente, acompañadas por el lugar y el año de la aprobación de estas Recomendaciones del UIT-R, por ejemplo «Recomendación UIT-R M.541-8 (Ginebra, 2003)»;

5
si el material de referencia previsto no tiene, en su conjunto, carácter de tratado, la referencia se limitará a las partes del material en cuestión que son de naturaleza adecuada, por ejemplo «Anexo A a la Recomendación UIT-R Z.123-4 (Ginebra, 2003)»;

6
las referencias no obligatorias o ambiguas que se determine que no son de carácter obligatorio no estarán acompañadas por el lugar ni el año de aprobación de estas Recomendaciones del UIT‑R.
ANEXO  3  A  LA  RESOLUCIÓN  27  (Rev.CMR-03)

Procedimientos de la CMR para la aprobación de textos 
para la incorporación por referencia

Los textos referenciados se pondrán a disposición de las delegaciones con tiempo suficiente para que todas las administraciones consulten los textos referenciados en sus versiones finales inglesa, española y francesa. A cada administración se le entregará un solo ejemplar de los textos como documento de conferencia.

En el curso de cada CMR, las Comisiones elaborarán y actualizarán una lista de los textos incorporados por referencia. Esta lista se publicará como documento de referencia en consonancia con la evolución que experimenten durante la conferencia.

Una vez finalizada cada CMR, la Oficina de Radiocomunicaciones y la Secretaría General actualizarán el volumen del Reglamento de Radiocomunicaciones en el que quede constancia de los textos incorporados por referencia en consonancia con la evolución de los trabajos de la conferencia, como se indica en el documento antes mencionado.
Antes de terminar el trabajo anterior, el Director de la Oficina de Radiocomunicaciones debería compilar una lista de las Recomendaciones del UIT-R incorporadas por referencia. Si es necesario, el Director debería añadir las enmiendas de redacción propuestas a los textos pertinentes con el fin de que concuerden con las condiciones establecidas en la presente Resolución y, después, deberá distribuir la lista a todos los Estados Miembros y Miembros del Sector que participan en el Sector de Radiocomunicaciones. El Director debería finalizar los textos para la actualización del Volumen del Reglamento de Radiocomunicaciones después de incorporar los comentarios recibidos apropiadamente.

Motivos:
1
ADD un nuevo resuelve 4, para facultar explícitamente a las CMR a enmendar las referencias existentes a las Recomendaciones, de acuerdo con el Anexo 1 a la Resolución 27. Esto permite a la Conferencia corregir las deficiencias de redacción previas sin afectar el propósito de una disposición. Permite corregir las referencias obligatorias y no obligatorias.

2
Suprimir del texto del insta que hace referencia a puntos específicos del orden del día porque ya figura en el resuelve 2 y por tanto es redundante y también porque anularía el nuevo resuelve 4. Esto permite efectuar enmiendas de redacción a las disposiciones que no están relacionadas con un punto específico del orden del día de la presente Conferencia.

3
Para facilitar la identificación de referencias obligatorias, en el Anexo 2, ADD el lugar y el año de aprobación de las Recomendaciones del UIT-R incorporadas por referencia en el Reglamento de Radiocomunicaciones.

ADD un nuevo párrafo al Anexo 3 a la Resolución 27 con el fin de asegurar que las enmiendas de redacción que incorporan referencias se efectúan de manera cabal y coherente, sin tomar el valioso tiempo de la Conferencia.


ASP/25/264

La Telecomunidad Asia-Pacífico propone las siguientes actualizaciones a las referencias a las Recomendaciones del UIT-R en la versión 2001 del Reglamento de Radiocomunicaciones. Éstas se relacionan con las Recomendaciones que han sido revisadas desde la CMR-2000.

	Acción
	Disposición No.
	Disposición
	Motivo

	(MOD)
	5.288
	En las aguas territoriales de Estados Unidos y Filipinas, las estaciones de comunicaciones a bordo utilizarán de preferencia las frecuencias de 457,525 MHz, 457,550 MHz, 457,575 MHz y 457,600 MHz. Estas frecuencias están asociadas por pares respectivamente con las frecuencias de 467,750 MHz, 467,775 MHz, 467,800 MHz y 467,825 MHz. Las características de los equipos utilizados deberán satisfacer lo dispuesto en la Recomendación UIT‑R M.1174-1 (Ginebra, 1998).
	El texto es ya claramente obligatorio y la MOD sólo alinea el texto con la Recomendación indicada en el Volumen 4 del RR.

	(MOD)
	CUADRO  22-1A     (CMR-2000)

Columna de antena de referencia
	Límites de la dfpe( radiada por los sistemas de satélites no geoestacionarios del servicio fijo por satélite en algunas bandas de frecuencias 3, 4, 5, 6
Recomendación UIT-R S.1428-1 (Ginebra, 2001).
	MOD para indicar la última revisión de la Recomendación. Sustituir la referencia en el Volumen 4 del RR con la revisión más reciente.

	(MOD)
	CUADRO  22-1B     (CMR-2000) 

Columna de antena de referencia
	Límites de la dfpe( radiada por los sistemas de satélites no geoestacionarios del servicio fijo por satélite en algunas bandas de frecuencias3,6,8 

Recomendación UIT-R S.1428-1 (Ginebra, 2001)
	MOD para indicar la última revisión de la Recomendación. Sustituir la referencia en el Volumen 4 del RR con la revisión más reciente.

	(MOD)
	CUADRO  22-1C      (CMR-2000) 

Columna de antena de referencia
	Límites de la dfpe( radiada por los sistemas de satélites no geoestacionarios del servicio fijo por satélite en algunas bandas de frecuencias3,6,8 

Recomendación UIT-R S.1428-1 (Ginebra, 2001).
	MOD para indicar la última revisión de la Recomendación. Sustituir la referencia en el Volumen 4 del RR con la revisión más reciente.

	(MOD)
	7 22.5C.6
	En este Cuadro, los diagramas de referencia incluidos en la Recomendación UIT-R S.1428-1 (Ginebra, 2001). se utilizan únicamente para el cálculo de la interferencia causada por a los sistemas de satélites no geoestacionarios del servicio fijo por satélite a los sistemas de satélites geoestacionarios del servicio fijo por satélite.     (CMR‑2000)
	MOD consecuente con los cambios de los Cuadros 22-1A, 22-1B y 22-1C anteriores para añadir el número de revisión a la Recomendación.


	Acción
	Disposición No.
	Disposición
	Motivo

	(MOD)
	CUADRO  22-1D      (CMR-2000) 

Columna de antena de referencia
	Límites de la dfpe( radiada por los sistemas de satélites no geoestacionarios del servicio fijo por satélite en algunas bandas de frecuencias en antenas del servicio de radiodifusión por satélite de 30 cm, 45 cm, 60 cm, 90 cm, 120 cm, 180 cm, 240 cm y 300 cm6,9,10,11
Recomendación UIT‑BO.1443-1 (Ginebra, 2002) Anexo 1
	MOD para indicar la última revisión de la Recomendación. Sustituir la referencia en el Volumen 4 del RR con la revisión más reciente.


	SUP
	Recomendación UIT-R S.1428 incorporada
	
	SUP porque la Recomendación ha sido abrogada por una versión ulterior.

	ADD
	Recomendación UIT-R S.1428-1 incorporada
	[Añadir el texto de la Recomendación al Volumen 4]
	ADD la versión más reciente de la Recomendación como consecuencia de los cambios de los Cuadros 22-1A, 22-1B y 22-1C.

	SUP
	Recomendación UIT-BO.1443 incorporada
	
	SUP porque la Recomendación ha sido abrogada por una versión ulterior.

	ADD
	Recomendación UIT-BO.1443-1 incorporada
	[Añadir el texto de la Recomendación al Volumen 4]
	ADD la versión más reciente de la Recomendación como consecuencia del cambio del Cuadro 22-1D.


Enmienda a las referencias del Volumen 1 del RR a las Recomendaciones 
del UIT‑R relacionadas con puntos específicos 
del orden del día de la CMR‑03

ARTÍCULO  52

Disposiciones especiales relativas al empleo de las frecuencias

Sección  II  –  Utilización de las frecuencias para radiotelegrafía Morse

B1  –  Llamada y respuesta

MOD
ASP/25/265

52.25

4)
Antes de transmitir en la frecuencia de 500 kHz, las estaciones (de acuerdo con la Recomendación UIT-R M.1170 (Ginebra, 1995)) escucharán en esta frecuencia el tiempo suficiente para cerciorarse de que no se cursa ningún tráfico de socorro.

Motivos:
Se relaciona con el punto 1.9 del orden del día. De acuerdo con la Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, para aclarar su propósito e indicar explícitamente que la referencia a la Recomendación UIT-R M.1170 (que está en el Volumen 4 del RR) es obligatoria. La referencia se trasladó en la frase para relacionarla con el acto de escucha y no con el tráfico de socorro.

MOD
ASP/25/265A

52.31
§ 13
1)
La frecuencia de respuesta a una llamada transmitida en la frecuencia general de llamada (véase el número 52.27) es:


–
la frecuencia de 500 kHz, o

–
la frecuencia indicada por la estación que llama de acuerdo con la Recomendación UIT-R M.1170 (Ginebra, 1995) (el número 52.29 ).

Motivos:
Se relaciona con el punto 1.9 del orden del día. De acuerdo con la Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, aclarar su propósito e indicar explícitamente que el cumplimiento de la Recomendación UIT-R M.1170 (que está en el Volumen 4 del RR) es obligatorio.

MOD
ASP/25/265B

52.32

2)
En las regiones de tráfico intenso, las estaciones costeras pueden responder a las llamadas de los barcos de su misma nacionalidad conforme a los arreglos particulares hechos por la administración interesada.

Motivos:
Se relaciona con el punto 1.14 del orden del día. Suprimir la referencia a la Recomendación UIT-R M.1170 (que está en el Volumen 4 del RR) puesto que no menciona este asunto.

D2  –  Respuesta y llamada

MOD
ASP/25/265C

52.69
§ 28
A fin de reducir la interferencia en las frecuencias de llamada por radiotelegrafía Morse, las estaciones costeras (de acuerdo con la Recomendación UIT-R M.1170 (Ginebra, 1995)) tomarán las medidas adecuadas para asegurar, en condiciones normales, la pronta recepción de las llamadas por radiotelegrafía Morse.

Motivos:
Se relaciona con el punto 1.14 del orden del día. De acuerdo con la Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, para aclarar su propósito e indicar explícitamente que la referencia a la Recomendación UIT-R M.1170 (que está en el Volumen 4 del Reglamento de Radiocomunicaciones) es obligatoria y que se relaciona con las medidas de las estaciones costeras en vez de con las propias llamadas en Morse.

Sección VI  –  Utilización de frecuencias para llamada selectiva digital

C2  –  Llamada y respuesta

MOD
ASP/25/265D

52.224
§ 99
1)
Antes de transmitir en las frecuencias portadoras de 4 125 kHz, 6 215 kHz, 8 291 kHz, 12 290 kHz ó 16 420 kHz, las estaciones (de acuerdo con la Recomendación UIT‑R M.1171 (Ginebra, 1995)) deberán escuchar en la frecuencia en que vayan a transmitir durante un periodo de tiempo suficiente para cerciorarse de que no se está transmitiendo tráfico de socorro (véase el número 52.221A).     (CMR‑03)
Motivos:
Se relaciona con el punto 1.14 del orden del día. De acuerdo con la Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, aclarar su propósito e indicar explícitamente que la referencia a la Recomendación es obligatoria y que se relaciona con el acto de escucha en vez de con el tráfico de socorro.

ARTÍCULO 57

Radiotelefonía

MOD
ASP/25/265E

57.1
§ 1
Las disposiciones de la Recomendación UIT-R M.1171 (Ginebra, 1995) se aplicarán a las estaciones radiotelefónicas excepto en los casos de socorro, urgencia o seguridad, en los cuales se aplica lo dispuesto en el Apéndice 13.

Motivos:
Se relaciona con el punto 1.14 del orden del día. De acuerdo con la Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, uniformar el texto y aclarar que la referencia a la Recomendación (que figura en el Volumen 4 del RR) es obligatoria.


ASP/25/266

La Telecomunidad Asia-Pacífico propone las siguientes actualizaciones a las referencias a las Recomendaciones del UIT-R en la versión 2001 del Reglamento de Radiocomunicaciones. Éstas tratan de las enmiendas de referencias ambiguas a dichas Recomendaciones que se relacionan con puntos del orden del día de la CMR-03.

	Acción
	Disposición No.
	Disposición
	Motivo

	(MOD)
	55.1
	El procedimiento radiotelegráfico que se detalla en la Recomendación UIT-R M.1170 (Ginebra, 1995) es obligatorio, excepto en los casos de socorro, urgencia o seguridad, en los cuales se aplicarán las disposiciones del Apéndice 13.
	

	SUP
	Recomendación UIT-R TF.460-5 incorporada
	
	SUP porque la Recomendación no está incorporada por referencia.


Otras enmiendas de referencias ambiguas en el Volumen 1 del RR a Recomendaciones del UIT-R relacionadas con puntos específicos 
del orden del día de la CMR-03

ARTÍCULO 1

Términos y definiciones

Sección I  –  Términos generales

MOD
ASP/25/266A
1.14

Tiempo Universal Coordinado (UTC):  Escala de tiempo basada en el segundo (SI), definida en la versión más reciente de la Recomendación UIT-R TF.460-5.

ARTÍCULO 5

MOD
ASP/25/266B

5.208A
Al efectuar las asignaciones a las estaciones espaciales del servicio móvil por satélite en las bandas 137-138 MHz, 387-390 MHz y 400,15-401 MHz, las administraciones adoptarán todas las medidas posibles para proteger el servicio de radioastronomía en las bandas 150,05-153 MHz, 322-328,6 MHz, 406,1-410 MHz y 608-614 MHz de la interferencia perjudicial producida por las emisiones no deseadas. Los niveles umbral de interferencia perjudicial para el servicio de radioastronomía, se muestran, en el Cuadro 1 de la versión más reciente de la Recomendación UIT‑R RA.769-.     (CMR‑03)

Motivos:
De acuerdo con la Resolución 27, Anexo 1, principio 6, para indicar que la referencia a la Recomendación (que no está indicada en el Volumen 4 del RR) no es obligatoria.

ARTÍCULO  19
Identificación de las estaciones

Sección II  –  Atribución de series internacionales y asignación de distintivos de llamada

MOD
ASP/25/266C

19.38
§ 19
1)
Cada administración elegirá los distintivos de llamada de sus estaciones y, si el sistema de llamada selectiva utilizado es conforme al descrito en la Recomendación UIT‑R M.257‑3 (Ginebra, 1995), los números de llamada selectiva de sus estaciones de barco y los números de identificación de sus estaciones costeras serán derivados de las series internacionales que se le hayan atribuido o facilitado, y se notificarán al Secretario General estos datos conjuntamente con la información que deberá figurar en las Listas I, IV, V, VI y VIIIA. Esta última disposición no se aplica a los distintivos de llamada asignados a las estaciones de aficionado ni a las estaciones experimentales.

Motivos:
De acuerdo con la Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, para aclarar su propósito e indicar explícitamente que la referencia a la Recomendación UIT‑R M.257‑3 (que está en el Volumen 4 del RR) es obligatoria porque las acciones derivadas de su utilización en este caso son obligatorias como lo indica el «verbo en futuro» en la primera parte de la frase.

Sección III  –  Formación de los distintivos de llamada

MOD
ASP/25/266D

19.48
b)
las reservadas en la Recomendación UIT-R M.1172 (Ginebra, 1995) para las abreviaturas que han de emplearse en los servicios de radiocomunicación;

Motivos:
De acuerdo con la Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, y dentro del contexto de NOC 19.45 a 19.47 anterior, esta MOD aclararía que según el número 19.46 es obligatorio evitar las formas de distintivo de llamada de la Recomendación UIT-R M.1172. Esta Recomendación figura ya en el Volumen 4 del RR.

Sección V  –  Números de llamada selectiva del servicio móvil marítimo

MOD
ASP/25/266E

19.96A
3)
Se asignarán cinco cifras como número de llamada selectiva de estación de barco al equipo de llamada selectiva secuencial de una sola frecuencia (SSFC) (que se describe en la Recomendación UIT‑R M.257‑3 (Ginebra, 1995)) para llamada de radiotelefonía y para la transición del equipo de impresión directa en banda estrecha (IDBE) (que se describe en la Recomenda​ción UIT‑R M.476‑5 (Ginebra, 1995)). En una administración puede utilizarse el mismo número de cinco cifras:


–
para identificación de las estaciones de barco equipadas con equipo SSFC e IDBE;


–
para identificación de las estaciones de dos barcos distintos equipados únicamente con equipo SSFC o IDBE.

Motivos:
De acuerdo con la Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, uniformar el texto y aclarar que la referencia a la Recomendación (que está en el Volumen 4 del RR) es obligatoria.

ARTÍCULO  29
Servicio de radioastronomía

Sección III  –  Protección del servicio de radioastronomía

MOD
ASP/25/266F

29.12
§ 9
Se ruega encarecidamente a las administraciones que, al aplicar las medidas enunciadas en esta Sección, tengan en cuenta que el servicio de radioastronomía es sumamente sensible a las interferencias causadas por emisiones procedentes de estaciones espaciales y de aeronave (para más información, véase la versión más reciente de la Recomendación UIT‑R RA.769).

Motivos:
De acuerdo con la Resolución 27, Anexo 2, punto 3 de la aplicación, uniformar el actual texto del insta y de acuerdo con el Anexo 1, principio 6, aclarar que la referencia a la Recomendación UIT‑R RA.769 (que no está en el Volumen 4 del RR) no es obligatoria.

ARTÍCULO  32
Procedimientos operacionales para las comunicaciones de socorro y seguridad
en el Sistema Mundial de Socorro y Seguridad Marítimos (SMSSM)

Sección I  –  Generalidades

MOD
ASP/25/266G

32.7
§ 6
Deberán utilizarse, cuando proceda, el cuadro para el deletreo de letras y cifras del Apéndice 14 y las abreviaturas y señales de acuerdo con la versión más reciente de la Recomendación UIT‑R M.11721.

Motivos:
El término «deberán» indica que la referencia a la Recomendación UIT‑R M.1172 (que está en el Volumen 4 del RR) no es obligatoria en este caso. Esta enmienda de redacción normaliza el texto de acuerdo con la Resolución 27, Anexo 1, principio 6.

ARTÍCULO 47

Certificados de operador

Sección IV  –  Periodos de prácticas
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47.26
§ 8
1)
El titular de un certificado de operador general de radiocomunicaciones o de un certificado de operador radiotelegrafista de primera o de segunda clase podrá embarcar como jefe de una estación de barco de cuarta categoría según se describe en la Recomendación UIT‑R M.1169 (Ginebra, 1995).

Motivos:
De acuerdo con la Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, aclarar que la referencia a la Recomendación UIT-R M.1169 (que está en el Volumen 4 del RR) es obligatoria y hacer la asociación con la cuarta categoría explícita.
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47.27

2)
Sin embargo, antes de llegar a jefe o a operador único de una estación de barco de cuarta categoría (de acuerdo con la Recomendación UIT-R M.1169 (Ginebra, 1995)) en la que por acuerdo internacional se exige un operador radiotelegrafista, el titular de un certificado general de operador de radiocomunicaciones o del certificado de operador radiotelegrafista de primera o de segunda clase deberá contar con la experiencia adecuada a bordo de un barco.

Motivos:
De acuerdo con la Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, proporcionar la certidumbre reglamentaria aclarando que la referencia a la Recomendación UIT-R M.1169 (que está en el Volumen 4 del RR) es obligatoria y haciendo su asociación con la cuarta categoría explícita.
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47.28

3)
Antes de llegar a jefe de una estación de barco de segunda o tercera categoría (de acuerdo con la Recomendación UIT‑R M.1169 (Ginebra, 1995)), el titular de un certificado de operador general de radio​comunicaciones o de un certificado de operador radiotelegrafista de primera o de segunda clase deberá contar con seis meses de experiencia, por lo menos, como operador a bordo de un barco o en una estación costera, de los cuales tres meses como mínimo deben haber sido a bordo de un barco.

Motivos:
De acuerdo con la Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, proporcionar la certidumbre reglamentaria aclarando que la referencia a la Recomendación UIT-R M.1169 (que está en el Volumen 4 del RR) es obligatoria y haciendo su asociación con la tercera categoría explícita.
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47.29

4)
Antes de llegar a jefe de una estación de barco de primera categoría (de acuerdo con la Recomendación UIT‑R M.1169 (Ginebra, 1995)), todo titular de un certificado de operador general de radiocomunicaciones o de un certificado de operador radiotelegrafista de primera clase deberá contar con doce meses de experiencia, por lo menos, como operador a bordo de un barco o en una estación costera, de los cuales seis meses como mínimo deben haber sido a bordo de un barco.

Motivos:
De acuerdo con la Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, proporcionar la certidumbre reglamentaria aclarando que la referencia a la Recomendación UIT-R M.1169 (que está en el Volumen 4 del RR) es obligatoria y haciendo su asociación con la primera categoría explícita.

ARTÍCULO  51
Condiciones de funcionamiento de los servicios marítimos

Sección I  –  Servicio móvil marítimo

NOC
51.33
§ 15
Todas las estaciones de barco provistas de equipos de llamada selectiva digital para funcionar en las bandas autorizadas entre 4 000 kHz y 27 500 kHz deberán estar en condiciones de:

NOC
51.34
a)
transmitir y recibir emisiones de clase F1B o J2B en las frecuencias designadas para la llamada selectiva digital de socorro en cada una de las bandas de ondas decamétricas del servicio móvil marítimo en que operan (véase también el número 32.9);

Motivos:
Se muestra sólo para proporcionar un contexto para la siguiente MOD al número 51.35 b). Obsérvese que el término «deberán» indica que la siguiente referencia a la Recomendación UIT-R M.541-8 es obligatoria, de acuerdo con la Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación.
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51.35
b)
transmitir y recibir en clase F1B o J2B en un canal de llamada internacional ( identificada en la Recomendación UIT-R M.541-8 (Ginebra, 1995), en cada una de las bandas de ondas decamétricas del servicio móvil marítimo, necesarias para su servicio;

Motivos:
Aclarar que la referencia a la Recomendación UIT-R M.541-8 (que está en el Volumen 4 del Reglamento de Radiocomunicaciones) es obligatoria y hacerla concordar con el término «deberán» del No. 51.33 § 15 mostrado anteriormente.

Sección III  –  Estaciones a bordo de aeronaves que comunican con estaciones de
los servicios móvil marítimo y móvil marítimo por satélite 

MOD
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51.71
§ 28
Cuando se trate de una comunicación entre estaciones a bordo de aeronaves y estaciones del servicio móvil marítimo, podrá reanudarse la llamada radiotelefónica lo que se hará como se especifica en la Recomendación UIT‑R M.1171 (Ginebra, 1995) y, para la llamada radiotelegráfica, transcurridos cinco minutos, no obstante lo mencionado en la Recomendación UIT‑R M.1170.

Motivos:
De acuerdo con la Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, aclarar que la llamada reanudada debe cumplir obligatoriamente la Recomendación, que está en el Volumen 4 del RR.

ARTÍCULO  52
Disposiciones especiales relativas al empleo de las frecuencias 

Sección II  –  Utilización de las frecuencias para radiotelegrafía Morse

D2  -  Llamada y respuesta

MOD
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52.63

2)
Cuando sea prácticamente posible, las estaciones costeras transmitirán sus llamadas a horas determinadas, en forma de listas de tráfico (de acuerdo con la Recomendación UIT-R M.1170 (Ginebra, 1995)), en la frecuencia o frecuencias indicadas en el Nomenclátor de las estaciones costeras.

Motivos:
De acuerdo con la Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, aclarar que la referencia a la Recomendación UIT-R M-1170 incorporada (que está en el Volumen 4 del RR) es obligatoria y que se relaciona con el acto de llamada en vez de con la lista de estaciones costeras.

Sección VI  –  Utilización de las frecuencias para radiotelefonía

B2  –  Llamada y respuesta

MOD
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52.192
b)
por las estaciones costeras, para anunciar la transmisión de sus listas de llamada en otra frecuencia (de conformidad con la Recomendación UIT‑R M.1171 (Ginebra, 1995)).

Motivos:
De acuerdo con la Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, aclarar que la referencia a la Recomendación UIT-R M.1171 (que está en el Volumen 4 del RR) es obligatoria. Aunque el uso de la frecuencia según el número 52.190 2) no es obligatorio, sólo se pueden hacer llamadas en la frecuencia a los efectos de los anuncios mencionados y las listas de llamada definidas en la Recomendación.
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52.195
§ 89
1)
Antes de transmitir en la frecuencia portadora de 2 182 kHz, las estaciones deberán escuchar (de acuerdo con la Recomendación UIT‑R M.1171 (Ginebra, 1995)) en esta frecuencia el tiempo suficiente para cerciorarse de que no se cursa ningún tráfico de socorro.

Motivos:
De acuerdo con la Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, aclarar que la referencia a la Recomendación UIT-R M.1171 (que está indicada en el Volumen 4 del RR) es obligatoria y se relaciona con la escucha y no con el tráfico de socorro.

B4  –  Disposiciones adicionales aplicables en la Región 1

MOD
ASP/25/266Q

52.213

2)
Cuando, en circunstancias excepcionales, no puedan utilizar las fre​cuencias de conformidad con los números 52.203 a 52.208 o el número 52.210, las estaciones de barco podrán usar una de sus propias frecuencias barco-costera asignadas en el plano nacional para comunicar con una estación costera de otra nacionalidad, con la condición expresa de que tanto la estación costera como la del barco tomarán, de acuerdo con la Recomendación UIT-R M.1171 (Ginebra, 1995), las precauciones necesarias para asegurarse de que el uso de esa frecuencia no causará interferencia perjudicial al servicio para el cual esté autorizada.

Motivos:
De acuerdo con la Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, aclarar que la referencia a la Recomendación UIT-R M.1171 (que está en el Volumen 4 del RR) es obligatoria, según lo indicado por el hecho de que define la «condición expresa» mencionada en la disposición.

C2  -  Llamada y respuesta

MOD
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52.224
§ 99
1)
Antes de transmitir en las frecuencias portadoras de 4 125 kHz, 6 215 kHz, 8 291 kHz, 12 290 kHz ó 16 420 kHz, las estaciones deberán escuchar en la frecuencia en que vayan a transmitir durante un periodo de tiempo suficiente para cerciorarse de que no 
se está transmitiendo tráfico de socorro y cumplirán el número 52.221A y la Recomendación UIT‑R M.1171 (Ginebra, 1995).     (CMR‑03)

Motivos:
De acuerdo con la Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, aclarar que la referencia a la Recomendación UIT-R M.1171 (que está en el Volumen 4 del RR) es obligatoria.

C3  –  Tráfico

MOD
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52.229

4)
Las características técnicas de los transmisores utilizados para la radiotelefonía en las bandas comprendidas entre 4 000 kHz y 27 500 kHz cumplirán las características especificadas en la Recomendación UIT‑R M.1173 (Ginebra, 1995).

Motivos:
De acuerdo con al Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, aclarar que la referencia a la Recomendación UIT-R M.1173 (que está indicada en el Volumen 4 del RR) es obligatoria y concordarla con el verbo en futuro en los números 52.226 y 52.227.
D1  –  Llamada y respuesta
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52.231
§ 101
1)
La frecuencia de 156,8 MHz es la frecuencia internacional para el tráfico de socorro y para las llamadas de radiotelefonía de las estaciones que utilicen frecuencias de las bandas autorizadas entre 156 MHz y 174 MHz (véase el Apéndice 13 para los detalles sobre su uso). La clase de emisión que debe emplearse en radiotelefonía en la frecuencia de 156,8 MHz es la clase G3E como se indica en la Recomendación UIT‑R M.489-2 (Ginebra, 1995).

Motivos:
De acuerdo con al Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, aclarar que la referencia a la Recomendación UIT-R M.489‑2 (que está indicada en el Volumen 4 del RR) es obligatoria.
MOD
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52.234
b)
por las estaciones costeras para anunciar la transmisión, en otra frecuencia, de sus listas de llamada de acuerdo con la Recomendación UIT‑R M.1171 (Ginebra 1995) e información marítima importante.

Motivos:
De acuerdo con al Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, aclarar que cuando se utiliza la frecuencia indicada en el número 52.232, la referencia a la Recomendación UIT-R M.1171 (que está en el Volumen 4 del RR) es obligatoria y que se relaciona con la forma del anuncio.
MOD
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52.235

3)
La frecuencia de 156,8 MHz podrá ser utilizada por las estaciones de barco y por las estaciones costeras para la llamada selectiva que se conformará con la Recomendación UIT‑R M.257‑3 (Ginebra, 1995).

Motivos:
De acuerdo con al Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, aclarar que cuando se llama utilizando la frecuencia 156,8 MHz, es obligatorio el cumplimiento de la Recomendación UIT-R M.257‑3 (que está indicada en el Volumen 4 del RR).
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52.240

8)
Antes de transmitir en la frecuencia de 156,8 MHz, las estaciones deberán escuchar, de acuerdo con la Recomendación UIT-R M.1171 (Ginebra, 1995), en esta frecuencia durante un periodo suficiente para cerciorarse de que no se está transmitiendo en ella tráfico de socorro.

Motivos:
De acuerdo con al Resolución 27, Anexo 2, punto 2 de la aplicación, aclarar que la referencia a la Recomendación UIT-R M.1171  (que está indicada en el Volumen 4 del RR) es obligatoria y que se relaciona con el acto de escucha y no con el tráfico de socorro.
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La Telecomunidad Asia-Pacífico propone las siguientes acciones en relación con las referencias a las Recomendaciones del UIT-R en la versión de 2001 del Volumen 2 del RR.

	Acción
	Disposición No.
	Propuesta

	MOD
	Ap.1, § 1, 2) & § 2, 3.1)
	El Volumen  4 del RR contiene la Rec. UIT-R SM.1138, pero el texto del Apéndice 1 al RR no esta claro, porque el § 1 simplemente dice «Las fórmulas y ejemplos de emisiones designadas de acuerdo con este Apéndice aparecen en la Recomendación UIT-R SM.1138. Otros ejemplos pueden encontrarse en otras Recomendaciones UIT-R.»  Si el texto actual se mantiene tal cual, la Recomendación UIT-R SM.1138 no debería considerarse obligatoria y se debería suprimir el texto  de esta Recomendación en el Volumen 4 del RR.

	(MOD)
	Ap.13, Parte A2, § 14A, 1)
	«Recomendación UIT-R M.1171» debe decir «Recomendación UIT-R M.1171 (Ginebra, 1995)».

	(MOD)
	Ap.13, Parte A5, § 1, b)
	«Recomendación UIT-R M.690-1» debe decir «Recomendación UIT-R M.690-1 (Ginebra, 1995)».

	(MOD)
	Ap.13, Parte A5, § 4, 2)
	«Recomendación UIT-R M.690-1» debe decir «Recomendación UIT-R M.690-1 (Ginebra, 1995)».

	(MOD)
	Ap.13, Parte A5, § 9
	«Recomendación UIT-R M.1175» debe decir «Recomendación UIT-R M.1175 (Ginebra, 1995)».

	(MOD)
	Ap.17, Parte B, 6, a)
	«Recomendación UIT-R M.1173» debe decir «Recomendación UIT-R M.1173 (Ginebra, 1995)».

	(MOD)
	Ap.17, Parte B, 6, b)
	«Recomendación UIT-R M.1173» debe decir «Recomendación UIT-R M.1173 (Ginebra, 1995)».

	(MOD)
	Ap.30A, Anexo 3, § 2.2,
Después del paso  7
	«Recomendación UIT-R P.838» debe decir «Recomendación UIT-R P.838-2 (Ginebra, 2003)».
El texto de esta Recomendación se debe añadir al Volumen 4 del RR.


Otras acciones propuestas sobre las referencias en el Volumen 2 
del RR a las Recomendaciones UIT-R

APÉNDICE  4  (CMR-2000)

Lista y cuadros recapitulativos de las características que han de utilizarse
en la aplicación de los procedimientos del Capítulo III

ANEXO  2A

Características de las redes de satélites, de las estaciones
terrenas o de las estaciones de radioastronomía2     (CMR‑2000)
C.11
Zona de servicio

...
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d)
En el caso de una estación espacial no geoestacionaria sometida de acuerdo con el número 9.11A, la información apropiada necesaria para calcular la región afectada por las estaciones espaciales del servicio móvil por satélite se calculará de acuerdo con la Recomendación UIT-R M.1187 (Ginebra, 1995).
APÉNDICE  17  (CMR-2000)

Frecuencias y disposiciones de canales en las bandas de ondas
decamétricas del servicio móvil marítimo

PARTE  B  –  Disposiciones de canales

Sección I  –  Radiotelefonía
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2
En la versión más reciente de la Recomendación UIT-R M.1173 se indican las características técnicas de los transmisores de banda lateral única.

APÉNDICE  18  (CMR‑2000)

Cuadro de frecuencias de transmisión en la banda 
móvil marítima de ondas métricas

Notas al Cuadro

MOD
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e)
Las administraciones que tengan una necesidad apremiante de reducir la congestión local pueden aplicar el entrelazado de canales de 12,5 kHz sin causar interferencia a los canales a 25 kHz, a condición de que:


–
al efectuar el paso a canales de 12,5 kHz se tenga en cuenta la versión más reciente de la Recomendación UIT‑R M.1084-;


–
ello no afecte a los canales a 25 kHz de las frecuencias de socorro y seguridad del servicio móvil marítimo consignadas en el presente Apéndice, en especial los canales 06, 13, 15, 16, 17 y 70, ni las características técnicas que se estipulan para esos canales en la Recomendación UIT-R M.489-2 (Ginebra, 1995);

APÉNDICE  30*  (CMR‑2000)

ANEXO  5

Datos técnicos utilizados para el establecimiento de las disposiciones y 
de los Planes asociados así como de la Lista para las Regiones 1 y 3,
             que deben utilizarse para su aplicación22     (CMR‑2000)
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3.4
Relación de protección entre señales de televisión

...

Las curvas de protección y los métodos de cálculo asociados para la interferencia a sistemas de radiodifusión por satélite que comprenden emisiones digitales se conformarán con la Recomendación UIT-R BO.1293-2 (Ginebra, 2002).     (CMR‑03)


ASP/25/268
La Telecomunidad Asia-Pacífico propone las siguientes acciones en relación con el contenido de la edición de 2001 del Volumen 4 del RR con respecto a las 
Recomendaciones UIT-R. 
	Acción
	No. de disposición de referencia
	Propuesta

	SUP
	Ap.30, Anexo 5, §3.4, segundo párrafo
	La referencia a la Recomendación UIT-R BO.1297 no es obligatoria.

Se debería suprimir el texto de esta  Recomendación en el  Volumen 4 del RR.

	SUP
	Ap.30A, Artículo 9A, Col.6
	La referencia a la Recomendación UIT-R BO.1296 no es obligatoria.

Se debería suprimir el texto de esta  Recomendación en el Volumen 4 del RR.

	SUP
	Ap.30A, Artículo 9A, Col.9
	La referencia a la Recomendación UIT-R BO.1295 no es obligatoria.

Se debería suprimir el texto de esta  Recomendación en el Volumen 4 del RR .


_______________
















• Por razones de economía, el presente documento se publica en CD-ROM. Por  tanto, se ruega a los participantes que lleven •
consigo sus propios ejemplares impresos a la reunión, ya que no podrán disponer de otros adicionales.
Al llegar se les entregará un CD-ROM con todos los documentos preparatorios.
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