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	Propositions communes de l'Asie-Pacifique 

	propositions pour les travaux de la conférence

	Point 1.8 de l'ordre du jour


1.8
examiner des questions ayant trait aux rayonnements non désirés:

1.8.1
examen des résultats des études sur la frontière entre rayonnements non essentiels et émissions hors bande en vue d'inclure cette frontière dans l'Appendice 3;
1.8.2
examen des résultats des études et propositions de mesures réglementaires concernant la protection des services passifs contre les rayonnements non désirés, en particulier ceux provenant de services spatiaux, conformément aux points 5 et 6 du recommande de la Recommandation 66 (Rév.CMR‑2000)

Introduction

Les propositions formulées au titre du point 1.8 de l'ordre du jour sont indiquées dans l'ordre des deux sous‑points correspondants.

Propositions pour le point 1.8.1 de l'ordre du jour

Introduction

L'APT appuie, d'une manière générale, la Méthode A du Rapport de la RPC. Toutefois, il est nécessaire d'adopter des mesures appropriées pour certains systèmes auxquels la frontière proposée dans la Recommandation UIT‑R pertinente ne devrait pas être appliquée.

article  1
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1.146bis

domaine des émissions hors bande (d'une émission): gamme de fréquences, immédiatement en dehors de la largeur de bande nécessaire mais excluant le domaine des rayonnements non essentiels, dans laquelle les émissions hors bande prédominent en général.



Emissions hors bande: émissions définies en fonction de leur origine, qui se produisent dans le domaine des émissions hors bande et, dans une moindre mesure, dans le domaine des rayonnements non essentiels. Des rayonnements non essentiels peuvent également se produire dans le domaine des émissions hors bande ainsi que dans le domaine des rayonnements non essentiels.
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1.146ter 

domaine des rayonnements non essentiels (d'une émission): gamme de fréquences en dehors du domaine des émissions hors bande, dans laquelle les rayonnements non essentiels prédominent en général.

Motifs:
Cette nouvelle terminologie permettra d'appliquer les limites indiquées dans l'Appendice 3 du RR aux rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels, de façon cohérente avec la définition des rayonnements non essentiels figurant dans l'Article 1 du RR et identifie les rayonnements non désirés uniquement sur la base de leur espacement par rapport à la fréquence centrale du rayonnement.

article  3
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3.6

Les stations d'émission doivent se conformer aux spécifications de l'Appendice 3 en ce qui concerne les niveaux de puissance maximaux tolérés pour les rayonnements non essentiels ou pour les rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels.
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3.7

Les stations d'émission doivent se conformer aux spécifications fixées dans le présent Règlement pour certains services et classes d'émission, en ce qui concerne les niveaux de puissance maximaux tolérés pour les émissions hors bande ou pour les rayonnements non désirés dans le domaine des émissions hors bande. En l'absence de telles spécifications, les stations d'émission devraient, dans toute la mesure possible, se conformer aux conditions relatives à la limitation des émissions hors bande ou des rayonnements non désirés dans le domaine des émissions hors bande, spécifiées dans les plus récentes Recommandations UIT-R (voir la Résolution 27 (Rév.CMR-97)*).

Motifs:
Modifications résultant de la proposition ASP/25/65.
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APPENDICE 3 (Rév.CMR-03)

Tableaux des niveaux de puissance maximaux tolérés pour 
les rayonnements non essentiels ou les rayonnements
dans le domaine des rayonnements non essentiels

(voir l'Article 3)

Motifs:
Dans la Section I de l'Appendice 3, il est fait référence aux «rayonnements non essentiels», alors que dans la Section II il est fait référence aux «rayonnements non désirés dans le domaine des rayonnements non essentiels». Autrement dit, dans cette dernière Section, il n'est pas fait référence uniquement aux «rayonnements non essentiels».
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1
Les sections suivantes indiquent les niveaux maximaux tolérés de certains rayonnements nondésirés, en termes de puissance, comme indiqué dans les tableaux, des composantes fournies par un émetteur à la ligne de transmission de l'antenne. La Section I qui donne les limites des rayonnements non essentiels s'applique jusqu'au 1er janvier 2012 aux émetteurs installés le 1er janvier 2003 ou avant cette date; la Section II qui donne les limites des rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels s'applique aux émetteurs installés après le 1er janvier 2003 et à tous les émetteurs après le 1er janvier 2012. Les dispositions du numéro 4.5 s'appliquent aux rayonnements non désirés qui ne relèvent pas des Sections I et II.

2
Aucun rayonnement non essentiel ou rayonnement dans le domaine des rayonnements non essentiels (couverts par les Sections I et II) provenant d'une partie de l'installation autre que l'antenne et sa ligne d'alimentation ne doit avoir un effet plus grand que celui qui se produirait si ce système rayonnant était alimenté à la puissance maximum tolérée sur la fréquence de cette émission.

3
Toutefois, ces niveaux ne s'appliquent pas aux radiobalises de localisation des sinistres, aux émetteurs de localisation d'urgence, aux émetteurs de secours de navire, aux émetteurs de canot de sauvetage, aux stations d'engins de sauvetage ni aux émetteurs de navire lorsqu'ils sont employés en cas de sinistre.

4
Pour des raisons techniques ou d'exploitation, des niveaux plus stricts que ceux spécifiés peuvent être appliqués pour protéger certains services dans certaines bandes de fréquences. Les niveaux appliqués pour protéger ces services, par exemple les services de sécurité et les services passifs, doivent être ceux qui ont été adoptés par la conférence mondiale des radiocommunications compétente. Des niveaux plus stricts peuvent être également fixés par accord spécifique entre les administrations concernées. En outre, il faudra peut-être accorder une attention particulière aux rayonnements non essentiels ou aux rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels provenant d'émetteurs pour la protection des services de sécurité, du service de 

radioastronomie et des services spatiaux utilisant des détecteurs passifs. On trouvera des renseignements sur les niveaux de brouillage préjudiciable pour le service de radioastronomie, les satellites d'exploration de la Terre et les détecteurs passifs du service de météorologie dans la dernière version de la Recommandation UIT-R SM.329.

5
Les limites applicables aux rayonnements non essentiels ou aux rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels (couverts par les Sections I et II) pour les équipements associant des techniques de radiocommunication et des techniques informatiques sont celles qui s'appliquent aux émetteurs de radiocommunication.

Motifs:
Modifications pour refléter la distinction entre les types d'émission auxquels s'appliquent les limites indiquées dans les Sections I et II.

NOC

Section I  –  Limites des rayonnements non essentiels applicables aux émetteurs installés 
le 1er janvier 2003 ou avant cette date (valables jusqu'au 1er janvier 2012)
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Section II – Limites des rayonnements dans le domaine des rayonnements non
essentiels applicables aux émetteurs installés après le 1er janvier 2003 et
à tous les émetteurs après le 1er janvier 2012

Application de ces limites

7
La gamme de fréquences des mesures des rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels est comprise entre 9 kHz et 110 GHz ou la deuxième harmonique si elle est plus élevée.







8
Sauf dispositions contraires dans les § 9 et 10 du présent Appendice, les niveaux des rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels sont spécifiés dans les largeurs de bande de référence suivantes:

–
1 kHz entre 9 kHz et 150 kHz

–
10 kHz entre 150 kHz et 30 MHz

–
100 kHz entre 30 MHz et 1 GHz

–
1 MHz au-dessus de 1 GHz.

Pour améliorer la précision des mesures, la sensibilité et l'efficacité, la largeur de bande de résolution dans laquelle les rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels devraient être mesurés peut différer des largeurs de bandes de référence susmentionnées.
9
La largeur de bande de référence pour tous les rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels des services spatiaux devrait être de 4 kHz.

10
Dans le cas des radars, les largeurs de bande de référence pour définir les niveaux d'émission dans le domaine des rayonnements non essentiels devraient être calculées pour chaque système. Ainsi, pour les quatre types généraux de modulation d'impulsions de radar utilisés pour la radionavigation, la radiolocalisation, l'acquisition, la poursuite et d'autres fonctions de radiorepérage, les valeurs de la largeur de bande de référence sont déterminées comme suit:

(
pour un radar à fréquence fixe, sans codage des impulsions, l'inverse de la durée de l'impulsion radar, en secondes (par exemple si la durée de l'impulsion radar est 1 µs, la largeur de bande de référence est de 1/(1 µs) = 1 MHz);

(
 pour un radar à fréquence fixe, pulsé, codé en phase, elle est égale à l'inverse de la durée des éléments de phase, en secondes (par exemple, si l'élément codé en phase a une durée de 2 µs, la largeur de bande de référence est 1/(2 µs) = 500 kHz);

(
pour un radar à modulation de fréquence (MF), elle est égale à la racine carrée de la quantité obtenue en divisant la largeur de bande du radar en MHz par la durée de l'impulsion, en µs (par exemple si la modulation de fréquence évolue entre 1 250 MHz et 1 280 MHz, c’est-à-dire de 30 MHz pendant l'impulsion de 10 µs, la largeur de bande de référence est de (30 MHz/10 s)1/2 = 1,73 MHz);

(
pour un radar fonctionnant avec des formes d’ondes complexes, la largeur de bande de référence est déterminée empiriquement à partir des observations de l'émission du radar et sur la base des indications données dans la Recommandation UIT-R M.1177.

Dans le cas de radars où les largeurs de bande déterminées comme ci-dessus sont supérieures à 1 MHz, on utilisera une largeur de bande de référence de 1 MHz.
10bis
Des indications quant aux méthodes de mesure des émissions dans le domaine des rayonnements non essentiels sont données dans la version la plus récente de la Recommandation UIT-R SM.329. La méthode de la p.i.r.e. indiquée dans cette Recommandation devrait être utilisée quand il n'est pas possible de mesurer avec précision la puissance délivrée à la ligne de transmission d'antenne, ou pour des applications spécifiques où l'antenne est conçue pour présenter un affaiblissement important dans le domaine des rayonnements non essentiels. De plus, la méthode de la p.i.r.e. peut devoir être modifiée dans certains cas particuliers. Des indications spécifiques quant aux méthodes de mesure des émissions dans le domaine des rayonnements non essentiels pour les radars sont données dans la version la plus récente de la Recommandation UIT-R M.1177.

Motifs:
Modifications pour refléter la terminologie relative au domaine. Se reporter à la Recommandation UIT-R M.1177 pour des indications sur la mesure des émissions radar.

S'agissant de la mesure des rayonnements non désirés du domaine des rayonnements non essentiels, une note a été ajoutée dans le projet de révision de la Recommandation UIT-R SM.329-9 en vue d'améliorer la précision des mesures (déjà adopté par la Commission d'études 1 de l'UIT-R). Par conséquent, l'APT propose d'attirer l'attention sur la note à inclure dans le Règlement des radiocommunications.
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11
Les limites des émissions dans la présente section s'appliquent à toutes les émissions, y compris les émissions harmoniques, les produits d'intermodulation, les produits de conversion de fréquence et les émissions parasites que l'on observe  dans le domaine des rayonnements non essentiels (Fig. 1). Les parties supérieure et inférieure du domaine des rayonnements non essentiels s'étendent au-delà d'une frontière définie à l'aide de l'Annexe 1.
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11ter
Dans le cas d'un seul satellite fonctionnant avec plus d'un répéteur dans la même zone de service, et si l'on considère les limites des rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels comme indiqué au § 11 du présent Appendice, les rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels d'un répéteur peuvent tomber sur une fréquence à laquelle émet un deuxième répéteur, associé. Dans ces cas, le niveau des rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels provenant du premier répéteur est largement dépassé par les émissions fondamentales ou par les émissions dans le domaine des émissions hors bande du deuxième répéteur. Par conséquent, les limites du présent Appendice ne devraient pas s'appliquer aux rayonnements d'un satellite qui tombent soit dans la largeur de bande nécessaire soit dans le domaine des émissions hors bande d'un autre répéteur sur le même satellite, dans la même zone de service (voir la Fig.2).
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Les répéteurs A, B, C et D fonctionnent sur le même satellite dans la même zone de service. Le répéteur A n'est pas tenu de respecter les limites des rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels dans les gammes de fréquences ( et (, mais est tenu de les respecter dans les gammes de fréquences ( et (.     (CMR‑03)
12
Exemples d'application de la formule 43  10 log (P) pour calculer les valeurs nécessaires de l'affaiblissement

Lorsqu'ils sont exprimés en fonction de la puissance moyenne, les rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels doivent être inférieurs d'au moins x dB à la puissance moyenne totale P, c'est-à-dire – x dBc. La puissance P (W) doit être mesurée dans une largeur de bande suffisamment grande pour pouvoir inclure la puissance moyenne totale. Les rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels sont mesurés dans les largeurs de bande de référence indiquées aux § 8 à 10. La mesure de la puissance des rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels ne dépend pas de la valeur de la largeur de bande nécessaire. Etant donné que la limite de puissance des rayonnements, en valeur absolue, calculée à partir de 43  10 log (P), risque de devenir trop contraignante pour des émetteurs de forte puissance, on trouvera d'autres niveaux relatifs de puissance dans le Tableau II.

Exemple 1
Un émetteur mobile terrestre, quelle que soit la largeur de bande nécessaire, doit respecter une valeur d'affaiblissement des rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels de 43  10 log (P) ou une valeur de 70 dBc, la valeur la moins contraignante étant appliquée.  Les largeurs de bande de référence utilisées pour la définition des limites des rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels sont définies dans les § 8 à 10 du présent Appendice. En appliquant ce principe dans la gamme de fréquences comprise entre 30 MHz et 1 GHz, on obtient une largeur de bande de référence de 100 kHz.
Pour une puissance moyenne totale mesurée de 10 W:

–
Affaiblissement par rapport à la puissance moyenne totale  43  10 log (10)  53 dBc.

–
La valeur de 53 dBc est moins contraignante que la valeur de 70 dBc; on utilise donc la valeur de 53 dBc.

–
Par conséquent, les rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels ne doivent pas dépasser 53 dBc dans une largeur de bande de 100 kHz ou, en niveau absolu, 10 dBW – 53 dBc   EQ  – 43 dBW dans une largeur de bande de référence de 100 kHz.

Pour une puissance moyenne totale mesurée de 1 000 W:

–
Affaiblissement par rapport à la puissance moyenne totale  43  10 log (1 000)  73 dBc.

–
La valeur de 73 dBc est plus contraignante que la limite de 70 dBc, de sorte qu'on utilise la valeur de 70 dBc.

–
Par conséquent, les rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels ne doivent pas dépasser 70 dBc dans une largeur de bande de 100 kHz ou, en niveau absolu, 30 dBW – 70 dBc   EQ  – 40 dBW dans une largeur de bande de référence de 100 kHz.

Exemple 2
Un émetteur des services spatiaux, quelle que soit la largeur de bande nécessaire, doit respecter une valeur d'affaiblissement des rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels de  EQ  43  10 log (P) ou une valeur de 60 dBc, la valeur qui est la moins contraignante étant appliquée. Pour mesurer les rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels à une fréquence quelconque, la largeur de bande de référence à utiliser confor​mément à la Note 10 du Tableau II est de 4 kHz.

Pour une puissance moyenne totale mesurée de 20 W:

–
Affaiblissement par rapport à la puissance moyenne totale  43  10 log (20)  56 dBc.

–
La valeur de 56 dBc est plus contraignante que la limite de 60 dBc; on utilise donc la valeur de 56 dBc.

–
Par conséquent, les rayonnements non essentiels ne doivent pas dépasser 56 dBc dans une largeur de bande de référence dans le domaine des rayonnements de 4 kHz ou, en niveau absolu,  EQ  13 dBW – 56 dBc  ( 43 dBW dans une largeur de bande de référence de 4 kHz.
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TABLEAU II (CMR-03)

Valeurs de l'affaiblissement utilisées pour calculer les niveaux de puissance maximaux
tolérés des rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels
à utiliser avec des équipements de radiocommunication

TABLEAU II (fin)
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_______________

17
Les stations spatiales du service de recherche spatiale destinées à fonctionner dans l'espace lointain (au sens du numéro 1.177) ne sont pas assujetties à des limites de rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels.    (CMR-03)
Motifs:
Modifications du § 11, adjonction d'une figure et suppression du § 11bis pour décrire la frontière entre les domaines et faire référence à l'Annexe. L'exemple 1 actuel se réfère aux mesures des rayonnements non essentiels. Toutefois, les exemples de cette section devraient faire référence aux calculs des besoins d'affaiblissement.
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ANNEXE 1

Détermination de la frontière entre le domaine des émissions hors bande
et le domaine des rayonnements non essentiels

1
Sauf indications contraires dans les § 2 et 3 de la présente Annexe, la frontière entre le domaine des émissions hors bande et le domaine des rayonnements non essentiels est observée aux fréquences dont l'espacement par rapport à la fréquence centrale de l'émission correspond aux valeurs indiquées dans le Tableau 1. Pour la plupart des systèmes, la fréquence centrale de l'émission correspond au centre de la largeur de bande nécessaire. Dans le cas d'émetteurs/de répéteurs multicanaux ou multiporteuses, où plusieurs porteuses peuvent être émises simultanément depuis un amplificateur de sortie finale ou une antenne active, la fréquence centrale de l'émission est prise comme étant égale au centre de la largeur de bande à 3 dB de l'émetteur ou du répéteur, et la largeur de bande de l'émetteur ou du répéteur est utilisée en lieu et place de la largeur de bande nécessaire pour déterminer la frontière. En ce qui concerne les systèmes à satellites multiporteuses, la Recommandation UIT-R SM.1541 donne des indications sur la frontière entre le domaine des émissions hors bande et le domaine des rayonnements non essentiels.

Pour certains systèmes, les rayonnements non désirés sont définis par rapport à la largeur de bande de canal ou à l'espacement des canaux. Ces paramètres peuvent être utilisés en lieu et place de la largeur de bande nécessaire dans le Tableau 1 à condition qu'ils soient définis dans les Recommandations de l'UIT-R.

TABLEAU 1

Valeurs de l'espacement en fréquence entre la fréquence centrale 
et la frontière du domaine des rayonnements non essentiels

	Gamme de fréquences
	Cas des systèmes à
bande étroite 
	Espacement
normal
	Cas des systèmes à large bande

	
	pour BN <
	Espacement
	
	pour BN >
	Espacement

	9 kHz < fc < 150 kHz
	250 Hz
	625 Hz
	2,5 BN
	10 kHz
	1,5 BN + 10 kHz

	150 kHz < fc < 30 MHz
	4 kHz
	10 kHz
	2,5 BN
	100 kHz
	1,5 BN + 100 kHz

	30 MHz < fc < 1 GHz
	25 kHz
	62,5 kHz
	2,5 BN
	10 MHz
	1,5 BN + 10 MHz

	1 GHz < fc < 3 GHz
	100 kHz
	250 kHz
	2,5 BN
	50 MHz
	1,5 BN + 50 MHz

	3 GHz < fc < 10 GHz
	100 kHz
	250 kHz
	2,5 BN
	100 MHz
	1,5 BN + 100 MHz

	10 GHz < fc < 15 GHz
	300 kHz
	750 kHz
	2,5 BN
	250 MHz
	1,5 BN + 250 MHz

	15 GHz < fc < 26 GHz
	500 kHz
	1,25 MHz
	2,5 BN
	500 MHz
	1,5 BN + 500 MHz

	fc > 26 GHz
	1 MHz
	2,5 MHz
	2,5 BN
	500 MHz
	1,5 BN + 500 MHz

	NOTE ( Dans le Tableau 1, fc est la fréquence centrale de l'émission et Bn est la largeur de bande nécessaire. Si la bande de fréquences assignée des émissions s'étend sur deux gammes de fréquences, on utilisera alors pour déterminer la frontière les valeurs correspondant à la gamme de fréquences supérieure.


Exemple 1: La largeur de bande nécessaire d'une émission à 26 MHz est de 1,8 kHz. Etant donné que l'espacement normal (2,5 BN) n'est que de 4,5 kHz, l'espacement minimal s'applique. Le domaine des rayonnements non essentiels commence à 10 kHz de part et d'autre du centre de la largeur de bande nécessaire.

Exemple 2: La largeur de bande nécessaire d'une émission à 8 GHz est de 200 MHz. Etant donné que le cas large bande s'applique pour BN > 100 MHz à cette fréquence, le domaine des rayonnements non essentiels commence à 400 MHz de part et d'autre du centre de la largeur de bande nécessaire. Si l'on applique la formule générale concernant l'espacement, le domaine des émissions hors bande serait étendu à 2,5 x 200 MHz = 500 MHz de part et d'autre de la fréquence centrale.

2
Les Tableaux 2 et 3 donnent les exceptions au Tableau 1 respectivement pour le cas "bande étroite" et le cas "large bande", applicables à des systèmes ou des services et des bandes de fréquences particuliers.
TABLEAU 2

Variantes du cas "bande étroite" pour certains systèmes ou services
et bandes de fréquences associées

	Système ou service
	Gamme de fréquences
	Systèmes bande étroite

	
	
	pour BN <
(kHz)
	Espacement 
(kHz)

	Service fixe
	14 kHz-1,5 MHz
	20
	50(1)

	
	1,5-30 MHz
	PT > 50 W
	80
	200(2)

	
	
	PT ( 50 W
	30
	75(2)

	(1)
Valeur de séparation fondée sur l'hypothèse que la valeur maximale de la largeur de bande nécessaire est d'environ 3 kHz pour la gamme de fréquences 14 kHz-1,5 MHz. La séparation de 50 kHz est extrêmement grande par rapport à la largeur de bande nécessaire parce que les rayonnements non désirés d'émetteurs de grande puissance en condition de modulation doivent rester sous la frontière des rayonnements non essentiels (70 dBc), à la frontière entre les domaines des émissions hors bande et des rayonnements non essentiels.

(2)
PT représente la puissance de l'émetteur. Valeurs de séparation fondées sur l'hypothèse que la valeur maximale de la largeur de bande nécessaire est d'environ 12 kHz pour la gamme de fréquences 1,5-30 MHz. La séparation de 200 kHz pour PT  50 W est extrêmement grande par rapport à la largeur de bande nécessaire parce que les rayonnements non désirés d'émetteurs de grande puissance en condition de modulation doivent rester sous la frontière des rayonnements non essentiels (70 dBc), à la frontière entre les domaines des émissions hors bande et des rayonnements non essentiels. Par ailleurs, si les futurs systèmes du service fixe fonctionnant dans cette gamme de fréquences nécessitent une largeur de bande supérieure à 12 kHz, il faudra peut‑être revoir cette séparation de 200 kHz. Ces valeurs de séparation découlent des limites d'émission du domaine des rayonnements non essentiels de la Catégorie A contenues dans la Recommandation UIT‑R SM.329.


TABLEAU 3

Variantes du cas "large bande" pour certains systèmes ou services 
et bandes de fréquences associées

	Système ou service
	Gamme de fréquences
	Cas large bande

	
	
	pour BN >
	Espacement

	Service fixe
	14-150 kHz
	20 kHz
	1,5 BN + 20 kHz

	Service fixe par satellite
	3,4-4,2 GHz
	250 MHz
	1,5 BN + 250 MHz

	Service fixe par satellite
	5,725-6,725 GHz
	500 MHz
	1,5 BN + 500 MHz

	Service fixe par satellite
	7,25-7,75 GHz et 7,9-8,4 GHz
	250 MHz
	1,5 BN + 250 MHz

	Service fixe par satellite
	10,7-12,75 GHz
	500 MHz
	1,5 BN + 500 MHz

	Service de radiodiffusion par satellite
	11,7-12,75 GHz
	500 MHz
	1,5 BN + 500 MHz

	Service fixe par satellite
	12,75-13,25 GHz
	500 MHz
	1,5 BN + 500 MHz

	Service fixe par satellite
	13,75-14,8 GHz
	500 MHz
	1,5 BN + 500 MHz


3
Pour les stations radar primaires, la frontière entre le domaine des émissions hors bande et le domaine des rayonnements non essentiels correspond à la fréquence à laquelle la frontière des émissions hors bande indiquée dans les Recommandations de l'UIT-R pertinentes est égale à la limite des rayonnements non essentiels définie dans le Tableau II de l'Appendice 3 du RR. On trouvera des indications sur la limite entre le domaine des émissions hors bande et le domaine des rayonnements non essentiels dans la Recommandation UIT-R SM.1541.

Motifs:
Insérer l'Annexe 1 de la Recommandation UIT-R SM.1539-1 en tant qu'Annexe de l'Appendice 3 du RR. Inclure une référence à l'Annexe 8 de la Recommandation UIT-R SM.1541, qui décrit les variations de la frontière pour les radars primaires. Transférer le texte correspondant des § 11 et 11bis de l'Appendice 3 du RR dans l'Annexe.

ADD
ASP/25/77

PROJET DE RÉSOLUTION [ASP/1.8.1/XXX] (CMR-03)

Etude de la frontière entre le domaine des émissions hors bande et le domaine des rayonnements non essentiels des radars primaires utilisant des magnétrons

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
que l'objectif principal de l'Appendice 3 du RR est de spécifier le niveau maximal toléré des rayonnements non essentiels qui, tout en étant réalisable, assure la protection contre les brouillages préjudiciables;

b)
que la frontière entre un niveau raisonnable des rayonnements non essentiels et des émissions hors bande a été déterminée afin de définir la frontière entre le domaine des émissions hors bande et le domaine des rayonnements non essentiels telle qu'elle est définie dans l'Article 1 du Règlement des radiocommunications;

c)
que les Recommandations UIT-R SM.1541 et UIT-R SM.329, qui sont citées dans le Règlement des radiocommunications, traitent de la détermination des largeurs de bande nécessaires pour diverses émissions;

d)
que la Recommandation UIT-R SM.1541 définit la frontière entre le domaine des émissions hors bande et le domaine des rayonnements non essentiels pour les radars primaires comme étant déterminée par le gabarit fondé sur la largeur de bande à –40 dB, la frontière constituant un élément indispensable pour le calcul des rayonnements non essentiels;

e)
que, dans l'Appendice 3, la Recommandation UIT-R SM.1541 est citée comme faisant office de lignes directrices pour les rayonnements non essentiels des radars primaires;

f)
que la méthode de mesure des rayonnements non désirés des radars est décrite dans la Recommandation UIT-R M.1177;

g)
qu'il est possible que les valeurs calculées pour la largeur de bande à –40 dB concernant les rayonnements non désirés des radars primaires utilisant des magnétrons soient sous‑estimées, leurs valeurs étant inférieures aux valeurs calculées,

reconnaissant

a)
qu'il est mentionné au § 3.3 de l'Annexe 1 de la Recommandation UIT-R SM.1539 que la spécification de la frontière entre le domaine des émissions hors bande et le domaine des rayonnements non essentiels des radars primaires est un problème qui fait actuellement l'objet d'études à l'UIT et que celles-ci seront achevées d'ici à l'Assemblée des radiocommunications de 2006;

b)
qu'il est nécessaire de poursuivre les études que mène l'UIT-R sur une méthode de calcul raisonnable concernant la largeur de bande à –40 dB pour les radars primaires utilisant des magnétrons, 

demande à l'UIT-R

1
d'étudier une méthode de calcul raisonnable concernant la largeur de bande à –40 dB qui permettra de déterminer la frontière entre le domaine des rayonnements non essentiels et le domaine des émissions hors bande des radars primaires utilisant des magnétrons;

2
d'élaborer une méthode de mesure raisonnable pour les rayonnements non désirés des radars primaires utilisant des magnétrons,

invite les administrations

à participer activement aux études précitées en soumettant des contributions à l'UIT-R, 

décide

que la CMR-07 devrait revoir les règles relatives à la spécification de la limite entre le domaine des rayonnements non essentiels et le domaine des émissions hors bande des radars primaires utilisant des magnétrons.

Motifs:

1
La Recommandation SM.1541 définit la frontière entre le domaine des émissions hors bande et le domaine des rayonnements non essentiels des radars primaires comme étant déterminée par le gabarit fondé sur la largeur de bande à –40 dB (B–40).

2
S'agissant des radars primaires, les valeurs calculées sont parfois inférieures aux valeurs mesurées.

3
Dans les Recommandations UIT-R actuelles, le problème évoqué au point 2 ci-dessus n'a pas été résolu.

4
Pour ce qui est de la frontière entre le domaine des émissions hors bande et le domaine des rayonnements essentiels des radars primaires à inclure dans l'Appendice 3 du RR, la Recommandation SM.1541 devrait être utilisée en tant que lignes directrices.

5
Conformément à la Recommandation UIT-R SM.1539 (§ 3.3 de l'Annexe 1), la spécification de la frontière entre le domaine des émissions hors bande et le domaine des rayonnements non essentiels pour les radars primaires fait également l'objet d'études qui devraient être terminées pour l'Assemblée des radiocommunications de 2006.

6
Pour poursuivre les études menées par l'UIT-R sur la version la plus récente de la Recommandation SM.1541 et rendre compte des résultats obtenus, il faut revoir les règles utilisées en vue de spécifier la frontière entre le domaine des émissions hors bande et le domaine des rayonnements non essentiels pour les radars primaires utilisant des magnétrons.

* * *

Propositions pour le point 1.8.2 de l'ordre du jour

Introduction

L'APT propose de fixer des critères de protection, lorsque des accords mutuels ont été établis, en tant que limites de puissance surfacique obligatoire dans le Règlement des radiocommunications.

Pour d'autres paires de bandes entre les services spatiaux (espace vers Terre) et le service de radioastronomie ainsi que pour toutes les paires de bandes entre les services actifs et le service d'exploration de la Terre par satellite (passive), l'UIT-R n'a pas encore établi de façon définitive que les rayonnements non désirés produits par les services spatiaux peuvent satisfaire aux critères de protection énoncés dans les Recommandations UIT-R SA.1028, SA.1029 et RA.769. De plus, il est nécessaire de mener ces études pour protéger des services passifs tels que le service de radioastronomie et le service d'exploration de la Terre par satellite (passive).

article 5

MOD
ASP/25/78

1 350-1 525 MHz

	Attribution aux services

	Région 1
	Région 2
	Région 3

	1 452-1 492

FIXE

MOBILE sauf mobile aéronautique

RADIODIFFUSION  5.345  
5.347
RADIODIFFUSION
PAR SATELLITE  5.345  5.347
ADD 5.AAA
	1 452-1 492



FIXE



MOBILE  5.343


RADIODIFFUSION  5.345  5.347


RADIODIFFUSION PAR SATELLITE  5.345  5.347 ADD.5.AAA

	5.341  5.342
	

5.341  5.344


Motifs:
Le renvoi 5.340 s'applique à la bande 1 400-1 427 MHz. Par conséquent «Toutes les émissions sont interdites» dans la bande 1 400-1 427 MHz. Des études menées par l'UIT-R ont montré que dans la bande 1 400-1 427 MHz attribuée au service de radioastronomie (RAS) à titre primaire, les rayonnements non désirés produits par des stations spatiales du SRS (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 1 452-1 492 MHz peuvent satisfaire aux critères de protection pour les observations d'interférométrie à très grande base (VLBI) et les observations de radioastronomie (du continuum et des raies spectrales) effectuées avec un télescope monoparabole. Toutefois, pour satisfaire aux critères de protection des raies spectrales, il faudra vraisemblablement appliquer des techniques de limitation des brouillages comme le filtrage. Par conséquent, il est possible de fixer des limites de puissance surfacique obligatoires, indiquées dans le nouveau renvoi 5.AAA (ASP/25/79) proposé, aux rayonnements non désirés produits par des stations spatiales du SRS (espace vers Terre) pour protéger des types spécifiques du service de radioastronomie dans la bande 1 400-1 427 MHz, sans imposer de contrainte excessives au fonctionnement des stations spatiales du SRS dans la bande 1 452-1 492 MHz.

ADD
ASP/25/79

5.AAA
La puissance surfacique produite par toute station spatiale géostationnaire du service de radiodiffusion par satellite (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 1 452-1 492 MHz ne doit pas dépasser sur le site d'une station de radioastronomie (selon le type d'observations menées):

–
(180 dB(W/m2) dans 27 MHz (pour les observations du continuum avec un radiotélescope monoparabole) dans la bande 1 400-1 427 MHz;

–
–196 dB(W/m2) dans une bande quelconque de 20 kHz (pour les observations des raies spectrales avec un radiotélescope monoparabole) dans la bande 1 400-1 427 MHz;
–
–166 dB(W/m2) dans toute bande de 20 kHz (pour les observations d'interférométrie à très grande base) dans la bande 1 400-1 427 MHz.


Ces valeurs s'appliquent à la station spatiale pour laquelle des renseignements au titre de la publication anticipée (API) ont été reçus après la fin de la CMR-03, en ce qui concerne toute station de radioastronomie qui a été notifiée à l'UIT avant la réception des renseignements API de la station spatiale. Pour les autres stations de radioastronomie notifiées ultérieurement, il faudra peut-être rechercher l'accord avec les administrations autorisant l'exploitation de la station spatiale.

Motifs:
Le renvoi 5.340 s'applique à la bande 1 400-1 427 MHz. Par conséquent «Toutes les émissions sont interdites» dans la bande 1 400-1 427 MHz. Des études menées par l'UIT-R ont montré que dans la bande 1 400-1 427 MHz attribuée au service de radioastronomie (RAS) à titre primaire, les rayonnements non désirés produits par des stations spatiales du SRS (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 1 452-1 492 MHz peuvent satisfaire aux critères de protection pour les observations d'interférométrie à très grande base (VLBI) et les observations de radioastronomie (du continuum et des raies spectrales) effectuées avec un télescope monoparabole. S'il est vrai que le recours aux techniques de limitation des brouillages serait nécessaire pour satisfaire aux critères de protection des raies spectrales, les études de l'UIT-R ont permis de conclure que l'incidence économique de la mise en oeuvre de ces techniques était importante. Comme cela est largement reconnu à l'UIT-R, les stations de radioastronomie qui ont été notifiées au BR avant la réception de renseignements pour la publication anticipée (API) relatifs à la station spatiale devant être protégée ainsi que les stations RAS qui ont été notifiées après la réception des renseignements API de la station spatiale doivent rechercher un accord si elles veulent être protégées.
MOD
ASP/25/80

1 525-1 610 MHz

	Attribution aux services

	Région 1
	Région 2
	Région 3

	1 525-1 530

EXPLOITATION SPATIALE
(espace vers Terre)

FIXE

MOBILE PAR SATELLITE
(espace vers Terre)  5.351A


ADD 5.BBB  ADD 5.CCC
Exploration de la Terre par satellite

Mobile sauf mobile aéronautique  5.349
	1 525-1 530

EXPLOITATION SPATIALE
(espace vers Terre)

MOBILE PAR SATELLITE
(espace vers Terre)  5.351A
ADD 5.BBB  ADD 5.CCC
Exploration de la Terre par satellite

Fixe

Mobile  5.343
	1 525-1 530

EXPLOITATION SPATIALE
(espace vers Terre)

FIXE

MOBILE PAR SATELLITE
(espace vers Terre)  5.351A
ADD 5.BBB  ADD 5.CCC
Exploration de la Terre par satellite

Mobile  5.349

	5.341  5.342  5.350  5.351  
5.352A  5.354
	
5.341  5.351  5.354
	
5.341  5.351  5.352A  5.354

	1 530-1 535

EXPLOITATION SPATIALE
(espace vers Terre)

MOBILE PAR SATELLITE
(espace vers Terre)  5.351A
5.353A
ADD 5.BBB  ADD 5.CCC
Exploration de la Terre par satellite

Fixe

Mobile sauf mobile aéronautique
	1 530-1 535



EXPLOITATION SPATIALE (espace vers Terre)



MOBILE PAR SATELLITE (espace vers Terre)  5.351A  5.353A
ADD 5.BBB  ADD 5.CCC


Exploration de la Terre par satellite



Fixe



Mobile  5.343

	5.341  5.342  5.351  5.354
	

5.341  5.351  5.354

	1 535-1 559
MOBILE PAR SATELLITE (espace vers Terre)  5.351A




ADD 5.BBB  ADD 5.CCC




5.341  5.351  5.353A  5.354  5.355  5.356  5.357  5.357A  5.359  5.362A


MOD
ASP/25/80A

	1 559-1 610
RADIONAVIGATION AÉRONAUTIQUE



RADIONAVIGATION PAR SATELLITE (espace vers Terre)  


(espace‑espace)  5.329A ADD 5.CCC  ADD 5.FFF




5.341  5.362B  5.362C  5.363


Motifs:
Le renvoi 5.340 s'applique à la bande 1 400-1 427 MHz. Par conséquent «Toutes les émissions sont interdites» dans la bande 1 400‑1 427 MHz. Des études menées par l'UIT‑R ont montré que dans la bande 1 400-1 427 MHz attribuée au service de radioastronomie (RAS) à titre primaire, les rayonnements non désirés produits par des stations spatiales du SMS (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 1 525-1 559 MHz peuvent satisfaire aux critères de protection pour les observations d'interférométrie à très grande base (VLBI) et les observations de radioastronomie (du continuum et des raies spectrales) effectuées avec un télescope monoparabole en utilisant des techniques de limitation des brouillages. Par ailleurs, l'étude de l'UIT-R a conclu que l'utilisation de ces techniques pour le SMS dans cette bande est réputée être réalisable d'un point de vue technique pour les systèmes OSG. Par conséquent, il est possible de fixer des limites de puissance surfacique obligatoires, indiquées dans le nouveau renvoi 5.BBB (ASP/25/81) proposé, aux rayonnements non désirés produits par des stations spatiales du SMS (espace vers Terre) pour protéger le service de radioastronomie dans la bande 1 400-1 427 MHz, sans imposer de contraintes excessives au fonctionnement des stations spatiales du SMS dans la bande 1 525-1 559 MHz. 
Des études menées par l'UIT-R ont montré que, dans la bande 1 610,6-1 613,8 MHz attribuée au service de radioastronomie (RAS) à titre primaire, les rayonnements non désirés produits par des stations spatiales du SMS (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 1 525-1 559 MHz, du service de radionavigation par satellite (RNSS) (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 1 559-1 610 MHz ou du SMS (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 1 613,8‑1 626,5 MHz peuvent satisfaire aux critères de protection pour les observations radioastronomiques du continuum, d'interférométrie à très grande base (VLBI) et des raies spectrales effectuées dans la bande 1 610,6-1 613,8 MHz. Par conséquent, il est possible de fixer des limites de puissance surfacique obligatoires, indiquées dans le nouveau renvoi 5.CCC (ASP/25/82), aux rayonnements non désirés produits par des stations spatiales du SMS et du RNSS (espace vers Terre) pour protéger le service de radioastronomie dans la bande 1 610,6‑1 613,8 MHz, sans imposer de contraintes excessives au fonctionnement de toutes les stations spatiales du SMS dans la bande 1 525-1 559 MHz et du RNSS dans la bande 1 559‑1 610 MHz.
ADD
ASP/25/81

5.BBB
La puissance surfacique produite par toute station spatiale géostationnaire du service mobile par satellite (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 1 525‑1 559 MHz ne doit pas dépasser sur le site d'une station de radioastronomie (selon le type d'observations menées):

–
(180 dB(W/m2) dans 27 MHz (pour les observations du continuum avec un radiotélescope monoparabole) dans la bande 1 400‑1 427 MHz;

–
–196 dB(W/m2) dans une bande quelconque de 20 kHz (pour les observations des raies spectrales avec un radiotélescope monoparabole) dans la bande 1 400‑1 427 MHz; ou

–
–166 dB(W/m2) dans toute bande de 20 kHz (pour les observations d'interférométrie à très grande base) dans la bande 1 400-1 427 MHz.


Ces valeurs s'appliquent à la station spatiale pour laquelle des renseignements au titre de la publication anticipée (API) ont été reçus après la fin de la CMR-03, en ce qui concerne toute station de radioastronomie qui a été notifiée à l'UIT avant la réception des renseignements API de la station spatiale. Pour les autres stations de radioastronomie notifiées ultérieurement, il faudra peut‑être rechercher l'accord avec les administrations autorisant l'exploitation de la station spatiale.

Motifs:
Le renvoi 5.340 s'applique à la bande 1 400-1 427 MHz. Par conséquent «Toutes les émissions sont interdites» dans la bande 1 400-1 427 MHz. Des études menées par l'UIT-R ont montré que dans la bande 1 400-1 427 MHz attribuée au service de radioastronomie (RAS) à titre primaire, les rayonnements non désirés produits par des stations spatiales du SMS (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 1 525-1 559 MHz peuvent satisfaire aux critères de protection pour les observations d'interférométrie à très grande base (VLBI) et les observations de radioastronomie (du continuum et des raies spectrales) effectuées avec un télescope monoparabole. Comme cela est largement reconnu à l'UIT-R, les stations de radioastronomie qui ont été notifiées au BR avant la réception de renseignements pour la publication anticipée (API) relatifs à la station spatiale devant être protégée ainsi que les stations RAS qui ont été notifiées après la réception des renseignements API de la station spatiale doivent rechercher un accord si elles veulent être protégées.
ADD
ASP/25/82

5.CCC
La puissance surfacique produite par toute station spatiale géostationnaire du service mobile par satellite (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 1 525‑1 559 MHz, du service de radionavigation par satellite (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 1 559-1 610 MHz ou du service mobile par satellite (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 1 613,8-1 626,5 MHz ne doit pas dépasser sur le site d'une station de radioastronomie (selon le type d'observations menées):

–
–194 dB(W/m2) dans une bande quelconque de 20 kHz (pour les observations des raies spectrales avec un radiotélescope monoparabole) dans la bande 1 610,6-1 613,8 MHz; ou

–
–166 dB(W/m2) dans toute bande de 20 kHz (pour les observations d'interférométrie à très grande base) dans la bande 1 610,6-1 613,8 MHz.


Ces valeurs s'appliquent à la station spatiale pour laquelle des renseignements au titre de la publication anticipée (API) ont été reçus après la fin de la CMR-03, en ce qui concerne toute station de radioastronomie qui a été notifiée à l'UIT avant la réception des renseignements API de la station spatiale. Pour les autres stations de radioastronomie notifiées ultérieurement, il faudra peut‑être rechercher l'accord avec les administrations autorisant l'exploitation de la station spatiale.

Motifs:
Des études menées par l'UIT-R ont montré que, dans la bande 1 610,6-1 613,8 MHz attribuée au service de radioastronomie (RAS) à titre primaire, les rayonnements non désirés produits par des stations spatiales du SMS (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 1 525-1 559 MHz, du RNSS (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 1 559‑1 610 MHz ou du SMS (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 1 613,8-1 626,5 MHz peuvent satisfaire aux critères de protection pour les observations de radioastronomie du continuum, d'interférométrie à grande base et des raies spectrales effectuées dans la bande 1 610,6‑1 613,8 MHz. Comme cela est largement reconnu à l'UIT‑R, les stations de radioastronomie qui ont été notifiées au BR avant la réception des renseignements pour la publication anticipée (API) relatifs à la station spatiale devant être protégée ainsi que les stations RAS qui ont été notifiées après la réception des renseignements API de la station spatiale doivent rechercher un accord si elles veulent être protégées.
ADD
ASP/25/83

5.FFF
La puissance surfacique équivalente produite par toutes les stations spatiales de tout système à satellites non géostationnaires du service de radionavigation par satellite (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 1 559-1 610 MHz ne doit pas dépasser sur le site d'une station de radioastronomie (selon le type d'observations menées), fonctionnant dans la bande 1 610,6-1 613,8 MHz pendant plus de 2% du temps:

–
–258 dB(W/m2) dans une bande quelconque de 20 kHz (pour les observations des raies spectrales avec un radiotélescope monoparabole); ou

–
–230 dB(W/m2) dans toute bande de 20 kHz (pour les observations d'interférométrie à très grande base).


Ces valeurs s'appliquent à la station spatiale pour laquelle des renseignements au titre de la publication anticipée (API) ont été reçus après la fin de la CMR-03, en ce qui concerne toute station de radioastronomie qui a été notifiée à l'UIT avant la réception des renseignements API de la station spatiale. Pour les autres stations de radioastronomie notifiées ultérieurement, il faudra peut‑être rechercher l'accord avec les administrations autorisant l'exploitation de la station spatiale.


Ces puissances surfaciques équivalentes doivent être évaluées à l'aide du diagramme de rayonnement d'antenne donné à l'Annexe 2 de la Recommandation UIT-R S.1586 pour une valeur maximale de gain d'antenne de radioastronomie de 64 dBi et doivent s'appliquer pour les angles d'élévation supérieurs à l'angle d'exploitation minimal θmin du radiotélescope (pour lequel une valeur par défaut de 5° devrait être adoptée en l'absence d'informations notifiées).

Motifs:
Des études menées par l'UIT-R ont montré que, dans la bande 1 610,6-1 613,8 MHz attribuée au service de radioastronomie (RAS) à titre primaire, les rayonnements non désirés produits par des stations spatiales du service de radionavigation par satellite (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 1 559-1 610 MHz peuvent satisfaire aux critères de protection pour les observations d'interférométrie à très grande base (VLBI) et les observations de radioastronomie sur télescope monoparabole (du continuum et des raies spectrales). Comme cela est largement reconnu à l'UIT-R, les stations de radioastronomie qui ont été notifiées au BR avant la réception de renseignements pour la publication anticipée (API) relatifs à la station spatiale devant être protégée ainsi que les stations RAS qui ont été notifiées après la réception des renseignements API de la station spatiale doivent rechercher un accord si elles veulent être protégées.
MOD
ASP/25/84

1 610-1 660 MHz

	Attribution aux services

	Région 1
	Région 2
	Région 3

	1 613,8-1 626,5

MOBILE PAR SATELLITE
(Terre vers espace)  5.351A
RADIONAVIGATION AÉRONAUTIQUE

Mobile par satellite
(espace vers Terre)
ADD 5.CCC
	1 613,8-1 626,5

MOBILE PAR SATELLITE
(Terre vers espace)  5.351A
RADIONAVIGATION AÉRONAUTIQUE

RADIOREPÉRAGE PAR SATELLITE  (Terre vers espace)

Mobile par satellite
(espace vers Terre)
ADD 5.CCC
	1 613,8-1 626,5

MOBILE PAR SATELLITE
(Terre vers espace)  5.351A
RADIONAVIGATION AÉRONAUTIQUE

Mobile par satellite
(espace vers Terre)
ADD 5.CCC
Radiorepérage par satellite
(Terre vers espace)

	5.341  5.355  5.359  5.363  5.364  5.365  5.366  5.367  5.368  5.369  5.371  5.372
	
5.341  5.364  5.365  5.366  5.367  5.368  5.370  5.372
	
5.341  5.355  5.359  5.364  5.365  5.366  5.367  5.368  5.369  5.372


Motifs:
Des études menées par l'UIT-R ont montré que, dans la bande 1 610,6-1 613,8 MHz attribuée au service de radioastronomie (RAS) à titre primaire, les rayonnements non désirés produits par des stations spatiales du service mobile par satellite (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 1 525‑1 559 MHz, du service de radionavigation aéronautique par satellite (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 1 559-1 610 MHz ou du service mobile par satellite (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 1 613,8‑1 626,5 MHz peuvent satisfaire aux critères de protection pour les observations de radioastronomie du continuum, d'interférométrie à très grande base et des raies spectrales effectuées dans la bande 1 610,6‑1 613,8 MHz.

MOD
ASP/25/85

10-11,7 GHz

	Attribution aux services

	Région 1
	Région 2
	Région 3

	10,7-11,7

FIXE

FIXE PAR SATELLITE
(espace vers Terre)  5.441 5.484A ADD 5.DDD
(Terre vers espace) 5.484
MOBILE sauf mobile aéronautique
	10,7-11,7

FIXE

FIXE PAR SATELLITE 
(espace vers Terre)  5.441
5.484A ADD 5.DDD
MOBILE sauf mobile aéronautique
	10,7-11,7

FIXE

FIXE PAR SATELLITE 
(espace vers Terre)  5.441 5.484A ADD 5.DDD
MOBILE sauf mobile aéronautique


Motifs:
Des études menées par l'UIT-R ont montré que, dans la bande 10,6-10,7 GHz attribuée au service de radioastronomie (RAS) à titre primaire, les rayonnements non désirés produits par des stations spatiales du SFS (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 10,7-10,95 GHz peuvent satisfaire aux critères de protection pour les seules observations d'interférométrie à très grande base (VLBI). Par conséquent, il est possible de fixer des limites de puissance surfacique obligatoires, indiquées dans le nouveau renvoi 5.DDD (ASP/25/86) proposé, aux rayonnements non désirés produits par des stations spatiales du SFS (espace vers Terre) pour protéger des types spécifiques du service de radioastronomie dans la bande 10,6-10,7 GHz, sans imposer de contraintes excessives au fonctionnement des stations du SFS dans la bande 10,7-10,95 GHz.

ADD
ASP/25/86

5.DDD
La puissance surfacique produite par toute station spatiale géostationnaire du service fixe par satellite (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 10,7‑10,95 GHz ne doit pas dépasser sur le site d'une station de radioastronomie notifiée au BR, tout comme les stations qui fonctionnent uniquement en mode VLBI:

–
–145 dB(W/m2) dans une bande quelconque de 50 kHz dans la bande 10,6‑10,7 GHz.


Ces valeurs s'appliquent à la station spatiale pour laquelle des renseignements au titre de la publication anticipée (API) ont été reçus après la fin de la CMR-03, en ce qui concerne toute station de radioastronomie qui a été notifiée à l'UIT avant la réception des renseignements API de la station spatiale. Pour les autres stations de radioastronomie notifiées ultérieurement, il faudra peut‑être rechercher l'accord avec les administrations autorisant l'exploitation de la station spatiale.
Motifs:
Des études menées par l'UIT-R ont montré que, dans la bande 10,6-10,7 GHz attribuée au service de radioastronomie (RAS) à titre primaire, les rayonnements non désirés produits par des stations spatiales du SFS (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 10,7‑10,95 GHz peuvent satisfaire aux critères de protection pour les seules observations d'interférométrie à très grande base (VLBI). Comme cela est largement reconnu à l'UIT-R, les stations de radioastronomie qui ont été notifiées au BR avant la réception de renseignements pour la publication anticipée (API) relatifs à la station spatiale devant être protégée ainsi que les stations RAS qui ont été notifiées après la réception des renseignements API de la station spatiale doivent rechercher un accord si elles veulent être protégées.

MOD
ASP/25/87

18,6-22,21 GHz

	Attribution aux services

	Région 1
	Région 2
	Région 3

	21,4-22

FIXE

MOBILE

RADIODIFFUSION 
PAR SATELLITE  5.530
ADD 5.EEE
	21,4-22

FIXE

MOBILE
	21,4-22

FIXE

MOBILE

RADIODIFFUSION 
PAR SATELLITE  5.530
ADD 5.EEE
5.531


Motifs:
Des études menées par l'UIT-R ont montré que, dans la bande 22,21-22,5 GHz attribuée au service de radioastronomie (RAS) à titre primaire, les rayonnements non désirés produits par des stations spatiales du SRS (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 21,4-22 GHz peuvent satisfaire aux critères de protection pour les seules observations d'interférométrie à très grande base (VLBI). Par conséquent, il est possible de fixer des limites de puissance surfacique obligatoires, indiquées dans le nouveau renvoi 5.EEE (ASP/25/88) proposé, aux rayonnements non désirés produits par des stations spatiales du SRS (espace vers Terre) pour protéger le service de radioastronomie dans la bande 22,21-22,5 GHz, sans imposer de contraintes excessives au fonctionnement des stations spatiales du SRS dans la bande 22,4-22 GHz.

ADD
ASP/25/88

5.EEE
La puissance surfacique produite par toute station spatiale géostationnaire du service de radiodiffusion par satellite (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 21,4-22 GHz ne doit pas dépasser sur le site d'une station de radioastronomie notifiée au BR, tout comme les stations qui fonctionnent uniquement en mode VLBI:

–
–128 dB(W/m2) dans une bande quelconque de 250 kHz dans la bande 22,21‑22,5 GHz.


Ces valeurs s'appliquent à la station spatiale pour laquelle des renseignements au titre de la publication anticipée (API) ont été reçus après la fin de la CMR-03, en ce qui concerne toute station de radioastronomie qui a été notifiée à l'UIT avant la réception des renseignements API de la station spatiale. Pour les autres stations de radioastronomie notifiées ultérieurement, il faudra peut‑être rechercher l'accord avec les administrations autorisant l'exploitation de la station spatiale.
Motifs:
Des études menées par l'UIT-R ont montré que, dans la bande 22,21‑22,5 GHz attribuée au service de radioastronomie (RAS) à titre primaire, les rayonnements non désirés produits par des stations spatiales du SRS (espace vers Terre) fonctionnant dans la bande 21,4-22,5 GHz peuvent satisfaire aux critères de protection pour les seules observations d'interférométrie à très grande base (VLBI). 

Comme cela est largement reconnu à l'UIT-R, les stations de radioastronomie qui ont été notifiées au BR avant la réception de renseignements pour la publication anticipée (API) relatifs à la station spatiale devant être protégée ainsi que les stations RAS qui ont été notifiées après la réception des renseignements API de la station spatiale doivent rechercher un accord si elles veulent être protégées. 

APPENDICE  4  (CMR-2000)

Liste et tableaux récapitulatifs des caractéristiques à utiliser
dans l'application des procédures du Chapitre III

ANNEXE  2A

Caractéristiques des réseaux à satellite des stations terriennes
ou des stations de radioastronomie2     (CMR‑2000)
MOD
ASP/25/89
A.17
Respect des limites de puissance surfacique cumulative et équivalente
ADD
ASP/25/89A

e)
En ce qui concerne les systèmes à satellites non géostationnaires fonctionnant dans le service de radionavigation par satellite dans la bande 1 559-1 610 MHz, la puissance surfacique équivalente calculée produite au site d'une station de radioastronomie dans toute largeur de bande de 20 kHz pendant plus de 2% de temps dans la bande 1 610,3‑1 613,8 MHz, comme indiqué au numéro 5.FFF.

Motifs:
Modification résultant des propositions ASP/25/80 et ASP/25/83.

ADD
ASP/25/90

A.18
Engagement concernant la conformité aux limites de puissance surfacique

En ce qui concerne les stations spatiales fonctionnant dans les services spatiaux, les administrations s'engagent à respecter les limites de puissance surfacique produites au site d'une station de radioastronomie prescrites aux numéros 5.AAA, 5.BBB, 5.CCC, 5.DDD ou 5.EEE ou encore 5.FFF, lorsque les stations spatiales sont assujetties à ces limitations de puissance.

ADD
ASP/25/90A

C.13bis
Type d'observations

Le type d'observations à effectuer dans la bande de fréquences donnée au § C.3 b). Les différents types d'observations sont: télescope monoparabole ou VLBI.

Motifs:
Modification résultant des propositions ASP/25/78 à ASP/25/86.

ADD
ASP/25/91

PROJET DE RéSOLUTION [ASP/1.8.2/EMISS] (CMR-03)

Dispositions réglementaires applicables aux niveaux maximaux tolérés des rayonnements non désirés

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
que l'Appendice 3 du Règlement des radiocommunications spécifie les niveaux maximaux tolérés des rayonnements non essentiels et du domaine des rayonnements non essentiels, exprimés en niveau de puissance moyenne de n'importe quelle composante non essentielle et composante du domaine des rayonnements non essentiels fournies par un émetteur à la ligne de transmission de l'antenne;

b)
que l'objectif principal de l'Appendice 3 est de spécifier les niveaux maximaux tolérés des rayonnements non essentiels et du domaine des rayonnements non essentiels qui, tout en étant réalisables, assurent la protection contre les brouillages préjudiciables;

c)
que des niveaux excessifs de rayonnements non désirés peuvent causer des brouillages préjudiciables;

d)
que, si l'Appendice 3 traite en général de la puissance moyenne d'un émetteur et de ses rayonnements non essentiels, il tient également compte de toutes les sortes de rayonnements pour lesquels l'interprétation du terme «puissance moyenne» serait difficile et, par conséquent, la mesure de cette puissance, en particulier dans les cas de la modulation numérique des systèmes à large bande, de la modulation par impulsions et d'émetteurs à bande étroite et à grande puissance;

e)
que les rayonnements non désirés d'émetteurs fonctionnant dans des stations spatiales peuvent causer des brouillages préjudiciables, en particulier, les émissions provenant d'amplificateurs large bande qui ne peuvent être réglés après le lancement;

f)
que les rayonnements non désirés peuvent causer des brouillages préjudiciables au service de radioastronomie et aux services spatiaux utilisant des détecteurs passifs;

g)
que, pour des raisons techniques ou d'exploitation, il faudra peut-être fixer, pour les rayonnements non essentiels, des limites plus rigoureuses que les limites générales indiquées dans l'Appendice 3, afin de protéger certains services comme les services de sécurité, le service de radioastronomie et les services spatiaux utilisant des détecteurs passifs dans certaines bandes ou situations;

h)
que, afin d'éviter de causer des brouillages préjudiciables, il est impossible pour le service de radioastronomie et pour les services spatiaux utilisant des détecteurs passifs de décaler les fréquences en vue de réaliser des observations/mesures puisque les fréquences sont déterminées par les lois physiques de la nature;

i)
que la modulation numérique à large bande peut causer des rayonnements non désirés aux fréquences très éloignées de la fréquence porteuse;

j)
que la Recommandation UIT-R SM.[BbB] contient une analyse de compatibilité entre un service passif et un service actif dans des bandes adjacentes et voisines; et

k)
que les émissions hors bande peuvent être limitées dans une certaine mesure lors du processus de conception du satellite au moyen de méthodes de conception minutieuses, mais que des rayonnements non essentiels à bande étroite peuvent être occasionnés par des mécanismes physiques non contrôlables,

notant

a)
que, à la CMR-2000, l'UIT-R a décidé de recommander de ne pas inclure dans le Règlement des radiocommunications des limites générales hors bande;

b)
que l'UIT-R a élaboré les Recommandations UIT-R S.1586 et UIT‑R M.1583 qui prévoient toutes deux une méthode fondée sur le concept d'epfd pour les calculs des brouillages occasionnés aux stations du service de radioastronomie par des systèmes non OSG du service de radionavigation par satellite ou du service mobile par satellite dans le premier cas, et du service fixe par satellite dans l'autre cas, et que ces deux résolutions contiennent un modèle de diagramme d'antenne pour les radiotélescopes;

c)
que l'UIT-R a élaboré une Recommandation UIT-R RA.1513 définissant les niveaux acceptables de perte de données pour les observations de radioastronomie, indiquant en particulier que la perte de données causée par un système quelconque devrait être inférieure à 2%;

d)
que le Bureau ne participe pas à la procédure de consultation définie dans la présente Résolution,

e)
que la consultation entre des administrations peut aboutir à des solutions novatrices propices à une mise en œuvre rapide,

reconnaissant

qu'il est nécessaire de garantir un partage équitable des tâches pour pouvoir assurer la compatibilité entre les services actifs et les services passifs,

décide

que, s'agissant de la protection des services passifs contre les rayonnements non désirés des services actifs, une future conférence compétente devrait fixer les dispositions réglementaires appropriées comme les limites des émissions ou les contraintes opérationnelles ainsi que la date d'entrée en vigueur de ces dispositions, en tenant compte des résultats des études de l'UIT-R, 

invite l'UIT-R

1
à continuer d'étudier les bandes de fréquences et les situations dans lesquelles il faudra peut-être, pour des raisons techniques ou d'exploitation, fixer pour les rayonnements non essentiels des limites plus rigoureuses que les limites générales indiquées dans l'Appendice 3, afin de protéger les services passifs comme le service de radioastronomie, et l'incidence sur tous les services concernés de la mise en oeuvre ou non de ces limites; et

2
à continuer d'étudier les bandes de fréquences et les situations dans lesquelles l'UIT-R n'a pas pu obtenir des résultats satisfaisants pour les services actifs et passifs et dans lesquelles il faudra peut-être, pour des raisons techniques ou d'exploitation, fixer des limites aux émissions hors bande afin de protéger les services de sécurité et les services passifs comme le service de radioastronomie, et l'incidence sur tous les services concernés de la mise en oeuvre ou non de ces limites,

prie instamment les administrations

1
de veiller, dans la mesure du possible, à ce que les stations spatiales soient conçues de telle sorte qu'elles puissent satisfaire aux seuils de rayonnements non désirés donnés dans le Règlement des radiocommunications, et

2
de participer activement aux études de l'UIT-R.

Motifs:
L'APT estime que les études bande par bande effectuées par l'UIT-R, qui ont permis de conclure que les services passifs et les services actifs étaient compatibles avec des mesures pratiques, assurent une protection adéquate aux services passifs sans gêner inutilement le développement de nouvelles applications. A cet égard, il est nécessaire qu'une future conférence compétente élabore les dispositions réglementaires appropriées comme les limites des émissions ou les contraintes opérationnelles, ainsi que la date d'entrée en vigueur de ces dispositions, en tenant compte des résultats des études bande par bande de l'UIT-R.

SUP
ASP/25/92

RECOMMANDATION  66  (Rév.CMR-2000)

Etudes relatives aux niveaux maximaux tolérés
des rayonnements non désirés

Motifs:
L'APT estime que la Recommandation 66 devrait être supprimée pour les raisons suivantes:

•
les activités prévues aux points 1 et 2 du recommande de la Recommandation 66 pourraient être menées à bien dans le cadre des activités normales de l'UIT-R;

•
les points 3, 5, 6 et 8 du recommande de la Recommandation 66 figurent dans la nouvelle Résolution XXX (CMR-03);

•
l'étude indiquée au point 4 du recommande a été menée à bien dans le cadre du cycle d'études menant jusqu'à la CMR-2003;

•
la question indiquée au point 7 du recommande n'était pas difficile et celle des émissions hors bande a déjà été incluse dans la Recommandation UIT-R SM.1541.

__________
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� 	Les rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels sont les rayonnements non désirés observés aux fréquences à l'intérieur du domaine des rayonnements non essentiels.
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Exemple d'applicabilité des limites des rayonnements dans le domaine des rayonnements non essentiels à un répéteur de satellite
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