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1.1
propuestas de las administraciones encaminadas a suprimir notas referentes a su propio país o el nombre de su país en ciertas notas, si ya no son necesarios, con arreglo a la Resolución 26 (Rev.CMR‑97)
Basándose en la Resolución 26 (Rev.CMR‑97), la Administración de Nigeria solicita en esta contribución que con arreglo al punto 1.1 del orden del día, la CMR-03 suprima su nombre de las siguientes notas:

MOD
NIG/26/1

5.212
Atribución sustitutiva:  en Angola, Botswana, Burundi, Camerún, Centroafricana (Rep.), Congo, Gabón, Gambia, Ghana, Guinea, Iraq, Jordania, Lesotho, Liberia, Libia, Malawi, Mozambique, Namibia, Omán, Rep. Dem. del Congo, Rwanda, Sierra Leona, Sudafricana (Rep.), Swazilandia, Chad, Togo, Zambia y Zimbabwe, la banda 138-144 MHz está atribuida, a título primario, a los servicios fijo y móvil.      (CMR‑03)
MOD
NIG/26/2

5.262
Atribución adicional:  en Arabia Saudita, Armenia, Azerbaiyán, Bahrein, Belarús, Bosnia y Herzegovina, Bulgaria, Colombia, Costa Rica, Cuba, Egipto, Emiratos Árabes Unidos, Ecuador, Georgia, Hungría, Irán (República Islámica del), Iraq, Israel, Jordania, Kazakstán, Kuwait, Liberia, Malasia, Moldova, Uzbekistán, Pakistán, Filipinas, Qatar, Siria, Kirguistán, Eslovaquia, Rumania, Federación de Rusia, Singapur, Somalia, Tayikistán, Turkmenistán, Ucrania y Yugoslavia, la banda 400,05-401 MHz está también atribuida, a título primario, a los servicios fijo y móvil.     (CMR‑03)

MOD
NIG/26/3

5.330
Atribución adicional:  en Angola, Arabia Saudita, Bahrein, Bangladesh, Camerún, China, Emiratos Árabes Unidos, Eritrea, Etiopía, Guyana, India, Indonesia, Irán (República Islámica del), Iraq, Israel, Japón, Jordania, Kuwait, Líbano, Libia, Marruecos, Mozambique, Nepal, Pakistán, Filipinas, Qatar, Siria, Somalia, Sudán, Sri Lanka, Chad, Togo y Yemen, la banda 1 215-1 300 MHz está también atribuida, a título primario, a los servicios fijo y móvil.     (CMR03)
MOD
NIG/26/4

5.359
Atribución adicional:  en Alemania, Arabia Saudita, Armenia, Austria, Azerbaiyán, Belarús, Benin, Bosnia y Herzegovina, Bulgaria, Camerún, España, Francia, Gabón, Georgia, Grecia, Guinea, Guinea-Bissau, Hungría, Jordania, Kazakstán, Kuwait, Letonia, Líbano, Libia, Lituania, Malí, Marruecos, Mauritania, Moldova, Mongolia, Uganda, Uzbekistán, Pakistán, Polonia, Siria, Kirguistán, Rep. Pop. Dem. de Corea, Rumania, Federación de Rusia, Senegal, Swazilandia, Tayikistán, Tanzanía, Túnez, Turkmenistán y Ucrania, las bandas 1 550-1 559 MHz, 1 610‑1 645,5 MHz y 1 646,5-1 660 MHz están también atribuidas, a título primario, al servicio fijo. Se insta a las administraciones a que hagan todos los esfuerzos posibles para evitar la realización de nuevas estaciones del servicio fijo en esas bandas.     (CMR‑03)

MOD
NIG/26/5

5.431
Atribución adicional:  en Alemania, Israel, y Reino Unido, la banda 3 400‑3 475 MHz está también atribuida, a título secundario, al servicio de aficionados.

capítulo 1

Servicios de radionavegación, radionavegación por satélite 
y radiolocalización

1.4
examinar los resultados de los estudios referentes a la Resolución 114 (CMR-95), que trata de la utilización de la banda 5 091-5 150 MHz por el servicio fijo por satélite (Tierra‑espacio) (limitada a los enlaces de conexión del servicio móvil por satélite no OSG), y revisar las atribuciones al servicio de radionavegación aeronáutica y al servicio fijo por satélite en la banda de frecuencias 5 091-5 150 MHz

Temas

Como aún se está procediendo a la implantación del sistema mundial de navegación por satélite (GNSS), Nigeria continuará apoyando la utilización de los ILS y los MLS como se estipula en la nota 5.444.

Postura de Nigeria

Nigeria apoya la aplicación del Método D del Informe de la RPC referente a la modificación de la Resolución 114 (CMR‑95) (que solicita la realización de estudios de compartición y el examen de la utilización de la banda por la OACI) para completar los estudios antes de 2018.

1.15
examinar los resultados de los estudios relativos al SRNS de conformidad con las Resoluciones 604 (CMR‑2000), 605 (CMR‑2000) y 606 (CMR‑2000)
Temas

En la banda 1 164‑1 215 MHz, considerada por la Resolución 605 «Uso de las bandas de frecuencias 1 164‑1 215 MHz por los sistemas de radionavegación por satélite (espacio‑Tierra)», deben satisfacerse los límites de máxima dfp de –115 a –119 dB(W/m2) permitidos en cualquier banda de 1 MHz en esa banda de frecuencias.

Postura 1 de Nigeria

Nigeria apoya el establecimiento de un valor apropiado para el límite de dfp producida por la interferencia combinada de todos los sistemas del SRNS (GNSS) en la banda 1 164‑1 215 MHz a fin de proteger adecuadamente los equipos aeronáuticos de medida de distancia (DME) ya en funcionamiento.

Postura 2 de Nigeria

Nigeria apoya la aplicación del Método A del Informe de la RPC referente a la necesidad de establecer un límite aceptable de dfp para el SRNS en la banda 1 215‑1 300 MHz como protección necesaria para el importante sistema de radionavegación que proporciona una separación segura entre aeronaves en vuelo, como propone la OACI y la CITEL.

1.17
considerar el paso a la categoría primaria de la atribución al servicio de radiolocalización en la gama de frecuencias 2 900‑3 100 MHz

Temas 

Las Autoridades de Aviación Civil de Nigeria utilizan intensamente la banda para los radares de vigilancia situados en tierra de los sistemas de radionavegación de aviación civil. El paso del servicio de radiolocalización a la categoría primaria debe realizarse únicamente con la condición de que no exija protección contra los actuales y futuros sistemas de radionavegación aeronáutica que funcionan de conformidad con el Reglamento ni cause interferencia a los mismos.

Postura de Nigeria

Por lo tanto, Nigeria apoya la aplicación del Método A del Informe de la RPC que sugiere pasar el servicio de radiolocalización a la categoría primaria y añadir una nueva nota.

1.24
examinar la utilización de la banda 13,75‑14 GHz, de conformidad con la Resolución 733 (CMR‑2000), con el fin de abordar las condiciones de compartición

Temas

La tendencia existente a utilizar en todo el mundo antenas parabólicas portátiles favorece la disminución de las actuales restricciones sobre los tamaños de las antenas del SFS introduciendo disposiciones reglamentarias adicionales y aumentando la anchura de banda protegida del servicio de investigación espacial.

Postura de Nigeria

Se apoya la aplicación del Método D del Informe de la RPC.

1.28
permitir la utilización de la banda 108-117,975 MHz para la transmisión de señales de corrección diferencial de los sistemas de radionavegación por satélite a los sistemas normalizados basados en tierra de la OACI

Temas

Se apoya la postura de la OACI que permite la utilización de la banda 108‑117,9 MHz por los sistemas normalizados que soportan las funciones de navegación y vigilancia, con la condición de que se dé la suficiente prioridad y protección al servicio de radionavegación aeronáutica.

Postura de Nigeria

Se apoya la aplicación del Método B del Informe de la RPC con la nueva Resolución [Método B] del texto de la RPC.

ADD Res.
Utilización de la banda 108-117,975 MHz por los servicios aeronáuticos distintos del servicio de radionavegación aeronáutica.

capítulo 2

Servicios móvil, móvil por satélite y científicos espaciales

1.3
examinar en la medida de lo posible la identificación de bandas armonizadas en el plano mundial/regional para aplicar futuras soluciones avanzadas que permitan satisfacer las necesidades de organismos públicos de protección, como los que se encargan de situaciones de emergencia y operaciones de socorro, y elaborar las disposiciones reglamentarias que sean necesarias, teniendo en cuenta la Resolución 645 (CMR‑2000)
Temas

Nigeria considera que deben identificarse bandas candidatas a nivel mundial o regional para su utilización en la protección pública y operaciones de socorro, mediante notas en el Artículo 5 del RR que hagan la adecuada referencia a Resoluciones o Recomendaciones.

Postura de Nigeria

Se apoya la utilización del Método C propuesto en el Informe de la RPC, Anexo 2.1‑2.

1.5
examinar, con arreglo a la Resolución 736 (CMR‑2000), las disposiciones reglamentarias y requisitos de espectro para atribuciones nuevas y adicionales a los servicios móvil, fijo, de exploración de la Tierra por satélite y de investigación espacial, así como el paso a la categoría superior del servicio de radiolocalización en la gama de frecuencias 5 150-5 725 MHz, teniendo en cuenta los resultados de los estudios del UIT‑R

[En otras palabras, este punto del orden del día solicita nuevas atribuciones para los sistemas de acceso inalámbrico, incluidas las RLAN, y los servicios de radiolocalización, exploración de la Tierra por satélite e investigación espacial, en la gama de frecuencias 5 150-5 725 MHz.]

Temas

Nigeria opina que los requisitos de espectro para la atribución de frecuencias a los servicios móviles en las bandas 5 150‑5 350 MHz y 5 470‑5 725 MHz a fin de introducir los WAS, incluidas las RLAN, son justificables. Sin embargo, en ausencia de suficientes técnicas de reducción de la interferencia para proteger el SETS, es importante que se dé a este servicio la categoría secundaria con las notas necesarias.

Postura de Nigeria

Como se están llevando a cabo estudios en el seno del UIT‑R para evaluar restricciones alternativas, se apoya la aplicación del Método B del Informe de la RPC. {Nigeria puede reconsiderar esta propuesta antes de la reunión de la CMR‑03.}

1.6
examinar las medidas reglamentarias necesarias para proteger contra el servicio móvil por satélite a los enlaces de conexión (Tierra-espacio) que funcionan en la banda 5 150‑5 250 MHz, teniendo en cuenta las Recomendaciones UIT-R más recientes (por ejemplo, las Recomendaciones UIT‑R S.1426, UIT-R S.1427 y UIT-R M.1454)

Temas 

Esta Administración reconoce la necesidad de tomar medidas adecuadas para proteger los enlaces de conexión del SMS (Tierra‑espacio) que funcionan en esta banda contra la posible interferencia, teniendo en cuenta la utilización de la banda por las aplicaciones RLAN. Por consiguiente, debe elaborarse una Resolución que solicite la realización de más trabajos sobre los mecanismos reglamentarios y técnicos.

Postura de Nigeria

Se apoya la aplicación del Método A del Informe de la RPC.

1.11
examinar la posible ampliación de la atribución secundaria al servicio móvil por satélite (Tierra‑espacio) en la banda 14‑14,5 GHz para permitir el funcionamiento del servicio móvil aeronáutico por satélite, como se estipula en la Resolución 216 (Rev.CMR‑2000)
Temas

Se ha tenido en cuenta el hecho de que esta banda ya está siendo intensamente utilizada por los servicios fijos en Nigeria. Cabe señalar igualmente que aunque Nigeria no se opone a la introducción del servicio móvil aeronáutico por satélite (SMAS) con categoría secundaria, debe quedar bien claro que este servicio no deberá causar interferencia perjudicial a los servicios con categoría primaria.

Postura de Nigeria

Debe eliminarse la restricción que impide la utilización del SMAS en la banda 14-14,5 GHz (categoría secundaria); SUP Resolución 216; se apoya la aplicación del Método B del Informe de la RPC.

1.16
considerar atribuciones a nivel mundial en bandas en torno a 1-,4 GHz a los enlaces de conexión del SMS no OSG con enlaces de servicio que funcionan por debajo de 1 GHz, teniendo en cuenta los resultados de los estudios del UIT‑R realizados en respuesta a la Resolución 127 (Rev.CMR‑2000), siempre que se reconozca debidamente los servicios pasivos, teniendo en cuenta el número 5.340
Temas

La Administración de Nigeria apoya el empleo del Método B2 del Informe de la RPC que solicita no realizar ninguna atribución al SMS en la banda 1 429‑1 432 MHz para proteger sus actuales servicios; toda sugerencia para la compartición de las bandas aeronáuticas con sistemas del SMS no OSG bajo este punto del orden del día sólo puede considerarse basándose en estudios que tengan en cuenta la utilización actual y futura de la banda por la aviación y las limitaciones aplicadas a la utilización de la banda de frecuencias. También es necesario definir los límites de dfp y dfpe.

Postura de Nigeria

Se apoya la aplicación del Método B2.

1.20
considerar atribuciones adicionales a nivel mundial al SMS no OSG con enlaces de servicio que funcionan por debajo de 1 GHz, de conformidad con la Resolución 214 (Rev.CMR‑2000)
Temas

No hay ninguna razón, por ahora, que nos convenza de la necesidad de considerar atribuciones adicionales en todo el mundo al SMS no OSG con enlaces de servicio que funcionan por debajo de 1 GHz.

Postura de Nigeria

Con ello se protegerán los actuales servicios por debajo de 1 GHz. Nigeria considera que es necesario introducir cambios en el actual Artículo 5 del Reglamento de Radiocomunicaciones así como suprimir la Resolución 214 (Rev.CMR‑2000).

CAPÍTULO 3 

Asuntos relativos a los servicios fijo por satélite y de
radiodifusión por satélite

1.29
examinar los resultados de los estudios indicados en las Resoluciones 136 (CMR‑2000) y 78 (CMR‑2000) a propósito de la compartición entre sistemas no OSG y sistemas OSG

Temas

Debe destacarse la importancia de la banda del SFS en la utilización de nuevas tecnologías en órbitas de satélites geoestacionarios y no geoestacionario para la prestación de medios de comunicación de alta capacidad y bajo coste en regiones del mundo aisladas. La instalación de tales sistemas ayudará notablemente al desarrollo de las telecomunicaciones en Nigeria. Nuestra Administración considera que es posible la compartición de frecuencias en la gama 37,5‑50,2 GHz entre redes del SFS OSG y sistemas del SFS no OSG sin causar interferencia perjudicial si se observan las disposiciones contenidas en las Recomendaciones UIT‑R pertinentes, los procedimientos técnicos normalizados y las condiciones necesarias para la compartición de la banda.

Postura de Nigeria

Nigeria apoya la consideración de los resultados de los estudios relativos a las Resoluciones 136 (CMR‑2000) y 78 (CMR‑2000) que tratan de la compartición de la banda 37,5‑50,2 GHz entre sistemas no OSG y OSG, asegurándose que se cumple el conjunto de procedimientos y las Recomendaciones pertinentes.

1.30
examinar las posibles modificaciones a los procedimientos de publicación anticipada, de coordinación y de notificación de redes de satélites, en cumplimiento de la Resolución 86 (Minneápolis, 1998)
Temas

Nigeria apoya todas las medidas destinadas a proporcionar un volumen de datos coherente y limitado pero suficiente, con arreglo al Apéndice 4, a fin de reformatear la estructura de datos a un formato más sencillo con objeto de agilizar los procesos de notificación. Deben adoptarse todas las medidas necesarias para eliminar el retraso acumulado en las notificaciones.

Postura de Nigeria

Nigeria apoya el nuevo sistema de notificación electrónica y el proceso de evaluación técnica destinado a disminuir el tiempo de procesamiento de todas las notificaciones. Se apoya el Método C que sugiere la aplicación de los Métodos A y B como se indica en el Informe de la RPC.

1.34
examinar los resultados de los estudios dimanantes de la Resolución 539 (CMR‑2000) sobre los valores de umbral para el SRS (sonora) no OSG en la banda 2 630‑2 655 MHz y tomar las medidas necesarias

Temas

Proporciona más flexibilidad para resolver las dificultades.

Postura de Nigeria

Se adopta el Método 4.

1.35
examinar el Informe del Director de la BR sobre los resultados del análisis de conformidad con la Resolución 53 (Rev.CMR‑2000) y tomar las medidas apropiadas

Postura de Nigeria

Nigeria apoya la elaboración de otro Informe sobre las repercusiones de los servicios terrenales así como de otros temas que pueden ser necesarios.

1.37
examinar las disposiciones reglamentarias y técnicas para las redes de satélites en órbitas muy elípticas

Temas

La Administración de Nigeria considera que los temas de este punto en el orden del día de la CMR‑03 deben limitarse a una posible descripción de la órbita muy elíptica (HEO) y a una mínima disposición reglamentaria como punto de partida para posteriores desarrollos y solicita la realización de más estudios sobre el tema.

Postura de Nigeria

Los aspectos reglamentarios y de procedimiento de la HEO son muy amplios, complejos y multidimensionales y no entran normalmente en el mandato de las Comisiones de Estudio. Deben seguirse realizando estudios al respecto para elaborar los textos pertinentes que sean examinados por una futura conferencia y en las Comisiones de Estudio del UIT‑R.

1.39
examinar los requisitos de espectro en las bandas del SFS por debajo de 17 GHz para telemedida, seguimiento y telemando de las redes SFS que funcionan con enlaces de servicio por encima de 17 GHz

Temas

Esta Administración reconoce la dificultad de introducir sistemas de telemando telemedida y seguimiento en banda para los enlaces de servicio por encima de 17 GHz a causa de la limitada fiabilidad y restricciones tales como alto índice de pluviosidad.

Postura de Nigeria

La Administración de Nigeria considera que no es necesario tomar ninguna medida para satisfacer este punto del orden del día. Ello implica que deben mantenerse las prácticas actuales (NOC al RR).

Capítulo 4

Servicios fijo y fijo por satélite y sistemas de estaciones en
plataformas a gran altitud

1.13
examinar las disposiciones reglamentarias y la identificación de posibles atribuciones de frecuencias existentes para los servicios, frecuencias que podrían utilizarse en las estaciones en plataformas de gran altitud, teniendo en cuenta el número 5.543A y los resultados de los estudios del UIT‑R realizados con arreglo a las Resoluciones 122 (Rev.CMR‑2000) y 734 (CMR‑2000)
Temas

La Resolución 122 (Rev.CMR‑2000) admite que es posible la compartición de las bandas 47,2‑47,5 GHz y 47,9‑48,2 GHz entre las HAPS y otros sistemas convencionales del servicio fijo cuando se utilizan las adecuadas técnicas de reducción de la interferencia. Introduciendo limitaciones tales como la separación geográfica, los sistemas basados en HAPS del servicio fijo pueden compartir la banda con las estaciones terrenas del SFS y también es posible la compartición con los enlaces de conexión del servicio de radiodifusión por satélite (SRS). Es sabido que algunas administraciones han realizado pruebas prácticas de funcionamiento al respecto y sus resultados han puesto en evidencia la posible compatibilidad de los servicios HAPS con los otros. En el proceso de identificar las bandas en la gama 18‑32 GHz se han planteado tres temas de compartición y compatibilidad.

Postura de Nigeria

Bandas de frecuencias 27,5-28,5 GHz y 31,0‑31,3 GHz

Tema 1 – Interferencia causada por sistemas que utilizan HAPS a otros tipos de sistemas del SF

Nigeria considera que no es necesario modificar los números 5.537A y 5.543A de forma que los acuerdos de compartición sean establecidos por las administraciones correspondientes.

Tema 2 – Interferencia causada por sistemas que utilizan HAPS a sistemas del SFS/OSG

Nigeria apoya la realización de más estudios en el UIT‑R y la revisión de la Resolución 122 (Rev.CMR‑2000) con objeto de aplazar este tema hasta una futura CMR competente.

Tema 3 – Protección de los servicios científicos (pasivos)

Se apoya la modificación del número 5.543A de forma que incluya las restricciones operativas para los sistemas que utilizan HAPS especificando el nivel de potencia de emisión no deseada.

Bandas de frecuencias 47,2-47,5 GHz y 47,9-48,2 GHz

Pueden suprimirse todas las partes de la Resolución 122 (Rev.CMR‑2000) relativas a sistemas que utilizan HAPS en las bandas de frecuencias 47,2‑47,5 GHz y 47,9‑48,2 GHz. En consecuencia, debe modificarse el número 5.552A para suprimir la referencia a la citada Resolución 122 (Rev.CMR‑2000) e incluir los puntos pertinentes del Artículo 9 del Reglamento de radiocomunicaciones referentes a la coordinación necesaria entre el SFS y los sistemas que utilizan HAPS.

Consideración general de la gama de frecuencias 3-18 GHz

No es evidente que alguna de las bandas mencionadas cuente con espectro suficiente para las HAPS, pues algunas de las bandas son adyacentes a las atribuciones a servicios pasivos, situación que puede exigir una banda de guarda superior al espectro disponible actualmente. Se sugiere suprimir la Resolución 734 (CMR‑2000) y realizar más estudios en el marco de las actividades normales del UIT‑R.

1.18
considerar una atribución a título primario al servicio fijo en la banda 17,3‑17,7 GHz para la Región 1, teniendo en cuenta las atribuciones a título primario a diferentes servicios en las tres Regiones

Temas

Es sabido que la atribución a título primario al servicio fijo en la banda 17,3‑17,7 GHz en la Región 1 puede provocar interferencias a los sistemas de enlaces de conexión del SRS, que son los principales sistemas de radiocomunicaciones en esta gama. Considerando todas las posibles hipótesis sobre acuerdos de compartición, la interferencia provocada por las estaciones terrenas de enlaces de conexión del SRS a las estaciones receptoras del SFS es el problema más acuciante. La compartición entre estos sistemas puede ser una cuestión de emplazamientos y el Plan actual del Apéndice 30A no impone ninguna restricción a los emplazamientos de los enlaces de conexión del SRS, que a menudo coinciden con la zona de servicio de la estación espacial del SRS asociada. Los sistemas del SF también pueden instalarse cerca o lejos de los sistemas de enlaces de conexión del SRS según se considere conveniente.

Postura de Nigeria

Las limitaciones indicadas anteriormente sugieren que no debe realizarse ninguna nueva atribución al SF en la Región 1.

1.25
considerar las disposiciones reglamentarias y la posible identificación de espectro para los sistemas de alta densidad del servicio fijo (HDFS) por encima de 17,3 GHz, centrándose especialmente en bandas de frecuencias por encima de 19,7 GHz, con el objetivo de garantizar, en la mayor medida posible, la armonización a nivel mundial y poniendo cuidado en no limitar el desarrollo de otros servicios, más particularmente del servicio fijo y el servicio de radiodifusión por satélite

Temas

Se ha propuesto una adición de bandas atribuidas al SFS y otras no atribuidas al SFS como bandas candidatas para los enlaces de los sistemas de alta densidad en el SFS. Nigeria tiene especial interés en la banda 19,7‑20,1 GHz atribuida a título primario al servicio fijo por satélite (espacio-Tierra) y a título secundario al servicio móvil por satélite (espacio-Tierra) y en la banda 20,1-20,2 GHz atribuida a título primario al servicio fijo por satélite (espacio-Tierra) y al servicio móvil por satélite (espacio-Tierra). La nota 5.524, de atribución adicional, indica que Nigeria y otras 43 administraciones también utilizan la banda para los servicio fijo y móvil a título primario. Ésta es una de las bandas identificadas como adecuada para los sistemas de alta densidad en el SFS en todo el mundo.

Postura de Nigeria

La Conferencia debe identificar las bandas de frecuencias mediante una nota en el RR y hacer referencia a una resolución.

1.26
examinar las disposiciones con arreglo a las cuales las estaciones terrenas a bordo de barcos podrían funcionar en redes del servicio fijo por satélite, teniendo en cuenta los estudios del UIT‑R realizados en respuesta a la Resolución 82 (CMR‑2000)
Temas

La Resolución 82 (CMR‑2000), entre otras cosas, invita a la CMR‑03 a que, teniendo en cuenta los estudios hechos hasta el presente, evalúe las disposiciones en virtud de las cuales podrían funcionar las estaciones terrenas de barco (ETB). En movimiento, las ETB pueden funcionar en las atribuciones de 4/6 GHz y 11/14 GHz sin causar interferencia inaceptable a otros servicios por satélite siempre que se impongan las restricciones necesarias a su explotación. Se han identificado las distancias más allá de las cuales no aparecerá interferencia inaceptable. Se han elaborado directrices sobre disposiciones técnicas, operativas y reglamentarias mediante varias Recomendaciones, a fin de facilitar el funcionamiento de las ETB.

Postura de Nigeria

Debe introducirse una nota que haga referencia a una Resolución adecuada sobre las atribuciones existentes en las bandas 5 925‑6 425 MHz y 14‑14,5 GHz (bandas de funcionamiento C y Ku de las ETB). Deben considerarse las ventajas de esta situación como se indica en el Informe de la RPC.

CAPÍTULO 5

Servicios móvil marítimo, de aficionados, de aficionados por satélite y de radiodifusión en las bandas de ondas hectométricas y decamétricas

1.2
examinar y tomar medidas, según el caso, con respecto al número 5.134 y los textos conexos de las Resoluciones 517 (Rev.CMR‑97) y 537 (CMR‑97), y las Recomendaciones 515 (Rev.CMR‑97), 517 (HFBC‑87) y 519 (CAMR‑92) y el Apéndice 11, teniendo en cuenta los estudios y actuaciones en ellas indicadas, con particular atención al desarrollo de nuevas técnicas de modulación, incluidas las técnicas digitales, capaces de suministrar un equilibrio óptimo entre la calidad de sonido, la anchura de banda y la fiabilidad de los circuitos en la utilización de las bandas de ondas decamétricas atribuidas al servicio de radiodifusión

Temas

La Administración de Nigeria ha tomado nota y apoya el conjunto completo de textos revisados y nuevos descritos en la Componente 8 del Informe de la RPC para satisfacer el punto del orden del día que incluye un ejemplo de aplicación de la introducción de la modulación digital en las bandas HFBC.

Postura de Nigeria

Se apoya la Componente 8 del Informe de la RPC, que describe la supresión de la Recomendación 519 (CMR‑92).

1.14
considerar medidas para contrarrestar la interferencia perjudicial en las bandas atribuidas a los servicios móvil marítimo y móvil aeronáutico (R), teniendo en cuenta las Resoluciones 207 (Rev.CMR‑2000) y 350 (CMR‑2000), y revisar las disposiciones de frecuencias y de canales para los servicios marítimos en las bandas de ondas hectométricas y decamétricas en relación con el empleo de nuevas tecnologías digitales y teniendo en cuenta también la Resolución 347 (CMR‑97)
Temas

La interferencia causada a las comunicaciones de seguridad en las bandas marítimas de ondas decamétricas y en las bandas del SM(R)A en las mismas zonas del mundo es actualmente una fuente de preocupaciones para las autoridades marítimas y de aviación civil y para las aeronaves que vuelan en esas zonas. Las autoridades internacionales marítimas y de aviación civil apoyan la elaboración de medidas para disminuir el número y la importancia de las transmisiones no autorizadas.

Postura de Nigeria

Nigeria apoya la adopción del Método A del Informe de la RPC, que aparece en el punto 5.5.3.1.1.

1.23
examinar la reorganización de las atribuciones a los servicios de aficionados, de aficionados por satélite y de radiodifusión en torno a 7 MHz a escala mundial, teniendo en cuenta la Recomendación 718 (CAMR‑92)
Temas

Basándose en los análisis de los estudios ya concluidos se han identificado factores desfavorables para justificar el tratamiento de este punto del orden del día, especialmente los puntos 5.6.2.2 y 5.6.2.5.

Postura de Nigeria

La Administración de Nigeria apoya, por tanto, la aplicación del Método F del Informe de la RPC, punto 5.6.3.6 ya que Nigeria no es un país fabricante y, por consiguiente, todo cambio desembocaría en unos costes elevados de los equipos de transmisión y recepción. Además, debido a los usuarios actuales de los servicios fijos en la banda de 7 MHz probablemente surgiría un problema de reubicación en las otras bandas de frecuencias.

1.36
examinar la idoneidad de las atribuciones de frecuencias para la radiodifusión en ondas decamétricas entre 4 MHz y 10 MHz aproximadamente, teniendo en cuenta los procedimientos de planificación estacional adoptados por la CMR-97

Temas

La Administración de Nigeria considera que las propuestas sobre bandas de frecuencia específicas para la radiodifusión en ondas decamétricas no pueden realizarse antes de que se completen los estudios sobre compatibilidad con otros servicios que puedan resultar afectados y sin tener en cuenta los progresos logrados en el desarrollo de tecnologías digitales.

Postura de Nigeria

Nigeria apoya una nueva propuesta de Resolución que deberá aprobar la CMR‑03 y que figura en el Informe de la RPC, Anexo 5.7-1.

1.7.1
posible revisión del artículo 25
1.7.2
examen de las disposiciones del Artículo 19 relativas a la formación de distintivos de llamada en el servicio de aficionados con el fin de dar flexibilidad a las administraciones

1.7.3
revisión de los términos y definiciones del Artículo 1 en la medida que lo exijan los cambios introducidos en el Artículo 25
Temas

Debe aceptarse la modificación del número 25.6 de manera que la Recomendación UIT‑R M.1554 pase a ser obligatoria por el principio de incorporación por referencia.

Postura de Nigeria

Se apoya la aplicación del Método B del Informe de la RPC.

1.9
examinar el Apéndice 13 y la Resolución 331 (Rev.CMR-97) con objeto de suprimirlos y, en su caso, considerar los cambios consiguientes al Capítulo SVII y a otras disposiciones del Reglamento de Radiocomunicaciones, teniendo en cuenta la transición hacia el Sistema Mundial de Socorro y Seguridad Marítimos (SMSSM) y su introducción continuas

Temas

Nigeria recomienda no introducir ninguna modificación en el Apéndice 13 sobre la transacción definitiva hacia el SMSSM hasta que la OMI examine, antes de 2005, el requisito de que los barcos del Convenio SOLAS deben mantenerse obligatoriamente a la escucha de la frecuencia de 2 182 kHz y del canal 16 de ondas métricas.

La Administración de Nigeria también apoya la supresión propuesta de la utilización de la telegrafía Morse en 500 kHz y de los requisitos obligatorios correspondientes de certificado de operador.

Postura de Nigeria

Se apoya la aplicación del Método A del Informe de la RPC que solicita no introducir ninguna modificación en el Apéndice 13.

1.10
examinar los resultados de los estudios y tomar las medidas adecuadas con respecto a:

1.10.1
el agotamiento del recurso de numeración de identidades en el servicio móvil marítimo (Resolución 344 (CMR-97))

Temas

Nigeria apoya la revisión del Artículo 19 para permitir a las administraciones demostrar la atribución del 80% de los recursos asignados de cifras de identificación marítima (MID) sin necesidad de que deban publicarse en la Lista V ciertos barcos oficiales, que pueden requerir anonimato.

Postura de Nigeria

Componente 1

Nigeria apoya la Componente 1 del Informe de la RPC (a), b) y c)).

Componente 2

Nigeria apoya la revisión propuesta para dar autoridad al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones en la gestión de la asignación y distribución del recurso MID en el formato de numeración MMSI. Asimismo, debe continuar la supervisión activa de la utilización de los recursos MID y MMSI y conviene elaborar un Informe sobre el estado de la situación a cada CMR.

1.10.2
la prioridad de las comunicaciones de socorro en sentido costa-barco (Resolución 348 (CMR‑97))

Temas

Nigeria apoya la consideración de los resultados de los estudios sobre el SMSSM incluidas las futuras generaciones de los sistemas de comunicaciones móviles por satélite destinados a su utilización a bordo de barcos como parte de sus comunicaciones de socorro y seguridad; debe darse prioridad a las comunicaciones de búsqueda y salvamento con origen en la costa.

Postura de Nigeria

En coherencia con el Informe de la RPC (un solo método), Nigeria apoya la postura de la OMI y de Inmarsat sobre este tema, dando prioridad a las comunicaciones de socorro con origen en la costa.

capítulo 6

Otros asuntos

1.8.1
consideración de los resultados de los estudios sobre la frontera entre emisiones no esenciales y emisiones fuera de banda con el fin de incluirla en el Apéndice 3
Postura de Nigeria

La Administración de Nigeria apoya la aplicación del Método B indicado en el Informe de la RPC que proporciona plena flexibilidad entre las emisiones no esenciales y fuera de banda y las nuevas tecnologías sin necesidad de introducir ninguna modificación reglamentaria y aceptando su inclusión en el RR. Los términos del Artículo 1 se refieren a la aplicación del límite de emisiones no deseadas relativo a las emisiones fuera de banda y no esenciales.

1.8.2
considerar los resultados de los estudios y proponer disposiciones reglamentarias para la protección de los servicios pasivos contra emisiones no deseadas, en particular contra las transmisiones de los servicios espaciales, en respuesta a los recomienda 5 y 6 de la Recomendación 66 (Rev.CMR‑2000)
Temas

Asegurar una compartición equitativa para lograr la compatibilidad entre los servicios activos y pasivos.

Postura de Nigeria

La Administración de Nigeria apoya la aplicación del Método A del Informe de la RPC que solicita al UIT‑R que continúe los estudios sobre la Recomendación UIT‑R SM (BbB) y el establecimiento de los niveles de iniciación.

4
de conformidad con la Resolución 95 (Rev.CMR-2000), examinar las Resoluciones y Recomendaciones de conferencias anteriores con miras a su posible revisión, sustitución o supresión

Postura de Nigeria

La Administración de Nigeria apoya la continuación de los estudios relativos a los equipos ICM y a los sistemas de telecomunicaciones por cable en todo el espectro radioeléctrico a fin de asegurar la adecuada protección de los servicios de radiocomunicaciones.

7.1
examinar y aprobar el Informe del Director de la Oficina de Radiocomunicaciones sobre las actividades del Sector de Radiocomunicaciones desde la CMR-2000 y sobre las diferencias o incoherencias observadas en la aplicación del Reglamento de Radiocomunicaciones y las medidas tomadas en respuesta a la Resolución 80 (Rev.CMR‑2000)
Postura de Nigeria

Resolución 33

Nigeria considera que la CMR‑03 debe considerar las propuestas del Director de la Oficina de Radiocomunicaciones con objeto de aclarar la confusión que surge al aplicar los procedimientos que forman parte de la Resolución.

Resolución 77

Nigeria también apoya que la Conferencia considere la redacción de la Resolución 77 e introduzca las aclaraciones necesarias para que indique de manera inequívoca el mecanismo de coordinación que debe aplicarse.

CAPÍTULO 7

Futuro programa de trabajo

1.21
examinar los adelantos de los estudios del UIT‑R sobre los requisitos técnicos y reglamentarios de las aplicaciones terrenales inalámbricas multimedios interactivas, de conformidad con la Resolución 737 (CMR‑2000) con objeto de facilitar la armonización mundial

Postura de Nigeria

La Administración de Nigeria apoya la realización de más estudios que deberán completarse antes de la CMR-07 a quien deberá informarse de sus resultados. La CMR‑03 puede revisar la Resolución 737 (CMR‑2000), basándose en la consideración de los puntos 7.1.1, 7.1.2 y 7.1.4, de manera que las partes pertinentes de estos puntos puedan incluirse en un Anexo a la Resolución.

Nigeria apoya la aplicación del Método A del Informe de la RPC.

_______________
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