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1.37
examiner les dispositions réglementaires et techniques applicables aux réseaux à satellite utilisant des orbites fortement elliptiques

1
Introduction

Le point 1.37 de l'ordre du jour traite des dispositions réglementaires et techniques applicables aux systèmes à satellites utilisant des orbites fortement elliptiques (HEO). Le Conseil de l'UIT, à sa session de 2001, l'a inscrit à l'ordre du jour après la CMR-2000, sous réserve que ce point, ainsi que trois autres points figurant dans la Résolution 800 de la CMR-2000, n'absorbent pas beaucoup de ressources de la part de l'UIT-R. Toutefois, les travaux effectués au sein des commissions d'études et groupes de travail de l'UIT-R concernant le point 1.37 de l'ordre du jour au cours de la période d'études actuelle ont nécessité des études techniques très détaillées sur le partage avec différents services dans différentes bandes et il a fallu proposer des limites et des gabarits de puissance surfacique en vue de protéger les services existants.

L'UIT-R étudie actuellement les possibilités de partage entre les systèmes HEO et les systèmes de Terre au-dessous de 1 GHz dans l'hypothèse où le renvoi 5.311 autorise un tel partage, allant à l'encontre de la réalité basée sur les faits. Les études actuelles de l'UIT-R ont notamment montré que la bande 620-790 MHz est actuellement utilisée par les services de télévision analogique ou numérique dans les zones urbaines et régionales. L'UIT-R a également noté que les stades de mise en oeuvre des systèmes numériques diffèrent suivant les pays considérés et que les périodes de radiodiffusion simultanée «simulcast» varient également beaucoup. En outre, la protection des services analogiques sera vraisemblablement plus difficile à assurer que celle des services numériques.

Les Administrations des Etats arabes ont spécifié des valeurs médianes de champ minimal nécessaire pour que les systèmes de radiodiffusion analogique ou numérique donnent la qualité de service requise.

De nombreuses administrations, y compris celles des Etats arabes, disposent d'une infrastructure très développée pour l'émission et la réception de services de télévision analogique ou numérique dans la bande 620-790 MHz, certains services utilisant des valeurs de p.i.r.e. pouvant atteindre 2 mW. Ces services nécessitent des valeurs de protection plus élevées.

L'UIT-R a également noté que les valeurs de p.i.r.e. peuvent atteindre 5 mW à l'intérieur des territoires de certains pays.

La protection des récepteurs du SRS, déjà considérée comme difficile, risque de l'être encore plus du fait de la mise en oeuvre des plans de déploiement de la télévision numérique de Terre.

Les Administrations des Etats arabes sont d'avis que, dans l'éventualité où la CMR-03 répondrait à la demande du BR et ferait connaître son avis quant à l'application des dispositions des Articles 9 et 11 concernant les systèmes HEO du SRS dans la bande 620-790 MHz, aucune nouvelle fiche de notification ne devrait être traitée avant que l'UIT-R ne donne les valeurs finales des limites et/ou des seuils pour la mise en oeuvre de la coordination (y compris une largeur de bande de référence, spécifiée de préférence en termes de dB(W/(m2 · MHz)) et fondée sur des études de partage complètes et exhaustives tenant compte des systèmes HEO, des limites pour une seule source de brouillage, des limites opérationnelles pour plusieurs sources de brouillage, des limites cumulatives fondées sur l'incidence combinée des systèmes HEO et des services OSG/non OSG brouilleurs ayant une incidence sur les systèmes de télévision de Terre, analogique ou numérique).

Les Administrations des Etats arabes sont favorables à des études complémentaires concernant la protection des services de Terre dans la bande 620-790 MHz compte tenu de la mise en oeuvre de systèmes HEO du SRS si la CMR-03 en décide ainsi. Elles proposent que la CMR-03 adopte la Résolution [UHF-TV], qui permettra de faire progresser l'examen de l'ensemble des sujets de préoccupation évoqués dans le présent document.

Les Administrations des Etats arabes ont également noté qu'il est question dans le Rapport de la RPC du partage entre systèmes HEO du SRS et systèmes de Terre dans la bande 620-790 MHz, la conclusion étant que la protection des services de Terre doit faire l'objet d'un complément d'étude.

Les Administrations des Etats arabes restent convaincues que, même si le numéro 5.311 du Règlement des radiocommunications contient des dispositions sur l'exploitation des systèmes du SRS, celle-ci devrait être limitée aux systèmes OSG dans la bande 620-790 MHz pour les raisons suivantes:

•
Les systèmes HEO n'ont pas été pris en compte dans l'élaboration de la Recommandation 705.

•
La limite de puissance surfacique pour une seule source de brouillage définie dans le numéro 5.311 a été établie à titre provisoire sur la base d'études faites il y a longtemps, en attendant les résultats d'autres études urgentes (voir le point 4 du recommande de la Recommandation 705 (CAMR-79) et le Rapport 631 de l'ancien CCIR).

•
Ces études urgentes n'ont jamais été achevées et la limite actuelle de –129 dB(W/m2) pour des angles d'incidence inférieurs à 20° (voir le numéro 5.311) a été établie pour des brouillages causés par des systèmes OSG du SRS à modulation de fréquence analogique (vidéo à modulation de fréquence) à des systèmes analogiques de télévision de Terre (PAL/NTSC/SECAM).

•
Les études faites au titre du numéro 5.311 et de la Recommandation 705 ne tiennent pas compte des systèmes modernes de télévision du SRS (OSG non OSG ou HEO) à modulation numérique et des exigences de protection de la télévision analogique ou numérique de Terre.

•
La largeur de bande de référence n'est pas définie et aucune indication n'est fournie dans la Recommandation 705, ce qui rend encore plus ambiguë l'application du numéro 5.311.

•
Il faut de toute évidence définir une largeur de bande normalisée pour tenir compte de façon non équivoque de la puissance surfacique d'un signal numérique multiporteuse (MROF).

•
La valeur de puissance surfacique susmentionnée, outre qu'elle a été acceptée à titre provisoire sous réserve d'études complémentaires, ne s'appliquait pas au cas des satellites non OSG ou HEO puisqu'au moment de l'adoption de la Recommandation 705, aucune application de ce type n'existait dans la bande de fréquences 620-790 MHz. Des études complémentaires sont donc requises, comme cela a été indiqué dans le Rapport de la RPC, concernant les limites de puissance surfacique appropriées et leur application réglementaire.

En l'absence d'une valeur explicitement définie de la largeur de bande dans la Recommandation 705 et dans le numéro 5.311 du Règlement des radiocommunications (édition de 2001), la largeur de bande de référence est par défaut celle du signal brouilleur, à savoir dans ce cas celle d'un signal analogique modulé en fréquence du SRS (TV).

Sur la base des systèmes de télévision à modulation de fréquence analogiques notifiés existants exploités dans la bande 620-790 MHz, une largeur de bande de 24 MHz, normalisée à 1 MHz, pourrait permettre de lever cette ambiguïté et, dans l'intervalle, de fournir les limites provisoires que pourrait utiliser le BR pour examiner les fiches de notification actuellement notifiées. Toutefois, il faudra que des études complémentaires de l'UIT-R confirment ces limites provisoires pour l'ensemble des nombreux types de techniques de modulation vraisemblablement utilisées par les services brouilleurs ou brouillés.

2
Propositions

2.1
Option 1

Si la CMR-03 convient que les systèmes HEO du SRS ne doivent pas fonctionner dans la bande 620-790 MHz, le renvoi suivant pourrait être proposé:

ARTICLE 5

ADD
ARB/27A31/1

5.311bis
L'utilisation de la bande 620-790 MHz par le service de radiodiffusion par satellite est limitée aux réseaux à satellite géostationnaire, à condition que ce service ne cause pas de brouillage préjudiciable au service de radiodiffusion télévisuelle de Terre fonctionnant dans la Région 1 ainsi que dans les pays voisins concernés de la Région 3 conformément au Plan régional et à ses révisions, ni ne demande à être protégé vis-à-vis de celui-ci.

MOD
ARB/27A31/2
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2.2
Option 2

Si la CMR-03 autorise l'utilisation des systèmes HEO du SRS conformément au renvoi 5.311, contrairement à l'avis des Administrations des Etats arabes, celles-ci proposent que la CMR-03, lorsqu'elle fournira les directives demandées par le BR quant à la manière de traiter les fiches de notification de systèmes HEO dans la bande 620-790 MHz, adopte une définition claire des systèmes HEO, adopte la Résolution [UHF‑TV] et modifie le numéro 5.311 du Règlement des radiocommunications (édition de 2001), compte tenu des considérations suivantes:

•
protéger les notifications existantes sur la base de limites provisoires, sous réserve que le Bureau des radiocommunications examine les conclusions sur la base des résultats des études de partage futures;

•
traiter séparément les systèmes OSG, non OSG et HEO, étant donné que l'incidence des systèmes non OSG et des systèmes HEO sur le service de Terre est très différente de celle des systèmes OSG;

•
suspendre l'examen des nouvelles fiches de notification (soumises après la CMR-03), en attendant que les études de partage préconisées permettent d'obtenir des critères de partage plus précis, y compris des limites de puissance surfacique appropriées, qui devraient être examinées par la CMR-07;

•
intégrer un gabarit provisoire de puissance surfacique normalisé (dans une largeur de bande de 1 MHz), conformément à la Résolution [UHF-TV], afin de lever l'ambiguïté liée à la limite de puissance surfacique actuelle du numéro 5.311 et de modifier le gabarit actuel de la Recommandation 705 qui est ambigu et incomplet;

•
modifier le numéro 5.311 (édition de 2001 du RR), afin de permettre la mise en oeuvre de la nouvelle Résolution [UHF-TV] et de supprimer la limite de puissance surfacique prescrite dans la version actuelle de ce numéro, cette limite étant désormais intégrée dans le gabarit de puissance surfacique de la nouvelle Résolution [UHF-TV].

Compte tenu de ce qui précède, les Administrations des Etats arabes ont proposé, au titre du point 7.2 de l'ordre du jour, que la CMR-07 examine les études de l'UIT-R demandées dans la nouvelle Résolution [UHF-TV], pour suite à donner. Une fois ces études achevées, la Recommandation 705 pourrait être supprimée.

Il convient de noter que le gabarit considéré est inspiré du gabarit de la Recommandation 705 (point 1 du recommande) normalisé par une largeur de bande de référence de 24 MHz, choisie sur la base des fiches de notification de systèmes de télévision à modulation de fréquence existants dans la bande 620-790 MHz.

ADD
ARB/27A31/3

PROJET DE RéSOLUTION  [UHF-TV]  (CMR-03)

Dispositions techniques et réglementaires relatives aux réseaux du service 
de radiodiffusion par satellite fonctionnant dans la bande 620-790 MHz

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
que le numéro 5.311 du Règlement des radiocommunications (édition de 2001) fixe les conditions dans lesquelles la bande 620-790 MHz, qui est attribuée au service de radiodiffusion à titre primaire et aux services fixe et mobile à titre primaire en Région 3, peut être utilisée pour les assignations de fréquence à des stations de télévision à modulation de fréquence du service de radiodiffusion par satellite;

b)
qu'il est nécessaire de disposer d'une limite de puissance surfacique permettant d'assurer une bonne protection du service de radiodiffusion télévisuelle de Terre;
c)
que les dispositions réglementaires et techniques applicables aux réseaux à satellite utilisant des orbites non géostationnaires (non OSG), y compris des orbites fortement elliptiques (HEO), sont actuellement examinées par l'UIT-R du point de vue de l'incidence de ces systèmes sur les services de radiodiffusion télévisuelle de Terre;

d)
que certains systèmes à satellites OSG ou non OSG du service de radiodiffusion par satellite (SRS) sont au stade de la publication anticipée ou de la coordination ou ont été notifiés dans des bandes de fréquences comprises entre 620 MHz ou moins et 790 MHz;
e)
qu'à l'heure actuelle, peu de systèmes fonctionnent conformément au numéro 5.311 du Règlement des radiocommunications (édition de 2001);

f)
qu'il ne serait pas judicieux de tirer des conclusions quant à la forme et aux niveaux des critères de protection et à leurs modes d'application aux systèmes OSG ou non OSG du SRS, tant que les études pertinentes n'ont pas été achevées et que les résultats n'ont pas été intégrés dans des Recommandations de l'UIT-R;

g)
que de nombreuses administrations disposent d'une infrastructure très développée pour l'émission et la réception de services de télévision analogique ou numérique entre 620 MHz et 790 MHz, certains services utilisant des valeurs de p.i.r.e. pouvant atteindre 5 mW, ce qui présente un risque de brouillage important pour les récepteurs du SRS;

h)
que l'incidence des systèmes non OSG et des systèmes HEO sur le service de Terre est différente de celle des systèmes OSG,
notant
a)
que dans son Rapport, la RPC conclut que la protection des services de télévision de Terre dans la bande 620-790 MHz doit faire l'objet d'un complément d'étude avant que des conclusions puissent être tirées quant aux valeurs de puissance surfacique appropriées;

b)
les renseignements détaillés figurant dans le Rapport 631 de l'ancien CCIR concernant les études incomplètes qui ont servi de base au numéro 5.311 du Règlement des radiocommunications (édition de 2001) et à la Recommandation 705; 

c)
que les études qui ont conduit à l'élaboration du numéro 5.311 du Règlement des radiocommunications (édition de 2001) ont été faites sur la base d'un petit nombre de systèmes OSG du SRS (télévision) utilisant la modulation de fréquence analogique et la télévision de Terre analogique, sans tenir compte des systèmes OSG, non OSG ou HEO du SRS à modulation numérique et des systèmes de télévision numérique de Terre;

d)
que la largeur de bande de référence de la limite de puissance surfacique indiquée au numéro 5.311 du Règlement des radiocommunications (édition de 2001) n'est pas définie et que des directives doivent être fournies d'urgence au Bureau des radiocommunications;

e)
que les études provisoires mentionnées au point b) du notant ci‑dessus n'ont pas tenu compte des brouillages cumulatifs à plusieurs sources causés par les systèmes OSG, non OSG ou HEO du SRS;

f)
que les études urgentes visées dans la Recommandation 705 n'ont jamais été achevées et qu'il n'est donc pas judicieux d'appliquer le numéro 5.311 du Règlement des radiocommunications (édition de 2001) dans le contexte des systèmes non OSG ou HEO du SRS ou comme critères de planification pour la CRR-04/05;

g)
que la présente Conférence a suspendu l'application de la Recommandation 705 et modifié le numéro 5.311 du Règlement des radiocommunications,

décide

1
que l'application des dispositions des Articles 9 et 11 aux réseaux à satellite OSG, non OSG ou HEO du SRS, dans la bande 620-790 MHz, pour lesquels les renseignements pour la publication anticipée ont été reçus par le BR après le [4 juillet 2003] devra être suspendue jusqu'à ce que l'UIT‑R élabore des directives techniques et réglementaires appropriées sur la base de nouvelles études tenant compte des points a) à g) du considérant ci-dessus;

2
que, avant de notifier au Bureau des radiocommunications ou de mettre en service une assignation de fréquence du SRS dans la bande 620‑790 MHz, pour laquelle les renseignements pour la publication anticipée ont été reçus avant le [4 juillet 2003], une administration devra effectuer la coordination de cette assignation conformément au numéro 9.11 avec toute administration ayant une attribution à titre primaire à des services de Terre dans la même bande de fréquences sur le territoire de laquelle la puissance surfacique dépasse les valeurs de seuil suivantes: 
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3
que les limites indiquées au point 2 du décide sont des limites strictes applicables aux systèmes OSG, non OSG ou HEO pour des angles d'incidence inférieurs ou égaux à 20° ou 60°* selon le cas, limites qui peuvent être dépassées sur le territoire de tout pays dont l'administration a donné son accord explicite à ce sujet, 

invite l'UIT-R

à procéder d'urgence à des études et à élaborer des critères de partage et des dispositions réglementaires à temps pour la CMR-07, afin d'assurer la protection des services primaires de Terre, en particulier des services de radiodiffusion télévisuelle de Terre dans la bande 620‑790 MHz vis‑à‑vis des services par satellite OSG, non OSG ou HEO du SRS exploités ou qu'il est prévu d'exploiter dans cette bande,

charge le Directeur du Bureau des radiocommunications 

de mettre en oeuvre la présente Résolution et d'examiner, et, le cas échéant, de revoir les conclusions formulées antérieurement au titre des points 2 et 3 du décide, en se fondant sur les résultats des études de partage effectuées par l'UIT-R et sur des décisions de la CMR-07 concernant ces études. 

Motifs:
Supprimer les ambiguïtés actuelles liées à l'application de la Recommandation 705 et remplacer l'applicabilité de cette Recommandation, qui s'effectuait dans le cadre du numéro 5.311, par les dispositions transitoires prescrites dans la Résolution [UHF-TV], en attendant les résultats des études complémentaires demandées dans cette Résolution. Si les études sont achevées à temps pour la CMR-07, la Recommandation 705 pourra être supprimée lors de cette Conférence. 

ARTICLE  5

MOD
ARB/27A31/4
5.311
Des fréquences comprises dans la bande 620-790 MHz peuvent être assignées à des stations de télévision à modulation de fréquence du service de radiodiffusion par satellite, sous réserve des dispositions de la Résolution [UHF-TV] (CMR-03) et de l'accord particulier qui devra être trouvé entre les administrations concernées et celles dont les services fonctionnant conformément au présent Tableau sont susceptibles d'être affectés (voir les Articles 9 et 11 et la Résolution 507, à l'exception du point 2 du décide). 
Motifs:
Identifier la nouvelle Résolution qui définit les dispositions transitoires à appliquer et supprimer les caractéristiques de gabarit, qui ne sont plus valables. 

APPENDICE  5  (CMR-2000)

MOD
ARB/27A31/5

TABLEAU  5-1 (suite)

	Référence de
l'Article 9
	Cas
	Bandes de fréquences 
(et Région) du service pour lequel la coordination est recherchée
	Seuil/condition
	Méthode de calcul
	Observations

	Numéro 9.11
OSG, non OSG
et HEO/
de Terre
	Une station spatiale du service de radiodiffusion par satellite (SRS) dans toute bande partagée à titre primaire avec égalité de droits avec les services de Terre et où le SRS ne relève pas d'un Plan, par rapport aux services de Terre
	620-790 MHz
1 452-1 492 MHz 
2 310-2 360 MHz
2 520-2 655 MHz
2 655-2 670 MHz
12,5-12,75 GHz (Région 3)
17,3-17,8 GHz (Région 2)
21,4-22 GHz (Régions 1 et 3) 74-76 GHz
	Chevauchement des largeurs de bande; la Résolution 539 (CMR‑2000) et la Résolution [UHF-TV] (CMR-03) s'appliquent  dans la bande 620‑790 MHz
	Vérifier par rapport aux fréquences assignées et aux largeurs de bande
	

	. . .
	
	
	
	
	


Motifs:
Ajouter une mention à la Résolution [UHF-TV] comme suite à l'adoption de cette Résolution.

________________







*	Valeur de l'angle d'élévation de 60° au-dessous de laquelle la valeur de puissance surfacique doit être considérée comme une limite stricte et au-dessus de laquelle cette dernière doit être considérée comme une valeur de seuil.
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Un CD-Rom contenant les documents préparatoires sera remis à chaque participant à son arrivée.

P:\FRA\ITU-R\CONF-R\CMR03\000\027ADD31V2F.WW9 (161333)
21.05.03
21.05.03
P:\FRA\ITU-R\CONF-R\CMR03\000\027ADD31V2F.WW9
21.05.03
21.05.03
P:\FRA\ITU-R\CONF-R\CMR03\000\027ADD31V2F.WW9 (161333
21.05.03
21.05.03

