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	SESIÓN PLENARIA

	Propuestas comunes de los Estados Árabes

	Propuestas para los trabajos de la conferencia

	Punto 1.37 del orden del día


1.37
examinar las disposiciones reglamentarias y técnicas para las redes de satélites en órbitas muy elípticas

1
Introducción

El punto 1.37 del orden del día trata de las disposiciones técnicas y reglamentarias relacionadas con los sistemas de satélite situados en órbita muy elíptica (HEO) que el Consejo de la UIT, en su reunión de 2001, incorporó en la CMR‑2000, en el entendimiento de que este punto, junto con los otros tres puntos del orden del día enumerados en la Resolución 800 de la CMR‑2000, no recabaría gran cantidad de recursos del UIT‑R. No obstante, el trabajo efectuado en las Comisiones de Estudio y Grupos de Trabajo del UIT‑R sobre este punto del orden del día durante el ciclo de estudios actual acarreó la realización de estudios técnicos de compartición muy detallados con diferentes servicios en distintas bandas, así como la proposición de límites y máscaras de la dfp para proteger los servicios actuales.

El UIT‑R está estudiando actualmente la posibilidad de compartición entres los HEO y los sistemas terrenales por debajo de 1 GHz, con la hipótesis de que la nota 5.311 permite dicha utilización, al contrario de la realidad apoyada por hechos históricos. En particular, los estudios actuales del UIT‑R indican que la banda 620‑790 MHz la utilizan actualmente servicios de televisión analógicos y digitales en zonas urbanas y rurales. El UIT‑R señaló también que los sistemas digitales se encuentran en fases diversas de introducción en los distintos países y que el periodo de fusión simultánea difiere ampliamente. Además, es probable que la protección de los servicios analógicos sea más difícil que la de los servicios digitales.

Las Administraciones de los Estados Árabes han especificado valores medianos mínimos de las intensidades de campo para conseguir con la radiodifusión digital la calidad de servicio requerida.

Muchas administraciones, incluyendo las Administraciones de los Estados Árabes, cuentan con amplia infraestructura para la transmisión y recepción de servicios de televisión analógica y digital en la banda 620‑790 MHz, produciendo algunos servicios valores de la p.i.r.e. de hasta 2 mW. Estos servicios exigen valores de protección superiores.

El UIT‑R señaló también que los valores de la p.i.r.e. pueden ser de hasta 5 mW en los territorios de algunas administraciones.

La protección de los receptores del SRS se considera ya difícil y podría complicarse aún más con los planes de despliegue de la televisión digital terrenal.

Las Administraciones de los Estados Árabes opinan que si la CMR-03 da respuesta a la petición formulada por la BR y ofrece orientaciones sobre la aplicación de las disposiciones de los Artículos 9 y 11 respecto al SRS con sistemas HEO en la banda 620‑790 MHz, no se debe atender a nuevas notificaciones hasta que el UIT‑R dé límites y/o umbrales definitivos que orienten la coordinación (incluyendo una anchura de banda de referencia, especificada preferentemente en términos de dBW/(m2 · MHz)) sobre la base de estudios amplios y completos de compartición que tengan en cuenta los sistemas HEO, los límites para la interferencia de una sola fuente, los límites operacionales para la interferencia múltiple y los límites para la interferencia combinada, basándose en el efecto compuesto de los sistemas HEO y los servicios interferentes OSG/no OSG que repercuten en los sistemas de televisión terrenal, analógicos y digitales.

Las Administraciones de los Estados Árabes apoyan la realización de nuevos estudios para la protección de los servicios terrenales en la banda 620‑790 MHz, considerando la introducción de los sistemas HEO del SRS, si así lo decide la CMR‑03. Las Administraciones de los Países Árabes proponen que la CMR‑03 adopte la Resolución [UHF‑TV] que ofrece una forma de abordar todas las dudas planteadas.

Las Administraciones de los Estados Árabes señalan también que el Informe de la RPC se refiere a la compartición entre los sistemas HEO del SRS y los sistemas terrenales en la banda 620‑790 MHz, y llega a la conclusión de que la protección de los servicios terrenales exige nuevos estudios.

Las Administraciones de los Estados Árabes siguen convencidas de que, aunque el número 5.311 del Reglamento de Radiocomunicaciones prevé el funcionamiento de los sistemas del SRS, éste debe limitarse a los sistemas OSG en la banda 620‑790 MHz por los motivos siguientes:

•
La Recomendación 705 no se desarrolló para tratar los sistemas HEO.

•
El límite de la densidad de flujo de potencia (dfp) de una sola fuente definido en ella se basaba en los estudios realizados hace mucho tiempo con un valor provisional, a la espera del resultado de nuevos estudios urgentes a los que se refiere el recomienda 4 de la Recomendación 705  y que se señalan en el Informe 631 del anterior CCIR.

•
Dichos estudios urgentes no concluyeron nunca y el límite actual de –129 dB (W/m2) para ángulos de llegada por debajo de 20º del número 5.311 se estableció para la interferencia procedente de los sistemas OSG del SRS con modulación de frecuencia analógica (vídeo MF) en la televisión analógica terrenal (PAL/NTSC/SECAM).

•
Los estudios según el número 5.311 y la Recomendación 705 no tienen en cuenta los sistemas modernos de televisión del SRS con modulación digital (OSG/no OSG y HEO), ni los requisitos de protección de la televisión terrenal analógica y digital.

•
La anchura de banda de referencia no está definida y no hay orientaciones en la Recomendación 705, lo que añade una mayor ambigüedad a la aplicación del número 5.311.

•
Se precisa claramente una anchura de banda normalizada para considerar sin ambigüedades la dfp de una señal multiportadora digital (OFDM).

•
El valor de la dfp mencionado, a parte de que se aceptó con carácter provisional a la espera de nuevos estudios, no cubre el caso de los satélites no OSG y HEO, pues cuando se adoptó la Recomendación 705, no había tales aplicaciones en dicha banda de frecuencias. Por tanto, se requieren nuevos estudios, tal como identifica el Informe de la RPC, relativos a los límites pertinentes de la dfp y a su aplicación reglamentaria.

A falta de un valor definido de la anchura de banda en la Recomendación 705 y en el número 5.311 de la edición de 2001 del Reglamento de Radiocomunicaciones, la anchura de banda de referencia se equipara para la emisión interferente, en este caso, a la de una señal del SRS (TV) modulada en frecuencia.

Sobre la base de los sistemas actuales analógicos notificados de MF‑TV que funcionan en la banda 620‑790 MHz, una banda de 24 MHz, normalizada a 1 MHz puede ser adecuada para rectificar esta ambigüedad y, entre tanto, establecer límites provisionales que puede utilizar la BR al examinar las actuales notificaciones, si bien se precisa la confirmación de estos límites provisionales mediante nuevos estudios del UIT‑R para todos los múltiples casos diferentes de técnicas de modulación que probablemente empleen los servicios interferentes e interferidos.

2
Propuestas

2.1
Opción 1

Si la CMR-03 concuerda en la opinión de que los sistemas HEO del SRS no deben funcionar en la banda 620‑790 MHz, se propone la nota siguiente:

artículo 5

ADD
ARB/27A31/1

5.311bis
La utilización de la banda 620‑790 MHz por el servicio de radiodifusión por satélite se limita a las redes de satélite geoestacionario y con la condición de no causar interferencia perjudicial al servicio de radiodifusión de televisión terrenal que funciona en la Región 1, así como a los países vecinos afectados de la Región 3, ni reclamar protección en este sentido, de conformidad con el Plan regional correspondiente y sus revisiones.

MOD
ARB/27A31/2
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2.2
Opción 2

Si la CMR‑03 permite la utilización de los sistemas HEO del SRS conforme a la nota 5.311 (en oposición a las opiniones de las Administraciones de los Estados Árabes), dichas Administraciones de los Estados Árabes proponen que al dar las directrices que solicita la BR en cuanto a la forma de tratar las notificaciones de sistemas HEO en esta banda, la CMR‑03 adopte una definición clara de los sistemas HEO, así como la Resolución [UHF‑TV] y que modifique el número 5.311 de la edición de 2001 del Reglamento de Radiocomunicaciones, teniendo en cuenta:

•
el apoyo a las notificaciones actuales sobre la base de límites provisionales, sujeto a un reexamen de las conclusiones de la Oficina de Radiocomunicaciones basado en los resultados de los estudios futuros de compartición;

•
el establecimiento de tratamientos separados para la tramitación de los sistemas OSG, no OSG y HEO, teniendo en cuenta la repercusión de los sistemas no OSG y HEO en el servicio terrenal que es muy diferente de la que producen los sistemas OSG;

•
la suspensión de los exámenes de nuevas notificaciones (posterior a la CMR‑03) hasta que los estudios de compartición solicitados puedan producir criterios de compartición más precisos, incluyendo límites adecuados de la dfp, que habrán de considerarse en la CMR‑07;

•
la incorporación de una máscara de la dfp provisional normalizada (anchura de banda de 1 MHz) en la Resolución [UHF-TV] para corregir la ambigüedad del actual límite de la dfp del número 5.311 y la actual máscara ambigua e incompleta de la Recomendación 705;

•
la modificación del número 5.311 de la edición 2001, a fin de posibilitar la implementación de la nueva Resolución [UHF‑TV] y eliminar el límite de la dfp en la actual versión del número 5.311, que se incorpora actualmente en la máscara de la dfp de la nueva Resolución [UHF‑TV].

A partir de estas medidas, las Administraciones de los Estados Árabes han formulado una propuesta en el marco del punto 7.2 del orden del día, de forma que los estudios del UIT‑R que solicita la nueva Resolución [UHF‑TV] puedan revisarse para adoptar las medidas adecuadas en la CMR‑07. Una vez concluidos dichos estudios, podría suprimirse la Recomendación 705.

Debe señalarse que esta máscara se inspira en la máscara normalizada de la Recomendación 705 (recomienda 1) con una anchura de banda de referencia de 24 MHz. Esta anchura de banda se escogió sobre la base de las actuales notificaciones de sistemas MF‑TV en la banda 620‑790 MHz.

ADD
ARB/27A31/3

PROYECTO DE RESOLUCIÓN [UHF-TV] (CMR-03)

Disposiciones técnicas y reglamentarias relativas a las redes de radiodifusión 
por satélite que funcionan en la banda 620-790 MHz

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que el número 5.311 de la edición de 2001 del Reglamento de Radiocomunicaciones indica las condiciones en las que puede utilizarse la banda 620‑790 MHz, atribuida al servicio de radiodifusión con carácter primario y a los servicios fijo y móvil con carácter secundario en la Región 3, para las asignaciones que utilizan los servicios de radiodifusión por satélite con modulación de frecuencia;

b)
que es necesario disponer de un límite de la densidad de flujo de potencia (dfp) que dé la protección adecuada al servicio de radiodifusión de televisión terrenal;

c)
que el UIT‑R está estudiando las disposiciones reglamentarias y técnicas para las redes de satélite que utilizan órbitas no geoestacionarias (no OSG), incluyendo las órbitas muy elípticas, por lo que se refiere a la repercusión de dichos sistemas en los servicios de radiodifusión de televisión terrenal;

d)
que el servicio de radiodifusión por satélite (SRS) y los sistemas de satélite del SRS no OSG están en fase de publicación anticipada y/o de coordinación, o se han notificado en las bandas de frecuencia comprendidas entre menos de 620 MHz y 790 MHz;

e)
que en la actualidad hay pocos sistemas OSG que funcionen conforme al número 5.311 de la edición de 2001 del Reglamento de Radiocomunicaciones;

f)
que no sería adecuado extraer conclusión alguna respecto a la forma y los niveles de los criterios de protección y de sus modos de aplicación a los sistemas del SRS OSG y no OSG hasta que concluyan los estudios pertinentes y los resultados se publiquen en Recomendaciones del UIT‑R;

g)
que muchas administraciones cuentan con una amplia infraestructura para la transmisión y recepción de servicios de televisión analógica y digital entre 620 MHz y 790 MHz, utilizando algunos de dichos servicios unos valores de la p.i.r.e. de hasta 5 mW, con un potencial significativo para interferir a los receptores del SRS;

h)
que la repercusión de los sistemas no OSG y HEO en el servicio terrenal es distinta de la de los sistemas OSG,

observando

a)
que el Informe de la RPC llega a la conclusión de que la protección de los servicios de televisión terrenal en la banda 620‑790 MHz exige nuevos estudios antes de poder formular conclusión alguna sobre los valores adecuados de la dfp;

b)
la información detallada en el anterior Informe 631 del CCIR en relación con los estudios incompletos que constituyen el fundamento del número 5.311 de la edición de 2001 del Reglamento de Radiocomunicaciones y de la Recomendación 705;

c)
que los estudios que condujeron a la redacción del número 5.311 de la edición de 2001 del Reglamento de Radiocomunicaciones se basaban en un número limitado de sistemas de televisión del SRS OSG que utilizaban la modulación de frecuencia analógica y la televisión terrenal analógica, sin tener en cuenta los sistemas del SRS OSG, no OSG y HEO con modulación digital y los sistemas de televisión digital terrenal;

d)
que la anchura de banda de referencia del límite de la dfp del número 5.311 de la edición de 2001 del Reglamento de Radiocomunicaciones no está definida y se precisa urgentemente la orientación que ha solicitado la Oficina de Radiocomunicaciones;

e)
que los estudios preliminares del observando b) no tuvieron en cuenta la interferencia combinada de fuentes múltiples procedente de sistemas del SRS OSG, no OSG y HEO;

f)
que los estudios urgentes a los que se refiere la Recomendación 705 no llegaron a concluir y por tanto es inadecuado aplicar el número 5.311 de la edición de 2001 del Reglamento de Radiocomunicaciones en el contexto de los sistemas del SRS no OSG y HEO o como criterio de planificación para la CRR 04/05;

g)
que esta Conferencia ha suspendido la aplicación de la Recomendación 705 y modificado el número 5.311 del Reglamento de Radiocomunicaciones,

resuelve

1
que la aplicación de las disposiciones de los Artículos 9 y 11 a las redes de satélite del SRS OSG, el SRS no OSG y el SRS HEO en la banda 620‑790 MHz sobre las que se ha recibido en la BR la API después del [4 de julio de 2003] se suspenda hasta que el UIT‑R elabore orientaciones adecuadas técnicas y reglamentarias sobre la base de nuevos estudios que tengan en cuenta los considerando a) a g) anteriores;

2
que, antes de que una administración notifique a la Oficina de Radiocomunicaciones o ponga en servicio una asignación de frecuencia del SRS en la banda 620‑790 MHz y sobre la que se haya recibido la API antes del [4 de julio de 2003], efectúe la coordinación de esta asignación de conformidad con el número 9.11 con toda administración que tenga una atribución primaria a servicios terrenales en la misma banda de frecuencias o sobre cuyo territorio se rebasen los umbrales siguientes:
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3
que los límites del resuelve 2 son límites estrictos para el SRS OSG, no OSG y HEO con ángulos de llegada inferiores o iguales a 20 y 60º* respectivamente, los cuales podrán rebasarse en el territorio de todo país cuya administración concuerde en ello explícitamente,

invita al UIT-R

a efectuar estudios con carácter urgente y a elaborar criterios de compartición y disposiciones reglamentarias con antelación a la CMR‑07, para la protección de los servicios terrenales primarios, en particular los servicios de radiodifusión de televisión terrenal en la banda 620‑790 MHz contra los servicios de satélite del SRS OSG, no OSG y HEO que funcionan o que prevén funcionar en esta banda,

encarga al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones

que implemente esta Resolución y que examine, y revise si es necesario, las conclusiones anteriormente formuladas según los resuelve 2 y 3 sobre la base de los resultados de los estudios de compartición llevados a cabo por el UIT‑R y las decisiones de la CMR‑07 en relación con dichos estudios.

Motivos:
Abordar las ambigüedades actuales en la aplicación de la Recomendación 705 y sustituir la aplicabilidad de dicha Recomendación efectuada mediante el número 5.311 mediante disposiciones transitorias prescritas en la Resolución [UHF‑TV], a la espera de los resultados de nuevos estudios que solicita la Resolución. Si los estudios concluyen con antelación a la CMR‑07, podría suprimirse en dicha Conferencia la Recomendación 705.

artículo 5

MOD
ARB/27A31/4

5.311
En la banda de frecuencias 620-790 MHz pueden asignarse frecuencias a las estaciones de televisión con modulación de frecuencia del servicio de radiodifusión por satélite, cumpliendo las disposiciones de la Resolución [UHF-TV] (CMR-03) y previo acuerdo específico entre las administraciones interesadas y aquellas cuyos servicios, explotados de conformidad con el presente Cuadro, puedan resultar afectados 

(véanse los Artículos 9 y 11 y la Resolución 507, excepto el resuelve 2).

Motivos:
Identificar la nueva Resolución que incorpora los acuerdos transitorios adecuados que han de seguirse y elimina las características de la máscara, las cuales ya no son adecuadas.

apéndice 5 (CMR‑2000)

MOD
ARB/27A31/5

TABLE  5-1 (continuación)

	Referencia del 
Artículo 9
	Caso
	Bandas de frecuencias 
(y Región) del servicio 
para el que se solicita coordinación
	Umbral/condición
	Método de cálculo
	Observaciones

	Número 9.11
OSG, no OSG/
terrenal y HEO
	Una estación espacial del servicio de radiodifusión por satélite (SRS) en cualquier banda compartida a título primario con igualdad de derechos con servicios terre​nales, cuando el SRS no esté sujeto a un Plan, con respecto a los servicios terrenales
	620-790 MHz
1 452-1 492 MHz
2 310-2 360 MHz 
2 520-2 655 MHz
2 655-2 670 MHz
12,5-12,75 GHz (Región 3) 
17,3-17,8 GHz (Región 2) 
21,4-22 GHz (Regiones 1 y 3)
74-76 GHz
	Superposición de las anchuras de banda; Resolución 539 (CMR‑2000); en la banda 620‑790 MHz se aplica la Resolución [UHF‑TV] (CMR‑03)
	Verificación sobre la base de las frecuencias asignadas y las anchuras de banda
	


Motivos:
Incluir una referencia a la Resolución [UHF-TV], como consecuencia de la adopción de esta Resolución.

______________






* 	Valor del ángulo de elevación de 60º por debajo del cual ha de considerarse que el valor de la dfp es un límite estricto y por encima del cual ha de considerarse que la dfp es un umbral.





• Por razones de economía, el presente documento se publica en CD-ROM. Por  tanto, se ruega a los participantes que lleven •
consigo sus propios ejemplares impresos a la reunión, ya que no podrán disponer de otros adicionales.
Al llegar se les entregará un CD-ROM con todos los documentos preparatorios.
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