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Durante la preparación de la CMR-03, la Federación Rusa ha mantenido el principio básico de que se garantice la correcta operación, desarrollo y ulterior mejora de los servicios de radiocomunicaciones existentes y planificados, teniendo en cuenta el rápido ritmo de cambio tecnológico y la convergencia de las tecnologías de la información e inalámbricas, y aceptando que la cooperación internacional constituye la base para una utilización más eficiente del espectro radioeléctrico.

La Federación Rusa reconoce que se han conseguido resultados valiosos en los estudios realizados a nivel de grupos de trabajo del UIT-R para la preparación de la CMR-03, tal como se recoge en el Informe de la Reunión Preparatoria de la Conferencia (RPC-02), que constituye la base para las deliberaciones y decisiones de la CMR. La Federación Rusa reconoce asimismo la fructífera y productiva preparación que están llevando a cabo las organizaciones de telecomunicación regionales.

En este documento, la Federación Rusa presenta propuestas para los trabajos de la Conferencia en relación con una serie de puntos del orden del día. En relación con los restantes puntos del orden del día, la posición de la Federación Rusa está recogida en las posiciones de las organizaciones de telecomunicación regionales de las que forma parte.

Punto 1.3 del orden del día 

1.3
examinar en la medida de lo posible la identificación de bandas armonizadas en el plano mundial/regional para aplicar futuras soluciones avanzadas que permitan satisfacer las necesidades de organismos públicos de protección, como los que se encargan de situaciones de emergencia y operaciones de socorro, y elaborar las disposiciones reglamentarias que sean necesarias, teniendo en cuenta la Resolución 645 (CMR‑2000)
Antecedentes y ámbito de los análisis 

La administración de la Federación Rusa  participó activamente en los trabajos del UIT-R sobre el punto 1.3 del orden del día de la CMR-03, relativos a la utilización del espectro por sistemas de radiocomunicaciones de servicios de protección pública, salvamento y socorro en situaciones de catástrofe (PPDR public protection, rescue and disaster relief services). La administración de la Federación Rusa reconoce la importancia de los requisitos de las instituciones y organismos de 

protección pública (PP) para el mantenimiento de la ley y el orden y para la protección de la vida humana y la salvaguarda de los bienes, así como la importancia de los requisitos de espectro de los organismos de socorro en casos de catástrofe y emergencia (DR, disaster and emergency relief).

Tratamiento específico de los sistemas radioeléctricos de protección pública y de operaciones de socorro

Durante la preparación de la CMR-03 y, en particular, en la investigación realizada por el UIT-R mediante un cuestionario sobre las comunicaciones PPDR, las administraciones han presentado puntos de vista divergentes sobre aspectos de utilización del espectro relativos a las instituciones de PPDR. En relación con las soluciones aplicables al punto 1.3 del orden del día, en el transcurso de la RPC-02 (Ginebra, noviembre de 2002) surgieron diferencias sustanciales entre administraciones. La mayor parte de las mismas pueden explicarse en función de diferencias fundamentales en la forma en las que los países organizan dichas instituciones y organismos. 

El punto de vista de la Federación Rusa es que, a los efectos del punto 1.3 del orden del día, los requisitos de espectro de las instituciones responsables de la protección pública y del socorro en situaciones de emergencia deben tratarse de forma diferenciada respecto al resto de los servicios por las razones que se exponen a continuación.

En general, se admite que los trabajos de los servicios de protección públicos se realizan con un enfoque del día a día, por instituciones nacionales especialmente autorizadas y dentro de los límites de las fronteras nacionales. Por lo tanto, la planificación del espectro para dichas instituciones y organismos es una prerrogativa nacional. Por este motivo, la Federación Rusa propone que los requisitos de espectro para los sistemas de protección pública sean de la exclusiva competencia de las administraciones nacionales, en el marco de las atribuciones existentes incluidas en el Reglamento de Radiocomunicaciones para servicios de radiocomunicación específicos. Por tanto, la administración de la Federación Rusa considera que sería redundante añadir disposiciones adicionales al Reglamento de Radiocomunicaciones para confirmar el derecho de las administraciones nacionales a utilizar sistemas de radiocomunicaciones en sus territorios para servicios de protección públicos, en tanto que dicha utilización no sea contraria a las disposiciones vigentes del Reglamento de Radiocomunicaciones.

Se considera que la utilización de espectro por parte de organismos que proporcionan ayuda de emergencia y socorro en situaciones de catástrofe, es exclusivamente temporal durante las operaciones especiales que a tal efecto se lleven a cabo. Debido a su naturaleza, dichas operaciones implican generalmente la cooperación internacional entre las instituciones implicadas. Las operaciones conjuntas de socorro y emergencia deben simplificarse y hacerse más eficaces estableciendo acuerdos multilaterales de coordinación para la utilización del espectro en situaciones de emergencia.

Además, debe reconocerse que las instituciones de protección públicas juegan generalmente un papel muy activo en las operaciones de socorro. Por tanto, en la medida que sea posible, debe minimizarse el solapamiento entre las bandas de frecuencia de protección pública y de socorro en situaciones de catástrofe para suprimir el riesgo de congestión.

Sistemas no especializados

La administración de la Federación Rusa considera que las redes y sistemas existentes, incluidas las redes y sistemas públicos, tienen la capacidad potencial de proporcionar servicios especializados para aplicaciones de protección pública (PP) y de socorro en situaciones de catástrofe (DR, disaster relief), y que dicha utilización complementaria debe hacerse en respuesta a las demandas del mercado. Debe tenerse especialmente en cuenta el potencial de las tecnologías existentes para aplicaciones de PP y DR en las atribuciones de bandas de frecuencias del Reglamento de Radiocomunicaciones. Para asegurar que las tecnologías existentes y futuras no especializadas se tienen debidamente en cuenta, el UIT-R debe estudiar más detalladamente numerosas cuestiones, tales como, ¿qué servicios (fijo, móvil, satélite, servicio de aficionados, etc...) deben ser utilizados con fines de PP y DR?, ¿en qué medida los sistemas recién implementados, tales como las IMT‑2000 satisfacen las demandas de los sistemas PP y DR?, ¿son las soluciones tecnológicas especializadas en sistemas de PP y DR, junto con bandas de frecuencia dedicadas, la mejor forma de proceder?, o bien ¿pueden utilizarse las tecnologías existentes?

Métodos para evaluar los requisitos de espectro de los sistemas de protección pública y socorro en situaciones de catástrofe (PPDR)

En general, se reconoce que la utilización del espectro para aplicaciones de protección pública es competencia de las administraciones nacionales. Sin embargo, ello no excluye que las instituciones de protección pública participen en operaciones conjuntas de carácter internacional. Los métodos actuales para evaluar las necesidades de espectro para sistemas de protección pública y los resultados conseguidos con dichos métodos, están principalmente orientados a satisfacer requisitos fundamentalmente nacionales de espectro para dichos sistemas, sin que reflejen la cantidad de recursos que deben ser armonizados a nivel mundial o regional.

Para aumentar la efectividad de las operaciones de socorro, es necesario que éstas se realicen a nivel internacional. Tampoco en ese caso los métodos actuales permiten evaluar la cantidad de espectro armonizado necesario para las operaciones conjuntas de socorro en situaciones de catástrofe. Además, los métodos actualmente aceptados están basados en escenarios con una alta densidad de población y condiciones urbanas, mientras que la mayor parte de las operaciones de socorro en situaciones de catástrofe se realizan en áreas escasamente pobladas con una demanda de espectro reducida.

Los métodos existentes no abordan cuestiones relativas a cómo aprovechar mejor las posibilidades ofrecidas por tecnologías no especializadas actuales y futuras, incluyendo sistemas públicos y sistemas de servicios de radioaficionados y por satélite, ni tampoco consideran cómo pueden utilizarse los nuevos sistemas, tales como las IMT‑2000, para satisfacer las necesidades de las aplicaciones de PP y DR. Tener en cuenta el potencial de los sistemas existentes no especializados, podría reducir aún más las necesidades de espectro totales para los sistemas de PP y DR.

Conclusión

La mayor parte de las cuestiones anteriormente citadas no están aún resueltas y se necesitan estudios adicionales en el marco del UIT-R. Es por tanto necesario que la CMR-03 recopile en una Resolución especial que aborde asuntos relativos al espectro, la tecnología y otros aspectos reglamentarios sobre la utilización de los sistemas de PP y DR. Por lo tanto, la administración de la Federación Rusa  propone que al amparo del punto 1.3 del orden del día de la CMR-03, se elabore una Resolución que sustituya a la Resolución 645 (CMR-2000). A continuación se propone un texto para la misma.  

Propuestas 

Métodos para dar respuesta al punto 1.3 del orden del día

Para dar respuesta al punto 1.3 del orden del día relativo a la identificación de bandas de frecuencia armonizadas para futuros sistemas avanzados de protección  y socorro, la Conferencia debe elaborar una nueva Resolución.

NOC
RUS/30/1

No modificar el Artículo 5 en relación con este punto del orden del día.

Motivos:
En relación con la armonización del espectro a nivel mundial/regional para futuras soluciones avanzadas que satisfagan los requisitos de protección y socorro, no es necesario que esta Conferencia identifique bandas de frecuencia atribuidas a nivel mundial o regional para aplicaciones de protección y socorro mediante disposiciones adicionales en el Artículo 5 del RR, en tanto que dichas aplicaciones puedan implementarse en el marco de los sistemas existentes de servicios conformes con el Reglamento de Radiocomunicaciones. La adición de números adicionales al Artículo 5 complicaría notablemente la interpretación que las administraciones nacionales hacen de su derecho a utilizar las bandas identificadas para otros servicios existentes y crearía un desequilibrio entre el estado reglamentario de los sistemas existentes y de los sistemas de PP y DR. 

ADD
RUS/30/2

PROYECTO DE RESOLUCIÓN [PPDR]  (CMR‑03)

Cuestiones reglamentarias y relativas al espectro para sistemas de protección pública y de socorro en situaciones de catástrofe

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando 

a)
la importancia de las instituciones y organismos de protección pública (PP), responsables de 

i)
el mantenimiento de la ley y el orden; y 

ii)
la protección de la vida humana y la salvaguarda los bienes;

b)
la importancia de las instituciones y organismos de socorro en situaciones de catástrofe (DR disaster relief), responsables de las respuestas de emergencia y de mitigar los efectos de las catástrofes; 

c)
las crecientes necesidades de telecomunicación de las instituciones y organismos públicas que se ocupan de la ley y el orden, por un lado, y del socorro en situaciones de catástrofe y la respuesta de emergencia, por otro;

d)
el convenio internacional de las Naciones Unidas / UIT sobre el suministro de recursos de telecomunicaciones para mitigar los efectos de las catástrofes, que facilita el desarrollo de acuerdos para la ayuda mutua entre las naciones durante emergencias;

e)
que la Resolución 98 (Minneápolis, 1998) de la Conferencia de Plenipotenciarios insta a que los estados Miembros faciliten el uso de las telecomunicaciones para la seguridad del personal dedicado a tareas humanitarias;

f)
que el suministro de recursos de espectro adecuados para sistemas de protección pública y de comunicaciones de socorro en situaciones de catástrofe es cada vez más importante para mantener una sociedad estable y próspera;

g)
que es necesaria la interoperabilidad y el interfuncionamiento entre las redes de protección pública y de emergencia para operaciones internacionales y transfronterizas en situaciones de emergencia;

h)
que diversos organismos, incluyendo entidades comerciales, participan en el suministro de soluciones para las actividades de respuesta en caso de emergencia a través de programas especiales;

i)
que algunas aplicaciones para la protección pública y el socorro en situaciones de catástrofe utilizan sistemas de comunicaciones comerciales;

j)
que los sistemas comerciales están capacitados para satisfacer parcialmente las necesidades de protección pública y de socorro en situaciones de catástrofe, y que se están desarrollando nuevas facilidades para satisfacer dichas necesidades;

k)
que los servicios de protección pública y de emergencia actuales utilizan principalmente aplicaciones de banda estrecha, incluyendo voz y datos a baja velocidad, típicamente con anchuras de banda de canal de 25 kHz o menos;

l)
que aunque se mantendrán los requisitos de banda estrecha, muchas aplicaciones futuras serán de banda amplia (con velocidades de datos típicas del orden de  384-500 kbit/s) y/o de banda ancha (con velocidades de datos típicas del orden de 1-100 Mbit/s) con anchuras de banda del canal que serán función del grado de utilización de tecnologías que hagan un uso eficiente del espectro;

m)
que diversos organismos de normalización están desarrollando nuevas tecnologías de sistemas de banda amplia y de banda ancha para servicios de protección pública y de emergencia;

n)
que nuevas tecnologías tales como las IMT-2000 y los sistemas posteriores, así como los sistemas de transporte inteligente (ITS, intelligent transportation systems), podrán ser utilizadas para apoyar o complementar las aplicaciones avanzadas de protección pública y de socorro en situaciones de catástrofe,

reconociendo

a)
que las actividades de protección pública se realizan a diario y en la mayoría de los casos dentro de las fronteras nacionales por instituciones de protección pública nacionales especializadas, y que, por tanto, la planificación del espectro es un derecho soberano de la administración afectada;
b)
la importancia de la interoperabilidad internacional y transfronteriza en la utilización coordinada de espectro para operaciones de emergencia;

c)
que la planificación del espectro necesario para aplicaciones de protección pública se realiza a nivel nacional, teniendo en cuenta las atribuciones de bandas de frecuencias existentes, los acuerdos de coordinación con países vecinos y otras consideraciones;

d)
que la planificación del espectro para aplicaciones de socorro deben tener debidamente en cuenta la necesidad de la interoperabilidad y los beneficios de la armonización con administraciones vecinas;

e)
las especiales necesidades de los países en desarrollo, teniendo en cuenta el Manual del UIT‑D sobre comunicaciones de socorro en situaciones de catástrofe;

f)
las necesidades de los países, particularmente de países en desarrollo, de equipos de comunicaciones de bajo costo para las instituciones y organismos de protección pública y socorro en situaciones de catástrofe; 

g)
la tendencia a aumentar la utilización de tecnologías basadas en los protocolos Internet (IP), 

observando

a)
que muchas administraciones utilizan bandas de frecuencia por debajo de 1 GHz para las aplicaciones de banda estrecha para la protección pública y los servicios de emergencia;

b)
que las instituciones y organismos para la protección pública y las operaciones de socorro tienen un conjunto mínimo de necesidades, incluyendo aunque no de forma exhaustiva, la interoperabilidad, comunicaciones seguras y fiables, capacidad suficiente para dar respuesta a emergencias, acceso prioritario a la utilización de sistemas no especializados, rapidez de respuesta, capacidad para tratar múltiples llamadas de grupo y posibilidad de cobertura de amplias zonas;
c)
que la identificación de múltiples bandas de frecuencia y la utilización de tecnologías innovadoras puede permitir atender a las necesidades de comunicación de los servicios de protección pública y de emergencia,

resuelve 

1
instar a las administraciones a que alienten a los organismos y instituciones de protección pública y de socorro en situaciones de catástrofe a utilizar las tecnologías y soluciones actuales y nuevas (por satélite y terrenales), en la medida en que sea posible, para satisfacer los requisitos de interoperabilidad de los servicios de protección pública y de socorro en situaciones de catástrofe y a que avancen hacia los objetivos de dichos servicios;

2
instar a las administraciones para que establezcan acuerdos que permitan disponer de una base técnica y operacional para la circulación mundial de equipos de telecomunicación para la protección pública y socorro en situaciones de catástrofe;

3
que las administraciones deben alentar a las instituciones y organismos para que utilicen soluciones inalámbricas avanzadas que faciliten medios de apoyo complementario a dichas instituciones y organismos de protección pública y de socorro en situaciones de catástrofe,

invita al ITU-R

1
a efectuar estudios, con carácter de urgencia, para la elaboración de una Recomendación que identifique bandas de frecuencias que pueden utilizarse con carácter mundial/regional para las operaciones de socorro en situaciones de catástrofe y de emergencia, teniendo en cuenta los servicios existentes en dichas bandas;

2
a efectuar estudios para la elaboración de una Recomendación de la UIT sobre tecnologías armonizadas para sistemas de protección pública y de socorro en situaciones de catástrofe,

encarga al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones

que informe sobre los resultados de dichos estudios a la CMR‑07,

insta a las administraciones

a participar activamente en los estudios mencionados, presentando contribuciones al UIT‑R,

recomienda

que la CMR‑07 considere, en la medida de lo posible, la identificación en una Recomendación de bandas de frecuencias armonizadas a nivel mundial y regional para las operaciones de socorro en situaciones de catástrofe.

Punto 1.12 del orden del día

1.12
examinar las atribuciones a los servicios de investigación espacial y las cuestiones conexas de conformidad con la Resolución 723 (Rev.CMR-2000) y examinar todas las atribuciones al servicio de exploración de la Tierra por satélite y al servicio de investigación espacial entre 35 GHz y 38 GHz, teniendo en cuenta la Resolución 730 (CMR‑2000)
resuelve 1 de la Resolución 723 – provisión de hasta 3 MHz de espectro para enlaces de telemando para los servicios de operaciones espaciales y de investigación espacial en la gama de frecuencias comprendida entre 100 MHz y 1 GHz 

Introducción 

1
La necesidad de atribuciones adicionales para los servicios de operaciones espaciales y de investigación espacial en la gama de frecuencias de 100 MHz a 1 GHz es consecuencia de la cantidad inadecuada de espectro atribuido a los enlaces Tierra-espacio de telemando de dichos servicios. El desequilibrio entre enlaces descendentes y enlaces ascendentes es fuente de dificultades en la implementación de sistemas para operaciones e investigación espacial en frecuencias inferiores a 1 GHz de acuerdo con el Reglamento de Radiocomunicaciones.

2
El UIT‑R ha identificado que la banda 257-262 MHz es la más prometedora para atribuciones adicionales para los enlaces Tierra-espacio de telemando de los servicios de investigación espacial y de operaciones espaciales.

3
En la Federación Rusa, la banda de 257-262 MHz propuesta para atribuciones adicionales está atribuida a los servicios de investigación espacial y de operaciones espaciales a título primario. Actualmente es utilizada para sistemas de telemando de satélites LEO para el control de los lanzadores y de los sistemas de lanzamiento de satélites.

4
Se ha establecido que, para proteger los servicios fijo y móvil y las estaciones terrenas del servicio móvil por satélite (SMS) de la interferencia producida por los servicios de investigación espacial y de operaciones espaciales en la banda de 257-262 MHz, sea necesaria la coordinación de acuerdo con el número 9.17 y las disposiciones relevantes del Apéndice 7 del Reglamento de Radiocomunicaciones. En base al escenario del caso peor obtenido para el servicio móvil aeronáutico, se estableció una distancia de coordinación de 400 km.

Propuestas 

La Federación Rusa propone que la banda 258-261 MHz se atribuya a título primario a los enlaces Tierra-espacio de los servicios de investigación espacial y de operaciones espaciales sobre una base nacional. Para implementar esta atribución, la Federación Rusa propone los cambios siguientes al Reglamento de Radiocomunicaciones.

ARTÍCULO 5

MOD
RUS/30/3

220-335,4 MHz

	Atribución a servicios 

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	235-267

FIJO





MÓVIL





5.111  5.199  5.252  5.254  5.256 ADD 5.XXX


ADD
RUS/30/4

5.XXX
Atribución adicional: en la Federación Rusa [, ….] la banda 258-261 MHz está también atribuida al servicio de investigación espacial y al servicio de operaciones espaciales (Tierra‑espacio) a título primario.

Motivos:
en el sentido espacio-Tierra, los servicios de investigación espacial y de operaciones espaciales en la banda de frecuencias entre 100 MHz y 1 GHz comparten 3,9 MHz en atribuciones a título primario y 10,35 MHz en atribuciones secundarias. En el sentido Tierra-espacio, la atribución total para enlaces de telemando es únicamente de 2,4 MHz. Por este motivo, es imperativo realizar atribuciones adicionales en el sentido Tierra-espacio que restablezcan el equilibrio entre las atribuciones existentes y para facilitar el desarrollo de dichos servicios en el espectro por debajo de 1 GHz.
APÉNDICE 7 (CMR‑2000)
MOD
RUS/30/5

CUADRO 10

Distancias de coordinación predeterminadas

	Situación de compartición de frecuencias
	Distancia de coordinación
(en situaciones de compartición en las que intervienen servicios que tienen atribuciones con igualdad de derechos)
(km)

	Tipo de estación terrena
	Tipo de estación terrenal
	

	Basada en tierra en las bandas por debajo de 1 GHz a las que se aplican al número 9.11A.
Móvil basada en tierra en las bandas dentro de la gama 1‑3 GHz a las que se aplican al número 9.11A
	Móvil (aeronave)
	500

	Estaciones terrenas de los servicios de investigación espacial y de operaciones espaciales en la banda de 258-261 MHz 
	Móvil (aeronave)
	400

	Aeronave (móvil) (todas las bandas)
	En tierra
	500

	...
	
	


Motivos:
para garantizar la protección adecuada de los servicios existentes, se propone establecer una distancia de coordinación predeterminada de 400 km en el Apéndice 7 del Reglamento de Radiocomunicaciones, sobre la base del escenario de compartición con el servicio móvil aeronáutico.

Punto 1.15 del orden del día

1.15
examinar los resultados de los estudios relativos al SRNS de conformidad con las Resoluciones 604 (CMR‑2000), 605 (CMR‑2000) y 606 (CMR‑2000)
Resolución 605 – Servicio de radionavegación por satélite, SRNS (espacio-Tierra) en 1 164‑1 215 MHz

Introducción 

1
La CMR-2000 introdujo nuevas atribuciones en la banda 1 164-1 215 MHz para el SRNS (espacio-Tierra) y (espacio-espacio).

2
Para proteger al servicio de radionavegación aeronáutica (SRNA), el número 5.328A impone un límite provisional de –115 dB(W/m²), en cualquier banda de 1 MHz, sobre la dfp agregada producida por todos los sistemas del SRNS en la banda de 1 164-1 215 MHz.

3
De acuerdo con la Resolución 605 (CMR-2000), el UIT-R realizó los estudios pertinentes y estableció que la protección del SRNA en la banda 1 164-1 215 MHz requiere que la dfp equivalente de todos los sistemas del SRNS no supere –121,5 dB(W/m²) en cualquier banda de 1 MHz. El UIT-R también desarrolló una metodología para determinar la dfp creada por todos los sistemas del SRNS.

4
Además del límite de la dfp equivalente agregada, se determinó la necesidad de establecer disposiciones que garantizaran una utilización compartida equitativa del margen de interferencia agregada disponible.

5
Además, los estudios del UIT‑R mostraron que es necesario un mecanismo de consulta entre administraciones, que los sistemas «reales» del SRNS deben tenerse en cuenta para cumplir el criterio de protección agregada y que los sistemas del SRNS deben coordinarse entre sí al tenor de lo dispuesto en los números 9.12, 9.12A y 9.13 del RR, y no solamente  según lo dispuesto en el número 9.7 como actualmente ocurre.

Propuestas 

MOD
RUS/30/6

Para proteger el servicio de radionavegación aeronáutica por satélite de interferencia perjudicial producida por el servicio de radionavegación por satélite en la banda  1 164-1 215 MHz, el límite del nivel de densidad de flujo de potencia agregado producida por todas las estaciones espaciales de todos los sistemas del SRNS debe establecerse en –121,5 dB(W/m2) en cualquier banda de 1 MHz. 
MOD
RUS/30/7

Son de aplicación los límites siguientes a la densidad de flujo de potencia creada sobre la superficie de la Tierra por cualquier estación espacial del SRNS que funcione en la banda de 1 164‑1 215 MHz:


–129 dB(W/m²) en 1 MHz;



–118 dB(W/m²) en 51 MHz.

La Federación Rusa apoya la introducción de procedimientos de coordinación en las bandas de 1 164-1 300 MHz, 1 559-1 610 MHz y 5 010-5 030 MHz para todos los sistemas del SRNS, con independencia de su fecha de notificación. Conjuntamente con ello, la Federación Rusa está a favor de la adopción de medidas de transición para los sistemas del SRNS notificados con anterioridad al final de la CMR‑03. Estas medidas deberían garantizar reglas uniformes para la coordinación entre los sistemas del SRNS en las bandas mencionadas.

ADD
RUS/30/8

PROYECTO DE ResoluCIÓN [TM-RNSS] (cmR-03)

Medidas de transición para la coordinación entre los sistemas del servicio de radionavegación por satélite en las bandas 1 164‑1 215 MHz, 
1 559‑1 610 MHz y 5 010‑5 030 MHz

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que la CMR-2000 (Estambul) decidió  atribuir las bandas 1 164‑1 215 MHz, 1 260‑1 300 MHz y 5 010‑5 030 MHz al servicio de radionavegación por satélite (espacio-Tierra) (espacio-espacio), adicionalmente a las bandas 1 215‑1 260 MHz y 1 559‑1 610 MHz previamente atribuidas al servicio de radionavegación por satélite (SRNS);

b)
que esta Conferencia ha determinado la necesidad de coordinar todos los sistemas del servicio de radionavegación por satélite en las bandas 1 164‑1 300 MHz, 1 559‑1 610 MHz y 5 010‑5 030 MHz de conformidad con los números 9.12, 9.12A y 9.13 del Reglamento de Radiocomunicaciones, además del número 9.7, que actualmente es de aplicación,

resuelve 

1
que para los sistemas del servicio de radionavegación por satélite en las bandas mencionadas en el considerando b) anterior, se tendrá en cuenta toda la información de coordinación o notificación (según proceda) recibida en la Oficina [antes del final de la CMR‑03], de acuerdo con su fecha de recepción, como la información de coordinación completa enviada de conformidad con los números 9.12, 9.12A o 9.13, según proceda;

2
que la aplicación de lo dispuesto en los números 9.12, 9.12A o 9.13 para las bandas 1 215‑1 260 MHz y 1 559‑1 610 MHz no limitará la utilización de las asignaciones de frecuencia a los sistemas del servicio de radionavegación por satélite puestos en servicio antes del 2 de junio de 2000,

encarga al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones 

1
que una vez finalizada la CMR-03, examine todas las conclusiones relativas a la aplicación de los números 9.12, 9.12A y 9.13 a los sistemas del servicio de radionavegación por satélite para los que se haya recibido [antes del final de la CMR-03] toda la información de coordinación o de notificación, según proceda;

2
que una vez finalizada la CMR-03, y para cada sistema del servicio de radionavegación por satélite incluido en el encarga al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones 1 anterior, publique la sección espacial relevante en una Circular Internacional de Información de Frecuencias, teniendo debidamente en cuenta los términos del resuelve anterior.

Motivos:
aplicación de procedimientos de coordinación homogéneos a los sistemas del SRNS, teniendo en cuenta la cronología de notificación y de puesta en servicio.

MOD
RUS/30/9

RESOLUCIÓN  49  (Rev.CMR-03)

Debida diligencia administrativa aplicable a ciertos servicios de radiocomunicaciones por satélite

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que, en su Resolución 18, la Conferencia de Plenipotenciarios (Kyoto, 1994) encargó al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones que iniciara el examen de algunos aspectos importantes de la coordinación internacional de redes de satélites y que presentara un informe preliminar a la CMR-95 y un informe final a la CMR-97;

b)
que el Director de la Oficina de Radiocomunicaciones presentó un informe muy completo a la CMR-97, que incluye varias recomendaciones que se han de aplicar lo antes posible e identifica temas que requieren estudio complementario;

c)
que una de las recomendaciones del informe del Director a la CMR-97 es que debería adoptarse la debida diligencia administrativa como medio para remediar el problema de la reserva de recursos de órbita y espectro sin utilización efectiva;

d)
que puede ser necesario obtener experiencia en la aplicación de los procedimientos de debida diligencia administrativa adoptados por la CMR-97, y que pueden necesitarse varios años para ver si las medidas de debida diligencia administrativa producen resultados satisfactorios;

e)
que quizá deban estudiarse cuidadosamente nuevos métodos reglamentarios con el fin de evitar efectos adversos sobre las redes que ya están pasando por las diferentes fases de los procedimientos;

f)
que el Artículo 44 de la Constitución establece los principios básicos de la utilización del espectro radioeléctrico y la órbita de los satélites geoestacionarios, así como de otras órbitas, teniendo en cuenta las necesidades de los países en desarrollo,

considerando además

g)
que la CMR-97 decidió reducir el plazo reglamentario de puesta en servicio de una red de satélite;

h)
que la CMR-2000 ha examinado los resultados de la aplicación los procedimientos de debida diligencia administrativa y, atendiendo a lo dispuesto en la Resolución 85 (Minneápolis, 1998), ha preparado un informe para la Conferencia de Plenipotenciarios de 2002,

resuelve

1
que el procedimiento de debida diligencia administrativa descrito en el Anexo 1 a la presente Resolución se aplique a partir del 22 de noviembre de 1997 a una red o sistema de satélite de los servicios fijo por satélite, móvil por satélite o de radiodifusión por satélite respecto de los cuales la Oficina haya recibido al 22 de noviembre de 1997 información para la publicación anticipada de acuerdo con el número 9.2B, una solicitud de modificación del Plan de la Región 2 en el marco del § 4.2.1 b) del Artículo 4 de los Apéndices 30 y 30A que entrañen la adición de nuevas frecuencias o posiciones orbitales, una solicitud de modificación del Plan de la Región 2 a tenor del § 4.2.1 a) del Artículo 4 de los Apéndices 30 y 30A que amplíe la zona de servicio a otro país o países, además de la zona de servicio existente, una solicitud de utilizaciones adicionales en las Regiones 1 y 3 en el marco del § 4.1 del Artículo 4 de los Apéndices 30 y 30A, o la información del Anexo 2 del Apéndice 30B con arreglo a las disposiciones suplementarias aplicables a los usos adicionales en las bandas planificadas, según se define en el Artículo 2 de ese Apéndice (Sección III del Artículo 6 del Apéndice 30B);

2
que, para un sistema de satélite o una red de satélite del servicio fijo por satélite, servicio móvil por satélite o servicio de radiodifusión por satélite contemplados en los § 1, 2 ó 3 del Anexo 1 a la presente Resolución y aún no inscritos en el Registro Internacional de Frecuencias al 22 de noviembre de 1997, cuya información de publicación anticipada según el número 1042 o la solicitud de modificación de los Planes de los Apéndices 30 y 30A o de aplicación de la Sección III del Artículo 6 del Apéndice 30B hayan sido recibidas por la Oficina antes del 22 de noviembre de 1997, la administración responsable presentará a la Oficina la información completa de debida diligencia, de conformidad con el Anexo 2 a la presente Resolución, a más tardar el 21 de noviembre de 2003, o antes de que se cumpla el plazo notificado para poner en servicio la red de satélite, más una eventual prórroga no superior a tres años, en aplicación del número 1550, o las fechas especificadas en las disposiciones pertinentes del Artículo 4 del Apéndice 30, el Artículo 4 del Apéndice 30A o el Artículo 6 del Apéndice 30B, tomando la fecha más cercana. Si la fecha de entrada en servicio, incluida la prórroga mencionada, es anterior al 1 de julio de 1998, la administración responsable presentará a la Oficina la información completa de debida diligencia de conformidad con el Anexo 2 a la presente Resolución, a más tardar el 1 de julio de 1998;

3
que, para redes o sistemas de satélite del servicio fijo por satélite, servicio móvil por satélite o servicio de radiodifusión por satélite contemplados en los § 1, 2 ó 3 del Anexo 1 a la presente Resolución e inscritas en el Registro Internacional de Frecuencias al 22 de noviembre de 1997, la administración responsable presentará a la Oficina la información completa de debida diligencia de conformidad con el Anexo 2 a la presente Resolución, a más tardar el 21 de noviembre del 2000, o antes de la fecha en que se notificó la puesta en servicio de la red de satélites (incluido el periodo ampliado) si ésta es posterior;
4
que el procedimiento de diligencia debida administrativa incluido en el Anexo 1 a esta Resolución se aplicará asimismo desde el [final de la CMR-03] para una red de satélite o un sistema de satélite del servicio de radionavegación por satélite del que se haya recibido en la Oficina antes del [final de la CMR-03] la información de publicación anticipada conforme con el número 9.2B;
5
que para una red de satélites o un sistema de satélite del servicio de radionavegación por satélite incluido en el ámbito del Anexo 1 a esta Resolución de los que se haya recibido en la Oficina la información de notificación de acuerdo con el número 11.15 del Reglamento de Radiocomunicaciones antes del [final de la CMR-03], la administración responsable enviará a la Oficina la información de diligencia debida de acuerdo con el Anexo 2 a esta Resolución a más tardar del 1 de febrero de 2004, o antes de la fecha notificada de puesta en servicio de la red de satélite (incluyendo el periodo de prórroga conforme con el número 11.44 del Reglamento de Radiocomunicaciones), lo que sea más tarde;
6
que, seis meses antes de la fecha de expiración especificada en los resuelve 3 y 5 anteriores, si la administración responsable no ha presentado la información de debida diligencia, la Oficina le enviará un recordatorio;

7
que, si la Oficina considera que la información de debida diligencia está incompleta, solicitará inmediatamente a la administración que presente la información que falta. En cualquier caso, la Oficina deberá recibir la información completa de debida diligencia antes de la fecha de expiración especificada en los resuelve 3 ó 5 anteriores, según proceda. La Oficina publicará luego la información completa en la Circular Internacional de Información sobre Frecuencias (BR IFIC);

8
que, si la Oficina no recibe la información completa antes de la fecha de expiración especificada en los anteriores resuelve 3 ó 5, se cancelará la solicitud de coordinación o de modificación de los Planes de los Apéndices 30 y 30A o de aplicación de la Sección III del Artículo 6 del Apéndice 30B, a que se refiere el anterior resuelve 1 presentada a la Oficina. Todas las modificaciones de los Planes (Apéndices 30 y 30A) caducarán y la Oficina suprimirá toda inscripción en el Registro así como las inscripciones en la lista del Apéndice 30B, tras informar a la administración interesada. La Oficina publicará esta información en la BR IFIC,

resuelve además

que los procedimientos descritos en esta Resolución son adicionales a las disposiciones del Artículo 9 ó 11 o los Apéndices 30, 30A o 30B, según proceda, y que, en particular, no afectan a la necesidad de coordinación estipulada en esas disposiciones (Apéndices 30, 30A) con respecto a la ampliación de la zona de servicio a otro país o países, además de la zona de servicio existente,

encarga al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones

que informe a la próxima CMR-03 y a las futuras conferencias mundiales de radiocomu​nicaciones competentes de los resultados de la aplicación del procedimiento de debida diligencia administrativa,

encarga al Secretario General

que señale la presente Resolución a la atención de la Conferencia de Plenipotenciarios de [2006].

ANEXO  1  A  LA  RESOLUCIÓN  49  (Rev.CMR-03)

1
Todas las redes de satélite y sistemas de satélite de los servicios fijo por satélite, móvil por satélite, servicio de radionavegación por satélite y de radiodifusión por satélite con asignaciones de frecuencia que son objeto de coordinación con arreglo a los números 9.7, 9.11, 9.12, 9.12A y 9.13, la Resolución 33 (Rev.CMR-97) y la Resolución 46 (Rev.CMR-97) estarán sometidos a estos procedimientos.

2
Toda solicitud de modificación del Plan de la Región 2 con arreglo al Artículo 4 de los Apéndices 30 y 30A que entrañe la adición de nuevas frecuencias o posiciones orbitales o modificaciones del Plan de la Región 2 con arreglo al Artículo 4 de los Apéndices 30 y 30A que amplíen la zona de servicio a otro país o a otros países, además de la zona de servicio existente o solicitud de utilizaciones adicionales en las Regiones 1 y 3 con arreglo al Artículo 4 de los Apéndices 30 y 30A, estará sujeta a estos procedimientos.

3
Toda información presentada con arreglo al Anexo 2 del Apéndice 30B en virtud de disposiciones suplementarias aplicables a usos adicionales en las bandas planificadas, tal como se define en el Artículo 2 de ese Apéndice (Sección III del Artículo 6 del Apéndice 30B), estará sujeta a estos procedimientos.

4
La administración que solicite coordinación para una red de satélites con arreglo al anterior § 1 enviará a la Oficina lo antes posible antes de la entrada en servicio, pero a más tardar antes del término del periodo de cinco años establecido como límite para la entrada en servicio en el número 9.1, la información de debida diligencia relacionada con la identidad de la red de satélite y del fabricante del vehículo espacial según se especifica en el Anexo 2 a la presente Resolución.

5
La administración que solicite una modificación del Plan de la Región 2 o utilizaciones adicionales en las Regiones 1 y 3 en los Apéndices 30 y 30A con arreglo al anterior § 2 enviará a la Oficina lo antes posible antes de la puesta en servicio, pero a más tardar antes del término del plazo establecido como límite para la puesta en servicio de conformidad con el Artículo 4 del Apéndice 30 y el Artículo 4 del Apéndice 30A, la información de debida diligencia relacionada con la identidad de la red de satélites y del fabricante del vehículo espacial, según se especifica en el Anexo 2 a la presente Resolución.

6
La administración que aplique la Sección III del Artículo 6 del Apéndice 30B relativa a las disposiciones suplementarias con arreglo al anterior § 3, enviará a la Oficina lo antes posible antes de la puesta en servicio, pero en todo caso de modo que la Oficina la reciba antes de la puesta en servicio, la información de debida diligencia relacionada con la identidad de la red de satélite y del fabricante del vehículo espacial, según se especifica en el Anexo 2 a la presente Resolución.

7
La información que se ha de presentar conforme a los anteriores § 4, 5 ó 6 estará firmada por un funcionario autorizado de la administración notificante o de una administración que actúe en nombre de un grupo de admi​nistraciones nominativamente designadas.

8
Al recibir la información de debida diligencia conforme a los anteriores § 4, 5 ó 6, la Oficina examinará sin demora esa información para comprobar que no falta ningún dato. Si la información está completa, la Oficina la publicará en una Sección especial de la BR IFIC, en un plazo de 30 días.

9
Si la información no estuviere completa, la Oficina solicitará inmediatamente a la administración que presente los datos que faltan. En todos los casos, la Oficina deberá recibir la totalidad de la información de debida diligencia dentro del plazo indicado en los anteriores § 4, 5 ó 6, según el caso, en relación con la fecha de puesta en servicio de la red de satélite.

10
Si seis meses antes de que expire el plazo indicado en los § 4, 5 ó 6 la administración responsable de la red de satélite aún no ha presentado la información de debida diligencia conforme a dichos párrafos, la Oficina le enviará un recordatorio.

11
Si la Oficina no recibe la información completa de debida diligencia dentro de los plazos especificados en esta Resolución, no se tendrán ya en cuenta las redes contempladas en los anteriores § 1, 2 ó 3 ni se las inscribirá en el Registro. La Oficina suprimirá la inscripción provisional en el Registro tras informar a la administración interesada y publicará esta información en la BR IFIC.

Con respecto a la petición de modificación del Plan de la Región 2 o de utilizaciones adicionales en las Regiones 1 y 3 en los Apéndices 30 y 30A con arreglo al § 2 anterior, la modificación caducará si la información de debida diligencia no se somete de conformidad con esta Resolución.

Con respecto a la petición de aplicación de la Sección III del Artículo 6 del Apéndice 30B con arreglo al § 3 anterior, la red se suprimirá también de la Lista del Apéndice 30B, si procede.

12
La administración responsable deberá haber presentado la información completa con arreglo al anterior § 4 antes de que la Oficina prorrogue la fecha de puesta en servicio conforme al número 11.44.

13
Una administración que notifique una red de satélites conforme a los anteriores § 1, 2 ó 3 para su inscripción en el Registro deberá enviar a la Oficina lo antes posible antes de la puesta en servicio, pero en ningún caso después de la fecha de entrada en servicio, la información de debida diligencia relacionada con la identidad de la red de satélite y del proveedor de los servicios de lanzamiento, según se especifica en el Anexo 2 a la presente Resolución.

14
Si una administración ha aplicado completamente el procedimiento de la debida diligencia, pero no ha completado la coordinación, no quedará eximida de la aplicación del número 11.41.

ANEXO  2  A  LA  RESOLUCIÓN  49  (Rev.CMR-2003)

A
Identidad de la red de satélite

a)
Identidad de la red de satélite

b)
Nombre de la administración

c)
Símbolo de país

d)
Referencia a la información necesaria para la publicación anticipada o a la solicitud de modificación del Plan de la Región 2 o de utilizaciones adicionales en las Regiones 1 y 3 de conformidad con los Apéndices 30 y 30A
e)
Referencia a la solicitud de coordinación (no aplicable a los Apéndices 30 y 30A)

f)
Banda(s) de frecuencias

g)
Nombre del operador

h)
Nombre del satélite 

i)
Características orbitales.

B
Fabricante del vehículo espacial *
a)
Nombre del fabricante del vehículo espacial

b)
Fecha de ejecución del contrato

c)
Programa contractual de entrega 

d)
Número de satélites adquiridos.

C
Proveedor del servicio de lanzamiento

a)
Nombre del proveedor del vehículo de lanzamiento

b)
Fecha de ejecución del contrato

c)
Fecha de lanzamiento o de entrega en órbita

d)
Nombre del vehículo de lanzamiento

e)
Nombre y ubicación de la plataforma de lanzamiento.

Motivos:
se propone que la Resolución 49 sea el primer elemento de un mecanismo que sirva para determinar los sistemas del servicio de radionavegación por satélite que sean «reales» a los efectos de coordinación y consulta entre administraciones.

Resolución 606 – Servicio de radionavegación por satélite (espacio-Tierra) en 1 215‑1 300 MHz

Introducción 

1
La CMR‑2000 introdujo una nueva atribución para el servicio de radionavegación por satélite (espacio-Tierra) (espacio-espacio) en la banda 1 260-1 300 MHz, adyacente a la banda 1 215‑1 260 MHz ya atribuida al servicio de radionavegación por satélite.

2
La Resolución 606 (CMR‑2000) estableció la necesidad de realizar estudios técnicos, operacionales y reglamentarios a tiempo para  la CMR‑03, incluyendo la evaluación de la necesidad de establecer un límite de la densidad de flujo de potencia para la operación de los sistemas del servicio de radionavegación por satélite (espacio-Tierra) en la banda de frecuencias 1 215‑1 300 MHz a fin de proteger los servicios de radionavegación y de radiolocalización.

3
Considerando que los sistemas del servicio de radionavegación por satélite (espacio-Tierra) han compartido con éxito durante largo tiempo la banda 1 215‑1 260 MHz con sistemas radar, la CMR‑2000 decidió que no deberían imponerse restricciones adicionales a los sistemas del servicio de radionavegación por satélite (espacio-Tierra) que operen en la banda 1 215‑1 260 MHz. Ello significa que en la banda 1 215‑1 260 MHz los sistemas de radiolocalización y de radionavegación sólo podrán reclamar protección de nuevos sistemas del servicio de radionavegación por satélite.

4
De acuerdo con la Resolución 606 (CMR‑2000), el UIT‑R ha realizado estudios sin que, no obstante, se haya llegado a una conclusión definitiva sobre el límite de la dfp que debe aplicarse a los satélites del servicio de radionavegación por satélite en la banda 1 215‑1 300 MHz para proteger los servicios de radiolocalización y de radionavegación.

5
En esta situación, los servicios de radiolocalización y de radionavegación en la banda 1 215‑1 300 MHz pueden ser protegidos de nuevos sistemas del servicio de radionavegación por satélite de la misma forma que lo son respecto a los sistemas existentes, es decir, aplicando la restricción de que “no causará interferencia perjudicial” y aplicando el Artículo 15 del RR. No deben imponerse restricciones adicionales a los sistemas del servicio de radionavegación por satélite que se hayan puesto en servicio antes del 2 de junio de 2000.

6
El UIT-R debe continuar sus estudios a fin de determinar criterios y métodos adecuados para la protección de los servicios de radiolocalización y radionavegación de la interferencia perjudicial producida por el servicio de radionavegación por satélite.

Propuestas 
MOD
RUS/30/10

Introducir disposiciones en el Reglamento de Radiocomunicaciones para la protección de los servicios de radiolocalización y de radionavegación aeronáutica (atribuciones al amparo del número 5.334 del RR) en la banda 1 215‑1 300 MHz de la interferencia perjudicial procedente de los sistemas del servicio de radionavegación por satélite puestos en servicio después del 2 de junio de 2000. Estas disposiciones no impondrán restricciones adicionales a los sistemas del servicio de radionavegación por satélite puestos en servicio hasta dicha fecha.

Motivos:
Los servicios de radiodeterminación pueden protegerse de la interferencia perjudicial del servicio de radionavegación por satélite en la banda 1 215‑1 300 MHz al tiempo que se satisfacen los requisitos del resuelve 1 de la Resolución 606.

Proponer que el UIT‑R complete los estudios relativos a criterios, métodos y procedimientos para la protección de los servicios de radiolocalización y radionavegación de la interferencia perjudicial del 

servicio de radionavegación por satélite, y elaborar las Recomendaciones pertinentes y otras propuestas que sirvan para el cumplimiento de los requisitos de protección de los servicios de radiolocalización y de radionavegación.

Motivos:
Es necesario completar los estudios que permitan cumplir las disposiciones relativas a la protección del servicio de radiodeterminación de la interferencia perjudicial del servicio de radionavegación por satélite.

ARTÍCULO 5

MOD
RUS/30/11

5.331
Atribución adicional:  en Argelia, Alemania, Austria, Bahrein, Bélgica, Benin, Bosnia y Herzegovina, Burundi, Camerún, China, Croacia, Dinamarca, Emiratos Árabes Unidos, Federación Rusa, Francia, Grecia, India, Irán (República Islámica del), Iraq, Kenya, la ex República Yugoslava de Macedonia, Liechtenstein, Luxemburgo, Malí, Mauritania, Noruega, Omán, Países Bajos, Portugal, Qatar, Senegal, Eslovenia, Somalia, Sudán, Sri Lanka, Suecia, Suiza, Turquía y Yugoslavia, la banda 1 215-1 300 MHz está también atribuida, a título primario, al servicio de radionavegación.      (CMR‑03)
Motivos:
Este cambio permite que el Reglamento de Radiocomunicaciones refleje la utilización real de la banda 1 215‑1 300 MHz en la Federación Rusa por el servicio de radionavegación, que debe quedar protegido del riesgo de interferencia perjudicial procedente de nuevos sistemas del servicio de radionavegación por satélite.

SUP
RUS/30/12

RESOLUCIÓN  606  (CMR‑2000)

Utilización de la banda de frecuencias 1 215-1 300 MHz por los sistemas
del servicio de radionavegación por satélite (espacio‑Tierra)

Motivos:
es necesario para cumplir las resoluciones y encargos de la Resolución 606 mediante las propuestas antes citadas. La aplicación de la Resolución 606 ha dejado de ser necesaria.

Punto 1.27 del orden del día

1.27
examinar de conformidad con las Resoluciones 540 (CMR‑2000) y 735 (CMR-2000), los estudios del UIT‑R solicitados en las mismas y modificar, según proceda, los procedimientos reglamentarios y los criterios de compartición asociados contenidos en los Apéndices 30 y 30A, así como en las disposiciones asociadas correspondientes

Introducción 

Existe cierto interés en la posibilidad, técnicamente viable, de utilizar a discreción de las administraciones y para transmisiones del SFS, parte del espectro atribuido en el Plan del SRS, al tiempo que se cumplen íntegramente todas las restricciones del Apéndice 30/30A del Reglamento de Radiocomunicaciones. Ello contribuiría al desarrollo de la televisión interactiva, Internet, acceso del consumidor a la banda ancha y otros servicios multimedios relacionados con la televisión, que contribuyan al desarrollo de los servicios de televisión.

Sin embargo, desde el punto de vista del Reglamento de Radiocomunicaciones la situación no está completamente clara. 

El número 5.492 del Reglamento de Radiocomunicaciones permite utilizar para transmisiones del SFS las asignaciones en la banda 11,7-12,5 GHz contenidas en el Plan del SRS o en la Lista de las Regiones 1 y 3 en el Apéndice 30, a condición de que dichas transmisiones no causen más interferencia ni requieran más protección contra la interferencias que lo especificado en el Apéndice 30 para las asignaciones del servicio de radiodifusión por satélite.

En el Plan del SRS (Apéndice 30/30А), la banda 11,7-12,5 GHz (espacio-Tierra) está asociada, para satélites del SRS, a las bandas 14,5-14,8 GHz y 17,3-18,1 GHz (Tierra-espacio); por tanto, para poder aplicar lo dispuesto en el número 5.492, es necesario poder realizar transmisiones del SFS en dichas bandas.

Sin embargo, los números 5.510 y 5.516, que rigen la utilización de la banda para los enlaces de conexión en el contexto del Plan del SRS, no hacen referencia explícita a la posibilidad de transmisiones del SFS, sino que limitan la utilización de las bandas 14,5-14,8 GHz y 17,3-18,1 GHz a los enlaces de conexión del SRS.

Por tanto, existe una contradicción entre el número 5.492 y los números. 5.510 y 5.516.

Para dar coherencia de esta cuestión, la administración de la Federación Rusa propone introducir en el Artículo 5 y en el Apéndice 30A del Reglamento de Radiocomunicaciones, las modificaciones que se describen a continuación. Ello se corresponde con la Opción 1 expuesta en el § 3.2.3.4 del Informe de la RPC. En lo relativo a la coordinación de las estaciones terrenas transmisoras del SFS con las estaciones terrenas receptoras del SFS o con estaciones terrenales, se utilizarán los procedimientos del Apéndice 30А aplicables a las estaciones terrenas de los enlaces de conexión del SRS.

Propuestas 

ARTÍCULO 5

MOD
RUS/30/13

14,25-15,63 GHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	14,5-14,8
FIJO





FIJO POR SATÉLITE (Tierra-espacio)  5.510 ADD 5.510A




MÓVIL





Investigación espacial


ADD
RUS/30/14

5.510A
Las asignaciones en la banda 14,5‑14,8 GHz a estaciones de enlaces de conexión del servicio de radiodifusión por satélite conformes al Plan regional pertinente, o incluidas en la Lista de las Regiones 1 y 3 del Apéndice 30A, podrán ser utilizadas también para transmisiones del servicio fijo por satélite (Tierra-espacio) distintas a las de los enlaces de conexión del servicio de radiodifusión por satélite, a condición de que dichas transmisiones no causen más interferencia ni requieran más protección contra la interferencia que las transmisiones de los enlaces de conexión que funcionen de conformidad con dicho Plan o con la Lista, según proceda.

MOD
RUS/30/15

15,63-18,6 GHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	17,3-17,7

FIJO POR SATÉLITE
(Tierra-espacio)  5.516
ADD 5.516A
Radiolocalización
	17,3-17,7

FIJO POR SATÉLITE
(Tierra-espacio)  5.516
ADD 5.516A
RADIODIFUSIÓN POR SATÉLITE

Radiolocalización
	17,3-17,7

FIJO POR SATÉLITE
(Tierra-espacio)  5.516
ADD 5.516A
Radiolocalización

	5.514
	5.514  5.515  5.517
	5.514

	17,7-18,1

FIJO

FIJO POR SATÉLITE
(espacio-Tierra)  5.484A
(Tierra-espacio)  5.516
ADD 5.516A
MÓVIL
	17,7-17,8

FIJO

FIJO POR SATÉLITE
(espacio-Tierra)
(Tierra-espacio)  5.516
ADD 5.516A
RADIODIFUSIÓN POR SATÉLITE

Móvil  5.518
5.515  5.517
	17,7-18,1

FIJO

FIJO POR SATÉLITE
(espacio-Tierra)  5.484A
(Tierra-espacio)  5.516
ADD 5.516A
MÓVIL

	
	17,8-18,1

FIJO

FIJO POR SATÉLITE
(espacio-Tierra)  5.484A
(Tierra-espacio)  5.516
ADD 5.516A
MÓVIL
	


ADD
RUS/30/16

5.516A
Las asignaciones en la banda 17,3‑18,1 GHz a estaciones de enlaces de conexión conformes al Plan regional pertinente, o incluidas en la Lista de las Regiones 1 y 3 del Apéndice 30A, podrán ser utilizadas también para transmisiones del servicio fijo por satélite (Tierra-espacio) distintas a las de los enlaces de conexión del servicio de radiodifusión por satélite, a condición de que dichas transmisiones no causen más interferencia ni requieran más protección contra la interferencia que las transmisiones de los enlaces de conexión que funcionen de conformidad con dicho Plan o con la Lista, según proceda.     
APÉNDICE 30A (CMR-2000)

ARTÍCULO 5 (CMR-2000)

5.2
Examen e inscripción

5.2.1

. . . 

MOD
RUS/30/17

d)
en cuanto a su conformidad con el Plan Regional para los enlaces de conexión correspondiente o las Listas para los enlaces de conexión en las Regiones 1 y 3, aunque tengan características que difieran de las que figuran en este Plan o en las Listas para los enlaces de conexión en las Regiones 1 y 3 en relación con uno o más de los siguientes aspectos:

–
utilización de una p.i.r.e. reducida,

–
utilización de una zona de cobertura reducida situada totalmente dentro de la zona de cobertura que aparece en ese Plan o en las Listas para los enlaces de conexión en las Regiones 1 y 3,

–
utilización de otras señales moduladoras de acuerdo con lo dispuesto en el § 3.1.3 del Anexo 5 al Apéndice 30,

–
utilización de la asignación para transmisiones del servicio fijo por satélite de conformidad con los números 5.510A y 5.516A,
–
en el caso de la Región 2, utilización de una posición orbital de acuerdo con las condiciones especificadas en el § B del Anexo 7 al Apéndice 30,

–
en el caso de las Regiones 1 y 3, utilización de una posición orbital en las condiciones especificadas en el § 3.15 del Anexo 312,

Punto 1.28 del orden del día

1.28
permitir la utilización de la banda 108-117,975 MHz para la transmisión de señales de corrección diferencial de los sistemas de radionavegación por satélite a los sistemas normalizados basados en tierra de la OACI;

Introducción

El punto 1.28 del orden del día de la CMR‑03 propone examinar la utilización de la banda 108‑117,975 MHz para la transmisión de señales de corrección diferenciales de radionavegación por satélite mediante sistemas basados en tierra normalizados de la OACI (VDB GBAS, ground‑based augmentation systems). Este asunto se incluyó en el orden del día de la CMR‑03 debido a que la función de transmisión de información auxiliar (tal como señales de corrección diferenciales) mediante enlaces de radio en la banda 108-117,975 MHz, atribuida al servicio de radionavegación aeronáutica, no se corresponde con el significado de los términos radionavegación ni radiodeterminación en el sentido en que se definen en el Reglamento de Radiocomunicaciones. Cuando el UIT‑R preparó la parte del Informe de la RPC que se ocupa de este asunto, amplió su alcance, de forma que actualmente, además de una atribución adicional para los sistemas VDB GBAS, también se está analizando la posibilidad de realizar sistemas de vigilancia dependiente (enlace digital en ondas métricas (VDL, VHF digital link) en modo 4) utilizando dicha banda de frecuencias para la transmisión de datos mediante enlaces aire-tierra y aire-aire.

La parte del Informe de la RPC que se ocupa de este asunto (Capítulo 1, § 1.5) cita tres métodos posibles (A, B y C). Mediante los métodos B y C se atribuye la banda 108-117,975 MHz (o una parte de ella) no solamente a sistemas de corrección diferencial, sino también a sistemas de vigilancia dependientes (VDL modo 4). Sin embargo, la compatibilidad de los sistemas VDL (modo 4) con estaciones de servicios de radiocomunicaciones existentes no ha sido suficientemente estudiada.

En los párrafos siguientes se presentan los resultados provisionales de un análisis de compatibilidad entre nuevos sistemas de vigilancia dependiente VDL (modo 4) del servicio de radionavegación aeronáutica y el servicio de radiodifusión, así como propuestas para responder satisfactoriamente a este punto del orden del día de la CMR‑03 sobre la base de dichos resultados.

Evaluación de la influencia de un transmisor VDL (modo 4) a bordo de una aeronave sobre sistemas del servicio de radionavegación aeronáutica en funcionamiento en la misma aeronave

Actualmente, el servicio de radionavegación aeronáutica utiliza los sistemas normalizados de la OACI, a saber, ILS y VOR. 

En el Informe de la RPC (§ 1.5.2) se sugiere que puede garantizarse la compatibilidad de los sistemas de vigilancia dependiente VDL (modo 4) con los sistemas actuales de la OACI utilizando las normas pertinentes de la OACI incluidas en el Anexo 10 al Convenio de la OACI. 

El análisis de las normas de la OACI ha mostrado que ello puede dar lugar a interferencia del transmisor VDL (modo 4) a bordo sobre los receptores ILS y VOR a bordo del mismo avión, superando los niveles admisibles en 53 dB y 46 dB para receptores ILS y VOR respectivamente.

Si se desea que los transmisores VDL (modo 4) no interfieran sobre los receptores ILS y VOR, será necesario modificar las normas de la OACI, o bien conseguir una selectividad suficiente (de hasta varios MHz) en las frecuencias portadoras de los transmisores VDL y de los receptores ILS y VOR; esta última opción puede resultar inviable en la práctica dados los problemas de compatibilidad existentes en dicha banda.

Evaluación de la compatibilidad de los transmisores VDL (modo 4) a bordo de aeronaves con estaciones del servicio de radiodifusión 

El Informe de la RPC señala que “Aún no se ha estudiado completamente la compatibilidad del sistema de vigilancia con la radiodifusión en MF.” Además hace notar que el UIT-R no ha estudiado la compatibilidad entre sistemas de radiodifusión sonora digital y nuevos sistemas aeronáuticos en la banda 108‑117,975 MHz.

Actualmente, el principal problema para la compatibilidad entre los sistemas del servicio de radionavegación aeronáutica (ILS y VOR) que operan en la banda 108-137 MHz y las estaciones de radiodifusión que funcionan en la banda 87-108 MHz, es el efecto que las señales no deseadas de éste último servicio puedan tener sobre el funcionamiento de los receptores ILS y VOR en aeronaves. Para abordar este problema, las normas de la OACI incluyen requisitos que estipulan que los receptores ILS y VOR a bordo de aeronaves resistan los efectos de la interferencia de las señales de radiodifusión en MF en ondas métricas (VHF). Estos requisitos permiten que las estaciones de radiodifusión funcionen con ciertos niveles de emisiones no deseadas.

Dichos niveles han sido comparados con los niveles correspondientes de los requisitos de la OACI para la resistencia a la interferencia de los nuevos sistemas de radionavegación (el sistema de corrección diferencial VDB GBAS y el sistema de vigilancia dependiente VDL modo 4). 

El análisis ha mostrado lo siguiente:

(
Los requisitos para los receptores VDB GBAS a bordo de aeronaves son suficientes para garantizar la protección de dichos receptores contra emisiones no deseadas de las estaciones de radiodifusión a los niveles hasta ahora acordados para proteger los receptores ILS y VOR. La utilización de VDB GBAS no dará lugar, por tanto, a limitaciones adicionales de las estaciones de radiodifusión.

(
Los requisitos para los receptores VDL (modo 4) a bordo de aeronaves y terrenales NO SON SUFICIENTES para garantizar la protección contra emisiones no deseadas de las estaciones de radiodifusión a dichos niveles. La interferencia en exceso alcanza niveles de hasta 12,5 dB y 21,5 dB para un receptor VDL terrenal y a bordo de aeronave respectivamente, y tiene lugar a frecuencias superiores e inferiores a 112 MHz. Por tanto, la compatibilidad con las estaciones de radiodifusión en MF no puede abordarse simplemente limitando la utilización a frecuencias por encima de 112 MHz. La utilización de un sistema VDL (modo 4) podría dar lugar a limitaciones adicionales sustanciales sobre el servicio de radiodifusión.

Conclusiones

Los resultados del análisis provisional permiten llegar a las conclusiones siguientes: 

(
La utilización de un sistema de vigilancia dependiente (VDL modo 4) en cualquier parte de la banda 108-117,975 MHz puede crear problemas de compatibilidad con los servicios de radionavegación aeronáutica existentes en la misma banda, a saber, ILS y VOR; también puede limitar significativamente la utilización y el desarrollo de la radiodifusión en MF en la banda 87‑108 MHz.

(
Para resolver la cuestión relativa a una posible atribución adicional en la banda 108‑117,975 MHz para sistemas de vigilancia dependiente, deben realizarse estudios de compatibilidad con el servicio de radionavegación aeronáutico existente, así como con la radiodifusión en MF. 

Propuestas 

A la vista de todo lo anterior, se hacen las propuestas siguientes en relación con el punto 1.28 del orden del día de la CMR-03.

MOD
RUS/30/18

La utilización de la banda 108‑117,975 MHz para la transmisión de señales de corrección diferencial de radionavegación por satélite debe permitirse a nivel mundial.

ADD
RUS/30/19

La cuestión relativa a permitir la utilización de la banda 108-117,975 MHz para sistemas de vigilancia dependiente aeronáutica VDL (modo 4) debe de incluirse en el orden del día de las CMR‑07.

Estas propuestas se corresponden con el Método A del Informe de la RPC.

Punto 1.37 del orden del día

1.37
examinar las disposiciones reglamentarias y técnicas para las redes de satélites en órbita muy elíptica

Introducción 

Está previsto que en el punto 1.37 del orden del día de la CMR‑03 se analicen las disposiciones reglamentarias y técnicas para las redes de satélites que utilizan órbitas muy elípticas (HEO).

La intención original era determinar el estado reglamentario de los sistemas HEO y establecer cuál debería ser la dirección futura de los estudios técnicos y reglamentarios, en caso de que éstos fueran necesarios.

De hecho, los estudios realizados hasta la fecha han tenido un mayor alcance, e incluyen propuestas para revisar normas técnicas y límites del Reglamento de Radiocomunicaciones. Asimismo, incluyen cuestiones tales como la compatibilidad entre sistemas del servicio fijo (SF) y sistemas del servicio fijo por satélite (SFS) con satélites en HEO. Los estudios realizados en el seno del UIT‑R sobre estos asuntos no se han completado, al tiempo que los estudios remitidos por las administraciones resultan contradictorios. En el Informe de la RPC, las propuestas de máscaras de la dfp para sistemas del SFS en HEO para la protección de sistemas del SF en la banda de 4 GHz difieren en hasta 30 dB.

Las propuestas que incluyen los límites más restrictivos están basadas en supuestos con un gran número de satélites HEO (entre 36 y 52) y criterios extremadamente rigurosos para la protección del SF. Estas propuestas no consideran factores tales como la naturaleza del efecto de la interferencia de los satélites del SFS sobre un enlace del SF con múltiples vanos, el efecto del movimiento aparente de los satélites HEO del SFS y la naturaleza no gaussiana de la interferencia.

Los estudios realizados en Rusia, y que se recogen en documentos de la RPC-02 y en los Grupos de Trabajo 4A y 4-9S, muestran lo siguiente.

La interferencia potencial sobre enlaces del SF procedente de satélites HEO del SFS incluye un escenario especial: aquél en el que una señal de satélite está en línea con el haz principal de la antena de una estación del SF. Al margen de este caso especial, los efectos de la interferencia procedente de un satélite HEO del SFS no difieren de la procedente de un satélite en órbita geoestacionaria. Por otro lado, es previsible que no haya más de nueve satélites HEO del SFS funcionando en una banda de frecuencias determinada, es decir, un número muy inferior al número de satélites activos en la órbita geoestacionaria (más de 200 en la banda de 4 GHz). Por lo tanto, no existen motivos para establecer una dfp normalizada especial para satélites HEO del SFS para ángulos de llegada elevados. Para evaluar los efectos de la interferencia en el caso en que un satélite HEO del SFS esté directamente alineado con el haz principal de la antena de una estación del SF, debe tenerse en cuenta lo siguiente.

1)
La alineación directa de la señal de un satélite HEO del SFS con el haz principal de una antena del SF no puede afectar a más de un vano del enlace del SF, y nunca puede implicar a más de un satélite simultáneamente.

2)
El efecto de la interferencia es aumentar el tiempo de interrupción del enlace del SF durante períodos de desvanecimiento profundo de la señal útil del enlace del SF. En consecuencia, el efecto de la interferencia sobre el tiempo de interrupción del enlace depende del nivel medio de la señal interferente y no de su valor máximo.

3)
El valor medio de la señal interferente es aproximadamente de 7 á 9 dB inferior al nivel máximo, como consecuencia del tránsito del satélite a lo largo del arco activo. 

4)
El aumento del tiempo de interrupción de un vano de un enlace del SF con múltiples vanos en un valor de Т1 tiene el efecto de aumentar el tiempo de interrupción del enlace completo un tiempo ТL, inferior a Т1 en un factor igual al número de vanos, es decir ТL = Т1/n.
5)
La señal interferente procedente de un satélite HEO del SFS es no-Gaussiana, lo cual reduce su efecto en un factor de 3 a 5 dB en comparación con el ruido Gaussiano. 

Teniendo en cuenta estos factores, en el escenario del caso peor, la interferencia de satélites HEO del SFS aumenta el tiempo de interrupción de un enlace del SF no más del 1,3 al 2,6%, lo cual no afecta a más del 9% de todos los enlaces del SF, y eso suponiendo que intervienen los nueve sistemas HEO del SFS funcionando con la dfp máxima permitida de conformidad con el Artículo 21 del Reglamento de Radiocomunicaciones.

Esto debe tenerse muy en cuenta frente a las implicaciones de limitar la dfp de los sistemas HEO del SFS, lo cual reduciría significativamente las ventajas de estos sistemas en relación con los sistemas de satélites geoestacionarios (dando lugar a una reducción de capacidad, a necesitar antenas de mayor tamaño y otras consideraciones), que hacen que los mismos sean una alternativa atractiva a la congestionada órbita de los satélites geoestacionarios.

Sobre la base de los estudios realizados en el UIT‑R y en la Federación Rusa, esta administración considera que los límites de la dfp existentes en la banda de 4 GHz y establecidos en el Artículo 21 del Reglamento de Radiocomunicaciones son adecuadas para la protección de los sistemas del servicio fijo frente a la interferencia procedente de sistemas HEO del servicio fijo por satélite. 

Propuestas 

NOC
RUS/30/20

Por lo tanto, la Federación Rusa propone no modificar el Artículo 21 del Reglamento de Radiocomunicaciones para frecuencias superiores a 3,4 GHz.

_________________







*	NOTA – Cuando el contrato prevea la adquisición de más de un satélite, se presentará la información pertinente sobre cada satélite.





• Por razones de economía, el presente documento se publica en CD-ROM. Por  tanto, se ruega a los participantes que lleven •
consigo sus propios ejemplares impresos a la reunión, ya que no podrán disponer de otros adicionales.
Al llegar se les entregará un CD-ROM con todos los documentos preparatorios.
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