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	SÉANCE PLÉNIÈRE

	Etats-Unis d'Amérique

	proposition pour les travaux de la conférence

	point 1.8.2 de l'ordre du jour


1.8.2
examen des résultats des études et propositions de mesures réglementaires concernant la protection des services passifs contre les rayonnements non désirés, en particulier ceux provenant de services spatiaux, conformément aux points 5 et 6 du recommande de la Recommandation 66 (Rév.CMR‑2000)

Informations de caractère général 

Le Groupe d'action 1/5 ayant mené à bien l'élaboration d'une Recommandation de portée générale sur la protection des services passifs contre les rayonnements non désirés, la Commission d'études 1 a chargé le Groupe d'action 1/7 d'étudier, bande par bande, la protection des activités de radioastronomie et de télédétection par satellite en se référant à la liste de bandes de fréquences établie par le Groupe d'action 1/5. Le Groupe d'action 1/7 a élaboré une méthode applicable à de telles études bande par bande puis considéré les paires de bandes service actif/service passif appelant le plus vraisemblablement des mesures de réglementation. Les problèmes de protection de la radioastronomie d'une part et de la télédétection d'autre part ont été étudiés séparément, les critères de protection, les caractéristiques d'exploitation et les solutions les mieux adaptées pour limiter les brouillages étant différents.

Les dispositions de la Recommandation 66 prévoient ce qui suit (recommande 5 et 6):

recommande que l'UIT-R

5
étudie les bandes de fréquences et les situations dans lesquelles il faudra peut-être, pour des raisons techniques ou d'exploitation, fixer pour les rayonnements non essentiels des limites plus rigoureuses que les limites générales indiquées dans l'Appendice 3, afin de protéger les services de sécurité et les services passifs comme le service de radioastronomie, et l'incidence sur tous les services concernés de la mise en œuvre ou non de ces limites;

6
étudie les bandes de fréquences et les situations dans lesquelles il faudra peut-être, pour des raisons techniques ou d'exploitation, fixer des limites aux émissions hors bande afin de protéger les services de sécurité et les services passifs comme le service de radioastronomie, et l'incidence sur tous les services concernés de la mise en œuvre ou non de ces limites;

En vertu des dispositions recommande 5 et 6, il faut donc que les études relatives à la protection des services passifs traitent notamment de l'incidence des limites en question sur tous les services concernés, ce qui signifie que les solutions retenues pour protéger les services passifs au titre de ce point de l'ordre du jour devront être compatibles avec l'ensemble des services actifs et des services passifs visés. 

Le Groupe d'action 1/7 s'est acquitté de sa tâche, et il a documenté ses études dans le projet de nouvelle Recommandation UIT-R SM.[BbB] intitulé Analyse de compatibilité entre un service passif et un service actif ayant des attributions dans les bandes adjacentes et des bandes voisines, examiné pour approbation à l'Assemblée des radiocommunications. Ce projet de nouvelle Recommandation définit des limites de rayonnement applicables aux systèmes du service fixe dans la bande 31-31,3 GHz et dans la bande 51,4-52,6 GHz pour la protection des systèmes de télédétection dans les bandes adjacentes. Y sont également spécifiés des critères de protection des services passifs dans un grand nombre d'autres bandes de fréquences. La Commission d'études 1 chargera l'un de ses groupes de travail d'actualiser la Recommandation en fonction des besoins. 

Le § 6.1.2.3 du Rapport de la RPC à la Conférence mondiale des radiocommunications de 2003 expose les diverses méthodes appliquées pour traiter le point 1.8.2 de l'ordre du jour. L'une des méthodes proposées consisterait à spécifier dans le Règlement des radiocommunications des critères de protection des services passifs sous forme de limites de rayonnement. Mais l'incidence de telles limites sur les services actifs n'ayant pas été considérée sous tous ses aspects, l'approche ne serait pas compatible avec les recommande 5 et 6 de la Recommandation 66 et les limites en question pourraient avoir des effets négatifs, prévus ou non, sur les services actifs. 

Une seconde proposition consisterait à incorporer dans le Règlement des radiocommunications les résultats des études bande par bande, sous forme de limites de rayonnement. Les études effectuées proposent des solutions pour la protection des services passifs contre les rayonnements non désirés du service fixe au voisinage de 30 GHz et de 50 GHz, mais l'incidence de ces solutions sur le service fixe n'a pas été étudiée sous tous ses aspects, et l'analyse d'autres bandes de fréquences n'a pas dépassé le stade préliminaire. 

Les consultations entre administrations lorsque les émissions non désirées du service actif dépassent une certaine valeur seuil est une troisième possibilité envisagée dans le Rapport de la RPC. Toutefois, les consultations ne seraient au mieux intéressantes que pour le service de radioastronomie, et elles imposeraient des contraintes considérables aux administrations. 

Sous sa forme actuelle, la Recommandation UIT-R SM.[BbB] représente une première étape significative dans la recherche de la protection nécessaire pour les services passifs. Au fur et à mesure qu'elle progressera dans son travail, la Commission d'études 1 assurera la protection des services passifs dans d'autres bandes de fréquences.

Etant donné que l'on cherche à limiter le nombre des points inscrits à l'ordre du jour des CMR, et compte tenu de ce qu'il est extraordinairement difficile de parvenir à un accord sur des solutions réglementaires générales concernant la protection du service passif, l'ordre du jour des futures conférences ne devrait pas comprendre ce type d'études. 

Propositions

Les Etats-Unis proposent de n'apporter aucune modification au Règlement des radiocommunications au titre de ce point de l'ordre du jour, exception faite de ce qui suit:

SUP
USA/37/1

RECOMMANDATION  66  (Rév.CMR-2000)

Etudes relatives aux niveaux maximaux tolérés
des rayonnements non désirés

Motifs:
Les études initiales auxquelles les dispositions recommande 5 et 6 de la Recommandation 66 (Rév.CMR-2000) font référence sont documentées dans un projet de nouvelle Recommandation. La Commission d'études 1 confiera l'actualisation continue de cette Recommandation à l'un de ses groupes de travail. 
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• Pour des raisons d'économie, ce document est communiqué sur CD-Rom. Les participants sont donc invités à venir à la réunion avec leur •
exemplaire personnel, étant donné qu'aucun autre exemplaire ne pourra être distribué. 
Un CD-Rom contenant les documents préparatoires sera remis à chaque participant à son arrivée.

P:\FRA\ITU-R\CONF-R\CMR03\000\037V2F.WW9 (161534)
08.05.03
08.05.03
P:\FRA\ITU-R\CONF-R\CMR03\000\037V2F.WW9
08.05.03
08.05.03
P:\FRA\ITU-R\CONF-R\CMR03\000\037V2F.WW9 (161534)
08.05.03
08.05.03

