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1.16
envisager de faire des attributions à l'échelle mondiale pour les liaisons de connexion dans des bandes au voisinage de 1,4 GHz au SMS non OSG ayant des liaisons de service fonctionnant au-dessous de 1 GHz, compte tenu des résultats des études menées par l'UIT‑R en application de la Résolution 127 (Rév.CMR-2000), à condition que les services passifs soient dûment reconnus, compte tenu du numéro 5.340
Informations de caractère général

A l'échelle du monde entier, on observe encore une demande insatisfaite de services de télécommunication à faible coût dans les pays en développement, comme cela est apparu le plus récemment à l'occasion de la Conférence mondiale de développement des télécommunications d'Istanbul (CMDT‑02) et à la Conférence de plénipotentiaires de Marrakech (2002). La Recommandation 8 (Rév.Istanbul, 2002) de la CMDT-02 souligne par exemple que «les services satellitaires se prêtent particulièrement aux pays en développement dont les zones ne sont pas desservies ou mal desservies par les infrastructures de télécommunication de Terre». 

Sous réserve de disposer de suffisamment de fréquences, le service mobile par satellite non géostationnaire (SMS non OSG) peut, avec des liaisons de services fonctionnant au-dessous de 1 GHz («mini LEO»), assurer des services de télécommunication peu onéreux. Ces services, susceptibles d'offrir une couverture universelle, requièrent une infrastructure de Terre minimale et ont de nombreuses applications: messagerie, gestion et suivi des actifs, monitorage des données. L'industrie des systèmes SMS exploités au‑dessous de 1 GHz peut jouer un rôle décisif en offrant un accès rapide et universel aux technologies de l'information et de la communication (TIC) aux pays en développement et plus particulièrement à ceux qui présentent un contexte géographique, topologique et rural complexe. 

Les systèmes SMS exploités au-dessous de 1 GHz, de par les possibilités qu'ils offrent sur le plan du monitorage et du contrôle des données, peuvent également jouer un rôle fondamental dans les systèmes de télécommunication utilisés pour assurer la sécurité du public et la protection de l'environnement, dont l'importance stratégique a été reconnue par plusieurs grandes conférences – CMDT‑94 (Buenos Aires, 1994), Conférence de plénipotentiaires (Kyoto, 1994), Conférence 

régionale africaine des télécommunications (Abidjan, 1996) et Conférence régionale de développement des télécommunications pour les Etats arabes (Beyrouth, 1996). Le rôle des technologies spatiales dans la protection de l'environnement a été le plus récemment abordé par les pays en développement à l'occasion de la CMDT-02, laquelle a adopté la Recommandation 7 qui préconise l'utilisation «des technologies spatiales pour mener à bien des activités de protection de l'environnement, par exemple la surveillance de la pollution de l'air, des cours d'eau, des ports et des mers ... ».

La CMR-2000 a reconnu que bon nombre des réseaux SMS non OSG en projet ne peuvent pas être mis en service dans les attributions existantes du fait que l'on ne dispose pas de suffisamment de fréquences. Plus précisément, on observe une importante pénurie mondiale de fréquences pour les liaisons de connexion du SMS non OSG. En conséquence, la CMR-2000 a appelé la CMR-03 à envisager des attributions mondiales pour les liaisons de connexion dans les bandes situées au voisinage de 1,4 GHz pour les réseaux SMS non OSG dont les liaisons de service fonctionnent au‑dessous de 1 GHz (SMS non OSG < 1 GHz). La CMR-2000 a par ailleurs révisé la Résolution 127 à l'effet de charger l'UIT-R de poursuivre l'étude des techniques de partage pour les liaisons de connexion SMS non OSG fonctionnant à moins de 1 GHz (dans le sens Terre vers espace) dans la bande 1 390‑1 400 MHz et les liaisons de connexion espace vers Terre dans la bande 1 427‑1 432 MHz. 

Des études de partage ont été menées à l'UIT-R au titre de la Résolution 127 concernant l'attribution de fréquences proposée pour les liaisons de connexion espace vers Terre (1 429-1 432 MHz). Ces études portaient sur les éléments suivants: a) protection du service de radioastronomie par l'intermédiaire d'un contrôle des rayonnements hors bande à l'effet de respecter les niveaux définis dans la Recommandation RA.769-1, soit –255 dB(W(m2/Hz)) pour la bande 1 400-1 427 MHz; b) protection du SETS en respectant le critère de niveau de puissance dans la bande défini dans la Recommandation SA.1029-1, soit –171 dB(W/27 MHz); c) partage avec les services fixe et mobile, en ne dépassant pas les niveaux définis pour le partage dans les bandes adjacentes, soit 
–146 dB(W(m2/4 kHz)) (aucun niveau n'ayant été fixé pour la bande 1 429-1 432 MHz). Les études de partage menées à bien en ce qui concerne l'attribution de fréquences proposée pour les liaisons de connexion dans le sens Terre vers espace portent sur les éléments suivants: a) protection du SETS en respectant les critères de la Recommandation SA.1029-1, soit –171 dB(W/27 MHz) pour les niveaux de puissance dans la bande; b) partage avec le service de radiolocalisation, en dotant les satellites SMS non OSG d'un système de filtrage adéquat. La protection du service de radioastronomie aux fréquences voisines peut être obtenue par séparation géographique des liaisons montantes du SMS et des sites de radioastronomie. Par ailleurs, le partage avec les services fixe et mobile dépendra des caractéristiques de ces services. 

Les études font apparaître que les brouillages occasionnés au service de radioastronomie et aux autres services passifs peuvent être évités au moyen de diverses techniques: utilisation de faibles niveaux d'émission, choix des techniques de modulation, mise en forme des symboles, filtrage de sortie et filtres de limitation de bande, ayant pour objet de minimiser la séparation de bande nécessaire pour respecter les seuils de brouillage recommandés pour la protection de ces services. Compte tenu de ces faits, les Etats-Unis d'Amérique proposent que la CMR-03 procède pour les liaisons de connexion du SMS non OSG à des attributions dans la bande 1 390-1 392 MHz (Terre vers espace) et dans la bande 1 430-1 432 MHz (espace vers Terre). 

La proposition d'attribution de fréquences dans ces bandes aux liaisons de connexion du SMS non OSG formulée par les Etats-Unis se présente comme suit:

Propositions

ARTICLE  5
MOD
USA/38/1

1 350-1 525 MHz

	Attribution aux services

	Région 1
	Région 2
	Région 3

	1 350-1 400

FIXE

MOBILE

RADIOLOCALISATION
	1 350-1 400



RADIOLOCALISATION

	5.149  5.338  5.339  ADD 5.MSSUP  ADD 5.MSSCOOR ADD 5.MSSPASS
	


5.149  5.334  5.339  ADD 5.MSSUP  ADD 5.MSSCOOR  ADD


5.MSSPASS


MOD
USA/38/2
	1 429-1 452

FIXE

MOBILE sauf mobile aéronautique
	1 429-1 452



FIXE



MOBILE  5.343

	5.341  5.342  ADD 5.MSSDN ADD 5.MSSCOOR
	


5.341  ADD 5.MSSDN  ADD 5.MSSCOOR


Motifs:
Ménager les attributions nécessaires pour les liaisons de connexion du SMS non OSG (Terre vers espace) et (espace vers Terre) à l'appui des attributions aux liaisons de service du SMS non OSG qui existent au-dessous de 1 GHz tout en assurant la protection des services bénéficiant actuellement d'attributions dans la bande.

ADD
USA/38/3

5.MSSUP
Attribution additionnelle: La bande 1 390-1 392 MHz est également attribuée à titre primaire au service mobile par satellite (Terre vers espace). Cette attribution est limitée aux liaisons de connexion des systèmes mobiles par satellite non géostationnaire dont les liaisons de service fonctionnent au-dessous de 1 GHz.

Motifs:
Ménager des attributions additionnelles pour les liaisons de connexion du SMS non OSG (Terre vers espace) à l'appui des attributions existantes du SMS non OSG au-dessous de 1 GHz.

ADD
USA/38/4

5.MSSCOOR
L'utilisation des bandes 1 390-1 392 MHz et 1 430-1 432 MHz par le service mobile par satellite est soumise à la coordination au titre du numéro 9.11A.

Motifs:
Assurer la protection des autres services à titre primaire dans ces bandes tout en rendant possible des attributions additionnelles aux liaisons de connexion du service mobile par satellite.

ADD
USA/38/5

5.MSSPASS
Les stations terriennes du service mobile par satellite exploitées dans la bande 1 390‑1 392 MHz ne doivent pas occasionner de brouillage préjudiciable aux stations du service d'exploration de la Terre par satellite (passive) et de recherche spatiale (passive) exploitées dans la bande 1 400-1 427 MHz. Les stations terriennes du service mobile par satellite exploitées dans la bande 1 390-1 392 MHz doivent éviter d'occasionner des brouillages préjudiciables aux stations du service de radioastronomie exploitées dans la bande 1 400-1 427 MHz, au moyen d'une séparation géographique appropriée.

Motifs:
Assurer la protection des services passifs dans la bande 1 400-1 427 MHz.

ADD
USA/38/6

5.MSSDN
Attribution additionnelle: la bande 1 430-1 432 MHz est également attribuée à titre primaire au service mobile par satellite (espace vers Terre), cette attribution étant limitée aux liaisons de connexion des systèmes non géostationnaires du service mobile par satellite dont les liaisons de service fonctionnent au-dessous de 1 GHz. Afin que soit assurée la protection du service de radioastronomie dans la bande 1 400-1 427 MHz, la puissance surfacique cumulative rayonnée par l'ensemble des stations spatiales dans la bande 1 400-1 427 MHz ne doit pas dépasser le niveau de –180 dB(W/m2) dans une bande de 27 MHz et le niveau de –196 dB(W/m2) dans une largeur quelconque de 20 kHz de la bande 1 400-1 427 MHz, sur le site d'une station de radioastronomie quelconque, pendant plus de 2% du temps.

Motifs:
Ménager des attributions additionnelles pour les liaisons de connexion du SMS non OSG (espace vers Terre) à l'appui des attributions existantes du SMS non OSG au-dessous de 1 GHz, et protéger le service de radioastronomie dans la bande 1 400-1 427 MHz.

APPENDICE  4  (CMR-2000)

Liste et tableaux récapitulatifs des caractéristiques à utiliser
dans l'application des procédures du Chapitre III

ANNEXE  2A

Caractéristiques des réseaux à satellite des stations terriennes
ou des stations de radioastronomie2     (CMR‑2000)
A.17
Respect des limites de puissance surfacique cumulative

ADD
USA/38/7

e)
Pour les systèmes à satellite non géostationnaire exploitant des liaisons de connexion du service mobile par satellite dans la bande 1 430-1 432 MHz, la puissance surfacique cumulative dans la bande 1 400-1 427 MHz et dans toute largeur de 20 kHz de la bande 1 400-1 427 MHz rayonnée sur le site d'une station de radioastronomie pendant plus de 2% du temps, selon la définition du numéro 5.MSSDN.

Motifs:
Consécutif à la nécessité de documenter le fait que les niveaux de puissance surfacique ne sont pas dépassés.
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• Pour des raisons d'économie, ce document est communiqué sur CD-Rom. Les participants sont donc invités à venir à la réunion avec leur •
exemplaire personnel, étant donné qu'aucun autre exemplaire ne pourra être distribué. 
Un CD-Rom contenant les documents préparatoires sera remis à chaque participant à son arrivée.
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