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	PROPOSITIONS POUR LES TRAVAUX DE LA CONFéRENCE

	Point 1.1 de l'ordre du jour


1.1
demandes des administrations qui souhaitent supprimer les renvois relatifs à leur pays ou le nom de leur pays de certains renvois, s'ils ne sont plus nécessaires, conformément à la Résolution 26 (Rév.CMR-97)

L'Administration de la Hongrie a examiné les renvois relatifs aux noms de pays du Tableau d'attribution des bandes de fréquences, tel qu'il figure dans l'Article 5 du Règlement des radiocommunications, et propose les modifications suivantes conformément au point 1.1 de l'ordre du jour de la CMR-03:

1
Il convient de supprimer du renvoi 5.155 le nom de la Hongrie, étant donné que l'attribution visée dans ce renvoi n'est plus applicable, conformément au Tableau d'attribution des bandes de fréquences de notre pays.

MOD
HUN/39/1

5.155
Attribution additionnelle:  dans les pays suivants: Arménie, Azerbaïdjan, Bélarus, Bulgarie, Géorgie, Kazakstan, Moldova, Mongolie, Ouzbékistan, Kirghizistan, Slovaquie, Rép. tchèque, Fédération de Russie, Tadjikistan, Turkménistan et Ukraine, la bande 21 850‑21 870 kHz est, de plus, attribuée au service mobile aéronautique (R) à titre primaire.

2
Il convient d'inclure le nom de la Hongrie dans le renvoi 5.481, étant donné que selon le Tableau d'attribution des bandes de fréquences de notre pays, la bande 10,45-10,50 GHz est, de plus, attribuée aux services fixe et mobile à titre primaire.
MOD
HUN/39/2

5.481
Attribution additionnelle:  dans les pays suivants: Allemagne, Angola, Brésil, Chine, Costa Rica, El Salvador, Equateur, Espagne, Guatemala, Hongrie, Japon, Maroc, Nigéria, Oman, Ouzbékistan, Paraguay, Pérou, Rép. pop. dém. de Corée, Suède, Tanzanie, Thaïlande et Uruguay, la bande 10,45-10,5 GHz est, de plus, attribuée aux services fixe et mobile à titre primaire.     (CMR‑03)
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• Pour des raisons d'économie, ce document est communiqué sur CD-Rom. Les participants sont donc invités à venir à la réunion avec leur •
exemplaire personnel, étant donné qu'aucun autre exemplaire ne pourra être distribué. 
Un CD-Rom contenant les documents préparatoires sera remis à chaque participant à son arrivée.
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