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Punto 1.3 del orden del día

1.3
examinar en la medida de lo posible la identificación de bandas armonizadas en el plano mundial/regional para aplicar futuras soluciones avanzadas que permitan satisfacer las necesidades de organismos públicos de protección, como los que se encargan de situaciones de emergencia y operaciones de socorro, y elaborar las disposiciones reglamentarias que sean necesarias, teniendo en cuenta la Resolución 645 (CMR‑2000)

Introducción

Los órganos nacionales responsables de la protección civil (organismos y organizaciones encargados de los servicios de policía y seguridad, la protección física de las personas y de los bienes y las medidas de prevención y ayuda en caso de calamidad pública o catástrofe extraordinaria (en adelante, apoyo ante desastres)) han sentido la necesidad de utilizar equipos de radiocomunicación propios y autónomos cuando los servicios de telecomunicación normales están indisponibles, interrumpidos o sobrecargados. También la han sentido las organizaciones humanitarias internacionales, como el Comité de la Cruz Roja Internacional, los organismos de las Naciones Unidas, etc., que hacen uso intensivo de las redes satelitales y las redes de radiocomunicación privadas en ondas decamétricas o métricas/decimétricas en el marco de sus actividades de apoyo ante desastres.

Para facilitar su intervención eficaz y asegurar la interoperabilidad de las redes de seguridad y de emergencia, tanto dentro de los países como a través de las fronteras, en situaciones de emergencia o de ayuda ante desastres, se ha considerado ventajoso estudiar la posibilidad de contar con bandas armonizadas y equipos normalizados destinados a ese uso. La CMR-2000 invitó al UIT-R, por intermedio de su Resolución 645, a realizar estudios para determinar las posibles bandas armonizadas para las soluciones que se desarrollen para aplicaciones destinadas a las actividades de protección civil y ayuda ante desastres (PCAD) (public protection and disaster relief, PPDR) con la intención de elaborar una nueva Resolución en la que se determinen las bases técnicas y operacionales para la circulación interfronteriza y mundial de los equipos de radiocomunicación utilizados en situaciones de emergencia y ayuda ante desastres.

La armonización de las bandas de frecuencias para una aplicación como PCAD tiene que ver con diversos servicios: fijo, móvil y de radioaficionados, y se observa la carencia de uniformidad en su utilización en todo el mundo.

Por lo tanto, se trata de:

–
identificar las bandas de frecuencias que permitan, en el futuro próximo, las comunicaciones de banda estrecha, banda amplia y banda ancha;

–
definir la cantidad de espectro que necesitan esas aplicaciones;

–
definir el mejor método para modificar consiguientemente el Reglamento de Radiocomunicaciones.

El UIT-R ha realizado estudios en aplicación de las Resoluciones de la CMR-2000, no sólo para identificar los requisitos de espectro para las aplicaciones PCAD según las Recomendaciones pertinentes del UIT-R (UIT-R M.1390), sino también para las especificaciones del proyecto de nuevo Informe UIT-R M.[PPDR].

Una vez completados y gracias al cuestionario enviado a las administraciones, se identificaron varias bandas de frecuencias, tanto HF y VHF como UHF y SHF.

Por otra parte, algunas administraciones manifestaron que era necesario separar las radiocomunicaciones que se usan en la protección civil de las utilizadas en la ayuda ante desastres, de conformidad con las disposiciones de la nueva Recomendación UIT-R relativa a las aplicaciones PCAD, teniendo en cuenta la soberanía de las naciones en las actividades de protección civil, sobre todo en lo que hace a la planificación del espectro necesario.

En su Informe, la RPC-02 propuso cuatro métodos para identificar las bandas armonizadas a escala mundial o regional para las soluciones que se desarrollen a fin de responder a los requisitos de las aplicaciones PCAD.

Propuesta

Camerún apoya el Método D del Informe de la RPC-02, que consiste en no atribuir bandas armonizadas a escala mundial o regional ni elaborar una Recomendación relativa a las aplicaciones PCAD, sino preparar una Resolución en la que se identifiquen las frecuencias que se podrían utilizar mundialmente para las actividades de ayuda ante desastres.

Proyecto de Resolución

El proyecto de Resolución que sigue se ajusta al ejemplo de Resolución del Anexo 2.1-3 del Informe de la RPC-02.

ADD
CME/42/1

RESOLUCIÓN [pp y Dr 2.1-2]  (CMR-03)

Protección pública y operaciones de socorro

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
las necesidades en aumento en materia de telecomunicaciones que sienten los órganos y organismos públicos responsables de los servicios de policía, de ayuda ante desastres, de intervenciones en situaciones de emergencia y de la protección de vidas y bienes;

b)
que hay que asegurar la interoperabilidad y el interfuncionamiento de las redes de protección civil y de ayuda ante desastres en las operaciones transfronterizas o internacionales en las situaciones de emergencia;

c)
que las organizaciones, incluidas las empresas comerciales, participan en la elaboración de soluciones para las actividades de ayuda ante desastres en el marco de programas especiales;

d)
que ciertas funciones de apoyo a las actividades de protección civil y de ayuda ante desastres utilizan sistemas explotados comercialmente;

e)
que los sistemas explotados comercialmente ya están en condiciones de responder en parte a las necesidades de la protección civil y la ayuda ante desastres, y que continúa el desarrollo de las funciones que permitirán responder a esa necesidades;

f)
que las actuales aplicaciones PCAD están destinadas, en gran medida, a la banda estrecha, como las aplicaciones vocales y de datos a baja velocidad, y en general utilizan un ancho de banda de canal de 25 kHz o inferior;

g)
que las aplicaciones de banda estrecha seguirán siendo necesarias, pero que muchas aplicaciones futuras serán de banda ampliada (velocidades de 384 a 500 kbit/s) y el ancho de banda de canal dependerá de las técnicas que permitan el uso eficaz del espectro;

h)
que varias organizaciones de normalización están desarrollando nuevas técnicas para las aplicaciones PCAD de banda ampliada o grande;

i)
que las nuevas tecnologías, como las IMT-2000 o sistemas posteriores o los sistemas de transporte inteligente (ITS), pueden aplicarse por entero las modernas aplicaciones PCAD o completarlas;

j)
que en la Resolución [36 (PP-02)] se pide encarecidamente a los Estados Miembros que faciliten el uso de las telecomunicaciones para las actividades del personal humanitario,

reconociendo

a)
que las actividades de protección civil son operaciones cotidianas que, en su mayor parte, se desarrollan dentro de las fronteras de cada Estado y con los medios que cada país tiene en materia de protección civil, por lo que la planificación del espectro es un asunto nacional;

b)
la importancia de la interoperabilidad mundial y transfronteriza al asignar las frecuencias para la ayuda ante desastres;

c)
que la planificación del espectro para protección civil y ayuda ante desastres se hace a escala nacional, teniendo en cuenta la necesidad de cooperación con otras administraciones;

d)
las necesidades especiales de los países en desarrollo, según se indica en el Manual del UIT-D sobre ayuda ante desastres;

e)
que los países, y más especialmente los países en desarrollo, necesitan equipos de comunicación asequibles para los organismos y organizaciones encargados de la protección civil y la ayuda ante desastres;

f)
que hay una tendencia a utilizar cada vez más las tecnologías basadas en protocolos Internet,

observando

a)
que muchas administraciones utilizan bandas de frecuencias por debajo de 1 GHz para las aplicaciones PCAD de banda estrecha;

b)
que los órganos y organismos PCAD tienen que tener un mínimo de características; interoperabilidad; seguridad y fiabilidad de las comunicaciones; capacidad suficiente de intervención en caso de emergencia; acceso prioritario a los sistemas no especializados de telefonía y transmisión de datos; intervención rápida; capacidad de cursar varias llamadas de grupo y de dar cobertura a grandes zonas;

c)
que la identificación de múltiples bandas de frecuencias y la utilización de tecnologías innovadoras permitirán satisfacer las necesidades en materia de comunicaciones de las actividades de protección civil y ayuda ante desastres,

decide

1
instar a las administraciones a que alienten a los órganos y organismos de PCAD a utilizar las técnicas y soluciones (satelitales o terrenales) existentes o nuevas, en la medida de lo posible, para satisfacer los requisitos de interoperabilidad de las aplicaciones PCAD y de prestar ayuda para que se consigan los objetivos de protección civil y ayuda ante desastres;

2
invitar a las administraciones a alentar a los organismos y organizaciones a que utilicen las soluciones radio avanzadas en sus operaciones PCAD1,
invita al UIT-R

1
a realizar, con carácter urgente, los estudios necesarios para preparar una Resolución en la que se identifiquen las frecuencias que se podrían utilizar a escala mundial o regional para las operaciones de ayuda ante desastres teniendo en cuenta los servicios que ya trabajan en esas bandas;

2
a realizar los estudios necesarios para preparar una Recomendación UIT-R sobre las tecnologías que permitirían aprovechar las bandas de frecuencias múltiples,

encarga al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones

que transmita los resultados de esos estudios a la CMR-07,

insta a las administraciones

a que participen activamente en los estudios mencionados y presenten contribuciones al UIT-R,

recomienda

a la CMR-07 que, en la medida de lo posible, identifique en una Resolución las bandas de frecuencias armonizadas mundial o regionalmente para la ayuda ante desastres.

Motivos:

–
Este método permitirá dar un poco de tiempo para estudiar las necesidades de espectro, visto que sólo cuarenta administraciones respondieron al cuestionario sobre las actividades PCAD.

–
Algunas disposiciones relativas a la protección civil, así como los medios estructurales aplicados (seguridad, logística, telecomunicaciones, comunicaciones, etc.) necesitan aclaración, sobre todo en varios países en desarrollo.

–
Las bandas de frecuencias identificadas para los sistemas modernos se utilizan en otras aplicaciones de radiocomunicación.

–
También hace falta aclarar las disposiciones que versan sobre la soberanía al hacer atribuciones para las actividades PCAD.

Punto 1.5 del orden del día 

1.5
examinar, con arreglo a la Resolución 736 (CMR‑2000), las disposiciones reglamentarias y requisitos de espectro para atribuciones nuevas y adicionales a los servicios móvil, fijo, de exploración de la Tierra por satélite y de investigación espacial, así como el paso a la categoría superior del servicio de radiolocalización en la gama de frecuencias 5 150‑5 725 MHz, teniendo en cuenta los resultados de los estudios del UIT‑R

1
Introducción

La Resolución 736 de la CMR-2000, en el párrafo 1 del resuelve, pide a la CMR-03 que atribuya frecuencias al servicio móvil en la banda 5 150-5 275 MHz para implementar los sistemas de acceso inalámbrico (WAS), incluidas las RLAN.

La identificación de bandas de frecuencias armonizadas para los WAS, incluidas las RLAN, permitirá responder a las necesidades de los usuarios de disponer de los mismos servicios en todas partes.

El UIT-R ha realizado estudios relativos a los sistemas de acceso inalámbrico sobre la compartición entre el servicio móvil y los servicios de exploración de la Tierra (activo) y de radiolocalización, así como los enlaces de conexión del SMS en la banda 5 150-5 250 MHz.

Los estudios han demostrado, en la mayoría de los casos, que la compartición es posible siempre y cuando se apliquen técnicas de reducción de la interferencia, como la selección dinámica de frecuencia (DFS) y el control de la potencia de transmisión (TPC).

2
Propuestas

Camerún apoya la atribución, a título primario y a escala mundial, al servicio móvil en las bandas 5 150-5 350 y 5 470-5 725 MHz, limitada a los WAS, incluidas las RLAN, y la incorporación por referencia correspondiente, a fin de garantizar la protección de los servicios existentes (Método A del Informe de la RPC-02).

Por consiguiente, propone la siguiente modificación del Artículo 5 del Reglamento de Radiocomunicaciones:

MOD
CME/42/2

4 800-5 830 MHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	5 150-5 250
RADIONAVEGACIÓN AERONÁUTICA





FIJO POR SATÉLITE (Tierra-espacio)




MÓVIL  ADD 5.XXX




5.447A  5.446  5.447  5.447B  5.447C

	5 250-5 255
EXPLORACIÓN DE LA TIERRA POR SATÉLITE (activo)





RADIOLOCALIZACIÓN





INVESTIGACIÓN ESPACIAL  5.447D





MÓVIL  ADD 5.XXX




5.448  5.448A


MOD
CME/42/3

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	5 470-5 650
RADIONAVEGACIÓN MARÍTIMA




MÓVIL




Radiolocalización





5.450  5.451  5.452  ADD 5.XXX

	5 650-5 725
RADIOLOCALIZACIÓN





MÓVIL




Aficionados





Investigación espacial (espacio lejano)





5.282  5.451  5.453  5.454  5.455  ADD 5.XXX


MOD
CME/42/4

5.XXX
La utilización de las bandas 5 150-5 350 MHz y 5 470-5 725 MHz por el servicio móvil está limitada a las aplicaciones descritas en la Recomendación UIT-R M.1450-1 para los WAS, incluidas las RLAN. Esos sistemas tienen que aplicar técnicas de reducción de la interferencia para proteger los servicios existentes, conforme a las Recomendaciones UIT-R pertinentes. Los WAS, incluidas las RLAN, no causarán interferencia perjudicial a los servicios existentes, ni solicitarán protección contra esos servicios, ni impondrán restricciones a su explotación o desarrollo.

Motivos:
Los resultados de los estudios del UIT-R han demostrado que la compartición (coexistencia) entre los sistemas de acceso inalámbrico (WAS) del servicio móvil y de los demás servicios que tienen una atribución primaria en las bandas 5 150-5 350 MHz y 5 470-5 725 MHz es realizable.

Además, permitirá satisfacer la creciente demanda de WAS y RLAN. La puesta a disposición de estas bandas también permite reducir la ocupación de las bandas 2,4 y 3,5 GHz, cuyo uso es intensivo.

Punto 1.15 del orden del día

1.15
examinar los resultados de los estudios relativos al servicio de radionavegación por satélite de conformidad con las Resoluciones 604 (CMR‑2000), 605 (CMR‑2000) y 606 (CMR‑2000)
Introducción

Resolución 605 (CMR-2000), banda 1 164-1 215 MHz - Uso de las bandas de frecuencias 1 164‑1 215 MHz por los sistemas del servicio de radionavegación por satélite (espacio‑Tierra)

El UIT-R ha realizado los estudios para aplicar la Resolución 605 (CMR-2000). Sobre todo, ha evaluado el impacto de los emisores del SRNS en los receptores del SRNA y viceversa, y estudiado la cuestión de saber si es necesario fijar un límite de potencia combinada para garantizar la protección de los receptores del SRNA (en asociación con un método de cálculo de la potencia combinada producida por todos los sistemas del SRNS en la banda 1 164-1 215 MHz).

El UIT-R ha estudiado la compatibilidad global de los sistemas del proyecto de SRNS y los sistemas actuales del SRNA.

Propuestas

La posición de Camerún se resume así:

–
Modificación del número 5 328A como se indica en el Informe de la RPC-02. Además, modificar la referencia para indicar que la utilización de la banda 1 164-1 215 MHz por el SNRS (espacio-Tierra) está limitada por la aplicación de las disposiciones de los números 9.12, 9.12A y 9.13, y que son aplicables las disposiciones del número 21.18.

–
En el Artículo 21, añadir una nueva disposición (número 21.18) para incorporar la nueva Resolución al Reglamento de Radiocomunicaciones.

–
Adoptar una nueva Resolución, aplicable a todos los sistemas del SNRS para los que se haya recibido, según el caso, información de coordinación o de notificación después del 2 de junio de 2000, y que indique que todo el conjunto de sistemas del SRN no debe rebasar el nivel de potencia combinada de 121,5 dB(W/m2) en una parte cualquiera de 1 MHz de la banda 1 164-1 215 MHz.

–
Fijar los criterios principales que permitan determinar los sistemas del SRNS habilitados a efectuar la distribución de la tolerancia de la interferencia combinada.

–
Todas las administraciones que hayan notificado redes/sistemas del SRNS en esta banda de frecuencias participarán en las consultas.

–
Supresión de la Resolución 605 (CMR-2000).

Esta posición corresponde al ejemplo 1 del Informe de la RPC-02.

ARTÍCULO 5 

MOD
CME/42/5

5.328A
Atribución adicional: la banda 1 164-1 215 MHz está también atribuida al servicio de radionavegación por satélite (espacio‑Tierra) (espacio‑espacio) a título primario. En esta banda, las estaciones del servicio de radionavegación por satélite (espacio-Tierra) en la banda 1 164‑1 215 MHz funcionarán conforme a las disposiciones de la Resolución [RNSS 1.2.1‑1] (CMR-03) y no reclamarán protección con relación a las estaciones del servicio de radionavegación aeronáutica. No se aplica el número 5.43A. La utilización de la banda 1 164‑1 215 MHz por el servicio de radionavegación por satélite (espacio-Tierra) está sujeta a la aplicación de las disposiciones de los números 9.12, 9.12A y 9.13. Se aplican las disposiciones del número 21.18 (CMR-2003).      (CMR-03)
ARTÍCULO 21

Servicios terrenales y espaciales que comparten bandas de 
frecuencias por encima de 1 GHz

ADD
CME/42/6

Sección VI ( Protección de los sistemas del servicio de radionavegación aeronáutica contra las emisiones combinadas de las estaciones espaciales de los sistemas del servicio de radionavegación por satélite (espacio‑Tierra) en la banda 1 164-1 215 MHz 

21.18
§ 7
Las administraciones que explotan o prevén explotar sistemas o redes del servicio de radionavegación por satélite (espacio‑Tierra) en la banda de frecuencias 1 164‑1 215 MHz, sobre las que se haya recibido en la Oficina información de coordinación o notificación, según el caso, después del 2 de junio de 2000, adoptarán todas las medidas necesarias, de conformidad con el resuelve 2 de la Resolución [RNSS 1.2.1‑1] (CMR-03), para asegurar que la interferencia combinada real causada a los sistemas del servicio de radionavegación aeronáutica por dichos sistemas o redes del SRNS que funcionan en la misma frecuencia de estas bandas no rebasa el nivel de potencia combinada indicado en el resuelve 1 de la Resolución [RNSS 1.2.1‑1] (CMR‑03).

ADD
CME/42/7

proyecto de RESOLUCIÓN [RNSS 1.2.1-1] (CMR-03)

Protección de los sistemas del servicio de radionavegación aeronáutica contra la densidad de flujo de potencia combinada producida por redes y sistemas del servicio de radionavegación por satélite (espacio‑Tierra) en la banda de frecuencias 1 164‑1 215 MHz

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que la banda 960‑1 215 MHz está atribuida con carácter primario al servicio de radionavegación aeronáutica (SRNA) en todas las Regiones;

b)
que la banda 1 164‑1 215 MHz está también atribuida con carácter primario al servicio de radionavegación por satélite (SRNS), con la condición indicada en el número 5.328A de que el funcionamiento de los sistemas del SRNS será conforme a esta Resolución;

c)
que la protección del SRNA contra la interferencia perjudicial puede lograrse si el valor de la densidad de flujo de potencia equivalente (dfpe) producida por todas las estaciones espaciales de todos los sistemas del SRNS (espacio‑Tierra) en la banda a que se refiere el considerando a) no rebasa el nivel de (121,5 dB(W/m2) en ninguna banda de 1 MHz;
d)
que la CMR-2000 adoptó la Resolución 605 (CMR‑2000) para prever la aplicación de un límite provisional de la densidad de flujo de potencia combinada durante el periodo comprendido entre la CMR‑2000 y la CMR‑03, y solicitó estudios del UIT‑R sobre la necesidad de un límite de la dfp combinada y la revisión, si fuese necesario, del límite provisional de la dfp que figura en el número 5.328A;
e)
que sólo se prevé el despliegue de un número limitado de sistemas del SRNS en la banda 1 164‑1 215 MHz y que como mucho, sólo algunos de estos sistemas tendrían frecuencias superpuestas;

f)
que los sistemas del SRNA pueden protegerse sin imponer restricciones indebidas al desarrollo y las operaciones de los sistemas del SRNS en esta banda;

g)
que para lograr los objetivos del considerando f), las administraciones que explotan sistemas del SRNS tendrán que convenir, mediante la colaboración en reuniones de consulta, la forma de lograr el nivel de protección para los sistemas del SRNA que se indica en el considerando c);

h)
que puede ser adecuado que los representantes de las administraciones que explotan sistemas del SRNA participen en las determinaciones que se derivan del considerando g),

resuelve

1
que, para proteger los sistemas del SRNA, las administraciones aseguren, sin que la Oficina de Radiocomunicaciones proceda a la validación en virtud del número 11.31 o del 9.35 del Reglamento de Radiocomunicaciones, que el nivel de la densidad de flujo de potencia equivalente producido por todas las estaciones espaciales de todos los sistemas del SRNS (espacio‑Tierra) en la superficie de la Tierra no rebasa el nivel de –121,5 dB(W/m2) en ninguna banda de 1 MHz;

2
que las administraciones que explotan o prevén explotar sistemas o redes del SRNS (espacio‑Tierra) en la banda de frecuencias 1 164‑1 215 MHz, sobre los que se haya recibido en la Oficina de Radiocomunicaciones información completa de coordinación o notificación, según el caso, después del 2 de junio de 2000, adopten en colaboración todas las medidas necesarias, incluso mediante modificaciones adecuadas de sus sistemas o redes, para asegurar que la interferencia combinada causada a los sistemas del SRNA por dichos sistemas o redes del SRNS que funcionan en la misma frecuencia de estas bandas, no rebasa el nivel del criterio de protección de interferencia combinada que figura en el resuelve 1 anterior;

3
que las administraciones, al cumplir sus obligaciones de los resuelve 1 y 2 anteriores, tengan en cuenta únicamente los sistemas del SRNS (espacio‑Tierra) con asignaciones de frecuencia en la banda 1 164‑1 215 MHz que hayan cumplido todos los criterios determinantes enumerados en el Anexo de esta Resolución gracias a la información útil proporcionada en las reuniones de consulta previstas en el considerando g);

4
que no se autorice a ningún sistema del SRNS a utilizar todo el margen de tolerancia a la interferencia especificado en el resuelve 1 en cualquier banda de 1 MHz de la banda 1 164‑1 215 MHz;

5
que se recomienda que las administraciones que participan en el cálculo de la densidad de flujo de potencia equivalente en la superficie de la Tierra organicen reuniones de consulta regularmente (por ejemplo, todos los años);

6
que las administraciones comuniquen a la Oficina los resultados de toda determinación del reparto de la interferencia combinada efectuado en aplicación del resuelve 2 anterior, independientemente de si dichas determinaciones se traducen en modificaciones de las características publicadas de sus sistemas o redes respectivas;

7
que las administraciones que explotan sistemas del SRNA en la banda 1 164‑1 215 MHz participen, según convenga, en los debates y en las determinaciones relativas a los puntos anteriores del resuelve.

ANEXO AL PROYECTO DE RESOLUCIÓN [RNSS 1.2.1-1] (CMR-03)

Criterios principales

1
Presentación de la documentación adecuada de publicación anticipada y coordinación o notificación a la UIT.

2
Inicio del acuerdo de fabricación o adquisición del satélite:

El operador del sistema o red del SRNS debe estar en posesión de pruebas fehacientes de un acuerdo vinculante de fabricación o adquisición de sus satélites. En el acuerdo se consignarán las cláusulas contractuales que permitirán concluir la fabricación o la adquisición de los satélites necesarios para la prestación del servicio. La administración notificante se responsabiliza de la autenticidad de las pruebas del acuerdo y de aportar dichas pruebas a otras administraciones interesadas en cumplimiento de sus obligaciones derivadas de esta Resolución.

3
Acuerdo de lanzamiento del satélite:

El operador del sistema o red del SRNS debe tener las pruebas fehacientes de un acuerdo vinculante para el lanzamiento de sus satélites. En el acuerdo se consignará la fecha de lanzamiento, el lugar del lanzamiento y el nombre del fabricante del dispositivo de lanzamiento. La administración notificante se responsabiliza de la veracidad de las pruebas del acuerdo y de aportar dichas pruebas a otras administraciones interesadas en cumplimiento de sus obligaciones derivadas de esta  Resolución.

Motivos:
Camerún estima que es necesario fijar un límite de densidad de flujo de potencia en la superficie de la Tierra para que los dos servicios trabajen sin ocasionar interferencia perjudicial, y recomienda que las administraciones concernidas efectúen la coordinación. Ahora bien, puesto que los estudios no han demostrado que las atribuciones a los sistemas concebidos después del 2 de junio de 2000 serán imparciales, prefiere que por el momento no se aplique un límite de flujo de potencia total hasta tanto no se realicen más estudios.

Punto 1.16 del orden del día

1.16
considerar atribuciones a nivel mundial en bandas en torno a 1,4 GHz a los enlaces de conexión del SMS no OSG con enlaces de servicio que funcionan por debajo de 1 GHz, teniendo en cuenta los resultados de los estudios del UIT‑R realizados en respuesta a la Resolución 127 (Rev.CMR‑2000), siempre que se reconozca debidamente los servicios pasivos, teniendo en cuenta el número 5.340

1
Introducción

Las bandas de frecuencias actualmente atribuidas al SMS no OSG por debajo de 1 GHz se utilizan para enlaces de servicio y enlaces de conexión. En los preparativos de la CMR-97 y la CMR-2000 se puso de manifiesto la necesidad de espectro adicional para los enlaces de conexión del SMS, con miras a evitar la posible saturación del espectro utilizado en los enlaces de servicio del SMS por debajo de 1 GHz. Hasta justo antes de la celebración de la CMR-03, no se ha comprobado ninguna saturación del espectro.

1.1
Atribución a los enlaces ascendentes en la banda 1 390-1 393 MHz

Se ha previsto la atribución en la banda 1 390-1 393 MHz para los enlaces ascendentes del SMS no OSG. Los estudios del UIT-R han demostrado, entre otras cosas, que esa atribución necesita que los emisores del SMS apliquen una reducción de las emisiones fuera de banda de 108 a 128 dB a fin de proteger los servicios de exploración de la Tierra por satélite (SETS (pasivo)) que funcionan en la banda vecina, 1 400-1 427 MHz. Esta reducción resulta difícil en la práctica. Esta atribución también impediría las operaciones del SETS (pasivo) a título secundario en la banda 1 370‑1 400 MHz.

Por otra parte, con esta atribución hay que hacer una coordinación suplementaria y/o establecer zonas de exclusión con las estaciones de los servicios de radioastronomía, radiolocalización, fijo y móvil, a fin de proteger los servicios correspondientes.

1.2
Atribución a los enlaces descendentes en la banda 1 429-1 432 MHz

En la Resolución 127 (Rev.CMR-2000) se ha previsto la atribución en la banda 1 429-1 432 MHz a los enlaces ascendentes del  SMS no OSG.

Los estudios han demostrado que esa atribución necesita una reducción de 73 dB para las emisiones fuera de banda del emisor del SMS a fin de proteger el SETS (pasivo). En lo que hace a los receptores del SETS (pasivo), no se puede conseguir un nivel de filtrado lo suficientemente bueno como para asegurar la protección de ese servicio.

Por otra parte, al hacer esa atribución, habrá que reducir las emisiones no deseables por un valor de hasta 85 dB a fin de proteger el servicio de radioastronomía en la banda 1 400-1 427 MHz.

2
Propuesta de Camerún

NOC
CME/42/8

Camerún apoya los Métodos A2 y B2 del Informe de la RPC-02:

–
Método A2: no hacer atribuciones al SMS en la banda 1 390-1 393 MHz para los enlaces ascendentes.

–
Método B: no hacer atribuciones al SMS en la banda 1 429-1 432 MHz para los enlaces descendentes.

Motivos:
No hay pruebas de que el espectro utilizado en los enlaces de servicio del SMS por debajo de 1 GHz esté saturado. Por otra parte, numerosas administraciones estiman que la experiencia adquirida con el SMS por debajo de 1 GHz demuestra que el aumento del tráfico se puede absorber en las bandas existentes sin que sea necesario hacer ninguna atribución adicional. Incluso en el caso de saturación por debajo de 1 GHz, se podrían utilizar las bandas de frecuencias superiores (por ejemplo 5 091-5 250 MHz) atribuidas a los enlaces de conexión del SMS no OSG.

Por el contrario, la atribución de nuevas bandas alrededor de 1,4 GHz necesita las medidas apropiadas para proteger los servicios existentes en esa banda. Algunas de esas medidas no se pueden realizar en la práctica.

Punto 1.23 del orden del día

1.23
examinar la reorganización de las atribuciones a los servicios de aficionados, de aficionados por satélite y de radiodifusión en torno a 7 MHz a escala mundial, teniendo en cuenta la Resolución 718 (CAMR-92)
1
Introducción

Este punto aborda la compartición de la banda 7 100-7 300 kHz por el servicio de aficionados en la Región 2 y el servicio de radiodifusión en las Regiones 1 y 3.

Vistas las fuertes potencias de transmisión, dicha compartición entraña interferencia perjudicial para el servicio de aficionados causada por el servicio de radiodifusión. Se trata de poner fin a esa compartición.

En el Informe de la RPC-02 se proponen 6 métodos: A, B, C, D, E y F.

Los Métodos A, B y D llevan a la supresión de la compartición, mientras que los Métodos C y E disminuyen sólo el ancho de banda compartido, y el Método F propone que no se hagan cambios.

Los Métodos A, B y D suscitan otros 2 problemas:

–
el desplazamiento del servicio de radiodifusión,

–
la ocupación de la banda 7 300-7 550 kHz, inicialmente ocupada por los servicios fijo y móvil.

2
Propuesta


CME/42/9

La posición de Camerún sobre este punto es no apoyar ningún método específico, sino más bien adoptar una reorganización gradual, en varias etapas, para los servicios en la banda 7 MHz. Hay que hacer esa reorganización de manera que en cada CMR las atribuciones al servicio de aficionados no rebasen 100 kHz. Por consiguiente, las atribuciones que la CMR-03 haga al servicio de aficionados no deben rebasar 100 kHz.

Motivos:
Cada nueva atribución al servicio de aficionados plantea problemas de desplazamiento de bandas para la radiodifusión en ondas decamétricas, lo que tiene repercusiones en los servicios fijo y móvil en las bandas adyacentes.

La aplicación de esas atribuciones nuevas tiene que hacerse durante un periodo transitorio y teniendo en cuenta el desplazamiento de los servicios afectados.

La Resolución que trata este punto del orden del día está vinculada con la del punto 1.36, en la que se examina la parte de la banda 7 350-7 650 kHz.

Punto 1.24 del orden del día

1.24
examinar la utilización de la banda 13,75‑14 GHz, de conformidad con la Resolución 733 (CMR‑2000), con el fin de abordar las condiciones de compartición
Introducción

La banda 13,75-14 GHz está atribuida al SFS desde la CMR‑92. No obstante, las CMR celebradas desde entonces han estimado que era conveniente fijar las condiciones para permitir la compartición de ciertas partes de esta banda entre el SFS, el SRS y el SRL. Por consiguiente, se sugirieron límites para solucionar ciertos problemas que entrañaría la compartición, en especial la interferencia perjudicial. Es así que, por ejemplo, se fijó el diámetro mínimo de las antenas de las estaciones del SFS en 4,5 m, a pesar de que esa dimensión no permite la flexibilidad de despliegue que necesitan los sistemas modernos. Por consiguiente, se trata de prever condiciones de compartición lo suficientemente flexibles para el SFS, pero que permitirían una cohabitación armoniosa del SRS, el SRS y el SRL en la banda 13,75‑14 GHz.

Posición de Camerún


CME/42/10

Camerún apoya el Método B del Informe de la RPC.

Motivos:
Reducir el diámetro mínimo de las antenas de 4,5 m a 1,2 m permitiría dar flexibilidad a las estaciones del SFS tanto en el despliegue como en la explotación, ya que se podría jugar con otros parámetros, como la p.i.r.e. o la densidad de potencia en la superficie de la Tierra para solucionar los problemas de interferencia perjudicial a otros servicios y permitir, así, el desarrollo armonioso de todos esos servicios en la banda 13,75‑14 GHz.

Punto 1.25 del orden del día

1.25
considerar las disposiciones reglamentarias y la posible identificación de espectro para los sistemas de alta densidad del servicio fijo (HDFS) por encima de 17,3 GHz, centrándose especialmente en bandas de frecuencias por encima de 19,7 GHz, con el objetivo de garantizar, en la mayor medida posible, la armonización a nivel mundial y poniendo cuidado en no limitar el desarrollo de otros servicios, más particularmente del servicio fijo y el servicio de radiodifusión por satélite

Introducción

Una aplicación de alta densidad en el servicio fijo por satélite es un sistema SFS en el que interviene un gran número de estaciones terrenas, que aseguran una cobertura densa.

Visto el análisis de los resultados de los estudios del UIT-R y las opiniones de diferentes administraciones contenidas en el Informe de la RPC-02, Camerún propone que las siguientes bandas de frecuencias se identifiquen para los sistemas HFDSS:

–
Enlaces ascendentes


29,5-30 GHz, bandas ya atribuidas al SFS.

–
Enlaces descendentes


19,7‑20,2 GHz y 40‑40,5 GHz.

Se propone que esta atribución se haga a escala mundial.

Propuestas

Para tratar este punto del orden del día, Camerún apoya el Método C del Informe de la RPC-02 que prevé la identificación de bandas de frecuencias para aplicaciones de alta densidad en el SFS por medio de una nota en el Artículo 5 del Reglamento de Radiocomunicaciones, que haga también referencia a una Resolución de la CMR‑03 que proporcione directrices sobre su implementación.

Por consiguiente, se propone la siguiente modificación del Artículo 5 del RR:

Artículo  5

MOD
CME/42/11

24,75-29,9 GHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	29,5-29,9

FIJO POR SATÉLITE
(Tierra-espacio)  5.484A  5.539  ADD 5.YYY
Exploración de la Tierra por satélite (Tierra-espacio)  5.541
Móvil por satélite 
(Tierra-espacio)
	29,5-29,9

FIJO POR SATÉLITE
(Tierra-espacio)  5.484A  5.539  ADD 5.YYY
MÓVIL POR SATÉLITE
(Tierra-espacio)

Exploración de la Tierra por satélite (Tierra-espacio)  5.541
	29,5-29,9

FIJO POR SATÉLITE
(Tierra-espacio)  5.484A  5.539  ADD 5.YYY

Exploración de la Tierra por satélite (Tierra-espacio)  5.541
Móvil por satélite 
(Tierra-espacio) 

	
5.540  5.542
	
5.525  5.526  5.527  5.529  5.540  5.542
	
5.540  5.542


MOD
CME/42/12

29,9-34,2 GHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	29,9-30

FIJO POR SATÉLITE (Tierra-espacio)  5.484A  5.539  ADD 5.YYY




MÓVIL POR SATÉLITE (Tierra-espacio)





Exploración de la Tierra por satélite (Tierra-espacio)  5.541  5.543




5.526  5.527  5.538  5.540  5.542


MOD
CME/42/13

18,6-22,21 GHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	19,7-20,1

FIJO POR SATÉLITE
(espacio-Tierra)  5.484A 
ADD 5.YYY
Móvil por satélite 
(espacio-Tierra)
	19,7-20,1

FIJO POR SATÉLITE
(espacio-Tierra)  5.484A 
ADD 5.YYY
MÓVIL POR SATÉLITE
(espacio-Tierra)
	19,7-20,1

FIJO POR SATÉLITE
(espacio-Tierra)  5.484A 
ADD 5.YYY
Móvil por satélite 
(espacio-Tierra)

	
5.524
	
5.524  5.525  5.526  5.527  5.528  5.529
	
5.524

	20,1-20,2
FIJO POR SATÉLITE (espacio-Tierra)  5.484A  ADD 5.YYY




MÓVIL POR SATÉLITE (espacio-Tierra)





5.524  5.525  5.526  5.527  5.528


MOD
CME/42/14

40-40,5 GHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	40-40,5

EXPLORACIÓN DE LA TIERRA POR SATÉLITE (Tierra-espacio)





FIJO





FIJO POR SATÉLITE (espacio-Tierra)  ADD 5.YYY




MÓVIL





MÓVIL POR SATÉLITE (espacio-Tierra)





INVESTIGACIÓN ESPACIAL (Tierra-espacio)





Exploración de la Tierra por satélite (espacio-Tierra)


ADD
CME/42/15

5.YYY
Las bandas 29,5‑29,9 GHz, 29,9‑30 GHz atribuidas al servicio fijo por satélite (espacio‑Tierra), y las bandas 19,7‑20,2 GHz, 40‑40,5 GHz atribuidas al servicio fijo por satélite (Tierra‑espacio) se identifican para las aplicaciones de gran densidad del servicio fijo por satélite (sistemas SFS‑AD), que conviene poner en práctica de conformidad con la Resolución [HD‑SFS] (CMR‑03). Esta identificación no impide la autorización de estas bandas por otras aplicaciones del servicio fijo por satélite o por otros servicios que tengan atribuidas estas bandas y no establece prioridad entre usuarios de las bandas en el Reglamento de Radiocomunicaciones. Conviene que las administraciones tengan esto en cuenta al examinar las disposiciones reglamentarias en relación con estas bandas.

Motivos:
Las bandas de frecuencias propuestas se prestan a una identificación para las aplicaciones de alta densidad del SFS en todo el mundo. Además, estas bandas ya se han atribuido al servicio fijo por satélite y no están contenidas en las bandas atribuidas al servicio con las cuales, según los estudios, la compartición de frecuencias entre estaciones terrenas de alta densidad del SFS y el servicio de exploración de la Tierra en la misma zona geográfica no es realizable en la práctica.

Proyecto de Resolución

Véase el proyecto de Resolución que figura en el Informe de la RPC‑02.

ADD
CME/42/16

PROYECTO DE RESOLUCIÓN [HD-FSS 4.3-1] (cmr‑03)

Directrices para la implementación de las aplicaciones de alta densidad del servicio fijo por satélite en las bandas de frecuencias identificadas 
por los sistemas SFS‑AS

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que continúa aumentando la demanda en todo el mundo de servicios de comunicaciones globales de banda ancha, como los que proporcionan las aplicaciones de alta densidad del servicio fijo por satélite (SFS‑AD);

b)
que los sistemas SFS‑AD se caracterizan por la instalación flexible y rápida de un gran número de estaciones terrenas de costo óptimo dotadas de pequeñas antenas y con características técnicas comunes en una diversidad de ubicaciones;

c)
que las aplicaciones SFS‑AD son aplicaciones avanzadas de comunicaciones de banda ancha que dan acceso a una gran variedad de aplicaciones de telecomunicaciones de banda ancha en redes de telecomunicaciones fijas (en particular Internet) y que por tanto complementan otros sistemas de telecomunicaciones;

d)
que al igual que otros sistemas del SFS, el SFS‑AD ofrece enormes posibilidades para crear rápidamente infraestructuras de telecomunicaciones;

e)
que las aplicaciones SFS‑AD pueden proporcionarlas los satélites en todo tipo de órbitas, ya sean éstas OSG o no OSG;

f)
que en el UIT‑R se están estudiando técnicas de reducción de interferencias para facilitar la compartición entre las estaciones terrenas del SFS‑AD y los servicios terrenales;

g)
que, hasta la fecha, no hay acuerdo en cuanto a las posibilidades prácticas de implementar técnicas de reducción de la interferencia para las estaciones terrenas del SFS-AD,

observando

a)
que el número 5.[HD‑FSS] identifica las bandas para las aplicaciones de alta densidad en el servicio fijo por satélite (SFS-AD);

b)
que en algunas de estas bandas las atribuciones del SFS se comparten a título primario en igualdad de condiciones con atribuciones del servicio fijo y móvil, y con otros servicios;

c)
que esta identificación no excluye la utilización de estas bandas por otros servicios a título primario en igualdad de condiciones ni por otras aplicaciones del servicio fijo por satélite, y no establece prioridades entre los usuarios de las bandas en el Reglamento de Radiocomunicaciones;

d)
que la compartición de frecuencias entre estaciones terrenas transmisoras del SFS‑AD y los servicios terrenales es muy difícil en la misma zona geográfica;

e)
que la compartición de frecuencias entre estaciones terrenas receptoras del SFS‑AD y las estaciones terrenales de la misma zona geográfica exigiría la implementación de técnicas de reducción de la interferencia (véanse los considerando f) y g));

f)
que varios sistemas del SFS con otros tipos de estaciones terrenas y distintas características ya han entrado en servicio o está previsto que entren en servicio en algunas de las bandas de frecuencias identificadas para el SFS-AD en el número 5.[HD‑FSS];

g)
que está previsto instalar numerosas estaciones del SFS-AD en zonas urbanas, suburbanas y rurales sobre una gran extensión geográfica,

reconociendo

a)
que el Reglamento de Radiocomunicaciones vigente estipula que cuando las estaciones terrenas del SFS utilizan bandas de frecuencias que se comparten a título primario en igualdad de condiciones con servicios terrenales, estas estaciones terrenas del SFS deben notificarse por separado cuando sus contornos de coordinación se extiendan al territorio de otra administración;

b)
que como consecuencia de sus características generales, es difícil y puede durar bastante la coordinación entre administraciones de estaciones terrenas del SFS-AD con estaciones del servicio fijo para cada emplazamiento concreto;

c)
que para minimizar su labor, las administraciones podrían implementar procedimientos y disposiciones para numerosas estaciones terrenas del SFS-AD asociadas con un determinado sistema de satélites;

d)
que es conveniente la armonización mundial de las bandas para el SFS-AD a fin de lograr el acceso mundial y beneficiarse de las economías de escala,

reconociendo además

que las aplicaciones SFS-AD implementadas sobre redes y sistemas del SFS están sujetas a todas las disposiciones del Reglamento de Radiocomunicaciones aplicables al servicio fijo por satélite, tales como la coordinación y notificación de conformidad con los Artículos 9 y 11, y en particular con todos los requisitos de la UIT de coordinación con los servicios terrenales a través de fronteras internacionales, y con las disposiciones de los Artículos 21 y 22,

resuelve

que las administraciones que implementen el SFS-AD:

1
consideren la posibilidad de dejar disponible para las aplicaciones SFS-AD algunas o todas las bandas de frecuencias identificadas en el número 5.[HD‑FSS];

2
tengan en cuenta, al dejar disponibles las bandas de frecuencias de conformidad con el resuelve 1:

–
la posibilidad de que la instalación del SFS-AD sea más fácil en las bandas que no se comparten con servicios terrenales;

–
la repercusión que, en las bandas compartidas con los servicios terrenales, tendría el nuevo despliegue de estaciones terrenales o de estaciones terrenas del SFS-AD en el desarrollo actual y futuro del SFS-AD o en los servicios terrenales, respectivamente;

3
consideren la posibilidad de tener en cuenta las características técnicas pertinentes que se identifican en las Recomendaciones del UIT-R (por ejemplo, las Recomendaciones UIT‑R S.524‑7 y S.1594);

4
tengan en cuenta otros sistemas actuales y planificados del servicio fijo por satélite que tengan características distintas en bandas de frecuencias en las que se implementa el SFS-AD, conforme al resuelve 1 y a las condiciones especificadas en el número 5.[HD‑FSS],

invita a las administraciones
1
a estudiar detenidamente las ventajas de armonizar mundialmente la utilización del espectro para SFS-AD, teniendo en cuenta la utilización existente y prevista de estas bandas por otros servicios a los cuales están atribuidas dichas bandas, así como a otros tipos de aplicaciones del servicio fijo por satélite;

2
a estudiar la aplicación de procedimientos y disposiciones que faciliten la instalación de sistemas del SFS-AD en su territorio, en algunas o en todas las bandas identificadas en 5.[HD‑FSS].
Motivos:
Las modificaciones aportadas al proyecto de Resolución tienen en cuenta las bandas propuestas para identificación para las aplicaciones SFS‑AD en la presente contribución.

Punto 1.26 del orden del día

1.26
examinar las disposiciones con arreglo a las cuales las estaciones terrenas a bordo de barcos podrían funcionar en redes del servicio fijo por satélite, teniendo en cuenta los estudios del UIT‑R realizados en respuesta a la Resolución 82 (CMR‑2000)
Introducción

En aplicación de la Resolución 82 (CMR‑2000), el UIT‑R ha realizado estudios para determinar las posibilidades de explotar las estaciones terrenas a bordo de barcos en las redes del servicio fijo por satélite.

El análisis de los resultados de esos estudios demuestra que es posible explotar las estaciones terrenas a bordo de barcos en las bandas atribuidas al servicio fijo por satélite, siempre y cuando se respeten ciertos límites necesarios elaborados en las Recomendaciones UIT‑R, adoptadas o en proyecto. Igualmente, en esas Recomendaciones se dan orientaciones sobre los casos que necesitan coordinación, sobre todo en materia de protección de las estaciones terrenas de las redes del servicio fijo.

Propuesta


CME/42/17

De los tres métodos propuestos por la RPC‑02, nuestra Administración apoya las conclusiones del Método A, según las cuales:

–
hace posible el funcionamiento de las ESV en las atribuciones actuales del servicio fijo por satélite;

–
hay que asociar una nota que haga referencia a una Resolución adecuada a las atribuciones del servicio fijo por satélite actuales en las bandas 5 925‑6 425 MHz y 14‑14,5 GHz.

Es de desear que una Resolución o una Recomendación tenga en cuenta los aspectos relativos a la seguridad de los Estados.

De conformidad con esta propuesta, habría que modificar el Reglamento de Radiocomunicaciones así:

ArtÍCULO 5

MOD
CME/42/18

5 830-7 550 MHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	5 925-6 700
FIJO





FIJO POR SATÉLITE (Tierra-espacio)





MÓVIL





5.149  5.440  5.458  ADD 5.ZZZ


MOD
CME/42/19

11,7-14,25 GHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	14-14,25

FIJO POR SATÉLITE (Tierra-espacio)  5.484A  5.506  ADD 5.ZZZ




RADIONAVEGACIÓN  5.504




Móvil por satélite (Tierra-espacio) salvo móvil aeronáutico por satélite





Investigación espacial





5.505


MOD
CME/42/20

14,25-15,63 GHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	14,25-14,3
FIJO POR SATÉLITE (Tierra-espacio)  5.484A  5.506  ADD 5.ZZZ




RADIONAVEGACIÓN  5.504




Móvil por satélite (Tierra-espacio) salvo móvil aeronáutico por satélite





Investigación espacial





5.505  5.508  5.509

	14,3-14,4

FIJO

FIJO POR SATÉLITE
(Tierra-espacio)  5.484A  
5.506  ADD 5.ZZZ
MÓVIL salvo móvil aeronáutico

Móvil por satélite (Tierra-espacio) salvo móvil aeronáutico
por satélite

Radionavegación por satélite
	14,3-14,4

FIJO POR SATÉLITE
(Tierra-espacio)  5.484A  
5.506  ADD 5.ZZZ
Móvil por satélite (Tierra-espacio) salvo móvil aeronáutico
por satélite

Radionavegación por satélite
	14,3-14,4

FIJO

FIJO POR SATÉLITE
(Tierra-espacio)  5.484A  
5.506  ADD 5.ZZZ
MÓVIL salvo móvil aeronáutico

Móvil por satélite (Tierra-espacio) salvo móvil aeronáutico
por satélite

Radionavegación por satélite

	14,4-14,47
FIJO





FIJO POR SATÉLITE (Tierra-espacio)  5.484A  5.506  ADD 5.ZZZ




MÓVIL salvo móvil aeronáutico





Móvil por satélite (Tierra-espacio) salvo  móvil aeronáutico por satélite





Investigación espacial (espacio-Tierra)

	14,47-14,5
FIJO





FIJO POR SATÉLITE (Tierra-espacio)  5.484A  5.506  ADD 5.ZZZ




MÓVIL salvo móvil aeronáutico





Móvil por satélite (Tierra-espacio) salvo móvil aeronáutico por satélite





Radioastronomía





5.149


ADD
CME/42/21

5.ZZZ
Las administraciones que exploten estaciones terrenas a bordo de barcos en las bandas 5 925-6 425 MHz y 14‑14,5 GHz deberán adoptar en la práctica todos los pasos necesarios para cumplir Resolución [ESV 4.4-2] (CMR-03). Esta utilización no producirá interferencia perjudicial a otros servicios radioeléctricos que operen en la banda 5 925-6 425 MHz, ni reclamará protección contra los mismos, o en cualquier caso impondrá limitaciones a su explotación o desarrollo. 

Punto 1.30 del orden del día

1.30
examinar las posibles modificaciones a los procedimientos de publicación anticipada, de coordinación y de notificación de redes de satélites, en cumplimiento de la Resolución 86 (Minneápolis, 1998)

Introducción

En la Resolución 86 (Minneápolis, 1998), se resuelve pedir al UIT-R que, teniendo en cuenta entre otras cosas, la complejidad de ciertos formatos utilizados por los Estados Miembros, sobre todo para la notificación de ciertas estaciones, al igual que por la BR en lo que hace a las publicaciones, el acusado retraso de la BR en el tratamiento de ciertos formularios, y los procedimientos, que se estiman muy cargados, de tratamiento de las configuraciones de un gran número de estaciones terrenas del SFS, que realice estudios para sugerir los medios y modos de simplificar esos formatos de notificación y los procedimientos de tratamiento, y también para reducir el atraso considerable de la BR en el tratamiento de ciertos formularios.

1
Modificación del Apéndice 4

El objetivo que se trata de conseguir es, por una parte, simplificar en la mayor medida posible los formatos de los documentos que los Estados Miembros presentan a la BR y, por otra, simplificar en la mayor medida de lo posible el formato que utiliza la BR para publicar esos documentos.

Posición de Camerún


CME/42/22

Camerún apoya el Método B del Informe de la RPC.

Motivos:
La supresión de los requisitos de datos duplicados permitirá simplificar y aligerar los documentos intercambiados o publicados, al tiempo que se garantizan los mismos resultados que en el pasado.

2
Automatización del examen de los formularios de notificación para las redes espaciales con miras a verificar su conformidad con el Artículo 5 del RR

Posición de Camerún


CME/42/23

Camerún apoya a la BR en este enfoque de automatización del tratamiento de los formularios, pero desearía que se hagan verificaciones al menos durante una fase de transición para limitar en la mayor medida las posibilidades de error.

3
Configuraciones con un gran número de estaciones terrenas del SFS

Resulta fastidioso tratar individualmente las estaciones terrenas del SFS que tienen configuraciones con un gran número de estaciones.

Posición de Camerún


CME/42/24

Camerún apoya el Método A del Informe de la RPC. (NOC)

Motivos:
Ninguna de las demás propuestas formuladas permite tratar sin riesgos de deriva grave la cuestión del tratamiento colectivo de estaciones terrenas con configuraciones de muchas estaciones. Por consiguiente, conviene mantener el método actual de tratamiento individual, que tiene el mérito de no presentar ningún riesgo de deriva grave.

4
Bandas de frecuencias atribuidas al SRS que no pertenecen al Apéndice 30

Posición de Camerún

NOC
CME/42/25

Se trata de determinar si es posible aplicar el número 9.19 a las estaciones terrenas receptoras del SRS de forma distinta que la de caso por caso (es decir utilizando estaciones terrenas específicas del SRS) en las bandas de frecuencias atribuidas al SRS que no pertenecen al Apéndice 30.

Motivos:
El Informe de la RPC señala que es necesario realizar más estudios para establecer las condiciones de cohabitación entre el SMS y ciertos servicios de exploración de la Tierra.

5
Examen de la Resolución 49

Se trata de ver si la Resolución 49 (CMR-2000) ha permitido o no solucionar el problema de la reserva de capacidades de órbita y de espectro sin utilización efectiva.

Posición de Camerún


CME/42/26

Camerún apoya el Método A del Informe de la RPC. (NOC)

Motivos:
No parece necesario tener más tiempo para juzgar objetivamente la eficacia de la Resolución 49 (CMR-2000).

6
Resolución 34

Establecimiento de servicios de radiodifusión por satélite en la banda 12,5‑12,75 GHz en la Región 3 y compartición con los servicios espaciales y de exploración de la Tierra en las Regiones 1, 2 y 3.

Posición de Camerún

Neutral.

Motivos:
Camerún pertenece a la Región 1, en la que no se aplica esta Resolución.

Punto 1.31 del orden del día

1.31
examinar las atribuciones adicionales al SMS en la banda 1‑3 GHz, de conformidad con las Resoluciones 226 (CMR‑2000) y 227 (CMR‑2000)

Introducción

Con la multiplicación de operadores (INMARSAT, THURAYA, ACCES, OPTUS, ESA, Telecom México, etc.), el servicio móvil por satélite está experimentando un desarrollo rápido. Esto justifica la necesidad de espectro suplementario estimada en 7 MHz × 2 (para los enlaces ascendentes y descendentes) en la gama 1-3 GHz.

Para satisfacer las necesidades de espectro del servicio móvil por satélite (SMS), la CMR-2000 aprobó dos Resoluciones (226 y 227). Dichas Resoluciones piden la identificación y la atribución de nuevas bandas de frecuencias al SMS en la gama 1‑3 GHz.

En aplicación de la Resolución 226, que ha orientado la identificación y la atribución adicional en la banda 1 518‑1 525 MHz, se realizaron estudios técnicos y operacionales para conocer la influencia que tendrían o sufrirían los servicios existentes, sobre todo los servicios móvil aeronáutico fijo y móvil.

En Camerún, hay algunas aplicaciones del servicio fijo en esta banda, pero los resultados de los estudios demuestra que es posible hacer coexistir los servicios fijo y móvil por satélite en esta gama de frecuencias siempre y cuando se respeten los límites de densidad de flujo de potencia prescritos en ciertas Recomendaciones UIT-R (UIT-R M.1459, UIT-R M.1141, UIT-R M.1142, UIT‑R F.758.2. etc.).

Lo mismo puede decirse de la Resolución 227 sobre la identificación de espectro para los enlaces de conexión en la banda 1 683‑1 690 MHz, ya que se realizaron estudios semejantes. Los estudios concluyen que resulta difícil la compartición entre los servicios existentes (meteorología por satélite, fijo móvil, radioastronomía, ayudas a la meteorología, etc.). No obstante, las estaciones terrenas de esos servicios, cuya coexistencia resulta bastante difícil, podrían cohabitar en la misma banda si se efectúa la coordinación y se cumplen algunas limitaciones reglamentarias.

Por otra parte, nos parece importante recordar que las anteriores CMR (CMR-97 y CMR‑2000) no aceptaron las propuestas de atribución de nuevas partes del espectro al servicio móvil por satélite.

Propuestas

Teniendo en cuenta las necesidades reales de espectro del servicio móvil por satélite, cuya satisfacción puede ser benéfica para nuestro país (utilización de esas aplicaciones en las regiones no cubiertas por las telecomunicaciones locales existentes), apoyamos la atribución de nuevas partes del espectro sobre la base de:

1)
Resolución 226: Camerún apoya el Método D del Informe de la RPC‑02, que consiste en hacer una atribución a título primario de la banda 1 520‑1 525 MHz al SMS en las Regiones 1 y 3 para los enlaces descendentes (espacio‑Tierra) y que se suprima la atribución hecha al SMS por debajo de 1 520 MHz. Este método permite la armonización de esta atribución en las tres Regiones.

2)
Resolución 227: Camerún apoya el Método B del Informe de la RPC-02, que consiste en atribuir la banda 1 668‑1 675 MHz al SMS para los enlaces ascendentes (Tierra‑espacio).

Por consiguiente, habría que modificar el Reglamento de Radiocomunicaciones así:

ARTÍCULO 5

MOD
CME/42/27

1 350-1 525 MHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	1 492-1 520
FIJO

MÓVIL salvo móvil aeronáutico
	1 492-1 520
FIJO

MÓVIL  5.343
5.348A
	1 492-1 520
FIJO

MÓVIL

	5.341  5.342
	5.341  5.344  5.348
	5.341  5.348A


MOD
CME/42/28

	1 520‑1 525

FIJO

MÓVIL salvo móvil aeronáutico
MÓVIL POR SATÉLITE


(espacio-Tierra)  5.348
	1 520‑1 525

FIJO

MÓVIL  5.343
MÓVIL POR SATÉLITE
(espacio-Tierra)  5.348A
	1 520‑1 525

FIJO

MÓVIL
MÓVIL POR SATÉLITE


(espacio-Tierra)  5.348

	5.341  5.342
	5.341  5.344  5.348
	5.341  5.348A


Motivos:
Este método permite la armonización de esta atribución en las tres Regiones.

MOD
CME/42/29
1 660-1 710 MHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	1 660,5-1 668
RADIOASTRONOMÍA





INVESTIGACIÓN ESPACIAL (pasivo)





Fijo





Móvil salvo móvil aeronáutico





5.149  5.341  5.379  5.379A


MOD
CME/42/30

	1 668-1 668,4
RADIOASTRONOMÍA





INVESTIGACIÓN ESPACIAL (pasivo)




MÓVIL POR SATÉLITE (Tierra-espacio) ADD 5.AAA  ADD 5.QQQ




Fijo





Móvil salvo móvil aeronáutico





5.149  5.341  5.379  5.379A


MOD
CME/42/31

	1 668,4-1 670
AYUDAS A LA METEOROLOGÍA ADD 5.UUU




FIJO





MÓVIL salvo móvil aeronáutico




RADIOASTRONOMÍA





MÓVIL POR SATÉLITE (Tierra-espacio) ADD 5.AAA  ADD 5.QQQ




5.149  5.341

	1 670-1 675
AYUDAS A LA METEOROLOGÍA ADD 5.UUU




FIJO





METEOROLOGÍA POR SATÉLITE (espacio-Tierra)





MÓVIL  5.380




MÓVIL POR SATÉLITE (Tierra-espacio) ADD 5.AAA  ADD 5.QQQ




5.341


ADD
CME/42/32

5.QQQ
El servicio móvil por satélite que utiliza la banda 1 668‑1 675 MHz estará sujeto a la coordinación según el número 9.11A.

ADD
CME/42/33

5.UUU
Se alienta a las administraciones a no implementar nuevos sistemas del servicio de ayudas a la meteorología en la banda 1 668,4‑1 675 MHz y a adoptar todas las medidas prácticas para trasladar de esta banda las operaciones actuales del servicio de ayudas a la meteorología.

ADD
CME/42/34

5.AAA
Las estaciones terrenas móviles que funcionan en la banda 1 668‑1 675 MHz no causarán interferencia perjudicial a las estaciones del servicio de radioastronomía que funcionan en la banda 1 660‑1 670 MHz. Los niveles umbral de la interferencia perjudicial para el servicio de radioastronomía figuran en las Recomendaciones UIT‑R RA.769 y UIT-R RA.1513.

Motivos:
Este método garantiza la protección de los servicios existentes en esta banda. En efecto, muy pocos países utilizan la banda 1 670‑1 675 MHz para las operaciones MetAids, cuya compartición con el SMS resulta difícil. Los estudios demuestran que los requisitos de frecuencia para las ayudas a la meteorología se pueden satisfacer en la banda 1 675‑1 683 MHz. Los países que utilizan la banda 1 675‑1 683 MHz para las operaciones de ayudas a la meteorología pueden migrar a la banda 1 675‑1 683 MHz, dejando la banda 1 670‑1 675 MHz para el SMS. Así se asegura la protección de los servicios de radioastronomía en la banda 1 660‑1 668 MHz.

SUP
CME/42/35

RESOLUCIÓN  227  (CMR‑2000)

Estudios de compartición para el servicio móvil por satélite (Tierra‑espacio)
en la gama 1-3 GHz, incluida la consideración de la banda 1 683-1 690 MHz,
y posibles atribuciones adicionales al mismo

Motivos:
Se han satisfecho las necesidades del SMS. No hay necesidad de mantener la Resolución.

Punto 1.36 del orden del día

1.36
examinar la idoneidad de las atribuciones de frecuencias para la radiodifusión en ondas decamétricas entre 4 MHz y 10 MHz aproximadamente, teniendo en cuenta los procedimientos de planificación estacional adoptados por la CMR-97

1
Introducción

Las cuestiones previas a este punto del orden del día son:

–
Se ha comprobado que las bandas de frecuencias atribuidas al servicio de radiodifusión entre 4 y 10 MHz representan alrededor del 25% del conjunto de bandas atribuidas a la radiodifusión en ondas decamétricas.

–
La CAMR-79 no atribuyó más que 125 kHz suplementarios de espectro al servicio de radiodifusión por ondas decamétricas por encima de 10 MHz (9 775‑9 900 kHz).

–
La CAMR-92 atribuyó 200 kHz suplementarios en las bandas de ondas decamétricas al servicio de radiodifusión, o sea 100 kHz a 9 MHz y 50 kHz a 7 MHz disponibles a partir del 1 de abril de 2007.

–
En los resultados de la coordinación conforme al Artículo 12 se observa que las bandas atribuidas a la radiodifusión por debajo de 10 MHz están saturadas, incluso cuando la actividad solar es intensa, con lo que sólo se satisface un poco más de la mitad de los requisitos de radiodifusión.

–
Los estudios estadísticos de los horarios estacionales muestran que alrededor de 250 kHz de espectro adicional se necesitan para evitar las colisiones cocanal y hasta 800 kHz para evitar las colisiones cocanal y de canal adyacente, en las bandas por debajo de 10 MHz.

–
La RPC propone que la próxima conferencia tome una decisión definitiva sobre los requisitos de espectro suplementario para el servicio de radiodifusión haciendo atribuciones suficientes a partir de las bandas siguientes:

4 500-4 650 kHz

5 060-5 250 kHz

5 840-5 900 kHz

7 350-7 650 kHz

9 290-9 400 kHz

9 900-9 940 kHz.

2
Propuestas

Camerún estima que no es posible hacer propuestas sobre bandas de frecuencias adicionales específicas para la radiodifusión en ondas decamétricas antes de que se terminen los estudios sobre la compatibilidad con otros servicios que podrían verse afectados y sin tener en cuenta los progresos obtenidos en el desarrollo de las técnicas digitales. 

No obstante, propone modificar el resuelve de la Resolución [XXX] del Informe de la RPC así:

«resuelve

que la futura CMR-07 tome una decisión definitiva sobre las necesidades de espectro suplementario y la identificación de las bandas de frecuencias adicionales para el servicio de radiodifusión teniendo en cuenta los últimos resultados técnicos, operacionales y económicos y otros estudios relativos a las bandas siguientes:


[5 500-4 650 kHz


[5 060-5 250 kHz]


[5 840-5 900 kHz (*)]


[7 350-7 650 kHz (*) (**)]


[9 290-9 400 kHz (*)]


[9 900-9 940 kHz (*)]»

El proyecto de Resolución que se ofrece a continuación se basa en el ejemplo de Resolución del Anexo 5.7-1 del Informe de la RPC-02.

ADD
CME/42/36

Proyecto de Resolución [XXX] (CMR‑03)

Identificación de espectro adicional para el servicio de radiodifusión en las bandas de ondas decamétricas

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que el espectro atribuido al servicio de radiodifusión entre 4 MHz y 10 MHz supone aproximadamente el 25% de todo el espectro atribuido a las bandas de radiodifusión en ondas decamétricas;

b)
que la CAMR‑79 atribuyó únicamente 125 kHz adicionales de espectro al servicio de radiodifusión en la banda de ondas decamétricas por debajo de 10 MHz (9 775‑9 990 kHz);

c)
que la CAMR‑92 atribuyó 200 kHz adicionales al servicio de radiodifusión en la banda de ondas decamétricas, distribuyendo 100 kHz para la banda de 9 MHz, 50 kHz para la banda de 7 MHz y 50 kHz para la banda de 6 MHz. Este espectro adicional estará disponible para el servicio de radiodifusión a partir del [1 de abril de 2007];

d)
que el orden del día de la CMR‑07 incluye la revisión de atribuciones a los servicios en las bandas de ondas decamétricas;

e)
que los resultados de coordinación con arreglo al Artículo 12 demuestran que las bandas atribuidas a la radiodifusión por debajo de 10 MHz están congestionadas, aun con niveles elevados de actividad solar, llegándose a satisfacer únicamente algo más de la mitad de las necesidades de radiodifusión;

f)
que en los periodos estacionales más recientes las estadísticas demuestran que se necesitan alrededor de 250 kHz de espectro adicional para eliminar las colisiones cocanal y hasta 800 kHz para suprimir las colisiones cocanal y de canal adyacente en las bandas por debajo de 10 MHz;

g)
que la introducción y el fomento de las nuevas tecnologías digitales, que mejoran la eficacia en la utilización del espectro, no pueden resolver completamente por sí misma el actual problema de congestión;

h)
que, en una era de convergencia de servicios, el servicio de radiodifusión desempeñará un papel sociopolítico cada vez más importante,

resuelve

que la próxima conferencia satisfaga las necesidades de espectro adicional para el servicio de radiodifusión realizando las atribuciones suficientes de las bandas siguientes:

[4,500-4,650 kHz]

5,060-5,250 kHz

5,840-5,900 kHz 1
[7,350-7,650 kHz 1, 2]

[9,290-9,400 kHz 1]

[9,900-9,940 kHz 1]

invita al UIT‑R

1
a que lleve a cabo estudios técnicos sobre este asunto teniendo en cuenta los factores técnicos, de explotación, económicos y de otra índole;

2
a que presente los resultados de estos estudios a la atención de la CMR‑07,

insta a las administraciones

a que participen activamente en los estudios mencionados presentando contribuciones al UIT‑R.

Motivos:
No hay duda de que la aplicación de las técnicas digitales permitirá solucionar los problemas de saturación de las bandas atribuidas a la radiodifusión por ondas decamétricas.

Además, se entenderán mejor los problemas de compatibilidad con otros servicios.

El título del proyecto de Resolución [XXX] de la RPC-02 versa sobre la identificación de bandas adicionales y no sobre las atribuciones mencionadas en el resuelve.
Punto 1.38 del orden del día

1.38
examinar la provisión de espectro de hasta 6 MHz al servicio de exploración de la Tierra por satélite (activo) en la banda 420-470 MHz, de acuerdo con la Resolución 727 (Rev.CMR‑2000)

Introducción

La necesidad de evaluar y de observar sistemáticamente la cubierta forestal se puso de manifiesto en la Conferencia de las Naciones Unidas sobre el Medio Ambiente y el Desarrollo (Cumbre de la Tierra) celebrada en Río de Janeiro.

Esta actividad precisa que se atribuya una parte de 6 MHz al servicio de exploración de la Tierra por satélite (activo), cuyos radares aerotransportados permitirían obtener algunos datos sobre los bosques de las regiones tropicales y los hielos de la Antártida. Estos datos resultan indispensables para los estudios científicos destinados a controlar y proteger la degradación del medio ambiente.

Los estudios realizados por el UIT-R han demostrado claramente que entre 420 y 470 MHz, sólo la banda 432-438 MHz es la más favorable y ofrece las mejores condiciones de compartición con los servicios existentes (radioaficionados y radiolocalización), siempre y cuando se apliquen ciertos límites y características operacionales incluidos en el proyecto de revisión de la Recomendación UIT-R SA.1260, elaborado de conformidad con la Resolución 727 (Rev.CMR‑2000).

Propuestas

Camerún apoya la atribución de la banda 432-438 MHz, a título secundario, al SETS (activo), al tiempo que se imponen a los equipos las restricciones técnicas y operacionales contenidas en el proyecto de Recomendación UIT-R SA.1260.

Por consiguiente, habría que modificar el Artículo 5 del Reglamento de Radiocomunicaciones así:

artículo 5

MOD
CME/42/37

410-470 MHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	430-432
AFICIONADOS

RADIOLOCALIZACIÓN
	430-432


RADIOLOCALIZACIÓN



Aficionados

	5.138  5.271  5.272  5.273  
5.274  5.275  5.276  5.277  
5.280  5.281  5.282  5.283
	



5.271  5.276  5.277  5.278  5.279  5.281  5.282


MOD
CME/42/38

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	432-438
AFICIONADOS

RADIOLOCALIZACIÓN

Exploración de la Tierra por satélite (activo)
	432-438


RADIOLOCALIZACIÓN



Aficionados


Exploración de la Tierra por satélite (activo)

	5.138  5.271  5.272  5.273  
5.274  5.275  5.276  5.277  
5.280  5.281  5.282  5.283  ADD 5.BBB
	



5.271  5.276  5.277  5.278  5.279  5.281  5.282  ADD.5BBB


MOD
CME/42/39

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	438-440

AFICIONADOS

RADIOLOCALIZACIÓN
	438-440



RADIOLOCALIZACIÓN



Aficionados

	5.138  5.271  5.272  5.273  
5.274  5.275  5.276  5.277  
5.280  5.281  5.282  5.283
	



5.271  5.276  5.277  5.278  5.279  5.281  5.282


ADD
CME/42/40

5.BBB
La utilización de la banda 432-438 MHz por los radares del servicio de exploración de la Tierra por satélite (activo) debe ser conforme al proyecto de revisión de la Recomendación UIT‑R SA.1260.

Motivos:
La observación de la velocidad y extensión de la degradación de los bosques en las regiones tropicales y templadas es una preocupación permanente de nuestras administraciones, visto su impacto en el medio ambiente.

La atribución de la banda 432-438 MHz permitirá observar la importante biomasa tropical o el espesor del hielo, al tiempo que se evita causar interferencia perjudicial a los servicios existentes.

______________







1 	Algunas administraciones estiman que las IMT-2000 y los sistemas ITS son ejemplos de soluciones radio avanzadas.


1 	Bandas adyacentes a las bandas atribuidas a la radiodifusión por ondas decamétricas regidas por el Artículo 12.


2 	Esta banda quizás necesite revisión habida cuenta de las medidas tomadas en lo que respecta al punto 1.23 del orden del día de la CMR-03.





• Por razones de economía, el presente documento se publica en CD-ROM. Por  tanto, se ruega a los participantes que lleven •
consigo sus propios ejemplares impresos a la reunión, ya que no podrán disponer de otros adicionales.
Al llegar se les entregará un CD-ROM con todos los documentos preparatorios.
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