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Introduction 

L'Administration du Canada a l'honneur de soumettre le présent Addendum 2 au Document 43 (CMR‑03) qui contient des propositions relatives aux points 1.25 et 7.2 de l'ordre du jour de la Conférence mondiale des radiocommunications de 2003. Les présentes propositions ont été élaborées en concertation avec des organismes et/ou des départements de l'industrie et des pouvoirs publics. 

Point 1.25 de l'ordre du jour

1.25
examiner, en vue d'une harmonisation mondiale la plus grande possible, et compte dûment tenu de la nécessité de ne pas imposer de contraintes au développement des autres services, en particulier des services fixe et de radiodiffusion par satellite, les dispositions réglementaires et l'identification éventuelle de bandes de fréquences pour les systèmes à haute densité du service fixe par satellite au-dessus de 17,3 GHz, en s'attachant particulièrement aux bandes au-dessus de 19,7 GHz

Introduction

Lors de l'élaboration des présentes propositions pour les travaux de la CMR-03, le Canada a tenu compte des études et des Recommandations récentes de l'UIT-R, des résultats de la RPC‑02, des progrès des radiocommunications, des questions connexes concernant les services et des modifications réglementaires à apporter en conséquence. 

Rappel

La demande de services à large bande est en augmentation. Une étude du marché laisse prévoir une augmentation importante de la demande en ce qui concerne l'accès multimédia large bande pour les applications des particuliers et les applications du secteur privé. Les systèmes à satellites offrent une alternative intéressante aux systèmes de communication de Terre pour la fourniture d'un tel accès.

Les applications à haute densité du service fixe par satellite (HDFSS) peuvent utiliser n'importe quel type d'orbite (OSG ou non OSG) conforme à l'attribution faite au SFS. Comme indiqué dans les études techniques et opérationnelles, les systèmes HDFSS comportent une multitude de petites stations terriennes peu onéreuses qui peuvent être déployées rapidement et de façon souple. Compte tenu de ces caractéristiques générales, il n'est pas souhaitable de coordonner les stations terriennes HDFSS avec les services de Terre, station par station et site par site.

Le partage entre des stations du service fixe et des stations terriennes du SFS qui ne sont pas déployées en grand nombre peut se faire par le biais de procédures de coordination au cas par cas, éprouvées, mais pour utiliser au mieux le spectre dans un pays donné où les stations du SFS sont déployées en grand nombre, il est possible d'implanter les systèmes du SFS et les systèmes HDFSS sur des sites différents. Les deux types de systèmes permettent ainsi d'offrir au plus grand nombre d'utilisateurs le service présentant les meilleurs paramètres en termes d'efficacité, de contraintes, de qualité et de coût.

Il est concrètement très difficile d'implanter des stations terriennes HDFSS lorsque la coordination entre les stations du service fixe et ces stations doit se faire site par site. Les administrations ont donc tout intérêt à autoriser le déploiement d'un grand nombre de stations terriennes HDFSS sans qu'il soit nécessaire d'effectuer une coordination site par site avec chaque station terrienne, hormis le cas où une telle coordination est requise aux termes du Règlement des radiocommunications de l'UIT. Cette autorisation ne libérerait pas pour autant un réseau HDFSS de l'obligation faite par l'UIT d'effectuer la coordination avec les réseaux du service fixe, site par site, chaque fois que cela est nécessaire, au‑delà des frontières internationales et n'exclurait pas plus la coordination de stations terriennes spécifiques à l'intérieur de stations HDFSS avec des réseaux du service fixe.

Un certain nombre de systèmes du SFS présentant d'autres caractéristiques et avec des stations terriennes de types différents de ceux utilisés par les systèmes HDFSS ont déjà été mis en service ou le seront bientôt, notamment dans la bande 17,8-21,2 GHz (espace vers Terre). En conséquence, il est très important de conserver les attributions actuelles du SFS et de faire en sorte que l'utilisation des attributions faites au SFS par des systèmes non HDFSS ne soit pas subordonnée 

à d'autres contraintes réglementaires dans le Règlement des radiocommunications, à la suite de l'identification de bandes pour les systèmes HDFSS. Par ailleurs, l'identification de bandes pour les systèmes HDFSS ne libère pas un réseau HDFSS de l'obligation faite par l'UIT d'effectuer la coordination avec d'autres réseaux à satellite.

Examen de bandes de fréquences envisageables pour les systèmes HDFSS

On considère qu'un certain nombre de bandes de fréquences attribuées au service fixe par satellite sont des bandes envisageables pour les systèmes HDFSS. Les bandes 29,5-30,0 GHz et 19,7‑20,2 GHz sont attribuées à l'échelle mondiale au SFS, respectivement dans le sens Terre vers espace et espace vers Terre. Etant donné qu'il n'y a pas d'attributions coprimaires au service fixe dans ces bandes, conformément au Tableau d'attribution des bandes de fréquences de l'UIT, on évite un grand problème de partage.

Il n'y a donc pas lieu d'ajouter ou de supprimer des attributions faites au service fixe par satellite dans le Tableau d'attribution des bandes de fréquences, au titre du point 1.25 de l'ordre du jour de la CMR‑03. Cela concerne les nouvelles attributions faites au SFS dans des bandes dans lesquelles le service fixe par satellite bénéficie déjà d'attributions dans un autre sens de transmission. En particulier, il convient de ne pas accepter les nouvelles attributions au SFS (espace vers Terre) dans les bandes 17,3‑17,7 GHz, 21,4‑22 GHz et 47,2‑50,2 GHz qui ont été examinées à des réunions de l'UIT-R et à la RPC-02. Des études ont en effet montré que cette dernière bande ne convient pas pour les liaisons espace vers Terre en raison des brouillages susceptibles d'être causés à la fois par les stations passerelles du SFS et par les liaisons montantes HDFSS.

Les bandes 28,6-29,1 GHz et 18,8-19,3 GHz sont attribuées à l'échelle mondiale au SFS, respectivement dans le sens Terre vers espace et dans le sens espace vers Terre. Ce sont les seules bandes que l'on envisage pour les systèmes HDFSS dans lesquelles les systèmes non OSG du SFS ne sont pas assujettis aux dispositions du numéro 22.2 du Règlement des radiocommunications et qui représentent donc la meilleure opportunité pour un déploiement en très grand nombre de terminaux d'utilisateur non OSG du SFS. Dans ces deux bandes, certaines administrations appartenant à toutes les Régions ont prévu d'exploiter des systèmes HDFSS et ont adopté des dispositions réglementaires pour les systèmes de Terre afin de faciliter l'exploitation des systèmes HDFSS. Certains systèmes HDFSS sont déjà mis en oeuvre dans ces bandes et il y a d'autres notifications pour des systèmes de type HDFSS.

De nombreuses administrations envisagent également d'utiliser la bande 18,58-18,8 GHz (espace vers Terre) et les bandes 28,35-28,6 GHz et 29,25-29,5 GHz (Terre vers espace) pour les applications HDFSS.
Entre 37,5 et 50,2 GHz, de nombreuses administrations ont notifié à l'UIT des systèmes du SFS dans la bande 40,0-42,0 GHz (espace vers Terre) et 48,2-50,2 GHz (Terre vers espace) et proposent d'utiliser ces bandes pour les systèmes HDFSS à l'échelle mondiale. La CMR-2000 a conseillé aux administrations qui pourraient envisager d'utiliser la bande 40,5-42 GHz pour des applications à haute densité du service fixe de tenir compte des contraintes liées à ces applications en raison du déploiement éventuel d'applications à haute densité du service fixe par satellite. Par ailleurs, la Résolution 84 (CMR-2000) prie instamment les administrations, lors de l'examen des dispositions réglementaires relatives à la bande 40,0-40,5 GHz, de tenir compte du fait qu'un certain nombre de propositions faites à la CMR-2000 visaient à identifier cette bande pour les applications à haute densité du SFS.

Description de la proposition

La présente proposition identifie des bandes de fréquences au-dessus de 18,58 GHz pour les systèmes à haute densité du service fixe par satellite sans pour autant limiter l'utilisation de ces bandes par d'autres applications du SFS ou d'autres services à titre coprimaire. Elle n'établit pas expressément de priorité entre les différentes utilisations de ces bandes. La proposition se compose d'un nouveau renvoi 5.[HDFSS] applicable aux bandes de fréquences identifiées pour les systèmes haute densité du SFS, des modifications à apporter en conséquence au renvoi 5.547 existant et d'une nouvelle Résolution [HDFSS] donnant des lignes directrices aux administrations qui souhaitent modifier les règles qu'elles ont fixées au niveau national pour mettre en oeuvre les systèmes haute densité du service fixe par satellite.

Propositions

article  5

NOC
CAN/43/15

15,63-18,6 GHz

	Attribution aux services

	Région 1
	Région 2
	Région 3

	17,3-17,7

FIXE PAR SATELLITE
(Terre vers espace)  5.516
Radiolocalisation
	17,3-17,7

FIXE PAR SATELLITE
(Terre vers espace)  5.516
RADIODIFFUSION PAR SATELLITE

Radiolocalisation
	17,3-17,7

FIXE PAR SATELLITE
(Terre vers espace)  5.516
Radiolocalisation

	5.514
	5.514  5.515  5.517
	5.514


Motifs:
Des études ont montré que le SRS dans la Région 2 et les liaisons descendantes HDFSS dans cette Région ne peuvent pas partager les mêmes bandes de fréquences. Il existe également des problèmes en ce qui concerne le partage entre les liaisons de connexion du SRS et les liaisons descendantes HDFSS. Par conséquent, il est proposé de n'apporter aucune modification aux sens de transmission de l'attribution faite au SFS dans la bande 17,3-17,7 GHz. L'attribution au SFS dans cette bande doit être maintenue uniquement pour les liaisons montantes et réservée pour les liaisons de connexion du SRS. 

MOD
CAN/43/16

15,63-18,6 GHz

	Attribution aux services

	Région 1
	Région 2
	Région 3

	18,4-18,6
FIXE





FIXE PAR SATELLITE (espace vers Terre)  5.484A




MOBILE





ADD 5.[HDFSS]


MOD
CAN/43/17

18,6-22,21 GHz

	Attribution aux services

	Région 1
	Région 2
	Région 3

	18,6-18,8

EXPLORATION DE LA TERRE PAR SATELLITE (passive)

FIXE

FIXE PAR SATELLITE
(espace vers Terre)  5.522B
MOBILE sauf mobile aéronautique

Recherche spatiale (passive)
	18,6-18,8

EXPLORATION DE LA TERRE PAR SATELLITE (passive)

FIXE

FIXE PAR SATELLITE
(espace vers Terre)  5.522B
MOBILE sauf mobile aéronautique

RECHERCHE SPATIALE (passive)
	18,6-18,8

EXPLORATION DE LA TERRE PAR SATELLITE (passive)

FIXE

FIXE PAR SATELLITE
(espace vers Terre)  5.522B
MOBILE sauf mobile aéronautique

Recherche spatiale (passive)

	5.522A  5.522C ADD 5.[HDFSS]
	5.522A ADD 5.[HDFSS]
	5.522A ADD 5.[HDFSS]

	18,8-19,3
FIXE





FIXE PAR SATELLITE (espace vers Terre)  5.523A




MOBILE





ADD 5.[HDFSS]

	19,7-20,1

FIXE PAR SATELLITE
(espace vers Terre)  5.484A
Mobile par satellite
(espace vers Terre)
	19,7-20,1

FIXE PAR SATELLITE
(espace vers Terre)  5.484A
MOBILE PAR SATELLITE
(espace vers Terre)
	19,7-20,1

FIXE PAR SATELLITE
(espace vers Terre)  5.484A
Mobile par satellite
(espace vers Terre)

	
5.524 ADD 5.[HDFSS]
	5.524  5.525  5.526  5.527  5.528  5.529 ADD 5.[HDFSS]
	
5.524 ADD 5.[HDFSS]

	20,1-20,2
FIXE PAR SATELLITE (espace vers Terre)  5.484A




MOBILE PAR SATELLITE (espace vers Terre)





5.524  5.525  5.526  5.527  5.528 ADD 5.[HDFSS]


NOC
CAN/43/18

18,6-22,21 GHz

	Attribution aux services

	Région 1
	Région 2
	Région 3

	21,4-22

FIXE

MOBILE

RADIODIFFUSION 
PAR SATELLITE  5.530
	21,4-22

FIXE

MOBILE
	21,4-22

FIXE

MOBILE

RADIODIFFUSION 
PAR SATELLITE  5.530
5.531


Motifs:
Des études ont montré que la bande 21,4-22 GHz ne convient pas aux liaisons (espace vers Terre) du SFS.

MOD
CAN/43/19

24,75-29,9 GHz

	Attribution aux services

	Région 1
	Région 2
	Région 3

	27,5-28,5
FIXE  5.537A





FIXE PAR SATELLITE (Terre vers espace)  5.484A  5.539




MOBILE





5.538  5.540 ADD 5.[HDFSS]

	28,5-29,1
FIXE





FIXE PAR SATELLITE (Terre vers espace)  5.484A  5.523A  5.539




MOBILE





Exploration de la terre par satellite (Terre vers espace)  5.541




5.540 ADD 5.[HDFSS]

	29,1-29,5
FIXE





FIXE PAR SATELLITE (Terre vers espace)  5.523C  5.523E  5.535A  
5.539  5.541A




MOBILE





Exploration de la terre par satellite (Terre vers espace)  5.541




5.540 ADD 5.[HDFSS]

	29,5-29,9

FIXE PAR SATELLITE
(Terre vers espace)  5.484A  5.539
Exploration de la Terre par satellite
(Terre vers espace)  5.541
Mobile par satellite
(Terre vers espace)
	29,5-29,9

FIXE PAR SATELLITE
(Terre vers espace)  5.484A  5.539
MOBILE PAR SATELLITE
(Terre vers espace)

Exploration de la Terre par satellite
(Terre vers espace)  5.541
	29,5-29,9

FIXE PAR SATELLITE
(Terre vers espace)  5.484A  5.539
Exploration de la Terre par satellite
(Terre vers espace)  5.541
Mobile par satellite
(Terre vers espace) 

	
5.540  5.542 ADD 5.[HDFSS]
	5.525  5.526  5.527  5.529  5.540  5.542 ADD 5.[HDFSS]
	
5.540  5.542 ADD 5.[HDFSS]


MOD
CAN/43/20

29,9-34,2 GHz

	Attribution aux services

	Région 1
	Région 2
	Région 3

	29,9-30

FIXE PAR SATELLITE (Terre vers espace)  5.484A  5.539




MOBILE PAR SATELLITE (Terre vers espace)





Exploration de la Terre par satellite (Terre vers espace)  5.541  5.543




5.525  5.526  5.527  5.538  5.540  5.542 ADD 5.[HDFSS]


MOD
CAN/43/21

40-40,5 GHz

	Attribution aux services

	Région 1
	Région 2
	Région 3

	40-40,5

Exploration de la Terre par satellite (Terre vers espace)





FIXE





FIXE PAR SATELLITE (espace vers Terre)





MOBILE





MOBILE PAR SATELLITE (espace vers Terre)





RECHERCHE SPATIALE (Terre vers espace)





Exploration de la Terre par satellite (espace vers Terre)





ADD 5.[HDFSS]


MOD
CAN/43/22

40,5-51,4 GHz

	Attribution aux services

	Région 1
	Région 2
	Région 3

	40,5-41

FIXE

FIXE PAR SATELLITE

(espace vers Terre)

RADIODIFFUSION

RADIODIFFUSION PAR 
SATELLITE

Mobile

MOD 5.547 ADD 5.[HDFSS]
	40,5-41

FIXE

FIXE PAR SATELLITE 
(espace vers Terre)  

RADIODIFFUSION

RADIODIFFUSION PAR 
SATELLITE

Mobile

Mobile par satellite 

(espace vers Terre)

MOD 5.547 ADD 5.[HDFSS]
	40,5-41

FIXE

FIXE PAR SATELLITE 
(espace vers Terre)

RADIODIFFUSION

RADIODIFFUSION PAR 
SATELLITE

Mobile

MOD 5.547 ADD 5.[HDFSS]


MOD
CAN/43/23

	41-42
FIXE

FIXE PAR SATELLITE 
(espace vers Terre) 5.551AA

RADIODIFFUSION

RADIODIFFUSION PAR SATELLITE

Mobile

MOD 5.547  5.551F  5.551G ADD 5.[HDFSS]
	41-42
FIXE

FIXE PAR SATELLITE 
(espace vers Terre) 5.551AA

RADIODIFFUSION

RADIODIFFUSION PAR SATELLITE

Mobile

MOD 5.547  5.551F  5.551G ADD 5.[HDFSS]
	41-42
FIXE

FIXE PAR SATELLITE 
(espace vers Terre) 5.551AA

RADIODIFFUSION

RADIODIFFUSION PAR SATELLITE

Mobile

MOD 5.547  5.551F  5.551G ADD 5.[HDFSS]


Motifs:
L'identification de bandes de fréquences appropriées pour les applications à haute densité du SFS peut aider les administrations et les opérateurs de systèmes à satellites HDFSS dans le déploiement de leurs stations terriennes HDFSS. Ce renvoi indiquera également aux administrations les bandes de fréquences particulières dans lesquelles on a l'intention de mettre en place des systèmes HDFSS dans toutes les régions du monde, tout en précisant que l'utilisation de ces bandes par ces applications n'exclut pas leur utilisation par d'autres services à titre coprimaire, avec égalité des droits ou par d'autres applications du SFS.
MOD
CAN/43/24

40,5-51,4 GHz

	Attribution aux services

	Région 1
	Région 2
	Région 3

	47,2-50,2


FIXE





NOC
FIXE PAR SATELLITE (Terre vers espace)  5.552






MOBILE







5.149  5.340  5.552A  5.555 ADD 5.[HDFSS]


Motifs:
Des études ont montré que les liaisons montantes HDFSS et les liaisons descendantes HDFSS ne peuvent partager les mêmes bandes de fréquences et qu'il y a des problèmes de brouillage pour ce qui est des liaisons montantes passerelles du SFS et des liaisons descendantes HDFSS. Par conséquent, il est proposé de n'apporter aucune modification aux sens de transmission de l'attribution faite au SFS dans la bande 47,2‑50,2 GHz. L'attribution au SFS dans cette bande doit être maintenue uniquement pour les liaisons montantes.

MOD
CAN/43/25

5.547
Les bandes 31,8-33,4 GHz, 37-40 GHz, 40,5-43,5 GHz, 51,4-52,6 GHz, 55,78-59 GHz et 64-66 GHz sont disponibles pour les applications à haute densité du service fixe (voir les Résolutions 75 (CMR‑2000) et 79 (CMR‑2000)). Les administrations devraient prendre en considération ce qui précède lorsqu'elles examinent les dispositions réglementaires applicables à ces bandes. Etant donné que la bande 40,5‑42 GHz est identifiée en vue d'une utilisation par les applications à haute densité du service fixe par satellite (voir le numéro 5.[HDFSS] et la Résolution [HDFSS] (CMR‑03)) et qu'elle est donc disponible pour ces applications, les administrations doivent, en outre, prendre en considération les contraintes appropriées imposées aux applications à haute densité du service fixe, lors de l'examen de dispositions réglementaires se rapportant à ce dernier type d'applications dans la même bande.     (CMR‑03)

Motifs:
Découle de l'adjonction du numéro 5.[HDFSS] à la bande 40,5‑42,0 GHz et du fait que la bande 39,5‑40,0 GHz n'a pas été identifiée en vue d'une utilisation par les systèmes HDFSS. NOTE – Le Canada appuie la suppression de la Résolution 84 conformément à la proposition de la CITEL (IAP/5A2/245). 
ADD
CAN/43/26

5.[HDFSS]
Les bandes 18,58-18,8 GHz, 18,8-19,3 GHz, 19,7‑20,2 GHz et 40,0-42,0 GHz attribuées au service fixe par satellite (espace vers Terre) et les bandes 28,35‑28,6 GHz, 28,6‑29,1 GHz, 29,25-29,5 GHz, 29,5-30,0 GHz et 48,2-50,2 GHz attribuées au service fixe par satellite (Terre vers espace) sont identifiées pour des applications à haute densité du service fixe par satellite (systèmes HDFSS), qu'il convient de mettre en oeuvre conformément à la Résolution [HDFSS] (CMR‑03). Cette identification n'exclut pas l'utilisation de ces bandes par d'autres applications du service fixe par satellite ou par d'autres services auxquels ces bandes sont attribuées à titre primaire avec égalité des droits et n'établit pas de priorité entre les utilisateurs de ces bandes dans le Règlement des radiocommunications. Il convient que les administrations en tiennent compte lors de l'examen de dispositions réglementaires se rapportant à ces bandes.

Motifs:
L'identification de bandes de fréquences appropriées pour les applications à haute densité du service fixe par satellite peut aider les administrations et les opérateurs de systèmes à satellites HDFSS dans le déploiement de leurs stations terriennes HDFSS. Ce renvoi indiquera également aux administrations les bandes de fréquences particulières dans lesquelles on a l'intention de mettre en place des systèmes HDFSS dans toutes les régions du monde, tout en précisant que l'utilisation de ces bandes par ces applications n'exclut pas leur utilisation par d'autres services à titre coprimaire avec égalité des droits ou par d'autres applications du SFS.
ADD
CAN/43/27

PROJET DE Résolution [HDFSS] (CMR-03)

Lignes directrices pour la mise en oeuvre d'applications à haute densité du service fixe par satellite dans les bandes de fréquences identifiées 
pour les systèmes HDFSS

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
que la demande de services de communication mondiaux large bande, tels que ceux offerts par les applications à haute densité du service fixe par satellite (HDFSS), augmente régulièrement dans le monde entier;

b)
que les systèmes HDFSS emploient un grand nombre de stations terriennes au coût optimisé, utilisant de petites antennes et présentant des caractéristiques communes, et que ces stations peuvent être mises en place rapidement, partout et de façon souple; 

c)
que les systèmes HDFSS sont assimilés à des applications de communication large bande évoluées, qui permettront d'accéder, grâce à des réseaux fixes de télécommunication (notamment l'Internet), à une large gamme d'applications de télécommunication large bande et que, de ce fait, ils complèteront les autres systèmes de télécommunication;

d)
que, comme d'autres systèmes du SFS, les systèmes HDFSS offrent d'excellentes possibilités de mettre rapidement en place des infrastructures de télécommunication;

e)
que les applications HDFSS peuvent être assurées par des satellites utilisant n'importe quel type d'orbite;

f)
que l'UIT‑R a étudié et continue d'étudier des techniques de limitation des brouillages susceptibles de faciliter le partage entre stations terriennes HDFSS et services de Terre; 

g)
que, jusqu'à présent, aucun accord n'a été trouvé sur la possibilité pratique de mettre en oeuvre ces techniques de limitation des brouillages pour des stations terriennes HDFSS,

notant

a)
que le numéro 5.[HDFSS] identifie des bandes pour les applications à haute densité du service fixe par satellite (HDFSS); 

b)
que, dans certaines de ces bandes, les attributions au SFS sont à titre coprimaire avec les attributions du service fixe et du service mobile, ainsi qu'avec celles d'autres services; 

c)
que cette identification n'exclut pas l'utilisation de ces bandes par d'autres services ou par d'autres applications du service fixe par satellite et n'établit pas de priorité entre les utilisateurs des bandes dans le Règlement des radiocommunications; 

d)
que, dans la bande 18,6‑18,8 GHz, le SFS bénéficie d'une attribution à titre coprimaire avec égalité des droits avec le service d'exploration de la Terre par satellite (passive) sous réserve des restrictions prévues dans les numéros 5.522A et 5.522B;

e)
que les observations de radioastronomie sont effectuées dans la bande 48,94‑49,04 GHz et qu'elles doivent être protégées au niveau des stations de radioastronomie notifiées; 

f)
que le partage cofréquence entre stations terriennes émettrices HDFSS et services de Terre est très difficile dans une même zone géographique;

g)
que le partage cofréquence entre stations terriennes HDFSS et stations de Terre dans une même zone géographique peut être facilité par la mise en oeuvre de techniques de limitation des brouillages si elles sont applicables (voir les points f) et g) du considérant);

h)
que de nombreux systèmes du SFS utilisant d'autres types de stations terriennes et présentant d'autres caractéristiques ont déjà été mis en service ou qu'il est prévu de les mettre en service dans certaines des bandes de fréquences identifiées pour les applications HDFSS dans le numéro 5.[HDFSS];

i)
qu'il est prévu que les stations HDFSS fonctionnant dans ces bandes soient déployées en grand nombre et dans de vastes zones géographiques urbaines, suburbaines ou rurales,

reconnaissant

a)
que, pour les cas où des stations terriennes du SFS utilisent des bandes partagées à titre primaire avec égalité des droits avec les services de Terre, le Règlement des radiocommunications dispose que les stations terriennes du SFS doivent être individuellement notifiées au Bureau lorsque leur contour de coordination empiète sur le territoire d'une autre administration;

b)
que, en raison de leurs caractéristiques générales, la coordination des stations terriennes HDFSS et des stations du service fixe au cas par cas et site par site entre administrations risque d'être un processus long et difficile; 

c)
que, pour alléger leur tâche, les administrations peuvent mettre en oeuvre, pour un grand nombre de stations terriennes de type HDFSS associées à un système à satellites donné, des procédures et des dispositions simplifiées assurant concrètement le même niveau de protection que celui accordé, au cas par cas, par le Règlement des radiocommunications;

d)
qu'il est souhaitable de définir des bandes harmonisées à l'échelle mondiale pour les systèmes HDFSS afin de bénéficier d'un accès mondial et de tirer parti des économies d'échelle,

reconnaissant en outre

a)
que les applications HDFSS mises en oeuvre dans des réseaux et systèmes du SFS sont soumises à toutes les dispositions du Règlement des radiocommunications applicables au service fixe par satellite, telles que celles relatives à la coordination et à la notification au titre des Articles 9 et 11, et notamment à la nécessité d'une coordination avec les services de Terre indépendamment des frontières nationales, ainsi qu'aux dispositions des Articles 21 et 22,

décide

que les administrations mettant en oeuvre des systèmes HDFSS doivent:

1
envisager de mettre les bandes de fréquences identifiées dans le numéro 5.[HDFSS], en totalité ou en partie, à la disposition des applications HDFSS;

2
tenir compte, lorsqu'elles mettent à disposition des bandes de fréquences au titre du décide 1:

–
de ce que la mise en oeuvre d'applications HDFSS sera simplifiée dans les bandes qui ne sont pas partagées avec les services de Terre;

–
de l'incidence que la poursuite du déploiement de stations de Terre ou de stations terriennes HDFSS dans les bandes partagées avec les services de Terre aurait sur le développement actuel ou futur des systèmes HDFSS ou des services de Terre;

3
envisager de prendre en considération les caractéristiques techniques appropriées applicables aux systèmes HDFSS, identifiées dans les Recommandations de l'UIT‑R (par exemple, la Recommandation UIT‑R S.524‑7 ou la Recommandation UIT-R S.1594); 

4
tenir compte d'autres systèmes existants ou prévus du service fixe par satellite, présentant des caractéristiques différentes, exploités dans des bandes de fréquences où des applications HDFSS sont mises en oeuvre conformément au point 1 du décide et dans les conditions spécifiées dans le numéro 5.[HDFSS], 

invite les administrations

1
à prendre dûment en considération les avantages de l'utilisation harmonisée du spectre pour les systèmes HDFSS à l'échelle mondiale, compte tenu de l'utilisation effective ou planifiée de ces bandes par tous les autres services, auxquelles elles sont attribuées, ainsi que par d'autres types d'applications du service fixe par satellite; 

2
à examiner les procédures de mise en oeuvre et les dispositions propres à faciliter le déploiement de systèmes HDFSS sur leur territoire, dans tout ou partie des bandes identifiées au numéro 5.[HDFSS].

Motifs:
De nombreuses administrations réfléchissent actuellement à la façon de prendre en charge les services HDFSS dans leur pays. Certaines d'entre elles se tournent vers l'UIT pour avoir des orientations concernant les problèmes de gestion du spectre pour le service fixe et les systèmes HDFSS et la présente Résolution donne ces orientations.

Point 7.2 de l'ordre du jour

7.2
recommander au Conseil des points à inscrire à l'ordre du jour de la prochaine CMR et exposer ses vues sur l'ordre du jour préliminaire de la conférence suivante et sur des points éventuels à inscrire à l'ordre du jour de conférences futures en tenant compte de la Résolution 801 (CMR‑2000)

Introduction

Le point 7.2 de l'ordre du jour de la Conférence traite de l'ordre du jour de la prochaine CMR, compte tenu de la Résolution 801 (CMR‑2000); en vertu de ce point, la Conférence est également invitée à exposer ses vues sur des points qui pourraient être inscrits à l'ordre du jour de futures conférences.

Le Canada soumet les propositions ci‑après en trois parties: la Partie I contient ses propositions et ses vues quant aux points de l'ordre du jour, tels qu'ils sont énoncés dans la Résolution 801 (CMR‑2000); la Partie II porte sur ses propositions relatives aux nouveaux points à inscrire à l'ordre du jour de la prochaine CMR (CMR‑07); et, enfin, la Partie III contient ses vues sur les points qui pourraient être inscrits à l'ordre du jour de futures conférences (en l'occurrence la CMR‑10). Les propositions sont numérotées à la suite l'une de l'autre.

Partie I

Propositions se rapportant à la Résolution 801 (CMR‑2000)

Le Canada soumet les six propositions ci‑après concernant l'ordre du jour préliminaire de la prochaine CMR, tel qu'il figure dans la Résolution 801 (CMR‑2000).

RÉSOLUTION  801  (CMR-2000) 

Ordre du jour préliminaire de la Conférence mondiale 
des radiocommunications de 2005/2006

...

décide de formuler les avis suivants

...

SUP
CAN/43/28

2.4
envisager une Résolution spécifiant les bases techniques de l'exploitation mondiale des stations des services mobile terrestre et mobile terrestre par satellite entre 30 MHz et 6 GHz;
Motifs:
Le Canada estime qu'il n'est pas nécessaire d'élaborer une Résolution relative à ces éléments techniques. Cela pourrait être fait sous la forme d'une ou de plusieurs Recommandations de l'UIT‑R dans le cadre des travaux ordinaires de ce Secteur.

SUP
CAN/43/29

2.8
sur la base des résultats des études, envisager des attributions, s'il y a lieu, aux services mobiles par satellite (SMS) non géostationnaires (non OSG) ayant des liaisons de service au dessous de 1 GHz dans la bande 470‑862 MHz, conformément à la Résolution 728 (Rév.CMR‑2000);

Motifs:
Les points traitant du SMS non OSG ayant des liaisons de service au‑dessous de 1 GHz sont inscrits depuis longtemps à l'ordre du jour des CMR. Au cours des travaux préparatoires en vue de la CMR‑03, les études de l'UIT‑R n'ont fait apparaître aucun élément attestant que le spectre était encombré. Par conséquent, il n'y a pas lieu d'inscrire ce point à l'ordre du jour de la prochaine conférence.

SUP
CAN/43/30

2.11
examiner la possibilité d'attributions additionnelles au service fixe dans les bandes au‑dessus de 3 GHz;

Motifs:
De nombreuses bandes au‑dessus de 3 GHz sont déjà attribuées au service fixe, y compris les bandes au‑dessus de 30 GHz utilisées pour des applications à haute densité du service fixe (HDFS). L'UIT‑R étudie actuellement une conception du spectre pour le service fixe. Ces travaux aboutiront peut-être à des Recommandations de l'UIT-R sur les bandes de fréquences requises pour satisfaire aux différentes applications de service. Toutefois, il devrait être possible de répondre aux besoins des applications dans le cadre des attributions existantes au service fixe, de telle sorte que la CMR‑07 n'oeuvre pas à prendre des mesures réglementaires.

SUP
CAN/43/31

2.14
prendre en compte les études effectuées par l'UIT-R conformément à la Résolution 342 (Rév.CMR-2000) et envisager l'utilisation de nouvelles techniques numériques pour le service mobile maritime dans la bande 156-174 MHz et réviser en conséquence l'Appendice 18;

Motifs:
Il convient de reporter l'examen de ce point à une conférence future (CMR‑10), étant donné que les études relatives à l'utilisation des émissions numériques dans cette bande ne sont pas encore terminées et ne devraient pas être suffisamment avancées pour permettre à la CMR‑07 d'examiner cette question. (Voir la proposition CAN/43/36.)

MOD
CAN/43/32

2.16
examiner les résultats d'études en cours à l'UIT‑R sur les aspects fréquentiels liés au développement futur des IMT‑2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000, conformément à la Résolution 228 (CMR‑03), et prendre les mesures appropriées si nécessaire;
Motifs:
Mettre l'accent sur la nécessité dans laquelle se trouve l'UIT de poursuivre ses études, compte tenu de l'évolution du marché, de l'efficacité spectrale des systèmes postérieurs aux IMT‑2000, de la protection des services dans les bandes considérées et des besoins de fréquences de tous les services de radiocommunication dans les bandes envisageables ainsi que des besoins de fréquences des systèmes postérieurs aux IMT‑2000. Il importe en effet de veiller à ce que toute décision prise ne préjuge pas des résultats de ces études, qui seront effectuées conformément aux dispositions de la Résolution 228 révisée. Cela permet également à la conférence future de prendre les mesures qu'elle jugera appropriées une fois ces études achevées.

SUP
CAN/43/33

3.2
examiner les résultats des études menées par l'UIT‑R conformément à la Résolution 222 (CMR‑2000) pour faire en sorte que des bandes de fréquences soient mises à la disposition du service mobile aéronautique par satellite (R) et du SMDSM et pour assurer la protection de ces services et prendre les mesures voulues, tout en conservant une attribution générique au SMS;

Motifs:
Les travaux consacrés par l'UIT‑R à ce point de l'ordre du jour, en application de la Résolution 222, ont progressé de manière satisfaisante. Leurs résultats peuvent faire l'objet d'une ou de plusieurs Recommandations de l'UIT‑R, et n'ont pas besoin d'être examinés à la CMR. Les opérateurs du SMS assurent leurs services dans ces bandes depuis un certain nombre d'années et la disponibilité du SMAS (R) ou du SMDSM n'a jamais posé de problème. En outre, la question de l'accès prioritaire pour les communications côtières de détresse et de sécurité doit être examinée à la CMR‑03 au titre du point 1.10.2 de son ordre du jour.

* * *

Partie II

Propositions relatives aux nouveaux points à inscrire 
à l'ordre du jour de la prochaine CMR

Le Canada propose d'inscrire les deux nouveaux points ci‑après à l'ordre du jour de la prochaine CMR (CMR‑07). La description de chaque nouveau point comprend les rubriques suivantes: «proposition» (c'est-à-dire le texte proposé pour le nouveau point de l'ordre du jour), «contexte/motif», «services de radiocommunication concernés», «indication des difficultés éventuelles», et «études précédentes ou en cours sur la question». De plus, on a indiqué quel organe devrait être chargé de la réalisation des études au titre du point de l'ordre du jour considéré ainsi que les commissions d'études de l'UIT-R concernées.

MOD
CAN/43/34

Proposition

Envisager d'identifier des fréquences harmonisées à l'échelle mondiale, dans la bande 5 850‑5 925 MHz, pour prendre en charge des applications des systèmes de transport intelligents (ITS)

Contexte/motif

Les systèmes de transport intelligents (ITS) constituent une gamme de nouveaux produits et services en évolution rapide qui utilisent à la fois l'informatique, les technologies des communications, du positionnement et de l'automatisation pour améliorer la sécurité, la gestion et l'efficacité des systèmes de transports terrestres. 

Les services et les applications ITS sont de plus en plus utilisés pour des systèmes publics ou privés, notamment: systèmes de sécurité et de protection, de transport intégré, de gestion du trafic, ainsi que systèmes d'information destinés aux voyageurs, d'opérations de transit et de transports routiers. De nouvelles technologies et de nouveaux services visant à satisfaire la demande prévue pour ce type de systèmes sont en cours d'élaboration. L'UIT et les organismes régionaux de normalisation s'emploient actuellement à établir des normes propres à faciliter l'harmonisation à l'échelle mondiale des systèmes ITS.

A l'heure actuelle, les systèmes ITS sont exploités dans les gammes de fréquences des 900 MHz, 2,4 GHz, 5,8 GHz, 46 GHz, 60‑61 GHz et 76‑77 GHz. Application importante des systèmes ITS, les communications spécialisées à courte distance (DSRC) désignent des techniques de radiocommunication non vocales utilisées pour transférer des données sur de courtes distances, entre des systèmes pararoutiers et des systèmes mobiles, afin d'améliorer l'écoulement du trafic, la sécurité routière et d'autres services de transport intelligents dans divers environnements publics et commerciaux. Les applications ITS actuelles, y compris les systèmes DSRC, fonctionnent dans la bande 902‑928 MHz au Canada et aux Etats‑Unis d'Amérique. Bien qu'elle permette d'exploiter certaines des applications existantes, cette bande ne pourra pas satisfaire aux besoins en termes de portée, de débit et de largeur de bande d'un grand nombre des nouvelles applications proposées, comme les communications de véhicule à véhicule. Des applications de communication à courte, moyenne et longue portée de véhicule à véhicule et de véhicule à une infrastructure pararoutière constitueront l'élément central de la prochaine génération des communications de données numériques à grande vitesse et à haut débit pour les systèmes ITS. L'industrie des systèmes ITS a identifié la bande des 5,9 GHz (5 850‑5 925 MHz) comme étant une option envisageable pour les applications futures (systèmes ITS de la prochaine génération).

Un certain nombre de bandes de fréquences aux environs des 5,9 GHz sont examinées en vue de leur exploitation pour les systèmes ITS de la prochaine génération. En outre, certaines administrations dans le monde entier ont déjà procédé, ou envisagent de procéder, à des attributions dans la bande des 5,9 GHz. Il sera donc indispensable, avant tout, d'harmoniser cette bande à l'échelle mondiale aux fins des travaux de normalisation en cours à l'UIT ou dans d'autres instances.

L'industrie des télécommunications à l'échelle mondiale prévoit des débouchés commerciaux importants dans le domaine des services et des applications ITS de la prochaine génération. De plus, elle élabore actuellement des normes internationales pour les systèmes de la prochaine génération. Afin de faciliter cette harmonisation à l'échelle mondiale et de permettre des économies d'échelle, il est essentiel que la prochaine conférence compétente examine la question de l'harmonisation de la bande des 5,9 GHz pour les applications ITS. Par ailleurs, l'utilisation à l'échelle mondiale de la bande 5 850‑5 925 MHz pour les systèmes ITS peut être profitable pour les utilisateurs d'autres bandes qui, autrement, devraient partager des fréquences avec ces systèmes.

Services de radiocommunication concernés

Service mobile, service fixe, service fixe par satellite

Indication des difficultés éventuelles

La bande 5 830-5 850 MHz est attribuée, à l'échelle mondiale, à titre secondaire, au service d'amateur par satellite (espace vers Terre).

Etudes précédentes ou en cours sur la question

Le Groupe de travail 8A (GT 8A) de l'UIT‑R étudie les besoins et les caractéristiques des systèmes ITS/DSRC depuis un certain nombre d'années. Il a élaboré les recommandations ci‑après qui traitent des divers services et applications ITS/DSRC et de leurs besoins: Recommandation UIT‑R M.1310 «Systèmes de commande et d'information des transports – objectifs et besoins», Recommandation UIT‑R M.1451 «Systèmes de commande et d'information des transports: fonctionnalités» et Recommandation UIT‑R M.1453 «Systèmes de commande et d'information des transports – communications spécialisées à courte distance à 5,8 GHz». Actuellement, le GT 8A de l'UIT-R étudie de nouvelles applications DSRC, y compris les applications de la prochaine génération qui sont actuellement examinées dans un grand nombre de pays et de régions. 

Le document de travail en cours d'élaboration au sein du GT 8A est censé servir de point de départ à un projet complet de nouvelle Recommandation. Cette Recommandation couvrira les applications qui devraient faire partie de la prochaine génération des techniques DSRC appliquées aux systèmes ITS qui utilisent à la fois l'informatique, les technologies des télécommunications, du positionnement et de l'automatisation pour améliorer la sécurité, la gestion et l'efficacité des systèmes de transports terrestres. Elle permettra également d'appréhender l'ensemble des besoins qu'il faudra satisfaire en matière de techniques des radiocommunications et de fréquences pour pouvoir répondre à la demande escomptée.

	Etudes devant être réalisées par
Le Groupe de travail 8A de l'UIT‑R
	Avec la participation de
Organisations régionales s'occupant des systèmes ITS


Commissions d'études de l'UIT‑R concernées

CE 4, 8, 9

MOD
CAN/43/35

Proposition

Revoir les définitions des services fixes et des services mobiles figurant dans l'Article 1 afin de s'assurer qu'elles couvrent toute la gamme des applications, y compris les services large bande, sans ambiguïtés et sans délimitations artificielles, compte tenu de l'évolution des techniques, des normes et des pratiques en matière d'octroi de licences 

Contexte/motif

Au cours de la dernière décennie, l'industrie des télécommunications a profondément changé pour s'adapter à un nouvel environnement concurrentiel tant sur le plan du trafic de télécommunications interurbaines que sur celui de l'accès local. En outre, l'essor de l'Internet et son adoption rapide par les consommateurs, les entreprises et les institutions ont stimulé la demande de services large bande aussi bien en zone urbaine qu'en zone rurale.

De nouvelles applications hertziennes sont apparues sur ce nouveau marché. Par exemple, les systèmes des IMT‑2000 pourront fournir des services large bande et un accès à la téléphonie locale privée en plus des services de transmission de la voix et de données pour les abonnés à la téléphonie mobile. Par ailleurs, les systèmes à haute densité point à point et point-multipoint connaissent une croissance importante. Ils peuvent assurer des services téléphoniques et des services large bande à des fins privées ou professionnelles et sont souvent à même de desservir à la fois des terminaux fixes et des terminaux mobiles. 

De nouveaux systèmes, sans obligation de licence, comme les réseaux locaux hertziens, assurent un accès large bande aussi bien à des terminaux mobiles qu'à des terminaux fixes. L'utilisation de ce type de réseaux augmente sensiblement dans le monde entier et des programmes de normalisation sont en cours de mise en oeuvre afin de prendre en charge des caractéristiques améliorées (par exemple, limitation des brouillages et débits de données plus rapides).

Avec ces nouvelles applications, les différences traditionnelles entre certains services de radiocommunication s'estompent. Par exemple, des systèmes mobiles fournissent dorénavant un accès hertzien à des particuliers alors que des systèmes fixes large bande desservent en tout lieu des terminaux aussi bien fixes que mobiles. Il convient donc d'actualiser les définitions figurant dans l'Article 1 afin de tenir compte de ces applications. Il apparaît clairement que les définitions, dans leur formulation actuelle, sont trop restrictives pour un grand nombre de nouveaux systèmes hertziens. 

En outre, à mesure que ces techniques progresseront, le problème deviendra de plus en plus préoccupant, surtout avec l'apparition des équipements de radiocommunication à programmation logicielle et des équipements ultra large bande à faible puissance. L'UIT a l'occasion d'offrir des solutions mondiales qui permettront de promouvoir et de soutenir un marché hertzien en pleine croissance comprenant des applications commerciales ou autres. 

Services de radiocommunication concernés

Service mobile, service fixe

Indication des difficultés éventuelles

Etudes précédentes ou en cours sur la question

	Etudes devant être réalisées par
	Avec la participation de




Commissions d'études de l'UIT-R concernées

CE 8, 9

* * *

Partie III

Propositions de nouveaux points à inscrire
à l'ordre du jour de conférences futures

Le Canada propose d'inclure le point ci‑après à l'ordre du jour de conférences futures (CMR‑10).

ADD
CAN/43/36

2XX
prendre en compte les études effectuées par l'UIT‑R conformément à la Résolution 342 (Rév.CMR‑2000) et envisager l'utilisation de nouvelles techniques numériques pour le service mobile maritime dans la bande 156‑174 MHz et réviser en conséquence les Appendices 13 et 18 ainsi que l'Article 52;

Motifs:
Découle de la proposition CAN/43/31. Les études de l'UIT‑R devraient être suffisamment avancées pour permettre à la CMR‑10 d'examiner la question. La formulation du point 2.14 de l'ordre du jour a été légèrement remaniée en vue des modifications à apporter en conséquence.

____________
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