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Introducción

La Administración de Canadá tiene el placer de presentar el Addéndum 2 al Documento 43 (CMR‑03) en que se formulan propuestas relativas a los puntos 1.25 y 7.2 del orden del día de la Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones de 2003. Estas propuestas se elaboraron en consulta con la industria y los organismos/departamentos gubernamentales.

Punto 1.25 del orden del día

1.25
considerar las disposiciones reglamentarias y la posible identificación de espectro para los sistemas de alta densidad del servicio fijo (HDFSS) por encima de 17,3 GHz, centrándose especialmente en bandas de frecuencias por encima de 19,7 GHz, con el objetivo de garantizar, en la mayor medida posible, la armonización a nivel mundial y poniendo cuidado en no limitar el desarrollo de otros servicios, más particularmente del servicio fijo y el servicio de radiodifusión por satélite
Introducción

En la preparación de esta propuesta para la CMR‑03, Canadá ha tomado en cuenta los últimos estudios y Recomendaciones del UIT‑R, los resultados de la RPC‑02, los últimos adelantos en la tecnología de radiocomunicaciones, las cuestiones de servicio afines y los consiguientes cambios reglamentarios.

Información básica

La demanda de servicios en banda ancha está en aumento. Las investigaciones de mercado predicen un crecimiento sustancial en la demanda de acceso a multimedios en banda ancha, tanto para aplicaciones residenciales como comerciales. Los sistemas por satélite representan una competitiva y atrayente solución de sustitución a los sistemas de comunicaciones terrenales para suministrar dicho acceso.

Las aplicaciones de alta densidad en el servicio fijo por satélite (sistemas SFS‑AD) pueden utilizar cualquier tipo de órbita (OSG o no OSG) compatible con la atribución al SFS. Como se prevé en los estudios técnicos y de explotación, los sistemas SFS‑AD emplean estaciones pequeñas, a bajo costo y en diversas ubicaciones, que pueden instalarse rápidamente y con flexibilidad. Como consecuencia de estas características generales, no es conveniente coordinar las estaciones terrenas del SFS‑AD con servicios terrenales, con un criterio individual y basado en el emplazamiento.

Si bien la compartición entre las estaciones del servicio fijo (SF) y las estaciones terrenas del SFS no ubicuas puede abordarse típicamente a través de procedimientos de coordinación caso por caso, cuya conveniencia ha sido demostrada, la forma más eficaz de utilizar el espectro dentro de un país determinado en que hay instalaciones de estaciones SFS de alta densidad sería instalando los sistemas SFS‑AD y SF por separado. Ello permitiría que ambos tipos de sistemas ofrezcan el servicio más eficaz, menos limitado, de mayor calidad y a menor costo, a un mayor número de usuarios.

La instalación eficaz de estaciones terrenas del SFS‑AD es muy difícil cuando se necesita una coordinación en cada emplazamiento entre las estaciones del SF y las estaciones terrenas del SFS‑AD. Por consiguiente, es apropiado que las estaciones autoricen estas estaciones terrenas en virtud de un régimen por el cual se pueda instalar un gran número de tales estaciones sin necesidad de una coordinación en el emplazamiento de cada una de ellas, salvo cuando esa coordinación es exigida por el Reglamento de Radiocomunicaciones de la UIT. Tal autorización no dispensaría a la red del SFS‑AD de la obligación fijada por la UIT de coordinar las redes del servicio fijo sobre la base del emplazamiento, si procede, a través de las fronteras internacionales, ni excluiría la coordinación de las estaciones terrenas específicas instaladas para el SFS‑AD con las redes del servicio fijo.

Ya se ha puesto en servicio, o está previsto poner en servicio, una serie de sistemas SFS con otras características, y con estaciones terrenas de tipos distintos a los utilizados en los sistemas SFS‑AD, lo que incluye algunas que utilizan la banda de frecuencias 17,8‑21,2 GHz (espacio‑Tierra). Por consiguiente, es esencial que se mantengan las actuales atribuciones al SFS, y que la utilización de esas atribuciones SFS en aplicaciones distintas al SFS‑AD no estén sujetas a otras limitaciones 

reglamentarias en el Reglamento de Radiocomunicaciones, como resultado de la identificación de la banda para el SFS‑AD. Además, la determinación de espectro para el SFS‑AD no dispensa a una red de este tipo de la obligación impuesta por la UIT, de coordinar con otras redes de satélite.

Examen de posibles bandas de frecuencias que podrían identificarse para el SFS‑AD

Se considera que una serie de bandas de frecuencias atribuidas al servicio fijo por satélite podrían ser adecuadas para el SFS‑AD. Las bandas 19,5‑30,0 GHz y 19,7‑20,2 GHz están atribuidas a nivel mundial al SFS en los sentidos Tierra‑espacio y espacio‑Tierra, respectivamente. Como en el Cuadro de atribuciones de bandas de frecuencias de la UIT no hay atribuciones a título coprimario al servicio fijo en estas bandas, se evita una importante cuestión de compartición.

No procede añadir o suprimir atribuciones al servicio fijo por satélite en el Cuadro de atribución de bandas de frecuencias en virtud del punto 1.25 del orden del día de la CMR‑03. Este punto prevé nuevas atribuciones al SFS en bandas en las que el servicio fijo por satélite ya tiene atribuciones en otro sentido. En particular, se debe rechazar las nuevas atribuciones al SFS en sentido espacio‑Tierra, en las bandas 17,3‑17,7 GHz, 21,4‑22 GHz y 47,2‑50,2 GHz, que se han examinado en las reuniones del UIT‑R y en la RPC‑02. Los estudios demuestran que esta última banda no se adapta a los enlaces espacio‑Tierra, debido a las posibilidades de recibir interferencia, tanto de las pasarelas del SFS como de los enlaces ascendentes del SFS‑AD.

Las bandas de frecuencias de 28,6‑29,1 GHz y 18,8‑19,3 GHz están atribuidas a nivel mundial al SFS en los sentidos Tierra‑espacio y espacio‑Tierra, respectivamente. Éstas son las únicas bandas que se consideran para el SFS‑AD, pues en ellas los sistemas SFS no OSG no están sujetos al número 22.2 del Reglamento de Radiocomunicaciones, y por ende hay la oportunidad de instalar terminales de usuario SFS no OSG en diversas ubicaciones. En estas dos bandas, algunas administraciones de todas las Regiones han hecho planes para el SFS‑AD y han adoptado disposiciones reglamentarias relativas a los sistemas terrenales, a fin de facilitar estos servicios. Algunos sistemas SFS‑AD ya están en desarrollo en estas bandas, y se han enviado más notificaciones para otro tipo de sistemas SFS‑AD.

Muchas administraciones también están planificando utilizar la banda 18,58‑18,8 GHz (espacio‑Tierra) y las bandas 28,35‑28,6 GHz y 29,25‑29,5 GHz (Tierra‑espacio) para aplicaciones del SFS‑AD.

Entre las bandas 37,5 y 50,2 GHz, muchas administraciones han presentado a la UIT notificaciones para sistemas SFS en las bandas 40,0‑42,0 GHz (espacio‑Tierra) y 48,2‑50,2 GHz (Tierra‑espacio) y proponen utilizar estas bandas para el SFS‑AD a nivel mundial. La CMR‑2000 aconsejó a las administraciones que contemplaban la utilización de la banda 40,5‑42 GHz para aplicaciones de alta densidad en el servicio fijo (SF‑AD) a que tomaran en cuenta las limitaciones a este servicio debido a la posible instalación de aplicaciones de alta densidad en el SFS. Además, la Resolución 84 (CMR‑2000) insta a las administraciones que estén estudiando la adopción de disposiciones de reglamentación en relación con las bandas 40,0‑40,5 GHz, a que tengan en cuenta que en la CMR‑2000 se había presentado una serie de propuestas tendentes a identificar la banda para aplicaciones del SFS‑AD.

Descripción de la propuesta

Esta propuesta identifica el espectro por encima de 18,58 GHz para sistemas de alta densidad en el servicio fijo por satélite, sin que ello excluya la utilización de estas bandas para otras aplicaciones del SFS u otros servicios a título coprimario. Específicamente, no se establece prioridad entre los diferentes usos de estas bandas. La propuesta consiste en una nueva nota 5.[HDFSS] a las bandas de frecuencias identificadas para los sistemas del SFS de alta densidad, las consiguientes 

modificaciones a la actual nota 5.547, y una nueva Resolución [HDFSS] en que se da orientación a las administraciones que deseen modificar sus normas nacionales para poner en práctica sistemas de alta densidad en el servicio fijo por satélite.

Propuestas

ARTÍCULO 5

NOC
CAN/43/15

15,63-18,6 GHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	17,3-17,7

FIJO POR SATÉLITE
(Tierra-espacio)  5.516
Radiolocalización
	17,3-17,7

FIJO POR SATÉLITE
(Tierra-espacio)  5.516
RADIODIFUSIÓN POR SATÉLITE

Radiolocalización
	17,3-17,7

FIJO POR SATÉLITE
(Tierra-espacio)  5.516
Radiolocalización

	5.514
	5.514  5.515  5.517
	5.514


Motivos:
Los estudios han mostrado que el SRS en la Región 2 y los enlaces descendentes del SFS‑AD en esa Región no pueden compartir el mismo espectro. Hay también preocupaciones en cuanto a la compartición de los enlaces de conexión del SRS y los enlaces descendentes del SFS‑AD. Por consiguiente, se propone que no se introduzcan cambios en los sentidos de la atribución al SFS en la banda 17,3‑17,7 GHz. La atribución al SFS en esta banda deberá mantenerse exclusivamente para su utilización en el enlace ascendente, y se reservará para los enlaces de conexión del SRS.

MOD
CAN/43/16

15,63-18,6 GHz
	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	18,4-18,6
FIJO





FIJO POR SATÉLITE (espacio-Tierra)  5.484A




MÓVIL





ADD 5.[HDFSS]


MOD
CAN/43/17

18,6-22,21 GHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	18,6-18,8

EXPLORACIÓN DE LA TIERRA POR SATÉLITE (pasivo)

FIJO

FIJO POR SATÉLITE
(espacio-Tierra)  5.522B
MÓVIL salvo móvil aeronáutico

Investigación espacial  (pasivo)
	18,6-18,8

EXPLORACIÓN DE LA TIERRA POR SATÉLITE (pasivo)

FIJO

FIJO POR SATÉLITE
(espacio-Tierra)  5.522B
MÓVIL salvo móvil aeronáutico

INVESTIGACIÓN ESPACIAL (pasivo)
	18,6-18,8

EXPLORACIÓN DE LA TIERRA POR SATÉLITE (pasivo)

FIJO

FIJO POR SATÉLITE
(espacio-Tierra)  5.522B
MÓVIL salvo móvil aeronáutico

Investigación espacial  (pasivo)

	5.522A  5.522C ADD 5.[HDFSS]
	5.522A ADD 5.[HDFSS]
	5.522A ADD 5.[HDFSS]

	18,8-19,3
FIJO





FIJO POR SATÉLITE (espacio-Tierra)  5.523A




MÓVIL





ADD 5.[HDFSS]

	19,7-20,1

FIJO POR SATÉLITE
(espacio-Tierra)  5.484A
Móvil por satélite (espacio-Tierra)
	19,7-20,1

FIJO POR SATÉLITE
(espacio-Tierra)  5.484A
MÓVIL POR SATÉLITE
(espacio-Tierra)
	19,7-20,1

FIJO POR SATÉLITE
(espacio-Tierra)  5.484A
Móvil por satélite (espacio-Tierra)

	
5.524 ADD 5.[HDFSS]
	5.524  5.525  5.526  5.527  5.528  5.529 ADD 5.[HDFSS]
	
5.524 ADD 5.[HDFSS]

	20,1-20,2
FIJO POR SATÉLITE (espacio-Tierra)  5.484A




MÓVIL POR SATÉLITE (espacio-Tierra)





5.524  5.525  5.526  5.527  5.528 ADD 5.[HDFSS]


NOC
CAN/43/18

18,6-22,21 GHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	21,4-22

FIJO

MÓVIL

RADIODIFUSIÓN 
POR SATÉLITE  5.530
	21,4-22

FIJO

MÓVIL
	21,4-22

FIJO

MÓVIL

RADIODIFUSIÓN 
POR SATÉLITE  5.530  
5.531


Motivos:
Los estudios han mostrado que la banda 21,4‑22 GHz no se adapta a los enlaces del SFS en el sentido espacio‑Tierra.

MOD
CAN/43/19

24,75-29,9 GHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3


	27,5-28,5
FIJO  5.537A





FIJO POR SATÉLITE (Tierra-espacio)  5.484A  5.539




MÓVIL





5.538  5.540 ADD 5.[HDFSS] 

	28,5-29,1
FIJO





FIJO POR SATÉLITE (Tierra-espacio)  5.484A  5.523A  5.539




MÓVIL





Exploración de la Tierra por satélite (Tierra-espacio)  5.541




5.540 ADD 5.[HDFSS] 

	29,1-29,5
FIJO





FIJO POR SATÉLITE (Tierra-espacio)  5.523C  5.523E  5.535A  
5.539  5.541A




MÓVIL





Exploración de la Tierra por satélite (Tierra-espacio)  5.541




5.540 ADD 5.[HDFSS]

	29,5-29,9

FIJO POR SATÉLITE
(Tierra-espacio)  5.484A  5.539
Exploración de la Tierra por satélite (Tierra-espacio)  5.541
Móvil por satélite (Tierra-espacio)
	29,5-29,9

FIJO POR SATÉLITE
(Tierra-espacio)  5.484A  5.539
MÓVIL POR SATÉLITE
(Tierra-espacio)

Exploración de la Tierra por satélite (Tierra-espacio)  5.541
	29,5-29,9

FIJO POR SATÉLITE
(Tierra-espacio)  5.484A  5.539
Exploración de la Tierra por satélite (Tierra-espacio)  5.541
Móvil por satélite (Tierra-espacio) 

	
5.540  5.542 ADD 5.[HDFSS]
	5.525  5.526  5.527  5.529  5.540  5.542 ADD 5.[HDFSS]
	
5.540  5.542 ADD 5.[HDFSS]


MOD
CAN/43/20

29,9-34,2 GHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	29,9-30

FIJO POR SATÉLITE (Tierra-espacio)  5.484A  5.539




MÓVIL POR SATÉLITE (Tierra-espacio)





Exploración de la Tierra por satélite (Tierra-espacio)  5.541  5.543




5.525  5.526  5.527  5.538  5.540  5.542 ADD 5.[HDFSS]


MOD
CAN/43/21

40-40,5 GHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	40-40,5

EXPLORACIÓN DE LA TIERRA POR SATÉLITE (Tierra-espacio)





FIJO





FIJO POR SATÉLITE (espacio-Tierra)





MÓVIL





MÓVIL POR SATÉLITE (espacio-Tierra)





INVESTIGACIÓN ESPACIAL (Tierra-espacio)





Exploración de la Tierra por satélite (espacio-Tierra)





ADD 5.[HDFSS]


MOD
CAN/43/22

40,5-51,4 GHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	40,5-41

FIJO

FIJO POR SATÉLITE 
(espacio-Tierra)

RADIODIFUSIÓN

RADIODIFUSIÓN POR SATÉLITE

Móvil

MOD 5.547  ADD 5.[HDFSS]
	40,5-41

FIJO

FIJO POR SATÉLITE 
(espacio-Tierra)

RADIODIFUSIÓN

RADIODIFUSIÓN POR SATÉLITE

Móvil

Móvil por satélite (espacio-Tierra)


MOD 5.547  ADD 5.[HDFSS]
	40,5-41

FIJO

FIJO POR SATÉLITE 
(espacio-Tierra)

RADIODIFUSIÓN

RADIODIFUSIÓN POR SATÉLITE

Móvil

MOD 5.547  ADD 5.[HDFSS]


MOD
CAN/43/23

	41-42

FIJO

FIJO POR SATÉLITE (espacio‑Tierra)  5.551AA

RADIODIFUSIÓN

RADIODIFUSIÓN POR SATÉLITE

Móvil

MOD 5.547  5.551F  5.551G
ADD 5.[HDFSS]
	41-42

FIJO

FIJO POR SATÉLITE (espacio‑Tierra)  5.551AA

RADIODIFUSIÓN

RADIODIFUSIÓN POR SATÉLITE

Móvil

MOD 5.547  5.551F  5.551G

ADD 5.[HDFSS]
	41-42

FIJO

FIJO POR SATÉLITE (espacio‑Tierra)  5.551AA

RADIODIFUSIÓN

RADIODIFUSIÓN POR SATÉLITE

Móvil

MOD 5.547  5.551F  5.551G

ADD 5.[HDFSS]


Motivos:
La identificación de las bandas de frecuencias adecuadas para las aplicaciones de alta densidad en el servicio fijo por satélite pueden ayudar a las administraciones y a los operadores de sistemas por satélites del SFS-AD en la instalación de estaciones terrenas SFS-AD. La adición de una nota también permitirá informar a las administraciones acerca de las bandas específicas que 

están destinadas a la instalación de sistemas SFS-AD en todas las regiones del mundo, al mismo tiempo que se especifica que el empleo de esas bandas para aplicaciones del SFS-AD no excluye su utilización por otros servicios a título coprimario o por otras aplicaciones del SFS.

MOD
CAN/43/24

40,5-51,4 GHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	47,2-50,2
FIJO





FIJO POR SATÉLITE (Tierra-espacio)  5.552




MÓVIL





5.149  5.340  5.552A  5.555 ADD 5.[HDFSS]


Motivos:
Los estudios han mostrado que los enlaces ascendentes del SFS-AD y los enlaces descendentes de ese servicio no pueden compartir eficazmente el mismo espectro, y hay preocupaciones por las interferencias que los enlaces descendentes de SFS-AD reciben de los enlaces ascendentes de pasarela del SFS. Por consiguiente, se propone que no se introduzcan cambios en los sentidos de la atribución al SFS en la banda 47,2‑50,2 GHz. La atribución al SFS en esta banda debe mantenerse exclusivamente para su utilización en el enlace ascendente.

MOD
CAN/43/25

5.547
Las bandas 31,8-33,4 GHz, 37-40 GHz, 40,5-43,5 GHz, 51,4-52,6 GHz, 55,78‑59 GHz y 64‑66 GHz están disponibles para aplicaciones de alta densidad en el servicio fijo (véanse las Resoluciones 75 (CMR‑2000) y 79 (CMR‑2000)). Las administraciones deben tener en cuenta esta circunstancia cuando consideren las disposiciones reglamentarias relativas a estas bandas. Debido a que la banda 40,5-42 GHz está identificada para su utilización por aplicaciones de alta densidad en el servicio fijo por satélite (véase el número 5.[HDFSS] y la Resolución [HDFSS] (CMR-03) y por ende está disponible para esas aplicaciones las administraciones deben tener además en cuenta las posibles limitaciones a las aplicaciones de alta densidad en el servicio fijo, cuando consideren disposiciones reglamentarias en relación con el último tipo de aplicaciones en la misma banda.     (CMR‑03)
Motivos:
Es una consecuencia a la adición del número 5.[HDFSS] a la banda 40,5-42,0 GHz y la no identificación de la banda 39,5-40,0 GHz para su empleo en SFS-AD. NOTA – Canadá apoya la supresión de la Resolución 84, siguiendo la propuesta de CITEL (IAP/5A2/245).

ADD
CAN/43/26

5.[HDFSS]
Se identifican las bandas del servicio fijo por satélite espacio-Tierra 18,58‑18,8 GHz, 18,8-19,3 GHz, 19,7-20,2 GHz y 40,0-42,0 GHz  y las bandas del servicio fijo por satélite Tierra-espacio 28,35-28,6 GHz, 28,6-29,1 GHz, 29,25-29,5 GHz, 29,5-30,0 GHz y 48,2‑50,2 GHz, para las aplicaciones de alta densidad del servicio fijo por satélite (SFS‑AD). La implementación del SFS‑AD debe ser conforme a la Resolución [HDFSS] (CMR‑03). Esta identificación no impide la utilización de estas bandas por otras aplicaciones del servicio fijo por satélite o por otros servicios que tengan atribuidas estas bandas y no establece prioridad entre usuarios de las bandas en el Reglamento de Radiocomunicaciones. Las administraciones deben de tener esto en cuenta al examinar las disposiciones reglamentarias en relación con estas bandas.

Motivos:
La identificación de las bandas de frecuencias adecuadas para las aplicaciones de alta densidad en el servicio fijo por satélite pueden ayudar a las administraciones y a los operadores de sistemas por satélites SFS-AD en la instalación de estaciones terrenas SFS-AD. Esta nota también permitirá informar a las administraciones acerca de las bandas específicas que están destinadas a la instalación de sistemas SFS-AD en todas las regiones del mundo, al mismo tiempo que se especifica que el empleo de esas bandas para aplicaciones SFS-AD no excluye su utilización por otros servicios a título coprimario o por otras aplicaciones del SFS.

ADD
CAN/43/27

PROYECTO de Resolución [HDFSS] (CMR-03)

Directrices para la implementación de las aplicaciones de alta densidad del servicio fijo por satélite en las bandas de frecuencias identificadas 
por los sistemas SFS‑AD

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que continúa aumentando la demanda en todo el mundo de servicios de comunicaciones globales de banda ancha, como los que proporcionan las aplicaciones de alta densidad del servicio fijo por satélite (SFS‑AD);

b)
que los sistemas SFS‑AD se caracterizan por la instalación flexible y rápida de un gran número de estaciones terrenas de costo óptimo dotadas de pequeñas antenas y con características técnicas comunes en una diversidad de ubicaciones;

c)
que las aplicaciones SFS‑AD son aplicaciones avanzadas de comunicaciones de banda ancha que dan acceso a una gran variedad de aplicaciones de telecomunicaciones de banda ancha en redes de telecomunicaciones fijas (en particular Internet) y que por tanto complementan otros sistemas de telecomunicaciones;

d)
que al igual que otros sistemas del SFS, el SFS‑AD ofrece enormes posibilidades para crear rápidamente infraestructuras de telecomunicaciones;

e)
que las aplicaciones SFS‑AD pueden proporcionarlas los satélites en todo tipo de órbitas, ya sean éstas OSG o no OSG;

f)
que en el UIT‑R se están estudiando técnicas de reducción de interferencias para facilitar la compartición entre las estaciones terrenas del SFS‑AD y los servicios terrenales;

g)
que, hasta la fecha, no hay acuerdo en cuanto a las posibilidades prácticas de implementar técnicas de reducción de la interferencia para las estaciones terrenas del SFS-AD,

observando

a)
que el número 5.[HDFSS] identifica las bandas para las aplicaciones de alta densidad en el servicio fijo por satélite (SFS-AD);

b)
que en algunas de estas bandas las atribuciones del SFS se comparten a título primario en igualdad de condiciones con atribuciones del servicio fijo y móvil, y con otros servicios;

c)
que esta identificación no excluye la utilización de estas bandas por otros servicios a título primario en igualdad de condiciones ni por otras aplicaciones SFS, y no establece prioridades entre los usuarios de las bandas en el Reglamento de Radiocomunicaciones;

d)
que en la banda 18,6‑18,8 GHz, la atribución al SFS tiene carácter coprimario con la del servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo), con las restricciones de los números 5.522A y 5.522B;

e)
que las observaciones de la radioastronomía se efectúan en la banda 48,94‑49,04 GHz y que dichas observaciones exigen la protección en estaciones notificadas de radioastronomía;

f)
que la compartición de frecuencias entre estaciones terrenas transmisoras del SFS‑AD y los servicios terrenales es muy difícil en la misma zona geográfica;

g)
que la compartición de frecuencias entre estaciones terrenas receptoras del SFS‑AD y las estaciones terrenales de la misma zona geográfica exigiría la implementación de técnicas de reducción de la interferencia (véanse los considerando f) y g));

h)
que varios sistemas del SFS con otros tipos de estaciones terrenas y distintas características ya han entrado en servicio o está previsto que entren en servicio en algunas de las bandas de frecuencias identificadas para el SFS-AD en el número 5.[HDFSS];

i)
que está previsto instalar numerosas estaciones del SFS-AD en zonas urbanas, suburbanas y rurales sobre una gran extensión geográfica,

reconociendo

a)
que el Reglamento de Radiocomunicaciones vigente estipula que cuando las estaciones terrenas del SFS utilizan bandas de frecuencias que se comparten a título primario en igualdad de condiciones con servicios terrenales, estas estaciones terrenas del SFS deben notificarse por separado cuando sus contornos de coordinación se extiendan al territorio de otra administración;

b)
que como consecuencia de sus características generales, es difícil y puede durar bastante la coordinación entre administraciones de estaciones terrenas del SFS-AD con estaciones del servicio fijo para cada emplazamiento concreto;

c)
que para minimizar su labor, las administraciones podrían implementar procedimientos y disposiciones para numerosas estaciones terrenas del SFS-AD asociadas con un determinado sistema de satélites;

d)
que es conveniente la armonización mundial de las bandas para el SFS-AD a fin de lograr el acceso mundial y beneficiarse de las economías de escala,

reconociendo además

a)
que las aplicaciones SFS-AD implementadas sobre redes y sistemas del SFS están sujetas a todas las disposiciones del Reglamento de Radiocomunicaciones aplicables al servicio fijo por satélite, tales como la coordinación y notificación de conformidad con los Artículos 9 y 11, y en particular con todos los requisitos de la UIT de coordinación con los servicios terrenales a través de fronteras internacionales, y con las disposiciones de los Artículos 21 y 22,

resuelve

que las administraciones que implementen el SFS-AD:

1
consideren la posibilidad de dejar disponible para las aplicaciones SFS-AD algunas o todas las bandas de frecuencias identificadas en el número 5.[HDFSS];

2
tengan en cuenta, al dejar disponibles las bandas de frecuencias de conformidad con el resuelve 1:

–
la posibilidad de que la instalación del SFS-AD sea más fácil en las bandas que no se comparten con servicios terrenales;

–
la repercusión que, en las bandas compartidas con los servicios terrenales, tendría el nuevo despliegue de estaciones terrenales o de estaciones terrenas del SFS-AD en el desarrollo actual y futuro del SFS-AD o en los servicios terrenales, respectivamente;

3
consideren la posibilidad de tener en cuenta las características técnicas pertinentes que se identifican en las Recomendaciones del UIT-R (por ejemplo, las Recomendaciones UIT‑R S.524‑7 y S.1594);

4
tengan en cuenta otros sistemas actuales y planificados del servicio fijo por satélite que tengan características distintas en bandas de frecuencias en las que se implementa el SFS-AD, conforme al resuelve 1 y a las condiciones especificadas en el número 5.[HDFSS],

invita a las administraciones
1
a estudiar detenidamente las ventajas de armonizar mundialmente la utilización del espectro para SFS-AD, teniendo en cuenta la utilización existente y prevista de estas bandas por otros servicios a los cuales están atribuidas dichas bandas, así como a otros tipos de aplicaciones del servicio fijo por satélite;

2
a estudiar la aplicación de procedimientos y disposiciones que faciliten la instalación de sistemas del SFS-AD en su territorio, en algunas o en todas las bandas identificadas en 5.[HDFSS].
Motivos:
Muchas administraciones actualmente están en proceso de determinar cómo prestar adecuadamente servicios SFS-AD en sus países. Algunas de estas administraciones están recabando la orientación de la UIT en cuanto a cuestiones de gestión del espectro relativas al SF y al SFS-AD, y esta Resolución ofrece esa orientación.

Punto 7.2 del orden del día 

7.2
recomendar al Consejo los puntos que han de incluirse en el orden del día de la próxima conferencia mundial de radiocomunicaciones y formular opiniones sobre el orden del día preliminar de la conferencia subsiguiente y sobre los posibles órdenes del día de las conferencias futuras, teniendo en cuenta la Resolución 801 (CMR‑2000)

Introducción 

El punto 7.2 del orden del día de la Conferencia se ocupa del orden del día de la próxima CMR, teniendo en cuenta la Resolución 801 (CMR‑2000), y las opiniones sobre posibles órdenes del día de las Conferencias futuras.

Canadá presenta las siguientes propuestas, en tres partes. La Parte I contiene las propuestas y opiniones de Canadá sobre puntos del orden del día tal como aparecen en la Resolución 801 (CMR‑2000). La Parte II contiene las propuestas del Canadá de nuevos puntos del orden del día que podrían incluirse en el orden del día de la próxima CMR (CMR‑07), y por último, la Parte III contiene opiniones sobre posibles puntos de los órdenes del día de las Conferencias futuras, por ejemplo, la CMR‑10. Las propuestas siguen una numeración secuencial.

Parte I

Propuestas pertinentes a la Resolución 801 (CMR‑2000)

Canadá presenta las siguientes seis propuestas relativas al orden del día preliminar para la próxima CMR, tal como está indicado en la Resolución 801 (CMR‑2000).

RESOLUCIÓN  801  (CMR-2000) 

Orden del día preliminar de la Conferencia Mundial 
de Radiocomunicaciones de 2005/2006

...

resuelve expresar la siguiente opinión

...

SUP
CAN/43/28

2.4
considerar una Resolución que especifique las bases técnicas del funcionamiento mundial de las estaciones de los servicios móvil terrestre y móvil terrestre por satélite entre 30 MHz y 6 GHz;

Motivos:
Canadá estima que no es necesario elaborar una Resolución relativa a elementos técnicos. Esto podría hacerse en una o varias Recomendaciones del UIT‑R, como parte del trabajo normal de ese Sector.

SUP
CAN/43/29

2.8
sobre la base de los resultados de los estudios, considerar atribuciones, si procede, a los servicios móviles por satélite (SMS) no geoestacionario (no OSG) con enlaces de servicio por debajo de 1 GHz en la banda 470‑862 MHz, de conformidad con la Resolución 728 (Rev.CMR‑2000);
Motivos:
Los puntos relativos al SMS no OSG con enlaces de servicio por debajo de 1 GHz están en el orden del día desde hace muchos años. Durante la preparación de la CMR‑03, los estudios del UIT‑R no mostraron ninguna evidencia de congestión de espectro. Por consiguiente, no es necesario prever este punto en el orden del día de la próxima Conferencia.

SUP
CAN/43/30

2.11
examinar la posibilidad de efectuar atribuciones adicionales al servicio fijo en las bandas por encima de 3 GHz;

Motivos:
Ya hay muchas bandas por encima de 3 GHz atribuidas al servicio fijo, entre ellas las bandas por encima de 30 GHz para aplicaciones de alta densidad en el servicio fijo (SF‑AD). El UIT‑R está estudiando una visión del espectro para el servicio fijo. Como consecuencia de esta actividad, podrían elaborarse Recomendaciones del UIT‑R sobre las necesidades de espectro para atender a diversas aplicaciones de servicios. Sin embargo, se prevé que estas aplicaciones han de satisfacerse con las atribuciones actuales al SF, y que no será necesario que la CMR‑07 adopte medida reglamentaria alguna.

SUP
CAN/43/31

2.14
tener en cuenta los estudios del UIT‑R realizados de acuerdo con lo dispuesto en la Resolución 342 (Rev.CMR‑2000) y examinar la utilización de nuevas tecnologías digitales por el servicio móvil marítimo en la banda 156‑174 MHz, y la revisión correspondiente del Apéndice 18;
Motivos:
Este punto se aplazará para una Conferencia futura (CMR‑10), ya que los estudios con respecto a la utilización de emisiones digitales en esta banda todavía no se han finalizado, y no se prevé que estén suficientemente adelantados para que esta cuestión se examine en la CMR‑07. (Véase CAN/43/36.)

MOD
CAN/43/32

2.16
considerar los resultados de los estudios en curso del UIT‑R acerca del desarrollo futuro de las IMT‑2000 y sistemas posteriores a las IMT‑2000, en lo que se refiere a asuntos relativos a la frecuencia, de conformidad con la Resolución 228 (Rev.CMR‑03) y adoptar las medidas adecuadas, de ser necesario; 
Motivos:
Destacar la necesidad de que la UIT continúe sus estudios, teniendo en cuenta el desarrollo del mercado, la eficiencia del espectro en los sistemas posteriores a las IMT‑2000, la protección de los servicios en las bandas investigadas y la necesidad de espectro de todos los servicios de radiocomunicaciones en las bandas candidatas, así como los sistemas posteriores a las IMT‑2000. Ello es importante para asegurar que en toda decisión que se adopte no se prejuzgue sobre los resultados de los estudios, que se llevarán a cabo de conformidad con la Resolución revisada 228. Ello también permite que la Conferencia futura adopte las medidas adecuadas que considere necesarias tras la finalización de estos estudios de la UIT.

SUP
CAN/43/33

3.2
examinar los resultados de los estudios del UIT‑R de acuerdo con la Resolución 222 (CMR‑2000) para asegurar la disponibilidad de espectro y la protección del servicio móvil aeronáutico por satélite (R) y del SMSSM y tomar las medidas adecuadas al respecto, manteniendo la atribución genérica al SMS;

Motivos:
La labor sobre este punto ha avanzado correctamente en el UIT-R, en respuesta a la Resolución 222. Los resultados de esos trabajos pueden documentarse en una o varias Recomendaciones del UIT-R, y no necesitan examinarse en la CMR. Los operadores del SMS han prestado servicio en estas bandas durante varios años,  y no se han planteado cuestiones de disponibilidad para el SMA(R)S o el SMSSM. Además, la cuestión del acceso preferente para las comunicaciones de socorro y seguridad basadas en la costa deberá abordarse en la CMR-03, como parte del punto 1.10.2 del orden del día.

* * *

Parte II

Propuestas para la inclusión de nuevos puntos
en el orden del día de la próxima CMR

Canadá propone que en el orden del día de la próxima CMR (CMR-07) se incluyan los siguientes dos nuevos puntos. Para cada nuevo punto, se indica la «propuesta» (es decir, el texto propuesto para el nuevo punto del orden del día), los «antecedentes y motivos», los «servicios de radiocomunicaciones afectados», la «indicación de posibles dificultades», los «estudios anteriores o en curso sobre la cuestión». Además, también se indican el órgano a cargo de los estudio sobre el punto del orden del día, y las «Comisiones del UIT-R que tienen interés en el mismo».

MOD
CAN/43/34

Propuesta

Considerar la identificación del espectro armonizado a nivel mundial en la banda 5 850‑5 925 MHz, en apoyo a aplicaciones de sistemas de transporte inteligentes.

Antecedentes/Motivos

Los sistemas de transporte inteligentes (STI) es una gama de productos y servicios que está surgiendo rápidamente y utiliza una combinación de tecnologías informáticas, de comunicaciones, de determinación de posición y de automatización para mejorar la seguridad, la gestión y la eficiencia de los sistemas de transporte terrenales.

Los servicios y aplicaciones de las STI se utilizan cada vez con mayor frecuencia en sistemas públicos y privados tales como seguridad y protección, transporte integrado, gestión del tráfico, información al viajero, operaciones de tránsito y sistemas de transporte por carretera. Dentro de la UIT y en los órganos de normalización regionales en la actualidad están en curso importantes actividades de elaboración de normas que faciliten la armonización de los STI a nivel mundial.

Actualmente, estos sistemas funcionan en las bandas de frecuencias de 900 MHz, 2,4 GHz, 5,8 GHz, 46 GHz, 60-61 GHz y 76-77 GHz. Una aplicación importante de los STI son las comunicaciones especializadas de corto alcance (DSRC), una técnica de radiocomunicaciones no vocal utilizada para la transferencia de datos en distancias cortas, entre los sistemas instalados al borde de las carreteras y los sistemas móviles, a fin de mejorar el flujo de tráfico, la seguridad de tráfico y otras aplicaciones de los STI en una serie de entornos públicos y comerciales. Las aplicaciones actuales de los STI, entre ellas las DSRC, funcionan en la banda 902-928 MHz en Canadá y los Estados Unidos. Si bien esta banda puede ser suficiente para algunas de las aplicaciones existentes, no podría atender a los requisitos de alcance, velocidad y anchura de banda de muchas de las nuevas aplicaciones propuestas, tales como comunicaciones de vehículo a vehículo. Las aplicaciones de corto, medio y amplio alcance en las comunicaciones de vehículos a instalaciones al borde de la carretera/infraestructura, y de vehículo a vehículo, serán la espina dorsal de las comunicaciones de alta velocidad, alta velocidad de datos y datos digitales de la próxima generación para los STI. La comunidad de los STI ha identificado la banda de 5,9 GHz (5 850‑5 925 MHz) como una opción conveniente para las aplicaciones futuras (STI de próxima generación).

Se están considerando una serie de bandas de frecuencias para los STI de la próxima generación en torno a 5,9 GHz. Además, una serie de administraciones de todo el mundo ya han hecho atribuciones, o están considerando hacerlo, en la gama de 5,9 GHz. La armonización de esta banda a nivel mundial será una condición indispensable para las actividades de normalización que se llevan a cabo actualmente dentro de la UIT.

Las industrias de telecomunicaciones de todo el mundo están proyectando importantes oportunidades del mercado para los servicios y aplicaciones STI de próxima generación. Además, la comunidad de los STI está elaborando normas internacionales para tales servicios. A fin de facilitar esta armonización mundial y asegurar economías de escala, es fundamental que la próxima conferencia competente considere la cuestión de la armonización de la banda 5,9 GHz para las aplicaciones STI. Es más, la utilización mundial de la banda 5 850‑5 925 MHz para los STI puede redundar en beneficio de los usuarios de otras bandas que, de otra manera, deberían compartir espectro con los STI.

Servicios de radiocomunicaciones afectados

Móvil, fijo, fijo por satélite

Indicación de posibles dificultades

Hay una atribución mundial, secundaria, en enlace descendente al servicio de radioaficionados por satélites de 5 830‑5 850 MHz.

Estudios anteriores o en curso sobre la cuestión

El GT 8A del UIT-R ha estudiado los requisitos y características de las comunicaciones especializadas de corto alcance/STI durante varios años y ha elaborado la Recomendación UIT‑R M.1310 «Sistemas de control de información sobre transporte (SCIT) Objetivos y necesidades», UIT-R M.1451, «Sistemas de control de información sobre transporte: funcionalidad» y UIT-R M.1453 «Sistemas de información sobre transporte - Comunicaciones especializadas de corto alcance a 5,8 GHz», que abordan diversas necesidades, servicios y aplicaciones de las DSRC-STI. El GT 8A del UIT-R está llevando a cabo estudios sobre nuevas aplicaciones de las DSRC de la próxima generación, que actualmente se están considerando en muchos países y regiones. El actual documento de trabajo que se está elaborando en el GT 8A sienta el marco inicial hacia un exhaustivo proyecto de nueva Recomendación. Esta Recomendación abarca las aplicaciones previstas con las DSRC de próxima generación para los sistemas STI, que utilizan una combinación de tecnologías informáticas y de comunicaciones, determinación de posición y automatización, para mejorar la seguridad, gestión y eficacia de los sistemas de transporte terrenales. También ha de brindar un conocimiento exhaustivo de la tecnología de las radiocomunicaciones y las necesidades de espectro para atender a la demanda prevista.

	Órgano encargado de los estudios
	Con participación de

	UIT-R GT 8A
	Organizaciones regionales STI


Comisiones de Estudio del UIT-R interesadas

CE 4, 8, 9

MOD
CAN/43/35

Propuesta

Examinar las definiciones de los servicios fijo y móvil en el Artículo 1, para velar por que esas definiciones abarquen toda la gama de aplicaciones, incluida la prestación de servicios en banda ancha, sin ambigüedad ni obstáculos artificiales, teniendo en cuenta la evolución de la tecnología, las normas y las prácticas de concesión de licencias.

Antecedentes/Motivos

En los últimos 10 años la industria de las telecomunicaciones ha cambiado de forma espectacular, en respuesta a un nuevo entorno de competencia, tanto en el tráfico de comunicaciones interurbanas como el acceso local. Además, el rápido crecimiento y aceptación de Internet por el consumidor y las entidades comerciales e institucionales, ha impulsado la demanda de servicios de banda ancha tanto en las zonas urbanas como rurales. 

Han surgido nuevas aplicaciones inalámbricas que se incorporan en este nuevo mercado. Por ejemplo, los sistemas IMT-2000 serán capaces de suministrar acceso a la telefonía residencial local y servicios en banda ancha, además de los servicios vocales y de datos a los abonados móviles. También ha habido un crecimiento significativo de los sistemas punto a punto de alta densidad y punto a multipunto. Estos sistemas pueden prestar servicios de telefonía de banda ancha a los mercados residenciales y comerciales, y con frecuencia pueden prestar servicios a terminales fijos e itinerantes.

Los nuevos sistemas exentos de licencia, tales como las LAN inalámbricas, ofrecen acceso en banda ancha a terminales itinerantes y fijos. Ha habido en todo el mundo un crecimiento considerable del uso de LAN inalámbricas, y se están elaborando programas normalizados para incorporar mejores propiedades, tales como la mitigación de interferencia y velocidades de datos más elevadas. 

Estas nuevas aplicaciones han atenuado la diferencia tradicional entre algunos servicios de radiocomunicaciones. Por ejemplo, hay servicios móviles que suministran acceso inalámbrico a abonados residenciales y hay servicios fijos de banda ancha que ofrecen servicios en diversas ubicaciones a terminales itinerantes y fijos. Como resultado, es necesario actualizar las definiciones del Artículo 1, para dar cabida a estas aplicaciones. Resulta claro que las definiciones actuales son demasiado restrictivas para muchos nuevos sistemas inalámbricos.

Además, a medida que la tecnología evoluciona, este problema será más agudo, especialmente con la aparición de dispositivos de radiocomunicaciones de diseño informático y equipos de banda ultra amplia de baja potencia. Esto da a la UIT la oportunidad de proponer soluciones globales que a su vez promuevan y apoyen un creciente mercado de comunicaciones inalámbricas, lo que incluye aplicaciones comerciales y no comerciales.

Servicios de radiocomunicaciones afectados

Móvil, fijo

Indicación de posibles dificultades

Estudios anteriores o en curso sobre la cuestión

	Órgano encargado de los estudios
	Con participación de

	
	


Comisiones de Estudio del UIT-R interesadas

CE 8, 9

* * *

pARTE III

Propuestas de inclusión de nuevos puntos
en el orden del día de Conferencias futuras

Canadá propone que se incluya el siguiente punto en el orden del día de las Conferencias futuras (CMR-10).

ADD
CAN/43/36

2.XX
tener en cuenta los estudios del UIT-R realizados de acuerdo con lo dispuesto en la Resolución 342 (Rev.CMR-2000), y examinar la utilización de nuevas tecnologías digitales por el servicio móvil marítimo en la banda 156-174 MHz, y la revisión correspondiente del Apéndice 13, el Apéndice 18 y el Artículo 52;

Motivos:
Modificación como consecuencia de la propuesta CAN/43/31. Se prevé que los estudios del UIT-R estén suficientemente avanzados a fin de que esta cuestión pueda abordarse en la CMR‑10. El texto se ha modificado ligeramente en relación con el contenido en el punto 2.14 del orden del día, para permitir los correspondientes cambios necesarios.

________________
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