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	Canadá

	PROPUESTA PARA LOS TRABAJOS DE LA CONFERENCIA

	PUNTO 1.30 DEL ORDEN DEL DÍA


Examen técnico de las redes de satélites con arreglo al número 9.35

1
Introducción

En la Resolución 18, adoptada por la Conferencia de Plenipotenciarios (Kyoto, 1994), se abordó formalmente la cuestión de que el retraso acumulado por la UIT en la tramitación de notificaciones de redes de satélites ha adquirido gravedad y requiere una seria consideración. Desde entonces, varios grupos y foros, entre los que cabe citar el Grupo ad hoc 2 sobre la Reforma de la UIT, el Grupo de Acción sobre el retraso en materia de satélites (SATBAG), las Comisiones de Estudio del UIT-R y la RPC para la CMR-03, han debatido distintas opciones que podrían contribuir a reducir dicho retraso acumulado por la BR/UIT en la tramitación de notificaciones.

El Consejo de 2001 adoptó la Resolución 1182 que recomendaba a la Junta que elaborara, con carácter urgente, un conjunto de Reglas de Procedimiento, compatibles con el Reglamento de Radiocomunicaciones, destinadas a eliminar los retrasos en la tramitación. En su 25ª reunión, la Junta aprobó dos Reglas de Procedimiento provisionales relativas a la suspensión parcial del número 9.35 y la extensión del arco de coordinación, con arreglo al número 9.36, a las bandas por encima de 3 GHz. La presente contribución se centra en la nueva Regla de Procedimiento relativa al número 9.35, en virtud de la cual se suspenden todos los exámenes que no sean relativos a la conformidad con el Cuadro de atribución de bandas de frecuencias. La Junta encargó a la Oficina que aplicara la nueva Regla, con carácter provisional, a las redes sobre las cuales la Oficina hubiera recibido información completa sobre coordinación el 1 de junio de 1999 o después de esa fecha, en espera de su consideración por parte de la CMR-03.

2
Consideraciones

La RPC-02 debatió el tema de la Regla de Procedimiento provisional relativa al número 9.35 y en el Informe de la RPC a la CMR-03 se identificaron dos métodos (A y B) que podían emplearse para abordar este asunto. Por decirlo en pocas palabras, en el Método A del Informe de la RPC se invita a la CMR-03 a que apruebe la Regla de Procedimiento relativa al número 9.35 adoptada con carácter provisional, mientras que el Método B invita a dicha Conferencia a que incorpore el fondo de las Reglas provisionales en el Reglamento de Radiocomunicaciones. En el Informe de la RPC se enumeran las ventajas y los inconvenientes de cada uno de estos métodos. Canadá ha consagrado y sigue dedicando muchos esfuerzos a esta cuestión, por lo que considera de fundamental importancia que las administraciones tengan en cuenta los puntos indicados a continuación:

i)
los recursos financieros asignados a la BR/UIT son limitados;

ii)
la documentación publicada por la Oficina en relación con las solicitudes de coordinación debe ser tan completa como sea posible, incluida una evaluación de la conformidad de dichas solicitudes con el Reglamento de Radiocomunicaciones;

iii)
las administraciones notificantes deben ser las responsables de proporcionar toda la información necesaria de modo que los procedimientos de la UIT puedan llevarse a cabo de manera eficaz y las administraciones posiblemente afectadas puedan actuar de forma más adecuada en todas las etapas de la aplicación de los procedimientos de la UIT y el RR, incluidas las solicitudes de coordinación dirigidas a las mismas; y

iv)
la carga de trabajo que supone para la Oficina ocuparse de las solicitudes de coordinación ya publicadas con arreglo a la Regla de Procedimiento provisional (un número aproximado de 1 000 solicitudes) debe ser mínima o inexistente.

Teniendo en cuenta estos requisitos y condiciones, la Administración de Canadá presenta la siguiente propuesta para su consideración por la Conferencia.

3
Propuesta

La Administración de Canadá propone adoptar el siguiente procedimiento, que se presentará en forma de Resolución. A continuación se indican los puntos más destacados de la propuesta:

i)
la Oficina se compromete, con carácter urgente, a elaborar y poner a disposición de las administraciones, en una fecha fijada por la Conferencia en consulta con la Oficina y a la que nos referiremos como [fecha] en lo que sigue, así como en la Resolución [XXX], los programas informáticos necesarios para llevar a cabo los exámenes técnicos, con arreglo a lo dispuesto en el número 9.35 del Reglamento de Radiocomunicaciones, y a indicar su conformidad, cuando sea posible, en un Informe Técnico en el que se recojan estos resultados;

ii)
las solicitudes de coordinación recibidas por la Oficina después de [fecha] no se aceptarán si no se acompañan del Informe mencionado en el apartado i) anterior;

iii)
la Oficina publicará en una Carta Circular, a la mayor brevedad posible a contar desde [fecha], una lista de las redes sujetas a la Regla de Procedimiento provisional respecto a las cuales la solicitud de coordinación ya se haya publicado o esté pendiente de publicación, y solicitará a las administraciones que, para cada una de sus respectivas notificaciones, presenten el Informe Técnico mencionado en el apartado i), en el plazo de [X] días a contar desde la fecha de publicación de la Carta Circular;

iv)
las administraciones utilizarán estos programas informáticos e incluirán el Informe elaborado en sus solicitudes de coordinación a la Oficina;

v)
este Informe constituirá parte integrante de los requisitos exigidos para la presentación de una solicitud de coordinación de redes de satélites a la Oficina; si una administración no proporciona los Informes solicitados para sus notificaciones, se emitirá una conclusión desfavorable con respecto a las asignaciones correspondientes;

vi)
la Oficina examinará el Informe Técnico y formulará una conclusión sobre la situación de las asignaciones no conformes, basándose en la información adicional facilitada por la administración notificante según convenga;

vii)
la Oficina publicará estos Informes como Addenda a las solicitudes de coordinación ya publicadas, o los incluirá en las solicitudes de coordinación pendientes de publicación;

viii)
entre tanto, y hasta [fecha], una administración notificante de una red de satélites planificada podrá solicitar la asistencia de la Oficina en cuanto a los requisitos de coordinación de su red con respecto a otra red cuya solicitud de coordinación se haya publicado con arreglo a la Regla de Procedimiento provisional relativa al número 9.35, siempre y cuando esta solicitud pueda respaldarse con un análisis técnico de la información publicada;

ix)
la Oficina informará a la administración cuya red se está examinando según lo dispuesto en el apartado viii);

x)
la Oficina estudiará esta solicitud, así como cualquier otra información que pudiera ser pertinente, y formulará una conclusión que se publicará como Addéndum a la correspondiente IFIC de la BR.

4
Conclusión

En el presente documento se ofrece una solución equitativa a los extensos debates sobra la forma de reducir el retraso acumulado por la Oficina en la tramitación de notificaciones de redes de satélites. Esta solución se centra fundamentalmente en los últimos avances descritos en el Informe de la RPC a la CMR-03, y trata de limar las diferencias existentes entre las dos opiniones formuladas en el mismo. Aplicando la automatización propuesta la Oficina no se verá inundada por las evaluaciones técnicas durante la etapa de coordinación. La propuesta resuelve asimismo las dificultades experimentadas por una administración cuando se formula una conclusión «favorable cualificada» con respecto a una asignación planificada, siempre y cuando ésta sea conforme al Cuadro de atribución de bandas de frecuencias. Para facilitar los trabajos de la Conferencia, la propuesta queda recogida en el presente documento en forma de Resolución.

ADD
CAN/43/38

proyecto de resolución [xxx] (cmr-03)

Examen técnico de las redes de satélites con arreglo al número 9.35

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que en la Resolución 18, adoptada por la Conferencia de Plenipotenciarios (Kyoto, 1994), se reconoció formalmente que el retraso acumulado en la tramitación de notificaciones de redes de satélites era un asunto que requería una seria consideración;

b)
que en la Resolución 1182 del Consejo se recomienda que la Junta del Reglamento de Radiocomunicaciones elabore un conjunto de Reglas de Procedimiento, compatibles con el Reglamento de Radiocomunicaciones, destinadas a eliminar los retrasos actuales en la tramitación de redes de satélite;

c)
que, en su 25ª reunión, la Junta adoptó una Regla de Procedimiento provisional en virtud de la cual se suspendían los exámenes técnicos de las notificaciones de redes de satélites que debían efectuarse con arreglo a lo dispuesto en el número 9.35,

reconociendo

a)
que no hubo un consenso general en cuanto a la conformidad de esta Regla de Procedimiento provisional con el Reglamento de Radiocomunicaciones;

b)
que es necesaria una mayor implicación por parte de las administraciones notificantes a fin de eximir a la Oficina de sus responsabilidades en lo que respecta a las solicitudes de coordinación de redes de satélites;

c)
que la Oficina está haciendo frente a restricciones financieras,

resuelve

1
que, con carácter urgente, la Oficina se comprometa a elaborar y a poner a disposición de las administraciones, en [fecha], los programas informáticos necesarios para llevar a cabo los exámenes técnicos
, con arreglo a lo dispuesto en el número 9.35 del Reglamento de Radiocomunicaciones, e indique su conformidad en un Informe Técnico en el cual se recojan estos resultados;

2
que las administraciones utilicen estos programas informáticos a partir de [fecha] e incluyan el Informe elaborado en sus solicitudes de coordinación presentadas por la Oficina;

3
que la Oficina examine el Informe Técnico, y formule una conclusión favorable cualificada sobre las asignaciones conformes; vuelva a examinar las asignaciones no conformes, junto con la información adicional facilitada por la administración notificante, y emita una conclusión sobre su situación, según proceda;

4
que la Oficina incluya estas conclusiones en la Sección Especial sobre redes de satélites pertinente;

5
que las solicitudes de coordinación recibidas por la Oficina después de [fecha] no se acepten si no llegan acompañadas del Informe mencionado en el resuelve 1;

6
que, en lo que respecta a las solicitudes de coordinación publicadas, o recibidas y no publicadas con arreglo a lo dispuesto en las Reglas de Procedimiento provisionales antes de [fecha]:

i)
la Oficina publique en una Carta Circular, a la mayor brevedad posible a contar desde [fecha], una lista de dichas redes, y solicite a las administraciones notificantes que, para cada una de sus respectivas notificaciones, presenten el Informe Técnico mencionado en el resuelve 1 en el plazo de [x] días a contar desde la fecha de publicación de la Carta Circular;

ii)
cuando una administración no proporcione los Informes solicitados sobre sus notificaciones, se formule una conclusión desfavorable con respecto a las asignaciones pertinentes;

iii)
la Oficina examine el Informe Técnico, y otorgue una conclusión favorable cualificada a las asignaciones conformes; vuelva a examinar las asignaciones no conformes, junto con la información adicional facilitada por la administración notificante, y formule una conclusión sobre su situación, según proceda;

iv)
la Oficina publique estos Informes como Addenda a las solicitudes de coordinación ya publicadas o los incluya en las solicitudes de coordinación pendientes de publicación;

v)
entre tanto, y hasta [fecha], una administración notificante de una red de satélites planificada pueda solicitar asistencia a la Oficina en cuanto a los requisitos de coordinación de su red con respecto a otra red cuya solicitud de coordinación se haya publicado con arreglo a la Regla de Procedimiento provisional relativa al número 9.35, siempre y cuando esta solicitud pueda respaldarse con un análisis técnico de la información publicada;

vi)
la Oficina informe a la administración cuya red se está examinando según lo dispuesto en el apartado v);

vii)
la Oficina estudie esta solicitud, así como cualquier otra información que pudiera ser pertinente, y formule una conclusión que se publicará como Addéndum a la correspondiente IFIC de la BR.

______________







� Exámenes con respecto a:


–	todo límite de potencia al que se haga referencia en las notas, Resoluciones o Recomendaciones 	aplicables;


–	los límites de potencia de las estaciones terrenas especificados en los números 21.8, 21.10, 21.12 	y 21.13.


–	los límites de densidad de flujo de potencia producida por las estaciones espaciales en la superficie de la Tierra, como se especifica en el Cuadro 21�4 (21.16), así como en los Cuadros 22�1A a 22�1D (22.5C);


–	los límites de densidad de flujo de potencia producida por las estaciones espaciales en la órbita de los satélites geoestacionarios, como se especifica en los números 22.5 y 22.5A;


–	los límites de densidad de flujo de potencia producida por las estaciones terrenas en la OSG, como se especifica en el Cuadro 22.2 (22.5D);


–	los límites de densidad de flujo de potencia producida por las estaciones espaciales en cualquier punto de la órbita de los satélites geoestacionarios, como se especifica en el Cuadro 22.3 �(22.5F); y


–	los límites de potencia fuera del eje de las estaciones terrenas del servicio fijo por satélite especificados en los números 22.26 a 22.39d.
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