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	proposition pour les travaux de la Conférence

	point 1.3 de l'ordre du jour


1.3
envisager l'identification de bandes de fréquences harmonisées à l'échelle mondiale ou régionale, dans la mesure du possible, en vue de mettre en oeuvre de futures solutions évoluées pour répondre aux besoins des organismes de protection du public, y compris ceux qui s'occupent des situations d'urgence et des secours en cas de catastrophe, et d'élaborer les dispositions réglementaires nécessaires compte tenu de la Résolution 645 (CMR-2000)
1
Introduction

L'Egypte appuie l'identification de bandes de fréquences harmonisées qui pourraient être utilisées au niveau mondial ou régional pour la fourniture de services de communication évolués destinés à la protection publique et aux secours en cas de catastrophe (PPDR). Les avantages d'une harmonisation des bandes de fréquences sont nombreux, notamment: des possibilités d'interopérabilité plus grandes, une base industrielle plus large et un plus grand nombre d'équipements, se traduisant par des économies d'échelle et par une disponibilité plus large des équipements, une amélioration de la gestion et de la planification des fréquences, un renforcement de la coordination transfrontière et internationale et une amélioration de la circulation transfrontière des équipements, avantages qui présentent tous un intérêt particulier pour les pays en développement.

Le point de l'ordre du jour de la CMR-03 relatif à la protection publique et aux secours en cas de catastrophe (PPDR) doit être traité d'urgence et être appuyé par tous les Membres de l'UIT. Des catastrophes naturelles (tremblements de terre, incendies ou inondations) ou artificielles se produisent à tout moment et de manière inattendue et ont des conséquences dramatiques pour tous les pays. Il est donc indispensable de disposer de systèmes PPDR efficaces pour assurer la sécurité des personnes et la sécurité nationale.

2
Considérations générales

Bien que l'Egypte ait engagé un processus d'harmonisation de l'utilisation des fréquences, principalement dans la bande 380-400 MHz, des problèmes subsistent dans la coordination entre les systèmes de radiocommunication des services de police, d'incendie et d'urgences médicales. Il faut donc identifier des bandes de fréquences harmonisées à l'échelle mondiale ou régionale pour les applications PPDR.

Compte tenu des délais qui seront nécessaires pour mettre au point des solutions évoluées et rentables pour la protection publique et les secours en cas de catastrophe, il est indispensable que la CMR-03 prenne les décisions voulues au lieu de remettre l'examen de ce point à la CMR‑07.

L'Egypte considère que la meilleure façon de traiter ce point de l'ordre du jour, pour la CMR-03 est d'élaborer une résolution (Méthode B).

Un projet de Résolution fondé sur le projet figurant dans le Rapport de la Réunion de préparation à la Conférence (RPC) est reproduit dans le présent document. Ce texte tient compte des bandes envisageables auxquelles l'Egypte donne la préférence.

3
Bandes envisageables

Après avoir examiné la partie du Rapport de la RPC relative au point 1.3 de l'ordre du jour, qui a été élaboré par la Réunion de préparation à la Conférence fin novembre 2002, nous avons noté que certaines des bandes envisageables, mais pas toutes, correspondaient à celles que l'Egypte pourrait souhaiter utiliser pour les applications PPDR.

La bande 851-869 MHz est celle qui conviendrait le mieux à l'Egypte pour les applications PPDR. 

En revanche, l'Egypte n'appuie pas l'utilisation des bandes 380-399,9 MHz, 406,1-430 MHz et 440‑470 MHz pour les applications PPDR.

4
Quantité de spectre nécessaire

Nous estimons que les calculs, les analyses et les méthodes fondés sur la Recommandation UIT‑R M.1390 figurant au § 2.1.2.2.2.1 et dans le Tableau 2.1-3 du Rapport de la RPC (voir ci‑après) sont réalistes et qu'ils pourraient être utilisés par l'Egypte pour déterminer ses besoins futurs en matière de protection publique et de secours en cas de catastrophe.

	
	Ville moyenne
(Pop. = environ 2,5 millions)
	Grande ville
(Pop. = environ 8,0 millions)

	
	Densité d'utilisateurs PPDR
	Densité d'utilisateurs PPDR

	
	Faible
	Forte
	Faible
	Forte

	Bande étroite
	12 à 31 MHz
	44 MHz*
	17 à 52 MHz
	40 à 67 MHz

	Bande étendue
	Jusqu'à 25 MHz
	34 MHz*
	Jusqu'à 38 MHz
	52 à 70 MHz

	Large bande
	39 MHz
	–
	Jusqu'à 50 MHz
	60 MHz

	*
Les résultats ont été obtenus à partir de l'analyse pour une ville générique uniquement.


5
Propositions

L'Egypte pense que l'estimation des besoins de spectre pour les applications PPDR jusqu'en 2010 (Tableau 2.1-3 du § 2.1.2.3 du Rapport de la RPC) est rationnelle et qu'elle pourrait servir de base à l'identification de bandes harmonisées au niveau mondial ou régional. Toutefois, l'Egypte reconnaît que les besoins varient d'un pays et d'une ville à l'autre et, qu'en conséquence, on n'aura pas nécessairement besoin de la quantité totale de spectre dans chaque cas.

Pour choisir des bandes de fréquences pour les applications PPDR, la CMR-03 devrait adopter une méthode à long terme offrant la même souplesse que celle qui a été retenue par la CMR-2000 pour les IMT-2000 à savoir: 

–
Les administrations doivent disposer de souplesse:

–
pour déterminer, au niveau national, la quantité de spectre à mettre à disposition des applications PPDR dans les bandes identifiées;

–
pour élaborer leurs propres plans de transition, si nécessaire, adaptés au déploiement spécifique des systèmes existants;

–
pour faire en sorte que les bandes identifiées puissent être utilisées par tous les services ayant des attributions dans ces bandes;

–
pour déterminer le calendrier de mise à disposition et d'utilisation des bandes identifiées pour les applications PPDR, afin de répondre à la demande et de tenir compte d'autres considérations nationales, y compris de la nécessité de trouver des solutions peu coûteuses.

–
L'identification de plusieurs bandes pour les applications PPDR permet aux administrations de choisir la bande ou les parties de bande qui correspondent le mieux à leur situation particulière.

–
L'identification d'une bande pour les applications PPDR n'établit pas de priorité dans le Règlement des radiocommunications et n'exclut pas l'utilisation de cette bande par toute application des services auxquels elle est attribuée.

–
Ces dispositions n'empêchent pas les administrations de choisir d'utiliser d'autres techniques dans les bandes de fréquences identifiées pour les applications PPDR, compte tenu des besoins nationaux. 

5.1
Résolution

L'Egypte propose que la CMR-03 adopte la Résolution ci-après, qui est fondée sur l'exemple de Résolution figurant dans l'Annexe 2.1-2 du Rapport de la RPC. 

6
Motifs

Dans la Méthode B décrite au § 2.1.3 du Rapport de la RPC, il est proposé d'énumérer dans une Résolution appropriée, les bandes harmonisées à l'échelle mondiale ou régionale pour les applications PPDR. Cette méthode constitue selon nous la meilleure solution. Une Résolution de la CMR‑03 permettra d'énumérer les bandes à identifier en vue d'une harmonisation, de fournir des explications et des directives et de donner aux administrations toute la souplesse nécessaire pour prendre des décisions sur l'accès au spectre, en fonction de leurs propres besoins nationaux. 

Si elle est adoptée par la CMR-03, cette proposition permettra d'élaborer et de mettre en oeuvre à bref délai de nouvelles solutions évoluées pour les applications PPDR. 

ADD
EGY/48/1

projet de Résolution  [Xxx]  (CMR-03) 

Protection publique et secours en cas de catastrophe

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
les besoins croissants de télécommunication des organismes et organisations publics qui s'occupent du respect de la loi et du maintien de l'ordre, des secours en cas de catastrophe et des interventions en cas d'urgence;

b)
que les solutions évoluées que ces organismes et organisations de protection publique et de secours en cas de catastrophe utiliseront dans l'avenir nécessiteront des débits élevés;

c)
que l'interopérabilité et l'interfonctionnement entre les réseaux de protection publique et de secours en cas de catastrophe (PPDR) doivent être assurés, aussi bien au niveau national que pour les opérations transfrontières, dans les situations d'urgence et pour les secours en cas de catastrophe; 

d)
l'importance des besoins des organismes et organisations de protection publique, y compris ceux qui s'occupent des situations d'urgence et des secours en cas de catastrophe, pour:

–
le respect de la loi et le maintien de l'ordre;

–
ces interventions en cas d'urgence ou de catastrophe;

–
la protection des biens et des personnes;

e)
que la mise à disposition de ressources spectrales appropriées pour les applications PPDR prend de plus en plus d'importance pour le maintien de la stabilité et de la prospérité sociales;

f)
que les applications PPDR actuelles sont pour la plupart à bande étroite, comprenant des applications vocales et des applications à faible débit, et utilisent généralement des largeurs de bande de canal de 25 kHz ou moins;

g)
que des applications à bande étroite continueront à être nécessaires, mais que de nombreuses applications futures seront à bande étendue (débits de l'ordre de 384 à 500 kbit/s) ou à large bande (débits de l'ordre de 1 à 100 Mbit/s), la largeur de bande de canal étant fonction de l'emploi de techniques permettant une utilisation efficace du spectre; 
h)
que de nouvelles techniques pour les applications PPDR à bande étendue ou à large bande sont en cours de mise au point dans diverses organisations de normalisation; un programme de normalisation (appelé MESA (Mobility for Emergency and Safety Applications)) a notamment été lancé conjointement par l'ETSI et la TIA pour les applications PPDR à large bande;
i)
que de nouvelles technologies comme les IMT-2000 et les systèmes postérieurs aux IMT‑2000 ou les systèmes de transport intelligents (ITS) sont susceptibles de pouvoir prendre en charge ou compléter des applications PPDR évoluées; 

j)
que des systèmes commerciaux peuvent servir de complément aux systèmes spécialisés pour la prise en charge d'applications PPDR et que le recours à de tels systèmes dépendra de la demande;

k)
que, dans sa Résolution 98, la Conférence de plénipotentiaires (Minneapolis, 1998) a prié instamment les Etats Membres de faciliter l'utilisation des télécommunications pour la sécurité du personnel des organisations humanitaires,

reconnaissant

a)
l'importance de l'interopérabilité lors de la mise à disposition de fréquences pour la protection publique et les secours en cas de catastrophe;
b)
les avantages d'une harmonisation des bandes de fréquences à l'échelle mondiale ou régionale, et notamment:

–
des possibilités d'interopérabilité plus grandes;

–
une base industrielle plus large et un plus grand nombre d'équipements, se traduisant par des économies d'échelle et par une disponibilité plus large des équipements; 

–
une amélioration de la gestion et de la planification des fréquences;

–
un renforcement de la coordination transfrontière; 

–
une amélioration de la circulation transfrontière des équipements;

c)
que la planification des fréquences pour les applications PPDR se fait au niveau national, compte tenu des besoins d'interopérabilité et des avantages d'une harmonisation avec les administrations voisines;

d)
les avantages accrus découlant de la coopération entre pays pour la fourniture d'une aide humanitaire efficace et appropriée en cas de catastrophe;

e)
les besoins spéciaux des pays en développement, compte tenu du Manuel de l'UIT‑D sur les télécommunications en cas de catastrophe; 

f)
que les pays, et notamment les pays en développement, ont besoin d'équipements de communications bon marché pour les organismes et organisations de protection publique et de secours en cas de catastrophe;
g)
que des fréquences et une gestion novatrice du spectre pourront être nécessaires pour la mise en oeuvre de futures solutions évoluées;

h)
que l'on a tendance à utiliser de plus en plus les technologies fondées sur les protocoles Internet; 

i)
qu'actuellement, certaines bandes ou certaines parties de bande au‑dessous de 1 GHz ont été désignées pour l'usage exclusif de la protection publique et des secours en cas de catastrophe,

notant

a)
que de nombreuses administrations utilisent des bandes de fréquences au-dessous de 1 GHz pour des applications PPDR à bande étroite;
b)
que les applications nécessitant des zones de couverture étendues et assurant une bonne disponibilité des signaux seront généralement mises en oeuvre dans des bandes de fréquences basses;

c)
que les applications nécessitant de plus grandes largeurs de bande seront généralement mises en oeuvre dans des bandes de fréquences sont de plus en plus élevées;

d)
que les organismes et organisations PPDR doivent avoir un minimum de caractéristiques, à savoir notamment: l'interopérabilité, la sécurité et la fiabilité des communications, une capacité suffisante pour pouvoir intervenir en cas d'urgence, un accès prioritaire pour l'utilisation de systèmes non spécialisés, la rapidité d'intervention, la capacité à traiter plusieurs appels de groupe et la capacité à couvrir de grandes zones;

e)
que, dans la plupart des pays, les applications PPDR sont assurées à plusieurs niveaux, allant du niveau national au niveau local, et que la coopération entre les niveaux est une question nationale, l'harmonisation des fréquences et l'interopérabilité pouvant faciliter cette coopération;

f)
que l'harmonisation peut être une solution pour obtenir les avantages susmentionnés mais que, dans certains pays, l'utilisation de plusieurs bandes de fréquences peut contribuer à satisfaire les besoins de communication en cas de catastrophe,

décide

1
de prier instamment les administrations d'utiliser dans la mesure du possible des bandes harmonisées à l'échelle mondiale ou régionale pour les applications PPDR;
2
d'accorder une certaine souplesse aux organismes et organisations de secours en cas de catastrophe en indiquant que l'identification de bandes spécifiquement pour des applications PPDR n'exclut pas l'utilisation de ces bandes par des applications dans les services auxquels elles sont attribuées et n'exclut pas non plus l'utilisation d'autres fréquences pour des applications de secours en cas de catastrophe conformément au Règlement des radiocommunications;

3
de prier instamment les administrations, dans les situations d'urgence et pour les secours en cas de catastrophe, de répondre aux besoins temporaires de fréquences en plus des fréquences normalement prévues dans le cadre d'accords avec des administrations voisines;

4
de prier instamment les administrations d'encourager les organismes et organisations PPDR à utiliser des techniques et solutions existantes (par satellite et de Terre) ou nouvelles, dans la mesure du possible, pour répondre aux besoins d'interopérabilité des applications PPDR et aider à atteindre les objectifs de protection publique et de secours en cas de catastrophe;

5
que les administrations devraient encourager les organismes et organisations PPDR à utiliser des solutions hertziennes évoluées pour faciliter la prise en charge des applications PPDR1,
décide de recommander

1
que la bande 851-869 MHz (à laquelle s'ajoutera, éventuellement, d'autres bandes de fréquences, qui seront identifiées par la CMR-03) soit identifiée comme étant destinée à être utilisée pour les applications PPDR lors de la CMR-03;

2
aux administrations de continuer à collaborer étroitement avec leur communauté assurant la protection publique et les secours en cas de catastrophe, selon qu'il est nécessaire, pour déterminer plus précisément leurs besoins de fréquences futures ainsi que les méthodes possibles permettant de répondre à ces besoins;

3
aux administrations d'encourager les organismes et organisations PPDR à utiliser les Recommandations applicables de l'UIT‑R lors de la planification et de l'utilisation des fréquences, des techniques et des systèmes pour la protection publique et les secours en cas de catastrophe, 

invite l'UIT‑R

à mener les études techniques nécessaires à la mise en oeuvre d'applications PPDR dans les bandes identifiées.

_____________







1	Certaines administrations estiment que les IMT-2000 et les systèmes ITS sont des exemples de solutions hertziennes évoluées.





• Pour des raisons d'économie, ce document est communiqué sur CD-Rom. Les participants sont donc invités à venir à la réunion avec leur •
exemplaire personnel, étant donné qu'aucun autre exemplaire ne pourra être distribué. 
Un CD-Rom contenant les documents préparatoires sera remis à chaque participant à son arrivée.
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