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Résumé 

La présente proposition vise essentiellement à demander à la Conférence, sur la base des Résolutions 5, 9, 10, 15 et 25 et de la Recommandation 13 de la CMDT-02 (Istanbul), de trouver des moyens appropriés permettant aux pays les moins avancés de participer activement aux travaux des Commissions d'études pertinentes de l'UIT-R, en particulier à ceux de la Commission d'études 1, et éventuellement de prendre des décisions sous forme d'une résolution ou d'une recommandation, en respectant les limites budgétaires de l'Union.

Compte tenu de la Résolution 800, qui contient l'ordre du jour de la Conférence mondiale des radiocommunications de 2003, et de la Résolution 801, qui contient l'ordre du jour préliminaire de la Conférence mondiale des radiocommunications de 2005/2006; 

des points 1.21, 1.22 et 7.2 de l'ordre du jour de la Conférence, pour le futur programme de travail de l'Union ainsi que:

de la Résolution 737 (CMR-2000) «Examen des besoins de spectre et des prescriptions réglementaires propres à faciliter l'harmonisation à l'échelle mondiale des nouvelles applications multimédias interactives hertziennes de Terre», en complément du point 1.21 de l'ordre du jour;

de la Résolution 228 «Etudes à effectuer pour examiner les besoins liés au développement futur des IMT‑2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000 définis par l'UIT-R», en complément du point 1.22 de l'ordre du jour;

du point 7.2 de l'ordre du jour de la présente Conférence, aux termes duquel il convient d'envisager sérieusement d'inscrire de nouveaux points à l'ordre du jour pour traiter des questions qui préoccupent de nombreux pays en développement et en particulier les pays ayant des besoins spéciaux, dont les noms figurent dans la Résolution 25 de la CMDT‑02 et dont il est fait mention dans d'autres résolutions pertinentes (Résolutions 5, 9, 10 et 43) et dans la Recommandation 13 de la CMDT-02 (Istanbul);

des points 1.21 et 1.22 de l'ordre du jour qui peuvent déboucher sur des résolutions et des recommandations dont il convient d'assurer l'harmonisation de la mise en oeuvre à l'échelle mondiale;

l'Administration de l'Erythrée transmet son avis à la Conférence afin que celle-ci élabore éventuellement une résolution ou une recommandation concrète, selon le cas, accompagnée d'un plan d'action précis. L'objectif est de résoudre les problèmes actuels et futurs en matière de planification des besoins de spectre et de faire en sorte que toutes les questions techniques et réglementaires qui seront inscrites à l'ordre du jour de la prochaine CMR soient traitées comme il se doit par la RPC. On pourrait ainsi résoudre des problèmes que rencontrent depuis longtemps certaines administrations, en particulier celles des pays mentionnés dans la Résolution 25 (CMDT‑02, Istanbul).

Pour éclaircir cette proposition, l'Administration de l'Erytrée suggère à la présente Conférence de procéder comme suit:

•
Rédiger des résolutions précises de l'UIT-R, en complément de la Résolution 9 (CMDT‑02, Istanbul).

•
Charger le BR/BDT de relever les difficultés que rencontrent les pays les moins avancés, en particulier ceux dont les noms figurent dans la Résolution 25 (CMDT‑02, Istanbul - «Assistance aux pays ayant des besoins spéciaux»), et de s'efforcer d'aider les administrations de ces pays à participer activement aux travaux des différentes Commissions d'études des Secteurs de l'UIT, en particulier aux travaux des CE 1 et 2 de l'UIT-D et de la CE 1 de l'UIT-R.

•
Faire en sorte que des experts de l'UIT-D et de l'UIT-R fournissent, en permanence, sur demande, des conseils directs aux administrations des pays ayant besoin de résoudre leurs problèmes.

•
Création, par l'Union, d'une plate-forme appropriée en vue d'instaurer une coopération étroite entre les pays développés et les pays en développement et d'assurer la coordination de leurs travaux.
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• Pour des raisons d'économie, ce document est communiqué sur CD-Rom. Les participants sont donc invités à venir à la réunion avec leur •
exemplaire personnel, étant donné qu'aucun autre exemplaire ne pourra être distribué. 
Un CD-Rom contenant les documents préparatoires sera remis à chaque participant à son arrivée.
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