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	proposiciones para los trabajos de la conferencia

	punto 1.37 del orden del día


1.37
examinar las disposiciones reglamentarias y técnicas para las redes de satélites en órbitas muy elípticas

1
Introducción

Japón está actualmente implementando el SRS (sonora) utilizando la OSG en el tramo superior de 25 MHz de la banda 2 535‑2 655 MHz. No obstante, debido a las perspectivas de aumento de la demanda, se precisa más recurso de espectro añadido al actual ancho de banda disponible de 25 MHz. Además, este espectro adicional podría utilizarse para satélites que tengan ángulos de elevación altos, es decir, los que utilizan órbitas muy elípticas (HEO) para un país situado en la región de latitudes medias, tal como Japón. Aun así, para la banda de frecuencias de 2,6 GHz del SRS (sonora) puede resultar muy difícil solventar todos los aspectos de la planificación de la Resolución 528 (CAMR‑92) necesarios para que el SRS (sonora) tenga más acceso a la banda atribuida. Aunque la Resolución 528 propone una conferencia de planificación (preferentemente, no más tarde del año 1998), dicha conferencia no se ha celebrado aún. Además de dicha dificultad, considerando la situación planteada durante los estudios técnicos efectuados por el UIT‑R durante los últimos tres años, el acceso al espectro adicional en la banda 2,6 GHz será difícil para los sistemas no OSG sin imponer restricciones indebidas a los servicios. Por otra parte, sobre la base de las contribuciones ya enviadas a la Conferencia en relación con el punto 1.34 del orden del día, parece improbable que pueda disponerse de espectro para el SRS (sonora) no OSG en la banda de 2,6 GHz, sin imponer restricciones indebidas a la instalación de dichos servicios.
En la CAMR‑92, se efectuaron atribuciones en la gama de 1‑3 GHz a la radiodifusión (sonora) digital desde satélites. Se adoptaron diversas atribuciones para las diferentes regiones del mundo. La banda 1 452‑1 492 MHz está atribuida en todas las regiones mediante la nota número 5.345. La banda 2 310‑2 360 MHz está atribuida en Estados Unidos, México e India para estos fines mediante la nota número 5.393. En Estados Unidos, el SRS (sonora) ya está en funcionamiento utilizando órbitas OSG y HEO no OSG.
La banda 2 535‑2 655 MHz está actualmente atribuida en Bangladesh, Belarús, Corea (República de), India, Japón, Pakistán, Singapur, Sri Lanka y Tailandia mediante la nota número 5.418 y actualmente no existen sistemas del SRS (sonora) HEO.

Dado que sólo hay tres países en la nota número 5.393, dos países en la Región 2 y uno en la Región 3, la adición del nombre de país de Japón no sería un problema en términos técnicos, porque puede compartirse la misma parte de espectro entre cada una de estas administraciones para el SRS (sonora). Desde una perspectiva de la reglamentación, la situación también es clara y ya se ha demostrado que funciona utilizando los procedimientos de coordinación y de notificación de los Artículos 9 y 11 para tratar la compartición del SRS (sonora) con el servicio terrenal. Como Japón necesita 25 MHz para satisfacer con su servicio la demanda mencionada y es también consciente de que el espectro tiene que compartirse posiblemente con otras redes del SRS (sonora) y servicios terrenales, la propuesta que aquí se formula consiste simplemente en atender a las necesidades mínimas, y mantener la congruencia reglamentaria.

Por tanto, la propuesta consiste en modificar la nota número 5.393 a fin de dar a Japón la atribución que necesita al SRS (sonora). También se trata con esta propuesta de añadir las nuevas notas números 5.393A, 5.393B y 5.393C para describir la utilización de los sistemas de satélite no geoestacionario, HEO en esta banda.
Japón señala que en el punto 3.7.4.3 del Informe de la RPC ninguna de las administraciones enumeradas en la nota 5.393 ha expresado la necesidad de cambio reglamentario alguno en relación con la compartición por los sistemas del SRS (sonora) OSG/no OSG de la banda 2 310‑2 360 MHz. No obstante, esta propuesta debe acarrear las medidas reglamentarias que se proponen en las notas números 5.393A, 5.393B y 5.393C a fin de mantener la congruencia con los procedimientos adoptados en la CMR‑2000 para la compartición entre los sistemas del SRS (sonora) OSG y no OSG en la atribución adicional de 2,6 GHz.
2
Propuestas

ARTÍCulo  5
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5.150  5.282  MOD 5.393  ADD 5.393A ADD 5.393B ADD 5.393C 5.394  5.396


Motivos:
Actualizar la referencia a la nota número 5.393 modificada y añadir las nuevas notas números 5.393A, 5.393B y 5.393C como consecuencia de su modificación y de las adiciones que se indican a continuación.
MOD
J/58A12/2
5.393
Atribución adicional: en Estados Unidos, India y México, la banda 2 310-2 360 MHz y en Japón en la banda 2 335-2 360 MHz están también atribuidas a título primario al servicio de radiodifusión por satélite (sonora) y al servicio de radiodifusión sonora terrenal complementario. Su utilización está limitada a la radiodifusión sonora digital y sujeta a las disposiciones de la Resolución 528 (CAMR-92) con excepción del resuelve 3, con respecto a la limitación impuesta a los sistemas del servicio de radiodifusión por satélite en los 25 MHz superiores en los sistemas de radiodifusión por satélite.     (CMR‑03)
Motivos:
En Japón, los procedimientos reglamentarios específicos y singulares asociados a la atribución adicional de la nota número 5.418 en la banda 2,6 GHz limita la planificación de la implementación del SRS (sonora) en esta banda. Considerando la actual atribución al SRS (sonora) mediante la nota número 5.393, esta propuesta ofrece una salida para que Japón pueda evitar las restricciones de la nota número 5.418 y facilita la utilización eficaz del espectro. En Japón, hay perspectivas de necesidad de espectro adicional ante la demanda creciente del SRS (sonora) que planteará un futuro sistema de dicho servicio. Esta propuesta permitirá a dicho sistema futuro del SRS (sonora) de Japón utilizar el tramo adicional de 25 MHz de la banda 2 335‑2 360 MHz.
ADD
J/58A12/3
5.393A
En los países enumerados en el número 5.393, la utilización de la banda 2 335‑2 360 MHz por los sistemas de satélite no geoestacionario del servicio de radiodifusión de por satélite (sonora) sobre los que se haya recibido información de publicación anticipada completa después del 4 de julio de 2003, está sujeta a la aplicación de las disposiciones del número 9.12A, en relación con las redes de satélite geoestacionario, y no se aplica el número 22.2.
Motivos:
Esta propuesta es congruente con la actual nota número 5.418A que incluye los procedimientos de coordinación de los sistemas del SRS (sonora) no OSG respecto a las redes OSG y a otros sistemas del SRS (sonora) no OSG, en el ámbito de las disposiciones del número 9.12A.
ADD
J/58A12/4
5.393B
La utilización de la banda 2 335‑2 360 MHz por los sistemas de satélite no geoestacionario sobre los que se haya recibido información de publicación anticipada completa después del 4 de julio de 2003, está sujeta a la aplicación de las disposiciones del número 9.12.
Motivos:
Esta propuesta es congruente con la actual nota número 5.418B que incluye los procedimientos de coordinación de los sistemas del SRS (sonora) no OSG respecto a otros sistemas del SRS (sonora) no OSG, en el ámbito de las disposiciones del número 9.12.
ADD
J/58A12/5
5.393C
La utilización de la banda 2 335‑2 360 MHz por los sistemas de satélite geoestacionario sobre los que se haya recibido información de publicación anticipada completa después del 4 de julio de 2003, está sujeta a la aplicación de las disposiciones del número 9.13 respecto a sistemas de satélite no geoestacionario del servicio de radiodifusión por satélite (sonora), y no se aplica el número 22.2.
Motivos:
Esta propuesta es congruente con la actual nota número 5.418C que incluye los procedimientos de coordinación de los sistemas del SRS (sonora) no OSG respecto a otros sistemas del SRS (sonora) no OSG, en el ámbito de las disposiciones del número 9.13.
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