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	PROPUESTAS PARA LOS TRABAJOS DE LA CONFERENCIA

	pUNTO 7.2 DEL ORDEN DEL DÍA


7
de conformidad con el artículo 7 del Convenio:

. . .

7.2
recomendar al Consejo los puntos que han de incluirse en el orden del día de la próxima Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones y formular opiniones sobre el orden del día preliminar de la conferencia subsiguiente y sobre los posibles órdenes del día de las conferencias futuras, teniendo en cuenta la Resolución 801 (CMR‑2000)
Introducción

Se propone un proyecto de nueva Resolución para el desarrollo de posibles órdenes del día de conferencias futuras. Australia considera que estas directrices constituyen una base útil para el desarrollo de futuros órdenes del día. También se presentan puntos para ser incluidos en el orden del día de la próxima Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones, algunos de los cuales se incluyen en proyectos de nuevas Resoluciones. Téngase en cuenta que la numeración correspondiente a los puntos del orden del día no representan prioridades. También se presentan en Anexos a este documento hojas descriptivas de los puntos del orden del día.

Propuestas
ADD
AUS/59A7/1

PROYECTO DE RESOLUCIÓN [AUS/yy/AGENDA] (CMR-03)

Orden del día preliminar de conferencias

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que con arreglo al número 118 del Convenio de la UIT, el alcance general del orden del día de las Conferencias Mundiales de Radiocomunicaciones (CMR) debe establecerse con cuatro a seis años de antelación;

b)
el Artículo 13 de la Constitución relativo a la competencia y programación de las Conferencias Mundiales de Radiocomunicaciones y el Artículo 7 del Convenio de la UIT relativo a sus órdenes del día;

c)
el Artículo 34 del Convenio, que establece las responsabilidades financieras de las conferencias;

d)
la Resolución 80 (Rev. Marrakech, 2002), que reconoce la contribución positiva de grupos regionales y de grupos oficiosos, así como la necesidad de aumentar la eficacia y mantener la prudencia financiera;

e)
las Resoluciones y Recomendaciones relevantes de Conferencias Mundiales de Radiocomunicaciones (CMR) anteriores,

visto

a)
que el número de puntos del orden del día de las Conferencias Mundiales de Radiocomunicaciones han ido aumentando, y que algunos de dichos puntos no han podido ser resueltos en el tiempo asignado a la correspondiente conferencia, incluyendo los trabajos preparatorios de la misma;

b)
que algunos puntos del orden del día tienen un mayor efecto sobre el futuro de las radiocomunicaciones que otros;

c)
que los puntos propuestos para el orden del día que no tengan implicaciones en el Reglamento de Radiocomunicaciones sean tratados en otros foros;

d)
que los recursos de la UIT son muy limitados;

e)
que es necesario limitar el orden del día de las conferencias de forma que sea posible tratar los asuntos principales de forma equitativa y eficiente,

resuelve 

1
que se tengan en cuenta los principios del Anexo cuando se desarrolle el alcance general de los órdenes del día de futuras Conferencias Mundiales de Radiocomunicaciones;

2
que los asuntos regionales sobre los que sea previsible alcanzar acuerdos globales sin derivaciones indebidas sean tratadas por la Comisión Especial encargada de los Asuntos Reglamentarios y de Procedimiento,

insta a las administraciones 

a que participen en las actividades regionales que tengan por objetivo la preparación del orden del día de futuras Conferencias Mundiales de Radiocomunicaciones.

ANEXO AL PROYECTO DE RESOLUCIÓN [AUS/yy/AGENDA] (CMR-03)

Principios para el establecimiento del orden del día de una CMR

Criterios para la adopción de puntos del orden del día 

Una conferencia puede incluir en su orden del día puntos que satisfagan los requisitos siguientes:

1)
que tengan por objetivo asuntos de carácter mundial y/o regional;
2)
que sea previsible la necesidad de un cambio reglamentario;
3)
que sea un punto que haya sido asignado a la conferencia por la Conferencia de Plenipotenciarios de la UIT;
4)
que sea un punto que haya sido informado por el Director de la Oficina de Radiocomunicaciones;
5)
que sea un punto relacionado con la atribución, adjudicación o asignación;
6)
que pueda demostrarse que los estudios necesarios puedan finalizarse antes de la conferencia;
7)
que, en la medida de los posible, un punto que haya sido incluido en el orden del día de dos Conferencias Mundiales de Radiocomunicaciones consecutivas no debe ser considerado en la siguiente CMR;
8)
que los recursos asociados con los asuntos propuestos se limiten de forma que resulten manejables para las administraciones, la Oficina de Radiocomunicaciones y las Comisiones de Estudio del UIT-R.
Proceso de elaboración del orden del día
El desarrollo del orden del día debe:

–
fomentar que los asuntos de la CMR sean coordinados a través de la preparación regional de la CMR estableciendo el orden del día con arreglo a la Resolución 72 (Rev.CMR‑2000);

–
garantizar que el orden del día incluya puntos que hayan sido acordados y propuestos en foros regionales y que:

–
cada grupo regional debe dar un orden de prioridad a 10 asuntos aproximadamente; y

–
tengan prioridad los puntos urgentes propuestos por varias regiones;

–
incluir la colaboración formal y oficiosa en el periodo entre conferencias con el objetivo de resolver diferencias sobre nuevos puntos del orden del día con arreglo a la Resolución 80 (Rev.Marrakech, 2002);
–
incluir la evaluación de las implicaciones financieras y sobre otros recursos de las propuestas (con la ayuda de la Oficina de Radiocomunicaciones, si ello es necesario);

–
garantizar que la declaración de objetivos y del alcance de los puntos propuestos es contextualmente completo e inequívoco (en la medida en que ello sea posible).
–
ser debida y completamente informada por las Asambleas de Radiocomunicaciones en relación con el estado de los estudios sobre los potenciales puntos del orden del día antes de considerarlos como candidatos a puntos futuros del orden del día.
Motivos:
Proporcionar un mecanismo para gestionar el proceso de desarrollo de los órdenes del día de las CMR, que están resultando cada vez más extensas y complejas.

ADD
AUS/59A7/2

Puntos del orden del día de la CMR-07

1.1
examinar las atribuciones a servicios en ondas decamétricas, teniendo en cuenta el impacto de nuevas técnicas de modulación y de control adaptativo y cualesquiera Recomendaciones de la CMR‑03 sobre la idoneidad de las atribuciones de frecuencias para radiodifusión en ondas decamétricas y para los servicios fijo y móvil (excluidas las bandas cuyos planes de adjudicación se encuentran en los Apéndices 25, 26 y 27), desde 4 MHz a 10 MHz aproximadamente;

1.2
examinar la posibilidad de compartición a aproximadamente 4 300 MHz entre los radioaltímetros y los sensores pasivos referidos a la Tierra a bordo de vehículos espaciales;

1.3
considerar la identificación de espectro para sistemas posteriores a IMT‑2000 y las disposiciones reglamentarias necesarias con arreglo a la Resolución 228 (Rev.CMR‑03);
1.4
considerar la identificación de bandas armonizadas a nivel mundial/regional, en la medida que sea posible, para la implementación de aplicaciones de sistemas de periodismo electrónico analógicos actuales o digitales futuros y elaborar los procedimientos reglamentarios que sean necesarios;

1.5
examinar la compartición técnica y las disposiciones reglamentarias para el funcionamiento de servicios basados en plataformas a gran altitud en las bandas 27,5‑28,35 GHz, 47,2‑47,5 GHz y 47,9‑48,2 GHz y para la compartición con el servicio fijo por satélite;
1.6
considerar los procedimientos técnicos y reglamentarios para la aplicación de las disposiciones de los Artículos 9, 11 y otras disposiciones relevantes del Reglamento de Radiocomunicaciones y de las reglas conexas de procedimientos aplicables al servicio de radiodifusión por satélite OSG y servicio de radiodifusión por satélite no OSG, incluyendo sistemas de satélites en órbitas muy elípticas, en la banda 620-790 MHz, con arreglo a la Resolución [ASP/1.37/UHF-TV] (CMR-03);
Motivos:
Australia considera que los puntos del orden del día anterior son urgentes, tienen por objetivo asuntos de carácter mundial y regional, y deben considerarse en la CMR-07. Las razones tras cada uno de los puntos se describen en detalle en las hojas descriptivas de puntos del orden del día incluidas en el Anexo 1 a este documento.

ADD
AUS/59A7/3

Puntos del orden del día de la CMR-[10]

1.1
examinar el progreso de los trabajos del UIT-R relativos al desarrollo y requisitos reglamentarios de las aplicaciones multimedios interactivas terrestres, con arreglo a las Resoluciones 737 (Rev.CMR-03) y tomar las acciones adecuadas con respecto a este asunto;

Motivos:
Australia considera que deben considerarse los puntos del orden del día mencionados en las CMR que siguen a la CMR-07. Es posible que cuando se celebre la CMR-07, los estudios previstos en la Resolución 801, punto 2.15 del orden del día, no se hayan finalizado y que la identificación de espectro y de medidas reglamentarias no esté aún disponible. Por lo tanto, sería más adecuado incluir este asunto en el orden del día preliminar de la CMR-[10].
SUPLEMENTO 1

Hojas descriptivas de puntos del orden del día para la consideración de propuestas relativas al punto 7.2 del orden del día de la CMR-03
Número de punto:
1.1
Fecha:


20 de marzo de 2003

Asunto:


Punto 7.2 del orden del día; puntos del orden del día de una futura conferencia

Origen:


Resolución 801 (CMR-2000) punto 2.5 del orden del día. Punto 1.36 del orden del día de la CMR-03
Propuesta:

Examinar las atribuciones a servicios en bandas decamétricas, teniendo en cuenta la influencia de las nuevas técnicas de modulación y de control adaptativo y cualquier Recomendación realizada por la CMR-03 sobre la idoneidad de las atribuciones de frecuencias para la radiodifusión en ondas decamétricas y los servicios fijos y móviles (excluidas aquellas bandas cuyos planes de adjudicación figuran en los Apéndices 25, 26 y 27) entre 4 MHz y 10 MHz aproximadamente.

Antecedentes/Motivo:
La CMR-2000 identificó que éste era un asunto importante que debía ser estudiado en la siguiente CMR, este punto se incluye en el orden del día de la CMR-07.

Se han realizado una serie de estudios sobre este asunto, existiendo en curso en el UIT‑R estudios adicionales. El Informe de la RPC de la CMR-03 reconoció la necesidad del mismo, habiéndose acordado y redactado una Resolución sobre este asunto en la RPC‑02. El Grupo de Trabajo 4 de la APT ha adoptado una Resolución al respecto en el Documento APG2003-5/126.
Una serie de administraciones están a punto de introducir la radiodifusión digital en ondas decamétricas durante 2003, por lo que durante la CMR-07 ya se dispondrá de información sobre la experiencia operacional real de su utilización.

El punto 1.23 del orden del día de la CMR-03 persigue la armonización de los servicios de radioaficionados en las tres Regiones de la UIT, una necesidad que debe ser satisfecha y que ha sido largamente perseguida por la comunidad de radioaficionados. Sin embargo, la mayoría de las opciones identificadas por el informe de la RPC (excepto la opción de no cambio) exigen una modificación de las atribuciones de varios servicios en dichas bandas. Ello requiere un análisis exhaustivo de los requerimientos de los servicios de radiodifusión.

Una gestión exitosa de la introducción de la radiodifusión digital tiene la potencialidad de reducir los problemas existentes en esta banda evitando la innecesariamente costosa duplicación que existe por la transmisión simultánea en muchas frecuencias de onda corta de los mismos programas, lo cual es necesario por las colisiones e interferencias que se producen en onda corta. Todos estos aspectos deben ser nuevamente revisados en el contexto digital.

Servicios de radiocomunicaciones afectados:

Servicio móvil, fijo, aficionados y de radiodifusión.
Indicación de posibles dificultades:

Parte de las bandas que probablemente se considerarán son intensamente utilizadas. La armonización de servicios en las distintas regiones es un asunto importante. Existen numerosas dificultades para mover servicios, asegurar las bandas para otros servicios, etc. La radiodifusión simultánea de las señales analógicas y digitales es un aspecto que influirá notablemente en la solución final. 

Estudios previos/en curso sobre este asunto:

El UIT-R ha llevado a cabo estudios completos sobre la necesidad de espectro adicional para el servicio de radiodifusión en las bandas entre 4 y 10 MHz. En base a los datos operacionales proporcionados por los grupos de coordinación de onda corta reconocidos por el UIT-R, éste ha concluido que la estimación inicial de espectro adicional sería de al menos 800 kHz para reducir el efecto de las congestiones actualmente existentes en las bandas anteriores.

El UIT-R ha identificado algunas subbandas como posibles candidatas para realizar ulteriores estudios destinados a resolver algunas de estas dificultades.

Los Grupos de Trabajo de las CE 6, 8 y 9 han estudiado aspectos relativos a varios de los asuntos anteriormente enumerados sobre la utilización de los servicios fijo, móvil y de radiodifusión.

Las Uniones de Radiodifusión han realizado estudios relativos a las dificultades que existen actualmente en estas bandas para la provisión de los servicios adecuados y la coordinación de los horarios de difusión.

Las Uniones de Radioaficionados han realizado estudios sobre asuntos que afectan a la comunidad de radioaficionados.

Existen dificultades relativas a la compartición debido al intenso que hacen los servicios fijos de estas bandas en algunos países, incluidos servicios de carácter gubernamental.

Comisiones de Estudio del UIT-R afectadas:

	Deben realizarse estudios por parte de:
	Con la participación de:

	CE 6, CE 8, CE 9
	Otros GT relevantes


Implicaciones en los recursos de la UIT; incluidas las directrices financieras (véase CV126)

Australia llevará a cabo estudios en el seno de sus Grupos Preparatorios de la Conferencia sobre la base de aportaciones de las administraciones, estudios de las Uniones de Radiodifusión, aportaciones de la comunidad de Radioaficionados y de los servicios fijo, móvil y otros que sean afectados y/o se muestren interesados sobre este asunto.

2003 a 2007
Contribuciones de los Miembros a las reuniones y estimación de 1-2 días de trabajo de redacción en una o más de las reuniones siguientes:

Reuniones de septiembre de 2003 de las Comisiones de Estudio 6/8/9.

Reuniones de marzo/septiembre de 2004 de las Comisiones de Estudio 6/8/9.

Reuniones de marzo/septiembre de 2005 de las Comisiones de Estudio 6/8/9.

Reunión de marzo de 2006 de las Comisiones de Estudio 6/8/9.

Inclusión de proyectos de Cuestiones revisadas en las Circulares Administrativas de octubre de 2003 y abril de 2004.

Inclusión de proyectos preliminares de nuevas Recomendaciones en las Circulares Administrativas de abril/octubre de 2004.

Inclusión de proyectos de nuevas Recomendaciones en las Circulares Administrativas de abril/octubre de 2005.

Inclusión de nuevas Recomendaciones en las Circulares Administrativas de abril de 2006.

Contribuciones y apoyo administrativo en la RPC-07.
Número del punto:
1.2
Fecha:


20 de marzo de 2003

Asunto:


Punto 7.2 del orden del día; puntos del orden del día de futuras conferencias

Origen:


Resolución 801 (CMR‑2000) punto 2.7 del orden del día

Propuesta:
Examinar la potencial compartición a 4 300 MHz aproximadamente entre los radioaltímetros y los sensores pasivos de la Tierra a bordo de vehículos espaciales.
Antecedentes/Motivo:
Es necesario realizar estudios para trasladar los sensores pasivos del servicio de exploración de la Tierra por satélite (SETS) a bordo de vehículos espaciales que actualmente al tenor del número 5.458 tienen una atribución en la banda de 4 300 MHz. Esta modificación está motivada por el elevado nivel de congestión y de interferencia en las bandas actualmente atribuidas.

Las posibilidades de compartición entorno a 4 300 MHz entre los radioaltímetros y los sensores pasivos del SETS a bordo de vehículos espaciales ha sido objeto de estudio en el UIT-R desde 1998. Los trabajos del UIT-R han dado lugar a la Recomendación UIT-R SA.[EESS-4300]. Dichos trabajos se consideran suficientemente maduros y concluyen que sí es posible la compartición entre los sensores pasivos del SETS (pasivo) a bordo de vehículos espaciales y los radioaltímetros del servicio de radionavegación aeronáutica.

Debido a las consideraciones sobre la seguridad de la vida humana asociadas a los altímetros que operan en el servicio de radionavegación aeronáutica en esta banda, puede ser necesario desarrollar un número del RR en el que se establezca que la utilización y desarrollo del servicio de radionavegación aeronáutica no debe verse limitado por el SETS (pasivo) ni que éste pueda reclamar protección.
Es previsible que los trabajos del UIT-R sobre este asunto hayan sido finalizados a tiempo antes de la próxima CMR.

Por lo tanto, este punto puede mantenerse en el orden del día de la CMR-07.
Servicios de radiocomunicaciones afectados:
Servicio de exploración de la Tierra por satélite (SETS) (pasivo), números 5.332 y 5.335A
Indicación de posibles dificultades:
Estudios previos/en curso sobre este asunto:

Comisiones de Estudio del UIT-R afectadas:

Comisiones de Estudio 7 y 8.

	Deben realizarse estudios por parte de:
	Con la participación de:

	CE 7/GT 7C, CE 8
	CE 8


Implicaciones en los recursos de la UIT; incluidas las directrices financieras (véase CV126)

Observaciones

Número del punto:
1.3

Fecha:


20 de marzo de 2003
Asunto:


Punto 7.2 del orden del día; puntos del orden del día de futuras conferencias

Propuesta:
Considerar la identificación de espectro para sistemas posteriores a las IMT-2000 y las disposiciones reglamentarias que sean necesarias, teniendo en cuenta la Resolución 228 (Rev.CMR‑03).

Antecedentes/Motivo:
La CMR-2000 analizó los asuntos relativos al desarrollo futuro de las IMT-2000 y de los sistemas posteriores a las IMT-2000, consecuencia de lo cual se incluyó el punto 1.22 en el orden del día de la CMR-03: «examinar el progreso de los estudios del UIT‑R relativos al desarrollo futuro de las IMT‑2000 y los sistemas posteriores a las IMT‑2000 con arreglo a la Resolución 228 (CMR‑2000)».

La Resolución 228 (CMR-2000) establece además que la CMR-07 deberá revisar los requisitos del desarrollo futuro de las IMT-2000 y de los sistemas posteriores a las IMT-2000, teniendo en cuenta los resultados de los trabajos del UIT-R.
En respuesta a esta Resolución, el UIT-R ha desarrollado una visión para el desarrollo futuro de las IMT-2000 y los sistemas posteriores a las IMT‑2000, que está documentado en el Proyecto de Nuevo Informe de Visión UIT-R M.[IMT.VIS] (Doc. 8/110). De acuerdo con la visión del UIT, las interfaces radioeléctricas y las redes IMT-2000 existentes seguirán siendo mejoradas a lo largo de su vida operacional, alcanzando quizás velocidades de comunicación del orden de 30 Mbit/s. Sin embargo, para que se pueda proporcionar la visión completa de la UIT en relación con los sistemas posteriores a las IMT-2000, serán necesarios nuevos elementos, especialmente en las áreas de Nuevos accesos móviles (velocidades de datos elevadas de hasta 100 Mbit/s aproximadamente para gran movilidad) y Nuevos Accesos Nomádicos/Área Local Inalámbrica (velocidades de datos elevadas de hasta 1 Gbit/s aproximadamente para baja movilidad) para el año 2010 aproximadamente.

En cuanto a las IMT-2000, las primeras necesidades de espectro se identificaron en la CAMR-92, en el número 5.388 del Reglamento de Radiocomunicaciones. La CMR-2000 también trató asuntos relativos a las IMT-2000, dando lugar a la identificación de espectro adicional  para la componente terrenal de las IMT-2000 en los números 5.317A y 5.384A del Reglamento de Radiocomunicaciones. La identificación de este espectro adicional se basó en las previsiones totales de espectro hasta el año 2010. El espectro identificado para las IMT-2000 en la CAMR-92 y la CMR-2000 debe ser utilizado en la mayor medida posible para la implementación de las IMT-2000 y para el desarrollo futuro de las IMT-2000, a lo largo de la vida operacional de éstas.

En cuanto a los sistemas posteriores a las IMT-2000, éstos pueden acomodarse mejor en rangos de frecuencia que estén por encima pero no alejados de las bandas de frecuencias existentes para las comunicaciones móviles terrestres, teniendo en cuenta que dichas aplicaciones de radio móvil de banda ancha requieren anchuras de banda de canal superiores a los de los sistemas IMT-2000. Por lo tanto, los requisitos de espectro para sistemas posteriores a las IMT-2000 deberían ser diferentes a los necesarios por los sistemas IMT-2000 existentes y sus mejoras, debiendo de examinarse los requisitos espectrales y asuntos conexos, incluidas las disposiciones reglamentarias, para sistemas posteriores a las IMT-2000 a fin de acomodar las futuras aplicaciones radioeléctricas móviles de banda ancha.

Además, debe señalarse que las necesidades espectrales para las IMT-200 se identificaron en la CAMR-92, ocho años antes del despliegue inicial de las mismas, en los números 5.388 y al tenor de las disposiciones de la Resolución 212 (Rev.CMR-97). Al igual que se hizo para la identificación de espectro para las IMT-2000 en la CAMR-92, es necesario identificar con antelación las bandas de frecuencia adecuadas y las anchuras de banda para sistemas posteriores a las IMT‑2000, para que se puedan producir progresos en la investigación y desarrollo de futuras comunicaciones móviles de banda ancha que garanticen un despliegue progresivo de las mismas.
En conclusión, es necesario considerar la identificación de espectro para sistemas posteriores a las  IMT‑2000 e implementar las disposiciones reglamentarias que sean necesarias en la CMR-07, teniendo en cuenta los estudios de compartición con los servicios existentes con el objetivo de poder acomodar las aplicaciones de radio móvil de banda ancha.

Australia propone una posible revisión a la Resolución 228 en la CMR-03 a la vista de las propuestas realizadas en este documento.

Servicios de radiocomunicaciones afectados:
Móvil

Indicación de posibles dificultades:

Estudios previos/en curso sobre este asunto:
El GT 8F del UIT-R tiene la responsabilidad principal sobre los estudios relativos a este asunto. Los trabajos del UIT-R sobre la visión de los desarrollos futuros de las IMT-2000 y sistemas posteriores a las IMT-2000 han concluido y se han documentado en el Proyecto de Nuevo Informe de Visión; Marco de visión y objetivos generales para el desarrollo futuro de las IMT-2000 y sistemas posteriores a las IMT-2000 (Documento 8/110).

El UIT-R continua sus trabajos sobre este asunto, habiendo desarrollado el GT 8F un plan de trabajo destinado a la identificación de espectro en la CMR-07.

El UIT-R está desarrollando una Recomendación y un Informe sobre las implicaciones relativas al espectro que detallarán los requisitos espectrales y potenciales rangos de frecuencia adecuados para el desarrollo futuro de las IMT-2000 y de sistemas posteriores a las IMT-2000. Está previsto que estos trabajos estén finalizados a tiempo para la CMR-07.

El UIT-R está también trabajando en el desarrollo de un Informe sobre el marco de los servicios implicados en el desarrollo futuro de las IMT-2000 y de sistemas posteriores a las IMT-2000, que será utilizado para refinar los requisitos de espectro para dichos sistemas.

Además, el UIT-R está estudiando si se necesita una revisión de la Recomendación UIT-R M.1390 para incorporar una metodología de cálculo espectral para sistemas posteriores a las IMT-2000 o bien una nueva Recomendación sobre metodología de cálculo de necesidades de espectro. Está previsto que estos trabajos estén finalizados a tiempo para la CMR-07.
Comisiones de Estudio del UIT-R afectadas:

Comisión de Estudio 8 y otras Comisiones de Estudio pertinentes.

	Deben realizarse estudios por parte de:
	Con la participación de:

	GT 8F de la CE 8
	Otros GT pertinentes


Implicaciones en los recursos de la UIT; incluidas las directrices financieras (véase CV126)

Contribuciones de los Miembros a las reuniones: Grupo de Trabajo 8F en marzo/octubre de 2003, Comisión de Estudio 8 en diciembre de 2003, Grupo de Trabajo 8F en febrero/junio/octubre de 2004, Comisión de Estudio 8 en diciembre de 2004, Grupo de Trabajo 8F en febrero/junio/octubre de 2005, Comisión de Estudio 8 en diciembre de 2005, y reunión del Grupo de Trabajo 8F en marzo de 2006.

Apoyo administrativo de la Oficina de Radiocomunicaciones para las reuniones señaladas.

Una estimación de seis o siete días de trabajo de redacción en cada una de las reuniones:

Reunión del Grupo de Trabajo 8F en marzo/octubre de 2003. 

Reunión del Grupo de Trabajo 8F en febrero/junio/octubre de 2004.

Reunión del Grupo de Trabajo 8F en febrero/junio/octubre de 2005.

Reunión del Grupo de Trabajo 8F en marzo de 2006.

Marzo de 2004

–
Proyecto preliminar de nuevo Informe [IMT.METH] sobre la metodología de cálculo de requisitos de espectro para el desarrollo futuro de las IMT-2000 y de sistemas posteriores a las IMT-2000.
Octubre de 2004

–
Proyecto de Nuevo Informe [IMT.ESTIMATE] sobre requisitos de espectro para la visión del desarrollo futuro de las IMT-2000 y de sistemas posteriores a las IMT-2000.
–
Proyecto Preliminar de Nuevo Informe [IMT.SPEC] sobre la evaluación de las gamas de frecuencias adecuadas para satisfacer la visión del desarrollo futuro de las IMT-2000 y de sistemas posteriores a las IMT-2000.
–
Proyecto de Nuevo Informe IMT.[SERV/MARKET] sobre un marco de servicios para el desarrollo futuro de las IMT-2000 y de sistemas posteriores a las IMT-2000.
Contribuciones y soporte administrativo a la RPC06-2.

Observaciones
Número del punto:
1.4

Fecha:


20 de marzo de 2003
Asunto:


Punto 7.2 del orden del día; puntos del orden del día de futuras conferencias
Propuesta:
Considerar la identificación de bandas de frecuencia armonizadas a nivel mundial/regional en la medida que ello sea posible, para la implementación de aplicaciones existentes analógicas y futuras aplicaciones digitales de periodismo electrónico (ENG, electronic news gathering) y elaborar los procedimientos reglamentarios que sean necesarios.
Antecedentes/Motivo:
Las bandas de frecuencia utilizadas para el periodismo electrónico (ENG) han sido las correspondientes al SF para transmisiones temporales de video. Las aplicaciones fundamentales han sido las asociadas a la operación de sistemas de recogida de noticias, utilizando a menudo camionetas y helicópteros equipados con sistemas ENG y para la retransmisión de señales
. 

Las bandas del SF atribuidas a las aplicaciones ENG tienen una serie de atributos técnicos que las hacen más adecuadas que otras bandas de frecuencia para operaciones móviles. Precisamente por este motivo las bandas del SF utilizadas para ENG están actualmente bajo una fuerte presión por parte de otras tecnologías móviles emergentes. 

Los radiodifusores han detectado ventajas operacionales en el funcionamiento de los sistemas de ENG en bandas de frecuencia bajas. Dichas bandas ofrecen mejores condiciones de propagación en trayectos con obstáculos, aumentando de esa forma la probabilidad de que la transmisión sea satisfactoria desde casi cualquier lugar. Las bandas más bajas ofrecen asimismo un margen de potencia superior en el enlace, es decir, el enlace puede tolerar pérdidas de transmisión superiores porque existen transmisores de mayor potencia y receptores de más sensibilidad. 

Los factores técnicos que hacen que las bandas utilizadas para ENG  sean más adecuadas que otras para tal fin son los siguientes:

i)
menores pérdidas por difracción en trayectos con obstáculos;

ii)
un menor factor de ruido del receptor;

iii)
la disponibilidad de transmisores de mayor potencia;

iv)
antenas menos direccionales;

v)
poder evitar la utilización de guías de onda rígidas o semirígidas.

Los factores i) a iii) contribuyen a aumentar la ganancia disponible del sistema, maximizando así la probabilidad de establecer un enlace sobre un trayecto con obstáculos. La naturaleza de las operaciones de ENG es tal que a menudo los trayectos con visibilidad directa no están disponibles, de tal forma que disponer de unos pocos decibelios de margen marca la diferencia entre la utilidad o no del enlace.

El factor iv) es, de hecho, contrario al objetivo de maximizar la ganancia del sistema (una menor direccionalidad significa una menor ganancia de la antena), pero sin embargo, constituye un compromiso importante que permite obtener un beneficio alternativo considerable, como es conseguir alinear la antena rápidamente para adquirir así la señal deseada.

El factor v) permite una instalación rápida del equipo, utilizar mástiles telescópicos, antenas montadas en helicópteros, etc.

Los radiodifusores de televisión de todo el mundo han desarrollado prácticas operacionales con las que han conseguido una mayor productividad de las bandas dedicadas a ENG:

•
Compartición – una red utiliza un canal o varios canales atribuidos a otra red en base a un acuerdo previo durante un periodo de tiempo en que su utilización no es necesaria por parte de quien dispone de la licencia a título primario. Sin embargo, el ámbito de esta forma de compartición es limitado debido a la naturaleza imprevisible de las necesidades en ENG, y por el hecho de que a menudo existen requisitos de cobertura simultánea de noticias por varias redes.

•
Mayor despliegue geográfico – reutilizando frecuencias mediante el establecimiento de puntos de captación adicionales en zonas metropolitanas. 

Los radiodifusores están actualmente considerando una reducción de las anchuras de banda de transmisión utilizando señales en MF analógicas con menor desviación, pudiendo conseguirse una mejor productividad mediante la eventual migración a transmisiones digitales de baja velocidad binaria. Sin embargo, estas potenciales ganancias se ven anuladas por la demanda de disponer de un material de contribución de mayor calidad para los servicios de televisión digital.

La planificación del espectro en muchos países requiere tener en cuenta las tendencias sobre planificación que se producen en otros países. Para ello es necesario tener en cuenta la tecnología utilizada en una aplicación en un país y la posibilidad de que el equipo utilizado en dicha tecnología pueda ser utilizado en otro país. La planificación de las bandas de frecuencia de una administración debe acomodarse a los requisitos de cobertura de los eventos, pues de otra forma la posibilidad de que un evento tenga lugar en una localidad puede verse disminuida.

Muchas administraciones no han realizado las mismas atribuciones de espectro para la difusión de televisión desde exteriores ni para periodismo electrónico a pesar de la aplicación a nivel mundial de estas técnicas. Las administraciones han realizado atribuciones en las bandas siguientes: 800/900 MHz, 2‑3 GHz, 3‑6 GHz, 7 GHz, 10 GHz, 13 GHz, 21‑24 GHz y 47‑50 GHz para enlaces de vídeo
. Muchos radiodifusores utilizan actualmente equipos en MF analógicos con una gran variedad de anchuras de canales. Algunas administraciones han realizado atribuciones relativamente escasas en comparación con otros países. Las atribuciones vienen a menudo determinadas por el número de usuario/licenciatarios, tamaño geográfico del país y demanda de servicios. 

Muchas administraciones están buscando formas de reducir el espectro actualmente disponible para periodismo electrónico como consecuencia de que otras tecnologías desean tener acceso a las bandas actualmente atribuidas a ENG. Estas propuestas afectarán negativamente a la disponibilidad de los canales necesarios para una cobertura diversa y completa de eventos. Ello limitaría el desarrollo ulterior de las actuales técnicas y capacidades del ENG. Sería un desincentivo a las inversiones de la industria en ENG mediante el desarrollo de puntos de recogida o captura adicionales y nuevos equipos espectralmente eficientes. Algunas propuestas para reducir el espectro disponible para ENG se han basado en la aplicación aun pendiente de técnicas de ENG digitales.

Servicios de radiocomunicaciones afectados:
Fijos y móviles de las Regiones 1, 2 y 3 entre 900 MHz y 13 GHz.

Indicación de posibles dificultades:
Actualmente se utilizan bandas de frecuencia diferentes en los distintos países para ENG en atribuciones a servicios fijos y móviles terrenales.

En esas bandas pueden plantearse dificultades de compartición con servicios existentes que deben ser protegidos.

Estudios previos/en curso sobre este asunto:

El UIT-R ha establecido la Cuestión UIT-R 236/11 Requisitos de usuario para el periodismo electrónico.
El UIT-R ha establecido la Cuestión UIT-R 244/11 Necesidades de frecuencias para el periodismo electrónico.
Comisiones de Estudio del UIT-R afectadas:

Comisión de Estudio 6 y Comisión de Estudio 9.

	Deben realizarse estudios por parte de:
	Con la participación de:

	Grupo de Trabajo 6B
	Grupos de Trabajo de la Comisión de Estudio 6


Implicaciones en los recursos de la UIT; incluidas las directrices financieras (véase CV126)

2003 a 2006

Contribuciones de los Miembros a las reuniones: Grupo de Trabajo 6E y Comisión de Estudio 9 en marzo/septiembre de 2003, Grupo de Trabajo 6E y Comisión de Estudio 9 en marzo/septiembre de 2004, reuniones del Grupo de Trabajo 6E en marzo/septiembre  de 2005 y reunión del Grupo de Trabajo 6E en marzo de 2006.

Apoyo administrativo de la Oficina de Radiocomunicaciones para las reuniones señaladas.

Una estimación de dos días de trabajo de redacción en cada una de las reuniones:

Reunión del Grupo de Trabajo 6E en marzo/septiembre de 2003,

Reunión del Grupo de Trabajo 6E en marzo/septiembre de 2004 (y un día para la Comisión de Estudio 9),

Reunión del Grupo de Trabajo 6E en marzo/septiembre de 2005,

Reunión del Grupo de Trabajo 6E en marzo de 2006.

Inclusión de una Cuestión modificada en las Circulares Administrativas de abril/octubre de 2003.

Inclusión de un proyecto preliminar de nueva Recomendación en las Circulares Administrativas de abril/octubre de 2004.

Inclusión de un proyecto de nueva Recomendación en las Circulares Administrativas de abril/octubre de 2005.

Inclusión de una nueva Recomendación en las Circulares Administrativas de abril de 2006.

Contribuciones y apoyo administrativo en la RPC-07.

Observaciones

Número del punto:
1.5

Fecha: 


20 de marzo de 2003
Asunto:


Punto 7.2 del orden del día; puntos del orden del día de futuras conferencias
Propuesta:
Considerar disposiciones relativas a la compartición técnica y de carácter reglamentario para la explotación del servicio basado en estaciones en plataformas a gran altitud en las bandas 27,5‑28,35 GHz, 47,2‑47,5 GHz y 47,9‑48,2 GHz y para la compartición con el servicio fijo por satélite.
Antecedentes/Motivo:
La atribución al servicio fijo en las bandas 47,2‑47,5 GHz y 47,9‑48,2 GHz es para estaciones en plataformas a gran altitud (HAPS, high altitude platform stations) en aplicaciones del servicio fijo con arreglo al número 5.552 del Reglamento de Radiocomunicaciones y sujeto a la Resolución 122.
Los sistemas HAPS del servicio fijo  también pueden utilizarse en la banda de 28 GHz con arreglo al número 5.537A del Reglamento de Radiocomunicaciones y sujeto a la Resolución 122 (Rev.CMR‑2000).

Mediante el número 5.552A, se insta a que las administraciones tomen las medidas oportunas para reservar la banda 47,2‑49,2 GHz para la operación de los enlaces de conexión (SFS) del SRS en la banda de 40 GHz.

En la CMR-97 se confirmó que los estudios sobre compartición realizados ratificaban los criterios de compartición entre HAPS y los enlaces de conexión del SRS, llegándose posteriormente a conclusiones satisfactorias para evitar la interferencia fuera de banda sobre el servicio de radioastronomía.

La Resolución 122 (Rev.CMR-2000) modificada instó que se realizaran estudios de compartición ampliados, en particular entre los servicios fijo y servicios basados en HAPS, y para evitar la interferencia sobre HAPS en estas bandas producida por el servicio fijo por satélite (SFS), teniendo principalmente en cuenta la utilización de pequeñas antenas satelitales en zonas rurales y periféricas a los núcleos de población.

Desde entonces, se han realizado estudios relativos a la compartición entre HAPS y otros servicios fijos en las bandas 28 GHz y 47-48 GHz con resultados satisfactorios (RPC puntos 4.1.1.2.1 y 4.1.1.2.5 del Informe de la RPC).

En relación con la banda 47-48 GHz, la Recomendación UIT-R SF.1481-1 solicita que se realicen estudios adicionales de compartición entre el servicio fijo por satélite y las HAPS, en particular en su recomienda 7 y en comentarios generales incluidos en otros recomienda. El Informe de la RPC (§ 4.1.1.2.6) señala que los estudios de compartición podrían identificar escenarios operacionales adicionales y técnicas de reducción de interferencia que podrían mejorar las condiciones de compartición.
En relación con la banda de 28 GHz, el Informe de la RPC (§ 4.1.1.2.7.1) señala que se necesitan estudios adicionales en el UIT-R para evaluar el impacto de distintos tipos de despliegue de HAPS y de configuraciones del SFS sobre la compatibilidad entre los dos sistemas en dicha banda.

Dado que la banda de 47‑48 GHz es la que ha sido específicamente identificada y designada para las HAPS, tanto para banda ancha como para enlaces de acceso a pasarelas, es importante para la evolución de esta nueva tecnología que exista la seguridad completa de que los servicios HAPS están protegidos de la interferencia perjudicial procedente del SFS mediante condiciones de compartición adecuadas.

Dado que la banda de 28 GHz es asimismo una banda significativa para enlaces de banda ancha, especialmente en países lluviosos, es importante evaluar la compatibilidad entre las HAPS y el SFS en la banda de 28 GHz.

Australia apoya esta conclusión de la RPC y proponen que en la CMR-07 se revise la compartición entre HAPS y SFS.

Servicios de radiocomunicaciones afectados:
Servicio fijo por satélite (SFS)

Servicio fijo mediante estaciones en plataformas a gran altitud (HAPS)

Indicación de posibles dificultades:
La Recomendación UIT-R SF.1481-1 considera que la compartición entre las HAPS y el SFS puede presentar dificultades y que la realización de estudios adicionales sobre escenarios operacionales y de técnicas de reducción de la interferencia podría facilitar la compartición de frecuencias.
Estudios previos/en curso sobre este asunto:

En relación con la banda 47-48 GHz, se han finalizado estudios de compartición entre las HAPS con otros servicios fijos y con enlaces de conexión para el SRS así como la potencial interferencia fuera de banda sobre el servicio de radioastronomía. 

Los estudios sobre la compartición con el SFS han sido parcialmente completados (véase la Recomendación UIT-R SF.1481-1).
En relación con las bandas de 28 y 31 GHz, se han finalizado los estudios de compartición entre las HAPS y otros servicios fijos y en relación con la potencial interferencia fuera de banda sobre el servicio de radioastronomía y el servicio de exploración de la Tierra por satélite (pasivo). Los estudios sobre la compartición con el SFS han sido parcialmente completados (véase el § 4.1.1.2.7.1 del Informe de la RPC).
Comisiones de Estudio del UIT-R afectadas:

Trabajos durante 2004 y 2005 para la modificación y mejora de las Recomendaciones UIT‑R SF.[4‑9/BL/7] y UIT-R SF.1481-1.

Comisiones de Estudio 4 y 9.
	Deben realizarse estudios por parte de:
	Con la participación de:

	Grupo Mixto de Trabajo 4-9S
	


Implicaciones en los recursos de la UIT; incluidas las directrices financieras (véase CV126)
Un tiempo estimado de trabajo de 16 horas en cuatro reuniones y unas 30 páginas de texto.

Observaciones

Número del punto:
1.6

Fecha:


20 de marzo de 2003
Asunto:


Punto 7.2 del orden del día; puntos del orden del día de futuras conferencias
Propuesta:
Considerar los procedimientos técnicos y reglamentarios para la aplicación de las disposiciones de los Artículos 9, 11 y de otras disposiciones relevantes del Reglamento de Radiocomunicaciones, y reglas de procedimiento conexas, al SRS OSG y SRS no OSG, incluidos los sistemas de satélite en órbitas muy elípticas en la banda 620-790 MHz, de acuerdo con la Resolución [ASP/yy/1.37/UHF‑TV] (CMR-03);
Antecedentes/Motivo:
El Informe de la RPC analiza la compartición entre los sistemas de satélites del SRS en órbitas muy elípticas (HEO, highly elliptical orbit) y los servicios terrenales en la banda 620-790 MHz, concluyendo que la protección de los servicios terrenales requiere estudios adicionales.

Australia apoya esta conclusión y mantiene su preocupación de que mientras el número 5.311 del Reglamento de Radiocomunicaciones establece disposiciones para la operación de sistemas del SRS en la banda 620-790 MHz:

•
el límite de densidad de flujo de potencia definido para una sola fuente estaba basado en estudios realizados hace mucho tiempo y se tomó entonces como valor provisional pendiente del resultado de los estudios adicionales reclamados con urgencia (véase el recomienda 4 de la Recomendación 705 (CAMR-79) y el Informe 631 del CCIR). Dichos estudios urgentes nunca fueron finalizados y el límite actual de –129 dB(W/m2) se ha mantenido en base a la interferencia de sistemas del SRS OSG analógicos con modulación de frecuencia (vídeo en MF) sobre la televisión terrenal analógica (PAL/NTSC/SECAM). En otras palabras, los estudios que justifican el número 5.311 y la Recomendación 705 no tienen en cuenta  los modernos sistemas de televisión del SRS (OSG y no OSG) con modulación digital y los requisitos de protección de la televisión digital terrenal; y 

•
no está definida la anchura de banda de referencia y la Recomendación 705 no ofrece directrices al respecto, añadiendo ambigüedad adicional a la aplicación de esta disposición – por ejemplo, es necesario definir una anchura de banda normalizada para considerar de forma inequívoca la densidad de flujo de potencia de una señal multiportadora digital (OFDM).
Servicios de radiocomunicaciones afectados:
Servicio de radiodifusión (SR)

Servicio de radiodifusión por satélite (SRS)

Servicio fijo (SF)

Servicio fijo por satélite (SFS)
Indicación de posibles dificultades:
La banda 620‑790 MHz está atribuida a título primario a la radiodifusión en las Regiones 1, 2 y 3.

La Comisión de Estudio 6 del UIT-R ha considerado este asunto en el contexto siguiente:

a)
El Grupo de Tareas Especiales 6/8, que lo hace en relación con los requisitos futuros de la planificación en la banda de ondas centimétricas (UHF);

b)
El Grupo de Trabajo 6E, que lo estudia bajo el prisma del servicio «víctima» o «interferido», y 

c)
El Grupo de Trabajo 6S, que lo estudia bajo el prisma del servicio «interferente».

El estudio del punto del orden del día propuesto para la CMR-07 se verá afectado por el resultado de los trabajos realizados en el Grupo de Trabajo 6.
Estudios previos/en curso sobre este asunto:

Estocolmo 61

Ginebra 89

Informe 631-4 del CCIR

Comisiones de Estudio del UIT-R afectadas:

Comisión de Estudio 6 (Radiodifusión).

	Deben realizarse estudios por parte de:
	Con la participación de:

	Grupo de Trabajo 6E
	Grupos de Trabajo y Grupos de Tareas Especiales de la Comisión de Estudios 6


Implicaciones en los recursos de la UIT; incluidas las directrices financieras (véase CV126)
2003

Contribuciones a las reuniones de los grupos de Trabajo de la Comisión de Estudio 6 durante la segunda mitad del año.

Apoyo administrativo de la Oficina de Radiocomunicaciones en las reuniones durante la segunda mitad del año.

Trabajo de redacción de tres días durante la reunión de septiembre de 2003 del Grupo de Trabajo 6E.

Inclusión de un proyecto de nueva Cuestión en las Circulares Administrativas de octubre de 2003 a los Estados Miembros y a los Miembros del Sector.

2004 y 2005

Contribuciones a las reuniones de los grupos de Trabajo de la Comisión de Estudio 6 a lo largo de todo el año.

Apoyo administrativo de la Oficina de Radiocomunicaciones en las reuniones a lo largo de todo el año.

Trabajo de redacción de dos días durante las reuniones de marzo y septiembre de 2004/5 del Grupo de Trabajo 6E.

Inclusión de una nueva Cuestión en las Circulares Administrativas de octubre de 2004 a los Estados Miembros y a los Miembros del Sector.

Inclusión de un proyecto de nueva Recomendación en las Circulares Administrativas de octubre de 2005 a los Estados Miembros y a los Miembros del Sector.

2006

Contribuciones a las reuniones de los grupos de Trabajo de la Comisión de Estudio 6 a lo largo de todo el año.

Apoyo administrativo de la Oficina de Radiocomunicaciones en las reuniones a lo largo de todo el año.

Trabajo de redacción de tres días durante la reunión de septiembre de 2006 del Grupo de Trabajo 6E.

Inclusión de un proyecto de nueva Recomendación en las Circulares Administrativas de octubre de 2006 a los Estados Miembros y a los Miembros del Sector.

Contribuciones y apoyo administrativo a la RPC-07.

2007

Contribuciones a las reuniones de los grupos de Trabajo de la Comisión de Estudio 6 durante la primera mitad del año.

Trabajo de redacción de dos días durante la reunión de marzo de 2007 del Grupo de Trabajo 6E.

Inclusión de una nueva Recomendación en las Circulares Administrativas de abril de 2007 a los Estados Miembros y a los Miembros del Sector.

Apoyo administrativo de la Oficina de Radiocomunicaciones en las reuniones durante la primera mitad del año.

Contribuciones y apoyo administrativo a la CMR-07.
Observaciones

1
Consideraciones generales

Con la órbita de los satélites geoestacionarios cada vez más congestionada, es conveniente examinar la implementación de sistemas de satélites basados en órbitas muy elípticas, e incluir dichas órbitas muy elípticas en el orden del día, sin causar interferencia inadmisible sobre las redes OSG.

Los trabajos del UIT-R en relación con el punto 1.37 del orden del día parecen haber ido mucho más allá de la intención y objetivos de la CMR-2000, habiendo ampliado el punto del orden del día para abarcar muchos casos. Esta no es una situación adecuada teniendo en cuenta las limitaciones existentes en un periodo de estudios y los recursos disponibles para los trabajos que deben acometerse.

A pesar de las diferencias existentes entres las órbitas muy elípticas y las órbitas circulares no geoestacionarias convencionales, se apoyan completamente las conclusiones del Informe de la RPC que establece que no es necesario definir los sistemas HEO en el Reglamento de Radiocomunicaciones.

2
Consideraciones aplicables a la banda 620-790 MHz

La banda 620-790 MHz es muy usada por sistemas de radiodifusión terrenal en muchos países. Por lo tanto, los servicios de radiodifusión terrenales deben estar protegidos de los sistemas del SRS, incluidos los sistemas del SRS HEO. Si se introdujeran los sistemas SRS HEO en la banda 620‑790 MHz, serían necesarios estudios adicionales sobre los criterios de protección de los servicios de radiodifusión terrenales con respecto a los sistemas SRS HEO.

Puesto que diversos planes del servicio de radiodifusión de televisión están actualmente sujetos a revisión, y la utilización de la banda de frecuencias 620-790 MHz por redes OSG y sistemas HEO puede influir sobre dicha revisión, es necesario considerar la protección de dichos planes de radiodifusión de televisión.

El GT 6E y el GTE 6/8 del UIT-R están realizando estudios sobre este asunto. Asimismo, será necesario determinar si se deberán aplicar límites de una sola fuente o agregados a los sistemas no OSG para todos los ángulos de llegada.

La cuestión de los límites de la protección de los servicios terrenales requiere aún estudios considerables antes de poder llegar a conclusiones. El límite de –129 dB(W/m2) se remonta a 1979 y fue el resultado de estudios provisionales realizados en el seno del UIT-R. Fue desarrollado como un valor provisional de interferencia agregada
, a la espera de que se realizaran estudios adicionales, siendo aplicable sólo a los sistemas OSG visibles y para ángulos de llegada inferiores a 20 grados sobre el horizonte.  Dichos estudios nunca se completaron, por lo que resulta inadecuado seguir utilizando dicho límite en el contexto de:

•
Un límite «por estación»;

•
sistema (s) no OSG – es necesario definir el número máximo de sistemas a los que es de aplicación;

•
límite(s) de pfd para ángulos de llegada superiores a 20 por encima del horizonte; y 

•
criterios de planificación a utilizar en la próxima Conferencia Regional de Radiocomunicaciones relativos a la ST61 – Revisión del Plan GE89.

3
Consideraciones aplicables a los sistemas SRS HEO por debajo de 1 GHz

Algunas administraciones, (incluida Australia) creían que en la sección 3.7.4.2 del Informe de la RPC, la opinión b) ofrece una descripción completa de la situación reglamentaria actual y que las otras dos opiniones podrían ser suprimidas del Informe. Se insta a que los miembros de la APT estudien este asunto de forma que pueda alcanzarse un acuerdo final en la APG2003-5.

4
Consideraciones aplicables a los sistemas SRS HEO o SFS HEO entre 1 y 3 GHz

Algunas administraciones creían que en la sección 3.7.4.2 del Informe de la RPC, la opinión b) ofrece una descripción completa de la situación reglamentaria actual y que la opinión a) podría ser suprimida del Informe. Se insta a que los miembros de la APT estudien este asunto de forma que pueda alcanzarse un acuerdo final en la APG2003-5.
_______________







� La operación de un repetidor desde un helicóptero requiere dos frecuencias, es probable que la ocurrencia de una evento o noticia importante más allá de los límites de un solo salto desde el punto de recogida central implique la utilización simultánea de varios canales en una o varias bandas.


� Informe de ECC sobre utilización del espectro y requerimientos futuros SAP/SAB (incl. ENG/OB), CEPT, febrero 2002.


	Cuadro de atribución de bandas de frecuencias de la FCC disponible en línea.


� NOTA – El Informe de la RPC concluye en que el valor incluido en el RR 5.311 es un límite para una sola entrada para ángulos de llegada inferiores a 20(. Sin embargo, ni el RR 5.311 ni la Rec. 705 dejan claro cómo tratar la interferencia procedente de múltiples fuentes (OSG/no OSG), por lo que solicitan contribuciones y estudios adicionales.








• Por razones de economía, el presente documento se publica en CD-ROM. Por  tanto, se ruega a los participantes que lleven •
consigo sus propios ejemplares impresos a la reunión, ya que no podrán disponer de otros adicionales.
Al llegar se les entregará un CD-ROM con todos los documentos preparatorios.

P:\ESP\ITU-R\CONF-R\CMR03\000\059ADD7V2S.WW9 (162463)
26.05.03
26.05.03
P:\ESP\ITU-R\CONF-R\CMR03\000\059ADD7V2S.WW9
26.05.03
26.05.03
P:\ESP\ITU-R\CONF-R\CMR03\000\059ADD7V2S.WW9 (162463)
26.05.03
26.05.03

