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Introduction

Les Conférences mondiales des radiocommunications (CMR) de l'Union internationale des télécommunications (UIT) sont des événements essentiels permettant aux Etats Membres d'adopter des positions communes sur les questions liées aux radiocommunications mondiales; elles jouent ainsi un rôle prépondérant dans la promotion et l'harmonisation du développement des communications sous toutes leurs différentes formes de manière à ce que la planète tout entière tire profit de ces techniques.

L'Administration de l'Inde reconnaît également le rôle d'autres organisations intergouvernementales régionales et du secteur privé et a conscience qu'il est nécessaire qu'ils participent de façon appropriée à la Conférence, en particulier au regard de l'évolution rapide de l'environnement des télécommunications.

Les présentes propositions contiennent les positions de l'Inde concernant les points 1.2, 1.3, 1.4, 1.7, 1.11, 1.12, 1.16, 1.17, 1.20, 1.22 et 1.28 de l'ordre du jour.

Point 1.2 de l'ordre du jour

1.2
revoir le numéro 5.134 ainsi que les Résolutions 517 (Rév.CMR-97) et 537 (CMR‑97) et les Recommandations 515 (Rév.CMR-97), 517 (HFBC-87) et 519 (CAMR‑92) connexes et l'appendice 11 et prendre les mesures qui s'imposent, compte tenu des études et des mesures décrites dans ces textes, eu égard en particulier au développement de nouvelles techniques de modulation, y compris des techniques numériques, permettant d'assurer un équilibre optimal entre qualité sonore, largeur de bande et fiabilité des circuits dans l'utilisation des bandes d'ondes décamétriques attribuées au service de radiodiffusion

Proposition de révision du numéro 5.134

ARTICLE  5

MOD
IND/62/1

5.134
Les bandes 5 900-5 950 kHz, 7 300-7 350 kHz, 9 400-9 500 kHz, 11 600‑11 650 kHz, 12 050-12 100 kHz, 13 570-13 600 kHz, 13 800-13 870 kHz, 15 600-15 800 kHz, 17 480‑17 550 kHz et 18 900-19 020 kHz sont attribuées au service de radiodiffusion  conformément aux dispositions de l'Article 12 à compter du 1er avril 2007. Les administrations sont instamment priées d'utiliser ces bandes pour faciliter la mise en oeuvre des émissions à modulation numérique conformément aux dispositions de la Résolution 517 (Rév.CMR‑03). Avant le 1er avril 2007, le service de radiodiffusion aura accès à ces bandes à titre secondaire en assurant une transition progressive, qui s'achèvera au plus tard le 1er avril 2007, avec les services fixe et mobile fonctionnant à titre primaire dans ces bandes. Les systèmes du service de radiodiffusion ne doivent toutefois pas avoir d'effet négatif sur les services existants dans ces bandes.

Motifs:
Pour diminuer l'encombrement important dans les bandes d'ondes décamétriques qui lui sont attribuées, en particulier au-dessous de 10 MHz, le service de radiodiffusion devrait pouvoir utiliser à titre secondaire les bandes d'extension de la CAMR‑92, avant le 1er avril 2007, à condition que son exploitation n'ait pas d'effet négatif sur les services existants dans ces bandes.

MOD
IND/62/2

RÉSOLUTION  517  (Rév.CMR‑03)

Mise en oeuvre des émissions à modulation numérique et des émissions à bande latérale unique dans les bandes d'ondes décamétriques 
entre 5 900 kHz et 26 100 kHz attribuées au service de radiodiffusion

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
que de nombreux services existants utilisent actuellement des techniques numériques;

b)
que les techniques numériques permettent d'obtenir une utilisation plus efficace du spectre des fréquences que les techniques à double bande latérale (DBL);

c)
que les techniques numériques permettent d'améliorer la qualité de réception;


d)
que l'Appendice 11 traite des spécifications des systèmes numériques dans les bandes d'ondes décamétriques attribuées au service de radiodiffusion;





e)
qu'il peut être économiquement intéressant, avec les techniques actuelles, de transformer les systèmes de radiodiffusion DBL classiques de conception récente pour qu'ils fonctionnentavec des techniques numériques conformément au point d) du considérant ci-dessus;





f)
qu'étant donné que les récepteurs classiques sont très répandus, il conviendrait d'examiner attentivement l'incidence, en termes de coûts, du remplacement des émetteurs et des récepteurs, étant donné qu'il faudra peut-être longtemps avant que des émetteurs à faible coût fassent leur apparition,
décide

1
que, chaque fois qu'une administration remplacera une émission en DBL par une émission utilisant des techniques de modulation numérique, elle devra veiller à ce que le niveau de brouillage ne soit pas supérieur à celui résultant de l'émission DBL initiale et utiliser les valeurs de protection RF prescrites dans la Recommandation XXX (CMR-03);

2
que les émissions à modulation numérique doivent être conformes aux caractéristiques indiquées dans les parties pertinentes de l'Appendice 11.

Motifs:
Il n'est pas nécessaire de poursuivre l'exploitation des techniques à bande latérale unique (BLU) qui, du fait de la mise en oeuvre des émissions à modulation numérique n'ont aucun avenir. Il conviendrait d'insister sur l'importance de disposer de techniques d'utilisation du spectre efficaces dans la situation actuelle d'encombrement aigu dans les bandes d'ondes décamétriques attribuées à la radiodiffusion. Des récepteurs bon marché sont également disponibles pour permettre la réussite de la radiodiffusion numérique.

SUP
IND/62/3

ANNEXE  DE  LA  RÉSOLUTION  517  (Rév.CMR-97)

Motifs:
N'a plus lieu d'être.
Proposition de modification de l'Appendice 11

MOD
IND/62/4

APPENDICE  11
Spécifications du système à double bande latérale (DBL)
et du système à bande latérale unique (BLU) dans le service
de radiodiffusion à ondes décamétriques

NOC


PARTIE  A  –  Système à double bande latérale (DBL)

SUP
IND/62/5

PARTIE  B  –  Système à bande latérale unique (BLU)
Motifs:
Il est inutile de poursuivre l'exploitation des systèmes DBL.

ADD
IND/62/6

PARTIE  B  –  Système numérique

1
Paramètres du système

1.1
Espacement des canaux

Pour les émissions à modulation numérique, l'espacement initial sera de 10 kHz. Toutefois, on pourra intercaler les canaux avec un écartement de 5 kHz, conformément aux critères de protection appropriés figurant dans la Recommandation [YYY] (CMR-03), sous réserve que l'émission intercalée ne soit pas destinée à la même zone géographique que l'une ou l'autre des deux émissions entre lesquelles elle s'intercale.

1.2
Utilisation des canaux

Des canaux dans lesquels il y a des émissions à modulation numérique sont susceptibles d'utiliser en partage le même spectre ou d'être intercalées avec des émissions analogiques dans la même bande d'ondes décamétriques attribuée à la radiodiffusion, à condition que la protection accordée aux émissions analogiques soit au moins aussi grande que celle qui existe actuellement entre systèmes analogiques. Pour ce faire, il faudra peut-être réduire de plusieurs dB la densité spectrale de puissance numérique (et la puissance totale) par rapport à celle qui est utilisée actuellement pour le même circuit d'émission avec des émissions DBL ou BLU.

2
Caractéristiques d'émission

2.1
Largeur de bande et fréquence centrale

Une émission à modulation entièrement numérique aura une largeur de bande de 10 kHz, dont la fréquence centrale se trouvera dans l'une quelconque des fréquences contrales à 5 kHz dans la même structure en canaux dans les bandes d'ondes décamétriques attribuées à la radiodiffusion.

Parmi plusieurs modes de "diffusion simultanée" (simulcast) possibles, il existe des modes qui associent des émissions analogiques et des émissions numériques du même programme dans le même canal, peuvent utiliser une émission numérique de 5 kHz ou 10 kHz de largeur de bande, à proximité de l'une ou l'autre des émissions analogiques à 5 kHz ou 10 kHz. Dans tous les cas de ce genre, on se conformera à la trame intercalée utilisée dans les bandes d'ondes décamétriques attribuées à la radiodiffusion, en plaçant l'émission à l'intérieur de ces bandes.

2.2
Tolérance de fréquence

La tolérance de fréquence sera de 10 Hz.

2.3
Bande audiofréquence

La qualité, avec un codage numérique à la source dans une largeur de bande de 10 kHz, compte tenu de la nécessité d'utiliser un codage à l'émission permettant d'éviter, de détecter et de corriger les erreurs, peut varier entre une qualité comparable à la modulation de fréquence (MF) monophonique (environ 15 kHz) et la qualité codec de la parole, de l'ordre de 3 kHz. Le choix de la qualité audio est lié aux besoins des radiodiffuseurs et des auditeurs et dépend de caractéristiques telles que les conditions prévues de propagation dans les canaux. Il n'existe pas de spécification unique, mis à part les limites supérieure et inférieure dont il est question dans le présent paragraphe.

2.4
Modulation

La modulation d'amplitude en quadrature (MAQ) avec multiplexage par répartition orthogonale de la fréquence (MROF) doit être utilisée. On peut avoir recours à la modulation MAQ‑64 dans de nombreuses conditions de propagation, mais d'autres types de modulation (MAQ-32, 16 et 8) pourront être utilisés au besoin.

Recommandation 517

SUP
IND/62/7

RECOMMANDATION  517  (HFBC-87)

Valeurs du rapport de protection relatif en radiofréquence applicables 
aux émissions à bande latérale unique (BLU) dans les bandes 
d'ondes décamétriques attribuées en exclusivité 
au service de radiodiffusion

Motifs:
N'a plus lieu d'être après l'arrêt de l'utilisation des systèmes BLU.

Point 1.3 de l'ordre du jour

1.3
envisager l'identification de bandes de fréquences harmonisées à l'échelle mondiale ou régionale, dans la mesure du possible, en vue de mettre en oeuvre de futures solutions évoluées pour répondre aux besoins des organismes de protection du public, y compris ceux qui s'occupent des situations d'urgence et des secours en cas de catastrophe, et d'élaborer les dispositions réglementaires nécessaires compte tenu de la Résolution 645 (CMR-2000)

ADD
IND/62/8

5.XXX 
(Bandes mondiales pour la protection publique et les secours en cas de catastrophe utilisant des services de terre): Les bandes 440‑470 MHz, 746‑806 MHz, 806‑824 MHz, 851‑869 MHz et 5 850‑5 925 MHz peuvent être utilisées, à l'échelle mondiale, pour de futures solutions évoluées afin de répondre aux besoins des applications de protection publique et de secours en cas de catastrophe par les administrations souhaitant les utiliser pour ce type d'applications. Cette utilisation n'exclut pas l'utilisation de ces bandes par une application dans les services auxquels elles sont attribuées et n'établit pas de priorité dans le Règlement des radiocommunications. Cette utilisation n'exclut pas non plus l'utilisation d'autres fréquences pour des applications de protection publique et de secours en cas de catastrophe conformément au Règlement des radiocommunications.

Motifs:
Il est nécessaire d'identifier des bandes de fréquences harmonisées à l'échelle mondiale ou régionale pour la mise en oeuvre de solutions avancées futures par le biais d'un renvoi dans le Tableau d'attribution des bandes de fréquences, étant donné que cette méthode donne un maximum de visibilité dans le Règlement des radiocommunications pour donner des lignes directrices aux équipementiers et aux administrations. Reconnaissant la nécessité d'une certaine souplesse pour prendre en compte différentes priorités en matière d'attribution nationale de fréquences, la construction réglementaire générale est explicitement conçue de manière que ni la mise en oeuvre d'applications PPDR, ni l'autorisation de services existants soient obligatoires. Les administrations conserveront le choix de la bande ou de la partie de bande qu'elles utilisent pour les applications PPDR ou choisiront si des bandes identifiées dans ce renvoi (5.XXX) sont utilisées pour d'autres services autorisés par le Règlement.

SUP
IND/62/9

RÉSOLUTION  645  (CMR-2000)
Harmonisation à l'échelle mondiale des fréquences utilisées pour
la protection du public et les secours en cas de catastrophe

Point 1.4 de l'ordre du jour

1.4
examiner les résultats des études relatives à la Résolution 114 (CMR‑95), qui traite de l'utilisation de la bande 5 091-5 150 MHz par le service fixe par satellite (Terre vers espace) (limitée aux liaisons de connexion du service mobile par satellite non OSG) et réexaminer les attributions au service de radionavigation aéronautique et au service fixe par satellite dans la bande 5 091‑5 150 MHz

MOD
IND/62/10

RÉSOLUTION  114  (Rév.CMR‑03)

Utilisation de la bande 5 091-5 150 MHz par le service fixe
par satellite (Terre-espace) (limitée aux liaisons de connexion
du service mobile par satellite non géostationnaire)

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève,2003),

considérant

a)
l'attribution actuelle de la bande de fréquences 5 000-5 250 MHz au service de radionavigation aéronautique;

b)
les besoins du service de radionavigation aéronautique et du service fixe par satellite (Terre-espace) (limitée aux liaisons de connexion du service mobile par satellite non géostationnaire (non OSG)) dans la bande susmentionnée,

reconnaissant

a)
que la priorité doit être accordée au système d'atterrissage aux hyperfréquences (MLS) conformément au numéro 5.444 et à d'autres systèmes internationaux normalisés du service de radionavigation aéronautique dans la bande de fréquences 5 000-5 150 MHz;

b)
que, conformément à l'Annexe 10 de la Convention de l'Organisation de l'aviation civile internationale (OACI), il peut être nécessaire d'utiliser pour le système d'atterrissage aux hyperfréquences la bande de fréquences 5 091-5 150 MHz lorsque les besoins du MLS ne peuvent être satisfaits dans la bande 5 030-5 091 MHz;

c)
que pour le service fixe par satellite assurant les liaisons de connexion du service mobile par satellite non OSG, il sera nécessaire à court terme d'avoir accès à la bande de fréquences 5 091-5 150 MHz, compte tenu des besoins déjà identifiés,

notant

a)
l'évolution nécessaire du MLS actuel et des autres systèmes internationaux normalisés dans le cadre des plans de mise en oeuvre du service de radionavigation aéronautique;

b)
le petit nombre de stations du service fixe par satellite à prendre en considération;
c)
que la mise au point de nouveaux systèmes qui fourniront des renseignements supplémentaires sur la navigation propres au service de radionavigation aéronautique permettra de réduire les intrusions sur les pistes, d'accroître la sécurité des aéroports et d'obtenir une image complète et hautement fiable de l'environnement à la surface des aéroports,
décide


1
que les administrations autorisant l'exploitation des stations assurant les liaisons de connexion du service mobile par satellite non OSG dans la bande de fréquences 5 091-5 150 MHz doivent faire en sorte que ces stations ne causent pas de brouillage préjudiciable aux stations du service de radionavigation aéronautique; 

2
qu'une future conférence compétente devrait réexaminer les attributions au service de radionavigation aéronautique et au service fixe par satellite dans la bande 5 091‑5 150 MHz,

prie instamment les administrations

1
d'assigner des fréquences en priorité dans la bande en dessous de 5 091 MHz lorsqu'elles autorisent l'exploitation de stations du service de radionavigation aéronautique;

2
de prendre toutes les mesures pratiques pour éviter les brouillages mutuels quand elles assigneront avant le 1er janvier 2010 des fréquences dans la bande 5 091-5 150 MHz aux stations du service de radionavigation aéronautique ou du service fixe par satellite assurant des liaisons de connexion du service mobile par satellite non OSG (Terre-espace),

charge l'UIT-R

1
d'étudier les problèmes techniques et opérationnels concernant le partage de cette bande entre le service de radionavigation aéronautique et le service fixe par satellite assurant des liaisons de connexion du service mobile par satellite non OSG (Terre-espace); 

2
de porter les résultats de ces études à l'attention d'une future conférence compétente,

invite

1
l'OACI à examiner plus avant, dans les mêmes délais, les besoins détaillés en fréquences et la planification pour les systèmes de radionavigation aéronautique internationaux normalisés dans la bande susmentionnée;

2
tous les membres du Secteur des radiocommunications et en particulier l'OACI à participer activement à ces études,

demande au Secrétaire général

de porter la présente Résolution à l'attention de l'OACI.

Motifs:
Les besoins du MLS devraient en grande partie concerner la bande 5 030‑5 091 MHz. Il n'est donc pas nécessaire dans l'immédiat de ne plus utiliser la bande 5 091‑5 150 MHz pour le MLS.

Point 1.7 de l'ordre du jour

1.7
examiner des questions intéressant les services d'amateur et d'amateur par satellite:

1.7.1
révision éventuelle de l'Article 25

ARTICLE  25
Services d'amateur

Section I  –  Service d'amateur

MOD
IND/62/11

25.5
Les administrations peuvent déterminer si une personne qui souhaite obtenir une licence pour manoeuvrer les appareils d'une station d'amateur doit prouver qu'elle est apte à la transmission manuelle correcte et à la réception auditive correcte de textes en signaux du code Morse.
Motifs:
La connaissance du code Morse n'est plus obligatoire mais si une administration choisit de l'exiger, ce ne sera plus une obligation internationale et l'application de cette règle relèvera de l'administration.

Point 1.11 de l'ordre du jour

1.11
envisager l'extension possible de l'attribution au SMS à titre secondaire (Terre vers espace) dans la bande 14-14,5 GHz, afin de permettre l'exploitation du service mobile aéronautique par satellite, comme indiqué dans la Résolution 216 (Rév.CMR-2000)

article  5

MOD
IND/62/12

11,7-14,25 GHz

	Attribution aux services

	Région 1
	Région 2
	Région 3

	14-14,25

FIXE PAR SATELLITE (Terre vers espace)  5.484A  5.506




RADIONAVIGATION  5.504




Mobile par satellite (Terre vers espace) 




Recherche spatiale





5.505


MOD
IND/62/13

14,25-15,63 GHz

	Attribution aux services

	Région 1
	Région 2
	Région 3

	14,25-14,3
FIXE PAR SATELLITE (Terre vers espace)  5.484A  5.506




RADIONAVIGATION  5.504




Mobile par satellite (Terre vers espace) 




Recherche spatiale





5.505  5.508  5.509

	14,3-14,4

FIXE

FIXE PAR SATELLITE
(Terre vers espace)  5.484A  5.506
MOBILE sauf mobile aéronautique

Mobile par satellite
(Terre vers espace) 
Radionavigation par satellite
	14,3-14,4

FIXE PAR SATELLITE
(Terre vers espace)  5.484A  5.506
Mobile par satellite
(Terre vers espace) 
Radionavigation par satellite
	14,3-14,4

FIXE

FIXE PAR SATELLITE
(Terre vers espace)  5.484A  5.506
MOBILE sauf mobile aéronautique

Mobile par satellite
(Terre vers espace) 
Radionavigation par satellite

	14,4-14,47
FIXE





FIXE PAR SATELLITE (Terre vers espace)  5.484A  5.506




MOBILE sauf mobile aéronautique





Mobile par satellite (Terre vers espace) 




Recherche spatiale (espace vers Terre)

	14,47-14,5
FIXE





FIXE PAR SATELLITE (Terre vers espace)  5.484A  5.506




MOBILE sauf mobile aéronautique





Mobile par satellite (Terre vers espace) 




Radioastronomie





5.149


Motifs:
Les études de l'UIT-R menées au titre de la Résolution 216 (CMR-2000) ont montré que des systèmes du SMAS conçus et exploités de manière appropriée peuvent fonctionner à titre secondaire dans la bande 14-14,5 GHz sans causer de brouillages préjudiciables aux services ayant des attributions à titre primaire dans cette bande. Elles ont également montré la faisabilité du partage entre des systèmes du SMAS et des systèmes ayant des attributions à titre secondaire dans cette bande. Elles conduisent à modifier le Tableau d'attribution des bandes de fréquences de l'Article 5. L'expression «sauf mobile aéronautique par satellite» peut être supprimée pour ce qui est de l'attribution de la bande 14-14,5 GHz au SMS à titre secondaire dans le Tableau d'attribution des bandes de fréquences. Il ne serait plus nécessaire d'apporter de nouvelles modifications au Règlement des radiocommunications pour protéger d'autres services contre des brouillages préjudiciables puisque le statut réglementaire d'un service ayant des attributions à titre secondaire et les procédures associées sont bien définies dans le Règlement des radiocommunications. Puisque ce service doit être exploité à titre secondaire, il est obligatoire d'assurer la protection de tous les services ayant des attributions à titre primaire; des systèmes préexistants de services ayant des attributions à titre secondaire peuvent demander une protection contre des brouillages préjudiciables. De même, le SMAS doit accepter les brouillages préjudiciables causés par des services ayant des attributions à titre primaire et des services préexistants ayant des attributions à titre secondaire.

Point 1.12 de l'ordre du jour

1.12
examiner les attributions et les questions réglementaires concernant les services scientifiques spatiaux, conformément à la Résolution 723 (Rév.CMR‑2000), et examiner toutes les attributions au SETS et au service de recherche spatiale entre 35 et 38 GHz, en tenant compte de la Résolution 730 (CMR‑2000)

NOC
IND/62/14

Pas de modifications de l'actuel Tableau d'attribution des bandes de fréquences au titre de ce point de l'ordre du jour.

Motifs:
Des études menées actuellement par l'UIT-R pourraient permettre de déterminer des critères de partage appropriés entre le service de recherche spatiale et le SFS.

* * *

Point 1.16 de l'ordre du jour

1.16
envisager de faire des attributions à l'échelle mondiale pour les liaisons de connexion dans des bandes au voisinage de 1,4 GHz au SMS non OSG ayant des liaisons de service fonctionnant au-dessous de 1 GHz, compte tenu des résultats des études menées par l'UIT‑R en application de la Résolution 127 (Rév.CMR-2000), à condition que les services passifs soient dûment reconnus, compte tenu du numéro 5.340

NOC
IND/62/15

Pas d'attributions au SMS dans les bandes 1 390-1 393 MHz et 1 429-1 432 MHz au titre de ce point de l'ordre du jour.

Motifs:
Les documents de l'UIT‑R n'ont apporté aucune preuve de l'encombrement du spectre utilisé par les liaisons de service du SMS au-dessous de 1 GHz. De nombreuses administrations estiment que l'expérience acquise avec le SMS au-dessous de 1 GHz montre que la croissance du trafic peut être absorbée dans les bandes existantes sans qu'une attribution additionnelle soit nécessaire. Il faut également noter que plusieurs bandes sont déjà attribuées à des fréquences supérieures (par exemple 5 091‑5 250 MHz) pour les liaisons de connexion du SMS non OSG, ce qui peut constituer une autre solution pour les liaisons de connexion des systèmes du SMS ayant des liaisons de service au‑dessous de 1 GHz.

Point 1.17 de l'ordre du jour

1.17
envisager de reclasser l'attribution au service de radiolocalisation dans la gamme 2 900‑3 100 MHz pour lui conférer le statut primaire

MOD
IND/62/16

2 700-4 800 MHz

	Attribution aux services

	Région 1
	Région 2
	Région 3

	2 900-3 100
RADIONAVIGATION AÉRONAUTIQUE 5.426




RADIOLOCALISATION




5.425  5.427 ADD 5.YYY


ADD
IND/62/17

5.YYY
Le service de radiolocalisation ne doit pas causer de brouillages préjudiciables au service de radionavigation ou imposer de contrainte à son développement. 

Motifs:
Il ressort de l'analyse des études que la compatibilité entre les radars de radiolocalisation et les radars de radionavigation pourrait être assurée par la mise en oeuvre de circuits de suppression/rejet des brouillages.

* * *

Point 1.20 de l'ordre du jour 

1.20
envisager des attributions additionnelles à l'échelle mondiale au SMS non OSG 
ayant des liaisons de service fonctionnant au‑dessous de 1 GHz, conformément à la 
Résolution 214 (Rév.CMR-2000)
NOC
IND/62/18

Pas d'attributions additionnelles pour prendre en charge le SMS au‑dessous de 1 GHz au titre de ce point de l'ordre du jour.

Motifs:
Il est à noter que plusieurs bandes de fréquences sont déjà attribuées dans les bandes de fréquences supérieures (par exemple 5 091-5 250 MHz) aux liaisons de connexion du SMS non OSG de systèmes du SMS disposant de liaisons de service en dessous de 1 GHz. De nouvelles attributions additionnelles de bandes de fréquences au-dessous de 1 GHz risquent de restreindre l'utilisation de différents services à valeur ajoutée en cours de mise en oeuvre dans le monde entier.

Point 1.22 de l'ordre du jour 

1.22
examiner l'état d'avancement des études de l'UIT-R relatives au développement 
futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000, conformément à la 
Résolution 228 (CMR‑2000)

MOD
IND/62/19

RÉSOLUTION  228  (Rév.CMR-03) 

Etudes à effectuer pour examiner les questions relatives aux fréquences dans le cadre du développement futur des IMT-2000 et des 
systèmes postérieurs aux IMT‑2000 définis par l'UIT-R

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
que l'exploitation des systèmes de télécommunications mobiles internationales-2000 (IMT‑2000) a débuté;

b)
que la Question UIT-R 229/8 traite du développement futur des IMT‑2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000;
c)
que le développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT-2000 est actuellement étudié par l'UIT-R;
d)
que les caractéristiques techniques des IMT-2000 sont indiquées dans des Recommandations de l'UIT-R et de l'UIT-T, notamment la Recommandation UIT-R M.1457, qui contient les spécifications détaillées des interfaces radioélectriques des IMT-2000;
e)
que neuf ans avant le déploiement initial des IMT-2000, la CAMR-92 avait identifié les fréquences disponibles pour les IMT-2000 dans le numéro 5.388 et dans la Résolution 212 (Rév.CMR-97); 
f)
que l'examen de besoins de fréquences pour les IMT-2000 à la CMR-2000 portait principalement sur les bandes en dessous de 3 GHz;
g)
que les techniques de télécommunication et de l'information évoluent rapidement;

h)
que la mise à disposition d'une quantité de spectre adéquate est indispensable au succès technique et économique du développement futur des IMT‑2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000;

i)
que la demande de fourniture d'applications multimédias (données à haut débit, paquets IP, vidéo, etc.) par des systèmes de communication mobiles va continuer de croître;

j)
qu'il est prévu que le développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000 permette de répondre à la nécessité d'utiliser des débits binaires supérieurs à ceux actuellement mis en oeuvre pour les IMT‑2000;

k)
que, pour des raisons d'exploitation à l'échelle mondiale et d'économies d'échelle, il est souhaitable de s'entendre sur des paramètres de systèmes communs sur les plans techniques, de l'exploitation et des fréquences;

l)
qu'en conséquence, il est temps d'étudier les questions techniques, de fréquences et de réglementation liées au développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000;

m)
que la question UIT-R 77-4/8 traite de l'adaptation des techniques de radiocommunication mobiles aux besoins des pays en développement, et notamment des meilleures dispositions et caractéristiques techniques requises pour utiliser les techniques/équipements mobiles dans les zones urbaines, rurales ou reculées,

notant

a)
que les interfaces radioélectriques des IMT-2000 définies dans la Recommandation UIT-R M.1457 évolueront probablement dans le cadre de l'UIT-R au-delà des spécifications initiales, afin de fournir des services améliorés et d'autres services que ceux envisagés au cours de la mise en oeuvre initiale;

b)
que l'UIT-R a identifié de nouveaux éléments des systèmes postérieurs aux IMT-2000, qui interagiront étroitement et pourront interfonctionner avec les systèmes IMT-2000 tels qu'ils existent actuellement et tels qu'ils seront améliorés dans l'avenir,

reconnaissant

a)
qu'il faut un certain temps pour étudier les diverses questions que pose sur les plans technique, de l'exploitation, des fréquences et de la réglementation, l'amélioration continue des services mobiles et pour s'entendre sur ces questions;

b)
que les fonctionnalités des services offerts par les réseaux fixes et des réseaux mobiles convergent de plus en plus;

c)
que les futurs systèmes mobiles nécessiteront l'adoption de techniques permettant d'améliorer l'efficacité d'utilisation du spectre;

d)
les besoins des pays en développement en ce qui concerne la mise en œuvre peu coûteuse de techniques de communication mobile évoluées, ainsi que les caractéristiques de propagation associées aux bandes de fréquences inférieures, qui conduisent à utiliser des cellules de taille plus grande,

décide

1
d'inviter l'UIT‑R à poursuivre les études et à élaborer des Recommandations sur les questions techniques et opérationnelles relatives au développement futur des IMT‑2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000;

2
d'inviter l'UIT‑R à achever, à temps pour la CMR-05/06, les études sur les besoins de fréquences et les gammes de fréquences qui pourraient convenir au développement futur des IMT‑2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000 compte tenu de l'évolution des systèmes antérieurs aux IMT-2000 grâce aux progrès techniques;

3
que les besoins liés au développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT-2000 devront être examinées par la CMR-05/06, compte tenu des résultats des études de l'UIT‑R;

4
d'inviter l'UIT-R à achever les études, à temps pour leur examen par la CMR-05/06, sur les besoins de spectre des pays en développement,
prie instamment les administrations

de participer activement aux études en soumettant des contributions à l'UIT‑R.

Motifs:
Les futures applications mobiles large bande auront besoin d'une largeur de bande de canal beaucoup plus importante que les systèmes IMT-2000. Selon toute vraisemblance, les besoins de spectre pour les systèmes postérieurs aux systèmes IMT-2000 seront différents de ceux des systèmes IMT-2000 actuels ou des évolutions de ces systèmes; les besoins de spectre et les autres questions liées aux systèmes postérieurs aux IMT-2000 doivent donc être examinés pour tenir compte de ces applications. Il est également essentiel de souligner l'écart important existant entre les pays en développement et les pays développés pour ce qui est de la disponibilité d'infrastructure de télécommunication. Dans la plupart des pays en développement la densité téléphonique est largement inférieure à celle des pays développés. Il est nécessaire d'insister particulièrement sur ce point.

Point 1.28 de l'ordre du jour

1.28
permettre l'utilisation de la bande 108-117,975 MHz pour la transmission de signaux de correction différentielle des informations fournies par les satellites de radionavigation au moyen de systèmes basés au sol et normalisés par l'OACI
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5.ZZZ
La bande 108-117,975 MHz peut, de plus, être utilisée par les systèmes aéronautiques normalisés au niveau international pour transmettre des informations de navigation nécessaires aux fonctions de surveillance et de navigation aériennes, conformément aux normes reconnues de l'aviation internationale. Cette utilisation doit être conforme à la Résolution [YYY] (CMR-03) et ces systèmes ne doivent pas causer de brouillage préjudiciable aux stations du service de radionavigation aéronautique qui fonctionnent conformément aux normes aéronautiques internationales, ni demander à être protégés vis-à-vis de ces stations.
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projet  de  RéSOLUTION  [YYY]  (Cmr-03)

Utilisation de la bande 108-117,975 MHz par des services aéronautiques autres que le service de radionavigation aéronautique

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
l'attribution actuelle de la bande de fréquences 108-117,975 MHz au service de radionavigation aéronautique;

b)
les exigences du service de radiodiffusion exploité dans la bande de fréquences 87‑108 MHz approximativement;

c)
la nécessité pour la communauté aéronautique de fournir des services complémentaires par l'intermédiaire d'une liaison de données afin d'améliorer les fonctions de navigation et de surveillance,

reconnaissant

a)
que la priorité doit être accordée au service de radionavigation aéronautique fonctionnant dans la bande de fréquences 108-117,975 MHz;

b)
que conformément à l'Annexe 10 de la Convention de l'Organisation de l'aviation civile internationale (OACI) tous les systèmes aéronautiques doivent respecter les normes et pratiques recommandées (SARP);

c)
que, comme l'indique la Recommandation UIT-R SM.1009, l'UIT-R a déjà défini des critères de compatibilité entre le service de radiodiffusion fonctionnant dans la bande 87‑108 MHz approximativement et le service de radionavigation aéronautique fonctionnant dans la bande 108‑117,975 MHz ;

d)
que tous les problèmes de compatibilité entre les systèmes de radiodiffusion MF et les systèmes au sol de transmission des signaux de correction différentielle pour la radionavigation par satellite, et normalisés par l'OACI, ont été examinés,

notant

a)
que les systèmes aéronautiques utilisent de plus en plus une liaison de données pour assurer des fonctions de navigation et de surveillance aéronautiques, qui doivent être prises en charge dans les bandes de fréquences existantes;

b)
qu'il n'existe pas actuellement de critères de compatibilité entre le service de radiodiffusion exploité dans de la bande 87-108 MHz approximativement et les services aéronautiques complémentaires, assurant des transmissions en provenance et à destination d'aéronefs, que l'on envisage d'exploiter dans la bande adjacente 108-117,975 MHz;

c)
que des études de l'OACI ont confirmé que les systèmes aéronautiques complémentaires que l'on envisage de mettre en oeuvre sont compatibles avec l'utilisation actuelle de la bande 108‑117,975 MHz,

décide

1
que les dispositions de la présente Résolution et du numéro 5.[ZZZ] entreront en vigueur le [4 juillet 2003];

2
que les systèmes aéronautiques complémentaires que l'on envisage d'exploiter dans la bande de fréquences 108-117,975 MHz doivent, à tout le moins, respecter les critères d'insensibilité aux brouillages applicables à la radiodiffusion MF figurant dans l'Annexe 10 de la Convention de l'Organisation de l'aviation civile internationale (OACI) pour les systèmes de radionavigation aéronautiques existants exploités dans cette bande de fréquences;

3
que les systèmes aéronautiques complémentaires exploités dans la bande 108-117,975 MHz ne doivent imposer aucune contrainte supplémentaire aux stations du service de radiodiffusion exploitées ou que l'on prévoit d'exploiter dans la bande 87-108 MHz approximativement;

4
que les fréquences au-dessous de 112 MHz ne devront pas être utilisées par ces nouveaux systèmes aéronautiques tant que tous les problèmes de compatibilité avec la bande de fréquences adjacente inférieure de 87 à 108 MHz approximativement, n'auront pas été examinés,

invite l'UIT-R

1
à étudier les problèmes de compatibilité qui pourraient se poser entre le service de radiodiffusion et les nouveaux services aéronautiques à la suite de la mise en oeuvre de ces nouveaux services et d'élaborer, si nécessaire, des Recommandations UIT-R nouvelles ou révisées;

2
à porter les résultats de ces études, si nécessaire, à l'attention d'une future CMR compétente pour déterminer les éventuelles mesures à prendre,

charge le Secrétaire général

de porter la présente Résolution à l'attention de l'OACI.

Motifs:
De nouvelles exigences sont imposées à l'aviation pour la transmission de données complémentaires destinées au Service mondial de navigation par satellite (GNSS) qui doivent être utilisées par les récepteurs d'aéronef afin de satisfaire aux prescriptions rigoureuses en matière de précision et d'intégrité relatives aux applications du GNSS, par exemple celles qui sont utilisées pour l'approche et l'atterrissage de précision. Ce nouveau système de complément au sol (GBAS) devrait être exploité dans la bande de fréquences 108-117,975 MHz. Les systèmes qui utilisent actuellement cette bande sont les systèmes ILS et VOR. L'OACI a également élaboré des normes internationales applicables à un système de surveillance dans lequel les données obtenues par les systèmes de navigation à bord d'aéronefs sont transmises sur une liaison de données à un autre aéronef ainsi qu'au contrôle du trafic aérien. Ce système prend en charge des fonctions de navigation et de surveillance et devrait fonctionner dans les bandes 108-117,975 MHz et 117,975‑137 MHz.

_____________






* 	Note du Secrétariat: Cette Conférence se tiendra en 2003.





• Pour des raisons d'économie, ce document est communiqué sur CD-Rom. Les participants sont donc invités à venir à la réunion avec leur •
exemplaire personnel, étant donné qu'aucun autre exemplaire ne pourra être distribué. 
Un CD-Rom contenant les documents préparatoires sera remis à chaque participant à son arrivée.

P:\FRA\ITU-R\CONF-R\CMR03\000\062F.WW9 (162359)
29.05.03
29.05.03
P:\FRA\ITU-R\CONF-R\CMR03\000\062F.WW9
29.05.03
29.05.03
P:\FRA\ITU-R\CONF-R\CMR03\000\062F.WW9 (162359)
29.05.03
29.05.03

