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	propuestas para los trabajos de la conferencia

	punto 1.3 del orden del día


1.3
examinar en la medida de lo posible la identificación de bandas armonizadas en el plano mundial/regional para aplicar futuras soluciones avanzadas que permitan satisfacer las necesidades de organismos públicos de protección, como los que se encargan de situaciones de emergencia y operaciones de socorro, y elaborar las disposiciones reglamentarias que sean necesarias, teniendo en cuenta la Resolución 645 (CMR‑2000)

1
Introducción

Los servicios de telecomunicación destinados a la protección pública y las operaciones de socorro (PPDR) son importantes para asegurar la protección de vidas humanas y bienes. La capacidad de los «primeros organismos en el terreno» y otros organismos PPDR para comunicar en forma efectiva y eficaz es un elemento esencial.

La República Sudafricana es favorable a los intentos realizados para identificar bandas de frecuencias armonizadas que podrían utilizarse a escala mundial/regional para la prestación de servicios PPDR. La armonización del espectro presenta numerosas ventajas. Aumenta la capacidad de trabajo en común de los organismos PPDR por medio de la interoperabilidad, aspecto importante para las operaciones nacionales o transfronterizas. La armonización del espectro dará lugar también a economías de escala que podrán reducir los costos de los sistemas de telecomunicación especializados a cargo de los organismos PPDR. Todos los organismos nacionales o internacionales encargados de las radiocomunicaciones para la protección pública y/o las operaciones de socorro podrían sacar provecho de una armonización del espectro. El punto del orden del día de la CMR‑03 sobre PPDR es urgente y merece el apoyo de los Miembros de la UIT. Todos los países sufren las consecuencias de catástrofes naturales como los terremotos, los incendios, las inundaciones y las catástrofes causadas por el hombre que se producen en forma inesperada y que provocan daños enormes. Ciertas catástrofes nacionales como los incendios de matorrales, las nevadas excesivas y devastadoras, las inundaciones y otras, no son excepcionales en la República Sudafricana. En el futuro, en caso de que ocurran este tipo de desastres naturales, la República Sudafricana considera que podrá sacar un considerable provecho de las aplicaciones PPDR si los organismos pertinentes utilizan los recursos derivados de la armonización del espectro. Lo mismo ocurrirá cuando la República Sudafricana preste asistencia a otros países en casos de catástrofe.

Ha habido estos últimos años, en todo el mundo, numerosos ejemplos de catástrofes y otras situaciones de ese tipo que han puesto de relieve la importancia de contar con telecomunicaciones PPDR de buena calidad. Los sistemas PPDR son esenciales para la seguridad de los ciudadanos y la seguridad nacional. La necesidad en situaciones de emergencia de obtener respuestas eficaces por parte de organismos PPDR nacionales y, en ciertos casos, de organismos extranjeros, incluidas las organizaciones humanitarias internacionales, destacan la gran importancia que adquiere la identificación de frecuencias armonizadas para las aplicaciones PPDR. La CMR‑03 es un primer paso esencial hacia la elaboración de futuras soluciones avanzadas para dichos organismos.

2
Antecedentes

Las aplicaciones actuales de tipo PPDR en la República Sudafricana funcionan, en su mayor parte, en la banda 407,625‑430 MHz. También hay algunas que funcionan en la banda 134‑174 MHz, pero esta parte del espectro está muy fragmentada y no permite por el momento una utilización armonizada. En la banda 407,625‑430 MHz se utilizan actualmente diversos sistemas importantes, intrínsecamente no interoperables. En las bandas 380‑385/390‑395 MHz se desplegarán próximamente nuevos sistemas (de banda estrecha). Aunque la República Sudafricana ha iniciado un proceso de utilización armonizada de frecuencias, principalmente en la banda 380‑399,9 MHz, la coordinación entre la radiocomunicación de la policía, los servicios de lucha contra incendios y los servicios médicos de urgencia sigue siendo un problema. Es necesario identificar bandas de frecuencias armonizadas a escala mundial/regional para las aplicaciones PPDR.

En la República Sudafricana, los organismos encargados de las operaciones de socorro suelen ocuparse también de la protección pública cotidiana. Estos organismos planifican y utilizan de forma integrada las radiocomunicaciones para la protección pública y las operaciones de socorro. No consideramos por tanto que, desde el punto de vista del punto 1.3 del orden del día, haya una diferencia o distinciones entre las aplicaciones para la protección pública y las aplicaciones para las operaciones de socorro y no estamos de acuerdo en que se aplique un trato separado a ambas.

Teniendo en cuenta el tiempo que será necesario para la elaboración completa de soluciones avanzadas y a costo reducido para las aplicaciones PPDR, es esencial que la CMR‑03 adopte las decisiones adecuadas y no las postergue para que sean examinadas por la CMR‑07.

La República Sudafricana considera que el Método C (descrito en el punto 2.1.3.3 del Informe de la RPC), que hace referencia a una o más notas y a una Resolución asociada, es el mejor método para atender este punto del orden del día.

En el punto 5 de la presente contribución se formulan algunas propuestas que, basadas en el Método C, tienen en cuenta bandas candidatas preferidas y cantidades de espectro estimadas necesarias hasta 2010 para la República Sudafricana, como se indica detalladamente infra.

El Método C establece la enumeración de bandas a escala mundial/regional para las aplicaciones PPDR mediante notas en el Artículo 5 del Reglamento de Radiocomunicaciones de la UIT, con una referencia apropiada a una Resolución (cuyo ejemplo figura en el Anexo 2.1‑2 del Informe de la RPC). Consideramos que este método propone la mejor solución posible. Al tiempo que permite una identificación de las bandas con miras a la armonización, este método ofrece a todas las administraciones una flexibilidad total para adoptar decisiones con relación al espectro, y responder así a sus necesidades de carácter nacional. La nota que proponemos incluir en el Cuadro de atribución de bandas de frecuencias de la UIT permitirá hacer hincapié en la utilización de frecuencias identificadas para las aplicaciones PPDR y facilitará la utilización a escala mundial/regional de esas bandas para dichas aplicaciones. Mediante la inclusión de una nota que haga referencia a una Resolución, no se impide a las administraciones que utilicen otras bandas a tal fin ni utilizar estas bandas para otros fines, si lo desean. Este método permite además incluir importantes explicaciones en la Resolución asociada.

Si la CMR‑03 adoptara estas propuestas se podría garantizar que se han tomado las primeras medidas necesarias para elaborar y poner en práctica nuevas soluciones avanzadas para las aplicaciones PPDR. También se garantizaría la ausencia de nuevas demoras para elaborar soluciones avanzadas y poco costosas para dichas aplicaciones. La adopción de estas propuestas recibirá una acogida favorable por parte de la mayoría de los Estados Miembros, que aprovecharán plenamente la prestación de los servicios PPDR.

3
Bandas candidatas

Para una utilización armonizada de las aplicaciones PPDR, la República Sudafricana propone identificar las siguientes bandas enumeradas en el Anexo 2.1‑1 del Informe de la RPC como bandas candidatas: 380-399,9 MHz; 406,1-430 MHz; 440-470 MHz y 4 900-4 990 MHz. Además, en la gama de frecuencias 148-174 MHz, se proponen como bandas armonizadas para las aplicaciones PPDR las bandas 165,2-168,2 MHz y 169,8‑172,8 MHz.

Las bandas candidatas recogidas en el Anexo 2.1-1 del Informe de la RPC cuya utilización para las aplicaciones PPDR no recibe apoyo de este país son las siguientes: 138-144 MHz; 746‑806 MHz; 806‑824 y 851‑869 MHz; 870-876 y 915-921 MHz y 4 400-4 900 MHz y 5 850‑5 925 MHz.

4
Cantidades de espectro

En la elaboración de las propuestas indicadas supra, la República Sudafricana ha calculado sus necesidades nacionales en materia de espectro hasta 2010 para las aplicaciones de banda estrecha, banda amplia y banda ancha, utilizando la metodología basada en la Recomendación UIT‑R M.1390 (indicada en la sección 2.1.2.2.2.1 del Informe de la RPC). Según este análisis, y teniendo en cuenta la gran sensibilidad de este método con respecto a los parámetros de entrada, calculamos que las necesidades de la República Sudafricana en materia de espectro son de 15 MHz para las aplicaciones de banda estrecha, de 33 MHz para las de banda amplia y de 50 MHz para las de banda ancha. Estas cifras están conformes a las evaluaciones de espectro indicadas en el Cuadro 2.1‑3 del Informe de la RPC con respecto a las densidades de usuarios PPDR baja y alta en ciudades grandes o medianas.

5
Propuestas

ARTÍCULO  5
MOD
AFS/64A1/1

148-223 MHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	156,8375-174

FIJO

MÓVIL salvo móvil aeronáutico 
ADD 5.PPDR
	156,8375-174



FIJO



MÓVIL  ADD 5.PPDR

	5.226  5.229
	

5.226  5.230  5.231  5.232


Motivos:
Atribuir la categoría reglamentaria necesaria a las aplicaciones PPDR con miras a su funcionamiento en las bandas de frecuencias 165,2-168,2 MHz y 169,8-172,8 MHz.

MOD
AFS/64A1/2

335,4-410 MHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	335,4-387
FIJO





MÓVIL  ADD 5.PPDR




5.254

	387-390

FIJO





MÓVIL  ADD 5.PPDR




Móvil por satélite (espacio-Tierra)  5.208A  5.254  5.255

	390-399,9
FIJO





MÓVIL  ADD 5.PPDR




5.254

	...

	406,1-410
FIJO





MÓVIL salvo móvil aeronáutico  ADD 5.PPDR




RADIOASTRONOMÍA





5.149


Motivos:
Atribuir la categoría reglamentaria necesaria a las aplicaciones PPDR con miras a su funcionamiento en las bandas de frecuencias 380‑399,9 MHz y 406,1‑410 MHz.

MOD
AFS/64A1/3

410-470 MHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	410-420

FIJO





MÓVIL salvo móvil aeronáutico  ADD 5.PPDR




INVESTIGACIÓN ESPACIAL (espacio-espacio)  5.268

	420-430

FIJO





MÓVIL salvo móvil aeronáutico  ADD 5.PPDR




Radiolocalización





5.269  5.270  5.271

	...

	440-450

FIJO





MÓVIL salvo móvil aeronáutico  ADD 5.PPDR




Radiolocalización





5.269  5.270  5.271  5.284  5.285  5.286

	450-455

FIJO





MÓVIL  ADD 5.PPDR




5.209  5.271  5.286  5.286A  5.286B  5.286C  5.286D  5.286E


	455-456

FIJO

MÓVIL  ADD 5.PPDR
	455-456

FIJO

MÓVIL  ADD 5.PPDR
MÓVIL POR SATÉLITE
(Tierra-espacio)  5.286A  5.286B  5.286C
	455-456

FIJO

MÓVIL  ADD 5.PPDR

	5.209  5.271  5.286A  5.286B  
5.286C  5.286E
	
5.209
	5.209  5.271  5.286A  5.286B  5.286C  5.286E


	456-459

FIJO





MÓVIL  ADD 5.PPDR




5.271  5.287  5.288


	459-460

FIJO

MÓVIL  ADD 5.PPDR
	459-460

FIJO

MÓVIL  ADD 5.PPDR
MÓVIL POR SATÉLITE
(Tierra-espacio)  5.286A  5.286B  5.286C
	459-460

FIJO

MÓVIL  ADD 5.PPDR

	5.209  5.271  5.286A  5.286B  5.286C  5.286E
	
5.209
	5.209  5.271  5.286A  5.286B  5.286C  5.286E

	460-470

FIJO





MÓVIL  ADD 5.PPDR




Meteorología por satélite (espacio-Tierra)





5.287  5.288  5.289  5.290


Motivos:
Atribuir la categoría reglamentaria necesaria a las aplicaciones PPDR con miras a su funcionamiento en las bandas de frecuencias 406,1‑430 MHz y 440-470 MHz.

MOD
AFS/64A1/4

4 800-5 830 MHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	4 800-4 990
FIJO





MÓVIL  5.442  ADD 5.PPDR




Radioastronomía





5.149  5.339  5.443


Motivos:
Atribuir la categoría reglamentaria necesaria a las aplicaciones PPDR con miras a su funcionamiento en la banda de frecuencias 4 900‑4 990 MHz.

ADD
AFS/64A1/5

5.PPDR
Las bandas de frecuencias 165,2-168,2 MHz asociadas con las bandas 169,8‑172,8 MHz, 380‑399,9 MHz, 406,1‑430 MHz, 440‑470 MHz y 4 900-4 990 MHz están destinadas a su utilización, a nivel mundial, por las administraciones que deseen introducir los sistemas de protección pública y operaciones de socorro. Esta utilización no excluye el uso de estas bandas por otros servicios a los que han sido atribuidas. Las bandas de frecuencias deberían ponerse a disposición de la protección pública y las operaciones de socorro de acuerdo con lo dispuesto en la Resolución [PPDR] (CMR‑03).

Motivos:
En la mayoría de los países en desarrollo es necesario abarcar vastas zonas geográficas, en especial las zonas rurales. Para estas aplicaciones, la utilización de las bandas de frecuencias 165,2‑168,2 MHz y 169,8‑172,8 MHz, ya atribuidas al servicio móvil en las tres Regiones, sería ideal debido a las condiciones favorables de propagación.

Las bandas 380‑399,9 MHz, 406,1‑430 MHz y 440‑470 MHz ya están atribuidas al servicio móvil en las tres Regiones. Algunas administraciones han logrado ya un cierto grado de armonización atribuyendo las bandas de frecuencias 380‑385/390‑395 MHz a los servicios de emergencia. Comprendidas en la gama de frecuencias 380‑470 MHz, estas bandas tienen la ventaja de ser adecuadas para la explotación de equipos comunes que podrían funcionar en cualquiera de estas bandas, o partes de las mismas, pero que podrían programarse para que funcionaran únicamente en las bandas o partes de bandas atribuidas por una administración a las aplicaciones PPDR. Los usuarios PPDR se beneficiarán de economías de escala en la producción de ese tipo de equipos.

La banda 4 900‑4 990 MHz está atribuida al servicio móvil en las tres Regiones. Esta banda está particularmente adaptada a la utilización de aplicaciones PPDR de banda ancha.

La aplicación a escala mundial de la nota indicada supra, conforme a las disposiciones de la Resolución [PPDR] (CMR‑03), permitirá lograr un grado importante de utilización armonizada de frecuencias para las aplicaciones PPDR, permitiendo al mismo tiempo a las administraciones la flexibilidad necesaria para determinar la cantidad de espectro y las frecuencias específicas en las bandas de frecuencias que conviene poner a disposición para las aplicaciones PPDR.

ADD
AFS/64A1/6

PROYECTO de RESOLUCIÓN [PPDR] (CMR-03)

Protección pública y operaciones de socorro

La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
que las necesidades de telecomunicaciones de las instituciones y organismos encargados del orden público, de las operaciones de socorro y de la gestión de situaciones de emergencia son cada vez mayores;

b)
que las soluciones avanzadas que utilizarán en el futuro tales instituciones y organismos de protección pública y operaciones de socorro (PPDR) exigirán velocidades de datos elevadas;

c)
que es necesaria la interoperabilidad y el interfuncionamiento entre redes PPDR, tanto a nivel nacional como internacional, en situaciones de emergencia y operaciones de socorro;

d)
la importancia de responder a las necesidades de las instituciones y organismos de protección pública que se encargan de las situaciones de emergencia y de las operaciones de socorro para:

–
hacer cumplir la ley y mantener el orden;

–
dar respuesta a las situaciones de emergencia y de catástrofe;

–
la protección de vidas y bienes;

e)
que la asignación de recursos adecuados de espectro para las aplicaciones PPDR es cada vez más importante con miras al mantenimiento de una sociedad estable y próspera;

f)
que las actuales aplicaciones PPDR son en su mayoría de banda estrecha, incluidas las aplicaciones de telefonía y de datos en baja velocidad, generalmente en anchuras de banda de canal de 25 kHz o inferiores;

g)
que aunque continúen siendo aplicaciones de banda estrecha, muchas aplicaciones futuras serán de banda amplia (velocidades de datos indicativas del orden de 384‑500 kbit/s) y/o de banda ancha (velocidades de datos indicativas del orden de 1‑100 Mbit/s) con anchuras de banda de canal que dependerán del uso de tecnologías que permitan una utilización eficaz del espectro;

h)
que diversas organizaciones de normalización están desarrollando nuevas tecnologías para aplicaciones PPDR de banda amplia y banda ancha y que, en particular, ha comenzado un programa de normalización conjunto (conocido como movilidad para aplicaciones de emergencia y seguridad (MESA)) entre el ETSI y la TIA, para las aplicaciones PPDR en banda ancha;

i)
que nuevas tecnologías tales como las IMT‑2000 y sistemas posteriores o los sistemas de transporte inteligente (ITS) pueden apoyar o complementar las aplicaciones PPDR avanzadas;

j)
que los sistemas comerciales pueden servir como complemento de los sistemas especializados en apoyo de la protección pública y las operaciones de socorro y que recurrir a ellos dependería de la demanda del mercado;

k)
que en su Resolución 98 (Minneápolis, 1998), la PP‑98 insta a los Estados Miembros a facilitar la utilización de las telecomunicaciones para la seguridad del personal de las organizaciones humanitarias;

l)
las necesidades especiales de los países en desarrollo, como las zonas rurales y distantes y los terrenos escarpados que requieren cobertura,

reconociendo

a)
la importancia de la interoperabilidad en la asignación de espectro para las aplicaciones PPDR;

b)
las ventajas de la armonización de las bandas de frecuencias a escala mundial y regional, tales como:

–
la mayor posibilidad de interoperabilidad;

–
una base de fabricación más amplia y un número mayor de equipos que den lugar a economías de escala y a una amplia disponibilidad de los equipos;

–
la mejora de la gestión y la planificación del espectro;

–
el aumento de la coordinación internacional;

–
mayor circulación transfronteriza de los equipos;

c)
que la planificación del espectro para las aplicaciones PPDR se efectúa a nivel nacional, teniendo en cuenta las necesidades de interoperabilidad y las ventajas de una armonización con las administraciones vecinas;

d)
el aumento de los beneficios de la cooperación entre países para la prestación de una ayuda humanitaria eficaz y adecuada en casos de catástrofe;

e)
las necesidades especiales de los países en desarrollo, teniendo en cuenta el Manual del UIT‑D sobre operaciones de socorro;

f)
las necesidades de los países, especialmente de los países en desarrollo, en cuanto a equipos de comunicaciones de bajo costo para las instituciones y organismos PPDR;

g)
que pueden ser necesarias frecuencias y una gestión innovadora del espectro para la implementación de soluciones avanzadas futuras;

h)
la tendencia a utilizar cada vez más tecnologías basadas en los Protocolos Internet (IP);

i)
que actualmente algunas bandas o partes de las mismas por debajo de 1 GHz han sido designadas para su utilización exclusiva en la protección pública y las operaciones de socorro,

observando

a)
que muchas administraciones utilizan bandas de frecuencias por debajo de 1 GHz para las aplicaciones PPDR de banda estrecha;

b)
que las aplicaciones que necesitan grandes zonas de cobertura y que aseguran una buena disponibilidad de la señal tendrán cabida generalmente en bandas de frecuencias más bajas;

c)
que las aplicaciones que requieren mayor anchura de banda tendrán cabida generalmente en bandas de frecuencias cada vez más altas;

d)
que las instituciones y organismos PPDR tienen un conjunto mínimo de necesidades, incluidos aunque no de forma exhaustiva, la interoperabilidad, la seguridad y fiabilidad de las comunicaciones, la capacidad suficiente para dar respuesta a emergencias, el acceso prioritario en la utilización de los sistemas no especializados, la rapidez de la respuesta, la capacidad para tratar múltiples llamadas de grupo y la posibilidad de dar cobertura a zonas amplias;

e)
que en la mayoría de los países, las aplicaciones PPDR se utilizan en varios niveles, del nacional al local, y que la cooperación entre los niveles es una cuestión de carácter nacional que resultaría favorecida por la armonización del espectro y la interoperabilidad;

f)
que si bien la armonización puede ser un método para obtener las ventajas señaladas anteriormente, en algunos países, la utilización de varias bandas de frecuencias puede contribuir a satisfacer las necesidades de comunicación en situaciones de catástrofe;

g)
que la CMR-03 ha identificado bandas de frecuencias para aplicaciones PPDR en 5.PPDR,

resuelve

1
instar a las administraciones a que utilicen en la mayor medida posible bandas armonizadas a nivel mundial y regional para las aplicaciones PPDR;

2
acordar una cierta flexibilidad a las entidades y organismos que realizan operaciones de socorro indicando que la identificación de bandas específicamente para aplicaciones PPDR no excluye la utilización de estas bandas por otras aplicaciones en los servicios a los que estén atribuidas, y no impide la utilización de otras frecuencias para las aplicaciones de operaciones de socorro, de conformidad con el Reglamento de Radiocomunicaciones;

3
instar a las administraciones, en situaciones de emergencia y operaciones de socorro, a que respondan a las necesidades temporales de frecuencias, además de las frecuencias normalmente previstas en le marco de acuerdos con administraciones vecinas;

4
instar a las administraciones a que alienten a las entidades y organismos PPDR a utilizar, en la medida de lo posible, las tecnologías y soluciones actuales o nuevas (por satélite y terrenales) para responder a las necesidades de interoperabilidad de las aplicaciones PPDR y para contribuir a alcanzar los objetivos de protección pública y operaciones de socorro;

5
pedir a las administraciones que alienten a las entidades y organismos a utilizar soluciones inalámbricas avanzadas para aportar un apoyo complementario a las instituciones y organismos PPDR1,

resuelve recomendar

1
que se aliente a las administraciones a aplicar las disposiciones del número 5.PPDR del Reglamento de Radiocomunicaciones, en el cual se han identificado las bandas de frecuencias 165,2-168,2 MHz asociadas con las bandas 169,8-172,8 MHz, 380-399,9 MHz, 406,1-430 MHz, 440-470 MHz y 4 900-4 990 MHz para ser utilizadas por los sistemas PPDR;

2
a las administraciones que, en la medida necesaria, continúen trabajando estrechamente con su propia comunidad PPDR a fin de seguir perfeccionando la identificación de las necesidades de espectro futuras y los métodos posibles para satisfacer dichas necesidades;

3
a las administraciones que alienten a las entidades y organismos PPDR a utilizar las Recomendaciones pertinentes del UIT-R en la planificación e implementación del espectro, la tecnología y los sistemas para la protección pública y las operaciones de socorro,

invita al UIT-R

a realizar los estudios técnicos necesarios para el funcionamiento de las aplicaciones PPDR en las bandas identificadas.

_____________







1	Algunas administraciones consideran que las IMT-2000 y las ITS son ejemplos de tales soluciones inalámbricas avanzadas.





• Por razones de economía, el presente documento se publica en CD-ROM. Por  tanto, se ruega a los participantes que lleven •
consigo sus propios ejemplares impresos a la reunión, ya que no podrán disponer de otros adicionales.
Al llegar se les entregará un CD-ROM con todos los documentos preparatorios.
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