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1.24
examinar la utilización de la banda 13,75‑14 GHz, de conformidad con la Resolución 733 (CMR‑2000), con el fin de abordar las condiciones de compartición 

1
Antecedentes

La banda 13,75‑14,0 GHz está atribuida a título primario al servicio fijo por satélite (SFS) (Tierra‑espacio), al servicio de radiolocalización y a los servicios científicos espaciales. De acuerdo con el número 5.502, la p.i.r.e. de toda emisión de una estación terrena del SFS debe mantenerse entre 68 dBW y 85 dBW. La principal aplicación de los servicios de radiolocalización son los radares marítimos utilizados con fines de defensa. Además, el número 5.502 exige que se utilicen en esta banda únicamente antenas de gran diámetro (superior a 4,5 m). Se pretende así proteger al servicio de radiolocalización de posibles interferencias perjudiciales causadas por el SFS.

Después de la CMR‑2000, el UIT‑R empezó a examinar si sería posible una relajación de las limitaciones impuestas al tamaño de las antenas del SFS utilizadas en esta banda. Algunos de los estudios se han centrado en los efectos que tendrían antenas más pequeñas en los radares marítimos y en algunas aplicaciones terrenas. Estos estudios han demostrado que la eliminación de las limitaciones impuestas al tamaño de las antenas puede causar interferencia perjudicial a las aplicaciones de radiolocalización. No obstante, también han demostrado que hay soluciones técnicas para paliar esta interferencia.

Muchos países, con inclusión de Sudáfrica, no disponen de servicios de radiolocalización que funcionen en esta banda de frecuencias. La limitación que impone un diámetro de antena mínimo de 4,5 m afecta la instalación de sistemas del SFS en esta banda. Por consiguiente, Sudáfrica propone que se eliminen estas restricciones.

Sudáfrica respalda el Método B del Informe de la RPC a la CMR‑03 como único medio de alcanzar un equilibrio adecuado en la banda 13,75‑14,0 GHz entre el servicio de radiolocalización, el servicio de radionavegación, el servicio de investigación espacial y los servicios fijos por satélite.

2
Propuesta

artículo 5

MOD
AFS/64A4/1

5.502
En la banda 13,75-14 GHz una estación terrena del servicio fijo por satélite tendrá un diámetro de antena mínimo de 1,2 m. Además, el valor medio en un segundo de la p.i.r.e. radiada por una estación de los servicios de radiolocalización o radionavegación no deberá rebasar los 59 dBW.  Toda administración cuyas estaciones terrenas funcionen en esta banda deberá garantizar que la densidad de flujo de potencia procedente de una sola fuente producida por cualquier estación terrena que funcione en su territorio no rebasará:

–
[X] dB(W/(m2 · 10 MHz)) durante más del [Y]% del tiempo a 36 m por encima del nivel del mar como línea de base normal definida en el Convenio de las Naciones Unidas sobre el Derecho del Mar;
–
[X] dB(W/(m2 · 10 MHz)) durante más del [Y]% del tiempo a 3 m por encima del suelo en la frontera de un país vecino.     (CMR‑03)
Motivos:
Muchos países, con inclusión de Sudáfrica, no disponen de servicios de radiolocalización que funcionen en la banda de frecuencias 13,75‑14 GHz. La limitación que impone un diámetro mínimo de antena de 4,5 m afecta la introducción de los servicios del SFS en esta banda. Esta propuesta permitiría que pudiesen utilizarse antenas a partir de 1,2 m de diámetro, lo que permitiría una utilización más eficaz del espectro posibilitando la instalación de terminales de bajo coste en zonas rurales de los países en desarrollo para la introducción de servicios básicos y el acceso a Internet. La instalación de terminales VSAT de bajo coste permitiría la prestación de servicios de telecomunicaciones mejorados en zonas infra‑abastecidas, contribuyendo así a suprimir la brecha digital.
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• Por razones de economía, el presente documento se publica en CD-ROM. Por  tanto, se ruega a los participantes que lleven •
consigo sus propios ejemplares impresos a la reunión, ya que no podrán disponer de otros adicionales.
Al llegar se les entregará un CD-ROM con todos los documentos preparatorios.
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