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	PROPUESTAS PARA los trabajos de la conferencia

	Punto 1.37 del orden del día


1.37
examinar las disposiciones reglamentarias y técnicas para las redes de satélites en órbitas muy elípticas

Introducción

En este punto del orden del día se abordan las disposiciones reglamentarias y técnicas relativas a las redes o sistemas de satélite que utilizan órbitas muy elípticas. Este punto del orden del día abarca diversos aspectos, a saber:

–
Caracterización y definición de «órbita muy elíptica» (OME).

–
Características comunes de funcionamiento de las OME.

–
Compartición entre las OME, otros sistemas no OSG y las redes OSG.

–
Compartición entre los sistemas del SFS que utilizan satélites OME y el SF.

–
Compartición entre sistemas del SRS OME y servicios terrenales.

–
Consideraciones de reglamentación y procedimiento.

Situación actual y conclusiones

Los sistemas OME se encuentran en fase de publicación anticipada o coordinación, o bien han sido notificados por todos los servicios de satélite, con inclusión de los servicios de operaciones espaciales e investigación espacial en una amplia gama de bandas de frecuencias. Algunos de estos sistemas están en funcionamiento y se les aplican diversas disposiciones reglamentarias.

Sobre la base del Informe de la RPC-02, el cual contiene los resultados de todos los estudios realizados por el UIT-R, se ha llegado a un acuerdo sobre algunos de los temas antes mencionados, aunque siguen habiendo discrepancias con respecto a otros, sobre todo en lo tocante a la compartición entre los sistemas SF y SFS OME en 4 y 11 GHz, así como en lo que respecta a la compartición entre el SRS OME en la banda 620‑790 MHz y el servicio terrenal en esta misma banda. En lo que atañe al SRS OME por debajo de 3 GHz, las disposiciones de reglamentación y procedimiento también plantean algunas dificultades.

Teniendo en cuenta lo que antecede, cabe señalar lo siguiente:

–
Los sistemas/redes OME son sistemas no OSG. Conforme a lo dispuesto en el Reglamento de Radiocomunicaciones, un sistema de satélite OME es considerado como cualquier otro sistema de satélite no OSG en la misma banda y servicio.

–
El estudio de los sistemas OME es una actividad que apunta a una utilización más provechosa de los recursos del mundo.

–
Las redes de satélite que utilizan OME deberían seguir siendo consideradas como sistemas no OSG, y gozar de la misma categoría reglamentaria, en lo que respecta a la compartición de frecuencias de las redes OSG, que otros tipos de sistemas no OSG tales como los MEO y LEO.

–
No obstante, dado que las cuestiones de compartición están basadas en metodologías, en el Informe de la RPC se llegó a la conclusión de que se debían realizar nuevos estudios con miras a mejorar los métodos para calcular la interferencia con mayor exactitud y poder fijar límites de densidad de flujo de potencia adecuados.

–
En cuanto a los aspectos de reglamentación y procedimiento, es posible que los sistemas SRS OME afecten a los servicios existentes.

–
La máscara de la dfp indicada en el Cuadro 21-4 protegerá adecuadamente al SF y, al mismo tiempo, reflejará los requisitos de las redes y sistemas de satélite SFS OME.

–
Numerosos países de la Región 3 utilizan en gran medida la banda 620‑790 MHz para el servicio de radiodifusión terrenal.

China quisiera proponer lo siguiente:

1)
en lo tocante a la compartición entre los sistemas OME y SF a 4 GHz, según se indica en el Cuadro 21-4, la mejor elección sería la Máscara B (sin rebasarla); no obstante, el UIT-R debe realizar estudios ulteriores;

2)
en cuanto a la compartición entre los sistemas OME y SF a 11 GHz, de conformidad con el Cuadro 21-4, y según se indica en el Informe RPC, las Máscaras E y F no son adecuadas y por consiguiente no es necesario proseguir estudios al respecto;

3)
interrumpir todas las notificaciones del SRS OME en la banda 620‑790 MHz hasta que el UIT‑R realice nuevos estudios que conduzcan a un método de reglamentación y de procedimiento de la compartición acordado.
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