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Punto 1.12 del orden del día, Resolución 723 (Rev.CMR.2000), resuelve 1

«provisión de hasta 3 MHz de espectro para enlaces de telemando de los servicios de operaciones espaciales y de investigación espacial en la gama de frecuencias comprendida entre 100 MHz y 1 GHz»

Introducción

En la gama comprendida entre 100 MHz y 1 GHz, el SIE y el SOE tienen una atribución primaria combinada de 3,9 MHz y una atribución secundaria combinada de 10,35 MHz en sentido espacio‑Tierra, pero sólo una combinada de 2,4 MHz en sentido Tierra‑espacio para enlaces de telemando. Como en ciertos países ya se han utilizado con éxito los actuales sistemas de telemando en la banda 257‑262 MHz durante muchos años, puede ser posible identificar 3 MHz dentro de la citada banda.

Propuesta sobre el punto 1.12 del orden del día, Resolución 723 (Rev.CMR.2000), resuelve 1

La Administración de China apoya la atribución de hasta 3 MHz de espectro para los enlaces de telemando (Tierra‑espacio) de los servicios de investigación espacial y de operaciones espaciales en la banda 257‑262 MHz, con la condición de minimizar la posible interferencia causada a los sistemas que funcionan de conformidad con el Reglamento de Radiocomunicaciones.

Los actuales sistemas de telemando podrían acomodarse añadiendo una nota al Artículo 5 del RR que diga, por ejemplo:

artículo 5

ADD
CHN/84/1

5.XXX
Atribución adicional: En [China, ...], la banda [257‑262] MHz está también atribuida a los servicios de investigación espacial y de operaciones espaciales (Tierra‑espacio) a título primario. La distancia de coordinación para las estaciones terrenas de estos servicios es de 400 km.

Motivos:
En algunos países, las estaciones terrenas del sistema de telemando ya han utilizado con éxito esta banda durante muchos años. Con ello se equilibrará el espectro existente atribuido en sentido espacio‑Tierra y en sentido Tierra‑espacio.
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