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Etant donné qu'il est nécessaire d'assurer le fonctionnement normal ainsi que le développement continu et l'amélioration des services radioélectriques existants ou en projet, dans le cadre du développement technologique,

considérant que les décisions qui seront adoptées à la Conférence doivent concilier les intérêts des services radioélectriques existants ou en projet,

tenant compte des différences de capacités techniques et économiques existant entre les Etats Membres de l'UIT,

désireuse de renforcer la coopération aux niveaux régional et international en ce qui concerne le développement des équipements et des systèmes de radiocommunication,

l'Ukraine formule les propositions ci‑après au titre des points de l'ordre du jour de la Conférence mondiale des radiocommunications (CMR‑03): 

1.1
demandes des administrations qui souhaitent supprimer les renvois relatifs à leur pays ou le nom de leur pays de certains renvois, s'ils ne sont plus nécessaires, conformément à la Résolution 26 (Rév.CMR‑97)

ARTICLE  5

MOD
UKR/89/1

5.56
Les stations des services auxquels sont attribuées les bandes 14-19,95 kHz et 20,05‑70 kHz et, de plus, en Région 1, les bandes 72-84 kHz et 86-90 kHz peuvent émettre des fréquences étalon et des signaux horaires. Ces stations sont protégées contre les brouillages préjudiciables. Dans les pays suivants: Arménie, Azerbaïdjan, Bélarus, Bulgarie, Géorgie, Kazakstan, Mongolie, Ouzbékistan, Kirghizistan, Slovaquie, Rép. tchèque, Fédération de Russie, Tadjikistan et Turkménistan, les fréquences 25 kHz et 50 kHz seront utilisées à cette fin dans les mêmes conditions.     (CMR-03)
MOD
UKR/89/2

5.454
Catégorie de service différente:  dans les pays suivants: Azerbaïdjan, Bélarus, Géorgie, Mongolie, Ouzbékistan, Kirghizistan, Fédération de Russie, Tadjikistan et Turkménistan, dans la bande 5 670-5 725 MHz, l'attribution au service de recherche spatiale est à titre primaire (voir le numéro 5.33).     (CMR‑03)
MOD
UKR/89/3

5.482
Dans la bande 10,6-10,68 GHz, la p.i.r.e. maximale des stations des services fixe et mobile, sauf mobile aéronautique, doit être limitée à 40 dBW et la puissance d'alimentation de l'antenne ne doit pas dépasser _3 dBW. Ces limites peuvent être dépassées sous réserve de l'accord obtenu au titre du numéro 9.21. Cependant, les restrictions imposées aux services fixe et mobile, sauf mobile aéronautique, ne sont pas applicables dans les pays suivants: Arabie saoudite, Arménie, Azerbaïdjan, Bahreïn, Bangladesh, Bélarus, Chine, Emirats arabes unis, Géorgie, Inde, Indonésie, Iran (République islamique d'), Iraq, Japon, Kazakstan, Koweït, Lettonie, Liban, Moldova, Nigéria, Ouzbékistan, Pakistan, Philippines, Qatar, Syrie, Kirghizistan, Fédération de Russie, Tadjikistan et Turkménistan.

MOD
UKR/89/4

5.483
Attribution additionnelle:  dans les pays suivants: Arabie saoudite, Arménie, Azerbaïdjan, Bahreïn, Bélarus, Bosnie-Herzégovine, Chine, Colombie, Corée (Rép. de), Costa Rica, Egypte, Emirats arabes unis, Géorgie, Iran (République islamique d'), Iraq, Israël, Japon, Jordanie, Kazakstan, Koweït, Lettonie, Liban, Moldova, Mongolie, Ouzbékistan, Qatar, Kirghizistan, Rép. pop. dém. de Corée, Roumanie, Fédération de Russie, Tadjikistan, Turkménistan, Yémen et Yougoslavie, la bande 10,68-10,7 GHz est, de plus, attribuée aux services fixe et mobile, sauf mobile aéronautique, à titre primaire. Une telle utilisation est limitée aux matériels en exploitation au 1er janvier 1985.     (CMR‑03)
MOD
UKR/89/5

5.545
Catégorie de service différente:  dans les pays suivants: Arménie, Azerbaïdjan, Bélarus, Géorgie, Mongolie, Kirghizistan, Fédération de Russie, Tadjikistan et Turkménistan, dans la bande 31‑31,3 GHz, l'attribution au service de recherche spatiale est à titre primaire (voir le numéro 5.33).     (CMR‑03)
MOD
UKR/89/6

5.546
Catégorie de service différente:  dans les pays suivants: Arabie saoudite, Arménie, Azerbaïdjan, Bélarus, Egypte, Emirats arabes unis, Espagne, Estonie, Finlande, Géorgie, Hongrie, Iran (République islamique d'), Israël, Jordanie, Lettonie, Liban, Moldova, Mongolie, Ouzbékistan, Pologne, Syrie, Kirghizistan, Roumanie, Royaume‑Uni, Fédération de Russie, Tadjikistan, Turkménistan et Turquie, dans la bande 31,5-31,8 GHz, l'attribution aux services fixe et mobile, sauf mobile aéronautique, est à titre primaire (voir le numéro 5.33).     (CMR‑03)
MOD
UKR/89/7

5.550
Catégorie de service différente:  dans les pays suivants: Arménie, Azerbaïdjan, Bélarus, Géorgie, Mongolie, Ouzbékistan, Kirghizistan, Fédération de Russie, Tadjikistan et Turkménistan, dans la bande 34,7-35,2 GHz, l'attribution au service de recherche spatiale est à titre primaire (voir le numéro 5.33).     (CMR‑03)

* * *

1.2
revoir le numéro 5.134 ainsi que les Résolutions 517 (Rév.CMR-97) et 537 (CMR‑97) et les Recommandations 515 (Rév.CMR-97), 517 (HFBC-87) et 519 (CAMR‑92) connexes et l'appendice 11 et prendre les mesures qui s'imposent, compte tenu des études et des mesures décrites dans ces textes, eu égard en particulier au développement de nouvelles techniques de modulation, y compris des techniques numériques, permettant d'assurer un équilibre optimal entre qualité sonore, largeur de bande et fiabilité des circuits dans l'utilisation des bandes d'ondes décamétriques attribuées au service de radiodiffusion

MOD
UKR/89/8

Souscrire au développement de nouvelles techniques de modulation, dont les techniques numériques; revoir les Résolutions 517 (Rév.CMR‑97) et 535 (CMR‑97), l'Appendice 11, la Recommandation 517 (HFBC‑87), le renvoi 5.134 et l'Article 23 conformément au Rapport de la RPC; supprimer la Résolution 537 (CMR‑97) et les Recommandations 515 (CMR‑97) et 519 (CAMR‑92).

* * *

1.3
envisager l'identification de bandes de fréquences harmonisées à l'échelle mondiale ou régionale, dans la mesure du possible, en vue de mettre en oeuvre de futures solutions évoluées pour répondre aux besoins des organismes de protection du public, y compris ceux qui s'occupent des situations d'urgence et des secours en cas de catastrophe, et d'élaborer les dispositions réglementaires nécessaires compte tenu de la Résolution 645 (CMR-2000)

ADD
UKR/89/9
Adopter une nouvelle Résolution invitant les administrations des pays à coordonner au niveau multilatéral certaines bandes pouvant être utilisées par les systèmes radioélectriques conformément aux attributions existantes faites aux services par le Règlement des radiocommunications pour les situations d'urgence et les secours en cas de catastrophe. S'agissant de l'harmonisation des fréquences à l'échelle mondiale/régionale pour la mise en oeuvre de solutions futures propres à répondre aux besoins de la protection du public et en matière de sauvetage, il n'est pas nécessaire pour la présente Conférence d'établir, dans le texte d'une nouvelle Résolution, une liste d'attributions à l'échelle mondiale ou d'attributions régionales additionnelles pour les besoins de la protection du public et de la sécurité car ces applications peuvent être utilisées dans le cadre des attributions existantes faites aux services radioélectriques par le Règlement des radiocommunications.

* * *

1.4
examiner les résultats des études relatives à la Résolution 114 (CMR‑95), qui traite de l'utilisation de la bande 5 091-5 150 MHz par le service fixe par satellite (Terre vers espace) (limitée aux liaisons de connexion du service mobile par satellite non OSG) et réexaminer les attributions au service de radionavigation aéronautique et au service fixe par satellite dans la bande 5 091‑5 150 MHz
MOD
UKR/89/10

Prolonger jusqu'en 2018 l'attribution à titre primaire au SFS (Terre vers espace) dans la bande 5 091-5 150 MHz pour les liaisons de connexion du SMS non OSG et ne pas modifier la date (2008), à partir de laquelle aucune nouvelle assignation ne devra être faite aux stations assurant des liaisons de connexion pour les systèmes à satellites non géostationnaires du service mobile par satellite (renvoi 5.444A). 

* * *

1.5
examiner, conformément à la Résolution 736 (CMR-2000), les dispositions réglementaires et les besoins de spectre pour les attributions, nouvelles ou additionnelles, aux services mobile, fixe, d'exploration de la Terre par satellite et de recherche spatiale et revoir, en vue de son relèvement, le statut du service de radiolocalisation dans la gamme 5 150‑5 725 MHz, compte tenu des résultats des études de l'UIT-R

Point 1 du décide de la Résolution 736

MOD
UKR/89/11

Faire une attribution à titre primaire au service mobile dans la bande 5 150-5 250 MHz pour les systèmes d'accès hertzien, compte tenu des limites de p.i.r.e. et d'une utilisation à l'intérieur des bâtiments (conformément à la Recommandation UIT-R M.1454).

MOD
UKR/89/12

Attribuer la bande 5 250-5 350 MHz à titre primaire au service mobile pour les systèmes d'accès hertzien en vue d'une utilisation à l'intérieur des bâtiments, sous réserve des restrictions décrites dans le Rapport de la RPC pour protéger les services existants. L'utilisation de ces systèmes à l'extérieur est possible sous réserve de restrictions appropriées. 

Point 3 du décide de la Résolution 736

MOD
UKR/89/13

Reconnaître la possibilité de faire une attribution primaire additionnelle dans la gamme 5 460‑5 570 MHz au service d'exploration de la Terre par satellite (active) et au service de recherche spatiale (active) et développer le renvoi 5.448B existant du Règlement des radiocommunications conformément à la Méthode A du Rapport de la RPC. 

Point 4 du décide de la Résolution 736

MOD
UKR/89/14

Relever le statut du service de radiolocalisation au statut primaire dans la bande 5 350-5 650 MHz. 

* * *

1.6
envisager des mesures réglementaires visant à protéger les liaisons de connexion 
(Terre vers espace) du service mobile par satellite fonctionnant dans la bande 
5 150‑5 250 MHz, compte tenu des dernières Recommandations de l'UIT‑R (par exemple, les Recommandations UIT‑R S.1426, UIT‑R S.1427 et UIT‑R M.1454)

MOD
UKR/89/15 

Appuyer la Méthode A du Rapport de la RPC en ce qui concerne la mise en oeuvre de limites de p.i.r.e. pour les systèmes d'accès hertzien, destinés à une utilisation à l'intérieur dans le service mobile, afin de protéger les récepteurs des stations spatiales de liaisons de connexion des systèmes à satellites non géostationnaires du service mobile par satellite dans la bande 5 150-5 250 MHz (conformément à la Recommandation UIT-R M.1454). 

NOC
UKR/89/16

Poursuivre les études concernant les mesures réglementaires et techniques à prendre pour protéger les liaisons de connexion des systèmes à satellites non géostationnaires du service mobile par satellite contre les brouillages cumulatifs causés dans la bande 5 150-5 250 MHz par tous les terminaux de systèmes d'accès hertzien. 

* * *

1.7
examiner des questions intéressant les services d'amateur et d'amateur par satellite

1.7.1
révision éventuelle de l'article 25

Apporter les modifications ci-après à l'Article 25 du Règlement des radiocommunications:

MOD
UKR/89/17
Remplacer le 2) du numéro 25.3 par le suivant: 

25.3
2)
''La transmission de messages en provenance de tierces personnes n'est autorisée qu'en cas de détresse ou de situation d'urgence.

NOC
UKR/89/18

S'agissant du numéro 25.5 de l'Article 25:

Maintenir la disposition concernant la nécessité de contrôler chez les personnes qui souhaitent obtenir une licence d'amateur, leur aptitude à utiliser le code Morse. Cependant, la question de la nécessité d'un tel contrôle relève de la compétence des administrations.

* * *

1.8
examiner des questions ayant trait aux rayonnements non désirés

Etant donné que les valeurs spécifiées dans le Règlement des radiocommunications pour les rayonnements non désirés doivent être compatibles avec les valeurs fixées pour les systèmes aéronautiques, la position de l'Ukraine est la suivante:

1.8.1
examen des résultats des études sur la limite entre rayonnements non essentiels et émissions hors bande en vue d'inclure cette limite dans l'appendice 3
MOD
UKR/89/19

Adopter le principe d'une limite variable entre les émissions hors bande et les rayonnements non essentiels conformément à la nouvelle Recommandation UIT-R SM.1539-1. Introduire ce principe dans une nouvelle Résolution ou dans le texte même du Règlement des radiocommunications moyennant une modification de l'Article 1 et de l'Appendice 3, en définissant certaines exceptions par rapport à la limite générale 2,5 BN, sur la base des Recommandations UIT-R SM.1539-1 et UIT‑R SM.1541-1.

1.8.2
examen des résultats des études et propositions de mesures réglementaires concernant la protection des services passifs contre les rayonnements non désirés, en particulier ceux provenant de services spatiaux, conformément aux points 5 et 6 du recommande de la Recommandation 66 (Rév.CMR‑2000)
ADD
UKR/89/20

Accorder la préférence à la protection des services passifs sur la base des Recommandations UIT‑R RA.769 et UIT‑R SA.1029 et du projet de nouvelle Recommandation UIT-R SM.[BbB] (Doc. 1/1004).

* * *

1.9
examiner l'appendice 13 et la Résolution 331 (Rév.CMR-97) en vue de leur suppression et envisager éventuellement les modifications connexes du chapitre VII et d'autres dispositions du Règlement des radiocommunications, si nécessaire, compte tenu du passage au Système mondial de détresse et de sécurité en mer (SMDSM) et de la mise en oeuvre de celui-ci

MOD
UKR/89/21

Appuyer la Méthode A du Rapport de la RPC, à savoir ne pas modifier l'Appendice 13, en estimant que sa suppression serait prématurée, dans la mesure où toute modification des dispositions du Règlement des radiocommunications proposée en vue du passage au système mondial de détresse et de sécurité en mer (SMDSM) ne doit pas porter atteinte aux dispositions relatives à la sécurité des vols des aéronefs, y compris dans les cas de détresse. Il convient d'apporter des modifications à l'Article 47 en vue de supprimer les dispositions relatives aux certificats d'opérateurs radiotélégraphistes.

MOD
UKR/89/22

Maintenir la Résolution 331 en l'adaptant afin de tenir compte du développement du système mondial de détresse et de sécurité en mer (SMDSM) ainsi que des décisions adoptées par l'Organisation maritime internationale (OMI).

MOD
UKR/89/23

Préciser, conformément au Rapport de la RPC, certaines procédures d'exploitation applicables au SMDSM dans le Chapitre VII.

* * *

1.10
examiner les résultats des études relatives aux questions suivantes et prendre les mesures qui s'imposent

1.10.1
épuisement des ressources de numérotage que constituent les identités dans le service mobile maritime (Résolution 344 (CMR‑97))

MOD
UKR/89/24

Prendre des mesures pour assurer la fourniture adéquate des ressources de numérotage que constituent les identités dans le service mobile maritime, en modifiant si nécessaire l'Article 19 et la Résolution 344.

1.10.2
priorité des communications de détresse dans le sens côtière - navire (Résolution 348 (CMR-97))

NOC
UKR/89/25

Poursuivre les études en vue d'élaborer des Résolutions de la Conférence ou des Recommandations de l'UIT‑R. Maintenir la Résolution 348 et n'apporter aucune modification au Règlement des radiocommunications avant la fin des études.

* * *

1.11
envisager l'extension possible de l'attribution au SMS à titre secondaire (Terre vers espace) dans la bande 14-14,5 GHz, afin de permettre l'exploitation du service mobile aéronautique par satellite, comme indiqué dans la Résolution 216 (Rév.CMR-2000)

MOD
UKR/89/26

Attribuer la bande 14‑14,5 GHz (Terre vers espace) à titre secondaire au service mobile aéronautique par satellite. A cet effet, appuyer la Méthode A du Rapport de la RPC: à savoir, pour la bande 14‑14,5 GHz, supprimer la restriction "sauf mobile aéronautique par satellite" dans le Tableau d'attribution des bandes de fréquences, Article 5 du Règlement des radiocommunications. Ne pas formuler de prescriptions concernant l'attribution à titre secondaire au service mobile aéronautique par satellite, du point de vue de la protection des services fonctionnant à titre primaire, car cela serait contraire aux dispositions du Règlement des radiocommunications.

* * *

1.12
examiner les attributions et les questions réglementaires concernant les services scientifiques spatiaux, conformément à la Résolution 723 (Rév.CMR‑2000), et examiner toutes les attributions au SETS et au service de recherche spatiale entre 35 et 38 GHz, en tenant compte de la Résolution 730 (CMR‑2000)

Point 1 du décide de la Résolution 723

MOD
UKR/89/27

Attribuer la bande 258‑261 MHz (Terre vers espace) à titre primaire au service d'exploitation spatiale (SES) et au service de recherche spatiale (SRS) sur les territoires de la République du Kazakhstan, de la Fédération de Russie, de l'Ukraine, en assurant la protection voulue aux services existants sur la base des études effectuées par l'UIT‑R et de la Méthode B du Rapport de la RPC. Les stations du SES et du SRS ne doivent pas limiter l'utilisation et le développement des stations des services fixe et mobile.

Point 2 du décide de la Résolution 723

MOD
UKR/89/28

Transférer au Tableau d'attribution des bandes de fréquences de l'Article 5 l'attribution faite actuellement à titre primaire au service de recherche spatiale (Terre vers espace) dans la bande de fréquences 7 145‑7 235 MHz dans le cadre du renvoi 5.460 et modifier ce renvoi en conséquence.

Point 3 du décide de la Résolution 723

MOD
UKR/89/29

Reconnaître la possibilité de supprimer de l'Article 5 l'attribution faite au service inter‑satellites dans la bande 32‑32,3 GHz.

Résolution 730

MOD
UKR/89/30

Remplacer le renvoi 5.551A existant par un nouveau renvoi définissant les limites de la puissance surfacique rayonnée à la surface de la Terre par des détecteurs actifs spatioportés du service d'exploration de la Terre utilisant la bande de fréquences 35,5‑36 GHz conformément à la Méthode B du Rapport de la RPC.

Poursuivre les études relatives à l'établissement de critères de partage applicables aux services actifs et passifs dans la bande 36‑37 GHz et adopter une Résolution sur ce sujet, comme cela est proposé dans la Méthode B du Rapport de la RPC.

* * *

1.13
étudier des dispositions réglementaires et envisager la possibilité d'identifier des attributions de fréquences existantes à des services, qui puissent être utilisées par des stations placées sur des plates-formes à haute altitude, en tenant compte du numéro 5.543A et des résultats des études menées par l'UIT-R conformément aux Résolutions 122 (Rév.CMR-2000) et 734 (CMR-2000)

Résolution 122

NOC
UKR/89/31

Maintenir inchangé le renvoi 5.537A, étant donné que l'utilisation des stations HAPS dans la bande de fréquences 27,5‑28,35 GHz ne doit ni causer de brouillages préjudiciables ni donner droit à une protection contre d'autres types de systèmes du service fixe ou d'autres services bénéficiant d'une attribution à titre primaire.

MOD
UKR/89/32

Ajouter dans le renvoi 5.543A une disposition visant à limiter le niveau de puissance des rayonnements non désirés appliqué à l'antenne de la station de liaison montante de station HAPS fonctionnant dans la bande 31‑31,3 GHz, à –106 dB(W/MHz) par temps clair et 
à –100 dB(W/MHz) par temps de pluie, de façon à protéger le service d'exploration de la Terre par satellite (passive) fonctionnant dans la bande de fréquences 31,3‑31,8 GHz.

MOD
UKR/89/33

Supprimer la mention de la bande de 18-32 GHz dans la Résolution 122 car les études en question sont terminées. Ne pas modifier le renvoi 5.552A (attributions entre 47 et 50,2 GHz) et poursuivre les études sur des attributions dans cette gamme.

Résolution 734

SUP
UKR/89/34

N'apporter aucune modification aux attributions de la gamme 3-18 GHz proposées dans la Résolution 734. Supprimer la Résolution 734 car il n'est pas nécessaire de disposer d'attributions additionnelles pour les stations HAPS.

* * *

1.14
envisager des mesures pour remédier aux brouillages préjudiciables dans les bandes attribuées aux services mobile maritime et mobile aéronautique (R), en tenant compte des Résolutions 207 (Rév.CMR‑2000) et 350 (CMR‑2000) et examiner les dispositions de fréquences et de canaux dans les bandes d'ondes décamétriques et hectométriques du service maritime, en ce qui concerne l'utilisation de nouvelles techniques numériques et compte tenu de la Résolution 347 (CMR‑97)
Résolution 207 (Problème A)

NOC
UKR/89/35

Reconnaître la possibilité, conformément à la Méthode A du Rapport de la RPC, d'introduire un contrôle réglementaire effectué par les administrations moyennant l'application des mesures recommandées (techniques 1 à 6) sur une base volontaire. N'apporter aucune modification au Règlement des radiocommunications.

Résolution 350 (Problème B)

MOD
UKR/89/36

Mettre en oeuvre les mesures décrites dans le Rapport de la RPC pour protéger des brouillages les bandes de fréquences en ondes courtes prévues pour les communications de détresse et de sécurité, en particulier les fréquences de 12 290 kHz et de 16 420 kHz.

Conformément au Rapport de la RPC, adopter une Résolution concernant les limitations de l'utilisation des fréquences de détresse et de sécurité (12 290 kHz et 16 420 kHz).

Résolution 347 (Problème C)

MOD
UKR/89/37

Modifier l'Appendice 17 de façon que les voies actuelles pour la téléphonie Morse et la télégraphie à impression directe à bande étroite soient disponibles pour les nouvelles technologies numériques dans le service mobile maritime (SMM). Adopter une résolution en vue de réexaminer les fréquences et les dispositions des voies à utiliser dans les bandes maritimes à ondes hectométriques et décamétriques, en vue d'améliorer l'efficacité grâce à l'utilisation d'une nouvelle technologie numérique dans le SMM.

* * *

1.15
examiner les résultats des études concernant le SRNS, conformément aux Résolutions 604 (CMR‑2000), 605 (CMR‑2000) et 606 (CMR‑2000)
MOD
UKR/89/38

Fixer une limite de –121,5 dB(W/MHz) pour la puissance surfacique équivalente cumulative produite par tous les systèmes du SRNS dans la bande 1 164‑1 215 MHz, afin de protéger le service de radionavigation aéronautique contre les brouillages causés par le service de radionavigation par satellite (SRNS). 

MOD
UKR/89/39

Fixer les limites «par source» ci-après pour la puissance surfacique créée à la surface de la Terre par toute station spatiale du SRNS fonctionnant dans la bande 1 164-1 215 MHz:

–129 dBW pour 1 MHz

–118 dBW pour 51 MHz

MOD
UKR/89/40

Introduire, dans le Règlement des radiocommunications, le besoin pour des systèmes non OSG du SRNS d'effectuer la coordination conformément aux dispositions des numéros 9.12, 9.12A et 9.13 dans les bandes 1 164‑1 300 MHz, 1 559‑1 610 MHz et 5 010‑5 030 MHz, indépendamment de la date à laquelle ces systèmes ont été notifiés, à condition que ce besoin n'occasionne pas de nouvelles contraintes pour les systèmes du SRNS mis en service avant le 2 juin 2000.

Résolution 606

MOD
UKR/89/41

Introduire dans le Règlement des radiocommunications la nécessité de protéger les stations du service de radiolocalisation dans la bande 1 215-1 300 MHz contre les brouillages préjudiciables causés par des systèmes du service de radionavigation par satellite entrant en service après le 2 juin 2000. Ce besoin, qui concerne la protection des stations du service de radiolocalisation dans la bande 1 215-1 260 MHz, ne doit pas imposer de contraintes à l'utilisation des systèmes existants du SRNS.

NOC
UKR/89/42

Poursuivre les études concernant les méthodes d'évaluation et les critères de protection applicables aux stations des services de radionavigation aéronautique et de radiolocalisation fonctionnant dans la bande 1 215-1 260 MHz par rapport aux brouillages causés par les systèmes du service de radionavigation par satellite.

* * *

1.16
envisager de faire des attributions à l'échelle mondiale pour les liaisons de connexion dans des bandes au voisinage de 1,4 GHz au SMS non OSG ayant des liaisons de service fonctionnant au-dessous de 1 GHz, compte tenu des résultats des études menées par l'UIT‑R en application de la Résolution 127 (Rév.CMR-2000), à condition que les services passifs soient dûment reconnus, compte tenu du numéro 5.340
NOC
UKR/89/43

Ne pas faire d'attributions supplémentaires au service mobile par satellite dans la bande des 1,4 GHz pour les liaisons de connexion non OSG; cela correspond, dans le Rapport de la RPC, à la Méthode A2 pour la bande 1 390‑1 393 MHz et à la Méthode B2 pour la bande 1 429‑1 432 MHz.

* * *

1.17
envisager de reclasser l'attribution au service de radiolocalisation dans la gamme 2 900‑3 100 MHz pour lui conférer le statut primaire

MOD
UKR/89/44

Appuyer la Méthode A du Rapport de la RPC en vertu de laquelle l'attribution au service de radiolocalisation dans la bande de fréquences 2 900-3 100 MHz sera reclassée de manière à conférer le statut primaire à ce service.

* * *

1.18
envisager de faire une attribution à titre primaire au service fixe dans la bande 17,3‑17,7 GHz en Région 1, compte tenu des attributions à titre primaire faites à différents services dans les trois Régions

NOC
UKR/89/45

Ne faire aucune attribution à titre primaire au service fixe dans la bande 17,3-17,7 GHz en Région 1 dans son ensemble. Reconnaître la possibilité de faire une attribution à titre secondaire au service fixe pour certains pays de la Région 1.

* * *

1.19
examiner des dispositions réglementaires visant à éviter toute application incorrecte des limites pour une seule source de brouillage applicables aux systèmes non OSG du SFS, telles qu'elles sont prescrites dans l'Article 22, sur la base des études faites par l'UIT‑R, conformément à la Résolution 135 (CMR‑2000)

NOC
UKR/89/46

N'apporter aucune modification réglementaire au titre de ce point de l'ordre du jour. Les études ont montré que les dispositions actuelles du Règlement des radiocommunications fournissent la base juridique nécessaire pour l'application des limites d'epfd dans l'Article 22.

* * *

1.20
envisager des attributions additionnelles à l'échelle mondiale au SMS non OSG ayant des liaisons de service fonctionnant au‑dessous de 1 GHz, conformément à la Résolution 214 (Rév.CMR-2000)

SUP
UKR/89/47

Ne faire aucune attribution additionnelle à l'échelle mondiale au SMS non OSG au-dessous de 1 GHz; appuyer la proposition du Rapport de la RPC qui vise à supprimer la Résolution 214 concernant l'étude de l'utilisation partagée de fréquences conjointement avec l'examen des questions relatives à l'attribution de fréquences inférieures à 1 GHz au SMS non OSG.

* * *

1.21
examiner l'avancement des études de l'UIT-R concernant les prescriptions techniques et réglementaires des applications multimédias interactives hertziennes de Terre, conformément à la Résolution 737 (CMR-2000) en vue de faciliter l'harmonisation à l'échelle mondiale

MOD
UKR/89/48

Poursuivre les études sur cette question. La Méthode A du Rapport de la RPC est la plus prometteuse car elle présente l'avantage d'orienter les études vers toute une série d'aspects réglementaires et techniques des applications multimédias interactives hertziennes de Terre.

* * *

1.22
examiner l'état d'avancement des études de l'UIT-R relatives au développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT‑2000, conformément à la Résolution 228 (CMR‑2000)
MOD
UKR/89/49

Poursuivre les études en vue d'examiner les besoins liés au développement futur des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT-2000, compte tenu des besoins des pays en développement et du projet de révision de la Résolution 228 afin, notamment:

–
d'étudier les avantages qu'il y a d'identifier un spectre additionnel pour le développement évolutif des IMT-2000 et des systèmes postérieurs aux IMT-2000, essentiellement en fonction des résultats obtenus dans la mise en oeuvre des IMT‑2000 et leur compatibilité avec les services existants ou les services futurs en projet;

–
d'étudier les avantages qu'il y a d'identifier pour les IMT-2000 des bandes de fréquences du service mobile terrestre au-dessous de 600 MHz en vue d'assurer un déploiement économiquement rentable dans les pays en développement ainsi que dans les pays à zones faiblement peuplées et réexaminer les résultats de ces études à la CMR-07.

* * *

1.23
examiner le réalignement des attributions aux services d'amateur, d'amateur par satellite et de radiodiffusion au voisinage de 7 MHz à l'échelle mondiale, compte tenu de la Recommandation 718 (CAMR-92)
MOD
UKR/89/50

Adopter comme principe général que les résultats de tout réalignement dans la bande des 7 MHz doivent avoir une incidence minimale sur les services existants.

* * *

1.24
examiner l'utilisation de la bande 13,75‑14 GHz conformément à la 
Résolution 733 (CMR‑2000), en vue de traiter des conditions de partage

MOD
UKR/89/51

Ramener à 1,2 m de diamètre la dimension minimale de l'antenne et appliquer des conditions techniques permettant de gérer de manière satisfaisante les brouillages causés par des stations terriennes du SFS aux stations du service de radiolocalisation et du SRS (Méthode B du Rapport de la RPC).

Ajouter dans le Tableau d'attribution des bandes de fréquences (Article 5) une attribution secondaire au SETS dans la bande 13,75-14 GHz, puis supprimer le renvoi 5.503A.

* * *

1.25
examiner, en vue d'une harmonisation mondiale la plus grande possible, et compte dûment tenu de la nécessité de ne pas imposer de contraintes au développement des autres services, en particulier des services fixe et de radiodiffusion par satellite, les dispositions réglementaires et l'identification éventuelle de bandes de fréquences pour les systèmes à haute densité du service fixe par satellite au-dessus de 17,3 GHz, en s'attachant particulièrement aux bandes au-dessus de 19,7 GHz

MOD
UKR/89/52

Reconnaître l'utilité d'identifier des bandes de fréquences pour les systèmes à haute densité du service fixe par satellite, en s'attachant aux bandes au-dessus de 19,7 GHz et en tenant compte des attributions de fréquences au niveau national.

* * *

1.26
examiner les dispositions en vertu desquelles les stations terriennes de navire pourraient être exploitées dans des réseaux du service fixe par satellite, en tenant compte des études faites par l'UIT-R, conformément à la Résolution 82 (CMR-2000)
ADD
UKR/89/53

Adopter des dispositions du Règlement des radiocommunications en vertu desquelles les stations terriennes de navire peuvent être exploitées dans des réseaux du SFS à condition de respecter les restrictions définies dans une nouvelle Résolution visant à protéger d'autres systèmes du SFS et stations du SF, comme cela est recommandé dans le Rapport de la RPC.

* * *

1.27
examiner, en application des Résolutions 540 (CMR-2000) et 735 (CMR-2000) les études de l'UIT-R demandées dans ces Résolutions et modifier selon qu'il conviendra les procédures réglementaires pertinentes et les critères de partage associés indiqués dans les Appendices 30 et 30A et dans les dispositions connexes

NOC
UKR/89/54

Maintenir les numéros 4.1.18 à 4.1.20 dans les Appendices 30 et 30A et continuer à étudier les conditions de leur application.

ADD
UKR/89/55

Ajouter un nouveau renvoi pour permettre l'utilisation de la bande 17,3‑18,1 GHz (Terre vers espace) pour les transmissions du SFS OSG et réviser en conséquence le § 5.2.1 d) de l'Article 5 de l'Appendice 30A (Méthode A du Rapport de la RPC).

* * *

1.28
permettre l'utilisation de la bande 108-117,975 MHz pour la transmission de signaux de correction différentielle des informations fournies par les satellites de radionavigation au moyen de systèmes basés au sol et normalisés par l'OACI

MOD
UKR/89/56

Faire une attribution à l'échelle mondiale dans la bande 108‑117,975 MHz pour la transmission de signaux de correction différentielle des informations fournies par les satellites de radionavigation au moyen de systèmes basés au sol et normalisés par l'OACI.

Poursuivre les études sur la compatibilité des systèmes de surveillance proposés et du service de radionavigation aéronautique (SRNA) avec les systèmes existants du SRNA (ILS, VOR) dans la bande 108‑117,975 MHz et avec le service de radiodiffusion dans la bande 87,5‑108 MHz.

* * *

1.29
examiner les résultats des études menées conformément aux Résolutions 136 (CMR‑2000) et 78 (CMR‑2000) au sujet du partage entre systèmes non OSG et systèmes OSG

Résolution 78 (CMR‑2000)

NOC
UKR/89/57

Laisser inchangées les procédures existantes prévues aux Sections V et VI de l'Article 15 du Règlement des radiocommunications pour déterminer les mesures prises par les administrations et par le BR en cas de non‑respect des limites d'epfd opérationnelles par des systèmes non OSG du SFS.

* * *

1.30
envisager des modifications possibles des procédures de publication anticipée, de coordination et de notification des réseaux à satellite, conformément à la Résolution 86 (Minneapolis, 1998)

A l'heure actuelle, le Règlement des radiocommunications ne contient aucune disposition pour la coordination et l'inscription d'une station terrienne type dans le SFS ou dans le SF. Les administrations estiment qu'il est de plus en plus nécessaire de disposer de procédures pour l'inscription des stations types, qui pourraient aussi servir à la coordination des stations à haute densité (HD‑SFS et HDSF). Plusieurs options ont été envisagées en vue de modifier le Règlement des radiocommunications, en particulier les numéros 9.17, 9.17A et 9.18. Ce faisant, il a été indiqué qu'il conviendrait d'examiner la possibilité d'effectuer la coordination pour une station terrienne type sur la base du numéro 9.50.1 modifié du Règlement des radiocommunications de façon que les administrations aient toute latitude de parvenir à un accord, du moins au niveau bilatéral. La question de l'inscription des stations terriennes types exige un examen détaillé, notamment en ce qui concerne les stations de réception.

Plusieurs administrations se déclarent préoccupées à juste titre par les fondements et les incidences juridiques de l'application de la Règle de procédure relative au numéro 9.35 du Règlement des radiocommunications, remplaçant provisoirement (dans l'attente d'une décision de la CMR‑03) une série d'examens obligatoires. Par conséquent, l'examen des fiches de notification pour la 

coordination du point de vue de la vérification de leur conformité aux limites de puissance surfacique a été suspendu. Les Règles de procédure relatives au numéro 9.35 visent à supprimer l'arriéré du traitement des demandes de notification de réseaux au titre de l'Article 9 du Règlement des radiocommunications.

Compte tenu de ce qui précède, la position de l'Ukraine est la suivante:

1
La question de l'inscription des stations terriennes types exige un examen détaillé, surtout lorsqu'il s'agit des stations terriennes de réception.

2
N'apporter aucune modification à la Résolution 49.

3
Appuyer la proposition visant à inclure dans le Règlement des radiocommunications les dispositions de la Règle de procédure relative au numéro 9.35.

4
Modifier l'Article 13 du Règlement des radiocommunications en vue d'établir un mécanisme d'interaction avec les administrations lorsque le RRB examinera les avant-projets de Règles de procédure (Résolution [COM 5/6], Marrakech, 2002).

NOC
UKR/89/58

RÉSOLUTION  49  (Rév.CMR‑2000)

Procédure administrative du principe de diligence due applicable à
certains services de radiocommunication par satellite

* * *

1.31
examiner les attributions additionnelles au SMS dans la bande 1‑3 GHz, conformément aux Résolutions 226 (CMR-2000) et 227 (CMR-2000)

Résolution 226

MOD
UKR/89/59

Faire une attribution à titre primaire au service mobile par satellite dans la bande de fréquences 1 518-1 525 MHz (espace vers Terre) à condition qu'une protection soit assurée aux services de télémesure aéronautiques dans les pays énumérés au renvoi 5.342, en incorporant dans le Règlement des radiocommunications un niveau de puissance surfacique maximal admissible à la surface de la Terre de –140 dB(W/m2) dans une largeur de bande quelconque de 4 kHz.

Résolution 227

MOD
UKR/89/60

Faire une attribution à titre primaire au service mobile par satellite dans la bande de fréquences 1 668-1 675 MHz (Terre vers espace) à condition qu'une protection soit assurée aux services existants.

* * *

1.32
examiner les dispositions techniques et réglementaires concernant la bande 37,5‑43,5 GHz, conformément aux Résolutions 128 (Rév.CMR-2000) et 84 (CMR‑2000)

MOD
UKR/89/61

Protéger tous les types d'observations de radioastronomie (continuum, raie spectrale, interférométrie à très grande base) dans la bande 42,5‑43,5 GHz, conformément à la Méthode D du Rapport de la RPC.

MOD
UKR/89/62

Adopter des limites permanentes de rayonnements non désirés pour les réseaux OSG dans la bande 42,0-42,5 GHz et pour les systèmes non OSG dans la bande 41,5-42,5 GHz, conformément au Rapport de la RPC; revoir la Résolution 128, si nécessaire.

Appliquer les niveaux de protection découlant des critères indiqués dans la Recommandation UIT‑R RA.769 applicables aux radiotélescopes notifiés avant la publication préliminaire des réseaux à satellite.

* * *

1.33
étudier et revoir les dispositions techniques, opérationnelles et réglementaires, y compris les limites provisoires relatives au fonctionnement des stations placées sur des plates‑formes à haute altitude dans le contexte des IMT-2000 dans les bandes indiquées au numéro 5.388A, conformément à la Résolution 221 (CMR‑2000)

MOD
UKR/89/63
Appuyer la proposition du Rapport de la RPC visant à modifier la Résolution 221 relative à l'utilisation de stations placées sur des plates-formes à haute altitude comme stations de base IMT‑2000 dans les bandes 1 885-1 980 MHz, 2 010-2 025 MHz et 2 110‑2 170 MHz en Régions 1 et 3, et 1 885-1 980 MHz et 2 110‑2 160 MHz en Région 2. Adopter les niveaux de puissance surfacique proposés dans le Rapport de la RPC qui assurent un niveau adéquat de protection des services de Terre.

* * *

1.34
étudier les résultats des études faites conformément à la Résolution 539 (CMR‑2000) concernant les valeurs de seuil de la puissance surfacique pour les systèmes non OSG de radiodiffusion sonore dans la bande 2 630‑2 655 MHz et prendre les mesures voulues

MOD
UKR/89/64

Appuyer la Méthode 1 du Rapport de la RPC: limites de puissance surfacique du Tableau 21-4 de l'Article 21. Le respect de ces limites par les systèmes non OSG du service de radiodiffusion par satellite (son) serait couvert par les dispositions du numéro 11.31. Les limites pourraient aussi être élargies sur le territoire de tout pays pour lequel l'administration a donné son accord. Souscrire aux valeurs de puissance surfacique proposées dans le Rapport de la RPC qui suffisent pour protéger les services de Terre, tout en respectant la priorité des services de Terre existants.

* * *

1.36
examiner si les attributions de fréquences à la radiodiffusion à ondes décamétriques entre environ 4 MHz et 10 MHz sont adéquates, compte tenu des procédures de planification saisonnière adoptées par la CMR-97

NOC
UKR/89/65

A la CMR‑03, ne pas mettre en oeuvre de nouvelles attributions pour la radiodiffusion à ondes décamétriques entre 4 MHz et 10 MHz, ni revoir les attributions existantes faites à ce service dans ces bandes. Poursuivre les études pour tenir compte de la transition vers la radiodiffusion numérique ainsi que des besoins et perspectives de développement d'autres services utilisant ces bandes de fréquences.

* * *

1.37
examiner les dispositions réglementaires et techniques applicables aux réseaux à satellite utilisant des orbites fortement elliptiques

NOC
UKR/89/66

S'agissant de l'Article 21, ne pas apporter de modifications qui imposeraient des limites de puissance surfacique plus strictes pour les systèmes utilisant des orbites fortement elliptiques, exploitées dans les bandes de fréquences du SFS.

* * *

1.38
examiner l'attribution d'une portion de spectre pouvant atteindre 6 MHz au service d'exploration de la Terre par satellite (active) dans la bande 420-470 MHz, conformément à la Résolution 727 (Rév.CMR-2000)

MOD
UKR/89/67

Aucune objection à une attribution à titre secondaire faite au SETS (active) dans la bande 432‑438 MHz sur la base des contraintes techniques et opérationnelles indiquées dans la Recommandation UIT-R SA.1260.

* * *

1.39
examiner les besoins de spectre, dans les bandes attribuées au SFS au-dessous de 17 GHz, pour la télémesure, la poursuite et la télécommande des réseaux du SFS ayant des liaisons de service fonctionnant dans les bandes supérieures à 17 GHz

NOC
UKR/89/68

Ne faire aucune attribution nouvelle au service d'exploitation spatiale.

* * *

7.2
recommander au Conseil des points à inscrire à l'ordre du jour de la prochaine CMR et exposer ses vues sur l'ordre du jour préliminaire de la conférence suivante et sur des points éventuels à inscrire à l'ordre du jour de conférences futures en tenant compte de la Résolution 801 (CMR‑2000)

MOD
UKR/89/69

Définir les principes de l'établissement d'un point de l'ordre du jour de la CMR sur la base du § 7.3.4 du Rapport de la RPC.

SUP
UKR/89/70

Supprimer le point 3.1 (§ 7.3.2 du Rapport de la RPC) de l'ordre du jour de futures conférences.

MOD
UKR/89/71

Utiliser les points proposés au § 7.3.1 du Rapport de la RPC comme base de l'établissement de l'ordre du jour de la CMR‑07. S'agissant du point 2.16, tenir compte des besoins des pays en développement et des pays aux régions faiblement peuplées en ce qui concerne l'identification, pour les IMT-2000, de bandes de fréquences inférieures à 600 MHz dans les attributions existantes du service mobile terrestre.

____________
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