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1
Introducción

Allá por 1998, la Oficina de Radiocomunicaciones creó internamente una nueva regla sobre la aplicación de la expresión «limitada a los sistemas nacionales y subregionales» de los números 839/S5.488 y 845/S5.491 del Reglamento de Radiocomunicaciones, sin someterla a los procedimientos de aprobación formal de la UIT. La Oficina no está facultada para introducir una nueva regla sin la aprobación de las administraciones, por lo que atenta así contra los derechos adquiridos de éstas.

Por lo tanto, la nueva regla deberá declararse no válida y, en consecuencia, también deberán invalidarse todas las decisiones basadas en ella.

2
Antecedentes

Entre 1988 y 2000 no se introdujeron modificaciones a la expresión «limitada a los sistemas nacionales y subregionales» que figura en los números 839/S5.488 y 845/S5.491 del Reglamento de Radiocomunicaciones en vigor y las correspondientes Reglas de Procedimiento; sin embargo, creó internamente la siguiente nueva regla:


«La administración notificante que tenga el propósito de utilizar las asignaciones de frecuencias para el servicio fijo por satélite en las bandas 11,7‑12,2 GHz para la Región 2 y 12,2‑12,5 GHz para la Región 3, recabará el acuerdo de la o las administraciones interesadas dentro de la zona de servicio de los haces de sus redes de satélite, rigiendo los siguientes plazos:

1)
territorio de la administración notificante no incluido en la zona de servicio:
tres meses a contar desde la publicación de la solicitud de coordinación;

2)
territorio de la administración notificante incluido en la zona de servicio:
al presentar la notificación con arreglo al Artículo 11.


De no cumplir la administración notificante estas condiciones, la conclusión vigente pasará a ser «DESFAVORABLE».

Esta nueva regla se ha venido aplicando de manera ilícita durante el procedimiento de examen de conformidad por la Oficina, sobre la base de sus propias «NOTAS» en virtud de lo dispuesto en el número 1503/S11.31, para las redes de satélite notificadas a la Oficina entre cierto momento en 1996 y 2000.

El Anexo proporciona una información básica pormenorizada sobre los números 839/S5.488 y 845/S5.491.

3
Propuesta

Cualquier resultado de la aplicación de esta regla no válida (definida en las «NOTAS») tampoco es válido; se propone, por consiguiente:

Las conclusiones de «DESFAVORABLE» a que hayan dado lugar las «NOTAS» ilícitas de la Oficina habrán de modificarse con retroactividad para volver a «FAVORABLE».

Anexo: Información básica pormenorizada de los números 839/S5.488 y 845/S5.491 del Reglamento de Radiocomunicaciones.

anexo

Información básica pormenorizada de los números 839/S5.488 y 845/S5.491
del Reglamento de Radiocomunicaciones
(Obligación de recabar el acuerdo de las administraciones interesadas)

1
Introducción

Normalmente, al aplicar el Reglamento de Radiocomunicaciones, la Oficina podrá encontrarse con situaciones en que dicho Reglamento puede interpretarse de más de una manera. Para evitar confusiones y en aras de la coherencia, la Oficina preparará en tal caso un proyecto de Regla de Procedimiento. Tales proyectos de Reglas de Procedimiento se presentan a la Junta del Reglamento de Radiocomunicaciones, para su consideración y eventuales propuestas de enmienda. Una vez aprobados por la RRB, el Director de la Oficina distribuye dichos proyectos de Reglas de Procedimiento a las administraciones, invitándolas a formular otros comentarios. Estos comentarios pueden incorporarse o no al proyecto de Regla de Procedimiento. Finalmente, tras adoptar la RRB los proyectos de Reglas de Procedimiento, se publican en su versión definitiva en una Carta Circular, como actualización oficial de las Reglas de Procedimiento de la Oficina.

Las Reglas de Procedimiento de la Oficina para la aplicación de las disposiciones del Reglamento de Radiocomunicaciones son de gran importancia como parte de dicho Reglamento en relación con el examen de conformidad de las redes de satélite en virtud del número 1503/S11.31, y es un instrumento esencial con que cuentan todas las administraciones para interpretar correctamente y aplicar el Reglamento.

Sin embargo, a los efectos de interpretar la expresión «limitada a los sistemas nacionales y subregionales» en las disposiciones de los números 839/S5.488 y 845/S5.491 se presentó el caso en que la Oficina elaboró una Regla de Procedimiento que no se distribuyó. La Oficina consideró entonces que la publicación del primer aviso de aplicación de una nueva Regla de Procedimiento constituía de por sí una «publicación oficial» suficiente de la nueva Regla de Procedimiento.

La interpretación de la Oficina aparece en las «NOTAS» que se reproducen a continuación, con una explicación de sus repercusiones para las administraciones y los operadores de satélites.

2
Las «NOTAS»
La Oficina elaboró una Regla de Procedimiento que contiene dos «NOTAS» para interpretar la expresión «limitada a los sistemas nacionales y subregionales» de los números 839/S5.488 y 845/S.5.491. Las «NOTAS» se aplican en función de la inclusión o no de territorios de la administración notificante en la zona de servicio del haz de la red de satélite en la banda 11,7‑12,2 GHz (Región 2) o en la banda 12,2-12,5 GHz (Región 3). Las «NOTAS» establecen lo siguiente:

1)
Para el territorio de la administración notificante incluido en la zona de servicio:

Nota: Si se amplía la zona de servicio de las operaciones en la banda [11,7-12,2 GHz (Región 2)/12,2-12,5 GHz (Región 3)] fuera del territorio nacional de la administración responsable para establecer un sistema subregional, deben enviarse a la Oficina los nombres de las administraciones que han acordado participar en el sistema subregional, cuando se notifican las asignaciones particulares con arreglo al Artículo S11 [S5.488/S5.491].

2)
Para el territorio de la administración notificante no incluido en la zona de servicio:

Nota: La conclusión está sujeta a confirmación, en el plazo de tres meses a partir de la publicación de esta Sección Especial, del acuerdo por parte de la o las administraciones interesadas de la [Región 2/Región 3] para el establecimiento de un sistema subregional en el marco de la red de satélites planificada en colaboración con la administración responsable de la red, que actúa como administración notificante. En el caso de que la Oficina no reciba dicha confirmación en el plazo de tres meses, se modificará la presente conclusión, que pasará a ser «DESFAVORABLE», es decir, no conforme al número [S5.488/S5.491].

Estas «NOTAS» se han estado aplicando a partir de cierto momento en 1998 para notificaciones recibidas en 1996. Tienen repercusiones negativas perjudiciales, tanto para las administraciones como para los operadores de satélites. Los acuerdos requeridos no tenían por objeto proteger a otros servicios sino responder a la interpretación de la Oficina de la expresión «limitada a los sistemas nacionales y subregionales». Es difícil obtener acuerdos incluso en circunstancias ideales. En el caso de la segunda «NOTA», las administraciones debían obtener los acuerdos requeridos en un plazo de tres meses a contar de la publicación de la petición de coordinación. Muchas veces, hasta que las administraciones leen la «NOTA» y la comprenden, ya han pasado los tres meses. Es decir que, entretanto, la conclusión habrá pasado a ser «DESFAVORABLE» y la notificación habrá perdido su plazo de protección (segunda fecha) y no se le tendrá más en cuenta al tratar toda nueva red; dicho de otro modo, habrá perdido prioridad.

3
Opinión

Presentamos a continuación los motivos por los cuales las «NOTAS» han de declararse no válidas:

1)
Antes del cambio producido en cierto momento en 1998, el examen de conformidad de la IFRB/BR respecto de «limitada a los sistemas nacionales y subregionales» sólo se basaba en el criterio de pertenencia de la zona de servicio de las respectivas redes de satélite a la Región 2 para el número 839/S5.488 o la Región 3 para el número 845/S5.491, pero luego la BR adoptó una nueva «regla interna» expuesta en las «NOTAS» en cuestión y divulgada, según el caso, en la WIC o la IFIC. Si nos atenemos a la historia del Reglamento de Radiocomunicaciones, las Reglas de Procedimiento y los documentos pertinentes de la RRB (véase el Apéndice de este Anexo), entre 1988 y 1997 no se introdujeron modificaciones fundamentales a la expresión «limitada a los sistemas nacionales y subregionales» de los números 839/S5.488 y 845/S5.491 del Reglamento de Radiocomunicaciones. Se deduce que el contenido sustantivo de las «NOTAS» no figura en el Reglamento ni las Reglas de Procedimiento correspondientes, sino que son de elaboración interna de la Oficina, que las aplica caso por caso. Además, las «NOTAS» son sumamente restrictivas para la banda sin planificar del SFS, ya que se requiere la presentación de los acuerdos respectivos dentro de los tres meses siguientes a la publicación de la petición de coordinación.

2)
La Oficina considera que una regla «interna» del tipo de las «NOTAS» referidas a los números 839/S5.488 y 845/S5.491 se pone a disposición de las administraciones mediante la publicación de la red a que hacen referencia. Nos parece que una tal publicación no es suficiente y que reglas «internas» como estas «NOTAS» deberían contemplarse también en una Regla de Procedimiento oficial, de modo que las administraciones y los operadores tengan toda la información relativa a una disposición en particular en un solo sitio.

3)
Podría alegarse que el fundamento reglamentario de las «NOTAS» se deduce del número S23.13 del Reglamento de Radiocomunicaciones y la correspondiente Regla de Procedimiento. No obstante, generalmente las bandas planificadas (Planes del SRS y Plan de adjudicación del SFS) o las bandas no planificadas del SFS se tratan de manera muy diferente en el Reglamento. Hay, además, una diferencia notoria entre las «NOTAS» y el número S23.13, ya que el § 2.3 (de las Reglas de Procedimiento) en relación con el número S23.13 no requiere de la administración notificante que recabe el acuerdo de la o las administraciones interesadas, puesto que «Si no se reciben comentarios de la administración notificante o a través de la Oficina en el periodo de cuatro meses mencionado en el § 2.2, se entiende que no hay objeción a la inclusión del territorio en la zona de servicio planificada».

4)
Tampoco existe un fundamento reglamentario en las bandas no planificadas del SFS para distinguir los casos en que los territorios de la administración notificante están o no incluidos en la zona de servicio.

5)
Los números S5.488 y S5.491 se revisaron en la CMR-2000, eliminándose la expresión «limitada a los sistemas nacionales y subregionales». La CMR consideró que esta modificación era de tal importancia que la incorporó a las pocas revisiones de las reglas que debían entrar en vigor inmediatamente, a mediados de 2000, y no al 1 de enero de 2002. Conviene, pues, tener en cuenta la determinación política que fundamenta estos cambios al aplicar los números S5.488 y S5.491.
Apéndice

Historia de los números 839/S5.488 y 845/S5.491 del Reglamento de Radiocomunicaciones y de las Reglas de Procedimiento respectivas
1
Historia de los números 839/S5.488 y 845/S5.491
1.1
Los números 839 y 845 se modificaron en la CAMR-79. Se mantuvieron luego sin cambios fundamentales hasta la CMR-2000. En la CMR-95, sólo se efectuaron algunas modificaciones de redacción como consecuencia de la simplificación del Reglamento de Radiocomunicaciones y la nueva numeración de las disposiciones. En la versión de 1994 del Reglamento de Radiocomunicaciones, los números en cuestión aparecen de la siguiente manera:

839
La utilización de las bandas 11,7 ‑ 12,2 GHz, por el servicio fijo por satélite en la Región 2 y 12,2 ‑ 12,7 GHz por el servicio de radiodifusión por satélite en la Región 2 está limitada a los sistemas nacionales y subregionales. La utilización de la banda 11,7 ‑ 12,2 GHz por el servicio fijo por satélite en la Región 2 está sujeta a previo acuerdo entre las administraciones interesadas y aquellas cuyos servicios, explotados o que se explotarán de conformidad con el presente Cuadro, puedan resultar afectados (véanse los artículos 11, 13 y 14). Para la utilización de la banda 12,2 ‑ 12,7 GHz por el servicio de radiodifusión por satélite en la Región 2, véase el artículo 15.


845
En la Región 3, la banda 12,2 ‑ 12,5 GHz está también atribuida al servicio fijo por satélite (espacio-Tierra), limitado a sistemas nacionales y subregionales. Los límites de densidad de flujo de potencia indicados en el número 2574 se aplicarán a esta banda. La introducción de este servicio en relación con el servicio de radiodifusión por satélite en la Región 1 se ajustará a los procedimientos especificados en el artículo 7 del apéndice 30*, ampliándose la banda de frecuencias aplicable de modo que comprenda 12,2 ‑  12,5 GHz.

1.2
Como se indica más arriba, la CMR-95 sólo introdujo modificaciones de redacción y la CMR-97 no modificó los números 839/S5.488 y 845/S5.491. Por consiguiente, la versión de 1998 del Reglamento de Radiocomunicaciones dice, en los números del caso:
S5.488
La utilización de las bandas 11,7-12,2 GHz por el servicio fijo por satélite en la Región 2, y 12,2-12,7 GHz por el servicio de radiodifusión por satélite en la Región 2, está limitada a los sistemas nacionales y subregionales. La utilización de la banda 11,7‑12,2 GHz por el servicio fijo por satélite en la Región 2 está sujeta a previo acuerdo entre las administraciones interesadas y aquellas cuyos servicios, explotados o que se explotarán de conformidad con el presente Cuadro, puedan resultar afectados (véanse los artículos S9 y S11). Para la utilización de la banda 12,2‑12,7 GHz por el servicio de radiodifusión por satélite en la Región 2, véase el apéndice S30.

S5.491
Atribución adicional:  en la Región 3, la banda 12,2-12,5 GHz está también atribuida, a título primario, al servicio fijo por satélite (espacio-Tierra) limitado a sistemas nacionales y subregionales. Los límites de densidad de flujo de potencia indicados en el artículo S21, cuadro S21-4 se aplicarán a esta banda. La introducción de este servicio en relación con el servicio de radiodifusión por satélite en la Región 1 se ajustará a los procedimientos especificados en el artículo 7 del apéndice S30, ampliándose la banda de frecuencias aplicable a 12,2-12,5 GHz.

Puede verse que ambas versiones son idénticas, salvo en lo que se refiere a la numeración de las disposiciones, como consecuencia de la simplificación general del Reglamento de Radiocomunicaciones.

1.3
Modificación de los números S5.488 y S5.491 en la CMR-2000

En el Documento 16 presentado a la CMR-2000, el Informe de la Oficina identificó la siguiente dificultad al aplicar los números S5.488 y S5.491 a los sistemas geoestacionarios (véase el Documento 16 de la CMR-2000):

2.1.1
Aplicación de los números S5.488 y S5.491 a los sistemas de satélites geoestacionarios

La utilización de las bandas 11,7‑12,2 GHz en la Región 2 y 12,2‑12,5 GHz en la Región 3 por los satélites geoestacionarios del servicio fijo por satélite está limitada a los sistemas nacionales y subregionales (números S5.488 y S5.491). Para que la Oficina pueda examinar adecuadamente cualquier petición de coordinación (CR, coordination request) con las asignaciones de frecuencias efectuadas de conformidad con los números S5.488 o S5.491, según proceda, cada CR deberá tener una zona de servicio limitada al(los) territorio(s) nacional(es) de la administración notificante, o en el caso de una zona de servicio subregional ampliada, la CR deberá contener el acuerdo de cualesquiera otras administraciones cuyo(s) territorio(s) está(n) incluido(s) en la zona de servicio planificada (véase también las decisiones de la Junta del Reglamento de Radiocomunicaciones (RRB) sobre este tema, 13ª reunión (6‑14 de julio de 1998)).

En la mayoría de los casos, si no en todos, no existe el acuerdo antes mencionado cuando se trata de un sistema subregional. En tal situación, la Oficina llegaría normalmente a una «conclusión desfavorable» con respecto a las disposiciones de RR1503/número S11.31. Sin embargo, por el interés general de las administraciones, la Oficina ha optado por una actitud más flexible y ha decidido dar un periodo de tres meses a las administraciones para que terminen con ese estado de cosas definiendo la(s) zona(s) de servicio en términos de administraciones (país/símbolo del territorio) que han acordado: 1) incluir su territorio en la zona de servicio propuesta del sistema de satélite considerado y 2) autorizar a la administración que propone el sistema, nombrándola administración notificante, a que actúe en nombre de todas ellas. Si no se recibiera una respuesta de la administración iniciadora del proceso de coordinación dentro de un periodo de tres meses, la conclusión se modificaría a desfavorable. Esta revisión de la conclusión tiene un efecto retroactivo en el resultado de los exámenes, a los que se refiere el número S9.36, de otras redes efectuados por la Oficina durante el periodo intermedio antes mencionado (examen de la lista de coordinaciones requeridas).

La aplicación del procedimiento anterior ha resultado ser un tanto gravosa para la Oficina y para las administraciones, ya que exige gran número de comunicaciones entre la Oficina de Radiocomunicaciones y las administraciones afectadas. 

En vista de lo anterior, se somete a la consideración de la Conferencia la conveniencia de reexaminar la inclusión de esos procedimientos en los números S5.488 y S5.491 (o aplicar otros procedimientos).

El Documento 16 citado, así como otros documentos presentados por otras administraciones sobre el tema y sobre la cuestión de la protección del servicio fijo en la banda 11,7‑12,2 GHz, la CMR‑2000 efectuó los dos cambios siguientes en los números S5.488 y S5.491:

1)
En ambos casos, se eliminó la restricción relativa a la limitación de la atribución a los sistemas nacionales o subregionales.

2)
En relación con el S5.488, la atribución es ahora objeto de la Resolución COM5/18 ó 77, donde se establecen nuevos límites de dfp del servicio fijo por satélite, a los efectos de proteger al servicio fijo. La Resolución lleva por título «Protección de los servicios terrenales en todas las Regiones contra las redes del servicio fijo por satélite geoestacionario de la Región 2 que utiliza la banda de frecuencias 11,7‑12,2 GHz». 

Por consiguiente, después de la CMR-2000 las notas en cuestión establecen:

MOD

S5.488
La utilización de la banda 11,7-12,2 GHz por redes del servicio fijo por satélite geoestacionario en la Región 2 está sujeta a lo dispuesto en la Resolución [COM5/18] (CMR‑2000). Para la utilización de la banda 12,2-12,7 GHz por el servicio de radiodifusión por satélite en la Región 2, véase el Apéndice 30.
S5.491
Atribución adicional: en la Región 3, la banda 12,2-12,5 GHz está también atribuida al servicio fijo por satélite (espacio‑Tierra) a título primario. Los límites de densidad de flujo de potencia indicados en el Artículo S21, Cuadro S21-4, se aplicarán a esta banda. La introducción del servicio en relación con el servicio de radiodifusión por satélite en la Región 1 se ajustará a los procedimientos especificados en el Artículo 7 del Apéndice S30, ampliándose la banda de frecuencias aplicable a 12,2‑12,5 GHz.

2
Historia de las Reglas de Procedimiento relativas a los números 839/S5.488 y 845/S5.491 del Reglamento de Radiocomunicaciones

2.1
Las Reglas de Procedimiento relativas a los números 839 y 845 del Reglamento de Radiocomunicaciones, vigentes en 1994

Las Reglas de Procedimiento fusionadas de 1994 se enviaron en versión impresa a las administraciones como apéndice de la Carta Circular CR/32 de 5 de diciembre de 1994. Sólo la carta de acompañamiento aparece en el sitio web de la UIT. Las Reglas de Procedimiento relativas a los números 839 y 845 del RR, en la edición de 1994, indican lo siguiente:

	839


Esta disposición contiene varias decisiones que se pueden interpretar de la siguiente manera:

1
Uso de la banda 12,2 - 12,7 GHz por el servicio de radiodifusión por satélite en la Región 2
Esta utilización se efectuará de conformidad con el artículo 15 y con el apéndice 30. Como el Plan se funda esencialmente en los sistemas nacionales, sólo aquellos sistemas subregionales que puedan ser resultado de la aplicación con éxito del artículo 4 del apéndice 30 se considerarán conformes con el Cuadro de atribución de bandas de frecuencias.

2
Utilización de la banda 11,7 ‑ 12,2 GHz por el servicio fijo por satélite en la Región 2
2.1
En esta nota, la atribución «está limitada a los sistemas nacionales y subregionales». La Junta interpreta que un sistema nacional es aquel que tiene una zona de servicio limitada al territorio de la administración notificante. Como consecuencia, el sistema subregional a que se hace referencia se considerará como la suma de dos o más sistemas nacionales, estará limitado al territorio de las administraciones interesadas y será notificado por una de las administraciones participantes en nombre de las demás. La Junta llegó a esta conclusión teniendo presente el RR412, en el que se define una subregión, y el RR392.1 relativo a la interpretación de la palabra «subregional» sin «R» mayúscula. Por lo tanto, sólo se considerarán conformes con el Cuadro de atribución de bandas de frecuencias aquellas asignaciones que satisfagan las condiciones siguientes:

a)
que la zona de servicio de un sistema nacional o subregional se halle dentro de la Región 2;

b)
que, en el caso de un sistema nacional, la zona de servicio esté limitada al territorio bajo jurisdicción de la administración notificante;

c)
si la red de satélite es explotada en el ámbito de un sistema internacional al que pertenecen países de regiones distintas de la Región 2, es necesario indicar en la notificación que la utilización está limitada a la Región 2.

2.2
De conformidad con esta disposición, «la utilización de la banda 11,7 ‑ 12,2 GHz por el servicio fijo por satélite en la Región 2 está sujeta a previo acuerdo entre las administraciones interesadas y aquellas cuyos servicios, explotados o que se explotarán de conformidad con el presente Cuadro, puedan resultar afectados (véanse los artículos 11, 13 y 14)». Como consecuencia, se suscitan las siguientes cuestiones:

-
¿qué se entiende por «acuerdo previo»?

-
la referencia al artículo 14 entre paréntesis ¿es equivalente al texto habitual «a reserva de acuerdo obtenido por el procedimiento establecido en el artículo 14»?

La Junta ha examinado esta situación y opina que:

2.2.1
la palabra «previo» se ha de entender del mismo modo que la expresión «Antes de ...» en el RR1610;

2.2.2
la referencia al artículo 14 equivale al texto habitual que figura en varias notas, de modo que la utilización de la banda 11,7 ‑ 12,2 GHz por el servicio fijo por satélite está sujeta a la aplicación del artículo 14;

2.2.3 ...

2.3 ...»

Nota: No se reproducen los puntos 2.2.3 y 2.3, porque abordan la sub-banda 12,1‑12,2 GHz y las administraciones afectadas por el número 1616 del anterior artículo 14, respectivamente, por lo que no influyen en este debate.

	845


Las observaciones formuladas en el punto 2.1 de los comentarios al RR839 se aplican a esta disposición, con sustitución de la Región 2 por la Región 3.

2.2
Primera revisión de las Reglas de Procedimiento relativas a los números S5.488 y S5.491

En el Documento RRB98/91, de 6 de abril de 1998, la Junta del Reglamento de Radiocomunicaciones propone un proyecto de Reglas de Procedimiento relativas a los números 839/S5.488 y 845/S5.491. La modificación se publicó en la Carta Circular CR/95 de la UIT, de fecha 18 de mayo de 1998, indicando la siguiente actualización de los números 839/S5.488 y 845/S5.491:

	Parte A1
	AR8
	página 
	rev. 1


	839/S5.488


2
Utilización de la banda 11,7 - 12,2 GHz por el servicio fijo por satélite en la Región 2
2.1
En esta nota, la atribución «está limitada a los sistemas nacionales y subregionales». Después de la CMR-97 se planteó la cuestión de la pertinencia de esta limitación en el caso de los sistemas por satélite no geoestacionarios en el servicio fijo por satélite (sistemas del SFS no OSG). Tras haber analizado todas las decisiones de la CMR-97 relativas al uso de los sistemas del SFS no‑OSG en ciertas bandas de frecuencias, y particularmente la Resolución 130 (CMR-97) y la Resolución 538 (CMR-97), la Junta opinó que la CMR-97 tuvo la intención de promover el desarrollo de los sistemas por satélite no-OSG capaces de proporcionar servicio mundial. Por esta razón, la Junta decidió ordenar a la Oficina que, provisionalmente y hasta la CMR-99, no tenga en cuenta la limitación de la atribución a los sistemas nacionales y subregionales estipulada en la nota cuando examina la conformidad de las asignaciones a los sistemas del SFS no-OSG en las bandas de que se trata con el Cuadro de atribución de bandas de frecuencias. La Junta acordó asimismo ordenar a la Oficina que continúe aplicando esta limitación en el caso de las redes de satélites geoestacionarios (OSG).

2.2
En lo que respecta a las redes OSG, la Junta interpreta que un sistema nacional es aquel que tiene una zona de servicio limitada al territorio de la administración notificante. Como consecuencia, el sistema subregional a que se hace referencia se considerará como la suma de dos o más sistemas nacionales, estará limitado al territorio de las administraciones interesadas y será notificado por una de las administraciones participantes en nombre de las demás. La Junta llegó a esta conclusión teniendo presente el S5.22/RR412, en el que se define una subregión, y el S5.2.1/RR392.1 relativo a la interpretación de la palabra «subregional» sin «R» mayúscula. Por lo tanto, sólo se considerarán conformes con el Cuadro de atribución de bandas de frecuencias aquellas asignaciones que satisfagan las condiciones siguientes:

a)
que la zona de servicio de un sistema nacional o subregional se halle dentro de la Región 2;

b)
que, en el caso de un sistema nacional, la zona de servicio esté limitada al territorio bajo jurisdicción de la administración notificante;

c)
si la red de satélite es explotada en el ámbito de un sistema internacional al que pertenecen países de regiones distintas de la Región 2, es necesario indicar en la notificación que la utilización está limitada a la Región 2.

	845/S5.491


Las observaciones formuladas en los puntos 2.1 y 2.2 de los comentarios al RR839/S5.488 se aplican a esta disposición, con sustitución de la Región 2 por la Región 3.

Comentarios sobre la citada primera revisión de las Reglas de Procedimiento

Se observa que se trata de una revisión 1 de dichas disposiciones y que el nuevo texto aparece subrayado. El nuevo texto se aplica a los sistemas del SFS no OSG y la modificación en cuestión no viene al caso.

La parte no subrayada del texto citado de los números 839/S5.488 y 845/S5.491 del RR es idéntica a la que figura en la versión fusionada de las Reglas de Procedimiento de 1994.

2.3
Segunda revisión de las Reglas de Procedimiento relativas a los números S.5488 y S5.491

La segunda revisión de las Reglas de Procedimiento relativas a los números S5.488 y S5.491 figura en la Carta Circular CR/129, de 3 de noviembre de 1999. A continuación se reproduce la segunda revisión de las Reglas de Procedimiento relativas a los números S.5488 y S5.491:

	S5.488


Esta disposición contiene varias decisiones que se pueden interpretar de la siguiente manera:

1
Uso de la banda 12,2-12,7 GHz por el servicio de radiodifusión por satélite en la Región 2

Esta utilización se efectuará de conformidad con el apéndice S30. Como el Plan se funda esencialmente en los sistemas nacionales, sólo aquellos sistemas subregionales que puedan ser resultado de la aplicación con éxito del artículo 4 del apéndice S30 se considerarán conformes con el Cuadro de atribución de bandas de frecuencias.

2
Utilización de la banda 11,7-12,2 GHz por el SFS en la Región 2

2.1
En esta nota, la atribución «está limitada a los sistemas nacionales y subregionales». Tras la CMR-97, se suscitó una cuestión en cuanto al interés de esta limitación a los sistemas de satélite no geoestacionario del servicio fijo por satélite (sistemas del SFS no OSG). Tras analizar todas las decisiones de la CMR-97 relativas a la utilización de los sistemas del SFS no OSG en ciertas bandas de frecuencias, y en particular la Resolución 130 (CMR-97) y la Resolución 538 (CMR-97), la Junta opina que la CMR-97 tenía la intención de promover el desarrollo de los sistemas de satélite no OSG capaces de ofrecer un servicio mundial. Por dicho motivo, la Junta decidió encargar a la Oficina que no tenga en cuenta provisionalmente, hasta la CMR-2000, la limitación a los sistemas nacionales y subregionales que estipula la nota, al examinar la conformidad con el Cuadro de atribución de bandas de frecuencias en las asignaciones a los sistemas del SFS no OSG en las bandas en cuestión. La Junta convino también en encargar a la Oficina que continúe aplicando esta limitación en el caso de las redes de satélite OSG.

2.2
Para las redes OSG, la Junta estimó que un sistema nacional es un sistema cuya zona de servicio está limitada al territorio de la administración notificante. Como consecuencia de ello, se considerará que el sistema subregional al que se hace referencia es una acumulación de dos o más sistemas nacionales; estará limitado a los territorios de la administración en cuestión y será notificado por una de las administraciones participantes. La Junta llegó a esta conclusión teniendo presente el número S5.22 que define una subregión y el número S5.2.1 relativo a la interpretación de la expresión «subregional». Por tanto, sólo se considerarán conformes al Cuadro de atribución de bandas de frecuencias las asignaciones que satisfagan las condiciones siguientes:

a)
que la zona de servicio de un sistema nacional o subregional se halle dentro de la Región 2;

b)
que, en el caso de un sistema nacional, la zona de servicio esté limitada al territorio bajo jurisdicción de la administración notificante;

c)
si la red de satélite es explotada en el ámbito de un sistema internacional al que pertenecen países de regiones distintas de la Región 2, es necesario indicar en la notificación que la utilización está limitada a la Región 2.

2.3
Conforme a esta disposición, «La utilización de la banda 11,7-12,2 GHz por el servicio fijo por satélite en la Región 2 está sujeta a previo acuerdo entre las administraciones interesadas y aquellas cuyos servicios, explotados o que se explotarán de conformidad con el presente Cuadro, puedan resultar afectados (véanse los artículos S9 y S11 del Reglamento de Radiocomunicaciones)». El hecho de que en la nota S5.488 no se haga ya referencia alguna al número S9.21 (el antiguo número 839 del RR contenía una referencia al artículo 14) la Junta estima que el antiguo procedimiento del artículo 14 ya no se necesita. De hecho, la redacción del número S9.21 es muy específica: «para cualquier estación de un servicio con respecto al cual se estipula el requisito de buscar el acuerdo de otras administraciones en una nota del Cuadro de atribución de bandas de frecuencias que haga referencia a esta disposición» (hay que recalcar que debe haber una referencia al número S9.21 si se ha de aplicar el procedimiento del antiguo artículo 14). En consecuencia, se entiende que la sustitución en el antiguo texto de los artículos 11, 13 y 14 por los artículos S9 y S11 significa que ya no hay necesidad de los procedimientos específicos del número S9.21, además de los procedimientos de coordinación/acuerdo normalmente aplicables del artículo S9. (En todas las notas en las que continúa aplicándose el antiguo artículo 14, se ha incorporado una referencia específica al número S9.21.)

La Junta entiende también que, dada la suspensión de las disposiciones de los números S9.8, S9.9 y S9.17 hasta la CMR-2000, la Oficina aplicará las disposiciones pertinentes de los apéndices S30 y S30A en relación con los servicios de radiodifusión por satélite y sus enlaces de conexión asociados que figuran en estos apéndices.

	S5.491


Utilización de la banda 12,2-12,5 GHz por el servicio fijo por satélite en la Región 3

En esta nota, la atribución «está limitada a los sistemas nacionales y subregionales». Tras la CMR‑97, se suscitó una cuestión en cuanto al interés de esta limitación a los sistemas de satélite no geoestacionario del servicio fijo por satélite (sistemas del SFS no OSG). Tras analizar todas las decisiones de la CMR-97 relativas a la utilización de los sistemas del SFS no OSG en ciertas bandas de frecuencias, y en particular la Resolución 130 (CMR-97) y la Resolución 538 (CMR-97), la Junta opina que la CMR-97 tenía la intención de promover el desarrollo de los sistemas de satélite no OSG capaces de ofrecer un servicio mundial. Por dicho motivo, la Junta decidió encargar a la Oficina que no tenga en cuenta provisionalmente, hasta la CMR-2000, la limitación a los sistemas nacionales y subregionales que estipula la nota, al examinar la conformidad con el Cuadro de atribución de bandas de frecuencias en las asignaciones a los sistemas del SFS no OSG en las bandas en cuestión. La Junta convino también en encargar a la Oficina que continúe aplicando esta limitación en el caso de las redes de satélite OSG.

Para las redes OSG, la Junta entiende que un sistema nacional es un sistema cuya zona de servicio está limitada al territorio de la administración notificante. Como consecuencia de ello, se considerará que el sistema subregional al que se hace referencia es una acumulación de dos o más sistemas nacionales; estará limitado a los territorios de la administración en cuestión y será notificado por una de las administraciones participantes. La Junta llegó a esta conclusión teniendo presente el número S5.22 que define una subregión y el número S5.2.1 relativo a la 

interpretación de la expresión «subregional». Por tanto, sólo se considerarán conformes al Cuadro de atribución de bandas de frecuencias las asignaciones que satisfagan las condiciones siguientes:

a)
la zona de servicio para un sistema nacional o subregional está dentro de la Región 3;

b)
en el caso de un sistema nacional, la zona de servicio se limita al territorio bajo la jurisdicción de la administración notificante;

c)
en el caso de que la zona de servicio cubra un territorio que sea jurisdicción de otra administración, se limitará a los territorios de la administración en cuestión y será notificada por una de las administraciones participantes en nombre de las otras administraciones;

d)
si la red de satélite funciona en el marco de un sistema internacional al que pertenecen países situados fuera de la Región 3, la notificación debe indicar que la utilización se limita a la Región 3.

3
Conclusión

Considerando la historia mencionada de los números 839/S5.488 y 845/S5.491 del RR y las respectivas Reglas de Procedimiento, se concluye en que no se introdujeron modificaciones fundamentales a dichos números y las correspondientes Reglas de Procedimiento entre 1988 y 2000. Por consiguiente, no está autorizada la modificación de las reglas relativas al examen de conformidad de las asignaciones de frecuencia en las bandas 11,7‑12,2 GHz para la Región 2 y 12,2‑12,5 GHz para la Región 3.

_______________
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