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	SÉANCE PLÉNIÈRE

	Pays-Bas (Royaume des)

	proposition pour les travaux de la conférence

	Point 1.1 de l'ordre du jour


1.1
demandes des administrations qui souhaitent supprimer les renvois relatifs à leur pays ou le nom de leur pays de certains renvois, s'ils ne sont plus nécessaires, conformément à la Résolution 26 (Rév.CMR‑97)

Après avoir examiné les renvois du Tableau d'attribution des bandes de fréquences relatifs aux pays tels qu'ils figurent dans l'Article 5 du Règlement des radiocommunications et conformément aux principes énoncés dans le point 1.1 de l'ordre du jour de la CMR‑03, l'Administration des Pays‑Bas a conclu qu'il conviendrait de modifier le renvoi ci‑après afin d'y supprimer le nom des Pays‑Bas puisque l'attribution visée dans ce renvoi ne concerne plus l'Administration de notre pays.

MOD
HOL/132/1

5.98
Attribution de remplacement:  dans les pays suivants: Angola, Arménie, Azerbaïdjan, Bélarus, Belgique, Bulgarie, Cameroun, Congo, Danemark, Egypte, Erythrée, Espagne, Ethiopie, Géorgie, Grèce, Italie, Kazakstan, Liban, Lituanie, Moldova, Syrie, Kirghizistan, Fédération de Russie, Somalie, Tadjikistan, Tunisie, Turkménistan, Turquie et Ukraine, la bande 1 810‑1 830 kHz est attribuée aux services fixe et mobile, sauf mobile aéronautique, à titre primaire.     (CMR‑03)
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