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L'Administration de la République du Botswana soumet la proposition suivante:

5
Point 1.20 de l'ordre du jour (SMS au‑dessous de 1 GHz)

1.20
envisager des attributions additionnelles à l'échelle mondiale au SMS non OSG ayant des liaisons de service fonctionnant au‑dessous de 1 GHz, conformément à la Résolution 214 (Rév.CMR-2000)

Introduction

Il est demandé dans la Résolution 214 qu'il soit procédé à des études, en particulier sur les bandes des ondes décimétriques et sur les techniques de limitation des brouillages, par exemple le système d'assignation dynamique des canaux en fonction de l'activité observée (DCAAS) décrit dans la Recommandation UIT‑R M.1039, pour permettre le développement continu, dans cette bande, de tous les services auxquels elle est attribuée et pour faciliter la compatibilité avec les systèmes de Terre. Il est également demandé à l'UIT‑R d'examiner les contraintes d'exploitation qui pèsent sur les stations terriennes mobiles (par exemple cycle d'utilisation) et qui sont nécessaires pour protéger les services de Terre existants ou en projet. Toutefois, les bandes au‑dessous de 1 GHz sont très utilisées par les services de Terre et les services spatiaux existants ainsi que par le service de radioastronomie.

Propositions

Le Botswana propose ce qui suit:

NOC
BOT/153/1

Aucune modification des attributions de fréquences dans l'Article 5 pour ce qui est du point 1.20 de l'ordre du jour.

SUP
BOT/153/2

Suppression de la Résolution 214 (Rév.CMR‑2000).

MOD
BOT/153/3

5.221
Les stations du service mobile par satellite dans la bande 148-149,9 MHz ne doivent pas causer de brouillages préjudiciables aux stations des services fixe ou mobile qui sont exploitées conformément au Tableau d'attribution des bandes de fréquences ni demander à être protégées vis‑à‑vis de celles-ci dans les pays suivants: Albanie, Algérie, Allemagne, Arabie saoudite, Australie, Autriche, Bahreïn, Bangladesh, Barbade, Bélarus, Belgique, Bénin, Bosnie-Herzégovine, Botswana, Brunéi Darussalam, Bulgarie, Cameroun, Chine, Chypre, Congo, Corée (Rép. de), Croatie, Cuba, Danemark, Egypte, Emirats arabes unis, Erythrée, Espagne, Estonie, Ethiopie, Finlande, France, Gabon, Ghana, Grèce, Guinée, Guinée-Bissau, Hongrie, Inde, Iran (République islamique d'), Irlande, Islande, Israël, Italie, Jamaïque, Japon, Jordanie, Kazakstan, Kenya, Koweït, Lettonie, L'ex‑République yougoslave de Macédoine, Liban, Libye, Liechtenstein, Lituanie, Luxembourg, Malaisie, Mali, Malte, Mauritanie, Moldova, Mongolie, Mozambique, Namibie, Norvège, Nouvelle‑Zélande, Oman, Ouganda, Ouzbékistan, Pakistan, Panama, Papouasie-Nouvelle-Guinée, Paraguay, Pays‑Bas, Philippines, Pologne, Portugal, Qatar, Syrie, Kirghizistan, Slovaquie, Roumanie, Royaume-Uni, Fédération de Russie, Sénégal, Sierra Leone, Singapour, Slovénie, Sri Lanka, Sudafricaine (Rép.), Suède, Suisse, Swaziland, Tanzanie, Tchad, Thaïlande, Togo, Tonga, Trinité-et-Tobago, Tunisie, Turquie, Ukraine, Viet Nam, Yémen, Yougoslavie, Zambie et Zimbabwe.     (CMR‑03)
Motifs:
Pour protéger les services fixe et mobile existants qui utilisent intensément la bande 148‑149,9 MHz, l'Administration du Botswana propose d'ajouter le nom de son pays dans le renvoi 5.221.
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