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	Botswana (República de)

	propuestas para los trabajos de la conferencia

	punto 1.20 del orden del día


La Administración de la República de Botswana presenta la siguiente propuesta:

5
Punto 1.20 del orden del día (SMS por debajo de 1 GHz)

1.20
considerar atribuciones adicionales a nivel mundial al SMS no OSG con enlaces de servicio que funcionan por debajo de 1 GHz, de conformidad con la Resolución 214 (Rev.CMR‑2000)
Introducción

La Resolución 214 prevé la realización de estudios que se refieran en especial a la banda de ondas decimétricas, incluidos estudios sobre las técnicas de reducción de la interferencia, tales como la del sistema de asignación dinámica de la actividad de canales descrito en la Recomendación UIT-R M.1039, necesarias para permitir el desarrollo continuo de todos los servicios con atribuciones en las bandas y para llegar a una mayor compatibilidad con los sistemas terrenales. Se pidió también al UIT-R que examinara las limitaciones de explotación en las ETM (por ejemplo, ciclo de trabajo) necesarias para proteger los servicios terrenales existentes y planificados. No obstante, las bandas por debajo de 1 GHz son intensivamente utilizadas por el servicio de radioastronomía y los servicios espaciales y terrenales existentes.

Propuesta

Botswana propone:

NOC
BOT/153/1

No se introducen cambios en las atribuciones de frecuencias en el Artículo 5 con respecto al punto 1.20 del orden del día.

SUP
BOT/153/2

Supresión de la Resolución 214 (Rev.CMR-2000).

MOD
BOT/153/3

5.221
Las estaciones del servicio móvil por satélite en la banda 148-149,9 MHz no causarán interferencia perjudicial a las estaciones de los servicios fijos o móviles explotadas de conformidad con el Cuadro de atribución de bandas de frecuencias, situadas en los siguientes países, ni solicitarán protección frente a ellas: Albania, Argelia, Alemania, Arabia Saudita, Australia, Austria, Bahrein, Bangladesh, Barbados, Belarús, Bélgica, Benin, Bosnia y Herzegovina, Botswana, Brunei Darussalam, Bulgaria, Camerún, China, Chipre, Congo, Corea (Rep. de), Croacia, Cuba, Dinamarca, Egipto, Emiratos Árabes Unidos, Eritrea, España, Estonia, Etiopía, Finlandia, Francia, Gabón, Ghana, Grecia, Guinea, Guinea-Bissau, Hungría, India, Irán (República Islámica del), Irlanda, Islandia, Israel, Italia, Jamaica, Japón, Jordania, Kazakstán, Kenya, Kuwait, Letonia, la ex República Yugoslava de Macedonia, Líbano, Libia, Liechtenstein, Lituania, Luxemburgo, Malasia, Malí, Malta, Mauritania, Moldova, Mongolia, Mozambique, Namibia, Noruega, Nueva Zelandia, Omán, Uganda, Uzbekistán, Pakistán, Panamá, Papua Nueva Guinea, Paraguay, Países Bajos, Filipinas, Polonia, Portugal, Qatar, Siria, Kirguistán, Eslovaquia, Rumania, Reino Unido, Federación de Rusia, Senegal, Sierra Leona, Singapur, Eslovenia, Sri Lanka, Sudafricana (Rep.), Suecia, Suiza, Swazilandia, Tanzanía, Chad, Tailandia, Togo, Tonga, Trinidad y Tabago, Túnez, Turquía, Ucrania, Viet Nam, Yemen, Yugoslavia, Zambia y Zimbabwe.     (CMR‑03)
Motivos:
A fin de proteger los servicios fijo y móvil existentes que utilizan intensivamente la banda 148-149,9 MHz, la Administración de Botswana propone que se añada el nombre de su país al número 5.221.
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