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A sa première séance, la Commission 4 a examiné les documents et les propositions reçus concernant le point 1.29 de l'ordre du jour. 

Les études effectuées jusqu'à présent n'ont pas abouti à une conclusion sur les aspects techniques, opérationnels et réglementaires appropriés relatifs aux arrangements de partage qui permettraient d'obtenir un certain équilibre entre les réseaux OSG du SFS et les systèmes non OSG du SFS entre 37,5 et 50,2 GHz.

Sur cette base, la Commission 4 propose pour l'heure de n'apporter aucune modification au Règlement des radiocommunications concernant le point 1.29 de l'ordre du jour pour ce qui est de la Résolution 136 et de modifier cette Résolution de manière que les études puissent se poursuivre.

La Commission 4 a pu regrouper la majorité des propositions mais n'a pas été en mesure d'apporter de solutions concernant un point, à savoir si les travaux à effectuer au titre de la Résolution révisée, devraient être achevés à temps pour la CMR‑07 ou pour une autre future conférence. Ainsi, les parties de la Résolution révisée telles qu'elles sont proposées par la Commission 4, se trouvent encore entre crochet (voir le Document 174).

la Commission 7 souhaitera peut-être examiner cette question dans le cadre du point 7.2 de l'ordre du jour.





M. GEORGE




Président, Commission 4, Casier 123
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