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La Comisión 4 consideró los documentos y propuestas recibidos con arreglo al punto 1.29 del orden del día.

Los estudios realizados hasta la fecha no han alcanzado conclusiones sobre los aspectos técnicos, de funcionamiento y reglamentarios adecuados relativos a los esquemas de compartición que conseguirán equilibrar adecuadamente las redes del SFS OSG con los sistemas del SFS no OSG en la gama de frecuencias 37,5‑50,2 GHz.

Basándose en esto, la Comisión 4 acordó no introducir modificaciones en el Reglamento de Radiocomunicaciones en relación con el punto 1.29 del orden del día en cuanto a la Resolución 136, por ahora, y que se modifique dicha Resolución de manera que puedan continuar los estudios.

La Comisión pudo refundir la mayoría de las propuestas aunque no llegó a resolver un tema, a saber, si los trabajos a efectuar con arreglo a la Resolución revisada deben completarse a tiempo para la CMR‑07 o para otra futura conferencia. Por consiguiente, estas partes de la Resolución revisada conforme a la propuesta de la Comisión 4 permanecen entre corchetes (véase el Documento 174).

Puede que la Comisión 7 desee considerar este tema bajo el punto 7.2 del orden del día.


E. GEORGE

Presidente de la Comisión 4, Casillero 123
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