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La Commission 4 a examiné les documents et propositions reçus concernant le point 1.29 de l'ordre du jour. 

Les études effectuées à ce jour n'ont pas abouti à une conclusion sur les aspects techniques, opérationnels et réglementaires appropriés relatifs aux arrangements de partage qui permettraient d'obtenir un certain équilibre entre les réseaux OSG du SFS et les systèmes non OSG du SFS entre 37,5 et 50,2 GHz.

En conséquence, la Commission 4 a décidé qu'aucune modification ne devait être apportée pour le moment au Règlement des radiocommunications concernant le point 1.29 de l'ordre du jour pour ce qui est de la Résolution 136 et que cette Résolution devait être modifiée afin que les études puissent se poursuivre.

De l'avis de la Commission 4, ces études sont urgentes et suffisamment importantes pour que leurs résultats soient examinés par la CMR‑07. Toutefois, la décision finale sur le point de savoir si la CMR‑07 ou une future conférence compétente devrait ou non examiner cette question est laissée à la Commission 7, compte tenu des nombreux points prioritaires inscrits à l'ordre du jour de la CMR‑07.





E. GEORGE




Président de la Commission 4, Casier 123
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