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ARTICLE 5

Attribution des bandes de fréquences

MOD
COM5/263/1

75,2-137,175 MHz

	Attribution aux services

	Région 1
	Région 2
	Région 3

	108-117,975
RADIONAVIGATION AÉRONAUTIQUE





5.197 ADD 5.BA03


ADD
COM5/263/2

5.BA03
La bande 108-117,975 MHz peut, de plus, être utilisée par le service mobile aéronautique (R) à titre primaire, limité aux systèmes qui transmettent des informations de navigation pour la surveillance et la navigation aérienne, conformément aux normes reconnues de l'aviation internationale. Cette utilisation doit être conforme à la Résolution [COM5/2] (CMR‑03) et ne doit pas causer de brouillage préjudiciable aux stations du service de radionavigation aéronautique qui fonctionnent conformément aux normes aéronautiques internationales, ni demander à être protégée vis-à-vis de ces stations.

ADD
COM5/263/3

PROJET  DE  RéSOLUTION  [com5/2]  (CMR-03)

Utilisation de la bande 108-117,975 MHz par les services aéronautiques 

La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
l'attribution actuelle de la bande de fréquences 108-117,975 MHz au service de radionavigation aéronautique;

b)
les besoins actuels des systèmes de radiodiffusion MF exploités dans la bande de fréquences 87‑108 MHz;

c)
que les systèmes de radiodiffusion audionumérique peuvent être exploités entre 87 et 108 MHz environ, comme indiqué dans la Recommandation UIT‑R BS.1114;

d)
la nécessité, pour la communauté aéronautique, de fournir des services complémentaires par l'intermédiaire d'une liaison de données afin d'améliorer les fonctions de navigation et de surveillance;

e)
la nécessité, pour la communauté des radiodiffuseurs, de fournir des services de radiodiffusion audionumérique de Terre,

reconnaissant

a)
que la priorité doit être accordée au service de radionavigation aéronautique fonctionnant dans la bande 108-117,975 MHz;

b)
que, conformément à l'Annexe 10 de la Convention relative à l'aviation civile internationale (OACI), tous les systèmes aéronautiques doivent respecter les normes et pratiques recommandées (SARP);

c)
que l'UIT-R a déjà défini des critères de compatibilité entre les systèmes de radiodiffusion MF fonctionnant dans la gamme 87‑108 MHz et le service de radionavigation aéronautique fonctionnant dans la bande 108‑117,975  MHz, comme indiqué dans la version la plus récente de la Recommandation UIT‑R SM.1009; 

d)
que tous les problèmes de compatibilité entre les systèmes de radiodiffusion MF et les systèmes au sol de transmission de signaux de correction différentielle pour la radionavigation par satellite normalisés par l'OACI ont été examinés,

notant

a)
que les systèmes aéronautiques convergent vers un environnement de communications par liaison de données pour assurer des fonctions de navigation et de surveillance aéronautique, qui doivent être mises en oeuvre dans les bandes de fréquences existantes;

b)
que certaines administrations envisagent de mettre en oeuvre des systèmes de radiodiffusion audionumérique entre 87 et 108 MHz environ;

c)
qu'il n'existe pas actuellement de critères de compatibilité entre les systèmes de radiodiffusion MF exploités dans la gamme 87-108 MHz et les systèmes aéronautiques complémentaires assurant des transmissions avec les aéronefs que l'on envisage d'exploiter dans la bande adjacente 108-117,975 MHz;

d)
qu'il n'existe pas actuellement de critères de compatibilité entre les systèmes de radiodiffusion audionumérique pouvant être exploités entre 87 et 108 MHz environ et les services aéronautiques dans la bande 108‑117,975 MHz;

e)
que les fonctions de surveillance comprennent l'observation de la position et de la vitesse des aéronefs ainsi que des conditions météorologiques, aux fins du contrôle du trafic aérien et de sensibilisation aux situations d'évitement des collisions entre aéronefs,

décide

1
que les dispositions de la présente Résolution et du numéro 5.BA03 entreront en vigueur le 5 juillet 2003;

2
que les systèmes aéronautiques complémentaires
 que l'on envisage d'exploiter dans la bande 108-117,975 MHz doivent, au minimum, respecter les critères d'insensibilité aux brouillages applicables à la radiodiffusion MF figurant dans l'Annexe 10 de la Convention de l'Organisation de l'aviation civile internationale (OACI) pour les systèmes de radionavigation aéronautiques existants exploités dans cette bande de fréquences;

3
que les systèmes aéronautiques complémentaires exploités dans la bande 108‑117,975 MHz ne doivent imposer de contraintes supplémentaires au service de radiodiffusion, ni causer de brouillages préjudiciables aux stations exploitées dans les bandes attribuées au service de radiodiffusion dans la gamme 87‑108 MHz et que le numéro 5.43 ne doit pas s'appliquer aux systèmes dont il est question au considérant d);

4
que les fréquences au-dessous de 112 MHz ne doivent pas être utilisées par ces systèmes aéronautiques complémentaires, à l'exclusion des systèmes de l'OACI identifiés au reconnaissant d), tant que tous les problèmes de compatibilité qui pourraient se poser avec la bande de fréquences adjacente inférieure 87‑108 MHz n'auront pas été résolus,

invite l'UIT-R

1
à étudier les problèmes de compatibilité qui pourraient se poser entre le service de radiodiffusion et les services aéronautiques à la suite de la mise en oeuvre des systèmes aéronautiques complémentaires mentionnés sous notant a) ou des systèmes de radiodiffusion audionumérique appropriés, tels qu'ils sont décrits dans la Recommandation UIT-R BS.1114, et à élaborer, le cas échéant, des Recommandations UIT-R nouvelles ou révisées,

charge le Secrétaire général

de porter la présente Résolution à l'attention de l'OACI.

ARTICLE  5
MOD
COM5/263/4

220-335,4 MHz

	Attribution aux services

	Région 1
	Région 2
	Région 3

	235-267

FIXE





MOBILE





5.111  5.199  5.252  5.254  5.256 ADD 5.BE03


ADD
COM5/263/5

5.BE03
Attribution additionnelle: en Chine, dans la Fédération de Russie, dans la République du Kazakhstan et en Ukraine, la bande 258-261 MHz est, de plus, attribuée aux services de recherche spatiale (Terre vers espace) et d'exploitation spatiale (Terre vers espace) à titre primaire. Les stations du service de recherche spatiale (Terre vers espace) et du service d'exploitation spatiale (Terre vers espace) ne doivent ni causer de brouillage préjudiciable aux systèmes du service mobile et du service mobile par satellite fonctionnant dans cette bande, ni prétendre à une protection vis‑à‑vis d'eux, ni limiter leur utilisation et leur développement. Les stations du service de recherche spatiale (Terre vers espace) et du service d'exploitation spatiale (Terre vers espace) ne doivent pas limiter le développement futur des systèmes du service fixe d'autres pays.

SUP
COM5/263/6

RÉSOLUTION  723  (Rév.CMR-2000)

Examen par une future conférence mondiale des radiocommunications 
compétente de questions relatives aux attributions 
aux services scientifiques

ARTICLE 5

MOD
COM5/263/7

5.444
La bande 5 030-5 150 MHz est à utiliser pour l'exploitation du système international normalisé (système d'atterrissage aux hyperfréquences) pour l'approche et l'atterrissage de précision. Les besoins de ce système ont priorité sur les autres utilisations de cette bande. Pour l'utilisation de cette bande, les dispositions du numéro 5.444A et de la Résolution 114 (Rév.CMR‑03) sont applicables.     (CMR‑03)

MOD
COM5/263/8

5.444A
Attribution additionnelle:  la bande 5 091-5 150 MHz est de plus, attribuée au service fixe par satellite (Terre vers espace) à titre primaire. Cette attribution est limitée aux liaisons de connexion des systèmes à satellites non géostationnaires du service mobile par satellite et est subordonnée à la coordination au titre du numéro 9.11A.



Dans la bande 5 091-5 150 MHz, les dispositions suivantes s'appliquent également:



–
avant le 1er janvier2018, l'utilisation de la bande 5 091-5 150 MHz par les liaisons de connexion des systèmes à satellites non géostationnaires du service mobile par satellite doit être conforme aux dispositions de la Résolution 114 (Rév.CMR-03);



–
avant le 1er janvier2018, les besoins des systèmes internationaux normalisés existants et en projet pour le service de radionavigation aéronautique, qui ne peuvent être satisfaits dans la bande 5 000-5 091 MHz, auront priorité sur les autres utilisations de cette bande;



–
après le 1er janvier [2012], aucune nouvelle assignation ne devra être faite aux stations assurant des liaisons de connexion pour les systèmes à satellites non géostationnaires du service mobile par satellite;



–
après le 1er janvier 2018, l'attribution au service fixe par satellite deviendra secondaire par rapport au service de radionavigation aéronautique.

MOD
COM5/263/9

RÉSOLUTION  114  (Rév.CMR-03)

Etudes de compatibilité entre les nouveaux systèmes du service de radionavigation aéronautique et le service fixe
par satellite (Terre vers espace) (limité aux liaisons de connexion des
systèmes à satellites non géostationnaires du service mobile
par satellite) dans la bande 5 091-5 150 MHz
La Conférence mondiale des radiocommunications (Genève, 2003),

considérant

a)
l'attribution actuelle de la bande de fréquences 5 000-5 250 MHz au service de radionavigation aéronautique;

b)
les besoins du service de radionavigation aéronautique et du service fixe par satellite (Terre vers espace) (limité aux liaisons de connexion des systèmes de satellites non géostationnaires du service mobile par satellite) dans la bande susmentionnée,

reconnaissant

a)
que la priorité doit être accordée au système d'atterrissage aux hyperfréquences (MLS) conformément au numéro 5.444 et à d'autres systèmes internationaux normalisés du service de radionavigation aéronautique dans la bande 5 030-5 150 MHz;

b)
que, conformément à l'Annexe 10 de la Convention de l'Organisation de l'aviation civile internationale (OACI), il peut être nécessaire d'utiliser pour le système d'atterrissage aux hyperfréquences la bande 5 091-5 150 MHz lorsque les besoins du MLS ne peuvent être satisfaits dans la bande 5 030-5 091 MHz;

c)
que, pour le service fixe par satellite assurant les liaisons de connexion du service mobile par satellite non OSG, il sera nécessaire à court terme d'avoir accès à la bande 5 091-5 150 MHz,

notant


a)
que la Recommandation UIT‑R S.1342 décrit une méthode de détermination des distances de coordination entre les stations du MLS international normalisé exploitées dans la bande 5 030‑5 091 MHz et les stations terriennes du service fixe par satellite assurant des liaisons de connexion Terre vers espace dans la bande 5 091‑5 150 MHz;
b)
le petit nombre de stations du service fixe par satellite à prendre en considération;

c)
le développement de nouveaux systèmes qui fournissent des données de navigation complémentaires propres au service de radionavigation par satellite,
décide


1
que les administrations autorisant l'exploitation des stations assurant des liaisons de connexion pour des systèmes non OSG du service mobile par satellite dans la bande 5 091-5 150 MHz doivent faire en sorte que ces stations ne causent pas de brouillage préjudiciable aux stations du service de radionavigation aéronautique; 

2
qu'une conférence compétente qui se tiendra avant 2018 devrait réexaminer les attributions au service de radionavigation aéronautique et au service fixe par satellite dans la bande 5 091‑5 150 MHz;

3
qu'il faut étudier la compatibilité entre, d'une part, les nouveaux systèmes du service de radionavigation aéronautique et, d'autre part, les systèmes du service fixe par satellite assurant les liaisons de connexion du service mobile par satellite non OSG (Terre vers espace), 
prie instamment les administrations


quand elles assigneront avant le 1er janvier 2018 des fréquences dans la bande 5 091-5 150 MHz aux stations du service de radionavigation aéronautique ou du service fixe par satellite assurant des liaisons de connexion du service mobile par satellite non OSG (Terre vers espace), de prendre toutes les mesures pratiques pour éviter les brouillages mutuels

charge l'UIT-R

d'étudier les problèmes techniques et opérationnels liés au partage de cette bande entre les nouveaux systèmes du service de radionavigation aéronautique et le service fixe par satellite assurant des liaisons de connexion du service mobile par satellite non OSG (Terre vers espace), 


invite

1
l'OACI à fournir des critères techniques et opérationnels appropriés pour la réalisation d'études de partage relatives à de nouveaux systèmes aéronautiques;

2
tous les Membres du Secteur des radiocommunications, et en particulier l'OACI, à participer activement à ces études,

demande au Secrétaire général

de porter la présente Résolution à l'attention de l'OACI.

ARTICLE  5
Attribution des bandes de fréquences

MOD
COM5/263/10

410-470 MHz

	Attribution aux services

	Région 1
	Région 2
	Région 3

	430-432
AMATEUR

RADIOLOCALISATION
	430-432


RADIOLOCALISATION



Amateur

	5.271  5.272  5.273  
5.274  5.275  5.276  5.277  

	



5.271  5.276  5.277  5.278  5.279


MOD
COM5/263/11

	432-438
AMATEUR

RADIOLOCALISATION

Exploration de la Terre par satellite (active) ADD 5.5E03
	432-438


RADIOLOCALISATION



Amateur


Exploration de la Terre par satellite (active) ADD 5.5E03

	5.138  5.271  5.272  5.276  5.277  
5.280  5.281  5.282
	



5.271  5.276  5.277  5.278  5.279  5.281  5.282


MOD
COM5/263/12

	438-440

AMATEUR

RADIOLOCALISATION
	438-440



RADIOLOCALISATION



Amateur

	5.271  5.273  
5.274  5.275  5.276  5.277  
5.283
	



5.271  5.276  5.277  5.278  5.279


ADD
COM5/263/13
5.5E03
L'utilisation de cette bande par les détecteurs du service d'exploration de la Terre par satellite (active) doit être conforme à la Recommandation UIT‑R SA.1260‑1. En outre, le service d'exploration de la Terre par satellite (active) exploité dans la bande 432‑438 MHz ne doit pas causer de brouillage préjudiciable au service de radionavigation aéronautique en Chine.

Les dispositions du présent renvoi ne sont nullement dérogatoires à l'obligation du service d'exploration de la Terre par satellite (active) de fonctionner en tant que service secondaire, conformément aux numéros 5.29 et 3.30.

SUP
COM5/263/14

RÉSOLUTION  727  (Rév.CMR-2000)

Utilisation de la bande de fréquences 420-470 MHz par le
service d'exploration de la Terre par satellite (active)

______________







�	Dans le contexte de la présente Résolution, on entend par «systèmes aéronautiques complémentaires» les systèmes qui transmettent des informations de navigation pour assurer des fonctions de navigation et de surveillance aéronautique conformément aux normes reconnues de l'aviation internationale.


* 	Note du Secrétariat:  Cette Conférence se tiendra en 2003.
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