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La Comisión 5 consideró los puntos 1.5, 1.12, 1.28 y 1.38 del orden del día.

El texto adjunto se somete a su consideración a fin de que se transmita posteriormente a la Plenaria.


A. JAMIESON

Presidente de la Comisión 5, Casillero 233

ARTÍCULO  5
Atribuciones de frecuencia

MOD
COM5/263/1

75,2-137,175 MHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	108-117,975
RADIONAVEGACIÓN AERONÁUTICA





5.197  ADD 5.BA03


ADD
COM5/263/2

5.BA03
La banda 108-117,975 MHz puede también utilizarse por el servicio móvil aeronáutico (R ) a título primario, limitada a los sistemas que transmiten información de navegación para vigilancia y navegación aeronáutica en conformidad con las normas reconocidas de la aviación internacional. Dicha utilización se ajustará a la Resolución [COM5/2] (CMR-03), y no debe causar interferencias perjudiciales ni reclamar protección frente a estaciones del servicio de radionavegación aeronáutica que funcionen de acuerdo con las normas internacionales aeronáutica.

ADD
COM5/263/3

proyecto de RESOLUción [COM5/2] (CMR-03)

Utilización de la banda 108-117,975 MHz por los servicios aeronáuticos
La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
la atribución actual de la banda de frecuencias 108-117,975 MHz al servicio de radionavegación aeronáutica;

b)
los requisitos actuales de los sistemas de radiodifusión en frecuencia modulada que funcionan en la banda de frecuencias 87‑108 MHz;

c)
que los sistemas de radiodifusión sonora digital son capaces de funcionar en la banda de frecuencia de unos 87‑108 MHz, tal como se describe en la Recomendación UIT‑R BS.1114;

d)
la necesidad que tiene la comunidad aeronáutica de prestar servicios adicionales para mejorar los sistemas de navegación y de vigilancia mediante un enlace de datos;

e)
la necesidad para la comunidad de la radiodifusión de prestar servicios de radiodifusión sonora digital terrenal,

reconociendo

a)
que se debe dar prioridad al servicio de radionavegación aeronáutica que funciona en la banda de frecuencias 108-117,975 MHz;

b)
que, de conformidad con el Anexo 10 del Convenio de la Organización de Aviación Civil Internacional (OACI), todos los sistemas aeronáuticos deben satisfacer las normas y practicas recomendadas (SARPs);

c)
que en el UIT‑R, ya existen criterios de compatibilidad entre los sistemas de radiodifusión en frecuencia modulada que funcionan en la banda de frecuencias 87-108 MHz y el servicio de radionavegación aeronáutica que funciona en la banda de frecuencias 108-117,975 MHz como se indica en la versión más reciente de la Recomendación UIT‑R SM 1009;

d)
que se han abordado todos los aspectos de compatibilidad entre los sistemas de radiodifusión en frecuencia modulada y los sistemas basados en tierra normalizados de la OACI para la transmisión de señales de corrección diferencial para la radionavegación por satélite,

observando

a)
la convergencia de los sistemas aeronáuticos hacia un entorno de enlace de datos de comunicaciones que refuerzan las funciones de navegación y vigilancia aeronáuticas las cuales deben ser acomodadas en el espectro radioeléctrico existente;

b)
que algunas administraciones prevén introducir sistemas de radiodifusión sonora digital en la banda de frecuencias de unos 87‑108 MHz;

c)
que actualmente no hay criterios de compatibilidad entre los sistemas de radiodifusión en frecuencia modulada que funcionan en la banda de frecuencias 87-108 MHz y los servicios aeronáuticos adicionales previstos en la banda adyacente 108‑117,975 MHz que utilizan transmisión a bordo de aeronaves;

d)
que actualmente no existen criterios de compatibilidad entre los sistemas digitales de radiodifusión sonora capaces de funcionar en la banda de frecuencias de 87‑108 MHz aproximadamente y los servicios aeronáuticos en la banda 108‑117,975 MHz;

e)
que las funciones de vigilancia incluyen la observación del emplazamiento de las aeronaves, la velocidad y las condiciones meteorológicas a los efectos del control del tráfico aéreo y para evitar las situaciones de alerta y las colisiones entre aeronaves,

resuelve

1
que las disposiciones de esta Resolución y del número 5.BA03 entren en vigor el 5 de julio de 2003;

2
que los sistemas aeronáuticos adicionales
 cuyo funcionamiento esté previsto en la banda de frecuencias 108‑117,975 MHz deberán satisfacer, como mínimo, los requisitos de inmunidad a la radiodifusión en frecuencia modulada que figuran en el Anexo 10 del Convenio de la Organización de Aviación Civil Internacional (OACI) para los sistemas de radionavegación aeronáutica existentes que funcionan en esta banda de frecuencias;
3
que los sistemas aeronáuticos adicionales que funcionan en la banda 108-117,975 MHz no deberán imponer restricciones adicionales al servicio de radiodifusión ni causar interferencia perjudicial a las estaciones que funcionan en las bandas atribuidas al servicio de radiodifusión en la gama 87-108 MHz y el número 5.43 no se aplique a los sistemas identificados en el reconociendo d);

4
que esos nuevos sistemas aeronáuticos no deberán utilizar las frecuencias por debajo de 112 MHz, excluyendo los sistemas OACI identificados en el reconociendo d), hasta que no se hayan resuelto todas las cuestiones de compatibilidad posibles con la banda de frecuencias adyacente inferior en 87‑108 MHz,

invita al UIT-R

1
a que estudie cualquier asunto de compatibilidad entre el servicio de radiodifusión y los nuevos servicios aeronáuticos, que puedan surgir por la introducción de estos nuevos servicios mencionados en el observando a) o de los sistemas adecuados de radiodifusión sonora digital como los descritos en la Recomendación UIT‑R BS.1114, y que elabore nuevas Recomendaciones UIT-R o revise las existentes, según corresponda,

solicita al Secretario General

que informe a la OACI sobre esta Resolución.

artículo 5

MOD
COM5/263/4

220-335,4 MHz

	Atribución a servicios 

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	235-267

FIJO





MÓVIL





5.111  5.199  5.252  5.254  5.256 ADD 5.BE03


ADD
COM5/263/5
5.BE03
Atribución adicional: en China, la Federación de Rusia, la República de Kazajstán y Ucrania, la banda 258-261 MHz está también atribuida a título primario al servicio de investigación espacial (Tierra‑espacio) y al servicio de operaciones espaciales (Tierra‑espacio). Las estaciones del servicio de investigación espacial (Tierra‑espacio) y el servicio de operaciones espaciales (Tierra‑espacio) no deben ocasionar interferencia perjudicial a los sistemas del servicio móvil y los sistemas que funcionen ni reclamar protección frente a ellos o limitar su utilización y desarrollo en esta banda. Las estaciones del servicio de investigación espacial (Tierra‑espacio) y del servicio de operaciones espaciales (Tierra‑espacio) no limitarán el futuro desarrollo de sistemas del servicio fijo de otros países.

SUP
COM5/263/6

RESOLUCIÓN 723 (Rev.cmr‑2000)

Examen de asuntos relacionados con las atribuciones a servicios científicos 
por una futura conferencia mundial de radiocomunicaciones competente

ARTÍCULO 5

MOD
COM5/263/7

5.444
La banda 5 030-5 150 MHz se utilizará en el sistema internacional normalizado (sistema de aterrizaje por microondas) de aproximación y aterrizaje de precisión. Se dará prioridad a las necesidades de este sistema sobre otras utilizaciones de esta banda. Para el uso de esta banda, aplicar el número 5.444A y la Resolución 114 (Rev.CMR‑03).     (CMR‑03)

MOD
COM5/263/8
5.444A
Atribución adicional:  la banda 5 091-5 150 MHz está también atribuida al servicio fijo por satélite (Tierra-espacio) a título primario. La atribución está limitada a los enlaces de conexión de los sistemas del servicio móvil por satélite no geoestacionarios y está sujeta a la coordinación a tenor del número 9.11A.



En la banda 5 091-5 150 MHz, se aplican también las siguientes condiciones:



–
antes del 1 de enero de 2018, la utilización de la banda 5 091-5 150 MHz por los enlaces de conexión de los sistemas de satélites no geoestacionarios del servicio móvil por satélite se llevará a cabo de acuerdo con la Resolución 114 (Rev.CMR‑03);



–
antes del 1 de enero de 2018, las necesidades de los sistemas internacionales normalizados para el servicio de radionavegación aeronáutica existentes y proyectados, que no puedan acomodarse en la banda 5 000-5 091 MHz, tendrán prioridad sobre otros usos de esta banda;



–
después del 1 de enero de [2012], no se efectuarán nuevas asignaciones a estaciones terrenas que provean enlaces de conexión para sistemas del servicio móvil por satélite no geoestacionarios;



–
después del 1 de enero del 2018 el servicio fijo por satélite pasará a tener categoría secundaria.

MOD
COM5/263/9

RESOLUCIÓN  114  (Rev.CMR-03)

Estudios sobre la compatibilidad entre los nuevos sistemas de servicios de radionavegación aeronáutica y el servicio fijo por satélite (Tierra-espacio) (limitada a enlaces de conexión 
para el servicio móvil por satélite no geoestacionario)
en la banda de frecuencias 5 091-5 150 MHz
La Conferencia Mundial de Radiocomunicaciones (Ginebra, 2003),

considerando

a)
la atribución actual de la banda de frecuencias 5 030-5 250 MHz al servicio de radionavegación aeronáutica;

b)
las necesidades tanto del servicio de radionavegación aeronáutica como del servicio fijo por satélite (Tierra-espacio) (limitado a enlaces de conexión del servicio móvil por satélite no geoestacionario (no OSG)) en la mencionada banda,

reconociendo

a)
que deberá darse prioridad al sistema de aterrizaje por microondas (MLS) de acuerdo con el número 5.444 y a otros sistemas internacionales normalizados del servicio de radionavegación aeronáutica en la banda de frecuencias 5 030-5 150 MHz;

b)
que, de conformidad con el Anexo 10 del Convenio de la Organización de Aviación Civil Internacional (OACI), el sistema de aterrizaje por micro​ondas (MLS) puede requerir el uso de la banda de frecuencias 5 091-5 150 MHz si sus necesidades no pueden satisfacerse en la banda de frecuencias 5 030-5 091 MHz;

c)
que el servicio fijo por satélite que proporciona enlaces de conexión para el servicio móvil por satélite no OSG necesita acceder a la banda de frecuencias 5 091-5 150 MHz a corto plazo,
observando
a)
que la Recomendación UIT-R S.1342 describe un método para determinar las distancias de coordinación entre las estaciones MLS internacionales normales que funcionan en la banda 5 030-5 091 MHz y las estaciones terrenas del servicio fijo por satélite que proporcionan enlaces de conexión Tierra-espacio en la banda 5 091-5 150 MHz;

b)
el pequeño número de estaciones del SFS que ha de considerarse;

c)
el desarrollo de nuevos sistemas que proporcionarán información suplementaria de navegación para el servicio de radionavegación aeronáutica,
resuelve


1
que las administraciones que autoricen estaciones que proporcionen enlaces de conexión del servicio móvil por satélite no OSG en la banda de frecuencias 5 091-5 150 MHz deberán asegurar que no causarán interferencia perjudicial a las estaciones del servicio de radionavegación aeronáutica;

2
que la atribución al servicio de radionavegación aeronáutica y al servicio fijo por satélite en la banda 5 091-5 150 MHz debería revisarse en una futura Conferencia competente antes de 2018;
3
que se realicen estudios sobre la compatibilidad entre los nuevos sistemas del servicio de radionavegación aeronáutica y los sistemas del servicio fijo por satélite que proporcionan enlaces de conexión para el servicio móvil por satélite no OSG (Tierra-espacio),
insta a las administraciones


a que, cuando asignen frecuencias en la banda 5 091-5 150 MHz antes del 1 de enero de 2010 a estaciones del servicio de radionavegación aeronáutica o a estaciones del servicio fijo por satélite que proporcionen enlaces de conexión para el servicio móvil por satélite no OSG (Tierra-espacio), adopten todas las medidas prácticas necesarias para evitar la interferencia mutua entre ellos,

encarga al UIT-R

que estudie los asuntos técnicos y de explotación relativos a la compartición de esta banda entre los nuevos sistemas del servicio de radionavegación aeronáutica y el servicio fijo por satélite que proporciona enlaces de conexión para el servicio móvil por satélite no OSG (Tierra‑espacio),

invita

1
a la OACI a proporcionar criterios técnicos y operacionales adecuados para los estudios de compartición sobre los nuevos sistemas aeronáuticos;

2
a todos los miembros del Sector de Radiocomunicaciones y especialmente a la OACI a participar activamente en tales estudios,

pide al Secretario General

que señale esta Resolución a la atención de la OACI.
ARTÍCULO  5
MOD
COM5/263/10

410-470 MHz

	Atribución a los servicios

	Región 1
	Región 2
	Región 3

	430-432
AFICIONADOS

RADIOLOCALIZACIÓN
	430-432


RADIOLOCALIZACIÓN



Aficionados

	5.271  5.272  5.273  
5.274  5.275  5.276  5.277  

	



5.271  5.276  5.277  5.278  5.279


MOD
COM5/263/11

	432-438
AFICIONADOS

RADIOLOCALIZACIÓN
Exploración de la Tierra por satélite (activo) ADD 5.5E03
	432-438


RADIOLOCALIZACIÓN



Aficionados


Exploración de la Tierra por satélite (activo) ADD 5.5E03

	5.138  5.271  5.272 
5.276  5.277  
5.280  5.281  5.282
	



5.271  5.276  5.277  5.278  5.279  5.281  5.282


MOD
COM5/263/12

	438-440

AFICIONADOS

RADIOLOCALIZACIÓN
	438-440



RADIOLOCALIZACIÓN



Aficionados

	5.271  5.273  
5.274  5.275  5.276  5.277  
5.283
	



5.271  5.276  5.277  5.278  5.279


ADD
COM5/263/13

5.5E03
La utilización de esta banda por los sensores del servicio de exploración de la Tierra por satélite (activo) a título secundario será conforme con la Recomendación UIT-R SA.1260-1. Además, el SETS (activo) en la banda 432-438 MHz no causará interferencia perjudicial al servicio de radionavegación aeronáutica en la Administración de China.

Las disposiciones de esta nota no derogan de ningún modo la obligación del servicio de exploración de la Tierra por satélite (activo) de funcionar en calidad de servicio secundario de conformidad con los números 5.29 y 5.30.

SUP
COM5/263/14

RESOLUCIÓN  727  (Rev.CMR-2000)

Utilización de la banda de frecuencias 420-470 MHz por el servicio 
de exploración de la Tierra por satélite (activo)

_____________







� 	En el contexto de esta Resolución, la expresión «sistemas aeronáuticos adicionales» se refiere a los sistemas que transmiten informes sobre navegación en apoyo de las funciones de navegación y vigilancia aéreas, con arreglo a normas internacionales de aviación reconocidas.


* 	Nota de la Secretaría:  Esta Conferencia se celebrará en 2003.
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