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	Groupe de travail 4A

	Douzième rapport du groupe de travail 4a sur le point 1.30 de l'ordre du jour (prorogation de la date de mise en service)

	prorogation de la date de mise en service 
spécifiée dans les articles 9 et 11


Le Groupe de travail 4A, à la séance qu'il a tenue le 26 juin, a décidé de proposer que la date notifiée pour la mise en service ne dépasse pas sept ans à compter de la date de réception des renseignements correspondants fournis au titre du numéro 9.1. Les renseignements relatifs au principe de diligence due (Résolution 49) doivent être communiqués au Bureau d'ici à la fin de cette période de sept ans.

Toutefois, comme deux propositions différentes étaient soumises au GT 4A et que, faute de temps, les modifications des Articles 9 et 11 n'ont pu être apportées dans les délais requis pour la séance, elles ont été élaborées par un petit groupe de rédaction après la séance. Le texte élaboré par ce groupe est présenté à la Commission 4, pour examen.

Le Groupe de travail 4A suggère que les modifications qu'il est proposé d'apporter au Règlement des radiocommunications s'appliquent à tous les réseaux pour lesquels les renseignements fournis au titre de la publication anticipée ont été reçus après le 5 juillet 2003.

ARTICLE  9
Procédure à appliquer pour effectuer la coordination avec
d'autres administrations ou obtenir leur accord1,2,3,4,5,6
Section I  –  Publication anticipée de renseignements concernant les systèmes
à satellites ou les réseaux à satellite

Considérations générales

MOD

9.1

Avant d'entreprendre toute action au titre du présent Article ou de l'Article 11 concernant les assignations de fréquence d'un réseau à satellite ou d'un système à satellites, une administration, ou toute administration7 agissant au nom d'un groupe d'adminis​trations nommément désignées, envoie au Bureau, avant d'engager, le cas échéant, la procédure de coordination décrite à la Section II de l'Article 9 ci-dessous, une description générale du réseau ou du système en vue de sa publication anticipée dans la Circulaire internationale d'information sur les fréquences (BR IFIC) au plus tôt sept ans et de préférence au plus tard deux ans avant la date prévue de mise en service du réseau ou du système (voir également les numéros 11.44). Les caractéristiques à fournir à cette fin sont énumérées à l'Appendice 4. Les renseignements concernant la coordi​nation ou la notification peuvent également être communiqués au Bureau en même temps. Ils sont considérés comme ayant été reçus par le Bureau au plus tôt six mois après la date de réception des renseignements pour la publication anticipée lorsque la coordination est requise au titre de la Section II de l'Article 9. Dans le cas contraire, la fiche de notification est considérée comme ayant été reçue par le Bureau au plus tôt six mois après la date de publication des renseignements pour la publication anticipée.

ARTICLE  11
Notification et inscription des assignations de fréquence1,2,3,4
Section II  –  Examen des fiches de notification et inscription des
assignations de fréquence dans le Fichier de référence

MOD
11.44

La date de notification17 de la mise en service d'une assignation faite à une station spatiale d'un réseau à satellite ne doit pas dépasser de plus de sept ans la date de réception par le Bureau des renseignements pertinents visés au numéro 9.1. Toute assignation de fréquence qui n'est pas mise en service dans le délai requis doit être annulée par le Bureau, l'administration ayant été informée au moins trois mois avant l'expiration de ce délai.     (CMR‑2000)
SUP

11.44B

SUP

11.44C
SUP

11.44D
SUP

11.44E
SUP

11.44F
SUP

11.44G
SUP

11.44H

SUP
11.44I

MOD
11.48

Si, à l'expiration du délai de sept ans, après la date de réception des renseignements complets visés au numéro 9.1, l'administration responsable du réseau à satellite n'a pas mis en service les assignations de fréquence faites aux stations du réseau, les renseignements correspondants publiés au titre des numéros 9.2B et 9.38, selon le cas, sont annulés mais uniquement après que l'administration concernée a été informée, au moins trois mois avant la date limite visée au numéro 11.44.
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