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	COMISIÓN 4

	Grupo de Trabajo 4A

	duodécimo informe del grupo de trabajo 4a sobre el punto 1.30 del orden del día (prórroga de la fecha de puesta en servicio)

	prórroga de la fecha de puesta en servicio
en LOS artículoS 9 Y 11


El Grupo de Trabajo 4A, en su reunión del 26 de junio, acordó proponer que la fecha notificada de puesta en servicio sea como máximo siete años después de la fecha de recepción de la información pertinente en virtud del número 9.1. La información sobre diligencia debida (Resolución 49) se comunicará a la Oficina al final de este periodo de siete años.

Sin embargo, debido a que se presentaron al GT 4A dos propuestas diferentes y a la falta de tiempo, las modificaciones necesarias a los Artículos 9 y 11 no estaban disponibles en el momento de la reunión, sino que fueron preparadas por un pequeño Grupo de Redacción después de la sesión. Se somete a consideración de la Comisión 4 el texto del Grupo de Redacción.

El Grupo de Trabajo 4A propone que las propuestas de enmiendas al Reglamento de Radiocomunicaciones se apliquen a todas las redes para las cuales se haya recibido información de publicación anticipada después del 5 de julio de 2003.

ARTÍCULO  9
Procedimiento para efectuar la coordinación u obtener
el acuerdo de otras administraciones1, 2, 3, 4, 5, 6
Sección I  –  Publicación anticipada de la información relativa a las redes
o sistemas de satélites

Generalidades

MOD


9.1

Antes de iniciar cualquiera de las medidas previstas en este Artículo o en el Artículo 11 con respecto a las asignaciones de frecuencia a una red o sistema de satélites, la administración interesada, o una7 que actúe en nombre de un grupo de administraciones nominadas, enviará a la Oficina, con anterioridad al procedimiento de coordinación descrito en la Sección II del Artículo 9, cuando sea aplicable, una descripción general de la red o sistema para su publicación anticipada en la Circular Internacional de Información sobre Frecuencias (BR IFIC) con una antelación no superior a siete años y preferiblemente no inferior a dos a la fecha prevista de la puesta en servicio de la red o del sistema (véanse también el número 11.44). Las características que deben proporcionarse a estos efectos figuran en el Apéndice 4. La información de coordinación o notificación, puede notificarse igualmente a la Oficina al mismo tiempo; se considerará recibida por la Oficina no antes de seis meses a partir de la fecha de recepción de la información para publicación anticipada cuando es necesaria la coordinación en virtud de lo dispuesto en la Sección II del Artículo 9. Cuando no es necesaria dicha coordinación, la notificación se considerará recibida por la Oficina no antes de seis meses a partir de la fecha de publicación de la información para publicación anticipada.

ARTÍCULO  11
Notificación e inscripción de asignaciones de frecuencia1, 2, 3, 4
Sección II  –  Examen de las notificaciones e inscripción de las asignaciones
de frecuencia en el Registro

MOD


11.44

Entre la fecha de recepción por la Oficina de la información pertinente conforme al número 9.1 y la fecha notificada17 de puesta en servicio de cualquier asignación a una estación espacial de una red de satélite no deberán transcurrir más de siete años. Toda asignación de frecuencia que no haya sido puesta en servicio en el plazo estipulado será suprimida por la Oficina después de haber informado de ello a la administración por lo menos tres meses antes de la expiración del plazo en cuestión.     (CMR‑2000)

SUP

11.44B

SUP

11.44C
SUP

11.44D
SUP

11.44E
SUP

11.44F
SUP

11.44G
SUP

11.44H

SUP
11.44I

MOD
11.48

Cuando, al expirar el periodo de siete años a partir de la fecha de recepción de la información completa a la que se hace referencia en el número 9.1, la administración responsable de la red de satélites no haya puesto en servicio las asignaciones de frecuencia a estaciones de la red, se anulará la información correspondiente publicada en virtud del número 9.2B y del número 9.38, según proceda, pero solamente después de informar a la administración interesada al menos tres meses antes de la fecha de expiración mencionada en el número 11.44.
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