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	point 1.11 de l'ordre du jour


La Commission 5 a décidé d'ajouter une attribution au service mobile aéronautique par satellite (SMAS) dans la bande 14‑14,5 GHz, ainsi que plusieurs renvois visant à décrire les limites opérationnelles appliquées aux stations terriennes du SMAS (stations terriennes d'aéronef), afin de protéger le service fixe et le service de radioastronomie sur le territoire de plusieurs administrations:

5.BB01
Protection des stations de radioastronomie dans la bande 14,47-14,5 GHz vis-à‑vis des stations terriennes d'aéronef fonctionnant dans la bande 14‑14,5 GHz.

5.BB02
Protection du service fixe dans la bande 14-14,25 GHz vis‑à‑vis des stations terriennes d'aéronef fonctionnant dans la même bande.

5.BB03
Protection du service fixe dans la bande 14,25-14,3 GHz vis‑à‑vis des stations terriennes d'aéronef fonctionnant dans la même bande.

5.BB04
Protection du service fixe dans la bande 14,3-14,5 GHz vis‑à‑vis des stations terriennes d'aéronef fonctionnant dans la même bande.

La Commission 4 a en outre décidé d'ajouter le renvoi 5.AA13 afin de tenir compte d'une éventuelle utilisation des stations terriennes du SMAS bénéficiant d'attributions à titre secondaire avec des stations spatiales du SFS bénéficiant d'attributions à titre primaire. Au cours des discussions sur ce sujet, il a été en outre proposé, afin de préciser que ces limites s'appliquent à tout type d'utilisation du SMAS bénéficiant d'attributions à titre secondaire, d'ajouter dans le renvoi 5.AA13 une phrase indiquant que les limites définies dans les renvois 5.BB01, 5.BB02, 5.BB03 et 5.BB04 s'appliquent également à ce type d'utilisation.

Il a été finalement conclu que cette phrase n'était pas nécessaire, puisqu'il est évident que toutes ces limites s'appliquent aux stations terriennes du SMAS bénéficiant d'attributions à titre secondaire, quel que soit le statut des stations spatiales associées.

La plénière est invitée à souscrire à cette interprétation.





E. GEORGE




Président de la Commission 4, Casier 123
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