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	SESIÓN PLENARIA

	Presidente de la Comisión 4

	quinto informe de la comisión 4 a la sesión plenaria

	punto 1.11 del orden del día


La Comisión 5 decidió incluir una atribución al SMAS en la banda 14‑14,5 GHz, junto con varias notas en las que se describe los límites operacionales que se aplican a las estaciones terrenas (AES) del SMAS a fin de proteger el servicio fijo y el servicio de radioastronomía en el territorio de varias administraciones:

5.BB01
protección para las estaciones de radioastronomía en la banda 14,47‑14,5 GHz contra las AES que operan en la banda 14‑14,5 GHz.

5.BB02
protección para el servicio fijo en la banda 14‑14,25 GHz contra las AES que operan en la misma banda.

5.BB03
protección para el servicio fijo en la banda 14,25‑14,3 GHz contra las AES que operan en la misma banda.

5.BB04
protección para el servicio fijo en la banda 14,3‑14,5 GHz contra las AES que operan en la misma banda.

Una nota adicional 5.AA13 también se decidió con la Comisión 4 para abordar el posible uso de una estación terrena SMAS a título secundario con una estación espacial SFS a título primario. Durante la discusión, para aclarar el hecho de que estas restricciones se aplican a todos los tipos de usos del SMAS secundario, también se propuso incluir en el número 5.AA13 una oración adicional, que indicaba que los límites especificados en las notas 5.BB01, 5.BB02, 5.BB03 y 5.BB04 también se aplican a este uso.

Se llegó a la conclusión de que no era necesario añadir esa oración, pues está claro que todos estos límites se aplican a las estaciones terrenas del SMAS secundario, independientemente de la categoría de la estación espacial asociada.

Se invita a la Plenaria a apoyar esta interpretación.


E. GEORGE

Presidente de la Comisión 4, Casillero 123
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