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	SESIÓN PLENARIA

	Presidente de la Comisión 7

	tercer informe del presidente de la comisión 7 
a la sesión plenaria

	punto 5 del orden del día


De conformidad con el punto 5 del orden del día, la Comisión 7 tomó nota del Documento 162 (Informe de la AR-03 a la CMR-03), y en particular de su Anexo 5 relativo al proceso preparatorio de la Conferencia. Respondiendo a la petición de sugerencias a la RPC-1 sobre posibles mejoras del proceso, se identificaron los siguientes puntos:

1)
La CMR-03 invita a la RPC a que inicie la preparación de la CMR-07. El proceso preparatorio deberá ajustarse a la Resolución UIT-R 2-4.

2)
De conformidad con la Resolución UIT-R 38-3, la CMR-03 propone la activación de la Comisión Especial para el proceso preparatorio de la CMR-07, teniendo en cuenta especialmente las modificaciones introducidas en la Resolución durante la AR-03. Estas modificaciones suponen que la RPC-1 debe distribuir sus tareas a la Comisión Especial.


Vista la situación financiera de la Unión, la Comisión Especial debe realizar sus trabajos de acuerdo con los métodos y procedimientos de las Comisiones de Estudio, a fin de ahorrar costos, lo que significa que la interpretación sólo será necesaria en un pequeño número de reuniones.

3)
La CMR-03 manifiesta su deseo de que se realicen estudios preparatorios dentro de la estructura actual de las Comisiones de Estudio (es decir, utilizando Grupos de Trabajo y Grupos de Tareas Especiales) y de que no se creen Grupos Mixtos (por ejemplo, Grupos de Tareas Especiales Mixtos) (y se eviten en la medida de lo posible). Las tareas deben asignarse a un grupo que tenga la responsabilidad global. 

4)
La CMR-03 aconseja a la RPC06-1 que, en la medida de lo posible, organice el calendario de reuniones de las Comisiones de Estudio, Grupos de Trabajo y Grupos de Tareas Especiales, relativas a puntos del orden del día de la CMR-07, de modo tal que se evite o reduzca al mínimo la coincidencia de reuniones, a fin de facilitar la participación de todas las delegaciones en el mayor grado posible.

5)
La CMR-03 dictamina que no debe presentarse a la CMR-07 ningún resultado de estudios de las Comisiones de Estudio tras la segunda reunión de la RPC (RPC06-2).

6)
La CMR-03 considera que la duración de la segunda reunión de la RPC (RPC06-2) debería [debe] ser de dos semanas. No obstante, se advierte que el contenido de la sesión informativa debe tener más carácter instructivo de cara a la preparación de la CMR-07.

7)
No se debería limitar el alcance del traslado de documentos a la segunda reunión de la RPC (RPC06-2). No obstante, para que los documentos estuviesen disponibles en los idiomas de trabajo de la Unión para la apertura de la reunión, deberían hacerse todos los esfuerzos posibles para entregarlos con antelación limitando su longitud a 10 páginas como máximo si fuera posible.

8)
El número de opciones del Informe de la RPC debería limitarse al mínimo.

9)
El número de declaraciones de vinculación debería limitarse al mínimo necesario, debiendo adoptar el Presidente, las Comisiones de Estudio, los Grupos de Trabajo así como el Consejero correspondiente, las medidas subsiguientes que procedan.

10)
Debe evitarse la asignación múltiple de un determinado tema (responsabilidad principal, responsabilidad secundaria).


A. NALBANDIAN

Presidente de la Comisión 7, Casillero 22
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