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1
Informes orales de los Presidentes de las Comisiones 2, 4 y 7

1.1
El Presidente de la Comisión 2 (Credenciales) dice que se ha verificado que las credenciales de Barbados, la República del Congo y Qatar se han presentado en buena y debida forma, después de que estos países realizaran las diligencias necesarias y que en una Plenaria ulterior confirmará la situación de las credenciales depositadas esa misma mañana por Benín, Gambia, Malasia y las Seychelles.

1.2
El Presidente de la Comisión 4 (Temas específicos del orden del día) declara que, a pesar de haber celebrado 16 reuniones, la Comisión no ha podido concluir sus trabajos. La Comisión ha tenido ante sí una serie de cuestiones muy polémicas, algunas de las cuales no se han resuelto. Agrega que en su sesión final, la Comisión aprobó dos documentos (aunque con algunos corchetes) y tres proyectos de Resolución que versaban sobre el punto 1.8.2 del orden del día relativo a la protección de los servicios pasivos. También se ha examinado el servicio móvil aeronáutico por satélite en la banda 14 GHz, aunque dicho tema debía debatirse más a fondo en Plenaria. Refiriéndose a las cuestiones pendientes, el orador dice que la Comisión todavía no ha abordado el punto 1.30 del orden del día, en particular la Regla de Procedimiento sobre el número 9.35, ni el punto 1.23 del orden del día relativo a la reorganización de las atribuciones a los servicios de aficionados, de aficionados por satélite y de radiodifusión en torno a 7 MHz. Queda por resolver el punto 1.26 del orden del día correspondiente a las estaciones terrenas a bordo de barcos, tema que requerirá un debate ulterior a fin de conciliar las distintas opiniones sobre las notas 5.488 y 5.491. El punto 1.34 sobre los valores de umbral para el SRS (sonora) no OSG sigue siendo objeto de gran controversia, por lo que prosiguen los debates oficiosos con miras a llegar a un acuerdo. Será necesario realizar un examen más detenido de los puntos 1.8.1 y 1.8.2 del orden del día relativos a las emisiones no esenciales y no deseadas, y debería crearse un pequeño Grupo que se encargue de preparar una versión actualizada de la Recomendación 66 (Rev.CMR‑2000). La Comisión no ha considerado una serie de cuestiones planteadas por el Grupo de Trabajo 4A, que deberán tratarse en Plenaria. También habrá que examinar con más detalle la modificación del Artículo 59. Por último, prosiguen las consultas sobre la solicitud formulada por los Emiratos Árabes Unidos con el fin de ampliar sus sistemas de satélite, si bien el número de sistemas a los que se aplicaría dicha ampliación se ha reducido a dos.

1.3
La Presidenta menciona los graves problemas de tiempo a los que se enfrenta la Conferencia y sugiere crear seis Grupos ad hoc para procurar resolver los asuntos pendientes de la Comisión 4. El Grupo ad hoc 1 de la Plenaria se encargará del punto 1.30 del orden del día, en concreto de la Regla de Procedimiento relativa al número 9.35, y estará presidido por el delegado de Canadá. El Grupo ad hoc 2 examinará el punto 1.23 del orden del día y estará presidido por el delegado de Australia. El Grupo ad hoc 3 abordará el punto 1.26 del orden del día y estará presidido por el delegado de Brasil. El Grupo ad hoc 4 se ocupará de los números 5.488 y 5.491 y estará presidido por el delegado de los Estados Unidos. El Grupo ad hoc 5 tratará el punto 1.34 del orden del día y estará presidido por el delegado de Brunei Darussalam. El Grupo ad hoc 6 se encargará de los puntos 1.8.1 y 1.8.2 del orden del día, así como de la Recomendación 66 (Rev.CMR‑2000), y estará presidido por el delegado de los Países Bajos. Los aspectos del Artículo 59, las cuestiones pendientes del Grupo de Trabajo 4A y la solicitud de los Emiratos Árabes Unidos se examinarán directamente en Plenaria.

1.4
Así se acuerda.

1.5
En respuesta a un comentario formulado por el delegado de la República Islámica del Irán, el Presidente de la Comisión 4 declara estar dispuesto a seguir celebrando consultas oficiosas sobre la Resolución 4 (Rev.Orb‑88).

1.6
Tras una sugerencia formulada por el delegado de Argelia, la Presidenta dice que, si se quiere hacer un uso racional del tiempo, esta Sesión Plenaria no es la ocasión propicia para debatir los temas que deberán abordar los Grupos ad hoc. Las distintas posiciones ya se han dado a conocer en la Comisión 4, y ahora lo importante es llegar a un compromiso.

1.7
El Presidente de la Comisión 7 (Órdenes del día y programas de trabajo futuros) declara que la Comisión 7 ha examinado todos los documentos que tuvo ante sí, exceptuando el proyecto de orden del día de la CMR‑07 y el anteproyecto de orden del día de la CMR‑10; los proyectos de Resolución en los cuales se recogen estos proyectos de órdenes del día se adjuntarán a su Informe preparado para la Plenaria para su consideración. Prosiguen las consultas oficiosas sobre el punto 5 del orden del día de la CMR‑03 y sobre los asuntos que la Conferencia podría considerar oportuno incluir en el orden del día de las futuras conferencias de radiocomunicaciones.

1.8
El delegado de la República Islámica del Irán dice que el orden del día de la CMR‑07 y el anteproyecto de orden del día de la CMR‑10 le plantean ciertas dificultades.

1.9
El delegado de la República Árabe Siria acoge con satisfacción la iniciativa del Presidente de la Comisión 7 encaminada a celebrar consultas oficiosas sobre el punto 5 del orden del día.

2
Octava serie de textos sometidos por la Comisión de Redacción en primera lectura (B8) (continuación) (Documento 325)
Artículo 5 (MOD 5 150-5 725 MHz) (continuación)

2.1
El Presidente de la Comisión 5 declara que, a fin de tomar en consideración las inquietudes expresadas por el delegado de la República Islámica del Irán en la reunión anterior con respecto a la banda 5 350‑5 460 MHz, debería incluirse una referencia a una nueva nota ADD 5.BD08 en el Cuadro, después de las palabras «INVESTIGACIÓN ESPACIAL (activo)», para dicha banda. Esta nota rezaría: «El servicio de investigación espacial (activo) que funciona en la banda 5 350‑5 460 MHz no debe ocasionar interferencia perjudicial a otros servicios a los cuales esta banda se encuentra atribuida ni tampoco reclamar protección contra esos servicios». Asimismo, debería introducirse una modificación adicional a la nota MOD 5.448B, suprimiéndose «y el servicio de investigación espacial (activo)» después de «servicio de exploración de la Tierra por satélite (activo)», sustituyéndose «funcionan» por «funciona» y añadiendo los términos «y el servicio de investigación espacial (activo) que funciona en la banda de frecuencias 5 460‑5 570 MHz» después de «en la banda de frecuencias 5 350‑5 570 MHz».

2.2
El delegado de la República Árabe Siria dice que puede aceptar la nueva redacción, siempre y cuando no constituya un precedente para permitir que las futuras conferencias se ocupen de cuestiones no incluidas en su mandato. El orador declara asimismo que, a su debido tiempo, presentará una declaración sobre el particular.

2.3
Se aprueban las propuestas sugeridas por el Presidente de la Comisión 5.

3
Novena serie de textos sometidos por la Comisión de Redacción en primera lectura (B9) (continuación) (Documento 328)

3.1
La Presidenta invita a los participantes de la reunión a seguir examinando el Documento 328.

ADD Resolución [COM4/5] (CMR‑03) (continuación)

3.2
El delegado de la República Árabe Siria dice que, al entender de su Administración, la Resolución COM4/5 no contempla en modo alguno la utilización de los sistemas HEO no OSG por debajo de 1 GHz. El orador presentará en su momento una declaración.

ADD Resolución [COM4/13] (CMR‑03) (continuación)

3.3
El delegado de la República Árabe Siria declara que debería solicitarse al UIT‑R que facilite a la próxima CMR una definición del servicio fijo por satélite de alta densidad (HDFSS), así como de los sistemas HEO mencionados en el observando c) y el considerando f), respectivamente. El delegado de Arabia Saudita apoya la propuesta.

3.4
La Presidenta afirma que, como la Comisión 7 ya ha tratado el punto 6 del orden del día relativo a los aspectos que requieren medidas por parte de las Comisiones de Estudio de Radiocomunicaciones para la preparación de la próxima CMR, deberían celebrarse consultas oficiosas con el Presidente de la Comisión 7 sobre la mejor forma de satisfacer la propuesta formulada por el delegado de Siria. A la vista de lo anterior, la oradora entiende que puede aprobarse la Resolución [COM4/13].

3.5
Así se acuerda.

ADD Resolución [COM4/23] (CMR‑03)

3.6
El delegado de Arabia Saudita propone sustituir «fundándose en» por «teniendo en cuenta» en la parte del resuelve.

3.7
Así se acuerda.

3.8
La Presidenta sugiere que las referencias a la CMR‑07 se coloquen entre corchetes mientras no se recomienden los puntos que han de incluirse en el proyecto de orden del día de la CMR‑07 y en el anteproyecto de orden del día de la CMR‑10 de conformidad con lo dispuesto en el punto 7.2 del orden del día.

3.9
Tras un breve intercambio de opiniones en el que participaron los delegados de Francia y de la República Árabe Siria, así como el Presidente de la Comisión 6, se aprueba la propuesta de la Presidenta, señalándose que la Comisión 7 recomendó dar prioridad al examen de los estudios sobre los límites apropiados de dfp mencionados en la Resolución [COM4/23] para su inclusión en el orden del día de la CMR‑07.

3.10
Se aprueba la ADD Resolución [COM4/23] (CMR‑03), en su forma enmendada.

SUP Recomendación 319 (Mob‑87); SUP Recomendación 402

3.11
Se aprueba.

Apéndice 30B (Artículo 5 - MOD 5.3)

3.12
Se aprueba, a reserva de sustituir «a partir del» por «el» en el § c).

Apéndice 30B (Artículo 6 - MOD Nota1)

3.13
El Presidente de la Comisión 6 propone añadir «véase asimismo la Resolución [COM4/7] (CMR‑03)» al final de la nota.

3.14
Así se acuerda.

3.15
Se aprueba la MOD Nota1, en su forma enmendada.

Apéndice 30B (Artículo 6 - MOD 6.1, MOD 6.29, MOD 6.34, MOD 6.38, MOD 6.43, MOD 6.50 y MOD 6.57)

3.16
Se aprueba.

Apéndice 30B (Artículo 8 - MOD 8.1)

3.17
El delegado de Viet Nam dice que, de conformidad con lo dispuesto en el Apéndice 30B, los países tienen la posibilidad de convertir sus adjudicaciones en asignaciones, proceso que podría ser rápido, siempre y cuando esté en consonancia con el Plan. El periodo de espera de tres años estipulado en la MOD 8.1 podría acarrear dificultades. Por consiguiente, propone suprimir la expresión «pero no antes de tres años».

3.18
El Presidente de la Comisión 6 explica que, antes de efectuarse la modificación propuesta, en el punto 8.1 se mencionaba el Artículo 11 del Reglamento de Radiocomunicaciones. La modificación simplemente especifica la disposición contenida en ese Artículo, en virtud de la cual los servicios espaciales deben notificarse a la Oficina con una antelación no superior a tres años a la fecha de puesta en servicio de las asignaciones. El orador no ve motivo alguno por el que deba modificarse la disposición mencionada.

3.19
Se aprueba la MOD 8.1.

Apéndice 30B (Artículo 8 - SUP/ADD 8.2, SUP/ADD 8.3, SUP/ADD 8.4, ADD 8.5, ADD 8.6, ADD 8.7, ADD 8.8, ADD 8.9, ADD 8.10, ADD 8.11, ADD 8.12)

3.20
Se aprueba.

Apéndice 30B (Artículo 8 - ADD 8.13)

3.21
El Presidente de la Comisión 6 propone sustituir el término «modificación», que figura dos veces en la ADD 8.13, por «cambio», tal como recomendó la Comisión 6 en un principio.

3.22
Así se acuerda.

3.23
Se aprueba la ADD 8.13 en su forma enmendada.

Apéndice 30B (Artículo 8 - ADD 8.14, ADD 8.15, ADD 8.16)

3.24
Se aprueba.

Apéndice 30B (Artículo 8 - ADD 8.17)

3.25
El Presidente de la Comisión 6 propone reemplazar la expresión «servicio operacional» por «uso regular», tal como recomendó la Comisión 6 en un principio.

3.26
Así se acuerda.

3.27
Se aprueba la ADD 8.17, en su forma enmendada.

Apéndice 30B (Artículo 8 -  ADD 8.18, ADD 8.19; Anexo 1 - MOD 1.4, MOD 1.6.4, MOD 1.6.5)

3.28
El delegado de Kirguistán señala que, en la versión inglesa del Cuadro 1 (MOD 1.6.4 y MOD 1.6.5), el símbolo «+» debería figurar a la derecha de la penúltima ecuación.

3.29
La Presidenta solicita a la BR que compruebe la ecuación y efectúe los cambios necesarios.

3.30
En dicho entendimiento, se aprueban las propuestas.

Apéndice 30B (MOD Anexo 4; Anexo 5 - MOD 1.1, MOD Nota9; Anexo 6 - MOD 5)

3.31
Se aprueba.

ADD Resolución [COM6/1] (CMR‑03)

3.32
El Presidente de la Comisión 6 propone modificar el título para que rece: «Arreglos transitorios en cuanto a la aplicación de las disposiciones modificadas del Apéndice 30B», nuevo título que reflejaría con mayor exactitud el contenido de la Resolución.

3.33
El delegado de la República Árabe Siria señala que, en el Artículo 59 del Reglamento de Radiocomunicaciones, el término empleado en un contexto similar fue «provisional» en lugar de «transitorio».

3.34
El Presidente de la Comisión 6 dice que prefiere el término «transitorio».

3.35
La Presidenta declara que, como no se han formulado otras objeciones, entiende que puede aceptarse la modificación del título de la Resolución propuesta por el Presidente de la Comisión 6.

3.36
Así se acuerda.

3.37
Se aprueba la Resolución [COM6/1] en su forma enmendada.

3.38
El Presidente de la Comisión 6 lee la siguiente declaración acordada por la Comisión 6 con objeto de ayudar a la BR a aplicar la Resolución [COM6/1]:


«La Comisión 6 confirma que en aplicación de los resuelve 3 y 5 de la Resolución [COM6/1], tras la publicación de su Carta Circular mencionada en el resuelve 5, la Oficina deberá comenzar un nuevo plazo de 30 días para adaptar el sistema presentado conforme a lo especificado en las Reglas de Procedimientos relativas a § 6.12, para la presentación a examen de conformidad con dichas Reglas siempre que no figuren en la Lista el 5 de julio de 2003.


La Comisión 6 concluye que la aplicación actual por parte de la BR, de la tolerancia de 0,05 dB en el cálculo de C/I correspondiente al análisis del Apéndice 30B, es adecuada.


La Comisión 6 concluye asimismo que no es necesario mencionar la Resolución 49 en el cuerpo del Apéndice 30B».

Estas declaraciones se incluirán en su Informe a la Plenaria (Documento 370).

3.39
La Presidenta dice que, al no haberse formulado ninguna objeción, interpreta que el deseo de los participantes de la reunión es aprobar estas declaraciones.

3.40
Así se acuerda.

3.41
Se aprueba en primera lectura, en tu totalidad y en su forma enmendada, la novena serie de textos presentados por la Comisión de Redacción (B9) (Documento 328).

4
Cuarto Informe del Presidente de la Comisión 5 (Documento 322)

4.1
El Presidente de la Comisión 5 presenta el Documento 322, en el que se da información acerca de su consulta al Presidente de la RRB sobre temas relativos al punto 1.12 del orden del día (Resolución 723, resuelve 1), con respecto al cual la Administración de Finlandia emitió una reserva. A raíz de las respuestas facilitadas por la RRB, Finlandia aceptó retirar esa reserva. Además, señala a los presentes el Anexo 2 al Documento 322, en el cual se recoge la siguiente declaración formulada por el Presidente del Grupo ad hoc 5 (Pequeños países) y acordada por la Comisión 5 después de que ésta aprobase la Resolución [COM5/15] (CMR‑03):


«Tras la aprobación de esta Resolución, la Comisión 5 aceptó la recomendación del Presidente del Grupo ad hoc 5 (Pequeños países) en el sentido de que los estudios del UIT‑R indicados en la Resolución debe realizarlos la Comisión de Estudio 4 del UIT‑R y que esta conclusión debe inscribirse en las Actas de la Plenaria».

4.2
La Presidenta dice que, al no haber ninguna objeción, entiende que los participantes de la reunión desean aprobar la conclusión de la Comisión 5.

4.3
Así se acuerda.

4.4
El delegado de Tailandia propone sustituir, en el título del Anexo 2, «pequeños países» por «países pequeños o estrechos» a fin de armonizarlo con el título de la Resolución [COM5/15] (CMR‑03).

4.5
El Presidente de la Comisión 5 dice que el término se empleó a título indicativo, por lo que no ve ningún inconveniente a la propuesta, que aportará una aclaración.

4.6
La Presidenta indica que, al no haber ninguna objeción, entiende que se acepta la propuesta.

4.7
Así se acuerda.

4.8
Se toma nota del Documento 322, en su forma enmendada.

5
Tercer Informe del Presidente de la Comisión 4 (Documento 329)

5.1
El Presidente de la Comisión 4 dice que, en el marco del punto 1.37 del orden del día, su Comisión ha examinado distintas opciones relativas a la aplicación del número 22.2 en la banda 1 467‑1 492 MHz, basándose en el octavo Informe del Presidente del Grupo de Trabajo 4B a la Comisión 4 (Documento 299). El orador señala que la Comisión decidió no introducir ninguna modificación al Cuadro de atribución de frecuencias para la banda 1 452-1 492 MHz y no aprobar una Resolución que disponga la realización de estudios técnicos y reglamentarios en relación con la introducción de sistemas que emplean órbitas muy elípticas para el servicio de radiodifusión (sonora) por satélite en la banda 1 467-1 492 MHz. Se pide a la Plenaria que apruebe este procedimiento, dado que se trata de la única opción considerada válida por todos los integrantes de la Comisión.

5.2
La Presidenta indica que, como no se ha formulado ninguna objeción, entiende que los participantes de la reunión desean aprobar este procedimiento.

5.3
Así se acuerda.

5.4
Se aprueba el Documento 329.

6
Primera serie de textos sometidos por la Comisión de Redacción en segunda lectura (R1) (Documento 264)

6.1
La Presidenta invita a formular comentarios sobre el Documento 264.

6.2
El Presidente de la Comisión 6 dice que, en el título del Apéndice 30* (Rev.CMR‑03), el término «Lista1» debe sustituirse por «Lista**», de acuerdo con el texto presentado por la Comisión 6 y lo acordado por la Comisión de Redacción.

6.3
Así se acuerda.

6.4
El delegado de Canadá, refiriéndose a la MOD 9.1 del Artículo 9 del Apéndice 30, señala que dicha disposición contradice otras decisiones adoptadas por la Comisión 6 con respecto a la utilización de los § 4.1.18 y 4.1.20. Por consiguiente, propone añadir «de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 4» al final de la disposición.

6.5
El Presidente de la Comisión 6 recuerda que esa modificación ya se propuso seis años atrás y que, en ese momento, la BR indicó que no era necesaria. El orador sugiere que la BR invite a pronunciarse sobre la propuesta.

6.6
El representante de la BR indica que, sin la adición propuesta, la MOD 9.1 debe contar con el acuerdo expreso de las administraciones implicadas. La adición supondría un acuerdo implícito. Agrega que, si este acuerdo implícito se considera suficiente para semejante interferencia, nada impide suprimir el Artículo 9.

6.7
El Presidente de la Comisión 6, respaldado por el delegado de Canadá, propone suprimir el Artículo 9. El delegado de Francia apoya la propuesta, ya que el Artículo 9 contradice el Artículo 4.

6.8
La Presidenta dice que, al no haber objeciones, entiende que se acepta suprimir el Artículo 9 en tu totalidad.

6.9
Así se acuerda.

6.10
El Presidente de la Comisión 6, refiriéndose a la MOD 3.4 del Anexo 5 del Apéndice 30, propone que en el párrafo que empieza con «Las curvas de protección y los métodos de cálculo asociados», se sustituya el término «broadcast satellite systems» por «broadcasting‑satellite systems» en la versión inglesa, y se pida a la Comisión de Redacción comprobar que dicho término se utilice de forma sistemática, cuando así proceda, en todos los textos finales.

6.11
Así se acuerda.

6.12
El Presidente de la Comisión 6, alude al Artículo 4 del Apéndice 30A y afirma que la MOD 4.1.15 ya figura en otra serie de textos presentados por la Comisión de Redacción, por lo que debería suprimirse del Documento 264.

6.13
Así se acuerda.

6.14
El Presidente de la Comisión 6 indica que, en el Anexo 3 del Apéndice 30A se omitió el título de la modificación incluida como COM6/140/34, título que debería rezar «MOD 3.3 Relaciones de protección».

6.15
En lo que respecta a la MOD del Anexo 3, el Presidente de la Comisión de Redacción dice que se cometió un error, por lo que conviene sustituir «Anexo 3», el título de dicho Anexo y el título de la Sección 3 por «Apéndice 30B» y el título de dicho Apéndice.

6.16
En cuanto al MOD Resolución 42 (Rev.Orb-88), el Presidente de la Comisión 6 dice que, en la nota 1 a la que remite el término «fecha» en la Parte 4 debe sustituirse «Resolución 533 (Rev.CMR-03)» por «Resolución 533 (Rev.CMR‑2000)».

6.17
Se aprueba en segunda lectura, en su totalidad y en su forma enmendada la primera serie de textos sometidos por la Comisión de Redacción (R1) (Documento 264).

7
Segunda serie de textos sometidos por la Comisión de Redacción en segunda lectura (R2) (Documento 297)

7.1
La Presidenta invita a formular comentarios sobre el Documento 297.

7.2
Con respecto al Artículo 21 y, en respuesta al delegado de España, quien se extraña de no encontrar el Cuadro 21-2, el Presidente de la Comisión de Redacción aclara que dicho Cuadro, al que se han aportado numerosos cambios, se someterá a la Plenaria más adelante.

7.3
La Presidenta dice que no es oportuno examinar el texto relativo al Apéndice 4 que figura en el Documento 297, dado que más adelante se presentará una versión refundida del mismo.

7.4
Refiriéndose al § 2.5 de la ADD Parte C del Apéndice 11, el delegado de Francia propone sustituir «CMR-07» por «CMR-10» al final de la frase, y recuerda que la Comisión 7 decidió que la CMR‑10 debía volver a examinar los valores indicados.

7.5
El delegado de la República Árabe Siria afirma no estar seguro de que pueda ingerirse semejante conclusión de los debates, por lo que preferiría que el texto no se modificara o que se dijera que los valores provisionales se revisarán en una conferencia futura.

7.6
La Presidenta propone sustituir «CMR-07» por «CMR-10», entre corchetes, y autorizar a la Comisión de Redacción a adaptar el texto definitivo en función de la decisión que se adopte.

7.7
Así se acuerda.

7.8
En lo que concierne al Apéndice 15 (MOD Cuadro 15‑1) y, a raíz de una intervención del delegado de España, quien propone sustituir las palabras «información marítima de seguridad» por «información sobre seguridad marítima» en la versión española, la Presidenta dice que la Comisión de Redacción armonizará el texto español con el texto inglés.

7.9
Refiriéndose a las MOD Resoluciones 7 y 15, el delegado de la República Islámica del Irán propone suprimir «Relativa a la» del título.

7.10
Así se acuerda.
7.11
En cuanto a la MOD Resolución 27 (Rev.CMR-2000), el delegado de Canadá propone sustituir, en el segundo párrafo de la parte encarga al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones, las palabras «propuestas adecuadas» por «sugerencias pertinentes con miras a un eventual seguimiento».

7.12
Se aprueba la propuesta.

7.13
En cuanto a la ADD Resolución [COM4/2] (CMR-03), el Presidente de la Comisión 4 indica que conviene tachar el párrafo a) que figura entre corchetes en el observando, ya que se ha suprimido la Resolución en cuestión.

7.14
En lo que atañe al ADD Resolución [COM4/3] (CMR-03) y, a raíz de la intervención del delegado de España con respecto a la frase «dirigidas a centros de coordinación de salvamento y desde éstos», la Presidenta dice que el texto español se armonizará con la versión inglesa.

7.15
Se aprueba en segunda lectura, en su totalidad y en su forma enmendada la segunda serie de textos sometidos por la Comisión de Redacción (R2) (Documento 297).

8
Modificación del Apéndice 4 (punto 1.30 del orden del día) (Documento 340 y Addéndum 1 al Documento DT/194)

8.1
El delegado del Reino Unido, quien presidió el Grupo ad hoc 4A5, dice que, por motivos de tiempo, no ha podido presentarse un documento único sobre la modificación del Apéndice 4. El Documento 340 recoge los comentarios formulados en las Comisiones 4 y 6. En el Addéndum 1 al Documento DT/194 figuran aquellos elementos que podrían ser modificados en función de las decisiones que se adopten con respecto a otros puntos del orden del día. Como puede verse en el Documento 340, se suprimiría el Anexo 2A, cuyo texto se incluiría en los cuadros.

8.2
La Presidenta señala la extrema complejidad del Documento 340 y la dificultad de examinarlo. A raíz de las observaciones formuladas por el delegado de la República Árabe Siria, sugiere que los delegados examinen el documento fuera de las reuniones, que entreguen sus comentarios sobre el Apéndice 4 al Presidente del Grupo ad hoc 4A5 antes del martes 1 de julio, a las 14.00 horas, y que la Plenaria autorice a este último a transmitir el nuevo documento preparado a partir del Documento 340 y el Addéndum 1 al Documento DT/194 a la Comisión de Redacción.

8.3
Así se acuerda.

8.4
El delegado de Canadá pregunta la fecha de entrada en vigor de la revisión del Apéndice 4, en particular de los nuevos puntos C.13α y C.13β, que el Grupo ad hoc 4A2 había acordado aplicar en cuanto concluya la Conferencia.

8.5
La Presidenta dice que, a no ser que la Conferencia decida hacer una excepción, los cambios aportados al Apéndice 4 se aplicarán al entrar en vigor las Actas Finales.

8.6
A raíz de la sugerencia del delegado de la República Islámica del Irán de solicitar la opinión de la BR sobre el particular, el representante de dicha Oficina dice que ya se han introducido algunos elementos nuevos del Apéndice 4 en la base de datos de la BR y que la actualización de dicho Apéndice no plantea problemas importantes.

8.7
La Presidenta indica que la cuestión de la fecha de entrada en vigor del Apéndice 4 y, en particular, de algunos de los cambios efectuados, volverá a examinarse al someterse la modificación del Apéndice 4 a la Sesión Plenaria como documento azul (examen en primera lectura).

9
Documentos que se ponen en conocimiento de la Sesión Plenaria (Documentos 114(Rev.2), 323 y 346)

9.1
Se toma nota del Documento 114(Rev.2) relativo a la pérdida del derecho de voto.

9.2
Se toma nota del Documento 323 relativo a los últimos días de Conferencia.

9.3
Se toma nota del Documento 346 relativo a la ceremonia de la firma.

Se levanta la sesión a las 21.55 horas.

El Secretario
La Presidenta
Y. UTSUMI
V. RAWAT
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