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1
Introduction

L'AR‑03 a créé le Groupe de travail par correspondance du GCR chargé d'examiner la question du traitement électronique des documents (EDH) qui doit faire rapport au GCR, comme indiqué dans la Circulaire administrative CA/130 et à l'adresse suivante: http://www.itu.int/ITU‑R/conferences/rag/edh/index.html. 
Le niveau d'activité de ce groupe a été très faible ce qui, là encore, peut être pris comme une indication que les choses avancent bien pour ce qui est de l'utilisation des moyens électroniques à l'UIT-R. Le Département IS et le BR ont donné suite à certaines des propositions qui ont été faites. La correspondance reçue à ce jour est disponible dans le fichier Archives du diffuseur de courrier électronique rag-edh@itu.int.
2
Enregistrement en ligne des délégués

Dans le rapport d'activité précédent sur le traitement électronique des documents (Doc. RAG04‑1/15) il était indiqué qu'un système web sécurisant l'enregistrement et l'accréditation des délégués était en cours de mise au point et qu'il serait disponible d'ici à la fin du premier semestre de 2005. 

Le système EDRS (Système d'enregistrement des délégués aux conférences et réunions) a été élaboré par le Département des services informatiques de l'UIT et a déjà été utilisé pour des événements ponctuels, par exemple le PrepCom-3 du SMSI ou la phase 2 du SMSI. L'UIT‑D, l'UIT‑T et l'UIT-R testent actuellement le programme pour ce qui est de l'entrée des données dans le cas de petites réunions ponctuelles, par exemple réunions préparatoires ou ateliers, mais le système EDRS n'a pas encore été utilisé pour une réunion de commission d'études. Aucun des Secteurs n'a à ce jour reçu ou traité de demandes d'enregistrement soumises en ligne.

Une liste des fonctionnalités détaillées nécessaires pour assurer les travaux du BR, en particulier ceux qui ont trait aux activités des commissions d'études (voir également le point 5 du § 2 du Document RA03/PLEN/22) est actuellement établie et sera fournie au Département des services informatiques avant la fin du mois d'octobre afin de tester toutes ces fonctionnalités avant la fin du premier semestre de 2006 (date discutée et convenue avec le Secteur de l'UIT-T et le Département des services informatiques).

3
Moyens électroniques à l'UIT-R

La page disponible à l'adresse ci-après donne un aperçu des moyens électroniques dont dispose l'UIT‑R: http://www.itu.int/ITU-R/information/e-facilities/index.html. Cette page montre que des formats électroniques différents sont utilisés à l'UIT (par exemple, Microsoft Word, Adobe PDF). On a relevé que les administrations et d'autres organisations ont de plus en plus tendance à abandonner les formats de documents «maison», en particulier pour des documents de bureau communs.

Il a été préconisé d'étudier au sein de l'UIT-R l'incidence d'une utilisation accrue de systèmes à code source libre, en particulier dans l'optique de l'utilisation, dans l'avenir, d'un format libre pour les documents et publications électroniques de l'UIT‑R. Les Membres sont invités à participer aux activités du Groupe de travail par correspondance chargé d'étudier la question du traitement électronique des documents en indiquant leurs besoins actuels et futurs pour avoir, à la prochaine réunion du GCR, une évaluation plus complète de la situation.

4
Proposition

Il est proposé qu'un plus grand nombre de groupes testent les diverses solutions offertes à l'UIT‑R pour le traitement électronique des documents, l'objectif étant de faciliter le travail du Secteur et de le rendre plus productif. Les données d'expérience et les propositions d'amélioration devraient être envoyées au Groupe de travail par correspondance du GCR sur le traitement électronique des documents à l'adresse: http://www.itu.int/ITU-R/conferences/rag/edh/index.html.

Il est également proposé que, pendant la réunion du GCR, un certain laps de temps soit réservé pour une réunion «physique» des membres du Groupe EDH.
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