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1	Обсуждение
Пункт 246A Конвенции МСЭ предусматривает, что Государства-Члены и Члены Секторов принимают Вопросы, которые должны быть изучены в соответствии с процедурами, установленными соответствующей конференцией или ассамблеей, в зависимости от случая, включая указания о том, должна или нет полученная в итоге Рекомендация быть предметом официальных консультаций с Государствами-Членами. В п. 246B дополнительно указано, что Рекомендации, вытекающие из изучения вышеупомянутых Вопросов, одобряются исследовательскими комиссиями в соответствии с процедурами, установленными соответствующей конференцией или ассамблеей, в зависимости от случая, и что те Рекомендации, для утверждения которых не требуется официальных консультаций с Государствами-Членами, считаются утвержденными. В пунктах 246D, 246E и 246H прописано, что пункты 246A и 246B не должны использоваться в отношении Вопросов и Рекомендаций, имеющих политические или регуляторные последствия, например: Вопросы и Рекомендации, утверждаемые Сектором радиосвязи, которые касаются работы конференций радиосвязи, и другие категории Вопросов и Рекомендаций, которые могут быть определены ассамблеей радиосвязи; Вопросы и Рекомендации, область применения которых вызывает сомнения. 
[bookmark: _GoBack]Резолюции МСЭ-R 1-5, 5-5 и 45-1 не учитывают всех последствий, связанных с пунктами 246A и 246B Конвенции МСЭ. Представляется, что в практике МСЭ-R нет Рекомендаций, по которым не требуется официальных консультаций с Государствами-Членами. Дает ли это основания полагать, что положения пп. 246A и 246B Конвенции МСЭ не полностью применимы к Вопросам и Рекомендациям МСЭ-R?
Кроме того, несмотря на то, что в Резолюции 169 (Гвадалахара, 2010 г.) Полномочной конференции о допуске академических организаций, университетов и соответствующих исследовательских учреждений к участию в работе трех Секторов Союза указано, что "такие академические организации не играют никакой роли в процессе принятия решений, включая принятие Резолюций или Рекомендаций", участие академических организаций в работе исследовательских комиссий МСЭ-R имеет большое значение при установлении тенденций в области применений и технологий радиосвязи, особенно для повышения качества и ускорения хода исследований категории S3, как упомянуто в Резолюции МСЭ-R 5-5.
На Рекомендации, разработанные в результате изучения некоторых Вопросов категории S3, в течение конкретного периода могут не распространяться политические или регуляторные последствия, упомянутые в пп. 246D, 246E и 246H Конвенции. Если в отношении таких Вопросов в момент их определения давать указание, с тем чтобы на полученную в итоге Рекомендацию не распространялись официальные консультации Государств-Членов в соответствии с п. 246A, то это существенно ускорило бы процедуру разработки и пересмотра соответствующих Рекомендаций. Это также повлияло бы на повышение заинтересованности академических организаций в принятии участия в деятельности исследовательских комиссий. Это имеет большое значение для МСЭ-R, который подходит к тому, чтобы выполнять ведущую роль в развитии технологий радиосвязи и усиливать глобальное влияние МСЭ.
2	Предложение
Предлагается, чтобы изложенные выше вопросы стали предметом разъяснений или обсуждения на предстоящем собрании КГР.
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