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1	مقدمة
وفقاً لقرار قطاع الاتصالات الراديوية بالاتحاد الدولي للاتصالات ITU‑R 38‑4، تقرر خلال الدورة الأولى للاجتماع التحضيري (CPM15-1) للمؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية لعام 2015، تفعيل دور اللجنة الخاصة المعنية بالمسائل التنظيمية والإجرائية (يطلق عليها اختصاراً اللجنة الخاصة (SC)) في عملية التحضير للمؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية لعام 2015. وفي جمعية الاتصالات الراديوية لعام 2012، تم تعيين السيد تقي شافعي (جمهورية إيران الإسلامية) رئيساً للجنة الخاصة.
وأسند الاجتماع التحضيري للمؤتمر، في دورته الأولى لعام 2015 (CPM15‑1)، إلى اللجنة الخاصة مهمة أن تضطلع بالدراسات التنظيمية/الإجرائية الملائمة بشأن البنود ذات الصلة في جدول أعمال المؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية لعام 2015، على أساس المقترحات المقدمة من أعضاء الاتحاد ومن أفرقة العمل المختصة المسؤولة في قطاع الاتصالات الراديوية. (انظر الملاحظة 1 في الملحقين 8 و9 بالرسالة الإدارية المعممة CA/201 بتاريخ 19 مارس 2012).
2	تنظيم أنشطة اللجنة الخاصة
قرر الاجتماع التحضيري للمؤتمر في دورته الأولى المعقودة عام 2015، أثناء عملية التحضير للمؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية لعام 2015، وكما حدث في مؤتمرات سابقة، أن يدرج في كل بند من بنود جدول أعمال المؤتمر المذكور في هيكل مشروع تقرير الاجتماع التحضيري للمؤتمر قسماً بعنوان "الاعتبارات التنظيمية والإجرائية". واتبعت هذا النهج الأفرقة المسؤولة في قطاع الاتصالات الراديوية عن بنود جدول أعمال المؤتمر، وذلك لدى إعدادها لمشاريع نصوص الاجتماع التحضيري للمؤتمر، مما أدى إلى تبسيط النظر في هذه النصوص خلال اجتماع اللجنة الخاصة.
وفي ضوء نجاح اللجنة الخاصة وفعاليتها من حيث التكاليف في التحضير للدورة الثانية للاجتماع التحضيري للمؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية لعام 2007 وللدورة الثانية للاجتماع التحضيري للمؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية لعام 2011، أخذ الاجتماع التحضيري للمؤتمر في دورته الأولى (CPM15‑1) العلم بتعيين فرقة عمل تابعة للجنة الخاصة (SC‑WP) برئاسة رئيس اللجنة الخاصة (انظر الملحق 12 بالرسالة الإدارية المعمّمة CA/201). واجتمعت فرقة العمل هذه مرة واحدة (جنيف، من 6 إلى 11 ديسمبر 2013) وقامت بتحضير أعمال اللجنة الخاصة بشأن عدة قضايا، وذلك بالتعاون الوثيق مع لجان الدراسات المعنية التابعة لقطاع الاتصالات الراديوية في الاتحاد أو مع فرق العمل المهتمة.
وعقدت اللجنة الخاصة اجتماعها في الفترة من 1 إلى 5 ديسمبر 2014 في جنيف وتناولت مختلف القضايا التنظيمية والإجرائية المتعلقة بمختلف بنود جدول أعمال المؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية لعام 2015، استناداً إلى تقرير رئيس فرقة العمل التابعة للجنة الخاصة، وإلى المقتطف من مشروع تقرير الاجتماع التحضيري للمؤتمر، والمقترحات المقدمة من أعضاء الاتحاد، وبيانات الاتصالات الواردة من بعض لجان الدراسات التابعة لقطاع الاتصالات الراديوية أو من فرق العمل.
وحضر الاجتماع 145 مشاركاً يمثلون 34 دولة عضواً و11 وكالة تشغيل معتمدة و4 منظمات علمية أو صناعية ومنظمتين حكوميتين دوليتين من منظمات تشغيل الأنظمة الساتلية ولجنة لوائح الراديو ومكتب الاتصالات الراديوية.
وأنشأت اللجنة الخاصة فريقي عمل لمعالجة أعمالها على النحو الوارد في الجدول 1 أدناه.
الجدول 1
هيكل اجتماع اللجنة الخاصة 
	فريق العمل
	الموضوع
	الرئيس

	فريق العمل 1
	المسائل التي سيجري تناولها في إطار البند 7 من جدول أعمال المؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية لعام 2015
	السيد جاك فينغرينيوك (الولايات المتحدة الأمريكية)

	فريق العمل 2
	مسائل أخرى سيجري تناولها في جدول أعمال المؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية لعام 2015
	السيد بير هوفستاد
(شركة AsiaSat)


وأُدرجت نتائج المناقشات التي أجرتها اللجنة الخاصة في تقرير اللجنة الخاصة إلى الدورة الثانية للاجتماع التحضيري للمؤتمر (CPM15‑2) (انظر الوثيقة CPM15-2/2) وفي تقرير رئيس اللجنة الخاصة عن الاجتماع الذي عُقد في ديسمبر 2014 (انظر الوثيقة SC/42).
3	أعمال اللجنة الخاصة في المستقبل
[bookmark: _GoBack]أظهر تنظيم أعمال اللجنة الخاصة الذي اضطلعت به الدورة الأولى للاجتماع التحضيري للمؤتمر (CPM15‑1) كفاءته من حيث عدد القضايا التي عولجت أثناء اجتماع فرقة العمل التابعة للجنة الخاصة وأثناء اجتماع اللجنة الخاصة ذاتها. ولأسباب تتعلق بالاقتصاد في التكاليف، وعلى النحو المتفق عليه في الدورة الأولى للاجتماع التحضيري للمؤتمر، لم تقدم ترجمة فورية إلا في نفس اجتماع اللجنة الخاصة. وكنتيجة لهذا العمل التحضيري الجيد، أدرج في تقرير اللجنة الخاصة المرفوع إلى الدورة الثانية للاجتماع التحضيري للمؤتمر مشاريع نصوص للعديد من بنود ومسائل جدول أعمال المؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية لعام 2015.
وقد تنظر جمعية الاتصالات الراديوية في اجتماعها لعام 2015 (RA‑15) في هذه العناصر التنظيمية من أجل الإعداد لفترة الدراسة التالية استعداداً للمؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية لعام 2019 (WRC‑19) واستعراض القرارين ITU-R 2-6 وITU‑R 38-4، حسب الاقتضاء.
4	خاتمة
أتوجه بالشكر إلى نواب رئيس اللجنة (السيد ناصر بن حماد وألكسندر كون ورام جي سينغ كوشفاها وستانيسلاس أوكوما لخويي وراميرو روبليدو لوبيز وإغور ف. زيلتونوغوف وفرانز زيكي)، ولرئيسَي فريقي العمل التابعين للجنة الخاصة وفرقة العمل التابعة للجنة الخاصة (السيد جاك فينغرينيوك والسيد بير هوفشتاد)، ومدير مكتب الاتصالات الراديوية والخبراء والأخصائيين من مكتب الاتصالات الراديوية ومستشار اللجنة الخاصة (السيد ف. أوبينو) وأعضاء الاتحاد، على مساهماتهم القيمة.
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