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1	Introducción
De conformidad con la Resolución UIT-R 38-4, la primera sesión de la Reunión Preparatoria de la Conferencia de 2015 (RPC15-1) activó la Comisión Especial sobre Asuntos Reglamentarios y de Procedimiento (Comisión Especial o SC) para el proceso preparatorio de la CMR-15. En la AR-12, el Sr. Taghi Shafiee (República Islámica del Irán) fue nombrado Presidente de la Comisión Especial.
La RPC15-1 encargó a la Comisión Especial que realizase los estudios adecuados sobre los aspectos reglamentarios y de procedimiento en relación con los puntos pertinentes del orden del día de la CMR‑15, sobre la base de las propuestas de los Miembros de la UIT y de los correspondientes grupos encargados del UIT‑R (véase la Nota 1 de los Anexos 8 y 9 a la Circular Administrativa CA/201 del 19 de marzo de 2012).
2	Organización de las actividades de la Comisión Especial
En el proceso de preparación de la CMR-15, al igual que en conferencias anteriores, la RPC15-1 decidió incluir en la estructura del proyecto de Informe de la RPC una sección para cada uno de los puntos del orden del día titulada «Consideraciones reglamentarias y de procedimiento». Los grupos del UIT-R responsables de los puntos del orden del día de la CMR-15 siguieron este método al preparar sus proyectos de texto de la RPC, lo que simplifica el examen de los textos en las reuniones de la Comisión Especial.
Habida cuenta del éxito y la rentabilidad en la preparación de la SC para la RPC07-2 y la RPC11‑2, la RPC15-1 observó el establecimiento de un Grupo de Trabajo de la Comisión Especial (GT-SC), presidido por el Presidente de la SC (véase el Anexo 12 a la CA/201). El GT‑SC se reunió una vez (Ginebra, del 6 al 11 de diciembre de 2013) y preparó las actividades de la SC respecto a diversos temas, en estrecha colaboración con las correspondientes Comisiones de Estudio y Grupos de Trabajo del UIT-R.
La Comisión Especial se reunió en Ginebra del 1 al 5 de diciembre de 2014 y examinó diversos aspectos reglamentarios y de procedimiento correspondientes a varios puntos del orden del día de la CMR-15, basándose en el Informe del Presidente del GT de la SC, un extracto del proyecto de Informe de la RPC a la CMR-15, las propuestas de los Miembros de la UIT y las declaraciones de coordinación de algunas Comisiones de Estudio y Grupos de Trabajo del UIT-R. 
En la reunión participaron 145 delegados en representación de 34 Estados Miembros, 11 empresas de explotación reconocidas, 4 organizaciones científicas o industriales, 2 organizaciones intergubernamentales que explotan sistemas de satélites, la Junta del Reglamento de Radiocomunicaciones y la Oficina de Radiocomunicaciones. 
La SC creó dos Grupos de Trabajo para que se encargasen de sus labores, que se describen en el Cuadro 1 siguiente:
cuadro 1
Estructura de la reunión de la SC
	Grupo de Trabajo
	Tema
	Presidente

	GT1
	Temas relativos al punto 7 del orden del día de la CMR‑15
	Sr. Jack Wengryniuk (EE.UU.)

	GT2
	Temas relativos a otros puntos del orden del día de la CMR‑15
	Sr. Per Hovstad (AsiaSat)



Los resultados de los debates celebrados en el seno de la SC se incluyeron en el Informe de la Comisión Especial presentado a la RPC15-2 (véase el Documento CPM15-2/2) y en el Informe del Presidente de la SC sobre la reunión de diciembre de 2014 (Documento SC/42).
3	Trabajos futuros de la Comisión Especial
La organización del trabajo realizado por la Comisión Especial relativo a la reunión RPC15-1 demuestra su eficacia en lo que respecta al número de temas tratados tanto durante las reuniones del GT-SC y de la SC. A fin de economizar costes, y según lo acordado en la RPC15-1, el servicio de interpretación sólo se utilizó durante la reunión de la SC. Como resultado del buen trabajo preparatorio, en el Informe de la SC presentado a la RPC15‑2 se incluyeron proyectos de textos de la RPC sobre varios temas y puntos del orden del día de la CMR-15.
La AR-15 podría considerar la aplicación de estos elementos organizativos durante la preparación del próximo periodo de estudios para la CMR-19 y el examen de las Resoluciones UIT-R 2-6 y 38‑4, según proceda.
4	Conclusiones
[bookmark: _GoBack]Deseo expresar mi gratitud a los Vicepresidentes de la Comisión (Sres. Nasser Bin Hammad, Alexander Kühn, Ram Jee Singh Kushvaha, Stanislas Okouma Lekhouyi, Ramiro Robledo Lopez, Igor V. Zheltonogov y Franz Zichy), a los Presidentes de los Grupos de Trabajo de la SC y del GT-SC (Sres. Jack Wengryniuk y Per Hovstad), al Director de la BR, a los expertos y especialistas de la BR, al Consejero de la SC (Sr. Ph. Aubineau) y a los Miembros de la UIT por sus valiosas contribuciones.
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