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Исключить Резолюцию МСЭ-R 63 о допуске академических организаций, университетов и связанных с ними исследовательских учреждений к участию в работе МСЭ-R.


Введение
[bookmark: _GoBack]•	Всемирная ассамблея по стандартизации электросвязи приняла Резолюцию 71 (Йоханнесбург, 2008 г.) о допуске академических организаций к участию в работе Сектора стандартизации электросвязи МСЭ. В этой Резолюции Директору Бюро стандартизации электросвязи поручалось изучить и рекомендовать при консультациях с Консультативной группой по электросвязи различные механизмы для поощрения сотрудничества МСЭ-Т с академическими организациями, а Совету предлагалось рассмотреть допуск академических организаций к участию в работе МСЭ-Т в качестве Членов Секторов или Ассоциированных членов при сниженном уровне финансового взноса.
•	Полномочная конференция (Гвадалахара, 2010 г.) приняла Резолюцию 169 о допуске академических организаций, университетов и связанных с ними исследовательских учреждений к участию в работе трех Секторов Союза. В соответствии с этой Резолюцией академическим учреждениям впервые было разрешено участвовать в работе Союза на испытательный период до Полномочной конференции 2014 года.
•	В соответствии с Резолюцией 169 (Гвадалахара, 2010 г.) Ассамблея радиосвязи (АР-12) приняла Резолюцию МСЭ-R 63, а Всемирная ассамблея по стандартизации электросвязи приняла пересмотренную Резолюцию 71 (Пересм. Дубай, 2012 г.) о допуске академических организаций к участию в работе МСЭ-R и МСЭ-Т. 
•	Полномочная конференция приняла пересмотренную Резолюцию 169 (Пересм. Пусан, 2014 г.) о допуске академических организаций к участию в работе Союза. В соответствии с этой Резолюцией академическим учреждениям было разрешено участвовать в работе Союза в целом и присоединяться в качестве Членов Секторов трех Секторов Союза, в силу того что было решено следующее:
–	продолжать допускать академические организации к участию в работе Союза в соответствии с положениями настоящей Резолюции, без необходимости вносить какие-либо поправки в Статьи 2 и 3 Устава МСЭ и в Статью 19 Конвенции МСЭ или в какое-либо другое положение Конвенции;
–	установить размер финансового взноса для участия в работе Союза на уровне 1/16 от размера единицы взноса на покрытие расходов Союза для Членов Секторов в случае организаций из развитых стран и 1/32 от размера единицы взноса для Членов Секторов в случае организаций из развивающихся стран, и применять этот уровень финансового взноса к академическим организациям, которые уже участвуют в работе Союза, а также к тем из них, которые будут присоединяться к ней в будущем.
Предложение
Администрации арабских государств предлагают исключить Резолюцию МСЭ-R 63, так как Резолюция 169 (Пересм. Пусан, 2014 г.) Полномочной конференции является подробной и охватывает все три Сектора Союза, а также потому что членство академических учреждений приобрело форму полного членства, охватывающего все три Сектора Союза. Вместо того чтобы обновлять Резолюцию МСЭ-R 63 на основе решений Полномочной конференции (Пусан, 2014 г.), мы предлагаем исключить эту Резолюцию, обеспечив таким образом экономию времени, усилий и стоимости перевода. 
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