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Общее предложение АТСЭ (ОП АТСЭ) для Ассамблеи электросвязи 2015 года (АР-15) было разработано Группой АТСЭ по подготовке к ВКР-15 и принято на 5-м собрании Группы АТСЭ по подготовке к ВКР-15, состоявшемся с 27 июля по 1 августа 2015 года в Сеуле, Республика Корея.
[bookmark: _GoBack]ОП АТСЭ представляется в виде Дополнительного документа 1 к настоящему документу. 
ОП АТСЭ было разослано на предмет одобрения 38 администрациям − членам АТСЭ. Оно было одобрено следующими администрациями − членами АТСЭ:
	Афганистаном, Австралией, Китаем (Народной Республикой), Фиджи, Индией, Индонезией (Республикой), Ираном (Исламской Республикой), Кореей (Республикой), Мальдивскими Островами, Монголией, Мьянмой, Науру, Непалом, Новой Зеландией, Пакистаном (Исламской Республикой), Папуа-Новой Гвинеей, Филиппинами (Республикой), Шри-Ланкой, Тонга, Палау (Республикой)[footnoteRef:1], Вьетнамом (Социалистической Республикой). [1: 1	Палау (Республика) не является Государством − Членом МСЭ.] 

ОП АТСЭ представляются для работы Ассамблеи Азиатско-Тихоокеанским сообществом электросвязи (АТСЭ) от имени его администраций-членов.
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