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[bookmark: dbreak]Введение
[bookmark: _GoBack]На АР-12 Канада внесла предложение, в соответствии с которым необходимо представить руководящие указания о формате Рекомендаций МСЭ-R (см. Документ RA12/PLEN/29). На АР-12 был сделан вывод (см. разделы 5.1 и 5.2 Документа RA12/PLEN/116), что этот вопрос следует рассмотреть в рамках КГР, а формат следует утвердить на Ассамблее радиосвязи. 
Вплоть до появления следующих указаний со стороны Ассамблеи, действующие в настоящее время руководящие указания о формате Рекомендаций представлены в разделе 2.12 Приложения 2 "Руководящих указаний в отношении собраний и документации ассамблеи радиосвязи и исследовательских комиссий", издание 2, опубликованных в Административном циркуляре CA/13[footnoteRef:1]. [1: 	http://www.itu.int/md/R00-CA-CIR-0013/en.] 

Следует отметить, что в ответ на просьбу АР-12 КГР подготовила документ "Формат Рекомендаций МСЭ-R", который должен быть рассмотрен на Ассамблее. 
Предложение
Канада предлагает, чтобы Ассамблея радиосвязи представила четкие руководящие указания о формате Рекомендаций МСЭ-R, в том числе по вопросам:
1)	является ли формат обязательным или факультативным;
2)	если он является обязательным, то следует ли переделывать существующие Рекомендации в соответствии с новым форматом, когда они будут обновляться.
Канада далее предлагает, чтобы руководящие указания были представлены официально с помощью Решения или какого-либо иного подходящего механизма.
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