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Introducción
En la AR-12, Canadá propuso que se dieran directrices sobre los formatos de Recomendaciones UIT-R (véase el Documento RA12/PLEN/29). La AR-12 llegó a la conclusión (véanse las Secciones 5.1 y 5.2 del Documento RA12/PLEN/116) de que el asunto debía ser examinado por el GAR y el formato tendría que ser aprobado por la Asamblea de Radiocomunicaciones.  
En espera de nuevas directrices de la Asamblea, las directrices en vigor sobre los formatos de Recomendaciones siguen siendo las que figuran en la Sección 2.12 del Anexo 2 de las «Directrices de trabajo para las reuniones y la documentación de la Asamblea de Radiocomunicaciones y de las Comisiones de Estudio de Radiocomunicaciones», Edición 2, publicadas en la Circular Administrativa CA/13[footnoteRef:1]». [1: 	http://www.itu.int/md/R00-CA-CIR-0013/es.] 

Cabe indicar que, en respuesta a la petición de la AR-12, el GAR ha preparado un documento, «Formato de las Recomendaciones UIT-R», que debería examinar la Asamblea.  
Propuesta
Canadá propone que la Asamblea de Radiocomunicaciones facilite directrices claras sobre el formato de las Recomendaciones UIT-R, en especial:
1)	si el formato es obligatorio u optativo; 
2)	en caso de que sea obligatorio, si las Recomendaciones existentes deben adaptarse al nuevo formato cuando se ponen al día.
[bookmark: _GoBack]Canadá propone además que las directrices sean facilitadas de forma oficial por medio de una Decisión o de otro mecanismo adecuado.
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