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1	مقدمة
أحاطت إدارة جمهورية الصين الشعبية علماً بأن رئيس الفريق الاستشاري للاتصالات الراديوية (RAG) قد رفع تقريره عن الفترة من 2012 إلى 2015 إلى جمعية الاتصالات الراديوية (RA-15)، وأدرج فيه مراجعة مقترحة على القرار ITU‑R 1‑6 (الوثيقة RA15/PLEN/7-A، التذييل 3).
وتساند إدارة جمهورية الصين الشعبية بصفة عامة الفريق الاستشاري للاتصالات الراديوية بشأن المراجعة المقترحة على القرار ITU‑R 1‑6، بما في ذلك الهيكل الجديد والمحتوى الأساسي، ولكنها تقترح مراجعة لمحتوى الدراسات بمعزل عن مسائل قطاع الاتصالات الراديوية. وتستند المراجعة المقترحة وأرقام الفصول/الفقرات إلى الوثيقة RA15/PLEN/7-A، التذييل 3، لا إلى نسخة القرار ITU‑R 1‑6 السارية حالياً.
2	المراجعة المقترحة للدراسات بمعزل عن مسائل قطاع الاتصالات الراديوية
في ضوء النسخة الجديدة المقترحة للقرار فإن الأحكام المتعلقة بالدراسات بمعزل عن مسائل قطاع الاتصالات الراديوية هي:
"2.1.3	... وفقاً للرقمين 149 و149A من الاتفاقية، وتبعاً للقرار ITU‑R 5، يجوز الاضطلاع أيضاً بدراسات بشأن مواضيع تدخل في نطاق لجنة الدراسات، دون أن تكون هناك مسائل بشأنها."
ويمكن للجنة للدراسات أن تشكل أفرقة مهام، وأفرقة مقررين، وأفرقة مراسلة توكل إليها الدراسات المتعلقة بتلك القضايا أو المسائل الملحة أثناء اجتماع اللجنة، ومن الواجب أن يكون لهذه الأفرقة اختصاصات واضحة. ولإجراء الدراسات فإن من المهم إبلاغ الدول الأعضاء وأعضاء القطاع أو المنتسبين، والهيئات الأكاديمية بمثل هذه المعلومات عن الدراسات في موعد مناسب. ولذلك فإن قضايا مثل هذه الدراسات، ولا سيما الاختصاصات، يمكن أن تُنشر على الموقع الإلكتروني للاتحاد الدولي للاتصالات، أو أن بمقدور مدير مكتب الاتصالات الراديوية إعلام الدول الأعضاء، وأعضاء القطاع أو المنتسبين، والهيئات الأكاديمية بها في موعد مناسب.
وفضلاً عن ذلك فإن الحاشية 2 من الفقرة 1.1.2 تنص على ما يلي: "إذا كان من المتوقع استمرار الدراسة بدون وجود مسألة إلى ما بعد جمعية الاتصالات الراديوية القادمة، ينبغي صياغة مسألة مناسبة لموافقة الجمعية عليها."
وبالنظر إلى أن لجنة الدراسات قد توصلت إلى توافق عام على الدراسات بمعزل عن المسائل، وأن من المحتمل أن تُجرى مثل هذه الدراسات على مدى عدة سنوات إلى حين موعد جمعية الاتصالات الراديوية القادمة فقد لا يكون من الضروري اشتراط موافقة الجمعية على الدراسات بمعزل عن المسائل.
وترد المراجعة المقترحة في مرفق هذه الوثيقة.
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1.1.2	تقوم جمعية الاتصالات الراديوية:
...
-	المواضيع التي ينبغي ترحيلها إلى فترة الدراسة المقبلة[footnoteRef:1]، على النحو المحدد في تقارير رؤساء لجان الدراسات في جمعية الاتصالات الراديوية؛ [1: 	] 

...
3	لجان دراسات الاتصالات الراديوية
...
2.1.3	يتم تنظيم عمل كل لجنة دراسات، ضمن مجال الاختصاص المحدد في القرار ITU‑R 4، بواسطة لجنة الدراسات نفسها استناداً إلى مقترحات مقدمة من رئيسها، بالتشاور مع نواب الرئيس. وتتعين دراسة المسائل أو القرارات الجديدة أو المراجعة التي وافقت عليها جمعية الاتصالات الراديوية بشأن المواضيع التي تحال إليها من مؤتمر المندوبين المفوضين أو أي مؤتمر آخر أو من المجلس أو مجلس لوائح الراديو، وفقاً للرقم 129 من الاتفاقية. ووفقاً للرقمين 149 و149A من الاتفاقية وقرار الاتحاد الدولي للاتصالات ITU‑R 5، يجوز القيام بدراسات حول مواضيع تقع ضمن اختصاص لجنة الدراسات بمعزل عن المسائل. ويمكن أن تُنشر قضايا مثل هذه الدراسات، ولا سيما الاختصاصات، على الموقع الإلكتروني للاتحاد الدولي للاتصالات، أو أن بمقدور مدير مكتب الاتصالات الراديوية إعلام الدول الأعضاء، وأعضاء القطاع أو المنتسبين، والهيئات الأكاديمية في موعد مناسب.
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