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[bookmark: _Ref150782130]1	Introduction
[bookmark: Article_1]L'Administration de la République populaire de Chine a pris note du Rapport pour la période 2012‑2015 que le Président du Groupe consultatif des radiocommunications (GCR) a soumis à l'Assemblée des radiocommunications (AR-15), et qui contient notamment une proposition de révision de la Résolution UIT-R 1-6 (RA15/PLEN/7-C APPENDICE 3).
[bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK17][bookmark: OLE_LINK21][bookmark: OLE_LINK20]D'une manière générale, l'Administration de la République populaire de Chine est favorable aux modifications proposées par le GCR concernant la Résolution UIT-R 1-6, y compris la nouvelle structure et le contenu de base, mais propose des modifications du contenu concernant les études qui ne font pas l'objet de Questions UIT-R. Les modifications proposées et les numéros de chapitre/section sont basés sur le Document RA15/PLEN/7-C APPENDICE 3, et non sur la version de la Résolution UIT-R 1-6 actuellement en vigueur.
2	Proposition de modifications concernant les études qui ne font pas l'objet de Questions UIT‑R
En vue du projet de nouvelle version de la Résolution, les dispositions relatives aux études qui ne font pas l'objet de Questions UIT‑R sont les suivantes:
«3.1.2	… Conformément aux numéros 149 et 149A de la Convention de l'UIT et aux dispositions de la Résolution UIT-R 5, des études peuvent également être entreprises, sans faire l'objet de Questions, sur des sujets relevant du domaine de compétence de la Commission d'études.»
[bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK9]Une Commission d'études peut, lors d'une réunion, établir des Groupes d'action, des Groupes du Rapporteur et des Groupes de travail par correspondance, auxquels elle peut confier des études sur des Questions ou des sujets urgents, et ces groupes doivent avoir un mandat parfaitement défini. Pour la réalisation de ces études, il est important de fournir aux Etats Membres, aux Membres de Secteur ou aux Associés et aux établissements universitaires des informations sur ces études et ce, dans les meilleurs délais. Par conséquent, les sujets à étudier, notamment le champ d'application, peuvent être postés sur le site web de l'UIT, ou le Directeur du BR peut en informer les Etats Membres, les Membres de Secteur ou les Associés et les établissements universitaires dans les meilleurs délais.
Par ailleurs, la note de bas de page 2 du § 2.1.1 stipule que: «Lorsqu'il est prévu qu'une étude entreprise sans être associée à une Question se poursuive au-delà de la date de l'Assemblée des radiocommunications suivante, une Question appropriée doit être élaborée pour approbation par l'Assemblée.»
Étant donné que les études qui ne font pas l'objet de Questions reposent sur un large consensus au sein de la commission d'études concernée, et que ces études auront certainement été entreprises depuis plusieurs années à la date de l'Assemblée des radiocommunications suivante, il n'est peut-être pas nécessaire que l'Assemblée des radiocommunications donne son approbation concernant les études qui ne font pas l'objet de Questions.
Les modifications proposées figurent dans la Pièce jointe au présent document.










Pièce jointe: 1

pièce jointe
PROPOSITION DE MODIFICATIONS DE LA RÉSOLUTION UIT-R 1-6
[bookmark: dtitle2]Méthodes de travail de l'Assemblée des radiocommunications,
des Commissions d'études des radiocommunications et
du Groupe consultatif des radiocommunications
(1993-1995-1997-2000-2003-2007-2012)
NOC
AnnexE 1
Méthodes de travail et documentation de l'UIT-R
NOC
Partie 1
Méthodes de travail
…
2.1.1	L'Assemblée des radiocommunications:
…
–	des sujets dont l'examen est reporté à la période d'études suivante[footnoteRef:1]2, tels qu'ils ont été identifiés dans les Rapports des Présidents des commissions d'études dont est saisie l'Assemblée des radiocommunications; [1: ] 

…
3	Commissions d'études des radiocommunications
…
3.1.2	Les travaux de chaque Commission d'études, selon son domaine de compétence défini dans la Résolution UIT-R 4, sont organisés par la Commission d'études elle-même sur la base des propositions de son Président, après consultation des Vice-Présidents. Les Questions ou les Résolutions, nouvelles ou révisées, approuvées par l'Assemblée des radiocommunications et portant sur des sujets soumis par la Conférence de plénipotentiaires, toute autre conférence, le Conseil ou le Comité du Règlement des radiocommunications, conformément au numéro 129 de la Convention, seront étudiées. Conformément aux numéros 149 et 149A de la Convention et à la Résolution UIT‑R 5, des études peuvent être entreprises sans faire l'objet de Questions sur des sujets relevant du domaine de compétence de la commission d'études. Les sujets à étudier, notamment le champ d'application, peuvent être postés sur le site web de l'UIT, ou le Directeur du BR peut informer les Etats Membres, les Membres de Secteur ou les Associés et les établissements universitaires dans les meilleurs délais.
…
PartIE 2
Documentation
NOC
Annexe 2
Politique commune UIT-T/UIT-R/ISO/CEI en matière de brevets
NOC
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