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[bookmark: OLE_LINK1]1	Введение
Администрация Китайской Народной Республики приняла к сведению, что Председатель Консультационной группы по радиосвязи (КГР) представил Ассамблее радиосвязи (АР-15) Отчет Председателя КГР за период 2012−2015 годов, включив в него предлагаемый проект пересмотра Резолюции МСЭ-R 1-6 (RA15/PLEN/7, Дополнение 3).
[bookmark: _GoBack][bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK17][bookmark: OLE_LINK20][bookmark: OLE_LINK21]Администрация Китайской Народной Республики в целом поддерживает КГР в отношении предлагаемого пересмотра Резолюции МСЭ-R 1-6, в том числе новой структуры и основного содержания, но предлагает пересмотр содержания исследований, проводимых без Вопросов МСЭ-R. Предлагаемые поправки и номера глав/разделов базируются на Документе RA15/PLEN/7, Дополнение 3, а не на действующей версии Резолюции МСЭ-R 1-6.
2	Предлагаемый пересмотр в отношении исследований, проводимых без Вопросов МСЭ-R
Ввиду предлагаемой новой версии Резолюции положения об исследованиях, проводимых без Вопросов МСЭ-R, формулируются следующим образом:
	"3.1.2	…В соответствии с пп. 149 и 149А Конвенции и Резолюцией МСЭ-R 5 исследования могут также проводиться без Вопросов – по тематике, входящей в сферу деятельности исследовательской комиссии".
[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10]Исследовательская комиссия может создавать целевые группы, группы Докладчиков и группы, работающие по переписке, которым она может поручать исследования этих неотложных проблем или Вопросов в ходе собрания исследовательской комиссии, и эти группы должны обладать четко определенным кругом ведения. Для проведения исследований важно своевременно сообщать Государствам-Членам, Членам Сектора и Ассоциированным членам, Академическим организациям информацию по таким исследованиям. Ввиду этого вопросы таких исследований, в особенности круг ведения, могут размещаться на веб-сайте МСЭ, или же Директор БР может своевременно извещать Государства-Члены, Членов Сектора, Ассоциированных членов и Академические организации.
Наряду с этим в примечании 2 к пункту 2.1.1 говорится: "Если ожидается, что исследование, начатое без Вопроса, продолжится после даты следующей ассамблеи радиосвязи, то соответствующий Вопрос должен быть подготовлен для утверждения ассамблеей".
Учитывая, что исследовательская комиссия в целом достигла консенсуса по исследованиям, проводимым без Вопросов, и что такие исследования, вероятно, будут проводиться на протяжении нескольких лет до даты проведения следующей Ассамблеи радиосвязи, утверждение Ассамблеей радиосвязи исследований, проводимых без Вопросов, может не потребоваться.
Предлагаемый пересмотр содержится в документе, прилагаемом к настоящему документу.
Прилагаемый документ: 1


ПРИЛАГАЕМЫЙ ДОКУМЕНТ
проект пересмотра РЕЗОЛЮЦИИ МСЭ-R 1-6
Методы работы ассамблеи радиосвязи, исследовательских комиссий по радиосвязи и Консультативной группы по радиосвязи
(1993-1995-1997-2000-2003-2007-2012)
NOC
приложение 1
Методы работы и документация МСЭ-R
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часть 1
[bookmark: _Toc423343934]Методы работы
...
2.1.1	Ассамблея радиосвязи:
…
–	темы, которые должны быть перенесены на следующий исследовательский период[footnoteRef:1]2, как это определено в отчетах председателей исследовательских комиссий ассамблее радиосвязи; [1: ] 

…
3	Исследовательские комиссии по радиосвязи
…
3.1.2	Работа каждой исследовательской комиссии в пределах ее компетенции, определенной в Резолюции МСЭ-R 4, организуется самой Комиссией на основе предложений ее председателя при консультациях с заместителями председателя. Должны изучаться новые или пересмотренные Вопросы или Резолюции, утвержденные ассамблеей радиосвязи по темам, переданным ей Полномочной конференцией, любой другой конференцией, Советом или Радиорегламентарным комитетом, в соответствии с п. 129 Конвенции. В соответствии с пп. 149 и 149А Конвенции и Резолюцией МСЭ-R 5 исследования могут также проводиться без Вопросов – по тематике, входящей в сферу деятельности исследовательской комиссии. Темы таких исследований, в особенности круг ведения, могут размещаться на веб-сайте МСЭ, или же Директор БР может своевременно извещать Государства-Члены, Членов Сектора, Ассоциированных членов и Академические организации.
...

часть 2
Документация
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приложение 2
Общая патентная политика МСЭ-T/МСЭ-R/ИСО/МЭК
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