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1	Introduction
L'Assemblée des radiocommunications a créé le Groupe de travail par correspondance chargé d'examiner la question du traitement électronique des documents (EDH), qui doit faire rapport au GCR, comme indiqué dans la Circulaire administrative CA/130.
Depuis la réunion du GCR tenue en 2014, ce Groupe de travail par correspondance n'a eu aucune activité, ce qui peut donner à penser que les travaux avancent bien pour ce qui est de l'utilisation des moyens électroniques à l'UIT-R. La correspondance précédente est disponible dans le fichier Archives[footnoteRef:2] de la liste de diffusion électronique rag-edh@itu.int. Certains échanges de vues informels et certaines suggestions des délégués et du Coordonnateur du Groupe EDH ont été traités avec le BR. [2:  	http://ties.itu.int/listarchives/rag-edh] 

Il convient en outre de prendre note des activités du Secteur de la normalisation des télécommunications, en particulier de celles menées au titre de la Résolution 32 de l'AMNT –«Renforcement des méthodes de travail électroniques pour les travaux de l'UIT-T».
Le rapport d'activité précédent fait l'objet du Document RAG14-1/19[footnoteRef:3]. [3:  	Les rapports précédents figurent dans les Documents RAG14-1/19, RAG13-1/6, RAG12-1/6, RAG11-1/5, RAG10-1/4, RAG09-1/4, RAG08-1/4, RAG07-1/2, RAG05-1/5 et RAG04-1/15.] 

2	Inscription des délégués
Le système d'inscription en ligne des délégués aux réunions (EDRS – Event Delegate Registration System) est actuellement utilisé pour toutes les réunions de l'UIT-R.
Une plate-forme CRM (Customer Relationship Management) unique et intégrée pour la gestion des relations avec les clients, des membres et des manifestations est toujours en cours de mise en place à l'UIT et des fonctions additionnelles d'inscription des délégués ont été intégrées par rapport au système EDRS. Ce système a déjà été utilisé pour Telecom en 2014 et est actuellement étendu à l'ensemble de l'UIT.
3	Utilisation de la plate-forme SharePoint par les groupes de travail par correspondance 
On élabore actuellement un modèle de communication destiné à offrir une interface unique pour les réunions des groupes de travail par correspondance et des groupes de Rapporteur. Les fonctionnalités comprennent notamment l'utilisation de la plate-forme SharePoint pour la soumission des documents et la gestion des listes de distribution et de diffusion. 
4	Migration et refonte du site web de l'UIT 
L'UIT a mis à jour son site web, et l'infrastructure de serveur a été remaniée et transférée vers la plate-forme SharePoint 2013 à la fin de 2013. La migration des pages web de l'UIT-R les plus importantes est pratiquement achevée. Les services web FrontPage ont été «gelés» fin juin 2014 (certains sites/certaines pages seront retirés, tandis que d'autres resteront «tels quels» et que d'autres encore ont d'ores et déjà été transférés).
La nouvelle présentation (nouvelle formule plus moderne) a été mise en place pour les différentes pages d'accueil des sites web en 2013.
Il est important qu'avec toutes ces mises à jour, les pages web de l'UIT restent accessibles au moyen de liens permanents et que si les nouvelles structures de répertoires entraînent la modification de certains emplacements, une fonction de mappage ou de redirection automatique soit fournie pour les anciennes adresses URL. On a mis au point des mécanismes permettant de créer des raccourcis permanents vers les pages (ainsi, l'adresse www.itu.int/cybersecurity permettra toujours de revenir à la page d'accueil relative à la cybersécurité, quel que soit son emplacement).
5	Distribution des Lettres circulaires par courrier électronique
Il faudra peut-être revoir la pratique suivie actuellement par le BR concernant la distribution des Lettres circulaires conformément à l'Annexe 2 de la Décision 5 (Rév. Busan, 2014) de la Conférence de plénipotentiaires, intitulée «Mesures de réduction des charges», ainsi qu'aux résultats présentés dans la version révisée de la Résolution UIT-R 1-6.
6	Proposition
Il est proposé qu'un plus grand nombre de groupes fassent l'essai des diverses solutions offertes à l'UIT-R pour le traitement EDH, l'objectif étant de faciliter le travail de l'UIT-R et de le rendre plus productif. Les données d'expérience et les propositions de nouvelles améliorations devraient être communiquées au Groupe de travail par correspondance du GCR sur le traitement EDH à l'adresse: rag-edh@itu.int.
Toutefois, la dernière contribution soumise au Groupe de travail par correspondance remonte à 2005 et les rapports faisant le point des activités sur le traitement EDH qui ont été soumis au GCR ont uniquement consisté à fournir des mises à jour sur l'évolution du traitement EDH au sein de l'UIT-R, telle qu'observée par le BR et le Département des services informatiques. Ces rapports font en quelque sorte double emploi avec les informations qui sont publiées ailleurs, notamment dans le rapport du Directeur au GCR (voir par exemple l'Addendum 2 au Document RAG15-1/1). C'est pourquoi le GCR voudra peut-être examiner s'il y a lieu de maintenir le Groupe de travail par correspondance du GCR sur le traitement EDH, ou si ce Groupe peut être dissous.
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