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1	Introducción
La Asamblea de Radiocomunicaciones estableció el Grupo por Correspondencia sobre tratamiento electrónico de documentos (electronic document handling, EDH) que debe informar al GAR, como se anunció en la Circular Administrativa CA/130.
Desde la reunión de 2014 del GAR no ha habido actividad en el seno del Grupo por Correspondencia sobre EDH, lo que puede ser una indicación de que se están produciendo notables progresos respecto a la utilización de medios electrónicos en el UIT-R. La correspondencia pasada se encuentra disponible en el Archivo[footnoteRef:2] del reflector de correo electrónico rag-edh@itu.int. En la BR se han celebrado algunos debates informales y se han seguido algunas sugerencias formuladas por los delegados y el Coordinador del EDH. [2:  	http://ties.itu.int/listarchives/rag-edh ] 

También cabe señalar las actividades del Sector de Normalización de las Telecomunicaciones, en particular la Resolución 32 de la AMNT – Fortalecimiento de los métodos de trabajo electrónico del UIT‑T.
La actualización precedente se encuentra en el Documento RAG14-1/19[footnoteRef:3].  [3:  	Los anteriores Informes figuran en los Documentos RAG14-1/19, RAG13-1/6, Doc. RAG12-1/6, RAG11-1/5, RAG10-1/4, RAG09-1/4, RAG08-1/4, RAG07-1/2, RAG05-1/5 y RAG04-1/15..] 

2	Inscripción de delegados
El sistema de inscripción de delegados para eventos (event delegate registration system, EDRS) en línea se está utilizando actualmente en todas las reuniones del UIT-R.
La UIT sigue desarrollando una plataforma única e integrada de gestión de la relación con el cliente (customer relationship management, CRM) para la gestión de clientes, miembros, eventos, etc., con funciones adicionales de inscripción de delegados respecto del EDRS. El sistema ya se ha utilizado para Telecom en 2014, y está en fase de ampliación al resto de la UIT. 
3	Utilización de SharePoint para los Grupos por Correspondencia
Se está concibiendo una plantilla de comunicación a fin de proporcionar una única interfaz para las reuniones de los Grupos por Correspondencia y los Grupos de Relator. Las funcionalidades incluyen la utilización de SharePoint para la presentación de documentos y la gestión de las listas de distribución y las listas de correo. 
4	Migración y remodelación del sitio web de la UIT
La UIT ha actualizado su sitio web y, a finales de 2013, la infraestructura de servidor se renovó y migró a SharePoint 2013. Ya casi se ha completado la migración de la mayoría de las páginas web más importantes del UIT-R. Los servicios web de FrontPage se congelaron a finales de junio de 2014 (algunos sitios y páginas serán retirados, otros se mantendrán como están en la actualidad, y los demás ya se han migrado). 
Es importante que, con todas estas actualizaciones, las páginas web de la UIT tengan enlaces permanentes y si, debido a las nuevas estructuras del directorio, deben modificarse ciertos emplazamientos, es fundamental dotar a los antiguos URL de características de correspondencia o direccionamiento. Se han desarrollado mecanismos para generar enlaces permanentes a las páginas (por ejemplo www.itu.int/cybersecurity siempre llevará a la página principal sobre la ciberseguridad, dondequiera que ésta se ubique). 
5	Distribución de Cartas Circulares por correo-e
Es posible que haya que revisar la práctica actual de la BR para la distribución de cartas circulares a fin de ajustarla a lo dispuesto en el Anexo 2 de la Decisión 5 (Rev. Busán, 2014) sobre Medidas destinadas a reducir gastos, y los resultados reflejados en la revisión de la Resolución UIT-R 1-6. 
6	Propuesta
Se propone que más Grupos prueben los diversos métodos disponibles en el UIT-R para el EDH con el objetivo de facilitar el trabajo del UIT-R y hacerlo más productivo. Las experiencias y sugerencias sobre nuevas mejoras deben remitirse al Grupo por Correspondencia GAR-EDH: rag‑edh@itu.int.
[bookmark: _GoBack]No obstante, la última contribución al Grupo por Correspondencia se recibió en 2005, y los informes sobre los avances en las actividades de EDH se han limitado a ofrecer actualizaciones acerca de la evolución del EDH en el UIT-R reunidas por la BR y el Departamento de IS. Esto duplica en cierto modo la información facilitada en otros documentos, incluido el Informe del Director al GAR (por ejemplo, véase el Addéndum 2 al Doc. RAG15-1/1). Por estos motivos, el GAR tal vez desee plantearse si debe proseguir o disolverse el Grupo por Correspondencia sobre EDH.
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