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7	рассмотреть возможные изменения и другие варианты в связи с Резолюцией 86 (Пересм. Марракеш, 2002 г.) Полномочной конференции о процедурах предварительной публикации, координации, заявления и регистрации частотных присвоений, относящихся к спутниковым сетям в соответствии с Резолюцией 86 (Пересм. ВКР-07) в целях содействия рациональному, эффективному и экономному использованию радиочастот и любых связанных с ними орбит, включая геостационарную спутниковую орбиту;
7(I)	Вопрос I – Возможный метод смягчения проблемы, связанной с излишними заявками на регистрацию спутниковых сетей
Введение
[bookmark: _GoBack]На основании результатов исследований МСЭ-R этот вопрос обсуждался с двух сторон.  Во-первых, рассматривалось чрезмерное число заявок, поступающих на этапе регистрации запроса о координации, и, во-вторых, рассматривалось чрезмерное число заявок, поступающих на этапе регистрации информации для предварительной публикации (API). В последнем случае эта проблема рассматривалась в рамках Вопроса 7(С), причем администрации арабских государства поддержали исключение шестимесячного периода между датой получения API и датой приемлемости связанного с ней запроса на координацию, как это указано в соответствующем документе.
Что касается излишнего числа заявок, поступающих на этапе регистрации запроса о координации (CR/C), то настоящие администрации предлагают не вносить изменений в Регламент радиосвязи.
Предложение
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