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	مقترحات بشأن أعمال ال‍مؤت‍مر

	

	البنـد 10.1 من جدول الأعمال


10.1	النظر في المتطلبات من الطيف وتوزيعات الطيف الإضافية الممكنة للخدمة المتنقلة الساتلية في الاتجاهين أرض- فضاء وفضاء-أرض، بما في ذلك المكون الساتلي لتطبيقات النطاق العريض، بما فيها الاتصالات المتنقلة الدولية (IMT)، في مدى الترددات من GHz 22 إلى GHz 26، وفقاً للقرار 234 (WRC-12)؛
مقدمة
يتناول البند 10.1 من جدول أعمال المؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية لعام 2015 النظر في منح توزيعات إضافية للخدمة المتنقلة الساتلية، آخذاً في الاعتبار دراسات قطاع الاتصالات الراديوية وفقاً للقرار 234 (WRC‑12). ويدعو القرار 234 (WRC‑12) قطاع الاتصالات الراديوية إلى أن يقوم، من أجل المؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية لعام 2015، باستكمال دراسات التقاسم والتوافق، المتعلقة بمنح توزيعات إضافية للخدمة المتنقلة الساتلية في الاتجاهين أرض‑فضاء وفضاء-أرض، في أجزاء من النطاقات بين GHz 22 وGHz 26، مع ضمان توفير الحماية للخدمات الحالية في مدى الترددات هذا، بالإضافة إلى مراعاة الرقمين 340.5 و149.5 من لوائح الراديو.
ويوزع نطاق التردد GHz 26‑22 على عدد من الاتصالات الراديوية، تمثل منها الخدمة الثابتة وخدمة الفلك الراديوي وخدمة الأبحاث الفضائية وخدمة استكشاف الأرض الساتلية خدمات رئيسية في الدول الأعضاء في الجماعة الإنمائية للجنوب الإفريقي (SADC). وترى الدول الأعضاء في SADC أن أي توزيع مقترح للخدمة المتنقلة الساتلية ينبغي ألا يؤثر سلباً على تشغيل الخدمات القائمة أو نشرها.
المقترح
تؤيد الدول الأعضاء في SADC الأسلوب A من تقرير الاجتماع التحضيري للمؤتمر الذي يقترح عدم منح توزيع للخدمة المتنقلة الساتلية في النطاق GHz 26-22، وبالتالي لا تغيير في لوائح الراديو. وبالإضافة إلى ذلك، تقترح الدول الأعضاء في SADC إلغاء القرار 234 (WRC‑12).
الأسباب: نظراً للاستعمال المكثف للتوزيعات الحالية وعدم التوافق مع الخدمات القائمة، لا تؤيد الدول الأعضاء في SADC أي توزيع إضافي في النطاق GHz 26-22.
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