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1.8	рассмотреть положения, относящиеся к земным станциям, которые размещаются на борту судов (ESV), на основе исследований, проведенных в соответствии с Резолюцией 909 (ВКР‑12);
Введение
Пункт 1.8 повестки дня ВКР-15 направлен на рассмотрение существующих положений, касающихся станций ESV, на основе исследований, проводимых в соответствии с Резолюцией 909 (ВКР-12). В частности, в нем идет речь о необходимости рассмотрения и возможного пересмотра Резолюции 902 (ВКР-03), чтобы отразить современные технологии и технические характеристики станций ESV, которые используются или планируются к использованию, обеспечивая при этом непрерывную защиту других служб, которым распределены полосы частот 5925−6425 МГц и 14−14,5 ГГц.
Полосы частот 5925−6425 МГц и 14−14,5 ГГц используются главным образом для обеспечения работы фиксированных служб в государствах − членах Сообщества по вопросам развития юга Африки (САДК). В частности, упомянутые выше полосы частот используются для основных применений как часть наземной инфраструктуры. Важно чтобы были защищены нынешние и будущие наземные службы, особенно службы, развернутые в прибрежных странах. 
Предложение
Страны − члены САДК поддерживают метод A Отчета ПСК, в соответствии с которым предлагается не вносить никаких изменений в Регламент радиосвязи. Кроме того, страны − члены САДК предлагают исключить Резолюцию 909 (ВКР-12).
[bookmark: _GoBack]Основания:	Наземные службы в полосах частот 5925−6425 МГц и 14−14,5 ГГц не подвергаются воздействию вредных помех со стороны ESV благодаря регламентарным положениям и техническим ограничениям, установленным на Всемирной конференции радиосвязи 2003 года (ВКР-03). Тот факт, что технология ESV развивается, не обязательно означает, что все новые суда будут оборудованы этой новой технологией. Поэтому страны − члены САДК не поддерживают какого бы то ни было уменьшения размера антенны и сокращения расстояния между судами и берегом, так как это может оказать неблагоприятное воздействие на развертывание наземных служб. Кроме того, страны − члены САДК считают, что контроль за различными значениями э.и.и.м. создаст ненужное административное бремя для органов прибрежных стран, отвечающих за осуществление контроля.
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РЕЗОЛЮЦИЯ 909 (ВКР-12)
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на борту судов и работают в сетях фиксированной спутниковой службы 
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