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[bookmark: dsource]يُسترعى الانتباه إلى القواعد العامة لمؤتمرات الاتحاد وجمعياته واجتماعاته التي اعتمدها مؤتمر المندوبين المفوضين (بوسان، 2018) ونشرت في مجموعة النصوص الأساسية للاتحاد الدولي للاتصالات (طبعة 2019).
وبالإضافة إلى ذلك، تتضمن الوثيقة 9 للمؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية لعام 2019 (WRC-19) تفاصيل عن مشاركة المراقبين وفقاً للقرار 145 (أنطاليا، 2006).
ولضمان سير أعمال المؤتمر بكفاءة وبسلاسة يرجى من أعضاء الوفود والمراقبين استعراض هذه القواعد العامة، فضلاً عن القرار 145 المذكور أعلاه.
ولمساعدة رئيس المؤتمر وأعضاء المكتب الآخرين في تطبيق هذه القواعد يجري تزويد الوفود والمراقبين بعدد من الوسائل البصرية المخصصة للاستعمال على النحو التالي:
-	لأغراض طلب الكلمة للتحدث بشأن مضمون أي موضوع تجري مناقشته، سيتم برمجة الميكروفونات الموجودة في القاعة وتخصيصها للوفود والمراقبين وفق الخطة المتعلقة بالمقاعد. وفي حال عدم توافر هذا النظام، تتاح لوحات صفراء في المؤتمر تحمل رمز البلد/المنظمة/الكيان مطبوعاً باللون الأسود، وينبغي استعمال هذه اللوحات عند طلب الكلمة؛
-	سيتم إصدار بطاقات صفراء لجميع الوفود المشاركة في المؤتمر تحمل مربعات باللون الأسود. وينبغي استعمال هذه البطاقات فقط لتقديم اقتراحات إجرائية وإثارة نقاط نظام فيما يتعلق بالموضوع الذي تجري مناقشته؛
-	سيتم إصدار بطاقات بيضاء لجميع الوفود التي يحق لها التصويت في المؤتمر تحمل مربعات باللون الأحمر. وينبغي استعمال هذه البطاقات فقط في حالات التصويت برفع الأيدي.
ويرجى من الوفود والمراقبين عدم استعمال لوحات الأسماء البيضاء عند طلب الكلمة أثناء المناقشة نظراً لأن هذه اللوحات البيضاء لا يمكن عادةً قراءتها من المنصة.
[bookmark: _GoBack]وتعاونكم في استعمال هذه الوسائل البصرية سيساعد كثيراً أعضاء المكتب في المؤتمر وسيكون موضع التقدير.
هولين جاو
الأمين العام
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