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8	рассмотреть просьбы от администраций об исключении примечаний, относящихся к их странам, или исключении названий их стран из примечаний, если в этом более нет необходимости, принимая во внимание Резолюцию 26 (Пересм. ВКР-07), и принять по ним надлежащие меры;
[bookmark: _GoBack]Введение
В прошлом всемирные конференции радиосвязи позволяли странам добавлять свои названия в примечания при условии отсутствия возражений со стороны стран, являющихся географически соседними со страной, выразившей желание добавить свое название в какое-либо конкретное примечание.
Принимая это во внимание и с учетом необходимости согласования полос частот, позволяющих развертывать системы, которые содействуют расширению возможности установления соединений и обеспечению подвижной широкополосной связи, Гватемала считает, что ВКР-19 предоставляет своевременную возможность, для того чтобы в рамках пункта 8 повестки дня добавить ее название в соответствующие примечания, которые она сочтет необходимыми для достижения своих целей в области развития инфраструктуры электросвязи и исключения задержек в реализации своих планов в будущего развертывания систем IMT.
Предложение
Добавить название Гватемалы в примечание п. 5.429D Регламента радиосвязи, относящееся к полосе частот 3300−3400 МГц, с тем чтобы соответствовать условиям развертывания IMT, а также чтобы Гватемала могла приступить к развертыванию, когда она сочтет это необходимым, в соответствии с планами по обеспечению эффективного использования радиочастотного спектра и развития инфраструктуры электросвязи в стране.
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[bookmark: _Toc331607687]Раздел IV  –  Таблица распределения частот
(См. п. 2.1)
MOD	GTM/26A20A2/1
5.429D	В следующих странах Района 2:  в Аргентине, Колумбии, Коста-Рике, Эквадоре, Гватемале, Мексике и Уругвае использование полосы частот 3300−3400 МГц определено для внедрения Международной подвижной электросвязи (IMT). Такое использование должно осуществляться в соответствии с Резолюцией 223 (Пересм. ВКР-15). В Аргентине и Уругвае такое использование осуществляется при условии применения п. 9.21. Станции IMT в подвижной службе, использующие полосу частот 3300−3400 МГц, не должны создавать вредных помех системам радиолокационной службы и требовать защиты от них, и администрации, желающим внедрить IMT, должны добиться согласия соседних стран для защиты операций в рамках радиолокационной службы. Данное определение не препятствует использованию этой полосы частот каким-либо применением служб, которым она распределена, и не устанавливает приоритета в Регламенте радиосвязи.     (ВКР‑1519)
Основания:	Учитывая тенденции в области технологий в полосе частот, рассматриваемой в этом примечании, потребность в увеличении объема спектра, определенного для IMT на ее территории, а также согласование полос частот для развертывания подвижной широкополосной связи, администрация Гватемалы считает, что Конференция является своевременной возможностью для включения ее названия в указанное примечание.
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P:\RUS\ITU-R\CONF-R\CMR19\000\026ADD20ADD02R.docx (463462)

P:\RUS\ITU-R\CONF-R\CMR19\000\026ADD20ADD02R.docx	30.10.19	30.10.19
P:\RUS\ITU-R\CONF-R\CMR19\000\026ADD20ADD02R.docx (463462)
image1.jpeg
MexayHapoaHbIi
coio3
3NeKTPOCEA3N





