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9	рассмотреть и утвердить Отчет Директора Бюро радиосвязи в соответствии со Статьей 7 Конвенции.:
9.3	о мерах, принятых во исполнение Резолюции 80 (Пересм. ВКР-07);
Меры, принятые во исполнение Резолюции 80 (Пересм. ВКР-07) в соответствии с пунктом 9.3 повестки дня ВКР-19 − Разъяснение терминологии и степени применимости п. 13.6 РР
Вне всякого сомнения, применение п. 13.6 РР является краеугольным камнем в ведении Справочного регистра и всемирных планов Бюро радиосвязи, поскольку он относится к Разделу II Статьи 13, "Ведение Бюро Справочного регистра и всемирных планов". В соответствии с положениями п. 13.6 Регламента радиосвязи, Бюро радиосвязи (БР) обращается к заявляющим администрациям всякий раз, когда на основании надежной информации становится известно, что зарегистрированное присвоение не было введено в действие, не используется или используется не в соответствии с заявленными частотными присвоениями.
Несомненно, применение п. 13.6 РР является важным инструментом не только для возможности БР проверять, отражают ли реальное положение дел частотные присвоения, занесенные в МСРЧ, но также и для планирования и ведения своей деятельности администрациями на этом основании. Вследствие этого мы придерживаемся мнения, что при любом применении, а также толковании должны быть приняты во внимание вышеуказанные обстоятельства. В частности, если в момент применения п. 13.6 РР рассматриваемые частотные присвоения использовались каким-либо спутником, не должно быть оснований для проведения ретроспективного исследования в соответствии с п. 13.6 РР, либо же при проведении такого исследования должен приниматься во внимание конкретный отрезок времени из конкретных, очевидных и практических соображений, которые стоит учесть, принимая во внимание связанные с этим возможные регламентарные и правовые последствия.
Прежде всего, хотели бы упомянуть заявление руководителя SSD, сделанное на 78-м собрании: "Что касается рассмотрения задним числом, в настоящее время практикуется рассмотрение периода последних трех лет (продолжительность периода приостановки); если вернуться назад на более длительный период, трудно быть уверенными во всех фактах. Бюро будет радо выслушать любые предложения Комитета по возможному совершенствованию используемой методики".
Кроме того, полагаем, что при любых попытках расширить горизонт исследований в соответствии с п. 13.6 РР за предел последних трех лет и в целом в отдаленное прошлое необходимо принимать во внимание определенные последствия, упомянутые в Отчете по Резолюции 80 (Пересм. ВКР-07) для ВКР-19, а также указанное ниже:
[bookmark: _GoBack]−	Конкретные запросы администраций на проведение исследований в соответствии с п. 13.6 РР в отдаленном прошлом для иных спутниковых сетей в ущерб другим администрациям и иным, зачастую уже использующимся спутниковым сетям, с тем чтобы запрашивающие администрации преодолели трудности, которые могут возникнуть в ходе обсуждений по координации.
−	У администраций могут возникнуть трудности при доказательстве того, что частотные присвоения были введены ими в действие, если первоначальный спутник, использованный для этого, был заменен за несколько лет до времени проведения исследования.
−	Существование на момент события, являющегося предметом исследования, других регламентарных требований и практик, которым следовало БР, и которые были в силе в то время. 
Кроме того, необходимо соблюдать принцип равного обращения со всеми заявками, связанными с проведением исследований в соответствии с п. 13.6 РР, поскольку БР уже применяло методику отказа от проведения исследований за пределом последних трех лет (т. е. продолжительность периода приостановки в соответствии с п. 11.49 РР).
Применение п. 13.6 РР в отношении событий далекого прошлого откроет "ящик Пандоры" для множества спутниковых сетей и повысит обеспокоенность в отношении достоверности данных МСРЧ. Твердо уверены, что необходимо сформулировать конкретные рамки, определяющие основания для проведения исследований в соответствии с п. 13.6 РР, с тем чтобы определить условия подобного исследования, и, главное, какие временные ограничения должны в связи с этим применяться.
Надеемся, что подобная инициатива уже приветствуется рядом стран, представивших вклады на ту же тематику на 81-м собрании Радиорегламентарного комитета, состоявшемся 15−19 июля 2019 года, в которых предлагалось установить конкретное временное ограничение в отношении ретроспективного применения п. 13.6 РР (см. для примера Документы RRB19-2/12 и RRB19‑2/10).
Полагаем, что в рамках работы предстоящей ВКР-19 необходимо разработать общий подход и набор рекомендаций для Бюро и Комитета в их работе с различными случаями, связанными с п. 13.6 РР. Как следствие, ВКР-19 предлагается принять решения и предоставить руководящие указания Комитету в соответствии с отчетом по Резолюции 80 в отношении практических аспектов, связанных с применением п. 13.6 РР в отдаленном прошлом, принимая во внимание следующие руководящие указания:
•	Когда БР получает запросы от администраций на проведение исследования в отношении сетей в соответствии с п. 13.6, такие исследования проводить не следует в том случае, если к моменту получения запроса БР уже провело собственное исследование, пришло к выводу о статусе сети и оповестило соответствующую администрацию о своих выводах и о том, на каких решениях должна основывать свою деятельность соответствующая администрация, с тем чтобы вести работу в области значимого инвестирования, трат и долгосрочного планирования. 
•	Применение п. 13.6 РР в отношении конкретного момента в отдаленном прошлом не должно иметь места в случаях, когда администрации успешно и в полной мере провели все обязательные регламентарные процедуры в конкретный момент, и их соответствующая спутниковая сеть в настоящее время используется действующим спутником, таким образом, соблюдая применение п. 13.6 РР, по сути, исходя из текущего использования, упомянутого в Отчете РРК для ВКР-15 в соответствии с Резолюцией 80 (Пересм. ВКР-07). 
•	Исследование в соответствии с п. 13.6 РР должно быть ограничено сроком давности в три года, что соответствует текущей практике БР, и должно применяться с соответствующими необходимыми изменениями ко всем администрациям в соблюдение международного принципа равного обращения.
Наконец, полагаем, что общий подход упростит работу БР и РРК и таким образом поможет администрациям сформировать понимание деятельности, ведущейся Бюро, а также обеспечит принцип равного обращения в отношении применения п. 13.6 РР к событиям далекого прошлого и заявкам, в настоящий момент находящимся на рассмотрении БР, и, наконец, обеспечит еще большее доверие к данным, официально внесенным в МСРЧ.
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