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[bookmark: _GoBack]8	examinar las peticiones de las administraciones de suprimir las notas de sus países o de que se suprima el nombre de sus países de las notas, cuando ya no sea necesario, teniendo en cuenta la Resolución 26 (Rev.CMR-07), y adoptar las medidas oportunas al respecto;

De conformidad con la Resolución 26 (Rev.CMR-07), la Administración de Nueva Zelandia ha examinado las notas del Cuadro de Atribución de Frecuencias y desea mantener el nombre de Nueva Zelandia en todas las notas en las que actualmente figura.
Además, la Administración de Nueva Zelandia desea proponer añadir el nombre de Nueva Zelandia en la nota del número 5.429 para reflejar el uso planificado de la banda de frecuencias 3 300‑3 400 MHz en Nueva Zelandia. Se considera que es posible añadir a Nueva Zelandia en la nota 5.429 puesto que ningún país en las proximidades de Nueva Zelandia se vería afectado por este cambio. 


ARTÍCULO 5
Atribuciones de frecuencia
Sección IV – Cuadro de atribución de bandas de frecuencias
(Véase el número 2.1)

MOD	NZL/45A20/1
5.429	Atribución adicional:  en Arabia Saudita, Bahrein, Bangladesh, Benin, Brunei Darussalam, Camboya, Camerún, China, Congo (Rep. del), Corea (Rep. de), Côte d'Ivoire, Egipto, Emiratos Árabes Unidos, India, Indonesia, Irán (República Islámica del), Iraq, Israel, Japón, Jordania, Kenya, Kuwait, Líbano, Libia, Malasia, Nueva Zelandia, Omán, Uganda, Pakistán, Qatar, República Árabe Siria, Rep. Dem. del Congo, Rep. Pop. Dem. de Corea, Sudán y Yemen, la banda de frecuencias 3 300‑3 400 MHz está también atribuida a título primario a los servicios fijo y móvil. Los países ribereños del Mediterráneo no reclamarán protección de sus servicios fijo y móvil contra el servicio de radiolocalización.     (CMR‑1519)
Motivos:	Para reflejar la atribución adicional a los servicios fijo y móvil a título primario en las bandas de frecuencias 3 300-3 400 MHz en Nueva Zelandia, sin reclamar protección de los servicios radioeléctricos existentes. Se considera que es posible añadir a Nueva Zelandia en esta nota puesto que ningún país en las proximidades de Nueva Zelandia se vería afectado por este cambio.
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