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1.13	envisager l'identification de bandes de fréquences pour le développement futur des Télécommunications mobiles internationales (IMT), y compris des attributions additionnelles possibles à titre primaire au service mobile, conformément à la Résolution 238 (CMR-15);
1	Considérations générales
Le point 1.13 de l'ordre du jour porte sur l'étude d'une largeur de bande totale de 33 GHz dans les bandes de fréquences entre 24,25 GHz et 86 GHz, dont la plupart sont attribuées aux services par satellite à titre primaire avec égalité des droits. Certaines de ces bandes de fréquences sont déjà utilisées pour l'exploitation de satellites, qui est en plein essor, ou envisagées pour des systèmes à satellites futurs. Par conséquent, il convient d'examiner attentivement les bandes qu'il est envisagé d'identifier pour les IMT au titre du point 1.13 de l'ordre du jour, afin d'accorder aux services IMT 5G les ressources de spectre qui leur seront réellement nécessaires, sans compromettre l'exploitation des satellites existants et les investissements consentis dans ces gammes de fréquences.
i)	Les satellites facilitent la connectivité universelle, le déploiement de la 5G et l'innovation
Pendant des décennies, les satellites ont permis d'assurer une connectivité essentielle pour les îles du Pacifique et d'autres endroits de la région Asie-Pacifique. Malgré l'extension des câbles sous‑marins dans le Pacifique, entre autres, de nombreux pays de la région restent mal desservis ou non desservis par la fibre optique. Les satellites ont donc un rôle important à jouer pour améliorer les vies des habitants des îles du Pacifique et, plus généralement, de la région Asie-Pacifique. Ils peuvent par exemple permettre aux opérateurs exploitant des réseaux mobiles dans l'ensemble de la région d'étendre leur couverture de réseaux 3G et 4G de façon rentable aux zones non desservies et mal desservies (comme l'Indonésie, le Myanmar, le Pakistan, la Papouasie-Nouvelle-Guinée et d'autres îles du Pacifique). Les satellites contribuent également à la prospérité de la région en permettant le déploiement de réseaux de communication destinés aux activités suivantes: i) tourisme et secteur des ressources, du pétrole et du gaz; ii) services bancaires; iii) opérations de secours en cas de catastrophe; iv) surveillance et suivi des ressources; v) communications et programmes gouvernementaux (par exemple, la cybersanté et le cyberenseignement).
Les satellites devraient garder cette place importante dans l'écosystème IMT-2020/5G, notamment en permettant:
a)	d'assurer une connectivité sur les territoires non connectés par voie hertzienne de Terre moyennant la mise en œuvre d'une connexion directe ou une extension à faible coût des réseaux IMT-2020/5G dans les zones isolées, mal desservies et non desservies;
b)	d'assurer une connectivité large bande aux aéronefs, aux navires et aux trains (stations terriennes en mouvement – ESIM);
c)	de connecter directement ou d'assurer le raccordement des données supplémentaires liées aux communications de machine à machine (M2M) et à l'Internet des objets (IoT) provenant de multiples emplacements, afin de prendre en charge le fonctionnement des réseaux de capteurs et des applications des villes intelligentes, et de rendre possible le fonctionnement des voitures, avions et navires connectés;
d)	d'assurer la multidiffusion de contenus d'accès fréquents moyennant le stockage en mémoire cache sur plusieurs stations de base IMT-2020/5G, pour permettre aux réseaux 5G de Terre de répondre aux exigences en matière de faible temps de latence de certaines applications 5G;
e)	de rétablir la connectivité lorsque des réseaux de Terre existants ont été endommagés (après une catastrophe, par exemple).
En outre, le secteur	 des télécommunications par satellite n'a pas cessé de faire évoluer ses segments spatial et terrestre dans le but d'accroître considérablement l'efficacité d'utilisation du spectre et les ordres de grandeurs des débits binaires, qui peuvent de ce fait être commercialisés à un coût nettement inférieur.
ii)	Garantir l'accès aux fréquences pour les télécommunications par satellite est essentiel pour la région Asie-Pacifique, entre autres
Les satellites à haut débit (HTS) utilisent plusieurs faisceaux ponctuels concentrés couvrant des zones environ cent fois plus petites que les faisceaux régionaux; ils rendent possible un taux de réutilisation des fréquences élevé et, dans certains cas, sont dotés de répéteurs ultra large bande. En comparaison avec d'autres satellites, les satellites HTS peuvent parvenir à un débit vingt fois supérieur (de 30 à 100 Gbit/s), à coût par bit inférieur, assurant de ce fait une transmission de données de grande capacité à faible coût dans les zones non desservies et pour les applications des transports aériens, terrestres et maritimes, les services de raccordement aux réseaux mobiles 4/5G, ainsi que les télécommunications internationales et la distribution vidéo.
Un certain nombre de satellites HTS, exploités dans les bandes C, Ku et Ka, desservent aujourd'hui l'ensemble de la région. Les satellites exploités en bande Ka (bandes des 26 ou 28 GHz) comprennent notamment: IPStar, O3b (constellation MEO), Sky Muster I & II (NBN-Co), Inmarsat Global Xpress (I5 F1, I5 F3 et I5 F4), Intelsat IS-33e, Chinasat-16, SES-12 et Intelsat IS-Horizons 3e. Dans les deux années à venir, les satellites Kacific-1 / JCSAT-18, OneWeb (constellation LEO), APStar 6D, Chinasat-18, SpaceX (constellation LEO) et Inmarsat-6 seront également lancés pour desservir la région – ils sont tous exploités en bande Ka (bandes des 26 ou 28 GHz). En 2021 et 2022, les satellites Telesat (constellation LEO), O3b mPower (constellation MEO), Viasat-3, MEASAT-3R et MEASAT-2a, seront également exploités dans la bande Ka (bandes des 26 ou 28 GHz). Les investissements collectifs que représentent tous ces satellites, ainsi que les infrastructures au sol qui leur sont associées, s'élèvent à plusieurs milliards de dollars USD[footnoteRef:1]. [1:  Voir, par exemple, Peter B. de Selding, ViaSat details $1.4-billion global Ka-band satellite broadband strategy to oust incumbent players, http://spacenews.com/viasat-details-1-4-billion-global-ka-band-satellite-broadband-strategy-to-oust-incumbent-players/ (10 février 2016); Peter B. de Selding, SES bets more than $1 billion that Boeing satellites can lure Amazon Web Services et al, https://www.spaceintelreport.com/ses-bets-1-billion-boeing-satellites-can-lure-amazon-web-services-et-al/ (19 septembre 2017).] 

Un certain nombre d'opérateurs de satellites ont déployé, ou sont sur le point de déployer, des systèmes à satellites à haut débit (HTS) de dernière et de prochaine génération capables de couvrir les îles Pacifique sur de multiples bandes de fréquences, avec des satellites géostationnaires ou non géostationnaires. On peut notamment citer les exemples suivants:
•	Eutelsat a lancé le satellite Eutelsat-172B, qui assure une couverture de la région Pacifique au moyen de satellites HTS exploités dans les bandes C et Ku étendues;
•	Inmarsat a lancé un quatrième satellite GX pour renforcer les capacités haut débit en bande Ka assurant la couverture de la région Asie-Pacifique;
•	Quatre satellites à orbite terrestre moyenne (MEO) exploités dans la bande Ka ont été ajoutés à la constellation O3b, et quatre autres sont en cours de construction;
•	Intelsat et SKY Perfect JSAT ont lancé Horizons 3e, un satellite conçu selon le modèle des satellites à haut débit Intelsat EpicNG et doté d'une capacité optimisée en bande C et d'une capacité à haut débit en bande Ka permettant de répondre aux besoins croissants liés à la mobilité et à la connectivité large bande dans la région Asie-Pacifique;
•	Kacific a récemment commandé et lancera par la suite, en 2019, la charge utile de Kacific-1, un satellite à haut débit qui sera exploité en bande Ka et réservé à la couverture de la région Pacifique;
•	OneWeb lancera une constellation mondiale de plus de 800 satellites non géostationnaires en orbite terrestre basse (LEO) exploités en bande Ku, dans les fréquences attribuées au service fixe par satellite (SFS), à compter de 2020. Ce système offrira une couverture ubiquitaire, à faible temps de latence et à haut débit, pour les applications large bande et le raccordement au réseau mobile (par exemple, les applications 3G/LTE/5G/WiFi destinées aux particuliers, écoles et hôpitaux, et utilisées pour les situations d'urgence et les services publics), ainsi que des solutions pour les transports maritimes et aériens.
iii)	L'identification de bandes de fréquences additionnelles pour les IMT-2020 ne devrait pas empiéter sur les fréquences attribuées aux télécommunications par satellite qui ne relèvent pas du point 1.13 de l'ordre du jour (Résolution 238 (CMR‑15))
Compte tenu du rôle important que jouent, et continueront de jouer, les satellites dans les infrastructures de communication de la région Asie-Pacifique, la Télécommunauté Asie-Pacifique est d'avis que l'identification de fréquences additionnelles pour les IMT-2020 devrait être limitée aux bandes visées dans la Résolution 238 (CMR-15).
Dans la Résolution 238 (CMR-15), il est indiqué qu'une quantité de spectre millimétrique supérieure à 33 GHz pourrait être identifiée pour les IMT-2020/5G, ce qui permettrait de satisfaire largement à tous les besoins futurs des IMT-2020 (tout en assurant la protection nécessaire des autres services primaires), sans empiéter sur les bandes de fréquences attribuées aux télécommunications par satellite qui ne relèvent pas de la Résolution; en particulier dans la mesure où ces bandes de fréquences (par exemple, la bande 27,5-29,5 GHz, ou «bande des 28 GHz») sont déjà utilisées dans le monde pour fournir d'importants services par satellite. Il est tout aussi important de tenir compte de la portée du point 1.13 de l'ordre du jour de la CMR-19 et de la Résolution 238 (CMR-15), car cela constitue le meilleur moyen de parvenir à une harmonisation des fréquences à l'échelle mondiale pour les nouveaux services IMT-2020/5G.
iv)	L'identification de fréquences pour les IMT doit comprendre des mesures pratiquement réalisables pour protéger le SFS dans les bandes utilisées en partage 
La bande 24,25-27,5 GHz, qui comprend la bande 24,65-25,25 GHz attribuée au SFS en liaison montante permettant de prendre en charge le service de radiodiffusion par satellite (SRS) en liaison descendante exploité dans la bande 21,4-22 GHz, pourrait être identifiée pour les IMT sous réserve que des mesures réglementaires appropriées soient prises en vue de protéger les autres services primaires et de continuer d'assurer un accès viable à l'exploitation du SFS et des autres services spatiaux.
Il pourrait être possible de trouver une quantité nécessaire de spectre dans certaines parties des bandes 37-52 GHz (bande Q/V), 66-71 GHz (bande des 66 GHz), 71-76 GHz (bande des 70 GHz) et 81-86 GHz (bande des 80 GHz), afin de répondre à tous les besoins possibles de spectre pour la composante de Terre de la 5G, sans que cela n'entraîne de conflit avec les fréquences actuellement utilisées, ou qu'il est prévu d'utiliser, pour les télécommunications par satellite envisagées dans la bande Ka.
Certaines parties des bandes Q/V (37-52 GHz) pourraient être utilisées pour satisfaire aux besoins de spectre des réseaux mobiles 5G. Toutefois, il se pourrait que des parties de ces bandes posent problème, étant donné qu'elles sont déjà envisagées pour les systèmes à satellites à très haut débit de prochaine génération (y compris les six systèmes mondiaux non OSG proposés par Boeing, SpaceX, Telesat, O3b, OneWeb et Theia). L'attribution de fréquences dans les bandes Q/V destinées à être utilisées par les stations placées sur des plates-formes à haute altitude (HAPS) fait l'objet d'un autre point de l'ordre du jour (point 1.14), tout comme l'attribution de spectre additionnel dans la bande V pour les systèmes VHTS (point 9.1.9 de l'ordre du jour). Bien qu'une partie importante des fréquences de la bande Q/V soit à l'étude, il sera nécessaire de mener une évaluation approfondie des différents besoins de spectre pour déterminer les bandes qui seront réservées à la 5G et définir les modalités de partage qui permettront de répondre aussi aux besoins de fréquences d'autres services.
Les bandes des 66 GHz, 70 GHz et 80 GHz, en particulier, offrent de très bonnes perspectives en matière d'harmonisation à l'échelle mondiale, en raison de leur utilisation limitée, actuelle ou en projet, par d'autres services radioélectriques. Ces bandes pourraient permettre de dégager 15 GHz de portions de spectre contiguës pouvant être utilisées conjointement avec la bande 56-61 GHz, également disponible pour les services large bande de Terre, et pourraient prendre en charge les porteuses très large bande des IMT-2020/5G. Par conséquent, ces bandes pourraient être utilisées pour le développement des réseaux mobiles 5G dans les scénarios à forte densité, à l'intérieur et à l'extérieur de bâtiments (comme des stades, des campus ou des centres commerciaux situés dans des zones urbaines ou suburbaines). L'utilisation de ces bandes bénéficierait également d'une synergie avec la technologie WiGig, qui est en cours de déploiement dans la bande 56-61 GHz, pour laquelle des ensembles de puces et des systèmes d'antennes à entrées multiples/sorties multiples (MIMO) sont en cours de fabrication.
2	Propositions pour chaque bande
Compte tenu de ce qui précède, les Administrations du Samoa proposent ce qui suit pour chacune des bandes envisageables pour les IMT-2020/5G au titre du point 1.13 de l'ordre du jour de la CMR-19.
Bande 24,25-27,5 GHz
Il est possible d'identifier la sous-bande 24,25-27,5 GHz pour les IMT en adoptant les mesures réglementaires appropriées pour protéger et continuer d'assurer un accès viable au SFS et à d'autres services spatiaux. En particulier, les Administrations du Samoa seraient favorables à la Méthode A2 du Rapport de la RPC (variante 1 ou 2) pour une identification aux IMT dans les conditions suivantes (ainsi qu'au projet de Résolution de l'UIT-R [A113-IMT 26 GHZ] (CMR-19)):
–	Mesures de protection des stations terriennes du SFS en des emplacements connus
	La bande 24,65-25,25 GHz doit être utilisée pour les grandes stations terriennes du SFS en des emplacements connus (à savoir, les passerelles); par conséquent, des zones appropriées peuvent être identifiées autour des stations terriennes du SFS où les stations de base IMT pourraient éventuellement subir des brouillages, afin de garantir la coexistence. Il est nécessaire d'adopter des dispositions favorisant le déploiement de futures stations terriennes du SFS.
Rapport de la RPC: Condition A2d, Option 1.
–	Mesures de protection des stations spatiales du SFS dans la bande 24,25-27,5 GHz
	Limiter les brouillages cumulatifs causés par les IMT aux récepteurs spatiaux du SFS en incorporant dans le RR une limite de 37 dBm/200 MHz pour la puissance totale rayonnée (TRP) des stations de base IMT. En outre, le faisceau principal des stations de base IMT ne devrait pas pointer au-dessus de l'horizon. Cette limite pour les stations de base IMT n'imposerait pas de contrainte indue au déploiement des IMT. Le niveau de 37 dBm/200MHz est établi à partir des valeurs de base définies par le Groupe de travail 5D (25 dBm/200 MHz), auxquelles on a ajouté les 12 dB de marge calculés par le GA 5/1. Ces niveaux octroient une flexibilité maximale pour l'exploitation des IMT.
[bookmark: _Hlk15494051]	Rapport de la RPC: Condition A2e, Option 3 (avec 37 dBm/200 MHz). 
–	Mesures de protection applicables à plusieurs services
	La Condition A2g, Option 3 ou 4 (Suivi des caractéristiques des IMT y compris le déploiement) est appuyée.
Bande 37-43,5 GHz
Les Administrations du Samoa sont d'avis que:
–	La bande 40,5-43,5 GHz peut être utilisée en partage par les IMT et les stations terriennes passerelles faisant l'objet d'une coordination dans la Région 3, mais les fréquences en-dessous de 40,5 GHz sont nécessaires pour les terminaux du SFS ne faisant pas l'objet d'une coordination qui ne peuvent pas être exploités dans les mêmes bandes de fréquences que les IMT (voir la Figure 2);
–	Il est nécessaire de préserver le SF et le SFS dans la Région 3, dans la bande 37‑40,5 GHz;
–	Il n'est pas nécessaire d'identifier la gamme 37-43,5 GHz à l'échelle mondiale pour les IMT dans le Règlement des radiocommunications pour déterminer une gamme d'accord pour les équipements IMT. Cette identification permettrait tout au plus d'adapter ces équipements à la bande identifiée pour les IMT dans chaque pays, sans empêcher de réaliser des économies d'échelle;
–	Il devrait être possible d'identifier des bandes en vue de leur utilisation par les IMT dans de nombreux pays, mais, à l'inverse, des bandes qui ne conviennent pas à la majorité des pays ne devraient pas être identifiées pour les IMT, afin de garantir une utilisation du spectre harmonisée et efficace.
En ce qui concerne les équipements IMT, il est possible de réaliser des économies d'échelle au niveau mondial ainsi que de préserver le SF et le SFS dans la bande 37-40,5 GHz dans la Région 3 en identifiant 3 GHz de spectre pour les IMT dans chaque Région de l'UIT (voir la Figure 3), sous réserve que les équipements radioélectriques puissent s'accorder sur l'ensemble de la gamme 37-43,5 GHz.
Figure 2
Identifications actuelles pour les applications HDSFS (espace vers Terre) dans la gamme 37-43,5 GHz 
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Figure 3
Proposition pour les IMT dans la gamme 37-43,5 GHz
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Il est donc proposé ce qui suit:
•	Région 3: identifier la bande 40,5-43,5 GHz pour les IMT, afin de préserver les identifications actuelles dans la gamme 40-40,5 GHz pour les applications HDSFS. Il convient de noter que l'ASMG et la CEPT ont indiqué qu'elles n'avaient aucune intention d'utiliser la bande au-dessous de 40,5 GHz pour les IMT.
D'après cette proposition, 3 GHz de spectre seraient mis à disposition pour les IMT dans toutes les Régions de l'UIT-R et permettraient l'utilisation d'équipements IMT courants, sous réserve que les équipements radioélectriques puissent s'accorder sur l'ensemble de la gamme 37-43,5 GHz. Afin de faciliter la coexistence entre les IMT et le SFS, il conviendrait d'incorporer dans le RR une limite de 37 dBm/200MHz pour la puissance totale rayonnée (TRP) des stations de base IMT – ce niveau étant établi à partir des valeurs de base définies par le GT 5D, auxquelles on a ajouté la marge calculée par le GA 5/1. 
En ce qui concerne le Rapport de la RPC, nous sommes favorables aux méthodes suivantes:
Dans la bande 37-40,5 GHz:
–	Dans la Région 3: Méthode C1 (pas de changement) pour la bande 37-40,5 GHz
Dans la bande 40,5-42,5 GHz:
–	Dans la Région 3: Méthode D2, Variante 2, Conditions D2a, Option 1
Dans la bande 42,5-43,5 GHz:
–	Dans la Région 3: Méthode E2, Condition E2a, Option 2 (avec 37 dBm/200MHz), Condition E2c, Option 3 ou 4, et Condition E2d, Option 1 nécessaire
Il convient d'examiner ces méthodes conjointement avec le projet de nouvelle Résolution [B113‑IMT 40/50 GHZ] (CMR-19) figurant dans le Rapport de la RPC.
Bandes 47,2-50,2 GHz et 50,4-52,6 GHz
Étant donné l'avis favorable que suscite l'identification éventuelle de grandes quantités de spectre pour les IMT dans d'autres bandes, il est recommandé de n'apporter aucune modification au RR concernant les bandes 47,2-50,2 GHz et 50,4-52,6 GHz.
En ce qui concerne le Rapport de la RPC, nous sommes favorables aux méthodes suivantes:
Méthode H1 et I1 (NOC), respectivement, pour les bandes 47,2-50,2 GHz et 50,4-52,6 GHz.
Bande 66-71 GHz
Identification pour les IMT suivant la Méthode J2 (variante 1 ou 2), dans les conditions décrites dans le projet de Nouvelle Résolution [C113-IMT 66/71GHZ] (CMR-19).
Bandes 71-76 GHz et 81-86 GHz
L'identification pour les IMT dans ces bandes serait acceptable en suivant la Méthode K2 (variante 1 ou 2) dans la bande des 70 GHz et la Méthode L2 (variante 1 ou 2) dans la bande des 80 GHz, dans les conditions décrites dans le projet de nouvelle Résolution [E113-IMT 70/80GHZ] (CMR‑19). 
Autres bandes
Les bandes de fréquences qui ne relèvent pas de la Résolution 238 (CMR-15) ne devraient pas être examinées au titre du point 1.13 de l'ordre du jour. En particulier, comme indiqué plus haut, les bandes attribuées aux télécommunications par satellite actuellement utilisées dans le monde qui ne relèvent pas de la Résolution et de ce point de l'ordre du jour ne devraient pas être envisagées pour les IMT-2020/5G.
3	Proposition
Les Administrations du Samoa soumettent les propositions ci-après au titre du point 1.13 de l'ordre du jour. Le Groupe de préparation de la Télécommunauté Asie-Pacifique (APG) est invité à envisager l'élaboration de vues préliminaires ou d'une proposition commune préliminaire de l'APT, selon qu'il convient, au titre du point 1.13 de l'ordre du jour de la CMR-19, sur la base des propositions décrites ci-dessus et récapitulées ci-après.
Synthèse des propositions au titre du point 1.13 de l'ordre du jour
	Bande
	IMT-2020
	Rapport de la RPC 

	24,25-27,5 GHz
	Oui
	Méthode A2 (variante 1 ou 2), sous réserve de:
Condition A2d, Option1
Condition A2e, Option 3 (avec 37 dBm/200 MHz)
[bookmark: _Hlk15494439]Condition A2g, Option 3 ou 4 du projet de nouvelle Résolution [A113-IMT 26 GHZ] (CMR-19)

	37,0-40,5 GHz
	Non
	Région 3: Méthode C1 (Pas de changement)
Projet de nouvelle Résolution [B113-IMT 40/50GHZ] (CMR-19)

	40,5-42,5 GHz
	Oui
	Région 3: Méthode D2, variante 2, sous réserve de:
Condition D2a, Option 1
Projet de nouvelle Résolution [B113-IMT 40/50GHZ] (CMR-19)

	42,5-43,5 GHz
	Oui
	Région 3: Méthode E2, sous réserve de:
Condition E2a, Option 2  (avec 37 dBm/200 MHz)
Condition E2c, Option 3 ou 4
Condition E2d, Option 1 
Projet de nouvelle Résolution [B113-IMT 40/50GHZ] (CMR-19)

	47,2-50,2 GHz
	Non
	Méthode H1 (Pas de changement)

	50,4-52,6 GHz
	Non
	Méthode I1 (Pas de changement)

	66-71 GHz
	Oui
	Méthode J2 (variante 1 ou 2) dans les conditions du projet de nouvelle Résolution [C113-IMT 66/71GHZ-J2] (CMR-19)

	71-76 GHz
	Oui
	Méthode K2 (variante 1 ou 2) dans les conditions du projet de nouvelle Résolution [E113-IMT 70/80GHZ] (CMR-19)

	81-86 GHz
	Oui
	Méthode L2 (variante 1 ou 2) dans les conditions du projet de nouvelle Résolution [E113-IMT 70/80GHZ] (CMR-19)
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