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	دولة ساموا المستقلة

	مقترحات بشأن أعمال المؤتمر

	

	بند جدول الأعمال 14.1


14.1	النظر، على أساس دراسات قطاع الاتصالات الراديوية وفقاً للقرار 160 (WRC‑15) في التدابير التنظيمية المناسبة من أجل محطات المنصات عالية الارتفاع (HAPS)، ضمن التوزيعات الحالية للخدمة الثابتة؛
مقدمة
يدرس البند 14.1 من جدول أعمال المؤتمر WRC-19، استناداً إلى متطلبات الطيف لمحطات المنصات عالية الارتفاع (HAPS)، مراجعة التحديدات الحالية لمحطات المنصات عالية الارتفاع (HAPS)، والنظر في نطاقات جديدة معيّنة لتحديدها من أجل هذه المحطات على أساس إقليمي أو عالمي.
والنطاقات التالية التي يُنظر فيها في إطار هذا البند من جدول الأعمال بشأن محطات المنصات عالية الارتفاع (HAPS)، تتداخل مع توزيعات الخدمة الثابتة الساتلية (FSS)، بما في ذلك النطاقات GHz 28,2-27,9 وGHz 39,5-38 وGHz 47,5-47,2 وGHz 48,2-47,9. وفي هذه الوثيقة، يجري تناول النطاق GHz 28,2-27,9 فقط. وتمثل القيمة MHz 300 في المدى GHz 28 جزءاً صغيراً جداً من الطيف الإجمالي (حوالي GHz 8) قيد النظر من أجل تحديدات جديدة أو مُراجعة لمحطات المنصات عالية الارتفاع.
النطاق GHz 28,2-27,9
[bookmark: _GoBack]يُستعمل النطاق GHz 28,2-27,9 اليوم لتوفير توصيلية ساتلية عريضة النطاق في جميع أنحاء العالم. وفي المدار هناك أكثر من مائة ساتل لأغراض تجارية في النطاق Ka، إضافة إلى وجود العديد منها قيد التطوير. ويعتبر هذا الجزء من الطيف من الأجزاء الأكثر استعمالاً على نحو فعّال، مع نسبة عالية من إعادة الاستعمال.
وفي الوقت الحاضر، يوجد أيضاً تحديد لمحطات المنصات عالية الارتفاع (الاتجاه من المنصة إلى الأرض) على أساس ثانوي في توزيع الخدمة الثابتة (FSS) في ذلك النطاق، وهو متاح في ثلاثة وعشرين بلداً حول العالم.[footnoteRef:1] [1: 	يجوز للتوزيع في النطاق GHz 28,2‑27,9 للخدمة الثابتة أن تستعمله أيضاً محطات المنصات عالية الارتفاع (HAPS) داخل أراضي البلدان التالية: بوتان والكاميرون وجمهورية كوريا والاتحاد الروسي والهند وإندونيسيا وجمهورية إيران الإسلامية والعراق واليابان وكازاخستان وماليزيا ومالديف ومنغوليا وميانمار وأوزبكستان وباكستان والفلبين وقيرغيزستان وجمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية والسودان وسري لانكا وتايلاند وفيتنام. كما أن استعمال محطات المنصات عالية الارتفاع للنطاق MHz 300 الموزع للخدمة الثابتة في البلدان الآنفة الذكر مقصور على التشغيل في الاتجاه من المحطات إلى الأرض ويجب ألا يسبب تداخلاً ضاراً لأنماط أخرى من أنظمة الخدمة الثابتة أو الخدمات الأخرى التي لها توزيع على أساس أولي مشترك وألا يطالب بالحماية منها. وفضلاً عن ذلك، يجب ألا تعوق محطات المنصات عالية الارتفاع تطور تلك الخدمات الأخرى. انظر القرار 145 (Rev.WRC‑12).(WRC-12)    ] 

واضطلع قطاع الاتصالات الراديوية، في إطار البند 14.1 من جدول الأعمال، بدراسات تقاسم لمعالجة التوافق بين الخدمة الثابتة الساتلية ومحطات المنصات عالية الارتفاع، رغم أنها تقتصر على الاتجاه من المنصات إلى الأرض في النطاق GHz 28,2‑27,9. وتبين نتائج هذه الدراسات أن التداخل من محطات المنصات عالية الارتفاع على مستقبلات محطة فضائية في الخدمة الثابتة الساتلية، سيكون مقبولاً للخصائص التقنية المدروسة لأنظمة المنصات عالية الارتفاع، شريطة أن تكون الإرسالات فوق الأفق من هذه المحطات محدودة.
ومع ذلك، فيما يتعلق بالتداخل المحتمل من مرسلات المحطات الأرضية في الخدمة الثابتة الساتلية على مستقبلات المحطات الأرضية HAPS، تتفق جميع الدراسات التي أجرتها الإدارات والمبلغ عنها في تقرير فرقة العمل 5C التابعة لقطاع الاتصالات الراديوية بشأن التقاسم في هذا النطاق الترددي، على أنه هناك حاجة إلى مسافات فصل لحماية المحطات الأرضية HAPS من التداخل الناجم عن المحطات الأرضية في الخدمة الثابتة الساتلية في الفصوص الجانبية لهوائياتها. ويمكن أن تصل مسافات الفصل إلى عشرات الكيلومترات. ولم تتمكن دراسات قطاع الاتصالات الراديوية من تقديم إرشادات موثوقة بشأن كيفية حل مسألة مسافات الفصل هذه، نظر لعدم مراعاة سيناريوهات النشر في الدراسات، مما يجعل من الصعب للغاية ضمان حماية مستقبلات المحطات الأرضية HAPS من التداخل الناجم عن المحطات الأرضية في الخدمة الثابتة الساتلية.
وفي البلدان حيث تحدد حالياً محطات المنصات عالية الارتفاع في الخدمة الثابتة، يكون التحديد على أساس ثانوي، ونتيجة لذلك، لا يمكن للمحطات الأرضية HAPS المطالبة بالحماية من التداخل الناجم عن محطة أرضية في الخدمة الثابتة الساتلية. ويعترف القرار الناجم عن تلك الدراسات فيما يتعلق بالبند 14.1 من جدول الأعمال (القرار 160 (WRC-15)) بأنه لن تُفرض أي قيود غير ضرورية على التطوير المستقبلي للخدمات القائمة نتيجة وضع أو توسيع تحديدات لمحطات المنصات عالية الارتفاع. وتشير مسافات الفصل المطلوبة، بالنظر إلى النشر الحالي والمخطط للمحطات الأرضية في الخدمة الثابتة الساتلية في النطاق GHz 28,2-27,9، إلى أن التقاسم بين الخدمتين بالأولوية ذاتها لن يكون ممكناً. وإذا سيجري رفع التحديد الحالي لمحطات المنصات عالية الارتفاع في هذا النطاق إلى وضع أولي، يجب إدراج شرط تنظيمي مناسب ينص على أنه لا يحق للمحطات الأرضية HAPS أن تطالب بالحماية من المحطات الأرضية في الخدمة الثابتة الساتلية.
وبالتالي، تقترح إدارة ساموا عدم إدخال أي تعديل على الوضع التنظيمي الحالي للنطاق، من أجل ضمان ألا تضع محطات المنصات عالية الارتفاع (HAPS) أي قيود على تطوير الخدمات الأخرى، بما في ذلك الخدمة الثابتة الساتلية، أو تسبب تداخلاً ضاراً عليها أو تطالب بالحماية منها.
موقف إدارة ساموا بشأن البند 14.1 من جدول الأعمال فيما يتعلق بالنطاق GHz 28,2-27,9
تدعم إدارة ساموا التكنولوجيات الجديدة التي تسعى إلى توفير توصيلية عريضة النطاق في المناطق التي تشح فيها الخدمات وبالتالي فإنها تدعم إجراء دراسات التقاسم والتوافق في إطار البند 14.1 من جدول الأعمال وفقاً للقرار 160 (WRC-15)، مع ضمان حماية الخدمات القائمة.
وتوصي إدارة ساموا بأن أي تحديد لطيف إضافي لمحطات المنصات عالية الارتفاع في نطاقات الخدمة الثابتة في النطاق GHz 28,2‑27,9، في إطار البند 14.1 من جدول الأعمال، ينبغي أن يجري بشروط تنظيمية تنص على أنه لا يحق للمحطات الأرضية HAPS بأن تطالب بالحماية من المحطات الأرضية في الخدمة الثابتة الساتلية. وسيضمن ذلك تجنب وضع قيود غير ضرورية على النشر المستقبلي للخدمة الثابتة الساتلية. ويمكن تنفيذ ذلك من خلال أسلوب عدم إجراء تغيير أو الخيار 2 من الأسلوب 6B1، الوارد في تقرير الاجتماع التحضيري للمؤتمر، أو أي تعديل محتمل للخيار 1 من الأسلوب 6B1، يقر بأنه لا يمكن للمحطات الأرضية HAPS أن تطالب بالحماية من المحطات الأرضية في الخدمة الثابتة الساتلية.
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