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1.15	рассмотреть определение полос частот с целью использования администрациями для применений сухопутной подвижной и фиксированной служб, работающих в полосе частот 275−450 ГГц, в соответствии с Резолюцией 767 (ВКР-15);
Базовая информация
Пункт 1.15 повестки дня ВКР-19 имеет целью определить использование полосы частот 275−450 ГГц для применений активных служб. Цель данного пункта повестки дня – определить спектр в полосе частот 275–450 ГГц для применений сухопутной подвижной службы (СПС) и фиксированной службы (ФС), обеспечив при этом защиту существующих применений спутниковой службы исследования Земли (ССИЗ) (пассивной) и радиоастрономической службы (РАС), которые определены в п. 5.565 Регламента радиосвязи (РР).
Предложения
Мы поддерживаем метод А Отчета ПСК − не вносить изменений в РР, поскольку данный метод соответствует требованиям пункта повестки дня.
[bookmark: _GoBack]Основания:	В примечании п. 5.565 РР уже предусмотрена возможность использования диапазона частот 275−450 ГГц для активных служб, при этом администрациям настоятельно предлагается принимать все практически возможные меры для защиты пассивных служб от вредных помех, однако в нем не учитываются результаты исследований совместимости и не приведены соответствующие указания по определению полос частот для разработки применений СПС/ФС, как это требуется в данном пункте повестки дня.
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