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[bookmark: lt_pId015]1	Introduction
[bookmark: lt_pId016]Les dispositions du numéro 19.33 du Règlement des radiocommunications (RR) indiquent qu'entre deux conférences des radiocommunications, le Secrétaire général est autorisé à traiter les questions relatives aux changements dans l'attribution des séries d'indicatifs d'appel, à titre provisoire et sous réserve de la confirmation de la conférence suivante. 
[bookmark: lt_pId017][bookmark: lt_pId018]On trouvera dans le présent document, sous la partie 2, un résumé des activités qui ont été menées à bien au titre du numéro 19.33 entre la fin de la CMR‑19 et la date d'élaboration du présent rapport. En outre, la partie 3 contient d'autres observations concernant les questions traitées dans la Résolution 13 (Rév.CMR-97).
[bookmark: lt_pId020]2	Application du numéro 19.33 du Règlement des radiocommunications
[bookmark: lt_pId021]Entre la fin de la CMR-19 et la date d'élaboration du présent Rapport, aucune attribution de nouvelles séries d'indicatifs d'appel n'a été faite par le Bureau conformément au numéro.19.33.
[bookmark: lt_pId022]Par conséquent, il n'est pas nécessaire de modifier le tableau d'attribution des séries internationales d'indicatifs d'appel figurant dans l'Appendice 42 du Règlement des radiocommunications.
[bookmark: lt_pId024]3	Mise en œuvre de la Résolution 13 (Rév.CMR-97)
[bookmark: lt_pId025][bookmark: lt_pId026]Par cette Résolution, la CMR-97 a chargé le Directeur de fournir des conseils aux administrations sur les moyens d'employer dans les meilleures conditions d'économie, les ressources de numérotage des séries d'indicatifs d'appel, qui sont limitées. Le Bureau s'est acquitté de cette tâche dans toute la mesure possible; et les conseils fournis aux administrations à cet égard ont globalement été suivis. 
[bookmark: lt_pId027][bookmark: lt_pId028]Grâce à ces efforts, aucune nouvelle série d'indicatifs d'appel n'a été attribuée au cours de la période considérée. Par conséquent, le Bureau a réussi à préserver la capacité de cette ressource de numérotage à un niveau qui offre encore la possibilité de former des indicatifs d'appel à l'aide des méthodes actuelles, comme indiqué dans l'article 19 du Règlement des radiocommunications.
[bookmark: lt_pId029]La CMR-97 a également chargé le Directeur, par voie de cette Résolution, d'étudier la possibilité d'étendre le système actuel d'attribution des séries internationales d'indicatifs d'appel, s'il apparaît que toutes les possibilités du système actuel de formation des indicatifs d'appel sont épuisées. 
[bookmark: lt_pId030]Compte tenu de la demande actuelle et du fait que 27 séries d'indicatifs d'appel de réserve sont encore disponibles, le Bureau considère qu'il n'est pas nécessaire d'étudier la possibilité de former de nouvelles séries internationales sur la base de la méthode indiquée au point 3.1 du décide de la Résolution 13 (Rév.CMR-97). 
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