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10	рекомендовать Совету МСЭ пункты для включения в повестку дня следующей всемирной конференции радиосвязи и пункты для предварительной повестки дня будущих конференций в соответствии со Статьей 7 Конвенции МСЭ и Резолюцией 804 (Пересм. ВКР-19),
Мнения по предложению пункта повестки дня ВКР-27 о рассмотрении и обновлении регламентарных положений о совместном использовании частот системами НГСО и сетями ГСО в участках диапазонов частот 14/11 ГГц и 30/20 ГГц, к которым применяются пределы э.п.п.м., установленные в Статье 22
Введение
Пятое и шестое собрания Группы АТСЭ по подготовке к Конференции для ВКР-23 (далее "APG23-5" и "APG23-6", соответственно) (APG23-5 – 20–25 февраля 2023 г., Пусан, Республика Корея, и APG23‑6 – 14–19 августа 2023 г., Брисбен, Австралия) получили аналогичные предложения (APG23‑5/INP-85, APG23-6/INP-12, 125) по пункту 10 повестки дня ВКР-23 от в общей сложности четырех (4) стран-членов АТСЭ, которые подтвердили следующее:
"Негеостационарные спутниковые системы ("НГСО") в диапазонах Ka и Ku в последнее время стали важной составляющей современного мира. В Статье 22 Регламента радиосвязи (РР) содержатся положения, касающиеся пределов эквивалентной плотности потока мощности на линиях вверх и вниз (э.п.п.м.↑ и э.п.п.м.↓). Однако в настоящее время системы НГСО и сети ГСО существенно отличаются от систем, которые рассматривались при разработке в 1997 и 2000 годах первоначальных пределов э.п.п.м. в Статье 22 РР. Наши знания о практической работе систем НГСО и сетей ГСО, значительно расширились. Принимая во внимание эти и другие аспекты, вероятно необходимо пересмотреть пределы э.п.п.м. в Статье 22 РР.
Эти предложения внимательно обсуждали как на APG23-5, так и на APG23-6, но ни на одном из этих собраний не был достигнут консенсус в связи с большим количеством сомнений, высказанных другими странами – членами АТСЭ, и к тому же по этому вопросу не были разработаны ни мнения АТСЭ, ни общие предложения АТСЭ. Рабочая группа (РГ) 4A МСЭ-R на своем собрании в июне-июле 2023 года также получила аналогичный вклад (Док. 4A/971) от одной из указанных стран – членов АТСЭ и лишь приняла этот вклад к сведению без разработки какого-либо итогового документа.
Япония является одной из администраций, серьезно обеспокоенных данным предложением, и представляет настоящий документ, для того чтобы изложить свои мнения, а также некоторые технические сведения по данному вопросу и, таким образом, возразить против включения этой темы в любые пункты повестки дня будущих ВКР.
Базовая информация
Пределы э.п.п.м. суммарной помехи, содержащиеся в Резолюции 76 (Пересм. ВКР-15), и пределы э.п.п.м. единичной помехи, содержащиеся в Статье 22 Регламента радиосвязи (РР), которые в настоящее время действуют в качестве обязательных условий, которым должны отвечать соответствующие системы НГСО, первоначально были разработаны и согласованы всеми Государствами – Членами МСЭ в рамках пункта 1.13 повестки дня ВКР-2000. Согласно разделу 3.1.2 Отчета ПСК для ВКР-2000 (https://www.itu.int/itudoc/itu-r/archives/rsg/1998-00/report99/cpmrep-e.html), для того чтобы разработать эти пределы э.п.п.м., в циркулярных письмах CR/92 и CR/116 администрациям было предложено предоставлять данные о существующих и планируемых линиях ГСО ФСС в определенных полосах частот, а затем в базе данных CR92/CR116 были собраны параметры более чем 600 несущих в диапазоне 14/11 ГГц и примерно 200 несущих диапазоне 30/20 ГГц. Описания систем ГСО ФСС содержатся в Рекомендации МСЭ-R S.1328. В дополнение к традиционным системам ФСС с фиксированным запасом, работающим в диапазонах частот 14/11 ГГц и 30/20 ГГц, т. е. системам, использующим мощность для компенсации замирания в дожде, в базу данных и в Рекомендацию МСЭ-R S.1328 включена система ГСО ФСС, работающая в диапазоне частот 30/20 ГГц, в которой для компенсации замирания в дожде используется адаптивное кодирование. МСЭ-R согласился с тем, что при определении возможных пределов э.п.п.м. могут использоваться различные методики (например, Рекомендация МСЭ-R S.1323-1), а затем возможно использовать процедуру D, которая включена в Приложение 2 к Рекомендации МСЭ-R S.1323-1, для проверки соответствия требованию о том, что помехи от всех систем НГСО не должны составлять более 10% допуска по времени для кратковременных показателей, и для уточнения масок-кандидатов. Эти методики не применимы к работающим в диапазоне частот 20/30 ГГц системам ГСО ФСС, в которых используется адаптивное кодирование. В целях применения критерия 10% к несущим, включенным в базу данных CR/116, было решено применять к линиям, для которых процент времени неготовности в отсутствие помех от НГСО (Tf) не равен 90% процента времени Tt, соответствующего целевому значению неготовности (замирание плюс помехи), следующую трактовку: общий процент времени допустимой неготовности (в присутствии помех от НГСО) должен составлять (Tf + Tt/10). Применение критерия допустимого времени неготовности в 10% позволяет получить пределы э.п.п.м. суммарной помехи. Необходимо было разработать метод расчета маски единичной помехи из каждой маски суммарных помех в качестве проверочной маски, соответствие с которой БР будет проверять для каждой отдельной системы НГСО ФСС согласно п. 11.31 РР в сочетании с эксплуатационными пределами, определенными в Таблицах 22-4 РР, которые обеспечивают надлежащую защиту систем ГСО ФСС. Для преобразования любой кривой зависимости э.п.п.м.↓ от % времени, необходимой для защиты линий вниз ГСО с антеннами земных станций диаметром примерно 10 м и больше в полосе 10,7–12,75 ГГц и диаметром 5 м и больше в полосах 17,8–18,6 ГГц и 19,7–20,2 ГГц, от суммарных помех, вызванных Neffective (равно 3,5 *, см. п. 3.1.1.1 d) и п. 3.1.1.2 Заключительного отчета ПСК для ВКР-2000) системами НГСО ФСС, в соответствующую кривую, характеризующую помехи от единичной системы НГСО ФСС, было решено использовать описанный ниже метод.
–	График маски суммарной помехи строится с использованием линейной шкалы абсцисс для э.п.п.м. в децибелах с возрастанием в правую сторону и логарифмической шкалы для процента времени с возрастанием в направлении вверх. Далее вычерчивается вторая линия, 10 log(Neffective) дБ слева от первой линии, – это представляет собой разделение по мощности. Затем вычерчивается третья линия, которая делит первую линию с коэффициентом Nefficient, – это представляет собой разделение по времени. Далее формируется маска единичной помехи, для чего берется часть второй линии от 100% времени до точки, где она пересекает третью линию, часть третьей линии между этой точкой и точкой, где третья линия достигает 0,01% времени, и часть первой линии (т. е. суммарной) для процента времени ниже 0,001%. Построение маски единичной помехи завершается вычерчиванием прямой линии между э.п.п.м. 0,01% времени и э.п.п.м. 0,001% времени.
–	Для антенн земных станций меньшего диаметра берется часть третей линии для всех процентов времени, меньших, чем точка, в которой она пересекает вторую линию. В случае, когда кривые смещения по времени и смещения по мощности не пересекаются, применяется следующая процедура:
1)	выбирается точка P, большая или равная 1% времени на кривой суммарной помехи;
2)	соединяются соответствующая точка P на кривой смещения по времени и соответствующая точка P на кривой смещения по мощности; 
3)	кривая единичной помехи состоит из части кривой смещения по мощности для значений времени между 100% и P%, сегмента, созданного на шаге 2) для значений времени между P% и (P/Neffective)% и сегмента кривой смещения по времени для значений времени меньше (P/Neffective)%;
4)	с использованием полученной маски единичной помехи применяется обратная процедура для получения новой маски суммарной помехи. Затем выполняется проверка новой маски суммарной помехи, для того чтобы убедиться, что она не превышает исходную маску суммарной помехи. Если это условие не выполняется, выбирается новая точка P и повторяются шаги 2) и 3).
Согласованные пределы э.п.п.м.↓ суммарной и единичной помех могут быть переведены в I/N, как показано на Рисунках 1–4, ниже. Эти примеры основаны на пределах э.п.п.м.↓ суммарной и единичной помех, которые указаны в Резолюции 76 (Пересм. ВКР-15) и Таблицах 22-1А, 22-1В, 22‑1С и 22‑1D Статьи 22 РР соответственно для полос частот 10,7−12,75 ГГц (*для ФСС и/или РСС), 17,8−18,6 ГГц и 19,7−20,2 ГГц, а в качестве допущений используются шумовые температуры 120 K для эталонной частоты 10,7 ГГц (Таблица 22‑1А), 195 K для эталонных частот 17,8 ГГц (Таблица 22‑1В) и 19,7 ГГц (Таблица 22-1C), а также шумовые температуры, указанные в Дополнении 6 к Приложению 30, для эталонной частоты 11,7 ГГц (Таблица 22-1D). Эти кривые I/N, в частности кривые, соответствующие пределам э.п.п.м.↓ в Резолюции 76 (Пересм. ВКР‑15) для приемных антенн разных диаметров спутников ГСО, четко показывают, что сети ГСО ФСС/РСС должны по умолчанию принимать суммарную помеху, значительно превышающую −12,2 дБ, что соответствует увеличению отношения ΔT/T на 6%, от систем НГСО в течение длительного процента времени.
РИСУНОК 1
Пределы э.п.п.м. суммарной и единичной помех в полосе частот 17,8−18,6 ГГц, 
переведенные в кривы е I/N при допущении, что шумовая температура составляет 195 K
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5 м в Рез. 76
I/N: −12,2 дБ
Зависимость I/N от % времени превышения
I/N (дБ)
% времени, возможно превышение

РИСУНОК 2
Пределы э.п.п.м. суммарной и единичной помех в полосе частот 19,7–20,2 ГГц, 
переведенные в кривые I/N при допущении, что шумовая температура составляет 195 K
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РИСУНОК 3
Пределы э.п.п.м. суммарной и единичной помех в полосе частот 10,7–12,75 ГГц ФСС, 
переведенные в кривые I/N при допущении, что шумовая температура составляет 120 K
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10 м в Таблице 22-1А
I/N: −12,2 дБ
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РИСУНОК 4
Пределы э.п.п.м. суммарной и единичной помех в полосе частот 11,7−12,7 РСС, переведенные в кривые I/N при допущении, что шумовая температура определяется согласно Дополнению 6 к Приложению 30
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30 см в Таблице 22-1D
45 см в Таблице 22-1D
60 см в Таблице 22-1D
90 см в Таблице 22-1D
1,2 м в Таблице 22-1D
1,8 м в Таблице 22-1D
2,4 м в Таблице 22-1D
3 м в Таблице 22-1D
30 см в Рез. 76
45 см в Рез. 76
60 см. в Рез. 76
90 см. в Рез. 76
1,2 м в Рез. 76
1,8 м в Рез. 76
2,4 м. в Рез. 76
3 м в Рез. 76
I/N: −12,2 дБ

Как объясняется выше, МСЭ-R и его Государства-Члены в рамках пункта 1.13 повестки дня ВКР‑2000 согласились определить пределы э.п.п.м., потому что существовала необходимость в обеспечении регламентарного механизма, гарантирующего защиту сетей ГСО ФСС/РСС от максимальной суммарной помехи, создаваемой несколькими системами НГСО ФСС в полосах частот, для которой были приняты пределы э.п.п.м. Таким образом, нецелесообразно напрямую сравнивать маски пределов э.п.п.м.↓ единичной помехи с некоторыми широко используемыми критериями защиты сетей ГСО ФСС/РСС, такими как определенные в Рекомендации МСЭ-R S.1432 и т. д. В этом отношении действующие пределы э.п.п.м., указанные в Резолюции 76 (Пересм. ВКР‑15) и Статье 22 РР, несомненно, достаточны для обеспечения надлежащей защиты сетей ГСО ФСС/РСС от всех систем НГСО ФСС, которые, каждая по отдельности, должны соответствовать пределам, указанным в Статье 22 РР, в особенности положениям п. 22.2 РР, в принципе, допуская при этом разумную гибкость для систем НГСО ФСС.
ВКР-19 разработала несколько иную основу совместного использования частот для диапазонов Q/V, например пп. 22.5L и 22.5M РР и связанные с ними Резолюции 770 (ВКР-19) и 769 (ВКР-19), однако в разделе 3.2.4 ("Частота за пределами диапазона 10−30 ГГц") Заключительного отчета ПСК для ВКР‑2000 также отмечается, что: 
(Начало цитаты)
Существуют принципиальные различия между ситуацией в полосах частот диапазона 10–30 ГГц ФСС, определенных в Резолюции 130 (ВКР-97), где служба НГСО ФСС пересекается с существующей и/или ожидаемой службой ГСО ФСС, и в других полосах, где только начинается эксплуатация систем ГСО и НГСО ФСС. В этих полосах диапазона 10–30 ГГц происходит широкое развертывание или длительное развитие систем ГСО, а операторы ГСО имеют ограниченную гибкость или не имеют никакой гибкости для адаптации к внедрению систем НГСО. Таким образом, в этих полосах частот почти вся или вся нагрузка по внедрению технических критериев для защиты дуги ГСО должна лежать на системах НГСО. В диапазонах, где до настоящего времени происходило незначительное или не происходило развертывание спутниковых систем, и где спутниковые сети (ГСО или НГСО) только начинают поступать в МСЭ-R, тот факт, что ГСО или НГСО системы ФСС не используют или в ближайшее время не ожидается использование ими этих диапазонов означает, что операторам обоих типов придется проявлять бóльшую гибкость в достижении надлежащего баланса между противоборствующими техническими, регламентарными и политическими соображениями, которые повлияют на условия совместного использования ими частот.
(Конец цитаты)
Япония полагает, что такая ситуация по-прежнему существует.
В дополнение к поднятыми выше вопросам МСЭ-R признал некоторые принципиальные проблемы, которые касаются надлежащего применения пределов э.п.п.м. суммарной помехи, содержащихся в Резолюции 76 (Пересм. ВКР-15), и пределов э.п.п.м. единичной помехи, содержащихся в Статье 22 РР. Эти проблемы изложены ниже.
–	Притом что в Резолюции 76 (Пересм. ВКР-15) определены обязательные пределы э.п.п.м. суммарной помехи, в Резолюции 76 (Пересм. ВКР-15) не описана четкая методика или процедура, позволяющая заинтересованным администрациям совместно определять, превышены ли эти суммарные уровни. Другими словами, в настоящее время никто не может официально подтвердить соответствие Резолюции 76 (Пересм. ВКР-15), хотя несколько крупных систем НГСО ФСС уже введены в действие. Этот вопрос будет рассматриваться в рамках темы J пункта 7 повестки дня ВКР-23.
–	Практика разделения негеостационарной спутниковой системы на несколько заявляемых систем, которая может снизить эффективность пределов э.п.п.м. единичной помехи, определенных в Статье 22 РР для защиты геостационарных систем, или иметь последствия для выполнения Резолюции 76 (Пересм. ВКР‑15), ставится под сомнение. Единственной причиной неправильного применения этих пределов э.п.п.м. единичной помехи путем искусственного разделения или объединения систем НГСО ФСС является желание понизить уровни э.п.п.м. в расчете на получение статуса благоприятного заключения по результатам регламентарного рассмотрения, выполняемого Бюро радиосвязи в соответствии с п. 11.31 РР. Эта проблема была поднята Директором Бюро радиосвязи в его отчете для ВКР‑23 (раздел 3.1.4 Дополнительного документа 2 к Документу 4).
Вследствие этого Япония полагает также, что при таких обстоятельствах совершенно нерационально изменять предел э.п.п.м. как таковой, не устранив проблему возможного неправильного применения Резолюции 76 (Пересм. ВКР-15), а также Статьи 22 РР некоторыми администрациями, заявляющими системы НГСО ФСС.
Наконец, Япония должна подчеркнуть еще один важный аспект: РГ 4A МСЭ-R на своем собрании в июне-июле 2023 года разработала план работы (Док. 4A/978, Приложение 9) по пересмотру Рекомендации МСЭ R S.1503 для повышения точности моделирования спутниковых систем НГСО в рамках Рекомендации таким образом, чтобы продолжать обеспечивать защиту спутниковых сетей ГСО, одновременно содействуя развитию спутниковых систем НГСО. Любой проводимый параллельно пересмотр пределов э.п.п.м., определенных в Статье 22 РР, может нанести ущерб работе РГ 4A, поскольку это почти равносильно изменению "цели" запланированного исследования, результаты которого должны быть сопоставимыми.
Мнения и предложения
	J/99A27A3/1
Учитывая вышеизложенное, а также важность сохранения действующих пределов э.п.п.м. суммарной и единичной помех, которые широко учитывались в качестве проектных параметров огромного количества действующих спутниковых сетей ГСО ФСС/РСС, Япония полагает, что не целесообразно пересматривать и обновлять регламентарные положения, относящиеся к этим пределам э.п.п.м. в участках диапазонов частот 14/11 ГГц и 30/20 ГГц, и, вследствие этого, возражает против любых новых пунктов повестки дня будущей ВКР по этой теме.
Япония, не поддерживая дальнейшее обсуждение этого вопроса в рамках МСЭ-R, также придерживается мнения, что, если сторонники этой темы по-прежнему будут настаивать на разработке новых пунктов повестки дня будущей ВКР, эти обсуждения могли бы также охватывать следующие аспекты:
–	критерии защиты для систем ГСО ФСС, в которых используется адаптивное кодирование, должны быть в достаточной мере отражены в потенциально обновленных пределах э.п.п.м.↓, подобно Таблице 22-1C в Статье 22 действующего РР, а также в диапазоне Ku и в участке диапазона Ka, где действующие пределы э.п.п.м.↓, такие как указанные в Таблицах 22-1A и 22-1B, основаны исключительно на требовании защиты систем с фиксированным запасом линии, учитывая, что в настоящее время системы с адаптивным кодированием чаще применяются в сетях ГСО ФСС во всем диапазоне Ku и диапазоне Ka;
–	в отношении защиты спутниковых сетей ГСО, включенных в План/Список РСС в Приложениях 30/30А к РР: поскольку при расчете эквивалентного запаса по защите (EPM) этих спутниковых сетей ГСО РСС не учитываются помехи от систем НГСО, работающих согласно п. 5.487A РР в соответствующих полосах частот, но соответствующие частотные присвоения этим системам НГСО могут быть в конце концов зарегистрированы в МСРЧ, следует разработать надлежащие технические меры для проверки последствий ухудшения EPM, вызванного суммарной помехой от систем НГСО, особенно от так называемых "мегагруппировок", которые состоят из тысяч (или даже десятков тысяч) спутников, работающих в одной и той же зоне обслуживания, что и спутниковые сети ГСО, включенные в План/Список РСС;
–	в отношении защиты спутниковых сетей, включенных в План/Список ФСС в приложении 30B к РР: аналогично случаю спутниковых сетей, включенных в План/Список для РСС, следует также разработать соответствующие технические меры для решения вопроса об отражении помех, создаваемых системами НГСО, в эталонных ситуациях, в которых в настоящее время учитывается суммарное воздействие помех только от спутниковых сетей ГСО ФСС Приложения 30B к РР. В частности, для того чтобы обеспечить управляемость этих эталонных ситуаций, возможно обсудить процедуры, аналогичные процедурам п. 6.6 и/или п. 6.16 Приложения 30B к РР, в отношении использования частотных присвоений системам НГСО ФСС, которые в настоящее время рассматриваются как неплановые присвоения, но при этом используют те же полосы частот, что и полосы Плана Приложения 30B к РР, и зоны обслуживания которых могут быть расширены в любое время и в любом месте по желанию заявляющих администраций (т. е. даже за пределами их юрисдикций) без необходимости получения "явного согласия", по крайней мере в рамках действующей системы РР.
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