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9	рассмотреть и утвердить Отчет Директора Бюро радиосвязи в соответствии со Статьей 7 Конвенции МСЭ;
9.1	о деятельности Сектора радиосвязи МСЭ в период после ВКР-19:
(9.1-a)	в соответствии с Резолюцией 657 (Пересм. ВКР-19), рассмотреть результаты исследований, касающихся технических и эксплуатационных характеристик, потребностей в спектре и назначения соответствующих радиослужб для датчиков космической погоды с целью обеспечения их надлежащего признания и защиты в Регламенте радиосвязи без введения дополнительных ограничений на действующие службы;
Резолюция 657 (Пересм. ВКР-19) – Защита зависящих от радиочастотного спектра датчиков космической погоды, используемых для ее глобального прогнозирования и оповещения о ней
[bookmark: _Hlk143271059]Введение
[bookmark: _Hlk150504842]Тема а) пункта 9.1 повестки дня (Резолюция 657 (Пересм. ВКР-19)) была создана с целью обеспечения надлежащего признания и защиты датчиков космической погоды в Регламенте радиосвязи (РР) без введения дополнительных ограничений на действующие службы.
В то же время ВКР-19 установила пункт предварительной повестки дня ВКР-27, а именно пункт 2.6 предварительной повестки дня, для продолжения исследований по теме a) пункта 9.1 повестки дня ВКР-23.
[bookmark: _Hlk149917686]Предложение
Китай поддерживает Общее предложение АТСЭ по данному пункту повестки дня.
Китай поддерживает продолжение исследований МСЭ-R по датчикам космической погоды в рамках темы a) пункта 9.1 повестки дня ВКР-23 с помощью нового пункта повестки дня ВКР-27 без наложения чрезмерных ограничений на действующие службы.
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