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1.15	armonizar a escala mundial la utilización de la banda de frecuencias 12,75‑13,25 GHz (Tierra-espacio) por las estaciones terrenas a bordo de aeronaves y barcos que se comunican con estaciones espaciales geoestacionarias del servicio fijo por satélite, de conformidad con la Resolución 172 (CMR-19);
Introducción
En el marco del punto 1.15 del orden del día de la CMR‑23 se solicita estudios sobre el posible funcionamiento de ETEM-A y ETEM-M que comunican con estaciones espaciales geoestacionarias del servicio fijo por satélite (SFS) en la banda de frecuencias 12,75-13,25 GHz (Tierra-espacio). La utilización de la banda de frecuencias 12,75-13,25 GHz por redes de satélites geoestacionarios del SFS está sujeta a lo dispuesto en el Apéndice 30B del RR, que contiene el Plan mundial de adjudicaciones al servicio fijo por satélite, así como la Lista de asignaciones, y posee sus propios procedimientos reglamentarios y criterios técnicos. La banda de frecuencias 12,75-13,25 GHz también está atribuida a escala mundial a los servicios fijo y móvil a título primario. El Informe de la RPC prevé dos métodos para satisfacer el citado punto del orden del día:
–	Método A: este método propone no modificar el RR y suprimir la Resolución 172 (CMR-19) a causa de la incertidumbre que rodea a la aplicación de varias de las medidas que se citan en la posible Resolución asociada al Método B.
–	Método B: este método propone añadir un nuevo número 5.A115 al Artículo 5 del RR, adoptar una nueva Resolución de la CMR que defina las condiciones de funcionamiento de las ETEM y de protección de los servicios a los que están atribuidas las bandas de frecuencias y suprimir en consecuencia la Resolución 172 (CMR‑19).
Se realizaron estudios del UIT-R para considerar la protección de las estaciones que funcionan en los servicios terrenales frente a una posible nueva aplicación operacional de las ETEM del SFS. Dichos estudios poseen deficiencias significativas, lo que dificulta concluir que la protección de los sistemas actuales de los servicios terrenales existentes y de los previstos esté garantizada. Los estudios consideran de forma restrictiva una única latitud de 51° N para el funcionamiento de los servicios terrenales, lo que, conjugado con el ejemplo de separación entre satélites y cobertura de satélites de haz puntual, sesga a la baja el número de satélites OSG visibles y, en consecuencia, el número de posibles fuentes de interferencia de las ETEM-A. Si se realiza una infravaloración aún menor, la densidad de despliegue de ETEM-A se sesga a la baja al suponer que las aeronaves se distribuirán uniformemente a lo largo de la cobertura del haz de recepción del satélite y que la zona visible de la estación terrenal sólo traspasará parcialmente con la huella del satélite con arreglo a una proporción aproximada de 1 a 8. Con respecto a otras bandas de frecuencias utilizadas para las ETEM (por ejemplo, 29 GHz), a 12,75 GHz la pérdida en el trayecto de la señal interferente es 6 dB menor y, por lo tanto, el alcance de sus efectos perjudiciales en los servicios terrenales aumenta en consecuencia. Como se ha visto en otros estudios del UIT-R (por ejemplo, en el punto 1.5 del orden del día de la CMR-19 y el punto 1.16 del orden del día de la CMR-23), el caso de los aeropuertos y las zonas de rodaje, despegue o aterrizaje corresponde a una situación límite, de ahí que la distribución uniforme de ETEM a través del haz no sea válida. La combinación de estos supuestos subestima ampliamente el potencial de interferencia en los terrenales. A título comparativo, esos supuestos son incoherentes con los estudios realizados sobre otros servicios establecidos en este punto del orden del día, como el servicio de radionavegación aeronáutica, que determina el comportamiento real de las aeronaves a las que las ETEM-A prestan servicio. Por esas razones, los estudios de compartición no han logrado demostrar que la protección esté garantizada para los sistemas actuales y los previstos de los servicios terrenales existentes. Dadas las inquietudes señaladas anteriormente con respecto a los estudios, la República de Corea y Estados Unidos de América apoyan el Método A.


NOC	KOR/USA/133/1#1871
ARTÍCULOS
Motivos:	Garantizar la protección de los servicios terrenales existentes y armonizar la banda de frecuencias 12,75‑13,25 GHz para las operaciones de banda ancha móvil.
NOC	KOR/USA/133/2#1872
APÉNDICES
Motivos:	Garantizar la protección de los servicios terrenales existentes y armonizar la banda de frecuencias 12,75-13,25 GHz para las operaciones de banda ancha móvil.
SUP	KOR/USA/133/3#1873
RESOLUCIÓN 172 (CMR-19)
Funcionamiento de las estaciones terrenas a bordo de aeronaves y barcos
que se comunican con estaciones espaciales geoestacionarias del servicio
fijo por satélite (Tierra-espacio) en la banda de frecuencias
12,75-13,25 GHz
Motivos:	Medida consecuente.
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