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1.4	considerar, de conformidad con la Resolución 247 (CMR-19), la utilización de estaciones en plataformas a gran altitud como estaciones base IMT (HIBS) del servicio móvil en ciertas bandas de frecuencias por debajo de 2,7 GHz ya identificadas para las IMT, a nivel mundial o regional;
Introducción
Resulta evidente que la utilización de estaciones en plataformas a gran altitud como estaciones base IMT (HIBS) en las 4 bandas de frecuencias contempladas en el punto 1.4 del orden del día de la CMR-23 no debe causar interferencias, ni requerir protección, ni imponer restricciones adicionales a la explotación de los sistemas existentes en la misma banda de frecuencias o en bandas adyacentes. Los estudios de compartición y compatibilidad llevados a cabo por el Grupo de Trabajo (GT) 5D no incluyen cálculos claros del balance de enlace para los enlaces ascendentes y descendentes de las HIBS, a pesar de que el balance de enlace permite a las administraciones evaluar con precisión las interferencias causadas a los servicios existentes en las mismas bandas de frecuencias y la protección requerida por estos últimos. Por consiguiente, es necesario realizar estudios y revisiones adicionales de las características de las HIBS y estudios pertinentes de compartición y compatibilidad.
Propuestas
Esta Administración considera que la ambigüedad de los estudios de compartición y compatibilidad en lo que respecta a los parámetros de las HIBS y los balances de enlace dificulta en gran medida la evaluación de la protección de los servicios existentes. Además, en virtud del resuelve 2 de la Resolución 247 (CMR-19), se requieren estudios de compartición y compatibilidad «para ciertas bandas de frecuencias por debajo de 2,7 GHz, o partes de la misma, armonizadas para las IMT a nivel mundial o regional», mientras que el número 5.313A del Reglamento de Radiocomunicaciones (RR) trata la identificación para las IMT mediante una nota de país.
En la sección «invita a la CMR-23» se hace referencia explícita a «la utilización de HIBS en ciertas bandas de frecuencia por debajo de 2,7 GHz que ya estén identificadas para las IMT, a nivel mundial o regional».
Además, en el reconociendo d) se indica claramente que algunas bandas están identificadas a nivel mundial o regional para las IMT de conformidad con los números 5.286AA, 5.317A, 5.341A, 5.341B, 5.341C, 5.346, 5.346A, 5.384A y 5.388 del RR. El número 5.313A no se menciona en dicha enumeración y, por tanto, no se reconoce su inclusión en este punto del orden del día.
Habida cuenta de las consideraciones que anteceden, la Administración de Irán (República Islámica del) se decanta por la Alternativa A1 para el Tema A (694-960 MHz) del punto 1.4 del orden del día de la CMR-23. 
Para los demás temas, esta Administración apoya la propuesta común de la APT.
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