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CUESTIÓN UIT‑R 118-4/5*,**
Criterios de compartición entre el servicio móvil por satélite
y el servicio fijo

(1990-1995-1999-2001-2002)
La Asamblea de Radiocomunicaciones de la UIT,

considerando

a)
que los sistemas del servicio fijo están muy generalizados en todo el mundo y funcionan en una gran parte del espectro radioeléctrico;

b)
que los servicios móviles por satélite (SMS) tienen atribuidas a título primario, diversas bandas del Reglamento de Radiocomunicaciones de la UIT, que comparten en pie de igualdad con el servicio fijo;

c)
que existe la posibilidad de que los sistemas del SMS en órbita geoestacionaria y no geoestacionaria causen interferencia a los sistemas del servicio fijo;

d)
que diversas Conferencias Mundiales de Radiocomunicaciones examinaron diversos problemas de atribución que afectaban a la compartición entre el servicio fijo y el SMS,

decide poner en estudio las siguientes Cuestiones
1
¿Qué niveles de interferencia del SMS son aceptables para los sistemas del servicio fijo, incluidas las consideraciones referentes al porcentaje de tiempo?

2
¿Cuáles son las limitaciones necesarias y aceptables que habrán de imponerse a los servicios para facilitar la compartición?

decide además

1
que los estudios iniciales sobre la Cuestión concluyan en 2006.

NOTA 1 – Los “sistemas del servicio fijo” en esta Cuestión comprenden sistemas de acceso inalámbrico fijo (fijos basados en tecnología y móviles derivados de tecnología).

NOTA 2 – Véanse las Recomendaciones UIT-R F.758, UIT-R F.1107, UIT-R F.1108, UIT‑R F.1246, UIT‑R F.1335 y UIT-R F.1405.

*	Esta Cuestión debe señalarse a la atención de la Comisión de Estudio 8 de Radiocomunicaciones (GT 8D).


** 	Anterior Cuestión UIT-R 118-4/9.
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