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QUESTION UIT-R 158-1/5*,**
Protocoles de transmission de données par paquets pour les systèmes fonctionnant à des fréquences inférieures à environ 30 MHz

(1990-2000)

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
qu'il existe une demande croissante pour le transfert de grandes quantités d'informations sur les circuits radioélectriques en ondes décamétriques, notamment pour les applications du protocole Internet;

b)
qu'il est nécessaire d'assurer un service de données numériques pratiquement sans erreur au moyen de systèmes radioélectriques sur ondes décamétriques;

c)
qu'il existe une demande pour interfacer ces systèmes avec le fournisseur et l'usager de l'information en vue d'une utilisation automatique des données;

d)
que les résultats d'une étude sur les protocoles de transmission de données par paquets pourraient permettre des améliorations de l'efficacité des transmissions de données sur canal radioélectrique en ondes décamétriques,

décide de mettre à l'étude les Questions suivantes
1
Quel est le type de protocole de transmission par paquets le mieux adapté aux systèmes radioélectriques en ondes décamétriques, y compris les applications du protocole Internet?

2
Quelle méthode de détection et de correction d'erreur et quelle taille de paquet convient-il d'utiliser?

3
Quelles précautions faut-il prendre sur le plan de la conception et quelles procédures techniques d'exploitation convient-il d'utiliser?

4
Quel type de synchronisation faut-il utiliser pour la base de temps pour les bits et le verrouillage de trame des paquets?

5
Quelle doit-être la structure des paquets pour assurer l'interfaçage avec les réseaux pour données par paquets existants?

NOTE 1  – Voir la Recommandation UIT-R F.764.

*	Cette Question doit être portée à l'attention de la Commission d'études 8 des radiocommunications.


** 	Ancienne Question UIT-R 158-1/9.
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