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QUESTION UIT-R 216-2/5(,**
Compatibilité des services de radionavigation, d’exploration de la Terre par satellite (active), de recherche spatiale (active), mobiles et de radiorepérage fonctionnant dans la bande 5 350‑5 650 MHz et compatibilité entre les services de radionavigation et de radiorepérage dans la bande 2 900-3 100 MHz

(1997-1998-2001)

L’Assemblée des radiocommunications de l’UIT,

considérant

a)
que le service de radionavigation assume une fonction de sauvegarde de la vie humaine 
(RR 4.10) et qu’il n’est pas acceptable que des brouillages préjudiciables soient causés à ce service;

b)
que les radars du service de radiorepérage, bénéficient d’une attribution mondiale à titre primaire, en particulier dans la bande 3 100-3 300 MHz, mais qu’ils sont exploités dans le cadre d’une attribution à titre secondaire par rapport au service de radionavigation dans plusieurs bandes au voisinage de 3 et de 5 GHz;

c)
qu’une partie considérable du spectre attribué au service de radiorepérage (environ 1 GHz) a été retirée à ce service, ou reléguée à un statut inférieur, surtout dans la bande 3 400-3 700 MHz, depuis la CAMR‑79 et qu’il devient nécessaire d’augmenter le nombre d’attributions primaires au service de radiolocalisation;

d)
que l'OMI a récemment renforcé ses exigences en matière de sécurité pour les radars de bord, ce qui oblige à utiliser des largeurs d'impulsion plus courtes;

e)
que la Recommandation UIT-R M.1372 traite des techniques de réduction des brouillages améliorant la compatibilité entre radars à impulsions;

f)
qu’il est reconnu que le service de radionavigation remplit des fonctions de sécurité (voir le numéro 4.10 du Règlement des radiocommunications), mais qu’il est prouvé par ailleurs depuis de nombreuses années que les services de radiorepérage peuvent être exploités avec les services de radionavigation dans les bandes 2 900‑3 100 MHz et 5 350‑5 650 MHz, la compatibilité, en l’occurrence, tenant à l’utilisation de caractéristiques similaires au niveau des systèmes (cycles d’émission “légers”, faisceaux battants et applications de techniques de réduction des brouillages),

g)
que les détecteurs terrestres spatioportés actifs des services d’exploration de la Terre par satellite et de recherche spatiale fonctionnant depuis de nombreuses années de manière compatible avec le service de radiorepérage dans plusieurs bandes;

h)
que, conformément au point 1.17 de son ordre du jour, la CMR-03 est invitée à envisager de reclasser l’attribution au service de radiolocalisation dans la gamme 2 900‑3 100 MHz;

j)
que, conformément au point 1.5 de son ordre du jour et à la Résolution 736 (CMR-2000), la CMR-03 est invitée à envisager d’attribuer la bande 5 460-5 570 MHz aux services d’exploration de la Terre par satellite (active) et de recherche spatiale (active) et à envisager d’attribuer la bande 5 470-5 570 MHz au service mobile pour la mise en œuvre de systèmes d’accès hertziens, y compris les réseaux locaux hertziens, et de revoir, en vue de son relèvement, le statut du service de radiolocalisation dans la gamme 5 150-5 725 MHz,

décide de mettre à l’étude les Questions suivantes
1
Quelles sont les caractéristiques techniques, les critères de protection et les autres facteurs spécifiques des services de radiorepérage et de radionavigation nécessaires pour permettre la réalisation d’études de compatibilité entre ces services dans les bandes 2 900‑3 100 MHz et 5 350‑5 650 MHz?

2
Quelles sont les possibilités de partage entre les services de radiorepérage et de radionavigation dans la bande 2 900-3 100 MHz?

3
Quelles sont les possibilités de partage entre les services de radionavigation aéronautique et de radiorepérage dans la bande 5 350-5 470 MHz?

4
Quelles sont les possibilités de partage entre les services de radionavigation et de radiorepérage dans la bande 5 460-5 470 MHz?

5
Quelles sont les possibilités de partage entre les services de radionavigation maritime et de radioreptime et de radiorepérage dans la bande 5 470-5 650 MHz?

6
quelles sont les possibilités de partage entre les services mobiles (par exemple, les réseaux locaux hertziens) et de radiorepérage dans la bande 5 470-5 650 MHz?

décide en outre

1
que les résultats de ces études devraient être inclus dans une ou plusieurs Recommandations;

2
que ces études devraient être achevées d’ici à 2005.

NOTE 1 – Ces études doivent tenir compte du rôle joué en matière de sauvegarde de la vie humaine par le service de radionavigation, (numéro 4.10 du Règlement des radiocommunications), afin que les futurs systèmes de sécurité puissent fonctionner sans subir de brouillage préjudiciable. 

( 	Cette question doit être portée à l’attention de l’Association internationale de signalisation maritime (AISM), de l’Organisation de l’aviation civile internationale (OACI), de l’Organisation maritime internationale (OMI) et du Comité international radio-maritime (CIRM).


** 	Ancienne Question UIT-R 216-2/8.
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