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cuestión uit-r 216-2/5*,**
Compatibilidad de los servicios de radionavegación, exploración de la tierra por satélite (activo), investigación espacial (activo), móvil y de radiolocalización que funcionan en las bandas 5 350‑5 650 MHz y compatibilidad entre los servicios de radionavegación y de radiolocalización en la banda 2 900‑3 100 MHz

(1997-1998-2001)

La Asamblea de Radiocomunicaciones de la UIT, 

considerando

a)
que el servicio de radionavegación proporciona una función de seguridad de la vida humana reconocida en la nota RR 4.10 y que las interferencias perjudiciales al mismo no pueden ser aceptadas;

b)
que los radares en el servicio de radiolocalización, funcionan a título primario en todo el mundo en bandas que incluyen la 3 100-3 300 MHz, pero que funcionan a título secundario con respecto al servicio de radionavegación en varias bandas situadas alrededor de 3 y 5 GHz;

c)
que una parte considerable del espectro del servicio de radiolocalización (aproximadamente 1 GHz) se ha eliminado o rebajado desde la CAMR‑79 afectando especialmente a la
banda 3 400-3 700 MHz y que se presenta la necesidad de aumentar más atribuciones de  espectro primario para el servicio de radiolocalización;

d)
que la OMI ha incrementado recientemente sus requisitos de seguridad para los radares a bordo de barcos, lo que hace necesaria la utilización de anchuras de impulso más cortas;

e)
que la Recomendación UIT-R M.1372 identifica las técnicas de reducción de interferencia que mejoran la compatibilidad entre radares de impulsos;

f)
que los servicios de radiolocalización, si bien reconocen que la radionavegación es un servicio de seguridad como se indica en RR 4.10, han llevado a cabo operaciones compatibles con los servicios de radionavegación en las bandas 2 900-3 100 MHz y 5 350-5 650 MHz durante muchos años, dado que utilizan características del sistema similares de emisiones con ciclo de trabajo, haces de exploración y técnicas de reducción de interferencia,

g) que los sensores de la Tierra activos a bordo de vehículos espaciales de los servicios de exploración de la Tierra por satélite y de investigación espacial han demostrado durante muchos años la posibilidad de realizar operaciones compatibles cuando el servicio de radiolocalización en varias bandas; 

h) que el punto 1.17 del orden del día pide que la CMR-03 examine el aumento de la categoría de las atribuciones a la radiolocalización en la banda 2 900‑3 100 MHz;

j)
que el punto 1.5 del orden del día y la Resolución 736 (CMR-2000) piden a la CMR‑03 que examine la atribución de la banda 5 460‑5 570 MHz al servicio de exploración de la Tierra por satélite (activo) y al servicio de investigación espacial y que considere la atribución de la banda 5 470‑5 570 MHz al servicio móvil para los sistemas de acceso inalámbrico, incluyendo las RLAN y que revise la categoría del servicio de radiolocalización con miras a mejorarla en la gama de frecuencias 5 150‑5 725 MHz,

decide poner a estudio las siguientes Cuestiones
1
¿Cuáles son las características técnicas, los criterios de protección y otros factores de los servicios de radiolocalización y radionavegación que requieren la realización de estudios de compatibilidad entre ellos en las bandas 2 900‑3 100 MHz y 5 350-5 650 MHz?

2
¿Cuál es la viabilidad de la compartición entre los servicios de radiolocalización y radionavegación en la banda 2 900‑3 100 MHz?

3
¿Cuál es la viabilidad de la compartición entre los servicios de radionavegación aeronáutica y de radiolocalización en la banda 5 350‑5 470 MHz?

4
¿Cuál es la viabilidad de la compartición entre los servicios de radionavegación y de radiolocalización en la banda 5 460‑5 470 MHz?

5
¿Cuál es la viabilidad de la compartición entre los servicios de radionavegación marítima y de radiolocalización en la banda 5 470‑5 650 MHz?

6
¿Cuál es la viabilidad de la compartición entre los servicios móvil (por ejemplo, RLAN) y de radiolocalización en la banda 5 470‑5 650 MHz?

decide también

1
que los resultados de esos estudios se recojan en una o varias Recomendaciones;

2
que dichos estudios estén terminados en 2005.

NOTA 1 –Estos estudios han de respetar las consideraciones de la seguridad de la vida humana en el mar del servicio de radionavegación que se expresan en el RR 4.10 para garantizar que los futuros sistemas de seguridad puedan funcionar sin interferencia. 

*	Esta Cuestión debe señalarse a la atención de la Asociación Internacional de Señalización Marítima (AISM), la Organización Civil Internacional (OACI), la Organización Marítima Internacional (OMI), y el Comité Internacional Radiomarítimo (CIRM).


** 	Anterior Cuestión UIT-R 216-2/8.





