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Question UIT-R 223-2/5*,**
Applications du protocole Internet sur systèmes mobiles
(2000-2003-2007)

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
que les applications (protocole Internet) IP connaissent et devraient continuer de connaître une forte croissance au niveau mondial;

b)
que la demande d'accès à l'Internet via des systèmes de communications mobiles utilisant le protocole Internet augmente rapidement;

c)
que la demande de services de transmission vocale sur IP (services VOIP) via des systèmes de communications mobiles augmente elle aussi rapidement au niveau mondial;

d)
que les applications IP sur systèmes mobiles nécessiteront peut-être de prendre en considération d'autres éléments techniques et qu'il convient d'accorder une attention particulière aux services VOIP sur systèmes mobiles;

e)
que pour assurer une exploitation au niveau international, l'interopérabilité mondiale sera un gros avantage des applications IP sur systèmes mobiles;

f)
que, dans sa Résolution 101 (Antalya, 2006), la Conférence de plénipotentiaires continue d'insister sur la nécessité de normaliser les réseaux fondés sur le protocole Internet;
g)
que des organismes de normalisation régionaux étudient actuellement ces technologies,

décide de mettre à l'étude les Questions suivantes
1
Quelles caractéristiques techniques essentielles sont nécessaires pour assurer les applications IP sur systèmes mobiles?

2
Quelles caractéristiques opérationnelles essentielles sont nécessaires pour offrir des applications IP sur systèmes mobiles?

3
Quelles prescriptions particulières sont associées aux services VOIP sur systèmes mobiles?

4
Quelles caractéristiques essentielles (par exemple: mobilité, débit de données) doivent être normalisées au niveau international?

décide en outre

1
que les résultats de ces études devraient être inclus dans une ou plusieurs Recommandations ou dans un ou plusieurs Rapports ou Manuels;

2
que ces études devraient être achevées d'ici à 2010.

NOTE 1 – Cette question doit être portée à l'attention des Commissions d'études 17 et 19 de l'UIT‑T et d'autres organes compétents s'occupant de normalisation de la gestion des réseaux et des réseaux centraux en vue de soutenir les travaux de l'UIT‑R concernant les applications IP sur systèmes mobiles.

Catégorie: S2






* 	Cette Question doit être portée à l’attention des Commissions d’études 4 et 9 des radiocommunications et du Secteur de la normalisation des télécommunications.


** 	Ancienne Question UIT-R 223-2/8.
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