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Cuestión UIT-R 223-2/5*,**
Aplicaciones del protocolo Internet en sistemas móviles

(2000-2003-2007)

La Asamblea de Radiocomunicaciones de la UIT,

considerando

a)
que las aplicaciones del Protocolo Internet (IP) experimentan tasas elevadas de crecimiento a nivel mundial y se prevé que continúe siendo así;

b)
que las peticiones de acceso a Internet a través de sistemas de comunicaciones móviles utilizando el IP aumentan rápidamente;

c)
que también aumentan rápidamente las peticiones de servicios de Voz por IP (VoIP) a través de sistemas de comunicaciones móviles;

d)
que las aplicaciones IP por sistemas móviles pueden imponer consideraciones técnicas adicionales y debe prestarse una atención especial a los servicios VoIP por sistemas móviles;

e)
que para el funcionamiento internacional, la interoperabilidad a nivel mundial será una característica muy ventajosa de las aplicaciones IP por sistemas móviles;

f)
que la Resolución 101 de la Conferencia de Plenipotenciarios (Antalya, 2006) sigue haciendo hincapié en la necesidad de la normalización relacionada con el IP;

g)
que las organizaciones regionales de normalización están trabajando en dichas tecnologías,

decide poner a estudio las siguientes Cuestiones
1
¿Cuáles son las características técnicas fundamentales necesarias para poder realizar las aplicaciones IP por sistemas móviles?

2
¿Cuáles son las características operacionales fundamentales necesarias para las aplicaciones IP por sistemas móviles?

3
¿Qué requisitos especiales se asocian a los servicios VoIP por sistemas móviles?

4
¿Qué características fundamentales (por ejemplo, movilidad, velocidades de datos) deben identificarse para la normalización internacional?

decide también

1
que los resultados de estos estudios se incluyan en una o varias Recomendaciones, Informes o Manuales;

2
que dichos estudios se terminen en 2010.

NOTA 1 – Recabar la atención de las Comisiones de Estudio 17 y 19 del UIT‑T y de otras entidades adecuadas de normalización de gestión de redes y de redes centrales en apoyo de la labor del UIT‑R sobre aplicaciones IP por sistemas móviles.

Categoría: S2







* 	Esta Cuestión debe señalarse a la atención de las Comisiones de Estudio 4 y 9 de Radiocomunicaciones y del Sector de Normalización de las Telecomunicaciones.


** 	Anterior Cuestión UIT-R 223-2/8.
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