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Question UIT-R 224-2/5*
Antennes adaptatives

(2000-2003-2007)
L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
que les systèmes de radiocommunication mobiles, en particulier cellulaires, connaissent un essor rapide au niveau mondial;

b)
que le spectre radioélectrique disponible pour ces systèmes est limité;

c)
que les techniques à haute efficacité spectrale sont essentielles à la poursuite du développement de ces systèmes;

d)
que le modelage des diagrammes de rayonnement à l'intérieur des cellules est une caractéristique souhaitable qui constituerait un outil important pour la conception de systèmes;

e)
que des antennes adaptatives ont été mises au point;

f)
que des antennes adaptatives pourraient offrir des avantages en termes d'efficacité spectrale pour la mise en oeuvre et l'exploitation de systèmes de communication mobiles;

g)
que des Recommandations sur les antennes adaptatives viendraient compléter d'autres Recommandations de l'UIT‑R relatives aux radiocommunications mobiles,

décide de mettre à l'étude les Questions suivantes
1
Quelles sont les principales caractéristiques techniques liées à l'utilisation d'antennes adaptatives dans les systèmes de radiocommunication mobiles?

2
Quelles sont les conséquences de l'utilisation d'antennes adaptatives dans les systèmes de radiocommunication mobiles?

3
S'agissant des bandes de fréquences, quelles sont les considérations importantes pour la conception et l'utilisation d'antennes adaptatives?

4
Dans quelle mesure l'utilisation d'antennes intelligentes permettrait-elle de réduire les brouillages et d'améliorer l'émission et la réception des signaux utiles?

décide en outre

1
que les résultats de ces études devraient être inclus dans une ou plusieurs Recommandations,dans un ou plusieurs Rapports ou dans un ou plusieurs Manuels;

2
que ces études devraient être achevées d'ici à 2010.

Catégorie: S2






* 	Ancienne Question UIT-R 224-2/8.
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