ВОПРОС МСЭ-R 226/5*, **
Характеристики и критерии защиты для радаров, работающих
в службе радиоопределения
(2000)

Ассамблея радиосвязи МСЭ,

учитывая,

a)
что антенна, распространение сигнала и характеристики радаров, относящиеся к определению цели и большой требующейся ширине полосы, в некоторых полосах частот являются оптимальными для выполнения своих функций;

b)
что технические характеристики радаров, работающих в службе радиоопределения, определяются задачей системы и широко варьируются даже в рамках одной полосы частот; 

c)
что служба радиоопределения является службой безопасности, как это указано в п. 4.10 Регламента радиосвязи (РР), и создание ей вредных помех недопустимо; 

d)
что некоторые технические группы МСЭ-R рассматривают потенциальную возможность введения новых типов систем (например, системы фиксированного беспроводного доступа и системы фиксированной и подвижной связи высокой плотности) или служб в полосах частот между 420 МГц и 34 ГГц, используемых радарами в службе радиоопределения; 

e)
что репрезентативные технические и эксплутационные характеристики систем, работающих в полосах, распределенных службе радиоопределения, необходимы для определения технической осуществимости внедрения новых типов систем;

f)
что требуются процедуры и методики анализа совместимости между радарами, работающими в службе радиоопределения, и системами других служб,

решает, что необходимо изучить следующий Вопрос:
1
Какие надлежащие процедуры анализа необходимы для проведения подробных исследований в области совместимости между радарами, работающими в службе радиоопределения, и системами других служб?

2
Какие технические и эксплуатационные характеристики и критерии защиты для радаров, работающих в службе радиоопределения, необходимы для проведения подробных исследований в области совместимости с системами других служб?

решает далее,

1
что результаты вышеуказанных исследований следует включить в одну или несколько Рекомендаций;

2
что вышеуказанные исследования следует завершить к 2005 году.

ПРИМЕЧАНИЕ 1. – Служба радиоопределения включает радионавигационную и радиолокационную службы (см. пп. 1.42 и 1.48 РР).

*	Настоящий Вопрос следует довести до сведения 7-й  Исследовательской комиссии по радиосвязи, Всемирной метеорологической организации (ВМО), Международной морской организации (ИМО), Международной организации гражданской авиации (ИКАО) и Международного комитета по морской радиосвязи (CIRM).


** 	Бывший Вопрос МСЭ-R 226/8.





