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question uit-r 232/5*,**
Système d’identification automatique universel de bord pour navires

(2001)

L’Assemblée des radiocommunications de l’UIT, 

considérant

a)
la Recommandation UIT-R M.1371, relative aux caractéristiques techniques d’un système d’identification automatique universel de bord pour navires, utilisant l’accès multiple par répartition dans le temps et fonctionnant dans la bande attribuée aux services mobiles maritimes en ondes métriques;

b)
que des études approfondies ont conclu à la nécessité de réviser dans le détail la Recommandation UIT-R M.1371;

c)
qu’il est nécessaire de procéder à de nouvelles études pour se pencher sur les modifications à apporter à la Recommandation UIT-R M.1371;

d)
que les prescriptions de l’OMI en matière d’emport de systèmes d’identification automatiques universels de bord pour navires entreront en vigueur progressivement à partir de 2002;

e)
que les mesures d’homologation et les pratiques normalisées de la CEI devront être finalisées avant 2002 sur la base de l’actuelle Recommandation UIT-R M.1371;

f)
que la communauté maritime aura besoin de temps pour installer des matériels répondant à ces prescriptions,

décide de mettre à l’étude la Question suivante
1
Quelles modifications faut-il apporter à la Recommandation UIT-R M.1371 pour achever la mise au point du système d’identification automatique universel de bord pour navires?

décide en outre

1
que la présente Question doit aboutir à une révision de la Recommandation UIT-R M.1371 avec toutes améliorations, clarifications et modifications de forme apparues nécessaires à l’issue des études effectuées;

2
que ces études devraient être achevées d’ici à 2006.

* 	Cette Question devrait être portée à l’attention de l’Association internationale de signalisation maritime (AISM), de la Commission électrotechnique internationale (CEI),de l’Organisation maritime internationale (OMI) et du Comité international radio-maritime (CIRM).


** 	Ancienne Question UIT-R 232/8.
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