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question UIt-R 240/5*, **
Caractéristiques techniques et opérationnelles et besoins en fréquence des systèmes radar haute fréquence à ondes de surface fonctionnant dans 
la gamme de fréquences comprises entre 3 et 50 MHz***
(2007)
L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
qu'il est nécessaire d'exploiter, dans le service de radiorepérage, des systèmes radar haute fréquence d'observation des océans, dans la gamme de fréquences comprises entre 3 et 50 MHz;

b)
que l'on exploite depuis de nombreuses années, à titre expérimental, les systèmes radar haute fréquence à ondes de surface dans la gamme de fréquences comprises entre 3 et 50 MHz, et que l'on s'intéresse partout à la mise en place de systèmes opérationnels à l'échelle mondiale;

c)
que les systèmes radar haute fréquence à ondes de surface de faible puissance ont notamment pour fonctions:

–
de mesurer l'état de la mer et des courants océaniques dans le cadre d'opérations océanographiques, climatologiques ou météorologiques; et

–
d'étendre la capacité de détection dans le domaine maritime au-delà de la portée des radars hyperfréquences, en vue d'assurer la sécurité et la poursuite des navires de surface et des aéronefs ainsi que la sécurité de la navigation et des ports;

d)
que les caractéristiques opérationnelles retenues pour les systèmes radar haute fréquence à ondes de surface pour l'observation des océans sont dictées par des impératifs de qualité de fonctionnement et de disponibilité des données;

e)
qu'il peut être nécessaire de disposer de plusieurs bandes de fréquences dans la gamme 3‑50 MHz,

décide de mettre à l'étude les Questions suivantes
1
Quelles sont les caractéristiques techniques et opérationnelles des radars haute fréquence à ondes de surface fonctionnant dans des sous-bandes de la gamme de fréquences comprises entre 3 et 50 MHz?

2
Quelles sont les bandes de fréquences, entre 3 et 50 MHz, qui conviennent le mieux à l'exploitation de systèmes radar haute fréquence à ondes de surface, compte tenu de propriétés dépendantes des fréquences nécessaires pour l'exploitation et d'éventuelles études de partage avec des services de radiocommunication?
3
Quelles techniques les systèmes radar haute fréquence à ondes de surface peuvent-ils employer en vue de l'utilisation du spectre la plus efficace possible et d'une limitation des brouillages occasionnés aux services existants?
décide en outre

1
que les résultats de ces études devraient être inclus dans une ou plusieurs Recommandations ou un ou plusieurs Rapports;

2
que ces études devraient être achevées d'ici à 2015.

Catégorie: S2

* 	Ancienne Question UIT-R 240/8.


** 	En 2012, la Commission d'études 5 des radiocommunications a repoussé la date d'achèvement des études au titre de cette Question.


*** Cette Question devrait être portée à l'attention de l'Organisation maritime internationale (OMI), de l'Organisation météorologique mondiale (OMM) et des Commissions d'études 6, 7 et 9 de l'UIT-R.





