вопрос мсэ-R 249/5*
Технические характеристики беспроводной бортовой внутренней связи (WAIC) и эксплуатационные требования к ней
(2009)

Ассамблея радиосвязи МСЭ,

учитывая,
a)
что поскольку технологии беспроводной связи постоянно развиваются, в авиации ожидается возрастающий спрос на беспроводные применения ближнего действия, как связанные, так и не связанные с обеспечением безопасности, устанавливаемые на борту воздушных судов для бортовой внутренней связи; 

b)
что использование беспроводных систем на борту воздушного судна создает исключительные возможности для снижения веса и уменьшения сложности при проектировании воздушных судов, обеспечивая экономически более эффективное выполнение полетов, облегчая установку и техническое обслуживание и сокращая требуемое для этого время, а также содействуя более эффективной модернизации бортовых систем, которая позволяет сохранять или повышать уровень безопасности и улучшать характеристики работы на протяжении эффективных сроков службы воздушного судна;

c)
что поскольку коммерческие воздушные суда пересекают границы государств и их эксплуатация является международной по своему характеру, использование одних и тех же типов систем беспроводной бортовой внутренней связи (WAIC) будет способствовать получению преимуществ от единой стандартизации и достигаемой за счет масштабов экономии при производстве и обеспечении работы таких систем; 

d)
что предполагается, что системы WAIC должны проектироваться для улучшения многократного использования спектра и обеспечения защиты других служб или систем; 

e)
что предусматривается, что системы WAIC должны размещаться в рамках существующих распределений подвижным службам, включая воздушные подвижные службы, 
отмечая,
что ожидается, что использование беспроводных систем на борту воздушных судов приведет к снижению веса воздушного судна и уменьшению расхода топлива, что таким образом будет содействовать защите окружающей среды, 

решает, что необходимо изучить следующие Вопросы:
1
Какие типы существующих беспроводных систем предусматривается преобразовать в системы WAIC?

2
Какие типы новых применений могли бы внедряться в качестве систем WAIC?
3
В рамках каких служб радиосвязи могли бы эксплуатироваться системы WAIC?
4
Какие технические характеристики, эксплуатационные требования и требования к ширине полосы, критерии защиты, а также требуемые рабочие характеристики должны относиться к системам WAIC, которые использовались бы для применений, определенных в пунктах 1 и 2 раздела решает, с учетом пункта 3 раздела решает?

5
Каково целесообразное количество определенных систем WAIC, которые могли бы совместно находиться в одной и той же полосе частот, причиняя минимальные взаимные и внешние помехи? 
6
Какие методы могут использоваться системами WAIC для обеспечения совместимости с другими существующими применениями или службами радиосвязи, с учетом пункта 2 раздела решает?

7
Каковы требования к спектру для WAIC?

решает далее,

1
что результаты вышеуказанных исследований следует включить в Рекомендацию(и) и/или Отчет(ы);

2
что вышеуказанные исследования следует завершить к 2015 году;

3
что настоящий Вопрос следует довести до сведения ИКАО. 

Категория: S2.
* 	В 2012 году 5-я Исследовательская комиссия по радиосвязи перенесла дату завершения исследований по этому Вопросу.





