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QUESTION UIT-R 96-2/5*,**
Amélioration de l'efficacité d'utilisation de la bande 156-174 MHz
par les stations du service mobile maritime en vue de renforcer 
la sécurité maritime et portuaire

(1990-1997-2007)

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
que le spectre radioélectrique des ondes métriques attribué au service mobile maritime est limité et qu'un encombrement considérable existe dans de nombreuses parties du monde;

b)
que des techniques existantes et nouvelles, différentes de celles employées actuellement dans le service mobile maritime peuvent permettre d'utiliser plus efficacement le spectre disponible et de répondre aux besoins futurs compte tenu du développement prévu;

c)
que l'introduction et la mise en oeuvre de nouvelles techniques changeront la manière dont les besoins techniques et opérationnels relatifs à la sécurité maritime et portuaire sont actuellement définies;

d)
que l'introduction et la mise en oeuvre de nouvelles techniques pourront avoir une incidence économique considérable pour la communauté maritime;

e)
que la Recommandation UIT-R SM.1046 définit une procédure pour évaluer l'efficacité d'utilisation du spectre;

f)
que le système d'identification automatique (SIA), tel que décrit dans la Recommandation UIT-R M.1371, est destiné à être utilisé à bord des navires et stations côtières afin de renforcer la sécurité maritime et portuaire ainsi que l'efficacité de la navigation, et de contribuer à protéger l'environnement marin;

g)
que, en vertu de la Convention internationale pour la sauvegarde de la vie humaine en mer (SOLAS), l'installation et l'utilisation de systèmes SIA sont obligatoires sur les navires de charge d'une jauge brute égale ou supérieure à 300 tonneaux effectuant des voyages internationaux;

h)
que se fait jour la nécessité de détecter et d'identifier les navires en mer situés à des distances plus éloignées des côtes que ne peuvent le faire les systèmes traditionnels de communication de Terre;

j)
que la détection par satellite des messages SIA au moyen de satellites en orbite basse peut offrir un moyen de détecter et d'identifier les navires équipés de systèmes SIA en tout point de la Terre;

k)
que les fréquences utilisées par les systèmes SIA sont utilisées en partage à l'échelle mondiale à titre primaire avec d'autres services de radiocommunication fixes ou mobiles;

l)
que le Sous-Comité de l'OMI sur les radiocommunications et les opérations de recherche et de sauvetage (COMSAR 10/6) a fait observer qu'il était nécessaire d'étudier plus avant les questions concernant l'adjonction d'un canal SIA pour la détection par satellite et le moyen de garantir une protection suffisante aux canaux destinés à la détection des messages SIA,

décide de mettre à l'étude les Questions suivantes
1
Quels sont les besoins en matière de sécurité maritime et portuaire auxquels le service maritime doit répondre à long terme?

2
Quelle serait l'incidence de la mise en oeuvre de ces besoins sur les communications en ondes métriques?

3
Quelle amélioration de l'efficacité d'utilisation du spectre et des capacités opérationnelles peut-on obtenir en employant les diverses technologies ou techniques nouvelles de radiocommunication dans le service mobile maritime en ondes métriques?

4
Quelles caractéristiques techniques et d'exploitation doit-on recommander pour les applications internationales?

5
Quelles seront les conséquences de la mise en oeuvre de ces technologies ou techniques sur les arrangements existant dans le service maritime en ondes métriques ou sur d'autres arrangements avec des services cocanaux?

6
Quels scénarios de transition conviendrait-il d'utiliser pour introduire et mettre en oeuvre toute autre nouvelle technique dans l'actuelle bande des ondes métriques et quelle en serait l'incidence sur les communications de détresse et de sécurité dans cette bande?

7
Quels sont les facteurs qui décrivent la faisabilité technique et les limites opérationnelles de la détection par satellite des messages SIA au moyen de techniques par satellite en orbite basse?

8
Quelles sont les contraintes et les facteurs techniques pertinents associés à la détection par satellite de messages SIA en raison du partage avec d'autres services de radiocommunication?

9
Quelles solutions d'utilisation du spectre permettront de surmonter les limites techniques ou les contraintes de partage de fréquences identifiées pour ce qui est de la détection par satellite de messages SIA, y compris la détermination possible d'un troisième canal accessible par les équipements SIA, pouvant être destiné à la détection par satellite?

décide en outre

1
que les résultats de ces études devraient être inclus dans une ou plusieurs Recommandations;

2 que ces études devraient être achevées d'ici à 2009***.
Catégorie: S2






*	Cette Question devrait être portée à l'attention de l'Organisation maritime internationale (OMI).


** 	Ancienne Question UIT-R 96-2/8.


*** 	Le parachèvement des Recommandations qui répondent à la présente Question ne devrait pas retarder la mise au point des systèmes embarqués d'identification automatique (AIS) par l'OMI.





