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QUESTION UIT-R 105/6*
Spectre nécessaire à la radiodiffusion télévisuelle

(1999)

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
que la radiodiffusion télévisuelle de Terre a commencé à passer de l'analogique au numérique;

b)
qu'à l'intérieur d'une largeur de bande donnée, les techniques numériques offrent une plus grande capacité totale d'information que les techniques analogiques;

c)
que les impératifs de protection pour les formats des émissions numériques sont différents de ceux qui s'appliquent aux émissions analogiques;

d)
que le numérique peut offrir des possibilités pour de nouvelles formes de radiodiffusion, notamment:

–
TVHD;

–
réception portable;

–
réception mobile;

–
radiodiffusion de données haut débit;

–
radiodiffusion multimédia;

–
radiodiffusion interactive;

e)
que l'on a tout intérêt à utiliser le plus efficacement possible les fréquences dans les bandes des ondes métriques et décimétriques;

f)
que pendant le passage de l'analogique au numérique, qui peut durer de 10 à 15 ans, on utilisera les canaux de télévision “tabou” qui ne sont pas utilisés aujourd'hui dans des zones données en raison des contraintes imposées à la planification des canaux analogiques;

g)
que pendant la période de transition, le recours à l’utilisation des canaux “tabou” visés sous f) risque de ne pas suffire pour fournir la quantité de spectre nécessaire pour doubler complètement en numérique les services de télévision analogiques,

décide de mettre à l'étude la Question suivante
1
Quelle est la demande prévue de spectre pour les applications de radiodiffusion de Terre pendant le passage à la radiodiffusion numérique et après?

2
Quelle protection faut‑il assurer à la télévision numérique vis‑à‑vis d'autres services de radiocommunication qui pourraient être retenus en vue d'une utilisation en partage des bandes?

décide en outre

1
que les résultats de ces études doivent être inclus dans une Recommandation qui sera soumise à l'Assemblée des radiocommunications de l'UIT-R et à une CMR compétente;

2
que ces études doivent être achevées d'ici 2023.

Catégorie: S1

* 	Cette Question doit être portée à l’attention de l’Union mondiale de radiodiffusion – Comité technique (WBU-TC).
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