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cuestión uit-r 105/6*
Requisitos de espectro para la radiodifusión de televisión

(1999)

La Asamblea de Radiocomunicaciones de la UIT,

considerando

a)
que la radiodifusión de televisión terrenal ha iniciado la transición de las emisiones analógicas a las digitales;

b)
que la tecnología digital ofrece una capacidad total de información superior a la de la tecnología analógica en una anchura de banda determinada;

c)
que los formatos de emisión digital tienen requisitos de protección distintos de los determinados para las emisiones analógicas;

d)
que la emisión digital puede ofrecer oportunidades de nuevas formas de radiodifusión que incluyen:

–
la TVAD;

–
la recepción portátil;

–
la recepción móvil;

–
la radiodifusión de datos de gran velocidad binaria;

–
la radiodifusión multimedio;

–
la radiodifusión interactiva;

e)
que hay un interés considerable en maximizar la utilización eficaz del espectro en las bandas de ondas métricas y decimétricas;

f)
que durante la transición de la tecnología analógica a la digital que puede tardar 10‑15 años se utilicen los canales de televisión (“tabú”) no empleados actualmente en zonas determinadas debido a limitaciones de la planificación analógica;

g)
que durante la transición, la utilización de los canales “tabú” descritos en el apartado f) puede ser insuficiente para proporcionar la cantidad de espectro necesaria a fin de ofrecer una duplicación completamente digital de los servicios de televisión analógica,

decide poner a estudio la siguiente Cuestión
1
¿Cuál es la demanda prevista de espectro para las aplicaciones de radiodifusión terrenal durante la transición a la radiodifusión digital y tras ésta?

2
¿Qué requisitos de protección son necesarios para la televisión digital respecto a otros posibles servicios de radiocomunicaciones que pudieran considerarse para la obtención compartida de las bandas?

decide también

1
que los resultados de los estudios anteriores se incluyan en una Recomendación para transmitir a la Asamblea de Radiocomunicaciones del UIT‑R y a una CMR pertinente;

2
que dichos estudios se terminen en 2023.

Categoría: S1
*	Esta Cuestión debe señalarse a la atención del Comité Técnico de la Unión Mundial de Radiodifusión (WBU-TC).
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