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question uit-r 107/6*
Harmonisation de la définition des diagrammes d'antenne de référence et 
du domaine d'application pour le service de radiodiffusion par satellite

(2003)

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
qu'au titre de diverses dispositions du Règlement des radiocommunications (RR), les administrations notifient au BR un nombre important de systèmes à satellites appartenant au service de radiodiffusion par satellite (SRS);

b)
que la détermination des prescriptions en matière de coordination et/ou des évaluations des brouillages entre les systèmes à satellites OSG appartenant au SRS et au service fixe par satellite (SFS) et entre les stations terriennes et d'autres services partageant la même bande de fréquences dépend considérablement de la précision des diagrammes d'antenne de référence utilisés lors de l'analyse;

c)
que les systèmes utilisent des diagrammes d'antenne différents fondés sur de nombreux paramètres d'entrée;

d)
que le domaine d'application de certains diagrammes d'antenne n'est pas défini (c'est‑à‑dire la gamme applicable des paramètres d'entrée, les bandes de fréquences applicables, etc.), ce qui entraîne une discontinuité dans les courbes de gain, un calcul inapproprié des valeurs de gain d'antenne, etc.;

e)
que certains diagrammes d'antenne ne sont pas définis dans certaines plages de l'angle hors axe; 

f)
que certains des paramètres d'entrée susmentionnés ne sont pas inclus dans l'Appendice 4 du RR;

g)
que le BR a commencé à élaborer une bibliothèque de logiciels concernant les diagrammes d'antenne à employer avec tous les logiciels utilisés pour appliquer les procédures pertinentes du RR et a identifié un certain nombre de divergences,

décide de mettre à l'étude la Question suivante
1
Est-il possible d'harmoniser la définition des diagrammes d'antenne utilisés par les systèmes SRS?

2
Quels paramètres d'entrée devraient être utilisés pour décrire les diagrammes d'antenne des systèmes de radiodiffusion par satellite et lesquels de ces paramètres pourrait-il être proposé d'inclure dans l'Appendice 4 du RR?

3
Quel est le domaine d'application de chaque diagramme d'antenne (bandes de fréquences, valeurs du diamètre d'antenne, etc.)?

décide en outre

1
que les résultats de ces études devraient être inclus dans une ou plusieurs Recommandations, révisées ou nouvelles;

2
que la définition harmonisée des diagrammes d'antenne devrait être applicable à tous les diagrammes (actuels et nouveaux);

3
que ces études devraient être achevées d'ici à 2006.

                                  

* 	Cette Question doit être portée à l'attention des Commission d'études 4 (GT 4A), 7, 8 (GT 8D) et 9 (GT 9D) des radiocommunications.
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