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question uit-r 109/6*
Surveillance en service de la qualité audiovisuelle perçue
pour les réseaux de radiodiffusion et de distribution

(2003)

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
que les services audiovisuels numériques se sont rapidement développés au cours des dernières années grâce aux progrès réalisés dans les techniques de compression et de communication des signaux numériques;

b)
que les services numériques sont caractérisés par de nombreux signaux, y compris les signaux vidéo, les signaux audio et les métadonnées liées aux programmes;

c)
que la synchronicité de tous les éléments d'un programme audiovisuel constitue une question importante;

d)
que les réseaux de radiodiffusion et de distribution destinés aux systèmes numériques et, en particulier, aux services vidéo se composent de multiples liaisons en cascade, par exemple entre satellites, liaisons radioélectriques de Terre, réseaux informatiques et systèmes de radiodiffusion hertzienne ou de distribution par câble à destination de l'utilisateur final;

e)
que l'ensemble de la chaîne de distribution se compose d'une multitude de systèmes de traitement en cascade tels que convertisseurs, codeurs, commutateurs, multiplexeurs, modulateurs, récepteurs, etc.;

f)
que différents éléments d'un programme audivisuel peuvent être transportés sur différentes voies;

g)
que des perturbations ou des erreurs de systèmes analogiques et numériques constituant la chaîne de distribution sont à l'origine de différents types de dégradation;

h)
que certaines des perturbations sont imperceptibles en raison des stratégies de dissimulation des erreurs intégrées dans le réseau et n'affectent pas la qualité audiovisuelle perçue;

j)
que les systèmes de dépannage modernes conviennent bien pour la détection des dégradations de longue durée mais que leur efficacité est limitée en ce qui concerne la détection en service des interruptions de courte durée qui sont plus fréquentes pour les services numériques;

k)
que la Recommandation UIT‑R BS.1387 indique plusieurs façons d'évaluer la qualité sonore perçue des signaux mono et stéréo en présence d'un signal de référence pleine bande intact;

l)
que plusieurs méthodes d'évaluation de la qualité vidéo perçue en présence d'un signal de référence pleine bande intact ont été proposées;

m)
que la surveillance en service n'a en général pas accès au signal de référence pleine bande intact;

n)
que pour certaines voies, une voie latérale à faible débit binaire peut être utilisée pour la surveillance de la qualité du service;

o)
que la surveillance en service exige des caractéristiques informatiques de faible complexité et des interfaces utilisateur simples;

p)
que différentes solutions propriétaires ont été proposées mais que le besoin d'une norme commune a été exprimé;

q)
que les contrats commerciaux exigent que les exploitants de réseau maintiennent la qualité perçue des services fournis dans des limites convenues;

r)
que l'évaluation de la qualité a été reconnue d'une manière générale par l'UIT‑R et l'UIT‑T et que les deux Secteurs ont élaboré des Questions concernant les études relatives à ce sujet;

s)
qu'aucune de ces Questions n'est liée à la surveillance en service de la qualité perçue,

décide de mettre à l'étude la Question suivante

1
Quelles sont les méthodes et techniques appropriées pour la surveillance en service de la qualité audiovisuelle perçue pour les réseaux de radiodiffusion et de distribution?

décide en outre

1
qu'une coopération est nécessaire avec l'UIT‑T et d'autres organismes compétents pour le choix des méthodes et techniques appropriées;

2
que ces études devraient aboutir à l'élaboration de Recommandations de l'UIT‑R;

3
que ces études devraient être achevées d'ici à 2023.

Catégorie: S2
* 	Cette Question doit être portée à l'attention de la Commission d'études 9 de la normalisation des télécommunications.
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