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cuestión UIT-R 116/6

Parámetros y límites de tolerancia para la calidad técnica de las señales
de audiofrecuencia destinadas al intercambio internacional

(2005)

La Asamblea de Radiocomunicaciones de la UIT,

considerando

a)
que en la Recomendación UIT-R BS.644 se especifican los parámetros de calidad en audiofrecuencia de una cadena de transmisión radiofónica de alta calidad;

b)
que en la Recomendación UIT-R BS.645 se especifican las señales de prueba y los métodos de medición para los enlaces radiofónicos internacionales;

c)
que es necesario llevar a cabo más actividades para determinar los límites subjetivos y el valor global objetivo factible y/o deseable al final de la cadena de transmisión;

d)
que mediante las leyes de la adición, pueden obtenerse los límites para los distintos enlaces de transmisión a partir de esos valores globales;

e)
que es necesario normalizar los métodos de medición para parámetros especiales,

decide poner a estudio la siguiente Cuestión
1
¿Cuáles son los parámetros y límites de tolerancia que se aplican para caracterizar los programas radiofónicos de alta calidad destinados al intercambio internacional, con técnicas analógicas y digitales?

2
¿Cuáles son las señales de prueba y los métodos de medición que han de utilizarse para los enlaces radiofónicos internacionales?

3
¿Cuáles son los valores factibles y/o deseables de la sonoridad del programa para toda la cadena de transmisión, especialmente en lo que respecta a la relación entre los valores objetivos y subjetivos?

4
¿Cuáles son los métodos de medición, además de los indicados por la CEI y la ISO, que son especialmente adecuados para utilizarlos en la radiodifusión?

decide también

1
que los resultados de los estudios antes mencionados sirvan para:

–
actualizar y completar la Recomendación UIT-R BS.644;

–
actualizar y completar la Recomendación UIT-R BS.645;
–
elaborar nuevas Recomendaciones;

2
que dichos estudios se terminen a más tardar en 2006.
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