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question UIT-R 121/6

Microphones sans fil: spécifications en ce qui concerne l'utilisation 
du spectre et spécifications relatives aux utilisateurs

(2006)

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
que les microphones sans fil ont des applications bien distinctes en radiodiffusion et dans des domaines autres que la radiodiffusion;

b)
qu'en radiodiffusion les microphones sans fil sont utilisés pour des applications bien distinctes comme les bulletins d'information, les programmes sportifs, les fictions, les émissions de variétés, la production de programmes en studio ou en extérieur;

c)
que l'utilisation de systèmes de microphones sans fil pour la production de programmes peut nécessiter de mettre en oeuvre diverses techniques;

d)
qu'il doit être possible d'attribuer à chaque système de microphone sans fil une gamme de fréquences déterminée, dans un souci de gestion des fréquences et de limitation des brouillages;

e)
que les fréquences actuellement attribuées aux systèmes de microphones sans fil sont situées dans les gammes de fréquences attribuées aux systèmes de télévision et que plusieurs administrations envisagent de passer de la télévision analogique à la télévision numérique de Terre;

f)
que les systèmes de microphones sans fil sont utilisés dans de nombreux pays et qu'ils sont mis en service dans d'autres pays par les organisations de radiodiffusion pour la production de programmes de télévision;

g)
qu'une liaison existe avec l'Organisation internationale de normalisation (ISO) et la Commission électrotechnique internationale (CEI) qui travaillent à la normalisation des dispositifs électroniques génériques grand public ou non;

h)
qu'il est souhaitable de limiter les risques de brouillages pour ces systèmes tout en optimisant la gestion des fréquences, en limitant les brouillages et en améliorant l'harmonisation mondiale des fréquences déterminées;

j)
qu'il n'est possible de modifier les gammes de fréquences choisies que si la compatibilité avec les récepteurs en exploitation est assurée, du moins pendant une période de transition suffisamment longue,

décide de mettre à l'étude la Question suivante

1
Quelles sont les caractéristiques de fonctionnement des systèmes de microphones sans fil utilisés en radiodiffusion dans les bandes de fréquences actuellement attribuées aux systèmes de radiodiffusion télévisuelle?

2
Quelles sont les modalités optimales de sélection des fréquences pour les systèmes de microphones sans fil utilisés en radiodiffusion et dans des applications autres que de radiodiffusion?

3
Quelles mesures peuvent être prises du point de vue de la gestion des fréquences lorsque les systèmes de microphones sans fil sont exploités dans les bandes attribuées à la radiodiffusion?

4
Quelle méthode conviendrait-il d'adopter pour sélectionner les fréquences des systèmes de microphones sans fil utilisés en radiodiffusion?

5
Quels défauts de transmission faudrait-il éviter dans la conception des systèmes de microphones sans fil pour la radiodiffusion?

6
Quelles sont les prescriptions optimales en matière de largeur de bande pour les systèmes de microphones sans fil utilisés en radiodiffusion ou pour des applications autres que de radiodiffusion?

7
Quelles normes unifiées conviendrait-il d'adopter pour la conception des systèmes de microphones sans fil utilisés en radiodiffusion afin d'assurer l'interopérabilité de ces systèmes au niveau mondial?

décide en outre

1
que les résultats de ces études devraient viser à élaborer de nouvelles Recommandations ou de nouveaux Rapports; 

2
que ces études devraient être achevées en 2007.

Catégorie: S1
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