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Téléviseurs numériques et analogiques-numériques et caractéristiques 
d’antenne de réception nécessaires pour la planification
des fréquences attribuées à la radiodiffusion
télévisuelle de Terre

(2002)

L’Assemblée des radiocommunications de l’UIT,

considérant

a)
que, lors de la mise en œuvre de la radiodiffusion télévisuelle numérique par voie hertzienne de Terre (DTTB) sur la base d’un partage de spectre avec des émissions analogiques, le passage de la radiodiffusion télévisuelle analogique à la radiodiffusion télévisuelle numérique nécessite l’utilisation de téléviseurs analogiques, numériques et mixtes (analogiques-numériques) pendant la phase de transition; 

b)
que les téléviseurs qui sont utilisés pendant cette phase de transition doivent continuer de fonctionner et de recevoir de nouveaux modes de fonctionnement lorsqu’intervient le passage au tout numérique;

c)
que, dans un souci d’utilisation efficace du spectre et pour permettre aux administrations de modifier leurs plans de disposition des voies numériques, il peut être hautement souhaitable que les téléviseurs numériques puissent s’adapter aux changements de disposition des voies, à l’intérieur de la gamme des caractéristiques de fonctionnement des antennes de réception, moyennant une intervention minime, au plus, des utilisateurs;

d)
la conférence qui sera consacrée prochainement à la révision du Plan ST61;

e)
la nécessité de caractériser les téléviseurs et les antennes dans les travaux des conférences de l’UIT-R et d’autres organisations s’occupant de planification des fréquences;

f)
que, suivant l’organisation de l’UIT, les Questions relatives aux téléviseurs et aux antennes devraient être examinées par la Commission d’études 6;

g)
qu’il faudrait utiliser les méthodes de mesure des caractéristiques définies par la Commission électrotechnique internationale (CEI),

décide de mettre à l’étude la Question suivante

1
Quelles sont les principales caractéristiques des téléviseurs numériques et mixtes (analogiques-numériques) et des antennes de réception qui devraient être mises en œuvre à l’avènement des services DTTB pour permettre leur évolution future en modes attribution et planification des fréquences et en mode service?

NOTE 1 – Voir la Recommandation UIT-R BT.804,

décide en outre

1
que les résultats de ces études devraient être pris en considération pour:

–
mettre à jour des Recommandations existantes;

–
élaborer une Recommandation ou des Recommandations nouvelles;

2
que ces études devraient être achevées d’ici à 2005.

                                  

* 	Cette Question devrait être portée à l'attention de la Commission électrotechnique internationale (CEI) et de la Commission d'études 1 des radiocommunications.
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