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6/1-F

QUESTION UIT-R 23/6*
Caractéristiques des systèmes du service de radiodiffusion
par satellite (sonore) pour la réception individuelle
au moyen de récepteurs portatifs et à bord de véhicules

(1990-1993-2000-2002)

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
que certains pays souhaitent disposer d'un service de radiodiffusion distribuant le même programme dans une assez vaste région et donnant à tout moment une qualité de réception satisfaisante lorsqu'on utilise des récepteurs portatifs et à bord de véhicules;

b)
que ce service ne peut pas toujours être assuré économiquement par des réseaux de Terre, mais qu'on pourrait peut-être utiliser dans ce but des satellites;

c)
que, du fait des niveaux de puissance surfacique nécessaires à la réception sur récepteurs portatifs et à bord de véhicules, le partage avec les services de Terre pourrait être difficile;

d)
que l'on a présenté avec succès des systèmes perfectionnés de modulation et de codage numériques qui exigent une puissance surfacique peu élevée et offrent des possibilités améliorées pour le partage;

e)
que différents taux de codage à la source peuvent être utilisés pour les systèmes du service de radiodiffusion par satellite (SRS) (sonore) selon la qualité sonore voulue;

f)
que la Conférence administrative mondiale des radiocommunications chargée d'étudier les attributions de fréquences dans certaines parties du spectre (Málaga-Torremolinos, 1992) (CAMR‑92) a attribué des bandes de fréquences au SRS (sonore) et à la radiodiffusion de Terre complémentaire dans les bandes 1 452-1 492 MHz, 2 310-2 360 MHz et 2 535-2 655 MHz pour la radiodiffusion sonore numérique vers des récepteurs portatifs et à bord de véhicules;

g)
que par sa Résolution 528, la CAMR-92 a décidé qu'une conférence compétente devrait être convoquée par l'UIT, de préférence d'ici 1998, afin de planifier le SRS (sonore) dans les bandes attribuées à ce service et a invité les Commissions d'études des radiocommunications à mener les études nécessaires avant la conférence,

décide de mettre à l'étude la Question suivante
1
Quels sont les objectifs de service et les différents types de services par satellite de nature à satisfaire ces objectifs?

2
Quelles sont les dégradations dues à la propagation susceptibles de se produire dans différents environnements de réception pour les bandes attribuées au service?

3
Quelles sont les techniques palliatives permettant de remédier aux dégradations prévues résultant de la propagation?

4
Quels sont les types et les caractéristiques des algorithmes de codage à la source les mieux adaptés et les techniques de codage et de modulation des canaux?

5
Quelles sont les caractéristiques à spécifier pour les récepteurs, et notamment pour les antennes de réception des récepteurs transportables, portatifs et/ou mobiles?
6
Quelles sont les caractéristiques à spécifier pour les satellites, notamment sous l'angle du choix de l'orbite, de la puissance d'émission et de la couverture, compte tenu de la possibilité de mettre en oeuvre des systèmes à satellites/de Terre mixtes?

7
Quelle est la largeur de bande nécessaire pour les liaisons de connexion?

8
Quelles sont les attributions de fréquences du service fixe par satellite convenant le mieux aux liaisons de connexion?

9
Quel est le coût prévu du système d'émission/diffusion et des récepteurs portatifs ainsi que des récepteurs installés à bord de véhicules?

10
Quelles sont les dispositions optimales en matière de partage avec le service de radiodiffusion audionumérique de Terre complémentaire?

11
Quelles sont les procédures d'essai et les méthodes de mesure à utiliser pour procéder à une évaluation d'ensemble de la qualité des systèmes de radiodiffusion sonore numérique?

NOTE 1 – Voir le Rapport UIT-R BO.2006, le Manuel «UIT-R Radiodiffusion Sonore Numérique», Genève, 2002, les Recommandations UIT‑R BO.789 et UIT‑R BO.1130.

NOTE 2 – Les questions relatives au partage des fréquences et à la mise en oeuvre du service font l’objet de la Question UIT-R 57/6,

décide en outre

1
que les résultats de ces études devraient être inclus dans une ou plusieurs Recommandations;

2
que ces études devraient être achevées en 2006.

                                  

*	Les études relatives à la présente Question devraient être portées à l'attention de la Commission électrotechnique internationale (CEI).
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