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QUESTION UIT-R 26-1/6

Systèmes de radiodiffusion interactive par satellite
(télévision, son et données)*, **
(1995-2002-2007)

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT, 
considérant

a)
les progrès réalisés dans le traitement de l'information, les technologies de stockage et de transmission;

b)
la mise au point de supports avancés de transmission pour la radiodiffusion (câble, antenne collective de réception de télévision par satellite, relais de Terre ou réception directe par satellite);

c)
la mise au point de systèmes de télévision améliorés et numériques utilisant ces supports;

d)
la nécessité de l'interactivité, dans ces systèmes, pour diverses applications;

e)
que l'interactivité pourrait effectivement permettre d'accroître les capacités des téléviseurs qui pourraient ainsi accéder au contenu web de l'internet, ce qui aiderait à réduire la fracture numérique;

f)
la multiplication des opportunités pour l'introduction de nouveaux types de radiodiffusion de données;

g)
la mise au point de méthodes de transmission permettant de recevoir des téléspectateurs des informations en retour concernant les programmes (vidéo, son et données);

h)
les conséquences de l'adoption des services interactifs par satellite sur le grand nombre de récepteurs grand public, et la nécessité qui en découle de mettre au point une architecture de système universelle,

décide de mettre à l'étude la Question suivante
1
Quels sont les méthodes et supports qui se prêtent à la radiodiffusion interactive par satellite reçu par câble, antenne collective de réception de télévision par satellite, relais de Terre, réseau commuté ou réception directe?

2
Quels seront vraisemblablement les services interactifs (ou quasi interactifs) requis, et quels seront les besoins correspondants au niveau des voies de retour de données?

3
Quelles sont les méthodes de gestion et les techniques indiquées pour ces voies de retour de données?
4
Quelles méthodes pourrait-on adopter pour utiliser les bandes de fréquences existantes allouées pour ces voies de retour de données, afin d'assurer la conservation des ressources requises?

5
Quels sont les éléments communs entre ces voies de retour de données et celles adoptées pour d'autres systèmes de radiodiffusion télévisuelle interactive?

6
Quelles sont les possibilités d'adopter à l'échelle universelle des supports de retour communs adaptables à divers moyens de transmission, et quels sont les paramètres techniques applicables aux voies de retour de données dans diverses configurations de radiodiffusion interactive par satellite?

7
Quelles caractéristiques requises par les services interactifs par satellite devraient être utilisées pour accroître la souplesse des systèmes?

8
Quelles dispositions pourrait-on incorporer pour faciliter la réception anonyme de programmes de radiodiffusion par des utilisateurs ne souhaitant pas recourir à l'interactivité?

9
Quelle est la méthode la plus appropriée pour la synchronisation du réseau lorsqu'on utilise un canal de radiodiffusion télévisuelle interactive par satellite?

NOTE 1 – Voir les Recommandations UIT-R BT.1434, UIT-R BT.1435 et UIT-R BT.1436,

décide en outre
1
que les résultats de ces études devraient être coordonnés avec la Commission d'études 9 de la normalisation des télécommunications;

2
que les résultats de ces études seront utilisés dans l'élaboration de nouvelles Recommandations concernant les caractéristiques du trajet de retour des systèmes de transmission par satellite, éventuellement en collaboration avec d'autres Groupes de travail concernés;

3
que ces études devraient être terminées d'ici à 2008.

Catégorie: S1

*	Cette Question doit être portée à l'attention de la Commission électrotechnique internationale (CEI), de l'Organisation internationale de normalisation (ISO), du Secteur de la normalisation des télécommunications de l'UIT et des Commissions d'études 4, 8 et 9 des radiocommunications.


** 	Il conviendrait que cette Question et la Question UIT-R 3/6 soient étudiées ensemble.






