- 1 -
CACE/344-
- 2 -
CACE/344

Question UIT-R 31-1/6

Radiodiffusion télévisuelle numérique de Terre

(1992-1993-2002-2005)

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
que les techniques de compression du débit binaire et de modulation numérique progressent rapidement;

b)
que les systèmes d'émission numérique peuvent présenter des avantages du point de vue de la qualité et de l'efficacité d'utilisation du spectre et que certaines administrations envisageaient de les utiliser dès 1995;

c)
que le codage avec compression du débit binaire des signaux numériques de TV trouvera un vaste champ d'application pour les émissions de Terre et par satellite destinées à la distribution secondaire, par câble et par fibres optiques, et à la diffusion d'émissions enregistrées;

d)
qu'il est avantageux de disposer d'un maximum d'éléments communs pour le codage avec compression du débit binaire dans diverses applications;

e)
qu'un certain nombre de Groupes des radiocommunications étudient ou envisagent l'utilisation de techniques de compression du débit binaire, y compris la Commission d'études 6 des radiocommunications, les Groupes de travail 6S et 6R, dans la perspective d'applications connexes diverses;

f)
que des techniques communes aux techniques de compression du débit binaire utilisées dans des applications connexes (par exemple, équipements grand public) envisagées par la Commission électrotechnique internationale (CEI), l'Organisation internationale de normalisation (ISO) et l'UIT-T peuvent présenter d'autres avantages;

g)
qu'il existera différents types d'applications nouvelles, par exemple, télévision multivoie, applications audio multivoie, applications de données auxiliaires, réception de programmes de télévision sur des téléviseurs portables ou mobiles, à l'intérieur et à l'extérieur, dont les caractéristiques seront intéressantes et qui fonctionneront avec beaucoup de souplesse et d'efficacité en multiplexage;

h)
que l'on introduira des méthodes très performantes de protection contre les erreurs du point de vue de l'efficacité de transmission et de la commodité d'installation dans les récepteurs grand public, portables ou mobiles;

j)
que des méthodes de modulation numérique appropriées aux trajets de transmission de Terre seront utilisées;

k)
que des stratégies d'harmonisation avec la radiodiffusion de Terre existante seront adoptées,

décide de mettre à l'étude la Question suivante
1
Quelles sont les méthodes à mettre en oeuvre pour multiplexer les signaux présents dans le canal (image, son, données, etc.)?

2
Quelles sont les méthodes de protection contre les erreurs à utiliser?

3
Quelles sont les méthodes de modulation et d'émission et les paramètres associés qui conviennent le mieux pour la radiodiffusion de signaux de TV à codage numérique dans les canaux de Terre?

4
Quelles sont les stratégies permettant de mettre en place et d'exploiter les services de radiodiffusion télévisuelle numérique de Terre compte tenu des services de radiodiffusion de Terre existants?

5
Quelles autres applications pourraient être offertes par les systèmes de télévision numérique de Terre?

NOTE 1 – Voir également les Questions UIT-R 12/6, UIT-R 80/6 et UIT-R 4/6,

décide en outre

1
que les résultats de ces études devraient être inclus dans une ou plusieurs Recommandation(s);

2
que ces études devraient être achevées en 2006.

Catégorie:  S1
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