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Cuestión UIT-R 31-1/6

Radiodifusión de televisión digital terrenal

(1992-1993-2002-2005)

La Asamblea de Radiocomunicaciones de la UIT,

considerando

a)
los rápidos progresos de las técnicas de reducción de velocidad binaria y de modulación digital;

b)
que los sistemas de transmisión digital pueden ofrecer ventajas desde el punto de vista de la calidad y utilización eficaz del espectro y que algunas administraciones estaban proyectando su introducción en 1995;

c)
que la codificación con reducción de la velocidad binaria de señales digitales de televisión tendrá una amplia aplicación para emisión por medios terrenales y por satélite, para distribución secundaria por cable y fibra óptica y para los medios de entrega previamente grabados;

d)
que resulta ventajoso disponer de un máximo de elementos comunes para las codificaciones con reducción de la velocidad binaria en las diversas aplicaciones;

e)
que varias Comisiones de Estudio de Radiocomunicaciones están examinando o considerando la utilización de técnicas de reducción de velocidad binaria, entre las que cabe citar la Comisión de Estudio 6 de Radiocomunicaciones, el Grupo de Trabajo 6S, el Grupo de Trabajo 6R, para una variedad de aplicaciones conexas;

f)
que los puntos comunes con las técnicas de reducción de velocidad binaria utilizadas en las aplicaciones conexas (tales como equipos para uso doméstico) consideradas por la Comisión Electrotécnica Internacional (CEI), la Organización Internacional de Normalización (ISO) y el UIT‑T pueden ofrecer ulteriores ventajas;

g)
que las distintas clases de aplicaciones, por ejemplo, televisión multicanal, aplicaciones de radiodifusión sonora multicanal, aplicaciones de datos auxiliares, recepción portátil y móvil de programas de televisión en interiores/exteriores, se introducirán como nuevas aplicaciones interesantes con gran flexibilidad y eficacia en el funcionamiento múltiplex;

h)
que se introducirán métodos de protección contra errores de alta calidad para la transmisión eficaz y fácil realización en los receptores portátiles y móviles domésticos;

j)
que se utilizarán métodos de modulación digital adecuados para los trayectos de transmisión terrenales;

k)
que se adoptarán estrategias de armonización con la radiodifusión terrenal existente,

decide poner a estudio la siguiente Cuestión
1
¿Cuáles son los métodos adecuados para multiplexar las señales requeridas en el canal (con inclusión de imagen, sonido, datos, etc.)?

2
¿Cuáles son los métodos adecuados para la protección contra errores?

3
¿Cuáles son los métodos adecuados de modulación y de transmisión y sus parámetros pertinentes, para la radiodifusión de señales de televisión codificadas digitalmente en canales terrenales?

4
¿Cuáles son las estrategias apropiadas para introducir y realizar servicios de radiodifusión de televisión digital terrenal, habida cuenta de los servicios de radiodifusión terrenales existentes?

5
¿Qué otras aplicaciones podrían ofrecer los sistemas de televisión digital terrenal?

NOTA 1 – Véanse también las Cuestiones UIT-R 12/6, UIT-R 80/6 y UIT-R 4/6,

decide también

1
que los resultados de estos estudios se incluyan en una o varias Recomendaciones;

2
que dichos estudios se terminen en 2006.
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