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6/1-F

QUESTION UIT-R 32/6*
Protection requise des systèmes de radiodiffusion contre les brouillages causés par les rayonnements provenant de systèmes de télécommunication filaires, d’appareils industriels, scientifiques et médicaux et de 
dispositifs à courte portée

(2002)

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
que l’on conçoit actuellement de nouveaux systèmes de télécommunication qui utilisent des alimentations électriques ou l’infrastructure filaire des systèmes de distribution téléphonique;

b)
que ces systèmes de télécommunication filaires utilisent les bandes d’ondes kilométriques, hectométriques, décamétriques et métriques, et occupent une grande largeur de bande;

c)
que ces lignes de transmission n’étant pas conçues ni installées pour la transmission de signaux large bande, elles émettent inévitablement des rayonnements;

d)
que des appareils industriels, scientifiques et médicaux (ISM) et des dispositifs à courte portée sont actuellement mis au point en vue de répondre à la demande croissante;

e)
que les rayonnements non désirés provenant de ces systèmes peuvent perturber la réception des signaux de radiodiffusion;

f)
que les systèmes de radiodiffusion sont conçus compte tenu du bruit intrinsèque du récepteur et du bruit radioélectrique extérieur, y compris le bruit atmosphérique, le bruit artificiel et le bruit galactique;

g)
que les rayonnements provenant des systèmes de télécommunication filaires, des appareils ISM et des dispositifs à courte portée augmentent le niveau du bruit radioélectrique artificiel et donc, le bruit radioélectrique extérieur;

h)
que l'augmentation du bruit radioélectrique extérieur entraîne une augmentation du champ minimal utilisable et une dégradation de la qualité de réception des services de radiodiffusion;

j)
que la Recommandation UIT-R P.372 décrit les niveaux de certains types de bruit radioélectrique;

k)
que la réception des services de radiodiffusion doit être protégée contre les brouillages,

décide de mettre à l'étude la Question suivante
1
Quelle est la protection requise des différents systèmes de radiodiffusion contre les brouillages en termes de niveau maximal acceptable du champ provenant des systèmes de télécommunication filaires, des appareils ISM et des dispositifs à courte portée compte tenu des paramètres suivants:

1.1
paramètres de planification des systèmes de radiodiffusion;

1.2
distance à respecter entre les câbles, les appareils ISM et les dispositifs à courte portée et l'antenne de réception de radiodiffusion;

1.3
augmentation probable du bruit artificiel au cours des prochaines décennies;

1.4
effet cumulatif des rayonnements non desirés provenant de certaines sources?

décide en outre

1
que les résultats de ces études devraient être inclus dans une ou plusieurs Recommandations;

2
que ces études devraient être achevées en 2005.

NOTE 1 – Voir aussi les Questions UIT-R 213/1, UIT-R 218/1 et UIT-R 221/1.

                                  

* 	Cette Question devrait être portée à l'attention de la Commission d'études 5 de la normalisation des télécommunications, des Commissions d'études 1, 8 et 9 des radiocommunications et du Comité international spécial des perturbations radioélectriques (CISPR).
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