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6/1-F

QUESTION UIT-R 35/6

Temps de propagation aller et retour tolérables pour les inserts de
programmes radiophoniques et de télédiffusion* 

(1999-2002)

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
que des programmes de radiodiffusion sonore ou télévisuelle peuvent comprendre des interviews ou autres situations interactives faisant intervenir des inserts prélevés à différents emplacements physiques, reliés les uns aux autres à un emplacement de base;

b)
que ces inserts peuvent être fortement retardés du fait de la durée d'acheminement des signaux eux-mêmes ou du traitement des algorithmes de compression utilisés dans les allers-retours avec l'emplacement de base;

c)
qu’en pareils cas, le temps de propagation pour les programmes vidéo ou audio peut être un problème et rendre inacceptable le programme final, et que le temps maximal tolérable ne devrait pas être dépassé,

décide de mettre à l'étude la Question suivante
1
Quel modèle de référence peut-on appliquer au trajet des signaux correspondant à des situations d'interaction distantes destinées à des programmes télévisuels ou radiophoniques?

2
Quel temps de propagation aller et retour est tolérable pour les signaux d'insert vidéo ou les signaux audio utilisés comme éléments de programme de télédiffusion?

décide en outre

1
que les résultats de ces études devraient être inclus dans une ou plusieurs Recommandation(s);

2
que ces études devraient être achevées en 2005.

                                  

* 	Les études consacrées au temps de propagation aller et retour en télévision doivent prendre en considération, collectivement, les temps de propagation des signaux tant vidéo qu'audio; les Groupes de travail compétents de la Commission d'études 6 des radiocommunications et de la Commission d'études 9 de la normalisation des télécommunications doivent donc effectuer de concert des études.
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