Cuestión UIT-R 46-1/6*
Requisitos de usuario para los metadatos relacionados con la producción,  postproducción, grabación y archivo de programas de radiodifusión 
sonora y televisión

(2003-2006)

La Asamblea de Radiocomunicaciones de la UIT,

considerando

a)
que la radiodifusión digital está originando cambios fundamentales en la infraestructura y los métodos de producción, postproducción, grabación y archivo de audio, vídeo y otros medios electrónicos de comunicación;

b)
que la necesidad de proporcionar información esencial sobre los programas de radiodifusión sonora y televisión grabados y archivados ha sido reconocida desde la introducción de las grabaciones de radiodifusión sonora y televisión y que esta necesidad ha aumentado con la introducción de la tecnología digital que permite producir, postproducir, grabar y archivar todo tipo de productos intelectuales en soportes informáticos, que son indiferentes al contenido del producto intelectual;

c)
que dicha necesidad se hace sentir particularmente en el caso de los archivos digitales de programas, que son uno de los principales medios de que disponen los organismos de radiodifusión y con frecuencia también representan la memoria permanente de un país, su cultura y su estilo de vida;

d)
que la utilización de los metadatos es obviamente primordial para proporcionar información adecuada sobre el contenido de las grabaciones de programas, y será sumamente útil a esos efectos, y particularmente a fin de facilitar el intercambio internacional de programas grabados de radiodifusión sonora y televisión, que dichos metadatos se empleen y armonicen a escala universal, por ejemplo mediante las correspondientes Recomendaciones de la UIT, basadas en requisitos de usuario cuidadosamente estudiados;

e)
que una terminología y un conjunto de formatos y usos comunes para los metadatos puede mejorar la utilidad de los metadatos y reducir la posibilidad de malas interpretaciones, uso incorrecto, pérdida o degradación;

f)
que numerosas organizaciones de normalización han realizado una labor considerable sobre este tema y dicha labor debe tenerse en cuenta;

g)
que los metadatos son fundamentales para los sistemas de gestión de evaluación de medios, que son cada vez más importantes para el funcionamiento eficaz y puntual de la radiodifusión y otros servicios de medios electrónicos de comunicación,

decide poner a estudio la siguiente Cuestión

1
¿Qué funciones se requieren de los metadatos, ahora y en el futuro próximo?

2
¿Qué información debe proporcionarse en forma de metadatos que acompañe a los programas digitales de radiodifusión sonora y de televisión desde la producción hasta la postproducción, la grabación y el archivo?

3
¿Debe esa información ir acompañada de información adicional en forma de metadatos cuando esos programas se archivan digitalmente?
4
¿Cuál es el mejor medio de formatear, almacenar y transferir los metadatos en entornos de producción, postproducción, grabación y archivo?

5
¿Existe un modelo o conjunto de modelos de datos óptimos que puedan utilizarse para describir y definir uniformemente la estructura de los metadatos, sus componentes y propiedades?

6
¿Es posible recomendar un subconjunto de información que deba siempre facilitarse en forma de metadatos cuando se realice el intercambio internacional de programas de radiodifusión sonora y televisión grabados digitalmente?
7
¿Qué procedimientos deben adoptarse para garantizar que se crean y se mantienen los metadatos adecuados para la producción, postproducción, grabación y archivo de programas digitales?

decide también

1
fomentar la cooperación entre la UIT y otros organismos ajenos a la UIT para seleccionar formatos de metadatos, métodos de almacenamiento de metadatos, métodos de transferencia de metadatos y modelos de datos compatibles con las necesidades de las diversas etapas de la cadena de radiodifusión;

2
que los estudios de la Comisión de Estudio 6 sobre metadatos se centren, de ser posible, en los modelos, formatos, métodos de almacenamiento y transferencia de datos existentes;

3
que en los estudios se incluya la incorporación de los metadatos en programas y emisiones;

4
que los resultados de estos estudios se tengan en cuenta en una o varias Recomendaciones del UIT‑R; y

5
que dichos estudios se terminen en 2008.

Categoría: S1/AP
*	Esta Cuestión debe señalarse a la atención de la Comisión de Estudio 9 de Normalización de las Telecomunicaciones.





