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QUESTION UIT-R 62/6

Évaluation subjective des faibles dégradations de la qualité sonore

(1997)

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
qu’avec l'arrivée de nouveaux types de traitement du signal sonore - codage numérique et réduction du débit - de nouveaux types de signaux de télévision à composantes multiplexées dans le temps et de nouveaux services - télévision améliorée et TVDH - il faudra peut‑être modifier les méthodes d'évaluation subjective de la qualité sonore ou en élaborer de nouvelles;

b)
que de nombreuses méthodes d'évaluation subjective différentes sont possibles et qu'il est hautement souhaitable de les normaliser ainsi que l'interprétation de leurs résultats afin de pouvoir faire les meilleures comparaisons possibles entre les résultats obtenus à des moments et à des endroits différents;

c)
qu'une méthode d'évaluation subjective des dégradations faibles dans les systèmes audio, en particulier les systèmes sonores multivoie, a été établie dans la Recommandation UIT‑R BS.1116;

d)
que l'application de la méthode de la Recommandation UIT-R BS.1116 peut être longue et onéreuse et qu'il est donc souhaitable de disposer d'une méthode simplifiée qui offrira le même degré de précision ou presque;

e)
que les résultats des essais peuvent varier beaucoup d'un laboratoire à l'autre;

f)
que des systèmes audio introduisant des dégradations moyennes et importantes sont actuellement mis en place,

décide de mettre à l'étude la Question suivante
1
Quelles parties de la Recommandation UIT-R BS.1116 peut-on utiliser pour recommander une méthode simplifiée qui permettrait de maintenir une précision globale acceptable lors de l'évaluation de faibles dégradations?

2
Dans quelle mesure peut-on, dans la méthode simplifiée du point 1), réduire les différences constatées d'un laboratoire à l'autre dans les essais effectués conformément à la Recommandation UIT‑R BS.1116 et modifier en conséquence ladite Recommandation?

3
Quelles modalités faut-il prévoir dans la méthode simplifiée du point 1) ci-dessus pour permettre de procéder à l'évaluation subjective de dégradations moyennes ou importantes dans les systèmes audio, en particulier les systèmes sonores multivoie?

décide en outre

1
que les résultats des études ci-dessus doivent être inclus dans une ou plusieurs Recommandations et dans une version révisée appropriée de la Recommandation UIT-R BS.1116;

2
que les études ci-dessus doivent être achevées avant 2006.
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