Question UIT-R 96-1/6

Besoins de l'utilisateur dans le domaine des protocoles de gestion et de 
transfert de contenus multimédias pour la production, l'enregistrement et l'archivage de programmes de télévision

(1997-1999-2006)

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
que le contenu de programmes peut être transféré entre différents dispositifs de production et d'enregistrement, soit sous la forme d'un flux continu soit sous celle de fichiers discontinus;

b)
que ces données peuvent être transférées au moyen de réseaux locaux ou étendus;

c)
que tous les transferts nécessitent un certain nombre d'opérations afin d'identifier l'origine et la destination des fichiers ou du flux;

d)
qu'il est donc nécessaire d'examiner les questions de gestion de fichier, de protocoles de transfert et d'interconnexion de données concernant la production, l'enregistrement et l'archivage des programmes de télévision;

e)
que des interfaces communes de commande de machine sont requises pour que les utilisateurs puissent passer facilement d'un dispositif de production ou d'enregistrement à un autre quel que soit son fournisseur,

décide de mettre à l'étude la question suivante
1
Quels sont les besoins de l'utilisateur pour ce qui est des formats de fichiers nécessaires pour obtenir une qualité de transfert garantie et délimitée (voir la Note 1)?

2
Quels sont les besoins de l'utilisateur pour ce qui est des protocoles de liaison employés (protocoles pour différentes classes de service, commandes de mode de transfert, commandes de lancement de transfert, commande de phase de transfert, format des données à transférer: nombre de bits par élément, type de codage, données de synchronisation)?

3
Quels sont les besoins de l'utilisateur pour ce qui est des méthodes utilisées pour activer le contrôle de flux (flux de données entre deux dispositifs, prévention d'un dépassement de la capacité de stockage dans l'enregistreur, etc.):

–
pour la détection et la correction des erreurs;

–
pour les commandes intercouches;

–
pour les commandes de machine; et

–
pour les ensembles de commandes de gestion de fichier indépendantes de la plate-forme?

décide en outre

1
que les résultats de ces études devraient être inclus dans une ou plusieurs Recommandation(s);

2
que ces études devraient être achevées en 2008.

NOTE 1 – Le terme «qualité délimitée» est utilisé pour qualifier une méthode de transfert conçue pour déplacer le contenu utile de la source à une (ou plusieurs) destination(s) mais sans qu'il soit absolument certain que ce contenu sera livré avec une véritable garantie. Les traditionnels signaux vidéo analogiques sont transférés actuellement en qualité délimitée selon une méthode de type «à lire tel que reçu». De même, les données utiles qui sont déplacées par l'intermédiaire de l'interface numérique série qui est spécifiée dans la Recommandation UIT-R BT.656 sont transférées en mode de qualité délimitée. Habituellement, des liaisons à qualité délimitée sont utilisées pour transporter en temps réel des flux d'information continus. Une «livraison garantie» indique que tout le contenu utile atteindra la destination sans erreur sur les bits, sauf défaillance de la liaison physique.

Catégorie: S2

