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CUESTIÓN UIT‑R 207-2/7*, **
Transferencia de señales horarias y de frecuencias 
por medio de enlaces de comunicaciones digitales

(1993-1997-2001)

La Asamblea de Radiocomunicaciones de la UIT,

considerando

a)
que la calidad de la transferencia de las señales horarias y las frecuencias por enlaces de comunicaciones digitales ha mejorado y que ello ofrece capacidades adicionales para la distribución de frecuencias patrón y señales horarias;

b)
que existen diversos sistemas de comunicaciones digitales, basados tanto en las tecnologías óptica como de RF, que permiten establecer comunicaciones a larga distancia con interfaces normalizados y una fluctuación de fase de la temporización reducida;

c)
que la transferencia de las señales horarias y las frecuencias a través de los sistemas de comunicaciones digitales puede ofrecer métodos prometedores para la transferencia de las señales horarias y la frecuencia a escala nacional e internacional;

d)
que las aplicaciones evolucionadas de las frecuencias patrón y las señales horarias normalizadas exigen la existencia de servicios de señales horarias y frecuencias con cobertura, precisión y fiabilidad de recepción mejoradas;

e)
que la transferencia de las señales horarias y las frecuencias patrón puede efectuarse simultáneamente sin afectar a la capacidad de transmisión de datos de los servicios de comunicación digitales,

decide poner a estudio la siguiente Cuestión

1
¿Cuáles son las características de funcionamiento exigidas para que las tecnologías de comunicaciones digitales soporten aplicaciones específicas de transferencia de las señales horarias y las frecuencias?

2 ¿Qué métodos de comunicaciones digitales, interfaces y formatos normalizados cumplen los requisitos de las tecnologías de transmisión y a la vez son compatibles para ser utilizados en la transferencia de las señales horarias y las frecuencias?

3
¿Cuáles son los sistemas de comunicaciones digitales y las configuraciones óptimas disponibles para soportar las aplicaciones de transferencia bidireccional y con visión común nacionales e internacionales de señales horarias entre centros de temporización?

decide además

1
que los resultados de los precedentes estudios se recojan en una o más Recomendaciones;

2
que los estudios indicados terminen en 2011.

* 	En el año 2009, la Comisión de Estudio 7 de Radiocomunicaciones pospuso la fecha de finalización de los estudios para esta Cuestión.


** 	Esta Cuestión debe señalarse a la atención de la Comisión de Estudio 13 del Sector de Normalización de las Telecomunicaciones.
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