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question uit-r 240/7

Critères et méthode de calcul nécessaires pour établir les conditions de coordination applicables aux applications de recherche spatiale et d'exploration de la Terre par satellite dans un réseau espace-espace composé d'une station spatiale géostationnaire et d'une station spatiale non géostationnaire fonctionnant dans les bandes 22,55-23,55 GHz et 25,25-27,5 GHz

(2003)

L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
que le Bureau des radiocommunications (BR), à la demande du Comité du Règlement des radiocommunications (RRB), a besoin des critères et de la méthode de calcul nécessaires pour établir les conditions de coordination applicables aux liaisons entre satellites géostationnaires (OSG) et satellites non géostationnaires (non OSG) utilisés dans les applications de recherche spatiale et d'exploration de la Terre par satellite dans les bandes 13,4‑14,3 GHz, 14,5‑15,35 GHz, 22,55‑23,55 GHz et 25,25-27,5 GHz; 

b)
que la règle de procédure relative au numéro 5.392 contient la marche à suivre par le Bureau lorsqu'il examine des liaisons inter satellites, à savoir des liaisons espace‑espace entre stations spatiales géostationnaires et stations spatiales non géostationnaires, dans les bandes 2 025‑2 110 MHz et 2 200‑2 290 MHz, compte tenu du numéro 11.32 du RR;

c)
que les liaisons inter satellites (LIS) du service de recherche spatiale sont limitées aux systèmes à satellites relais de données;

d)
que ces liaisons LES du service de recherche spatiale entre satellites relais de données géostationnaires et satellites non géostationnaires utilisent, ou envisagent d'utiliser, les attributions de fréquences 13,4‑14,3 GHz et 14,5‑15,35 GHz au service de recherche spatiale ainsi que les attributions de fréquences 22,55‑23,55 GHz et 25,25‑27,5 GHz au service inter‑satellites (SIS); 

e)
que les seuls services spatiaux ayant des attributions dans les bandes 13,4‑14,3 GHz et 14,5‑15,3 GHz sont les services de recherche spatiale, d'exploration de la Terre par satellite (active), mobile par satellite et fixe par satellite;

f)
que la bande 13,772-13,778 GHz est attribuée au service de recherche spatiale à titre primaire avec égalité des droits avec le service fixe par satellite au titre du numéro 5.503 du RR;

g)
que le seul service spatial ayant des attributions dans les bandes 22,55-23,55 GHz et 25,25‑27,0 GHz est le SIS;

h)
qu'en application du numéro 5.536 du RR, l'utilisation de la bande 25,25-27,5 GHz par le SIS est limitée aux applications de la recherche spatiale et de l'exploration de la Terre par satellite, ainsi qu'à la transmission de données provenant d'activités industrielles et médicales dans l'espace,

décide de mettre à l'étude la Question suivante
1
dans le cas des bandes mentionnées au considérant g), quels sont les critères nécessaires et les méthodes de calcul qu'il convient d'utiliser pour établir les conditions de coordination entre un réseau constitué d'une station spatiale géostationnaire communiquant avec une station spatiale non géostationnaire et d'autres réseaux à satellite géostationnaire, à savoir:

1.1
la coordination entre une liaison inter satellites OSG/non OSG et une liaison entre satellites OSG/non OSG?

1.2
la coordination entre une liaison inter satellites OSG/non OSG et une liaison entre satellites OSG/OSG?

1.3
la coordination entre une liaison inter satellites OSG/non OSG et une liaison OSG?

décide en outre

1
que les résultats des études susmentionnées devront faire l'objet d'un avis au BR;

2
que les études en question devraient être terminées d'ici 2005.
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