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Пленарное заседание

Записка Генерального секретаря

КАНДИДАТУРА НА ПОСТ ЗАМЕСТИТЕЛЯ 
ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

В дополнение к информации, содержащейся в Документе 3, имею честь представить Конференции, в приложении, следующую кандидатуру на пост заместителя Генерального секретаря:

г-н Роберто БЛУА МОНТЕС ДЕ СОУЗА (Федеративная Республика Бразилия).


Иошио УТСУМИ


Генеральный секретарь

Приложение: 1

Anatel

Сл. № 664 /2001/AIN/PR-ANATEL


Бразилиа, 9 ноября 2001 года

Уважаемый господин Генеральный секретарь,

В ответ на Ваше письмо DM-1218 от 09 октября 2001 года хотел бы сообщить, что администрация связи Бразилии желает представить кандидатуру г-на Роберто Блуа Монтеса де Соуза для повторного избрания на пост заместителя Генерального секретаря. В приложении к настоящему письму содержится curriculum vitae г-на Блуа.

Кроме того, по вопросу о выборах Государств – Членов Союза в Совет МСЭ на следующий срок хотел бы заявить, что администрация Бразилии настоящим представляет свою кандидатуру для избрания в состав Совета.

С совершенным почтением,

Ренато наварро геррейро
президент
Приложения: 
Curriculum vitae г-на Роберто Блуа

Приложение 2 к письму DM-1218 (ПК-02)

Г-ну ИОШИО УТСУМИ
Генеральному секретарю
Международный союз электросвязи – МСЭ
Place des Nations CH-1211
Geneva 20
SWITZERLAND

CURRICULUM VITAE

	А.
ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ


Имя
:
Роберто Блуа Монтес де Соуза


Гражданство
:
Бразилия


Дата рождения
:
10 ноября 1950 года


Место рождения
:
Рио-де-Жанейро, Бразилия
В.
ОБРАЗОВАНИЕ


1974 год
:
инженер по электронному оборудованию и электросвязи, 
университет Бразилиа
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С.
ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ


С февраля 1999 года:
заместитель генерального секретаря Международного союза
электросвязи (МСЭ).



МСЭ является специализированным учреждением Организации Объединенных Наций, ответственным за создание глобальной основы международной электросвязи. В рамках этой функции МСЭ способствует взаимодействию правительств и отрасли в целях координации создания и эксплуатации всемирных сетей и служб электросвязи, отвечает за стандартизацию, координацию и развитие международной электросвязи, включая радиосвязь (наземную и космическую), а также за гармонизацию политики различных стран.


1994–1999 годы
:
Исполнительный секретарь Межамериканской комиссии электросвязи (СИТЕЛ) Организации американских государств (ОАГ).
СИТЕЛ является специализированным учреждением Организации американских государств, ответственным за все виды деятельности, касающиеся электросвязи.


1990–1994 годы
:
Директор Управления частных служб электросвязи Министерства связи Бразилии.
Круг обязанностей: разработка политики, нормативов и планирование в отношении всех услуг электросвязи (космических и наземных), которые могут предоставляться службами частного сектора, включая радиовещательные, пейджинговые услуги, а также услуги магистральной и подвижной связи, в том числе MMDS и кабельное ТВ.


1987–1990 годы
:
Директор Управления национальной электросвязи Министерства связи Бразилии.
Круг обязанностей: все вопросы, касающиеся выдачи разрешений на эксплуатацию и лицензий для станций электросвязи в Бразилии, включая управление использованием спектра, сертификацию оборудования, радиоконтроль и обеспечение соблюдения нормативных положений в области электросвязи. 
Также отвечал за координирование и контроль всей деятельности региональных отделений Министерства (по одному в каждом штате Бразилии).


1979–1987 годы
:
Директор по радиовещанию Управления национальной электросвязи Министерства связи Бразилии.
Круг обязанностей: все правовые и технические вопросы, касающиеся выдачи разрешений на эксплуатацию и лицензий для станций радиосвязи в Бразилии.


1974–1979 годы
:
Инженер Секретариата радиовещательных служб Министерства связи Бразилии.

D.
ДРУГАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ


1991–1993 годы
:
Представитель Бразилии в постоянном исполнительном комитете Межамериканской комиссии электросвязи (СИТЕЛ) Организации американских государств (ОАГ).


1990–1993 годы
:
Представитель Бразилии в Административном совете Международного союза электросвязи (МСЭ).


1987–1990 годы
:
Член Административного совета телефонной компании Сан-Паулу.


1990–1993 годы
:
Председатель Административного совета телефонной компании Рио-де-Жанейро, Сан-Паулу и Пелотас (Рио-Гранде-ду-Сол), Бразилия.


1975–1994 годы
:
В качестве представителя Бразилии принимал участие в различных собраниях Международного союза электросвязи (МСЭ), включая Полномочные конференции, всемирные и региональные конференции радиосвязи, конференции по развитию, сессии Совета, собрания групп экспертов и всемирные и региональные форумы МСЭ, а также  собраниях Межамериканской комиссии электросвязи (СИТЕЛ), являясь во многих случаях главой бразильской делегации.

Е.
ПРОЧАЯ ИНФОРМАЦИЯ


Докладчик на различных национальных и международных семинарах/практикумах по национальной политике, планированию и техническим вопросам. (Некоторые из этих докладов были опубликованы.)


В 1984 году президент Бразилии наградил г-на Блуа орденом "За заслуги в области связи", а в 1991 году Министерство военно-воздушных сил присвоило ему звание Почетного члена бразильских военно-воздушных сил.

Документы ПК-02 размещены на Web-сайте МСЭ: http://www.itu.int/plenipotentiary/index.html
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