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تمهيد

تلعب المعلوماتية والاتصالات دوراً أساسياً في تطور الشعوب ورفع المستوى العلمي والمعرفي والاقتصادي وتحسين نوعية الحياة لكافة دول العالم والمساهمة في تواصل الشعوب. لذلك فإن تنظيم هذا اللقاء العالمي وتواجد هذا الحشد الكريم من المهتمين من كل أرجاء المعمورة ما هو إلا دليل على ذلك.

وتوفر المعلوماتية فرصة سانحة أمام شعبنا الفلسطيني الذي عانى سنوات طويلة من الحرمان المتواصل للحاق بركب ثورة الاتصالات وتكنولوجيا المعلومات والتي تعتبر الركيزة الأساسية لإقامة وتعزيز التنمية الاجتماعية والاقتصادية.

وتلعب المعلوماتية في فلسطين دورا مميزا وفريداً من نوعه نظرا لاستمرار الاحتلال الإسرائيلي و تحويله المناطق الفلسطينية إلى جزر وكانتونات معزولة بإقامته للحواجز العسكرية و فرضه لحصار و إغلاقات مستمرة و بنائه لما يسمى بجدار العزل العنصري حول التجمعات السكانية مما حال دون تنقل الناس والبضائع بحرية. 

ولذلك فان استخدام وسائل الاتصال وخدمات المعلوماتية أصبحت  عصب  فلسطين ووسيلة أساسية من وسائل الاتصال والتعامل بين الشعب الفلسطيني عامة. 
ورغم اعتبار إسرائيل دولة من الدول المتطورة في مجال الاتصالات و تكنولوجيا المعلومات فإن استفادة فلسطين العلمية و العملية من هذا التطور تعد ضئيلة ومحدودة بينما تستفيد الشركات الإسرائيلية تجاريا و اقتصاديا من السوق الفلسطيني المحاصر بصورة كبيرة.  

1- مقدمة 

مر قطاع الاتصالات في فلسطين بتجارب مفصلية خلال الأعوام الماضية إذ خضع و لفترة طويلة للسيطرة الإسرائيلية التي سبقت ولادة السلطة الوطنية الفلسطينية إثر توقيع اتفاق أوسلو  لإعلان المبادئ عام 1993. 
و كانت إسرائيل تعتبر نمو هذا القطاع هاجسا أمنيا فلجأت إلى تقييده بمجموعة من الأوامر و القيود العسكرية طوال فترة هذا الاحتلال المستمر لفلسطين .

و لهذا فلم تتجاوز كثافة توفر الهاتف الثابت في الضفة الغربية و قطاع غزة  3.14 % فقط بمقابل 30% في إسرائيل بينما استغرق الحصول على خط هاتفي آنذاك مدة زمنية لا تقل عن 15-10 عاما و حظر في بعض الأحيان استخدام جهاز الفاكس و أجهزة الاتصال الأخرى.

و قد ساهم انعدام توفير الخدمات الإسرائيلية في فلسطين و غياب الاهتمام بتطوير شبكة الاتصالات ببقاء الوضع على حالته البدائية.

فأعدت السلطة الفلسطينية فور إنشائها  خطة طارئة للتوسع والخروج من الوضع المتردي الذي ورثته من خلال بناء وتجهيز نظام جديد للاتصالات ليشمل تطوير البنية التحتية و تأهيل شبكات الاتصال وإعادة ترتيب البناء والتشغيل في إطار منح الامتياز والترخيص لشركة الاتصالات.

وقد أولت السلطة الوطنية الفلسطينية اهتماما بالغا بالدور الاستراتيجي لقطاع الاتصالات وتكنولوجيا المعلومات وتطويره، واتخذت قرارها ببناء وخصخصة قطاع الاتصالات، فجاءت ولادة شركة الاتصالات الفلسطينية  PALTELالتي حصلت على امتياز تقديم خدمات الهاتف الثابت والجوال في العام 1997.  وقامت الشركة بإعادة بناء البنية التحتية وتجهيز شبكة رقمية متطورة أعادت اتصال فلسطين مع العالم عبر نقلة نوعية تجاوزت فيها نسبة الانتشار الآن 10% بينما غطت خدماتها حوالي 90% من الأراضي الفلسطينية.
كما تم إطلاق أول شركة اتصالات خلوية فلسطينية جوال  Jawwalوالتي ارتفع عدد مستخدمي الهاتف النقال من خلالها إلى 265000 مستخدم.
لكن هذه الجهود لم تؤدي إلى إنهاء السيطرة الإسرائيلية على قطاع الاتصالات وتحكمها في نموه وتطوره.

2- الاتصالات و المعلوماتية في فلسطين اليوم

رغم السيطرة  الإسرائيلية على كل مناحي الحياة الفلسطينية و رغم تردي الأوضاع السياسية والاقتصادية فقد تمكنت فلسطين من إنجاز الآتي:

· استعادة السيطرة الجزئية على قطاع الاتصالات

· توفير بنية تحتية جديدة وحديثة للاتصالات وتكنولوجيا المعلومات
1. شبكة الهاتف الثابت:
· في 1/1/1997 بدأت شركة الاتصالات الفلسطينية بتشغيل شبكة الهاتف الثابت، وتزويد خدمة الهاتف ونقل المعلومات وخدمات أخرى مضافة.
· ارتفع عدد المشتركين من 80 ألف مشترك في عام 1996 إلى 350 ألف مشترك 2003. وسعة الشبكة الآن 450 ألف خط، ومعدل انتشار 10% في الوقت الحالي.
· تم تحويل الشبكة إلى شبكة رقمية باستخدام مقاسم رقمية تعمل على نظام  TDM Plat Form مع توفير خطوط مؤجرة رقمية بسرعات مختلفة.
· تم إنشاء حلقة الألياف الضوئية مع تقنية  SDH في المناطق الفلسطينية.
· إضافة خدمات جديدة على شبكة الهاتف الثابت مثل ISDN.
· على الرغم من حرمان المناطق النائية والريف الفلسطيني خلال فترة الاحتلال الإسرائيلي من خدمات الهاتف، إلا أن الخدمات الهاتفية وصلت إلى معظم التجمعات الفلسطينية.
· يوجد في فلسطين 3378 مقصورة هاتف عمومي مسبقة الدفع موزعة في 70 منطقة وتجمع سكاني.
الجدول الآتي يوضح تطور شبكة الهاتف الثابت الفلسطينية من عام 1996 إلى 2001:
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2. شبكة الهاتف النقال:
· في منتصف عام 1998 منح مشروع GSM لشركة جوال لتشكيل وبناء شبكة تتكون من 2 MCSs و140 Bs.
· في أكتوبر 1999 بدأت تشغيل الطور الأول لشبكة الهاتف المحمول جوال في فلسطين حسب الرخصة الممنوحة لشركة الاتصالات.
· في عام 2000 حسب الخطة الموضوعة لتطوير الشبكة كان من المفترض أن تباشر شركة جوال بإنشاء الطور الثاني من المشروع ولكن الاحتلال الإسرائيلي كعادته قام بوضع العوائق والعراقيل مثل عدم السماح للشركات الفلسطينية استعمال الطيف الترددي الكامل المخصص لفلسطين.
· يبلغ عدد المشتركين لغاية الآن ما يقارب 265 ألف مشترك.
· تقدم شركة جوال خدمة الاتصال والرسائل القصيرة  SMS فقط، وذلك بسبب الموانع والعوائق من قبل الاحتلال الإسرائيلي الذي يحول دون تطوير الشبكة.
و بتنسيق السلطة الفلسطينية مع القطاع الخاص و تحركهما لدعم المعلوماتية و الاتصالات فقد تم إنجاز ما يلي:

· تشجيع وخلق بيئة استثمارية من خلال سن ( قانون تشجيع الاستثمار ) المحلي والأجنبي وحظر الاحتكار وتعزيز امن الشبكات وحماية حقوق المستهلك وحقوق الملكية الفكرية.
· إنشاء وزارة متخصصة تعرف بوزارة الاتصالات وتكنولوجيا المعلومات (MoTIT)

· تشغيل المجال الفلسطيني لمسميات الانترنت ( عنوان فلسطين الالكتروني PS).
· خلق بيئة محلية تنافسية من خلال توفير الأطر السياسية والتنظيمية والقانونية بشراكة فاعلة وحقيقية بين كافة القطاعات.
· إنشاء المدن الصناعية ومنها مدينة خضوري المتخصصه في مجال تكنولوجيا المعلومات ( بدعم وتمويل من وكالة التنمية الأمريكية و التي دمرت لاحقا وأعلنت منطقة عسكرية مغلقة من قبل الجيش الإسرائيلي ).
· إنشاء حاضنة تكنولوجيا المعلومات.
وأمام تلك الإنجازات فقد ازداد عدد شركات المعلوماتية من 25 شركة في العام 1994 إلى 80 شركة في العام 2003 كما زاد حجم الاعتماد على الاتصال الهاتفي بواقع 3 أضعاف بينما ازداد حجم الوصول لشبكة الانترنت بواقع أربعة أضعاف. يضاف إلى ذلك تطوير الخدمات المحو سبة في العديد من المؤسسات و ولادة المشروعات العديدة لإنشاء الحدائق التكنولوجية و إقامة مراكز تكنولوجيا المعلومات للإبداع علاوة على توفير أول منهاج فلسطيني مدرسي متخصص بالعلوم والمعلوماتية و الذي يجري العمل على تدعيمه بإدخال المزيد من الحواسيب إلى اكبر عدد من المدارس.

لكن الظروف المعيشية للفلسطينيين قد تأثرت خلال السنوات الثلاث الماضية من عمر الانتفاضة تأثرا ملحوظا مما زاد من قسوة الحياة وتردي الأوضاع الاجتماعية والاقتصادية لا سيما في ظل الاعتداءات الإسرائيلية المستمرة. فقد تزايد حجم الفقر في المجتمع الفلسطيني بواقع 3 أضعاف ليعيش الكثيرون على اقل من دولارين يوميا بينما تضاعفت البطالة بنفس النسبة لتطال ثلث القوى الفلسطينية العاملة علاوة على نقص معدل الدخل بواقع 30% عن النسبة التي سادت في نهاية الثمانينات. وبهذا فان ما يزيد على 60% من الفلسطينيين اليوم يعيشون دون خط الفقر أي بزيادة مضاعفة عن تلك التي سجلت عام 2000.

أمام ما تقدم فانه من الصعب التصور بأنه و من الممكن لقطاع المعلوماتية أن ينمو ويتطور. لكن ولدهشة الكثيرين فان ذلك القطاع قد تطور تطورا ملحوظا مسجلا نموا يقارب 50%. و يعزو بعض الخبراء هذا التطور إلى استمرار حالة الحصار التي يعيشها المجتمع الفلسطيني وحاجة الكثيرين للوصول إلى طرق و وسائل بديلة للاتصال المحلي والدولي.
توقيت الانترنت Internet time  : لقد جاء الاختراع الفلسطيني لتوقيت الانترنت ليزيل أهمية الجغرافيا ولتصبح كل تطبيقات الانترنت وأجهزتها وأجهزة الاتصال ذات توقيت موحد. ومن استعمالاتها العالمية برمجيات التخاطب والمحادثة والتجارة الالكترونية وتوقيت أجهزة الأقمار الصناعية وأجهزة الاتصالات.
إن التحول الاجتماعي الفلسطيني نحو الإنترنت يعد نوعيا و متميزا لقناعة الفلسطينيين بأهمية الإنترنت في تسيير حياتهم اليومية عن بعد من خلال تمكينها إياهم من إدارة أعمالهم و متابعة دراستهم الجامعية و إيصال أخبارهم إلى العالم الخارجي.  و قد ساهمت زيادة  مقاهي الإنترنت Internet Café (حوالي 300 مقهى) في تشجيع الاهتمام بالمعلوماتية و جاءت بمثابة تحد واضح للحصار وتقسيم المدن والأحياء وصعوبة الانتقال حتى ضمن المدينة الواحدة.  و بهذا فإن حجم الوصول إلى شبكة الإنترنت قد ارتفع إلى 8% من السكان و هو ما يجعل فلسطين تحتل المرتبة السادسة في العالم العربي. 
لقد ساهمت القوانين والسياسات التي تنتهجها السلطة الوطنية الفلسطينية في المساواة الكاملة وتكافؤ الفرص بين الجنسين في التعليم والتدريب والعمل والتواصل والتطوير الذاتي إلى ارتفاع نسبة مشاركة المرأة في كافة مجالات الحياة وخاصة المعلوماتية. 

أما شركات القطاع الخاص للمعلوماتية  و رغم تأثرها بالأوضاع السياسية والاقتصادية فقد تمكنت و بسرعة من التكيف مع تلك الأوضاع بل لجأت إلى استغلال الوقت المهدور في تطوير كفاءات موظفيها من خلال إشراكهم في دورات تدريبية متخصصة علاوة على فتح قنوات جديدة للاتصال و التواصل مع الشركات العربية في رغبة واضحة للوصول إلى السوق العربية.

3- معوقات تطور قطاع الاتصالات و المعلوماتية الفلسطيني

ليس من الممكن التطرق إلى هذا الموضوع دون ذكر تأثير الحصار الإسرائيلي المستمر  لقطاع الاتصالات في فلسطين من خلال:-

· احتلال الأراضي و استمرار السيطرة على طيف الترددات الفلسطيني
· تعطيل الإدخال والإفراج عن البضائع والأجهزة المخصصة لتطوير شبكات الاتصالات لتكنولوجيا المعلومات
· رفض إسرائيل ربط مناطق القدس المحتلة بالشبكة الفلسطينية الأمر الذي يحول دون فصل الشبكة الفلسطينية عن الشبكة الإسرائيلية.
· بالرغم من الاتفاقيات الموقعة مع إسرائيل وكذلك توصيات وقرارات الاتحاد الدولي للاتصالات بتخصيص الرمز الفلسطيني 970، إلا أن إسرائيل ما زالت تمنع النفاذ المباشر إلى الشبكة الدولية.
· تم الاتفاق في عام 1999 مع المملكة الأردنية الهاشمية وجمهورية مصر العربية على مشروع مايكروي وكوابل الألياف الضوئية لربط فلسطين مع الخارج إلا أن سلطات الاحتلال الإسرائيلي منعت ذلك.
· إعاقة استيراد وحجز أجهزة اتصالات وتكنولوجيا المعلومات ومنع إدخالها لفترة تزيد عن العامين 
· التغلغل الغير مشروع في سوق الاتصالات الفلسطيني من قبل الشركات الإسرائيلية التي تلجأ إلى إطلاق تردداتها في المناطق الفلسطينية، إذ يبلغ حجم سيطرة الشركات الإسرائيلية على السوق الفلسطيني المتعلق بخدمات الهاتف المحمول على سبيل المثال لا الحصر 56% من حجم المشتركين الفلسطينيين (باستثناء المشتركين في القدس الشرقية).  
· بيع وتسويق أجهزة الهاتف المحمول الإسرائيلية في مناطق السلطة في منافسة غير عادلة وبدون أي ترخيص أو استثمار أو ضرائب بينما لا يمكن تسويق الأجهزة الفلسطينية في إسرائيل. 
· تنوي إسرائيل تغيير أرقام  الهاتف المحمول الإسرائيلي إلى 7 أرقام وتمنع بالمقابل وصول الأجهزة الملائمة لتوفير تلك الزيادة فلسطينيا علاوة على تعطيل الأجهزة الخاصة بشركة الهاتف المحمول (جوال) الفلسطينية مما حال دون تمكن الشركة من توسيع شبكتها و تطوير خدماتها خلال الثمانية أشهر الأخيرة. 
إن الاحتلال الإسرائيلي احتلال شمولي لا يتوانى في السعي و بشكل دائم إلى السيطرة على كل مناحي الحياة الفلسطينية بما فيها اقتصادنا الوطني مانعا تطور هذا الاقتصاد و ازدهاره  معززا ذلك بتدميره المنهجي للبنية التحتية لا سيما خلال اجتياح المناطق الفلسطينية في الثلث الأول من العام 2002. فقد دخلت إسرائيل بواسطة العنف والتكسير وتفجير الأبواب إلى كافة المؤسسات الحكومية والمدنية والمنظمات الأهلية والجامعات وقامت بالتخريب والتدمير المتعمد كما قامت بسرقة الذاكرة و الأقراص الصلبة للحواسب وعدد كبير من الأجهزة إضافة إلى تدمير أبراج الاتصالات وتكسير أجهزة البث والاستوديوهات للإذاعات و التلفزيونات الخاصة و الحكومية بواسطة الهراوات الثقيلة. كما تعمدت دبابات الجيش تحطيم أعمدة وأبراج الاتصالات والكهرباء واحتلت مكاتب شركة جوال وأطلقت النار على الهوائيات. هذا بالإضافة إلى تدمير بعض المقاسم العاملة تدميراً كاملاً علاوة على احتلال مكاتب وزارة الاتصالات مرتين وتدمير محتويات وأجهزة الوزارة بالكامل و تدمير كافة الطرود البريدية الواردة من أرجاء العالم.
يضاف إلى هذا كله تجريف  أجهزة البث التابعة لصوت فلسطين (إذاعة الشرق الأدنى سابقاً) و التي تعد من أقدم الإذاعات في العالم و تدمير برج الاتصال الخاص بها و الذي يعد بدوره ثاني أقدم أبراج الاتصالات في الشرق الأوسط حيث أنشء إبان الانتداب البريطاني قبل سبعين عاما بارتفاع 240 مترا. لهذا فإن تلك التصرفات تتناقض و بشكل صارخ مع ادعاءات إسرائيل كدولة تسعى لتشجيع ورفع مستوى تكنولوجيا المعلومات والاتصالات لدى الشعوب.

إن إسرائيل تفرض لتجارة الغير متكافئة لكونها الطرف المهيمن على الوضع الفلسطيني بل تعمل و دون أي توقف على خدمة المصالح التجارية لشركاتها و ذلك على حساب الشركات الفلسطينية مانعة بذلك إمكانية توفر أي شكل من أشكال التطور في فلسطين  على كافة الأصعدة.
إن مسودة إعلان المبادئ الخاصة بهذه القمة و ما صاحبها من تعديلات إسرائيلية مقترحة تؤكد من حيث المضمون على الحاجة إلى السعي إلى تطوير تكنولوجيا المعلومات في العالم ورفع مستوى الشعوب وتحسين وضعها العلمي والاقتصادي وإدخالها إلى عالم  المعلوماتية و تحقيق الاندماج الشامل مع بقية العالم المتطور.  و ما ادعاء إسرائيل على لسان وزير اتصالاتها بأنها تسعى إلى رفع مستوى هذه التكنولوجيا ومساعدة شعوب دول العالم على الوصول إلى الأهداف النبيلة المعلنة من قبل هذه القمة، ما هو إلا تضليل للحقيقة إذ أن الممارسات الإسرائيلية بحق الشعب الفلسطيني تؤكد عكس ذلك.

وهنا يلزم الإشارة إلى القرارات الدولية ذات العلاقة ومنها على سبيل المثال لا الحصر قرار مينيابوليس رقم 99 عام 1998 وقراري كيوتو رقم 6 ورقم 32 عام 1994 والقرار 18 في استنبول عام 2002 وقرار رقم 18 في فاليتا وكذلك ميثاق الأمم المتحدة والإعلان العالمي لحقوق الانسان والمادتان 6 و 7 من دستور الاتحاد الدولي للاتصالات وبالتحديد "السعي إلى ايصال مزايا التكنولوجيات الجديدة في الاتصالات إلى جميع سكان العالم" و"الترويج لاستعمال خدمات الاتصالات في سبيل تسهيل العلاقات السلمية" ... و هنا لا بد من الإشادة بسياسة الاتحاد بشأن تقديم المساعدة إلى السلطة الفلسطينية من أجل تنمية قطاع الاتصالات ومدى تميز تلك السياسة بالكفاءة و الحكمة و التي و مع الأسف لم تحقق أهدافها بسبب الأوضاع السائدة.

بناء" على ما تقدم فإننا نطالب المجتمع الدولي بدعم طلب فلسطين  الحصول على حقوقها كاملة بتشغيل البوابة الدولية بكامل أشكالها من حيث الاتصالات السلكية واللاسلكية والفضائية مع دول الجوار ومع العالم ، وبتوقف إسرائيل الفوري عن التغلغل الغير مشروع في طيف ترددات الاتصال الفلسطيني.

إننا شعب صغير ولكننا شعب حيوي متعلم وفتي ومنتشر في كافة أرجاء العالم مما يؤهلنا إلى تحقيق قفزات تجاه التطور والتقدم حال زوال الاحتلال لتعود العقول ورؤوس الأموال والمستثمرين العرب والفلسطينيين والدوليين للمساعدة في النهوض والمشاركة. 
4- الجهات المنفذة و الداعمة لمشروعات المعلوماتية الفلسطينية

أ- القطاع ا لحكومي
تولى القطاع الحكومي منذ استلام السلطة الفلسطينية مهامها عام 1994 مسؤولية النهوض بمجتمع المعلوماتية. فتنوعت لهذا السبب مجموعة المشروعات التي يقدمها هذا القطاع  سواء من خلال التمويل المباشر أو توظيف أموال الدول المانحة لدعم المعلوماتية الفلسطينية. وبناء عليه فإن جهود القطاع الحكومي تتمحور حول الآتي:

· وزارة الاتصالات وتكنولوجيا المعلومات:

في عملية الإصلاح التي تقوم بها السلطة الوطنية وإعادة هيكلة مؤسساتها، تم إعادة تنظيم قطاعي الاتصالات والمعلوماتية حيث تم استحداث هذه الوزارة لتصبح المسؤولة عن قطاعي الاتصالات والمعلوماتية فبدأت الوزارة بالعمل على إعادة تنظيم هذين القطاعين من خلال تحديث القوانين المعمول بها وإنجاز القوانين اللازمة لذلك فتقرر إنشاء هيئة تنظيم الاتصالات كجسم مراقب و منظم لقطاع الاتصالات.

يضاف إلى هذا الجهد قيام الوزارة بنقل مركز الحاسوب الحكومي من وزارة التخطيط إليها حيث عهدت إلى هذا المركز

منذ إنشائه إدارة الشبكة الحكومية التي تربط معظم وزارات السلطة الوطنية الفلسطينية بعضها ببعض علاوة على تدريب موظفي القطاع الحكومي حسب الاحتياجات و الاختصاصات المطلوبة.
وتعمل وزارة الاتصالات وتكنولوجيا المعلومات حاليا على إدراج مشروع الحكومة الالكترونية في استراتيجتها الجديدة و تبني مفاهيم التحول الحكومي الفلسطيني نحو المعلوماتية.

·  المعهد الوطني لتكنولوجيا المعلومات: أنشئ هذا المركز من قبل المجلس الاقتصادي الفلسطيني للتنمية و الإعمار (بكدارPecdar )  ليوفر التدريب المتخصص و النوعي لكافة القطاعات.
· وزارة العمل: تقوم وزارة العمل بتوفير التدريب التقني على الحاسوب لاختصاصيي المهن المتنوعة و ذلك لتعزيز نشر المعلوماتية و توظيفها ضمن القطاعات المهنية المختلفة.
ب- القطاع الخاص
· شركة الاتصالات الفلسطينية: المزود الرئيسي و الوحيد لخدمات الاتصال الأرضي-هاتف وخطوط رقمية مؤجرة -  في مناطق السلطة الفلسطينية حسب حق الامتياز ألحصري الممنوح للشركة حتى عام 2007 من قبل السلطة الوطنية الفلسطينية. 
· شركة جوال: مزودة خدمات الاتصال الخلوي الوحيدة في فلسطين و التي توفر مجموعة من مختبرات الحاسوب لخدمة المجتمع المحلي إضافة إلى استيعابها لعدد كبير من المختصين و الفنيين في مجالي الاتصالات الخلوية و المعلوماتية.
· شركات الأجهزة و البرامج : يتوفر في فلسطين عدد كبير من الشركات المتخصصة في مجال بيع الأجهزة الحوسبية و قطعها و ملحقاتها إضافة إلى وجود الوكالات التابعة لما لا يقل عن 15 شركة دولية تعمل في مجال المعلوماتية و الاتصالات بشكل عام. كما تلعب مجموعة من شركات صناعة البرمجيات دورا متميزا في إنعاش الاقتصاد الوطني من خلال ما تصدره من برمجيات بدءاً ببرمجيات التسجيل الجامعي و وصولا إلى برمجيات إدارة  المحال التجارية علاوة على برمجيات التدريب و التعليم العام و التعليم المتخصص لذوي الاحتياجات الخاصة و برمجيات المكتبات و الأرشفة و حوسبة الخرائط و الصور و المخطوطات. 
· مراكز  التدريب الخاص: يعمل في فلسطين عدد كبير من مراكز التدريب المرتبطة بمجالات المعلوماتية كافة. و ترتبط بعض هذه المراكز مع الشركات العالمية للمعلوماتية من خلال عقود التدريب و التي تمنح في معظمها تلك المراكز أحقية ممارستها لدورها كمراكز امتحانات معتمدة لشهادات الدولية. 
ج- القطاع الغير حكومي

يعد القطاع الغير حكومي أحد أهم القطاعات الداعمة لانتشار المعلوماتية و تعزيزها في المجتمع الفلسطيني. و يتميز عمل هذا القطاع بمؤسساته و هيئاته بالتركيز على مشروعات المعلوماتية ذات البعد التنموي لا سيما تللك المرتبطة منها بالتعليم. و من هذه المؤسسات:

· الجامعات: للجامعات الفلسطينية الفضل الرئيس في البدء منذ سنوات طويلة بإدخال المعلوماتية إلى التعليم حسب الإمكانيات المتاحة من ثم الانطلاق نحو المشروعات النوعية و المتميزة و التي بدأت تحظى منذ مدة باهتمام المانحين و دعمهم إضافة إلى اهتمام الشركات العالمية التي وقعت مع بعض الجامعات اتفاقيات تعليمية و تدريبية متنوعة. و تشمل المشروعات النوعية مشروعات مراكز المعلوماتية للإبداع  IT CENTER OF EXCELLENCE وقد تم الانتهاء من مركز جامعة القدس في أبو ديس والعمل جار في مركز جامعة الخليل  وبعدها في غزة وجامعة النجاح في نابلس (وهذه المراكز تتم بتمويل من فلسطينيين الشتات)  و مشروعات التعليم الإلكتروني و البوابات التعليمية و مراكز المعرفة إضافة إلى مشروعات التدريب المهني و برامج التعليم المستمر و تأهيل الكفاءات الحكومية و غيرهم. و مع مرور الوقت فإن دور الجامعات في تطوير البرامج المتخصصة و برامج  البحث العلمي في مجالات المعلوماتية يزداد اتساعا و عمقا. ومن أهم هذه البرامج التي أنجزتها جامعة بير زيت مثلا برنامج قاعدة بيانات القوانين الموجودة في فلسطين منذ الوجود العثماني فالبريطاني فالمصري والأردني والإسرائيلي وأخيراً الفلسطيني. و يعرف هذا البرنامج بالمقتفي  . Al-Muqtafi لهذا فإن الجامعات الفلسطينية توفر مجالاً مناسباً لتعزيز ازدهار المعلوماتية محليا.
· إتحاد شركات أنظمة المعلومات (PITA): و يضم في عضويته خمس و سبعون شركة فلسطينية. و يوفر هذا الاتحاد أرضية صلبة لعمل قطاع المعلوماتية في فلسطين سواء من خلال التدريب أو التأهيل أو التسويق. و لهذا الاتحاد مكتبه التجاري في مدينة دبي للإنترنت و الذي يتولى مهمة تشجيع انفتاح سوق المعلوماتية الفلسطيني على دول الخليج
· الهيئة الوطنية لمسميات الإنترنت (PNINA): و هي هيئة ناشئة تتولى إدارة عنوان فلسطين الإلكتروني (.PS) و التي تضم تمثيلا نوعيا للقطاعات العاملة في مجالات المعلوماتية كالقطاع الحكومي و القطاع الخاص و القطاع الغير حكومي.
· مجتمع الإنترنت المحلي ((ISOC-PS :  و الذي يهتم بنشر ثقافة الإنترنت في المجتمع الفلسطيني و حماية المستخدمين و المساهمة في صياغة القوانين الخاصة بالمعلوماتية.

· مؤسسة التعاون Welfare Association:  و التي ترتبط مشروعاتها بالعديد من الشركات الدولية كأطفال المستقبل و مايكروسوفت و سيسكو و إنتل من خلال أكاديميات و مراكز تعليم الحاسوب للعديد من الشرائح  المجتمعية بكافة اعمارها لا سيما في المناطق النائية و المهمشة و المعدمة  إضافة إلى الجامعات و المدارس و التجمعات النسوية. 
· جمعية حاسوب و إنترنت للجميع  PC & NET 4 All: من المؤسسات العاملة على توسيع انتشار الحاسوب و الإنترنت في فلسطين.
- 
مركز التجارة الفلسطيني Paltrade: تتركز مجهودات هذا المركز في مجال المعلوماتية في اتجاهين رئيسيين و هما تعزيز مفهوم الانتشار الأوسع للمعلوماتية في القطاعات كافة أو ما يعرف بمشروع تعميم التكنولوجيا (IT Diffusion ) إضافة إلى الاتجاه الثاني و الذي يركز على  تسويق المعلوماتية الفلسطينية من خلال المعارض الدولية أو من خلال الخطط الاستراتيجية المهمة و المرتبطة بقطاع المعلوماتية. 
-
 مجموعة المهتمين بتكنولوجيا المعلومات (ITSIG): بدأت هذه المجموعة الافتراضية نشاطها منذ سنوات عدة بفضل جامعة بير زيت إلا أنها ما لبثت أن تحولت إلى ملتقى مركزي للمختصين الفلسطينيين في مجال المعلوماتية و المنبر الإلكتروني الأول لتبادل الأفكار و الآراء و بلورة المواقف و حتى مراجعة مشروعات قوانين المعلوماتية. 

4- المؤسسات الدولية:
· برنامج الأمم المتحدة الإنمائي (UNDP): إن لهذه المؤسسة الفضل في إدخال الانترنت إلى فلسطين وكانت أولى اشتراكات الدخول إلى شبكة الانترنت تمر من موقع UNDP كما يعود إليها  الفضل في إنشاء أول شبكة انترنت لاستعمال الجامعات الفلسطينية. يوفر هذا البرنامج قائمة طويلة من المشروعات الخاصة بتطوير المعلوماتية في فلسطين لا سيما في قطاعي التعليم و الصحة. 
· الوكالة الأمريكية للمساعدات (USAID): تقدم هذه الوكالة حزمة كبيرة من المنح الخاصة بدعم المعلوماتية من خلال مجموعة من المؤسسات الأمريكية كمؤسسة أنيرا ANERA و أميديست AMIDEAST و الإغاثة الكاثوليكيةCATHOLIC RELIEF . 
· المجموعة الأوروبية للشراكة الشرق أوسطية EUMEDIS: حظيت مجموعة من المشروعات الفلسطينية بدعم واضح من قبل المجموعة الأوروبية من خلال هذا المشروع لا سيما حوسبة بعض المكتبات و الجامعة الافتراضية. 
· الاتحاد الدولي للاتصالات ITU : حيث قدم العديد من الاستشارات والخبراء والتدريب والمساعدة التقنية والتطبيقية وعدد من المشاريع والأجهزة.
· البنك الدولي World Bank:  و الذي يوفر دعما مستمرا لعدة مشروعات محلية بما فيها مشروعات المعلوماتية.
· مؤسسة التعاون اليابانية JICA : والتي قدمت ومازالت تقدم برامج تدريبية مميزة وغيرها.
لكن قائمة الداعمين الدوليين لمشروعات المعلوماتية لا تتوقف عند هذا الحد بل تتعداه لتشمل العديد من الجهات الأخرى ومنها على سبيل المثال لا الحصر بنك التنمية الإسلامي و مؤسسة فورد والاتحاد الأوروبي و المركز الثقافي البريطاني و المركز الثقافي الفرنسي والدول الأوروبية منفردة واليابان وكندا واستراليا وجنوب أفريقيا والأرجنتين وبرنامج مساعدات الشعب النرويجي و برامج الدعم الألمانية ومنها GTZ و الوكالة الأسبانية وكافة الدول والهيئات والمؤسسات الدولية التي دعمت وتدعم، وغيرها. 

خاتمة 
ختاماً، فإننا بناءا" على ما تقدم، نعيد التركيز على مطالبتنا المجتمع الدولي بدعم طلب فلسطين الحصول على حقوقها كاملة بالبوابة الدولية بكامل أشكالها من حيث الاتصالات السلكية واللاسلكية والفضائية مع دول الجوار ومع العالم ، وبتوقف إسرائيل الفوري عن  احتلال طيف ترددات الاتصال والتي تشكل بالنسبة لفلسطين ثروة وحاجة وطنية تمكننا من بناء شبكاتنا السلكية واللاسلكية للاتصالات والمعلوماتية لتصل إلى كافة فئات ومناطق تواجد شعبنا في فلسطين و تساعدنا  على التغلب على العوائق الجغرافية القائمة حاليا بما فيها جدار الفصل العنصري و ما يصاحبه من حصار خانق ومتعمد لكافة أشكال العيش الطبيعي والتطور. باختصار، إننا نطلب من هذا المنبر العالمي الموقر أن يساعدنا على الاستقلال بتكنولوجيا المعلومات والاتصالات والحصول على حقوقنا كاملة حسب قرارات وتوصيات الاتحاد الدولي للاتصالات ITU فقد آن لأطول احتلال في العالم في وقتنا هذا أن يزول.

عدد الخطوط 
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