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A. 前言

1
在一个具有包容性的全球信息社会中，任何人均可不分彼此地自由地创造、接收、分享和利用信息和知识，促进经济、社会、文化和政治发展。

2
信息社会世界高峰会议提供了实现这一理想的历史性机遇。

3
通过在人类生活各个领域挖掘信息通信技术的潜力，我们现在可以就至关重要和长期存在的问题提出新的、更好的解决方案，如减少贫困、创造财富，提倡公平和社会正义等。

4
知识始终是人类进步与奋斗的核心。知识和信息从未像今天这样成为人类福祉和进步的源泉。个人与集体创造和共享知识的能力已成为创造未来的动力。

5
今天，新的信息通信技术带来了信息流量、速度和普遍性方面的急剧增长，在政府、企业、民间团体和个人的要求与期望方面也发生了深刻的变化。
6
但是，信息通信革命仍处于初始阶段。信息通信技术提高生产力和生活质量的潜力远未得到充分发挥，这是许多发展中国家所面临的一个严重问题，这会使他们面临落后的危险。

7
面对复杂且不断出现的挑战，所有利益相关方均需做出关键性抉择。因此需要新的团结合作形式、新的社会经济组织模式以及新的思维方法。

8
为将信息通信革命方面的雄辩转化为全球范围的公平增长和持续发展，将信息通信技术 (ICTs) 的潜力化为人们的能力，所有利益相关方均需发挥新的作用、承担新的责任。

9
应将信息通信技术视为工具而非目的。

10
在将信息和知识用于个人和集体发展方面，世界各地均有可喜的成就。峰会提供了一个传播和再现这种成功经验和最佳实践的讲台。这将有助于消除差别，包括“数字鸿沟”方面的差别。

11
欲利用信息社会可带来的史无前例的双赢局面，现在就必须采取具体行动，提出全球承诺。

B. 共同理想
12. 
信息社会是一个经济和社会体制，知识和信息在其中构成了幸福和进步的源泉，同时也代表着国家和社会的机遇。社会发展应基于在全球和地区范围内尊重诸如人权、民主、环境保护、促进和平、发展、基本的自由权、经济进步和社会平等等权利的基本原则。

13.
在人们构想的信息社会中，所有人都能不分彼此地行使意见自由和言论自由的权利，这包括持有己见而不受干扰的自由，以及不分疆界、通过任何媒介[创造]、寻求、接收和交流信息和观点的自由。
14.
信息社会的概念是，信息通信网络高度发达，信息接入方式既平等又无所不在，以可采取的形式和有效的通信手段提供适当的内容，这一切有助于人们发挥他们的潜能，促进经济和社会的可持续发展，提高人们的生活质量，消除贫困和饥饿，推动人们广泛参与决策过程。因此，上述一切在确保保护多样性和文化遗产的同时，使所有人能够通过无所不在的信息网络的接入，享受社会进步和经济发展的益处。

15．
这个信息社会应当以人为本，以公民和社区为核心。它应服务于人类，包括弱势、边缘化及具有特殊需求的群体。要实现这一潜力，信息社会需要各方，特别是政府、私营部门和民间团体的真诚参与、贡献和承诺。

16
我们构想的信息社会能够减少贫困，创造财富，满足所有人民的基本需要并实现他们的权利。信息社会在促进国际和平、可持续发展、民主、透明度、问责制和良好治理等方面有着巨大的潜力。

17
任何一项旨在实现“千年发展目标”（MDGs）中消除贫困、饥饿、疾病、文盲、环境恶化和男女不平等目标1的国家和国际战略，其重点就应该是充分利用信息通信技术（ICTs）所带来的新机遇，充分利用这些新技术与传统媒介结合的特点，并对数字鸿沟这一挑战作出足够的响应，没有对ICT的普遍而创新性的使用，千年发展目标就无法实现。

18.
公民进行通信和获取信息的权利应被看作基本人权。

19.
利用信息通信技术促进人力资源开发，提高能力建设，包括信息通信技术知识的普及，应该成为信息社会持续不断的根本要求，同时要特别关注残疾人群体。教育和培训，科学、创新和技术应得到全力适当的支持。

20.
认识到信心、信任和安全是信息社会全面运作的关键。应确保媒体、通信和信息网络的使用者免遭网络犯罪的影响，使儿童远离色情，保护他们的隐私和私密。

21.
对文化特征和语言多样性的保护是信息社会的成功标志。适当平衡对知识产权的保护和满足信息使用者的需求，可更好地激发创造力、促进传播并对本地内容加以保护。

22.
依照各国的法律制度，独立和自由传媒的存在是言论自由的必要条件和信息多元化的保证。应该保障和加强个人和传媒不受阻碍地获得信息来源，以便根据《联合国世界人权宣言》第19条以及其它涉及人权的国际和区域法律文件的规定，形成强大的公众舆论，使其成为公民义务的支柱；

C. 主要原则

23.
峰会的目的应以发展为主，使信息社会惠及所有人。全球信息社会应关注所有国家，尤其是发展中国家的利益，从而保证世界各国人民的公平、均衡和协调的发展。

24.
信息社会的首要目标必须是促进信息通信技术在社会各层次得到充分使用，通过信息网络的全面普及使全人类共享社会经济的福祉，同时又使社会的多样性和文化遗产得到保护。

25.
在建设信息社会时，我们应考虑到：

· 男女平等问题：不平等的权力关系及其他社会和文化因素造成了男女之间在获取知识、参与和地位上的差异。对此应注意克服障碍，确保妇女平等受益，通过不断增加对ICT的使用提高能力并全面参与到政治、经济和社会的发展之中。
· 发展中小岛国（SIDS）的特殊状况：这些国家生态系统脆弱，容易受到环境灾害的影响。由于规模小、市场单一、接入和设备价格昂贵、人力资源短缺且“人才流失”问题严重，再加上网络接入不足和地处边远地区，它们需要特别关注及其量体定做的解决方案以满足需求。

26.
各国社会和经济的发展以及人民和社会团体的福祉，应成为构建信息社会活动的中心任务。

27.
信息社会将通过缩小发达和发展中国家之间以及这些国家内部的差异，消除我们社会中的经济社会差异，避免新形式的社会排斥现象出现并且成为世界各国人民的一支积极力量。

28
信息社会应通过帮助消除贫困、创造财富、促进和加强社会发展、民主参与、语言多样性和文化特性来满足公众利益和社会幸福的目标，同时保证机会均等地获得信息和通信技术，并一如既往地遵循法律原则以确保信息通信技术的有效和有序使用。

29
必须制订一项行动日程，其目的在于实现向信息社会过渡的具体目标，通过选择使用适当和价格适中的技术以重点满足青年、妇女和弱势群体的需求，从而缩小数字鸿沟。

1)
信息通信基础设施
30
信息的获取和信息的自由流通是基本人权。供所有人平等和适当的使用，对于功能完备、价格适中和方便使用的信息通信网络基础设施是至关重要的。应向所有公民提供使用信息通信技术网络的方法，作为一项公共服务。

31
要使所有利益相关方都能安全、可靠地以可承受的费用水平获取信息，并改善相关服务，完善的基础设施是先决条件。在这点上，提高连通性特别重要，而这方面的工作由公共与私营部门以合作伙伴的形式承担。在普及信息、知识的战略中，社区牵头的发展计划起着关键作用。社区接入中心和公共服务部门（如邮政局、图书馆和学校）可提供促进信息普及的有效手段。边远地区的情况尤其如此。在那里这些设施是促进当地发展的一个重要因素。此外，为确保费用更符合使用者的经济承受能力，政策措施应着眼于营造一个适当开放和有竞争的环境。

32
为社会中的弱势群体 —特别是低收入群体— 提供信息通信服务，消除贫困。

33
在建设信息社会时，我们应当考虑到各个国家和区域独特的地形地貌和人口多样性。
34
参与信息社会建设的各方应根据各国现行的法律框架，将普遍使用信息和通信技术作为其目标。

35
在技术长足进步和成本不断下降的今天，必须确保各阶层的人们都能获得信息。然而许多发展中国家还没有做到这一点。农村社区以及贫困阶层的人口依然无法承受信息服务。由于将新的和更有效的技术、共同和共享的接入、开放性系统和普遍服务的提供相结合，信息及随之产生的知识应当受到重视，被定为重点项目并相应地加以提供。

36
制定可以真实反映发展中国家需求及运行状况的具体信息通信技术指标，是一个明智之举。

这些指标应当考虑到发展中国家的具体情况：往往多人共用互联网接入，整个社区共用信息通信技术设备和基础设施。还应为衡量城乡社区信息通信技术服务的普及率设定指标。

2)
信息和知识的普及
37
个人和组织都应该能够得益于对信息、知识、思想的获取。公共领域的信息更应该易于获取。信息是顺畅和透明的决策过程的基础，也是所有民主制度的前提。而知识则是改变我们全球社会和当地社区的关键因素。
38
确保人们能平等地使用信息，从事教育、科学、经济、社会、政治和文化活动，从而创造一个生机勃勃的公众信息领域，加强全球知识的共享，促进发展。
39
人们认识到，在教育和文化水平、性别、年龄、收入和网络连通方面的差异是阻碍平等使用这些技术的障碍。为此，我们应特别关注最不发达国家、处于转型阶段的经济体和刚刚摆脱动乱的国家。

40
让社会上包括但不限于年长者、儿童、农村社区、原住民、不同能力者、失业人员、无家可归者和移民在内的所有弱势群体参与其中，应是建设信息社会的一个首要目标。因此应当消除诸如文盲、用户培训不足、文化和语言障碍以及影响获得某些技术的具体条件等制约参与的因素。

3)
政府、工商界和民间团体在促进信息通信技术发展过程中的作用

41
所有合作伙伴—公共、私营部门和民间团体组织，都与通信发展息息相关，因此应全力参与地方、国家、区域和国际层面决策过程。这需要：

· 各类公共、私营部门和民间团体利益相关方通过优势互补，建立新型的伙伴关系；
· 建立与/或加强地方、国家、区域和国际间机构的作用，加强协调，步调统一，共同推动信息社会的发展。

42
政府应与私营企业和社会团体紧密协调，领导向信息社会的过渡进程。应当采取一项综合措施以开展一种得到全社会参与的开放性对话，使所有为在本地区发展信息社会而制定共同目标的各方都能参与其中。
43
随着时间的推移，信息通信技术行业的重要性，特别是对于发达国家越来越突出。而发展中国家在信息通信技术制造能力、嵌入式信息通信技术技术的进口，尤其是研究与开发（R&D）、孵化机制及风险投资方面处于落后状态。政府应鼓励投资创建区域信息通信技术生产设施。

44
应用需求的增长应带来活力，为私营部门投资并为应对向信息社会发展过程中应用所带来的挑战创造有利环境。电子政务、电子教学、电子医疗和电子商务应用引发的需求应该促进新业务的推出和发展。

4)
能力建设

45
人们应能掌握必要的技能，以便积极参与并了解信息社会，同时充分享受到它所带来的各种机遇。在确定个人的需要、制定满足这些需要的计划时，应让个人参与其中。

技术变革将越来越多地要求所有人参与终身教育和持续培训。公共政策应当考虑到获得高质量教育和培训方面的不公平现象，尤其是弱势群体和缺少服务或边远地区。应当特别关注对培训人员的训练。

46
应促进在能力建设和人力资源开发中使用信息通信技术，包括信息通信技术的普及，特别要关注残疾人的需要。

47
建立和使用多种教育程序，建立新的包括孵化机制和对技术型创业公司的支持计划及其他促进企业发展的组织结构形式，以及创建特别用于教育体系的培训和技术评估网络是至关重要的。

48
收集、组织、存储和共享信息和知识的机构能力同人的能力建设一样至关重要。

5）
安全

49
若要充分受益于信息通信技术，网络和信息系统需具备足够的能力来预防和发现安全事故，并对之作出适当反应。但是，有效解决信息系统安全问题并非单纯是政府和执法部门的事情，亦不仅仅是技术问题。还需要建立全球性的计算机网络安全文化。

50
信息通信技术有可能被用于违背维护国际稳定和安全的目的，对国家内的基础设施造成不良影响，并损害其公民和军事安全及其经济运行。还必须防止信息资源或技术被用于犯罪或恐怖的目的。

51
各国政府应提高其社会的计算机网络安全风险意识，努力增强国际合作，包括与私营部门的合作，使人们对信息社会更有信心，更加信任。

52
因特网安全问题至关重要。应当协调国家和区域的行动，并根据国际标准和指导原则考虑到安全的基础设施和数据流动的重要性。

6)
环境建设
53
一种可提供支持并具有预见性的法律框架是提高对信息通信技术和电子商务信任度的重要前提。

54
为使信息社会发挥最大的经济和社会效益，政府必需建立一个值得信赖、高度透明和一视同仁的法律、监管及政策环境，促进技术创新和市场竞争，从而在以私营部门为主的投资方在部署基础设施和发展新业务方面作必要投资时，为他们提供方便。

55
在建设信息社会时，我们应当考虑到信息流动的不平衡性。

56
应当根据国际法取得信息通信技术，同时注意到某些国家受到了不符合国际法和阻碍国际贸易2的单边措施的影响。

57
当前的头等大事是在信息通信技术领域强化政策制定能力，以加强国家和区域信息通信技术政策制定的程序和制度。如果相关的行动和计划被纳入一项国家发展战略，信息通信技术将能够推动发展。政府扮演着主要角色，它与私营部门和民间团体一道，力求所有人都能获得信息，利用信息通信技术实现发展。

58
应由一个适当的国际[政府间]机构负责根目录和域名，并将多种语言考虑在内。各国顶级域名以及因特网协议（IP）地址的分配应属于各自国家的主权范围。因特网的管理应当是多边的、民主的和透明的，还应当考虑到公共和私营部门以及民间团体的需要。

7)
信息通信技术—应用
59
通过开发适于本地需要的应用和内容加强各方之间的合作和协作。

60
建设信息社会的工作应包括获得信息和通信技术，通过协调统一本地、区域和全球行动来利用这些技术，并将它们用于政务、医疗保健和教育等公共和社会目的。

61
电子政务通过让公民获得信息而赋予他们权利，改进了与公司和行业的协作关系，并使政府能够更好地向公民提供服务和实现更有效的政府管理。这可以带来更大的方便、提高经济体制的效率、增加透明度和减少腐败，从而使发展中国家更有能力吸引外国资金和财政援助。

62
成员国应保证所有的中小学、大学和其它教育机构都拥有教育、培训、提高技能和开展研究所需的因特网和多媒体接入。为了适应新的教学环境，必须注重教师的培训。应找出在本地区阻碍电子教学进程发展的法律、经济和社会问题。

63
网上提供的医疗保健应用为患者和从业者双方都带来了极好的机会，特别是向其基础设施可以支持此类应用的发展中国家的患者和从业者提供了这种机会。医疗保健的信息密集度越来越高。因此应当鼓励建立医院管理系统，并鼓励人们越来越多地利用因特网获得医疗信息。

许多发达国家已经或正考虑实施医院、实验室和家庭这些医疗点之间的医疗信息网络、电子医疗卡和网上医疗服务。成员国应当利用这一领域的成功经验。

64
利用数字技术对商业程序进行改革对于中小企业(SME)尤其重要，这一进程应当得到公共政策的支持。这些政策也必须以加强商界的企业家精神为目标。

8）
文化特性和语言多样性、本地内容和媒体的发展
65
尊重并欣赏文化的表现形式是信息社会的根基所在。新的信息通信技术应能推动文化和语言多元化的发展，并增强政府为此制定积极政策的能力。

66
应优先重视本地内容的开发。

67
应通过以下措施，实现技术提供的多样化：
•
实施可操作的行动计划，适应各国文化和语言方面的特殊性。
•
通过帮助开发内容和使获得服务民主化的方式实施投资和资金战略，并重点关注妇女和青年。

68
促进多语言多文化，推动本国和国际应用的内容开发。
69
信息通信技术可以强化广播印刷等传统媒介，使之继续在信息社会的信息传播中发挥重要作用。

70
应采取积极的步骤，鼓励当地语言内容的制作。这些步骤包括为制作数字内容和发展本地多媒体行业创造条件，其中包括制定知识产权条款、推出包括国际化域名在内的当地语言管理工具，作为促成多语言环境以及向实现这一目标的项目提供投资的方式。

9）
信息通信技术带来的道德问题
10）
国际合作
71
就本质而言，信息社会具有全球性。因此应该在世界、区域和分区域一级就全球信息社会趋势开展政策对话，以便促进：
•

提供旨在加强国家和区域能力的技术援助，以保持和加强区域和国际合作；
•

经验交流；
•

知识共享；以及

•
 考虑到国家特点及关注问题的适用规则和标准的制定；
72
就信息社会进行的国际性政策对话，不论是全球性、区域性或分区域性的对话，均应推动经验交流、确定与实施协调的准则与标准、专门知识的转让及技术援助的提供，其目的在于缩小能力差距、制订国际合作计划，在内容创建方面尤其如此。交流成功个案和最佳作法方面的经验也可为新的国际合作形式创造条件。
11）
其他事宜
73
作为公民不可剥夺权力的一部分，应保证每个公民的言论自由，保护其自由访问世界范围公共领域内的信息，自由访问构成人类遗产的信息，这些人类遗产得到各种媒体形式的传播。这可能涉及加强网络建设，增加个人参与地方、国家、区域和国际民主。

————————










1 联合国《千年宣言》第2-4段的内容将在晚些时候插入。


2 以下为对此段提出的保留意见：


美国的声明：“美利坚合众国对此段提出保留并提交对其语言的反对意见，因为它不符合和违背了本届大会的宗旨。”


加拿大的声明：“加拿大赞赏东道国政府及其它政府为本段形成一个一致的案文所作的努力，遗憾的是尽管做出了这些努力，加拿大依然不能赞同本段的最终文本。”
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