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مشروع التقرير المرحلي للاجتماع الثالث للجنة التحضيرية
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أولاً
مقدمـة

1
رحبت الجمعية العامة للأمم المتحدة في قرارها 183/56 الصادر في 21 ديسمبر 2001 بقرار مجلس الاتحاد الدولي للاتصالات الذي أيّد المجلس فيه اقتراح الأمين العام للاتحاد الدولي للاتصالات بعقد القمة العالمية لمجتمع المعلومات. ودعت الجمعية العامة أيضاً الاتحاد الدولي للاتصالات إلى أن يضطلع بالدور القيادي في تنظيم القمة وفي عمليتها التحضيرية، بالتعاون مع المنظمات والشركاء الآخرين المهتمين.

2
وأوصت الجمعية العامة كذلك بأن يعهد بالأعمال التحضيرية للقمة إلى لجنة تحضيرية دولية حكومية مفتوحة العضوية تحدد جدول أعمال القمة، وتضع مشروع إعلان المبادئ ومشروع خطة العمل في صيغتهما النهائية، وتبت في إجراءات مشاركة أصحاب المصلحة الآخرين في القمة.

ثانياً
التنظيم

ألف
افتتاح الاجتماع ومدته

3
عقدت اللجنة التحضيرية للقمة العالمية لمجتمع المعلومات دورتها الثالثة من 15 إلى 26 سبتمبر 2003 في جنيف. وعقدت اللجنة أربع جلسات عامة و12 جلسة للجنتين الفرعيتين.

4
افتتح السيد أداما ساماسيكو، رئيس اللجنة التحضيرية، الجلسة العامة الأولى. وأُلقيت بيانات افتتاحية من قِبل السيد يوشيو أوتسومي الأمين العام للاتحاد الدولي للاتصالات ورئيس اللجنة رفيعة المستوى لتنظيم القمة، والسيد موريتس لونبرغر عضو المجلس الاتحادي السويسري ووزير البيئة والنقل والطاقة والاتصالات في سويسرا، باسم الحكومة السويسرية، والسيد نيتين ديساي، المستشار الخاص للأمين العام للأمم المتحدة لشؤون القمة العالمية لمجتمع المعلومات.

بـاء
جدول أعمال الجلسات العامة

5
اعتمدت اللجنة التحضيرية جدول أعمال الجلسة العامة الأولى الوارد في الوثيقة WSIS/PC-3/ADM/4. ويمكن الاطلاع على جدول أعمال الجلسة الأولى، وجداول أعمال الجلسة الثانية (WSIS/PC-3/ADM/6) والجلستين الثالثة والرابعة (WSIS/PC-3/ADM/7) على الموقع التالي: www.itu.int/wsis/documents/
جيم
جدول أعمال الاجتماع الثالث للجنة التحضيرية 

6
اعتمدت اللجنة التحضيرية جدول أعمال الاجتماع الثالث للجنة التحضيرية الوارد في الوثيقة WSIS/PC-3/DOC/1. ويوجد جدول الأعمال على الموقع التالي: www.itu.int/wsis/documents/
دال
تنظيم العمل

7
أطلع الأمين التنفيذي المشاركين على جدول الأعمال المشروح (الوثيقة WSIS/PC-3/ADM/3) وعلى مشروع البرنامج الزمني (الوثيقة WSIS/PC-3/ADM/2).

هاء
انتخاب أعضاء المكتب

8
بناءً على توصيات المكتب، انتخبت اللجنة التحضيرية في اجتماعها الثالث، بالتزكية، سعادة السفير دانييل ستوفاشر (سويسرا) رئيساً للجنة الفرعية 1، وسعادة السفير أسكو نومينين (فنلندا) رئيساًً للجنة الفرعية 2.
9
وانتخبت اللجنة التحضيرية، بالتزكية أيضاً، السيد إدجارس كالنينس (لاتفيا) مقرراً للدورة الثالثة للجنة التحضيرية.

واو
اعتماد المشاركين

10
وافقت اللجنة التحضيرية على قوائم الكيانات التي تقدمت بطلب اعتمادها (الوثيقة WSIS/PC-3/DOC/7).

زاي
تقرير الأمين العام للاتحاد الدولي للاتصالات

11
قدم الأمين العام للاتحاد الدولي للاتصالات بصفته رئيس اللجنة رفيعة المستوى لتنظيم القمة (HLSOC) تقريراً عن الأنشطة التي اضطلع بها بصفته الأمين العام للاتحاد ورئيس اللجنة رفيعة المستوى للتحضير للاجتماع الثالث للجنـة التحضيرية ومرحلة جنيف من القمة. كما قدم معلومـات عن أنشطة الاتحاد الدولي للاتصالات ذات الصلة بالقمة 
(الوثيقة (WSIS/PC-3/DOC/5.

حاء
تقرير رئيس اللجنة التحضيرية

12
قدم رئيس اللجنة التحضيرية تقريراً عن الأنشطة التي اضطلع بها في الفترة ما بين الاجتماعين الثاني والثالث للجنة التحضيرية (الوثيقة WSIS/PC-3/DOC/4).

طاء
تقارير الأنشطة ذات الصلة المباشرة بالقمة

13
أحاطت اللجنة التحضيرية علماً بالتقارير المقدمة من المؤتمرات التالية:

(
تقرير مؤتمر الدول العربية تحضيراً للقمة العالمية لمجتمع المعلومات، القاهرة، مصر، من 16 إلى 18 يونيو 2003. تقديم سعادة السفير نهاد عبد اللطيف (مصر)؛

(
تقرير "المؤتمر الوزاري للفرانكوفونية تحضيراً للقمة العالمية لمجتمع المعلومات"، الرباط، المغرب، 4 و5 سبتمبر 2003، تقديم سعادة السفير إرفي كسان (المغرب)؛

(
تقرير فريق العمل المعني بالقمة العالمية لمجتمع المعلومات في الاتحاد، تقديم السيد يوري غرين (روسيا).

يـاء
الحضـور

14
وفقاً للفقرة 2 من قرار الجمعية العامة 183/56 والمادة 1 من النظام الداخلي للجنة التحضيرية، كان الاجتماع الثالث للجنة التحضيرية للقمة العالمية لمجتمع المعلومات مفتوحاً لإتاحة المشاركة الكاملة للدول الأعضاء في الأمم المتحدة أو في أي وكالاتها المتخصصة.
15
وكانت الدول التالية البالغ عددها 152 دولة ممثلة: الجزائر، أندورا، أنغولا، الأرجنتين، أرمينيا، أستراليا، النمسا، أذربيجان، البحرين، بنغلاديش، بربادوس، وبيلاروس، بلجيكا، بليز، بنن، بوتان، بوليفيا، البوسنة والهرسك، بوتسوانا، البرازيل، بروني دار السلام، بلغاريا، بوركينا فاصو، كمبوديا، الكاميرون، كندا، شيلي، الصين، كولومبيا، جزر القمر، الكونغو، كوستاريكا، كوت ديفوار، كرواتيا، كوبا، قبرص، الجمهورية التشيكية، جمهورية كوريا الديمقراطية الشعبية، جمهورية الكونغو الديمقراطية، الدانمارك، الجمهورية الدومينيكية، إكوادور، مصر، السلفادور، إستونيا، إثيوبيا، فيجي، فنلندا، جمهورية مقدونيا اليوغوسلافية سابقاً، فرنسا، غابون، غامبيا، ألمانيا، غانا، اليونان، غواتيمالا، غينيا، غينيا بيساو، هايتي، هندوراس، هنغاريا، أيسلندا، الهند، إندونيسيا، جمهورية إيران الإسلامية، أيرلندا، إسرائيل، إيطاليا، جامايكا، اليابان، الأردن، كينيا، جمهورية كوريا، الكويت، جمهورية قيرغيزستان، لاتفيا، لبنان، ليسوتو، ليبيا، ليتوانيا، لكسمبرغ، مدغشقر، ملاوي، ماليزيا، مالديف، مالي، مالطة، موريتانيا، موريشيوس، المكسيك، ميكرونيزيا، مولدوفا، موناكو، منغوليا، المغرب، موزامبيق، ميانمار، ناميبيا، نيبال، هولندا، نيوزيلندا، نيكاراغوا، النيجر، نيجيريا، النرويج، عُمان، باكستان، بنما، باراغواي، بيـرو، الفلبين، بولندا، البرتغال، قطر، رومانيا، الاتحاد الروسي، رواندا، ساموا، المملكة العربية السعودية، السنغال، صربيا والجبل الأسود، سيراليون، سنغافورة، جمهورية سلوفاكيا، سلوفينيا، جمهورية الصومال الديمقراطية، جنوب إفريقيا، إسبانيا، سري لانكا، السودان، سورينام، السويد، سويسرا، الجمهورية العربية السورية، تنـزانيا، تايلاند، توغو، ترينيداد وتوباغو، تونس، تركيا، أوغندا، أوكرانيا، الإمارات العربية المتحدة، المملكة المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية، الولايات المتحدة الأمريكية، أوروغواي، دولة مدينة الفاتيكان، فنـزويلا، فيتنام، اليمن، زامبيا، زيمبابوي.

16
وكانت الجماعة الأوروبية ممثلة وفقاً للنظام الداخلي للجنة التحضيرية للقمة العالمية لمجتمع المعلومات.

17
وكانت فلسطين، التي تلقت دعوة دائمة من الجمعية العامة للأمم المتحدة، ممثلة في الاجتماع الثالث للجنة التحضيرية.

18
وكانت هيئات الأمم المتحدة التالية ممثلة: مركز التجارة الدولية، الأمم المتحدة، المفوض السامي لحقوق الإنسان (للأمم المتحدة)، برنامج الأمم المتحدة المشترك المعني بفيروس نقص المناعة البشرية المكتسب/الإيدز، مؤتمر الأمم المتحدة للتجارة والتنمية، برنامج الأمم المتحدة الإنمائي، اللجنة الاقتصادية لإفريقيا، اللجنة الاقتصادية لأوروبا، اللجنة الاقتصادية لأمريكا اللاتينية والكاريبـي، برنامج الأمم المتحدة للبيئة، اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لآسيا والمحيط الهادئ، اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لغربي آسيا، صندوق الأمم المتحدة للسكان، برنامج الأمم المتحدة للمستوطنات البشرية، مفوض الأمم المتحدة السامي لشؤون اللاجئين، فرقة العمل المعنية بتكنولوجيا المعلومات والاتصالات، معهد الأمم المتحدة لأبحاث نزع السلاح، معهد الأمم المتحدة للتدريب والبحث، دائرة الاتصال مع المنظمات غير الحكومية (الأمم المتحدة)، مكتب الأمم المتحدة في جنيف، مكتب الأمم المتحدة لشؤون الفضاء الخارجي، جامعة الأمم المتحدة، برنامج متطوعي الأمم المتحدة.

19
وكانت الوكالات المتخصصة التابعة للأمم المتحدة والمنظمات ذات الصلة التالية ممثلة: منظمة الأمم المتحدة للأغذية والزراعة، الصندوق الدولي للتنمية الزراعية، منظمة العمل الدولية، الاتحاد الدولي للاتصالات، منظمة حظر الأسلحة الكيميائية، منظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة (اليونسكو)، الاتحاد البريدي العالمي، البنك الدولي، منظمة الصحة العالمية، المنظمة العالمية للملكية الفكرية، المنظمة العالمية للأرصاد الجوية، منظمة التجارة العالمية.

20
وكانت المنظمات الدولية الحكومية المدعوة التالية ممثلة: دول مجموعة إفريقيا والكاريبـي والمحيط الهادئ، مصرف التنمية الإفريقي، الاتحاد الإفريقي، المنظمة العربية للتربية والعلم والثقافة، مصرف التنمية الآسيوي، معهد آسيا والمحيط الهادئ لتطوير الإذاعات، اتحاد آسيا والمحيط الهادئ للاتصالات، الرابطة الإسبانية الأمريكية لمراكز البحث ومؤسسات الاتصالات، الرابطة الإسبانية الأمريكية للتكامل، كومنولث الدول المستقلة، الرابطة الاقتصادية والنقدية لإفريقيا الوسطى، مجلس الاتحاد الأوروبي، المجلس الأوروبي، المنظمة الأوروبية للبحوث النووية (CERN)، مصرف التنمية للبلدان الأمريكية، اللجنة الدولية للصليب الأحمر، الرابطة الدولية لجمعيات الصليب الأحمر والهلال الأحمر، المنظمة الدولية للاتصالات الساتلية، الاتحاد البرلماني الدولي، جامعة الدول العربية، المنظمة الدولية للفرنكوفونية، المنظمة الإسلامية للتربية والعلوم والثقافة، منظمة التعاون والتنمية في الميدان الاقتصادي، منظمة المؤتمر الإسلامي، الاتحاد البريدي للبلدان الإفريقية، الكومنولث الإقليمي في ميدان الاتصالات، أمانة جماعة المحيط الهادئ، اتحاد المنظمات الوطنية للإذاعة والتلفزيون في إفريقيا.

21
وحضر الاجتماع عدد كبير من المنظمات غير الحكومية وكيانات قطاع الأعمال التجارية بما فيها أعضاء قطاعات الاتحاد الدولي للاتصالات.

كاف
الوثائق

22
عرضت الوثائق الرسمية والإدارية ووثائق العمل التالية على الاجتماع الثالث للجنة التحضيرية للقمة العالمية لمجتمع المعلومات:

(
مشروع جدول الأعمال للاجتماع الثالث للجنة التحضيرية (WSIS/PC-3/DOC/1)؛

(
مشروع إعلان المبادئ WSIS/PC-3/DOC/2)، متضمناً الصيغ المنقحة المنشورة في الوثيقة (DT/1 Rev.2؛

(
مشروع خطة العمل WSIS/PC-3/DOC/3)، متضمناً الصيغ المنقحة المنشورة في الوثيقة (DT/2 Rev.1؛

(
تقرير رئيس اللجنة التحضيرية للقمة العالمية لمجتمع المعلومات عن العملية التحضيرية من الاجتماع الثاني للجنة التحضيرية إلى الاجتماع الثالث (WSIS/PC-3/DOC/4)؛
(
تقرير الأمين العام للاتحاد الدولي للاتصالات عن الأنشطة السابقة للاجتماع الثالث للجنة التحضيرية (WSIS/PC-3/DOC/5)؛

(
مشروع النظام الداخلي للقمة العالمية لمجتمع المعلومات (WSIS/PC-3/DOC/6(Rev.1))؛

(
اعتماد المنظمات غير الحكومية وكيانات المجتمع المدني وقطاع الأعمال في القمة العالمية لمجتمع المعلومات (WSIS/PC-3/DOC/7)؛

(
النسق المقترح لمرحلة جنيف للقمة العالمية لمجتمع المعلومات (WSIS/PC-3/DOC/8)؛

(
مشروع جدول الأعمال المؤقت لمرحلة جنيف للقمة العالمية لمجتمع المعلومات (WSIS/PC-3/DOC/9)؛

(
مشروع الجدول الزمني للاجتماع الثالث للجنة التحضيرية للقمة (WSIS/PC-3/ADM/2)؛

(
جدول الأعمال المشروح (WSIS/PC-3/ADM/3)؛

(
مشروع جدول أعمال الجلسة العامة الأولى للاجتماع الثالث للجنة التحضيرية (WSIS/PC-3/ADM/4)؛
(
مشروع جدول أعمال الجلسة العامة الثانية للاجتماع الثالث للجنة التحضيرية (WSIS/PC-3/ADM/6)؛

(
مشروع جدول أعمال الجلستين العامتين الثالثة والرابعة للاجتماع الثالث للجنة التحضيرية
(WSIS/PC-3/ADM/7)؛

(
قائمة المشاركين (WSIS/PC-3/ADM/5).

ويمكن الاطلاع على هذه الوثائق على موقع القمة العالمية على الويب: http://www.itu.int/wsis/documents/.

ثالثاً
مشروع النظام الداخلي للقمة العالمية لمجتمع المعلومات
23
اعتمدت اللجنة التحضيرية، في جلستها العامة الثانية يوم 22 سبتمبر 2003، استناداً إلى تقرير رئيس اللجنة الفرعية 1، مشروع النظام الداخلي للقمة العالمية لمجتمع المعلومات (WSIS/PC-3/DOC/11). وترد هذه الوثيقة بوصفها الملحق 1 لهذا التقرير المرحلي.

24
وفي أعقاب اعتماد مشروع النظام الداخلي للقمة العالمية لمجتمع المعلومات، طلب الوفد الإسباني الكلمة راجياًً أن يدرج بيانه في التقرير:

"تعيد إسبانيا مرة ثانية تأكيد التزامها المتجدد بتحقيق تقدم في القمة العالمية لمجتمع المعلومات، وتؤيد اعتماد نظامها الداخلي بالإجماع.

وفضلاًً عن ذلك، يسر إسبانيا أن تلاحظ أن هذا النظام المنقح سيسمح بمشاركة واسعة من قبل المنظمات غير الحكومية وكيانات المجتمع المدني وقطاع الأعمال، وهو جانب هام من عملية الإصلاح التي اضطلعت بها الأمم المتحدة، بدعم من الحكومة الإسبانية، في جميع المحافل ذات الصلة.

وفي هذا السياق، ترغب الحكومة الإسبانية في أن يكون معلوماًً أنها تفهم النظام الداخلي الذي تم اعتماده الآن بطريقة ليس من شأنها بأي حال من الأحوال أن تنتهك نص المادة 149 من الدستور الإسباني أو روحها".

رابعاً
مشروع إعلان المبادئ ومشروع خطة العمل وتقرير اللجنة الفرعية 2

25
اجتمعت اللجنة الفرعية 2 [xx] مرة أثناء الاجتماع الثالث للجنة التحضيرية للنظر في مشروع إعلان المبادئ (WSIS/PC-3/DOC/2) ومشروع خطة العمل (WSIS/PC-3/DOC/3). كما أنشأت فريق عمل برئاسة السيدة ليندال شوب – مافول (جنوب إفريقيا). وعقد رؤساء الوفود اجتماعاً خاصاً للنظر في مشروع إعلان المبادئ.

26
وبغية تحقيق تقدم في العمل بشأن الوثيقتين، تم إنشاء أفرقة مخصصة بشأن موضوعات معينة تعمل بتوجيه من بلدان مختلفة.

27
واتفق على أنه يمكن للمراقبين أن يحضروا المناقشات التي تدور في الجلسة العامة وفي اجتماعات فريق العمل، ويمكنهم الإدلاء ببيانات موجزة بدعوة من الرئيس. كما دعي المراقبون إلى الإدلاء ببيانات موجزة في بداية اجتماع كل فريق مخصص.

28
تم إصدار مشروع إعلان مبادئ منقح (WSIS/PC-3/DT-1) يوم الجمعة 19 سبتمبر وتم إصدار مشروع خطة عمل مقدم من الرئيس (WSIS/PC-3/DT-2) يوم الأحد 21 سبتمبر. وتم إصدار نسخ معدّلة فيما بعد من هاتين الوثيقتين على النحو التالي:

(
مشروع إعلان المبادئ: WSIS/PC-3/DT-1(Rev.1) في 24 سبتمبر 2003 و(Rev.2) وRev.2A)) في 25 سبتمبر 2003 وRev.2B)) في 26 سبتمبر 2003. وصدر في مساء 26 سبتمبر 2003 ملحق للوثيقة (Rev.2B).

(
مشروع خطة العمل: WSIS/PC-3/DT-2(Rev.1) في 24 سبتمبر 2003. وصدرت النسخة اللاحقة باعتبارها الإضافة 2 لتقرير رئيس اللجنة الفرعية 2. وصدر في مساء يوم 26 سبتمبر 2003، التصويب 1 للإضافة 2.

29
استمعت اللجنة التحضيرية في جلستها العامة الثالثة بتاريخ 26 سبتمبر 2003 إلى تقرير رئيس اللجنة 
الفرعية 2 (WSIS/PC-3/DOC/10) (الملحق 2 للتقرير المرحلي)، ونظرت في النسخة المنقحة لإعلان المبادئ
(WSIS/PC-3/DT-1(Rev.2B)) مع ملحقها، بتاريخ 26 سبتمبر (2003 والنسخة المنقحة لخطة العمل
WSIS/PC-3/DOC/10) مع الإضافة 2 والتصويب 1، بتاريخ 26 سبتمبر (2003، وقررت أن تعتبر كلتا الوثيقتين أساساً للمفاوضات المقبلة. وترد الوثيقتان كإضافة 1 وإضافة 2 للملحق 2 لهذا التقرير المرحلي.

خامساً
تنظيم عمل مرحلة جنيف من القمة
30
يرد مشروع جدول أعمال مرحلة جنيف من القمة ونسقها المقترح، كما اعتمدتهما الجلسة العامة الرابعة في 26 سبتمبر 2003، في الوثيقتين WSIS/PC-3/DOC/9 و WSIS/PC-3/DOC/8(Rev.2)على التوالي. وألحقت هاتان الوثيقتان بهذا التقرير باعتبارهما الملحقين 3 و4. وقد أعرب وفود أستراليا والولايات المتحدة وإسرائيل عن تحفظات بشأن الفقرة 5 من الوثيقة WSIS/PC-3/DOC/8(Rev.2) والفقرة 10 من ملحقها. وطلبت هذه الوفود من الأمانة أن تتحقق لدى أمانة الأمم المتحدة مما إذا كانت هاتان الفقرتان تتمشيان مع الممارسات القانونية والبروتوكولية المتبعة في الأمم المتحدة.

سادساً
الترتيبات الخاصة بمرحلة تونس من القمة

31
قدم رئيس اللجنة التحضيرية عرضاً موجزاً للوضع فيما يتعلق بترتيبات مرحلة تونس من القمة والتي نوقشت مع المكتب في مناسبات مختلفة. وأحاط المكتب علماً بالتقرير المقدم إلى الاجتماع الثاني للجنة التحضيرية والذي أوصى بأن تركز المرحلة الثانية من القمة على اعتماد ميثاق بشأن التضامن الرقمي وجدول أعمال لخطط العمل الإقليمية. وطلب المكتب، بناء على الوثائق المقدمة من تونس واقتراح من الأمين العام للاتحاد، مزيداً من الوقت لإنعام النظر في هذه المسألة وتقديم استنتاجاته إلى الاجتماع الثالث للجنة التحضيرية عندما تستأنف أعمالها في شهر نوفمبر.

سابعاً
اعتماد مشروع التقرير المرحلي للاجتماع الثالث للجنة التحضيرية

32
تم اعتماد مشروع التقرير المرحلي للاجتماع الثالث للجنة التحضيرية أثناء الجلسة العامة يوم الجمعة 26 سبتمبر 2003. وقد أنيط بالمقرر مهمة وضع التقرير المرحلي في صورته النهائية بمساعدة من الأمانة التنفيذية.

ثامناً
تعليق الاجتماع الثالث للجنة التحضيرية

33
قرر الاجتماع الثالث للجنة التحضيرية تعليق أعماله على أن ينعقد من جديد في جنيف في الفترة من 10 إلى 14 نوفمبر 2003 (شريطة توافر الموارد اللازمة) وفي الفترة من 7 إلى 9 ديسمبر 2003.

34
طلب الاجتماع الثالث للجنة التحضيرية ما يلي:

(1
أن يشرف الرئيس على المشاورات غير الرسمية لتيسير المفاوضات في الدورتين المستأنفتين؛

(2
أن يعدّ الرئيس وثيقة غير رسمية بشأن الإعلان، استناداً إلى مناقشات الاجتماع الثالث للجنة التحضيرية، والمشاورات التي أجراها؛

(3
أن يستخدم الاجتماع الثالث للجنة التحضيرية في دورتيه المستأنفتين الوثيقة WSIS/PC-3/DT/1(Rev.2B) (إعلان المبادئ) والوثيقة WSIS/PC-3/DOC/10(Rev.1) (Add.2) DT-2 (Rev.1) (خطة العمل) أساساً للمفاوضات. ويجوز له أيضاً أن ينظر في الوثيقة غير الرسمية التي أعدّها الرئيس.

تاسعاً
أعمال أخرى

35
لا توجد أي بنود في هذه النقطة من جدول الأعمال.

عاشراً
الملحقات

الملحق 1:
مذكرة من رئيس اللجنة الفرعية 1 (WSIS/PC-3/DOC/11) ومشروع النظام الداخلي للقمة

الملحق 2:
تقرير عن أعمال اللجنة الفرعية 2 (WSIS/PC-3/DOC/10)

الإضافة 1: مشروع إعلان المبادئ WSIS/PC-3/DT/1(Rev.2B) وملحقه، بتاريخ 26 سبتمبر 2003.

الإضافة 2: مشروع خطة العمل WSIS/PC-3/DOC/10(Rev.1) (Add.2)، بتاريخ 26 سبتمبر 2003.

الملحق 3:
مشروع جدول الأعمال المؤقت لمرحلة جنيف من القمة العالمية لمجتمع المعلومات (WSIS/PC-3/DOC/9).
الملحق 4:
النسق المقترح لمرحلة جنيف من القمة العالمية لمجتمع المعلومات (WSIS/PC-3/DOC/8(Rev.2)).
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