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I
ВВЕДЕНИЕ

1
В своей резолюции 56/183 от 21 декабря 2001 года Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций с удовлетворением отметила резолюцию Совета Международного союза электросвязи (МСЭ), в которой Совет одобрил предложение Генерального секретаря Международного союза электросвязи о проведении Всемирной встречи на высшем уровне по вопросам информационного общества (ВВУИО). Генеральная Ассамблея также предложила МСЭ взять на себя ведущую роль в организации Встречи на высшем уровне и процесса подготовки к ней в сотрудничестве с другими заинтересованными организациями и партнерами.

2
Генеральная Ассамблея далее рекомендовала возложить задачу подготовки к Встрече на высшем уровне на межправительственный подготовительный комитет открытого состава, который бы определил повестку дня Встречи на высшем уровне, подготовил окончательные варианты проекта декларации и проекта плана действий и принял решение относительно форм участия других заинтересованных сторон в работе Встречи на высшем уровне.

II
ОРГАНИЗАЦИЯ СОБРАНИЯ

A
Открытие и продолжительность собрания

3
Третья сессия Подготовительного комитета Всемирной встречи на высшем уровне по вопросам информационного общества прошла 15(26 сентября 2003 года в Женеве. Комитет провел четыре пленарных заседания и 12 заседаний подкомитетов.

4
Первое пленарное заседание открыл г-н Адама Самасеку, Председатель Подготовительного комитета. С речами при открытии выступили г-н Иошио Утсуми, Генеральный секретарь МСЭ и Председатель Комитета высокого уровня по организации Встречи на высшем уровне (КВУВВ); от имени правительства Швейцарии – г‑н Мориц Леюнбергер, член Федерального совета Швейцарии и глава Федерального департамента окружающей среды, транспорта, энергетики и коммуникаций; и г‑н Нитин Десаи, Специальный советник Генерального секретаря Организации Объединенных Наций по ВВУИО.

B
Повестка дня пленарных заседаний

5
Подготовительный комитет принял повестку дня первого пленарного заседания, которая приводится в Документе WSIS/PC-3/ADM/4. Его повестка дня, как и повестка дня второго (WSIS/PC-3/ADM/6) и третьего и четвертого пленарных заседаний (WSIS/PC-3/ADM/7) размещены по адресу: www.itu.int/wsis/documents.

C
Повестка дня третьего собрания Подготовительного комитета (ПодгКом‑3)

6
Подготовительный комитет утвердил повестку дня ПодгКом-3, которая приводится в Документе WSIS/PC-3/DOC/1. Повестка дня размещена по адресу: www.itu.int/wsis/documents.

D
Организация работы

7
Исполнительный секретарь информировал участников об аннотированной повестке дня (Документ WSIS/PC-3/ADM/3) и проекте плана распределения времени (Документ WSIS/PC-3/ADM/2).

Е
Выборы должностных лиц

8
На основании рекомендаций Бюро ПодгКом-3 избрал путем аккламации Е.П. посла Даниеля Штауффахера (Швейцария) председателем Подкомитета 1 и Е.П. посла Аско Нумминена (Финляндия) председателем Подкомитета 2.

9
Подготовительный комитет далее избрал путем аккламации г-на Эдгара Калниньша (Латвия) Докладчиком третьей сессии Подготовительного комитета. 

F
Аккредитация

10
Подготовительный комитет утвердил перечни объединений, которые подали заявки на аккредитацию, содержащиеся в документе WSIS/PC-3/DOC/7.

G
Отчет Генерального секретаря МСЭ

11
Генеральный секретарь МСЭ и Председатель КВУВВ представил отчет о деятельности, осуществленной им на обоих указанных постах, для подготовки ПодгКом-3 и женевского этапа Встречи на высшем уровне. Он также представил информацию об относящейся к ВВУИО деятельности МСЭ (WSIS/PC‑3/DOC/5).

H
Отчет Председателя Подготовительного комитета

12
Председатель Подготовительного комитета представил отчет о деятельности, осуществленной им в период после ПодгКом-2 и до ПодгКом-3 (WSIS/PC-3/DOC/4).

I
Отчеты о мероприятиях, непосредственно связанных с ВВУИО

13
Подготовительный комитет заслушал отчеты следующих конференций:

· Отчет Панарабской конференции по ВВУИО, состоявшейся в Каире, Египет, 
16–18 июня 2003 года. Докладчик: посол Нехад Абдель Латиф (Египет).

· Отчет Конференции министров франкоязычных стран по информационному обществу, состоявшейся в Рабате, Марокко, 4–5 сентября 2003 года. Докладчик: посол Эрве Кассан (Марокко).

· Отчет Рабочей группы МСЭ по ВВУИО. Докладчик: Юрий Гринь (Россия).

J
Присутствие на собрании

14
В соответствии с пунктом 2 резолюции 56/183 Генеральной Ассамблеи и правилом 1 Правил процедуры Подготовительного комитета третье собрание Подготовительного комитета Всемирной встречи на высшем уровне по вопросам информационного общества было открыто для полномасштабного участия всех государств, являющихся членами Организации Объединенных Наций или каких-либо ее специализированных учреждений.

15
Были представлены следующие 152 государства: Алжир, Андорра, Ангола, Аргентина, Армения, Австралия, Австрия, Азербайджан, Бахрейн, Бангладеш, Барбадос, Беларусь, Бельгия, Белиз, Бенин, Бутан, Боливия, Босния и Герцеговина, Ботсвана, Бразилия, Бруней-Даруссалам, Болгария, Буркина-Фасо, Камбоджа, Камерун, Канада, Чили, Китай, Колумбия, Коморские Острова, Конго, Коста-Рика, Кот-д'Ивуар, Хорватия, Куба, Кипр, Чешская Республика, Корейская Народно-Демократическая Республика, Демократическая Республика Конго, Дания, Доминиканская Республика, Эквадор, Египет, Сальвадор, Эстония, Эфиопия, Фиджи, Финляндия, бывшая югославская Республика Македония, Франция, Габонская Республика, Гамбия, Германия, Гана, Греция, Гватемала, Гвинея, Гвинея-Бисау, Гаити, Гондурас, Венгрия, Исландия, Индия, Индонезия, Иран, Ирландия, Израиль, Италия, Ямайка, Япония, Иордания, Кения, Корея, Кувейт, Кыргызская Республика, Латвия, Ливан, Лесото, Ливия, Литва, Люксембург, Мадагаскар, Малави, Малайзия, Мальдивские острова, Мали, Мальта, Мавритания, Маврикий, Мексика, Микронезия, Молдова, Монако, Монголия, Марокко, Мозамбик, Мьянма, Намибия, Непал, Нидерланды, Новая Зеландия, Никарагуа, Нигер, Нигерия, Норвегия, Оман, Пакистан, Панама, Парагвай, Перу, Филиппины, Польша, Португалия, Катар, Румыния, Россия, Руандийская Республика, Самоа, Саудовская Аравия, Сенегал, Сербия и Черногория, Сьерра-Леоне, Сингапур, Словакия, Словения, Сомалийская Демократическая Республика, Южная Африка, Испания, Шри-Ланка, Судан, Суринам, Швеция, Швейцария, Сирийская Арабская Республика, Танзания, Таиланд, Того, Тринидад и Тобаго, Тунис, Турция, Уганда, Украина, Объединенные Арабские Эмираты, Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии, Соединенные Штаты Америки, Уругвай, Ватикан, Венесуэла, Вьетнам, Йемен, Замбия и Зимбабве.

16
В соответствии с Правилами процедуры Подготовительного комитета ВВУИО было также представлено Европейское сообщество.

17
На ПодгКом-3 была представлена Палестина, имеющая постоянное приглашение от Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций.

18
Были представлены следующие органы системы Организации Объединенных Наций: Международный торговый центр (МТЦ), Организация Объединенных Наций, Верховный комиссар Организации Объединенных Наций по правам человека (УВКПЧ), Объединенная программа Организации Объединенных Наций по ВИЧ/СПИДу (ЮНЭЙДС), Конференция Организации Объединенных Наций по торговле и развитию (ЮНКТАД), Программа развития Организации Объединенных Наций (ПРООН), Экономическая комиссия для Африки (ЭКА), Европейская экономическая комиссия (ЕЭК), Экономическая комиссия для Латинской Америки и Карибского бассейна (ЭКЛАК), Программа Организации Объединенных Наций по окружающей среде (ЮНЕП), Экономическая и социальная комиссия для Азии и Тихого океана (ЭСКАТО), Экономическая и социальная комиссия для Западной Азии (ЭСКЗА), Фонд Организации Объединенных Наций в области народонаселения (ЮНФПА), Программа Организации Объединенных Наций по населенным пунктам (ООН-ХАБИТАТ), Управление Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по делам беженцев (УВКБ), Целевая группа Организации Объединенных Наций по ИКТ (ЮНИКТ), Институт Организации Объединенных Наций по исследованию проблем разоружения (ЮНИДИР), Учебный и научно-исследовательский институт Организации Объединенных Наций (ЮНИТАР), Служба связи с неправительственными организациями Организации Объединенных Наций (ССНО), Отделение Организации Объединенных Наций в Женеве (ЮНОГ), Управление Организации Объединенных Наций по вопросам космического пространства (УВКП), Университет Организации Объединенных Наций (УООН) и Добровольцы Организации Объединенных Наций (ДООН).

19
Были представлены следующие специализированные учреждения Организации Объединенных Наций и связанные с ними организации: Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций (ФАО), Международный фонд сельскохозяйственного развития (МФСР), Международная организация труда (МОТ), Международный союз электросвязи (МСЭ), Организация по запрещению химического оружия (ОЗХО), Организация Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО), Всемирный почтовый союз (ВПС), Всемирный банк, Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ), Всемирная организация интеллектуальной собственности (ВОИС), Всемирная метеорологическая организация (ВМО) и Всемирная торговая организация (ВТО).

20
Были представлены следующие приглашенные межправительственные организации: Группа африканских, карибских и тихоокеанских государств (АСР), Африканский банк развития (АФБР), Африканский союз (АС), Организация Лиги арабских государств по вопросам образования, культуры и науки (АЛЕКСО), Азиатский банк развития (АБР), Азиатско-Тихоокеанский институт развития телерадиовещания (АТИРТ), Азиатско-Тихоокеанское сообщество электросвязи (АТСЭ), Испано-американская ассоциация исследовательских центров и компаний электросвязи (AHCIET), Латиноамериканская ассоциация интеграции (ALI), Содружество Независимых Государств (СНГ), Центральноафриканское валютно-экономическое сообщество (СEMAC), Совет Европейского союза, Совет Европы, Европейский центр ядерных исследований (ЦЕРН), Межамериканский банк развития (МБР), Международный комитет Красного Креста (МККК), Международная федерация обществ Красного Креста и Красного Полумесяца (МФКП), Международная организация спутниковой связи (ИНТЕЛСАТ), Межпарламентский союз (МС), Лига арабских государств (ЛАГ), Международная организация франкоязычных стран (МОФС), Исламская организация по вопросам образования, науки и культуры (ИСЕСКО), Организация экономического сотрудничества и развития (ОЭСР), Организация Исламская конференция (ОИК), Панафриканский почтовый союз, Региональное содружество в области связи (РСС), Секретариат Тихоокеанского Сообщества (СТС) и Союз африканских национальных радио- и телевизионных организаций (URTNA).

21
Присутствовали многие неправительственные организации и объединения коммерческого сектора, в том числе Члены Секторов МСЭ.

K
Документация

22
Третьему собранию Подготовительного комитета были представлены следующие официальные, административные и рабочие документы:

проект повестки дня ПодгКом-3 (WSIS/PC-3/DOC/1);

проект декларации принципов (WSIS/PC-3/DOC/2, включая пересмотренные версии, опубликованные в документах DT/1 Rev.2);

проект плана действий (WSIS/PC-3/DOC/3 включая пересмотренные версии, опубликованные в документах DT/2 Rev.1);

отчет Председателя о подготовительной работе, проделанной в период между ПодгКом‑2 и ПодгКом‑3 (WSIS/PC-3/DOC/4);

отчет Генерального секретаря МСЭ о деятельности по подготовке ПодгКом‑3
(WSIS/PC-3/DOC/5);

проект правил процедуры ВВУИО (WSIS/PC-3/DOC/6 (Rev.1));

аккредитация НПО, объединений гражданского общества и коммерческого сектора на ВВУИО (WSIS/PC‑3/DOC/7);

предлагаемая структура женевского этапа Всемирной встречи на высшем уровне по вопросам информационного общества (WSIS/PC-3/DOC/8);

предварительный проект повестки дня женевского этапа Всемирной встречи на высшем уровне по вопросам информационного общества (WSIS/PC-3/DOC/9);

проект плана распределения времени – ПодгКом-3 ВВУИО (WSIS/PC-3/ADM/2);

аннотированная повестка дня (WSIS/PC-3/ADM/3);

проект повестки дня первого пленарного заседания ПодгКом-3 (WSIS/PC-3/ADM/4);

проект повестки дня второго пленарного заседания ПодгКом-3 (WSIS/PC-3/ADM/6);

проект повестки дня третьего и четвертого пленарных заседаний ПодгКом-3 (WSIS/PC‑3/ADM/7);

список участников (WSIS/PC-3/ADM/5).

С этими документами можно ознакомиться на Web-сайте ВВУИО по адресу: http://www.itu.int/wsis/documents.
III
ПРОЕКТ ПРАВИЛ ПРОЦЕДУРЫ ВСТРЕЧИ НА ВЫСШЕМ УРОВНЕ

23
На своем втором пленарном заседании 22 сентября 2003 года Подготовительный комитет на основе отчета председателя Подкомитета 1 принял проект правил процедуры ВВУИО (WSIS/PC‑3/DOC/11). Этот документ приводится в Приложении 1 к настоящему промежуточному отчету.

24
После принятия проекта правил процедуры ВВУИО делегация Испании взяла слово и потребовала занести ее выступление в отчет:

"Испания вновь подтверждает свою известную приверженность прогрессу Всемирной встречи на высшем уровне по вопросам информационного общества и поддерживает единогласное принятие ее правил процедуры.

Кроме того, Испания с удовлетворением отмечает, что эти пересмотренные Правила создадут возможность для широкого участия НПО, объединений гражданского общества и коммерческого сектора, что является важным аспектом процесса реформирования всех соответствующих форумов, осуществляемого Организацией Объединенных Наций при поддержке со стороны испанского правительства.

В этом контексте правительство Испании хотело бы объявить, что, как оно понимает, эти принятые сейчас Правила процедуры никоим образом не нарушат буквы и духа статьи 149 Конституции Испании".

IV
ПРОЕКТ ДЕКЛАРАЦИИ ПРИНЦИПОВ ВВУИО, ПРОЕКТ ПЛАНА ДЕЙСТВИЙ ВВУИО И ОТЧЕТ ПОДКОМИТЕТА 2

25
Во время работы ПодгКом-3 Подкомитет 2 провел xx заседаний с целью анализа проекта декларации принципов (WSIS/PC-3/DOC/2) и проекта плана действий (WSIS/PC-3/DOC/3). Он также учредил Рабочую группу под председательством г-жи Линдалл Шоп-Мафоль (Южная Африка). Проект текста декларации принципов рассматривался на специальном заседании глав делегаций

26
В целях ускорения работы над двумя документами были созданы специальные группы по конкретным темам, разрабатываемым под руководством различных стран.

27
Было решено, что наблюдатели смогут присутствовать во время обсуждения на пленарных заседаниях и заседаниях Рабочей группы, а Председатель предложит им выступить с краткими заявлениями. Наблюдателям было также предложено выступать с краткими заявлениями в начале каждого заседания специальных групп.

28
Пересмотренный проект декларации принципов (WSIS/PC-3/DT-1) был выпущен в пятницу, 19 сентября, а представленный председателем проект плана действий (WSIS/PC-3/DT-2) – в воскресенье, 21 сентября. Последующие пересмотренные версии обоих документов были выпущены в следующем порядке:

проект декларации принципов: WSIS/PC-3/DT/1 (Rev.1) 24 сентября 2003 года, (Rev.2) и (Rev.2A) – 25 сентября 2003 года и (Rev.2B) – 26 сентября 2003 года. Вечером 26 сентября 2003 года было выпущено Приложение к (Rev.2B);

проект плана действий: WSIS/PC-3/DT/2 (Rev.1) – 24 сентября 2003 года. Следующая версия была выпущена в качестве Аддендума 2 к отчету председателя Подкомитета 2. Вечером 26 сентября 2003 года был выпущен Корригендум 1 к Аддендуму 2.

29
На третьем пленарном заседании 26 сентября 2003 года Подготовительный комитет заслушал отчет председателя Подкомитета 2 (WSIS/PC-3/DOC/10) (Приложение 2 к настоящему промежуточному отчету), рассмотрел пересмотренную версию проекта декларации принципов (WSIS/PC-3/DT/1 (Rev.2B) и Приложение к нему от 26 сентября 2003 года) и пересмотренную версию проекта плана действий (WSIS/PC-3/DOC/10 Аддендум 2 с Корригендумом 1 от 26 сентября 2003 года) и принял решение, согласно которому оба документа следует рассматривать как основу для дальнейших переговоров. Эти два документа представлены в Аддендуме 1 и Аддендуме 2 к Приложению 2 настоящего промежуточного отчета.

V
ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ ЖЕНЕВСКОГО ЭТАПА ВСТРЕЧИ НА ВЫСШЕМ УРОВНЕ

30
Проект повестки дня и предлагаемая структура женевского этапа ВВУИО, утвержденные на четвертом пленарном заседании 26 сентября 2003 года, содержатся в Документах WSIS/PC-3/DOC/9 и WSIS/PC-3/DOC/8 (Rev.2), соответственно. Эти документы прилагаются к настоящему отчету в качестве Приложений 3 и 4. Пункт 5 Документа WSIS/PC-3/DOC/8 (Rev.2) и пункт 10 Приложения 2 к нему были предметом оговорок со стороны делегаций Австралии, Соединенных Штатов Америки и Израиля. Наряду с этим данные делегации просили секретариат уточнить в Секретариате Организации Объединенных Наций, соответствуют ли эти два пункта правовой и протокольной практике Организации Объединенных Наций.

VI
ДОГОВОРЕННОСТИ В ОТНОШЕНИИ ТУНИССКОГО ЭТАПА ВСЕМИРНОЙ ВСТРЕЧИ НА ВЫСШЕМ УРОВНЕ

31
Председатель ПодгКом кратко обрисовал ситуацию в связи с договоренностями в отношении тунисского этапа Встречи  на высшем уровне, которые неоднократно обсуждались Бюро. Бюро приняло к сведению отчет ПодгКом‑2, в котором рекомендуется на тунисском этапе Встречи на высшем уровне основное внимание уделить принятию хартии цифровой солидарности и повестке дня для региональных планов действий. В свете документов, представленных Тунисом, и предложения Генерального секретаря МСЭ Бюро просило дать ему дополнительное время для изучения этого вопроса и представления своих выводов возобновленному собранию ПодгКом‑3 в ноябре.

VII
ПРИНЯТИЕ ПРОЕКТА ПРОМЕЖУТОЧНОГО ОТЧЕТА ТРЕТЬЕГО СОБРАНИЯ ПОДГОТОВИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА

32
Проект промежуточного отчета третьего собрания Подготовительного комитета был принят на заключительном пленарном заседании в пятницу, 26 сентября 2003 года. Докладчику было поручено доработать промежуточный отчет при поддержке Исполнительного секретариата.

VIII
ВРЕМЕННОЕ ПРЕКРАЩЕНИЕ ТРЕТЬЕГО СОБРАНИЯ ПОДГОТОВИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА 

33
ПодгКом-3 принял решение о временном прекращении своего собрания и возобновлении его в Женеве 10–14 ноября 2003 года (при условии наличия средств) и 7–9 декабря 2003 года.

34
ПодгКом-3 обратился к Председателю с просьбой:


1)
осуществлять надзор за ходом неофициальных консультаций, с тем чтобы содействовать ведению переговоров при возобновлении собрания;


2)
на основе состоявшихся на собрании ПодгКом-3 обсуждений, а также проведенных им консультаций, подготовить неофициальный документ по Декларации;


3)
на возобновленном собрании ПодгКом‑3 использовать Документ WSIS/PC-3/DT/1 (Rev.2B) (Декларация принципов) и WSIS/PC-3/DOC/10 (Rev.1) (Add.2) DT/2 (Rev.1) (План действий) как основу для переговоров. Собрание может также рассмотреть неофициальный документ, подготовленный Председателем.

IX
ПРОЧИЕ ВОПРОСЫ

35
По этому пункту вопросы не рассматривались.
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