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	PROYECTO DE OPINIÓN 1 SOBRE CUESTIONES DE POLÍTICA PÚBLICA 
EN MATERIA DE INTERNET


El cuarto Foro Mundial de Política de las Telecomunicaciones (Lisboa, 2009),

reconociendo

a)
que mediante la Decisión 9 (Antalya, 2006) la Conferencia de Plenipotenciarios decidió convocar el cuarto Foro Mundial de Política de las Telecomunicaciones (FMPT) a fin de tratar e intercambiar opiniones sobre cuestiones de política pública en materia de Internet, entre otros temas;

b)
que la CMSI ha dado como resultado los siguientes documentos: la Declaración de Principios de Ginebra, el Plan de Acción de Ginebra, el Compromiso de Túnez y la Agenda de Túnez para la Sociedad de la Información;

c)
que los documentos resultantes de la CMSI contienen párrafos relativos a la gobernanza de Internet;

d)
la Resolución 101 (Rev. Antalya, 2006) sobre redes basadas en el protocolo Internet;

e)
la Resolución 102 (Rev. Antalya, 2006) sobre la función de la UIT con respecto a las cuestiones de política pública internacional relacionadas con Internet y la gestión de los recursos de Internet, incluidos los nombres de dominio y las direcciones;

f)
la Resolución 133 (Rev. Antalya, 2006) sobre la función de las administraciones de los Estados Miembros en la gestión de los nombres de dominio internacionalizados (plurilingües);

g)
la Resolución 47 (Rev. Johannesburgo, 2008) de la Asamblea Mundial de Normalización de las Telecomunicaciones (AMNT) sobre nombres de dominio de nivel superior de código de país;

h)
la Resolución 48 (Rev. Johannesburgo, 2008) de la AMNT sobre nombres de dominio internacionalizados (y multilingües);

i)
la Resolución 49 (Rev. Johannesburgo, 2008) de la AMNT sobre ENUM;

j)
la Resolución 50 (Rev. Johannesburgo, 2008) de la AMNT sobre ciberseguridad;

k)
la Resolución 52 (Rev. Johannesburgo, 2008) de la AMNT sobre respuesta y lucha contra el correo basura;
l)
la Resolución 69 (Johannesburgo, 2008) sobre el acceso y utilización no discriminatorios de los recursos de Internet;
m)
la Resolución 75 (Rev. Johannesburgo, 2008) de la AMNT sobre la contribución del UIT-T a la puesta en práctica de los resultados de la Cumbre Mundial sobre la Sociedad de la Información y al establecimiento de un Grupo Especializado sobre cuestiones de política pública relacionada con Internet como parte integrante del Grupo de Trabajo del Consejo sobre la Cumbre Mundial sobre la Sociedad de la Información;

n)
la Resolución 1282 del Consejo y las modificaciones aportadas por el Consejo en su reunión de 2008, de conformidad con la Resolución 75 (Johannesburgo, 2008) de la AMNT (véase el Documento C08/88),

observando

que algunas de las cuestiones principales en materia de política han sido identificadas en el Manual sobre redes basadas en el protocolo Internet (IP) y asuntos conexos,

observando además

a)
que en el párrafo 68 de la Agenda de Túnez para la Sociedad de la Información (Túnez, 2005) se reconoce que todos los gobiernos deberían tener un igual cometido y responsabilidad para la gobernanza de Internet y garantizar la estabilidad, seguridad y continuidad de Internet, y también se reconoce la necesidad de desarrollar la política pública por los gobiernos, en consulta con todas las partes interesadas;

b)
que en el párrafo 63 de la Agenda de Túnez para la Sociedad de la Información se establece que los países no deben involucrarse en las decisiones relativas a los nombres de dominio de nivel superior según el indicativo de país (ccTLD) de otros países. Sus legítimos intereses, expresados y definidos por cada país, en diversas formas, en relación con las decisiones que afectan a sus ccTLD, deben ser respetados, apoyados y tratados a través de marcos y mecanismos mejorados y flexibles;

c)
que en el párrafo 65 de la Agenda de Túnez para la Sociedad de la Información se subraya la necesidad de maximizar la participación de los países en desarrollo tanto en las decisiones relativas a la gobernanza de Internet, que deben reflejar sus intereses, como en el desarrollo y la creación de capacidad (véase también el punto 3.6 de los resúmenes de los debates de la sexta Sesión Plenaria del Consejo de la UIT en su reunión de 2008),

estima

que se debe invitar al Grupo de Trabajo del Consejo encargado de aplicar los resultados de la CMSI a que, además de realizar las tareas que le ha encomendado el Consejo-08 de la UIT, examine más detalladamente y proponga ciertos métodos, con el objeto de:

a)
permitir a la UIT seguir desempeñando su función de facilitadora en la coordinación de las cuestiones de política pública en materia de Internet, como se reconoce en el párrafo 35 d) de la Agenda de Túnez para la Sociedad de la Información;
b)
permitir que el Grupo Especial sobre Política Pública en materia de Internet internacional siga desempeñando su función en la identificación, el estudio y la preparación de identifique, estudie y prepare asuntos relativos a las cuestiones de política pública relacionada con Internet internacional mencionados en la Resolución 75 de la AMNT (Johannesburgo, 2008) y en la Resolución 1282 del Consejo en su forma enmendada;
c)
crear y fomentar un entorno propicio que permita a los gobiernos cumplir en igualdad de condiciones su papel y responsabilidades en cuestiones de políticas públicas internacionales relativas a Internet y garantizar la estabilidad, seguridad y continuidad de esta red, pero no en los asuntos técnicos y operacionales cotidianos, que no repercuten en temas de política pública internacional;

d)
contribuir a la elaboración de cuestiones de políticas públicas por los gobiernos, en consulta con todas las partes interesadas pertinentes;

e)
prestar apoyo a la UIT, con arreglo a su mandato, para que continúe el estudio de ciertos temas, incluidos la gestión de los recursos Internet, la interconexión internacional a Internet (esto es, tarifas y accesibilidad, con inclusión de las personas con discapacidad), la Internet plurilingüe y la diversidad de la participación en Internet;

f)
presentar un informe de estos resultados en la reunión de 2009 del Consejo de la UIT para que los examine,
invita a los Estados Miembros
a contribuir a estas actividades.
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