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Проект Мнения 6 о Регламенте международной электросвязи (РМЭ)
Новые и возникающие вопросы, упомянутые в Резолюции 146 (Анталия, 2006 г.), касающиеся рассмотрения Регламента международной электросвязи (РМЭ)
Четвертый Всемирный форум по политике в области электросвязи (Лиссабон, 2009 г.),

признавая

1
Статью 4 Устава МСЭ: Основные документы Союза;

2
Статью 42 Устава МСЭ: Особые соглашения;
3
Резолюцию 21 (Пересм. Анталия, 2006 г.): Специальные меры, относящиеся к альтернативным процедурам вызова в сетях международной электросвязи;
4
соответствующие итоговые документы Всемирной ассамблеи по стандартизации электросвязи 2008 года и, в частности:

a)
Резолюцию 20 (Пересм. Йоханнесбург, 2008 г.) – Процедуры для распределения и управления международными ресурсами нумерации, наименования, адресации и идентификации в области электросвязи;

b)
Резолюцию 29 (Пересм. Йоханнесбург, 2008 г.) – Альтернативные процедуры вызова в международных сетях электросвязи; 

c)
Резолюцию 50 (Пересм. Йоханнесбург, 2008 г.) – Кибербезопасность;

d)
Резолюцию 52 (Пересм. Йоханнесбург, 2008 г.) – Противодействие распространению спама и борьба со спамом;

e)
Резолюцию 61 (Йоханнесбург, 2008 г.) – Неправомерное присвоение ресурсов нумерации международной электросвязи;

f)
Резолюцию 65 (Йоханнесбург, 2008 г.) – Доставка номера вызывающего абонента,
учитывая

a)
Решение 9 (Анталия, 2006 г.), в котором содержится решение созвать четвертый ВФПЭ для проведения дискуссий и обмена мнениями по новым и возникающим вопросам, упомянутым в Резолюции 146 (Анталия, 2006 г.), в числе прочих тем;

b)
Резолюцию 146 (Анталия, 2006 г.) о рассмотрении Регламента международной электросвязи (РМЭ), в которой содержится решение о том, что четвертый ВФПЭ должен рассмотреть возникающие вопросы политики в области электросвязи и вопросы регуляторного характера в отношении сетей и услуг международной электросвязи, с тем чтобы понять их и, возможно, выработать соответствующие мнения, в случае необходимости;

c)
Резолюцию 146 (Анталия, 2006 г.), в которой содержится решение о том, что МСЭ-T должен осуществить рассмотрение существующего РМЭ, в случае необходимости, в контакте с другими Секторами при координирующей роли МСЭ-Т;

d)
что председатель Группы экспертов для рассмотрения РМЭ, созванной в соответствии с Резолюцией 146 (Анталия, 2006 г.), передал Директору БСЭ предварительный
 перечень вопросов политики в области электросвязи и вопросов регуляторного характера в отношении сетей и услуг международной электросвязи, содержащий список вопросов, которые могут рассматриваться в качестве новых и возникающих вопросов; 

e)
что Рабочая группа Совета по РМЭ представила сессии Совета МСЭ 2005 года резюме обсуждения новых вопросов,
отмечая,
1
что в Резолюции 146 (Анталия, 2006 г.) содержится решение о созыве Всемирной конференции по международной электросвязи (ВКМЭ) в месте пребывания МСЭ в 2012 году на основе рекомендаций, выработанных в ходе процесса рассмотрения, описанного в Резолюции 146; 

2
перечень вопросов политики в области электросвязи и вопросов регуляторного характера в отношении сетей и услуг международной электросвязи, составленный в июле 2008 года (третье собрание) председателем Группы экспертов для рассмотрения РМЭ,

считает,
что члены, возможно, пожелают рассмотреть, в частности, следующие вопросы в контексте любых подготовительных мероприятий к ВКМЭ, предусмотренной в Резолюции 146 (Анталия, 2006 г.) (представлены в произвольном порядке):

1)
новая Статья 5.4: "Государства-Члены требуют, чтобы администрации, признанные эксплуатационные организации и частные эксплуатационные организации, работающие на своей территории и предоставляющие услуги международной электросвязи населению, применяли Рекомендации МСЭ-T, касающиеся безопасности человеческой жизни и приоритета электросвязи, ликвидации последствий бедствий и электросвязи в чрезвычайных ситуациях";
2)
меры противодействия спаму (включая борьбу со спамом) и связанные с этим вопросы, такие как фишинг, вредоносные программы и т. д.;
3)
добавить в конце п. 4.3 a): "вред, причиняемый техническим средствам и сотрудникам, включает спам, вредоносные программы и т. д., как это определено в соответствующих Рекомендациях МСЭ-Т (в зависимости от случая), а также вредоносный код, передаваемый каким-либо средством или какой‑либо технологией электросвязи, включая интернет или протокол Интернета. Кроме того, данное положение должно толковаться как запрещающее соединение оконечных устройств, причиняющих вред техническим средствам и сотрудникам";
4)
урегулирование споров, в частности в целях решения проблем, возникающих вследствие неравного положения операторов на международном рынке; 
5)
в Статье 9.1 b) выражение "не наносить технический вред" следует читать "не наносить финансовый ущерб и/или технический вред". То есть, расширить охват, включив сюда также финансовые вопросы, поскольку они не включены в выражение "технический вред";
6)
ненадлежащее использование ресурсов нумерации, наименования, адресации и идентификации, что подразумевает использование ресурса нумерации в ситуациях, когда его использование не отвечает соответствующим критериям присвоения, изложенным в соответствующих Рекомендациях МСЭ-Т, по которым он был присвоен, или, когда для предоставления услуги электросвязи используется неприсвоенный ресурс нумерации; внести изменение в п. 3.2, для того чтобы включить в него ссылку на недопустимость ненадлежащего использования и ненадлежащего распределения ресурсов нумерации;

7)
в частности, относительно ненадлежащего использования, добавить в конце п. 3.4: "Ненадлежащее использование должно быть, в максимальной возможной степени, предотвращено путем применения соответствующих Резолюций и Рекомендаций МСЭ-Т и, в зависимости от случая, путем переноса их на национальные законы";

8)
новая Статья 3.5: "Настоятельно рекомендовать администрациям, признанным эксплуатационным организациям и эксплуатационным организациям, работающим на своей территории и предоставляющим услуги международной электросвязи населению, применять Резолюции и Рекомендации МСЭ-T, касающиеся нумерации, адресации и идентификации";

9)
ненадлежащее использование средств; внести изменение в п. 3.2, для того чтобы включить в него ссылку на недопустимость ненадлежащего использования средств;

10)
качество обслуживания;

11)
альтернативные процедуры вызова в сетях международной электросвязи с учетом соответствующих Резолюций МСЭ, а также Резолюций и Рекомендаций МСЭ-Т;

12)
кибербезопасность, включая безопасность передачи данных, сигнализации и информации о трафике, а также информации для выставления счета;

13)
мошенничество
, подразумевающее использование средств электросвязи, для того чтобы уйти от платежей; не производить надлежащие платежи, не производить никаких платежей или переложить осуществление платежей на другое лицо;

14)
концентрация
, подразумевающая маршрутизацию трафика к конечным получателям через транзитный центр (концентратор), при этом платежи причитаются исключительно последнему по ценам на завершение вызова, указанным в предложении по концентрации;

15)
в Статье 6 (или в других местах, в зависимости от случая) добавить новую подстатью, гласящую: "Администрации транзита в соответствии с техническими возможностями, а также национальными нормативно-правовыми базами определяют администрации завершения и передают им получаемую информацию о происхождении трафика, в частности предоставляя идентификационный номер вызывающего абонента (CLI)";
16)
надлежащее использование моделей выставления счетов.
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�	Группа экспертов для рассмотрения РМЭ (ГЭ-РМЭ) проведет свое последнее собрание после ВФПЭ, и поэтому результаты работы этой Группы могут повлиять на дальнейшую работу над темами, определенными в этом Мнении.


�	Текст, касающийся термина "мошенничество", является результатом первой попытки описания содержания данного термина.


�	Текст, касающийся термина "концентрация", является результатом первой попытки описания содержания данного термина.
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