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I	Введение
В интересах содействия успешному проведению Всемирной конференции по международной электросвязи 2012 года (ВКМЭ‑12) предлагаем Конференции рассмотреть ряд основополагающих вопросов, касающихся сферы применения Регламента международной электросвязи (РМЭ), и принять по ним решения до рассмотрения конкретных предложений по пересмотру текста договора. Считаем, что такой подход обеспечит всем поступившим на ВКМЭ‑12 предложениям внимательное рассмотрение, которого они заслуживают.
Предлагаем ВКМЭ‑12 принять решения относительно изменений Преамбулы и Статьи 1 РМЭ, прежде чем перейти к обсуждению конкретных изменений к другим статьям РМЭ. В Преамбуле и Статье 1 устанавливаются цель и сфера применения РМЭ, и необходимо прийти к согласию по этим основополагающим вопросам до рассмотрения конкретных предложений по внесению поправок в положения РМЭ. Наряду с этим ВКМЭ‑12 следует решить, должен ли РМЭ применяться к "признанным эксплуатационным организациям", "эксплуатационным организациям" или же какой-то другой категории объединений и следует ли пересмотреть определение "электросвязи". Эти вопросы имеют критическое значение, и их решение повлияет на сферу охвата и применение РМЭ, как и на его взаимосвязь с Уставом и Конвенцией МСЭ.
Достижение согласия по этим критически важным вопросам обеспечит с самого начала Конференции наличие консенсуса относительно того, как проводить пересмотр РМЭ, и повысит вероятность успешного завершения работы. Наряду с этим предварительное достижение консенсуса по этим критически важным вопросам будет способствовать большей продуктивности обсуждения конкретных предложений по пересмотру РМЭ.
[bookmark: _GoBack]Такой подход также даст Конференции возможность рассмотреть влияние обсуждений на других собраниях МСЭ на поставленные перед ВКМЭ вопросы. Так, ВКМЭ‑12 могла бы рассмотреть итоги Всемирной ассамблеи по стандартизации электросвязи, ход работы по подготовке Всемирного форума по политике в области электросвязи, работу Группы Докладчика по определению ИКТ в Секторе развития и Рабочей группы Совета по стабильному Уставу и Конвенции.
Ввиду этого мы предлагаем ВКМЭ‑12 вначале достичь согласия на пленарном заседании относительно изменений к Преамбуле и Статье 1, а также критически важных вопросов определений, которые скажутся на сфере применения договора, прежде чем рассматривать конкретные предложения по пересмотру.
II	Предложение
	CAN/USA/31/1
ВКМЭ-12 следует достичь на пленарном заседании согласия, до рассмотрения в рабочих группах Комитета 5 конкретных предложений по пересмотру РМЭ, о сфере применения РМЭ, в частности о внесении каких-либо поправок в Преамбулу и Статью 1, и решить, относятся ли они к "признанным эксплуатационным организациям", эксплуатационным организациям" или другим объединениям, а также следует ли оставить определение "электросвязи" без изменений или необходимо его пересмотреть, до рассмотрения конкретных предложений по пересмотру РМЭ.
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