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Introducción
En el anterior periodo de revisión del Reglamento de las Telecomunicaciones Internacionales (RTI) de 1988, que se inició en 1998 con la Resolución 79 (Minneápolis, 1998) de la Conferencia de Plenipotenciarios (PP) y hasta la adopción en la PP-10 de la decisión de la Resolución 171 (Guadalajara, 2010) "Preparación para la Conferencia Mundial de Telecomunicaciones Internacionales de 2012", muchos operadores de telecomunicaciones de numerosos Estados Miembros de la UIT y, sobre todo, de los países más desarrollados, plantearon los siguientes importantes problemas: 
1)	La terminología obsoleta del RTI de 1988 y el hecho de que no es coherente con todos los documentos de la UIT (Constitución, Convenio, Reglamento de Radiocomunicaciones, Recomendaciones de la UIT) complica considerablemente la aplicación del RTI de 1988 y cada una de las disposiciones contenidas en él.
2)	El RTI de 1988 no corresponde a la realidad de las telecomunicaciones y las TIC modernas, ni con los objetivos y funciones concretas de los operadores de telecomunicaciones, un hecho que impide que los operadores de telecomunicaciones apliquen el RTI de 1988 de manera eficaz. Las razones principales son las siguientes: 
–	los cambios radicales del rol y las funciones de los operadores de telecomunicaciones durante la liberalización mundial de los mercados de telecomunicaciones, la privatización de los operadores nacionales monopolísticos y un importante incremento del número de participantes en las telecomunicaciones internacionales con la aparición de nuevos operadores; 
–	cambios significativos, en el rol y las funciones de los Estados Miembros de la UIT en lo relativo a la prestación de servicios internacionales de telecomunicaciones. En el pasado (antes de 1988), en la mayoría de los países, el Estado construía las infraestructuras de telecomunicaciones, era dueño de los operadores monopolísticos, y regulaba las telecomunicaciones. Desde 1990, sin embargo, los Estados han, básicamente, regulado y concedido licencias para las telecomunicaciones internacionales, dejando la construcción de infraestructura y la operación de los sistemas de comunicaciones a operadores y compañías de telecomunicaciones privados; 
–	cambios en la infraestructura de telecomunicaciones y en la propia naturaleza de las operaciones y los servicios internacionales de las telecomunicaciones;
–	aparición de nuevos servicios internacionales de telecomunicaciones, en especial en el campo de las telecomunicaciones móviles inalámbricas (incluida la itinerancia entre operadores de diferentes Estados);
–	ausencia de un enfoque común que permita, en el interés de los usuarios finales, una cooperación eficaz entre los Estados Miembros de la UIT y los operadores de telecomunicaciones sobre los asuntos que surgen en el entorno cambiante y de rápido desarrollo de las telecomunicaciones y las TIC.
3)	El hecho de que las disposiciones del RTI de 1988 no corresponden con las condiciones actuales de trabajo de los operadores de telecomunicaciones, en un entorno de tecnologías de telecomunicación de rápido desarrollo e introducción en las redes internacionales de telecomunicaciones; esta situación afecta en concreto a la aplicación de las disposiciones del RTI en lo relativo a: 
–	la organización y la selección del encaminamiento del tráfico internacional de telecomunicaciones;
–	la comunicación del número de la parte llamante, la identificación de línea llamante internacional e identificación de origen;
–	el establecimiento de tarifas, los plazos y procedimientos para la liquidación de los saldos de las cuentas;
–	cuestiones relativas a la itinerancia, los problemas de la itinerancia inadvertida y las liquidaciones entre operadores.
4)	La adopción de nuevas Resoluciones y Recomendaciones de la UIT sobre asuntos que atañen al RTI de 1988 o que analizan cuestiones que es necesario reflejar en el RTI para facilitar la introducción de nuevas tecnologías y servicios de telecomunicaciones/TIC para todos los usuarios. 
A pesar de que existía una divergencia de opiniones sobre el futuro del RTI, como también existe en la actualidad, se adoptó en 2010, entre todas las partes presentes en el debate, la decisión de revisar el RTI de 1988, celebrando la reunión de 2012 de la CMTI con este objetivo. 
Sin embargo, como el RTI no se había revisado en los 24 años anteriores a 2012, la CMTI-12 no fue capaz, por razones obvias, de debatir adecuadamente y de conseguir alcanzar un compromiso sobre todas las propuestas recibidas de los Estados Miembros y los Miembros de Sector de la UIT que tenían en cuenta todas las tendencias actuales de las telecomunicaciones.
Como resultado, en la actualidad se ha establecido una cierta dicotomía en la aplicación de las dos versiones del RTI: por una parte, todos los Estados Miembros han acordado la necesidad de revisar el RTI de 1988, pero, por otra parte, algunas administraciones declararon en la CMTI-12 que no sería posible aceptar el RTI revisado en 2012 y en los años posteriores. 
Esta situación, además de los problemas anteriores relativos a la aplicación eficaz del RTI de 1988, plantea nuevas dificultades a los operadores de telecomunicaciones cuando colaboran con otras partes de países en los se aplican diferentes versiones del RTI (1988 y 2012) a nivel nacional. 
Al mismo tiempo, el RTI de 2012 incluye un cierto número de disposiciones importantes para los operadores de telecomunicaciones, como son las disposiciones sobre:
1)	Eliminación de la doble imposición.
2)	Aplicación de mecanismos para la liquidación de cuentas de servicios internacionales de telecomunicaciones.
3)	Prestación del servicio internacional (técnico) de telecomunicaciones con exención de tasas.
4)	Procedimientos para la emisión de facturas y la liquidación de los servicios internacionales de telecomunicaciones. 
5)	Aplicación de liquidaciones entre operadores para los servicios internacionales de telecomunicaciones a través de una tercera parte ("autoridad encargada de la contabilidad").
No todas las disposiciones anteriores aparecen en las dos versiones del RTI, creando posibles riesgos adicionales de pérdidas económicas a los operadores de telecomunicaciones, por los motivos siguientes:  
–	la imposibilidad de aplicar el RTI de 1988 porque sus disposiciones han quedado obsoletas;
–	el hecho de que no todos los Estados Miembros del UIT están adheridos al RTI de 2012;
–	la imposibilidad de aplicar los dos RTI de 1988 y de 2012. 
Propuestas
Habida cuenta de los puntos anteriores, proponemos la incorporación de las siguientes propuestas en el Informe final del GE-RTI: 
I)	Asumir que no será posible mantener la versión de 1988 del RTI después del 31 de diciembre de 2017[footnoteRef:2], sobre la base de la falta de coherencia con los textos fundamentales de la Unión (Constitución, Convenio y Reglamento de Radiocomunicaciones) y que no corresponde con la realidad actual del sector de las telecomunicaciones y las TIC, y también habida cuenta de las Resoluciones adoptadas anteriormente en las Conferencias de Plenipotenciarios de la UIT en relación con la revisión del RTI de 1988 y la celebración de la CMTI-12 con ese objetivo. [2: 	De acuerdo con el número 221A de la Constitución de la UIT, desde el 1 de enero de 2018 debe considerarse que el RTI de 2012 es vinculante (ratificado de hecho) para un Estado Miembro de la UIT signatario de las Actas finales de la CMTI-12 que no ha notificado al Secretario General su decisión sobre el consentimiento en obligarse por la revisión del RTI.] 

II)	Observar la dificultad de colaboración con los operadores de telecomunicaciones internacionales cuyas administraciones no han firmado las Actas Finales de la CMTI-12 o se hayan adherido al RTI de 2012 en el periodo posterior o a una versión revisada del RTI de 2012 después del periodo considerado (21 de diciembre de 2017).
III)	Destacar la importancia de que todos los Estados Miembros adopten el RTI de 2012 con el fin de crear un entorno propicio que fomente políticas y decisiones de apoyo, transparentes, en favor de la competencia y predecibles, así como un marco reglamentario y legal que proporcione los incentivos necesarios para la inversión en el desarrollo de las telecomunicaciones y las TIC y de la sociedad de la información en general, en el interés del usuario final. 
[bookmark: _GoBack]IV)	Si no es posible alcanzar un consenso para eliminar las discrepancias que aparecen en los RTI de 1988 y 2012, y con el fin de llegar a un amplio consenso sobre un texto de RTI único, recomendar al Consejo de la UIT y la PP-18 que se adopte una decisión de examinar el RTI de 2012 en relación con las disposiciones específicas que generan el mayor número de discrepancias entre los Estados Miembros y, en base a los resultados de esos trabajos, celebrar la CMTI-20 con el fin de adoptar un texto del RTI único. Antes de la finalización de ese trabajo, la PP-18 puede adoptar una decisión sobre el procedimiento de aplicación de disposiciones del RTI de gran importancia para los operadores de telecomunicaciones. 
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