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Como Miembro de Sector del UIT-T y del UIT-R, NTT Communications proporciona desde 1999 servicios comerciales de marcación directa internacional a más de 230 países/regiones y ha terminado 1 500 millones de minutos/año con más de 1 000 operadores.
Importancia del RTI
Antes, cuando los operadores de telecomunicaciones eran monopolios propiedad del Estado, el RTI era fundamental para regular la actuación de los países en el sector de las telecomunicaciones.
Pero en el entorno actual de privatización y competitividad donde puede elegirse entre numerosos operadores para conectar con cualquier parte del mundo, NTT Communications considera que el RTI está obsoleto y no tiene importancia desde un punto de vista práctico, aparte de para establecer un código general de conducta entre los países y los operadores que lo ratifican.
Práctica empresarial actual de NTT Communications
Aparte de algunas excepciones en servicios de llamada gratuita internacional y tráfico por satélite basados en un "acuerdo de tránsito" tradicional, NTT Communications utiliza desde hace tiempo "acuerdos de tránsito virtual" que, a diferencia de los acuerdos de tránsito tradicionales en los que figura un operador de origen, un operador de tránsito y un operador de terminación, solo los firman el operador de origen y el operador de tránsito, sin implicación alguna del operador de destino.
Gracias a estos acuerdos, NTT Communications puede reducir al mínimo el número necesario de conexiones y contratos entre los operadores en cuestión.
Así, debido al reducido número de operadores que se seleccionan para la conexión, los acuerdos comerciales se estipulan de forma individualizada en cada contrato para ganar en flexibilidad y adaptarse a las necesidades de los operadores.
NTT Communications lleva trabajando más de diez años con este tipo de acuerdos y ha demostrado que el RTI no tiene ninguna importancia en la práctica actual. Además, NTT Communications no ha tenido ningún problema por no utilizar el RTI o por utilizar dos RTI.
Consecuencias de añadir un reglamento detallado al RTI
NTT Communications teme que si se reduce la flexibilidad del RTI se limitará seriamente la libertad empresarial de los operadores de conexión.
Por ejemplo, los operadores deberán poner fin al contrato en vigor y volver a redactar otro basado en el nuevo RTI.
La libertad a la hora de redactar los detalles del contrato entre los operadores es la base que permite ofrecer un servicio de alta calidad asequible, por lo que la redacción de un nuevo contrato, especialmente si se basa en un RTI más restrictivo, empeorará la calidad y el precio de los servicios proporcionados.
En ese caso se deteriorará y desincentivará la actividad empresarial entre los operadores, y el resultado será un entorno de telecomunicaciones menos favorable.
Además, esos operadores deberán modificar sus sistemas ante los cambios producidos por el nuevo RTI, lo que aumentará sus gastos de capital y sus gastos operativos, lo que también afectará negativamente al sector.
Es previsible que estos gastos se reflejen en las tarifas que pagan los usuarios finales (consumidores o empresas) de cada país, lo que irá en contra de la tendencia actual de reducción de tarifas. La subida de tarifas hará que los usuarios finales utilicen más otros medios de comunicación.
Una vez que la base de usuarios descienda por debajo de un cierto nivel, la infraestructura de terminación vocal ya no será sostenible, lo que con toda probabilidad desencadenará la caída del sector de las telecomunicaciones en el país.
Como es habitual utilizar rutas de tránsito virtuales para conectar con diversos destinos en el mundo, como hace NTT Communications, una caída de uno de los proveedores de esas rutas provocaría una reacción en cadena entre los países que dependen de estos operadores y podría producirse el colapso de la red de telecomunicaciones mundial.
Los principios del RTI
En el RTI deberían obviarse detalles sobre la operativa para que cada operador pudiera decidir al respecto. Todos los operadores tienen que atenerse a reglamentos y normas locales, algo que los dos operadores del contrato deberán tener debidamente en cuenta en la redacción de este.
Si con el RTI se reglamentan detalles empresariales, se obstruirá la libertad empresarial.
En opinión de NTT Communications, las relaciones entre los operadores y su flexibilidad de actuación es un factor esencial en el sector en transformación de las telecomunicaciones de hoy en día y el RTI debería constituir la base desde la que alentar esta idea y no un obstáculo.
Conclusión
La incorporación de normas detalladas en el RTI limitará la libertad comercial entre los operadores internacionales y afectará negativamente al sector de las telecomunicaciones y a sus usuarios, por lo que NTT Communications se opone firmemente a la revisión de este reglamento.
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