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مقدمة
جرت في دورات المجلس للفترة 2018-2015 مناقشة عدد من الوثائق بشأن السبل الممكنة لتحسين تنظيم مؤتمر المندوبين المفوضين (PP). وأحد المقترحات التي نظر فيها المجلس كان المقترح بشأن ضمان أن يعتمد مؤتمر المندوبين المفوضين لعام 2018 خطة استراتيجية واقعية وميزانية الاتحاد والحدود المالية للاتحاد للفترة 2023-2020. وتتوافق هذه المقترحات مع أحكام المادة 8 من دستور الاتحاد مع مراعاة الممارسة المتبعة في عدد من مؤتمرات الاتحاد السابقة للمندوبين المفوضين.
وجدير بالإشارة أنه، اعتباراً من مؤتمر المندوبين المفوضين لعام 2002 في مراكش، ظل مبلغ وحدة المساهمة على حاله. وإضافةً إلى ذلك، لم تُستعرض الوحدة منذ أن أعلنت الدول الأعضاء في الاتحاد اختيارها النهائي لفئة المساهمة. وإذا طبقت الممارسة المتبعة سابقاً في عدد من مؤتمرات المندوبين المفوضين، أي تحديد وضع مبلغ وحدة المساهمة في بداية مؤتمر المندوبين المفوضين، فإن الجانب الوحيد من إجراء استعراض الحد الأعلى النهائي لمبلغ وحدة المساهمة الذي يلزم تطبيقه يتمثل في إقرار مبلغ وحدة المساهمة نهائياً في اليوم الأول من عمل مؤتمر المندوبين المفوضين.
وفي هذه الحالة يمكن للدول الأعضاء بالفعل الإعلان عن فئة المساهمة التي اختارتها نهائياً في اليوم الثالث من مؤتمر المندوبين المفوضين لعام 2018 طبقاً للرقم 161E من الدستور.
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بغية ضمان وضع خطة استراتيجية واقعية وأساس ميزانية الاتحاد والحدود المالية للاتحاد للفترة 2023-2020، تقترح الولايات المتحدة أن يقوم مؤتمر المندوبين المفوضين لعام 2018 بما يلي:
 أ )	تحديد الحد الأعلى المؤقت لمقدار وحدة المساهمة (طبقاً للرقم 161D من الدستور) وإقرار الحد الأعلى النهائي له (طبقاً للرقم 161E من الدستور) البالغ 318 000 فرنك سويسري في أول يوم لمؤتمر المندوبين المفوضين لعام 2018 (على النحو الذي جرى في مؤتمر المندوبين المفوضين لعام 2014)؛
ب)	تحديد اليوم الثالث لمؤتمر المندوبين المفوضين ليكون اليوم الذي تعلن فيه الدول الأعضاء في الاتحاد اختيارها النهائي لفئة المساهمة (طبقاً للرقم 161E من الدستور)؛
ج)	نشر فئات المساهمة التي اختارتها الدول الأعضاء في الاتحاد اختياراً نهائياً مباشرةً بعد تنفيذ الفقرة ب) أعلاه.
الأسباب:	إقرار الحد الأعلى النهائي لمقدار وحدة المساهمة طبقاً للرقمين 161D و161E من الدستور بحيث يمكن للمؤتمر استكمال الخطة المالية للفترة 2023-2020.
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