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Вклад Российской Федерации
ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО РАБОТЕ РАБОЧЕЙ ГРУППЫ СОВЕТА ПО ЯЗЫКАМ
[bookmark: _GoBack]1	Введение
Полномочная конференция (Дубай, 2018 г.) подчеркнула важность и значимость равноправного использования всех шести языков Союза, в том числе на веб-сайтах МСЭ. Решения ПК-18 рассматривались на собрании Рабочей группы Совета по равноправному использованию языков Союза (РГС-Яз) в январе 2019 года, где также было обращено внимание секретариата на необходимость выполнения решений ПК в части языкового равенства сайтов МСЭ, а также их гармонизации между Секторами МСЭ. Группа поддержала предложения России по упорядочению Резолюции 1372 Совета и Резолюции 154 ПК-18 по равноправному использованию языков Союза и с некоторыми дополнениями представила проект пересмотра Резолюции 1372 на утверждение Совета в Дополнении II к Отчету Председателя РГС-Яз (Документ С19/12).
После опубликования документа в ходе обмена мнениями с представителями французской и испанской языковых групп было предложено внести изменения в п. 7 круга ведения РГС-Яз для устранения неоднозначности перевода на различные языки.
2	Предложение
[bookmark: _Toc489964804][bookmark: _Toc460246858]2.1	Российская Федерация поддерживает предложения РГС-Яз, в том числе проект пересмотра Резолюции 1372 "Рабочая группа Совета по языкам (РГС‑Яз)". 
2.2	В п. 7 круга ведения РГС-Яз исключить в конце предложения слова "в части многоязычного содержания".
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