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Contribución de la República de Côte d'Ivoire
Informe del Secretario General sobre la aplicación de la Resolución 131 (Rev. Dubái, 2018) de la Conferencia de Plenipotenciarios – Medición 
de las tecnologías de la información y la comunicación 
para la construcción de una sociedad de 
la información integradora e inclusiva

	Resumen
En el presente documento se formulan propuestas sobre los trabajos relativos a las metodologías de cálculo del Índice de Desarrollo de las TIC (IDT) y de la Cesta de Precios de las TIC (CPT), y se invita a la Directora de la Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones a presentar también su informe sobre dichos trabajos conforme a lo dispuesto en el encarga al Director de la Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones 20 de la Resolución 131 (Rev. Dubái, 2018) de la Conferencia de Plenipotenciarios, titulada Medición de las tecnologías de la información y la comunicación para la construcción de una sociedad de la información integradora e inclusiva.
Acción solicitada
[bookmark: _GoBack]Se invita al Consejo a que tome nota de las propuestas presentadas por Côte d'Ivoire.
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1	Introducción
Con arreglo a lo dispuesto en el encarga al Director de la Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones 20 de la Resolución 131 (Rev. Dubái, 2018) de la Conferencia de Plenipotenciarios, titulada Medición de las tecnologías de la información y la comunicación para la construcción de una sociedad de la información integradora e inclusiva, se invita a la Directora de la BDT a presentar al Consejo un informe anual sobre los avances en la aplicación de esa Resolución, en concreto sobre la labor de revisión de las estructuras y metodologías de cálculo del IDT y la CPT.
En espera de dicho informe anual, Côte d'Ivoire desea formular propuestas sobre las metodologías de cálculo del IDT y la CPT.
2	Debates
Côte d'Ivoire observa que el cálculo del IDT se basa ahora en 14 indicadores en lugar de 11.
Sin embargo, Côte d'Ivoire desea señalar que en estos cambios también se deberían tener en cuenta determinadas características comunes de los países en desarrollo.
Los mercados de la telefonía móvil en la mayoría de los países en desarrollo son principalmente de prepago. En Côte d'Ivoire, más del 99% de los abonados a la telefonía móvil posee abonos de prepago. Estos mercados se caracterizan por un nivel de competencia fuerte que se traduce en la existencia sistemática y periódica de ofertas promocionales o bonificaciones de comunicación que no están incluidas a día de hoy en la CPT de la UIT. La CPT refleja únicamente las tarifas de las ofertas de servicios que indican los operadores en ocasiones en su sitio web, tarifas a las que, en la práctica, se aplican constantemente bonificaciones del 200% como mínimo.
Además, la inclusión financiera está aumentando a nivel mundial, acelerada por Internet y la telefonía móvil[footnoteRef:1]. En el resumen ejecutivo de su informe "La base de datos Global Findex 2017: La inclusión financiera en cifras y la revolución tecnológico-financiera", el Banco Mundial señala que es en el África subsahariana donde el poder de las tecnologías financieras se demuestra de la manera más convincente: el 21% de los adultos de la región posee una cuenta de dinero móvil, es decir, dos veces más que en 2014, sin duda la cifra más elevada de todas las regiones del mundo. [1: 	http://www.bancomundial.org/es/news/press-release/2018/04/19/financial-inclusion-on-the-rise-but-gaps-remain-global-findex-database-shows] 

A día de hoy, este avance no se ha reflejado en la elaboración del IDT.
Sin embargo, también según el resumen ejecutivo del Informe del Banco Mundial antes mencionado, cada vez más investigaciones revelan las numerosas ventajas que puede tener la inclusión financiera para el desarrollo, en particular la utilización de los servicios financieros digitales. La constante evolución de la inclusión financiera tiene su origen en los pagos digitales, las políticas públicas y la nueva generación de servicios financieros por telefonía móvil e Internet. 
Para concluir, la consideración de estas cuestiones comunes para los países en desarrollo se formuló como recomendación en el marco del primer taller regional de la UIT sobre las estadísticas de las TIC para África, que tuvo lugar en Abiyán del 6 al 9 de mayo de 2019 y en el que participaron 22 Estados Miembros.
3	Propuesta
Para los trabajos relativos a las metodologías de cálculo del IDT y la CPT, Côte d'Ivoire propone lo siguiente:
–	tomar en consideración los servicios financieros móviles en los indicadores de apreciación para calcular el IDT; y
–	tener en cuenta, en la CPT, las características de los países en desarrollo en los que las ofertas promocionales/bonificaciones sobre las comunicaciones son "la norma".
Côte d'Ivoire pide que el Grupo de Expertos en Indicadores de las Telecomunicaciones/TIC (GEIT) examine estas propuestas.
Côte d'Ivoire invita también a la Directora de la BDT a presentar al Consejo, en su próxima reunión, un informe sobre el avance de los trabajos relativos a las metodologías de cálculo del IDT y la CPT con arreglo a lo dispuesto en el encarga al Director de la Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones 20 de la Resolución 131 (Rev. Dubái, 2018).
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