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	En esta contribución se presenta una propuesta para el GE-RTI a fin de alcanzar un consenso sobre un futuro texto único del RTI.

Introducción
La Conferencia Mundial de las Telecomunicaciones Internacionales (Dubái, 2012) (CMTI-12) revisó el Reglamento de las Telecomunicaciones Internacionales (RTI). El RTI de 2012 entró en vigor el 1º de enero de 2015.
La CMTI‑12 adoptó la Resolución 4 (Dubái, 2012), sobre la revisión periódica del Reglamento de las Telecomunicaciones Internacionales, que en su reconociendo e) indica que "el Reglamento de las Telecomunicaciones Internacionales consta de principios rectores de alto nivel que no deberían requerir una modificación frecuente pero que en el sector dinámico de las telecomunicaciones/TIC puede ser necesario revisarlos con periodicidad".
La Conferencia de Plenipotenciarios (Busán, 2014) adoptó la Resolución 146 (Rev. Busán, 2014), en la que se indican los pasos para la preparación de una posible revisión del RTI, y el Consejo, en su reunión de 2016, adoptó la Resolución 1379, por la que se crea el Grupo de Expertos sobre el Reglamento de las Telecomunicaciones Internacionales (EG-RTI).
De conformidad con la Resolución 1379 del Consejo, entre febrero de 2017 y abril de 2018 el GE‑RTI llevó a cabo un examen del RTI. El Grupo de Expertos presentó su Informe final a la reunión de 2018 del Consejo haciendo especial hincapié en que hay dos puntos de vista en cuanto a la aplicabilidad del RTI. Esto no significa, no obstante, que esos puntos de vista sean diametralmente opuestos y no puedan reconciliarse. Lo que ocurre es simplemente que, por un lado, algunos insisten en aplicar el RTI por considerarlo pertinente a las condiciones y niveles de desarrollo tecnológico actuales, mientras que otros no lo aplican, pues opinan que el RTI no es pertinente.
Por tanto, si todas las partes implicadas llegan a un acuerdo sobre un texto único para el RTI, el resultado será pertinente para todos los Estados Miembros y operadores de telecomunicaciones.
En este contexto, la Conferencia de Plenipotenciarios (PP) revisó en 2018 su Resolución 146 (Rev. Dubái, 2018) y el Consejo revisó en su reunión de 2019 la Resolución 1379, en ambos casos a fin de emprender un examen completo del RTI y lograr un consenso en cuanto a la manera de proceder con el RTI.
Propuesta
Habida cuenta de que en la actualidad solo hay dos posibles maneras de abordar los problemas que surgen de la aplicación del RTI, el GE-RTI debe decidir cuál es la más aceptable para todos los Estados Miembros y considerarla como la vía principal de cara a la PP-22.
La primera opción es que todos los Estados Miembros se adhieran al Reglamento de las Telecomunicaciones Internacionales (Rev. Dubái, 2012).
La segunda opción es revisar total o parcialmente el RTI con miras a la adopción de una nueva versión del tratado por consenso.
En caso de que se lleve a cabo una revisión parcial, se podrá llegar a un consenso identificando y eliminando las disposiciones del RTI que resultan particularmente difíciles de aplicar para los Estados Miembros. De este modo la Unión y los Estados Miembros ahorrarían recursos celebrando una "breve" Conferencia Mundial de Telecomunicaciones Internacionales.
De llevarse a cabo una revisión total, además de poner de manifiesto las dificultades, será necesario identificar las nuevas disposiciones que prioritariamente habrán de incluirse en el texto revisado del nuevo RTI.
Habida cuenta de lo anterior, se propone al GE-RTI que dé prioridad a la consideración de la vía que habrá de seguirse en relación con el RTI, a saber:
–	la adhesión de todos los Estados Miembros a la versión del RTI de 2012; o
–	la revisión total o parcial del RTI.
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