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Имею честь направить Государствам – Членам Совета в приложении вклад, представленный Российской Федерацией.
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Вклад от Российской Федерации
Предложения по Отчету Генерального секретаря
"Всемирный день электросвязи и информационного общества"

	[bookmark: lt_pId015]Резюме
В настоящем документе содержатся предложения по отчету Генерального секретаря "Всемирный день электросвязи и информационного общества".
[bookmark: lt_pId017]Необходимые действия
Совету предлагается рассмотреть представленный документ и поддержать тему ВДЭИО-21 "Укрепление доверия и безопасности в эпоху цифровой трансформации, включая использование ИКТ при реагировании на чрезвычайные ситуации, в том числе пандемии, и смягчении их последствий".
Справочные материалы
Документ С20/17 Совета


[bookmark: lt_pId019]I	Введение
В отчете Генерального секретаря "Всемирный день электросвязи и информационного общества" предлагается тема для ВДЭИО-21 "Доверие в эпоху цифровой трансформации".
В настоящее время пандемия COVID-19 захватила весь мир, и все страны принимают чрезвычайные меры для сохранения человеческих жизней, социальной и экономической среды, удовлетворения основных потребностей населения. Важнейшей проблемой становится ликвидация последствий пандемии, возврат к нормальной жизни.
В таких тяжелых условиях и для всех стран особенно наглядно проявили себя возможности, предоставляемые услугами электросвязи/ИКТ:
−	обеспечение общения людей по всему миру;
−	своевременное информирование населения;
−	телемедицина;
−	дистанционная занятость;
−	дистанционное обучение;
−	другие онлайновые услуги – финансовые, торговые, социальные, в том числе оказание помощи лицам с ограниченными возможностями и особыми потребностям, включая возрастные, и т. д.
МСЭ как ведущее учреждение системы ООН в области электросвязи/ИКТ, в тесном контакте с другими организациями и учреждениями системы ООН, в том числе ЮНЕСКО, ВОЗ, ЮНИСЕФ, МОТ и ВОИС, и заинтересованными сторонами, вносит значительный вклад в борьбу с пандемией и ее последствиями, в том числе путем содействия развитию инфраструктуры электросвязи/ИКТ, созданию благоприятной среды, обеспечению доверия и безопасности при использовании ИКТ. 
Роль МСЭ в этой деятельности следует наглядно продемонстрировать, в том числе при проведении ВДЭИО в 2021 году.
На ВДЭИО-20 по тематике расширения сотрудничества между правительствами, деловыми кругами, учреждениями ООН, гражданским обществом и другими для повышения роли ИКТ в глобальном реагировании на COVID-19 целесообразно организовать специальную секцию высокого уровня.
Ко времени ВДЭИО-21 будет накоплен значительный опыт в применении электросвязи/ИКТ в чрезвычайных ситуациях, таких как пандемия, и в устранении влияния последствий таких ситуаций на экономическую, экологическую и социальную устойчивость общества, обеспечении доверия и безопасности, снижении рисков при цифровой трансформации как локомотива развития современного общества, выполнении решений ВВУИО, особенно Направлений деятельности С2, С6, С5 и С7, и достижении ЦУР. 
II	Предложения
Поддерживая основные предложения отчета, Российская Федерация предлагает:
Темой ВДЭИО-21 определить "Укрепление доверия и безопасности в эпоху цифровой трансформации, включая использование ИКТ при реагировании на чрезвычайные ситуации, в том числе пандемии, и смягчении их последствий".
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