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	تعليقات تتعلق بالوثيقة C20/26
خلفية
راجع المجلس في دورته لعام 2019 قراره 1379 الذي ينص على أن يُعقد مجدداً اجتماع لفريق الخبراء المعني بلوائح الاتصالات الدولية (EG-ITR)، يكون باب المشاركة فيه مفتوحاً لجميع الدول الأعضاء وأعضاء القطاعات، من أجل إجراء استعراض شامل للوائح الاتصالات الدولية بغية تحقيق توافق في الآراء بشأن سبيل المضي قدماً فيما يتعلّق بهذه اللوائح، وفقاً للقرار 146 (المراجَع في دبي، 2018) الصادر عن مؤتمر المندوبين المفوضين للاتحاد. ويرد التقريران المرحليان لاجتماعي فريق الخبراء المعني بلوائح الاتصالات الدولية الأول والثاني اللذين عُقدا في 17‑16 سبتمبر 2019 و12-13 فبراير 2020 على التوالي في الوثيقة C20/26.
وشاركت الإمارات العربية المتحدة في الاجتماعين، وتفحصت التقرير المرحلي المقدم من رئيس فريق الخبراء المعني بلوائح الاتصالات الدولية فضلاً عن نص القرار 1379، وأعربت عن آرائها بشأن عمل فريق الخبراء المعني بلوائح الاتصالات الدولية بهدف المضي قدماً في العمل.
مناقشة
تعرب الإمارات العربية المتحدة عن شواغلها بشأن التقدم المحرز في عمل فريق الخبراء المعني بلوائح الاتصالات الدولية. فقد شهد الاجتماعان الإعراب عن وجهات نظر متناقضة بالكامل فيما يتعلق بمعياري التفحص الموصوفين في اختصاصات عمل الفريق؛ وتحديداً إمكانية تطبيق أحكام لوائح الاتصالات الدولية فيما يتعلق بتعزيز إتاحة خدمات وشبكات الاتصالات/تكنولوجيا المعلومات والاتصالات وتطويرها، ومرونة، أو عدم مرونة، أحكام لوائح الاتصالات الدولية لاستيعاب الاتجاهات الجديدة في مجال الاتصالات/تكنولوجيا المعلومات والاتصالات والقضايا الناشئة في البيئة الدولية للاتصالات/تكنولوجيا المعلومات والاتصالات. وتوقعت الإمارات العربية المتحدة مثل هذه الاختلافات في الآراء عندما يتعلق الأمر بالمواقف العامة بشأن لوائح الاتصالات الدولية. ومع ذلك، فقد نصّت اختصاصات فريق الخبراء المعني بلوائح الاتصالات الدولية على أنه يتعين على الفريق إجراء تفحص لكل حكم من أحكام لوائح الاتصالات الدولية. وترى الإمارات العربية المتحدة أن عملية تفحص كل حكم من أحكام لوائح الاتصالات الدولية ستُضيق الفجوة بين الاختلافات العامة في الآراء المتعلقة بلوائح الاتصالات الدولية. ومع ذلك، يساور الإمارات العربية المتحدة القلق إزاء عدم تحقيق توافق في الآراء حتى الآن بشأن تفحص كل حكم من الأحكام على النحو المبين في جدول التفحص المرفق بتقرير الاجتماع الثاني لفريق الخبراء المعني بلوائح الاتصالات الدولية. وتعرب الإمارات العربية المتحدة أيضاً عن قلقها من أنه إذا استمرت القضايا المذكورة أعلاه، فلن تكون نتائج أعمال فريق الخبراء المعني بلوائح الاتصالات الدولية إيجابيةً كما تأمل.
السبيل المقترح للمضي قدماً
تحث الإمارات العربية المتحدة جميع الدول الأعضاء وأعضاء القطاعات إلى المشاركة في المناقشات الجارية في إطار فريق الخبراء المعني بلوائح الاتصالات الدولية بهدف تحقيق توافق في الآراء بشأن سبل المضي قدماً فيما يتعلق بلوائح الاتصالات الدولية.
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