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	Замечания по Документу C20/26
Базовая информация
Совет 2019 года пересмотрел Резолюцию 1379, предусматривающую повторный созыв Группы экспертов по Регламенту международной электросвязи (ГЭ-РМЭ), открытой для всех Государств-Членов и Членов Секторов, для проведения комплексного рассмотрения РМЭ с целью достичь консенсуса в отношении дальнейшей работы, касающейся РМЭ, в соответствии с Резолюцией 146 (Пересм. Дубай, 2018 г.) Полномочной конференции МСЭ. Отчет о ходе работы первого и второго собраний ГЭ РМЭ, состоявшихся 16−17 сентября 2019 года и 12−13 февраля 2020 года, соответственно, содержится в Документе С20/26.
Объединенные Арабские Эмираты, приняли участие в обоих собраниях, рассмотрели отчет Председателя ГЭ-РМЭ о ходе работы, а также текст Резолюции 1379, и высказали свои мнения о работе ГЭ-РМЭ в интересах дальнейшего продвижения данной работы.
Обсуждение
Объединенные Арабские Эмираты выражают обеспокоенность ходом работы ГЭ-РМЭ. На этих собраниях были высказаны абсолютно противоположные точки зрения относительно двух критериев рассмотрения, описываемых в круге ведения Группы, а именно: применимость положений РМЭ для содействия предоставлению и развитию услуг и сетей международной электросвязи/ИКТ; и гибкость положений РМЭ, или отсутствие таковой, в плане учета новых тенденций в области электросвязи/ИКТ и возникающих вопросов в среде международной электросвязи/ИКТ. Объединенные Арабские Эмираты предвидели расхождения в точках зрения относительно принципиальных позиций по РМЭ. В то же время круг ведения ГЭ-РМЭ предусматривает, что Группа должна провести рассмотрение всех положений РМЭ. Объединенные Арабские Эмираты полагают, что рассмотрение каждого положения позволит сузить принципиальные расхождения в точках зрения по РМЭ. Вместе с тем Объединенные Арабские Эмираты обеспокоены отсутствием консенсуса в вопросе о рассмотрении каждого положения, как это на данный момент следует из Таблицы для рассмотрения, представленной в приложении к отчету о 2-м собрании ГЭ-РМЭ. К тому же, Объединенные Арабские Эмираты обеспокоены тем, что в случае, если упомянутые проблемы сохранятся, результаты работы вновь созванной ГЭ-РМЭ окажутся не столь оптимистическими, как хотелось бы.
Предлагаемый вариант действий
Объединенные Арабские Эмираты настоятельно призывают все Государства-Члены и Членов Секторов приступить к обсуждениям в ГЭ-РМЭ, следуя цели достичь консенсуса в отношении дальнейшей работы, касающейся РМЭ.
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