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	Замечания по Документу C20/27
В настоящем документе внимание Совета обращается на вопросы, связанные с выполнением Резолюции 559 (ВКР-19), поднятые администрацией Туниса.
В Статье 44 Устава МСЭ указано следующее: "При использовании полос частот для радиослужб Государства-Члены должны учитывать то, что радиочастоты и связанные с ними орбиты, включая орбиту геостационарных спутников, являются ограниченными естественными ресурсами, которые надлежит использовать рационально, эффективно и экономно, в соответствии с положениями Регламента радиосвязи, чтобы обеспечить справедливый доступ к этим орбитам и к этим частотам разным странам или группам стран с учетом особых потребностей развивающихся стран и географического положения некоторых стран".
Статья 11 Приложения 30 гласит, что: "Это присвоение луча TUN27200 предназначено для обеспечения покрытия Алжира, Ливии, Марокко, Мавритании и Туниса при условии согласия заинтересованных стран. При необходимости данное присвоение может использоваться с характеристиками луча TUN15000".
Орбитальные позиции, зарезервированные для развивающихся стран, оказались затронутыми из‑за отсутствия ресурсов для проведения надлежащей координации.
На Всемирной конференции радиосвязи (ВКР-19) была принята Резолюция 559, которая поможет администрациям, имеющим затронутые присвоения в Плане Приложений 30, 30A, заменить их; таким образом, сборы по линии возмещения затрат не должны применяться.
Резолюция 559 (ВКР-19) предназначена для покрытия национальных территорий соответствующих администраций. Сославшись на эту Резолюцию, Бюро радиосвязи МСЭ помогло соответствующим администрациям найти новые орбитальные позиции и связанный с ними радиочастотный спектр.
В контексте результатов по пункту 1.4 повестки дня Всемирной конференции радиосвязи (ВКР-19) Тунис представил предложение о замене луча TUN27200 и направил его 1 апреля 2020 года в Бюро радиосвязи. Однако Бюро радиосвязи не приняло его согласно специальной процедуре, предусмотренной в Резолюции 559 (ВКР-19).
Администрация Туниса представила новое присвоение луча TUN27200 согласно процедуре, предусмотренной в Статье 4 Приложений 30 и 30A.
Предлагаемый вариант действий
С учетом упомянутых выше опасений Тунис просит Совет включить в протокол заседания Совета следующий текст:
"консультативное виртуальное собрание Совета, проходившее с 9 по 15 июня 2020 года, рассмотрело и высоко оценило масштабные усилия Бюро радиосвязи МСЭ по оказанию помощи администрациям Района 1, которых касается Резолюция 559, в определении подходящих орбитальных позиций и частотного спектра (далее именуемых "представления согласно Резолюции 559") с целью замены затронутых присвоений в Планах радиовещательной спутниковой службы Приложений 30 и 30A.
Совет поручает Бюро радиосвязи не применять сборы по линии возмещения затрат к представлению луча TUN27200".
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