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	Вклады, представленные Государством(ами)-Членом(ами): Вклады должны быть краткими (желательно 2 страницы) и облегчать ведение обсуждений.
I	Базовая информация
С самого начала 2020 года пандемия COVID-19 представляла громадную угрозу для безопасности и здоровья всего человечества и оказала серьезное влияние на глобальную экономику. Чтобы внести свой вклад в глобальные усилия по реагированию посредством использования информационных технологий, МСЭ укрепил сотрудничество с другими международными организациями. В апреле МСЭ и ВОЗ распространили совместное заявление на тему "Использование информационных технологий для борьбы с Covid-19" и провели работу с компаниями электросвязи, чтобы отправить миллиардам людей, не имеющим возможности подключиться к интернету для получения информации, жизненно важные текстовые сообщения, касающиеся охраны здоровья, напрямую на их мобильные телефоны. Кроме того, МСЭ объединил усилия с Всемирным банком, Ассоциацией GSM и Всемирным экономическим форумом (ВЭФ) и развернул ускоренный план действий[footnoteRef:1], в котором предлагалось решить целый ряд задач, включающих управление перегрузкой сети, обеспечение непрерывного предоставления важнейших услуг, особенно услуг здравоохранения, и укрепление кибербезопасности. В этом плане предусматривались также меры по безотлагательному и краткосрочному реагированию. Была введена в действие новая платформа по обеспечению устойчивости сетей (# REG4COVID)[footnoteRef:2], на которой регуляторные органы, предприятия, сторонние организации и другие структуры могут обмениваться информацией и осуществлять взаимодействие по вопросам политики, мер и опыта в области реагирования на пандемию. Мы высоко ценим усилия, предпринятые МСЭ и соответствующими международными организациями. Эти меры помогут Государствам-Членам повысить уровень общественного управления в условиях пандемии COVID-19 и, как можно скорее, преодолеть ее влияние на экономику и общество. [1: 	http://pubdocs.worldbank.org/en/788991588006445890/Speedboat-Partners-COVID-19-Digital-Development-Joint-Action-Plan.pdf.]  [2: 	https://www.itu.int/en/ITU-D/Regulatory-Market/Pages/REG4COVID.aspx.] 

В то же время мы видим также влияние COVID-19 на работу МСЭ и способы участия Государств-Членов в его собраниях. В начале вспышки пандемии некоторые Государства-Члены не смогли присутствовать на очных собраниях. По мере распространения пандемии по всему миру многие собрания МСЭ были отложены или превращены в виртуальные собрания[footnoteRef:3]. В настоящее время дистанционное участие стало распространенным способом участия Государств-Членов в собраниях МСЭ. Судя по результатам предыдущих технических репетиций, организованных Секретариатом, интерактивное дистанционное участие (IRP) может обеспечить хорошую поддержку услугам виртуальных собраний. Однако в существующем регламенте должны быть определены процедуры и результат дистанционного участия. МСЭ активно изучал этот вопрос, и в своей Резолюции 167 (Пересм. Дубай, 2018 г.) Полномочная конференция решает, чтобы "Союз продолжил изучение воздействия дистанционного участия на существующие правила процедуры". После возникновения вспышки COVID-19 в Циркулярном письме по организации в 2020 году виртуальных консультаций Советников было определено, что "во время виртуального собрания будут формулироваться только предлагаемые выводы до принятия официальных решений на последующей очной сессии Совета 2020 года, и если какое-либо Государство – Член Совета предпочтет, чтобы рассмотрение того или иного документа или вывода по нему были отложены, документ будет перенесен на последующую очную сессию Совета 2020 года". В 2020 году МСЭ созовет мероприятия, уполномоченные принимать решения, типа сессии Совета-20 и Всемирной ассамблеи по стандартизации электросвязи (ВАСЭ), и рассмотрит такие вопросы, как финансовые последствия ВКР-19. Эти темы имеют важное значение как для работы МСЭ, так и для проведения глобальной работы по стандартизации. Поскольку пандемия по-прежнему широко распространена, и все еще существуют неопределенности относительно созыва очного собрания, целесообразно было бы провести обстоятельные обсуждения во время виртуальных собраний, чтобы достичь консенсуса. [3: 	МСЭ объявил, что с 16 марта по 17 апреля 2020 года, если не последует уведомления об ином, все международные собрания, проводимые в помещениях МСЭ, будут дистанционными собраниями. ] 

II	Предложение
В условиях пандемии дистанционное участие в собраниях, дистанционное ведение хозяйственной деятельности и обучение с использованием ИКТ могут стать "новой нормой" в работе и жизни людей. В настоящее время существует разрыв между развивающимися и развитыми странами в том, что касается сетевой инфраструктуры, приемлемости в ценовом отношении международных услуг передачи данных, а также навыков в области ИКТ. Было бы целесообразно, чтобы МСЭ скорректировал с учетом этого свою соответствующую политику и правила, чтобы предоставлять больше помощи Государствам-Членам, в первую очередь развивающимся странам, оказывая им содействие в организации важных мероприятий с помощью средств удаленного доступа. Исходя из этого, мы предлагаем следующее:
•	Увеличить капиталовложения и инвестиции в технологии и активно использовать технологии 5G, виртуальной реальности, искусственного интеллекта, а также другие технологии, чтобы расширить возможности участия, повысить эффект от такого участия и обеспечить беспрепятственное проведение дистанционных собраний и различных видов деятельности.
•	Изучить и разработать руководящие указания для дистанционного участия в важных собраниях МСЭ, определить процессы дистанционного участия и принятия решений с целью последующей подготовки соответствующих решений Совета. При этом МСЭ-R, МСЭ‑T и МСЭ-D предлагается принять участие в соответствующей работе. 
•	Увеличить финансовую и техническую помощь развивающимся странам и провести соответствующую деятельность по созданию потенциала, чтобы обеспечить возможность эффективного и на равной основе участия представителей развивающихся стран, особенно наименее развитых стран, в дистанционных собраниях.
•	Продолжать укреплять сотрудничество с другими международными организациями, уделять самое пристальное внимание важной роли ИКТ в глобальной борьбе с пандемией, настоятельно рекомендовать членам активно участвовать в соответствующих видах деятельности и цифровых платформах для реагирования на COVID-19 и обмениваться технологиями, опытом и передовыми практиками.
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