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	Замечания по Документу C20/62
Базовая информация
С 2009 по 2017 год Международный союз электросвязи публиковал Индекс развития информационно-коммуникационных технологий (IDI), который считается комплексным индексом для измерения и сопоставления роста и развития ИКТ среди Государств-Членов.
На основании развития технологий, увеличения покрытия сетей широкополосной связи и ее воздействия на многие другие услуги Государства-Члены сочли необходимым обновить индекс, пересмотрев поднабор показателей в соответствии с тенденциями современной эпохи.
Благодаря работе двух групп, которые занимались показателями информационно-коммуникационных технологий в течение двух лет (2016–2018 гг.), был согласован новый набор субпоказателей для применения при расчете индекса, который, как ожидалось, должен был быть выпущен в 2018 году.
Обсуждаемый вопрос
Несмотря на то, что в пункте 4 раздела поручает Директору БРЭ Резолюции 131 (Пересм. Дубай, 2018 г.) ПК МСЭ содержится поручение "ежегодно публиковать данные по IPB и IDI, включая рейтинги, исследования, таблицы, контрольные показатели, а также подробный анализ успешных примеров передового опыта, чтобы отразить прогресс или отсутствие его в области доступа к ИКТ, их использования и приемлемости в ценовом отношении", Индекс не публиковался ни в 2018, ни в 2019 году. Наряду с этим МСЭ был предложен новый индекс, который обсуждался с Государствами-Членами на двух собраниях, последнее из которых прошло 17 апреля 2020 года.
В целом идея нового индекса носит положительный характер и способствует измерению воздействия ИКТ и сопоставлению усилий стран по достижению Целей в области устойчивого развития, но у Государств-Членов имеются проблемы, связанные с новым индексом МСЭ, которые касаются многих важных и основополагающих аспектов (процедуры, полноты методики, данных и их источников). Для всех очевидно, что для доработки нового индекса и подготовки его к опубликованию потребуется дополнительное время.
Предложение
Учитывая, что МСЭ не публиковал IDI на протяжении двух лет, и принимая во внимание Резолюцию 131 ПК МСЭ, МСЭ следует возобновить выпуск и публикацию индекса IDI и продолжить работу над новым индексом в рамках Групп EGTI/EGHI.
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