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1	Результаты состоявшихся 10 июня 2020 года обсуждений Отчета об АР-19 и ВКР-19 и дальнейшие обсуждения (Документы VC/DT/1(Rev.1), C20/27, VC/9 и VC/11)
[bookmark: lt_pId031]1.1	В отношении результатов обсуждений, состоявшихся 10 июня 2020 года, которые изложены в Документе VC/DT/1(Rev.1), в частности касающихся Отчета об АР-19 и ВКР-19, один из Советников предлагает, учитывая срочность вопроса, провести консультации Государств – Членов Совета по переписке, не дожидаясь следующего очного собрания Совета.
[bookmark: lt_pId033]1.2	Несколько Советников вместе с Директором БР приветствуют это предложение, особенно в том, что касается поддержки развивающихся стран в выполнении Резолюции 559 (ВКР-19), хотя один из Советников хочет уточнить, предполагает ли согласие на проведение консультаций по переписке принятие решения по переписке.
[bookmark: lt_pId036]1.3	Председатель говорит, что конечной целью проведения консультаций по переписке является принятие решения. По его мнению, участники виртуальных консультаций хотели бы внести поправку в заключение, принятое накануне в отношении Отчета об АР-19 и ВКР-19, согласно предложению.
1.4	Заключение принимается.
[bookmark: lt_pId040]1.5	Документ VC/DT/1(Rev.1) с внесенной поправкой принимается к сведению.
[bookmark: lt_pId042]2	Назначение нового Внешнего аудитора (Документ C20/49)
2.1	Председатель Комитета по оценке представляет Документ C20/49, в котором содержится отчет этого Комитета о назначении Внешнего аудитора. Она заявляет, что, как указано в документе, измененный процесс позволил получить заявки семи прекрасных кандидатов и в итоге остановить выбор на Национальном ревизионном управлении Соединенного Королевства, которое Комитет по оценке рекомендует Совету в качестве Внешнего аудитора на период 2022–2025 годов. Хотя с прекращающим исполнять свои обязанности Внешним аудитором заключен контракт до 2021 года, крайне важно, чтобы решение Совета было принято как можно скорее. Сохраняющаяся ситуация с пандемией COVID-19 и плотный график собраний в начале 2021 года ведут к тому, что возможность проведения какого-либо очного собрания Совета является весьма гипотетической. Более того, предложения, представленные кандидатами, действительны только до 24 апреля 2021 года. Если к этому моменту решение не будет принято, то тендер придется проводить сначала, подвергая сомнению профессионализм МСЭ и ставя в действительно невыгодное положение нынешних кандидатов, которые в то же время будут чувствовать себя лишенными возможности участвовать в аналогичных процедурах других организаций. Наконец, быстрое принятие решения будет способствовать сотрудничеству и плавной передаче обязанностей от уходящего Внешнего аудитора новому. В свете этих факторов и после консультации с Советником МСЭ по правовым вопросам Комитет по оценке рекомендует принять решение по переписке, учитывая, что ожидание сессии Совета 2021 года может иметь негативные последствия. В заключение председатель Комитета по оценке благодарит других членов Комитета, являющихся представителями каждого географического региона, а также Секретариат, включая Отдел закупок и Подразделение внутреннего аудита, за их содействие в процессе оценки.
[bookmark: lt_pId054]2.2	Председатель предлагает в рамках виртуальных консультаций предложить Совету принять к сведению содержание отчета и принять проект Решения, содержащийся в Приложении А, путем консультаций по переписке, учитывая срочность вопроса. 
[bookmark: lt_pId056]2.3	Советники поздравляют Соединенное Королевство с тем, что его Ревизионным управлением было представлено прекрасное предложение, и благодарят Комитет по оценке, Отдел закупок и Подразделение внутреннего аудита за их усилия. Некоторые Советники выражают признательность за учет фактора затрат и соотношения цены и качества. Многие поддерживают принятие предложений, содержащихся в отчете, и проведение последующих консультаций по переписке для целей согласования.
[bookmark: lt_pId060]2.4	Несколько Советников просят опубликовать количество баллов, набранных каждым высшим ревизионным органом (SAI), и соответствующие места, занятые ими, что облегчило бы проведение ими самооценки и подготовки к любым дальнейшим тендерам такого рода. Однако другие Советники высказывают оговорки в отношении открытого распространения такой информации, напоминая о конфиденциальности документов и стандартной практике других учреждений системы Организации Объединенных Наций. 
[bookmark: lt_pId063]2.5	Председатель Комитета по оценке заявляет, что подобные отклики будут предоставляться по запросу учреждения-кандидата, но не публично. Отвечая на вопрос другого Советника о прозрачности, Председатель заявляет, что в приведенном в Документе C20/49 отчете перечислены все критерии, которые использовались для выставления баллов и определения места кандидатов. Были сформулированы четкие критерии успеха/неуспеха, которым SAI должен был соответствовать для прохождения начального этапа отбора. Затем SAI выставлялись баллы по техническим и финансовым критериям, которые суммировались в общий балл SAI из максимальных 100 для каждого SAI и соответствующие места. 
[bookmark: lt_pId068]2.6	Представитель Секретариата подчеркивает, что информация о результатах процесса оценки будет предоставляться только кандидатам по их запросу после принятия решения Советом.
2.7	Один из Советников сожалеет о том, что предлагаемый следующий Внешний аудитор снова будет из Европейского региона, и подчеркивает важность географической ротации на таких важных позициях. Председатель и несколько Советников указывают, что в состав Комитета по оценке входили представители от каждого региона и этот состав был утвержден решением Совета. Лучший кандидат был выбран при участии и с одобрения всех регионов.
2.8	Одна из Советников просит Председателя соблюдать Правила процедуры Совета и обращает внимание на тот факт, что документ, предложенный для рассмотрения, был представлен 5 июня, что нарушает сроки представления таких документов. Она подчеркивает, что Советникам необходимо время для тщательного анализа предложений. Она не согласна с предложением провести консультации по переписке и просит отложить рассмотрение этого документа до очного собрания Совета. Она также заявляет, что этот вопрос является очень важным и требует заблаговременного получения Государствами-Членами более подробной информации для подготовки своей позиции.
2.9	Один из Советников разделяет вышеупомянутые соображения и просит разъяснить, существует ли документ по вопросам процедуры, в котором изложены критерии ценообразования и который обеспечивает прозрачность. Этот же Советник отмечает, что он не хотел бы утверждать это представление сейчас, поскольку ранее было согласовано, что это собрание носит консультативный характер и решения на нем не принимаются.
[bookmark: lt_pId081]2.10	Председатель заявляет, что этот вопрос носит очень срочный характер. Любая задержка будет иметь многочисленные последствия для кандидатов и Союза. Кроме того, нет информации о том, когда состоится следующее очное собрание Совета. Крайне важно провести консультации и принять решение по переписке.
[bookmark: lt_pId083]2.11	Председатель Комитета по оценке, а также многочисленные Советники полностью поддерживают эту позицию, хотя некоторые заявляют, что имеется достаточно времени, чтобы дождаться большей определенности в отношении возможности проведения очного собрания Совета, прежде чем необходимо будет принять решение. 
[bookmark: lt_pId085]2.12	Председатель предлагает в рамках виртуальных консультаций предложить Совету продолжить рассмотрение этого вопроса на своем следующем очном собрании при условии, что Совет немедленно примет решение по переписке, если станет ясно, что очное собрание не получится провести до окончания 2020 года. 
[bookmark: lt_pId087]2.13	Один из Советников подчеркивает, что подавляющее большинство участников собрания поддерживают проведение консультаций по переписке с целью принятия решения, отмечая при этом, что только одна делегация настаивает на передаче вопроса очному собранию. 
[bookmark: lt_pId089][bookmark: lt_pId092]2.14	Одна из Советников заявляет, что высоко оценивает работу, проделанную экспертами. Однако, как было согласовано и указано в письме DM-20/1006, "если консенсуса не удается достичь и какое-либо Государство – Член Совета предпочтет, чтобы рассмотрение того или иного документа или вывода по нему было отложено, документ будет перенесен на последующую очную сессию Совета 2020 года", и просит не менять согласованные правила процедуры этих виртуальных консультаций Советников, даже если некоторые этого хотят. Выступающая считает, что этот вопрос следует обсуждать на следующем очном собрании Совета, и возражает против того, чтобы на нее оказывалось в связи с этим давление. Она не располагает какими-либо сведениями, которые предполагали бы, что провести очное собрание Совета до окончания 2020 года категорически невозможно. В случае невозможности проведения такого собрания, в конечном итоге, ее делегация будет готова рассмотреть альтернативные варианты действий, в том числе проведение консультаций и принятие решения по переписке.
[bookmark: lt_pId094]2.15	По мнению Председателя, участники виртуальных консультаций хотели бы предложить следующему очному собранию Совета принять к сведению отчет, содержащийся в Документе C20/49, и продолжить обсуждение этого пункта на следующем очном собрании Совета. Если Генеральный секретарь убедится, что провести очное собрание до окончания 2020 года не удастся, то необходимо будет рассмотреть альтернативный вариант действий, чтобы решение было принято в 2020 году. 
2.16	Заключение принимается.
[bookmark: lt_pId099]3	Новые функция и процесс расследования (Документы C20/60 и VC/8)
[bookmark: lt_pId101]3.1	Руководитель ‎Департамента управления людскими ресурсами представляет Документ C20/60, содержащий проект Решения о создании и финансировании новой функции расследования на уровне P5 или P4 в канцелярии Генерального секретаря и под его надзором, которая финансировалась бы за счет снятия средств с Резервного счета. 
[bookmark: lt_pId103]3.2	Советник от Соединенных Штатов Америки представляет Документ VC/8, в котором содержится круг ведения новой функции, составленный в соответствии с рекомендациями Объединенной инспекционной группы (ОИГ) и на основе примеров передового опыта Организации Объединенных Наций для включения в Устав службы внутреннего аудита МСЭ. В проект Решения о создании новой функции должны быть внесены следующие поправки: "поручает Генеральному секретарю выполнить вышеизложенное решение в 2020 году, по мере необходимости, и представить отчет сессии Совета 2021 года, а также подготовить к рассмотрению сессией Совета осенью 2020 года предлагаемый круг ведения и любой новый процесс расследования для новой функции расследования с учетом примеров передового опыта в системе ООН, предыдущих рекомендаций ОИГ, в том числе отчета "Обзор ОИГ состояния функции расследования, 2020 год" и Документа VC/8". 
[bookmark: lt_pId107]3.3	Несколько Советников поддерживают создание этой функции и круг ведения, изложенный в Документе VC/8. 
[bookmark: lt_pId109]3.4	Двое из Советников, отмечая, что один из ключевых показателей эффективности для функций расследования часто приводит к максимальному увеличению числа случаев, настаивают на том, что задачей специалиста по расследованиям должно быть обеспечение прозрачности, а не просто поиск нарушений. Один из них спрашивает, будет ли достаточно одной должности для проведения всех текущих и будущих расследований или же на одном из будущих собраний следует рассмотреть вопрос об уровне укомплектованности штатов. Другой Советник задает вопрос о независимости функции с точки зрения инициирования расследований и обращает внимание на Отчет Управления по вопросам этики (Документ C20/59), в частности п. 21 и Таблицу 1, которые касаются этих вопросов.
[bookmark: lt_pId113]3.5	Двое из Советников заявляют, что круг ведения должен учитывать обязанности Подразделения внутреннего аудита, Внешнего аудитора, сотрудника по вопросам этики, IMAC и Совета. Круг ведения должен строиться на принципах синергии, разделения обязанностей и обмена информацией и должен быть принят на очном собрании Совета 2020 года после всестороннего рассмотрения всех соответствующих вопросов, включая предложение, изложенное в Документе VC/8 и практику Организации Объединенных Наций. 
[bookmark: lt_pId116]3.6	Советник от Объединенных Арабских Эмиратов, отмечая необходимость радикальных решений, заявляет, что его администрация хотела бы представить ряд рекомендаций для включения в Краткий отчет о заседании (см. Приложение A). 
[bookmark: lt_pId118]3.7	Несколько Советников одобряют рекомендации предыдущего оратора, начиная с необходимости рассмотреть и обновить все соответствующие программные документы и представить их Совету. Один из Советников заявляет, что, как ей кажется, необходимо, чтобы создаваемую должность занимал специалист по борьбе с мошенничеством, а не специалист по расследованиям, и ссылается на Международную антикоррупционную академию и ее учебные курсы по этой теме. 
[bookmark: lt_pId121]3.8	Руководитель ‎Департамента управления людскими ресурсами в ответ на высказанную обеспокоенность, а также рекомендации, предложенные Объединенными Арабскими Эмиратами, подтверждает, что в случае утверждения Советом функции расследования будут разработаны соответствующие круг ведения и должностная инструкция, составленные для объявления о вакансии. Если Совет примет решение принять предложение в Документе VC/8, то круг ведения будет включен в Устав службы внутреннего аудита и представлен следующей сессии Совета. Помимо проведения расследований, функция должна разрабатывать и сравнивать методы работы, шаблоны, протоколы и другие процедуры, чтобы упростить процесс расследований и сделать так, чтобы один внутренний специалист по расследованиям, работающий на условиях полной занятости, мог вести все расследования; исключения возможны в зависимости от содержания жалоб и от владения необходимыми специальными знаниями. Большинство существующих соответствующих политик уже пересмотрены или пересматриваются. Что касается повышения осведомленности персонала, то в некоторые учебные программы МСЭ включена серия учебных модулей по вопросам этики, причем прохождение некоторых из них является обязательным для всего персонала. 
[bookmark: lt_pId127][bookmark: lt_pId128]3.9	Представитель Секретариата заявляет, что будет рассмотрен вопрос о том, чтобы политика МСЭ была доступна на всех шести официальных языках. Она подтверждает, что независимость, прозрачность и беспристрастность являются ключевыми аспектами предлагаемой функции. 
[bookmark: lt_pId130]3.10	Двое из Советников считают, что у МСЭ имеется достаточно органов внутреннего и внешнего аудита. Вместо создания новой функции, вероятно, было бы рациональнее – и дешевле – более эффективно использовать существующие органы и координировать их деятельность или создавать специальный орган применительно к каждому отдельному случаю. МСЭ следует сосредоточить все свои людские и финансовые ресурсы на оказании помощи развивающимся странам, в частности в развитии современных информационных технологий, и передать расследования другим компетентным организациям. 
[bookmark: lt_pId134]3.11	Один из Советников отмечает, что у МСЭ есть ресурсы для создания этой функции и ему следует избегать найма внешних специалистов по расследованиям, что может повлечь за собой бóльшие расходы.
[bookmark: lt_pId136]3.12	По мнению Председателя, участники виртуальных консультаций хотели бы предложить следующему очному собранию Совета одобрить укрепление функции расследования в МСЭ путем создания специальной должности уровня P.5 или P.4, которая финансировалась бы за счет снятия средств с Резервного счета; призвать Секретариат обеспечить соответствие этого предложения существующей нормативно-правовой базе МСЭ; рекомендовать Секретариату осуществить пересмотр и обновление, если необходимо, существующей политики с учетом примеров передового опыта других организаций системы Организации Объединенных Наций, а также рекомендаций ОИГ; а также предложить следующему очному собранию Совета, чтобы Секретариат включил в Устав службы внутреннего аудита новый круг ведения функции расследования, который представлен на рассмотрение Совету в Документе VC/8, и изменить название Устава на "Устав службы внутреннего аудита и расследований".
3.13	Заключение принимается.
[bookmark: lt_pId143]4	Отчет о ходе осуществления проекта по помещениям штаб-квартиры Союза и Краткий отчет о работе Консультативной группы Государств-Членов (КГГЧ) по проекту, связанному с помещениями штаб-квартиры Союза (Документы C20/7 и C20/48)
[bookmark: lt_pId145]4.1	Представитель Секретариата представляет Документ C20/7, в котором содержится отчет о ходе осуществления проекта по проектированию и строительству помещений штаб-квартиры Союза.
[bookmark: lt_pId147][bookmark: lt_pId151]4.2	Председатель КГГЧ представляет Документ C20/48, отмечая четыре темы для рассмотрения Советниками: составление графика собраний и конференций в период строительства; спонсорская поддержка; финансирование рисков; и продолжение использования зала им. А.С. Попова.
[bookmark: lt_pId153]4.3	Двое из Советников, один из которых выступает от имени Государств – Членов Совета, являющихся членами СЕПТ, подчеркивают важность информирования Государств-Членов о мерах, принимаемых для минимизации влияния пандемии COVID-19 на финансирование и сроки реализации проекта. Секретариату следует координировать свои действия с КГГЧ, особенно в отношении финансовых последствий, и проводить своевременные проверки реестра рисков, после чего незамедлительно обсуждать любые изменения с КГГЧ. 
[bookmark: lt_pId156]4.4	Один из Советников заявляет, что в пункт 4 раздела решает Решения 619 Совета могут быть внесены поправки, разрешающие спонсорскую помощь даже при увеличении общего объема затрат по проекту, при условии, что это в то же время снизит затраты для МСЭ. Дополнительную финансовую поддержку можно также получить в форме платы другими организациями за использование документов и исследований, подготовленных МСЭ. Еще один Советник, выступая от имени Государств – Членов Совета, являющихся членами СЕПТ, отмечает, насколько трудно будет определить, приводит ли спонсорская помощь к каким бы то ни было прямым или косвенным затратам для МСЭ, и предупреждает, что возникающая в связи с этим работа может также повлиять на планирование проекта. Трудно понять, как можно предложить Совету внести поправки в Решение, согласование которого потребовало созыва дополнительной сессии Совета. 
[bookmark: lt_pId161]4.5	Один из Советников предлагает Секретариату подготовить перечень собраний и конференций, запланированных на период строительства и обычно проводимых в штаб-квартире, чтобы Государства-Члены могли предложить принять их.
[bookmark: lt_pId163]4.6	Советник от Швейцарии сообщает, что заявка на предоставление ссуды в настоящее время находится на рассмотрении профильного парламентского комитета и процедура по-прежнему осуществляется в соответствии с запланированными сроками. Со своей стороны, сроки проводимого страной пребывания технико-экономического обоснования реализации мер безопасности в отношении объектов всеобщего достояния зависят от двух обстоятельств: подачи заявления о выдаче разрешения на строительство и решения кантональных властей Женевы по вопросу мобильности в этом секторе. Принимая во внимание эти два фактора и влияние пандемии COVID-19, техническое задание для исследования будет подготовлено не ранее первого квартала 2021 года, а первые результаты будут получены не ранее начала 2022 года. 
4.7	Комментируя раздел 3.4 Документа С20/7, а также разделы 1.3 и 2.1.1 Документа С20/48, Советник поясняет, что в своих обращениях к МСЭ Постоянное представительство Швейцарии подтверждало, что будет максимально учитывать потребности Союза на всех этапах процесса, от технико-экономического обоснования до осуществления мер безопасности. Тем не менее, пока больше ничего с уверенностью утверждать нельзя. Целью проведения технико-экономического обоснования является именно определение мер, которые будет необходимо реализовать. Чтобы гарантировать оптимальную безопасность, внешние меры будут рассматриваться в координации с мерами внутри периметра строительного участка МСЭ. Советник просит, чтобы эти разъяснения были включены в обновленные версии документов.
4.8	По вопросу доступности залов заседаний на период строительных работ Советник отмечает, что диалог между МСЭ и ФИПОИ продолжается и что МСЭ получил информацию о датах, когда залы заседаний будут доступны.
[bookmark: lt_pId170][bookmark: lt_pId171]4.9	Несколько Советников, один из которых выступает от имени Государств – Членов Совета, являющихся членами СЕПТ, заявляют, что они не могут принять предложение о направлении взносов, предназначенных для фонда АСХИ, в фонд реестра рисков, поскольку это поставит под угрозу долгосрочную жизнеспособность фонда АСХИ, которая уже сильно снизилась. Взносы в фонд реестра рисков должны увеличиться в первую очередь за счет экономии затрат.
[bookmark: lt_pId173]4.10	Еще один Советник спрашивает, рассмотрела ли КГГЧ полный отчет компании SPG Intercity о финансовом анализе последствий продолжения использования зала им. А.С. Попова после продажи здания "Башня" и будет ли Решение 619 рассматриваться на следующей очной сессии Совета. Он заявляет, что КГГЧ имеет полную поддержку в отношении подробного рассмотрения реестра рисков. 
[bookmark: lt_pId176][bookmark: lt_pId178]4.11	Одна из Советников заявляет, что было бы полезно, если бы в будущем в отчетах о ходе работ содержалось сравнение прогнозируемых и годовых расходов. Она предпочитает, чтобы, вместо направления средств фонда АСХИ в фонд реестра рисков в течение следующих семи лет, был сохранен действующий подход, который предполагает оценку всех вариантов использования излишков средств в конце каждого года. Она поддерживает предложение КГГЧ о рассмотрении реестра рисков, особенно в свете пандемии COVID-19.
[bookmark: lt_pId180]4.12	Один из Советников заявляет, что вопросы, поднятые в документах до виртуальных консультаций, должны быть рассмотрены на следующей очной сессии Совета, и в это время Секретариат также должен произвести оценку общих дополнительных финансовых ресурсов, которые могут быть получены для различных целей. 
[bookmark: lt_pId182]4.13	Председатель заявляет, что обсуждение этого пункта будет продолжено на следующий день.
Генеральный секретарь	Председатель
Х. ЧЖАО		С. БИН ГЕЛАЙТА
[bookmark: lt_pId188][bookmark: _Hlk11747102]Приложение: 1


[bookmark: lt_pId190]ПРИЛОЖЕНИЕ A
[bookmark: lt_pId191]Рекомендации администрации Объединенных Арабских Эмиратов по пункту 12 повестки дня виртуальных консультаций Советников (новые функция 
и процесс расследования)
[bookmark: lt_pId193]"•	Рекомендация 1. Что касается политики борьбы с мошенничеством, то администрация ОАЭ хотела бы поблагодарить Рабочую группу по внутреннему контролю за ее огромные усилия, особенно за продвижение модели этичного руководства и принципа "абсолютной нетерпимости к мошенничеству" в штаб-квартире и региональных отделениях МСЭ. В то же время ОАЭ считают необходимым придать общий характер процедурам в рамках политики борьбы с мошенничеством повсюду в Союзе, в том числе в штаб-квартире и всех региональных отделениях.
[bookmark: lt_pId197][bookmark: lt_pId198]•	Рекомендация 2. Администрация ОАЭ просит Генерального секретаря в течение настоящего периода до очного собрания Совета 2020 года вести работу по рассмотрению всех политик, процедур и регламентов, относящихся к внутреннему управлению МСЭ, и обновлять и пересматривать эти инструменты, если необходимо, при условии что все пересмотры документов будут представлены на утверждение следующему очному собранию Совета.
[bookmark: lt_pId200]•	Рекомендация 3. Администрация ОАЭ запрашивает обновленную информацию о ходе рассмотрения политики по раскрытию финансовой информации, которая не обновлялась с 2011 года, в дополнение к политике закупок и политике в отношении сотрудников, сообщающих о нарушениях. 
[bookmark: lt_pId203]•	Рекомендация 4. Администрация ОАЭ просит МСЭ обеспечить, чтобы все документы, размещенные на веб-странице по этике веб-сайта МСЭ, были переведены на шесть официальных языков, а не только на английский и французский языки, учитывая высокую важность этих документов и их тесную связь с темой нашего обсуждения. Кроме того, МСЭ следует направлять эти документы в региональные отделения и проводить семинары-практикумы по повышению осведомленности, чтобы добиться осведомленности всех сотрудников. 
[bookmark: lt_pId207][bookmark: lt_pId208]•	Рекомендация 5. Администрация ОАЭ просит МСЭ создать структуру управления, которая гарантировала бы, что все сотрудники МСЭ, независимо от их местонахождения, соблюдают одни и те же стандарты и процедуры.
[bookmark: lt_pId210]•	Рекомендация 6. Администрация ОАЭ просит МСЭ определить в МСЭ соответствующее подразделение, которое будет отвечать за проведение аудита и осуществление надзора за соблюдением всеми сотрудниками Союза утвержденных процедур и политик."
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