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[bookmark: lt_pId029]1	Resultados de las deliberaciones mantenidas el 10 de junio de 2020 y continuación del debate sobre el informe relativo a la AR-19 y la CMR-19 (Documentos VC/DT/1(Rev.1), C20/27, VC/9 y VC/11)
[bookmark: lt_pId031]1.1	En cuanto a los resultados de las deliberaciones mantenidas el 10 de junio de 2020, incluidos en el Documento VC/DT/1(Rev.1), y concretamente al resultado del informe relativo a la AR-19 y la CMR-19, un consejero propone que se organice una consulta por correspondencia en la materia con los Estados Miembros del Consejo, dada la urgencia del tema, en lugar de esperar a la próxima reunión presencial del Consejo.
[bookmark: lt_pId033]1.2	Varios consejeros y el Director de la BR acogen con satisfacción esta propuesta, especialmente en lo que atañe a la prestación de apoyo a los países en desarrollo con miras a la aplicación de la Resolución 559 (CMR-19). En ese sentido, uno de los consejeros desea saber si el hecho de acordar una consulta por correspondencia permite tomar una decisión por correspondencia.
[bookmark: lt_pId035]1.3	El Presidente aclara que las consultas por correspondencia se celebran con el fin de adoptar una decisión en última instancia. El orador entiende que el objetivo de los participantes en la consulta virtual es modificar la conclusión a la que se llegó el día anterior con respecto al informe relativo a la AR-19 y la CMR-19, tal como se propuso.
1.4	Así se concluye.
[bookmark: lt_pId040]1.5	Se toma nota del Documento VC/DT/1(Rev.1), en su forma enmendada.
[bookmark: lt_pId042]2	Nombramiento de un nuevo Auditor Externo (Documento C20/49)
[bookmark: lt_pId044]2.1	La Presidenta del Comité de Evaluación presenta el Documento C20/49, que contiene el informe de dicho Comité sobre el nombramiento del Auditor Externo. A continuación señala que, según se indica en el documento, se ha seguido un proceso enmendado, que ha resultado en la obtención de siete candidaturas excelentes y la ulterior selección de la Oficina Nacional de Auditoría del Reino Unido como la opción más destacada, que el Comité de Evaluación recomienda al Consejo para el puesto de Auditor Externo de cara al periodo comprendido entre 2022 y 2025. Aunque el contrato del actual Auditor Externo se extiende hasta 2021, es imperativo que el Consejo adopte una decisión a la mayor brevedad. Teniendo en cuenta la presente situación, en concreto la pandemia de COVID-19 y el concurrido calendario de reuniones para principios de 2021, la posibilidad de celebrar una reunión presencial del Consejo podría resultar meramente hipotética. Además, las ofertas presentadas por los candidatos sólo son válidas hasta el 24 de abril de 2021. De no tomar una decisión antes de esa fecha, sería necesario convocar un nuevo proceso de licitación, lo que pondría en tela de juicio la profesionalidad de la UIT y penalizaría gravemente a los candidatos actuales, a quienes, al mismo tiempo, se les habría impedido participar en procesos similares con otras organizaciones. Por último, una pronta decisión facilitaría la cooperación y una transición fluida entre los Auditores Externos entrante y saliente. A la luz de estos factores y tras haber consultado al Asesor Jurídico de la UIT, el Comité de Evaluación recomienda que se adopte una decisión por correspondencia, habida cuenta de las repercusiones negativas que tendría el aplazamiento de esta última hasta la reunión de 2021 del Consejo. Para concluir, la Presidenta del Comité de Evaluación expresa su agradecimiento a los demás miembros del Comité, que integra un representante de cada región geográfica, así como a la secretaría, incluida la División de Compras y la Unidad de Auditoría Interna, por su apoyo en el proceso de evaluación.
[bookmark: lt_pId054]2.2	El Presidente invita a los participantes en la consulta virtual a que propongan al Consejo que tome nota del contenido del informe y adopte el proyecto de Acuerdo que figura en el Anexo A del mismo a través de una consulta por correspondencia, dada la urgencia de la cuestión.
[bookmark: lt_pId056][bookmark: lt_pId058]2.3	Los consejeros felicitan al Reino Unido por la excelente oferta presentada por su Oficina de Auditoría y agradecen al Comité de Evaluación, a la División de Compras y a la Unidad de Auditoría Interna los esfuerzos realizados. Algunos consejeros expresan su agradecimiento por la atención prestada a los costes y a la relación calidad-precio. Muchos de ellos se declaran a favor de adoptar las propuestas contenidas en el informe y de celebrar consultas adicionales por correspondencia, con miras a la concertación de un acuerdo.
[bookmark: lt_pId060]2.4	Algunos consejeros solicitan que se publique el número de puntos obtenidos por cada entidad fiscalizadora superior (EFS) y sus respectivas clasificaciones, para facilitar su autoevaluación y su preparación para futuros concursos de esta índole. Otros consejeros, sin embargo, expresan reservas acerca de que esa información se comparta abiertamente, evocando la confidencialidad de los documentos y las prácticas habituales de otras organizaciones de las Naciones Unidas.
[bookmark: lt_pId063][bookmark: lt_pId066]2.5	La Presidenta del Comité de Evaluación afirma que esa información se facilitará a las instituciones candidatas que la soliciten, pero no se compartirá públicamente. En respuesta a una pregunta de otro consejero con respecto a la transparencia, la Presidenta aclara que, en el informe incluido en el Documento C20/49, se enumeran todos los criterios utilizados para puntuar y clasificar a las instituciones candidatas. Entre estos últimos figuran criterios de aptitud, que las EFS debían cumplir para pasar la fase de selección inicial. A continuación, se les asignaron puntuaciones con arreglo a una serie de criterios técnicos y a su componente financiero, lo que resultó en una puntuación total única sobre 100 para cada EFS y a unas clasificaciones acordes.
[bookmark: lt_pId068]2.6	Un representante de la secretaría subraya que la información atinente a los resultados del proceso de evaluación sólo se facilitará a las entidades candidatas que la soliciten, si así lo decide el Consejo.
[bookmark: lt_pId070]2.7	Un consejero lamenta que el próximo auditor externo propuesto provenga una vez más de la Región de Europa y hace hincapié en la importancia de la rotación geográfica en puestos tan importantes. El Presidente y varios consejeros señalan que el Comité de Evaluación está integrado por representantes de todas las regiones y que su composición ha sido aprobada por decisión del Consejo. Así pues, todas las regiones han participado y convenido en la elección del mejor candidato.
2.8	Una consejera solicita al Presidente que observe el Reglamento Interno del Consejo y señala a la atención de los presentes que el documento objeto de examen se puso a disposición el 5 de junio, lo que supone una violación de los plazos de presentación aplicables a este tipo de documentos. En ese sentido, destaca que los consejeros necesitan tiempo para analizar las propuestas con detenimiento. La oradora discrepa de la propuesta de realizar consultas por correspondencia y solicita que el examen de este documento se aplace hasta la reunión presencial del Consejo. También se afirma que esta cuestión es muy importante y que los Estados Miembros necesitan obtener más información detallada por adelantado para preparar sus posiciones.
2.9	Un consejero se adhiere a las observaciones precedentes y solicita que se aclare si existe un documento de carácter procesal en el que se esbocen los criterios de fijación de precios y se apliquen los principios de transparencia. El mismo consejero indica que se sentiría incómodo aprobando esa comunicación en este momento, ya que previamente se había acordado que la reunión sería meramente consultiva y no se adoptarían decisiones.
[bookmark: lt_pId078]2.10	El Presidente señala que la situación es muy acuciante y que cualquier retraso tendría numerosas consecuencias para los candidatos y la Unión. Además, aún no se sabe cuándo se celebrará la próxima reunión presencial del Consejo. Es imperativo que se celebren consultas y se adopte una decisión por correspondencia.
[bookmark: lt_pId083]2.11	La Presidenta del Comité de Evaluación expresa su pleno apoyo a esa posición, al igual que numerosos consejeros, si bien algunos consideran que se dispone de tiempo suficiente para esperar una mayor certeza en cuanto a una posible reunión presencial del Consejo, antes de que sea necesario tomar una decisión.
[bookmark: lt_pId085]2.12	El Presidente sugiere que los participantes en la consulta virtual propongan al Consejo que ahonde en esta cuestión en su próxima reunión presencial, con la condición de que se proceda inmediatamente a la decisión por correspondencia si queda claro que dicha reunión presencial no podrá celebrarse antes de finales de 2020.
[bookmark: lt_pId087]2.13	Una consejera subraya que la abrumadora mayoría de los participantes en la reunión apoyan la continuación de las consultas por correspondencia, con miras a la adopción de una decisión, y que solo una delegación insiste en remitir la cuestión a una reunión presencial.
[bookmark: lt_pId089][bookmark: lt_pId092]2.14	Una consejera afirma que valora sinceramente el trabajo realizado por los expertos. No obstante, señala que, en la Carta DM-20/1006, se acuerda y se declara que "si no se logra el consenso y algún Estado Miembro del Consejo quiere que se aplace un documento o una conclusión según lo indicado anteriormente, se aplazará hasta la posterior reunión presencial del Consejo de 2020", y solicita que no se modifiquen las normas acordadas para las presentes consultas virtuales de los consejeros aunque algunos así lo deseen. En ese sentido, considera que esta cuestión debería examinarse en la próxima reunión presencial del Consejo y se opone a las presiones de las que está siendo objeto a raíz de esta propuesta. La oradora no tiene conocimiento de ninguna información que descarte categóricamente la posibilidad de celebrar una reunión presencial del Consejo a finales de 2020.Si en última instancia resultara imposible celebrar dicha reunión, su delegación estaría dispuesta a considerar otras formas de proceder, incluidas la celebración de consultas y la toma de decisiones por correspondencia.
[bookmark: lt_pId094]2.15	El Presidente entiende que los participantes en la consulta virtual desean proponer al Consejo que tome nota del informe que figura en el Documento C20/49 en su próxima reunión presencial y proseguir el debate al respecto en dicha próxima. En caso de que el Secretario General tenga la certeza de que no se podrá celebrar una reunión presencial antes de finales del año 2020, habría que considerar otra forma de proceder para poder tomar una decisión en dicho año.
2.16	Así se concluye.
[bookmark: lt_pId099]3	Nueva función de investigación y procedimiento conexo (Documentos C20/60 y VC/8)
[bookmark: lt_pId101]3.1	El Jefe del Departamento de Gestión de Recursos Humanos presenta el Documento C20/60, en el que figura un proyecto de Acuerdo sobre la creación y financiación de una nueva función de investigación, de nivel P.5 o P.4, que se adscribirá a la Oficina del Secretario General, a quien incumbirá su supervisión, y se financiará con cargo a la Cuenta de Provisión.
[bookmark: lt_pId103]3.2	La consejera de los Estados Unidos presenta el Documento VC/8, que, según afirma, contiene el mandato de la nueva función, elaborado de conformidad con las recomendaciones de la Dependencia Común de Inspección (DCI) y las mejores prácticas de las Naciones Unidas, con miras a su integración en la Carta de Auditoría Interna de la UIT. El proyecto de decisión por el que se crea la nueva función debería reformularse como sigue: "encarga al Secretario General que aplique esta decisión en 2020, según proceda, informe al Consejo al respecto en su reunión de 2021 y prepare el mandato y los nuevos procesos de investigación propuestos para la nueva función de investigación, habida cuenta de las mejores prácticas del sistema de las Naciones Unidas, las recomendaciones anteriores de la DCI, incluido el informe de 2020 de la DCI sobre el estado de la función de investigación, y el Documento VC/8, a fin de que el Consejo los examine en su reunión de otoño de 2020".
[bookmark: lt_pId107]3.3	Varios consejeros se muestran favorables a la creación de la función y al mandato estipulado en el Documento VC/8.
[bookmark: lt_pId109]3.4	Dos consejeros señalan que uno de los indicadores fundamentales del rendimiento de las funciones de investigación conduce a menudo a una maximización del número de casos, e insisten en que el cometido del investigador debería ser garantizar la transparencia y no simplemente encontrar fallos. Uno de ellos pregunta si un único funcionario bastaría para llevar a cabo todas las investigaciones actuales y futuras, o si se debería revisar la dotación de personal en una reunión futura. Otro consejero pregunta sobre la independencia de la función en lo que respecta a la iniciación de investigaciones y señala a la atención de los presentes el Informe de la Oficina de Ética (Documento C20/59), en particular el § 21 y el Cuadro 1, que abarcan cuestiones conexas.
[bookmark: lt_pId113]3.5	Dos consejeros afirman que, en el mandato, cabría tener en cuenta las responsabilidades de la Auditoría Interna, el Auditor Externo, el Oficial de Ética, el ‎Comité Asesor Independiente sobre la Gestión (CAIG) y el Consejo. Estas deberían basarse en la sinergia, la división de funciones y el intercambio de información, y definirse en la reunión presencial de 2020 del Consejo, tras un examen exhaustivo de todas las cuestiones conexas, incluida la propuesta que figura en el Documento VC/8 y las prácticas de las Naciones Unidas.
[bookmark: lt_pId116]3.6	El consejero de los Emiratos Árabes Unidos, señalando la necesidad de soluciones radicales, declara que su Administración desea formular varias recomendaciones con miras a su inclusión en el resumen de los debates de la reunión (véase el Anexo A).
[bookmark: lt_pId118]3.7	Varios consejeros hacen suyas las recomendaciones del orador anterior, empezando por la necesidad de examinar, actualizar y presentar al Consejo todos los documentos de política pertinentes. Una consejera opina que, para el puesto que han previsto crear, cabe nombrar a un experto en lucha contra el fraude y no a un investigador, y hace referencia a la Academia Internacional contra la Corrupción y a sus cursos de capacitación a ese respecto.
[bookmark: lt_pId121]3.8	En respuesta a las inquietudes planteadas, así como a las recomendaciones formuladas por los Emiratos Árabes Unidos, el Jefe del Departamento de Gestión de Recursos Humanos confirma que, si el Consejo aprueba la creación de la función de investigación, se elaborará un mandato adecuado y se redactará una descripción de las funciones para el anuncio de la vacante. Si el Consejo decide adoptar la propuesta formulada en el Documento VC/8, el mandato se integrará en la Carta de Auditoría Interna que se someterá a la consideración del mismo en su próxima reunión. Además de llevar a cabo las investigaciones, la persona titular de la función elaborará y comparará métodos de trabajo, plantillas, protocolos y otros procedimientos, con objeto de facilitar la tramitación de las investigaciones y permitir que un investigador interno, empleado a tiempo completo, se encargue de todas las investigaciones, con posibles excepciones en función del contenido de la denuncia y los conocimientos especializados que requiera. La mayoría de las políticas existentes en la materia han sido o están siendo objeto de examen. En cuanto a la sensibilización del personal, se ha decido incluir una serie de módulos de formación relacionados con la ética –algunos de ellos obligatorios para todos los miembros del personal– en los programas de formación de la UIT.
[bookmark: lt_pId127]3.9	Una representante de la secretaría señala que se considerará la posibilidad de poner a disposición las políticas de la UIT en los seis idiomas oficiales. Además, confirma que la independencia, la transparencia y la imparcialidad son componentes esenciales de la función propuesta.
[bookmark: lt_pId130]3.10	Dos consejeros consideran que la UIT cuenta con suficientes órganos de auditoría interna y externa. En lugar de crear una nueva función, quizás sería más razonable –y económico– utilizar los órganos existentes de una forma más eficaz y coordinar sus actividades, o crear un órgano ad hoc. La UIT debería centrar todos sus recursos humanos y financieros en ayudar a los países en desarrollo, entre otros, a desarrollar tecnologías de la información modernas y dejar las investigaciones en manos de otras organizaciones competentes.
[bookmark: lt_pId134]3.11	Un consejero señala que la UIT dispone de los recursos necesarios para crear la función y debería evitar la contratación de investigadores externos, lo que podría implicar un gasto superior.
[bookmark: lt_pId136]3.12	El Presidente entiende que los participantes en la consulta virtual desean proponer al Consejo que, en su próxima reunión presencial, apoye el refuerzo de la función de investigación de la UIT mediante la creación de un puesto independiente y específico, de nivel P.5 o P.4, que se financie con cargo a la Cuenta de Provisión; alentar a la secretaría a que vele por que la propuesta se ajuste al marco jurídico y reglamentario en vigor de la UIT y a que examine y actualice las políticas vigentes, según proceda, habida cuenta de las mejores prácticas de las demás organizaciones del sistema de las Naciones Unidas, así como de las recomendaciones de la DCI; y proponer a la próxima reunión presencial del Consejo que la secretaría integre en la Carta de Auditoría Interna el mandato de la nueva función de investigación que se propone en el Documento VC/8, para que el Consejo lo examine, y modifique el título de la carta por el de "Carta de Auditoría Interna e Investigación".
3.13	Así se concluye.
[bookmark: lt_pId143][bookmark: _Hlk44427038]4	Informe sobre los avances registrados en el proyecto de Sede de la Unión e informe resumido de la labor del Grupo Asesor de los Estados Miembros sobre el proyecto de Sede de la Unión (Documentos C20/7 y C20/48)
[bookmark: lt_pId145]4.1	Una representante de la Secretaría presenta el Documento C20/7, que, según afirma, contiene un informe sobre los avances registrados en el diseño y la construcción del proyecto de Sede de la Unión.
[bookmark: lt_pId147]4.2	El Presidente del Grupo Asesor de los Estados Miembros (GAEM) presenta el Documento C20/48 y señala cuatro temas a la atención de los consejeros: la programación de las reuniones y conferencias durante el periodo de construcción; los patrocinios; la financiación de los riesgos; y la posibilidad de seguir utilizando la sala Popov.
[bookmark: lt_pId153][bookmark: lt_pId154]4.3	Dos consejeros, de los cuales uno habla en nombre de los Estados Miembros del Consejo que también son miembros de la CEPT, destacan la importancia de informar a los Estados Miembros sobre las medidas que se están adoptando para reducir al mínimo las repercusiones de la pandemia de COVID-19 en la financiación y el calendario del proyecto. La secretaría debería coordinarse con el GAEM, especialmente en lo que respecta a las repercusiones financieras. Además, el registro de riesgos debería verificarse de forma oportuna y cualquier cambio debería ser objeto de seguimiento en colaboración con el GAEM a la mayor brevedad.
[bookmark: lt_pId156]4.4	Un consejero considera que el decide 4 del Acuerdo 619 del Consejo podría enmendarse para permitir los patrocinios, aunque estos aumentasen el costo total del proyecto, a condición de que redujesen simultáneamente el coste para la UIT. También podrían obtenerse recursos financieros adicionales imponiendo a otras organizaciones un precio por la utilización de los documentos y estudios elaborados por la UIT. Otro consejero, hablando en nombre de los Estados Miembros del Consejo que también son miembros de la CEPT, indica que sería difícil determinar si los patrocinadores incurrirán en gastos directos o indirectos para la UIT y advierte que la labor resultante también podría afectar a la planificación del proyecto. Es difícil imaginar cómo podría solicitarse al Consejo que enmiende una decisión que, para ser acordada, había requerido la convocatoria de una reunión adicional del propio Consejo.
[bookmark: lt_pId161]4.5	Un consejero sugiere que la secretaría elabore una lista de las reuniones y conferencias programadas para el periodo de construcción y que suelen celebrarse en la sede, a fin de que los Estados Miembros puedan ofrecerse a acogerlas.
[bookmark: lt_pId163]4.6	El consejero de Suiza observa que, actualmente, la comisión parlamentaria competente tiene ante sí la solicitud de préstamo y que el proceso sigue estando dentro del calendario previsto. El calendario del estudio de viabilidad del país anfitrión sobre la aplicación de las medidas de seguridad en el dominio público comprende dos condicionantes: la presentación de la solicitud para la obtención de un permiso de construcción y la decisión de las autoridades cantonales de Ginebra con respecto a la movilidad del sector. Teniendo en cuenta esos dos factores y la incidencia de la pandemia de COVID-19, el alcance del estudio no se definirá antes del primer trimestre de 2021 y los primeros resultados no estarán disponibles antes de principios de 2022. 
4.7	Al referirse al Capítulo 3.4 del documento C20/7 y al Capítulo 1.3 así como al punto 2.1.1 del documento C20/48, el consejero aclara que, en sus comunicaciones a la UIT, la Misión Permanente de Suiza ha confirmado que velará por que las necesidades de la Unión se tengan en cuenta en la medida de lo posible en todas las etapas del proceso, desde el estudio de viabilidad hasta la aplicación de las medidas de seguridad .Sin embargo, en esta fase no es posible confirmar nada más. El objetivo del estudio de viabilidad es precisamente definir las medidas que han de instaurarse. A fin de garantizar un nivel de seguridad óptimo, se estudiarán medidas externas en coordinación con las adoptadas dentro del perímetro de la parcela de construcción de la UIT. El consejero pide que estas aclaraciones se integren en los documentos actualizados.
4.8	En lo que atañe a la disponibilidad de salas de reunión durante el periodo de construcción, el consejero menciona que prosiguen los intercambios entre la UIT y la FIPOI y que se han propuesto a la UIT fechas para disponibilidades de salas.
[bookmark: lt_pId170]4.9	Varios consejeros, de los cuales uno habla en nombre de los Estados Miembros del Consejo que también son miembros de la CEPT, se declaran contrarios a la propuesta de destinar contribuciones del seguro médico después de la separación del servicio (ASHI) al fondo del registro de riesgos, ya que esta medida pondría en riesgo la viabilidad a largo plazo del fondo del ASHI, que ya está bastante deteriorado. Las contribuciones al fondo del registro de riesgos deberían aumentarse con carácter prioritario mediante el ahorro de costes.
[bookmark: lt_pId173]4.10	Otro consejero pregunta si el GAEM ha examinado el informe completo de SPG Intercity sobre el análisis financiero de las repercusiones ligadas al mantenimiento del uso de la sala Popov después de la venta de la Torre, y si el Acuerdo 619 se revisará en la próxima reunión presencial del Consejo. El orador dice que el GAEM goza de pleno apoyo para examinar el registro de riesgos en detalle.
[bookmark: lt_pId176]4.11	Una consejera considera que sería útil que los futuros informes sobre la marcha de los trabajos incluyeran una comparación de los gastos previstos y los gastos anuales. En lugar de destinar fondos del ASHI al fondo del registro de riesgos durante los próximos siete años, preferiría mantener el procedimiento actual, que consiste en evaluar todas las posibilidades para el superávit al final de cada año. La oradora apoya la propuesta del GAEM de revisar el registro de riesgos, en particular, a la luz de la pandemia de COVID-19.
[bookmark: lt_pId180]4.12	Un consejero afirma que las cuestiones planteadas en los documentos que se han sometido a la consulta virtual deberían abordarse en la próxima reunión presencial del Consejo, en cuyo marco la secretaría también debería presentar una estimación del total de recursos financieros adicionales que podría recaudarse para diversos fines.
[bookmark: lt_pId182]4.13	El Presidente declara que el debate a este respecto proseguirá al día siguiente.
El Secretario General:	El Presidente:
H. ZHAO	S. BIN GHELAITA
[bookmark: lt_pId188]Anexo: 1


[bookmark: lt_pId190]ANEXO A
[bookmark: lt_pId191]Recomendaciones de la Administración de los Emiratos Árabes Unidos sobre el punto 12 del orden del día de la consulta virtual de los consejeros 
(Nueva función de investigación y procedimiento conexo)
[bookmark: lt_pId193][bookmark: lt_pId194]"•	Recomendación 1: En lo que respecta a la política de lucha contra el fraude, la Administración de los EAU desea agradecer al grupo de trabajo encargado de los controles internos sus notables esfuerzos, especialmente en la promoción de un liderazgo ético y la adopción de un enfoque de "tolerancia cero al fraude" en la Sede de la UIT y en las Oficinas Regionales. No obstante, los EAU consideran necesario generalizar los procedimientos previstos en la política de lucha contra el fraude en el conjunto de la Unión, incluidas todas las oficinas regionales y de dirección.
[bookmark: lt_pId197][bookmark: lt_pId198]•	Recomendación 2: La Administración de los EAU solicita al Secretario General que, de aquí a la reunión presencial de 2020 del Consejo, examine todos los procedimientos, políticas y reglamentos relativos a la gobernanza interna de la UIT y actualice y revise los instrumentos, de ser necesario, con la condición de que todos los documentos revisados se sometan a la aprobación del Consejo en su próxima reunión presencial.
[bookmark: lt_pId200][bookmark: lt_pId201]•	Recomendación 3: La Administración de los EAU solicita información actualizada en relación con los avances en el examen de la política de transparencia financiera, que no se actualiza desde 2011, además de la política de adquisiciones y la política de protección de los denunciantes de irregularidades.
[bookmark: lt_pId203][bookmark: lt_pId204]•	Recomendación 4: La Administración de los EAU solicita a la UIT que vele por que todos los documentos publicados en la página dedicada a la ética del sitio web de la UIT se traduzcan a los seis idiomas oficiales en lugar de figurar únicamente en inglés y francés, dada la importancia primordial de dichos documentos y su estrecha relación con el tema objeto de debate. Además, la UIT deberá distribuir los documentos en cuestión a las Oficinas Regionales y organizar talleres de sensibilización para que todos los empleados estén al corriente de esa información.
[bookmark: lt_pId207][bookmark: lt_pId208]•	Recomendación 5: La Administración de los EAU solicita a la UIT que establezca un marco de gobernanza, que garantice que todos los empleados de la UIT, con independencia de su ubicación, se adhieran al mismo conjunto de normas y procedimientos.
[bookmark: lt_pId210][bookmark: lt_pId211]•	Recomendación 6: La Administración de los EAU solicita a la UIT que determine qué departamento de la organización asumirá la responsabilidad de auditar y supervisar el cumplimiento de los procedimientos y políticas aprobados por parte de todos los empleados de la Unión".

______________
• http://www.itu.int/council •
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