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	مقدمة
في ضوء جائحة فيروس كورونا (كوفيد-19) التي أدت إلى فرض قيود على العمل والسفر، اقترحت إدارة الهند تغيير موعد انعقاد الجمعية العالمية المقبلة لتقييس الاتصالات بحيث تُعقد في الفترة من 23 فبراير إلى 5 مارس 2021 بعد انعقاد الندوة العالمية للمعايير في 22 فبراير 2021 ورهناً بعودة ظروف العمل والسفر إلى طبيعتها في الهند والدول الأعضاء الأخرى في الاتحاد. وحظي هذا المقترح بالتأييد في المشاورات التي أجريت مع الدول الأعضاء. بيد أن حالة الجائحة تستبعد أي عودة لنظام العمل والسفر إلى طبيعته في الهند والدول الأعضاء الأخرى خلال الفترة الزمنية المذكورة. 
وتبين الخبرة المكتسبة من عقد عدد من الاجتماعات الافتراضية أن من غير الممكن ضمان مشاركة جميع أعضاء الاتحاد مشاركة كاملة في المناقشات ولا سيما في اتخاذ القرارات المتعلقة بالموارد المالية والبشرية للاتحاد. ولا يمكن لأيٍّ من منصات الاجتماعات الافتراضية المتوفرة أن تستبعد خطر وقوع عطل في التوصيل، لسبب أو لآخر.
ويتمثل أحد العوامل المهمة في عدم وجود أي إمكانية حقيقية لعقد مشاورات غير رسمية في إطار البحث عن حلول توفيقية بشأن المسائل الأكثر أهمية، فضلاً عن الاختلافات الكبيرة في مناطق التوقيت.
علاوةً على ذلك، تحد الاجتماعات الافتراضية من الوقت المتاح للاجتماع بما لا يقل عن النصف، مما يقتضي إما تمديد مدة الاجتماع أو تقليص جدول الأعمال.
ويمكن استخدام الاجتماعات الافتراضية، خاصةً إذا استمرت لعدة أيام، في أحداث مثل منتدى القمة العالمية لمجتمع المعلومات، ومنتدى إدارة الإنترنت، واليوم العالمي للاتصالات ومجتمع المعلومات، والندوة العالمية لمنظمي الاتصالات، والمنتديات الأخرى التي تهدف أساساً إلى تبادل المعلومات وأفضل الممارسات أو إعداد توصيات غير ملزِمة.
ويمكن أن تولّد الاجتماعات الهجينة ظروفاً من عدم المساواة للدول الأعضاء التي ليست لديها بعثة أو لديها بعثة صغيرة تفتقر إلى الموظفين التقنيين اللازمين في مكان انعقاد المؤتمر أو الجمعية.
وفي ضوء ما تقدم، نرى أن عقد الجمعية العالمية لتقييس الاتصالات لعام 2020 بنسق اجتماع افتراضي أو هجين ليس خياراً، وأن الجمعية ينبغي تأجيلها إلى أن يتم التغلب على الجائحة، خاصةً في ضوء توقع توفير لقاح ناجح.
وينبغي أن تواصل لجان الدراسات والأفرقة الأخرى أعمالها على النحو المحدد.

	السبيل المقترح للمضي قدماً
استخدام الاجتماعات الافتراضية والهجينة فقط في الأحداث التي لا تتطلب اتخاذ قرارات بشأن الموارد المالية والبشرية.
تأجيل الجمعية العالمية لتقييس الاتصالات لعام 2020 إلى النصف الثاني من عام 2021، عندما تكون المشاركة الحضورية ممكنة.
مواصلة أعمال لجان الدراسات والأفرقة الأخرى على النحو المحدد.
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