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	Введение
Ввиду пандемии COVID-19, повлекшей ограничения на работу и поездки, администрация Индии предложила перенести сроки проведения следующей ВАСЭ и провести ее с 23 февраля по 5 марта 2021 года после завершения Глобального симпозиума по стандартам 22 февраля 2021 года, а также при условии восстановления нормального режима работы и перемещения в Индии и других Государствах-Членах МСЭ. Это предложение было поддержано по итогам консультаций с Государствами-Членами Союза. Однако ситуация с пандемией не позволяет говорить о возможности восстановления нормального режима работы и перемещения в Индии и других Государствах-Членах в указанные сроки. 
Опыт проведения ряда виртуальных собраний показал невозможность гарантированного полноценного участия членов МСЭ в дискуссиях и, особенно, при принятии решений, затрагивающих финансовые и людские ресурсы Союза. Ни одна из используемых платформ виртуальных собраний не исключает возможность отказа соединения по различным причинам.
Следует особо отметить отсутствие реальной возможности проведения неформальных консультаций для нахождения компромиссных решений по важнейшим вопросам, в том числе с учетом большого разброса разницы во времени.
Кроме того, виртуальный формат снижает как минимум в два раза допустимое время собраний, что потребует увеличения длительности встречи или сокращения повестки дня.
Виртуальный формат, особенно разнесенный по датам проведения, можно применять для таких событий, как Форум ВВУИО, ФУИ, ВДЭИО, ГСР и другие форумы, основной целью которых является обмен информацией и лучшими практиками, а также подготовка рекомендаций, не носящих характер обязательств.
Использование гибридного формата может поставить в неравноправные условия Государства-Члены, не имеющие или имеющие малочисленные миссии, в состав которых не входят необходимые специалисты, в месте проведения конференции/ассамблеи.
В связи с вышесказанным проведение ВАСЭ-20 в виртуальном или гибридном формате не представляется возможным и должно быть отложено до преодоления пандемии, тем более, с учетом ожидаемых успехов вакцинации. 
Работа исследовательских комиссий и других групп следует продолжить в установленном порядке.
Предложение
Применять виртуальный или гибридный формат только для собраний, не требующих принятия решений, затрагивающих финансовые и людские ресурсы.
[bookmark: _Hlk54970282]Перенести проведение ВАСЭ-20 на вторую половину 2021 года, когда будет доступен очный формат.
Продолжить работу исследовательских комиссий и других групп в установленном порядке.
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