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	Предмет:
	Консультации по переписке по вопросу изменения сроков проведения Всемирной конференции по развитию электросвязи 2021 года (ВКРЭ-21)


Уважаемая госпожа 
уважаемый господин,
Ссылаюсь на консультации Государств – Членов Совета, проведенные в соответствии с письмом DM‑21/1010 от 15 апреля 2021 года по вопросу изменения сроков проведения следующей Всемирной конференции по развитию электросвязи (ВКРЭ-21), первоначально планировавшейся на 8−19 ноября 2021 года в Аддис-Абебе (Федеративная Демократическая Республика Эфиопия). Рад сообщить вам, что Государства – Члены Совета поддержали перенос сроков проведения следующей ВКРЭ на 6–15 июня 2022 года, как предложило правительство Эфиопии. Я также в полной мере принимаю во внимание выражаемую Государствами-Членами обеспокоенность относительно необходимости достаточного времени для принятия решения.
Таким образом, согласно п. 46 Конвенции МСЭ, всем Государствам – Членам МСЭ, имеющим право голоса, предлагается сообщить Генеральному секретарю о своем согласии с изменением сроков проведения ВКРЭ‑21, о чем говорится выше, используя новый онлайновый инструмент[footnoteRef:1]* или используя шаблон в Приложении 1, по электронной почте: memberstates@itu.int не позднее 22 июня 2021 года. Секретариат готов ответить на все ваши вопросы, которые могут возникнуть. [1: *	Онлайновый инструмент: Координатор каждой администрации может получить прямой доступ к онлайновому инструменту, используя свою учетную запись пользователя МСЭ и данные для регистрации при доступе в TIES (имя пользователя и пароль). Координатору любой администрации, намеревающемуся назначить другое лицо для ответа в ходе консультаций с помощью онлайнового инструмента, предлагается уведомить МСЭ по адресу: memberstates@itu.int, указав имя пользователя этого назначенного лица. Просим принять к сведению, что онлайновый инструмент работает только на английском языке.] 

Если ваша страна уже ответила в ходе первых консультаций на письмо DM-21/1010, разосланное Государствам – Членам Совета, ваш ответ в ходе первых консультаций будет также считаться действительным в отношении данных консультаций всех Государств-Членов, если об ином не уведомит Советник или координатор администрации в письменной форме по электронной почте по адресу: memberstates@itu.int.
Надеюсь получить ваш ответ.
С уважением,
(подпись)
Хоулинь Чжао
Генеральный секретарь
[bookmark: dc06]Приложение: 1
Приложение 1 – 	Консультации по изменению сроков проведения Всемирной конференции по развитию электросвязи 2021 года (ВКРЭ-21)
[bookmark: Annex1]ПРИЛОЖЕНИЕ 1
Консультации по изменению сроков проведения ВКРЭ-21
Название Государства – Члена МСЭ:
	


Мы согласны с переносом сроков проведения ВКРЭ-21 на 6−15 июня 2022 года:
Да 	Нет 	Воздерживаемся 
Просим координаторов направить свои ответы при помощи нового онлайнового инструмента или на адрес электронной почты: memberstates@itu.int до 22 июня 2021 года.
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