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	الأصل: بالإنكليزية

	تقرير من الأمين العام

	القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عشرين عاماً من انعقادها (WSIS+20): القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عام 2025
خارطة طريق القمة العالمية لمجتمع المعلومات
بعد عشرين عاماً من انعقادها (WSIS+20)

	



	ملخص
تتناول هذه الوثيقة بالتفصيل خارطة طريق الأمين العام للاتحاد بشأن دور الاتحاد في عملية استعراض القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عشرين عاماً من انعقادها (WSIS+20) وفي التحضير لها.
الإجراء المطلوب
يُدعى المجلس إلى الموافقة على التقرير وإحالته إلى مؤتمر المندوبين المفوضين لعام 2022.
_________
المراجع
القرارات A/RES/76/189، A/RES/75/202، A/RES/73/218، A/71/212، A/70/684، A/70/299، A/RES/70/125، A/RES/70/1 للجمعية العامة للأمم المتحدة؛ قرارا المجلس الاقتصادي والاجتماعي للأمم المتحدة 2021/28، 2020/212؛ القرار 140 (المراجَع في دبي، 2018) لمؤتمر المندوبين المفوضين، القراران R1332، R1395 الصادران عن المجلس؛ www.wsis.org/forum؛ بيان الحدث الرفيع المستوى لاستعراض تنفيذ نواتج القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد انقضاء عشر سنوات على انعقادها (WSIS+10)؛ ورؤية الحدث الرفيع المستوى لاستعراض تنفيذ نواتج القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد انقضاء عشر سنوات على انعقادها (WSIS+10) فيما يتعلق بالقمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عام 2015؛ والاستعراض النهائي لأهداف القمة العالمية لمجتمع المعلومات؛ وتقرير الحدث الرفيع المستوى لاستعراض تنفيذ نواتج القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد انقضاء عشر سنوات على انعقادها WSIS+10)): مساهمة الاتحاد الدولي للاتصالات على مدى عشر سنوات في تنفيذ نواتج القمة العالمية لمجتمع المعلومات ومتابعتها (2014‑2005)؛ والقرار 30 (المراجَع في بوينس آيرس، 2017) للمؤتمر العالمي لتنمية الاتصالات لعام 2017؛ القرار 75 (المراجَع في الحمامات، 2016) للجمعية العالمية لتقييس الاتصالات لعام 2016؛ الوثيقة C21/28؛ وتقارير الاجتماعات الثالث والثلاثين والرابع والثلاثين والخامس والثلاثين والسادس والثلاثين والسابع والثلاثين والثامن والثلاثين لفريق العمل التابع للمجلس المعني بالقمة العالمية لمجتمع المعلومات وأهداف التنمية المستدامة (CWG-WSIS&SDG).


مقدمة
ترمي هذه الوثيقة إلى المساهمة في المناقشات حول الخطوات الأولية نحو عملية استعراض القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عشرين عاماً من انعقادها (WSIS+20) ودور الاتحاد في هذه العملية، مع الإشارة إلى الدور القيادي للاتحاد في القمة العالمية لمجتمع المعلومات منذ انطلاقها. والقمة العالمية لمجتمع المعلومات هي عملية للأمم المتحدة تتضمن التنسيق والتنفيذ بين أكثر من 30 وكالة من وكالات الأمم المتحدة، حيث تشترك في رغبتها والتزامها لبناء مجتمعات معلومات ومعرفة تتسم بالشمول وموجهة نحو التنمية. وهي قمة تنطوي على مشاركة جميع أصحاب المصلحة في تنفيذ خطوط عمل القمة العالمية لمجتمع المعلومات لتحقيق أهداف التنمية المستدامة.
خلفية
1	يطلب قرار الجمعية العامة للأمم المتحدة A/RES/70/125 من الجمعية العامة عقد اجتماع رفيع المستوى (HLM) بشأن الاستعراض الشامل لتنفيذ نواتج القمة العالمية لمجتمع المعلومات في عام 2025، وهو ينطوي على مساهمة ومشاركة جميع أصحاب المصلحة، بما في ذلك العملية التحضيرية، من أجل تقييم التقدم المحرز بشأن نتائج القمة العالمية وتحديد كل من مجالات التركيز المستمر والتحديات القائمة. ونوصي بإدراج نتائج الاجتماع رفيع المستوى في مدخلات عملية استعراض خطة التنمية المستدامة لعام 2030.
2	وبدأ فريق العمل التابع للمجلس المعني بالقمة العالمية لمجتمع المعلومات وأهداف التنمية المستدامة (CWG‑WSIS&SDG) مناقشات حول دور الاتحاد في عملية استعراض القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عشرين عاماً من انعقادها (WSIS+20) وفي التحضير لها. وأحاط الفريق علماً بتقرير المدير العام لليونسكو بشأن تنفيذ نواتج القمة العالمية لمجتمع المعلومات وأعرب عن تقديره للقرار بشأن خارطة الطريق الموحدة للمنظمة من أجل استعراض القمة بعد عشرين عاماً من انعقادها (WSIS+20) في عام 2025.
3	وسيتولى الاتحاد رئاسة فريق الأمم المتحدة المعني بمجتمع المعلومات خلفاً لليونسكو في يونيو 2022، وبالتعاون مع أعضاء هذا الفريق فإنه سيتولى المسؤولية عن مواصلة التحضيرات للقمة العالمية للحدث الرفيع المستوى للقمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عشرين عاماً من انعقادها (WSIS+20).
4	ويشكل منتدى القمة العالمية لمجتمع المعلومات والعملية التحضيرية لأصحاب المصلحة المتعددين للقمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد انقضاء عشر سنوات على انعقادها (WSIS+10) مثالاً واقعياً للتحضير الفعال والناجح للاستعراض الشامل لخطوط عمل القمة العالمية لمجتمع المعلومات.
وتقدم العمليات المدرجة أدناه خارطة طريق للأنشطة والخطوات الأولية نحو عملية استعراض القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عشرين عاماً من انعقادها (WSIS+20) ودور الاتحاد في هذه العملية، مع الإشارة إلى الدور القيادي للاتحاد في القمة العالمية لمجتمع المعلومات منذ انطلاقها:
	منتدى القمة العالمية لمجتمع المعلومات ( العمل معاً حتى عام 2025: تحويل الأهداف إلى أفعال). تطبيقاً لمبادئ القمة العالمية لمجتمع المعلومات بشأن تعددية أصحاب المصلحة والشمولية، يتيح منتدى القمة العالمية لمجتمع المعلومات منصة للمداولات حول 20 عاماً من تنفيذ خطوط عمل القمة العالمية لمجتمع المعلومات والقمة العالمية لمجتمع المعلومات لما بعد عام 2025 في أشكال مختلفة مثل الحوارات رفيعة المستوى ومقاهي المعرفة والموائد المستديرة الوزارية واجتماعات تيسير خطوط العمل وورش العمل المواضيعية والجلسات التفاعلية. وسيكون منتدى القمة العالمية لمجتمع المعلومات بمثابة منصة لجمع المساهمات من أجل عملية استعراض القمة العالمية لمجتمع المعلومات والتحضير لها. وتُرفع نتائج منتدى القمة العالمية لمجتمع المعلومات إلى دورات اللجنة المعنية بتسخير العلم والتكنولوجيا لأغراض التنمية (CSTD).
 أ )	منتدى القمة العالمية لمجتمع المعلومات لعام 2022:
’1‘	مؤشرات أولية تتيح نطاقاً استشرافياً للقمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عام 2025
’2‘	نماذج لتقارير الجهات الرائدة الميسرة بشأن خطوط عمل القمة العالمية لمجتمع المعلومات
’3‘	نماذج لصياغة تقارير التقييم الذاتي الوطنية بشأن تنفيذ نتائج القمة
’4‘	نماذج لصياغة تقارير المجتمع المدني والأوساط الأكاديمية والقطاع الخاص والمجتمع التقني
ب)	منتدى القمة العالمية لمجتمع المعلومات لعام 2023: مواصلة المناقشات حول خطوط عمل القمة العالمية لمجتمع المعلومات التي تتناول الاتجاهات والفرص والتحديات الناشئة
ج)	تم تغيير اسم منتدى القمة العالمية لمجتمع المعلومات لعام 2024 ليصبح القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عشرين عاماً من انعقادها (WSIS+20) للاحتفال بإنجازات عملية القمة العالمية لمجتمع المعلومات وتحديد الفرص والتحديات في تنفيذ خطوط عملها.
	المؤتمر العالمي لتنمية الاتصالات لعام 2021: أخذاً في الاعتبار أن المؤتمر العالمي لتنمية الاتصالات سيعقد في يونيو 2022، ترتبط المناقشات التي ستدور فيه ارتباطاً وثيقاً بعملية القمة العالمية لمجتمع المعلومات، وبالتالي فإن المؤتمر يتيح فرصة كبيرة لإجراء مناقشات أولية حول القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عشرين عاماً من انعقادها (WSIS+20) قبل مؤتمر المندوبين المفوضين لعام 2022.
	عملية إعداد تقارير تقييم تنفيذ نواتج القمة العالمية لمجتمع المعلومات: تتيح منصة التقييم مستودعًا يضم أكثر من 13 000 مشروع وقاعدة بيانات نشطة للغاية تضم أكثر من 500 000 عضو. وستُستخدم هذه المنصة لعرض الوضع الحالي والتحليل فيما يتعلق بتنفيذ خطوط عمل القمة العالمية لمجتمع المعلومات لمدة 20 عاماً والشروع في التحضير لتقرير تقييم تنفيذ نواتج القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عشرين عاماً من انعقادها (WSIS+20).
	وكالات الأمم المتحدة: عملية القمة العالمية لمجتمع المعلومات هي مثال على التنسيق الفعال بين الوكالات يضم أكثر من 30 وكالة من وكالات الأمم المتحدة. والهدف من التعاون مع رئيس فريق الأمم المتحدة المعني بمجتمع المعلومات ونوابه، بما في ذلك جميع الأعضاء فيه (ووكالات الأمم المتحدة الأخرى المشاركة) ومن التعاون الوثيق مع لجنة الأمم المتحدة المعنية بتسخير العلم والتكنولوجيا لأغراض التنمية هو مواصلة المشاورات على مدار 20 عاماً من القمة العالمية لمجتمع المعلومات وما بعدها. وسيُعين الاتحاد رئيساً لفريق الأمم المتحدة المعني بمجتمع المعلومات (2022-2023).
	مواءمة عملية القمة العالمية لمجتمع المعلومات مع خطة التنمية المستدامة لعام 2030: قرر أعضاء الاتحاد بموجب القرار 1332 (المعدّل في 2019) أن يُستخدم إطار القمة العالمية لمجتمع المعلومات بمثابة الأساس الذي يساعد الاتحاد العالم من خلاله على الاستفادة من تكنولوجيا المعلومات والاتصالات في تنفيذ خطة التنمية المستدامة لعام 2030، ضمن اختصاصات الاتحاد وفي حدود الموارد المخصصة في الخطة المالية وميزانية السنتين، مع مراعاة مصفوفة القمة العالمية لمجتمع المعلومات - أهداف التنمية المستدامة التي وضعتها وكالات الأمم المتحدة. ويعمل الاتحاد منذ عام 2015 بالتعاون الوثيق مع وكالات الأمم المتحدة، من أجل تعزيز المواءمة بين عملية القمة العالمية لمجتمع المعلومات وخطة التنمية المستدامة لعام 2030. ويمكن أن يساهم هذا الترابط الوثيق بين خطوط عمل القمة العالمية لمجتمع المعلومات وأهداف ومقاصد التنمية المستدامة في العمل في المجالات ذات الصلة المحددة في العمليات الجارية على سبيل المثال "خطتنا المشتركة" المنسوبة للأمين العام للأمم المتحدة وما إلى ذلك.
	الشراكة المعنية بقياس تكنولوجيا المعلومات والاتصالات لأغراض التنمية: هي مبادرة دولية متعددة أصحاب المصلحة أُطلقت في عام 2004 من أجل تحسين تيسر وجودة بيانات تكنولوجيا المعلومات والاتصالات ومؤشراتها، خاصة في البلدان النامية. وهي مبادرة أتت كاستجابة مباشرة لطلب قدمته القمة العالمية لمجتمع المعلومات (WSIS) بشأن إصدار إحصاءات رسمية لرصد مجتمع المعلومات. وستقوم الشراكة، بالتعاون مع أصحاب المصلحة الآخرين، بمواصلة تنسيق المبادرات لتحسين تيسر وجودة إحصاءات تكنولوجيا المعلومات والاتصالات واستكشاف مصادر بيانات جديدة لقياس الهدف المتفق عليه دولياً مثل القمة العالمية لمجتمع المعلومات وأهداف التنمية المستدامة وما إلى ذلك. وسيتولى الاتحاد رئاسة اللجنة التوجيهية للشراكة المعنية بقياس تكنولوجيا المعلومات والاتصالات لأغراض التنمية في عام 2022.
	الأحداث الإقليمية والتقارير الخاصة بالقمة العالمية لمجتمع المعلومات: تتولى اللجان الإقليمية للأمم المتحدة والمكاتب الإقليمية للاتحاد والمنظمات التقنية الإقليمية بالتعاون الوثيق مع وكالات الأمم المتحدة الأخرى تنسيق عملية القمة العالمية لمجتمع المعلومات وتنفيذها بفعالية على المستوى الإقليمي. وسيواصل الاتحاد توفير منصة للمناقشات، ولا سيما بشأن القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عشرين عاماً من انعقادها (WSIS+20) وعملية القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عام 2025.
	مسابقة جوائز القمة العالمية لمجتمع المعلومات: استُحدثت مسابقة جوائز القمة استجابةً لطلبات أصحاب المصلحة المعنيين بالقمة لإنشاء آلية فعّالة لتقييم المشاريع والأنشطة التي تسخّر قدرة تكنولوجيا المعلومات والاتصالات (ICT) لدفع عجلة التنمية المستدامة. وقد اجتذبت هذه المسابقة منذ إطلاقها أكثر من 300 000 جهة من أصحاب المصلحة. وطبقاً لنتائج الاستعراض الشامل للجمعية العامة للأمم المتحدة لتنفيذ نواتج القمة العالمية لمجتمع المعلومات (القرار A/70/125)، تعد جوائز القمة المنصة العالمية الفريدة لتحديد وعرض قصص النجاح في تنفيذ خطوط عمل القمة وأهداف التنمية المستدامة. وسيُخطط للتحضيرات بشأن تقرير قصص نجاح تنفيذ نواتج القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عشرين عاماً من انعقادها (WSIS+20) وغيرها من الأنشطة التي تحتفي بالحائزين على جوائز القمة كجزء من منتدى القمة السنوي.
	إعداد تقارير القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عشرين عاماً من انعقادها (WSIS+20) - استعداداً للاحتفال بمرور 20 عاماً على القمة العالمية لمجتمع المعلومات والقمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عام 2025، ستناقش تقارير التقييم التالية ويتم إعدادها (هذه القائمة ليست شاملة):
	تقرير مرحلي عن القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد انقضاء عشر سنوات على انعقادها (WSIS+20) (بتركيز على الجانب الكمي) (تنسيق مبدئي من جانب الشراكة الخاصة بقياس تكنولوجيا المعلومات والاتصالات لأغراض التنمية خلال منتدى القمة العالمية لمجتمع المعلومات عام 2022)
	تقارير استعراض الجهات الميسرة لخطوط العمل (11 خط عمل) (سيُعدّ النموذج في اجتماع الجهات الميسرة لخطوط عمل القمة أثناء منتدى القمة عام 2022)
	تقارير المجتمع المدني والأوساط الأكاديمية والقطاع الخاص والمجتمع التقني بشأن القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عشرين عاماً من انعقادها
	تقارير استعراض التقييم الذاتي على الصعيد الوطني (سيُعدّ مشروع النموذج في اجتماع الجهات الميسرة لخطوط عمل القمة أثناء منتدى القمة عام 2022)
	تقرير تقييم تنفيذ نواتج القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عشرين عاماً من انعقادها (WSIS+20) (الاتحاد الدولي للاتصالات)
	قصص نجاح تقييم تنفيذ نواتج القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عشرين عاماً من انعقادها (WSIS+20) (الاتحاد الدولي للاتصالات)
	تقرير استعراض فريق الأمم المتحدة المعني بمجتمع المعلومات (UNGIS)
	تقرير عن المساهمات في خطة التنمية المستدامة لعام 2030
وجدير بالذكر أن عملية القمة العالمية لمجتمع المعلومات، كانت إبان عملها وتنسيقها وتنفيذها لخطوط عمل القمة، سريعة جداً للتكيف والانتقال خلال وباء كوفيد-19 وفي التكيف مع السيناريو المحتمل لما بعد الجائحة مما أتاح لأصحاب المصلحة فرصاً للتواصل والشراكة والتبادل مما أدى إلى القيام بعمل ملموس على الأرض.
الجدول الزمني للاجتماعات والمؤتمرات ذات الصلة
	2022
	منتدى القمة العالمية لمجتمع المعلومات لعام 2022: 15 مارس - 3 يونيو
	اجتماع رفيع المستوى واجتماع عمل لفريق الأمم المتحدة المعني بمجتمع المعلومات (كجزء من منتدى القمة) - سيتولى الاتحاد رئاسة فريق الأمم المتحدة المعني بمجتمع المعلومات في عام 2022
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