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	Résumé
La présente contribution fait suite au document du Secrétariat intitulé "Sommet mondial sur la société de l'information (SMSI)+20: le SMSI après 2025". Le GTC‑SMSI/ODD n'est pas parvenu à un consensus concernant la nécessité pour le Secrétariat d'élaborer ce document en vue de la session de 2022 du Conseil. Il y a eu cependant une demande précise tendant à ce qu'un complément d'information soit présenté par le Secrétariat pour éclairer les délibérations des États Membres à l'approche de la PP-22 concernant le processus d'examen du SMSI+20.
Suite à donner
Le Conseil est invité à demander un complément d'information du Secrétariat de l'UIT avant d'envisager une feuille de route pour les activités du SMSI+20.
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Considérations générales
À la réunion que le GTC-SMSI/ODD a tenue en janvier 2022, certains États Membres ont prié le Secrétariat d'élaborer une feuille de route des activités du SMSI+20 pour adoption au Conseil. Plusieurs autres États Membres, dont les États-Unis, ont fait valoir que l'adoption d'une feuille de route au Conseil serait prématurée car: a) l'examen du SMSI+20 relève de la compétence de l'Assemblée générale des Nations Unies qui devra en arrêter les modalités; b) un complément d'information est nécessaire avant de convenir du rôle de l'UIT, y compris s'agissant des autres activités du système des Nations Unies en matière de coopération numérique et c) le rôle de l'UIT dans le SMSI+20 devra, en dernière analyse, faire l'objet d'une décision de la PP.
En outre, les États-Unis ont certaines préoccupations et réserves à faire valoir concernant le projet de feuille de route établi par le Secrétariat. En l'état de sa rédaction, la feuille de route risque d'affaiblir le rôle de l'Assemblée générale des Nations Unies dans la conception du processus d'examen du SMSI+20. Elle est aussi axée de façon prématurée sur le SMSI au-delà de 2025, sans s'être assuré au préalable qu'un examen complet de la mise en œuvre du SMSI à ce jour ait été mené.
Les États-Unis soutiennent résolument les efforts menés par l'UIT pour donner effet aux textes issus du SMSI, et attendent avec intérêt l'examen complet du SMSI devant être effectué à l'échelle du système des Nations Unies en 2025. Pour permettre à la PP de se prononcer comme il convient sur le rôle de l'UIT dans le SMSI+20, il serait dans l'intérêt des États Membres de recevoir un complément d'information du Secrétariat.
Proposition
Les États-Unis proposent que le Conseil demande au Secrétariat de présenter un complément d'information aux États Membres avant la PP-22. Les États-Unis ne sont pas favorables à l'adoption de la feuille de route proposée par le Secrétariat.
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