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Резюме
Содержащееся в настоящем вкладе предложение направлено на обеспечение необходимых элементов с целью содействия возможному определению Всемирной конференцией радиосвязи соответствующих положений или регуляторных механизмов для поддержки ссылки на Статью 48 Устава МСЭ в связи с применением Регламента радиосвязи.
В настоящем вкладе содержится предложение о принятии новой Резолюции Полномочной конференции об использовании частотных присвоений военным радиооборудованием для служб национальной обороны и о ссылке на Статью 48 Устава для устранения проблем, определенных Радиорегламентарным комитетом и ВКР‑19.
Введение
В своем отчете по Резолюции 80 (Пересм. ВКР-07) Всемирной конференции радиосвязи 2019 года (ВКР-19) по вопросам, касающимся реализации принципов, содержащихся в Статье 44 Устава МСЭ и п. 3 Преамбулы Регламента радиосвязи (РР), Радиорегламентарный комитет (далее – Комитет) рассмотрел проблемы, вызванные применением некоторыми администрациями Статьи 48 Устава. Эти проблемы связаны со ссылкой на Статью 48 Устава в связи с расследованиями, проводимыми Бюро радиосвязи (БР) при применении некоторых положений Статьи 13 РР о ведении Международного справочного регистра частот (МСРЧ). В ответ на данный отчет Комитета и связанные с ним замечания и прошедшие на ВКР‑19 обсуждения ВКР‑19, в соответствии со Статьей 21 Конвенции МСЭ, предложила Полномочной конференции 2022 года (ПК‑22) рассмотреть поднятый вопрос ссылки на Статью 48 Устава в связи с Регламентом радиосвязи и принять необходимые меры, в зависимости от случая.
В настоящем вкладе СИТЕЛ содержится предложение по новой Резолюции для рассмотрения на ПК‑22 с целью удовлетворения просьбы ВКР-19.
Базовая информация и обсуждение
В своем Отчете ВКР-19 по Резолюции 80 (Пересм. ВКР-07) Радиорегламентарный комитет (РРК) обращает внимание на поднятые некоторыми администрациями вопросы, касающиеся уместности использования другими администрациями Статьи 48 Устава. 
Это вопросы, в основном, двух типов:
–	ссылки на Статью 48 Устава были сделаны после того, как Бюро сделало запрос согласно п. 13.6 РР с очевидной целью сохранить запись частотных присвоений в МСРЧ и связанные с ними права, без представления разъяснений, запрашиваемых Бюро, и
–	ссылка на Статью 48 Устава в отношении частотных присвоений, которые не используются в военных целях.
В последнее время ссылки на Статью 48 делаются в контексте применения процедуры координации, которая делает невозможным получение соответствующей информации, необходимой для содействия техническим обсуждениям для выбора способов и средств предотвращения потенциальных помех.
В обоих контекстах и несмотря на просьбы администраций ни БР, ни РРК не в состоянии решить данные вопросы в связи с отсутствием каких-либо конкретных процедур, связанных со ссылкой на Статью 48 Устава в Регламенте радиосвязи без посягательства на права администраций.
РРК представил вклад ПК‑22 (Документ PP22/63), в котором описываются рассмотренные случаи, касающиеся Статьи 48 Устава и необходимости уточнить ссылку на эту статью в отношении Регламента радиосвязи для предотвращения злоупотребления ее применением. В своем вкладе РРК хотел бы получить от ПК‑22 конкретное руководство, которое можно было бы использовать для рассмотрения случаев в рамках Статьи 48 Устава.
Предложение
СИТЕЛ предлагает принять новую Резолюцию ПК‑22 о ссылке на Статью 48 Устава для решения проблем, определенных ВКР-19 и РРК, в том числе:
–	последствий ссылки на Статью 48 Устава применительно к Регламенту радиосвязи;
–	возможности того, чтобы РРК и БР запрашивали разъяснения от администрации, которая сослалась на Статью 48 Устава, когда имеется надежная информация об использовании частотных присвоений станциями, не являющимися частью оборудования служб национальной обороны; а также
–	предоставления Всемирной конференции радиосвязи 2023 года механизма для определения и разработки каких-либо поправок к Регламенту радиосвязи в результате применения предлагаемой новой Резолюции.


ADD	IAP/76A4/1
Проект новой Резолюции [IAP-1]
Использование частотных присвоений военным радиооборудованием для служб национальной обороны
Полномочная конференция Международного союза электросвязи (Бухарест, 2022 г.),
учитывая,
a)	что Всемирная конференция радиосвязи (Шарм-эль-Шейх, 2019 г.), в соответствии со Статьей 21 Конвенции МСЭ, предложила настоящей Полномочной конференции рассмотреть вопрос ссылки на Статью 48 Устава МСЭ в связи с Регламентом радиосвязи и принять необходимые меры, в зависимости от случая;
b)	что в настоящее время в Регламенте радиосвязи отсутствуют какие-либо конкретные положения/процедуры, относящиеся к ссылке на Статью 48 Устава МСЭ, для обработки, записи и сохранения в Международном справочном регистре частот частотных присвоений станциям, являющимся частью оборудования служб национальной обороны;
c)	что использование радиочастотного спектра для государственных нужд не означает его использования военным радиооборудованием для служб национальной обороны,
признавая,
a)	что положения Устава МСЭ далее дополняются положениями Административных регламентов, включая Регламент радиосвязи;
b)	что, согласно п. 1 Статьи 48 Устава МСЭ, Государства-Члены сохраняют за собой полную свободу в отношении военного радиооборудования;
c)	что, согласно п. 2 Статьи 48 Устава МСЭ, это оборудование должно, по мере возможности, соблюдать установленные положения относительно принятия мер для предотвращения вредных помех;
d)	что права на международное признание и защиту частотных присвоений являются следствием регистрации этих присвоений в Международном справочном регистре частот и определяются положениями Регламента радиосвязи,
решает,
1	что право администраций ссылаться на Статью 48 Устава МСЭ не должно ограничиваться;
2	что любая ссылка администрации на Статью 48 Устава МСЭ должна быть четко указана;
3	что в случае ссылки на Статью 48 Устава МСЭ для частотных присвоений станциям космических или наземных служб должны применяться следующие положения:
i)	частотные присвоения, по которым произведена ссылка на Статью 48 Устава МСЭ, должны быть частью военного радиооборудования и использоваться исключительно для служб национальной обороны;
ii)	если из имеющейся надежной информации следует, что зарегистрированное присвоение, по которому была произведена ссылка на Статью 48 Устава МСЭ, не соответствует п. 3 i) раздела решает, выше, Бюро радиосвязи и Радиорегламентарный комитет могут запросить разъяснения и принять соответствующие меры на основании представленных разъяснений;
4	что ссылка на Статью 48 Устава МСЭ для зарегистрированных частотных присвоений не освобождает эти присвоения от обязательств по координации на постоянной основе;
5	что частотные присвоения военному радиооборудованию для служб национальной обороны пользуются защитой от вредных помех, только если они зарегистрированы в Международном справочном регистре частот,
поручает Директору Бюро радиосвязи
1	в каждом случае ссылки на Статью 48 Устава МСЭ информировать заявляющую администрацию об обязательствах, связанных с использованием таких частотных присвоений;
2	принимать соответствующие меры для выполнения настоящей Резолюции,
предлагает Всемирной конференции радиосвязи 2023 года
рассмотреть, в соответствии с п. 119 Конвенции МСЭ, соответствующие регуляторные меры, необходимые для выполнения настоящей Резолюции.
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