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Avant-propos du Rapport sur la mise en œuvre du
Plan stratégique et les activités de l'Union
Juillet 2022 – Avril 2023
Chers membres de la famille de l'UIT,
Le présent rapport couvre l'une des périodes les plus intensives et décisives de l'histoire de l'UIT.
En seulement quelques mois, l'UIT a tenu l'Assemblée mondiale de normalisation des télécommunications (AMNT-20) et la Conférence mondiale de développement des télécommunications (CMDT-22), ouvrant la voie à la Conférence de plénipotentiaires (PP‑22), au cours de laquelle les États Membres ont défini les deux objectifs stratégiques de l'Union, à savoir la connectivité universelle et la transformation numérique durable.
Le choix qui s'offre à nous est clair: nous devons faire tout ce qui est en notre pouvoir pour utiliser le numérique de sorte à "sauver" les Objectifs de développement durable (ODD) avant l'expiration imminente du délai, au risque de prendre encore plus de retard et de faire face à un avenir marqué par l'augmentation des inégalités sur le plan numérique et une crise environnementale.
Cette situation s'inscrit dans un contexte d'évolution radicale des technologies et de l'écosystème planétaire.
L'envolée de l'intelligence artificielle générative et la perspective de l'intelligence artificielle en général suscitent des inquiétudes quant à l'existence même de l'humanité et un appel mondial en faveur d'une réglementation. Parallèlement, les progrès technologiques peuvent également représenter l'un de nos meilleurs espoirs pour poursuivre sur la voie de la réalisation des objectifs en matière de climat et des ODD.
L'informatique quantique poursuit sa progression, stimulée par l'apparition de nouveaux ordinateurs puissants. Sur le marché du large bande mobile, on parle déjà de la 6G. Il ne faut pas non plus oublier la question du métavers.
L'espace se présente également comme un moteur de développement durable, l'économie spatiale atteignant de nouveaux sommets. Et ce n'est que le début.
Où que notre attention se porte, la technologie est là et elle progresse à pas de géant. Néanmoins, on peut considérer que c'est l'inclusion numérique qui est à la traîne.
Comme le montre clairement le présent rapport, un trop grand nombre de personnes sont encore confrontées aux fractures numériques, en particulier les femmes, les habitants des zones rurales et d'autres groupes vulnérables de la population, que ce soit au sein des pays ou d'un pays à l'autre.
Cette question à facettes multiples concerne les infrastructures, mais aussi l'accessibilité, y compris financière, la confiance et les compétences. Bien souvent, des données supplémentaires sont nécessaires pour orienter les décisions et évaluer l'état d'avancement et l'incidence des travaux menés.
Face à ces enjeux, notre priorité – et mon objectif principal – est de faire en sorte que l'UIT soit en adéquation avec sa mission et prête à affronter l'avenir. Afin que l'UIT puisse aider le monde à relever les défis d'aujourd'hui et à tirer parti des possibilités qui s'offrent à elle, nous devons concentrer notre action sur trois axes, à savoir les compétences techniques, les partenariats stratégiques et l'excellence dans l'organisation.
Les travaux techniques menés par l'UIT et reconnus à l'échelle mondiale concernant le spectre des fréquences radioélectriques et les orbites de satellites associées, les normes, les technologies émergentes, l'environnement et les villes et communautés intelligentes et durables, la cybersécurité et l'inclusion numérique constituent la solution face à un monde numérique toujours plus complexe. Ils jettent les bases de la création de tout un écosystème numérique mondial.
Les défis de notre temps étant trop grands pour y faire face seule, l'UIT a conclu des partenariats stratégiques avec d'autres institutions du système des Nations Unies, entre autres. Ils sont le fondement des initiatives phares indiquées dans le présent rapport, notamment le Sommet mondial sur l'intelligence artificielle au service du bien social, le partenariat EQUALS, la Commission sur le large bande, le Forum du SMSI, l'initiative des Nations Unies sur les systèmes d'alerte précoce pour tous, l'initiative Giga et l'initiative Partner2Connect.
Pour servir au mieux ses membres et ses partenaires, l'UIT doit atteindre l'excellence en matière d'organisation pour l'ensemble de l'institution. Afin de concrétiser le principe d'une UIT unie dans l'action, l'organisation devrait être ouverte et transparente, responsable et digne de confiance, capable d'innover et de s'adapter, axée sur les résultats et saine financièrement.
Les prochains mois promettent d'être aussi intensifs et décisifs que les dix derniers mois compte tenu de la Journée du numérique au service des ODD le 17 septembre à New York et de la Conférence mondiale des radiocommunications de 2023 (CMR-23) en fin d'année à Dubaï, qui se tiendra en même temps que la 28ème session de la COP. En outre, 2024 sera une année charnière pour poser les jalons de la transformation numérique de l'Union.
En définitive, notre succès se mesurera à l'aune des effets sur la connectivité universelle et la transformation numérique durable. Ce n'est qu'en travaillant main dans la main que nous y parviendrons.
Le temps nous est compté et nous n'avons pas le droit à l'échec.
Doreen Bogdan-Martin
Secrétaire générale
Union internationale des télécommunications
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[bookmark: _Toc138838630]1	Introduction
L'Union internationale des télécommunications (UIT) joue un rôle majeur au sein du système des Nations Unies en tant qu'institution des Nations Unies chargée des technologies de l'information et de la communication (TIC). L'Union attribue sur le plan international des fréquences radioélectriques et des orbites de satellites associées, élabore des normes techniques qui garantissent la parfaite interconnexion des réseaux et l'interopérabilité des technologies et s'efforce d'améliorer l'accès aux télécommunications/TIC pour les communautés mal desservies dans le monde entier et leur utilisation.
La technologie numérique est de plus en plus essentielle à la transformation des activités économiques et sociales à l'échelle mondiale et il est aujourd'hui essentiel pour l'ensemble du système des Nations Unies de se doter d'un programme en matière de numérique. Cette technologie revêt une importance particulière pour accélérer la réalisation des Objectifs de développement durable (ODD), y compris en ce qui concerne le rapport intitulé "Notre programme commun" du Secrétaire général de l'Organisation des Nations Unies (ONU).
L'environnement du numérique évolue de plus en plus vite et l'UIT suit l'évolution et la convergence d'une myriade de technologies émergentes. Il s'agit notamment des technologies prédictives et génératives basées sur l'intelligence artificielle, des technologies quantiques (offrant des capacités de calcul phénoménales) et des infrastructures de prochaine génération telles que la 5G/6G, l'Internet des objets et les communications spatiales. L'UIT suit également les nouveaux modèles d'interaction informatique entre humains et ordinateurs issus de la neurotechnologie, et les environnements de prochaine génération tels que le métavers. Même si cette multitude de technologies émergentes est susceptible de favoriser le développement durable, elle s'accompagne aussi de problèmes qui peuvent aggraver les risques actuels ou en créer de nouveaux.
Par exemple, alors que la publication récente d'applications d'intelligence artificielle générative offre un potentiel de transformation susceptible d'avoir des retombées très diverses et positives, il faut reconnaître que l'intelligence artificielle pourrait avoir des incidences négatives dans divers domaines comme l'emploi, la confiance, la transparence, la responsabilité, les biais, l'empreinte climatique et la fracture numérique.
Le secteur spatial devient également de plus en plus essentiel à la transformation numérique avec l'arrivée de nouveaux acteurs et de nouveaux secteurs et le déploiement de satellites, afin d'étendre la portée du large bande et notamment de faciliter la couverture mondiale universelle de l'Internet des objets.
Cette montée en puissance des technologies numériques et les changements qui en découlent au sein du système des Nations Unies ont conduit à de multiples axes de travail dans diverses entités des Nations Unies, dont les travaux recoupent la mission et le mandat de l'UIT dans les domaines des télécommunications/TIC. Bien que cela pose un problème de taille, à savoir éviter que les travaux ne fassent double emploi et faire en sorte que le mandat de l'UIT soit bien compris, cette situation permet à l'Union de traiter ces questions dans un esprit de collaboration et de partenariats étendus, en tirant parti de ses connaissances spécialisées et de sa position unique en tant qu'institution spécialisée des Nations Unies pour les TIC.
Les trois dernières conférences mondiales de l'UIT, à savoir l'AMNT-20, la CMDT-22 et la PP‑22, ont mis l'accent sur la volonté des membres de faire en sorte que l'UIT joue un rôle essentiel dans l'environnement du numérique, en donnant à tous les citoyens les moyens de tirer parti des avantages qu'offrent ces technologies. L'UIT a désormais comme objectif prioritaire de mener les travaux préparatoires en vue de la CMR-23, y compris dans le cadre de la RPC qui s'est tenue en mars 2023.
L'objectif de l'UIT est de construire un monde dans lequel tout un chacun puisse tirer parti de la transformation numérique et de la connectivité numérique, indépendamment de la nationalité, du lieu de vie, du sexe, de l'âge ou des antécédents. L'UIT s'engage à faire de cette vision une réalité en agissant en tant qu'organisation qui soit non seulement efficace, mais qui tienne aussi compte des valeurs fondamentales qui la caractérisent, à savoir la transparence, la responsabilité, l'ouverture, l'universalité, ainsi que sa dimension humaine, orientée services et axée sur les résultats. Sur la base de ces valeurs, l'Union entend répondre aux besoins des États Membres, de l'ensemble de ses membres et du monde en général, et par ce moyen contribuer à réduire la fracture numérique qui continue d'avoir une incidence sur un très grand nombre de communautés.
Afin de donner plus de poids aux services et produits qu'elle propose, la direction est résolue à faire en sorte que l'UIT joue le rôle qui est le sien dans de nouveaux domaines comme l'intelligence artificielle, les données, la transformation numérique verte, la résilience numérique et le métavers. L'Union tirera parti des technologies numériques pour prendre des décisions flexibles fondées sur les données et pour renforcer l'efficacité de l'organisation. Grâce à une allocation et une utilisation plus efficaces des ressources limitées, l'Union pourra mieux rationaliser la fourniture de services et de produits communs au sein de ses trois Secteurs et du Secrétariat général, en tirant parti des compétences spécialisées au sein d'"Une UIT unie dans l'action". Cette approche renforcera la position de chef de file de l'UIT en contribuant au développement du numérique, tout en améliorant sa culture, ses finances, ses systèmes et ses processus, son lieu de travail et sa gouvernance.
[bookmark: _Toc138838631]2	Conférence de plénipotentiaires de l'UIT (PP‑22)
La 21ème Conférence de plénipotentiaires de l'UIT (PP-22), qui s'est tenue à Bucarest (Roumanie), a défini les politiques générales et déterminé les orientations stratégiques de l'UIT pour la période à venir, en adoptant un plan stratégique et un plan financier pour une période de quatre ans et en traitant les grands problèmes liés aux TIC, à la demande des Membres de l'UIT. Elle s'est tenue du 26 septembre au 14 octobre 2022 au Palais du Parlement de Bucarest et a été présidée par M. Sabin Sărmaș, Président de la Commission des technologies de l'information et des communications de la Chambre des députés.
Participants et principaux résultats obtenus:
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Organisations ayant le statut d'observateur
Institutions des Nations Unies et autres entités
États Membres représentés
*État de Palestine en qualité d'observateur
Participants au total
Participants à distance
Membres de Secteur de l'UIT
Dirigeants*
Ambassadeurs
Ministres adjoints
Ministres
Vice-premiers ministres
Participants en présentiel
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56 Résolutions modifiées
2 Décisions modifiées
6 nouvelles Résolutions
1 Résolution supprimée



Un tiers (33 pour cent) des délégués à la PP-22 étaient des femmes, contre 27 pour cent à la Conférence de plénipotentiaires précédente de l'UIT, tenue à Dubaï en 2018.
Décisions clés
Élections à l'UIT:
La PP-22 a servi de cadre pour les élections aux postes de direction de l'organisation, à savoir les postes de Secrétaire général, de Vice-Secrétaire général et de Directeurs du Bureau des radiocommunications, du Bureau de la normalisation des télécommunications et du Bureau de développement des télécommunications, ainsi que les élections des 12 membres du Comité du Règlement des radiocommunications et des 48 États Membres du Conseil de l'UIT (voir les résultats des élections organisées dans le cadre de la PP-22).
Plan stratégique et Plan financier de l'UIT pour la période 2024-2027:
La Conférence tenue à Bucarest a adopté le Plan stratégique (Résolution 71) et le Plan financier (Décision 5) de l'UIT pour la période 2024-2027.
La stratégie quadriennale de l'UIT met en évidence les grandes priorités des travaux dans les domaines des radiocommunications, de la normalisation et du développement, l'objectif étant de connecter le monde, de favoriser une transformation numérique inclusive à l'échelle mondiale et de contribuer à la réalisation des ODD à l'horizon 2030 adoptés par les Nations Unies.
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Pour obtenir de plus amples informations sur la PP-22, voir les liens suivants:
•	Nouvelles de l'UIT, "Connecter et unir: Résultats de la Conférence de plénipotentiaires de l'UIT"
•	Communiqué de presse de clôture de l'édition 2022
•	Temps forts quotidiens
•	Actes finals
[bookmark: _Toc133303261][bookmark: _Toc138838632]3	Incidences à long terme des travaux de l'UIT – progrès accomplis en vue d'atteindre les objectifs du programme Connect 2030
La présente section récapitule les principaux résultats obtenus et les progrès accomplis en vue d'atteindre les buts et cibles, définis dans le Plan stratégique de l'Union pour la période 2020-2023, que les États Membres se sont engagés à atteindre d'ici 2023 conformément à la Résolution 200 (Rév. Bucarest, 2022) de la Conférence de plénipotentiaires et au programme Connect 2030. Le Tableau 1 ci-après récapitule l'état d'avancement (fin 2022) des cibles à l'horizon 2023. Tous les diagrammes pertinents figurent sur les tableaux de bord ici.
Croissance (accès abordable à Internet)
[bookmark: OLE_LINK1]Les dernières données de l'UIT montrent que les progrès accomplis en vue d'atteindre les cibles stratégiques à l'horizon 2023 visant à assurer la connectivité (y compris le large bande) à l'échelle mondiale (ménages et population) sont bien engagés. Les progrès réalisés pour rendre la connectivité globalement plus abordable devraient également permettre d'atteindre la cible d'ici à 2023.
Le nombre de pays ayant à présent adopté un plan pour le large bande ou un programme/une stratégie en matière de numérique est également en bonne voie. Les données montrent que ce nombre est proche de 160. Bien que la cible indique "tous" les pays (c'est-à-dire 193), le fait d'atteindre au moins 90% de l'ensemble des pays (c'est‑à‑dire 170) est la cible qui sera le plus probablement atteinte dans la pratique. Il est intéressant de noter que, comme le montre le tableau de bord disponible ici, le nombre total de pays est passé à 169 en 2020 et a été ramené à 155 en 2022. Cette baisse s'explique par le fait que la plupart des pays du monde ont adopté des plans pour le large bande ou des programmes en matière de numérique dans les années qui ont suivi la crise financière de 2008, jusqu'en 2015 environ. Bon nombre d'entre eux étaient assortis de délais et couvraient une période comprise entre 5 et 10 ans. La plupart ont été remplacés, mais pas tous car, dès leur expiration, ils ne sont pas officiellement comptés.
On ne dispose pas encore de données complètes concernant les interactions avec les services publics en ligne. En 2020, seuls 38 pays avaient fourni des données à ce sujet.
Inclusion (réduire les disparités)
Égalité hommes-femmes: comme indiqué dans la section 4.6 ci-après, l'écart entre les hommes et les femmes pour ce qui est de l'utilisation de l'Internet se traduit par une hausse de 20 millions de personnes, comptant qu'il y a 259 millions d'hommes de plus que de femmes qui utilisaient l'Internet en 2022. Aujourd'hui, on dénombre plus de femmes qui n'utilisent pas l'Internet que d'hommes, à hauteur de 18 pour cent, dont la proportion était de 11 pour cent en 2019. Les femmes sont environ 12 pour cent moins susceptibles que les hommes de posséder un téléphone mobile, nombre qui n'a pratiquement pas changé depuis 2019. Parmi les personnes qui ne possèdent pas de téléphone mobile, on comptait 39 pour cent plus de femmes que d'hommes en 2022.
Les régions où l'utilisation de l'Internet est la plus élevée ont également les notes les plus hautes en termes de parité entre les sexes. Les pays les moins avancés (PMA) et les pays en développement sans littoral (PDSL) affichent toutefois une tendance à peu utiliser l'Internet et une note de parité entre les sexes basse, très peu de progrès ayant été accomplis en matière de parité entre les sexes au cours des trois dernières années.
Les cibles pour les PMA, en ce qui concerne l'accessibilité économique et la pénétration dans les ménages ne sont pas en voie d'être atteintes d'ici la fin de l'année 2023 (voir le tableau de bord disponible ici). Toutefois, la cible à l'horizon 2023 pour la population utilisant l'Internet dans les PMA avait déjà été atteinte en 2022, passant de 20,3 pour cent en 2018 à 36,1 pour cent en 2022, dépassant la cible de 30 pour cent pour 2023.
Les cibles relatives à l'accessibilité pour les personnes handicapées montrent une augmentation de près de 50 pour cent en quatre ans (de 61 à 90) du nombre de pays ayant établi un cadre réglementaire pour garantir l'accessibilité des TIC aux personnes handicapées. Toutefois, les chiffres restent loin de la cible pour 2023 ("tous les pays").
Accès à l'Internet en zones urbaines/rurales: à l'échelle mondiale, 82 pour cent des citadins (51,7 pour cent dans les PMA) ont utilisé l'Internet en 2022, soit 1,8 fois plus que le pourcentage d'utilisateurs de l'Internet dans les zones rurales (1,9 fois plus dans les PMA).
On ne dispose pas encore de données suffisantes pour évaluer les progrès accomplis en ce qui concerne la proportion de jeunes/adultes possédant des compétences en matière de télécommunications/TIC. En ce qui concerne la pénétration de l'Internet dans le monde, 74,8 pour cent des jeunes (15-24 ans) utilisent l'Internet, contre 64,8 pour cent pour le reste de la population. Dans le cas des PMA, ces chiffres sont respectivement de 47,5 et de 33,3 pour cent.
Durabilité
Davantage de données sont nécessaires pour évaluer pleinement l'incidence des travaux de l'UIT dans le domaine de l'environnement. Par exemple, le taux de recyclage des déchets d'équipements électriques et électroniques dans le monde a été évalué à 20 pour cent en 2017 et à environ 17 pour cent en 2019, avant la crise liée au COVID-19. D'autres données ne sont pas encore disponibles. Ces valeurs proviennent du rapport intitulé "Global E-Waste Monitor", qui sera mis à jour d'ici à la fin de 2023. On peut néanmoins considérer que les progrès accomplis en matière de déchets d'équipements électriques et électroniques ne seront sans doute pas suffisants pour atteindre la cible à l'horizon 2023 (la valeur cible étant d'au moins 30 pour cent). En revanche, la cible consistant à ce que 50 pour cent des pays (plus de 85) disposent d'une politique, d'une législation ou d'une réglementation en matière de déchets d'équipements électriques et électroniques d'ici à 2023 est atteinte puisque le nombre de pays est passé de 48 en 2016 à environ 90 en 2020.
En ce qui concerne l'incidence des TIC sur le changement climatique, la cible actuelle est axée sur la contribution des TIC à la réduction de l'empreinte écologique d'autres secteurs (part nette de la réduction des émissions de gaz à effet de serre grâce aux télécommunications/TIC). L'UIT a élaboré un ensemble de recommandations visant à en mesurer l'incidence (voir les travaux menés par la CE 5/9 de l'UIT-T), mais ces méthodes n'ont pas encore été utilisées pour recueillir des données.
Une autre variable pertinente pour laquelle aucune cible n'a été définie à l'horizon 2023 est celle de l'empreinte environnementale globale des TIC. La GeSi a établi, autour de 2015, une ligne de base pour mesurer le total des émissions de gaz à effet de serre produites par le secteur des TIC à 610 MtCO2e/an, en appliquant les méthodes décrites dans le document susmentionné. Aucune autre mesure n'a été effectuée après cette date. En sa qualité d'intermédiaire, l'UIT suit et contrôle les émissions, la consommation d'énergie et les engagements climatiques des 150 plus grandes entreprises technologiques (soit environ 75 pour cent de l'ensemble du secteur des technologies) moyennant le rapport annuel d'évaluation du secteur, intitulé "Greening Digital Companies". Les données et informations concernant leurs engagements sont collectées directement auprès de ces entreprises. Voir également les principaux résultats obtenus présentés du présent rapport. Le rapport de 2023 devrait être publié en juillet.
En ce qui concerne la cible en matière de cybersécurité ("L'état de préparation des pays en matière de cybersécurité, avec des capacités essentielles (existence d'une stratégie, d'équipes nationales d'intervention en cas d'incident/d'urgence informatique et d'une législation) sera renforcé"), le pourcentage de pays qui ont mis en place une équipe CIRT/CERT a augmenté d'environ 55 pour cent en 2018 à 65 pour cent en 2022.
Concernant le nombre de pays dotés d'un Plan national pour les télécommunications d'urgence dans le cadre de leurs stratégies nationales et locales de réduction des risques de catastrophe, des données seront disponibles prochainement. Toutefois, il ressort des données de référence disponibles (2020) que 25 pays seulement ont indiqué avoir mis en place un tel plan annuel, ce qui laisse penser que cette cible ("Tous les pays devraient avoir un plan national pour les télécommunications d'urgence dans le cadre de leurs stratégies nationales et locales de réduction des risques de catastrophe") pourrait ne pas être atteinte.
Innovation
La cible pour 2023 visant à évaluer les progrès accomplis dans la réalisation de cet objectif est la suivante: "Tous les pays devraient être dotés de politiques/stratégies encourageant l'innovation centrée sur les télécommunications/TIC". Les données collectées font référence au "nombre de pays qui ont mis en place des politiques/stratégies visant à promouvoir l'innovation", et non spécifiquement sur l'innovation "centrée sur les télécommunications/TIC". Ce faisant, le nombre de pays est passé de 66 en 2016 à 93 en 2022, ce qui laisse encore une marge conséquente avant que la cible ne concerne "tous" les pays.
Partenariats
Des mesures qualitatives tirées de l'enquête annuelle de l'UIT auprès des membres ont été utilisées pour évaluer "L'efficacité des partenariats avec les parties prenantes et la coopération avec d'autres organisations et entités de l'environnement des télécommunications/TIC sera renforcée". Deux postulats ont été ajoutés depuis 2019: 1) "Votre organisation collabore davantage avec d'autres parties prenantes par rapport aux années précédentes" et 2) "Votre organisation tire parti de meilleures synergies en collaborant avec d'autres acteurs".
Les résultats de l'enquête donnent à penser que les membres accordent une grande importance aux partenariats/collaborations, et de plus en plus depuis 2019. En effet, en 2019, 56 pour cent des participants à l'enquête étaient d'accord ou entièrement d'accord avec le premier postulat (tandis que 4 pour cent seulement n'étaient pas d'accord) et en 2022, ces pourcentages sont passés respectivement à 60 pour cent et 1 pour cent. Cette cible est donc en passe d'être atteinte d'ici à 2023. Concernant le deuxième postulat, les chiffres s'élevaient à 70 pour cent et à 2 pour cent en 2019, et à 72 pour cent et à 1 pour cent en 2022.
Tableau 1 – Progrès accomplis par l'UIT dans la mise en œuvre des cibles stratégiques
	But
	Cible, d'ici à 2023
	Progrès

	Croissance
	Cible 1.1: 65% des ménages dans le monde auront accès à l'Internet
	Cible atteinte

	
	Cible 1.2: 70% de la population dans le monde utilisera l'Internet
	Cible en passe d'être atteinte

	
	Cible 1.3: L'accès à Internet devrait être 25% moins cher (année de référence 2017)
	Cible en passe d'être atteinte

	
	Cible 1.4: Tous les pays adopteront un programme/une stratégie en matière de numérique
	Cible en passe d'être atteinte

	
	Cible 1.5: Le nombre d'abonnements au large bande aura progressé de 50%
	Cible en passe d'être atteinte

	
	Cible 1.6: 40% des pays auront plus de la moitié des abonnements au large bande avec un débit supérieur à 10 Mbit/s
	Cible en passe d'être atteinte

	
	Cible 1.7: 40% de la population devrait utiliser les services publics en ligne
	Données insuffisantes

	Inclusion
	Cible 2.1: Dans les pays en développement, 60% des ménages devraient avoir accès à l'Internet
	Cible atteinte

	
	Cible 2.2: Dans les pays les moins avancés, 30% des ménages devraient avoir accès à l'Internet
	Cible mal engagée

	
	Cible 2.3: Dans les pays en développement, 60% de la population utilisera l'Internet
	Cible en passe d'être atteinte

	
	Cible 2.4: Dans les pays les moins avancés, 30% de la population utilisera l'Internet
	Cible atteinte

	
	Cible 2.5: L'écart en matière d'accessibilité économique entre pays développés et pays en développement devrait être réduit de 25% (année de référence 2017)
	Cible en passe d'être atteinte

	
	Cible 2.6: Le prix des services large bande ne devrait pas représenter plus de 3% du revenu mensuel moyen dans les pays en développement
	Cible en passe d'être atteinte

	
	Cible 2.7: 96% de la population mondiale sera desservie par le large bande
	Cible en passe d'être atteinte

	
	Cible 2.8: L'égalité hommes-femmes en matière d'utilisation de l'Internet et de possession de téléphone mobile devrait être assurée
	Cible mal engagée

	
	Cible 2.9: Des environnements propices garantissant l'accessibilité des télécommunications/TIC pour les personnes handicapées devraient être mis en place dans tous les pays
	Cible mal engagée

	
	Cible 2.10: La proportion de jeunes et d'adultes disposant de compétences dans le domaine des télécommunications/TIC augmentera de 40%
	Données insuffisantes

	Durabilité
	Cible 3.2: Le taux de recyclage des déchets d'équipements électriques et électroniques dans le monde sera porté à 30%
	Cible mal engagée
	Données insuffisantes

	
	Cible 3.1: L'état de préparation des pays en matière de cybersécurité, avec des capacités essentielles (existence d'une stratégie, d'équipes nationales d'intervention en cas d'incident/d'urgence informatique et d'une législation) sera renforcé
	Cible en passe d'être atteinte

	
	Cible 3.3: Le pourcentage de pays dotés d'une législation relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques sera porté à 50%
	Cible atteinte

	
	Cible 3.5: Tous les pays devraient avoir un plan national pour les télécommunications d'urgence dans le cadre de leurs stratégies nationales et locales de réduction des risques de catastrophe
	Cible mal engagée
	Données insuffisantes

	
	Cible 3.4: La part nette de la réduction des émissions de gaz à effet de serre grâce aux télécommunications/TIC devrait augmenter de 30% par rapport à l'année de référence 2010
	Cible pas encore mesurée

	Innovation
	Cible 4.1: Tous les pays devraient être dotés de politiques/stratégies encourageant l'innovation centrée sur les télécommunications/TIC
	Cible mal engagée
	Données insuffisantes

	Partenariats
	Cible 5.1: L'efficacité des partenariats avec les parties prenantes et la coopération avec d'autres organisations et entités de l'environnement des télécommunications/TIC sera renforcée
	Cible en passe d'être atteinte


Le nouveau Plan stratégique pour la période 2024-2027 tient compte de ces résultats dans le cadre de la définition des nouveaux objectifs et des cibles à l'horizon 2027. Toutefois, sur la base de ce qui précède, il se peut que les moyennes mondiales ne suffisent pas à évaluer la situation avec précision dans de nombreux cas. Bien que les cibles semblent en bonne voie pour être atteintes à l'échelle mondiale, une analyse plus poussée des PMA ou une attention particulière accordée aux femmes et aux jeunes filles montreront qu'en réalité, la situation ne s'améliore pas suffisamment. L'évaluation appropriée des nouvelles cibles pour 2027 exigera souvent que les données soient ventilées par niveau de développement et/ou ventilées par sexe, âge, lieu de vie, etc.
[bookmark: _Toc133303262][bookmark: _Toc138838633][bookmark: _Toc37860456][bookmark: _Toc37861217][bookmark: _Toc37943336]4	Principaux thèmes de travail
[bookmark: _Toc133303263][bookmark: _Toc138838634]4.1	Réglementation et gestion du spectre/des orbites
À sa seconde session, la Réunion de préparation à la Conférence de 2023 (RPC23-2) a élaboré un rapport de synthèse visant à appuyer les travaux de la Conférence mondiale des radiocommunications de 2023 (CMR-23) sur la base:
•	de la présentation, de l'examen, de la simplification et de la mise à jour des documents provenant des groupes responsables et portant sur les points inscrits à l'ordre du jour de la CMR-23, tout en tenant compte des contributions des États Membres de l'UIT et des Membres du Secteur des radiocommunications, concernant les questions réglementaires, techniques, opérationnelles et de procédure que la Conférence des radiocommunications sera appelée à examiner;
•	dans la mesure pratiquement réalisable, de la prise en compte des différences d'approche harmonisées ressortant des documents source ou, si tous les efforts déployés pour concilier ces différences n'aboutissent pas, des variantes et de leurs justifications.
[bookmark: _Toc41032046][bookmark: _Toc72845007][bookmark: _Toc72846355][bookmark: _Toc72846581][bookmark: _Toc95387462]Résultats du traitement des fiches de notification (services spatiaux) et des autres activités connexes
	
	2019
	2020
	2021
	2022
	[bookmark: lt_pId207]Total
2019-2022

	Demandes de coordination et de notification
	1 174
	886
	1 141
	1 208
	4 409

	Demandes concernant le Plan pour le service de radiodiffusion par satellite et le Plan associé pour les liaisons de connexion
	73
	186*
	69
	65
	393

	Demandes concernant le Plan pour le service fixe par satellite
	51
	27**
	71
	77
	226

	*	Dont 90 demandes au titre de la Résolution 559 (CMR-19).
**	Après réception de soumissions au titre de l'Article 7 de l'Appendice 30B, le traitement d'autres soumissions a été reporté en vertu du § 7.3 dudit Article.


Résultats du traitement des fiches de notification (services de Terre)
	
	2019
	2020
	2021
	2022
	Total
2019-2022

	Fiches de notification inscrites dans le Fichier de référence ou dans les Plans
	81 602/
3 690
	252 555/
5 355
	83 592/
3 824
	63 893/
	481 462/

	Examen des conclusions relatives aux stations de Terre inscrites dans le Fichier de référence
	164
	5 221
	51 468
	
	57 097

	Notifications des stations côtières et des stations de navire pour inscription dans la base de données de l'UIT sur le service maritime
	1 982
	1 865
	1918
	
	8 179

	Besoins de radiodiffusion à ondes décamétriques
	34 344
	31 738
	20 806
	11 311
	98 199

	Observations concernant le programme de contrôle des émissions dans les bandes 2 850‑28 000 kHz et 406‑406,1 MHz
	30 825/
253
	25 642/
174
	17 513/
136
	25 530/407
	99 510/970

	Rapports de brouillage préjudiciable
	1 088
	1 165
	1 166
	1 007
	4 426


[bookmark: _Toc95387464]Amélioration des logiciels de l'UIT-R
Le Bureau des radiocommunications (BR) continue de produire des applications logicielles et des bases de données pour faciliter au mieux l'utilisation des produits de l'UIT-R par les membres de l'UIT. En 2022, le BR a mis à jour le logiciel qui permet aux utilisateurs de consulter et d'analyser le Tableau d'attribution des bandes de fréquences qui figure dans l'Article 5 du Règlement des radiocommunications, mais aussi d'avoir accès à d'autres textes, notamment les Résolutions de la CMR, les Recommandations UIT-R citées comme référence et les Règles de procédure. Cette application permet d'extraire des règlements régionaux ou nationaux en vue de la présentation de Tableaux régionaux ou nationaux d'attribution des bandes de fréquences.
[bookmark: _Toc41032049][bookmark: _Toc72845010][bookmark: _Toc72846358][bookmark: _Toc72846584][bookmark: _Toc95387465]Progrès accomplis concernant les services de Terre
•	Développement de logiciels et d'outils pour traiter les demandes de coordination (numéro 9.21 du RR) et les notifications de stations HAPS (outils de validation, d'examen et de publication).
•	Migration de la base de données TerRaSys d'Ingres vers SQL Server.
•	Mise au point et amélioration de la plate-forme web eTerrestrial, qui intègre les outils eMIFR, ePropagation, eValidation pour tous les services de Terre et les outils eFXM et eBroadcasting spécifiques (eQuery, ePub, eTools et MyAdmin).
•	Amélioration des outils en ligne GE84[footnoteRef:1] (outils de compatibilité et d'optimisation du Plan GE84) pour tenir compte des données relatives à l'élévation du terrain dans le calcul des valeurs du champ. [1: 	L'UIT, en collaboration avec l'Union africaine des télécommunications (UAT), a lancé le processus d'optimisation du Plan GE84 pour les pays africains qui a pour ambition de garantir une utilisation efficace de la bande (MF) 87,5-108 MHz pour la radiodiffusion sonore analogique et de trouver de nouvelles fréquences pour la radiodiffusion MF, afin de répondre aux besoins croissants de fréquences additionnelles des pays africains.] 

•	Restructuration et modernisation des logiciels de radiodiffusion à ondes décamétriques concernant l'application de l'Article 12 du RR.
•	Modernisation des publications de service relatives au service maritime (Liste V, Liste IV et Manuel maritime) pour améliorer l'expérience utilisateur. Le projet comprend la création d'une plate-forme de vente, le développement d'applications de bureau et d'applications mobiles d'extraction d'informations, ainsi que des solutions de lutte contre la contrefaçon.
•	Élaboration d'une nouvelle plate-forme en ligne, appelée Harmful Interference to Terrestrial Services (HITS)("Brouillages préjudiciables causés aux services de Terre"), dédiée au traitement des rapports sur les brouillages préjudiciables et les infractions concernant les services de Terre.
•	Restructuration et intégration de l'outil eValidation dans l'interface WISFAT 2.0.
[bookmark: _Toc41032050][bookmark: _Toc72845011][bookmark: _Toc72846359][bookmark: _Toc72846585][bookmark: _Toc95387466]Progrès accomplis dans la mise en œuvre de la feuille de route sur les systèmes informatiques du BR pour les services spatiaux (RAG-19, 2012)
•	Réécriture des logiciels existants pour les examens techniques: PFD, Mspace.
•	Conception et élaboration du système d'information du BR pour les systèmes spatiaux (BR SIS): SpaceCap rebaptisé BRSIS-Capture, migration de la base de données SNS d'Ingres vers SQL Server, migration de la base de données SRS au format MDB vers SQLite, réexamen de SNTrack, réexamen du système SNS en ligne et fusion avec le système SNL en ligne.
[bookmark: _Toc41032051][bookmark: _Toc72845012][bookmark: _Toc72846360][bookmark: _Toc72846586][bookmark: _Toc95387467]Résultats découlant des activités concernant les applications pour les services spatiaux
•	Mise en œuvre de la Résolution 907 (Rév.CMR-15) – Utilisation de moyens modernes de communication électroniques pour la correspondance administrative concernant les réseaux à satellite.
•	Mise en œuvre de la Résolution 908 (Rév.CMR-15) – Soumission par voie électronique des fiches de notification des réseaux à satellite.
•	Mise au point d'un outil permettant d'aider les administrations à indiquer au Bureau le statut de la coordination vis-à-vis des administrations concernées lors de la notification.
•	Passage de la Circulaire BR IFIC (services spatiaux) du support DVD à un mécanisme en ligne.
•	Mise en œuvre des points 2 et 6 du charge le Directeur du Bureau des radiocommunications de la Résolution 186 (Rév. Bucarest 2022) et publication de la Circulaire CR/495 le 26 janvier 2023 concernant les informations en ligne sur les installations de contrôle des émissions spatiales.
[bookmark: _Toc37860457][bookmark: _Toc37861218][bookmark: _Toc37943337][bookmark: _Toc133303264][bookmark: _Toc138838635]4.2	Normalisation – Les fondements des technologies d'aujourd'hui et de demain
Les travaux de normalisation de l'UIT portent sur les normes relatives aux télécommunications (Recommandations UIT-T) et les normes relatives aux radiocommunications (Recommandations UIT-R).
[bookmark: _Toc41032053][bookmark: _Toc72845014][bookmark: _Toc72846361][bookmark: _Toc72846588][bookmark: _Toc95387469]Recommandations UIT-T
[bookmark: _1.1_AI-based_mapping]À la date du 20 mars 2023, l'UIT a approuvé 255 Recommandations UIT-T, nouvelles ou révisées, et textes connexes pendant la période considérée (juillet 2022 – avril 2023). Toutes les Recommandations UIT-T en vigueur sont énumérées dans le catalogue des Recommandations UIT-T. Les résumés analytiques des réunions des commissions d'études (CE) de l'UIT-T peuvent être consultés sur leurs pages d'accueil respectives.
Plus de 20 réunions des commissions d'études de l'UIT-T ont eu lieu pendant la période considérée.
[bookmark: _2.1_Active_groups][bookmark: _2.2_Concluded_groups]Concernant les travaux connexes, plusieurs groupes spécialisés de l'UIT-T (FG) ont été prévus pour la période d'études 2022-2024. D'autres informations sur les activités et les produits de chaque groupe sont disponibles sur leurs pages d'accueil respectives. Voir également la page d'accueil des groupes spécialisés de l'UIT-T. On trouvera dans les sections correspondantes du présent rapport des références aux groupes spécialisés concernés, par exemple sur les modèles d'établissement des coûts visant à rendre les services de données financièrement abordables (FG-CostingData) et sur les fédérations de bancs d'essai pour les IMT 2020 et les systèmes ultérieurs (FG-TBFxG).
Recommandations UIT-R
Entre juillet 2022 et avril 2023, l'UIT-R a approuvé plus de 35 Recommandations UIT-R, nouvelles ou révisées, comme indiqué ci-après. L'ensemble complet des Recommandations UIT-R est disponible à l'adresse: https://www.itu.int/pub/R-REC.
	[bookmark: lt_pId382]Groupes de travail (GT)
	[bookmark: lt_pId383]Recommandations nouvelles
ou révisées de l'UIT‑R

	[bookmark: lt_pId384]GT 1A – Techniques d'ingénierie du spectre
	SM.2151-0, SM.2152-0

	[bookmark: lt_pId386]GT 1C – Contrôle du spectre
	SM.1875-4, SM.2149-0

	[bookmark: lt_pId388]GT 3J – Fondements de la propagation
	P.581-3, P.676-13, P.841-7, P.1057-7, P.2145-0, P.2146-0, P.2148-0

	[bookmark: lt_pId392]GT 3L – Propagation ionosphérique et bruit radioélectrique
	P.368-10, P.372-16, P.684-8

	[bookmark: lt_pId394]GT 3M – Propagation point à point et Terre vers espace
	P.680-4, P.682-4, P.1622-1, P.2147-0

	[bookmark: lt_pId402]GT 5A – Service mobile terrestre au-dessus de 30 MHz* (à l'exclusion des IMT), accès hertzien dans le service fixe, service d'amateur et service d'amateur par satellite* y compris la fréquence exacte de 30 MHz
	M.1732-3

	[bookmark: lt_pId404]GT 5B – Service mobile maritime, y compris le Système mondial de détresse et de sécurité en mer (SMDSM); service mobile aéronautique et service de radiorepérage
	M.1730-2, M.1849-3, M.2010-2, M.2058-1, M.2135-1

	[bookmark: lt_pId406]GT 5C – Systèmes hertziens fixes, systèmes en ondes décamétriques du service fixe et du service mobile terrestre
	F.1520-4

	[bookmark: lt_pId410]GT 6A – Distribution de la radiodiffusion de Terre
	BS.643-4, BS.1660-9, BS.2107-1, BT.2016-3

	[bookmark: lt_pId412]GT 6B – Service de radiodiffusion: assemblage et accès
	BT.1833-4, BT.2153-0, BT.2154-0

	[bookmark: lt_pId414]GT 6C – Production de programmes et évaluation de la qualité
	BS.775-4

	[bookmark: lt_pId416]GT 7B – Applications de radiocommunications spatiales
	SA.2155-0, SA.2156-0


[bookmark: _Toc37860458][bookmark: _Toc37861219][bookmark: _Toc37943338][bookmark: Section_1_4][bookmark: _Toc133303265][bookmark: _Toc138838636]4.3	Élaboration par l'UIT de cadres de gestion du développement des technologies émergentes
Intelligence artificielle
L'UIT offre à toutes les parties prenantes une tribune mondiale pour surmonter les difficultés liées au développement sûr et inclusif des applications et technologies d'intelligence artificielle et tirer parti des possibilités qu'elles offrent.
L'UIT mène notamment les activités suivantes dans le domaine de l'intelligence artificielle:
•	Normalisation de l'intelligence artificielle, y compris les groupes spécialisés pertinents de l'UIT-T (voir la Section 4.2 pour plus de détails).
•	Sommet mondial sur l'intelligence artificielle au service du bien social (voir la Section 4.9 pour plus de détails).
•	Rapport sur les activités menées par les Nations Unies dans le domaine de l'intelligence artificielle. Groupe de travail interinstitutions sur l'IA (IAWG-AI) du Comité de haut niveau sur les programmes (HLCP) des Nations Unies: le Groupe IAWG‑AI, dirigé conjointement par l'UNESCO et l'UIT, a été créé lors de la 40ème session du Comité HLCP tenue en octobre 2020 afin de se pencher sur la cohérence des stratégies et des programmes relatifs aux activités dans le domaine de l'intelligence artificielle.
•	Initiative mondiale sur les biens communs en matière d'intelligence artificielle et de données.
•	Concours de l'UIT sur l'intelligence artificielle et l'apprentissage automatique: en 2022, les concours portaient sur trois thèmes, à savoir les réseaux 5G, l'intelligence artificielle géospatiale et l'intelligence artificielle, et l'apprentissage automatique léger (TinyML).
[bookmark: _Toc95387474]Internet des objets (IoT)
L'UIT continue d'élaborer des normes relatives aux technologies IoT interopérables et aux applications correspondantes. Elles portent notamment sur des sujets liés aux aspects relatifs aux mégadonnées de l'IoT et des villes et des communautés intelligentes et aux aspects de l'IoT et des villes et des communautés intelligentes qui entrent en ligne de compte dans la transformation numérique.
Voir également la page d'accueil de la CE 20 de l'UIT-T et la Liste des Recommandations.
[bookmark: _Toc41032058][bookmark: _Toc72845034][bookmark: _Toc72846380][bookmark: _Toc72846608][bookmark: _Toc95387475]Technologies de l'information quantiques
Les technologies de l'information quantiques permettent d'améliorer la capacité de traitement des informations en tirant parti des principes de la mécanique quantique. L'UIT mène les activités suivantes dans le domaine des technologies de l'information quantiques:
•	Normalisation des technologies de l'information quantiques: plusieurs commissions d'études de l'UIT-T, notamment les CE 11, 13 et 17, élaborent des Recommandations UIT-T dans ce domaine. Neuf normes ont été élaborées depuis 2022, notamment les Recommandations X.1715 et Y.3809-3814.
[bookmark: OLE_LINK2]•	Activité conjointe de coordination de l'UIT-T sur les réseaux de distribution de clés quantiques (JCA-QKDN), créée par la GCNT en janvier 2023, dont l'objet est de coordonner les travaux de normalisation sur les réseaux de distribution de clés quantiques (QKDN) au sein de l'UIT-T et de servir de point de contact entre l'UIT-T et les autres organisations de normalisation, forums et consortiums qui mènent des travaux sur des normes relatives à la distribution de clés quantiques (QKD). La première réunion de l'Activité JCA-QKDN s'est tenue le 22 mars 2023.
Métavers
Le Groupe spécialisé de l'UIT-T sur le métavers (FG-MV) a été créé par le Groupe consultatif de la normalisation des télécommunications (GCNT) de l'UIT-T le 16 décembre 2022. La durée du mandat du Groupe FG-MV est d'un an, avec possibilité de prolongation. Ce groupe pose les bases des normes internationales relatives au métavers. Le Groupe spécialisé analyse les exigences techniques du métavers, afin d'identifier les technologies de base fondamentales dans les domaines allant du multimédia et de l'optimisation de réseau aux monnaies numériques, en passant par l'Internet des objets, les jumeaux numériques et la durabilité environnementale.
La première réunion du Groupe FG-MV s'est tenue les 8 et 9 mars 2023 au Royaume d'Arabie saoudite et a rassemblé plus de 650 participants, un niveau sans précédent pour un groupe spécialisé de l'UIT-T.
Au cours de cette première réunion, le Groupe FG-MV a créé huit groupes de travail: généralités; applications et services; architecture et infrastructure; intégration virtuelle/dans le monde réel; interopérabilité; sécurité; protection des données et des informations d'identification personnelle (PII); aspects économiques, réglementaires et de concurrence; durabilité, accessibilité et inclusion. Un Groupe d'action sur la collaboration a également été créé par le Groupe FG-MV.
Le programme de travail initial du Groupe FG-MV a été approuvé, y compris la structure du Groupe, la liste des produits finals et des informations concernant les Présidents et Vice‑Présidents désignés pour les groupes de travail (GT) et les groupes d'action (GA).
La première réunion du Groupe FG-MV a été précédée par le premier Forum de l'UIT sur la découverte du métavers, qui a pour but de stimuler un dialogue mondial sur les défis et les possibilités liés à l'environnement du métavers. Plus de 600 participants ont participé au Forum en présentiel et en ligne. Le document final et les moments forts en vidéo sont disponibles ici.
[bookmark: _Toc133303266][bookmark: _Toc138838637][bookmark: Section_1_5]4.4	Environnement et villes et communautés intelligentes et durables
Bâtir des économies circulaires pour les déchets d'équipements électriques et électroniques dans le monde entier
Dans le cadre de sa politique relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques et de son programme concernant les données, l'UIT a aidé neuf pays à devenir des économies plus circulaires, à savoir le Botswana, le Burundi, la République dominicaine, la Gambie, le Malawi, la Namibie, le Niger, le Rwanda et l'Ouzbékistan.
En étroite collaboration avec le Programme des Nations Unies pour l'environnement, plus de 300 personnes issues de ces pays ont été consultées: acteurs des secteurs public et privé, société civile, ministères des TIC, régulateurs des TIC, ministères de l'environnement et organismes environnementaux, douanes, départements chargés de l'industrie et du commerce et municipalités. Les résultats ont notamment porté sur la finalisation de la réglementation nationale relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques en République dominicaine et à la révision du Cadre de responsabilité élargie du producteur pour la gestion des déchets d'équipements électriques et électroniques au Rwanda.
Six autres pays d'Afrique de l'Est (Burundi, Kenya, Rwanda, Soudan du Sud, Tanzanie et Ouganda) ont bénéficié d'un soutien important pour améliorer la qualité, le processus de collecte et l'interprétation des données relatives aux déchets d'équipements électriques et électroniques, qui sont essentielles pour définir des cibles et les évaluer, suivre les progrès, identifier les meilleures pratiques et résoudre le problème que posent les déchets d'équipements électriques et électroniques.
Parmi les activités relevant de ce domaine, on compte:
•	des cours d'apprentissage en ligne concernant notamment l'élaboration de politiques relatives aux déchets d'équipements électriques et électroniques (170 participants inscrits en 2022 et 293 participants actuellement inscrits en 2023), et celui intitulé "Étude approfondie du principe de la responsabilité élargie du producteur appliqué à la gestion des déchets d'équipements électriques et électroniques", élaboré et lancé en 2023 (96 participants inscrits);
•	des normes et des documents, y compris un document de réflexion de l'UIT intitulé "Global and Complementary Actions for Electronics Extended Producer Responsibility" (Actions globales et complémentaires en matière de responsabilité élargie du producteur d'équipements électroniques), un guide sur la passation de marchés publics circulaires et durables concernant les TIC et une nouvelle norme relative à la passation de marchés publics circulaires concernant les technologies de l'information et de la communication.
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Parmi les activités qu'a mené l'UIT lors de la 27ème Conférence des Parties à la Convention‑cadre des Nations Unies sur les changements climatiques (COP), qui s'est tenue à Charm el-Cheikh (Égypte), on peut citer une exposition sur le thème "Mettre l'innovation numérique au service de la lutte contre les changements climatiques", quatre cours sur les changements climatiques dans le cadre de partenariats issus de la Conférence des Nations Unies sur les changements climatiques, trois manifestations parallèles organisées en collaboration avec le ministère égyptien des Technologies de l'information et de la communication (MCIT). L'UIT a également été invitée à plusieurs manifestations organisées par le MCIT.
En octobre 2022, l'UIT a organisé le 14ème Colloque sur les TIC, l'environnement, les changements climatiques et l'économie circulaire à Rome (Italie) de façon conjointe avec d'autres organisations, consacré à la transformation numérique durable et au rôle des TIC et des technologies numériques pour parvenir à la neutralité carbone.
Le rapport intitulé "Greening Digital Companies: Monitoring Emissions and Climate Commitments" (Pour des entreprises numériques plus écologiques: Suivi des émissions et des engagements climatiques) a été rédigé conjointement par l'UIT et la World Benchmarking Alliance. Il réunit des informations sur les émissions et la consommation d'énergie de 150 des principales entreprises technologiques au monde. Le rapport a été lancé à l'occasion de deux webinaires.
En décembre 2022, le Comité de coordination a approuvé la toute première politique de l'UIT en matière de durabilité environnementale. Conformément à l'édition 2022 du rapport "Du bleu au vert", qui couvre les données de 2021, le COVID-19 a entraîné une baisse considérable des émissions de gaz à effet de serre de l'UIT, les vols officiels étant suspendus. On trouvera de plus amples renseignements sur les efforts déployés pour réduire l'empreinte environnementale de l'UIT sur la page du site de l'UIT dédiée au rapport "Du bleu au vert".
Au demeurant, l'UIT:
•	élabore en permanence des normes d'efficacité énergétique pour les équipements 5G et définit des spécifications pour l'infrastructure d'un centre de données en périphérie;
•	identifie les mesures nécessaires pour évaluer les produits TIC de contrefaçon et leur impact environnemental et assurer la sensibilisation y afférente.
La vingt-huitième session de la COP, prochaine conférence des Nations Unies sur le climat, constitue une excellente occasion, pour la communauté du numérique, de montrer l'intérêt de son action pour le climat et de faire adopter à plus grande échelle des initiatives en ce sens.
L'UIT, avec la collaboration de partenaires au sein du système des Nations Unies et parmi les gouvernements, les entreprises et la société civile, organisera l'initiative dite de l'Action du secteur du numérique pour l'environnement à la vingt-huitième session de la COP en vue:
•	d'examiner le rôle central des données et des technologies numériques pour accélérer la réalisation des engagements;
•	de mobiliser des mesures audacieuses pour promouvoir la transition écologique et numérique parmi les gouvernements, les entreprises, la société civile et d'autres acteurs, y compris dans le cadre de la Coalition pour le numérique "Partner2Connect";
•	de favoriser la formation de partenariats et une coordination plus large avec les principaux partenaires dans le cadre du Partenariat de Marrakech, de la Coopération mondiale en matière de normalisation, du mouvement "Digital with Purpose" (donner un but au numérique) ou encore de l'initiative des Nations Unies sur les systèmes d'alerte précoce pour tous.
Les TIC jouent un rôle primordial dans la surveillance des tendances climatiques, l'adaptation aux effets des changements climatiques et l'installation de systèmes d'alerte précoce, ainsi que concernant les mesures d'atténuation des effets telles que la capacité à accroître l'efficacité énergétique, la mise en place de réseaux verts et l'accélération du développement des économies circulaires tout au long de la chaîne de valeur. Parallèlement, l'adoption rapide des données et des appareils accroît la consommation d'énergie, les émissions du secteur des TIC, le matériel utilisé et les déchets d'équipements électriques et électroniques dans le monde entier.
La transformation numérique à l'échelle mondiale doit aller de pair avec l'adoption de solutions d'énergie verte et d'une économie circulaire.
La 28ème session de la COP donne la possibilité de mettre en relation les secteurs des technologies avec les gouvernements et la société civile, notamment dans le contexte de la Conférence mondiale des radiocommunications de l'UIT (CMR-23), qui aura lieu au même moment dans la même ville hôte (Dubaï, aux Émirats arabes unis).
[bookmark: _Toc95387479]Les TIC: réduction des risques, amélioration des interventions en cas de crise, alerte avancée et télécommunications d'urgence
L'UIT-D a fourni une assistance à 28 pays pour la détermination des principales priorités concernant la gestion des catastrophes en élaborant des plans nationaux pour les télécommunications d'urgence (NETP) pour le Commonwealth de la Dominique, les Îles Fidji, la Grenade, Kiribati et la Mongolie, et en aidant l'Équateur, l'Iraq, le Malawi, le Népal, la Palestine, le Paraguay, le Pérou, Sainte-Lucie, Saint-Kitts-et-Nevis, les Îles Salomon, la Somalie, le Soudan et le Tonga à élaborer leurs plans NETP. L'UIT-D a procédé à une évaluation des systèmes de télécommunications d'urgence de la Communauté de développement de l'Afrique australe (SADC), en vue d'aider 16 de ses membres à établir leurs priorités concernant les télécommunications d'urgence.
L'UIT-D joue le rôle de chef de file dans le contexte de la nouvelle initiative sur les systèmes d'alerte précoce pour tous, qui vise à faire en sorte que chaque habitant de la planète soit protégé par un système d'alerte précoce d'ici à 2027.
Les travaux d'intervention menés par l'UIT ont joué un rôle essentiel pour orienter les équipes de premiers secours et aider les pays à faire face aux catastrophes en rétablissant la connectivité:
•	En octobre 2022, l'UIT a fourni des équipements satellitaires (téléphones Iridium et terminaux BGAN) au Nicaragua pour aider le pays dans le cadre des opérations de secours après le passage de l'ouragan Julia.
•	En mars 2023, l'équipe chargée des télécommunications d'urgence de l'UIT a déployé des téléphones satellitaires Thuraya au Malawi et Iridium au Mozambique pour appuyer les interventions en cas de catastrophe au lendemain du passage du cyclone Freddy.
[bookmark: _Hlk138834328]•	Le BDT a mis en service la carte de la connectivité en cas de catastrophe (DCM) dans cinq pays après des catastrophes et l'a utilisé pour identifier les lacunes en matière de communications et orienter les interventions des équipes de premiers secours au Tonga, qui a été touché par une éruption volcanique et un tsunami en 2022.
•	La DCM a également été mise en service pour orienter les équipes de premiers secours à la suite du tremblement de terre meurtrier qui a frappé la Türkiye et la Syrie en février 2023, au lendemain du passage du cyclone Freddy au Zimbabwe et des cyclones Judy et Kevin au Vanuatu.
S'agissant des formations en ligne proposées par l'UIT-D, 398 personnes ont participé aux trois Modules en ligne de l'UIT sur les télécommunications d'urgence. Ces modules couvrent 1) l'élaboration de plans NETP, 2) l'organisation d'exercices de simulation théoriques (TTX) et 3) des renseignements sur la Convention de Tampere et les avantages associés. Ces trois modules en ligne sont à suivre à son propre rythme et disponibles sur la plate-forme de l'Académie de l'UIT.
Transformation numérique des villes et des communautés centrées sur la population
La Commission d'études 20 de l'UIT-T a approuvé les Recommandations de l'UIT-T relatives aux études pour les villes et les communautés intelligentes. Le dernier groupe de travail constitué, qui relève du Groupe thématique de l'initiative U4SSC sur les plates-formes des villes intelligentes, travaillera sur les données et les interfaces API des plates-formes pour les villes intelligentes. Quatre nouvelles villes ont participé au projet de mise en œuvre des indicateurs fondamentaux de performance (IFP) relatifs aux villes intelligentes et durables, qui relève de l'initiative U4SSC. Un nouveau module sur la gouvernance pour des villes intelligentes et durables a été ajouté au kit pratique sur la transformation numérique des villes et des communautés centrées sur la population.
Pour plus de détails, se référer à la liste des travaux publiés dans le cadre de l'initiative U4SSC et la liste des indicateurs IFP de l'initiative U4SSC.
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Le Document C23/38 décrit de manière détaillée les activités menées par l'UIT au titre de la Résolution 130 (Rév. Bucarest, 2022) de la Conférence de plénipotentiaires, du rôle de l'UIT en tant que coordonnateur unique pour la grande orientation C5 du SMSI et des autres décisions prises par les membres concernant le renforcement du rôle de l'UIT dans l'instauration de la confiance et de la sécurité dans l'utilisation des TIC. Il fait apparaître la complémentarité des programmes de travail de l'UIT, y compris les activités menées par le BDT, le TSB et le BR dans ce domaine.
Le rapport contient des informations relatives aux travaux de normalisation menés par diverses commissions d'études, au renforcement des capacités, dont l'aide apportée par les équipes d'intervention en cas d'incident informatique, les cyberexercices et diverses autres activités, et aux partenariats multi-parties prenantes.
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Égalité hommes-femmes
Le rapport C23/6 donne davantage de précisions sur les activités relatives à l'égalité hommes‑femmes.
L'UIT œuvre pour réduire la fracture numérique entre les hommes et les femmes et les disparités entre hommes et femmes dans les professions des TIC. L'Union encourage les filles et les jeunes femmes à envisager des études et une carrière dans les TIC et dispense des programmes de formation sur le numérique et de tutorat au moyen notamment de la Journée internationale des jeunes filles dans le secteur des TIC, de l'initiative "Les jeunes Africaines et Américaines savent coder", du Partenariat EQUALS, du programme de mentorat "Les femmes dans le secteur de la cybersécurité" et de l'initiative appelée Talking Tech (Parlons technologie).
En 2022, 94 pays avaient adopté des programmes nationaux en faveur du numérique. Toutefois, il n'y en a que 21 qui accordent une attention particulière aux femmes et aux jeunes filles. Le Manuel sur l'intégration du principe de la problématique hommes-femmes dans les politiques relatives au numérique de l'UIT vise à favoriser l'inclusion de la question de l'égalité hommes-femmes dans le cadre de l'élaboration de politiques.
Les communautés participant à l'initiative "Un réseau de femmes" (NOW), lancée par l'UIT, aident à accroître la visibilité et la représentation des femmes dans les travaux menés par l'UIT et dans le cadre de l'élaboration de politiques en fournissant aux déléguées un environnement de soutien. Chaque secteur comprend un réseau, qu'il s'agisse de l'UIT-R, de l'UIT-T (antérieurement WISE) ou de l'UIT-D. Une campagne ciblée de la PP-22 visant à intégrer le principe de l'égalité hommes-femmes en vue de renforcer la participation des femmes a enregistré 33 pour cent de femmes contre 29 pour cent à la PP-18. L'UIT-T vise à recueillir des contributions pour trouver des moyens d'améliorer l'équilibre hommes‑femmes dans l'ensemble de ses travaux, en encourageant la participation et en assurant un suivi à cet égard dans le cadre d'une formation en ligne, dont l'objectif est d'intégrer la question de l'égalité hommes-femmes dans l'élaboration de normes.
L'UIT présente chaque année un rapport au Plan d'action à l'échelle du système des Nations Unies (ONU-SWAP) sur l'égalité hommes-femmes et l'autonomisation des femmes, fondé sur 17 indicateurs de performance. Le Bilan concernant l'ONU-SWAP – 2021 précise que l'UIT a "respecté" ou "dépassé" les exigences pour 11 des 17 indicateurs. Les données pour 2022, soumises en février, indiquent que les exigences ont été respectées pour seulement sept des indicateurs. Le bilan pour 2022 devrait être publié à la fin de l'année.
L'UIT a élu la première Secrétaire générale à la PP-22, qui a pris ses fonctions en janvier 2023. À la fin de 2022, les femmes occupaient uniquement 31 pour cent des postes à responsabilité et de haute direction (P5-D1-D2), ne représentant qu'une amélioration nominale au cours des dernières années. Il faut redoubler d'efforts pour réduire l'écart entre les hommes et les femmes. Les initiatives lancées portent notamment sur une nouvelle politique relative au congé parental, mise en place pour contribuer à attirer et à fidéliser les talents les plus prometteurs, assure un congé parental de 16 semaines aux parents, quel que soit leur sexe, et 10 semaines supplémentaires aux femmes ayant accouché.
De plus amples informations sont disponibles sur les sites suivants: www.itu.int/gender et www.itu.int/genderdashboard.
Jeunesse
L'année 2022 a été une année décisive pour l'initiative Generation Connect, initiative incontournable mise en œuvre dans le cadre de la Stratégie de l'UIT pour la jeunesse qui vise à ce que les jeunes puissent faire entendre leur voix dans le dialogue sur le développement numérique, demandée par la CMDT dans sa Résolution 76 (Rév. Kigali, 2022) et dans la Résolution 198 (Rév. Bucarest, 2022) de la Conférence de plénipotentiaires.
Les principales activités portaient sur l'inauguration du Sommet mondial de la jeunesse organisé dans le cadre de l'initiative Generation Connect à Kigali (Rwanda), la participation des représentants des groupes pour la jeunesse Generation Connect à la Conférence de plénipotentiaires de l'UIT tenue en Roumanie (PP-22) en octobre 2022, composée de plénières, de dialogues intergénérationnels et d'un atelier sur le thème "Participation effective des jeunes" destiné aux délégués de la PP, la participation aux réunions des commissions d'études de l'UIT-D dont deux dialogues intergénérationnels, organisés en marge des réunions, sur les thèmes "Les jeunes et la promotion d'une connectivité efficace" et "Autonomisation des jeunes pour la transformation numérique".
Plusieurs séances virtuelles se sont tenues dans le cadre de l'initiative Generation Connect à l'occasion de manifestations mondiales externes en 2022, comme le Forum de la jeunesse de l'ECOSOC, le Forum mondial de l'alimentation, YOUNGA et le Forum mondial de Misk tenu à Riyad (Arabie saoudite). En 2023, l'initiative Generation Connect a jusqu'à présent participé et contribué au volet jeunesse de la 5ème Conférence sur les pays les moins avancés tenue à Doha (Qatar), au congrès mondial de la téléphonie mobile tenu à Barcelone (Espagne) et à la 67ème session de la Commission de la condition de la femme des Nations Unies (CSW) tenue à New York.
Le Certificat d'apprentissage numérique de l'initiative Generation Connect a été lancé en 2022 par l'intermédiaire de l'Académie de l'UIT, avec la participation de 80 jeunes. En outre, de nouveaux épisodes du podcast sur l'initiative Generation Connect ont été publiés et la collaboration dans le cadre du projet "Kofi Annan Changemakers" a été renforcée.
Les six groupes régionaux pour la jeunesse relevant de l'initiative Generation Connect ont été étendus et comptent désormais 180 représentants dans 120 pays. Les représentants des groupes pour la jeunesse Generation Connect ont organisé une session d'échange sur les jeunes et le numérique en Europe et les représentants pour l'Asie-Pacifique ont participé au projet "Seeds for the Future" de Huawei à Bangkok en 2022.
En mars 2023, le Forum du SMSI et l'initiative Generation Connect, en collaboration avec la Conférence Model UN de Genève (GIMUN, ONG fondée en 1999 par des étudiants et basée à Genève), ont participé au lancement du Prix de la jeunesse SMSI x Generation Connect. Le thème de cette année est "Vers un avenir numérique avec l'inclusion véritable des jeunes".
Accessibilité des TIC
Au cours de la période considérée, plus de 700 membres de l'UIT, parties prenantes et participants de plus de 60 pays ont renforcé leurs connaissances en matière d'accessibilité des TIC et du numérique dans le cadre d'une diversité d'activités. L'UIT-D a fourni des avis spécialisés en matière d'accessibilité des TIC visant à soutenir les efforts déployés par les membres de l'UIT pour faciliter l'inclusion numérique grâce à des programmes de formation à l'intention des cadres décideurs et régulateurs régionaux; apporté son appui dans le cadre de manifestations régionales ayant pour thème "Des TIC accessibles pour TOUS" (pour l'Asie et le Pacifique, les Amériques, l'Europe et les États arabes); programmé des temps de parole et animé des débats dans le cadre de manifestations régionales connexes afin de diffuser des bonnes pratiques en matière de politiques et de stratégies, de faire savoir, grâce à plus de 25 manifestations et réunions, que 70 outils et ressources de l'UIT-D sur l'accessibilité des TIC/du numérique sont disponibles; participé au premier Forum sur les technologies de la "Zero Project Conference" qui plaide pour "un monde sans obstacles" et à la session dans le cadre du SMSI-23 visant à renforcer la collaboration sur la question de la maîtrise des outils numériques pour les personnes handicapées.
Au cours de cette période, 761 participants se sont inscrits à la formation en ligne adaptée au rythme de chacun dispensée par l'UIT et plus de 3 200 parties prenantes ou intéressées ont utilisé les ressources de l'UIT-D dans le domaine de l'accessibilité des TIC et du numérique. En décembre 2022, l'UIT-D a lancé, en partenariat avec l'OIT, un Manuel sur l'accessibilité des systèmes de candidature et de recrutement en ligne et une formation adaptée au rythme de chacun intitulée "Faire en sorte que les systèmes de candidature et de recrutement en ligne soient accessibles à tous". D'autres kits pratiques et cours de formation en ligne adaptés au rythme de chacun ont été mis à disposition dans d'autres langues, comme la formation intitulée "Comment assurer une communication numérique inclusive en cas de crise et d'urgence", en arabe, et le kit pratique de l'UIT intitulé "Vers la création de communautés numériques inclusives" et l'autoévaluation pour la mise en œuvre de l'accessibilité des TIC, en russe et en espagnol. De plus, un guide pratique sur l'accessibilité des TIC/du numérique à l'intention des spécialistes ou des organismes chargés de la conception et de l'application du programme "Îles et villages intelligents" a été conçu pour améliorer les connaissances des parties prenantes élaborant des programmes pour l'inclusion numérique dans le contexte du passage au numérique des villages et des îles.
Les ressources de l'UIT-D sont disponibles gratuitement dans plusieurs langues.
Une nouvelle norme mondiale OMS-UIT relative à l'"Accessibilité des services de télésanté" a été élaborée et lancée en juin 2022. Elle définit des cas d'utilisation et des exigences concernant les services de télésanté accessibles que les responsables de la mise en œuvre et les fournisseurs de services doivent respecter pour garantir la prise en compte des besoins des personnes handicapées lors de l'utilisation de ces services. Les travaux sur les pratiques d'écoute sans danger de l'OMS sont en train d'être élargis aux jeux et sports électroniques. L'UIT a également mis en place, en collaboration avec l'OMS, un groupe spécialisé chargé d'encourager l'utilisation de l'intelligence artificielle en faveur de la santé, d'élaborer un cadre de référence pour aider les développeurs et les régulateurs à évaluer si les solutions de diagnostic médical fondées sur l'intelligence artificielle sont adaptées aux besoins, comme cela a été le cas pour les équipements médicaux.
L'UIT-R a récemment publié une version actualisée du Rapport UIT-R BT.2207 intitulé "Accessibilité des services de radiodiffusion pour les personnes handicapées" et du Rapport UIT-R SM.2153 intitulé "Paramètres techniques et de fonctionnement des dispositifs de radiocommunication à courte portée et fréquences utilisées".
L'UIT-T a amélioré l'expérience utilisateur de ITUSearch, outil qui suit désormais les directives de conception de l'UIT, moyennant des filtres plus faciles à utiliser et des instructions à l'écran qui aident les utilisateurs.
Peuples autochtones
Une première formation en ligne intitulée "Formation sur les outils de communication innovants pour le renforcement des capacités des communautés autochtones, l'accent étant mis sur la manière de créer, de gérer et d'exploiter des réseaux communautaires" a été proposée dans le cadre de l'Académie de l'UIT, à laquelle se sont inscrites 200 personnes autochtones (45 pour cent de femmes) issues de 16 pays (Argentine, Bolivie, Brésil, Chili, Colombie, Costa Rica, Cuba, Équateur, Guatemala, Honduras, Mexique, Nicaragua, Panama, Paraguay, Pérou et Venezuela).
Un deuxième programme mixte de formation a été mis en œuvre dans le cadre de l'Académie de l'UIT et des formations en présentiel ont été organisées en Colombie à l'intention des responsables des réseaux TIC dans les communautés autochtones et rurales d'Amérique latine. Quelque 40 professionnels ont été diplômés, dont le nombre d'hommes et de femmes était équilibré.
L'édition de 2023 de la formation des gestionnaires de réseaux TIC dans les communautés autochtones ou rurales d'Amérique latine a été mise en place pour veiller à répondre à l'évolution des besoins et des exigences des peuples autochtones et des communautés isolées.
Une Session du SMSI sur le thème "Renforcement des capacités et création d'un environnement propice pour garantir un accès efficace dans les communautés autochtones et rurales" s'est tenue en mars 2023, au cours de laquelle l'UIT a fait part de son expérience et des enseignements qu'elle a tirés au cours des 18 dernières années en matière de promotion de l'inclusion numérique des communautés autochtones et rurales.
Vieillissement de la population
D'ici à 2050, la population mondiale de personnes âgées de plus de 60 ans devrait doubler, passant à 2,1 milliards. Dans le contexte des deux grandes tendances mondiales, à savoir le vieillissement de la population et l'essor des technologies, la situation socio-économique à l'échelle mondiale sera confrontée à d'importants défis et à d'importants changements.
Au cours de la période considérée et dans le cadre de la Décennie des Nations Unies pour le vieillissement en bonne santé (2021-2030), l'UIT-D a partagé des avis spécialisés en matière d'inclusion numérique lors de formations, de présentations, d'interventions et de temps de parole organisés dans le contexte de 17 manifestations et ateliers portant sur le vieillissement, notamment le dialogue sur les politiques mondiales du Département des affaires économiques et sociales des Nations Unies visant à ne laisser personne de côté dans un monde marqué par le vieillissement, l'édition 2022 du Forum de haut niveau sur l'économie des séniors, une série de webinaires sur l'intégration des connaissances sur le vieillissement, de l'engagement à l'action pour la protection et la participation des personnes âgées organisés en partenariat avec des institutions des Nations Unies (OIM, UIT, HCDH, DAES, FNUAP, HCR, UNITAR, ONU Femmes, OMS) et sept organisations de la société civile. Durant ces manifestations, les travaux de l'UIT-D sur le thème "Vieillir dans un monde numérique" ont également été partagés.
Pour soutenir les pays dans leurs efforts de mise en œuvre, l'UIT-D a également partagé des ressources telles que le rapport "Vieillir dans un monde numérique – Ne plus être vulnérable, mais précieux", des didacticiels vidéo connexes disponibles avec un sous-titrage en arabe, chinois, anglais, français, russe et espagnol, ainsi que la formation en ligne adaptée au rythme de chacun intitulée "Mieux vieillir et améliorer son quotidien grâce aux TIC à l'ère du numérique" disponible en anglais, français et espagnol. Ces ressources ont été mises à la disposition des membres de l'UIT et de l'ensemble des parties prenantes pour les aider à renforcer leurs capacités sur la manière d'utiliser les TIC pour concevoir des solutions innovantes qui offrent des avantages économiques et sociaux, de façon à faire de ce défi un véritable atout.
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La coopération, le partage des ressources et des mécanismes où tous les acteurs – pouvoirs publics, secteur privé et utilisateurs – sont gagnants, associés à une approche faisant intervenir toutes les entités publiques, contribuent à faire de la technologie un service de base fondamental qui est utile à tous. À cet égard, l'UIT met l'accent sur la conclusion de partenariats stratégiques qui permettent d'obtenir des résultats concrets et de qualité, et de produire de réelles répercussions, en vue d'atteindre les ODD grâce aux TIC.
La présente section résume les principaux partenariats pour la période couverte par le présent rapport.
Partner2Connect
La Coalition pour le numérique "Partner2Connect" (Document C23/INF/8) est une alliance multi-parties prenantes créée par l'UIT, en étroite collaboration avec le Bureau de l'Envoyé du Secrétaire général de l'ONU pour les technologies et le Bureau de la Haute-Représentante pour les pays les moins avancés, les pays en développement sans littoral et les petits États insulaires en développement, conformément au Plan d'action du Secrétaire général de l'ONU pour la coopération numérique. La Coalition pour le numérique "Partner2Connect" encourage une connectivité efficace et la transformation numérique dans le monde entier, en mettant l'accent, notamment, sur les communautés les plus difficiles à connecter des pays les moins avancés (PMA), des pays en développement sans littoral (PDSL) et des petits États insulaires en développement (PEID).
[bookmark: _Toc41032085][bookmark: _Toc72845055][bookmark: _Toc72846396][bookmark: _Toc72846629][bookmark: _Toc95387506]Commission sur le large bande – placer le large bande au cœur des préoccupations des décideurs au niveau international
L'UIT et l'UNESCO ont établi la Commission "Le large bande au service du développement numérique" en 2010 en vue d'inscrire le large bande au centre des préoccupations de la communauté internationale et d'accroître l'accès au large bande, en tant qu'élément central pour accélérer les progrès en faveur des objectifs de développement nationaux et internationaux. La Commission est dirigée par le Président S. E. M. Paul Kagame (Rwanda) et M. Carlos Slim Helù (Mexique) et elle est présidée conjointement par la Secrétaire générale de l'UIT et par la Directrice générale de l'UNESCO. En 2022, elle se composait de plus de 50 commissaires, dont sept nouveaux membres, plus de 150 spécialistes externes au sein de groupes de travail et 15 partenaires stratégiques.
Quelque 18 manifestations mobilisatrices ont été organisées dans le cadre de la Commission, choisies en concertation avec l'UIT, dont des conférences pertinentes de l'Union, avec deux rencontres physiques à l'invitation de la Commission et faisant intervenir des fonctionnaires élus de l'UIT:
•	Réunion annuelle de printemps, organisée conjointement avec le Rwanda en marge de la CMDT-22 tenue à Kigali.
•	Réunion annuelle d'automne tenue à New York, organisée conjointement avec l'UNICEF parallèlement à la 77ème session de l'Assemblée générale des Nations Unions.
La Commission a participé à 10 manifestations organisées par des institutions du système des Nations Unies (y compris le SMSI, le Sommet des Nations Unies sur la transformation de l'éducation, le Forum politique de haut niveau des Nations Unies sur le développement durable (HLPF), et la 5ème Conférence des Nations Unies sur les pays les moins avancés) et six conférences du secteur privé.
Au cours de la période considérée, des publications, des déclarations, des rapports de groupes de travail et des travaux de recherche relatifs aux ODD ont été produits:
•	Le rapport de 2022 sur la situation du large bande, intitulé Accelerating Broadband for New Realities (Accélérer le déploiement du large bande pour s'adapter aux nouvelles réalités), rapport annuel phare de la Commission.
•	Trois déclarations prononcées lors de manifestations des Nations Unies (Sommet des Nations Unies sur la transformation de l'éducation, HLPF, 5ème Conférence des Nations Unies sur les pays les moins avancés), la compilation des travaux de recherche concernant l'ODD 4 (éducation de qualité) et les Recommandations relatives à l'ODD 5 (égalité hommes-femmes).
•	Les travaux de sept groupes de travail, dont trois sont prêts et portent sur le renforcement des capacités en matière d'intelligence artificielle, l'accès aux smartphones et la santé et les soins virtuels. Les travaux de deux groupes sont encore en cours, concernant les données au service de l'apprentissage et la connexion des MPME.
Les activités stratégiques de communication de la Commission ont permis d'acquérir plus de 600 abonnés au bulletin d'information et plus de 11 000 abonnés au total aux comptes Twitter, LinkedIn et Facebook. Les rapports ont été téléchargés plus de 26 000 fois au cours de la période considérée.
[bookmark: lt_pId676][bookmark: _Toc41032086][bookmark: _Toc72845056][bookmark: _Toc72846397][bookmark: _Toc72846630][bookmark: _Toc95387507]Partenariat EQUALS – promouvoir l'accès, les compétences et les responsabilités dans le secteur des TIC pour les femmes et les filles
L'UIT, en tant que partenaire et hôte du Partenariat mondial pour l'égalité hommes-femmes à l'ère du numérique (EQUALS), a appuyé les efforts déployés concernant les axes de coalition (Accès, Compétences, Rôle directeur et Recherche) en 2022, notamment en présidant la coalition pour les compétences conjointement avec GSMA. Le Partenariat compte 113 représentants du secteur privé, de la société civile, du milieu universitaire, d'organisations internationales et d'institutions du système des Nations Unies.
Grâce à ses partenaires, l'UIT a soutenu la nouvelle initiative EQUALS Her Digital Skills (Ses compétences numériques) qui vise à toucher 1 million de femmes et de jeunes filles d'ici à 2026. Il s'agit notamment de mettre en place des ateliers sur les compétences numériques, des sessions de mentorat en ligne auprès de professionnels aguerris et un programme de certification. Au cours de la période considérée, 14 ateliers et sessions de mentorat en ligne ont été organisés pour couvrir 15 pays et profiter à plus de 1 000 jeunes filles.
En décembre 2022 a été organisée l'édition annuelle des prix EQUALS in Tech, décernés à six lauréats pour mettre à l'honneur des initiatives contribuant à réduire la fracture numérique entre les hommes et les femmes. La cérémonie s'est tenue au siège de l'UIT à Genève, dans le cadre de la première réunion annuelle de la Coalition Partner2Connect. Les lauréats ont été sélectionnés parmi 155 finalistes représentant plus de 55 pays.
L'initiative menée conjointement par l'UIT et le CIR[footnoteRef:2] dans le cadre du Partenariat EQUALS, intitulée "Les technologies en tant que catalyseurs de débouchés économiques pour les femmes", a été marquée par des ateliers sur les compétences numériques, des sessions de mentorat et des activités en faveur de l'entrepreneuriat en ligne proposés aux femmes des secteurs du café, du thé, de la mode et du textile du Burundi, d'Haïti et d'Éthiopie en 2022 et en 2023. Au cours de la période considérée, 18 ateliers ont été organisés dans ces trois pays et à l'échelle internationale, regroupant plus de 800 participants, y compris des femmes entrepreneurs, des jeunes filles, des fonctionnaires, ainsi que des représentantes de la société civile et du secteur privé. [2: 	Le partenariat du CIR, qui regroupe 51 pays, 24 donateurs et huit organisations partenaires, travaille en étroite collaboration avec les gouvernements, les organisations de développement et la société civile pour aider les PMA à utiliser le commerce comme moteur de la croissance, du développement durable et de réduction de la pauvreté.] 

[bookmark: _Toc95387508]L'initiative Giga – à l'œuvre depuis 2019 pour connecter toutes les écoles à l'Internet
L'initiative Giga a déjà permis de cartographier 2,1 millions d'écoles dans 136 pays sur une plate-forme à code source ouvert qui fournit un aperçu en temps réel de l'accès et des besoins de financement auprès de bailleurs de fonds, des pouvoirs publics et des fournisseurs de services. Depuis son lancement, plus de 2,1 millions d'élèves ont été connectés à l'Internet dans plus de 5 000 écoles en Afrique, en Asie centrale, en Amérique latine et dans les Caraïbes orientales.
Partenariat entre l'UIT et l'Organisation mondiale de la santé dans le domaine de l'intelligence artificielle au service de la santé
Le Groupe spécialisé UIT/OMS sur l'intelligence artificielle au service de la santé (FG-AI4H) a collaboré avec l'Organisation mondiale de la santé (OMS) afin d'établir un cadre d'évaluation normalisé pour évaluer les méthodes basées sur l'intelligence artificielle au service de la santé, du diagnostic, du triage ou des décisions relatives au traitement. Depuis juillet 2022, le groupe a achevé 15 produits supplémentaires et prévoit d'en achever d'autres d'ici à juillet 2023.
Outre les normes que le groupe a élaborées, il a utilisé des subventions (environ 600 000 CHF) de la Fondation Botnar pour construire une application de référence modulaire (DevSecOps) des normes, avec une licence permettant notamment aux régulateurs nationaux en matière de médecine de s'y adapter à leur rythme. En outre, les subventions sont utilisées pour financer des voyages d'experts dans les pays à revenu faible ou intermédiaire.
L'UIT, l'Organisation météorologique mondiale et le PNUE examinent les possibilités de tirer parti de l'intelligence artificielle au service de la gestion des catastrophes naturelles
Le Groupe spécialisé UIT/OMM/PNUE sur l'intelligence artificielle au service de la gestion des catastrophes naturelles a tenu trois réunions pendant la période couverte par le rapport. Trois livrables ont été rendus au cours de cette période: 1) rapport technique sur l'intelligence artificielle au service des communications pour la gestion des catastrophes naturelles; 2) rapport technique sur les travaux de normalisation de la gestion des catastrophes naturelles traitant des tendances et des écarts en matière de normalisation; 3) glossaire de l'intelligence artificielle au service de la gestion des catastrophes naturelles.
Un atelier du Groupe spécialisé UIT/OMM/PNUE sur l'intelligence artificielle au service de la gestion des catastrophes naturelles a été organisé à Athènes (Grèce) le 24 octobre 2022. Un webinaire de l'UIT portant sur la lutte contre les incendies de forêt grâce à l'intelligence artificielle devrait avoir lieu en avril 2023.
L'UIT et l'Organisation des Nations Unies pour l'alimentation et l'agriculture coopèrent étroitement en ce qui concerne l'intelligence artificielle et l'Internet des objets au service de l'agriculture numérique
Le Groupe spécialisé UIT/FAO sur l'intelligence artificielle et l'Internet des objets au service de l'agriculture numérique a tenu trois réunions pendant la période couverte par le rapport. L'atelier UIT/FAO sur le thème "L'agriculture numérique d'échelle: les systèmes alimentaires durables grâce à l'Internet des objets et l'intelligence artificielle" a eu lieu à Seongnam (Rép. de Corée) le 24 août 2022.
Dans le contexte de l'agriculture numérique, deux webinaires ont eu lieu dans le cadre de la série de webinaires sur la transformation numérique, qui présente les travaux en cours du Groupe FG-AI4A dans ce domaine: Épisode 21, en février 2023, "L'agriculture numérique: piloter la transformation numérique pour la sécurité alimentaire" (organisé conjointement par l'Organisation des Nations Unies pour l'alimentation et l'agriculture (FAO) et l'Organisation internationale de normalisation (ISO)); Épisode 22, en mars 2023, sur les villes intelligentes et durables et sur la gestion intelligente de l'eau (organisé conjointement par ONU-Eau et l'OMM).
[bookmark: _Toc37860464][bookmark: _Toc37861225][bookmark: _Toc37943348][bookmark: _Toc133303270][bookmark: Section_1_10][bookmark: _Toc138838641]4.8	Séminaires et ateliers
UIT-R
WRS-22 et RRS-22
En 2022, l'UIT a organisé un Séminaire mondial des radiocommunications (RRS) et trois Séminaires régionaux des radiocommunications (RRS) pour la région des États arabes, la région Europe et la région Asie-Pacifique. Ces séminaires portaient sur l'utilisation du spectre des fréquences radioélectriques et des orbites de satellites, en mettant l'accent sur l'application du Règlement des radiocommunications de l'UIT. Les séances portaient sur des questions générales se rapportant aux radiocommunications, l'évolution de divers services de radiocommunication, les activités menées par les commissions d'études de l'UIT-R, le Comité du Règlement des radiocommunications, l'Assemblée des radiocommunications et la Conférence mondiale des radiocommunications (CMR). Les ateliers organisés dans le cadre des séminaires portaient notamment sur les services spatiaux et les services de Terre, qui ont permis aux participants de se familiariser directement avec les procédures de notification de l'UIT ainsi qu'avec les logiciels, les bases de données et les publications électroniques de l'Union. Chaque séminaire s'est achevé par un Forum sur le thème "Tendances dans le domaine des radiocommunications" présentant un intérêt particulier pour chaque région.
UIT-T
[bookmark: _Hlk138253438]L'UIT-T a organisé 43 manifestations non statutaires, y compris des ateliers, des webinaires, des forums, des séminaires et des colloques au cours de la période considérée, dont 23 ont été organisées par des entités extérieures.
Ces manifestations comprenaient:
•	21 réunions entièrement virtuelles auxquelles 2 794 personnes ont participé;
•	19 réunions physiques avec participation à distance au profit de 3 051 participants;
•	3 réunions entièrement physiques regroupant 244 personnes.
L'un des points forts de ces réunions a été la 2ème édition de la "Conférence DC3 – Des cryptomonnaies aux monnaies numériques de banque centrale (CBDC)" qui a eu lieu du 24 au 27 janvier 2023. Les 11 séances ont réuni 1 226 participants à distance.
On trouvera de plus amples renseignements sur ces manifestations sur les pages web correspondant aux années 2023 et 2022.
[bookmark: _Hlk72319163]UIT-D
[bookmark: _Toc37860465][bookmark: _Toc37861226][bookmark: _Toc37943349][bookmark: Section_1_11]L'UIT-D a organisé 66 manifestations non statutaires en 2022, y compris des ateliers, des séances d'information, des colloques, des séminaires et des forums, pour certains ouverts au public à l'international tandis que d'autres étaient limités aux participants des régions.
Bien que l'UIT ait renoué avec les manifestations physiques en 2022, toutes n'ont pas été tenues exclusivement selon cette modalité. L'UIT-D a tenu 8 réunions entièrement physiques, 15 réunions physiques avec participation à distance et 43 réunions entièrement virtuelles.
Ces manifestations couvraient toutes les priorités de l'UIT-D. Au cours de la première partie de 2022, elles ont été élaborées sur la base du Plan d'action de Buenos Aires, tandis que le Plan d'action de Kigali a servi de base aux travaux après la CMDT-22.
[bookmark: _Toc133303271][bookmark: _Toc138838642]4.9	Manifestations essentielles
Forum du SMSI
Le Forum 2023 du SMSI, tenu du 13 au 17 mars sur le thème "Les grandes orientations du SMSI pour reconstruire en mieux et accélérer la réalisation des ODD", a réuni plus de 2 700 participants sur place et à distance. Plus de 600 participants ont utilisé l'outil de mise en relation imeetyou@wsis pour nouer des contacts et collaborer avec d'autres (via LinkedIn). Pendant la semaine, le Forum a accueilli plus de 250 réunions selon de nouveaux formats, dont des espaces de dialogue ouvert, des cafés-découvertes et des tables rondes réunissant des participants issus de communautés nouvelles ou existantes de plus de 150 pays à travers le monde. Quelque 46 ministres, 50 ambassadeurs et 15 maires du monde entier ont participé aux discussions de haut niveau concernant le processus de mise en œuvre du SMSI et de ses grandes orientations, la réalisation des ODD, les contributions au Pacte numérique mondial et à d'autres actions menées partout dans le monde. Le Forum a été l'occasion de récompenser les contributions remarquables dans le domaine des TIC, notamment celles des parties prenantes sur différents thèmes, dont l'innovation sur la question du vieillissement en bonne santé, la conception du meilleur service numérique, l'initiative Generation Connect et les activités relatives au cybergouvernement. Les ateliers virtuels se poursuivent en avril et en mai 2023.
L'UIT a annoncé les noms des lauréats des prix 2023 du SMSI concernant les projets associant la transformation numérique au développement durable parmi 11 grandes orientations reconnues par la communauté internationale. Sur 900 projets soumis, 360 ont été retenus pour le vote en ligne, tandis que 18 lauréats et 72 champions ont été sélectionnés sur la base de 1,5 million de votes exprimés. Les prix ont été remis le 14 mars 2023 et la liste des lauréats est disponible sur le site Web correspondant.
La base de données de l'inventaire des activités du SMSI ne cesse d'exercer son rôle de répertoire international de premier plan en ce qui concerne les bonnes pratiques relatives aux TIC en faveur de la réalisation des ODD. Depuis 2004, date à laquelle l'UIT a commencé à assurer la coordination de ce segment du processus du SMSI, 15 000 entrées ont déjà été saisies, dont 1 200 entrées en 2023. Le rapport sur l'inventaire des activités du SMSI à l'échelle mondiale pour 2023, qui est en cours d'élaboration, doit être publié en mai 2023, après la fin du Forum du SMSI de cette année.
Conférence Kaléidoscope de l'UIT
L'innovation au service des ambitions mondiales en matière de métavers était au cœur de la conférence Kaléidoscope 2022, qui avait pour thème "Réalité étendue: Comment améliorer la qualité d'expérience et l'interopérabilité". À l'invitation du Ministère des communications et de la numérisation du Ghana et en coordination avec le Centre d'excellence en matière de TIC local Kofi Annan entre le Ghana et l'Inde, la conférence s'est tenue dans les locaux de la National Communications Authority à Accra du 7 au 9 décembre 2022. Le programme comprenait quatre sessions consacrées à des questions de prospective, une session portant sur un document soumis par un invité, l'intervention d'un invité, trois sessions présentant des travaux, une session de démonstration vidéo et une session de présentation de travaux universitaires.
[bookmark: _AI_for_Good][bookmark: AI_for_good]Intelligence artificielle au service du bien social
Le Sommet mondial sur l'intelligence artificielle au service du bien social, manifestation mondiale, inclusive et axée sur l'action, est la principale tribune des Nations Unies consacrée à l'intelligence artificielle (IA). Il a pour objectif de rechercher des applications pratiques de l'intelligence artificielle en vue de la réalisation des ODD et de développer ces solutions pour susciter des retombées mondiales. Il propose trois grands axes de travail: l'apprentissage, la construction et la mise en relation. La liste complète des offres de services est disponible sur cette page. Ces dernières permettent à tous les partenaires des Nations Unies de jouer un rôle actif dans la recherche de la réalisation des ODD.
Le Sommet Mondial sur l'intelligence artificielle au service du bien social est une rencontre annuelle, mais aussi une plate-forme en ligne fonctionnant tout au long de l'année qui a permis de diffuser 160 webinaires en 2022. Le Sommet mondial est organisé à l'initiative de l'UIT, avec 40 institutions des Nations Unies, et conjointement avec le Gouvernement de la Suisse. L'édition 2023 du Sommet mondial sur l'IA au service du bien social (6‑7 juillet, Genève) rassemblera plus de 3 000 participants en présentiel, auxquels viendront s'ajouter les plus de 15 000 membres du Réseau neuronal de l'initiative IA au service du bien social, qui participeront en ligne, faisant ainsi de ce Sommet la manifestation consacrée aux solutions et à l'établissement de contacts dans le domaine de l'IA la plus inclusive au monde.
Dans le prolongement du Programme sur l'IA au service du bien social, le Réseau neuronal de l'initiative IA au service du bien social, plate-forme communautaire intelligente de mise en relation fondée sur l'IA, propose du contenu et des possibilités de collaboration en rapport avec chacun des 17 ODD. Le mécanisme de mise en relation intelligent, conçu conformément aux principes de l'Initiative mondiale sur les biens communs en matière d'intelligence artificielle et de données, met en relation les innovateurs dans le domaine de l'intelligence artificielle et les personnes ayant un problème lié à l'IA à résoudre, ce qui constitue un pas en avant vers la création de solutions IA de dimension mondiale. Ce mécanisme vise à encourager une coopération sans précédent au-delà des frontières et des limites, à favoriser des partenariats efficaces axés sur les ODD dans le domaine de l'IA et à contribuer directement à la réalisation de l'Objectif 17, à savoir revitaliser le Partenariat mondial pour le développement durable.
[bookmark: _Toc133303272][bookmark: _Toc138838643]5	Rapport sur la mise en œuvre des Résolutions de la PP
Une plate-forme sur le web a été créée pour présenter l'état d'avancement de l'application des Résolutions de la PP, et il est demandé que des rapports soient soumis régulièrement au Conseil (voir ici).
______________
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