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	[bookmark: lt_pId008]تقرير من رئيس فريق العمل التابع للمجلس المعني بالقمة العالمية لمجتمع المعلومات وأهداف التنمية المستدامة (CWG-WSIS&SDG)

	[bookmark: _Hlk108797253][bookmark: _Hlk158282353][bookmark: lt_pId009]تقرير عن نتائج الاجتماعين التاسع والثلاثين والأربعين لفريق العمل التابع للمجلس المعني بالقمة العالمية لمجتمع المعلومات وأهداف التنمية المستدامة (CWG-WSIS&SDG)

	الغرض
[bookmark: _Hlk166581380]يلخص هذا التقرير النتائج الرئيسية للاجتماعين التاسع والثلاثين والأربعين لفريق العمل التابع للمجلس المعني بالقمة العالمية لمجتمع المعلومات وأهداف التنمية المستدامة (CWG-WSIS&SDG)، اللذين عُقدا وفقاً للقرار 140 (المراجَع في بوخارست، 2022) لمؤتمر المندوبين المفوضين وقراري المجلس 1332 (المعدّل في 2023) و1334 (المعدّل في 2023).
الإجراء المطلوب من المجلس
يدعى المجلس إلى العلم بهذا التقرير.
روابط ذات صلة بالخطة الاستراتيجية
منصات جامعة؛ الشراكات والتعاون الدولي.
الآثار المالية
ضمن الميزانية المخصصة لفترة السنتين 2024-2025.
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
المراجع
[bookmark: lt_pId020]قرارات الجمعية العامة للأمم المتحدة A/RES/70/125، A/RES/70/1، A/RES/77/150، A/71/212، A/70/299، A/70/684، A/RES/73/218؛ وقرار المجلس الاقتصادي والاجتماعي للأمم المتحدة (ECOSOC) E/RES/2023/3؛ القرارات 140 (المراجَع في بوخارست، 2022) و172 (المراجَع في غوادالاخارا، 2010) و71 (المراجَع في بوخارست، 2022) لمؤتمر المندوبين المفوضين؛ وقرارا المجلس 1332 (المعدَّل في 2023) و1334 (المعَّدل في 2023)؛ والقرار 30 (المراجَع في كيغالي، 2022) للمؤتمر العالمي لتنمية الاتصالات؛ والقرار 75 (المراجَع في جنيف، 2022) للجمعية العالمية لتقييس الاتصالات؛ والقرار 2-61 (المعدَّل في 2019) للمؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية؛ وبيان القمة العالمية لمجتمع المعلومات WSIS+10 بشأن تنفيذ نتائج القمة العالمية لمجتمع المعلومات؛ ورؤية القمة العالمية لمجتمع المعلومات WSIS+10 فيما يتعلق بالقمة بعد عام 2015؛ والمراجَعة النهائية المستهدفة للقمة العالمية لمجتمع المعلومات؛ وتقرير القمة العالمية لمجتمع المعلومات WSIS+10؛ مساهمة الاتحاد لمدة عشر سنوات في تنفيذ ومتابعة القمة العالمية لمجتمع المعلومات 2005-2014؛ والتقرير عن نتائج اجتماعات فريق العمل المعني بالقمة العالمية لمجتمع المعلومات وأهداف التنمية المستدامة التي عُقدت منذ مؤتمر المندوبين المفوضين لعام 2018؛ والتقرير عن نتائج اجتماعات فريق العمل المعني بالقمة العالمية لمجتمع المعلومات وأهداف التنمية المستدامة التي عُقدت منذ دورة المجلس لعام 2021؛ وخارطة طريق لأنشطة الاتحاد للمساعدة في تحقيق خطة التنمية المستدامة لعام 2030؛ والقمة العالمية لمجتمع المعلومات (WSIS) +20: القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عام 2025 - خارطة طريق القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد عشرين عاماً من انعقادها (WSIS+20)؛ ملخص الاجتماع التاسع والثلاثون؛ ملخص الاجتماع الأربعون؛ الموقع الإلكتروني لفريق العمل التابع للمجلس المعني بالقمة العالمية لمجتمع المعلومات وأهداف التنمية المستدامة.


1	مقدمة
[bookmark: lt_pId022][bookmark: lt_pId023]تحتوي هذه الوثيقة على التقرير الموجز عن الاجتماعين اللذين عقدهما فريق العمل التابع للمجلس والمعني بالقمة العالمية لمجتمع المعلومات وأهداف التنمية المستدامة (CWG-WSIS&SDG) ‏منذ دورة المجلس في يوليو ‎2023. وخلال هذه الفترة، ركز عمل الفريق على ما يلي:
[bookmark: lt_pId024] أ )	الأنشطة التي يضطلع بها الاتحاد الدولي للاتصالات في تنفيذ نتائج القمة العالمية لمجتمع المعلومات وخطة التنمية المستدامة لعام 2030
[bookmark: lt_pId025]ب)	عملية الاستعراض الشاملة للقمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد مرور 20 عاماً على انعقادها (WSIS+20) ومساهمة الاتحاد في الاستعراض
[bookmark: lt_pId026]ج)	مواءمة عملية القمة مع خطة 2030 ومساهماتها في عمليات الأمم المتحدة الأخرى
[bookmark: lt_pId027]د )	مساهمة الاتحاد في المنتدى السياسي الرفيع المستوى
[bookmark: lt_pId028]ھ )	مساهمة الاتحاد في الميثاق الرقمي العالمي GDC)) وعلاقته بعملية القمة العالمية لمجتمع المعلومات
[bookmark: lt_pId029]وشهد الاجتماعان حضوراً غفيراً، فعلياً وافتراضياً، (الاجتماع التاسع والثلاثون 140 مشاركاً والاجتماع الأربعون 150 مشاركاً)، لممثلين للدول الأعضاء في الاتحاد وأعضاء القطاعات. ونظر الاجتماعان في 33 وثيقة و10 وثائق معلومات. وتستمر الاجتماعات في إتاحة فرصة للتوصل إلى توافق في الآراء بشأن التقدم المحرز في تنفيذ عملية القمة العالمية لمجتمع المعلومات، مع التأكيد على أهمية الحث على المناقشات الرقمية على الصعيد العالمي، ويدعى الفريق إلى مواصلة معالجة أعماله بانفتاح واحترام والتزام. وقد حظيت المساهمات التي تلقتها الأمانة والدول الأعضاء بالعرفان والتقدير، مع شكر خاص للأمانة ونواب الرئيس.
[bookmark: lt_pId030][bookmark: lt_pId031][bookmark: lt_pId032][bookmark: lt_pId033]2	أنشطة فريق العمل التابع للمجلس والمعني بالقمة العالمية لمجتمع المعلومات وأهداف التنمية المستدامة
[bookmark: lt_pId034]1.2	ناقشت الاجتماعات التحديثات المتعلقة بإجراءات التنفيذ والمتابعة لقرارات وعمليات الاتحاد الدولي للاتصالات والأمم المتحدة (UN)، بما في ذلك قرارات مؤتمر المندوبين المفوضين لعام 2022 (PP-22) والقرارين 1332 و1334 الصادرين عن المجلس، وقرارات الجمعية العامة للأمم المتحدة A/RES/70/125 وA/RES/70/1 وA/RES/77/150 وA/71/212 وA/70/299 وA/70/684 وA/RES/73/218؛ وقرار المجلس الاقتصادي والاجتماعي (ECOSOC) E/RES/2023/3؛
[bookmark: lt_pId035]2.2	وتماشياً مع القرار 1332، عُرض التقرير الشامل الذي أعدته الأمينة العامة عن مساهمة الاتحاد في تنفيذ نتائج القمة العالمية لمجتمع المعلومات، وهو تقرير يلقي نظرة عامة على أنشطة ومشاريع الاتحاد المضطلَع بها لتنفيذ نتائج القمة ولدعم خطة 2030.
[bookmark: lt_pId036][bookmark: _Hlk166073817]3.2	وناقش الاجتماع أيضاً متابعة تقرير الأمين العام للأمم المتحدة وقدم تحديثات إضافية بشأن "جدول أعمالنا المشترك" (CWG-WSIS&SDG-39/2) ونتائج قمة أهداف التنمية المستدامة عام 2023 (CWG-WSIS&SDG-39/4) ومساهمة مجلس الاتحاد، وكذلك مساهمة منتدى القمة العالمية لمجتمع المعلومات في المنتدى السياسي رفيع المستوى المعني بالتنمية المستدامة (HLPF) عام 2023 (CWG-WSIS&SDG-39/3 وCWG-WSIS&SDG-39/14)، والأعمال التحضيرية الجارية لقمة المستقبل عام 2024 (CWG-WSIS&SDG-39/4).
[bookmark: lt_pId037]4.2	وعرض ممثلا مؤتمر الأمم المتحدة للتجارة والتنمية (UNCTAD) ولجنة الأمم المتحدة المعنية بتسخير العلم والتكنولوجيا لأغراض التنمية (UNCSTD) خارطة طريق تسخير العلم والتكنولوجيا لأغراض التنمية (CSTD) لاستعراض القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد مرور 20 عاماً على انعقادها (WSIS+20)، في حين عرض ممثل اليونسكو خارطة طريق اليونسكو الخاصة باستعراض WSIS+20 في عام 2025.
[bookmark: lt_pId038]5.2	ونوقش أيضاً الإعداد لقمة المستقبل عام 2024، بما في ذلك الميثاق الرقمي العالمي GDC))، بمشاركة جهات تسهيل العمليتين اللتين قدمتا الإحاطات الإعلامية (الوثائق الداعمة: CWG-WSIS&SDG-40/INF/4 وCWG‑WSIS&SDG-40/INF/5 وCWG-WSIS&SDG-40/INF/6).
[bookmark: lt_pId039]6.2	وعُرضت خرائط طريق خطوط عمل القمة العالمية لمجتمع المعلومات للاتحاد جيم2 وجيم4 وجيم5 وجيم6، بما يتماشى مع الخطة الاستراتيجية للاتحاد للفترة 2024-2027، وستتاح التحديثات في الاجتماع المقبل للفريق CWG‑WSIS&SDG.
[bookmark: lt_pId040]7.2	واستعرضت الاجتماعات نتائج الأنشطة السنوية التي تساهم في منتدى القمة العالمية لمجتمع المعلومات وتقييم القمة العالمية لمجتمع المعلومات وجوائز القمة العالمية لمجتمع المعلومات، بما يتماشى تماماً مع أهداف التنمية المستدامة (مصفوفة القمة العالمية لمجتمع المعلومات - أهداف التنمية المستدامة التي وضعتها وكالات الأمم المتحدة).
[bookmark: lt_pId041][bookmark: _Hlk166543405]8.2	وعُرضت مساهمة الاتحاد الدولي للاتصالات في الشراكة بشأن قياس تكنولوجيا المعلومات والاتصالات من أجل التنمية وسُلط الضوء على أهميتها في إنتاج إحصاءات تكنولوجيا المعلومات والاتصالات عالية الجودة في الوقت المناسب والاستفادة من الفوائد المحتملة لاستخدام البيانات الضخمة في الإحصاءات الرسمية والحاجة الملحة لتحديد مؤشرات المتابعة لقياس التقدم المحرز في تحقيق الأهداف الإنمائية، بما في ذلك الميثاق الرقمي العالمي.
[bookmark: lt_pId042]9.2	وعُرضت أعمال فريق الأمم المتحدة المعني بمجتمع المعلومات UNGIS)) للفترة 2023-2024 وسُلط الضوء على مساهمات الاتحاد في فريق الأمم المتحدة المعني بمجتمع المعلومات.
[bookmark: lt_pId043]10.2	وفيما يتعلق بالأنشطة التحضيرية للاستعراض الشامل بشأن تنفيذ نتائج القمة العالمية لمجتمع المعلومات: القمة العالمية لمجتمع المعلومات لما بعد عام 2025، في حين أقر الفريق بأن القمة العالمية لمجتمع المعلومات عملية متعددة أصحاب المصلحة صمدت أمام اختبار الزمن، يُتوقع أن توفر عملية استعراض القمة WSIS+20 إطاراً إرشادياً لجميع أصحاب المصلحة من أجل التعامل مع الفرص والتحديات التي يطرحها المشهد الرقمي الحالي، وبالنظر إلى الأهداف الاستراتيجية للاتحاد، أي التوصيلية الشاملة والتحول الرقمي المستدام، تسلط النقاط التالية الضوء على أنشطة الفريق:
[bookmark: lt_pId044][bookmark: _Hlk166570054]1.10.2	استهل فريق العمل التابع للمجلس والمعني بالقمة العالمية لمجتمع المعلومات وأهداف التنمية المستدامة () المناقشات بشأن دور الاتحاد في عملية استعراض القمة WSIS+20 والأعمال التحضيرية لها. وقد عُرض تقرير الأمين العام الذي يوضح بالتفصيل دور الاتحاد في عملية استعراض القمة WSIS+20 ("القمة العالمية لمجتمع المعلومات + 20: القمة بعد عام 2025 – خارطة طريق القمة العالمية لمجتمع المعلومات بعد 20 عاماً من انعقادها") وقد أحيط علمٌ به في مؤتمر المندوبين المفوضين (بوخارست، 2022). وعُقدت عدة جلسات بشأن عملية استعراض القمة WSIS+20 في منتدى القمة العالمية في عامي 2022 و2023، بمشاركة جميع أصحاب المصلحة. وتناولت المناقشات أمثلة لنماذج التقارير التي يمكن أن يستعملها ميسرو مسارات عمل القمة العالمية لمجتمع المعلومات والمجتمع المدني والبلدان. والدول الأعضاء مدعوة لاتخاذ الإجراءات اللازمة للتحضير للاستعراض الشامل للقمة العالمية لمجتمع المعلومات.
[bookmark: lt_pId045][bookmark: lt_pId046][bookmark: lt_pId047][bookmark: lt_pId048][bookmark: lt_pId049]2.10.2	واستُعرضت ونوقشت الأعمال التحضيرية لحدث منتدى WSIS+20 رفيع المستوى، في حين اعتُرف بالحدث كمنصة لاستعراض القمة WSIS+20 ستمكن من إجراء مناقشات بين أصحاب المصلحة المتعددين بشأن التقدم المحرز في تنفيذ نتائج القمة في إطار اختصاصات الوكالات المشاركة، وكفرصة لتقييم الإنجازات التي تحققت في السنوات العشرين الماضية استناداً إلى تقارير من أصحاب المصلحة في القمة العالمية لمجتمع المعلومات، بما في ذلك البلدان وجهات تيسير خطوط العمل وغيرها.
[bookmark: lt_pId050]3.10.2	وقد أعرب الفريق عن تقديره لمساهمات الاتحاد في عمليات الإدارة الرقمية العالمية، مثل الميثاق الرقمي العالمي (GDC) وخطة عام 2030، لضمان التآزر والاتساق في جميع مراحل عملية استعراض القمة WSIS+20.
[bookmark: lt_pId051][bookmark: lt_pId052][bookmark: lt_pId053][bookmark: lt_pId054]11.2	واستُعرضت وقُدرت مساهمات الاتحاد في أنشطة المواءمة بين القمة وعمليات الأمم المتحدة الأخرى وأحداثها، بما في ذلك الحدث الجانبي لفريق الأمم المتحدة المعني بمجتمع المعلومات/القمة العالمية لمجتمع المعلومات (UNGIS/WSIS) تحت شعار "تعاون القمة العالمية لمجتمع المعلومات لتسريع التقدم في تحقيق أهداف التنمية المستدامة" في منتدى الشراكة للمجلس الاقتصادي والاجتماعي (ECOSOC) عام 2023. وفي الدورة الحادية والستين للجنة التنمية الاجتماعية (CSocD61)، فعُقدت جلسات خاصة عن "تكنولوجيا المعلومات والاتصالات (ICT) وكبار السن: شيخوخة صحية في عالم رقمي" وعن "تكنولوجيا المعلومات والاتصالات (ICT) وإمكانية النفاذ: نحو بناء مجتمعات رقمية شاملة". وخلال مؤتمر الأمم المتحدة الخامس المعني بأقل البلدان نمواً (LDC5)، نُظم حدث جانبي للقمة العالمية لمجتمع المعلومات/فريق الأمم المتحدة المعني بمجتمع المعلومات بشأن "تكنولوجيا المعلومات والاتصالات لتسريع تحقيق أهداف التنمية المستدامة (SDG) في أقل البلدان نمواً (LDC) – من الإمكانيات إلى الازدهار". وأقيم حدث جانبي عن موجهي اتجاهات الجنسين للقمة العالمية لمجتمع المعلومات بشأن "تكنولوجيا المعلومات والاتصالات لإشراك الجنسين" في الدورة السابعة والستين للجنة بشأن وضع المرأة.
[bookmark: lt_pId055][bookmark: _Hlk164764779]12.2	تماشياً مع القرار 1332 (دورة المجلس لعام 2011 ، وتعديله الأخير في دورة المجلس لعام 2019)، ومع مراعاة الولاية العامة للاتحاد ودوره بصفته وكالة الأمم المتحدة المتخصصة في مجال تكنولوجيا المعلومات والاتصالات، عُرضت خارطة الطريق لأنشطة الاتحاد للمساعدة في تحقيق خطة التنمية المستدامة لعام 2030 بما في ذلك سلسلة الإجراءات التي نُفذت وفقاً لتوجيهات خارطة الطريق وأعضاء فريق العمل التابع للمجلس.
[bookmark: lt_pId056]13.2	وبعد أن نوقشت عروض أنشطة الاتحاد الرامية لتنفيذ خطة عام 2030 (خطة التوصيل لعام 2030) كما ترد أيضاً في الإطار الاستراتيجي المحدد في الخطة الاستراتيجية للاتحاد للفترة 2024-2027، سلط الفريق الضوء على أهمية تحقيق الاتحاد لمهمته ودوره في تسهيل التقدم نحو تنفيذ خطوط عمل القمة العالمية لمجتمع المعلومات وخطة عام 2030.
[bookmark: lt_pId057]14.2	ونوقشت وقُدرت مشاركة الاتحاد في المنتدى السياسي رفيع المستوى المعني بالتنمية المستدامة (HLPF) التي عُقدت تحت رعاية المجلس الاقتصادي والاجتماعي (ECOSOC) وفي مؤتمرات القمة المعنية بأهداف التنمية المستدامة التي تعقد كل أربع سنوات تحت رعاية الجمعية العامة. والمدخلات من مجلس الاتحاد في المنتديات السياسية رفيعة المستوى متاحة على الموقع الإلكتروني للفريق CWG‑WSIS&SDG والموقع الإلكتروني للمنتدى السياسي رفيع المستوى للأمم المتحدة المعني بالتنمية المستدامة (HLPF).
[bookmark: lt_pId059]3	وقد نظر الفريق في جميع المساهمات التي أحيلت إلى اجتماعاته وناقشها معرباً عن تقديره لتلقيها، وقدم توصيات بشأن ما يلي:
[bookmark: lt_pId060]1.3	طلب الفريق من الأمانة أن تقوم بتحديث خرائط طريق الاتحاد جيم2 وجيم4 وجيم5 وجيم6 (2023) مع جميع خطوط عمل القمة العالمية لمجتمع المعلومات، التي يقوم فيها الاتحاد بدور الميسر الرئيسي، وأن تعرضها على الفريق CWG-WSIS&SDG المقبل.
[bookmark: lt_pId061]2.3	يدعى الأعضاء وجميع أصحاب المصلحة إلى المساهمة في الحدث رفيع المستوى لمنتدى WSIS+20 وفي دعواته لاتخاذ إجراءات، وإلى المشاركة في الحدث المقرر عقده في الفترة 27-31 مايو في مركز جنيف الدولي للمؤتمرات ومقر الاتحاد في جنيف.
[bookmark: lt_pId062]3.3	وستُعرض معلومات أوفى عن منتدى القمة العالمية لمجتمع المعلومات لعام 2025 في دورة المجلس لعام 2024.
[bookmark: lt_pId063][bookmark: lt_pId064]4.3	دُعي الأعضاء وجميع أصحاب المصلحة في القمة العالمية لمجتمع المعلومات إلى المساهمة في الصندوق الاستئماني للقمة والاطّلاع على باقات الشراكات في الحدث رفيع المستوى لمنتدى WSIS+20 التي عرضتها الأمانة. وأعرب الفريق عن تقديره للصندوق الاستئماني للقمة العالمية لمجتمع المعلومات الذي أعلن عنه في إطار الشركاء لعام 2024.
[bookmark: lt_pId065]5.3	ويشجَّع الأعضاء وجميع أصحاب المصلحة على المساهمة بنشاط في تقييم القمة العالمية لمجتمع المعلومات، وتدعو جوائز القمة العالمية لمجتمع المعلومات إلى العمل وأنشطة الدعم، بما في ذلك الجوائز الخاصة للقمة العالمية لمجتمع المعلومات.
[bookmark: lt_pId066]6.3	وأعرب الفريق عن تقديره للتحديثات بشأن أنشطة لفريق الأمم المتحدة المعني بمجتمع المعلومات (UNGIS) ومساهماته في عمليات الأمم المتحدة الأخرى، مسلطاً الضوء على أهمية التكنولوجيا الرقمية في تسريع تحقيق أهداف التنمية المستدامة، والدور القيادي للاتحاد في هذه العملية.
[bookmark: lt_pId067]7.3	وشجع الفريق الأمانة على مواصلة التعاون مع جميع وكالات الأمم المتحدة، بما في ذلك المؤتمر العالمي لتنمية الاتصالات وقمة المناقشات المقبلة.
[bookmark: lt_pId068]8.3	طُلب من الأمانة مواصلة العمل مع الميثاق الرقمي العالمي (GDC) وقمة المستقبل، سعياً لتحقيق المواءَمة حسنة التنسيق والتكامل بين الميثاق الرقمي العالمي ونتائج القمة العالمية لمجتمع المعلومات.
[bookmark: lt_pId069]9.3	وشجع الفريق المكاتب الإقليمية للاتحاد على مواصلة تسهيل مشاركة الدول الأعضاء وانخراطها في الأنشطة والمشاريع الإقليمية، ولا سيما في تنفيذ نتائج القمة العالمية لمجتمع المعلومات على الصعيد الإقليمي وتخطيط اجتماعات استعراض القمة بعد مرور 20 عاماً على انعقادها (WSIS+20).
[bookmark: lt_pId070]10.3	ودعي الأعضاء إلى المشاركة في الأحداث الإقليمية التي ينظمها الاتحاد والمنظمات الإقليمية بشأن القمة العالمية لمجتمع المعلومات وأهداف التنمية المستدامة.
[bookmark: lt_pId071]11.3	ودعي الأعضاء إلى المشاركة بنشاط في الاحتفال بموضوع اليوم العالمي للاتصالات ومجتمع المعلومات عام 2024 بشأن الابتكار الرقمي من أجل التنمية المستدامة والمؤتمر العالمي للاتصالات ومجتمع المعلومات عام 2025 بشأن المساواة بين الجنسين في التحول الرقمي.
[bookmark: lt_pId072]12.3	وأخذ الفريق علماً بالأنشطة المعروضة في خارطة الطريق لأنشطة الاتحاد للمساعدة في تحقيق خطة التنمية المستدامة لعام 2030، وأعرب عن تطلعه إلى تلقي وثيقة خارطة الطريق للاجتماع المقبل لفريق العمل التابع للمجلس والمعني بالقمة العالمية لمجتمع المعلومات وأهداف التنمية المستدامة (CWG-WSIS&SDG).
[bookmark: lt_pId073]13.3	واستعداداً للاستعراض الشامل لتنفيذ نتائج القمة العالمية لمجتمع المعلومات: القمة العالمية لمجتمع المعلومات ما بعد 2025، ووفقاً للقرار 1334 (المعدل في 2023)، اتفق الفريق CWG-WSIS&SDG على ما يلي:
[bookmark: lt_pId074]14.3	دعوة الأمانة إلى تقديم مشروع تقرير أولي إلى دورة المجلس لعام 2024 بشأن مساهمة الاتحاد في تنفيذ نتائج القمة العالمية لمجتمع المعلومات ومتابعته ودوره في تحقيق أهداف التنمية المستدامة (2015-2025) لتقديمه إلى لجنة الأمم المتحدة المعنية بتسخير العلم والتكنولوجيا لأغراض التنمية (CSTD) في دورتها لعام 2025 وإلى الجمعية العامة للأمم المتحدة (يشار إليه فيما يلي بتقرير مساهمة الاتحاد في القمة WSIS+20).
[bookmark: lt_pId075]15.3	دعوة المجلس في دورته لعام 2024، بعد النظر في المشروع الأول للتقرير عن مساهمة الاتحاد في القمة WSIS+20، بسبب القيود الزمنية المتعلقة بتسلسل دورة لجنة تسخير العلم والتكنولوجيا لأغراض التنمية لعام 2025 ودورة المجلس لعام 2025 وتوقع تنفيذ أنشطة الاتحاد ذات الصلة بعد دورة المجلس لعام 2024، لتكليف الفريق CWG-WSIS&SDG بما يلي:
[bookmark: lt_pId076]1.15.3	أن ينظر في تقرير مساهمة الاتحاد في الحدث WSIS+20 وأن يتفق عليه لتقديمه ثانية إلى دورة لجنة CSTD لعام 2025 والجمعية العامة للأمم المتحدة؛
[bookmark: lt_pId077]2.15.3	أن يقدم تقريراً إلى المجلس في دورته لعام 2025 وفقاً لذلك.
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