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	Ginebra, 14 de octubre de 2002

	Ref:

Tel:
Fax:
	Addéndum 1 a la
Carta Colectiva TSB 5/2
+41 22 730 5887
+41 22 730 5853
	-
A las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión, a los Miembros del Sector UIT‑T y a los Asociados del UIT-T que participan en los trabajos de la Comisión de Estudio 2

	Correo-e:
	tsbsg2@itu.int
	


	Asunto:
	Reunión de la Comisión de Estudio 2 y sus Grupos de Trabajo
Ginebra, 26 de noviembre al 6 de diciembre de 2002


Muy señora mía/Muy señor mío:

1
Conforme a lo anunciado en la Carta Colectiva TSB 5/2, se adjunta como anexo 1 el proyecto de calendario para la próxima reunión. Me permito recordarle que el Grupo de Trabajo 2/2 se reunirá del 26 al 29 de noviembre de 2002, mientras que los Grupos de Trabajo 1 y 3/2, y la Comisión de Estudio 2 (CE 2), se reunirán durante la semana del 2 al 6 de diciembre de 2002 ambos inclusive.
2
El anexo 2 es un documento informativo sobre la presentación del TeleManagement Forum organizada el martes 26 de noviembre de 2002 para los participantes en la reunión del GT 2/2. Como ya se dijo en la Carta Colectiva, se pondrá a disposición de los asistentes a la reunión de la CE 2 una grabación Web de la sesión la semana siguiente.

Atentamente,

H. Zhao
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones

Anexos: 2
ANEXO 1

(al Addéndum 1 a la Carta Colectiva TSB 5/2)

Reunión de la CE2, 26 de noviembre – 6 de diciembre de 2002

Proyecto de calendario de reuniones
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	Miérc. 04.12
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	Sesión con interpretación simultánea


ANEXO 2

(al Addéndum 1 a la Carta Colectiva TSB 5/2)

Presentación del TeleManagement Forum ( NGOSS y eTOM
26 de noviembre de 2002

Breve introducción al TeleManagement Forum

El TeleManagent Forum (TM Forum) es una organización internacional sin ánimo de lucro que asume la función de referencia y proporciona directrices estratégicas y soluciones prácticas para mejorar la gestión y la explotación de los servicios de información y de comunicaciones. La constituyen empresas de todos los sectores, y ya tiene más de 340 empresas miembros: operadores establecidos y nuevos, fabricantes de equipos de informática y redes, proveedores de soluciones de software y clientes de los servicios de comunicación. El TM Forum ha apoyado durante más de 13 años a la industria de los servicios de información y comunicaciones (ICS, information and communications services). El TM Forum tiene acuerdos de colaboración con todas las organizaciones industriales y de normalización importantes.

Desde 1988, el TeleManagement Forum ofrece soluciones satisfactorias para muchos problemas prácticos de negocios y tecnológicos, que resultan de la desreglamentación de las telecomunicaciones en el mundo y del crecimiento de los servicios basados en el IP. El TM Forum, organización que trabaja por la excelencia en la gestión de los servicios de comunicaciones y de información, y para resolver problemas urgentes de integración de los sistemas de soporte operacional (OSS), colabora con sus empresas miembro para identificar, crear, desarrollar e implementar soluciones prácticas que automaticen y faciliten las operaciones de información y comunicación. En el foro, las grandes empresas resuelven los problemas de interfuncionamiento y automatización de procesos, que no podrían tratar por su propia cuenta de una manera tan rentable y coherente. 

Todas las actividades del TM Forum se orientan a facilitar la búsqueda de soluciones comunes para las necesidades de funcionamiento más urgentes de la industria de servicios de información y comunicaciones.

Conferencista: Mike Kelly, Director Técnico, TeleManagement Forum

Mike Kelly dirige el área técnica del TeleManagement Forum, que incluye el programa para la nueva generación de los sistemas de soporte operacional (NGOSS, new generation operating support systems). Una prioridad de su trabajo es el nuevo plan de funcionamiento de las telecomunicaciones eTOM (enhanced Telecom. Operations Map), para ofrecer unas directrices de explotación a la industria.

Mike trabaja en la industria de las telecomunicaciones desde hace más de 25 años, en el diseño de sistemas y software, comercialización y gestión de producto. También trabajó durante dos años en la década de los 80 como asesor del Director Científico de la Oficina del Ejecutivo especializada en políticas de telecomunicaciones y tecnologías de la información. Antes de asumir este cargo en TM Forum a principios de este año, Mike trabajó para Nortel Networks desde la compra de STC en el Reino Unido a comienzos de los años 90. Coordinaba las actividades europeas sobre normas y estrategias de gestión de redes y servicios, en el contexto de sistemas de banda ancha, y también se desempeñó como arquitecto de sistemas en esta área.

Como parte de su trabajo, colaboró con el TM Forum desde los primeros días, cuando era el OSI/NM Forum. Su trabajo con el TMF/NMF incluye la elaboración de especificaciones de objeto gestionado y su utilización en Conjuntos; registro y análisis de requisitos en el marco de la iniciativa SMART, y participación en la elaboración de un plan de funcionamiento de las Telecomunicaciones, que fue la base del actual programa eTOM. Actualmente se encarga de la gestión del programa eTOM y de integrar los procesos comerciales desde esta área con los sistemas desarrollados mediante la metodología y la arquitectura del programa NGOSS del TM Forum.

Esbozo de la presentación

1
¿Quiénes constituyen el TMF?
El trabajo con la industria
Temas específicos de interés
Los principales Programas de trabajo

2
La Industria en evolución:
Los sistemas conocidos no están a la altura de las nuevas condiciones de funcionamiento
Es el momento de un cambio radical

3
Iniciativa NGOSS:
¿Qué es NGOSS?
Está inspirada en un abanico de ideas
NGOSS - Elementos clave
La nueva generación de OSS
Alcance del programa NGOSS
Principales conceptos de NGOSS
Metodología NGOSS
NGOSS - El marco conceptual
NGOSS - eTOM
eTOM - Situación de la industria
Situación de la industria para los NGOSS
Evolución del plan eTOM
NGOSS - SIM
SIM - Estado del sistema
SIM Nivel 1
NGOSS - Comportamiento e información
Actividades condicionadas por el comportamiento y la información
NGOSS - Soluciones de prueba
Programa catalizador - Un laboratorio de pruebas para NGOSS
NGOSS - Conformidad
Conformidad de NGOSS
Situación actual
Resumen de actividades de NGOSS
¿Quién avala el NGOSS?
Conclusiones
NGOSS - Ventajas para todos

4
eTOM - Visión comercial
Breve reseña histórica de eTOM
eTOM: Nuevo plan de funcionamiento de las telecomunicaciones (enhanced Telecom Operations Map)
La zona de explotación
La zona de estrategia, infraestructura y producto
La jerarquía de gestión de la empresa
eTOM - Procesos de nivel 2
Actividades en curso sobre eTOM
Realización: Un ejemplo
Interacciones de proceso general
Interacciones de procesos de nivel 2
Flujos de proceso de nivel 2
Flujos particulares de proceso de nivel 3
Procesos particulares
¿Y después?

5
Conclusiones
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