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	Ginebra, 19 de octubre de 2001

	Ref:
	Addéndum 1 a
la Carta Colectiva TSB 2/TSAG

	

	Tel:
	+41 22 730 5989
	

	Fax:

Correo-e:
	+41 22 730 5853

saburo.tanaka@itu.int
	-
A las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión, a los Miembros del Sector UIT-T y a los Asociados del UIT-T que participan en los trabajos del GANT

-
Al Secretario General de la UIT

-
Al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones

-
Al Director de la Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones


	Asunto:
	Reunión del Grupo Asesor de Normalización 
de las Telecomunicaciones (GANT)
Ginebra, 26-30 de noviembre de 2001


Muy señora mía/Muy señor mío:

Tengo el placer de informarle que en la Sede de la UIT se instalará un sistema LAN inalámbrico que estará disponible a los participantes de la próxima reunión del GANT (Ginebra, 26‑30 de noviembre de 2001).

En el anexo 1 se adjunta un documento técnico preparado por el Departamento de Servicios de Información de la UIT donde figuran explicaciones detalladas de las prestaciones proporcionadas, la disponibilidad de tarjetas inalámbricas y la configuración requerida.

Con este motivo le saluda atentamente,

H. Zhao

Director de la Oficina de Normalización 
de las Telecomunicaciones

Anexo: 1
ANEXO 1

(al Addéndum 1 de la Carta Colectiva TSB 2/TSAG)

Acceso a las prestaciones inalámbricas de la UIT

La UIT ha instalado una red inalámbrica 802.11b en sus principales salas de conferencia (en la Torre: salas A, B, C, salle des pas perdus; en Montbrillant: salas H, K, L, M y espacio del segundo piso) con puntos de acceso de 11 Mbit/s 2,4 GHz. Los delegados se pueden conectar a esta red inalámbrica utilizando su ordenador portátil con una tarjeta inalámbrica. Si bien se puede utilizar cualquier tarjeta inalámbrica certificada Wi‑Fi, recomendamos la utilización de tarjetas de 128 bits de encripción de vendedores conocidos para que los problemas y la reparación de averías se reduzcan al mínimo.

Durante la primera fase, la red inalámbrica LAN de la UIT constituye una facilidad de baja capacidad que tiene por objeto proporcionar cobertura, pero en el futuro nuestra intención es instalar una red de mayor capacidad.

Compra de tarjetas inalámbricas

Si usted adquiere su propia tarjeta, asegúrese que ésta sea compatible con "tarjetas inalámbricas 802.11b compatibles Wi‑Fi con encripción de 128 bits" (si bien, por el momento, la encripción es opcional en la UIT, podría ser obligatoria en el futuro y muchas de ellas presentan esta facilidad). En la librería de la UIT se dispone de una cantidad limitada de tarjetas de red inalámbricas al precio aproximado de 350 CHF por carta del tipo sin retorno.

El personal de IBM del edificio IBM Suiza sito en 48, Av. Giuseppe-Motta, Ginebra, le prestará toda la ayuda necesaria.

¿Desea adquirir tarjetas inalámbricas de la UIT?:

Sí
(
Sírvase enviar su respuesta antes del 15 de noviembre de 2001 a sales@itu.int.

No
(
Parámetros de configuración de la red inalámbrica de la UIT

Para instalar la tarjeta de la red inalámbrica, podrá necesitar ejecutar el procedimiento de entrada con privilegio del administrador dependiendo del sistema de operación y de la tarjeta adquirida. Se dan algunas indicaciones para configurar su ordenador portátil para que funcione con la red inalámbrica de la UIT:

1)
Fije su identificador SSID en "ITUdelg".

2)
Encripción WEP: no. La encripción WEP no se utiliza por el momento en la UIT.

3)
Modo de operación: infraestructura (no Ad‑Hoc).

4)
Habilite el DHCP para el cliente de modo que usted pueda obtener automáticamente la dirección IP y otros parámetros de red.

Sírvase consultar las instrucciones de instalación suministradas con su tarjeta para obtener detalles de instalación.

Puntos de acceso que no son de la UIT

En razón de que los canales inalámbricos que no están correctamente planificados pueden interferir a otros canales, se prohíbe la utilización de puntos de acceso que no pertenecen a la UIT. Si usted tiene puntos de acceso personales, sírvase no utilizarlos en las instalaciones de la UIT.
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