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Ginebra, el 27 de marzo de 2001

	Ref:
	Circular TSB 33
COM 12/JKK

	
	

	Tel:
	+41 22 730 5780

	Fax:
	+41 22 730 5853

	Correo-e:
	tsbsg12@itu.int





	- A las Administraciones de los Estados

  Miembros de la Unión

Copia:
- A los Miembros del Sector UIT-T;

- A los Asociados del UIT-T;

- Al Presidente y a los Vicepresidentes

  de la Comisión de Estudio 12;

- Al Director de la Oficina de Desarrollo

  de las Telecomunicaciones;
- Al Director de la Oficina de
  Radiocomunicaciones.


	Asunto:

	Aprobación de 4 Cuestiones nuevas y 
de una Cuestión revisada 


Muy señora mía/Muy señor mío:

1.  A petición del Presidente de la Comisión de Estudio 12, Calidad de transmisión de extremo a extremo de redes y terminales, tengo el honor de informarle que, de conformidad con las disposiciones de la Resolución 1, Sección 7, § 7.3.2, de la AMNT (Montreal, 2000), los Estados Miembros y los Miembros del Sector presentes en la última reunión de dicha Comisión que tuvo lugar en Ginebra del 19 al 23 de febrero de 2001, acordaron por consenso aprobar la (las) Cuestión(es) siguientes:

Cuestión 9/12

Medición objetiva de la calidad vocal cuando se utilizan procesos no lineales y que varían con el tiempo (véase el Anexo 1)
Cuestión 13/12
Requisitos de calidad de servicio/calidad de funcionamiento de los multimedios (véase el Anexo 2)
Cuestión 14/12
Efectos del interfuncionamiento entre múltiples dominios IP en la calidad de transmisión de VoIP y los servicios en banda vocal (véase el Anexe 3)

Cuestión 15/12
Coordinación de la QoS y del funcionamiento (véase el Anexo 4)

Cuestión 16/12
Evaluación no perturbadora en servicio de la calidad de transmisión de la voz (véase el Anexo 5)
2.  Quedan por tanto aprobadas las Cuestiones 9/12, 13/12, 14/12, 15/12 y 16/12.
3.  Se supone que las Recomendaciones resultantes se someterán al proceso de aprobación alternativo (AAP).

Le saluda muy atentamente,



H. Zhao
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones

Anexos : 5

ANEXO 1
(a la Circular TSB 33)

Enunciado revisado de la Cuestión 9/12
(Periodo de estudios 2001-2004)

Cuestión 9/12 - Medición objetiva de la calidad vocal cuando se utilizan procesos no lineales y que varían con el tiempo


(Continuación de partes de la Cuestión 13/12 estudiada en 1997-2000)

Tipo de Cuestión

Con fines prácticos y orientada a la elaboración de Recomendaciones UIT-T nuevas y revisadas.

Antecedentes

Durante los anteriores periodos de estudio se estudiaron varios métodos para la evaluación objetiva de los procesos no lineales y que varían con el tiempo. Esto llevó a un acuerdo sobre la utilización de un método único basado en la medición de calidad vocal perceptual (PSQM, Perceptual Speech Quality Measure), que figura en la Recomendación P.861. En dicha Recomendación se especifica una medición de prueba objetiva para los codificadores de banda telefónica (300 ‑ 3 400 Hz) en condiciones variables de transcodificación, niveles de entrada de la señal vocal en el códec, participantes, idiomas y velocidades binarias.

Como se consideró que la Recomendación P.861 tenía ciertos límites en determinadas esferas de aplicación, se elaboró una versión mejorada de dicha Recomendación a finales del Periodo de Estudios 1997‑2000, donde se contempla una mayor variedad de condiciones de utilización de los teléfonos en las que se necesitan métodos de evaluación objetiva de la calidad vocal más fiables y resistentes. La evaluación de esta nueva Recomendación se concluyó en 2000. Se determinó como Recomendación UIT-T P.862 y sustituirá a la Recomendación P.861 a principios de 2001.

Aunque podría considerarse que la Recomendación P.862 abarca una gama mucho mayor de condiciones de transmisión vocal que la Recomendación P.861, se limita aún a evaluar la calidad vocal de los microteléfonos de banda estrecha extremo a extremo. Se prevé que, en un futuro cercano, será imprescindible contar con métodos de evaluación de la calidad objetiva de señales vocales en escenarios de transmisión complejos, en especial en los sistemas de telecomunicación con tecnologías modernas de transmisión y nuevos tipos de terminales.

Texto de la Cuestión

Teniendo en cuenta la necesidad de mediciones objetivas aplicables a sistemas de telecomunicación con modernas tecnologías de transmisión y nuevos tipos de terminales en una mayor variedad de condiciones:

1)
¿Es posible mejorar la Recomendación P.862 para que se aplique en una mayor variedad de condiciones? Algunas de estas condiciones son las siguientes:

–
señales de banda ancha;

–
factores de dependencia respecto de los participantes;

–
efectos del procesamiento no lineal en los compensadores de eco.

2)
¿Cómo puede ampliarse la Recomendación P.862 a escenarios de transmisión boca oído comprendidos los terminales modernos para aplicaciones móviles y/o manos libres?

3)
¿Cómo pueden combinarse métodos de evaluación de la calidad vocal basados en factores psicoacústicos, como los de la Recomendación P.862, con métodos de medición analíticos para determinados parámetros de la señal?

4)
¿Cómo pueden mejorarse métodos de evaluación de la calidad vocal basados en factores psicoacústicos, como los de la Recomendación P.862, utilizando datos adicionales obtenidos a partir de protocolos de transmisión o de señalización de la red?

5)
¿Cómo puede orientarse a los usuarios de métodos de evaluación de la calidad vocal, como los indicados en la Recomendación P.862, para que apliquen e interpreten correctamente los resultados obtenidos?

6)
¿Cómo pueden ampliarse los métodos de evaluación de la calidad vocal basados en factores psicoacústicos para tener en cuenta los algoritmos de evaluación objetiva de la calidad vocal de un solo extremo?

Temas de estudio

Los principales temas de estudio son los siguientes:

•
ampliación de los algoritmos de evaluación objetiva de la calidad vocal para aplicarlos a la telefonía de banda ancha;

•
elaboración de algoritmos de evaluación objetiva de la calidad vocal para la "calidad de los participantes";

•
elaboración de algoritmos de evaluación de la calidad vocal de un solo extremo;

•
introducción de mejoras en la Recomendación P.862 conforme a las tecnologías de transmisión vocal en evolución;

•
aplicación de algoritmos de evaluación objetiva de la calidad vocal basados en principios psicoacústicos como los indicados en la Recomendación P.862 a escenarios de transmisión boca‑oído, es decir, con terminales modernos para aplicaciones móviles y/o manos libres;

•
definición de métodos de evaluación de parámetros tales como "calidad de la conversación", "calidad de habla simultánea" con comportamiento de componentes o terminales de red no lineales y que varían con el tiempo;

•
combinación de la información suministrada por la señal vocal y por los flujos de datos (en sistemas de transmisión digital) para el control de calidad/funcionamiento adaptable de servicios, redes y/o terminales;

•
orientación a los usuarios no experimentados de algoritmos de evaluación objetiva de la calidad vocal para que no utilicen de forma incorrecta ni interpreten inadecuadamente los resultados.

Objetivos y calendario

Se prevé que a finales del periodo de estudios se podrán elaborar nuevas Recomendaciones y actualizar las Recomendaciones existentes.

Relación con otras Comisiones de Estudio

Es probable que la mayoría de las actividades relativas a esta Cuestión se lleven a cabo en el seno de la Comisión de Estudio 12 del UIT‑T (por ejemplo, en el Grupo de Expertos sobre la calidad de las señales vocales), aunque es conveniente mantener una estrecha coordinación con las Comisiones de Estudio 2, 9, 15, 16 y SSG del UIT‑T y las Comisiones de Estudio del UIT‑R correspondientes a fin de que las Recomendaciones elaboradas en virtud de esta Cuestión se puedan utilizar eficazmente para estudiar la calidad de funcionamiento de las redes y los terminales, respectivamente, creados por dichos órganos. Además, la coordinación con otras entidades de normalización como, por ejemplo, ETSI TC STQ o ETSI EP TIPHON asegurará que las Recomendaciones elaboradas en virtud de esta Cuestión respondan a las necesidades del usuario.

ANEXO 2
(a la Circular TSB 33)

Enunciado de la nueva Cuestión 13/12
(Periodo de estudios 2001-2004)

Cuestión 13/12: Requisitos de calidad de servicio/calidad de funcionamiento de los multimedios

(Nueva Cuestión)

Tipo de Cuestión

Con fines prácticos y orientada a la elaboración de una o más Recomendaciones UIT-T nuevas.

Antecedentes

Uno de los desafíos más importantes al que se tienen que enfrentar las incipientes redes basadas en IP es el de ofrecer los distintos servicios y aplicaciones con una calidad de servicio (QoS) aceptable. Gran parte de la actividad actual industrial sobre calidad de servicio se centra en proporcionar mecanismos de control de la calidad en redes IP, pero se ha prestado menos atención a definir cuáles habrían de ser los objetivos reales de calidad de funcionamiento. Para definir estos objetivos, se necesita conocer con detalle los requisitos de calidad de funcionamiento de servicios y aplicaciones concretos. Para establecerlos se deben tener en cuenta las necesidades de los usuarios.

Texto de la Cuestión

considerando

que la calidad de servicio/calidad de funcionamiento es un factor fundamental en las redes IP;

que el sector industrial tiene una necesidad urgente de orientación sobre los requisitos de calidad de funcionamiento para una gran variedad de aplicaciones multimedios, en sistemas alámbricos e inalámbricos;

que los requisitos de calidad de funcionamiento de un determinado medio pueden dividirse para dotar a ese medio de cierto grado de diferenciación en cuanto a funcionamiento (véase la Recomendación UIT-T G.109);

que los requisitos para la transmisión vocal han sido o están siendo tratados detalladamente en otras Cuestiones en el seno de la CE12;

que el punto de partida para establecer los requisitos de calidad de funcionamiento debe ser la percepción del usuario;

que la capacidad de establecer los requisitos de calidad de funcionamiento sobre la base de la percepción del usuario es una competencia básica y permanente de la CE12;

que puede haber una diferencia entre los requisitos de calidad de funcionamiento a nivel de usuario/aplicación y los requisitos a nivel de transporte de la red subyacente,

debe estudiarse la siguiente Cuestión:

¿Cuáles son los parámetros de calidad de funcionamiento más importantes y cuáles son sus valores más apropiados para aplicaciones y servicios de los multimedios basados en IP?

Temas de estudio

Identificación de ejemplos de aplicaciones y servicios de los multimedios (interactivos, de transmisión de flujo continuo, de examen rápido, de comercio electrónico, de transferencia de ficheros, etc.) y el medio subyacente asociado (voz, video, imagen fija, texto, datos, etc.).

Definición de los parámetros de calidad de funcionamiento más importantes a nivel de usuario y de aplicación.

Definición de valores aplicables para esos parámetros sobre la base de extremo a extremo, y, cuando sea pertinente, exposición de las variaciones en la calidad de funcionamiento.

Determinación de la forma en que estos requisitos se pueden relacionar con el nivel de transporte de la red subyacente.

Objetivos y calendario

Se prevé que este estudio dará lugar a la elaboración de una o más Recomendaciones UIT-T nuevas.

El plazo estimado para la primera Recomendación es inferior a un periodo de estudios, pero probablemente sea necesario realizar estudios continuos y actualizaciones.

Relación con otras actividades

Con otras Comisiones de Estudio UIT-T:
CE2, CE9, CE13, CE16, SSG

Con otros órganos:



ETSI EP TIPHON, ETSI TC STQ, TIA TR-41, IETF, 





3GPP, 3GPP2

ANEXO 3

(a la Circular TSB 33)

Enunciado de la nueva Cuestión 14/12
(Periodo de estudios 2001-2004)

Cuestión 14/12:
Efectos del interfuncionamiento entre múltiples dominios IP en la calidad de transmisión de VoIP y los servicios en banda vocal


(Nueva Cuestión)

Tipo de Cuestión

Con fines prácticos y orientada a la elaboración de una o más Recomendaciones UIT-T nuevas.

Antecedentes

Se han introducido diversos mecanismos, tales como el RSVP y la MPLS, en las redes IP para poder transmitir voz por Internet y otras aplicaciones. El motivo por el que se utiliza, por ejemplo, la transmisión de voz con MPLS, es aprovechar las nuevas posibilidades que ofrecen las redes, en aquellos dominios IP en los que están disponibles, con miras a mejorar el servicio de transmisión de voz por Internet mediante:

(
el uso de trayectos con conmutación de etiquetas como capacidad portadora de la voz por Internet, ofreciendo de esta forma una calidad de servicio más predecible e incluso limitada;

(
la adopción de un mecanismo de transporte más eficaz para la voz por Internet, posiblemente comprimiendo o suprimiendo las cabeceras;

(
el uso de otras ventajas de la MPLS, por ejemplo, la independencia de la capa 2, integración con el encaminamiento y direccionamiento IP, etc.

Las ventajas de tales mecanismos para la entrega de una calidad satisfactoria en la transmisión de voz de extremo a extremo se pueden entender en un entorno de dominio único con un determinado mecanismo.

En la actualidad es bastante imprevisible, no obstante, el nivel de calidad de la transmisión de la voz a través de una concatenación de múltiples dominios IP, cada uno de ellos con un mecanismo distinto.

La utilización de múltiples islas VoIP (Protocolo de voz por Internet) interfuncionando con la RTPC tradicional será una consecuencia natural de la utilización práctica de la conmutación:

(
Un proveedor de red o de servicio podría desear utilizar el VoIP como sustituto de la RTPC para prestar servicios en banda vocal del tipo RTPC tales como los de voz, facsímil y datos de banda vocal.

(
Un proveedor de red o de servicio podría desear utilizar el VoIP como un nuevo tipo de servicio vocal.

(
Esto conducirá a múltiples islas VoIP dentro de la red de una misma empresa de telecomunicación además de las islas que surgirán debido a las llamadas que se encaminan a través de múltiples operadores.

(
Si la utilización se produce como consecuencia del crecimiento y la obsolescencia, la transición a una solución VoIP completa puede tardar entre 15 y 20 años, tiempo durante el cual que la existencia de múltiples islas será la situación normal.

(
Las soluciones que llevan a la modificación de los requisitos para solucionar los problemas de la calidad de servicio son con toda probabilidad poco rentables.

Es posible evitar la aparición de un número excesivo de islas instalando equipos y planificando el encaminamiento de forma inteligente. Para hacer posible el funcionamiento de este tipo de configuraciones de red será necesario, por tanto, elaborar las Recomendaciones pertinentes.

Texto de la Cuestión

considerando

a)
que las conexiones de telefonía IP pueden utilizar innumerables dominios IP;

b)
que se pueden utilizar en cada uno de esos dominios IP distintos esquemas de señalización, encaminamiento y establecimiento de la prioridad;

c)
que la calidad de transmisión de la voz de extremo a extremo en las conexiones que constan de múltiples dominios IP dependerá mucho del interfuncionamiento de los esquemas de señalización, encaminamiento y establecimiento de la prioridad entre los diferentes dominios IP;

d)
que la generalización del empleo de equipos de voz por Internet puede ser promovida por el crecimiento y la obsolescencia y;

e)
que la transición a una solución VoIP completa puede tardar 15 a 20 años, tiempo durante el cual la situación normal será la existencia de múltiples islas VoIP en la RTPC.

Debería estudiarse la siguiente Cuestión:

(
¿Cuáles son las condiciones de interfuncionamiento entre múltiples dominios IP que se han de cumplir para ofrecer una calidad de funcionamiento en la transmisión vocal de extremo a extremo y en los otros servicios en banda vocal que sea satisfactoria?

Temas de estudio

a)
Los efectos del interfuncionamiento entre múltiples dominios IP en la calidad de la transmisión vocal VoIP;

b)
Los efectos del interfuncionamiento entre múltiples dominios IP en la calidad de la transmisión de los servicios en banda vocal;

c)
Utilización estratégica: ¿Cómo utilizar de forma inteligente los equipos y cómo planificar el encaminamiento para evitar que haya un número excesivo de islas VoIP?

Objetivos y calendario

Se prevé que este estudio dará lugar a la elaboración de una o más Recomendaciones UIT-T nuevas. El plazo estimado es inferior al de un periodo de estudios.

Relación con otras actividades

Con otras Comisiones de Estudio UIT-T: CE2, CE9, CE11, CE13, CE16 (y quizá la 4 y la 15), SSG.
Con otros órganos: ETSI EP TIPHON, ETSI TC STQ, TIA TR‑41, IETF.

anexo 4
(a la Circular tsb 33)

Enunciado de la nueva Cuestión 15/12
(Periodo de estudios 2001 - 2004)

Cuestión 15/12 - Coordinación de la QoS y del funcionamiento

(Nueva Cuestión)

Antecedentes y justificación

El crecimiento generalizado de los servicios basados en IP, y lo rápido que ha sido el paso de una infraestructura de red basada en circuitos a una basada en paquetes, ha planteado un gran número de cuestiones en materia de calidad de servicio y calidad de funcionamiento. En el seno del UIT-T, muchos de los aspectos de la calidad de servicio que se están tratando necesitan una coordinación global. Esta Cuestión es necesaria para facilitar esa coordinación y para asegurar la coherencia entre las distintas Comisiones de Estudio UIT-T, y también entre otros órganos conexos, como el IETF. Esta labor de coordinación global convertirá a la Comisión de Estudio 12 en la Comisión de Estudio Rectora sobre la calidad de servicio.

Temas de estudio

Las actividades de coordinación de la calidad de servicio se centran en:

(
La coordinación de los estudios sobre la calidad de servicio que se llevan a cabo en el seno del UIT-T.

(
La harmonización entre las distintas Recomendaciones y normas que tratan de la calidad de servicio.

(
La coordinación de los temas fundamentales a propósito de la calidad de servicio relacionados con IP en todo el Sector, en cooperación con otros órganos, como el IETF, según corresponda.

Tareas específicas y competencias

(
Desempeño de la función rectora en la coordinación de las actividades relacionadas con la calidad de servicio en el seno del UIT-T (en curso).

(
Coordinación de las distintas actividades de normalización sobre la calidad de servicio y colaboración con otros órganos de normalización (en curso).

(
Publicación de informes y elaboración de Recomendaciones para el GANT y la TSB, según sea necesario.

Relaciones

(
Con todas las Comisiones de Estudio del UIT-T en las que se desarrollan actividades relacionadas con la calidad de servicio.

(
De coordinación con otras organizaciones que tengan actividades relacionadas con la calidad de servicio, como por ejemplo la IETF, el Foro ATM, ETSI, T1, etc.

anexo 5
(a la Circular tsb 33)

Enunciado de la nueva Cuestión 16/12
(Periodo de estudios 2001-2004)

Cuestión 16/12 - Evaluación no perturbadora en servicio de la calidad de transmisión de la voz
(continuación y ampliación de la Cuestión 15/12 estudiada en 1997-2000)

Tipo

Con fines prácticos y orientada a la elaboración de Recomendaciones UIT-T nuevas o revisadas.

Antecedentes

La tecnología de tratamiento de las señales aplicada a ambos sentidos de la transmisión en un trayecto de 4 hilos puede utilizarse para estimar la contribución de una serie de factores que afectan a la calidad de la transmisión en toda la conexión, sin interferir con las señales de la conexión; 

En la Recomendación UIT-T P.561 se pueden encontrar las mediciones del servicio vocal que conviene realizar y en la Recomendación UIT-T P.562 se dan orientaciones para el análisis y la interpretación de los resultados de esas mediciones.

El dispositivo que realiza esas mediciones es conocido como dispositivo de medición en servicio y sin intrusión (INMD).

Por lo que respecta a los sistemas por paquetes (o más generalmente, a los sistemas no lineales), quedan cubiertos, en teoría por los dispositivos de clase D de la Recomendación P.561. Durante el último Periodo de estudios, la parte de la Recomendación P.561 que trata de esos dispositivos se dejó para estudiarla más adelante. La nueva documentación y los resultados del estudio, además de la evolución de las tecnologías de red (incluido el interfuncionamiento entre redes móviles y fijas con conmutación de circuitos y conmutación de paquetes) muestran que ha llegado el momento de pensar en una actualización de las Recomendaciones que tratan sobre los INMD para tener en cuenta los nuevos sistemas, tales como los equipos de red IP.

Los parámetros que se pueden añadir a los parámetros INMD ya existentes incluyen:

(
la distorsión no lineal,

(
parámetros del protocolo de paquetes, tales como la latencia, las fluctuaciones y la pérdida de paquetes.

Texto de la Cuestión

1)
¿Qué cambios y/o mejoras se pueden introducir en las Recomendaciones UIT-T P.561 y P.562 para tener en cuenta las degradaciones producidas por los sistemas no lineales y cómo se pueden realizar mediciones en la capa IP y en otras capas?

2)
¿Qué relación existe entre la reacción subjetiva de los usuarios en las terminales y las mediciones objetivas efectuadas desde el punto en donde está conectado el sistema de evaluación no perturbador?

3)
¿Qué mediciones dan una estimación de la calidad de la transmisión de una conexión incluyendo los efectos acumulados de todas las tecnologías (por ejemplo IP, inalámbrica, ATM, etc.)?

4)
¿Cómo se pueden utilizar esas mediciones para la evaluación, planificación y mantenimiento de la calidad de la transmisión de las redes?

5)
¿Cuál es la relación entre las mediciones no perturbadoras y las mediciones perturbadoras tradicionales?

Objetivos y calendario

Revisión de la Recomendación P.561 antes de 2002 y de la P.562 antes de 2003

Elaboración antes de 2004 de un nuevo proyecto de Recomendación sobre la medición no perturbadora de la calidad vocal, concretamente de los parámetros de audio.

Relación con otras Comisiones de Estudio y Cuestiones

Se debe mantener coordinación con la Comisión de Estudio UIT-T 2 que se ocupa de la calidad de servicio, con la Comisión de Estudio UIT-T 4 que es la responsable del mantenimiento de las redes, y con la Comisión de Estudio UIT-T 13 que es la Comisión de Estudio Rector para los temas del protocolo Internet.

El trabajo con otros órganos de normalización, tales como el ETSI (STQ, TIPHON) o el IETF (IPPM), también puede ser útil para esta nueva Cuestión.

Para los estudios de la Cuestión 16 también se podrán tener en cuenta además los resultados de las Cuestiones 8, 9 (GT 2) y 12 (GT 3) de la CE 12.

____________________
	Place des Nations
	Teléfono 

+41 22 730 51 11
	Télex 421 000 uit ch
	Correo-e:
itumail@itu.int

	CH-1211 Ginebra 20
	Telefax
Gr3:
+41 22 733 72 56
	Telegrama ITU GENEVE
	
www.itu.int

	Suiza
	
Gr4:
+41 22 730 65 00
	
	


ITU-T\COM-T\COM12\CIRC\033S

ITU-T\COM-T\COM12\CIRC\033S


