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	· Aux administrations des Etats Membres de l'Union ;

· Aux Membres du Secteur UIT-T;

· Aux Associés de l'UIT-T

	
	
	Copie :

-
Aux Présidents et Vice-présidents des Commissions d'études de l’UIT-T;

-
Au Directeur du Bureau de développement des télécommunications;

-
Au Directeur du Bureau des
radiocommunications


	Objet:
	Projet de plan opérationnel de l’UIT-T pour les années 2002 et 2003


Madame, Monsieur,

Par sa Résolution 72 (Minneapolis, 1998), la Conférence de plénipotentiaires de l’UIT a chargé le Directeur du TSB d’élaborer des plans de synthèse reflétant la coordination des planifications stratégique, financière et opérationnelle en vue d’un examen annuel par le Conseil.

Pour ce faire, le TSB a préparé un projet de plan opérationnel relatif aux activités du Secteur de normalisation des télécommunications prévues pour les années 2002-2003, précisant pour chaque projet ou activité de l’UIT-T les ressources humaines et financières attribuées, ainsi que le lien avec le Plan stratégique de l’Union pour la période 1999-2003, comme indiqué dans la Résolution 71 (Minnéapolis, 1998).

Ce projet de plan opérationnel de l’UIT-T a été soumis pour adoption à la dernière réunion (Genève, 26-30 novembre 2001) du Groupe consultatif de normalisation des télécommunications, qui a formulé certaines observations. Une nouvelle version de ce projet, élaborée compte tenu de ces observations, est à présent disponible sur le site web de l’UIT-T, à l’adresse suivante : http://www.itu.int/ITU-T/info/op-activities/index.html.

Je suis d’avis qu’il serait également très utile de soumettre plus largement ce plan opérationnel aux Membres de l’UIT-T, pour améliorer la transparence, suivre les progrès accomplis dans la mise en œuvre du programme des activités et fixer les priorités.

J’ai donc l’honneur de vous consulter afin que nous puissions affiner encore notre projet de plan opérationnel. Je vous serais reconnaissant de bien vouloir me faire parvenir avant le 25 janvier 2002 vos commentaires et suggestions sur ce projet, que vous trouverez à l’adresse électronique susmentionnée. Vos remarques seront prises en compte dans une version révisée qu’examinera le Conseil à sa session 2002.

Veuillez agréer Madame, Monsieur, l'assurance de ma considération très distinguée. 

H. Zhao
Directeur du Bureau de la
normalisation des télécommunications
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