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Ginebra, 20 de junio de 2002

	Ref:

Tel.:
Fax:
	Circular TSB 111

COM 9/MN
+41 22 730 6071
+41 22 730 5853
	-
A las Administraciones de los Estados
Miembros de la Unión

	Correo-e:
	masamichi.niiya@itu.int
	Copia:

-
A los Miembros del Sector UIT-T;

-
A los Asociados del UIT‑T;

-
Al Presidente y a los Vicepresidentes de la Comisión de Estudio 9;

-
Al Director de la Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones;

-
Al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones


	Asunto:
	Propuesta de supresión de la Recomendación UIT‑T J.1
y del Suplemento 4 de la serie J


Muy señora mía/Muy señor mío:

1
A petición del Presidente de la Comisión de Estudio 9, Redes de cable integradas de banda ancha y transmisión de televisión y sonido, tengo el honor de informarle que esta Comisión, en su reunión celebrada del 3 al 7 de junio de 2002, acordó suprimir la Recomendación UIT‑T J.1 y el Suplemento 4 de la serie J, de conformidad con lo dispuesto en la sección 9, § 9.8, de la Resolución 1 de la AMNT (Montreal, 2000). En la reunión participaron 12 Estados Miembros y no se expresaron objeciones a dicho acuerdo.

2
El anexo 1 contiene información sobre este acuerdo, junto con un resumen explicativo de los motivos de la supresión.

3
Habida cuenta de lo dispuesto en la sección 9 de la Resolución 1, le agradecería que me comunicase antes de las 2400 horas UTC del 20 de septiembre de 2002 si su Administración aprueba o rechaza dicha supresión.

Si algunos Estados Miembros consideran que no debe aceptarse la supresión, deberán comunicar los motivos de su oposición, tras lo cual el asunto volverá a la Comisión de Estudio.

4
Vencido el plazo indicado (20 de septiembre de 2002), el Director de la TSB notificará mediante una Circular los resultados de la consulta. Esta información se publicará asimismo en el Boletín de Explotación de la UIT.

Le saluda muy atentamente,

H. Zhao
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones

Anexo 1
(a la Circular TSB 111)

Resumen explicativo de los motivos de la supresión de la
Recomendación UIT‑T J.1 y el Suplemento 4 de la serie J

1
Recomendación J.1 ( Términos, definiciones y acrónimos aplicables a la transmisión de señales de programas de televisión y radiofónicos y señales de datos conexas

En la Recomendación J.1 se agrupan los términos, las definiciones y los acrónimos que aparecen en la sección terminológica de las Recomendaciones que corresponden al ámbito de competencia de la Comisión de Estudio 9.

2
Suplemento 4 de la serie J ( Terminología relativa a los nuevos servicios en el ámbito de la transmisión de radiodifusión sonora y de televisión

El Suplemento 4 acompaña a la Recomendación J.1. Se preparó para que no fuera necesario actualizar continuamente la Recomendación J.1.

Debido a la elaboración de la base terminológica de datos del UIT-T que, con la sigla SANCHO, puede consultarse en el sitio del UIT-T en la web, la Recomendación J.1 y su Suplemento ya no cumplen ninguna finalidad.
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