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Genève, le 9 décembre 2002

	Réf:

Tél.:
Fax:
E-mail:
	Circulaire TSB 139

COM 2/RH
+41 22 730 5887
+41 22 730 5853
tsbsg2@itu.int 
	-
Aux administrations des Etats Membres de l'Union

	
	
	Copie :

-
Aux Membres du Secteur UIT-T;

-
Aux Associés de l'UIT-T;

-
Au Président, au Président adjoint et aux Vice‑Présidents des Commissions d'études 2 et 13;

-
Au Directeur du Bureau de développement des télécommunications;

-
Au Directeur du Bureau des
radiocommunications


	Objet:
	Noms de domaine internationalisés: évolution de la situation




Madame, Monsieur,

1
La Conférence de plénipotentiaires de l'UIT, qui s'est tenue à Marrakech (2002), a adopté une nouvelle Résolution, PLEN/5, sur le rôle des administrations des Etats Membres dans la gestion de noms de domaine (multilingues) internationalisés. Vous trouverez le texte de cette Résolution dans l'Annexe 1 de la présente circulaire.

2
Conformément aux instructions données dans cette Résolution, je vous adresse la présente circulaire pour porter à votre attention l'évolution récente de la normalisation concernant les noms de domaine internationalisés (IDN).

3
La Commission d'études 2 de l'UIT-T pourrait centraliser les observations que vous souhaiterez peut-être formuler, et organiser des discussions et des activités de liaison, le cas échéant, pour répondre aux éventuelles préoccupations ou demandes de renseignements. Nous étudions actuellement les possibilités d'organisation d'ateliers ou de séminaires régionaux, en collaboration avec des organisations régionales, et vos suggestions sont les bienvenues.

4
Pour obtenir des informations générales sur les IDN, veuillez consulter le document d'information à l'adresse suivante (http://www.itu.int/mlds/briefingpaper/index.html ) ainsi que les présentations (http://www.itu.int/mlds/presentations/index.html ).

5
Le Groupe d'études sur l'ingénierie Internet (IETF) a approuvé trois documents qui constituent, ensemble, une base technique permettant de gérer les noms de domaine avec des caractères Unicode (c'est-à-dire les noms de domaine qui contiennent des caractères non ASCII). Il s'agit des documents suivants:

•
"Internationalizing Domain Names in Applications (IDNA)" (Internationalisation des noms de domaine dans les applications), que l'on peut consulter à l'adresse suivante: http://www.ietf.org/internet-drafts/draft-ietf-idn-idna-14.txt , définit l'utilisation des noms de domaine Unicode dans le système des noms de domaine (DNS) et autres protocoles;

•
"Nameprep: A Stringprep Profile for Internationalized Domain Names" (Nameprep: Profil Stringprep pour les noms de domaine internationalisés), que l'on peut consulter à l'adresse suivante: http://www.ietf.org/internet-drafts/draft-ietf-idn-nameprep-11.txt , définit le profil de préparation de chaînes pour les noms de domaine;

•
"Preparation of Internationalized Strings ("Stringprep")" (Préparation des chaînes internationalisées), que l'on peut consulter à l'adresse suivante http://www.ietf.org/internet-drafts/draft-hoffman-stringprep-07.txt , constitue la base permettant de comparer des chaînes Unicode.

6
La mise en oeuvre des IDN a des problèmes très complexes. Par exemple, avant d'accepter des noms de domaine IDN, les registres doivent définir une politique permettant de déterminer les scripts qu'ils acceptent, c'est-à-dire une politique définissant le sous-ensemble d'Unicode qu'ils acceptent. Ces problèmes sont examinés dans le projet du Groupe IETF "Internationalized Domain Names Registration and Administration Guideline for Chinese, Japanese and Korean" (Enregistrement des noms de domaine internationalisés et directives de gestion pour le chinois, le japonais et le coréen", que l'on peut consulter à l'adresse suivante: http://www.ietf.org/internet-drafts/draft-jseng-idn-admin-01.txt . Ce document, en cours d'examen, n'a pas été approuvé par le Groupe IETF.

7
Le projet du Groupe IETF "National and Local Characters in DNS TLD Names" (Caractères nationaux et locaux dans les noms TLD du DNS), que l'on peut consulter à l'adresse suivante: http://www.ietf.org/internet-drafts/draft-klensin-idn-tld-00.txt , examine certaines des raisons qui justifient les IDN, les contraintes imposées par le système des noms de domaine, et propose comme solution, une traduction locale, qui peut résoudre certains problèmes. Ce document, présenté pour examen, n'a pas été approuvé par le Groupe IETF.

8
Le projet du Groupe IETF "Japanese characters in Internationalized Domain Name label" (Caractères japonais dans l'étiquette des noms de domaine internationalisés), que l'on peut consulter à l'adresse suivante: http://www.ietf.org/internet-drafts/draft-yoneya-idn-jpchar-01.txt , fournit des directives aux administrateurs de zone du DNS qui acceptent le japonais comme étiquette IDN. Ce document, soumis pour examen, n'a pas été approuvé par le Groupe IETF.

9
L'"Internet Corporation for Assigned Names and Numbers (ICANN)" a aussi publié plusieurs rapports et documents traitant de divers aspects des IDN. Vous pouvez consulter "IDN Committee Final Report to the ICANN Board" (Rapport final du Comité IDN au Conseil de l'ICANN) à l'adresse suivante: http://www.icann.org/committees/idn/final-report-27jun02.htm , et les présentations mentionnées en référence à la fin du document, à l'adresse suivante: http://www.icann.org/committees/idn/ .

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de ma haute considération.

H. Zhao
Directeur du Bureau de la
normalisation des télécommunications

Annexe: 1

ANNEXE 1
(de la Circulaire TSB 139)

RÉSOLUTION PLEN/5

Rôle des Administrations des Etats Membres dans la gestion
de noms de domaine (multilingues) internationalisés
La Conférence de plénipotentiaires de l'Union internationale des télécommunications (Marrakech, 2002),

gardant à l'esprit

les dispositions de la Résolution 102 (Rév. Marrakech, 2002) de la présente Conférence relative à la gestion des noms de domaine et des adresses Internet,

consciente

a)
des progrès rapides de la convergence des télécommunications et de l'Internet;

b)
du fait qu'il est généralement plus facile pour les utilisateurs de l'Internet de lire ou de consulter des textes dans leur propre langue;

c)
que l'utilisation de noms de domaine et d'adresses internationalisés pose des problèmes de propriété intellectuelle,

notant

a)
que, selon les estimations, dans les années à venir, la plupart des utilisateurs de l'Internet préféreront mener à bien leurs activités en ligne dans leur propre langue;

b)
que la configuration actuelle du système des noms de domaine ne tient pas compte des besoins linguistiques croissants de tous les utilisateurs,

soulignant

a)
que la gestion future de l'enregistrement et de l'attribution des noms de domaine et des adresses Internet doit refléter intégralement les aspects géographiques et fonctionnels de l'Internet, les intérêts de toutes les parties prenantes, en particulier ceux des administrations, des entreprises et des consommateurs, étant pris en compte de façon équitable;

b)
que les noms de domaine et les adresses Internet, et plus généralement l'Internet et les réseaux d'information mondiaux, doivent être largement accessibles à tous les habitants du monde, sans considération de sexe, de race, de religion ou de pays de résidence;

c)
que les méthodes d'attribution des noms de domaine et des adresses Internet ne devraient pas privilégier un pays ou une région du monde au détriment des autres;

d)
que la gestion des noms de domaine et des adresses Internet est un sujet de préoccupation tant pour les pouvoirs publics que pour le secteur privé;

e)
qu'il est nécessaire pour l'UIT d'aider les Etats Membres à favoriser l'emploi de leurs langues pour les noms de domaine et les adresses,

reconnaissant

a)
le rôle actuel et la souveraineté des Etats Membres de l'UIT en ce qui concerne l'attribution et la gestion de leurs ressources respectives de numérotage pour les codes de pays;

b)
le rôle que joue l'Organisation mondiale de la propriété intellectuelle (OMPI) en prévenant l'utilisation illicite des droits de propriété intellectuelle dans l'emploi des langues des Etats Membres pour les noms de domaine et les adresses;

c)
qu'il existe une coopération étroite entre l'UIT et l'OMPI,

décide de charger le Secrétaire général

1
de prendre une part active à toutes les discussions et initiatives internationales relatives à la gestion des noms de domaine et des adresses Internet;

2
de prendre les mesures nécessaires pour veiller à ce que la souveraineté des Etats Membres de l'UIT en ce qui concerne les plans de numérotage et les adresses pour les codes de pays soit pleinement respectée, conformément aux dispositions de la Recommandation E.164 du Secteur de la normalisation des télécommunications (UIT‑T), quelle que soit l'application dans laquelle ces plans et ces adresses sont utilisés;

3
de promouvoir efficacement le rôle que jouent les Etats Membres dans l'internationalisation des noms de domaine et des adresses existant dans leurs langues respectives;

4
de faire rapport chaque année au Conseil sur les activités menées dans ce domaine;

5
de porter à l'attention de l'OMPI la présente Résolution, en soulignant les préoccupations et les demandes d'assistance des Etats Membres à propos des noms de domaine et des adresses (multilingues) internationalisés,

charge le Conseil

de prendre les mesures voulues pour appuyer les discussions et les initiatives internationales susmentionnées,

invite les Etats Membres

1
à participer activement, dans la mesure du possible, aux diverses discussions internationales sur la question, et à communiquer leurs points de vue sur le sujet au Secrétaire général;

2
à sensibiliser davantage au problème, au niveau national, toutes les entités non gouvernementales intéressées, et à les encourager à participer aux travaux des entités gérant les noms de domaine et les adresses internationalisés.

_______
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