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Женева, 4 февраля 2005 года

	Осн.:
Циркуляр 21 БСЭ
Тел.:
+41 22 730 5851

Факс:
+41 22 730 5853

Эл. почта:
tsbdir@itu.int 
	· Членам Сектора МСЭ-Т

	
	Копии:

· Администрациям Государств – Членов Союза

· Председателю и заместителям председателя КГСЭ

· Директору Бюро развития электросвязи

· Директору Бюро радиосвязи


Предмет:
Просьба к Членам Сектора представить кандидатуры наблюдателей на заседаниях Совета: исполнение Резолюции 109 (Марракеш, 2002 г.)

Уважаемая госпожа,
Уважаемый господин,

1
В Резолюции 109 (Марракеш, 2002 г.) "Анализ и объединение положений, касающихся наблюдателей" Полномочная конференция решила создать группу Государств – Членов Союза для разработки рекомендаций в отношении статуса наблюдателей в Совете от Членов Секторов и представления отчета Совету на его сессии 2004 года. Она поручила Совету выполнять, на временной основе, рекомендации Группы Государств – Членов Союза в отношении допуска Членов Секторов в качестве наблюдателей на заседания Совета в соответствии с условиями, определенными Советом.

2
В Решении 519 Совета, принятом на его сессии 2004 года, утверждается  допуск на временной основе наблюдателей, представляющих Членов Секторов, на сессию Совета 2005 года на основе критериев, изложенных в Приложении 1.

3
Кроме того, в Решении 519 Совета, принятом на его сессии 2004 года, содержится поручение директорам Бюро довести данное решение до сведения консультативных групп Секторов и предложить им принять соответствующие меры, принимая во внимание, в частности, условия, указанные в Приложении 1, по назначению до трех Членов Секторов для  участия на заседаниях Совета в качестве наблюдателей, представляющих Членов соответствующего Сектора.

4
КГСЭ обсудила этот вопрос и одобрила создание корреспондентской группы, предлагая Членам Сектора сообщить их мнения относительно критериев, устанавливаемых для отбора представителей Членов Сектора МСЭ‑Т для участия в работе Совета в качестве наблюдателей, и попросила группу представить отчет собранию КГСЭ в марте 2005 года.

5
Корреспондентская группа КГСЭ приняла к сведению предложение, поступившее от Консультативной группы по радиосвязи (КГР), относительно процедуры назначения наблюдателей от Членов Сектора МСЭ-R и на данный момент не высказала никаких возражений. С учетом необходимости в продвижении этого вопроса и в содействии обсуждению на собрании КГСЭ в марте 2005 года, руководство КГСЭ предложило, на основе консультаций с директором, применять на временной основе процедуру, предложенную КГР, до принятия окончательного решения КГСЭ. В связи с этим в Приложении 2 изложены временные критерии для процедуры назначения от МСЭ‑Т.

6
В целях содействия обсуждению и вынесения рекомендации КГСЭ (14–18 марта 2005 года), а также предоставления заинтересованным Членам Сектора достаточного срока для подготовки к сессии Совета 2005 года, хотел бы попросить этих заинтересованных Членов Сектора представить свои кандидатуры в Бюро до 12 марта 2005 года. Затем предложенные кандидатуры будут представлены в КГСЭ для оценки и отбора в соответствии с процедурой, согласованной КГСЭ на ее собрании в марте 2005 года. После необходимых консультаций с директорами трех Бюро назначенные Члены Сектора будут соответствующим образом проинформированы, а их фамилии будут сообщены в Секретариат Совета.

7
Бюро готово представить Членам Сектора любые дополнительные разъяснения, которые могут потребоваться в связи с вопросами, затронутыми в настоящем Циркуляре.

С уважением,
Х. Чжао
Директор Бюро
стандартизации электросвязи

Приложения: 2

Приложение 1

(к Циркуляру 21 БСЭ)

ПРИЛОЖЕНИЕ А к РЕШЕНИЮ 519 Совета

1.
Консультативная группа каждого Сектора посредством проведения консультаций и принимая во внимание пункт d) раздела сознавая, выше, назначает до трех Членов Секторов для участия на заседаниях Совета в качестве наблюдателей, представляющих Членов соответствующего Сектора.

2.
При отсутствии возможности обеспечить всем назначенным наблюдателям от Членов Секторов места в зале заседаний Совета, в штаб-квартире МСЭ им предоставляется помещение. В этом помещении должна быть обеспечена односторонняя аудиотрансляция заседаний в реальном времени. 

3.
Фамилии всех лиц, назначенных в качестве наблюдателей от Членов Секторов, должны в официальном порядке сообщаться Генеральному секретарю директорами Бюро заблаговременно, с тем чтобы облегчить регистрацию этих лиц.

4.
На сессиях Совета 2005 и 2006 годов наблюдателям от Членов Секторов не разрешается делать письменные или устные заявления на заседаниях Совета, его комитетов или рабочих групп либо каких-либо созданных ими групп.

5.
Наблюдатели от Членов Секторов участвуют в заседаниях Совета за свой счет, и на заседания может быть допущен только один наблюдатель от соответствующего Члена Сектора. Затраты на эту функцию не должны включаться в расходы Сектора и не могут быть распределены в рамках бюджетных ассигнований или оперативных планов.

6.
При назначении наблюдателей от Членов Секторов каждый Сектор должен принимать во внимание следующие факторы: географическое распределение, вклады Членов Секторов в работу Союза, категории Членов Секторов и имеющиеся коммерческие группировки.

Приложение 2

(к Циркуляру 21БСЭ)

Временные критерии для рассмотрения Членами Сектора, которые желают быть назначенными в качестве наблюдателей, представляющих
Членов Сектора МСЭ-Т на сессии Совета 2005 года

a) Предложенный в качестве наблюдателя от Члена Сектора соглашается с тем, что его представитель присутствует на заседаниях сессии Совета 2005 года в полном ее объеме.

b) Наблюдатели, представляющие Членов Сектора, посещают заседания Совета за свой счет, и на заседания в качестве наблюдателя допускается только по одному представителю от назначенного Члена Сектора. Затраты на эту функцию не должны включаться в расходы Сектора и не могут быть распределены в рамках бюджетных ассигнований или оперативных планов.

c) Заинтересованные Члены Сектора направляют письмо директору БСЭ и председателю КГСЭ, которое содержит:

1) согласие с вышеперечисленными двумя условиями;

2) фамилию(и) и другие соответствующие сведения о предлагаемом(ых) представителе(ях) Члена Сектора (с тем чтобы облегчить регистрацию); и

3) краткое описание условий, которым должен отвечать Член Сектора в соответствии с критериями, установленными в Решении 519 Совета, такими как:

· географическое распределение;

· различные вклады Члена Сектора в работу Союза;

· категории Членов Сектора; и

· имеющиеся коммерческие группировки. 

d) Другая консультативная группа не назначила Члена Сектора  в качестве наблюдателя, представляющего Члена Сектора на заседаниях Совета.
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