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Ginebra, 4 de noviembre de 2005

	Ref:

Tel:
Fax:
	Circular TSB 51

COM 12/JKK
+41 22 730 5780
+41 22 730 5853
	-
A las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión

	Correo-e:
	tsbsg12@itu.int
	Copia:

-
A los Miembros del Sector UIT-T;

-
A los Asociados del UIT‑T;

-
Al Presidente y a los Vicepresidentes de la 
Comisión de Estudio 12;

-
Al Director de la Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones;

-
Al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones


	Asunto:
	Aprobación de la nueva Cuestión 20/12  y las Cuestiones revisadas 10/12, 11/12 y 17/12


Muy señora mía/Muy señor mío:

1
A petición del Presidente de la Comisión de Estudio 12, calidad de funcionamiento y calidad del servicio, tengo el honor de informarle que, de conformidad con las disposiciones de la Resolución 1, Sección 7, § 7.2.2, de la AMNT (Florianópolis, 2004), los Estados Miembros y los Miembros del Sector presentes en la última reunión de dicha Comisión que tuvo lugar en Ginebra del 17 al 21 de octubre de 2005, acordaron por consenso aprobar las Cuestiones siguientes:
Cuestión 10/12:
Planificación de la transmisión y consideraciones relativas a la calidad de funcionamiento de los servicios de datos y multimedios en banda vocal (Anexo 1)

Cuestión 11/12:
Interfuncionamiento de la calidad del servicio y distribución entre redes de los valores de los parámetros de calidad de funcionamiento (Anexo 2)

Cuestión 17/12:
Calidad de funcionamiento de las redes basadas en el Protocolo Internet (IP) (Anexo 3)

Cuestión 20/12:
Evaluación objetiva de la calidad de voz conversacional en redes (Anexo 4)
2
Quedan por tanto aprobadas las Cuestiones 10, 11, 17 y 20/12
3
Se supone que las Recomendaciones resultantes se someterán al proceso de aprobación alternativo (AAP).
Le saluda muy atentamente,

H. Zhao
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones

Anexos: 4
Anexo 1

(a la Circular TSB 51)

Cuestión 10/12 revisada - Planificación de la transmisión
y consideraciones relativas a la calidad de funcionamiento
de los servicios de datos y multimedios en banda vocal

Motivos

Se siguen precisando orientaciones en materia de planificación general de la transmisión y es necesario mantenerse al día de los avances tecnológicos. Asimismo, se necesita orientación en materia de planificación de la transmisión en las redes heterogéneas e interconectadas, especialmente en vista de la migración de las redes de telecomunicaciones modernas hacia tecnologías por paquetes (redes de la próxima generación, NGN), que están reemplazando los sistemas tradicionales con conmutación de circuitos.
Resulta necesario determinar parámetros de transmisión fundamentales y el efecto de diversas degradaciones en la transmisión e incorporar estos parámetros en las directrices relativas a la planificación de la transmisión, en particular, los objetivos de característica de error y disponibilidad de transmisión y los métodos de asignación de valores para el diseño eficaz de redes digitales y los equipos de transmisión conexos. Asimismo, debe establecerse una relación entre los parámetros y degradaciones de la transmisión y las aplicaciones y servicios para el cliente que ofrecen las redes digitales. 
En la red de la próxima generación (NGN) está desapareciendo la diferencia entre servicios vocales (en la banda vocal) y servicios de datos. En lo que respecta a la calidad de funcionamiento de la red de servicios, lo importante de la planificación de la transmisión es saber si la conexión será transparente y el retardo que se producirá. Por esa razón, el estudio del efecto del retardo sobre los servicios/aplicaciones de datos reviste ahora más importancia. Hasta el momento no existe información detallada sobre este tema, ni se dispone de instrumento de planificación alguno.

Además, debido a la migración hacia redes por paquetes, la funcionalidad e inteligencia de las redes reside cada vez más en los terminales. Es necesario pues, estudiar y especificar los efectos de esta evolución sobre la planificación de la transmisión. Asimismo, se necesitan directrices sobre la planificación en condiciones fiables en las infraestructuras de las NGN de servicios multimedios y de datos en la banda vocal.

A medida que se incorpora la tecnología IP en la RTPC, se está despertando el interés por la sucesión de protocolos TCP/IP para el transporte de servicios en la banda vocal (VoIP). Esta tecnología afecta al concepto que tienen los operadores del transporte y la conmutación (encaminamiento) en sus redes, y afectará aún más a la gama de servicios que se ofrecerá a los usuarios. Habida cuenta de este cambio en la tecnología básica de los servicios de voz y en la banda vocal, se han de reconsiderar los temas y las directrices sobre calidad de funcionamiento y de la transmisión necesarios para lograr un nivel elevado de satisfacción del usuario.

La aparición de múltiples islas VoIP que interfuncionarán a través de la RTPC convencional será una consecuencia natural del tipo de conmutación que se implante. Quizá algunos proveedores de red o de servicios estimen conveniente reemplazar la RTPC por la VoIP para la prestación de servicios en la banda vocal del tipo de RTPC, tales como voz, facsímil y datos en la banda vocal. Por el contrario, otros proveedores de red o de servicios pueden considerar más conveniente instalar la VoIP como un nuevo tipo de servicio vocal. Esta situación dará lugar a la aparición de múltiples islas VoIP dentro de la red de un mismo operador y otras islas que surgirán debido a las llamadas que se encaminan a través de múltiples operadores, lo que plantea el problema de cómo lograr un nivel satisfactorio de calidad de funcionamiento de la transmisión de voz a través de múltiples dominios IP en cascada, donde cada uno puede tener mecanismos de control de la QoS diferentes.

El grupo que estudie esta Cuestión también es responsable de las siguientes Recomendaciones/Suplementos/Manuales que estaban en vigor cuando se aprobó esta Cuestión:

G.101, G.108, G.108.1, G.108.2, G.113, G.114, G.131, G.1020

G.821, G.826, G.827, G.828, G.829, G.8201, G.921

Cuestión

Los temas de estudio que han de examinar son, entre otros:

1)
Las reglas de planificación de la transmisión para servicios en la banda vocal, de datos y multimedios, habida cuenta de que las conexiones de extremo a extremo se establecen a través de redes heterogéneas e interconectadas con diferentes tecnologías de transmisión.

2)
Estudio de los efectos de la incorporación de la tecnología IP en la RTPC para cursar servicios VoIP.

•
Determinación de estrategias destinadas a evitar la proliferación excesiva de islas VoIP, mediante la instalación de equipos y la planificación del encaminamiento inteligente.

•
Cuantificación de los efectos del interfuncionamiento de múltiples dominios IP en la calidad de funcionamiento de la transmisión VoIP.

•
Determinación de los parámetros fundamentales de la transmisión (por ejemplo pérdida de paquetes, variación del retardo de paquetes, ecos) que son importantes para las redes basadas en IP y cuantificación del efecto de estos parámetros de transmisión en la calidad de transmisión de extremo a extremo.

3)
Determinación de la incorporación del deslizamiento de tramas, los errores binarios aleatorios, y la pérdida de paquetes en el proceso de planificación de la transmisión para señales de voz y otros tipos de señales.

4)
¿Qué medidas es necesario adoptar para mantener actualizadas las Recomendaciones relativas a la característica de error y disponibilidad de transmisión en un entorno técnico cambiante, habida cuenta las nuevas interfaces o tecnologías?
5)
¿Qué parámetros y objetivos adicionales de la característica de error de transmisión hay que incluir en las Recomendaciones en relación con: 
–
los servicios Ethernet?

–
los servicios IP?

6)
Estudio de los efectos del retardo de la transmisión en los servicios de la banda vocal, incluidas las señales no vocales y las aplicaciones de "botón de habla" en las comunicaciones celulares (PoC). 

7)
Determinación del efecto de degradación de todo algoritmo de codificación nuevo, a fin de poder considerarlo en el contexto de la Recomendación G.113.

8)
Determinación de la posible ampliación de la Recomendación G.113 para que tenga en cuenta otros efectos de degradación.

9)
¿Qué medidas habría que adoptar para tener en cuenta las características particulares de diversos sistemas de transmisión digital, por ejemplo, los sistemas de transmisión óptica, satélites, sistemas de retransmisión radioeléctrica, sistemas móviles por satélite?
10)
¿Qué medidas habría que adoptar para tomar en consideración la incidencia de los sistemas de acceso en la característica de error?
11)
Registro, estudio y clasificación del ruido estacionario/no estacionario, que pueda dar lugar a una revisión de las mediciones del ruido en la P.561 y ayudar a elaborar un modelo de ruido que pueda incluirse en el Modelo E.

Tareas

Entre las tareas se pueden citar las siguientes:

1)
Mantenimiento y mejora de la Recomendación G.1020 (2007).

2)
Desarrollo de una nueva Recomendación G.TrIP‑Islas, que sirva de orientación en la planificación de la transmisión para redes IP interconectadas que soportan servicios RTPC y VoIP (2006).

3)
Actualización frecuente del Apéndice I a la G.113.

4)
Revisión de las Recomendaciones G.101, G.113, G.114, G.131, en caso necesario.
5)
Creación de nuevas Recomendaciones sobre ciertos aspectos de la planificación de la transmisión, en caso necesario.

4
Relaciones

Recomendaciones:
Serie G.100, Serie G.1000, Serie G.170

Cuestiones:
2/12, 8/12, 14/12, 17/12

Comisiones de Estudio:
CE 11, CE 13, CE 15, CE 16

Organismos de normalización:
IETF, ETSI, STQ, ETSI TISPAN

Anexo 2

(a la Circular TSB 51)

Cuestión 11/12 revisada – Interfuncionamiento de la calidad
del servicio y distribución entre redes de los valores
de los parámetros de calidad de funcionamiento

Motivos
Al intensificarse el interés de la industria por las redes de la próxima generación (NGN), se necesitan orientaciones sobre los aspectos relacionados con la calidad de funcionamiento y la calidad de servicio (QoS) de extremo a extremo de los servicios multimedios (por ejemplo voz, vídeo y datos) que se ofrecen a través de redes NGN, a fin de atender a la satisfacción del usuario. Entre los temas que se han de estudiar están los aspectos de interfuncionamiento de redes diferentes (por ejemplo celulares, inalámbricas, alámbricas) y la definición de los valores de los parámetros de calidad de funcionamiento entre diferentes segmentos de la red.

Entre los temas de interoperabilidad de la QoS en las redes NGN que se han de tomar en consideración, se pueden citar los siguientes:

•
Interoperabilidad de extremo a extremo de redes (celulares/inalámbricas/alámbricas) de servicios multimedios basados en IP, en particular:

–
definición de las funciones de interfuncionamiento;

–
efectos de las funciones de interfuncionamiento.

•
Atribución de valores

–
Atribución estática y dinámica de valores a los parámetros de la calidad de funcionamiento a través de redes (acceso celular, inalámbrico, alámbrico y redes de datos).

El grupo que estudie esta Cuestión también es responsable de la siguiente Recomendación que estaba en vigor cuando se aprobó esta Cuestión: G.175.
Cuestión

Los temas de estudio que se han de examinar son, entre otros:
–
¿Qué orientación se puede facilitar en la planificación de la transmisión para la interconexión de múltiples redes basadas en IP?

–
¿Cuáles son los principales parámetros de calidad de funcionamiento en redes basadas en IP de extremo a extremo y cómo pueden asignarse valores a estos parámetros en los múltiples segmentos de la red?

–
En el caso de múltiples redes en cascada, ¿cómo se pueden atribuir valores con flexibilidad a las degradaciones de la transmisión en lugar de distribuir por igual los valores de los parámetros?

–
¿Qué funciones de interfuncionamiento son necesarias para la interfaz entre las redes celulares/inalámbricas/alámbricas, de modo que los proveedores de servicio puedan cumplir los objetivos de calidad de extremo a extremo para las clases de QoS y que se tengan en cuenta los parámetros de calidad de funcionamiento de la red en las diferentes secciones de ésta?

–
Desde el punto de vista de la calidad de funcionamiento de extremo a extremo, ¿qué efectos tendrá la incorporación de funciones de interfuncionamiento entre diferentes secciones de la red (por ejemplo, las redes celulares, inalámbricas, alámbricas)?

Tareas

Entre las tareas se pueden citar las siguientes:

–
Análisis de ciertos aspectos de la QoS de extremo a extremo en el interfuncionamiento de diferentes secciones de la red (por ejemplo, las redes celulares, inalámbricas, alámbricas).

–
Revisión de las Recomendaciones de la Serie G del UIT‑T que sean necesarias para lograr la QoS de extremo a extremo en el interfuncionamiento de diferentes secciones de la red (por ejemplo, las redes celulares, inalámbricas, alámbricas).

–
Elaboración de nuevas Recomendaciones que especifiquen las funciones y métodos de interfuncionamiento de las diferentes secciones de la red (por ejemplo, las redes celulares, inalámbricas, alámbricas).

–
Elaboración de nuevas Recomendaciones que especifiquen las funciones y métodos de asignación de valores a los parámetros de calidad de funcionamiento entre las diferentes secciones de la red (por ejemplo, las redes celulares, inalámbricas y alámbricas).

Relaciones
Recomendaciones:
Serie G.100 y G.1000

Cuestiones:
2/12, 10/12, 17/12

Comisiones de Estudio:
CE 2, CE 9, CE 11, CE 13, CE 15, CE 16

Organismos de normalización:
ETSI STQ, ETSI TISPAN, TIA TR-41, ATIS PRQC, IETF

Anexo 3

(a la Circular TSB 51)

Cuestión 17/12 revisada – Calidad de funcionamiento
de las redes basadas en el Protocolo Internet (IP)

Motivos

A medida que aumenta la dependencia de los servicios de comunicaciones de importancia crítica con respecto a las nuevas tecnologías de interconexión de redes como MPLS, Ethernet por redes centrales y NGN, la calidad de funcionamiento percibida por el usuario de las redes adquiere cada vez más importancia. Cuando varios operadores de red trabajan conjuntamente para ofrecer comunicaciones de extremo a extremo, cada uno de ellos debe saber cómo alcanzar los objetivos de calidad de funcionamiento de extremo a extremo. Éstos deben ser adecuados para el servicio ofrecido y viables basándose en las tecnologías disponibles de interconexión de redes.

Es necesario un marco orientativo que permita la elaboración de Recomendaciones relativas a la calidad de funcionamiento con nuevas capacidades de red, facilidades de transmisión y aplicaciones/servicios de capa superior (por ejemplo, TCP) incluidas las sustentadas por la infraestructura de nueva aparición y heterogénea, y que permita además relacionar las Recomendaciones relativas a la calidad de funcionamiento que traten sobre los distintos protocolos o capas de servicio.

Recomendaciones vigentes: I.350, I.353, I.355, Y.800, Y.1540, Y.1541, Y.1560, Y.1561, I.351; I.356, I.357, I.381.
Cuestión

Los temas de estudio que se han de considerar son, entre otros:

–
Calidad de funcionamiento de la red MPLS
•
¿Cuántas clases de QoS serán necesarias para los servicios previstos para las redes MPLS?

•
¿Cómo se alcanzarán los objetivos de QoS de extremo a extremo de los servicios basados en MPLS cuando interviene más de una red MPLS en la prestación de servicios de comunicaciones?

•
¿En qué medida dependerán los compromisos de QoS de los contratos de tráfico MPLS (etiquetados o PHP) existentes que especifican plenamente las características del tráfico MPLS ofrecido?

–
Calidad de funcionamiento de la red Ethernet
•
¿Qué parte de la capa tiene significado de extremo a extremo cuando se especifica la calidad de funcionamiento de Ethernet?

•
¿De qué eventos de referencia se dispondrá para definir los parámetros de calidad de funcionamiento de las redes Ethernet?

•
¿Qué parámetros y estadísticas de calidad de funcionamiento deberán normalizarse para esas redes?

•
¿Qué niveles de QoS serán necesarios para los servicios soportados por las redes Ethernet?

•
¿Cómo se alcanzarán los objetivos de QoS de extremo a extremo de los servicios basados en Ethernet cuando interviene más de una red Ethernet en la prestación de servicios de comunicaciones?

•
¿En qué medida dependerán los compromisos de QoS de los contratos de tráfico Ethernet existentes que especifiquen plenamente las características del tráfico Ethernet ofrecido?

•
¿Cómo se verificarán los compromisos de QoS de las redes Ethernet?

–
Calidad de funcionamiento de la red IP
•
¿Cómo se alcanzarán los objetivos de QoS extremo a extremo de los servicios basados en IP cuando interviene más de una red IP en la prestación de servicios de comunicaciones?

•
¿Cómo comunicarán los usuarios de los servicios basados en IP sus solicitudes de compromiso de QoS IP?

•
¿Qué objetivos adicionales de calidad de funcionamiento relativos a los datos comprimidos (por ejemplo, vídeo MPEG, señales de códec G.72x) deberán especificarse en la Recomendación Y.1541?

–
Calidad de funcionamiento de la transferencia de células ATM
•
¿Deberá actualizarse el cuadro 2/I.356 para incluir nuevas clases de QoS y objetivos actualizados?

•
¿Cómo podrá mejorarse el interfuncionamiento de QoS entre las redes basadas en las Recomendaciones del UIT‑T y las redes basadas en las especificaciones del Foro ATM?

•
¿Cómo deben especificarse los objetivos de la característica de disponibilidad de ATM?

•
Se necesita una Recomendación sobre la calidad de funcionamiento y la disponibilidad de AAL2 para complementar las características de tráfico definidas en la Recomendación I.378.

–
Estudios generales y de calidad de funcionamiento a través de varias tecnologías

•
¿Cómo deben complementarse los puntos de medición genéricos, los casos de referencia, las funciones de comunicación, la evolución y los parámetros de la calidad de funcionamiento definidos en las Recomendaciones del UIT-T para tener en cuenta las nuevas capacidades de red (por ejemplo, conexiones multipunto, llamadas multiconexión y modificación de atributos de conexión), las nuevas disposiciones de acceso (por ejemplo, acceso inalámbrico, por satélite (incluidos los situados en órbita terrena baja (LEO), la configuración híbrida óptica‑cable coaxial (HFC), la línea de abonado digital (xDSL) y los nuevos servicios/aplicaciones (por ejemplo, comunicaciones multimedios interactivas, movilidad personal y del terminal, encaminamiento y tarificación flexibles, seguridad, acceso a Internet y en redes privadas virtuales)?
•
¿Cómo deberán referirse las Recomendaciones relativas a la calidad de funcionamiento a las comunicaciones basadas en tecnologías de interconexión de redes heterogéneas?

•
¿Cómo podrá mejorarse la definición o la medición de la variación del retardo para distinguir entre el retardo de régimen permanente y cualquier modificación del retardo gradual o por pasos?
•
¿Cómo pueden relacionarse cuantitativamente los objetivos de característica de error y disponibilidad de transmisión especificados para SDH con los objetivos de calidad de funcionamiento definidos para los servicios Ethernet y con la calidad de funcionamiento de la capa de paquetes observada en las redes IP? Este tema se estudia junto con la Cuestión 10/12.
Tareas

Las tareas son, entre otras:

•
Proyecto de nueva Recomendación sobre parámetros de calidad de funcionamiento de MPLS.

•
Proyecto de nueva Recomendación sobre objetivos de calidad de funcionamiento de MPLS.

•
Proyecto de nueva Recomendación sobre calidad de funcionamiento de redes híbridas.

•
Proyecto de nueva Recomendación sobre calidad de funcionamiento de Ethernet.

•
Adiciones y actualizaciones de las Recomendaciones Y.1540, Y.1541 e Y.1560.

•
Actualizaciones, según proceda, a las Recomendaciones I.351/Y.801/Y.1501.

•
Mantenimiento y actualización, según proceda, de las Recomendaciones I.350, I.353 e I.355.

•
Mantenimiento y actualización, según proceda, de las Recomendaciones I.356, I.357 e I.381.

Relaciones

	Recomendaciones:
	Series I.350, I.371, I.381, I.610, O.191, G.828, Y.1540, Y.1541, Y.1710 e Y.1711.

	Cuestiones:
	10/12, 16/12, 19/12 y 5/13, 7/13.

	Comisiones de Estudio:
	Comisión de Estudio del UIT-T sobre servicios y explotación de la red.

	
	Comisión de Estudio del UIT-T sobre mediciones y mantenimiento.

	
	Comisión de Estudio del UIT-T sobre redes públicas de datos.

	
	Comisión de Estudio del UIT-T sobre calidad de funcionamiento de transmisión extremo a extremo.

	
	Comisión de Estudio del UIT-T sobre calidad de funcionamiento de servicios vocales y multimedios.

	
	Comisión de Estudio del UIT-R sobre sistemas y servicios de satélite.

	Organismos de normalización, foros y consorcios:

	
	Comisión de Estudio del UIT-R sobre sistemas de radiocomunicaciones.

	
	Foro ATM sobre asuntos relacionados con la calidad de funcionamiento.

	
	Grupos de Trabajo del IETF sobre asuntos de calidad de funcionamiento.

	
	Comité de Normalización 802 LAN/MAN del IEEE.


Anexo 4

(a la Circular TSB 51)

Cuestión 20/12 – Evaluación objetiva de la calidad
 de voz conversacional en redes 
Motivos
La industria de las telecomunicaciones está tratando de adoptar una infraestructura más flexible para controlar los costos y facilitar la introducción de nuevos servicios. Como ejemplo de ello cabe citar las redes IP de la próxima generación (NGN) y las redes móviles 3G, las dos con una calidad de funcionamiento variable. Las mediciones con el fin de pronosticar la calidad que experimenta el usuario resultan útiles para supervisar y gestionar la calidad de funcionamiento variable con el tiempo, así como para ayudar a facilitar el despliegue, la explotación eficiente y la gestión eficaz del servicio de tales redes.

La industria ya tiene a su disposición Recomendaciones del UIT-T elaboradas y propuestas recientemente para evaluar objetivamente la calidad auditiva de la voz. Ahora bien, las comunicaciones consisten normalmente en conversaciones interactivas y bidireccionales. Las redes IP y móviles pueden resultar especialmente inadecuadas para aplicaciones interactivas, en particular la conversación oral; por ejemplo, el mayor retardo que introducen puede a su vez aumentar la probabilidad de habla simultánea y la percepción de ecos.

Por consiguiente, es necesario concebir sin demora un método de evaluación de la calidad de voz conversacional que sea en tiempo real o semirreal. Este método podría integrar las degradaciones "conversacionales", tales como el nivel, eco y retardo, junto con las mediciones de la "calidad auditiva", a fin de evaluar la calidad general (conversacional) que percibe el usuario en los dos extremos de la conexión. 

Asimismo, este método podría utilizar los resultados de los modelos de evaluación objetiva de la calidad auditiva (por ejemplo, P.862, P.563) junto con la información relativa a las mediciones de la red "conversacional" (por ejemplo las indicadas en P.561) para evaluar la calidad conversacional general que perciben los usuarios.

Se prevé que este método será el fruto de una colaboración.
Cuestiones
Los temas de estudio que se han de considerar son, entre otros:

•
¿Qué modelos y mediciones existentes podrían incorporarse en el nuevo método?
•
¿Cuáles son los componentes esenciales de la calidad de voz conversacional?
•
¿Qué modelos paramétricos y psicofísicos, o componentes de éstos, podrían emplearse como componentes básicos en el nuevo método en tiempo real?
•
¿En qué métodos de prueba subjetivos debería basarse la validación del método?
•
¿Cómo combinar los parámetros de calidad auditiva y conversacional a fin de evaluar la percepción general de la calidad conversacional?
•
¿Qué datos experimentales subjetivos se necesitan para elaborar el nuevo método?
•
¿Qué otras consideraciones son pertinentes para las aplicaciones de voz de banda ancha?
Tareas 
Las tareas son, entre otras:

•
Definir el alcance de la Recomendación P.CQO, con miras a integrar diversas mediciones objetivas para obtener una evaluación de la calidad de voz conversacional que se percibe en las redes.
•
Examinar los métodos y modelos existentes, y determinar los componentes que faltan.
•
Definir las aportaciones y los resultados de la Recomendación P.CQO.
•
Determinar cuáles son las metodologías experimentales subjetivas pertinentes (en colaboración con la C.7/12).
•
Determinar cuáles son los datos experimentales subjetivos existentes.
•
Recabar nuevos datos experimentales subjetivos.
•
Preparar la nueva Recomendación P.CQO relativa a la evaluación de la calidad de voz conversacional.
•
Garantizar la coherencia al elaborar la Recomendación P.OQN (C.6/12).
Relaciones
Recomendaciones:
P.340, P.561, P.562, P.563, P.800, P.800.1, P.831, P.832, P.834, P.862, G.107, G.108

Cuestiones:
2, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 13, 14, 17/12
Otras Comisiones de Estudio:
CE 2, CE 9, CE 16

Organismos de normalización: 
ETSI STQ, IETF
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