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	نسخة إلى:

- أعضاء قطاع تقييس الاتصالات؛
- المنتسبين في قطاع تقييس الاتصالات؛

- رئيس ونواب رئيس لجنة الدراسات 9؛
- مدير مكتب تنمية الاتصالات؛

- مدير مكتب الاتصالات الراديوية


الموضوع:
الموافقة على دمج المسألتين الحاليتين 11/9 و13/9 في المسألة 11/9
والموافقة على مراجعة المسألتين 2/9 و14/9
حضرات السادة والسيدات،

تحية طيبة وبعد ...

.1
بناء على طلب رئيس لجنة الدراسات 9 (الشبكات الكبلية المتكاملة عريضة النطاق والإرسال التلفزيوني والصوتي)، أتشرف بأن أحيطكم علماً، عملاً بالإجراءات الموصوفة في الفقرة 2.2.7 من القسم 7 من القرار 1 للجمعية العالمية لتقييس الاتصالات (فلوريانوبوليس، 2004)، أن الدول الأعضاء وأعضاء القطاع الحاضرين في الاجتماع الأخير للجنة الدراسات الذي عُقد في جنيف في الفترة من 17 إلى 21 أكتوبر 2005، اتفقوا بتوافق الآراء على ما يلي:
1.1
دمج المسألتين 11/9 و13/9 في المسألة 11/9

عنوان المسألة 11/9: "المتطلبات والأساليب المطبقة على الإرسال الصوتي والتلفزيوني عبر شبكات بروتوكول الإنترنت لأغراض المساهمة والتوزيع الأولي والتوزيع الثانوي (الإذاعة عبر طريق شبكة الويب)".


ويرد النص المعدّل للمسألة 11/9 في الملحق 1 بهذه الرسالة. وتوجز الملاحظة المرفقة أسباب هذا التعديل.

2.1
مراجعة المسألتين 2/9 و14/9

المسألة 2/9:
قياس ومراقبة نوعية الخدمة للإرسال التلفزيوني المعني بشبكات المساهمة والتوزيع (انظر الملحق 2)


المسألة 14/9:
الأساليب الموضوعية وغير الموضوعية لتقييم الإدراك الحسي لنوعية خدمات الوسائط المتعددة في نطاق اختصاص لجنة الدراسات 9 (انظر الملحق 3).
.2
وبناء على ذلك تمت الموافقة على المسألة المعدلة 11/9 والمسألتين المراجعتين 2/9 و14/9.
.3
ومن المفترض أن تخضع التوصيات الناجمة عن ذلك لعملية الموافقة البديلة (AAP).

وتفضلوا بقبول فائق التقدير والاحترام.

ﮪ. جاو
مدير مكتب تقييس الاتصالات

الملحقات: 3
الملحق 1
(بالرسالة المعممة TSB 56)

تعديل المسألة 11/9
المسألة 11/9 - المتطلبات والأساليب المطبقة على الإرسال الصوتي والتلفزيوني عبر شبكات بروتوكول الإنترنت لأغراض المساهمة والتوزيع الأولي والتوزيع الثانوي (الإذاعة عبر شبكة الويب)
1
الدوافع
ينتشر استعمال شبكات بروتوكول الإنترنت لأغراض إعداد أو تبادل البرامج الصوتية أو التلفزيونية كمعلومات متعددة الوسائط بوتيرة تدعو إلى الإعجاب حقاً. ويؤكد ذلك الزيادة الهائلة في تغلغل هذه الخدمات القائمة على بروتوكول الإنترنت.

وتتزايد مقدرة السرعة في الإنترنت على نحو مطّرد مع تحسّن مقدرة سرعة البتات في الشبكات، ونتيجة لذلك أصبح استخدام شبكات بروتوكول الإنترنت لبث البرامج الصوتية والبرامج التلفزيونية المتميزة من حيث نوعية "التسلية"، مسألة تتوافر لها مقومات البقاء.

ولم تعد الإنترنت كما نعرفها اليوم قادرة فحسب على العمل بمعدل بتات متواضع؛ فقد أصبحت شبكات بروتوكول الإنترنت قادرة على تقديم البرامج الصوتية أو البرامج التلفزيونية ذات النوعية الجيدة صوتاً وصورة، فضلاً عن بثها في الأوقات المناسبة؛ وهي تلبي الآن توقعات جمهور تعوّد على النوعية البرنامجية التي تتيحها الأقراص المدمجة (CD) والتلفزيون الإذاعي الكبلي.

وإضافة إلى ذلك ساعد الاستعمال المتنامي للبرامج القائمة على الحاسوب واستعمال الشبكات الحاسوبية التقليدية لإنتاج وتنقيح البرامج التلفزيونية والصوتية، على حفز استعمال الإرسال القائم على بروتوكول الإنترنت لأغراض المساهمة من أجل إنتاج مثل هذه البرامج و/أو في مرحلة ما بعد الإنتاج.

وفيما يلي أمثلة لهذه التطبيقات:

(
تبادل أجزاء أو مقاطع متتابعة برنامجية بين مرافق الإنتاج وما بعد الإنتاج.

(
احتمال النفاذ إلى مواد برنامجية بأسلوب التصفح منخفض النوعية وأسلوب التصفح كامل النوعية واستجلابها من بعد، من محفوظات برنامجية متناثرة على أراض واسعة.

وعلى النقيض من الاستعمال واسع النطاق لتقنيات بروتوكول الإنترنت لأغراض تطبيقات الإنترنت، يلاحظ أن تطبيقات المساهمة والتوزيع الأولي هذه تتطلب وضع أهداف أكثر صرامة فيما يتعلق بأداء الشبكة، وقد تتطلب أيضاً استعمال بروتوكولات إنترنت مختلفة نسبياً.

ويوجد فئتان أساسيتان ينبغي دراستهما، وهما الإرسال في الوقت الفعلي وهو تطبيق يكون للوقت فيه قيمة كبيرة، ونقل الملفات في غير الوقت الفعلي. وفي هذه الحالة الأخيرة يؤدي اشتراط نقل ملفات كبيرة في وقت قصير إلى نمط خاص من أنماط الحركة.

وبناء على ذلك فإن من الضروري مواصلة الدراسات بشأن مسألة تغطي الاستعمال الفعّال الواسع لشبكات بروتوكول الإنترنت. وينبغي دراسة بروتوكولات الإرسال والرقابة المبتكرة، وأنظمة الكوديك وأنظمة تعدد الإرسال من أجل الإرسال فائق السرعة وبرزم في الوقت الفعلي عبْر شبكات بروتوكول الإنترنت.
2
المسألة

(
ما هي متطلبات الخدمة المنطبقة على البث التفاعلي للبرامج الصوتية والتلفزيونية عبر شبكات بروتوكول الإنترنت لأغراض المساهمة و/أو التوزيع، من حيث نوعية الصوت والصورة، ونوعية مكونات البرامج الأخرى، وتزامن مختلف مكونات البرنامج، والتوقيت المناسب، وموثوقية الأداء، وما إلى ذلك؟

(
ما هي متطلبات الخدمة المنطبقة على البث الثانوي التفاعلي (الإذاعة عبر شبكة الويب) للبرامج الصوتية والتلفزيونية إلى الجمهور عبر شبكات بروتوكول الإنترنت من حيث نوعية الصوت والصورة ونوعية مكونات البرامج الأخرى، وتزامن مختلف مكونات البرامج، والتوقيت المناسب، وموثوقية الأداء، وما إلى ذلك؟

(
ما هي أساليب تشفير المصدر بالصوت والصورة التي يمكن أن يوصى بها لهذه الأنواع من بث البرامج الصوتية والتلفزيونية؟

(
ما هي الأساليب الملائمة لدعم الوقاية من أخطاء الإرسال إذا كان ذلك ضرورياً؟

(
ما هي البروتوكولات الملائمة لتطبيقات الإرسال المستمر؟
(
ما هي البروتوكولات الملائمة لنقل ملفات تطبيقات مثل البرامج الصوتية أو التلفزيونية، على وجه السرعة، مع الحفاظ على اكتمال المحتوى؟

(
ما هي الآليات اللازمة لتوفير البث الأحادي أو البث المتعدد باستخدام هذه البروتوكولات؟

(
ما هي البروتوكولات المرتبطة ببروتوكول الإنترنت التي ينبغي أن يوصى بها للإرسال الفعّال من حيث الوقت لملفات فائقة الضخامة مثل الملفات المطلوبة لبث البرامج التلفزيونية الكاملة عالية الوضوح؟

(
ما هي التدابير التي يمكن أن يوصى بها لتأمين الاستقبال المتزامن في التوقيت المناسب للمكونات المختلفة للبرنامج عند نقطة المقصد؟

(
ما هي وسائل النفاذ المشروط (CAS أو DRM حسب الحالة) التي يمكن أن يوصى بها عند تفعيل النفاذ المشروط؟
3
المهـام

تشمل المهام إعداد توصيات محدّثة أو جديدة حسب الطلب، وإن كانت غير مقصورة على ذلك.
ويرد في برنامج عمل لجنة الدراسات 9 معلومات مستوفاة عن آخر تطورات العمل في إطار هذه المسألة. وترد هذه المعلومات على الموقع التالي على شبكة الويب )http://www.itu.int/itudoc/itu-t/com9/workprog/

(.
4
المرجعيات
(
التوصيات:
السلسلة J والسلسلة H
(
المسائل:
12/9
(
لجان الدراسات:
لجنتا الدراسات 13 و16 التابعتان لقطاع تقييس الاتصالات، ولجنة الدراسات 6 التابعة لقطاع الاتصالات الراديوية

(
هيئات التقييس:
اللجنة التقنية المشتركة التابعة للمنظمة الدولية للتوحيد القياسي/اللجنة الدولية الكهرتقنية، (29/WG 11 1/SC) (فريق الخبراء المعني بالصور المتحركة)، فريق المهام المعني بهندسة الإنترنت
ـــــــ

ملاحظة:

بالنظر إلى أن المسألتين 11/9 و13/9 تتناولان مواضيع متشابهة نسبياً، قررت لجنة الدراسات 9 مراجعة المسألة 11/9 لتضيف إليها الدراسات التي تشملها المسألة 13/9، وشطب المسألة 13/9.
الملحق 2
(بالرسالة المعممة TSB 56)

مراجعة المسألة 2/9
المسألة 2/9 - قياس ومراقبة نوعية الخدمة للإرسال التلفزيوني المعني بشبكات المساهمة والتوزيع
1
الدوافع
اعتمد قطاع تقييس الاتصالات بالاتحاد عدة توصيات تتناول إرسال إشارات التلفزيون الرقمي من أجل تطبيقات المساهمة والتوزيع الأولي والتوزيع الثانوي. ومع ذلك لا تزال هناك بعض المسائل التي تنتظر حلاً وترتبط بقياس ورصد ومراقبة قنوات الإرسال التلفزيوني الرقمي والإرسال التلفزيوني التماثلي-الرقمي المختلط.

(
أوصى قطاع الاتصالات الراديوية بالاتحاد بأساليب للتقييم غير الموضوعي لنوعية الصورة (انظر على سبيل المثال التوصية BT.500-11). ولا بد من التأكد من أن أساليب التقييم غير الموضوعي هذه تنطبق أيضاً على حالة الإرسال التلفزيوني على القنوات الرقمية أو القنوات التماثلية- الرقمية المختلطة.
(
في المجال الرقمي، قامت لجنة الدراسات 6 التابعة لقطاع الاتصالات الراديوية ولجنتا الدراسات 12 و9 التابعتان لقطاع تقييس الاتصالات بدراسة، في إطار فريق الخبراء المعني بالنوعية الفيديوية، لتحديد المعلمات والخوارزميات الملائمة فيما يتعلق بنوعية الصورة الرقمية، والارتباط بين القياس الموضوعي لهذه المعلمات والنوعية غير الموضوعية للصورة. وتمخض هذا العمل عن توصيتين هما: J.143 وJ.144.
(
وفيما يتعلق بقياس النوعية الإجمالية للخدمة (QoS)، يوجد في المجال التماثلي علاقة مباشرة بين أعطال الشبكة ونوعية الخدمة في الإرسال التلفزيوني. ولا يصدق ذلك على شبكات الإرسال الرقمي. وإضافة إلى ذلك، ثمة حاجة إلى تحديد مجموعة المعلمات التي يمكن أن تكفل قياساً موضوعياً للنوعية الإجمالية للخدمة والرصد والمراقبة الدائمين لها على طول قناة إرسال الإشارات في حالة الإرسال التلفزيوني الرقمي والإرسال التماثلي-الرقمي المختلط.
(
وفيما يتعلق بإرسال الإشارات الرقمية، يمكن أن تتعرض تدفقات النقل وفقاً لخبراء الفريق MPEG-2 لانحطاط في نوعية الإشارة (خاصة الارتعاش) بعد الانتقال عبر شبكات الاتصالات. وقد يعزى هذا الانحطاط إلى مؤثرات كامنة في شبكات الاتصالات مثل دفع الارتعاش إلى شبكات التراتب الرقمي متقارب الزمن، أو دفع الارتعاش وتحركات المؤشرات إلى شبكات التراتب الرقمي المتزامن أو تنوع وقت الانتشار في خلايا الشبكات القائمة على أسلوب النقل اللاتزامني. ولكي يتسنى تأمين حدود موثوقة لهذه التأثيرات على تدفقات النقل وفقاً لخبراء الفريق MPEG-2، فإن الأمر يتطلب تشغيلاً تمكينياً مأموناً للمطاريف والمعدات عند نهاية السلسلة (مثل أجهزة التشكيل للمرسلات التلفزيونية الرقمية في حالة استعمال الشبكات وحيدة التردد) ونماذج مقيسة للحد الأقصى من انحرافات الإشارات المسموح بها.
(
ولكي يتسنى تشغيل النماذج الموضوعية لنوعية الفيديو، لا بد من مراصفة المتتاليات الفيديوية الأصلية والمعالجة في الأبعاد المكانية والزمانية (ويمكن في بعض الحالات معالجة التسجيل الفيديوي بمعزل عن التقييم الموضوعي للنوعية الفيديوية المدركة حسياً). ولكي يتسنى علاوة على ذلك اختبار المتتاليات الفيديوية المعالجة للتحقق من مطابقتها لمتطلبات الاختبار (مثل الحد الأقصى للزحزحات من حيث المكان والزمان)، فلا بد من توافر أساليب موثوق بها للتسجيل الفيديوي. وبناء على ذلك فإن من المفيد والضروري وضع أساليب لهذا الغرض.
(
وثمة حاجة أيضاً في بعض الأحيان إلى أساليب المعايرة من أجل التعرّف على أي تعديلات أدخلت على الإشارات الفيديوية (مثل الكسب والتخالف).
2
المسألة
(
هل تنطبق على مجال نشاط لجنة الدراسات 9 الأساليب التي أوصت بها أو درستها لجنة الدراسات 6 التابعة لقطاع الاتصالات الراديوية من أجل التقييم غير الموضوعي لنوعية الصورة الرقمية؟
(
وإذا لم يكن الأمر كذلك، هل يمكن للجنة الدراسات 9 أن توصي بأساليب مختلفة أو إضافية لتقييم نوعية الصورة، تنطبق خاصة على الأعطال التي تحدثها قنوات الإرسال التلفزيوني الرقمي أو الإرسال التلفزيوني التماثلي- الرقمي المختلط؟
(
كيف يمكن تطبيق الأساليب التي استحدثتها لجنة الدراسات 6 التابعة لقطاع الاتصالات الراديوية، أو طورتها لجنة الدراسات 9 لأغراض التقييم غير الموضوعي، على قنوات الإرسال التلفزيوني الرقمي أو الإرسال التلفزيوني التماثلي- الرقمي المختلط؟
(
ما هي المعلمات والخوارزميات الخاصة بنوعية الصورة الرقمية وكيف يرتبط القياس الموضوعي لها بالنوعية غير الموضوعية للصورة؟ (سينفذ هذا العمل بالتعاون مع فريق الخبراء المعني بالنوعية الفيديوية).
(
كيف يمكن تنفيذ القياس الموضوعي للأعطال التي تحدثها شبكات الإرسال الرقمي أو الإرسال التماثلي-الرقمي المختلط؟

(
ما هي معلمات الشبكات التي ينبغي استعمالها لإجراء قياس موضوعي للنوعية الإجمالية للخدمة، والتي ينبغي أن تكون أساساً للرصد الدائم أثناء الخدمة على طول قناة إرسال الإشارات سواء للإرسال التلفزيوني الرقمي أو الإرسال التلفزيوني التماثلي-الرقمي المختلط؟

(
ما هي معلمات الشبكات التي يمكن ضبطها بطريقة دينامية من أجل مراقبة ورصد النوعية الإجمالية للخدمة في شبكات الإرسال التلفزيوني الرقمي، وكيف يمكن تنفيذ تلك المراقبة وهذا الرصد أثناء التشغيل؟

(
ما هي قيم الارتعاش/الشرود الملائمة لتدفقات النقل طبقاً لخبراء الفريق MPEG والتي تستخلص من شبكات الاتصالات وما هي أوجه التسامح التي يمكن تحديدها في المعلمات؟
(
ما هي الأساليب التي يمكن استعمالها للتسجيل الفيديوي للمتتاليات الأصلية والمعالجة لأغراض التقييم الموضوعي للنوعية الفيديوية؟

(
ما هي الأساليب التي يمكن استعمالها للمعايرة الفيديوية؟

(
ما هي المواد الاختبارية والإشارات الاختبارية الضرورية للتسجيل الفيديوي والمعايرة الفيديوية؟

(
ما هي التوازنات الكامنة في الأساليب المختلفة للتسجيل والمعايرة فيما يتعلق بعوامل مثل السرعة والدقة والتعقد، وما هي آثارها على الدقة عندما لا تتيسر سوى معلومات محدودة لأغراض التسجيل الفيديوي والمعايرة الفيديوية؟

3
المهـام

ينبغي إعداد مشروع توصية جديدة قبل نهاية 2005. وينبغي إعداد مشاريع توصيات أخرى قبل نهاية 2006. ويرد في برنامج عمل لجنة الدراسات 9 آخر تطورات العمل في إطار هذه المسألة على الموقع التالي:
(http://www.itu.int/itudoc/itu-t/com9/workprog/)
4
المرجعيات
(
التوصيات:
السلسلة J والسلسلة P والسلسلة ITU-R BT

(
المسائل:
14/9

(
لجان الدراسات:
لجان الدراسات 12 و13 و15 و16 التابعة لقطاع تقييس الاتصالات، ولجنة الدراسات 6 التابعة لقطاع الاتصالات الراديوية



وسينجز جزء من العمل بالتعاون مع فريق الخبراء المعني بالنوعية الفيديوية
(
هيئات التقييس:
المنظمة الدولية للتوحيد القياسي/اللجنة الكهرتقنية الدولية

الملحق 3
(بالرسالة المعممة TSB 56)

مراجعة المسألة 14/9
المسألة 14/9 - الأساليب الموضوعية وغير الموضوعية لتقييم الإدراك الحسي لنوعية خدمات الوسائط المتعددة في نطاق اختصاص لجنة الدراسات 9

1
الدوافع
تتأثر نوعية كل وسيط اتصال في الأنظمة الرقمية بعدد من العوامل المتفاعلة مثل تشفير المصدر والانضغاط ومعدل سرعة البتات (الثابتة أو المتغيرة)، وزمن الانتشار وعرض النطاق والتزامن بين الوسائط، وأعطال الإرسال، وعوامل أخرى كثيرة. وتتيح الخدمات الجديدة التي تستعمل بروتوكول الإنترنت واللاسلكي والأنظمة المتنقلة وشبكات الجيل التالي والشبكة الرقمية متكاملة الخدمات، والشبكة الرقمية متكاملة الخدمات – عريضة النطاق، وأسلوب النقل اللاتزامني وما إلى ذلك، تسهيل النفاذ في كل مكان إلى الخدمات متعددة الوسائط. وتغطي الوسائط المتعددة السمعية المرئية تطبيقات الخدمات الإذاعية والتلفزيونية متعددة القنوات وتطبيقات نظام الصور الرقمية على شاشات كبيرة، بما في ذلك التطبيقات التفاعلية بالإضافة إلى تطبيقات أخرى بما في ذلك المؤتمرات الفيديوية، والحوارات باستخدام الحاسوب الشخصي المكتبي، والخدمات التعليمية والتدريبية التفاعلية، والعمل التعاوني بمساعدة الحاسوب، والألعاب التفاعلية والمهاتفة الفيديوية. ولكي يتسنى تنمية تقنيات القياس في اتجاهين المطلوبة لتطبيقات التحادث، لا بد أولاً من تحديد واعتماد قاعدة في تقييم نوعية الصوت والصورة في اتجاه واحد. وبالنظر إلى انتشار توصيلات النطاق العريض إلى الأعمال التجارية والمنازل، فإن عروض النطاق ستدعم الاستبانة المنخفضة (مثل QCIF) والصور متوسطة الوضوح وعالية الوضوح. ومثال ذلك أن تطبيقات تعدد الوسائط السمعية تتراوح حالياً من التطبيقات الصوتية للنطاق الضيق (مثل المهاتفة الفيديوية) إلى التطبيقات الصوتية المحسّنة في الأنظمة الصوتية المحيطة 7.1 للألعاب التفاعلية. وبناء على ذلك فإن من الضروري أن تتوافر وسائل لتقييم نوعية هذه الخدمات القائمة على الوسائط.
الأساليب الموضوعية

لا تسمح التقنيات الموضوعية الحالية لقياس النوعية للتطبيقات السمعية المرئية بمعرفة آراء المستعملين بالدقة المطلوبة فيما يتعلق بإدراكهم الحسي للنوعية السمعية البصرية. ولذا فإن من الضروري تحديد تقنيات موضوعية لقياس الآثار الفردية والجماعية لعوامل مثل الانضغاط الرقمي والإرسال والتخزين وغيرها، على النوعية المدركة للأنظمة السمعية المرئية. وإن من الأهمية بمكان أيضاً التحقق أيضاً من ملاءمة هذه التقنيات عن طريق إقامة ترابط بين الاختبارات الموضوعية المقترحة ومعطيات الاختبارات غير الموضوعية المناظرة.

الأساليب غير الموضوعية

إن من الضروري مواصلة استحداث أساليب غير موضوعية جديدة للخدمات السمعية المرئية الجديدة. وتتوقف النوعية المدركة على نوع التطبيق وعلى المهام التي تستخدم هذه التطبيقات من أجلها. وعلى سبيل المثال، فقد تعتمد نوعية الخدمة المدركة في المقام الأول في محادثة حرة عبر الهاتف الفيديوي على زمن الانتشار والدبلجة المتزامنة والنوعية السمعية، بينما يلاحظ في حالة تطبيق في اتجاه واحد أساساً مثل التدريس عن بعد، أن النوعية المدركة قد ترتبط أولاً بنوعية الخط البياني وتتابع الصور بطيئة الحركة. وترمي هذه الدراسات إلى استبقاء وتعزيز التوصيات P.910 وP.911 وP.920 وP.930 وP.931 وJ.146 وJ.148 وJ.149، ووضع توصيات جديدة عند الاقتضاء.
وقد أنجز الجزء الأكبر من الأعمال المتعلقة بهذه المسألة (وسابقاتها) بالتعاون مع فريق الخبراء المعني بالنوعية الفيديوية، وسيتبع النهج نفسه في أداء باقي الأعمال ذات الصلة بهذه المسألة.
أساليب التسجيل والمعايرة

لكي يتسنى تطبيق بعض النماذج النوعية الفيديوية الموضوعية تطبيقاً فعالاً، لا بد من مراصفة المتتاليات الفيديوية الأصلية والمعالجة في الأبعاد المكانية والزمانية (وفي بعض الحالات يمكن أداء هذا التسجيل الفيديوي بمعزل عن التقييم الموضوعي للنوعية الفيديوية المدركة حسياً). وعلاوة على ذلك ولكي يتسنى اختبار المتتاليات الفيديوية المعالجة للتأكد من مطابقتها لمتطلبات الاختبار (مثل الحد الأقصى للزحزحة من حيث المكان والزمان)، فلا بد من توافر أساليب موثوق بها للتسجيل الفيديوي. وبناء على ذلك فإن من المفيد والضروري وضع أساليب لهذا الغرض.

وثمة حاجة أيضاً في بعض الأحيان إلى أساليب المعايرة من أجل التعرّف على أي تعديلات أدخلت على الإشارات الفيديوية (مثل الكسب والتخالف).
2
المسألة

(1   تفاعل الوسائط: ما هي أساليب القياس غير الموضوعية والموضوعية التي ينبغي استعمالها لتقييم نوعية كل وسيط من طرف إلى طرف (مثل الفيديو والإذاعة والتلفزيون) والتفاعل بين الوسائط، مع إيلاء عناية خاصة لتقييم النوعية السمعية المرئية للأنظمة المستعملة لأغراض المؤتمرات الفيديوية/المهاتفة الفيديوية وغيرها من الخدمات التفاعلية متعددة الوسائط؟ وما هي مستويات النوعية التي يمكن تحديدها بحسب الأساليب الموضوعية أو غير الموضوعية في تطبيقات (أو مهام) مختلفة؟

(2   أخطاء الإرسال: ما هي الأساليب الموضوعية التي يمكن استعمالها لقياس ورصد أنظمة الإرسال أثناء الخدمة لأغراض هذه الخدمات متعددة الوسائط في حالة وقوع أخطاء في الإرسال؟ وما هي أساليب القياس غير الموضوعية الجديدة التي ينبغي استعمالها لتقييم نوعية الإرسال للخدمات السمعية المرئية في الوقت الفعلي، بواسطة مراقبين خبراء، التي من شأنها أن تسفر عن التعرّف على أوجه خلل معينة في معدات أو بيئة الإرسال؟ وما هي الإجراءات التي ينبغي تطبيقها، وما هي الأبعاد والتحولات والإشارات الجزئية أو التفاضلية التي يتعين على الخبراء أخذها بعين الاعتبار لتقييم أعطال معينة في الخدمات السمعية المرئية في الوقت الفعلي؟

ما هي الأساليب الموضوعية وغير الموضوعية التي يمكن استعمالها لتقييم الإشارات السمعية المرئية التي تختلف نوعيتها بمرور الوقت؟

(3   توصيف الأعطال: ما هي الوسائل الموضوعية وغير الموضوعية التي تسمح بتقييم أهمية العوامل الرئيسية (مثل استبانة المكان واستبانة الزمان، ودقة استعادة الألوان، والتشويش السمعي والمرئي، وتزامن الوسائط، وزمن الانتشار، وما إلى ذلك) التي تؤثر على النوعية الإجمالية للخدمات القائمة على هذه الوسائط، والتي تسمح بالمفاضلة بين هذه العوامل؟ وكيف يمكن إجراء قياس موضوعي وغير موضوعي للتفاعل بين هذه العوامل من حيث تأثيرها على النوعية السمعية المرئية الإجمالية؟ وما هي التطبيقات التي يمكن بصددها إظهار وسائل التقييم المفيدة والملائمة في ظل ظروف شديدة التنوع؟

(4   تقييم خدمات معينة: ما هي وسائل التقييم (الموضوعية وغير الموضوعية) التي يمكن استعمالها لوصف الآثار على نوعية وحدات التوزيع متعددة النقاط من أجل الاتصال التفاعلي وخدمات سمعية مرئية أخرى مثل خدمات الرصد عن بعد، والألعاب التفاعلية، والاتصال السمعي المرئي المتنقل؟
(5   منهجيات الاختبار: ما هي الأساليب الموضوعية أو غير الموضوعية وأدوات التقييم المطلوبة لتقديم وصف كامل للأعطال السمعية المرئية المدركة من حيث معلمات الأنظمة القابلة للقياس؟ وما هي المرجعيات التي ينبغي الاستناد إليها في الاختبارات غير الموضوعية؟

(6   تجميع نتائج الاختبارات: قد يكون من المفيد في بعض الحالات تجميع التدابير الموضوعية (مثل التدابير الفيديوية والتدابير السمعية وتزامن الوسائط) للحصول على قيمة ذات نوعية جيدة. وفي هذا الصدد، ما هي التدابير الموضوعية و/أو التقنية التي ينبغي تجميعها، وبأي طريقة، للحصول على ارتباط مرضٍ بين قيمة النوعية هذه ونتائج الاختبارات غير الموضوعية؟

(7   المتتاليات الاختبارية: على الرغم من أن مجموعة المتتاليات الاختبارية قد زادت إلى حد كبير في فترة الدراسات الأخيرة (مثل VQEG، المرحلة 1)، لا تزال هناك حاجة إلى المزيد من هذه المتتاليات، لا سيما تلك التي تحتوي على إشارات سمعية. وما هي المواد الاختبارية السمعية المرئية (مثل المتتاليات الاختبارية السمعية المرئية) التي يمكن استعمالها لأغراض التقييمات غير الموضوعية والموضوعية؟

وبالإضافة إلى تعاريف SI وTI في P.910، ما هي المعايير (الموضوعية و/أو غير الموضوعية) التي ينبغي استعمالها لتوصيف وتصنيف المواد الاختبارية متعددة الوسائط؟

(8   اعتماد الأساليب الموضوعية وإمكانية تطبيقها: توجد ثلاث منهجيات أساسية للقياس الموضوعي لنوعية الصورة: أسلوب القياس بمرجعية كاملة (FR) يستخدم إشارة دخل فيديوية ذات عرض نطاق كامل؛ أسلوب القياس بمرجعية مخفّضة (RR) يستخدم بعض عناصر من الجزء الأسفل من عرض النطاق، مستخلصة من دخل الفيديو؛ وأسلوب القياس بدون مرجعية (NR) لا يحتوي على أي معلومات عن دخل الفيديو. وما هي المنهجية الموضوعية التي ينبغي استعمالها لتطبيقات مختلفة متعددة الوسائط؟ وما هي الأساليب غير الموضوعية التي ينبغي استعمالها للتأكد من صحة كلٍ من المنهجيات الموضوعية الأساسية الثلاث؟

(9   أساليب التسجيل والمعايرة:

(
ما هي الأساليب التي يمكن استعمالها للتسجيل الفيديوي للمتتاليات الأصلية والمتتاليات المعالجة، لأغراض التقييم الموضوعي للنوعية الفيديوية؟

(
ما هي الأساليب التي يمكن استعمالها للمعايرة الفيديوية؟
(
ما هي المواد والإشارات الاختبارية الضرورية المطلوبة للتسجيل الفيديوي والمعايرة الفيديوية؟
(
ما هي التوازنات الكامنة في أساليب التسجيل والمعايرة المختلفة فيما يتعلق بعوامل مثل السرعة والدقة والتعقد، وما هي الآثار التي يمكن أن تنال من الدقة إذا ما توافرت معلومات محدودة للتسجيل الفيديوي والمعايرة الفيديوية؟
3
المهـام
قائمة غير شاملة بالمهام:

(
يتطلب تقييم النوعية في الخدمات متعددة الوسائط التحديث المستمر للتوصيات التي تقع مسؤوليتها على لجنة الدراسات 9، وتحديد أساليب جديدة للتقييم ترتكز على تنفيذ المهام أو تعتمد على التطبيق لأغراض التقييم الشامل للإشارات السمعية والفيديوية.
(
يُنتظر إعداد توصية جديدة أثناء فترة الدراسات مع الاستعانة بمراقبين متمرسين. ومن المتوقع أن تتم الموافقة خلال فترة الدراسات على ثلاث توصيات تحدد الأساليب الموضوعية لتقييم النوعية السمعية المرئية في خدمات الوسائط المتعددة.
(
ستؤدي الأعمال الأولية بشأن تطبيقات الألعاب الفيديوية التفاعلية إلى إعداد توصية جديدة في فترة الدراسات هذه.
(
ستؤدي الأعمال الأولية بشأن أساليب التسجيل والمعايرة إلى إعداد توصيات جديدة في فترة الدراسات هذه.
ويرد في برنامج عمل لجنة الدراسات 9 معلومات مستوفاة عن حالة تقدم دراسة هذه المسألة، ويمكن الاطلاع على هذه المعلومات على الموقع التالي: (http://www.itu.int/itudoc/itu-t/com9/workprog/)
4
المرجعيات

(
التوصيات: السلسلة P والسلسلة J
(
المسائل: 2/9 و9/9 و11/9
(
لجان الدراسات:
(
لجان الدراسات 12 و13 و15 و16 التابعة لقطاع تقييس الاتصالات، ولجنة الدراسات 6 التابعة لقطاع الاتصالات الراديوية
(
هيئات التقييس:
(
فريق المهام المعني بهندسة الإنترنت (IETF) وهيئات التقييس الإقليمية مثل أنظمة معلومات الاتصالات السمعية (ATIS)
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