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	Ref:

Tel:
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COM 9/MN
+41 22 730 6071
+41 22 730 5853
	-
A las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión

	Correo-e:
	tsbsg9@itu.int
	Copia:

-
A los Miembros del Sector UIT-T;

-
A los Asociados del UIT‑T;

-
Al Presidente y a los Vicepresidentes de la 
Comisión de Estudio 9;

-
Al Director de la Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones;

-
Al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones


	Asunto:
	Aprobación de la fusión de las actuales Cuestiones 11/9 
y 13/9 en la nueva Cuestión 11/9, y aprobación de las 
Cuestiones revisadas 2/9 y 14/9


Muy señora mía/Muy señor mío:

1
A petición del Presidente de la Comisión de Estudio 9, Redes de cable de banda ancha integradas y transmisión de sonido y televisión, tengo el honor de informarle que, de conformidad con las disposiciones de la Resolución 1, Sección 7, § 7.2.2, de la AMNT (Florianópolis, 2004), los Estados Miembros y los Miembros del Sector presentes en la última reunión de dicha Comisión que tuvo lugar en Ginebra del 17 al 21 de octubre de 2005, acordaron por consenso aprobar las Cuestiones siguientes:

1.1
Fusión de las Cuestiones 11/9 y 13/9 en una nueva Cuestión 11/9

Título de la Cuestión 11/9: "Requisitos y métodos para las transmisiones radiofónicas y de televisión a través de redes IP en lo relativo a la contribución, la distribución primaria y la distribución secundaria (distribución web)".

Se adjunta a esta Circular el texto modificado de la Cuestión 11/9. La NOTA adjunta resume los motivos de esta modificación.

1.2
Cuestiones revisadas 2/9 y 14/9

Cuestión 2/9:
Medición y control de la calidad de servicio (QoS) para la transmisión de televisión por redes de contribución y distribución (véase el anexo 2).
Cuestión 14/9:
Métodos objetivos y subjetivos de evaluación de la calidad audiovisual perceptual en servicios multimedios con arreglo al mandato de la Comisión de Estudio 9 (véase el anexo 3).

2
Quedan por tanto aprobadas la Cuestión 11/9 modificada y las Cuestiones 2/9 y 14/9 revisadas.
3
Se supone que las Recomendaciones resultantes se someterán al proceso de aprobación alternativo (AAP).

Le saluda muy atentamente,

H. Zhao
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones

Anexos: 3
Anexo 1
(a la Circular TSB 56)

Modificación de la Cuestión 11/9

Cuestión 11/9 - 
Requisitos y métodos para las transmisiones radiofónicas y de televisión a través de redes IP en lo relativo a la contribución, la distribución primaria y la distribución secundaria ("distribución web")
1
Motivos

La utilización de redes IP para la entrega o el intercambio de programas radiofónicos o de televisión como información multimedios se está extendiendo a un ritmo notable, como lo confirma la muy elevada tasa de incremento de la penetración de dichos servicios basados en IP.

La capacidad en términos de velocidad de la Internet aumentan constantemente a medida que se expande la capacidad de velocidad binaria de las redes, lo que explica que la difusión de programas radiofónicos y de televisión con calidad de "entretenimiento" a través de redes IP se esté haciendo viable.

Tal como se conoce actualmente, la Internet no sólo es ya capaz de entregar servicios a una modesta velocidad binaria, sino también programas radiofónicos y de televisión con calidad sonora y de imagen de entretenimiento y en cualquier momento; y actualmente atienden a las expectativas de una audiencia acostumbrada a la calidad de programa del CD y la televisión de radiodifusión y cable.

Además, la creciente utilización de plataformas informáticas combinadas con las redes informáticas habituales para la producción y la edición de programas radiofónicos y de televisión está incitando a utilizar en mayor medida la transmisión por IP en los procesos de contribución, para la producción y/o la posproducción de estos programas.

Son ejemplos de estas aplicaciones:

•
El intercambio de segmentos o secuencias de programas entre instalaciones de producción y posproducción.

•
La posibilidad de obtener y descargar a distancia material de programas en modo de búsqueda de baja calidad o modo de alta calidad, a partir de archivos de programas distribuidos en un gran territorio.

A diferencia de la utilización frecuente de técnicas IP para aplicaciones de Internet, estas aplicaciones de contribución y distribución primaria requieren objetivos más rigurosos de calidad de funcionamiento de la red y posiblemente la utilización de protocolos Internet ligeramente diferentes. 

Hay dos categorías básicas a considerar: la difusión continua en tiempo real, aplicación en la que son fundamentales los tiempos de ejecución, y la transferencia de archivos que no se hace en tiempo real. En este último caso, la necesidad de transportar archivos grandes en poco tiempo exige un perfil de tráfico particular.

Por estas razones, es necesario seguir estudiando una Cuestión que abarca una amplia y efectiva utilización de las redes IP. Es preciso estudiar protocolos de transmisión y control, códecs y sistemas múltiplex innovadores con miras a la transmisión de paquetes a alta velocidad y en tiempo real a través de redes IP.

2
Cuestiones

•
¿Cuáles son los requisitos de servicio aplicables a la distribución interactiva de programas radiofónicos y de televisión por redes IP en lo referente a la contribución y/o la distribución, en términos de calidad sonora, calidad de imagen, calidad de los demás componentes del programa, sincronización de los distintos componentes del programa, exactitud y fiabilidad de la distribución, etc.?

•
¿Cuáles son los requisitos de servicio aplicables a la difusión secundaria interactiva ("distribución web") de programas radiofónicos y de televisión al público a través de Internet, en términos de calidad sonora, calidad de imagen, calidad de los demás componentes del programa, sincronización de los diversos componentes del programa, exactitud y fiabilidad de difusión, etc.?

•
¿Qué métodos de codificación en la fuente de sonido e imagen pueden recomendarse respecto a estos tipos de difusión de programas radiofónicos y de televisión?

•
¿Cuáles son los métodos apropiados para mejorar la protección contra errores de transmisión si fuera necesario?

•
¿Cuáles son los protocolos apropiados para aplicaciones de difusión en continuo?

•
¿Cuáles son los protocolos apropiados para la transferencia rápida de archivos en aplicaciones como programas radiofónicos o de televisión, garantizando la integridad del contenido?

•
¿Cuáles son los mecanismos que proporcionan capacidades de difusión y multidifusión con estos protocolos?

•
¿Qué protocolos del tipo IP deberían recomendarse para transmitir en tiempos razonables archivos muy grandes como los que necesita la difusión de programas completos de televisión de alta definición (HDTV)?

•
¿Qué medidas pueden recomendarse para garantizar la recepción oportuna y sincronizada de los diversos componentes de un programa en el punto de destino?

•
¿Qué métodos de acceso condicional (CAS o DRN según el caso) pueden recomendarse cuando se implementa el acceso condicional?

3
Tareas

Incluyen, entre otras, la preparación de las Recomendaciones actualizadas o nuevas que se requieran.

En el programa de trabajo de la Comisión de Estudio 9 se señala el estado actual de los trabajos sobre esta Cuestión (http://www.itu.int/itudoc/itu-t/com9/workprog/). 

4
Relaciones

Recomendaciones:

Series J y series H

Cuestiones:



12/9

Comisiones de Estudio:
CE 13 y CE 16 del UIT-T y CE 6 del UIT-R

Órganos de normalización:
ISO/CEI JTC 1/SC 29/WG 11 (MPEG), IETF
_______
NOTA – Considerando que las Cuestiones 11/9 y 13/9 tratan de temas muy similares, la Comisión de Estudio 9 ha decidido revisar la Cuestión 11/9 para incluir los estudios adscritos a la Cuestión 13/9 y suprimir esta última.

Anexo 2
(a la Circular TSB 56)

Revisión de la Cuestión 2/9

Cuestión 2/9 - 
Medición y control de la calidad de servicio (QoS) para la transmisión de 
televisión por redes de contribución y distribución

1
Motivos

El UIT‑T ha adoptado varias Recomendaciones sobre la transmisión de señales de televisión digital para aplicaciones de contribución, distribución primaria y distribución secundaria. Sin embargo, aún no se han resuelto varios problemas relacionados con la medición, la supervisión y el control de las cadenas de transmisión digital y analógica‑digital.

•
El UIT‑R ha recomendado métodos para evaluar subjetivamente la calidad de la imagen (véase, por ejemplo, la Recomendación BT.500-11). Es necesario confirmar que estos métodos de evaluación subjetiva son igualmente aplicables a la transmisión de televisión por cadenas digitales o analógicas‑digitales.

•
En el entorno digital, la CE 6 del UIT‑R y las CE 12 y CE 9 del UIT‑T han estado también, en el marco de un Grupo de Expertos en Calidad Vídeo, identificando los parámetros y algoritmos adecuados que son representativos de la calidad de imagen digital y estudiando la correlación entre la medición objetiva de estos parámetros y la calidad de la imagen subjetiva. Estos estudios han llevado a elaborar las Recomendaciones J.143 y J.144.

•
En relación con la medición de la calidad de servicio (QoS) global, si bien en el entorno analógico existe una relación directa entre la QoS de transmisión de televisión y las degradaciones de red, éste no es el caso de las redes de transmisión digital. Además, es necesario identificar los parámetros que pueden facilitar una medición objetiva de la QoS global y su supervisión y control continuos en servicio en toda la cadena de transmisión de televisión digital y analógica‑digital.

•
En relación con la transmisión de señales digitales, los trenes de transporte MPEG‑2 pueden ser objeto de una degradación en la calidad de la señal (en particular, de inestabilidad de la imagen) una vez transportados a través de redes de telecomunicaciones. Esta degradación puede deberse a efectos inherentes de las redes de telecomunicaciones como, por ejemplo, la inestabilidad de la imagen de relleno en las redes PDH, la inestabilidad de la imagen de relleno y las acciones de puntero en las redes SDH, o la variación de retardo de célula en las redes basadas en ATM. A fin de garantizar límites fiables para dichos efectos en los trenes de transporte MPEG‑2, que permitan el funcionamiento seguro de los terminales y equipos en el extremo de la cadena (por ejemplo, los moduladores para transmisores de televisión digital si se utilizan redes SFN), se precisan plantillas normalizadas que permitan un máximo de desviaciones de señales permitidas.

•
Para que algunos modelos de calidad objetiva de vídeo funcionen de forma eficaz es necesario alinear las secuencias de vídeo de origen y procesado en las dimensiones espacial y temporal. (En algunos casos es posible tratar este registro de vídeo separadamente de la evaluación de la calidad de vídeo perceptual objetiva.) De otra parte, la prueba de secuencias de vídeo procesado, para determinar si satisfacen las condiciones de la prueba de validación (por ejemplo, máximo desplazamiento espacial y temporal), requiere la utilización de métodos fiables para medir el registro de vídeo. Por tanto, sería útil y necesario crear métodos de registro de vídeo. 

•
En otros casos también es necesario definir métodos de calibración para identificar cualquier modificación introducida en las señales de vídeo (por ejemplo ganancia y desplazamiento).

2
Cuestión

•
¿Los métodos recomendados o examinados por la CE 6 del UIT‑R para la evaluación subjetiva de la calidad de imagen digital son aplicables también al campo de actividades de la CE 9?

•
En caso negativo, ¿la CE 9 debería recomendar métodos diferentes o adicionales para evaluar la calidad de la imagen, específicamente aplicables a las degradaciones producidas por las cadenas de transmisión de televisión digital o analógica‑digital?

•
¿Cómo deberían aplicarse los métodos de evaluación subjetiva elaborados por la CE 6 del UIT‑R, o ampliados por la CE 9 del UIT‑T, a las cadenas de transmisión digital o analógica‑digital?

•
¿Qué parámetros y algoritmos son representativos de la calidad de imagen digital y cómo se relaciona la medición objetiva de los mismos con la calidad de imagen subjetiva? (Este trabajo ha de realizarse en colaboración con el Grupo de Expertos en Calidad Vídeo.)

•
¿Cómo se debería realizar la medición objetiva de las degradaciones producidas por las redes de transmisión digital o analógica‑digital?

•
¿Qué parámetros de red deberían utilizarse para facilitar la medición objetiva de la QoS global y servir de base para efectuar la supervisión continua en servicio en la cadena de transmisión de televisión digital y analógica‑digital?

•
¿Qué parámetros de red pueden ajustarse dinámicamente para supervisar y controlar la QoS global en las redes de transmisión de televisión digital y cómo se puede llevar a cabo en la práctica?

•
¿Cuáles son los valores de fluctuación/fluctuación lenta adecuados para los trenes de transporte MPEG que no corresponden a las redes de telecomunicaciones y qué tolerancias de parámetros han de especificarse?

•
¿Qué métodos podrían utilizarse para registrar las secuencias de vídeo de origen y procesadas a fin de hacer la evaluación objetiva de calidad de vídeo?

•
¿Qué métodos podrían utilizarse para la calibración del vídeo?
•
¿Cuáles son los materiales y las señales de prueba necesarios para el registro y la calibración de vídeo?

•
¿Qué inconvenientes tienen los distintos métodos de registro y calibración cuando se consideran criterios como velocidad, exactitud y complejidad, y qué efectos tiene para la exactitud el hecho de no disponer de suficiente información para el registro y la calibración del vídeo?

3
Tareas

Un nuevo proyecto de Recomendación debería estar disponible para finales de 2005; otros deberían estar listos para finales de 2006. En el programa de trabajo de la CE 9 se señala el estado actualizado de los trabajos sobre esta Cuestión (http://www.itu.int/itudoc/itu-t/com9/workprog/). 

4
Relaciones

•
Recomendaciones: Serie J, serie P, serie BT del UIT‑R

•
Cuestiones: 14/9

•
Comisiones de Estudio: CE 12, 13, 15 y 16 del UIT‑T y CE 6 del UIT‑R. Parte del trabajo se realizará en colaboración con el Grupo de Expertos en Calidad Vídeo.

•
Organismos de normalización: ISO/CEI

Anexo 3
(a la Circular TSB 56)

Revisión de la Cuestión 14/9

Cuestión 14/9 - 
Métodos objetivos y subjetivos de evaluación de la calidad audiovisual perceptual en servicios multimedios con arreglo al mandato de la Comisión de Estudio 9
1
Motivos

La calidad de cada uno de los medios de comunicación de los sistemas digitales influyen en una serie de factores que interactúan entre sí, tales como la codificación y la compresión en la fuente, la velocidad binaria (fija o variable), el retardo, la anchura de banda, la sincronización entre los medios, las degradaciones de la transmisión, y muchos otros. Los nuevos servicios que utilizan protocolo de Internet, acceso inalámbrico, redes de la nueva generación (NGN), RDSI, RDSI‑BA, ATM, etc., se encuentran ofreciendo acceso a los servicios multimedios desde cualquier lugar. Entre las aplicaciones que ofrecen los sistemas multimedios audiovisuales figuran audio, televisión y LSDI, incluidas aplicaciones interactivas, aparte de aplicaciones tales como la videoconferencia, la conferencia por computador personal de mesa y la videotelefonía. Para desarrollar las técnicas de medición bidireccionales que requieren las aplicaciones conversacionales es necesario definir y validar primeramente la evaluación audio y vídeo unidireccional. A la vista de la gran acogida que han recibido las conexiones de banda ancha en las empresas y en los hogares, los anchos de banda soportarán imágenes de baja resolución (por ejemplo QCIF) normal y elevada. Por ejemplo, actualmente las aplicaciones multimedios audio van del audio de banda estrecha que requiere, por ejemplo, la videotelefonía al audio de banda ancha de los sistemas de sonido envolventes 7.1 de los juegos interactivos. Asimismo, es preciso contar con métodos para evaluar la calidad de estos servicios de medios.

Métodos objetivos

Las técnicas actuales de medición de la calidad objetiva no prevén la opinión del usuario sobre la calidad audiovisual percibida con la precisión deseada. Por lo tanto, es conveniente definir técnicas objetivas para medir los diversos efectos aislados y combinados de factores como la compresión digital, la transmisión, el almacenamiento y otros sobre la calidad percibida de los sistemas audiovisuales. Es también importante verificar que dichas técnicas arrojan resultados significativos correlacionando las pruebas objetivas propuestas con los datos correspondientes de pruebas subjetivas.

Métodos subjetivos

Es necesario seguir elaborando nuevos métodos subjetivos para abordar los nuevos servicios audiovisuales. La calidad percibida depende del tipo de aplicación y de las tareas para las que se utilizan las aplicaciones. Por ejemplo, en una conversación libre a través de un videoteléfono, la calidad percibida depende esencialmente del retardo, la sincronización de los labios y la calidad del sonido, mientras que en una aplicación básicamente unidireccional como la educación a distancia, la calidad percibida puede depender fundamentalmente de la calidad de las secuencias de imágenes de gráficos con poco movimiento.

Estos estudios incluyen el mantenimiento y mejora de las Recomendaciones P.910, P.911, P.920, P.930, P.931, J.146, J.148 y J.149, así como la preparación de las nuevas Recomendaciones que se requieran.

Gran parte de este trabajo sobre la presente Cuestión (y sus predecesoras) se ha hecho y se hará en cooperación con el Grupo de Expertos sobre Calidad Vídeo (VQEG).

Métodos de registro y calibración

Para que algunos modelos de calidad objetiva de vídeo funcionen de forma eficaz es necesario alinear las secuencias de vídeo de origen y procesado en las dimensiones espacial y temporal. (En algunos casos es posible tratar este registro de vídeo separadamente de la evaluación de la calidad de vídeo perceptual objetiva.) De otra parte, la prueba de secuencias de vídeo procesado, para determinar si satisfacen las condiciones de la prueba de validación (por ejemplo, máximo desplazamiento espacial y temporal), requiere la utilización de métodos fiables para medir el registro de vídeo. Por tanto, sería útil y necesario crear métodos de registro de vídeo. 

En otros casos también es necesario definir métodos de calibración para identificar cualquier modificación introducida en las señales de vídeo (por ejemplo ganancia y desplazamiento).

2
Cuestión

1)
Interacción de medios: ¿Qué métodos de medición subjetiva y objetiva deben utilizarse para evaluar la calidad extremo a extremo de cada medio (por ejemplo, vídeo, audio) y las interacciones entre los medios, teniendo particularmente en cuenta la evaluación de la calidad audiovisual de los sistemas utilizados en videoconferencia/videotelefonía y otros servicios multimedios interactivos? ¿Cuáles son los niveles de calidad que pueden definirse mediante métodos objetivos o subjetivos en distintas aplicaciones (o tareas) teniendo en cuenta las interacciones entre los medios?

2)
Errores de transmisión: ¿Qué métodos objetivos podrían utilizarse para la medición en servicio y la supervisión de los sistemas de transmisión para servicios multimedios en presencia de errores de transmisión? ¿Qué nuevos métodos de medición subjetivos deben utilizar observadores expertos para evaluar la calidad de transmisión de los servicios audiovisuales en tiempo real para identificar fallos concretos en los equipos o entornos de transmisión? ¿Qué procedimientos deben ser utilizados, y qué dimensiones, transformaciones y señales parciales o diferenciales deben ser observadas por los expertos para evaluar las degradaciones específicas de los servicios audiovisuales en tiempo real?


¿Qué métodos objetivos y subjetivos pueden utilizarse para evaluar las señales audiovisuales con calidad variable con el tiempo?

3)
Características de las degradaciones: En lo que respecta a los factores más importantes (por ejemplo, resolución espacial, resolución temporal, fidelidad del color, perturbaciones sonoras y visuales, sincronización de medios, retardo, etc.) que afectan a la calidad general de los servicios multimedios, ¿qué métodos objetivos y subjetivos permiten evaluar la magnitud de estos factores o diferenciarlos? ¿Cómo puede medirse objetiva y subjetivamente la interacción mutua entre estos factores con respecto a su influencia sobre la calidad audiovisual global? ¿Para qué aplicaciones se puede demostrar que las medidas objetivas resultan útiles y son aplicables en toda una gama de condiciones?

4)
Evaluación de servicios específicos: ¿Qué métodos de evaluación (objetivos y subjetivos) pueden utilizarse para caracterizar los efectos que ejercen sobre la calidad las unidades de conferencia multipunto empleadas en las comunicaciones audiovisuales y otros nuevos servicios audiovisuales como, por ejemplo, televigilancia, juegos interactivos y comunicaciones audiovisuales móviles?

5)
Metodologías de prueba: ¿Cuáles son los métodos objetivos y subjetivos y los medios de evaluación necesarios para describir completamente las degradaciones audiovisuales percibidas en términos de los parámetros mensurables del sistema? ¿Qué tipos de referencias deben utilizarse en las pruebas subjetivas?

6)
Combinación de los resultados de las pruebas: En ciertos casos puede ser conveniente combinar medidas objetivas (por ejemplo, medidas vídeo, medidas audio, sincronización de los medios) para calificar con una sola nota la calidad. En ese sentido, ¿qué medidas o técnicas objetivas deben combinarse, y de qué manera, para que dicha nota de calidad se correlacione satisfactoriamente con los resultados de las pruebas subjetivas?

7)
Secuencias de la prueba: Aunque el catálogo de secuencias de prueba ha aumentado notablemente durante el último periodo de estudios (por ejemplo Fase I de VQEG), siguen siendo necesarias más secuencias de prueba, en especial las que incluyen audio. ¿Qué material de prueba audiovisual (por ejemplo, secuencias de prueba audiovisuales) puede utilizarse para las evaluaciones subjetivas y objetivas? Además de las definiciones de información de percepción espacial (SI) e información de percepción temporal (TI) que figuran en la Recomendación P.910, ¿qué criterios (objetivos y subjetivos) deben utilizarse para caracterizar y clasificar el material de prueba audiovisual?

8)
Validación y aplicabilidad de métodos objetivos: Existen tres metodologías básicas de medición objetiva de la calidad de la imagen. La referencia completa (FR) utiliza la entrada completa de vídeo en banda ancha. La referencia reducida (RR) utiliza características de anchura de banda más reducidas extraídas de la entrada vídeo. La metodología sin referencia (NR) no proporciona ninguna información sobre la entrada vídeo. ¿Qué metodología objetiva debe utilizarse en las distintas aplicaciones multimedios? ¿Qué métodos subjetivos deben utilizarse para validar cada una de las tres metodologías objetivas básicas?

9)
Métodos de registro y calibración
•
¿Qué métodos podrían utilizarse para registrar las secuencias de vídeo de origen y procesadas a fin de hacer la evaluación objetiva de calidad de vídeo?

•
¿Qué métodos podrían utilizarse para la calibración del vídeo?

•
¿Cuáles son los materiales y las señales de prueba necesarios para el registro y la calibración de vídeo?

•
¿Qué inconvenientes tienen los distintos métodos de registro y calibración cuando se consideran criterios como velocidad, exactitud y complejidad, y qué efectos tiene para la exactitud el hecho de no disponer de suficiente información para el registro y la calibración del vídeo?

3
Tareas

Incluyen, entre otras, las siguientes:

•
La evaluación de la calidad de los servicios multimedios requiere, por una parte, la continua actualización de las Recomendaciones de que se encarga la Comisión de Estudio 9 y la definición de nuevos métodos de evaluación orientados a tareas independientes de las aplicaciones, en lo que respecta a la evaluación combinada de señales audio y vídeo.

•
Está previsto que en el presente periodo de estudios se formule una nueva Recomendación basándose en espectadores especialistas. En este periodo de estudios se espera aprobar tres Recomendaciones en las que se definen métodos objetivos para evaluar la calidad audiovisual de los servicios multimedios.

•
El trabajo que se está iniciando sobre la evaluación de la calidad de las aplicaciones de juegos interactivos dará lugar a la preparación de una nueva Recomendación en el presente periodo de estudios.

•
El trabajo que se está iniciando sobre los métodos de registro y calibración dará lugar a la preparación de una nueva Recomendación en el presente periodo de estudios.

En el programa de trabajo de la CE 9 se señala el estado actualizado de los trabajos sobre esta Cuestión (http://www.itu.int/itudoc/itu-t/com9/workprog/). 

4
Relaciones

Recomendaciones: 


Series P y series J

Cuestiones: 




2/9, 9/9, 11/9

Comisiones de Estudio: 
Comisiones de Estudio 12, 13, 15 y 16 del UIT‑T y Comisión de Estudio 6 del UIT-R

Órganos de normalización:
IETF y organismos regionales de normalización, tales como ATIS

_____________
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