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Ginebra, 10 de febrero de 2006
	Ref.:

Tel.:
Fax:
	Circular TSB 73
TSAG/RS
+41 22 730 5860
+41 22 730 5853
	-
A las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión

	Correo-e:
	tsbtsag@itu.int
	Copia:

-
A los Miembros del Sector UIT-T;

-
A los Asociados del UIT‑T;

-
Al Presidente y Vicepresidente del Grupo Asesor de las Telecomunicaciones (GANT);

-
Al Director de la Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones;

-
Al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones


	Asunto:
	Reunión del Grupo Asesor de las Telecomunicaciones (GANT) para la aprobación de dos proyectos de Recomendaciones revisadas y cuatro proyectos de enmiendas a Recomendaciones del UIT‑T ya existentes de conformidad con las disposiciones de la Resolución 1, Sección 9, de la AMNT (Florianópolis, 2004)
Ginebra, 7 de julio de 2006


Muy señora mía/Muy señor mío:

1
A petición del Grupo Asesor de las Telecomunicaciones (GANT), tengo el honor de informarle que este Grupo, que se reunirá del 3 al 7 de julio de 2006, se propone aplicar el procedimiento descrito en la Resolución 1, Sección 9, de la AMNT (Florianópolis, 2004) para la aprobación de dos proyectos de Recomendaciones revisadas y cuatro proyectos de enmiendas a Recomendaciones del UIT‑T ya existentes.

2
Los textos de estos proyectos de Recomendaciones revisadas y proyectos de enmiendas propuesta para aprobación pueden consultarse en los Anexos 1 a 6.
3
Todo Estado Miembro, Miembro de Sector o Asociado de la UIT consciente de la titularidad de una patente propia o ajena que pueda cubrir total o parcialmente los elementos (de los proyectos de Recomendaciones propuestos para aprobación debe poner esa información en conocimiento de la TSB, de conformidad con los principios de la TSB en materia de patentes (véase el apéndice III a la Resolución 1 de la AMNT (Florianópolis, 2004).

Puede accederse en línea a la información disponible sobre patentes a través del sitio Web del UIT‑T.

4
Teniendo en cuenta las disposiciones de la Resolución 1, Sección 9, le agradecería que me comunicase antes de las 24.00 horas UTC del 21 de junio de 2006 si su Administración otorga al Grupo de Normalización de las Telecomunicaciones la autoridad necesaria para que durante su reunión puedan considerar la aprobación de estos proyectos de Recomendaciones revisadas y proyectos de enmiendas a Recomendaciones ya existentes en la reunión que celebrará dicho Grupo.

Si algunos Estados Miembros opinan que no puede procederse a considerar la aprobación, deben indicar sus razones de desaprobación así como los posibles cambios que facilitarían el nuevo examen y la aprobación de los proyectos mencionados.

5
Si el 70% como mínimo de las respuestas de los Estados Miembros están a favor de que se considere la aprobación de estos proyectos de Recomendaciones revisadas y proyectos de enmiendas a Recomendaciones existentes en la reunión del GANT, el 7 de julio de 2006 se dedicará una Sesión Plenaria a la aplicación del procedimiento de aprobación.

Invito pues a su Administración a que envíe un representante a dicha reunión. Se invita a las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión a precisar el nombre de su Jefe de Delegación. Si su Administración desea estar representada en esa reunión por una empresa de explotación reconocida, un organismo científico o industrial u otra entidad que se ocupe de cuestiones de telecomunicaciones, habrá de comunicarlo al Director de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 19, número 239, del Convenio de la UIT.

6
El orden del día, el formulario de inscripción y toda la información pertinente sobre la reunión del Grupo Asesor de Normalización de las Telecomunicaciones figurarán en la Carta Colectiva 3/TSAG.
7
Después de la reunión, el Director de la TSB notificará por circular la decisión tomada sobre estas Recomendaciones. Esta información se publicará también en el Boletín de Explotación de la UIT.

Le saluda muy atentamente,

H. Zhao
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones

Anexos: 6
anexo 1

(a la Circular TSB 73)
Proyecto de Recomendación UIT-T A.1 revisada – Métodos de trabajo de las Comisiones de Estudio del Sector de Normalización de las Telecomunicaciones de la UIT (UIT-T)

1
Resumen

En la presente Recomendación se describen los métodos de trabajos generales de las Comisiones de Estudio del UIT‑T. Se facilitan en ella directrices relativas a los métodos de trabajo como, por ejemplo, la realización de reuniones, la preparación de estudios, la dirección de las Comisiones de Estudio, los Grupos de Coordinación Mixtos, la función de los Relatores y la tramitación de las contribuciones y documentos temporales del UIT‑T.

2
Resumen de los motivos de la revisión

Esta revisión contempla la presentación y el tratamiento de un solo tipo de contribuciones. Las contribuciones son presentadas por los Estados Miembros, los Miembros de Sector y los Asociados, en tanto que otros documentos son presentados como documentos temporales. En esta revisión se describen además los procedimientos para la preparación de las declaraciones de coordinación entre reuniones ordinarias.

3
Cambios introducidos al texto del proyecto de Recomendación UIT‑T A.1 revisada

•
El título de la Recomendación debe ser el siguiente:
Métodos de trabajo de las Comisiones de Estudio del Sector de 
Normalización de las Telecomunicaciones de la UIT (UIT-T)

(Ginebra, 1996; Montreal, 2000; Florianópolis, 2004, Ginebra, 2006)
•
En la cláusula 1.3.3, suprimir el término "tardía" en la expresión "contribución tardía".
•
La cláusula 1.5 debe decir lo siguiente:
1.5
Declaraciones de coordinación 
1.5.1
En las declaraciones de coordinación preparadas en reuniones de Comisión de Estudio, Grupo de Trabajo y Grupo de Relator se incluirá la información siguiente. En caso necesario, entre reuniones ordinarias, las declaraciones de coordinación pueden prepararse aplicando el procedimiento por correspondencia adecuado y ser aprobadas por el Presidente de la Comisión de Estudio, en consulta con el Equipo de Dirección de las Comisiones de Estudio.
–
Lista de los números de las Cuestiones de las Comisiones de Estudio de origen y de destino.

–
Reunión de Comisión de Estudio, Grupo de Trabajo o Grupo de Relator en la que se preparó.

–
Título resumido del asunto de que se trate. Si es una respuesta a una declaración de coordinación, conviene indicarlo claramente, por ejemplo así "Respuesta a una declaración de coordinación de (origen y fecha) sobre …".

–
Comisión o Comisiones de Estudio y Grupo o Grupos de Trabajo (si son conocidos) u otras organizaciones de normalización a las que se envía. (Se puede enviar una declaración de coordinación a más de una organización.)
–
Nivel de aprobación, por ejemplo, Comisión de Estudio o Grupo de Trabajo, o indicación de que la declaración de coordinación se ha acordado en una reunión de Grupo de Relator.

–
Indicación de si la declaración de coordinación se envía para acción o comentarios o información (si se envía a más de una organización, indicarlo para cada una de ellas).

–
Si se pide una acción, indicar el plazo de respuesta.

–
Nombre y dirección de la persona de contacto.

El texto de la declaración de coordinación será conciso y claro, y la jerga se reducirá al mínimo.

•
En la cláusula 1.6.1, suprimir el término "tardías" en la expresión "contribuciones tardías".
•
La cláusula 2.3.3.6 debe decir lo siguiente:

2.3.3.6
Las funciones de los Relatores son:

–
coordinar el estudio detallado, con arreglo a las directrices establecidas por los Grupos de Trabajo o las Comisiones de Estudio; 

–
en la medida en que lo autorice la correspondiente Comisión de Estudio, actuar como fuente de conocimientos técnicos con respecto al tema de estudio asignado y punto de contacto con otras Comisiones de Estudio del UIT‑T, del Sector de Radiocomunicaciones de la UIT (UIT-R) y del Sector de Desarrollo de las Telecomunicaciones de la UIT (UIT‑D), otros Relatores, organizaciones internacionales y, cuando proceda, organizaciones de normalización, así como con la TSB;

–
adoptar los métodos de trabajo (correspondencia, incluida la utilización del sistema de tratamiento electrónico de datos de la TSB, reuniones de expertos, etc.) que se consideren apropiados según la tarea;

–
en consulta con los colaboradores con respecto al tema de estudio, establecer un programa de trabajo que deberá aprobar o revisar periódicamente el grupo tutor, y en el cual se enumerarán las tareas que han de efectuarse, los resultados previstos (por ejemplo, los títulos de posibles proyectos de Recomendación), la coordinación requerida con otros grupos y la determinación de hitos concretos, lo que incluye proponer reuniones, para cada etapa del trabajo que deba realizarse (el formato modelo aparece en el apéndice I);

–
mantener bien informado al Grupo de Trabajo Tutor (o la Comisión de Estudio Tutora) acerca de los progresos obtenidos en los estudios, especialmente de los trabajos efectuados por correspondencia o de otro modo fuera de las reuniones normales de las Comisiones de Estudio y los Grupos de Trabajo;

–
en particular, someter un informe sobre la marcha de los trabajos (por ejemplo, de una reunión de Relatores o de un redactor) a cada una de las reuniones del grupo tutor (el formato sugerido figura en el apéndice II) en forma de documentos temporales que deberán presentarse cuanto antes, a más tardar el primer día de la reunión; cuando esos documentos temporales contengan proyectos de Recomendaciones nuevas o revisadas, se recomienda pues que, en la medida de lo posible, se presenten como mínimo seis semanas antes de la celebración de la reunión del grupo tutor.
–
notificar por adelantado al Grupo de Trabajo Tutor o la Comisión de Estudio Tutora y a la TSB la intención de celebrar reuniones de expertos (véase 2.3.3.10), especialmente si tales reuniones no figuran en el programa de trabajo original;

–
establecer, según proceda, un grupo de "colaboradores" activos procedentes del correspondiente Grupo de Trabajo o Comisión de Estudio, y proporcionar a la TSB una lista actualizada de esos colaboradores en todas las reuniones de los Grupos de Trabajo;

–
cuando sea necesario, delegar, en los Relatores Asociados o en los Relatores de Coordinación las funciones del caso, que figuran en la lista precitada.

•
La cláusula 2.3.3.12 debe decir lo siguiente:
2.3.3.12

Los Relatores prepararán un informe de cada una de las reuniones celebradas y lo presentará como documento temporal a la siguiente reunión de Comisión de Estudio o Grupo de Trabajo. Véase 3.3 para la presentación y el tratamiento de documentos temporales.
En ese informe se indicará la fecha, el lugar de celebración, el nombre del Presidente, una lista detallada de los participantes con sus empresas, Administraciones, etc. de origen, el orden del día de la reunión, un resumen de las contribuciones técnicas, un resumen de los resultados y las declaraciones de coordinación enviadas a otras organizaciones.

•
La cláusula 3 completa debe decir lo siguiente:
3
Presentación y tratamiento de las contribuciones

3.1
Presentación de las contribuciones

3.1.1
Los Estados Miembros y las otras entidades debidamente autorizadas inscritas en una Comisión de Estudio o sus Grupos correspondientes presentan sus contribuciones relativas a los estudios en curso por medios electrónicos de acuerdo con las instrucciones del Director de la TSB (véase la cláusula 2 de la Recomendación UIT-T A.2).

3.1.1bis
Los Presidentes y Vicepresidentes de las Comisiones de Estudio y de los Grupos de Trabajo pueden en todo momento presentar aportaciones en forma de documentos temporales, incluidas, en particular, propuestas que puedan acelerar los debates; véase 3.3 para la presentación y el tratamiento de documentos temporales.
3.1.2
Dichas contribuciones contienen observaciones o resultados de experiencias y propuestas que permitan adelantar los estudios a que se apliquen.

3.1.3
Se recuerda a los autores que, al presentar contribuciones, conviene que comuniquen información sobre patentes de la que tengan conocimiento, como se solicita en la Declaración del UIT-T sobre política de patentes (disponible en el sitio Web del UIT-T). Para las declaraciones de patente se utilizarán los formularios Declaración sobre patentes y utilización de patentes disponibles en el sitio Web del UIT-T. Véase también 3.1.4.

3.1.4
Declaración sobre patentes y utilización de patentes: Cualquier Estado Miembro, Miembro de Sector o Asociado del UIT-T puede enviar una Declaración sobre patentes y utilización de patentes en el formulario que se proporciona en el sitio Web del UIT-T, cuyo objetivo es dar a los titulares de patentes la opción voluntaria de hacer una declaración general de licencias para el material patentado que se incluye en cualquiera de sus contribuciones. Específicamente, en la Declaración sobre patentes y utilización de patentes se declara la disposición de conceder la licencia en caso de que una parte o partes de cualquier propuesta contenida en las contribuciones presentadas por la organización estén incluidas en una Recomendación o Recomendaciones UIT-T, y que la parte o partes incluidas contienen elementos que han sido patentados o para los que se ha presentado una solicitud de patente y cuyo empleo se necesita para aplicar la Recomendación o las Recomendaciones UIT-T.

La Declaración general sobre patentes y utilización de patentes no sustituye a las Declaración individual (una por Recomendación) sobre patentes y utilización de patentes (véase 9.3.8 de la Resolución 1), pero tiene por objetivo una mayor respuesta y declaración más temprana de que el titular de la patente cumple la política de patentes del UIT-T.

La Declaración general sobre patentes y utilización de patentes mantiene su vigencia hasta tanto no se la retire. Puede ser invalidada por la Declaración individual (una por Recomendación) sobre patentes y utilización de patentes del mismo titular de la patente para cualquier Recomendación particular.

3.1.5
La UIT dará por supuesto que los diagramas, textos, etc., sometidos como contribuciones a los trabajos del UIT-T no están sujetos a restricciones en cuanto a su utilización normal en los debates de los grupos apropiados y, en su caso, su utilización total o parcial en las Recomendaciones UIT‑T que se publiquen. Al someter una contribución al UIT‑T, los autores reconocen esta condición y pueden estipular además cualesquiera otras condiciones específicas de utilización de sus contribuciones.

3.1.6
Cuando se presente un programa informático para su incorporación en el proyecto de Recomendación, es obligatorio presentar el formulario de declaración de derechos de autor y de licencia, disponible en el sitio Web del UIT-T. Este formulario debe adjuntarse cuando se presente el programa informático a la TSB.

3.1.7
Las contribuciones que hayan de ser estudiadas en la reunión de una Comisión de Estudio o de un Grupo de Trabajo deberán obrar en poder de la TSB al menos diez días calendario antes de la reunión.

3.2
Tratamiento de las contribuciones

3.2.1
Las contribuciones recibidas por lo menos dos meses antes de la reunión pueden ser traducidas (véase 3.2.2) y se publican en la Web en el idioma original y, llegado el caso, en el idioma al que se han traducido, en el plazo más breve posible tras su recepción. Se imprimen y distribuyen al comienzo de la reunión únicamente a los participantes presentes que soliciten copias en papel.

3.2.2
Cuando un Presidente, de acuerdo con los participantes de su Comisión de Estudio o Grupo de Trabajo, declare que su Comisión de Estudio (o Grupo de Trabajo), está dispuesta(o) a utilizar los documentos en el idioma original, no se hará ninguna traducción. 

3.2.3
Las contribuciones recibidas por el Director menos de dos meses, pero nunca menos de diez días calendario, antes de la fecha fijada para el comienzo de la reunión, no se pueden traducir. Se deberán publicar en la Web en el plazo más breve posible tras su recepción. Se imprimen y distribuyen al comienzo de la reunión únicamente a los participantes presentes que soliciten copias en papel.
3.2.4
La TSB pone las contribuciones a disposición de la reunión al menos con un día hábil de antelación.

3.2.5
Las contribuciones recibidas por el Director menos de diez días calendario antes del comienzo de una reunión no aparecerán en el orden del día de la reunión ni se distribuirán, y se retendrán para la próxima. Sin embargo, el Director puede admitir las contribuciones que se consideren de extrema importancia, aunque se hayan recibido en un plazo más corto.

3.2.6
El Director insistirá en que todos aquellos que presenten contribuciones respeten las reglas establecidas en cuanto a presentación y forma de los documentos especificadas en la Recomendación A.2 y los plazos estipulados en 3.1.7. A estos efectos, se enviará cuando convenga un recordatorio.

3.2.7
El Director, con el acuerdo del Presidente de la Comisión de Estudio, puede devolver a su autor una contribución que no se ajuste a las directrices generales establecidas en la Recomendación A.2 para que el documento sea modificado y adaptado a tales directrices.

3.2.8
Las contribuciones no se incorporan a los informes en forma de anexos, pero se utilizan como referencia llegado el caso.

3.2.9
Siempre que sea posible, las contribuciones se someten a una sola Comisión de Estudio. Sin embargo, cuando una entidad participante presenta contribuciones que juzgue de interés para varias Comisiones de Estudio, indicará la Comisión más interesada; para las demás Comisiones de Estudio, se publica una sola hoja con el título de la contribución, su origen y un resumen de su contenido. Esta hoja única se numera siguiendo la serie de contribuciones de cada Comisión de Estudio para la cual se publique.

3.3
Documentos temporales

3.3.1
Es conveniente que los documentos temporales se envíen a la TSB en formato electrónico. La TSB los difunde como ficheros en cuanto están disponibles; y los que se presentan en papel se difunden lo antes posible.

3.3.2
Los extractos de los informes de las reuniones de otras Comisiones de Estudio o de los informes de los Presidentes, de los Relatores o de los Grupos de Redacción se publican como documentos temporales y se imprimen y distribuyen durante la reunión únicamente a los participantes presentes que soliciten copias en papel.

3.3.3
Los documentos temporales de entrada antes del comienzo de una reunión de Comisión de Estudio o de Grupo de Trabajo se presentarán lo antes posible y habitualmente están sujetos a los mismos plazos de presentación que las contribuciones indicadas en 3.2.5.

3.3.4
La TSB no vuelve a publicar como contribuciones los documentos temporales que contengan extractos de informes de las reuniones de otras Comisiones de Estudio o de Grupos de Trabajo, dado que normalmente dichos documentos habrán cumplido ya su objetivo en la reunión y que ciertas partes pertinentes se habrán podido incorporar ya al informe de la reunión.

3.3.5
Durante las reuniones se pueden elaborar documentos temporales.

3.3.6
Los documentos temporales se imprimen y distribuyen al comienzo de la reunión (y durante la misma) únicamente a los participantes presentes que soliciten copias en papel.
3.4
Acceso electrónico

3.4.1
La TSB difunde todas las versiones electrónicas de los documentos (por ejemplo, contribuciones, documentos temporales (incluidas declaraciones de coordinación)) en cuanto están disponibles. Se facilitan recursos adecuados para la búsqueda de documentos publicados en la Web.
•
El apéndice II debe decir lo siguiente:
Apéndice II

Modelo de informe sobre la marcha de los trabajos de los Relatores

Se recomienda que el informe sobre la marcha de los trabajos de los Relatores se ajuste al siguiente modelo, a fin de transmitir a todos los interesados un máximo de información:

a)
Breve resumen del contenido del informe.

b)
Conclusiones o Recomendaciones para las que se solicite apoyo.

c)
Estado de los trabajos en relación con el plan de trabajo, incluido el documento de base, si lo hay.

d)
Proyectos de Recomendación nueva o revisada.

e)
Proyectos de declaración de coordinación en respuesta a otras Comisiones de Estudio u organizaciones o para solicitar acción.

f)
Referencia a las contribuciones que se consideren parte de los estudios asignados y resumen de las contribuciones examinadas en las reuniones de Grupos de Relator (véase la Nota).

g)
Referencia a las presentaciones asignadas a colaboradores de otras organizaciones.

h)
Asuntos de importancia pendientes de solución y proyectos de orden del día de futuras reuniones aprobadas, si las hay.

i)
Listas de participantes en todas las reuniones celebradas desde el último informe sobre la marcha de los trabajos.

j)
Un informe de la reunión, que indique claramente en su título el número de la Cuestión y el lugar y fecha de celebración de la reunión. En general, el título tiene la forma siguiente: "Informe del Relator sobre la C.x/x".

k)
Los proyectos de Recomendaciones elaborados se presentan como documentos temporales separados (un documento por Recomendación). El título del documento temporal tiene la forma siguiente: "Proyecto de nueva Recomendación X.x: abc", en el cual "abc" corresponde al título del proyecto de Recomendación, o "Proyecto de Recomendación X.x: abc revisada", o "Proyecto de Enmienda 1 a la Recomendación X.x: abc", etc.
Los informes sobre la marcha de los trabajos no deben utilizarse como instrumentos para contravenir las normas de presentación de contribuciones cuando éstas sean inadecuadas a los estudios asignados.

NOTA – Los informes sobre la marcha de los trabajos pueden hacer referencia a los informes de las reuniones (véase 2.3.3.12) a fin de evitar toda duplicación de la información.

anexo 2

(a la Circular TSB 73)
Proyecto de Enmienda 1 a la Recomendación UIT-T A.2 – Presentación de
contribuciones relativas al estudio de Cuestiones asignadas al UIT-T

1
Resumen

En la presente Recomendación se ofrecen directrices relativas a la forma de elaborar, presentar y enviar contribuciones a las Comisiones de Estudio del UIT‑T.
2
Resumen de los motivos de la Enmienda

El objetivo de esta Enmienda es armonizar el texto de la Recomendación A.2 con el proyecto de Recomendación A.1 revisada relativo a un solo tipo de contribuciones.

3
Texto del proyecto de Enmienda 1 a la Recomendación UIT‑T A.2

Introducir enmiendas en el primer párrafo de la cláusula 2; el resto de dicha cláusula permanece invariable:
2
En lo que respecta a la presentación de contribuciones y documentos temporales (incluidas las declaraciones de coordinación) se envían, siempre que sea posible, al UIT todos los documentos por medios electrónicos; cuando el autor no dispone de esos medios, se aceptará la presentación en papel.

anexo 3

(a la Circular TSB 73)
Proyecto de Enmienda 1 a la Recomendación UIT-T A.4 – Proceso de comunicación entre el Sector de Normalización de las Telecomunicaciones de la UIT (UIT-T) y foros y consorcios

1
Resumen

En la presente Recomendación se describe de qué manera iniciar un proceso de comunicación entre el UIT-T y un foro o consorcio. Se enumeran en ella los criterios calificados según A.4 para foros/consorcios y se describe el intercambio de documentos entre los foros y consorcios calificados según A.4 y el UIT-T.

2
Resumen de los motivos de la Enmienda

En esta Enmienda se describen los procedimientos para la preparación de declaraciones de coordinación entre reuniones ordinarias.

3
Texto del proyecto de Enmienda 1 a la Recomendación UIT-T A.4

Añadir al final de la cláusula 2.2.1 el texto siguiente:

En caso necesario, entre reuniones ordinarias, se puede preparar la declaración de coordinación aplicando el procedimiento por correspondencia adecuado, declaración que aprobará el Presidente de la Comisión de Estudio en consulta con el Equipo de Gestión de la misma.
anexo 4

(a la Circular TSB 73)
Proyecto de Enmienda 1 a la Recomendación UIT-T A.6 – Cooperación e
intercambio de información entre el Sector de Normalización de las
Telecomunicaciones de la UIT (UIT-T) y las organizaciones
de normalización nacionales y regionales

1
Resumen

En la presente Recomendación se describe el establecimiento del proceso de cooperación e intercambio de información entre el UIT-T y las organizaciones de normalización nacionales y regionales, así como el proceso de comunicación una vez que una organización ha sido calificada según A.6. Se enumeran en ella los criterios calificados según A.6 para las organizaciones de normalización nacionales y regionales.

2
Resumen de los motivos de la enmienda

En esta Enmienda se describen los procedimientos para la preparación de declaraciones de coordinación entre reuniones ordinarias.

3
Texto del proyecto de Enmienda 1 a la Recomendación UIT-T A.6

Añadir al final de la cláusula 2.2.1 el texto siguiente:

En caso necesario, entre reuniones ordinarias, se puede preparar la declaración de coordinación aplicando el procedimiento por correspondencia adecuado, declaración que aprobará el Presidente de la Comisión de Estudio en consulta con el Equipo de Gestión de la misma.
anexo 5

(a la Circular TSB 73)
Proyecto de Enmienda 1 a la Recomendación UIT-T A.7 – Grupos Temáticos:
Métodos y procedimientos de trabajo

1
Resumen

En la presente Recomendación se describen los métodos y procedimientos de trabajo de un Grupo Temático tales como su establecimiento, mandato, dirección, participación, financiación, apoyo, producciones, etc.

2
Resumen de los motivos de la enmienda

El objetivo de esta Enmienda es armonizar el texto de la Recomendación A.7 con el proyecto de Recomendación A.1 revisada relativo a un solo tipo de contribuciones.

3
Texto del proyecto de Enmienda 1 a la Recomendación UIT-T A.7

Introducir enmiendas en el primer párrafo de la cláusula 10.2; el resto de la cláusula permanece invariable:

10.2
Impresión y distribución de los productos

Los Grupos Temáticos seleccionarán el método de impresión y distribución de los productos, y el público al que van destinados. La Comisión de Estudio Tutora tramitará como documentos temporales los productos a ella destinados (incluidos los informes sobre el avance de los trabajos).

anexo 6

(a la Circular TSB 73)
Proyecto de Recomendación UIT-T A.8 revisada – Proceso de aprobación alternativo
para las Recomendaciones UIT-T nuevas y revisadas

1
Resumen

En la presente Recomendación se proporcionan los métodos de trabajo y los procedimientos para la aprobación de proyectos de Recomendaciones UIT-T nuevas y revisadas aplicando el proceso de aprobación alternativo.

2
Resumen de los motivos de la revisión

Esta revisión brinda a los Estados Miembros la posibilidad de reconocer que podrían introducirse repercusiones de carácter político o reglamentario en un proyecto de Recomendación que está en etapa de revisión final en una reunión de la Comisión de Estudio referenciada en la cláusula 5.2 de la Recomendación A.8.
En esta revisión de la Recomendación A.8 también se armoniza el texto de las cláusulas 5.2 y 7.1 con el proyecto de Recomendación A.1 revisada en el que contribuciones normales y tardías se combinan en un solo tipo de contribuciones.

3
Cambios introducidos al texto del proyecto de Recomendación UIT-T A.8 revisada

•
El título de la Recomendación debe ser el siguiente:

Proceso de aprobación alternativo para las
Recomendaciones UIT-T nuevas y revisadas

 (Montreal, 2000; Florianópolis, 2004, Ginebra, 2006)
•
La cláusula 5.2 de decir lo siguiente:
5.2
Los cambios se pueden hacer únicamente durante la reunión, en base a los comentarios presentados por escrito que dimanan de la última llamada, la revisión adicional, las contribuciones o los documentos temporales, incluidas las declaraciones de coordinación. Cuando se estime que las revisiones propuestas están justificadas, pero que afectan esencialmente los objetivos de una Recomendación o se apartan de los principios acordados en la reunión anterior de la Comisión de Estudio o del Grupo de Trabajo, la consideración de la aprobación no se aplica en esta reunión. No obstante, en circunstancias justificadas, se puede aplicar el procedimiento de aprobación cuando el Presidente de la Comisión de Estudio, en consulta con la TSB, estime:

–
que los cambios propuestos son razonables (en el contexto de la documentación descrita en esta cláusula) para los Estados Miembros y los Miembros de Sector no representados en la reunión o no representados debidamente, habida cuenta de la nueva situación; y

–
que el texto propuesto es estable.

Sin embargo, si un Estado Miembro presente en la reunión declara que ese texto tiene repercusiones de carácter político o reglamentario o si se plantea una duda al respecto, se aplicará el procedimiento de aprobación con arreglo a la Resolución 1, la cláusula 9.3 o la cláusula 5.8 infra.
•
La cláusula 7.1 debe decir lo siguiente:
7.1
Cuando una Comisión de Estudio identifica la necesidad de dar a conocer a los implementadores los defectos (por ejemplo, errores de mecanografía o de redacción, ambigüedades, omisiones, incoherencias, errores técnicos, etc.) de una Recomendación, cabe recurrir a la Guía del implementador. La Guía es un documento en el que se recogen todos los defectos identificados, así como su estado de corrección, desde su identificación hasta su resolución final. La Guía del implementador la aprobará la Comisión de Estudio y se pondrá a disposición del público general (es decir, será publicada por la TSB).

•
El párrafo 6 de "Notas de la Figura 1 – Secuencia de eventos AAP" debe decir lo siguiente:
6)
Reunión de decisión de la Comisión de Estudio – La reunión de la Comisión de Estudio examina y discute todos los comentarios presentados por escrito y:
a)
procede conforme a lo dispuesto en la Resolución 1 de la AMNT o en la cláusula 5.8, según corresponda, en caso de que hubiera repercusiones financieras o en materia de política (cláusula 5.2); o
b)
aprueba el proyecto de Recomendación (véanse 5.3 ó 5.4); o bien

c)
no aprueba el proyecto de Recomendación. Si se concluye que es apropiado volver a estudiar los comentarios recibidos, hay que realizar más trabajos y el proceso vuelve a la etapa 2 (sin otro CONSENTIMIENTO en una reunión de Grupo de Trabajo o de Comisión de Estudio) (véase 5.8).
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