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الموضوع:
اقتراح بحذف المسألة 27/16
حضرات السادة والسيدات،

تحية طيبة وبعد،
.1
بناء على طلب رئيس لجنة الدراسات 16 ( المطاريف والأنظمة والتطبيقات متعددة الوسائط)، أتشرف بأن أعلمكم أن لجنة الدراسات هذه اتفقت في اجتماعها المعقود من 3 إلى 13 أبريل 2006 على حذف المسألة 27/16 ( جوانب الاتصالات للإغاثة في حالات الكوارث في التطبيقات والخدمات متعددة الوسائط)، عملاً بأحكام البند 1.4.7 من القسم 7 من القرار 1 الصادر عن الجمعية العالمية لتقييس الاتصالات (فلوريانوبوليس، (2004، وذلك بالتوصل إلى توافق في الآراء بين الحاضرين.
.2
ويشتمل الملحق 1 بهذه الرسالة على ملخص لتفسير أسباب حذف هذه المسألة.
.3
وتبعاً لأحكام القسم 7 من القرار 1 سأكون ممتناً لو تفضلتم بإعلامي في موعد أقصاه الساعة 2400 بالتوقيت العالمي المنسّق في 4 يوليو 2006، ما إذا كانت إدارتكم تؤيد أم ترفض هذا الحذف.
.4
ويرجى من الدول الأعضاء التي تعترض على الحذف أن تبين أسباب ذلك الاعتراض وأن تبين التغييرات الممكنة التي من شأنها تيسير مواصلة دراسة المسألة.

.5
وفي أعقاب المهلة المذكورة 4) يوليو (2006، سوف يعلن مدير مكتب تقييس الاتصالات، في نشرة معممة، نتيجة المشاورة.
وتفضلوا بقبول فائق الاحترام.

ﮪ. جاو
مدير مكتب تقييس الاتصالات
الملحقات: 1
الملحق 1
(بالرسالة المعممة TSB 87)

أسباب حذف المسألة 27/16
اتفقت لجنة الدراسات 16 في قطاع تقييس الاتصالات على حذف المسألة 27/16 (جوانب الاتصالات للإغاثة في حالات الكوارث في التطبيقات والخدمات متعددة الوسائط) إذ لم تتلق المسألة أي مساهمات طوال عدة اجتماعات وليس هنالك من مقرر لهذه المسألة منذ بداية فترة الدراسة.
وجرى الاتفاق على أن أي عمل بشأن هذه المسألة ينبغي أن يعاد توزيعه بين المسائل الأخرى التي تنظر فيها لجنة الدراسات 16 (المسألة 1/16 والمسألة 2/16 بخصوص الأنظمة متعددة الوسائط مثلاً) وأن تكون الجوانب العامة موضوع النظر في إطار المسألة 20/16. وأشير إلى أن لا حاجة إلى تعديل نص أي مسائل أخرى لدى لجنة الدراسات 16 حيث إن صياغتها الحالية تسمح بتناول هذه الأمور عندما تثار.
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