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	Objet:
	Proposition de suppression de la Question 27/16


Madame, Monsieur,

1
A la demande du Président de la Commission d'études 16 (Terminaux, systèmes et applications multimédias), j'ai l'honneur de vous informer que ladite Commission, à sa réunion du 3 au 13 avril 2006, a décidé de supprimer la Question 27/16, conformément aux dispositions de la Section 7, § 7.4.1, de la Résolution 1 de l'AMNT (Florianópolis, 2004), par consensus entre les Membres présents.

2
Vous trouverez à l'Annexe 1 un résumé explicatif des motifs qui ont conduit à la suppression de cette Question.

3
Compte tenu des dispositions de la Résolution 1, Section 7, je vous serais reconnaissant de bien vouloir me faire savoir au plus tard le 4 juillet 2006 à 24 heures UTC si votre administration approuve la suppression de cette Question.

4
Si des Etats Membres n'approuvent pas la suppression de cette Question, ils sont invités à faire connaître leurs raisons et à proposer les modifications propres à faciliter la poursuite de l'étude de cette Question.

5
Après la date mentionnée ci-dessus (4 juillet 2006), le Directeur du TSB fera connaître les résultats de la présente consultation par une circulaire.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de ma considération distinguée.

H. Zhao
Directeur du Bureau de la
normalisation des télécommunications

Annexe: 1
Annexe 1
(à la Circulaire TSB 87)
Motifs qui ont conduit à la suppression de la Question 27/16
La Commission d'études 16 de l'UIT-T a décidé de supprimer la Question 27/16 (Applications et services multimédias: télécommunications pour les secours en cas de catastrophe) étant donné qu'aucune contribution concernant cette Question n'a été soumise pendant plusieurs réunions et qu'il n'y a pas de Rapporteur pour cette Question depuis le début de la période d'études.

Il a été décidé que les éventuels travaux concernant cette Question seraient répartis, selon les besoins, entre d'autres Questions relevant de la Commission d'études 16 (par exemple, les Questions 1/16 et 2/16 pour les systèmes multimédias) et que les aspects généraux seraient étudiés dans le cadre de la Question 20/16. Il n'est pas nécessaire de modifier le texte des autres Questions de la Commission d'études 16, car leur libellé actuel permet de traiter ces Questions au fur et à mesure qu'elles se présentent.
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