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أعضاء قطاع تقييس الاتصالات؛
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المنتسبين إلى قطاع تقييس الاتصالات؛
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رئيس لجنة الدراسات 17 ونواب رئيسها؛
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مدير مكتب تنمية الاتصالات؛

-
مدير مكتب الاتصالات الراديوية


الموضوع:
الموافقة على المسألتين الجديدتين 16/17 و17/17
حضرات السادة والسيدات،

تحية طيبة وبعد،
.1
بناء على طلب رئيس لجنة الدراسات 17 (الأمن واللغات وبرمجية الاتصالات) أتشرف بأن أعلمكم، عملاً بالإجراءات الموصوفة في الفقرة 2.2.7 من القسم 7 من القرار 1 للجمعية العالمية لتقييس الاتصالات (فلوريانوبوليس، 2004)، أن الدول الأعضاء وأعضاء القطاع الحاضرين في الاجتماع الأخير للجنة الدراسات هذه الذي عُقد في جيجو، كوريا من 19 إلى 28 أبريل 2006، اتفقوا بتوافق الآراء على إقرار المسألتين الجديدتين التاليتين:
المسألة 16/17 -
أسماء الميادين الدولية (انظر الملحق 1)

المسألة 17/17 -
مكافحة الرسائل الاقتحامية بالوسائل التقنية (انظر الملحق 2)

.2
ومن ثم اعتُمدت المسألتان 16/17 و17/17.
.3
ومن المفترض أن تخضع التوصيات الناجمة عن ذلك لعملية الموافقة التقليدية (TAP).
وتفضلوا بقبول فائق الاحترام.

ﮪ. جاو
مدير مكتب تقييس الاتصالات
الملحقات: 2
الملحق 1
(بالرسالة المعممة TSB 91)

المسألة 16/17 - أسماء الميادين الدولية
1
المسوّغات 
كلّفت الجمعية العالمية لتقييس الاتصالات (فلوريانوبوليس، 2004) في القرار 48 لجنة الدراسات 17 (الأمن واللغات وبرمجية الاتصالات) بدراسة أسماء الميادين الدولية (IDN). والاعتقاد هو أن وضع هذه الأسماء موضع التنفيذ من شأنه أن يسهم في تسهيل وزيادة استعمال الإنترنت في تلك البلدان التي لا يمكن فيها تمثيل اللغات الأصلية أو الرسمية في سمات النظام ASCII.
2
المسألة 

أ.
ما هي التجارب الوطنية والإقليمية والدولية لدى الدول الأعضاء في الاتحاد وأعضاء قطاع تقييس الاتصالات وغير ذلك من الكيانات ذات الصلة في مجال أسماء الميادين الدولية؟
ب.
ما هي احتياجات الدول الأعضاء في الاتحاد وأعضاء القطاع من أسماء الميادين الدولية وكيف يمكن تلبية هذه الاحتياجات مأخوذاً في الاعتبار الأعمال الراهنة في إطار فريق مهام هندسة الإنترنت (IETF) ومؤسسة الإنترنت للأسماء والأرقام المخصصة (ICANN) بشأن أسماء الميادين الدولية؟

ج.
ما هو نشاط تقييس شبكات الاتصالات المطلوب فيما يتعلق بأسماء الميادين الدولية والذي قد تدعو إليه الحاجة في شكل توصيات القطاع ITU-T أو غير ذلك من نواتج القطاع؟

3
المهام

أ.
إقامة آليات الاتصال الضرورية مع لجان الدراسات ذات الصلة والكيانات الملائمة لهذا المجال من الدراسة.
ب.
صياغة رسالة معممة لمعرفة المسائل والتجارب لدى الدول الأعضاء وأعضاء القطاع فيما يتعلق بأسماء الميادين الدولية.

ج.
وضع أداة لتحليل الردود على الرسالة المعممة وتصنيفها لمعرفة المسائل والاحتياجات المتعلقة بأسماء الميادين الدولية وتجميع التجارب المكتسبة في استعمال هذه الأسماء.

د.
العمل بالتشاور مع الكيانات ذات الصلة على وضع قائمة بالوثائق التقنية الموجودة التي تبين القواعد الأساسية لأسماء الميادين الدولية وذلك لمساعدة الدول الأعضاء وأعضاء القطاع على تحديد المسائل والاحتياجات ذات الصلة لديها. وقد يشمل ذلك، دون أن يقتصر عليه، ما يلي:

· المسائل المتصلة بمخاطر أمن شبكات الاتصالات المصاحبة لاستعمال أسماء الميادين الدولية.
· المسائل المتعلقة باستعمال جداول اللغات الإقليمية.
ﻫ.
تشجيع المساهمات في مسائل تعدد اللغات ذات الصلة بأسماء الميادين الدولية.

و.
تحديد سيناريوهات للعمل بأسماء الميادين الدولية وتحديد خيارات لمساعدة الدول الأعضاء والمجموعات اللغوية فيها لدى القيام بأعمال التطبيق، وينبغي في إطار ذلك دراسة سيناريوهات التطبيق الراهنة.
ز.
توفير وثائق تتناول اللغات المقيّسة حالياً لغرض التطبيق وتلك اللغات التي هي قيد التقييس وتلك التي لم ينظر فيها بعد لغرض التقييس.

ح.
إعداد تقرير سنوي عن التقدم المحرز ليعتمد عليه مدير مكتب تقييس الاتصالات في تقريره السنوي إلى المجلس بشأن الأنشطة التي يشملها القرار 48.
4
الروابط
المسائل:

5/17 و6/17 و7/17
لجان الدراسات: 
لجنة الدراسات 2 (المسألة 1/2)
هيئات التقييس: 
فريق مهام هندسة الإنترنت (IETF) واللجنة الكهرتقنية الدولية (IEC) لدى المنظمة الدولية لتوحيد المقاييس (ISO)
هيئات أخرى:
مؤسسة الإنترنت للأسماء والأرقام المخصصة (ICANN) ومؤسسة UNICODE ومجلس السجلات الوطنية الأوروبية لميادين المستوى الأعلى (CENTR)

الملحق 2
(بالرسالة المعممة TSB 91)

المسألة 17/17 - مكافحة الرسائل الاقتحامية بالوسائل التقنية
1
المسوّغات
كلّفت الجمعية العالمية لتقييس الاتصالات (فلوريانوبوليس، 2004) في القرار 52 لجان الدراسة ذات الصلة، بالتعاون مع فريق مهام هندسة الإنترنت (IETF) وغيره من الأفرقة ذات الصلة، بأن تضع توصيات تقنية تشمل، حسب الاقتضاء، التعاريف المطلوبة بشأن مكافحة الرسائل الاقتحامية وأن تقدّم تقارير منتظمة عن تقدّم أعمالها إلى الفريق الاستشاري لتقييس الاتصالات.
لقد أصبحت الرسائل الاقتحامية مشكلة واسعة الانتشار تتسبب بطائفة معقدة من المشكلات لدى المستعملين ومقدّمي الخدمات ومشغّلي الشبكات في أنحاء العالم. وكان أسلوب الاقتحام يستخدم أصلاً لإرسال رسائل تجارية غير مطلوبة ولكن سرعان ما أصبحت الرسائل الاقتحامية تستخدم لنشر الفيروسات والديدان وغير ذلك من الشفرات المؤذية التي تؤثر سلبياً على أمن واستقرار شبكة الاتصالات العالمية. وقد تشمل هذه الرسائل أساليب شتى من التدليس وبرمجيات التجسس. وهي مشكلة عالمية تتطلب نهجاً شاملاً متعدد الوجوه يتناول:

· سن التشريعات الفعّالة وتنفيذها،
· وضع التدابير التقنية،
· إقامة الشراكات واعتماد الانضباط في صناعة الاتصالات،
· التثقيف،
· التعاون الدولي.
والتدابير التقنية لمكافحة الرسائل الاقتحامية تمثل أحد النهج المذكورة أعلاه.
ولجنة الدراسات 17، بوصفها طليعة لجان الدراسات فيما يتعلق بأمن الاتصالات ودعم الأنشطة التي نصت عليها قرارات الجمعية العالمية لتقييس الاتصالات 50 و51 و52، في وضع متميز لدراسة طائفة التدابير التقنية الممكنة لمكافحة الرسائل الاقتحامية بقدر ما تتصل هذه التدابير بثبات شبكة الاتصالات ومتانتها.

2
المسألة 

تشمل بنود الدارسة التي يتعين النظر فيها، دون أن تقتصر عليها، ما يلي:
· ما هي المخاطر التي تتعرض لها شبكة الاتصالات من جراء الرسائل الاقتحامية؟
· ما هي العوامل التقنية المرتبطة بشبكة الاتصالات والتي تسهم في صعوبة تحديد مصادر الرسائل الاقتحامية؟
· كيف يمكن للتكنولوجيات الجديدة أن تفضي إلى فرص لمكافحة الرسائل الاقتحامية وتعزيز أمن شبكة الاتصالات؟
· هل توفر تكنولوجيات شبكات الاتصالات المتطورة (مثال ذلك خدمة الرسائل القصيرة (SMS) والمراسلة الفورية ونقل الصوت بواسطة الإنترنت (VoIP)) فرصاً فريدة للرسائل الاقتحامية تتطلب حلولاً فريدة؟
· ما هي الأعمال التقنية التي يُضطلع بها في إطار فريق مهام هندسة الإنترنت (IETF) وفي محافل أخرى ومن جانب كيانات القطاع الخاص تصدياً لمشكلة الرسائل الاقتحامية؟
· ما هي أعمال تقييس شبكة الاتصالات التي قد تكون ضرورية لمكافحة الرسائل الاقتحامية مكافحة فعّالة بقدر ما تتصل بثبات شبكة الاتصالات ومتانتها؟

3
المهام
تشمل المهام، دون أن تقتصر على ذلك، ما يلي:

· التصرف بوصفها اللجنة الرائدة في القطاع بخصوص الأساليب التقنية لمكافحة الرسائل الاقتحامية تبعاً لوصف لجنة الدراسات 2 لهذه الرسائل.
· إقامة تعاون فعّال مع فريق مهام هندسة الإنترنت (IETF) ولجان الدراسات ذات الصلة في الاتحاد ووحدة الاستراتيجيات والسياسات العامة (SPU) في الاتحاد والتجمعات والمحافل الملائمة، بما في ذلك كيانات القطاع الخاص المهتمة بهذا المجال.
· تحديد وفحص مخاطر أمن شبكات الاتصالات (في أطراف الشبكة وفي صلبها) التي تنطوي عليها الطبيعة المتغيرة باستمرار للرسائل الاقتحامية.
· وضع قائمة شاملة ومستحدثة بمصادر التدابير التقنية الراهنة لمكافحة الرسائل الاقتحامية في شبكة الاتصالات، سواء المستخدمة أم قيد التطوير.
· تقرير ما إذا كان من شأن وضع توصيات جديدة أو تعزيز توصيات قائمة، بما في ذلك طرائق مكافحة نشر برمجيات التجسس وممارسات التدليس وغير ذلك من المحتويات المؤذية، أن تفيد جهود الأعضاء في مكافحة الرسائل الاقتحامية مكافحة فعّالة بقدر ما تتصل بثبات شبكة الاتصالات ومتانتها.
· تقديم تحديثات منتظمة إلى الفريق الاستشاري لتقييس الاتصالات وإلى مدير مكتب تقييس الاتصالات لتضمينها في التقرير السنوي إلى المجلس.
· مواصلة الاطلاع على تدابير التعاون الدولي في مكافحة الرسائل الاقتحامية.

4
الروابط
المسائل:

2/17 و4/17 و5/17 و6/17 و7/17 و8/17 و9/17
لجان الدراسات: 
2 و11 و13 و16 لدى القطاع ITU-T


2 لدى القطاع ITU-D

هيئات التقييس: 
فريق مهام هندسة الإنترنت (IETF) واللجنة التقنية المشتركة التابعة للجنة الكهرتقنية الدولية (IEC) لدى المنظمة الدولية لتوحيد المقاييس (ISO)، وغيرها من منظمات المعايير القياسية الوطنية والدولية ذات الصلة
هيئات أخرى:
منظمة التعاون والتنمية في الميدان الاقتصادي (OECD)، وكيانات القطاع الخاص، وفريق العمل المعني بمكافحة إساءة استعمال المراسلة (MAAWG)
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