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	Objet:

	Approbation de la Question 11/4 révisée


Madame, Monsieur,

1
A la demande du Président de la Commission d'études 4, Gestion des télécommunications, j'ai l'honneur de vous informer que, conformément à la procédure décrite au § 7.2.2 de la section 7 de la Résolution 1 de l'AMNT (Florianópolis, 2004), les Etats Membres et les Membres du Secteur présents à la dernière réunion de ladite Commission d'études, qui s'est tenue à Pékin, du 24 mai au 2 juin 2006, ont décidé par consensus d'approuver la Question révisée suivante:

Question 11/4 : Protocoles et sécurité en matière de gestion (Annexe 1).

2
La Question 11/4 est donc approuvée.

Les Recommandations issues de l'étude de ces Questions sont censées faire l'objet du processus d'approbation alternatif (AAP).

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de ma considération distinguée.

H. Zhao
Directeur du Bureau de la
normalisation des télécommunications

Annexe: 1
Annexe 1

(de la Circulaire TSB 127)

Question 11/4 révisée

Protocoles et sécurité en matière de gestion
(Suite de la Question 18/4 et d'une partie de la Question 17/4 (2001-2004))
1
Motifs

Dans le cadre du réseau de gestion des télécommunications (RGT), on a établi une architecture et des interfaces permettant d'échanger des informations de gestion entre éléments de réseau et systèmes de gestion ainsi qu'entre systèmes de gestion. Plusieurs éléments ont une incidence sur les applications et interfaces de gestion: les nouvelles technologies de transport applicables aux réseaux filaires et aux réseaux hertziens, les nouvelles technologies mises en œuvre dans les réseaux d'accès et dans les réseaux centraux, la convergence des services de téléphonie, de données et vidéo et, enfin, la mise en place du plan de commande dans les réseaux optiques à commutation automatique.

Compte tenu de l'évolution de ces technologies et de ces services, des prescriptions sont nécessaires concernant les capacités de protocole et les considérations de sécurité lorsque le trafic de gestion est échangé sur les mêmes réseaux que le trafic de données. Par ailleurs, il faut déterminer comment tirer parti de la technologie des objets répartis et d'autres nouvelles solutions fondées sur le commerce électronique pour étendre les spécifications de protocole. Dans ces solutions, la communication sécurisée entre système gérant et système géré des informations de gestion de réseau et de gestion de systèmes est fondée sur l'utilisation de plusieurs modèles d'infrastructure des télécommunications et des technologies de l'information. La gestion de la sécurité des réseaux étant  cruciale pour l'infrastructure des télécommunications, il convient d'intégrer dans les solutions la gestion des fonctions de sécurité.

La présente Question vise à mettre à jour les Recommandations sur la gestion des systèmes OSI et sur les protocoles aux interfaces Q et X du RGT, c'est-à-dire les Recommandations X.710, X.711, Q.811, Q.812 et Q.814.

La présente Question vise à mettre à jour les Recommandations relatives à la sécurité de la gestion et à la gestion de la sécurité, c'est-à-dire les Recommandations de la série M.3016 et les Recommandations X.736, X.740, X.741, M.3210.1, Q.813, Q.815 et Q.817. 

Une coopération étroite est nécessaire avec les autres groupes de l'UIT qui étudient des Questions portant sur l'élaboration des prescriptions des plans de gestion et de commande ainsi que sur les éléments de service pour la commande de la signalisation et de la commutation.
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Question

Les sujets à étudier sont notamment les suivants (la liste n'est pas exhaustive):

Quelles normes extérieures sont applicables pour les travaux énumérés ci-après?

Quels protocoles et mécanismes de sécurité sont nécessaires pour assurer la sécurité de la gestion dans les réseaux intégrés ou réseaux de prochaine génération?

Quels protocoles et mécanismes de gestion sont nécessaires pour assurer la gestion de la sécurité dans les réseaux intégrés ou réseaux de prochaine génération?

Quelles nouvelles Recommandations et quelles modifications de Recommandations existantes sont nécessaires afin de satisfaire aux prescriptions de protocole actuelles et futures concernant la gestion des nouvelles technologies et des réseaux de prochaine génération? En particulier:

Comment rendre compatibles les prescriptions relatives au réseau de communication de gestion et celles relatives au réseau de communication de signalisation lorsque les mêmes protocoles sont utilisés dans la couche réseau? 

Faut-il définir de nouveaux services ou des extensions pour la prise en charge du traitement réparti actuellement incluse dans les spécifications de protocole pour le RGT?

Quels services d'appui fondés sur les protocoles sont nécessaires pour l'échange d'informations de gestion si l'on adopte des solutions fondées sur le commerce électronique telles que définies par le cadre général relatif au langage tML décrit dans la Recommandation M.3030, conformément aux prescriptions résultant de la Q.7/4? 

Quels nouveaux protocoles du RGT sont nécessaires pour prendre en charge la gestion de nouvelles classes d'éléments de réseau, de réseaux et de services dans les réseaux intégrés aussi appelés réseaux de nouvelle génération?

Quels mécanismes d'interfonctionnement additionnels sont nécessaires pour prendre en charge l'intégration d'éléments gérés avec des modèles spéciaux ou généraux (définis dans la Recommandation M.3017) dans le RGT?

Quels mécanismes de sécurité associés aux protocoles sont nécessaires pour prendre en charge la gestion dans un réseau intégré?

Comment traiter les anomalies figurant dans les Recommandations publiées, y compris dans les projets en cours de corrigendum technique des Recommandations X.710 et 711?  Le Guide de mise en oeuvre de la Recommandation X.700 sera publié à nouveau à chaque réunion de la Commission d'études si nécessaire.
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Tâches

Les tâches sont notamment les suivantes (la liste n'est pas exhaustive):

	Mettre à jour les Recommandations de la série M.3016.
	En cours

	Elaborer des Recommandations relatives à la gestion de la sécurité afin de compléter les Recommandations existantes concernant la sécurité.
	Achèvement prévu: 2007

	Réviser les Recommandations Q.811 et Q.812 afin d'intégrer les prescriptions relatives au réseau de communication de gestion figurant actuellement dans la Recommandation G.7712.
	Achèvement prévu: 2007

	Elaborer des Recommandations sur l'interfonctionnement lorsque plusieurs modèles sont pris en charge par des éléments de réseau appartenant à plusieurs réseaux.
	Achèvement prévu: 2007

	Réviser les Recommandations Q.811 et Q.812 afin de tenir compte des prescriptions de protocole relatives au langage tML sur la base des normes extérieures existantes fondées sur le langage XML relatives à la gestion des réseaux.
	Achèvement prévu: 2007

	Elaborer des formulaires de conformité pour les piles de protocoles afin de prendre en charge le langage tML
	Achèvement prévu: 
à déterminer
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Relations

–
Commissions d'études 17 (Commission d'études directrice sur la sécurité des télécommunications), 13 et 15.

–
Organismes de normalisation régionaux compétents, dont ATIS TMOC.

–
IETF.

–
OMG, TM Forum, MFA Forum, DSL Forum, W3C, ETSI TISPAN et 3GPP.
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