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	- A las Administraciones de los Estados

  Miembros de la Unión

Copia:
- A los Miembros del Sector UIT-T;

- A los Asociados del UIT-T;

- Al Presidente y a los Vicepresidentes
  de la Comisión de Estudio 4;

- Al Director de la Oficina de Desarrollo de

  las Telecomunicaciones;
- Al Director de la Oficina de 
  Radiocomunicaciones


	Asunto:

	Aprobación de la Cuestión 11/4 revisada


Muy señora mía/Muy señor mío:

1
A petición del Presidente de la Comisión de Estudio 4, Gestión de las telecomunicaciones, tengo el honor de informarle que, de conformidad con las disposiciones de la Resolución 1, Sección 7, § 7.2.2, de la AMNT (Florianópolis, 2004), los Estados Miembros y los Miembros del Sector presentes en la última reunión de dicha Comisión que tuvo lugar en Pekín del 24 de mayo al 2 de junio 2006, acordaron por consenso aprobar la Cuestión revisada siguiente:

Cuestión 11/4: Protocolos y seguridad para la gestión (Anexo 1)
2
Queda por tanto aprobada la Cuestión 11/4.
3
Se supone que las Recomendaciones resultantes se someterán al proceso de aprobación alternativo (AAP).
Le saluda muy atentamente,

H. Zhao
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones

Anexo: 1

Anexo 1

(a la Circular TSB 127)

Cuestión revisada 11/4

Protocolos y seguridad para la gestión

(Continuación de la Cuestión 18/4 y parte de la Cuestión 17/4 (2001‑2004))

1
Motivos

La red de gestión de las telecomunicaciones (RGT) ha establecido una arquitectura e interfaces para el intercambio de información de gestión entre los sistemas de gestión y los elementos de red y entre sistemas de gestión. Las aplicaciones e interfaces de gestión se ven influidos por las nuevas tecnologías de transmisión en redes alámbricas e inalámbricas. Los factores que afectan dichas aplicaciones e interfaces de gestión son las nuevas tecnologías introducidas en las redes básicas y de acceso, la convergencia de los servicios vocales, de datos y vídeo, y la introducción de un plano de control en las redes ópticas con conmutación automática.

Esta evolución de las tecnologías y servicios impone requisitos tanto en las capacidades de protocolo como en las consideraciones de seguridad cuando el tráfico de gestión se intercambia en las mismas redes con el tráfico de datos. Por otro lado, es necesario determinar el modo de sacar provecho de la tecnología de objetos distribuidos y otras nuevas soluciones basadas en el comercio electrónico al ampliar las especificaciones de protocolo. Estas soluciones abarcan la utilización de múltiples paradigmas de infraestructura IT y de telecomunicaciones, para la transmisión segura de información sobre gestión de sistemas y redes entre los sistemas gestionadores y gestionados. Puesto que la gestión de la seguridad de red es un aspecto clave de la infraestructura de las telecomunicaciones, conviene que en las soluciones se tenga en cuenta la gestión de las funciones de seguridad.

Los responsables de esta Cuestión se encargan de mantener las Recomendaciones sobre gestión de sistemas OSI y sobre protocolo de interfaz Q y X de la RGT, a saber: las Recomendaciones X.710, X.711, Q.811, Q.812 y Q.814.

Esta Cuestión se encarga del mantenimiento de las Recomendaciones relacionadas con la seguridad de gestión y la gestión de la seguridad, a saber la serie M.3016, y las Recomendaciones X.736, X.740, X.741, M.3210.1, Q.813, Q.815 y Q.817.
Es necesario establecer estrecha cooperación con otras Cuestiones de la UIT que versan sobre el establecimiento de los requisitos del plano de control y gestión, así como las características del servicio para el control de la conmutación y la señalización.

2
Cuestión

Los temas de estudio que se han de considerar son, entre otros:

¿Qué normas externas se aplican a estos temas?

¿Qué mecanismos y protocolos de seguridad se requieren para soportar la seguridad de gestión en redes de próxima generación con convergencia?

¿Qué mecanismos y protocolos de gestión se requieren para soportar la gestión de seguridad en redes convergentes y de próxima generación?

¿Qué nuevas Recomendaciones y mejoras de las Recomendaciones actuales se necesitan para satisfacer los requisitos de protocolo existentes y futuros para la gestión de nuevas tecnologías y redes de la próxima generación? En particular:

¿Cómo se armonizan los requisitos para la red de comunicaciones de gestión y la red de comunicaciones de señalización cuando se utilizan los mismos protocolos en la capa de red?

¿Se necesitan nuevos servicios y ampliaciones para soportar el tratamiento distribuido actualmente incluido en las especificaciones de protocolo de la RGT?

¿Qué servicios de apoyo y de apoyo al protocolo se necesitan para intercambiar información de gestión adoptando soluciones basadas en el comercio electrónico, tal como se definen en el marco tML de la Recomendación M.3030, siguiendo los requisitos de C.7/4?

¿Qué nuevos protocolos RGT se necesitan para soportar la gestión de nuevas clases de elementos de red, redes y servicios, en redes convergentes también conocidas como redes de la próxima generación?

¿Qué otros mecanismos de interfuncionamiento se necesitan para soportar la integración de elementos gestionados con paradigmas de objetivo especial y general (según se define en la Recomendación M.3017) en la RGT?

¿Qué mecanismos de seguridad del protocolo se necesitan para soportar la gestión en una red convergente?

¿Qué se necesita para superar las deficiencias en las Recomendaciones publicadas, incluidos los proyectos de Corrigenda técnicos para X.710 y 711? En cada reunión de Comisión de Estudio se volverá a publicar la Guía del implementador X.700, según las necesidades.

3
Tareas

Las tareas son, entre otras:

	Proseguir el examen de serie de Recomendaciones M.3016.
	En curso

	Elaboración de Recomendaciones acerca de la gestión de seguridad, aumentando el número actual de Recomendaciones sobre seguridad.
	Prevista: 2007

	Revisión de las Recomendaciones Q.811 y Q.812 para considerar la ampliación de los requisitos de los planos de señalización y control en G.7712.
	Prevista: 2007

	Elaborar Recomendaciones sobre interfuncionamiento cuando los elementos de red soportan múltiples paradigmas en múltiples redes.
	Prevista: 2007

	Revisión de las Recomendaciones Q.811 y Q.812 para abordar los requisitos de protocolo de tML, basándose en las normas externas existentes acerca de la gestión de red basada en XML.
	Prevista: 2007

	Elaboración de formularios de conformidad para pilas de protocolos para soportar tML.
	Prevista: por determinar


4
Relaciones

–
Comisiones de Estudio 17 (CE rectora en seguridad de las telecomunicaciones), 13 y 15.

–
Organismos regionales de normalización pertinentes, incluido el TMOC de la ATIS.

–
IETF.

–
OMG, Foro TM, Foro MFA, Foro DSL, W3C, ETSI TISPAN y 3GPP.
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