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Ginebra, 25 de mayo de 2007
	Ref:

Tel.:
Fax:
	Circular TSB 146
+41 22 730 5951
+41 22 730 5853
	-
A las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión;
-
A los Miembros del Sector UIT-D;
-
A los Miembros del Sector UIT-R;
-
A los Miembros del Sector UIT-T;
-
A los Asociados del UIT-T;
-
A los Presidentes y Vicepresidentes de las Comisiones de Estudio del UIT-T;
-
A los Presidentes y Vicepresidentes de los grupos asesores GANT, GAR y GADT.

	Correo-e:

URL:
	tsbdir@itu.int
http://www.itu.int/IUT-T
	Copia:

-
Al Director de la Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones;

-
Al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones;
-
APT, CEPT, CITEL, UAT, CRC y LAS.


	Asunto:
	Creación de un Grupo de Expertos del UIT-T que examinará el RTI, 
e invitación a la primera reunión de este grupo en Ginebra que se celebrará 
los días 10 y 11 de octubre de 2007 


Muy señora mía/Muy señor mío:

1
La Conferencia de Plenipotenciarios de 2006 (PP-06) decidió que el UIT-T debería emprender un examen del RTI vigente (véase la Resolución 146 (Antalya, 2006) que se adjunta como anexo 1). Consecuentemente, se solicitó la opinión del Grupo Asesor de Normalización de las Telecomunicaciones (GANT) y de los dos grupos de estudio más estrechamente vinculados con esta cuestión (Comisiones de Estudio 2 y 3 del UIT-T), en lo que respecta al mecanismo idóneo para realizar dicho examen.

2
Tras los debates que tuvieron lugar durante la reunión de la Comisión de Estudio 2 en enero de 2007, en febrero del mismo año el GANT consideró esta cuestión y propuso convocar a un grupo de expertos para que se encargara de preparar los informes pertinentes, sugiriendo, no obstante, aplazar cualquier decisión hasta después de la reunión de la Comisión de Estudio 3 que se celebraría en marzo de 2007, a fin de poder beneficiarse de su asesoramiento. 

3
Tengo el gusto de informarle que la Comisión de Estudio 3 alcanzó un acuerdo unánime relativo al asesoramiento proporcionado en el documento del anexo 2.

4
Debido a su excepcional contribución y liderazgo en cuanto a la cuestión del RTI durante la PP-06, la Comisión de Estudio 3 recomendó al Sr. Cleveland Thomas (Trinidad y Tabago) como Presidente de este Grupo de Expertos asistido por seis Vicepresidentes de: América, Europa, Comunidad de Estados Independientes (CEI), África, Asia Pacífico y la Liga de los Estados Árabes para lograr un equilibrio regional.

5
Por consiguiente, me complace invitarlos a presentar propuestas a fin de poder seleccionar a los vicepresidentes correspondientes a la primera reunión que se celebrará en Ginebra, Suiza, los días 10 y 11 de octubre de 2007 (a continuación de la próxima reunión de la Comisión de Estudio 3). Deseo recibir los nombres de los vicepresidentes propuestos a más tardar el 31 de julio de 2007, lo que nos facilitará la confirmación de todo el equipo de dirección del Grupo de Expertos y la distribución de la carta de invitación y del formulario de inscripción para la primera reunión antes del 10 de agosto de 2007, como addéndum a esta Circular.

6
La información relacionada con el Grupo de Expertos estará disponible en el sitio web del UIT-T en la dirección: http://www.itu.int/ITU-T/itr-eg. Las contribuciones al Grupo de Expertos deben enviarse a la TSB, de preferencia por un medio electrónico y antes del 26 de septiembre de 2007, a la dirección: tsbitr-eg@itu.int. Cabe hacer notar que debido a limitaciones presupuestales, durante esta reunión, desafortunadamente, no se contará con servicios de interpretación y traducción.

7
Sírvase tomar nota de que el texto del RTI en seis idiomas está disponible en: http://www.itu.int/pub/T-REG-ACT-1998/e y que la información relativa a los debates anteriores sobre el RTI incluyendo los grupos de trabajo del Consejo, puede encontrarse en: http://www.itu.int/ITU-T/itr/index.html.

Le saluda muy atentamente,

Malcolm Johnson
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones

Anexos: 2
Anexo 1
(a la Circular TSB 146)

RESOLUCIÓN 146 (Antalya, 2006)

Examen del Reglamento de las Telecomunicaciones Internacionales
La Conferencia de Plenipotenciarios de la Unión Internacional de Telecomunicaciones (Antalya, 2006),

considerando

a) 
que el Reglamento de las Telecomunicaciones Internacionales (RTI) fue enmendado por última vez en Melbourne en 1988;

b) 
que en la Resolución 121 (Marrakech, 2002) de la Conferencia de Plenipotenciarios se encargó al Consejo que estableciese un Grupo de Trabajo para estudiar el RTI y preparase un informe para la reunión de 2005 del Consejo con el fin de que éste lo transmitiera a la Conferencia de Plenipotenciarios (Antalya, 2006);

c) 
que los estudios efectuados por dicho Grupo de Trabajo no dieron lugar a un consenso sobre la forma de proceder (véase el Documento PP-06/20(Rev.1)(Add.6));

d) 
que se necesitan disposiciones con carácter de tratado aplicables a los servicios y redes internacionales de telecomunicaciones;

e) 
que el entorno de las telecomunicaciones internacionales ha evolucionado significativamente, tanto del punto de vista técnico como del de políticas, y que sigue evolucionando rápidamente;

f)
que los avances tecnológicos han redundado en una mayor utilización de infraestructuras basadas en el IP y las aplicaciones asociadas, lo que ofrece oportunidades y plantea desafíos para los Estados Miembros y los Miembros de Sector de la UIT;

g) 
que, a medida que la tecnología evoluciona, los Estados Miembros evalúan sus políticas y enfoques de reglamentación, a fin de crear un entorno propicio que ayude a fomentar políticas de apoyo, transparentes, favorables a la competencia y predecibles, así como marcos jurídicos y de reglamentación que provean incentivos adecuados para la inversión en la sociedad de la información y su desarrollo;

h) 
que la UIT puede desempeñar un importante cometido a la hora de facilitar el examen de nuevas e incipientes cuestiones, incluidas aquellas que derivan del entorno cambiante de las telecomunicaciones internacionales,

convencida

a)
de que, para mantener el papel preeminente que desempeña en las telecomunicaciones mundiales, la UIT ha de seguir demostrando su capacidad de adaptarse adecuadamente a los rápidos cambios del entorno de las telecomunicaciones;

b)
que se hace sentir la necesidad de lograr un amplio consenso sobre lo que podría ser objeto de disposiciones en los textos vinculantes de la UIT, u objeto de actividades de normalización o de desarrollo, según proceda;

c) 
que es importante velar por que se examine el RTI y, si procede, se revise y actualice oportunamente a los efectos de facilitar la cooperación y la coordinación entre los Estados Miembros y reflejar con exactitud las relaciones entre los Estados Miembros, los Miembros de Sector, las administraciones y las entidades de explotación reconocidas;

d) 
que el Foro Mundial de Política de las Telecomunicaciones (FMPT) ha sido tradicionalmente una plataforma idónea para discutir asuntos mundiales y transectoriales que interesan considerablemente a los miembros de la UIT,

observando

1
que el cuarto FMPT al que se refiere la Decisión 9 (Antalya, 2006) de la presente Conferencia será una oportunidad para estudiar asuntos de carácter mundial y transectorial que interesan considerablemente a los miembros de la UIT;

2
que habrá que realizar nuevos estudios en el Sector de Normalización de las Telecomunicaciones (UIT-T) y, si así se estima necesario, en coordinación con los demás Sectores, en cuyo caso el UIT-T sería el coordinador,

resuelve

1
que se examine el RTI;

2
que el UIT-T emprenda un examen del RTI vigente colaborando, si se estima oportuno, con los demás Sectores, en cuyo caso el UIT-T sería el coordinador;

3
que el cuarto FMPT considere las nuevas cuestiones que plantean la política y la reglamentación de las telecomunicaciones en lo que concierne a los servicios y redes, con el propósito de fomentar su comprensión y, en lo posible, formular opiniones al respecto, si procede;

4
que el FMPT prepare informes y, en su caso, formule opiniones que someterá a la consideración de los Estados Miembros, los Miembros de Sector, las reuniones competentes de la UIT y el Consejo;

5
que se convoque una Conferencia Mundial de Telecomunicaciones Internacionales (CMTI) en la Sede de la Unión en 2012, basándose en las recomendaciones que resulten del proceso de revisión mencionado,

encarga al Consejo

1
que examine los informes sobre los referidos asuntos y, en su caso, tome las medidas correspondientes;

2
que adopte el orden del día y fije las fechas de la CMTI a más tardar en 2011,

insta a los tres Sectores, tras el Foro Mundial de Política de las Telecomunicaciones

a que cada uno de ellos en su esfera de competencia efectúe cuantos otros estudios estime necesarios con el fin de preparar la CMTI, y participe en las reuniones regionales necesarias, para identificar los temas que habrá de abordar la CMTI dentro de los recursos presupuestarios existentes, 

encarga al Secretario General, tras la realización de los referidos estudios

que tome las disposiciones preparatorias necesarias para organizar la CMTI, de conformidad con las reglas y los procedimientos aplicables de la UIT, 

invita a los miembros 

a contribuir al examen del RTI y al proceso preparatorio de la CMTI.

ANEXO 2
(a la Circular TSB 146)
	UNIÓN INTERNACIONAL DE TELECOMUNICACIONES
	comisión de estudio 3

	SECTOR DE NORMALIZACIÓN 
DE LAS TELECOMUNICACIONES

PERIODO DE ESTUDIOS 2005-2008
	TD 12(Rev.2) (GT 3/3)-S

	
	Original: inglés

	Cuestión(es):
	2/3
	Ginebra, 26-30 de marzo de 2007

	DOCUMENTO TEMPORAL

	Origen:
	Presidente, GT 3/3

	Título:
	Examen del Reglamento de las Telecomunicaciones Internacionales (RTI)


Antecedentes

En la PP-06 se avanzó significativamente respecto al examen del Reglamento de las Telecomunicaciones Internacionales (RTI). La Resolución 146 (Antalya, 2006), "Examen del Reglamento de las Telecomunicaciones Internacionales", resuelve, entre otras cosas:

1)
que se examine el RTI;

2)
que el UIT‑T emprenda un examen del RTI vigente colaborando, si así se estima oportuno, con los otros Sectores, en cuyo caso el UIT‑T haría las veces de coordinador;

3)
que el cuarto FMPT considere las nuevas cuestiones que plantean la política y la reglamentación de las telecomunicaciones en lo que concierne a las redes y servicios, con el propósito de fomentar su comprensión y, en lo posible, formular opiniones al respecto, si así se juzga oportuno.

El Grupo ad hoc del GANT sobre el RTI se reunió los días 27 y 28 de febrero de 2007 para analizar la forma en que se debía examinar el Reglamento de las Telecomunicaciones Internacionales (RTI), según lo requiere la Resolución 146 de la Conferencia de Plenipotenciarios. En las reuniones del GANT se mencionaron dos contribuciones: el Documento C 23 de los Estados Unidos de América y el Documento TD 349 de la Comisión de Estudio 2.

Los participantes de las reuniones ad hoc del GANT acordaron recomendar al Director que aplazara su decisión hasta después de la reunión de la Comisión de Estudio 3 (CE 3) que tendrá lugar del 26 al 30 de marzo de 2007, a fin de tener en cuenta la opinión de la CE 3. El GANT tomó nota de esta opinión.

Debate

Dada la importancia del tema para los miembros de la UIT, la CE 3 considera fundamental que se defina con claridad y se comprenda el mandato y competencia de un grupo que se encargue del examen del RTI, a fin de preservar la coherencia del programa general de trabajo del UIT-T, evitar la duplicidad de esfuerzos, evitar cualquier posibilidad de confusión y producir resultados fiables para los miembros de la UIT.

El Grupo Asesor de Normalización de las Telecomunicaciones (GANT) dio un primer paso de gran importancia en la identificación de un proceso viable para el examen del RTI, al señalar que era necesario contar con la ayuda de la Comisión de Estudio 3, que posee una amplia experiencia en el asunto y ha trabajado en el tema desde hace mucho tiempo, como requisito para prestar su asesoría al Director del UIT-T.

Se propuso crear un Grupo de expertos que se encargue de tratar los asuntos identificados en la Resolución 146 de la Conferencia de Plenipotenciarios (Antalya, 2006), con las siguientes características:

Delimitación de las actividades del Grupo de expertos

El ámbito del examen se limita a las actuales disposiciones del RTI. En consecuencia, el examen no considerará las cuestiones nuevas o incipientes que puedan merecer disposiciones legalmente vinculantes.

Reglas de procedimiento del Grupo de expertos
1)
Los miembros deben llegar a un acuerdo y tomar una decisión respecto a la forma en que se dirigirá el Grupo de expertos constituido para examinar el RTI vigente.

2)
El Grupo de expertos debe tener en cuenta, hasta donde sea posible y conveniente, todos los documentos pertinentes disponibles en la UIT, correspondientes a estudios anteriores sobre el RTI, a fin de evitar duplicación y garantizar eficiencia.

3)
Las contribuciones de los miembros de la UIT deben propiciar el debate y las discusiones sobre el tema.

4)
Debe garantizarse la representación regional en la dirección del Grupo.

5)
La participación debe estar abierta a todos los miembros de la UIT. También deben solicitarse las opiniones de los Grupos regionales de tarificación de la CE 3.

6)
El Grupo de expertos funcionará de conformidad con los métodos y procedimientos de trabajo del UIT-T.

7)
En la medida de lo posible, el Grupo de expertos debe celebrar sus reuniones inmediatamente antes o después de las reuniones de la CE 2 y/o la CE 3.

8)
Una vez creado el Grupo de expertos, debe crearse un reflector de correo electrónico que facilite la comunicación entre los participantes.

Mandato del Grupo de expertos

1)
Identificar las duplicaciones que pudieran existir entre la Constitución y Convenio de la UIT y el RTI.

2)
Identificar disposiciones operativas del RTI que es más conveniente que figuren en instrumentos vinculantes o en Recomendaciones del UIT-T.

3)
Identificar disposiciones del RTI que podrían estarse teniendo en cuenta adecuadamente en Recomendaciones del UIT-T y sugerir si conviene que se supriman del RTI.

4)
Identificar si debe modificarse o suprimirse el contenido de algunas de las disposiciones vigentes, en especial de las disposiciones obsoletas, poniendo especial atención a los cambios experimentados en el ámbito de las telecomunicaciones desde 1990.

5)
El examen puede incluir la identificación, en la medida de lo posible, de la forma en que los Estados Miembros y los Miembros del Sector utilizan el RTI (identificar, por ejemplo, las disposiciones de las que dependen algunos países y operadores para facilitar el intercambio de tráfico internacional, el pago oportuno y el suministro del servicio).

6)
Preparar informes al Director de la TSB para su presentación ante al Consejo: un informe provisional, con la debida anticipación para su examen por el Consejo de 2008, y un informe final con la debida anticipación para su examen por el Consejo de 2009.

7)
Si, en el curso del examen del RTI vigente, se identifican temas que sean asuntos incipientes de las telecomunicaciones que no estén cubiertos por el actual RTI, el Presidente, a propia iniciativa, podrá recopilar y presentar una lista de dichos temas. Podría enviarse la lista al Director de la TSB a fin de que realice el seguimiento correspondiente.

8)
Coordinar adecuadamente sus acciones con el UIT-R y el UIT-D, incluidas las Comisiones de Estudio del UIT-R y los programas e iniciativas del UIT-D, de conformidad con la Resolución 146 de la Conferencia de Plenipotenciarios.
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