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Genève, le 28 mars 2008
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E-mail:
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+41 22 730 5853
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	-
Aux administrations des Etats Membres de l'Union

-
Aux Membres du Secteur de l'UIT-T et 

aux Associés 

-
Aux organisations régionales de télécommunication

-
Aux organisations intergouvernementales exploitant des systèmes à satellites

-
A l'Organisation des Nations Unies

-
Aux institutions spécialisées de l'Organisation des Nations Unies et à l'AIEA

	
	
	Copie:
-
Aux Présidents et Vice-Présidents des Commissions d'études de l'UIT-T
-
Au Directeur du Bureau de développement des télécommunications
-
Au Directeur du Bureau des radiocommunications


	Objet:
	Colloque mondial sur la normalisation
Johannesburg, République sudafricaine, 20 octobre 2008


Madame, Monsieur,

Le Secrétaire général de 1'UIT, dans la Lettre circulaire N° 56 et les lettres DM-07/1054 et 1055 du 12 décembre 2007, a annoncé qu'à l'aimable invitation du Gouvernement de la République sudafricaine, l'Assemblée mondiale de normalisation des télécommunications (AMNT-08) se tiendra à Johannesburg du 21 au 30 octobre 2008. Conformément à la Résolution 122 (Antalya, 2006) de la Conférence de plénipotentiaires, l'AMNT-08 sera précédée, le 20 octobre 2008, par le Colloque mondial sur la normalisation, qui durera un jour.

J'ai l'honneur de vous inviter à participer au Colloque mondial sur la normalisation qui se tiendra au même endroit que l'AMNT-08, à l'Emperors Palace Convention Centre, Johannesburg (République sudafricaine). Ce Colloque, dont la tenue a été approuvée par le Conseil de l'UIT à sa session de 2007 (R.1272 (MOD)) et (C07/43), constituera un cadre de discussion de haut niveau et sera ouvert aussi bien aux membres qu'aux non-membres. Il aura pour objectif de réduire l'écart qui existe en matière de normalisation et portera également sur l'examen des problèmes de normalisation des TIC à l'échelle mondiale, comme l'accessibilité, les changements climatiques et la collaboration entre les organisations de normalisation. Des ministres, des régulateurs, des P.-D. G. et des directeurs techniques interviendront en tant qu'orateurs dans le cadre de la manifestation. Le Colloque sera présidé par le Vice-Ministre de l'information et des communications du Viet Nam. Certains orateurs, parmi lesquels M. l'Ambassadeur David Gross (Etats-Unis d'Amérique), M. John Roese (Directeur technique, Nortel) et M. Stephan Scholz (Directeur technique, Nokia Siemens Networks), ont confirmé leur participation.

L'inscription des participants au Colloque mondial sur la normalisation se fera exclusivement en ligne sur le site web de l'AMNT-08 (http://www.itu.int/ITU-T/wtsa-08). Etant donné que la participation au Colloque est ouverte aux non-membres, il est possible de s'inscrire uniquement au Colloque, mais pour ceux qui s'inscrivent à l'AMNT, le même formulaire leur permettra de s'inscrire également au Colloque. Vous trouverez également sur le site web de l'AMNT-08 des renseignements pratiques concernant la manifestation, y compris des informations sur les passeports et les visas et des précisions sur les hôtels. 

Dans l'attente de vous rencontrer à Johannesburg, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de ma considération distinguée.

Malcolm Johnson
Directeur du Bureau de la normalisation 
des télécommunications
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