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	Ref.:
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COM 9/MN
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+41 22 730 5853
	-
A las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión

	Correo-e:
	tsbsg9@itu.int
	Copia:

-
A los Miembros del Sector UIT-T;

-
A los Asociados del UIT‑T;

-
Al Presidente y a los Vicepresidentes de la 
Comisión de Estudio 9;

-
Al Director de la Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones;

-
Al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones


	Asunto:
	Aprobación de las Cuestiones revisadas 1/9 y 5/9


Muy señora mía/Muy señor mío:

1
A petición del Presidente de la Comisión de Estudio 9, (Redes de cable integradas de banda ancha y transmisión de televisión y sonido), tengo el honor de informarle que, de conformidad con las disposiciones de la Resolución 1, Sección 7, § 7.2.2, de la AMNT (Florianópolis, 2004), los Estados Miembros y los Miembros del Sector presentes en la última reunión de dicha Comisión que tuvo lugar en Ginebra del 5 al 9 de mayo de 2008, acordaron por consenso aprobar las Cuestiones revisadas siguientes:
•
Cuestión 1/9 revisada: Transmisión de señales de programas radiofónicos y de televisión digitales destinadas a la contribución, la distribución primaria y la distribución secundaria (véase anexo 1).
•
Cuestión 5/9 revisada: Requisitos funcionales de un receptor integrado universal o adaptador multimedios para la recepción de televisión por cable y otros servicios (véase anexo 2).
2
Quedan por tanto aprobadas las Cuestiones revisadas 1/9 y 5/9.

3
Se supone que las Recomendaciones resultantes se someterán al proceso de aprobación alternativo (AAP).
Le saluda muy atentamente,

Malcolm Johnson
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones

Anexos: 2
ANEXO 1
(a la Circular TSB 218)
Cuestión revisada 1/9 
Transmisión de señales de programas radiofónicos y de televisión digitales destinadas a la contribución, la distribución primaria y la distribución secundaria

1
Motivos

El UIT‑T y el UIT‑R están estudiando las normas que habrán de utilizarse para la transmisión digital de señales de programas de televisión y radiofónicos. 

Son de utilización corriente los procesos de reducción de la velocidad binaria de dichas señales digitales tanto en las instalaciones de los estudios como en la radiodifusión directa desde transmisores terrenales o de satélite, así como en la transmisión, incluida la transmisión destinada a la contribución y la distribución primaria y secundaria
.
A efectos de facilitar el intercambio internacional de programas y simplificar el diseño de equipos, es conveniente continuar estudiando los métodos de codificación digital en la fuente de esas señales para todas esas aplicaciones en el marco del alcance de la Comisión de Estudio 9. 

Además, es necesario asegurar la máxima compatibilidad entre los métodos utilizados para las diversas aplicaciones. 

Los estudios abarcan la especificación de los objetivos de disponibilidad y el modo en que inciden esos objetivos en la elección de soluciones técnicas, por ejemplo, para la codificación digital en la fuente, la multiplexión y la protección contra errores.

De hecho, el problema radica en encontrar un equilibrio entre los diversos factores que intervienen en la especificación del método de transmisión preferible para cada aplicación. Por ejemplo, debe llegarse a un equilibrio entre:

•
La disponibilidad del servicio necesaria.
•
La calidad de la imagen y el sonido suministrada al usuario.
•
La latencia total de la señal en la cadena de transmisión.
•
La latencia diferencial entre las señales de audio y vídeo (sincronización labial) en la transmisión de televisión
.
•
El método y perfil recomendados para la reducción de la velocidad binaria.
•
La velocidad binaria necesaria en el canal para proporcionar el servicio.
Además de las señales de programas de televisión y sonido, los estudios abarcan también el transporte de sistemas de vídeo avanzados, tales como vídeo 3D, de ángulos múltiples y de punto de vista seleccionable, a través de diversos medios de transporte, incluidos los basados en IP. 
Por lo tanto, se deben estudiar con prioridad las siguientes Cuestiones, teniendo en cuenta las Recomendaciones J.80, J.81, J.85, J.86 y J.89, así como las diversas Recomendaciones existentes sobre distribución primaria y secundaria. (Los aspectos correspondientes a la medición y el control de la calidad de servicio se abordan en la Cuestión 2/9.)

2
Cuestión

Los temas de estudio que han de examinarse son, entre otros:
•
¿Qué métodos de codificación en la fuente se pueden recomendar para la transmisión de señales digitales de programas de televisión y radiofónicos destinada a la contribución a través de circuitos y cadenas de transmisión digital?

•
¿Qué métodos de codificación en la fuente se pueden recomendar para la transmisión de señales digitales de programas radiofónicos y de televisión destinada a la distribución primaria y secundaria a través de circuitos y cadenas de transmisión digital?

•
¿Cuáles son las disposiciones de multiplexión adecuadas (elementos, servicios, protocolos de nivel superior) para las aplicaciones mencionadas supra?

•
¿Cuáles son los requisitos de disponibilidad de servicio y cómo se traducen en métodos de protección contra errores de transmisión digital para dichas aplicaciones?

•
¿Qué requisitos se deben imponer a los diversos parámetros que determinan la calidad de funcionamiento del servicio de transmisión, por ejemplo la QoS, la calidad de la imagen y el sonido, la latencia de la señal, etc., con el fin de que la calidad de funcionamiento del servicio de transmisión resulte adecuada para esas aplicaciones utilizando un número de recursos razonable, por ejemplo una velocidad binaria razonable?

•
¿Qué disposiciones pueden aplicarse para preservar la sincronización labial cuando las componentes de vídeo y audio experimentan retardos distintos a través de la cadena de transmisión?

•
Para el caso específico de las redes MATV, SMATV, MMDS y LMDS, ¿cuáles son las configuraciones de distribución apropiadas para cada sistema y sus respectivas características de funcionamiento?

•
¿Cuáles son los métodos de transmisión adecuados para las señales digitales de programas radiofónicos y de televisión no comprimidas cuando se utilizan con fines de contribución?

•
¿Cuáles son los métodos de transmisión adecuados para las señales de vídeo 3D, de ángulos múltiples y de punto de vista seleccionable que utilizan distintos medios de transporte?

3
Tareas

Incluyen, entre otras, la preparación de varios proyectos de Recomendaciones nuevas antes del año 2012, en función de las contribuciones que se reciban y de la marcha de los trabajos del Relator nombrado.

En el programa de trabajo de la CE 9 se indica el estado actual de los trabajos sobre esta Cuestión . 

4
Relaciones

Convendría coordinar el estudio de esta Cuestión con la Comisión de Estudio 6 del UIT‑R y las Comisiones de Estudio 13, 15 y 16 del UIT‑T.

ANEXO 2
(a la Circular TSB 218)
Cuestión 5/9 revisada 
Requisitos funcionales de un receptor integrado universal o adaptador multimedios para la recepción de televisión por cable y otros servicios

1
Motivos

La continuación de los estudios sobre los receptores integrados universales o adaptadores multimedios para la recepción de televisión por cable y otros servicios abarca todos los aspectos de un receptor integrado universal o adaptador multimedios con conexión a una red doméstica, incluidas la definición, la arquitectura y las especificaciones de servicios. 
En el futuro, el entorno de servicios se basará en IP y en la radiodifusión y será muy interactivo, por lo que resultará esencial disponer de una tecnología normalizada al crear una solución compatible y adecuada para el usuario.
Dado que se dispone de numerosos servicios de radiodifusión e IP, se precisa una variedad de funciones de dispositivos desde el hogar. Debido a las consideraciones de costo y conveniencia para el usuario, es conveniente que estas funciones estén integradas en un único dispositivo. A fin de prestar esta amplia variedad de servicios de una manera aceptable para los proveedores de servicios, los usuarios y los proveedores de contenido, es preciso normalizar varios ámbitos esenciales, entre los que cabe señalar, la seguridad, el acceso condicional, la protección contra las copias no autorizadas y la redistribución no autorizada ("control de redistribución"), la prestación y gestión del dispositivo, la calidad de servicio, etc. 
Por otra parte, se prevé que los diversos servicios comprendidos en el ámbito de la Comisión de Estudio 9 a los que tendrán acceso los usuarios residenciales mediante la infraestructura de televisión digital, se basarán en diversas plataformas de servicio (middle-wares) por las que se ofrecerán aplicaciones patentadas. Así pues, será preciso disponer de una arquitectura que reúna los distintos middle-wares y garantice un funcionamiento transplataforma
 y multiplataforma
. Resultaría muy conveniente para los usuarios que receptores integrados o adaptadores multimedios estén concebidos para intercambiar el middle-wares de forma dinámica y poder navegar por las aplicaciones a las que los usuarios tienen acceso o, al menos, las más comunes. 


2
Cuestión

•
¿Qué arquitectura necesitarán los adaptadores multimedios de próxima generación?

•
¿Cómo se incorporará la recepción de servicios basados en radiodifusión e IP, a través de la conexión a la red de acceso, en los adaptadores multimedios de próxima generación?

•
¿Qué tecnologías serán necesarias para dar facilidades a la prestación de servicios a través de la red doméstica?

•
¿Qué sistemas de seguridad, acceso condicional, protección contra las copias no autorizadas o la redistribución se necesitarán para los adaptadores multimedios de próxima generación?

•
¿Qué instrumentos de suministro y gestión requerirán los adaptadores multimedios de próxima generación?

•
¿Qué tipo de calidad de servicio necesitarán los adaptadores multimedios de próxima generación?

•
¿Qué protocolos se precisarán para permitir a los adaptadores multimedios de próxima generación interfuncionar con otros dispositivos situados en los hogares, incluidos los dispositivos basados en IP y otros?

•
¿Qué tecnologías se necesitarán para prestar servicios a los usuarios de los adaptadores multimedios de próxima generación?

•
¿Qué tipos de capacidades de gestión del contenido se necesitarán para los adaptadores multimedios de próxima generación?

•
¿Qué disposiciones podrían adoptarse para que el receptor integrado o adaptador multimedios integre un mecanismo para el intercambio dinámico de middle-ware y la navegación por las distintas aplicaciones y dentro de las mismas? Esta función permitiría que el receptor/adaptador funcionara correctamente con los servicios recibidos que residen en diversas plataformas y aplicaciones, lo que ofrecería al usuario residencial la máxima funcionalidad.
3
Tareas

Incluyen, entre otras, la creación de un documento sobre la arquitectura, en el que se describa el interfuncionamiento de las distintas aplicaciones y plataformas a través de un mecanismo convergente para 2009 y la elaboración de uno o más documentos de especificación para 2012.

En el programa de trabajo de la CE 9 se indica el estado actual de los trabajos sobre esta Cuestión.

4
Relaciones

Recomendaciones:
J.190, J.191, J.192, J.112, J.122 y la serie J.200

Cuestiones
3/9, 4/9, 8/9, 14/9

Comisiones de Estudio:
CE 13, 15, 17 de la UIT

Organismos de normalización:
ISO/CEI, IETF y organismos regionales de normalización como, por ejemplo, la SCTE y el ETSI.

____________
� 	En la base de datos de terminología del UIT-T figuran las siguientes definiciones:


Contribución: Transmitir señales hacia los centros de producción en los que pueden efectuarse procesos de postproducción.


Distribución primaria: Utilización de un canal de transmisión para transferir información de audio y/o vídeo a uno o varios puntos de destino sin procesamiento tras la recepción (por ejemplo, de un estudio de continuidad a una red transmisora).


Distribución secundaria: La utilización de un canal de transmisión para distribuir programas a los telespectadores a gran escala (mediante la difusión en abierto o televisión por cable, incluida la retransmisión, por ejemplo, mediante repetidores o SMATV (antena colectiva de televisión por satélite)).


� 	En la base de datos de terminología de la UIT se define la sincronización labial:


	“Operación para dar la impresión de que el movimiento de los labios de la persona que se visualiza está sincronizado con la voz emitida por dicha persona. Esta operación minimiza el retardo relativo entre la imagen y la voz de la persona que habla. El objetivo es lograr una relación entre la imagen visual y el mensaje oral para el observador/oyente.”


� 	El término transplataforma se refiere a las comunicaciones entre diferentes plataformas dentro del entorno de una red residencial que cuenta con distintas aplicaciones. Estas comunicaciones se controlan desde los sistemas que residen principalmente en una o varias plataformas.


� 	El término multiplataforma se refiere a las comunicaciones entre diferentes plataformas que tienen aplicaciones idénticas o similares. Estas comunicaciones se controlan principalmente desde los sistemas de la red del operador.
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