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Aux administrations des Etats Membres de l'Union

	
	
	Copie:
-
Aux Membres du Secteur UIT-T;

-
Aux Associés de l'UIT-T;

-
Aux Président et Vice-présidents de la Commission d'études 2;

-
Au Directeur du Bureau de développement des télécommunications;

-
Au Directeur du Bureau des
radiocommunications


	Objet:
	Réunion de la Commission d'études 2 en vue d'approuver le projet de Recommandation révisée E.800, les projets de nouvelles Recommandations E.101, E.157 et E.161.1, le projet de nouvel Amendement 1 à la Recommandation existante E.164.1 et les projets des nouvelles Annexes E, F et G de la Recommandation existante E.212, conformément aux dispositions de la Section 9 de la Résolution 1 de l'AMNT (Florianópolis, 2004)
Genève, le 23 septembre 2008 


Madame, Monsieur,

1
A la demande du Président de la Commission d'études 2, Aspects opérationnels de la fourniture de services, réseaux et qualité de fonctionnement, j'ai l'honneur de vous informer que ladite Commission d'études, qui se réunira le 23 septembre 2008, a l'intention d'appliquer la procédure décrite dans la Section 9 de la Résolution 1 de l'AMNT (Florianópolis, 2004) pour l'approbation des projets de textes, nouveaux ou révisés, mentionnés ci‑dessus.
2
Vous trouverez dans l'Annexe 1 le titre, le résumé et la localisation des projets de textes UIT-T, nouveaux ou révisés, proposés pour approbation.

3
Tout Etat Membre, Membre de Secteur ou Associé de l'UIT constatant qu'un brevet, dont lui ou une autre organisation est titulaire, couvre peut-être, en totalité ou en partie, des éléments des projets de textes qu'il est proposé d'approuver est invité à communiquer ces renseignements au TSB, conformément à la politique commune de l'UIT-T, l'UIT-R, l'ISO et la CEI en matière de brevets.

Les renseignements existants sur les brevets sont accessibles en ligne sur le site web de l'UIT‑T (www.itu.int/ITU-T/ipr/).
4
Compte tenu des dispositions de la Section 9 de la Résolution 1, je vous serais reconnaissant de bien vouloir me faire savoir au plus tard le 11 septembre 2008 à 24 heures UTC si votre Administration autorise la Commission d'études 2 à examiner pour approbation, lors de sa réunion, lesdits projets de textes, révisés ou nouveaux.

Si des Etats Membres estiment que la procédure d'approbation ne doit pas se poursuivre, ils sont invités à faire connaître leurs raisons et à proposer les modifications susceptibles de permettre la reprise des procédures d'examen et d'approbation des projets de textes révisés ou nouveaux.

5
Si au moins 70% des réponses des Etats Membres sont en faveur de l'examen, aux fins d'approbation, de ces projets de textes révisés ou nouveaux lors de la réunion de la Commission d'études, les participants à la réunion du 23 septembre 2008 appliqueront la procédure d'approbation.

En conséquence, j'invite votre Administration à se faire représenter à cette réunion. Les administrations des Etats Membres de l'Union sont invitées à communiquer le nom du Chef de leur délégation. Si votre Administration souhaite se faire représenter à cette réunion par une exploitation reconnue, un organisme scientifique ou industriel, ou une autre entité s'occupant de questions de télécommunications, le Directeur doit en être dûment informé, conformément au numéro 239 de l'article 19 de la Convention de l'UIT.

6
L'ordre du jour ainsi que tous les renseignements pertinents concernant la réunion de la Commission d'études 2 seront disponibles dans la Lettre collective 8/2.
7
Après la réunion, le Directeur du TSB fera connaître, par voie de circulaire, la décision prise au sujet de ces textes. Cette information sera également publiée dans le Bulletin d'exploitation de l'UIT.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de ma haute considération.

Malcolm Johnson
Directeur du Bureau de la
normalisation des télécommunications

Annexe: 1
annexe 1
(de la Circulaire TSB 222)

Résumé et localisation des textes

Note: Les textes dans leur intégralité sont reproduits dans le Rapport COM 2 – R 24.

1
Projet de Recommandation UIT‑T E.101 (nouvelle)

DÉFINITION DES TERMES UTILISÉS POUR LES IDENTIFICATEURS (NOMS, NUMÉROS, ADRESSES ET AUTRES IDENTIFICATEURS) CONCERNANT 
LES SERVICES ET LES RÉSEAUX PUBLICS DE TÉLÉCOMMUNICATION 
DANS LES RECOMMANDATIONS DE LA SÉRIE E
Résumé
Cette Recommandation contient des termes et définitions à utiliser dans le domaine des identificateurs (par exemple les noms, les numéros, les adresses et les autres identificateurs (ID)) pour les services et réseaux publics de télécommunication. Cet ensemble de définitions vise à faciliter la compréhension des différents identificateurs utilisés dans divers réseaux de télécommunication et dans les Recommandations connexes. Une terminologie homogène est considérée comme un facteur important, dans les Recommandations UIT‑T, notamment dans celles qui ont certaines incidences réglementaires. Dans le domaine des identificateurs, il existe d'importantes Recommandations des séries E et F, mais également des séries Q et X. Les Recommandations des séries E et F relèvent de la responsabilité de la CE 2 et celles de la série Q relèvent de CE 11, tandis que la CE 17 s'occupe des Recommandations de la série X.
2
Projet de Recommandation UIT‑T E.157 (nouvelle)

acheminement international du numéro de l'appelant

Résumé

Cette Recommandation décrit les principales caractéristiques de l'acheminement international du numéro de l'appelant, c'est‑à‑dire de l'acheminement, sur la base d'un accord bilatéral ou multilatéral entre opérateurs de différents pays, des numéros de l'appelant par delà les frontières des pays. Elle clarifie les relations entre l'acheminement du numéro de l'appelant et le service supplémentaire d'identification du numéro. On y trouve aussi des orientations sur l'acheminement du numéro de l'appelant par delà les frontières des pays et sur le calendrier de la mise en oeuvre (à court terme et à long terme), qui sont indépendants de la technologie. 
3
Projet de Recommandation UIT‑T E.161.1 (nouvelle)

lignes directrices permettant de choisir un numéro d'urgence 
pour les réseaux publics de télécommunication

Résumé

Cette Recommandation vise à fournir des orientations destinées à aider les Etats Membres qui choisissent pour la première fois un numéro d'urgence unique ou qui choisissent un autre numéro d'urgence secondaire pour les réseaux publics de télécommunication. 

4
Projet d'Amendement 1 à la Recommandation UIT‑T E.164.1 (nouveau)

critères et procédures pour la réservation, l'attribution 
et le retrait des indicatifs de pays e.164 et des codes 
d'identification associés

Résumé

La Recommandation UIT-T E.164 décrit le plan de numérotage pour les télécommunications publiques internationales. La Recommandation UIT-T E.190 énonce les principes généraux applicables à l'attribution des ressources de numérotage internationales de la série E de l'UIT-T. La présente Recommandation établit les procédures et les critères pour la réservation, l'attribution et le retrait des indicatifs de pays E.164 ainsi que des codes d'identification (IC, identification code) associés. Ces critères et ces procédures doivent constituer le fondement d'une utilisation effective et efficace des ressources de numérotage E.164 disponibles. Les attributions exigent un effort de collaboration entre le TSB et la Commission d'études de l'UIT-T concernée visant à assurer qu'elles répondent aux besoins de la communauté des télécommunications. L'élaboration de ces critères et de ces procédures est conforme aux principes contenus dans la Recommandation UIT-T E.190 ainsi qu'aux modèles de plan de numérotage figurant dans la Recommandation UIT-T E.164. Toute divergence entre ces Recommandations qui pourrait apparaître au cours du traitement des demandes de ressources de la Recommandation UIT-T E.164 sera résolue comme suit: les prescriptions contenues dans la Recommandation UIT-T E.190 l'emportent sur celles de la Recommandation UIT‑T E.164, tandis que celles qui sont contenues dans la Recommandation UIT-T E.164 l'emportent sur celles de la présente Recommandation. 

Le TSB attribue et retire les indicatifs de pays E.164 pour les zones géographiques, les services mondiaux et les réseaux. Il lui incombe aussi d'attribuer et de retirer les codes d'identification (IC, identification code) des réseaux. L'attribution des chiffres suivants n'est normalement pas de la compétence de l'UIT‑T, mais de celle du bénéficiaire. Toutefois, des circonstances exceptionnelles peuvent conduire le TSB et la Commission d'études de l'UIT‑T concernée à convenir conjointement d'administrer de façon centralisée les chiffres suivants, par exemple, les numéros universels de libre‑appel international (UIFN, universal international freephone number).
5
Projets d'Annexes E, F et G de la Recommandation UIT‑T E.212 (nouvelles)

plan d'identification international pour les réseaux publics 
et les abonnements

Résumé

La présente Recommandation a pour objet de définir un plan d'identification international unique pour les réseaux publics fixes ou mobiles offrant aux utilisateurs un accès à des services de télécommunication. Conçu au départ pour être utilisé dans les réseaux mobiles terrestres publics (RMTP), le plan d'identification E.212 est hiérarchique et identifie des zones géographiques, des réseaux et des abonnements. Le corps principal de la présente Recommandation décrit purement et simplement le plan d'identification, tandis que les Annexes donnent des indications sur la façon d'utiliser cette ressource. Les identités internationales d'abonnement mobile (IMSI, international mobile subscription identity) sont indépendantes des plans de numérotage nationaux E.164. 

D'une manière générale, la présente Recommandation emploie le terme d'abonnement, car les identités IMSI identifient des abonnements pour l'accès à des services de télécommunication.
6
Projet de Recommandation UIT‑T E.800 (révisée)

termes et définitions relatifs à la qualité de service

Résumé

Il faut disposer d'un ensemble cohérent de termes et définitions pour élaborer des normes traitant de concepts aussi importants que la qualité de service et la qualité de fonctionnement du réseau. Les termes techniques ou non techniques relatifs à la qualité de service qui sont énumérés dans cette Recommandation visent à représenter les intérêts de tous les protagonistes du marché des services de télécommunication, c'est‑à‑dire les utilisateurs, les fournisseurs de services, les constructeurs et les régulateurs.
Les termes sont définis dans le cadre de la qualité de service. Certains termes peuvent être définis d'une manière différente dans d'autres documents, dans un autre contexte. En conséquence, il convient de veiller à employer ces termes dans le contexte approprié.

Cette Recommandation a pour objet d'énoncer une série complète de termes et définitions se rapportant à ces concepts. Ces termes et définitions pris collectivement peuvent s'appliquer à tous les services de télécommunication et à tous les accords de réseau mis en oeuvre pour assurer lesdits services.
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