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Ginebra, 27 de mayo de 2009
	Ref.:


	Circular TSB 42
COM 2/RH

	-
A las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión

	Tel.:
Fax:

Correo-e:
	+41 22 730 5887
+41 22 730 5853

tsbsg2@itu.int 
	Copia:

-
A los Miembros del Sector UIT‑T;

-
A los Asociados del UIT‑T;

-
Al Presidente y a los Vicepresidentes de la
Comisión de Estudio 2;

-
Al Director de la Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones;

-
Al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones


	Asunto:
	Aprobación de Cuestiones revisadas


Muy Señor mío/Muy Señora mía:

1
A petición del Presidente de la Comisión de Estudio 2, Aspectos operativos de la prestación de servicios y de la gestión de telecomunicaciones, tengo el honor de informarle que, de conformidad con las disposiciones de la Resolución 1, Sección 7, § 7.2.2, de la AMNT (Johannesburgo, 2008), los Estados Miembros y los Miembros del Sector presentes en la última reunión de dicha Comisión que tuvo lugar en Ginebra del 24 de marzo al 2 de abril de 2009, acordaron por consenso aprobar las siguientes Cuestiones revisadas:

C.1/2 – Aplicación de los planes de numeración, denominación, direccionamiento e identificación para los servicios de telecomunicaciones fijo y móvil (Anexo 1)
C.2/2 – Planes de encaminamiento e interfuncionamiento para redes fijas y móviles (Anexo 2) 

C.5/2 – Explotación de redes y servicios y procedimientos de mantenimiento (Anexo 3)
C.6/2 – Términos y definiciones relativos a aspectos operativos de la prestación de servicios y a las actividades de gestión de las telecomuicaciones (Anexo 4)
C.7/2 – Requisitos para las interfaces de gestión entre empresas y de cliente a empresa (Anexo 5)
C.8/2 – Marco y arquitectura para la gestión (Anexo 6)
C.9/2 – Metodología y análisis de los requisitos genéricos y diseño de las interfaces de gestión (Anexo 7)
C.10/2 – Requisitos especiales, análisis y diseño de las interfaces de gestión (Anexo 8)
C.11/2 – Protocolos y seguridad para la gestión (Anexo 9)
C.12/2 – Proyecto de gestión de las telecomunicaciones y OAM (Anexo 10)
C.13/2 – Requisitos y prioridades de los proveedores de servicio y los operadores de red para la gestión de las telecomunicaciones (Anexo 11)
C.14/2 – Técnicas de medición comunes y recopilación de resultados para los sistemas de telecomunicaciones de las NGN y sus partes constitutivas (Anexo 12)
C.I/4 – Explotación de redes y servicios y procedimientos de mantenimiento (fusionada con la C.5/2)
2
Como se decidió en la reunión de la Comisión de Estudio 2, se envió la declaración de coordinación COM 3‑LS 33 al GANT informándole de las revisiones de las Cuestiones 1, 6, 8 y 12/2. El GANT ratificó estas revisiones en su reunión de 28‑30 de abril de 2009.
3
En los Documentos TD 29 (GEN/TSAG) y COM 2-C 1 aparece más información sobre los cambios.

4
Quedan por tanto aprobadas las Cuestiones 1, 2, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 y 14/2.
Le saluda muy atentamente,
Malcolm Johnson
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones

Anexos: 12
ANEXO 1
(a la Circular 42 de la TSB)

Cuestión 1/2 (continuación de parte de la C.1/2)
Aplicación de los planes de numeración, denominación, direccionamiento e identificación para los servicios de telecomunicaciones fijo y móvil
1
Motivos

En el marco de esta Cuestión, se ha mantenido siempre una lista amplia de proyectos que, cabe esperar, seguirá aumentando como resultado del crecimiento continuo de nuevos servicios, redes y capacidades públicos: muchos de los nuevos servicios de telecomunicaciones requieren capacidades de numeración, denominación, direccionamiento e identificación únicas como las que se han desarrollado en el trabajo relacionado con esta Cuestión. 

En previsión del anunciado desarrollo de nuevas redes (las denominadas redes de la próxima generación) y sus capacidades, aún por definir, resulta necesario estudiar nuevos servicios de telecomunicaciones que puedan requerir capacidades de numeración, denominación, direccionamiento e identificación únicas. Han de tratarse los aspectos relacionados con la movilidad, incluidos aquellos que atañen a los sistemas de radiocomunicaciones celulares móviles mundiales y las redes de satélites regionales, así como otros requisitos de carácter semejante. Se prevé que tales capacidades puedan ser muy distintas de las que se aplican a las redes ya implantadas (heredadas), y es fundamental que sean compatibles con ellas.

En un entorno competitivo de telecomunicaciones mundiales, suele ocurrir que el estudio de los aspectos de numeración, denominación y direccionamiento sea polémico y arduo como consecuencia de la importancia y el carácter controvertido intrínseco de estos temas. Siendo así, no sólo se obtiene una gran lista de temas, sino que también se necesita bastante tiempo para resolver cada uno de ellos. No cabe esperar que este carácter de los estudios se atenúe.

2
Cuestión

Los temas que se han de tratar en esta Cuestión se enumeran en la siguiente lista de tareas.

3
Tareas

	Número del proyecto
	Tema y justificación
	Fecha prevista 
de conclusión

	1
	Mantenimiento de las Recomendaciones de la serie E sobre numeración

Justificación: En este proyecto se examinarán y revisarán, cuando corresponda, las Recomendaciones UIT‑T de las series E y F sobre numeración, denominación y direccionamiento, por ejemplo: E.118, E.129, E.164, E.164.1, E.164.2, E.164.3, E.168, E.168.1, E.169, E.169.1, E.169.2, E.169.3, E.190, E.191, E.191.1, E.193, E.195, E.212, E.213, E.214, E.217, E.218, E.370, E.910.

De esta manera, se garantizará que estén actualizadas y reflejen las circunstancias presentes en la industria mundial de telecomunicaciones y en el entorno reglamentario teniendo en cuenta las NGN y las redes basadas en IP. Por ejemplo, se revisaron y actualizaron varias Recomendaciones durante el último periodo de estudios. En este proyecto también se tratan las peticiones de recursos descritos en Recomendaciones como E.212, E.164 o E.118, recursos no cubiertos en ninguno de los proyectos que se exponen a continuación.
	En curso

	2
	Aspectos relativos a la numeración en servicios móviles (incluido SNAC)

Justificación: En este proyecto se estudian los requisitos, a veces únicos, de numeración y direccionamiento del sector móvil de la industria de las telecomunicaciones. Los proveedores de servicios móviles suelen presentar periódicamente estos temas para su solución oportuna.

Actualmente, Inmarsat está unificando sus acuerdos de red y acceso en un solo indicativo de país E.164 (por el momento tiene asignados cuatro indicativos de esta índole). Este proyecto se denomina Código de acceso a red único (SNAC, single network access code) y en el marco de la Cuestión 1 hay un acuerdo con Inmarsat en materia de plazos para su realización y la consiguiente devolución de los cuatro indicativos de país de zona oceánica. Está previsto que Inmarsat devuelva los cuatro indicativos de zona oceánica el 1 de enero de 2009, tras lo cual se habrá finalizado esta parte del proyecto.
	En curso

	3
	Coordinación del Registro UIFN/UIPRN/UISCN 

Justificación: En la Cuestión se mantienen las Recomendaciones relativas a la administración del Número Universal Internacional de Llamada Gratuita (UIFN), los Números universales del servicio internacional con recargo, los Números universales del servicio internacional con costo compartido y las Direcciones del sistema extremo ATM IND del UIT‑T (AESA, ATM End System Addresses del UIT‑T).

Con arreglo a este proyecto, se consultará regularmente, dentro del marco de esta Cuestión, al Registrador a fin de solucionar los aspectos relativos a los recursos antes mencionados y a cualquier otro nuevo recurso creado en el futuro, a propuesta de la industria y el Registrador.
	En curso

	4
	Solicitud de recursos de numeración para nuevos servicios de telecomunicaciones

Justificación: Al desarrollarse y proponerse para su aplicación nuevos servicios mundiales o regionales, se suele solicitar o requerir recursos de numeración mundiales. En este proyecto se recibirán y determinarán dichas solicitudes de recurso.

En lo que respecta a esta Cuestión, se recibirán, estudiarán y resolverán las solicitudes preliminares del caso, por ejemplo UPT, UIFS, USCS, GMSS, RMSS, ETNS, etc.
	En curso

	5
	Evolución mundial de los requisitos de numeración, denominación y direccionamiento en los servicios de telecomunicaciones

Justificación: En este proyecto se estudiará la evolución probable de las metodologías mundiales de numeración, denominación, direccionamiento e identificación a fin de tener en cuenta en ellas los servicios, tecnologías, capacidades y arquitecturas actuales y futuras. Este trabajo está estrechamente relacionado con los Proyectos 6 y 14.

Un acuerdo mundial sobre estas metodologías futuras y su evolución sería de gran valor para los operadores de redes de telecomunicaciones, los proveedores de servicio, los fabricantes, los planificadores, los foros y los organismos de normalización en todo el mundo.

En el marco de este nuevo proyecto, en primer lugar se establecerán una definición y un acuerdo consensuados de numeración, denominación, direccionamiento e identificación. Una vez las definiciones acordadas, se pasará al estudio y documentación de la evolución prevista de la numeración, la denominación, el direccionamiento y cualquier otro posible método de identificación y su convergencia con los sistemas/redes basados en IP, incluidas las NGN.

En concreto, en lo tocante a las NGN, se prevé que sea necesario volver a estudiar cuestiones de movilidad de personas y terminales, incluidos el concepto de un único terminal utilizado por múltiples abonados. Dentro de movilidad personal puede incluirse la idea de un abonado que pueda pasar de un terminal a otro mientras la comunicación está activa y en curso, así como durante periodos entre instancias de comunicación activas.

En cuanto a la ubicación geográfica, se supone que las NGN tengan más requisitos, o requisitos distintos, que los sistemas existentes y heredados en materia de ubicación geográfica de terminales y abonados, lo que podría suscitar la necesidad de contar con nuevos recursos de numeración e identificación, o de ampliar los actuales recursos E.164 y E.212.

Los estudios sobre "el futuro de la numeración" se basarán en la gestión de la identidad y otros requisitos semejantes.
	En curso

	6
	Denominación, numeración, direccionamiento e identificación para el interfuncionamiento entre redes que se basan en el plan de numeración E.164 y las que utilizan direcciones basadas en el IP

Justificación: Para garantizar la convergencia entre las redes actuales de telecomunicaciones, tanto fijas como inalámbricas, con las redes que utilizan direcciones IP se plantea la necesidad de seguir elaborando mecanismos de denominación, numeración, direccionamiento e identificación.

En el proyecto se incluye el desarrollo de soluciones para el interfuncionamiento entre las redes E.164 y las redes IP, cuyo primer objetivo, aunque no el único, será identificar los recursos de la Recomendación E.164, determinar cómo éstos serán utilizados y administrados, cuál será el plan de direccionamiento E.164 que pueda soportar este tipo de interconexión, y qué recursos E.164, si los hubiere, podrán emplearse para las redes de dirección IP.

Además, en este proyecto se examinará el objetivo a largo plazo de convergencia de los planes de numeración y direccionamiento empleados en las redes de telecomunicaciones internacionales. 

El objetivo de este proyecto es elaborar una o varias Recomendaciones con los resultados de este trabajo.
	En curso

	7
	Aplicación y activación de los recursos de numeración de la Recomendación E.164

Justificación: La expansión de los servicios de telecomunicaciones existentes y nuevos, así como el mayor número de operadores de red y proveedores de servicios, que son consecuencia de la evolución de la competencia en el sector de las telecomunicaciones, han dado lugar a la introducción de un gran número de nuevos recursos de numeración geográfica y no geográfica, en cada país y en el mundo. Para la activación efectiva de dichos recursos se requieren nuevos métodos destinados a aumentar el conocimiento de ellos y su aplicación.

En el proyecto se estudiarán nuevos métodos de conocimiento y aplicación y, como resultado de este estudio, éstos serán publicados en una nueva Recomendación de la serie E. 
	En curso

	8
	Portabilidad de números 

Justificación: Actualizar el Suplemento de Portabilidad de Números existente, a fin de tener en cuenta los requisitos técnicos necesarios para la introducción de una portabilidad de números, incluidos los relativos a las redes de dirección IP.
	En curso

	9
	Procedimientos provisionales ENUM

Justificación: Durante el último periodo de estudios (2000‑2004) se aprobaron, dentro del marco de la Cuestión, procedimientos provisionales para delegar en el sistema de nombres de dominio (DNS) los indicativos de país E.164 y los CC + IC E.164. Se acordó revisar estos procedimientos en función de las contribuciones recibidas en una reunión de toda la Comisión de Estudio, a fin de garantizar que se actualicen y aprueben oportunamente los procedimientos.
	En curso

	10
	Aspectos administrativos de ENUM

Justificación: Están planteándose una serie de asuntos en cuanto al proceso y los procedimientos para delegar los recursos de numeración internacional E.164 y, en el marco de la Cuestión, se están preparando Recomendaciones relacionadas con los indicativos de país E.164, los CC + IC E.164, los CC + GIC E.164, y los Servicios mundiales. Se concluirán las Recomendaciones que tratan sobre cada categoría de recursos de numeración internacional E.164 (por ejemplo, E.A‑ENUM, E.A‑N/GoC, E.A-GSVC).
	2012

	11
	Criterios para la atribución de recursos E.212

Justificación: Se estudiará la pertinencia de formular y describir principios básicos para la atribución y recuperación de indicativos móviles de país E.212. Si se definen, dichos principios sentarán las bases de una utilización efectiva y eficaz de los recursos de numeración E.212 disponibles. 

Si en el estudio se concluye que conviene hacerlo, se formularán los principios de atribución y recuperación de indicativos de país E.212 para el servicio móvil. Es posible que ello comprenda la ampliación del ámbito de utilización de los recursos E.212 para cubrir las necesidades de las infraestructuras en desarrollo, como las NGN.
	En curso

	12
	Apertura del acceso a los recursos de la Recomendación E.164 

Justificación: Preparar las directrices y los procedimientos necesarios para divulgar la información relacionada con la introducción de nuevas series de numeración con arreglo a la Recomendación E.164.
	En curso

	XX
	Otros proyectos, a medida que se propongan y aprueben 

Justificación: Una parte importante de la Cuestión A durante un periodo de estudios es el resultado de nuevos temas presentados por los colaboradores encargados de dicha Cuestión. Por lo general, estos temas se contemplan en numerosos nuevos proyectos, definidos y aprobados en los periodos de estudios anteriores.

En la Cuestión A se seguirán definiendo, estudiando y resolviendo nuevos temas, mediante la aprobación de otros proyectos.
	En curso


4
Relaciones 

4.1
Dentro de la UIT

Con:

•
la CE 3 del UIT‑T sobre principios de tarificación y contabilidad, aspectos económicos de las telecomunicaciones y temas de política;

•
la CE 17 del UIT‑T sobre gestión de identidad, seguridad, lenguajes y software de las telecomunicaciones;

•
la CE 11 del UIT‑T sobre requisitos de señalización y protocolos;

•
la CE 13 del UIT‑T sobre NGN;

•
CE 2 del UIT‑D.

4.2
Con otros grupos

•
ETSI

•
IETF

•
3GPP

•
GSMA

•
Foros/organizaciones internacionales pertinentes.

ANEXO 2
(a la Circular 42 de la TSB)

Cuestión 2/2 (continuación de la C.2/2)
Planes de encaminamiento e interfuncionamiento para redes fijas y móviles

1
Motivos

El rápido crecimiento de las redes basadas en el IP hace cada vez más importante garantizar que los servicios de voz, datos, vídeo y multimedios integrados en dichas redes puedan ser encaminados desde y hacia redes basadas en otras tecnologías e interfuncionar con ellas, en particular con las redes RTPC basadas en TDM, la RDSI, las redes de retransmisión de tramas, las redes ATM y las tecnologías de red móviles. Se están mejorando los métodos de encaminamiento de tal manera que los servicios en una red compartida se presten como si se tratase de una red con convergencia. Los métodos de encaminamiento existentes no son adecuados para tratar todos los aspectos de QoS y calidad de funcionamiento resultantes de las aplicaciones mejoradas. Estos aspectos y otros más son de fundamental importancia y han de ser considerados en el marco de la C.2/2 durante el periodo en curso.

Ya en el periodo de estudios anterior se había progresado en el análisis de estos temas en la C.2/2 (Comisión de Estudio Rectora/Cuestión sobre encaminamiento), progresos que han quedado plasmados en nueve Recomendaciones, a saber, las siete Recomendaciones de la serie E.360 sobre "Métodos de encaminamiento orientados a la calidad de servicio y métodos de ingeniería de tráfico conexos para redes basadas en IP, ATM, y TDM", y E.361 sobre "Soporte de encaminamiento orientado a la calidad de servicio para el interfuncionamiento de las clases de calidad de servicio con diversas tecnologías de encaminamiento". El crecimiento continuo de nuevos servicios, redes y capacidades públicos no hace presagiar que la lista de proyectos vaya a disminuir. Suele ocurrir que en un entorno mundial de telecomunicaciones abierto a la competencia los aspectos de encaminamiento sean importantes y polémicos, por lo que se espera que su estudio sea controvertido y dilatado. La idea es proseguir el examen de este tema en el próximo periodo de estudios.

2
Cuestión

Los temas que se han de tratar en esta Cuestión se enumeran en la siguiente lista de tareas.

3
Tareas

	Número de proyecto
	Tema y justificación
	Fecha prevista de conclusión

	1
	Mantenimiento de las Recomendaciones existentes de la serie E

Justificación: Es decisivo facilitar la evolución necesaria de las Recomendaciones existentes.
	En curso

	2
	Encaminamiento para nuevas aplicaciones y tecnologías de red

Justificación: Las tecnologías de red se están expandiendo para comprender servicios de voz, datos, vídeo, multimedios y otros servicios integrados en las NGN. Este proyecto ampliará los trabajos realizados en el marco de la Serie E de Recomendaciones para identificar y recomendar necesidades de encaminamiento en las redes de la próxima generación. 
	En curso

	3
	Encaminamiento dinámico en redes móviles

Justificación: En este proyecto se abordarán las redes cuyas topologías son móviles. Se prevé que este cambio de perspectiva traiga como resultado la elaboración de nuevas arquitecturas, protocolos y métodos de encaminamiento. En este proyecto se formularán nuevas Recomendaciones sobre las extensiones al encaminamiento que resultan de estas tecnologías móviles.
	En curso

	4
	Control de congestión de encaminamiento

Justificación: Los métodos de encaminamiento que dependen del estado y hacen pasar información sobre el estado de enlace y topología en la red, pueden ser objeto de sobrecarga y colapso por congestión. En este proyecto se elaborarán métodos de control y Recomendaciones sobre la congestión de encaminamiento a fin de evitar estos problemas.
	En curso

	5
	Otros proyectos

Justificación: Se incluirán, de ser necesario, nuevos proyectos y/o proyectos modificados tal como se hiciera en el pasado.
	En curso


4
Relaciones 

4.1
Dentro de la Comisión de Estudio 2

Con todas las Cuestiones que versan sobre las definiciones y características de los servicios de telecomunicaciones en los que se han de utilizar tecnologías de encaminamiento, y también con las Cuestiones que guardan relación con: a) planes de numeración y direccionamiento (por ejemplo, C.1/2); b) gestión de red y calidad de funcionamiento (por ejemplo, C.5/2).

4.2
Dentro de la UIT

Con:

•
la CE 3 del UIT-T;

•
la CE 17 del UIT-T;

•
la CE 11 del UIT-T;

•
la CE 13 del UIT-T;

•
la CE 15 del UIT-T;

•
la CE 16 del UIT-T.

4.3
Con otros grupos

•
Foro ATM

•
ETSI

•
IETF

•
MPLS/Frame Relay Alliance

•
Foros/organizaciones internacionales pertinentes
ANEXO 3
(a la Circular 42 de la TSB)

Cuestión 5/2 (continuación de la C.5/2 y de parte de la C.3/4)

Procedimientos de explotación y mantenimiento de redes y servicios

1
Motivos

Como consecuencia de la instalación de redes, tecnologías y servicios convergentes se hace necesario definir nuevos métodos de explotación de red y servicios. Habrá que trabajar sobre esta Cuestión, obtener contribuciones del Grupo de Explotación de Red y Servicios (GERS) y del Grupo para el Desarrollo de la Calidad de Servicio (GDCS). 

En la explotación en tiempo real de redes y servicios es necesario poder utilizar las nuevas tecnologías y servicios que se han introducido (o se planea introducir) en todo tipo de redes caracterizadas por perfiles muy diferentes. Puede ocurrir que la introducción de estos nuevos servicios y/o redes genere en la red exigencias nuevas o poco usuales, lo cual puede ser poco evidente en el momento de su introducción. De ahí que sea necesario estudiar más a fondo la explotación de las NGN y servicios asociados. Para introducir dichos nuevos servicios y/o redes habrá que recoger en tiempo real información de red y servicios, además de la ya especificada en las Recomendaciones de la serie E.410. Deberá estudiarse con mayor detalle la necesidad de proceder a una supervisión y un control de explotación más selectivos y mejorados, para satisfacer los requisitos que supone la diversidad de este tipo de servicio. El cada vez mayor número de elementos de red (por ejemplo, encaminadores y centrales) y sistemas de transmisión hace que los fallos de tales facilidades puedan afectar muy adversamente al servicio, si no se programan e implementan medidas de explotación. Puesto que el intercambio de información en tiempo real entre los elementos de red de redes nacionales e internacionales y/o los OSS es esencial para optimizar los servicios de telecomunicaciones, habrá que examinar con más detalle su inclusión en la serie de Recomendaciones E.410 desde un punto de vista de explotación.

Por otra parte, en los procedimientos y procesos de explotación y mantenimiento de redes y servicios se está concediendo cada vez mayor atención a la gestión automatizada de redes y servicios, debido a las presiones comerciales y económicas, y a la vista de las capacidades que hace posible el desarrollo tecnológico. Concretamente, se espera que la introducción de las NGN acarreen grandes efectos en esta esfera.

Es preciso estudiar estos cambios y definir qué acuerdos se requieren para permitir la cooperación idónea entre el personal de los operadores de red y/o proveedores de servicio en cuanto a las operaciones y mantenimiento.

2
Cuestión

Entre los temas de estudio que habrá que considerar, figuran los siguientes:

•
¿Qué nuevas Recomendaciones o cambios en relación con las Recomendaciones vigentes se requieren para abordar los cambios sobrevenidos en los procedimientos de explotación y mantenimiento de las redes que pertenecen al estrato de transporte en las NGN?

•
¿Qué nuevas Recomendaciones o cambios en relación con las Recomendaciones vigentes se requieren en lo que respecta a los procedimientos de explotación y mantenimiento para las entidades pertenecientes al estrato de servicio de las NGN?

•
¿Se requieren Recomendaciones específicas en cuanto a la explotación y el mantenimiento de servicios y aplicaciones?

Los estudios que se efectúen dentro del marco de esta Cuestión incluirán, en el caso de redes y servicios:

•
directrices de explotación;

•
garantías;

•
configuración;

•
controles;

•
aspectos relativos a la planificación y organización de la explotación;

•
seguridad de explotación;

•
calidad de funcionamiento e indicadores clave de calidad de funcionamiento empresarial;

•
métrica de la competencia;

•
consideraciones sobre el cambio climático.

3
Tareas

Entre estas tareas, figuran las siguientes:

•
Examen de los procedimientos de explotación y mantenimiento de redes y servicios y preparación de las extensiones de nuevos procedimientos, especialmente en lo que concierne a las NGN.
•
Considerar el interfuncionamiento de varias tecnologías de transporte basadas en circuitos y paquetes.
•
Identificar requisitos específicos de la gestión de telecomunicaciones, especialmente aquellos que tengan que ver con el intercambio de información entre operadores de red y/o proveedores de servicios.
•
Examinar y perfeccionar Recomendaciones vigentes y preparar las nuevas Recomendaciones que se requieran.
•
Las nuevas Recomendaciones y las Recomendaciones revisadas (de la serie E.410) que se espera preparar durante el periodo de estudios se indican en el siguiente cuadro, que será actualizado a medida que avance el trabajo:

	Área
	Fecha límite
	Prioridad

	NGN y servicios basados en las NGN
	2010
	Alta

	Métrica de la VoIP
	2010
	Media

	Autoservicio del cliente
	2011
	Alta

	Correlación de alarmas y análisis de consecuencias
	2011
	Media

	Redes móviles de la próxima generación
	2011
	Media

	Convergencia de los entornos de telecomunicaciones e IT
	2011
	Media


4
Relaciones

A continuación se exponen las relaciones consideradas respecto a la Cuestión sobre explotación de redes y servicios. 

4.1
Funciones

•
Métodos y procedimientos de explotación.

•
Requisitos de sistema (OSS, elementos de red).

•
Encaminamiento y numeración.

•
e‑TOM (plan mejorado de explotación de las telecomunicaciones).

4.2
Dentro de la Comisión de Estudio 2

•
Grupo de Explotación de Servicios y Redes (GESR).

4.3
Dentro de la UIT

•
Redes de próxima generación.

•
Gestión de telecomunicaciones y mantenimiento de red.

•
Requisitos y protocolos de señalización.

•
Seguridad de red.

•
Infraestructuras de redes de transporte y redes de acceso.

•
Grupo de desarrollo de calidad de servicio.

•
Calidad de funcionamiento/QoS. 

4.4
Con otros grupos

•
IETF (Grupo Especial sobre Ingeniería de Internet).

•
ETSI (Instituto Europeo de Normas de Telecomunicación).

•
TM Forum.

•
ATIS (Alianza para Soluciones en la Industria de las Telecomunicaciones).

•
NANOG (Grupo de Explotación de Redes de América del Norte).

ANEXO 4
(a la Circular 42 de la TSB)

Cuestión 6/2 (continuación de la C.1/4 y parte de la C.1/2)

Términos y definiciones relativos a aspectos operativos de la prestación de servicios y a las actividades de gestión de las telecomunicaciones
1
Motivos

Establecer los términos y definiciones adecuados que requiere el personal relacionado con actividades de numeración, denominación, direccionamiento y gestión de las telecomunicaciones; lograr una clasificación sistemática de los términos y definiciones a fin de evitar repeticiones o incongruencias; coordinar en determinados ámbitos los términos y definiciones en el seno de la Comisión de Estudio 2; contribuir a la coordinación de la terminología con otras Comisiones de Estudio; y apoyar la correspondencia terminológica entre las principales organizaciones de normalización, foros y consorcios. Aplicar la Resolución 67 de la Asamblea Mundial de Normalización de las Telecomunicaciones (AMNT‑08) sobre el establecimiento de un Comité para la normalización del vocabulario y tener en cuenta que el objetivo a largo plazo de los trabajos sobre terminología es elaborar un conjunto completo de términos y definiciones que cubra las responsabilidades de la Comisión de Estudio 2, como define la Resolución 2 de la AMNT‑08. La Comisión de Estudio 2 es la Comisión de Estudio principal para las definiciones y, como tal, se encarga de realizar estudios sobre:
•
principios de la prestación de servicios, definición y requisitos operacionales de la emulación de servicios,

•
requisitos y asignación de recursos de numeración, denominación y direccionamiento, incluidos los criterios y procedimientos para reservas, asignaciones y reclamaciones;
•
requisitos de encaminamiento e interfuncionamiento;
•
factores humanos;
•
aspectos operativos y de gestión de las redes, incluidas la gestión de tráfico de red, las designaciones y los procedimientos operativos relacionados con el transporte;
•
aspectos operativos del interfuncionamiento entre redes de telecomunicaciones tradicionales y en evolución;
•
evaluación de las experiencias comunicadas por operadores, fabricantes y usuarios sobre diversos aspectos de la explotación de redes;

•
gestión de servicios de telecomunicaciones, redes y equipos con sistemas de gestión, incluido el soporte de las redes de la próxima generación (NGN) y la aplicación y evolución del marco de la red de gestión de telecomunicaciones (RGT);

•
garantía de la coherencia del formato y la estructura de los identificadores IdM; y

•
especificación de interfaces con los sistemas de gestión para el soporte de la comunicación de información de identidad dentro de dominios administrativos o entre ellos.

2
Cuestión

Los temas de estudio que se han de considerar son, entre otros:
¿Qué adiciones o cambios, incluida la actualización, en materia de términos y definiciones relativos a aspectos operativos de la prestación de servicios y a las actividades de gestión de las telecomunicaciones es necesario introducir en las Recomendaciones de la Comisión de Estudio 2?

¿Qué correspondencia terminológica en relación con los aspectos operativos de la prestación de servicios y con las actividades de gestión de las telecomunicaciones y de OAM y B resulta necesaria en el ámbito de la Comisión de Estudio 2 y sus Cuestiones y otras organizaciones de normalización, foros y consorcios?

3
Tareas

Las tareas son, entre otras:

•
Aunque el principal método para especificar los términos y definiciones consiste en incluirlos en las Recomendaciones conexas y remitir a los mismos en otras Recomendaciones cuando sea necesario, podría considerarse la posibilidad de recurrir a otros métodos que beneficien a grupos específicos de usuarios. Concretamente, hay que confirmar o modificar los términos y definiciones de la Recomendación M.60 y la función de ésta, así como el mantenimiento de los términos y definiciones sobre numeración, denominación y direccionamiento contenidos, en particular, en la Recomendación E.101.

•
Pueden contemplarse distintas formas de clasificar todos los términos y definiciones teniendo en cuenta criterios diferentes, por ejemplo, en función de los servicios y las redes, o mediante una estratificación de la infraestructura de telecomunicaciones en capas de servicios, de red y de apoyo a la gestión.

•
Cooperar con la JCA sobre gestión en lo relativo a los temas mencionados.

4
Relaciones







Órganos de normalización:

ISO/CEI, 3GPP, 3GPP2, ATIS, DMTF, ETSI, IEEE, IETF, MEF, OASIS, TMForum.
ANEXO 5
(a la Circular 42 de la TSB)

Cuestión 7/2 (continuación de parte de la C.2/4 y la C.7/4)

Requisitos para las interfaces de gestión entre empresas y de cliente a empresa

1
Motivos

La industria de las telecomunicaciones es consciente de las ventajas que ofrece la gestión de las telecomunicaciones para la comunicación de la información de gestión entre empresas (por ejemplo entre proveedores de servicio, entre proveedores de servicio y operadores de red, y entre operadores de red) y de cliente a empresa (por ejemplo, entre el cliente y el proveedor del servicio), en particular la gestión de la red del cliente. Así pues, resulta importante especificar la funcionalidad de gestión y la información de gestión asociada que debe comunicarse a través de estas interfaces. En particular, con la rápida introducción del protocolo Internet, muchos operadores de red y proveedores de servicios están transformando sus redes de conmutación de circuitos a redes por paquetes. Ésta es la Cuestión principal de la CE 4 en lo que respecta al lenguaje tML y las telecomunicaciones de socorro en caso de catástrofe.

Es indispensable la colaboración con otros foros y organismos de normalización.

2
Cuestión

Los temas de estudio que se han de considerar son, entre otros:
•
¿Qué arquitectura y principios de gestión de las telecomunicaciones son necesarios para la interfaz de gestión entre empresas y de cliente a empresa durante todo el ciclo de vida del servicio?

•
¿Qué procesos y elementos adicionales de la M.3050 se requieren para los aspectos de la gestión de las telecomunicaciones relativos a la gestión entre empresas y de cliente a empresa, en particular la estrategia y el compromiso, la gestión del ciclo de vida de la infraestructura y del producto, la ayuda y la preparación de las operaciones, el cumplimiento, la garantía y la facturación, en la medida en que guardan relación con la gestión del cliente y del producto en el mercado y la gestión de servicios, recursos y proveedores/asociados (procesos de la M.3050)?

•
¿Qué mejoras es necesario introducir en las Recomendaciones M.3050 y M.3060 para la autogestión del servicio por el cliente/usuario?

•
¿Cuáles son los requisitos del lenguaje tML para poder emplear el XML en las comunicaciones a través de las interfaces entre empresas y de cliente a empresa?

•
¿Qué servicios y requisitos de comunicación adicionales, en particular los relativos a la seguridad, es necesario especificar para las interfaces entre empresas y de cliente a empresa con el fin de cumplir los requisitos jurídicos y de reglamentación de las Administraciones?

•
¿Qué información han de intercambiar los proveedores de servicio para los acuerdos a nivel de servicio sobre la QoS de extremo a extremo?

•
¿Qué modificaciones es necesario introducir en las Recomendaciones de la serie M.1400 para adaptarlas a las nuevas tecnologías? ¿Qué información deben intercambiar los clientes y proveedores de servicio para la autogestión del servicio por el cliente/usuario?

•
¿Qué modificaciones es necesario introducir en las Recomendaciones de las series M.1400, M.3320, M.1500, X.160 y X.170?

•
¿Qué funciones de gestión del servicio y qué información de gestión es necesario intercambiar a través de la interfaz de gestión entre empresas y de cliente a empresa para cumplir los requisitos de la E.106 en cuanto a la gestión de las telecomunicaciones para operaciones de socorro en caso de catástrofe en el contexto de las NGN? 

•
¿Cuáles son los requisitos de gestión de los operadores de telecomunicaciones y sus clientes para la gestión de identidades (IdM), en particular T-SPID, y su armonización en el marco de las Recomendaciones de la serie M.1400?

3
Tareas

Las tareas son, entre otras:

•
Especificar los requisitos de seguridad de la interfaz de gestión entre empresas y de cliente a empresa para atender las necesidades de interconexión de las interfaces SP-SP, SP-NO y SP-SC.

•
Especificar los requisitos para atender las necesidades de las interfaces de gestión entre empresas y de cliente a empresa con arreglo a la metodología de la M.3020.

•
Actualizar, según proceda, los documentos relativos a los requisitos de la interfaz de gestión entre empresas y de cliente a empresa (por ejemplo, las Recomendaciones M.3320, M.3341 y M.3350).

•
Formular otro documento relativo a los requisitos de la interfaz de gestión entre empresas y de cliente a empresa que complemente los procesos de la M.3050.

•
Determinar los requisitos para la autogestión del servicio por el cliente/usuario.

•
Mejorar las Recomendaciones de la serie M.1400 para integrar nuevas tecnologías.

•
Mantener actualizadas las siguientes Recomendaciones: serie M.1400, M.1520, M.1530, M.1532, M.1535, M.1537, M.1539, X.160, X.161, X.162, X.163, X.170 y X.171.
4
Relaciones

Recomendaciones:

Recomendaciones de la serie M de las que se ocupa la CE 2.

Comisiones de Estudio:

CE 13, CE 15 y CE 17.

Órganos de normalización:

ATIS, DMTF, ETSI, IETF, OASIS, TMForum.

ANEXO 6
(a la Circular 42 de la TSB)

Cuestión 8/2 (continuación de la C.6 y la C.8/4)

Marco y arquitectura para la gestión

1
Motivos

Se están produciendo numerosos cambios en el campo de las telecomunicaciones, tanto a nivel empresarial, de servicios y de operaciones como a nivel tecnológico, que afectan también a otros sectores en los que se utiliza la tecnología de las telecomunicaciones.

En el ámbito empresarial, ha aumentado sobremanera el número de actores, tanto tradicionales como no tradicionales. Las relaciones comerciales entre estos actores son cada vez más complejas y volátiles. Además, los operadores que solían ofrecer únicamente servicios de telecomunicaciones tradicionales se están transformando en proveedores de servicios avanzados de información y comunicación.

En la esfera de los servicios, el ritmo de aparición de nuevos servicios es muy rápido. Por ese motivo, los operadores consideran que la capacidad para ofrecer servicios nuevos y muy diversos en plazos cada vez más breves es una cuestión de supervivencia. 

En lo que respecta a las operaciones, la trasformación de las redes de telecomunicaciones en redes de tecnología de la información (TI) está afectando a la forma en que se explotan dichas redes, debido a la adopción de un nuevo enfoque para la gestión y las operaciones de telecomunicaciones que está sustituyendo al enfoque tradicional. Además, se ha producido un cambio de estrategia en los operadores que ahora son partidarios de delegar ciertas tareas de gestión a los clientes de sus servicios.

Por último, aunque no por ello menos importante, se están produciendo desarrollos tecnológicos como la transición de las redes de conmutación de circuitos a las de conmutación de paquetes y la convergencia de redes fijas y móviles. En el campo de la tecnología de gestión, aún no se conoce cabalmente la incidencia que tendrá la introducción de la arquitectura orientada al servicio (SOA). 

Aparte de estos cambios en el sector, existe la tendencia de aplicar la tecnología y la funcionalidad de las redes de telecomunicaciones de manera considerable en lugares en los que no hace mucho eran impensables, tales como las redes de sensores IDRF (identificación por radiofrecuencia), las redes residenciales y el automóvil conectado. 

Por otra parte, las mayores expectativas de los usuarios en cuanto a disponibilidad y calidad de los servicios están influyendo e impulsando sobremanera estos cambios. 

La reacción de la industria de las telecomunicaciones se ha materializado en el concepto de red de la próxima generación (NGN).

La introducción de la NGN ha incidido notablemente en la gestión de servicios y redes. Esto ha quedado patente, en particular, en la separación entre la capa de trasporte y de servicio y en la disponibilidad de diversas tecnologías de acceso para acceder al mismo servicio. Habida cuenta de lo anterior, es indispensable que se produzca una evolución de la RGT (red de gestión de las telecomunicaciones), que ha servido para armonizar los diferentes puntos de vista de la industria sobre diversos aspectos de la gestión. 

Las Recomendaciones M.3050 y M.3060 sientan las bases para esta evolución. En la M.3050 se describen los procesos que se llevan a cabo en una organización de proveedores de servicio o de red. En la M.3060 se describen los principios y el marco arquitectónico para la gestión de las redes de la próxima generación. 

En el marco de esta Cuestión, se estudiarán todos los factores que intervienen en el cambio y su incidencia en la gestión de las redes y servicios.

El Grupo que se encarga de esta Cuestión es el Grupo rector en materia de gestión de la NGN y de la transición hacia las NGN, y es responsable de la creación de un marco general y la coordinación de actividades. Además, es el punto de contacto para la JCA (actividad mixta de coordinación) sobre gestión.

2
Cuestión

Los temas de estudio que se han de considerar son, entre otros:
•
¿Qué incidencia tendrán en la gestión de redes y servicios los cambios indicados en el apartado anterior y otros que se produzcan?

•
¿Qué ampliaciones es necesario introducir en las Recomendaciones M.3050 y M.3060 para tener en cuenta los cambios descritos en los párrafos precedentes?

•
¿Qué modificaciones es necesario introducir en las Recomendaciones actuales y qué nuevas Recomendaciones es preciso elaborar para documentar los resultados el estudio mencionado en 1)?

•
¿Cuál será el impacto de la TVIP sobre el marco de gestión de las NGN?

•
¿Cómo influirá la IdM (gestión de identidades) en el marco general de gestión de las NGN?

•
¿Qué contribución podría hacer la gestión de redes y servicios para reducir el consumo de energía en los sistemas y redes de telecomunicaciones?

3
Tareas

Las tareas son, entre otras:

•
Apoyar los trabajos de la CE 2 en lo que concierne a la preparación de nuevas Recomendaciones sobre la gestión de redes y servicios de la próxima generación.

•
Mantener actualizada la M.3010.

•
Revisar la Recomendación M.3060.

•
Revisar la Recomendación M.3050, en estrecha colaboración con el TMForum.

–
Revisar las Recomendaciones M.3050 y M.3060 debe incluir los resultados del estudio de la Cuestión relativa a la gestión entre empresas y entre el cliente y la empresa (B2B/C2B) y otras Cuestiones de la CE 2 relativas las repercusiones que tendrán la autogestión por el cliente/usuario, la TVIP, la red residencial y la IdM sobre los procesos y la arquitectura de gestión.

•
Mantener vínculos con otros organismos de normalización que se ocupan de la gestión de redes y servicios.

•
Mantener actualizado el documento sobre el plan de trabajo de la gestión de las NGN y el documento sobre el análisis y la trazabilidad de los requisitos de gestión de las NGN.

•
Servir de punto de contacto para la JAC sobre gestión y colaborar con esta actividad.

Estas tareas deben realizarse tratando de equilibrar las necesidades de los operadores de red y los proveedores de servicio, así como las de los fabricantes de equipos de telecomunicaciones.
La Cuestión 8/2 es responsable de las siguientes Recomendaciones: M.3010, M.3017, serie M.3050 y M.3060.
4
Relaciones

Recomendaciones:

Recomendaciones de las series M, Q, X, Y y Z, de las que se ocupa la CE 2 y Recomendaciones sobre gestión de redes y servicios de la próxima generación.



Comisiones de Estudio:

CE 12, CE 13, CE 15 y CE 17.

Órganos de normalización:

3GPP, 3GPP2, ATIS, DMTF, ETSI, IEEE, IETF, MEF, OASIS, TMForum.
ANEXO 7
(a la Circular 42 de la TSB)

Cuestión 9/2 (continuación de parte de la C.2/4 y la C.9/4)

Metodología, análisis de los requisitos genéricos y diseño de las interfaces de gestión

1
Motivos

La normalización de la gestión consiste en especificar la funcionalidad de gestión y la información de gestión asociada que se ha de comunicar a través de las interfaces de gestión. Para poder realizar interfaces de gestión es necesario especificar los requisitos de la interfaz en cuanto a la funcionalidad de gestión y el análisis e identificación de la información que se ha de comunicar con independencia de los mecanismos concretos (denominado modelo de información) y la transformación de la información independiente del protocolo en un formato específico del protocolo (denominado modelo de datos). Este proceso se conoce en general como análisis de los requisitos y diseño (ARD).

El proceso de análisis de los requisitos y diseño permite definir una metodología que consiste en un método unificado para toda la labor de especificación de las interfaces de gestión, comprendida la determinación de los requisitos, el análisis de la información y el diseño. La metodología se basa en el principio de la creación de modelos independientes del protocolo.

El grupo encargado de esta Cuestión es responsable de la definición y el mantenimiento de la metodología de la interfaz de gestión (Recomendación M.3020) y de los marcos que especifican la utilización de tecnologías de gestión, en particular el lenguaje unificado de modelado (UML), CORBA y servicios web basados en XML. Un nuevo requisito es la aplicación de los conceptos de arquitectura orientada al servicio (SOA).

Dado que el proceso ARD está reconocido en cierto grado por la industria de telecomunicaciones en general, existen otros foros y organismos de normalización que producen metodologías similares, las cuales podrían resultar útiles. Este hecho se reconoce en el contenido actual de la M.3020. Así pues, al estudiar esta Cuestión se tendrá que colaborar con otros foros y organismos de normalización con el fin de armonizar las metodologías de la interfaz y, en la medida de lo posible, producir una metodología común para las interfaces de gestión.

Aunque la M.3020 gira en torno de las interfaces entre equipos (por ejemplo, entre elemento de red y el sistema operativo), se reconoce que también pueden resultar necesarias interfaces de otros tipos, por ejemplo, hombre-máquina. Por consiguiente, en el marco de esta Cuestión se ha de estudiar en general la elaboración de metodologías relativas a la comunicación de información de gestión dentro y fuera de las redes de gestión y entre éstas. 

También se habrán de estudiar modelos de información genéricos (por ejemplo, la Recomendación M.3100) y especificar los dos tipos de versiones de este modelo, a saber, la versión independiente del protocolo y las versiones específicas del protocolo. Cabe señalar asimismo que pueden resultar útiles los modelos de información desarrollados en otros foros y organismos de normalización ajenos al UIT‑T.

Con la aparición de redes de la próxima generación (NGN) basadas en el IP, es necesario ampliar los modelos de información de gestión de la infraestructura para que integren las mejoras requeridas.

2
Cuestión

Los temas de estudio que se han de considerar son, entre otros:
•
¿Qué mejoras es necesario introducir en la metodología de análisis de requisitos y diseño (ARD) definida en la Recomendación M.3020 que integre, en particular, los conceptos de la arquitectura orientada al servicio? ¿Qué otros marcos se necesitan para integrar oportunamente las nuevas tecnologías de gestión, en particular las metodologías para definir representaciones y conceptos y la relación entre los mismos?

•
¿Qué colaboración se necesita dentro y fuera del UIT-T para elaborar una metodología de la interfaz de gestión?

•
¿Cuáles son los requisitos genéricos y los modelos de información específicos del protocolo e independiente del protocolo necesarios para seguir el desarrollo de interfaces de gestión?

•
¿Qué requisitos genéricos e información de gestión se precisa para especificar modelos de información a nivel de servicio para realizar actividades de gestión a través de las interfaces de gestión?

•
¿Qué modificaciones y ampliaciones es necesario introducir a los requisitos genéricos y modelos de información existentes para las NGN?

•
¿Qué colaboración interna y externa al UIT-T se precisa para la definición de requisitos genéricos y modelos de información?

•
¿Cuáles son los requisitos y los modelos de información necesarios para los servicios de seguridad y los mecanismos para proteger la red de gestión?

•
¿Qué modificaciones se han de introducir en las Recomendaciones existentes?

3
Tareas

Las tareas son, entre otras:

•
Mejorar la Recomendación M.3020 para la determinación y descripción de los requisitos.

•
Mejorar la Recomendación M.3020 para el análisis, en particular la creación de modelos independientes del protocolo. 

•
Mejorar la Recomendación M.3020 para el diseño, en particular la creación de modelos específicos del protocolo.

•
Elaborar otros marcos y directrices para las nuevas tecnologías de gestión.

•
Preparar un modelo genérico de información sobre telecomunicaciones de alto nivel para la armonización de modelos en colaboración con otros foros y organismos de normalización.

•
Elaborar una versión independiente del protocolo de la M.3100.

•
Armonizar más las Recomendaciones de la serie M.3100 con las de la serie M.1400.

•
Elaborar versiones independientes del protocolo de las Recomendaciones X.730, X.740 y X.750 que incorporen los requisitos estipulados en la Q.821 y la Q.822.

•
Determinar los requisitos y mejoras de los modelos de información genéricos para las capas de transporte y servicio de la NGN y los servicios afines.

•
Mejorar los modelos de información genéricos para permitir el intercambio de información entre las interfaces de gestión B2B y C2B.
•
Mantener actualizadas las Recomendaciones siguientes: M.3020, M.3100, M.3101, M.3120, serie G.850, X.700, X.701, X.702, serie X.720, serie X.780 y serie Q.816.

•
Actualizar los modelos de información específicos de la función que forman parte de la gestión de sistemas OSI, en particular las Recomendaciones de las series X.730, X.740, X.750 y X.790. 

4
Relaciones

Recomendaciones:

G.800, G.805, G.809.
Comisiones de Estudio:

CE 15.
Órganos de normalización:

ETSI, IETF, TMForum, ATIS, 3GPP, 3GPP2, OASIS.
ANEXO 8
(a la Circular 42 de la TSB)

Cuestión 10/2 (continuación de la C.10/4)

Requisitos especiales, análisis y diseño de las interfaces de gestión

1
Motivos

A partir de la metodología de especificación de interfaces de gestión descrita en la Recomendación M.3020 y los modelos de información genéricos, se ha establecido un conjunto inicial de interfaces de gestión específicas de la tecnología de red, que se basan en modelos de información específicos independientes del protocolo y específicos del protocolo para atender los requisitos identificados. En estos modelos de información se recurría a diferentes niveles de abstracción de la gestión (nivel de red, nivel de servicio), distintas funcionalidades de gestión (notificación de alarmas) y diferentes tecnologías específicas, tales como transporte (por ejemplo, Ethernet), acceso (por ejemplo, PON) y de red troncal (por ejemplo, elementos de red para la conmutación de paquetes y la señalización). 

Los modelos elaborados antes de 2000 se basaban únicamente en protocolos concretos, pero luego comenzaron a necesitarse modelos de información independientes del protocolo. De hecho, los modelos específicos del protocolo que utilizan CORBA y, cada vez más, los servicios web basados en XML son los preferidos para estos modelos de información especializados.

2
Cuestión

Los temas de estudio que se han de considerar son, entre otros:
•
¿Qué Recomendaciones se requieren para definir los requisitos a nivel de red y los modelos de información independientes del protocolo y específicos del protocolo, para tecnologías específicas de banda ancha de las redes de transporte y acceso?

•
¿Qué revisiones de las Recomendaciones son necesarias para definir requisitos y modelos de información que permitan la gestión de la ASON y Ethernet a nivel de red? Podría consistir en mejorar la serie M.3170 para integrar las mejoras TMF MTNM relativas a la gestión de la ASON y Ethernet a nivel de red. Se sobreentiende que la CE 15 es responsable del modelo de información para elementos de las redes ASON y Ethernet.

•
¿Qué requisitos de gestión e información se requiere para especificar el modelo de información a nivel de servicio que permita efectuar actividades de gestión a través de las interfaces de gestión?

•
¿Qué modificaciones y ampliaciones es necesario introducir en las Recomendaciones existentes relativas a los modelos de información y requisitos especializados para la evolución hacia las NGN?

•
¿Qué modelos de información se precisan para las interfaces de gestión entre empresas y de cliente a empresa?

•
¿Qué modelos de información y requisitos especializados se necesitan para permitir el control del cliente?

•
¿Qué mejoras es necesario introducir en los modelos de información y requisitos especializados para permitir la TVIP, las redes residenciales y la gestión de identidad?

•
¿Que colaboración se requiere dentro y fuera del UIT-T para la definición de modelos de información y requisitos especializados?

•
¿Qué modificaciones es preciso introducir en las Recomendaciones existentes?

3
Tareas

Las tareas son, entre otras:

•
Definir los requisitos y los modelos de información independientes del protocolo y específicos del protocolo para la gestión de las capas de transporte de las NGN (tecnologías de las redes de transporte y de acceso) en colaboración con otras organizaciones.

•
Mejorar las Recomendaciones de la serie M.3170 para permitir la gestión de la ASON y Ethernet a nivel de red en colaboración con el Foro TM y MEF.

•
Elaborar modelos de información independientes del protocolo y específicos del protocolo para la gestión de capas de servicios NGN, en particular para las Recomendaciones de las series M.3340 y M.3350.

•
Mantener actualizadas las siguientes Recomendaciones: Q.751, serie Q.820, serie Q.830, serie Q.840 y serie M.3600.

4
Relaciones

Recomendaciones:

G.800, G.805 G.809, G.8010, G.8011.
Comisiones de Estudio:

CE 15.
Órganos de normalización:

ETSI, IETF, TM Forum, ATIS, MEF, IEEE.
ANEXO 9
(a la Circular 42 de la TSB)

Cuestión 11/2 (continuación de la C.11/4)

Protocolos y seguridad para la gestión

1
Motivos

La red de gestión de las telecomunicaciones ha establecido una arquitectura e interfaces para el intercambio de información de gestión entre los sistemas de gestión y los elementos de red y entre sistemas de gestión. Las aplicaciones e interfaces de gestión se ven influidos por las nuevas tecnologías de transmisión en redes alámbricas e inalámbricas. Otros factores que han influido son las nuevas tecnologías introducidas en las redes troncales y de acceso, la convergencia de los servicios de voz, datos y vídeo, y la introducción de un plano de control en las redes ópticas con conmutación automática.

La introducción de las redes de la próxima generación (NGN) y las tecnologías y servicios afines impone requisitos tanto en las capacidades de protocolo como en las de seguridad que se utilizan en las redes de gestión de las telecomunicaciones. Son incluso más importantes los nuevos protocolos y las nuevas tecnologías de seguridad creadas por la industria de TI y que se emplean en el ámbito de las telecomunicaciones. Dado lo esencial que resulta la gestión de la seguridad en las redes para la infraestructura de las telecomunicaciones, es indispensable que las soluciones integren la gestión de funciones de seguridad. 

2
Cuestión

Los temas de estudio que se han de considerar son, entre otros:
•
¿Qué normas sobre protocolos y seguridad elaboradas en otras organizaciones, en particular en la industria de TI, son aplicables a los temas de estudio que figuran a continuación?

•
¿Qué mecanismos y protocolos de seguridad se requieren para la seguridad en la gestión de las NGN?

•
¿Qué mecanismos y protocolos de gestión se requieren para la gestión de la seguridad en las NGN?

•
¿Qué protocolos y servicios de apoyo se necesitan para intercambiar información de gestión adoptando soluciones basadas en el comercio electrónico, tal como se definen en el marco tML de la Recomendación M.3030, conforme a los requisitos de la Cuestión 7/4?

•
¿Qué nuevos protocolos de gestión se precisan para gestionar las nuevas clases de elementos de red, redes y servicios en las NGN?

•
¿Cómo se han de aplicar los conceptos de arquitectura orientada al servicio al especificar las Recomendaciones relativas a la seguridad y los protocolos de gestión?

•
¿Qué colaboración se requiere dentro y fuera del UIT-T para las funciones de seguridad y los protocolos de gestión?

•
¿Qué modificaciones es preciso introducir en las Recomendaciones existentes?

3
Tareas

Las tareas son, entre otras:

•
Mejorar las Recomendaciones de la serie M.3016 y promover su adopción en foros y organismos de normalización.

•
Elaborar/mejorar los requisitos funcionales de los sistemas de gestión de la seguridad (M.3410).

•
Ampliar las Recomendaciones Q.811 y Q.812 para integrar perfiles del protocolo de gestión que permitan atender los requisitos de la red de comunicaciones de gestión definidos en la G.7712.

•
En colaboración con otros foros y organismos de normalización, ampliar las Recomendaciones Q.811 y Q.812 para atender los requisitos del protocolo de gestión de manera coherente con el tML para los servicios web basados en XML.

•
Mantener actualizadas las Recomendaciones relativas a protocolos de la interfaz de gestión, en particular la X.710, X.711, Q.811, Q.812 y Q.814.

•
Mantener actualizadas las Recomendaciones relativas a la seguridad en la gestión y la gestión de la seguridad, en particular la serie M.3016, M.3210.1, Q.813, Q.815, y Q.817.
4
Relaciones

Recomendaciones:

G.7712, X.800.
Comisiones de Estudio:

CE 15 y CE 17.
Órganos de normalización:

ETSI, IETF, TM Forum, ATIS, 3GPP, 3GPP2, OASIS, W3C.
ANEXO 10
(a la Circular 42 de la TSB)

Cuestión 12/2 (continuación de la C.12/4)

Proyecto de gestión de las telecomunicaciones y OAM

1
Motivos

Aunque la Comisión de Estudio 2 es la Comisión principal en materia de gestión de las telecomunicaciones, en otras Comisiones de Estudio se están examinando algunos aspectos de la gestión de las telecomunicaciones y de operaciones, administración y mantenimiento (OAM). Entre las actividades de gestión de las telecomunicaciones y OAM figuran la gestión de servicios, redes y equipos de telecomunicaciones mediante principios genéricos y específicos de la tecnología, marcos, (metodología), arquitecturas, requisitos funcionales, modelos de información y los protocolos para la especificación de las interfaces de gestión y OAM entre elementos de red, entre elementos de red y sistemas de gestión, y también entre sistemas de gestión.

Para llevar a buen término los trabajos de la manera más eficaz es fundamental que las Comisiones de Estudio y los grupos que estudian las Cuestiones del caso mantengan una coordinación y una comunicación activas. Entre otras actividades, habrá que identificar las tendencias de desarrollo, las lagunas en los temas de estudio y la duplicación de tareas presente o potencial entre las Comisiones de Estudio, las Cuestiones y las Recomendaciones. Asimismo se habrá de fomentar que cada tema se estudie en el marco de las Cuestiones más adecuadas, contribuir a definir un calendario adecuado y supervisar que los estudios avancen de una manera coherente. De este modo se logrará la integración cabal de la información resultante de los proyectos de gestión de las telecomunicaciones y OAM, y en última instancia se garantizará la coherencia de las normas elaboradas por los diversos órganos de la UIT sobre ese tema.

2
Cuestión

Los temas de estudio que se han de considerar son, entre otros:
•
¿Qué aspectos de la gestión de las telecomunicaciones y OAM deben asignarse a qué Comisiones de Estudio o Cuestiones para propiciar su examen oportuno? 


3
Tareas

Las tareas son, entre otras:

•
Elaborar, mantener y distribuir periódicamente planes de trabajo/descripciones de proyectos en los cuales se deje constancia de la labor y de los calendarios de todas las nuevas actividades importantes en materia de gestión de las telecomunicaciones y OAM.

•
Determinar las tendencias en el desarrollo, las lagunas en los temas de estudio y la duplicación de tareas presente o potencial entre las Comisiones de Estudio, las Cuestiones y las Recomendaciones.

•
Facilitar que cada tema se estudie en el marco de las Cuestiones más adecuadas y supervisar que los estudios avancen de una manera coherente.

•
Gestionar la responsabilidad de la Comisión de Estudio rectora en materia de gestión de las telecomunicaciones.

•
Realizar las tareas mencionadas en estrecha colaboración, cuando proceda, con la JCA (actividad mixta de coordinación) relativa a la gestión.

4
Relaciones

Recomendaciones:

Todas las Recomendaciones de cualquier serie que guarden relación con la gestión de las telecomunicaciones y OAM.

Cuestiones:

Todas las Cuestiones de las CE que se indican a continuación y que versen sobre asuntos relativos a la gestión de las telecomunicaciones y OAM.

Comisiones de Estudio:

CE 9, CE 11, CE 12, CE 13, CE 15, CE 16 y CE 17.
Órganos de normalización:

Ninguno.
ANEXO 11
(a la Circular 42 de la TSB)

Cuestión 13/2 (nueva Cuestión)

Requisitos y prioridades de los proveedores de servicio y los operadores de red para la gestión de las telecomunicaciones

1
Motivos

Dada la gran velocidad a la que evoluciona el sector de las telecomunicaciones en el mundo, los operadores de telecomunicaciones modernos que desempeñan la función de proveedor de servicio y/o operador de red necesitan adaptar continuamente sus actividades, procesos y sistemas de gestión con miras a:

•
Utilizar una red por la que se presten los servicios actuales y los de la "próxima generación", tales como la TVIP, los juegos en línea y los servicios en red. 

•
Mejorar su capacidad para entender los requisitos de gestión de los clientes, los nuevos servicios y las redes por las que se ofrecen dichos servicios.

•
Contribuir a las actividades de gestión para optimizar los procesos empresariales.

•
Atender la necesidad de aumentar el nivel de autogestión del servicio por el cliente/usuario (sin intervención).

El Grupo que estudie esta Cuestión se encargará de identificar los requisitos y prioridades de los operadores de red y los proveedores de servicio con el fin de preparar Recomendaciones sobre la gestión de las telecomunicaciones y un programa para cumplir dichos requisitos.

Se colaborará estrechamente con otras organizaciones de normalización y foros.

2
Cuestión

Los temas de estudio que se han de considerar son, entre otros:
•
¿Cuáles son las prioridades de los operadores de red y los proveedores de servicio en cuanto a la elaboración de Recomendaciones sobre gestión de las telecomunicaciones?

•
¿Qué cambios es necesario introducir en el plan de trabajo de la Comisión de Estudio para atender las prioridades de los operadores de red y los proveedores de servicio?

•
¿Cuáles son los requisitos y prioridades de los operadores de red y los proveedores de servicio en relación con las actividades de gestión de las telecomunicaciones para reducir el consumo de energía en los sistemas y redes de telecomunicaciones?

3
Tareas

Las tareas son, entre otras:

•
Mejorar la comprensión de las prioridades de los operadores de red y los proveedores de servicio en relación con la elaboración de Recomendaciones y de tecnología sobre gestión de las telecomunicaciones mediante la organización de talleres y eventos mixtos con otros foros y organizaciones de normalización.

•
Establecer mecanismos constantes (por ejemplo, organizar regularmente talleres y/o constituir grupos asesores permanentes) que permitan establecer las prioridades de los operadores de red y los proveedores de servicio con el fin influir en la tendencia de la gestión de las telecomunicaciones, en particular las relativas a las estrategias y los compromisos, la gestión de la vida útil de la infraestructura, la gestión del ciclo de vida de los productos, el apoyo y la preparación de las operaciones, el cumplimiento, las garantías y los procesos de facturación en la medida en que guarden relación con la gestión de clientes y productos comerciales y la gestión de servicios, recursos y de proveedores/asociados (procesos empresariales de la Recomendación M.3050).

•
Crear un plan para la atribución de responsabilidades en otras Cuestiones que permita atender las prioridades identificadas

•
Establecer y mantener una coordinación activa y llegar a un acuerdo sobre las prioridades con otros foros y organizaciones de normalización.

•
Para llevar a buen términos las tareas mencionadas, cooperar con la JCA sobre gestión según resulte necesario.

4
Relaciones

Comisiones de Estudio:

CE 15.

Órganos de normalización:

ETSI, ATIS, TM Forum, IETF.
ANEXO 12
(a la Circular 42 de la TSB)

Cuestión 14/2 (nueva Cuestión)

Técnicas de medición comunes y recopilación de resultados para los sistemas de telecomunicaciones de las NGN y sus componentes

1
Motivos

Las nuevas aplicaciones de las NGN (IMS, TVIP, TV de banda ancha, convergencia fijo-móvil) en el campo de las telecomunicaciones repercuten en las técnicas y equipos de pruebas. Los requisitos de reactividad, compatibilidad y capacidad evolutiva en lo que respecta a la medición de la calidad de funcionamiento son mucho más estrictos que en la actualidad. En el UIT-T se han normalizado técnicas y equipos de pruebas para numerosos métodos de transporte. Por consiguiente, los requisitos de reactividad, compatibilidad y capacidad evolutiva son más estrictos en las interfaces de pruebas y medición con los componentes de las NGN:

•
El transporte en las NGN se basa en técnicas de transporte heterogéneas. Las técnicas y equipos de pruebas y mediciones para las NGN requieren un marco común que permita armonizar las funciones y métodos y evitar la duplicación de las tareas que realizan otras organizaciones de normalización.

•
Para efectuar el mantenimiento del transporte por tramas basado en múltiples operadores se requieren pruebas y mediciones de la calidad de funcionamiento en todo el transporte y en cada red que se atraviesa. Las pruebas, mediciones y resultados deben adaptarse al contexto de transporte multioperador.

•
Ya se han instalado ciertas funcionalidades de las NGN, tales como la movilidad del terminal y la convergencia fijo-móvil. Por lo tanto, las pruebas, mediciones y recopilación de resultados deben adaptarse a la movilidad del terminal.

•
Los servicios de TVIP conectan a millones de terminales, las pruebas, las mediciones y la recopilación de resultados deben estar adaptadas a recabar y organizar mediciones masivas de manera simultánea.

•
La medición y recopilación de resultados requieren una verdadera compatibilidad operativa básica para obtener la reactividad y la capacidad evolutiva necesarias.

2
Cuestión

Los temas de estudio que se han de considerar son, entre otros:
•
¿Qué técnicas de pruebas, medición y recopilación de resultados debe especificar el UIT-T para los sistemas de telecomunicaciones basados en tramas de las NGN y sus partes constitutivas y cuáles deben ser las especificaciones? 

•
¿Qué técnicas de medición y recopilación debe especificar el UIT-T para evaluar la calidad de funcionamiento de la transmisión en las NGN con movilidad del terminal y cuáles deben ser las especificaciones?

•
¿Qué técnicas de medición y recopilación debe especificar el UIT-T para evaluar el efecto de cada red sobre la calidad de funcionamiento en un entorno de transporte multioperador y cuáles deben ser las especificaciones?

•
¿Qué técnicas de medición y recopilación debe especificar el UIT-T para evaluar la calidad de funcionamiento en contextos de transporte simultáneo masivo y cuáles deben ser las especificaciones?

3
Tareas

Las tareas son, entre otras:

•
Especificar un marco para las técnicas y equipos de prueba y medición de las NGN que se utilizarán en los sistemas de telecomunicaciones de las NGN y sus componentes que sea coherente con la movilidad del terminal, la medición simultánea masiva y el transporte multioperador.

•
Especificar las funciones que permitan recabar resultados de las mediciones en el contexto de la movilidad del terminal, la medición simultánea masiva y el transporte multioperador.

•
Especificar las funciones de control del transporte y las funciones de gestión que permitan a los equipos de prueba interactuar con el control de servicio de las NGN y tener acceso a la red de la capa de transporte.

4
Relaciones

Recomendaciones:

O.211.

Comisiones de Estudio:

CE 9, CE 11, CE 12, CE 13, CE 15 y CE 17.

Órganos de normalización:

OIF, 3GPP, 3GPP2, ATIS, ETSI, IEEE, IETF.
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