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	نسخة إلى:

-
أعضاء قطاع تقييس الاتصالات؛

-
المنتسبين إلى قطاع تقييس الاتصالات؛

-
رئيس لجنة الدراسات 5 ونوابه؛

-
مدير مكتب تنمية الاتصالات؛

-
مدير مكتب الاتصالات الراديوية


الموضوع:
الموافقة على المسألة المراجعة 14/5 والمسائل الجديدة 17 و18 و19 و20 و21/5
حضرات السادة والسيدات،

تحية طيبة وبعد،
1
بناءً على طلب رئيس لجنة الدراسات 5 " البيئة وتغير المناخ"، أتشرف بإبلاغكم بأن الدول الأعضاء وأعضاء القطاع الحاضرين في الاجتماع الأخير للجنة الدراسات، الذي عقد في جنيف في الفترة من 12 إلى 16 أكتوبر 2009، اتفقوا، بتوافق الآراء، وفقاً للإجراء المبين في الفقرة 2.2.7 من القسم 7 من القرار 1 للجمعية العالمية لتقييس الاتصالات (جوهانسبرغ، 2008)، على الموافقة على المسائل الجديدة والمراجعة التالية:
المسألة 14/5 - الأدلة والمصطلحات المتعلقة بالبيئة وتغيّر المناخ (الملحق 1)
المسألة 17/5 - التنسيق والتخطيط للتقييس المتصل بتكنولوجيا المعلومات والاتصالات وتغير المناخ (الملحق 2)
المسألة 18/5 - منهجية تقييم التأثير البيئي لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات (الملحق 3)

المسألة 19/5 - أنظمة التغذية بالقدرة (الملحق 4)
المسألة 20/5 - جمع البيانات اللازمة لكفاءة استعمال الطاقة في تكنولوجيا المعلومات والاتصالات على مدى فترة عملها (الملحق 5)
المسألة 21/5 - حماية البيئة وإعادة تدوير معدات ومرافق تكنولوجيا المعلومات والاتصالات (الملحق 6)
2
ومن ثمَّ، تمت الموافقة على المسائل 14 و17 و18 و19 و20 و21/5.
3
ومن المفترض أن تخضع التوصيات الناجمة عن ذلك لعملية الموافقة البديلة (AAP).

وتفضلوا بقبول فائق التقدير والاحترام.
مالكولم جونسون
مدير مكتب تقييس الاتصالات
الملحقات: 6
الملحـق 1
(بالرسالة المعممة TSB 65)

المسألة 14/5 المراجعة - الأدلة والمصطلحات المتعلقة بالبيئة وتغيّر المناخ
1
الدوافع

يتطلب قيام لجنة الدراسات 5 بإصدار توصيات السلسلة K والكتيبات والتوجيهات قدراً كبيراً من التعاون بين مختلف لجان الدراسات الأخرى التابعة للاتحاد والهيئات الدولية الأخرى، في ضوء المجموعة المتنوعة من التكنولوجيات التي يتعين دراستها. ولكي تكون نتائج أعمال لجنة الدراسات 5 مفهومة لجميع الأطراف، ينبغي تنسيق المصطلحات المستخدمة وإزالة غموضها. 

وقد نشرت لجنة الدراسات 5 دليلاً إرشادياً يتضمن استعراضاً عاماً لوثائق قطاع تقييس الاتصالات الصادرة عن لجنة الدراسات 5، ويوفر معلومات عن التدابير اللازمة لتحقيق التوافق الكهرمغنطيسي لتجهيزات ومنشآت الاتصالات. وعلى هذه المسألة أن تواصل تحديث هذا الدليل الإرشادي.

ونشرت لجنة الدراسات 5 كتيباً بعنوان "تدابير التخفيف الخاصة بمنشآت الاتصالات" الذي يوفر معلومات عن تدابير التخفيف اللازم لتحقيق التوافق الكهرمغنطيسي والسلامة والحماية لتجهيزات ومنشآت الاتصالات. وعلى هذه المسألة أن تواصل تحديث هذا الكتيب.

والوثائق التالية، السارية وقت الموافقة على هذه المسألة تندرج في إطار مسؤوليتها:

"مصطلحات السلسلة K"، "دليل إرشادي لاستعمال منشورات قطاع تقييس الاتصالات في الاتحاد الصادرة عن لجنة الدراسات 5 بهدف تحقيق التوافق الكهرمغنطيسي والسلامة"، كتيب عن "تدابير التخفيف الخاصة بمنشآت الاتصالات".

ولجنة الدراسات 5 التابعة لقطاع تقييس الاتصالات هي الآن لجنة الدراسات الرئيسية المعنية بالبيئة وتغيّر المناخ. ولدعم هذا النشاط الإضافي، تحتاج الجهة المعنية بالمسألة 14/5 لوضع مجموعة مماثلة من الوثائق لتغطية تكنولوجيا المعلومات والاتصالات (ICT) وتغير المناخ (CC).

2
المسألة

تتناول الدراسة البنود التالية دون أن تقتصر عليها:

(
تنسيق جميع التعاريف والمختصرات والأسماء المختصرة المستعملة في توصيات لجنة الدراسات 5 وكتيباتها وتوجيهاتها مع المصطلحات التي تستخدمها الأطراف الأخرى خارج لجنة الدراسات 5 بقطاع تقييس الاتصالات في الاتحاد.
(
إقامة اتصال مع الهيئات الأخرى (مثل اللجنة الكهرتقنية الدولية) فيما يتعلق بالمصطلحات المستخدمة في توصيات لجنة الدراسات 5.

3
المهام

تشمل المهام البنود التالية دون أن تقتصر عليها:

(
تحديث وتحسين مصطلحات توصيات لجنة الدراسات 5.
(
التحديث المتكرر للدليل المعنون "دليل إرشادي لاستعمال منشورات قطاع التقييس في الاتحاد الصادرة عن لجنة الدراسات 5 بهدف تحقيق التوافق والسلامة في المجال الكهرمغنطيسي".
(
تحديث للكتيب المعنون "تدابير التخفيف الخاصة بمنشآت الاتصالات".
(
استخدام موقع الويب الخاص بقطاع تقييس الاتصالات بالاتحاد لضمان زيادة إبراز نتائج أعمال لجنة الدراسات 5.
•
تنسيق المصطلحات مع منظمات المعايير ذات الصلة من خلال عملية التحرير ووثائق المصطلحات ولجنة التقييس المعنية بالمفردات في الاتحاد الدولي للاتصالات.

ويرد بيان مستحدث لحالة سير العمل في إطار هذه المسألة في برنامج عمل لجنة الدراسات 5 (يرجى استخدام الوصلة الإلكترونية (URL) على النحو المبين في الجدول أدناه).

	لجنة الدراسات
	الوصلة الإلكترونية (URL)

	5
	http://www.itu.int/ITU-T/workprog/wp_search.aspx?isn_sp=545&isn_sg=548


4
الروابط

مواد لجنة الدراسات 5 ونشراتها: 

•
التوصيات وجميع الوثائق الأخرى التي أصدرتها لجنة الدراسات 5 أو أحالت إليها كمراجع

المسائل:

(
جميع مسائل لجنة الدراسات 5
لجان الدراسات:
(
لجان الدراسات الأخرى، في الاتحاد الدولي للاتصالات، العاملة في مجالات ذات صلة بنشاط لجنة الدراسات 5
المفردات:
(
لجنة التقييس المعنية بالمفردات (SCV) في الاتحاد الدولي للاتصالات
(أُنشئت بموجب القرار 67 للجمعية العالمية لتقييس الاتصالات عام 2008)

(
موقعا الويب للموسوعة الإلكترونية ومعجم المصطلحات الخاصين باللجنة الكهرتقنية الدولية (IEC)
(
ما يخص المنظمات الأخرى المعنية بوضع المعايير من معاجم مصطلحات أو مفردات أو قواميس متوفرة على الويب
هيئات التقييس:

(
اللجنة الكهرتقنية الدولية (IEC) والمنظمة الدولية للتوحيد القياسي (ISO) وهيئات تقييس أخرى ذات صلة.

الملحـق 2
(بالرسالة المعممة TSB 65)

المسألة الجديدة 17/5 - التنسيق والتخطيط للتقييس
المتصل بتكنولوجيا المعلومات والاتصالات وتغير المناخ
1
الدوافع

تتولى لجنة الدراسات 5 مسؤولية دراسة الجوانب البيئية لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات من حيث الظواهر الكهرمغنطيسية وتغير المناخ. وقد عُيّنت لجنة الدراسات 5، علاوة على ذلك، كلجنة الدراسات الرئيسية لدفع العمل الجاري بشأن قضية تكنولوجيا المعلومات والاتصالات وتغيّر المناخ. ونظراً لارتباط هذه القضية بطائفة واسعة من المجالات التقنية ونتيجة لعمل العديد من هيئات التقييس على هذه القضية، فلا بد من التنسيق القوي لدفع هذا العمل وتفادي الازدواجية في الجهود المبذولة في الوقت نفسه.
ولتلبية الحاجة الملحة لتقييس تكنولوجيا المعلومات والاتصالات في سياق تغيّر المناخ، تُعدّ البنود التالية ذات الصلة ضرورية:
تحديد التوصيات ذات الصلة كي يسد العمل الجديد للجنة الدراسات 5 الثغرات في المعايير، وتشجيع وضع هذه التوصيات وتعزيز الحد من غازات الدفيئة في تكنولوجيات المعلومات والاتصالات نفسها، واستخدام تكنولوجيات بديلة أو تكنولوجيات تتسم بالكفاءة في استعمال الطاقة مثل المؤتمرات عن بعد والعمل عن بعد والتعلم الإلكتروني والتحكم في الأجهزة لتحقيق كفاءة استعمال الطاقة في المباني. 
(
تعزيز التعاون مع لجان الدراسات وهيئات التقييس الأخرى لتعظيم آثار التآزر.
(
توضيح العلاقات بين الأعمال التي تقوم بها هيئات أخرى توخياً لفعالية التعاون ودرءاً للازدواجية في الجهود المبذولة.
ولتسهيل تفعيل البنود أعلاه، من الضروري تقديم نظرة شاملة تحدد مواضع العلاقات وتظهرها بين التوصيات المتصلة بتكنولوجيا المعلومات والاتصالات وتغيّر المناخ. ويمكن استعمال نتاج أعمال فريق التركيز المعني بتكنولوجيا المعلومات والاتصالات وتغيّر المناخ كنقطة انطلاق لهذه الدراسة.
2
المسألة

تتناول الدراسة البنود التالية دون أن تقتصر عليها:

(
ما هو مجال دراسة تكنولوجيا المعلومات والاتصالات وتغير المناخ الذي سيُعهد بمعالجته إلى لجنة الدراسات 5 التابعة لقطاع تقييس الاتصالات؟
(
ما هي التوصيات و/أو المعايير اللازمة في لجنة الدراسات 5 التابعة لقطاع تقييس الاتصالات؟

(
ما هي مواضيع تكنولوجيا المعلومات والاتصالات وتغير المناخ التي يمكن التوصية بها للجان الدراسات الأخرى؟
(
ما الذي أنجزته هيئات التقييس الأخرى، وكيف يمكن استكمال هذه النتائج أو تحسينها في لجنة الدراسات 5؟

3
المهام

تشمل المهام البنود التالية دون أن تقتصر عليها:

(
إعداد وتحديث نظرة شاملة عن التوصيات المتصلة بتكنولوجيا المعلومات والاتصالات وتغير المناخ في إطار فرقة العمل 3 التابعة للجنة الدراسات 5، من قبيل دليل أو توصية إطارية.
(
التنسيق مع لجان الدراسات والهيئات الأخرى بصورة منتظمة من أجل تحسين التخطيط للعمل.

(
تقديم وتحديث نظرة شاملة عن تكنولوجيات التخفيف الرئيسية، مثل المؤتمرات عن بعد والعمل عن بعد والتعلم الإلكتروني والتحكم في الأجهزة لتحقيق كفاءة استعمال الطاقة في المباني، وعن تأثيرها على انبعاثات غازات الدفيئة.
4
الروابط

المسائل:

-
18 و19 و20 و21/5
لجان الدراسات:
-
لجان الدراسات 9 و13 و15 و16 في قطاع تقييس الاتصالات

-
لجان دراسات في قطاع تنمية الاتصالات

-
لجان دراسات في قطاع الاتصالات الراديوية

هيئات ومحافل واتحادات التقييس:

-
اللجنة الكهرتقنية الدولية (IEC)
-
المنظمة الدولية للتوحيد القياسي (ISO)

-
هيئات ومحافل واتحادات تقييس أخرى ومنظمات أخرى ذات صلة

الملحـق 3
(بالرسالة المعممة TSB 65)

المسألة الجديدة 18/5 – منهجية تقييم التأثير البيئي لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات
1
الدوافع

تتولى لجنة الدراسات 5 مسؤولية دراسة الجوانب البيئية لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات من حيث الظواهر الكهرمغنطيسية وتغير المناخ. وقد عُيّنت لجنة الدراسات 5، علاوة على ذلك، كلجنة الدراسات الرئيسية المعنية بإحراز تقدم في العمل الجاري بشأن قضية تكنولوجيا المعلومات والاتصالات وتغيّر المناخ. 

وأسفرت المناقشات العديدة لفريق التركيز المعني بتكنولوجيا المعلومات والاتصالات وتغيّر المناخ ("FG ICT&CC") عن بروز أهمية تحديد تأثير تكنولوجيات المعلومات والاتصالات على تغيّر المناخ من منظور التقييس ضمن اختصاصات قطاع تقييس الاتصالات. كما تبيّن أن هذا التأثير يتألف من استهلاك تكنولوجيا المعلومات والاتصالات المباشر من الطاقة وانبعاثات غازات الدفيئة طيلة فترة العمل (التأثير المباشر) لتكنولوجيات المعلومات والاتصالات، ومن التأثير عبر استعمال تكنولوجيا المعلومات والاتصالات في قطاعات أخرى ذات الصلة (التأثير غير المباشر) الذي يمكن، في ظل ظروف معينة، أن يؤدي إلى التخفيف من الطاقة الأساسية المستهلكة ومن انبعاثات غازات الدفيئة ومن استعمال مواد مثل الفلزات النادرة.
واعتُرف أيضاً بضرورة وضع منهجيات ملموسة ومشتركة تضم مقاييس موحدة للوصف والتقدير الموضوعي والشفاف لما يستهلكه مستعمل تكنولوجيات المعلومات والاتصالات من طاقة طيلة فترة عملها، في الوقت الحاضر وفي المستقبل. وينبغي لمنهجية تقييم التأثير البيئي لتكنولوجيات المعلومات والاتصالات أن تستند إلى تقييم دورة العمر (LCA) المقيّس في السلسلة ISO 14040 للمنظمة الدولية للتوحيد القياسي، وينبغي استعمالها لتقييم الكفاءة البيئية للأفراد ودوائر الأعمال والمجتمعات ذات الصلة بتكنولوجيا المعلومات والاتصالات.
ومن أجل بناء مجتمعات مستدامة بالاستفادة من تكنولوجيا المعلومات والاتصالات، فإن الدافع الرئيسي لهذه المسألة يتمثل في وضع منهجيات مشتركة لتقييم الآثار البيئية لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات بأسلوب موضوعي وشفاف وعملي. وإلى ذلك، لا بد من مناقشة الجوانب المذكورة أعلاه بمنأىً عن وجهات النظر السياسية ومن منطلقات تكنولوجية ضمن هذه المسألة.
وتشمل هذه الطريقة كذلك طرائق التحقق بقياس تقييم التأثير المباشر لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات والتأثير المخفف المحتمل غير المباشر.
2
المسألة

تتناول الدراسة البنود التالية دون أن تقتصر عليها:

(
ما هي المبادئ العامة الواجب استخدامها لوضع منهجية لتقييم التأثير، المؤلف من تأثير انبعاثات تكنولوجيا المعلومات والاتصالات طيلة فترة عملها ومن تأثير التخفيف المتحقق جراء استعمال تكنولوجيات المعلومات والاتصالات في قطاعات أخرى ذات صلة؟
(
كيف يمكن تحديد الخصائص المميزة للتأثيرين المباشر وغير المباشر لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات (مثل التغيّرات في الأعباء البيئية جراء إدخال خدمات تكنولوجيا المعلومات والاتصالات)؟ ويشمل هذا الجانب ما يلي:

-
ما هي المنهجيات اللازمة لتمكين الحد من انبعاثات غازات الدفيئة باختيار تكنولوجيات بديلة للتزويد بخدمات الاتصالات (خفض الانبعاثات "الصادرة عن تكنولوجيات الاتصالات")؟
-
ما هي المنهجيات اللازمة لتمكين إجراء المقارنات المتعلقة بالخدمات البديلة (بدائل السفر، على سبيل المثال)؟
-
ما هي المنهجيات اللازمة لتمكين إجراء المقارنات المتعلقة بتحسين الكفاءة (مثل إدارة الطاقة في المباني)؟
-
ما هي المنهجيات اللازمة لمقارنة الخيارات البديلة لدورة الحياة؟ على أن تراعي الحسابات دورة الحياة بأكملها عبر مراحل الاستخلاص والإنتاج والنقل والاستعمال ونهاية العمر.

(
ما هي معادلات حساب التأثيرات البيئية لكل نشاط؟ وما هي المعايير لحساب التغييرات في التأثير البيئي من خلال استعمال خدمات/حلول تكنولوجيا المعلومات والاتصالات؟
(
ما هي اعتبارات انتقاء الوحدة الوظيفية وانتقاء حدود النظام؟

(
ما هي إجراءات التوزيع لتقييم التأثير البيئي لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات استناداً إلى تقييم دورة الحياة (LCA)؟

(
كيف تُجمع البيانات الموثوقة، لا سيما البيانات التي تؤثر تأثيراً بالغاً في النتائج مثل الطاقة الكهربائية والأحفورية اللازمة لبناء جهاز من السيليكون، حيث إن رقاقة السيليكون هي الأساس الذي تقوم عليه جميع أجهزة تكنولوجيا المعلومات والاتصالات؟ وكيف يؤخذ في الحسبان تطور البيانات على مر الزمن؟ 

(
ما هي الأعباء البيئية الشائعة وكيف يعبَّر عن العبء البيئي بالقيمة المطلقة والنسبية وبالشدة لكل وحدة؟ وما الذي يمكن استعماله كبيانات أساسية من أجل التقييم الموضوعي والشفاف للتأثير البيئي لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات؟ وما هي الارتباطات الإقليمية التي قد يلزم وضعها في الاعتبار عند تحديد شدة العبء البيئي لكل وحدة؟
(
كيف يمكن تقييم المنهجية (القياس، أخذ العينات الإحصائية، دراسات الحالة، وما إلى ذلك) بما في ذلك الجوانب الإقليمية أو الوطنية المختلفة؟
(
كيف تُستعمل المنهجية لتقييم مدى الحاجة لبرنامج وسم كربوني ونطاق تطبيقه؟
3
المهام

تشمل المهام البنود التالية دون أن تقتصر عليها:

(
وضع توصيات بشأن منهجية تقييم التأثير البيئي لتكنولوجيات المعلومات والاتصالات مع مراعاة المبادئ العامة، ومعايير تقييم تأثير تكنولوجيا المعلومات والاتصالات وحدود النظام والوحدات الوظيفية وشدة العبء البيئي.
(
وضع توصيات بشأن جمع بيانات تقريبية موثوقة وحسابها لإدراجها في نموذج التقييم (مثل الطاقة المستهلكة (بوحدة الجول (J)) في كل سنتيمتر مربع أو غرام من شريحة السيليكون المستعملة في صنع رقاقة إلكترونية).
(
وضع كتيبات، حسب الاقتضاء، مع الإحالة إلى قواعد البيانات المتاحة المتصلة بشدات الأعباء البيئية الشائعة.
(
التنسيق مع لجان الدراسات والهيئات الأخرى بصورة منتظمة للتعاون الفعال معها.

4
الروابط

المسائل:

-
17 و19 و20 و21/5
لجان الدراسات:
-
لجان الدراسات 9 و13 و15 و16 في قطاع تقييس الاتصالات

-
لجان دراسات في قطاع تنمية الاتصالات

-
لجان دراسات في قطاع الاتصالات الراديوية

هيئات ومحافل واتحادات التقييس:

-
اللجنة الكهرتقنية الدولية (IEC)

-
المنظمة الدولية للتوحيد القياسي (ISO)

-
هيئات ومحافل واتحادات تقييس أخرى ومنظمات أخرى ذات صلة

الملحـق 4
(بالرسالة المعممة TSB 65)

المسألة الجديدة 19/5 – أنظمة التغذية بالقدرة

1
الدوافع

تتولى لجنة الدراسات 5 مسؤولية دراسة الجوانب البيئية لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات من حيث الظواهر الكهرمغنطيسية وتغير المناخ. وقد عُيّنت لجنة الدراسات 5، علاوة على ذلك، كلجنة الدراسات الرئيسية المعنية بإحراز تقدم في العمل الجاري بشأن قضية تكنولوجيا المعلومات والاتصالات وتغيّر المناخ. 

مع الاستعمال الواسع للإنترنت، رُكب في مراكز الاتصالات الكثير من معدات تكنولوجيا المعلومات والاتصالات، مثل المسيّرات والمخدمات والمبدلات، لكي يتمكن من توفير خدمات عريضة النطاق عالية السرعة على نطاق واسع. ويشيع استعمال نظام التغذية بقدرة التيار المستمر (DC) داخل مركز الاتصالات أو مركز البيانات كونه أكفأ في التزويد بالقدرة من نظام التغذية بقدرة التيار المتناوب (AC)، بفضل العدد الأقل من المحولات المستخدمة فيه.
إذ يبلغ استهلاك القدرة لكل رف في المعدات التقليدية (من النمط المتوارث) مثل البدالات أو أجهزة الإرسال حوالي 2 كيلو واط. ومن جهة أخرى، فقد وصلت هذه القدرة في معدات تكنولوجيا المعلومات والاتصالات مثل المسيّرات والمخدّمات إلى أكثر من 7 كيلو واط. ومن ثم، فإن تيار التغذية يزيد عن مائة أمبير عندما نستعمل نظام تغذية قدرة تيار مستمر بجهد 48 فلط لتوفير الطاقة لأي من معدات تكنولوجيا المعلومات والاتصالات. وبالإضافة إلى ذلك، يجب أن يتسع كبل التغذية بما يكفي للتيار الذي يمرره، ومن ثم يصبح قطره أكبر. ولهذا الوضع عيوب عدة مثل الطول المحدود للكبل، وانخفاض الجهد جراء مقاومة الكبل، وثقل الوزن وانعدام المرونة.

ومع ذلك، فإن أنظمة التغذية بالقدرة في مراكز الاتصالات مثلاً ليست موصّفة في المعايير الدولية. وإلى جانب زيادة استهلاك الأجهزة للطاقة، فإن كفاءة استعمال الطاقة في نظام التغذية هي أيضاً عامل مهم في خفض ثاني أكسيد الكربون الذي تنتجه أنظمة تكنولوجيا المعلومات والاتصالات. وفوق ذلك، قد تؤدي هذه العيوب إلى استعمال مواد عديدة مثل النحاس واللدائن، وهو ما قد يحتاج إلى استهلاك قدر كبير من الطاقة لبناء هذه الأنظمة.

من المهم إذن النظر ليس فقط في استهلاك أجهزة الاتصالات للطاقة، بل أيضاً في صحة إمدادات الطاقة لهذه المعدات.

ويساهم هذا العمل بصورة مباشرة وغير مباشرة في الحد من التأثير البيئي لتكنولوجيات المعلومات والاتصالات، ومثال ذلك ثاني أكسيد الكربون واستعمال الخامات.

2
المسألة

تركز هذه المسألة أساساً على كفاءة استعمال الطاقة في أنظمة التغذية بالقدرة المستعملة في شبكات الاتصالات أو مباني العملاء. ولزيادة كفاءة استعمال الطاقة، ستقوم الجهة المعنية بهذه المسألة بإعداد منهجيات لتقييم كفاءة استعمال الطاقة لأنظمة التغذية بالقدرة، بما فيها أنظمة التيار المتناوب والتيار المستمر، ولمواصفات أنظمة التغذية بالقدرة، ولقضايا السلامة للأجهزة وموظفي الخدمة، ولطرائق بناء نظام التأريض والربط. وتتمثل إحدى القضايا الرئيسية في تحديد خصائص نظام التغذية بقدرة التيار المستمر ذي الجهد الأعلى
 الذي يناهز 400 فلط. ونظام التغذية بقدرة التيار المستمر ذي الجهد الأعلى هو موضوع يسترعي اهتماماً كبيراً في جميع أنحاء العالم لما له من قدرة على تحسين كفاءة استعمال الطاقة في نظام التغذية بالقدرة. ومن المهم جداً تقييس مواصفاته للترويج لتطوير النظام وتحسين صحة إمدادات الطاقة إلى نظام تكنولوجيا المعلومات والاتصالات.
وتتناول الدراسة البنود التالية دون أن تقتصر عليها:

(
مواصفات أنظمة التغذية بالقدرة، لا سيما أنظمة التغذية بقدرة التيار المستمر ذي الجهد الأعلى، والجهد الاسمي، مدى جهد التشغيل، مدى الجهد غير العادي في ظروف العطل، وما إلى ذلك.

(
معايير ومتطلبات الأمان لموظفي ومعدات الخدمة
1)
أجهزة الحماية (المنع) مثل المصهرات وقواطع الدارات وما إلى ذلك،
2)
المبدأ الأساسي للسلامة وممارسات العمل،

3)
متطلبات ومعايير حماية موظفي ومعدات الخدمة في ظروف التشغيل العادية وغير العادية.

(
تشكيلة ومواصفة نظام التغذية بالقدرة
1)
نظام التأريض والربط في نظام التغذية بالقدرة،
2)
طريقة توزيع الكبلات والمفهوم الأساسي (أو المعمارية) لشبكة إمدادات القدرة.
(
منهجيات تقييم مختلف أنظمة التغذية بالقدرة مثل النظامين التقليديين للتيار المستمر والتيار المتناوب اللذين توفرهما شبكات القدرة التجارية، ونظام التيار المستمر ذي الجهد الأعلى
1)
طرائق تقييم أداء النظام،
2)
طريقة الحساب (أو التقدير) للحصول على الأثر البيئي للنظام، صحة نظام الإمداد بالقدرة إلى معدات تكنولوجيا المعلومات والاتصالات، وما إلى ذلك.
ويمكن للعمل في إطار هذه المسألة أن يشكل أساساً لتوصيات السلسلة L بشأن أنظمة التغذية بالقدرة.

3
المهام

تشمل المهام البنود التالية دون أن تقتصر عليها:

(
توصية جديدة بشأن تحديد خصائص ومواصفات نظام التغذية بالقدرة، ولا سيما أنظمة التغذية بقدرة التيار المستمر ذي الجهد الأعلى.

(
توصية جديدة بشأن سلامة البشر والمعدات في نظام التغذية بالقدرة.

(
توصية جديدة بشأن تشكيلة النظام والمعمارية وتوزيع الكبلات، بما في ذلك التغذية والحماية من الصواعق والتوافق الكهرمغنطيسي والتأريض والربط في نظام التغذية بالقدرة.

(
توصية جديدة بشأن منهجيات تقييم أداء أنظمة التغذية بالطاقة وتأثيرها البيئي.

4
الروابط

التوصيات:

(
السلسلة K
المسائل:

(
1 و4 و6 و8 و11 و12 و14 و17 و18/5
لجان الدراسات: 

(
لجان الدراسات 9 و13 و15 و16 لقطاع تقييس الاتصالات

هيئات التقييس:

لجنة كفاءة استعمال الطاقة في المعهد الأوروبي لمعايير الاتصالات (ETSI EE) واللجنة الكهرتقنية الدولية (IEC)

الملحـق 5
(بالرسالة المعممة TSB 65)

المسألة الجديدة 20/5 – جمع البيانات اللازمة لكفاءة استعمال الطاقة
في تكنولوجيات المعلومات والاتصالات على مدى فترة عملها
1
الدوافع

الدافع الرئيسي لهذه المسألة هو خفض الطلب على الطاقة التي قد تكون مستخلصة من الوقود الأحفوري. وينصب التركيز على وضع مقاييس لجمع بيانات عن كفاءة استعمال الطاقة في تكنولوجيات المعلومات والاتصالات على مدى فترة عملها، وعلى جمع تلك البيانات.
وستستند العملية إلى استبيانات وسوف تُحلل الردود وتُستعمل لإغناء عمل المنهجية. 
والهدف هو تسليط الضوء على السبل البديلة لتحسين كفاءة استعمال الطاقة. وسيعود للخبراء في لجنة الدراسات/المسألة المناسبة أن يضطلعوا بالمناقشات التفصيلية بشأن التنفيذ.

2
المسألة

أي نوع من المقاييس يمكن وضعها لجمع بيانات عن كفاءة استعمال الطاقة في تكنولوجيات المعلومات والاتصالات؟

ما هي الأسئلة التي ينبغي أن تُطرح؟

كيف ينبغي التعبير عن نتائج التحليل؟

ما الذي يمكن تعلمه من عمل منظمات التقييس الأخرى؟

3
المهام

تشمل المهام البنود التالية دون أن تقتصر عليها:

(
وضع منتج عن مقاييس جمع البيانات عن كفاءة استعمال الطاقة، استناداً إلى أحدث ما تحدده الجهة المعنية بالمسألة 18/5 من نواتج مناسبة.
(
إدراج هذه المقاييس ضمن عمل المنهجية (المسألة 18/5).
(
إصدار استبيانات حول الموضوعات موضع الاهتمام لجمع بيانات تتعلق بكفاءة استعمال الطاقة في عناصر الشبكة ذات الصلة.
(
وضع كتيبات تتعلق بتحليل الاستبيانات، ودراسات حالة عملية عن نُهُج الاقتصاد في استهلاك الطاقة.
(
التنسيق مع لجان الدراسات/الجهات المعنية بالمسائل والهيئات الأخرى بصورة منتظمة للتعاون الفعال معها.

4
الروابط

المسائل:

-
18/5 و1/9 و5/9 و9/9 و11/9 و1/15 و2/15 و4/15
لجان الدراسات:
-
لجان الدراسات 9 و13 و15 و16 لقطاع تقييس الاتصالات

-
لجان دراسات قطاع تنمية الاتصالات

-
لجان دراسات قطاع الاتصالات الراديوية

هيئات ومحافل واتحادات التقييس:

-
اللجنة الكهرتقنية الدولية (IEC)

-
المنظمة الدولية للتوحيد القياسي (ISO)

-
معهد مهندسي الكهرباء والإلكترونيات (IEEE)

-
المعهد الأوروبي لمعايير الاتصالات (ETSI)
-
هيئات ومحافل واتحادات تقييس أخرى ومنظمات أخرى ذات صلة

الملحـق 6
(بالرسالة المعممة TSB 65)

المسألة الجديدة 21/5 – حماية البيئة وإعادة تدوير معدات ومرافق تكنولوجيا المعلومات والاتصالات
(تتمة المسألة 19/15: حماية البيئة والجوانب ذات الصلة بسلامة المنشآت الخارجية)
1
الدوافع

تتولى لجنة الدراسات 5 مسؤولية دراسة الجوانب البيئية لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات من حيث الظواهر الكهرمغنطيسية وتغير المناخ. وقد عُيّنت لجنة الدراسات 5، علاوة على ذلك، كلجنة الدراسات الرئيسية المعنية بإحراز تقدم في العمل الجاري بشأن قضية تكنولوجيا المعلومات والاتصالات وتغيّر المناخ. 

مع إدخال مفاهيم الاستدامة البيئية، ومعايير مثل ISO 9000 وISO 14000 في قطاعات الاتصالات، باتت الجوانب المتصلة بالسلامة والبيئة تتسم بأهمية كبيرة.

ونتيجة لتغير المناخ، صار الاهتمام بالقضايا البيئية يتنامى في مجالات تشمل تحليل دورة الحياة للمنتجات والعمليات، والمواد الصديقة للبيئة والتخلص من النفايات.
ويمكن تعريف الاستدامة البيئية على أنها القدرة على المحافظة على الخصائص ذات القيمة في البيئة المادية، مع العناية بجوانب البيئة التي تنتج الموارد المتجددة.
ويُتوقع بشكل كبير أن تنهض تكنولوجيا المعلومات والاتصالات بدور رئيسي في التصدي للقضايا البيئية العالمية مثل تخفيف العبء على البيئة إلى الحد الأدنى والمساعدة في منع استنفاد الموارد. ولإعادة تدوير معدات ومرافق تكنولوجيا المعلومات والاتصالات تأثير كبير في الحد من انبعاثات غازات الدفيئة، نظراً للكميات الكبيرة من الفلزات النادرة التي يمكن الحصول عليها دون استخراجها من مناجم البلدان المنتجة لها.
أما المنتجات المستعملة في المنشآت الخارجية فهي تصنّع عادة من اللدائن الحرارية والرصاص والنحاس والخشب والخرسانة والحديد والمواد الحافظة أو المواد المضادة للأكسدة المضافة لضمان الأداء طويل الأجل للمنتجات. وتعدّ الاستعاضة عن هذه المواد والتخلص منها نهائياً هدفاً لجميع البلدان التي تتوخى السلوك القويم بيئياً. أضف إلى ذلك أنه يتعين دراسة أصناف جديدة من المواد المقللة من التأثير البيئي إلى الحد الأدنى، مع الأخذ في الحسبان كذلك الكميات الضخمة التي ستُنشر عندما توسع البلدان النامية شبكاتها.
ومن ناحية أخرى، فإن التأثير في البيئة ليس وقفاً على المواد والمعدات، بل إن عمليات التركيب والتشغيل المتصلة بها لها تأثير على البيئة أيضاً. وعليه، يتعين أيضاً دراسة التخفيف من مصادر الضرر البيئي هذه.
ومن المهم أن توضع متطلبات بيئية للمعدات والمرافق مثل الهواتف المتنقلة والمسيّرات للحد من تأثيرها على البيئة. ومن المهم أيضاً دراسة إعادة تداول معدات تكنولوجيا المعلومات والاتصالات اجتماعياً بصورة آمنة ومنخفضة التكلفة وذلك من خلال إعادة التدوير وإعادة الاستخدام.

2
المسألة

وتتناول الدراسة البنود التالية دون أن تقتصر عليها:

(
كيف تضمن السلامة والإجراءات/المنتجات البيئية المستعملة في المعدات/المرافق الخاصة بتكنولوجيا المعلومات والاتصالات، وكيف يتم تجنب المواد الخطرة والتخلص منها نهائياً؟

(
كيف تتأكد من أن المنتجات والإجراءات البيئية المستعملة في المعدات/المرافق الخاصة بتكنولوجيا المعلومات والاتصالات تتسبب بالحد الأدنى من الآثار البيئية؟

(
ما هي الإجراءات المتبعة لتحليل آثار المنتجات القائمة والجديدة قيد التطوير على البيئة، وكيف يمكننا التخفيف من هذه الآثار إلى أدنى حد؟

(
الوقوف على آخر مستجدات تكنولوجيات إعادة التدوير، وعلى التوجيهات الخاصة بهذا الشأن في جميع أنحاء العالم.

(
ما السبيل إلى التخفيف من آثار النفايات الإلكترونية والحد من انبعاثات غازات الدفيئة الذي يمكن اتباعه دون إعادة التدوير؟

3
المهام

تشمل المهام البنود التالية دون أن تقتصر عليها:

(
تحفيز أعضاء الاتحاد الدولي للاتصالات لتبادل خبراتهم الوطنية ونشر المعارف المكتسبة المتصلة بجوانب البيئة والاستدامة في القوانين أو التوجيهات.

(
تحديد عملية لتحليل آثار المنتجات على البيئة (المواد، تجنب المواد الخطرة، عمليات التصنيع، الإجراءات التشغيلية وعمليات التخلص) وسبل تخفيفها إلى أدنى حد.

(
البحث عن تكنولوجيات جديدة للمركّبات/المواد والعملية التشغيلية المستعملة؛ حيث يجب على لجنة الدراسات أن تحدد احتياجات السوق وأن تقدم حلول التقييس في الوقت المناسب.
(
تقييم الآثار البيئية لإعادة التدوير المتصلة بمرافق تكنولوجيا المعلومات والاتصالات ومعداتها وما إلى ذلك. 

(
تحليل إعادة تداول معدات تكنولوجيا المعلومات والاتصالات اجتماعياً بصورة آمنة ومنخفضة التكلفة وذلك من خلال إعادة التدوير وإعادة الاستخدام.

(
إعداد استبيان حول ممارسات ولوائح الاستدامة البيئية في المنشآت الخارجية (2010) وفي المعدات/المرافق الخاصة بتكنولوجيا المعلومات والاتصالات (2012).

(
إعداد كتيب عن الاستدامة البيئية في المنشآت الخارجية (2012) وفي المعدات/المرافق الخاصة بتكنولوجيا المعلومات والاتصالات (2012).
(
إعداد توصية جديدة L.lca (استعمال تحليل دورة الحياة في منشأة خارجية) (2011).

(
مراجعة التوصية L.45 (2010).
(
إعداد توصية جديدة L.recy (إعادة تدوير الكبلات النحاسية وكبلات الألياف البصرية) على أن تكون مواكبة لآخر المستجدات من حيث الفائدة المرجوة منها (2011).

(
تحديث وتعديل التوصيات L.2 (2009) وL.24 (2009) وL.63 (2010).

(
دراسة الحل للتخفيف من النفايات الإلكترونية. على سبيل المثال، حل الترسيم الشامل للهاتف المتنقل ومطاريف الاتصالات ذات الصلة، والنظر في إعداد توصية جديدة من سلسلة L.adapter (حل مكيّف القدرة الشامل للهواتف المتنقلة) (2010-2009).

4
الروابط

التوصيات:

-
السلسلة L
المسائل:

-
14/5 و18/5 و5/15 و6/15 و7/15 و8/15 و16/15 و17/15 و18/15

لجان الدراسات: 

-
لجان الدراسات 9 و15 و16 لقطاع تقييس الاتصالات

هيئات ومحافل واتحادات التقييس:

-
اللجنتان التقنيتان 46 و86 التابعتان للجنة الكهرتقنية الدولية (IEC)، رابطة النظام العالمي للاتصالات المتنقلة (GSMA)
__________
�	سبق للجنة الكهرتقنية الدولية أن استعملت المختصر "HVDC" للدلالة على جهد التيار المستمر الذي يزيد عن 100 كيلو فلط. لذا فإن مصطلح "الجهد الأعلى" في نص هذه المسألة يعني أن جهد التشغيل الاسمي يفوق ما هو متعارف عليه في أنظمة التغذية بقدرة التيار المستمر في مراكز الاتصالات، أي أنظمة التغذية بتيار مستمر جهده 48 فلطاً. وإذ اقتُرحت بعض مستويات الجهد الاسمية من 300 إلى نحو 400 فلط، فإن الجهد المناسب يحتاج إلى دراسة.
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