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الموضوع:
الموافقة على مراجعة المسألة 12/9
حضرات السادة والسيدات،

تحية طيبة وبعد،
1
بناءً على طلب رئيس لجنة الدراسات 9، شبكات الكبلات المتكاملة عريضة النطاق والإرسال التلفزيوني والإذاعي، أتشرف بإبلاغكم بأن الدول الأعضاء وأعضاء القطاع الحاضرين في الاجتماع الأخير للجنة الدراسات، الذي عقد في جنيف في الفترة من 26 إلى 30 أكتوبر 2009، اتفقوا، بتوافق الآراء، وفقاً للإجراء المبين في الفقرة 2.2.7 من القسم 7 من القرار 1 للجمعية العالمية لتقييس الاتصالات (جوهانسبرغ، 2008)، على الموافقة على مراجعة المسألة التالية:
المسألة 12/9 - الأساليب الموضوعية والذاتية لتقييم الجودة السمعية المرئية المدركة في الخدمات متعددة الوسائط في نطاق اختصاص لجنة الدراسات 9 (انظر الملحق (1
2
ومن ثمَّ، تمت الموافقة على المسألة 12/9.
3
ومن المفترض أن تخضع التوصيات الناجمة عن ذلك لعملية الموافقة البديلة (AAP).

وتفضلوا بقبول فائق التقدير والاحترام.
مالكولم جونسون
مدير مكتب تقييس الاتصالات
الملحقات: 1
الملحـق 1
(بالرسالة المعممة (TSB 70

المسألة 12/9 (المراجعة في 30 أكتوبر 2009)
الأساليب الموضوعيـة والذاتيـة لتقييم الجـودة السمعية المرئيـة
المدركة في خدمات الوسائط المتعددة في نطاق اختصاص لجنة الدراسات 9
1
الدوافع

تتأثر جودة كل وسط اتصال في الأنظمة الرقمية بعدد من العوامل المتفاعلة مثل تشفير المصدر والانضغاط ومعدل سرعة البتات (الثابتة أو المتغيرة)، والتأخير وعرض النطاق والتزامن بين الوسائط، وأعطال الإرسال، وعوامل أخرى كثيرة. وتتيح الخدمات الجديدة التي تستعمل بروتوكول الإنترنت واللاسلكي والأنظمة المتنقلة وشبكات الجيل التالي والشبكة الرقمية متكاملة الخدمات، والشبكة الرقمية متكاملة الخدمات - عريضة النطاق، وأسلوب النقل اللاتزامن‍ي وما إلى ذلك، تسهيل النفاذ في كل مكان إلى الخدمات متعددة الوسائط. وتغطي الوسائط المتعددة السمعية المرئية تطبيقات الخدمات الصوتية والتلفزيونية متعددة القنوات وتطبيقات فيديوية ثلاثية الأبعاد وتطبيقات عرض الصور الرقمية على شاشات كبيرة، بما في ذلك التطبيقات التفاعلية بالإضافة إلى تطبيقات أخرى بما في ذلك المؤتمرات الفيديوية، والحوارات باستخدام الحاسوب الشخصي المكتبي، والخدمات التعليمية والتدريبية التفاعلية، والعمل التعاوني بمساعدة الحاسوب، والألعاب التفاعلية والمهاتفة الفيديوية. ولكي يتسنى تنمية تقنيات القياس في اتجاهين المطلوبة لتطبيقات التحادث، لا بد أولاً من تحديد واعتماد قاعدة في تقييم جودة الصوت والصورة في اتجاه واحد. وبالنظر إلى انتشار توصيلات النطاق العريض في مجال الأعمال التجارية وفي المنازل، فإن عروض النطاق ستدعم الاستبانة المنخفضة (مثل QCIF) والصور عادية الوضوح وعالية الوضوح. ومثال ذلك أن تطبيقات الوسائط المتعددة السمعية تتراوح حالياً من الصوت للتطبيقات ضيقة النطاق (مثل المهاتفة الفيديوية) إلى الصوت المحسن المتضمن في الأنظمة الصوتية المحيطة 7.1 للألعاب التفاعلية. ومن المتوقع في المستقبل أن تصبح البرامج ثلاثية الأبعاد والألعاب ثلاثية الأبعاد متاحة بشكل أوسع. وبناءً على ذلك فإن من الضروري أن تتوافر وسائل لتقييم جودة خدمات الوسائط تلك.

الأساليب الموضوعية

لا ترتبط التقنيات الموضوعية الحالية لقياس الجودة للتطبيقات السمعية المرئية بآراء المستعملين بالدقة المطلوبة فيما يتعلق بالجودة السمعية البصرية المدركة. ولذا فإن من الضروري تحديد تقنيات موضوعية لقياس الآثار الفردية والجماعية لعوامل مثل الانضغاط الرقمي والإرسال والتخزين وغيرها، على الجودة المدركة للأنظمة السمعية المرئية. وإن من الأهمية بمكان أيضاً التحقق أيضاً من ملاءمة هذه التقنيات عن طريق إقامة ترابط بين الاختبارات الموضوعية المقترحة وبيانات الاختبارات الذاتية المقابلة.

الأساليب الذاتية
إن من الضروري مواصلة استحداث أساليب ذاتية جديدة للخدمات السمعية المرئية الجديدة. وتتوقف الجودة المدركة على نوع التطبيق وعلى المهام التي تستخدم هذه التطبيقات من أجلها. وعلى سبيل المثال، قد تعتمد جودة الخدمة المدركة في المقام الأول في محادثة حرة عبر الهاتف الفيديوي على التأخير والدبلجة المتزامنة والجودة السمعية، بينما يلاحظ في حالة تطبيق في اتجاه واحد أساساً مثل التدريس عن بُعد، أن الجودة المدركة قد ترتبط في الأساس بجودة تتابعات الرسوم البيانية والصور بطيئة الحركة.
وتشمل هذه الدراسات استبقاء التوصيات P.910 وP.911 وP.920 وP.930 وP.931 وJ.146 وJ.148 وJ.149 وإدخال تحسينات عليها، ووضع توصيات جديدة عند الاقتضاء.

وسينجز الجزء الأكبر من الأعمال المتعلقة بهذه المسألة (وسابقاتها)، كما حدث من قبل، بالتعاون مع فريق الخبراء المعن‍ي بالجودة الفيديوية (VQEG).

2
المسألة

(1
تفاعل الوسائط: ما هي أساليب القياس الذاتية والموضوعية التي ينبغي استعمالها لتقييم جودة كل وسط من طرف إلى طرف (مثل الفيديو والإذاعة والتلفزيون والتطبيقات الفيديوية ثلاثية الأبعاد) والتفاعل بين الوسائط، مع إيلاء عناية خاصة لتقييم الجودة السمعية المرئية للأنظمة المستعملة لأغراض المؤتمرات الفيديوية/المهاتفة الفيديوية وغيرها من الخدمات التفاعلية متعددة الوسائط؟ وما هي مستويات الجودة التي يمكن تحديدها بحسب الأساليب الموضوعية أو الذاتية في تطبيقات (أو مهام) مختلفة مع مراعاة التفاعل بين الوسائط؟

(2
أخطاء الإرسال: ما هي الأساليب الموضوعية التي يمكن استعمالها لقياس ومراقبة أنظمة الإرسال أثناء الخدمة لأغراض هذه الخدمات متعددة الوسائط في حالة وقوع أخطاء في الإرسال؟ وما هي أساليب القياس الذاتية الجديدة التي ينبغي استعمالها لتقييم جودة الإرسال للخدمات السمعية المرئية في الوقت الفعلي، بواسطة مراقبين خبراء، التي من شأنها أن تسفر عن التعرّف على أوجه خلل معينة في معدات أو بيئة الإرسال؟ وما هي الإجراءات التي ينبغي تطبيقها، وما هي الأبعاد والتحولات والإشارات الجزئية أو التفاضلية التي يتعين على الخبراء أخذها بعين الاعتبار لتقييم أعطال معينة في الخدمات السمعية المرئية في الوقت الفعلي؟ وما هي الأساليب الموضوعية والذاتية التي يمكن استعمالها لتقييم الإشارات السمعية المرئية التي تختلف جودتها بمرور الوقت؟

(3
توصيف الأعطال: فيما بين العوامل الأكثر أهمية، ما هي الوسائل الموضوعية والذاتية التي تسمح بتقييم أهمية هذه العوامل (مثل الاستبانة المكانية والاستبانة الزمانية، ودقة استعادة الألوان، والتشويش السمعي والمرئي، وتزامن الوسائط، والتأخير، واللغط وما إلى ذلك) التي تؤثر على الجودة الإجمالية لخدمات الوسائط المتعددة، والتي تسمح بالمفاضلة بين هذه العوامل؟ وكيف يمكن إجراء قياس موضوعي وذاتي للتفاعل المتبادل بين هذه العوامل من حيث تأثيرها على الجودة السمعية المرئية الإجمالية؟ وما هي التطبيقات التي يمكن بصددها إظهار وسائل التقييم المفيدة والملائمة في ظل ظروف شديدة التنوع؟

(4
تقييم خدمات معينة: ما هي وسائل التقييم (الموضوعية والذاتية) التي يمكن استعمالها لوصف الآثار على جودة وحدات التوزيع متعددة النقاط من أجل الاتصال التفاعلي وخدمات سمعية مرئية أخرى جديدة مثل خدمات الرصد عن بُعد، والألعاب التفاعلية، والاتصال السمعي المرئي المتنقل؟

(5
منهجيات الاختبار: ما هي الأساليب الموضوعية أو الذاتية وأدوات التقييم المطلوبة لتقديم وصف كامل للأعطال السمعية المرئية المدركة من حيث معلمات الأنظمة القابلة للقياس؟ وما هي المراجع التي ينبغي الاستناد إليها في الاختبارات الذاتية؟ ما هي الأساليب التي يمكن استعمالها لقياس الجودة الفيديوية لشاشات العرض ثلاثية الأبعاد؟ وما هي الأساليب التي يمكن استعمالها لقياس إرهاق العين في التطبيقات الفيديوية ثلاثية الأبعاد؟
(6
تجميع نتائج الاختبارات: قد يكون من المفيد في بعض الحالات تجميع التدابير الموضوعية (مثل التدابير الفيديوية والتدابير السمعية وتزامن الوسائط) للحصول على رقم جدارة وحيد. وفي هذا الصدد، ما هي التدابير الموضوعية و/أو التقنيات التي ينبغي تجميعها، وبأي طريقة، للحصول على ارتباط مرضٍ بين رقم الجدارة هذا ونتائج الاختبارات الذاتية؟
(7
تتابعات الاختبارات: على الرغم من أن مجموعة تتابعات الاختبارات قد زادت إلى حد كبير في فترة الدراسات الأخيرة (مثل VQEG، المرحلة 1)، لا تزال هناك حاجة إلى المزيد من هذه التتابعات، لا سيما تلك التي تحتوي على إشارات سمعية. ما هي مواد الاختبار السمعية المرئية (مثل تتابعات الاختبارات السمعية المرئية، والتطبيقات الفيديوية ثلاثية الأبعاد) التي يمكن استعمالها لأغراض التقييمات الذاتية والموضوعية؟ وبالإضافة إلى تعاريف SI وTI في P.910، ما هي المعايير (الموضوعية و/أو الذاتية) التي ينبغي استعمالها لتوصيف وتصنيف مواد الاختبار للوسائط المتعددة؟
(8
اعتماد الأساليب الموضوعية وإمكانية تطبيقها: توجد ثلاث منهجيات أساسية للقياس الموضوعي لجودة الصورة: أسلوب القياس بمرجعية كاملة (FR) يستخدم إشارة دخل فيديوية بكامل عرض النطاق؛ أسلوب القياس بمرجعية مخفّضة (RR) يستخدم بعض سمات الجزء الأسفل من عرض النطاق، مستخلصة من دخل الفيديو؛ وأسلوب القياس بدون مرجعية (NR) لا يحتوي على أي معلومات عن دخل الفيديو. ما هي المنهجية الموضوعية التي ينبغي استعمالها لتطبيقات الوسائط المتعددة المختلفة؟ وما هي الأساليب الذاتية التي ينبغي استعمالها للتأكد من صحة كلٍ من المنهجيات الموضوعية الأساسية الثلاث؟

(9
ما هي التحسينات المطلوب إدخالها على التوصيات القائمة من أجل تحقيق وفورات في الطاقة بصورة مباشرة أو غير مباشرة في صناعة تكنولوجيا المعلومات والاتصالات (ICT) أو في الصناعات الأخرى؟ وما هي التحسينات المطلوب إدخالها على توصيات معدلة أو جديدة من أجل تحقيق هذه الوفورات؟

3
المهام

تشمل المهام وإن كانت لا تقتصر على ما هو مفصل أدناه.

(
يحتاج تقييم الجودة في خدمات الوسائط المتعددة من جهة إلى التحديث المستمر للتوصيات التي تخضع لمسؤولية لجنة الدراسات 9 ومن جهة أخرى إلى تحديد أساليب تقييم جديدة تعتمد على المهام أو تعتمد على التطبيق من أجل التقييم المجمع للإشارات السمعية والفيديوية.
(
يُتوقع وضع توصية جديدة تستخدم مراقبين متمرسين في فترة الدراسة هذه. ويتوقع الموافقة على ثلاث توصيات تعرف الأساليب الموضوعية لتقييم الجودة السمعية المرئية في خدمات الوسائط المتعددة في فترة الدراسة الحالية.
(
يُتوقع أن يسفر العمل الأولي بشأن تقييم جودة تطبيقات الألعاب التفاعلية عن توصية جديدة في فترة الدراسة الحالية.
ويرد بيان مستحدث لحالة سير العمل في إطار هذه المسألة في برنامج عمل لجنة الدراسات 9.

4
الروابط
التوصيات:

(
السلسلة P والسلسلة J
المسائل:

(
2/9 و8/9 و10/9
لجان الدراسات:

(
لجان الدراسات 12 و13 و15 و16 التابعة لقطاع تقييس الاتصالات ولجنة الدراسات 6 لقطاع الاتصالات الراديوية

هيئات التقييس:

(
فريق مهام هندسة الإنترنت (IETF) وهيئات التقييس الإقليمية مثل تحالف حلول صناعة الاتصالات (ATIS)
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