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Женева, 12 ноября 2009 года
	Осн.:

	Циркуляр 72 БСЭ

COM 16/SC


	(
Администрациям Государств – Членов Союза

	Тел.:

Факс:
Эл. почта:
	+41 22 730 6805
+41 22 730 5853
tsbsg16@itu.int
	Копии:
–
Членам Сектора МСЭ-Т

–
Ассоциированным членам МСЭ-Т

–
Председателю и заместителям председателя 16-й Исследовательской комиссии

–
Директору Бюро развития электросвязи

–
Директору Бюро радиосвязи


	Предмет:
	Утверждение пересмотренного Вопроса 28/16


Уважаемая госпожа,
уважаемый господин,

1
По просьбе председателя 16-й Исследовательской комиссии Кодирование, системы и приложения мультимедиа имею честь сообщить вам, что в соответствии с процедурой, описанной в п. 7.2.2 раздела 7 Резолюции 1 (Йоханнесбург, 2008 г.) ВАСЭ, Государства-Члены и Члены Сектора, присутствовавшие на последнем собрании данной Исследовательской комиссии, которое проходило в Женеве с 26 октября по 6 ноября 2009 года, достигли согласия путем консенсуса относительно утверждения следующего пересмотренного Вопроса:

Вопрос 28/16 – Мультимедийная основа для приложений в области электронного здравоохранения в рамках круга ведения 16-й Исследовательской комиссии (см. Приложение 1)

2
Таким образом, пересмотренный текст Вопроса 28/16 утверждается.

3
Предполагается, что разработанные в результате Рекомендации будут приниматься в соответствии с альтернативным процессом утверждения (АПУ).

С уважением,

Малколм Джонсон
Директор Бюро
стандартизации электросвязи

Приложение: 1
ПРИЛОЖЕНИЕ 1
(к Циркуляру 72 БСЭ)

Пересмотренный текст Вопроса 28/16
Вопрос 28/16 – Мультимедийная основа для приложений в области электронного здравоохранения 

(Продолжение Вопроса 28/16)

Обоснование
Развитие усовершенствованных цифровых методов электросвязи позволило разрабатывать мультимедийные системы, обеспечивающие приложения электронного здравоохранения, в частности в области телемедицины.

Электронное здравоохранение характеризуется использованием средств информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) для обеспечения потребностей здравоохранения, при этом телемедицина относится к той части электронного здравоохранения, в которой системы электросвязи позволяют присоединять удаленные пункты и получать доступ к удаленным ресурсам. Примерами телемедицинских приложений являются телеконсультация, телерадиология, телехирургия и т. д. (См. примечание, ниже, которое касается определений, данных Всемирной организацией здравоохранения).

В рамках настоящего Вопроса внимание сосредоточено на стандартизации мультимедийных систем, обеспечивающих приложения в области электронного здравоохранения.

Для того чтобы сделать возможным широкое использование приложений в области электронного здравоохранения (при изначальном акцентировании внимания на телемедицинских приложениях), в частности, в развивающихся странах, важно обеспечить функциональную совместимость систем и снизить стоимость оборудования за счет эффекта масштаба. Таким образом, основным фактором достижения этих целей является разработка глобальных международных стандартов при участии основных участников (правительств, межправительственных организаций, неправительственных организаций, медицинских учреждений, врачей и т. д.). 

С учетом того, что многие организации, с которыми МСЭ имеет действующие соглашения о сотрудничестве, уже активно работают в этой области, и что в дополнение к техническим вопросам имеется ряд других требующих рассмотрения аспектов (например, правовых, этических, культурных, экономических, региональных), представляется, что МСЭ-Т может обеспечить необходимую среду для гармонизации и координации разработки набора открытых глобальных стандартов для приложений в области электронного здравоохранения.

В рамках настоящего Вопроса 16-я Исследовательская комиссия, являющаяся ведущей исследовательской комиссией по вопросам кодирования, систем и приложений мультимедиа, будет осуществлять в МСЭ-Т координацию технической стандартизации мультимедийных систем и возможностей для приложений в области электронного здравоохранения и разрабатывать соответствующие Рекомендации.

Улучшения и дополнения конкретных характеристик мультимедийных систем и оконечных устройств будут рассматриваться в рамках соответствующих вопросов 16-й Исследовательской комиссии, касающихся оборудования.

Примечание. ( Согласно определению Всемирной организации здравоохранения, телемедицина – это "использование информационно-коммуникационных технологий для доставки медицинских услуг и информации из одного места в другое", в то время как электронное здравоохранение – это "новый термин, используемый для описания комбинированного использования электронных информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) в отрасли здравоохранения".

Вопросы для исследования
Необходимые для рассмотрения аспекты тематики исследования включают, в том числе:

–
определение требований пользователей; 

–
мультимедийную основу (включая общую концепцию) для приложений в области электронного здравоохранения (и, в частности, телемедицины);

–
план работ по стандартам в области электронного здравоохранения (включая телемедицину);

–
общую архитектуру для приложений в области электронного здравоохранения (и, в частности, телемедицины);

–
конкретные системные характеристики для приложений в области электронного здравоохранения (например, кодирование видиосигналов и неподвижных изображений, кодирование звука, безопасность, архитектура каталогов и т. д.);

–
соображения, касающиеся того, как помочь измерить изменение климата и смягчить последствия этого изменения;
(
создание глоссария по электронному здравоохранению (в частности, по телемедицине);

(
методы ввода, передачи и обработки данных для электронного здравоохранения (в частности, для телемедицины);

(
базы данных и базы знаний, содержащие информацию и опыт по электронному здравоохранению (телемедицине, в частности), а также технологию для них, кроме того, данные о консультантах, специалистах и потенциальных клиентах электронного здравоохранения (в частности, телемедицины);

(
механизм, позволяющий задавать вопросы, находить, идентифицировать и распределять по категориям консультантов и клиентов в области электронного здравоохранения (в частности, телемедицины);

(
персональные терминалы для электронного здравоохранения (в частности, телемедицины).

Задачи
Задачи включают, в том числе:

–
обновление перечня стандартов в области электронного здравоохранения/телемедицины (2009 г.);

–
создание, поддержание и ведение веб-страницы повышенной наглядности, отражающей достигнутые по данному Вопросу результаты (постоянно);

–
план работ по стандартам в области электронного здравоохранения/телемедицины, в котором составлены и анализируются требования к стандартизации, предъявляемые заинтересованными сторонами в области электронного здравоохранения, и определяются объекты стандартизации с указанием приоритетов (2009 г.); 

–
поддержку деятельности МСЭ-D в области телемедицины;

–
предоставление вкладов по расширению и улучшению существующих Рекомендаций по мультимедийным системам (например, H.323, H.264, V.18 и т. д.) (постоянно).
Самая новая информация о состоянии работы в соответствии с этим Вопросом содержится в программе работы ИК16 (http://www.itu.int/ITU-T/workprog/wp_search.aspx?isn_sg=554).

Относящиеся к Вопросу
Рекомендации:

–
Серия H.300, серия H.260, серия Н.700, V.18, серия T.80, серия T.800.

Вопросы:

–
1, 2, 3, 4, 6, 7, 10, 13, 20, 22, 26/16.

Исследовательские комиссии:
–
ИК 9, 12, 13 и 17 МСЭ-Т;

–
ИК5 МСЭ-R;

–
ИК2 МСЭ-D.

Другие органы:
–
Координационная группа по стандартизации в области электронного здравоохранения (eHSCG);

–
HL7, DICOM и другие соответствующие форумы и консорциумы;

–
ИСО, МЭК, CEN, ЕТСИ, IETF, IEEE, W3C и другие соответствующие органы по стандартизации.
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