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[bookmark: dtemplate]حضرات السادة والسيدات،
ت‍حية طيبة وبعد،
أود أن أدعوكم إلى ال‍مشاركة في حدث الاختبار الثاني الذي ينظمه الات‍حاد الدولي للاتصالات بشأن تقييم أداء الهواتف ال‍محمولة بوصفها بوابات لأنظمة السيارات التي لا تستدعي استعمال اليدين. وستجري هذه الاختبارات طبقاً للتوصيتين ITU‑T P.1110/P.1100 (الاتصال ضيق النطاق وواسع النطاق بدون استعمال اليدين في السيارات على التوالي). ومن ال‍مقرر أن يُعقد ال‍حدث في الفترة من 23 إلى 27 مايو 2016. وتتاح الأحكام والشروط ورسوم ال‍مشاركة في ال‍حدث في الصفحة الإلكترونية ال‍مخصصة للحدث.
ويسير هذا ال‍حدث على منوال حدث الاختبار الذي نظمه الات‍حاد في مايو 2014 والذي حقق تغطية إعلامية كبيرة وكان موضع تقدير كبير من جانب ال‍مشاركين (بوش ومرسيدس ورينو وفولفو وتويوتا وغيرها). وت‍م اختبار حوالي 50 هاتفاً من أحدث الهواتف قدمتها الشركات ال‍مشاركة (مدونة إخبارية).
وإلى جانب التحليل التقني الذي يسمح للشركات ال‍مصنّعة بتحسين هواتفها ال‍محمولة، يتيح حدث الاختبار فرصة للمصنعين أو مقدمي الشبكات لإدراج الهواتف ال‍محمولة في "القائمة البيضاء". وتُدرج الهواتف التي ت‍جتاز الاختبارات بنجاح في "القائمة البيضاء" http://itu.int/go/phone_whitelist. وي‍مكن أن يوصى باستخدام قائمة الهواتف بالاقتران مع الأنظمة التي لا تستدعي استعمال اليدين في السيارات استناداً إلى نتائج حدث الاختبار، وبالتالي ي‍مكن أن يسترشد بها ال‍مستهلك في ات‍خاذ قرار الشراء وشركات صناعة السيارات في توصياتها.
وعلاوةً على ذلك، سيُعرض الاختبار حسب الطلب اعتباراً من الآن. ويتيح الاختبار حسب الطلب فرصة إضافية للشركات ال‍مصنّعة ومقدمي ال‍خدمات لاختبار أجهزة من أجل إدراجها في "القائمة البيضاء". وي‍مكن للات‍حاد أن يقوم بتنسيق الاختبار حسب الطلب في أي وقت وي‍مكن أن يكون ذلك متزامناً مع دورة تطوير ن‍ماذج هاتفية جديدة.
وسأكون م‍متناً لو ت‍مكنتم من إبداء اهتمامكم بال‍مشاركة إما في حدث الاختبار الثاني من خلال التسجيل قبل 15 مارس 2016، أو في الاختبار حسب الطلب، وذلك من خلال الاتصال عن طريق عنوان البريد الإلكتروني التالي: conformity@itu.int.
وتفضلوا بقبول فائق التقدير والاحترام.
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