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	Résumé:
	Les auteurs considèrent que la Recommandation UIT-T A.7 est suffisamment aboutie et n'appelle pas de modifications supplémentaires et proposent en conséquence de reconfirmer sans modification la Recommandation UIT-T A.7 (2012) ainsi que l'Appendice I de ladite Recommandation (juin 2015).


Introduction
L'Europe a étudié l'incidence des groupes spécialisés sur les travaux menés par les commissions d'études de l'UIT-T et le processus de création de ces groupes.
Analyse
La possibilité de disposer de groupes spécialisés a été établie à titre exceptionnel pour des questions particulières (en nombre limité). Le processus de création des groupes spécialisés a été conçu dans le but d'éviter toute charge de travail administrative inutile, mais prévoit néanmoins un temps de préparation minimal pour qu'une décision réfléchie puisse être prise sur la création d'un nouveau groupe spécialisé. Cette charge de travail minimale prévoyait l'échange de propositions sous forme de documents ainsi qu'un délai déterminé visant à permettre la réflexion et les consultations entre les présidents des commissions d'études, mais aussi entre l'ensemble des membres.
L'Europe insiste pour que ces dispositions soient maintenues dans la Recommandation UIT-T A.7. Toute proposition visant à atténuer ces dispositions, voire à les contourner, constituerait un motif de préoccupation pour la CEPT, dans la mesure où il en résulterait des conséquences négatives pour les travaux et la situation de l'UIT-T. 
En outre, l'Europe tient à rappeler que le recours aux groupes spécialisés n'est pas anodin au regard de la nécessité d'une limitation des ressources dans le climat économique mondial actuel. Cette situation pourrait être lourde de conséquences. En premier lieu, les groupes spécialisés peuvent utiliser des ressources qui devraient revenir aux commissions d'études. En second lieu, les groupes spécialisés peuvent affaiblir le rôle des commissions d'études en entraînant une redondance de tâches qui, en l'absence de ces groupes, seraient accomplies dans le cadre des réunions des groupes de Rapporteur au sein des commissions d'études. En conséquence, l'Europe est d'avis que la Recommandation UIT-T A.7 doit continuer de mettre en avant le rôle des commissions d'études de l'UIT-T ainsi que les connaissances dont elles disposent. 
En ce qui concerne la question du financement, l'Europe réaffirme que ce financement doit être assuré au moyen des crédits budgétaires existants, sans renoncer aux travaux importants en cours.
Proposition
Pour les raisons qui viennent d'être exposées, l'Europe est convaincue que la Recommandation UIT‑T A.7 est à présent suffisamment aboutie et n'appelle pas de modifications supplémentaires. En conséquence, il est proposé de maintenir le texte publié en novembre 2012 sans modification (sauf en ce qui concerne l'adjonction de l'Appendice I approuvée à la réunion de juin 2015 du GCNT).



NOC	EUR/45A3/1
Recommandation UIT‑T A.7
Groupes spécialisés: création et méthodes de travail
(2000; 2002; 2004; 2006; 2008; 2012; 2015)[footnoteRef:1] [1: 	La présente publication inclut la version de la Recommandation UIT-T A.7 approuvée en 2012, à laquelle est incorporé son Amendement 1 (2015)] 

Motifs:	Voir l'introduction de l'Addendum 3 au Document 45. L'Europe propose de maintenir le texte publié en novembre 2012 sans modification (sauf en ce qui concerne l'adjonction de l'Appendice I approuvée à la réunion de juin 2015 du GCNT).
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