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	ملخص:
	تقترح هذه المساهمة تنفيذ الفقرة 9 من القرار 44 (سد الفجوة التقييسية)، من أجل تقديم الدعم والمساعدة إلى البلدان النامية، عند الطلب، لصياغة/إعداد مجموعة مبادئ توجيهية بشأن تطبيق توصيات قطاع تقييس الاتصالات.
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[bookmark: _GoBack]تنص الفقرة 9 من القـرار 44 (المراجَع في الحمامات، 2016) - سد الفجوة التقييسية بين البلدان النامية والبلدان المتقدمة، في فقرة تكلف مدير مكتب تقييس الاتصالات، بالتعاون مع مديري مكتب تنمية الاتصالات ومكتب الاتصالات الراديوية على "تقديم الدعم والمساعدة، عند الطلب، إلى البلدان النامية لصياغة/إعداد مجموعة مبادئ توجيهية بشأن تطبيق توصيات قطاع تقييس الاتصالات على الصعيد الوطني من أجل النهوض بمشاركتها في لجان دراسات قطاع تقييس الاتصالات، بمساعدة من المكاتب الإقليمية للاتحاد من أجل سد الفجوة التقييسية".
ولمساعدة المدير على الاضطلاع بالمهام المنصوص عليها في فقرة تكلف (الفقرة 9)، تشجَّع البلدان النامية على تحديد توصيات قطاع تقييس الاتصالات، ضمن اختصاصات لجنة الدراسات 3، التي تحتاج إلى مبادئ توجيهية بشأن التطبيق. وبإمكان المقررين المعنيين بالمسائل و/أو محرري التوصيات المحددة أن يضعوا هذه المبادئ التوجيهية.
وبعد موافقة لجنة الدراسات، ينبغي تقديم مشروع المبادئ التوجيهية إلى المدير لأغراض التنسيق مع مديريْ القطاعين الآخرين للاتحاد، على النحو المبين في القرار 44. وشددت الجمعية العالمية لتقييس الاتصالات لعام 2016 على الحاجة إلى هذه المبادئ التوجيهية التي ينبغي أن تكون إحدى أولويات العمل في فترة الدراسة الجديدة هذه.
المقترح
تقترح الولايات المتحدة أن تشجع لجنة الدراسات 3 على تقديم المساهمات الرامية إلى تحديد التوصيات التي ينبغي وضع مبادئ توجيهية بشأن تطبيقها وأن تكلف المحررين والمقررين المعنيين بوضع المبادئ التوجيهية المناسبة كي يستخدمها المدير في تنفيذ هذه الفقرة من القرار 44.
وتعرب الولايات المتحدة عن رغبتها في أن تكون هذه المساهمة متاحة للجمهور دون قيود.
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