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	В настоящем вкладе предлагается пересмотреть названия рабочих групп, представленные в Документе TD/8 (PLEN/3), с тем чтобы отразить мандат 3‑й Исследовательской комиссии или тот факт, что эти рабочие группы будут исключены. 


[bookmark: lt_pId018]Обсуждаемый вопрос
[bookmark: lt_pId019]Председатель 3-й Исследовательской комиссии представил настоящему собранию Документ TD/8 (PLEN/3), в котором содержится предлагаемая реструктуризация работы Исследовательской комиссии и добавляется одна рабочая группа. Соединенные Штаты Америки не возражают против реорганизации Вопросов в рабочих группах или против добавления четвертой рабочей группы. Тем не менее, мы отмечаем, что в схему, представленную в Документе TD/8, добавлены названия каждой рабочей группы. В последнем исследовательском цикле у рабочих групп названий не было. Мы не возражаем против включения в схему названия для каждой рабочей группы, но хотели бы, чтобы эти названия точно отражали мандат Исследовательской комиссии, чтобы избежать какой бы то ни было путаницы. Как показано во вкладе 1, мандат 3-й Исследовательской комиссии состоит в следующем: 
[bookmark: _Toc473559448][bookmark: _Toc474316256][bookmark: _Toc474329857]	1.2	Мандат
	3-я Исследовательская комиссия МСЭ-Т отвечает, среди прочего, за изучение относящихся к международной электросвязи/ИКТ стратегических и экономических вопросов, а также вопросов тарификации и учета (включая принципы и методики расчета затрат), с тем чтобы предоставлять информацию для разработки создающих благоприятные возможности регуляторных моделей и нормативных баз.
[bookmark: lt_pId028]Соединенные Штаты Америки также отмечают, что Вопрос 5 (Термины и определения для Рекомендаций, касающихся тарифов и принципов бухгалтерской отчетности, а также соответствующих экономических вопросов и вопросов политики) не был распределен какой-либо рабочей группе в предлагаемой новой структуре, а его отсутствие никак не объясняется. Как представляется, Вопрос 5 будет применяться к работе, проделанной в рамках всех других Вопросов, и мы полагаем, что по этой причине он не был в явной форме распределен какой-либо одной рабочей группе, но было бы полезным пояснить этот вопрос. 
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[bookmark: lt_pId032]Соединенные Штаты Америки предлагают пересмотреть названия рабочих групп, представленные в Документе TD/8, как это показано в режиме маркировки исправлений в прилагаемой версии Документа TD/8. В ином случае, названия рабочих групп можно было бы исключить в соответствии с практикой предыдущего исследовательского периода. 
[bookmark: lt_pId033]Соединенные Штаты Америки просят, чтобы этот вклад был доступным для широкой общественности без каких-либо ограничений. 
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