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	Resumen:
	Los Estados Unidos solicitan un examen/debate exhaustivo del programa de trabajo de la Cuestión 12/3 con el fin de comprender las metas y los objetivos de los temas de trabajo actuales y propuestos, y concentrarse en los temas de trabajo que son pertinentes para el sector de las telecomunicaciones/TIC.


1	Introducción
En la AMNT-16, Estados Unidos refrendo la adopción de la Resolución 89 (Hammamet, 2016) – Promoción de la utilización de las tecnologías de la información y la comunicación para reducir la brecha de inclusión financiera. En la Conferencia de Plenipotenciarios de 2018, Estados Unidos refrendó la adopción de la Resolución 204 (Dubái, 2018) relativa a la "utilización de las TIC para reducir la brecha de la inclusión financiera".
Ahora bien, la adopción de estas Resoluciones no confiere a la UIT, y en particular a la Comisión de Estudio 3 del UIT-T, la potestad de ampliar el alcance de su mandato a otros sectores diferentes al de las telecomunicaciones/TIC al investigar las necesidades de los servicios financieros móviles (SFM).
2	Análisis
El actual programa de trabajo de la Cuestión 12/3 titulada "Cuestiones tarifarias, económicas y políticas relativas a los servicios financieros móviles (SFM)" y sus correspondientes temas de estudio se basan totalmente en los resultados del antiguo Grupo Temático sobre Servicios Financieros Digitales (FG DFS).
[bookmark: _GoBack]El FG DFS, que fue financiado por la Fundación Bill y Melinda Gates y en el que participaron expertos de muy diversos actores de los sectores financiero y de telecomunicaciones, formuló más de 85 recomendaciones políticas y 28 informes técnicos para la aplicación de la estrategia de inclusión financiera digital y el fomento de los SFM.
El FG DFS formuló muchas recomendaciones políticas e informes técnicos (o partes de éstos) destinados al sector bancario/financiero y a los reguladores que están claramente fuera de la jurisdicción de la UIT. Tampoco están dirigidas a los destinatarios de la UIT. Actualmente se está llevando a cabo una parte importante de esta labor a través de la Iniciativa Mundial para la Inclusión Financiera (FIGI), coorganizada por la UIT, que son los destinatarios más pertinentes.
Si bien el GANT aprobó los resultados del FG DFS en su reunión de mayo de 2017, es evidente que no era la intención del GANT, ni la de los expertos del FG DFS, que cada resultado del FG DFS tuviera un texto del UIT-T correspondiente (ya sea Recomendación, Informe, etc.).
De hecho, convertir los resultados del FG DFS en un texto del UIT-T, con sujeción a modificaciones y revisiones adicionales al examen por homólogos de los expertos del FG DFS, socavaría la credibilidad de la labor del FG DFS. Por ese motivo, el Comité de Normalización del Vocabulario (SCV) ya ha señalado que es necesario editar el "Glosario de Servicios Financieros Digitales" que adoptamos sin cambios en la reunión del año pasado para que los términos y el formato sean coherentes con las normas del UIT-T, SG3-TD137/GEN.
3	Propuesta
En caso necesario, Estados Unidos no se opone a convertir los resultados del FG DFS en informes técnicos del UIT-T, siempre y cuando aborden las necesidades de los SFM y en respuesta a la Resolución 89 (Hammamet, 2016) o la Resolución 204 (Dubái, 2018).
En cambio, Estados Unidos no refrenda convertir los resultados del FG DFS en Recomendaciones UIT-T, a menos que dicha Recomendación ofrezca un "valor añadido" al sector de las telecomunicaciones/TIC en cuanto a orientaciones específicas que no están comprendidas en el Informe FG DFS.
Asimismo, las Recomendaciones deben corresponder plenamente al mandato de la UIT, es decir, abordar las necesidades del sector de las telecomunicaciones/TIC, no del sector bancario/financiero. Las Recomendaciones no deben contener disposiciones relativas al sector bancario/financiero, al que no son de aplicación las Recomendaciones del UIT-T.
Estados Unidos solicita un examen/debate exhaustivo del programa de trabajo de la Cuestión 12/3 con el fin de comprender las metas y los objetivos de cada uno de los temas de estudio actuales y propuestos en consonancia con esta propuesta.
Estados Unidos agradece la labor realizada en la Cuestión 12/3. Sin embargo, esta labor debe demostrar un "valor añadido" respecto de los resultados del FG DFS y debe ceñirse al mandato de la UIT de conformidad con las Resoluciones 89 (Hammamet, 2016) y 204 (Dubái, 2018).
Estados Unidos solicita que esta contribución se ponga a disposición pública sin restricciones.
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