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Résumé analytique
Résultats obtenus dans le domaine de la normalisation à l'UIT
Entre avril 2017 et janvier 2018, l'UIT a approuvé plus de 270 Recommandations UIT-T nouvelles ou révisées. On trouvera dans l'Appendice I la liste de ces Recommandations UIT-T et des textes connexes ainsi qu'un résumé de leur contenu.
L'UIT-T joue un rôle de chef de file dans la normalisation des réseaux d'accès et domestiques large bande et des infrastructures pour le transport à ultra-haut débit. Une priorité élevée est accordée aux travaux de normalisation de l'UIT-T relatifs aux éléments filaires des systèmes IMT-2020 (5G). Les normes de compression vidéo élaborées par l'UIT et récompensées d'un Primetime Emmy Award continuent de dominer le marché mondial.
L'UIT-T continue d'accroître les capacités des technologies d'accès large bande, comme la fibre jusqu'au domicile (NG-PON2) offrant un débit allant jusqu'à 40Gbit/s et la fibre symétrique jusqu'au domicile (XGS-PON) offrant un débit de 10 Gbit/s. La norme G.fast permet d'offrir un débit de 2 Gbit/s sur des lignes téléphoniques traditionnelles, tandis qu'un nouveau projet de normalisation appelé MGfast vise à atteindre des débits compris entre 5 et 10 Gbit/s sur les lignes téléphoniques d'ici à 2020. Les travaux de normalisation de l'UIT concernant le réseau de transport optique ont permis de porter à plus de 100 Gbit/s le débit pour le transport optique et de répondre ainsi à la demande du secteur qui a besoin de disposer d'une capacité accrue dans les réseaux de transport métropolitains et longue distance.
L'UIT-T a approuvé une première série de normes sur les IMT-2020 (5G) reposant sur les résultats des travaux de l'ancien Groupe spécialisé de l'UIT-T sur les aspects réseau des IMT-2020. Ces normes portent sur la terminologie, la gestion et l'orchestration du réseau, la logiciellisation du réseau et la convergence fixe-mobile. Les Commissions d'études 5, 12, 13, 15 et 17 de l'UIT-T participent aux activités de normalisation à l'appui des réseaux 5G/IMT-2020.
En octobre 2017, l'UIT, l'ISO et la CEI ont reçu un Primetime Emmy Award récompensant la norme sur le "codage vidéo à haute efficacité" (HEVC, publiée en tant que Recommandation UIT-T H.265 | ISO/CEI 23008-2), norme de compression vidéo qui s'est imposée comme le principal format de codage pour la télévision ultra-haute définition. Il s'agit du second Primetime Emmy Award décerné en vue de distinguer cette collaboration dans le domaine du codage vidéo, après celui remis en 2008 pour la norme UIT-T H.264 | MPEG-4 AVC qui a précédé la norme HEVC. Une nouvelle collaboration a été officialisée après une phase d'exploration: le Groupe mixte d'experts sur la vidéo a pour objectif de mettre au point, d'ici à 2020, une nouvelle norme offrant des gains d'efficacité importants par rapport à la norme HEVC.
Les travaux de l'UIT visant à instaurer la confiance et la sécurité dans l'utilisation des TIC continuent de s'intensifier. La Commission d'études 17 de l'UIT-T a mis en place deux nouveaux cadres de travail afin de coordonner les travaux de normalisation de plus en plus nombreux sur les aspects de sécurité concernant les technologies des registres distribués, comme la chaîne de blocs et les communications pour voiture connectée. La nouvelle norme UIT-T X.1058 | ISO/CEI 29151 constitue un repère précieux auquel les pouvoirs publics et le secteur privé peuvent se référer pour protéger les données personnelles. La nouvelle Recommandation UIT-T X.1373 spécifie la capacité de mise à jour sécurisée des logiciels pour les systèmes de transport intelligents.
Un nouveau Groupe spécialisé de l'UIT-T sur "L'apprentissage automatique pour les réseaux futurs, y compris les réseaux 5G" jette actuellement les bases des travaux de normalisation de l'UIT visant à utiliser l'apprentissage automatique pour accroître le niveau d'automatisation et d'intelligence au niveau de la conception et de la gestion des réseaux TIC. Ce groupe est actif aux côtés de trois autres Groupes spécialisés de l'UIT-T étudiant les questions suivantes: "Traitement et gestion des données à l'appui de l'Internet des objets et des villes et communautés intelligentes", "Application de la technologie des registres distribués" et "Monnaie numérique, y compris la monnaie fiduciaire numérique".
L'Initiative mondiale en faveur de l'inclusion financière est un programme d'action collectif sur trois ans placé sous la responsabilité de l'UIT, du Groupe de la Banque mondiale et du Comité sur les paiements et les infrastructures de marché, avec le soutien de la Fondation Bill & Melinda Gates. Cette initiative vise à faire avancer les travaux de recherche sur les services financiers numériques et à accélérer l'inclusion financière numérique dans les pays en développement. Le travail s'appuie en grande partie sur les 85 recommandations formulées par le Groupe spécialisé de l'UIT-T sur les services financiers numériques.
L'initiative "Tous unis pour des villes intelligentes et durables" (U4SSC) préconise l'adoption de politiques publiques garantissant le rôle essentiel des normes relatives aux TIC dans les villes intelligentes. La collaboration encouragée par l'initiative U4SSC a amené plus de 50 villes à s'associer à un projet pilote visant à mettre en oeuvre les indicateurs fondamentaux de performance pour les villes intelligentes et durables élaborés par l'UIT et la Commission économique des Nations Unies pour l'Europe (CEE-ONU). De nouvelles études de cas publiées par l'UIT présentent une évaluation, selon les indicateurs fondamentaux de performance UIT-CEE-ONU, des progrès accomplis par Dubaï et Singapour en ce qui concerne la réalisation des objectifs définis dans leurs stratégies en matière de villes intelligentes.
[bookmark: lt_pId081]Le cadre de normalisation de l'UIT
En 2017, l'UIT-T a enregistré une augmentation nette du nombre de ses membres (plus 14 membres), et a attiré notamment neuf nouveaux Membres de Secteur et 21 nouveaux Associés. Les nouveaux Membres du Secteur de l'UIT-T correspondant à des entreprises des secteurs de l'automobile et de l'assurance, ainsi que des nouveaux segments de marché dans les domaines de l'Internet des objets et des communications M2M, montrent l'importance croissante de l'appui fourni par l'UIT-T aux marchés verticaux comme les soins de santé, les transports, l'énergie et les services financiers.
Plus de 10 800 pages de Recommandations et de Suppléments UIT-T ont été publiées entre mai 2017 et janvier 2018. Voir la section 19. Le produit de l'UIT "Recommandations UIT-T et sélection de Manuels" continue d'être publié tous les trimestres. L'espace disponible sur DVD double couche étant insuffisant, ce produit est distribué sur une clé USB depuis l'édition de mars 2017.
Les ateliers de l'UIT contribuent à accroître la visibilité de l'UIT-T, à faire connaître les résultats obtenus, à encourager la participation aux travaux du Secteur, à attirer de nouveaux membres et à instaurer une collaboration avec d'autres organisations. En 2017, 35 ateliers UIT-T ont été organisés, dont sept consacrés à la réduction de l'écart en matière de normalisation et sept organisés conjointement avec d'autres organisations.
Les communications concernant la normalisation à l'UIT-T comptent parmi les contenus de l'UIT les plus consultés chaque année. Le TSB élabore régulièrement des contenus d'actualité sur l'UIT-T et a une stratégie coordonnée sur les réseaux sociaux mise en oeuvre par le Secrétariat général de l'UIT. En 2017, l'obtention du Primetime Emmy Award pour le codage vidéo à haute efficacité et le Sommet mondial sur l'intelligence artificielle au service du bien social ont été les événements les plus couverts par les médias au niveau mondial.
MyWorkspace est une nouvelle page web personnalisée à l'intention des utilisateurs TIES, qui permet d'accéder facilement aux informations et aux services les plus utiles aux délégués de l'UIT‑T. Le moteur de recherche permet d'effectuer une recherche dans la totalité des documents, publications et pages web de l'UIT. Le site collaboratif SharePoint des Commissions d'études de l'UIT-T continue d'être amélioré. Une nouvelle chaîne d'annonce de nouveaux services et d'actualités (http://tsbtech.itu.int/) fournit des mises à jour régulières concernant les nouveaux services et les améliorations apportées aux outils à la disposition des délégués de l'UIT-T.
Le TSB continue de faire traduire les Recommandations approuvées selon la procédure d'approbation traditionnelle (TAP), ainsi que tous les rapports du GCNT dans toutes les langues de l'Union. En 2017, le TSB a fait traduire 60 Recommandations approuvées selon la procédure AAP pendant la période considérée, comme le lui avait demandé les Commissions d'études de l'UIT-T et des groupes linguistiques, et dans les limites du budget affecté à la traduction.
La diversité du personnel, la promotion de l'égalité hommes/femmes et l'autonomisation des femmes continuent de figurer parmi les grandes priorités du TSB. Le TSB poursuit ses efforts pour intégrer le principe de l'égalité entre les femmes et les hommes dans toutes ses activités et tous ses programmes sous les auspices du Groupe spécial de l'UIT sur les questions de genre. Les femmes représentent 48% du personnel du TSB. Le nombre de femmes fonctionnaires de la catégorie professionnelle a été multiplié par plus de quatre au cours des dix dernières années. Les femmes occupent 39% des postes du TSB de la catégorie professionnelle et 67% des postes P5.
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