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[bookmark: StartTyping_F]Madame, Monsieur, 
J'ai l'honneur de vous inviter à participer aux côtés de l'UIT-T à ITU Telecom World 2017, manifestation phare dans le domaine des technologies pour les gouvernements, les entreprises et les PME, qui se tiendra à Busan (République de Corée) du 25 au 28 septembre 2017.
L'UIT-T organise le Programme Smart ABC à l'occasion d'ITU Telecom World 2017 pour mettre l'accent sur les possibilités et les défis que représentent les dernières avancées technologiques à l'intersection de trois nouveaux secteurs "intelligents": l'intelligence artificielle, les services bancaires et les villes. Le Programme Smart ABC comprend un pavillon d'exposition pour la présentation d'applications et de solutions intelligentes; une série de débats interactifs entre des spécialistes dans le cadre du Forum; et des possibilités exceptionnelles de réseautage dans le cadre du Programme que pendant la manifestation au sens large.
Nous vous encourageons à participer au Programme Smart ABC à ITU Telecom World 2017 de diverses manières: 
•	Présentez les technologies, applications et solutions innovantes et intelligentes de votre entreprise ou organisation dans le pavillon d'exposition Smart ABC;
•	Transmettez le message, les connaissances et les idées innovantes de votre entreprise aux sessions Smart ABC des hautes personnalités, où des maires de villes, des dirigeants du secteur de la finance et des spécialistes de l'intelligence artificielle se rassembleront pour partager leurs réflexions;
•	Nommez un intervenant spécialisé qui participera aux sessions du Forum d'ITU Telecom World consacrées à ces trois secteurs "intelligents"; 
•	Parrainez une session, des activités de réseautage ou certains espaces d'ITU Telecom World 2017 pour gagner en notoriété et diffuser votre message auprès d'un public international de haut niveau. 
Pour en savoir plus sur le Programme Smart ABC, veuillez consulter la page web qui lui est consacrée. Pour obtenir davantage d'informations ou formuler des suggestions, n'hésitez pas à nous contacter par courrier électronique à l'adresse SmartABC@itu.int. 

Nous serions très honorés de vous accueillir pour cette occasion spéciale et attendons avec impatience de connaître vos réactions.
Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de ma considération distinguée.
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