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	Objet:
	Questionnaire sur la fiabilité des identités internationales d'équipement mobile (IMEI)


[bookmark: StartTyping_F]Suite à donner: Les entités membres et non-membres de l'UIT-T sont invitées à répondre au questionnaire en ligne d'ici au 31 mai 2020, au plus tard
[bookmark: _GoBack]Madame, Monsieur,
À sa dernière réunion (16-25 octobre 2019, Genève), la Commission d'études 11 de l'UIT-T a décidé d'envoyer un questionnaire sur la fiabilité des identités internationales d'équipement mobile (IMEI), en vue d'appuyer les travaux menés au titre de la Question 15 de la CE 11.
Au titre de la Question 15/11, la Commission d'études 11 élabore actuellement un rapport technique décrivant le concept commun d'identité IMEI ainsi que le format de ces identités, la procédure relative à leur attribution et les problèmes de sécurité y afférant. En outre, le rapport fournira des informations sur les failles existantes en termes de reprogrammation d'identités IMEI et contiendra des propositions de mesures préventives et de solutions possibles pour y remédier. Par conséquent, cette enquête aidera à recueillir des données sur la question en vue d'appuyer les travaux menés sur ce sujet d'étude. 
À cet égard, je vous encourage à participer à cette enquête et vous serais reconnaissant de bien vouloir répondre au questionnaire d'ici au 31 mai 2020 au plus tard: https://www.research.net/r/SG11-IMEI.
Les membres de l'UIT-T sont invités à encourager la participation de toutes les parties prenantes intéressées de leurs pays, y compris des entités qui ne sont pas membres de l'UIT.
Je vous remercie d'avance pour votre participation. Votre avis nous intéresse.



Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de ma haute considération.
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