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	Предмет:
	Приглашение принять участие в работе выставки МСЭ Экспо-2024 на ВАСЭ (Нью‑Дели, Индия) и выступить на ней с докладом

	Уважаемая госпожа,
уважаемый господин,
Направляю настоящее письмо в дополнение к письмам Генерального секретаря с приглашением принять участие в Глобальном симпозиуме по стандартам (ГСС-24) и Всемирной ассамблее по стандартизации электросвязи (ВАСЭ-24) в Прагати Майдан, Нью-Дели, Индия.
Имею честь сообщить, что выставка МСЭ Экспо-2024 на ВАСЭ будет проходить параллельно с ВАСЭ-24 и ГСС-24 с 14 по 24 октября 2024 года в Зале 1 места проведения.
Выставка МСЭ Экспо-2024 на ВАСЭ представляет уникальную платформу для участников, которые могут получить признание и известность в отрасли ИКТ. Участвуя в этом мероприятии и/или выступая на нем, Государства – Члены МСЭ, Члены Секторов МСЭ, Ассоциированные члены, Академические организации – Члены МСЭ и представители отрасли ИКТ в целом получат возможность наладить контакты с лидерами отрасли, представителями директивных органов и важнейших заинтересованных сторон из различных регионов мира. Выставка станет идеальным местом для демонстрации инновационных решений и лидерства в области принятия и внедрения стандартов МСЭ-Т.
При любезной поддержке Индии в ваше распоряжение бесплатно будут предоставлены "Выставочные стенды" и пространство сцены "Цифровая волна", где вы получите возможность продемонстрировать и представить результаты внедрения стандартов МСЭ-Т, осветить текущую работу МСЭ-Т в области стандартизации и предложить передовые идеи относительно будущего развития ИКТ.
Количество мест ограничено. Для получения выставочного стенда или выделения времени для выступления просьба до 16 августа 2024 года и не позднее 23 августа 2024 года связаться с г-ном Чину Ымом (jinu.um@itu.int), отвечающим за выставочное пространство, или с г-ном Эмилем Армур‑Эзельтоном (emile-bourne.armour-heselton@itu.int), отвечающим за организацию сцены "Цифровая волна" и соответствующие возможности для выступления.
Надеюсь на ваше активное участие и встречу с вами на выставке МСЭ Экспо-2024 на ВАСЭ.
С уважением,
(подпись)
Сейдзо Оноэ
Директор Бюро
стандартизации электросвязи
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