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AVANT-PROPOS

L'UIT (Union internationale des télécommunications) est une institution spécialisée des Nations Unies dans le domaine des télécommunications. L’UIT-T (Secteur de la normalisation des télécommunications) est un organe permanent de l'UIT. Il est chargé de l'étude des questions techniques, d'exploitation et de tarification, et émet à ce sujet des Recommandations en vue de la normalisation des télécommunications à l'échelle mondiale.

L’assemblée mondiale de normalisation des télécommunications (AMNT), qui se réunit tous les quatre ans, détermine les thèmes d'études à traiter par les Commissions d'études de l'UIT‑T, lesquelles élaborent en retour des Recommandations sur ces thèmes.

L'approbation des Recommandations par les Membres de l'UIT‑T s'effectue selon la procédure définie dans la Résolution 1 de l’AMNT.

Dans certains secteurs des technologies de l'information qui correspondent à la sphère de compétence de l'UIT-T, les normes nécessaires se préparent en collaboration avec l'ISO et la CEI.

  UIT  2001
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RéSOLUTION 41

Principes de taxes de répartition applicables 
aux services téléphoniques internationaux

(Montréal, 2000)

L'Assemblée mondiale de normalisation des télécommunications (Montréal, 2000),

notant

qu'elle a adopté l'Annexe E de la Recommandation UIT‑T D.140,

considérant

que les valeurs cibles indicatives mentionnées pour les taxes de répartition dans l'Annexe E de la Recommandation UIT‑T D.140 ont été calculées à l'aide de données de 1998,

charge la Commission d’études 3

de publier des valeurs cibles indicatives mises à jour, calculées sur la base des données les plus récentes comme supplément de la Recommandation UIT‑T D.140, en application de la Recommandation UIT‑T A.13.

