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PREFACIO

La UIT (Unión Internacional de Telecomunicaciones) es el organismo especializado de las Naciones Unidas en el campo de las telecomunicaciones. El UIT-T (Sector de Normalización de las Telecomunicaciones de la UIT) es un órgano permanente de la UIT. Este órgano estudia los aspectos técnicos, de explotación y tarifarios y publica Recomendaciones sobre los mismos, con miras a la normalización de las telecomunicaciones en el plano mundial.

La Asamblea Mundial de Normalización de las Telecomunicaciones (AMNT), que se celebra cada cuatro años, establece los temas que han de estudiar las Comisiones de Estudio del UIT‑T, que a su vez producen Recomendaciones sobre dichos temas.

La aprobación de Recomendaciones por los Miembros del UIT‑T es el objeto del procedimiento establecido en la Resolución 1 de la AMNT.

En ciertos sectores de la tecnología de la información que corresponden a la esfera de competencia del UIT‑T, se preparan las normas necesarias en colaboración con la ISO y la CEI.
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RESOLUCIÓN 41

Principios aplicables a las tasas de distribución 
para los servicios telefónicos internacionales

(Montreal, 2000)

La Asamblea Mundial de Normalización de las Telecomunicaciones (Montreal, 2000),

observando

que ha adoptado el anexo E a la Rec. UIT-T D.140,

considerando

que los valores de las tasas indicativas que figuran en el anexo E a la Rec. UIT-T D.140 se calcularon utilizando datos de 1998,

encarga a la Comisión de Estudio 3

que publique los valores de las tasas indicativas actualizados calculados sobre la base de los datos más recientes como suplemento a la Rec. UIT-T D.140, de conformidad con la Recomendación A.13 de la Asamblea.

