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الموضوع:
ورشة العمل بشأن الإصدار السادس من بروتوكول الإنترنت (IPv6) - جنيف، سويسرا، 5-4 سبتمبر 2008
حضرات السادة والسيدات،

تحية طيبة وبعد ...
يقوم الاتحاد الدولي للاتصالات بتنظيم ورشة عمل بشأن الإصدار السادس من بروتوكول الإنترنت (IPv6) تعقد يومي 4 و5 سبتمبر 2008 في المقر الرئيسي للاتحاد في جنيف، سويسرا.

والغرض الرئيسي من ورشة العمل هذه إذكاء الوعي بأهمية وضع الإصدار السادس IPv6 موضع التنفيذ والفرص التي يتيحها وكذلك الاستجابة إلى الأسئلة الأساسية المتصلة بقضايا السياسات العامة فيما يتعلق بالانتقال من الإصدار الرابع IPv4 إلى الإصدار السادس IPv6، مع التركيز على الجوانب الاقتصادية لتوزيع عناوين بروتوكول الإنترنت، فضلاً عن تحديد المتطلبات المقبلة بالنسبة للأعمال التي ينهض بها الاتحاد، بما في ذلك أعمال التقييس وتقديم المساعدة التقنية إلى البلدان النامية وبناء القدرات فيها.

وفي إطار الأنشطة التي تضطلع بها لجنتا الدراسات 2 و3 التابعتين لقطاع تقييس الاتصالات تتناول ورشة العمل تحديداً المسائل التي أثيرت في لجنة الدراسات 3 - المساهمة 30 وإضافتها.

ولسوف تضم ورشة العمل أبرز المختصين في الميدان من مسؤولين حكوميين ومنظمين وواضعي سياسات إلى أهم الأطراف ذوي المصلحة في إدارة عناوين بروتوكول الإنترنت ومقدمي خدمات الإنترنت وممثلي القطاع الخاص.

وباب المشاركة مفتوح أمام الدول الأعضاء في الاتحاد وأعضاء القطاعين والأعضاء المنتسبين وأمام أي منظمة دولية أو إقليمية أو وطنية معنية بالأمر وتود أن تسهم في أعمال الورشة.

المشاركة في الورشة مجاناً.

ورغبة في زيادة المشاركة من البلدان النامية إلى أقصى حد ممكن فإن المنح المقدمة إلى المشاركين من البلدان المؤهلة في اجتماعات لجنتي دراسات قطاع تنمية الاتصالات (19-9 سبتمبر 2008) سوف تمدد لتشمل المشاركة في الورشة.

وثمة معلومات مفصلة، بما في ذلك التسجيل على الخط مباشرة للمشاركة في اللقاء والمساهمات في أعمال لجنتي الدراسات 2 و3 التابعتين لقطاع تقييس الاتصالات، متاحة في موقع الاتحاد: http://www.itu.int/ITU-T/worksem/ipv6/200809/index.html.

ستجري المناقشات بالإنكليزية فقط. وسوف تبث مداولات الورشة على شبكة الويب.
وتفضلوا بقبول فائق التقدير والاحترام.
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