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Администрациям Государств – Членов Союза, 
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Ассоциированным членам МСЭ-Т

–
Соответствующим международным, региональным и национальным организациям


	Предмет:
	Cеминар-практикум по IPv6 – Женева, Швейцария, 4-5 сентября 2008 года


Уважаемая госпожа,
Уважаемый господин,

МСЭ организует семинар-практикум по IPv6, который состоится 4-5 сентября 2008 года в штаб‑квартире МСЭ в Женеве, Швейцария.
Основная цель данного семинара-практикума заключается в повышении осведомленности относительно важности и возможностей развертывания IPv6 и предоставлении ответов на ключевые вопросы, касающиеся проблем международной государственной политики, связанных с переходом от IPv4 к IPv6, с уделением особого внимания экономическим аспектам распределения адресов IP, а также в определении будущих потребностей в соответствующей деятельности МСЭ, включая оказание помощи развивающимся странам в области стандартизации, технического содействия и создания потенциала. 

В соответствии с деятельностью, предпринятой 2-й Исследовательской комиссией и 3‑й Исследовательской комиссией МСЭ-T, на семинаре-практикуме будут специально рассмотрены вопросы, поднятые в 3-й Исследовательской комиссии – Вклад 30 и дополнительный документ к нему.

В семинаре-практикуме могут принять участие ведущие специалисты в данной области от государственных служащих, представителей регуляторных органов и лиц, отвечающих за формирование политики, до ведущих фигур, занимающихся управлением IP-адресами, поставщиков услуг интернета (ISP) и представителей частного сектора.

В семинаре-практикуме могут принять участие Государства − Члены МСЭ, Члены и Ассоциированные члены Сектора, а также члены международных, региональных и национальных организаций, желающие внести свой вклад в его работу.
Участие в семинаре-практикуме является бесплатным. 

Чтобы максимально расширить участие развивающихся стран, стипендии, выданные участникам собраний Исследовательских комиссий МСЭ-D (9–19 сентября 2008 года) из стран, удовлетворяющих необходимым критериям, будут увеличены, для того чтобы охватить семинар‑практикум.

Более подробная информация, включая онлайновую регистрацию для участия в данном мероприятии, а также вклады в работу 2-й и 3-й Исследовательских комиссий МСЭ-Т доступны на веб-сайте МСЭ по адресу: http://www.itu.int/ITU-T/worksem/ipv6/200809/index.html.
Обсуждения будут проводиться только на английском языке. Работа семинара-практикума будет открыто транслироваться в веб.

С уважением,
(Signed)

Д-р Хамадун И. Туре
Генеральный секретарь
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