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	Предмет:
	Всемирная ассамблея по стандартизации электросвязи (ВАСЭ-12)
Глобальный симпозиум по стандартам (ГСС-12)


Уважаемая госпожа,
уважаемый господин,
Имею честь информировать вас о том, что в соответствии с любезным приглашением правительства Объединенных Арабских Эмиратов Совет на своей сессии 2011 года решил, что, при условии согласия большинства Государств – Членов Союза (Резолюция 1335), предстоящая Всемирная ассамблея по стандартизации электросвязи (ВАСЭ-12) МСЭ будет созвана в Дубае, Объединенные Арабские Эмираты, сроком на восемь рабочих дней с 20 по 29 ноября 2012 года.
Поэтому в соответствии со Статьей 25 Конвенции Международного союза электросвязи и разделом 3 Общего регламента конференций, ассамблей и собраний Союза, а также Резолюцией 145 (Анталия, 2006 г.) мне доставляет большое удовольствие настоящим предложить вашей организации направить наблюдателей на ВАСЭ-12.
Приглашаю вас также на Глобальный симпозиум по стандартам, который будет созван 19 ноября 2012 года также в Дубае. Всемирная конференция по международной электросвязи (ВКМЭ‑12) состоится сразу же после ВАСЭ-12 и будет созвана 3–14 декабря 2012 года в Дубае, в связи с чем будет направлено отдельное приглашение.
Отдельным пакетом вы в ближайшее время получите соответствующий циркуляр Бюро стандартизации электросвязи (БСЭ) с информацией об организации ВАСЭ-12 и ГСС-12 и подготовительных мероприятиях к ним.
С уважением, 
Др. Хамадун И. Туре
Генеральный секретарь
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