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RECOMENDACIÓN  UIT-R  BT.1563
Protocolo de codificación de datos utilizando clave-longitud-valor

(Cuestiones UIT-R 42/6 y UIT-R 20/6)

(2002)

(
La Asamblea de Radiocomunicaciones de la UIT,

considerando

a)
que en muchos países se están instalando dispositivos de producción de televisión digital basados en la utilización de componentes de vídeo digital conformes a las Recomendaciones UIT‑R BT.601, UIT‑R BT.656 y UIT-R BT.799;

b)
que se están instalando sistemas de producción de televisión de alta definición (TVAD) basados en interfaces de TVAD digitales conformes a la Recomendación UIT-R BT.1120;

c)
que las señales conformes a las Recomendaciones UIT‑R BT.656 o UIT-R BT.799 tienen la capacidad de incorporar señales de datos adicionales que pueden multiplexarse con la propia señal de datos de vídeo;

d)
que pueden lograrse ventajas de funcionamiento y económicas multiplexando las señales de datos auxiliares con las señales de datos de vídeo;

e)
que las ventajas de funcionamiento aumentan si se utiliza un mínimo de formatos distintos para las señales de datos auxiliares;

f)
que en la Recomendación UIT-R BT.1364 se especifica el formateo de los paquetes de datos auxiliares;

g)
que en las emisiones de radiodifusión sería conveniente contar con un formateo genérico para una amplia variedad de datos que utilizan paquetes de datos auxiliares como una forma de transmisión,

recomienda

1
que el formateo de datos clave-longitud-valor (KLV, key-length value) descrito en la Norma SMPTE 336M-2001 – Data Encoding Protocol Using Key-Length-Value, se utilice como método para una variedad de datos en la interfaz digital serie.

Resumen de la Norma SMPTE 336M-2001

Esta Recomendación define un protocolo de codificación de datos a nivel de octeto para representar elementos de datos y grupos de datos. Este protocolo establece una estructura de datos independiente de la aplicación o del método de transporte utilizado. Un ejemplo de transporte serían los paquetes de datos auxiliares especificados en la Recomendación UIT-R BT.1364.

La Recomendación define una tripleta KLV como protocolo de intercambio de datos para los elementos de datos, donde la clave identifica los datos, la longitud especifica la longitud de los datos y el valor son los propios datos. El protocolo KLV proporciona un punto de intercambio común para todas las aplicaciones correspondientes, independientemente del método de realización 

o de transporte. La Recomendación también indica métodos para combinar tripletas KLV asociadas en conjuntos de datos donde el conjunto de tripletas KLV se codifica a su vez con el protocolo de codificación de datos KLV. Tales conjuntos pueden codificarse en forma completa (conjuntos universales) o en una de las cuatro formas de eficacia de bit creciente (conjuntos globales, conjuntos locales, paquetes de longitud variable y paquetes de longitud fija). La Recomendación ofrece una definición de cada una de estas construcciones de datos. La gama de octetos de codificación (longitud de la carga útil) especificada en esta Recomendación puede generar volúmenes de datos extraordinariamente grandes. En consecuencia, una aplicación específica de codificación KLV puede requerir únicamente una gama de datos de funcionamiento limitada y los detalles se definirán en un documento de aplicación pertinente.

NOTA 1 – La Norma SMPTE 336M-2001 en el Anexo 1. La Norma SMPTE 336M-2001 y su resumen se refiere únicamente a la versión 2001, que es la aprobada por las Administraciones de los Estados Miembros de la UIT en cumplimiento de lo dispuesto el 30-04-02 en la Resolución UIT-R 1-3. En virtud del acuerdo entre la UIT y la SMPTE, la SMPTE ha facilitado y autorizado la utilización de esta versión y el UIT-R ha aceptado su inclusión en la presente Recomendación. Cualquier versión posterior de la Norma SMPTE 336M que no haya sido aceptada y aprobada por la Comisión de Estudio 6 de Radiocomunicaciones no forma parte de esta Recomendación. Para versiones posteriores de los Documentos de la SMPTE, el lector puede consultar la dirección web de la SMPTE: http://www.smpte.org/.
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Nota de la Secretaría: La Norma SMPTE 336M-2001 que anteriormente podía obtenerse en formato electrónico en una dirección web, figura en anexo a esta Recomendación.





