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RECOMMANDATION  UIT-R  BT.1578
Définition du format de contenu, des éléments et des métadonnées pour
les applications de production de télévision faisant intervenir des
interfaces fondées sur la Recommandation UIT-R BT.1381

(Question UIT-R 5/6)

(2002)

(L'Assemblée des radiocommunications de l'UIT,

considérant

a)
qu'il existe déjà une Recommandation de l'UIT-R relative à une interface de transport basée sur l'interface série numérique pour les signaux de télévision comprimés en production de télévision selon les Recommandations UIT-R BT.656 et UIT-R BT.1302;

b)
que les données de programme composées d'éléments audio, vidéo comprimée, données et métadonnées, sont acheminées par cette interface;

c)
qu'il est nécessaire de définir des formats décrivant la structure d'assemblage des éléments système, image, audio et données auxiliaires;

d)
qu'il est nécessaire de définir des possibilités d'extension de format permettant des transferts à des débits plus élevés ou moins élevés en mode de transfert isochrone ou asynchrone;

e)
qu'il est nécessaire de définir un mode de synchronisation permettant de réduire les temps de propagation et d'acheminer dans chaque trame de transport deux éléments de contenu;

f)
qu'il est nécessaire de prévoir la possibilité d'acheminer des éléments de contenu en mode à faible retard;

g)
que des éléments de contenu de sources différentes peuvent être multiplexés en un seul flux de données;

h)
qu'il devrait exister une méthode préférée de formatage des éléments de programme et des métadonnées en production de télévision,

recommande

1
lorsque des flux composés d'éléments audio, vidéo comprimée, données et métadonnées sont transportés sur des interfaces conformes à la Recommandation UIT‑R BT.1381, de formater systématiquement le contenu conformément à la norme SMPTE 326M-2000 «SDTI Content Package Format, SDTI‑CP»;

2
pour les applications de production et de postproduction de télévision professionnelle, de définir les éléments et les métadonnées transportés sur des interfaces conformes à la Recomman​dation UIT‑R BT.1381 selon la norme SMPTE 331M‑2000 «Element and Metadata definitions for SDTI‑CP».

Références normatives:

La norme SMPTE 331M comporte une référence à la norme SMPTE 328M «MPEG-2 Video Elementary Stream Editing Information», laquelle à son tour fait référence à la norme SMPTE 296M «1280  720 Progressive Image Sample Structure – Analog and Digital Representation and Analog Interface». Les formats suivants, énumérés au Tableau 1 de la norme SMPTE 296M, ne seront pas considérés comme faisant partie de la présente Recommandation. 

	Elément du Tableau 1
	Nomenclature du système
	Fréquence d'image

	3
	1280  720/50
	50

	6
	1280  720/25
	25

	7
	1280  720/24
	24

	8
	1280  720/23,98
	24/1,001


Résumé de la norme SMPTE 326M-2000

Cette norme spécifie le format de transport des éléments de contenu (CP, content packages) au niveau de l'interface de transport numérique en série (SDTI, serial digital transport interface) d'où sa dénomination abrégée SDTI-CP. Ce format est une structure d'assemblage des divers éléments système, image, audio et données auxiliaires:

–
Un élément système est un groupe d'éléments de synchronisation et de commande, auquel s'ajoutent éventuellement les métadonnées associées à l'image, à l'audio et aux données auxiliaires.

–
Un élément image est un groupe pouvant comporter jusqu'à 255 éléments de flux image.

–
Un élément audio est un groupe pouvant comporter jusqu'à 255 éléments de flux audio.

–
Un élément données auxiliaires est un groupe pouvant comporter jusqu'à 255 éléments de données auxiliaires: lignes de données auxiliaires, télétexte, etc.

Cette norme définit la structuration des éléments de programme pour le transport SDTI. Tous les formats d'élément et de métadonnées sont définis par la norme SMPTE 331M. Un récepteur SDTI‑CP conforme doit pouvoir recevoir et répartir des éléments structurés selon le format SDTI‑CP.

Un décodeur SDTI-CP est défini par la capacité à recevoir et à décoder un ensemble défini d'éléments et de métadonnées d'après le document de gabarit de décodage associé à cet ensemble. 

Le niveau d'application de base de cette norme est définie par le transport d'éléments de contenu, verrouillés sur la trame de transport SDTI. Cette norme définit en outre les capacités d'extension de format suivantes:

–
possibilité de transfert d'éléments de contenu à des débits supérieurs ou inférieurs au débit spécifié par transfert isochrone ou asynchrone;

–
disponibilité d'un mode de synchronisation permettant de réduire les temps de propagation et la possibilité de transporter deux éléments de contenu dans chaque trame de transport SDTI;

–
possibilité d'acheminer les éléments de contenu en mode à faible retard; et

–
multiplexage de contenus de sources différentes sur un seul élément de transport SDTI.

NOTE 1 – La norme SMPTE 326M-2000 est donnée dans l’Annexe 1 (voir aussi la Note 3).

Résumé de la norme 331M-2000

Cette norme définit les formats des éléments et des métadonnées utilisés dans la norme qui spécifie le format d'assemblage des éléments de contenu SDTI (SDTI-CP), c'est‑à‑dire la norme SMPTE 326M-2000, pour les éléments système, image, audio et données auxiliaires. On associe à chacun des types d'élément et de métadonnées énumérés ci-après une valeur de type d'élément ou de métadonnées. Cette valeur de type n'est pas liée aux valeurs de type de données spécifiées dans la norme SMPTE 305M. Le type de données SDTI définit un type d'élément, alors que la norme en question spécifie des types d'élément et de métadonnées.

Les fourchettes de valeurs de type d'élément et de type de métadonnées sont les suivantes:

–
Elément image: fourchette des types d'élément  01h à 0Fh inclus.

–
Elément audio: fourchette des types d'élément  10h à 1Fh inclus.

–
Elément données auxiliaires: fourchette des types d'élément  20h à 77h inclus.

–
Elément système: fourchette des types d'élément  78h à 7Fh inclus.

–
Elément système: fourchette des types de métadonnées  80h à FFh inclus.

Une valeur de type  00h n'est pas une valeur élément ou métadonnées valide.

NOTE 2 – La norme SMPTE 331M-2000 est donnée dans l’Annexe 2 (voir aussi la Note 3).

NOTE 3 – Les normes SMPTE 326M-2000 et SMPTE 331M-2000 et leurs résumés renvoient uniquement aux versions 2000, qui sont celles qui ont été approuvées, le 28-06-02 en application de la Résolution UIT‑R 45, par les Administrations des Etats Membres de l'UIT et par les Membres du Secteur des radio​communications participant aux travaux de la Commission d'études 6 des radiocommunications. Comme convenu entre l'UIT et la SMPTE, lesdites versions ont été fournies par la SMPTE qui en a autorisé l'utilisation et l'UIT-R a accepté de les inclure dans la présente Recommandation. Toute version ultérieure des normes SMPTE 326M et SMPTE 331M, qui n'aurait pas été agréée et approuvée par la Commission d'études 6, n'entre pas dans le cadre de la présente Recommandation. Pour des versions ultérieures de documents SMPTE, le lecteur est prié de consulter le site web de la SMPTE à l'adresse suivante: http://www.smpte.org/.
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(Note du Secrétariat: Les normes SMPTE 326M-2000 et 331M-2000, dont la version électronique était disponible sur un site web, ont été annexées au texte de cette Recommandation.





