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概要总结
[bookmark: lt_pId008]理事会在2019年会议上通过了第616号决定[footnoteRef:1]，责成秘书长聘请独立的外部管理咨询机构，对国际电联区域代表处进行全面的项目、战略、财务评估和审查，同时考虑到国际电联成员提交的文稿。 [1: 	理事会在2019年6月会议上通过的第616号决定附件载有审查国际电联区域代表处的独立外部管理咨询机构的职责范围。] 

审查是根据全权代表大会第25号决议（2018年，迪拜，修订版）的要求和规定进行的。
发起国际招标后，普华永道（PwC）被选中，并于2019年11月初开始工作；它将向理事会提交一份报告，提出行动建议。
在2020年3月26日举行的有关区域代表处的网络对话期间，普华永道强调了审查的职责范围和方法，介绍了根据当前状态进行的评估的主要结果，并概述了设计未来区域模式的指导原则和将提交给成员的高层建议主题。
[bookmark: lt_pId012]与会者在互动问答环节中向普华永道提供了意见和建议。
[bookmark: Proposal]背景概述
COVID-19危机表明，国际电联负责的电信及信息通信技术（ICT）领域对全球治理、地球的未来以及在很难，甚至不可能实际接触的的情况下将人们连通起来是多么的重要。
在这方面，重要的是确保国际电联区域处满足成员的需求，反之从总部和成员那里获得履行任务所需的支持。
在建设一个各胜其职的电信发展局的持续努力中，该局认为这一审查工作为加强与成员的对话，并审视电信发展局如何为联合国发展系统做出贡献提供了机会。
框架
[bookmark: lt_pId018]普华永道介绍其审查框架，该框架主要基于经济合作与发展组织（OECD）发展援助委员会（DAC）的评估标准，其中包括七个评估标准：一致性、相关性、控制力、效率、有效性、影响和可持续性。 
普华永道于2019年11月开始审查，根据这些标准与成员和国际电联职员进行了接触。从已经开展的密集磋商、案头审查和定性分析中可以看出接触的范围和深度。普华永道采访了100多名内部（国际电联职员）和外部利益攸关方；通过在线问卷收集国际电联成员的书面文稿（25份答复）；2020年2月向国际电联协调委员会和理事会财政和人力资源工作组会议（CWG-FHR）通报了情况；审议了国际电联提供的100多份文件；根据对区域代表处职员和在无线电通信局、电信标准化局和总秘书处的国际电联总部部分职员的调查，进行了定量分析；围绕区域职员时间在不同活动、计划和国际电联各部门之间的分配开展了一项活动；进行财务和人力资源数据建模；审查差旅方式，并审查选定项目的样本。
状态评估的主要结果
政策和规划文件之间的整合程度得到审查，主要着眼于两个问题:优先事项是什么？对区域代表处期望是什么？
就优先事项而言，据回顾，现有的政策和规划文件是WTDC-17的最后报告和该报告中确定的2018-2021年行动计划、全权代表大会第71号决议（2018年，迪拜，修订版）所载国际电联2020-2023年总体战略计划，以及第三份法律文件，即确定区域代表处输出成果和成果数量的运作规划。普华永道强调了这些文件中提到的不同优先事项和时间框架的复杂性，特别是对外部合作伙伴或捐助方而言。
在研究区域代表处的作用时，普华永道指出，战略计划没有明确说明这种作用。此外指出， 区域层面没有明确规定全球目标。
同样，在运作规划中，业绩指标不包括基线目标。
还提到并探讨了运作规划中缺乏有关各区域如何管理风险的阐述。
关于区域代表处的相关性，普华永道提出以下问题：国际电联的区域代表处是否关注正确的事情？
普华永道指出，区域代表处和地区办事处的活动主要侧重于会议和活动，可能需要重新平衡区域团队的重点，确定区域层面的干预战略，领导和实施跨区域协调的一致性技术援助方案。
普华永道认为，国际电联被视为一个技术机构，而不一定是一个发展力量。这种看法可能会妨碍其在地方和区域层面发展新的伙伴关系、参与全球性举措以及与区域利益攸关方的合作。 
普华永道还就分配给地区办事处的资源的使用提出了初步意见。
[bookmark: The_small_size_of_offices_and_scale_of_g]结果强调，国际电联的13个办事处仅占国际电联总支出的10%。根据普华永道的分析，地理覆盖的规模是好的，但将有限的资源分散得太细，使得目前的运作模式达不到最佳状态。此外，结果指出，地区办事处没有足够的技术熟练人员为成员提供所要求的广泛服务。
至于目前的结构，普华永道提到，多达四个管理层通常可容纳约350人。就国际电联地区办事处而言，却只有57人。从总部到区域代表处再到地区办事处，管理层级如此之多，导致结构头重脚轻、等级森严、分散孤立且成本高昂。
[bookmark: lt_pId045]在一项职员调查中，区域主管被要求量化他们每年花在不同活动上的时间。他们还被要求说明他们每年花在差旅上的时间。2019年，普华永道发现，平均而言，区域主管48%的工作日都在出差。
业绩报告目前基本上是基于活动的，与实际取得的成果无关。2019年，各区域的P级和D级人员平均处理五项行动、两个项目和六个国家的工作。2019年，区域层面的区域活动和计划预算的13%没有兑现。
采取更加一致的办法进行基于成果的管理将加强区域代表处的有效性。普华永道赞扬了电信管理局目前在此方面开展的工作。
对2019年实施的12个项目进行的定性审议旨在了解它们如何衡量普华永道通常认为的项目卓越性支柱：预算、范围、时间安排、战略协调、前期影响定义和影响评估。
所有12个项目都明确符合可持续发展目标和电信发展局的战略框架，并包含明确的工作成果。然而，只有三个项目进行了有适当依据的影响评估，只有七个项目从一开始就确定了影响。只有两个项目符合最初的项目时间表，其他项目主要由于外部因素或国际电联无法控制的国家政治原因而推迟。这些项目大多得到外部捐助方的支持。项目从一开始就没有系统地规划影响评估。
虽然需求强劲，而且捐助方正在增加对数字变革的投资，但在国际电联，区域性项目、活动和计划在过去五年中有所下降。
在国际电联，缺乏影响力导致过去20年来工作成果的交付显著下降。
审查强调，ICT发展项目有资金可用。2018年，世界银行承诺为数字相关基础设施项目投入约12亿美元。相比之下，国际电联为项目和计划提供的自愿资金显著减少。普华永道注意到，资助ICT发展的资金是有的，但国际电联没有拿到重大份额。
未来模型设计的指导原则
普华永道制定了用来设计区域代表处未来的六项指导原则：
[bookmark: lt_pId065]目的明确：使区域职责和责任与国际电联战略规划确定的愿景和任务相一致，为区域代表处提供一套少量的具体、可衡量、可实现、相关和及时的目标。
推动影响：高效并有效利用资源，确保交付切实成果并应对国际电联致力于战胜的、发展中国家面临的挑战。在完成这项工作的过程中，关注所需要的重心。在资源有限的情况下，从哪里可以获得物有所值的结果？
问责制：在赋权和控制之间取得平衡，确保区域主任在对其在当地环境中的附加值进行全面和定期评估的基础上，对机会进行评估并做出反应的自主权。
联合国大家庭的一部分：强调作为家庭成员的概念。国际电联，特别是在区域层面，需要与其他联合国机构更密切地合作，以吸引资金。
“国际电联是一家”：强调“国际电联是一家”理念。理事会第25号决议和第1143号决议是这方面的关键。区域代表处必须有能力实现“国际电联是一家”的理念。
有管理的过渡：采用积极主动的方法，最大限度地减少所设想的解决方案对职员造成的影响并确保业务连续性。
[bookmark: lt_pId077]高级别建议
普华永道的建议将围绕以下四个主题：
战略定位：加强国际电联作为塑造者或行动者的定位，突出计划重点，确定UNCT参与的优先事项，并巩固区域层面的战略规划。该系列下的建议将有助于确保成员的一致性和相关性。
国际协调机制：强化风险管理的整体方法，精简和改进关键流程，联系成员和外部利益攸关方，充分利用额外资源。
区域交付模式：巩固现有网络，优化区域层面的运作模式，增强区域代表处的自主性，培养卓越的技术能力和多样性。 
[bookmark: lt_pId083]变革管理：推动政治协调进程以确定前进方向，建立项目管理机制以实施审查过程中的“行动计划”，并监督和管理过渡。
结论
普华永道指出，国际电联需要研究不同的重点领域，从围绕如何定位区域代表处和它应该努力向成员提供的价值的最具战略意义的领域，到最具操作性的方面。
该报告将包含一套全面的适应、变化或新的工作方式。
普华永道提出了一种方法，这种方法能够尽快产生积极的影响，但其管理方式将确保职员继续做好本职工作，并确保为成员、各区域和地区办事处提供持续不断的服务。
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