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نموذج
تفويض الصلاحيات
( اسم الدولة العضو)
[bookmark: _Ref382408442]نحن، ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ [رئيس الدولة / رئيس الحكومة / وزير الشؤون الخارجية / الوزير المسؤول عن قضايا الاتصالات الراديوية][footnoteRef:1]، نشهد بموجب هذا التفويض بأن  [اسم الدولة العضو] لا يمكنها إرسال وفدها الخاص إلى المؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية لعام 2023 (WRC-23) الذي سيُعقد في دبي، الإمارات العربية المتحدة، في الفترة الممتدة من 20 نوفمبر إلى 15 ديسمبر 2023. [1: 	الرجاء الحذف حسب الاقتضاء.] 

وبناءً على ذلك، وعملاً بالرقم 335 من اتفاقية الاتحاد الدولي للاتصالات، تمنح ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ [اسم الدولة العضو] إلى وفد ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ [اسم الدولة العضو المفوَّضة] كامل الصلاحيات للتصويت والتوقيع باسمها على الوثائق الختامية لهذا المؤتمر.
وإقراراً بذلك، وقّعنا تفويض الصلاحيات هذا.
حرَّره بتاريخ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 2023، في ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ (اسم البلد):
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ (التوقيع)
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