C’est aujourd'hui la Journée internationale de la femme (8/1/2001)


L'UIT célèbrera cet évènement à l'heure de la pause déjeuner, entre 12h00 et 14h00,  au second sous-sol de la tour, Salle B.

Tout le personnel, hommes et femmes, est invité à assister au spectacle musical du groupe malgache TIHAREA qui sera suivi d'un buffet africain.

Le Groupe de l’UIT sur les questions de genre (GGI) est heureux d'accueillir aujourd'hui TIHAREA et vous souhaite de passer un agréable moment en sa compagnie.

Cette activité fait partie intégrante de l'objectif du GGI quant à la prise de conscience de l'UIT sur les questions de genre et la promotion de la parité entre les femmes et les hommes dans le milieu international.

Nous vous invitons à consulter le site: http://www.itu.int/gender/
Today is International Women’s Day 2001 (8 March)

ITU will be celebrating this event during the lunch break from 12h00 to 14h00 in the 2nd basement of the Tower building, Room B.

All staff, both women and men, are invited to attend the musical programme of the TIHAREA group from Madagascar, followed by an African buffet.

The ITU Group on Gender Issues (GGI) is honoured to 

welcome TIHAREA to ITU today and 

wish all of you an enjoyable celebration. 

This activity continues the aim of the GGI to bring gender awareness to ITU
and to support women and men as equal partners in the international arena.

Please visit the GGI web site at: http://www.itu.int/gender/

Hoy es el día internacional de la mujer (8/1/2001)


La UIT celebrará dicho evento durante la pausa del almuerzo de 12:00 a 14:00 horas en el segundo bajo de la torre, Sala B.

Se invita a todos los empleados, hombres y mujeres, a asistir al espectáculo musical presentado por el grupo TIHAREA de Madagascar así como al buffet africano que se servirá a continuación.

El grupo de la UIT sobre cuestiones de genero (GGI) tiene el honor de recibir TIHAREA en la UIT y desea que todos ustedes pasen un rato agradable.


Esta actividad responde al objetivo del GGI de concienciar a la UIT sobre la igualdad de género y fomentar la igualdad entre hombres y mujeres en el mundo internacional.

Visite el sitio web del ggi en: http:://www.itu.int/gender/

	TIHAREA

Chant malgache au féminin
 

Marie Chantal Gellé : voix, langoro
Adélaïde Gellé : voix, katsa
Victoire Madeleine Gellé : voix
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Les trois chanteuses de Tiharea ont développé une expression ancrée dans la défense et la diffusion d’une culture riche de sa diversité ethnique, et plus particulièrement de celle des Antandroy, dont elles proviennent, un peuple originaire de l’extrémité sud de Madagascar, une région aride et rocailleuse, souvent appauvrie par la sécheresse. Sur l’accompagnement des percussions, elles dansent et chantent de splendides polyphonies dont émergent d’étonnants accents gutturaux, des halètements et des raclements de gorge d’une rare efficacité. 
Par leur chant, elles décrivent volontiers la situation des femmes dans la société malgache, puisant aux sources de la tradition dans ce qu’elle a de plus magique : le culte des ancêtres. Leur féminité s’affirme de façon ironique lorsqu’elles s’attristent sur la disparition des " vrais hommes ", plus douloureusement quand elles content les rivalités entre les épouses d’un polygame. Pour Tiharea, le chant est utilisé comme un remède universel souverain, contre les maux de l’âme, la jalousie ou la lâcheté. Ces trois artistes nous offriront ainsi une musique faite de surprises et d’émotions fortes, à recommander en toute circonstance.
