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Coordinador del Grupo por correspondencia del GAR 
sobre el Plan Estratégico de la UIT

plan estratégico de la UIT, periodo 2003‑2007, para la conferencia de plenipotenciarios de 2002

Se adjunta a la presente un resumen de los resultados de las actividades del Grupo por correspondencia sobre el Plan Estratégico de la UIT del Grupo Asesor de Radiocomunicaciones, para información de este último y para la adopción de las medidas pertinentes. El Grupo por correspondencia fue creado en la reunión del GAR celebrada en 2001 y terminó su labor en mayo de 2001. Los resultados de las actividades del Grupo por correspondencia se incorporaron en una contribución al Plan Estratégico de la UIT para el próximo periodo cuadrienal.

El Informe completo (32 páginas) del Grupo por correspondencia puede consultarse en el sitio web de la UIT:

http://www.itu.int/osg/spu/stratplan/contributions/index.html.

En el Informe del Grupo por correspondencia se indican explícitamente los cambios del Plan actual en dos secciones, a saber, el anexo C y el anexo D. En ambas secciones se propone introducir cambios únicamente en las partes del Plan que afectan directamente al Sector de Radiocomunicaciones de la UIT. El anexo C incluye comentarios y explicaciones de las conclusiones contenidas en el mismo, junto con el texto actual del Plan Estratégico y los "cambios con marcas de revisión" propuestos (con el nuevo texto subrayado y el texto suprimido tachado). El anexo D es una versión definitiva del Plan con todos los "cambios con marcas de revisión" extraídos directamente del anexo C pero con todas las modificaciones de redacción ya aceptadas.

Acaso el Grupo Asesor de Radiocomunicaciones considere oportuno examinar los resultados de este Grupo por correspondencia y decidir si desea formular comentarios al respecto, refrendar el texto o introducir cambios en la contribución, según proceda. La reunión del GAR es oportuna, puesto que se prevé celebrar la reunión del Grupo Oficioso del Consejo sobre el Plan Estratégico los días 7 y 8 de marzo, inmediatamente después de la reunión del GAR.

Adjunto

resumen de los resultados de las actividades del grupo 
por correspondencia del GAR sobre el plan estratégico
de la UIt (2003‑2007)

11 de octubre de 2001

contribución al plan estratégico de la uit del coordinador del grupo por correspondencia
del grupo asesor de radiocomunicaciones

Este documento está concebido como una contribución exhaustiva del Grupo por correspondencia del GAR de la UIT al Grupo de la UIT sobre el Plan Estratégico, abierto a todos los Estados Miembros y Miembros de los Sectores de la Unión, bajo la presidencia de Kathleen Heceta. El Grupo sobre el Plan estratégico fue creado mediante Decisión 504 del Consejo, a tenor de la cual se encomendaba la elaboración de un proyecto de Plan Estratégico para someter a la consideración del Consejo en 2002 y presentarlo a la PP‑02. En la Decisión 504 se consignaban varios objetivos, entre ellos: "utilizar, a estos efectos, los materiales proporcionados por el Secretario General y por los Grupos Asesores y/o las conferencias o asambleas".

1
El Grupo Asesor de Radiocomunicaciones (GAR) de la UIT inició sus debates sobre un nuevo Plan Estratégico para la UIT en su 9ª reunión celebrada en Ginebra del 12 al 16 de marzo de 2001. Las observaciones preliminares del GAR sobre el Plan Estratégico de la UIT están contenidas en el anexo 5 al Documento RAG2001‑1/42(Rev.2), "Resumen de conclusiones". Este documento está disponible electrónicamente en el sitio web de la UIT http://www.itu.int/itudoc/itu‑r/rag/rag2001/42r2_ww9.doc. Las observaciones preliminares del GAR, relativas al Plan Estratégico, se adjuntan a la presente contribución en el anexo A, en la medida en que éstas arrojan luz en la elaboración ulterior del Plan, desde el punto de vista del UIT‑R.

2
Más allá de estas observaciones preliminares, en su 9ª reunión el GAR decidió crear un grupo por correspondencia, como medida interina, para consolidar el asesoramiento al Director de la BR, con miras a la elaboración del Informe del Director al Consejo de 2001. El Grupo por correspondencia presentó un Informe al Director de la BR el 30 de mayo de 2001. Este documento está disponible electrónicamente en el sitio web de la UIT http://www.itu.int/itudoc/itu‑r/rag/itu‑plan/doc/2.html. El Informe del Grupo por correspondencia del GAR se adjunta a la presente contribución en el anexo B, y éste representa la opinión colectiva de las contribuciones del UIT‑R a la labor sobre el Plan Estratégico hasta la fecha.

3
El Presidente del Grupo por correspondencia del GAR prosiguió su labor tendiente a la elaboración del Plan Estratégico de la UIT para la Conferencia de Plenipotenciarios de 2002, sobre la base de los resultados de los debates e intercambios electrónicos. Por consiguiente, se elaboró una síntesis de un nuevo Plan a partir de los acuerdos a los cuales se llegó por consenso en el seno del grupo, y dicha síntesis se adjunta a la presente contribución en el anexo C; en ésta se proporcionan los motivos y la justificación de cada uno de los cambios propuestos al Plan Estratégico actual adoptado en la Conferencia de Plenipotenciarios de Minneápolis en 1998 y actualmente en vigor. En la síntesis se proporcionan comentarios generales sobre cada una de las secciones del Plan existente, y no sólo de las secciones relacionadas con las radiocomunicaciones, y se formulan propuestas específicas con miras a introducir cambios en las secciones relacionadas con el UIT‑R.

4
Se adjunta asimismo a la presente contribución el anexo D, derivado directamente del anexo C, como una versión reducida y armonizada del nuevo Plan Estratégico propuesto, sin explicaciones ni justificaciones. Éste se pone a disposición del Grupo sobre el Plan Estratégico de la UIT para facilitar la comprensión de la contribución del GAR y para los debates que se entablen a medida que se siga avanzando hacia un formato y un enfoque uniformes entre las diversas secciones del Plan Estratégico, así como para su incorporación en el nuevo proyecto de Plan, según proceda. Se podría hacer referencia al anexo C, según proceda, para remitir a los motivos de los cambios propuestos al Plan existente que han sido incorporados en el anexo D.
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