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Par sa Résolution UIT-R 38, l'Assemblée des radiocommunications (Genève, 1995) a créé la Commission spéciale chargée d'examiner les questions réglementaires et de procédure (SC). Cette Commission a notamment été chargée d'examiner les questions réglementaires et de procédure, dont les résultats pourraient être utilisés par les administrations lorsqu'elles prépareront la Conférence mondiale des radiocommunications de 1997.


La Commission spéciale a tenu deux réunions dans le cadre des travaux préparatoires de la CMR�97. A sa première réunion (26-27 février 1996), elle a décidé de charger trois Groupes d'examiner les questions suivantes:


•	Groupe du Rapporteur SC-1 (Rapporteur: M. F. Rancy (France), Rapporteur associé: M. R. Amero, (Canada)): questions relatives au Règlement des radiocommunications simplifié (point 1.2 de l'ordre du jour de la CMR-97) et autres points de l'ordre du jour (à l'exception des points 1.4 et 1.10) concernant les questions réglementaires et de procédure;


•	Groupe du Rapporteur SC-2 (Rapporteur: M. R. N. Agarwal (Inde)): questions réglementaires et de procédure liées au point 1.4 de l'ordre du jour de la CMR-97 (radiodiffusion à ondes décamétriques);


•	Groupe du Rapporteur SC-3 (Rapporteur: M. V. Rubio Carreton (Espagne)): questions réglementaires et de procédure liées au point 1.10 de l'ordre du jour de la CMR-97 (SRS).


Les Groupes ont été invités à travailler par correspondance, si possible par courrier électronique à l'aide du système TIES.


Au cours de sa deuxième réunion (27-31 janvier 1997), la Commission spéciale a étudié les rapports de ces Groupes ainsi que les contributions des administrations et du BR qui lui avaient été soumises directement à cette occasion. Ces textes ont servi de base à l'élaboration du présent rapport.


En ce qui concerne les points 1.4 (Radiodiffusion à ondes décamétriques) et 1.10 (SRS), la Commission spéciale a relevé que le Groupe d'action 10/5 et le Groupe de travail 10-11S avaient mené régulièrement des études sur la question bien avant la création de la Commission. En conséquence, elle s'est attachée à examiner leurs rapports pertinents et à formuler des observations à leur sujet, afin que la RPC puisse les étudier. Ainsi, elle a pu tenir compte de la contribution précieuse de ces Groupes, sans avoir à répéter les travaux qu'ils avaient déjà menés sur les mêmes questions.


Les résultats obtenus par la Commission spéciale (voir l'annexe du présent rapport) sont soumis à la RPC afin qu'elle les intègre dans le Rapport de la RPC à la CMR-97.
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