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France

Possible Clarifications du réglement des radiocommunications

Notre administration a étudié attentivement les documents SATBAG-01/13 and SATBAG-01/14 et voudrait proposer les considérations suivantes pour examen lors de la prochaine réunion du groupe SATBAG

1
Complexité du Règlement des Radiocommunications

Comme souligné par le Directeur dans son allocution d'ouverture lors de SATBAG-01, une des deux causes principales de l'arriéré réside dans la complexité du Règlement des Radiocommunications. Cette complexité est causée pour partie par des incohérences manifestes dans le Règlement des Radiocommunications, qui peuvent conduire à des examens inutiles par le Bureau.

A titre d'exemple, considérons les procédures applicables qui régissent le partage entre le SRS dans 21.4-22 GHz (Régions 1 et 3) et les services de Terre:

•
La note de bas de page S5.530 stipule, entre autres choses, que "l'utilisation de cette bande par le service de radiodiffusion par satellite après cette date, et à titre provisoire avant cette date, est assujettie aux dispositions de la Résolution 525 (CAMR-92)." La Résolution 525 (WARC-92) (Introduction des systèmes de télévision à haute définition (TVHD) du service de radiodiffusion par satellite (SRS) dans la bande 21,4-22,0 GHz dans les Régions 1 et 3) indique que, si la densité de puissance surfacique produite à la surface de la Terre par les émissions d'une station spatiale ne dépasse pas les limites contenues à la Section III de l'annexe 1 à cette Résolution, seule la procédure des sections B et C de la Résolution 33 (Rév. CMR-97) sera applicable (en d'autres termes, aucune coordination avec les services de Terre ne sera requise).

•
En application des dispositions pertinentes de l'Article S9 (S9.11 and S9.27 entre autres), le Tableau S5-1 de l'Appendice S5 s'applique également, puisque la bande 21.4-22 GHz est également listée sous S9.11. Toutefois, la condition spécifiée est "s'il y a recouvrement de bande", sans mention d'un seuil.

•
La manière d'agir actuelle du BR semble être: ignorer l'Appendice S5 et appliquer uniquement les dispositions pertinentes de la Résolution 535 (qui, ceci dit en passant, a besoin d'être mise à jour afin de refléter certains changements apportés par la CMR-97 à la Résolution 33), ce qui est logique. Avant l'adoption de cette façon d'agir, cela conduisait à publier inutilement au moins une section spéciale par réseau à satellite.

Il ne s'agit pas là d'un cas unique. Un examen minutieux de la cohérence du Règlement des Radiocommunications est nécessaire.

2
Proposition

Le groupe SATBAG devrait inviter les administrations à contribuer au Comité Spécial afin de corriger les incohérences dans le Règlement des Radiocommunications, telles que:

•
duplication/incohérence des conditions/seuils permettant de déterminer si la coordination est requise;

•
nécessité d'effectuer la coordination entre services quand le partage entre de tels services est déjà régi par l'inclusion de limites dures dans le Règlement des Radiocommunications;

•
inutile duplication de procédures.
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