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rapport de la réunion du groupe d'action du conseil
sur la résorption du retard pris dans le traitement
des fiches de notification des réseaux à satellite
4-6 mars 2002, genève

Point 1 de l'ordre du jour - Ouverture de la réunion

Le Président a ouvert la réunion et souhaité la bienvenue aux délégués à la deuxième réunion du Groupe SAT-BAG.

La liste des délégués est reproduite dans le Document SATBAG-02/ADM/2.

Le Président a relevé les progrès réalisés à la réunion d'octobre 2001 concernant l'élaboration du Plan d'action du Groupe SAT-BAG, Document SATBAG-01/14, dans lequel figure la liste des personnes désignées comme contacts qui ont été chargées de suivre le déroulement du travail confié aux entités indiquées, en vue d'en faire une évaluation et d'en rendre compte entre les réunions et aux réunions du Groupe SAT-BAG. Il a remercié les personnes en question qui ont soumis des rapports d'activité, reproduits dans le Document SATBAG-02/1(Rév.2).

Le Président a fait observer que la principale tâche du Groupe SAT-BAG à cette réunion était d'examiner chaque facteur indiqué, ainsi que les mesures correspondantes, en vue d'établir si des progrès ont été réalisés et de déterminer ce qui devrait être fait en plus dans chaque domaine.

Cet examen soulève des questions fondamentales, par exemple,

•
Prévoit-on que le facteur aura une incidence sur la résorption du retard à court, moyen ou long terme?

•
Faut-il faire plus en ce qui concerne tel ou tel facteur?

•
Si oui, quoi? quand? et par qui? Le Groupe SAT-BAG, le Conseil-02, la PP‑02 ou la CMR‑03?

Le rapport du Groupe SAT-BAG au Conseil à sa session de 2002 sera de son côté mis au point, sur la base du Document SATBAG-02/3 qui a été communiqué pour observations préliminaires en février 2002. Le Groupe devrait s'efforcer d'établir un ordre de priorité entre les différentes mesures, en fonction du moment où elles devraient avoir une incidence sur la résorption du retard afin d'axer ses efforts de manière judicieuse et de faire preuve d'efficacité, et ensuite tirer des conclusions et rédiger les recommandations circonstanciées destinées à être incluses dans le rapport qui sera soumis au Conseil à sa session de 2002.

Selon le Président, il faudrait créer trois groupes ad hoc pour procéder à une analyse plus détaillée des mesures et des contributions ainsi que pour évaluer les priorités. Ces trois groupes tiendraient des séances successives, une fois que tous les documents auraient été examinés par la plénière. Ils seraient chargés de faire des propositions pour mener à bien les mesures qui leur ont été confiées (voir le Document SATBAG-02/ADM/3).

Les réponses de M. Rancy et M. Ito seront examinées au point 3 de l'ordre du jour.

La méthode de travail ainsi esquissée a été approuvée.

Le Président a déclaré finalement ne pas douter qu'avec l'aide et le concours des participants, les trois journées de travail seraient productives.

Point 2 de l'ordre du jour - Adoption de l'ordre du jour

L'ordre du jour, reproduit dans le Document SATBAG-02/ADM/1(Rév.1), est adopté.

Point 3 de l'ordre du jour - Plan d'action du Groupe SAT-BAG

M. Rancy, Président de la Commission spéciale, indiquait dans son courrier du 26 novembre 2001 adressé au Groupe SAT-BAG que la Commission spéciale avait créé un groupe du Rapporteur, SC‑1, pour examiner les dispositions réglementaires des Appendices 30 et 30A, et un autre groupe du Rapporteur, SC‑2, pour aborder les problèmes relatifs à l'Appendice 30B. Il ajoutait qu'il était prévu que ces groupes présenteraient des rapports intérimaires au Groupe SAT-BAG à sa réunion de mars 2002. Il poursuivait en donnant l'assurance que la Commission spéciale ferait tout son possible pour que l'ensemble des objectifs du Groupe SAT-BAG soient atteints.

M. Ito, Président de la Commission d'études 4, indiquait dans son courrier du 25 novembre 2001 adressé au Groupe SAT-BAG que le GT 4A se réunirait en avril 2002, réunion à laquelle le texte pour la RPC sur le point 1.30 de l'ordre du jour de la CMR-03 serait mis au point tout comme les nombreux points intéressant le Groupe SAT-BAG. Il ajoutait qu'un travail d'approfondissement devrait éventuellement être effectué après la réunion du GT 4A d'avril 2002 et que la réunion suivante serait convoquée au début de 2003. Deux groupes du Rapporteur ont été créés, l'un pour la simplification de l'Appendice 4 et l'autre pour l'application automatique de l'Article 5. Il indiquait que le texte portant sur l'Appendice 30B avait été envoyé au BR et espérait une bonne collaboration entre le BR et la CE 4.

Point 3.1 de l'ordre du jour - Rapport des personnes désignées comme contacts

Point 3.3 de l'ordre du jour - Mesures découlant des rapports

Ces deux points ont été examinés ensemble.

Les 27 mesures différentes évoquées dans le tableau récapitulatif du Document SATBAG‑02/1(Rév.2) ont fait chacune l'objet d'un examen préliminaire destiné à en confirmer l'exactitude, à examiner les mises à jour éventuelles proposées par les personnes désignées comme contacts et à approuver le calendrier provisoire indiqué. Les mesures s'inscrivant dans la continuité seront suivies par les personnes désignées comme contacts.

Les mesures mises à jour seront incluses dans une révision du tableau récapitulatif du Document SATBAG‑02/1(Rév.2) et seront annexées au rapport au Conseil à sa session de 2002, Document SATBAG‑02/3(Rév.2).

La mesure 01/12, qui concerne les administrations, doit être retirée du Plan d'action et incorporée dans ce rapport.

Trois groupes ad hoc ont été créés pour faire la synthèse des facteurs et des diverses mesures évoqués dans le Document SATBAG‑02/1(Rév.2) pour donner une orientation plus précise, compte tenu des observations formulées pendant les réunions et, au besoin, des commentaires présentés dans les contributions, ainsi que pour formuler en conséquence des recommandations propres à contribuer à réduire le retard pris dans le traitement des fiches de notification.

Les trois groupes ad hoc étaient:

•
le Groupe ad hoc 1, chargé des mesures 01, 02, 5/1, 5/2 et 6, Convocateur: Gary Brooks;

•
le Groupe ad hoc 2, chargé des mesures 10, 11, 13, 14 et 15, Convocateur: Kavouss Arasteh;

•
le Groupe ad hoc 3, chargé des mesures 16, 19 et 20, Convocateur: Mike Thompson.

Point 3.2 de l'ordre du jour - Données actualisées fournies par le Bureau des radiocommunications

Le BR a présenté les documents suivants:

•
Document SATBAG-02/4: Retard pris dans le traitement des fiches de notification de réseau à satellite;

•
Document SATBAG-02/7: Situation actuelle en ce qui concerne le logiciel utilisé par le BR pour le traitement des fiches de notification des systèmes spatiaux; et

•
Document SATBAG-02/8: Examination of Space Notices and Associated Software Development.

Après éclaircissements, le Groupe a pris note de l'état d'avancement des activités exposées dans les rapports présentés par le BR. Lors du débat qu'il a consacré aux mesures confiées aux groupes ad hoc, il a ensuite abordé divers points découlant des activités du BR.

Les participants ont remercié le BR pour les informations très complètes fournies au Groupe SAT‑BAG dans les Documents SATBAG-02/4, 7 et 8.

Point 4 de l'ordre du jour - Contributions soumises par des Etats Membres et par d'autres entités

Le Groupe a pris note du courrier adressé le 3 janvier 2002 par Panamsat au Président du Groupe SAT-BAG; il y est fait mention des progrès réalisés dans le cadre du projet de l'industrie dont il avait été question à la première réunion du Groupe SAT-BAG, concernant l'automatisation de l'analyse réglementaire et technique qui doit être effectuée au titre de l'Article S5. Le groupe du rapporteur créé par le GT 4A, travaillant en étroite collaboration avec le BR, espère mettre la dernière main à la spécification du logiciel, qui sera ensuite mis au point d'ici au mois d'avril 2002.

Les contributions ci-après ont été présentées, des éclaircissements étant au besoin donnés.

Document SATBAG-02/2 du Canada et du Luxembourg: compte rendu de la réunion informelle des opérateurs de systèmes à satellite à Ottawa, Canada, organisée conjointement par Telesat Canada et par la Société européene des satellites (SES), destinée à compléter les activités du Groupe SAT‑BAG et d'autres entités de l'UIT. 

Document SATBAG-02/9 du Viet Nam: propositions visant à réduire le retard pris dans le traitement des fiches au titre de l'Appendice 30B. Le Groupe SAT-BAG a appuyé les propositions préconisées dans ce document. Le BR a indiqué que sa réponse à ces propositions était positive et s'est par ailleurs engagé à établir les contacts nécessaires avec la CE 4. Un projet de Règle de procédure sur l'Appendice 30B sera communiqué aux administrations dans la Lettre circulaire CCRR/18 (http://www.itu.int/itudoc/itu-r/cl/ccrr/ccrr-18.hmtl) qui sera examinée par le RRB à sa réunion du mois de juin.

Document SATBAG-02/10 de la France: sur la question de la complexité du Règlement des radiocommunications, invite les administrations à fournir des contributions à la Commission spéciale en vue de lever les incohérences et de supprimer les répétitions.

Document SATBAG-02/11 du Canada (en tant que point de contact): souligne, entre autres, la nécessité de sensibiliser les administrations au fait qu'il ne faut jamais oublier l'impératif sous‑jacent des ressources lorsqu'il est question de charges de travail temporaires, mais récurrentes, qui ne sont pas nécessairement liées au traitement des fiches de notification des réseaux à satellite, et qui, faute de ressources, ne manqueront pas d'avoir une incidence sur la capacité de la part du Bureau de procéder à ce travail de traitement.

Document SATBAG-02/12 de l'Iran: examen et propositions sur toute une gamme de questions relatives au retard pris dans le traitement des fiches de notification des réseaux à satellite, concernant en particulier l'examen au titre des numéros 11.31 et 11.32, l'Appendice 30B, le recouvrement des coûts, le principe de diligence due, les éléments de données de l'AP4, le nettoyage des fichiers du BR et les questions de personnel. Toutes ces questions ont été examinées au sein des groupes ad hoc compétents.

Merci à ces administrations pour leurs contributions aux travaux du Groupe SAT-BAG. 

Ces contributions ont été approfondies, au besoin, par les groupes ad hoc lors de l'examen qu'ils ont consacré aux mesures en cours.

Point 5 de l'ordre du jour - Examen du Plan d'action compte tenu de l'évolution de la situation

Comme il a été indiqué ci-dessus, le Plan d'action originel du Groupe SAT-BAG a été réexaminé, puis révisé à la lumière des discussions, des contributions et de l'évolution de la situation, et est annexé au rapport destiné au Conseil à sa session de 2002, le Document SATBAG-02/3(Rév.2). Les recommandations découlant de cet examen seront reproduites dans le rapport destiné au Conseil à sa session de 2002. Pendant l'examen du Plan d'action, la question a été posée de savoir si des répétitions existaient dans les procédures d'examen du BR. Le BR a par la suite confirmé l'existence de certaines répétitions du fait des dispositions réglementaires existantes.

Les personnes désignées comme contacts se sont engagées à poursuivre leurs activités et à fournir des rapports actualisés au Groupe SAT-BAG d'ici à [la fin du mois d'août 2002], ainsi qu'à soumettre d'autres rapports avant la prochaine réunion du Groupe SAT-BAG programmée pour [janvier 2003]. Ces rapports serviront à compléter le rapport destiné à la CMR-03. 

Point 6 de l'ordre du jour - Rapport intérimaire à l'intention du Conseil à sa session de 2002

Un premier projet de rapport intérimaire destiné au Conseil à sa session de 2002, le Document SATBAG-02/3, a été élaboré et communiqué aux membres en février 2002 aux fins de commentaires. Après l'examen réalisé à cette réunion, le rapport final a été préparé et approuvé en vue de sa soumission au Conseil à sa session de 2002, tel que reproduit dans le Document SATBAG-02/3(Rév.2).
Point 7 de l'ordre du jour  - Grandes lignes du rapport à la CMR-03

Les grandes lignes du rapport à la CMR-03 seront ébauchées et communiquées dès que possible au Président pour commentaires. Elles se fonderont sur le rapport au Conseil et sur le Plan d'action actualisé reproduit dans l'Annexe du rapport au Conseil aux sessions 2002/2003.

Point 8 de l'ordre du jour - Divers

La prochaine réunion est fixée au [23-24] janvier 2003, à Genève. 

La prochaine réunion sera consacrée à l'examen et à la mise au point du rapport destiné à la CMR‑03, qui se fondera sur les futurs rapports d'activité soumis par les personnes désignées comme contacts pendant 2002/2003. 

Le Président saisira par ailleurs l'occasion d'établir des contacts avec les entités visées dans le Plan d'action, suivant les besoins, pour faciliter le travail du Groupe SAT-BAG en vue de réduire et avec un peu de chance de supprimer tout le retard.

On a à nouveau insisté sur le fait que les activités de l'UIT-R ont pour moteur les contributions et que les administrations devront fournir les informations nécessaires aux entités visées dans le Plan d'action pour que les mesures puissent être menées à bien dans les délais. 

Point 9 de l'ordre du jour - Clôture de la réunion

Le Président a remercié tous les participants pour leurs contributions et leur esprit de coopération. Il a remercié également les convocateurs des Groupes ad hoc 1, 2 et 3, MM. Gary Brooks, Kavouss Arasteh et Michael Thompson, ainsi que les interprètes pour leur aide précieuse, Roger Smith et l'équipe du BR sans le concours desquels la réunion n'aurait pu progressé.


Le Président:

Keith Whittingham

(Royaume-Uni) 







P:\FRA\ITU-R\CONF-R\SATBAG02\000\014F.WW9 (139843)
15.04.02
15.04.02
P:\FRA\ITU-R\CONF-R\SATBAG02\000\014F.WW9
15.04.02
15.04.02
P:\FRA\ITU-R\CONF-R\SATBAG02\000\014F.WW9 (139843)
15.04.02
15.04.02

