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	Copie:

-
Aux Membres du Secteur UIT-T;

-
Aux Associés de l'UIT-T;

-
Aux Président et Vice-présidents de la Commission d'études 9;

-
Au Directeur du Bureau de développement des télécommunications;

-
Au Directeur du Bureau des
radiocommunications


	Objet:
	Réunion de la Commission d'études 9 en vue d'approuver 26 projets de Recommandation révisée et nouvelle, conformément aux dispositions de la Section 9 de la Résolution 1 de l'AMNT (Montréal, 2000)

Genève, le 2 mars 2001


Madame, Monsieur,

1
A la demande du Président de la Commission d'études 9, Réseaux en câble intégrés à large bande et transmission télévisuelle et sonore, j'ai l'honneur de vous informer que ladite Commission d'études, qui se réunira du 27 février au 2 mars 2001, a l'intention d'appliquer la procédure décrite dans la Résolution 1, Section 9, de l'AMNT (Montréal, 2000) pour l'approbation de 26 Recommandations révisées et nouvelles.

2
Vous trouverez dans l'Annexe 1 le résumé et la localisation des projets de Recommandation UIT-T révisée et nouvelle proposés pour approbation.

3
Tout Etat Membre, Membre de Secteur ou Associé de l'UIT constatant qu'un brevet, dont lui ou une autre organisation est titulaire, couvre peut-être, en totalité ou en partie, des éléments des projets de Recommandation qu'il est proposé d'approuver est invité à communiquer ces renseignements au TSB, conformément à la politique du TSB en matière de brevets (voir l'Appendice III de la Résolution 1 de l'AMNT (Montréal, 2000).

Les renseignements existants sur les brevets sont accessibles en ligne sur le site web de l'UIT‑T.

4
Compte tenu des dispositions de la Section 9 de la Résolution 1, je vous serais reconnaissant de bien vouloir me faire savoir au plus tard le 15 février 2001 à 24 heures UTC si votre Administration autorise la Commission d'études 9 à examiner, lors de sa réunion, lesdits projets de Recommandation révisée ou nouvelle aux fins d'approbation.

Si des Etats Membres estiment que la procédure d'approbation ne doit pas se poursuivre, ils sont invités à faire connaître leurs raisons et à proposer les modifications susceptibles de permettre la reprise des procédures d'examen et d'approbation des projets de Recommandation révisée ou nouvelle.

5
Si au moins 70% des réponses des Etats Membres sont en faveur de l'examen, aux fins d'approbation, de ces projets de Recommandation révisée ou nouvelle lors de la réunion de la Commission d'études, une séance plénière se tiendra le 2 mars 2001 pour appliquer la procédure d'approbation.

En conséquence, j'invite votre Administration à se faire représenter à cette réunion. Les administrations des Etats Membres de l'Union sont invitées à communiquer le nom du Chef de leur délégation. Si votre Administration souhaite se faire représenter à cette réunion par une exploitation reconnue, un organisme scientifique ou industriel, ou une autre entité s'occupant de questions de télécommunications, le Directeur doit en être informé, conformément à l'article 19, numéro 239, de la Convention de l'UIT.

6
L'ordre du jour, le formulaire de participation ainsi que tous les renseignements pertinents concernant la réunion de la Commission d'études 9 seront disponibles dans la lettre collective 1/9.

7
Après la réunion, le Directeur du TSB fera connaître, par voie de circulaire, les décisions prises au sujet de ces Recommandations. Ces décisions seront également publiées dans le Bulletin d'exploitation de l'UIT.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de ma haute considération.

H. Zhao
Directeur du Bureau de la
normalisation des télécommunications

Annexe: 1
ANNEXE 1

(à la Circulaire TSB 9)

Résumé et localisation des projets de Recommandation révisée et nouvelle proposés 
pour approbation à la Commission d'études 9 lors de sa réunion du 2 mars 2001

1
Projet de Recommandation révisée J.67: "Signaux d'essai et méthodes de mesure des circuits de transmission acheminant des signaux de composantes analogiques multiplexées/paquets" (COM 9-R 28)
Résumé

La Recommandation J.67 décrit les principes de la méthode de transmission des signaux MAC/paquets. Elle porte sur les signaux MAC/paquets classiques (D/D2).

Cette Recommandation définit d'abord les signaux et les lignes d'essai qui sont à la base de la méthode de transmission. Elle définit ensuite les principaux paramètres de mesure de la qualité et les méthodes d'application correspondantes.

2
Projet d'amendement 1 à la Recommandation J.84: "Adjonctions à l'annexe C -Système SMATV numérique multiprogramme C" (COM 9-2)
Résumé

Cette Recommandation "Distribution par réseaux à tête de réception collective par satellite de signaux numériques multiprogrammes pour services de télévision, son et données" traite de la définition de la structure de trame, du codage de canal et de la modulation des signaux numériques multiprogrammes destinés à des services de télévision, son et données reçus d'un système à satellite et distribués de façon transparente par des réseaux à tête de réception collective de télévision par satellite (SMATV, satellite master antenna television).

Elle définit l'architecture requise pour les réseaux à systèmes SMATV et est étroitement liée au projet de Recommandation UIT-R BO.1211 (applicable au satellite) et à la Recommandation J.83 (applicable aux réseaux câblés).

Cette Recommandation comporte quatre Annexes (A, B, C et D), qui spécifient les systèmes numériques de télévision à réception SMATV soumis à l'UIT-T. Elle tient compte du fait que la normalisation des systèmes numériques de télévision à réception SMATV est prise en charge pour la première fois par l'UIT-T et du fait que, lorsque l'UIT a entrepris cet effort de normalisation, un certain nombre de systèmes avaient déjà été mis au point et mis en oeuvre à titre provisoire.

Cette Recommandation préconise que, lors de l'introduction de nouveaux services multiprogrammes numériques dans des réseaux SMATV existants ou futurs, l'on fasse appel à un des systèmes dont la structure de trame, le codage de canal et la modulation sont spécifiés dans les Annexes A, B, C et D.

3
Projet de Recommandation révisée J.87: "Utilisation de liaisons hybrides pour la distribution secondaire de la télévision par câble dans les locaux d'abonnés" (COM 9‑R 28)

Résumé

Cette Recommandation se limite aux règles qui facilitent le transport des deux signaux de télévision, analogiques et numériques de qualité satisfaisante, sur une liaison hybride pénétrant dans les locaux des utilisateurs. Les signaux de télévision numérique sont traités dans les Recommandations J.83, J.84 et BT.1306.

4
Projet d'amendement 2 à la Recommandation J.94: "Adjonctions à l'annexe C - Informations de service pour le système numérique multiprogramme C" (COM 9-3)

Résumé

Cette annexe décrit les informations de service pour la diffusion numérique de télévision par câble de l'Annexe C/J.83 et constitue essentiellement une partie de l'Annexe A de la Recommandation J.94.

Toutefois, certaines spécifications diffèrent de celles de l'Annexe A, tandis que d'autres ne sont pas encore établies.

5
Projet de nouvelle Recommandation J.96 (J.encryp): "Méthode technique permettant de garantir la confidentialité dans la transmission internationale longue distance de télévision MPEG-2 conformément à la Recommandation J.89" (COM 9-R 28)
Résumé

Cette Recommandation de l'UIT-T constitue une norme commune relative à un système à accès conditionnel pour la transmission internationale longue distance de télévision numérique conformément au profil professionnel MPEG (4:2:2).

Elle contient par ailleurs des annexes qui décrivent des mises en oeuvre pratiques.
6
Projet d'amendement 1 à la Recommandation J.112: "Nouvelles annexes A et B" (COM 9-4)
Résumé

La Recommandation J.112 "Systèmes de transmission pour services interactifs de télévision par câble" élargit le domaine d'application de la Recommandation J.83 "Systèmes numériques multiprogrammes pour la distribution par câble des services de télévision, son et données" afin de faire place aux données bidirectionnelles sur des câbles coaxiaux et hybrides fibre optique/câble coaxial pour des services interactifs. Elle a été approuvée en mars 1998 et comporte trois annexes. Depuis cette date, on a noté une évolution des normes mises à la disposition du public qui ont été élaborées et approuvées par des organisations de normalisation en Europe et en Amérique du Nord en réponse aux besoins d'un marché en évolution. Ces normes constituent la base des modifications et extensions apportées aux Annexes A et B incluses dans cette Recommandation modifiée.

7
Projet de nouvelle Recommandation J.144 (J.fullref): "Techniques de mesure de la qualité vidéo perçue pour la télévision numérique par câble en présence d'une référence complète" (COM 9-5)

Résumé

Cette Recommandation contient des lignes directrices relatives au choix d'un équipement approprié de mesure de la qualité vidéo perçue à utiliser dans les applications de télévision numérique par câble lorsqu'on dispose du signal vidéo de référence complet.

8
Projet de nouvelle Recommandation J.145 (J.qss): "Mesure et contrôle de la qualité de service pour la transmission du son sur les réseaux de contribution et de distribution" (COM 9-R 28)
Résumé

Cette Recommandation spécifie les paramètres ainsi que les méthodes de mesure et de contrôle de la qualité de service pour la transmission numérique du son sur les réseaux de contribution et de distribution.

9
Projet d'amendement 2 à la Recommandation J.150: "Fonctionnalités opérationnelles pour la fourniture de services numériques multiprogrammes de télévision, son et données par des systèmes de distribution multicanaux multipoints" (COM 9-R 28)

Résumé

L'amendement 2 à la Recommandation J.150 ajoute l'option d'utilisation du multiplexage par répartition orthogonale de la fréquence (MROF) dans les systèmes de distribution multicanaux multipoints.

10
Projet de nouvelle Recommandation J.160 (J.arch): "Architecture pour la fourniture de services à temps critique sur des réseaux de télévision par câble au moyen de modem-câbles" (COM 9-6)
Résumé

Cette Recommandation décrit l'architecture qui permettra aux opérateurs de réseaux de télévision par câble de fournir des services à durée critique par leurs réseaux qui auront été mis à niveau en vue d'accepter les modem-câbles.

11
Projet de nouvelle Recommandation J.161 (J.acr): "Caractéristiques des codecs audio pour la fourniture de services audio bidirectionnels sur des réseaux de télévision par câble au moyen de modem-câbles" (COM 9-7)
Résumé

De nombreux opérateurs de télévision par câble mettent actuellement leurs équipements à niveau en vue de fournir une capacité bidirectionnelle et dans le but d'utiliser cette capacité pour fournir des services de données IP à haut débit conformément aux Recommandations J.83 et J.112. Ces opérateurs souhaitent aujourd'hui étendre la capacité de cette plate-forme de services pour y inclure des services de communication vocale bidirectionnelle et d'autres services à durée critique. Cette Recommandation appartient à une série de Recommandations visant à atteindre cet objectif. Elle contient des directives relatives à la sélection d'un codec audio (vocal) qui permettra la mise en oeuvre d'un service de haute qualité avec capacité d'interfonctionnement.

12
Projet de nouvelle Recommandation J.162 (J.ncs): "Protocole réseau de signalisation d'appel pour la fourniture de services à temps critique sur des réseaux de télévision par câble au moyen de modem-câbles" (COM 9-8)
Résumé

De nombreux opérateurs de télévision par câble mettent actuellement leurs équipements à niveau en vue de fournir une capacité bidirectionnelle et dans le but d'utiliser cette capacité pour fournir des services de données IP à haut débit conformément aux Recommandations J.83 et J.112. Ces 

opérateurs souhaitent aujourd'hui étendre la capacité de cette plate-forme de services pour y inclure divers services à durée critique. Cette Recommandation appartient à une série de Recommandations visant à atteindre cet objectif. Elle contient la description d'un protocole de signalisation d'appel par réseau nécessaire pour établir des connexions.

13
Projet de nouvelle Recommandation J.181 (J.dpi): "Message de repérage d'insertion de programme numérique pour systèmes de télévision par câble" (COM 9-9)
Résumé

Cette Recommandation s'applique au raccordement de flux de transport MPEG-2 pour l'insertion de programmes numériques, notamment des annonces publicitaires et d'autres types de contenu. Elle définit un mécanisme de repérage dans le flux qui signale les occasions de raccordement et d'insertion, ainsi qu'une technique pour acheminer la notification des prochains points de raccordement dans le flux de transport.
14
Projet de nouvelle Recommandation J.api: "Environnement applicatif mondial de noyau commun pour des services de télévision interactive numérique" (COM 9-10)

Résumé

Cette Recommandation décrit la structure, les origines et les sources de spécification d'un environnement harmonisé. Elle comprend, en outre, un ensemble d'interfaces API (interface de programme d'application) pour des services de télévision interactive.

15
Projet de nouvelle Recommandation J.dqos: "Qualité de service dynamique pour la fourniture de services en temps réel sur des réseaux de télévision par câble au moyen de modem-câbles" (COM 9-11)

Résumé

De nombreux opérateurs de télévision par câble mettent actuellement leurs équipements à niveau en vue de fournir une capacité bidirectionnelle et dans le but d'utiliser cette capacité pour fournir des services de données IP à haut débit conformément aux Recommandations J.83 et J.112. Ces opérateurs souhaitent aujourd'hui étendre la capacité de cette plate-forme de services pour y inclure des services de téléphonie. Cette Recommandation appartient à une série de Recommandations visant à atteindre cet objectif. Elle décrit la fonction de qualité de service dynamique nécessaire dans de nombreuses applications en temps réel.

16
Projet de nouvelle Recommandation J.em: "Messages d'événements IPCablecom" (COM 9-12)
Résumé

Cette Recommandation décrit le concept de "message d'événement" utilisé pour le recueil d'informations d'utilisation à des fins de facturation dans l'architecture IPCablecom. Elle décrit un format TVL d'attribut de message d'événement indépendant du protocole de transport, un format de fichier de message d'événement, des protocoles de transport obligatoires et facultatifs et les différents messages d'événement. Elle énumère la liste des attributs contenus dans chaque message d'événement ainsi que les messages d'événement obligatoires et facultatifs associés à chaque type de service d'utilisateur final pris en charge. Pour prendre en compte l'interopérabilité entre fabricants, les mises en oeuvre doivent au moins accepter le protocole de transport RADIUS.

17
Projet de nouvelle Recommandation J.hai: "Ensembles de paramètres pour la spécification d'une interface analogique pour l'interconnexion de décodeurs et d'appareils de diffusion télévisuelle en milieu résidentiel" (COM 9-13)

Résumé

Cette Recommandation définit des ensembles de paramètres pour la spécification d'interfaces analogiques pour des signaux vidéo entre décodeurs de télévision et appareils de diffusion télévisuelle en milieu résidentiel lorsque ces signaux sont fournis dans un signal vidéo à composante analogique transporté sur trois canaux parallèles.

Cette Recommandation comprend trois Appendices (I, II et III) qui contiennent des spécifications pour: les appareils de télévision à 525 lignes (nombre total de ligne de balayage) (soit 480 lignes actives), les appareils de télévision à 750 lignes (soit 720 lignes actives) et les appareils de télévision à 1125 lignes (soit 1080 lignes actives). Ceci rend compte du fait qu'un grand nombre de systèmes de télévision sont en usage actuellement dans le monde et qu'il est nécessaire de définir des ensembles de paramètres pour les appareils associés.

Cette Recommandation préconise des ensembles de paramètres à utiliser lorsque les signaux d'interface sont fournis de la sortie du décodeur vers l'entrée de l'appareil de diffusion dans un signal vidéo à composante analogique transporté sur trois canaux parallèles. 

18
Projet de nouvelle Recommandation J.istp: "Protocole de transport de signalisation IPCablecom" (COM 9-14)
Résumé

Cette Recommandation décrit le protocole ISTP (Internet Signaling Transport Protocol, protocole de transport de signalisation Internet) qui facilite l'interconnexion de signalisation entre éléments de commande IPCablecom (CMS, MGC) et le réseau C7 RTPC par l'intermédiaire de passerelles de signalisation C7 IPCablecom.

19
Projet de nouvelle Recommandation J.mibfrw: "Structure de la base d'information de gestion (MIB) IPCablecom" (COM 9-15)
Résumé

De nombreux opérateurs de télévision par câble mettent actuellement leurs équipements à niveau en vue de fournir une capacité bidirectionnelle et dans le but d'utiliser cette capacité pour fournir des services de données IP à haut débit, notamment de communication vocale. Cette Recommandation décrit la structure dans laquelle les MIB IPCablecom sont définies.

20
Projet de nouvelle Recommandation J.mtadpv: "Caractéristiques de configuration du dispositif MTA (adaptateur de terminal multisupport) pour le fourniture de services en temps réel sur des réseaux de télévision par câble au moyen de modem-câbles" 
(COM 9-16)

Résumé

Ce projet de Recommandation décrit le processus d'installation et de configuration du dispositif MTA IPCablecom dans le cas d'un dispositif MTA incorporé. Ce document définit également le format du fichier de configuration utilisé pour la configuration d'un dispositif MTA. 

21
Projet de nouvelle Recommandation J.mtamib: "Caractéristiques de la MIB du dispositif MTA (adaptateur de terminal multisupport) IPCablecom" (COM 9-17)

Résumé

Cette Recommandation décrit les caractéristiques de la MIB du dispositif MTA (adaptateur de terminal multisupport) IPCablecom.

22
Projet de nouvelle Recommandation J.mts: "Multiplexage par répartition dans le temps de plusieurs flux de transport MPEG-2 sur des systèmes de télévision par câble" (COM 9-18)
Résumé

Cette contribution décrit une proposition de format de multiplexage par répartition dans le temps (TDM) pour la transmission de plusieurs flux de transport MPEG-2 au moyen d'une mise en oeuvre simple sur des systèmes de télévision par câble. La trame TDM encapsule les flux de transport MPEG-2 avant transmission. 
Ce format prend en compte l'interopérabilité avec le format existant de transmodulation par satellite classique qui a été conçu à partir des spécifications de la Recommandation UIT-T J.83, Annexe C et de la Recommandation J.84, Annexe C(III). 
Il peut s'appliquer à d'autres systèmes de transmission. Les informations relatives au format de trame doivent être transmises en même temps que le tableau des informations de réseau lorsque ce format est introduit dans des systèmes existants de télévision numérique par câble. Il est nécessaire pour permettre au décodeur d'identifier le canal numérique contenant les multiples flux de transport MPEG-2.

23
Projet de nouvelle Recommandation J.ncsmib: "Caractéristiques de la MIB de signalisation d'appel réseau (NCS) IPCablecom" (COM 9-19)
Résumé

Cette spécification décrit les caractéristiques de la MIB de signalisation d'appel réseau (NCS) IPCablecom.

24
Projet de nouvelle Recommandation J.oob: "Système de livraison à large bande: transport hors bande" (COM 9-20)

Résumé

Cette Recommandation décrit la couche physique et la couche de liaison de données (y compris la couche commande d'accès au support (MAC)) de deux protocoles de transport de système par câble hors bande, appelés Mode A et Mode B, actuellement en exploitation.

25
Projet de nouvelle Recommandation J.sec: "Spécifications de sécurité IPCablecom" (COM 9-21)

Résumé

Cette Recommandation définit l'architecture, les protocoles, les algorithmes, les caractéristiques fonctionnelles associées et toutes caractéristiques technologiques capables d'assurer la sécurité d'un système pour le réseau IPCablecom. Des services de sécurité d'authentification, de commande d'accès, d'intégrité de contenu de message et de support et de non-répudiation doivent être définis pour chaque interface d'élément de réseau.

26
Projet de nouvelle Recommandation J.tgcp: "Protocole de commande de passerelle pour jonctions (TGCP) IPCablecom" (COM 9-22)

Résumé

Cette Recommandation décrit un profil du protocole MGCP (protocole de commande de passerelle média) pour les passerelles RTPC IPCablecom que nous appellerons protocole TGCP (protocole de commande de passerelle pour jonctions IPCablecom). Le protocole TGCP est un protocole de commande visant à être utilisé dans une architecture de commande d'appel centralisée qui prend en compte des dispositifs d'extrémité relativement simples. Le protocole TGCP vise à répondre aux exigences de protocole de l'interface entre le MGC (contrôleur de passerelle média) et la passerelle média définie dans l'architecture IPCablecom. Le protocole de commande représente une couche de l'ensemble global de la suite de Recommandations IPCablecom et s'appuie sur les Recommandations associées relatives aux protocoles pour fournir un ensemble de fonctions IPCablecom complet de bout en bout. Le document de base de la Recommandation TGCP est la Recommandation IPCablecom J.162, qui contient également un profil du protocole MGCP. Le domaine d'application du protocole TGCP est limité actuellement aux passerelles RTPC voix sur IP pour des applications de jonction dans un environnement IPCablecom. Il en découle que le profil TGCP a été simplifié et, dans certains cas, modifié en conséquence par rapport à la Recommandation J.162 de base.
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