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Genève, le 22 mars 2001

	Réf:

Tél.:
Fax:
E-mail:
	Circulaire TSB 35

COM 11/AO
+41 22 730 5866
+41 22 730 5853
tsbsg11@itu.int
	-
Aux administrations des Etats Membres de l'Union

	
	
	Copie :

-
Aux Membres du Secteur UIT-T;

-
Aux Associés de l'UIT-T;

-
Aux Président et Vice-présidents de la Commission d'études 11;

-
Au Directeur du Bureau de développement des télécommunications;

-
Au Directeur du Bureau des
radiocommunications


	Objet:
	Réunion de la Commission d'études 11 en vue de l'approbation de 15 projets de nouvelles Recommandations, conformément aux dispositions de la Section 9 de la Résolution 1 de l'AMNT (Montréal, 2000)

Genève, le 2 juillet 2001 (après-midi)


Madame, Monsieur,

1
En accord avec le Président de la Commission d'études 11, Spécifications et protocoles de signalisation, j'ai l'honneur de vous informer que ladite Commission d'études, qui se réunira le 2 juillet 2001 (après-midi), a l'intention d'appliquer la procédure décrite dans la Section 9 de la Résolution 1 de l'AMNT (Montréal, 2000) pour l'approbation de 15 projets de nouvelles Recommandations.

2
Vous trouverez dans l'Annexe 1 les résumés et la localisation des projets de nouvelles Recommandations UIT-T, proposés pour approbation. Des renseignements complémentaires seront donnés dans la Lettre collective TSB 3/11.

3
Tout Etat Membre, Membre de Secteur ou Associé de l'UIT constatant qu'un brevet, dont lui ou une autre organisation est titulaire, couvre peut-être, en totalité ou en partie, des éléments des projets de Recommandations qu'il est proposé d'approuver est invité à communiquer ces renseignements au TSB, conformément à la politique du TSB en matière de brevets (voir l'Appendice III de la Résolution 1 de l'AMNT (Montréal, 2000)).

Les renseignements existants sur les brevets sont accessibles en ligne sur le site web de l'UIT‑T.

4
Compte tenu des dispositions de la Section 9 de la Résolution 1, je vous serais reconnaissant de bien vouloir me faire savoir au plus tard le 20 juin 2001, à 24 heures UTC, si votre Administration autorise la Commission d'études 11 à examiner, lors de sa réunion, lesdits projets de Recommandations révisée et nouvelle aux fins d'approbation.

Si des Etats Membres estiment que la procédure d'approbation ne doit pas se poursuivre, ils sont invités à faire connaître leurs raisons et à proposer les modifications susceptibles de permettre la reprise des procédures d'examen et d'approbation des projets de Recommandations révisée et nouvelle.

5
Si au moins 70% des réponses des Etats Membres sont en faveur de l'examen, aux fins d'approbation, de ces projets de Recommandations révisée et nouvelle lors de la réunion de la Commission d'études, une séance plénière se tiendra le 2 juillet 2001 (après-midi) pour appliquer la procédure d'approbation.

En conséquence, j'invite votre Administration à se faire représenter à cette réunion. Les administrations des Etats Membres de l'Union sont invitées à communiquer le nom du Chef de leur délégation. Si votre Administration souhaite se faire représenter à cette réunion par une exploitation reconnue, un organisme scientifique ou industriel, ou une autre entité s'occupant de questions de télécommunications, le Directeur doit en être informé, conformément à l'article 19, numéro 239, de la Convention de l'UIT.

6
L'ordre du jour, le formulaire de participation ainsi que tous les renseignements pertinents concernant la réunion de la Commission d'études 11 seront disponibles dans la Lettre collective 3/11.

7
Après la réunion, le Directeur du TSB fera connaître, par voie de circulaire, les décisions prises au sujet de ces Recommandations. Ces décisions seront également publiées dans le Bulletin d'exploitation de l'UIT.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de ma haute considération.

H. Zhao
Directeur du Bureau de la
normalisation des télécommunications

Annexe:
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ANNEXE 1

(à la Circulaire TSB 35)

PROJETS DE NOUVELLES RECOMMANDATIONS UIT-T, PROPOSÉS POUR 
APPROBATION AU TITRE DE LA RÉSOLUTION 1, SECTION 9 DE L’AMNT (MONTRÉAL 2000)

COM 11-R 12
projet de nouvelle recommandation UIT-T Q.1902.1

DESCRIPTION FONCTIONNELLE DU PROTOCOLE DE 
COMMANDE D'APPEL INDÉPENDANTE DU SUPPORT (CS2)

Résumé

Cette recommandation donne une description fonctionnelle de la commande d'appel indépendante du support (BICC, bearer independent call control) pour la prise en chage de services RNIS à bande étroite indépendamment des technologies de support et de transport de message de signalisation utilisées.

COM 11-R 13
projet de nouvelle recommandation UIT-T Q.1902.2

PROTOCOLE DE COMMANDE D’APPEL INDÉPENDANTE DU SUPPORT 
(ENSEMBLE DE CAPACITÉS 2) ET SYSTÈME DE SIGNALISATION N° 7 – 
FONCTIONS GÉNÉRALES DES MESSAGES ET DES PARAMÈTRES UTILISÉS 
DANS LE SOUS-SYSTÈME UTILISATEUR DU RNIS

Résumé

Cette Recommandation décrit les messages, les paramètres et les informations de signalisation contenus dans les paramètres utilisés par le protocole de commande d’appel indépendante du support (BICC) et le sous-système utilisateur du RNIS, ainsi que leurs fonctions.

COM 11-R 14
projet de nouvelle recommandation UIT-T Q.1902.3

PROTOCOLE DE COMMANDE D'APPEL INDÉPENDANTE DU SUPPORT 
(ENSEMBLE DE CAPACITÉS 2) ET SYSTÈME DE SIGNALISATION N° 7 - 
FORMATS ET CODES DU SOUS-SYSTÈME UTILISATEUR DU RNIS

Résumé

Cette Recommandation spécifie les formats et les codes du protocole de commande d'appel indépendante du support (BICC) pour la prise en charge des services RNIS à bande étroite indépendamment de la technologie support et de la technologie de transport des messages de signalisation utilisées. Cette Recommandation décrit également les messages et les paramètres du sous-système utilisateur du RNIS nécessaires à la prise en charge des services supports de base et des services supplémentaires conformément à la Recommandation Q.761.

COM 11-R 15
projet de nouvelle recommandation UIT-T Q.1902.4

PROTOCOLE DE COMMANDE D'APPEL INDÉPENDANTE DU SUPPORT - PROCÉDURES D'APPEL DE BASE

Résumé

Cette Recommandation décrit les procédures d'appel de base de la commande d'appel indépendante du support (BICC) pour la prise en charge des services RNIS à bande étroite indépendamment de la technologie support et de la technologie de transport des messages de signalisation utilisées (Ensemble de capacités 2).
COM 11-R 16
projet de nouvelle recommandation UIT-T Q.1902.5

Exceptions au mécanisme de transport d'application dans le contexte de la commande d'appel indépendante du support

Résumé

Cette Recommandation décrit les exceptions à la Recommandation UIT‑T Q.765, Système de signalisation N° 7 - Mécanisme de transport d'application, dans le contexte de la commande d'appel indépendante du support (voir la Recommandation Q.1902.1, Description fonctionnelle du protocole de commande d'appel indépendante du support (Ensemble de capacités 2).
COM 11-R 17
projet de nouvelle recommandation UIT-T Q.1902.6

Procédures de signalisation génériqueS et prise en charge des services supplémentaires du sous-système utilisateur du RNIS avec le protocole de commande d'appel indépendante du support

Résumé

Cette Recommandation spécifie les procédures génériques de signalisation et la prise en charge des services supplémentaires du sous-système utilisateur du RNIS (ISUP) du système de signalisation N° 7 par le protocole de commande d'appel indépendante du support (BICC). Les détails concernant la prise en charge des services supplémentaires du sous-système ISUP par le protocole BICC sont donnés sous forme de différences par rapport aux Recommandations UIT‑T de la série Q.73X. En outre, les procédures BICC CS2 pour le réacheminement du support sont présentées afin d'optimiser le trajet du support.
COM 11-R 18
projet de nouvelle recommandation UIT-T Q.1912.1

INTERFONCTIONNEMENT ENTRE LE SOUS-SYSTÈME UTILISATEUR DU RNIS 
DU SYSTÈME DE SIGNALISATION N° 7 ET LE PROTOCOLE DE COMMANDE D'APPEL INDÉPENDANTE DU SUPPORT

Résumé

Cette Recommandation définit l'interfonctionnement de signalisation entre le protocole de commande d'appel indépendante du support (BICC) et le sous-système utilisateur du RNIS (ISUP) du système de signalisation N° 7.
COM 11-R 19
projet de nouvelle recommandation UIT-T Q.1912.2

Interfonctionnement entre certains systèmes de signalisation 
(accès RTPC, DSS 1, C5, R1, R2, SSUT) et le protocole de 
commande d'appel indépendante du support

Résumé

Cette Recommandation définit l'interfonctionnement de signalisation entre le protocole de commande d'appel indépendante du support (BICC) et certains systèmes de signalisation (accès RTPC, DSS 1, C5, R1, R2, SSUT) pour lesquels l'interfonctionnement est défini avec le protocole du sous-système utilisateur du RNIS (ISUP) du système de signalisation N° 7.
COM 11-R 20
projet de nouvelle recommandation UIT-T Q.1912.3

INTERFONCTIONNEMENT ENTRE LA RECOMMANDATION H.323 ET 
LE PROTOCOLE DE COMMANDE D'APPEL INDÉPENDANTE DU SUPPORT

Résumé

Cette Recommandation définit l'interfonctionnement de signalisation entre le protocole de commande d'appel indépendante du support (BICC) et la Recommandation H.323. Elle définit en particulier l'interfonctionnement de signalisation entre le protocole BICC et le protocole de commande d'appel multimédia H.225.0 compte tenu de l'interfonctionnement entre le protocole H.225.0 et le protocole du sous-système utilisateur du RNIS (ISUP) du système de signalisation N° 7.

COM 11-R 21
projet de nouvelle recommandation UIT-T Q.1912.4

INTERFONCTIONNEMENT ENTRE LE SYSTÈME DE SIGNALISATION D'ABONNÉ NUMÉRIQUE N° 2 ET LE PROTOCOLE DE COMMANDE D'APPEL 
INDÉPENDANTE DU SUPPORT

Résumé

Cette Recommandation définit l'interfonctionnement de signalisation pour les services RNIS en mode circuit à 64 kbit/s entre le système de signalisation d'abonné numérique n° 2 et le protocole de commande d'appel indépendante du support (BICC).
COM 11-R 22
projet de nouvelle recommandation UIT-T Q.1922.2

Interaction entre l'ensemble de capacitÉs 2 du PROTOCOLE d'application du rÉseau intelligent et le protocole de commande d'appel indÉpendante du support

Résumé

Cette Recommandation définit l'interaction de signalisation entre le protocole de commande d'appel indépendante du support (BICC, bearer independent call control) et l'ensemble de capacités 2 (CS2) du protocole d'application du réseau intelligent (INAP, intelligent network application protocol), compte tenu de l'interaction entre le protocole INAP et le protocole du sous‑système utilisateur du RNIS (ISUP) du système de signalisation N° 7.

COM 11-R 23
projet de nouvelle recommandation UIT-T Q.1950

PROTOCOLE DE COMMANDE DE SUPPORT D'APPEL INDÉPENDANTE DU SUPPORT

Résumé

Cette Recommandation décrit les procédures, les commandes, les paramètres, les messages et les informations de signalisation du protocole de commande de support d'appel (CBC) indépendante du support pour la prise en charge des services RNIS à bande étroite indépendamment de la technologie support et de la technologie de transport des messages de signalisation utilisées.

COM 11-R 24
projet de nouvelle recommandation UIT-T Q.1970

Protocole de commande de support utilisant le protocole Internet 
pour la commande d'appel indépendante du support

Résumé

Cette Recommandation définit le protocole de commande de support utilisant le protocole Internet (IP) pour la commande d'appel indépendante du support (BICC, bearer independent control protocol). Le protocole IPBCP (IP, bearer control protocol) sert à échanger des caractéristiques de flux média, des numéros de port et des adresses IP de la source et du collecteur d'un flux média pour établir et autoriser la modification de supports IP. Les informations sont échangées à l'aide du protocole IPBCP pendant l'établissement de l'appel de commande BICC. Elles peuvent aussi être échangées après qu'un appel a été établi. Le protocole IPBCP utilise le protocole de description de session (SDP) défini dans la norme RFC 2327 pour le codage de ces informations.

COM 11-R 25
projet de nouvelle recommandation UIT-T Q.1990

Protocole de canalisation de commande de support pour la commande d'appel indépendante du support

Résumé

Cette Recommandation définit le protocole de canalisation de commande de support pour la commande d'appel indépendante du support (BICC, bearer independent call control). Le protocole de canalisation de commande de support BICC est un mécanisme générique destiné à canaliser les protocoles de commande de support (BCP, bearer control protocol) sur l'interface BICC "horizontale" entre unités de commande d'appel (CCU, call control unit) et sur l'interface de commande de support d'appel (CBC, call bearer control) "verticale" entre l’unité de commande d'appel (CCU, call control unit) et l’unité de commande de support (BCU, bearer control unit).

Cette Recommandation définit le protocole de canalisation de commande de support BICC et décrit le codage ainsi que les procédures d'identification du protocole de commande de support canalisé.

COM 11-R 26
projet de nouvel AMENDEMENT 1 À LA recommandation UIT-T Q.765.5

ensemble de capacités 2 pour la commande d'appel indépendante 
du support

Résumé

Cet Amendement développe la Recommandation UIT‑T Q.765.5 (Mécanisme de transport d'application – Commande d'appel indépendante du support, 06/2000, version préliminaire avant publication) en ce qui concerne l'ensemble de capacités 2 (CS2, capability set 2) pour la commande d'appel indépendante du support (BICC, bearer independent call control).

Les modifications sont soulignées et signalées par des traits verticaux dans la marge de droite.
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