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Ginebra, 24 de julio de 2001

	Ref:

Tel:
Fax:
	Circular TSB 58

COM 4/Y-HC
+41 22 730 5970
+41 22 730 5853
	-
A las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión

	Correo-e:
	tsbsg4@itu.int
	Copia:

-
A los Miembros del Sector UIT-T;

-
A los Asociados del UIT‑T;

-
Al Presidente y a los Vicepresidentes de la Comisión de Estudio 4;

-
Al Director de la Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones;

-
Al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones


	Asunto:
	Aprobación de la fusión de las Cuestiones 6/4 y 12/4


Muy señora mía/Muy señor mío:

1
A petición del Presidente de la Comisión de Estudio 4, Gestión de las telecomunicaciones, incluida la red de gestión de las telecomunicaciones (RGT), tengo el honor de informarle que, de conformidad con las disposiciones de la Resolución 1, Sección 7, de la AMNT (Montreal, 2000), los Estados Miembros y los Miembros del Sector presentes en la última reunión de dicha Comisión que tuvo lugar en Ginebra del 2 al 13 de julio de 2001, acordaron por consenso aprobar la fusión de las Cuestiones 6/4 y 12/4 en la Cuestión 12/4:

Cuestión 12 - Metodología y modelos de información genéricos para las interfaces de la RGT (véase el anexo 1)

2
La Cuestión 6/4 (Metodología y seguridad de la calidad de las especificaciones de la RGT) ha realizado progresos en la elaboración de directrices para facilitar la aplicación de la metodología RGT (Recomendación M.3020), mientras que la Cuestión 12/4 (Gestión de servicios y modelos de información de elementos de red genéricos para las interfaces de la RGT) ha utilizado la metodología RGT para crear modelos de información a nivel de la red genérica y de los elementos de red, con lo cual ha adquirido gran experiencia en dicha metodología. Teniendo en cuenta que la Cuestión 12/4 es el ámbito adecuado para elaborar efectivamente las directrices para la utilización de la metodología RGT, la CE 4 del UIT‑T conviene en que los trabajos realizados en la Cuestión 6/4 sobre metodología RGT sean asignados a la Cuestión 12/4.

3
Queda por tanto aprobada la Cuestión 12.

Le saluda muy atentamente,

H. Zhao
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones

Anexo: 1

ANEXO 1

(a la Circular TSB 58)

1.12
Cuestión 12 revisada: Metodología y modelos de información genéricos para las interfaces de la RGT

Tipo de Cuestión

Combinación de las Cuestiones 6/4 y 12/4. 

Razones que motivan la Cuestión

Los principios de la RGT (red de gestión de las telecomunicaciones) se han venido utilizando en un número importante de especificaciones. Después de haberse desarrollado la descripción de alto nivel de la metodología en la M.3020, el paso siguiente será desarrollar las técnicas prescriptivas para alinear las nuevas especificaciones de la RGT y proporcionar un marco global de gestión de la calidad para garantizar la calidad de las especificaciones de la RGT.

La esencia de la normalización de la RGT consiste en la especificación de la funcionalidad de gestión y la información de gestión asociada para las interfaces de la RGT. El objetivo final de estas especificaciones es describir las cinco esferas funcionales, a saber, la gestión de la configuración, las averías, la calidad de funcionamiento, la seguridad y la contabilidad de todas las redes de telecomunicaciones, todo ello desde la perspectiva de la arquitectura lógica estratificada de la RGT. Estas especificaciones adoptan dos formas, una de las cuales es independiente de la tecnología de realización subyacente, por ejemplo para los servicios de gestión de la RGT, mientras que la otra forma, el modelo de información, depende de dicha tecnología. Ambas son esenciales, ya que la primera determina la segunda y esta última sirve de base para la realización práctica.

Recientemente se ha iniciado un subconjunto de servicios para la gestión del suministro y mantenimiento de los servicios de circuitos arrendados (LSC, Leased Circuit Services). Será necesario continuar este trabajo para tratar los nuevos servicios y las nuevas funciones (por ejemplo, calidad de funcionamiento, pruebas) encaminados a gestionar los LSC y otros ámbitos de la RGT.

Con el incremento del tráfico de datos por la red Internet y la aparición de redes de la nueva generación que combinan los servicios con conmutación de circuitos y los servicios basados en el IP, deben estudiarse las Recomendaciones de la serie M.3100 y de la serie M referentes al modelo genérico funcional y de información con el fin de conocer las mejoras que sean necesarias. Las funciones de gestión que han de soportar los diferentes componentes de las redes de la próxima generación hará que se necesiten nuevas Recomendaciones y cambios en las Recomendaciones existentes.

Texto de la Cuestión

1)
Para cada una de las fases de la metodología del análisis y diseño de los requisitos de la RGT unificados (Unified TMN Requirements Analysis and Design, UTRAD), definidas en M.3020, ¿qué contenido, análisis y especificación detallada son necesarios para garantizar la coherencia entre las especificaciones?

2)
Para cada fase de la metodología UTRAD, ¿qué contenido, análisis y especificación detallada es necesario introducir procedente de la salida de la fase anterior para garantizar que pueden iniciarse los trabajos de dicha fase?

3)
¿Cuáles son los elementos fundamentales de un proceso de gestión de la calidad (QPM, Quality Management Process) necesarios para garantizar la coherencia y la completación de la calidad de las especificaciones de la RGT?

4)
¿Cómo debe aplicarse un proceso de gestión de calidad a las especificaciones de la RGT sin que la calidad sea la puerta para Recomendaciones de la RGT?

5)
¿Qué mejoras en la metodología y el proceso de gestión de calidad de la RGT pueden aplicarse para acelerar la producción de Recomendaciones sobre la RGT y aumentar la calidad de las Recomendaciones sobre la RGT?

6)
¿Qué ámbitos gestionados adicionales tienen que atender los servicios de gestión RGT, particularmente en el contexto de la gestión integrada de las redes basadas en el IP?

7)
¿Qué apoyo se necesita de otras Comisiones de Estudios/Cuestiones y qué forma debe adoptar este apoyo?

8)
¿Cómo deben integrarse los requisitos funcionales específicos de las interfaces F o X y la gestión IP en cada servicio de gestión de la RGT?

9)
¿Qué definiciones adicionales de funciones y conjunto de funciones de gestión RGT son necesarias para llevar a cabo los servicios de gestión?

10)
¿Qué especificaciones de diseño adicionales incluidas las CORBA/IDL se requieren para M.32xx basándose en los protocolos especificados en las Recomendaciones de la serie Q.81x?

11)
¿Qué requisitos funcionales y qué información de gestión asociada son necesarios para especificar modelos de información a nivel de elementos de red y de red independiente de la tecnología para las actividades de gestión a través de las interfaces Q, X y F?

12)
¿Qué requisitos funcionales y qué información de gestión asociada son necesarios para especificar un modelo de información a nivel de servicio para las actividades de gestión en las interfaces Q, X y F?

13)
¿Qué especificaciones de interoperabilidad requieren las especificaciones de la información  y el modelo de gestión?

14)
¿Qué modificaciones y ampliaciones de los modelos/información de gestión de las Recomendaciones existentes son necesarias para las redes y servicios integrados que incluyan el IP?

15)
¿Qué modelos de información se necesitan para proporcionar los servicios y mecanismos de seguridad de la RGT?

16)
¿Qué mantenimiento y mejoras de las Recomendaciones de la serie M.3100 y la serie M.3200 son necesarios?

17)
¿Qué modelos de información y mecanismos de seguridad son necesarios para el control de los servicios por parte del cliente (es decir, peticiones, gestión de averías y facturación)?

Objetivos específicos

1)
Revisar la especificación detallada de la metodología UTRAD.
Finales de 2002

2)
Desarrollar una metodología y un procedimiento detallado de 
gestión de la calidad para garantizar la calidad de las 
especificaciones sobre la RGT.
2000+

3)
Desarrollar un proceso detallado de gestión de calidad para su 
utilización por la CE 4.
2000+

4)
Definir y desarrollar un proceso de mejora continuada para 
promover un procedimiento de especificación más eficaz y 
de una calidad superior.

5)
Enmienda 3 a la M.3100.
2001

6)
Enmienda 4 a la M.3100.
2001

7)
M.3100 revisada.
2002

8)
Versión de M.3100 basada en CORBA (M.3120).
2001

9)
Versiones de la serie M.3108.x basadas en CORBA.
2001+

10)
Los siguientes servicios de gestión y funciones y conjuntos 
de funciones de gestión de la RGT e información de gestión asociada:

a)
Requisitos, análisis y diseño (R, A y D – Requirements, 
Analysis and Design) para servicios VPN.
2001+

b)
Ampliaciones a la M.3100 - Modelo Genérico 
a nivel de elemento de red.
2001+

c)
R, A y D para gestión de prueba de LCS.
2001

d)
R, A y D para gestión de calidad de funcionamiento de LCS.
2002

11)
Modificaciones y ampliaciones para la gestión IP integrada de varias 
Recomendaciones existentes (M.3100, M.3108.x M.3208.x, etc.).
2001+

12)
Especificaciones de diseño a nivel de servicio para soportar los protocolos 
definidos en la serie de Recomendaciones Q.81x.
2001+

13)
Especificaciones R, A y D de servicios y mecanismos de seguridad para las 
interfaces RGT.
2002+

14)
Revisión de los formularios de conformidad de información de 
gestión existentes, incluido el desarrollo de nuevos formularios 
de conformidad.
2001+

Relaciones

Recomendaciones: G.774, G.774-1 a G.774-5, serie G.851, serie G.852, serie G.853, serie G.854, Q.811, Q.812, Q.821, Q.822, X.160, X.163, serie X.290, serie X.700, series Z.100, Z.400 y Z.500.

Cuestiones: 7/4, 13/4, 14/4, 16/4, 17/4, 18/4, 19/4, 20/4, 21/4, 23/4, 24/4 y 25/4; 5/7, 12/7, 14/7, 15/7 y 23/7; 1/10, 4/10, 6/10, 9/10, 12/10 y 13/10; 2/11; 9/15, 13/15, 14/15 y 14/16.

Comisiones de Estudio: 11, 13, 15 y 17.

Otras entidades de normalización:

–
ETSI

–
IETF

–
Foro TM

–
TeleManagement Forum

–
T1

–
OMG
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