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Genève, le 10 novembre 1999

	Réf:

Tél:
Fax:
	Circulaire TSB 225

COM 8/FC
+41 22 730 5896
+41 22 730 5853
	-
Aux administrations des Etats Membres de l'Union

	
	
	Copie :

-
Aux Membres du Secteur UIT-T;

-
Aux Président et Vice-présidents de la Commission d'études 8;

-
Au Directeur du Bureau de développement des télécommunications;

-
Au Directeur du Bureau des
radiocommunications


	Objet:
	Réunion de la Commission d'études 8 en vue d'approuver 10 projets de Recommandation révisée et 3 projets de nouvelle Recommandation, conformément aux dispositions de la Résolution 1, Section 8, de la CMNT (Genève, 1996)

Genève, le 10 février 2000


Madame, Monsieur,

1
A la demande du Président de la Commission d'études 8, Caractéristiques des systèmes télématiques, j'ai l'honneur de vous informer que ladite Commission d'études, qui se réunira du 2 au 10 février 2000, a l'intention d'appliquer la procédure décrite dans la Résolution 1, Section 8, de la CMNT (Genève, 1996) pour l'approbation de 10 Recommandations révisées et de 3 nouvelles Recommandations.

2
Vous trouverez dans l'Annexe 1 le résumé et la localisation des projets de Recommandation UIT-T révisée et de nouvelle Recommandation UIT-T proposés pour approbation.

3
Tout Etat Membre ou Membre de Secteur de l'UIT constatant qu'un brevet, dont lui ou une autre organisation est titulaire, couvre peut-être, en totalité ou en partie, des éléments des projets de Recommandation qu'il est proposé d'approuver est invité à communiquer ces renseignements au TSB, conformément à la politique du TSB en matière de brevets (voir la Résolution 1, Appendice 1 de la Section 8, de la CMNT (Genève, 1996)).

Les renseignements existants sur les brevets sont accessibles en ligne sur le site web de l'UIT‑T.

4
Compte tenu des dispositions de la Résolution 1, Section 8, je vous serais reconnaissant de bien vouloir me faire savoir au plus tard le 21 janvier 2000 à 24 heures UTC si votre administration autorise la Commission d'études 8 examiner, lors de sa réunion, lesdits projets de Recommandation révisée ou nouvelle aux fins d'approbation.

Si des Etats Membres estiment que la procédure d'approbation ne doit pas se poursuivre, ils sont invités à faire connaître leurs raisons et à proposer les modifications susceptibles de permettre la reprise des procédures d'examen et d'approbation des projets de Recommandation révisée ou nouvelle.

5
Si au moins 70% des réponses des Etats Membres sont en faveur de l'examen, aux fins d'approbation, de ces projets de Recommandation révisée ou nouvelle lors de la réunion de la Commission d'études, une séance plénière se tiendra le 10 février 2000 pour appliquer la procédure d'approbation.

En conséquence, j'invite votre administration à se faire représenter à cette réunion. Les Administrations des Etats Membres de l'Union sont invitées à communiquer le nom du Chef de leur délégation. Si votre administration souhaite se faire représenter à cette réunion par une exploitation reconnue, un organisme scientifique ou industriel ou une autre entité s'occupant de questions de télécommunications, le Directeur doit en être informé, conformément à l'article 19, numéro 239, de la Convention de l'Union internationale des télécommunications (Genève, 1992), tel qu'amendé par la Conférence de plénipotentiaires (Kyoto, 1994).

6
L'ordre du jour, le formulaire de participation ainsi que tous les renseignements pertinents concernant la réunion de la Commission d'études 8 seront disponibles dans la lettre collective 7/8.

7
Les informations relatives à la salle de réunion seront indiquées sur les écrans placés aux entrées de l'UIT.

8
Après la réunion, le Directeur du TSB fera connaître, par voie de circulaire, les décisions prises au sujet de ces Recommandations. Ces décisions seront également publiées dans la Notification de l'UIT.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de ma haute considération.

H. Zhao
Directeur du Bureau de la
normalisation des télécommunications

Annexe: 1
ANNEXE 1

(de la Circulaire TSB 225)

Résumé et localisation des projets de Recommandation UIT-T révisée et de nouvelles Recommandations UIT-T proposés pour approbation

1
Projet d'Amendement 1 de la Recommandation T.4; voir COM 8-105
Résumé

L'Amendement 1 de la Recommandation T.4 (1999) propose des modifications:

a)
de l'Annexe E/T.4 pour y inclure la spécification relative à la restriction de l'utilisation du paramètre de dimension horizontale de l'image d'un flux de données JPEG et un changement de la définition de la résolution spatiale afin de couvrir toutes les résolutions normales;

b)
de l'Annexe H/T.4 pour le traitement des images noir/blanc à contenu graphique en points mixte.

2
Projet d'Amendement 1 de la Recommandation T.24; voir COM 8-92
Résumé

L'objet de l'Amendement 1 de la Recommandation T.24 (version de 1998) est d'ajouter les mires 1 à 8 du CCITT à 1200 dpi (points par pouce). Ces mires sont utilisées par les responsables des expérimentations pour en particulier, contrôler la qualité de transmission et évaluer les algorithmes de compression. 

3
Projet d'Amendement 1 de la Recommandation T.30; voir COM 8-106
Résumé

L'Amendement 1 de la Recommandation T.30 (1999) comprend:

1)
Des modifications portant sur:

a)
l'introduction d'une indication de connexion à un réseau cellulaire;

b)
l'introduction des résolutions de 600x600 et 1 200x1 200 pixels/25,4 mm pour la monochromie et la polychromie;

c)
l'impression recto verso;

d)
le contenu graphique en points mixte noir/blanc;

e)
la Recommandation T.45 "Run-length colour encoding" (codage des couleurs par longueur de plage);

f)
des indications de profil d'application pour la Recommandation T.88;

g)
la suppression des chevauchements entre les Annexes G et H;

2)
l'adjonction d'une nouvelle Annexe K traitant de la procédure de négociations en duplex V.21 et de la commande d'appel en télécopie G3;

3)
l'adjonction d'une nouvelle Annexe L traitant du protocole de négociation étendue pour la télécopie G3.

4
Projet d'Amendement 1 de la Recommandation T.35; voir COM 8-93
Résumé

L'Amendement 1 traite de l'élargissement de l'espace réservé à l'indicatif de pays, qui arrive à saturation. Par ailleurs, il permet aux Recommandations de l'UIT-T qui ne font pas partie de la série T de se fonder sur la Recommandation T.35 pour indiquer et identifier des moyens non normalisés. Les modifications correspondantes de la Recommandation T.30 sont incluses.

5
Projet d'Amendement 2 de la Recommandation T.38; voir COM 8-109

Résumé

Cet Amendement comprend les Annexes D et E. L'Annexe D définit les besoins et les procédures au niveau du système qui permettent aux réalisations de télécopie compatibles Internet et aux passerelles de télécopie compatibles Internet conformes à la Recommandation T.38 d'établir des communications avec d'autres réalisations conformes à la Recommandation T.38 au moyen des procédures définies dans les commentaires RFC 2543 (SIP) et RFC 2327 (SDP).

L'Annexe E définit les besoins et les procédures au niveau du système qui permettent aux réalisations de télécopie compatibles Internet et aux passerelles de télécopie compatibles Internet conformes à la Recommandation T.38 d'établir des communications avec d'autres réalisations conformes à la Recommandation T.38 au moyen des procédures définies dans la Recommandation H.248.

6
Projet d'Amendement 1 de la Recommandation T.43; voir COM 8-104
Résumé

En avril 1999, la Commission d'études 8 a adopté de nouvelles résolutions élevées, soit 300x600, 400x800, 600x600, 600x1 200 et 1 200x1 200 pixels/25,4 mm; la valeur de 100x100 pixels/25,4 mm avait été introduite un an auparavant. L'Amendement de la Recommandation T.43 est conçu de façon à autoriser la prise en charge de futures améliorations de la Résolution T.30 sans qu'il soit nécessaire d'établir d'autres amendements.

7
Projet d'Amendement 1 de la Recommandation T.44; voir COM 8-99 et COM 8-103

Résumé

L'Amendement 1 comprend une nouvelle Annexe B qui définit des dispositions relatives au partage de ressources entre pages, bandes et couches ainsi que des dispositions relatives à l'utilisation d'étiquettes de couleur pour représenter des caractères alphanumériques en couleur. Ces dispositions jouent un rôle essentiel dans l'application de la méthode de codage JBIG2 (projet de Recommandation T.88) qui permet de réaliser d'importants gains de compression par la mise en commun de dictionnaires de symboles (c'est‑à‑dire des ressources partagées) entre pages et éléments de page. En outre, les couleurs de caractères alphanumériques à codage JBIG2 peuvent être représentées par des étiquettes de couleur pour réaliser des gains de compression encore plus importants qu'une représentation en mode point classique du texte en couleur.

Par ailleurs, la contribution COM 8-99 propose des corrections portant sur deux omissions à caractère technique qui ont été portées à la connaissance du Rapporteur Q.5/8 par suite d'essais de mise en œuvre.

8
Projet de nouvelle Recommandation T.45; voir COM 8-102
Résumé

Cette Recommandation spécifie une procédure de codage des couleurs par longueur de plage qui a été optimisée pour le codage de listes de valeurs chromatiques. L'application de la Recommandation T.45 au codage des valeurs chromatiques associées à la procédure d'étiquetage des couleurs T.88 (JBIG2) figure parmi les objectifs poursuivis. La norme JBIG2 s'est avérée particulièrement efficace pour coder des textes colorés lorsque les couleurs de la couche de premier plan associées à une couche de masque MRC codée JBIG2 (c'est-à-dire des formes alphanumériques) sont représentées par des étiquettes de couleur (c'est-à-dire par des valeurs chromatiques).

9
Projet de nouvelle Recommandation T.88; voir COM 8-96

Résumé

Cette Recommandation, officieusement appelée "JBIG2", définit une méthode de codage pour les images à deux niveaux (par exemple les imprimés en noir et blanc). Il s'agit d'images se composant d'un unique plan binaire rectangulaire dont chaque pixel ne prend qu'une de deux couleurs possibles. La Recommandation T.88 a été explicitement élaborée pour une compression d'images avec pertes, sans pertes et avec pertes convergeant vers zéro. 

10
Projet de nouvelle Recommandation T.89; voir COM 8-108

Résumé

Cette Recommandation spécifie des profils d'application pour le système de codage JBIG2 qui est défini dans la Recommandation UIT-T T.88 | ISO/CEI 14492 pour les applications de télécopie. La Recommandation T.88 spécifie un ensemble de composants normalisés de codage/décodage, appelé "utilitaire de développement", qui sera utilisé pour produire et pour décoder des flux de données conformes au format JBIG2, lequel incite à définir des profils d'application pour répondre aux besoins de divers environnement applicatifs.

11
Projet d'Amendement 2 de la Recommandation T.417; voir COM 8-110

Résumé

L'Amendement 2 présente les résolutions facultatives pour la monochromie/polychromie de 12 BMU (100 pixels/25,4 mm), 6 BMU (200 pixels/25,4 mm), 4 BMU (300 pixels/25,4 mm), 3 BMU (400 pixels/25,4 mm), 2 BMU (600 pixels/25,4 mm) et 1 BMU (1 200 pixels/25,4 mm) pour la télécopie G4. Cet Amendement permet au terminal G4 couleur de traiter indépendamment la résolution facultative pour le noir/blanc et les résolutions facultatives pour la monochromie/polychromie.

12
Projet d'Amendement 5 de la Recommandation T.503; voir COM 8-98
Résumé

L'Amendement 5 propose des résolutions élevées, soit 100, 200, 300, 400, 600 et 1200 pixels/25,4 mm, pour la télécopie G4.

13
Projet d'Amendement 4 de la Recommandation T.563; voir COM 8-97

Résumé

L'Amendement 4 propose des résolutions élevées, soit 100, 200, 300, 400, 600 et 1200 pixels/25,4 mm, pour la télécopie G4.
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