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Ginebra, 19 de noviembre de 1999

	Ref:

Tel:
Fax:
	Circular TSB 229

COM 4/AG
+41 22 730 5882
+41 22 730 5853
	-
A las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión

	
	
	Copia:

-
A los Miembros del Sector UIT-T.

-
Al Presidente y a los Vicepresidentes de la Comisión de Estudio 4.

-
Al Director de la Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones.

-
Al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones


	Asunto:
	Reunión de la Comisión de Estudio 4 para la aprobación de 15 proyectos de Recomendaciones revisadas y 30 proyectos de nuevas Recomendaciones de conformidad con las disposiciones de la Resolución 1, sección 8, de la CMNT (Ginebra, 1996)
Ginebra, 4 de febrero de 2000


Muy señora mía/Muy señor mío:

1
A petición del Presidente de la Comisión de Estudio 4, Redes de gestión de las telecomunicaciones y mantenimiento de la red, tengo el honor de informarle que esta Comisión de Estudio, que se reunirá del 24 de enero al 4 de febrero de 2000, se propone aplicar el procedimiento descrito en la Resolución 1, sección 8, de la CMNT (Ginebra, 1996) para la aprobación de 15 Recomendaciones revisadas y de 30 nuevas Recomendaciones.

2
El anexo 1 contiene el resumen de los proyectos de Recomendaciones revisadas y nuevas del UIT‑T, con indicación de los documentos en que figuran.

3
Todo Estado Miembro o Miembro de Sector de la UIT consciente de la titularidad de una patente propia o ajena que pueda cubrir total o parcialmente los elementos de los proyectos de Recomendaciones propuestos para aprobación debe poner esa información en conocimiento de la TSB, de conformidad con los principios de la TSB en materia de patentes (véase la Resolución 1, apéndice 1 a la sección 8 de la CMNT (Ginebra, 1996)).

Puede accederse en línea a la información disponible sobre patentes a través del sitio Web del UIT‑T.

4
Teniendo en cuenta las disposiciones de la Resolución 1, Sección 8, le agradecería que me comunicase antes de las 24.00 horas UTC del 12 de enero de 2000 si su Administración otorga a la Comisión de Estudio 4 la autoridad necesaria para que durante su reunión puedan considerar la aprobación de estos proyectos de Recomendaciones revisadas o nuevas.

Si algunos Estados Miembros opinan que no puede procederse a considerar la aprobación, deben indicar sus razones de desaprobación así como los posibles cambios que facilitarían el nuevo examen y la aprobación de los proyectos de Recomendaciones revisadas o nuevas.

5
Si el 70% como mínimo de las respuestas de los Estados Miembros están a favor de que se considere la aprobación de estos proyectos de Recomendaciones revisadas o nuevas en la reunión de la Comisión de Estudio, el 4 de febrero de 2000 se dedicará una Sesión Plenaria a la aplicación del procedimiento de aprobación.

Invito pues a su Administración a que envíe un representante a dicha reunión. Se invita a las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión a precisar el nombre de su Jefe de delegación. Si su Administración desea estar representada en esa reunión por una empresa de explotación reconocida, un organismo científico o industrial u otra entidad que se ocupe de cuestiones de telecomunicaciones, habrá de comunicarlo al Director de conformidad con lo dispuesto en el artículo 19, número 239, del Convenio de la Unión Internacional de Telecomunicaciones (Ginebra, 1992), enmendado por la Conferencia de Plenipotenciarios (Kyoto, 1994).

6
El orden del día, el formulario de inscripción y toda la información pertinente sobre la reunión de la Comisión de Estudio 4 figurarán en la Carta colectiva 8/4.

7
Se dará información sobre las salas de reunión en las pantallas situadas en las entradas de la Sede de la UIT.

8
Después de la reunión, el Director de la TSB notificará por circular la decisión tomada sobre estas Recomendaciones. Esta información se publicará también en la notificación de la UIT.

Le saluda muy atentamente,

H. Zhao
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones

Anexo: 1

ANEXO 1

(a la Circular 229 de la TSB)

1
Proyecto de Recomendación M.1340 revisada: Asignaciones de objetivos y límites de calidad de funcionamiento para enlaces y sistemas internacionales de transmisión de datos

Ubicación:
Documento COM 4-R 49

Resumen:
Esta Recomendación se aplica únicamente a los enlaces y sistemas internacionales de transmisión de datos para aplicaciones de jerarquía digital plesiócrona (PDH). Los requisitos descritos en esta Recomendación deberían constituir la base de todas las mediciones de prueba digitales asociadas con este tipo de aplicaciones. Los límites de calidad de funcionamiento son también aplicables a las partes internacionales de los circuitos arrendados internacionales soportados por un sistema internacional de transmisión de datos que tengan una interfaz digital PDH en los locales del cliente.


Esta Recomendación aborda la calidad de funcionamiento de los circuitos arrendados con una presentación digital PDH en los locales del cliente.

2
Proyecto de Recomendación M.1380 revisada: Puesta en servicio de circuitos internacionales arrendados soportados por sistemas internacionales de transmisión de datos

Ubicación:
Documento COM 4-R 40

Resumen:
Esta Recomendación se aplica únicamente a los circuitos internacionales arrendados soportados por un sistema de transmisión de datos. Los requisitos descritos en la Recomendación deberían garantizar que un circuito internacional arrendado satisfaga los límites de calidad de funcionamiento y sea probado en su totalidad antes de entrar en servicio.


En esta Recomendación se examinan los requisitos de puesta en servicio de los circuitos arrendados con una presentación digital PDH en los locales del cliente.

3
Proyecto de Recomendación M.1385 revisada: Mantenimiento de circuitos internacionales arrendados soportados por sistemas internacionales de transmisión de datos

Ubicación:
Documento COM 4-R 40

Resumen:
Esta Recomendación se aplica únicamente a los circuitos internacionales arrendados soportados por un sistema de transmisión de datos. Los requisitos descritos en la presente Recomendación deberían garantizar que un circuito internacional arrendado satisfaga los límites de calidad de funcionamiento y sea probado en su totalidad antes de volver a entrar en servicio después de una avería.


La presente Recomendación aborda los requisitos de mantenimiento de los circuitos arrendados con una presentación digital PDH en los locales del cliente.

4
Proyecto de Recomendación M.1400 revisada: Designaciones para las redes entre operadores

Ubicación:
Documento COM 4-147

Resumen:
Esta Recomendación abarca las designaciones entre operadores relativas a circuitos, grupos, enlaces en grupo y en línea, bloques digitales, trayectos digitales, sistemas de transmisión de datos, bloques digitales creados entre equipos de multiplicación de circuitos digitales, contenedores virtuales y secciones múltiplex.


Se proporciona orientación al usuario mediante una serie de ejemplos.

5
Proyecto de nueva Recomendación M.1532: Acuerdo de prestación del servicio de mantenimiento de red

Ubicación:
Documento COM 4-128

Resumen:
En esta Recomendación se proporcionan directrices específicas para establecer un acuerdo de prestación del servicio de mantenimiento de red (MSPA), así como para su gestión.


Un MSPA es un conjunto de procedimientos y objetivos adecuados en relación con parámetros de calidad de funcionamiento específicos, planes de acción y puntos de acción pertinentes específicos, acordados de manera oficial u oficiosa entre un cliente del servicio de mantenimiento y un proveedor del servicio de mantenimiento

6
Proyecto de Recomendación M.2101 revisada: Límites de calidad de funcionamiento para la puesta en servicio y el mantenimiento de trayectos y secciones múltiplex internacionales con jerarquía digital síncrona

Ubicación:
Documento COM 4-154

Resumen:
La presente Recomendación proporciona los límites para la puesta en servicio y el mantenimiento de trayectos internacionales con jerarquía digital síncrona (SDH), incluidas conexiones en tándem y secciones múltiplex internacionales SDH. Se examinan errores, temporización y eventos de disponibilidad de calidad de funcionamiento. En esta Recomendación se señalan también todos los niveles de las señales PDH transportadas en contenedores SDH. La presente Recomendación no abarca las secciones de regenerador. 

7
Proyecto de nueva Recomendación M.2102: Procedimientos y umbrales de mantenimiento para los mecanismos de recuperación (protección y restablecimiento) de caminos (trayectos) de VC SDH internacionales y secciones de multiplexación

Ubicación:
Documento COM 4-R 40

Resumen:
Esta Recomendación define los procedimientos y umbrales de mantenimiento para la protección y restablecimiento de trayectos de VC SDH internacionales, secciones de multiplexación y conexiones de subred en el caso de fallos, degradación, actividades de mantenimiento (por ejemplo, interrupciones previstas).

8
Proyecto de Recomendación M.2120 revisada: Procedimientos de detección y localización de averías en trayectos, secciones y sistemas de transmisión con jerarquía digital plesiócrona en trayectos y secciones de multiplexación con jerarquía digital síncrona

Ubicación:
Documento COM 4-R 49

Resumen:
Esta Recomendación proporciona los procedimientos para la detección y localización de averías en trayectos, secciones y sistemas de transmisión con jerarquía digital plesiócrona (PDH) y en trayectos y secciones de multiplexación con jerarquía digital síncrona (SDH). El filtrado y fijación de umbrales de la información de calidad de funcionamiento se describen referidos a la red de gestión de las telecomunicaciones (RGT). Se estudia el retorno al servicio y el análisis de tendencias a largo plazo.

9
Proyecto de Recomendación M.2130 revisada: Procedimientos operativos para el mantenimiento de la red de transporte

Ubicación:
Documento COM 4-R 40

Resumen:
En esta Recomendación se especifican los procedimientos operativos que dos organizaciones internacionales de mantenimiento deben seguir en caso de fallo o degradación de la red de transporte: trayectos, sección o sincronización.

10
Proyecto de nueva Recomendación M.2140: Correlación de eventos en la red de transporte

Ubicación:
Documento COM 4-R 49

Resumen:
Esta Recomendación constituye una descripción funcional de las operaciones y funciones requeridas para lograr la correlación de eventos de red en la vigilancia de las redes internacionales de transporte. La capacidad descrita consiste en correlacionar notificaciones de averías y degradaciones de los elementos de la red y revelar la naturaleza, ubicación y gravedad de las averías y degradaciones, así como sus efectos reales para la red.

11
Proyecto de Recomendación M.3000 revisada: Panorama de las Recomendaciones sobre RGT

Ubicación:
Documento COM 4-152

Resumen:
El propósito de esta Recomendación es servir como Recomendación general para el desarrollo y utilización de Recomendaciones RGT en el seno del UIT‑T. En las Recomendaciones RGT se describen los principios, arquitectura, definiciones y especificaciones necesarias para implementar todos los tipos de RGT.

12
Proyecto de Recomendación M.3010 revisada: Principios para una red de gestión de las telecomunicaciones

Ubicación:
Documento COM 4-151

Resumen:
En esta Recomendación se definen conceptos de las arquitecturas (arquitectura funcional, arquitectura de información y arquitectura física) de la red de gestión de las telecomunicaciones (RGT) y sus elementos fundamentales.


En la Recomendación se describe también la relación entre las tres arquitecturas y se proporciona un marco para derivar los requisitos de la especificación de arquitecturas físicas de la RGT desde el punto de vista de las arquitecturas funcional y de información de la RGT. Asimismo, se presenta un modelo de referencia lógico denominado arquitectura estratificada lógica (LLA).

13
Proyecto de nueva Recomendación M.3013: Consideraciones sobre una red de gestión de las telecomunicaciones

Ubicación:
Documento COM 4-141

Resumen:
La red de gestión de las telecomunicaciones (RGT) soporta actividades de gestión asociadas a redes de telecomunicaciones. Esta Recomendación introduce las consideraciones esenciales necesarias para soportar la instalación y funcionamiento de una RGT basada en los principios, conceptos y arquitectura de una RGT, como se describe en la Recomendación UIT‑T M.3010. Se identifican también los asuntos asociados con la evolución de nuevas tecnologías para aplicaciones de la RGT.

14
Proyecto de Recomendación M.3020 revisada: Metodología para la especificación de interfaces de la red de gestión de las telecomunicaciones

Ubicación:
Documento COM 4-142

Resumen:
En esta Recomendación se describe la metodología UTRAD (Requisitos, análisis y diseños de la RGT unificada) para la especificación de interfaces de la RGT. Se describe el proceso para obtener especificaciones de interfaces basadas en los requisitos, el análisis y el diseño (RAD). Se proporcionan directrices para describir RAD utilizando la notación de lenguaje de modelado unificado (UML), aunque no se excluyen otras técnicas de especificación de interfaces. En esta Recomendación figura una descripción de alto nivel de las directrices para utilizar UML.

15
Proyecto de texto para la Enmienda 2 de la Recomendación M.3100: Mejoramiento de la Recomendación M.3100

Ubicación:
Documento COM 4-131

Resumen:
Esta Enmienda aporta mejoras al modelo de nivel genérico de información de redes en relación con la Recomendación M.3100. Dicho modelo describe clases de objeto gestionado comunes a las redes de telecomunicaciones gestionadas.

16
Proyecto de nueva Recomendación M.3108.2: Modelo de nivel de servicio para la gestión de conexión

Ubicación:
Documento COM 4-140

Resumen:
Esta Recomendación pertenece a la serie de Recomendaciones M.3200 sobre el servicio de gestión de la RGT. Concretamente, proporciona un modelo de información basado en las directrices para la definición de objetos gestionados (GDMO) con el fin de sustentar la gestión en tiempo real de los servicios de circuitos arrendados que se especifican en la Recomendación M.3208.2. El modelo permite a los clientes de servicios solicitar, a través de una interfaz de la capa de servicio X, la interconexión de conexiones de enlaces de servicio previamente provisionados para formar un servicio de circuitos arrendados.


Se incluyen también en esta Recomendación diagramas de lenguaje de modelado unificado que describen aspectos seleccionados del modelo y funciones y procesos de gestión seleccionados.

17
Proyecto de texto para el Corrigéndum 1 de la Recomendación M.3208.1: Servicio de gestión de la RGT para redes de circuitos dedicados y reconfigurables: Servicios de circuitos arrendados (Corrigéndum 1)

Ubicación:
Documento COM 4-132

Resumen:
Este Corrigéndum proporciona una función adicional (Función supresión de dominio de acceso al servicio) y corrige algunas deficiencias que se han detectado en la Recomendación M.3208.1: 1997.

18
Proyecto de nueva Recomendación M.3208.3: Servicios de gestión de la RGT para redes de circuitos dedicados y reconfigurables: Servicio de red privada virtual

Ubicación:
Documento COM 4-139

Resumen:
La presente Recomendación forma parte de la serie de Recomendaciones M.3200 sobre el servicio de gestión de la red de gestión de telecomunicaciones (RGT) que proporciona descripciones del servicio de gestión, de los objetivos y del contexto de las redes de circuitos dedicados y reconfigurables. Su enfoque principal consiste en la gestión de servicio de la red privada virtual (VPN). Esta Recomendación está basada en la Recomendación M.3208.1 y añade nuevos conjuntos de funciones para admitir servicios de la VPN.

19
Proyecto de Recomendación M.3400 revisada: Funciones de gestión de la red de gestión de las telecomunicaciones

Ubicación:
Documento COM 4-124

Resumen:
Esta Recomendación pertenece a la serie de Recomendaciones de la red de gestión de telecomunicaciones (RGT) y proporciona especificaciones de las funciones de gestión de la RGT y de los conjuntos de funciones de gestión de la RGT.


Una función de gestión de la RGT es una interacción cooperativa entre los procesos de aplicación en los sistemas gestionantes y gestionados para la gestión de los recursos de telecomunicaciones, y es la parte funcional más pequeña de un servicio de gestión RGT, tal como lo perciben los usuarios RGT.


Al analizar el contexto de gestión RGT, convendría considerar la máxima utilización de los conjuntos de funciones de gestión de la RGT disponibles en la presente Recomendación.

20
Proyecto de Recomendación O.1 revisada: Alcance y aplicación de las especificaciones de aparatos de medida tratadas en las Recomendaciones de la serie O

Ubicación:
Documento COM 4-R 49

Resumen:
En esta Recomendación se describe de manera resumida el contenido de todas las Recomendaciones de la serie O. La Recomendación, en la que se enumeran los títulos de dichas Recomendaciones, contienen información sobre el ámbito y aplicaciones de las mismas. Además, una lista alfabética de los términos de medición contemplados en 

las Recomendaciones de la serie O ayuda al lector a seleccionar la Recomendación que corresponda a su aplicación. Dos apéndices contienen información sobre un dispositivo de prueba de diafonía para los sistemas de transmisión, así como sobre una señal de prueba multitono para la rápida medición de las variaciones de amplitud y fase de los circuitos de tipo telefónico.

21
Proyecto de Recomendación O.191 revisada: Equipos para evaluar la calidad de transferencia de células en la capa modo de transferencia asíncrono

Ubicación:
Documento COM 4-R 49

Resumen:
En esta Recomendación se describen los algoritmos y procesos para la estimación fuera de servicio de la calidad de transferencia de células en la capa ATM mediante los parámetros de calidad de funcionamiento de la red definidos en las Recomendaciones I.356 e I.357. Se proporciona mayor orientación en relación con las mediciones en servicio y las mediciones de calidad de la función UPC/NPC.

22
Proyecto de texto para la Enmienda 3 a la Recomendación Q.812: Perfil de protocolos para el agente interactivo de comunicaciones electrónicas

Ubicación:
Documento COM 4-121

Resumen:
El "agente interactivo" soporta el intercambio de transacciones de intercambio electrónico de datos entre entidades pares. El agente interactivo funciona como una interfaz entre su usuario directo y la seguridad de la capa de transporte.


La Enmienda 3 modifica la Sección 1.2 de la Recomendación Q.812 (06/97), con el fin de incluir referencias a las Recomendaciones Q.814 y Q.815. El documento constituye también una Enmienda de la Sección 1.3, con el fin de añadir siglas, y la Sección 1.4, para añadir definiciones.

23
Proyecto de nueva Recomendación Q.814: Especificación de un agente interactivo de intercambio electrónico de datos

Ubicación:
Documento COM 4-122

Resumen:
En esta Recomendación se define la especificación técnica de un módulo de capa de sesión denominado agente interactivo de comunicaciones electrónicas. Puede utilizarse como un punto de referencia de interfaz en un modelo de red de gestión de las telecomunicaciones para el intercambio asíncrono de datos entre entidades de aplicación pares. El agente interactivo (IA) sustenta el intercambio de transacciones de intercambio de datos electrónicos en tiempo casi real (EDIFACT o ASC X12 EDI). Además, en esta Recomendación se define la arquitectura, el diseño, la estructura y el proceso-flujo de las funciones comerciales de prioridad normal y alta prioridad, utilizando la seguridad de la capa de transporte (TLS).

24
Proyecto de nueva Recomendación Q.815: Especificación de un modelo de seguridad para la protección del mensaje completo

Ubicación:
Documento COM 4-123

Resumen:
En la presente Recomendación se especifica un modelo de seguridad opcional utilizable en la Recomendación Q.814, Especificación de un agente interactivo de intercambio electrónico de datos, que proporciona servicios de seguridad a unidades de datos de protocolo (PDU). En particular, el módulo de seguridad sustenta no repudio de origen y de recibo, así como integridad de mensaje completo.

25
Proyecto de Recomendación Q.821 revisada: Descripción de las etapas 2 y 3 de la interfaz Q3 - Vigilancia de alarmas

Ubicación:
Documento COM 4-150

Resumen:
En esta Recomendación se proporciona la descripción de la etapa 2 y de la etapa 3 de la interfaz Q3 de una red de gestión de las telecomunicaciones. Su objetivo inicial es la vigilancia de alarma. Se incluyen en esta descripción las especificaciones de las funciones, información de gestión, servicios, unidades funcionales y protocolos relacionados con la vigilancia de alarma. Se describe la reutilización significativa de las especificaciones de gestión de OSI de las Recomendaciones de la serie X.700.

26
Proyecto de texto para el Corrigéndum 1 de la Recomendación Q.824.5: Descripción de la etapa 2 y de la etapa 3 para la interfaz Q3: Gestión de configuración de los entornos de interfaz V5 y perfiles de clientes asociados (Corrigéndum 1)

Ubicación:
Documento COM 4-125

Resumen:
En el presente Corrigéndum técnico se rectifican los defectos encontrados en la Recomendación Q.824.5 (1997). Asimismo, se incluye un cuadro en el que puede verse la relación existente entre los defectos y las correcciones. Las correcciones se señalan como cambios de las cláusulas de la Recomendación Q.824.5 vigente (1997).

27
Proyecto de nueva Recomendación Q.824.7: Gestión de conmutadores de banda ancha mejorados

Ubicación:
Documento COM 4-148

Resumen:
En esta Recomendación se especifica la interfaz Q3 entre un conmutador ATM con funcionalidad mejorada y la red de gestión de las telecomunicaciones (RGT). La interfaz especificada es la interfaz entre elementos de red RGT o adaptadores Q que se interconectan con sistemas de operaciones (OS) sin dispositivos de mediación, que se definen en la Recomendación UIT-T M.3010.


Esta Recomendación incluye la gestión de trayectos virtuales (VP), que se definen en las Recomendaciones Q.2766.1 y Q.2934 y los circuitos virtuales permanentes flexibles definidos en la Recomendación UIT-T Q.2767.1.

28
Proyecto de nueva Recomendación Q.826: Etapas 2 y 3 de la especificación funcional de la gestión de información de encaminamiento de llamadas en la interfaz entre el sistema de explotación y el elemento de red

Ubicación:
Documento COM 4-137

Resumen:
La presente Recomendación proporciona un modelo de información de gestión que abarca los aspectos de gestión de la función de "encaminamiento y análisis de cifras" en una central. El alcance de la misma se limita a los aspectos relacionados con las centrales de redes con conmutación de circuitos. El modelo está restringido a la interfaz entre sistemas de operaciones y el elemento de red Q3.

29
Proyecto de nueva Recomendación Q.831.1: Gestión de acceso para la interfaz V5

Ubicación:
Documento COM 4-149

Resumen:
En esta Recomendación se especifica un conjunto para la gestión de acceso de la interfaz V5. La gestión de dominio considerada en esta Recomendación abarca:

•
el suministro de servicio de portadora de transporte basados en la interfaz V5 de una red de acceso;

•
la configuración de los recursos de la red de acceso que requieren tales servicios; y

•
la coordinación de la configuración de elementos entre la red de acceso y los nodos de servicio.


Esta Recomendación abarca las operaciones de gestión necesarias para una tecnología de transmisión independiente de la gestión de los servicios de portadora de transporte de banda estrecha (RTPC, RDSI y línea arrendada) a través de las funciones de puerto de servicio V5. Esto incluye la configuración y el suministro de los servicios de portadora de transporte basada en la interfaz V5 y los recursos asignados al suministro.

30
Proyecto de nueva Recomendación Q.1831.1: Modelo de información de gestión de la función conmutación de servicio

Ubicación:
Documento COM 4-153

Resumen:
En esta Recomendación se especifica el modelo de información de la gestión de la funcionalidad IN proporcionada en la función de conmutación de servicio (SSF). En el plano de la funcionalidad física las estructuras de datos que entraña este modelo pueden residir en cualquier sistema físico (elemento de red (NE)), por ejemplo el punto de conmutación de servicio (SSP) o el punto de control de conmutación de servicio (SSCP) que implemente la funcionalidad SSF.

31
Proyecto de texto para el Corrigéndum 2 de la Recomendación X.711: Revisión del protocolo común de información de gestión para incluir ASN.1:1997

Ubicación:
Documento COM 4-R 44

Resumen:
En la Recomendación X.711 (10/97) se especifican:

–
los procedimientos de transmisión de información de gestión entre entidades de aplicación;

–
la sintaxis abstracta del protocolo común de información de gestión (NIP) y las reglas de codificación asociadas que han de aplicarse;

–
los procedimientos para interpretar correctamente la información de control de protocolo;

–
los requisitos de conformidad que debe satisfacer la aplicación de esta Recomendación | Norma Internacional.


Mediante este Corrigéndum técnico 2 se revisa la Recomendación para incluir ASN.1:1997 en sus cláusulas 2.1, 2.2 y 3.3.

32
Proyecto de texto para el Corrigéndum 4 de la Recomendación X.721: Revisión de la definición de información de gestión para incluir ASN.1:1997

Ubicación:
Documento COM 4-R 44

Resumen:
En la Recomendación X.721 (02/92):

–
se definen las clases de objeto gestionado, tipos de atributo, ligazones de nombre, paquetes, atributos específicos, tipos de acción, tipos de parámetro y tipos de notificación documentados de conformidad con la Recomendación X.722 del CCITT | ISO/CEI 10165-4;

–
se especifican los requisitos de conformidad impuestos en otras Recomendaciones del CCITT | Normas Internacionales que utilizan dichas definiciones.


Mediante el Corrigéndum técnico 4 se revisa el texto de la definición de información de gestión (DMI) para incluir ASN.1:1997 en las cláusulas 2.1, 2.2 y 14.2 de la Recomendación. 

33
Proyecto de texto para el Corrigéndum 2 de la Recomendación X.722: Revisión de las directrices para la definición de objetos gestionados para incluir ASN.1:1997

Ubicación:
Documento COM 4-R 44

Resumen:
En la Recomendación X.722 (01/92) figuran elementos de desarrollo de las Recomendaciones y Normas Internacionales que contienen definiciones de objetos gestionados con directrices que:

a)
alentarán la coherencia entre las definiciones de objetos gestionados;

b)
garantizarán la elaboración de dichas definiciones de manera compatible con las Recomendaciones y Normas Internacionales sobre gestión de OSI;

c)
reducirán la duplicación de los esfuerzos en otros Grupos de Trabajo, al determinar modalidades de presentación de la documentación, procedimientos y definiciones de utilidad común.


Mediante este Corrigéndum técnico se revisa la Recomendación para incluir ASN.1:1997 en sus cláusulas 2.1 y 2.2.

34
Proyecto de texto para el Corrigéndum 2 de la Recomendación X.723: Revisión de información de gestión genérica para incluir ASN.1:1997

Ubicación:
Documento COM 4-R 44

Resumen:
En la Recomendación X.723 (11/93) se expone la información de gestión aplicable a más de un recurso de sistema abierto, documentando estas estructuras comunes como definiciones genéricas. Dichas definiciones genéricas pueden utilizarse en la especificación de objetos gestionados para usos específicos de tecnología, tales como capas de OSI.


Mediante este Corrigéndum técnico se revisa la Recomendación para incluir ASN.1:1997 en su cláusula 13.

35
Proyecto de texto para el Corrigéndum 2 de la Recomendación X.737: Categorías de pruebas de confianza y de diagnóstico: Revisión para incluir ASN.1:1997 (Corrigéndum 2)

Ubicación:
Documento COM 4-R 44

Resumen:
En la Recomendación X.737 (11/95) se especifica un número generalmente útil de "categorías de prueba" tales como "petición de conexión", prueba en bucle y prueba de integridad de los datos. Para cada una de estas categorías, se utiliza un enfoque normalizado en términos de los componentes de la categoría de prueba considerada, por ejemplo, el propósito de la prueba y los recursos disponibles, según se definen en la Recomendación X.745, entorno de la prueba, contenido del informe sobre los resultados, etc.


Mediante este Corrigéndum se revisa la Recomendación para incluir ASN.1:1997 en sus cláusulas 2.1, 2.2 y 13.1.

36
Proyecto de texto para el Corrigéndum 2 de la  Recomendación  X.738: Gestión de sistemas: Función de sumario - Revisión para incluir ASN.1:1997 (Corrigéndum 2)

Ubicación:
Documento COM 4-R 44

Resumen:
En la Recomendación X.738 (11/93) se especifican los métodos necesarios para observar los valores de atributo a efectos relacionados con la calidad de funcionamiento e informar sobre los mismos. Los atributos pueden ser del mismo o de diferentes tipos. Los resultados de las observaciones pueden comunicarse mediante notificaciones a medida que se acopien o "separen", así como proporcionarse en bloque.


Mediante este Corrigéndum se revisa la Recomendación para incluir ASN.1:1997 en sus cláusulas 2.1, 2.2 y 13.1.1. 

37
Proyecto de texto para el Corrigéndum 3 de la Recomendación  X.741: Objetos y atributos para el control de acceso - Revisión para incluir ASN.1:1997 (Corrigéndum 3)

Ubicación:
Documento COM 4-R 44

Resumen:
En la Recomendación X.741 (04/95) se especifica un modelo de seguridad de control de acceso y la información de gestión necesaria para crear y administrar el control de acceso asociado con la gestión de sistemas OSI.


Mediante este Corrigéndum se revisa la Recomendación para incluir ASN.1:1997 en sus cláusulas 2.1 y 2.2.

38
Proyecto de texto para el Corrigéndum 2 de la Recomendación X.742: Función de cómputo de utilización para contabilidad - Revisión para incluir ASN.1:1997 (Corrigéndum 2)

Ubicación:
Documento COM 4-R 44

Resumen:
En la Recomendación X.742 (04/95) se especifica un modelo e información de gestión para la adquisición de información mediante un sistema de gestión de la información sobre utilización de recursos. La información puede utilizarse como parte de un procedimiento de tasación y facturación; sin embargo, la tasación y facturación caen fuera del ámbito de la presente Recomendación.


Mediante este Corrigéndum se revisa la Recomendación para incluir ASN.1:1997 en sus cláusulas 2.1, 2.2 y 13.1. 

39
Proyecto de texto para el Corrigéndum 2 de la Recomendación X.744: Función de gestión de soporte lógico - Revisión para incluir ASN.1:1997 (Corrigéndum 2)

Ubicación:
Documento COM 4-R 44

Resumen:
La Recomendación X.744 (10/96) incluye la gestión de un sistema para entrega de soporte lógico así como para su gestión en el marco de un sistema. Esto incluye visión "latente" y visión "activa" del soporte lógico.


Mediante este Corrigéndum se revisa la Recomendación para incluir ASN.1:1997 en sus cláusulas 2.1 y 2.2.

40
Proyecto de texto para el Corrigéndum 3 de la Recomendación X.745: Función de gestión de prueba - Revisión para incluir ASN.1:1997 (Corrigéndum 3)

Ubicación:
Documento COM 4-R 44

Resumen:
En la Recomendación X.745 (11/93) se especifica un modelo y objetos gestionados para la invocación de pruebas de recursos a distancia. Las pruebas pueden controlarse y ser objeto de comprobación técnica, suspensión y reanudación durante la aplicación o efectuarse sin control en espera que los resultados sean devueltos una vez que estén completos.


Mediante este Corrigéndum se revisa la Recomendación para incluir ASN.1:1997 en sus cláusulas 2.1 y 2.2.

41
Proyecto de Recomendación X.746 revisada: Función de planificación

Ubicación:
Documento COM 4-R 44

Resumen:
En esta Recomendación se define la función de planificación. La función de planificación es una función de gestión de sistemas que puede ser utilizada por un proceso de aplicación en un entorno de gestión centralizado o descentralizado para intercambiar información y comandos a los efectos de la gestión de sistemas.

42
Proyecto de texto para el Corrigéndum 2 de la Recomendación X.746: Función de planificación - Revisión para incluir ASN.1:1997 (Corrigéndum 2)

Ubicación:
Documento COM 4-R 44

Resumen:
La Recomendación X.746 (03/2000) define la función de planificación. La función de planificación es una función de gestión de sistemas que puede ser utilizada por un proceso de aplicación en un entorno de gestión centralizado o descentralizado para intercambiar información y comandos a los efectos de la gestión de sistemas.


Mediante este Corrigéndum se revisa la Recomendación para incluir ASN.1:1997 en sus cláusulas 2.1 y 2.2.

43
Proyecto de texto para el Corrigéndum 1 de la Recomendación X.750: Función de gestión de conocimiento de gestión - Revisión para incluir ASN.1:1997 (Corrigéndum 1)

Ubicación:
Documento COM 4-R 44

Resumen:
La Recomendación X.750 (10/96) define la función de gestión de conocimiento de gestión. La función de gestión de conocimiento de gestión es una función de gestión de sistemas que puede ser utilizada por un proceso de aplicación en un entorno de gestión centralizado o descentralizado para interactuar a los efectos de la gestión de sistemas.


Mediante este Corrigéndum se revisa la Recomendación para incluir ASN.1:1997 en sus cláusulas 2.1 y 2.2.

44
Proyecto de texto para el Corrigéndum 2 de la Recomendación X.751: Función de cambio - Revisión para incluir ASN.1:1997 (Corrigéndum 2)

Ubicación:
Documento COM 4-R 44

Resumen:
La Recomendación X.751 (11/95) ofrece un modelo para determinar las características de la relación entre recursos, en función de la forma en que uno o más de ellos puede desempeñar un cometido de respaldo a otros recursos. Esto incluye el concepto de reserva activa y reserva no activa y los aspectos asociados de respaldo primario y secundario.


Mediante este Corrigéndum se revisa la Recomendación para incluir ASN.1:1997 en sus cláusulas 2.1, 2.2 y 13.1.

45
Proyecto de nueva Recomendación X.754: Función de control de evento mejorada

Ubicación:
Documento COM 4-155

Resumen:
En esta Recomendación se exponen las funciones de control de evento mejoradas para hacer frente a la indisponibilidad de los sistemas de registro.

_________________
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