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	Ref:
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Correo-e
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COM 2/ZJT
+41 22 730 5887
+41 22 730 5853
john.tar@itu.int
	-
A las Administraciones de los Estados 
Miembros de la Unión

	
	
	Copia:

-
A los Miembros del Sector UIT-T

-
Al Presidente y a los Vicepresidentes de la 
Comisión de Estudio 2

-
Al Director de la Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones

-
Al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones


	Asunto:
	Reunión de la Comisión de Estudio 2 para la aprobación de proyectos de Recomendaciones revisadas y nuevas de conformidad con las disposiciones de la Resolución 1, Sección 8, de la CMNT (Ginebra, 1996)
Ginebra, 13 de marzo de 2000


Señor Director General:

1
A petición del Presidente de la Comisión de Estudio 2 (Explotación de redes y servicios), tengo el honor de informarle que esta Comisión de Estudio, que se reunirá del 7 al 17 de marzo de 2000, se propone aplicar el procedimiento descrito en la Resolución 1, Sección 8, de la CMNT (Ginebra, 1996) para la aprobación de tres Recomendaciones revisadas y de una nueva Recomendación. 

2
El anexo 1 contiene el resumen de los proyectos de Recomendaciones UIT-T revisadas y de una nueva Recomendación UIT-T, con indicación de los documentos en que figuran.

3
Todo Estado Miembro o Miembro de Sector de la UIT consciente de la titularidad de una patente propia o ajena que pueda cubrir total o parcialmente los elementos de los proyectos de Recomendaciones propuestos para aprobación debe poner esa información en conocimiento de la TSB, de conformidad con los principios de la TSB en materia de patentes (véase la Resolución 1, apéndice 1 a la Sección 8 de la CMNT (Ginebra, 1996)).

Puede accederse a la información disponible sobre patentes a través de TIES en Internet (utilizando sea el World Wide Web o el Gopher).

4
Teniendo en cuenta las disposiciones de la Resolución 1, Sección 8, le agradecería que me comunicase antes de las 24.00 horas UTC del jueves 24 de febrero de 2000 si su Administración otorga a la Comisión de Estudio 2 la autoridad necesaria para que durante su reunión puedan considerar la aprobación de estos proyectos de Recomendaciones revisadas o nuevas.

Si algunos Estados Miembros opinan que no puede procederse a considerar la aprobación, deben indicar sus razones de desaprobación así como los posibles cambios que facilitarían el nuevo examen y la aprobación de los proyectos de Recomendaciones revisadas o nuevas.

5
Si el 70% como mínimo de las respuestas de los Estados Miembros están a favor de que se considere la aprobación de estos proyectos de Recomendaciones revisadas o nuevas en la reunión de la Comisión de Estudio, el lunes 13 de marzo de 2000 se dedicará una sesión plenaria a la aplicación del procedimiento de aprobación.

Invito pues a su Administración a que envíe un representante a dicha reunión. Se invita a las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión a precisar el nombre de su Jefe de delegación. Si su Administración desea estar representada en esa reunión por una empresa de explotación reconocida, un organismo científico o industrial u otra entidad que se ocupe de cuestiones de telecomunicaciones, habrá de comunicarlo al Director de conformidad con lo dispuesto en el artículo 19, número 239, del Convenio de la Unión Internacional de Telecomunicaciones (Ginebra, 1992), enmendado por la Conferencia de Plenipotenciarios (Kyoto, 1994).

6
El orden del día, el formulario de inscripción y toda la información pertinente sobre la reunión de la Comisión de Estudio 2 figurarán en la carta colectiva 12/2.

7
Se dará información sobre las salas de reunión en las pantallas situadas en las entradas de la Sede de la UIT.

8
Después de la reunión, el Director de la TSB notificará por circular la decisión tomada sobre estas Recomendaciones. Esta información se publicará también en el Boletín de Explotación de la UIT.

Le saluda muy atentamente,

H. Zhao
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones

Anexo: 1

Anexo 1

(a la Circular TSB 231)

Resúmenes y ubicación de los textos

1
Recomendación E.106 (nueva)

Descripción de un plan internacional de preferencias
en situaciones de emergencia

Resumen

La necesidad del plan internacional de preferencias en situaciones de emergencia (IEPS, international emergency preference scheme) surge al producirse una situación de crisis que trae consigo requisitos de telecomunicación extraordinarios para las autoridades gubernamentales, militares y civiles, y otros usuarios esenciales de las redes públicas de telecomunicaciones. Permite a los usuarios autorizados tener acceso al servicio telefónico internacional en circunstancias en que éste está limitado como consecuencia de daños, congestión u otras averías.

Texto en: COM 2-R 61

2
Proyecto de Recomendación E.169.2 (nueva)

Aplicación del Plan de numeración de la Recomendación E.164 a los números universales del servicio internacional con reCarGo

Resumen

En esta Recomendación figura una explicación detallada de la aplicación del Plan de numeración de la Recomendación E.164 a los números universales del servicio internacional con recargo (UIPRN) en la prestación del servicio internacional con recargo (IPRS) definido en la Recomendación E.155.

Texto en: COM 2-R 67

3
Recomendación E.169.3 (nueva)

APLICACIÓN DEL PLAN DE NUMERACIÓN DE LA RECOMENDACIÓN E.164
A LOS NÚMEROS UNIVERSALES DEL SERVICIO
INTERNACIONAL con pago compartido

Resumen

Esta Recomendación detalla la aplicación del plan de numeración de la Recomendación E.164 a los números universales del servicio internacional con pago compartido (UISCN) en el suministro del servicio internacional con pago compartido (ISCS) definido en la Recomendación E.154.

Texto en: COM 2-R 67

4
Recomendación E.191 (revisada)

DIRECCIONAMIENTO en la red digital de servicios integrados 
de banda ancha

Resumen

Esta Recomendación proporciona orientación, y contiene los principios y requisitos para tratar los puntos de referencias ubicados en las instalaciones del abonado, los servidores que permiten las comunicaciones entre terminales, aplicaciones y personas en las redes RDSI‑BA.

Esta revisión de la Recomendación E.191 se hizo necesaria para reflejar el hecho de que el direccionamiento en la RDSI‑BA ha incorporado también la utilización de direcciones de sistema final ATM (AESA) distintas de los números E.164 que han de ser reconocidas en las redes de los proveedores de servicio ATM (ASP).

La presente Recomendación propone que los ASP utilicen la AESA con IND de la UIT como método preferido de direccionamiento en la RDSI‑BA. Se seguirán admitiendo los números E.164 nativos y las AESA con E.164. Se reconoce además que los ASP asignan y utilizan otros formatos de AESA.

Texto en: COM 2-R 67

5
Recomendación E.193 (nueva)

ampliación de los indicativos de país e.164

Resumen

Esta Recomendación expone el plan que amplía el recurso de indicativos de país E.164 (el día "E"), y proporciona el plan de transición, así como el plazo necesario para esta introducción. El anexo A formula las hipótesis y criterios de evaluación con que se evaluaron cada una de las opciones de ampliación de los indicativos de país E.164.

Texto en: COM 2-R 67

6
Recomendación E.195 (E.nmar) (nueva)

administración de los recursos de numeración 
internacionales del uit‑T

Resumen

La presente Recomendación propone la formación y las funciones/responsabilidades del Grupo de Administración de la Numeración de la UIT centralizada (ITU‑NAG) dentro de la TSB de la UIT. Contiene procedimientos recomendados con los que asegurar que todas las peticiones de recursos se tramitan de manera imparcial, uniforme, coherente y eficaz.

Texto en: COM 2-R 67

7
Recomendación E.350 (E.Dyn) (nueva)

Interfuncionamiento del encaminamiento dinámico

Resumen

Esta Recomendación presenta un marco para el interfuncionamiento del encaminamiento dinámico en las redes RTPC, RDSI de banda estrecha y RDSI de banda ancha. Ilustra la funcionalidad para establecer una llamada desde una central de origen de una red hasta una central de destino de otra, utilizando uno o más métodos de encaminamiento dinámicos, posiblemente en unión de encaminamiento fijo. La Recomendación describe:

a)
funciones de encaminamiento dinámico relevantes en redes con TDR, SDR y EDR;

b)
los flujos de información requeridos para el interfuncionamiento de encaminamiento dinámico entre centrales; y

c)
varios ejemplos de interfuncionamiento entre diferentes métodos de encaminamiento dinámico.

Texto en: COM 2-R 58

8
Recomendación E.351 (E.mm) (nueva)

Encaminamiento de conexiones multimedios
a través de redes TDM, ATM e IP

Resumen

Gran número de operadores han implementado múltiples redes en las que se emplean diferentes protocolos de encaminamiento de capa de red (capa 3), que utilizan técnicas tales como la multiplexación por división en el tiempo (TDM, time division multiplexing), el método transferencia asíncrono (ATM, asynchronous trasnsfer mode) y/o el protocolo Internet (IP, Internet protocol). El crecimiento rápido de los servicios multimedios basados en IP ha impulsado, a su vez, la aplicación y/o planificación de las técnicas ATM e IP para las RTPC. Se recomiendan métodos de encaminamiento establecidos para su aplicación en redes de tipos diferentes (los métodos se presentan de forma resumida en el cuadro 1 de esta Recomendación), entre ellos, los siguientes:

a)
traducción/encaminamiento de número en base al punto de acceso a servicio de red (NSAP) y a la Recomendación E.164;

b)
generación automática de tablas de encaminamiento basadas en la topología y la situación de la red;

c)
actualización y sincronización automáticas de bases de datos de topología;

d)
selección dinámica de ruta; y

e)
gestión de recursos orientada a la calidad de servicio (QoS).

Se establecen los requisitos de señalización e intercambio de información que es necesario cumplir para el soporte de los métodos de encaminamiento, y se incluyen los de gestión de conectividad y procedimientos de encaminamiento, presentados de forma resumida en el cuadro 4 de esta Recomendación.

Texto en: COM 2-R 67

9
Recomendación E.352 (nueva)

Directrices sobre métodos de encaminamiento eficaces

Resumen

Las políticas sobre encaminamiento que suelen utilizarse en redes ATM e IP no tienen del todo en cuenta las inestabilidades y pérdidas drásticas de caudal que pueden producirse cuando hay congestión de tráfico. En esos casos se recomienda reservar la anchura de banda y evitar largos trayectos, con lo cual se puede lograr una utilización más eficaz de los recursos de la red. Además, hay una marcada tendencia a utilizar métodos de encaminamiento dependiente del estado (SDR, state-dependent-routing) en las redes ATM e IP. No obstante, las técnicas de inundación generalmente empleadas por estos métodos SDR para distribuir información sobre la situación de la red pueden ocasionar una utilización ineficaz de los recursos de la red. Se recomienda tener en cuenta otros criterios posibles, tales como el método de encaminamiento dependiente del evento (EDR, event-dependent-routing) y/o una distribución más eficaz de la información sobre la situación de la red. Finalmente, para asegurar la calidad de funcionamiento del servicio, se recomiendan reglas de encaminamiento orientado a la QoS, por ejemplo, evitar el retardo excesivo de transferencia limitando el número de saltos de satélite en una conexión de extremo a extremo.

Texto en: COM 2-R 67

10
Recomendación F.116 (nueva)

Características de servicio y DISposiciones OPERACIONALES en 
las telecomunicaciones móviles internacionales - 2000 (IMT-2000)

Resumen

Los sistemas de telecomunicaciones móviles internacionales - 2000 (IMT‑2000) son sistemas móviles de la tercera generación, que pueden ser terrenales, o por satélites, y que pueden caracterizarse como redes en cuanto a la prestación de servicios. La Recomendación describe las características de servicio y las disposiciones operacionales que se aplican a los sistemas IMT‑2000. Define un conjunto de características de servicio y de capacidades para normalizar la presentación del servicio y facilitar la movilidad mundial de los usuarios a través de las fronteras de redes. Algunas de estas características y capacidades de los servicios son esenciales, mientras que otras son opcionales.

Texto en: COM 2-R 58

11
Recomendación F.852 (nueva)

telecomunicación personal universal (UPT) - 
descripción del servicio (conjunto de servicios 2)

Resumen

La presente Recomendación «Telecomunicación personal universal – Descripción del servicio (conjunto de servicios 2)» proporciona una descripción del servicio y disposiciones operacionales para la telecomunicación personal universal (UPT, universal personal telecommunication). Caso del servicio UPT básico.

La presente Recomendación expone los principios fundamentales de la UPT, por ejemplo, la movilidad personal, autenticación y gestión del perfil de servicio. Define los aspectos del servicio UPT desde la perspectiva del usuario (por ejemplo, aspectos de numeración y de tarificación). También expone las características esenciales necesarias para prestar el servicio UPT, y las características opcionales que pueden utilizarse para soportar mejoras adicionales.

Texto en: COM 2-R 58

12
Revisiones a la Recomendación E.411 (revisada) 

Gestión de la red internacional - Directrices de explotación

Resumen

Se ha incorporado en la Recomendación E.411 un nuevo parámetro de gestión de red denominado NER (tasa de eficacia de la red, network effectiveness ratio). Está diseñado para indicar la capacidad de las redes para entregar llamadas al terminal del extremo distante.

Propuesta de revisión en: COM 2-R 59

13
Recomendación E.416 (E.41B‑ISDN) (nueva)

Principios y funciones de gestión de red para el tráfico por la red digital de servicios integrados de banda ancha

Resumen

La finalidad de la presente Recomendación es apoyar y definir el cometido de la gestión de red en la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI-BA) y los servicios de banda ancha. Explica los principios y funciones de gestión de red. En su  mayor parte, la presente Recomendación indica la manera en que el tráfico debe ser supervisado y proporciona alguna indicación de los parámetros para detectar rápidamente condiciones anómalas del tráfico de red. Tras detectar la condición anómala, se deben aplicar temporalmente a la red controles automáticos y posiblemente manuales para mitigar el problema hasta que sea resuelto. Es necesario también comprobar frecuentemente los efectos de los controles de gestión de red para observar si el control está ayudando realmente a resolver el problema y determinar cuándo se ha de modificarlo o suprimirlo de la red.

Texto en: COM 2-R 59

14
Recomendación E.438 (E.ISDN PERF) (nueva)

Parámetros de calidad de funcionamiento y métodos de medición para evaluar el funcionamiento del servicio portador de información digital sin restricciones con conmutación de circuitos a 64 kbit/s de la red digital de servicios integrados de banda estrecha

Resumen

Esta Recomendación presenta una visión general de los parámetros de calidad de funcionamiento para la medición y evaluación del servicio portador de información digital sin restricciones con conmutación de circuitos a 64 kbit/s de la RDSI de banda estrecha. Se proporcionan también orientaciones y consideraciones de los métodos de medición. Estos parámetros pueden ser utilizados para la supervisión y mejora de las operaciones de la RDSI de banda estrecha. Sus valores alcanzados pueden ser utilizados para establecer niveles de calidad de funcionamiento garantizados en el acuerdo de nivel de servicio con los clientes y en el acuerdo de calidad de servicio con otras administraciones, y para verificar, analizar y mejorar la calidad de funcionamiento actualmente ofrecida.

Texto en: COM 2-R 59

15
Recomendación E.439 (E.ISDN TEST) (nueva)

Medición basada en llamadas de prueba para evaluar el funcionamiento del servicio portador de información digital sin restricciones con conmutación de circuitos a 64 kbit/s de la RDSI de banda estrecha

Resumen

Esta Recomendación presenta una visión general de las mediciones operacionales, definidas en la Recomendación E.438, que pueden ser efectuadas mediante llamadas de prueba y utilizadas para evaluar la calidad de funcionamiento del servicio portador de información digital sin restricciones con conmutación de circuitos a 64 kbit/s por la red digital de servicios integrados de banda estrecha. Las mediciones correspondientes (excluidas las mediciones de calidad de transmisión), realizadas por las centrales en tráfico real, se especifican en la Recomendación M.3650. Las administraciones y las empresas de explotación reconocidas deben utilizar estas Recomendaciones para el análisis de la supervisión y mejora del funcionamiento de los servicios y redes RDSI. Los valores medidos pueden ser utilizados para fijar niveles de calidad de funcionamiento garantizados en el acuerdo de nivel de servicio con los clientes y en los acuerdos de calidad de servicio con otras administraciones, y para verificar, analizar y mejorar el nivel de calidad de funcionamiento actualmente logrado.

Texto en: COM 2-R 59

16
Recomendación E.460 (E.hispeed) (nueva)

Mediciones y magnitudes para la supervisión de la calidad de funcionamiento del facsímil del grupo 3 V.34

Resumen

Esta Recomendación describe las mediciones y magnitudes que se emplean para supervisar la calidad de funcionamiento del facsímil del grupo 3 V.34. En la Recomendación T.30 hay dos opciones respecto al facsímil V.34 por la RTPC. Se describen en el anexo C y el anexo F a la T.30. En la actualidad, ninguna implementación conocida aplica los procedimientos del anexo C; se aplican los procedimientos del anexo F o algún otro método patentado. Es posible trasladar muchas de las mediciones y magnitudes de la Recomendación E.459 a la supervisión del facsímil V.34.

Texto en: COM 2-R 47 (de la reunión de la CE 2 celebrada en noviembre de 1998)

17
Recomendación E.527 (revisada)

Dimensionamiento de un haz de circuitos con servicios 
portadores multiintervalo y tráfico de desbordamiento

Resumen

La presente Recomendación aborda los métodos de dimensionamiento de un conjunto de haces de circuitos con servicios portadores multiintervalo que consta de haces de primera elección y un haz de desbordamiento al que se ofrece el tráfico de desbordamiento de los haces de primera elección. A estos efectos, la presente Recomendación suministra ejemplos de métodos para el cálculo del grado de irregularidad del tráfico de desbordamiento y ejemplos de métodos para el cálculo de las probabilidades de bloqueo de llamada del haz de desbordamiento.

Texto en: COM 2-R 70

18
Recomendación E.651 (E.Ipaccess) (nueva)

Conexiones de referencia para ingeniería de tráfico
de redes de acceso de protocolo DE internet

Resumen

Esta Recomendación proporciona conexiones de referencia y configuraciones de red para redes de acceso de protocolo de Internet (redes de acceso IP) para la provisión de telefonía de protocolo de Internet (telefonía IP) y servicios de datos soportados por protocolo de control de transmisión / protocolo de Internet (TCP/IP), tales como exploración de la WWW (World Wide Web), correo electrónico (correo-e), transferencia de ficheros y acceso a datos a alta velocidad. Otros servicios como la videotelefonía y la vídeo a la carta serán objeto de un estudio más a fondo. Además, en esta versión de la Recomendación sólo se consideran las conexiones de referencia punto a punto.

Texto en: COM 2-R 70

19
Recomendación E.671 (E.GOSIP) (nueva)

retardo posterior a la conexión en redes TELEFÓNICAS públicas conmutadas y redes digitales de servicios integrados
que utilizan telefonía de internet para una porción de la conexión

Resumen

Esta Recomendación propone un parámetro de grado de servicio (GOS, grade of service) retardo posterior a la selección y valores deseados provisionales cuando una parte de una conexión RTPC/RDSI se reemplaza por una o más redes basadas en protocolo de Internet (IP, Internet protocol). Se define este parámetro, y sus valores deseados (sinónimo: valores pretendidos, valores objetivo) se especifican provisionalmente suponiendo que la red y los componentes de red están en perfectas condiciones de funcionamiento. Además, en la presente versión de la Recomendación sólo se consideran conexiones punto a punto que soportan flujos de llamadas básicas.

Texto en: COM 2-R 70

20
Recomendación E.726 (nueva)

PARÁMETROS de grado de servicio de red y valores deseados
para la red digital de servicios integrados de banda ancha

Resumen

Esta Recomendación especifica conexiones de referencia, parámetros de grado de servicio de la red, y valores deseados tanto en el nivel de llamada como en el nivel de célula en el plano de usuario para redes digitales de servicios integrados de banda ancha (RDSI-BA) basadas en el modo de transferencia asíncrono (ATM). Esta primera versión de la Recomendación E.726 se aplica a llamadas constituidas por un par de conexiones ATM punto a punto que proporcionan comunicación bidireccional entre dos puntos extremos ATM. Esta versión presupone también que las conexiones ATM conmutadas se establecen mediante señalización asociada, tal como se define en las Recomendaciones Q.2931 y Q.2761, (véase también E.728). La presente Recomendación E.726 es aplicable a sistemas terrenales y a sistemas de satélite.

Texto en: COM 2-R 70

21
Recomendación E.736 (revisada)

Métodos PARA EL CONTROL DE TRÁFICO A NIVEL
DE CÉLULA EN LA RDSI-BA

Resumen

La presente Recomendación se refiere a la definición de los procedimientos de control que permiten cumplir los objetivos de grado de servicio a nivel de célula. El objetivo fundamental es definir los procedimientos prácticos del CAC que permitan al operador de la red decidir cuándo puede aceptarse una nueva conexión en enlaces ATM individuales o VPC de red. Se incluyen fundamentos teóricos cuando son necesarios para aclarar las hipótesis y fijar el contexto de las opciones de control propuestas. Esta Recomendación también considera las técnicas de gestión de recursos adaptativa, cuando las necesitan las capacidades de transferencia ATM definidas, e identifica procedimientos para la integración de servicios.

Texto en: COM 2-R 60

22
Recomendación E.745 (nueva)

Requisitos de las MEDICIONES en el nivel de célula para
la red digital de servicios integrados de banda estrecha

Resumen

En esta Recomendación se especifican los requisitos de las mediciones necesarias en el nivel de célula en el caso de una red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI-BA) basada en el modo de transferencia asíncrono (ATM, asynchronous transfer mode). Las mediciones se pueden efectuar de dos maneras: con el fin de utilizar sus resultados en tiempo real, o con el fin de registrar los resultados. En esta primera versión de la Recomendación se tratado principalmente la segunda modalidad. La presente Recomendación no está limitada a los conexiones punto a punto, sino que trata también las conexiones punto a multipunto.

Texto en: COM 2-R 70

23
Recomendación E.750 (revisada)

introducción a las Recomendaciones de la serie e.750
sobre aspectos de ingeniería de tráfico de las
redes que soportan servicios de
TelecomunicaciONES personalES UNIVERSALES

Resumen

La serie E.750 trata de los aspectos de ingeniería de tráfico relacionados con la movilidad del terminal y la movilidad personal.

Esta Recomendación describe el alcance y la estructura de las Recomendaciones de la serie E.750. Éstas llevan un número de tres cifras. Las Recomendaciones cuya tercera cifra está comprendida entre 0 y 4 son de carácter general, o bien se aplican a las redes móviles; aquéllas cuya tercera cifra está comprendida entre 5 y 9 se refieren normalmente a las telecomunicaciones personales universales (UPT).

Texto en: COM 2-R 70

24
Recomendación E.760 (nueva)

MODELADO DEL TRÁFICO DE MOVILIDAD DE LOS TERMINALES

Resumen

El modelado del tráfico de movilidad de los terminales para sistemas móviles terrestres o los basados en satélite (incluyendo sistemas celulares, teléfono sin cordón, avisos a personas y el sistema de telecomunicaciones móviles internacionales 2000 (IMT-2000)) presentados en esta Recomendación tienen por objeto caracterizar la demanda de tráfico de usuario móvil asociada con servicios móviles. Esta demanda tiene importancia tanto para el usuario como para el plano de señalización.

Texto en: COM 2-R 70
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