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Ginebra, 25 de noviembre de 1999

	Ref:

Tel:
Fax:
	Circular TSB 232

COM 13/FB
+41 22 730 5860
+41 22 730 5853
	-
A las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión

	
	
	Copia:

-
A los Miembros del Sector UIT-T;

-
Al Presidente y a los Vicepresidentes de la Comisión de Estudio 13;

-
Al Director de la Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones;

-
Al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones


	Asunto:
	Reunión de la Comisión de Estudio 13 para la aprobación de 9 proyectos de Recomendaciones revisadas, 3 Addenda y 2 Corrigenda a Recomendaciones existentes y 11 proyectos de Recomendaciones nuevas de conformidad con las disposiciones de la Resolución 1, Sección 8, de la CMNT (Ginebra, 1996)
Kyoto, 28 de febrero a 10 de marzo de 2000


Muy señora mía/Muy señor mío:

1
A petición del Presidente de la Comisión de Estudio 13, (Aspectos generales de la red), tengo el honor de informarle que esta Comisión de Estudio, que se reunirá del 28 de febrero al 10 de marzo de 2000, se propone aplicar el procedimiento descrito en la Resolución 1, Sección 8, de la CMNT (Ginebra, 1996) para la aprobación de 9 Recomendaciones revisadas, 3 Addenda y 2 Corrigenda a Recomendaciones existentes y 11 Recomendaciones nuevas.

2
El anexo 1 contiene el resumen de los proyectos de Recomendaciones UIT-T revisadas y nuevas, con indicación de los documentos en que figuran.

3
Todo Estado Miembro o Miembro de Sector de la UIT consciente de la titularidad de una patente propia o ajena que pueda cubrir total o parcialmente los elementos de los proyectos de Recomendaciones propuestos para aprobación debe poner esa información en conocimiento de la TSB, de conformidad con los principios de la TSB en materia de patentes (véase la Resolución 1, apéndice 1 a la Sección 8 de la CMNT (Ginebra, 1996).

Puede accederse en línea a la información disponible sobre patentes a través del sitio Web del UIT‑T.

4
Teniendo en cuenta las disposiciones de la Resolución 1, Sección 8, le agradecería que me comunicase antes de las 24.00 horas UTC del 16 de febrero de 2000 si su Administración otorga a la Comisión de Estudio 13 la autoridad necesaria para que durante su reunión puedan considerar la aprobación de estos proyectos de Recomendaciones revisadas o nuevas.

Si algunos Estados Miembros opinan que no puede procederse a considerar la aprobación, deben indicar sus razones de desaprobación así como los posibles cambios que facilitarían el nuevo examen y la aprobación de los proyectos de Recomendaciones revisadas o nuevas.

5
Si el 70% como mínimo de las respuestas de los Estados Miembros están a favor de que se considere la aprobación de estos proyectos de Recomendaciones revisadas o nuevas en la reunión de la Comisión de Estudio, el 28 de febrero de 2000 se dedicará una sesión plenaria a la aplicación del procedimiento de aprobación. En los casos en que se hayan recibido contribuciones con propuestas de cambios al texto de los proyectos de Recomendaciones revisadas, nuevas o enmendadas (distintos de los cambios de redacción/edición presentados por el Relator/Editor), su aprobación tendrá lugar en la última sesión plenaria, el 10 de marzo de 2000.

Invito pues a su Administración a que envíe un representante a dicha reunión. Se invita a las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión a precisar el nombre de su Jefe de delegación. Si su Administración desea estar representada en esa reunión por una empresa de explotación reconocida, un organismo científico o industrial u otra entidad que se ocupe de cuestiones de telecomunicaciones, habrá de comunicarlo al Director de conformidad con lo dispuesto en el artículo 19, número 239, del Convenio de la Unión Internacional de Telecomunicaciones (Ginebra, 1992), enmendado por la Conferencia de Plenipotenciarios (Kyoto, 1994).

6
El orden del día, el formulario de inscripción y toda la información pertinente sobre la reunión de la Comisión de Estudio 13 figurarán en la carta colectiva 13/13.

7
Se dará información sobre las salas de reunión en las pantallas situadas en las entradas de la Sede de la UIT.

8
Después de la reunión, el Director de la TSB notificará por circular la decisión tomada sobre estas Recomendaciones. Esta información se publicará también en la notificación de la UIT.

Le saluda muy atentamente,

H. Zhao
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones

Anexo: 1

anexo

(a la Circular TSB 232)

Resúmenes y ubicación de los textos de las Recomendaciones del UIT-T que se
someterán a aprobación en la reunión de la Comisión de Estudio 13
(Kyoto, 28 de febrero - 10 de marzo de 2000)

1
Proyecto de nueva Recomendación UIT-T I.375.3 - Capacidades de red para soporte de servicios multimedios - Ejemplos de clase de servicio de distribución multimedios, radiodifusión digital conmutada (publicado en COM 13-R 48).

Esta Recomendación especifica las capacidades de red necesarias para sustentar el servicio de difusión digital conmutada (SDB). El servicio requiere una función punto a multipunto que puede ser proporcionada por la topología de la red de acceso o por la adición de una unidad de replicación (RU) específica. Otro nuevo elemento funcional, la unidad de control de difusión (BCU) indica a la RU qué programas han de entregarse a un determinado usuario extremo. La Recomendación proporciona la arquitectura del servicio y la configuración de referencia, y especifica a continuación los diferentes elementos funcionales y sus interfaces.

2
Proyecto de nueva Recomendación UIT-T Y.101 - Terminología de la GII - Términos y definiciones (publicado en COM 13-R 48).

Esta Recomendación contiene la terminología de la infraestructura mundial de la información (GII).

3
Enmienda a la Recomendación UIT-T I.311 (publicada en COM 13-R 51)

Esta enmienda a la sección 5.3.1.1 añadirá la capacidad de transferencia ATM.

4
Proyecto de Recomendación UIT-T G.823 revisada - Control de la fluctuación de fase y de la fluctuación lenta de fase en las redes digitales basadas en la jerarquía de 2 048 kbit/s (publicado en COM 13-R 56).

Esta Recomendación especifica los límites de red de la fluctuación de fase y la fluctuación lenta de fase máximas que no deberán ser superados y la tolerancia mínima de la fluctuación de fase y la fluctuación lenta de fase de los equipos, presente en cualquiera interfaz pertinente de transporte o sincronización basada en la jerarquía de 2 048 kbit/s.

Los requisitos en materia de fluctuación de fase y fluctuación lenta de fase que se especifican en esta Recomendación se han de cumplir para que sea posible el interfuncionamiento de los equipos de fabricantes diferentes y una calidad de funcionamiento de la red satisfactoria.

5
Proyecto de nueva Recomendación I.572 - Interconexión de terminales de muy pequeña apertura (VSAT) a la red telefónica pública conmutada (RTPC) (publicado en COM 13-R 60).

En esta Recomendación se describen los requisitos técnicos funcionales para la inclusión de terminales de muy pequeña apertura (VSAT, very small aperture terminal) en la parte de acceso de las redes telefónicas nacionales, públicas y privadas. Los escenarios que se describen ilustran algunas de las formas, aunque no todas, en las que los VSAT pueden desplegarse en esta parte de la red. Para el análisis del plan de transmisión se presupone que existe una red analógica y que la tecnología digital tiene una presencia significativa. En los anexos se incluye información detallada de algunos requisitos de conexión nacionales, de forma que, en conjunto, se ofrece una buena perspectiva de los requisitos de conexión de las redes nacionales. En el futuro se podrán añadir nuevos anexos para incluir los casos correspondientes a otros países.

6
Proyecto de nueva Recomendación UIT-T Y.130 (anteriormente Y.ica) - Arquitectura de comunicación de la información (publicado en COM 13 R-60)

Esta Recomendación describe una arquitectura de comunicación de información (ICA, Information Communication Architecture) que tiene por objeto establecer directrices para el desarrollo futuro de redes y servicios de comunicación de la información. La arquitectura propuesta está destinada a permitir que las aplicaciones establezcan la comunicación de la información entre ellas utilizando capacidades de la infraestructura basadas en componentes del servicio de soporte intermedio (“middleware”). 

La ICA proporciona una arquitectura funcional para los sistemas de comunicación de información de la nueva era hacia la que se progresa, caracterizada por la información y la anchura de banda. La ICA constituye una oportunidad para incorporar las ventajas derivadas de las tecnologías de la información más recientes.
7
Proyecto de Recomendación UIT-T I.371 revisada - Control de tráfico y control de congestión en la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI-BA) (publicado en COM 13-R 62)
La Recomendación I.371 trata funciones y parámetros para el control de tráfico y el control de congestión en la red digital de servicios integrados de banda ancha.

Se define un contrato de tráfico usuario-red y uno interredes en términos de un descriptor de tráfico que incluye parámetros de tráfico, las tolerancias asociadas de una capacidad de transferencia de capa ATM y requisitos de calidad de servicio asociados a una clase de calidad de servicio (QOS, quality of service). Se especifican los parámetros de tráfico pertinentes y la definición de conformidad genérica de estos parámetros. Se proporcionan capacidades de transferencia ATM que utilizan estos parámetros de tráfico para que pueda haber diferentes combinaciones de objetivos de calidad de servicio (QOS) y esquemas de multiplexación, así como definiciones de conformidad específicas.

Se especifican además, con más detalles, las funciones de control de tráfico y de control de congestión, entre las cuales están las funciones de control de parámetros de tráfico en interfaces usuario‑red y entre redes. Se describen algunas configuraciones específicas de interfuncionamiento para control de tráfico.

Por último, se definen procedimientos para control de tráfico, control de congestión y gestión de recursos. Se incluye la información y los formatos específicos soportados por células de gestión de recursos.

8
Proyecto de nueva Recomendación UIT-T Y.310 (anteriormente I.ipatm) - Transporte de protocolo de Internet por modo de transferencia asíncrono en redes públicas (publicado en COM 13-R 62)

Esta Recomendación trata el transporte de servicios IP por ATM. Los servicios IP en esta Recomendación se definen como 'servicios proporcionados en la capa IP'. Los servicios IP en esta Recomendación no incluyen los pertenecientes a la capa de aplicación (por ejemplo, banca a través de la red).

La presente Recomendación identifica el método preferido de IP por ATM para redes públicas que adopten la tecnología ATM, que incluye redes de proveedores de servicios y redes de empresas de telecomunicaciones, sin que se excluya la utilización del mismo método cuando sea aplicable en redes de acceso, redes privadas y sistemas de extremo. Entre los métodos que se han tenido en cuenta están C-IPOA, MPOA, y MPLS. Estos métodos se describen brevemente en el apéndice 1.

9
Corrigéndum 1 a la Recomendación UIT‑T I.610 (publicado en COM 13‑R 64)

Este Corrigéndum contiene únicamente correcciones editoriales, pero sin cambios técnicos, a la tercera revisión (02/99) de la Recomendación I.610.

10
Addéndum 1 a la Recomendación UIT‑R I.620 (publicado en COM 13‑R 64)
Este Addéndum contiene únicamente mejoras editoriales, pero sin cambios técnicos, a la tercera revisión (02/99) de la Recomendación I.620.

11
Corrigéndum 1 a la Recomendación UIT‑T I.630 (publicado en COM 13‑R 64)
Este Addéndum contiene únicamente mejoras y correcciones editoriales, pero sin cambios técnicos, a la primera versión (02/99) de la Recomendación I.630.

12
Addéndum 1 a la Recomendación UIT‑T I.630 (publicado en COM 13‑R 64)
Este Addéndum contiene únicamente mejoras y correcciones editoriales, pero sin cambios técnicos, a la primera versión (02/99) de la Recomendación I.630.

13
Proyecto de nueva Recomendación UIT‑T I.761 (anteriormente I.ima) - Multiplexión inversa para el modo de transferencia asíncrono (publicado en COM 13‑R 64)

La presente Recomendación define un protocolo para la multiplexión inversa de un tren de células ATM por múltiples enlaces físicos, y para extraer el tren original en el extremo distante de estos enlaces. La multiplexión de un tren de células del modo transferencia asíncrono (ATM) se realiza célula por célula a través de los múltiples enlaces.

14
Proyecto de nueva Recomendación UIT-T I.762 (anteriormente I.frac) - Modo transferencia asíncrono por enlaces físicos fraccionados (publicado en COM 13-R 64)

La presente Recomendación especifica los requisitos para la correspondencia de ATM en una "conexión en modo circuito" que admite velocidades de transferencia de información sin restricciones a múltiplos enteros de 64 kbit/S hasta la velocidad máxima de la interfaz (véase la Recomendación UIT-T I.231.10 (1(. La interfaz física puede ser DS1 o E1 (o cualquier otra interfaz física). La especificación se aplicará para cualquier velocidad N ( 64 kbit/s hasta 1 920 kbit/s (N=30) que sea independiente del tipo de interfaz (UNI o NNI).

15
Proyecto de nueva Recomendación UIT-T I.480 (anteriormente I.cbp) - Conmutación de protección 1+1 en la capa física para sistemas basados en células (publicado en COM 13‑R 64)

La presente Recomendación proporciona la arquitectura y mecanismos para la protección 1+1 en la capa física para sistemas de transmisión basados en células del modo de transferencia asíncrono.

Esta Recomendación define el funcionamiento del transmisor y del receptor, la sincronización y el proceso de conmutación. Se utilizan los mecanismos descritos en la Recomendación UIT‑T I.432.2 para sistemas de transmisión basados en células en el modo de transferencia asíncrono.

Proporciona conmutación de protección sin saltos en la capa física entre dos fuentes y sumideros de flujos OAM F3.
16
Proyecto de Recomendación UIT-T G.803 revisada - Arquitectura de redes de transporte basadas en la jerarquía digital síncrona (publicado en COM 13-R 64)

En esta Recomendación se describe la arquitectura funcional de las redes de transportes, incluidos los principios de sincronización de redes para las redes basadas en la jerarquía digital síncrona. La Recomendación utiliza la descripción de arquitecturas que aparece en la Recomendación G.805, "Arquitectura funcional genérica de las redes de transporte". Se incluye asimismo la aplicación de diversas correspondencias.

17
Proyecto de Recomendación UIT-T G.805 revisada - Arquitectura funcional genérica de las redes de transporte (publicado en COM 13-R 64)
En esta Recomendación se describe la arquitectura funcional de las redes de transporte de una forma independiente de la tecnología. Puede utilizarse la arquitectura funcional genérica como base de un conjunto armonizado de Recomendaciones sobre arquitectura funcional para redes de transporte ATM, SDH y PDH y para el juego correspondiente de Recomendaciones sobre gestión, análisis de la calidad de funcionamiento y especificación de los equipos.

18
Proyecto de Recomendación UIT-T G.831 revisada - Capacidades de gestión de las redes de transporte basadas en la jerarquía digital síncrona (publicado en COM 13-R 64)

Esta Recomendación describe los requisitos de gestión de las redes de transmisión SDH estratificadas y subdivididas definidas en la Recomendación G.803. Incluye éstos los procesos de gestión del trayecto y los requisitos de información de interfaces para el interfuncionamiento a través de fronteras de dominio administrativo en la red de un único operador de red o entre redes explotadas por diferentes operadores de red. Los detalles técnicos para implementar estos requisitos figurarán en otras Recomendaciones.

19
Proyecto de nueva Recomendación UIT-T G.967.3 - Interfaces V en el nodo de servicio ‑ Declaraciones de conformidad de realización de protocolo para las interfaces en los puntos de referencia VB5 (publicado en COM 13-R 64)

La presente Recomendación define las declaraciones de conformidad de realización de protocolo (PICS, Protocol Implementation Conformance Statements) para protocolos a través de puntos de referencia VB5 como una herramienta de soporte para asegurar la interoperabilidad de redes de acceso y nodos de servicio conectados por interfaces en los puntos de referencia VB5. Trata del protocolo de coordinación de gestión en tiempo real que se aplica a los puntos de referencia VB5.1 y VB5.2 y del protocolo de control de conexión portadora de banda ancha que se aplica exclusivamente al punto de referencia VB5.2. Para evaluar la conformidad de una determinada realización, es necesario tener una declaración de las capacidades y opciones que han sido aplicadas para una especificación de telecomunicación. Esta declaración se denomina declaración de  conformidad de realización de protocolo (PICS).
20
Proyecto de Recomendación UIT-T I.356 revisada - Calidad de funcionamiento en la transferencia de células en la capa de modo de transferencia asíncrono de la red digital de servicios integrados de banda ancha (publicado en COM 13-R 66)
En esta Recomendación se definen parámetros para cuantificar la calidad de transferencia de células del ATM en una conexión por la RDSI de banda ancha. Se incluyen definiciones de parámetros ajustadas que pueden utilizarse cuando las células no son conformes con el contrato de tráfico negociado. La Recomendación contiene objetivos de calidad de funcionamiento provisionales para la transferencia de células, algunos de los cuales dependen de la selección, por parte del usuario, de la clase de calidad de servicio (QOS, quality of service). La Recomendación incluye las definiciones de esas clases de QOS. Por último, se asigna cada objetivo de calidad de funcionamiento a las porciones nacionales individuales que forman parte de la conexión internacional.

En los anexos se facilita información sobre la calidad de capa de adaptación de ATM, los factores que contribuyen al retardo de transferencia de células y a la variación del retardo de célula, los métodos de medición de la calidad de funcionamiento y las preferencias de QoS transmitidas por señalización.

21
Proyecto de Recomendación UIT-T G.827 revisada - Parámetros y objetivos de disponibilidad para elementos de trayectos digitales internacionales de velocidad binaria constante que funcionan a la velocidad primaria o a velocidades superiores (publicado en COM 13-R 66)

La presente Recomendación define parámetros, objetivos y métodos de medición de la calidad de funcionamiento de la red para describir la característica de disponibilidad de trayectos digitales internacionales de velocidad binaria constante que funciona a la velocidad primaria o a velocidades superiores. Se especifican objetivos de calidad de funcionamiento para elementos específicos del trayecto internacional. Los elementos del trayecto se clasifican de acuerdo con su posición en el trayecto y su longitud. En el Anexo A se proporcionan orientaciones para determinar la calidad de funcionamiento de extremo a extremo prevista, que depende de la topología real de trayecto. Se proporcionan también métodos de medición para poder estimar la calidad de funcionamiento de los elementos de trayecto utilizando técnicas de muestreo.

22
Proyecto de nueva Recomendación UIT‑T G.828 - Parámetros de la característica de error y objetivos para trayectos digitales internacionales síncronos de velocidad binaria constante (publicado en COM 13‑R 66)

Esta Recomendación define los parámetros de la característica de error y los objetivos para los trayectos digitales internacionales síncronos. Si bien esta Recomendación aborda específicamente los objetivos para los trayectos digitales internacionales, los principios pueden aplicarse al diseño de la característica de error para los trayectos digitales síncronos nacionales o privados. Los objetivos que se dan son independientes de la red física que sustenta el trayecto. Esta Recomendación se basa en un concepto de medición basado en bloques que utiliza códigos de detección de errores inherentes al trayecto sometido a prueba; la tasa de repetición de bloque es conforme a la tecnología SDH, lo que simplifica las mediciones en servicio. Los eventos, parámetros y objetivos se definen en consecuencia. Además de la evaluación de la calidad de funcionamiento del trayecto, se abarca la supervisión de la conexión en cascada.

23
Proyecto de nueva Recomendación UIT‑T G.829 - Eventos de característica de error para secciones de regenerador y múltiplex SDH (publicado en COM 13‑R 66).

Esta Recomendación define los eventos de característica de error y las estructuras de bloque para las secciones de regenerador y múltiplex SDH. Los bloques funcionales de equipo SDH y la gestión SDH se definen en las Recomendaciones G.783 y G.784. La observación de las definiciones que se dan en esta Recomendación  garantizará la obtención de resultados compatibles al evaluar la característica de error en las secciones de regenerador y mútiplex SDH. La definición de los eventos en esta Recomendación se basa en el mismo concepto básico que en la Recomendación G.828.

La supervisión de la calidad de funcionamiento de las secciones SDH no es obligatoria. Si se implementa, se aplican las siguientes especificaciones.

24
Proyecto de Recomendación UIT‑T G.824 revisada - Control de la fluctuación de fase y de la fluctuación lenta de fase en las redes digitales basadas en la jerarquía de 1 544 kbit/s (publicado en COM 13‑R 66)

Esta Recomendación especifica los límites de red máximos de la fluctuación de fase y de la fluctuación lenta de fase que no deberán rebasarse en las interfaces de red de sincronización o de transporte pertinentes, así como la tolerancia mínima del equipo a la fluctuación de fase y a la fluctuación lenta de fase que deberá haber en cualquier interfaz de transporte o de sincronización pertinente.

Los requisitos de las características de fluctuación de fase y de fluctuación lenta de fase especificados en esta Recomendación deben cumplirse para garantizar el interfuncionamiento de los equipos producidos por diferentes fabricantes, así como una calidad de funcionamiento satisfactoria de la red.

25
Proyecto de Recomendación UIT‑T G.825 revisada - Control de la fluctuación de fase y de la fluctuación lenta de fase en las redes digitales basadas en la jerarquía digital síncrona (publicado en COM 13‑R 66)

Esta Recomendación especifica los límites de red máximos de la fluctuación de fase y de la fluctuación lenta de fase que no deberán rebasarse, así como la tolerancia mínima del equipo a la fluctuación de fase y a la fluctuación lenta de fase que deberá haber en cualquier interfaz de transporte o de sincronización pertinente basada en la jerarquía digital síncrona.

Los requisitos de las características de fluctuación de fase y de fluctuación lenta de fase especificados en esta Recomendación deben cumplirse para garantizar el interfuncionamiento de los equipos producidos por diferentes fabricantes, así como una calidad de funcionamiento satisfactoria de la red.
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