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Ginebra, 8 de enero de 2000

	Ref:
	Circular TSB 240
COM 15/PR

	
	

	Tel:
	+41 22 730 5235

	Fax:
	+41 22 730 5853

	
	





	- A las Administraciones de los Estados

  Miembros de la Unión

Copia:

- A los Miembros del Sector UIT-T;

- Al Presidente y a los Vicepresidentes

  de la Comisión de Estudio 15;

- Al Director de la Oficina de Desarrollo

  de las Telecomunicaciones;
- Al Director de la Oficina de 
  Radiocomunicaciones


	Asunto:

	Reunión de la Comisión de Estudio 15 para la aprobación de tres proyectos de Recomendaciones revisadas y tres nuevas de conformidad con las disposiciones de la Resolución 1, Sección 8, de la CMNT (Ginebra, 1996)
Ginebra, 4 y 14 de abril de 2000


Muy señora mía/Muy señor mío:

1
A petición del Presidente de la Comisión de Estudio 15, Redes de transporte, sistemas y equipos, tengo el honor de informarle que esta Comisión de Estudio, que se reunirá del 3 al 14 de abril de 2000, se propone aplicar el procedimiento descrito en la Resolución 1, sección 8, de la CMNT (Ginebra, 1996) para la aprobación de tres Recomendaciones revisadas y de tres nuevas Recomendaciones. 

2
El anexo 1 contiene el resumen de los proyectos de Recomendaciones UIT-T revisadas y de nuevas Recomendaciones UIT-T, con indicación de los documentos en que figuran.

3
Todo Estado Miembro o Miembro de Sector de la UIT consciente de la titularidad de una patente propia o ajena que pueda cubrir total o parcialmente los elementos de los proyectos de Recomendaciones propuestos para aprobación debe poner esa información en conocimiento de la TSB, de conformidad con los principios de la TSB en materia de patentes (véase la Resolución 1, apéndice 1 a la sección 8 de la CMNT (Ginebra, 1996)).

Puede accederse en línea a la información disponible sobre patentes a través del sitio Web del UIT-T.

4
Teniendo en cuenta las disposiciones de la Resolución 1, sección 8, le agradecería que me comunicase antes de las 24.00 horas UTC del 21 de marzo de 2000 si su Administración otorga a la Comisión de Estudio 15 la autoridad necesaria para que durante su reunión puedan considerar la aprobación de estos proyectos de Recomendaciones revisadas o nuevas.

Si algunos Estados Miembros opinan que no puede procederse a considerar la aprobación, deben indicar sus razones de desaprobación así como los posibles cambios que facilitarían el nuevo examen y la aprobación de los proyectos de Recomendaciones revisadas o nuevas.

5
Si el 70% como mínimo de las respuestas de los Estados Miembros están a favor de que se considere la aprobación de estos proyectos de Recomendaciones revisadas y nuevas en la reunión de la Comisión de Estudio, el 4 de abril de 2000, se dedicará una sesión plenaria a la aplicación del procedimiento de aprobación.

Si se reciben contribuciones en las cuales se proponen cambios del texto de los proyectos de Recomendaciones revisadas o nuevas (distintos de los cambios de forma presentados por el Relator/Editor), se aprobarán en la Plenaria de clausura del 14 de abril de 2000.
Invito pues a su Administración a que envíe un representante a dicha reunión. Se invita a las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión a precisar el nombre de su Jefe de delegación. Si su Administración desea estar representada en esa reunión por una empresa de explotación reconocida, un organismo científico o industrial u otra entidad que se ocupe de cuestiones de telecomunicaciones, habrá de comunicarlo al Director de conformidad con lo dispuesto en el artículo 19, número 239, del Convenio de la Unión Internacional de Telecomunicaciones (Ginebra, 1992), enmendado por la Conferencia de Plenipotenciarios (Kyoto, 1994).

6
El orden del día, el formulario de inscripción y toda la información pertinente sobre la reunión de la Comisión de Estudio 15 figurarán en la carta colectiva 5/15

7
Se dará información sobre las salas de reunión en las pantallas situadas en las entradas de la Sede de la UIT.

8
Después de la reunión, el Director de la TSB notificará por circular la decisión tomada sobre estas Recomendaciones. Esta información se publicará también en el Boletín de Explotación de la UIT.

Le saluda muy atentamente,

H. Zhao
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones



Anexo:  1

ANEXO 1

(a la circular TSB 240)

Resumen de los proyectos de Recomendaciones UIT‑T que deben
someterse a aprobación en la reunión de la Comisión de Estudio 15
(Ginebra, 3 – 14 de abril de 2000), con indicación de
los documentos en que figuran

1
Proyecto de Recomendación UIT-T G.168 revisada - Compensadores de eco de redes digitales
(publicado en la Contribución COM 15-162)
La versión revisada de la Recomendación UIT-T G.168 trata del diseño y de la prueba de compensadores de eco en redes digitales utilizados en circuitos en los que el retardo supera los límites especificados en las Recomendaciones UIT-T G.114 y G.131. En esta revisión se mejoran tanto la metodología de las pruebas como la definición de los requisitos relativos a la calidad de funcionamiento. Muchas de las pruebas han sido actualizadas y mejoradas. Se ha añadido el Anexo D que incorpora modelos realistas del trayecto del eco utilizados en las pruebas de los compensadores de eco; igualmente se ha añadido el Anexo II sobre los métodos de medida de las características de los trayectos de eco.

2.
Proyecto de Recomendación g.663 revisada - Aspectos relacionados con la aplicación de los dispositivos y subsistemas de amplificadores ópticos
(publicado en el Informe COM 15-R 53)
Esta Recomendación trata los aspectos relacionados con la aplicación de los dispositivos y subsistemas de amplificadores ópticos (OA, optical amplifier) utilizados fundamentalmente en sistemas digitales. Las aplicaciones incluyen sistemas monocanal y multicanal utilizados en configuraciones punto a punto y punto a multipunto, para uso en redes de larga distancia y en redes de acceso ópticas. Esta Recomendación tiene por finalidad identificar los aspectos que deben considerarse para cada aplicación y especificar valores y gamas apropiados de parámetros para cada tipo de dispositivo de amplificador óptico.

3.
Proyecto de nueva Recomendación G.776.3 - Informe del diagrama de configuración de los equipos de multiplicación de circuitos digitales con modulación por impulsos codificados diferencial adaptativa
(publicado en el Informe COM 15-R 47)

Esta Recomendación especifica el informe de configuración de los equipos de multiplicación de circuitos digitales (DCME) conforme a la Recomendación G.763/G.766 y los parámetros de la RGT asociada que figura en la Recomendación G.776.1. El informe presenta el diagrama de configuración de un DCME local y destaca los parámetros que influyen en la interoperabilidad de sistemas y tráficos. Los informes de configuración normalizados representan una gran ayuda para el personal de campo en la puesta en servicio de extremo a extremo de sistemas de DCME y para la detección de averías de los mismos.

4.
Proyecto de Recomendación UIT-T G.971 revisada - Características generales de los sistemas de cable submarino de fibra óptica
(publicado en el Informe COM 15-R 53)
Esta Recomendación se aplica a los sistemas de cable submarino de fibra óptica. Su objetivo es identificar las características principales de dichos sistemas y ofrecer información genérica sobre las Recomendaciones relativas a los mismos.

La Recomendación se publicó por primera vez en 1993 y se revisó en 1996. Se han introducido modificaciones teniendo en cuenta la aparición de la nueva Recomendación (G.977). También se incluye una versión actualizada de la lista de buques cableros y equipos sumergidos, que aparece en el Libro Azul, Volumen III, Suplemento 11.
5.
Proyecto de nueva Recomendación G.977 - Características de los sistemas de cable submarino de fibra óptica con amplificación óptica
(publicado en el Informe COM 15-R 53)
Esta Recomendación trata de la calidad de funcionamiento del sistema y de los requisitos de la interfaz de los sistemas submarinos ópticos con repetidores que utilizan un amplificador de fibra óptica (OFA) como repetidor de línea. Comprende los aspectos relacionados con los sistemas de longitud de onda única (SWS) y con los sistemas de multiplexación por división de longitud de onda (WTMS). La implementación física de los sistemas submarinos de fibra con amplificación óptica se considera en el anexo A.
6.
Proyecto de nueva Recomendación G.983.2 - Especificación de la interfaz de control y gestión del ONT para PON ATM
(publicado en el Informe COM 15-R 44)
En el sistema ATM-PON definido en G.983.1, los ONT están ubicados en el domicilio del abonado. El sistema de gestión del elemento ATM-PON solamente gestionará ONTs como parte del sistema ATM-PON a través del OLT utilizando la interfaz de control y gestión del ONT. 

En la presente Recomendación se presentan los requisitos de la interfaz de control y gestión del ONT. En primer lugar, se especifican entidades gestionadas de una base de información de gestión (Management Information Base - MIB) independiente del protocolo que modela el intercambio de información entre el OLT y el ONT. A continuación, se estudia el canal de control y gestión del ONT, el protocolo y los mensajes detallados.
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