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	+41 22 730 5235

	Fax:
	+41 22 730 5853

	
	





	- Aux administrations des Etats Membres de

  l'Union

Copie :

- Aux Membres du Secteur UIT-T;

- Aux Président et Vice-présidents de la

  Commission d'études 15;

- Au Directeur du Bureau de développement

  des télécommunications;

- Au Directeur du Bureau des
  radiocommunications


	Objet:

	Réunion de la Commission d'études 15 en vue d'approuver trois projets de Recommandation révisée et trois projets de Recommandation nouvelle, conformément aux dispositions de la Résolution 1, Section 8, de la CMNT (Genève, 1996)

Genève, les 4 et 14 avril 2000


Madame, Monsieur,

1
A la demande du Président de la Commission d’études 15, Réseaux, systèmes et équipements de transport, j’ai l’honneur de vous informer que ladite Commission d’études, qui se réunira du 3 au 14 avril 2000, a l’intention d’appliquer la procédure décrite dans la Résolution 1, Section 8, de la CMNT (Genève, 1996) pour l’approbation de trois Recommandations révisées et de trois nouvelles Recommandations.

2
Vous trouverez dans l’Annexe 1 le résumé et la localisation des projets de Recommandations UIT-T révisées et de nouvelles Recommandations UIT-T proposés pour approbation.

3
Tout Etat Membre ou Membre de Secteur de l’UIT constatant qu’un brevet, dont lui ou une autre organisation est titulaire, couvre peut-être, en totalité ou en partie, des éléments des projets de Recommandations qu’il est proposé d’approuver est invité à communiquer ces renseignements au TSB, conformément à la politique du TSB en matière de brevets (voir la Résolution 1, Appendice 1 de la Section 8, de la CMNT (Genève, 1996)).

Les renseignements existants sur les brevets sont accessibles en ligne sur le site Web de l’UIT-T.

4
Compte tenu des dispositions de la Résolution 1, Section 8, je vous serais reconnaissant de bien vouloir me faire savoir au plus tard le 21 mars 2000 à 24 heures UTC si votre administration autorise la Commission d’études 15 à examiner, lors de sa réunion, lesdits projets de Recommandation révisée ou nouvelle aux fins d’approbation.

Si des Etats Membres estiment que la procédure d’approbation ne doit pas se poursuivre, ils sont invités à faire connaître leurs raisons et à proposer les modifications susceptibles de permettre la reprise des procédures d’examen et d’approbation des projets de Recommandation révisée ou nouvelle.

5
Si au moins 70% des réponses des Etats Membres sont en faveur de l'examen, aux fins d'approbation, de ces projets de Recommandations révisées et nouvelles lors de la réunion de la Commission d'études, une séance plénière se tiendra le 4 avril 2000 pour appliquer la procédure d'approbation. Dans les cas où des contributions reçues proposent d'apporter des modifications au texte de projets de Recommandations révisées ou nouvelles (autres que les modifications de forme présentées par le Rapporteur/Editeur), leur approbation pourra avoir lieu à la séance plénière de clôture le 14 avril 2000.

En conséquence, j’invite votre administration à se faire représenter à cette réunion. Les administrations des Etats Membres de l’Union sont invitées à communiquer le nom du Chef de leur délégation. Si votre administration souhaite se faire représenter à cette réunion par une exploitation reconnue, un organisme scientifique ou industriel, ou une autre entité s’occupant de questions de télécommunications, le Directeur doit en être informé, conformément à l’article 19, numéro 239, de la Convention de l’Union internationale des télécommunications (Genève, 1992), tel qu’amendé par la Conférence de plénipotentiaires (Kyoto, 1994).

6
L’ordre du jour, le formulaire de participation ainsi que tous les renseignements pertinents concernant la réunion de la Commission d’études 15 seront disponibles dans la lettre collective 5/15.

7
Les informations relatives à la salle de réunion seront indiquées sur les écrans placés aux entrées du siège de l’UIT.

8
Après la réunion, le Directeur du TSB fera connaître, par voie de circulaire, les décisions prises au sujet de ces Recommandations. Ces décisions seront également publiées dans le Bulletin d’exploitation de l’UIT.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de ma haute considération.

H. Zhao
Directeur du Bureau de la
normalisation des télécommunications

Annexe : 1

Annexe 1
(de la Circulaire TSB 240)
Résumé et localisation des Recommandations UIT-T proposées pour approbation 
à la réunion de la Commission d'études 15 (Genève, 3-14 avril 2000)

1
Projet de Recommandation UIT‑T G.168 révisée ‑ Annuleurs d'écho pour les réseaux numériques
(publié dans la Contribution COM 15‑162)

La Recommandation G.168 révisée est applicable à la conception et aux essais d’annuleurs d’écho pour réseau numérique destinés à être utilisés dans les circuits où le retard dépasse les limites spécifiées dans les Recommandations G.114 et G.131. Cette révision améliore la méthodologie des essais et définit mieux les caractéristiques de performances. De nombreux essais ont été mis à jour et améliorés. L’Annexe D sur les modèles de trajet d’écho réalistes utilisés pour les essais des annuleurs d’écho a été ajoutée ainsi que l’Annexe II sur les méthodes de mesure des caractéristiques des trajets d’écho.

2
Projet de Recommandation UIT‑T G.663 révisée ‑ Aspects relatifs à l'application des sous-systèmes et dispositifs amplificateurs optiques
(publié dans le Rapport COM 15‑R 53)

La présente Recommandation traite des aspects relatifs à l'application des dispositifs et sous‑systèmes amplificateurs optiques (OA, optical  amplifier), essentiellement utilisés dans les systèmes numériques. Les applications comprennent à la fois les systèmes à canal unique et les systèmes à canaux multiples utilisés dans les configurations point à point et dans les configurations point à multipoint pour les réseaux à grande distance et les réseaux à accès optique. Cette Recommandation a pour objet d'identifier quels aspects doivent être considérés pour chaque application et de spécifier les valeurs de paramètres appropriées et les plages pour chaque type de dispositif amplificateur optique.

3
Projet de nouvelle Recommandation UIT‑T G.776.3 ‑ Plan de configuration des équipements de multiplication de circuit numérique (DCME) a modulation MICDA
(publié dans le Rapport COM 15‑R 47)

La présente Recommandation rend compte de la configuration des équipements DCME G.763/G.766 et des paramètres RGT associés figurant dans la Recommandation G.776.1. Le Rapport présente le plan de configuration des équipements DCME locaux et souligne les paramètres qui affectent l'interopérabilité des systèmes et du trafic. Les plans de configuration normalisés aident considérablement le personnel sur le terrain à assurer la fourniture du service de bout en bout ainsi que la relève des dérangements sur les systèmes DCME.

4
Projet de Recommandation UIT‑T G.971 révisée ‑ Caractéristiques générales des systèmes de câbles sous-marins à fibres optiques
(publié dans le Rapport COM 15‑R 53)

La présente Recommandation s'applique aux systèmes de câbles sous-marins à fibres optiques. Elle a pour but d'identifier les principales caractéristiques des systèmes de câbles sous-marins à fibres optiques et de fournir des informations générales sur les Recommandations applicables dans le domaine des systèmes de câbles sous-marins à fibres optiques.

La présente Recommandation a été publiée pour la première fois en 1993 et révisée en 1996. Des modifications y ont été apportées compte tenu de l'élaboration d'une nouvelle Recommandation (G.977). Une version actualisée de la liste de navires câbliers et d'équipements submersibles qui figurait dans le Livre bleu, Tome III, Supplément n° 11, est également incluse ci-après.

5.
Projet de nouvelle Recommandation UIT‑T G.977 ‑ Caractéristiques des systèmes de câbles sous-marins à fibres optiques et à amplification optique
(publié dans le Rapport COM 15‑R 53)
La présente Recommandation est consacrée aux spécifications d'interface et de qualité de fonctionnement des systèmes sous-marins optiques utilisant des amplificateurs à fibres optiques comme répéteurs de ligne. Elle traite des aspects liés aux systèmes à une seule longueur d'onde (SWS, single wavelength system) ainsi qu'aux systèmes à multiplexage par répartition en longueur d'onde (WDMS, wavelength division multiplexing system). L'Annexe A porte sur la réalisation physique de systèmes sous-marins à fibres optiques et à amplification optique.

6
Projet de nouvelle Recommandation UIT‑T G.983.2 ‑ Spécification de l'interface de gestion et de commande de terminaison ont pour réseau optique passif ATM
(publié dans le Rapport COM 15‑R 44)

Dans le système ATM-PON défini dans la G.983.1, les terminaisons de réseau optique (ONT) sont situées chez le client. Le système de gestion des éléments ATM PON ne gérera que les terminaisons de réseau optique dans le cadre du système ATM PON via la terminaison de ligne optique (OLT) en utilisant l'interface de gestion et de commande ONT. 

Cette Recommandation spécifie les conditions requises au niveau de l'interface de gestion et de commande ONT. Elle spécifie d'abord les entités gérées d'une base d'information de gestion (MIB) indépendante des protocoles qui modélise l'échange d'informations entre les terminaisons OLT et ONT. Elle traite ensuite du canal, de gestion et de commande ONT ainsi que du protocole et des messages détaillés associés.
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