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	- Aux administrations des Etats Membres de

  l'Union

Copie :

- Aux Membres du Secteur UIT-T;

- Aux Président et Vice-président de la

  Commission d'études 6;

- Au Directeur du Bureau de développement

  des télécommunications;

- Au Directeur du Bureau des
  radiocommunications


	Objet:

	Réunion de la Commission d'études 6 en vue d'approuver un projet de Recommandation révisée et deux projets de nouvelles Recommandations, conformément aux dispositions de la Résolution 1, Section 8, de la CMNT (Genève, 1996)

Genève, le 12 mai 2000


Madame, Monsieur,

1
A la demande du Président de la Commission d’études 6, Installations extérieures, j’ai l’honneur de vous informer que ladite Commission d’études, qui se réunira du 8 au 12 mai 2000, a l’intention d’appliquer la procédure décrite dans la Résolution 1, Section 8, de la CMNT (Genève, 1996) pour l’approbation d’une Recommandation révisée et de deux nouvelles Recommandations.

2
Vous trouverez dans l’Annexe 1 le résumé et la localisation des projets de Recommandation UIT-T révisée et de nouvelles Recommandations UIT-T proposés pour approbation.

3
Tout Etat Membre ou Membre de Secteur de l’UIT constatant qu’un brevet, dont lui ou une autre organisation est titulaire, couvre peut-être, en totalité ou en partie, des éléments des projets de Recommandations qu’il est proposé d’approuver est invité à communiquer ces renseignements au TSB, conformément à la politique du TSB en matière de brevets (voir la Résolution 1, Appendice 1 de la Section 8, de la CMNT (Genève, 1996)).

Les renseignements existants sur les brevets sont accessibles en ligne sur le site Web de l’UIT-T.

4
Compte tenu des dispositions de la Résolution 1, Section 8, je vous serais reconnaissant de bien vouloir me faire savoir au plus tard le 26 avril 2000 à 24 heures UTC si votre administration autorise la Commission d’études 6 à examiner, lors de sa réunion, lesdits projets de Recommandation révisée ou nouvelle aux fins d’approbation.

Si des Etats Membres estiment que la procédure d’approbation ne doit pas se poursuivre, ils sont invités à faire connaître leurs raisons et à proposer les modifications susceptibles de permettre la reprise des procédures d’examen et d’approbation des projets de Recommandation révisée ou nouvelle.

5
Si au moins 70% des réponses des Etats Membres sont en faveur de l’examen, aux fins d’approbation, de ces projets de Recommandation révisée ou nouvelle lors de la réunion de la Commission d’études, une séance plénière se tiendra le 12 mai 2000 pour appliquer la procédure d’approbation.

En conséquence, j’invite votre administration à se faire représenter à cette réunion. Les administrations des Etats Membres de l’Union sont invitées à communiquer le nom du Chef de leur délégation. Si votre administration souhaite se faire représenter à cette réunion par une exploitation reconnue, un organisme scientifique ou industriel, ou une autre entité s’occupant de questions de télécommunications, le Directeur doit en être informé, conformément à l’article 19, numéro 239, de la Convention de l’Union internationale des télécommunications (Genève, 1992), tel qu’amendé par la Conférence de plénipotentiaires (Minneapolis, 1998).

6
L’ordre du jour, le formulaire de participation ainsi que tous les renseignements pertinents concernant la réunion de la Commission d’études 6 seront disponibles dans la lettre collective 5/6.

7
Les informations relatives à la salle de réunion seront indiquées sur les écrans placés aux entrées du siège de l’UIT.

8
Après la réunion, le Directeur du TSB fera connaître, par voie de circulaire, les décisions prises au sujet de ces Recommandations. Ces décisions seront également publiées dans le Bulletin d’exploitation de l’UIT.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de ma haute considération.

H. Zhao
Directeur du Bureau de la
normalisation des télécommunications

Annexe : 1

ANNEXE 1

(à la Circulaire TSB 242)

Résumé et localisation des Recommandations UIT-T proposées pour approbation 
à la réunion de la Commission d'études 6 (Genève, 8-12 mai 2000)

1
Projet de Recommandation UIT‑T L.12 révisée ‑ Épissurage des fibres optiques

(publié dans le Rapport COM 6-R 11)

Les épissures sont des éléments critiques d'un réseau de fibres optiques car ils influencent dans une grande mesure non seulement la qualité des liaisons mais également leur durée de vie. En fait l'épissure doit assurer à terme un niveau élevé de qualité et de stabilité de fonctionnement. Une qualité élevée d'épissurage est en général définie comme étant une faible perte/épissurage et une résistance à la traction voisine de celle du niveau de contrainte d'essai. Des épissures doivent rester stables au cours de la durée de vie escomptée du système, dans les conditions environnementales prévues.

A l'heure actuelle, il est possible d'utiliser deux techniques d'épissurage des fibres optiques, par fusion et par raccord mécanique; le choix entre ces deux techniques dépend de la qualité de fonctionnement prévue et tient compte des contraintes d'installation de maintenance. Ces épissures sont conçues pour assurer des connexions permanentes.

2
Projet de nouvelle Recommandation UIT‑T L.39 ‑ Reconnaissance du sol avant l'utilisation de techniques de détermination sans tranchée

(publié dans le Rapport COM 6-R 11)

La présente Recommandation décrit les principales techniques permettant d'effectuer une reconnaissance du sol afin d'obtenir des informations sur la position des objets enterrés et la nature du terrain. Ces données sont nécessaires pour planifier l'exécution de travaux utilisant des techniques sans tranchée et pour optimiser le trajet de forage, afin d'éviter d'endommager les infrastructures existantes et les équipements de forage et d'empêcher tout échec de forage dû à des obstacles ou aux caractéristiques du terrain.

La présente Recommandation est divisée en trois parties principales; chaque partie donne des lignes directrices relatives aux exigences générales des différentes phases possibles des travaux de reconnaissance: opérations préliminaires, études sur site et édition de cartes d'usage général.

3
Projet de nouvelle Recommandation UIT‑T L.41 ‑ Longueur d'onde de maintenance des fibres d'acheminement de signaux

(publié dans le Rapport COM 6-R 11)

La présente Recommandation attribue les longueurs d'ondes d'identification des fibres de localisation des défauts et le suivi de maintenance qui peuvent être utilisés pour gérer l'installation physique. L'attribution de la longueur d'onde de maintenance est étroitement liée à l'attribution de la longueur d'onde d'émission choisie par la Commission d'études 15.
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