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Ginebra, 28 de enero de 2000

	Ref:

Tel:
Fax:
	Circular TSB 243

COM 9/FC
+41 22 730 5896
+41 22 730 5853
	-
A las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión

	
	
	Copia:

-
A los Miembros del Sector UIT-T;

-
Al Presidente y a los Vicepresidentes de la Comisión de Estudio 9;

-
Al Director de la Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones;

-
Al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones


	Asunto:
	Reunión de la Comisión de Estudio 9 para la aprobación de tres proyectos de Recomendaciones revisadas y seis proyectos de nuevas Recomendaciones de conformidad con las disposiciones de la Resolución 1, Sección 8, de la CMNT (Ginebra, 1996)
Ginebra, 18 de mayo de 2000


Muy señora mía/Muy señor mío:

1
A petición del Presidente de la Comisión de Estudio 9, Transmisión de radiodifusión sonora y de televisión, tengo el honor de informarle que esta Comisión de Estudio, que se reunirá del 15 al 19 de mayo de 2000, se propone aplicar el procedimiento descrito en la Resolución 1, Sección 8, de la CMNT (Ginebra, 1996) para la aprobación de tres Recomendaciones revisadas y de seis nuevas Recomendaciones. 

2
El anexo 1 contiene el resumen de los proyectos de Recomendaciones UIT-T revisadas y nuevas, con indicación de los documentos en que figuran.

3
Todo Estado Miembro o Miembro de Sector de la UIT consciente de la titularidad de una patente propia o ajena que pueda cubrir total o parcialmente los elementos de los proyectos de Recomendaciones propuestos para aprobación debe poner esa información en conocimiento de la TSB, de conformidad con los principios de la TSB en materia de patentes (véase la Resolución 1, apéndice 1 a la Sección 8 de la CMNT (Ginebra, 1996)).

Puede accederse en línea a la información disponible sobre patentes a través del sitio Web del UIT‑T.

4
Teniendo en cuenta las disposiciones de la Resolución 1, Sección 8, le agradecería que me comunicase antes de las 24.00 horas UTC del 3 de mayo de 2000 si su Administración otorga a la Comisión de Estudio 9 la autoridad necesaria para que durante su reunión puedan considerar la aprobación de estos proyectos de Recomendaciones revisadas o nuevas.

Si algunos Estados Miembros opinan que no puede procederse a considerar la aprobación, deben indicar sus razones de desaprobación así como los posibles cambios que facilitarían el nuevo examen y la aprobación de los proyectos de Recomendaciones revisadas o nuevas.

5
Si el 70% como mínimo de las respuestas de los Estados Miembros están a favor de que se considere la aprobación de estos proyectos de Recomendaciones revisadas o nuevas en la reunión de la Comisión de Estudio, el 18 de mayo de 2000 se dedicará una sesión plenaria a la aplicación del procedimiento de aprobación.

Invito pues a su Administración a que envíe un representante a dicha reunión. Se invita a las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión a precisar el nombre de su Jefe de delegación. Si su Administración desea estar representada en esa reunión por una empresa de explotación reconocida, un organismo científico o industrial u otra entidad que se ocupe de cuestiones de telecomunicaciones, habrá de comunicarlo al Director de conformidad con lo dispuesto en el artículo 19, número 239, del Convenio de la Unión Internacional de Telecomunicaciones (Ginebra, 1992), enmendado por la Conferencia de Plenipotenciarios (Minneápolis, 1998).

6
El orden del día, el formulario de inscripción y toda la información pertinente sobre la reunión de la Comisión de Estudio 9 figurarán en la Carta colectiva 7/9.

7
Se dará información sobre las salas de reunión en las pantallas situadas en las entradas de la Sede de la UIT.

8
Después de la reunión, el Director de la TSB notificará por circular la decisión tomada sobre estas Recomendaciones. Esta información se publicará también en la notificación de la UIT.

Le saluda muy atentamente,

H. Zhao
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones

Anexo: 1
Anexo 1

(a la circular TSB 243)

Resumen de los proyectos de Recomendaciones UIT-T destinados a su aprobación en la reunión de la Comisión de Estudio 9 (18 de mayo de 2000),
con indicación de los documentos en que figuran

1
Proyecto de Recomendación UIT-T J.53 revisada (texto en COM 9-R 24)
Frecuencias de muestreo que se han de utilizar para la transmisión digital de señales radiofónicas de alta calidad

Resumen

La presente Recomendación especifica la frecuencia de muestreo y la tolerancia que se ha de utilizar para la transmisión digital de señales radiofónicas de calidad de estudio y de alta calidad.

2
Proyecto de Enmienda 1 a la Recomendación UIT-T J.87 (texto en COM 9-R 24)
Utilización de enlaces híbridos de televisión por cable para la distribución secundaria de televisión a las 
instalaciones del usuario

Resumen

Esta enmienda introduce una referencia a la multiplexión ortogonal por división de frecuencias (OFDM, orthogonal frequency division multiplexing).

3
Proyecto de Recomendación UIT-T J.90 revisada (texto en COM 9-R 24)
Guías electrónicas de programas para difusión mediante televisión por cable digital y otros métodos de distribución similares - Escenario y requisitos de funcionamiento de referencia

Resumen

La presente Recomendación especifica un escenario de funcionamiento de referencia y varios requisitos aplicables a la información de guías electrónicas de programas (EPG, electronic programme guide) difundidas a los hogares mediante televisión por cable digital y otros métodos de distribución similares.

La difusión de la información EPG se puede realizar por distintos medios; en el apéndice I se describe un ejemplo típico que puede servir como referencia.

La importancia de disponer de EPG debidamente estructuradas en las cuales los teleespectadores puedan navegar sin dificultad es cada vez mayor, dado el gran aumento actual del número de programas ofrecidos a los telespectadores domésticos, gracias a los sistemas de distribución de televisión digital que emplean reducción de la velocidad binaria. Se espera que la presente Recomendación catalice el desarrollo de una estructura eficaz de la información EPG, conducente a la creación de instrumentos de navegación interactivos fácilmente utilizables que ayuden a los telespectadores a encontrar lo que desean en la información EPG.

4
Proyecto de nueva Recomendación UIT-T J.116(J.isl) (texto en COM 9-R 23)
Canal de interacción para sistemas de distribución 
multipunto local

Resumen

La presente Recomendación constituye la especificación básica para la provisión de un canal de interacción cuando se utilizan redes de sistemas de distribución multipunto local (LMDS, local multi-point distribution systems) como medio de distribución de difusión digital.

5
Proyecto de nueva Recomendación UIT-T J.118 (J.smatv/matv) (texto en COM 9‑R 24)

Sistemas de acceso para servicios interactivos por redes de televisión colectiva por satélite/televisión colectiva

Resumen

Esta Recomendación trata de la definición de la estructura de alineación de trama, codificación de canal y modulación para provisión de un canal de interacción a través de redes de televisión colectiva por satélite/televisión colectiva (SAMTV/MATV, satellite master antenna television/master antenna television) del usuario al extremo de cabecera SMATV/MATV.

La Recomendación define dos alternativas tecnológicas en uso para la provisión del servicio interactivo en redes SMATV/MATV de acuerdo con una clasificación que depende de la anchura de banda. En particular, la solución basada en cable es adaptada cuando se trata de aplicaciones de banda ancha, mientras que la modulación de acceso múltiple por división en el tiempo a baja velocidad de enlace maestro es adecuada para aplicaciones de banda estrecha.

6
Proyecto de nueva Recomendación UIT-T J.120 (J.web) (texto en COM 9-R 24)
Distribución de programas de radiodifusión sonora y
de televisión por la red del protocolo Internet

Resumen

La presente Recomendación define el protocolo de transmisión y la configuración del sistema para distribuir programas radiofónicos y de televisión por "Webcasting" de Internet. Especifica las operaciones necesarias para adaptar los trenes de bits de audio y vídeo al protocolo Internet y las características funcionales asociadas con este sistema.

7
Proyecto de nueva Recomendación UIT-T J.142 (J.mdt) (texto en COM 9-R 24)
Métodos para la medición de parámetros en la transmisión
de señales de televisión digital por cable

Resumen

La presente Recomendación especifica métodos objetivos para la medición de parámetros en la transmisión de señales de televisión por cable.

8
Proyecto de nueva Recomendación UIT-T J.143 (J.ovq-req) (texto en COM 9-R 24)
Requisitos de usuario para mediciones objetivas de la percepción
de la calidad vídeo en televisión digital por cable

Resumen

La presente Recomendación describe los requisitos de usuario para las mediciones objetivas de la percepción de la calidad vídeo en televisión digital por cable y aplicaciones similares.

9
Proyecto de nueva Recomendación UIT-T J.180 (J.mux) (texto en COM 9-R 24)
Requisitos para la multiplexión estadística de varios programas en un canal de transmisión

Resumen

La presente Recomendación especifica los requisitos de usuario que han de ser considerados para la multiplexión estadística de programas de televisión y/o radiofónicos, así como programas de datos para mejorar la eficacia cuando se utiliza un canal de transmisión digital de velocidad binaria constante. Se proporciona también un breve esbozo de las técnicas de multiplexión estadística.
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