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Genève, le 3 mai 2000

	Réf:
	Circulaire TSB 268

COM 7/BGS
	-
Aux administrations des Etats Membres de l'Union

	Tél:
Fax:
	+41 22 730 5994
+41 22 730 5853
	Copie :

-
Aux Membres du Secteur UIT-T;

-
Aux Président et Vice-présidents de la Commission d'études 7;

-
Au Directeur du Bureau de développement des télécommunications;

-
Au Directeur du Bureau des Radiocommunications


	Objet:
	Approbation de 32 Recommandations UIT-T révisées ou nouvelles et suppression de la Recommandation UIT-T X.480


Madame, Monsieur,

1
Suite à la Circulaire TSB 235 du 20 décembre 1999, j’ai l’honneur de vous informer que:


-
17 Etats Membres participant à la dernière réunion de la Commission d’études 7 ont approuvé, durant la séance plénière du 31 mars 2000, 32 projets de Recommandations UIT-T révisées ou nouvelles;


-
les conditions de suppression de la Recommandation UIT-T X.480 ont été remplies à la date du 8 mars 2000. 14 administrations des Etats Membres ont répondu à la consultation et aucune objection à cette suppression n’a été reçue. La Recommandation UIT-T X.480 est donc supprimée.

2
Vous trouverez dans l’Annexe 1 le titre des textes approuvés de ces Recommandations UIT-T révisées ou nouvelles.

3
Les renseignements existants sur les brevets sont accessibles en ligne sur le site Web de l'UIT‑T.

4
L’UIT publiera le texte de ces Recommandations dès que possible.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de ma haute considération.

H. Zhao
Directeur du Bureau de la
normalisation des télécommunications

Annexe: 1

ANNEXE

(de la Circulaire TSB 268)

32 Recommandations révisées ou nouvelles approuvées
par la Commission d’études 7 à sa réunion du 31 mars 2000

1
Recommandation UIT-T X.1 révisée: "Catégories d'usagers du service international et catégories d'accès des réseaux publics pour données et des réseaux numériques à intégration de services"

2
Recommandation UIT-T X.2 révisée: "Services internationaux de transmission de données et fonctionnalités optionnelles offertes aux usagers des réseaux publics pour données et des réseaux numériques à intégration de services"

3
Recommandation UIT-T X.3 révisée: "Service complémentaire d'assemblage et désassemblage de paquets dans un réseau public pour données"

4
Amendement 1 à la Recommandation UIT-T X.6: "Définition du service de multidiffusion - Amendement 1: Définition du service de multidiffusion par connexion virtuelle permanente en relais de trames"

5
Recommandation UIT-T X.7 révisée: "Caractéristiques techniques des services de transmission de données"

6
Amendement 1 à la Recommandation UIT-T X.28: "Interface ETTD/ETCD pour équipement terminal de traitement de données arythmique accédant à un dispositif d'assemblage et de désassemblage de paquets dans un réseau public pour données situé dans le même pays - Amendement 1: Extensions du positionnement des paramètres de PAD et des signaux de service de PAD"

7
Recommandation UIT-T X.36 révisée: "Interface entre équipement terminal de traitement de données et équipement de terminaison de circuit de données destinée aux réseaux publics pour données assurant le service de transmission de données en mode relais de trames au moyen de circuits spécialisés"

8
Recommandation UIT-T X.42 révisée: "Procédures et méthodes pour accéder à un réseau public pour données à partir d'un ETTD régi par un protocole de sondage général"

9
Recommandation UIT-T X.76 révisée: "Interface réseau‑réseau entre réseaux publics assurant le service de transmission de données en mode relais de trames sur circuits virtuels permanents et/ou circuits virtuels commutés"

10
Nouvelle Recommandation UIT-T X.85: "Protocole IP en hiérarchie SDH avec la procédure LAPS"

11
Recommandation UIT-T X.96 révisée: "Signaux de progression de l'appel dans les réseaux publics pour données"

12
Recommandation UIT-T X.162 révisée: "Définition des informations de gestion pour le service de gestion de réseau client dans les réseaux de données publics à utiliser avec l'interface CNMc"
13
Nouvelle Recommandation UIT-T X.171: "Services de gestion réseau-réseau pour réseaux de données"

14
Amendement 2 à la Recommandation UIT-T X.213: "Technologies de l'information - Interconnexion des systèmes ouverts - Définition du service de réseau - Amendement 2: Adjonction de l'identificateur d'autorité et de format pour les indicateurs du réseau international assignés par l'UIT-T"

15
Corrigendum technique 1 à la Recommandation UIT-T X.215

16
Corrigendum technique 1 à la Recommandation UIT-T X.225

17
Corrigendum technique 1 à la Recommandation UIT-T X.228

18
Nouvelle Recommandation UIT-T X.272: "Compression et secret des données dans les réseaux à relais de trames"

19
Nouvelle Recommandation UIT-T X.329: "Dispositions générales d'interfonctionnement, avec le RNIS-LB, des réseaux offrant des services de transmission de données par relais de trames"

20
Amendement 1 à la Recommandation UIT-T X.500: "Technologies de l'information - Interconnexion des systèmes ouverts - L'Annuaire: Aperçu général des concepts, modèles et services - Amendement 1: Améliorations visant à tenir compte de la
Recommandation UIT-T F.510"

21
Modifications de la Recommandation UIT-T X.501

21.1
Amendement 1 à la Recommandation UIT-T X.501: "Technologies de l'information - Interconnexion des systèmes ouverts - L'Annuaire: Les modèles - Amendement 1: Améliorations visant à tenir compte de la Recommandation UIT-T F.510 et du mappage des protocoles d'Annuaire sur le protocole TCP/IP"

21.2
Corrigendum technique 1 à la Recommandation UIT-T X.501

22
Modifications de la Recommandation UIT-T X.509

22.1
Amendement 1 à la Recommandation UIT-T X.509: "Technologies de l'information - Interconnexion des systèmes ouverts - L'Annuaire: Cadre d'authentification - Amendement 1: Extensions relatives aux certificats" (voir la Note)

22.2
Corrigendum technique 1 à la Recommandation UIT-T X.509

22.3
Recommandation UIT-T X.509 révisée: "Technologies de l'information - Interconnexion des systèmes ouverts - L'Annuaire: Cadres applicables aux certificats de clé publique et d'attribut"

23
Modifications de la Recommandation UIT-T X.511

23.1
Amendement 1 à la Recommandation UIT-T X.511: "Technologies de l'information - Interconnexion des systèmes ouverts: L'Annuaire: Définition du service abstrait - Amendement 1: Améliorations visant à tenir compte de la recommandation UIT-T F.510"

23.2
Corrigendum technique 1 à la Recommandation UIT-T X.511

24
Modifications de la Recommandation UIT-T X.518

24.1
Amendement 1 à la Recommandation UIT-T X.518: "Technologies de l'information - Interconnexion des systèmes ouverts - L'Annuaire: Procédures pour le fonctionnement réparti - Amendement 1: Améliorations visant à tenir compte de la
Recommandation UIT-T F.510"

24.2
Corrigendum technique 1 à la Recommandation UIT-T X.518

25
Modifications de la Recommandation UIT-T X.519

25.1
Amendement 1 à la Recommandation UIT-T X.519: "Technologies de l'information - Interconnexion des systèmes ouverts: L'Annuaire: Spécification du protocole -
Amendement 1: Mise en oeuvre des dispositions de la Recommandation UIT-T F.510, du codage UTF8 et mappage des protocoles d'Annuaire sur le protocole TCP/IP"

25.2
Corrigendum technique 1 à la Recommandation UIT-T X.519

26
Modifications de la Recommandation UIT-T X.520

26.1
Amendement 1 à la Recommandation UIT-T X.520: "Technologies de l'information - Interconnexion des systèmes ouverts - L'Annuaire: Types d'attribut sélectionnés - Amendement 1: Améliorations visant à tenir compte de la Recommandation UIT‑T F.510 et à mettre en oeuvre le codage UTF8"

26.2
Corrigendum technique 1 à la Recommandation UIT-T X.520

27
Amendement 1 à la Recommandation UIT-T X.521: "Technologies de l'information - Interconnexion des systèmes ouverts - L'Annuaire: Classes d'objets sélectionnées - Amendement 1: Améliorations visant à tenir compte de la Recommandation UIT‑T F.510 et à apporter des extensions aux certificats"

28
Modifications de la Recommandation UIT-T X.525

28.1
Amendement 1 à la Recommandation UIT-T X.525: "Technologies de l'information - Interconnexion des systèmes ouverts - L'Annuaire: Duplication - Amendement 1: Améliorations visant à tenir compte de la Recommandation UIT‑T F.510"

28.2
Corrigendum technique 1 à la Recommandation UIT-T X.525

29
Nouvelle Recommandation UIT-T X.601: "Technologies de l'information - Cadre de communications entre homologues multiples"

30
Corrigendum technique 2 à la Recommandation UIT-T X.680

31
Corrigendum technique 1 à la Recommandation UIT-T X.682

32
Amendement 1 à la Recommandation UIT-T X.904: "Technologies de l'information - Traitement réparti ouvert - Modèle de référence: Sémantique architecturale - Amendement 1: Formalisation du langage de calcul"

NOTE - La Commission d’études 7 a décidé de publier une nouvelle édition de la Recommandation UIT-T X.509 plutôt que d’en publier l’Amendement (se référer au point 22.3).
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