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	Réf:
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	-
Aux administrations des Etats Membres de l'Union

	
	
	Copie :

-
Aux Membres du Secteur UIT-T;

-
Aux Président et Vice-présidents de la Commission d'études 13;

-
Au Directeur du Bureau de développement des télécommunications;

-
Au Directeur du Bureau des
radiocommunications


	Objet:
	Réunion de la Commission d'études 13 en vue d'approuver un corrigendum, trois projets de Recommandations révisées et cinq projets de nouvelles Recommandations, conformément aux dispositions de la Résolution 1, Section 8, de la CMNT (Genève, 1996)

Genève, le 20 et 24 novembre 2000


Madame, Monsieur,

1
A la demande du Président de la Commission d’études 13, (Aspects généraux des réseaux), j’ai l’honneur de vous informer que ladite Commission d’études, qui se réunira du 20 au 24 novembre 2000, a l’intention d’appliquer la procédure décrite dans la Résolution 1, Section 8, de la CMNT (Genève, 1996) pour l’approbation d’un corrigendum, trois projets de Recommandations révisées et cinq projets de nouvelles Recommandations.

2
Vous trouverez dans l’Annexe 1 le résumé et la localisation du corrigendum, des projets de Recommandations UIT-T révisées et de nouvelles Recommandations UIT-T proposés pour approbation.

3
Tout Etat Membre ou Membre de Secteur de l’UIT constatant qu’un brevet, dont lui ou une autre organisation est titulaire, couvre peut-être, en totalité ou en partie, des éléments des projets de Recommandations qu’il est proposé d’approuver est invité à communiquer ces renseignements au TSB, conformément à la politique du TSB en matière de brevets (voir l’Annexe 1 de la Circulaire TSB 245 du 2 février 2000).

Les renseignements existants sur les brevets sont accessibles en ligne sur le site Web de l'UIT‑T.

4
Compte tenu des dispositions de la Résolution 1, Section 8, je vous serais reconnaissant de bien vouloir me faire savoir au plus tard le 8 novembre 2000 à 24 heures UTC si votre administration autorise la Commission d’études 13 à examiner, lors de sa réunion, lesdits projets de Recommandations révisées ou nouvelles aux fins d’approbation.

Si des Etats Membres estiment que la procédure d’approbation ne doit pas se poursuivre, ils sont invités à faire connaître leurs raisons et à proposer les modifications susceptibles de permettre la reprise des procédures d’examen et d’approbation des projets de Recommandations révisées ou nouvelles.

5
Si au moins 70% des réponses des Etats Membres sont en faveur de l’examen, aux fins d’approbation, de ces projets de Recommandations révisées ou nouvelles lors de la réunion de la Commission d’études, une séance plénière se tiendra le 20 novembre 2000 pour appliquer la procédure d’approbation.  Au cas où le TSB aurait reçu des contributions visant à apporter des modifications au texte des projets de Recommandations révisées, nouvelles ou amendées (autres que les modifications de forme présentées par le Rapporteur/éditeur), ces textes seraient approuvés à la séance plénière du 24 novembre 2000.

En conséquence, j’invite votre administration à se faire représenter à cette réunion. Les administrations des Etats Membres de l’Union sont invitées à communiquer le nom du Chef de leur délégation. Si votre administration souhaite se faire représenter à cette réunion par une exploitation reconnue, un organisme scientifique ou industriel, ou une autre entité s’occupant de questions de télécommunications, le Directeur doit en être informé, conformément à l’article 19, numéro 239, de la Convention de l’Union internationale des télécommunications (Genève, 1992), tel qu’amendé par la Conférence de plénipotentiaires (Minneapolis, 1998).

6
L’ordre du jour, le formulaire de participation ainsi que tous les renseignements pertinents concernant la réunion de la Commission d’études 13 seront disponibles dans la lettre collective 14/13.

7
Les informations relatives à la salle de réunion seront indiquées sur les écrans placés aux entrées du siège de l’UIT.

8
Après la réunion, le Directeur du TSB fera connaître, par voie de circulaire, les décisions prises au sujet de ces Recommandations. Ces décisions seront également publiées dans la Notification de l’UIT.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de ma haute considération.

H. Zhao
Directeur du Bureau de la
normalisation des télécommunications

Annexe: 1

annexe

(à la Circulaire TSB 283)

Résumés et localisation des Recommandations UIT-T aux fins d'approbation
à la réunion de la Commission d'études 13 (Genève, le 20-24 novembre 2000)

1
Projet de nouvelle Recommandation UIT-T Y.140 (ex Y.poif): Points de référence pour cadre d'interconnexion (publié dans le Rapport COM 13-R 70)

Cette Recommandation pose les bases de l'interconnexion dans le cadre de l'infrastructure GII, qui est un environnement de télécommunication à multiples opérateurs, fournisseurs et vendeurs. La portée de l'interconnexion dans des scénarios particuliers est traitée dans des annexes distinctes, qui concernent les RTC/RNIS et leur réseau d'accès, les architectures de passerelle, l'accès des fournisseurs de services et les systèmes de gestion ou RGT. Ces annexes, l'appendice et la bibliographie énumèrent les Recommandations relatives à l'interconnexion ainsi que les normes élaborées par d'autres organisations coopérant avec l'UIT.

2
Projet de nouvelle Recommandation UIT-T Y.1001-1P: Cadre de convergence du réseau de télécommunication et des techniques de réseau IP (publié dans le Rapport COM 13-R 70)

Afin de favoriser la mise au point de normes relatives au protocole IP, la présente Recommandation définit un cadre permettant de positionner les fonctions de télécommunication par rapport aux réseaux en mode IP. Ce cadre sert à définir les questions relatives aux réseaux IP et à en faciliter la compréhension du point de vue des télécommunications en vue de la fourniture de services transparents à l'utilisateur dans un contexte de convergence entre réseaux IP et réseaux de télécommunication.

La présente Recommandation décrit un certain nombre d'architectures générales mettant en jeu un assortiment de techniques de réseau de télécommunication et de techniques de réseau à protocole Internet (IP), ce protocole étant ici considéré comme étant purement associé au transport de paquets sans connexion.

3
Corrigendum à la Recommandation UIT-T Y.120 (publié dans le Rapport 
COM 13-R 70)

Remplacer la Figure 5/Y.120
existante.

4
Projet de révision de la Recommandation UIT-T I.366.2 - Sous-couche de convergence propre au service de la couche AAL de type 2 pour les services à bande étroite (publié dans le Rapport COM 13-R 73)
La présente Recommandation définit une sous-couche de convergence propre au service qui fonctionne au-dessus de la sous-couche de partie commune d'une connexion de couche d'adaptation AAL de type 2. La sous-couche SSCS est destinée à acheminer le long de voies à bande étroite des données vocales, des données en bande vocale, et des données mode circuit.

La spécification de sous-couche SSCS définit les procédures et les formats de paquets nécessaires au codage des différents flux d'information pour assurer une transmission efficace du point de vue de la largeur de bande par la couche d'adaptation AAL de type 2. Elle intègre des techniques connues de codage audio à faible débit, de compression des silences et de modulation/démodulation des messages de télécopie. Elle comporte en outre des dispositions de signalisation intrabande des communications à bande étroite et de commande de l'état de fonctionnement de la sous-couche.

La spécification de sous-couche prévoit que le multiplexage dans la sous-couche de partie commune servira à acheminer le long de nombreuses voies à bande étroite les connexions ATM distinctes. Les précisions supplémentaires nécessaires à la configuration et à la gestion des faisceaux de circuits ou des configuration d'accès ne sont pas du ressort de la présente Recommandation. Celle-ci s'attache essentiellement aux aspects normatifs du codage de la sous‑couche et de ses caractéristiques dans le cadre d'une connexion AAL de type 2 déterminée.

5
Projet de nouvelle Recommandation UIT-T I.371gfr - Capacité de transfert ATM à débit de trames garanti (publié dans le Rapport COM 13-R 73)

La présente Recommandation spécifie la capacité de transfert ATM à débit de trames garanti en complétant la définition des capacités de transfert ATM qui est donnée dans la Recommandation I.371.

6
Projet de révision de la Recommandation UIT-T I.363.2 - Spécification de la couche d'adaptation ATM du RNIS-LB: AAL de type 2 (publié dans le Rapport 
COM 13-R 73)
La présente Recommandation spécifie la couche AAL de type 2 assurant la transmission efficace en largeur de bande de paquets à faible débit, courts et de longueur variable dans des applications sensibles au retard. Plus d'un flux d'informations d'utilisateur correspondant à la couche AAL de type 2 peut être utilisé sur une connexion ATM unique. La présente Recommandation représente la spécification de la structure de trame pour des paquets courts ou variables, la mise en paquets courts dans une ou plusieurs cellules ATM, de même que les mécanismes de reprise sur erreurs de transmission.

La présente Recommandation décrit les interactions entre la couche AAL de type 2 et la couche immédiatement supérieure, entre la couche AAL de type 2 et la couche ATM, entre la couche AAL de type 2 et la gestion des couches, de même que les opérations entre deux entités homologues de la couche AAL de type 2.

7
Projet de nouvelle Recommandation UIT-T Y.1231 - Architecture du réseau d'accès IP (publié dans le Rapport COM 13-R 76) 

La présente Recommandation définit les termes utilisés pour l'accès IP, ainsi que l'architecture du réseau IP de haut niveau et les modèles relatifs aux services IP. Elle décrit les types d'accès et les interfaces devant être pris en charge par le réseau d'accès IP, les capacités de ce réseau et les prescriptions y afférentes ainsi que les modèles fonctionnels du réseau d'accès IP et les arrangements possibles.

8
Projet de nouvelle Recommandation UIT-T G.827.1 - Objectifs de performance en matière de disponibilité pour les conduits numériques de bout en bout internationaux à débit constant égal ou supérieur au débit primaire (publié dans le Rapport 
COM 13-R 78)
La présente Recommandation définit des objectifs relatifs à la qualité de fonctionnement du réseau en vue de décrire la performance en matière de disponibilité de bout en bout pour les conduits numériques internationaux à débit constant égal ou supérieur au débit primaire. Les paramètres auxquels s'appliquent ces objectifs sont définis dans la Recommandation G.827.

Les objectifs mentionnés sont indépendants du réseau physique prenant en charge le conduit. L'Annexe A fournit des indications sur la façon de calculer la performance de bout en bout prévue, qui dépend de la topologie effective des conduits, à partir des objectifs relatifs aux éléments de conduit.

9
Projet de révision de la Recommandation UIT-T I.357 - Disponibilité des connexions semi-permanentes du RNIS-LB (publié dans le Rapport COM 13-R 78)

La présente Recommandation définit des paramètres de performance de réseau, des objectifs et des méthodes de mesure permettant de décrire la disponibilité des connexions ATM semi-permanentes du RNIS‑LB. Les paramètres et objectifs spécifiés s'appliquent aux tronçons de connexions ATM semi-permanentes internationaux délimités par les points de mesure (MPT et MPI): tronçons nationaux, tronçons de transit international et tronçons internationaux interopérateurs. Les objectifs, qui correspondent au cas le plus défavorable, visent à aider les fournisseurs dans leur tâche de planification des réseaux en limitant l'effet cumulé des dégradations dans les réseaux (et notamment les encombrements), des pannes d'équipements et des erreurs de transmission. L'Annexe C fournit des indications sur la façon de calculer la performance de bout en bout.

On définit un modèle de disponibilité à deux états ainsi que des critères d'entrée/sortie de l'état d'indisponibilité. Une procédure permettant d'évaluer la performance en matière de disponibilité au moyen de techniques d'échantillonnage est également définie.
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