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Ginebra, 18 de agosto de 2000

	Ref:

Tel:
Fax:
	Circular TSB 284

COM 10/MN
+41 22 730 6071
+41 22 730 5853
	-
A las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión

	
	
	Copia:

-
A los Miembros del Sector UIT-T;

-
Al Presidente y al Vicepresidente de la Comisión de Estudio 10;

-
Al Director de la Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones;

-
Al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones


	Asunto:
	Reunión de la Comisión de Estudio 10 para la aprobación de tres proyectos de Recomendaciones revisadas y un proyecto de nueva Recomendación de conformidad con las disposiciones de la Resolución 1, Sección 8, de la CMNT (Ginebra, 1996)
Ginebra, 24 de noviembre de 2000


Muy señora mía/Muy señor mío:

1
A petición del Presidente de la Comisión de Estudio 10, Lenguajes y aspectos generales de los programas informáticos para los sistemas de telecomunicaciones, tengo el honor de informarle que esta Comisión de Estudio, que se reunirá del 21 al 24 de noviembre de 2000, se propone aplicar el procedimiento descrito en la Resolución 1, Sección 8, de la CMNT (Ginebra, 1996) para la aprobación de tres Recomendaciones revisadas y de una nueva Recomendación. 

2
El anexo 1 contiene el resumen de los proyectos de Recomendaciones UIT-T revisadas y de una nueva Recomendación UIT-T, con indicación de los documentos en que figuran.

3
Todo Estado Miembro o Miembro de Sector de la UIT consciente de la titularidad de una patente propia o ajena que pueda cubrir total o parcialmente los elementos de los proyectos de Recomendaciones propuestos para aprobación debe poner esa información en conocimiento de la TSB, de conformidad con los principios de la TSB en materia de patentes (véase el anexo 1 de la Circular TSB 245 del 2 de febrero de 2000).

Puede accederse en línea a la información disponible sobre patentes a través del sitio Web del UIT‑T.

4
Teniendo en cuenta las disposiciones de la Resolución 1, Sección 8, le agradecería que me comunicase antes de las 24.00 horas UTC del 10 de noviembre de 2000 si su Administración otorga a la Comisión de Estudio 10 la autoridad necesaria para que durante su reunión puedan considerar la aprobación de estos proyectos de Recomendaciones revisadas o nuevas.

Si algunos Estados Miembros opinan que no puede procederse a considerar la aprobación, deben indicar sus razones de desaprobación así como los posibles cambios que facilitarían el nuevo examen y la aprobación de los proyectos de Recomendaciones revisadas o nuevas.

5
Si el 70% como mínimo de las respuestas de los Estados Miembros están a favor de que se considere la aprobación de estos proyectos de Recomendaciones revisadas o nuevas en la reunión de la Comisión de Estudio, el 24 de noviembre de 2000 se dedicará una sesión plenaria a la aplicación del procedimiento de aprobación.

Invito pues a su Administración a que envíe un representante a dicha reunión. Se invita a las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión a precisar el nombre de su Jefe de delegación. Si su Administración desea estar representada en esa reunión por una empresa de explotación reconocida, un organismo científico o industrial u otra entidad que se ocupe de cuestiones de telecomunicaciones, habrá de comunicarlo al Director de conformidad con lo dispuesto en el artículo 19, número 239, del Convenio de la Unión Internacional de Telecomunicaciones (Ginebra, 1992), enmendado por la Conferencia de Plenipotenciarios (Minneápolis, 1998).

6
El orden del día, el formulario de inscripción y toda la información pertinente sobre la reunión de la Comisión de Estudio 10 figurarán en la Carta colectiva 7/10.

7
Se dará información sobre las salas de reunión en las pantallas situadas en las entradas de la Sede de la UIT.

8
Después de la reunión, el Director de la TSB notificará por circular la decisión tomada sobre estas Recomendaciones. Esta información se publicará también en la notificación de la UIT.

Le saluda muy atentamente,

H. Zhao
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones

Anexo: 1
ANEXO 1

(a la circular TSB 284)

1
Proyecto de Recomendación UIT-T Z.110 revisada:
Criterios para la utilización de técnicas de descripción por el UIT-T

Resumen:
Las técnicas de descripción formal (FDT, formal description techniques) tales como SDL (Recomendación Z.100) y MSC (Recomendación Z.120) constituyen un paso importante hacia los métodos avanzados para el desarrollo y realización de las Recomendaciones del UIT-T. La presente Recomendación proporciona asesoramiento sobre la utilización de las técnicas de descripción a fin de velar por la calidad de las Recomendaciones del UIT-T.

(Ubicación:
COM 10-27)

2
Proyecto de nueva Recomendación UIT-T Z.600:
Arquitectura de entorno de procesamiento distribuido

Resumen:
Esta Recomendación describe la arquitectura de entorno de procesamiento distribuido (DPE, distributed processing environment), que representa el entorno de tiempo de ejecución de los servicios y aplicaciones de telecomunicación e información. El objetivo de la arquitectura DPE es proporcionar requisitos técnicos detallados con miras a la elaboración de especificaciones que sirvan para que los vendedores de DPE desarrollen sus productos y para que los fabricantes de aplicaciones comprendan el soporte que la DPE proporciona a la infraestructura.

(Ubicación:
COM 10-28)

3
Proyecto de Recomendación UIT-T Z.100 revisada:
Anexo F

Resumen:
Este anexo define formalmente la semántica del SDL (lenguaje de especificación y descripción) y ofrece una definición precisa del lenguaje que complementa la definición proporcionada en el texto de la Recomendación. El presente anexo está destinado a quienes necesitan una definición muy precisa del SDL, como los encargados de actualizar el lenguaje SDL, los diseñadores de herramientas SDL, así como los usuarios de dicho lenguaje.

(Ubicación:
COM 10-29, 30, 31)

4
Proyecto de Recomendación UIT-T Z.106 revisada:
Formato de intercambio común para el SDL

Resumen:
Esta Recomendación define el formato de intercambio común (CIF, common interchange format) para las especificaciones escritas en la Recomendación UIT‑T Z.100 sobre SDL. El CIF está destinado a los vendedores de herramientas como un formato de exportación e importación para que puedan intercambiar especificaciones SDL con herramientas ofrecidas por otros vendedores. Aunque el formato permite escribir especificaciones en CIF directamente, su finalidad no es ésa sino más bien que la especificación se genere a partir de la representación gráfica de una especificación SDL (SDL-GR).

(Ubicación:
COM 10-32)
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