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Ginebra, 18 de julio de 2000

	Ref:

Tel:
Fax:
	Circular TSB 281

COM 11/AO
+41 22 730 5866
+41 22 730 5853
	-
A las Administraciones de los Estados Miembros
de la Unión

	
	
	Copia:

-
A los Miembros del Sector UIT-T;

-
Al Presidente y a los Vicepresidentes
de la Comisión de Estudio 11;

-
Al Director de la Oficina de Desarrollo
de las Telecomunicaciones;

-
Al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones


	Asunto:
	Reunión de la Comisión de Estudio 11 para la aprobación de 27 proyectos de nueva Recomendación de conformidad con las disposiciones de la Resolución 1, Sección 8, de la CMNT (Ginebra, 1996)
Ginebra, 6 de diciembre de 2000


Muy señora mía/Muy señor mío:

1
A petición del Presidente de la Comisión de Estudio 11, Requisitos y Protocolos de Señalización, tengo el honor de informarle que esta Comisión de Estudio, que se reunirá del 27 de noviembre al 6 de diciembre de 2000, se propone aplicar el procedimiento descrito en la Resolución 1, Sección 8, de la CMNT (Ginebra, 1996) para la aprobación de 27 nuevas Recomendaciones. 

2
El anexo 1 contiene el resumen de los proyectos de nuevas Recomendaciones UIT-T, con indicación de los documentos en que figuran.

3
Todo Estado Miembro o Miembro de Sector de la UIT consciente de la titularidad de una patente propia o ajena que pueda cubrir total o parcialmente los elementos del (de los) proyecto(s) de Recomendación(es) propuesto(s) para aprobación debe poner esa información en conocimiento de la TSB, de conformidad con los principios de la TSB en materia de patentes (véase la Resolución 1, Apéndice 1 de la Sección 8 de la CMNT, (Ginebra, 1996)).

Puede accederse en línea a la información disponible sobre patentes a través del sitio Web del UIT‑T.

4
Teniendo en cuenta las disposiciones de la Resolución 1, Sección 8, le agradecería que me comunicase antes de las 24.00 horas UTC del 15 de noviembre de 2000 si su Administración otorga a la Comisión de Estudio 11 la autoridad necesaria para que durante su reunión puedan considerar la aprobación de estos proyectos de Recomendación revisada o nueva.

Si algunos Estados Miembros opinan que no puede procederse a considerar la aprobación, deben indicar sus razones de desaprobación así como los posibles cambios que facilitarían el nuevo examen y la aprobación de los proyectos de Recomendaciones revisadas o nuevas.

5
Si el 70% como mínimo de las respuestas de los Estados Miembros están a favor de que se considere la aprobación de este (estos) proyecto(s) de Recomendación(es) revisada(s) o nueva(s) en la reunión de la Comisión de Estudio, el 6 de diciembre de 2000 se dedicará una sesión plenaria a la aplicación del procedimiento de aprobación.

Invito pues a su Administración a que envíe un representante a dicha reunión. Se invita a las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión a precisar el nombre de su Jefe de delegación. Si su Administración desea estar representada en esa reunión por una empresa de explotación reconocida, un organismo científico o industrial u otra entidad que se ocupe de cuestiones de telecomunicaciones, habrá de comunicarlo al Director de conformidad con lo dispuesto en el artículo 19, número 239, del Convenio de la Unión Internacional de Telecomunicaciones (Ginebra, 1992), enmendado por la Conferencia de Plenipotenciarios (Minneápolis, 1998).

6
El orden del día, el formulario de inscripción y toda la información pertinente sobre la reunión de la Comisión de Estudio 11 figurarán en la Carta colectiva 12/11.

7
Se dará información sobre las salas de reunión en las pantallas situadas en las entradas de la Sede de la UIT.

8
Después de la reunión, el Director de la TSB notificará por circular la decisión tomada sobre estas Recomendaciones. Esta información se publicará también en la notificación de la UIT.

Le saluda muy atentamente,

H. Zhao
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones

Anexo: 1
anexo 1

(a la Circular TSB 281)

Proyectos de nuevas Recomendaciones UIT‑T propuestas para aprobación
de conformidad con las disposiciones de la Resolución 1, (Ginebra, 1996)

COM 11-R 239 - Proyecto de nueva Recomendación UIT‑T Q.784.3 ‑ Addéndum 1

Anexo B

Formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo para
pruebas (PIXIT) para los procedimientos de control de la llamada básica
de la Parte Usuario de la RDSI (PU‑RD) 1997

Resumen

Este Addéndum contiene el formulario PIXIT (anexo B), el formulario PCTR (anexo C) y la serie de pruebas abstractas (anexo D) de la Recomendación UIT‑T Q.784.3, "Procedimientos de control de la llamada básica de la Parte Usuario de la RDSI (PU‑RDSI) 1997 - Estructura de la serie de pruebas y objeto de las pruebas".

COM 11-R 240 - Proyecto de nueva Recomendación UIT‑T Q.785.2 - 
Addéndum 1

Anexo D

Sucesión de pruebas abstractas para los servicios suplementarios de
la Parte Usuario de la RDSI (PU‑RDSI) 1997

Resumen

Este Addéndum contiene la sucesión de pruebas abstractas (ATS) normativa (anexo D) y una ATS informativa (apéndice I) de la Recomendación UIT‑T Q.785.2, "Sucesión de pruebas abstractas para los servicios suplementarios de la PU‑RDSI 1997". En las ATS normativa e informativa se utilizan diferentes configuraciones de prueba.

COM 11-R 241 - Proyecto de nueva Recomendación UIT‑T Q.1600bis - Addéndum 1

ANEXO B

Formulario PIXIT para la Parte Usuario de la RDSI (PU‑RDSI) 1997 y el conjunto
de capacidades 1 del protocolo de aplicación de red inteligente

Resumen

Este Addéndum contiene el formulario PIXIT (anexo B), el formulario PCTR (anexo C) y la sucesión de pruebas abstractas (anexo D) de la Recomendación UIT‑T Q.1600bis, "sistema de señalización Nº 7 - Interacción entre el protocolo de la Parte Usuario de la RDSI (PU‑RDSI 1997) y el conjunto de capacidades 1 del protocolo de aplicación de red inteligente - Estructura de sucesión de pruebas y objetos de las pruebas".

COM 11-R 242 - Proyecto de nueva Recomendación UIT‑T Q.765.1bis - Addéndum 1

Anexo B

Formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo para pruebas (PIXIT) para soporte de aplicaciones de red privada virtual

Resumen

Este Addéndum contiene el formulario PIXIT (anexo B), el formulario PCTR (anexo C) y la sucesión de pruebas abstractas (anexo D) de la Recomendación UIT‑T Q.765.1bis, "Soporte de aplicaciones de red privada virtual con flujos de información del sistema de señalización Nº 1 del punto de referencia Q de red privada".

COM 11-R 258 - Proyecto de nueva Recomendación UIT‑T Q.2931bis
red digital de servicios integrados de banda ancha (rdsi‑ba) - 
sistema de señalización digital de abonado nº 2 - especificación de la capa 3 de la interfaz usuario‑red para el control de llamada/conexión básica ‑ formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo

Resumen

Esta parte de la Recomendación UIT‑T Q.2931 especifica el formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo (PICS) para el punto de referencia TB o el punto de referencia SB coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT‑T I.413 [2]) de realizaciones conformes a los procedimientos de soporte de conexiones de canal virtual conmutadas versión 1 punto a punto entre la parte llamante y la parte llamada del protocolo del sistema de señalización digital de abonado Nº 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI‑BA), Recomendación UIT‑T Q.2931 [1].

En otras partes de esta Recomendación UIT‑T se especifican la estructura de sucesión de pruebas y propósitos de pruebas (TSS&TP) y la sucesión de pruebas abstractas (ATS) así como el formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo para pruebas (PIXIT) parcial basado en la presente Recomendación UIT‑T.

NOTA - Este proyecto de Recomendación, relativa a la conformidad de protocolos, se publica en un idioma y se basa en una norma de una organización de desarrollo de normas externa publicada en un idioma.

COM 11-R 259 - Proyecto de nueva Recomendación UIT‑T Q.2931ter

red digital de servicios integrados de banda ancha (rdsi‑ba) - 
sistema de señalización digital de abonado nº 2 - 
especificación de la capa 3 de la interfaz usuario‑red
para el control de llamada/conexión básica - 
Estructura de la sucesión de pruebas de control y
propósitos de pruebas para el usuario

Resumen

Esta parte de la serie de Recomendación UIT‑T Q.2931 especifica la estructura de la sucesión de pruebas y propósitos de pruebas (TSS&TP) para el usuario conectado al punto de referencia TB o el punto de referencia SB coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT‑T I.413 [3]) de las realizaciones conformes a los procedimientos de soporte de conexiones de canal virtual conmutadas versión 1 punto a punto entre la parte llamante y la parte llamada del protocolo del sistema de señalización digital de abonado Nº 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI‑BA), Recomendación UIT‑T Q.2931 [1].

En otras partes de la serie se especifican el formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo (PICS) y la sucesión de pruebas abstractas (ATS) así como el formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo para pruebas (PIXIT) parcial basados en la presente Recomendación UIT‑T.

NOTA - Este proyecto de Recomendación, relativa a la conformidad de los protocolos, se publica en un idioma y se basa en una norma de una organización de desarrollo de normas externa publicada en un idioma.

COM 11-R 260 - Proyecto de nueva Recomendación UIT‑T Q.2931quater

red digital de servicios integrados de banda ancha (rdsi‑ba) - 
sistema de señalización digital de abonado nº 2 - 
especificación de la capa 3 de la interfaz usuario‑red
para el control de llamada/conexión básica - 
sucesión de pruebas abstractas y formulario de
información suplementaria sobre realización de
protocolo para pruebas parcial para el usuario

Resumen

Esta parte de la serie de Recomendaciones UIT‑T Q.2931 especifica la sucesión de pruebas abstractas y el formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo para pruebas (PIXIT) parcial para el usuario conectado al punto de referencia TB o al punto de referencia SB coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT‑T I.413 [4]) de las realizaciones conformes a los procedimientos de soporte de las conexiones de canal virtual conmutadas versión 1 

punto a punto entre la parte llamante y la parte llamada del protocolo del sistema de señalización digital de abonado Nº 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI‑BA), Recomendación UIT‑T Q.2931 [1].

En otras partes de la serie se especifica el formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo (PICS) y la estructura de la sucesión de pruebas y propósitos de pruebas (TSS&TP) basados en la presente Recomendación UIT‑T.

NOTA - Este proyecto de Recomendación, relativa a la conformidad de los protocolos, se publica en un idioma y se basa en una norma de una organización de desarrollo de normas externa publicada en un idioma.

COM 11-R 261 - Proyecto de nueva Recomendación UIT‑T Q.2931quinquies

red digital de servicios integrados de banda ancha (rdsi‑ba) - 
sistema de señalización digital de abonado nº 2 - 
especificación de la capa 3 de la interfaz usuario‑red
para el control de llamada/conexión básica - 
estructura de la sucesión de pruebas y
propósitos de pruebas para la red

Resumen

Esta parte de la serie de Recomendaciones UIT‑T Q.2931 especifica la estructura de la sucesión de pruebas y propósitos de pruebas (TSS&TP) para la red en el punto de referencia TB o el punto de referencia SB coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT‑T I.413 [3]) de las realizaciones conformes a los procedimientos de soporte de las conexiones de canal virtual conmutadas versión 1 punto a punto entre la parte llamante y la parte llamada del protocolo del sistema de señalización digital de abonado Nº 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI‑BA), Recomendación UIT‑T Q.2931 [1].

En otras partes de la serie se especifican el formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo (PICS) y la sucesión de pruebas abstractas (ATS) así como el formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo para pruebas (PIXIT) parcial basados en la presente Recomendación UIT‑T.

NOTA - Este proyecto de Recomendación, relativa a la conformidad de los protocolos, se publica en un idioma y se basa en una norma de una organización de desarrollo de normas externa publicada en un idioma.

COM 11-R 262 - Proyecto de nueva Recomendación UIT‑T Q.2931sexies

red digital de servicios integrados de banda ancha (rdsi‑ba) - 
sistema de señalización digital de abonado nº 2 - 
especificación de la capa 3 de la interfaz usuario‑red
para el control de llamada/conexión básica - 
sucesión de pruebas abstractas y formulario de
información suplementaria sobre realización de
protocolo para pruebas  parcial para la red

Resumen

Esta parte de la serie de Recomendaciones UIT‑T Q.2931 especifica la sucesión de pruebas abstractas (ATS) y el formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo para pruebas (PIXIT) parcial para la red en el punto de referencia TB o el punto de referencia SB 

coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT‑T I.413 [4]) de las realizaciones conformes a los procedimientos de soporte de las conexiones de canal virtual conmutadas versión 1 punto a punto entre la parte llamante y la parte llamada del protocolo del sistema de señalización digital de abonado Nº 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI‑BA), Recomendación UIT‑T Q.2931 [1].

En otras partes de la serie se especifican el formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo (PICS) y la estructura de la sucesión de pruebas y propósitos de pruebas (TSS&TP) basados en la presente Recomendación UIT‑T.

NOTA - Este proyecto de Recomendación, relativa a la conformidad de los protocolos, se publica en un idioma y se basa en una norma de una organización de desarrollo de normas externa publicada en un idioma.

COM 11-R 263 - Proyecto de nueva Recomendación UIT‑T Q.2961bis

sistema de señalización digital de abonado nº 2 - 
parámetros de tráfico adicionales - formulario de
declaración de conformidad de realización
de protocolo (PICS)

Resumen

Esta parte de la Recomendación UIT‑T Q.2961 especifica el formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo (PICS) para el punto de referencia TB o el punto de referencia SB coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT‑T I.413 [7]) de las realizaciones conformes a los procedimientos de tratamiento de parámetros de tráfico adicionales que se pueden utilizar para el control de la llamada y la conexión básicas del protocolo del sistema de señalización digital de abonado Nº 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI‑BA), Recomendaciones UIT‑T Q.2961 [1], [2], [3], [4], [5] y [6].

En otras partes de esta Recomendación UIT‑T se especifican la estructura de la sucesión de pruebas y propósitos de pruebas (TSS&TP) y la sucesión de pruebas abstractas (ATS) así como el formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo para pruebas (PIXIT) parcial basados en la presente Recomendación UIT‑T.

NOTA - Este proyecto de Recomendación, relativa a la conformidad de los protocolos, se publica en un idioma y se basa en una norma de una organización de desarrollo de normas externa publicada en un idioma.

COM 11-R 264 - Proyecto de nueva Recomendación UIT‑T Q.2961ter

sistema de señalización digital de abonado nº 2 - 
parámetros de tráfico adicionales - estructura
de la sucesión de pruebas y propósitos de
pruebas para el usuario

Resumen

Esta parte de las Recomendaciones UIT‑T de la serie Q.2961 especifica la estructura de la sucesión de pruebas y propósitos de pruebas (TSS&TP) para el usuario conectado al punto de referencia TB o al punto de referencia SB coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT‑T I.413 [10]) de las realizaciones conformes a los procedimientos de tratamiento de los parámetros de tráfico adicionales que se pueden utilizar para el control de la llamada y la conexión básicas del protocolo 

del sistema de señalización digital de abonado Nº 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI‑BA), Recomendaciones UIT‑T Q.2961 [1], [2], [3], [4], [5] y [6].

En otras partes de la serie se especifican el formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo (PICS) y la sucesión de pruebas abstractas (ATS) así como el formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo para pruebas (PIXIT) parcial basados en la presente Recomendación UIT‑T.

NOTA - Este proyecto de Recomendación, relativa a la conformidad de los protocolos, se publica en un idioma y se basa en una norma de una organización de desarrollo de normas externa publicada en un idioma.

COM 11-R 265 - proyecto de nueva Recomendación UIT-T Q.2961quater
SISTEMA DE SEÑALIZACIÓN DIGITAL DE ABONADO Nº 2 – PARÁMETROS
DE TRÁFICO ADICIONALES – SUCESIÓN DE PRUEBAS ABSTRACTAS Y FORMULARIO DE INFORMACIÓN SUPLEMENTARIA SOBRE
REALIZACIÓN DE PROTOCOLO PARA PRUEBAS
PARCIAL PARA EL USUARIO
Resumen

Esta parte de las Recomendaciones UIT‑T de la serie Q.2961 especifica la sucesión de pruebas abstractas (ATS) y el formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo para pruebas (PIXIT) parcial para el usuario conectado al punto de referencia TB o al punto de referencia SB coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT-T I.413 [9]) de las realizaciones conformes a los procedimientos de tratamiento de los parámetros de tráfico adicionales que se pueden utilizar para el control de la llamada y la conexión básica del protocolo del sistema de señalización digital de abonado Nº 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI‑BA), Recomendación UIT‑T Q.2961 [1], [2], [3], [4], [5] y [6].

En otras partes de la serie se especifican el formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo (PICS) y la estructura de la sucesión de pruebas y propósitos de pruebas (TSS&TP) basados en la presente Recomendación UIT‑T.

NOTA - Este proyecto de Recomendación, relativa a la conformidad de los protocolos, se publica en un idioma y se basa en una norma de una organización de desarrollo de normas externa publicada en un idioma.

COM 11-R 266 - proyecto de nueva Recomendación UIT-T Q.2961quinquies
SISTEMA DE SEÑALIZACIÓN DIGITAL DE ABONADO Nº 2 -  PARÁMETROS
DE TRÁFICO ADICIONALES - ESTRUCTURA DE LA SUCESIÓN
DE PRUEBAS Y PROPÓSITOS DE PRUEBAS PARA LA RED

Resumen 

Esta parte de las Recomendaciones UIT‑T de la serie Q.2961 especifica la estructura de la sucesión de pruebas y propósitos de pruebas (TSS&TP) para la red en el punto de referencia TB o el punto de referencia SB coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT‑T I.413 [7]) de las realizaciones conformes a los procedimientos de tratamiento de los parámetros de tráfico adicionales que pueden ser utilizados para el control de la llamada y la conexión básicas del 

protocolo sistema de señalización digital de abonado Nº 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI-BA), Recomendación UIT‑T Q.2961 [1], [2], [3], [4] y [5].

En otras partes de la serie se especifican el formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo (PICS) y la sucesión de pruebas abstractas (ATS) así como el formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo para pruebas (PIXIT) parcial basados en la presente Recomendación UIT‑T.

NOTA - Este proyecto de Recomendación, relativa a la conformidad de los protocolos, se publica en un idioma y se basa en una norma de una organización de desarrollo de normas externa publicada en un idioma.

COM 11-R 267 - PROYECTO DE NUEVA Recomendación uit-t Q.2961sexies
sistema de señalización digital de abonado nº 2 - parámetros
de tráfico adicionales - sucesión de pruebas abstractas y formulario de información suplementaria sobre
realización de protocolo para pruebas
parcial para la red
Resumen

Esta parte de las Recomendaciones UIT-T de la serie Q.2961 especifica la sucesión de pruebas abstractas (ATS) y el formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo para pruebas (PIXIT) parcial para la red en el punto de referencia TB o el punto de referencia SB coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT-T I.413 [9]) de las realizaciones conformes a los procedimientos de tratamiento de los parámetros de tráfico adicionales que pueden ser utilizados para el control de la llamada y la conexión básica del protocolo del sistema de señalización digital de abonado Nº 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI‑BA), Recomendación UIT‑T Q.2961 [1], [2], [3], [4], [5] y [6].

En otras partes de la serie se especifican el formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo (PICS) y la estructura de la sucesión de pruebas y propósitos de pruebas (TSS&TP) basados en la presente Recomendación UIT-T.

NOTA - Este proyecto de Recomendación, relativa a la conformidad de los protocolos, se publica en un idioma y se basa en una norma de una organización de desarrollo de normas externa publicada en un idioma.

COM 11-R 268 - PROYECTO DE NUEVA Recomendación uit-t Q.2962bis
sistema de señalización digital de abonado nº 2 – negociación
de las características de conexión durante la fase de establecimiento de la comunicación/conexión - 
formulario de declaración de conformidad
de realización de protocolo
Resumen

Esta parte de la Recomendación UIT‑T Q.2962 especifica el formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo (PICS) para el punto de referencia TB o el punto de referencia SB coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT‑T I.413 [2]) de las realizaciones conformes a los procedimientos de tratamiento de la negociación de las características 

de conexión durante la fase de establecimiento de la comunicación/conexión del protocolo del sistema de señalización digital de abonado Nº 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI-BA), Recomendación UIT‑T Q.2962 [1].

En otras parte de esta Recomendación UIT‑T se especifican la estructura de la sucesión de pruebas y propósitos de pruebas (TSS&TP) y la sucesión de pruebas abstractas (ATS) así como el formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo para pruebas (PIXIT) parcial basados en la presente Recomendación UIT‑T.

NOTA - Este proyecto de Recomendación, relativa a la conformidad de los protocolos, se publica en un idioma y se basa en una norma de una organización de desarrollo de normas externa publicada en un idioma.

COM 11-R 269 - PROYECTO DE NUEVA Recomendación uit-t Q.2962ter
sistema de señalización digital de abonado nº 2 - negociación
de las características de conexión durante la fase de establecimiento de la comunicación/conexión - 
estructura de la sucesión de pruebas y propósitos
de pruebas para el usuario

Resumen

Esta parte de las Recomendaciones UIT‑T de la serie Q.2962 especifica la estructura de la sucesión de pruebas y propósitos de pruebas (TSS&TP) para el usuario conectado al punto de referencia TB o el punto de referencia SB coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT-T I.413 [2]) de las realizaciones conformes a los procedimientos de tratamiento de la negociación de las características de conexión durante la fase de establecimiento de la comunicación/conexión del protocolo del sistema de señalización digital de abonado Nº 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI‑BA), Recomendación UIT‑T Q.2962 [1].

En otras partes de la serie se especifican el formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo (PICS) y la sucesión de pruebas abstractas (ATS) así como el formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo de pruebas (PIXIT) basados en la presente Recomendación UIT‑T.

NOTA - Este proyecto de Recomendación, relativa la conformidad de los protocolos, se publica en un idioma y se basa en una norma de una organización de desarrollo de normas externa publicada en un idioma.

COM 11-R 270 - PROYECTO DE NUEVA RECOMENDACIÓN UIT-T Q.2962quater
SISTEMA DE SEÑALIZACIÓN DIGITAL DE ABONADO Nº 2 - NEGOCIACIÓN
DE LAS CARACTERÍSTICAS DE CONEXIÓN DURANTE LA FASE DE ESTABLECIMIENTO DE LA COMUNICACIÓN/CONEXIÓN - SUCESIÓN
DE PRUEBAS ABSTRACTAS Y FORMULARIO DE INFORMACIÓN
SUPLEMENTARIA SOBRE REALIZACIÓN DE PROTOCOLO
PARA PRUEBAS PARCIAL PARA EL USUARIO

Resumen 

Esta parte de las Recomendaciones UIT‑T de la serie Q.2962 especifica la sucesión de pruebas abstractas (ATS) y el formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo para pruebas (PIXIT) parcial para el usuario conectado al punto de referencia TB o el punto de referencia 

SB coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT‑T I.413 [6]) de las realizaciones conformes a los procedimientos de tratamiento de la negociación de las características de conexión durante la fase de establecimiento de la comunicación/conexión del protocolo del sistema de señalización digital de abonado Nº 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI-BA), Recomendación UIT‑T Q.2962 [1].

En otras partes de la serie se especifican el formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo (PICS) y la estructura de la sucesión de pruebas y propósitos de pruebas (TSS&TP) basados en la presente Recomendación UIT-T.

NOTA - Este proyecto de Recomendación, relativa a la conformidad de los protocolos, se publica en un idioma y se basa en una norma de una organización de desarrollo de normas externa publicada en un idioma.

COM 11-R 271 - PROYECTO DE NUEVA Recomendación uit-t Q.2962quinquies
sistema de señalización digital de abonado nº 2 - negociación
de las características de conexión durante la fase de establecimiento de la comunicación/conexión - 
estructura de la sucesión de pRuebas y
propósitos de pruebas para la red

Resumen

Esta parte de las Recomendaciones UIT-T de la serie Q.2962 especifica la estructura de la sucesión de pruebas y propósitos de pruebas (TSS&TP) para la red en el punto de referencia TB o el punto de referencia SB coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT‑T I.413 [2]) de las realizaciones conformes a los procedimientos de tratamiento de la negociación de las características de conexión durante la fase de establecimiento de la comunicación/conexión del protocolo del sistema de señalización digital de abonado Nº 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI-BA), Recomendación UIT‑T Q.2962 [1].

En otras partes de la serie se especifican el formulario de conformidad de realización de protocolo (PICS) y la sucesión de pruebas abstractas (ATS) así como el formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo para pruebas (PIXIT) parcial basados en la presente Recomendación UIT-T.

NOTA - Este proyecto de Recomendación, relativa a la conformidad de los protocolos, se publica en un idioma y se basa en una norma de una organización de desarrollo de normas externa publicada en un idioma.

COM 11-R 272 - PROYECTO DE NUEVA Recomendación uit-t Q.2962sexies
sistema de señalización digital de abonado nº 2 - negociación
de las características de conexión durante la fase de establecimiento de la comunicación/conexión -
SUCESIÓN DE PRUEBAS ABSTRACTAS Y FORMULARIO
DE INFORMACIÓN SUPLEMENTARIA SOBRE REALIZACIÓN
DE PROTOCOLO PARA PRUEBAS PARCIAL PARA LA RED

Resumen 

Esta parte de las Recomendaciones UIT-T de la serie Q.2962 especifica la sucesión de pruebas abstractas (ATS) y el formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo para pruebas (PIXIT) parcial para la red en el punto de referencia TB o el punto de referencia SB coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT‑T I.413 [6]) de las realizaciones conformes a los procedimientos de tratamiento de la negociación de las características de conexión durante la fase de establecimiento de la comunicación/conexión del protocolo del sistema de señalización digital de abonado Nº 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI-BA), Recomendación UIT-T Q.2962 [1].

En otras partes de la serie se especifican el formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo (PICS) y la estructura de la sucesión de pruebas y propósitos de pruebas (TSS&TP) basados en esta Recomendación UIT-T.

NOTA - Este proyecto de Recomendación, relativa a la conformidad de los protocolos, se publica en un idioma y se basa en una norma de una organización de desarrollo de normas externa publicada en un idioma.
COM 11-R 273 - PROYECTO DE NUEVA Recomendación uit-t Q.2963.1bis
sistema de señalización digital de abonado nº 2 - MODIFICACIÓN
DE LA CONEXIÓN: MODIFICACIÓN DE LA VELOCIDAD DE CRESTA
DE CÉLULAS POR EL PROPIETARIO DE LA CONEXIÓN - 
FORMULARIO DE DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
DE REALIZACIÓN DE PROTOCOLO

Resumen 

Esta parte de las Recomendaciones UIT‑T de la serie Q.2963.1 especifica el formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo (PICS) en el punto de referencia TB o el punto de referencia SB coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT-T I.413 [3]) de las realizaciones conformes a los procedimientos de modificación del parámetro de tráfico velocidad de cresta de células por el propietario de la conexión en la fase activa de la llamada del protocolo del sistema de señalización digital de abonado Nº 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI-BA), Recomendación UIT-T Q.2963.1 [2].

En otras partes de la serie se especifican la estructura de la sucesión de pruebas y propósitos de pruebas (TSS&TP) y la sucesión de pruebas abstractas (ATS) así como el formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo para pruebas (PIXIT) parcial basados en la presente Recomendación UIT-T.

NOTA - Este proyecto de Recomendación, relativa a la conformidad de los protocolos, se publica en un idioma y se basa en una norma de una organización de desarrollo de normas externa publicada en un idioma.

COM 11-R 274 - PROYECTO DE NUEVA Recomendación uit-t Q.2963.1ter
sistema de señalización digital de abonado nº 2 - MODIFICACIÓN
DE LA CONEXIÓN: MODIFICACIÓN DE LA VELOCIDAD DE CRESTA
DE CÉLULAS POR EL PROPIETARIO DE LA CONEXIÓN -
ESTRUCTURA DE LA SUCESIÓN DE PRUEBAS Y
PROPÓSITOS DE PRUEBAS PARA EL USUARIO

Resumen 

Esta parte de las Recomendaciones UIT-T de la serie Q.2963.1 especifica la estructura de la sucesión de pruebas y propósitos de pruebas (TSS&TP) para el usuario conectado al punto de referencia TB o el punto de referencia SB coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT-T I.413 [1]) de las realizaciones conformes a los procedimientos de modificación del parámetro de tráfico velocidad de cresta de células por el propietario de la conexión en la fase activa de la llamada del protocolo del sistema de señalización digital de abonado Nº 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI-BA), Recomendación UIT-T Q.2963.1 [1].

En otras partes de la serie se especifican el formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo (PICS) y la sucesión de pruebas abstractas (ATS) así como el formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo para pruebas (PIXIT) parcial basados en la presente Recomendación UIT-T.

NOTA - Este proyecto de Recomendación, relativa a la conformidad de los protocolos, se publica en un idioma y se basa en una norma de una organización de desarrollo de normas externa publicada en un idioma.

COM 11-R 275 - PROYECTO DE NUEVA Recomendación uit-t Q.2963.1quater
sistema de señalización digital de abonado nº 2 - MODIFICACIÓN
DE LA CONEXIÓN: MODIFICACIÓN DE LA VELOCIDAD DE CRESTA
DE CÉLULAS POR EL PROPIETARIO DE LA CONEXIÓN - SUCesión
de pruebas abstractas y formulario de información
suplementaria sobre realización de protocolo
para pruebas parcial para el usuario

Resumen

Esta parte de las Recomendaciones UIT-T de la serie Q.2963.1 especifica la sucesión de pruebas abstractas (ATS) y el formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo para pruebas (PIXIT) parcial para el usuario conectado al punto de referencia TB o el punto de referencia SB coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT-T I.413 [6]) de las realizaciones conformes a los procedimientos de modificación del parámetro de tráfico velocidad de cresta de células por el propietario de la conexión en la fase activa de la llamada del protocolo del sistema de señalización digital de abonado Nº 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI-BA), Recomendación UIT-T Q.2963.1 [1].

En otras partes de la serie se especifican el formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo (PICS) y la estructura de la sucesión de pruebas y propósitos de pruebas (TSS&TP) basados en la presente Recomendación UIT-T.

NOTA - Este proyecto de Recomendación, relativa a la conformidad de los protocolos, se publica en un idioma y se basa en una norma de una organización de desarrollo de normas externa publicada en un idioma.

COM 11-R 276 - Proyecto de nueva Recomendación UIT‑T Q.2963.1quinquies

sistema de señalización digital de abonado nº 2 - modificación de la conexión: Modificación de la velocidad de cresta de células por
el propietario de la conexión - estructura de la sucesión
de pruebas y propósitos de pruebas para la red

Resumen

Esta parte de las Recomendaciones UIT‑T de la serie Q.2963.1 especifica la estructura de la sucesión de pruebas y propósitos de pruebas (TSS&TP) para la red en el punto de referencia TB o el punto de referencia SB coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT‑T I.413 [2]) de las realizaciones conformes a los procedimientos de modificación del parámetro de tráfico velocidad de cresta de células por el propietario de la conexión en la fase activa de la llamada del protocolo del sistema de señalización digital de abonado Nº 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI‑BA), Recomendación UIT‑T Q.2963.1 [1].

En otras partes de la serie se especifican el formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo (PICS) y la sucesión de pruebas abstractas (ATS) así como el formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo para pruebas (PIXIT) parcial basados en la presente Recomendación UIT‑T.

NOTA - Este proyecto de Recomendación, relativa a la conformidad de los protocolos, se publica en un idioma y se basa en una norma de una organización de desarrollo de normas externa publicada en un idioma.

COM 11-R 277 - Proyecto de nueva Recomendación UIT‑T Q.2963.1sexies

sistema de señalización digital de abonado nº 2 - modificación de la conexión: Modificación de la velocidad de cresta de células por
el propietario de la conexión - sucesión de pruebas abstractas
y formulario de información suplementaria sobre
realización de protocolo para pruebas
parcial para la red

Resumen

Esta parte de las Recomendaciones UIT‑T de la serie Q.2963.1 especifica la sucesión de pruebas abstractas (ATS) y el formulario de información suplementaria sobre realización de protocolo para pruebas (PIXIT) parcial para la red en el punto de referencia TB o el punto de referencia SB coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT‑T I.413 [6]) de las realizaciones conformes a los procedimientos de modificación del parámetro de tráfico velocidad de cresta de células por el propietario de la conexión en la fase activa de la llamada del protocolo del sistema de señalización digital de abonado Nº 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI‑BA), Recomendación UIT‑T Q.2963.1 [1].

En otras partes de la serie se especifican el formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo (PICS) y la estructura de la sucesión de pruebas y propósitos de pruebas (TSS&TP) basados en la presente Recomendación UIT‑T.

NOTA - Este proyecto de Recomendación, relativa a la conformidad de los protocolos, se publica en un idioma y se basa en una norma de una organización de desarrollo de normas externa publicada en un idioma.

COM 11-R 278 - Proyecto de nueva Recomendación UIT‑T Q.2965.1bis

sistema de señalización digital de abonado nº 2 - soporte de clases de calidad de servicios - formulario de declaración de CONFORMIDAD de realización de protocolo

Resumen

Esta parte de la Recomendación UIT‑T Q.2965.1 especifica el formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo (PICS) para el punto de referencia TB o el punto de referencia SB coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT‑T I.413 [4]) de las realizaciones conformes a los procedimientos de tratamiento de los parámetros de calidad de servicio que pueden ser utilizados para el control de la llamada y la conexión básicas del protocolo del sistema de señalización digital de abonado Nº 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI‑BA), Recomendación UIT‑T Q.2965.1 [1].

COM 11-R 279 - Proyecto de nueva Recomendación UIT‑T Q.2965.2bis

sistema de señalización digital de abonado nº 2 - señalización de parámetros individuales de calidad de servicio - 
formulario de declaración de CONFORMIDAD
de realización de protocolo

Resumen

Esta parte de la Recomendación UIT‑T Q.2965.2 especifica el formulario de declaración de conformidad de realización de protocolo (PICS) para el punto de referencia TB o el punto de referencia SB coincidente con el TB (definidos en la Recomendación UIT‑T I.413 [4]) de las realizaciones conformes a los procedimientos de tratamiento de los parámetros de calidad de servicio que pueden ser utilizados para el control de la llamada y la conexión básicas del protocolo del sistema de señalización digital de abonado número 2 (DSS 2) para la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI‑BA), Recomendación UIT‑T Q.2965.2 [1].

COM 11-R 280 - Proyecto de nueva Recomendación UIT‑T Q.2930.2
protocolo de señalización de tipo 2 de la capa de adaptación del modo de transferencia asíncrono
(conjunto de capacidades 2)

Resumen

Esta Recomendación especifica el protocolo entre nodos y las funciones nodales que controlan las conexiones punto a punto de la capa de adaptación ATM (AAL) tipo 2.

El protocolo de señalización de tipo 2 de la capa de adaptación ATM especificado en esta Recomendación se puede utilizar en entornos con conmutación y sin conmutación y puede funcionar en redes públicas o privadas con una diversidad de pilas de protocolos de transporte de señalización.

Proporciona además capacidades de mantenimiento, transporte de información de pilas de protocolos del plano usuario y el transporte de un identificador para vincular el protocolo de control de conexión con otros protocolos de control de capa superior.

La presente Recomendación especifica las ampliaciones del protocolo de señalización de tipo 2 de la capa de adaptación ATM (conjunto de capacidades 1) para el soporte de la selección del trayecto AAL tipo 2, la indicación de la subcapa de convergencia específica del servicio (SSCS) para audio ampliado, la indicación de la SSCS para multivelocidad ampliado, la petición de redireccionamiento del trayecto AAL tipo 2 y la modificación de los recursos de conexión de la AAL tipo 2 durante la fase establecida de la conexión AAL tipo 2.
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