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Ginebra, 2 de agosto de 2000

	Ref:

Tel:
Fax:
	Circular TSB 283

COM FB/13
+41 22 730 5860
+41 22 730 5853
	-
A las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión

	
	
	Copia:

-
A los Miembros del Sector UIT-T;

-
Al Presidente y a los Vicepresidentes de la Comisión de Estudio 13;

-
Al Director de la Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones;

-
Al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones


	Asunto:
	Reunión de la Comisión de Estudio 13 para la aprobación de 3 proyectos de Recomendaciones revisadas, 1 Corrigendum a Recomendaciones existentes y 5 proyectos de Recomendaciones nuevas de conformidad con las disposiciones de la Resolución 1, Sección 8, de la CMNT (Ginebra, 1996)
Ginebra, 20 y 24 de noviembre de 2000


Muy señora mía/Muy señor mío:

1
A petición del Presidente de la Comisión de Estudio 13, (Aspectos generales de la red), tengo el honor de informarle que esta Comisión de Estudio, que se reunirá del 20 al 24 de noviembre de 2000, se propone aplicar el procedimiento descrito en la Resolución 1, Sección 8, de la CMNT (Ginebra, 1996) para la aprobación de 3 proyectos de Recomendaciones revisadas, 1 Corrigendum a Recomendaciones existentes y 5 proyectos de Recomendaciones nuevas. 

2
El anexo 1 contiene el resumen de los proyectos de Recomendaciónes UIT-T revisadas y de nuevas Recomendaciónes UIT-T, con indicación de los documentos en que figuran.

3
Todo Estado Miembro o Miembro de Sector de la UIT consciente de la titularidad de una patente propia o ajena que pueda cubrir total o parcialmente los elementos de los proyectos de Recomendaciónes propuestos para aprobación debe poner esa información en conocimiento de la TSB, de conformidad con los principios de la TSB en materia de patentes (véase el anexo 1 de la Circular TSB 245 del 2 de febrero de 2000).

Puede accederse en línea a la información disponible sobre patentes a través del sitio Web del UIT‑T.

4
Teniendo en cuenta las disposiciones de la Resolución 1, Sección 8, le agradecería que me comunicase antes de las 24.00 horas UTC del 8 de noviembre de 2000 si su Administración otorga a la Comisión de Estudio 13 la autoridad necesaria para que durante su reunión puedan considerar la aprobación de estos proyectos de Recomendación revisada o nueva.

Si algunos Estados Miembros opinan que no puede procederse a considerar la aprobación, deben indicar sus razones de desaprobación así como los posibles cambios que facilitarían el nuevo examen y la aprobación de los proyectos de Recomendaciónes revisadas o nuevas.

5
Si el 70% como mínimo de las respuestas de los Estados Miembros están a favor de que se considere la aprobación de estos proyectos de Recomendaciónes revisadas o nuevas en la reunión de la Comisión de Estudio, el 20 de noviembre de 2000 se dedicará una sesión plenaria a la aplicación del procedimiento de aprobación.  En los casos en que se hayan recibido contribuciones con propuestas de cambios al texto de los proyectos de Recomendaciones revisadas, nuevas o enmendadas (distintos de los cambios de redacción/edición presentados por el Relator/Editor), su aprobación tendrá lugar en la última sesión plenaria, el 24 de noviembre de 2000.
Invito pues a su Administración a que envíe un representante a dicha reunión. Se invita a las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión a precisar el nombre de su Jefe de delegación. Si su Administración desea estar representada en esa reunión por una empresa de explotación reconocida, un organismo científico o industrial u otra entidad que se ocupe de cuestiones de telecomunicaciones, habrá de comunicarlo al Director de conformidad con lo dispuesto en el artículo 19, número 239, del Convenio de la Unión Internacional de Telecomunicaciones (Ginebra, 1992), enmendado por la Conferencia de Plenipotenciarios (Minneápolis, 1998).

6
El orden del día, el formulario de inscripción y toda la información pertinente sobre la reunión de la Comisión de Estudio 13 figurarán en la Carta colectiva 14/13.

7
Se dará información sobre las salas de reunión en las pantallas situadas en las entradas de la Sede de la UIT.

8
Después de la reunión, el Director de la TSB notificará por circular la decisión tomada sobre estas Recomendaciones. Esta información se publicará también en la notificación de la UIT.

Le saluda muy atentamente,

H. Zhao
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones

Anexo: 1

anexo

(a la Circular TSB 283)

Resúmenes y ubicación de los textos de las Recomendaciones del UIT-T que se
someterán a aprobación en la reunión de la Comisión de Estudio 13
(Ginebra, 20-24 de noviembre de 2000)

1 Proyecto de nueva Recomendación UIT-T Y.140 (antigua Y.POIF) Puntos de 
referencia para el marco de interconexión (publicado en COM 13-R 70)

Esta Recomendación establece la escena para la interconexión dentro del marco de la infraestructura mundial de la información (GII, global information infrastructure), que es un entorno de telecomunicaciones multioperador, multiproveedor y multivendedor. El significado de la interconexión en determinados escenarios se trata en distintos anexos, relativos al escenario de la RTPC/RDSI, escenario de la red acceso a la RTPC/RDSI, acceso al proveedor de servicio, sistemas de gestión/RGT, y escenario del servicio general de radiocomunicaciones por paquetes, y se incluye un apéndice sobre arquitecturas de pasarelas. En los anexos, el apéndice y la bibliografía se citan Recomendaciones relacionadas con la interconexión, así como normas elaboradas por otras organizaciones que cooperan con la UIT.

2
Proyecto de nueva Recomendación UIT-T Y.1001 (antigua Y.IPF) – Marco del protocolo de Internet (IP) – Marco para la convergencia de tecnologías de redes de telecomunicaciones y de redes IP (publicado en COM 13-R 70)

Para apoyar el desarrollo de normas relacionadas con el protocolo de Internet (IP, Internet protocol), esta Recomendación identifica un marco para situar los aspectos de telecomunicaciones con respecto a las redes IP. Este marco permite identificar y ayudar a comprender, desde la perspectiva de las telecomunicaciones, las cuestiones relativas a las redes IP en lo que respecta a suministrar al usuario servicios unitarios (o sea, sin interfuncionamiento de un servicio a otro) entre redes IP y redes de telecomunicaciones, en un contexto de convergencia.

Esta Recomendación describe varias arquitecturas generales que comprenden una combinación de tecnologías de red de telecomunicaciones y de red de protocolo de Internet (IP). En este documento, el protocolo de Internet (IP, Internet protocol) se considera exclusivamente en su carácter de protocolo asociado con el transporte de paquetes sin una previa conexión.

3
Corrigendum a la Recomendación UIT-T Y.120 (publicado en COM 13-R 70)

Sustitúyase la actual figura 5/Y.120.

4
Proyecto de revisión de la Recomendación UIT‑T I.366.2 - Subcapa de convergencia específica de servicio de capa de adaptación del modo transferencia asíncrono tipo 2 para servicios de banda estrecha (publicado en COM 13-R 73)

Esta Recomendación define la subcapa de convergencia específica de servicio que funciona por encima de la subcapa de parte común de una conexión capa de adaptación del modo transferencia asíncrono (AAL) tipo 2. El propósito de la subcapa de convergencia específica de servicio (SSCS) es transmitir canales de banda estrecha con voz, datos en banda vocal y datos en modo circuito.

La SSCS especifica procedimientos y formatos de paquete para codificar los diferentes flujos de información para su transporte por la AAL tipo 2 aprovechando eficazmente la anchura de banda. Se utilizan técnicas conocidas de codificación audio de velocidad baja, compresión de silencio y demodulación/remodulación de facsímil. Se proporciona la señalización dentro de banda para comunicaciones de banda estrecha y el control del estado de funcionamiento de la SSCS.

La SSCS anticipa que se utilizará multiplexación en la subcapa de parte común para transportar varios canales de banda estrecha por una sola conexión ATM. Ahora bien, los detalles adicionales necesarios para configurar y gestionar grupos troncales o configuraciones de acceso están fuera del alcance de esta Recomendación. Lo más importante son los aspectos normativos de la codificación SSCS y el comportamiento dentro de una única conexión AAL tipo 2.

5
Proyecto de nueva Recomendación del UIT‑T I.371 GFR - Capacidad de transferencia en el modo de transferencia asíncrono con velocidad de trama garantizada (publicado en COM 13-R 73)

La presente Recomendación define la capacidad de transferencia ATM con velocidad de trama garantizada como ampliación de las ATC definidas en la Recomendación UIT‑T I.371.

6
Proyecto de revisión de la Recomendación UIT‑T I.363.2 - Especificación de la capa de adaptación del modo de transferencia asíncrono tipo 2 de la RDSI‑BA (publicado en COM 13-R 73)

La presente Recomendación especifica la AAL tipo 2 que proporciona una transmisión eficiente en anchura de banda de paquetes de baja velocidad, cortos y de longitud variable en aplicaciones sensibles al retardo. En una única conexión ATM se pueden soportar más de un flujo de información de usuario AAL tipo 2. Esta Recomendación incluye la especificación de la estructura de tramas de los paquetes de longitudes cortas y variables, el empaquetamiento de paquetes de longitudes cortas en una (o más) célula ATM y los mecanismos para corregir los errores de transmisión.

La presente Recomendación describe las interacciones entre la AAL tipo 2 y la capa siguiente superior, entre la AAL tipo 2 y la capa ATM y entre la AAL tipo 2 y la gestión de capas, así como las operaciones par a par de la AAL tipo 2.

7
Proyecto de nueva Recomendación UIT-T Y.1231 – Arquitectura de red de acceso IP (publicado en COM 13-R 76)

Esta Recomendación proporciona las definiciones de terminología relativa al acceso IP y la arquitectura y modelos de red IP de alto nivel para los servicios IP Describe los tipos de acceso e interfaces que habrán de ser soportados por la red de acceso IP, las capacidades y requisitos de la red de acceso IP, así como los modelos funcionales de red de acceso IP y posibles configuraciones.

8
Proyecto de nueva Recomendación UIT-T G.827.1 - Objetivos de disponibilidad de extremo a extremo para trayectos digitales internacionales a velocidad binaria constante que funcionan a velocidad primaria o a velocidades superiores (publicado en COM 13-R 78)

La Recomendación G.827.1 define objetivos de calidad de funcionamiento de red para describir la característica de disponibilidad de extremo a extremo de trayectos digitales internacionales de velocidad binaria constante que funcionan a la velocidad primario o a velocidades superiores. Los parámetros a los cuales se aplican estos objetivos se definen en la Recomendación UIT-T G.827.

Los objetivos indicados son independientes de la red física que sustenta el trayecto. En el anexo se proporciona orientación para determinar la calidad de funcionamiento prevista de extremo a extremo utilizando los objetivos para elementos de trayecto, y que depende de la topología real del trayecto.

9
Proyecto de Recomendación UIT-T I.357 revisada - Disponibilidad de conexiones semipermanentes de la red digital de servicios integrados de banda ancha (publicado en COM 13-R 78)

La presente Recomendación define los parámetros, objetivos y métodos de medición de la calidad de funcionamiento de la red para describir la disponibilidad de conexiones semipermanentes en modo transferencia asíncrono en la red digital de servicios integrados de banda ancha (RDSI-BA). Los parámetros y objetivos especificados se aplican a tramos de conexiones semipermanentes internacionales en modo transferencia asíncrono, delimitadas por puntos de medición: tramos nacionales, tramos de tránsito internacionales, tramos interoperadores internacionales. La finalidad de los objetivos, que son los valores del caso más desfavorable, es asistir a los proveedores en la planificación de redes limitando el efecto global de las degradaciones de red, que incluyen congestión, fallos de equipos y errores de transmisión. En el anexo C figura orientación para determinar la calidad de funcionamiento prevista de extremo a extremo.

Se define un modelo de disponibilidad de cuatro estados correspondiente a la combinación de la capacidad de la red para sustentar una conexión en el estado de disponibilidad y la utilización real de la conexión. Se consideran dos perspectivas, la perspectiva de "servicio" y la perspectiva de "red". Se definen criterios para la entrada al estado de indisponibilidad y la salida del mismo que tienen en cuenta ambas perspectivas. Se define también un procedimiento de cálculo que proporciona un medio de estimar la característica de disponibilidad utilizando técnicas de muestreo.
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