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Ginebra, 10 de diciembre de 2001

	Ref:

Tel:
Fax:
	Circular TSB 76

COM 15/PR
+41 22 730 5235
+41 22 730 5853
	-
A las Administraciones de los Estados Miembros
de la Unión

	Correo-e:
	tsbsg15@itu.int
	Copia:

-
A los Miembros del Sector UIT-T

-
A los Asociados del UIT‑T

-
Al Presidente y Vicepresidentes de la Comisión de Estudio 15

-
Al Director de la Oficina de Desarrollo de las Telecomunicaciones

-
Al Director de la Oficina de Radiocomunicaciones


	Asunto:
	Aprobación de las Cuestiones 2, 15, 16

y 19/15 revisadas


Muy señora mía/Muy señor mío:

1
A petición del Presidente de la Comisión de Estudio 15, Redes de fibra óptica y otras redes de transporte, tengo el honor de informarle que de conformidad con las disposiciones de la Resolución 1, sección 7, § 7.3.2, de la AMNT (Montreal, 2000), los Estados Miembros y los Miembros del Sector presentes en la última reunión de dicha Comisión que tuvo lugar en Ginebra del 15 al 26 de octubre de 2001, acordaron por consenso aprobar las siguientes Cuestiones revisadas: 

Cuestión 2/15
Sistemas ópticos para redes de acceso 

Cuestión 15/15
Características y métodos de prueba de los cables y fibras ópticas 

Cuestión 16/15
Características de los sistemas ópticos en las redes de transporte terrenales 

Cuestión 19/15
Características generales de las redes de transporte ópticas 

2
Quedan por tanto aprobadas las Cuestiones 2, 15, 16 y 19/15, cuyo texto figura en el anexo.

3
Se supone que las Recomendaciones resultantes se someterán al proceso de aprobación alternativo (AAP).

Le saluda muy atentamente,

H. Zhao
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones

Anexo: 1

anexo

(a la Circular TSB 76)

cuestión 2/15

Sistemas ópticos para redes de acceso
(continuación de la Cuestión 2/15)

Antecedentes y justificación

Las Recomendaciones G.983.1 y G.983.2, que fueron terminadas durante el periodo de estudios 1997‑2000, han permitido a los fabricantes de equipos de telecomunicaciones desarrollar equipos de acceso capaces de interfuncionamiento basados en la red óptica pasiva (Passive Optical Network, B‑PON). La experiencia práctica adquirida con el diseño y la instalación de equipos B‑PON pone de relieve la necesidad de revisar esas Recomendaciones. Es preciso en particular perfeccionar dichas Recomendaciones para dar cabida a una diversidad de servicios y tráfico IP (Protocolo Internet) de manera eficaz. Esto podría incluir un aumento de capacidad para llegar a la gama de Gigabit/s.

El uso de nuevas tecnologías tales como los multiplexores por división de longitud de onda, las matrices de filtros de guiaonda, los amplificadores ópticos o nuevos enfoques tales como los sistemas radioeléctricos de fibra híbridos (HFR) en la red de acceso exigirá la formulación de nuevas Recomendaciones en estas esferas.

La demanda de acceso por fibra estará determinada por factores tales como: la capacidad para ofrecer servicios interactivos y de radiodifusión (TVAD y vídeo para abonados residenciales), anchura de banda gestionada para múltiples proveedores de servicios Internet, mayor alcance y calidad de servicio superior. Se necesitan soluciones para una amplia gama de segmentos y contextos de mercado, con inclusión del sector comercial, las empresas pequeñas a medianas, las pequeñas oficinas y las oficinas domésticas, el sector residencial, los centros rurales y de rehabilitación.

Las soluciones deberían estar oportunamente relacionadas con las necesidades de servicio.

Cuestión

•
¿Qué modificaciones es necesario introducir en las Recomendaciones actuales para poder ofrecer los servicios establecidos y otros servicios en una red de acceso óptica pasiva B (B‑PON), por ejemplo telefonía o vídeo para abonados residenciales?

•
¿Qué modificaciones será necesario introducir en las Recomendaciones existentes o qué nuevas Recomendaciones se deberán formular para alcanzar niveles superiores de capacidad de servicio, por ejemplo multiplexión por división de longitud de onda densa?

•
¿Qué nuevas Recomendaciones habrá que elaborar para que los sistemas puedan evolucionar hacia unos coeficientes de distribución muy superiores, desde el punto de vista físico y lógico?

•
¿Qué mejoras es necesario introducir o qué nuevas Recomendaciones se deben formular para atender los nuevos requisitos de atribución de anchura de banda/capacidad?

•
¿Qué mejoras es necesario introducir o qué nuevas Recomendaciones se deben formular para satisfacer los requisitos de elasticidad en la red de acceso de fibra, por ejemplo, tarjetas duales, protección VP, procedimientos de conmutación, trayectos alternativos o medios de transmisión para el último tramo de la conexión?

•
¿Qué mejoras será necesario introducir en las Recomendaciones existentes para mejorar el interfuncionamiento?

•
¿Qué nuevas Recomendaciones será necesario elaborar para atender los nuevos requisitos de los sistemas de fibra híbridos o de acceso de fibra?

•
¿Qué nuevas Recomendaciones será necesario formular para atender los nuevos requisitos de distancias mayores en la red de acceso?

Temas de estudio

Los temas de estudio que se han de considerar son los siguientes:

•
¿Cómo perfeccionar las Recomendaciones para contemplar los nuevos requisitos de los vendedores o los operadores, por ejemplo, apoyo de los sistemas de gestión de Ethernet, IP, nuevas alarmas o atributos adicionales para las entidades gestionadas existentes?

•
¿Cómo atender los requisitos futuros de capacidad en sistemas de acceso óptico, por ejemplo en sistemas con capacidad en Gigabit/s?

•
Consecuencias de la nueva tecnología de componentes en las redes de acceso óptico.

•
Aumento de las capacidades de servicio.

•
Aumento de la eficacia del protocolo

•
Mayor ciclo de vida útil.

Tareas específicas

•
Mantenimiento y mejora de las Recomendaciones de la serie G.983 en lo que respecta a la capacidad, el interfuncionamiento, las nuevas capas MAC/TC, las interfaces de gestión y control, el ciclo de vida útil, la gestión del espectro, u otros requisitos (2002).

Relaciones

•
Otras Cuestiones pertinentes de la CE 15 sobre gestión de sistemas ópticos y equipos de transmisión.

•
CE 4 del UIT-T sobre aspectos de gestión.

•
CE 6 del UIT-T sobre redes de cobre/fibra híbridas.

•
CE 9 del UIT-T sobre transmisión sonora y de televisión.

•
CE 13 DEL UIT-T sobre arquitectura de red de acceso y características de la capa ATM.

•
CE 9 del UIT-R sobre transporte de frecuencias radioeléctricas por fibras ópticas en el bucle inalámbrico fijo.

•
TC 86 de la CEI y sus subcomités sobre métodos de prueba de sistemas.

•
Foro ATM.

•
IETF.

•
IEEE 802.3

Cuestión 15/15

Características y métodos de prueba de los cables y fibras ópticas

(continuación de la Cuestión 15/15)

Antecedentes y justificación

En todo el mundo se están instalando a un ritmo acelerado cables de fibra óptica en las redes de telecomunicaciones. Estas fibras tienen diversas aplicaciones en las redes de acceso local, las redes intercentrales y de larga distancia, así como en las redes submarinas.

En el estudio de esta Cuestión se deben tener en cuenta las siguientes esferas de normalización:

•
La descripción y el ensayo de tipos básicos de fibras monomodo y multimodo, con cuadros de parámetros en los que se describan las variaciones dentro de cada uno de esos tipos básicos.

•
Definición de los parámetros y los métodos de prueba conexos para determinar las características de fiabilidad geométricas, de transmisión y mecánicas.

En el marco de esta Cuestión se han de considerar las siguientes Recomendaciones:

G.650:
Definición y métodos de prueba de los parámetros pertinentes de las fibras monomodo.

G.651:
Características de un cable de fibra óptica multimodo de índice gradual de 50/125 µm.

G.652:
Características de un cable de fibra óptica monomodo.

G.653:
Características de los cables de fibra óptica monomodo con dispersión desplazada.

G.654:
Características de los cables de fibra óptica monomodo con corte desplazado.

G.655:
Características de un cable de fibra óptica monomodo con dispersión desplazada no nula.

Cuestión

•
¿Qué características deben tener las fibras para admitir velocidades binarias de 40 Gbit/s y superiores con multiplexión por división en el tiempo?

•
¿Qué características deben tener las fibras para admitir sistemas que combinan formatos de modulación analógicos y digitales?

•
¿Qué características deben tener las fibras para abrir nuevas regiones de transmisión espectral a medida que aumenta la banda de paso de los amplificadores ópticos y el número de canales multiplexados por división de longitud de onda?

•
¿Qué características concretas deben tener las fibras para admitir sistemas en las redes metropolitanas?

•
¿Qué características concretas deben tener las fibras para admitir aplicaciones CWDM?

•
¿Cómo se pueden caracterizar y controlar los efectos ópticos no lineales que acompañan la reducción del espaciamiento entre canales?

Temas de estudio

•
Propiedades geométricas, mecánicas y ópticas del vidrio y el revestimiento para aplicaciones monofibra.

•
Fiabilidad (vida útil y tasa de averías) en una amplia variedad de condiciones de temperatura y humedad; envejecimiento a largo plazo.

•
Terminación de la definición, el modelado y la medición de la dispersión por modo de polarización (polarization mode dispersion - PMD), relaciones entre los valores de fibra y de cable, interacción con la dispersión cromática.

•
Determinación del modo según el cual la atenuación, la dispersión cromática y la pérdida por flexión de las fibras afectan su utilización en diversas aplicaciones en torno a 1 600 nm

•
Métodos de prueba para los parámetros no lineales (descripción de SBS, SPM, mezclado de cuatro ondas, inestabilidad de la modulación, formación de solitón) tales como los umbrales de potencia, la zona efectiva, los coeficientes no lineales.

•
Otros posibles tipos de fibras y cuadros de parámetros adicionales en el marco de las Recomendaciones existentes.

•
Otros posibles tipos de fibras optimizadas para las redes metropolitanas.

•
Uniformidad de la longitud de las características geométricas y de transmisión de las fibras que tienen un efecto funcional sobre los sistemas y no constituyen estrictamente una cuestión de control de calidad.

Tareas específicas y plazos

•
Modificar los parámetros consignados en las Recomendaciones G.651, G.652, G.653, G.654 y G.655 (en el curso de 2002).

•
Formular nuevas Recomendaciones sobre cuadros de parámetros en el marco de las Recomendaciones existentes para otros posibles tipos de fibras (en el curso de 2002).

•
Formular definiciones de nuevos parámetros y los correspondientes métodos de prueba en la fábrica y en el terreno, RTM y ATM, para la Recomendación G.650 (en el curso de 2002).

Relaciones

•
Otras Cuestiones pertinentes de la CE 15 sobre sistemas ópticos

•
CE 6 del UIT‑T sobre aspectos de los cables y supervisión de la integridad de las instalaciones

•
SC86A de la CEI sobre asuntos relativos a las fibras en general, y en especial la fiabilidad, la calidad de funcionamiento de los cables y la calibración de las pruebas de las fibras.

Cuestión 16/15

Características de los sistemas ópticos en las redes de transporte terrenales

(continuación de las Cuestiones 16 y 19/15)

Antecedentes y justificación

En todo el mundo se están instalando redes de fibra óptica a un ritmo acelerado en los sistemas de telecomunicaciones. Las reformas estructurales conducentes a una mayor privatización de las redes de telecomunicaciones han creado un entorno que exige la interconexión y el interfuncionamiento entre los diferentes operadores de sistemas ópticos. Al mismo tiempo, se está evolucionando con rapidez hacia una infraestructura basada en paquetes (de tipo IP) que propicia el funcionamiento de redes integradas multiservicios en redes metropolitanas e interurbanas. Esta evolución se ve estimulada por la demanda de servicios de datos a velocidades binarias siempre superiores, el acceso a Internet a alta velocidad, y otros servicios innovadores. Este contexto da lugar a una demanda de sistemas de transporte óptico a velocidad binaria superior (Terabit/s) en las redes internas de las oficinas, las redes intercentrales y de larga distancia de los diversos operadores.

Actualmente los operadores de redes, además de seguir utilizando la jerarquía digital plesiócrona (PDH) en algunas redes y recurrir cada vez más a la jerarquía digital síncrona (SDH) a escala mundial, comienzan a instalar cada vez más redes de transporte ópticas (OTN). Las OTN utilizan las tecnologías de multiplexión por división en el tiempo (TDM) y multiplexión por división de longitud de onda (WDM) o bien la multiplexión de la frecuencia óptica (optical frequency multiplexing ‑ OFM); cabe prever que en el futuro surjan tecnologías tales como la multiplexión óptica por división en el tiempo (optical time division multiplexing ‑ OTDM) y otras técnicas que evolucionan hacia una capacidad de interfuncionamiento de redes ópticas. Se necesitan especificaciones para las interfaces de capa física de los sistemas OTDM y WDM, incluida la OTN, para permitir la evolución de las redes internas de oficina, las redes intercentrales y de larga distancia, con el fin de favorecer la disponibilidad universal de servicios de gran anchura de banda de la próxima generación. Esas especificaciones deberían permitir, en la mayor medida posible, la compatibilidad transversal en un entorno de múltiples vendedores y operadores de red.

En el estudio de esta Cuestión se deben tener en cuenta las siguientes Recomendaciones publicadas o en proyecto:

G.664:
Procedimientos y requisitos de seguridad óptica para sistemas ópticos de transporte.

G.955:
Sistemas de línea digital basados en las jerarquías de 1 544 kbit/s y 2 048 kbit/s en cables de fibra óptica.

G.957:
Interfaces ópticas para equipos y sistemas basados en la jerarquía digital síncrona.

G.691:
Interfaces ópticas para sistemas STM‑64, STM‑256 monocanal y otros sistemas de la jerarquía digital síncrona con amplificadores ópticos.

G.692:
Interfaces ópticas para sistemas multicanales con amplificadores ópticos.

G.959.1:
Interfaces de la capa física de la red de transporte óptica.

Cuestión

•
¿Qué aspectos del sistema y características de la capa física son necesarios y suficientes para permitir la compatibilidad longitudinal y transversal de los sistemas ópticos en las redes internas de oficina, las redes intercentrales y las redes de larga distancia, incluida la evolución hacia la OTN?

•
¿Qué mejoras se deberían introducir en las Recomendaciones publicadas o en proyecto y qué nuevas Recomendaciones se deberían formular para describir sistemas de transporte TDM con velocidades binarias de 40 Gbit/s o superiores, así como el perfeccionamiento de esos sistemas gracias a técnicas de multiplexión por división de longitud de onda?

•
¿Qué consideraciones relativas a los sistemas y la capa física es preciso tener en cuenta para los sistemas de transporte ópticos optimizados para el transporte de datos en paquetes, por ejemplo IP por WDM?

•
¿Qué características relativas a los sistemas y la capa física deben tenerse en cuenta para los sistemas de transporte ópticos optimizados para redes metropolitanas?

•
¿Qué modificaciones deben introducirse en las actuales especificaciones de interfaces ópticas para que sean compatibles con otras especificaciones no establecidas en el UIT‑T como, por ejemplo, Ethernet?

•
¿Qué modificaciones se deberían introducir en las Recomendaciones publicadas o en proyecto para reflejar los avances tecnológicos?

Temas de estudio

Los temas de estudio que se han de contemplar son los siguientes:

•
Consideraciones generales sobre sistemas ópticos basados en PDH, SDH y OTN utilizando diversos tipos de fibra monomodo.

•
Enfoques para el balance de potencia elemental estadístico y semiestadístico.

•
Parámetros del enlace y la interfaz ópticos de los sistemas SDH para permitir la compatibilidad transversal.

•
Plan de frecuencias ópticas, incluida la gama de longitud de onda del canal de supervisión óptico, para sistemas WDM.

•
Aspectos ópticos de los sistemas TDM y WDM tales como:

–
niveles de potencia óptica, con inclusión de los aspectos relativos a la seguridad y el control automático de ganancia;

–
técnicas de acomodación de dispersión, principalmente pasivas;

–
repercusión negativa sobre el sistema de la dispersión por modo de polarización.

•
Sistemas ópticos optimizados para redes metropolitanas.

•
Modificaciones a las actuales especificaciones de interfaces ópticas para que sean compatibles con otras especificaciones no establecidas en el UIT‑T como, por ejemplo, Ethernet.

•
Aclaración y solución de problemas técnicos en las Recomendaciones publicadas y en proyecto.

•
Especificaciones para permitir la compatibilidad transversal en los sistemas ópticos de un solo canal, múltiples canales y OTN.

•
Metodología descriptiva para clasificar las estructuras de código de aplicación de las interfaces ópticas que se han de normalizar (por ejemplo, sistemas cada vez más complejos con diversas técnicas de acomodación de dispersión, códigos de línea, etc.).

•
Características de los sistemas TDM a 40 Gbit/s o más, y su sustitución por WDM.

•
Sistemas de corta distancia que permiten prestar los servicios de alta velocidad en el bucle local (junto con C.2/15), manteniendo su conexión con los sistemas OTM de mayor distancia.

•
Utilización de multiplexores ópticos de adición‑sustracción (add‑drop multiplexers ‑ OADM) y conexiones ópticas cruzadas (OXC).

•
Aplicación de técnicas de corrección de errores en recepción a los sistemas ópticos terrenales de transmisión PDH, SDH y OTN (por ejemplo, para potenciar el margen del sistema o flexibilizar las especificaciones de parámetros ópticos).

•
Sistemas ópticos que utilizan códigos de línea alternativo, incluidas las técnicas de tipo solitón (por ejemplo, técnicas de retorno a cero que admiten la dispersión o solitones).

•
Empleo de nuevos tipos de amplificadores ópticos con modificaciones en la longitud de onda y/o los niveles de potencia de los sistemas.

•
Otras técnicas de acomodación de dispersión pasivas y activas.

•
Métodos mejorados para el diseño estadístico.

•
Características de los sistemas ópticos optimizados para el transporte de datos, por ejemplo IP, SDH, ATM y Ethernet por una OTN.

•
Disponibilidad y fiabilidad de los sistemas ópticos.

Tareas específicas

•
Revisión de las Recomendaciones G.664, G.955, G.957, y G.692 (2003).

•
Elaboración de un proyecto de nueva Recomendación G.dsn sobre diseño de sistemas ópticos y consideraciones técnicas para aplicaciones terrenales de monocanal y multicanal (2003).

•
Perfeccionamiento de las Recomendaciones G.959.1 y G.691 (2003).

•
Elaboración de nuevas Recomendaciones o combinación de Recomendaciones existentes sobre la base de los progresos logrados en el estudio de los puntos que anteceden.

Relaciones

•
Otras Cuestiones y Recomendaciones pertinentes de la CE 15.

•
CE 13 del UIT‑T sobre SDH, OTN y objetivos de calidad de funcionamiento de red y arquitecturas centradas en los datos (por ejemplo G.8070 y proyecto de G.optperf).

•
SC86C de la CEI sobre métodos de prueba de mediciones del sistema y sobre métodos de prueba del amplificador óptico.

•
IEEE sobre tecnología Ethernet óptica.

•
IETF (por ejemplo, para las actividades "IP por transporte óptico" del Grupo de Trabajo).

•
OIF ‑ PLL (por ejemplo, en interfaces internas de oficina y en CWDM).

•
Otros foros y organismos de normalización nacionales, regionales y multinacionales, según proceda.

CUESTIÓN 19/15

Características generales de las redes de transporte ópticas

(continuación de la Cuestión 20/15)

Antecedentes y justificación

En respuesta al espectacular aumento de la demanda de capacidad en redes de telecomunicaciones, debido a la introducción generalizada de servicios Internet y a la elevada velocidad binaria, la red de transporte sigue evolucionando a escala mundial sobre la base de tecnologías de interfuncionamiento ópticas. La red óptica, capaz de ofrecer en forma dinámica servicios de multiplexación, encaminamiento y transporte de canales ópticos que transportan una variedad de señales de cliente, se está transformando en una realidad. Estas características de la nueva red óptica se están desarrollando con miras a mejorar las capacidades de gestión, ampliar las posibilidades de servicios y optimizar el transporte de IP y de otros sistemas de tráfico de datos.

La Comisión de Estudio 15 prosigue sus estudios en el marco de diversas Cuestiones sobre aspectos de las redes de transporte óptico que conducen a varias series de Recomendaciones planificadas o publicadas:

a)
arquitectura;

b)
características funcionales;

c)
aspectos relativos a la estructura y la correspondencia;

d)
aspectos relativos a la gestión; y

e)
características de la capa física.

La mayoría de esas series de Recomendaciones describen las redes con jerarquía digital síncrona (SDH). Hay otras series de Recomendaciones que se ocupan de la OTN1. Además, hay una tercera serie de Recomendaciones que se ocupa de la red óptica conmutada automáticamente (Automatically Switched Optical Network, ASON). Esta red, basada en los requisitos indicados en la Recomendación G.807, abarca: a) la gestión de conexión distribuida; b) el descubrimiento automático; c) la selección de ruta óptica; d) el control de acceso a la conexión. Aparte de estas tres series de Recomendaciones, se siguen realizando estudios sobre cada uno de los aspectos de las redes ópticas y las redes ópticas metropolitanas.

Es fundamental establecer relaciones de coordinación y comunicación entre las Cuestiones para que los trabajos se completen de la mejor manera posible. Esto quiere decir, entre otras cosas, identificar las áreas de estudio omitidas y superpuestas, o que pudieran estarlo, entre las numerosas Cuestiones, impulsar el tratamiento de los temas de estudio pertinentes en las Cuestiones más apropiadas, definir un calendario adecuado y supervisar su evolución de una manera coherente. En especial, con respecto a la introducción de transporte óptico de paquetes Internet ("IP por transporte óptico"), se establecerá la coordinación con los grupos relacionados con el protocolo Internet (por ejemplo, el Grupo de Expertos sobre IP de la CE 13, el IETF). De este modo, se podría lograr una integración adecuada de las indicaciones formuladas por los expertos en Internet y las relacionadas con la red óptica y, en última instancia, garantizar la compatibilidad de las normas elaboradas sobre este tema por los diversos órganos.

Por otra parte, es necesario considerar algunos aspectos generales de la red de transporte óptica, comprendida la OTN y la ASON, tales como la terminología general o la disponibilidad/fiabilidad.

Para el estudio de esta Cuestión se deberán contemplar las siguientes Recomendaciones:

G.871:
Marco de las Recomendaciones sobre la red de transporte óptica.

G.911:
Parámetros y metodología de cálculo de la fiabilidad y la disponibilidad de los sistemas de fibra óptica.

Cuestión

•
¿Qué características de las redes de transporte ópticas deben seguir elaborándose cabalmente en los diversos entornos de red (por ejemplo, redes metropolitanas, redes interurbanas, ...), en el marco de qué Cuestión y con sujeción a qué calendario?

•
¿Qué aspectos de las redes de trasporte ópticas relacionados con el transporte óptico de tráfico de tipo IP ("IP por transporte óptico") deben asignarse a qué Comisión de Estudio para asegurar su evolución oportuna?

•
¿Qué modificaciones deberían introducirse en la Recomendación G.871 o qué nuevas Recomendaciones o mecanismos deberían formularse para contemplar, dentro de este marco, los aspectos nuevos o en evolución de las redes de transporte ópticas, su terminología general y su disponibilidad/fiabilidad?

Temas de estudio

Los temas de estudio que se han de considerar incluyen la coordinación en las siguiente esferas:

•
Aspectos de los requisitos para la red de transporte conmutada automáticamente [CE 13].

•
Redes de acceso ópticas [C.2/15].

•
Características funcionales de la OTN y la ASON [C.9/15].

•
Estructuras y correspondencias de la OTN y la ASON [C.11/15].

•
Aspectos relativos a la arquitectura de la OTN y la ASON [C.12/15].

•
Características de sincronización de la OTN [C.13/15].

•
Aspectos relativos a la gestión de la OTN y la ASON [C.14/15; CE 4].

•
Características de la capa física de la OTN [C.15,16 y 17/15].

Tareas específicas 

•
Elaborar, mantener y distribuir regularmente un panorama general/plan de trabajo en el que se indiquen las tareas y el calendario adecuado para todas las nuevas actividades importantes relacionadas con la red de transporte óptica.

•
Revisar la Recomendación G.871, llegado el caso.

•
Elaborar posibles nuevas Recomendaciones para abordar las dos tareas antes mencionadas, así como otros puntos que podrían identificarse (por ejemplo, una Recomendación sobre vocabulario), según las necesidades.

•
Facilitar la actualización de la Recomendación G.911 en la Cuestión técnica más adecuada, cuando sea necesario.
Relaciones 

•
Otras Cuestiones pertinentes de la CE 15.

•
Cuestiones de la CE 13 del UIT-T sobre IP y requisitos para la red óptica.

•
Cuestión de la CE 4 del UIT-T sobre aspectos relativos a la gestión y las pruebas.

•
Redes y protocolos relacionados con IP del IETF.

•
OIF relacionado con redes ópticas.

______________
1 	En este texto, la Red de Transporte Óptica (con mayúsculas), o su abreviatura OTN, hace referencia a la red óptica específica basada en la arquitectura definida en la Recomendación G.872, mientras que la expresión redes de transporte ópticas (con minúsculas) se refiere a la red de transporte óptica genérica.
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