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Genève, le 6 octobre 2000


  Addendum à la

	Réf:

Tél:
Fax:
	Circulaire TSB 282

COM 16/FB
+41 22 730 5860
+41 22 730 5853
	-
Aux administrations des Etats Membres de l'Union

	
	
	Copie :

-
Aux Membres du Secteur UIT-T;

-
Aux Président et Vice-Présidents de la Commission d'études 16;

-
Au Directeur du Bureau de développement des télécommunications;

-
Au Directeur du Bureau des
radiocommunications


	Objet:
	Réunion de la Commission d'études 16 en vue d'approuver trois projets de Recommandation révisée et deux projets de nouvelle Recommandation, relevant précédemment de la Commission d'études 8, conformément aux dispositions de la Résolution 1, Section 9, de l'AMNT (Montréal, 2000)

Genève, le 17 novembre 2000


Madame, Monsieur,

1
A l'Assemblée mondiale de normalisation des télécommunications (AMNT), Montréal, qui s'est tenue du 27 septembre au 6 octobre 2000, il a été décidé de mettre fin à la Commission d'études 8 (Caractéristiques des systèmes télématiques) et de charger la Commission d'études 16 du travail restant à faire, ainsi que des tâches d'approfondissement et de mise à jour concernant les télécopieurs et du travail d'amélioration de l'adaptation des communications de télécopie aux transmissions sur les réseaux IP, VoIP, etc.

2
L'AMNT-2000 a également décidé de soumettre pour approbation à la Commission d'études 16, à sa première réunion, les Recommandations UIT-T visées à l'Annexe 1 (voir l'Annexe 1).

3
Tout Etat Membre ou Membre de Secteur de l'UIT constatant qu'un brevet, dont lui ou une autre organisation est titulaire, couvre peut-être, en totalité ou en partie, des éléments des projets de Recommandation qu'il est proposé d'approuver, est invité à communiquer ces renseignements au TSB, conformément à la politique du TSB en matière de brevets (voir l'Annexe 1 de la Circulaire TSB 245 du 2 février 2000).

Les renseignements existants sur les brevets sont accessibles en ligne sur le site Web de l'UIT‑T.

4
Compte tenu des dispositions de la Résolution 1, Section 9, je vous serais reconnaissant de bien vouloir me faire savoir au plus tard le 1er novembre 2000 à 24 heures UTC si votre Administration autorise la Commission d'études 16 à examiner, lors de sa réunion, lesdits projets de Recommandation révisée ou nouvelle aux fins d'approbation.

Si des Etats Membres estiment que la procédure d'approbation ne doit pas se poursuivre, ils sont invités à faire connaître leurs raisons et à proposer les modifications susceptibles de permettre la reprise des procédures d'examen et d'approbation des projets de Recommandation révisée ou nouvelle.

5
Si au moins 70% des réponses des Etats Membres sont en faveur de l'examen, aux fins d'approbation, de ces projets de Recommandation révisée ou nouvelle lors de la réunion de la Commission d'études, une séance plénière se tiendra le 17 novembre 2000 pour appliquer la procédure d'approbation.

En conséquence, j'invite votre Administration à se faire représenter à cette réunion. Les Administrations des Etats Membres de l'Union sont invitées à communiquer le nom du Chef de leur délégation. Si votre Administration souhaite se faire représenter à cette réunion par une exploitation reconnue, un organisme scientifique ou industriel, ou une autre entité s'occupant de questions de télécommunications, le Directeur doit en être informé, conformément à l'article 19, numéro 239, de la Convention de l'Union internationale des télécommunications (Genève, 1992), tel qu'amendé par la Conférence de plénipotentiaires (Minneapolis, 1998).

6
L'ordre du jour, le formulaire de participation ainsi que tous les renseignements pertinents concernant la réunion de la Commission d'études 16 seront disponibles dans la lettre collective 10/16 et son addendum 10/16.

7
Les informations relatives à la salle de réunion seront indiquées sur les écrans placés aux entrées du siège de l'UIT.

8
Après la réunion, le Directeur du TSB fera connaître, par voie de circulaire, les décisions prises au sujet de ces Recommandations. Ces décisions seront également publiées dans la Notification de l'UIT.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de ma haute considération.

H. Zhao
Directeur du Bureau de la
normalisation des télécommunications

Annexe: 1

annexe 1

(de l'addendum à la Circulaire TSB 282)

Résumé et localisation des Recommandations UIT-T soumises pour
approbation à la réunion de la Commission d'études 16

(Genève, 13-17 novembre 2000)

1
Projet d'Amendement 2 à la Recommandation UIT-T T.4 - Normalisation des télécopieurs du Groupe 3 pour la transmission de documents (publié dans COM 8‑R 15)

L'Amendement 2 à la Recommandation T.4 vise à définir les nouvelles valeurs du facteur K pour tenir compte de l'adoption de définitions supérieures ainsi que de la suppression de deux notes qui ne sont plus applicables.

2
Projet d'Amendement 2 à la Recommandation UIT-T T.30 - Procédures pour la transmission de documents par télécopie sur le réseau téléphonique général commuté (publié dans COM 8-R 15)

L'Amendement 2 à la Recommandation T.30 vise à introduire les caractéristiques suivantes:

(
définition de nouvelles valeurs du facteur K pour prendre en compte l'introduction de résolutions plus élevées;

(
nouveau bit dans le signal DIS/DCS pour indiquer la connexion à un réseau mobile de troisième génération;

(
nouveau bit dans le signal DIS/DCS pour indiquer des capacités compatibles Internet associées à l'utilisation de la Recommandation T.38;

(
capacités de contrôle de flux;

(
utilisation du signal ANSam avec inversion de phase;

(
nouvelle Annexe K concernant les négociations étendues.

3
Projet d'Amendement 3 à la Recommandation UIT-T T.38 - Procédures de communication de télécopie du Groupe 3 en temps réel sur les réseaux à protocole Internet (publié dans COM 8-114)

L'Amendement 3 à la Recommandation T.38 est en trois parties: Annexe D, Annexe E et Appendice V.

L'Annexe D présente le résultat du travail supplémentaire effectué à l'IETF pour permettre la transmission de tonalités DTMF sur RTP.

L'Annexe E reflète l'amélioration des capacités de télécopie de la Recommandation H.248, Annexe F.

L'Appendice V apporte plusieurs modifications aux exemples d'établissement d'appel H.248-H.248 et H.248-H.323.

4
Projet de nouvelle Recommandation T.89 - Profils d'application pour la Recommandation T.88 - Codage avec perte/sans perte des images en deux tons (JBIG) pour télécopie (publié dans COM 8-115)

Cette Recommandation spécifie des profils d'application pour applications de télécopie sur la base du système de codage JBIG2 qui est défini dans la Recommandation T.88(ISO/CEI 14492. La Recommandation T.88 spécifie un ensemble de composants normalisés de codeur/décodeur, appelé utilitaire de développement, qui sera utilisé pour produire et pour décoder des flux de données au format JBIG2, lequel incite à définir des profils d'application pour répondre aux besoins de divers environnements applicatifs.

5
Projet de nouvelle Recommandation T.800 (ISO/CEI 15444-1 - Systèmes de codage d'images JPEG 2000 (publié dans COM 8-116)

Cette Recommandation décrit un système de compression d'images autorisant une grande souplesse, non seulement pour la compression des images, mais également pour l'accès aux données comprimées. Le train de codes offre un certain nombre de mécanismes pour localiser et extraire des données aux fins de retransmission, stockage, affichage ou édition. L'accès permet de stocker et récupérer des données relatives à une application spécifique, et ce sans décodage.

La division des données originelles et des données comprimées suivant un certain nombre de façons permet d'extraire des données du train de codes comprimé pour reconstituer des images avec une résolution ou un débit moindres, ou obtenir des régions des images originelles. On peut ainsi faire correspondre un train de codes à la voie de transmission, au dispositif de stockage ou au dispositif d'affichage, quels que soient la taille et le nombre des composants et la précision d'échantillonnage de l'image originelle. Le train de codes peut être manipulé sans décodage afin d'obtenir une plus grande efficacité pour une application donnée.
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