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	Réf:
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Fax: 
Mél:
	Circulaire TSB 231

COM 2/ZJT
+41 22 730 5887
+41 22 730 5853
john.tar@itu.int
	-
Aux administrations des Etats Membres de l'Union

	
	
	Copie :

-
Aux Membres du Secteur UIT-T;

-
Aux Président et Vice-Présidents de la Commission d'études 2;

-
Au Directeur du Bureau de développement des télécommunications;

-
Au Directeur du Bureau des
radiocommunications


	Objet:
	Réunion de la Commission d'études 2 en vue d'approuver des projets de Recommandation révisée et nouvelle, conformément aux dispositions de la Résolution 1, Section 8, de la CMNT (Genève, 1996)

Genève, le 13 mars 2000 


Madame, Monsieur,

1
A la demande du Président de la Commission d’études 2, (Exploitation des services et des réseaux), j’ai l’honneur de vous informer que ladite Commission d’études, qui se réunira du 7 au 17 mars 2000 à Genève a l’intention d’appliquer la procédure décrite dans la Résolution 1, Section 8, de la CMNT (Genève, 1996) pour l’approbation de projets de Recommandation révisée et nouvelle.

2
Vous trouverez dans l’Annexe 1 le résumé et la localisation des projets de Recommandation UIT-T révisée et nouvelle proposés pour approbation.

3
Tout Etat Membre ou Membre de Secteur de l’UIT constatant qu’un brevet, dont lui ou une autre organisation est titulaire, couvre peut-être, en totalité ou en partie, des éléments des projets de Recommandation qu’il est proposé d’approuver est invité à communiquer ces renseignements au TSB, conformément à la politique du TSB en matière de brevets (voir la Résolution 1, Appendice 1 de la Section 8, de la CMNT (Genève, 1996)).

Les renseignements existants sur les brevets sont disponibles en ligne via le site web de l'UIT‑T.

4
Compte tenu des dispositions de la Résolution 1, Section 8, je vous serais reconnaissant de bien vouloir me faire savoir au plus tard le jeudi 24 février 2000 à 24 heures UTC si votre administration autorise la Commission d’études 2 à examiner, lors de sa réunion, ces projets de Recommandation révisée ou nouvelle aux fins d’approbation.

Si des Etats Membres estiment que la procédure d’approbation ne doit pas se poursuivre, ils sont invités à faire connaître leurs raisons et à proposer les modifications susceptibles de permettre la reprise des procédures d’examen et d’approbation des projets de Recommandation révisée ou nouvelle.

5
Si au moins 70% des réponses des Etats Membres sont en faveur de l’examen, aux fins d’approbation, de ces projets de Recommandation lors de la réunion de la Commission d’études, une séance plénière se tiendra le lundi 13 mars 2000 pour appliquer la procédure d’approbation.

En conséquence, j’invite votre administration à se faire représenter à cette réunion. Les administrations des Etats Membres de l’Union sont invitées à préciser le nom du Chef de leur délégation. Si votre administration souhaite se faire représenter à cette réunion par une exploitation reconnue, un organisme scientifique ou industriel, ou une autre entité s’occupant de questions de télécommunications, le Directeur doit en être informé, conformément à l’article 19, numéro 239, de la Convention de l’Union internationale des télécommunications (Genève, 1992), tel qu’amendé par la Conférence de plénipotentiaires (Kyoto, 1994).

6
L’ordre du jour, le formulaire de participation ainsi que tous les renseignements pertinents concernant la réunion de la Commission d’études 2 seront disponibles dans la Lettre collective 12/2.

7
Les précisions relatives aux salles de réunion seront affichées sur les écrans placés aux entrées du siège de l’UIT.

8
Après la réunion, le Directeur du TSB fera connaître, par Circulaire, les décisions prises au sujet de ces Recommandations. Ces décisions seront également publiées dans le Bulletin d'exploitation de l’UIT.

Veuillez agréer, Monsieur le Directeur général, l'assurance de ma haute considération.

H. Zhao
Directeur du Bureau de la
normalisation des télécommunications

Annexe: 1

Annexe 1
(de la Circulaire TSB 231)

Résumé et localisation des Recommandations

1
Recommandation E.106 (nouvelle)

Description d'un plan international de priorité 
en période de crise

Résumé

Un plan international de priorité en période de crise (IEPS) est nécessaire dans les situations imposant des contraintes inhabituelles aux besoins en matière de télécommunication des pouvoirs publics, des autorités militaires et civiles et des autres utilisateurs des réseaux de télécommunication publics ayant des fonctions essentielles. Il permet aux utilisateurs qualifiés d'accéder au service téléphonique international alors que celui-ci est soumis à des restrictions dues à des dégâts, des encombrements ou d'autres sources de dérangement.

Localisation du texte: COM 2-R 61

2
Recommandation E.169.2 (nouvelle)

Application du plan de numérotage de la Recommandation E.164 aux numéros de kiosque international universel pour 
le service de kiosque international

Résumé

Cette Recommandation précise la manière d'appliquer le plan de numérotage de la Recommandation E.164 aux numéros de kiosque international universel (UIPRN) pour la fourniture du service de kiosque international universel défini dans la Recommandation E.155.

Localisation du texte: COM 2-R 67

3
Recommandation E.169.3 (nouvelle)

Application du plan de numérotage de la Recommandation E.164 aux numéros de coût partagé international universel pour le service de coût partagé international

Résumé

Cette Recommandation précise la manière d'appliquer le plan de numérotage de la Recommandation E.164 aux numéros de coût partagé international universel (UISCN) pour la fourniture du service de coût partagé international défini dans la Recommandation E.154.

Localisation du texte: COM 2-R 67

4
Recommandation E.191 (révisée)

Adressage dans le RNIS à large bande

Résumé

Cette Recommandation fournit des directives, des principes et des prescriptions concernant l'adressage de points de référence situés dans les locaux de l'abonné, de serveurs communication entre terminaux, d'applications et de personnes dans les réseaux RNIS‑LB.

Cette révision de la Recommandation E.191 est devenue nécessaire pour tenir compte du fait que l'adressage du RNIS-LB a également incorporé l'utilisation d'adresses de système d'extrémité ATM (AESA) qui ne sont pas des adresses E.164 et qui doivent être reconnues dans les réseaux de fournisseurs de service ATM (ASP).

Cette Recommandation propose aux fournisseurs ASP d'utiliser l'adresse AESA IND de l'UIT comme méthode préférée d'adressage dans le RNIS-LB. Les adresses E.164 natives et les adresses AESA E.164 continueront à être prises en charge. Il a également été reconnu que les fournisseurs ASP attribuent et utilisent d'autres formats d'adresse AESA.

Localisation du texte: COM 2-R 67

5
Recommandation E.193 (nouvelle)

Extension de l'indicatif de pays E.164

Résumé

Cette Recommandation fournit le plan d'extension des ressources d'indicatif de pays E.164 (Instant "E") et le plan de transition, ainsi que le calendrier nécessaire pour leur mise en oeuvre. L'Annexe A fournit les hypothèses et les critères d'appréciation utilisés pour l'évaluation de chacune des options d'extension de l'indicatif de pays E.164.

Localisation du texte: COM 2-R 67

6
Recommandation E.195 (E.nmar) (nouvelle)

Administration des ressources internationales 
de numérotage de l'UIT

Résumé

Cette Recommandation propose la mise sur pied d'un groupe centralisé d'administration du numérotage au sein du TSB de l'UIT-T (groupe NAG [Numbering Administration Group] de l'UIT‑T). Elle fournit des procédures recommandées qui ont pour objet d'assurer que toutes les demandes de ressources sont traitées de manière impartiale, homogène, cohérente et efficace.

Localisation du texte: COM 2-R 67
7
Recommandation E.350 (E.dyn) (nouvelle)

Interfonctionnement d'acheminement dynamique

Résumé

Cette Recommandation fournit un cadre général d'interfonctionnement de l'acheminement dynamique pour les réseaux RTPC avec commutation de circuit, ainsi que pour les réseaux RNIS à bande étroite et à large bande. Elle traite de la fonctionnalité d'établissement d'un appel entre un centre de commutation d'origine situé dans un réseau donné vers un centre de commutation de destination situé dans un autre réseau qui utilise une ou plusieurs méthodes d'acheminement dynamique, éventuellement en conjonction avec l'acheminement fixe. Elle décrit les points suivants:

a)
fonctions d'acheminement dynamique pertinentes pour des réseaux avec acheminement TDR, SDR et EDR;

b)
flux d'information nécessaires à l'interfonctionnement de l'acheminement dynamique entre les centres de commutation; et

c)
plusieurs exemples d'interfonctionnement pour diverses méthodes d'acheminement dynamique.

Localisation du texte: COM 2-R 58

8
Recommandation E.351 (E.mm) (nouvelle)

Acheminement de connexions multimédias traversant des réseaux basés sur les modes TDM ou ATM ou le protocole IP

Résumé

De nombreux opérateurs réseau ont mis en place des réseaux multiples qui utilisent des protocoles d'acheminement divers au niveau de la couche Réseau (couche 3), incluant des technologies basées sur les modes TDM ou ATM et/ou le protocole IP. La croissance rapide des services multimédias basés sur le protocole IP a permis de mettre en œuvre ou d'envisager la mise en œuvre de technologies ATM et IP dans les RTPC. Les méthodes d'acheminement usuelles sont recommandées pour des applications traversant différents types de réseaux (résumés dans le Tableau 1 de la Recommandation). Ces méthodes couvrent notamment les points suivants: 

a)
traduction de numéro/acheminement basé sur l'utilisation de l'adressage E.164 du point NSAP; 

b)
génération automatique de tables d'acheminement basée sur la topologie et le statut du réseau; 

c)
mise à jour et synchronisation automatique des bases de données de topologie;

d)
choix dynamique de l'itinéraire; et 

e)
gestion des ressources de qualité de service. 

Des prescriptions relatives à la signalisation et à l'échange d'informations sont recommandées pour la prise en charge de ces méthodes d'acheminement, comprenant les paramètres de gestion de connectivité et de politique d'acheminement résumés dans le Tableau 4 de cette Recommandation.

Localisation du texte: COM 2-R 67

9
Recommandation E.352 (nouvelle)

Directives d'acheminement pour des méthodes 
d'acheminement efficace

Résumé

Les stratégies d'acheminement généralement utilisées dans les réseaux basés sur le mode ATM et le protocole IP ne prennent pas totalement en considération les instabilités éventuelles et les pertes importantes de trafic pouvant survenir dans des situations d'encombrement. L'utilisation de la réservation de largeur de bande et la prévention des itinéraires longs sont recommandées dans de telles situations d'encombrement. L'utilisation des méthodes d'acheminement en fonction de l'état (SDR) est également courante dans les réseaux basés sur le mode ATM et le protocole IP. Toutefois, la propagation par "inondation" utilisée en général par ces méthodes d'acheminement SDR pour diffuser les informations de statut du réseau peut conduire à une utilisation inefficace des ressources réseau. Il est recommandé de prendre en considération, comme autre possibilité, l'utilisation de méthodes d'acheminement en fonction des événements (EDR) et/ou un processus plus efficace de diffusion des informations de statut du réseau. Il est enfin recommandé d'utiliser des règles de qualité de service pour l'acheminement afin d'assurer la qualité de fonctionnement du service, permettant, par exemple, d'éviter un temps de transfert excessif en imposant une limite pour le nombre de bonds par satellite dans une connexion de bout en bout.

Localisation du texte: COM 2-R 67

10
Recommandation F.116 (nouvelle)

Fonctionnalités de service et dispositions d'exploitation 
des télécommunications IMT-2000

Résumé

Les systèmes IMT-2000 sont des systèmes mobiles de troisième génération qui peuvent être terrestres ou utiliser des satellites; ils peuvent être considérés comme constituant des réseaux du point de vue de la fourniture du service. Cette Recommandation décrit les fonctionnalités de service et les dispositions d'exploitation qui s'appliquent aux systèmes IMT-2000. Elle décrit un ensemble de services et de fonctionnalités qui normalisent la présentation du service et facilitent la mobilité globale des utilisateurs à travers les frontières de réseaux. Certaines de ces capacités et fonctionnalités de service sont indispensables, alors que d'autres sont optionnelles.

Localisation du texte: COM 2-R 58

11
Recommandation F.852 (nouvelle)

Télécommunications personnelles universelles (TPU) - Description du service (ensemble de services 2)

Résumé

Cette Recommandation intitulée "Télécommunications personnelles universelles (TPU) - Description du service (ensemble de services 2)" décrit le service et les dispositions d'exploitation du service TPU de base des télécommunications personnelles universelles (TPU).

Elle énonce les principes généraux des télécommunications TPU concernant, par exemple, la mobilité personnelle, l'authentification et la gestion du profil de service. Elle définit les caractéristiques du service TPU du point de vue de l'utilisateur (par exemple, les caractéristiques de numérotation et de taxation). Elle décrit également les fonctionnalités essentielles nécessaires à la fourniture du service TPU et les fonctionnalités optionnelles pouvant être utilisées pour la prise en charge d'extensions supplémentaires.

Localisation du texte: COM 2-R 58

12
Recommandation E.411 (révisée)

Gestion du réseau international - Directives d'exploitation

Résumé

Un nouveau paramètre de gestion de réseau, le taux d'efficacité du réseau (NER, network effectiveness ratio), a été introduit dans la Recommandation E.411. Ce paramètre est destiné à rendre compte de la capacité des réseaux à acheminer des appels vers un terminal distant.

Localisation du texte révisé proposé: COM 2-R 59

13
Recommandation E.416 (E.41B-ISDN) (nouvelle)

Principes et fonctions de gestion du réseau pour 
le trafic RNIS à large bande

Résumé

Cette Recommandation a pour objet de promouvoir et de définir le rôle de la gestion du réseau en ce qui concerne le RNIS‑LB et les services à large bande. Elle explique les principes et les fonctions de gestion du réseau (NM, network management). La majeure partie de la Recommandation, consacrée à la manière dont le trafic doit être surveillé, donne des indications relatives aux paramètres qui permettent une détection rapide des conditions anormales de trafic sur le réseau. Après la détection des conditions anormales, le réseau doit temporairement être soumis à des commandes automatiques et éventuellement manuelles destinées à atténuer le problème en attendant que celui-ci soit résolu. Les effets des commandes de gestion NM doivent aussi fréquemment être vérifiés afin de voir si la commande permet effectivement de résoudre le problème et de déterminer quand elle doit être modifiée ou annulée dans le réseau.

Localisation du texte: COM 2-R 59

14
Recommandation E.438 (E.ISDN PERF) (nouvelle)

Paramètres de performance et méthodes de mesure destinés à l'évaluation en cours d'exploitation des services supports d'informations numériques non restreintes du RNIS à bande 
étroite en mode commutation de circuits à 64 kbit/s

Résumé

Cette Recommandation donne un aperçu des paramètres de performance destinés à la mesure et à l'évaluation en cours d'exploitation des services supports d'informations numériques non restreintes (UDI, unrestricted digital information) du réseau numérique avec intégration de services à bande étroite (RNIS-BE) en mode commutation de circuits à 64 kbit/s. Des directives et des considérations relatives aux méthodes de mesure y sont aussi mentionnées. Ces paramètres peuvent être utilisés pour la surveillance et l'amélioration en cours d'exploitation du RNIS-BE. Les valeurs qui sont obtenues pour ces paramètres peuvent servir aussi bien à fixer des niveaux de qualité de fonctionnement garantis dans les contrats relatifs au niveau de service avec les usagers et dans les contrats relatifs à la qualité de service avec les autres administrations, qu'à vérifier, analyser et améliorer le niveau effectif de qualité de fonctionnement..

Localisation du texte: COM 2-50

15
Recommandation E.439 (E.ISDN TEST) (nouvelle)

Mesures à l'aide d'appels d'essai destinées à l'évaluation en cours d'exploitation des services supports d'informations numériques non restreintes du RNIS à bande étroite en mode 
commutation de circuits à 64 kbit/s

Résumé

Cette Recommandation donne un aperçu des mesures en cours d'exploitation, définies dans la Recommandation E.438, qui peuvent être effectuées à l'aide d'appels d'essai et peuvent être utilisées pour évaluer la qualité de fonctionnement des services supports d'informations numériques non restreintes (UDI, unrestricted digital information) du réseau numérique avec intégration de services à bande étroite (RNIS-BE) en mode commutation de circuits à 64 kbits/s. Les mesures correspondantes (sauf les mesures de la qualité de transmission), réalisées par les commutateurs sur le trafic réel, sont spécifiées dans la Recommandation M.3650. Les administrations et les exploitations reconnues (ROA, recognized operating agency) doivent utiliser ces Recommandations aux fins de surveillance et d'amélioration en cours d'exploitation des services et des réseaux RNIS. Les valeurs mesurées peuvent servir aussi bien à fixer des niveaux de qualité de fonctionnement garantis dans les contrats relatifs au niveau de service avec les usagers et dans les contrats relatifs à la qualité de service avec les autres administrations, qu'à vérifier, analyser et améliorer le niveau effectif de qualité de fonctionnement.

Localisation du texte: COM 2-51

16
Recommandation E.460 (E.hispeed) (nouvelle)

Mesures et critères pour la surveillance de la qualité des télécopies du groupe 3 en mode V.34

Résumé

Cette Recommandation décrit des mesures et des critères pour la surveillance de la qualité des télécopies du groupe 3 en mode V.34. Il existe deux options dans la Recommandation T.30 pour la télécopie en mode V.34 sur le RTC, qui sont décrites dans les Annexes C et F de la Recommandation T.30. Aucune réalisation connue n'utilise actuellement l'Annexe C. On utilise soit l'Annexe F soit une autre méthode non normalisée. Il est possible de faire correspondre un grand nombre des mesures et critères de la Recommandation E.459 avec la surveillance de la télécopie V.34.

Localisation du texte: COM 2-R 47 (Réunion de la Commission d'études 2 - novembre 1998)

17
Recommandation E.527 (révisée)

Dimensionnement d'un faisceau de circuits avec services supports à intervalles de temps multiples et trafic de débordement

Résumé

Cette Recommandation traite des méthodes de dimensionnement pour un ensemble de faisceaux de circuits gérant des services supports à intervalles de temps multiples, qui consiste en des faisceaux de premier choix et un faisceau de débordement recevant le trafic de débordement en provenance des faisceaux de premier choix. A ces fins, cette Recommandation donne des exemples de méthodes permettant de calculer le facteur de pointe du trafic de débordement, ainsi que d'autres permettant de calculer les probabilités de blocage de communications individuelles dans le faisceau de débordement.

Localisation du texte: COM 2-R 70

18
Recommandation E.651 (E.Ipaccess) (nouvelle)

Connexions de référence pour l'ingénierie du trafic 
concernant les réseaux d'accès IP

Résumé

Cette Recommandation décrit des connexions de référence et des configurations de réseau pour les réseaux d'accès IP qui assurent la téléphonie IP et les services de transmission de données utilisant le protocole TCP/IP, tels que la navigation sur le web, le courrier électronique, le transfert de fichiers et l'accès aux données à grande vitesse. D'autres services tels que la vidéotéléphonie ou la vidéo à la demande doivent faire l'objet d'une étude ultérieure. En outre, dans la présente version de la Recommandation, seules les connexions de référence d'un point à un autre sont examinées.

Localisation du texte: COM 2-R 70

19
Recommandation E.671 (E.GOSIP) (nouvelle)

Délai de postsélection dans les réseaux RTPC ou RNIS dont une partie de la connexion est une connexion téléphonique Internet

Résumé

Cette Recommandation propose un paramètre lié à la qualité d'écoulement de trafic (GOS, grade of service) qui mesure le délai de postsélection, et des valeurs cibles provisoires lorsqu'une partie d'une connexion RTPC ou RNIS est remplacée par un ou des réseaux qui utilisent le protocole IP. Ce paramètre est défini et ces valeurs cibles sont provisoirement spécifiées en supposant que le réseau et ses composants sont pleinement opérationnels. Dans cette Recommandation, on tient aussi seulement compte des connexions d'un point à un autre qui prennent en charge les flux d'appels de base.

Localisation du texte: COM 2-R 70

20
Recommandation E.726 (nouvelle)

Paramètres de qualité d'écoulement du trafic et 
valeurs cibles pour le RNIS à large bande

Résumé

Cette Recommandation décrit des connexions de référence, et donne des paramètres de réseau relatifs à la qualité d'écoulement du trafic (GOS, grade of service) et des valeurs cibles tant au niveau de la communication que des cellules dans le plan d'usager pour les réseaux numériques avec intégration des services à large bande (RNIS-LB) en mode de transfert asynchrone (ATM, asynchronous transfer mode). Cette première version de la Recommandation E.726 s'applique aux communications qui comportent une paire de connexions ATM d'un point à un autre, la communication entre deux extrémités ATM étant bidirectionnelle. On suppose aussi que les connexions en mode ATM commuté sont établies à l'aide d'une signalisation associée qui est définie dans les Recommandations Q.2931 et Q.2761; voir aussi la Recommandation E.728. Cette Recommandation porte aussi bien sur les systèmes terrestres que sur les systèmes à satellites.

Localisation du texte: COM 2-R 70

21
Recommandation E.736 (révisée)

Méthodes de gestion du trafic au niveau des 
cellules dans le RNIS à large bande

Résumé

Cette Recommandation définit les procédures de commande qui permettent de satisfaire aux objectifs de niveau de service (GOS) au niveau des cellules. Elle a pour principal objectif de définir les procédures pratiques de commande d'admission des connexions (CAC) qui permettent à l'opérateur du réseau de décider à quel moment une nouvelle connexion peut être admise sur des liaisons ATM individuelles ou sur des connexions de conduit virtuel (VPC) du réseau. Chaque fois que cela est nécessaire, des considérations générales théoriques précisent les hypothèses retenues et situent le contexte des options de commande proposées. Cette Recommandation traite en outre des techniques de gestion adaptative des ressources, lorsque de telles techniques sont nécessaires pour définir les capacités de transfert ATM; elle identifie également les procédures d'intégration des services.

Localisation du texte: COM 2-R 60

22
Recommandation E.745 (nouvelle)

Spécifications des mesures au niveau des 
cellules pour le RNIS à large bande

Résumé

Cette Recommandation donne les spécifications des mesures au niveau des cellules pour un réseau avec intégration des services à large bande (RNIS-LB) en mode de transfert asynchrone (ATM, asynchronous transfer mode). Les mesures peuvent être utilisées en temps réel ou être enregistrées. La première version de cette Recommandation est axée sur ces dernières. Cette Recommandation ne se limite pas aux connexions d'un point à un autre mais porte aussi sur les connexions point à multipoint.

Localisation du texte: COM 2-R 70

23
Recommandation E.750 (révisée)

Introduction aux Recommandations de la série E.750 relatives aux aspects d'ingénierie du trafic pour les réseaux assurant des services de communications personnelles

Résumé

La série E.750 vise à étudier les aspects d'ingénierie du trafic associés à la mobilité des terminaux et des personnes.

Cette Recommandation décrit le domaine d'application et la structure de la série E.750. Les Recommandations de la série E.750 sont identifiées par un numéro à trois chiffres. Les Recommandations dont le troisième chiffre est compris entre 0 et 4 ont un caractère général ou s'appliquent aux réseaux mobiles; les Recommandations dont le troisième chiffre est compris entre 5 et 9 concernent en principe les TPU.

Localisation du texte: COM 2-R 70

24
Recommandation E.760 (nouvelle)

Modélisation du trafic mobile hertzien

Résumé

La modélisation du trafic mobile hertzien dans le cas de systèmes mobiles terrestres de Terre ou par satellite (systèmes cellulaires, systèmes sans cordon, systèmes de radiomessagerie, IMT-2000, etc.), décrite dans cette Recommandation, sert à caractériser la demande en trafic correspondant aux utilisateurs des services mobiles. Cette demande est importante pour l'utilisateur et pour le plan signalisation.

Localisation du texte: COM 2-R 70
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