1.
Del 2 de mayo de 2005, los 114 países o territorios siguientes habían comunicado que el tráfico de comunicaciones por intermediario (“call-back”) de entrada y de salida quedaba prohibido en sus territorios: 

Afganistán,  Albania,  Argelia,  Antillas neerlandesas,  Arabia Saudita,  Armenia,  
Rep. Azerbaiyana,  Bahamas,  Bahrein,  Belarús,  Belice,  Benin,  Bhután,  Bosnia y Herzegovina,  Brasil,  Brunei Darussalam,  Burkina Faso,  Burundi,  Camboya,  Camerún,  Rep. Centroafricana,  China,  Chipre,  Colombia,  Comores,  Costa Rica,  Côte d’Ivoire,  Cuba,  Djibouti,  Dominica,  Egipto,  Emiratos Arabes Unidos,  Ecuador,  Eritrea,  Etiopía,  Fiji,  Rep. Gabonesa,  Gambia,  Ghana,  Guinea,  Guyana,  Haití,  Honduras,  Hungría,  Cook Islas,  India,  Indonesia,  Irán,  Irlanda,  Israel,  Jamaica,  Jordania,  Kazajstán,  Kenya,  Kiribati,  Kuwait,  La ex República Yugoslava de Macedonia,  Lesotho,  Letonia,  Líbano,  Macao China,  Madagascar,  Malasia,  Malawi,  Malí,  Marruecos,  Mauricio,  Mauritania,  México,  Moldova,  Mónaco,  Mozambique, Nicaragua,  Níger,  Nigeria,  Nueva Caledonia,  Omán,  Uganda,  Pakistán,  Panamá,  Papua Nueva Guinea,  Paraguay,  Perú,  Filipinas,  Polonia,  Qatar,  Rep. Árabe Siria,  Rep. Dem. del Congo,  Rep. Kirguisa,  Rep. Eslovaca,  Rumania,  San Marino,  Samoa,  Serbia y Montenegro,  Seychelles,  Sudán,  Sri Lanka,  Rep. Sudafricana,  Suriname,  Tanzanía,  Chad,  Tailandia,  Tonga,  Túnez,  Turquía,  Tuvalu,  Ucrania,  Vanuatu,  Venezuela,  Viet Nam,  Wallis y Futuna,  Yemen,  Zambia,  Zimbabwe.

2.
A la misma fecha, los 35 siguientes países y territorios habían comunicado que autorizan las actividades de operadores de servicios de comunicaciones por intermediario en sus territorios: 

Alemania,  Andorra,  Australia,  Austria,  Bélgica,  Bulgaria,  Canadá,  Corea,  Dinamarca,  
El Salvador,  España,  Estonia,  Estados Unidos de América,  Finlandia,  Grecia,  Guatemala,  Hong Kong China,  Islandia,  Italia,  Japón,  Lituania,  Luxemburgo,  Malta,  Nueva Zelandia,  Portugal,  Rep. Pop. Dem. de Corea,  República checa,  Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte,  San Vicente y las Granadinas,  Senegal,  Singapur,  Eslovenia,  Suecia,  Suiza,  Tayikistán.

