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	- Aux administrations des Etats Membres

  de l'Union

Copie :
- Aux Membres du Secteur UIT-T;

- Aux Président et Vice-présidents de la

  Commission d'études 3;

- Au Directeur du Bureau de développement

  des télécommunications;

- Au Directeur du Bureau des
  radiocommunications


	Objet:

	Réunion de la Commission d’études 3 en vue d’approuver un projet de Recommandation révisée et une nouvelle Recommandation conformément aux dispositions de la Résolution 1, Section 8 de la CMNT (Genève, 1996)
Genève, le 18 avril 2000


Madame, Monsieur,

1.
A la demande du Président de la Commission d’études 3, Principes de tarification et de comptabilité ainsi que questions connexes de politique générale et d’économie des télécommunications, j’ai l’honneur de vous informer que ladite Commission d’études, qui se réunira du 12 au 18 avril 2000, a l’intention d’appliquer la procédure décrite dans la Résolution 1, Section 8, de la CMNT (Genève, 1996) pour l’approbation d’une Recommandation révisée et d’une nouvelle Recommandation.

2.
Vous trouverez dans l’Annexe 1 le résumé et la localisation des projets de la Recommandation UIT-T révisée et de la Recommandation nouvelle proposés pour approbation.

3.
Compte tenu des dispositions de la Résolution 1, Section 8, je vous serais reconnaissant de me faire savoir au plus tard le 3 avril 2000 si votre administration autorise la Commission d’études 3 à examiner, lors de sa réunion, ces projets de Recommandations révisées aux fins d’approbation.

Si des Etats Membres estiment que la procédure d’approbation ne doit pas se poursuivre, ils sont invités à faire connaître leur raisons et à proposer les modifications susceptibles de 

permettre la reprise des procédures d’examen et d’approbation des projets de Recommandations nouvelles ou révisées.

4.
Si au moins 70% des réponses des Etats Membres sont en faveur de l’examen, aux fins d’approbation, de ce (ces) projet(s) de Recommandation(s) lors de la réunion de la Commission d’études, une séance plénière se tiendra le 18 avril 2000 pour appliquer la procédure d’approbation.

En conséquence, j’invite votre administration à se faire représenter à cette réunion. Les administrations des Etats Membres de l’Union sont invitées à préciser le nom du Chef de leur délégation. Si votre administration souhaite se faire représenter à cette réunion par une exploitation reconnue, un organisme scientifique ou industriel, ou une autre entité s’occupant de question de télécommunications, le Directeur doit en être informé, conformément à l’article 19, numéro 239, de la Convention de l’Union internationale des télécommunications, (Genève, 1992), tel qu’amendé par le Conférence de Plénipotentiaires (Minneapolis, 1998).

5.
L’ordre du jour, le formulaire de participation ainsi que tous les renseignements pertinents concernant la réunion de la Commission d’études 3 seront disponibles dans la lettre collective TSB 10/3.

6.
Les précisions relatives à la salle de réunion seront affichées sur les écrans placés aux entrées du siège de l’UIT.

7.
Après la réunion, le Directeur du TSB fera connaître, par circulaire, les décisions prises au sujet de ces Recommandations. Ces décisions seront également publiées dans la Notification de l’UIT.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de ma considération distinguée.






H. Zhao
Directeur du Bureau de la
normalisation des télécommunications

Annexe : 1

ANNEXE 1

(de la Circulaire TSB 239)

Résumé et localisation des projets de Recommandation D.93 révisée 
et de nouvelle Recommandation D.201 
qu’il est proposé de soumettre pour approbation

1 Projet de Recommandation D.93 révisée

Principes généraux de tarification et de comptabilité applicables au service téléphonique mobile terrestre international (fourni par systèmes cellulaires radiophoniques) – Rapport COM 3-R 23, Partie II, Section2

La Recommandation D.93 adoptée à Melbourne (1988), préconise l’application des mêmes taxes de perception et de répartition, que l’appel international émanant du réseau fixe aboutisse sur des réseaux fixes ou sur des réseaux mobiles. Toutefois, étant donné que le coût d’acheminement du trafic jusqu’au point de destination peut ne pas être le même sur des réseaux fixes et sur des réseaux mobiles, il est maintenant proposé de revoir ces principes afin de permettre l’application de taxes de perception et de répartition différentes selon la nature du réseau de destination.
2
Projet de nouvelle Recommandation D.201

Principes généraux concernant les pratiques de "rappel" (Call-back) – COM 3-R 19
L’avancée considérable qui a marqué l’industrie des télécommunications a permis aux Administrations d’offrir aux clients des options variées, dont les pratiques de "rappel" (call-back). Certaines de ces pratiques sont considérées comme illégales par certaines Administrations, alors qu’elles sont acceptées dans les pays et marchés plus libéralisés.

La présente Recommandation fixe les principes à suivre par les Administrations lorsqu’elles fournissent ou permettent la fourniture des pratiques de "rappel" (call-back), en prenant en considération les lignes directrices contenues dans les Résolutions 21 de Kyoto 1994, 29 de la CMNT 1996, 22 de la CMDT 1998 et PLEN/5 de Minneapolis 1998.
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