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Ginebra, 17 de enero de 2000

	Ref:
	Circular TSB 242
COM 6/PR
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	+41 22 730 5235

	Fax:
	+41 22 730 5853

	
	





	- A las Administraciones de los Estados

  Miembros de la Unión

Copia:

- A los Miembros del Sector UIT-T;

- Al Presidente y al Vicepresidente

  de la Comisión de Estudio 6;

- Al Director de la Oficina de Desarrollo

  de las Telecomunicaciones;
- Al Director de la Oficina de 
  Radiocomunicaciones


	Asunto:

	Reunión de la Comisión de Estudio 6 para la aprobación de 
un proyecto de Recomendación revisada y dos proyectos de Recomendaciones nuevas de conformidad con las disposiciones 
de la Resolución 1, Sección 8, de la CMNT (Ginebra, 1996)
Ginebra, 12 de mayo de 2000



Muy señora mía/Muy señor mío:

1
A petición del Presidente de la Comisión de Estudio 6, Planta exterior, tengo el honor de informarle que esta Comisión de Estudio, que se reunirá del 8 al 12 de mayo de 2000, se propone aplicar el procedimiento descrito en la Resolución 1, sección 8, de la CMNT (Ginebra, 1996) para la aprobación de una Recomendación revisada y de dos nuevas Recomendaciones. 

2
El anexo 1 contiene el resumen de los proyectos de Recomendaciones UIT-T revisada y de nuevas Recomendaciones UIT-T, con indicación de los documentos en que figuran.

3
Todo Estado Miembro o Miembro de Sector de la UIT consciente de la titularidad de una patente propia o ajena que pueda cubrir total o parcialmente los elementos de los proyectos de Recomendaciones propuestos para aprobación debe poner esa información en conocimiento de la TSB, de conformidad con los principios de la TSB en materia de patentes (véase la Resolución 1, apéndice 1 a la sección 8 de la CMNT (Ginebra, 1996)).

Puede accederse en línea a la información disponible sobre patentes a través del sitio Web del UIT-T.

4
Teniendo en cuenta las disposiciones de la Resolución 1, sección 8, le agradecería que me comunicase antes de las 24.00 horas UTC del 26 de abril de 2000 si su Administración otorga a la Comisión de Estudio 6 la autoridad necesaria para que durante su reunión puedan considerar la aprobación de estos proyectos de Recomendaciones revisada o nuevas.

Si algunos Estados Miembros opinan que no puede procederse a considerar la aprobación, deben indicar sus razones de desaprobación así como los posibles cambios que facilitarían el nuevo examen y la aprobación de los proyectos de Recomendaciones revisada o nuevas.

5
Si el 70% como mínimo de las respuestas de los Estados Miembros están a favor de que se considere la aprobación de estos proyectos de Recomendaciones revisada o nuevas en la reunión de la Comisión de Estudio, el 12 de mayo de 2000 se dedicará una sesión plenaria a la aplicación del procedimiento de aprobación.

Invito pues a su Administración a que envíe un representante a dicha reunión. Se invita a las Administraciones de los Estados Miembros de la Unión a precisar el nombre de su Jefe de delegación. Si su Administración desea estar representada en esa reunión por una empresa de explotación reconocida, un organismo científico o industrial u otra entidad que se ocupe de cuestiones de telecomunicaciones, habrá de comunicarlo al Director de conformidad con lo dispuesto en el artículo 19, número 239, del Convenio de la Unión Internacional de Telecomunicaciones (Ginebra, 1992), enmendado por la Conferencia de Plenipotenciarios (Minneápolis, 1998).

6
El orden del día, el formulario de inscripción y toda la información pertinente sobre la reunión de la Comisión de Estudio 6 figurarán en la carta colectiva 5/6.

7
Se dará información sobre las salas de reunión en las pantallas situadas en las entradas de la Sede de la UIT.

8
Después de la reunión, el Director de la TSB notificará por circular la decisión tomada sobre estas Recomendaciones. Esta información se publicará también en el Boletín de Explotación de la UIT.

Le saluda muy atentamente,

H. Zhao
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones



Anexo:  1

ANEXO 1

(a la circular TSB 242)

Resumen de los proyectos de Recomendaciones UIT‑T que deben someterse a aprobación en la reunión de la Comisión de Estudio 6
(Ginebra, 8-12 de mayo de 2000), con indicación del documento en que figura

1.
Proyecto de Recomendación UIT-T L.12 revisada - Empalmes de fibra óptica

(publicado en el Informe COM 6-R 11)

Los empalmes constituyen puntos críticos de la red de fibra óptica, ya que influyen mucho no sólo en la calidad de los enlaces sino también en la duración de los mismos. De hecho, el empalme garantiza la estabilidad y alta calidad de funcionamiento a lo largo del tiempo. Se suele decir que un empalme es de alta calidad cuando la pérdida que se produce en él es reducida y su resistencia a la tracción se acerca al nivel de prueba de la fibra. Los empalmes deberán ser estables durante la vida útil para la que se ha diseñado el sistema en las condiciones ambientales previstas.

En la actualidad se pueden utilizar dos tecnologías, por fusión y mecánica, para empalmar fibras ópticas de cristal y la elección de una y otra depende de la calidad de funcionamiento esperada y de consideraciones relativas a la instalación y el mantenimiento. Los empalmes se diseñan de modo que permitan conexiones permanentes.

2.
Proyecto de nueva Recomendación UIT-T L.39 - investigación del suelo antes de utilizar las técnicas de tendido sin zanja" para determinación

(publicado en el Informe COM 6-R 11)

En esta Recomendación se describen las principales técnicas que permiten efectuar una investigación del suelo para obtener información sobre la posición de los objetos enterrados y la naturaleza del terreno. Esos datos se necesitan para planificar la ejecución de un trabajo utilizando técnicas de tendido sin zanja y optimizar el trayecto de perforación previniendo así el riesgo de dañar infraestructuras existentes o el equipo perforador y para evitar fallos en la perforación debido a la presencia de obstáculos o a las características del terreno.

La Recomendación consta de tres partes principales, en cada una de las cuales se dan directrices sobre los requisitos de carácter general de las diferentes fases en que puede dividirse el trabajo de investigación: operaciones preliminares, investigación sobre el terreno y elaboración de mapas de instalaciones de servicios públicos.

3.
Proyecto de nueva Recomendación UIT-T L.41 - longitud de onda de mantenimiento en fibras que transportan señales

(publicado en el Informe COM 6-R 11)

En esta Recomendación se asignan las longitudes de onda para identificación de fibras, localización de averías y supervisión de mantenimiento, que se pueden utilizar en la gestión de la planta física. La asignación de longitud de onda de mantenimiento tiene una estrecha relación con la asignación de longitud de onda de transmisión seleccionada por la Comisión de Estudio 15.
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Place des Nations
Teléfono 
+41 22 730 51 11
Telex 421 000 uit ch
Internet:
itumail@itu.int

CH-1211 Ginebra 20
Telefax
Gr3:
+41 22 733 72 56
Telegrama ITU GENEVE
X.400 
S=itumail; P=itu

Suiza

Gr4:
+41 22 730 65 00

A=400net; C=ch
ITU-T/BUREAU/CIRC/242s.doc
12.01.00


