Singapur

Comunicación de 25.I.2001:


Infocomm Development Authority of Singapore (IDA), Singapore, anuncia la modificación del plan de numeración para la red telefónica pública conmutada (RTPC) en Singapur (indicativo de país +65), a partir del 1.o de marzo de 2002.


Observación: Esta modificación no afectará a los números de la red móvil terrestre pública (RMTP) (es decir los servicios móviles y de radiobúsqueda).
Introducción


El plan de numeración de la República de Singapur conforme a la Recomendación E.164 que estará en vigor a partir del 1.o de marzo de 2002, será un plan nacional uniforme de ocho cifras. La estructura de número para la telecomunicación pública internacional en Singapur tendrá diez (10) cifras en total (incluido el indicativo de país +65).


CC + N(S)N 


Donde: CC es el indicativo de país que consta de dos (2) cifras 


N(S)N es el número (significativo) nacional que consta de ocho (8) cifras.


En Singapur, el N(S)N es el mismo número que el de abonado (NA).

¿Por qué cambiar el plan de numeración en este momento?


El rápido crecimiento del mercado de telecomunicaciones debido a la reciente liberalización total de la industria ha permitido un crecimiento sustancial y la utilización de recursos de número, haciendo necesaria la ampliación de la capacidad del plan de numeración.

Calendario para la aplicación del nuevo plan
	País
	Fecha y hora local
	Fecha y hora (UTC)

	Singapur
	1.o de marzo de 2002 a las 0200 horas
	28 de febrero de 2002 a las 1800 horas


Características generales del nuevo plan


Se añade la cifra «6» delante del N(S)N de siete cifras existente para la RTPC para integrar así el N(S)N de ocho cifras para la RTPC.

Entre la fecha actual y el 28 de febrero de 2002 se atribuirán N(S)N de siete dígitos a los clientes de la RTPC existentes y a los nuevos clientes. A partir del 1.o de marzo de 2002 se añadirá la cifra «6» delante del N(S)N de siete cifras existente para formar un N(S)N de ocho cifras, mientras que a los nuevos clientes se les atribuirá un N(S)N de ocho cifras.


Se mantendrá el formato del N(S)N de ocho dígitos para la RMTP.

Ejemplos concretos

Llamadas del extranjero a un abonado de la RTPC en Singapur


El número actualmente marcado es +65 234 5678


A partir del 1.o de marzo de 2002, el número correspondiente será +65 6234 5678


Llamadas internacionales a un abonado de la RMTP en Singapur


El número actualmente marcado es +65 9234 5678


A partir del 1.o de marzo de 2002, el número correspondiente será +65 9234 5678

Acceso paralelo internacional


Para facilitar las llamadas a Singapur procedentes del extranjero durante el periodo inicial del cambio en el plan de numeración, se colocará un acceso paralelo de un año de duración, desde el 1.o de marzo de 2002 hasta el 28 de febrero de 2003.


A partir del 1.o de marzo de 2002 hasta el 28 de febrero de 2003, se completarán las llamadas internacionales con acceso a Singapur que tengan N(S)N de siete cifras (por ejemplo +65 234 5678) y N(S)N de ocho cifras (por ejemplo +65 6234 5678).


Después del 28 de febrero de 2003, las llamadas internacionales que tienen acceso a Singapur con un N(S)N de siete cifras (por ejemplo +65 234 5678) serán encaminadas a un anuncio grabado y la llamada se discontinuará. Sólo se completarán las llamadas a Singapur que utilizan el número N(S)N de ocho cifras (por ejemplo +65 6234 5678).


Para mayor información, diríjase a:



Mr Lim Yuk Min
Deputy Director (Operation)
Infocomm Development Authority of Singapore
8 Temasek Boulevard
#14-00 Suntec Tower Three
SINGAPORE, 038988
Singapore
Fax:

+65 211 2218
E-mail:

lim_yuk_min@ida.gov.sg

