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Ginebra, 26 de junio de 2000

	Ref.:
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	A las administraciones de los Estados Miembros de la UIT y a los Miembros del Sector de Normalización de las Telecomunicaciones

	
	DIR
	

	Tel.:
	+41 22 730 5851
	

	Fax:
	+41 22 730 5853
	

	
	
	

	Asunto:
	Designación de Presidentes y Vicepresidentes de las 
Comisiones de Estudio del UIT‑T y del Grupo Asesor 
de Normalización de las Telecomunicaciones (GANT)


Muy señora mía/muy señor mío:

De conformidad con el número 242 del Convenio (Minneápolis, 1998), la "Asamblea Mundial de Normalización de las Telecomunicaciones"… nombrará "al Presidente de cada Comisión de Estudio y a uno o varios Vicepresidentes". El punto 1.3.3.7 de la Resolución 1 de la CMNT‑96 (Ginebra, 1996) especifica que "tras examinar las propuestas formuladas por los Jefes de delegación, la CMNT designará a los Presidentes y a los Vicepresidentes de las Comisiones de Estudio y del GANT". El punto 3.1.2 de la Resolución 1 indica además que "el nombramiento de los Presidentes y Vicepresidentes se basará principalmente en su competencia acreditada tanto en la esfera técnica de la Comisión de Estudio de que se trate como en su capacidad de gestión necesaria. Cualquier otro tipo de consideración deberá ser secundario".

Hasta ahora, las consultas para designar Presidentes y Vicepresidentes de las Comisiones de Estudio del UIT‑T y del GANT se hacían entre el Director y los interlocutores interesados. Teniendo en cuenta la demanda de transparencia de los Miembros del UIT‑T, tomo la iniciativa de invitar a su Administración/organización a presentar sus candidaturas a la TSB. Por lo tanto, si su Administración/organización desea proponer un candidato para ocupar el cargo de Presidente o Vicepresidente de una Comisión de Estudio del UIT‑T o del GANT, o bien apoyar al respectivo Presidente o Vicepresidente actualmente en funciones, le agradecería me haga llegar, preferiblemente antes del 31 de agosto de 2000, el o los nombres correspondientes junto con una reseña biográfica que ponga de relieve las calificaciones de la persona propuesta.

En la primera quincena de septiembre de 2000 tengo la intención de consultar a las administraciones/organizaciones que hubieran presentado candidatos, a los efectos de elaborar una lista provisional para considerar en la reunión de Jefes de delegación prevista para el 26 de septiembre de 2000.

En el anexo 1 se suministra información sobre las propuestas de Comisiones de Estudio del UIT‑T y el GANT que se acordaron en la última reunión del GANT (Ginebra, 7‑14 de junio de 2000).

Al respecto, quisiera señalar a su atención que en la última reunión del GANT se aprobó una propuesta para la creación de un Grupo sobre "IMT‑2000 y más allá" (el mandato de este grupo, acordado por el GANT, también figura en el anexo 1, para información). Sin embargo, quedó por decidir en la AMNT si este Grupo se considerará una nueva Comisión de Estudio o un "grupo de proyecto". Téngase también en cuenta que la AMNT‑2000, si lo desea, podría modificar la estructura propuesta que figura en el anexo 1.

Ha de observarse que el número de puestos de Vicepresidente de una Comisión de Estudio o del GANT dependerá de las decisiones pertinentes que adopte la Asamblea.

Atentamente,

H. Zhao
Director de la Oficina de
Normalización de las Telecomunicaciones

Anexo: 1

Anexo 1

Temas generales de estudio propuestos para las Comisiones de Estudio del UIT‑T

Comisión de Estudio 2

Aspectos de explotación del suministro de servicios, redes y calidad de funcionamiento

Se encarga de los estudios sobre:

•
Principios del suministro de servicios, definición y requisitos de explotación de la emulación de servicios.

•
Requisitos de numeración, denominación y direccionamiento y de asignación de recursos, incluidos criterios y procedimientos para reservas y asignaciones.

•
Requisitos de encaminamiento e interfuncionamiento.

•
Factores humanos.

•
Aspectos de explotación de redes y requisitos conexos de calidad de funcionamiento, entre otros, gestión de tráfico de red, calidad de servicio (ingeniería de tráfico, calidad de funcionamiento operacional y mediciones de servicios).

•
Calidad de funcionamiento de transmisiones de extremo a extremo de redes y terminales en relación con la calidad percibida.

•
Aspectos de explotación del interfuncionamiento entre redes de telecomunicaciones tradicionales y nuevas.

•
Evaluación de las experiencias comunicadas por operadores, empresas fabricantes y usuarios sobre diversos aspectos de la explotación de redes.

Comisión de Estudio 3

Principios de tarificación y contabilidad incluyendo los temas relativos a economía y política de las telecomunicaciones

Se encarga de los estudios referentes a los principios de tarificación y contabilidad para los servicios de telecomunicación internacionales y del estudio de los temas relativos a la economía y política de las telecomunicaciones. Con tal fin, la Comisión de Estudio 3 impulsará en particular la colaboración entre sus miembros con vistas a establecer tasas lo más reducidas posible en consonancia con un servicio eficiente y teniendo en cuenta la necesidad de mantener una administración financiera independiente de las telecomunicaciones sobre bases idóneas.

Comisión de Estudio 4

Gestión de las telecomunicaciones, con inclusión de red de gestión de las telecomunicaciones

Se encarga de los estudios sobre gestión de los servicios de telecomunicación, redes y equipos que funcionan en el marco de la red de gestión de las telecomunicaciones (RGT). También se ocupa de otros estudios de gestión de las telecomunicaciones relacionados con designaciones, procedimientos de explotación vinculados al transporte, así como técnicas e instrumentos de prueba y mediciones.

Comisión de Estudio 5

Protección contra los efectos electromagnéticos del entorno

Se encarga de los estudios relativos a la protección de redes y equipos de telecomunicaciones contra interferencias y descargas eléctricas.

También se ocupa de estudios relacionados con la compatibilidad electromagnética (EMC), la seguridad y los efectos sanitarios relacionados con los campos electromagnéticos que producen las instalaciones y dispositivos de telecomunicación, entre otros los teléfonos celulares.

Comisión de Estudio 6

Planta exterior

Se encarga de los estudios relativos a la planta exterior, tales como la construcción, instalación, ensamblando, terminación, protección contra la corrosión y otros daños causados por el medio ambiente, exceptuando los procesos electromagnéticos, de todos los tipos de cables utilizados por las telecomunicaciones públicas y estructuras asociadas. 

Comisión de Estudio 7

Redes de datos y comunicaciones de sistemas abiertos

Se encarga de los estudios relativos a las redes de comunicación de datos y de los estudios relacionados con la aplicación de comunicaciones de sistema abierto, con inclusión del interfuncionamiento de redes, directorio y seguridad. 

Comisión de Estudio 9

Redes integradas de cable de banda ancha y trasmisión de televisión

Se encarga de los estudios relacionados con:

•
el empleo de redes de cable y redes híbridas, principalmente diseñadas para la entrega de programas sonoros y de televisión a los hogares como redes integradas de banda ancha que pueden también transportar servicios vocales u otros servicios que dependen del tiempo, vídeo por demanda, servicios interactivos, etc.;

•
el empleo de sistemas de telecomunicación para contribución, distribución primaria y distribución secundaria de programas sonoros y de televisión y servicios similares de datos.

Comisión de Estudio 10

Lenguajes y aspectos generales de los programas informáticos para los sistemas de telecomunicaciones

Se ocupa de los lenguajes técnicos, los métodos para su aplicación y otros temas relacionados con aspectos de soporte lógico de los sistemas de telecomunicación.

Comisión de Estudio 11

Requisitos y protocolos de señalización

Se encarga de los estudios relativos a los requisitos y protocolos de señalización para funciones vinculadas al Protocolo Internet (IP), (algunas) funciones relacionadas con la movilidad, funciones de multimedios y ampliaciones a las actuales Recomendaciones sobre protocolos de señalización de acceso e interfuncionamiento para ATM, RDSI‑BE y RTPC.

Comisión de Estudio 13

Redes basadas en IP y en protocolos múltiples y su interconexión

Se encarga de los estudios relativos a la interconexión de redes heterogéneas que comprenden múltiples dominios, múltiples protocolos y tecnologías innovadoras a los efectos de proporcionar un interfuncionamiento de gran calidad y fiable. Constituyen algunos de sus aspectos específicos la arquitectura, el interfuncionamiento y la adaptación, consideraciones de extremo a extremo, encaminamiento y requisitos de transporte.

Comisión de Estudio 15

Redes de transporte de fibra óptica y otras

La Comisión de Estudio 15 desempeña una función central en los estudios del UIT‑T sobre redes de fibra óptica y otras, sistemas y equipos para el transporte. Comprende la elaboración de normas relativas a la capa de transmisión para el acceso, las porciones metropolitanas y de gran longitud de las redes de comunicaciones.

Comisión de Estudio 16

Servicios, sistemas y terminales multimedios 

Se encarga de los estudios relativos a la definición de servicios multimedios y sistemas multimedios, con inclusión de terminales asociados, módems, protocolos y procesamiento de la señal.

NOTA - El mandato del Grupo sobre "IMT‑2000 y más allá" fue acordado por el GANT. Este Grupo tiene a su cargo:

–
elaborar un plan de ruta de las actividades del UIT‑T sobre sistemas IMT‑2000 y más allá, para lograr que este trabajo avance de manera eficaz y eficiente, en cooperación con organizaciones exteriores a la UIT, así como, internamente, con el UIT‑R;

–
establecer un trayecto de migración en relación con los aspectos de red y de la movilidad de los sistemas IMT‑2000 existentes hacia sistemas más allá de IMT‑2000;

–
presentar una visión general de los aspectos de red y movilidad de los sistemas IMT‑2000 existentes según especifiquen organizaciones exteriores (por ejemplo, organizaciones para la elaboración de normas, proyectos de cooperación e IETF);

–
de ser necesario y si no lo suministran otras organizaciones, asegurar funciones de interfuncionamiento que permitan la movilidad mundial entre los sistemas IMT‑2000 existentes según especifiquen las organizaciones exteriores.
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