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Point 1.13.1 de l'ordre du jour - examiner et, s'il y a lieu, réviser les limites de puissance figurant dans les articles S21 et S22 concernant les conditions de partage entre le SFS non OSG, le SFS OSG, le service de radiodiffusion par satellite (SRS) OSG, les services spatiaux et les services de Terre, afin de s'assurer que ces limites sont applicables et n'imposent pas de contraintes inutiles au développement de ces systèmes et services

Intégration de certaines dispositions des Résolutions 130 (CMR-97) et 538 (CMR-97) dans l'article S5

Propositions de modification de l'article S5

Renseignements généraux

On trouvera ci-après des propositions de modification de renvois de l'article S5 visant à refléter certaines dispositions des Résolutions 130 et 538. Ces propositions se fondent sur l'option 1A présentée dans l'annexe 6 du chapitre 3 du Rapport de la RPC.

Propositions

MOD
USA/12/197

S5.520
L'utilisation de la bande 18,1-18,4 GHz par le service fixe par satellite (Terre vers espace) est limitée aux liaisons de connexion du service de radiodiffusion par satellite utilisant les orbites des satellites géostationnaires.

Motifs:
Puisque l'UIT-R n'a pas réalisé d'études sur les brouillages que les systèmes non OSG du SFS (Terre vers espace) risquent de causer aux stations de réception du SFS ou du service fixe dans la bande 18,1-18,4 GHz, le renvoi est modifié de façon à limiter aux systèmes OSG l'utilisation de ladite bande dans le sens Terre vers espace.

MOD
USA/12/198

S5.441
L'utilisation des bandes 4 500-4 800 MHz (espace vers Terre) et 6 725-7 025 MHz (Terre vers espace) par le service fixe par satellite doit être conforme aux dispositions de l'appendice S30B. L'utilisation des bandes 10,7-10,95 GHz (espace vers Terre), 11,2-11,45 GHz (espace vers Terre) et 12,75-13,25 GHz (Terre vers espace) par les réseaux à satellite géostationnaire du service fixe par satellite doit être conforme aux dispositions de l'appendice S30B. L'utilisation des bandes 10,7-10,95 GHz (espace vers Terre), 11,2-11,45 GHz (espace vers Terre) et 12,75-13,25 GHz (Terre vers espace) par un système à satellites non géostationnaires du service fixe par satellite est assujettie à l'application des dispositions du MOD S9.10 pour la coordination avec d'autres systèmes à satellites non géostationnaires du service fixe par satellite. Dans ces bandes, les systèmes à satellites non géostationnaires du service fixe par satellite ne doivent pas demander à être protégés vis‑à‑vis des réseaux à satellite géostationnaire du service fixe par satellite. Les dispositions de la Résolution 130 (Rév.CMR-2000) sont applicables.
MOD
USA/12/199

S5.484A
L'utilisation des bandes 10,95-11,2 GHz (espace vers Terre), 11,45-11,7 GHz (espace vers Terre), 11,7-12,2 GHz (espace vers Terre) en Région 2, 12,2-12,75 GHz (espace vers Terre) en Région 3, 12,5-12,75 GHz (espace vers Terre) en Région 1, 13,75-14,5 GHz (Terre vers espace), 17,8-18,6 GHz (espace vers Terre), 19,7-20,2 GHz (espace vers Terre), 27,5-28,6 GHz (Terre vers espace), 29,5-30 GHz (Terre vers espace) par un système à satellites non géostationnaires est assujettie à l'application des dispositions  du MOD S9.10 pour la coordination avec d'autres systèmes à satellites non géostationnaires du service fixe par satellite. Dans ces bandes, les systèmes à satellites non géostationnaires du service fixe par satellite ne doivent pas demander à être protégés vis‑à‑vis des réseaux à satellite géostationnaire du service fixe par satellite. Les dispositions de la Résolution 130 (Rév.CMR‑2000) sont applicables. 
MOD
USA/12/200

S5.487A
Attribution additionnelle:  la bande 11,7-12,5 GHz en Région 1, la bande 12,2‑12,7 GHz en Région 2 et la bande 11,7-12,2 GHz en Région 3 sont, de plus, attribuées à titre primaire au service fixe par satellite (espace vers Terre), limité aux systèmes à satellites non géostationnaires. Cette utilisation est assujettie à l'application des dispositions  du MOD S9.10 pour la coordination entre les systèmes à satellites non géostationnaires du service fixe par satellite. Dans ces bandes, les systèmes à satellites non géostationnaires du service fixe par satellite ne doivent pas demander à être protégés vis‑à‑vis des réseaux à satellite géostationnaire du service fixe par satellite. Les dispositions de la Résolution 538 (Rév.CMR-2000) sont applicables.
MOD
USA/12/201
S5.516
L'utilisation de la bande 17,3-18,1 GHz par des systèmes à satellites géostationnaires dans le service fixe par satellite (Terre vers espace) est limitée aux liaisons de connexion pour le service de radiodiffusion par satellite. En ce qui concerne l'utilisation de la bande 17,3-17,8 GHz en Région 2 par les liaisons de connexion pour le service de radiodiffusion par satellite qui utilisent la bande 12,2-12,7 GHz, voir l'article S11. L'utilisation des bandes 17,3-18,1 GHz (Terre vers espace) dans les Régions 1 et 3 et 17,8-18,1 GHz (Terre vers espace) dans la Région 2 par les systèmes à satellites non géostationnaires du service fixe par satellite est assujettie à l'application des dispositions  du MOD S9.10 pour la coordination entre les systèmes à satellites non géostationnaires du service fixe par satellite. Dans ces bandes, les systèmes à satellites non géostationnaires du service fixe par satellite ne doivent pas demander à être protégés vis‑à‑vis des réseaux à satellite géostationnaire du service fixe par satellite. L'utilisation de la bande 17,3‑17,8 GHz en Région 2 par des systèmes du service fixe par satellite (Terre vers espace) est limitée aux satellites géostationnaires. Les dispositions de la Résolution 538 (Rév.CMR-2000) sont applicables.
Motifs:
Ces modifications de l'article S5 visent à remplacer les références aux Résolutions 130 et 538 par des références au MOD S9.10 de l'article S9. Des précisions sont nécessaires dans le numéro S5.516 pour expliquer pourquoi il n'est pas prévu d'attributions au SFS OSG (Terre vers espace) dans la bande 17,3-17,8 GHz en Région 2. En effet, la possibilité d'une attribution devait se fonder sur des études de partage entre les services non OSG du SFS et les services existants et planifiés. Or, les études montrent que le partage entre les stations de radiolocalisation et les réseaux non OSG du SFS n'est pas possible, en raison de brouillages importants des stations de radiolocalisation exploitées, et que ces services ne sont pas compatibles. De plus, la bande 17,3-17,8 GHz en Région 2 est attribuée au SRS à compter du 1er avril 2007. Or, il ressort des études que les stations terriennes non OSG du SFS ne sont pas compatibles avec les stations terriennes de réception du SRS.

Par ailleurs, compte tenu des modifications des Résolutions 130 et 538 qui devraient être décidées à la CMR-2000, les modifications des renvois figurant dans l'article S5 présentées ici seront nécessaires pour refléter, dans le Règlement des radiocommunications, les décide pertinents des Résolutions 130 (CMR-97) et 538 (CMR-97).
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