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Yoshio UTSUMI

Secretario General

Anexo: 1

anexO

Posición de la unión mundial de radiodifusión sobre los puntos 1.6.1,
1.19 y 1.20 del orden del día de la CMR‑2000

Punto 1.6.1 del orden del día - examen de problemas de espectro y reglamentación de las aplicaciones avanzadas del servicio móvil en el contexto de las IMT-2000, teniendo en cuenta la necesidad urgente de prever más espectro para el componente terrenal de esas aplicaciones y la prioridad que debe concederse a las necesidades de espectro del servicio móvil terrenal en cuestión, así como de los reajustes necesarios del Cuadro de atribución de bandas de frecuencias
Situación actual en las bandas utilizadas por los servicios de radiodifusión

En relación con el servicio de radiodifusión y el servicio de radiodifusión sonora por satélite, las administraciones que participan en las Comisiones de Estudio 10 y 11 han adoptado dos Cuestiones que solicitan la realización de estudios para evaluar las necesidades de espectro que tienen estos servicios teniendo en cuenta su transición hacia la tecnología digital. Los estudios deben terminarse en 2003. Las necesidades reales de espectro de radiofrecuencias de estos servicios durante el periodo de transición y una vez que el entorno sea plenamente digital sólo se conocerán una vez disponibles los resultados de dichos estudios. Mientras tanto, toda evaluación de posibles bandas candidatas para las IMT‑2000 entre las bandas atribuidas a los servicios de radiodifusión sería prematura y posiblemente errónea. Cabe señalar que la Resolución 728 (CMR‑97) en el considerando i) indica que aumentará la utilización de las bandas pertinentes por los servicios de televisión analógica y digital durante el periodo de transición en el que funcionarán conjuntamente estos servicios.

Análisis de los resultados de los estudios

Los estudios sobre compartición limitada llevados a cabo hasta la fecha por el UIT‑R indican que los sistemas de las IMT‑2000 generalmente no pueden compartir espectro en la misma zona geográfica con los servicios móvil y móvil por satélite y con otros servicios. La utilización del espectro de forma cocanal con otros servicios de radiocomunicaciones sólo es posible mediante la separación geográfica. No obstante, se reconoce que las bandas de frecuencias más adecuadas para las IMT‑2000 ya están siendo ampliamente utilizadas por otros servicios en algunas zonas geográficas.

Posición de la ABU sobre las bandas candidatas de espectro adicional para las IMT-2000

A continuación aparecen las opiniones de la ABU sobre las posibles bandas candidatas para espectro adicional de las IMT-2000:

1
Banda de frecuencias 470-806 MHz

Esta banda está atribuida al servicio de radiodifusión en todo el mundo y en la actualidad se utiliza fundamentalmente para la radiodifusión analógica. La introducción de la televisión digital está prevista en muchos países. Se prevé un periodo de transición de unos 10‑15 años durante el cual se realizarán conjuntamente transmisiones digitales y analógicas.

Debido a la naturaleza de la planificación de la televisión analógica, los canales vacantes en zonas específicas han encontrado amplias aplicaciones para los servicios de baja potencia tales como los micrófonos inalámbricos y los sistemas de telemedida en biomedicina.

El UIT‑R ha iniciado estudios para determinar las futuras necesidades de espectro de la radiodifusión digital.

Inconvenientes

En muchos países, la disponibilidad de espectro para televisión tras la desaparición progresiva de la televisión analógica sigue siendo una incertidumbre. Además, dicha desaparición progresiva de la televisión analógica seguirá un ritmo distinto según los países y cabe esperar que en algunos de ellos siga existiendo este servicio de televisión más allá del periodo 2005‑2010.

Cabe suponer que la demanda de espectro para la radiodifusión de televisión será mayor durante el periodo de transición y posiblemente después.

2
Banda de frecuencias 806‑960 MHz

Esta banda está atribuida en todo el mundo a los servicios fijo, móvil y de radiodifusión a título igualmente primario, con algunas excepciones en la Región 2.

En los países en que utilizan actualmente parte de esta banda para la radiodifusión analógica (hasta 862 MHz), la transición hacia la radiodifusión digital puede permitir en el futuro la utilización de este espectro por las IMT‑2000. Sin embargo, debido a la naturaleza de la planificación de la televisión analógica, los canales vacantes en zonas específicas han encontrado amplias aplicaciones para los servicios de baja potencia tales como los micrófonos inalámbricos y los sistemas de telemedida en biomedicina.

El UIT‑R ha iniciado estudios para determinar las futuras necesidades de espectro de la radiodifusión digital.

Inconvenientes

Partes de esta banda ya están siendo utilizadas en algunos países por otros servicios y dicha utilización puede continuar; por ejemplo TETRA, GSM para ferrocarriles, servicios de radiodifusión auxiliares, radiolocalización y radioenlace tácticos.

En algunos países, la disponibilidad de espectro para televisión tras la desaparición progresiva de la televisión analógica sigue siendo una incertidumbre. Además, puede que esta desaparición de la televisión analógica no se produzca en el periodo 2005‑2010.

3
Banda de frecuencias 1 429-1 501 MHz

La banda 1 452-1 492 MHz está atribuida en todo el mundo y a título igualmente primario a los servicios de radiodifusión y de radiodifusión por satélite de acuerdo con el número S5.345 y es la única atribución mundial identificada para la radiodifusión sonora digital.

Inconvenientes

La utilización actual y prevista por los sistemas de telemedida móvil aeronáuticos, el servicio fijo y la radiodifusión sonora digital, tanto terrenal como por satélite, puede obstaculizar su empleo por las IMT‑2000 en muchas partes del mundo. Varios países de la Región 3 han notificado al UIT‑R su intención de poner en servicio sistemas de satélites para la radiodifusión sonora digital que funcionen en la atribución de la banda L. Toda consideración sobre la utilización de la banda 1 452‑1 492 MHz por las IMT‑2000 debe tener en cuenta, entre otras, las siguientes circunstancias:

•
Algunos operadores de la Región 3 han señalado su intención de utilizar la banda 1 467‑1 492 MHz de la atribución al SRS (sonora). Los actuales estudios realizados por el GTM 10‑11S tienen por objeto elaborar directrices para facilitar la gestión del espectro disponible para el SRS (sonora) antes de que se elabore un plan.

•
La banda L es la única atribución "universal" al SRS (sonora). Ofrece la oportunidad, mediante las aplicaciones de satélites, de prestar servicios a grandes zonas, incluidos los centros y las comunidades rurales y distantes deficientemente servidos que han dependido en gran medida de los servicios en onda corta de inferior calidad.

En general, la desaparición paulatina de los servicios actuales tendrá serias implicaciones operativas y de costes.

4
Banda de frecuencias 2 520-2 670 MHz

Esta banda está atribuida a título igualmente primario a los servicios fijo y móvil (salvo móvil aeronáutico), y de radiodifusión por satélite en las 3 Regiones. El SFS (espacio-Tierra) tiene atribuciones en esta banda en la Región 2 y en partes de esta banda, 2 520-2 535 MHz (espacio-Tierra) y 2 655-2 670 MHz (Tierra-espacio), en la Región 3.

El SRS ha estado en funcionamiento en varios países de la Región 1 y de la Región 3 en los últimos 20 años, cubriendo amplias zonas de estas Regiones, y el SMS funciona en algunos países de la Región 3.

Esta banda es utilizada por distintos servicios y aplicaciones en diferentes países; por ejemplo, para aplicaciones del servicio fijo, periodismo electrónico y radiodifusión en exteriores y distribución multipunto.

Inconvenientes

La utilización de esta banda por algunos países para el SRS (televisión) cubre amplias zonas de las Regiones 1 y 3 y proporciona importantes servicios de radiodifusión a comunidades rurales y distantes. Estas comunidades y los usuarios individuales han hecho grandes inversiones en los servicios. Aún no se han examinado las repercusiones de la compartición para las IMT‑2000 y el SRS. Además, será necesario considerar los planes anunciados para los servicios de radiodifusión sonora por satélite en esta banda con objeto de determinar las posibles implicaciones de compartición para las IMT-2000 antes de identificar la banda para dicha aplicación.

En un cierto número de países esta banda es utilizada por los sistemas de distribución multipunto (en algunos países de forma extensiva) instalados en zonas tanto urbanas como rurales. Actualmente se han concedido licencias de este servicio para periodos de hasta 20 años. La desaparición total de estos servicios y del SRS y el SMS será, por tanto, muy difícil en un próximo futuro. En consecuencia, en estos países pueden aparecer obstáculos para la utilización de estas bandas por las IMT‑2000.

El empleo de esta banda por las IMT‑2000, en caso de que llegue a considerarse, podría plantear problemas a su utilización actual para las aplicaciones de periodismo electrónico y radiodifusión en exteriores en varios países, especialmente en zonas de elevada densidad demográfica.

Punto 1.19 del orden del día - considerar el Informe del grupo de representantes interconferencias (GRI) presentado por el Director de la Oficina de Radiocomunicaciones y sentar las bases para una replanificación por la próxima conferencia que ofrezca a cada país una cantidad de espectro que permita la creación económica de un sistema de servicios de radiodifusión por satélite
Posición de la ABU

1
Conclusión de la replanificación del SRS en la CMR-2000

La ABU estima que el término de la replanificación del SRS en la CMR‑2000 es una buena opción para el futuro, por las siguientes razones:

1)
El proceso de planificación del SRS ha llevado demasiado tiempo y es fundamental finalizarlo convenientemente a la mayor brevedad posible.

2)
Los principales temas relativos a la planificación del SRS ya se han resuelto o están próximos a solucionarse. Sin embargo, habría que definir en una conferencia del UIT‑R la metodología que se requiere para resolver las incompatibilidades restantes.

3)
Actualmente, los ejercicios de planificación del GRI/GET parecen cumplir los principales requisitos indicados en la Resolución 532, incluido el aumento en el número de canales para una implantación económica de los sistemas del SRS, la plena planificación digital y la incorporación de las preferencias específicas de los países. Éste es, al parecer, el momento más oportuno para concluir los estudios de replanificación y terminar el Plan para el SRS en la CMR‑2000.

4)
El único tema importante aún sin resolver es el de la inclusión en el plan del SRS de los sistemas inscritos con arreglo a los procedimientos de modificación del artículo 4 (desde la CMR‑95). Sin embargo, se han producido varios hechos desde entonces y puede que no vuelva a surgir la necesidad de tales inscripciones. Por ejemplo, actualmente no es necesario considerar las modificaciones relativas únicamente a cambios en la posición orbital o en las huellas del haz, puesto que la BR ya ha tenido en cuenta las preferencias de los países en el ejercicio del GET.


Las modificaciones encaminadas a obtener capacidad adicional son asunto muy distinto. No obstante, tras la puesta en disposición, de conformidad con los nuevos Planes, de diez canales para la Región 1 y (10 + 2 canales para la Región 3), que pueden compararse respectivamente con los actuales 5 y 4 canales, no se justifica examinar ninguna solicitud de capacidad adicional. Hay que suponer que la capacidad ampliada puesta a disposición ha permitido atender de forma razonable las necesidades de canales de todos los países. Habida cuenta lo anterior, las notificaciones encaminadas a obtener capacidad adicional resultan superfluas por el momento. De no proceder con arreglo a estas ideas y a la vista el número de las notificaciones presentadas con arreglo en virtud del artículo 4 la planificación del SRS no acabará nunca.

Teniendo en cuenta lo anterior, la ABU considera que la CMR‑2000 brinda una inmejorable oportunidad de concluir la replanificación del SRS. La ABU apoya en general esta actuación.

2
Principio de replanificación

Número de canales

Los estudios realizados para la Región 3 revelan que es sin duda alguna viable proporcionar 12 canales a todos los países de dicha Región sin sobrecargar indebidamente la órbita y frecuencias correspondientes. Dicha actuación garantizaría, por otra parte, la utilización eficaz de la banda de frecuencias disponible (500 MHz) que está dividida en 24 canales. Asimismo, se ha demostrado que pueden proporcionarse 10 canales a todos los países de la Región 1. La ABU apoya resueltamente la puesta a disposición de 10 canales para los países de la Región 1 y de 12 canales para los países de la Región 3.

Desplazamientos orbitales

Se ha descubierto que los desplazamientos orbitales de (0,2 grados aproximadamente son muy eficaces para eliminar incompatibilidades en los enlaces de conexión. La ABU apoya el recurso a los desplazamientos orbitales y la utilización de las posiciones orbitales marginalmente no nominales que hacen posible dichos desplazamientos. Es necesario adoptar las correspondientes disposiciones reglamentarias para mantener la categoría de las asignaciones en la nueva posición. 

Planificación digital detallada

Como se espera que la mayoría de los nuevos sistemas SRS utilicen emisiones digitales, la ABU está de acuerdo en que la replanificación se base en una planificación digital detallada. No obstante, a la vista de que alguno de los sistemas existentes siguen siendo de formato analógico, habría que dar a los servicios analógicos el nivel de protección de que disfrutan actualmente.

Protección de los sistemas existentes

La ABU respalda la protección de los sistemas existentes del SRS, según se define en la Resolución 532, a los niveles adoptados en la CARMSAT‑77 o la CMR‑97.

Relaciones de protección digital

Basándose en una serie de estudios iniciales, el UIT‑R ha obtenido valores empíricos para las relaciones de protección entre emisiones digitales y digitales y emisiones digitales y analógicas. Si bien estos valores pueden utilizarse en los ejercicios en curso, se insta a la UIT‑R a seguir realizando estudios para optimizar dichos valores iniciales.

Disposición de canales

La disposición de canales b) es muy similar al enfoque de "planificación de asignaciones" del Plan vigente y brinda una oportunidad mucho más interesante a los países para retener sus actuales asignaciones sin cambios. En consecuencia, la ABU apoya la utilización de la disposición de canales b) en la replanificación. En caso necesario, dicha disposición de canales podría realizarse en una fase ulterior para resolver los problemas que plantean determinadas posiciones orbitales.

Anchura de banda de canal

La ABU estima que es muy útil ampliar la anchura de banda de los canales en más de 27 MHz para las emisiones digitales, siempre y cuando en los estudios técnicos que se efectúen se llegue a la conclusión de que esto no afectará considerablemente a los Planes. Esta forma de proceder no debería aplicarse a las dos bandas de guarda en los límites de la banda (11,7-12,2/12,5 MHz).

Haces compuestos y preferencias de los países

Los estudios realizados recientemente indican que puede mejorarse la utilización del espectro recurriendo a haces compuestos para los países con grandes zonas de cobertura y múltiples haces. La ABU apoya la utilización de haces compuestos en la replanificación, y está de acuerdo en que se tengan en cuenta las preferencias de los países.

Consideración en la replanificación de los sistemas previstos en el artículo 4

La ABU estima que al replanificar debe aplicarse lo dispuesto a la Resolución 532. Sin embargo, sería razonable que, antes de fijar un plazo límite, se considere un número limitado de los sistemas previstos en el artículo 4 con respecto a los cuales se haya concluido la correspondiente coordinación. La CMR‑2000 podría fijar una fecha adecuada en este sentido.

En los ejercicios de replanificación habría que tener en cuenta las asignaciones que, si bien han sido objeto de coordinación y notificadas a la Oficina, no se han implementado aún y con respecto a los cuales se ha presentado la información necesaria de debida diligencia (Resolución 49).

Habría que dar menor prioridad a las modificaciones del artículo 4 que se apliquen a los casos en que no se hayan puesto en servicio las atribuciones de 1997 que a las modificaciones que rijan en los casos en que se hayan implementado las asignaciones originales.

Una vez que se concluya la replanificación, es posible que haya que dedicar más tiempo a hacer ajustes en los parámetros planificados de algunos sistemas previstos en el artículo 4, como resultado de los cambios sobrevenidos durante la replanificación. Habida cuenta de lo anterior, y en lo que concierne a cualquier sistema realista y legítimo previsto en el artículo 4, habría que:

•
retenerlo en el mismo orden de prioridad en que figuraba antes de la replanificación;

•
ponerlo a disposición con las ampliaciones idóneas y en las correspondientes fechas de expiración.

3
Otros asuntos relacionados con la reglamentación

Capacidad para las futuras necesidades

Habría que mantener al margen de la planificación una parte significativa de los recursos orbitales y de frecuencias del SRS. Estos recursos podrían reservarse para las necesidades adicionales que puedan plantearse en el futuro, y, en la medida de lo posible, distribuirse a lo largo del arco orbital, para que sean fácilmente accesible a todos los países.

Tampón entre las Regiones 1 y 3

3.1
Concepto de arco para el Plan relativo al SRS en la Región 3

La ABU apoya el concepto de un arco para la Región 3 que se definiría como el arco orbital comprendido entre 34ºE a 200ºE (160ºO), en la inteligencia de que algunas posiciones orbitales entre 160ºO - 180ºO han sido asignadas a ciertos países de la Región 2 en el Plan correspondiente al SRS para dicha Región (que abarca las gamas de frecuencias 12,2-12,7 GHz y 17,3‑17,8 GHz).

3.2
Limitación de las asignaciones al SRS para la Región 1

En los Planes no se consideran nuevas asignaciones en favor de los servicios SRS en la Región 1 que atiendan a zonas al Oeste de 34ºE.

Ningún nuevo satélite de radiodifusión que dé servicio a una zona de la Región 1 y utilice una frecuencia en la banda 12,2-12,5 GHz deberá ocupar una posición orbital nominal más al Este que 34ºE.

En caso de que se introduzca una modificación en una asignación en el Plan para la Región 1 con la idea de ubicarla en el arco de la Región 3 antes definido, la utilización de una nueva posición orbital no nominal que no coincida con ninguna posición orbital nominal estipulada en el Plan CMR‑SRS‑97 deberá entrañar una reducción de la p.i.r.e., expresada en dB [8], a partir del valor que figura en el Plan para la Región 1 con respecto a dicha asignación antes de su modificación.

En todo caso, habría que resolver satisfactoriamente los problemas de incompatibilidad entre el SRS en la Región 1 y el SFS en la Región 3 antes de concluir un proyecto de Plan.

Mantenimiento de la sección A del anexo 7 al apéndice S30

El uso de la banda 12,2-12,7 GHz se atribuye a diferentes aplicaciones de servicios en las Regiones 2 y 3, algunas de las cuales suscitan problemas de compartición. La ABU considera que es útil el apartado A 2) c) del anexo 7 al apéndice S30 y no debería suprimirse.

Punto 1.20 del orden del día - considerar los asuntos relativos a la aplicación de las disposiciones  S9.8, S9.9 y S9.17 y las partes correspondientes del apéndice S5 en relación con los apéndices S30  y S30A, con miras a la posible supresión de los artículos 6 y 7 de los apéndices S30 y S30A y teniendo también en cuenta la Recomendación 35 (CMR-95)
Reestructuración de los apéndices S30 y S30A

La ABU opina que es necesario que los procedimientos sean claros. Sin embargo, no es partidaria de incorporar los artículos 6 y 7 de los apéndices S30 y S30A en el artículo S9 ya que dicha medida podría ocasionar complicaciones innecesarias en lo que concierne a la protección de los servicios SRS.

_______________
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