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Haces idénticos para Alemania, Austria, Liechtenstein y Suiza

1
Introducción

En el punto 1.19 del orden del día se destaca la necesidad de considerar la viabilidad económica de las asignaciones del SRS. La cooperación entre países vecinos que poseen asociaciones culturales similares ofrece una importante posibilidad de promover la viabilidad económica de los haces nacionales, sin necesidad de solicitar frecuencias de transmisión adicionales.

Los estudios realizados por el GRI y la BR demuestran la viabilidad técnica de este planteamiento de haces idénticos para Alemania, Austria, Liechtenstein y Suiza. El acuerdo sobre haces idénticos para estos países se concertó en marzo de 1999 antes de que esas Administraciones respondieran conjuntamente a la carta circular CR/117. Las Administraciones de esos países respondieron a dicha circular dentro del plazo indicado y por consiguiente divulgaron su enfoque de cooperación entre países vecinos, el cual resulta eficaz tanto en materia de frecuencias como desde el punto de vista económico para la comunidad del SRS.

Alemania, Austria, Liechtenstein y Suiza están dentro de la misma zona geográfica, poseen fronteras comunes y su población tiene marcadas similaridades culturales. En la Resolución 532 (CMR‑97) se contempla la posibilidad de este tipo de haces idénticos como ejemplo de cooperación de países vecinos; en el Principio 2 del anexo 1 a dicha Resolución se estipula que la planificación debería basarse principalmente en la cobertura nacional, lo cual constituye una clara indicación de que el enfoque adoptado está totalmente en consonancia con los principios directrices de la Resolución 532.

2
Propuesta


D/AUT/LIE/SUI/117/1

En caso de que la CMR‑2000 decida revisar los Planes actuales de los apéndices S30 y S30A con respecto a las Regiones 1 y 3, se propone incluir haces idénticos para Alemania, Austria, Liechtenstein y Suiza, que cubran conjuntamente los territorios de estas Administraciones, sobre la base del ejercicio de planificación efectuado por el GRI y la BR y presentado a esta Conferencia por el Director de la BR (véase el Documento CMR2000/34).
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