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	Nota del Presidente del Grupo de trabajo 4A
al Presidente del GT PLEN-1

	


El Grupo de Trabajo 4A considera que las modificaciones propuestas para el artículo S9.17 mencionadas más adelante deben trasladarse al GT PLEN-1 para que dé su opinión al respecto, puesto que se refieren a asuntos del SRS en general, antes de tomar una decisión definitiva.

El GT 4A aprobó modificar el artículo S9.17 en relación a la frecuencia inferior de aplicación contenida en el S9.17 para alinearlo con las revisiones propuestas del apéndice S7. Cabe señalar que en el nuevo apéndice S7 propuesto aparece un caso de compartición entre la estación terrena de radiodifusión por satélite y los parámetros típicos de una estación terrena.

Dos administraciones destacaron el hecho de que el tema de la coordinación de las estaciones terrenas del SRS con servicios del SF es un asunto delicado y exige una consideración muy detallada antes de introducir las correspondientes modificaciones reglamentarias.

En consecuencia, todo el texto de esta propuesta que figura entre corchetes se traslada al GT PLEN‑1 para que asesore al respecto.

MOD

S9.17
f)13
para cualquier estación terrena específica [,] estación terrena móvil típica [o estación terrena típica del servicio de radiodifusión por satélite con los parámetros indicados en el apéndice S7,] en bandas de frecuencias por encima de 100 MHz atribuidas con igualdad de derechos a servicios espaciales y terrenales con respecto a las estaciones terrenales, y cuando la zona de coordinación de la estación terrena incluye el territorio de cualquier otro país, excepto la coordinación con arreglo a lo dispuesto en el número S9.15 [y el artículo 4 del apéndice S30A y la coordinación de las estaciones terrenas del servicio de radiodifusión por satélite sujetas a los Planes del apéndice S30];


N. KISRAWI

Presidente del Grupo de Trabajo 4A
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