Sommet Mondial sur la Société de l’Information

Réunion informelle sur le contenu et les thèmes – Genève, 16 septembre 2002
Le Président du Sous-Comité II du processus préparatoire est l’initiateur de cette réunion informelle. Elle a pour objectif d’approfondir les discussions entamées lors du PrepCom I qui s’est tenu en juillet à Genève.

Le principe d’inviter des représentants de la société civile pour la journée du 16 septembre figure dans la lettre d’invitation (http://www.itu.int/wsis/documents/im_sep2002.html). Toutefois, le programme de cette journée ainsi que les modalités de participation de la société civile, notamment les temps de prise de parole, ont été fixées le 2 septembre seulement. Afin de ne pas créer des attentes qui auraient pu être déçues, il paraissait opportun d’envoyer les invitations seulement après que les modalités de participation de la société civile aient été arrêtées. 

Les règles de cette réunion sont les suivantes :

Les organisations qui ont bénéficié d’une accréditation provisoire pour la PrepCom I peuvent s’inscrire à cette réunion informelle. Tous les participants doivent s’inscrire (http://www.itu.int/wsis/docs/im_sep2002/reg_form_ngos_private.doc). Le formulaire d’inscription doit être renvoyé par fax au ++41 22-730 58 81. Aucune confirmation ne sera renvoyée aux inscrits.

Au 3 septembre, la plupart des délégations gouvernementales inscrites sont composées de représentants de missions diplomatiques basées à Genève. Aucun financement n’est prévu pour cette réunion.

Programme provisoire

Le programme inclus :

- 3-4 heures de présentations de personnes invitées

- 2 heures de discussions ouvertes avec les participants

La session sera composée de présentations provenant de différentes perspectives : société civile, entreprises privées, organisations régionales et internationales. Le Président du sous-comité II invitera les orateurs à prendre la parole. Douze présentations sont envisagées, dont quatre pourraient provenir de représentants de la société civile.

Les orateurs sont invités à utiliser le Rapport du Comité II de la PrepCom I comme base de leur présentation. 

http://www.itu.int/wsis/documents/im_sep2002.html

Ils devront commenter les thèmes et faire des propositions quant à leur élaboration, afin d’assister le PrepCom II à développer ces thèmes. Chaque présentation sera limitée à 10 minutes, suivie de 10 minutes de questions et de commentaires provenant de la salle. Les orateurs sont invités à fournir une version écrite de leur intervention.

La session de l’après-midi sera ouverte à la discussion, le Président de séance donnera la parole aux participants de la salle. Les personnes désirant prendre la parole devront s’inscrire sur une liste le matin.

Langues

Les 6 langues de travail de l’ONU.

