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السيد الرئيس 

يسعدنى أن أتقدم لكم ولبلدكم الصديق بالتهنئة على انتخابكم لرئاسة هذه اللجنة راجيةً لكم ولأعضاء هيئة المكتب التوفيق فى حسن تسيير أعمالنا.

السيد الرئيس لقد عبر سعادة سفير بروناى عن اهتمامات دول مجموعة ال77 والصين ويهمنى ان اثنى على ما ذكره نيابة عن المجموعة.

السيد الرئيس 


ان اجتماعنا اليوم هو الخطوة الرئيسية الاولى على الطريق للاعداد للقمة العالمية لمجتمع المعلومات التى نعقد عليها جميعا امالا قوية لتفعيل دور تكنولوجيا المعلومات والاتصالات فى التنمية وتحديد الوسائل العملية لتضييق الفجوة الرقمية بين الدول النامية والدول المتقدمة.  فحتى الماضى القريب كانت الارض والعمالة وراس المال تعتبر الموارد الرئيسية اللازمة للتنمية، الا ان ما نراه الان هو ان المعرفة اصبحت مصدرا رئيسيا للقدرة التنافسية، وتشكيل القيمة المضافة اللازمة للتنمية.  لقد اصبحت المعرفة هى العنصر الحاكم لمختلف مراحل عملية الانتاج والتوزيع وتقديم الخدمات.


ومع ذلك فقد نتج عن الثورة فى تكنولوجيا المعلومات والاتصالات العديد من التحديات ومن بينها التحدى المتعلق بتضييق الفجوة الرقمية بين الدول النامية والدول المتقدمة ، ويجب علينا جميعا العمل معا لكى نتخطى هذا التحدى الذى يمثل عقبة رئيسية لعملية التنمية فى الدول النامية وخطا فاصلا يفرق بين الشعوب والمجتمعات.

السيد الرئيس


لقد اطلعنا على الموضوعات المقترح مناقشتها فى القمة وهى متعددة ومتشعبة لذلك نرى ضرورة التركيز على بعض تلك الموضوعات المطروحة دون غيرها لكى نخرج من هذه القمة بنتائج ملموسة وتوصيات عملية يمكن تحقيقها 
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من خلال برنامج عمل واضح ومختصر بدلا من اعتماد عدد كبير من التوصيات تغطى مجالات كثيرة يكون من الصعب وضعها محل التنفيذ.

ولعل اهم المجالات التى نوليها عناية خاصة تتمثل فى دور تكنولوجيا المعلومات والاتصالات فى عملية التنمية والتى نرى انها احدى الموضوعات الهامه بل والرئيسية التى يجب على القمة مناقشتها…  فعملية التنمية فى حد ذاتها عملية مركبة تتضمن موضوعات متداخلة يجب النظر اليها، كبناء البنية التحتية وتنمية الموارد البشرية وبناء القدرات والتعليم وما الى ذلك من عوامل لازمة لتفعيل استخدام تلك التكنولوجيا لتخدم مصالح دولنا وشعوبنا ولتقرب بين المجتمعات ولتصبح اداة للتعاون الدولى واللغة المشتركة الموحدة للمستقبل. 


وتهتم مصر وبشكل خاص بدور تكنولوجيا المعلومات والاتصالات فى مجال التعليم وتنمية الموارد البشرية لما لذلك من تأثير مباشر على خلق فئة قادرة على استخدام التكنولوجيا الحديثة فى تقدمنا التنموى وقد تم تبنى خطة قومية للاتصالات وتكنولوجيا المعلومات فى مصر منذ عام 1999 انجزت الكثير على مستوى البنية الاساسية وتنمية الموارد البشرية، كما تؤمن باهمية خلق مشاركة حقيقية بين مجتمع المعلومات فى  مصر والعالم ونسعى لان تكون القمة هى المكان المناسب للعمل على خلق مثل هذه المشاركة. 

ان التحديات الهائلة التى تواجهنا تتطلب تضافر الجهود القومية والدولية لتخطيها، فالحكومات وحدها، مهما كثفت من جهودها، لا تستطيع ان تحقق كل الآمال المرجو الخروج بها من القمة، فهناك دور مهم للمنظمات الدولية العاملة فى مجال تكنولوجيا المعلومات والاتصالات مثل الاتحاد الدولى للاتصالات بما له من تاريخ طويل وخبرة متميزة فى هذا المجال وهنـاك كذلك دور للمنظمـات الدولية والاقليميـة الاخرى لطـرح رؤيتهـا فى الموضوعات التى سيتم الاتفاق 
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على مناقشتها فى القمة وفى المساعدة على تنفيذ التوصيات التى سوف تصدر عنها، كما يلعب القطاع الخاص والمجتمع المدنى دورا هاما وحيويا فى هذا الاطار ويجب علينا جميعا تشجيعه وضمان مشاركته فى القمة وفى العملية التحضيرية لها بالشكل المناسب والفعال.

السيد الرئيس


لقد اتخذت مصر خطوات عديدة استعدادا للقمة على المستوى القومى، فقد تم تكوين مجموعة عمل وطنية برئاسة السيد وزير الاتصالات والتكنولوجيا تضم عددا من الوزارات المعنية وممثلين عن القطاع الخاص والخبراء العاملين فى مجال تكنولوجيا المعلومات والاتصالات، وتعمل هذه المجموعة على بلورة الرؤية المصرية والخروج بالتوصيات اللازمة فيما يخص الموضوعات المطروحة على القمة.


وعلى الصعيد الاقليمى، شاركت مصر فى الاجتماع العربى التحضيرى للقمة العالمية لمجتمع المعلومات الثانى الذى عقد فى تونس فى الفترة من    15-16 ابريل 2002 والذى خرج بعدد من التوصيات الهامة من ضمنها تبادل المعلومات والاحصاءات فيما بين الدول العربية استعداد للقمة وستستضيف مصر الاجتماع العربى التحضيرى الثالث فى سبتمبر 2002 كما شاركت فى الاجتماع الاقليمى الافريقى الذى عقد فى باماكو فى الفترة من 28-30 مايو 2002.
ومن الناحية العملية ادت الخطوات الجادة التى اتخذتها مصر لتطوير ورفع قدرات قطاع الاتصالات بها الى اتاحة الفرصة لها لاعلان انضمامها مؤخرا الى اتفاقية الاتصالات الاساسية التابعة لاتفاق التجارة فى الخدمات بمنظمة التجـارة العالمية … ان الانضمـام لهذه الاتفاقية سيتيح الاسـتفادة من الفرص الواعدة التى يتمتع بها هذا القطاع للنفاذ الى الاسواق الخارجية والى رفع قدراته 
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التنافسية لمواكبة التطورات التكنولوجية التى يشهدها قطاع الاتصالات على المستوى العالمى.  

السيد الرئيس 



اننا على يقين ان مداولتنا فى هذا الخصوص سواء فى الاجتماعات التحضيرية وفى القمة نفسها سوف توصلنا الى الهدف المنشود منها من اجل حياة افضل ونوعية حياة افضل ستجنيها مجتمعاتنا من جراء الاستخدام الامثل لتكنولوجيا المعلومات.








وشكرا السيد الرئيس

