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التقرير الختامي للاجتماع التحضيري
(الاجتماع الأول للجنة التحضيرية لمرحلة تونس)
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الملحق 1: قرار الاجتماع الأول للجنة التحضيرية

أولاً
مقدمـة

1
رحبت الجمعية العامة للأمم المتحدة في قرارها 183/56 الصادر في 21 ديسمبر 2001 بقرار مجلس الاتحاد الدولي للاتصالات الذي أيد المجلس فيه اقتراح الأمين العام للاتحاد الدولي للاتصالات بعقد القمة العالمية لمجتمع المعلومات في مرحلتين، مرحلة أولى تعقد في جنيف في الفترة 12-10 ديسمبر 2003، ومرحلة ثانية في تونس. ودعت الجمعية العامة أيضاً الاتحاد الدولي للاتصالات إلى أن يضطلع بالدور القيادي في الأمانة التنفيذية للقمة وفي عملية التحضير للقمة، بالتعاون مع المنظمات والشركاء الآخرين المهتمين.

2
وأوصت الجمعية العامة كذلك بأن يعهد بالأعمال التحضيرية للقمة إلى لجنة تحضيرية دولية حكومية مفتوحة العضوية تحدد جدول أعمال القمة، وتضع مشروع الإعلان ومشروع خطة العمل في صيغتهما النهائية، وتبت في إجراءات مشاركة أصحاب المصلحة الآخرين في القمة.
3
وفي مرحلة جنيف من القمة العالمية لمجتمع المعلومات، 12-10 ديسمبر 2003، قررت الحكومات بموجب قرارها الخاص ﺑ "ترتيبات مرحلة تونس من القمة"، "عقد اجتماع تحضيري في النصف الأول من عام 2004 لاستعراض قضايا مجتمع المعلومات التي ينبغي أن ينصب عليها اهتمام مرحلة تونس من القمة العالمية لمجتمع المعلومات، والاتفاق على هيكل عملية المرحلة الثانية استناداً إلى المساهمات المقدمة من الوفود. وينبغي لمكتب مرحلة تونس من القمة العالمية لمجتمع المعلومات أن يبدأ، تحت قيادة رئيسه، الإعداد لهذا الاجتماع التحضيري".

ثانياً-
التنظيم

ألف)
افتتاح الاجتماع

4
عقدت اللجنة التحضيرية دورتها الأولى (وتسمى الاجتماع التحضيري- الاجتماع الأول للجنة التحضيرية لمرحلة تونس) في الفترة من 24 إلى 26 يونيو 2004 في مركز مؤتمرات المدينة في ياسمين الحمامات بتونس. وقد عقدت اللجنة ست جلسات عامة.

5
افتتح السيد يوشيو أوتسومي الأمين العام للاتحاد الدولي للاتصالات ورئيس اللجنة رفيعة المستوى لتنظيم القمة الجلسة العامة الأولى وترأس عملية انتخاب رئيس اللجنة التحضيرية لمرحلة تونس من القمة العالمية لمجتمع المعلومات.
باء)
انتخاب رئيس اللجنة التحضيرية

6
انتخبت اللجنة التحضيرية بالإجماع صاحب السعادة السفير جانيس كاركلينـز، لاتفيا، رئيساً للجنة التحضيرية لمرحلة تونس من القمة العالمية لمجتمع المعلومات.

جيم)
جدول الأعمال

7
اعتمدت اللجنة التحضيرية جدول أعمال الاجتماع التحضيري (الاجتماع الأول للجنة التحضيرية لمرحلة تونس) على النحو الوارد في الوثيقة WSIS-II/PC-1/DOC/1. وجدول الأعمال كما يلي:

.1
افتتاح الاجتماع التحضيري (الاجتماع الأول للجنة التحضيرية لمرحلة تونس)

.2
انتخاب رئيس اللجنة التحضيرية

.3
اعتماد جدول أعمال الاجتماع التحضيري (الاجتماع الأول للجنة التحضيرية لمرحلة تونس)

.4
تعديل المادة 9 من النظام الداخلي للجنة التحضيرية

.5
انتخاب نواب رئيس اللجنة التحضيرية
.6
انتخاب أعضاء مكتب الاجتماع التحضيري الآخرين (الاجتماع الأول للجنة التحضيرية لمرحلة تونس)

.7
اعتماد المنظمات غير الحكومية ومنظمات المجتمع المدني وكيانات الأعمال

.8
تنظيم أعمال الاجتماع التحضيري (الاجتماع الأول للجنة التحضيرية لمرحلة تونس)

.9
تقرير الأمين العام للاتحاد الدولي للاتصالات عن الأنشطة السابقة للاجتماع التحضيري (الاجتماع الأول للجنة التحضيرية لمرحلة تونس)
.10
تقرير ممثل الأمين العام للأمم المتحدة عن فريق العمل المعني بإدارة الإنترنت

.11
تقرير ممثل برنامج الأمم المتحدة الإنمائي عن فريق المهام المعني بالآليات المالية
.12
محور اهتمام مرحلة تونس ونتائجها 
.13
هيكل عملية مرحلة تونس
.14
ترتيبات الاجتماعات المقبلة للجنة التحضيرية

.15
اعتماد تقرير الاجتماع التحضيري (الاجتماع الأول للجنة التحضيرية لمرحلة تونس)

.16
أعمال أخرى

.17
اختتام الاجتماع التحضيري (الاجتماع الأول للجنة التحضيرية لمرحلة تونس)

دال)
تعديل المادة 9 من النظام الداخلي للجنة التحضيرية

8
اقترح المكتب المؤقت للجنة التحضيرية لمرحلة تونس من القمة العالمية لمجتمع المعلومات تعديل المادة 9 من النظام الداخلي للجنة التحضيرية. ووافقت اللجنة التحضيرية على الاستعاضة عن المادة 9 بالنص التالي:

"المادة 9
الانتخابات

تنتخب اللجنة التحضيرية من بين ممثلي الدول المشاركة أعضاء المكتب التاليين: رئيس وتسعة وعشرون نائباً للرئيس يقوم أحدهم بعمل المقرر، على أن يكون انتخاب هؤلاء المسؤولين على أساس كفالة الطابع التمثيلي للمكتب، كما تنتخب نائبين للرئيس يرشحهما البلدان المضيفان للقمة بحكم استضافتهما للقمة. ويجوز للجنة التحضيرية أيضاً أن تنتخب أي أعضاء آخرين للمكتب حسبما تراه ضرورياً لأداء وظائفها."

هاء)
انتخاب نواب رئيس اللجنة التحضيرية

9
قامت اللجنة التحضيرية، بناءً على المشاورات التي أجريت مع المجموعات الإقليمية والمكتب، بانتخاب نواب الرئيس التاليين بالإجماع:

· إقليم إفريقيا: مصر، كينيا، ليبيا، مالي، السنغال، زامبيا
· إقليم آسيا: بنغلادش، الصين، اليابان، باكستان، جمهورية كوريا، المملكة العربية السعودية

· إقليم أوروبا الشرقية: أرمينيا، بيلاروس، هنغاريا، روسيا، الصرب والجبل الأسود
· إقليم أمريكا اللاتينية والبحر الكاريبي: الأرجنتين، البرازيل، المكسيك، نيكاراغوا، ترينيداد وتوباغو، فنـزويلا
· إقليم أوروبا الغربية وأقاليم أخرى: كندا، فرنسا، اليونان، النرويج، إسبانيا، الولايات المتحدة الأمريكية
· عضوان يمثلان البلدين المضيفين: سويسرا وتونس.
واو)
انتخاب أعضاء مكتب اللجنة التحضيرية الآخرين (الاجتماع الأول للجنة التحضيرية لمرحلة تونس)

10
كما انتخبت اللجنة التحضيرية بالإجماع السيد جورج باباداتوس (اليونان) مقرراً.

زاي)
اعتماد العضوية

11
ذكّر الرئيس المشاركين بأن القمة العالمية لمجتمع المعلومات هي قمة من مرحلتين وبأن جميع الكيانات التي اعتمدت في مرحلة جنيف من القمة ستبقى معتمدة في مرحلة تونس من القمة. وأقرت اللجنة التحضيرية قائمة الكيانات التي طلبت اعتماد عضويتها بعد المرحلة الأولى، وذلك على النحو الوارد في الوثيقة WSIS-II/PC-1/DOC/3.

حاء)
تنظيم العمل

12
قام الأمين التنفيذي بإحاطة المشاركين علماً بجدول الأعمال المشروح (الوثيقة WSIS-II/PC-1/ADM/3) ومشروع خطة إدارة الوقت (الوثيقة WSIS-II/PC-1/ADM/2)، وقد تم تعديل مشروع خطة إدارة الوقت بما يتفق مع القرار الذي اتخذ بشأن البند 10 من جدول الأعمال.

13
استمعت اللجنة التحضيرية في الاجتماع الأول للجلسة العامة، يوم 24 يونيو 2004، إلى بيانات عامة موجزة من الدول التالية: أيرلندا بالنيابة عن الاتحاد الأوروبي؛ اليابان؛ النرويج، كوريا؛ إسبانيا؛ لاتفيا؛ إندونيسيا؛ الجزائر؛ سورية؛ هايتي؛ البرازيل؛ بيلاروس؛ باكستان؛ السودان؛ زامبيا نيابة عن المجموعة الإفريقية؛ الصين وكندا.

14
وفي الاجتماع الثاني للجلسة العامة، يوم 24 يونيو 2004، استمعت اللجنة التحضيرية إلى بيانات من الدول التالية: تشاد وكوبا وبوتسوانا.

طاء)
تقرير الأمين العام للاتحاد الدولي للاتصالات عن الأنشطة السابقة للاجتماع التحضيري (الاجتماع الأول للجنة التحضيرية لمرحلة تونس)

15
قدم الأمين العام تقريراً مكتوباً عن نتائج القمة، وكذلك عن الأنشطة التي قام بها الاتحاد ومنظومة الأمم المتحدة في سبيل التحضير للاجتماع الأول للجنة التحضيرية (الوثيقة WSIS-II/PC-1/DOC/4).

ياء)
الحضور

16
وفقاً للفقرة 2 من قرار الجمعية العامة 183/56 والمادة 1 من النظام الداخلي للجنة التحضيرية، تكون الدورة الأولى للجنة التحضيرية للقمة العالمية لمجتمع المعلومات مفتوحة أمام مشاركة جميع الدول الأعضاء في الأمم المتحدة أو في أي من وكالاتها المتخصصة.

17
كانت الدول المائة والسبعة والعشرون التالية أسماؤها ممثلة في اجتماع اللجنة التحضيرية: الجزائر؛ أندورا؛ أنغولا؛ الأرجنتين؛ أرمينيا؛ أستراليا؛ النمسا؛ أذربيجان؛ البحرين؛ بنغلاديش؛ بربادوس؛ بيلاروس؛ بلجيكا؛ بنن؛ بوتان؛ بوليفيا؛ البوسنة والهرسك؛ بوتسوانا؛ البرازيل؛ بلغاريا؛ بوركينا فاصو؛ كمبوديا؛ الكاميرون؛ كندا؛ جمهورية إفريقيا الوسطى؛ تشاد؛ شيلي؛ الصين؛ كولومبيا؛ جزر القمر؛ جمهورية الكونغو؛ كوت ديفوار؛ كرواتيا؛ كوبا؛ الجمهورية التشيكية؛ جمهورية الكونغو الديمقراطية؛ الدانمارك؛ الجمهورية الدومينيكية؛ مصر؛ السلفادور؛ إستونيا؛ فنلندا؛ فرنسا؛ الغابون؛ غامبيا؛ ألمانيا؛ غانا؛ اليونان؛ غواتيمالا؛ غينيا؛ هايتي؛ هنغاريا؛ الهند؛ إندونيسيا؛ جمهورية إيران الإسلامية؛ العراق؛ أيرلندا؛ إسرائيل؛ إيطاليا؛ اليابان؛ الأردن؛ كينيا؛ جمهورية كوريا؛ الكويت؛ لاتفيا؛ لبنان؛ ليسوتو؛ ليبيريا؛ ليبيا؛ ليتوانيا؛ لكسمبرغ؛ مدغشقر؛ ماليزيا؛ مالي؛ مالطة؛ موريتانيا؛ موريشيوس؛ المكسيك؛ موناكو؛ منغوليا؛ المغرب؛ موزامبيق؛ ميانمار؛ ناميبيا؛ نيبال؛ هولندا؛ نيكاراغوا؛ النيجر؛ نيجيريا؛ النرويج؛ عُمان؛ باكستان؛ بنما؛ باراغواي؛ بولندا؛ البرتغال؛ روسيا؛ المملكة العربية السعودية؛ السنغال؛ صربيا والجبل الأسود؛ جمهورية سلوفاكيا؛ سلوفينيا؛ جزر سليمان؛ جنوب إفريقيا؛ إسبانيا؛ سري لانكا؛ السودان؛ السويد؛ سويسرا؛ سورية؛ تنـزانيا؛ جمهورية مقدونيا اليوغوسلافية السابقة؛ توغو؛ ترينيداد وتوباغو؛ تونس؛ تركيا؛ أوغندا؛ أوكرانيا؛ الإمارات العربية المتحدة؛ المملكة المتحدة؛ الولايات المتحدة الأمريكية؛ أوروغواي؛ الفاتيكان؛ فنـزويلا؛ فيتنام؛ زامبيا؛ زيمبابوي.
18
كان الاتحاد الأوروبي ممثلاً في الاجتماع وفقاً للنظام الداخلي للجنة التحضيرية.

19
تلقت فلسطين دعوة دائمة من الجمعية العامة للأمم المتحدة، وكانت ممثلة في الاجتماع.

20
كانت هيئات الأمم المتحدة التالية ممثلة في الاجتماع: مكتب مندوب الأمم المتحدة السامي لحقوق الإنسان؛ الأمم المتحدة؛ مؤتمر الأمم المتحدة للتجارة والتنمية؛ برنامج الأمم المتحدة الإنمائي؛ اللجنة الاقتصادية لإفريقيا؛ اللجنة الاقتصادية لأمريكا اللاتينية والكاريبـي؛ اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لآسيا والمحيط الهادئ؛ اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لغربي آسيا؛ ، صندوق الأمم المتحدة للسكان؛ مفوض الأمم المتحدة السامي لشؤون اللاجئين؛ معهد الأمم المتحدة للتدريب والبحث؛ فرقة العمل المعنية بتكنولوجيا المعلومات والاتصالات التابعة للأمم المتحدة؛ دائرة الاتصال مع المنظمات غير الحكومية (الأمم المتحدة)؛ جامعة الأمم المتحدة.

21
كانت وكالات الأمم المتحدة المتخصصة والمنظمات ذات الصلة التالية ممثلة في الاجتماع: منظمة العمل الدولية، الاتحاد الدولي للاتصالات، منظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة (اليونسكو)، الاتحاد البريدي العالمي، البنك الدولي، منظمة الصحة العالمية، المنظمة العالمية للملكية الفكرية، المنظمة العالمية للأرصاد الجوية.

22
كانت المنظمات الدولية الحكومية التالية التي وجهت لها الدعوة ممثلة في الاجتماع: الوكالة الدولية للفرانكوفونية؛ بنك التنمية الإفريقي؛ المنظمة العربية للتربية والثقافة والعلوم؛ بنك التنمية الآسيوي؛ مركز البيئة والتنمية للإقليم العربي وأوروبا (سيداري)؛ رابطة الدول المستقلة؛ المنظمة الأوروبية للبحوث النووية؛ بنك التنمية الأمريكي؛ المنظمة الإسلامية للتربية والعلوم والثقافة؛ المنظمة الدولية للهجرة؛ جامعة الدول العربية؛ المنظمة الدولية للفرانكوفونية؛ منظمة التعاون والتنمية في الميدان الاقتصادي.

23
وحضر الاجتماع عدد كبير من المنظمات غير الحكومية وكيانات قطاع الأعمال التجارية بما فيها أعضاء قطاعات الاتحاد الدولي للاتصالات.

كاف)
الوثائق

24
كانت الوثائق الرسمية التالية معروضة على الدورة الأولى للجنة التحضيرية لمرحلة تونس من القمة العالمية لمجتمع المعلومات:

· مشروع جدول الأعمال (الوثيقة WSIS-II/PC-1/DOC/1)
· تعديل المادة 9 من النظام الداخلي (الوثيقة WSIS-II/PC-1/DOC/2)
· اعتماد عضوية المنظمات غير الحكومية، وكيانات المجتمع المدني وكيانات قطاع الأعمال في القمة العالمية لمجتمع المعلومات (الوثيقة WSIS-II/PC-1/DOC/3)
(
تقرير الأمين العام للاتحاد بشأن الأنشطة السابقة على الاجتماع التحضيري (الاجتماع الأول للجنة التحضيرية لمرحلة تونس من القمة) (الوثيقة WSIS-II/PC-1/DOC/4)

ويمكن الاطلاع على هذه الوثائق على موقع القمة العالمية لمجتمع المعلومات على شبكة الويب في العنوان التالي:
 http://www.itu.int/wsis/documents 
ثالثاً
تقرير ممثلي الأمين العام للأمم المتحدة بشأن فريق المهام المعني بالآليات المالية وفريق العمل المعني بإدارة الإنترنت

25
قدم السيد نشيموتو، المدير المساعد لبرنامج الأمم المتحدة الإنمائي، ومدير مكتب السياسات الإنمائية بالبرنامج، تقريراً عن التقدم الذي حققه فريق المهام المعني بالآليات المالية، الذي أنشئ تنفيذاً لقرار مرحلة جنيف من القمة (إعلان المبادئ، الفقرة 61 وخطة العمل، الفقرة دال 2 (و)). ومن المتوقع أن يجتمع فريق المهام بحلول منتصف يوليو 2004 وأن يصدر تقريراً مبدئياً في نوفمبر 2004. وسوف يوضع التقرير في شكله النهائي في شهر ديسمبر ويقدم إلى الاجتماع الثاني للجنة التحضيرية في فبراير 2005. ويمكن الاطلاع على بيان السيد نشيموتو في الموقع التالي على شبكة الويب www.itu.int/wsis/preparatory2/hammamet/index.html.

26
قدم السيد كومر، المنسق التنفيذي لأمانة فريق العمل المعني بإدارة الإنترنت تقريراً عن الأعمال التي قام بها فريق العمل الذي أنشئ تنفيذاً لقرار مرحلة جنيف من القمة (إعلان المبادئ، الفقرة 48 وخطة العمل، الفقرة جيم 13-6 ب). وسوف تبدأ الأمانة عملها اعتباراً من أول يوليو 2004، وسوف يعقد سلسلة مشاورات مفتوحة لجميع الحكومات وأصحاب المصلحة بشأن تشكيل فريق العمل وهيكله في سبتمر 2004. وسوف يتم تعيين أعضاء فريق العمل في أكتوبر 2004. وسوف يعقد فريق العمل ثلاثة أو أربعة اجتماعات، ويمكن أن تجري المشاورات المفتوحة وقت انعقاد الاجتماع الثاني للجنة التحضيرية في أبريل أو مايو 2005. وسوف يكون التقرير النهائي متوافراً في يوليو 2005، على أقصى تقدير. ويمكن الاطلاع على بيان السيد كومر في الموقع التالي على شبكة الويب: www.itu.int/wsis/preparatory2/hammamet/index.html.

رابعاً
محور اهتمام ونتائج وهيكل مرحلة تونس - الترتيبات الخاصة بالاجتماع الثاني للجنة التحضيرية

27
بداية من صباح اليوم الثاني وخلال اليوم الثالث، نظرت الجلسة العامة في البند 12 الذي يتناول محور اهتمام مرحلة تونس ونتائجها، والبند 13 الذي يتناول هيكل مرحلة تونس، والبند 14 الذي يتناول الترتيبات الخاصة بالاجتماعات المقبلة للجنة التحضيرية. وبعد تبادل مستفيض لوجهات النظر، وزع رئيس اللجنة التحضيرية مشروع قرار كانت الحكومات قد نقحته في فريق عمل. وقد اعتمد النص النهائي الذي وضعه فريق العمل في الجلسة العامة الأخيرة يوم 26 يونيو 2004، وهو ملحق بهذا التقرير.

28
تلبي الوثيقة الاشتراطات المنصوص عليها في الفقرة 29 من خطة العمل التي اعتمدت في مرحلة جنيف. وتتضمن على وجه الخصوص قراراً بشأن محور اهتمام مرحلة تونس ونتائجها وهيكل العملية التحضيرية. كذلك تحدد الوثيقة تواريخ ومدة انعقاد الاجتماع الثاني للجنة التحضيرية وتحدد العملية الخاصة بإعداد الوثائق اللازمة للاجتماع الثاني للجنة التحضيرية. كما تتضمن الوثيقة رسماً بيانياً ("خريطة طريق") يوضح العملية التحضيرية لمرحلة تونس.

خامساً
اعتماد تقرير الدورة الأولى للجنة التحضيرية

29
تم اعتماد مشروع تقرير الدورة الأولى للجنة التحضيرية في الاجتماع الأخير للجلسة العامة يوم 26 يونيو 2004. وكلِّف المقرر بوضع التقرير في صورته النهائية بمساعدة الأمانة التنفيذية.

سادساً
اختتام الاجتماع التحضيري (الاجتماع الأول للجنة التحضيرية لمرحلة تونس)
30
في الاجتماع الأخير للجلسة العامة، يوم 26 يونيو 2004، شكر البلد المضيف، في بيان ختامي، جميع المشاركين على مساهماتهم أثناء الاجتماع التحضيري. وتحدث منسقو المناطق، نيابة عن الدول الأعضاء، معربين عن تقديرهم للحكومة التونسية لما قدمته من تسهيلات ممتازة أثناء الاجتماع التحضيري (الاجتماع الأول للجنة التحضيرية) والاستقبال الحار والحفاوة التي تمتع بها جميع المشاركين.

سابعاً
الملحق


الملحق 1: قرار الاجتماع الأول للجنة التحضيرية

الملحق 1

قرار الاجتماع الأول للجنة التحضيرية
القمة العالمية لمجتمع المعلومات - قمة واحدة تنعقد على مرحلتين - توفر فرصة فريدة للمجتمع الدولي لمعالجة قضايا مجتمع المعلومات في إطار شامل جامع، وضمان أن تتاح للجميع فوائد التكنولوجيات الجديدة، لا سيما تكنولوجيا المعلومات والاتصالات. وقد اعتمدت مرحلة جنيف إعلان مبادئ وخطة عمل. وتماشياً مع القرار المتخذ في مرحلة جنيف بشأن الأعمال التحضيرية لمرحلة تونس والفقرة 29 من خطة العمل، قام الاجتماع التحضيري (الاجتماع الأول للجنة التحضيرية) باستعراض المسائل التي تتصل بمجتمع المعلومات والتي ينبغي أن تركز عليها المرحلة الثانية للقمة في تونس والاتفاق على الهيكل التالي للعملية التحضيرية للمرحلة الثانية:

ألف.
محور اهتمام مرحلة تونس ونتائجها وعمليتها التحضيرية

(1
ينبغي أن ينصب اهتمام مرحلة تونس على ما يلي:

(
متابعة وتنفيذ إعلان المبادئ وخطة عمل جنيف من قبل أصحاب المصلحة على المستويات الوطنية والإقليمية والدولية مع اهتمام خاص بالتحديات التي تواجهها أقل البلدان نمواً؛

(
النظر في تقرير فريق المهام المعني بالآليات المالية (TFFM) واتخاذ الإجراءات المناسبة؛

(
إدارة الإنترنت: النظر في تقرير فريق العمل المعني بإدارة الإنترنت (WGIG) واتخاذ الإجراءات المناسبة؛
(2
ينبغي عدم إعادة فتح باب النقاش في الاتفاقات التي سبق التوصل إليها في جنيف؛

(3
ينبغي أن تسفر مرحلة تونس عن وثيقة أو وثائق نهائية، تتكون من جزء سياسي موجز وجزء تشغيلي، كلاهما يوضحان محور اهتمام مرحلة تونس ويؤكدان بل يدعمان الالتزامات التي تم التعهد بها في مرحلة جنيف؛

(4
ينبغي أن تكون العملية التحضيرية لمرحلة تونس شاملة وشفافة وفعالة من حيث التكلفة، وأن تتسم بالكفاءة، وأن تتبع من حيث المبدأ خريطة الطريق الموضحة في الشكل الوارد في الملحق.

باء.
الاجتماع الثاني للجنة التحضيرية
(1
يقوم فريق أصدقاء رئيس اللجنة التحضيرية لمرحلة تونس، بمساعدة من الأمانة التنفيذية للقمة العالمية لمجتمع المعلومات، وبالتشاور مع المجموعات الإقليمية، بإعداد وثيقة تستخدم كأساس للتفاوض في الاجتماع الثاني للجنة التحضيرية، وتراعي عند اللزوم نتائج الاجتماعات المواضيعية والإقليمية وغيرها من الاجتماعات المتصلة بالقمة، حسب مقتضى الحال؛

(2
يعقد الاجتماع الثاني للجنة التحضيرية في جنيف، لمدة سبعة أيام عمل اعتباراً من 17 فبراير 2005.

ملحق: مخطط أولي للعملية التحضيرية لمرحلة تونس من القمة العالمية لمجتمع المعلومات

الاجتماع الأول للجنة التحضيرية





خريطة الطريق إلى تونس





فريق المهام المعني بالآليات المالية (TFFM)





يونيو  2004	فبراير  2005	سبتمبر 2005	نوفمبر 2005





الاجتماع الثاني�للجنة التحضيرية


(لجنة فرعية واحدة)





متابعة آخر تطورات التنفيذ على المستويات الوطنية والإقليمية والدولية؛


النظر في تقرير فريق المهام المعني بالآليات المالية؛


البدء في النظر في الوثيقة (الوثائق) النهائية؛


النظر في التقرير المرحلي لفريق العمل المعني بإدارة الإنترنت؛


تعزيز الشراكات بين أصحاب المصلحة؛


النظر في أي مسائل أخرى تتصل بالقمة





الاجتماع الثالث للجنة التحضيرية


(لجنتان فرعيتان)





متابعة آخر تطورات التنفيذ على المستويات الوطنية والإقليمية والدولية؛


النظر في التقرير الختامي لفريق العمل المعني بإدارة الإنترنت؛


تعزيز الشراكات بين أصحاب المصلحة؛


مواصلة النظر في تقرير فريق المهام المعني بالآليات المالية (إذا استدعى الأمر)؛


النظر في أي مسائل أخرى تتصل بالقمة؛


التفاوض بشأن الوثيقة (الوثائق) النهائية.





القمة





اجتماعات مواضيعية�وإقليمية وغيرها�مما يتصل بالقمة





مشاورات مفتوحة غير رسمية�(إذا استدعى الأمر)





آخر التطورات/مشاورات





فريق العمل المعني بإدارة الإنترنت (WGIG)





آخر التطورات/مشاورات





آخر التطورات/مشاورات





آخر التطورات/مشاورات
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