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	Государства – члены Межамериканской комиссии по электросвязи (СИТЕЛ)

	Предлагаемое исключение Резолюции 68

	

	



	Резюме:
	В соответствии с предложением СИТЕЛ о создании новой Резолюции о возрастающей роли отраслевых организаций в Секторе стандартизации электросвязи МСЭ (см. Дополнительный документ 17 к Документу 39), которое содержит постановляющую часть Резолюции 68 ВАСЭ, и с учетом решения Полномочной конференции 2018 года о необходимости упорядочения резолюций, предлагается исключить Резолюцию 68.
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Всемирная ассамблея по стандартизации электросвязи (Хаммамет, 2016 г.),
Основания: Одним из важнейших направлений деятельности в рамках подготовки к ВАСЭ-20 является рассмотрение Резолюций ВАСЭ с целью выявления тех из них, в отношении которых возможно провести упорядочение, т. е. которые могут быть исключены или изменены. К ним относится Резолюция 68 (Пересм. Хаммамет, 2016 г.) о возрастающей роли отраслевых организаций в Секторе стандартизации электросвязи, которая в свете новой предлагаемой СИТЕЛ Резолюции о значении участия отрасли в работе Сектора стандартизации электросвязи (см. Дополнительный документ 17 к Документу 39) является излишней и должна быть исключена. Основная причина этого заключается в том, что в тексте Резолюции 68 частично отражены результаты состоявшихся на ВАСЭ-08 обсуждений важности организации регулярных собраний с участием главных директоров по технологиям и старших сотрудников БСЭ, включая Директора. В тексте также отражены обсуждения, проведенные на Глобальном симпозиуме по стандартизации (ГСС) 2012 года, в результате которых формулировки Резолюции 68 были уточнены для учета опыта главных директоров по технологиям и их готовности участвовать в собраниях не реже одного раза в год, которые были расширены и теперь включают региональные собрания главных директоров.
Вышеуказанные ссылки отражены в новой предлагаемой СИТЕЛ Резолюции (см. Дополнительный документ 17 к Документу 39). Второй вопрос, обсуждавшийся на ГСС 2012 года, касался того, как именно развивающиеся страны могут расширить свое участие в деятельности МСЭ T в контексте преодоления разрыва в стандартизации. Ссылки на эти усилия в Резолюции 68 теперь заменены на содержащиеся в Резолюции 44 (Пересм. Хаммамет, 2016 г.) и других соответствующих Резолюциях действия по преодолению разрыва в стандартизации между развивающимися и развитыми странами.
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