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	GINEBRA,  7 – 9 DE MARZO DE 2001
	


Proyecto de orden del día

1
Inauguración del tercer Foro Mundial de Política de las Telecomunicaciones

2
Elección del Presidente

3
Discursos de apertura y presentaciones

4
Organización de los trabajos del Foro

5
Presentación del informe del Secretario General

6
Debate sobre el informe del Secretario General

7
Consideración de los proyectos de opiniones

a)
consecuencias generales de la telefonía IP para los Miembros de la UIT, en lo que respecta a las políticas y reglamentaciones en materia de telecomunicaciones de los Estados Miembros de la UIT, las consecuencias de la telefonía IP para los países en desarrollo, especialmente con respecto al marco de políticas y reglamentaciones y también los aspectos técnicos y económicos, y las consecuencias de la telefonía IP para las actividades de los Miembros de los Sectores, especialmente en lo que respecta a los desafíos financieros y las oportunidades comerciales que ofrece;

b)
medidas para ayudar a los Estados Miembros y a los Miembros de los Sectores a adaptarse a los cambios en el entorno de las telecomunicaciones debidos a la aparición de la telefonía IP, incluido el análisis de la situación actual (por ejemplo, estudios de casos) y la formulación de posibles medidas de cooperación con los Estados Miembros y los Miembros de los Sectores de la UIT para facilitar la adaptación al nuevo entorno;

c)
medidas para ayudar a los Estados Miembros y los Miembros de los Sectores a hacer frente al problema del desarrollo de los recursos humanos necesarios para aplicar las nuevas tecnologías de telecomunicaciones, como la telefonía IP, y en particular hacer frente a la escasez de aptitudes y la necesidad de capacitación, y la transferencia de tecnología.

8
Adopción del informe del Presidente y de las opiniones

9
Otros asuntos

10
Clausura del tercer Foro Mundial de Política de las Telecomunicaciones
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